Ранобэ:  Рентгеновское зрение

Описание: Ся Лэю, чьих родителей больше нет, пришлось много работать, чтобы содержать себя и свою младшую сестру. Однажды, на работе, он попал в аварию, в которой потерял левый глаз. Очнувшись на больничной койке, он обнаружил, что его глаз не ослеп - он приобрел способности! Теперь он использует эти способности, чтобы исправить ошибки и улучшить жизнь свою и других. Станет ли Ся Лей сражаться с коррупцией и привилегированной частью общества с его новообретенной силой?
«Мне суждено стать главным героем этой эпохи!»

Кол-во глав: 1-500

Глава 1



Глава 1: Неожиданное бедствие


«Что-то случилось!»


Ся Лей попал в электрическую дугу! Кто-нибудь, помогите!


Строительная площадка была полна криков, люди бегали, а некоторые пытались вызвать скорую помощь. На стройке царил хаос.


Ся Лей скрутился на полу в позе эмбриона, а в левом глазу у него - почерневшая дыра. В воздухе висел запах обугленной плоти. Смесь крови и грязи покрывала его лицо, добавляя к зрелищу, слишком ужасающему, еще больше мерзости.


«Тц, такой здоровый молодой человек, как он. Такой молодой ... практически юноша, и лишился глаза. Какая утрата», - вздохнул кто-то.


«У него все еще есть младшая сестра, которая скоро отправится в университет. Как она будет ходить в университет, если он ослепнет?»


«Ся Лей - хороший человек, который всегда много работает и хорошо ладит с другими. Как это может случиться с ним? Небеса действительно несправедливы.»


Несколько человек вздохнули над печальной судьбой Ся Лея.


Мать Ся Лея тяжело заболела, когда он был ребенком, его отец умер пять лет назад. В том же году Ся Лей был принят в Университет Цзин-ду, но когда он подумал о своей сестре Ся Сюэ, которая была в старшей школе, он разорвал письмо о приеме на куски со слезами на глазах. Когда его сестра спросила его об этом, он сказал ей, что он провалился, ему не хватило всего несколько баллов. После этого Ся Лей начал работать на заводах, делая любую работу, которую ему предлагали. Теперь его сестра Ся Сюэ тоже была принята в Университет Цзин-дю, но произошол этот несчастный случай...


Шок стих и Ся Лей почувствовал сильную боль. Его тело дрогнуло, и его зрение исчезло, когда он потерял сознание.


Кто-то кричал его имя, но Ся Лей не слышал его. Он плыл по реке тьмы, дрейфуя в ад.


Прошлое оставалось незамеченным для него.


Через какое-то время Ся Лей открыл глаза. Он увидел какой-то свет, затем пухлое лицо, принадлежавшее его другу детства Ма Сяо-Ану. Ся Лэй мог только открыть правый глаз, он видел размыто.


«Лей, ты очнулся!» Голос Ма Сяо-Аня незаметно дрожал, но он выдавал свои эмоции.


«Я ... Что это за место?» Когда он заговорил, Ся Лею, казалось, что-то вспомнил и он дотронулся до левого глаза. Его глаз был покрыт бинтами, и горячая боль расцвела при его прикосновении.


Ма Сяо-Ань поймал руку Ся Лея. «Не волнуйся. Врач сказал, что ты не можешь быть слепыми на левый глаз. Отдыхай, и это определенно пройдет».


Ма Сяо-Ань был спокоен. Похоже, он что-то знал, но не решался это сказать.


«Скажи это!» Ся Лей еще больше беспокоился.


В этот момент мужчина средних лет вошел в палату. Он был одет в дизайнерский костюм, имел дорогие аксессуары и начал прибавлять в весе. Это был босс строительной компании, Чэнь Чуань-Ху.


Ма Сяо-Ань отошел, когда увидел Чэнь Чуань-Ху.


Ся Лей изо всех сил пытался сесть и поздороваться: «Президент Чэнь, почему ...»


Чэнь Чуань-Ху перебил его. «Что с тобой случилось, Ся Лей? Тебе было недостаточно сломать сварочную машину? Ты должен был разрушить трансформатор! Знаешь ли ты, сколько стоит электрическая сварочная машина и трансформатор? Не беря в расчет то, кто будет отвечать за отсрочку даты завершения проекта?»


Гнев заполнил Ся Лея. Он думал, что Чэнь Чуань-Ху пришел узнать, как его самочувствие, но этот ублюдок пришел, чтобы получить компенсацию!


Ма Сяо-Ань тоже не мог сдержать гнев и он ответил: «Что вы имеете в виду, Чэнь? У моего друга 90% вероятность, что его глаза ослепнут, и вы говорите такие вещи. У вас нет сочувствия?»


Слова Сяо-Аня поразили Ся Лея.


Ма Сяо-Ань внезапно понял, что он сказал лишнее, но он не мог забрать свои слова. Он остановился, не зная, как он должен успокоить Ся Лея.


Чэнь Чуань-Ху только холодно засмеялся и сказал: «Если он слепой, тогда как же он смотрит на меня? Был ли у нас договор о найме? Нет? Тогда попробуй и подать на меня в суд, я не боюсь судебного процесса!»


Ся Лей так рассердился, что его лицо покраснело и был слышен треск его зубов.


Чэнь Чуань-Ху добавил масло в огонь. «Я тебя отправил в больницу, так как ты был так жалким. Я заплатил больничные сборы в размере 10 000, поэтому выходите, когда захотите. Я скажу еще одно - это 10 000 - это компенсация. Итак, дело закрыто и не беспокойте меня после этого. В любом случае, это бесполезно.»


«Ублюдок!»,- Сердито сказал Ма Сяо-Ань, «из-за вас он ослеп и вы хотите откупиться 10 000 юаней?»


Чэнь Чуань-Ху указал на нос Ма Сяо-Аня, когда он ответил сдержанно: «Это не связано с тобой, мелким мальчиком. Если ты ищешь неприятностей, я дам тебе неприятности, ты просто дерьмо! Разве ты не знаешь, что это за человек, я, Чэнь Чуань-Ху?»
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Глава 2.


Ся Лей долго колебался, когда думал о том, что бы снять повязку.


Он снова привязал повязки к голове и вернулся в постель. Ся Лэй продолжал думать и думать, пока он не заснул в 1:00 утра.


Когда он проснулся, это было уже в 8:00 утра, и он не чувствовал боли или дискомфорта вообще в левом глазу. Он снова пошел в туалет и снял повязки перед зеркалом.


Его отражение показало тонкий слой мази, и чувство, которое он наблюдал сквозь мазь, было сильнее.


«Что происходит? Мой левый глаз здоров?»,- эта мысль заставила Ся Лея взволноваться, и он больше не мог сдержать свое любопытство. Он использовал свои повязки для того, что бы удалить мазь.


В начале левый глаз болел, но боль была терпимой.


Когда мазь исчезла, свет пронзил его глаз, и Ся Лей ясно увидел себя и левый глаз в зеркале. Кожа его левого глаза была такой же здоровой, как и до аварии, и, казалось, не было очевидной травмы глазного яблока. Только область вокруг глазного яблока имела следы сожженной кожи.


Ся Лэй некоторое время стояла глупо, затем внезапно сжала кулаки и взволнованно воскликнул: «Мой глаз не слепой! Он не ослеп! Ха-ха, мой глаз не слепой!»


В тот момент дежурный врач вошел в палату с медсестрой и увидел, что Ся Лей танцует от радости в туалете.


«Привет! Почему вы сняли повязки? »,- сестра свирепо говорила. "Вы злитесь? Вам больше не нужен ваш глаз?»


Кажется, Ся Лей не слышал, чтобы кто-то говорил с ним.


«Эй! Если вы не будете следовать инструкциям врача, мы не можем о вас заботиться здесь.» Дежурный врач тоже был недружелюбен. «Ты меня слышал?»


«Забудь это. Ему нужно по крайней мере 200 000 йен, чтобы полностью исправить его глаз. Вы думаете, такой человек, как он, может позволить себе такую сумму?» - насмешливо сказала медсестра.


Ся Лей опомнился и обернулся. В этот момент его левый глаз пульсировал слегка, и ему показалось, что он видит ягодицы медсестры - ее голые упругие ягодицы. Но когда он попытался снова взглянуть, взгляд исчез, и все, что он увидел – это покрытая юбкой задница. У нее была хорошая задница, но она полностью отличалась от обнаженных ягодиц, которые он видел.


«Это ... Это должно быть галлюцинация. Почему я галлюцинирую?»,- Ся Лей была шокирован и поражен любопытством.


«Эй, я говорю с тобой! Что с тобой случилось?»,- Медсестра была раздражена.


Затем врач понял это и отреагировал, прежде чем медсестра сделала это. Он отшатнулся от Ся Лея, затем указал на левый глаз и спросил: «Твой ... твой глаз! Что происходит с твоим глазом?»


Затем медсестра отреагировала, и ее челюсть упала на пол.


Ся Лей широко улыбнулся. «Мой глаз исцелился сам по себе. Я действительно не могу заплатить столько за больничные сборы, поэтому я больше не хочу оставаться здесь. Я бы хотел, чтобы меня выписали.»


Доктор и медсестра посмотрели на Ся Лея, как на какое-то странное существо. Одним из самых потрясенных и озадаченных всем этим был доктор, который лично проверил и подтвердил, что глаз будет слепым. Он сказал, что у него будет небольшой шанс на выздоровление, но это было потому, что он намеревался получить больше денег от платы за лечение. Однако Ся Лей теперь оглядывался на него двумя открытыми, прекрасно работающими глазами!


Казалось, только боги могли объяснить, что случилось с Ся Леем.


Через час Ся Лей покинул больницу. Он использовал только 1000 из 10 000 Чэнь Чуань-Ху, и у него осталось 9 000. Деньги пошли в его сумку - компенсация за его проблемы.


Пронзительный солнечный свет на открытом воздухе не резал неприятной болью по левому глазу Ся Лея, поэтому он отказался от своей идеи отправиться к Ма Сяо-Аню и взял такси домой.


Дом, оставленный его родителями, был скромным - 75 квадратных метров, три небольшие комнаты и гостиная. У него не было дорогих приборов или электроники, и всему в квартире было, по крайней мере, несколько лет или более десяти лет. Эти вещи были старыми, но они предоставляли Сяй Лею некоторый комфорт и сохраняли воспоминания о его родителях.


Левый глаз Ся Лея чувствовал себя лучше дома, из-за отсутствия сильного солнечного света.


«Что, черт возьми, происходит? Как будто у меня был странный сон ... После того, как Ся Лей успокоился, он начал обдумывать свою ситуацию.»


Он хотел ответов, но их не было.


«Лей, ты дома?», - раздался женский голос внизу.


Он был вырван из своих мыслей. Ся Лей хмыкнул в ответ и вышел на балкон.


Молодая женщина-полицейский посмотрела на него снизу. У нее было прекрасное лицо и сочная фигура. Бледная шея торчала из-под воротника соблазнительно. Этой женщиной было имя Цзян Жу-И, полицейская с карандашом, которая жила ниже Ся Лея. Жу-И и Лей были друзьями детства, которые играли в песочнице и в прятки вместе; они всегда были близки.


«О, это ты, Жу-И. Что случилось? Ся Лей улыбнулся, когда она поздоровалась к нему.»


«Можешь помочь мне опустошить мой резервуар для воды? Я повредила руку, поэтому я не могу ее поднять », - сказала Цзян Жу-И.


«Конечно, я скоро буду»,- сказал Ся Лей.
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Глава 3 Не искушенный


Вечерний морской бриз принес некоторую прохладу в город Хай-Чжу.


«Что? Ся Лэйя уже выписали?» - Ма Сяо-Ань был так удивлен, что его рот невольно свернулся в трубочку, пока он стоял у стойки медсестёр в больнице.


«Его глаз в порядке, а поскольку у нас не хватает больничных коек, мы позволили ему выписаться», - сказала медсестра.


«Его ... Его глаз в порядке?» - Ма Сяо-Ань удивился ещё больше.


«Что с вами?» - проворчала медсестра и тут же нетерпеливо добавила: «Если у вас есть какие-то вопросы, не лучше ли спросить у него. А сейчас мне некогда, хватит отвлекать меня от работы».


«Извините», - Ма Сяо-Ань развернулся и собирался уйти. Он достал свой телефон и собирался позвонить Ся Лэйю, но Ся Лейя был отключен.


Ма Сяо-Ань остановился у дверей лифта и пробормотал себе под нос: «Что делает этот парень?»


Двери лифта внезапно открылись, и Чэнь Чуань-Ху вышел вместе с другими молодыми людьми.


При виде Чэнь Чуань-Ху Ма Сяо-Ань нервно дернулся, собираясь уйти, но его окружали молодые люди, которых Чэнь Чуань-Ху привел с собой.


«Ч-что ты делаешь?» - нервно проговорил Ма Сяо-Ань.


Чэнь Чуань-Ху улыбнулся. «Черт, ты и Ся Лей работали вместе, чтобы кинуть меня на деньги. Я спросил доктора о нём, а он ответил мне, что у Ся Лейя всё в порядке, и его уже выписали. Он сломал мой сварочный аппарат и трансформатор. Он даже выманил у меня компенсацию в размере 10 000 юаней! И что ты думаешь, я должен сделать?»


«Это ... недоразумение», - мужественно проговорил Ма Сяо-Ань.


«Недоразумение? Черт возьми!» - сердито сказал Чэнь Чуань-Ху и тут же добавил: «Проучите его, затем возьмите его и найдите этого ублюдка Ся Лэйя. Он не мог уйти далеко!»


Юноши начали бить и пинать Ма Сяо-Аня. Они были его очень жестко, в результате чего Ма Сяо-Ань скоро рухнул на землю. Однако они не прекратили его бить. Когда он упал, они окружили его и стали пинать ещё сильнее.


Ма Сяо-Ань закрыл голову руками и свернулся калачиком, думая: «Лэй, быстрее, убегай… не вздумай оставаться дома…»


Ся Лэй не мог знать, что происходит. Пока Ма Сяо-Аня избивали, Ся Лэй вошёл в двери казино-отеля Lisboa в Макао.


Город Хай-Чжу и Макао были разделены по воде, так что добраться до Макао было довольно просто. Даже если у вас нет документов, вы просто можете заплатить 200 июаней и нелегально пробраться туда на лодке. Ся Лей попал в Макао с помощью одной из этой лодки. Прежде, чем покинуть город Хай-Чжу, он выключил свой мобильный телефон, поскольку не хотел, чтобы кто-нибудь узнал, что он отправился в Макао.


Поход в казино Макао был самым быстрым способом опробовать рентгеновское зрение.


Ся Лэй обменял 8 000 на фишки и направился к столам для блэкджека.


Женщина в черном вечернем платье с изящными изгибами тела играла за этим столом. Она выглядела красивой и сексуальной, но слишком отчужденной, чтобы люди легко могли подойти. Ся Лей не смел смотреть на неё слишком долго, а тут же использовал своё рентгеновское зрение, чтобы получить шанс заработать деньги.


Женщина в черном вечернем платье мельком взглянула на Ся Лэйя. Хотя он был красив, но одет слишком просто.


Когда Ся Лей подошёл, она только что отыграла один раунд с дилером. У дилера было 19, а у неё 17. Дилер выиграл.


«Ну что за неудача! Я не выиграла ни разу. Я больше не буду играть», - подумала про себя женщина в чёрном платье, нахмурившись. Она выглядела совершенно недовольной.


В этот момент Ся Лэй подсел за стол и поставил свои 8 000 юаней.


«Вы хотите сыграть, сэр?» - улыбнулась дилер.


Ся Лэй кивнул.


«Пожалуйста, делайте ставку», - продолжая улыбаться, ответила дилер.


Ся Лей не торопился делать ставки, а вместо этого он пристально наблюдал дилером, которая тасовала карты перед ним. В этот момент его левый глаз посмотрел сквозь машину для перетасовки карт, и он увидел первую карту. Задняя сторона карты менялась между непрозрачной и прозрачной, пока цифры и карта мелькали и выходили из поля зрения. Первая карта была тузом пик.


«Сэр?» - снова сказала дилер: «Пожалуйста, сделайте вашу ставку».


Ся Лэй улыбнулся: «Я думаю, как много мне поставить».


Женщина-дилер посмотрела на его жалкую кучу фишек, и уголки её рта скривились от презрения. Для нее Ся Лей выглядел как рабочий с материка, который пришёл испытать свою удачу. Такие люди всегда долго думали, прежде чем сделать ставку, потому что деньги, которые они ставили, были добыты их потом и кровью. Если бы они проиграли, у них бы не осталось ничего.


Пока дилер наблюдала за Ся Лэйем, он использовал свою способность, разглядывая карты в машине для перетасовки карт. Сначала был туз пик, вторая – девятка черви, третья – король пик, четвёртая - туз червей. В соответствии с порядком раздачи карт у него выпадет блэкджек, и он получит тройную выплату!


Ся Лэй отвернулся от машины для перетасовки карт и вытолкнул все свои фишки вперед. «8000. Играю на всё».


Уголки губ дилера изогнулись ещё сильнее. Она приняла фишки Ся Лейя, в это время представляя выражение его лица, когда он проиграет.


Ся Лэй знал, какие будут его карты, но он все еще притворялся игроком. Он накрыл закрытую карту перевернутой картой и медленно выдвинул перевернутую карту, повторяя про себя: «Туз пик, туз пик ...»


Женщина в черном вечернем платье с насмешкой посмотрела на Ся Лэйя.


«Ха-ха! Блэкджек!» - Ся Лэй взволнованно открыл свою закрытую карту.


Женщина-дилер посмотрела на свои карты и увидела, что у нее было 20 очков. Она выглядела так, словно проглотила муху.


8 000 июаней с лёгкостью превратились в 24 000. Однако, если бы у него не было рентгеновского зрения и он не видел карты заранее, Ся Лэй никогда бы не решился пойти ва-банк с самого начала.


«Сэр, пожалуйста, делайте вашу ставку», - сказала женщина-дилер.


Ся Лэй снова наблюдал за картами во время перетасовки и посмотрел на карты сверху. У него была шестёрка бубны семерка треф, в то время, как у дилера были девятка черви и король бубны, что давало в общей сумме 19 очков. Если он ударит, карта, которую он получит, - это девятка пик, и он пойдет на спад.


В этой игре он абсолютно точно проиграет.


Ся Лей поставил ставку в 500 юаней.


«Сэр, ваша ставка в этот раз очень низкая, - сказала дилер. Кажется, удача на вашей стороне, у вас только что был блэкджек. Вы уверены, что хотите сделать ставку всего в 500 юаней на этот раунд?»


«Всего 500. Пожалуйста, сделайте это», - спокойно сказал Ся Лэй.


Женщина-дилер подперла локти об стол в блэкджека и наклонилась вперед. Ее открытый воротник теперь показывал все женские прелести, когда она соблазнительно улыбнулась: «Сэр, пожалуйста, поверьте мне. Сегодня вам сопутствует удача! Чем больше ставка, тем больше выигрыш! Только подумайте, вы можете упустить свой шанс на удачу!»


Слабая улыбка появилась на губах Ся Лэйя, когда он стал рассматривать грудь женщины. Он мог чётко видеть настоящий размер её груди, который был значительно меньше, чем её чашечки. Ему было смешно, что она пыталась соблазнить его, будучи дилером.


Ся Лэй покачал головой: «Не настоящие. Слишком маленькие».


Женщина-дилер остановилась. «Что вы сказали?»


«Ничего. 500 юаней, пожалуйста», - решительно сказал Ся Лей.


«Придурок!» - дилер молча проклинала Ся Лэйя, раздавая карты.


Ся Лэй проиграл 500 юаней.


Забрав фишку Ся Лей, на её лице было недовольство, хотя она и выиграла этот раунд.


В третьем раунде Ся Лей внезапно толкнул все свои фишки в поле ставок.


В этом раунде у него было 20 очков, а у дилера - 19 очков. Его выигрыш снова удвоился.


Женщина в черном вечернем платье всё ещё не ушла, а вместо этого наблюдала за Ся Лейем.


За короткий промежуток времени, менее, чем 10 минут, Ся Лей сыграл 11 раз, выиграв при это 5 раз и проиграв 6. Сумма на его игровых фишках составляла 210 000 юаней.


Всякий раз, когда он проигрывал, его ставка составляла всего 500, а когда он выиграл, он шёл ва-банк.


Из-за выигрыша Ся Лейя на спине у дилера выступил холодный пот. Это произошло не потому, что она была шокирована фишками на 210 000 юаней, просто этот юноша был слишком странным. Она выигрывала только 500, а когда он выигрывал десятки тысяч. Как такое может быть?!


Как только женщина-дилер собиралась нажать кнопку, чтобы позвать более квалифицированного дилера, Ся Лэй встал и сказал: «Моя удача сегодня не слишком хороша. Я выхожу из игры».


Женщина-дилер взглянула на Ся Лэйя, словно ей ударили пощёчину!


Сяй Лэй тоже хотел выиграть больше денег, однако частное использование рентгеновского зрения истощило его, поэтому он не мог больше использовать свои способности. Еще одна причина, по которой он решил остановиться, это то, что ему не стоило слишком жадничать такими лёгкими деньгами. Для казино 200 000 юаней было мелочью, но вот если бы он выиграл миллионы, они бы определённо не позволили ему отсюда уйти.


200 000 было достаточно, чтобы Ся Сюэ смогла пойти в школу, и просто подумав об этом, Ся Лэй был счастлив.


Обменяв фишки на деньги, Ся Лей тут же положил день на 2 карты: на одной было 180 000, на другой - 30 000.


Ся Лей вышел из казино отеля Lisboa. Холодный морской бриз поцеловал его в щеку. Теперь он мог немного расслабиться. Его левый глаз начал видеть галлюцинации во время своего последнего раунда с дилером. Когда она выдавала ему карты, он видел розовое яйцо.


Хорошо, что эта галлюцинации продлились недолго и быстро исчезла.


Ся Лей спустилась со спускался по ступенькам, оглядываясь по сторонам, чтобы добраться до гавани Хай-Чжу. Женщина также сошла со ступенек и встала у дороги, похоже, тоже дождалась поездки. Она и без того была высокой, а на каблуках её рост был таким же, как у Ся Лейя. Хотя она была высокой, у её фигуры были красивые, женственные изгибы.


Ся Лэй пристально посмотрел на нее и вдруг понял, что это была та самая женщина, которая наблюдала за ним в казино.


«Она что-то замышляет против меня, потому что я выиграл 200 000?» - в голове Ся Лэйя тут же мелькнула эта мысль. Однако, когда он увидел сумку на её плече от Louie Vuitton, это развеяло его подозрения. Её сумка уже стоила несколько десятков тысяч, зачем ей его жалкие 200 000?


Женщина не говорила и не смотрела на Ся Лэйя.


«Какая высокомерная! Что за мужчина может её терпеть!» - подумал Ся Лей.


В этот самый момент поле зрения Ся Лэйя внезапно попала крыша высотного здания через дорогу.


Человек лежал на крыше здания со снайперской винтовкой в руках. Он нацелился на женщину в черном вечернем платье рядом с Ся Лэйем!


«Осторожно!» - Ся Лэй схватил женщину за талию, в результате чего они оба упали на землю.


Как только они упали на землю, пуля врезалась в место, где стояла женщина. Искры сверкали во все стороны.
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Глава 4



Глава 4 Сложная женщина


Сначала женщина было хотела врезать ему пощёчину, когда Ся Лей прыгнул на нее сверху, но прежде чем она успела это сделать, она увидела искры от пули, ударившейся о землю. В тот момент она, казалось, поняла, что происходит. Она внезапно раздвинула ноги и обернула их вокруг талии Ся Лэй, затем перевернула их обоих, оказавшись сверху Ся Лейя.


Ся Лей, лежащий под женщиной, мог видеть её белоснежные ноги и черные кружевные трусики. В этой позе он мог видеть её нижнее бельё и то, что скрывалось под ним, в результате чего он занервничал ещё сильнее.


Ноги женщины внезапно сжались вокруг Ся Лэйя, и она перекатилась в цветочную клумбу рядом с ними.


Звяк! В то самое место, где они только что лежали, снова раздался выстрел, как только они перекатились в клумбу. Пуля рикошетом отлетела от дороги и разбила стеклянное окно магазина у дороги.


По спине Ся Лейя побежал холодный пот.


Люди, проходившие здесь, внезапно пригнулись и закричали.


В клумбе, где сейчас были Ся Лэй и женщина, было безопаснее всего.


«Кто ты?» - голос женщины был таким же холодным, как и она.


Ся Лэй взглянул на неё и ответил: «Я не знаю тебя, но я видел, как кто-то целился в тебя, поэтому я вытолкнул тебя из линии огня».


«Я видела здание. Оно было довольно далеко. К тому же сейчас ночь на дворе, как ты мог это видеть?» - она смотрел на Ся Лейя так, будто могла видеть его душу.


Разумеется, Ся Лэй мог увидеть снайпера на крыше только благодаря силе его левого глаза. Его взгляд мог не только видеть сквозь людей и объекты, но и приближаться к далеким вещам, чтобы он мог их ясно видеть. Он на самом деле видел снайпера так четко, и если бы у снайпера не было на голове бейсболки, покрывающей большую часть его лица, он смог бы увидеть даже лицо!


«Отвечай мне!» - командным тоном ответила женщина.


Способность его левого глаза была секретом, который Ся Лэй определенно не собирался рассказывать этой женщине. Ее отношение к нему также сыграло свою роль. «Я видел то, что видел. Это было просто совпадение, что в этом странного? И! Долго ты ещё собираешься сидеть на мне?»


В этот момент женщина поняла, что она всё ещё сидела верхом на Ся Лейе, с тех пор, как они перекатились в клумбу. Она неловко ползла с тела Ся Лэйя, но не стала вставать. Она присела рядом с Сяй Лэй и напомнила ему: «Не вставай и не двигайся».


Ся Лэй сохранял спокойствие, он совершенно не собирался получить пулю в лоб. Теперь он уже начал сожалеть о том, что спас женщину. Он даже не знал ее имени. Однако, снайпер теперь мог подумать, что он её союзник!


«Спасибо, что спас меня», - женщина протянула руку: «Я Лун Бин».


Не успел он об этом подумать, как она представилась ему. Ся Лэй немного успокоился и протянул руку в ответ: «Я Ся Лэй».


«Откуда ты?»


Ся Лэй немного поколебался и ответил: «Город Хай-Чжу. А ты?»


«Я так и подумала, что с материка, когда увидела тебя в казино», - ответила Лун Бин: «Я из Цзин-Ду».


«Почему этот снайпер захотел убить тебя?» - спросил Ся Лей.


Лун Бин слегка нахмурилась и сказала: «Лучше тебе не знать».


В это зазвучали сирены некоторых полицейских машин, становясь всё громче по мере приближения. Этот звук заставил людей побеспокоиться.


«Он ушел», - внезапно сказала Лун Бин.


«Откуда ты это знаешь?» - Ся Лей не хотел верить ей на слово. Личность этой женщины всё больше интересовала его.


«Знаю по своему опыту», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй прополз вперед на два метра и осторожно высунул голову из клумбы, чтобы взглянуть на крышу здания напротив. Снайпера там не было.


«Теперь ты мне поверил?» - Лун Бин встала с земли и начала обтряхивать пыль с вечернего платья.


«Какого чёрта ты делаешь?» - Ся Лей был уверен, что эта женщина перед ним не могла быть обычным человеком, поскольку она сказала, что знала по своему опыту, что снайпер ушёл. Если бы она была обычной, откуда у нее был бы такой опыт и уверенность?


«Ты узнаешь, если появится шанс. А сейчас быстро уходи. У тебя нет визы, так что будут проблемы, если тебя здесь поймают», - сказала Лун Бин.


Ся Лей был поражен, и он подумал про себя: «Эта женщина такая колючая!»


«Держи, это моя визитная карточка. Если будет нужна моя помощь, можешь позвонить по этому номеру», - сказала она.


Ся Лэй взял её визитку и посмотрела на нее. На ней не было ничего, кроме ее имени и номера телефона. «У странных людей даже визитки - странные!» - подумал Ся Лэй. Хотя он и думал об этом, он улыбнулся и сказал: «Хорошо, тогда я приглашу тебя на чай».


«Не обольщайся. Я просто возвращаю должок», - сказала Лун Бин.


Улыбка Ся Лейя застыла на его лице. Он пожал плечами, смутившись, затем повернулся, собираясь уйти.


Как только он ушел, несколько полицейских машин остановились у дороги. У полицейских, вышедших из машин, было оружие и бронежилеты. Они нервно оглядывались по сторонам, явно не зная ситуации.


Лун Бин взглянула на крышу здания напротив, но все, что она могла видеть, было размытым контуром. Она даже не могла видеть забор вокруг края крыши, не говоря уже о человеке, который мог там скрываться.


Лун Бин отвернулся от здания и направился в сторону Ся Леяй. Затем она внезапно сказала: «У меня отличное зрение 20/20, но я ничего не смогла там увидеть. Как он это увидел? Его зрение лучше, чем 20/20? Как это возможно? Его поведение в казино тоже было странным ... Этот человек ... Я должен исследовать его прошлое!»


Ся Лэй не мог слышать Лун Бин. В это время он ехал в такси по направлению в гавань.


Когда он приехал, у Ся Лэй было всего около 9 000 юаней, а он уходил с 210 000. Для богатых это ничего не значило, но для Ся Лей это было большой радостью. Теперь он мог заплатить за учёбу Ся Сюэ и использовать остаток, чтобы открыть небольшой бизнес или что-то изменить в своей жизни. Теперь у него было много возможностей.


Когда он вышел на пристани в гавани города Хай-Чжу, Ся Лэй включил свой мобильный телефон и увидел, что у него было несколько пропущенных звонков от Ма Сяо-Аня. Он усмехнулся и подумал про себя: «Этот толстяк, должно быть, пошел ко мне в больницу и стал беспокоиться обо мне, когда он не смог найти меня после выписки. Если я куплю ему iPhone 6+, это сделает его счастливым».


Ся Лей пользовался дешевым телефоном, но он был добр к своим друзьям и был готов потратиться на них.


Дожидаясь своего автобуса, он позвонил Ма Сяо-Аню. «Привет, Сяо-Ань! Это я, Лэй. Где ты? Я приеду, и мы пойдем выпить».


«Выпить ... выпить ...» - голос Ма Сяо-Аня по телефону звучал как-то бессвязно, будто у него что-то было во рту. «Ай, моя ... моя нога! Я в ... в больнице».


«Ты в больнице?» - Ся Лей был удивлен. «Что случилось? В какой ты больнице?»


«... в той, из которой ты ушел ... будьте осторожен ... если ты придешь сюда ... не выдавай...» - Ма Сяо-Ань захрипел и не смог закончить предложение.


«Я скоро буду!» - Ся Лэй повесил трубку и бросился ловить такси.


Спустя полчаса Ся Лэй прибыл в больницу, которую он покинул этим утром. Он отправился на стойку медсестер, чтобы узнать палату Ма Сяо-Аня.


Как только он пришёл к нему в палату, он увидел, что голова, руки и ноги Ма Сяо-Аня были перебинтованы, а половина лица была опухшей. Одного взгляда было достаточно, чтобы понять, что его сильно избили.


«Сяо-Ань, скажи мне, кто сделал это с тобой!»- сердито сказал Ся Лэй.


Ма Сяо-Ань горько улыбнулась: «А ты… сам не догадываешься?»


Ся Лей тут же подумал об одном человеке. «Это Чэнь Чуань-Ху?»


Ма Сяо-Ань кивнул, а затем вкратце рассказал Ся Лейю, что с ним случилось.


Оказалось, что Чэнь Чуань-Ху хотел избить Ма Сяо-Аня, чтобы тот привёл его в то место, где скрывался Ся Лей. Однако, его лакеи так увлеклись избиением, что в результате Ма Сяо-Ань не мог даже ходить. Чэнь Чуань-Ху покинул больницу вместе со своими приспешниками, а Ма Сяо-Ань остался на больничной койке.


«Ублюдок! Кто дал ему право на это? Он выше закона? Неужели никто не может удержать таких злодеев, как он?» - выслушав Ма Сяо-Аня, Ся Лэй не смог контролировать свои эмоции и ударил кулаком по больничной койке.


«Закон?» - Ма Сяо-Ань горько рассмеялся. «Лэй, ты знаешь, что ...? После того, как Чэнь Чуань-Ху меня избил ... он сказал ... Он сказал, что его дядя был начальником полиции, и мы можем попытаться подать в суд на него в любое время».


«Значит, он может делать то, что ему нравится, потому что его дядя - начальник полиции?» - с негодованием сказал Ся Лей.


«Я позвонил в полицию ... Пришел офицер, задал несколько вопросов и ушел ... Он абсолютно не собирался допрашивать Чэнь Чуань-Ху, - продолжил Ма Сяо-Ань. После этого ... старый врач сказал мне, что Дядя Чэнь Хуан-Ху - Ли Цин-Хуа, начальник полиции этой области. Хотя Чэнь Чуань-Ху есть строительный бизнес, Ли Цин-Хуа на самом деле там главный, а Чэнь Чуань-Ху просто выполняет его поручения. У обоих из них есть взаимные интересы, поскольку у одного есть рабочая сила, а у другого власть ... они получают юридическую и незаконную прибыль. Мы не можем победить ... Будь осторожен, он сказал, что ты кинул его на 10 000 юаней, и он хочет, чтобы ты тоже заплатил за электрическую сварочную машину и трансформатор ... Лэй, спрячь Ся Сюэ и сам затаись на несколько дней».


«Спрятаться? Почему мы должны прятаться? Я был ранен на его стройке. Если бы мне не повезло, я бы потерял глаз – смог бы я купить на 10 000 новый глаз? Кроме того, он избил тебя до такого состояния. Это он не прав, а не ты, не я и не Ся Сюэ. Почему мы должны прятаться? Я не боюсь его. Я буду добиваться справедливости ради нас!» - говоря это, Ся Лей всё больше и больше горячился.


«Лэй ... ты ... ты меня слушаешь ...» - с беспокойством сказал Ма Сяо-Ань. «Забудь об этом ... Я в порядке».


«Не беспокойся об этом, просто выздоравливай», - сказал Ся Лэй.


В это время вошла медсестра. Она взглянула на Ся Лэйя и спросила: «Вы родственник кровати номер 19? Вам лучше заплатить сборы за лечение, или аптека не будет отпускать лекарства».


«Сколько мы должны?» - Ся Лей знал, что Чэнь Чуань-Ху не заплатил ни цента после того, как сам же отправил Ма Сяо-Аня в больницу.


«Вы должны 1,200, но он по-прежнему нуждается в дальнейших лекарствах. Я рекомендую вам заплатить немного больше - лучше 7 000», - сказала медсестра.


«Деньги ... Я что-нибудь придумаю… Лэй, не надо», - Ма Сяо-Аню было так больно, что ему пришлось выталкивать слова сквозь стиснутые зубы.


«Я дам вам, ребята, 8 000 юаней. Хорошо позаботьтесь о моем друге»,- сказав это, Ся Лей выписал чек.


Слезы наполнили глаза Ма Сяо-Аня. «Лэй ... Не надо... Эти деньги ... для учёбы Ся Сюэ ...»


Но Ся Лэй уже вышел из комнаты, не оглядываясь.
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Глава 5



Глава 5. Называй меня Старшей Сестрой.


Когда Ся Лей покинул больницу, на улице было уже совсем темно.


Он вернулся домой и вошел в гостиную, его сестра Ся Сюэ вышла из своей комнаты.


Ся Сюэ исполнилось 18 в этом году, и она была похожа на Ся Лейя. Она была ростом 170см, имела длинные ноги и хорошую фигуру. Она хорошей девочкой, которую любили все.


«Старший брат, что ты делал последние два дня? Я пыталась дозвониться до тебя днём, но телефон был включен. Я так волновалась!» - Ся Сюэ выругала брата, но в каждом слове, сказанном ей, звучало беспокойство о Ся Лэй.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Уже поздно, а ты все еще не спишь. Ты ждала меня?»


«Ну конечно. Как я могу спокойно спать, когда не знаю, где ты?!» - нахмурилась Ся Сюэ. Ся Лэй был единственным членом её семьи, который ещё был жив, и он был единственным, на кого она могла положиться - как она могла не беспокоиться о нем?


«Да ничего особенного… У меня были дополнительные смены на работе», - сказал Ся Лэй. «Садись, мне есть, что рассказать тебе».


«О чём это ты?» - Ся Сюэ села рядом с Ся Лэйем и с любопытством посмотрела на брата.


Ся Лей достал свой кошелек и положил карту в руку Ся Сюэ. «На этой карте 30 000 юаней. Используй их, чтобы заплатить за обучение».


«30 000 юаней?» - Ся Сюэ была в шоке. «Старший брат, откуда у тебя столько денег? Ты сделал что-то плохое, да?»


Ся Лей притворился обиженным. «Что ты такое говоришь? Разве я, твой брат, способен на такое? Просто так случилось, что я спас жизнь одного человека, и он наградил меня 50 000 юаней. Я думаю, это все потому, что наша мамам смотрит с небес на нас. Не думай о всякой ерунде и просто возьми эти деньги».


«Кто ты спас, а, брат?»- Ся Сюэ была довольно умна. Хотя объяснение Ся Лэйя было логичным, она не могла так легко в это поверить.


Ся Лэй ожидал, что его сестра будет сомневается, поэтому подготовился заранее. Он достал визитку Лин Бин и передал её Ся Сюэ. «Вот ее имя. О, она из Цзин-Ду, поэтому, если у тебя возникнут проблемы, позвони ей».


Теперь Ся Сюэ поверила ему. Она вздохнула и улыбнулась: «Хе-хе ... Эта женщина, она симпатичная?»


Холодный образ Лин Бин тут же вспыхнул у него его голове, и он рассеянно сказал: «Да, она очень миленькая».


«Ого! Она даже дала тебе ее номер. Брат, это же знак!» - поддразнила его Ся Сюэ. «Что ты как трусливый цыпленок, брат. Возьми инициативу в свои руки! Пригласи ее на чай, в кино или что-то в этом роде. Быстро преврати ее в невестку».


«Эй, не смей насмехаться над своим старшим братом!» - Ся Лэй продолжал притворяться обиженным: «Кроме того, оставайся в школе в течение следующих нескольких дней. Не возвращайся домой».


«Почему?» - удивлённо спросила Ся Сюэ.


Ся Лэй сказал: «Это ...»


Ся Сюэ хихикнула и сказала: «Я понимаю. Ты хочешь привести мою будущую невестку домой и не хочешь, чтобы я вам помешала? Хорошо, я поняла. Завтра я останусь в общежитии со своими одноклассниками».


Ся Лэй не была уверен, что сможет убедить её подальше от дома, однако девушка сама придумала оправдание, избавив его от неприятностей. Чэнь Чуань-Ху не отпустил его, и он не мог позволить Чэнь Чуань-Ху остаться безнаказанным. То, что Ся Сюэ должна была остаться в школе на несколько дней, было необходимой мерой безопасности.


«Старший брат, ты голоден? Хочешь, я приготовлю для тебя лапшу?» - заботливо спросила Ся Сюэ.


Не успела она это сказать, как желудок Ся Лэйя внезапно заурчал. У него во рту не было ни капли воды, с тех пор, как он вернулся с Макао, хотя уже давно пора было есть.


«Ясно. Я сейчас», - Ся Сюэ встала и пошла на кухню.


Ся Лэй лег на диван и, наконец, немного расслабился. Его взгляд невольно упал на фотографию его семьи. Его мать, отец, сестра и он сам радостно улыбались на этом снимке ...


«Как ты там, отец? Знаешь ли ты, как мы здесь живем последние несколько лет?» - сердце Ся Лэйя невольно сжалось от этих мыслей.


Поужинав, Ся Лэй вернулся в свою комнату. Он так устал от использования своего рентгеновского зрения, что заснул, как только его голова коснулась подушки. Он спал до полудня следующего дня. Его сон был настолько крепким, что он даже не слышал, как Ся Сюэ ушла.


На обеденном столе стояла миска рисовой каши и тарелка жареных овощей. Рядом с ними стояла стеклянная бутылка с запиской под ней.


В стеклянной бутылке была белая капсула. При виде неё он невольно вспомнил о своём отце, Ся Чан-Хе.


Ся Лэй чётко помнил, что пять лет назад в том году, когда исчез его отец, его тело было очень слабым. Его отец получил эту бутылку с лекарствами от того-кого-он-знал. В бутылке было всего 20 белых капсул, и его отец разрешал ему принимать по одной раз в месяц. Эффект лекарства был потрясающим - состояние его тела улучшилось после приема первой же капсулы. Его отец исчез в то время, когда он съел 19-ю капсулу, и последняя капсула исчезла.


Теперь стеклянная бутылка снова появилась перед Ся Лейем, а 20-я капсула была в стеклянной бутылке.


Ся Лэй вытащил записку из-под стеклянной бутылки. Она была от Ся Сюэ: «Брат, я нашла эту бутылку с лекарствами, когда утром убирал комнату с мамы с папой. Там осталась последняя капсула, которую ты так и не допил. Но теперь ты здоров, и тебе больше не придётся пить их. Возможно, папа оставил для тебя на память».


«Эта девушка ... Какому счастливчику она достанется в жёны, я не знаю! Но сейчас я должен охранять и защищать её, ведь я её старший брат!» - улыбнулся Ся Лей. Он положил записку и стеклянную бутылку рядом с семейной фотографией, а затем пошёл поедать свой завтрак и обед.


Пообедав, он вышел прогуляться.


Спустившись вниз, он увидел, как Цзян Жу-И сидела на своем балконе, глядя в небо. Его сердце стало биться быстрее, когда он подошел к ней.


Цзян Жу-И не заметила Ся Лэйя. Она сидела, подперев щёку рукой, глядя на чашку на столе. Возможно, она мечтала о какой-то вкусной еде или о каком-то потрясающем человеке.


«Подними руку!» - внезапно раздался голос.


Цзян Жу-И была ошеломлена. Когда она подняла голову и увидела человека, стоявшего за перилами, который был Ся Лэйем, она впилась в него взглядом и сказала: «Тебе что, жить надоело? Как ты посмел напугать меня?!» - она потянулась, чтобы ударить Ся Лэйя, но он уклонился.


«Жу-И, можно тебя попросить кое о чём?» - спросил Ся Лэй.


«О чём же?» - спросила Цзян Жу-И.


«Ну, ты работаешь в полицейском управлении, так что ты знаешь парня по имени Ли Цин-Хуа?»


«Он мой начальник. Как же я могу его не узнать?» - Цзян Жу-И пристально посмотрела на Ся Лэйя и спросил: «Почему ты спрашиваешь о нём?»


Ся Лэй сказал: «Мне нужно связаться с ним. Ты можешь сказать мне, где он живет и его номер телефона?»


Цзян Жу-И перебила его. «Почему ты спрашиваешь всё это?»


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Ты думаешь, я собираюсь сделать что-то плохое? Даже если я собираюсь, я что, похож на дурака, чтобы искать для этого полицию. У моего друга проблемы, поэтому он бы хотел воспользоваться твоими связями. Ты же знаешь, как всё работает в этом мире».


«Понятно», - Цзян Жу-И вытащила свой телефон из кармана и открыла окно контактов, а затем встала на колени на своем балконе, чтобы передать свой телефон Ся Лэйю.


Ся Лей посмотрел на фотографию Ли Цин-Хуа, его номер телефона и домашний адрес. Он запомнил всё это и вернул телефон Цзян Жу-И, сказав ей спасибо.


Цзян Жу-И убрала свой телефон, затем поджала губы и улыбнулась: «Отблагодари меня нормально. Назови меня своей старшей сестрой».


Ее улыбка была завораживающей. Ся Лэй собирался уйти, но невольно остановился, чтобы немного дольше полюбоваться ей. В этот момент взгляд его был направлен на ее талию и ягодицы. Короткая юбка и футболка Цзян Жу-И превратились в полупрозрачную марлю, которая вскоре исчезла. Самые секретные и священные места тела Цзяна Жу- И были прямо перед его глазами. Ее грудь, ягодицы, длинные красивые ноги, белые и мягкие ... Сердце Ся Лей забилось быстрее, и его дыхание ускорилось.


«Я ... действительно не должен», - Ся Лэй покачал головой и слегка стукнул себя, отгоняя пошлые мысли.


«Что ты делаешь?» - Цзян Жу-И с любопытством посмотрела на Ся Лэйя.


«Хм ... Ничего ...» - Ся Лэй был так смущен, но тут же ловко придумал отмазку: «Это был комар. Я убил комара».


В этот момент настоящий комар действительно приземлился на талию Цзян Жу-И, как бы доказывая, что он не врал. Сяй Лэй не хотел, чтобы Цзян Жу-И укусил этот комар, поэтому он взмахнул рукой и шлёпнул комара.


Хлоп! Это действие удивило Цзян Жу-И, в результате чего она покраснела. Она молча уставилась на Ся Лея, невольно приоткрыв рот.


Ся Лэй протянул ей руку и открыл кулак, показывая сплющенного комара.


Цзян Жу-И сердито посмотрела на Ся Лэй.


Ся Лэй неуклюже объяснил: «Комар! Просто комар! Я уже убил его!»


В этот момент перед глазами Цзяна Жу-И пролетел другой комар. Немного покружив, он приземлился ей на ягодицы. Цзян Жу-И взглянула на комара, а затем на Ся Лея. Хотя она молчала, в её взгляде читалось: «Тебе так нравится убивать комаров? Только попробуй, и я убью тебя!»


Ся Лей поднял руку, но не ударил. Он отмахнул комара рукой.


Он мог ударить комара на ее талии, но не посмел ударить её по заднице. Эта область была слишком чувствительной. Кроме того, как он бы посмел сделать такое?


«Ладно, мне пора. Ещё увидимся», - Ся Лэй не осмелился задерживаться дольше и ушёл.


«Начальник Ли любит пить чай в чайном салоне Сад Цзюй Шань. Его любимым сорт чая - Tung-ting oolong с Тайваня. Скажите своему другу, что, если он что-то хочет от начальника, то он должен купить ему хороший чай и принести его с собой. Поскольку сегодня уик-энд, так что скорее всего он будет там».


«Хм, понял», - Ся Лей помахал и ушёл.


«Ты так и не называл меня старшей сестрой, негодяй!» - послышался сзади голос Цзян Жу-И.


«Старшая сестра!» - Ся Лэй криво усмехнулся, ускоряя шаг.


«Запомни, чай улун!» - снова раздался голос Цзяна Жу-И.


Ся Лэй подумал: «Улун? Такие ублюдки, как Ли Цин-Хуа, должны быть хлебать мочу!»
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Глава 6



Глава 6. Поймать волка за хвост


Хотя солнце ещё не село, улица, где находилась чайная Сад Цзюй Шань, уже была освещена светом фонарей. Эти фонари были старинными дворцовыми фонарями, двор был выполнен под старину, в результате чего чайная напоминала старый императорский дворец и выглядела экстравагантно и роскошно.


Обычным людям в таких местах были не рады.


На дороге остановилось такси, и дверь открылась. Из такси вышел Ся Лей, одетый в элегантный костюм.


Его рост в 180 см, красивое телосложение, а также харизматичное выражение на лице делали его похожим на элитного члена рабочего класса.


Ся Лэй вошёл через главный вход в чайную Сад Цзюй Шань.


Войдя в зал, Ся Лэй заказал один из более дешевых видов чая и сел в дальний угол.


Множество людей в этот момент наслаждались чаем в зале, некоторые были в отдельных комнатах. Это место выглядело очень оживлённым. Ся Лэй внимательно осмотрел окружающих, но не увидел Ли Цин-Хуа. Затем он использовал рентгеновское зрение своего левого глаза, заглянув в отдельные комнаты.


В отдельных комнатах были деревянные стены и непрозрачные бамбуковые шторы. При обычных обстоятельствах не было видно, что там происходит, но стены и шторы были пустяком для Ся Лэй. Он мог видеть всё, что там происходит.


Через минуту его взгляд остановился в комнате недалеко от того места, где он сидел.


В комнате были мужчина и женщина.


Мужчина выглядел на 40 и был толстым. Его манеры и образ речи содержали формальный характер. Женщина выглядела на 27-28 лет и имела хорошее лицо и тело, которые можно было считать красивыми.


Ся Лэй быстро узнал в этом человеке Ли Цин-Хуа, однако он и понятия не имел, что это за женщина с ним. Женщина выглядела нервной, а ее движения были напряжёнными. Она чувствовала, что совершенно не хочет находиться с Ли Цин-Хуа. Ли Цин-Хуа, напротив, был расслаблен и спокойно улыбался. Его глаза бродили по груди женщины, талии и заднице, и он, похоже, не скрывал своего желания.


В этот момент Ли Цин-Хуа вытянул руку и поймал руку женщины. Он начал её гладить, что-то приговаривая. Женщина покраснела и опустила голову. Она не осмеливалась взглянуть Ли Цин-Хуа в глаза.


Ся Лей не слышал, что он сказал, но мог догадаться. «Это выглядит так, будто Ли Цин-Хуа использует своё служебное положение, либо хочет воспользоваться женщине, которая обратилась к нему за помощью. Это хорошая возможность ... »


У Ся Лэй была идея.


Несколько минут спустя бамбуковые занавески комнаты разошлись, и Ли Цин-Хуа вышел с женщиной. Женщина молча наблюдала за Ли Цин-Хуа, и она часто закрывала лицо, не глядя на других и избегая взглядов других.


Ся Лэй также рассчитался и быстро покинул чайную.


При свете уличных фонарей Ли Цин-Хуа обнял женщину за талию и перешёл дорог по переходу, направляясь на запад. Ли Цин-Хуа не заметил, что Ся Лей хвостом следовал за ним. Ли Цин-Хуа бессовестно лапал женщину за задницу, беспрерывно осыпая её непристойными комплементами. Женщина была так смущена, что даже не сопротивлялась ему.


Через несколько минут Ли Цин-Хуа и женщина вошли в гостиницу и сняли комнату.


Как только они заселились, Ли Цин-Хуа не мог сдержаться, и он обнял женщину, страстно целуя её.


«Шеф, пожалуйста, подождите. Я приму душ, а затем позабочусь о вас, хорошо?» - кокетливо сказала женщина.


Ли Цин-Хуа усмехнулся: «Какая хорошая девочка! Не волнуйся, я решу проблемы с твоим мужем. Это дело одного телефонного звонка».


«Вы так добры!», - женщина поцеловала Ли Цин-Хуа, а затем разделась и пошла в душ.


Ли Цин-Хуа тоже снял одежду и лёг на кровать, закурив сигарету. Раскуривая сигарету, на его лице была довольная улыбка, поскольку женщина решила помыться, прежде чем обслужить его. Он и не подозревал, что в этот момент молодой человек стоял прямо у двери их комнаты и смотрел на них.


Для Ся Лейя дверь вообще не существовала. Он мог свободно видеть Ли Цин-Хуа, лежащего на кровати, и то, что происходило в ванной.


Стеклянная дверь в ванной не была закрыта должным образом; оставался зазор в дверном проёме шириной в один дюйм. Сквозь него можно было увидеть светлокожию женщину в душе. Вода танцевала на её голове и стекала по коже, вдоль тонкой талии, ягодиц и ног. Она выглядела просто великолепно.


Ся Лей закрыл глаза в этот момент.


Никаких галлюцинаций на этот раз не появилось, когда он использовал рентгеновское зрение. Для себя он создал некоторые ограничения по использованию рентгеновского зрения. Если он использовал его в течение определенного периода времени, галлюцинаций не появлялось.


Ли Цин-Хуа ждал, и Ся Лэй ждал.


Через несколько минут женщина вышла из ванной, завернувшись в полотенце. Ее бледная кожа и роскошная фигура, в сочетании с полотенцем, наполовину закрывающим ее тело, сразу же разожгли желание Ли Цин-Хуа.


«Да, детка, я больше не могу сдерживаться!» - Ли Цин-Хуа нетерпеливо спрыгнул с постели и снял полотенце с женщины, толкнув её на кровать, набросившись на неё, как голодный волк ...


Ба-бах! Дверь комнаты внезапно распахнулась, и в следующее мгновение Ся Лэй ворвался в комнату со своим мобильным телефоном.


Мобильный телефон снимал Ли Цин-Хуа и женщину, которые обжимались на кровати.


Женщина первая увидела Ся Лейя и закричала: «Ах ...! Здесь кто-то есть!»


Ли Цин-Хуа оглянулся на внезапно ворвавшегося Ся Лэйя. На мгновение он был ошеломлён, а затем сердито крикнул: «Кто ты? Кто тебя впустил? Прекрати снимать!»


Ся Лей проигнорировал его крики и продолжил запись видео. Во время этого женщина и Ли Цин-Хуа были в чём мать родила.


«Будь ты проклят! Да ты знаешь, кто я?» - Ли Цин-Хуа встал с кровати и бросился попытаться выхватить телефон Ся Лэйя. Он запаниковал.


Ся Лэй не стал дожидаться, когда Ли Цин-Хуа применит силу, а вместо этого сам пнул его в живот.


«Аргх ...» - Ли Цин-Хуа закричал и рухнул на пол.


Женщина, всё ещё лежавшая на кровати, отчаянно схватила телефон на прикроватную тумбочку и собиралась позвонить в полицию, но, нажав всего одну цифру, она остановилась. Почему? Просто Ли Цин-Хуа был начальником полиции, и если у этого человека хватало дерзости, чтобы пнуть его, что он сделает с ней, после того, как она сообщит то, что видела?


Ся Лэй прекратила запись и убрал свой мобильный телефон. У него было то, что он хотел, и больше не нужно записывать больше.


«Ты ...» - Ли Цин-Хуа перевел дыхание и нервно посмотрел на Ся Лей. «Кто ты? Что ты хочешь?»


Ся Лэй сел на стул напротив Ли Цинхуа и женщины и тихо сказала: «Ты спросил, знаю ли я, кто ты. Я отвечу. Я знаю, кто ты. Ты - Ли Цин-Хуа, начальник полиции северного полицейского участка города Хай-Чжу. Я прав?»


Ли Цинхуа не подтвердил и не опроверг это. Он внимательно следил за Ся Лэйем, пытаясь понять его мотивы.


«Мне пришлось проследить за тобой, чтобы застать в самый разгар действий», - сказал Ся Лей.


«Ах ты ку...», - внезапно увидел гнев в глазах Ся Лэйя и проглотил незавершенную фразу «кусок говна» и изменил слова. «Это чепуха. Отдай мне свой телефон, мы можем договориться. Я могу притвориться, что этого никогда не было ».


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Ли Цин-Хуа, ты не понимаешь ситуацию, не так ли? Антикоррупционные законы сейчас строгие. Как ты думаешь, что будет, если я передам эту запись соответствующим организациям или СМИ?»


«Ты ... Назови цену», - Ли Цин-Хуа пытался сохранить самообладание.


«Мне не нужны твои деньги, мне нужна справедливость», - сказал Ся Лей.


«Справедливость?» - Ли Цин-Хуа лукаво посмотрел на Ся Лэй. «Какая справедливость?»


«У тебя есть дорогой племянник по имени Чэнь Чуань-Ху. Я работал на его стройке, и мой глаз был сожжен электрической дугой. Он заплатил 10 000 за госпитализацию, но фактическая стоимость составила 200 000. Доктор даже сказал, что мой глаз должен ослепнуть на 100%».


«Разве это не твой глаз?»


«Мне повезло, что я не ослеп. Но моё зрение уже не такое, как прежде. И что, ты думаешь, мне было достаточно 10 000?» - сказал Ся Лей.


Ли Цин-Хуа подыграл ему. Он покачал головой и сказал: «Конечно, недостаточно».


На лице Ся Лэйя появилась широкая улыбка. «На самом деле я не собирался разбираться этим вопросом с Чэнь Чуань-Ху. Я заплатил сам и выписался, и у меня даже осталось 9 000 от того, что он мне дал, и я сохранил его в качестве платы за оздоровление. Однако твой дорогой племянник заставил своих дружков искать меня, чтобы я заплатил за электрическую сварочную машину и трансформатор. Разве это не слишком?


Ли Цин-Хуа кивнул: «Да, это слишком».


Ся Лэй продолжал: «К счастью для меня, меня выписали рано, и он не нашел меня, но он так сильно избил моего друга, что он все еще лежит на больничной койке. Мне пришлось заплатить 8000 за лечение. И что мне в этом случае делать?»


«Это ...» - Ли Цин-Хуа притворился, что не понял вопроса.


«Этот к тебе, начальник Ли. Как это можно решить?» - спросил Ся Лэй.


Ли Цин-Хуа немного подумал. «Когда я вернусь, я заставлю арестовать его и всех нападавших. Ты сможешь сохранить свои 9 000, и тебе не нужно будет компенсировать ему электрическую сварочную машину и трансформатор. Что касается 8000 больничного взноса твоего друга, то я сам заплачу 10 000 из своего собственного кармана. Этого достаточно?»


Ся Лэй покачал головой: «Нет».


Вспышка гнева появилась в глазах Ли Цин-Хуа, но он хорошо скрыл ее. Притворно улыбнувшись, он сказал: «Хорошо, мальчик. Скажи мне тогда, как ты хочешь, чтобы это разрешить?»
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Глава 7



Глава 7. На колени, даже если не хочешь


«Я могу забыть об этом, если только он не будет меня беспокоить. Однако я не могу забыть про серьезные травмы моего друга. Я хочу, чтобы Чэнь Чуань-Ху извинился перед моим другом. Скажи ему сейчас же пойти в больницу, встать на колени перед моим другом и извиниться, сфотографировавшись на телефон и отправив мне. Кроме того, он должен платить за питание моего друга, психическое здоровье, потерю дохода и медицинские сборы, которые составляют до 50 000 юаней. Попроси своего дорогого племянника подготовить 50000 наличными и доставить их в больницу. Если ты сделаешь это, я готов замять дело», - сказала Ся Лэй.


Ли Цин-Хуа холодно засмеялся. «Мальчик, ты еще так молод, ты не понимаешь, как всё устроено в обществе. Я советую тебе умерить свой пыл и оставить место для манёвра. Разве ты не слышал выражение: «уступать дорогу, чтобы снова встретиться на хороших условиях»?


«Я слышал, но я больше не хочу иметь с тобой ничего общего», - сказал Ся Лей. «Если ты не согласен на мои условия, я опубликую видео, которое я только что записал, на интернет-форумах».


«Не ...» - Ли Цин-Хуа занервничал. «А что если, просто обойтись деньгами, не вставая на колени? У Чуань-Ху есть репутация и имидж. Он вряд ли согласится на то, чтобы ты заставил его встать на колени в таком месте, как больница, и отправить фотографию».


«Тогда я отправлю его на форумы», - Ся Лей протёр телефон и добавил: «О, я ещё могу позвонить в горячую линию по борьбе с коррупцией».


«Ты су ...» - Ли Цин-Хуа снова оборвал свое проклятие. Он поднялся и попытался договориться. «Не спеши, мальчик. Я позвоню этому ублюдку и попрошу его подготовить 50 000 юаней, а затем он встанет на колени перед твоим другом и отправит тебе фотографию. Теперь ты доволен?»


В голосе Ли Цин-Хуа была едва контролируемую ненависть, но Ся Лэй это вообще не волновало. Он прекрасно знал, что если Чэнь Чуань-Ху не встанет на колени перед Ма Сяо-Анем, а только отдаст деньги, Ли Цин-Хуа не отпустит его. Такой мстительный человек, как Ли Цин-Хуа, не будет просто стоять и смотреть, как его унижают.


Ся Лэй тоже не был дураком. Пока Ли Цин-Хуа набирал номер телефона Чэнь Чуань-Ху, Ся Лэй быстро загрузил видео в Облачный диск на своей учетной записи Baidu. Имея эту резервную копию в его распоряжении, ему было нечего бояться Ли Цин-Хуа!


Ли Цин-Хуа нажал цифры номера телефона Чэнь Цюань-Ху.


Ся Лей сказал. «Поставь на режим громкоговорителя».


Ли Цин-Хуа оглянулся на Ся Лэйя с пламенем в глазах, но он все-таки сделал, как сказал Ся Лэй.


Голос Чэнь Чуань-Ху можно было услышать по телефону. «Что это? Говори, черт возьми!»


«Я твой дядя! Ублюдок!» - вспыхнул гнев Ли Цин-Хуа, и он выругался на племянника.


«А? Дядя ... Это ты! Я еду сейчас, поэтому я не вижу экран входящих вызовов. Что случилось, дядя?» - тон Чэнь Чуань-Ху тут же изменился на 180 градусов.


«Это твой рабочий получил травму глаза на твоей строительной площадке от электрической дуги?»


«Да. Почему ты спрашиваешь меня о таких пустяках?» - продолжил голос Чэнь Чуан-Ху, - «его зовут Ся Лэй, и он идиот. Он что… прибежал к тебе, чтобы доложить на меня?»


Было бы здорово, если бы это была только жалоба.


«Заткнись!» - Ли Цин-Хуа изливал свой гнев на Чэнь Чуань-Ху. «Ты избил его друга, и он теперь в больнице?»


«Я говорю, дядя ... Что с тобой сегодня? Ты никогда раньше не беспокоился о таких вещах».


«Ублюдок! Скажи, да или нет?»


Чэнь Чуань-Ху, казалось, ощущал гнев Ли Цин-Хуа и решил, что ситуация была немного подозрительной.


«Я даю вам 20 минут. Принеси 50 000 наличными в больницу и преклони колени в извинениях перед ним!»


«Дядя, это ...» - Чэнь Чуань-Ху явно не хотел этого делать.


«Делай, как я сказал, если ты хочешь продолжать делать то, что делаешь!» - в словах Ли Цин-Хуа была угроза: «И отправь фотографию, как ты стоишь перед ним на коленях. Я хочу это увидеть».


На другом конце стояла тишина около десяти секунд, затем Чэнь Чуань-Ху снова заговорил: «Разве я обидел ребенка какого-то крупного дяди? Этот парень пришел на мою стройку, чтобы работать целенаправленно, чтобы обеспечить себе нормальную жизнь?»


«Обеспечь свою задницу, кретин! Поторопись! Время пошло!» - - крикнул Ли Цин-Хуа в телефон.


«Я сейчас, сейчас», -Чэнь Чуань-Ху повесил трубку.


Ли Цин-Хуа повернулся, чтобы посмотреть на Ся Лэй, затем протянул руку: «Доволен? Дай мне свой телефон».


Сяй Лэй слегка усмехнулся: «Начальник Ли, я не могу тебе доверять. Сначала подождём, пока твой дорогой племянник закончит то, что должен делать, тогда мы сможем поговорить».


«Ты…! Подумай о том, что ты делаешь!» - Ли Цин-Хуа никогда не был так зол в своей жизни. Ся Лэй был первым, кто посмел спровоцировать его таким образом!


Ся Лэй небрежно пожал плечами. «Я думаю, тебе сначала нужно надеть одежду. Я не привык видеть обнаженных мужчин».


Ли Цин-Хуа смотрел на Ся Лэйя так, как смотрит голодный тигр на добычу.


Женщина закуталась в одеялах со сложным выражением лица.


Через двадцать минут позвонил Чэнь Чуань-Ху, и Ли Цин-Хуа поднял трубку. На этот раз он включил режим громкоговорителя без подсказки Ся Лэй.


«Дядя, я в больнице. Я уже отдал 50 000 друзей этого парня, но ...» - Чэнь Чуан-Ху сказал неуверенно: «Неужели мне нужно встать перед ним на колени, чтобы извиниться, дядя?»


«Ты думаешь, я шучу?» - Ли Цин-Хуа взревел по телефону: «ДЕЛАЙ ТО, ЧТО Я СКАЗАЛ!»


«Ладно, я ... Черт возьми, я встану на колени!» - Чэнь Чуань-Ху был очень недоволен, однако у него не было другого выбора. Он встал на колени и сказал: «Ма Сяо-Ань, я, Чэнь Чуань-Ху, прошу прощения за те ошибки, которые я совершил. Это 50 000 в качестве компенсации за всё. Пожалуйста, прими их».


В трубке послышался голос Ма Сяо-Аня: «Это… ты»


Хотя Ся Лея не было в данный момент в больничной палате, но он легко мог угадать реакцию своего друга. Должно быть, он был так удивлён, что не верил своим глазам.


Через минуту Ли Цин-Хуа получил MMS.


«Это то, что ты хотел. Посмотри. Теперь ты счастлив сейчас?» - Ли Цин-Хуа показал свой мобильный телефон Ся Лэйю.


На экране телефона Чэнь Чуан-Ху стоял на коленях у больничной койки Ма Сяо-Аня. Пять пачек денег лежали на его подушке.


У Ма Сяо-Аня было странное выражение на лице - он был удивлен, но счастлив и старался не показывать это. Он не смел выразить свои эмоции. Выражение Чэнь Чуан-Ху также было впечатляющим - он нехотя стоял на коленях и кипел от злости.


Ся Лэй рассмеялся: «Хорошо, этого хватит».


«Дай мне свой телефон!» - холодно сказал Ли Цин-Хуа.


«Конечно», - Ся Лэй пожал плечами и передал свой телефон Ли Цин-Хуа.


Ли Цин-Хуа удалил видео, но его гнев ещё не остыл. Удалив видео, он швырнул телефон на пол и растоптал его ногами. Телефон Ся Лейя был раздавлен на куски, и никто бы не смог его восстановить.


Ся Лей встал и подошёл.


Ли Цин-Хуа подсознательно сделал шаг назад: «Что ты хочешь?»


Ся Лэй наклонился и поднял свою SIM-карту, затем улыбнулся. «Не волнуйся, я просто хочу забрать свою SIM-карту. Я даже не рассержусь на то, что ты сломал мой телефон. До свидания, начальник Ли».


«Ты не бессмертный, так что додёргаешься», - зловеще сказал Ли Цин-Хуа.


Ся Лей остановился у двери и оглянулся на него с ухмылкой: «Начальник Ли, если ты хочешь отомстить мне, я советую тебе отказаться от этой идеи. Если я смог проучить тебя один раз, я смогу и второй. Но второй раз ты так легко не отделаешься! Я раздавлю тебя!»


Ли Цин-Хуа уставился в пустоту, пока Ся Лей уходил из комнаты, закрывая за собой дверь. Когда он исчез из поля зрения, Ли Цин-Хуа сказал: «Не думай, что на этом всё кончено!! Я не Ли Цин-Хуа, если я не уничтожу тебя!


Ли Цин-Хуа взял свой мобильный телефон и набрал номер ...


Выйдя из отеля, гнев и негодование Ся Лэй рассеялись, а его тело расслабилось.


Через час Ся Лэй вошел в палату больницы Ма Сяо-Аня с коробкой для мобильного телефона в руке. Он хотел купить iPhone 6 Plus для Ма Сяо-Аня на обратном пути из Макао, и он это сделал.


Когда Ма Сяо-Ань увидел Ся Лэйя, он был взволнован: «Лэй, угадай, что ...»


Ся Лэй улыбнулся и остановил его: «Я знаю. Круто, да?»


«Да!» - Ма Сяо-Аня рассмеялась: «Если бы ты видел лицо Чэнь Чуань-Ху, когда он стоял на коленях, извиняясь передо мной… Подожди, как ты это сделал?»


Ся Лей погладил Ма Сяо-Аня по плечу. «Не спрашивай. Главное результат. Вот мобильный телефон. Смотри, он золотой. Ты же всегда хотел такой! Теперь он твой!»


Только тогда Ма Сяо-Аня заметил коробку Apple в руке Ся Лэйя. Немного помолчав, он покачал головой и сказал: «Ты с ума сошел? Зачем покупать мне телефон, когда ты еще не заплатил за сестру? Я как раз собирался позвонить тебе, чтобы дать немного денег. Правильно, я сохраню 20 000 из этих 50 000, и остальное можешь взять себе и заплатить за обучение Ся Сюэ», - он взял в руки три пачки денег и протянул их Ся Лейю.


Ся Лей остановил его и сказал, улыбнувшись: «Купил бы я тебе телефон, если бы у меня не было денег? Я не просто купил его для тебя - у меня тоже есть», - он достал новый XiaoMi 4 и показал его Ма Сяо-Аню. «Видишь? У меня тоже новый. Мне не нравятся телефоны Apple, так как я нахожу их хлопотными, поэтому я купил его».


Ма Сяо-Аня помрачнел и сказал: «Лэй, ты ... Откуда у тебя эти деньги?» К


Ся Лэй улыбнулся. «Не беспокойся об этом, сосредоточься на выздоровлении. Возьми эти деньги и покупай то, что хочешь. Я заплатил за учёбу сестры, так что больше не о чём беспокоиться».


«Ты кого-то ограбил?» - Ма Сяо-Ань широко распахнул глаза на Ся Лейя.


Ся Лэй ударил его по голове. «Что за чушь ты несёшь!»


«Ой ...» - было так больно, что Ма Сяо-Ань застонала, но он был счастлив.


В тот момент неожиданно раздался телефон Ся Лэйя. Он посмотрел на экран, но оно показывало неизвестный номер. Он отклонил звонок.


«Кто это был? Почему ты не взял?» - спросил Ма Сяо-Ань.


«Этот номер мне не известен, а значит - какой-то спам. Не о чём беспокоиться. Ладно, уже поздно, мне пора, я приеду к тебе завтра».


«Лэй, я не могу принять этот телефон. Возьмите его с собой и отдай Ся Сюэ», - сказала Ма Сяо-ан.


Сяй Лей посмотрел на него. «Ты хочешь, чтобы я снова ударил тебя?»


Ма Сяо-Ань замолчал, но подумала про себя: «Подожди, пока я выздоровею. Я куплю Ся Сюэ ноутбук Apple для учебы в Университете Цзин-Ду! Ха!»
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Глава 8



Глава 8. Скрыть следы преступления


Не успел Ся Лей выйти из больницы, как в его направлении двинулась полицейская машина.


При виде полиции, сердце Ся Лэй слегка вздрогнуло, но он тут же отбросил свои сомнения. «Даже если Ли Цин-Хуа захотел отомстить, наверняка это было бы не так быстро? Наверно, это патрульная машина».


Машина приближалась, пропустив Ся Лэй, и остановилась перед дверьми больницы.


«В конце концов, это не Ли Цин-Хуа», - подумал Ся Лэй и пошёл своей дорогой.


В тот момент полицейская машина внезапно развернулась, и полицейский высунул голову из окна. «Остановитесь!» - закричал он.


Ся Лэй остановился, а его сердце ушло в пятки.


«Это он!» - полицейский, высунув голову из окна, посмотрел на бумагу с напечатанным изображением в руке и пришёл в возбуждение. «Ся Лэй! Это его ищет начальник!»


Прохрустев гравием, машина остановилась рядом с Сяй Лэйем. Двери открылись, и четверо полицейских вышли оттуда, немедленно окружив Ся Лэйя.


Ся Лэй был спокоен и хладнокровно ответил: «Что вам нужно?»


«Ты Ся Лэй?» - спросил офицер.


Ся Лэй кивнул. «Да, это я. У вас есть ко мне дело?»


«Дело?» - ответственный офицер показал ордер и холодно улыбнулся. «Ся Лэй, вы подозреваетесь в вымогательстве. Это ордер на ваш арест. Пройдёмте с нами!»


«Это ошибка! Кого я вымогал?»- сказала Ся Лэй.


Ответственный офицер шлепнул Ся Лэйю по затылку и яростно сказал: «Вы очень хорошо знаете, у кого вымогали! Если у вас есть яйца, то можете пойти и поговорить с нашим начальником! Вымойте свою задницу и готовьтесь отправиться в тюрьму! Вас ждёт там тёплый приём! Забирай его!»


Ся Лэй прикинулся дурачком: «Арестовать меня? Передайте ему, что он ещё об этом пожалеет!»


«Этот парень слишком много болтает! Надень на него наручники!» - сказал офицер.


Полицейский надел на него наручники и затолкал Ся Лейя в полицейскую машину. Ся Лэй не сопротивлялся и спокойно сел.


Через полчаса Ся Лей был доставлен в северный полицейский участок и заперт в комнате для допросов. Его мобильный телефон, кошелек и другое имущество были конфискованы.


В комнату вошел молодой полицейский, кинул блокнот из рук на стол и сел напротив Ся Лэйя. «Сознайся, не создавай нам лишних проблем».


Ся Лэй был абсолютно спокоен: «Сознаться в чём?»


«Ты очень хорошо знаешь, что сделал! Ты вымогал деньги у нашего шефа!» - нагло сказал молодой полицейский, стукнув по столу: «Лучше сознайся!»


«Хорошо, я сознаюсь, - сказал Ся Лэй, - что сегодня я встретил Ли Цин-Хуа - начальника Ли - в чайной Сад Цзюй Шань. Он был с женщиной, а затем повёл её в гостиницу и снял номер ... »


«Глупости!» -молодой полицейский вырезал Ся Лейю. «Если ты продолжишь говорить глупости, я проучу тебя! Напоминаю, всё, что ты скажешь, будет использовано против тебя в суде! Что, хочешь ещё и это добавить к своему преступлению?»


Ся Лэй пожала плечами. «Ты же сам сказал, чтобы я говорил. То, что я сказал, правда».


Молодой полицейский повернул голову и взглянул в окно, а затем он указал на камеру в углу. Хотя он не сказал ни слова, люди поняли, что он имел в виду, Он хотел, чтобы они выключили камеру.


Световой индикатор камеры погас.


Этот молодой полицейский, очевидно, был одним из людей Ли Цин-Хуа. Ся Лэй посмотрел на значок на груди - Ху Бин.


Затем Ся Лей посмотрел на стеклянную стену комнаты для допросов. Не трудно было догадаться, что те, кто был комнате, могли видеть, что происходит, хотя отсюда их не было видно. Однако для Ся Лейя это было не проблемой: он использовал свои способности и увидел Ли Цин-Хуа и Чэнь Чуань-Ху за стеной.


Ли Цинхуа и Чэнь Чуань-Ху разговаривали без звука. Чэнь Чуань-Ху продолжал кивать, как послушный слуга. Не трудно было догадаться, что Ли Цин-Хуа рассказывал о Ся Лейе и Ма Сяо-Ане.


Ся Лэй прекратил использовать свое рентгеновское зрение, и у него на губах появилась улыбка.


Он хотел забыть об этом, но Ли Цин-Хуа возжелал мести и отправил своих людей арестовать его в ту же ночь. Хорошо, что он загрузил видео на своё облако Baidu в гостиничном номере. Пока у него было это видео, он ничего не боялся.


«Я позволю тебе быть таким высокомерным», - подумал Ся Лэй.


Полицейский по имени Ху Бин сказал: «Давай начнем. Скажи, сколько из 50 000 юаней ты получил от вымогательства?»


«Ты ошибся, это не вымогательство. Это была медицинская страховка, компенсация за потерю дохода, плата за питание, психическое здоровье и другие расходы. Я не взял ни цента. Мой друг был избит Чэнь Чуань-Ху. Разве Чэнь Чуань-Ху не должен был платить за это?»- сказал Ся Лэй.


«Медицинская страховка?» - усмехнулся Ху Бин. «Прибереги это для суда. Если судья поверит тебе, я проглочу свой галстук. Ситуация, которую мы имеем сейчас, заключается в том, что ты вымогал деньги у Чэнь Чуань-Ху. Ах, да. С твоим глазом тоже всё в порядке, но ты использовал травму своего глаза, чтобы выманить у Чэнь Чуань-Ху из 10 000 июаней. Ты признаёшься?»


Ся Лэй зевнул. «Я устал и хочу спать. Даже если ты мне не веришь, я всё равно буду говорить только правду. Ты только следуешь приказам своего начальника и напишешь всё, что он скажет. К чему тратить время на всё это?»


«А ты дерзкий маленький ублюдок, не так ли? Значит, ты признаешься в вымогательстве?»


«У тебя есть доказательства?»


«Ты, мать ...» - Ху Бин гневно вскочил со стула и хотел было схватить Ся Лейя.


Ся Лэй не стал уклоняться. Пока у него было это видео, он не боялся Ху Бина.


В это время рация Ху Бина затрещала, и он опустил руки. Он поднял рацию и нажал кнопку. Оттуда послышался голос Ли Цин-Хуа: «Закрой его на ночь. Завтра он выступит с заявлением. Даже Небеса не смогут спасти его сейчас ».


«Да, начальник Ли, сэр! Я отведу этого парня в камеру», - льстиво сказал Ху Бин.


Ся Лейя отвели в камеру и закрыли там.


В камере стояла кровать, на которой не было постельного белья, а пол и стены были грязными. Вокруг так ужасно пахло мочой, что Ся Лей невольно нахмурился.


Ся Лей не мог уснуть в такой обстановке. Сначала он думал о том, как он разделается с Ли Цин-Хуа, а затем начал практиковать с его способностью левого глаза. С практикой можно постичь совершенство – это можно было сказать о его чудесном левом глазу.


Проведя эту ночь, проверяя свой глаз, Ся Лей пришёл к выводу, что его рентгеновское зрение не было таким простым.


Он мог использовать своё зрение, чтобы увидеть что-то издалека, как это было в случае со снайпером в Макао, в то время, когда Лун Бин не могла этого.


Он также мог использовать свой глаз как микроскоп, увеличивая то, что было не видно невооруженным глазом. Например, частицы пыли, плавающие в воздухе.


Практикуя всё это, он истощил свои силы до такого состояния, что невольно заснул.


Утром следующего дня к нему пришёл первый посетитель – Цзян Жу И.


Цзян Жу-И была в летней форме, которая на ней отлично сидела. Ее талия выглядела тонкой и стройной, ее задница - пухлой и веселой, а грудь - полной. Она была настолько сексуально, что ни один мужчина не смог бы сдержать свой похотливый взгляд.


Когда Ся Лей впервые увидел ее, он еле смог подавить своё желание, чтобы воспользоваться своей способностью. Благодаря тренировке прошлой ночью, он мог лучше контролировать свое рентгеновское зрение.


«Ты! Ну что тут сказать!» - Цзян Жу-И сразу же рассердилась, как только пришла: «Ты же сказал, что это для твоего друга! Я никогда бы не подумала, что ты будешь вымогать деньги у начальника Ли! Как я ошибалась!»


Ся Лей с горечью улыбнулся: «Таким ты меня считаешь?»


«Дело не в том, каким я тебя считаю, а в том, что ты делаешь незаконные вещи», - Цзян Жу-И продолжала злиться, говоря это. «Ты думал о том, что станет Ся Сюэ, если ты попадешь в тюрьму?»


«Конечно, думал, поэтому я не делал ничего такого», - сказал Ся Ля. «Жу-И, можно мне тебя спросить: за всю мою жизнь ты видела, чтобы я когда-нибудь делал что-то плохое?»


Цзян Жу-И покачала головой. Ся Лэй был не таким человеком.


Ся Лей снова заговорил: «Тогда ответь, разве я похож на глупца?»


«Что ты имеешь в виду?» - спросила Цзян Жу-И.


«Я имею в виду, что я не плохой человек, и я не глуп. Неужели я настолько глуп, чтобы вымогать деньги у начальника полиции? В городе Хай-Чжу миллионы богатых людей. Если бы я хотел получить деньги таким образом, не лучше бы было вымогать деньги у кого-то из них? Зачем мне вымогать деньги у начальника полиции?» - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И некоторое время молчала, а затем сказала: «Этого я и не понимаю! Вот почему я пришла к тебе! Объясни, что случилось? Скажи мне, и я обязательно помогу тебе, если ты действительно не сделал ничего незаконного».


Ся Лэй рассказал ей о том, что он получил травму на строительной площадке, а Ма Сяо-Ань был избиты Чэнь Чуань-Ху, и, наконец, рассказал ей о том, как он пошёл к Ли Цин-Хуа просить компенсацию в 50 000 юаней.


«Вот как ...» - Цзян Жу-И подумала о чем-то: «Вчера, когда ты спрашивал у меня номер начальника Ли, ты хотел поговорить с ним именно об этом, да?»


Ся Лэй кивнул.


«Итак, вы поговорили с ним, и он заставил Чэнь Чжуань-Ху компенсировать вашему другу 50 000?»


Ся Лэй снова кивнул.


«Ты не угрожал ему?» - на лице Цзяна Жу-И было недоверие.


«Когда я пришёл с ним поговорить, он был с женщиной, и я случайно записал их на видео», - сказал Ся Лэй.


Услышав это, выражение лица Цзян Жу-И стало сложным.


«Кажется, это жена одного из моих коллег. Она просила за своего мужа или что-то в этом в роде».


Цзян Ру-Йи фейспалмила обеими руками. Она подошла к решётки и улыбнулась Сяй Ли. «У тебя еще есть видео? Могу я взглянуть?»


«Одолжите мне свой телефон, прежде чем скажу, где ты сможешь его посмотреть», - сказал Ся Лей


Цзян Жу-И оглянулась, проверяя, не было ли кого поблизости, а затем дала свой телефон Ся Лейю. Когда она передала свой телефон ему, она спросила: «Где видео?»


«На моем Облаке Baidu. Логин - это мое имя, которое пишется фонетически, а пароль - мой день рождения. Видео очень важно, поэтому не удаляй его», - сказал Ся Лей, а Сяй затем набрал номер.
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Глава 9



9. Быстрее, быстрее, ещё быстрее!


«Кому ты звонишь? Ся Сюэ? Или Ма Сяо-Аню?»- Цзян Жу-И очень интересовало то, кому Ся Лей мог звонить в такое время.


«Друг, которого ты не знаешь. Не спрашивай», - сказала Ся Лэй, ожидая вызова.


Не было никакого звонка - человек на другом конце поднял трубку через пять секунд.


«Здравствуйте? Кто это?» - на другом конце послышался голос женщины. Он звучал также холодно, как лёд.


«Это я, Ся Лэй», - сказала Ся Лэй, - помнишь меня?»


«Конечно. Я звонила тебе прошлой ночью, но ты не брал трубку».


Ся Лей вспомнил, что вчера ему звонил какой-то неизвестный номер, когда он был в больнице. Он думал, что это звонили страховые агенты или ещё кто-то типа того, но оказалось, что это была Лун Бин. «Прости, я не знал, что это ты, поэтому не взял», - сказал он.


«А почему ты сейчас используешь чей-то телефон, чтобы позвонить мне?» -спросила Лун Бин.


«Ну, понимаешь…» - Ся Лэй немного замялся, а затем сказал: «У меня кое-какие неприятностями, и мне интересно, сможешь ты помочь мне с этим».


«Где ты?


«Северный полицейский участок города Хай-Чжу».


«Жди меня через 15 минут», - сказав это, она повесила трубку.


Ся Лей застыл в ожидании. Какое-то время телефон всё ещё был у его уха, и только потом он опомнился. Лун Бин на самом деле даже не спросила, в чём дело?! Она сказала, что приедет через 15 минут. Значит ли это, что в какой беде бы он ни был, это было для нее пустяком?


Идея позвонить Лун Бин была спонтанной. Внешний вид Цзяна Жу-И заставил его подумать о ней. То, как Лун Бин отреагировала во время стрельбы, и её манеры указывали на то, что она была необычной женщиной. Что еще более важно, она не боялась полиции. Когда полиция прибыла, она позволила ему быстрее скрыться, так она не была плохим человеком. Исходя из этих двух фактов, он пришёл к выводу, что она могла помочь ему в такой непростой ситуации. Вот почему он позвонил ей.


Похоже, он сделал правильный выбор. Похоже, что она тоже была в городе Хай-Чжу, раз сказала, что будет здесь через пятнадцать минут.


«Кто это? Ты такой скрытный», - пробормотала Цзян Жу-И.


Ся Лэй передал телефон Цзян Жу-И и сказал, улыбнувшись: «Я же сказал, что это просто друг. Друг, которого ты не знаешь».


Цзян Жу-И закатила глаза на Ся Лэй. «О, так ты и сейчас пытаешься быть скрытным? Я собиралась помочь тебе подумать о том, как поступить с видео, но, похоже, что ты слишком занят. Тогда я, пожалуй, просто пойду отсюда и оставлю тебя здесь».


«Держись пока что подальше от этого. Ты работаешь здесь, поэтому Ли Цин-Хуа может прийти и за тобой».


«Дурак! Ты слишком добрый. Ты сейчас не в том положении, чтобы думать о чьём-то благополучии. Люди будут плевать в тебя на улице», - хотя слова Цзяна Жу-И были суровыми, но она была втайне рада, что Ся Лэй заботился о ней.


В этот момент Ху Бин подошел и сказал грубо: «Цзян Жу-И, что ты здесь делаешь?»


Цзян Ру-Йи посмотрел через плечо на Ху Бин, затем спокойно сказал Ся Лэй: «Лэй, не волнуйся. Я тебя вытащу.


«Цзян Жу-И, я задал тебе вопрос. Разве ты меня не слышала?» - Ху Бин слегка рассердился.


Цзян Жу-И повернулась и поздоровалась с ним: «Капитан Ху, доброе утро!»


«Я спросил, что ты здесь делаешь?» - Ху Бин подозрительно взглянул на Цзян Жу-И и Ся Лейя.


«О ничего. Я знаю этого парня и решила спросить, за что его закрыли», - сказала Цзян Жу-И.


«Вы знаете друг друга?» - удивился Ху Бин.


«Да, лет десять назад. Я подумала, что он выглядит как-то знакомо, поэтому я спросил, и он оказался одноклассником из моей старой школы», - сказал Цзян Жу-И.


Ху Бин внезапно заметила мобильный телефон в руке Цзян Жу-И, и его лицо потемнело: «Ты дали ему позвонить по телефону?»


Цзян Жу-И разволновалась: «Нет, нет. С какой стати мне давать ему телефон? Я этого не делала».


Ху Бин посмотрел на Цзяна Жу-И: «Лучше тебе не делать ничего необдуманного. Почему ты всё ещё здесь? Возвращайся к работе!»


Цзян Жу-И мельком взглянула на Ся Лей, а потом ушла, низко опустив голову.


Ху Бин открыл дверь камеры и зарычал: «Шевелись!»


«Куда мы идем?»


«Ты ещё будешь задавать мне вопросы? Будь спокоен! Шевелись!» - Ху Бин грубо толкнул Ся Лейя.


Ся Лей был доставлен в ту же комнату, в которой его допрашивали вчера.


В комнате для допросов Ху Бин тяжело шлёпнул записную книжку на стол. «Начальник Ли был добрым прошлым вечером и даже не стал просить нас позаботиться о тебе. А теперь садись и просто сознайся в своем преступлении, затем подпиши тут и ничего не случится с тобой. Но если ты будешь вести себя, как вчера… Хм!»


«Это значит, что если я не признаюсь в преступлении, вы будете мучить меня?»


«Похоже на то», - Ху Бин повернулся и указал на стеклянную стену.


Световой индикатор камеры на стене тут же погас.


Ся Лей воспользовался своими способностями, чтобы взглянуть на стену, и она исчезла. За ней были Ли Цин-Хуа и другой полицейский, который, похоже, отвечал за запись допроса.


Ли Цин-Хуа наблюдал за происходящим в комнате для допросов с ухмылкой на лице.


Ху Бин внезапно ударил Ся Лэйя.


Ся Лей не успел среагировать и упал на землю.


Ху Бин не собирался останавливаться на этом. Он подошёл и собирался пнуть его в живот, но Ся Лей покатился по полу и едва успел уклониться. Он поднялся на ноги, пытаясь отступить, но оказался прижатым к стене.


«Все еще пытаешься уклониться, ублюдок?» - Ху Бин налетел на лицо Ся Лейя.


В этот критический момент левый глаз Ся Лэй дёрнулся, и случилось странное. Ху Бин с замахивающимся кулак внезапно замедлился. Скорость, траектория удара и положение, куда он приземлится на его лицо, стали мгновенно понятны ему!


Ся Лэй тут же отреагировал и сумел уклониться от кулака Ху Бина.


«Ты уклонился, ублюдок?» - Ху Бин покраснел от унижения и ярости. Он направил еще один удар в голову Ся Лэй, но снова промахнулся. Его левый кулак вплотную приблизился к подбородку Ся Лэйя.


Ся Лэй снова уклонился.


Ху Бин начал сходить с ума от ярости. Он преследовал Ся Лэй двумя кулаками, тяжело избивая. Однако, какими бы ни были быстрыми его удары и насколько разнообразны его углы атаки, ни один удар не приземлился на Ся Лэйя. Ся Лэй был похож на пьяницу, который качался из стороны в сторону, но каждое движение, которое он делал, казалось прото совпадением и легко выводило его из-под опасности.


Ху Бин прошел подготовку по борьбе, но Ся Лэй выглядел профессиональным боксером.


Конечно, Ся Лей не был боксером. Он никогда не проходил какой-либо боевой подготовки. Он смог уклоняться от ударов только благодаря силе своего глаза! Если бы у него не было возможности замедлить и предвидеть траекторию ударов, его бы давно избили до предкоматозного состояния!


«Быстрее! Быстрее! Давай ещё быстрее!» - Ся Лей издевался над Ху Бином, уклоняясь от ударов: «Ты что, каши мало ел?»


Эти слова толкнули Хун Бина на крайнюю точку. Он был лучшим бойцом в полицейском участке Хай-Чжу и даже занял третье место по борьбе в полиции города Хай-Чжу. Однако, против Ся Лэй, Ху Бин был похож на беспомощного ребенка!


Ли Цин-Хуа, стоявший за стеклянной стеной, дрожал от ярости. Он крикнул: «Зовите больше людей! Этот ублюдок ... Если мы не уничтожим его сегодня, он будет считать это место парком развлечений!»


Несколько полицейских тут же бросились в комнату для допросов и прижали Ся Лейя в углу.


Ли Цин-Хуа тоже вошел в комнату для допросов и окинул Ся Лейя ледяным взглядом. «Я не знаю, откуда ты такой смелый, но я могу сказать тебе, что ты не уйдешь отсюда на своих ногах. Сделайте его!»


Полицейские перешли на атаку.


«Хватит!» - в этот момент в дверном проёме комнаты для допроса раздался женский голос. Это была Цзян Жу-И.


Ли Цин-Хуа повернулся и увидел Цзян Жу-И. Его лицо темное.


Ху Бин и несколько офицеров, которые собирались напасть на Ся Лейя, остановились и с изумлением взглянули на Цзяна Жу-И. В их глазах Цзян Жу-И была всего лишь карандашом, лежащим на столе. Женщина-полицейский, которая не имела реальной силы или позиции. Человек, такой как она, действительно осмелился сказать начальнику Ли прекратить! Откуда у неё такая смелость?


Цзян Ру-Йи немного нервничала почти мгновенно, но она упрямо взялась и смело сказала: «Что ты делаешь? Как должностные лица закона, как вы можете пытать подозреваемого? Это незаконно!


«Цзян Жу-И, что ты здесь делаешь? Оставайтесь в архиве!» - Ху Бин заговорил первым: «Проваливай! Тебе здесь не место!»


«Я, я ...» - лицо Цзяна Жу-И покраснело. «Я не могу позволить вам сделать это!»


«Цзян Жу-И!» - заговорил Ли Цин-Хуа. «Ты отстранена! Идите домой и подумай хорошенько. Вернись к работе после того, как ты подумаешь о своём поведении!


«Что? На каких это основаниях! Я не сделала ничего незаконного!» - голос Цзян Жу-И становился все громче с каждым словом: «В отличие от некоторых людей, которые используют свое положение для личной выгоды!»


«Что ты сказала?» - своими словами Цзян Жу-И метко попала в слабое место Ли Цин-Хуа, он бешено закричал: «Убирайся!»


«Я не уйду! Я останусь здесь!»


«Уведите ее!» - подхватил Ли Цин-Хуа.


Ху Бин и еще один офицер подошли к Цзяну Жу-И и были готовы насильно утащить её.


Цзян Жу-И невольно сделала шаг назад, но собрала свое мужество и вернулась в начальное место.


Ху Бин протянул руку и схватил Цзян Жу-И за воротник.


Рука неожиданно появилась в дверном проеме и схватила запястье Ху Бина, а затем нога на высоких каблуках ударила его в пах!


Ба-бах! Ху Бин свалился на пол, загибаясь от боли.


Взгляды всех присутствующих были направлены на дверь комнаты для допросов. Рядом с Цзяном Жу-И стояла женщина, которая была на голову выше нее. У нее были черные волосы, на ней было черное традиционное платье, высокие чёрные туфли и черная муфта. Она была изящной и отчужденной, но выражение её лица напоминало сибирский мороз, мгновенно замораживая все вокруг.


Пятнадцать минут, сказала она. И она была здесь, ровно через пятнадцать минут - ни минутой раньше, ни минутой позже.
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Глава 10



Глава 10. Шеф? Выпни его отсюда!


Поведение Лун Бин шокировало Ся Лейя. Она сразу поставила капитана полиции на место, не сказав ни слова!


Ли Цин-Хуа уставился на него, а затем раздражённо закричал: «Это восстание? Арестуйте её!»


Полицейские подбежали к Лун Бин.


Лун Бин тут же задрала юбку своего платья. За доли секунды пистолет, который был прикреплён к её белоснежным бёдрам, оказался у неё в руке. В следующую секунду она направила его на голову Ли Цин-Хуа.


Полицейские застыли. Лицо Ли Цин-Хуа стало бледным от испуга.


Лун Бин проговорила холодным голосом: «Арестовать меня? У вас нет на это полномочий!» - следующее предложение она сказала суровым, командным тоном: «А ну живо, отпустите его!»


«Ты ... Если я могу спросить ... Кто ты?» - Ли Цин-Хуа, казалось, уже всё понял. Женщина, которая могла так нагло направить пистолет на полицейского, просто не могла быть обычным человеком. Определённо, у неё была какая-то поддержка. Он не смел делать какие-либо опрометчивые поступки, прежде, чем выяснить, кто она. Отношение Ли Цин-Хуа к ней изменилось на 180 градусов.


Лун Бин была невозмутима. «У тебя нет полномочий, чтобы знать, кто я».


«Ну, тогда у нас есть проблема. Этот парень здесь был арестован за вымогательство, и это серьезное преступление. Даже если у него есть какая-то поддержка, он все равно должен отвечать по закону, не так ли? Ты хочешь просто так забрать преступника из полицейского участка без каких-либо объяснений?» - сказал Ли Цин-Хуа.


Лун Бин посмотрела на Ся Лэй. «Ты действительно это сделал?»


«Он лжет. Я этого не делал». Ся Лэй указал на Ли Цин-Хуа. «Но он использовал свое положение и полномочия, вымогая сексуальные услуги. Он также позволил своему племяннику Чэнь Чуань-Ху совершать преступления. У него есть монополия на проекты и незаконные доход, которые являются экономическими преступлениями».


«Мусор!» - Ли Цин-Хуа был взбешён от гнева, схватил стул и собирался разбить его о голову Ся Лейя.


«Хватит!» - Цзян Жу-И внезапно закричала: «То, что сказал Ся Лэй, верно! Я видел видео вами и этой женщиной!»


Ли Цин-Хуа застыл. Стул, который он держал, застыл в воздухе.


Ся Лэй удивленно посмотрел на Цзяна Жу-И. Он прекрасно понимал, что только она поставила под удар свою карьеру и своё будущее.


Слабая, странная улыбка появилась на губах Лун Бин. «Неудивительно, что его арестовали. Это было по твоему приказу, да?»


«Чепуха!» - Ли Цин-Хуа сражался с нарастающим отчаянием и паникой. Он посмотрел на Цзяна Жу-И. «Цзян Жу-И, ты хоть знаешь, что за чушь ты несёшь? Где ты могла видеть это видео?»


«Я ...» - заговорила она в спешке, когда увидела, что Ли Цин-Хуа хотел разбить стул о голову Ся Лэй. Теперь, столкнувшись с гневом Ли Цин-Хуа, ее мужество сжалось: слова, которые она хотела сказать, застряли у нее в горле.


Ли Цин-Хуа поставил стул и продолжил давить на Цзян Жу-И: «Только подумай об этом, Цзян Жу-И. Ты офицер Северного полицейского участка. Ты перешла на сторону преступника?»


«Я ...» - Цзян Жу-И опустила голову, поскольку слишком боялась встретиться с жестоким взглядом Ли Цин-Хуа.


Лун Бин похлопала Цзян Жу-И по плечу. «То, что ты сказала, это правда, мисс офицер? Не бойся, если то, что ты говоришь, правда, я могу гарантировать, что он перестанет быть твоим начальником уже через пять минут. Тебе не нужно бояться его».


Все взглянули на Лун Бин. Уволить их начальника уже через пять минут? Что за возмутительное утверждение?!


Цзян Жу-И посмотрела на Ся Лэйя и, казалось, набралась храбрости. «Я смотрела видео на Облаке Baidu Ся Лэйя. Ся Лей был несправедливо обвинен», - сказала она.


«Цзян Жу-И!» - на лице Ли Цин-Хуа появился неприкрытый гнев. Он двинулся вперёд, замахнувшись рукой на девушку.


В следующее мгновение Лун Бин подняла руку и приставила пистолет ко лбу Ли Цин-Хуа. «Только двинься, и тебе конец».


Ли Цин-Хуа не смел двигаться, а по его спине пробежал холодный пот. Он судорожно пытался угадать, кем могла быть эта женщина, но так и не смог найти ответ.


Лун Бин достала телефон из своего чёрного клатча и набрала номер. «Привет, дядя Ли? Не мог бы ты меня позвонить в Департамент по борьбе с коррупцией города Хай-Чжу и попросить их позаботиться о начальнике Северного полицейского участка…», - она отодвинула телефон и спросила Ся Лейя: «Как зовут этого парня?»


«Ли Цин-Хуа. Он начальник полиции отделения полиции Хай-Чжу», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин продолжила: «Его зовут Ли Цин-Хуа. Сексуальное принуждение, коррупция, взяточничество и некоторые правонарушения, связанные с работой. Есть доказательство», - в воздухе повисла пауза, а затем она продолжила: «Давай быстрее, я тороплюсь».


В комнате было так тихо, что можно было услышать, как комар пролетит. «Кто она, чёрт возьми? Она так легко позвонила в Департамент по борьбе с коррупцией города Хай-Чжу? Но она же так молода! Не похоже, чтобы она занимала какую-то высокую должность», - подумал Ся Лей.


Лун Бин убрала свой телефон в клатч и посмотрела на Ся Лея: «5 минут, и ты уйдешь со мной».


«Хорошо», - ответил Ся Лэй. Он был очень благодарен ей.


«Ха-ха-ха ...» - Ли Цин-Хуа захохотал. «Не смеши меня! Пять минут? Департамент по борьбе с коррупцией, о котором ты говорила, находится, по крайней мере, в получасе езды отсюда! Ты сама себя выдала! Ты только притворяешься крупной шишкой, пытаясь спасти Ся Лейя! Ты сама нарвалась на неприятности!»


Лун Бин ничего не сказала. Она посмотрела на часы.


«И чего ты ждёшь? Они не появятся так быстро!» - заревел Ли Цин-Хуа.


Полицейские переглянулись между собой, но не двигались.


Ли Цин-Хуа снова обратился к Цзян Жу-И, крича: «Цзян Жу-И, я приказываю тебе удалить видео! Прямо сейчас!»


Цзян Жу-И тоже не сдвинулась с места.


Все видели, что хотя Ли Цин-Хуа был внешне спокоен, но он дико паниковал внутри себя.


Ли Цин-Хуа указал на Лун Бин. «Ты сказала, что меня удалят через пять минут, не так ли? Хорошо. Сколько минут прошло? Если через пять минут ничего не случится, ты об этом пожалеешь!»


Не успел он сказать это, как в дверях появилась женщина-оцифер с факсом в руке. То, что она увидел в комнате для допроса, её потрясло. Она остановилась, затем сунула факс в руки Цзян Жу-И и нервно сказала: «Жу-И, это ... это пришло к тебе на факс… Займись этим».


Цзян Жу-И просмотрела факс, и улыбка расцвела на ее лице. Она взволнованно сказала: «Это из Департамента по борьбе с коррупцией! Это позволяет нам ... позволяет нам ... » - она указала на Ли Цин-Хуа и сказала: «Департамент по борьбе с коррупцией хочет, чтобы мы арестовали его. Это ордер на его арест», - она подняла факс в руке.


Это был ордер на его арест, написанный черным по белому, с печатью Департамента по борьбе с коррупцией.


Ли Цин-Хуа не верил произошедшему и хотел было сбежать.


Ся Лэй поднял ногу и пнул Ли Цин-Хуа в спину, выбив у него равновесие, в результате чего тот упал на пол.


Ли Цин-Хуа посмотрел на Ся Лэй. «Ты, блять ...»


Лун Бин пнула Ли Цин-Хуа в голову и прервала его на середине проклятия.


Полицейские притворились, что не видели этого. Никто не собирался помогать ему. Пока он был начальником, все они плясали под его дудку. Но теперь, когда он стал преступником, они тут же разорвали с ним связь.


«Как тебя зовут?» - Лун Бин обратилась к Цзяна Жу-И.


Цзян Жу-И немного колебалась. «Цзян Жу-И. А тебя ...?» - пока она говорила это, она краем глаза взглянула на Ся Лэйя. Про себя она подумала: «Откуда Ся Лей может знать такую странную женщину?»


«Кто я, не важно. Ты не плохая - такой человек, как ты, должен быть не просто клерком», - сказал Лун Бин.


Цзян Жу-И спокойно пыталась понять смысл слов Лун Бин.


Лун Бин снова посмотрела на часы. «Пять минут прошло. Ся Лэй, пойдем со мной».


Ся Лэй криво усмехнулся и вышел из комнаты для допросов вместе с Лун Бин, а затем покинул здание. Снаружи полицейского участка солнечные лучи грели его лицо, и он чувствовал, как его тело расслабилось, поскольку он восстановил свою свободу.


«Спасибо», - Ся Лэй искренне поблагодарил Лун Бин.


«Ты помог мне, и я помогла тебе. Теперь мы квиты», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй рассмеялся. «Хорошо, мы квиты. Но на самом деле, спасибо тебе большое».


Лун Бин слегка нахмурилась. «Тебе нравится говорить «спасибо», не так ли?»


Ся Лэй пожал плечами, слегка смутившись. Он не знал, как с ней говорить. Для него Лун Бин была слишком странной и с ней было трудно наладить контакт.


«Я изучила твоё досье. У тебя есть младшая сестра, которая готовится к поступлению в университет, и у тебя нет постоянной работы. Тебе нужна помощь в получении работы? Я могу помочь тебе получить работу намного лучше, чем на строительных площадках».


Хотя Ся Лэй был внешне спокоен, на самом деле он был крайне удивлён. Он не ожидал, что она будет проверять его так тщательно. Он полностью верил в ее способности делать добро на слово, когда она сказала, что может помочь ему устроиться на работу. Однако у него были свои планы. «Нет, спасибо»


«Ты собираешься зарабатывать деньги в Макао? Ты не сможешь побеждать каждый раз».


Ся Лэй улыбнулся: «Я играл там в первый раз и в последний. Азартные игры меня не интересуют».


«Тогда что ты планируешь?»


«Делать то, что я хочу», - сказал Ся Лэй. Он вообще не беспокоился о своем будущем. Он был уверен в том, что сможет создать себе рай с помощью силы своего левого глаза!


Лун Бин замолчала, словно задумалась о чём-то, а затем сказала: «Я возвращаюсь в Цзин-Ду днем. Ты знаешь, как со мной связаться. Звони, если тебе нужна помощь».


Ся Лэй кивнул. «Да, я позвоню».


«А если мне будет нужна твоя помощь?» - вдруг спросила Лун Бин.


Ся Лэй немного онемел, затем рассмеялся. «Тогда и ты звони мне! Ха-ха ... Если я смогу помочь, то я обязательно помогу. Но у тебя такие связи, вряд ли я тебе могу быть полезен, не так ли?»


«В ту ночь в Макао, как ту увидел снайпера на крыше?» - Лун Бин не ответила на его вопрос, а вместо этого задала свой.


Ся Лэй был сконфужен. Лун Бин так и не собиралась рассказывать ему о своей личности или работе. У них были вопросы друг к другу, и они хотели получить ответы, но ни один из них не решался сказать. Это было похоже на цикл тайны между ними.


В этот момент Цзян Жу-И выбежала из полицейского участка и позвала его: «Лей, иди сюда. Мне нужно, чтобы ты кое-что мне объяснил».


Ся Лэй проворчал ответ: «Да, я сейчас буду», - он посмотрел на Лун Бин. «Давай поговорим в следующий раз. Прощай».


Лун Бин зашевелила губами, будто хотела что-то сказать, но так ничего и не сказала.
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Глава 11



Глава 11. Праздник для глаз


Ли Цин-Хуа находился под следствием, а Чэнь Чуань-Ху был освобождён. Видео, где Ся Лей снял Ли Цин-Хуа, которые принимал сексуальные услуги, было только верхушкой айсберга. Чем глубже следствие копало, тем больше преступлений Ли Цин-Хуа и Чень Чуан-Ху было обнаружен. Суровое наказание ждало их обоих.


Через минуту промелькнула неделя. Ма Сяо-Ань выписался из больницы, и первым делом он на самом деле купил MacBook Pro и привез его в дом Ся Лэйя. Ся Лей отказался принять его, но он сунул его в руки Ся Сюэ, настаивая на том, чтобы она его взяла.


«Брат, что мне делать? Он ...»- Ся Сюэ обратилась к Ся Лэйю за помощью.


«Оставь это. Раз уж он уже купил его, и хлопотно будет вернуть товар», - сказал Ся Лэй.


«Спасибо, брат Сяо-Ань!» - радостно сказала Ся Сюэ. На самом деле она действительно хотела ноутбук.


Ся Лэй тоже улыбнулся. «Приготовь нам что-нибудь! Сяо-Ань будет обедать с нами. Он был в больнице на неделю - он, должно быть, жаждет настоящую пищу!»


«Конечно! Я посмотрю, что есть в холодильнике, и схожу в магазин, чтобы купить, чего не хватает», - сказала Ся Сюэ.


Ма Сяо-Ань ухмыльнулся: «Я действительно соскучился по домашней еде за эти дни. Еда в больнице просто ужасная. Сюэ, приготовь тушеную свинину! Мне нравится твоя тушеная свинина».


«Тушеная свинина, ты же и так толстый? Неважно, я все равно приготовлю её для тебя», - сказала Ся Сюэ.


Давно в этом доме не было такого хорошего настроения.


Дзынь-дзынь! Внезапно зазвонил телефон Ся Лэйя.


Это была Цзян Жу-И. «Лэй, где ты?»


«Я дома. А это?» - спросил Ся Лэй.


«Спустись быстро. Я буду ждать у входа. Старшей сестре нужно, чтобы ты сделал кое-что», - сказала Цзян Жу-И.


«Ладно, подожди, я сейчас», - Ся Лэй повесил трубку. «Цзян Жу-И нужна помощь, я скоро вернусь».


Рядом с домом стояла полицейская машина, в которой была Цзян Жу-И. Ее фигура в полицейской униформе радовала глаз.


Вот что странно: всякий раз, когда он видел Цзян Жу-И, у него возникало желание использовать свое рентгеновское зрение; но, когда он видел Лун Бин, подобного желания у него не возникало.


«Что так долго?» - спросила Цзян Жу-И, как только увидела Ся Лейя. «Сегодня так жарко, а ты заставил меня так долго ждать! Как ты собираешься компенсировать, если я загорю?»


Ся Лэй слегка улыбнулся. «Ты позвонила мне, чтобы поговорить о своей коже?»


«Это важный вопрос», - Цзян Жу-И открыла дверь машины. «Садись, поговорим по дороге».


«Что это значит?» - спросила Ся Лэй. «Ма Сяо-Ань ждёт меня дома, мы собирались вместе пообедать».


Цзян Жу-И подтолкнула Ся Лейя к машине, сказав: «Вы двое всё время едите. Если пропустишь один раз, ничего не случится. Мое дело более важно, поэтому я беру тебя с собой, независимо от того, что ты скажешь».


Ся Лэй схватился за багажник и спросил: «Жу-И, что происходит? Разве ты не можешь мне сейчас всё сказать?»


«Садись в машину», - Цзян Жу-И внезапно схватила Ся Лэйя за руку и с силой попыталась запихать в машину.


Ся Лэй был взволнован, когда два холма прижалось к его спине. Он ослабил сопротивление, и девушка тут же его засунула на переднее пассажирское сидение. Ся Лей внезапно вспомнил, когда они играли вместе, будучи детьми: Цзян Жу-И использовала захват со спины, чтобы бросить его на землю или в реку, а затем смеялась, наблюдая, как он барахтается. Но тогда они были детьми. Теперь она выросла, так почему же она продолжает так делать?


Цзян Жу-И села в машину, запустила двигатель и поехала.


Теперь он уже не мог пообедать вместе с Ма Сяо-Анем. Ся Лэй позвонил ему и сказал, чтобы они вместе с Ся Сюэ ели сами и не ждали его. Он думал, что Ма Сяо-Ань обидится, но вместо этого он просто усмехнулся. Чего это он зубоскалит?


После звонка Ся Лэй немного расслабился: «Жу-И, может, ты, наконец, скажешь, в чём дело?»


Цзян Жу-И открыла бардачок и достала пачку денег. Она положила её на колени Ся Лейю.


Там было 10 000 новеньких юаней, которые, казалось, только что вышли из-под печатного станка. Ся Лэй молча посмотрел на неё и пошутил: «Ру-Йи, это значит, что ты станешь моей сладкой мамочкой?»


«Что? Какая ещё сладкая мамочка?» - Цзян Жу-И невольно покраснела. «Я всё ещё жду своего сексуального папочку! А ты лучше закатай губу!»


«Итак, тогда откуда эти 10000?» - спросила Ся Лэй.


«Это премия, которую я получила за дело Ли Цин-Хуа и Чэнь Чуань-Ху», - сказал Цзян Жу-И.


«Я понял. Отличная награда! Но почему ты положила их ко мне на колени? Мне не нужны твои деньги!» - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И посмотрела на Ся-Лейя. «Кто сказал, что я собираюсь отдавать их тебе? Я накуплю себе дорогой косметики, красивых платьев, бразильских орехов, вяленой говядины… Я куплю всё, что захочу!


«Так почему ты положила их на меня?» - мрачно спросил Ся Лэй.


Цзян Жу-И поджала губы: «Ну, ты сыграл важную роль в этом, так что я решила угостить тебя вкусным обедом».


Ся Лэй улыбнулся. «О, значит, у тебя еще есть совесть. Пойдем в хороший ресторан западной кухни – я ещё никогда не ел ничего подобного».


«Размечтался. Я не собираюсь тратить на тебя больше, чем 200 юаней. Пойдем в Сычуань», - сказала Цзян Жу-И.


Ся Лэй молчал.


Цзян Жу-И ударила Ся Лэйя и засмеялась: «Ха! Ты по-прежнему веришь всему, что тебе скажут. Я не просто так заставила тебя пойти со мной из-за премии. У меня есть что-то важное, чем я хочу с тобой поделиться».


Сяй Лей посмотрел на нее. «Не говори мне, ты наконец нашел свою вторую половинку?»


Цзян Жу-И была раздражена. «Что значит «наконец»? Это звучит грубо! Я что, похожа на такую женщину, которая никак не может найти себе парня? Да мне стоит только пальцем поманить, как ко мне очередь выстроится!»


«Да, да ... Очередь, конечно», - Ся Лей пожал плечами. «Тогда скажи мне свою великую новость».


«Ты не поверишь, даже если я скажу тебе», - Цзян Жу-И колебалась, а затем серьёзно сказала: «Меня повысили до начальника северного полицейского участка. Я взяла на себя работу Ли Цин-Хуа».


«Что?» - Ся Лей был так удивлена, что раскрыл рот от удивления.


«Но сейчас у меня трехмесячный испытательный срок. Если я добьюсь успеха в течение этого периода, то пост начальника – мой».


«Это обычное дело. Не волнуйся, всё будет хорошо», - сказал Ся Лей.


Цзян Жу-И засмеялась. «Я люблю слушать хорошие слова. Я думаю, что всё это благодаря твоему другу. Что скажешь?»


Ся Лей покачал головой. «Я ничего не знаю об этом, поэтому я не могу предположить. Если ты так думаешь, то, возможно, так и есть».


«Кто, черт возьми, она такая?» - Цзян Жу-И поинтересовалась у Ся Лейя: «Она твоя девушка?»


Ся Лэй сухо засмеялся: «Может ли женщина с такими удивительными связями влюбиться в такого бедного крестьянина, как я? Хватит шутить. Мы с не близки».


«Не близки?» - удивилась Цзян Жу-И. «Но она спасла тебя в полицейском участке, направив пистолет на начальника полиции. Это значит не близки?»


«Это не то, что ты думаешь. Я случайно помог ей неделю назад, поэтому она возвращала мне должок», - сказал Ся Лэй.


«С чем ты ей помог?» - полюбопытствовала Цзян Жу-И.


«Она не хочет, чтобы это стало известно, поэтому не спрашивай больше об этом», - сказал Ся Лэй.


«Тайна на тайне… Увас двоих должны быть серьезные проблемы».


«Эй, ты пришла меня расспрашивать или обедом угощать?»


«Конечно же, угостить обедом», - Цзян Жу-И остановила машину в ресторане «Сычуань» по дороге.


«У нас действительно есть еда из провинции Сычуань?» - Ся Лей был немного ошарашен.


«Выходи из машины. Выбирай всё, что хочешь на 200 юаней», - Цзян Жу-И, казалось, была чем-то недовольна.


В этот момент глаза Ся Лэйя запульсировали. При ярком дневном свете белые ноги Цзян Жу-И казались ещё светлее. Изгибы её тела выглядели просто обворожительно. Её сексуальность била через край. Ся Лэй смотрел туда, куда не должен был смотреть, как пчела, которая кружила вокруг цветка, опьяненная сладостью его нектара.


«Почему ты так смотришь на меня? Выбирайся», - Цзян Жу-И понятия не имела, как она выглядела в глазах Ся Лэйя, выталкивая его из машины.


Ся Лэй вернулся в реальность и отвёл свой взгляд, слегка усмехнувшись. Почему он не мог контролировать желание взглянуть на Цзяна Жу-И?


Цзян Жу-И закрыла машину и пошла к ресторану. Ся Лей последовал за ней, стараясь изо всех сил не пялиться на её задницу, завёрнутую в униформу. Он боялся, что его глаз внезапно проснётся. Её сексуальность будоражила аппетит Ся Ля, однако у этой проблемы не было решения.


В это время старик намазывал клей на электрический столб, а затем наклеивал извещение. Этот столб находился на расстоянии не менее 20 м от Ся Лэй, и текст на извещении было невозможно видеть при обычных обстоятельствах. Но взгляд Ся Лея уже давно превзошёл обычные человеческие параметры. Благодаря своей способности он мог читать текст рекламы, будто она была у него в руке.


Извещение была уведомлением о передаче права собственности на механический цех.


Ся Лей был заинтересован. «Я изучил сварочные и токарные работы на строительных площадках, и у меня есть деньги. Почему бы мне не попробовать открыть собственный магазин? Я буду рабочей пчелой всю жизнь, если останусь на стройках. Если я открою свой бизнес, я буду боссом, независимо от того, сколько я заработал. Более того, у моего глаза такая чудесная, особая способность, которая, определённо, будет способствовать моему бизнесу».


С этими мыслями в голове Ся Лэй остановился и решил спросить старика.


«Что ты делаешь, Лэй?» - позвала его Цзян Жу-И: «Пошли, поторопись и сделай заказ! Я голодна! А тебе ещё ходить со мной по магазинам одежды».


Сяй Лэй немного вздохнул, запомнил контактные данные и адрес и вошел в ресторан.


После их еды, Цзян Жу-И всё ещё была решительно настроена утащить его по магазинам. Ся Лэй пыталась придумать оправдание, чтобы отмазаться от этого, но внезапно ей позвонили из полиции и попросили вернуться в участок.


«Арг, какое невезение! Почему я должен вернуться к работе, когда у меня всё ещё обед?» - у Цзян Жу-И стало мрачное лицо после этого звонка.


Ся Лэй рассмеялся: «Ты теперь начальник! Вернись назад и реши проблему – это твоя работа».


«А как ты вернёшься?» - Цзян Жу-И спросила его: «Может, не подвезти тебя обратно, прежде чем я поеду на участок?»


«Не нужно. Это недалеко, я могу пройтись пешком», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо. Ну пока. Не забудь, завтра ты точно пойдёшь со мной по магазинам», - Цзян Жу-И приложила палец к носу Ся Лэйя. «Никакие оправдания не принимаются».


Ся Лэйю было нечего сказать.
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Глава 12



Глава 12. Идеальная сварка


Заходящее солнце отбрасывало длинные тени на улицы и переулки, и всё выглядело так, будто оно лежало в подарочной корзине. Ся Лэй наконец нашёл тот самый магазин из рекламы. Он находился на одном из старых переулков при пересечении с главной дорогой и имел легкий доступ для машин.


Еще одна копия объявления находилась на дверях мастерской. Старик, который расклеивал объявления, находился внутри магазина. Он не заметил, что Ся Лей снаружи осматривает магазин.


Ся Лэй спокойно осматривал состояние мастерской. Он пришёл к выводу, что хотя местоположение было немного неудобное, проходимость была довольно хорошая. В магазине был станок Golden Pheasant CS6140B, который выглядел на 60-70% новым. Раньше он использовал этот токарный станок для обработки небольших компонентов на одной из своих предыдущих работ. Точность и практичность этого станка были неплохими. В автомастерской также были сварочный аппарат, цилиндрический резак и другие инструменты, которые позволяли произвести хороший комплексный ремонт. Основываясь на том, что он видел, он мог начать здесь свой бизнес, как только получит право собственности.


Рассматривая оборудование, инструменты и магазин, Ся Лэй сделал несколько умственных заметок, а затем вошел в автомастерскую.


Старик удивлённо взглянул на Ся Лейя, а затем спросил: «Вам нужно что-то починить, да, юноша?»


«Нет, я пришел поговорить с вами», - сказал Ся Лэй. «Я увидел ваше объявление о продаже мастерской. Оно меня заинтересовало».


Слабая улыбка появилась на лице старика. «Значит, вы хотите купить мастерскую? Хорошо, давайте поговорим. Присаживайся».


«Спасибо, я постою», - Я в порядке со стоянием», - Ся Лей старался не подавить виду, что очень жаждет купить этот магазин, иначе он бы оказался в невыгодном положении при обсуждении цены.


«Ну хорошо. Как вас зовут, юноша?» - спросил старик.


«Ся Лэй», - ответил Ся Лэй, «А вас как, дядя?»


Старик улыбнулся. «Моя фамилия Цзян. Зови меня дядя Цзян».


«Дядя Цзян, почему вы хотите продать вашу мастерскую?» - спросил Ся Лей.


«Как вы видите, я уже стар. В этом году мне будет 60. В моём теле уже меньше сил, чем раньше. Моё зрение меня подводит, я часто делаю ошибки, когда обтачиваю детали. Я устал от всего этого, я просто хочу вернуться в свой родной город и поиграть с внуками. Хех. Я так долго и много работал, что теперь пора бы и отдохнуть», - дядя Цзян с лёгкостью рассказал о причинах, по которым он решил продать магазин.


«А как идёт ваш бизнес?» - снова спросил Ся Лэй.


«Не плохо. После оплаты аренды, коммунальных услуг и других расходов у вас всё равно останется около 10 тыс прибыли. Если бы у меня не ухудшилось зрение, я бы не стал продавать магазин. Юноша, если у вас высокий уровень мастерства, то ваш бизнес пойдёт в гору».


Сяй Лей ухмыльнулся и сказал: «Бизнес определенно будет расти с уровнем мастерства. Дядя Цзян, давайте не будем ходить вокруг да около. Почём вы продаёте вашу автомастерскую?»


Дядя Цзян погладил себя по подбородку. «Хм, как насчет ...»


В этот момент в автомастерскую вошли мужчина и женщина, в результате чего Дядя Цзян замолчал.


Ся Лэй посмотрел на них. Мужчина был в строгом костюме, на вид ему было около 30. У него были резкие черты лица. Женщина выглядела на 25 лет и имела зрелую сексуальную привлекательность. Она нахмурилась, как только вошла, будто ей было неприятно находиться в этом месте.


Мужчина в костюме сказал: «Кто здесь главный?»


Дядя Цзян ответил: «Я. А почему вы спрашиваете?»


«У меня есть для вас заказ», - сказав это, он взглянул на женщину, которая пришла вместе с ним. Она открыла красную сумку и показала то, что было внутри. Это был очень старый чугунный ключ, длиной около семи дюймов, со странными узорами. Ключ был разломан на две части, и место разрыва было покрыто ржавчиной. Похоже, что он был сломан давно.


«Можно ли это починить?» - спросила женщина. Ее голос был мягким и приятным для слуха.


«Позвольте мне посмотреть», - Дядя Цзян подошел и протянул руку, чтобы взять ключ.


Мужчина внезапно подошёл к старику и схватил его за запястье: «Это очень важный предмет. Мы просим не просто починить его, вы должны приварить его так, чтобы узор ключа был не повреждён. Сварка также должна быть выполнена правильно - не слишком много, не слишком мало, не слишком высоко и не слишком низко. Вы понимаете меня? Вы можете взяться за эту работу, только если у вас есть уверенность в том, что вы сделаете всё, как надо».


Дядя Цзян сделал паузу и сказал: «Господин, ваши требования слишком высоки. Боюсь, я не смогу это сделать. Пожалуйста, найдите кого-нибудь еще».


«Я спрашивал, и все говорят, что вы - лучший в этой области. Если вы сможете починить этот ключ, как я спросил, я заплачу вам 5000», - сказал мужчина.


«Пять ... Пять тысяч?» - Дядя Цзян был потрясен.


Ему приходилось много работать изо дня в день, чтобы получить всего 10 тысяч прибыли в месяц, а тут ему предлагали 5 тыс всего за починку одного ключа? Надо ли говорить, что эта цена была очень привлекательной.


«Так вы можете это сделать?» - спросил мужчина и взял ещё кое-что из сумки женщины. «Если можно, сначала приварите их. Если ваша работа будет удовлетворительной, я позволю вам выполнить работу».


У чугунных кусочков в его руках был одинаковый орнамент, который выглядел довольно сложным.


Дядя Цзян осмотрел их, немного подумал и покачал головой. «Плата, которую вы предлагаете, очень привлекательна, но ваши требования слишком высоки. Даже если бы моё зрение было таким же хорошим, как молодости, я бы всё равно не осмелился взять за эту работу, а сейчас, когда я стар, - тем более. Пожалуйста, поищите кого-нибудь еще».


«Вы даже не собираетесь пытаться! Ради чего тогда вы вообще держите эту мастерскую?» - в голосе женщины звучало презрение.


Хотя в её словах не было ни капли уважения, Дядя Цзян совершенно спокойно ответил ей: «Прошу прощения, поищите кого-нибудь ещё».


У мужчины тон был ещё более пренебрежительным: «Этой мастерской лучше закрыться навсегда. Зачем вообще его держать?»


Дядя Цзян был хорошим человеком и просто пытался промолчать.


В этот момент заговорил Ся Лэй: «Дайте мне взглянуть?»


«Кто вы?» - мужчина удивлённо посмотрел на Ся Лейя.


Дядя Цзян вмешался: «Я на самом деле собираюсь прекратить заниматься сваркой. Этот юноша хочет купить мою мастерскую. Я не могу выполнять эту работу, но, возможно, он сможет. Дайте ему посмотреть».


«Вы можете это сделать?» - мужчина явно не доверял мастерству Ся Лэйя. Для него Ся Лей был всего лишь 20-летним юношей, у которого просто не мог быть такой уровень мастерства.


«Не узнаем, пока не попробуем. Я могу сначала сварить эти две части, и вы решите сами, как только увидите мою работу», - сказал Ся Лэй.


Мужчина и женщина переглянулись между собой, а затем мужчина отдал детали Ся Лейю.


Ся Лей сначала осмотрел узоры на кусках и толщину чугуна, затем подошел к сварочному аппарату и запустил его, а после добавил кусок чугуна в сварочный зажим.


«Вы действительно можете это сделать? Не пытайтесь, если не сможете», - сказала женщина. Она не верила и в способности Ся Лэйя.


Ся Лэй ничего не сказала. Он надел защитные очки и начал сваривать.


Приварить чугун – было дело не хитрое. Любой, кто мог варить, мог это сделать. Однако совпадение узора на чугуне и их точное сваривание мог сделать не каждый. Эта задача была под силу только великим мастерам! Причина была проста - человеческий глаз не мог видеть трещины и узоры при сильном освещении от сварки. Трещины можно было сварить, опираясь на прошлый опыт, но узоры – это совсем другое дело. Нужно было смотреть на узоры своими глазами, чтобы они совпали.


Это было невозможное препятствие для обычных сварщиков, но для Ся Лэйя- это было ничто. Его левый глаз мог видеть сквозь очки и видеть узоры на чугуне!


*звуки сварки*


Свет в сварочном аппарате был настолько ярким, что никто из присутствующих не мог смотреть на него напрямую. Ся Лей был в защитных очках, смотрел прямо в центр своим левым глазом. Трещины и узоры в чугуне были видны так же чётко, как и днем. Он осторожно сдвинул клещи и сварил кусочки вместе.


«Неужели он действительно может это сделать?» - пробормотала женщина: «Похоже, он просто притворяется, что знает, как сделать».


«Не смейте меня обмануть, иначе...» - мужчина ещё не успел договорить, но его тон явно был далёк от дружелюбного.


Ся Лэй делал вид, что не слышит их обоих. Он вызвался сделать эту работу не ради 5000 юаней, а ради того, чтобы проверить эффективность своего глаза в работе. Кроме того, поскольку он собирался купить мастерскую, он хотел, чтобы эта пара говорила другим, что она бесполезна.


Спустя несколько минут Ся Лей отложил сварочные клещи.


Мужчина и женщина подошли к нему и наклонились, чтобы посмотреть.


Две части были приварены вместе, а на узорах совершенно не было видно следов сварки. Каждый участок узора был на месте, однако шов сварки всё же был виден под узором. Тем не менее, шов сварки был настолько гладким - не слишком высоким и не слишком высокой. Казалось, что куски были просто склеены!


Сомнений больше не возникало - это была идеальная сварка!


И мужчина, и женщина, и даже дядя Цзян – все были ошеломлены.


«Я закончил. Годится?» - спросил Ся Лэй.


Мужчина с довольной улыбкой на лице сказал: «У вас настоящий талант. Скажу вам больше, до этого я просил сделать это инженера-сварщика, но он не смог сделать это. Я никогда не ожидал, что придя в такую маленькую мастерскую, увижу нечто подобное. Как насчет этого, я вы почините ключ и я дам вам на 1000 юаней больше».


Ся Лэй усмехнулся. «Извините, я не сказал, что буду чинить ваш ключ. Я только приварю два куска этого чугуна вместе. Я сделал это бесплатно».


«Ты ...» - гнев вспыхнул на лице мужчины, заставляя его терять контроль над собой. Однако, он быстро пришёл в себя и сказал: «Молодой мастер, зачем вы так? Мы можем договориться, если вас не устраивает эта сумма. Просто назовите свою цену».


«Вы разве не слышали? Я здесь не босс, я только хочу купить магазин».


Женщина подошла к Ся Лейю и заговорила сладким голосом: «Молодой мастер, ну что вам стоит? Если вы мне поможете, вы определённо не останетесь в долгу».


Ее сладкий голос и привлекательная внешность привлекли внимание Ся Лейя. Его глаза запульсировали, и одежда на женщине рассеялась как роса по утру. Ся Лей был ошеломлён, а на лбу появились маленькие бусины пота. На женщине не было нижнего белья.


«Ну что скажете?» - женщина скользнула рукой по плечу Ся Лейя.


Ся Лей сделал шаг назад и сказал: «Я могу выполнить эту работу, но вы оба должны сначала извиниться перед дядей Цзяном. Ранее вы нагрубили ему».


Уголки губ мужчины дрогнули, однако он подошёл к старику и сказал: «Дядя Цзян, примите мои глубочайшие извинения за то, что мы вели себя грубо по отношению к вам».


«Это ... Это, э-э, ничего страшного. Хе-хе», - Дядя Цзян улыбнулся, в его улыбке была немая благодарность Ся Лейю.


«Давайте сюда», - Ся Лей вытянул руку.


Женщина передала ему чугунный ключ, переполнившись ожиданиями результата.


Ся Лей снова подошёл к сварочному аппарату и подняла сварочные клещи и очки. Ранее он сварил части чугуна. Сварить части ключа - это задача ничем не отличалась от предыдущей.
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Глава 13



Глава 13 – Женщина-начальник может всё испортить


*звуки сварки* ...


Благодаря предыдущему опыту Ся Лей смог сварить ключ быстрее, чем куски чугуна. Он закончил работу менее чем за пять минут, и результат был даже лучше, чем в первый раз.


Мужчина взволнованно схватил всё ещё горячий ключ и стал пристально вглядываться сварку и узор. Затем он сказал женщине: «Дай ему 6000, и уходим».


Женщина в следующим момент протянула Ся Лейю 6000 юаней.


Ся Лэй предложил деньги дяде Цзяну, но тот отказался. «Нет, нет, нет. Как я могу взять эти деньги? молодой? Да я провалиться мне сквозь землю от стыда, если я возьму их. Ты их заработал, они твои».


Ся Лэй улыбнулся. «Тогда я сохраню их».


Мужчина и женщина сразу же ушли после того, как предали деньги Ся Лейю, не сказав ни слова.


«Какие скрытные. Кто знает, что у них на уме», - проворчал дядя Цзян.


Ся Лей тоже это показалось странным. «Этот ключ выглядел так, как будто ему было несколько сотен лет. Почему он сломался? И почему эти двое пришли в такое место, где можно найти сварщика? »- подумал он.


«Ну что, юноша, давай продолжим наш разговор», - сказал дядя Цзян.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Да. Назовите свою цену, дядя Цзян».


«Сначала я хотел продать тебе мастерскую за 110 000 юаней. Вы и сами видите, цена оправдана оборудованием, бизнес-трафиком и двухлетней арендой. Однако, увидев вас на работе, я был впечатлен вашим мастерством. Я занимаюсь этой работой всю свою жизнь, но я никогда не видел никого лучше, чем вы. Видимо, покинуть мастерскую сейчас и оставить её на вас - моя судьба. Что на счёт 105 000 юаней?».


«По рукам. Спасибо, дядя Цзян», - Ся Лэй быстро согласился.


Солнце почти зашло за горизонт, когда они закончили оформлять документы. Ся Лэй позвал Ма Сяо-Аня в мастерскую и рассказал ему, что произошло. Ма Сяо-Ань была потрясен.


«Боже мой! Откуда у тебя столько денег? Как ты решился купить эту мастерскую? Разве это не слишком внезапно?» - выражение Ма Сяо-Аня было сложным.


«Не беспокойся о деньгах. Я предлагаю тебе работать вместе со мной», - сказал Ся Лей.


«Конечно! Я туда, куда ты! Мы, братья, всегда вместе! Зачем работать на других, когда я могу работать на тебя?» - радостно воскликнула Ма Сяо-А.


«Тогда давай вести этот бизнес вместе. Разделим прибыль пополам», - сказал Ся Лэй.


«Нет, это неправильно. Мастерская - твоя, как я могу взять половину прибыли? Давай так, ты будешь платить мне больше, когда будешь получать большую прибыль, а когда будешь нести убытки, - я не буду получать зарплату», - сказал Ма Сяо-Ань.


«Да ты шутник. Ну ладно, на то и порешим. Я добавлю какое-то оборудование и сделаю небольшой ремонт. Тогда мы сможешь открыть нашу мастерскую!» - усмехнулся Ся Лэй.


«Ты думал, как назовёшь мастерскую?» - спросил Ма Сяо-Ань


Ся Лей подумала. «Хм. Мое имя означает «гром», а твоя означает «лошадь», так что назовемся «Мастерская Громовой Лошади».


«Нет, - сказала Ма Сяо-Ань.


«Придумал что получше?» - Ся Лей с любопытством спросил на Ма Сяо-Аня.


Ма Сяо-Ань ухмыльнулся и сказал: «Ты -«гром », а фамилия будущей жены Цзян -«река», поэтому ты должен назвать это место « Мастерская Громовой Реки».


«Да пошёл ты!» - сказал Ся Лей, однако он был готов к тому, что он это скажет.


Оба они были вне себя от радости, поскольку у них теперь была собственная мастерская. Это чувство было похоже на то, что он наконец вернулись домой после долгого путешествия.


Они вынесли мусор, а затем убирались в мастерской, пока им не позвонила Ся Сюэ и не позвала обедать, а затем они вернулись домой на разбитом мотоцикле Qianjiang 125.


В тот же вечер Ся Лэй потратил тысячи юаней на покупку нескольких единиц оборудования и инструментов онлайн. Деньги, которые он заработал в Макао, почти закончились, но он был спокоен. Разумеется, он не разбогатеет в своей мастерской, но работа и доход определенно будут более стабильными, чем раньше. Что еще более важно, он смог бы сделать великие дела и сделать себе имя в своей работе, используя силу своего глаза!


В эту ночь Ся Лэйю приснился хороший сон. Ему снились Цзян Жу-И и Лун Бин. Белоснежная, упругая кожа - настоящий праздник для глаз. Затем они стыдливо предстали ему в нижнем белье…


На следующее утро Ся Лэй покинул дом, позавтракав рисовой кашей. Спускаясь по лестнице, он чуть не врезался в Цзян Жу-И, если бы вовремя не отошёл в сторону.


«Что случилось, Жу-И? Откуда ты так рано утром?» - спросил Ся Лэй.


«Ах, я шла к тебе, чтобы поговорить кое о чём», - улыбнувшись, сказала Ся Лей.


«О, нет, нет, нет. Не улыбайся так мне! Твоя улыбка означает для меня проблемы, - сказал Ся Лей, - сегодня у меня нет времени ходить с тобой по магазинам. Если тебе что-то нужно, возьми с собой Сюэ».


«Купить одежду? Я никогда не стану такой счастливой, даже если ты сделаешь меня императрицей», - нахмурилась Цзян Жу-И.


«Что случилось?»


Цзян Жу-И быстро сказал: «Помнишь тот вчерашний звонок, из-за которого мне пришлой уйти? Дело, которое мне поручили, довольно трудное. Высшее руководство сказало, что если я не справлюсь за неделю, то я потеряю эту должность».


«Ого! Неужели всё настолько серьезно?»


«А ты хочешь сказать, что нет? Профессор Чжан Бо-Цин, ведущий ученый-археолог города Хай-Чжу, был убит в своём доме два дня назад. Его служанка нашла тело, когда вчера вернулась из своего родного города. Убийца, кажется, профессионал - на месте преступления не было никаких улик. Кроме того, была похищена ценная вещь. У меня совершенно нет никаких зацепок!» - Цзян Жу-И выглядела так, будто собиралась заплакать. «Что мне делать, Лей?»


«Это действительно большая проблема, но я ничем не могу помочь», - сказала Ся Лэй.


«Кто сказал, что не можешь? Я здесь, потому что мне нужна твоя помощь».


Ся Лей был удивлен. «Моя? Но я не полицейский и не частный следователь, как я могу тебе помочь?»


«Ты же знаком с той женщиной. Она наставила пистолет на Ли Цин-Хуа и глазом не моргнув. Я всю ночь думала о ней. У неё определённо есть связи, так что она сможет выручить меня в этом затруднительном положении».


Ся Лэй молчал.


«Помоги мне, Лэй? Ты бы хотел видеть меня начальником не одну неделю, ведь так?» - Цзян Жу-И схватила Ся Лейя за руку и стала слегка трясти её, умоляя.


Ся Лэй не знал, как реагировать. «Я действительно не так близко к ней. Чем она сможет тебе помочь?» - вдруг он что-то вспомнил и спросил: «Подожди, ты сказал, что что-то пропало. Что именно?»


«Ключ».


Сердце Ся Лейя вздрогнуло, когда он с тревогой спросил: «Какой ключ?»


«Он похож на ключ, которому несколько сотен лет», - Цзян Жу-И уставилась на Ся Лейя. «А почему ты спрашиваешь?»


Ся Лэй улыбнулся и сказа: «Кажется, я видел этот ключ».


Цзян Жу-И удивилась: «Ты видел ключ? Где?»


Ся Лей рассказал о том, что произошло вчера.


«Быстрей, быстрей! Пойдем со мной!» - Цзян Жу-И потащила Ся Лейя на автостоянку.


«Куда ты меня везешь?»


Цзян Жу-И взволнованно сказала: «В участок, конечно! У меня в кабинете есть фотографии ключа и некоторые исследовательские данные профессора Чжана, на которые ты можешь взглянуть. Что еще более важно, мне нужно, чтобы ты дал описание этих людей, чтобы мы могли составить фотопортрет».


Ся Лэй глубоко вздохнул. Он хотел пойти в мастерскую, но казалось, тебе он туда сегодня не попадёт.


Через полчаса Ся Лэй и Цзян Жу-И прибыли в Северный полицейский участок. Когда они вошли, все взгляды были прикованы к ним. Были и те, кто втайне радовался ситуации, в которую попала Цзян Жу-И. Если бы она потеряла должность начальника спустя неделю после повышения, им было бы над чем посмеяться.


«Пойдём, мне не нравится, как на нас смотрят эти парни», - Цзян Жу-И слегка толкнула Ся Лейя.


«Ты их начальник - их начальник! Как они смеют так себя вести с начальником? Тебе стоит быть с ними пожёстче».


«Поговорим об этом после того, как решим мою проблему», - Цзян Жу-И толкнула Ся Лейя в плечо и продолжила идти, игнорируя недружелюбные взгляды своих коллег.


В своем кабинете она достала документы и передала их Ся Лэйю.


В файле были фотографии трупа с места преступления, а также фото ключа.


Когда Ся Лэй увидел ключ на фотографии, он был в шоке.


Длина, цвет, узоры - все были точно такими же, как ключ, который он вчера чинил!


В его голове тут же появилось изображение тех мужчины и женщины. В его голове он видел всё: одежда, рост, внешность, поза. Это выглядело так, будто он вернулся во вчерашний день.


«Что происходит? Как я могу так хорошо всё это помнить? Это как смотреть на фотографию ... даже если у меня хорошая память, она не может быть такой детализированной, верно?» - Ся Лей был потрясен.


Цзян Жу-И пристально посмотрела на Ся Лэй. «Ты что-то вспомнил?»


Ся Лей, похоже, не услышал ее. Он закрыл глаза и попытался вспомнить узоры, которые он приварил. Узор появился у него в голове, и даже самые сложные узоры были такими же ясными, как день. Каждая деталь была такой же кристально чистой, словно он смотрел на качественную фотографию!


Сяй Лей открыл глаза через 30 секунд и посмотрел на фотографию ключа. Узоры на ключ, который он вспомнил, были точно такими же, как на фотографии. Его память сохранила в себе всё это!


Внезапно он понял, что это не его память, а его левый глаз. Он сохранил все изображения, которые он видел. Ему просто нужно было вспомнить образ, чтобы он отобразил кристально чистое изображение!


Неожиданно он обнаружил еще одну способность - эйдетическую память!
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Глава 14



Глава 14 - Божественное окно в академическое величие


«Ты что-то вспомнил?» - действия Ся Лэй заставили Цзян Жу-И с любопытством взглянуть на него.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Ничего такого, но я уверен, что это тот ключ».


«Ты же помнишь, как выглядели эти мужчина и женщина?»


«Конечно. Я опишу их тебе, ты же сможешь набросать?»


«Конечно, могу! Я узнала, как это сделать в Полицейской академии, и даже получил приз»,- Цзян Жу-И взяла бумагу и карандаш и села перед Ся Лэйем. «Я готова. Начнем с мужчины».


Цзян Жу-И рисовала внешность мужчины со слов Ся Лэйя.


Если бы была машина, которая могла бы печатать изображение непосредственно из головы Ся Лэй, у них появились фотографии мужчины и женщины за несколько секунд. Но, к сожалению, подобного изобретения еще не существовало.


Пока Ся Лей описывал Цзян Жу-И людей, которых он видел, он также мысленно анализировал свою способность «эйдетической памяти». Эта способность даже превосходила эйдетическую память, поскольку даже люди с эйдетической памятью не могли вспомнить все особенности и детали. Его левый глаз мог сохранить всё, словно это была фотография. Всё, что было нужно, только вспомнить их, чтобы снова увидеть все это.


«У меня такая невероятная память, я бы с лёгкостью смог выучить иностранные языки. Может, мне стоит попробовать?» - мелькнула мысль в голове Ся Лейя.


Цзян Жу-И закончил два эскиза подозреваемых мужчины и женщины.


Ся Лэй сравнил с своей памятью. Сходство было выше 95%. Хотя эскиз не был фотографией, но степень точности была достаточно впечатляющей.


«Это они? Ты можешь это подтвердить?» - Цзян Жу-И наблюдала за реакцией Ся Лэй.


Ся Лэй кивнул. «Да, это они».


«Сиди здесь и жди меня, я заставлю кого-нибудь проверить эти зарисовки по нашей базе данных», - Цзян Жу-И взяла эскизы и направилась к двери.


Ся Лэй спросил: «Могу ли я взглянуть на информацию о ключе?»


«Конечно, смотри все, что хочешь», - сказав это, Цзян Жу-И покинула офис.


Ся Лей просмотрел исследовательскую работу профессора Чжана, а затем у него внезапно появилась идея. «Почему бы мне не попробовать свои новые способности?»


Исходя из того, что он выяснил на сегодняшний день, он мог управлять способностью своей памяти. Это было потому, что его левый глаз «мог сохранять изображение», увиденного.


Придя к этому выводу, ему больше не нужно было читать, как это делали обычные люди - он мог просто пролистывать страницы с информацией. То, что раньше занимало около 10 минут, теперь занимало минуту. Закончив, он просто закрыл глаза и начал просматривать информацию у себя в голове.


Все строки текста и картинок внезапно появилась в его голове! Он не пропустил ни одного слова, и даже все знаки препинания и абзацы были на месте! Изображения тоже были четкими и на 100% совпадали!


Ключ в исследовательской работе профессора Чжана был антикварным ключом династии Мин, и ему было более 600 лет. Согласно его исследованиям, он, скорее всего, использовался для открытия дверей библиотеки или склада. Узоры на ключе предназначались не только для открытия двери, но и были частью карты ...


Это было очень загадочно.


Ся Лэй не мог сдержать своего волнения, однако, придя в себя, он громко рассмеялся. «Невероятно ... Чего я жду? Скорее в книжный за пособиями по английскому, немецкому, французскому, японскому, русскому языкам ... Да по любому языку, который я захочу! Я смогу выучить любой!»


Он понятия не имел, какие у него ещё могли быть скрытые способности, но из тех, которые он уже обнаружил, «способность сохранять изображение» и «рентгеновское зрение» были наиболее практичными.


Человеку пришлось бы потратить много времени, усилий и энергии, чтобы научиться чему-то профессионально, но с этой способностью все трудности обучения резко сокращались. Его левый глаз открыл божественное окно в поле академического величия, и он не просто заглянул в лучи солнечного света - он мог видеть все солнце!


«Чего ты смеёшься? Ты что, заболел?» - Цзян Жу-И вошла в кабинет и странно посмотрела на Ся Лэйя.


Ся Лэй остановил ход мысли и ухмыльнулся. «Да, я болен, но это не плохо».


Цзян Жу-И подошла к Ся Лэйю и вытянула руку, прикоснувшись к его лбу: «Нормальный. У тебя нет жара. Ты что психически болен?»


Она стояла к нему так близко, что он мог чувствовать запах её духов. Ярёмная впадина, которая виднелась из-под воротника её рубашки, была прямо на уровне его глаз. Она была так близко, что Ся Лей не мог устоять и не посмотреть на неё своим рентгеновским зрением. Однако, он отвернулся и встал. «Хорошо, я помог тебе составить фоторобота двух подозреваемых. Я тебе больше не нужен? А то я пойду. Мне нужно пойти в мастерскую и разобраться с делами моего бизнеса».


«Я бы хотела взглянуть на твою мастерскую», - улыбнулась Цзян Жу-И и сказала: «Это хорошо. Управление собственным бизнесом лучше, чем работать на строительных площадках. Но где ты взял столько денег, чтобы открыть мастерскую?»


«Это деньги я накопил. Ладно, мне некогда болтать, мне пора. Пока», - сказав это, Ся Лей собирался было выйти, как вдруг…


«Лэй, если я раскрою это дело, я свожу тебя на обед», - сказала Цзян Жу-И.


Ся Лэй повернулся и взглянул на нее. «Снова в тот ресторан в Сычуане?»


Цзян Жу-И покачала головой: «Нет, в другой ресторан».


Ся Лэй замолчал


В этот момент в дверном проеме офиса появился полицейский средних лет, который заблокировал путь Ся Лейя.


Ся Лэй осторожно отошёл в сторону и взглянул мельком на его значок. Полицейского среднего возраста звали Хуан Чан-Хай, а погоны на его униформе показали, что он был того же ранга, что и Цзян Жу-И.


Хуан Чан-Хай был заместителем начальника полиции и ожидал, что его повысят до начальника, когда Ли Цин-Хуа уволили. Но случилось то, чего он не ожидал - более высокие чины дали повышение этой девчонке. Из всех людей в этом полицейском участке он был сильнее всех против того, чтобы она стала начальником.


Хуан Чан-Хай взглянул на Ся Лэйя, а затем вошел в кабинет Цзяна Жу-И и положил ей на стол две фотокопии эскизов. «Начальница Цзян, у вас нет доказательств, чтобы оформить выдачу ордера на их арест. Это противоречит правилам!»


Тонкие плечи Цзян Жу-И слегка вздрогнули от его агрессивности, и ее голос, казалось, тоже задрожал, когда она сказала: «Офицер Хуан ... Какие еще доказательства нам нужны? Мой друг видел их сам. Это не может быть ошибкой».


«Твой друг?» - Хуан Чан-Хай повернулся и взглянул на Ся Лэйя. Казалось, он вспомнил, что это был тот самый пацан, из-за которого Ли Цин-Хуа уволили.


Цзян Жу-И помахала Ся Лейю: «Лэй, расскажи офицеру Хуану, что ты видел».


Ся Лэй слегка усмехнулся и подумал про себя: «Ты добрый начальник! Действуешь как тигрица передо мной и кролик перед другими. Кажется, мне стоит преподать тебе урок…» - проворчал он про себя, но вслух ничего не сказал. «Двое этих подозреваемых пришли ко мне вчера, и я починил ключ, который оказался тем самым ключом, который украли в доме профессора Чжана».


«Кто позволял тебе говорить? Разве я тебя спрашивал?» - Хуан Чан-Хай, казалось, решил выместить свой гнев на Ся Лейе.


Ся Лэй застыл на мгновение, а затем вспыхнул. «Что? Да кто ты чёрт возьми! Я разговаривал с начальницей Цзян, а не с тобой! Я собираюсь с тобой говорить, будь ты хоть папа Римский!»


«Ты ...» - Хуан Чан-Хай так рассердился, что его лицо побагровело от злости. Он ненавидел то, что его не сделали начальником, а Ся Лей сыпал ему соль на рану.


«Лэй, не надо ...» - сказала Цзян Жу-И, почувствовал себя неловко.


«Да я!» - сказал Ся Лэй. «Не мне тебя учить, но ты здесь начальник и позволяешь себя так нагло вести. По какому праву он позволяет себе так вести себя?!»


Хуан Чан-Хай ткнул пальцем в Ся Лэйя. «Тебе лучше проявить уважение, мальчик!»


«Я уважаю только тех людей, которые заслуживают уважения. А ты? забудь про это! Я знаю, о чём ты думаешь! Ты просто спишь и видишь, чтобы Цзян Жу-И провалила задание! Тогда ты сам получишь это повышение. Ведь так, да?» - усмехнулся Ся Лэй.


Хуан Чан-Хай презрительно поджал губы, но ничего не сказал. Ся Лей был прав. Он впал в панику после того, как Цзян Жу-И внезапно получила фотороботы подозреваемых, поэтому он пришел в свой офис, чтобы помешать её успеху в деле.


«Ты получаешь зарплату от граждан, но больше ориентируешься на продвижение своих целей, чем на решение дела. Мне стыдно за таких людей, как ты. Ты полицейский, но тебя совершенно интересует раскрытие преступление. Знаешь, почему повысили Жу-И, а не тебя? Да потому что с таким образом мышление ты никогда не станешь начальником», - выпалил Ся Лей.


«Отлично! Посмотрим! Решай дело сама, Цзян Жу-И!» - Хуан Чан-Хай выхватил копии фотороботов, которые кинул на стол ранее, скомкал и выкинул в мусорное ведро. Оттолкнув Ся Лейя, он гневно вышел из кабинета.


Цзян Жу-И и Ся Лэй были единственными, кто остался в офисе, и атмосфера была немного напряжённой


«Лэй, - сказала Цзян Жу-И через некоторое время, - я не знала, что ты такой мостак говорить. Почему ты всегда проигрывал, когда мы спорили?»


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Ты сейчас в очень невыгодной ситуации, и у тебя всё ещё есть настроение шутки шутить?»


«Как это в невыгодном?» - Цзян Жу-И выглядела озадаченной.


«Разве ты не слышала, что сказал Хуан Чан-Хай? Решай дело сама. Ты что, не поняла смысл этого предложения? В этом полицейском участке никто не станет слушаться твоих приказов. Даже если ты заставишь их заняться этим делом, они буду всё делать спустив рукава».


Цзян Жу-И была ошеломлена.


Ся Лэй вздохнул. «Ты слишком наивна. Это как помочь подсчитать деньги после того, как что-то продал. Подумай, сколько людей в этом участке стали подчиняться твоим приказам после того, как тебя внезапно повысили от секретаря стола до начальника полиции? После увольнения Ли Цин-Хуа, следующим начальником полиции должен был стать Хуан Чан-Хай, а не ты. У него есть престиж, который он заработал на протяжении многих лет, и люди, которых он воспитал, а у тебя ничего нет. Кроме того, все в этом полицейском участке думают, что ты с треском провалишься всего через неделю, а Хуан Чан-Хай будет тем, кто возьмет верх. Так ты думаешь, кого они послушают тебя или Хуан Чан-Хайя?»


Однако Цзян Жу-И покачала головой. «Я тебе не верю. Работа - это работа, и есть люди, которые будут придерживаться своих принципов. Даже если я уйду через неделю, я все еще начальник. Я не верю, что не могу ими командовать. Пойдем со мной, я докажу, что ты не прав».


Ся Лэй криво усмехнулся. «Я уже работал в реальном мире и понял, как здесь всё устроении. Мне ничего не нужно доказывать. Я сделал все, что мог. Больше я ничего не могу, мне пора».


«Ой! Это не займет много времени», - Цзян Жу-И схватила Ся Лэйя за руку и потянул его к кабинетам других полицейских.
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Глава 15



15 - Я ничего не видел


Цзян Жу-И остановилась перед кабинетами полицейских.


Весь офис был пуст, за исключением нескольких женщин-клерков.


Цзян Жу-И подошла к столу женщины-офицера и спросила: «Ван, что происходит? Где все?»


Офицер по имени Ван ответила: «Все они были отосланы заместителем Хуан».


«Отосланы для чего?»


«Некоторые пошли расследовать старые дела, некоторые отправились в патруль, а некоторые пошли проверить сообщение о краже со взломом, которое пришло несколько минут назад».


Цзян Жу-И побледнела от гнева: «Мусор! Высшие руководители сказали нам раскрыть это важное дело за неделю! Как они могут заниматься погоней за мелкими ворами в этакое время?


В этот момент Хуан Чан-Хай появился в офисе с красивой чашкой в руке и сказал со зловещим взглядом на лице: «Ван, налей мне чаю».


«Да, сэр», - офицер Ван встала из-за своего стола и пошла готовить чай для Хуан Чан-Хайя. Она относилась к нему с большим уважением, чем в Цзян Жу-И. Это было очевидно.


«Что ты делаешь Хуан? Кто будет исследовать дело профессора Чжана, если ты отправил всех по заданиям?» - сердито спросила Цзян Жу-И.


Хуан Чан-Хай лениво ответил: «Я. Я буду расследовать. Я лично возглавляю команду, чтобы расследовать убийство профессора Чжана», - он сделал паузу, а затем улыбнулся и продолжил: «Начальница Цзян, ты никогда не руководила командой и не раскрыла ни одного дела. У тебя нет опыта в этом, поэтому ты можешь просто подождать в своем офисе хороших новостей от меня. Я приду после того, как выпью свой чай».


«Хуан Чан-Хай! Ты сделал это нарочно!» - Цзян Жу-И задрожала от ярости: «Я доложу о тебе вышестоящему начальству!»


Хуан Чан-Хай усмехнулся: «Как хочешь. Я возглавляю следственную группу по убийству профессора Чжана. Если хочешь сделать что-то, делай это сама. Если сможешь».


«Ты ...» - Цзян Жу-И была зла до такой степени, что не могла сказать.


«Что? Хочешь сказать, у тебя нет возможности расследовать дело?» - казалось, Хуан Чан-Хай намеренно её провоцировал.


Сяй Лэй не хотел участвовать в этом, но он больше не мог наблюдать за всем со стороны: «Хуан Чан-Хай, ты думаешь, что можешь остановить Жу-И от раскрытия дела, вставляя ей палки в колёса? Это бесполезно. Лица подозреваемых уже известны, так что преступление почти раскрыто».


Хуан Чан-Хай ухмыльнулся. «Эти два предполагаемых подозреваемых были предоставлены тобой, не так ли? Каким образом рабочий стройки мог встретиться с подозреваемыми в убийстве профессора Чжана? Насколько надежны твои слова? У тебя есть доказательства? Я думаю, ты придумал этих двух подозреваемых, чтобы подкатить к Начальнице Цзян? Ну, скажи, что я не прав!»


Сяй Лэй тоже улыбнулся ему. «Хорошо смеётся тот, то смеётся последний. Неделя пройдёт – и ты будешь рыдать как маленькая девчонка, поскольку Цзян Жу-И раскроет это дело и получит место начальника. Я хотел вернуться к себе в мастерскую, но этот парень слишком отвратительный, так что, Жу-И, я хочу помочь тебе раскрыть это дело», - он пристально взглянул на Жу-И и сказал: «Жу-И, ты должна мне обещать, что запрёшь его. Только тогда у нас появится шанс на успех».


«Да, я обещаю!» - голос Цзяна Жу-И был немного грустным, но на её губах появилась улыбка. Она с благодарностью посмотрела на Ся Лэйя и почувствовала, что ее гнев покинул ее.


«Хах! Это мы ещё посмотрим!» - улыбка исчезла с лица Хуан Чан-Хайя.


Ся Лей не обратил на него внимания, он улыбнулся и сказал: «Пойдем, Жу-И».


Выйдя из полицейского участка, Цзян Жу-И остановила Ся Лейя и сказала. «Лей, только сейчас ... Спасибо. Я бы потерял свою гордость и репутацию, если бы не вступился за меня ».


«Разве я мог не помочь тебе в такой трудной ситуации?» - сказал Ся Лей.


Цзян Жу-И улыбнулась ему и сказала: «Хуан Чан-Хай только что сказал, что ты ... ты хочешь меня уломать. Это правда?»


«Что?» - Ся Лей отреагировала так, как будто его ударили ногами. «Ни за что! Я бы не подошёл к тебе, даже если ты был последней женщиной на Земле! Я полностью отказался от тебя, как ты подшутила надо мной в третьем классе!»


Цзян Жу-И прыснула смехом и ударила Ся Лейя. «Что? Ты всё злишься на меня из-за этого? Какой ты мелочный!»


Ся Лэй уклонился от следующего удара и сказал: «Ладно, ладно ... Я перестану шутить. Давай лучше поскорее займёмся делом. У тебя есть план?»


Настроение Цзяна Жу-И снова упало. «Я даже не знаю, с чего начать. Хуан Чан-Хай был прав - у меня нет опыта в расследовании дел ...» - она посмотрела на Ся Лэй: «Скажи мне, ты думаешь, что я бесполезна?»


«Не стоит недооценивать себя. Высшее начальство увидело в тебе что-то, вот почему они сделали тебя начальником. Я не знаю, что именно, но, кажется, у твоего босса есть какая-то идея ».


Цзян Жу-И установилась Ся Лейя и сказала: «Ты хвалишь меня или третируешь?»


«Хвалю, конечно», - смеясь, сказала Ся Лэй: «Хорошо, отвези меня в дом профессора Чжана, чтобы осмотреться. Я сказал, что помогу тебе решить это, значит, я помогу».


Цзян Жу-И нахмурилась. «Профессиональные команды уже обследовали место преступления и ничего не нашли. Мы просто потратим наше время впустую».


«А что, если они что-то пропустили? Идём, проверим, может быть, мы найдем другие подсказки, если нам повезет ».


Цзян Жу-И сказала: «Хорошо, идем. Я всё равно не знаю, с чего начать поиски этих двух подозреваемых».


Ся Лэй сел в машину Цзяна Жу-И и позвонил Ма Сяо-Аню, чтобы сказать ему о том, чтобы тот сам позаботился о мастерской.


Ма Сяо-Ань хихикнул: «Не волнуйся, я справлюсь с этим. Развлекайся на свидании со своей будущей женой. Не забудьте взять презерватив! Ха-ха!»


«Да знаю я!» - тихо прорычал Ся Лэй. Он повесил трубку.


Цзян Жу-И посмотрела на Ся Лэйя на пассажирском сиденье и спросила: «Что ты только что сказал?»


«Это я не тебе, это Ма Сяо-Аню. Он напомнил мне ...» - Ся Лэй чуть не проболтался, - «Взять с собой денег». Он быстро изменил окончание предложения.


«Взять деньги? Зачем?» - Цзян Жу-И вдруг сладко улыбнулась. «Лэй, ты что собираешься пригласить меня на обед? Своди меня в ресторан в западном стиле - я знаю тот, где подают хорошие стейки».


Сяй Лей посмотрела на нее. «Размечталась. Лучше просто веди машину».


«Скряга», - проворчала Цзян Жу-И и затем добавила: «Придётся мне научить тебя, как ухаживать за девушками. Как ты собираешься с кем-то встречаться, если ты такой скупой?»


Ся Лэй молчал.


Дом профессора Чжана был огромной виллой в первоклассном районе. Его жена скончалась год назад, у них не было детей, так что после смерти их имущество осталось бесхозным.


Цзян Жу-И сорвала полицейскую ленту и провела Ся Лэйя в дом. Обычно никому не разрешалось срывать полицейскую ленту, но она могла делать, поскольку была начальницей, и это также было важно для дела.


В гостиной было всё на своих местах.


«Здесь всё так, как и было до преступления?» - спросил Ся Лэй.


«Всё так, как мы и прибыли сюда. Горничная, которая сообщила об этом, сказала, что собиралась разбудить профессора Чжана перед уборкой и застала его мертвым в своей спальне. Она сразу же позвонила в полицию и заявила, что ничего не трогала после этого », - сказала Цзян Жу-И.


«Проводи меня в спальню».


Цзян Жу-И показал ему дорогу в спальню на втором этаже.


В спальне не было беспорядка и никаких явных пятен крови на полу. Один угол одеяла был отодвинут в сторону, как будто хозяин только что встал с постели. Всё остальное в комнате тоже выглядело нормально: ничего не было ни разбросано, ни повреждено. Всё выглядело так, будто хозяин встал с постели и вышел прогуляться с собакой.


Единственное, что было неуместно, - это раскрашенный контур фигуры на сосновом полу. Оно было рядом с окном, где профессор Чжан встретил свою кончину.


Цзян Жу-И слегка вздохнула. «Это не похоже на сцену убийства. Я не могу придумать, как они могли сделать это, не оставив следа ».


«Даже ветер оставляет пыль, не говоря уже о людях. Так что убийца, наверняка, тоже оставил следы, просто твои люди еще не нашли их», - сказал Ся Лэй.


«Наши специалисты работали со специализированным оборудованием. Они прочесали всю виллу и ничего не нашли. Нам не с чем работать; что мы можем найти? » - сказала Цзян Жу-И.


Ся Лэй не стал спорить с ней, а вместо этого спросил: «О, правильно. Если нет никаких следов убийства, так как твои ребята подтвердили, что смерть профессора Чжана была убийством?»


«Его нашли мёртвым. У него была сломана шея. Чисто и аккуратно», - сказала Цзян Жу-И: «Если бы не это, мы бы, вероятно, не смогли бы установить, было ли это убийство».


«Ну ладно», - Ся Лэй подошёл к окну и внимательно посмотрел на нарисованный контур тела. Около минуты он вглядывался в него, присев на корточки. Спустя минуту он уже, казалось, лежал на полу, вглядываясь в половицы.


У профессиональных полицейских было оборудование, такое как увеличительные стекла и флуоресцентный порошок, но он этого не делал - у него был глаз. Если бы он захотел, он бы мог видеть пыль, плавающую в воздухе. Его взгляд был гораздо более полезен, чем оборудование техников!


Цзян Жу-И с любопытством посмотрела на Ся Лэйя. «Лэй, что ты делаешь?»


«Ищу ключи», - ответил Ся Лэй, когда он посмотрел в другой зазор на половицах левым глазом.


«Ты как будто охотишься за муравьями», - сказала Цзян Жу-И. Она подняла ногу и прицелилась в ягодицы Ся Лэйя.


Ся Лей внезапно оглянулась и увидела, что Цзян Жу-И собиралась пнуть его. Ее нога была поднята выше обычного, и она была в юбке. В тот момент он увидел проблеск тонкой полосы фиолетовых кружев. Зрелый образ предстал перед его глазами - немного полупрозрачный, с вмятиной и некоторыми тенями. Его взгляд был резко прерван горячей болью в нижней части живота.


«Ты хочешь умереть?» - лицо Цзяна Жу-И стало красным, как помидор, когда она заметила, что Ся Лэй смотрит ей под юбку. Она быстро опустила ногу и сжала их так крепко, словно пыталась что-то ими задушить.


Ся Лэй неловко кашлянул. «Гм. Я ничего не видел».


«Заткнись!» - Цзян Жу-И была так смущен, что хотела провалиться сквозь землю.


Ся Лэй закрыл рот, но подумал: «Твоя одежда не имеет значения, если я захочу посмотреть на твое тело. Ты даже не узнаешь этого ...»


Атмосфера стала неловкой в одно мгновение. Ся Лей в конце концов оправился от удара Цзян Жу-И и поднялся на ноги. Он подошел к окнам и оглянулся по сторонам, собираясь раскрыть окна.
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Глава 16



16 - Я не думал, что ты так считаешь


Из окон открывался вид на угол близлежащего района и несколько улиц вдалеке. На улицах было много транспорта и людей, скользивших вдали. Люди строили город, но терялись в своем творении.


«Лэй, ты что-то нашёл?» - спросила Цзян Жу-И, придя в себя.


Ся Лэй покачал головой. «Нет, но я все равно уверен, что что-то не так».


«Что случилось?»


«Здесь слишком чисто. В половицах нет ни пылинки, как будто здесь пропылесосили», - сказал Ся Лэй.


«Но служанка профессора Чжана сказала, что не убиралась?»


«Если она не убиралась, это не значит, что убийца тоже этого не делал, да? Возможно, убийца намеренно зачистил все свои следы. Вот почему твои ребята ничего не нашли», - сказал Ся Лэй.


«Может быть но ...»- Цзян Жу-И странно посмотрела на Ся-Лейя. «Трещины между половицами такие маленькие - ты действительно смог увидеть, что там нет пыли?»


Ся Лэй ушёл от ответа на этот вопрос и сказал: «Где пылесос? Отведи меня туда».


«Он в подсобном помещении. Я отведу тебя туда», - сказала Цзян Жу-И, не собираясь настаивать на том, чтобы Ся Лей ответил на её вопрос, а вместо этого отвела его в кладовку.


В кладовой были предметы для уборки, швабра, пылесос, ведра и т.д., а также всякий хлам.


«Твои сотрудники проверяли это место?» - спросил Ся Лэй.


Цзян Жу-И подумала немного и сказала: «Не очень тщательно».


Ся Лэй подошёл к швабре, и его взгляд дрогнул. Деревянная ручка швабры внезапно увеличилась в несколько раз, в результате чего он мог видеть каждое волокно на ней. У него не было увеличительного стекла, но его глаз более чем компенсировал его отсутствие.


Ручка швабры была настолько чистой, что на ней не было отпечатков пальцев или водяных разводов.


Ся Лей все больше убеждался в том, что убийца убрал после себя место преступления и вытер каждую из чистящих принадлежностей, используемых для уборки. Это было единственное объяснение, потому что если бы это была служанка профессора Чжана, вряд ли бы она решила вытирать ручку швабры.


«Лэй, ты действуешь ведёшь себя странно. То ложишься на пол, то теперь разглядываешь швабру ... Ты действительно пытаешься помочь мне раскрыть дело? » - любопытство Цзяна Жу-И возрастало.


«Шш», - Ся Лэй подошёл к пылесосу.


Цзян Жу-И была возмущена. «Ты делаешь вид, что пытаешься расследовать это дело, но ведь ты никогда прежде не делал этого, ведь так? Если ты ничего не нашёл, пойдём лучше прогуляемся. Может, нам повезёт, и мы случайно столкнёмся подозреваемыми. Алё! Я говорю с тобой ... Ты меня слышишь?»


Она продолжала болтать, в то время, как Ся Лей держал язык за зубами. Осмотрев ручку пылесоса, он замети, что она была такой же чистой, как в тот день, когда его отправили с завода на продажу. Его взгляд опустился в пылесборник и наткнулся на чёрный пластик. В следующее мгновение содержимое пакета предстало перед его глазами.


Пылесос не был опустошен и все еще содержал мусор в себе, как пыль, так и ковровые волокна. Там даже был маленький кусочек ногтя с волосками, которые прицепились к нему. Более того, он мог даже увидеть следы засохшей крови на ногтях!


Убийца был коварный и дотошный, но он все равно оставил доказательства!


Кто еще, кроме Ся Лэйя, обладал способностью рентгеновского зрения, чтобы найти такие доказательства?


Ся Лэй не мог сдержать улыбку на губах. Он не был детективом и не проходил обучения, но он был прирожденным Шерлоком благодаря силе его левого глаза!


«Чему ты улыбаешься?» - с любопытством спросила Цзян Жу-И.


Ся Лэй ничего не сказал. Он снял пылеуловитель с пылесоса и вышел из подсобного помещения.


«Что ты делаешь?» - Цзян Жу-И последовала за ним.


Ся Лэй вернулся в гостиную, нашел газету и выбросил на нее мусор. Затем он осторожно смел пыль и волокна ковра, показывая маленький кусочек ногтя.


«Скажи что-нибудь!» - Цзян Жу-И ещё не заметила ноготь и не могла понять, что делал Ся Лэй.


Ся Лэй взял кусок салфетки и, аккуратно завернув ноготь, вручил его Цзян Жу-И с улыбкой на лице, а затем сказал: «Видишь? Это следы убийцы».


«Это ... ты?» - Цзян Жу-И посмотрела на ноготь, который был в салфетке.


«След крови на этом ногте, скорее всего, принадлежит убийце. Там есть прядь волос. Ты можешь получить ДНК убийцы благодаря этим уликам и проверить их по базе данных полиции, чтобы установить личность убийцы. Имея такие доказательства, ты сможешь написать подробный отчет для высшего начальства. У тебя есть как подозреваемые, так и физические доказательства, так что преступление раскрыто», - сказал Ся Лей.


Цзян Жу-И была немного в шоке, а затем неожиданно обняла Ся Лэй и крепко поцеловала его. «Я знала это, я знала это ... Ха-ха, Лей, ты моя счастливая звезда!»


Теплый, но мягкое давление поцелуя и сладкий аромат духов подействовали на Ся Лейя опьяняюще. Он застыл, словно какой-то мастер кунг-фу поразил его жизненно важные точки. Это было плохо. Сексуальность Цзян Жу-И в сочетании с ее близостью ... Он был человеком, который никогда не касался женщины, но даже те, у кого есть опыт, всё равно бы отреагировали на это. Через две секунды определенная часть его стояла гордо и ровно.


Цзян Жу-И, обнимающая Ся Лейя, почувствовала, как что-то странное упирается ей в низ живота. Она посмотрела вниз и быстро отодвинулась от Ся Лей. Ее бледное лицо покраснело. «Ты, ты ... О чём ты там думаешь?»


Ся Лей смутился. «Ни о чём», - сказал он.


«Ты что думаешь, я слепая? Ах ты извращенец!» - Цзян Жу-И издевалась над ним, но от этого её лицо стало ещё краснее.


Ся Лэй поспешно попыталась отвлечь ее внимание. «Э-э. Тебе лучше делать то, что ты должна делать».


Цзян Жу-И достала свой телефон. «Я позвоню техническим специалистам. С такими доказательствами установить личность убийцы будет не сложно».


Ся Лей внезапно повернулся и схватил ее за руку: «Нет, тупица! Если ты их вызовешь, Хуан Чан-Хай попытается помешать тебе. Он может приказать техническим специалистам, чтобы они тянули время, а тебя через неделю отстранят. А затем он сам сможет использовать доказательства, которые мы обнаружили, чтобы раскрыть дело и стать начальником».


Цзян Жу-И нахмурилась. «Что мне тогда делать?»


«Позвоните своему боссу и попросите его отправить людей. Ты также можешь пожаловаться на то, что делал Хуан Чан-Хай. Разве ты не хочешь отомстить ему за то, что он постоянно настраивал всех против тебя? Это твой шанс», - сказал Ся Лэй.


«Хе-хе, Лэй, я не думала, что ты такой злой. Сейчас я позвоню директору Сюйю».


Цзян Жу-И ухмыльнулась и начала набирать еще один номер.


Ся Лэй посмотрел на Цзян Жу-И, и его левый глаз дрогнул сам по себе. Ее одежда исчезла, и мог насладиться её телом. Ее грудь была прекрасной формы, она излучала сексуальность. Ее талия была узкой, а животик хотя и был плоским, но на нём всё ещё был жир. Ее прекрасные ноги были длинными и стройными, но всё ещё немного полными, цвета нефрита. Этими ногами можно было любоваться весь год. Кроме того, таинственное электрическое качество ее веселых ягодиц и ...


Рот Ся Лэйя стал сухой, как наждачная бумага, через минуту. В его нижней части был зажжен бушующий огонь, и все его тело изнывало желанием. Если бы он продолжил смотреть, он потерял бы потерял контроль над собой и сделал бы что-нибудь плохое. Он крепко сжал его бедра, пытаясь рассеять его горячее желание, но эффект был минимальным.


«Я осмотрюсь в кабинете», - Ся Лей не осмелился снова взглянуть на Цзян Жу-И и не хотел снова её смущать, а вместо этого он направился к кабинету рядом с гостиной.


В кабинете стоял стол, выполненный в старинном стиле из китайского кедра, и два больших книжных шкафов из того же материала. Древесина была глянцевой, покрытой золотым напылением и плавно отражала свет. С первого взгляда можно было сказать, что была дорогая, коллекционная мебель.


«Эти столы и книжные шкафы стоят сотни тысяч. Этот профессор Чжан был очень богатым», - подумал Ся Лэй. Он подошел к книжным шкафам.


На полках было много книг: книги по археологии, классической литературе, научные журналы и многих других жанров.


Мысли Ся Лэйя быстро повернулись к делу: «Профессор Чжан умер из-за ключа. Насколько он был важен, чтобы эти двое убили из-за этого? В материалах Жу-И говорилось, что его, возможно, использовали для открытия библиотеки или склада, и узоры, вероятно, были частью карты ... Профессор Чжан, несомненно, имел бы больше информации и исследований по такой сложной вещи, не так ли? »


Он действительно выполнил свою работу после обнаружения доказательств, оставленных убийцей. Однако ключ очень заинтересовал его. Он невольно вспомнил тот момент, когда передавал ключ мужчине и женщине. Стоя в кабинете профессора Чжана, у Ся Лэй было странное ощущение, что профессор Чжан что-то скрывал. Но то, что скрывал, не нашли ни полиция, ни убийца.


«Поскольку я обещал Жу-И, что помогу, я могу помогу ей до конца. Я нашел улики, чтобы она могла поймать преступника. Я все-таки подглядывал за ней, так что это можно рассматривать как плату за просмотр», - Ся Лэй рассмеялся над собой, затем его глаз дернулся, и все в кабинете стало полупрозрачным ...
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Глава 17



17. Освобождение Тигрицы


Когда левый глаз Ся Лейя активизировался, все, что было в кабинете невидимым или скрытым, стало доступно для его просмотра. Он тут же нашёл книгу под названием «Археологические открытия». Однако его внимание привлекла не книга, заложенный между её страницами лист бумаги.


Ся Лей достал книгу с полки и вынул этот лист бумаги. Это оказалось красиво свернутое письмо.


В письме говорилось: «Я взглянул на карту, которую принес человек, и узоры на ключе действительно являются её частью. Из того, что я видел, можно сделать вывод, что крушение произошло близко к острову Цзю-Вэй в Восточно-Китайском Море. Он хотел работать со мной, но я отказался. Культурные реликвии на корабле принадлежат нашей нации и не должны принадлежать отдельному человеку. Завтра я поеду в Бюро Культурного Наследия и сделаю доклад, чтобы ускорить поиск места крушения. Я считаю, что это окажет большое влияние на археологическое сообщество, если все пройдёт хорошо».


«Остров Цзю-Вэй?» - Ся Лей очень быстро среагировал. «Этот мужчина и женщина убили профессора Чжана и украли ключ! Поскольку я починил ключ, скорее всего сейчас они направились на остров Цзю-Вей, чтобы найти место кружения! Конечно, они никак не могли знать, что я помогу полиции расправиться с этим делом так быстро и поймать их».


В этот момент Цзян Жу-И с улыбкой на лице вошла в кабинет и сказала: «Лэй, я позвонила директору Сюй и сказала, что нашла важные доказательства. Хех, я также сделала небольшой доклад о поведении Хуан Чан-Хайя. Хаахахаха! Мысль об этом доставляет мне такое удовольствие!»


Ся Лей рассмеялся: «Кажется, тебе стоит отблагодарить меня, не находишь?»


Цзян Жу-И подошла к Ся Лейю, взглянула прямо в глаза и спросила заигрывающим тоном: «Как ты хочешь, чтобы я отблагодарила тебя?»


«Я хочу ... А, забудь об этом. Но я не хочу есть блюда сычуаньской кухни», - сказал Ся Лэй


«Отлично! 200 юаней хватит на тебя», - рассмеялась Цзян Жу-И.


Ся Лей передал письмо профессора Чжана в руки Цзян Жу-И. «Как дёшево, но я буду хорошим парнем до конца. Это письмо профессора Чжана. В нем упоминается место, в котором ты, вероятно, сможешь найти подозреваемых, если отправишь туда отряд».


Цзян Жу-И открыла и прочитала письмо.


«На этом моя помощь окончена, дальше тебе придётся сделать всё остальное самой. Теперь меня здесь больше ничего не держит, так что мне пора. Звони, если будет нужна моя помощь», - сказал Ся Лей.


«Подожди», - Цзян Жу-И остановила Ся Лейя с лицом, полным недоумения. «Как ты нашёл это письмо? Как наши полицейские не смогли найти такую важную вещь, а ты смог?»


Сяй Лей указал на книжный шкаф. «Я просто искал книгу для чтения и неожиданно наткнулся на это письмо».


«Это ... разве это слишком странное совпадение?» - Цзян Жу-И все еще выглядела озадаченной.


Ся Лей усмехнулся: «Ты же сама сказала, что я твоя счастливая звезда, не так ли? Но я также похож на слепую кошку, которая бежит в тупике. Это просто совпадение».


Цзян Жу-И всё также с удивлением смотрела на него, продолжая про себя задаваться вопросами. Профессиональная полицейская команда не смогла ничего найти, а Ся Лей, который только что пришёл на место преступления, сразу же обнаружил доказательства, которые привели к отслеживанию местонахождения преступников. Разве это не слишком потрясающе? Он похож на Шерлока Холмса!


Внезапно раздался шум, а затем послышался голос Хуан Чан-Хайя: «Цзян Жу-И! Ты нарушила правила! Как ты посмела привести на место преступления постороннего?!»


Ся Лэй и Цзян Жу-И застыли от удивления.


«Почему этот раздражающий парень здесь?» - сказал Ся Лэй: «Жу-И, ты уверена, что позвонила начальнику Сюйю?»


Цзян Жу-И кивнула головой: «Как я могу бы не уверена в том, кому позвонила? Директор Сюй сказал, что он отправит кого-нибудь мне на помощь».


«Неужели он отправил Хуан Чан-Хайя?»


«Я так не думаю. У меня такое чувство, что у него нет хорошего впечатления о Хуан Чан-Хайе, иначе бы меня не сделали начальником»,- Цзян Жу-И топнула ногой от досады. «Но почему здесь Хуан Чан-Хай?»


Хуан Чан-Хай появился в дверях кабинета, за ним было несколько других полицейских, которые, очевидно, боялись посмотреть Жу-И в глаза.


«Заместитель начальника Хуан, почему ты здесь?» - по какой-то неизвестной причине Цзян Жу-И сжалась при виде Хуан Чан-Хайя и почувствовала себя виноватой.


Хуан Чан-Хай ухмыльнулся. «Ты знаешь, что это за место, не так ли, начальница Цзян? Как ты посмела привести на место преступления постороннего? Ты можете привести этого парня внутрь? Ты оскверняешь место преступления!»


«Я ...» - Цзян Жу-И собиралась было сказать что-то в своё оправдание, как вдруг Ся Лей ущипнул её в бок, а затем прошептал ей на ухо:


«Если ты расскажешь ему о тех доказательствах и письме, которые я нашел, он присвоит их себе».


«Эй, ты что хочешь умереть? Это больно. Разве ты не мог выбрать что-нибудь помясистее, чтобы ущипнуть ...» - сказала Цзян Жу-И, стиснув зубы. Только она и Ся Лэй могли слышать ее слова.


Помясистее? Она имела в виду свои ягодицы?


Ся Лэй не смел сделать этого. «Почему ты так его боишься? Тупица, учись на своих ошибках! Он твой подчиненный. У тебя в руках есть доказательства, с помощью которых ты можешь раскрыть дело. Почему ты не можешь быть смелее?»


Цзян Жу-И будто очнулась ото сна. «Да, почему бы и нет? Я начальник!»


«Ты меня слышишь, начальница Цзян?» - агрессивно сказал Хуан Чан-Хай: «Я жду объяснений!»


Цзян Жу-И глубоко вздохнула, а затем громко ответила ему. «Я не собираюсь ничего объяснять! Я здесь начальник, а ты, Хуан Чан-Хай, закрой свой рот!»


Хуан Чан-Хай замолчал, остальные полицейские не смели сказать и слова. Они с удивлением посмотрели на Цзяна Жу-И – это, несомненно, был первым раз, когда она показала, кто здесь главный. Этого было достаточно чтобы они застыли от изумления на несколько секунд.


«Цзян ...» - Хуан Чан-Хай попытался что-то сказать, но Цзя Жу-И заткнула его: «Я сказала тебе закрыть рот. Я здесь начальник, а ты всего лишь один из моих заместителей - запасная шина. Это не является твоей юрисдикцией. Что с того, что я привела помощника? Это ради раскрытия дела! Взгляни на себя - что ты здесь делаешь, пытаешься помешать мне?»


Её рот был похож на мини-пулемёт во время пулемётной очереди, один за другим она выстреливала словами, словно пулями!


Цзян Жу-И указал на дверь кабинета и отдала приказ: «Хуан Чан-Хай, возвращайся в отдел и жди дальнейших указаний. Остальные, остаются здесь и помогают мне в расследовании».


Полицейские посмотрели на Хуан Чан-Хай так, как будто ожидая его наставления. Они пытались оценить ситуацию, чтобы выяснить, какой лагерь выбрать.


Хуан Чан-Хай насмешливо рассмеялся: «Цзян Жу-И, я, Хуан Чан-Хай, не буду подчиняться временному начальнику, такому, как ты!»


Из-за двери раздался мужской голос: «Какие громкие слова. Если ты не будешь подчиняться ей, то что на счёт меня?»


Вслед за голосом в дверях появился высокий и стройный полицейский. Серебряная оливковая ветвь Полицейского Инспектора Второго Класса красовалась у него на его плече. Его спокойствие противоречило его гневу.


Ся Лей никогда не видел этого человека раньше, но он мог догадаться, кто он, благодаря его знаку на плече - директор Сюй. В следующее мгновении он увидел имя на его значке полицейского «Сюй Чжэн-И».


Сюй Чжэн-И пришел не один. За ним находились несколько полицейских, технический персонал, у которых были ящики с инструментами, и следователи-уголовники. Несколько полицейских Северного полицейского участка, стоявшие у дверей, отошли в сторону.


Хуан Чан-Хай сделал паузу, когда увидел Сюй Чжэн-И, а затем подошёл поприветствовать его с улыбкой на лице. Он протянул обе руки и заискивающе сказал: «Директор Сюй, вы здесь, чтобы вести нас в нашей работе?»


Сюй Чжэн-И прошел прямо мимо Хуан Чан-Хайя, совершенно не собираясь пожимать ему руку.


Хуан Чан-Хай покраснел и смущенно убрал руку. «Директор Сюй, я сейчас обсуждал ход дела с начальником Цзян. Мы получили важную информацию и характеристики подозреваемых. Господин Сюй, вот фотороботы подозреваемых».


Хуан Чан-Хай протянул два фоторобота, которые сделал Цзян Жу-И.


Цзян Жу-И сердито сказала: «Хуан Чан-Хай, как тебе не стыдно? Эти подозреваемые были описаны Ся Лейем и нарисованы мной. Когда это стало информацией, которую ты получил?»


«Начальница Цзян, я понимаю твоё стремление получить заслуги, но следует действовать слишком поспешно», - нагло сказал Хуан Чан-Хай.


«Ты ...» - Цзян Жу-И была готова взорваться от гнева.


Ся Лэй сказал: «Заместитель Хуан, вы сказали, что получили важную информацию. Судя по всему вы уже знаете личность этих двух подозреваемых, да? И вы также знаете, где эти два подозреваемых скрываются и что они планируют делать, верно?»


«Я ...» - Хуан Чан-Хай не мог ничего сказать в ответ.


Взгляд Сюй Чжэн-И внезапно опустился на Ся Лей. Как ни странно, но это был словно одобряющий взгляд.


Ся Лэй продолжал: «Заместитель Хуан, вы вообще не прилагаете никаких усилий, чтобы раскрыть это дело. Всё, что вы делаете – это продолжаете мешать Начальнице Цзян, вынуждая её уйти в отставку, не так ли?»


«Мусор!» - Хуан Чан-Хай больше не мог оставаться спокойным.


У Ся Лэй появилась легкая ухмылка на его лице, когда он сказал: «Начальница Цзян знает, что у тебя ничего нет. На самом деле она уже раскрыла это дело».


«Хм? Что происходит?» - Сюй Чжэн-И выглядел очень удивленным.


Цзян Жу-И поспешно показала предметы, которые нашёл Ся Лей, и начала объяснять: «Директор Сюй, это улика, оставленная подозреваемым. На этом куске ногтя есть следы крови и волосы. Мы можем использовать анализ ДНК, чтобы узнать личность убийцы. Кроме того, это письмо профессора Чжана. Он указывает на место, где подозреваемые, скорее всего, должны находиться. Поскольку нам нечего терять - я думаю, мы должны работать в двух командах; попросите одну команду проанализировать и сопоставить личность подозреваемых, а другие сотрудники займутся задержанием подозреваемых».


Сюй Чжэн-И посмотрел на кусок ногтя, лежавший на салфетке, и письмо профессора Чжана и улыбнулся. «Молодец, Жу-И. Как ты додумалась вернуться на место преступления, чтобы найти улики?»


Цзян Жу-И взглянула на Ся Лэй и слегка улыбнулась: «Я подумала, что независимо от того, насколько был осторожен и аккуратен убийца, наверняка он оставил хоть что-то. Когда мы провели обыск в первый раз, мы не были слишком дотошны. На этот раз я поближе посмотрела и нашла этот кусок ногтя в пылесосе. Затем я нашел письмо, написанное профессором Чжаном в книге».


«Хорошо, очень хорошо. Я не ошибся в своем решении» - Сюй Чжэн-И явно был в восторге.


Цзян Жу-И снова взглянула на Ся Лей, ее красивые глаза были полны радости и благодарности.


Сяй Лэй тоже был рад. Он не возражал против того, чтобы Цзян Жу-И взяла на себя все его заслуги, поскольку для него это было бесполезно, но это было очень важно для ее будущего.


Сюй Чжэн-И взглянул на Хуан Чан-Хайя и сказал холодным голосом: «Хуан Чан-Хай, вернитесь в отдел полиции. Я поговорю с вами, когда это дело будет закрыто».


Хуан Чан-Хай дрогнул. Было ясно, что все, о чем хотел с ним поговорить Сюй Чжэн-И, не сулило ему ничего хорошего.


Пока Сюй Чжэн-И вызывал подкрепление, а технический отдел стал работать с уликами. Цзян Жу-И подошла к Ся Лэйю, вытянула руку и ущипнул его за задницу.


Ся Лэй не ожидала этого и прошипела сквозь стиснутые зубы: «Что ты делаешь?»


«Ты меня ущипнул, это месть», - тихонько хихикнула Цзян Жу-И: «Я угощу тебя западной кухней, когда мы вернемся. На этот раз это не шутки, и определенно не 200 юаней в провинции Сычуань».


Она снова ущипнула задницу Ся Лэйя.


Ся Лэй поморщилась от боли и хотел было ущипнуть её в ответ. Это должно быть место помясистее, да? Однако он не осмелился воплотить свои мысли в жизнь. Его остановило то, что определенная часть его тела среагировала на действия Цзян Жу-И, в результате чего ткань его брюк напряглась…
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Глава 18



18. Красивая невестка


Полиция поймала двух подозреваемых в ту же ночь, когда улики были найдены. Цзян Жу-И отправила фотографии с поимки преступников Ся Лейю через WeChat, и это действительно были те самые мужчина и женщина, которым он починил ключ.


В этот момент, когда Цзян Жу-И раскрыла это дело, пост главы отдела был ей обеспечен. Что касается того, какие реликвии были на корабле – это было трудно сказать. Однако это больше не волновало Ся Лейя.


Он отправился в книжный магазин и купил книги на тысячу юаней, а во второй половине дня вернулся в мастерскую «Громовая Лошадь». Все эти книги были по специализированные книги по машинной обработке на различных языках: английский, немецкий, японский, французский и другие. Несколько десятков книг заняло две большие коробки. Для обычного человека потребовалось бы как минимум десять лет усердного изучения их содержания.


Однако Ся Лэйю не нужно было столько времени. Через час, после того, как он получил фотографии от Цзян Жу-И, он закончил читать «Англо-китайский словарь». Способ его чтения был уникальным - он не заботился о понимании смысла слов. Он просто смотрел на страницы и запоминал их.


Ся Лэй закрыл книгу и закрыл глаза. Образы того, что он только что прочитал, всплыли в его голове, и каждый фрагмент написанного, каждый абзац, каждая строка, даже все знаки препинания были в его голове!


Самая сложная часть изучения иностранного языка – накопление словарного запаса, но он запомнил весь англо-китайский словарь за час. При таком прогрессе не было необходимости тратить годы на овладение иностранным языком, таким как английский.


«Старший брат? У тебя всё ещё горит свет в комнате. Что ты делаешь так поздно?»- из-за двери раздался голос Ся Сюэ.


Ся Лэй посмотрел на будильник на прикроватном шкафу и обнаружил, что уже было за полночь. «Я читаю», - сказал он.


«Ложись пораньше. Тебе все равно нужно пойти в мастерскую с утра, так что не засиживайся», - упрекнула его Ся Сюэ.


«М-м, хорошо, я пойду спать, и ты тоже», - Ся Лэй выключил свет.


«Старший брат, я тоже завтра пойду в мастерскую, чтобы помочь тебе», - сказала Ся Сюэ.


«В этом нет необходимости, тебе там нечего делать. Мне и одного Сяо-Аня будет вполне достаточно», - сказал Ся Лэй.


«Ладно, тогда я поеду в школу на дополнительные уроки», - сказала она и ушла. Похоже, Ся Сюэ вернулась в свою комнату.


Ся Лэй лежал на кровати с закрытыми глазами, словно перематывая содержание англо-китайского словаря. Он был слишком взволнован, чтобы спать.


Рано Ся Лей взял с собой несколько книг в мастерскую «Громовой Лошади» и обнаружил, что Ма Сяо-Ань уже был там.


«Почему ты так рано?» - Ся Лей был удивлен.


Ма Сяо-Ань улыбнулся и сказал: «Я не мог уснуть. Если мы тут раньше всё закончим, то сможем открыться пораньше. Не могу дождаться, когда уже этот день настанет!»


Ся Лэй рассмеялся: «Я тоже так думаю! Мы с тобой как братья, даже думаем одинаково. Мастерская Громовой Лошади определенно будет процветать».


Внезапно Ма Сяо-Ань перевёл свой взгляд на кучу книг в руках Ся Лэй, и он с любопытством спросил: «Для чего тебе все эти книги? Что вообще это за книги?»


«Это справочники, такие как «Справочник инженера по сварке» и «Точная машинная обработка» и другие. Я планирую прочитать их до того, как придёт ремонтник».


«А ты хотя бы сможешь прочитать их все до этого? Их слишком много», - глаза Ма Сяо-Аня были полны сомнений. Люди обычно брали с собой одну книгу за раз, и этого уже было достаточно, но Ся Ле взял с собой так много толстых книг!


Ся Лэй просто улыбнулся и ничего не сказал, но про себя подумал: «Что бы ты сказал, если бы узнал, что я уже запомнил весь англо-китайский словарь и английскую грамматику?»


Оба они занялись работой, пока не пришёл ремонтник со всеми его инструментами и ремонтными материалами.


План Ся Лэй состоял в том, чтобы перекрасить стены и сменить потолочные плитки на новые гипсовые плиты, чтобы придать этому месту чистый и аккуратный вид. Инструменты и оборудование также будут перегруппированы для оптимизации использования пространства в магазине. Общая цель заключалась в улучшении имиджа магазина; это будет уже не обшарпанная придорожная мастерская, а мастерская, заслуживающая доверия.


Ся Лэй не хотел открывать мастерскую только за тем, чтобы сваривать бампера машин или чинить рисоварки. Он хотел принимать высококачественные заказы, такие как сложная сварка, обработка точных механических деталей и т. д. Вот для чего он решился открыть свою Мастерскую Громовой Лошади.


Ся Лэй сел на стул и начал читать книгу, когда вошел ремонтник. Ма Сяо-Аню ничего не оставалось делать, поэтому он решил помочь ремонтнику.


К обеду Ся Лэй прочитал две толстые книги по специализированной обработке.


Как только Ся Лэй и Ма Сяо-Ань собирались пригласить ремонтника пообедать вместе с ними в небольшом ресторане неподалеку, у мастерской остановился красный «Фольксваген Поло».


Из машины вышла Цзян Жу-И, одетая в белоснежную футболку с короткими рукавами и обтягивающей короткой юбке, в чулках тельного цвета и чёрных туфлях на высоких каблуках. Это зрелище не могло не радовать мужской глаз.


Однако Ся Лей мог видеть намного больше: черные кружевные трусики и фиолетовый лифчик. Затем они исчезли перед его глазами, и пред ним предстала обнажённая Цзян Жу-И, словно вышедшая из пещеры девочка какого-то племени, которая застенчиво прикрывала листом своё тело…


К нижней части тела Ся Лэйя тут же прилила кровь, и он невольно отвернулся. Он слишком хорошо запомнил внешний вид обнажённой Цзян Жу-И. После того, как он уже несколько раз видел Цзян Жу-И голой, он пришёл к выводу, что её ягодицы были очень сексуальными.


«Почему я не могу контролировать своё желание смотреть на нее рентгеновским зрением?» - подумал Ся Лэй, пытаясь понять себя.


Ма Сяо-Ань щелкнул языком и прошептал Ся Лэйю: «У твоей невесты отличная фигура! Похоже, что сегодня мы будем обедать без тебя! Иди, иди. Тебе пора уже начать ухаживать за своей будущей невестой. Я развлеку ремонтника».


«Что, моя невеста? Сколько раз я должен тебе сказать, чтобы ты мне Между нами нет ничего»,- сказал Ся Лей.


Ма Сяо-Ань усмехнулся: «Я не поверю, даже если ты скажешь 10 000 раз».


Ся Лэй молчал.


«Лэй!» - Цзян Жу-И подошла к ним с милой улыбкой на лице: «Это твоя мастерская? Неплохо».


«Да, это она», - Ся Лей посмотрел на нее. «У тебя что сегодня нет работы? Почему ты так одета?»


«Мне дали три выходных дня за то, я так быстро раскрыла это дело. А что, тебе не нравится, как я сейчас выгляжу?» - сказала Цзян Жу-И.


Ся Лэй улыбнулся и ответил: «Ты хорошо выглядишь, но ты не похож на начальника полиции».


Цзян Жу-И посмотрела на него. «Разве кто-то носит форму вне работы? Когда я не работаю, я красивая молодая женщина, поэтому, конечно, я буду носить красивую одежду. У меня ведь красивое тело, или ты не согласен?»


«Согласен, конечно. Но ты сама себя нахваливаешь!» - подумал Ся Лей.


Ма Сяо-Ань заискивающе улыбнулся ей: «Сестра ... Старшая сестра Цзян, привет».


Цзян Жу-И улыбнулась в ответ. «Ма Сяо-Ань, ты же сказал, что собираешься пообедать с ремонтником Почему ты еще здесь?»


Ма Сяо-Ань молчал.


Через несколько минут Ма Сяо-Ань и ремонтник исчезли из-под властного взгляда Цзяна Жу-И и Ся Лэй.


Тогда Ся Лэй высказал свой вопрос: «Почему ты прогнала Сяо-Аня?»


Цзян Жу-И рассмеялась: «Как я могу пригласить тебя на обед, если не спроважу его? Мне тогда придется потратить гораздо больше денег».


Ся Лэй сделал паузу. «Да я же пошутил… Неужели ты так серьёзно к этому отнеслась?»


«Конечно! А ты думал, что я шучу?» - Цзян Жу-И взяла руку Ся Лэйя и сказала: «Пойдем. Я уже заказала нам столик».


Ся Лэй остановил её. «Ты хорошо одета, но я в рабочей одежде. Так не пойдёт».


«Не волнуйся, я взяла твою одежду. Она в моей машине, так что можешь переодеться там», - сказала Цзян Жу-И.


«А?» - Ся Лей был удивлен: «Откуда у тебя моя одежда?»


«Конечно же, я взяла её у тебя дома. Твоя сестра была там. Иначе как бы я, по-твоему, узнала, где твоя мастерская?» - Цзян Жу-И потащила Ся Лейя за собой.


Ся Лэй сел в машину и увидел, что на заднем сиденье на самом деле лежал костюм и кожаные туфли. Цзян Жу-И была женщиной, которая уделяла внимание деталям.


«Поторопись. Чего же ты ждешь? Переодевайся быстрее», - сказала Цзян Жу-И.


«Как я должен переодевать, когда ты смотришь?» - смущенно спросил Ся Лэй.


«Я уже видела твою голую задницу раньше, так что чего ты стесняешься?»


«Мы тогда были детьми!» -лицо Ся Лейя покраснело.


«Но у тебя сейчас то же самое тело, разве нет?» - Цзян Жу-И закатила глаза на Ся Лэйя.


Ся Лэй уставилась на нее, словно онемев. Он хотел сказать, что тогда его маленький солдат был размером с гороховый стручок, но теперь это было не так. Гороховый стручок превратился в банан, разве он мог сравниться с прежним?


«С тобой так много хлопот. Хорошо, я не буду смотреть на тебя, хорошо? Поторопись», - Цзян Жу-И отвернулась.


Ся Лей вздохнул, а затем потянулся, чтобы снять рубашку. Цзян Жу-И на самом деле отвернулась. Однако, после того как он снял штаны и остался в одних трусах, она вдруг повернулась и посмотрела на него.


«Ха-ха!» - Цзян Жу-И засмеялась, довольная тем, что ее злой план сработал. Ее взгляд приземлился на том месте, которое стояло гордо и высоко. При виде этого она, казалось, занервничала и выругалась на него: « Извращенец!»


Ся Лэй молчал.


Хотя она и называла его извращенцем, но сама продолжала смотреть именно туда.


Ся Лэй был зол и забил на осторожность. Он схватил резинку трусов и стянул их вниз со словами: «А разве ты не должна была принести нижнее белье, да? Если ты хочешь посмотреть, то я покажу тебе всё».


«Ни за что! Мои глаза!» - Цзян Жу-И смутилась и отвернулась.


Ся Лэй рассмеялся. Он воспользовался этой слабостью Цзяна Жу-И. Его взгляд дрогнул, а одежда на ней испарилась, являя ему её прекрасное тело. Поскольку она пялилась не него, почему он не мог попялиться на неё в ответ?
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Глава 19



19. Везунчик


Через полчаса машина Цзяна Жу-И подъехала к ресторану западной кухни, что находился у моря. Во второй половине дня было немного посетителей, всего около десяти человек.


Цзян Жу-И и Ся Лэй сели за столом у окна, из которого открывался вид на прекрасный пляж и синее море.


Ся Лей сначала чувствовал себя немного неловко, поскольку впервые ел западную еду, но вскоре привык.


«Лэй, я действительно должна поблагодарить тебя», - сказал Цзян Жу-И подняла свой бокал красного вина «Этот тост за тебя».


Ся Лэй улыбнулся: «Закажи мне омара, если действительно хочешь поблагодарить меня».


Цзян Жу-И внезапно сняла с себя туфлю и собиралась было пнула Ся Лейю в в пространство между бедрам.


Ся Лэй не успел уклониться, а только поспешно сдвинул ноги и сказал: «Что ты делаешь? Это же ресторан».


Цзян Жу-И убрала ногу, однако Ся Лэй так и остался сидеть со сдвинутыми ногами в страхе перед очередной атакой. Оба они были напряжены, поскольку не знали, что другой собирается делать. Обоим стало так неловко, что они готовы были провалиться сквозь землю, чем терпеть эту нервирующую ситуацию. Через какое-то время Ся Лей внезапно ослабил его бедра. Нога Цзян Жу-И невольно соскочила и ударилась в «это».


Хотя не было никакого кипения или взрыва при контакте ноги и с «не ногой», но это напоминало бурную химическую реакцию, в результате чего оба застыли на мгновение.


«Ты ...» - Ся Лэй открыл рот, но не смог выдавить из себя ни слова. То, что нога девушка лежала у него на причинном месте не вызывало у него никакого дискомфорта, напротив, это было так приятно, чтобы он не мог говорить.


В это же время лицо Цзян Жу-И было красным как помидор. Она застыла на мгновение, но затем поспешно убрала ногу, избегая взгляда Ся Лейя. Она невольно посмотрела на свою ногу, думая о том странном, чувстве, которое ощутила только что. Это было похоже на электрический импульс - онемение и покалывание. В её голове сразу же появились изображения бананов, огурцов и других фаловидных овощей и фруктов.


На всеобщем пике смущения к их столику подошёл юноша.


Это был красивый, молодой мужчина с хорошими манерами и очаровательной улыбкой. Даже его голос обладал какими-то магнетическими качествами: «Жу-И, это действительно ты! Ты стала такой красивой, что я почти не узнал тебя».


«Ты ...» - Цзян Жу-И посмотрела на красивое лицо молодого человека, затем, казалось, вспомнила и радостно сказала: «Сюй Лан! Это ты! Как ты здесь оказался?»


«После окончания учебы меня назначили в отдел полиции Цзин-Ду. Сейчас я вернулся», - Сюй Лан продолжил с улыбкой на лице. «Я слышала, что ты смогла раскрыть крупное дело, и тебя сделали начальником северного полицейского участка. Это восхитительно! В Полицейской Академии ты не была такой крутой!»


Из их разговора Ся Лэй понял, что этот Сюй Лан был однокурсником Цзян Жу-И. Ему было неловко в этой встрече двух однокурсников. Он взглянул на Цзяна Жу-И и уже собирался было уйти, как Сюй Лан протянул ему руку.


«Ты парень Жу-И?» - элегантно сказал Сюй Лан: «Меня зовут Сюй Лан. Буду рад знакомству!»


Поскольку Сюй Лан стоял, Ся Лэйю стало немного не ловко, что он сидел. Он протянул руку и пожал руку Сюй Лану, сказав: «Ни к чему лишние формальности. Я Ся, Ся Лэй», а затем добавил: «И я не парень Жу-И. Мы друзья детства, которые играли вместе, будучи детьми».


«Понятно. Приятно познакомиться», - Сюй Лан отпустил руку. Хотя он говорил вежливо, его глаза невольно рассматривали на ладони Ся Лэйя.


Ся Лэй не был сыном богача или офисным клерком, так что руки его огрубели от тяжёлой работы. Уже глядя на руки легко можно было сказать, на какой работе работал этот человека, угадать его положение в обществе и его собственный капитал.


Сюй Лан, казалось, догадался обо всем, и его лоб слегка сморщился.


Это изменение в выражении его лица было незначительным, но текущая сила зрения Ся Лэйя позволяло ему уловить это в это мгновение. Когда Сюй Лан посмотрел на его руки и понял, что это значит.


Какое только поведение он не видел за годы работы в реальном мире? Этот Сюй Лан сначала был вежливым, но нахмурился, когда увидел его мозоли - разве это не было похоже на синих воротничков, таких как он сам? Однако он не возражал и был слишком вежливым.


«Садись к нам, давай поболтаем», - Цзян Жу-И пригласила Сюй Лана сесть за их столик: «Ты же ещё не ел? Давай, я угощаю».


Сюй Лан улыбнулся: «Что? Тогда это я должен угощать. Разве девушки должны платить? Однако я жду дядю».


«Твой дядя?» - Цзян Жу-И немного подумала. «А точно! Твой дядя это же директор Сюй Чжэн-И? Он тоже придет? Где он?»


В этот момент Сюй Чжэн-И зашёл в ресторан. Сюй Лан помахал ему рукой, как только тот заметил его, он направился к нему.


«Здравствуйте, директор Сюй»,- Цзян Жу-И встал и поприветствовал Сюй Чжэн-И.


Сюй Чжэн-И взмахнул рукой и тихо сказал: «Забудь про манеры, когда мы не на работе. Это выглядит странно».


Цзян Жу-И неловко улыбнулась и села на свой место.


Сюй Лан сказал: «Дядя, я не ожидал столкнуться с здесь Жу-И здесь. Мы учились вместе с ней в Полицейской академии. Почему бы нам не сесть вместе?»


Сюй Чжэн-И кивнул и сел. Он посмотрел на Ся Лэй, но не поздоровался с ним.


Ся Лэй собирался поприветствовать его, но вспомнил, что хотя они встречались до этого, он и в первый раз с ним не стал здороваться. У него тоже была своя гордость. У него не было никакого желания быть вежливым с ним, даже если бы он был губернатором.


Сюй Лан помахал, и официант принес меню.


«Чего изволите, сэр?» - официант был очень вежливым.


«Три омара и пятилетнее красное вино – Эдинбург», - сказал Сюй Лан.


«Конечно, сэр. Записал».


Сюй Лан затем посмотрел на Ся Лэй и сказал: «Мистер Ся, это наша первая встреча, так что я не знаю твоих предпочтений. Что тебе нравится? Я закажу это для вас».


Ся Лэй спокойно ответил: «Спасибо, но я уже поел, так что в этом нет необходимости».


«Тогда все», - сказал Сюй Лан официанту.


«Очень хорошо, сэр. Скоро будет подано».


Цзян Жу-И остановила официанта, когда он уже собирался уйти. «Подождите, уберите одного омара из заказа, пожалуйста. Я уже тоже поела и больше не хочу».


Она улыбнулась и добавила: «Я могу прибавить в весе, если буду есть больше».


На самом деле, если бы Сюй Лан заказал четыре омара, а Ся Лей не отказался, она согласилась бы на еду. Цзян Жу-И была не слепой, так то она прекрасно видела, что Сюй Лан только снаружи был таким вежливым, а на самом деле он смотрел на Ся Лейя сверху вниз. Это ей не понравилось.


«Жу-И, мы не виделись два года. Мы скоро станем коллегами. Пожалуйста, не отказывай мне, и съешь хоть немного и выпей с нами вина», - сказал Сюй Лан.


«Я ...» - Цзян Жу-И посмотрел на Ся Лэй.


Однако Ся Лэй искал предлог, чтобы уйти и не заметила её взгляда.


Сюй Чжэн-И сказал: «Всё верно, Жу-И, Сюй Лан будет работать в техническом отделе после перевода. Вне работы мы редко собираемся вместе, так что не будь занудой».


Поскольку Сюй Чжэн-И заговорил, ей пришлось проявить уважение, и она утвердительно кивнула.


Ся Лей в этот момент придумал оправдание: «У меня ещё есть дела в мастерской, так что я пойду. Прошу прощения, приятного аппетита».


«Лэй ...» - Цзян Жу-И хотела остановить его, но колебалась. Она не хотела, чтобы Ся Лэй уходил.


Сюй Лан улыбнулся: «В таком случае, возможно ещё увидимся. Всего хорошего!»


Сюй Чжэн-И просто посмотрел на Ся Лэйя, но не сказал ему ни слова за всё это время.


В этот время момент в ресторан вошла женщина. На ней были черное платье, черные туфли на низком каблуке, черные солнцезащитные очки и сумочка. То, как она выглядела, напоминало женщину-киллера из фильмов. От неё веяло холодом и опасностью. Казалось, она смотрела только на Ся Лейя, а все остальные в ресторане для неё не имели никакого значения и не были достойны её второго взгляда.


Хотя солнцезащитные очки закрывали глаза и часть ее лица, Ся Лей узнал ее сразу. Это была Лун Бин.


«Почему она здесь?» - подумал Ся Лэй и тут же забыл о том, что собирался уйти.


Сюй Лан, однако, не заметил Лун Бин. Он уставился на Ся Лэйя и раздражённо сказал «Мистер Ся, ты передумал?»


Ся Лэй тут же пришёл в себя и собирался ответить, как Лун Бин уже подошла к их столу. Лун Бин продолжала смотреть на него так, будто не решалась что-то сказать.


Сюй Лан, Сюй Чжэн-И и Цзян Жу-И уставились на Лун Бин.


У Цзяна Жу-И появилось напряжённое выражение на ее лице сразу же, как только она увидела Лун Бин. Поскольку она уже встречала её раньше, она знала, какая это была таинственная и могущественная женщина. Она хотела было с ней поздороваться, но заметила, что Лун Бин смотрит только на Ся Лейя и никого не замечает вокруг.


«Могу я спросить, кто вы, мисс?» - удивлённо спросил Сюй Лан.


Сюй Чжэн-И внезапно встал, занервничав. «Мммисс Лун. К чему обязаны таким удовольствием?»


Только тогда Лун Бин обратила на Сюй Чжэн-И внимание и сказала ему ледяным голосом: «Ах. Директор Сюй, я не заметила вас. Я здесь, чтобы поговорить с Ся Лэйем».


«Дядя, вы знаете друг друга?» - Сюй Лан улыбнулся: «Почему бы тебе тогда не представить нас?» - Он тоже встал и элегантно протянул руку Лон Бин со словами: «Я Сюй Лан. Приятно с вами познакомиться. Могу я узнать ваше имя, мисс?»


Лун Бин никак не отреагировала на его приветствие, а вместо этого вытащила Ся Лейя из-за стола.


Ся Лэй был в недоумении. «Что ты делаешь?»


«Я уже три года не ходила на свидания, а теперь я хочу угостить тебя. Так что садись», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй колебался, думая, стоит ли ему садиться.


Сюй Лан покраснел, а у него ни лице можно было разглядеть гнев. Казалось, он был готов совершить какой-нибудь необдуманный поступок, как Сюй Чжэн-И стукнул его по плечу и кинул ему предупреждающий взгляд.


Сюй Лан не был дураком и сразу же всё понял. Женщина, которая могла заставить его дядю кинуть ему предупреждающий взгляд, определённо не могла быть тем человеком, которого он мог позволить себе оскорбить! Это означало то, что это таинственная и властная женщина благосклонно относилась к этому салаге с мозолистыми руками. Это было слишком непостижимо!


«Извините, вы не могли бы пересесть? Я хочу поговорить только с Ся Лейем», - сказала Лун Бин.


«Эмм ...» - лицо Сюй Чжэн-И невольно дрогнуло от гнева, однако он сохранил на своё лице улыбку и сказал: «Конечно. Не торопитесь. Мы не будем вас беспокоить, а просто пересядем за другой столик».


Лун Бин посмотрел на Ся Лэй. «Садись, пожалуйста».


Ся Лэй криво усмехнулся, а затем сел. Он попытался угадать причину, по которой Лун Бин пришла к нему, но ничего не мог придумать.


Сюй Лан тихо спросил: «Дядя, кто она?»


Сюй Чжэн-И понизил голос: «Я действительно не знаю, но один её телефонный звонок способствовал увольнению предыдущего начальника Ли Цин-Хуа за двадцать минут. Она также направила на него пистолет в полицейском участке. Кто, по-твоему, она?» - он сделал паузу, а затем приблизился к уху Сюй Лан и сказал еще более тихо: «Я слышал, что Жу-И стала начальницей по её рекомендации. Будь осторожен. Никогда не переходи ей дорогу».


Сюй Лан почувствовал, как холодок пробежал у него по спине.
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Глава 20



Глава 20 . Компас


Официанты убрали со стола и даже сменили скатерть.


У Ся Лэй не было аппетита, хотя омар и красное вино выглядели восхитительно. То, как Лун Бин смотрела на него, смущало его. Она смотрела на него так, будто могла заглянуть ему в душу и видела всего его секреты.


«Разве ты не была в Цзин-Ду? Почему ты вернулась в Хай-Чжу?» - Ся Лей нарушил тишину между ними.


«Я вернулась за тобой», - сказал Лонг Бинг.


«В чём дело?» - Ся Лей, похоже, понял, что дело было срочным, поэтому перешёл к делу.


Лун Бин открыла свою сумочку и достала старомодный чугунный ключ.


Ся Лэй застыл от удивления. Ключ, который она держала, был тот самый ключ династии Мин, который он починил!


«Это ты починил его?» - Лун Бин пристально взглянула на Ся Лэйя.


Ся Лэй кивнул. «Я это сделал, но ... Откуда он у тебя?»


«Я слежу за тобой. Я знаю все, что ты делаешь», - сказал Лун Бин.


Ся Лей нахмурился. «Ты следишь за мной?»


Лун Бин не подтвердила и не опровергла этот факт. Она сменила тему: «Полиция города Хай-Чжу поймала двух подозреваемых, которые убили профессора Чжан Бо-Цина, а также починили этот ключ. Профессионал взглянул на этот ключ и сказал, что это просто чудо. Он сказал, что такая сварка невозможна даже для мастеров, за плечами которых десятилетний опыт. Как ты сделал это?»


«Ты пришла сюда, чтобы спросить меня об этом?» - спросил Ся Лэй.


«Пусть это тебе покажется детским лепетом, но я действительно хочу знать ответ. Я все больше и больше интересуюсь тобой»,- Лун Бин пристально взглянула на него.


Ся Лэй невольно рассмеялся. «Отлично. Я все больше и больше интересуюсь тобой. Может, ты тогда скажешь мне, кто ты, а тогда я скажу, как я это сделал? Ты никогда не думала, что ты здесь не единственная, кто может задавать вопросы, да?»


«Ещё не время, скоро ты всё узнаешь», - сказала Лун Бин.


«Как неискренне», - Ся Лей знал, что она это скажет. «Тем не менее, я все равно отвечу на твой вопрос, хотя ты и не ответила мне. Я использовал сварочные клещи и чугунные электроды, чтобы сварить ключ».


Лун Бин сделала паузу, а ехидно улыбнулась. «Ты считаешь меня ребенком?»


Ся Лей подумал, что ей очень идёт улыбка, но не решился озвучить свою мысль.


Они выпили по бокалу вина.


Лун Бин поставила свой бокал и сказала: «Я пришла, чтобы попросить тебя о помощи».


«Что ты хочешь чтобы я сделал?»


«Это связано с делом профессора Чжана Бо-Циня», - сказала Лун Бин. «Археологи уже нашли место кораблекрушения и металлический сейф. Они открыли его этим ключом, но не нашли никаких сокровищ. Вместо этого там был компас».


«Компас?»


«Да, компас. Очень странный компас», - продолжила Лун Бин: «Это на самом деле очень сложный инструмент, похожий на часы. На компасе есть указатели, но некоторые его части повреждены. Он не работает. Я хотела бы попросить тебя восстановить эти поврежденные детали, чтобы компас снова заработал ».


Ся Лэй улыбнулся: «Я не часовщик. Сварные детали также станут более тяжелыми и окажут влияние на точность компаса. Как можно соединить современные детали с артефактом, которому более сотни лет, с помощью токарного станка? Кроме того, почему ты так доверяешь мне, что решила поручить мне починку такого важного артефакта? »


«Мне не нужны оправдания, я хочу услышать ответ. Так ты можешь или нет?» - спросила Лун Бин.


Прямолинейная, как обычно. Ся Лэй криво усмехнулся: «Да, потому что ты так мне доверяешь. Было бы неправильно, если бы я отказался. Где этот компас? Мне сначала нужно взглянуть на него».


Лун Бин встала. «Тогда пошли».


Ся Лей немного неохотно взглянул на нетронутого омара на столе, подумав: «Этот омар! Уйти, даже не попробовав ... Я бы не стал заказывать их, если бы знал. Ну что за невезение!»


Хотя ему было жаль омара, он ничего не мог с этим поделать. Он обошёлся ему в его 1000 юаней, его сердце обливалось кровью. Он взглянул на Цзян Жу-И за другим столом, она также посмотрела на него.


Ся Лэй кивнул ей. Однако, в следующее мгновение вся одежда исчезла с Цзян Жу-И. Её прекрасная грудь, ягодицы, стройная талия и длинные ноги выглядели очень привлекательно.


«Хм?» - Лун Бин странно посмотрела на Ся Лэйя. «Хочешь подойти и поговорить? Я могу подождать».


Ся Лэй опомнился и быстро отвернулся. «Нет, нет необходимости. Поехали».


Они вышли из ресторана и сели в машину Лун Бин, а затем прибыли в археологическое бюро города Хай-Чжу. Это было старое четырехэтажное кирпичное здание с маленькой пристройкой.


Когда они вошли в офис, Ся Лей не мог сдержать своего любопытства и спросил: «Мисс Лун, дело профессора Чжан было раскрыта. Теперь всё сводится к археологии, почему тебя это так тебя волнует?»


Лун Бин на него производила такое впечатление, как будто она постоянно работала под градом пуль, из-за этого он предположил, что она агент высокого уровня. Почему такой человек, как она, просит его сварить компас? Не лучше бы в этом случае Даже если бы они хотели, чтобы он помог, разве кто-нибудь из Археологического бюро не спрашивал?


«Этот случай сложнее, чем ты думаешь. Поскольку ты не полиция и не наш человек, я не могу рассказать тебе слишком много. Не спрашивай ничего об этом - просто помоги мне восстановить компас», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй улыбнулся и пожал плечами: «Конечно, только сначала покажи мне его».


Лон Бин отвела Ся Лэйя в комнату, чтобы показать компас.


В комнате были старик и молодая женщина. Старику было около 60 лет, с белыми волосами и бесцветными очками. Он был похож на учёного. Женщина выглядела лет на 20: худое овальное лицо и бесцветные очки. Она выглядела как типичная отличница.


Старик и молодая женщина что-то обсуждали. Рядом с ними на столе лежал компас и несколько сломанный деталей.


Взгляд Ся Лэйя опустился на компас: компас на столе выглядел как увеличенные часы со сложным внутренним механизмом. Такой сложный механизм Династии Мин был настоящим чудом. В его голове возник вопрос: для чего нужен этот компас?


Лун Бин подошла к ним: «профессор Хуан, доктор Нин, добрый день. Я привела вам мастера для ремонта компаса».


Только в этот момент старик и молодая женщина заметили посторонних, и их взгляд переместился на Лун Бин и Ся Лейя. Они узнали Лун Бин, но на их лицах появилось удивление, когда они увидели, что «мастер», которого она привела, был настолько молод.


«Позвольте мне представить вас друг другу. Это Хуан Вэй-Го, профессор Хуан, знаменитый профессор в национальных археологических кругах. Это Нин Цзин, доктор Нин. Она ученица покойного профессора Чжан Бо-Циня», - затем Лун Бин указал на Ся Лэйя и сказала: «Это тот человек, который сварил ключ, Ся Лэй, владелец мастерской «Громовая Лошадь».


Такое представление смутило Ся Лэйя. Он не был Мастером. На самом деле у него был только сертификат сварщика, и он был обычным мелким рабочим. Его мастерская «Громовая Лошадь» была всего лишь маленькой мастерской у дороги, у которой не было реальной репутации. То, как Лун Бин представила, очевидно, было ради того, чтобы повысить его статус.


Ся Лэй старался сохранять спокойствие, но ответил вежливо: «Добрый день, профессор Хуан и доктор Нин».


Профессор Хуан Вэй-Го пожал руку Ся Лэйю и улыбнулся, сказав: «Мастер Ся, я хотел встретиться с тобой, после того, как увидел, насколько хорошо ты сварил ключ. Я считал, что тебе будет лет 40-50, но я не никак не ожидал, что ты будешь насколько молод! Молодое поколение на самом деле превзойдет нас!»


Ся Лэй улыбнулся. «Профессор Хуан, вы слишком добрый».


Нин Цзин, стоявшая рядом с профессором, улыбнулась и сказала: «Меньше болтовни, давайте приступим к делу!»


Нин Цзин выглядела спокойной, а голос ее был мягким и приятным. Она выглядела так, как выглядят все образованные женщины.


У Ся Лэйя сложилось о них хорошее впечатление, так что он тут же отбросил формальности и подошёл к столу, чтобы осмотреть компас.


Нин Цзин подошла к Лун Бин и сказала: «Мисс Лун, он так молод ... Неужели он действительно сварил тот ключ?»


«Доктор Нин, тебе столько же лет, сколько и ему. Разве ты не являешься светилом в археологических кругах? »- сказала Лун Бин.


Нин Цзин понизила голос: «Мой случай отличается от его. Для его работы требуется многолетний опыт, чтобы сделать такое».


Лун Бин ничего не ответила.


Ся Лэй услышал разговор Нин Цзин и Лун Бин, но он не возражал против подозрений Нин Цзин. Его внимание было сосредоточено на компасе.


Компас выглядел так же, как современный компас, который используют мастерами Даоссисты, чтобы читать фэн-шуй, но он был разделен на три слоя – верхний, средний и нижний. Это чем-то напоминало сэндвич. Сверху была золотая стрелка, которая перестала двигаться. Странные узоры покрывали всю поверхность компаса, и все они были совершенно симметричны, но было трудно сказать, обладали ли они каким-то особым значением.


Глаз Ся Лэйя дрогнул, и перед ним предстал средний слой. Средний слой состоял из более ста шестерёнок разных размеров и осей вращения. Некоторые механизмы уже заржавели. Он посмотрел на нижнюю часть компаса и увидел четырех китайских персонажей – Великого Юн-Лэ. *


* https://ru.wikipedia.org/wiki/Юнлэ
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Глава 21



Глава 21. Живот Нин Цзин


Великий Юн-Лэ был Чжу Ди - известным историческим деятелем. Период его правления во время династии Мин, также был самым могущественным, поэтому он также был известен как «Золотой век Юн-Лэ».


Однако это было все, что он знал из учебников по истории. Ся Лэй и понятия не имел, какое отношение император Юн-Лэ имел к этому компасу, не говоря уже о применении компаса.


«Мастер Ся, ты можешь починить этот компас?» - голос Хуан Вэй-Го прервал мысли Ся Лэйя.


«Это будет сложно, - сказал Ся Лэй, - но я могу попробовать».


«Этот компас очень важен, и его ценность трудно оценить. Мне нужен точный ответ. Мастер Ся, ты уверен?»


В этот момент слова Хуан Вэй-Го тяжёлым грузом рухнули на плечи Ся Лейя. Он подумал: «Нет необходимости подчеркивать, насколько важен этот компас; он, должно быть, единственный в мире! Что произойдет, если я ошибусь. Что мне делать? Согласиться или отказать?»


Нин Цзин сказала: «Мастер Ся, вы должны тщательно обдумать это. Мисс Лун рекомендовала вас, поэтому не беспокойтесь. Если то это хорошо, но если нет, то что ж поделать. Нам нужна 100% гарантия по этому вопросу, 99% не принимается ».


Теперь Ся Лей понял, зачем его сюда привезла Лун Бин. Она рекомендовала его Хуан Вэй-Го и Нин Цзин. Должно быть, между ними уже было какое-то соглашение. Если он все испортит, Лун Бин, скорее всего, должна будет взять на себя ответственность за это.


Ся Лей невольно взглянул на Лун Бин и подумал, почему она решила рекомендовать именно его.


Лицо Лун Бин как всегда было под маской холодности.


«Мастер Ся, как насчет того, что мы дадим вам полдня, чтобы вы обо всём тщательно подумали и только потом дали нам ответ. Соглашайтесь только в том случае, если у вас будет абсолютная уверенность в успехе», - сказала Нин Цзин. Казалось, она отказывалась верить, что такой молодой юноша обладал таким высоким уровнем квалификации, чтобы починить компас.


Эта женщина-доктор была так негативно настроена против него!


Ся Лэй перевёл взгляд на Нин Цзин. Возможно, это было потому, что он считал ее недружелюбной, его глаз внезапно дернулся, а одежда Нин Цзин растворилась как туман. Она была довольно стройной, с пышной грудью и ягодицами, что делало её очень соблазнительной. На ягодице было родимое пятно, которое напоминало кленовый лист, и выглядело так же ярко, будто это была татуировка.


«Кажется, ей есть, что скрывать. Кто ещё, кроме меня, смог бы увидеть такую родинку?» - лёгкая улыбка появилась в уголках губ Ся Лейя. Он использовал свое рентгеновское зрение на ней, чтобы наказать ее, и, сделав это, почувствовал себя намного лучше.


«Чему вы улыбаетесь?» - подозрительно спросила Нин Цзин.


Ся Лей остановился и опустил глаза. «Ничего. Я чувствую, что вы мне не верите, но я понимаю ваше беспокойство. Что насчёт того, если вы найдёте мне похожие части и попробую. Если вы сами убедитесь, что я смогу это сделать, тогда я приму ваш заказ. В противном случае, вам придётся искать другого человека».


Хуан Вэй-Го и Нин Цзин переглянулись между собой так, словно могли общаться глазами.


Ся Лэй махнул и пошатнулся. К этому моменту он уже понял ситуацию. Он предположил, что до того, как Лун Бин рекомендовала его, Хуан Вэй-Го и Нин Цзин уже предлагали эту работу самым элитным мастерам сварки, но те отказались. Лун Бин рекомендовала его, потому что ранее он смог починить ключ, так что она была уверена в его способностях. Однако Хуан Вэй-Го и Нин Цзин сомневались в его мастерстве из-за его возраста и пытались дать ему возможность отказаться, если задание было ему не по зубам.


У Ся Лэйя были свои планы. Эта работа была бы хлопотной, но это была отличная возможность. Если бы он починил этот компас, это бы сделало ему отличную репутацию в глазах клиентов. Если он откажется от работы, он потеряет эту возможность и испортит отношения с Лун Бин. Вот почему он уже решился принять эту работу.


Хуан Вэй-Го и Нин Цзин, казалось, обменялись мнениями посредством зрительного контакта. Хуан Вэй-Го сказал: «Мастер Ся, мы согласны на ваше предложение. Я поищу сварочный аппарат и некоторые детали, чтобы вы попробовали свои силы, а потом мы решим, отдавать ли вам компас на ремонт».


Ся Лэй кивнул. «Нет проблем».


Хуан Вэй-Го покинул выставочную комнату, а Лун Бин подошла к Ся Лэйю и спросила: «Все хорошо?»


«Нет проблем. Не волнуйся», - сказал Ся Лэй.


Лонг Бинг кивнул: «Тогда хорошо. Жди здесь. Мне надо позвонить».


«Конечно», - Ся Лэй проводил Лун Бин глазами. Хотя у неё была отличная фигура, он мог смотреть на неё только с уважением, и у него никогда не возникало желание посмотреть на неё своим левым глазом.


Нин Цзин подошла к Ся Лэйю, слегка улыбнулась и спросила: «Сколько тебе лет, Мастер Ся?»


Ся Лэй посмотрела на нее. «Почти 24. А вам?» - на самом деле ему было чуть больше 23, но по какой-то причине он сказал Нин Цзин, что он старше.


«Значит, тебе всего 24. Я на два года старше тебя», - улыбнулась Нин Цзин.


Доктор Археологии в 26 лет - она действительно была удивительной женщиной. К сожалению, похоже, она провела всю свою юность на учебе и работе. Об этом было не трудно догадаться, поскольку она назвала свой возраст, хотя женщины обычно пытались казаться моложе.


Ся Лэй не интересовал её возраст, и поэтому он быстро изменил тему: «Доктор Нин, а для чего нужен этот компас?»


«Могу вам честно сказать, мы сами точно не знаем. Мы обнаружили его только вчера. Всё, что мы знаем, так это то, что он относится к Династии Мин. Что касается того, зачем он нужен, мы сможем узнать не раньше, как вы почините его», - в этот момент она посмотрела Ся Лейю в глаза: «Мастер Ся, скажите мне честно, вы можете его починить?»


Ся Лэй улыбнулся. «Вы мне не верите, потому что я слишком молод? Возможно, мне стоило прийти со своим сертификатом сварщика?»


«Мастер Ся, я не ... Я ... Забудьте об этом. Если вы можете починить его, мы сделаем вам отличительный сертификат».


Она действительно была книжным червем, не имеющим реального опыта. Люди обычно предлагают сходить вместе пообедать иди ценный подарок, а она подумала о сертификате. Ее образ мышления действительно отличался от других женщин. Ся Лей внезапно подумал о родовом пятне в форме кленового листа на ее ягодицах и невольно спросил себя, было ли это самое особенное в ней.


«Я серьезно», - добавила Нин Цзин, не услышав ответа от Ся Лэйя.


«Спасибо. Я обязательно повешу его на стене моей мастерской, как только вы дадите его мне. Любой, кто войдет, сразу увидит его».


Нин Цзин, казалось, представляла себе этот сертификат на стене его мастерской, и в уголках ее рта появилась красивая улыбка.


«О, верно, доктор Нин, - процедил Ся Лэй, - вы знаете, кем работает мисс Лун?»


«Ох, нет. Я хотела спросить об этом вас», - ответила Нин Цзин.


Ся Лэй вздохнул и почувствовал полное разочарование. Личность и профессия Лун Бин становились для него навязчивой идеей, которая не исчезла бы, если бы он не нашел ответа.


В это время Нин Цзин нахмурилась и нагнулась, схватившись за живот.


Ся Лэй быстро протянул ей руку и поддержал, чтобы она не упала, а затем спросил: «Доктор Нин, что случилось?»


«Мой ... Мой ... Живот болит ... ох...» - Нин Цзин застонала от боли. Её лицо тут же стало бледным.


«Доктор Нин, вы больны? Я вызову скорую. Держитесь, всё будет в порядке», - Ся Лей искренне испугался за состояние Нин Цзин и поспешно вытащила свой мобильный телефон, собираясь вызвать скорую помощь.


Нин Цзин, однако, схватила его за запястье. «Нет ... Ничего страшного. Со мной все будет в порядке».


«Вы не можете оставаться в таком состоянии! Лучше всего пойти в больницу. Позвольте мне позвонить», - взволнованно сказал Ся Лей.


«Нет, я правда в порядке ... Профессор Хуан скоро вернется. Я тоже хочу взглянуть на ваше мастерство», - хотя она настаивала на том, что все в порядке, говорить ей это пришлось, стиснув зубы от боли.


«Что важнее: ваше здоровье или ваша работа?» - снова Ся Лей попытался убедить ее пойти в больницу.


«О-оба важны», - Нин Цзин схватилась за руку Ся Лейя, пытаясь медленно встать на ноги. Она снова согнулась на полпути, а ее лоб покрылся потом. Нин Цзин слабо улыбнулся: «Дайте мне руку и помогите мне дойти до дивана, чтобы я могла лечь».


Ся Лей положил одну руку на ее тонкую талию, а другую просунул под колени, закинув её на руки. За несколько шагов он донёс её до дивана. Хотя она выглядела худенькой, на вес она примерно весила 45 - 50 килограммов. Вес снова доказал, что под этой одеждой скрывалась «удивительная женщина».


Нин Цзин не ожидала, что Ся Лэй сделает это. Прижавшись лицом к его груди, она вдыхала его мужественный запах, который заставил её нервничать. Она наполовину забыла о своей боли, и румянец расцвел на ее бледном лице.


Ся Лэй положил Нин Цзин на диван и спросил: «Вам стало получше?»


Нин Цзин стыдилась смотреть ему в глаза: «Да… мне уже лучше. Это просто моя болезнь. Все нормально. Мне просто нужно немного отдохнуть, и мне станет лучше ».


«Какая болезнь? Вы были в больнице?»


«Это женская проблема. Вы не поймете», - Нин Цзин выглядела слегка смущенной.


Ся Лей не стал выспрашивать дальше, услышав, что это женская проблема, но он сказал: «Я все еще думаю, что вам стоит пройти осмотр в больнице; состояние, в котором вы были только что, было ужасно. Лучше не откладывать лечение».


На губах Нин Цзин появилась улыбка, и она спросила: «Вы очень заботливый, не так ли? Вы так хорошо относитесь ко всем девушкам?


Ся Лэй неловко рассмеялся: «У меня есть младшая сестра, и я много забочусь о ней, поэтому, может быть, поэтому».


«Я не ваша сестра ... а ...» -внезапно живот Нин Цзин снова заболел, когда она сказала это. Она свернулась калачиком, поглаживая живот руками. Она выглядела ещё хуже, чем раньше. «Если ... Если бы здесь только была моя мать. Боль всегда уходила, когда она протирала мой животик ... »


Ся Лэй колебался, а затем прикусил язык и приблизился к ней…
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Глава 22



22. Глядя внутрь живота


Мужчина, который прикасался к животу женщины, которую он только что встретил, был крайне неловким делом, но сейчас было особенное обстоятельство. Ся Лей видел, как она страдает, и хотел сделать хоть что-то, что он могло облегчить ее боль.


Живот Нин Цзин был очень мягким. Под тонким слоем ткани чувствовалось тепло мягкой, нежной кожи, что заставляло Ся Лейя немного нервничать. Как только он коснулся её живота, рука застыла. Ему казалось, что всё было довольно просто, но тут же понял все сложности, когда коснулся ее животика.


«Вы ...» - Нин Цзин тоже застыла и с удивлением уставилась на Ся Лэйя.


«Э-э. Представьте, что я ваша мать», - сказал Ся Лэй, придя в себя, и стал медленно поглаживать её живот.


Нин Цзин не прогнала его, но она выглядела еще более нервной, чем Ся Лэй. Его рука, казалось, обладала магической силой - она не только преследовала боль, но и приносила довольно приятное чувство. Это чувство заставляло ее нервничать и смущаться. Странные звуки вырвались из её горла, низкие и расплывчатые. Ее выражение лица тоже казалось странным: на нём были как боль, так и восторг.


«Вам все еще больно?» - с беспокойством спросил Ся Лэй.


«М-м, нет», -ответ Нин Цзин был неоднозначным. Всё это было из-за руки Ся Лейя! Его забота и прикосновения к ней также заставляли ее чувствовать себя испорченной.


Неожиданный ответ Нин Цзин усугубил беспокойство Ся Лэйя. Внезапно ему пришла в голову мысль: «Возможно, мой левый глаз может увидеть то, что происходит у неё в животе и найти корень ее болезни. Если дела обстоят серьезно, я должен отправить ее в больницу, согласна ли она с ней или нет».


Взглянуть в тело человека было сложнее, чем смотреть сквозь одежду. Смотреть сквозь одежду было похоже на бег по беговой дорожке в специальных кроссовках, что позволяло ему легко и быстро добраться до финишной черты. Взгляд в тело напоминал бег по болоту, в результате чего это было труднее сделать из-за ряда аспектов. Вот почему он должен был поддерживать самый высокий уровень концентрации. Это не сработало бы, если бы его ум был наполнен различными образами.


Приняв решение, Ся Лэй тут же активировал свой глаз. Одежда на теле Нин Цзин быстро исчезла. Хотя он играл роль доктора, то, что он видел сейчас, заставляло его сердце биться быстрее.


«Спокойно, спокойно ... Я ищу ее болезнь. Ничего больше. Это сложнее, чем я думал», - Ся Лэй тяжело покачал головой, пытаясь избавиться от посторонних мыслей. У него была одна цель - заглянуть внутрь живота, чтобы увидеть его изнутри. С этой целью его он увеличил силу своего левого глаза.


Вскоре он был вознагражден за свои усилия. Кожа на животе Нин Цзин медленно стала полупрозрачной, а затем исчезла. Теперь Ся Лей мог видеть, что происходило внутри живота девушки. Перед ним предстали ее тонкий кишечник, толстая кишка, почки, печень, селезенку и другие внутренние органы. Ся Лей был ошеломлен. Он никогда не думал, что он может заглянуть своим глазом в человеческое тело, как медицинское устройство.


Его взгляд быстро остановился на желчном пузыре Нин Цзин. В маленьком желчный пузыре было несколько маленьких камней, а его стены были воспалены. Хотя он и выглядел воспаленным, но было не особенно серьезно.


Это было похоже на причину боли Нин Цзин. Ся Лэй прекратил использовать свой глаз, а затем сам упал без сил прямо на Нин Цзин. Его лицо также случайно спряталось в ее самом мягком месте.


«Вы ...» - как только Ся Лей рухнул на неё, Нин Цзин почувствовала запах мужчины на себе и разнервничалась так, что была готова провалиться сквозь землю: «Ч-что вы делаете?»


«Извините, это было не специально», - Ся Лэй поспешно оттолкнулся от её тела и изо всех сил старался выглядеть непринуждённо. К сожалению, приятное чувство от прикосновения своим лицом к её телу, его лицо и уши покраснели, а дыхание перехватило.


Лицо Нин Цзин было еще краснее. Она хотела выругать Ся Лэйя, но не могла найти слова. Кроме того, внезапное падение Ся Лэйя на неё заставила ее боль отступить. Она считала это довольно странным, но не могла понять, почему.


Воздух был наполнен смущением и неуверенностью. Тишина повисла в воздухе.


В этот момент у Ся Лэйя начались галлюцинации. Ему казалось, будто доктор Нин встал с дивана и начала танцевать.


Ся Лэй покачал головой, пытаясь прийти в себя, но на этот раз галлюцинация не исчезла. Она стал более правдоподобной, чем раньше.


«Не прикасайтесь», - обиженно сказал Ся Лэй.


«Не прикасаться к чему?» - Нин Цзин с любопытством посмотрел на Ся Лэйя, ее лицо стало ещё более красным: «Я даже... даже не двигалась!»


Голос Нин Цзин вернул его к реальности в разгар его галлюцинации. Он крепко сжал своё бедро, и боль прогнала галлюцинацию.


«С вами все в порядке?» - на этот раз Нин Цзин проявила заботу о Ся Лэйе.


Ся Лей сделал глубокий вдох, чтобы немного успокоиться, а затем ответил: «Я в порядке. У меня не было никаких плохих намерений. Я просто... » -он понятия не имел, как объяснить, почему он сказал то, что сказал, поэтому просто изменил тему. «Доктор Нин, вам действительно нужно обследоваться в больнице. В вашем желчном пузыре есть камни, и он воспалён. Если вы оставите это без внимания, всё станет только хуже».


«Откуда вы знаете, что у меня камни в желчном пузыре?» - Нин Цзин была потрясена.


Ся Лэй замолчал. Да, как он узнал, что у нее камни в желчном пузыре? Разумеется, он не мог сказать Нин Цзин, что мог видеть сквозь ее живот и сам увидел камни в её желчном пузыре. Он немного подумал, а потом улыбнулся и сказал: «У меня есть друг, у которого тоже были камни в желчном пузыре. Ваши симптомы похожи, поэтому я решил, что у вас камни в желчном пузыре. Доктор Нин, это серьезно. Вам лучше поспешить в больницу для лечения».


«У меня действительно есть камни в желчном пузыре?» - Нин Цзин все еще не верила его словам.


Сяй Лей не мог сказать это прямо, поэтому он сказал: «Возможно. Но я не врач, так что вам лучше сходить в больницу.


«Хорошо. Я пойду в больницу, после того, как вы почините этот компас». Она улыбнулась: «Вы сейчас выглядите как доктор».


«Я не думаю, что есть другой доктор, который может смотреть прямо в живот пациента своими собственными глазами. Если бы я мог назначать лекарства, тогда это было бы другое дело», - подумал Ся Лей.


В это время в комнату вошли Лун Бин и Хуан Вэй-Го, а затем какой-то сотрудник, который привёз миниатюрный прецизионный сварочный аппарат. На машине стояли сумка и очень точная электронная шкала. Когда они вошли в комнату, все они уставились на Нин Цзин и Ся Лэй.


«Что вы делаете?» - спросил Хуан Вэй-Го.


Нин Цзин стало неловко, и она нервно встала с дивана: «Нет, ничего».


Хотя на самом деле ничего не было, ее реакция показывала, что что-то случилось. Ся Лэй смутился и сказал: «Живот Доктор Нин Цзин внезапно разболелся, поэтому я отнёс её на диван, чтобы она могла немного отдохнуть».


Лун Бин пристально взглянула на Ся Лэй и Нин Цзин.


Хуан Вэй-Го, однако, не интересовался тем, что они делали на диване, и просто спросил. Он указал на Ся Лэй: «Мастер Ся, я принёс вам необходимые вещи. Теперь вы можете попробовать».


Ся Лэй кивнул и подошёл.


Сотрудник подключил прецизионную сварочную машину к источнику питания и открыл сумку. Он достал несколько мелких деталей и другие предметы, такие как сварочные щипцы и электроды, и положил их на пол.


Ся Лэй посмотрел на предметы на полу. Все они были сделаны из чугуна и представляли собой шестерни, шатуны и валы, которые выглядели как части, взятые от водосчетчика. У всех предметов были признаки повреждения - у некоторых были трещины, а у других - две или три.


«Только это?» - Ся Лей не верил своим глазам. Он думал, что это будет очень трудный тест, но это было слишком легко. Сварка этих деталей была проще пареной репы.


«Только это, - сказал Хуан Вэй-Го, - но не думайте, что это слишком легко, Мастер Ся. Я измерил все эти части. Я бы хотел, чтобы вы сварили их вместе так, чтобы после сварки их вес не превышал два грамма своего первоначального веса ».


Ся Лей слегка нахмурился. Сварка в любом случае добавляла вес к предмету. Требование Хуан Вэй-Го усложняло задачу.


«Мастер Ся, вы можете это сделать?» - Хуан Вэй-Го посмотрел на Ся Лэй так, будто пытался прочесть ответ в его глазах.


«Все в порядке, Мастер Ся. Это всего лишь проверка. Я считаю, вы можете это сделать», - сказала Нин Цзин.


Хуан Вэй-Го удивлённо посмотрел на Нин Цзин. Это было странно ... Ведь раньше она больше всех сомневалась в его способностях. Почему она теперь поощряет его?


Ся Лэй ничего не сказал, но присел на корточки и осторожно поднял сварочные щипцы и защитные очки. Сначала он проверил сварочные клещи на куске железа, а затем осмотрел толщину сварочного шва на железной детали. Затем он взял две половинки шестерни и положил их на пол, пока настраивал сварочный аппарат.


Ослепляющий свет озарил всю комнату. Лун Бин, Хуан Вэй-Го, Нин Цзин и сотрудник отвернулись, не в силах посмотреть на свет от сварки Ся Лейя. Ся Лей просто смотрел на сварку своим левым глазом сквозь защитные очки.


Никакие слова не могли описать это чудо. Защитные очки заблокировали свет, который был вреден для глаз, но глаз Ся Лэй смотрел прямо сквозь них, позволяя ему видеть контактную точку шестерни и электрода!


Трудность сварки заключалась в том, что невозможно было видеть контактную точку электрода и предмета, подлежащего сварке. Но если можно было все это увидеть, и даже увеличить масштаб, какие могли быть трудность при сварке?


Прекрасная сварка!
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Глава 23



23. Первые шаги в бизнесе


Вспыхнувший ослепляющий свет сварки мерцал минут 15, а затем Ся Лей отложил сварочные щипцы, схватил сваренную шестерню левой рукой и положил ее на тарелку электронных весов.


Хуан Вэй-Го, Нин Цзин, Лун Бин и сотрудник подошли поближе. Все четверо уставили на весы, а затем на их лице появился шок.


Шок сварки Ся Лейя был таким гладким, что на его поверхности совершенно не было видно следов. Самое похвальное было то, что Ся Лэй делал точечную сварку. Механизм удерживался вместе в трех точках - по два на каждом конце раскола и один посередине. Каждый точечный сварной шов был строго определённого диаметра по 0,8 мм. Это было невероятно точно.


Это был умный способ решения задачи, поскольку три точечных сварных шва удерживали шестерню вместе, не увеличивая её вес. Что еще более важно, сваренный механизм выглядел очень прочным, хотя шов нельзя было прощупать.


«П-проверьте вес», - Хуан Вэй-Го позвал сотрудника.


Сотрудник подключил электронную весовую шкалу, и она показала общий вес - 11,5 г.


Он проверил номер шестерёнки и взволнованно сказал: «Профессор Хуан, её вес был 10 г. Он увеличился на 1,5 г».


Хуан Вэй-Го потребовал, чтобы вес не превышал двух граммов от оригинала. Увеличение веса после сварки Ся Лейя составляло 1,5 г - оно не только соответствовал его требованию, но и превосходило его ожидания. Что было более удивительно, так это то, что он использовал три точки сварки, и каждая из точек весила около 0,5 г. У него на самом деле были золотые руки!


Хотя это и выглядело как обычная сварка, но эти цифры доказали, насколько удивительным было мастерство Ся Лейя.


Хуан Вэй-Го взволнованно выхватил шестерню с весов. Она всё ещё была довольно горячей, но профессор, казалось, не ощущал этого. Он пытался сломать эту шестерёнку, приложив все свои силы, однако шестерня никак на это не реагировала. Он поднял её высоко над головой, а затем швырнул со всей силы, но механизм все еще оставался целым, и на нём не было никаких следов повреждений.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Профессор Хуан, вы доверили мне компас, которому несколько сотен лет. Его также можно считать прецизионным инструментом, поэтому ему, вероятно, не придется выдерживать большую силу во время движения, и именно поэтому я решил использовать точечную сварку. Если бы не было других важных требований, я бы сделал шовную сварку, но это значительно увеличило бы вес и повлияло бы на точность компаса. Я прав?»


«Ха-ха!» - Хуан Вэй-Го обнял Сяй Лейя, совсем забыв о приличиях. «Мастер Ся, ваше мастерство настолько замечательно, что я просто не могу найти подходящих слов! Кроме того, ваша идея так же замечательна. Чем меньше вес, тем больше будет точность компаса. Это увеличивает вероятность того, что мы сможем раскрыть секреты этого компаса».


«Профессор Хуан, вы хотите сказать, что доверите мне эту работу?» - спросил Ся Лэй.


Хуан Вэй-Го рассмеялся: «Конечно! Нет необходимости в дальнейшем тестировании. То, что вы смогли сварить тот ключ, уже удовлетворяло нашим требования, но Нин Цзин и я решили проверить ваши способности на месте».


Тогда Нин Цзин сказал: «Профессор Хуан, я только придумала кое-что получше».


Хуан Вэй-Го повернулся и спросил: «Что за идея?»


«У Мастера Ся ведь есть мастерская? Он может сделать точно такие же части, и мы можем попросить его починить сломанные части и в то же время восстановить оригинальные сломанные части. Таким образом, у нас будет два варианта. Мы можем использовать оригинальные детали, а также сможем пытаться использовать новые части », - сказала Нин Цзин.


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Доктор Нин, вы хотите, чтобы я сделал копии этих сломанных частей, да?»


Нин Цзин ухмыльнулась: «Да, именно это я и имела виду».


Хуан Вэй-Го хлопнул в ладоши от восторга. «Отлично, давайте так и сделаем. Нин Цзин, я позволю вам заняться этим. Пожалуйста, принесите детали, которые нужно починить, в мастерскую Господина Ся, чтобы он скопировал и восстановил необходимые части, как вы и сказали. Мы можем попытаться разблокировать секреты компаса с этими двумя наборами».


«Можете рассчитывать на меня», - быстро согласилась Нин Цзин.


«Да, мастер Ся, что мы должны вам заплатить?» - Хуан Вэй-Го внезапно вспомнил о вознаграждении.


«Заплатите столько, сколько сочтёте нужным, профессор Хуан», - улыбнулся Ся Лэй.


«Хммм Давайте посмотрим ... Археологическое бюро заплатит вам 50 000 после ремонта компаса. Это будет достаточно?»


«Да, вполне», - быстро согласился Ся Лэй.


Хотя 50 000 юаней были большой суммой денег, но Ся Лей на самом деле не сильно выигрывал с этого. Если Хуан Вэй-Го запросил эту же вещь у элитного мастера-сварщика, такая мелочная сумма денег даже не заинтересовала бы его. Но самое главное, даже если бы элитный мастер-сварщик выполнял эту работу, он всё равно не смог бы достичь той степени совершенства, которую имел Ся Лэй.


От этой сделки выигрывало Археологическое бюро и Хуан Вэй-Го как его представитель, но не Ся Лэй.


Однако Ся Лэй не был жадным. Мастерская «Громовой Лошади» еще была не открылась официально, а у него уже было 50 000 юаней, и это сделало Ся Лэй счастливым. Его карьера только начиналась, поэтому он не был обеспокоен такой мелкой несправедливостью.


«Тогда давайте не будем терять время. Нин Цзин, пожалуйста, упакуйте вещи и отправляйтесь в мастерскую Мастер Ся», - сказал Хуан Вэй-Го.


«Да, конечно», - Нин Цзин немедленно принялась за работу, убрав разбитые детали и компас в сейф.


В этот момент внезапно зазвонил мобильный телефон Лун Бин, и она быстро подошла к дверному проему, чтобы ответить на звонок.


Ся Лэй посмотрел на неё. «Похоже, у нее суетливый образ жизни. Чем она так занята постоянно? Она рекомендовала меня в Археологическое бюро, потому что ей это был так удобно?»


«Всё готова, пойдемте, Мастер Ся», - сказала Нин Цзин.


Ся Лэй кивнул. «Хорошо. Позвольте мне понести коробку».


Нин Цзин, однако, отказалась. «Нет, я сама понесу её. Я буду спокойна, только если сейф будет в моих руках».


«Что? Вы боитесь, что я возьму сейф и сбегу? »- рассмеялся Ся Лей.


В этот момент вернулась Лун Бин и направилась прямо к Ся Лейю. «У меня появилось срочное дело, поэтому я не пойду в вашу мастерскую. Я найду тебя, когда ты это закончишь».


«Ладно, конечно», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин тут же вышла из комнаты, не теряя времени и слов.


Ся Лей проводил её взглядом, и в его голове появилось больше вопросов. «Найдёшь меня снова, когда я покончу с этим - зачем искать меня? Кажется, она следила за мной с Макао. Чем она занимается? Ах, какая головная боль».


«Мастер Ся, она ушла. Почему вы все еще здесь? Пойдемте», - сказала Нин Цзин.


Ся Лэй неловко улыбнулся и последовал за Нин Цзин.


Они приехали в мастерскую Громовой Лошади на машине Нин Цзин. Когда она вышла из машины и увидела маленькую придорожную лавку, которая все еще была на ремонте. На её лице появилось удивление.


«Это ваша мастерская, Мастер Ся?» - маленькая мастерская перед ее глазами сильно отличалась от той великой мастерской, которую она себе представляла.


«Да, это моя мастерская. Ведь всё написано на вывеске, не так ли? «Мастерская Громовой Лошади».


«Я думала ...» - Нин Цзин собирался что-то сказать, но передумала.


Ма Сяо-Ань вышел из магазина и увидел Нин Цзин, которая стояла рядом с Ся Лэйем. Он посмотрел на Ся Лэй и сказал: «Лэй, почему эта леди здесь ...?»


«Это доктор Нин из Археологического бюро», - сказал Ся Лэй. Он указал на Ма Сяо-Аня и представил его: «Это мой партнер, Ма Сяо-Ань».


«Приятно познакомиться, мастер Ма», - Нин Цзин первой протянула ему руку для рукопожатия.


Ма Сяо-Ань вытянул было свою руку в ответ, но тут же заметил, что она всё была покрыта маслом и краской. Он отдернул руку и искренне улыбнулся: «Хе-хе, моя рука грязная, так что обойдёмся без рукопожатий».


Нин Цзин отвела свою руку. Девочки любят чистоту, поэтому, если Ма Сяо-Ань действительно решил пожать её руку своей грязной рукой, ей было бы это противно. Она мельком взглянула на Ся Лэйя, который стоял рядом с ней. Хотя она ничего не сказала, но она невольно сравнивала их. Они оба были мастерами, но один был грязным и пухлым, а другой был тихим и чистым. Почему они были такими разными?


«Сяо-Ань, пожалуйста, сообщи реставратору, что на сегодня он свободен. Мне нужно использовать токарный станок, поэтому попроси его вернуться завтра», - сказал Ся Лэй.


«Конечно, я скажу ему прямо сейчас. В любом случае делать нечего», - Ма Сяо-Ань вошёл в мастерскую и сказал об это ремонтнику.


«Мастер Ся, ваша мастерство превосходно. У вас должна быть лучшая мастерская в городе. Эта мастерская слишком мала; она похоронит ваш талант», - сказала Нин Цзин.


«Э?» - Ся Лей рассмеялся со словами: «Лучшая мастерская? Я не знаком ни с кем из людей промышленности, поэтому вы могли бы познакомить меня с кем-нибудь».


«Мы больше не чужие, не так ли? Прекратите быть таким формальным и называть меня «Доктор Нин». Я старше всего лишь на три года, так почему бы тебе не назвать меня старшей сестрой Нин?»- с улыбкой сказала Нин Цзин.


«Конечно, старшая сестра Нин», - тут же сказал Ся Лей.


Нин Цзин радостно хихикнула и добавила: «Хотя ты и можешь теперь называть меня старшей сестрой, но я не могу тебе помочь, так как я не знаю людей в этой отрасли. Я просто предполагала, что тебе нужна лучшая мастерская для роста в карьере».
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Глава 24



24. Иностранные языки на самом деле очень легкие


Ся Лей работал с полудня до глубокой ночи.


Ма Сяо-Ань не мог ему ничем помочь, так что на следующий день ему пришлось рано прийти пораньше, чтобы открыть мастерскую. Однако Ся Лей попросил его вернуться домой. Ся Лей продолжил изготавливать на токарном станке новые детали компаса. Он уже закончил сваривать все разбитые части днем, и теперь ему оставалось только соединить их с другими частями. После этого он закончил работу.


Нин Цзин было нечем заняться, так что она села за стол Ся Лейя и стала просматриваться книги, которые он принёс. Она пролистала две книги по обработке, затем подняла «Современный немецкий язык для университета» и удивлённо спросила: «Мастер Ся, ты изучаешь немецкий самостоятельно?»


«Да, всегда полезно расширять свои знания», - ответил Ся Лей.


«Шпрэхэн Зи Дойч?» - внезапно спросила Нин Цзин на немецком.


Левый глаз Ся Лэйя дрогнул, и в его голове появились соответствующие слова на немецком языке, а также их произношение и грамматика. Это было просто захватывающе. Это был первый раз, когда кто-то заговорил по-немецки, а он понял, что говорит Нин Цзин. Она сказала: «Ты говоришь по-немецки?»


«Шпрэхэн Зи Дойч?» - повторила Нин Цзин, на этот раз с такой интонацией, будто бросала ему вызов. Очевидно, она не верила, что сварщик может изучить немецкий язык самостоятельно.


Ся Лэй думал об ответе. Хотя перед ним не было книги, его левый глаз показывал ему слово за словом на немецком, и в его голове тут же появлялись соответствующая грамматика и произношение, объединяясь в предложение. Это был чрезвычайно сложный, но для него требовалось всего несколько секунд.


С улыбкой на лице Ся Лэй сказал: «Ихь канн Дойч, абэр ихь шпрэхэ нихьт зэр гут».


Он сказал: «Я могу говорить по-немецки, но не очень хорошо».


Нин Цзин удивленно взглянула на Ся Лэйя и переспросила, всё ещё не веря в это: «Ты действительно можешь говорить по-немецки. Что тебя подвигло на изучение немецкого? Обычно люди выбирать английский в качестве иностранного языка, потому что он наиболее широко распространён».


Спустя несколько минут Ся Лэй сказал: «Мадемуазель, же парле ан пю ле франсэ».


«Ты ...» - Нин Цин невольно вскочила со стула от удивления и вылупилась на Ся Лейя круглыми глазами. «Ты только что говорил ... по-французски?»


Ся Лэй усмехнулся: «Да, я сказал, что я немного говорю по-французски».


«Боже! У тебя более глубокие знания, чем мои. Я знаю английский и немецкий, но не французский. Ты круче меня!» - похвалила его Нин Цзин. Она увидела Ся Лэйя в совершенно новом свете.


«Да ну брось! Я просто от скуки изучаю простые фразы. Ты уже получила докторскую степень в таком юном возрасте, это просто потрясающе. Я действительно восхищаюсь тобой».


«О, нет, нет, нет, это я должна восхищаться вами. В таком юном возрасте у тебя уже такое мастерство сварщика, и ты даже выучил немецкий и французский. Это показывает, насколько ты амбициозен в улучшении себя. Такое позитивное отношение к жизни - это то, чему мне следует подражать», - сказала Нин Цзин.


«Хе-хе ... Так и будем спорить?» - Ся Лей ухмыльнулся, а затем снова принялся за работу.


Нин Цзин продолжала наблюдать за Ся Лэйем, не в силах оторвать взгляд от него. «Забавно, что я не поверила ему, когда я впервые встретила его. Я на самом деле смотрела на него сверху вниз. Редко можно встретить такого умного с его социальным статусом, однако он даже сам обучился немецкому и французскому. Помимо моей Докторантуры, что у меня есть, что лучше его?»- подумала Нин Цзин.


Чувство восхищения в ней смешалось с чувством стыда.


Она понятия не имела, но тот, кем она сейчас восхищалась, был просто не огранённым алмазом. Никто не мог знать, как Ся Лей будет расти и развиваться в будущем!


«Хорошо, наконец, закончил», - Ся Лэй выключил токарный станок, снял механизм, над которым он работал, и поставил его под лампу для осмотра.


Нин Цзин откинула прочь из голову свои смешанные мысли и подошла к Ся Лейю, чтобы осмотреть механизм. «Это последняя часть?»


«Да, последняя», - сказал Ся Лэй.


«Ты закончил работу быстрее, чем я ожидала. Я думала, что это займет целую ночь», - она усмехнулась и добавила: «Я уже хотела спросить, где я могу переночевать».


«Ты же не думала о том, чтобы провести здесь ночь, не так ли?»


«У тебя даже нет кровати. Как бы решила остаться здесь ночевать!»


Ся Лэй хотел было сказать, что у него была здесь складная кровать, но не стал говорить это, поскольку понял, что это могло привести к недоразумению. Он сказал: «Тебе пора, Старшая Сестра Нин. Ты поедешь домой или обратно в Археологическое бюро?


Нин Цзин посмотрела на Ся Лэйя и улыбнулась: «Ты собираешься отправить меня домой, но как ты вернёшься обратно?»


Ся Лей тогда вспомнила, что у него не было машины. Он неловко рассмеялся и не стал снова отправлять её домой.


«Тогда сопроводи меня в Археологическое бюро. Мне нужна твоя помощь», - сказала Нин Цзин.


«Ты хочешь уже сегодня собрать детали вместе и запустить его?» - спросил Ся Лей.


Нин Цзин кивнула. «Да, этот компас просто чудо. Я не могу дождаться, чтобы узнать его тайну».


«Хорошо, я поеду с тобой в Археологическое бюро», - он также хотел узнать ответ на происхождение компаса и его секреты.


Через полчаса Ся Лэй и Нин Цзин прибыли в Археологическое бюро. На этот раз они отправились сразу отправились в археологическую мастерскую.


Мастерская была довольно просторной, но она была полностью заполнена артефактами, такими фарфор, камень и другими реликвиями, ожидавшими своей реставрации, что существенно сужало пространство. Нин Цзин очистила пространство на рабочем столе, затем поместила на него компас и начала раскладывать детали для сборки.


«А ты разве не собираешься позвонить профессору Хуану?» - спросил Ся Лей.


Нин Цзин подумала и сказала: «Уже слишком поздно. Забудь об этом. В любом случае, он рано придёт сюда завтра. Я плохо разбираюсь в механизмах, поэтому, Мастер Ся, могу я попросить тебя помочь мне в сборке этого компаса?»


«Конечно», - быстро ответил Ся Лэй.


«Я сделаю тебе чая», - сказала Нин Цзин.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Не беспокойся об этом, Старшая сестра Нин».


«Я сделаю чай, чтобы прогнать твою сонливость, чтобы ты лучше мог сосредоточиться на работе. Я скоро вернусь», - сказала Нин Цзин и вышла из комнаты.


Ся Лэй проводил её взглядом, а затем сосредоточился над сборкой компаса.


Он первый раз в жизни выполнял работу часовщика, поэтому у него не было опыта в этом. Однако у него было большое преимущество – его левый глаз. Используя свой глаз, он мог вспомнить изначальное положение частей и легко видеть эти области, чтобы можно было вернуть их на место. Таким образом, хотя он впервые делал это, он работал как опытный профессионал, умело и чисто.


К тому времени, когда Нин Цзин вернулась с чаем, Ся Лей уже установил последнюю часть компаса.


Как ни странно, золотая стрелка на компасе начал двигаться сразу после того, как последняя часть была установлена на место. Она указывала на север.


Ся Лей махнул рукой и сказал: «Готово».


Нин Цзин быстро подошла к нему и взглянула на компас. «Как ты так быстро смог его собрать?» - восторженно воскликнула она.


Ся Лэй улыбнулся, но ничего не сказал. Фактически, он выполнил эту работу медленнее, ради точности и сохранности компаса. Если бы он на самом деле хотел выполнить эту работу быстро, он бы закончил ещё до того, как Нин Цзин вскипятила воду.


«Он работает. Ты использовал отремонтированные части?» - Нин Цзин поправила очки на носу и попыталась присмотреться, однако она всё равно не могла видеть, какие детали использовал Ся Лей.


«Я использовал отремонтированные детали. Я подумал, что сначала нам стоит попробовать именно их, а затем использовать копии, чтобы выявить, в каком случае результат будет лучше», - сказал Ся Лей.


«Вот как. О, я забыла дать тебе чай», - Нин Цзин вспомнила про чай, который был у неё в руках, сунула его в руки Ся Лэйю, а затем взяла компас.


Ся Лей не хотел пить. Он сделал глоток, а затем отставил его в сторону и подошёл к Нин Цзин, чтобы осмотреть компас вместе с ней.


Тело Нин Цзин вкусно пахнуло. Она не видела, что Ся Лей подошёл к ней, и знала, что Ся Лей мог видеть её снежные вершины из V-образного выреза одежды.


В этом свете красивая женщина выглядела ещё привлекательнее, что вызывало у Ся Лейя странное чувство. Казалось, внутри него что-то разволновалось и грозилось вырваться наружу. Это чувство было трудно описать.


«Мастер Ся, пожалуйста, установи новые копии на компас. Это может дать нам другой результат», - сказала Нин Цзин.


«Нет проблем», - ответил Ся Лей. В этот раз он установил детали ещё быстрее.


Однако, после того, как копии были вставлены, компас не двигался.


Нин Цзин быстро посмотрела на него и подумала: «Как странно. Почему так? Мастер Ся, поставь оригинальные детали».


Ся Лэй тоже подумал, что это странно, но он не стал задавать никаких вопросов и просто поменял детали. На этот раз компас снова заработал, и золотая стрелка тут же указала на север.


«Я думаю ... Этот компас выглядит так, будто он сделан из чугуна, но внутри него какой-то другой материал. Это потрясающе», - восхищенно сказала Нин Цзин.


«Ну на этом моя работа выполнена, остальное за тобой и профессором».


В тот момент дверь комнаты внезапно распахнулась, и перед ними появилось знакомое лицо.


Это была Лун Бин. Она взглянула на Ся Лэйя и Нин Цзин, а затем на компас.


«Почему ты здесь?» - спросил Ся Лей, разрушив молчание.


«Я пришла, потому что ты закончил ремонт», - сказала Лун Бин, подойдя к столу, забрала компас и собиралась уйти.


Нин Цзин разволновалась и заблокировала путь Лун Бин. «Мисс Лун, что вы делаете? Вы не можете забрать компас!»


«Тебя никто не спрашивал. Даже начальника твоего Бюро никто не спрашивал. Прочь с дороги, не мешай моей работе», - холодно сказала Лун Бин.


«Нет нет! Вы не можете забрать его! Вы должны всё объяснить!» - Нин Цзин стояла на своём.


Лун Бин внезапно приставила нож к шее Нин Цзин. Нин Цзин потеряла сознание и чуть не упала.


Ся Лей быстро подбежал и поймал Нин Цзин. «Почему ты это сделала? Она не угрожала тебе!» - воскликнул он в шоке.


«Она проснется через пятнадцать минут. Позаботься о ней. На этот раз наше сотрудничество закончено. Я свяжусь с тобой в следующий раз, когда мне понадобится твоя помощь», - спокойно сказала Лун Бин.


«А ты не хочешь спросить, согласен ли я? Я починил компас, как ты и просила. Расскажи мне, зачем он?» - закричал Ся Лэй.


«Не спрашивай о том, чего не должен знать. Пока», - сказав это, Лун Бин вышла из комнаты.


Ся Лэй держал потерявшую сознание Нин Цзин на руках и уставился на пустой дверной проем. Некоторое время он стоял неподвижно.
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Глава 25



25 Нанимая на работу хорошую девушку


Лун Бин появилась без звука и бесследно исчезла. Ся Лэй уже привык к этому. Но его не волновало, сможет ли Археологическое бюро найти Лун Бин и забрать компас.


Мастерская «Громовая Лодашь» официально открылась через три дня спустя. Дела шли не так хорошо, как они думали, но и не так плохо, как могло бы быть. Ма Сяо-Ань выполнял лёгки задания, а Ся Лей – сложные. Их разделение труда было предельно чётким. В конце дня, отняв стоимость материалов, коммунальных услуг и аренды, у них вышло 1400 юаней.


«Это не очень уж много», - сказал Ся Лэй, чувствуя, что он был недоволен этим.


Ма Сяо-Ань, с другой стороны, был счастлив. «Лэй, будь доволен. Мы выполнили очень малый объём работы и уже получили 1400 юаней. Мы бы столько получили, проработав на стройплощадке целую неделю.


Они оба обычно получали в день не более 100 юаней, так что 1400 юаней в день для них уже было огромным улучшением.


Ся Лей почувствовал себя лучше, подумав об этом. «Если бы Археологическое бюро заплатило нам, мы бы заработали ещё 50 000. Нам бы понадобился целый год, чтобы заработать столько», - сказал он.


«Археологическое бюро является государственным органом, так что это он нас не зависит. Рано или поздно они заплатят», - сказал Ма Сяо-Ань.


В это время в дверях появилась женщина. На вид ей было двадцать с лишним лет, лицо в форме яблока и большие глаза. На ней была разноцветная рубашка с короткими рукавами, натянутая огромной грудью. Ее грудь была такой большой, что, казалось, пуговицы могу оторваться и разлететься в стороны в любой момент. Снизу она была одета в дешёвые джинсы, в которых её ноги выглядели довольно привлекательно. На у нее плече был сверток из потёртой синей ткани, который выглядел как грязно-белое полотенце. По тому, как она была одета, легко можно было сказать, что она была из деревни.


«Простите, вы что-то ищете?» - спросил Ся Лэй.


«Я ...» - женщина выглядела нервной. «Кто здесь главный?»


Её акцент выдавал её происхождение, так что Ся Лей предположил, что она была из провинции Сычуань.


Прежде чем Ся Лей что-либо ответил, Ма Сяо-Ань указал на него и сказал с улыбкой: «Девушка, вот наш главный. Зачем он вам?»


Женщина собралась с духом, посмотрела на Ся Лэйя и неуклюже поклонилась. «Босс, я ... я ... возьми меня на работу? Я могу делать что угодно. Я буду мыть посуду, складывать тарелки, чистить, готовить ... »


Ся Лэй улыбнулся: «У нас нет столовой, поэтому нам не нужно, чтобы кто-то собирал тарелки или мыл посуду. Извините, пожалуйста, вам лучше пойти в ресторан».


Женщина закусила губу, но не нажала на нее, а повернулась и ушла.


Ся Лэй посмотрел ей в след и увидел, что на ней были одеты парусиновые мокасины. Такая обувь была редкостью, даже для селянок. Возможно, Ся Лейя тронули эти мокасины, и его сердце смягчилось, поэтому он окликнул её: «Стойте! Можете ли вы рассказать мне, почему вы ищете работу?»


Женщина повернулась и посмотрела на Ся Лэйя, а затем осторожно заговорила: «Мой отец стар и не может работать. Мой младший брат должен ходить в школу, но у нас нет денег. Однако я не хочу, чтобы он бросил школу, поэтому я ищу работу, - когда она добралась до этой части, ее глаза наполнились слезами, - однако ... у меня нет навыков, а у всех ресторанов достаточно персонала. Для найма на фабрики сейчас тоже не сезон… Я потратила все свои деньги, и я не знаю, где я буду спать сегодня вечером. Я…»


Ся Лэй остановил её на середине: «Тогда оставайся. Я буду платить тебе 3000 в месяц, включая проживание и питание».


«Что?» - раздался удивлённый возглас. Однако этот возглас принадлежал Ма Сяо-Аню, а не этой женщине.


Женщина с благодарностью смотрела на Ся Лэйя, но не могла ничего сказать.


Ма Сяо-Ань оттянул Ся Лэйя в сторону и прошептал: «Эй, Лэй, зачем ты ее принимаешь? Я знаю, что тебе жалко ее, но вокруг много таких жалких душ. Что мы можем сделать с нашими ограниченными ресурсами? Даже если ты возьмёшь её, не стоит давать ей столько денег. 1500 юаней было бы вполне достаточно».


«Но разве ей не нужно оплачивать учебу её младшего брата? Мы можем получить меньшую прибыль и дать ей немного больше, чтобы ее семья могла вести лучшую жизнь. Что в этом плохого?» - сказал Ся Лэй.


Ма Сяо-Ань вздохнула. Он знал, что Ся Лэй передумал и дал девушке такую высокую заработную плату из-за ее нынешних обстоятельств. Он был против найма, потому что он хотел сэкономить деньги, но начальником мастерской был Ся Лэй. У него больше не было аргументов против решения Ся Лейя.


Женщина заговорила: «Босс, Старший Брат, я, я сейчас же начну работать. Что я могу сделать?»


«Вы боитесь, что босс передумает? Не беспокойтесь, ваш босс - хороший человек. Он очень добрый и не бросит вас, раз уж решил взять тебя под своё крыло», - хмыкнул Ма Сяо-Ань.


Женщина выдохнула и быстро сказала: «Спасибо, Босс! Спасибо, Старший Брат!»


«Не нужно благодарности. Да и хватить быть слишком формальной. Как тебя зовут? Я Ся Лэй, а он Ма Сяо-Ань», - улыбнулся Ся Лэй.


«Я Чжоу Сяо-Хун», - сказала она, затем, казалось, вдруг вспомнила что-то и добавила: «Рада знакомству, Босс Ся! Приветствую, Старший брат Ма!»


Ма Сяо-Ань был не в восторге от того, что Ся Лей решил её нанять, но когда Чжоу Сяо-Хун назвала его Старшим Братом, его сердце смягчилось. Чжоу Сяо-Хун была молодой и симпатичной деревенской девушкой, как он мог на неё злиться?


«Тебе есть где жить?» -спросил Ся Лэй.


Чжоу Сяо-Хун повесила голову и застенчиво сказала: «У меня закончились деньги… Сегодня утром хозяин гостиницы выкинул меня на улицу».


Ся Лэй немного подумал и сказал: «На время можешь остаться жить в мастерской. Здесь есть складная кровать. Потом что-нибудь придумаем. Пока я закажу тебе поесть».


«Вы действительно хороший человек, Босс Ся. Спасибо, спасибо!» - Чжоу Сяо-Хун снова поблагодарила его.


Ся Лэй рассмеялся: «Да хватит, не стоит быть такой формальной».


Чжоу Сяо-Хун неловко улыбнулась, затем сказала: «Хорошо. Тебе не нужно заказывать мне еду, я обойдусь и пачкой лапши быстрого приготовления».


«Как этого может быть достаточно? Сяо-Ань, купи что-нибудь в ресторан сычуаньской кухни, а я приготовлю ей кровать».


«Ладно», - проворчал Ма Сяо-Ань, а потом подошел поближе к Ся Лэйю и тихо сказал: «У тебя же есть свободная комната дома? Почему бы тебе не привести её домой! Хе-хе».


Ся Лэй топнул ногой. «Заткнись!»


Ма Сяо-Ань нахмурился, а затем побрёл в ресторан за едой. Он на самом деле просто пошутил, потому что знал, что Ся Лей был не таким человеком. Иначе он сам не стал бы с ним дружить.


Ся Лэй развернул складную кровать и положил на нее хлопковую простыню и одеяло. Дядя Цзян оставил эту складную кровать. Ся Лэй купил новое постельное белье и собирался использовать эту кровать, если бы работал допоздна, но не ожидал, что повстречает эту девушку. Так что кровать была очень даже кстати.


«Босс Ся, как я могу позволить тебе делать это? Я сама застелю кровать», - сказала Чжоу Сяо-Хун, оттолкнув его.


Ся Лэй, глядя на ее проворные руки, задумался над тем, какую работу поручить ей завтра. Он решил платить ей 3000, включая комнату и еду, отчасти потому, что он пожалел ее, но он не мог просто так давать ей деньги. «Взаимодействие с клиентами будет на ней, но, определенно, этого недостаточно. Что, если я научу ее металлообработке? Она молода, поэтому быстро научится и может начать работать самостоятельно через два месяца. Да, пусть она позаботится о клиентах и сначала почистит магазин, а потом я обучу её сварке и токарной обработке».


«Они новые, Босс Ся! Могу ли я действительно спать здесь?» - Чжоу Сяо-Хун закончила, но была несколько смущена.


«Почему нет? Просто оставайся здесь, пока ситуация не улучшится ».


«Да, Босс Ся! Ты действительно хороший человек, - добавила Чжоу Сяо-Хун, - я ... я не поблагодарил тебя».


Ся Лей рассмешила её простота и честность: «Неважно, если ты не благодаришь меня. Я не хочу, чтобы ты была слишком формальной! Кстати, у меня есть идея, но я не знаю, согласишься ли ты на это».


«Какая идея?» - Чжоу Сяо-Хун занервничала. Она бессознательно потянулась к полуоткрытому воротнику, словно пытаясь скрыть тайну.


Она считала, что это была нормальная реакция на то, что какой-то странный человек вдруг сказал, что он что-то придумал, и спросил, согласна ли она. Ся Лэйя, наоборот, удивила такая реакция: «Я подумал о том, чтобы научить тебя металлообработке. Если ты будешь хорошо учиться, то приобретёшь необходимые навыки и сможешь вернуться в родной город, чтобы найти там работу. Ну как?»


«О, ты имеешь в виду?»


«Как ты думаешь, что я имел в виду?» - Ся Лэй засмеялся.


Щеки Чжоу Сяо-Хун покраснели, и она поспешно сказала: «Нет, ничего. Конечно! Я всегда хотела получить какой-нибудь навык, но у меня не было денег, чтобы учиться. Мой родной город - фермерская деревня, а в моей семье нет квалифицированных рабочих, поэтому я никогда не смогу выполнить свое желание. Если ты будешь учить меня, Босс Ся, я буду учиться от всего сердца ».


«Тогда, решено. Пока что ты будешь заниматься клиентами. Предлагай им чай и спрашивай, что им нужно. Если тебе нечем заняться, можешь наблюдать за тем, как работаем мы с Ма Сяо-Анем».


«А старший брат Ма захочет учить меня?» - несколько испуганно сказала Чжоу Сяо-Хун. «Я немного его боюсь».


В эот момент вошёл Ма Сяо-Ань и сказал: «Боишься меня? Я что, съем тебя?»


Чжоу Сяо-Хун увидела Ма Сяо-Аня и с тревогой замахала руками. «Нет, нет, нет, я не это имею в виду! Я имею в виду…»


Ма Сяо-Ань поставил еду и сказал с улыбкой на лице: «Расслабься. Если ты хочешь учиться, я научу тебя всему, что знаю сам».


«Спасибо, Старший Брат Ма» - только теперь Чжоу Сяо-Хун расслабилась.


«Я тоже добрый и хороший человек, такой же, как твой босс Ся. Скоро ты поймёшь, что у меня много достоинств».


Чжоу Сяо-Хун посмотрела на Ма Сяо-Аня, затем посмотрел на Ся Лэйя. Она поджала губы и ничего не сказала, но она не чувствовала, что так оно и есть. Но она понимала, что они совсем разные.


После того, как помог Чжоу Сяо-Хуну поселиться, уже стемнело. Вскоре Ся Лей и Ма Сяо-Ань покинули мастерскую.


Когда Ся Лей вернулся домой, Ся Сюэ уже приготовила обед и ждала, когда он вернётся.


Поужинав, Ся Лей включил телевизор и выбрал английский канал для просмотра.


Ся Сюэ с любопытством посмотрела на Ся Лэйя, моя посуду: «Когда ты начал смотреть английские каналы, Брат? Ты понимаешь по-английски?»


Ся Лэй улыбнулся: «Конечно, я понимаю».


Ся Сюэ фыркнул: «Да, как же! Если даже я этого не понимаю, откуда ты можешь?»


Ся Лэй не стал ей ничего объяснять. Он просто продолжил смотреть телевизор. Поскольку он уже выучил все слова в словаре и грамматику, ему не хватало навыков аудирования. Приобретя и этот навык, он мог бы стать живой машиной для перевода. Конечно, он не мог сказать об этом Ся Сюэ.
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Глава 26



26. Действительно плохой человек


Когда Ся Сюэ уже легла спать, Ся Лэй все еще сидел на диване, продолжая смотреть передачи на английском по телевизору.


Его способность к обучению невозможно было описать словами. Когда человек по телевизору начинал говорил, его левый глаз отправлял в мозг соответствующий словарь и грамматику, поэтому независимо от того, насколько длинной была фраза на иностранном языке, ему хватало всего секунды, чтобы перевести. Более того, его глаз также запоминал положение губ во время произношения, в результате чего Ся Сей с лёгкостью запоминал произношение каждого слова. Его мозг должен был просто послать соответствующие подсказки, чтобы они автоматически появлялись у него в голове. Можно сравнить его мозг с компьютером, а левый глаз с процессором.


«Слишком легко! Изучение иностранного языка не представляет для меня никаких трудностей. Теперь я мне нужно научиться говорить с носителями язык», - была почти полночь, но Ся Лей не собиралась спать. Быстрое поглощение и продвижение его знаний по английскому языку слишком разволновало его.


Внезапно из окна донёсся звук автомобильных тормозов и топот шагов по лестнице.


«Это Жу-Йи? Уже так поздно ... Должно быть, она расследовала кражу компаса», - Ся Лэй встал с дивана и подошёл к балкону в столовой.


Это была Жу-И, но она была не одна. Сюй Лан был с ней. Автомобиль также не был Volkswagen Polo, который принадлежал Жу-И, а более дорогой Q5.


«Я не пьяна, на самом деле, не пьяна ...» - Цзян Жу-И, шатаясь, вышла из машины и пробормотала эти слова.


Сюй Лан помог Жу-И выйти и рассмеялся, сказав: «Да, да, ты не пьяна, но я все равно помогу тебе вернуться домой, хорошо?» - он приобнял ее за стройную талию, словно любовник.


Жу-И оттолкнула Сюй Лана и хихикнула: «Не, не говори так… Я не такая глупая, как ты думаешь. Я не попадусь на это».


«Что ты говоришь, Жу-И? Я просто хочу проводить тебя домой!» - Сюй Лун крепче обнял Жу-И за талию и направился на лестничную площадку.


Они начали подниматься по лестнице и скрылись из виду. Ся Лей нахмурился. «Этот Сюй Лан, очевидно, что-то замышляет. Вряд ли у него хорошие намерения в отношении Жу-И, раз он так напрашивается проводить её домой, потому что она пьяна. Мне было бы все равно, будь это кто-то другой, но это Жу-И, так что сейчас я должен помочь».


Если бы Сюй Лан был парнем Жу-И, Ся Лей бы не стал вмешиваться. Однако ситуация, нынешняя ситуация явно была явно не такой. Девочку, с которой он играл в прятки и в песочнице, собирался обесчестить какой-то подлец! Разве он мог просто стоять и ничего не делать?


Ся Лэй вышел из балкона и направился вниз, спускаясь к квартире Цзян Жу-И.


Квартира Цзян Жу-И была на первом этаже его дома. К тому времени, когда Ся Лей подошёл к двери, она уже была закрыта. Он мог смутно слышать голос Цзяна Жу-И и голос Сюй Лана через дверь.


«Нет ... Я не хочу, чтобы ты оставался здесь ... Я могу сама позаботиться о себе ... Я не пьяна ...»


«Жу-И, ты уже пьяна. Хочешь, я помогу тебе снять одежду и принять душ? После этого ты сможешь крепко уснуть».


Ся Лэй проклинал этого бесстыдного человека. Его левый глаз дрогнул, и он тут же смог видеть то, что происходило в квартире.


Цзян Жу-И лежала на диване, как кусок желе. Сюй Лан, который только что уложил её на диван, встал на колени и потянулся, чтобы снять с неё обувь. Ублюдок взял в руки изящную лодыжку Цзян Жу-И и нюхал её с лёгкой улыбкой на лице.


«Уходи, уходи ...» - Цзян Жу-И пнула Сюй Лана, но ее тело было настолько слабым, что это сопротивление не оказало на него никакого эффекта.


Сюй Лан совершенно не собирался уходить. Он положил ногу Цзян Жу-И и собирался расстегнуть пуговицы на её полицейском униформе.


*звук стука в дверь*


Внезапный стук в дверь прервал действия Сюй Лана.


Сюй Лана оглянулся на дверь, но не стал подниматься с колен и не произнёс ни звука.


Стук в дверь продолжился!


Сюй Лан нахмурился. Человек, стоявший за дверью, мог ему помешать. Однако он продолжал притворяться, что ничего не происходит, и выжидал.


«Кто там ...» - еле произнесла Цзян Жу-И.


Сюй Лан попытался закрыть ей рот. Хотя Цзян Жу-И и боролась, она не могла убрать его руку.


Глаз Ся Лэйя видел все, и он понимал намерения Сюй Лана. Этот ублюдок пытался создать иллюзию, что дома никого не было!


Сюй Лан ждал, когда стук в дверь стихнет, а потом бы снова потянулся к груди Цзян Жу-И.


Стук снова раздался.


«Блядь! Да кто это?» - Сюй Лан больше не мог его сдерживаться. Человек за дверью сознательно что-то замышлял против него.


Сюй Лан был ошеломлен, когда открыл дверь. Это был тот человек, которого он хотел видеть меньше всего - Ся Лэй.


Ся Лэй ледяным взглядом посмотрел на Сюй Лана.


Сюй Лан быстро пришёл в себя и весело улыбнулся: «О, это господин Ся. Что вам?»


«Ничего», - сказал Ся Лэй.


«Ничего?» - ноздри Сюй Лана на секунду расшились от гнева, но только на секунду. Приятная улыбка всё ещё оставалась на его лице. «В этом случае, не пойти ли вам домой? У меня есть важное к Цзян Жу-И, и я хотел бы обсудить ли его с ней наедине».


Ся Лей внезапно рассмеялся.


«Почему вы смеётесь, господин Ся?» - с раздражением спросил Сюй Лан.


Смеясь, Ся Лэй сказал: «Инспектор Сюй, я видел много бесстыжих людей, но я первый раз вижу такого бесстыжего, как ты».


Лицо Сюй Лана исказилось от гнева: «Ты! Что ты сказал? А ну повтори!»


«Я что не ясно выразился? Тогда я повторю. Я сказал, ты бесстыдный ублюдок!»


Сюй Лан сердито поднял кулак.


Ся Лэй не позволил ему ударить себя. «Инспектор Сюй, сначала надо думать, прежде чем действовать. Если мы будем драться, кто победит, ещё большой вопрос. Не думай, что я боюсь твоего статуса. Кроме того, я не боюсь рассказать о том, что видел».


Сюй Лан медленно опустил кулак. Он знал, что это была правда, что он намеренно напоил Цзяна Жу-И, чтобы переспать с ней. Если бы кто-нибудь узнал об этом, пострадал бы сам Сюй Лан, а не Ся Лэй.


«Проваливай, если не собираешься драться. Не желаю снова видеть твою рожу», - сказал Ся Лэй.


Сюй Лан сердито указал на Ся Лэйя: «Прекрасно, прекрасно ... У тебя есть яйца. Но мы ещё посмотрим».


Тьфу! Ся Лей плюнул на землю ему в ответ.


Сюй Лан ушел, будучи вне себя от гнева. Можно было слышать его гневную ругань и то, как он пинал клумбу. Вся его элегантность полностью растворилась.


Ся Лэй закрыл дверь и подошёл к дивану, чтобы взглянуть, как там Цзян Жу-И. «Ты что, совсем дурочка? Почему ты позволила ему так напоить себя? Хорошо ещё, что он привёл тебя домой. Если бы он привёл тебя в отель, это была бы катастрофа».


Сюй Лан определенно не посмел бы зайти в отель, будучи инспектором полиции, так что Цзян Жу-И просто повезло.


Цзян Жу-И открыл свои пьяные глаза и посмотрела на Ся Лэйя. Она улыбнулась: «Хи хи ... Что я вижу? Это же малыш Лей в моей комнате?»


Ся Лэй молчал.


«Что ты здесь делаешь, малыш Лей?»


«Учу тебя уму разуму», - раздраженно сказал Ся Лэй.


«Ты ... Ты такой злой», - захихикала она. «Но я прощаю тебя! Я прощаю все твои ошибки ... Хи хи ...»


Ся Лэй вздохнул. «Я не могу так говорить с тобой. Идти в кровать. Я тоже пойду спать. Тебе нужно выспаться».


«Я хочу пить», - Цзян Жу-И изо всех сил попыталась встать с дивана, но ей не хватало равновесия. Она встала и тут же упала на ковёр кверху задницей. Ее короткая юбка-униформа поднялась, обнажая мягкую белую кожу и белые кружевные трусики. Ся Лей не смог спокойно наблюдать за этим.


Хотя Ся Лэй собирался было просто оставить ее там, но он не мог видеть ее в этом состоянии. Он обнял ее и отнёс в комнату, затем вернулся в гостиную за стаканом воды.


Цзян Жу-И выпила воды, но лучше ей не стало. Она посмотрела на Ся Лэйя затуманенным взглядом и сказала: «Как я попала на кровать?»


Это был простой вопрос, но Ся Лэй не знал, как ответить.


«Хе-хе, Лэй ... Ты хочешь воспользоваться мной, да?»


«Ага. Слава небесам, что это не пользуешься мной», - Ся Лей развернулся и собирался было уйти. «Спи спокойно вместе со своими дикими мыслями».


«Я хочу принять ванну! Ванну!»


«Сделай это сама», - Ся Лей уже хотел уйти из квартиры Цзян Жу-И как можно скорее.


Шлёп! Цзян Жу-И скатилась с кровати и снова упала. Ее белые кружевные трусики снова показывались из-под ее униформы. Мимо этого взгляд Ся Лейя не мог пройти.


«Я хочу принять ванну ... Нет ... Я хочу принять ванну ...» - Цзян Жу-И извивалась на полу, пытаясь встать.


«Ты ... Отлично! Должно быть, я должно быть что-то тебе задолжал в прошлой жизни», - Ся Лэй мрачно засмеялся, а затем взял и отнёс её в ванную.


Когда Сюй Лун был здесь, она пыталась сопротивляться. Но, теперь, когда здесь был Ся Лэй, она попросила воды и принять ванну, рассматривая его как своего приятеля. Что это за ситуация? Ся Лей никогда не думал о том, что ему придётся нести её в ванну.


Цзян Жу-И обняла его за шею, и запах алкоголя и духов ударил ему в нос. Она небрежно произнесла: «Малыш Лэй, позаботься обо мне. Если ты будешь мне хорошо служить, тогда я дам тебе….»


«Что?»


«Кость», - она закончила предложение.


Ся Лэй не знал, смеяться ему надо было или плакать, и он был более чем немного раздражен. Он положил ее в ванну и ударил по заднице. «Я спас тебя, и так ты относишься ко мне? Называешь меня собакой ?!»


В нём бушевали смешанные чувства, словно рябь, создаваемая ветром на воде.


Цзян Жу-И издала приглушенный стон, по-видимому, либо пострадал от удара, либо отреагировала на попадание в чувствительное место. Она колебалась, а затем схватила Ся Лэйя за воротник и хотела затащить его за собой в ванну: «Ты ударил меня! Сейчас я тебе покажу!»


Ся Лей была застигнут врасплох и еле смог удержаться на ногах.


Ся Лэй не осмеливался оставаться там дольше. Он оттолкнул ее обратно в ванну и включил душ, не помогая ей снять униформу, а затем вышел из ванной.


Позади него раздался сердитый голос Цзян Жу-И: «Лэй! Ты мудак! Я задушу тебя, когда ты будешь ожидать этого меньше всего!»


Ся Лей застыл, выйдя из ванной. Она уже трезвая? Действительно ли она была пьяной или притворялась?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 27



Глава 27 – Поймать крупную рыбку


На следующее утро Ся Лэй позавтракал приготовленной Ся Сюэ едой и отправился с мастерскую. Он специально вышел на пять минут раньше, чтобы не столкнуться с Цзян Жу-И, однако, когда он спустился по лестнице, он увидел, что она уже поджидала его, скрестив руки.


Цзян Жу-И, дожидавшаяся его в сиянии рассвета в её выглаженной летней униформой и полицейской шляпой, выглядела очень величественно. Она впилась взглядом в Ся Лэйя, словно он был вором для нижнего белья.


Ся Лей вспомнил, как он вчера вечером ударил ее по задницу и почувствовал стыд. Он подошел и поздоровался с ней: «Доброе утро, Жу-И. Ты кого-то ждёшь?»


«Тебя».


«Зачем?»


Цзян Жу-И впилась взглядом в Ся Лэйя и сказала: «Не прикидывайся дурачком! Не думай, что я не помню, что ты сделал прошлой ночью. Извинись передо мной прямо сейчас, и я все еще могу простить вас».


Ся Лей рассмеялся: «Ты была пьян, и парень Сюй Лан проводил тебя до дома. Он хотел воспользоваться твоим опьянённым состоянием, поэтому мне пришлось остановить его».


Лицо Цзян Жу-И внезапно покраснело. «Я ... я об этом не говорю. Не хочу об этом вспоминать. Лучше ты вспомни, что ты сделал потом».


«Этот парень ушел, и я ушел. Я ничего не сделал».


«Лжец»,- Цзян Жу-И приподнялась одной ногой на носок и указала на самую высокую точку с левой стороны. «Когда я проснулась сегодня утром, я была голой, а здесь был отпечаток. Ты сказал, что остановил Сюй Лана и что вы оба ушли. Тогда кто отвёл меня в ванну? Кто переодел меня и отнёс в постель, а затем ударил меня сюда?»


У Ся Лэйя на лбу выступил пот. Кажется, он попал!


«Это ты?» - тон Цзян Жу-И смягчился: «Признайся, Лэй. Я прощу все твои ошибки».


Ся Лэй молчал.


«Ты не просто ушёл, ты шлёпал меня по заднице, не так ли? Ты приставал ко мне? Или поцеловал меня? Или даже ... это? Просто признайся, я знаю, что ты сделал», - Цзян Жу-И продолжала настаивать на своём. Выражение на её лице напоминало выражение старшей сестры, которая под видом леденца предлагала ребёнку таблетку.


Ся Лей не мог больше молчать. «Хватит, будет плохо, если соседи услышат это. Я ничего не делал. Ты и правда считаешь, что я тот, кто может воспользоваться тобой, когда ты пьяна? Наверно, ты сама пришла в ванну и переоделась, а затем пошла спать».


«А это тогда что?» - Цзян Жу-И снова показала на ее бедро, сердито, но застенчиво.


«Может, тебя укусил комар, и ты сама себя шлёпнула», - рискнул Ся Лэй.


«Да неужели?»


Ся Лей быстро кивнула: «Я думаю, что это наиболее логичное объяснение». Он добавил: «Кроме того, если бы я действительно сделал это, у тебя должны быть доказательства. У тебя есть доказательства?»


«Что? Да ты совсем стыд потерял что ли?» - выругалась Цзян Жу-И.


«Ладно, ладно ... Я не буду больше об этом говорить. Я опаздываю в мастерскую, поговорим позже. Пока».


Однако Цзян Жу-И заблокировала путь Ся Лэйя.


Ся Лей нахмурился: «Что ты делаешь? Если бы я знал, что всё обернётся таким образом, я бы не стал тебя спасать от этого ублюдка Сюй Лана».


Цзян Жу-И вытянула руку и улыбнулась: «Да я просто прикалывалась над тобой. Я пришла, чтобы поблагодарить тебя. Большое спасибо! Позволь мне пожать тебе руку, и можешь быть свободен».


«Чёкнутая...» - про себя выругался Ся Лей, а затем улыбнулся и пожал руку Цзян Жу-И.


Улыбка исчезла с лица Цзян Жу-И, когда они пожали руки. Она сняла тонкую прозрачную плёнку с её пальца и помахала ею перед Ся Лейем, злобно рассмеявшись: «Я сняла отпечатки со шлепка. А теперь я сняла твои отпечатки и проверю, совпадут ли они… Так что жди!»


Ся Лэй молчал.


Цзян Жу-И развернулась и ушла, оставив Ся Лейя в полном недоумении. Через какое-то время он пришёл в себя и направился на автобусную остановку.


Когда он приехал в мастерскую, он увидел, что двери в мастерскую уже были открыты. Чжоу Сяо-Хун мыла полы в мастерской, привлекая внимание своими округлыми формами. Золотые лучи рассвета сверкали на полу и на ней, придавая всему вид, который захватывал дух.


Его левый глаз невольно дернулся, и пред ним предстало нижнее бельё девушки. Ся Лэй тут же стукнул себя по лбу и выругался: «Сейчас только утро! Ты грязный человек!»


Чжоу Сяо-Хун заметила его, как только он вошёл в магазин. Она быстро положила швабру и натянула милую улыбку: «Доброе утро, Босс Ся. Я сделала тебе чай».


«Нет, нет, тебе не обязательно», - вежливо ответил Ся Лэй.


Однако Чжоу Сяо-Хун всё равно налила ему чаю и предложила, держа обеими руками.


«Спасибо. Почему бы тебе не передохнуть? Ты вся вспотела», - сказал Ся Лэй.


«Все в порядке. Мне осталось домыть совсем немного», - Чжоу Сяо-Хун снова подняла швабру.


Ся Лей втайне радовался этому: «Она очень трудолюбива. Похоже, я сделал правильный выбор, что нанял ее».


Чжоу Сяо-Хун наклонилась, продолжая мыть полы. Затем она остановилась, чтобы вытереть с себя пот, слегка расстегнула рубашку и подула на себя.


Ся Лэй неловко отвел взгляд и заметил Ма Сяо-Аня, который только что подъехал на своём мотоцикле.


«Лей, угадай, кого я сейчас видел?» - сказал Ма Сяо-Ань, как только вошел в мастерскую.


«И кого же ты видел?» - Ся Лэй подыграл и спросил его.


«Я видел эту женщину, докторшу… как там её звали…», - Ма Сяо-Ань забыл имя и вопросительно посмотрел на Ся Лэйя.


«Нин Цзин, - ответил Ся Лэй.


«А, да, точно, Нин Цзин», - улыбнулся Ма Сяо-Ань.


«Выпей чаю, Большой Брат Ма», - Чжоу Сяо-Хун поднесла Ма Сяо-Аню большую кружку ароматного зеленого чая, даже не спрашивая его.


Казалось, Ма Сяо-Ань наслаждался таким вниманием к своей персоне и тут разив важное лицо: «Лучше занимайся своей работой».


«Да», - Чжоу Сяо-Хун поднесла тряпку к столу Ся Лэйя и стала энергично протирать его, невольно встряхивая грудью при каждом движении.


Ма Сяо-Ань раскрыл рот, наблюдая, как трудолюбивая Чжоу Сяо-Хун протирала стол. Он совершенно потерял дар речи.


Ся Лэй пнул Ма Сяо-Аня в голень и посмотрел на него: «Ты сказал, что видел доктора Нин. Что она делала?»


«Она снимала деньги в кассе на улице», - быстро ответил Ма Сяо-Ань. Он обошёл Ся Лэйя и продолжал разглядывать Чжоу Сяо-Хун, которая протирала стол. Внезапно, он ткнул на пятно на столе и сказал: «Сяо-Хун, ты пропустила пятно».


«Хорошо», - Чжоу Сяо-Хун поднесла тряпку к пятну и стала вытирать его. Ма Сяо-Ань стал ещё более нагло пялиться на её грудь. Её ловкие движения будто заворожили его.


Ся Лэй засмеялся и покачал головой. Он хотел снова пнуть Ма Сяо-Аня, но пожалел его.


Через несколько минут Нин Цзин вошла в мастерскую с бумажным пакетом, зажатым под мышкой. Бумажный мешок был толстым и выпуклым. Казалось, он был доверху набит чем-то.


Не успел Ма Сяо-Ань упомянуть о ней, как она вошла в мастерскую. Ся Лэй тут же подошёл и дружелюбно поприветствовал её: «Доброе утро, старшая сестра Нин. Что ты здесь делаешь?»


Нин Цзин достала бумажный пакет из-под подмышки и сунула его в руки Ся Лэйю. «Это 50 000 юаней. Я пришла заплатить».


Ся Лэй колебался: «Это ...» Он вспомнил, что только что сказал Ма Сяо-Ань - Нин Цзин снимала деньги в кассе и теперь внезапно принесла 50 000 юаней. Эти деньги были определенно не из Археологического бюро, а из ее собственных сбережений.


Нин Цзин сказала: «Возьми их. Бюро перевели деньги. Начальник бюро попросил передать их тебе и доставить сегодня утром».


Сяй Лей определённо решил бы, что деньги были из Археологического бюро, если Ма Сяо-Ань не видел, как она получала деньги с кассы. «Старшая сестра Нин, это же не твои личные деньги, да?» - спросил он.


Нин Цзин, казалось, впала в панику. «Нет, нет. Эти деньги действительно из Археологического бюро. Что за глупый вопрос, просто возьми их».


Реакция Нин Цзин ещё больше убедила Ся Лэйя, что это её деньги. Теперь он определённо не мог принять их. Он оттолкнул бумажный пакет в руки Нин Цзин и сказал: «Старшая сестра Нин, я знаю, что это твои собственные деньги. Я не могу принять их. Они заплатят мне мои 50 000 рано или поздно в любом случае, да и я не нуждаюсь в деньгах».


Нин Цзин внезапно сунула деньги обратно в руки Ся Лэйю. «Мастер Ся, ничего не говори больше и не спрашивай. Просто возьми эти деньги».


«Я не могу принять их. Пожалуйста, забери их обратно», - Ся Лэй вернул деньги Нин Цзин.


Нин Цзин отступила назад и спрятала руки за спиной. Бумажный пакет упал на пол, и оттуда выпало 50 000.


Ся Лэй вытянул руки и засмеялся: «Что ты делаешь, Старшая сестра Нин?»


Нин Цзин слегка прикусила губу и только через некоторое время ответила: «Эти парни бессовестные. Я написала отчет, чтобы подать заявку на оплату твоих 50 000, но они сказали, что Лун Бин сама должна заплатить за это, поскольку она забрала компас. Эта женщина так жестока; разве она тебе заплатит? Ты так помог нам, но в конце концов не получили никакой компенсации. Я не могу смириться с этим, поэтому я решила сама заплатить тебе».


«У меня есть свои принципы. Если ты из-за меня понесёшь убытки, то это я должна компенсировать тебе их. Я не смогу спать спокойно, если ты не примешь эти деньги», - серьёзным тоном сказала Нин Цзин.


Ма Сяо-Ань перебил её: «Лэй, возьми их, если таково её желание».


Они были в тупике, и Ся Лэй решил вырваться из него. Он поднял деньги и вытащил оттуда купюру в 100 юаней. «Я возьму 100 юаней за ремонт компаса, а бери себе. Если ты будешь настаивать, я расстроюсь».


«Мастер Ся, ты ...» Нин Цзин не знала, что сказать.


Ся Лэй аккуратно собрал остальную часть денег и убрал в бумажный пакет, а затем с улыбкой на лице передал его в руки Нин Цзин: «Если ты считаешь меня своим другом, то возьми эти деньги».


Нин Цзин вздохнула. «Что мне с тобой делать? Хорошо, я возьму деньги, потому что не хочу потерять такого друга как ты».


Сяй Лей усмехнулся: «Так и должно быть».


Ма Сяо-Ань посмотрел на Чжоу Сяо-Хун и сказал ей: «Твой босс - идиот. Большой, большой дурак».


Чжоу Сяо-Хун быстро заморгала своими большими темными глазами, казалось, не понимая, о чём говорит младший босс. С другой стороны, она ещё сильнее зауважала Ся Лэйя.


Нин Цзин снова заговорила: «Я заберу деньги, но я все равно придумаю, как возместить тебе деньги».


«В этом нет никакой необходимости, Старшая Сестра Нин», - сказал Ся Лэй.


«Дай договорить. Мой дядя отвечает за государственное предприятие, которое производит специализированное оборудование. Некоторые детали приходиться импортированы из-за рубежа, но в Европе и Америке ввели более строгие технологические ограничения, поэтому купить детали стало сложнее. Вчера вечером мой дядя говорил моему отцу, что у него очень важный заказ, который он не может закончить из-за этой проблемы. Я тут же вспомнила о тебе и о твоём прекрасном мастерстве. Что скажешь, если я рекомендую тебя дяде?»


Ся Лей не ожидал, что она это скажет. «Это звучит неплохо, но я не знаю, смогу ли я это сделать», - удивился Ся Лей.


«Ты определенно сможешь это сделать! Я же видела уровень твоего мастерства, - сказала Нин Цзин. Встреться с ним и поговори. Не узнаешь, если не попробуешь, ведь так, да?»


«Тогда ладно. Я не против, если ты договоришься о встрече. Попытка не пытка».


«Тогда решено; жди моего звонка. А сейчас мне нужно идти на работу. Эти ребята все еще настроены против меня, так что я не могу опаздывать», - раздраженно сказала Нин Цзин.


Ся Лэй проводил Нин Цзин, а затем вернулся в свою мастерскую.


Ма Сяо-Ань весело рассмеялся: «Эй брат, я назвал тебя идиотом, потому что ты отверг 50000, однако я и не думал, что ты хочешь поймать рыбку покрупнее!»


«Даже не думал об этом. Нин Цзин честный человек, поэтому я не мог взять ее деньги ».


Чжоу Сяо-Хун перебила их словами: «Босс Ся, всё хорошо, что хорошо кончается».


Ся Лэй рассмеялся: «Ха! Мне нравится это выражение - хорошо сказано!»


Ма Сяо-Ань указал на свой стол: «Сяо-Хун, протри и мой стол тоже. Я хочу, чтобы он сиял, как звезды».


«Хорошо!» - Чжоу Сяо-Хун подошла к его столу и стала его протирать. Ма Сяо-Ань продолжал указывать ей на пропущенные пятна. Девушка совершенно не замечала, что он пялиться на её грудь.


Ся Лей глубоко вздохнул и задумался о том, насколько офисные столы важны в мастерской.
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Глава 28



28 Дыхание юности


Неделя пронеслась в мгновение ока.


Дела Мастерской «Громовой Лошади» шли лучше с каждым днём. Но в этом не было никакой удачи, это был уровень мастерства. Хотя нельзя было сказать точно, насколько Ся Лей был хорошо, но все, кто приходил к нему, остались довольны. Как говорится в старой поговорке - хорошее вино не нуждается в кустах. Хотя месторасположения Мастерской «Громовой Лошади» не было идеальным, но по мере роста репутации Ся Лейя, его бизнес стал процветать, и он совсем не нуждался в рекламе.


Чжоу Сяо-Хун также начала изучать некоторые виды металлообработки, такие как сварка и токарное дело. Хотя ей и не хватало знаний, и она только закончился среднюю школу, у неё была хорошая голова на плечах. В большинстве случаев Ма Сяо-Аню не приходилось повторять дважды, поскольку она всё схватывала на лету. Так что Ся Лэй и Ма Сяо-Ань были уверены, что она с таким усердием и способностью, она сможет начать выполнять простые задания в ближайшее время.


Их день пролетал незаметно, пока Ся Лей и Ма Сяо-Ань работали в поте лица. Они изредка переглядывались между собой и улыбались коробке готовых деталей. Это было утомительно, но это того стоило!


«Ох Лей, я вымотался. Пошли сегодня на барбекю, я угощаю», - Ма Сяо-Ань вытер пот с лица полотенцем, и на нём осталась смазка. Белое полотенце тут же стало грязным.


Ся Лэй усмехнулся: «Конечно, только угощать буду я». За последние несколько дней они заработали около восьми тысяч юаней, поэтому он был в отличном настроении. Хотя эта сумма денег не могла сравниться с его выигрышем в Макао, но эти деньги были заработаны более практично, и это приносило ему большее удовольствие.


Чжоу Сяо-Хун принесла умывальник и проворно отжала полотенце, которое было там, а затем передала его Ся Лэйю со словами: «Босс Ся, вот твоё полотенце».


Ся Лэй взял полотенце и вытер лицо, а затем скаазал: «Сяо-Хун, айда и ты с нами. Я тебя приглашаю. И больше не называй меня «Босс Ся», зови меня просто Старший Брат Лей».


«Хорошо, Старший брат Лэй». Чжоу Сяо-Хун была в восторге: «Я хочу жареные куриные крылышки, субпродукты и говядину. Можно?»


Ся Лэй рассмеялся: «Конечно, можно. Ешь все, что захочешь».


«Эй, Сяо-Хун, ты так много ешь и не толстеешь?» - Ма Сяо-Ань пытался дразнить девушку.


Чжоу Сяо-Хун надула губы и сказала недовольным тоном: «Ты снова меня дразнишь, Старший Брат Ма. Я живу в горах, поэтому у нас нет барбекю. Я ела его только однажды, в средней школе, и с тех пор больше не ела».


Хотя Ма Сяо-Ань и любил пошутить, но он совершенно не хотел высмеять бедность Сяо-Хун.


«Подождите меня, я тоже умоюсь. Не могу же я пойти с грязным лицом», - сказала Чжоу Сяо-Хун, будто не заметив неудачной шутки в свой адрес.


Ся Лэй взглянул на обувь девушки и сказал: «Сяо-Хун, мы были заняты в эти последние несколько дней и не заботились о тебе должным образом. Пожалуйста, не принимай это близко к сердцу.


«Я ...» - Чжоу Сяо-Хун немного подумала, но не стала продолжать.


Ся Лей похлопал ее по плечу, улыбнулся и сказал: «Умойся, а потом мы с Ма Сяо-Анем устроим тебе шопинг, а на барбекю пойдём позже. Сначала надо купить тебе кое-что из одежды. Например, ботинки».


«Нет, нет, вы и так слишком много сделали для меня. Как я могу позволить вам покупать мне одежду. Я всё куплю себе сама, получу свою зарплату», - возразила Чжоу Сяо-Хун.


Ся Лэй поддразнил её: «Ты изо дня в день носила эти мокасины, они, должно быть, уже воняют. Если мы не купим тебе пару ботинок, то скорое не сможет тут дышать».


Чжоу Сяо-Хун внезапно смутилась, а ее лицо покраснело, как помидор, и невольно сделал несколько шагов назад.


Ся Лэй рассмеялся: «Иди, иди. Еще рано, так что у тебя есть время принять душ. Ма Сяо-Ань и я будем ждать тебя снаружи».


«Только давай побыстрее. Мы купим тебе новую одежду, и ты станешь настоящей красоткой», - добавил Ма Сяо-Ань.


«ах ...» - глаза Чжоу Сяо-Хун покраснели, и она убежала в свою комнату.


«Она хорошая девочка», - сказал Ся Лэй.


«Пойду проверю, нормально ли работает водонагреватель», - сказал Ма Сяо-Ань.


Ся Лэй шлепнул Ма Сяо-Аня по спине: «Ишь чо удумал. Сяо-Хун - добротная и честная девушка. Не пугай её, она и так тебя боится».


Ма Сяо-Ань посмотрел на Ся Лэй с невинными глазами: «Как ты думаешь, такая женщина мне подходит?»


В это время мимо мастерской прошла женщина. Она была одета в короткое, облегающее платье, а на её лице был яркий макияж. Её фигура напоминала песочные часы. Изящной походкой от бедра она привлекала внимание многих мужчину. Она гордилась этим и совершенно их игнорировала.


Сяй Лей ухмыльнулся, сказав: «Видел? Вот какая женщина тебе подходит».


Ма Сяо-Ань не мог оторвать взгляда от её задницы.


Ся Лей стоял рядом с Ма Сяо-Анем и также смотрел в след этой женщине. Однако он мог видеть больше, чем Мая Сяо-Ань: пред ним предстали упругие и гладкие ягодицы женщины с нефритовой кожей. Ся Лей легко мог смотреть на то, о чём другие могли только мечтать, это вызывало у него особое наслаждение.


Он увидел слишком много, поэтому кое-какая часть его тела тут же отреагировала. В это же мгновение Ся Лей прекратил использовать свой взгляд и похлопал Ма Сяо-Аню по плечу: «Сяо-Ань, помни. Только гордые женщины, подобные ей, подходят тебе».


«Тогда я лучше полюбуюсь её задницей! Ха-ха!» - сказал Ма Сяо-Ань и свистнул ей в след.


Гордая женщина оглянулась и показала Ма Сяо-Аню средний палец.


Но Ма Сяо-Ань не разозлился, а только засмеялся в ответ.


Внезапно перед мастерской остановился Красный Volkswagen Polo. Дверь открылась, и оттуда вышла Цзян Жу-И.


Когда Ся Лей увидел Цзяна Жу-И, он вспомнил тот инцидент, который произошёл недавно. Ся-Лей тут же спрятался под столом и сказал Ма Сяо-Аню: «Скажи ей, что меня нет, если она пришла за мной».


«Между вами что-то случилось?» -полюбопытствовал Ма Сяо-Ань.


Сяй Лей посмотрел на него. «Не спрашивай. Просто делай, как я сказал».


В это время Цзян Жу-И вошла в мастерскую.


«Не ...» - Ма Сяо-Ань быстро поправил слова: «О, начальница полиции Цзян? Каким ветром тебя сюда занесло?»


Цзян Жу-И закатила глаза на него: «Не заговаривай мне зубы, где Лей?»


«Лей? Он ... Он не пришёл сегодня», - Ма Сяо-Ань невольно перевёл взгляд на стол.


Цзян Жу-И оттолкнула Ма Сяо-Аня, подошла к столу и спросила: «Ты что? Вину свою почуял или боишься встретиться со мной?»


Ся Лэй сухо рассмеялся: «Нет, я просто завязываю шнурки».


Цзян Жу-И вздохнула: «Мы выросли вместе, так что я знаю, когда ты врешь».


Ся Лэй молчал.


«Но ты можешь расслабиться, я пришла сюда по другому вопросу».


Ся Лэй мысленно вздохнул: «Тогда зачем ты пришла сюда?»


«Грузовик врезался в мою машину, а у водителя не было денег, чтобы заплатить мне за ремонт. Я так зла! Дверь моей машины помята! Почини мне её, скорее!» - сказала Цзян Жу-И.


Ся Лэй и Ма Сяо-Ань подошел к машине и взглянул на неё. Слова Цзян Жу-И были правдой: на двери была огромная вмятина.


«Поторопись, мне нужно срочно вернуться в офис на важную встречу», - добавила Цзян Жу-И.


«У меня нет оборудования для распыления. Даже если я уберу вмятину, тебе всё равно придётся сдавать машину в ремонт, чтобы тебе её покрасили», - сказал Ся Лей.


«Я знаю, но покраска обойдёт дешевле, чем целый ремонт!» - сказала она. «Так что давай быстрее, я должна успеть на встречу».


Ся Лэй посмотрел на Ма Сяо-Ань: «Ну, что стоишь? Давай быстрее исправь дверь для начальницы Цзян».


«Что за дерзость? Она даже не собирается платить! Она что, думает, что она тут самая главная!» - проворчал Ма Сяо-Ань. Хотя он и петушился, он всё равно притащил сварку и принялся за работу.


Пока Ма Сяо-Ань работал, Цзян Жу-И оттащила Ся Лэйя в сторону и сказала ему на ушко: «Помнишь про отпечатки?»


Ся Лэй занервничал.


«Результаты анализа на соответствие будут опубликованы в ближайшее время. Не хочешь мне ничего сказать? »- сказала она.


Ся Лэй не знал, смеяться ему или плакать, так что он совсем не знал, что сказать.


«Готово. Можешь ехать по делам, начальница Цзян», - сказал Ма Сяо-Ань.


Цзян Жу-И вытянула руку и ущипнула Ся Лэйя за бок: «Поговорим позже, мне пора».


Ся Лэй и Ма Сяо-Ань наблюдали за тем, как девушка села в машину и исчезла за горизонтом. Затем они переглянулась между собой.


«Лэй, я так понимаю, что она не заплатила, не так ли?» - сказал Ма Сяо-Ань.


«Может, ты сам попросишь её заплатить?» - сердито спросил Ся Лэй.


Ма Сяо-Ань бросил сердитый взгляд на Ся Лэйя: «Тебе не обязательно быть таким злым, даже если ты пытаешься оторваться на мне. Попросить её заплатить? Да тебе лучше сразу убить меня.


В этот момент Чжоу Сяо-Хун вышла из душа, ее черные волосы все еще были влажными. На ней все та же одежда, но она надела чистое нижнего бельё и носки. Она робко посмотрела на Ся Лэйя и Ма Сяо-Аня: «Я готова, мы идём?»


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Конечно, идём за покупками!»


Они закрыли мастерскую и пошли по тротуару.


«Какая одежда тебе нравится, Сяо-Хун? Я хочу сам выбрать тебе что-нибудь», - сказал Ма Сяо-Ань.


«Джинсы и толстовка», - сказала Чжоу Сяо-Хун.


«Это так старомодно! Почему бы не попробовать что-нибудь новое? Я хочу купить тебе короткую юбку, она определённо очень пойдёт тебе», - сказал Ма Сяо-Ань.


Чжоу Сяо-Хун отрицательно покачала головой: «Я не стану такое носить! Это слишком вульгарно».


«Лэй, скажи что-нибудь».


«Хм ...» - Ся Лэй задумался на мгновение.


«Я буду носить то, что купит мне Старший Брат Лэй», - сказала Чжоу Сяо-Хун.


«Э? Почему?» - Ма Сяо-Ань явно был недоволен.


«Потому что Старший брат Лэй - хороший человек, и он меня не обманет», - ответила Чжоу Сяо-Хун.


На улице внезапно раздался звонкий смех, в котором было дыхание юности.
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Глава 29



29. Просто одноклассники


«Доброе утро, Старший брат Лэй», - поприветствовала его Чжоу Сяо-Хун, одетая в синюю рабочую одежду, когда он вошёл в мастерскую. Ее новая рабочая одежда была ей к лицу. Более того, Ся Лейю она казалась привлекательней в этой одежде.


Ся Лэй улыбнулся: «Тебе тоже доброго утра. Как тебе рабочая форма?»


«Да это», - Чжоу Сяо-Хун слегка покраснела и улыбнулась: «Мне немного стыдно её носить».


«Это же рабочая одежда, почему тебе стыдно её носить?» - спросил Ся Лэй.


Он вошел внутрь мастерской и увидел, что пол уже был вымыт, все рабочие инструменты также были протёрты и расположены в аккуратном порядке. Ся Лей был тронут этим. Должно быть, она рано встала, что успела сделать так много.


«Сяо-Хун, я научу тебя, как использовать токарный станок», - сказал Ся Лэй. Он понимал, почему она это делала. Она хотела больше времени, чтобы научиться обработке металла, поэтому она встала пораньше, чтобы убраться тут.


«Да!» - взволнованно ответила Чжоу Сяо-Хун, когда услышала слова Ся Лейя о том, что он собирается научить её использовать токарный станок.


Ся Лэй запустил токарный станок и положил кусок металлолома под дрель, а затем попросил Чжоу Сяо-Хун попробовать его обработать. «Попробуй сделать из него гайку».


«Хорошо», - Чжоу Сяо-Хун встала перед токарным станком, но не знала, с чего начать.


Ся Лэй встал позади нее, взял за руки и стал показывать, как сделать обработку.


Ся Лэй вёл себя как сосредоточенный учитель, а его ученица была поглощена этим обучением. Затем они дошли до того этапа, когда нужно было повнимательнее проследить за гайкой, поэтому Чжоу Сяо-Хун наклонилось вперёд. Когда она наклонилась, её ягодицы слегка приподнялись, непроизвольно задев Ся Лейя, который стоял позади неё. Слегка соприкоснувшись с той частью тела, которой у неё не было, она невольно вздрогнула и покраснела. Ся Лей тоже вздрогнул от этого прикосновения и отскочил назад. Его лицо тоже покраснело.


В этот момент вошёл Ма Сяо-Ань. Однако он уже не застал эту неловкую сцену, поэтому обратил внимание на чистые столы. Казалось, он был этим немного расстроен. «Сяо-Хун, ты ... Почему ты так рано помыла столы?»


Ма Сяо-Аню очень нравилось наблюдать за тем, как Чжоу Сяо-Хун протирала столы. Но в этот раз она убралась до того, как он пришёл.


Чжоу Сяо-Хун захихикала, и ее смех звенел, как колокольчики.


Итак, начался новый день.


Утро было очень напряжённым, и у всех троих не было времени отдохнуть вплоть до обеда.


Внезапно Нин Цзин снова пришла в мастерскую и, как только она заметила Ся Лейя, она сказала: «Пошли, Мастер Ся».


«Куда?» - спросила он.


«Ты забыл, что я тебе сказала? Сегодня у моего дяди как раз есть время. Он позвонил и сказал, чтобы я пригласил тебя на встречу с ним».


Сяй Лей слегка стукнул себя по лбу и рассмеялся: «Я был так занят в эти дни, что совсем забыл. Подожди, пожалуйста, я приведу себя в порядок и переоденусь. А то как-то не почтительно идти на встречу с твоим дядей таким грязным».


Нин Цзин улыбнулась: «Хорошо, я подожду».


Ся Лей вытер лицо, вымыл руки и пошел в заднюю комнату, чтобы переодеться. В мастерской Громовой Лошади не было раздевался, поэтому то место, где спала Чжоу Сяо-Хун, стало его местом для переодевания. Когда Ся Лей вошёл в эту комнату, он увидел развешанное нижнее бельё Чжоу Сяо-Хун. Из-за увиденного он вспомнил этот неловкий момент, когда он случайно прикоснулся к ягодице Сяо-Хун своим причинным местом. Ся Лэй криво усмехнулся и покачал головой: «Кажется, мне пора найти женщину, а то я стал слишком легко возбуждаться».


Приведя себя в порядок, он сел в машину Нин Цзин и уехал.


«Как зовут твоего дядю, Старшая сестра Нин?» - спросил Ся Лэй. «Если я хочу поговорить с ним о ведении дел, то мне стоит узнать его имя».


«Мастер Ся, ты всегда так много думываешь обо всем, что делаешь?» -смеясь, сказала Нин Цзин.


Ся Лэй улыбнулся, но ничего не сказал.


«Его зовут Нин Юань-Шань, председатель East Wind Heavy Industries».


Ся Лей был в шоке, но не подал виду. Название East Wind Heavy Industries было ему знакомо, это было государственное многомиллиардное предприятие. Председатель крупного предприятия, который решил заключить контракт с какой-то придорожной мастерской, это было нонсенсом. Если бы он кому-то рассказал об этом, ему бы никто не поверил. Однако он был уверен, что это было только благодаря помощи Нин Цзин. Нин Юань-Шань даже не был бы заинтересован в обычной встрече с ним, не говоря уже о деловой встрече, если бы не Нин Цзин.


«Спасибо. Я знаю, что ты хочешь мне помочь, и я ценю это», - сказал Ся Лэй.


«Зачем ты так формально со мной? Мой дядя - это такой надменный, как ты думаешь. Он простой человек, который любит свою страну. Сейчас он столкнулся с некоторыми трудностями, а ты можешь помочь ему решить эту проблемы. Он на самом деле хочет встретиться с тобой. Когда я рассказала ему о тебе, он сам проявил интерес. Ты же знаешь, насколько люди на его станции заняты сейчас, так что ему было не так легко выкроить время, чтобы встретиться с тобой».


«Я буду стараться изо всех сил», - сказал Ся Лэй.


«Хватит скромничать. Я знаю, на что ты способен, поэтому я уверена в тебе на 100%», - сказала Нин Цзин. Казалось, она вдруг что-то вспомнила и добавила: «Еще одна вещь - я сходила в больницу на обследование. Всё оказалось так, как ты и сказал. У меня действительно были камни в желчном пузыре. Хорошо, что их обнаружили на ранних стадиях, поэтому мне не пришлось делать операцию. Так что я просто обязана тебя отблагодарить за это, несмотря ни на что».


«Только что сказала, что я не должен быть таким формальным, а сама-то! Разве мы не друзья?» - рассмеялся Ся Лэй.


Нин Цзин кивнула: «Да, мы друзья. Хехехе».


Через полчаса машина покинул пределы города Хай-Чжу и подъехала к морю. Над гаванью возвышались несколько больших кранов, а также была судостроительная верфь, которая строила корабли. Это место было очень напряжённым. Нин Цзин въехала на автомобильную полосу и продолжала двигаться еще несколько минут, прежде чем подъехать к огромной фабрике, стоявшей на краю моря.


После того, как они вошли в East Wind Heavy Industries, Нин Цзин привела Ся Лейя в приёмную. «Подожди здесь, а я пойду поищу своего дядю».


Ся Лэй кивнул: «Конечно, я подожду здесь».


Когда Нин Цзин ушла, Ся Лэй стал разглядывать приемную. На стене висела картина с изображением сокола с распростертыми крыльями, который парил над вершиной горы. На картине была подпись, которая гласила, что работа была подарена Нин Юань-Шаню. Было очевидно, что эта приёмная предназначалась для проведения эксклюзивных встреч, а кого попало сюда не допускали.


«Все это благодаря Нин Цзин. Как же я могу отплатить ей за такую услугу?» - спросил Ся Лэй.


В этот момент вошла женщина. Она была одета в красивую офисную одежду чёрного цвета и белую блузку, которая отлично смотрелась с бежевыми туфлями на высоком каблуке. На вид ей было столько же, сколько и Ся Лейю. Когда он повнимательнее присмотрелся к её лицу, он застыл от удивления.


Он знал эту женщину. Это была его одноклассница по школе - Эта женщина не была незнакомцем - это был его одноклассник в школе Чи Цзин-Цю.


Чи Цзин-Цю была его первой любовью. Он целый год собирался с мужеством, чтобы написать ей любовное письмо, так что он никогда не забудет, когда Чи Цзин-Цю читала его любовное письмо. Она ручку и написала всего одну строчку в его письме: «Мне нравятся мальчики, такие как У Ци-Лун, а ты, одноклассник Ся, ты такой же мальчик, как он?»


Затем она наклеила «исправленное» любовное письмо на классной доске и сделал из Ся Лэйя посмешище.


Было бы здорово, даже если бы она просто выбросила его письмо в мусорку, но, дописав эту строчку и наклеив его на доску, она глубоко задела Ся Лэйя. Она разбила ему сердце. Когда он узнал её, написанная ей строчка тут же всплыла в его голове: «Мне нравятся мальчики, такие как У Ци-Лун*, а ты, одноклассник Ся, такой мальчик, как он?»


Это воспоминания поразили его как гром среди ясного неба. Снаружи он был спокоен, но его сердце не было.


Их глаза встретились, и наступила тишина, но Чи Цзин-Цю сломала ее. Она притворилась удивлённой: «О! Ся Лей, ты ли это? Что ты здесь делаешь?»


«Я ...» - Ся Лей хотел было ответить, но не мог подобрать слова. Внезапно он понял, что это было смешено! Это было сто лет назад, в период невежества и полового созревания. Почему он так нервничал, увидев ее снова?


«Ты здесь, чтобы устроиться на работу?»


Ся Лэй успокоился. Он слегка рассмеялся и сказал: «Ну, можно и так сказать. А ты что здесь делаешь?»


На лице Чи Цзин-Цю появилась красивая улыбка: «Я здесь работаю. Я личный секретарь господина Нин».


«Отличная работа для тебя. Поздравляю», - Ся Лэй встал, подошёл к Чи Цзин- Цю и протянул ей руку.


Однако Чи Цзин-Цю не стала пожимать ему руку. Она проворно повернулась и стала проворно перебирать журналы на кофейном столике. Прибравшись, она сказала: «Ся Лэй, ты не можешь здесь находиться. Это приёмная для эксклюзивных гостей директора Нин. Здесь уважают высокопоставленных лиц с высоким положением в обществе. Тебе лучше пойти в отдел кадров, если хочешь оставить резюме. Из этой двери – налево, а через 20 метров будет отдел кадров».


Ся Лэй стоял неподвижно, а его рука словно была заморожена. Он неловко опустил руку, но не стал уходить. Ся Лэй снова сел на диван.


Лицо Чи Цзин-Цю слегка исказилось: «Ся Лэй, ты действительно не можешь здесь находиться. Это может создать мне проблемы».


Сяй Лэй усмехнулся: «Ну тогда просто притворись, что меня здесь нет. Я ничем тебе не помешаю».


Чи Цзин-Цю была недовольна. Она нахмурилась и посмотрела на Ся Лэйя: «Эй, одноклассник Ся. Ты специально это сделал?»


«Специально сделал что?»


«Ты пришёл сюда, чтобы мешать мне!»


Ся Лэй рассмеялся и сказал: «Ты себя перецениваешь. Я даже не знал, что ты тут работаешь, как я мог специально прийти сюда и мешать?»


Чи Цзин Цю не верила аргументам Ся Лэй. «Я знаю, что ты все еще злишься на меня. Я признаю, что я была неправа, но мы ведь были ещё детьми. Я отвергла тебя ради твоей же пользы. Разве ты не сосредоточился на учебе после этого инцидента и даже поступил в университет Цзин-Ду, хотя и не стал учиться в нём?»


Ся Лэй уже забыл об этом, а она снова заставила его это вспомнить. Он невольно нахмурился.


Чи Цзин-Цю продолжила: «Ладно, просто иди в отдел кадров. Если не сможешь найти его, я тебя провожу. Если тебя возьмут на работу, я могу найти тебе должность получше. У меня здесь есть связи, а поскольку ты был моим одноклассником, я обязательно позабочусь о тебе ».


«Спасибо за заботу», - сказал Ся Лэй, - но я не здесь не для того, чтобы устроиться на работу. Я здесь, потому что твой директор Нин хочет встретиться со мной».


Чи Цзин-Цю была ошеломлена, затем она вдруг рассмеялась и показала пальцем на Ся Лэйя: «У тебя встреча с директором Нин? Да ты шутишь».


* Ву Ци-Лонг 吴奇隆, или Ники Ву, известный тайваньский певец и актер.


https://en.wikipedia.org/wiki/Nicky_Wu
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Глава 30



30. Притворись моим парнем


«Я не шучу», - сказал Ся Лэй.


Чи Цзин-Цю посмотрела на Ся Лэйя с презрением и сказала: «Одноклассник Ся, когда ты стал таким человеком?»


«Стал каким человеком?»


«Лжецом», - Чи Цзин-Цю добавила: «Лжецом, который лжет сам себе».


Ся Лэй оглянулся на неё и не стал больше ничего говорить. Это была случайная встреча, а он больше не был старшеклассником. Однако она, похоже, ничуть не изменилась со старшей школы - она была также горда и бессердечна. Он не злился, столкнувшись с ее вопросами и цинизмом, потому что это не стоило того. Он даже не хотел говорить с ней больше ни слова. Это слишком утомляло.


Чи Цзин-Цю, однако, подумала иначе. Она ухмыльнулась и сказала: «Я права, не так ли? Одноклассник Ся, я даю тебе 30 секунд, чтобы ты ушёл по своим делам туда, куда должен идти. Тебе здесь не место. Если ты не уйдёшь через 30 секунд, я вызову службу безопасности. Ты же не хочешь, чтобы это произошло, не так ли?»


«Одноклассница Чи, у меня больше нет никакого желания разговаривать с тобой, это слишком утомительно. Я только то, что если я уйду прямо сейчас, твой начальник уволит тебя».


«Похоже, мне придется позвонить в службу безопасности», - Чи Цзин Цю достала свой телефон и собиралась набрать номер.


Ся Лэй не стал с ней больше объясняться. Он взял со стола журнал и стал перелистывать его.


В этот момент в дверь вошёл мужчина, ростом около 170 см. У него было пухлое лицо и большой пивной живот. Он выглядел как один из тех людей, у которых нет силы воли.


«Дорогая, что случилось?» - этот мужчина назвал Чи Цзин Цю «дорогой», как только вошел, беззастенчиво демонстрируя свою привязанность к ней.


Это приветствие шокировало Ся Лэйя. У него перед глазами снова возникла та строчка в его письме, дописанная ей: «Мне нравятся мальчики, как У Ци-Лун, а ты, одноклассник Ся, ты такой мальчик, как он?»


Этот дорогой друг и есть такой мальчик, как У Ци-Лун?!


Ся Лэй был не в силах сдержать смех. Если бы кто-нибудь сказал, что этот мужчина был У Ци-Лун, а не У Мэн-Да *, он бы ударил его за глупость.


Видя, как Ся Лэй засмеялся, мужчина средних лет сказал грубым тоном: «Кто ты?»


Прежде чем Ся Лей ответил, Чи Цзин-Цю заговорила первой: «Милый, его зовут Ся Лэй. Он был моим одноклассником в средней школе. Думаю, он пришёл, чтобы раздражать меня. Он расхаживает в приемной председателя Нин для эксклюзивных гостей и не собирается уходить».


Лицо мужчины тут же потемнело от гнева. Он указал пальцем на Ся Лэй и приказал: «Убирайся!»


Ся Лэй рассмеялся и сказал: «Вам стоит быть повежливее, г-н У Ци-Лун».


«У Ци-Лун?» - мужчина средних лет сделал паузу: «Кто такой У Ци-Лун?»


Ся Лэй посмотрел на Чи Цзин-Цю и сделал вид, что удивлен: «Разве твой любовник У Ци-Лун?»


«Дорогая, кто это? Кто такой У Ци-Лун? Откуда он вообще взялся?» - с подозрением спросил мужчина средних лет.


Чи Цзин-Цю топнула ногой в гневе: «У Ци-Лун - тайваньский певец! Не неси чепуху!»


«Я ...» - толстое лицо мужчины среднего возраста потемнело от гнева. Теперь, когда он понял, что ся Лей насмехается над ним, он бросился на него, собираясь нанести удар.


В этот момент вышла Нин Цзин, за которой последовал высокий, пожилой джентльмен.


Как только они увидели Нин Цзин и высокого старика, Чи Цзин-Цю и мужчина средних лет почтительно поклонились и поприветствовали его: «Председатель Нин».


Этот высокий пожилой джентльмен был председателем East Wind Heavy Industries, Нин Юань-Шанем. Чи Цзин-Цю и ее муж почтительно относились к нему, но Ся Лэй лишь слегка опустил голову.


Нин Цзин сказала: «Дядя, это тот человек, о котором я тебе говорила; Мастер Ся». Она повернулась к Ся Лэйю: «Мастер Ся, это мой дядя, Нин Юань-Шань».


Ся Лэй встал с дивана и протянула обе руки Нин Юань-Шаню в крепком рукопожатии со словами: «Приветствую, председатель Нин».


Нин Юань-Шань протянул руку и пожал руку Ся Лэйя. Ему не нужно было использовать обе руки, поскольку Ся Лей был младше его. Стряхнув руки два раза, Нин Юань-Шань сказал: «Мастер Ся, я заинтригован тем, что Нин Цзин рассказал о вас. Я рад, что вы пришли сегодня. Давайте присядем и обговорим наши дела».


«Конечно, только после вас», - сказал Ся Лэй.


Нин Юань-Шань усмехнулся в знак уважения к вежливости Ся Лэй, затем увидел вылупившуюся на них Чи Цзин-Цю, который стоял рядом с ними, и между его бровей появилась морщина. «Почему ты все еще там? Поторопись и подавай чаю Мастеру Ся».


Чи Цзин-Цю тут же пришла в себя и поспешила за чаем. Ее щеки вспыхнули, когда она вспомнила тон, с которым она говорила с Ся Лэйем, и как ее упрекнули в том, что она не принесла ему Сяй Лей. Это было словно пощёчина для неё. Она не понимала, как какой-то нищий мальчик, которого она отвергла много лет назад, теперь получил такое положение.


Нин Юань-Шань посмотрел на мужа Чи Цзин Цю и сказал: «Лю Шуай, почему все еще здесь? У тебя что, нет работы?»


«Я ... я пошёл исполнять свои обязанности, председатель Нин», - мужчина по имени Лю Шуай убежал отсюда быстрее, чем ветер.


Чи Цзин Цю перенесла три чашки чая и поставила первую перед Нин Юань-Шанем, вторую перед Нин Цзин и третью перед Ся Лэйем. Когда она поставила чай перед Ся Лэйем, она посмотрела со взглядом, полным недоумения.


«Спасибо», - тихо сказал Ся Лэй.


«Рада услужить», - неловко сказал Чи Цзин-Цю.


Ся Лей больше не разговаривал с ней.


«Секретарь Чи, принеси записную книжку и ручку. Запиши наш разговор», - сказал Нин Юань-Шань.


«Да, председатель Нин», - Чи Цзин-Цю повернулась, чтобы взять записную книжку и ручку. Она была проницательной женщиной и быстро всё схватывала на лету, но сейчас она не могла понять, о чём мог говорить её начальник с этим деревенщиной.


Чи Цзин Цю еще не успела перейти к делу, когда Нин Юань-Шань сказал: «Мастер Ся, я веду свои дела довольно прямолинейно. Надеюсь, что наш разговор также будет прямолинейным ».


Ся Лэй улыбнулся. «Это прекрасно, председатель Нин. Пожалуйста, расскажите свое мнение».


«Хорошо, я буду откровенен, - продолжил Нин Юань-Шань, - я считаю, что Нин Цзин уже рассказала вам немного о сложившейся ситуации, так что я не буду повторять дважды. Я хочу знать, если я передам вам чрезвычайно важный заказ на поставку для завершения, вы сможете его выполнить?»


Ся Лей немного подумал, а затем сказал: «Это будет зависеть от требований к качеству обработки и объема заказа. Моя мастерская маленькая, и у меня только три человека, поэтому я не могу принять крупный заказ».


Нин Юань-Шань улыбнулся. «Вы реалист. Я встречал много тех, кто хвастался о том, насколько велики их компании и сколько сотрудников у них было, но вы говорите, что у вас всего трое. Мне нравится ваша честность».


Ся Лэй вежливо улыбнулся и продолжил слушать его, не перебивая.


Чи Цзин Цю села за Нин Юань-Шанем с записной книжкой. Она посмотрела на Ся Лэйя, и на ее губах виднелась насмешливая улыбка, хотя она выглядела спокойной и нежной.


Хотя он знал, какой женщиной она была, она все еще была красавицей с хорошим телом, если игнорировать её скверный характер. Раньше она нравилась Ся Лейю, но сейчас он был уже не тем мальчиком. Какой бы совершенной она ни была, он не мог найти ни малейшего волнения или чувств, которые он испытывал к ней. Он не чувствовал к ней ни-че-го.


«Вам не о чём беспокоиться, мастер Ся, - продолжил Нин Юань-Шань, - мы никогда не делали больших заказов на точность обработки. Мы использовали для импорта нужные нам детали из Америки и Европы, когда технологические блоки были не такими строгими. Теперь, когда введены строгие ограничения, мы не можем приобрести то, что нам нужно. В то же время прецизионная обрабатывающая промышленность нашей страны серьезно отстает. Это очень неудачно для экономического и инфраструктурного развития нашей страны ... »


Нин Цзин внезапно прервала Нин Юань-Шаня: «Дядя, ты снова начинаешь об основных принципах. Я уже три раза слышал об этом».


Нин Юань-Шань рассмеялся: «Ты нахальная девушка. У тебя что нет ко мне ни капли уважения?»


«Ох, дядя», - Нин Цзин закатила глаза.


Нин Юань-Шань рассмеялся: «Хорошо, хорошо, ты победила. Я вернусь к делу. Так вот, Мастер Ся. Наша компания срочно нуждается в некотором количестве деталей высокой точности. Но это всего лишь небольшое количество. Однако требуемое качество и точность очень высоки. Мы консультировались с несколькими отечественными компаниями по производству машин, и у них есть оборудование, но никто не может этого сделать. Даже когда они пытались, полученные детали не соответствовали требованиям. Если вы в состоянии это сделать, наша компания может предоставить необходимое оборудование и материалы для обработки. У нас также есть образцы. Вам не нужно понимать, для чего используются эти обрабатывающие части, и вам нужно делать их в соответствии с нашими спецификациями. Как вы думаете? Вы готовы попробовать?»


«Нет проблем. Я готов попробовать», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо! Мне нравятся смелые молодые люди, как вы, - сказал Нин Юань-Шань. – А теперь скажите мне, сколько мы должны вам заплатить?»


«Давайте поговорим об этом позже. Я ведь ещё даже не видел оригинал и ваше оборудование для обработки. Что скажете? »- предложил Ся Лэй.


«Конечно, я отвезу вас туда прямо сейчас», - Нин Юань-Шань встал с дивана, посмотрел на Чи Цзин Цю и сказал: «Секретарь Чи, больше нет необходимости в записи. Сходи в мастерскую и попроси их подготовить то, что нам нужно».


«Да, председатель Нин», - Чи Цзин-Цю не осмеливалась медлить ни на секунду и поспешила покинуть приемную, пока Нин Юань-Шань не добрался до двери.


В дверь Нин Юань-Шан вышел первым, Ся Лэй и Нин Цзин последовали за ним в мастерскую.


Нин Цзин мягко сказала: «Мастер Ся, секретарь Чи смотрела на тебя странно. Вы знакомы друг с другом?»


Она была очень наблюдательной девушкой. Ся Лэй тихо ответил: «Да. Мы были одноклассниками в старшей школе».


«Понятно», - на лице Нин Цзин появилась лукавая улыбка: «Она очень странно смотрела на тебя… Думаю, у вас двоих есть какая-то история?»


Ся Лэй улыбнулся, но не хотел продолжать этот разговор и поспешил поменять тему. «Кстати, Старшая сестра Нин, почему твой дядя не спросил меня о моей квалификации? Это большая работа, а он верил мне на слово - это ненормально».


Один из них владел огромным предприятием, а другой - небольшой частной придорожной мастерской, вот каким образом прошли их переговоры. Такое происходило только в мыльных операх. В реальной жизни это было слишком ненормально.


Нин Цзин ответила ему: «Ты правда хочешь знать, почему?»


Ся Лей был озадачен: «Конечно. Твой дядя был так добр ко мне. Вот почему я спрашиваю тебя, потому что не могу понять, почему он так добр ко мне».


Нин Цзин внезапно улыбнулась. «Хорошо, я скажу тебе. Сначала мой дядя не соглашался, но тогда я сказала ему, что ты мой парень. После этого он согласился и даже предложил встретиться».


Ся Лэй молчал.


Нин Цзин покраснела: «Гм ... Я солгала моему дяде, так что не относись к этому серьезно».


Разве Ся-Лей мог что-то возразить?


* Wu Meng-Da - известный гонконгский актер.


https://en.wikipedia.org/wiki/Ng_Man-tat
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Глава 31



31 Мерзкая жаба


Это был реальный мир, а, как известно, в реальном мире мясные пироги с неба не падают. Даже если они и падали, то, вероятно, их кто-то бросал вниз.


Если бы Нин Цзин не солгала о том, что Ся Лэй её парень, была бы у него возможность познакомиться с Нин Юань-Шанем? Сейчас он был готов согласиться на сделку, даже не спрашивая о его квалификации!


Разумеется, Ся Лей не воспринимал слова Нин Цзин всерьёз. Он был уверен, что Нин Цзин сказала, что он был ее парнем, чтобы попытаться уговорить дядю встретиться с ним.


«Это редкая возможность. Хотя Нин Цзин и соврала своему дяде, я не могу подвести его. Когда я выполню этот заказ, моя репутация вырастет, и мне не придется беспокоиться о том, как заработать денег», - подумал Ся Лей. Внезапно он почувствовал, как какая-то странная энергия побежала по его телу.


«Малыш Лэй», - Нин Юань-Шань обратился к Ся Лейю. Когда они были в окружении других людей, он назвал его мастером Ся, но теперь, когда они были наедине, он обратился к нему как Малыш Лей. «Итак, сколько тебе лет?»


Ся Лэй смутился и занервничал: «Я ...»


Нин Цзин слегка толкнула Сяй Лейя в спину и быстро замахала руками.


Сообщение было простым: пять пальцев левой руки и два пальца правой. Ся Лэй последовал ее примеру и сказал: «Дядя Нин, мне 25».


«Хохо, так что вы, двое, одного возраста», - Нин Юань-Шань, похоже, не был полностью удовлетворен этой информацией и задал еще один вопрос: «Малыш Лэй, а что твоя семья?»


У Ся Лэйя не было другого выбора: «Моя мать умерла, когда я был еще ребенком, а мой отец ... В семье теперь только моя сестра и я. Она недавно поступила в Университет Цзин-Ду и начала обучение чуть более двух недель назад».


«Понятно», - Нин Юань-Шань стала более выразительной. У этого мальчика был автомобиль, квартира, и оба его родителя ушли. Да он был просто идеальный супруг. Человека столь же богатого, как Нин Юань-Шань, не очень интересовало наличие автомобиля и квартиры, но он был очень доволен тем, что родителей не было поблизости.


Нин Цзин выглядела еще более смущенной, чем Ся Лэй. Она не хотела, чтобы Нин Юань-Шаня продолжал задавать вопросы, и тут же вмешалась: «Дядя, ты видишь Ся Лейя первый раз в жизни. Задавать столько вопросов не вежливо».


«Хохо, ты уже говоришь от его имени? Ладно, ладно ... Я больше ничего не скажу. Вы, молодые люди, выходите из-под контроля. Это очень важная вещь, а ты пытаешься скрыть это даже от своего отца…»


«Ну хватит уже!» - Нин Цзин закрыла уши.


Нин Юань-Шань замолчал. Он посмотрел на Ся Лэй с выражением беспомощности на лице. Однако он был очень доволен характером и поведением Ся Лейя. Ся Лэй был ярким и красивым, уверенным, но смиренным и почтительным к старшим и, самое главное, его родителей не было поблизости. Это он тоже заносил к нему в плюсы.


Они пришли в мастерскую с большим волнением и болтовней. Чи Цзин-Цю вышла оттуда и почтительно сказала: «Председатель Нин, они готовы».


«Хорошо», - кивнул Нин Юань-Шань, а затем обратился к Ся Лэйю: «Давайте продолжим, мастер Ся».


«Конечно, председатель Нин», - ответил Ся Лэй. Ему было смешно, что они были Малышом Лейм и дядей Нин, когда были наедине, и Мастером Ся и председателем Нин, когда были на публике.


Когда он прошел мимо Чи Цзин-Цю, она прошептала: «Лэй, поговорим позже».


Ся Лэй сделал паузу, не зная, что ему ответить.


Нин Цзин приблизилась и потянула за руку Ся Лэйя: «Ты и Лей, вы знаете друг друга?»


Теперь он был просто «Лэй». Ся Лэй не знал, смеяться ему или плакать. Он начал беспокоиться, что он стал чьим-то папой или чем-то вроде того. Вот какой это был фарс.


«Мы ... знаем друг друга, но не очень хорошо», - осторожно сказала Чи Цзин-Цю.


«Понятно. Идём. Я хочу похвастаться твоим мастерством», - позвала его Нин Цзин.


«Да, идём», - Ся Лэй не стал разговаривать с Чи Цзин Цю и вошёл в мастерскую, держась за руку с Нин Цзин. Он не знал, о чём Чи Цзин Цю хотела поговорить с ним, и ему было совершенно нечего больше ей сказать. С другой стороны, Нин Цзин заставила его понервничать. Ее рука была мягкой и гладкой, однако ему было неловко его её отпустить. Хотя это причиняло ему головную боль, но в то же время он чувствовал себя комфортно; это было сложно и странно.


Чи Цзин-Цю колебался и наблюдал, как Ся Лэй и Нин Цзин крепко прижимались друг к другу со спины, прежде чем она последовала за ними.


В мастерской Нин Цзин отпустила руку Ся Лэйя. «Удачи».


Ся Лэй кивнул и пошел к Нин Юань-Шаню. Рядом с Нин Юань-Шан стояли инженеры в рабочей одежде и большая, импортной высокоточной машине с ЧПУ. Казалось, именно на этой машине он должен будет показать своё мастерство.


Ся Лэй подошёл к машине и увидел немецкие слова. Она была импортирована из Германии и стоила десятки миллионов.


Импорт оборудования из Европы и Америки, по сути, все еще считался доступным, в то время, как импорт деталей был практически похоронен. Один прецизионный подшипник стоил десятки тысяч, а его цена была заоблачной. Это было главной причиной отставания в производстве - вы знали, что вас используют, но ничего не могли поделать, кроме как улыбаться и отдавать свои деньги. Как только возникают какие-либо международные споры или конфликты интересов, Европа и Америка ограничивали торговлю в этой отрасли, и производство высокой точности становилось невозможным. Если бы они по-прежнему отставали от Европы и Америки с точки зрения прецизионной обработки, эта проблема осталась бы без решения.


«Молодой человек, ты раньше использовал такой токарный станок?» - с сомнениями спросил Ся Лейя один из инженеров.


Однако не он один сомневался в Ся Лейе. Инженеры East Wind Heavy Industries, которые с нетерпением ожидали прибытия «таинственного Мастера», были разочарованы, когда появился Ся Лэй. В их глазах молодой человек, такой как Ся Лэй, не мог иметь большого мастерства. Но у них не было выбора, кроме как быть здесь, потому что Нин Юань-Шань лично пришёл к ним.


Ся Лэй был спокоен и мягко сказал: «Это токарный станок DMG, импортированный из Германии с точностью 0,0001 мм». После паузы он добавил: «Хотя я никогда не использовал такой высокопроизводительный токарный станок, я думаю, что у меня не будет с ним проблем. Я могу обрабатывать детали с точностью до 0,0009 мм с моим Золотым Фазаном ».


Инженер, который говорил ранее, снова озвучил свои мысли: «Нехорошо слишком высоко задирать свой нос без причины. Мы знаем пределы токарных станков местного производства. Как ты можешь обрабатывать детали с точностью до 0,0009 мм своим золотым фазаном? Я тебе не верю. Никто в этой стране не смог достичь этого стандарта».


Ся Лэй был вежлив и почтителен, хотя и был под подозрением в глазах остальных. «Я не вру. Вы сможете убедиться в этом сами, когда я попробую», - сказал он.


«Верно, - сказал Нин Юань-Шань, - пусть попробует, тогда вы сами во всём убедитесь. Молодые люди в настоящее время вполне способны на всё. Разве будущие мастера мира не являются сегодняшней молодежью?»


Кто теперь осмелился бы выступить против Ся Лейя, когда Нин Юань-Шань, озвучил свои мысли?


Инженер, который выступал против Ся Лэй, тоже сменил пластинку. Он указал на импортный токарный станок и сказал: «У нас есть импортный подшипник, но у него нет ствола, поэтому вы можете его обработать. Токарный станок имеет данные о подшипниках и требования к точности вала и коэффициента демпфирования. Вы можете начать после того, как ознакомишься с ним».


Обработка вала для соединения с подшипником представляла собой простую задачу, однако это еще больше усложняло требования к импортным подшипникам и коэффициенту износа и демпфирования. Это было всё равно, что попросить шеф-повара подготовить тофу. Если вам был нужен только обычный сыр в форме кубика, то любой шеф-повар мог сделать его. Однако, если вы хотите, чтобы шеф-повар вырезал изображение двух драконов, которые ищут жемчужину, на тофу, нужно быть готовым к тому, что будет трудно найти квалифицированного шеф-повара.


Он знал, что это будет сложно, но Ся Лэй не колебался. Он подошел к токарному станку и просмотрел информацию и материалы, которые там разместили инженеры.


Группа инженеров разговаривала между собой, глядя на него со стороны.


«Да что это за выскочка? Как он осмелился говорить такие дерзости о нашей работе».


«Мне и одного взгляда достаточно, чтобы сказать, что у него нет никакого мастерства».


«Я слышал, что его привела племянница председателя Нин. Сын председателя Нин погиб на войне, поэтому он относится к Нин Цзин как к собственной дочери. Кажется, он пролез сюда через связи».


«Вот как. Это всё объясняет».


Некоторые сомневались в нём, в то время как другие высказывали отрицательные замечания, и ни одно из слов не было в поддержку Ся Лэйя.


Чи Цзин-Цю стояла рядом с группой инженеров и подслушивала. На ее губах появилась слабая насмешливая улыбка, затем она сложила руки и посмотрела на Ся Лэй, думая: «Да он точно врёт. Когда он обучался в Инженерном колледже? Никогда. Он просто выпускник средней школы. Должно быть, он использовал свою внешность и свой красивый рот, чтобы соблазнить племянницу председателя Нин. Но тут он перестарался. Его флирт с племянницей председателя Нин не поможет ему стать хорошим инженером. Эти инженеры - лучшие в стране. Каждый из них - опытный Мастер. Неужели он надеялся пустить им пыль в глаза? Ха! Он вот-вот опозорит себя. Хорошо, что тогда я была умной и не позволила обмануть его. Он хотел быть со мной? Встречаться со мной? Гм. Он просто мерзкая жаба».


Ся Лей, естественно, сейчас был в центре всеобщего внимания. У каждого инженера было свое мнение о нем, и у всех были разные способы мышления. Независимо от того, кто это был, и что они думали, это не повлияло на Ся Лей сейчас.


Прочитав информацию о подшипниках и требований к валу, Ся Лей запустил токарный станок. Он сказал, что сделает это, и он сделал это, без колебаний и без страха, - потому что его левый глаз был самым точным прибором в мире!


Импортированный токарный станок DMG действительно заработал; во время работы он почти не издавал шума. Эта машина была на самом деле точным аппаратом - каждый подшипник, каждый винт, каждая деталь были невероятно точными. Репутация Германии за её непревзойдённую точность была не показушной, а очень даже настоящей. В руках Ся Лэйя немецкий токарный станок напоминал прирученного зверя, который тщательно следил за его каждой командой. Токарный инструмент быстро вращался, а детали сплава, закрепленные на машине, быстро меняли форму. Каждый шаг был гладким и точным.


«Неужели это первый раз, когда этот деревенщина использует такой токарный станок?» - невольно удивился один из инженеров.


«Да тут и так понятно, что он уже раньше использовал этот станок, иначе как он мог быть таким искусным? Мы наняли профессиональных переводчиков и только потом получили возможность использовать это. Как он может просто прочитать и начать использовать его? »- сказал он.


«Да, это хитрый молодой ублюдок. Он сказал, что впервые использовал его, чтобы удивить, не так ли? »- сказал другой.


«Может быть, он знает немецкий», - сказал еще один.


«Даже если он знает немецкий, эта машина использует технический жаргон. Кто бы изучал такой немецкий? Этот специализированный немецкий язык должен быть переведен профессиональными переводчиками. Те, кто просто знают немецкий, ничего не поймут», - сказал ещё один.


«Да. Какой странный парень», - воскликнул другой.


Слушая их разговоры, Чи Цзин-Цю невольно нахмурилась.
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Глава 32



32. Давление опытных рабочих


Пятнадцать минут. Пятнадцать минут хватило Ся Лейю, чтобы закончить свою работу. Обычно, когда он заканчивал, он передавал обработанную деталь инженеру на проверку, но в этот раз он не стал этого делать.


«Мастер Ся, вы закончили?» - улыбнулся Нин Юань-Шань. Он был доволен тем, насколько быстро Ся Лей закончил обработку - как «дядя», он был хорошего мнения о нём.


Инженер также сказал: «Мастер Ся, правильно? Вы закончили? В этом случае передайте мне его на проверку».


Однако Ся Лей покачал головой. «Вы понизили точность на этом токарном станке. Точность на обработанном валу составляет всего 0,0005 мм, поэтому деталь нельзя считать законченной». Немного поколебавшись, он небрежно добавил: «Кроме того, это импортное требование к этому оборудованию на самом деле составляет 0,00009 мм. Разница незначительна, но нет возможности заставить работать его нормально. Я могу гарантировать, что, даже если у этой импортной машины не снижена точность, она не сможет обрабатывать точные детали. Я думаю, что вы пробовали сделать это несколько раз, но так и не добились успеха?»


Когда Ся Лей сказал это, все работники замолчали.


Первый инженер, пытаясь рассказать о своих сомнениях перевёл взгляд на Чи Цзин-Цю. Его взгляд был странным, и Чи Цзин-Цю виновато избегала его взгляда.


«Что здесь происходит?» - Нин Юань-Шань заметил это: «Разве я приказывал вам снизить точность на токарном станке? Кто это допустил? Шаг вперед».


Первый инженер, чтобы рассказать о своем сомнении, снова посмотрел на Чи Цзин-Цю. Она побледнела.


В это время пожилой инженер сказал: «Председатель Нин, это я. Я всего лишь пытался проверить мастерство Мастер Ся. Он не только умеет обрабатывать детали, но у него также зоркий глаз. Я восхищен».


Нин Юань-Шань хмуро посмотрел на старого инженера, однако не выглядел слишком расстроенным: «Инженер Лю, зачем ты создаёшь проблемы на пустом месте? Наконец-то я получил хорошего Мастера, а вы, инженеры, создаёте мне лишние неприятности».


Чи Цзин-Цю спокойно выдохнула, а её бледное лицо окрасилось лёгким румянцем.


Ся Лэй все это видел и знал, что происходит. Чи Цзин-Цю подстроила это, а этот старик решил прикрыть её. Фамилия её мужа тоже была Лю, поэтому было очевидно, как они были как-то связаны.


Инженер Лю поклонился Ся Лэйю и сказал: «Прошу прощения, мастер Ся. Пожалуйста, извините меня».


Независимо от того, в каким отношениях был этот инженер Лю с Чи Цзин Цю, он подошёл и извинился. Это умерило гнев Ся Лейя, и он сказал: «Все в порядке, все в порядке. Инженер Лю, я понимаю ваши чувства, вы должны были это сделать. Не стоит извиняться».


Инженер Лю похлопал по плечу Ся Лэйя и усмехнулся: «Юноша, мало кто способен меня удивить, но вам удалось. Скажите, как вы заметили, что точность токарного станка была снижена? И откуда вы узнали, что эта машина не может обработать нужные нам детали?»


«Всё дело опыта», - Ся Лэй ответил, не отвечая на вопрос. Он определенно не собирался говорить, что использовал для этого свой глаз, иначе бы у всех челюсти отвисли от удивления.


«Хотите сохранить это в секрете, а?» - инженер Лю улыбнулся, сказав: «Но в нашей работе нет никаких коммерческих секретов. Хорошо, я не буду расспрашивать вас, как вы это сделали. Я хочу сказать, что мы бы не смогли выточить нужные нам детали, даже если бы и попытались. У нас не было никакого способа заставить работать станок нормально», - он снова посмотрел на Нин Юань-Шаня и сказал: «Председатель Нин, я не трус или что-то типа того, но из-за отсутствия лучших токарных станков и технологий он не сможет выточить нужные нам детали. Возможно, лучше попробовать импортировать эти детали из других стран? Это реальное решение проблемы».


Нин Юань-Шан нахмурился и сказал: «Сейчас Европа и Америка навязывают нам свою технологическую блокаду. Дело не в том, что мы не хотим их купить, а в том, что они не хотят нам продавать детали. Детали и материалы, которые, как предполагается, используются в точной обработке для поддержки национальной обороны, в настоящее время также ограничены в торговле. Если вы сможете заполучить эти материалы, я уступлю вам позицию Председателя».


Его слова были очень колкими, и должны были спустить инженера Лю с небес на землю, но он не выглядел таковым. Вместо этого он только провёл языком по губам.


Ся Лэй сказал: «На самом деле, нам не нужны токарные станки высшего класса. Ось, необходимая для этого подшипника, можно сделать вручную. Я могу сделать это по вашим требованиям».


В мастерской воцарилась тишина, все тут же уставились на Ся Лейя.


Инженер Лю сказал: «Юноша, ваши навыки – хороши, я это признаю, но не стоит попусту хвастаться. То, что вы сказали, не шутка. Как то, что вы сделаете вручную, может быть лучше, чем высокоточный токарный станок, импортированный из Германии? Вы бросаете вызов нашему IQ?»


Другие согласились: «Да! Вы слишком много о себе вообразили!»


Другой сказал: «Юноша, вам будет стыдно потом за ваши слова. Лучше десять раз подумай, прежде чем что-то сказать».


По мастерской тут же прокатилась волна насмешек.


Чи Цзин-Цю тоже рассмеялась. «Не знаю, откуда этот деревенщина Ся Лей так мастерски научился вытачивать детали, но я знаю, как ему нравится хвастаться. Уже столько лет прошло, а он всё ещё не избавился от этой привычки. Мой тесть - лучший инженер-мастер в стране, и он никогда не ошибался. А этому выскочке просто повезло, но теперь он не сможет скрыть свою ложь», - подумала она.


Нин Цзин тоже уставилась на Ся Лэй, но ее взгляд был полон беспокойства.


Ся Лэй не стал ни с кем не спорить. Он просто убрал выточенный вал и включил обычный ручной токарный станок в углу мастерской.


«Он на самом деле собирается использовать этот старый токарный станок для выточки детали высокой точности? Да он что, издевается?» - раздался чей-то голос.


«Этот деревенщина пытается произвести на нас впечатление, но я не верю, что у него это получится», - сказал другой.


По мастерской пронеслась волна обсуждений, все говорил то, что думали.


Нин Юань-Шань не мог остановить их, он потянул Нин Цзин в сторону и тихо спросил: «Может ли твой парень это сделать?»


Красивое лицо Нин Цзин стало покраснело: «Я не знаю, дядя. Ты же знаешь, я в этом ничего не понимаю. Я рассказывала тебе о том, как он отремонтировал компас династии Мин. Его мастерство было превосходно. Я верю в него, а всё остальное уже зависит только от него».


Нин Юань-Шан слегка усмехнулся: «Конечно, ты веришь в него, а мне всё ещё приходится убеждать кучку эти глупых стариков. Если они уже что-то втемяшат себе в голову, то становятся жутко упрямыми. Мне их не переубедить. Честно говоря, я действительно надеюсь, что твой парень сможет это сделать. Я бы хотел, чтобы он сбил спесь с этих упрямых стариков. Как их образ мышления может быть настолько инертным, когда время не стоит на месте?»


«Я лучше пойду посмотрю за работой Ся Лэйя», - Нин Цзин повернулся и ушел.


«Ты ...» - Нин Юань-Шань глубоко вздохнул.


Пока все болтали, как обезьяны, старый токарный станок беспрерывно вращался. Ся Лей сосредоточился на вращающемся валу, медленно и осторожно опускал лезвие. Обычному человеку могло показаться, что он не использовал лезвие вообще, чтобы прорезать оси вращения выточенного вала, но своими глазами он видел все. Не было скрежета металла, а также каких-либо искр, точность его выточки шла гладко и ровно.


Через пять минут он остановил токарный станок, протёр вал чистой тканью, смоченной в масле, и сказал: «Ладно, теперь вы, ребята, можете взять это и проверить».


Никто не осмелился выйти вперед. Группа старых инженеров просто беззвучно смотрела на Ся Лэйя, как будто деталь, которую он выточил вручную была гранатой, которая могла взорваться от одного их прикосновения.


Ся Лэй развел руками: «Ну и чего вы все так на меня смотрите?»


Взгляды инженеров опустились на смоченную в масле ткань в руке Ся Лейя, и они не могли отвести взгляд. Никто не думал, что он смог обработать эту деталь, но кусок ткани был покрыт мелкой металлической стружкой!


«Эй?» - Нин Юань-Шань снова заговорил: «И чего вы ждёте? Разве вы не слышали Мастер Ся? Он выточил деталь, так что идите и проверьте её!»


"О да! Прямо сейчас! Инженер Лю отключил свой шок и извлек вал из рук Ся Лэй для осмотра.


Группа инженеров последовала за инженером Лю, и все сразу же загалдели.


Ся Лэй не собирался помогать старикам осматривать свою деталь. Он бы уверен в точности своего глаза.


Нин Юань-Шань взволнованно ожидал результата проверки. Нин Цзин подошла к Ся Лэйю и тихо спросила: «Ну как, Мастер Ся, тебе удалось это?»


Ся Лэй кивнул: «Думаю, что да. Это было не сложно».


Нин Цзин хлопнула Ся Лэйя по плечу, смеясь: «Покажи».


Чи Цзин-Цю наблюдала за этим, а лицо её становилось всё более напряжённым.


В этот момент Нин Юань-Шань неожиданно рассмеялся: «Успех! Вот чёрт! Что нам теперь их технологическая блокада, когда у нас есть парень, который может сделать это вручную!»


Возгласы председателя крупного промышленного предприятия удивило рабочих ещё больше, чем Ся Лэй, который выточил высокоточную деталь вручную. Все взгляды тут де сошли на ликующем Нин Юань-Шане. Невозможно было описать это словами.


«Гм, кхэ-кхэ...» - Нин Юань-Шань поправил галстук и сразу же вернулся к своему нормальному «я». «Очень хорошо, очень хорошо. Вы все это видели, не так ли?»


«Восхитительно. Не за чем теперь и думать об импорте из Европы или Америки! Я больше не хочу и слышать об этом. Детали, которые нам срочно нужны, мы отдаём на выточку Мастеру Ся. Вы должны выполнить все его требования, все. Если кто-нибудь ещё попробует шутить над ним, я уволю вас!»


Если бы Нин Юань-Шань сказал это в самом начале, группа инженеров определенно не стала бы выполнять его приказы, а вместо этого стала бы протестовать. Но теперь никто не смел сказать ни слова.


Нин Юань Шань снова заговорил: «Секретарь Чи, Мастер Ся, будет работать здесь в течение этого периода времени. Ты лично отвечаешь за его жилье и питание ».


«Да, председатель Нин», - наигранно улыбнулась Чи Цзин-Цю.


«А теперь разойдитесь и занимайтесь своей работой», - Нин Юань-Шань не хотел больше возиться с этими стариками. Он помахал Ся Лэйю и сказал тепло: «Мастер Ся, пойдемте в мой кабинет и поговорим о контракте».


Ся Лэй радостно улыбнулся в ответ: «Хорошо».


Чи Цзин-Цю встала рядом Ся Лэйем и подождала, пока Нин Юань-Шань и Нин Цзин выйдут их мастерской, а затем прошептала: «Лэй, не торопись уходить, когда закончишь переговоры с Председателем Нин. Мы не виделись много лет, я бы хотела выпить с тобой чашку кофе и поболтать».


Ся Лэй рассмеялся: «А ты не боишься, что твой Большой Брат У Ци-Лун будет недоволен?»


Чи Цзин-Цю почувствовала, что в ее горле застряла рыбная кость.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 33



33. Угости меня соевым молоком


В офисе Нин Юань-Шань лично налил стакан красного вина сначала для Ся Лэйю, а затем налил себе и Нин Цзин. Для человека с таким статусом, как у него, таким образом показывал высокий уровень уважения к Сяй Лэйю.


«Спасибо, дядя Нин», - почтительно сказал Ся Лэй.


Нин Юань-Шань рассмеялся: «Что за формальности? Мы рано или поздно станем семьёй. В будущем тебе придется называть меня «Второй дядя».


Ся Лэй не посмел что-либо сказать. Он знал, что Нин Цзин солгала, что он ее парень, чтобы помочь ему получить контракт на эту работу. Вначале ему было неудобно - если бы он сказал что-то, то мог усугубить своё положение, но теперь он был готов сквозь землю провалиться от смущения.


«Дядя!» - Нин Цзин была расстроена: «О чём ты говоришь? Разве ты не хотел обсудить с Ся Лейем контракт?»


Нин Юань-Шань рассмеялся: «Конечно. Давай поговорим о делах, Малыш Лей».


Ся Лэй спокойно выдохнул. «Да, дядя Нин. Пожалуйста, продолжай».


Нин Юань-Шань сказал: «Ты отлично повёл себя сегодня. То, что ты уделал сегодня этих старых пердунов, очень порадовало меня сегодня. Ты просто вытер ими пол. Эти высокоточные детали очень важны для нас, поскольку они связаны… но забудь об этом. Есть вещи, которые тебе не стоит знать, да я и не могу о них сказать. Как насчет этого - мы предоставим тебе материалы и оборудование, и ты будешь отвечать за обработку. Когда ты закончишь работу, я заплачу тебе миллион юаней. Ну что скажешь?»


«Миллион?» - челюсть Ся Лэйя отвисла от удивления.


Нин Юань-Шань удивлённо спросил: «Что , это слишком мало?»


«Нет нет нет. Я имел в виду ...» - Ся Лей собиралась сказать больше, но он передумал: «Неважно. Самое главное - завершить этот заказ на поставку. Да, у меня нет с этим проблем. Я согласен».


«Ха-ха, какой решительный. Мне нравятся такие молодые люди. Давай выпьем за встречу и наше плодотворное сотрудничество», - Нин Юань-Шань поднял свой бокал.


Они чокнулись три раза и опустошили свои бокалы. Ся Лэй обратила внимание на бутылку красного вина в винном шкафу - это было красное вино марки Great Wall, местного производства. Самые дорогие из их этих бутылок стоили всего 200 юаней. Его выбор вина чётко дал понять, что за человек Нин Юань-Шань: он был настоящим патриотом своей страны.


То, что Нин Юань-Шань предложил Ся Лейю за работу миллион юаней было не потому, что Ся Лей мог стать его «будущим зятем», а потому что не было возможности получить эти высокоточные детали из-за границы, а здесь никто другой не мог их сделать. Вот почему, даже если бы Ся Лей захотел большего вознаграждения, это бы не было проблемой. Однако, Ся Лей был реалистом и не стал бы трясти дерево, чтобы собрать больше кокосов. Если бы он это сделал, он мог потерять дружбу Нин Цзин.


Нин Юань-Шань был быстрым и решительным, как ожидалось. Он ту же заставил подготовить контракт Чи Цзн-Цю и подписал его вместе с Ся Лэйем.


«Малыш Лэй, оставайся здесь на весь период этого времени. Я заставлю мою секретаршу найти тебе квартиру со всем необходимым», - сказал Нин Юань-Шань, подписав контракт.


«Зачем мне оставаться здесь? Я могу приходить рано утром», - сказал Ся Лэй.


Нин Юань-Шань наклонился к плечу Ся Лэй и заговорщически прошептал ему на ухо: «Дорогой мой племянник, это действительно очень срочно. Я не заставляю тебя, но мои боссы поставили мне ультиматум, и я должен решить эту проблему через полмесяца. Потерпи несколько дней и поработай сверхурочно, так ты сможешь получить ещё большую благосклонность своего дяди. В будущем, когда ты и Нин Цзин поженитесь, получишь от меня вдвое больше тостов на свадьбе, а когда вы заведёте детей, я… »


Ся Лей прервал его, прежде чем он смог закончить: «Хорошо, дядя Нин. Я останусь здесь в течение следующих нескольких дней и буду работать над завершением заказа».


«Хохо, семья лучше всего», - сказал Нин Юань-Шань и обнял Ся Лейя крепко, как медведь.


Нин Цзин посмотрела на объятия Нин Юань-Шаня и Ся Лэй и неловко улыбнулся. Она не слышала, что Нин Юань-Шань сказал Ся Лейю, но она могла догадаться.


«Нин Цзин, ты можешь вернуться сама. Я займусь Малышом Лэйем и задержу его здесь в течение следующих нескольких дней», - Нин Юань-Шань, похоже, беспокоился, что Нин Цзин может забрать с собой Ся Лэйя и быстро приказал ей вернуться домой.


Нин Цзин хихикнула: «Дядя, ты так легко бросаешь своего благодетеля после достижения своей цели. Ах, но ты по-прежнему мой дядя. Ладно, я пойду. Я оставляю его здесь, но ты должен хорошо следить за ним и следить, чтобы его никто здесь не обижал».


«А кто посмеет?» - Нин Юань-Шань впился в неё взглядом.


Нин Цзин и Нин Юань-Шань просто шутили, но у Чи Цзин Цю, стоявшей в углу, было странное выражение на лице.


Ся Лей вышел проводить Нин Цзин. «Старшая сестра Нин, я действительно не знаю, как отблагодарить тебя в этот раз».


Нин Цзин надулась и сказала игриво: «Благодарить? Зачем? Ты заработал всё своими собственными навыками, я всего лишь немного помогла. Тебе не за что меня благодарить».


«Ну, это правда, но я знаю, что даже не смог бы пройти через двери East Wind Heavy Industries, если бы не ты, не говоря уже о разговоре с твоим дядей и о том, чтобы совершить такую сделку».


«Ладно, хорошо, ты действительно хочешь поблагодарить меня?» - сказала Нин Цзин. «Тогда поторопитесь и выполните этот заказ. Это очень важно для моего дяди, а также важно для этой страны. Когда ты завершишь его, это и будет твоей благодарностью. Это важнее любого подарка».


«Ты действительно не хочешь подарка?» - Ся Лей очень хотел подарить ей что-нибудь.


«Мм. Я не буду возражать, если ты действительно хочешь подарить мне что-нибудь. Как насчет того, что сводишь меня в ресторан после того, как выполнишь заказ», - сказала Нин Цзин.


«Конечно, когда я выполню заказ, я свожу тебя в лучший западный ресторан», - сказал Ся Лэй.


Нин Цзин улыбнулась: «Мне не нравится западная кухня, мне нравится Сычуань. Своди меня в сычуаньский ресторан, когда закончишь работу».


Ся Лэй сделал паузу, а затем кивнул.


Нин Цзин ушла, Ся Лей стоял и улыбался, наблюдая за тем, как он уходит. Он вспомнил о том, как Цзяне Жу-И притащила его в сычуаньский ресторан, когда он хотел отведать западную кухню. Теперь, когда он хотел отвести Нин Цзин в ресторан западной кухни, она выбрала Сычуань. Разные женщины, разные блюда.


«Лэй, она ушла. Как ты мог позволить ей уйти?» -позади него раздался женский голос.


Ся Лэй повернулся и увидел Чи Цзин Цю. Она выглядела очень элегантно. Женщины, подобные ей, никогда не оставались без внимания, куда бы она не пошла. Однако теперь Ся Лей совершенно не интересовался ей, в отличие от того, что было много лет назад.


«Когда ты познакомился с ней?» - Чи Цзин-Цю, казалось, очень интересовался «любовной историей» Ся Лэйя и Нин Цзин.


Ся Лэй дал случайные временные рамки: «Полагаю, полгода. Полгода назад».


Чи Цзин-Цю сказала: «Я действительно бы никогда не поверила, что ты смог подцепить юную леди из Клана Нин. Вероятно, ты использовал эту связь, чтобы получить работу с East Wind Heavy Industries, не так ли?»


Сяй Лей посмотрела на нее. «Цзин-Цю, не стоит думать, что все такие как ты, окей?»


Чи Цзин-Цю не рассердилась, на её лице всё ещё была такая же привлекательная улыбка, как и в начале: «Мы на самом деле ничуть не изменились с тех пор, как были учениками, не так ли? Моя семья была бедной, как и твоя. Мне всегда хотелось носить красивые платья, как у других девушек. Я хотела поехать с другими в KFC, в Starbucks, чтобы попробовать еду, но у меня не было денег. Мне пришлось сохранить эти желания, как и тебе. Я была самой красивой девушкой в классе. Поскольку ты хотел меня, это значит, что ты также хотел получить лучшие вещи, но твои возможности не позволяли тебе сделать это. Знаешь, вместо того, чтобы вручать то дурацкое письмо, ты мог просто пригласить меня в «Старбакс», тогда бы ты смог заполучить меня. Если бы не это, кто знает, что бы произошло, да?»


Ся Лэй был спокоен, но не знал, как ответить на ее вопрос. Он почувствовал необъяснимый приступ боли в сердце. Независимо от того, во что эта женщина превратилась, у неё всё равно были к ней чувства. Ее характер и то, что она сделала, были отвратительными, но каждый человек имеет право желать лучшую жизнь. Что неправильного в том, что женщина хочет вести более комфортную жизнь? Это мир полон желаний - богатые хотят стать богаче, а бедные хотят разбогатеть. Мужчины хотят, чтобы красивых женщин, а женщины хотят, чтобы мужчина обеспечил им хорошую жизнь. Люди живут в мире, окруженном желаниями, кто на самом деле может сбежать из него?


«Лэй, скажи мне, если бы ты мог вернуться назад, ты бы использовал другой метод, чтобы уговорить меня?» - нежно сказала Чи Цзин-Цю. «Ты бы пригласил меня в « Старбакс»?»


Ся Лэй немного подумал, а затем ухмыльнулся и сказал: «Я могу угостить тебя соевым молоком, будешь?»


Чи Цзин-Цю покачала головой: «Я ненавижу его запах».


Ся Лэй пожал плечами: «Жаль. Если время вернется, я все равно буду бедным мальчиком. Я смогу угостить тебя только соевым молоком, а ты не пойдёшь. У нашей истории все равно будет такой конец».


Чи Цзин-Цю хихикнула: «Ну это было тогда. Мои вкусы изменились. Если ты сейчас решишь угостить меня соевым молоком, я обязательно соглашусь. Лэй, угости меня соевым молоком».


На её лице была приторно сладкая улыбка, а грудь содрогалась от смеха.


Лэй, угости меня соевым молоком.


Мог ли её намёк быть ещё более очевидным?


То, что она хотела, было не просто чашкой соевого молока - она, вероятно, хотела всю машину для приготовления соевого молока.


Разбитое сердце Ся Лейя было, похоже, вернулось в его школьные дни. Раньше он фантазировал о том, чтобы быть с этой женщиной: ему бы было достаточно даже просто держаться с ней за руку. Тогда она отвергла его, а теперь открыто намекала ему. Теперь он с лёгкостью мог исполнить свои школьные фантазии. Он не мог сказать даже сам себе, что не хотел её, потому что это было бы неправдой.


«Давай забудем о том, что прошло. Отвези меня на квартиру», - сказал Ся Лей.


Разочарование мелькнуло в глазах Чи Цзин-Цю, и она неловко пожала плечами: «Хорошо, следуй за мной».


Ся Лэй направился за ней в свою комнату, оставляя между ними расстояние в два шага. Он не сказал ей ни слова по пути, а Чи Цзин Цю больше не заговаривала с ним. Они оба молчали.


У рядовых рабочих были комнаты внизу, а комнаты среднего класса были для сменщиков. Однако Чи Цзин-Цю привела его на отдельный дом. В доме было два этажа с садом. На втором этаже также был широкий балкон с видом на морской пейзаж.


«Что это за место?» - Ся Лэй, наконец, нарушил молчание между ними.


Чи Цзин-Цю закатила глаза на Ся Лэй: «Я думала, ты больше никогда со мной не поговоришь».


Ся Лэй рассмеялся: «Почему же? Мы были одноклассниками, а не врагами ».


Затем Чи Цзин-Цю сказала: «Это жилье для проживания уважаемых гостей. Председатель Нин специально поручил мне договориться, чтобы ты остался здесь. Он очень добр к тебе».


Сяй Лей перебил ее: «Тогда дальше я пойду сам. Считай, что ты выполнила свои обязанности.


Чи Цзин-Цю, казалось, не собиралась уходить и сказала: «Так не пойдёт. Сейчас ты главная звезда председателя Нин, поэтому я должна убедиться, что тебе комфортно, и ты всем доволен, или он не простит меня».


Ся Лэй мысленно накричал на неё за излишнее беспокойство, но это был не его дом, и он не мог запретить ей входить. Его руки были связаны.
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Глава 34



34. Это действительно твой муж


Отделка и мебель этого загородного дома были высокого качества, как и ожидалось от дома, предназначенного для уважаемых гостей. Интерьер был наполнен роскошью. То, что Ся Лейю понравилось больше всего, был не крытый бассейн с горячими источниками, а библиотека с сотней книг разного жанра.


«Да, я отлично проведу здесь время. Когда я буду не занят работой, я смог читать эти книги и заполучить больше знаний», - подумал Ся Лэй.


«Ну как тебе?» - Чи Цзин-Цю прислонилась к дверному проёму кабинета с ленивой элегантностью. На ней была короткая офисная юбка, которая оголяла её длинные, стройные ноги в глянцевых чулках.


Ся Лей отвернулся от неё. «Здесь довольно не плохо. Мне нравится читать, поэтому, если у меня будет много книг, я всегда найду, чем заняться».


«Значит, ты любишь, когда много книг, - сказала Чи Цзин-Цю, - мне любопытно, как ты стал таким впечатляющим за несколько лет, пока мы не видели друг друга? Твоё мастерство превосходит даже элитных инженеров. Даже мой тесть был впечатлен».


Инженер Лю в самом деле был ее тестем. Ся Лэй уже хотел было забыть этот инцидент, но она сама заговорила об этом, поэтому он не мог молчать: «Цзин-цю, я знаю, что ты попросила понизить точность токарного станка. Я хотел бы знать, почему ты это сделала».


«Нет никакой особой причины», - лицо Чи Цзин-Цю ничуть не изменилось. «Я просто пытался выяснить, действительно ли тот, кто преследовал меня, является выдающимся человеком. Я просто слегка повысила уровень сложности, ничего такого. В результате все пришли в восхищение от твоей работы, так что ты должен быть мне благодарен».


«Ты все также упряма, - сказал Ся Лэй, - Ладно, проехали. А теперь, пожалуйста, уходи. Я поеду в мастерскую после смены. Я позвоню тебе, если мне что-нибудь понадобится».


«И что, я тебя совсем не привлекаю?» - поддразнивала его Чи Цзин-Цю. дразнили. Она двинулась от дверной рамы и встала напротив Ся Лейя. Ей стройная фигура была естественным образом продемонстрирована в лучшем ракурсе.


Нельзя было отрицать, что она была прекрасная женщина с большим опытом в соблазнении мужчин. Но она не знала, что всё это не действовало на Ся Лейя, поскольку он и так мог видеть её голой с помощью сил своего глаза. Он мог видеть сколько у неё родинок на теле, не говоря уже о других частяъ тела. Как это искушение могло повлиять на него, когда он мог видеть все?


Хотя Ся Лэйю и немного понравилось увиденное, а он ответил ей небрежно: «Ты можешь идти. Я бы хотел побыть наедине».


Слова Ся Лэй свалились на неё как снег на голову. Она была унижена и рассержена: «Хорошо. Я уйду. Но ты пожалеешь об этом!»


Ся Лэй ничего не сказал, но он подумал: «Ты? О тебе я никогда не буду больше сожалеть в своей жизни».


Чи Цзин-Цю повернулась и ушла.


Ся Лэй остался в кабинете и немного почитал, а затем вышел на балкон. Он хотел было просто полюбоваться морем, но первое, что он увидел, это приближение Лю Шуайя.


«Что он здесь делает?» - с любопытством подумал Ся Лэй.


«Мастер Ся, вы видели Цзин Цю?» - Лю Шуай вошел в передний двор и посмотрел на Ся Лэйя.


«Она ушла некоторое время назад. Боюсь, вы разминулись. Просто позвони ей», - сказал Ся Лэй.


Лю Шуай нахмурился. «Я не могу ей дозвониться. Ну ладно, забудем об это. Мой отец и другие уже подготовили материалы для выточки. Инструменты и оборудование тоже готовы, так что вы можете приступить к работе в любое время».


«Хорошо, я приду, как только переоденусь», - Ся Лэй вышел с балкона и пошёл переодеться в рабочую одежду, которую ему оставила Чи Цзин-Цю.


Лю Шуай всё ещё не ушел; он немного поколебался, а затем вошел в дом.


«Чем раньше я завершу этот заказ, тем раньше заполучу миллиона. Я так много всего смогу сделать с его помощью - купить новое оборудование, или, может быть, автомобиль ...» - Ся Лэй быстро подошёл к спальне, его мысли были полны планов, а на лице сияла восторженная улыбка. Однако улыбка исчезла с его лица, когда он открыл дверь в спальню и увидел, что внутри.


Чи Цзин-Цю не ушла - она пряталась в его спальне. Она лежала на его кровати, прикрывая его рабочей одеждой своё обнаженное тело. Ее офисная одежда была разбросана на полу вместе с ее чулками и кружевным бельём. На первый взгляд могло показаться, что одежда была разбросана, но на самом деле она лежала так, чтобы можно было представить то, как она выглядела на теле.


«Что ты делаешь, Чи Цзин Цю?» - если бы это произошло пять лет назад, Ся Лэй почувствовал бы себя самым счастливым человеком на Земле, если бы он увидел, как она лежит на кровати обнажённая, но теперь он испытывал к ней глубокое отвращение.


Чи Цзин-Цю изящно приподняла белоснежную руку и поманила к себе Ся Лэйя, затем сказал томным голосом: «Лэй, я знаю, что по-прежнему нравлюсь тебе. Когда я сегодня увидела тебя, я заметила то, как ты смотрел на меня. Ты всегда хотел меня, не так ли? Теперь я твоя, и ты можешь делать со мной все, что захочешь».


«Ты же замужем. Почему ты все это делаешь?»


«Лю Шуай?» - в голосе Чи Цзин-Цю звучало отвращение: «Думаешь, я могу любить его? Наш брак - это трагедия, и я каждый день живу в страданиях. Только ты можете спасти меня от этих страданий. Разве ты не видишь, как я страдаю?»


«Я видел твоего мужа, могу сказать, что он к тебе хорошо относится. Его семья – тоже хорошая. Ты должна быть рада», - сказал Ся Лэй.


«Я была довольна, пока ты не появился. Но теперь я поняла, что всё ещё люблю тебя. Я не могу потерять тебя снова. Ты мой, ты мой на всю жизнь», - страстно проговорила Чи Цзин-Цю.


Ся Лэй покачал головой. «Не стоит так серьезно относитесь к тому, что произошло в школьные году. Прошлое в прошлом. Хватить придуриваться, иди домой. Твой муж только что искал тебя».


«Ты врешь. Этот дурак будет верить всему, что я говорю ему. Он не придет сюда», - Чи Цзин-Цю отбросила рабочую одежду и встала с кровати, подойдя к Ся Лэйю. «Я не верю, что ты не любишь меня, и я не верю, что ты не хочешь меня. Мужчины все одинаковые, то, что они говорят, и то, что делают, - всегда разные вещи. Неужели у тебя нет никакого соблазна? Разве ты не хочешь этого?»


Ся Лэй отступил к двери. «Прекрати. Я действительно не такой человек».


«Хватит притворяться. Я, Чи Цзин-Цю, всегда получаю то, что хочу», - Чи Цзин Цю подошла к нему и улыбнулась ослепительной улыбкой:« Возможно, я не знаю, какой ты человек, но я могу сделать тебя самым счастливым человеком».


Ся Лэй отступал, пока он не упёрся в перила, и ему было больше некуда отступать. Ся Лэй поднял обе руки: «Твой муж действительно здесь. Прекрати».


«Не говори мне об этой свинье, меня тошнит от него. Здесь только ты и я. Я вся твоя ... », - Чи Цзин-Цю приблизилась к Ся Лэйю, но внезапно остановилась и замолчала.


В лестничном проходе стоял пухлый мужчина средних лет. Это был никто иной, как ее муж, Лю Шуай.


Атмосфера мгновенно изменилась, и воцарилась тишина.


Молодой юноша, упёршийся в перила, обнаженная красотка и ошеломленный толстяк. Картина маслом, которая навсегда останется на холсте.


«Дорогой ... я ...» - Чи Цзин-Цю не знала, что сказать.


Лю Шуай ничего не сказал. Он так выпучил свои маленькие глаза, что, казалось, они вот-вот покинут свои орбиты. Его взгляд был жестоким. Он совершенно не выглядел, как послушный муж, а скорее как бешеный кабан.


Ся Лэй пожал плечами: «Я же сказал, что твой муж здесь, но ты мне не поверила», - он обошёл голую Чи Цзин Цю и вошел в спальню, где Чи Цзин-Цю его рабочую одежду, переоделся и направился вниз.


Чи Цзин-Цю и Лю Шуай молча смотрели друг на друга.


Однако, когда Ся Лэй проходил мимо Лю Шуая, он внезапно взмахнул перед ним рукой и преградил ему путь: «Ты никуда не идёшь!»


Ся Лей посмотрел на него: «Что ты собираешься делать? Я не собирался спать с твоей женой. Я даже пальцем её не тронул. Если у тебя есть вопросы, спроси её, а меня оставь в покое».


«Я ...» - Лю Шуай поднял кулак.


Ся Лэй спокойно сказал: «Я могу тебя заверить, что если ты хочешь драки, то тебе надо найти себе как минимум двух помощников. Иначе тот, кто будет здесь в жалком состоянии, это ты».


«Ты ...» - кулак Лю Шуайя медленно опустился.


«Я иду в мастерскую. Увидимся позже, а вам лучше поговорить об этом», - сказав это, Ся Лей покинул их.


Чи Цзин-Цю вдруг закричала, как сумасшедшая, «Ся Лэй, ублюдок!»


Ся Лэй не оглядывался назад; он показал ей средний палец через плечо.


Чи Цзин-Цю опустилась на пол, как парализованная. Похоже, она потеряла все силы. Она была совершенно голая, но ей было всё равно.


Такая женщина, как она, никогда не никого не любила, не говоря уже о Ся Лэйе, с которым она познакомилась пять лет назад. Она всегда желала получить самое лучшее. Чем больше Ся Лей игнорировал её, тем больше она хотела заставить его подчиниться ей!


Лю Шуай посмотрел на нее, ком встал у него в горле. Некоторое время он молчал, а затем сказал: «О-Он не тронут тебя, не так ли?»


«Он сделал это. Он прикоснулся к каждому сокровенному месту!» - с презрением сказала Чи Цзин-Цзю. «Не осталось места, к которому он бы не прикоснулся!»


«Ты ...» -Лю Шуай был в ярости.


Чи Цзин-Цю подняла голову и посмотрела на него: «Тогда ударь меня».


Лю Шуай покачал головой.


Чи Цзин-Цю снова сказала: «Прокляни меня».


Лю Шуай снова покачал головой.


Чи Цзин Цю крикнула на Лю Шуайя: «Да ты мужик вообще? Как я могла выйти замуж за такого человека, как ты!»


Лю Шуай снова замолчал и ничего не сказал.


На переднем дворе дома Ся Лей думал: «Лю Шуай немного уродливый и старый, но он хороший человек. Она должна быть довольна этим. Но такая женщина, вероятно, не может быть счастлива, даже если бы она вышла замуж за самого выдающегося человека, не так ли? Если подумать, то мне жаль этого Лю Шуайя. Сколько раз она ему наставляла рога».


Чем дальше Ся Лэй удалялся от этого дома, тем дальше становились его мысли об этой женщине, которую он когда-то любил. Он больше не хотел думать об этом. Он пришёл в мастерскую, именно там он мог бы использовать свой талант.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 35



35. Мне не интересно смотреть, как ты купаешься.


С подготовленными материалами и оборудованием работа Ся Лейя продвигалась быстро. По его расчетам, он смог бы закончить заказ менее чем за полмесяца.


Чи Цзин-Цю больше не беспокоила его. В конце концов, она была достойной дамой, и даже если бы она попыталась снова преследовать его, она бы воспользовалась другим способом. Ся Лей больше не беспокоился о ней. В свободное от работы время он читал, закрывшись в кабинете. Он читал все, будь то прецизионная обработка, технология точной сварки, электротехника, механический дизайн, иностранные языки, ведение бизнеса и тд. Он, словно губка, жадно поглощал все доступные знания. Каждую минуту, что он проводил в East Wind Heavy Industries, он получал новые знания.


Однако его наибольшее преимущество достигалось не за счёт завершения заказа или полученных знаний. Его наибольшее преимущество состояло в том, что благодаря частому использованию способностей глаза, он достиг такого уровня отправки и приема сигналов, что мог делать это бессознательно. Его контроль над способностью также становился все более устойчивым, и он научился сводить к минимуму последствия чрезмерного использования глаза, такие как усталость и галлюцинации.


Самый простой пример - он выполнял обработку точности. Для этого он использовал силу увеличения левого глаза и был очень поражён своим открытием. Благодаря постоянной практике он получил больше контроля, он мог отключать левый глаз, когда ему не нужно было следить за точностью обработки, что давало ему время на отдых. Раньше ему приходилось сознательно контролировать это, но теперь это стало своего рода привычкой, которая была связана с большим количеством практики. Это стало для него так же естественно, как и дыхание, и поэтому пропала необходимость в преднамеренном контроле.


Прошло десять дней.


«Неплохо, Малыш Лэй. За последние десять дней ты выполнили две трети заказа. Что более похвально, так это то, что все они безупречны, и что ты сэкономил большое количество материалов. Я первый раз вижу кого-то с таким уровнем мастерства! Ты просто гений! Благодаря такому таланту, как у тебя, надежды нашей страны на получение большей власти могут быть реализованы! Ха-ха!» - Нин Юань-Шан был вне себя от радости, а его смех разнёсся по всей мастерской.


Ся Лей вытер пот полотенцем, улыбнулся и сказал: «Дядя Нин, да не такой уж я и талантливый. Я просто знаю, как обрабатывать металл».


«Какой скромный! Такая скромность от удивительного парня! О, как редко это можно встретить. Как насчет того, чтобы остаться здесь и не возвращаться в свою мастерскую? Переход ко мне. Я сделаю тебя бригадиром, и ты будешь получать 2 миллиона юаней в год. Что скажешь?» - спросил Нин Юань-Шань.


За месяц до этого зарплата Ся Лейя составляла всего 3000 юаней, но она не была фиксированной, поэтому он мог получить и меньше. Но теперь ему предлагали годовую зарплату в два миллиона юаней; изменения в жизни действительно были непредсказуемыми. Месяц назад Ся Лей согласился бы на такое предложение, не раздумывая. Но сейчас, хотя 2 миллиона юаней и были для него достаточно привлекательной суммой, но этого было не достаточно, чтобы он принял такое решение.


«Спасибо, дядя Нин, но, как ты уже и заметил, я привык к внештатной работе, и мне не подходит корпоративная жизнь. Мне лучше работать в моей мастерской. Конечно, я буду зарабатывать меньше, но мне нравится моя свобода», - Ся Лэй вежливо отказалась от предложения Нин Юань-Шаня.


Нин Юань-Шань выглядел немного разочарованным: «Я знаю, что ты хочешь сделать себе имя, поэтому мне стоило пытаться пригасить тебя присоединиться к моей компании. Это тоже хорошо. Делай, что хочешь. Но если у меня будут трудности, с которыми ты можешь справиться, ты обязан протянуть мне руку помощи».


Ся Лэй усмехнулся: «Определенно. Не беспокойся, дядя Нин».


«Пошли ко мне домой, пообедаем, Малыш Лэй. Я позову Нин Цзин. Вы двое не виделись уже 10 дней, поэтому она, должно быть, соскучилась по тебе», - сказал Нин Юань-Шань.


Ся Лэй почувствовал головную боль и сказал: «Не стоит, я потеряю концентрацию, если увижу ее. Я уже скоро закончу заказ, и мы с ней увидимся».


Нин Юань-Шань снова засмеялся: «Карьерист! Ты можешь противостоять даже искушению любви. Выглядит многообещающе».


Ся Лэй стало неудобно от его похвалы. Он был рад, что Нин Юань-Шань был всего лишь дядей Нин Цзин, а не отцом, иначе его отношение было бы еще более преувеличено.


Однако, если взглянуть на это с точки зрения Нин Юань-Шаня, красивый молодой юноша, обаятельным, трудолюбивый карьерист, целеустремлённый и оставшийся без родителей - как он мог не любить его как своего будущего зятя? Если бы отец Нин Цзин знал об этом, он бы вёл себя также. К сожалению, они не знали, что между Ся Лэйем и Нин Цзин ничего не было.


Юноша и старик вышли из мастерской, весело болтая между собой. Ся Лэй проводил Нин Юань-Шаня до коридора, ведущего в офисы, а затем вернулся к себе домой.


Вернувшись домой, Ся Лэй снял одежду и прыгнул в крытый бассейн с горячими источниками, чтобы смыть пот и насладиться массажем проточной воды. В это время он каждый день принимал ванну, и это было его самое приятное время суток.


Цок-цок. Внезапно раздался стук каблуков, щелкавших по этажам.


Услышав это, Ся Лэй нахмурился: «Чи Цзин-Цю, ты всё ещё не закончила с этим? Поверь мне, я могу позвонить председателю Нин прямо сейчас и всё рассказать ему».


Цок-цок. Но звук шагов не остановился - вместо этого он приближался.


«Ты действительно ...» - Ся Лэй повернулся и увидели того, кто шёл к нему.


К нему шла не Чи Цзин-Цю, а Лун Бин.


Черная юбка, черные каблуки и каменное лицо. Хотя она выглядела так же, как всегда, температура в комнате упала на несколько градусов.


Ся Лей тут же отвернулся в панике и погрузился вглубь бассейна. Он беспокоился из-за того, что вода была прозрачной, и не знал, как прикрыть свою важную часть. Появление Лун Бин смутило его до такой степени, что он был готов провалиться сквозь землю.


Лун Бин обошла вокруг бассейна и встала напротив Ся Лэй, а затем медленно уселась на стул и уставилась прямо на Ся Лэйя. «Я возвращаюсь в Цзин-Ду. Я пришла попрощаться».


Ся Лей был в растерянности; он нервно спросил: «Хм, я сейчас принимаю ванну. Разве ты не могла зайти в другой раз?»


«Я знаю, но меня это не беспокоит», - сказал Лонг Бинг.


Ся Лэй понятия не имел, как с ней общаться. У него всегда появлялись проблемы с его приходом.


«Мне всегда казалось, что ты не так просто, как кажешься, но на этот раз ты меня удивил. Высокоточные детали невозможно сделать без высокоточного импортного оборудования, поэтому их также приходится импортировать. Но ты сделал их вручную. Ты интересуешь меня всё больше и больше. Скажи, как ты сделал это?»


«Не спрашивай меня о том, чего ты не должна знать», - сказал Ся Лей.


Лун Бин замолчала. Она вдруг вспомнила, что она сказала ему то же самое, когда они были в Археологическом бюро, после того, как Нин Цзин потеряла сознание. Ся Лэй неожиданно применил против неё ту же тактику. Всё верно, она ему ничего не рассказывает, с какой бы стати ему говорить ей что-нибудь?


«Ты пришла сюда, чтобы спросить меня об этом?» - спросил Ся Лэй.


Лун Бин открыла сумочку и достал чек. Она положила его на плитку у бассейна.


Левый глаз Ся Лэй вздрогнул, в результате чего он мог чётко видеть чек, который был примерно в трёх метрах от него. На чеке было 50000. Он прикинулся, что не понял: «Что это?»


«Это 50 000 юаней – твоя награда. Я знаю, что Археологическое Бюро не заплатило тебе», - сказала Лун Бин.


«Ты забрала компас и разозлили их. Они не могли оставить это так, поэтому я, естественно, стал мишенью. Хотя они определенно мне не заплатят, я не могу взять твои деньги. Пожалуйста, убери его», - сказал Ся Лэй.


«Это не мои деньги, а деньги правительства. Но я с удовольствием заберу их, если ты не согласен», - сказала Лун Бин.


«Тогда я согласен, спасибо», - улыбнулся Ся Лэй. Деньги от правительства? Конечно, он возьмёт их, ведь это его деньги.


«Я наблюдала за тобой всё это время. У тебя есть кое-какие способности. Не хочешь работать на меня?»


«Работать на тебя? И чем я буду заниматься?»


«Я не могу тебе сейчас сказать это, - сказала Лун Бин, - если ты согласишься, тебя отправят в тайное место для обучения. Ты узнаешь, что это за работа, как только пройдёшь тест».


Ся Лэй посмотрел на Лун Бин. «Ты высококвалифицированный агент, не так ли?»


Лун Бин не стала это ни опровергать, ни подтверждать. Она выглядела совершенно спокойно, как Ся Лэй, наблюдая за ним и ожидая ответа.


Ся Лэй немного подумал, а затем покачал головой. «Я обычный парень, и у меня все еще есть младшая сестренка, о которой я должен заботиться. Я не хочу проживать свою жизнь под градом пуль, поэтому я не приму твоё предложение. Меня сейчас всё устраивает в моей жизни, и я не хочу ничего менять».


«Хорошие люди должны работать на свою страну. У тебя есть отличные способности, а, пройдя это обучение, ты сможешь стать могущественным человеком. Почему ты не хочешь служить своей стране?»


Ся Лэй рассмеялся. «Я не могу согласиться с тобой по этому поводу. Есть много способов служить стране. Например, как фермеры, которые выращивают зерно и хлопок, они тоже служат своей стране. Рабочие в сфере производства и строительства - также служат своей стране. Я также вношу свой вклад в развитие нашей нации. Разве это не значит служить своей стране?»


Лун Бин нахмурилась: «Я не могу тебя переубедить, но я подожду. Я верю, что наступит день, когда ты поймёшь, что я имею в виду».


Ся Лэй ничего не сказал, но он почувствовал, что такой день никогда не придет.


Лун Бин встала со стула. «Ну что ж, мне пора. Твоя сестра поедет на учёбу в Цзин-Ду, предупреди меня о том, когда она будет там, я позабочусь о ней».


«Спасибо. Я скажу ей об этом», - Ся Лэй был так поражён этим, что хотел её отблагодарить, поэтому совершенно забыл, что был голым. Когда Лун Бин встала, чтобы уйти, он тут же поднялся из вежливости, чтобы проводить её к двери. Но, когда он поднялся, он тут же осознал свою ошибку и быстро присел на корточки, убедившись, что закрыл свою «нижнюю часть».


В этот миг лицо Лун Бин внезапно покраснело. Это было довольно редкое зрелище, по крайней мере, для Ся Лэйя, так как он никогда раньше не видел ее смущенной.


Но лицо Лун Бин быстро пришло в обычное состояние. Она небрежно произнесла: «Не нужно скрывать это. Я уже это увидела. Это было ужасно».


Ся Лэй молчал.


«До свидания», - Лун Бин повернулась и ушла, не оглянувшись ни разу.


Ся Лэй ослабил руки и посмотрел на себя в воде, а затем пробормотал: «Она действительно тебя видела? Ты действительно так уродлив?» Он снова встал. Настроение купаться совершенно пропало.


В тот момент Лун Бин внезапно повернулась.


«А!» - Ся Лэй вскрикнул от удивления, а затем снова присел. Разволновавшись, он спросил: «Что, черт возьми, ты делаешь?»


«Мне не интересно смотреть, как ты купаешься».


Эти слова сразили Ся Лейя на повал. Он был так подавлен, что его чуть было не вырвало кровью.


«Я просто забыла кое-что», - Лун Бин подошла к бассейну, открыла сумочку и положила черный кошелек на плитку, сказав: «Это мой подарок тебе – твои водительские права».


Ся Лей был в шоке. «Водительские права без автошколы?»


«Я и есть автошкола», - сказала Лун Бин.


Ся Лей внезапно рассмеялся. Лун Бин смогла сделать Цзяна Жу-И начальницей отделения полиции. По сравнению с этим, выдать ему права – было сущим пустяком. То, что он спросил об этом, было действительно лишним.


«Купи себе автомобиль, так нам будет удобнее встречаться в будущем».


Ся Лэй сухо рассмеялся. «Я знал, что ты не станешь мне давать что-либо бесплатно».


Лун Бин не стала больше ничего говорить, а просто повернулась и ушла.


На этот раз Ся Лэй подождал, когда она скрылась из виду, и осторожно вышел из бассейна, обернувшись полотенцем.
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Глава 36



36. Королева Империи Шеньту


Пять дней спустя.


Ся Лэй всё это время практически не покидал мастерской. Рядом с ручным токарным станком стояла коробка выточенных деталей. Ещё совсем чуть-чуть, и Ся Лей закончит свою работу, потому что та деталь, которую он сейчас держал в своей руке, была последней. Один миллион юаней будет его, как только он закончит эту часть.


«Мастерская «Громовая Лошадь» сможет увеличить капитал, когда я получу этот миллион юаней. Я могу купить новое оборудование и нанять более квалифицированных рабочих. Мне не нужно выполнять задания с низким уровнем сложности. Благодаря своим навыкам я могу быть козырным тузом мастерской «Громовая Лошадь» и выполнять только задания с высоким уровнем сложности, которые другие не могут выполнить. Таким образом, мы сможем заработать больше денег, и у меня будет время и на то, чтобы заниматься другими делами», - размышлял Ся Лей, заканчивая последнюю деталь.


Этот миллион дал ему отличную мотивацию. Благодаря его способностям ему не нужно было делать грубые и простые задания. Если бы он использовал свои способности только в подобных этому случаях, прибыль бы была огромной!


В самом деле, если бы Ся Лей сидел на корточках у дороги, держа сварочный факел и занимаясь починкой какого-нибудь котелка, кто бы счёл его великим мастером? Если бы клиент пришел обсудить с ним какое-то дело стоимостью в десятки миллионов человек и увидел, что он занимается сваркой на улице, кто бы захотел нанять его?


Позади него послышались шаги, нарушая ход его мыслей. Ся Лей отложил деталь и увидел Нин Юань-Шаня и Чи Цзин-Цю в сопровождении группы людей, когда они вошли через главный вход в мастерскую.


Нин Юань-Шань разговаривал с молодой женщиной, а Чи Цзин-Цю шла рядом. Казалось, она нервничала. За ними следовали четверо мужчин с суровыми выражениями на лицах и крепким телосложением. Было очевидно, что они профессиональные телохранители.


Взгляд Ся Лэйя опустился на молодую женщину, и он был потрясён увиденным.


У молодой женщины, окруженной толпой телохранителей, были пара ярких вороньих глаз, которые сияли кристально-чистым блеском. Ее губы были маленькими и нежными, естественного красного цвета. У неё была отличная фигура, более того, её даже можно было назвать совершенной. Отличные пропорции, плавность силуэта - в ней всё было безупречно, особенно её ноги. Они были стройными, не слишком худыми, цвета белого нефрита. Всё это выглядело так, как будто природа решила использовать лучшие свои ресурсы при её создании, не оставляя ни намёка на недостатки. У нее также была великолепная осанка - безупречная, как цветок нефритового лотоса, который расцвёл в старинном дворце.


Чи Цзин-Цю была красивой женщиной, но рядом с этой дамой она была пустым местом.


Нельзя было сказать, что она была «самой красивой» женщиной в мире, но Ся Лэй чувствовал, что эта женщина, имя которой он не знал, была самой совершенной женщиной, которую он видел в своей жизни. Он был очарован, и его сердце забилось быстрее, чем обычно.


«Сюда, пожалуйста, мисс Шеньту», - вежливо сказал Нин Юань-Шань.


«Кто эта женщина? Неужели она здесь, чтобы посмотреть, как я обрабатываю детали?» - любопытством подумал Ся Лей.


Нин Юань-Шань прошёл мимо Ся Лэй вместе с ней, и они продолжили углубляться в мастерскую. Эта женщина даже не обратила никакого внимания на Ся Лейя.


Ся Лей думал, что она здесь, чтобы познакомиться с ним, но она прошла, даже не заметив его. Он в её глазах выглядел каким-то уличным торговцем, не достойным её внимания.


Ся Лей наблюдал за тем, как эта женщина двигалась дальше, и на его лице появилась горькая улыбка: «Она красивая, но слишком гордая. Какой мужчина сможет заполучить такую женщину, как она?»


Чи Цзин-Цю притормозила и подождала, пока Нин Юань-Шань и та женщина пройдут мимо нее, а затем подошла к Ся Лейю и сказала: «Хватит пялиться. Ты можешь хоть всю жизнь смотреть на неё, но ничего не изменится».


Ся Лей, наконец, перевёл свой взгляд с той женщины на Чи Цзин Цю и засмеялся: «Если бы ты была такой же красивой, как и она, я бы тоже смотрел на тебя».


Чи Цзин-Цю не разозлилась: «Это меня совершенно не трогает. Я знаю свое место. Ты разве не знаешь, кто она?»


«И кто она?»


«Глава клана Шеньту, Шеньту Тянь Инь».


«Клан Шеньту?» Ся Лэй покачал головой: «Никогда не слышал о нём».


«Значит, тебе следует расширить свои знания», - с презрительной улыбкой сказала Чи Цзин-Цю. «Но я дам тебе краткую информацию, которую тебе стоит знать. Клан Шеньту - самый большой клан в Восточном регионе. Этот клан контролирует Vientiane Group, которая стоит десятки миллиардов долларов. Она занимается недвижимостью, энергетикой, бытовой техникой и наукой, а также новыми технологиями. Ты для неё пустое место, так что смотри правде в глаза».


Ся Лэй рассмеялся: «Напрасно ты пытаешься унизить меня. Каким бы я ни был паршивым мужчиной, я всё равно лучше, чем твой муж».


«Ты ...» - Чи Цзин-Цю потеряла дар речи.


«Ладно, давай забудем об этом. Мы всё ещё бывшие одноклассники», - Ся Лей сменил тему. «Ну так и зачем здесь Шеньту Тянь Инь?»


Чи Цзин-Цю все еще была зла, но тон её немного смягчился: «Она представляет Vientaine Group, чтобы исследовать нашу компанию. Vientaine Group хочет построить ветряную электростанцию и нуждается в большом количестве ветрогенераторного оборудования, которое наша компания может производить. Она - воплощение богатства; разве ты не видишь, что председатель Нин лично сопровождает ее, словно она из королевской семьи?»


«Вижу. Председатель Нин должен действительно хочет получить такого клиента, как Vientaine Group », - сказал Ся Лэй.


Чи Цзин-Цю вздохнула: «Ах, мы обе женщины, но у нас такие разные жизни и судьбы. Лей, скажи мне, почему небеса так не справедливы?»


«Ты слишком много думаешь, будь довольна своей собственной судьбой».


Чи Цзин-Цю покачала головой: «Я бы желала прожить всего двадцать лет, если бы смогла прожить их так, как она. Жизнь в этом подвешенном состоянии, с этим бесхребетным трусом каждый день сводит меня с ума».


«Тебе лучше вернуться к председателю, иначе тебе могу объявить выговор», - Ся Лэй не хотел поднимать эту тему.


Чи Цзин-Цю не выглядела обеспокоенной: «Мне все равно. Я действительно хочу поговорить с тобой о кое-каком интересном деле. Ты хочешь заработать денег?»


«Кто знает? Расскажи мне», - сказал Ся Лэй.


«У тебя есть мастерство и собственная мастерская. У меня есть связи и контакты. Если мы будем сотрудничать, мы определенно будем в выигрыше».


«Ты имеешь в виду…»


«Я буду подыскивать тебе клиентов, а ты будешь платить мне за посредничество».


Ся Лей был перед искушением. Чи Цзин-Цю работала в крупном государственном предприятии, в качестве секретаря председателя, а ее муж и ее личность в какой-то мере были известны в этой отрасли. Естественно, что её связи были не мелкой рыбёшкой, и она могла обеспечить его большой прибылью. Хотя он действительно был искушен её предложением, его лицо было совершенно спокойным, когда он спросил: «Какую комиссию ты хочешь?»


«15%», - тут же ответила Чи Цзин-Цю.


Ся Лей рассмеялся: «У тебя большой аппетит, да? Ты будешь просто хлопать губами, не прилагая никаких усилий, и просишь за это 15%? С меня и материалы, и оборудование, и рабочая сила… Очевидно, что с меня больше затрат, ты так не считаешь, а?»


«Так сколько ты предложишь мне?» - Чи Цзин-Цю пристально посмотрела на Ся Лэйя.


Ся Лэй вытянул руку: «5%»,


«Слишком мало. 10%»


«8%, это последнее предложение. Соглашайся или отстань».


«По рукам», - Чи Цзин Цю протянула руку Ся Лэйю.


Ся Лэй немного колебался, а затем пожал ей руку. Ее маленькая рука была мягкой и податливой, поэтому её было приятно пожимать.


«Я свяжусь с тобой», - сказав это, Чи Цзин-Цю ушла от него и тут же присоединилась к остальным.


Наблюдая за ее виляющей задницей, Ся Лей подумал: «8%. Когда при найдёшь мне клиента, я запомню этого человека. Когда я заведу свои собственные связи, мне больше не понадобятся твои услуги».


Первая любовь? Бывшие одноклассники? Ся Лейя всё это больше не интересовало.


Нин Юань-Шань уже ушёл далеко вместе с Шеньту Тянб Инь и её телохранителями. Ся Лэй вернулся к работе, но образ Шеньту Тянь Инь продолжал мелькать у него в голове, когда он снова встал перед токарным станком и взялся за рычаг управления. Он чувствовал, что это было несколько забавно, что ему не хватало нескольких духовных и плотских аспектов. *


«Леди клана Шеньту стоит десятки миллиардов - почему я так глуп? Эта ведьма Чи Цзин Цю права; нет смысла думать о ней. Мне лучше просто приступить к работе. Я получу этот миллион юаней, использую его, чтобы купить новое оборудование и нанять людей, а затем начать работу с Чи Цзин Цю», - Ся Лэй быстро сосредоточился на работе. Его взгляд остановился на последней части, которую нужно было выточить, и он медленно приступил к работе.


Через десять минут он закончил. Ся Лэй поместил деталь в ящик, убрал и позвонил Нин Юань-Шаня.


«Извиняюсь, что беспокою, когда у тебя важный гость, дядя Нин, но я позвонил, чтобы сказать тебе, что я закончил заказ», - сказал Ся Лей, как только установилось соединение. «Последние несколько частей находятся рядом с токарным станком. Ты можешь отправить кого-нибудь, чтобы забрать их».


«Ммм, неплохо, неплохо. Да, я сейчас пошлю кого-нибудь. В этот раз ты действительно помог мне, - сказал Нин Юань-Шань с усмешкой, - я уже приготовил чек. Человек из финансового отдела доставит его тебе».


«Спасибо, дядя Нин. Ещё раз извиняюсь за беспокойство, до свидания», - сказав это, Ся Лэй повесил трубку.


Спустя несколько минут, после того, как он повесил трубку, пришли работники и забрали выточенные детали. Ся Лэй наблюдал, как они проводили осмотр деталей и следили за тем, чтобы все было в порядке, а затем ушли. Не успели они далеко уйти, как тут же пришёл человек из финансового отдела East Wind Heavy Industries и доставил чек на миллион юаней.


Нин Юань-Шань действительно был слова и дела, действовал решительно и быстро в своих делах.


Хотя чек был почти невесомым, Ся Лейю показалось, что он весил несколько десятков килограмм. На его лице была широченная улыбка. Ещё бы, ведь это была самая большая зарплата в его жизни!


Поскольку его работа была выполнена, а чек был получен, ему больше не нужно было ехать в тот дом. Он направился прямо к главному выходу East Wind Heavy Industries.


Пройдя мимо автостоянки, Ся Лей заметил ограниченный выпуск Rolls Royce Phantom. Этот автомобиль выглядел очень торжественно, его даже можно было назвать императором автомобилей.


«Наверно, это машина Шеньту Тянь Инь. Только такие богатые женщины, как она, могут позволить себе такой автомобиль», - Ся Лей тоже хотел купить машину. И теперь, когда Лун Бин сделала ему права, это желание только увеличилось. Однако он не мог себе позволить Rolls Royce Phantom.


В это время работница, одетая в одежду сотрудника East Wind Heavy Industries, вошла на автостоянку, волоча за собой чистящую тележку. Пока она шла, женщина собирала мусор с землю с помощью металлических щипцов и выбрасывала его в пластиковое ведро на своей тележке.


Возможно, это из-за Rolls Royce Phantom эта женщина выглядела слишком милой и симпатичной. Ся Лей невольно взглянул на неё: она выглядела довольно молодой, с упругими ягодицами и пышной грудью.


Ся Лэй подумал, что это было странно: «Обычно только старухи собирают мусор. Почему здесь убирает такая молодая и сексуальная девушка?»


* https://en.wikipedia.org/wiki/Hun_and_po
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Глава 37



37. Двойные короли или четыре двойки


Возможно, это произошло из любопытства, но левый глаз Ся Лэйя дернулся, и он смог разглядеть уборщицу так, как будто она была перед ним на расстоянии 20-30 метров.


Ся Лэй взглянул на ее руки: они были бледными и совершенно без мозолей. Более того, на ней были дорогие многофункциональные часы.


Ся Лэй загорелся любопытством ещё больше: «Слишком странно, что у уборщицы такие дорогие часы».


С другой стороны, уборщица не знала, что любопытный молодой человек наблюдает за ней. Она толкнула тележку с чистящими принадлежностями к Rolls Royce Phantom.


Не успел Ся Лей подумать, как одежда уборщицы исчезла, и она предстала перед ним совершенно голая.


Кожа уборщицы была гладкой и бледной, однако на её талии был спрятан чёрный предмет. Ся Лей снова приблизил взгляд – это был пистолет!


Ся Лэй перевел взгляд на тележку и увидел, что там тоже было кое-что скрыто. Это было взрывное устройство, сверху которого был прикреплён мобильный телефон, подключенный к предохранителю с помощью электрического провода.


Благодаря этому Ся Лей тут же понял, что эта женщина не была уборщицей из Wind Heavy Industries, а убийцей. Судя по тому, что она приблизилась Rolls Royce Phantom, её цель, очевидно, была - Шеньту Тянь Инь!


Ся Лэй остановился, опустил глаза и двинулся к мастерской.


Женщина повернулась и взглянула на Ся Лейя. Это был обычный мимолётный взгляд, казалось, она не заметила ничего подозрительного. Очевидно, она была уверена, что всё хорошо спрятала. Ся Лей был далеко, и, по её соображениям, не мог ничего видеть. Она толкнула тележку в сторону Rolls Royce Phantom, а затем щипцами достала бомбу из пластикового ведра. Она притворилась, что собирала мусор и присела на корточки ...


Ся Лей прекрасно видел всё это, поэтому его темп ускорился. Через несколько минут он обнаружил Нин Юань-Шаня и Шэньту Тянь Инь в мастерской.


«Наша компания - государственное предприятие. Наши влияние и репутация прочны. Вы можете быть уверены, мисс Шеньту. Я могу гарантировать, что, если вы выберете нас, что ваша ветряная электростанция будет работать и принесет вам большую прибыль Vientaine Group», - сказал Нин Юань-Шань, проводя экскурсию для мисс Шеньту в мастерской. На его лице была добрая улыбка.


Шеньту Тянь Инь мягко сказала: «Председатель Нин, это не упрек в плане вашего влияния и силы, однако мы слышали, что ваша компания пережила остановку в важном проекте из-за ограничений, которые были введены в действие Европой и Америкой. Это правда?»


Ся Лэй собирался подойти к ним, когда услышал. «Она говорит о прецизионных частях, которые я выточил? Даже я понятия не имею, для чего они, но она, похоже, хорошо осведомлена. Очевидно, у неё хорошие источники. Что она задумала, раз упомянула об этом сейчас?» - подумал он.


Нин Юань-Шань слегка рассмеялся: «Хе-хе, мисс Шэньту хорошо информирована. Европа и Америка действительно поставили нас в затруднительное положение, и это в какой-то степени повлияло на нас. Однако, наша страна настолько большая, что для нас это не было проблемой. Более того, мисс Шеньту, скажу вам правду, мы уже решили эту проблему».


«Вот как» - Шеньту Тянь Инь, казалось, не верила ему: «Я слышала, что у вас нет ни оборудования, ни квалифицированного человека, который мог бы это сделать. Как вам удалось решить проблему?»


«В нашей компания есть великолепный мастер. Он молод, но обладает выдающимся талантом. За его работу мы заплатили ему 1 млн юаней», - сказал Нин Юань-Шань.


«Понятно. Видимо, у вашей компании действительно большой потенциал», - слегка улыбнулась Шеньту Тянь Инь.


Однако эта лёгкая улыбка заставила Ся Лейя вздохнуть с облечением. Он намеревался подойти к ним, но слова Нин Юань-Шаня смутили его. Именно он помог им решить проблему, но Нин Юань-Шань сказал, что это был один из инженеров East Wind Heavy Industries и не стал называть его имя. Нин Юань-Шань, должно быть, сделал это, чтобы он смог продемонстрировать силу Wind Heavy Industries и получить огромный заказ от Vientaine Group. Шеньту Тянь Инь также намеренно его проверяла, вот почему она подняла вопрос о технологической блокаде.


Ся Лэй спокойно подумал: «Шэньту Тянь Инь, так что пока она в безопасности. Я последую за ними и найду возможность рассказать ей о заложенной бомбе. Сейчас не самое подходящее время говорить об этом».


Решив это, Ся Лэй остался в стороне. Он достал свой телефон и отправил сообщение Цзяну Жу-И: Я нахожусь в East Wind Heavy Industries. Я нашёл бомбу на автостоянке. Это супер срочно! Так что приезжай как можно скорее!»


В этот момент Шеньту Тянь Инь сказала: «У нашей компании есть связи с немецкой производственной компанией, и они сделали нам два очень хороших предложения. Что скажете, председатель Нин? После того, как я с ними встречусь, и мы обсудим это, а затем проинформируем вас о нашем решении».


«Конечно, - сказал Нин Юань-Шань, - однако, мисс Шеньту, позвольте мне сказать вам ещё кое-что. Я не хвалюсь тем, что сила и способность моей компании больше, чем у немецкой компании. Я просто хочу напомнить, что предложения Германии могут быть хорошими, однако их стоимость будет намного выше наших. Вы сами знаете, сколько стоит немецкая рабочая сила. Если вы примете предложение от немецкой компании, техническое обслуживание, ремонт и замена оборудования в будущем значительно повлияют на вашу прибыль. Конечно, я не буду вмешиваться в ваше решение. Я хотел бы, чтобы вы подумали о том, что будет после строительства вашей ветряной электростанции. Здесь я могу гарантировать, что наша компания может не только предоставить первоклассное оборудование, но и прекрасное последующее обслуживание».


Шеньту Тянь Инь слегка улыбнулась, затем пожала руку Нин Юань-Шаню со словами: «Спасибо за ваше мнение. Я подумаю над этим и свяжусь с вами, когда приму решение. До свидания».


«Хорошего дня, мисс Шеньту», - вежливо сказал Нин Юань-Шань.


Когда переговоры закончилась, Шеньту Тянь Инь и четверо её телохранителей собирались уходить, именно в этот момент она заметила, что Ся Лей стоял неподалёку. Она мельком взглянула на него. Её взгляд на нём не задержался и секунды.


Нин Юань-Шань тоже видел Ся Лэйя, и немного занервничал.


Ся Лэй знал, почему он отреагировал таким образом - Нин Юань-Шань солгал Шеньту Тянь Инь, и его присутствие могло раскрыть его ложь.


Заметив Ся Лэйя, Нин Юань-Шань подошёл к нему и шёпотом сказал: «Что ты здесь делаешь, Малыш Лэй?»


«Мне нужно сказать мисс Шеньту кое-что важное».


Нин Юань-Шань потянул Ся Лейя за руку и нервно сказал: «Ты собираешься сказать ей, что это ты решил нашу проблему? Ты не можешь сделать этого!»


Ся Лэй криво усмехнулся: «Дядя Нин, разве я, по-твоему, такой человек? Это не то, о чём ты думаешь! Мне нужно предупредить её о том, что её жизнь в опасности!»


Нин Юань-Шань хотел было ещё расспросить Ся Лейя, но тот уже вырвался из его рук и побежал за Шеньту и её телохранителями.


«Эй?!» - Нин Юань-Шань хотел было позвать Ся Лей, чтобы он остановился, но он не смел произнести не слова. Он был в панике.


Чи Цзин-Цю искренне сказала: «Председатель Нин, чужая душа – потёмки. Вы так хорошо позаботились о нем, а он собирается разоблачить вашу ложь, чтобы познакомиться с Шеньту Тянь Инь. Это не хорошо для нашей компании».


«О чем ты говоришь? Малыш Лэй - это не такой человек! Он сказал сам только что, что дело не в этом», - сказал Нин Юань-Шань.


«И вы верите в это, председатель Нин? Я была его одноклассницей, поэтому я знаю его лучше вас. Он презренный человек с большими амбициями», - сказал Чи Цзин-Цю.


Ее слова заставили Нин Юань-Шаня занервничать. Он с холодным взглядом наблюдал, как Ся Лей бежал в Шеньту Тянь Инь, но было уже слишком поздно, чтобы остановить его.


Ся Лэй догнал Шеньту Тянь Инь и ее телохранителей и собирался было заговорить, когда его телефон подал звуковой сигнал о новом сообщении. Он разблокировал телефон - это была Цзян Жу-И.


В сообщении Цзян Жу-И говорилось: «Двойные короли или четыре двойки?*


Я побью тебя, если ты прикалываешься надо мной!»


Если бы Цзян Жу-И была сейчас здесь, он бы ударил по заднице!


«Остановитесь!» - телохранитель внезапно повернулся и заблокировал Ся Лейя. Выглядел он очень агрессивно.


Остальные трое телохранителей и Шеньту Тянь Инь также повернулись и увидели Ся Лейя. Девушка нахмурилась, бросив на него ледяной взгляд.


«Мисс Шеньту, мне нужно сказать вам кое-что важное! У меня нет скрытого умысла или других намерений», - проговорил Ся Лей.


«Проваливай!» - агрессивно крикнул телохранитель, заблокировавший ему путь.


Он собирался предупредить её об опасности, а телохранитель накричал на него. Ся Лей разозлился и сказал: «Что ты кричишь? Разве ты знаешь, что я хочу сказать?!»


«Я видел много таких людей, как ты. Тебе же хуже, если ты не уйдёшь!» - телохранитель действительно собирался принять меры.


«Подожди», - спокойно сказала Шеньту Тянь Инь: «Что ты хочешь сказать?»


«Rolls Royce Phantom на автостоянке ваша?»


Шеньту Тянь Инь слегка кивнула.


«Недавно я шёл мимо автостоянки и видел, как женщина приблизилась к вашей машине. У неё были с собой пистолет и бомба. Бомбу она уже установила. Вот, что я хотел сказать», - сообщил Ся Лей.


Шеньту Тянь Инь пристально взглянула на Ся Лэй: «Кто ты?»


«Вам не стоит беспокоиться об этом. Я сказал вам то, что должен был, а вы делайте с этой информацией то, что сочтёте нужным», - сказал Ся Лэй. Он сделал паузу и добавил: «И дисциплинируйте своих людей. Не каждый пытается познакомиться с вами. У них должны быть хоть какие-то манеры».


Сказав это, Ся Лэй повернулся и ушёл.


Шеньту Тянь Инь стояла на месте. Она всё ещё смотрела в след уходящему Ся Лейю.


«Что нам делать, мисс Шеньту?» - спросил телохранитель.


Она холодно улыбнулась и сказала: «Значит, они не смогли сдержаться и ,в конце концов, сделали свой ход. Сходите и проверьте».


«Да, мэм», - телохранитель направился на автостоянку.


На автостоянке пока что всё было тихо.


*Цзян Ру-Йи говорил об игре под названием «Fighting the Landlord». Бомба в этом случае представляет собой группу карт, используемых для того, чтобы побить другие комбинации в игре.


https://en.wikipedia.org/wiki/Dou_dizhu
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Глава 38



38. Самоконтроль Ледяной Красотки


Телохранитель Шеньту Тянь Инь направился к Rolls Royce Phantom. Он шёл медленно и заметно нервничал. Преданность телохранителей не была проблемой для Шеньту Тянь Инь, дело было в другом. Телохранитель боялся, что бомба могла взорваться в любое время, в результате чего он мог быть в эпицентре. В этом случае даже профессиональные телохранители занервничали бы.


Ся Лей уже обследовал Rolls Royce Phantom и все чётко видел, когда телохранитель пошел на автостоянку. Расстояние и автомобиль не были проблемой для его глаза Хотя он не видел эту женщину, он увидел объект, который она прицепила к шасси автомобиля.


«Не подходи!»- громко предупредил Ся Лей: «Бомба находится под машиной; ты попадешь в эпицентр взрыва».


Телохранитель остановился и оглянулся на Ся Лэйя. Он также посмотрел краем глаза на Шеньту Тянь Инь, которая только что вышла из мастерской. Казалось, он ждал, когда Шеньту Тянь Инь отдаст ему приказ, но она стояла там с холодным выражением на лице.


После этого телохранитель продолжил свой путь к её машине.


Шеньту Тянь Инь не отдала команду отступить, поэтому он продолжил выполнять предыдущий приказ. Если она приказала прыгнуть ему в пылающий вулкан, он бы сделал это, что уж говорить о бомбе.


«Ты продолжаешь идти, даже когда знаешь, что там бомба?» - воскликнул Ся Лэй.


На этот раз телохранитель не оглянулся.


Нин Юань-Шань большими шагами подошел к Ся Лэй и нервно спросил: «Что происходит, Малыш Лэй? Какая бомба? Где бомба?


«Там под Rolls Royce», - сказал Ся Лэй.


«Как это может быть?» - Нин Юань-Шан не верил.


«Ся Лэй, ты шутишь, не так ли? У кого хватит смелость подложить бомбу в машину молодой леди из клана Шеньту? Ты просто пытаешься напугать всех?» - сказала Чи Цзин-Цю.


Сяй Лей посмотрела на нее и сказал. «Если ты думаешь, что я просто пытаюсь запугать их, то иди и сама проверь, вместо телохранителя».


«Я ...» - Чи Цзин-Цю собиралась что-то сказать, но тут же изменила свои слова: «Я не пойду!»


Сяй Лей посмотрел на нее: «Тогда к чему эти пустые слова?»


Чи Цзин-Цю не оскорбилась, но тихо сказала: «Я знаю, что ты задумал. Ты пытаешься познакомиться с Шеньту Тянь Инь, не так ли? А я мешаю тебе, да?»


Ся Лей понял, что разговаривать с ней было бесполезно, он тут же отвернулся и уставился на автостоянку.


Телохранитель приблизился к машине и осторожно наклонился.


Ся Лэй так нервничал. Казалось, его сердце вот-вот выпрыгнет наружу. Он перевёл взгляд на Шеньту Тянь Инь и увидел, что она была совершенно спокойна. Это выглядело так, будто она послала проверить наличие бомбы не человека, а робота.


«Она такая молодая, но у неё уже ледяное сердце. Разве это нормально? У неё вообще есть чувства?» - подумал Ся Лэй.


Телохранитель достал бомбу из-под шасси автомобиля, осторожно вытащил её наружу и положил на землю.


Если бы та женщина позвонила по мобильному телефону, прикрепленному к бомбе, его бы разорвало на куски.


«Там ... действительно была бомба?» - Чи Цзин-Цю был в шоке. Хотя она не была в эпицентре взрыв, она всё равно бессознательно сделала несколько шагов назад, увеличив расстояние между собой и бомбой.


Нин Юань-Шань тоже испугался. Он был робким человеком и в панике отступил за колонну.


Перед Шеньту Тянь Инь встали трое её телохранителей, образуя человеческую стену.


Единственными, кто не двигался, были Ся Лэй и Шэньту Тянь-Инь.


Шеньту Тянь Инь с интересом взглянула на Ся Лейя: «Разве ты не боишься?»


«Если человек, который стоит миллиарды, не боится, почему я должен быть?» - подумал Ся Лэй, но он сказал: «Я думаю, вам стоит беспокоиться о своем телохранителе. Как вы можете позволить ему держать бомбу?»


Шеньту Тянь Инь спокойно ответила: «Ты думаешь, что человек, который хочет убить меня, станет убивать моего телохранителя в такой ситуации?»


Ся Лей был ошеломлен.


Целью той женщины была Шеньту Тянь Инь, и теперь, когда Шеньту Тянь Инь обнаружила бомбу, план той женщины был провален. Если бы она активировала бомбу и убила одного из телохранителей Шеньту Тянь Инь, это бы никак не навредило ей, а наоборот, дало преимущество!


Ся Лэй невольно улыбнулся, когда понял, почему Шеньту Тянь Инь была так спокойна. Пока он беспокоился о телохранителе, она уже видела потенциального убийцу. Её интеллект и самоконтроль не допускал слепого беспокойства.


Телохранитель на автостоянке, наконец, положил бомбу на землю.


Шеньту Тянь Инь слегка взмахнула рукой и, телохранитель тут же ушёл с автостоянки.


Она посмотрела на Ся Лэй: «Как выглядела эта женщина?»


«Она была очень молода», - Ся Лэй дал краткое описание внешности той женщины.


«Спасибо», - сказала Шеньту Тянь Инь. «Как тебя зовут? Я хочу отблагодарить тебя».


Ся Лэй собирался назвать свое имя, но был оскорблен вторым предложением мисс Шеньту. Он горько улыбнулся: «Конечно, нормально, если вы хотите дать мне деньги, но будет лучше, если вы пожертвуете 1 миллион юаней в дом престарелых».


«Ты получишь пожертвование», - сказал Шеньту Тянь-инь,


Ся Лей остолбенел. Он просто пошутил, но не ожидал, что Шеньту Тянь Инь ответит таким образом. Он посмотрел на нее, но она уже отвернулась.


Ся Лей не хотел больше говорить; он чувствовал себя некомфортно.


Нин Юань-Шань, наконец, пришёл в себя и подошёл к Ся Лейю: «Мастер Ся, там действительно была бомба, ты… Как ты ее увидел?»


«Просто случайность Теперь все в порядке. Я сейчас мне пора, дядя Нин. Тебе следует позвонить в полицию, чтобы они разобрались с этим», - сказал Ся Лей.


Теперь, когда Нин Юань-Шань пришел в себя, и он поспешно достал свой мобильный телефон и позвонил в полицию.


Ся Лэй направился к главному выходу, не оглядываясь назад. Теперь полиция обо всё позаботиться. Более того, он уже описал ту женщину Шеньту Тянь Инь, а полиция сама найдёт его. Ему было больше незачем тут оставаться. Он не знал, что, когда он уходил, взгляд Шеньту Тянь Инь был прикован к нему.


Снаружи главного входа Ся Лэй получил текстовое сообщение от Чи Цзин-Цю: «Не забывай о нашей сделке. Я получу тебе хороший заказ в течение недели».


Первая реакция Ся Лэй на её текстовое сообщение - отвращение. Он тут же вспомнил о её насмешках и хотел было отменить сделку. Однако он передумал и ответил текстовым сообщением: «Хорошо».


Бизнес есть бизнес. Чи Цзин-Цю могла достать ему хороших клиентов, с которыми у него не было ни шанса познакомиться самому. Это было бы хорошим стимулом в его карьере, так что это не стоило того, чтобы отказаться от сделки из-за отвращения. Это был мудрый шаг. Америка и Китай сражались в прошлом, но теперь они являются крупнейшими торговыми партнерами, не так ли?


В пригороде, где располагалась East Wind Heavy Industries, не было такси, поэтому Ся-Лей следовал по главной дороге, направляясь к гавани. Десять минут спустя он не встретил ни одного такси, но появилась колонна полицейских машин.


Первые машины промчались мимо, мигали огнями, но последняя машина с визгом шин остановилась рядом с Ся Лейем. Ся Лэй посмотрел на водительское сиденье, увидел Цзян Жу-И и ехидно сказал: «Итак, Начальница Цзян, вы заставляете своих мальчиков сражаться в «Fighting the Landlord» ?»


«Да пошёл ты!» - выругалась Цзян Жу-И: «Разве ты не знаешь, что в таких случаях стоит быть более конкретным? Я не могла говорить о таком в сообщении. Если лидер узнает об этом, у меня будут большие неприятности! Так что ты тоже помалкивай!»


Ся Лэй пожал плечами: «Расслабься, я никому не скажу».


Цзян Жу-И успокоилась, и на лице у неё появилась улыбка: «Значит, ты видели лицо человека, который положил бомбу?»


«Да, да, - сказала Ся Лэй.


«Тогда опишите женщину мне. Мне нужно сделать доклад», - Цзян Жу-И была очень взволнована.


«Я сказал всё Шеньту Тянь Инь. Ваш лидер и коллеги могут поговорить с ней прямо сейчас. Если ты пойдёшь к ней прямо сейчас, разве ты не получишь выговор?»


«А? Ты не собираешься мне помогать? Ну и чёрт с тобой!», - Цзян Жу-И надавила на газ и за доли секунду уменьшилась на горизонте.


Ся Лэй подумал, наблюдая за тем, как уезжала Цзян Жу-И: «Ты была первым человеком, которому я сказал, но ты не поверила мне. Так что ты этого заслуживаешь».


Когда Ся Лэй почти дошёл до гавани, ему удалось поймать такси. Он взял такси до города, а затем пошёл в банк и обналичил два чеки. Он депонировал миллион из East Wind Heavy Industries на свой счет и взял 50 000 наличными. Он не забывал о Ма Сяо-Ане и Чжоу Сяо-Хун, которые работали в мастерской «Громовая Лошадь», пока он работал «East Wind Heavy Industries».


Когда он вышел из банка, Ся Лэйю позвонил Нин Юань-Шань.


«Малыш Лэй», - ласково обратился старик. «Я собирался поговорить с тобой, но этот инцидент выбил меня из колеи. Мне очень жаль».


«Дядя Нин, все в порядке. Тебе не нужно извиняться», - сказал Ся Лэй, улыбаясь сам себе.


«Как так? Ты мне очень помог, но я даже не сказал ни слова благодарности», - сказал Нин Юань-Шань.


Ся Лэй сменил тему: «Кстати, дядя Нин, так там дело с бомбой?»


«Бомба была настоящей, и она была изготовлена из высокомощных взрывчатых веществ военного назначения. Я дрожу от страха при мысли о ней. Полиция посмотрела записи с наших камер наблюдения, но они не нашли эту женщину. Начальница Цзян, вызвался взять на себя


ответственность за это дело, но ее лидер в конце концов не согласился с этим».


«Обо мне не спрашивали?» - спросил Ся Лэй.


«Мисс Шеньту заранее предупредила, чтобы вас не беспокоили. Но я думаю, что это хорошо. Так у тебя не будет никаких проблем», - сказал Нин Юань-Шанб.


«Так сказал Шеньту Тянь-Инь. Неужели она тоже не хотела меня беспокоить?»- подумал Ся Лэй, а потом вдруг рассмеялся: «Я перестарался Почему кто-то с её статусом беспокоится об мне?»


С другого конца телефона раздался голос Нин Юань-Шань: «Да, кстати, Малыш Лей. Сегодня вечером у нас будет праздничный ужин».


«Не нужно беспокоиться об этом, дядя Нин», - опередил его Сяй Ли.


«Как так? Мне все равно - ты должен прийти», - настаивал Нин Юань-Шань. «Я позвоню Нин Цзин, закажу ресторан и вышлю тебе время и адрес. Всё уже решено».


Ему было все равно, согласился ли Ся Лэй или нет. Он просто повесил трубку, заявив, что у него нет ни единого шанса на отказ.


Сяй Лей больше не думал об этом. Он нанял ещё одно такси и направился обратно в свою мастерскую.
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Глава 39



39 Идеальная пара


Ся Лэй получил текстовое сообщение от Нин Юань-Шаня, как только прибыл в свою мастерскую. В ней говорилось, что обед будет в отеле Polaris в 19:00.


«Этот старик даже не спросил мое мнение. Как бы то ни было, мне придётся прийти. В будущем, возможно, мне ещё придётся с ним работать, так что лучше не портить отношения. Возьму с собой Сяо-Аня и Сяо-Хун, это будет для них хороший опыт», - подумал Ся Лей.


Ма Сяо-Ань был занят сваркой, а Чжоу Сяо-Хун ему помогала. Ма Сяо-Ань был весь потный, да и Чжоу Сяо-Хун тоже. Её пот пропитал рабочую одежду, и влажный материал крепко прилип к ее заднице, подчеркивая округлость её форму и пробуждая фантазии.


«Перерыв», - Сяй Лей хлопнул в ладоши.


Только тогда Ма Сяо-Ань и Чжоу Сяо-Хун заметили, что Ся Лэй вернулся. Ма Сяо-Ань отложил из рук сварочный зажим, а Чжоу Сяо-Хун встала и направилась к кулеру за водой.


«Не нужно поить меня водой», - Ся Лей остановил ее: «Ты и так уже устала и вся промокла от пота, не надо поить меня водой, лучше выпей сама».


«Я не устала, Старший брат Лэй. Я принесу тебе чашку воды», - Чжоу Сяо-Хун вытерла пот на лбу ладонью, и на ее бледном лбу появился грязный след.


Ся Лей совсем не хотел пить, но когда Чжоу Сяо-Хун принесла ему чашку с водой, он выпил всё за один раз.


Ма Сяо-Ань вымыл руки и подошёл к нему: «Лэй, ты уже закончил работу в East Wind Heavy Industries?»


«Да, я закончил», - сказал Ся Лэй, - председатель Нин из East Wind Heavy Industries пригласил меня на ужин, чтобы поздравить с окончанием. Я не хочу туда идти один, поэтому я хотел бы взять вас с собой!»


Ма Сяо-Ань покачал головой: «Лэй, мне лучше не ходить на такую важную встречу. Будет достаточно, если ты возьмёшь с собой только Сяо-Хун и скажешь, что она твоя секретарша».


«Ты обычно такой толстокожий, а почему ты сегодня трусливая курица? Это из-за Нин Юань-Шаня? Он что, съест тебя?» - сказала Ся Лэй.


«Нин Юань-Шань – крупная рыба, а я всего лишь мелкая рыбёшка. Я буду некомфортно чувствовать себя с ним за обеденным столом. Будет лучше, если я не пойду», - сказал Ма Сяо-Ань.


«Старший брат Лей, я, я тоже не пойду ...» -Чжоу Сяо-Хун выглядела еще более нервной и робкой, чем обычно. Заикаясь она добавила: «Я обычная деревенская девушка, которая никогда не была в таких местах. Если ты возьмёшь меня с собой, я буду очень смущена. Я не пойду, я не пойду».


«Вы двое … Это же просто еда? Чего вы так боитесь?»


«Я не боюсь, я просто не хочу идти. Сяо-Хун, ты можешь пойти в качестве секретаря и осмотреться. Сходи с Лэйем», - сказал Ма Сяо-Ань.


Чжоу Сяо-Хун так сильно потряс головой, что ее голова была похожа на погремушку: «Я не пойду, а я не секретарь».


Поскольку разговоры не сработали, Ся Лэй положил 50 000 на стол: «Ну ладно, раз вы не хотите идти, вот вам премия. Вы можете использовать её, чтобы купить все, что захотите ».


«Лэй, что ты делаешь?» - Ма Сяо-Ань с изумлением посмотрел на Ся Лэйя. Он не собирался забирать деньги.


Чжоу Сяо-Хун тоже нервно сказала: «Старший брат Лэй, ты мне платишь достаточно. Я здесь и месяца не проработала, откуда у меня такая большая премия? Я не могу её принять».


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «За мою работу в East Wind Industries мне заплатили миллион юаней. Я намеревался дать вам премию ещё больше, но нам также нужны деньги на модернизацию мастерской. А это – всего лишь 50 000. Так что берите их спокойно, это пустяки».


«Пустяки? Да ты в своём уме? Я не хочу слушать эту чушь. Хорошо, я возьму деньги, хорошо?» - Ма Сяо-Ань взял две пачки денег, а затем добавил: «Сюэ скоро переедет в Цзин Ду. Я приду к тебе на ужин и посмотрю, нужно ли ей что-нибудь еще для школы».


Ся Лей нахмурился: «Ты снова тратишь деньги на нее. Ты избалуешь ее».


«Что? Ты ее брат, и я тоже ей как брат. Что такого, если я сделаю ей подарок?» - у Ма Сяо-Аня была своя логика.


«Делай, как хочешь. Но позволяй ей привыкать к роскоши, чтобы она не думала, что деньги достаются легко. Из этого ничего хорошего не выйдет», - сказал Ся Лэй.


Ма Сяо-Ань рассмеялся: «Да ты ещё хуже, чем моя мать».


Чжоу Сяо-Хун тоже сказала: «Старший брат Ма, возьми меня с собой, когда пойдёшь ужинать к Старшему брату Лэйю. Хм ... Я бы тоже хотела купить Сюэ».


«Конечно, но сначала тебе надо будет протереть столы», - с ехидной улыбкой сказал Ма Сяо-Ань.


«Хорошо», - Чжоу Сяо-Хун взяла тряпку и принялась вытирать столы.


«Возьми их и не потеряй», - Ся Лэй сунул деньги в руки Чжоу Сяо-Хун.


Глаза Чжоу Сяо-Хун покраснели. Она была настолько тронута, что не могла говорить. Когда она покинула свою деревню в поисках работы, ее самая большая мечта – накопить 10000 и отправить эти деньги домой, чтобы помочь семье. Он посчитала, что для этого ей придётся работать целый год. Однако, меньше, чем за месяц работы в мастерской, Ся Лей дал ей премию в размере 25 000 юаней. Это для неё много значило. Разве она могла быть равнодушной к этому?


«Иди, иди. Хорошо делай свою работу», - Ся Лэй не хотел видеть, как она плачет.


«Хорошо», - Чжоу Сяо-Хун засунула пачку денег себе в карман и стала ещё усерднее протирать столы. Ее руки энергично двигались влево и вправо, и ее пышная грудь энергично раскачивалась в такт движений, почти ударяясь о столешницу.


Ма Сяо-Ань не сводил глаз с груди Чжоу Сяо-Хун. Он даже не моргал.


Ся Лэй криво улыбнулся и покачал головой. Он подошел к Ма Сяо-Аню и сказал шёпотом: «Она честная, трудолюбивая девушка. Не смей сделать с ней что-то плохое!»


Ма Сяо-Ань также понизил голос: «Бро, что ты обо мне думаешь, а? Я не такой человек. Я не причиню ей вреда; Я всего лишь смотрю. Это же преступление, и она же не забеременеет, верно?»


Ся Лэй ударил Ма Сяо-Ань по затылку: «Ты идиот!»


Ма Сяо-Ань почесал место удара. Он нисколько не рассердился, а просто продолжил наблюдать за тем, как Чжоу Сяо-Хун протирала столы.


Вечером Ся Лэй вызвал себе такси до отеля Polaris.


Однако, прежде чем он приехал, ему позвонила Нин Цзин.


«Привет, Старшая Сестра Нин?» - тепло поздоровалась с Ся Лэй.


«О, всё плохо», - по телефону раздался тревожный голос Нин Цзин.


«Что-то случилось? Без паники, говори медленно».


«Мой дядя рассказал моему отцу о тебе. Мой отец тоже придет на ужин сегодня вечером».


«Что?» - Ся Лей был в шоке.


«Мой дядя наделил тебя какими-то сверхъестественными способностями и назвал совершенным зятем. Мой отец внимательно выслушал его и улыбнулся, а затем выругал меня за то, что так долго скрывала такие важные вещи… Что ... Что мне делать?»


Ся Лэй почувствовал головную боль: «Я тоже не знаю. Раньше я никогда не сталкивался с подобной ситуацией ».


«У меня тоже нет опыта. Ах, это моя вина. Я не должна была говорить моему дяде, что ты мой парень, не посоветовавшись с тобой», - раздосадовано сказала Нин Цзин.


«Не паникуй раньше времени. Кроме того, именно это помогло мне получить этот контракт, как я могу винить тебя за это?» - утешал её Ся Лей.


«Ладно, ничего страшного. У моего отца слабое сердце, ему нельзя нервничать. Давай будем работать сообща, чтобы одурачить его ещё раз».


Ся Лэй сказал, скрепя зубами: «Ладно, давай снова притворимся. Но не вини меня, если я не буду достаточно убедителен».


«Все в порядке, действуй по ситуации. Я подожду тебя в отеле», - Нин Цзин повесила трубку.


Ся Лэй все еще держал в руке свой мобильный телефон и выглядел очень взволнованно. Он считал, что это была праздничная вечеринка, но это оказалась семейная встреча. Они были с Нин Цзин друзьями, а теперь ему


нужно было встретиться с её отцом под видом её парня. Это могло стать большой проблемой.


«Что, знакомство с родителями?» - таксист оглянулся на него, ухмыляясь.


Ся Лэй пришёл в себя: «Откуда ты знаешь?»


«Я слышал тебя», - сказал таксист, - ты не можешь приехать с пустыми руками».


Мысли Ся Лейя и без того были в беспорядке, а слова таксиста вовсе выбили его из колеи. «Всё так сложно? Я на самом деле ... А ладно, останови у супермаркете. Я куплю подарок».


Таксист рассмеялся: «Отличный ход».


Такси остановилось перед Wal-Mart, и Ся Лэй вошёл в супермаркет. Он вошел с пустыми руками, а вышел с двумя сумками. Нин Цзин не сказала, придёт ли её мать, но он предположил, что её мать не могла пропустить «знакомство с зятем». Поэтому он решил купить 2 подарочные корзины: одна для отца, другая для её матери.


«Бро, всё в порядке. Ты будешь идеальным зятем», - сказал таксист.


Ся Лэй был не в настроении шутить, а попросил таксиста поспешить.


Доехав до отеля Polaris, Ся Лэй заплатил такси и вошел в вестибюль. Он увидел, что Нин Цзин ждала его там.


Нин Цзин нарядилась по этому случаю. На ней было традиционное синее и белое платье с узорами, а на ногах полузакрытые туфли на каблуках. Хотя в фойе было много красивых женщин, но она выглядела привлекательнее их всех. Ся Лей впервые увидел её такой и не мог не восхититься её красотой.


Ся Лэй подошёл к ней с двумя подарочным корзинам и поздоровался с улыбкой на лице: «Мне жаль, что опоздал, Старшая Сестра Нин. Ты долго ждёшь?»


Нин Цзин тут же дала ему кое-какие указания: «Перестань называть меня Старшей сестрой, а зови меня просто по имени сегодня вечером, просто Цзин. Мой дядя сказал моим родителям, что тебе 25».


Ся Лэй кивнул: «Ладно, понял».


«Давай… попробуй», - застенчиво сказала Нин Цзин.


Ся Лэй открыл рот и сказал, слегка наклонившись: «Цзин».


«Это сработает. В следующий раз будь более естественным», - Нин Цзин была похожа на военного стратега на поле битвы. «Моего отца зовут - Нин Юань-Хай, а мать - Чжан Хуэй-Лань. Мой отец прост в обращении. Посвяти ему тост два раза, и он будет счастлив. С мамой сложнее, она будет задавать тебе много вопросов, так что будь осторожнее».


У Ся Лейя закружилась голова от напряжения, и он спросил: «А что за вопросы будет задавать твоя мать?»


Нин Цзин сразу ответила: «Дом, автомобиль, карьера, доход, члены семьи и тому подобное. Тебе лучше подготовиться заранее, что сказать, чтобы ты не ошибся».


Ся Лэй криво усмехнулся: «Кажется, ты уже не раз проходила через это».


На лице Нин Цзин появился беспомощный взгляд. «Моя мать водила меня на свидания раз десять. Как я могу не знать, что она спросит?»


Ся Лей внезапно почувствовала, что Нин Цзин на самом деле очень жалкой.


«Поехали. Я возьму тебя за руку», - Нин Цзин выхватила подарочную корзину, а затем схватила Ся Лэй за руку.


Оба они почувствовали себя необъяснимо нервными и смущенными, взявшись за руки, но старались выглядеть как можно более естественными.


Хотя они не были настоящей парой, все, кто видел их державшимися за руки, молча восхищались ими. Они были настолько прекрасны, что из них могли сделать золотую статую.
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Глава 40



40. Хитрая теща


Несмотря на то, что это был действительно семейный обед, здесь также было несколько высококлассных и элитных инженеров из East Wind Heavy Industries. Однако, Нин Юань-Шань посадил их отдельно, а сам заказал вип-комнату для себя, Нин Юань-Хайя, мать Нин Цзин, Чжан Хуэй-Лань, Ся Лэйя и Нин Цзин. За большим круглым столом сидело всего 5 человек, и это было немного затрантно.


Это была первая встреча Ся Лэйя с Нин Юань-Хайем и Чжан Хуэй-Лань. Нин Юань-Хай и Нин Юань-Шань оба выглядели лет на 50, Чжан Хуэй-Лань выглядела моложе. Казалось, ей было лет 40, поскольку у неё не было очевидных признаков старения. Она была очень похожа на Нин Цзин и выглядела зрелой красавицей, с красивым лицом и телом.


«Не ожидал, что мать Старшей сестры Нин будет такой молодой. Интересно, в её возрасте Старшая сестра Нин будет выглядеть также?» - вдруг подумал Ся Лей.


«Отец, мама, дядя, это Ся Лэй», - сказал Нин Цзин.


На самом деле не было необходимости в представлении, поскольку Нин Юань-Хай и Чжан Хуэй-Лань обсмотрели Ся Лейя с ног до головы, как только он вошёл. И, судя по тому, что он держался за руку с Нин Цзин, они уже поняли, кто он.


То, как родители Нин Цзин на него смотрели, заставило его понервничать. Он впал в ступор и не знал, что делать.


Нин Цзин подтолкнула Ся Лейя локтем в бок и тихо сказала: «Чего стоишь, скажи что-нибудь».


Ся Лэй тут же пришёл в себя и сделал несколько шагов вперёд: «Дядя, тётя, дядя Нин, извините, что заставил вас ждать».


«Пунктуальность – качество, которое красит молодого человека», - сказал Нин Юань-Хай.


«Верно. Ты опоздал на нашу первую встречу», - сказал Чжан Хуэй-Лань.


Ся Лэй хотел было оправдаться но не мог, поскольку был смущён. Он, конечно, представлял себе, что это будет не просто, но не думал, что это будет настолько сложно. Родители Нин Цзин установили для него высокий уровень сложности с самого начала.


Нин Цзин вмешалась: «Лэй опоздал, потому что он был занят покупкой подарков для вас. Так что нечего его упрекать».


Ся Лей представил подарочные корзины следующим образом: «Дядя, тетя, это небольшой знак моей искренности. Пожалуйста, примите это».


Нин Юань-Хай взял подарочную корзину и посмотрел на нее, но Чжан Хуэй-Лань просто поставила на стол и не стала на неё смотреть. Казалось, они заранее всё обсудили и не собирались проверить характер Ся Лейя.


Ся Лэй глубоко вздохнул про себя: «Пожалуйста, начните обед, чтобы я мог поскорее уйти. В следующий раз я ни за что не соглашусь быть парой Старшей сестры Нин, даже если она представит мне нож к горлу».


В это время Нин Юань-Шань вмешался и сказал: «Вы пообщайтесь пока, а я схожу к администратору. Уже столько времени прошло, а они всё ещё не обслужили нас. Официанты слишком медленные».


Ся Лей взглянул на дверь и подумал: «Неужели у пятизвездочного отеля могут быть такие проблемы? Что вы дурака-то пытаетесь из меня сделать. Вы же сами попросили официанта принести обед попозже, не так ли?»


Нин Юань-Хай, казалось, смотрел на Ся Лейя доброжелательно и был доволен его манерами.


«Кхэ, кхэ» - Чжан Хуэй-Лань внезапно кашлянула и сказала: «Ся Лэй, когда ты познакомился с нашей Цзин?»


«Полгода назад, в книжном магазине. Я люблю книги, и он тоже», - сказала Нин Цзин.


«Замолчи. Я спрашивала не тебя», - Чжан Хуэй-Лань строго взглянула на Нин Цзин.


Нин Цзин закрыла рот. Это выглядело так, будто она боялась Чжан Хуэй-Лань, которая выглядела главой дома.


Ся Лэй вмешался: «Да, это так. Мы встретились полгода назад в книжном магазине».


«Какой книжный магазин?»


Ся Лей подумал немного: «Синьхуа, книжный магазин Синьхуа».


«Прошло полгода. Вы были вместе полгода и хранили это втайне».


Чжан Хуэй-Лань выглядела обезумевшей: «Ся Лей, ты игнорируешь существование её родителей или просто играешь в игру с нашей Цзин? Ответственный человек никогда не сделает что-то подобное».


Ся Лэй оцепенел от такого вопроса. Скрепя зубами, он сказал: «Прошу прощения, тетя. У меня определенно не было такого намерения, я ... »


Чжан Хуэй-Лань перебила его: «Сколько тебе лет?»


«Двадцать пять».


«Родители?»


«Моя мать рано умерла. Отец… его тоже нет. Есть только я и моя младшая сестра. Сестра поступила в Университет Цзин-Ду, и через несколько дней она отправляется на учёбу», - Ся Лей сразу выдал ей все подробности, тк она всё равно бы спросила об этом.


На губах Чжан Хуэй-Лань появилась почти неразличимая улыбка. Она переглянулась с Нин Юань-Хайем. Легко можно было понять, что она была вполне довольна возрастом, внешностью, характером и семейным положением Ся Лейя.


«А где дядя? Что он так долго? Я уже проголодалась», - сказала Нин Цзин.


«Где твои манеры?» - Чжан Хуэй-Лань снова строго взглянула на Нин Цзин.


И Нин Цзин снова закрыла рот.


Взгляд Чжан Хуэй-Лань продолжила свой допрос: «Ся Лэй, у тебя есть квартира на свое имя?»


Ся Лэй ответил с неловкостью: «Да, мои родители оставили его мне, но она очень маленькая - всего 75 квадратных метров».


Чжан Хуэй-Лань продолжила: «Это действительно слишком мало. Если наша Цзин женится на тебе, как вы будете жить втроём с твоей сестрой? А когда у вас появятся дети, станет ещё теснее. Тебе нужно больше работать и купить большой дом, хотя в 150 м2».


Ся Лэй молчала.


«А что насчет автомобиля? У тебя есть машина?»


Ся Лэй покачал головой. «Нет»


«Так не пойдёт. Тебе нужна машина хотя бы 500 000 юаней. Лучше всего подойдёт 7-местный городской внедорожник, в котором мы все сможем комфортно сидеть, если захотим поехать вместе».


«В настоящее время у меня нет денег, чтобы купить машину ...»


Прежде чем Ся Лей успел договорить, Нин Цзин пнула его по ноге, и он, смутившись, замолчал.


Их действия не ускользнули от глаз Чжан Хуэй-Лань. Она нахмурила брови и спросила: «Верно, Ся Лэй, какой у тебя уровень образования?»


Ся Лэй сказал, не думая: «Средняя школа».


«Средняя школа?» - Чжан Хуэй-Лань вскинула брови от удивления: «Ты закончил только среднюю школу?»


Нин Юань-Хай тоже нахмурился. Было очевидно, что он тоже был не доволен уровнем образования Ся Лейя.


Ся Лей почувствовал себя неловко из-за того, как Чжан Хуэй-Лань и Нин Юань-Хай посмотрели на него, но когда он подумал о том, что как это для них выглядело, он с уважением ответил: «Тетя, я бы тоже хотел поступить в университет, но если бы я пошёл, некому было бы позаботиться о сестре. Я не сожалею о своем решении».


Чжан Хуэй-Лань и Нин Юань-Хай переглянулись между собой и, похоже, немного смутились. Казалось, они были довольны Ся Лейем, только уровень его образования оставался неудовлетворительным.


«Наша Цзин – доктор наук. Между вами такая разница. Вы хорошо ладите сейчас, но что будет дальше? Ведь брак это на всю жизнь. Ты уверен, что сможешь преодолеть эту культурную разницу?» - взгляд Чжан Хуэй-Лань уже не был таким доброжелательным, как раньше.


Ся Лэй не знал, как ей ответить. Он ведь на самом деле никогда не думал о том, чтобы прожить всю свою жизнь с Нин Цзин.


Чжан Хуэй-Лань продолжала: «А ваши дети. У нашей Цзин отличные гены, а твои…»


«Мама, что ты такое говоришь?» - Нин Цзин была расстроен, а ее лицо было красным. Ся Лэй приехал, чтобы помочь ей, но ее мать причиняла ему неудобство.


В этот очень неловкий момент вошёл Нин Юань-Шань, слегка посмеиваясь: «Сейчас нам всё подадут».


Нин Юань-Хай встал и вытянул Нин Юань-Шаня в угол комнаты, чтобы поговорить. Чжан Хуэй-Лань также встала и вытащил Нин Цзин в другой угол, чтобы поговорить. Все эти четверо людей из клана Нин говорили шёпотом. Было очевидно, что они говорили о Ся Лейе, который остался сидеть в одиночестве за столом. Это больше напоминало то, как участник конкурса талантов ждал вердикта жюри. И, когда обсуждение будет закончено, станет известно: пан или пропал.


На лице Ся Лейя появилась наигранная улыбка: «Как хорошо, что я на самом деле не парень Нин Цзин, иначе бы эта хитрая тёща свела меня с ума».


Четверо людей из клана Нин все еще продолжали свои обсуждения.


С одной стороны, Нин Юань-Хай говорил Нин Юань-Шаню: «Юань-Шань, этого не будет. Ся Лэй - обычный выпускник средней школы. У него большая разница с Ся Лей. У их детей будут плохие гены».


«Брат, у тебя что, каша вместо мозгов? С какой стати образование говорит о его генах? У меня целая группа выпускников университетов, исследовательских лабораторий и т.д. Некоторые работают на складах, некоторые пишут газеты, но никто из них не может держать свечу так, как Ся Лэй. Да ты знаешь, что Ся Лейю в его уровне мастерства нет равных?»


«Это же просто сварка, а ты делаешь из неё какую-то загадку», - Нин Юань-Хай явно был не согласен с мнением Нин Юань-Шаня.


Нин Юань-Шан вздохнул: «Ну как знаешь. Если бы Цзин была моим ребенком, я бы был за него руками и ногами».


«На самом деле я не против, но мать Цзин не согласна. Я ничего не могу с этим поделать», - сказал Нин Юань-Хай.


С другой стороны, Чжан Хуэй-Лань тихо шептала Нин Цзин: «Дорогая, как далеко ты зашла с ним?»


Лицо Нин Цзин покраснело. «Мама! Почему ты спрашиваешь об этом?»


«Я спрашиваю тебя, так что отвечай», - Чжан Хуэй-Лань продолжила свой допрос: «У вас был секс?»


Лицо Нин Цзин снова покраснело: «Нет, не было. Мы только держались за руки… и иногда целовались в губы.


«У вас действительно не было секса?»


«Я же сказала, что не было!»


«Это хорошо ... Это большое облегчение для меня», - выдохнула Чжан Хуэй-Лань.


Нин Цзин посмотрела на Ся Лэй. По какой-то странной причине в ее глазах появилось разочарование.


Чжан Хуэй-Лань снова приложила губы к уху Нин Цзин: «Дорогая, я не против вашей любви. Если бы у Ся Лейя было хорошее образование, мы бы с радостью приняли его, но он выпускник средней школы. Как выпускник средней школы может встречаться с докторантом?»


«Если тебе не нравится, просто забудем об этом», - сказала Нин Цзин. Всё равно их отношения были не настоящими, так что результат был очевиден.


«Ты все еще помнишь того мальчика, с которым ты играла, когда был ребенком?»


«Кого?»


«Сына твоей тёти Ху, Рен Вэнь-Цяня. Он вернулся из Америку, где получил докторскую степень в области менеджмента. Его приняли на работу в Vientaine Group в качестве менеджера проекта для ветряной электростанции, как только он вернулся в Китай. Возможно, он сам будет отвечать за этот проект».


«И как это связано со мной?»


«Что значит, как связано! Вэнь-Цян всегда нравился тебе. Я же твоя мать, я вижу это. Сегодня я столкнулась с ним случайно, так что он тоже придёт на обед, чтобы обсудить ветроэлектростанцию с твоим дядей. Я знаю, он действительно хочет тебя видеть», - сказав это, Чжан Хуэй-Лань посмотрела на свои часы. «Он скоро придёт, я думаю».


«Черт, это нехорошо, - Нин Цзин внезапно всерьез пожалела о том, что Ся-Лей решился помочь ей. Она чувствовала, что это повредит его чувствам.


Чжан Хуэй-Лань впилась взглядом в Нин Цзин: «Что-то не так? Вы же друзья детства. Если вы двое будете вместе ... Хе-хе. Это будет хорошая партия, которую сложили на небесах. Будь с ним повежливее, ладно?»


Нин Цзин прикусила нижнюю губу. Это изменение ситуации было неожиданным; она хотела уйти вместе с Ся Лэйем.


В этот момент в дверях отдельной комнаты появился молодой человек в костюме и галстуке.
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Глава 41



41. Что с того, что ты говоришь по-английски


Человек, который вошёл, был Рен Вэнь-Цянем, о котором говорила Чжан Хуэй-Лань. Он был высокий, стройный с красивыми чертами лица, у него был глубокий взгляд, и выглядел он так, что одного взгляда было достаточно, чтобы понять, что он общается в деловых и академических кругах. Его появление привлекло к себе всеобщее внимание.


Его поведение формировалось его окружением. Характер Рен Вэнь-Цяня был обусловлен его учебой за рубежом, его семейным опытом и достижениями, которые у него были сейчас. У Ся Лэйя совершенно не было такой престижной аурой, как у Рен Вэнь-Цяня. От Ся Лейя веяло простой жизнью, дружелюбием и прагматизмом. Он производил впечатление хорошо человека, который не обладал ни властью, ни могуществом.


«О, Вэнь-Цянь, пожалуйста, присаживайся», - Чжан Хуэй-Лань поприветствовала его.


«Привет, Тетя Лань, Дядя Шань и дядя Хай»,- Рен Вэнь-Цянь любезно поприветствовал их, затем посмотрел на Нин Цзин с солнечной улыбкой на лице: «Цзин, сто лет не виделись. Рад тебя видеть».


«При ... вет», - Нин Цзин внезапно занервничала.


Рен Вэнь-Цянь поприветствовал весь клан Нин, и единственным, кого он не приветствовал, был Ся Лэй. Он только равнодушно взглянул на Ся Лэйя.


«Какой вежливый! Пожалуйста, присаживайся!» - Рен Вэнь-Цяня подвели к столу и усадили за стол.


Чжан Хуэй-Лань уступила Рен Вэнь-Цяню место рядом с Нин Цзин.


Ся Лей все не знал, что происходит. Он проворчал про себя: «Он тоже из клана Нин? Почему Нин Цзин не сказала мне заранее, что пришло больше родственников? Он не поприветствовал меня, что это значит?»


Нин Цзин вернулась на свое место. Ся Лей сидел слева от нее, а Рен Вэнь-Цянь справа от нее. Оба они были красивыми, и у каждого были свои хорошие черты. У неё в голове всё перемешалось, она не осмеливалась взглянуть ни на Ся Лэйя, ни на Рен Вэнь-Цяня.


Нин Юань-Шань и Нин Юань-Хай тоже сидели. Чжан Хуэй-Лань подошла к дверям и позвала официанта: «Теперь вы можете подавать блюда».


Ся Лей внезапно понял, что блюда не подавали потому, что этот юноша ещё не пришёл. Он сделал некоторые предположение из того, как вела себя Чжан Хуэй-Лань. Он невольно взглянул на Нин Цзин, которая боялась и голову в его сторону повернуть.


«Вэнь-Цянь»,- Нин Юань-Шань нарушил неловкое молчание. Он улыбнулся и спросил: «Как твоя работа в Vientaine Group?»


Рен Вэнь-Цянь улыбнулся и сказал: «Все в порядке. Мисс Шеньту хорошо относится ко мне. Я уже сработал с коллективом Vientaine Group».


«Это хорошо. Я знаю, что ты отвечаешь за проект ветряной электростанции. Передай, пожалуйста, мисс Шеньту от меня кое-какие слова. Если мы сможем получить заказ на поставку от Vientaine Group, мы сможем построить его на год раньше».


Рен Вэнь-Цянь продолжал так же ослепительно улыбаться: «Будьте уверены, дядя Шань, о вашей компании я буду говорить только хорошее. Я считаю, что мисс Шеньту сделает правильный выбор, поскольку ваша компания является крупным государственным предприятием, обладающим неоспоримой надежностью».


Нин Юань-Шань улыбнулся в ответ: «Заранее тебе благодарен».


«Ты слишком добрый, дядя Шань», - почтительно ответил Рен Вэнь-Цянь.


Чжан Хуэй-Лань рассмеялась: «Видите, у него по-прежнему отличные манеры. Вэнь-Цзянь, ты так вырос. Я всегда знала, что ты сможешь достичь многого, когда вырастешь».


Рен Вэнь-Цянь улыбнулся: «Тетя Лань, ты слишком добра».


Нин Юань-Хай сказал: «Цзин, вы с Вэнь-Цянем не виделись много лет, налей ему выпить».


Нин Цзин слегка колебалась, а затем кивнул.


Все они были вовлечены в беседу, и Ся Лэй временно стал персонажем, имеющим мало значения, фоном.


Ся Лей, наконец, понял, что произошло. Нин Цзин с самого начала попросила его разыграть с ней спектакль, чтобы противостоять ее родителям, но Рен Вэнь-Цянь был добавлен в него посередине сцены, и родители Нин Цзин явно любили этого парня больше. Было предельно ясно, зачем они пригласили Рена Вэнь-Цяня, чтобы унизить её нынешнего парня.


Как только он понял правду, Ся Лей почувствовал себя некомфортно. Хотя он не был настоящим парнем Нин Цзин, действия ее родителей всё равно были ему неприятными.


Ся Лэй собирался было уйти, как вдруг Рен Вэнь-Цянь посмотрел на него и сказал с улыбкой: «Извините, но кто этот джентльмен? Почему бы тебе не познакомить нас?»


«Он ...» - Нин Цзин хотела было сказать, но замешкалась.


Чжан Хуэй-Лань тут же вмешалась: «Друг дяди Шаня».


Нин Юань-Шань быстро согласился: «Да, да, это мой друг. Его зовут Ся Лей. Они знакомы с Нин Цзин».


Рен Вэнь-Цянь встал и протянул руку: «Привет, мистер Ся».


Сяй Лэй тоже стоял и пожал руку Рен Вэнь Цяню: «Привет, мистер Рен».


Поздоровавшись, Рен Вэнь-Цян рассмеялся: «У мистера Ся такие мускулистые руки и грубые мозоли».


Вначале Рен Вэнь-Цянь был приятным и вежливым, но все изменилось мгновенно. Его комментарий относительно рук Ся Лейя был своего рода пренебрежением. Как может дипломированный специалист, высокопоставленный корпоративный руководитель, любезно относиться к работнику синему воротничку, такому, как Ся Лэй?


«Что он здесь делает, дядя Шань?» -Рен Вэнь-Цянь спросил по-английски, взглянув на Нин Юань-Шаня.


Нин Юань-Шань редко говорил по-английски и покачала головой в знак того, что не понимает его, в то же время он не мог открыто сказать, иначе бы его понял Ся Лэй.


Рен Вэнь-Цянь с нежным взглядом посмотрел на Нин Цзин и снова использовал английский: «Это твой парень?»


Нин Цзин посмотрела на Ся Лэй и сказала, стиснув зубы: «Нет, нет. Мы просто очень хорошие друзья.


Она говорила правду. Ся Лэй была ее хорошим другом, а не любовником.


Рен Вэнь-Цянь рассмеялся и снова сказал по-английски: «Вот как. Я думал, что он твой парень. Он тебе не подходит. Ты настолько прекрасна, что только самые выдающиеся люди могут быть тебе парой».


Смысл его слов был предельно понятен. Ся Лэй был его недостоин, а тот выдающийся человек, о котором он сказал, естественно, был он сам.


Нин Цзин посмотрела на Ся Лэйя с глазами, полными сожаления.


Выпендривается знанием английского? В уголках Ся Лейя появилась презрительная улыбка, и он тоже заговорил по-английски: «Его английский не так уж плох. Это должен быть стандарт «самого выдающегося человека», о котором он говорил. Я думаю, значит, что он и правда тебе подходит. Тебе стоит задуматься над этим».


Рен Вэнь-Цянь уставился на него в шоке. Он демонстрировал свой английский, потому что думал, что такой рабочий, как Ся Лэй, совершенно не мог понимать его. Но Ся Лей не только его понял, но ещё и высмеял его!


Нин Цзин избегала взгляда Ся Лейя. Она знала, что Ся Лэй чувствует себя некомфортно из-за неё.


Ся Лэй посмотрел на Рен Вэнь-Цяня и сказал на французском: «Месье Рен, пожалуйста, не думай, что твой обучение в Америке позволяет тебе смотреть на других с высока. Ты не более выдающийся, чем другие, поскольку у каждого человека есть свои хорошие и плохие стороны».


Рен Вэнь-Цянь в шоке посмотрел на Ся Лэй, и его лицо побагровело от злости. Он не знал ни одного француза и не понимал Ся Лэй, но по его тону он понимал, что слова Ся Лейя не были комплиментом. Он хотел отреагировать, но колебался. Он хотел выпендриться английским, потому что думал, что Ся Лей не знает английского. Но Ся Лей не только знал английский, но и использовал его, чтобы поиздеваться над ним. Теперь Ся Лей обратился к нему по-французски, на каком языке он должен был ему ответить? Его смущение заключалось в том, что он не мог - потому что он мог говорить только по-английски!


Нин Юань-Хай и Чжан Хуэй-Лань тоже побаивались в Ся Лейя. Они никогда не думали, что выпускник средней школы, на которого они смотрели, мог говорить на двух иностранных языках, при том так свободно!


Нин Юань-Шань не выглядел удивленным. Он неловко посмотрел вниз и подумал: «Должен ли я сказать им, что Ся Лэй может говорить и по-немецки?»


Атмосфера стала напряжённой.


В этот момент в комнату вошёл официант с тележкой, на которой стояли блюда.


Чжан Хуэй-Лань использовала это, чтобы разрядить атмосферу. Наигранно засмеявшись, она сказала: «Хе-хе. Хех. Молодые люди ... к чему иностранные языки? Мы, старики, ничего не понимаем. Английский, который я учила в школе, давно забыт. Давайте все будем использовать Мандарин, хорошо?»


«Да, да. Давайте использовать Мандарин», - согласился Нин Юань-Хай.


Ся Лей не дождалась, пока официант поставит все блюда на стол. Он встал и сказал по-русски: «Прошу прощения, но у меня ещё дела. Мне пора».


Все уставились на Ся Лэйя, демонстрируя удивление, недоумение и непонимание.


«Ся Лэй, что ты сказал?» - Чжан Хуэй-Лань недовольно посмотрела на Ся Лэйя.


«Мои слова значат, что у меня ещё есть дела, а сейчас мне пора. До свидания».


«Ся Лэй, ты ...» - начала было Нин Цзин.


Ся Лей похлопал ее по плечу: «Поговорим позже, пока», - сказав это, он вышел из комнаты.


Нин Цзин проводила его глазами, пока он не исчез из виду. Он почувствовала себе глубокую вину.


«Этот синий воротничок испортил нам вечер. Цзин, ты должен держаться подальше от таких людей, как он», - презрительно сказала Рен Вэнь-Цянь.


«Да все верно. Давайте есть. Забудем о нём», - с улыбкой сказала Чжан Хуэй-Лань.


Нин Юань-Шань налил Рен Вэнь-Цяню бокал вина: «Предлагаю тост за Вэнь-Цяня».


В этот момент Нин Цзин вдруг встала: «Извините, я плохо себя чувствую. Пожалуйста, наслаждайтесь едой, а я ухожу».


«Ты ...» - Чжан Хуэй-Лань рассердилась: «Садись!»


«Я больше не ребенок!» - громко сказала Нин Цзин, затем быстро вышла из комнаты.


Четверо человек в комнате долгое время сидели на своих местах и не реагировали какое-то время.


Нин Цзин вышла из комнаты и везде пыталась разыскать Ся Лэйя, но не смогла. В этот момент ее телефон подал звуковой сигнал о сообщении. Она проверила свой телефон и увидела, что сообщение от Ся Лэй: «Мне жаль, что я не смог тебе помочь. Позаботься о своем отце. Следуй за своими желаниями и не сердитесь на него».


По какой-то необъяснимой причине слезы закапали из глаз Нин Цзин. Она глубоко вздохнула, вытерла слёзы и направилась в комнату, из которой она только что вышла.
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Глава 42



42. Беспокойные возлюбленные


Окутанный ночью город Хай-Чжу светился бесчисленными огнями. Множество незнакомых людей нескончаемым потоком протекало мимо Ся Лейя. Город был одновременно знаком и чужд для Ся Лэйя.


Прохладный вечерний ветер дул в лицо расстроенному Ся Лейю. Он совершенно не сердился на насмешки Рен Вень-Цзяня, тем более, что он ударил его тем же оружием.


Внезапно у него зазвонил мобильный телефон.


Это была Цзян Жу-И. «Ты задница. Как долго ты собирался скрывать от меня?»


Ся Лэй сделал паузу и смущенно спросил: «Скрывать от тебя что?»


«Что ты заработал один миллион! Почему я последняя, кто об этом узнал?» - сказала Цзян Жу-И.


«О, так ты об этом», Сяй Лэй рассмеялся: «Извини, забыл тебе сказать».


«Ты сделал это нарочно, не так ли?» - продолжала наезжать на него Цзян Жу-И. «Даже работница, которую ты только что нанял, получила премию в 20 тыс йен, а я не получила ни цента!»


«Ты даже не сотрудник нашей мастерской, с какой стати я тебе должен давать премию?»


«Мне все равно! Я хочу одежду, косметику и сумки! Ты должен купить их мне».


Ся Лэй молчал.


«Обещай мне. Я буду ждать тебя дома», - Цзян Ру-И повесила трубку, не дожидаясь ответа Ся Лэйя.


Ся Лэй уставился на телефон в руках, пытаясь понять смысл её слов. Затем он сказал так, будто Цзян Жу-И стояла рядом с ним: «Что? Да кто я тебе! С какой стати я должен покупать тебе одежду, только потому, что ты этого захотела? Сама себе их покупай, я тут причём!»


Ся Лэй блуждал по улицам и сделал большой круг, а затем всё-таки пошёл в магазин и потратил на Цзян Жу-И несколько тысяч юаней на платье, как будто он был ей обязан в прошлой жизни.


Вернувшись в свой район, Ся Лей пошёл не к себе домой, а к Цзян Жу-И. Он вытянул руку и постучал в дверь.


Изнутри не было ответа.


Сяй Лей нахмурился и постучал сильнее со словами: «Жу-И? Это я, Ся Лэй. Открывай».


Голос Цзяна Жу-И, наконец, послышался из-за двери: «Сейчас середина ночи; кто это?»


«Это я, Ся Лэй», - сказал он.


«Ся Лэй? Я не знаю никого по этому имени», - раздался голос Цзяна Жу-И.


Ся Лэй молчала.


«Я не знаю тебя»,- снова раздался голос.


«Хорошо, тогда я отдам платье Сюэ», - поддразнивал её Ся Лэй.


Дверь тут же открылась.


Когда дверь открылась, в Ся Лей почувствовал ароматный запах. На несколько секунд ему показалось, что он очутился в поле, полном цветущими цветами.


Цзян Жу-И стояла в дверном проеме в халате. Ее волосы были мокрыми, и она выглядела так, будто только что закончила принимать ванну. Похоже, она выбежала, услышав стук и не успела вытереться. Тонкий, влажный халат прилипал к ее коже, являя собой соблазнительное зрелище. На халате были сухие и влажные пятна, более темные и более светлые места, некоторые части были плоскими, а некоторые части торчали, а некоторые места ... Тело женщины в халате было похоже на абстрактную поэзию; каждое чтение приносило новую тайну и новое открытие.


Ся Лей застыл, не зная, что и сказать.


Цзян Жу-И вела себя так, как будто на ней была пуховая куртка и стеганые хлопчатобумажные штаны. Она сделала глубокий поклон, словно поприветствовала королевскую особу и улыбнулась: «Господин Лэй, пожалуйста, проходите. Чего изволите?»


У Ся Лейя были пересохло во рту: «Ничего. Дай мне банку пива».


«Что? Какое пиво? Ты же знаешь, я не пью пиво. Вода подойдёт?» - Цзян Жу-И кинула на коробку в руке Ся Лейя пристальный взгляд. Она не могла дождаться, когда сможет надеть платье, которое находилось внутри.


В конце концов, такой уж была Цзян Жу-И. Сяй Лей усмехнулся и пришёл в себя. Это же просто Цзян Жу-И во влажном халате? Он уже видел её обнажённой. Он зашёл внутрь квартиру и сел на диван в гостиной. Он положил коробку не на стол, а рядом с собой – на диван. Цзян Жу-И всегда дразнила его, поэтому он не собирался упускать такую возможность, когда он мог теперь подразнить её.


Цзян Жу-И закрыла дверь и подошла. Она уселась напротив Ся Лэйя и даже не думала, дать ему попить воды.


Она закинула ногу на ногу, в результате чего две трети ее белых ног были выставлены напоказ. Ее спина прижалась к дивану, и ее руки были на подлокотниках, являя пятно белой мягкости под воротником. Потрясающее зрелище. Ее поза была довольно открытой, и ей было легко. Однако, напротив, Ся Лэй не знал, куда и глаза деть.


«Где платье, которое ты купил мне?» - небрежно сказала Цзян Жу-И. «Зачем ты прячешь его, если уже купил?»


Она вела себя с Ся Лейем, как испорченная дочь помещика в средние века, а Ся Лей – её рабом.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Назови меня Старший Брат. Я отдам его тебе, если ты назовешь меня Старшим Братом».


«Старший Брат, твой ...» - Цзян Жу-И быстро сменил слова и сказал сладко,


«Старший Брат».


«Хорошая девочка», - Ся Лэй почесал подбородок: «Пройдись для меня».


Цзян Жу-И на мгновение застыла, а затем внезапно схватила подушку и бросила её в Ся Лейя, свирепо, как тигрица: «Ты! Что ты о себе возомнил! Ты думаешь, ты спонсор борделя?»


Ся Лей тоже застыл. Спонсор борделя? Почему она использовала такое слово, как «спонсор»?


Цзян Жу-И тоже поняла, что сказала что-то не то, и её лицо покраснело. Она поспешно сменила тему: «Отдай мне его сейчас же, иначе ты отсюда сегодня не выйдешь».


Эти слова были немного двусмысленными, так что Ся Лей просто взял и кинул коробку Цзян Жу-И.


Цзян Жу-И с нетерпением открыла коробку. Внутри было длинное черное платье. Она влюбилась в него с первого взгляда, и на ее лице появилась сладкая улыбка.


«Примерь. Оно обошлось мне в несколько тысяч, это довольно дорого», - сказал Ся Лей.


Цзян Жу-И застенчиво посмотрела на Ся-Лейя: «Ты хочешь, чтобы я переодевалась прямо здесь? Размечтался».


Ся Лей нахмурился: «Где ты слышала, чтобы я сказал, чтобы ты переодевалась здесь? Ты такая уродина, что я и смотреть на тебя не стану».


Цзян Жу-И вовсе не разозлилась, а слегка рассмеялась: «Подожди меня, Лэй. Я сейчас переоденусь в своей комнате, тогда ты поймешь, хорошо ли я выгляжу».


«Иди, иди», - поддразнил её Ся Лэй.


Цзян Жу-И радостно отправилась в спальню и появилась снова через несколько минут, переодевшись в платье, которое ей купил Ся Лэй. Черное платье облегало её по фигуре, подчёркивая красоту её форм. Платье на ней идеально сидело.


«Ну что, Лэй, я хорошенькая?» - самодовольно спросила Цзян Жу-И.


Никто не ответил. В гостиной было пусто.


Цзян Жу-И сделала паузу, а затем бросилась на балкон и увидела Ся Лейя. Она закричала: «Ся Лей, ты, ублюдок! Ты все еще должен мне косметику и сумку! Купи их мне завтра или я убью тебя!»


Ся Лэй не оглядывался назад; он исчез с лестницы в мгновение ока.


Открылось окно на третьем этаже, и женщина средних лет посмотрела вниз, а затем пробормотала: «Эти двое возлюбленные ... Когда они уже будут вместе. Я уже начинаю беспокоиться о них.


Ни Цзян Жу-И, ни Ся Лэй не могли слышать ее слова.


Когда Ся Лей вернулся домой, Ся Сюэ уже легла спать. Он сразу отправился в свою комнату и лёг спать.


На следующее утро Ся Лэй отправился в мастерскую «Громовая Лошадь», сел за компьютер и стал просматривать сайты, чтобы заказать оборудование и материалы. Он заработал один миллион от East Wind Heavy Industries, и эти деньги нужно было использовать только на самые важные вещи. На самом деле он очень хотел купить машину, но решил сначала модернизировать свою мастерскую. Он был бы доволен, если бы мог купить дешевый подержанный автомобиль на оставшиеся деньги.


Чжоу Сяо-Хун сделала Ся Лейя чашку чая и поставила её на стол. Она посмотрела через плечо на монитор: «Старший брат Лей, ты хочешь купить ещё оборудование?»


«Да, наш бизнес будет процветать. Оборудование, которое у нас сейчас, не справится с этим объемом работы. Я не только покупаю оборудование, но и хочу нанять больше людей», - он повернулся и сказал: « Позже, Сяо-Ху ... »


Ся Лей не ожидал, что голова Чжоу Сяо-Хун окажется у него за плечом, в результате его губы врезались ей в щёку, будет через его плечо, прежде чем он смог докончить фразу. Ещё немного и они бы вот-вот поцеловались.


Лицо Чжоу Сяо-Хун покраснело, как помидор, и она отступила назад, разволновавшись. Это внезапное ощущение смутило ее, но ее тело, казалось, тонко отреагировало. Это чувство еще больше смутило ее.


Ся Лэй тоже был очень смущен, и он быстро извинился: «Извини, я не хотел».


Чжоу Сяо-Хун тут же ответила: «Все в порядке».


Ся Лей кашлянул и переменил тему: «Я говорил ... Сяо-Ань будет управлять персоналом, а ты будешь вести бухгалтерию и платить рабочим. Что скажешь?»


«Я? Вести бухгалтерию?»- Чжоу Сяо-Хун сильно покачала головой. «Я не могу этого сделать, Старший брат Лэй. Я даже не умею пользоваться компьютером, как я будут вести бухгалтерию? Нет, я не справлюсь».


Ся Лэй улыбнулся: «Ты научишься. Кроме того, мы не крупная компания - мы просто машинный цех. Ты быстро научишься».


«Не, я не смогу», -Чжоу Сяо-Хун все еще сомневалась в своих способностях.


Ся Лэй встал и притянул ее к столу, затем усадил на стул и направил ее: «Используй мышь и нажмите здесь, чтобы открыть OfficeSL ...»


Чжоу Сяо-Хун следовала инструкциям Ся Лэй шаг за шагом, сильно нервничая.


Ма Сяо-Ань вошел и увидел, как Ся Лэй учил Чжоу Сяо-Хун пользоваться компьютером. Он смеясь сказал: «Сяо-Хун, не хочешь зайти на японские сайты AV. Тебе понравится».


«Что такое японский сайт AV?» - с любопытством спросила Чжоу Сяо-Хун.


«Продолжай, не слушай его вздор», - сказал Ся Лэй.


«Ладно», - послушно сказала Чжоу Сяо-Хун. Затем она посмотрела на Ма Сяо-Ань своими большими темными глазами.


Ся Лэй позволил Чжоу Сяо-Хун поучиться самой и отозвал Ма Сяо-Аня в сторону, а затем рассказал о своей идее: «Ну, что скажешь?»


«Делай, как сам считаешь нужным. Это твоя мастерская, я поддержу тебя в любом начинании».


Ся Лэй улыбнулся: «Мы работали на строительных площадках. Найди тех, кого считаешь прагматичными, трудолюбивыми и с хорошим мастерством и спроси, не хотят ли они пойти ко мне на работу. Что касается оплаты, мы можем заплатить им больше, чем они могут себе представить».


«Конечно. Сколько человек?»


Ся Лэй немного подумал: «Пять, пока пять. Потом поищем больше, если понадобиться».


«Сейчас я сделаю несколько звонков», - сказал Ма Сяо-Ань.


Ся Лэй кивнул: «Да, лучше позвонить пораньше».


Чжоу Сяо-Хун училась пользоваться компьютером, пока Ма Сяо-Ань звонил по телефону и звал людей на собеседование. Ся Лэй ходила взад-вперёд, размышляя о размещении нового оборудования.


На обочине дороги остановилась машина. Дверь открылась, и оттуда вышла Нин Цзин. На ней была белая футболка и узкие джинсовые шорты с светлыми сандалиями на высоком каблуке. Она выглядела сексуально и обаятельно.


При виде ее, Ся Лей подумал: «Она здесь не за тем, чтобы попросить меня снова притвориться ее парнем, не так ли?»
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Глава 43



43. Умышленный поиск недостатков


Ся Лэй вышел поприветствовать ее с улыбкой на лице: «Старшая сестра Нин, зачем ты приехала сюда?»


Нин Цзин неловко ответила: «А разве я не могу приехать сюда просто так?»


Ся Лэй улыбнулся: «Конечно, можешь! Я всегда рад видеть тебя». Немного помолчав, он добавил: «Прости за вчера. Мне жаль, что я всё испортил».


«Я не виню тебя, я не знала, что Рен Вэнь-Цянь тоже придёт. Мы уже много лет не виделись друг с другом», - сказала Нин Цзин.


«Похоже, он очень нравится твоим родителям», - сказал Ся Лей.


«Я здесь, чтобы извиниться. Моя мама вчера вела себя грубо, а Рен Вэнь-Цянь был слишком высокомерным ... » - она посмотрела на Ся Лэйя и не знала, как продолжить.


Ся Лэй вел себя так, как будто это не имело значения: «Все в порядке. Это обычное дело, что человек с таким статусом, как у него, так пренебрежительно смотрит на меня. Этому обществу похоже не хватает доверия и уважения». Он засмеялся: «А твоя мать старается ради тебя. Рен Вэнь-Цянь действительно выдающийся. Я думаю, что большинство матерей хотели бы иметь такого зятя, как он, для своих дочерей».


«О, перестань говорить об этом», - Нин Цзин перебила Ся Лейя: «Не каждая женщина хочет выйти замуж за мужчину с высоким статусом, и не каждая женщина хочет выйти замуж за мужчину с большим доме или хорошей машиной. Вот я такая. Откуда ты знаешь, какие парни мне нравятся?»


«Извини, я не это имел в виду», - сказал Ся Лэй.


«Я знаю, что ты не это имел в виду. Я хочу сказать, что такие вещи могу решать только я, а не моя мать», - решительно сказала Нин Цзин.


Ся Лей не хотел больше говорить об этом. Он сказал: «Ладно, входи, садить. Я сделаю тебе чай и мы сможем поболтать».


Нин Цзин странно посмотрела на Ся Лэйя: «Разве я не буду мешать твоей работе?»


Ся Лэй рассмеялся и сказал: «Нет, нет. Сегодня не так много работы».


На лице Нин Цзин появилась милая улыбка: «Можешь познакомить меня со своими сотрудниками? У меня мало друзей, поэтому я была бы счастлива познакомиться с новыми людьми».


«Нет проблем. Они будут рады познакомиться с таким другом, как ты», - сказал Ся Лэй.


Нин Цзин последовала за Ся Лейем в мастерскую, и он представил ей Ма Сяо-Аня и Чжоу Сяо-Хун. Все четверо мило болтали и смеялись, а потом Нин Цзин учила Чжоу Сяо-Хун пользоваться компьютером и MCOffice. Атмосфера в мастерской была очень расслабленной.


Глядя на Нин Цзин и Чжоу Сяо-Хун, Ся Лей невольно подумал: «Почему девушка с докторской степенью, такая как Нин Цзин, хочет подружиться с Ма Сяо-Анем и Чжоу Сяо-Хун? Это странно».


Шансы стать друзьями для тех, кто вырос в разной среде и не имел общих тем для разговора, были очень невелики.


Пока Ся Лэй размышлял над этим, у дороги остановился черный БМВ. Этот БМВ стоил несколько миллионов юаней. Под сверкающими лучами солнца этот навощённый автомобиль выглядел очень впечатляюще.


Дверь открылась, и оттуда вышел Рен Вень-Цянь, одетый в строгий костюм. Он снял свои солнцезащитные очки, взглянул на мастерскую «Громовая Лошадь» и направился прямо внутрь.


«Старшая сестра Нин, кто-то ищет тебя», - сказал Ся Лэй. Он не думал, что Рен Вэнь-Цянь придет искать её здесь. Если бы Нин Цзин здесь на было, то вряд ли такой человек, как Рен Вэнь-Цянь, вероятно, даже бы не заметил существование такой маленькой мастерской, как «Громовая Лошадь».


Нин Цзин подняла глаза, услышав слова Ся Лэйя. Когда она увидела Рен Вэнь-Цяня, она замерла, а улыбка исчезла с ее лица.


Рен Вэнь-Цянь вошел в мастерскую и окинул взглядом всех присутствующих, а затем его взгляд остановился на Нин Цзин, и на его лице появилась приятная улыбка: «Цзин, почему ты выключила телефон, когда я звонил тебе? Я пришёл к тебе домой, а тетя сказала, что ты ушла. Придя к тебе на работу, я узнал, что тебя здесь нет. Я спросил и услышал об этом месте. Я еле нашёл его».


Нин Цзин наигранно улыбнулась: «Зачем ты меня искал?»


«Я давно не был в родном городе. Здесь много что изменилось, я бы хотел, чтобы ты показала мне город. Что скажешь?» - не дожидаясь согласия Нин Цзин, он продолжил: «Я забронировал нам столик на Золотом пляже. В полдень мы можем поесть блюда западной кухни».


Дорогая машина, романтическая обстановка и красивый мужчина – всё это было очень привлекательно для женщин, и было бы довольно трудно сказать «нет». Но Нин покачала головой и сказала: «Мне не нравятся блюда западной кухни».


«Тогда пойдем в китайский ресторан. Я знаю ресторан, который специализируется на кантонской кухне, у них хорошая еда».


«Я ...» - Нин Цзин не ожидала, что Рен Вэнь-Цянь будет так настойчив. Она не хотела давай ему прямой отказ, поэтому сказала, что ей не нравится западная кухня, а он, не раздумывая, предложил ей китайскую кухню. Она больше не смогла придумать повод для отказа.


В этот момент Чжоу Сяо-Хун встала и направилась к кулеру с водой, набрала стакан воды и предложила её Рен Вэнь-Цяню: «Возьми воду, сэр».


Рен Вэнь-Цянь даже внимания на неё не обратил.


Чжоу Сяо-Хун застыла от удивления, не зная, как реагировать на это.


Ся Лэй говорил: «Сяо-Хун, этот джентльмен здесь слишком высокомерен. Не обращай на него внимания, а просто продолжай свою работу».


Чжоу Сяо-Хун вернулась к столу с чашкой воды и поставила её на стол, занявшись своей работой. Казалось, она привыкла жить так скромно, что и не заметила презрительного к ней отношения Рен Вень-Цяня.


Ма Сяо-Ань, однако, не был так смиренен, как Чжоу Сяо-Хун. Он схватил стакан с водой, выпил залпом и громко поставил её на стол: «Даже президент не так высокомернее, как ты. Когда тебе предлагают стакан воды, ты должен хотя бы ответить, ты разве не знаешь этого?»


Во взгляде Рен Вэнь-Цяня появился оттенок гнева. Он усмехнулся: «Какой смелый для простого сварщика. Интересно, откуда у тебя такая уверенность?


«Что с того, что я сварщик? Я могу повторить тебе ещё раз, если до тебя с первого раза не дошло». - Ма Сяо-Ань уже было собирался засучить рукава, готовясь к драке.


Рен Вэнь-Цянь презрительно сказал: «Ты угрожаешь мне? Позволь предупредить тебя, что у меня чёрный пояс по дзюдо 8 степени».


Ма Сяо-Ань сделал шаг вперед, но тут же остановился. Не говоря уже о 8 степени, он бы не смог победить даже 1 степень.


Рен Вэнь-Цянь презрительно посмотрел на Ся Лэйя: «Ся Лей, не так ли? Я знаю, что тебе было нелегко запустить эту небольшую мастерскую. Для человека твоего уровня – это уже не плохо. Ты не подходишь Нин Цзин, так что держись от неё подальше».


У Ся Лэйя было хорошее настроение, поэтому он просто указал на дверь и сказал: «Убирайся!»


Рен Вэнь-Цянь посмотрел на Нин Цзин: «Цзин, пойдем со мной. Тебе нечего делать с этим отребьем».


«Я не пойду с тобой. Иди один, если хочешь уйти!» - уверенно ответила Нин Цзин.


«Ты хочешь, чтобы я позвал тетушку и дядю? Я думаю, если бы они узнали, что ты здесь, они бы наверняка пришли. У твоего отца слабое сердце, разве ты имеешь право его злить?»


«Ты ...» - Нин Цзин рассмеялась, но у неё вдруг потемнело в глазах: «Кто дал тебе право командовать?»


«Как я могу защитить тебя, если я не буду командовать? В этом мире слишком много мошенников. Ты такая наивная, тебя легко обмануть».


Он не сказал, кого именно считал мошенником, но когда он заговорил это, то кинул на Ся Лейя провокационный взгляд, очевидно, имея в виду его.


Сяй Лей хотел избить его, а Ма Сяо-Ань поднял гаечный ключ, собираясь прийти на помощь.


В этот момент три машины остановились у дороги. Одна была черным «Мерседесом», другая - грузовик, а последняя - маленький кран.


Дверь «Мерседеса» открылась, и оттуда вышел лысый старик. Он направился прямо к мастерской «Громовая Лошадь». Позади него бортовой водитель грузовика спрыгнул вниз и снял брезент. Под брезентом были два новых токарных станка с ЧПУ и точный сварочный аппарат.


Это внезапное действие слегка разрядило напряжённую обстановку в мастерской.


Пожилой мужчина вошел в мастерскую. Он был худой с длинными бровями, хотя вокруг глаз у него были гусиные лапки, его взгляд был острый и сдержанный, который бывает у тех людей, которые много пережили в своей жизни.


Ся Лей никогда прежде не видела этого старика. Грузовик и кран снаружи его мастерской вызывали у него множество вопросов. Он собирался открыть рот, чтобы спросить об этом, когда Рен Вэнь-Цянь неожиданно заговорил первым.


«Старший Фу», - Рен Вэнь-Цянь был удивлен, но почтительно спросил: «Что вы здесь делаете?»


Старик по имени Старший Фу кинул на Рен Вэнь-Цяня равнодушный взгляд и сказал: «Вэнь-Цянь, почему ты здесь?»


«Я ...» - Рен Вэнь-Цянь неловко рассмеялся: «Я пришел к своей подруге».


Старик по имени Старший Фу больше не стал разговаривать с Рен Вэнь-Цянем. Он посмотрел на Ся Лэйя, а затем на Ма Сяо-Аня и спросил: «Кто из вас Ся Лэй?»


«Я. Могу я спросить, кто вы?» - сказал Ся Лэй.


Старик по имени Старший Фу слегка улыбнулся: «Я Фу Чуань-Фу. Я дворецкий клана Шеньту. Хе-хе, я слышал о том, что произошло вчера, и я глубоко благодарен».


Когда он сказал это, Ся Лей сразу понял. Лицо Шеньту Тянь-Инь появилось у него перед глазами. В своей голове он мог видеть её также чётко и ясно, как будто она стояла прямо перед ним.


Рен Вэнь-Цянь с удивлением посмотрела на Ся Лэйя. Он не мог понять, откуда этот владелец маленького придорожного магазина мог быть знаком с такой женщиной, как Шеньту Тянь-Инь! Трудно было передать словами, что он сейчас чувствовал!


Фу Чуань-Фу продолжил: «Наша леди поручила мне доставить вам кое-какое оборудование в знак благодарности».


Прежде чем Ся Лей смог ответить, его перебил Рен Вэнь-Цянь: «Старший Фу, что происходит? Зачем мисс Шеньту поручила вам ... »


Фу Чуань-Фу нахмурился: «Вэнь-Цянь, ты разве не знаешь, что мне не нравятся люди, которые меня прерывают, когда я говорю?»


Рен Вэнь-Цянь застыл и покраснел. Он замолчал.
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Глава 44



44. Теряя чувство собственного достоинства


Когда Фу Чуань-Фу сказал, что он дворецкий клана Шеньту, Сяй Лей сразу понял, что оборудование на грузовике привезли от Шеньту Тянь-Инь. Он заказывал оборудование на Alibaba, но те, что подарила ему Шеньту Тянь-Инь - были токарными станками последней модели с ЧПУ, которые стоили очень дорого, но это оборудование было необходимо мастерской «Громовая Лошадбь». Если бы он принял оборудование от Шеньту Тянь-Инь, он смог бы отменить заказ и вернуть деньги, а затем использовать их, чтобы купить себе хорошую машину. Но он решил сделать по-другому.


«Спасибо, мистер Фу. Пожалуйста, передайте мою благодарность мисс Шеньту, но я не могу принять этот подарок. Пожалуйста, заберите их», - сказал Ся Лэй.


«Могу я узнать, почему?» - Фу Чуань-Фу с недоумением посмотрел на Ся Лейя. Он не ожидал, что Ся Лей откажется.


«Нет особых причин», - сказал Ся Лэй.


Каждый мужчина должен обладать своим собственным мужским достоинством! Поэтому он не мог принять это пожертвование.


«Ах, я вспомнил. Вы сказали, что если наша госпожа захочет выразить свою благодарность, она должна пожертвовать миллион в какой-нибудь дом престарелых или детский приют. Не волнуйтесь, мы уже сделали это», - Фу Чуань-Фу улыбнулся, а затем достал квитанцию и передал ее Ся Лэйю. «Это квитанция о пожертвовании миллиона юаней от вашего имени».


Ся Лэй взял квитанцию в руки и прочитал своё имя: «Ся Лэй». Он был подписан как благодетель. Ему стало не по себе.


«Наша госпожа выполнила своё обещание. Оборудование в грузовике - всего лишь знак благодарности нашей госпожи. Пожалуйста, примите это, г-н Ся», - искренне сказал Фу Чуань-Фу.


Ся Лэй покачал головой: «Я оставлю эту квитанцию о пожертвовании на память, но вы должны забрать оборудование на грузовике. Я не могу принять его».


«Мистер Ся, вы ...» - Фу Чуань-Фу выглядел обеспокоенным, но он не был расстроен.


Рен Вэнь-Цзянь ухмыльнулся: «Старший Фу, эти люди - прирожденные несчастные бедняки. Он отказывается от хорошего мяса, которое вы предлагаете его ему, предпочитая копаться в мусорном баке. Просто забудьте об этом».


Фу Чуань-Фу внезапно поднял голову и пристально взглянул на Рен Вэнь-Цяня: «Что это с тобой? Как ты смеешь говорить такое о мистере Ся!»


«Я ...» - Рен Вэнь-Цянь был поражен осознанием того, что он совершил ошибку. Он не мог понять, что произошло! Он хотел помочь Фу Чуань-Фу, а тот вместо этого наехал на него!


Ся Лей рассмеялся: «Мистер Фу, вы же слышали. Я просто нищий, который копается по помойкам. Как я могу принять дорогие подарки благородной дамы, такой как мисс Шеньту? Будет лучше, если бы их заберёте».


«Мистер Ся, пожалуйста, вы совершаете ошибку. Наша госпожа совершенно не хотела унизить вас».


Ся Лэй пожал плечами: «Мистер Фу, нет смысла пытаться меня переубедить. Я же сказал вам, мне не нужны эти вещи, так что, пожалуйста, просто заберите их».


Фу Чуань-Фу снова посмотрел на Рен Вэнь-Цяня: «Что стоишь? Извинись перед мистером Ся!»


«Я ...» - Рен Вэнь-Цян не мог этого сказать. Его лицо сначала позеленело, потом покраснело. Он чувствовал себя униженным. Он только что сказал, что Ся Лей просто нищий, копающийся в мусорных кучах, и теперь ему выговаривали за это - он должен был извиниться перед нищим!


Пока Ся Лэй думал о том, как отказаться от оборудования, которое ему хотела подарить Шеньту Тянь-Инь, как вмешался Ма Сяо-Ань: «Дорогой сэр, у этого парня совершенно нет никаких манер, и он слишком высокомерен. Если вы заставите его извиниться перед нами, мы примем оборудование от мисс Шеньту».


Ся Лэй собирался остановить Ма Сяо-Аня, но Ма Сяо-Ань проговорил всё это на одном дыхании.


Фу Чуань-Фу, казалось, увидел возможность обмена. Он сказал Рен Вэнь-Цяню: «Вэнь-Цянь, ты слышал. Извинись перед мистером Ся!»


Рен Вэнь-Цян покраснел. Он открыл рот, но долго не мог заставить себя произнести ни слова.


Ма Сяо-Ань подливал масло в огонь: «Я думаю, что некоторые люди имеют слишком высокое мнение о себе. Но чем выше взлетаешь, тем больнее падать! Хахаха! Интересно, интересно».


«Ты ...» - Рен Вэнь-Цянь взглянул на Ма Сяо-Аня. Если бы Фу Чуань-Фу не было рядом, он бы ударил его.


«Ты хочешь подраться? Пошли, выйдем!» - Ма Сяо-Ань попыталась разжечь неприятности.


«Прекрати, Сяо-Ань», - сказал Ся Лэй.


Ма Сяо-Ань успокоился. Он не слушал других, но он слушал Ся Лэйя.


Лицо Фу Чуань-Фу стало мрачным: «Рен Вэнь-Цян. Ты хочешь, чтобы я вернулся и сказал мисс Шеньту, что г-н Ся отказался от ее подарка из-за тебя?»


Когда Рен Вень-Цянь услышал это, его лицо побледнело. Он посмотрел на Ся Лэйя и, хотя он по-прежнему был не доволен, однако он склонил голову и сказал формально: «Мистер Ся, прошу прощения. Я был неправ, и прошу прощения».


Ся Лэй равнодушно ответил: «В будущем тебе стоит подучить хорошие манеры. Это один из основных способов быть человеком».


Рен Вэнь-Цянь стиснул зубы и сказал: «Понял».


«Как насчет меня?» - сказала Ма Сяо-Ань, «Он не извинился перед мной».


Глаза Рена Вэнь-Цяна стали такими ледяными, будто он собирался убить его.


«Рен Вэнь-Цян, быстро!» - сказал Фу Чуань-Фу.


Рен Вэнь-Цянь поклонился Ма Сяо-Аню и сказал холодно: «Извини!»


«Ха-ха-ха!» - Ма Сяо-Ань радостно рассмеялся.


Затем Рен Вэнь-Цянь поклонился Чжоу Сяо-Хун и сказал: «Мисс, я прошу у вас прощения».


Чжоу Сяо-Хун поспешно сказала: «Нет, нет, все в порядке ... Не нужно извиняться».


Фу Чуань-Фу сказал: «Этого достаточно, мистер Ся? Я попрошу водителя крана разгрузить товар».


«Мистер Фу, я действительно не ...»


Фу Чуань-Фу перебил его на середине фразы: «Я сделал то, что вы просили. Наша мисс не жалует того, кто не может выполнять свои обязанности. Как я могу вернуться к своей госпоже, если я не выполнил свою задачу?»


«Это ...» - Ся Лей был в растерянности.


Фу Чуань-Фу вышел из комнаты и громко сказал водителю крана: «Разгружайся!» Он боялся, что Ся Лей найдет еще одно оправдание отказаться. Если это случится, ему действительно нужно будет вернуться к Шеньту Тянь Инь с невыполненной задачей.


Кран переместил оборудование с кузова грузовика, и весь процесс занял всего несколько минут. Разгруженные части оборудования были помещены на пустую площадку перед мастерской «Громовая Лошадь». Это было совершенно новое оборудование, общая стоимость которого составляла почти миллион юаней.


Ся Лэй не потратил свои деньги на покупку этого оборудования, а получил его в подарок от Шеньту Тянь-Инь. Миллион юаней был огромной суммой для Ся Лэйя, но для такого человека, как Шеньту Тянь-Инь, миллион юаней ничего не значил. Можно сказать, что это были её повседневные расходы. Ся Лэй помог ей избежать покушения, поэтому она подарила ему несколько единиц оборудования. Это было хорошее дело.


«Вот так, мистер Ся. До свидания», - Фу Чуань-Фу попрощался, тут же повернулся и ушёл. После того, как Рен Вэнь-Цянть извинился перед теми тремя, Фу Чуань-Фу больше не разговаривал с ним.


Фу Чуань-Фу был дворецким клана Шеньту и служил трём поколениям клана Шеньту. Он уже давно стал членом семьи, и Рен Вэнь-Цянь для него был пустым местом.


«Нин Цзин, ты все еще останешься здесь?» - спросил Рен Вэнь-Цянь. Его чувством собственного достоинства только что подтёрли пол, и вернуть его он мог только в том случае, если удаться забрать с собой Нин Цзин.


«Я ...» - сказала Нин Цзин. Она колебалась. Она взглянула на Ся Лейя, словно хотела, чтобы он попросил ее остаться.


Ся Лэй не попросил ее остаться, но он сказал: «Старшая сестра Нин, если вты хочешь остаться, никто не может заставить тебя уйти насильно».


Для Рен Вень-Цяня это было как серпом по одному месту.


Если бы не этот инцидент, Рен Вэнь-Цянь бы даже внимание не обратил на подобные слова, но теперь всё было иначе. Он не осмелился оскорбить Ся Лэйя, пока не убедился какие отношения были у Ся Лейя с мисс Шеньту. Однако у него был способ заставить Нин Цзин оказаться в тупике. Он достал свой мобильный телефон и сказал: «Нин Цзин, я позвоню дяде прямо сейчас и позволю ему поговорить с тобой».


«Разве это недостаточно, если я пойду с тобой?» -слезы закапали из глаз Нин Цзин.


Слабая улыбка появилась на губах Рена Вэнь-Цяня. Он протянул руку и схватил ей руку Нин Цзин, и она поплелась за ним.


Рен Вэнь-Цян улыбнулся: «До свидания, вы трое».


Ма Сяо-Ань плюнул: «Я никогда не видел никого такого толстокожего».


Рен Вэнь-Цянь сделал вид, что не услышал. Он повернулся и вышел из мастерской.


После того, как Фу Чуань-Фу, Нин Цзин и Рен Вэнь-Цянь ушли, в мастерской снова стало спокойно. Ся Лэй безрассудно посмотрел на оборудование в дверном проеме. Ма Сяо-Ань и Чжоу Сяо-Хун тупо уставились на Ся Лейя, как будто видели его в первый раз.


Ся Лей пробормотала про себя: «Кто же насильно делает такие подарки?»


«Бро, если ты не хочешь их брать, отдай мне», - добавил Ма Сяо-Ань, «Я продам их и сделаю себе жену».


Тогда Ся Лей пришёл в себя и рассмеялся: «Заткнись. Если бы не ты, я бы отказался от оборудования».


Ма Сяо-Ань выглядела мрачной: «Лэй, что происходит? Когда ты познакомился с женщиной из клана Шеньту? Почему я не знал ничего об этом? Что случилось между вами, что она отправила тебе такой экстравагантный подарок? Мне пугает то, что ты хотел отказаться от него. Ты что, дурак?»


Чжоу Сяо-Хун также добавила: «Да, Старший Брат Лэй, почему отказывался от этого оборудования? Разве нам не нужно такое оборудование?»


Ся Лэй криво усмехнулся и покачал головой, но не стал объяснять. Были некоторые вещи, которые нельзя было объяснить, потому что он не мог сказать Ма Сяо-Аню и Чжоу Сяо-Хун, что он видел, как убийца закладывал бомбу в машину мисс Шеньту. Он не мог сказать им, что он решил не принимать подарки, чтобы Шеньту не считала его легкодоступным.


Естественно, что в глазах других людей это выглядело глупо.


«Просто скажи, что происходит?» - Ма Сяо-Ань толкнул его в бок. Ему было очень любопытно.


«Ничего. Я скажу вам, ребята, в другой раз. Давайте сначала занесём оборудование в мастерскую и настроим его», - сказал Ся Лэй.


«Рискну предположить, что женщина Шеньту позаимствовала у тебя семена жизни, не так ли?» -недовольно сказал Ма Сяо-Ань.


Ся Лэй пнул его. «Отвали! Просто принимайся за работу!»


«Ага-ага. Работа», - пробормотал Ма Сяо-Ань, выходя из мастерской.


Чжоу Сяо-Хун последовала за ним, а ее лицо покраснело. Она говорила сама с собой: «Семена жизни Старшего брата Лэйя настолько дороги. Городские женщины готовы потратить так много ... »


Ся Лэй молчал.
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Глава 45



45. Новые рабочие


Нин Цзин не появлялась после ухода вместе с Рен Вэнь-Цянем, и телефонных звонков от неё тоже не было. Хотя Ся Лей немного беспокоился за ней, не стал звонить ей. Родители Нин Цзин очень любили Рен Вэнь-Цяня и хотели, чтобы их дочь была с ним. Если бы Ся Лей вмешался в это, то он стал бы третьим лишним. Он не хотел, чтобы родители Нин Цзин стали ему врагами. Было бы плохо, если бы это вызвало проблемы с сердцем отца Нин Цзин. Именно поэтому Ся Лей решил пока не общаться с Нин Цзин.


Ся Лей, в конце концов, отменил онлайн-заказ, так как оборудования Шеньту Тянь-Инь было достаточно, чтобы обновить мастерскую «Громовая Лошадь». Покупка большего количества оборудования была бы пустой тратой денег. На оставшиеся деньги он легко мог купить себе машину. В итоге он купил Great Wall Haval H6 и пикап Great Wall. Great Wall Haval H6 он купил себе, а пикап он подарил Ма Сяо-Аню - для его собственного использования или в качестве транспортного средства доставки для доставки деталей клиентам.


На четвертый день прибыло пять новых работников. Все они работали с ним ранее на строительных площадках. Один из них был мужчина в возрасте пятидесяти лет, мастер Ян Бень-Цай. Один из них был честным наемным работником из провинции Сычуань, Ван Ю-Фу. Затем был местный мастер средних лет, Лю Сюэ-Бин и 19-летний Цуй Юн, выпускник технического училища. Последним работником была женщина с севера, Чэнь А-Цзяо в возрасте около 29 лет, без предубеждений. Все пятеро, кроме Цуй Юна, которого привёл с собой Ян Бен-Цай, работали вместе с Ся Лейем и уже были знакомы с ним.


«Лей, я не ожидал, что ты за такое короткое время сам станешь себе начальником», - улыбнулся мастер Ян Бен-Цай: «Тебе придётся позаботиться о старших товарищах».


Ся Лэй рассмеялся, сказав: «Конечно. Вы, ребята, позаботились обо мне в прошлом, так что теперь моя очередь заботиться о вас. Давайте делать деньги вместе».


«Хе-хе-хе ... Давай все будем «на ты», к чему такие формальности», - сказал Ван Ю-Фу. Его загорелое лицо засияло добродушной улыбкой.


Чжоу Сяо-Хун наблюдала за ним со стороны с мыслями: «Этот парень ... что он говорит? Какой деревенщина».


Самый молодой из них, юноша в очках, Цуй Юн, собрался с мужеством и поприветствовал Ся Лэйя: «Босс Лей, пожалуйста, позаботьтесь обо мне».


Ся Лей похлопал его по плечу и засмеялся, сказав: «Я не намного старше тебя. Зови меня просто, Старший Брат Лэй.


Цуй Юн тут же поправился: «Старший брат Лэй».


«У нас будет много работы. Эта мастерская станет вашим домом», - сказал Ся Лей.


«Лэй, как ты сделал это. Когда ты стал таким потрясающим? Мой муж дома даже свечку поднять не может. Он знает только, как мучить меня», - хихикнула Чэнь А-Цзяо. Она произнесла слова, похожие на пулеметные пули: «Если вам не хватает босса? Я могу подумать об этом…»


Ма Сяо-Ань прервал её: «Старшая А-Цзяо, возьми себя в руки. Ты что, хочешь стать нашей леди-босс?»


«Хе-хе-хе!» - Чэнь А-Цзяо отмахнулась рукой и сказала немного застенчиво: «Если Лэй не против, я готова хоть прямо сейчас. Лей, ты готов?»


Ся Лэй молчал.


Мастерская внезапно переполнилась смехом. На строительных площадках все шутили подобным образом: и мужчины, и женщины. Более того, женщины иногда даже были свободнее в своих словах, чем мужчины. Поскольку все они были со строительных площадок, их привычки бы не исчезли в одночасье.


«Лэй, ты примешь ее предложение?» - спросил мастер Лю Сюэ-Бин.


Ся Лей смутился: «Стоп, это же просто шутка, и это ничего не значит».


Чэнь А-Цзяо сказала: «Да, это так. Я замужем, у меня есть дети - как я могу спать с нашим Лейем? Я говорю о нашей деревне Ян Цзы. Эта девушка кра-си-ва-я. Ее кожа похожа на тесто, ее задница большая и круглая, ее грудь ...»


Бип-бип-бип.


Серия звуковых сигналов автомобильного гудка прервала Чэнь А-Цзяо.


Тот, кто подавал звуковой сигнал, была Цзян Ру-И, которая вела новенький Great Wall H6. Это была машина Ся Лэйя, но он не решался ездить на ней по дорогам. Пока он только практиковал на пустых участках дорог, а так чаще всего ей пользовалась Цзян Жу-И. Естественно, она была совершенно не против этого, особенно когда сам Ся Лей покупал ей бензин.


Цзян Жу-И высунулась их окна и крикнула: «Лэй, поторопись! У нас мало времени!»


«Сегодня моя сестра отправляется в Цзин-Ду на учёбу. Я должен проводить ее. Сяо-Ань, позаботься об остальных. Мы хорошо поужинаем сегодня вечером в качестве приветствия», - сказал Ся Лэй.


«Конечно», - улыбнулся Ян Бен-Цай и остальные.


«Лэй, скажи Сюэ, пусть хорошо учится и заботится о себе», - сказал Ма Сяо-Ань.


Ся Лей похлопал Ма Сяо-Аня по плечу и сказал: «Я обязательно передам твои пожелания. А сейчас мне пора, увидимся сегодня вечером».


Они проводили Ся Лэй за дверь. «Поторопись, мы уже опаздываем», - сказал Цзян Жу-И.


«Куда ты меня так торопишь. Я же здесь, не так ли?»- сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И слегка сдвинулась и открыла дверь Ся Лейю. Он сел, и она нажала на газ.


«Всё в порядке с этим автомобилем?» - спросил Ся Лэй. Это была самая ценная покупка, которую он сделал в своей жизни, и он был обеспокоен тем, что будут проблемы с качеством.


«Нет проблем. Не слушайте тех людей, кто хвастаются, насколько местные автомобили. Этот автомобиль работает лучше, чем мой Polo, и он более просторный. Это более рентабельно», - сказала Цзян Жу-И.


Услышав это, Ся Лэй почувствовал себя более непринужденно. Он посмотрел на Цзян Жу-И, которая меня педали, и почувствовал желание поехать самому: «Ты должна научить меня водить».


Цзян Жу-И закатила глаза на Ся Лэй: «У тебя есть права, но ты не умеешь водить? Я должна научить тебя этому? Неужели женщина с длинными ногами не побеспокоилась о том, что ты можешь столкнуться с кем-нибудь? Она дала тебе права просто так».


«Ты собираешься учить меня или нет?»


«Я научу тебя. Положи руку на редуктор, и я скажу вам, когда нужно поменять передачу», - сказала Цзян Жу-И, замедлив машину.


Ся Лэй положил левую руку на руль и нервно ждал инструкции Цзяна Жу-И.


Цзян Жу-И внезапно вытянула правую руку и схватила руку Ся Лэйя.


Ее рука была мягкой, а кожа нежной. Ся Лэй внезапно смутился: «Что ты делаешь, зачем схватила мою руку?»


«Учу тебя водить. А ты о чём подумал?» - Цзян Жу-И впилась взглядом в Ся-Лейя, затем надавила на сцепление и передвинула Ся-Лей. «Сейчас на третьей передаче. При поездке необходимо увеличивать скорость. Понял?»


«Понял», - однако взгляд Ся Лэйя приземлился на бедро Цзян Жу-И, и у него в голове тут же появились всякие развратные мысли.


Так они продолжили ехать, попутно продолжая обучение Ся Лейя. Great Wall H6 то ускорялась, то замедлялась на дороге…


На маршрут, который занял бы полчаса, Цзян Жу-И и Ся Лей потратили целый час. Приехав домой, Ся Лей открыл дверь Цзян Жу-И. На диване стоял большой чемодан. Ся Сюэ уже собрала свои вещи. Когда она увидела, как Ся Лей и Цзян Жу-И входили в дом, она тут же встала и сказала: «Брат, Старшая Сестра Жу-И, почему вы так опоздали? Я ждала больше часа».


«Твой брат хотел научить водить, вот я и учила его по дороге», - рассмеялась Цзян Жу-И: «Знаешь, твой брат тупой, как кирпич. Он не может справиться с такой простой вещью, как смена передач».


Ся Сюэ посмотрела на Ся Лэйя и рассмеялась.


Ся Лэй закатил глаза на Цзян Жу-И: «Пошли. Ты так много болтаешь, что в следующей жизни у тебя наверняка будет большой рот в жизни».


«Что с того, если у меня будет большой рот! Это твоё дело!»- сказала Цзян Жу-И.


«Ладно, ладно, перестаньте спорить. Разве вы ещё недостаточно наспорились за эти 20 лет? Поторопитесь и отправьте меня в аэропорт, или я опоздаю», - сказала Ся Сюэ.


Ся Лей вместе с Цзян Жу-И помогли Ся Сюэ с багажом и покинули квартиру.


В аэропорте Ся Лэй проводил Ся Сюэ на регистрацию: «Сюэ, не забудь позвонить мисс Лун, когда прилетишь в Цзин-Ду. Она позаботится о тебе».


«Не волнуйся, брат. У меня всё получится», - со слезами на глазах сказала Ся Сюэ. За все её годы жизни она впервые расставалась с братом, так что для неё это было слишком тяжело.


«Иди сюда, Сюэ, дай я обниму тебя», - сказала Цзян Жу-И и крепко обняла её.


«Старшая сестра Жу-И, брат, как же мне тяжело расставаться с вами…», - Ся Сюэ больше не могла сдерживать слёзы в своих глазах.


Цзян Жу-И погладила по голове, пытаясь утешить: «Глупая девочка, это же не навсегда. Ты же приедешь на зимние каникулы, не так ли? Ты сможешь звонить нам или болтать по скайпу, что скажешь?»


Ся Сюэ захлебывалась рыданиями: «Но ...»


Ся Лэйю тоже было тяжело расставаться с сестрой, но он не подавал виду: «Чего ты плачешь? Теперь ты, наконец, узнаешь, что значит быть самостоятельной. А теперь иди! Позвони мне, когда прилетишь, чтобы сказать, что всё хорошо».


Ся Сюэ перестала плакать, когда услышала его слова, взяла свой чемодан и пошла на вход на посадочную полосу, оглянувшись несколько раз. Сердце ся Лейя сжалось при виде этого.


Ся Лэй покинул аэропорт только после того, как Ся Сюэ исчезла из виду.


Ся Лэй продолжил свои уроки вождения на обратном пути, и Цзян Жу-И даже позволила ему сесть за руль, в то время, как сама она сидела на пассажирском сиденье и выдавала команды. Было здорово научиться водить машину, но Ся Лэй чувствовал, что Цзян Жу-И подшучивала над ним, специально касаясь его руки и даже бедра.


«Тормоз, жми на тормоз!»


«Не снова ...»


Разумеется, еще до того, как она изменила тон ее голоса, рука Цзян Жу-И приземлилась на его бедро и стукнула по нему, чтобы он нажал на тормоза. Та часть, по которой она стукнула, была близка к области паха и также была очень чувствительной. Ся Лей нервничал из-за этого. Он боялся, что Цзян Жу-И слегка сдвинет руку и достанет его ручной тормоз.


Вернувшись домой, Цзян Жу-И отвезла его машину в полицейский участок. Прежде чем она ушла, она взяла у Ся Лейя 400 юаней за расходы на бензин.


Ся Лэй был подавлен: «Вождение моей машины и использование моих денег для оплаты бензина. Да что она о себе возомнила?»


Вернувшись домой, в квартире стало холодно и одиноко. Ся Сюэ ушла, и Ся Лэй почувствовал пустоту в своем сердце. Он подошел к телевизионному шкафу и взглянул на семейную фотографию. Ся Сюэ и он сам радостно улыбались на снимке. У их родителей тоже были счастливые лица. Эти счастливые дни больше никогда не вернуться.


Затем он увидел стеклянную бутылку за семейным фото с маленькой таблеткой в ней. Когда он хотел было вытащить её, зазвонил его мобильный телефон.


Это была Чи Цзин-Цю.


«Лэй, гостиница Си-Тянь, номер 201. Я буду ждать тебя», - сказала Чи Цзин-Цю.


Ся Лэй сделал паузу: «Ты в гостинице ждёшь меня? Что это значит?»


«Чтобы ты переспал со мной», - рассмеялась Чи Цзин-Цю.


Ся Лей нахмурился: «Хватит шутить. Я не в настроении».


«Хорошо. Это по делу. Разве я не сказал об этом? У меня есть заказ для тебя», - сказала она.


«Хорошо, скоро буду», - ответил Ся Лэй.
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Глава 46



46. Первые деловые переговоры


Гостиница Си-Тянь находилась немного за городом, поэтому до неё Ся Лей добирался на такси минут 40. Войдя в гостиницу, Ся Лэй спросил, как пройти в номер 201 на ресепшне.


Чи Цзин-Цю открыла дверь Ся Лэйю.


Ся Лэй был расстроен, когда увидел Чи Цзин-Цю.


На ней было только белое бикини, которое было меньше, чем полотенце для рук, если соединить все части вместе. Кроме неё в комнате никого не было.


Белое бикини было более привлекательным, чем черное, поскольку белое слегка просвечивало. Благодаря этому можно было увидеть некоторые скрытые части её тела. Всё это он уже видел ещё в East Wind Heavy Industries, однако в этот момент он почувствовал необъяснимое влечение к ней.


«Заходи», - Чи Цзин-Цю нежно улыбнулся ему.


Ся Лэй не двигался с места. «А где клиент?»


Чи Цзин-Цю обвила плечи Ся Лэйя своими руками, как сорняк. «Этот клиент - мой. Ты хочешь увидеть моего клиента? Ты надумал избавиться от меня?»


Это был план Ся Лэйя. Он собирался отказаться от услуг Чи Цзин-Цю после знакомства с клиентом, чтобы в следующий раз идти к нему напрямую. К сожалению, Чи Цзин-Цю оказалась хитрее, чем он, и провела его в его же игре.


Ся Лэй улыбнулся: «Конечно, нет. Я просто спросил. Раз уж я пришёл, давай поговорим о деле. Бизнес- есть бизнес».


Чи Цзин-Цю продолжила мягким голосом: «Может, поговорим о чём-нибудь другом, а не о делах? Например, о любви?»


Ся Лай схватил ее руки и убрал с плеча, а затем криво усмехнулся и сказал: «Ты всегда так одеваешься, когда хочешь поговорить?»


«Если тебе не нравится этот цвет, я могу его изменить», - очаровательно улыбнулась Чи Цзин-Цю.


Ся Лэй молчал.


«Длинные носки и школьная форма?» - Чи Цзин-Цю продолжала провоцировать Ся Лэйя.


Ся Лей не мог больше выносить этого и сказал: «Тогда я буду ждать тебя в холле. Там и поговорим», - и собрался было повернуться и уйти.


Чи Цзин-Цю потянула его за край одежды. «Мы не можем пойти в холл. Я из государственного предприятия, поэтому, если кто-то узнает, что я представила тебе клиента, в обход своего предприятия, меня уволят. Ты тоже в этом случае ничего не заработаешь. Почему, по-твоему, я забронировал для нас номер?»


Ся Лэй повернулся и удивлённо взглянул на Чи Цзин-Цю. «Хорошо, мы поговорим в комнате, но тебе нужно надеть одежду. То, как ты одета, не даёт мне сосредоточиться».


Чи Цзин-Цю хихикнула: «Похоже, ты все еще считаешь меня привлекательной».


Ся Лэй не подтвердил и не отрицал это. Мужчины иногда не могут думать головой.


В комнате Чи Цзин-Цю надела свою одежду - мини-юбку и облегающую эластичную футболку с V-образным вырезом. Её одежда хотя и была обтягивающей и сексуальной, по сравнению с бикини, она выглядела намного скромнее.


Сяй Ли действительно знал, что Чи Цзин-Цю попытается его соблазнить, ей бы даже не пришлось особо стараться. Однако он знал, что это за женщина. Возможность переспать с ней хотя и принесёт ему мгновенье счастья, но за ним потом последует вечность неприятностей. Так что он не собирался попадаться в эту ловушку.


Чи Цзин-Цю открыла портфель на диване и достала копии информации и контракта, а затем передала их Ся Лэйю. «Посмотри, если всё в порядке, можешь подписать здесь».


Ся Лэй пропосмотрел информацию. Были детали запроса клиента на обрабатываемые детали, требования, материалы, точность и т. д. Требования были довольно высокими. Затем он посмотрел на контракт. «Оплата при доставке» - это означало, что он должен был доставить товар до его оплаты.


Прочитав информацию и контракт, Ся Лей сказал: «Нет никаких проблем с деталями, которые он просит. Я могу их сделать. Однако в контракте говорится, что он будет производить оплату только при доставке. Я не согласен с этим».


«В чем проблема с оплатой при доставке?» - Чи Цзин-Цю посмотрела на Ся Лэйя.


«Конечно, это проблема. Я потрачу материалы и рабочую силу. Я потрачу в это дело всё, а он ничем не рискует. Что если, когда изготовлю детали, а он передумает их покупать. Кто его привлечёт к ответственности?» - сказал Ся Лэй.


«Не волнуйся об этом. Я могу гарантировать, что тебе заплатят, когда детали будут изготовлены»,- сказала Чи Цзин-Цю.


Ся Лэй рассмеялся: «Проблема в том, что я тебе не верю».


«Ты ...» - со злостью сказала Чи Цзин-Цю.


«Не злись. Я всего лишь сказал тебе правду. Я очень хорошо знаю, какой ты человек. И стоимость контракта неверна. Он должен быть как минимум на 20% больше».


В глазах Чи Цзин-Цю появилась вспышка ненависти, но в следующий миг она заменила ее улыбкой. Она продолжила сладким голосом: «Лэй, как ты можешь так говорить? Ты всё ещё ненавидишь меня за то, что я отвергла тебя много лет назад? В этом случае, как мы сможем работать вместе? Эта цена очень уместна для твоей небольшой мастерской. Если ты хотите на 20% больше, что я могу сделать? С какой стати клиенту отправляться за деталями в твою небольшую мастерскую за такую цену? За ту же цену он может обратиться в крупные компании, не так ли?»


Ся Лэй рассмеялся: «Причина проста: мне так лучше. Плюс, цена, которую я прошу, разумна. Основываясь на той информации, которую я имею, исходя из требования к материалам и точности, если твой клиент отправится в East Wind Heavy Industries, стоимость увеличиться на это на 50%. Ты думала, что я не знаю рыночного курса».


Чи Цзин-Цю нахмурилась. «Лэй, ты создаёшь мне проблемы».


«Не забывай, что у тебя есть 8% за посредничество. Цена в контракте минус твоя комиссия означает отсутствие прибыли для меня. Так что, пусть увеличит стоимость на 20% и 50% заплатит авансом. Остальные 50% будут выплачены, когда я передам товар. Это мои требования. Только в этом случае я согласен принять заказ».


Лицо Чи Цзин-Цю стало мрачным. Она немного подумала и сказала: «Я позвоню и спрошу у клиента».


Ся Лэй сделал жест «вперед»: «Иди, расскажешь мне результат вашей дискуссии».


Чи Цзин-Цю встала, пошла в ванную и закрыла дверь. Вскоре после этого раздался звук капающей воды.


«Она что занимается своими делами во время разговора с клиентом? Я должен услышать, что она говорит», - подумал Ся Лэй. Он действительно хотел услышать, что Чи Цин-Цю обсуждала с клиентом, но слышал только приглушенный голос Чи Цзин Цю, а не слова, которые она говорила. Она явно понизила голос, чтобы он не мог услышать.


Бизнес - это то же самое поле боя. Великие бизнесмены могли видеть шаги своих оппонентов и использовать информацию, которой обладали в своём распоряжении, чтобы выяснить их суть и мотивацию, а затем использовать их ради своих интересов в деловых переговорах для наибольшей выгоды. С другой стороны, если бы ты ничего не знаешь, то тобой будут пользоваться, как пешкой. Даже если ты и делал бизнес, то это были бы крохи, а бизнес явно не процветал.


Ся-лей не был проницательным бизнесменом и не имел даже самых базовых знаний ведения, но у него было уникальное преимущество - его зрение.


Когда он думал о получении информации о клиенте, его глаз дёрнулся. Дверь ванной комнаты напротив него исчезла, как автоматические стеклянные раздвижные двери, и он увидел Чи Цзин-Цю, сидящую на унитазе.


Чи Цзин Цю сидел на унитазе с белым бикини вокруг колен. На самом деле она говорила с клиентом. Казалось, она закончила и выглядела расслабленной, но всё ещё не надела бикини, потому что держала в руке телефон. Она сидела так же с улыбкой на лице и спокойно разговаривала.


Ся Лэй могла видеть, как она разговаривает, но он не мог услышать, что она говорит.


«Так не пойдёт. Я вижу, но я не слышу её. Это не поможет мне получить информацию о клиенте. Этот Чи Цзин-Цю действительно хитрая, как настоящий шпион», - подумал Ся Лей.


Говоря о шпионах, Ся Лей внезапно подумал.


«Да, шпионы. В шпионских фильмах всегда были люди, которые могли читать по губам. Если я научусь читать по губам, я всё равно смогу узнать о клиенте, даже если Чи Цзин-Цю будет мне мешать. Если я смогу понять сообщение клиента, я получу полезную информацию из беседы между ней и клиентом!» - Ся Лей внезапно захотел научиться читать по губам.


С этой мыслью Ся Лэй стал пристально всматриваться в Чи Цзин-Цю. На этот раз его интересовали не прелести её тела, а движение губ. В этот момент его взгляд напоминал запись камеры через стеклянную дверь. Все, что говорила Чи Цзин-Цю, было записано, ничто не могло ускользнуть от его взгляда!


Через две минуты Чи Цзин-Цю надела бикини, помыла руки и вышла из ванной.


Ся Лэй закрыл глаза. То, что он использовал несколько минут своё рентгеновское зрение, вызвало у него небольшие галлюцинации. В тот момент, когда дверь открылась, он увидел Шеньту Тянь-Инь, а не Чи Цзин-Цю. Шеньту Тянь-Инь была одета в тонкое, полупрозрачное нижнее бельё и выглядела настолько реальной и сексуальной, что ему было трудно дышать. Он не смел продолжать смотреть дальше и быстро закрыл глаза.


«Хорошо, ты победил», - сказала Чи Цзин-Цю беспомощным тоном: «Мой клиент согласен на твои требованиям. Цена будет увеличена на 20%, и ты получишь аванс в 50%. Однако у моего клиента тоже есть одно условие».


Ся Лэй еще не осмелился открыть глаза: «Какое условие?»


«Ты должен выточить одну деталь сегодня до 5 вечера. Если мой клиент будет доволен этим, предварительно подписанный контракт будет передан тебе на подпись», - сказала Чи Цзин-Цю.


Ся Лей расслабился, и он открыл глаза: «Конечно. Передай мне контракт до 17:00».


Чи Цзин-Цю хихикнула: «Ты как всегда, так уверен в себе. Ха, ну я-то теперь знаю, что твои способности реальны. Работа на этот раз намного проще по сравнению с теми частями, которые ты вытачивал для East Wind Heavy Industries».


«Хорошо, тогда решено. До свидания», - Ся Лэй встал и направился к двери.


«Что? Я помогла получить тебе заказ на поставку в размере 300 000 юаней, а ты просто так уходишь? Где моя благодарность? »- сказала Чи Цзин-Цю.


Ся Лэй повернулся и взглянул на неё: «300 000 юаней, и ты получишь 24 000 только за свою способность трепать языком. Если ты откажешься от комиссии, я могу сводить тебя на обед. Что скажешь?»


«Вали», - ответила Чи Цзин-Цю.
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Глава 47



47. Природный талант к чтению по губам.


Выточка этой детали для Ся Лейя была проще пареной репы. Через час, после того, как он вернулся в свою мастерскую, он уже закончил её. После того, как он закончил с образцом, он сел за свой компьютер и стал искать информацию о том, как читать по губам.


Baidu был потрясающим. Там можно было найти всё, что только захочешь. Он ввёл «как научиться читать по губам» в строке поиска, и браузер ему выдал тысячи ссылок.


Сначала он рассмотрел рекомендации библиотеки Baidu, в которой были перечислены три метода.


Первый: смотреть новостные программы.


Второй: Практика перед зеркалом.


Третий: используйте приложение для изучения чтения по губам.


Каждый метод имел подробное описание, поэтому его легко можно было понять. Прочитав их, Ся Лей просмотрел некоторые другие сайты, посвященные чтению по губам. Со стороны могло показаться, что чтение по губам было очень сложным, но с его способностью «записывать» левым глазом, это было очень легко. Он мог записывать каждое движение губ человека!


«Почему бы мне не использовать метод зеркала и не сравнить движения губ Чи Цзин-Цю? Может, я могу интерпретировать то, что она сказала», - подумал Ся Лей, прочитав большое количество информации по этому вопросу.


Семь сотрудников Мастерской «Громовая Лошадь» были заняты были заняты своей работой, так что оборудование от мисс Шеньту Тянь-Инь не стояло без дела. Люди и машины гудели от активности, эффективно выполняя свою работу. Конечно, это было немного утомительно, но сотрудники были энергичными, и никто не сачковал.


Это делало Ся Лэйя счастливым. Он подошел к Чжоу Сяо-Хун, которая использовала молоток для снятия сварочных меток на обработанной части. Она ловко стучала молотком, её воротник был мокрым от пота.


«Сяо-Хун, можешь одолжить мне своё зеркало?» -спросил Ся Лэй.


Сяо-Хун невольно вздрогнула от удивления, поскольку она заметила, что Ся Лей подошёл к ней только тогда, когда услышала, что он сказал. Она тут же вытерла пот ладонью и спросила: «Что ты сказал, Старший Брат Лей?»


Ся Лэй улыбнулся: «Я попросил тебя одолжить мне зеркало».


Чжоу Сяо-Хун смотрела на него в недоумении: «Что тебе нужно, Старший Брат Лэй?»


«Проехали. Пойду спрошу у Чэнь А-Цзяо», - сказал Ся Лей.


«Да, я поняла. Сейчас схожу за ним», - Чжоу Сяо-Хун отправилась в маленькую комнату, чтобы достать зеркало для Ся Лэйя.


Ся Лей подумал, а затем вошёл в комнату, не дожидаясь, пока Чжоу Сяо-Хун выйдет. Когда он вошёл, он увидел, что Чжоу Сяо-Хун стояла со спущенными рабочими штанами. Она оттянула резинку на её узких шортах и что-то поправляла рукой.


Ее бледные бедра, узкие шорты, а также зрелые контуры в одежде подожгли тлеющие угольки в нижней части живота Ся Лейя.


«Ах ... Старший Брат Лей, ты?» - когда Чжоу Сяо-Хун увидела Ся Лейя, она покраснела как помидор, и тут же закрылась руками.


Эта ситуация была ничем не лучше, чем когда перед ним в бикини появилась Чи Цзин-Цю. Однако Чжоу Сяо-Хун быстро надела шорты и не смела взглянуть в глаза Ся Лейю.


Ся Лэй быстро отвернулся и смущенно сказал: «Извини, я не специально ...» Затем он добавил: «Я попросил тебя дать мне зеркало. Почему ты сняла штаны?»


«Я, я положила его в карман моих шорт», - нервно сказала Чжоу Сяо-Хун.


Ся Лэй промолчал. Это было просто зеркало, и все, зачем было нужно класть его в обтягивающие трусы-шорты? Что еще больше озадачило его, так это то, что в ее шортах на самом деле были карманы.


Прежде чем он смог разгадать это, позади себя он услышал, как Чжоу Сяо-Хун натянула шорты, подошла к нему и протянула зеркало.


Это было довольно компактное зеркало, которое было примерно в три раза больше, чем одна юаня. Оно было гладкое зеркало спереди, а позади него был красивый узор.


Ся Лэй сразу понял, почему она держала его так близко к ее телу, когда увидел зеркало. Это зеркало было настоящим антиквариатом.


Чжоу Сяо-Хун поспешила объяснить: «Старший Брат Лэй, это зеркало оставило мне моя бабушка. Она сказала, что ее бабушка была дворцовой служанкой в династии Цин, и когда династия Цин пала, она взяла кое-что из дворца и убежала. К сожалению, все, что осталось от моей бабушки - это зеркало. Когда я смотрю на него, я вспоминаю о ней. Я боюсь потерять его, поэтому ... поэтому я спрятал его в этом месте».


Сяй Лэй рассмеялся: «Разве ты не боишься, что разобьешь его?»


«Нет, тут мягко. Оно не сломается», - сказала Чжоу Сяо-Хун.


Как только она сказала это, Ся Лей и она сама застыли. Лицо Чжоу Сяо-Хун снова покраснело.


«Я, я возвращаюсь к работе», - сказав это, она выбежала из комнаты.


Ся Лэй криво усмехнулся и покачал головой. Он взглянул на зеркало: это действительно было красивое антикварное зеркало, которое было сделано необыкновенным мастером из необыкновенных материалов. Хотя он ничего не знал об антиквариате, он знал, что это зеркало династии Цин должно быть в состоянии привлечь несколько тысяч на рынке.


Он еще не смотрелся в него. Он сел рядом со складной кроватью, где спала Чжоу Сяо-Хун и поднёс зеркало к себе. Именно тогда он почувствовал что-то странное. Это был запах. Он прекрасно понимал, откуда она достала это зеркало, но этот таинственный запах снова вызывал у него кучу вопросов.


Затем, как ни странно, он нашел черный волос в расщелине между зеркалом и серебряной оболочкой. Он был жилистый и тонкий. Когда он увидел волосы, он застыл на мгновение, внезапно догадавшись, откуда он, Ся Лей невольно нахмурился. «Это…это уж слишком. Кажется, мне не стоит использовать это зеркало, чтобы учиться читать по губам».


Он раздумывал несколько минут, а потом убрал волосы из зеркала, а затем начал практиковать.


Изображения того, что его глаза зафиксировали, когда Чи Цзин-Цю была в туалете и разговаривала по телефону, снова и снова повторялись в его голове. То, как двигались её губы, выглядело так, как будто это происходило прямо перед ним. Пока он вспоминал все это, его губы также копировали движения губ Чи Цзин-Цю, соответствующие по форме со звуками.


На самом деле, речь шла о наблюдении и памяти, а также о фокусировке. Если эти три условия были выполнены, каждый бы мог научиться читать губы. Из трех наиболее трудным было наблюдение, потом следовали память и фокусировка. Это выглядело довольно просто, и любой человек обладал навыками наблюдения, но на самом деле большинство не смогли бы выполнить первое условие. Причина была простой - степень изменения движений рта на самом деле была довольно небольшой, и эти изменения было довольно сложно заметить. Обычные люди бы просто не смогли заметить эти изменения!


Однако эти два самых сложных условия были ничем для Ся Лейя, у которого было единственное преимущество. Его левый глаз мог увеличивать и уменьшать масштаб и записывать вещи, поэтому он никогда не забывал то, что видел. В этих условиях он был обладал природным талантом к чтению по губам!


«Я в офисе, хихи ... О, ты такой озорной ... Он хочет увеличить цену по контракту на 20% и получить аванс 50%. Ты отвечаешь за отдел поставок в Beach Motors ... Это же для тебя не проблема… Менеджер Цзэн, ты мне не веришь ... Ладно, я составлю тебе компания в курорте Спрингс ... Ты непослушный мужчина ... Я вешаю трубк, дорогая, пока, целую…»


Форма губ и звук- всё это Ся Лей собрал вместе. Чи Цзин-Цю провела всего три-четыре минуты, разговаривая по телефону в ванной комнате, и сказала не так много, но полученное содержания её сообщения из форм, образованных ее ртом, было чрезвычайно сложным и трудным делом. Ся Лей потратил на это два часа, прежде чем смог расшифровать сообщение.


Два часа - это было довольно долго, но награда того стоила. Дело не только в том, что он узнал личность клиента - большая награда заключалась в том, что он открыл дверь в мир чтения по губам. Хотя он ещё был новичком в этом деле, у него уже появились представления об этом. Когда он прокачает свой навык, он сможет «услышать» кого бы то ни было на расстоянии до 200 метров!


Это было расширение способности его левого глаза. С такой способностью, если он бы вел войну на рынке бизнеса, у него уже было одно очко в его пользу.


Время приближалось к пяти вечера, а работники мастерской «Громовая Лошадь» продолжали работать. Однако Ся Лей все еще сидел на складной кровати Чжоу Сяо-Хун, глядя в зеркало и бормоча про себя.


«С боссом Лэй все в порядке?» - Чэнь А-Цзяо заглянула к нему и спросила с беспокойством.


«Да, он бормотал что-то про себя целый день. Я обнаружила, что он это делал, когда я пошел за водой», - сказал Лю Сюэ-Бин.


Чжоу Сяо-Хун была недовольна: «О чем ты говоришь? С ним всё в порядке, он не сумасшедший».


Ма Сяо-Ань добавил: «В последнее время Лэй ведет себя немного странно, но всё в порядке. Он не забудет вас угостить сегодня вечером».


Все новички в мастерской засмеялись.


Они ещё чу-чуть поговорили о Ся Лейе, понизив голос, чтобы он не мог их услышать. Они не знали, что Ся Лэй наблюдал за их ртами через зеркало и расшифровывал их разговор с помощью чтения по губам.


Не было общих шаблонов в чтении губ; было только наблюдение и связь. Ся Лэй не хотела упускать возможности учиться и практиковать чтение губ.


«Псих? Хе-хе. Лучше вам не говорить мне плохо за моей спиной. Если я увижу, я смогу рассказать, что ты говоришь. Ха!» - хотя он не смог прочитать все, что все говорили, поскольку не владел быстрой интерпретацией, и Ся Лэй был в восторге от его прогресса.


Чжоу Сяо-Хун не могла сдержать своего беспокойства и вошла в комнату, спросив: «Старший брат Лэй, ты в порядке?»


Ся Лэй прекратил практику чтения по губам. Он встал и протянул зеркало Чжоу Сяо-Хун и засмеялся, сказав: «Я в порядке. Я просто рассматривал на прыщи на моем лице».


«А?»


Ся Лэй подошёл к выходу: «Держи его в безопасности. Оно очень ценно», - сказав это, он вышел и закрыл за собой дверь.


Чжоу Сяо-Хун невольно покраснела, затем она сняла брюки и вернула зеркало в секретный карман плотно облегающих шорт. Несомненно, Ся Лэй был первым, кто узнал, что она прятала там зеркало.


Когда Ся Лэй вышел из комнаты, все посмотрели на него, и их взгляды полны любопытства и беспокойства. Он улыбнулся: «Все в порядке. Что вы все так уставились на меня? Переодевайтесь. Я же обещал вас угостить».


Ма Сяо-Ань рассмеялся: «Я же говорил, что он нормальный! Ха-ха!»


Мастерская «Громовая Лошадь» залилась смехом.


Внезапно у дороги остановился Volkswagen, оттуда вышла Чи Цзин-Цю с портфелем в руке.


Ма Сяо-Ань и другие покинули мастерскую, чтобы дать Сяй Лэй и Чи Цзин-Цю поговорить.


Ся Лэй положил его выточенную деталь на стол и сказал: «Проверь её». разместила персональную обработку на столе. «Измерьте это».


«Не нужно. Я доверяю твоему мастерству», - Чи Цзин-Цю просто взглянула на эту деталь, а затем открыла свой портфель и достала контракт. «Контракт был изменен в соответствии с твоими требованиями. Взгляни и подпиши его, если проблем нет», - сказала она Ся Лэйю.


Сяй Лэй прочитал контракт. В нём ничего не говорилось о контракте с Менеджером Цзэн или подписи от представителя Beach Motors, но он был подписан Чи Цзин Цю. Эта ситуация была удивительной, но не для Ся Лэйя.


«Почему нет подписи клиента?» - спросил Ся Лэй.


Чи Цзин-Цю слабо улыбнулась: «Мой клиент очень доверяет мне и позволил мне решать всё самой. Не беспокойся об этом. Подпиши и дай мне данные своей учетной записи, чтобы я мог перевести тебе аванс в 150 000 юаней. Почему ты так обеспокоен тем, кто клиент, когда есть деньги? Ты пытаешься украсть моих клиентов?»


Ся Лей просто рассмеялся, а затем взял, подписал контракт и передал его Чи Цзин Цю, а также номер своего банковского счета.


Пока Чи Цзин-Цю совершала перевод, Ся Лэй подумал: «Мне не нужно, чтобы ты сказала мне, что спишь с Менеджером Цзэн, иначе он не позволит тебе справляться со всеми этими делами. Просто сиди и смотри, как я украду всех твоих клиентов».


«Хорошо, я перечислила сумму. Можешь проверить», - Чи Цзин-Цю убрала телефон и вытянула руку Ся Лэйю с улыбкой: «Рада удачному сотрудничеству».


Ся Лэй тоже улыбнулся: «Я тоже».
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Глава 48



48. Настоящая Мисс Совершенство


Вскоре, после внесения аванса, были доставлены материалы; оборудование, подаренное Шеньту Тянь-Инб, также представляло собой большую ценность. Ся Лей попросил своих сотрудников в мастерской потрудиться чуть больше, включая сверхурочную работу. В итоге, работа, которая была рассчитана на 20 дней, была выполнена за две недели.


За эти две недели способность к чтению по губам Ся Лэйя достигла высокого уровня. С помощью силы левого глаза он уже мог бегло читать повседневные разговоры. Это, казалось, было самым большим преимуществом, которое он заполучил в течение этих двух недель, а на втором месте – его прибыль.


Выполнив заказ, Ся Лэй позвонил Чи Цзин Цю, и она тут вызвала сотрудника, который забрал товар и заплатил остаток денег.


«Неплохо. Отличное качество и быстрая скорость выполнения работы», - Чи Цзин-Цю радостно улыбнулась: «Наше сотрудничество только началось. В будущем мы сможем заработать ещё больше денег».


Ся Лэй улыбнулся, хотя не был согласен с ней. Чи Цзин Цю получила 8%, ничего не делая, в то время, как ему пришлось пахать 2 недели.


Расходы на рабочую силу и материалы были предоставлены им самим, поэтому общая прибыль от этого не превышала 50 000. Более того, поскольку Чи Цзин Цю был полностью ответственна за контракт, она наверняка заработала больше, чем ему сказала.


Это было несправедливо. И также подчеркнуло важность связей и наличия информации в бизнесе. Поскольку Ся Лей определённо хотел, чтобы его бизнес процветал, ему было необходимо найти собственных клиентов и информацию.


«Мы заработали деньги. Не хочешь пригласить меня выпить?» - Чи Цзин-Цзю с улыбкой посмотрела на Ся Лейя. Её улыбка, очевидно, намекала на нечто большее, чем просто выпить.


«Не хочешь остаться с нами на обед? Я попрошу Старшую Сестру Чен приготовить её фирменные тушеные свиные и вермишель», - сказал Ся Лэй.


«Забудь об этом», - презрительно сказала Чи Цзин-Цю.


В этот момент раздался телефонный звонок Чи Цзин-Цю. Она взглянула на индикатор звонившего и вышла из мастерской «Громовая Лошадь», отойдя на такой расстояние, на котором Ся Лей не мог её слышать, и приняла звонок.


Ся Лэй прислонился к дверному проёму и тихо наблюдал за тем, как Чи Цзин-Цю говорила по телефону. Хотя он не мог её слышать, он мог видел движения её губ и мог читать её по губам в реальном времени.


«Привет, Старшая Сестра Лю! Как долго! Я скучала по тебе, хи-ээ ... Да, так: моя компания сейчас ведет переговоры с Vientaine Group о проекте ветряной электростанции. Проект стоит миллиард. Вся компания занята этим проектом, и мы никак не можем принять твой заказ ... Я знаю одного человека, который может выполнить твой заказ… Что скажешь? Нет, проблемы с качеством не будет. Я только что помогла в этом деле Beech Motors, доставив завершенный заказ на поставку. Я могу гарантировать, что те детали, которые он выточит, будут даже лучше, чем у инженеров нашей компании… Да, да, хорошо ... »


Чи Цзин-Цю радостно улыбнулась, совершенно не подозревая, что Ся Лэй пристально наблюдает за ней. Он ловил изменения в её рту и губах, расшифровывая слова. Он также видел номер, отображаемый на экране телефона. Слабая улыбка появилась на лице Ся Лэй, и он тоже выглядел довольно счастливым.


Чи Цин-Цю все еще разговаривала со Старшей Сестрой Лю. «Ты сказала нам, что East Wind Heavy Industries выполнит индивидуальные наборы по 320 штук. Как насчет этого, я дам вам скидку - 310 сделает ... Конечно, я позволю моему другу сделать образец для тебя. Я уверена, что ты будешь довольна. Но вы должны отправить мне копию информация ... Да, электронной версии будет достаточно…»


После того, как она закончила разговор, Чи Цзин-ци подождала, пока ей на электронную почту не пришло новое письмо, а затем подошла к Ся Лейю.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Цзин-Цю, это твой муж? Он проверяет, на ком ты скачешь сейчас?»


Чи Цзин-Цю хихикнула: «Я могу скакать на ком угодно, в любое время, но я не могу оставить свой рабочий пост. Какой смысл над этим шутить?»


«Товар передан, я предложил угостить тебя обедом, но ты отказалась. Тогда поговорим в другой раз», - сказал Ся Лей.


«Нет, нет», - продолжила Чи Цзин-Цю, - «кажется, тебе повезло, но я только что нашла нового клиента».


Ся Лей сделал вид, что удивлен: «О, что клиент?»


«Этот клиент хочет комплекты деталей», - Чи Цзин-Цю показала Ся Лейю документ в своём телефоне, но не стала передавать ему. Она подошла к нему, чтобы он мог рассмотреть диаграммы и информацию на экране телефона.


Ся Лэй взглянул на него и понял, что это такое. Материалы и точность, необходимые клиенту для комплектов деталей. Требования хотя и были высокими, но их было совершенно не сложно сделать.


«Ты можешь это сделать?» - спросила Чи Цзин-Цю.


Ся Лэй кивнул: «Могу. Это не сложно».


Чи Цзин-Цю улыбнулась «Хорошо, что ты можешь это сделать. Позволь мне сказать тебе - это большой заказ. Я уже обсудила цену с клиентом, немного поторговавшись, мне удалось получить хорошую цену».


«Сколько?» - спросил Ся Лэй.


«260 тыс.» - ответила Чи Цзин-Цю, а затем немного взволнованно продолжила: «Лэй, выточи комплект лично, и я передам его клиенту. Клиент будет доволен, и никаких проблем с этим контрактом не возникнет».


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Конечно, приходи завтра днём, чтобы забрать образец».


«Хорошо, я отправлю информацию тебе на компьютер прямо сейчас», - сказала Чи Цзин-Цю.


Ехидная улыбка появилась в уголках губ Ся Лэйя, пока он наблюдал за тем, как Чи Цзин-Цю подошла к его столу, чтобы перекинуть информацию на компьютер. «Черт возьми. Клиент дал 310, а ты прикарманила себе 50. И помимо этого нужно ещё отдать тебе 8% за посредничество. Ты откусила с обоих концов, не слишком ли ты нагуляла себе аппетит?»


Чи Цзин-Цю быстро перекинула информацию и вернулась к Ся Лейю. «Готово. Я сохранила информацию тебе на рабочем столе. Посмотри ещё раз, прежде чем вытачивать комплект».


«Не волнуйся. Почему ты все еще беспокоишься о моей работе?»- сказал Ся Лэй.


«Ты честный. Мне это нравится, хихи. Увидимся завтра», - Чи Цзин-Цю погладила по плечу Ся Лейя, а затем направилась к своему «Фольксвагену», покачивая бедрами. Она завела автомобиль и поехала, грузовик с товаром поехал за ней.


Ма Сяо-Ань подошёл к Ся Лэйю: «Лэй, она милая девушка, но у нее слишком длинные когти. Каждый раз она берет 8% комиссионных. Это нам не выгодно».


«На этом её выигрыш закончен», - сказал Ся Лэй.


Ма Сяо-А рассмеялась, когда он сказал: «Я вижу, она привлекает тебя. Не хочешь пустить в ход свои чарующие чары и пожертвовать собой? Сделаешь ей меньше комиссионных?


«Вовсе нет, хах. Иди к чёрту», - шутливо сказал Ся Лей.


Ма Сяо-Аннь, однако, выглядела серьезно: «Как насчет меня? Я могу сделать это для мастерской. Я пожертвую собой».


Сяй Лей стукнул его по плечу: «Хватит шутить. Я серьезно». Немного помолчав, он сказал: «Позови Чжоу Сяо-Хун и других на ужин сегодня вечером, а также выдай всем зарплату за месяц вперед. Каждый получит премию в 2000 юаней».


Ма Сяо-Ань сделал жест «палец вверх» и сказал: «Какой щедрый. А ты с нами не пойдёшь?»


«Я хочу встретиться с клиентом Чи Цзин-Цю», - сказал Ся Лэй.


Ма Сяо-Ань сделал паузу: «Чи Цзин-Цю - коварная женщина. Она отошла от тебя на 10 метров, чтобы принять звонок, и ты даже не знаешь фамилию её клиента, так как ты собираешься встретиться с клиентом?»


Ся Лэй улыбнулся: «Тебе не нужно беспокоиться об этом. Мне не нравится то, как Чи Цзин-Цю работает с клиентами. Нам нужно найти наших будущих клиентов самим».


«Хорошо. Я скажу то всем. Это важный вопрос, они поймут», - сказал Ма Сяо-Ань.


Поговорив ещё немного, Ся Лей упомянул диаграммы и параметры выточки, которые Чи Цзин-Цю сохранила на его компьютере. Ма Сяо-Ань повёл всех работников в ресторан, чтобы отпраздновать завершение своей первой большой работы. Вскоре после того, как они ушли, Ся Лей закончил выточку одного комплекта, и он покинул мастерскую «Громовая Лошадь», прихватив образец с собой.


По пути туда Ся Лэй вызвал номер, который он запомнил.


Мобильный телефон человека прозвонил только тремя гудками, прежде чем человек с другого конца отклонил звонок.


Многие не будут принимать вызов с неизвестного номера.


Ся Лэй слегка нахмурился, но не расстроился и снова набрал номер.


На этот раз он звонил восемь раз, прежде чем человек поднял. Это был женский голос: «Алло, кто это?»


Ся Лэй сделал небольшой вздох и вежливо спросил: «Это Старшая Сестра Лю?»


«Да, это я. А вы кто?» - нетерпеливо спросил человек на том конце телефона.


«Я - друг Чи Цзин-Цю. Она попросила меня предоставить вам образец. Вам сейчас удобно встретиться?» - сказал Ся Лэй.


«Понятно. Я сейчас дома, поэтому можешь принести образец ко мне домой», - она назвала адрес и повесила трубку.


Сяй Лей отложил телефон и вызвал такси до района Голд-Кост.


Голд-Кост был районом богатых в городе Хай-Чжу. Он был расположен рядом с морем, и там весь день можно было наслаждаться красивыми морскими пейзажами. Однако недвижимость там стоила необычайно дорого, даже для многоквартирных домов. Обычные люди не могли и мечтать о таком, не говоря уже о том, чтобы купить квартиру и жить там.


Ся Лэй пересёк пункт охраны и направился вдоль пальмовой аллеи, где быстро обнаружил блок Б, номер 28. Это была трехэтажная вилла в европейском стиле стоимостью более десяти миллионов. Несмотря на то, что он никогда прежде не встречался с ней, у него уже появилось некоторое представление о ней. «Должно быть, эта Старшая Сестра Лю генеральный директор какой-то компании. Наемные работники не могут позволить себе жить в таком доме».


Ся Лэй подошёл к двери и собирался было постучать. Однако он опустил руку и подумал: «Мы впервые встречаемся друг с другом. Как она может доверять мне. Более того, я собираюсь убрать из нашей сделки Чи Цзин-Цю и поговорить с ней, чтобы попытаться сделать ее моим долгосрочным клиентом. Если я приду пойду так, она может выставить меня за дверь, не дав и слово сказать. В этом случае, моя поездка будет пустой тратой времени. Нет, мне нужно как-то заполучить её доверие».


При этой мысли левый глаз Ся Лэйя дернулся, и дверь перед ним исчезла из его глаз.


Старик сидел на диване, глядя в телевизор. Трёхлетний мальчик играл с игрушками на ковре, и рядом с ним была куча игрушек: трансформеры, LEGO, автомобили с дистанционным управлением и т. д. Прислуга протирала лестницы, и она периодически оглядывалась на стрика и мальчика.


В гостиной не было никого, кто бы соответствовал характеристикам «Старшей Сестры Лю». Ся Лэй поднял голову и посмотрел на второй этаж. Стены второго этажа рассеялись, как туман, и в его поле зрения попала женщина.


Ей казалось, что ей было лет тридцать, и у нее было овальное лицо с нежными чертами лица. Несмотря на возраст, она не утратила черты лица двадцатилетней.


Тем не менее, она уже начала терять свою фигуру и слегка растолстела. Однако жир на её теле никак не повлиял на её фигуру: линии тела по-прежнему были изогнуты в нужных местах. Если прибавить к этому её светлую, мягкую кожу, ее сексуальность была очевидна с первого взгляда.


Женщина переодевалась перед большим шкафом. Она сняла с себя офисную одежду и надела удобное хлопковое платье. За 30 секунд, пока она переодевалась, Ся Лей мог видеть её тело. Оно было похоже на кремовый торт; который выглядел очень сладким.


«Толстые женщины могут быть такими сексуальными и приятными на глаз. Но что я, чёрт возьми, делаю?! Я здесь, чтобы поговорить о бизнесе, а не восхищаться её красотой», - Ся Лей прошёлся взглядом по комнате, и его сердце вздрогнуло. Его способности никак не помогли ему найти какую-нибудь информацию, что могла бы помочь ему в его деловом разговоре.
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Глава 49



49. Настоящая железная леди


Женщина переоделась, закрыла свой гардероб, затем повернула ручку.


Это было странно. Гардероб был уже закрыт, так почему она снова крутила его?


Не успел Ся Лэй подумать об этом, гардероб внезапно переместился в сторону. За ним был сейф.


Ся Лей был удивлен: «Значит, за гардеробом есть сейф. Должно быть, там она хранит свои ценные вещи и наличные деньги».


Ся Лей не стал использовать свои способности на сейф. Судя по материалам и толщине сейфа, было бы очень трудно увидеть сквозь него, в результате он мог только понапрасну потратить свои силы. Более того, совершенно не было смысла в том, чтобы разглядывать кучу денег или драгоценностей.


Женщина сделала два шага назад, взяла портфель, который был на стуле, затем положила его в сейф.


Ся Лэй своим левым глазом рассматривал портфель в руках женщины. Он был сделан из кожи и ничем не отличался от обычного портфеля. Его глаз дёрнулся, и через мгновение он увидел содержимое портфеля.


В портфеле было несколько вещей; копия какой-то информации, паспорт, золотое перо Parker и заявка на патент.


Первое, на что Ся Лей обратил внимание, это на патентную заявку. Это была патентная заявка на автоматическую доску для серфинга. Имя в патентной заявке значилось «Лю Ин», законный представитель компании Nice Moves Sports Equipment Company.


За патентной заявкой был паспорт, и на нем также было имя Лю Ин, и фотография женщины, на которую он смотрел. Очевидно, это и была та самая Старшая сестра Лю, с которой говорила Чи Цзин-Цю.


За паспортом была толстая папка с планом автоматической доски для серфинга, параметры различных компонентов и т. д. Там было слишком много информации, в результате чего Ся Лейю было сложно устоять перед тем, чтобы просмотреть её всю. Его взгляд был похож на голодную змею, которая поедала одну страницу за другой, пока не съела все страницы менее чем за 15 секунд.


Дверь сейфа открылась, и Лю Ин положила внутрь портфель, а затем закрыла его и возвратила гардероб в начальное место. Потом она вышла из комнаты и направилась к лестнице.


Ся Лэй прекратил использовать свой глаз и подумал: «Итак, части Лю Ин, которые она заказала Чи Цзин-Цю, будут использоваться для создания автоматических досок для серфинга. Судя по всему, эти доски будут питаться от электричества, не используя силу волн. Рыночная перспектива этого изобретения, безусловно, очень хорошая. Она все еще пытается запатентовать этот проект, вот почему он ещё не на полках. Он все еще находится в процессе пробного производства и подготовки. Если я смогу получить от нее заказы и налажу партнерские отношения, любые части, необходимые для такого этой доски, она закажет у меня».


После того, как он узнал о деловой тайне клиента, он почувствовал себя намного увереннее в будущих переговорах.


Он протянул руку и нажал на дверной звонок, а затем стал ждать, когда откроют.


Дверь открыла служанка, которая с удивлением посмотрела на Ся Лэйя: «Могу я спросить, кого вы ищете?»


Ся Лэй улыбнулся и вежливо сказал: «Я ищу генерального директора Лю».


Служанка не позволила ему войти: «Могу я спросить, кто вы? У вас назначена встреча?


«Я разговаривал по телефону с генеральным директором Лю, и она велела мне приехать сюда, чтобы найти ее. Пожалуйста, сообщите ей, что я здесь», - сказал Ся Лэй.


В тот момент из гостиной донёсся голос Лю Ин: «Впусти его».


Затем служанка вытащила из обувного шкафа пластиковые чехлы и протянула их Ся Лэйю.


Ся Лэй надел их на свои ботинки, поднял сумку и вошел.


Лю Ин посмотрела на Ся Лэй и сказала: «Присаживайтесь, пожалуйста».


«Генеральный директор Лю, я извиняюсь за вторжение», - Ся Лэй протянул руку, намереваясь поздороваться с ней.


Лю Ин, однако, не вытянула руку в ответ. Она просто равнодушно ответила: «Давайте обойдемся без этого. Я только нанесла крем для рук. Присаживайтесь, пожалуйста».


Ся Лэй несколько неловко отстранил его руку и сел напротив Лю Ин.


С точки зрения Лю Ин, Ся Лэй был просто подчиненным Чи Цин-Цю, и ей не нужды опускаться, чтобы поговорить с ним. Она не пожала ему руку и даже не приказала служанке принести ему стакан воды.


Сяй Лей вполне ожидал этого. Он открыл сумку, которую он принес, достал выточенную деталь, а затем положил деталь на сумку, чтобы Лю Ин было удобно взглянуть на неё.


Когда Лю Ин увидела выточенную деталь на журнальном столике, на её лице появилась маленькая улыбка: «Чи Цзин-Цю довольно эффективна в своей работе. Образец был доставлен так быстро. Да, а почему сама Чи Цзин-Цю не пришла?»


«Я не знаю», - ответил Ся Лэй.


«Ты не знаешь?» - Лю Ин удивлённо взглянула на Ся Лэйя.


Ся Лэй улыбнулся: «Сначала взгляните на выточенную деталь, генеральный директор Лю».


Лю Ин снова взглянула на выточенную деталь, взяла её в руку и пристально осмотрела её.


Затем Ся Лей достал из сумки бумаги формата А4 и микрометр и положил их перед Лю Ин, сказав: «Генеральный директор Лю, это было обработано в соответствии с вашими требованиями. Материалы и точность выточки соответствуют вашим требованиям. Теперь вы можете сделать несколько простых измерений, и если вы посчитаете, что микрометр недостаточно точный, вы можете попросить экспертов вашей собственной компании провести осмотр. Я могу гарантировать, что проблем с качеством не будет».


«Я немного разбираюсь в выточке. Эта деталь неплоха; не должно быть никаких проблем. Кто её сделал?» - спросила Лю Ин.


«Я сделал», - ответил Ся Лэй.


«Ты?» - Лю Ин удивлённо взглянула на Ся Лейя: «Ты же так молод! Этого не может быть!» Л


«Но это действительно выточил я. Если вы не верите мне, вы можете пойти в мою мастерскую, и я выточу вам другую деталь», - сказал Ся Лэй.


«Подождите, - перебила его Лю Ин, - Чи Цзин-Цю сказал, что у нее очень впечатляющий друг. Она говорила о тебе?»


Ся Лэй кивнул: «Она говорила обо мне. Я Ся Лэй. Моя мастерская - мастерская «Громовая Лошадь». Я выточил очень важные высокоточные детали для East Wind Heavy Industries, а также выточил детали для Beach Motors. Наше качество и репутация гарантированы».


Лю Ин посмотрела на Ся Лэйя и вдруг слегка рассмеялась: «Я поняла. Я обратилась к Чи Цзин-Цю, чтобы сделать заказ, а она пошла к вам, чтобы выполнить свою работу. Вы обошли Чи Цзин-Цю, приехав сюда и пытаясь договориться напрямую со мной, верно?»


Ся Лэй тоже слегка ухмыльнулся: «Вы назначили цену 310 тыс, а она сказала мне, что 260. После того, как я закончу работу, мне все равно придется заплатить ей 8% в качестве комиссии. Мои сотрудники и я устали от этого, поэтому я решил прийти напрямую к вам. Генеральный директор Лю, вы умный человек. Вы должны понять, почему я это сделал».


«Малыш, это нехорошо. Это не по правилам», - сказала Лю Ин.


«По каким таким правилам?»


«У меня есть соглашение с Чи Цзин-Цю, и она играет роль агента в этой бизнес-операции. Если вы хотите зарабатывать деньги, вы можете зарабатывать только деньги, а не меня», - сказала Лю Ин.


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказал: «Я понимаю. У вас было соглашение с ней, потому что вы уважительно относились к ее положению в East Wind Heavy Industries. Она может договориться с председателем Нин, не так ли?»


Лю Ин не подтвердила и не отрицала это. Она просто посмотрела на Ся Лэй.


Ся Лэй продолжил: «Генеральный директор Лю, то, на что вы ставите важность, - это будущее сотрудничество. Но я могу вам сказать, что East Wind Heavy Industries занят работой с Vientaine Group из клана Шеньту в крупном проекте ветряных электростанций. Ваша компания не представляет для них никакого интереса, поэтому они не будут работать с вами в полную силу. Что вы будете делать, если не сможете получить нужные детали вовремя?»


В глазах Лю Инь появилось раздражение.


Ся Лэй продолжал говорить: «Мы разные. У нас есть технология и талант. Мы - настоящая команда, и мы просто выполним ваши требования. Ваш продукт может быть полностью выточен нами. Генеральный директор Лю, вам не нужно идти на крупное предприятие, такое как East Wind Heavy Industries. Если вы выберете нас, это будет очень мудрое решение».


«Малыш, это наша первая встреча, а вы пытаетесь говорить со мной о таких важных вещах? Я ничего не знаю о вас, кроме вашего имени. Я ничего не знаю о вашей мастерской. На чём должно основываться моё доверие к вам?»


«Вы можете сделать заказ в размере 10 000 юаней и заказать еще раз, как только я закончу первый», - сказал Ся Лэй.


Лю Ин рассмеялась: «Вы верно шутите, да? Это тебе не игрушки!»


Её тон был наполнен презрением, но Ся Лей выдержал его. Он хотел получить заказ на покупку от компании Nice Moves Sports Equipment Company, поскольку это было бы важно для его бизнеса. Он не мог просто сдаться, потому что чувствовал себя немного неуютно. Ся Лей продолжил: «Генеральный директор Лю, я просто предлагаю вам доказать свою искренность и силу моей мастерской. Если вы не удовлетворены, я могу предложить вам другой план. Пожалуйста, подумайте. Для нас с вами это будет беспроигрышная ситуация».


«А что если я просто позвоню Чи Цзин-Цю и поговорю с ней, а затем дать вам ответ. Что скажете?» - она отложила деталь, выточенную Ся Лейем, к нему в сумку, оттолкнула от себя микрометр и листы информации.


Это означало, что он должен был уйти.


Она сказала, что даст ему ответ после разговора с Чи Цзин-Цю, но она даже не потрудилась спросить контактную информацию. Ее отношение было ясным; она не будет работать с такой маленькой рыбой, как Ся Лэй.


Ся Лей медленно убрал деталь и встал: «Ясно. До свидания, генеральный директор Лю».


«Да, до свидания», - равнодушно сказала она и подошла к ребёнку: «Дорогой мой! Мамочкина прелесть! Позволь мамочке обнять тебя!»


Ребенок повернулся, взглянул на неё, а затем снова занялся своими трансформерами.


Ся Лэй сделал два шага и остановился. Он достал свой мобильный телефон и нажал несколько случайных чисел, а затем сказал: «Привет, Сяо-Ань? Свяжитесь с компаниями по спортивному оборудованием и сообщи им, что у меня есть хорошая идея для них. Однако части для этого должны быть сделаны нами».


Разумеется, от Ма Сяо-Аня не было и звука. Был только системный запрос на недопустимое число.


Телефонный звонок, однако, привлёк внимание Лю Ин, она повернулась и пристально посмотрела на Ся Лэйя.


Ся Лэй продолжал: «Какую идею? Автоматическая доска для серфинга. Разве это не замечательно? Скажи им, что у меня уже есть выточенный привод в руках ... Да, хорошо, я скоро вернусь».


Когда он закончил, Ся Лей притворился, что повесил трубку и направился к двери, не глядя на Лю Ин.


«Подождите ...» - Лю Ин внезапно подошла и заблокировала путь Ся Лэйю.


Ся Лей нахмурился: «Что вы делаете?»


Раньше он был спокойным, но сейчас его совершенно не беспокоило, что она была генеральным директором Лю.


«Вы не можете уйти!» - Лю Ин выглядела очень озабоченным: «Вы сначала должны объяснить мне кое-что!»


Ся Лэй усмехнулся: «Вы, должно быть, шутите. Я не ваш ни заключенный, ни ваш подчиненный. С какой стати мне вам что-то объяснять?»


«Вы ...» - Лю Ин гневно отошла. Она не могла вспомнить, когда в последний раз её так разозлили!
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Глава 50



50. Я могу съесть любой пирог, и неважно, насколько он будет большим


Компания Nice Moves Sports Equipment на самом деле являлась недавно созданной частной компанией. Муж Лю Юн основал компанию, но внезапно скончался из-за переутомления, проводя исследование автоматических досок для серфинга в лаборатории. Лю Ин заняла пост генерального директора компании Nice Moves Sports Equipment Company и успешно завершила исследование, поэтому её компания должна была вот-вот выпустить новый продукт на рынке. Однако, это был секрет компании Nice Moves Sports Equipment Company, и об этом знали лишь некоторые из её партнеров. У посторонних совершенно не было возможности узнать об этом. Откуда молодой человек перед ней мог узнать об этом?


«Мистер Ся, скажите мне, как вы узнали о проекте нашей компании?» -Лю Ин пристально взглянула на Ся Лэй. Хотя она говорила строгим тоном, её слова были полны беспокойства.


Ся Лэй слегка улыбнулся: «Проект вашей компании касается автоматических досок для серфинга? Первый раз слышу. Какое совпадение. У меня тоже есть эта бизнес-идея, и я ищу себе партнёра. Вы еще не подали заявку на патент, не так ли? Тогда мне нужно будет работать быстрее. Я думаю, что много людей захотят вложиться в такую хорошую бизнес-идею».


«Не уходите от вопроса!» - Лю Ин не могла больше контролировать свои эмоции и закричала на Ся Лейя.


Ребенок испугался и начал плакать.


Старик продолжал смотреть телевизор, игнорируя все, что происходит вокруг него. Казалось, он страдает Болезнью Альцгеймера.


Служанка остановилась и стала наблюдать за разъяренной Лю Ин.


Ся Лэй пожал плечами: «Я не могу говорить с вами, когда вы в таком состоянии. Приходите ко мне, когда вы успокоитесь», - спокойно сказал Ся Лей и обошёл Лю Ин, направляясь к двери.


Лю Ин внезапно повернулась и схватила Ся Лэйя за руку, не пуская его. Ся Лей попытался высвободиться, но она крепко держала его, не позволяя сдвинуться с места. Ее прежнее высокомерие и властолюбивое отношение исчезли. Она выглядела униженной женщиной, которая пыталась удержать мужчину в своей постели, чтобы он взял на себя ответственность за случившееся.


Ее широкие груди и рука Ся Лэй были прижаты вместе, напоминая великолепный бутерброд с ветчиной. Это выглядело довольно привлекательно, но заставляло Ся Лейя понервничать. «Отпустите меня, и я поговорю с вами».


«Давайте поговорим в моем кабинете», - Лю Ин отпустила его руку и направилась к лестнице.


Ся Лэй последовал за ней на второй этаж.


В её кабинете был большой книжный шкаф и большой винный холодильник с различными видами красного вина. Всё это производило хорошее впечатление.


Лю Ин подошла к винному холодильнику, выбрала красное вино и налила его в два стакана. Один она передала его Ся Лэйю. «Это красное вино из винодельни во Франции. Моему мужу оно очень нравилось, пока он был жив. Обычно, я не использую его для развлечения гостей».


Ранее она даже воды ему не предложила, а теперь налила любимое вино её мужа. Очевидно, она начала проявлять инициативу.


Ся Лей не церемонился. Он сделал вид, что понимает толк в вине, поднёс бокал к носу, понюхал, а затем сделал маленький глоток.


«Не будем вокруг да около. Скажите, откуда у вас информация о проекте нашей компании для серфинга?» - Лю Ин продолжила заниматься этим вопросом.


Ся Лэй улыбнулся: «Вино неплохое».


«Мистер Ся!» - крикнула Лю Ин, затем, казалось, она пришла в себя и успокоилась: «Мистер Ся, пожалуйста, скажите мне».


«Я буду откровенен. Мне никто ничего не говорил, и я не крал вашу коммерческую идею. Мне просто всегда нравился сёрфинг, и я всегда думал, что было бы здорово, если бы моя доска для серфинга была автоматической. К сожалению, я пробовал сделать одну, но ничего не вышло. Когда я увидел диаграммы, которые вы отправили сегодня, я вспомнил об этом. Вы и сами видели деталь, которую я выточил. Я уже делал похожие раньше», - сказал Ся Лэй.


Лю Ин с подозрением взглянула на Ся Лэй и немного помолчала, а потом сказала: «Это правда?»


«Конечно», - сказал Ся Лэй.


Честность и ложь были братья-близнецы в бизнесе. Откуда у абсолютного честного бизнесмена могло появиться богатство?


Он использовал деловую тайну Лю Ин, чтобы заманить ее и не собирался причинять ей боль; он только хотел получить от нее заказ на покупку. Если бы Лю Ин согласилась с ним работать с самого начала и отказалась от услуг Чи Цзин-Цю, он бы этого не сделал. Однако Лю Ин не поверила ему и не хотела больше разговаривать с ним. Ему пришлось сделать этот трюк. Честные люди в этом мире были в основном либо движущимися кирпичами на строительных площадках, либо винтиками в сборочной линии. За свою жизнь он уже успел побыть кирпичом на стройке и ощутил на себе давление презрительных взглядов. Он хотел добиться успеха и подарить своим братьям и сестрам лучшую жизнь, поэтому он был готов использовать такие грязные трюки.


«Я тебе не верю», - сказала Лю Ин.


Ся Лэй рассмеялся: «Я понимаю. Верите вы или нет, но это правда».


«Вы сказали, что уже думали об этом. Но ведь вы так молоды. Можете нарисовать свою деталь, которую вы пытались сделать раньше?» - Лю Ин продолжила допрос.


«Конечно»,- Ся Лей подошёл к столу, взял карандаш и начал рисовать на бумаге.


Когда он только пришёл сюда, он просмотрел планы дизайна компании Nice Moves Sports Equipment. Благодаря способности его левого глаза, он мог помнить каждую деталь. Однако он не стал рисовать точно такую же деталь, а нарисовал изображение, которое обладало 50% сходством. Местами он намеренно совершил ошибки.


Лю Ин с серьёзным выражением на лице наблюдала за тем, как Ся Лей рисовал дизайн детали. Казалось, она пыталась скрыть панику в своём сердце, но это всё равно было видно в её взгляде. Хотя то, что нарисовал Сяй Ли, было только на 50% идентичным её детали, другая компания смогла бы исправить его ошибки, если бы он привез свой дизайн им. В результате чего другая компания могла бы первой выпустить автоматическую доску для серфинга, которую исследовала компания Nice Moves Sports Equipment! Хуже было то, что компания Nice Moves Sports Equipment Company не завершила заявку на патент и еще не получила одобрения. Если бы эта идея и дизайн оказались в руках соперника, и если бы у соперника оказался канал, с помощью которого они смогли бы быстро получить одобрение на патентную заявку, компанию Nice Moves Sports Equipment могли бы обвинить в воровстве!


Ся Лей положила карандаш и сказал: «Это мой дизайн, который я придумал несколько лет назад. Теперь вы мне верите, генеральный директор Лю?»


Лю Ин молчала, а затем прикусила губу и кивнула. Было видно по лицу, что она была в замешательстве.


«О, уже так поздно. Пожалуй, мне больше не стоит должен вторгаться в личное время для отдыха генерального директора Лю, - сказал Ся Лэй, - мне пора. Прощайте».


«Подождите!» - Лю Ин снова прикусила губу: «Чего вы хотите?»


«Чего я хочу? Я ведь сказал вам об этом, когда пришёл. Я хочу работать вместе с вами. Наша мастерская очень способная, и вы видели образец, который я выточил».


«Только это?» - то, чего хотел Ся Лей, было такой простой вещью. Она не могла в это поверить.


Ся Лей пожал плечами: «Это просто долгосрочное сотрудничество. Вам все равно придется платить, если вы будете искать кого-то другого, а качество будет хуже. Если вы будете работать со мной, я, возможно, даже смогу улучшить некоторые аспекты продукта, так как раньше я исследовал его раньше. Если вы будете работать со мной, у вас будут только одни преимущества. Я не понимаю, почему вы не хотите принимать предложение, которое вам подходит, даже если оно прямо перед вами».


«Хорошо. Я буду работать с вами», - сказала Лю Ин, - «однако вы должны гарантировать, что вы никому не отдадите эту идею ».


Ся Лэй улыбнулся: «Нет проблем. Я это гарантирую.


«Устной гарантии недостаточно. Я хочу, чтобы вы подписали соглашение о неразглашении».


«Это тоже не проблема».


«Сначала я подготовлю соглашение о неразглашении, а затем разработаю наше соглашение о сотрудничестве. Мы подпишем соглашение о конфиденциальности до подписания соглашения», - сказала Лю Ин.


«Я полностью согласен», - сказал Ся Лей. Немного подумав, он добавил: «Но у меня есть условие».


«Какое условие?»


«Все детали автоматических досок для серфинга, которые вам будут необходимы, должны быть выполнены только моей мастерской».


Лю Ин пристально посмотрела на Ся Лэйя: «Это большой пирог. Вы можете съесть его весь?»


«Я бы не предлагал, если бы не смог. Вы согласны с моими условиями?» - сказал Ся Лэй.


Лю Ин криво усмехнулась: «Вы практически держите нож у моего горла. Как я могу не согласиться?»


«Не говорите так, генеральный директор Лю. Если бы я действительно решил продать эту идею, мне не пришлось бы ничего делать, но при этом я бы получил много денег», - сказал Ся Лэй.


«Сейчас я подготовлю соглашение о неразглашении. Никто из нас не упомянет об этом больше, хорошо?» - быстро сказал аЛю Ин.


«Конечно, никаких проблем», - согласился Ся Лей.


Если подумать, то он использовал экстремальный метод для получения долгосрочного контракта, но при этом он не выходил за рамки морали. Он никогда не собирался никому продавать эту идею, даже если бы Лю Ин отказалась работать с ним. Он на самом деле так думал, но Лю Ин не хотела рисковать. Да и по правде сказать, она ничем не рисковала. Как сказал Ся Лей, при сотрудничестве с ним, у неё были одни только преимущества. При этом она только жертвовала сотрудничеством с Чи Цзин-Цю, но это было для неё всё равно, что сменить одежду.


Три часа спустя Ся Лей подписал соглашении о неразглашении, а затем подписал два экземпляра контракта на поставку. Лю Ин также подписала соглашение о неразглашении, а затем дала ему копию контракта на поставку.


Ся Лэй поднял бокал красного вина. «Предлагаю выпить за наше сотрудничество».


Лю Ин подняла свой бокал и чокнулась с ним: «За удачное сотрудничество».


Ся Лэй выпил вино и попрощался: «Сейчас уже довольно поздно, поэтому я лучше пойду. До свидания, генеральный директор Лю».


Лю Ин взглянула на часы на стене и сказала: «Уже одно. Почему бы вам просто не остаться здесь на ночь?»


«Это ... не хорошо, не так ли?» - Ся Лэй почувствовал себя неловко. Он хотел пойти домой, но в этот час было бы трудно получить такси, и он не мог позволить Лю Ин узнать, что он взял такси к себе. Тем не менее, остаться на ночь в её доме при первой встрече было неприемлемо.


«О, не нужно церемониться. Мы уже стали довольно важными долгосрочными партнерами. Ну что, вы останетесь на ночь? Тогда решено. Я дам вам новую пижаму моего мужа и тапочки, всё равно они ему уже не нужны», - когда она проговорила их, в её тоне появилась еле заметная тоска.


«Хорошо, тогда мне придется вас беспокоить», - согласился Ся Лэй.


Служанка уже заснула. Лю Ин сама подготовила Ся Лэйю комнату для гостей на втором этаже рядом со своей комнатой, а затем принесла ему новый набор пижам и тапочек.


«Спасибо», - Ся Лэй был очень польщён, что генеральный директор компании делала для него такие вещи.


«Мне не нужно благодарить меня. Идите спать. Спокойной ночи», - Лю Ин покинула комнату Ся Лэйя, пожелав ему спокойной ночи.
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Глава 51



51. Воровка


Ся Лэй положила пижаму, которую Лю Ин дала ему, на прикроватную тумбочку. Он не хотел носить то, что после себя оставил её покойный муж. Он лёг полностью одетый, и некоторое время лежал на кровати, не в силах заснуть.


«Я получил большой заказ от компании Nice Moves Sports Equipment Company, но ... Мастерская «Громовая Лошадь», основываясь на наших текущих возможностях, не сможет удовлетворить большой спрос на поставку, если автоматическая доски для серфинга станет горячим товаром. Если я передам часть заказа, не может быть никакой гарантии качества. Похоже, мне будет нужно больше оборудования и рабочей силы. Механический цех определенно нельзя сравнивать с компанией. Мне нужно зарекомендовать себя как компания, найти помещение побольше…», - такие мысли крутились в голове Ся Лейя, не давая ему заснуть.


Щёлк. Внезапно до ушёл Ся Лейя дошёл слабый щелчок. Он тут же поднял голову и посмотрел в окно: окно было приоткрыто. Ночное небо было усеяно звездами, которые ярко сияли на тёмном фоне. Ветра не было, занавески не шевелились. Всё выглядело спокойным. Однако звук, который он слышал, определенно донесся от окна, как будто что-то открыло его. Если ветра не было, то что приоткрыло окно?


Ся Лэй встал с постели, и его глаз дрогнул. Стена перед ним исчезла в одно мгновение. За стеной ничего не было - ни озорной кошки, ни мышки, ни ничего. Он перевел свой рентгеновский взгляд на следующую стену, и она тоже исчезла, раскрывая сцену за ней.


В соседней комнате Лю Ин спала на своей кровати. Кажется, у нее не было привычки спать в пижаме; на ней было только нижнее бельё. Контуры её тела были довольно легко различимы, что не могло не привлекать внимания Ся Лейя. Поза, в которой она спала, выглядела довольно изящной, но спокойной.


Ся Лэй перевёл взгляд от тела Лю Ин и пронесся по остальной части комнаты, затем внезапно вернулся и остановился у ее постели.


На полу лежал человек!


В темноте в комнате были трудно заметить чёрную облегающую одежду. Если бы не способность Ся Лейя, взгляд которого мог поймать даже незначительные изменения в цвете, он бы не заметил этого человека!


Человек в чёрном лежал на ковре у кровати, задницей к Ся Лейю. Задница этого человека была довольно объёмной, в результате чего можно было предположить, что это была женщина. Эта женщина в чёрном была воровкой.


Звук, который он слышал раньше, должен был издала эта женщина в чёрном, в этом не было никаких сомнений. Она вскрыла окно спальни Лю Ин и прокралась в ее комнату. Вероятно, она лежала на полу, потому что Лю Ин зашевелилась или что-то пробормотала во сне, тем самым напугав воровку.


Однако, Лю Ин не проснулась, это позволило воровке подняться на ноги. Хотя чёрная маска закрывала ей лицо, для Ся Лейя это было не проблемой: он сразу же увидел её лицо. Она была молодой - овальное лицо, большие глаза, маленький рот. Вполне себе ничего. Только грудь у неё была маленькой. Казалось, это был её единственный недостаток.


Воровка на цыпочках подошла к большому гардеробу в углу комнаты.


Когда Ся Лей увидел это, она сразу понял, что она замышляет. Он встал с постели и выбежал босиком, не утруждая себя надеть ботинки.


Ся Лэй мгновенно постучал в комнату Лю Ин. Он схватил дверную ручку и дёрнул за неё, но она оказалась занята. Он попытался толкнуть её плечом, но не вышло.


В комнате Лю Ин проснулась от громких звуков. Она тут же подскочила и нервно посмотрела на дверь. «Кто это?»


«Это я! Ся Лэй!»


«Что ... Что вы делаете?» - Лю Ин на автомате потянулась за одеждой, которую она оставила прикроватной тумбочке, и прижала её к груди, как боялась, что Ся Лей мог в любой момент войти в дверь и сделать с ней что-нибудь.


«В вашей комнате вор!» - с беспокойством закричал Ся Лэй.


«Вы играете какую-то шалость ...», - прежде чем Лю Ин закончила предложение, острое лезвие прижалось к её шее. Ее голос внезапно оборвался, и она напряглась, не смея двигаться.


«Скажи ему, что вор убежал», - прошептала на ухо воровка.


Холодный пот пробился на лбу Лю Ин. Она произнесла дрожащим голосом: «Что ... Что вам нужно?»


«Скажи это, или я перережу тебе горло!» - голос воровки звучал несколько странно.


Ся Лей закричал из-за двери: «Не бойтесь, я спасу вас!»


«Скажи это!» - воровка надавила ножом на горло сильнее, в результате чего оно стало царапать кожу. Из пореза появилось несколько капель крови.


Лю Ин не могла больше думать. Ее голос дрогнул: «... вора нет!»


Если бы это был кто-то другой, а не Ся Лей, он бы непременно сбежал вниз, чтобы преследовать вора. Но воровка не знала, что Ся Лей видел всё, что она делала!


Ся Лэй сделал два шага назад, затем разогнался и попытался выбить дверь ногой.


Бум! Дверь все еще стояла на месте, вместо этого Ся Лейя отбросило назад, и он упал на пол.


У богатых людей действительно были прочные двери. Ся Лэй чувствовал себя беспомощным.


В комнате воровка вытащила Лю Ин из постели и подтащила ее за волосы к большому гардеробу. Она яростно проговорила: «Открой мне сейф! Быстро, или я убью тебя!»


«Что ... Чего вы хотите?» - Лю Ин был в ужасе, но она стала делать так, как приказала воровка. Она лучше всех знала, насколько важна вещь в сейфе. Это была работа ее мужа!


«Подумай о своем сыне. Или ты хочешь, чтобы он стал сиротой?» - воровка снова прижала нож к шее Лю Ин.


«Вы ... Кто ты?»


Воровка надавила на шею Лю Ин и злобно прорычала: «Поторопись! Я даю тебе последний шанс!»


Боль из шею вместе с беспокойством за ее сына разрушили умственную силу Лю Ин. Она вздрогнула, повернула ручку гардероба, и она отодвинулась в сторону, являя дверь сейфа.


Тем временем Ся Лей снова врезался в дверь своим плечом. На этот раз дверные панели и рама задрожали. Казалось, они уже почти были сломаны.


«Поспеши!» - воровка явно нервничала.


Лю Ин потянулась и ввела пароль. Дверь в сейф открылась.


Воровка оттолкнула Лю Ин на пол и схватила портфель в сейфе.


Треск! Внезапно распахнулась дверь. Ся Лэй выбил дверную раму и растянулась на полу.


Воровка повернулась и бросилась убегать. Она побежала к окну и спрыгнула.


Не долго думая, Ся Лей встал и помчался за ней в погоню. Он тоже вылез в окно и спрыгнул в клумбу внизу. Трава на клумбе смягчили падение, но гравитация все же не могла не отразиться на его падении.


Воровка встала с земли и побежала к высокому забору.


Ся Лэй тут же поднялся на ноги и побежал за ней, словно одержимый.


Лю Ин высунула голову со второго этажа и увидела, как убегала воровка, а следом за ней бежал Ся Лей. Со слезами на глазах она закричала: «Поймайте её!»


Воровка добежала до высокого забора в мгновение ока. Она не стала замедляться, а вместо этого использовала импульс инерции, чтобы оттолкнуться и перепрыгнуть через забор, придерживаясь руками.


У Ся Лэй не было такого же проворства, как у неё, но забор был не более двух метров в высоту, поэтому схватился за верхнюю часть забора и вскарабкался на него руками и ногами, стараясь перелезть через него как можно быстрее.


«Дерьмо!» - выругалась воровка и продолжила бежать.


«Стой!» - закричал Ся Лэй, продолжая преследовать её. Приземлившись на клумбу, ему в ноги взрезались ветки, в результате чего его ноги кровоточили, оставляя за собой кровавый след. Каждый шаг вызывал у него пронзительную боль, но он продолжал бежать, стиснув зубы.


Эта настойчивость отчасти была вызвана отчасти чувством справедливости, отчасти сочувствием к Лю Ин, которая продолжала тяжелую работу её мужа, отчасти его собственными проблемами. Если бы этот вор продал и проектные планы для автоматической доски для серфинга сопернику компании Nice Moves Sports Equipment, контракт, над которым он так усердно трудился, превратился бы в прах! Он должен был вернуть его!


В это время суток улицы были пустыми. Оба они бежали: один убегал, другой преследовал.


Воровка была ловкой, но не быстрой. Она не могла скинуть с себя Ся Лейя. Через шесть-семь минут она, казалось, потеряла силы бежать, а ее скорость значительно замедлилась. Хотя она этого не знала, но Ся Лей тоже бежал из последних сил и мог рухнуть в любой момент.


«Черт!» - выругалась воровка и свернула в переулок. Она хотела воспользоваться темнотой переулка, чтобы избавиться от Ся Лэйя.


Ся Лэй преследовал вора и также вбежал в переулок. В переулке не было фонарей, и там было очень темно. Однако Ся Лей всё равно мог видеть убегающую воровку.


Через 200 метров трехэтажное здание заблокировало проход. Это был тупик в переулке: явно незаконная постройка.


«Блядь! Кто так строит? Чёрт!» - воровка остановилась и закричала так, будто сошла с ума.


Ся Лэй тоже остановился, опустив руки на колени, пытаясь отдышаться.


Воровка развернулась и холодно взглянула на Ся Лэйя. Она тоже запыхалась, и когда она перевела дыхание, она выругалась на него: «Эй ты, какого чёрта ты гонишься за мной? Ты что больной? Разве я твои вещи украла? Чего ты хочешь добиться, преследуя меня?»


Ся Лэй тоже перевел дыхание. Он встал прямо и медленно стал подходить в воровке: «Верни то, что ты украл, и я отпущу тебя. Я сделаю то, что обещал».


«Отпустишь меня? Какие громкие слова!» - воровка потянулась за ножом, но тут же обнаружила, что потеряла его где-то на пути.


Ся Лэй повысил голос: «Отдай!»


«Похоже, ты не сдаешься. Ты пожалеешь об этом», - сказав это, женщина пожала плечами и подняла каждую ногу, словно делая разминку.


Ся Лей осторожно взглянул на нее, ожидая атаки. Его взгляд приземлился на ее горло, и он увидел, что у нее на самом деле было яблоко Адама*!


Яблоко Адама является отличительной особенностью мужчин.


Линия взгляда Ся Лэй также упала на грудь воровки. Он использовал своё рентгеновское зрение и сразу почувствовал отвращение - после такой суеты эта воровка на самом деле оказалась мужчиной!


*кадык
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Глава 52



52. Давай спать на диване


Ся Лей был не виноват в том, что не заметил этого раньше. У этого мужчины перед ним была фигура красивее, чем у большинства женщин. К тому же, он был миниатюрным. Его задница отлично смотрелась в этой обтягивающей одежде. Кто бы подумал, что это мужчина?


Трансвестит бросился на Ся Лей, собираясь атаковать. Вор хотел нанести Ся Лейю удар ногой, но Ся Лей успел в последний момент присесть на корточки и увернулся от удара.


Промахнувшись, трансвестит развернулся и левой ногой нанёс удар Ся Лейю в правое плечо. Ся Лей потерял равновесие и упал на землю.


Однако более удивительно было то, что трансвестит использовал плечо Ся Лэй как опору, сделал обратное сальто и приземлился на ноги.


Ся Лей упал, но тут же поднялся на ноги. Он был начеку. Ещё минуту назад Ся Лэй был уверена в том, что сможет справиться с этим парнем, поскольку он казался худым и слабым, однако он хорошо владел своим телом.


«Как ты посмел гнаться за мной, слабак? Если бы я знал, я бы избил тебя ещё на той улице. Из-за тебя я разодрал ногу! У меня там может остаться шрам!» - трансвестит начал обвинять Ся Лейя.


Глаз Ся Лэйя дрогнул и сосредоточился на теле трансвестита.


Трансвестит перенёс вес своего тела на одну ногу и помчался на Ся Лейя на своей максимальной скорости.


На этот раз Ся Лэй с лёгкостью смог увернуться удара, слегка пошевелив телом.


Однако трансвестит не остановил свои атаки, а вместо этого ещё сильнее и интенсивнее стал наносить Ся Лейю удары.


Хотя удары трансвестита были очень быстрыми, ни один из них не достиг Ся Лейя. Трансвестит не мог знать, что, хотя он и был таким быстрым, глаз Ся Лейя всё замедлял, в результате чего Ся Лей мог предсказать время и направление каждого удар. Как в этом случае удары могли достигнуть Ся Лейя?


«Чёрт!» - трансвестит прекратил удары ногами и стал атаковать Ся Лейя кулаками.


Его кулаки были намного быстрее, чем его удары ногами, но его диапазон атаки был короче. Близкий бой усилил его преимущество в скорости, но он потерял преимущество в дистанции. Он несколько раз ударил Ся Лейя, но Ся Лей тут же ударил его в лицо, что вызвало у трансвестита жгучую боль.


«Ты на самом деле ударил мне в лицо!» - трансвестит сердито посмотрел на Ся Лэйя.


Ся Лэй ничего не сказал. Пока трансвестит говорил это, Ся Лэй внезапно раскрыл руки и набросился на него, повалил на землю.


Они оба катились по земле: то один был сверху, то другой. Один ударял в левую сторону лица другого, а другой - в правую. Один его ударил в живот коленом, другой ударил его по колене другой ноги. Их прекрасное сражение в боевых искусствах превратилось в уличную драку, в которой было не до разговоров. Их драка превратилась в состязание силы и сопротивления.


Спустя какое-то время оба они были избиты, и у них изо рта вытекала кровь.


Ся Лей накинулся на трансвестита и использовал вес своего тела, чтобы заблокировать его движения. Трансвестит попытался выбраться из-под Ся Лейя, но он был слишком измучен и не смог скинуть Ся Лейя с себя.


Ся Лей ударил его по лицу: «Угомонись уже!»


«Блядь! Ты снова ударился мне в лицо!» -трансвестит выглядел так, будто собирался укусить Ся Лэйя.


Ся Лей проигнорировал его и отобрал у него портфель. Он открыл его и проверил содержимое. На первый взгляд всё было в порядке.


Пока Ся Лэй проверял содержимое портфеля, трансвестит вырвался из-под Ся Лейя и ударил его обеими ногами. Поднявшись на ноги, он тут же убежал в переулок.


Ся Лэй сделал два шага, но не стал преследовать его. Он вернул украденное, поэтому ему не нужно было бороться с ним.


«Ты пожалеешь об этом!» - трансвестит повернулся и заорал на весь переулок.


Ся Лэй вытер пот и заорал в ответ: «Это мы ещё посмотрим, черт возьми!»


Вдали зазвучала сирена.


«Черт!» - трансвестит исчез из переулка.


Ся Лэй еле поднялся на свои одеревенелые от бега и ран ноги, а затем направился к району Золотого Пляжа. Прежде чем он добрался до дома, он увидел, что к дому Лю Ин подъезжал полицейский автомобиль, а у входа с беспокойным лицом стояла Лю Ин.


Когда Лю Ин увидела, что Ся Лэй возвращается с портфелем в руке, она закричала от волнения и бросилась к нему.


Ся Лэй встал под фонарём и не двигался. Он смотрел на Лю Ин, на то, как быстро она махала руками, и на её подпрыгивающую на бегу грудь. Диапазон размаха её рук был таким же большим, как и диапазон подпрыгивающей груди. Это напоминало бушующее море. В этот момент Ся Лэйю захотелось превратиться в маленькую лодку, чтобы вечность плавать по этим волнами.


«Всё на месте?» - приблизившись к Ся Лейю, Лю Ин тут же остановилась. Она остановилась, но ее груди не остановились, в результате она чуть было не задела ими Ся Лейя. сде


«Все здесь. Я вернул их», - сказал Ся Лэй.


«Ах!» - Лю Ин внезапно развела руки и обняла Ся Лейя. У неё из глаз полились слёзы радости: она была так взволнована, что не могла говорить.


Объятия Лю Ин были невероятно мягкими. Ся Лэй хотел плавать, словно маленькая лодка по её волнам, и его желание было выполнено. Однако он не чувствовал себя маленькой лодкой - он чувствовал себя маленькой белкой, которая погрузилась в кремовый торт.


«Спасибо ... Спасибо ...» - Лю Ин повторяла снова и снова, в то время, пока её слёзы продолжали бежать из глаз.


Ся Лэй молчал. Сейчас он хотел только одно - лечь и хорошенько отдохнуть. Он пробежал, по крайней мере, три километра, а потом ещё и дрался. Хуже всего было то, что он бежал босиком, а его тело было покрыто ссадинами и ушибами. Если бы Лю Ин не обняла его прямо сейчас, он бы рухнул на землю без сил.


Лю Ин отпустила Ся Лейя и взяла у него из рук портфель. Проверив содержимое, у неё упал камень с души. Всё было так, как и сказал Ся Лей: документы были на месте.


Ся Лей больше не мог стоять на ногах. У него подгибались колени, и он начал падать.


«Г-н Ся!» - Лю Ин успела подхватить его, и с тревогой спросила: «С вами всё в порядке? Вы меня так напугали!»


Ся Лэй еле смог ответить: «Я в порядке. Я просто слишком устал. Я хочу отдохнуть. Положите меня на землю, дайте мне полежать».


Ся Лей был без сил не только из-за погони за трансвеститом, но и из-за того, что вынужден был использовать силы своего глаза. Количество энергии, которую он потратил на свой рентгеновский глаз, было не меньше, чем энергия, которую он потратил на погоню и драку с трансвеститом.


«Я не могу позволить вам лечь на землю!» - Лю Ин осторожно опустилась на землю, вытянула ноги и опустила голову Ся Лейя к себе на колени.


Нежная светлая, зрелая красавица и ее белоснежные белые мягкие бедра успокаивали Ся Лей как ребенка. Это была трогательная и красивая картина.


В этот момент подоспела полиция вместе с охранником. Они расспросили Лю Ин о случившимся, а затем помогли донести его до дома Лю Ин.


Полицейский сначала поинтересовался, нужно ли Ся Лэйю в больницу, но Ся Лей отказался, сославшись на то, что он не был ранен, а только повредил подошвы ступней во время бега.


Полицейские осмотрели место преступления, сделали несколько снимков и составили протокол, а затем сели в свою машину и уехали.


В этот момент няня уже проснулась и принесла аптечку, чтобы обработать раны Ся Лейя.


«Возвращайся спать. Я позабочусь об этом сама», - Лю Ин забрала аптечку у няни.


Няня послушно вышла из гостиной. Лю Ин присела около Ся Лейя и стала обрабатывать его раны ватными дисками с перекисью водорода.


«Я сделаю это сам, генеральный директор Лю. Разве я могу вас беспокоить по такому поводу?» - Ся Лейю стало неловко в этой ситуации. Он потянулся, чтобы забрать ватные диски у Лю Ин из рук, но она отодвинула руки.


«Сидите спокойно. Без вас я бы не смогла вернуть свой портфель. То, что я промываю вам раны, - ничто по сравнению с тем, что вы сделали для меня!» - Лю Ин продолжила обрабатывать раны Ся Лейя. Она была осторожной и нежной.


Ся Лей больше не стал её останавливать и сидел тихо. Он рассматривал ее лицо и белую кожу под ним, которая изгибалась в глубокую бороздку. Он неловко отвел взгляд. Хотя ей уже было за тридцать, она выглядела как молодая девушка лет 26 лет, но при этом обладала зрелым шармом. Ранее, к нему никогда не прикасалась женщина, поэтому ощущение тепла её кожи сделало его довольно чувствительным.


«А что с вором?» - обработав раны, спросила Лю Ин.


«Он сбежал», - сказал Ся Лэй.


«Проклятье. Я должна разобраться с этим», - сердито сказала Лю Ин. Казалось, она вдруг что-то вспомнила и спросила: «О, ты сказал, что вор - это мужчина, но я видела женщину. Как это?»


Ся Лэй рассмеялся: «Это определенно мужчина. Он просто похож на женщину. Я думаю, что он либо женоподобный, либо трансвестит».


«Я никогда не встречала мужчину, который выглядит как женщина. Кто он?» - Лю Ин сморщила брови.


Ся Лей подумал немного, а затем сказал: «Генеральный директор Лю, вспомните хорошенько о ваших партнёрах. Кто знает о проекте автоматической доски для серфинга? Есть кто-нибудь подозрительный? Может быть, вы догадываетесь, кто послал вора».


«Мне нужно будет тщательно подумать об этом, - сказал Лю Ин, - вам не нужно беспокоиться об этом. Полиция справится с этим. И больше не называйте меня генеральным директором Лю. Называй меня просто - Старшая Сестра Лю».


Ся Лэй невольно улыбнулся и сказал: «Старшая сестра Лю».


Лёгкая улыбка появилась на лице Лю Ин. Ся Лэй рисковал жизнью, чтобы спасти причину существования компании Nice Moves Sports Equipment Company - это сделало Ся Лэй настоящим другом в сердце Лю Ин.


Через несколько минут Лю Ин забинтовала раны. «Я помогу тебе подняться на верх», - сказала она.


Ся Лэй безучастно посмотрел на нее и поспешно сказал: «Нет, нет, нет. Я очень тяжелый. Ты не сможешь нести меня. Я буду спасть тут».


«Как это может быть?» - Лю Ин потянула Ся Лейя за руку, пытаясь поднят его с дивана, но у него ничего не вышло. Она криво улыбнулась: «Ты очень тяжелый. Хорошо, я возьму одеяла, и мы будем спать в гостиной. Я чувствую себя в безопасности с тобой».


«Мы?» - Ся Лей с удивлением посмотрел на Лю Ин.


Лю Ин рассмеялась: «Что за дикие мысли, я буду спать на другом диване».


Ся Лэй молчал.
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Глава 53



53. Кошки дерутся


Раны на ногах были не очень глубокими. Для их заживления было достаточно хорошего ночного сна. На следующее утро Ся Лэй уже мог ходить, хотя и немного прихрамывал. Позавтракав в доме Лю Ин, она отвезла его в мастерскую «Громовая Лошадь».


В его мастерской Лю Ин немного рассказала о долгосрочном соглашении, которое она подписала с Ся Лэйем. Однако, она была более спокойна после того, как Ся Лэй рассказал ей о завершении заказов на высокоточные детали для East Wind Heavy Industries. Она всегда обращалась в крупные государственные компании, такие как East Wind Heavy Industries, для своих проектов, но East Wind Heavy Industries обратились за помощью к Ся Сейю для завершения своего проекта. Надо ли говорить, что она беспокоилась о способностях и навыках Ся Лейя?


«Старшая сестра Лю, ты беспокоишься о наших производственных возможностях, и сможешь ли мы выполнить твои требования к поставке, не так ли?» - сказал Ся Лэй, намеренно рассказывая ей свою работу для East Wind Heavy Industries.


Лю Ин немного помолчала, а затем заговорила: «Лэй, я не скрывать это от тебя. Я немного волнуюсь. Наш продукт, безусловно, будет производиться в большом объёме после его выхода на рынок и потребует много деталей. У тебя недостаточная производственная мощность для удовлетворения наших производственных потребностей».


Ся Лэй улыбнулся: «Тебе не нужно беспокоиться об этом, Старшая Сестра Лю. После того, как я получу твой заказ, я найму больше рабочих и куплю оборудование. Я также планирую зарегистрировать свою компанию и поискать участок земли, чтобы превратить мою мастерскую в завод по производству деталей. Тогда я смогу удовлетворить все твои потребности в производстве».


Лю Ин хихикнула и похлопала Ся Лэйя по плечу: «Хорошо. Я уже видела сегодня ночью, что не простой человек. У тебя есть навыки и мой долгосрочный заказ. Ты определённо добьёшься успеха. Я чувствую, что пока ты просто земляной червь в пруду, то, когда придёт время, ты станешь большим питоном».


Ся Лэй рассмеялся: «Нас обоих ждёт успех!»


«Давай сделаем это! Сначала ты выточишь 3000 комплектов, а мои сотрудники реализуют их. После того, как я выпущу первую партию товара, я вернусь в свою компанию и получу 500 000 йен. После того, как заказ будет завершен, мы передадим все остальное».


Ся Лей тут же кивнул: «Конечно. И, Старшая Сестра Лю, тебе стоит поспешить с патентной заявкой. Кто-то уже положил глаз на твою технологию. Ты должна быть осторожна».


«Я сейчас поеду в патентный офис, так что давай поговорим в следующий раз. До свидания», - Лю Ин попрощалась и вышла из его мастерской.


Ся Лэй проводил её до дороги и проводил взглядом её машину.


Ма Сяо-Ань подошёл сзади: «Бро, ты подарил свое тело этой богатой женщине прошлой ночью?»


Ся Лэй презрительно взглянул на Ма Сяо-Аня и сказал: «Что за чепуху ты плетёшь с утра пораньше?»


Ма Сяо-Ань рассмеялся: «Не держи меня за дурака. Я же слышал все своими ушами. Она сказала, что твой земляной червь вошел в ее пруд, а затем стал питоном, верно?»


Ся Лэй молчал.


Ма Сяо-Ань щёлкнул языком и продолжил: «Что? Эта женщина немного старше, но у нее есть отличная фигура. Большие сиськи, круглый зад, гладкая кожа ... ммм… наверно, прошла ночь была хороша».


«Заткнись!» - Ся Лей хотел было стукнуть его, но Ма Сяо-Ань отскочил в сторону, весело смеясь.


Ся Лэй вошёл в мастерскую и сказал: «Nice Sports Sports Equipment хочет 3000 комплектов. Какое-то время мы будем заняты. Я покажу вам весь образец позже. Вы должны выполнять детали с теми же стандартами, что и образец. Ничего страшного, если это будет не очень быстро. Нам нужно показать отличное качество, так что ничего страшного, если мы выкинем несколько негодных деталей. Вы поняли меня, ребята?»


«Поняли», - ответили сотрудники его мастерской.


Сделав указания на счёт работы, Ся Лей приступил к работе. Работая, он размышлял над созданием своей компании и поиска места для её размещения.


У него были навыки, рабочая сила и заказ на поставку. Казалось, что теперь легко сделать из его маленькой мастерской настоящую фабрику для изготовления деталей. Однако ещё была проблема, о которой он беспокоился - деньги.


Для аренды помещения, покупки оборудования, найма работников и дополнительных расходов, таких как временное проживание, еда, страховка и тд, были необходимы деньги. Было много вещей, на которые ему пришлось бы потратиться, и для всего этого ему было необходимо минимум 5 млн, но сейчас у него не было таких денег.


Во второй половине дня Чи Цзин-Цю приехала в его мастерскую. Казалось, она уже знала, что произошло.


«Скажи мне, что происходит, Лей», - как только она вошла, она сразу же закричала на Ся Лейя.


Ся Лей спокойно ответил: «Что ты имеешь в виду?»


«Ты знаешь, о чем я говорю! Ты презренный человек!» - слюна Чи Цзин-Цю почти приземлилась на лицо Ся Лэйя.


Ся Лей не хотела драться с женщиной, но Чэнь А-Цзяо была очень вспыльчивой. Она подошла и выругалась как моряк: «Откуда эта сука? Хочешь, я ей врежу?»


«Ах ты шлюха!» - Чи Цзин-Цю презрительно посмотрела на Чэнь А-Цзяо, «Страна деревенщин. Я не собираюсь тратить на тебя своё время».


«Если я деревенщина, значит, ты городская шлюха? Что с того, что у меня есть влагалище, это не значит, что мы с тобой одного поля ягоды. Я разорву тебя в клочья за такие слова!» - Чэнь А-Цзяо была готова повыдирать ей все волосы.


Чи Цзин-Цю озверела от таких слов и выругала Чэнь А-Цзяо так же грязно, как и она её. Увидев, что сильно разозлила её этим, она испугалась и спряталась у Ся Лейя за спиной.


Ся Лей не хотел, чтобы эти две женщины начали драться в его мастерской. Он заблокировал путь Чэнь А-Цзяо и сказал «Старшая Сестра Чэнь, держи себя в руках. Лучше сходи в магазин и купи всем мороженое», - не дожидаясь её ответа, он продолжил: «Сяо-Ань, сходи со Старшей Сестрой Чень и помоги ей принести мороженое».


«Конечно, сейчас сходим», - Ма Сяо-Ань потянула Чень А-Цзяо за руку к двери.


Чэнь А-Цзяо продолжала посылать проклятия, выходя из мастерской: «Гнилое дерьмо! Кто ты такая? Никто в моей деревне не смел драться со мной. Если ты ещё раз побеспокоишь Босса Лейя, я утоплю тебя в своей слюне! Тьфу!»


После того, как Ма Сяо-Ань вытащил Чэнь А-Цзяо, Чжоу Сяо-Хун, Ван Ю-Фу, Ян Бень-Цай и другие покинули мастерскую.


Чи Цзин-Цю ухмыльнулась: «Ты нанял этих людей? Что за отребье!»


«Старшая сестра Чэнь - это честная женщина. Хотя она и ругается, как моряк, она лучше, чем большинство», - сказал Ся Лэй.


«Что ты имеешь в виду? Ты хочешь сказать, что я нечестна с тобой?» - Чи Цзин-Цю продолжила сердито: «Не забывай, Ся Лэй, что я здесь, чтобы уладить все!»


«Уладить что?»


«Я нашла тебе клиента, а ты встретился с ним за моей спиной и выкинул меня из сделки. Ты считаешь, что я должна спустить всё на тормозах?» - Чи Цзин-Цю ещё более сердитым тоном проговорила это. Ей казалось, что её претензии были вполне обоснованы.


Ся Лэй холодно засмеялся: «Ты договорилась с директором Лю Ин, она предложила цену за работу 310 тыс, а ты спокойно прикарманила себе 50 тыс, а мне назвала стоимость за работу – 260 тыс. И ты говоришь, что пришла всё удалить? Ты опустила цену настолько, что мне пришлось бы сократить расходы и использовать материалы более низкого качества. Насколько это приемлемо для генерального директора Лю? Как другие могут сотрудничать с тобой после этого?»


«Я ...» - Чи Цзин-Цю потеряла дар речи.


«Генеральный директор Лю нашла нас вчера. Мы поговорили, и мне стало известно, что ты присвоила себе 50тыс. Она больше не хочет работать с тобой, а хочет работать со мной напрямую. Что скажешь на это?» - продолжил Ся Лей.


«Я ...» - лицо Чи Цзин-Цю покраснело.


«Хватит. Уходи отсюда и возвращайся, когда обдумаешь своё поведение», - сказал Ся Лей.


«Это ты так пытаешься от меня отделаться?» - Чи Цзин-Цю с удивлением посмотрела на Ся Лейя.


«А что тебе ещё нужно?»


«Дай мне 200 000, и я уйду».


Ся Лэй рассмеялся: «С какой стати я должен давать тебе 200 000?»


«Без меня ты бы не смог получить заказ от Nice Moves Sports Equipment Company, не так ли?»


«Кажется, мне нужно было позволить Старшей Сестре Чень поговорить с тобой», - сказал Ся Лей.


«Ты ... Ладно, мы ещё посмотрим!» - сказав это, она покинула мастерскую Ся Лейя.


«Она действительно осмелилась попросить у меня 200 000 юаней. Как же она сходит с ума из-за денег», - подумал Ся Лей.


Из-за того, что Чи Цзин-Цю сделала, Ся Лей прекратил с ней сотрудничество. Он не чувствовал не вины, ни чувства благодарности к ней. Их сотрудничество было чисто деловым с самого начала - ему нужны были заказы, а Чи Цзин-Цю хотела заработать как можно больше денег. Она относилась к нему, как источнику крови, а он относился к ней, как к кровососущему паразиту. Всё было предельно просто.


Сотрудники мастерской Громовая Лошадь вернулись, а вместе с ними пришли и Ма Сяо-Ань с Чэнь А-Цзяо, в руках которой был пакет мороженым и сумкой с закусками, такими как семена дыни и арахис.


Чэнь А-Цзяо дала Ся Лэйю мороженое в форме и сказала: «Хорошо, что она быстро убежала, а то бы я порвала ей её п***у».


Ся Лэй криво усмехнулся: «Старшая Сестра Чэнь, полегче с выражениями, ты смущаешь Цуй Юна».


Цуй Юн неловко рассмеялся; он действительно любил слышать такие вещи.


«Ладно, я больше не скажу этого слова. Малыш Цуй, работай усердно и копи деньги. Как только ты накопишь 100 000, я отвезу тебя к себе в деревню и найду там тебе хорошую невесту», - сказала Чэнь А-Цзяо.


Лицо Цуй Юна тут же покраснело от смущения.


«Лэй, Чи Цзин-Цю больше не будет искать нам заказы, не так ли?» - сказал Ма Сяо-Ань.


«Не стоит беспокоиться об этом. Её интересуют только деньги. Если она не сможет урвать их от других, она обязательно вернется к нам», - сказал Ся Лэй.


«Ты все еще хочешь работать с такой женщиной, Старший Брат Лэй?» - Чжоу Сяо-Хун с беспокойством посмотрела на Ся Лэйя.


Ся Лэй улыбнулся: «Бизнес – есть бизнес, а люди – есть люди. В прошлом мы воевали с Америкой, а теперь она наш крупнейший торговый партнер, не так ли?»


Чжоу Сяо-Хун неохотно улыбнулась: «Я не очень понимаю эту логику, но я верю, Старший Брат Лей примет верное решение».


«Не волнуйся об этом, я сам улажу проблему с Чи Цзин-Цю. Давайте перекусим и вернёмся к работе. У нас много работы. Я хочу, чтобы все мы стали богатыми людьми», - сказал Ся Лэй.


Вся мастерская Ся Лейя залилась радостным смехом от слов Ся Лейя. Если бы им сказал это кто-то другой, они бы не поверили ему, но в словах Ся Лейя они не сомневались. Он уже давно заработал в их сердце авторитет честного человека.


Не успел Ся Лей съесть своё мороженное, как у него зазвонил телефон. Это была Лю Ин.


«Ты свободен сегодня вечером, Лей?» - голос Лю Ин был теплым и дружелюбным.


«Я свободен, а что такое?» - вежливо спросил Ся Лей. .


«Ну, это ... Сегодня вечером состоится вечеринка, и я хочу, чтобы ты пошел со мной».


«Что за вечеринка?» -спросил Ся Лэй.


«Небольшая вечеринка в кругу узких друзей. Сначала я не хотела беспокоить тебя, но из-за того, что произошло прошлой ночью, я боюсь, что вор снова придёт, поэтому ... »


Ся Лэй рассмеялся, сказав: «Нет проблем. Во сколько?»


«Семь вечера. Я буду ждать тебя у себя дома», - радостно сказала Лю Ин.


«Хорошо, я буду в 7», - ответил Ся Лэй.
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Глава 54



54. Клуб Влиятельных Людей


Ся Лэй взял такси до Золотого Побережья и прибыл до семи. Хотя у него были свои водительские права и автомобиль, но он по-прежнему не осмаливался ездить по дорогам самостоятельно. Цзян Жу-И все еще держала при себе его машину и брала у него деньги на бензин. Просить помощи у Цзян Жу-И было всё равно, что просить помощи у врага.


Ся Лэй прошёл пост охраны и въехал в окрестности. Две молодые женщины прошли мимо Ся Лэйя и невольно остановили на нём свой взгляд. На нём была белая рубашка с длинными рукавами с коричневым галстуком, брюками от черного костюма и блестящими туфлями. Его статная фигура и красивое лицо в сочетании с его одеждой сделали его особенно привлекательным этим вечером.


Он постучал в дверь Лю Ин, и она засияла при виде его. Улыбнувшись, она сказала: «Ого, Лей, ты сегодня отлично выглядишь».


Ся Лэй улыбнулся: «Ты тоже очень красивая, Старшая Сестра Лю».


Лю Ин была в чёрном вечернем платье с глубоким вырезом спереди и сзади. Она выглядела шикарно с обеих сторон: её изящное женственное тело с плавными изгибами делало её не просто красивой, но и очень сексуальной.


Комплимент Ся Лейя, казалось, заставил Лю Ин чувствовать себя более комфортно. Она улыбнулась, и ее улыбка была отлично сочеталась с необычной привлекательностью.


«Старшая Сестра Лю, я не знаю никого в твоем кругу друзей. Тебе придётся присмотреть за мной, мне, когда мы доберемся туда», - рассмеялся Ся Лэй.


Лю Ин слегка погладила Ся Лэйя по плечу. «Не волнуйся, я познакомлю тебя со своими друзьями. Это тоже поможет твоей карьере».


«Спасибо», - ответил Ся Лэй. Это было также причиной, по которой он согласился сопровождать Лю Ин на вечеринку. Ему нужно было строить свои собственные связи, и эта вечеринка была отличной возможностью.


«Ты опять стал слишком формальным, не так ли? Идём, моя машина в гараже», - Лю Ин направилась к гаражу.


Несколько минут спустя Audi Q7 выехала из ворот района Золотого Побережья. Они собирались в частный клуб под названием «Клуб Влиятельных Людей». Люди, являвшиеся членами клуба, были богатыми и уважаемыми людьми в городе Хай-Чжу.


«Ты нашла кого-нибудь подозрительного среди твоих знакомых, Старшая Сестра Лю?» - спросил Ся Лей, когда машина въехала на шоссе.


Лю Ин покачала головой: «После произошедшего я наблюдала за окружающими меня людьми, когда вернулась в компанию… Но у меня нет опыта в таких делах. Я бы не заподозрила никого, даже если бы этот человек восемь раз прошёл передом мной».


«Если вора послал кто-то из приближённых к тебе людей, сейчас он должен быть на стороже. Всё нормально, что ты ничего не заметила. Сейчас тебе стоит быть осторожной и не давать врагу больше возможностей».


«Хм», - Лю Ин кивнула, затем улыбнулась Ся Лэйю: «Мне не страшно, когда я рядом с тобой. Когда мой муж был рядом, у меня не было никаких проблем. А сейчас только я и мой ребёнок. Я так устаю иногда».


«Не волнуйся. Если тебе нужно, чтобы я что-то сделал, просто попроси меня об этом», - Ся Лей попытался её успокоить.


Audi Q7 съехала с шоссе, пока они болтали и продолжали двигаться к морю в клуб. Он был расположен на небольшом полуострове, окруженном морем с трех сторон. Главное здание находилось на холме в 300 метрах над уровнем моря, с отличным видом из окна. Оно было построено из красных кирпичных стен и состояло из нескольких павильонов, которые напоминали древние императорские резиденции в необыкновенном стиле.


«Это Клуб Влиятельных Людей, и это часть усадьбы Гу И-Шаня», - сказала Лю Ин Ся Лэйю, когда они подъезжали к холму.


«Кто такой Гу И-Шань?» - Ся Лей первый раз услышал это имя.


«Ты не знаешь, кто это?» - Лю Ин была удивлена, что он не знал его. «Этот клан так же известен, как и Клан Шеньту в городе Хай-Чжу. Они являются конкурентами в сфере недвижимости».


Ся Лэй рассмеялся, слегка пристыдившись: «Я всего лишь малёк в этом городе, Старшая Сестра Лю, откуда не знать о таких крупных рыбах. Сегодня я заимствую твой свет, чтобы посмотреть мир за пределами моего. Скажу тебе честно: хотя я родился и вырос здесь, я первый раз приезжаю сюда и даже никогда не слышал об этом месте».


Лю Ин убрала правую руку с ручного тормоза и осторожно погладила Ся Лейя по бедру, а затем вернула свою руку на место.


Ся Лей занервничал от этого её жеста. Он понятия не имел, почему он сказал такие слова, которые вызвали у неё сочувствие. Она ничего не сказала в ответ, но дотронулась до его бедра. Он сделал что-то, что могло её спровоцировать или соблазнить?


Лю Ин внезапно рассмеялась: «Не прибедняйся! Лэй, ты умный, и у тебя есть храбрость. Я могу сказать о тебе только хорошее. Кто знает, может, через несколько лет и у тебя будет собственная листинговая компания и частный клуб, как этот».


Ся Лэй рассмеялся в ответ: «Я даже мечтать об этом не смею. Я просто хочу хорошо жить, я не такой амбициозный человек».


«У тебя есть девушка?»


«Нет», - ответил Ся Лэй. В это мгновение у него перед глазами внезапно появилось лицо Шеньту Тянь-Инь.


Лю Ин ничего не сказала после того, как получила ответ. Она сосредоточилась на дороге.


Audi Q7 въехал на холм и направился к автостоянке. На автостоянке было много дорогих автомобилей; Ferrari, Bugatti, Bentley, Rolls-Royce, Mercedes-Benz и BMW. Audi Q7 Лю Юн была самой скромной, по сравнению с ними.


При виде этих дорогущих машин Ся Лей подумал: «Если бы я приехал сюда на своём Great Wall H6, они бы даже мне ворота не открыли».


«Идём», - Лю Ин вышла из машины.


Ся Лэй тоже вышел из машины и последовал за Лю Ин в холл, который напоминал холл дворца.


К холлу вела красная дорожка, по которой шли молодые и красивые мужчины и женщины. Ся Лей занервничал при виде этого.


Лю Ин осторожно взяла Ся Лей за руку и прошептала ему на ухо: «Я тоже нервничала, когда пришла сюда в первый раз. Тебе не о чём беспокоиться, я здесь».


Ся Лей почувствовал себя лучше, услышав это, и слегка кивнул в ответ, а затем вошёл в зал вместе с Лю Ин.


Зал был довольно просторный, а также был выполнен в старинном стиле. Все столы и стулья были сделаны из китайского кедра, а также покрыты золотым напылением. Подобные изделия производились только в провинции Сычуань, и больше нигде в мире. Они стояли чрезвычайно дорого. В древние времена только император имел право использовать мебель из кедра с золотым напылением. Из-за этой мебели Ся Лейю ещё больше стало казаться, что он пришёл во дворец, и стал с благоговением ожидать появление хозяина вечеринки.


В зале было много гостей, которые болтали или пили вино. Вечеринка выглядела одновременно и оживлённой, и спокойной, поскольку здесь не было шумно. Можно было предположить, что в таких тихих беседах легко было заключить крупные деловые сделки, которые могли существенно повлиять на фондовые рынки уже завтра.


Ся Лей быстро огляделся по сторонам. Внезапно он увидел здесь три знакомых лица - Нин Юань-Шань, Рен Вэнь-Цян и Нин Цзин. Когда он заметил их, он спокойно разговаривали в углу зала, и атмосфера казалась вполне гармоничной.


«Нашёл кого-нибудь знакомого?» - тихо спросила Лю Ин.


«Да, вон там», - ответил Ся Лэй. Он указал: «Видишь? Председатель East Wind Heavy Industries, Нин Юань-Шань и его племянница Нин Цзин. Молодой человек рядом с ней - Рен Вэнь-Цянь, который работает в компании Шеньтую Говорят, он отвечает за проект ветряной электростанции Шеньту».


«Я знаю только Нин Юань-Шаня. Рен Вэнь-Цянь... он так молод, а ему уже доверили столь важный проект. Выглядит многообещающе».


«Хочешь пойти и поговорить с Нин Юань-Шанем, Старшая Сестра Лю?» -спросил Ся Лэй.


«Нет, не буду. Сейчас я работаю с тобой, так что не охота подходить и общаться с ними, - ответила Лю Ин, - он председатель огромного предприятия, а я просто представитель малого бизнеса, поэтому нам не о чем поговорить. Мой бизнес не привлекателен для таких крупных игроков, как они».


Ся Лэй рассмеялся: «На самом деле я тоже не хочу подходить. У меня было кое-какое разногласие с этим Рен Вэнь-Цянем».


«Да, и что же случилось?»- полюбопытствовала Лю Ин.


До того, как Ся Лей успел ответить, к ним подошёл мужчина средних лет с бокалами в руках и весело улыбнулся: «Генеральный директор Лю, я искал тебя», - сказав это, он протянул Лю Ин и Ся Лейю бокалы.


Ся Лэй кивнул ему: «Спасибо».


Лю Ин сказала: «Лэй, позволь познакомить тебя. Это менеджер отдела исследований и разработок компании Nice Moves Sports Equipment, Линь Бо-Вэнь».


Ся Лей протянул руку: «Приятно познакомиться, мистер Линь».


Лин Бо-Вэнь улыбнулся со словами: «Нет необходимости в представлении, я уже наслышан о вас – нашем поставщике спортивного оборудования Nice Moves, Ся Лэй». Он пожал руку Ся Лейю: «Очень приятно познакомиться».


Ся Лейю было любопытно, и он подумал: «Такой человек, как Лю Ин, считается здесь одной из самых простых на этой вечеринки, но как менеджер отдела исследований и развития смог получить приглашение на эту вечеринку?»


Они чокнулись, и каждый отпил глоток.


Лю Ин, похоже, подумала так же, как Ся Лэй. Она посмотрела на Линь Бо-Вена: «Ах да, Бо-Вэнь, что ты здесь делаешь?»


«Я пришел со своей младшей сестрой. Она дружит со второй молодой леди из клана Гу. Эта вечеринка была организована Гу Ке-Вэнь, поэтому ... Хе-хе, я просто позаимствовал гламур моей сестры», - сказал Линь Бо-Вэнь.


«Понятно, - сказала Лю Ин, - у Гу И-Шань есть две дочери: Гу Ке-Ву и Гу Ке-Вэнь. Они обе невероятные деловые женщины. Боюсь, что только Шеньту Тянь-Инь может сравниться с ними».


«Они оба талантливые и отлично разбираются деловых стратегиях», -добавил Линь Бо-Вэнь, а затем снова засмеялся: «Исполнительный директор Лю, мистер Ся, мне придется оставить вас. Пойду, поищу свою сестру».


«До встречи», - сказала Лю Ин.


Ся Лэй посмотрел ему в след и ответил: «А кто его сестра?»


Лю Ин улыбнулась: «А почему тебя интересует его младшая сестра?»


Ся Лэй смутился и ответил: «Не дразни меня, Старшая Сестра Лю. Я даже не знаю ее имени, что мне может быть так интересно?»


«Так почему ты спрашиваешь?»


«Просто любопытно. Только подумай об этом - его младшая сестра хорошо знакома со второй дочерью клана Гу, он может легко использовать эту связь, чтобы получить лучшее положение в империи Гу. Зачем ему оставаться в твоей компании?»- сказал Ся Лэй.


«Ты ... ты подозреваешь его?» - Лю Ин вдруг поняла это.


Ся Лэй покачал головой: «Нет, мне просто интересно. Я на самом деле посторонний, и у меня нет доказательств, так как я могу подозревать менеджера твоего отдела исследований и разработок?»


Лю Ин немного помолчала, а затем заговорила: «Его младшую сестру зовут Лин Я-Жу. Мы встречались раньше, но я не очень хорошо знакома с ней. Я знаю, что она знает много людей, и у нее большой спектр связей с влиятельными людьми».


«Понятно», - Ся Лей больше не сказал ни слова.


В этот момент Нин Цзин внезапно заметила его и кинула на Ся Лейя пристальный взгляд.


Ся Лэй внутренне закатил глаза, потому что, как только Нин Цзин заметила его, то Рен Вэнь-Цянь тоже заметил его. Рен Вень-Цянь смотрела на него так, будто его хотел прожечь его взглядом.
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Глава 55



55. Давай выйдем и поговорим по-мужски


«Лэй, что ты здесь делаешь?» - Нин Цзин подошла к Ся Лэйю и Лю Ин, приятной улыбкой на лице; она не скрывала радости в своем сердце.


Ся Лэй улыбнулся в ответ: «Я приехала сюда со Старшей Сестрой Лю». Затем он представил их: «Это Лю Ин. Старшая Сестра Лю, это Нин Цзин, она известный археолог».


Лю Ин и Нин Цзин пожали друг другу руки и обменялись любезностями. Лю Ин, казалось, не интересовался знакомством с Нин Цзин и недолго поболтала с ней, а затем сказала: «Извините, вы можете пока пообщаться, а я поищу своих друзей».


«Да, конечно», - Ся Лей посчитал, что ему не обязательно идти с ней, когда она сказала это.


После того как Лю Ин ушла, Нин Цзин спросила: «Кто она?»


«Мой компаньон по бизнесу. Она генеральный директор компания по производству спортивного инвентаря, а я теперь я ее поставщик запчастей», - ответил Ся Лэй.


«Замечательно. Я знала, что ты добьёшься успеха», - улыбнулась Нин Цзин со словами: «Я очень рада за тебя».


«А ты что здесь делаешь?» - спросил Ся Лэй.


«Мой дядя привел меня сюда. Я ... я не думала, что здесь будет Рен Вэнь-Цянь», - сказала Нин Цзин.


Ся Лэй быстро понял ситуацию. Нин Юань-Шань, должно быть, привел Нин Цзин на вечеринку частично из-за ее родителей, чтобы создать для нее возможность встретиться с Рен Вэнь-Цянем, и частично из-за проекта ветряной электростанции, который East Wind Heavy Industries делала с Кланом Шеньту. Таким образом он мог убить двух зайцев одним выстрелом, так почему бы ему не взять с собой Нин Цзин?


«Проводи меня на свежий воздух, эта атмосфера меня угнетает», - Нин Цзин посмотрела на Ся Лейя.


«Конечно, пойдем, прогуляемся», - Ся Лей действительно хотел остаться в зале и познакомиться с влиятельными людьми, но он не мог отказать в просьбе Нин Цзин.


Однако, прежде чем Нин Цзин и Ся Лэй смогли выйти, к ним подошёл Рен Вэнь-Цянь подошел. Деловой костюм, красивое лицо, глаза, полные уверенности; от Рен Вень-Цяня исходила аура элиты. Ся Лэй был не таким впечатляющим, как Рен Вэнь-Цянь, но у него была спокойная решимость, которой не хватало Рен Вэнь-Цяню. Если представить их в виде автомобилей, чтобы сравнить, то Рен Вень-Цянь был бы гоночным Ferrari, который мчался на автодроме, а Ся Лей был бы Jeep Wrangler, который спокойно ехал по пустыне Гоби. Различные среды, разные мужчины и разное обаяние мужества.


«О, если это не генеральный директор Ся. Почему ты не подошёл поздороваться и поболтать с нами?» - сказал Рен Вэнь-Цянь с улыбкой на лице. Он назвал Ся Лэйя «генеральным директором Ся», очевидно, чтобы задеть его.


Ся Лей ответил равнодушно: «Мне не о чём с тобой поговорить».


«Что ты здесь делаешь?» - Рен Вэнь-Цянь раздражённо посмотрел на Ся Лэйя.


«С какой стати я должен объяснять тебе что-то?» - ответил Ся Лей.


Рен Вэнь-Цянь рассмеялся: «Ах, я забыл. Ты здесь с Лю Ин. Ее муж умер совсем недавно, а ты уже подкатил к ней. Очень впечатляет. Опять же, вы прекрасно подходите друг другу. Вы оба начинающие предприниматели, поэтому вам придется много говорить».


Ся Лея вспыхнул: «Следи за словами. Ты можешь оскорблять меня, но не смей трогать Старшую Сестру Лю. Она женщина, достойная уважения, а твой грязный рот не достоин даже того, чтобы произносить её имя».


Улыбка на лице Рен Вэнь-Цяня исчезла. «Эй ты, я не знаю, откуда у тебя смелость говорить со мной таким тоном, но я могу проучить тебя прямо сейчас. Как человек такого низкого статуса может быть здесь? Это оскорбление всем присутствующим здесь!»


Нин Цзин не могла больше молчать и заговорила сердито: «Вэнь-Цянь, Лэй - мой друг. Как ты можешь так поговорить с ним?»


Рен Вэнь-Цянь ухмыльнулся: «Некоторые люди не заслуживают уважения. Я защищаю тебя. Не стоит общаться с такими людьми, у которых к тебе скрытые мотивы».


«Лэй никогда не лгал мне. Ты ошибаешься», - злобно сказала Нин Цзин. С Рен Вень-Цянем она всегда чувствовала себя некомфортно.


«Не нужно ничего ему объяснять. Некоторые люди думают, что мир вертится вокруг них и очень высоко ценят себя. Бесполезно ему что-то объяснять, потому что он не будет слушать и даже не помёт, что ты говоришь».


«Я очень высоко ценю себя? Конечно, но я лучше того, кто использует женщин, чтобы получить власть. Скажи, что ты не спал с Лю Ин? Почему она тогда привела тебя на эту вечеринку, если между вами ничего не было?»


Ся Лей внезапно плеснул вино в лицо Рен Вэнь-Цяню. Бардовый алкоголь стекал с лица Рен Вэнь-Цяня и капал прямо ему на рубашку. Это выглядело очень привлекательно.


Рен Вэнь-Цян также быстро отреагировал. Он ударил Ся Лейя почти в тот же момент, как только Ся Лей плеснул ему вино в лицо. Удар пришёлся на грудь Ся Лейю. Это был тупой удар, и Ся Лэй лишь отступил на шаг назад. Однако он выглядел лучше, чем Рен Вень-Цянь.


Рен Вэнь-Цянь рвался на Ся Лейя, но Нин Цзин встала у него на пути: «Что ты делаешь?»


«Уйди с дороги!» - закричал Рен Вэнь-Цянь.


«Пойдём, выйдем и поговорим по-мужски», - сказал Ся Лей.


В этот момент взгляды всех присутствующих в зале были направлены на Рен Вэнь-Цяня, Нин Цзин и Ся Лэйя. Некоторые гости перешёптывались между собой, а другие просто смотрели.


«Пошли, выйдем, и я покалечу тебя!»- Рен Вэнь-Цянь в этот момент был похож на зверя в первобытном лесу.


Ся Лэй ухмыльнулся: «Ты переоцениваешь себя. Что с того, что у тебя чёрный пояс 8 класса по дзюдо? Я не испугаюсь тебя, даже если у тебя будет чёрный пояс 9 класса».


Черный пояс 8 класса был впечатляющим, но Рен Вень-Цяню всё равно бы не удалось избить Ся Лэйя, поэтому он его не боялся.


«Вы двое ...» - Нин Цзин так волновалась, что у неё из глаз потекли слёзы.


В этот момент к ним подошли высокий мужчина в сопровождении молодой женщины. Когда она появилась, весь зал успокоился.


Эта молодая женщина была второй дочерью клана Гу, Гу Ке-Вэнь. Она была высокой и стройной, с привлекательной фигурой. Ее изысканные черты лица сочетались с лицом в форме лебединого яйца. Она выглядела как живая кукла Восточной Барби.


«Мисс Гу ...» - Рен Вэнь-Цянь занервничал при виде неё. На его лице не появилось чувство вины.


Не было никаких оправданий для драки в таком месте, как это, какова бы ни была причина.


Гу Кэ-Вэнь перевела глаза с Рен Вэнь-Цянь на Ся Лэйя, и она сказала равнодушно: «Вам двоим лучше уйти».


Как и ожидалось от дочери клана Гу. Даже слова, которые были предназначены для того, чтобы выгнать людей, звучали вежливо из её уст, заставляя других потерять часть своего достоинства, чувствуя ее внушительную и властную ауру.


«Пожалуйста, позвольте мне объяснить, мисс Гу», - сказал Рен Вэнь-Цянь, его лицо было красным. Казалось, что он стал совсем другим человеком. Он был волком, пока Гу Кэ-Вэнь не появилась, а теперь стал маленьким белым кроликом.


Гу Кэ-Вэнь не собиралась повторять свои слова. Телохранитель рядом с ней внезапно шагнул вперед и встал перед Рен Вэнь-Цянем и Сяй Лейем, словно железная башня.


Ся Лэй повернулся и собирался уйти. Он не был таким толстокожим, как Рен Вэнь-Цянь, и не собирался умолять остаться. Было позорно, что его выгнали отсюда, но по сравнению с тем временем, когда он работал на стройках, где он испытал больше унижений, чтобы оплатить учёбу Ся Сюэ, это было ерундой.


Нин Цзин посмотрела на Рена Вэнь-Цяня и уходящего Ся Лейя. Она не знала, должна ли она остаться или уйти с Ся Лэйем. Она была женщиной, которой не хватало уверенности и мужества.


Перед тем, как Ся Лей вышел из зала, вошла темноволосая женщина, окружённая телохранителями. Ся Лэй посмотрела на лицо женщины и внезапно остановился.


Самые почётные гости всегда опаздывали. Это была глава Клана Шеньту, Шеньту Тянь-Инь. Она была такой классной, элегантной и неприступной, как всегда.


Шеньту Тянь-Инь взглянула на Ся Лэй, а затем отвернулась, направляясь прямо к Гу Кэ-Вэнь. Казалось, Ся Лей снова стал для неё пустым местом.


Рен Вэнь-Цянь поклонился ей: «Приветствую, вас».


Шеньту Тянь-Инь слегка кивнула и ничего не сказал.


Гу Кэ-Вэнь подошла и встретила её с улыбкой на лице: «Старшая Сестра Тянь-Инь, почему ты так поздно? Я жду тебя уже полчаса».


Шеньту Тянь-Инь тихо сказала: «Встреча компании».


«Мой брат ждет тебя в Павильоне Небесного Тона. Я провожу тебя туда», - Гу Кэ-Вэнь, казалось, привыкла к ледяному тону Шеньту Тянь-Инь и не возражала против этого, взяла Тянь-Инь за руку и провела её во внутрь зала.


Имя Шеньту Тянь-Инь означало «Небесный Тон», а в частном клубе Клана Гу был Павильон с таким же названием. Определённо, за этим стояла какая-то история.


Ся Лэй отвел взгляд и повернулся, собираясь выйти из зала. Какая бы история ни была, он ни о чем не должен беспокоиться, и это его не интересовало.


Ся Лей вспомнил, что он приехал на вечеринку в машине Лю Ин, после того как вышел из зала. Лю Ин все еще была внутри, и он подумывал о том, чтобы позвонить ей, чтобы она отвезла его обратно, но передумал. Он собирался было позвонить Цзян Жу-И, как вдруг…


«Сэр», - позади него раздался голос.


Ся Лэй повернулся и увидел телохранителя, который был готов вышвырнуть его и Рен Вэнь-Цяня из зала. «Что?» -спросил Ся Лэй.


«Вам не нужно уходить, сэр. Наша молодая мисс поручила мне сказать вам, что вы можете остаться », - сказал телохранитель Гу Ке-Вень.


«Почему?» - спросил Ся Лэй, не понимая, что произошло. Отношение Гу Кэ-Вэнь ранее было совершенно иным.


«Извините, я не знаю», - сказал телохранитель.


«Гу Кэ-Вэнь изменила свою мелодию, как только прибыла Шеньту Тянь-Инь. Возможно, это произошло из-за Шеньту Тянь-Инь. Рен Вэнь-Цянь тоже не выходил. Возможно, потому что он один из ее людей. Должен ли я остаться или уйти?» - подумал Ся Лэй.


«Пожалуйста, приходите, сэр», - вежливо сказал телохранитель.


Ся Лэй колебался.


В это время Лю Ин появилась в дверях зала. Она заметила Ся Лэйя и помахала ему рукой: «Лэй, поторопись, иди сюда. Я нашла кое-что».


Сердце Ся Лей забилось, и он вошёл.


Телохранитель Гу Кэ-Вэнь также вернулся в зал. Он был просто посланником, и ему было все равно, остался бы Ся Лэй или ушел.


Как только Ся Лей вошёл, Лю Ин отвела его в сторону и нервно сказал: «Я только что получила SMS. Кто-то угрожает мне».


«Что? Кто тебе угрожает?» - Ся Лэй был в шоке.


«Я не знаю. Послушай», - Лю Ин вручил свой мобильный телефон Ся Лэйю.


Ся Лэй прочитал сообщение: «10 000 000 юаней за то, что оставил ваш муж, иначе мы не гарантируем, что с вашим сыном ничего не случится».


Прочитав сообщение, в его сердце вспыхнул гнев: «Этот человек шантажирует тебя, не сумев украсть то, что он хочет. Он не уважает закон! Ты позвонила полицейским отчет, Старшая Сестра Лю?»


У Лю Ин лица не было: «Еще нет. Я думала, что если я сообщу об этом полиции, если они действительно что-то сделают с моим сыном ... Я ...»
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Глава 56



56. Где ты был, милый?


Даже сильные женщины всё равно были женщинами, и им по-прежнему был нужен мужчина, на которого они могли положиться в трудную минуту.


В глазах Лю Ин Ся Лэй был человеком, на которого она могла положиться.


Ся Лэй немного подумал: «Если ты спустишь всё на тормозах, то они продолжат наглеть. Разве ты не подумала об этом? Они сначала отправили тебе вора, а теперь угрожают по SMS. Что если они потеряют терпение и навредят тебе и твоему ребенку, что ты будешь делать? Если ты не отдашь и то, что они хотят ... »


«Только через мой труп!»


«Тогда сообщи об этом в полицию», - сказал Ся Лэй.


Лю Ин колебалась, но в конце концов достала свой мобильный телефон: «Да. Сейчас я позвоню в полицию».


В этот момент Лин Бо-Вэнь подошёл к ним: «Генеральный директор Лю, с тобой хочет познакомиться один мой друг, что скажешь?»


Ся Лей пристально взглянул на Лю Ин, и она поняла намек и отложила телефон.


Линь Бо-Вэнь снова сказал: «Он там. Я отведу тебя к нему, генеральный директор Лю».


«Что он делает?» - Лю Ин не хотела идти.


Линь Бо-Вэнь догадался и всё объяснил: «Он занимается розничным бизнесом и имеет сети супермаркетов и брендовых магазинов по всей стране. Думаю, это будет выгодно для нашей компании, если ты познакомишься с ним».


Его слова убедили Лю Ин. Она посмотрела на Ся Лэйя так, словно хотела узнать его мнение.


«Вперед, Старшая Сестра Лю, не беспокойся за меня», - сказал Ся Лей.


«Тогда подожди меня здесь. Я скоро вернусь», - сказав это, Лю Ин ушла вместе с Линь Бо-Венем.


Человек, который хотел поговорить с Лю Ин, был пухлым мужчиной в возрасте 40 лет. У него были часы от Patek Philippe и на его шее было дорогое нефритовое ожерелье. Всё это производило впечатление того, что он был богатой и влиятельной персоной. Когда Ся Лэй оглянулся, Линь Бо-Вэнь вышел из-за стола и пошел к молодой женщине.


Эта молодая женщина была немного похожа на Линь Бо-Вэна. На ней было сексуальное платье, которое отлично сидело на её привлекательной фигуре.


Ся Лэй подумал: «Наверно, это младшая сестра Линь Бо-Вэня, Линь Я-Жу? О чем они говорят?»


Не желая сдерживать своё любопытство, Ся Лей сосредоточился на Линь Бо-Вэне и молодой женщине, используя свою способность читать по губам, чтобы расшифровать их разговор.


«Брат, что это за парень с Лю Ин?» - это на самом деле была его сестра, Линь Я-Жу. Она взглянула на Ся Лэй.


Ся Лей быстро перевёл взгляд, но затем сменил свой угол обзора и продолжил наблюдать за ней и Линь Бо-Вэнем, читая их разговор по губам.


«Да, обычный бедняк. У него есть мастерская, и Лю Ин подписала с ним долгосрочный контракт на поставки», - сказал Линь Бо-Вэнь.


«Это он получил планы дизайна?» - спросила Линь Я-Жу.


«Да, он. Мы не были бы такими пассивными, если бы не он», - сказал Линь Бо-Вэнь.


Ся Лэй был потрясен от слов Линь Бо-Веня. Этот Линь Бо-Вень был слишком подозрительным!


«Он задерживает нас. Мы должны поскорее разобраться со всем этим. У нас больше нет права на ошибку», - сказала Линь Я-Жу.


«Не волнуйся. Вдова и маленький мальчик нам не соперники», - сказав это, Линь Бо-Вэнь посмотрел на Лю Ин и мужчину средних лет.


Ся Лэй тоже посмотрел в их направлении. Лю Ин сидела спиной к нему, и он не мог видеть ее лица. Он не мог прочитать по губам то, что она говорила, но он мог видеть лицо мужчины и прочитал его.


«... Генеральный директор Лю, я не хвастаюсь. Если вы передадите мне свой продукт на продажу, большой объем розничного трафика будет не


проблемой, исходя из всех доступных мне каналов. Скажу вам честно, я строю торговые центры в городе Мин-Кун и городе Сычуань, чтобы развивать западный рынок. Ваш продукт будет очень популярен в западных регионах, когда придет время ... » - мужчина средних лет хвастал, брызгая слюной.


«Этот парень ... Самый важный продукт компании Nice Moves Sports Equipment - автоматическая доску для серфинга. Как она может хорошо продаваться в западных регионах? Покупатели будут заниматься сёрфингом в горах и ущельях? Это враньё. Неужели Старшая Сестра Лю не видит это?» - подумал Ся Лэй.


Мужчина средних лет налил Лю Ин в бокал вина и сказал, улыбаясь: «Генеральный директор Лю, давайте выпьем за наше будущее сотрудничество».


Хотя Ся Лэй не мог видеть лицо Лю Ин или услышать ее голос, он увидел, как она подняла свой бокал. Внезапно он что-то подумал, и его левый глаз двинулся к поднятому бокалу в руке Лю Ин. Бокал тут же «придвинулся» к его глазу и увеличился.


На дне бокала с вином был какой-то светлый порошок, который трудно было бы увидеть невооруженным глазом. Он быстро растворялся, и нерастворенные кусочки оседали в нижней части бокала, образуя тонкий слой осадка. У красного вина обычно был некоторый осадок, но он был фиолетово-красного и никогда не бывал белого цвета. Вино, очевидно, было отравлено.


Женщина, опьяненная наркотиками, вряд ли сможет вести себя адекватно, независимо от того, что ей сказали.


Ся Лэй направился к Лю Ин быстрыми шагами, но она успела опустошить свой бокал прежде, чем он смог к ней подойти.


Мужчина средних лет встал и пошел к Лю Ин со словами: «Исполнительный директор Лю, вы пьяны. Я отправлю вас домой».


Мужчина средних лет слегка приподнял Лю Ин, продолжая что-то бормотать.


Несколько других гостей поблизости презрительно посмотрели на них. Стыдно было напиться на такой вечеринке.


Линь Бо-Вэнь неожиданно обнаружил, что Ся Лэй быстро шёл к ним. Внезапно он попытался задержать его: «Мистер Ся, я хотел поговорить с вами».


Ся Лэй проворно перешагнул мимо Линь Бо-Вэня. Линь Бо-Вэнь потянулся, чтобы схватить его, но не успел. В этот момент Ся Лэй подошёл к Лю Ин и взял её за руку, не давая мужчине среднего возраста увести ее.


Мужчина средних лет с удивлением посмотрел на Ся Лэй, и его лицо потемнело.


Ся Лэй улыбнулся: «Оставьте ее, сэр».


«Кто вы?» - хрипло сказал мужчина средних лет.


Ся Лэй держал сделал естественное выражение на лице и вежливо сказал: «Я ее младший брат. Мы приехали сюда вместе, так что я отправлю её домой, поскольку она пьяна. Какие-то проблемы?»


«Ты ...» - мужчина средних лет не хотел отпускать ее, но у него не было никакого оправдания, чтобы забрать Лю Ин с собой.


Если младший брат пьяной женщины хотел отвезти её домой, то это было совершенно нормальное явление. А вот если мужчина, который напоил ей, хотел увезти её, это определённо было не нормально.


Мужчина средних лет довольно неохотно отпустил руку Лю Ин, и взглянул на Лин Я-Жу.


Линь Я-Жу и Линь Бо-Вэнь подошли к ним.


Очаровательная улыбка появилась на лице Линь Я-Жу, когда она взглянула на Ся Лэй: «Разве это не мистер Ся? Я часто слышала, как Старшая Сестра Лю говорила о вас. Это редкий шанс для вас принять участие в такой вечеринке, поэтому я думаю, вы не захотите уходить так рано, не так ли? Что если я сама отведу Старшую Сестру Лю в комнату отдохнуть и приготовлю ей кофе, чтобы она протрезвела».


Сказав это, она хотела было взять Лю Ин за руку.


В это время Лю Ин пробормотала: «Я хочу вернуться домой ... Хи хи ... Так много звезд ...»


«Слышали? Старшая Сестра Лю говорит, что хочет вернуться домой. Я отправлю ее домой. Я не хочу болтаться на этой вечеринке», - сказав это, Ся Лей помог Лю Ин встать и покинуть зал.


Линь Бо-Вэнь, Линь Я-Жу и мужчина средних лет переглянулись между собой. Все они очень хотели разорвать Ся Лейя на куски и сделать из него мясной соус. К сожалению, в реальном мире они могли наблюдать только, когда Ся Лэй помог Лю Ин уйти.


После того, как они вышли из зала, Ся Лэй почувствовал, что камень рухнул с его души.


Все изменилось. Он мог подтвердить, что Линь Бо-Вэнь был предателем. Более того, он работал вместе со своей сестрой и каким-то мужчиной средних лет, а также тем вором-трансвеститом. на стороне Лю Ин, и он не работал в одиночку. И это еще не все - Линь Я-Жу упомянула человека, и этот человек, скорее всего, был вдохновителем этих четверых. К сожалению, ни Линь Я-Жу, ни Линь Бо-Вэнь не упомянули имя этого человека.


«У меня нет доказательств, и трансвестит тоже не показывал своего лица. Даже если бы я скажу, что Линь Бо-Вэнь - предателя, он будет отрицать это, и я ничего не смогу с этим поделать. Лучше позволить им успокоиться, а давать повод врагу. Отправлю Старшую Сестру Лю домой и посмотрю, что будет дальше», - подумал Ся Лэй.


«Я хочу спать ...» - внезапно сказала Лю Ин.


Ся Лэй собрал мысли в кучу, когда подошёл к автостоянке, сказав: «Я отвезу тебя домой прямо сейчас».


«Милый, я скучала по тебе ... Где ты был?» - Лю Ин смущённо поглядела на Ся Лейя.


Ся Лэй почувствовал прилив симпатии к ней и не хотел избавить ее от заблуждения. Он сказал нежно: «Я никуда не уходил. Я всегда был с тобой».


Лю Ин внезапно обняла его и поцеловала в губы.


Мягкие губы и влажный язык заставили Ся Лейя почувствовать то, что он никогда не ощущал прежде. Ся Лэй застыла. Он хотел оттолкнуть ее, но не мог. Наконец он отвернулся. Он был не таким, чтобы воспользоваться чьей-то слабостью.


Лю Ин снова хотела приблизиться к его лицу, но Ся Лэй обнял её за талию и сказал: «Я отвезу тебя домой».


«Вернёмся домой и будем спать, милый ...» - мечтательно сказала Лю Ин. Она свернулась калачиком в руках Ся Лэй и молчала, как послушный ребенок.


Ся Лэй привел Лю Ин в её Audi Q7, а затем нашёл ключи от машины в её сумке и открыла дверь. Он положил Лю Ин на заднее сиденье машины, а сам направился к сиденью водителя и внезапно остановился, взглянул на руль и глубоко нахмурился. Он только что вспомнил, что не умеет водить.


Линь Бо-Вэнь и Линь Я-Ру появились в дверях, а затем мужчина средних лет. Все трое смотрели на Ся Лейя.


Ся Лей не смотрел прямо на них, но заметил это своим периферийном зрением. Взглянув на них мельком, он стиснул зубы и сел за руль. Он завел двигатель, осторожно выехал из автостоянки и въехал на дорогу, которая шла вниз по склону.


Вначале он очень нервничал, и машина не превышала скорость человека, который шёл пешком, но через некоторое время он привык и перестал нервничать. Поддав газу, он увеличил скорость до 40 км / ч, затем поехал к Золотому Побережью.
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Глава 57



57. Смущающее недопонимание


Ся Лэй смог доехать до Золотого Побережья на автомобиле Лю Юн благодаря тому, что ночью на дорогах было мало автомобилей. Тем не менее, поездка, для которой требовалось всего полчаса, заняла для него более часа.


Лю Ин спала и глубоко дышала. У нее не было внешних симптомов воздействия препарата, и именно поэтому Ся Лэй не стал отвозить её в больницу, а сразу повёз домой. Основываясь на состоянии Лю Ин, Ся Лей предположил, что мужчина средних лет, вероятно, использовал снотворное, измельченное в порошок, или галлюциногенные препараты, которые не представляли опасности для ее жизни.


Ся Лэй принёс Лю Цзин в её спальню, снял туфли и положил на кровать.


В этот момент Лю Ин проснулась и пробормотала: «Милый, обними меня...»


Хотя ей было больше 30, её голос был мягким и сладким, как у 18-летней девочки. Если добавить к этому её румяное лицо, гладкую кожу и соблазнительную фигуру, и Ся Лей еле удержался от того, чтобы обнять её.


Однако Ся Лэй сумел сдержать себя. Уложив её на кровать, он достал её мобильный из сумочки. Там всё ещё было сообщение с угрозами, он вызвал номер отправителя сообщения.


«Извините, номер, который вы только что набрали, недействителен ...» - из динамика послышалось системное сообщение.


Ся Лей не был удивлён. Враг не стал бы отправлять сообщение с номера, который можно было отследить и узнать личность владельца.


Ся Лэй сел у кровати, колеблясь в том, что он должен сделать: «Стоит ли мне сделать заявление в полицию или дождаться, пока злоумышленник снова вступит в контакт?»


Злоумышленник, вероятно, предполагал, что Лю Ин может сделать заявление в полицию, прежде чем отправить это угрожающее сообщение, но он все равно отправил его. Это означало, что он не боялся, что Лю Ин отправится в полицию. Однако, дожидаться нового контакта злоумышленника было слишком не безопасно.


Немного поколебавшись, Ся Лей вытащил свой телефон и собирался позвонить Цзян Жу-И. Хотя она не отвечала за это дело, но она была начальником полиции, и ситуация была бы лучше, если бы они ей помогли.


Как только Ся Лей начал листать список контактов в своём телефоне, кто-то прикоснулся рукой к его спине. Он почувствовал на себе тёплые объятия женщины, которая нежно прошептала ему на ухо: «Милый, почему ты всё ещё не ложишься спать? Как долго ты будешь заставлять меня ждать тебя?»


В это мгновение умственная стойкость Ся Лэй была на пределе. Тепло в его паху также было против него.


«Милый ...» - нежные губы Лю Ин почти коснулись мочки ушей Ся Лэйя.


Ся Лей не мог больше выносить этого. Он повернулся и оттолкнул Лю Ин на кровать, а затем вырвался из её объятий.


Лю Ин извивалась на кровати, как рыба на суше. Она что-то бормотала, но все, что она говорила, было настолько непонятно, что сама она, вероятно, не понимала, что говорит. Пока она извивалась, у нее задралась юбка. Это выглядело очень соблазнительно.


Ся Лэй слегка улыбнулся и покачал головой. Он взял телефон и вышел из комнаты, поскольку больше не мог оставаться там. Она видела в нём своего мужа и настаивала на том, чтобы он спал с ней. Если бы она не успокоилась, он действительно стал ее мужем, и это было бы проблемой.


Ся Лэй позвонл Цзяна Жу-И в коридоре: «Это я, Жу-И».


«Что? Чего ты звонишь мне так поздно ночью? Я уже сплю ... Ты разбудил меня», - Цзян Жу-И зевнула, сказав это. Её голос звучал довольно сердито.


«Я хочу сделать заявление», - сказал Ся Лэй.


«Хе-хе. Что?»


«Я не шучу. Я серьезно. Дело в том, что…»


Он изложил ситуацию с того момента, как трансвестит попытался ограбить Лю Ин, и рассказал о том, что Лю Ин пришло сообщение с угрозой и что ей подсыпали с наркотиками.


«Преступник перешёл все границы!» - сердито проговорила Цзян Жу-И.


«Да, поспеши и раскрой это дело как можно скорее. Если это продолжится, я боюсь, что преступник может навредить Старшей Сестре Лю и ее ребенку», - сказал Ся Лэй.


«Я позвоню и спрошу у коллеги, который отвечает за это дело», - сказала Цзян Жу-И.


«Спасибо, буду ждать новостей», - сказал Ся Лэй.


«Держись ...» - Цзян Жу-И вдруг сказала: «Ты сейчас с Лю Ин?»


«Да, я отправил ее домой».


«Ты не ...»


Ся Лей не знал, что и сказать: «О чём ты думаешь? Я что, по-твоему, такой человек?»


Цзян Жу-И хихикнула: «Чего ты так разволновался? Я даже ещё не договорила, а ты уже… Я хотела спросить… Отвёз ли ты её домой?»


«Конечно, отвёз. Ах да, завтра верни мне мою машину. Я теперь могу ездить по дорогам».


«Что? Я тебя не слышу! Алло! Связь барахлит! Завтра я пожалуюсь в телефонную службу!» - Цзян Жу-И повесила трубку.


Ся Лэй довольно долго стоял в коридоре.


Вернувшись в спальню Лю Ин, Ся Лей был потрясен те, что увидел.


На полу рядом с кроватью Лю Ин были разбросаны ее вещами – вечернее платье, её нижнее бельё… Она каталась по кровати и звала своего мужа. Она выглядела настолько соблазнительно, что у Ся Лейя чуть кровь носом не пошла. Казалось, её галлюцинации стали ещё более яркими.


Ся Лэй поспешно накрыл ее одеялом, а затем прижал её за плечи, чтобы она не барахталась.


Лю Ин пыталась высвободиться, но не смогла оттолкнуть его. Постепенно она ослабла и успокоилась.


Затем Ся Лей пошёл в ванную комнату и смочил полотенце для рук, сделав их него холодный компресс. Затем он пошел на кухню, налил ей стакан апельсинового сока и дал его ей. Вскоре после этого Лю Ин, наконец, уснула. К этому времени Ся Лей был вымотан, он поддался сну и вырубился рядом с её постелью.


Ему снилась Шеньту Тянь-Инь, что она взяла его за руку, и они гуляли по пушистым облакам над горами, океанами, пока, наконец, не опустились на поле с зелёной травой. Она крепко обняла его и повалила на землю. Ся Лей перевернулся вместе с ней и оказался сверху. Она обняла его и прошептала на ухо…


«Лей?» - внезапно раздался женский голос.


«Не надо, мне щекотно», - пробормотал Ся Лей.


«Ты снял мою одежду?»


«Разве ты не в одежде?»


«А разве ты видишь на мне одежду?»


Это был странный разговор между сном и реальным миром.


Ся Лей внезапно проснулся, открыл глаза и увидел перед собой Лю Ин на кровати. Она прикрывала грудь одеялом, но из-под него выглядывало её белое бедро. Подняв взгляд, он увидел часть тонкой, обнаженной талии. На ней совсем не было одежды!


Лю Ин уставилась на него в замешательстве. Она смотрела прямо на него, не моргая, как будто пыталась просверлить его взглядом, чтобы он сказал правду, почему на ней не было одежды.


Их глаза встретились, и в комнате воцарилось долгое молчание. Им обоим стало неловко.


«Лэй, ты ...» - Лю Ин нарушила тишину первой: «Что ты сделал со мной?»


Ся Лэй занервничал и быстро попытался объяснить всё: «Ты всё неправильно поняла, Старшая Сестра Лю! Я ничего не сделал, порядочный человек!»


«Тогда почему я на кровати и без одежды? Она что, слетела с меня сама по себе?» - Лю Ин подозревала, что ею воспользовались, но выглядела совершенно спокойной. Она не кричала и не ругалась на него.


Ся Лей попытался всё объяснить ей: «Ты помнишь, как Линь Бо-Вэнь отправил тебя познакомиться с каким-то мужчиной? Этот мужчина подсыпал наркотики тебе в вино и хотел куда-то увезти, но я его остановил. Я отвёз тебя домой, но ты всё ещё была под действием наркотиков… Ты сама сняла с себя одежду, я не поспел снов надеть её на тебя».


Лю Ин нахмурилась. Казалось, она очень старалась вспомнить все, что произошло прошлой ночью.


Ся Лэй продолжил: «Я намочил полотенце и сделал тебе холодный компресс, а потом дал тебе стакан апельсинового сока. Я заснул, поэтому и оказался рядом с твоей кроватью… Если ты мне не веришь, ты ... можешь проверить».


Как человек, который никогда не касался внутреннего святилища женщины, лицо Ся Лэй покраснело, когда он сказал слово «проверка».


Лю Ин вдруг улыбнулась и спросила: «Скажи мне, в каком месте я должна проверить?»


«Проверить ...» - Ся Лей не мог продолжить.


«Да я просто дразнила тебя», - Лю Ин вздохнула: «Спасибо за прошлую ночь. Я бы пропала, если бы не ты. Эти люди мерзкие, пытаясь вырвать то, что они не могут украсть. Законы для них вообще не писаны, видимо!»


Ся Лэй выдохнул: «Я сделал заявление в полицию. Полиция займётся этим делом».


«Что может сделать полиция без доказательств?» - Лю Ин не думала, что полиция поможет ей решить проблему.


«Всё будет хорошо, если мы поймаем этого трансвестита. Он определенно сможет назвать того, кто нанял его. Это не слишком сложно», - сказал Ся Лэй.


«Я никогда бы не подумала, что Линь Бо-Вэнь окажется предателем! Я должна его уволить!» - Лю Ин был настолько полна гнева, что, казалось, потеряла контроль над своими эмоциями, что хотела стукнуть матрас. В тот момент, когда она подняла кулак, одеяло, закрывающее ее грудь, упало ...


Ся Лей быстро отвёл взгляд.


Лю Ин сразу покраснела, и она поспешно накрылась.


Между ними снова воцарилось неловкое молчание.


Голос няни внезапно раздался из-за двери. «Госпожа, здесь полиция. Они хотят поговорить с вами».


Лю Ин тут же опомнилась: «Скажи им подождать. Я сейчас».


Ся Лэй поспешно встал и собирался выйти из комнаты: «Я подожду тебя снаружи».


«Подожди ...» - Лю Ин внезапно остановила его.


Ся Лэй занервничал: «Что-то еще?»


Лю Ин покраснела, указала на трусики с кружевным ботинком на ковре и неловко сказала: «Подай их мне».


Ся Лэй молчал.


Полицейские, которые пришли, были теми же, что и в прошлый раз, и не относились к участку Цзян Жу-И. Однако их появление было связано с Цзян Жу-И. Получив звонок от Ся Лейя, она позвонила коллеге, ответственному за дело, и он отправил своих людей рано утром, чтобы получить дополнительную информацию о ситуации.


Два полицейских взяли показания Лю Ин и Ся Лэй, затем попрощались с ними и ушли.


«Будем расследовать», - проводив сотрудников полиции, Лю Ин проговорила с недовольно: «Повторяют одно и то же, но ничего конкретного не делают».


«Старшая Сестра Лю, тебе нужно торопиться и оформить заявку на патент. Тебе также нужно уволить Линь Бо-Вэня. Я ускорю производство деталей, и как только ты получишь свой патент, ты сразу сможешь выставить свой продукт на продажу. Как только твоя патентная заявка будет одобрена, а твой продукт появится на рынке, они уже ничего не смогут сделать».


Лю Ин нахмурилась: «Я тоже скоро закончу процесс подачи заявки, но мне нужно время».


В этот момент зазвонил мобильный телефон Лю Ин.


Повесив трубку, Лю Ин внезапно упала в сидячее положение на полу.
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Глава 58



58. Молодая особа Клана Гу и ее шавка


Этот звонок был от секретаря Лю Ин, и она сказала ей две вещи. Линь Бо-Вэнь созвал от её имени акционеров, и было решено, что Nice Moves Sports Equipment Company будет продана. Во-вторых, проблема была в патентном ведомстве. Бюро отклонило ее заявление из-за неполного отчета о материалах, и ей пришлось повторно опубликовать свой материал и подать заявку снова.


Один звонок, две проблемы. Эти две проблемы, словно горы, обрушились на Лю Ин.


«Почему ... Почему ...» - Лю Ин повторяла эти слова снова и снова. Пока она ехала в свою компанию, из глаз её бежали слёзы.


Ее муж умер, и результат его тяжелой работы, на которую он потратил всю свою жизнь, мог пойти прахом. Хуже было то, что ее позиция внутри компании находилась под угрозой. Из-за всего этого она была на грани краха.


«Не волнуйся, Старшая Сестра Лю. Все не так плохо, как ты думаешь. Возможно, материалы доклада действительно были неполными. Просто сделай их снова и повтори заявку, и все будет хорошо», - Ся Лэй пытался её утешить.


Лю Ин крикнула: «Не утешай меня! Должно быть, кто-то использовал связи, чтобы помешать мне зарегистрировать патент. Наверно, этот человек уже получил то, что хотел… Теперь он отправил Линь Бо-Вэня собрать акционеров, чтобы сместить меня с должности…Почему моя жизнь так сложна? Лэй, скажи мне, ради чего я должна жить?»


Сердце Ся Лейя тоже было тяжелым, он тоже готов был расплакаться: «Не плачь. Не сдавайся, с какими бы трудностями тебе ни пришлось столкнуться. Ты не одинока, я буду рядом с тобой. Не стоит отчаиваться и совершать глупых поступков. Даже если тебя не волнует, что будет с тобой, ты должна подумать о своё ребёнка, ведь так?»


«Лэй, уууу ...» - Лю Ин так всхлипнула, поскольку не смогла подобрать слова.


Audi Q7 ускорился, но Лю Ин и Ся Лей не волновались.


Когда Лю Ин успокоилась, Ся Лэй смог освободить свои мозги и, наконец, достал свой мобильный телефон. Он составил сообщение и отправил его ...


Лю Ин заехала в заводскую зону за городом. Завод был невелик, а офисное здание и здание самого завода выглядели новыми. Они выглядели так, будто им было меньше года.


Эта фабрика была построена кровью и слезами мужа Лю Ин, компания Nice Moves Sports Equipment Company.


Несколько заводских рабочих странно смотрели на Лю Ин и Ся Лэйя, когда они вышли из машины. Войдя в офисное здание, Ся Лэй тоже заметил, как некоторые рабочие перешёптывались за его спиной. Он не стал использовать свою способность чтения по губам, поскольку и так было понятно, что Линь Бо-Вэнь собирает акционеров, чтобы вытеснить Лю Ин.


Когда они дошли до конференц-зала, и Лю Ин открыла дверь.


В конференц-зале сидело несколько акционеров, а Линь Бо-Вень сидел во главе стола. Внезапно здесь так же была сестра Линь Бо-Вэня, Линь Я-Жу.


Когда Лю Ин яростно распахнула дверь, взгляды всех присутствующих тут же устремились на неё и Ся Лея, который стоял позади него.


Сначала вошла Лю Ин, а затем Ся Лэй.


«Генеральный директор Лю, вы пришли, - сказал Линь Бо-Вэнь, - присаживайтесь куда-нибудь. Вы как раз вовремя, я собирался объявить кое-что важное.


Он остался сидеть на месте, которое изначально принадлежало Лю Ин, и предложил ей сесть куда-нибудь. Он уже вел себя как генеральный директор Nice Moves Sports Equipment Company.


Лю Ин побледнела от гнева. Она подошла к Линь Бо-Вэню и злобно стукнула по столу кулаком, а затем указала на дверь и крикнула: «Линь Бо-Вэнь, ты уволен! Убирайся!»


Однако Линь Бо-Вэнь не двинулся с места: «Что? Вы собираетесь меня уволить? Вам сначала стоит спросить их», - рассмеялся он.


Лю Ин, казалось, всё поняла. Она посмотрела на акционеров, ее глаза наполнились разочарованием и обидой.


Акционеры избегали ее взгляда не потому, что были виновны, а потому, что не хотели конфронтации.


Линь Бо-Вэнь усмехнулся: «Лю Ин, скажу вам прямо, будет лучше, если вы продадите акции компании, которые вам принадлежат. Вы просто возьмёшь день и уйдёшь, иначе у вас не останется ничего».


«Убирайся!» - Лю Ин взмахнула рукой.


Линь Бо-Вэнь поймал руку Лю и отклонил в сторону. Его поведение изменилось: «Вам стоит быть осмотрительнее, Лю, иначе вы никогда не сможете получить патент на своё изобретение. Патент будет одобрен только после того, как вы покинете компанию. Назовите цену. Сколько вы хотите для своей 50% акций компании?»


Из глаз Лю Ин снова закапали слезы.


«Продайте их, генеральный директор Лю. Вы получите хорошую цену, если продадите их прямо сейчас», - сказал один из акционеров.


«Да, ваш патент не примут, пока вы остаётесь в компании. Может, вы и не хотите зарабатывать деньги, но мы хотим. Нам нужны деньги для наших семей », - сказал другой акционер.


«Если вы не продадите их, это сделаем мы. С компанией будет покончено. Это работа вашего мужа. Неужели вы хотите, чтобы ваш муж умер зря?» - сказал третий акционер.


«Да, продайте их. Взяв деньги, вы и ваш сын сможете жить в комфорте всю свою жизнь. Женщины. Зачем так много работать? Оставайтесь дома и воспитывайте детей, так природой заложено», - сказал акционер.


Все четверо акционеров настаивали на том, чтобы Лю Ин продала свои акции. Если Лю Ин откажется, они продадут свои 50%, и с компанией будет покончено».


«Вы ... Вы ...» - Лю Ин настолько рассердилась, что не могла говорить.


Ся Лей сказал: «Кто собирается купить акции генерального директора Лю? Это не маленькая сделка, покупатель должен лично представиться, не так ли? Вместо этого он посылает сюда тявкающую собаку. Что всё это значит?»


«Как ты смеешь называть меня собакой!» - Линь Бо-Вэнь пришёл в гнев от унижения.


«Я», - внезапно из двери раздался женский голос.


Ся Лэй повернулся и увидел вторую дочь Клана Гу, Гу Кэ-Вэнь Она была так же прекрасна, как азиатская барби. Хотя она была молода, но она производила такое впечатление, что никогда не постареет.


Ся Лэй все понял, когда появилась Гу Кэ-Вэнь.


Он спросил, кто собирается покупать акции, чтобы выяснить, кто был вдохновителем. Сначала он думал, что это будет довольно хлопотно, но внезапно вдохновитель появился сам.


Гу Кэ-Вэнь сказала только два слова, но ее позиция и отношение сразу стали для всех предельно ясными. Она как бы говорила: «Я за всем этим, и что вы сможете с этим поделать?»


Два неуклюжих телохранителя вошли в зал заседаний следом за Гу Кэ-Вень. Эти телохранители поддерживали расстояние в три шага от Гу Кэ-Вэнь. Это выглядело так, будто они были настолько натренированы, что независимо от того, как и где Гу Кэ-Вэнь будет идти, они всегда будут поддерживать это расстояние - ни на один шаг больше, ни на один шаг меньше.


«Присаживайтесь, вторая мисс», - Линь Бо-Вэнь поклонился в знак приветствии и отошёл в сторону.


Линь Я-Жу тоже встала и поприветствовала Гу Кэ-Вэнь.


Гу Кэ-Вэнь только слегка кивнула им в ответ и даже не потрудилась сказать ни слова.


Четыре акционера компании встали и почтительно проговорили: «Здравствуйте, мисс Гу».


Это приветствие было полной противоположностью тому, как они встретили Лю Ин, которая фактически являлась генеральным директором компании. Nice Moves Sports Equipment.


Боевой дух Лю Ин исчез при появлении Гу Кэ-Вэнь. Она посмотрела на Гу Кэ-Вэнь с пустыми глазами, и ее разум тоже был пустым.


Гу Кэ-Вэнь властно села на сиденье, принадлежавшее Лю Ин. Она посмотрела на Лю Ин и рассмеялась: «Генеральный директор Лю, мне все равно, что вы думаете, потому что это ничего не значит для меня. Я приехала сюда с одной целью - это купить их акции и, возможно, ваши. Я думаю, что будет лучше, если вы уйдете. Так что просто назовите свою цену».


Однако Лю Ин не реагировала на ей слова. Её душа словно ушла в другой мир.


Лин Я-Жу издевался: «Лю Ин, ты что, не слышишь, что вторая мисс Гу сказала тебе?»


Линь Бо-Вэнь добавил: «Вы должны просто продать свои акции, активы компании Nice Moves Sports Equipment не превышают 50 000 000. Мисс Гу должна будет потратить всего 20 или 30 миллионов, чтобы получить 50% акций. У неё автомобиль стоит более 100 000 000, так что это для неё пустяки, не так ли? Если мисс Гу купит акции других акционеров, она уничтожит эту компанию, а вы не получите ни одного цента. Более того, вы можете оказаться в долгах. Не лучше ли, мисс Гу купит ваши акции, а вы уйдёте, чтобы компания продолжала работать?»


В этот момент мобильный телефон Ся Лэй подал звуковой сигнал уведомления о текстовом сообщении. Он отошёл в угол комнаты, чтобы проверить содержание сообщения.


«Я ... я ...» - Лю Ин не мог сказать ни слова, у неё из глаз продолжали течь слёзы.


Она прекрасно знала, что у нее нет выхода. У нее не было никаких шансов против такого противника, как Гу Кэ-Вэнь.


Она также поняла, что это Гу Кэ-Вэнь подослала вора, а затем пригласила ее в клуб клана Гу потому что попытка похищения не удалась. Когда обе эти схемы провалились, она сорвала маску и применила силу клана Гу напрямую, препятствуя патентному процессу, в результате чего она не смогла получить одобрение. Затем она собрала других акционеров, чтобы заставить Лю Ин покинуть компанию. Такой противник, который мог ударить из тени так, что она была на грани смерти, поистине означал конец ее жизни, если бы она продолжала сражаться!


Гу Кэ-Вэнь, казалось, почувствовал слабость Лю Ин, и на ее губах появилась улыбка. «Генеральный директор Лю, вы умный человек. Назовите цену, и мы с удовольствием выплатив вам эту сумму».


Лю Ин прикусила губу и кивнула: «Я хочу ...»


«Подожди»,- Ся Лей подошёл, «Старшая сестра Лю, давай поговорим, прежде чем ты дашь ответ».


Лю Ин рассеянно кивнул.


Слабая улыбка исчезла с лица Гу Кэ-Вэнь.


Она посмотрела на Ся Лэйя и проговорили холодным голосом: «Снова ты».


Ся Лэй проговорил равнодушно: «Вы не возражаете, если я скажу несколько слов Старшей Сестре Лю, не так ли, мисс Гу?»


Линь Бо-Вэнь опередил Гу Кэ-Вэнь: «Разве вы не можете поговорить позже? Ты забыл, насколько дорого время мисс Гу?»


Ся Лэй рассмеялся: «Ты обычная шавка, но я должен признать, что ты очень хорошая шавка».


«Ах ты ...» - Линь Бо-Вэнь проглотил свои слова.


В этот момент Гу Кэ-Вэнь перевела на него свой взгляд и Линь Бо-Вэнь немедленно замолчал. Его реакция доказывала, что он действительно был хорошей собакой.


Ся Лэй отвёл Лю Ин в сторону и сказала ей на ухо: «Ты мне доверяешь?»


Лю Ин немного поколебалась и сказала: «Что это значит? С чего мне тебе не доверять? Хотя мы познакомились недавно, ты мне всё равно, что младший брат. Как я могу тебе не доверять?»


Ся Лэй прошептал: «Я не это имел в виду. Если ты доверяешь мне, позволь мне разобраться с этим вопросом».


Лю Ин горько рассмеялась, а на глазах у неё снова навернулись слёзы: «Лей, у меня нет выхода. Что я могу сделать, кроме того, как сдаться? Ты не можешь мне помочь. Я должна продать ей свои акции. Я подвела тебя. Боюсь, что соглашение, которое я подписала с тобой, теперь бесполезно».


Жалобно проговорила она, но Ся Лэй улыбнулся. Он снова приблизился к уху и произнес что-то.


Лю Ин удивленно взглянула на Ся Лэй.
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Глава 59



59. Победитель получает все


«Вы закончили?» - Гу Кэ-Вэнь быстро потеряла терпение. Она махнула рукой, а один из телохранителей позади нее подошел к ней и открыл портфель, положив перед ней два документа.


У нее даже были подготовлены контракты.


Лю Ин была похожа на рыбу на разделочной доске Гу Кэ-Вэнь - она не могла наброситься на нее, как бы ни хотела.


Лю Ин робко проговорила: «Я ... я позволю Ся Лэй представлять меня на переговорах с вами».


«Что?» - Гу Кэ-Вэнь нахмурилась.


Ся Лэй подошел: «Я собираюсь договориться продаже акций. Генеральный директор Лю сама подпишет контракт. Это не проблема, не так ли?»


Гу Кэ-Вэнь пожала плечами: «Не важно. Назови сумму, которую ты хочешь?»


«50 000 000», - сказал Ся Лэй.


«Ты сошел с ума? Вся компания Nice Moves Sports Equipment стоит той суммы, что ты просишь за половину акций?» - рассмеялась Гу Кэ-Вэнь.


«Вся компания Nice Moves Sports Equipment действительно стоит этого, но вы так проделали столько работы, чтобы заполучить её, так что она определённо стоит больше, чем 50 миллионов. Вы хотите купить, а генеральный директор Лю готова продать. Неужели вы возражаете против этих 25 000 000?»


Гу Кэ-Вэнь ухмыльнулась: «Я бы не стала тратиться, даже если бы у меня были лишние деньги». Она указала на четырех других акционеров и сказала: «25 000 000. Если вы не станете продавать, я просто куплю акции у них, и эта компания будет разрушена».


Ся Лэй рассмеялся: «Я слышал, что богатые люди очень упрямые, но теперь вижу, что это правда. Если бы ваш мотив состоял только в том, чтобы разрушить компанию, вы бы не стали подсылать вора, чтобы он украл проектные планы? И не стали бы просить вашего подчинённого подсыпать наркотики в вино генерального директора Лю?»


«Ах ты! Следи за словами! У тебя нет доказательств, чтобы заявлять такое!» - выругался Линь Бо-Вэнь.


Ся Лэй спокойно продолжил: «Это правда, что у нас нет доказательств, поэтому мы не можем заставить такую большую рыбу, как ваша вторая мисс Гу, беспокоиться. Мы просто хотим продать акции по хорошей цене. И всё».


«25000000. Не на один цент больше», - сказала Гу Кэ-Вэнь.


«Тогда нам не о чем поговорить. Просто купите их акции, и пусть эта компания будет разрушена», - сказал Ся Лэй.


Гу Кэ-Вэнь яростно посмотрела на Ся Лэйя, «30 000 000. Это мое последнее предложение».


Ся Лэй покачал головой: «40 000 000. Это тоже мое последнее предложение. Если вы дадите нам 40 000 000, компания станет вашей».


«Ты слишком много хочешь!» - Гу Кэ-Вэнь выглядела спокойной и послушной, но она была также жестокой и сердитой, как маленькая тигрица.


Два телохранителя также сердито посмотрели на Ся Лэйя. Они примут меры, если Гу Кэ-Вэнь прикажет.


Лю Ин стояла рядом с Сяй Лэйем. Её лицо выдавало такой спектр эмоций, который бывает у людей на американских горках. Она хотела продать свои акции уже за 25 000 000 юаней, но настойчивость Ся Лэйя фактически повысила цену до 30 000 000, и она была втайне рада, что она не прервала его переговоры. Она тоже согласилась бы на эту цену, но Ся Лэй поднял цену до 40 000 000. Она снова колебалась.


Ся Лэй не проявлял никаких признаков трусости; он был спокоен и собран. «40000000. Моя последняя цена».


«Ся Лей, не так ли? Подожди-ка» - ошеломляющая ненависть появилась в глазах Гу Кэ-Вэнь. Никто и никогда еще не осмеливался бросать ей вызов, ей – второй дочери клана Гу. Никто до Ся Лэйя.


Ся Лэй рассмеялся: «Мисс Гу, я думаю, что знаю, что вы за человек, раз вы осмелились угрожать матери её ребёнком. Так что я имею представление о том, как работает клан Гу. Я не могу позволить себе оскорбить вас или оскорбить вашу семью, но я вас не боюсь. Если вы хотите меня ударить, то вам придётся сразу убить меня, иначе я потащу вас за собой».


Гу Кэ-Вэнь истерично рассмеялась: «Ты осмеливаешься угрожать мне?»


Ся Лэй пожал плечами: «Я не сказал ничего такого. Мне нечего терять».


Два телохранителя двинулись.


Гу Кэ-Вэнь подняла руку, и оба телохранителя вернулись на свои места.


«40000000. Я согласна. Просмотрите контракт, генеральный директор Лю. Подпишите, если там всё в порядке», - сказал Гу Кэ-Вэнь.


Лю Ин, казалось, не слышала её и стояла неподвижно.


Ся Лей осторожно толкнул её локтем в бок, и она пришла в себя. Она взяла контракт и прочла его.


Гу Кэ-Вэнь насмешливо сказала: «Генеральный директор Лю, не знаю, что у вас - хорошая собака или мальчик-игрушка».


«Ты ...» - Лю Ин покраснела. Она хотела выругать ее, но она не решилась. Переформулировав предложение, она сказала: «Наши отношения не такие, как вы думаете».


Линь Бо-Вэнь фыркнул и презрительно сказал: «Ха. Я не слепой. Стал бы он помогать вам, не будь вы богата и одинока? Вы же уже переспали, да?»


Лю Ин задрожал от ярости: «У тебя нет стыда!»


«Тот», о котором говорил Линь Бо-Вэнь, был, очевидно, Ся Лэй. Слова, которые он сказал, были мерзкими, но Ся Лэй, похоже, нисколько не рассердился. Он тихо рассмеялся: «Линь Бо-Вэнь, позволь мне предупредить тебя. Собакам нужно знать, кто их хозяева. Ты мечтаешь о богатстве, но тебе достаются лишь обглоданные кости».


«Ну-ка попробуй, повтори это, сопляк!» - Линь Бо-Вэнь закатил рукава и хотел было напасть на Ся Лейя.


Гу Кэ-Вэнь снова взглянула на Линь Бо-Вена, и он тут же закрыл рот.


Лю Ин быстро прочитала контракт и положила его. Она достала из кошелька банковскую карточку и положила её перед Гу Кэ-Вэнем. «Переведите 40 000 000 на мой счет. Я подпишу, когда получу деньги».


Гу Кэ-Вэнь взглянула на банковскую карточку в руке Лю Ин, но даже не потрудилась протянуть ей руку. «Я-Жу, зачисли 40 000 000 на её счет», - приказала она.


Линь Я-Жу кивнула в знак согласия и взяла у Лю Ин банковскую карточку, а затем открыла Macbook, который был у неё с собой, и начала процесс перевода денег.


40 миллионов были суммой, о которой обычные люди могли только мечтать, но для второй Мисс Клана Гу это была лишь капля в море. Покупка акций Лю Ин ничем не отличалась от покупки автомобиля.


Линь Я-Жу перевела деньги на счёт Лю Ин, и Лю Ин тут же пришло SMS-подтверждение о переводе. Затем она взяла ручку и подписала контракт.


Гу Кэ-Вэнь тоже подписала контракт и бросила ручки на стол, подписав его. Она посмотрела на Лю Ин и вдруг рассмеялась: «Знаете ли вы, сколько стоит ваша компания?»


«Пятьдесят миллионов», - сказала Лю Ин.


Гу Кэ-Вэнь покачала головой и рассмеялась ещё веселее: «Нет, нет, нет. Она стоит как минимум сто миллионов долларов США».


«Что?» - Лю Ин застыла на месте.


Четверо других акционеров были потрясены, а их глаза наполнились ужасом и сожалением.


«Не сожалейте. Вы уже продали свои акции, поэтому нет смысла сожалеть об этом», - сказала Гу Кэ-Вэнь.


Лю Ин посмотрела на приунывших акционеров и всё поняла. «Значит, вы давно купили их акции? Вы солгали мне!»


«На войне все средства хороши. Неужели вы раньше не слышали такое выражение? Nice Moves Sports Equipment теперь принадлежит мне, и я говорю вам, что автоматическая доска для серфинга, разработанная вашим мужем, действительно очень впечатляющий проект. Нигде в мире нет ничего подобного. Это будет просто фурор, когда она попадёт на прилавки. Когда я сказала, что ваша компания стоит сто миллионов долларов США, я скорее недооценила её стоимость. Хахаха!»- сказаал Гу Кэ-Вэнь.


Лю Ин собиралась что-то сказать, но Ся Лэй остановил её.


Гу Кэ-Вэнь посмотрел на Ся Лэйя, ее глаза были полны насмешек: «Ты сказал, что у меня есть хорошая собака, и это звучит ужасно; но этой сделке фактически помог Линь Бо-Вэнь. Я даже не подозревала, что у компания


Nice Moves Sports Equipment есть такой интригующий проект. Я тоже хочу свою собственную компанию. Я покажу отцу и моему старшему брату, что я тоже могу добиться успеха без них».


«Допиться успеха, украв его у других? Вы просто нечто», - сказал Ся Лэй.


«Таков мир бизнеса. Победитель получает все, а проигравший остаётся проигравшим. Мне всё равно, каким образом я этого достигла».


«Логика разбойников», - сказал Ся Лэй.


Гу Кэ-Вэнь больше стала разговаривать с Ся Лей. Она взглянула на Лина Я-Жу: «Позвони в Патентное Бюро, пусть они одобрят патент».


«Хорошо», - ответила Линь Я-Жу и тут же достала свой мобильный телефон.


«Почему вы еще здесь? Пошли прочь», - Гу Кэ-Вэнь указала на дверь из конференц-зала: «Это место больше не имеет к вам никакого отношения».


«Пойдем, Старшая Сестра Лю», - Ся Лей подтолкнул Лю Ин тыльной стороны руки.


Лю Ин последовала за Сяй Лэйем и направилась к выходу из конференц-зала. Ся Леё шёл быстро, и она ускорилась за ним.


«Остановите их!» - воскликнула Линь Я-Жу.


Гу Кэ-Вэнь удивленно взглянула на Линь Я-Жу. Она еще не знала, что происходит, но у нее появилось плохое предчувствие из-за реакции Линь Я-Жу.


Линь Я-Жу выглядела нервным: «Что-то случилось в патентном ведомстве! Проект автоматической доски для серфинга ... был одобрен!»


«Как это возможно?» - Гу Кэ-Вэнь неожиданно перевела свой взгляд на Лю Ин и Ся Лейя.


Два телохранителя внезапно появились перед Ся Лэйем и Лю Ин, блокируя дверь из конференц-зала.


«Патентное ведомство заявило, что этот патент был одобрен офисом в Цзин-Ду. Заявителем была Лю Ин, и заявление было под ее собственным именем. Этот патент не имеет отношения к компании Nice Moves Sports Equipment! И этот патент был одобрен в то время, когда вы и Лю Ин подписали договор!»- сказала Линь Я-Жу.


«Черт бы тебя побрал!» - Гу Кэ-Вэнь соскочила со стула так, что он рухнул на пол. Она с ужасными холодными глазами посмотрела на Ся Лэйя и Лю Ин.


Она купила компанию Nice Moves Sports Equipment из-за автоматической доски для серфинга. Теперь, когда патент был никак не связан с компанией, она купила кучу мусора!


Лин Бо-Вэнь неожиданно указала на Ся Лэйя: «Эй ты, должно быть, это ты что-то сделал!»


Ся Лэй пожал плечами и улыбнулся, сказав: «Таков мир бизнеса. Победитель получает все; проигравший остаётся проигравшим».


Гу Кэ-Вэнь только что сказала то же самое.


Ся Лэй вернул ей её же слова.


Гу Кэ-Вэнь ледяным взглядом посмотрел на Ся Лэйя: «Никто и никогда не осмеливался обманывать меня. Ты первый!»


«Я просто играл по твоим правилам. Китай большой, и у него много патентных ведомств. Вы можете помешать процессу в патентном бюро города Хай-Чжу, а я могу попросить моего друга помочь в получении этого патента в другом патентном ведомстве. Вы не можете заставить всех плясать под вашу дудку независимо от того, насколько велик клан Гу, не так ли? И не все будет идти своим чередом, не так ли?» - сказал Ся Лэй.


«Кто твой друг?»


«Это не имеет значения», - сказал Ся Лэй. Естественно, только один человек в Цзин-Ду мог помочь ему - Лун Бин. Сообщение, которое он отправил по дороге на завод, было Лун Бин с просьбой о помощи. Он включил национальную идентификационную информацию Лю Ин и номер заявки на серийный номер доски для серфинга. Патентное бюро города Хай-Чжу не одобрило заявление Лю Ин, но информация и номер заявки все еще находились в системе и могли быть подняты. Лун Бин смогла сделать Цзян Жу-И начальником полиции с ее статусом и возможностями, так почему же она не смогла бы сделать это?


«Верни деньги!» - с яростью потребовал Линь Бо-Вэнь.


«Заткнись!» - Гу Кэ-Вэнь ударила Линь Бо-Вэнь.


Раздался шлепок пощёчину. Лицо Линь Бо-Вэня загорелось от боли, но он не осмелился сказать ни слова.


«Убирайтесь. Пусть они уходят», - сказала Гу Кэ-Вэнь.


Ся Лэй колебся; он думал, что им не удастся уйти. На самом деле он был готов сражаться, но Ге Кэ-Вэнь неожиданно позволила ему и Лю Ин спокойно уйти.


Глаза Гу Кэ-Вень последовали за Ся Лэйем: «Запомни: я не оставлю это так. Я узнаю, кто твой друг, и сделаю то, что должна».


«Я предупреждаю вас – лучше её не провоцировать», - сказал Ся Лэй.


«Гусь!» - крикнул Гу Кэ-Вэнь.


Лю Ин потянула Ся Лейя за руку и вытащила его из конференц-зала.
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Глава 60



60. Я здесь, чтобы предотвратить неприятности


Лю Ин медленно отъезжала, то и дело оглядываясь на компании Nice Moves Sports Equipment. Она основала компанию со своим мужем и испытывала к ней глубокие чувства. Она не могла поверить, что теперь она принадлежит Гу Ке-Вэнь.


Ся Лэй не просил её ехать быстрее, а сидел молча.


Раздался телефонный звонок...


Ся Лэй вытащил свой телефон и проверил его, затем ответил: «Спасибо за сегодня».


Звонок был от Лун Бин.


«Я сделала это не просто так. Когда мне понадобиться твоя помощь, ты вернёшь мне услугу», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй слегка усмехнулся: «Что ты хочешь, чтобы я сделал?»


«Поговорим об этом, когда придет время, - сказала Лун Бин, - тебе следует быть осторожнее. Гу Кэ-Вэнь известна во всём Цзин-Ду своей беспощадностью. Не покупайся на её красивую обёртку».


«Я уже понял, какая она ядовитая змея. А у ядовитых змей всегда самый красивый окрас», - сказал Ся Лей.


«Тогда поговорит в другой раз».


«Эй» - Ся Лей хотел спросит как дела у Ся Сюэ, но Лун Бин уже повесила трубку.


Лю Ин перестала оглядываться назад и спросила: «Лей, тебе звонил тот человек, который тебе помог. Можешь сказать, кто он? Я бы хотела поблагодарить его».


«Не стоит беспокоиться. Она слишком странная», - ответил Ся Лей.


«Как я могу не беспокоиться? Она мне очень помогла, а я не могу выразить свою благодарность. Это неприемлемо»- продолжила Лю Ин.


«Тебе действительно не нужно беспокоиться. Я передам ей твою благодарность», - сказал Ся Лей.


«Должно быть, она важная персона. Чем она занимается?»- спросила Лю Ин.


Ся Лэй криво усмехнулся: «Можешь не верить, но я и понятия не имею».


«А?» - Лю Ин взглянула на него удивлёнными глазами: «Как это возможно?»


Ся Лэй пожал плечами: «Видишь, я же говорил, что ты не поверишь».


Лю Ин ответила: «Нет, я верю. Если бы кто-то другой это сказал, я бы не поверила… Но тебе я верю».


«Что будем делать?» - Ся Лей сменил тему.


Лю Ин подумала немного и сказала: «Поработай со мной».


Ся Лэй сделал паузу: «Я? Работать с тобой?»


Лю Ин кивнула: «Да, давай работать вместе. Я подумала над этим. Если бы не ты, Гу Кэ-Вэнь бы забрала мою автоматическую доску для сёрфинга. Моя компания теперь принадлежит ей. Ты помог мне заполучить патент, поэтому я хочу помочь тебе. Я хочу использовать деньги, которые Гу Ке-Вэнь дала мне, чтобы создать новую компанию и работать с тобой. Не беспокойся, ты не останешься в не удел. Скажи, какой процент акций ты хочешь?»


«Нет, нет, мне не нужны твои акции», - Ся Лей тут же отказался.


Лю Ин остановила машину у дороги и удивлённо взглянула на Ся Лейя: «Лэй, ты же слышал Гу Кэ-Вэнь. Этот проект стоит 100 миллионов долларов США. Ты хоть представляешь, сколько это будет в китайских юанях? Это будет более 600 миллионов!»


Сяй Лэй рассмеялся: «Я же проходил математику в школе, конечно, я знаю, сколько стоит 100 миллионов долларов. Это всего лишь теоретическое число, и для меня не имеет смысла. Гу Кэ-Вэнь сказала, чтобы поддразнить тебя. Слишком много нужно сделать, чтобы превратить твой проект в 100 миллионов долларов США. Это займет несколько лет».


«Что с того, что всего лишь теоретическое число, мы обязательно сделаем много денег, если будем работать вместе. Неужели это для тебя не достаточно соблазнительное предложение?»


Ся Лэй ответил: «Я совру, если скажу, что нет. Я тоже хочу зарабатывать деньги, но ... дай мне один день, чтоб всё обдумать. Затем я скажу тебе свое решение. Годится?»


Это было серьёзное решение, так что Ся Лейю определённо нужно было всё обдумать. Кроме того, у него был свой бизнес-план. Если он присоединится компании Лю Ин, то его собственный план придётся прервать.


«Ты очень способный человек. Если ты будешь работать со мной, мы обязательно добьемся успеха. Что скажешь, если я дам тебе 20% акций, если ты согласишься работать со мной. Подумай об этом хорошенько».


Однако, стать крупным акционером тоже хорошо. Если Лю Ин использует 40 миллионов, которые ей заплатила Гу Кэ-Вэнь, чтобы начать новую компанию, 20% обойдёт в 8 миллионов, и это было всего лишь базовое число. Когда автоматическая доска для серфинга выйдет на рынок, богатство новой компании будет расти как снежный ком. Сложно представить, во сколько будут стоить 20% через время.


Ся Лей был готов поддаться искушению, но он знал, что Лю Ин была умной женщиной. Она не могла просто так отказаться от его партнёрства. Она ценила его способности к изготовлению деталей для автоматической доски для серфинга. Если бы у него не было этих качеств, она, вероятно, просто дала бы ему немного денег в качестве благодарности.


«Хорошо. Я отнесусь к этому серьёзно», - ответил Ся Лей.


«Помоги мне выбрать потенциальную строительную площадку. Мне нужно найти подходящий участок земли, чтобы построить новую компанию», - Лю Ин посмотрела на Ся Лэйя взглядом, полным ожиданий.


«Конечно, я помогу тебе выбрать землю», - тут же согласился Ся Лэй. В любом случае, он планировал модернизировать мастерскую Громовая Лошадь в небольшую компанию, поэтому было бы неплохо получить кое-какой опыт.


Лю Ин завела машину и направилась в пригород. Цена земли в черте города была такой высокой, что не стоило тратить время на это.


Ся Лэй провел практически весь день на дороге. Он осмотрел на несколько участков земли с Лю Ин и многому научился у нее.


Лю Ин осматривала участок земли в сельской местности. Хотя он и был далековато расположен от города, но имел хорошее транспортное сообщение. Участок земли составлял 20 акров всего за 3 миллиона, что идеально подходило для строительства небольшой фабрики легкой промышленности. Она просто осмотрела его, но не обращалась к местным властям, чтобы следил официально договориться.


Ся Лейя тоже заинтересовал этот участок земли. Он чувствовал, что превратить мастерскую Громовая Лошадь в маленький завод по механической обработке была действительно хорошей идеей, но цена в три миллиона юаней была слишком большой для него, так что он мог только мечтать об этом.


Тем временем на улице стемнело и напряжённый день подошёл к концу. Лю Ин отправила Ся Лейя домой.


Приехав к нему, Ся Лэй спросил: «Старшая Сестра Лю, ты хочешь подняться?»


Лю Ин улыбнулась: «Конечно. Раньше я не была у тебя дома».


Ся Лэй на самом деле просто был вежливым и совсем не собирался приглашать Лю Ин домой, однако он не ожидал, что она на самом деле согласится. Он вспомнил, что у него дома был беспорядок, и проговорил, немного смутившись: «Моя сестра поступила в университет, и некому убираться, так что в квартире беспорядок. Ты будешь смеяться».


Лю Ин ответила с улыбкой на лице: «Я помогу тебе убраться».


Ся Лэй хотел было что-то сказать, но в поле его зрения появилась Цзян Жу-И в полицейской одежде. И она заговорила раньше него.


«Лэй, где ты был? Я трижды звонила тебе, но твоё телефон был отключен», - Цзян Жу-И быстро подошла к Ся Лейю и странно взглянула на Лю Ин.


«Мой телефон разрядился. Зачем ты искала меня?» - спросил Ся Лэй.


«Я постирала своё одеяло и не могу его отжать. Я хотела, чтобы ты мне помог», - сказала Цзян Жу-И.


Ся Лэй не знал, что и сказать. В этом маленьком квартале были ещё люди, с чего она вдруг стала ждать, когда выжмет ей одеяло? Какого черта?


Цзян Жу-И взглянула на Лю Ин: «Кто эта Старшая Сестра ...?»


Лю Ин протянула руку, не дожидаясь, когда Ся Лэй представит ее и улыбнулась со словами: «Я Лю Ин. Приятно познакомиться, офицер ...?»


«Цзян Жу-И», - она пожала руку Лю Ин и, казалось, вдруг что-то вспомнила: «О, я вспомню. Это вас недавно ограбили, да?»


Лю Ин кивнула: «Это уже не важно. Завтра я заберу заявление. Ах, уже поздно; Я не буду вас беспокоить. Пока».


«Разве ты не зайдёшь ко мне?» - спросил Ся Лэй.


Лю Ин улыбнулась: «Офицер Цзян хочет, чтобы ты выжал ей одеяло, так что тебе лучше поспешить. Я приду к тебе на другой день».


«Ладно, пока», - сказал Ся Лэй.


Лю Ин завела машину и высунула голову из окна: «Не забудь сообщить мне о своем решении завтра».


Ся Лэй кивнул: «Конечно. Я подумаю об этом. До завтра».


Лю Ин уехала.


«Что это ты должен решить до завтра, Лэй?» - Цзян Жу-И с любопытством посмотрела на Ся Лэй.


«Деловой вопрос. Не спрашивай», - сказал Ся Лэй.


«Ты с этой Старшей Сестрой был весь день?»


Ся Лей посмотрел на нее и усмехнулся: «Ты продолжаешь называть ее Старшеё Сестрой. Неужели она такая старая?»


«А как мне ещё называть женщину, старше тридцати? Мне нравится называть ее Старшей Сестрой. А что такого?»


«В смысле?»


«Хе-хе. О чём это вы разговаривали, а? Лей, ты слишком молод, Старшая Сестра Лю тебе не пара. Мой коллега сказал, что у неё трехлетний сын. Если вы будете вместе, ты станешь папой, не так ли?»


«Ты ...» - Ся Лэй не знал, что сказать.


Цзян Жу-И хихикнула: «Ладно, ладно, я не буду тебя тыкать носом в твои дела. Это просто дружеский совет. Тебе нужна такая красотка, как я, понимаешь? Я думаю, что Старшая Сестра Лю действительно не подходит тебе».


«Забудь об этом. У меня больше нет желания с тобой разговаривать. Более того, я не собираюсь помогать тебе с твоими одеялами. Отжимай их сама!» - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И рассмеялась: «Ох, я только вспомнила, что, кажется, просила мою соседку Тётю Лю помочь мне выжать одеяло. Смотри, это не оно висит на балконе?»


Ся Лэй подняла глаза и, конечно же, на балконе висело одеяло. На нём был огромный бурый медведь, и оно выглядело довольно глупо. На верёвке для стирки также висели чёрные кружевные трусики, красный бюстгальтер, чулки из телесного цвета, а также другая одежда. Он снова перевёл свой взгляд на бурого медведя, и он почувствовал себя таким же глупым медведем.


«Я пришла, чтобы ты не вляпался в неприятности, так что пока, Лей»,- сказав это, она повернулась и ушла, покачивая бедрами. Ее походка стройными белыми ногами выглядела очень привлекательно».


Однако Ся Лэй все еще смотрел на этого бурого медведя и какое-то время не двигался с места.
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Глава 61



Глава 61 - Угрожающий знак


«Сюэ, я дома», - автоматически сказала Ся Лэй, когда он открыл дверь.


Никто не ответил; в квартире было тихо.


В этот момент Ся Лей вспомнил, что Ся Сюэ отправилась в Цзин-Ду на учёбу, и дома её не было. Он покачал головой и слегка улыбнулся. Он не первый раз забывал об этом. Он привык, что она дома, и воспринимал это как должное. Но после того, как она уехала, он понял, как сильно скучает по ней. В конце концов, у него, кроме неё, больше не было родственников.


Он закрыл дверь, вошел в гостиную и внезапно ахнул.


Все в квартире выглядело прекрасно, но он заметил, что здесь кто-то был - некоторые вещи лежали не на своём первоначальном месте. Эти изменения были незначительными, но они не могли ускользнуть от его левого глаза. Всё, что он видел, запечатлевалось в его памяти так, что он мог вспомнить даже содержимое мусорного бака, не говоря уже о перемене мест вещей!


Человек, который был у него дома, переместил много вещей, а затем положил эти вещи на свои первоначальные места, но он положил их все не точь-в-точь, как они лежали. Например, шкаф под телевизором. Ся Лей помнил, что в двери шкафа было расстояние шириной в 1см, сквозь которое можно было увидеть отвертку. Теперь это расстояние было в 2см, и был виден кусок доски.


«Может быть, это был тот трансвестит?» - Ся Лей внезапно подумал о воре с фигурой, которой бы позавидовала любая женщина. «Если бы это был он, то, должно быть, Гу Ке-Вэнь уже приняла меры против меня. Но ... Что она надеется найти, отправив вора в мой дом? Патент уже утвержден. Это бесполезно, даже если она сворует планы дизайна. Более того, у меня нет планов. Если не планы дизайна, то, что она искала в моём доме?»


Ся Лэй думал, думал, но так и не смог придумать, что Гу Кэ-Вэнь могла искать в его доме.


Немного постояв, Ся Лэй подошел к телевизионному шкафу и взял в руки семейную фотографию в рамке. За ней по-прежнему была стеклянная бутылка, в которой лежала таблетка. Всё выглядело довольно обыденно, но казалось, что за этим стоит история.


Ся Лэй поставил рамку на место и подошёл к окну. Его глаз невольно дрогнул, и у него перед глазами тут же появился слабый след. Этот след был маленьким и изящным и выглядел так, как будто он принадлежал женщине.


Затем он осмотрел комнату и увидел, что слабые следы были по всему полу. Полицейским бы понадобилось использовать флуоресцентный порошок или какой-то другой порошок, чтобы увидеть следы, но Ся Лей мог видеть их своим левым глазом.


Это была увеличивающая способность его левого глаза; он мог видеть такие крошечные вещи, для которых обычным людям требовались бы увеличивающие очки.


Следы шли от гостиной к дверям спален. Они вели к его комнате и к комнате Ся Сюэ.


Ся Лэй последовал за отпечатками ног в свою комнату. Следы были повсюду. Рядом с ящиками у его постели и у гардероба.


Ся Лэй открыл один из своих ящиков у кровати и обнаружил, что его нижнее белье было перевёрнуто. Он нахмурился: «Извращенец!»


Осмотрев комнату, Ся Лей обнаружил, что, хотя вор набросился на его вещи, ничего не было украдено. Его заначка в виде 1000 юаней, которая лежала в шкафу, была не тронута.


Вор, которого не интересуют деньги, должно быть, ищет что-то другое.


Войдя в комнату Ся Сюэ, Ся Лей обнаружил, что ситуация была такой же- вор проверил все ящики, но не взял ничего.


Осмотрев комнату, Ся Лей внезапно подошел к письменному столу у окна. Это был письменный стол Ся Сюэ, где была куча конспектов для вступительных экзаменов в университет и фотография. Но вместо солнечной улыбки Ся Сюэ, он увидел крест, нарисованный красным маркером на стекле фоторамки.


Этот крест был не больше 1 см2, но Ся Лей всё равно его заметил. Благодаря способности его левого глаза, этот знак, размером в 1см2, был таким же огромным, как дом, нарисованный на лбу Ся Сюэ. Это нельзя было расценивать никак иначе, кроме как угрозу!


Лицо Ся Лей побледнело, он сжал руки в кулаки, а затем прорычал сквозь стиснутые зубы: «Гу Кэ-Вэнь, мне все равно, кто ты. Если даже один волосок упадёт с головы моей сестры, я убью тебя!»


После того, как его отец исчез, Ся Лэй был для Ся Сюэ не только старшим братом, но и отцом. Если кто-то навредит Ся Сюэ, он непременно отомстит этому человеку. И вторая дочь клана Гу не будет исключением!


Вор вышел из окна Ся Сюэ. След на подоконник вёл наружу.


Ся Лей был поражен этой мыслью, и он направилась по следам вора из своей квартиры.


Следы становились всё слабее и слабее, и постепенно пропадали под следами других людей. Следы вора исчезли в переулке по соседству. На другом конце переулка была дорожка для мотоциклов.


Этот вор уехал на мотоцикле.


Ся Лэй направился по следам мотоциклетных шин и продолжил своё преследование.


В конце переулка была улица, и следы шин продолжались уже по ней. Часть следов была отчётлива видна, часть было невозможно разглядеть вообще. Ся Лей сдался метров через триста. Улица была полна следов от шин автомобилей, мотоциклов, которые перекрещивались между собой и смешивались. Стало непонятно, чему какой принадлежит. Ся Лэй уже испытывал сильные побочные эффекты от долгого использования левого глаза. У него кружилась голова, в глазах двоилось, и чувствовалась слабость во всём теле.


Возможно, он бы смог продолжить преследование, но не было никакой возможности точно определить следы.


Немного отдохнув, Ся Лей вернулся в свой район. Однако, вернувшись, он пошёл не домой, а постучался в дверь Цзян Жу-И.


Цзян Жу-И только что закончила тренировку и всё ещё была одета в короткие шорты Adidas и обтягивающую майку. Мягкая, эластичная ткань прилипала к её телу, как вторая кожа. Она тяжело дышала от тренировки, а на её бледной коже выступили сверкающие капельки пота. В её внешнем виде было что-то провокационное, что-то застенчивое, соблазнительное и заманчивое.


Ся Лэй не знал, куда и глаза деть.


С другой стороны Цзян Жу-И вела себя естественно. Она вытерла лоб полотенцем, затем вытерла грудь, и сказала: «Сейчас середина ночи, а ты стучишь в мою дверь. Что подумают соседи, если они увидят это?»


Ся Лэй слегка кашлянул и сказал: «Мы с тобой знакомы уже не первый год, так что они давно привыкли к этому и ничего такого не подумают. Я зашёл за своей машиной, так что просто отдай мне ключи. У меня есть дела».


«Что за дела?» - с подозрением спросила Цзян Жу-И.


«Просто отдай мне ключи, это тебя не касается», - сказал Ся Лей.


«Ты собираешься искать эту женщину? Никому не говори никому, что мы знакомы, если попадёшь в порнушку», - сказала Цзян Жу-И.


Ся Лэй молчал.


«Сейчас ты получишь свои ключи», - Цзян Жу-и повернулась, чтобы взять ключи.


Ся Лэй посмотрел на ее спину, ее тонкую талию, круглую задницу, длинные, нефритовые ноги и невыразимую женскую красоту. В этот момент шорты Цзян Жу-И и майка исчезли.


Сяй Лей закрыл глаза и опустил голову, думая: «Почему я не могу контролировать свой собственный глаз, когда я с ней?»


Шеньту Тянь-Инь была намного красивее Цзян Жу-И, но у него никогда не было желания использовать свое рентгеновское зрение на ней. Однако в присутствии Цзяном Жу-И он не мог контролировать свою способность. Казалось, с этим он ничего не мог поделать.


Цзян Жу-И быстро вернулся с ключами, но они не были не от Great Wall H6. Это были ключи от её Volkswagen Polo.


Ся Лэй взял ключи и сразу же сказал: «Это ключи от твоей машины, а мне нужна моя».


«Бери их или уходи», - раздраженно сказала Цзян Жу-И. «Я уже всем сказала, что у меня новая машина. Как ты можешь позволить мне водить маленькую старую машину, чтобы работать?! Я начальник! А у начальника должна быть солидная машина. Одолжи мне свою машину на несколько лет».


«На несколько лет?» - Ся Лей не знал, что и сказать. Он был ошеломлен.


«А я тогда пообещаю, что никому не скажу о твоих делах с одинокой женщиной», - сказала Цзян Жу-И. Она захлопнула дверь, не дожидаясь ответа.


Ся Лэй какое-то время стоял перед дверью, не понимая, что произошло, и разговаривал сама с собой: «Дела с одинокой женщиной? Да какого чёрта? Я бы не стал давать тебе свою машину, если бы знал».


Новый автомобиль стоил ему сотню тысяч, а он проехал на нём всего километров 15. Цзян Жу-И захватила его машину. Получается, что каждый километр обошёлся ему в 10 тысяч юаней. Даже Bugatti Veyron стоит не так дорого!


Спустя некоторое время Ся Лэй завёл «Volkswagen Polo» Цзян Жу-И и направился по следам, которые изучал ранее.


Он не знал точного направления и не знал, куда ему точно ехать, он просто хотел попробовать свою удачу. Искать вора в этом случае было всё равно, что искать иголку в стоге сена, но он не хотел отказываться от этой маленькой щепки надежды. Ему было все равно, кто это! Тот, кто осмелился угрожать ему, используя Ся Сюэ, должен заплатить ему за это!


Сейчас было ещё не слишком поздно, поэтому на дороге было много машин, а на тротуаре было много народу. Ся Лэй осторожно разогнал Volkswagen Polo до 30 км/ч в случайном направлении, оглядываясь по обеим сторонам догори. Он и понятия не имел, как выглядит вор, но помнил конституции тела вора, который был в доме Лю Ин. Вот почему всякий раз, когда он замечал кого-то с похожими характеристиками, он внимательно наблюдал за ним или ей, преследуя человека.


Ся Лей выбрал прямой маршрут, и у него не было поворотов. Диапазон поиска был слишком обширен, и если бы он свернул, то не смог бы отследить. Он надеялся, что вор тоже поехал прямо и припарковал мотоцикл рядом с дорогой. В этом случае, у него был бы шанс найти вора. Разумеется, вероятность этого была крайне мала.


Мерцающие неоновые огни, вывески магазинов у дороги и пешеходы всех форм и цветов двигались взад и вперед перед глазами Ся Лэйя. Прошло два часа, и прямая дорога подошла к концу. Впереди был Т-образный перекрёсток - дорога налево и дорога направо. Ся Лэй не знал, куда ему ехать. Он остановил машину.
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Глава 62



62. Красотка из Парикмахерской


Ся Лэй колебался: он не знал, куда ему стоит повернуть. Затем он просто взглянул на часы. Они показывали 11 вечера.


«Забудь об этом. Вряд ли мне удастся найти этого парня, даже если я продолжу искать. Мне стоит вернуться домой», - подумал Ся Лей.


В этот момент мимо него пронёсся мотоцикл Yamaha. Он оглянулся и уставился на мотоцикл. По дороге сюда, он всё время пристально рассматривал все проезжающие мимо него мотоциклы.


Мотоцикл Yamaha внезапно развернулся и въехал на тротуар. Затем гонщик резко остановился, подняв заднее колесо мотоцикла и сильно хлопнув его по земле.


Гонщик поспешно припарковал мотоцикл, а затем снял шлем.


Ся Лэй внезапно нервничал.


Этот гонщик был тем самым трансвеститом, который пробрался в дом Лю Ин, чтобы украсть информацию о патенте!


Округлые ягодицы, тонкая талия, прекрасное лицо и набор безвкусной одежды унисекс - ему не хватало только надписи «трансвестит» на его лице.


На лице Ся Лейя появилась улыбка. След улыбки появился в углах губ Ся Лэй. В этот момент он был почти уверен, что этот же трансвестит проник в его собственный дом.


Очевидно, что после дома Ся Лейя трансвестит отправился в другое место, иначе бы Ся Лей не столкнулся с ним здесь. Если бы Ся Лей не медлил с выбором, а уже выбрал направление и уехал, то он бы так и не наткнулся на этого трансвестита. Если бы он повернул, то наткнулся бы на трансвестита на половине дороги назад. Это было фантастическое везение! Всё равно, что выиграть пятизначную сумму в лото!


Трансвестит взял шлем и направился в салон красоты.


Ся Лэй посмотрел на вывеску. Она была написана красивым италиком и гласила: «Красотка из Парикмахерской».


Ся Лэй вышел из машины и направился в сторону этого салона красоты, попутно размышляя: «Он собирается подстричься или что-то ещё?»


Однако он быстро отклонил эту мысль. Даже если он был трансвеститом, он бы не стал подстригать волосы в 11 часов вечера, не так ли?


Двери в салон красоты были открыты, но Ся Лэй не cтал входить туда сразу же. Он стоял снаружи наблюдал за тем, как трансвестит входит в рабочую зону салона.


Внутри салона была женщина. На её лице был густой макияж, а фигуру плотно облегали обтягивающие шорты телесного цвета с коротким топиком, который открывал пупок. На груди у неё была татуировка чёрной розы, что делало её образ ещё более зловещим.


Трансвестит и злая женщина – эта парикмахерская явно была ненормальной.


Ся Лэй пристально сосредоточился на их губах, читая их разговор.


«Почему ты так опоздал?» - спросила женщина.


«У меня были дела. Как моя мать?» - сказал трансвестит.


«Не очень. Доктор хочет, чтобы ты завтра внёс оплату и подписал документы. Только тогда он начнёт планировать операцию», - ответила женщина.


«Понял. Давай закрываться. Сейчас нет клиентов», - сказала трансвестит.


«Я бы давно закрылась, но я ждала тебя», - ответила женщина.


Ся Лэй решился войти в салон.


Когда женщина увидела Ся Лейя, она взволнованно спросила: «Кто вы?»


Трансвестит повернулся и увидел Ся Лейя. На его лице тут же появилось такое удивление, будто он не верил своим глазам.


Он видел лицо Ся Лэйя, но Ся Лэй не видел его лица. Он думал, что Ся Лэй понятия не имел, как он выглядит, не говоря уже о том, чтобы найти его здесь!


«Что с вами? Я задала вопрос. Что вам нужно?» - яростно проговорила женщина.


Ся Лэй указал на трансвестита и улыбнулся: «Я ищу его».


Выражение трансвестита тут же изменилось, но он быстро пришёл в себя и сказал: «Вы ищете меня? Разве мы знакомы?»


«Пусть эта дама выйдет на время, я хочу поговорить с тобой с глазу на глаз», - сказал Ся Лей.


Это был очевидный намек.


Трансвестит немного промолчал, а затем сказал: «А-Лань, иди домой первой. Я поговорю с ним».


Женщина по имени А-Лань сказала: «Хорошо, тогда я пошла. Завтра я вернусь, чтобы открыть салон».


Она вышла из магазина, а трансвестит и Ся Лэй остались одни в парикмахерской.


Взгляд Ся Лэйя опустился на стену, где висела бизнес-лицензия. Его левый глаз дрогнул, и он тут же смог рассмотреть фотографию и слова, написанные мелким шрифтом на лицензии.


На фотографии был лысый мужчина с утонченными чертами лица, которые делали его невероятно красивым. Мужчина на этом фото был тот же самый, что и трансвестит перед ним. На лицензии было написано имя - Цинь Сян*.


У трансвестита даже имя была бесполое.


Ся Лей не ожидал, что парикмахерская будет принадлежать Цинь Сяну. Он думал, что владельцем салона была женщина, которую он видел только кто.


Цинь Сян посмотрел в глаза Ся Лэйю холодным взглядом: «Теперь здесь только мы. Говори, что тебе нужно и убирайся!»


Ся Лэй посмотрел в глаза Цинь Сяну и сказал: «Это ты сегодня вечером проникал в мой дом, не так ли?»


Взгляд Цинь Сяна дрогнул: «Я не знаю, о чем ты говоришь».


Ся Лэй слегка улыбнулся: «Нет смысла притворяться. Я знаю, что ты тот, кто проник в дом Лю Ин той ночью и угрожал ей».


Цинь Сян ухмыльнулся: «У тебя есть доказательства?»


«Меня бы здесь не было, не будь у меня доказательств, - сказал Ся Лей. – Твои следы и отпечатки пальцев по всей моей квартире. Какие ещё доказательства тебе нужны?»


Лицо Цинь Сяна потемнело. Ся Лэй использовал свой левый глаз, чтобы разглядеть эти следы, а полицейские судебные эксперты, возможно, ничего бы не обнаружили, но трансвестит не знал этого.


«Ты знаешь, что моя соседка - начальница полицейского участка. Мы с ней хорошие друзья. Мне достаточно сделать один телефонный звонок, и её люди арестуют тебя», - сказал Ся Лей.


«Чего ты хочешь?»


«Кто приказал тебе нарисовать крест на фотографии моей сестры? Что ты задумал?»


«Некто хочет, что ты не вмешивался в то, что тебя не касается», - сказал Цинь Сян. Это означало, что он на самом деле был в доме Ся Лейя.


Ся Лэй подавил пламя гнева в своем сердце: «А если я не соглашусь на это?»


«Тогда я не знаю, что произойдет. Я просто подчиняюсь приказам. Я не имею ничего против тебя», - сказал Цинь Сян.


«Я знаю, что ты работаешь на Гу Кэ-Вэнь, даже если ты этого не скажешь. Позвони ей сейчас. Я хочу поговорить с ней», - сказал Ся Лэй.


«Если ты хочешь поговорить с ней, тебе стоит просто пойти в Клуб Влиятельных Людей. Зачем ты искал меня? Я понятия не имею, как тебе удалось вынюхать это место. Ты что, собака?» - Цинь Сян рассмеялся


Ся Лэй вытащил свой телефон: «Ну раз так, тогда я звоню своей подруге, чтобы она пригласила своих друзей. У тебя есть время подумать».


Цинь Сян рассмеялся: «Арестовать меня? Самое большее, что я сделал, это вломился в дом. Я ничего не украл. Даже если полиция арестовывает меня, они могут лишь задержать меня на несколько дней. Ты думаешь, ты можешь использовать полицию, чтобы угрожать мне?»


«Кто будет платить за операцию твоей матери, если тебя задержат? Кто будет подпишет документы на её операцию?» - сказал Ся Лэй.


«Ты ...» - выражение Цинь Сяна изменилось: «Как ты узнал о состоянии моей матери?»


Ся Лэй не ответил; он начал набирать номера на экране. Звуковые сигналы набора номера раздавались эхом в голове Цинь Сяна.


После семи звуковых сигналов Цинь Сян внезапно размахнулся мотоциклетным шлемом в направлении Ся Лейя.


Ся Лэй фактически наблюдал за Цинь Сяном в своим периферийным зрением, набирая номер. Как только он увидел намерения Цинь Сяна, он отошёл сторону, избегая удара шлема.


«Умри!» - Цинь Сян сделал шаг вперед и прыгнул, развернулся в воздухе и ударил правой ногой, словно стрела.


Ся Лэй уклонился в сторону и схватил правую ногу Цинь Сяна, а затем оттолкнулся и подбросил его вверх изо всех сил. Тело Цинь Сяна было отброшено в сторону, и он врезался в зеркало.


Треск! Зеркало разбилось, пол засыпало осколками стекла.


Цинь Сян упал на пол, и в ягодицы ему врезались осколки стекла.


Чем быстрее человек в битве, тем выше вероятность победы. Левый глаз Ся Лэйя был невообразимым чудом, а скорость его реакции было невозможно рассчитать. Добавить к этому опыт предыдущего боя с Цинь Сянем, и победа над ним для Ся Лейя больше была не проблемой. На этот раз удача была не на стороне Цинь Сяна.


«Черт!» - Цинь Сян поднялся с пола. Его ягодицы кровоточили. Он схватил бритву, а затем замахнулся ей в грудь Ся Лэйя.


Ся Лэй отпрыгнул назад и уклонился от бритвы. Это действие испугало его, и он не посмел приближаться к Цинь Сяну, чтобы атаковать.


Цинь Сян оглянулся на свои ягодицы и вдруг издал вопль: «Я убью тебя!» - стал размахивать бритвой в направлении Ся Лейя.


Ся Лэй поспешно отодвинулся назад, но вращающийся стул заблокировал его движение. Он схватил его и, не задумываясь, и швырнул в Цинь Сяна.


Цинь Сян не успел уклониться, и основание стула врезалось ему в плечо. Бритва выпала из его рук. Он быстро потянулся за бритвой, но еще один стул полетел в него, так что он не успел схватить бритву. Цинь Сян испугался и поспешно уклонился.


Вращающийся стул прошел мимо и ударил по рабочему пространству. Стекло мгновенно разбилось, а фены были раздавлены. Бутылки с кондиционерами для волос были поломаны. Всё пришло в беспорядок.


Шуух! Электрические машинки для волос прилетели в Цинь Сяна, а затем стул, бутылка - все, что Ся Лейю попадало под руку, он кидал в Цинь Сяна.


«Хватит!» - Цинь Сян пришёл в себя: «Перестань бросать вещи!»


Только тогда Ся Лей остановился. Он холодно посмотрел на Цинь Сяна и спросил: «Какая тебе выгода от Гу Кэ-Вэнь? Почему ты так стараешься?»


В углах губ Цинь Сяна появилась горькая улыбка: «Ты умный, но ты не понял саму суть. Гу Кэ-Вэнь из Цзин-ду. А я всего лишь отребье. Откуда я могу знать её? Она одна из элиты - может ли такой человек, как я, подружиться с ней? У нее уже так много подчиненных, так почему она должна заставлять меня сражаться с тобой?»


Ся Лэй почувствовал, что мысли Цинь Сяна спутались.


Цинь Сян пожал плечами: «Я знаю, что ты мне не веришь, потому что в тот вечер я действительно был в доме Лю Ин, чтобы украсть вещи. Однако, человек, который приказал мне сделать это, был не Гу Кэ-Вэнь. Хотя я работаю на Гу Кэ-Вэнь, я всего лишь пешка. У меня нет никакой квалификации, чтобы даже взглянуть на лицо Гу Кэ-Вэнь».


«Кто этот человек? Это он приказал тебе нарисовать крест на фотографии моей сестры, чтобы угрожать мне?» - Ся Лей очень хотел узнать имя того человека.


* «Сян» имя означает «ароматный» или «сладкий запах». Не очень мужественный.
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Глава 63



63. Можешь обнять меня снова?


«Черт!» - Цинь Сян выглядел очень сердитым: «Ты разве ещё не понял? Гу Кэ-Вэнь не тот человек, против кого ты можешь пойти. Она всегда получает то, что хочет. После того, что ты сделал, она не оставит тебя. Сражаться с ней это всё равно, что кидать яйцо в скалу! Сегодня была только угроза! Ты что на самом деле хочешь, чтобы это произошло?»


Выражение лица Гу Ке-Вень внезапно появилось в сознании Ся Лейя, и он был готов рвать и метать от гнева. Если бы Гу Кэ-Вэнь сейчас была перед ним, он бы не смог удержаться и ударил её!


«Оставь это, - сказал Цинь Сян, - ты ей не соперник. А вдова этого не стоит».


«Заткнись!» - крикнул Ся Лэй: «Скажи мне, кто твой босс!»


«Ты действительно хочешь знать?»


Ся Лей пристально взглянул на Цинь Сяна: «Говори!»


Цинь Сян улыбнулся, хотя Ся Лэй выругал его: «Ну что ж, если ты так жаждешь смерти, я не буду мешать тебе. Его фамилия Хе, и я не знаю его настоящего имени, но люди называют его Хе Лао-Ци. Все знают, что он держит в своих руках Хай-Чжу».


«Ты его подчинённый?»


«Нет. Он подставил меня», - ненависть вспыхнула в глазах Цинь Сяна: «Как видишь, у меня есть свой законный бизнес - моя парикмахерская. Я не собираюсь вмешиваться в твои дела».


«Что у него на тебя?» - прощупала Ся Лэй.


«Я уже рассказал тебе все, что знаю. Убирайся и не ищи меня снова», - Цинь Сян указал на дверь.


«Я так и знал, что ты не скажешь. Должно быть, это что-то незаконное. Запомни, это мое последнее предупреждение – не попадайся мне снова!» - Ся Лей направился к двери.


«Подожди!» - Цинь Сян остановил его: «Не говори мне, что ты действительно собираешься искать этого Хе Лао-Ци».


Ся Лэй остановился и кивнул, а затем вышел из парикмахерской Цинь Сяна.


Цинь Сян был обычной пешкой, которую использовали другие. У него была больная мать, о которой он был вынужден заботиться, поэтому Ся Лей не хотел причинять ему неприятности. Кроме того, он уже получил необходимую информацию.


Вернувшись в машину, Ся Лэй какое-то время сидел молча, а затем достал свой телефон и позвонил Лю Ин, чтобы предупредить ее об этом человеке по имени Хе Лао-Ци.


Дзынь-дзынь ...


Однако как только он собирался набрать номер, его телефон неожиданно зазвонил. Это была Лю Ин.


Ся Лэй принял звонок: «Привет, Старшая Сестра Лю. Я как раз собирался позвонить тебе ...»


«Хнык-хнык ...» - Лю Ин плакала в телефон.


Сердце Ся Лэй дрогнуло. «Что случилось, Старшая Сестра Лю?»


«Я ... хны ... Я попала в автокатастрофе», - задыхаясь проговорила Лю Ин.


«Автокатастрофа? Где ты?» - взволнованно спросил Ся Лэй.


«Я в Народной больнице ... Палата 8 на 12-м этаже. Пожалуйста, приди ко мне. Мне нужно кое-что рассказать», - голос Лю Ин звучал устало.


«Хорошо. Не волнуйся, я скоро буду», - Ся Лей нажал на газ и направился к Народной больнице.


Было почти полночь, и на дороге было мало автомобилей. Ся Лэй увеличил скорость до 60 км / ч. Это была максимальная скорость, с которой мог справиться новичок.


«Цинь Сян отставил угрозы в моём доме, а Лю Ин попала в автомобильную аварию. Это не может быть совпадением. Должно быть, это месть Гу Кэ-Вена!»- размышлял Ся Лэй.


Через двадцать минут Ся Лей прибыл в Народную больницу. Он поднялся на 12 этажа в 8 палату и увидел Лю Ин на больничной койке. Её нога была загипсована, а на лице были царапины от разбитого стекла.


Здесь была няня из дома Лю Ин вместе с её сыном.


Внезапно взгляд Ся Лейя опустился на шею сына Лю Ин. Она была красной, как будто её сильно тёрли. Затем он увидел несколько х-образных узоров на его шее.


Узоры были стерты, но он все еще мог видеть слабые отпечатки.


Ся Лэй сразу понял, что произошло. Цинь Сян оставил угрожающий след, проникнув в его дом, а Лю Ин попала в подстроенную автомобильную аварию. Более того, преступник оставил отметины на шее её сына.


«Погуляй с ним», - сказала Лю Ин, когда увидел приход Ся Лейя.


Няня кивнула и вынесла из палаты спящего ребёнка.


После того, как дверь закрылась с другой стороны, Лю Ин заплакала: «Лэй, уууу ... С меня хватит. Я больше не хочу так жить».


Ся Лэй сел рядом с её кровать. «Ты заявила в полицию?»


Лю Ин покачала головой, слезы стекали по её щекам: «Я не хочу звонить в полицию. Это бесполезно; клан Гу слишком сильный. Я всего лишь одинокая женщина с трёхлетним сыном. Как я могу с ними бороться?»


«И что, ты хочешь оставить всё, как есть?»


«А что я могу сделать? Я думала об этом. Я не хочу жить в страхе. Ничего страшного, если я умру, но моего сына не следует втягивать во все это ... Извини, Лей. Я подписала соглашение с Гу Кэ-Вень, прежде чем позвонила тебе. Патент принадлежит ей. Nice Moves Sports Equipment Company тоже принадлежит ей», - сказала Лю Ин.


Ся Лэй был удивлен и возмущен, но Лю Ин уже подписала соглашение, так что было бесполезно говорить что-либо. Они прошли через всё это, чтобы добиться успеха. Теперь он почувствовал беспрецедентное разочарование.


«Прости ...» - Лю Ин захлебывалась слезами: «Я хотела открыть вместе с тобой компанию, но все это развалилось, прежде чем я даже зарегистрировала ее. Я обещал дать тебе 20% акций ... »


Сяй Лей перебил её: «Не говори об этом. Компании больше нет, мне не нужны твои деньги».


Лю Ин настаивала: «Нет, нет, нет, ты так много сделал для меня. Я бы продал свои акции и патент всего 25 000 000 Гу Кэ-Вэнь, если бы не ты. Ты повысил цену до 40 000 000. Я должна дать тебе часть этой суммы, несмотря ни на что».


Ся Лэй криво усмехнулся: «Оставь их себе, мне не нужны твои деньги».


«Лэй, я знаю, что ты хочешь создать компанию, но тебе не хватает средств. Послушайся меня. Я дам тебе 20% из 40 миллионов. Возьми эти деньги и вложи их в свой бизнес», - Лю Ин схватила руку Ся Лэйя: «Если ты откажешь мне, ты мне больше не друг».


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказал: «Хорошо. Ты можешь дать мне 5 млн. Я возьму их как кредит и верну позже».


«Я не стану брать с тебя деньги, - возразила Лю Ин. – Я просто дам тебе пять миллионов, когда банк завтра откроется. Дай мне знать, если этого недостаточно. И даже не думай о получении банковского кредита; я лично в этом заинтересована».


Ся Лей был тронут и кивнул в ответ.


Лю Ин вздохнула с облегчением, услышав это, а в уголках ее губ появилась горькая улыбка: «Я не знаю, почему, но я чувствую облегчение после того, как всё отдала Гу Кэ-Вэнь. Мне больше не нужно беспокоиться о вреде, который она может причинить моему сыну. Это для меня важнее всего».


Таковы были матери: они были готова отказаться от всего, чтобы защитить своего ребенка. Лю Ин даже была готова отказаться от своей жизни без колебаний, не говоря уже о патенте. У Ся Лэйя не было детей, но если бы это случилось с ним, он отдал бы все, чтобы защитить Ся Сюэ, даже свою жизнь.


Лю Ин посмотрела на Ся Лэйя: «Обещай, что снова не будешь сражаться с Гу Кэ-Вень. Ты ей не соперник».


Ся Лэй снова кивнул: «Я обещаю».


«Хорошо. Можешь обнять меня ещё раз?» - попросила Лю Ин.


Ся Лэй колебался, но всё же слегка нагнулся к Лю Ин.


Лю Инг прошептала ему на ухо: «Не обольщайся. Когда я обняла тебя на улице той ночью, мне казалось, что я обнимаю своего мужа. Я хочу испытать это чувство еще до того, как я уеду».


«Уедешь? Куда?» - удивился Ся Лэй.


Лю Ин мягко сказала: «Этот город разбил мне сердце. Я больше не хочу здесь оставаться. Я подумываю переехать в Австралию на некоторое время. Ты по-прежнему сможешь звонить мне, я не стану менять свой номер».


Ся Лей был подавлен, но заставил себя улыбнуться: «Приятно побывать на свежем воздухе».


«Не говори. Просто обнимай меня ещё какое-то время», - Лю Ин закрыла глаза. Кажется, она придавалась воспоминаниям таким образом.


Ся Лэй обнимал её, не говоря ни слова. Хотя это было интимное объятие, его сердце было спокойным, и не было никаких неуместных мыслей. Он потерял время и обнаружил, что Лю Ин заснула в его объятиях.


Ся Лей осторожно положил Лю Ин, а затем вышел из палаты.


Няня все еще держала сына Лю Ин, сидя на стуле в коридору. Она встала, когда увидела, что Ся Лэй вышел.


«Старшая Сестра Лю уже спит. Не разбудите её, когда войдёте», - сказал Ся Лей.


Няня кивнула в ответ и понесла ребенка в палату.


Ся Лэй оглянулся - дверь в палату была закрыта. Он прекрасно понимал, что это была его последняя встреча с Лю Ин. На него нахлынули воспоминания. Казалось, всё, что он пережил за это время, произошло много лет назад. Сцены мелькали у него перед глазами, а затем постепенно исчезали. Он невольно зажмурился.


«Черт побери!» - Ся Лей ударил кулаком по стене. «Ты можешь получить всё, что хочешь, только потому, что у тебя есть власть и сила? Этот патент был самым драгоценным подарком, который муж Лю Ин оставил ей, но она не смогла удержать его. У неё не было другого выбора. Гу Кэ-Вэнь, ты поплатишься за это! Я покажу тебе свою собственную справедливость!»


«Справедливость слепа» - это была ложь.


В этом мире никогда не было беспристрастного правосудия. Его можно было добиться только кулаками и силой.


Если бы он хотел добиться справедливости в отношении Гу Ке-Вень, ему была нужна такая же сила и власть, как у неё. На данный момент, ему этого не доставало, но у него было время.
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Глава 64



64. А кишка не тонка?


Слишком много всего произошло за один день. Придя в свою мастерскую, Ся Лей все еще был погружён в своим мысли.


Чжоу Сяо-Хун предложила ему чай со сладкой улыбкой на лице: «Выпей чаю, Старший брат Лэй».


Вырез на её х/б-шной рубашке обнажал белизну её шеи. Округлую задницу красиво облегали синие рабочие штаны. Её румяное лицо вместе природной красотой горной девушки сами собой попали в поле зрения Ся Лейя. Его настроение невольно улучшилось. Он улыбнулся в ответ, взял чай и поблагодарил ее.


«Старший брат Лэй, я вчера выточила несколько частей для компании Sports Move Sports Equipment, но ...» - Чжоу Сяо-Хун выглядела немного нервной: «Я их испортила. Ты должен вычесть это из моей зарплаты».


«Всё в порядке. Считай, что это тренировка. Твоё мастерство улучшится естественным путем, если будешь больше практиковаться», - сказал Ся Лэй.


«Как так можно? Материалы тоже стоят денег. Я испортила так много ... »


Ся Лэй улыбнулся: «Тебе будет не легко в будущем, если будешь слишком честной. Я сказал, что все в порядке, значит, все в порядке. Так что слушай меня».


«Хорошо, Старший брат Лэй. Я буду слушать все, что ты скажешь», - лицо Чжоу Сяо-Хун покраснело. Когда она разговаривала с Ся Лэйем, она становилась необъяснимо нервной и застенчивой.


«Работай усерднее, и с каждым днём у тебя будет получаться всё лучше и лучше».


«Да», - энергично кивнула Чжоу Сяо-Хун.


В этот момент вошли Ма Сяо-Ань, Чэнь А-Цзяо и другие.


«Лэй, части для спортивного оборудования Nice Moves трудно выточить. Мы не сможешь сделать их без твоей помощи», - сказал Ма Сяо-Ань.


Чэнь А-Цзяо добавила: «Да. Эта фирма заказала много оборудования. Мы не сможем завершить заказ без твоей помощи».


«Нет необходимости их изготавливать. Компании Nice Moves Sports Equipment больше не существует», - сказала Ся Лэй.


«А? Что происходит?» - Ма Сяо-Ань был удивлён.


Остальные также с удивлением посмотрели на Ся Лэй, не веря, своим ушам.


«Генеральный директор Лю перевела права собственности на свою компанию другому лицу. Соглашение, которое она подписала с нами, теперь не действительно», - сказал Ся Лэй.


«Тогда что нам делать с теми частями, которые мы выточили?» - спросил Ма Сяо-Ань.


«Вам, ребята, не нужно беспокоиться об этом. В течение последних нескольких дней вы много работали, поэтому вам нужно хорошо отдохнуть. Сегодня я дам всем вам выходной. Сходите, развлекитесь», - сказал Ся Лей.


Никто не сказал ни слова. Коту под хвост пошла крупная деловая сделка; все они чувствовали себя не хорошо.


«Кто сказал, что заказ от компании Nice Moves Sports Equipment не действителен?» - внезапно из двери раздался женский голос.


Ся Лэй оглянулся и увидел Линь Я-Жу и Линь Бо-Вэня. Брат и сестра Линь были одеты в яркую и аккуратную одежду и выглядели очень высокомерными.


Ма Сяо-Ань и другие уставились на Линь, поскольку не знали, кто они. Однако, они услышали, как Линь Я-Жу сказала, что заказ компании Nice Moves Sports Equipment всё ещё действителен, улыбка появилась на их лицах.


Линь Я-Жу презрительно окинула взглядом всех присутствующих и остановилась на Ся Лэйе: «Я представляю компанию Nice Moves Sports Equipment. Наш прежний представитель, Лю Ин, подписала с вами договор, а также выдала аванс в размере 500 000 йен. Пожалуйста, следуйте соглашению и своевременно предоставьте нам товар».


Линь Бо-Вэнь добавил: «Сколько вы уже сделали? Отдайте это нам, мы их заберём сейчас».


Вань Ю-Фу честно ответил: «Около сотни».


Линь Я-Жу нахмурилась: «Около сотни? Что это за скорость? У нас уже утвержден патент, и мы работаем сверхурочно для производства продукта. А вы сделали только около сотни, когда вам уже заплатили? Это слишком медленно».


«Я заместитель генерального директора компании, и я отвечаю за производство и закупки. Предупреждаю вас, у меня очень строгие требования. Я расторгну договор, если вы меня даже чу-чуть не устроите», - добавил Линь Бо-Вэнь.


«Мы качественно делаем нашу работу. Вы можете быть уверены, Босс», - осторожно улыбнулась Чжоу Сяо-Хун, а затем добавил: «Пожалуйста, присаживайтесь, я сделаю вам чай».


«Нет необходимости делать чай для таких людей», - сказал Ся Лэй.


Чжоу Сяо-Хун застыла. Ма Сяо-Ань и другие также переглянулись между собой, не понимая, почему у Ся Лэйя такое холодное отношение к клиентам.


«Все, пожалуйста, выйдите. Я поговорю с ними», - сказал Ся Лэй.


«Ладно, пойдемте на улицу», - Ма Сяо-Ань понял Ся Лэйя.


Работники мастерской «Громовая Лошадь», остались только Ся Лей и брат и сестра Линь.


Линь Бо-Вэнь усмехнулся: «Ничего не поделаешь, бизнес - есть бизнес. Вы подписали соглашение с Nice Moves Sports Equipment и должны его соблюдать, иначе мы можем подать официальную жалобу, и вашу лавочку прикроют».


Линь Я-Жу подошла к столу Ся Лэйя и села за него, не дожидаясь позволения. Она с презрением взглянула на него.


Очевидно, что братья и сестры Линь были здесь по двум причинам. Одна из них состояла в том, чтобы забрать обработанные детали для автоматической доски для серфинга и попрощаться с мастерской «Громовая Лошадь» по выполнении заказа. Другой - высмеять Ся Лейя.


Ся Лэй знал это, но его это совершенно не трогало. Он спокойно сказал: «Разве вы видели соглашение своим собственными глазами?»


«А что тогда здесь, по-твоему, делаем?» - Линь Я-Жу достала соглашение из своего портфеля, а затем открыла его на странице с подписями.


На странице были имена Ся Лэй и Лю Ин и официальная печать компании Nice Moves Sports Equipment.


Ся Лэй пробежался глазами по странице: «Я и так знаю, что в нём написано. Я подписывал это соглашение с генеральным директором Лю. Вы, ребята, забрали ее компанию, поэтому в глазах закона вы имеете право попросить меня соблюдать это соглашение, как и высокие требования к качеству».


«Гм. Хорошо, что ты это понимаешь», - усмехнулся Линь Бо-Вэнь. «В таком случае, почему бы тебе просто не согласиться с этим?»


Ся Лей посмотрел на него: «Когда это собаки научились говорить на человеческом языке? И даже подражать людям. Тебе не кажется, что это смешно?»


«Ты ...» - Линь Бо-Вэнь покраснел от гнева. Он пришел сюда, чтобы насмехаться над Ся Лейем, но не ожидал, что Ся Лей будет смотреть на него сверху вниз.


Линь Я-Жу сказала холодным тоном: «Ся Лэй, следи за языком. Тебе лучше быть поуважительнее к нам!»


«Забирайте это соглашение и убирайтесь, чтобы я вас здесь больше не видел», - сказал Ся Лэй.


Линь Я-Жу стукнула по столу и вскочила на ноги, закричав: «Ты взял деньги, но не выполнил условие, и ещё смеешь угрожать нам? Тебе что, в тюрьму захотелось?»


Ся Лэй не обратил на это внимания: «Тогда, может, пожалуетесь на это Гу Кэ-Вэнь?»


«Конечно, - сказала Линь Я-Жу, - теперь я являюсь генеральным директором Nice Moves Sports Equipment, контролируя всю работу по поручению мисс Гу!»


«Неудивительно, что вы были настолько расчетливы, когда приходили в компанию Старшей Сестры Лю. Хорошо. Поскольку вы можете представлять Гу Ке-Вень, вы имеете право поговорить со мной. Я перейду к преследованию - соглашение, подписанное мной с генеральным директором Лю, является долгосрочным соглашением, и в нем говорится, что у вас нет оснований искать других поставщиков для производства деталей, если мастерская «Громовая Лошадь» сможет выполнить заказ. Если вы хотите, чтобы я выполнил условия соглашения, я сделаю это. Это означает, что вы можете получать товар только от меня. Если вы отправитесь с этим предложением в другу фирму, я имею право получить от вас компенсацию», - сказал Ся Лэй.


Линь Я-Жу и Линь Бо-Вэнь переглянулись между собой.


«Мы ознакомились с содержанием соглашения, и мы знаем, что это за соглашение. Однако, мы здесь, чтобы убедиться, что вы закончили заказ на 500 000 юаней. Вы взяли деньги нашей компании, поэтому вам нужно предоставить нам товар».


Ся Лэй ухмыльнулся: «Я знаю, что вы задумали. Вы возьмите детали на 500 000, а затем откажитесь от соглашения. Я всего лишь маленькая рыбка, пытающаяся выполнить контрактные обязательства, а вы, ребята, наверняка причините мне неприятности, а затем подадите в суд. У вас есть деньги, чтобы нанять лучших юристов, и Гу Кэ-Вэнь также может использовать много других методов, в результате которых я не смогу выиграть иск. Вы думаете, что я такой тупой?»


Лин Бо-Вэнь указал прямо на нос Ся Лэйю: «Эй, ты, собираешься потерять эти 500 000?»


В этот момент мобильный телефон Ся Лэйя подал звуковой сигнал о новом сообщением. Он разблокировал экран телефона и прочитал сообщение.


Сообщение было системным уведомлением от банка. Он получил депозит в размере 5 000 000, а отправителем была Лю Ин.


По какой-то необъяснимой причине в углах глаз Ся Лэй появились слезы. Пять миллионов. Это была небольшая сумма, но большинство людей даже не смогут зарабатывать много денег всю свою жизнь. Лю Ин не нужно было давать ему эти деньги, но она все же сделала это и выполнила свое обещание. У такой добросердечной и честной женщины была ее компания и продукт жизни ее мужа, который у неё отобрала Гу Кэ-Вэнь.


«Алё, я с тобой разговариваю. Ты меня слышишь?» - Линь Бо-Вэнь яростно закричал: «Ты, мусор, у тебя еще в настроение играть в мобильные игры?»


Ся Лей, похоже, не слышал его. У него перед глазами появилась Лю Ин, и тёплота заполнила всё его сердце. Когда Линь Бо-Вэнь ругал его, он открыл свою страницу контактов и собирался позвонить Лю Ин. Но, прежде чем он успел набрать номер, он получил второе сообщение.


Сообщение было от Лю Ин: «Лэй, когда ты получишь это сообщение, я уже покину банк и буду в аэропорте. Пожалуйста, прости меня за то, что я не попрощалась. Боюсь, я расплачусь. Не знаю, почему, но, когда я с тобой, мне кажется, что я со своим мужем. Он был похож на тебя - добросердечный и простой, полностью погруженный в работу ... Не хочу об этом говорить. Я снова подумала о нем, и мне стало больно. Я оставляю это плохое место. Не забывай звонить мне. Надеюсь увидеть тебя с женой и детьми, когда мы встретимся в следующий раз».


«Есть еще одна вещь, которую я должна тебе сказать. Я уверена, что они захотят использовать соглашение, которое мы подписали, чтобы причинить тебе неприятности. Не беспокойся об этом, соглашение предусматривает обязательства и права с обеих сторон. Если они придут к тебе, ты сможешь использовать условие эксклюзивного поставщика. Кроме этого, я не сохранила расписку за 500 000, которые я дала в качестве аванса, я выбросила её в мусорный бак. Я доверяла тебе, и я даже не думала о получении расписки».


«Не теряйся, пока».


Прочитав сообщение, Ся Лэй глубоко вздохнул, а затем закрыл лицо обеими руками. Он не хотел, чтобы Линь Бо-Вэнь и Линь Я-Жу увидели слезы, которые он проливал из-за Лю Ин. Они были не достойны видеть его в таком состоянии.


«Эй, ты, ты что продал душу дьяволу, или у тебя есть поддержка в министерствах?» - Линь Я-Жу потерял терпение: «Я говорю, ты должен отдать мне товар за 500 000 вовремя или мы увидимся в суде. В этом случае, я возьму с тебя не только 500 000, но и всю компенсацию!»


Ся Лэй поднял голову: «Какие 500 000?»


«500 000 Лю Ин перевела тебе на счёт в качестве аванса!» - огрызнулся Линь Бо-Вэнь, «Эта сумма была взята из финансов компании и передана Лю Ин. Что, ты собираешься отказаться от своего долга?»


«А ты можешь подтвердить, что отдали деньги Лю Ин, и что она передала их мне?» - сказал Ся Лэй: «Я никогда не получал аванс в размере в 500 000 юаней. У вас есть чек? Покажи мне».


«Ах ты у*бок!» - выругался Линь Бо-Вэнь.


Ся Лей внезапно встал и ударил Линь Бо-Вэня.


Шлёп! Раздался звук пощечины, и Лин Бо-Вэнь пошатнулся и чуть не упал на пол. На его лице появился отпечаток руки, красный цвет и синяки.


Линь Я-Жу, казалось, испугалась, что Ся Лей ударит и ее. Она быстро отошла и села на стул, закрывшись руками и ногами. Она обнажила свои белые трусики и волосы; это было очень непристойно.


«Как ты посмел ударить меня!» - Линь Бо-Вэнь держался за лицо и выглядел так, будто был готов взорваться.


Ся Лэй спокойно сказал: «В следующий раз, когда ты придешь сюда, я снова ударю тебя! Не думай, что ты можешь делать все, что хочешь, только потому, что работаешь на Гу Кэ-Вэнь. Если хочешь подраться со мной, приходи в любое время!»


«Ты!» - Линь Бо-Вэнь указал прямо на Ся Лэйя.


Линь Я-Жу опустила ноги, ее лицо было мертвенно-бледным, а глаза были похожи на ядовитую змею.


«Я-Жу, пойдем. Кое-кто позаботится о нем!» - Линь Бо-Вэнь вытащил Линь Я-Жу за руку из мастерской.


Сяй Лей схватил соглашение на столе и швырнул Линь Я-Жу в лицо: «Забирай с собой это соглашайтесь. И не думайте, что вы можете обмануть меня этим. Я не боюсь сказать вам, что могу передать все части, которые вам нужны. Я также могу передать ваши проблемы с качеством другим компаниям. Я предупреждаю вас, если вы хотите нормального производства, вам лучше не приходить и беспокоить меня. Убирайтесь!»


«А у тебя кишка не тонка», - Линь Я-Жу взглянула на Ся Лэйя, повернулась и ушла.


Соглашение упало на пол. Теперь это было не больше, чем скомканная бумага.
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Глава 65



65 Вин-Чунь не так уж и сложно


Лю Ин отправилась со своим ребенком и отцом в Австралию, обрывая всё, что было связано с компанией её мужа.


Ся Лэй упорно трудился, чтобы получить этот заказ, но теперь, казалось, что он слишком размечтался. Однако Ся Лей получил нечто более важное, чем 5 млн. Это была дружба между ним и Лю Ин. Об этом он не жалел.


В течение следующих нескольких дней Линь Бо-Вэнь и Линь-Я-Жу не показывались Ся Лейю на глаза. Возможно, это было потому, что они ничего не могли сделать с Ся Лейем, или, возможно, это было затишье перед бурей. Как бы там ни было, Ся Лейя это не волновало.


В это время мастерская «Громовой Лошади» не получала больших заказов, и работа шла своим чередом и не была слишком энергозатратной. Это было плохо для бизнеса, поскольку в качестве прибыли он получил жалкие крохи после того, как вычел налоги, зарплату и расходы на материалы. Однако Ся Лэй не заботился о своей собственной прибыли, пока он мог платить своим сотрудникам.


Работа была простой и малообъемной, поэтому для «Великого Мастера», такого как Ся Лэйя, не было необходимости использовать свои навыки. Это означало, что у него было много времени, чтобы делать то, что ему нравилось, например, читать и узнавать больше о ведении бизнеса. Ся Лэй прикупил материалы для практических занятий сотрудников мастерской, шампунь для Чэнь А-Цзяо, пару туфлей на высоких каблуков для Чжоу Сяо-Хун, две пачки сигарет или бутылку лучшего алкоголя для мужчин. Периодически он ездил на рахвалюхе Цзян Жу-И в пригороды, чтобы подыскать подходящую землю с хорошей ценой, мечтая о создании своей компании.


Когда он этого не делал, Ся Лей ходил в школу Вин-Чунь, чтобы узнать боевые искусства Вин Чун.


Ранее он задумывался о том, чтобы пойти в школу боевых искусств, но тогда не было в этом необходимости. Теперь всё было иначе. Он оскорбил Гу Кэ-Вэнь и большую шишку города Хай-Чжу - Хе Лао-Цзы из-за Гу Ке-Вень. Он понимал, что легко бы мог справиться с двумя низкоуровневыми головорезами своими собственными силами, но если бы появился более сильный противник, он просто стал бойцовской грушей.


Ся Лей не стал дожидаться, пока угроза возобновиться, поэтому он сделал первый шаг и стал изучать боевые искусства.


Рано утром Ся Лэй заехал в мастерскую и вскоре покинул её. Он поехал в школу Вин Чунь, чтобы изучать Вин Чунь.


Эта школа Вин Чунь называлась «Хай-Чжуйская Школа Вин Чунь», а владельцем школы был Мастер Лян Чжэн-Чунь из Фошана. Говорят, что он был потомком человека, который придумал стиль Вин Чунь, и стиль Вин Чун, который он преподавал, был самым подлинным.


В школе было много учеников, но Ся Лэй приехал рано, поэтому в данный момент в школе никого не было, кроме Мастера Лян Чжэн-Чуня, который наносил удары по манекену.


Бум-бум-бум ...


Лян Чжэн-Чуню было около 50 лет, но его конечности были все еще очень проворными и могущественными. Его возраст ему нисколько не мешал.


Ся Лей подошел и поздоровался с ним: «Доброе утро, мастер Лян».


Лян Чжэн-Чунь остановил свои удары и посмотрел на Ся Лэйя, и на его лице появилась улыбка: «А, это ты, Ся Лэй. Что-то ты рано». Хотя Ся Лей посещал занятия только 3 дня, он уже произвел на мастера сильное впечатление.


Ся Лэй улыбнулся «Мне нечего было делать в моей мастерской, поэтому я рано пришел на тренировку».


«Хорошо. Тогда сначала покажи мне «Маленькую Идею»* - сказал мастер Лян Чжэн-Чунь. *


Первая форма Вин Чунь – «Маленькая идея» - это основная форма тела и ног, а также многих других. Как только «Маленькая идея» будет освоена, можно переходить на более высокие уровни, такие как «Поиск Мостика», «Опрокидывание Рук», «Запрокидывание Ног», «Качающаяся Рука», «Толчок Пальцами», «Техника Деревянных Манекенов», «Три Звёздных Манекена», и так далее.


В течение трех дней, в которые Ся Лэй практиковал Вин Чунь, он каждый день практиковал «Маленькую Идею».


Ся Лэй встал в начальную позицию, а затем начал практиковать движение своей ноги и придание формы. Его руки постоянно перемещались от атакующей к защитной форме. Его движения были похожи со стандартными.


Лян Чжэн-Чунь был очень удивлен, наблюдая за Ся Лэйем. Другим людям обычно требовалось несколько месяцев, чтобы овладеть Маленькой Идеей, но Ся Лэй смог понять её суть всего за 3 дня. Лян Чжэн-Чунь не показывал своего удивления и спокойно наблюдал за ним, изредка указывая на то, на что следует обратить внимание Ся Лэйю. Ся Лэй был серьезным учеником, и это, в свою очередь, заставило его обучать его серьезно.


Через несколько минут Лян Чжэн-Чунь сказал: «Хватит. Давай остановимся здесь. Отдохни немного, или можешь попрактиковаться в чем-то другом».


Ся Лэй расслабился, встал в свою обычную позу и спросил: «Как я это сделал, Мастер Лян?»


«Неплохо. Я учил многих учеников, и ты самый быстрый. Мой дед сказал, что я тоже был быстрым, но я чувствую, что ты еще быстрее, чем я был тогда», - сказал Лян Чжэн-Чунь.


Ся Лэй рассмеялся, но ничего не сказал. Его левый глаз никогда не забывал то, что он видел. Он запомнил все учебные материалы, которые дал ему Лян Чжэн-Чунь, и он также никогда не забывал те приемы, которые Мастер показал ему. Конечно, он быстро научился. Не было ничего удивительного в том, что он обучался быстрее, чем сам Лян Чжэн-Чунь.


В этот момент вошли другие ученики. Лян Чжэн-Чунь пошёл поприветствовать их и начать урок для них.


Ранее, когда ученики встречали своего боевого мастера, они кланялись ему в пол и предлагали чай в знак уважения. Теперь времена изменились. Мастер боевых искусств был просто мастером, а ученики стали просто учениками. Мастер должен был заботиться о своих учениках и хорошо относиться к ним. Почему? Если бы его отношение к ним было плохим, ученики бы запросто перешли в другую школу боевых искусств. Кто бы в этом случае стал изучать Вин Чунь?


Все эти ученики уже давно обучались в его школе. Каждый из них обучался не менее года. Лидером группы был Лу Шэн, которого уволили из спецназа. Он уже знал смешанные техники боевых искусства и три года изучал Вин Чунь. Здесь он был сильнее всех. Он был самым продвинутым учеником в школе, и он хорошо ладил с другими. Молодые студенты при встрече называли его Старший Брат Шэн в знак уважения.


«Шэн, ты сегодня рано», - Лян Чжэн-Чунь поприветствовал его.


Лу Шэн тоже был вежлив: «Доброе утро, мастер Лян. Сегодня мой босс уехал за границу, а я не смог уехать с ним, поскольку у меня нет визы. Вот почему я пришёл на тренировку пораньше».


Он был профессиональным телохранителем.


Другие ученики с почтением поприветствовали Лян Чжэн-Чуня.


Ученики начали тренироваться. Они спаринговали и практиковали техники Опрокидывания Рук и Запрокидывания Ног, некоторые из них просто дрались. Практика была довольно оживленной.


Ся Лэй следил за ними горячими глазами. Ему пока не хватало навыков Опрокидывания Рук и Запрокидывания Ног. Какое-то время он наблюдал за ними, а затем подошел к деревянному манекену и стал бить теми движениями, которые показывал Лян Чжэн-Чунь.


Избивание деревянного манекена было одним из курсов высокого уровня в Вин Чунь. Для того, чтобы попытаться это сделать, нужно было, по крайней мере, иметь годовой практикой. Но это ограничение не распространялось на Ся Лейя. Ему достаточно было вспомнить движения, которые он видел у Лян Чжэн-Чуня, и он мог повторить всё - время, направление, место для атаки и т. д. Он мог запомнить все, и единственное, что он должен был сделать, это скопировать его.


Бам-бам-бам ...


По сравнению с хорошо отработанными движениями Лянь Чжэн-Чуня, движения Ся Лэй были гораздо более жесткими, и казалось, что его реакция всегда была медленнее, однако точность его движений была идеальной. Его удары были методичными, как будто он тренировался на манекене в течение нескольких месяцев.


Лян Чжэн-Чунь удивлённо взглянул на Ся Лейя и подумал: «Этот молодой человек странный. Он здесь только 4 день, но уже осмелился тренироваться на манекене? Я сам практиковался больше года, прежде чем осмелился попытаться поразить деревянный манекен. Неужели он гений боевых искусств?»


В этот момент Лу Шэн завершил практику Опрокидывания Рук с другим учеником и подошел к Ся Лейю.


Ся Лэй не заметил, что Лу Шэн направился к нему. Он был поглощен копированием движений Лян Чжэн-Чуня. Когда он начал, его движения были медленными, но он начал ощущать, что с каждым ударом о манекен его движения становились всё быстрее и эт приближались к скорости Лян Чжэн-Чуня.


Бам-бам-бам ...


Его удары по жесткому деревянному манекену причиняли ему боль, но Ся Лей игнорировал её. Он подумал о плачущей Лю Ин и о том, что с ней случилось. Он подумал о Гу Кэ-Вэнь, Линь Бо-Вэне и Лин Я-Жу, и в его сердце вспыхнуло пламя гнева. Боль была ничто по сравнению с его гневом.


«Я бы хотел однажды избить Гу Кэ-Вэнь, как этот деревянный манекен!» - подумала эта мысль Ся Лей, и стал бить ещё сильнее.


«Эй, малыш, отойди-ка», - нахмурился Лу Шэн.


Помимо Лян Чжэн-Чуна, все остальные в школе почтительно называли его Старшим Братом Шэном в знак приветствия. Другие также сразу уступали ему, если он хотел практиковать на любом оборудовании. Однако Ся Лэй даже не обратил на него внимания, из-за этого он почувствовал себя некомфортно.


Ум Ся Лейя был занят движениями Лян Чжэн-Чуня, поэтому он даже не заметил, что Лу Шэн уже стоял за ним, обращаясь к нему. Его удары быстро и плавно опускались на деревянный манекен, а его движения теперь выглядели так, как будто он тренировался несколько лет.


«Ты глухой что ли?» - Лу Шен внезапно потянулся и схватил Ся Лэйя за плечо, отбросив его от манекена.


Ноги Ся Лэй япокинули землю, прежде чем он смог отреагировать.


Ба-бах! Ся Лэй тяжело ударился о пол. Именно тогда он обнаружил, что Лу Шен сбил его с ног.


«Что ты делаешь?» - Ся Лей был в оцепенении и не знал, что происходит.


Лу Шэн ухмыльнулся: «Ты посмел бить деревянный манекен через несколько дней, поэтому я хотел видеть, насколько ты хорош. Я хотел проверить свои навыки, и моя рука просто двигалась сама по себе. Ты не плох. Я думал, что могу бросить тебя к двери, но ты пролетел только три метра».


Ся Лей сразу понял. Этот Лу Шэн недолюбливал его и пришёл насмехаться над ним.


«Ты что-то имеешь против? Тогда давай сразимся. Я дам вам гандикап в три хода», - Лу Шэн посмотрел на Ся Лэйя, бросая ему вызов: «Что, испугался?»


Молодые люди были неуступчивыми; если бы он испугался драки, смог бы он считать себя мужчиной после этого?


Ся Лэй поднялся на ноги: «Давай сразимся!»


Лу Шэн был немного ошеломлен: «Ты действительно осмеливаешься драться со мной?»


«Конечно, я не смогу победить, но я не боюсь тебя. Я буду драться с тобой», - сказаа Ся Лэй.


Лу Шэн рассмеялся и помог Ся Лейю подняться. «Ты настоящий мужчина».


Ся Лэй ничего не сказал. Он встал в боевую позицию.


Лян Чжэн-Чун поспешно закричал: «Что вы делаете? Разве я для того учил вас Вин Чунь, чтобы вы использовали его в уличных драках? Если хотите драться, идите на улицу».


«Мастер Лян, я просто пошутил. Я не буду всерьез драться с ним. Кроме того, разве мне нельзя слегка припугнуть новичков?»- сказал Лу Шэн.


Ся Лэй расслабился свою позицию и сказал: «Правильно. Мы шутили. Это было несерьезно».


В это мгновение из двери учебного зала вдруг послышался женский голос. «Я вижу, что ты издеваешься над новичком».


Глаза Ся Лэй последовали за голосом и увидели, как женщина вошла в дверь.


* Первая и самая важная форма в Вин Чунь, предназначена не только для новичков, но и для практики в течение всей жизни практикующего.


https://en.wikipedia.org/wiki/Wing_Chun
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Глава 66



Глава 66 – Длинноногая красотка из школы Вин Чунь


Вошедшая женщина была в возрасте, она тянула за собой чемодан. Она была высокой, молодой красоткой с длинными ногами. Её длинные ноги были настолько длинными, что они составляли более половины ее роста, что было действительно очень привлекательно. Она могла бы стать топ моделью благодаря её ногам.


Ее грудь была высокой и упругой, плотно прижатая футболкой с Т-образным вырезом и напоминала 2 больших артиллерийских снаряда. Прибавить ко всему красивое, нежное лицо и длинные волосы, и она была похожа на голливудскую Анджелину Джоли, сексуальную и очаровательную, но героически галантную.


«Это особая женщина», - подумал Ся Лэй. За эти дни он видел её впервые, но судя по тому, что она сказала, она не была новичком.


«Лян Си-Яо. Когда ты вернулась?» - Лу Шэн поприветствовал её с улыбкой на лице.


Лян Си-Яо? Ся Лэй взглянул на Лян Чжэн-Чунь, а затем на приближающуюся Лян Си-Яо и вдруг увидел сходство между ними.


«Я только что из самолёта. Я вернулась, пап», - сказала Лян Си-Яо.


Лян Чжэн-Чунь все еще выглядел строгим: «Ты вернулась и даже не позвонила мне. Как ты можешь называть меня своим отцом после этого?»


Лян Си-Яо улыбнулась, сказав: «Папа, я не хотел утомлять тебя поездкой в аэропорт. Разве я не могла проявить свою дочернюю заботу?»


«Насколько ты вернулась на этот раз?» - спросил Лян Чжэн-Чунь.


«На этот раз я не уеду. Папа, я бросила ту работу. Теперь я буду с тобой каждый день», - сказала Лян Си-Яо.


«Хорошо хорошо. Хе-хе», - улыбнулся Лян Чжэн-Чунь.


С возрастом люди хотят, чтобы их дети были рядом, не из-за каких-то скрытых мотивов, а потому, что это их утешение и божье благословение.


Лу Шэн улыбнулся, сказав: «Си-Яо, если ты станешь помощником мастера, я уверен, что в школе будет много новых учеников».


Лян Си-Яо улыбнулась в ответ: «Я только оставлю свой багаж и вернусь, а потом мы поговорим». Она затащила свой чемодан внутрь и, когда она проходила мимо Ся Лэйя, она сказала: «Не связывайся с этой обезьяной. Он настоящий варвар».


«Обезьяна» - это прозвище больше подходило Лу Шэну, чем то, как его называли ученики - Всезнающий Лу.


Ся Лэй улыбнулся: «Да мы просто шутили».


Лян Си-Яо потянула за собой свой багаж и вошла в комнату, а ее стройная талия, округлые ягодицы и длинные ноги открывали прекрасный вид сзади.


Ся Лей отвернулся. Ему достаточно было моргнуть глазом, чтобы увидеть её без одежды, но он не хотел этого делать. Для других мужчин было очень трудно увидеть женщину обнажённой, и именно поэтому женщины были для них загадкой. Но это было слишком легко для Ся Лэйя. Он мог достичь этой цели, прилагая для этого особых усилий. Но он не хотел идти по этому пути, он всегда пытался проявлять сдержанность. Разумеется, Цзян Жу-И была исключением.


«Малыш», - Лу Шэн посмотрел на Ся Лэй: «Ты раньше практиковал Вин Чунь?»


Ся Лэй покачал головой: «Нет».


Лу Шэн ему не поверил: «Ты врёшь, не так ли? Я видел, как ты сейчас бил деревянный манекен. Ты был весьма не плох. Я тренировался в течение восьми месяцев, прежде чем я смог поразить его своим уровнем мастерства. Как ты смеешь говорить, что ты раньше не практиковал Вин Чунь?»


«Но я не…» - Ся Лей не очень-то хотел объясняться перед ним.


В этот момент Лян Чжэн-Чунь подошел и указал на деревянный манекен, сказав: «Лей, покажи мне, как ты бьёшь манекен».


«Конечно», - Ся Лэй подошёл к деревянному манекену, глубоко вздохнул и ударил деревянный манекен несколько раз.


Его левый глаз передавал изображения движений Лянь Чжэн-Чуня в его мозг, когда он изучал движения и применял их. На этот раз он был быстрее и практичнее. Это было не из-за его способности понимать, но он больше настраивался на скорость передачи глаз. Его тело также более активно использовалось для «имитирующих» движений и могло быстрее и точнее копировать движения Лян Чжэн-Чуня.


Этот процесс выглядел сложным и чудесным, но на самом деле он был похож на то, как пожилые дамы, которой научились танцевать кадриль по DVD-дискам, танцевали её в публичных местах. Разница заключалась в том, что DVD-диск старших дам вставлялся в проигрыватель, а «DVD» Ся Лэйя был его левый глаз, и это было частью его тела. Это было также уникальное преимущество, которое у него было, и никто не мог его превзойти.


Бам бам бам...


С каждым ударом ударяя Ся Лэйя становились быстрее и точнее. Он был полностью погружен в мир Вин Чуть, совершенно позабыв об остальном вокруг себя.


Старшие ученики прекратили свою собственную практику и собрались вокруг, наблюдая, как Ся Лей наносит удары деревянному манекену.


Все они, включая Лян Чжэн-Чуня, были поражены увиденным. Для них Ся Лэй не выглядел как новичок, который начал практиковать Вин Чунь несколько дней назад. Он выглядел как опытный боец, который тренировался в течение не менее десяти лет. Казалось, Ся Лэй просто притворялся глупой свиньей, чтобы победить тигра.


«Это невозможно, не так ли? Этот мальчик студент-новичок?» -старший ученик, который обучался здесь более года, смотрел с открытым ртом, не веря своим глазам. Даже если бы он подошел к деревянному манекену, он не смог бы ударить его так же, как Сяй Лей теперь.


«Точно нет. У этого парня есть более глубокий мотив, он просто притворяется новичком. Может, он пришёл из другой школы, чтобы навредить нам?» - сказал старший ученик.


«Он же здесь не для того, чтобы закадрить девушек, не так ли?» - усмехнулся другой ученик.


«Может быть. Ведь Лян Си-Яо такая милая. Так что у этого парня может быть и такое намерение», - сказал ещё кто-то.


«Что за чушь вы несёте? Лян Си-Яо работала в США и бывала здесь 2 раза в год. Этот парень никогда не видел ее прежде, откуда у него может быть такое намерение? Я думаю, определённо, его послала другая школа, чтобы создать нам проблемы», - сказала кто-то из учеников.


Ученики перешёптывались между собой.


Лицо Лу Шэна становилось всё мрачнее. Он подошел ближе к Лян Чжэн-Чуню и сказал ему на ухо: «Мастер Лян, он сказал, что начал практиковать Вин Чунь несколько дней назад. Разве он похож на такого человека?»


Лян Чжэн-Чунь задумчиво покачал головой и протянул три пальца. «Из того, что я вижу, он практиковал в течение как минимум трех лет».


«Мастер Лян, вы всю жизнь практиковали Вин Чунь. Раз вы сказали 3 года, значит, так и есть. Почему этот мальчик лжёт?» - сказал Лу Шэн.


«Нет, не похоже на то ...» - Лян Чжэн-Чунь вдруг нахмурился и почувствовал, что больше не может судить его. Ся Лэй был для него как густой туман.


В это время Лян Си-Яо вышла из комнаты, встала рядом с Лян Чжэн-Чунем и стала наблюдать за тем, как Ся Лей бил деревянный манекен. Увидев это, она тоже была удивлена. «Папа, как его зовут? Почему я его раньше не видела?»


«Его зовут Ся Лэй, - сказал Лян Чжэн-Чунь, - он здесь всего несколько дней. Конечно, ты его раньше не видела».


«Он раньше занимался Вин Чун?» - спросил Лян Си-Яо.


Лян Чжэн-Чун покачал головой: «Нет. Он сказал, что раньше он не изучал Вин Чунь».


Лян Си-Яо была в шоке: «Быть того не может. Он уже практиковался раньше. Как может быть тем, кто только стал изучать Вин Чунь?»


«Он честный человек, а не лжец. Опять же, он действительно не выглядит тем, кто ранее не изучал Вин Чунь. Я не понимаю», - сказал Лян Чжэн-Чун.


«Все же просто! Я узнаю, что он за фрукт, если буду практиковать с ним», - сказала Лян Си-Яо.


«Си-Яо, позволь мне сделать это. Я займусь им», - возразил Лу Шэн.


«Нет, нет, нет. Ты слишком вспыльчивый, ты не умеешь держать себя в руках. Лучше это сделаю я», - сказала Лян Си-Яо. Она подошла к Ся Лэйю.


Ся Лэй только что закончил последний удар и расслабил позицию.


Он устал от битья деревянного манекена, а его лоб и тело были покрыты потом. Его руки чертовски болели и опухли в нескольких местах. В конце концов, он бил дерево, так что у него были не только мозоли, но и ушибы.


Этот спарринг с деревянным манекеном прокачал способности Ся Лейя в Вин Чунь. Это было можно считать победой.


«Ся Лей, не так ли?» - Лян Си-Яо улыбнулась: «А ты не плох».


В этот момент Ся Лэй обнаружил, что Лян Си-Яо подошла к нему. Он тоже улыбнулся и вежливо сказал: «Мисс Лян, вы, должно быть, дразните меня. Я просто тренировался вслепую».


«Твоя практика в слепую так удивительна?»


Ся Лэй рассмеялся, но ничего не сказал.


«Хочешь попрактиковаться со мной?» - спросила Лян Си-Яо.


Ся Лэй покачал головой: «Я изучаю Вин Чунь в течение нескольких дней, так что я не могу быть вашим партнером по практике. Мне придется отказаться».


Лян Си-Яо неожиданно шагнула вперед и ударила Ся Лэй в грудь одним ударом.


Ся Лей не ожидал, что она нападет на него так внезапно и не успел отреагировать вовремя; он был сражен ее атакой. Лян Си-Яо, возможно, казалась маленькой женщиной, но ее сила была не меньше, чем у мужчины. Удар отбросил его на два метра, оставляя после себя боль в груди.


Перед тем, как Ся-Лей смог восстановить равновесие, Лян Си-Яо снова подошла к нему и ударила его по колену. Слегка приподнявшийся Ся Лей распластался на земле.


Зрители торжествовали, и Лу Шэн сжал свой кулак.


«Атака исподтишка, да она со мной не шутит. Черт возьми!» - Ся Лей мысленно выругался. Он перевернулся и встал на ноги, а затем встал в боевую позицию, подготовившись к атаке на Лан Си-Яо.


«Ты должен был сделать это с самого начала», - сказав это, она тут ринулась на Ся Лейя с ударом, нацеленным на его сердце.


На сей раз Ся Лэй был подготовлен и защитил себя, отклонив удар правой рукой, переведя удар в сторону. В то же время его правый локоть нанёс удар Лян Си-Яо в поясницу.


Левая рука Лянь Си-Яо опустилась в блок и нажала на правый локоть Ся Лэй, а затем силой двинулась вперед. Оба они совершили несколько ударов и защитных движений в мгновение ока, и никто не мог победить другого.


Их глаза встретились, и они снова начали сражаться в следующую секунду.


Лян Си-Яо обучалась Вин Чунь у Лян Чжэн-Чуня с детства. Ее опыт и уровень мастерства не были ровней для новичка, вроде Ся Лэйя, но Ся Лэй тоже имел преимущество, и это был его левый глаз. Независимо от того, насколько быстрым была Лян Си-Яо, она не могла быть быстрее его левого глаза. Поэтому для Ся Лейя все её движения выглядели замедленными. Он использовал свой левый глаз, чтобы сосредоточиться на Лян Си-Яо, и предсказывал ее движения, прежде чем она их делала, что позволяло ему уклониться от каждой из ее ожесточенных атак.


Оба они двигались туда и обратно – он ударил, она ударила, она ударила локтём, он ударил локтем. Сложно было понять, чья это рука. Со временем на Ся Лэйя приземлилось несколько ударов, но и он несколько раз попал по Лян Си-Яо. Казалось, они были равными противниками.


Пока они спарринговали, в голове Ся Лейя появилась мысль: «Поскольку я мужчина, определенно сильнее, чем Лян Си-Яо, но удары, которыми она атакует меня ощущаются сильнее моих. Это должно быть связано с техникой отправки энергии. Мой левый глаз может видеть ее движения, и она не может быть быстрее моего глаза, но могу ли я увидеть, как она направляет свою силу? Если я смогу это увидеть, я смогу быстро понять секрет Вин Чуня, чтобы использовать его. Как только я это освою, мне больше не придется бояться таких противников, как Лу Шэн!»


Подумав так, левый глаз Ся Лэй дрогнул, и футболка Лян Си-Яо стала прозрачной. В его поле зрения попал её белоснежная кожа, а розовые соски напоминали цветки персика в марте. Это зрелище отвлекло его на мгновение, и он пропустил удар.


«Хей!» - Лян Си-Яо мягко вскрикнула, и ее нога ударила в нижнюю часть живата Ся Лейя.


Ся Лей схватился за живот и упал на землю.


«С тобой все в порядке?» - Лян Си-Яо поспешила помочь Ся Лейю.


Ся Лэй поспешно закрыл глаза и выругал себя: «Так тебе и надо!»
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Глава 67



67. Используя рентгеновское зрение для изучения боевых искусств


Ся Лэй смог овладеть иностранным языком всего за несколько дней: его способность к обучению была просто невообразимой. Что было сложнее - изучать язык или изучать боевое искусство? Конечно, же это первое. Изучение боевого искусства было совсем не сложно для Ся Лэйя. Он мог быстро запомнить учебные материалы и все движения инструктора. Единственное, чего ему не хватало, - это опыта.


Насколько он был бы силен после того, как он овладел боевым искусством?


Даже Лян Чжэн-Чунь, который всю свою жизнь практиковал Вин Чунь, не смог бы ответить на этот вопрос.


Результатом спарринга стало то, что Лян Си-Яо выиграла. Однако только Ся Лэй знал, почему он проиграл.


«С тобой все в порядке?» - спросила Лян Си-Яо. Она протянула руку Ся Лэйю.


Ся Лэй не стал отказываться от помощи подняться и схватился за её руку. Он отряхнулся и улыбнулся со словами: «Я в порядке. Я же говорил, что не смогу тебя победить. Теперь ты мне веришь?»


«Ты действительно изучал Вин Чунь всего несколько дней?» - Лян Си-Яо пристально взглянула на него.


Ся Лэй пожал плечами: «Да, всего несколько дней. Зачем мне тебе врать?»


Для лжи всегда должен быть мотив, но у него не было мотива, чтобы лгать.


Лян Си-Яо, казалось, ему поверила. Она подошла к Лян Чжэн-Чуню и прошептала: «Папа, этот парень – клад. Ты должен сделать его своим преемником для нашей школы».


Лян Чжэн-Чун ничего не сказал, а только взглянул на Ся Лейя.


Когда Лу Шэн услышал слова Лян Си-Яо, его лицо потемнело. Он учился в школе уже более трех лет, и его целью было стать учеником Лян Чжэн-Чун, но Лян Чжэн-Чунь никогда не соглашался на это. Лян Си-Яо тоже знала об этом, но она никогда не говорила о нём хороших слов перед Лян Чжэн-Чунем. Теперь же, какой-то сопляк по имени Ся Лей, свалился как снег на голову, и Лян Си-Яо фактически предлагала его своему отцу в качестве преемника школы. Как он мог оставаться спокойным ?!


«Хмф!» - фыркнул Лу Шэн и направился к Ся-Лей.


«Эй, обезьяна»,- Лян Си-Яо остановила Лу Шэн и сказала с улыбкой на лице: «Давненько мы с тобой не практиковали. Что скажешь на счёт этого?»


Лу Шэн оглянулся на Лян Си-Яо и ничего не сказал. Вид у него был довольно жалким.


Лян Си-Яо схватила Лу Шэна за руку со словами: «Пойдем, Старший Брат Шэн, давай потренируемся вместе».


Лу Шэн выдавил из себя улыбку: «Хорошо, я потренируюсь с тобой». Он мог разобраться с Ся Лейем в любой день, а получить такое предложение от Лян Си-Яо – было редкой возможностью.


В это время в школу вошли еще ученики, и Лян Чжэн-Чунь поздоровался с ними и проинструктировал их о практике. Зрители разошлись и продолжили свою практику в парах.


Ся Лэй тихонько выдохнул. Лу Шэн с бешеными глазами направлялся к нему, и Ся Лей знал, что означают эти глаза. Ся Лей знал, что сейчас он и в подёмтки Лу Шэну не годится. Если бы он сразился сейчас с Лу Шэном, ему бы крупно не повезло.


Лу Шэн начал свою практику с Лянь Си-Яо. Опрокидывающиеся Руки, Запрокинутая Нога, они обменивались ударами рук, ног, локтей. Их движения были медленными, но они выглядели очень профессионально.


Ся Лэй подумал: «Ранее я пытался понять, как тело Лянь Си-Яо направляет свою силу, но мы были в разгаре схватки, так что у меня не было возможности использовать мою рентгеновское зрение. Пожалуй, что сейчас я могу взглянуть на то, как сила проходит через ее мышцы и кости. Как только я освою это, я тут же стану сильнее».


Как только он подумал об этом, его глаз дрогнул. Его левый глаз был похож на раскалённое пламя, которое мгновенно сожгло одежду Лян Си-Яо, а затем её кожу. Теперь, в глазах Ся Лейя была не женщина, а модель тела из класса биологии, без кожи, волос или других внешних частей тела. Были только мышцы, связки, кости и кровеносные сосуды!


Однако, в правом глазу Ся Лэй, Лян Си-Яо все еще была длинноногая красавица, каждое движение которой вызывало у него наслаждение. Только Ся Лэй мог наслаждаться таким чудом в этом мире.


У его левого глаза было рентгеновское зрение, в то время как его правый глаз был обычным. Это давало Ся Лейю идеальные условия для сравнения и анализа. В качестве примера можно привести то, как Лян Си-Яо делала Однодюймовый Удар. Левый глаз Ся Лэй видел, как работают ее мышцы, связки и кости; они сначала накапливали энергию, а затем высвобождали. Правым глазом Ся Лей видел, как она сжимает ладонь в кулак и мгновенно атакует. Благодаря совместной работе его правого и левого глаза, метод направления силы в Вин Чунь стал полностью понятен для Ся Лейя!


«Понятно ... Я вижу ... хе-хе!» - улыбнулся Ся Лэй. Наблюдая за Лян Си-Яо и Лу Шэном, он невольно подражал Лян Си-Яо и изучал ее движения.


На этот раз он не просто подражал ее внешним движениям, но и внутренним движениям!


«Что делает этот парень?» - один из учеников заметил, что Ся Лей подражала движениям Лянь Си-Яо.


Ученик, который практиковал с ним, тоже остановился и с любопытством посмотрел на Ся Лэйя. Немного посмотрев, он сказал: «Этот дурак пытается ее скопировать? Он двигается так же, как Си-Яо».


Вскоре всё большее количество учеников заметили странные действия Ся Лэйя и начали обсуждать его. Одни издевались над ним, а другие просто любопытствовали.


Лян Чжэн-Чунь также посмотрел на Ся Лэйя. Какое-то время он просто наблюдал за ним, а затем внезапно открыл рот от удивления. Пока ученики издевались над Ся Лейем и считали его за дурака, потому что он повторял движения, он на самом деле видел технику своими глазами!


Многие говорили, что Ся Лэй выглядел так, как будто он тренировался в течение как минимум года, когда он наносил удары по деревянному манекену, но эксперты видели, что Ся Лэй был просто новичком. Ся Лэй узнал лишь малую долю и не мог правильно использовать силу. И поскольку он не мог правильно направить силу, хотя его движения выглядели хорошо, но в них было недостаточно силы. Он думал, что Ся Лэй был хорошим притворщиком и пытался получить выгоду из этого. Идея Лян Си-Яо о том, чтобы он принял Ся Лейя в качестве своего ученика, не очень понравилась ему. Боевым мастерам не нравились те, кто стремился к мгновенным выгодам, и в его глазах Ся Лей был именно таким. Однако, наблюдая, как Сяй Ли копирует движения Лянь Си-Яо, он был ошеломлен.


Лян Чжэн-Чунь направился к Ся Лейю.


Когда Ся Лэй заметил, что Лян Чжэн-Чунь идёт к нему, он прекратил использовать свое рентгеновское зрение. Перед ним появилась легкая галлюцинация, но она быстро исчезла.


Лян Чжэн-Чунь посмотрел прямо на Ся Лэйя и похвалил его: «Лэй, ты быстро учишься».


Ся Лэй рассмеялся и сказал вежливо: «Мастер Лян, у меня просто хорошая память».


«Следи за мной и узнаешь, как я это делаю», - сказал Лян Чжэн-Чунь.


Ся Лэй застыла, затем кивнула: «Да».


Лян Чжэн-Чунь за последние несколько дней преподал ему самые базовые уроки и не показывал ему ничего из более высокого уровня. Он не знал, почему Лян Чжэн-Чунь передумал, но это была возможность изучить настоящее боевое мастерство, и он определенно не мог упустить её.


У него действительно была причина использовать свое рентгеновское зрение на Лян Си-Яо, а не на Лу Шэне. Из того, что он видел, у потомка Вин Чунь, такого, как Лян Чжэн-Чунь, должно быть что-то, чему он никогда не научит постороннего. Однако Лян Си-Яо была дочерью Лян Чжэн-Чуня, поэтому он определённо передал ей все секреты, которые он знал сам. Вот почему он решил использовать свои способности на Лян Си-Яо, а не на Лу Шэне.


Лян Чжэн-Чунь лично показывал ему удары, и было бы лучше использовать его рентгеновское зрение на нем, а не на Лян Си-Яо. Таким образом он мог узнать более высокого уровня!


Лян Чжэн-Чунь занял начальную позицию и спросил: «Ты готов?»


Ся Лэй скопировал позицию Лян Чжэн-Чуня: «Я готов, Мастер Лян».


На самом деле он приготовил свой глаз.


Лян Чжэн-Чун слегка вскрикнул и ударил, шагнув вперёд, а затем отошел назад, оказывая давление на локти, ритмично двигаясь по своим движениям Вин Чунь.


Левый глаз Ся Лэй вошел в рентгеновский режим и сосредоточился на Лян Чжэн-Чуне. Он проанализировал и узнал от Лян Чжэн-Чуня, что он уже узнал от Ляна Си-Яо.


Лян Чжэн-Чунь был более впечатляющим. Его движения были более точными и быстрыми, как молния, но как качающаяся ива, когда он шел медленно. Он направлял и сдерживал свою силу, естественно, высвобождая его, как поток воды, когда атаковал, и как отступающий прилив, когда отступал. Его переход был быстрым; почти мгновенным.


Все прекратили свою практику, в том числе Лян Си-Яо и Лу Шэн. Они перевели свои взгляды на Лян Чжэн-Чуня и Ся-Лейя.


«Что делает мастер Лян? Он учит этого парня Вин Чун?»- сказал кто-то.


«Разве это не очевидно?» - сказал кто-то.


«Этот парень был здесь всего несколько дней, а Мастер Лю учит его лично. Что в этом хорошего? »- сказал кто-то.


«Он умеет копировать, - сказал кто-то.


«Хи хи, - засмеялся кто-то.


Все снова стали перешёптываться между собой, единогласно согласившись, что Ся Лей был просто хорош в копировании.


Лу Шэн ещё больше разгневался. 10 минут назад Лян Чжэн-Чунь не согласился сделать из Ся Лейя своего ученика, когда Лян Си-Яо предлагала ему это, а теперь Лян Чжэн-Чунь лично учил Ся Лэйя Вин Чунь. И Лу Шэн заметил, что Мастер Лян показывал Ся Лейю несколько ударов, который Лу Шэн сам видел в первый раз!


«Хм!» - Лу Шен рассердился.


Лян Си-Яо не заметила изменений в настроении Лу Шэна. Она наблюдала, как Ся Лэй практиковал Вин Чун с её отцом. В её глазах была радость и любопытство.


Через несколько минут Лян Чжэн-Чунь расслабил позицию, и он посмотрел в лицо Ся Лэйя, прямо в глаза.


Однако Ся Лэй уселся на пол, тяжело дыша. Его лоб и шея были покрыты каплями пота, а вся его одежда была мокрой.


Его тело израсходовало слишком много энергии с последовательным использованием левого глаза; упорство в его использовании истощило его.


Когда он рухнул на пол, появились галлюцинации. Школа стала детским садом, стены были оштукатурены плакатами, подсолнухами, красными солнцами, медведями и так далее. Ученики также превратились в детей, которые с любопытством смотрели на него. Затем он увидел Лян Си-Яо. На ней были брюки для тренировки, а ее маленькая задница выставлена напоказ. Самый странный был Лян Чжэн-Чун. Он стал воспитательницей детского сада и расчесывал свою толстую черную косу ...


«Лэй, с тобой все в порядке?» - Лян Чжэн-Чун беспокоился, когда он подошел к Сяй Ли и увидел, что тот выглядел несколько болезненно.


Ся Лэй энергично покачал головой, и галлюцинации исчезли. Он встал и сказал: «Я в порядке, просто немного устал. Когда я отдохну, все будет хорошо».


«У тебя все в порядке?»


«Да. Вам нужно волноваться, Мастер Лян, - Ся Лэй улыбнулся: «Спасибо, что научили меня Вин Чунь. Я многому научился».


Лян Чжэн-Чунь спросил: «Скажите, сколько ты узнал?»


Ся Лэй немного подумал: «Не знаю. Мало? Может быть, немного больше».


Лян Чжэн-Чунь был не доволен таким ответом. Он нахмурился.


«Ха!» - Лу Шэн усмехнулся: «Ты пытаешься сказать, что многому научился, не так ли? Давай проверим, чему ты научился».


Лян Чжэн-Чунь и Лян Си-Яо ничего не сказали, чтобы остановить Лу Шэн на этот раз.


Ся Лэй улыбнулся: «Конечно. Но дай мне полчаса отдохнуть. Через полчаса я сражусь с тобой».
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Глава 68



68. Вин Чунь новичка побеждает обезьяну!


«Ладно, через полчаса- так через полчаса», - Лу Шэн яростно посмотрел на Ся Лэй, затем повернулся и пошел к деревянному манекену.


«Старший Брат Шэн, преподай ему урок», - сказал один ученик.


«Да, ты должен проучить его. Он слишком много о себе возомнил», - сказал другой.


Ся Лэй делал вид, что не слышал их, поэтому не обращал на их слова никакого внимания. В конце концов, он был новичком, а Лу Шэн обучался здесь уже три года, поэтому у него, конечно же, было много друзей.


Лу Шэн подошёл к деревянному манекену и стал бить его. Каждый удар эхом раздавался в комнате. Его мускулы напоминали железо, связки были как стальные канаты, и даже его кости были стальными брусками - все его тело было настолько сильным, что ему приходилось намеренно сдерживаться свои силы.


Очевидно, было очевидно, что это лишь показуха для Ся Лейя.


Однако Ся Лей совершенно не боялся. Он подошёл к стене и сел на стул, чтобы отдохнуть. Он закрыл глаза, и казалось, что он спит, но, на самом деле, у него перед глазами мелькал Лян Чжэн-Чунь, практикующие Вин Чунь. Его левый глаз показывал ему самый подробный анализ того, как двигался скелет Лян Чжэн-Чуня, как двигались его мышцы, и как связки направляли силу. Он поглотил всю эту информацию, как губка ...


«На, выпей», - вдруг раздался приятный голос.


Ся Лей открыл глаза и увидел Лян Си-Яо с чашкой сока в руке.


Лян Си-Яо передала Ся Лэйю сок со словами: «Это морковный сок. Выпей это. Это поможет тебе быстрее восстановить силы».


«Спасибо», - Ся Лей поблагодарил ее, затем выпил сок.


Лян Си-Яо села рядом с Сяй Лэй, «Лу Шэн очень сильный. Ты, правда, хочешь с ним драться? Я могу поговорить с ним, если ты захочешь сдаться».


«Нет, я справлюсь. Я хочу проверить то, что узнал, - сказала Ся Лэй, затем он рассмеялся: «Самое, что может произойти - меня изобьют. Я не боюсь боли».


«Хорошо. Тогда отдыхай», - Лян Си-Яо взяла пустую чашку у Ся-Лейя и ушла.


Полчаса прошло быстро. Лу Шэн вышел на пустое место, все ученики уступали ему дорогу. Затем они встали в круг, готовясь посмотреть на шоу.


Лу Шэн сказал Ся Лэйю: «Полчаса прошли. Ты что, всё ещё не отдохнул?»


Ся Лэй встал и подошёл к Лу Шэну, встав напротив него. Как только он встал, он принял знаменитую начальную позицию Вин Чунь «Устремлённая Рука». В этой позиции одна рука была атакующей, а другая защищающей. Атакующая и защищающая руки были взаимозаменяемы. Это было то, что он узнал полчаса назад от Лян Чжэн-Чуня.


«Ты стараешься выглядеть как мастер, - усмехнулся Лу Шэн, - но мне даже не нужно использовать Вин Чунь, чтобы побить тебя. Смешанных боевых искусств достаточно».


Сказав это, он шагнул вперёд и набросился на Ся Лейя.


Сяй Лэй отскочил на полшага в сторону, убрал свою атакующую руку и сжал защитную руку в кулак, а затем ударил ей в связки между коленом и бедром Лу Шэна.


Этот ударный удар заставил Лу Шэна отступить на два шага назад и с удивлением взглянуть на Ся Лэйя. Этот удар не повредил ни связки, ни сухожилия, однако всё равно было больно. Лу Шэн не смел показать своей боли.


Окружающие тоже были удивлены. Когда Лу Шэн пнул Ся Лейя, почти все думали, что Ся Лей рухнет на землю, но внезапно всё изменилось – Ся Лей оттолкнул Лу Шэна назад!


«Папа, это странно», - Лян Си-Яо повернулась к Лян Чжэн-Чуню и сказала: «У меня чувство, будто это ты сейчас дерёшься в Лу Шэном».


Лян Чжэн-Чунь мягко вздохнул: «Этот юноша - загадка. Раньше я думал, что он только что копируют, но, кажется, он в самом деле освоил методы Короткого Моста и Длинного Моста. Он будто создан для Вин Чунь. Тебе не кажется, что он осваивает мастерство слишком быстро?»


Длинный Мост управления силы и Короткий Мост управления силы - это два метода передачи силы в Вин Чунь. Первая, Длинный Мост - дальняя атака, а вторая - ближняя атака. Чтобы оттолкнуть Лу Шэна назад, Ся Лей использовал Короткий Мост. То, что он смог нанести удар сильнее, чем Ло Шэн, означало только одно: он овладел техникой управления силой Вин Чунь, увеличив свою силу во много раз!


Ло Шэн слегка замедлился и принял начальную позицию Вин Чунь.


Ся Лэй внезапно подскочил к нему и направил удар к его сердцу.


Ся Лэй проявил инициативу в атаке? Окружающие ученики снова были удивлены.


Бам бам бам ...


Лу Шэн и Ся Лэй дрались. Они оба атаковали и защищались с такой скоростью, что окружающим было трудно за ними уследить. Их бой выглядел как законченный монтаж фильма о боевых искусствах и выглядел очень завораживающе.


«Невозможно. Лу Шэн Вин Чунь больше трех лет, и он лучший из нас. Почему он не может победить этого парня?»- раздался чей-то голос.


«Да, а этот парень только практиковал в течение нескольких дней? Я не верю!» - сказал другой.


«Ужас. Если парень действительно скрывает свои настоящие навыки, и он пришел сюда, притворяясь слабым, чтобы он смог победить более сильных противников? Но зачем?» - удивился кто-то.


Все они были удивлены силой Ся Лейя и пришли к выводу, что это было слишком невероятно.


Лян Чжэн-Чунь внезапно сказал: «Нехорошо. Лу Шэн проиграет».


«Ни в коем случае ...» - Лян Си-Яо не поверила его словам.


Пока они дрались, Ся Лей внезапно прервал технику Лу Шэна. Он ударил его в грудь. Этот удар был быстрым, безжалостным и мощным. Тело Лу Шэна, который весил, по меньшей мере, 90 кг, рухнуло на землю.


Ся Лэй воспользовался этой возможностью, поставил своё колено ему на грудь и занёс кулак над головой Лу Шэна.


Лу Шэн закрыл глаза.


Кулак Ся-Лейя остановился перед его лицом. Он не стал наносить удар.


Весь зал для практики затих. Было так тихо, что можно было услышать даже пролетающего комара.


Выходца из спецназа, который практиковал Вин Чунь в течение трех лет и был профессиональным телохранителем, избил парень, который изучал Вин Чунь 3 дня. Кто бы мог в такое поверить?


Ся Лэй встал и протянул руку Лу Шэну.


Лу Шэн немного поколебался, но все же схватил руку Ся Лэйя и поднялся на ноги.


«Ты позволил мне победить», - вежливо сказал Ся Лэй.


«К чему эта вежливость? Я проиграл. Я не поддавался тебе», - сказал Лу Шэн.


Ся Лэй улыбнулся и протянул руку Лу Шэн: «Будем друзьями».


На этот раз Лу Шэн не колебался. Он тут же вытянул свою руку и крепко пожал руку Ся Лейя: «Я редко признаю поражение, но ты единственный, кому это удалось».


Лу Шэн был на самом деле довольно простым человеком и не скрывал своих чувств. Если ему кто-то не нравился, он бы доводил этого человека. Но если же ему бы кто-то пришёлся по душе, они бы стали друзьями.


«Драка может привести к дружбе» - эта старая поговорка как нельзя кстати описывала Лу Шэна и Ся Лэйя.


Пока Лу Шэн и Ся Лэй жали друг другу руки, Лян Чжэн-Чунь оттянул Лянь Си-Яо в тихий угол и сказал: «Кажется, сделать Ся Лейя моим учеником – неплохая идея. Поговори с ним и разузнай, что чего он хочет».


Лян Си-Яо хихикнула: «Папа, я же сказала, что этот парень золото. Если хочешь поговорить с ним, сделай это сам. Я не собираюсь вмешиваться».


Лян Чжэн-Чунь посмотрел на Лян Си-Яо: «Пытаешься меня рассердить? Я потеряю своё лицо, если попрошу его. Твой старик - истинный потомок Вин Чунь, и я не собираюсь терять своё достоинство. Если я попрошу лично и буду отвергнут, об этом узнают все вокруг… Как я покажусь на людях?»


Лян Си-Яо рассмеялась: «Ладно, ладно, я поговорю с ним. Но с тебя мои любимые свиные ребрышки».


Лян Чжэн-Чунь щелкнул языком: «Ты обжора, но всё равно такая тощая».


«Да, сам благословил меня. Я не толстею, независимо от того, сколько я ем. Хи хи. Хорошо, я узнаю, каковы его намерения. Жди от меня хороших новостей», - сказав это, Лян Си-Яо направилась к Ся Лэйю.


Лян Чжэн-Чунь почесал подбородок, и на его губах появилась легкая улыбка: «Этот парень похож на вундеркинда, который они описывают в этих романах Сянься. Если я сделаю его своим учеником, наш Вин Чунь получит очень хорошего преемника. Кто знает, может он станет новым Мастером».


Хотя сейчас был уже 21 век, национальный дух, такой как кунг-фу, по-прежнему следовал древним традициям, и формальное становление учеником Мастера, было незаменимым шагом. Ся Лей уже показал свой удивительный талант. Лян Чжэн-Чунь был поражён и хотел, чтобы Ся Лей стал его преемником, но Ся-Лей должен был сначала формально стать его учеником.


«Ся Лэй, ты можешь оказать мне услугу?» - Лян Си-Яо прервала разговор Ся Лэйя и Лу Шэна.


«Конечно», - сказал Ся Лэй: «Что я могу сделать для вас?»


«Хм, пойдем со мной», - Лян Си-Яо не сказала, что ей нужно, и вместо этого направилась к двери.


Ся Лэй последовал за ней. За дверью был кабинет Лян Чжэн-Чуня. Иногда он оставался там, там была кухня и спальня.


Лян Си-Яо привела Ся Лэй в кабинет Лян Чжэн-Чуня и улыбнулся, сказав: «Пожалуйста, присаживайся».


«Вы же хотели меня о чём-то попросить ...»


«Да, я хочу попросить тебя поменять резервуар для воды», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лей посмотрел на кулер с водой в углу – он был полон. Ся Лей пришёл в ступор.


Лян Си-Яо сухо рассмеялась: «Ой, его уже заменили. Как жаль. Я и не заметила. Ну раз так, давай поговорим. Садись, я принесу тебе немного воды».


«Нет, всё нормально», - Ся Лей сел на стул, с любопытством размышляя: «О чем она хочет поговорить? Она такая скрытная».


Лян Си-Яо переместила стул, чтобы сесть напротив Ся Лэйя, и посмотрела ему прямо в глаза. «Могу я поинтересоваться, что у тебя за профессия?»


«У меня есть своя мастерская по выточке деталей. Небольшой бизнес», - сказал Ся Лэй.


«Ты никогда не учился боевым искусствам?»


«Нет».


«Кто твои члены семьи?»


«У меня только сестра. Она отправилась учиться в университет Цзин-Ду», - отвечая на этот вопрос, Ся Лей внезапно рассмеялся: « Мисс Лян, к чему этот допрос? Скажите прямо, что вам нужно».


«Тогда ... Может ты заглянешь в своё сердце? Не хочешь ли ты отказаться от своей мастерской и посвятить жизнь изучению боевых искусств?» - спросила Лян Си-Яо.


«Как я могу это сделать? Изучение боевых искусств - это просто хобби для меня. Я никогда не думал об этом. Моя цель в обучении боевым искусствам - это просто возможность защитить себя».


«Понятно ...» - разочарованно проговорила Лян Си-Яо.


В этот момент неожиданно зазвонил телефон Ся Лэйя. Он достал телефон и взглянул на него - это был Ма Сяо-Ань.


Ся Лей поднял трубку: «Алло».


«Лей! Быстрее, возвращайся!» - голос Ма Сяо-Аня звучал очень тревожно.


У Ся Лэйя появилось плохое предчувствием: «Что случилось?»


«Кто-то пришел и разгромил нашу мастерскую. Ты ...» - звонок внезапно прервался.


Ся Лэй встала со словами: «Мисс Лян, у меня важное дело. Давайте поговорим в следующий раз».


«Эй, тебе нужна помощь?» - спросила Лян Си-Яо.


Ся Лэй уже выбежал из двери.
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Глава 69



Глава 69 Сокрушительное поражение


Школа Вин Чун была недалеко от мастерской Громовой Лошади. Ся Лэй прибыл туда через десять минут.


Перед тем, как он остановил машину, он увидел перед своей мастерской группу молодых головорезов с металлическими трубами и битами. Ма Сяо-Ань и другие были в мастерскую, держа в руках молотки и гаечные ключи, охраняя мастерскую.


Земля перед мастерской была завалена кусками кирпича и битого стекла. Похоже, что какой-то конфликт уже произошел.


Ся Лей резко нажал на тормоза и выскочил из машины, даже не вытащив ключи из зажигания. Он побежал к мастерской, крича: «Что вы делаете?»


Группа головорезов агрессивно посмотрела на него.


В тот момент один вышел из группы. Он был лысым, с золотой цепочкой на шее. Это был Чэнь Чуань-Ху.


«О, это же Ся Лэй ... я имею в виду, Босса Ся?» - презрительно сказал Чэнь Чуань-Ху: «Совсем недавно ты укладывал кирпичи на стройке, а теперь ты здесь главный. Теперь ты большая шишка, да?».


Ся Лэй уставился на Чэнь Чуань-Ху: «Что ты здесь делаешь?»


После ареста Ли Цинхуа, Чэнь Чуань-Ху тоже был арестован, и Ся Лей не беспокоился о них. А теперь Чэнь Чуань-Ху неожиданно появился перед ним вместе с группой головорезов и крушил его мастерскую!


Когда Ма Сяо-Ань и другие увидели Ся Лэйя, они подошли к двери мастерской.


Чэнь Чуань-Ху рассмеялся: «И ты думал, что это меня надолго удержит? На десять лет? На восемь лет? Думаешь, я забыл про 10 тыс, которые ты мне должен?»


«Значит, ты пришёл за деньгами?» - сказал Ся Лэй.


«Мне плевать на 10.000. В одну партию маджонга я могу выиграть 50 000. Я здесь из-за тебя», - сказал Чэнь Чуань-Ху. «Ты хоть знаешь, кого ты оскорбил? »


Ся Лэй подумала о двух людях - Гу Кен-Вэнь и Хе Лао-Ци. Тем не менее, такой человек, Гу Кэ-Вэнь не стала бы связываться с таким мусором, как Чэнь Чуань-Ху. Если бы она захотела разгромить его мастерскую, она бы послала своих телохранителей, не нуждаясь в Чэнь Чуань-Ху вообще. Если это была не Гу Ке-Вэнь, значит, это был Хе Лао-Ци. Чэнь Чуань-Ху также был частью подпольного мира, но для такой большой рыбы, как Хе Лао-Ци, он был просто мальком. Неудивительно, что его отправили сюда.


Немного подумав, Ся Лэй спросил: «Это Хе Лао-Ци?»


«Черт! Ты даже знаешь его имя?» - Чэнь Чуань-Ху махнул рукой, и группа головорезов стала окружать Ся Лэйя.


Как только Сяо-Ань и другие увидели, что головорезы окружают Ся-Лей, они выбежали наружу. Обе стороны столкнулись, и Чжоу Сяо-Хун попали в бедро металлической трубой, и она упала на землю.


Головорез указал на Ма Сяо-Аня с металлической трубкой и зарычал: «Уйди, или мы за себя не отвечаем!»


Помимо Ма Сяо-Аня и тех, кто бросился сражаться, остальные были честными, трудолюбивыми людьми с тихой жизнью. Раньше они никогда не участвовали в таких драках и, получив удары, не осмеливались продолжать сражаться.


«Сяо-Ань, вы все, ребята, оставайтеь внутри. Не выходите», - громко сказал Ся Лэй.


Ма Сяо-Ань затопал ногами в гневе: «Черт возьми, я звонил в полицию, но они всё ещё не приехали!»


«Полиция? Ха-ха-ха ...» - усмехнулся Чэнь Чуань-Ху: «Разве полицейский участок ваш дом родной? Ту думаешь, они придут по твоему первому зову? Не парься, у меня есть подсказка для тебя. Сейчас они заняты другим делом, но они скоро будут».


«Итак, значит, ты всё спланировал. Говори, что тебе нужно», - строго проговорил Ся Лэй.


«Всё просто. Выбирай: твоя мастерская или твои ноги. Если ты выберешь свои ноги, я заставлю своих ребят уничтожить твою мастерскую. Если ты выберешь свою мастерскую, я лично сломаю ноги. Что ты выберешь?» - сказал Чэнь Чуань-Ху ,


«Я оставлю и то, и другое. Как на счёт этого?» - сказал Ся Лей.


«Я знал, что ты скажешь это. Здорово, я тоже хочу оба!» - Чэнь Чуань-Ху крикнул: «Валите его!»


Головорезы набросились на Ся Лейя, как бешеные собаки, с металлическими трубами и битами.


Ищущая Рука Ся Лэйе схватила металлическую трубу, которая была нацелена на его голову. Он использовал около 4 техник, чтобы оттолкнуть металлические трубы. Затем он схватил одного из головорезов, подтянул себе и заблокировал его телом остальные удары, которые предназначались ему.


Атаки, обрушившиеся на Ся Лэйя, внезапно попали в грудь головореза. Головорез закричал и рухнул на землю, корчась от боли.


Ся Лэй сделала шаг вперед и пнул его несколько раз.


Бам, бам, бам! Бам, бам, бам ...


Ся Лей перемещался налево - направо, как рыба в воде. Через несколько мгновений он вырубил всех головорезов.


Планы головорезов обернулись против них. Хотя Чэнь Чуань-Ху привел группу молодых головорезов, они никогда не дрались против настоящих бойцов, а только издевались над обычными людьми. Сейчас они первый раз столкнулись с тем, кто знал боевые искусства. Эти сопляки были не ровня Ся Лейю, который смог победить Лу Шэна, ученика Вин Чун, который обучался там 3 года и был спецназовцем в отставке. Кроме того, никто из них не мог быть быстрее его левого глаза!


Бам! Пронзительный удар Длинного Моста поразил головореза, охранявшего Чэнь Чуань-Ху в нижнюю часть живота, и он схватился за живот. Ищущая Рука Ся Лэй схватила его за волосы, и он врезал коленом ему по голове. Бам. Раздался приглушенный звук, и бандит рухнул на землю. По его лицу стекала кровь. Он держался за свое кровоточащее лицо и катился по земле, крича от боли.


Для таких людей не было милосердия. Они были жестокими, и он был жестоким!


Они сами напросились на неприятности, поэтому, если бы он не отпугнул их, они бы продолжили нападать!


Чэнь Чуань-Ху ошеломлённо уставился на Ся Лейя. У него на лбу выступил холодный пот. Тот Ся Лей, которого он знал, был не тот, кто сейчас стоял перед ним. Казалось, Ся Лэй стал другим человеком, пока он был в тюрьме!


Единственным подчиненным, который остался у Чэнь Чуань-Ху, был тот, кто блокировал дверь мастерской Громовая Лошадь. Они в ужасе смотрели на Ся Лэй и на остальную часть своей банды. Они ожидали, что Ся Лей будет избит, как бедная собачка, но он стоял перед ними целым и невредимым.


Ся Лэй направился к Чэнь Чуань-Ху. У него был ледяной взгляд.


Чэнь Чуань-Ху поспешно отступил назад, крича: «Черт! Эй вы, чего вы стоите!»


Бандит, стиснув зубы, поднял биту и направился к Ся Лейю.


Через секунду он оказался на земле вместе с его битой. На его промежности был отпечаток ноги 41 размером 41 дюйм. Его детородный орган не будет нормально функционировать нормально, по крайней мере, месяц.


Чэнь Чуань-Ху схватил бандита за руку и толкнул его в сторону Ся Лэй.


Ся Лэй взмахнул рукой, и головорез отбросил металлическую трубу, которую он только что поднял, а затем повернулся и убежал.


Остальные два головореза переглянулись между собой, а затем внезапно выбросили свои биты и убежали. Денег, которые Чэнь Чуань-Ху, хватило только на сигареты, алкоголь и интернет-кафе. Этого было недостаточно, чтобы променять их на свою жизнь.


Теперь Чэнь Чуань-Ху был один. Он отступил в дверной проем Громовой Лошади. Рассерженные сотрудники, которые стояли позади него с молотками и гаечными ключами в руках, были готовы поприветствовать его ударами в любой момент.


Позади Чэнь Чуань-Ху была стая разъярённых волков, а перед ним - тигр. Ему было некуда бежать.


«Сволочь!»- Ма Сяо-Ань долгое время сдерживался. Затем он выругался, поднял гаечный ключ и собирался было ударить Чэнь Чуан-Ху.


Ся Лей был быстрее, он выбил гаечный ключ из рук Ма Сяо-Аня.


«Лэй, ты ...» - Ма Сяо-Ань не понимал, почему Ся Лей это сделал.


«Это между мной и ним, а ты не вмешивайся», - сказал Ся Лэй.


Он не позволил Ма Сяо-Аю напасть на Чэнь Чуань-Ху. Все сотрудники были обычными, трудолюбивыми людьми, Ма Сяо-Ань заботился о них. Они не смогли бы справиться с этим, если бы Чэнь Чуань-Ху пришел за ними. Именно поэтому он сказал Ма Сяо-Аню, чтобы тот держал их в мастерской – он не мог ни на кого перекладывать ответственность за это дело!


Чэнь Чуань-Ху застыл, потом вдруг рассмеялся: «Ты не смеешь ударить меня? Боишься, что я отомщу ...»


Он не успел даже договорить это, как Ся Лэй ударил его по лицу.


Хрясь! Чэнь Чуань-Ху пошатнулся, а затем упал на землю.


Ся Лэй пнула Чэнь Чуан-Ху под дых, и он закричал, затем свернулся, как креветка.


«Сяо-Ань, снова позвони в полицию», - сказал Ся Лэй.


Ма Сяо-Ань хотел было позвонить, но обнаружил, что его экран был разбит металлической трубкой.


Цуй Юн достал свой телефон и набрал номер 110.


Ся Лэй присел рядом с Чэнь Чуань-Ху и схватил его за волосы: «Чэнь Чуань-Ху, ты сказал, что я не посмею ударить тебя, а?»


«Я ...»


Птыщ! Ся Лэй не дал ему возможности закончить разговор и ударил его. Он ударил его дважды; один раз влево и один раз вправо. Толстое лицо Чэнь Чуан-Ху превратилось в фарш.


«Кто послал тебя? Скажи мне», - сказал Ся Лэй.


«Это ...» - Чэнь Чуань-Ху внезапно закрыл лицо, опасаясь, что Ся-Лей снова ударит его.


На этот раз Ся Лей не стал бить его. Он догадался, что это был Хе Лао-Ци, но это было просто предположение.


«Говори!» - Ся Лэй поднял руку.


«Я сам!» - проговорил Чэнь Чуань-Ху: «Я сам, что ты можешь сделать со мной? Изобьёшь меня до смерти? Так давай! Кишка не тонка?!»


Ся Лэй снова ударил его в грудь.


«Арг ...» - крикнул Чэнь Чуань-Ху.


Ся Лей не остановился. Он продолжал бить его.


Это было так больно, через 10 секунд Чэнь Цюань-Ху рухнул и жалобно закричал: «Да, да ... Хе Лао-Ци!»


Так это был Хе Лао-Ци.


Ся Лэй отпустил Чэнь Чуан-Ху. Он посмотрел на Чэнь Чуань-Ху, который корчился от боли, но не почувствовал радости.


Он беспокоился о том, что Гу-Вэнь и Хе Лао-Ци продолжат беспокоить его, после визита Линь Бо-Вэнь и Линь Я-Жу. Вот почему он отправился обучаться Вин Чун. Это было очень проницательное решение.


Однако Чэнь Чуань-Ху был просто мелкой сошкой. Настоящие враги - Гу Кэ-Вэнь и Хе Лао-Ци, могли создать ему проблемы. Как он мог быть счастлив в такой ситуации?


Полиция наконец появилась и стала задавать вопросы, а затем арестовала Чэнь Чуань-Ху и избитых головорезов. Однако Ся Лэй уже знал, что будет: их выпустят недели через 2.
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Глава 70



Глава 70. Утешительное лечение


Ся Лей тоже отправился в полицейский участок. Это был случай самообороны, но весь инцидент всё равно нужно было задокументировать и объяснить. Им нужно бы разобраться с тем, кто понесёт ответственность, кого нужно было госпитализировать, и кого нужно было бросить за решетку. На всё это было нужно время, поэтому к тому времени, когда Ся Лей вышел из полицейского участка, стало уже поздно.


Вместо того, чтобы отправиться домой, он поехал в мастерскую.


Мастерская всё ещё был открыта. Когда Ся Лэй вышел из машины, он увидел, что Чжоу Сяо-Хун убиралась. Мусорные баки у дороги были переполнены кирпичным щебнем, некоторыми сломанными предметами и разбитым стеклом.


Чжоу Сяо-Хун тщательно подметала при свете фонаря. Когда она стояла неподвижно, казалось, что ничего не случилось, но когда она двигалась, она хромала.


Ся Лей внезапно вспомнила, что бандит ударил ее по бедру металлической трубкой и разволновался. Он быстро прошел в мастерскую и спросил: «Сяо-Хун, ты повредила ногу. Почему ты все еще работаешь?»


Чжоу Сяо-Хун только теперь заметила Ся Лейя и поспешно положила метлу. «Ты здесь, Старший брат Лэй. Я в порядке ... Хочешь чаю?»


Ся Лэй притянул ее к стулу и усадил. «Сиди здесь. Я не хочу пить. Ты должна отдыхать, я сам уберусь».


«Разве так можно? Это же моя работа!» - возразила Чжоу Сяо-Хун


Она хотела было встать, но Ся Лэй остановил её и усмехнулся: «Ты хоть знаешь, где я раньше работал? Я был таким же, как ты. Я брался за любую грязную работу или тяжелую работу, чтобы заработать деньги на жизнь. Сиди и отдыхай, а я сам уберусь, иначе я разозлюсь на тебя».


Казалось, это сработало. Чжоу Сяо-Хун больше не пыталась убираться, она просто сидела и наблюдала за тем, как Ся Лей убирался.


Чжоу Сяо-Хун на самом деле почти закончила, когда прибыл Ся Лэй. У нее осталось всего несколько углов, которые Ся Лей убрал за десять минут.


Ся Лэй подошёл к Чжоу Сяо-Хун и спросил: «Вы ходила к врачу, Сяо-Хун?»


Чжоу Сяо-Хун покачала головой: «Нет. Врачи дорогие в городе ... » - она рассмеялась в замешательстве: «Я не могу тратить деньги».


Сяй Лей нахмурился: «Ты что? Разве деньги могут быть важнее здоровья? А если бы у тебя была серьёзная травма? Зачем тебе деньги, если потеряешь свою жизнь?»


«Это на расходы моей матери и отца. И учебу моего брата», - Чжоу Сяо-Хун выглядела довольно весело.


«Тебе стоит подумать и о себе».


«Я в порядке, Старший брат Лэй, я на самом деле ...» - в этот момент Чжоу Сяо-Хун так заболела нога, что не смогла договорить.


Сяй Лэй спросил с беспокойством: «Что? Так больно?»


Чжоу Сяо-Хун хотела было возразить, но стон боли выскользнул из ее губ.


«Вот оно. Я отвезу тебя в больницу», - сказал Ся Лэй.


«Нет, я действительно ... Аа ...» - Чжоу Сяо-Хун, казалось, испытывала еще большую боль.


Ся Лей больше не собирался болтать. Он посмотрел на левое бедро Чжоу Сяо-Хун, и материал ее синей рабочей одежды тут же исчез. Мышцы бедра предстали у него перед глазами.


Верхняя поверхность бедра Чжоу Сяо-Хуна была красной и опухшей. Кожа была треснута там, где ее ударила металлическая труба. Очевидно, что травма была воспалена. Ся Лэй нахмурился. Эта травма была не опасной, но могло пойти заражение. Это могло привести к худшим последствиям, таким как некроз мышц и столбняк.


«Твоя травма так болит, а ты говоришь, что это не так?» - укоризненно проговорил Ся Лей.


«Ты не можешь видеть мою травму, откуда ты знаешь?» - Чжоу Сяо-Хун с любопытством посмотрела на Ся Лэй.


Затем Ся Лэй понял, что чуть не попался и добавил: «Ты стонешь от боли, об этом можно догадаться и не глядя. Уже поздно, и амбулаторные врачи могут работать. Я пойду в аптеку и куплю перекись водорода и повязки. О, и амоксициллин. Ты должна принять какое-то противовоспалительное лекарство».


Любопытство Чжоу Сяо-Хун только увеличилось: «Откуда ты знаешь все это, Старший брат Лэй?»


«Из книг, конечно. Тебе стоит больше читать, когда у тебя есть время. Изучай что-нибудь полезное. Ладно, жди меня. Я поеду в ближайшую аптеку и куплю тебе лекарство», - сказав это, Ся Лей покинула мастерскую и поехал в аптеку.


Хотя его медицинские знания были из книг, это была просто простая информация. Он никогда и не думал стать врачом, и у него не было желания сделать это, поэтому он никогда не углублялся в эти знания.


Аптеки в наше время продавали все виды лекарств и можно купить всё что угодно за наличные. Сяй Лэй быстро купил нужные предметы, но, вернувшись, увидел, что Чжоу Сяо-Хун не было.


Ся Лэй подошёл к дверям внутренней комнаты и спросила: «Сяо-Хун, ты там?»


«Мм ... Я здесь ... Ты можешь войти», - голос Чжоу Сяо-Хун был немного странным.


Ся Лэй толкнул дверь и вошел. Комната была освещена темными лампочками, а Чжоу Сяо-Хун лежала на складной кровати под одеялом, закрывающим её ноги. Она выглядела довольно застенчиво.


Ся Лей был немного смущён при виде этого.


«Старший брат Лей, ты сказал ... Ты поможешь мне лечить мою рану. Ты же не можешь лечить рану, пока я в штанах, поэтому я пришла сюда», - сказала Чжоу Сяо-Хун и покраснела.


Ся Лэй опомнился и слегка кашлянул, а затем подошел к ней. Эта горная девушка была застенчивой, поэтому, конечно, она бы не стала снимать брюки перед ним. Вот почему она пришла сюда, чтобы снять их. Пациент был готов получить лечение, поэтому он, как «доктор», должен был лечить её.


Ся Лэй осторожно отодвинула одеяло с ног, и перед ним предстала пара её нежных ног. Травма левой ноге практически доходила до линии её нижнего белья. Он начал чувствовать себя неловко и немного сожалел о том, что он помогал ей промыть рану. Он должен был отвести ее к врачу. Почему это смущало?


«Старший брат Лей?» - у Чжоу Сяо-Хун даже шея была красной. Она подозревала, что Ся-Лей пытался подглядеть за ней.


«Прости, я думал о том, как я буду лечить тебя», - смущённо сказал Ся Лэй.


«Ты уже придумал?» - с улыбкой на лице сказала Чжоу Сяо-Хун. Она на самом деле не возражала.


«Да, да», - Ся Лей достал бутылку перекиси водорода и дважды сбрызнул на её рану.


Белая перекись водорода смочила бедро Чжоу Сяо-Хун, ее рану и одежду.


«Ах ах! Больно, больно»,- на глазах Чжоу Сяо-Хун выступили слёзы, когда перекись водорода коснулась ее раны.


«Такая большая, а всё ещё боишься боли? Потерпи немного, я скоро закончу», - утешал её Ся Лей, промывая рану.


Чжоу Сяо-Хун стиснула зубы и наблюдала, как Ся Лей промывает её рану со слезами на глазах. Она была тронута.


Промыв рану, Ся Лэй наложил на нее белый порошок и забинтовал. Пока он бинтовал, он потянул ногу и часть бедра опустилась вниз. В ткани над бедрами появился зазор ...


В это мгновение они замолчали, и атмосфера стала странной.


«Гм. Хорошо. Мне пора, а ты отдыхай. Вернёшься на работу, когда рана зажила», - сказал Ся Лэй. Он не осмелился оставаться здесь дольше.


«Старший брат Лэй, я все еще могу работать. В самом деле. Мне не нужны выходные», - Чжоу Сяо-Хун, похоже, беспокоилась.


Ся Лэй вытащил одеяло и накрыл им Чжоу Сяо-Хун, а затем похлопал ее по плечу: «Снова не слушаешься меня? Отдыхай. Ты скоро поправишься».


Ся Лей ушел. Чжоу Сяо-Хун схватила одеяло и хихикнула.


«Ты скоро поправишься», - Чжоу Сяо-Хун была очень рада, когда Ся Лэй сказал это ей.


Ся Лэй закрыл мастерскую и сел в машину, направляясь к себе домой. Однако он внезапно передумал на перекрестке и повернул машину в сторону Салона Красоты «Красотка из Парикмахерской».


Чэнь Чуань-Ху был отправлен Хе Лао-Ци. Разве Хе Лао-Ци забудет, что Чэнь Чуань-Ху арестовали?


«В глазах кого-то вроде Хе Лао-Ци я пустое место, но сегодня я избил много подчиненных Чэнь Чуан-Ху. Продолжит ли он по-прежнему считать меня пустым местом? Станет ли он в следующий раз отправлять ко мне такой мусора, как Чэнь Чуань-Ху? Нет, не станет. Хе Лао-Ци следит за мной, а я понятия не имею, кто он. Это нельзя так оставлять», - размышлял Ся Лэй за рулём, пока ехал.


Единственное, что он знал о Хе Лао-Ци до сих пор, - это его имя, и этого было явно недостаточно.


Кто такой этот Хе Лао-Ци? Где он жил? С кем он общается? Ся Лэй хотел получить ответы на все эти вопросы, но он не мог просто взять кого-нибудь с улицы и начать задавать ему эти вопросы. Цинь Сян был лучшим вариантом, у которого он смог спросить.


Ся Лэй только раз был в «Красотке из Парикмахерской». Более того, он оказался случайно, поэтому не помнил маршрут. Машина медленно подъехала к салону и остановилась в 500 метрах от него. Он высунул голову.


Обычные люди с расстояния 500 метров могут видеть только смутные изображения, но для Ся Лейя это выглядело так, будто это было в 5 метрах. Он мог видеть даже косметические продукты в окне!


Ся Лей вскоре заметила Цинь Сян. Он подстригал волосы женщине. Его компаньонкой была женщина А-Лань, она делала маникюр. Все трое весело болтали, салон выглядел совершенно обычным.


Ся Лэй закрыл правый глаз и сосредоточился на левом, затем сосредоточился на губах Цинь Сяна. Его движения рта вошли в поле зрения Ся Лэйя. Он мог чётко видеть их.


«Старшая сестра Хуа, ты так красива. У тебя потрясающая кожа! Гораздо лучше, чем у меня. Если ты избавишься от мешков под глазами, то сразу будешь выглядеть на 5 лет моложе. Твой муж наброситься на тебя, как волк», - Цинь Сян говорила комплименты своей клиентке, а затем добавила: «Я только что привезла из Кореи некоторые косметические продукты. Хочешь попробовать?»


Ся Лей снял свою руку с правого глаза в этот момент. Больше не было смысла в чтении губ. Он перестал использовать свой левый глаз.


Шпионаж на Цинь Сян был бесполезен в этой ситуации. Ему нужно было найти еще одну возможность.
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Глава 71



Глава 71. 200 000 за взломщика


После того, как женщине сделали причёску, она покинула салон. Похоже, что она была последним клиентом Цинь Сяня в тот день, поскольку он закрыл дверь после её ухода.


«Сян, ты сейчас домой или в больницу?» - спросила А-Лань.


«Я сначала в больницу, навещу мать, а затем домой», - ответил Цинь Сян.


«У тебя уже хватает денег на операцию?»


Цинь Сян нахмурился: «Ещё немного не хватает, но я что-нибудь придумаю. Не беспокойся об этом, иди домой. Завтра ты откроешь салон».


«Хорошо. Пока», - А-Лань села на электрический скутер и уехала.


Цинь Сян сел на свой мотоцикл Yamaha, въехал на дорогу и переместился в самую крайнюю левую полосу.


Красный Polo завёл двигатель и последовал за ним. Через несколько сотен метров машина въехала в крайнюю левую полосу, сократив расстояние между собой и мотоциклом Yamaha.


Несмотря на то, что Ся Лей сократил дистанцию, он поддерживал расстояние 200 метров между своей машиной и мотоциклом. Цинь Сян был взломщиком и поэтому был более осторожным и опытным, чем обычные люди. Преследовать его было непросто.


Примерно через десять километров Цинь Сян приехал в больницу.


На главном входе в больницу висела вывеска «Больница Спрингфилда города Хай-Чжу». Ся Лей уже слышала об этой больнице. Это была частная больница, которая взимала плату гораздо больше, чем госпиталь, но его обслуживание было намного лучше. Он не стал въезжать на машине в больницу. Когда Цинь Сян остановил свой мотоцикл и направился к вестибюлю, Ся Лей остановился у главного входа, затем вошел в главные двери.


Цинь Сян вошёл в главный холл, и молодая женщина в форме медсестры издалека поприветствовала его: «Старшая сестра Цинь, ты здесь. Что за подарок у тебя сегодня?»


«Ничего. В следующий раз. В следующий раз я принесу что-нибудь вкусное, - насмешливо сказал Цинь Сян, - ты жадный маленький кот».


Молодая медсестра надула губы: «Тогда, может, сделаешь мне укладку?»


Казалось, медсестра была довольно приставучей, но Цинь Сяня это не волновало. «Приходи в мой салон завтра, и я сделаю тебе причёску сам лично. Бесплатно. Хорошо?» - сказал он.


«Хорошо! Ты самая лучшая, Старшая Сестра Цинь», - молодая медсестра улыбнулась.


Цинь Сян прошел мимо вестибюля и поднялся на лифте.


Ся Лэй вошёл в вестибюль и посмотрела на цифры, прыгающие на табло лифте. Лифт остановился на пятом этаже.


Ся Лэй подошёл к приемной и улыбнулся: «Медсестра, Цинь Сян здесь?»


«Вы знаете Цинь Сяня?» - молодая медсестра удивлённо посмотрела на Ся Лэйя.


Ся Ле й кивнул: «Да, мы друзья. Можете сказать мне, где он? Когда я позвонил, его телефон отключился. Мне нужно поговорить с ним кое о чём важном».


«Он ушел к своей матери, она на 5-м этаже, палата 202. Вы найдете его там», сказала медсестра.


«Благодарю. Верно, какая болезнь у его матери? Я спрашивал его, но он не хотел мне рассказывать», - сказал Ся Лэй.


«У его матери рак матки. Ей нужна химиотерапия и операция», - сказала она, а после добавила: «Вам стоит подбодрить его. Этот рак сложно вылечить вовремя – это стоит больших денег».


«Сколько?» - небрежно спросила Ся Лэй.


«500 000», - ответила медсестра.


«Спасибо, я пошёл наверх», - Ся Лей покинул приемную.


Молодая медсестра наблюдала, как Ся Лэй вошла в лифт и пробормотала про себя: «Такой красивый мужчина с Цинь Сянем. Что происходит в этом мире?»


Хорошо, что Ся Лэй не слышал ее, иначе бы у него пробежал холод по спине. У лифта был коридор с подоконниками с обеих сторон. На потолке горела белая лампочка. Вокруг не было ни души, и всё здесь выглядело особенно опустошённо. Вокруг царила холодная атмосфера.


Ся Лей быстро нашел палату 201. Дверь была закрыта, но это было не проблемой. Его левый глаз дрогнул, и смог увидеть, что происходит в палате.


В палате было три кровати: две заняты, а одна пустая. Пациентке, занимавшей кровать рядом с входом, было на вид лет пятьдесят. Она выпила из стакана. Кровать, расположенная ближе к окну, была занята другой женщиной, которая выглядела моложе, может быть, лет сорок, но она лежала, неподвижно. Цинь Сян стоял у постели и смотрел на нее. Очевидно, это женщина была его матерью.


«Цинь Сян, твоя мать заснула», - сказала пациентка, которая пила воду.


«Тетя Чжао, как она сегодня?» - голос Цинь Сяня был мягче, чем у женщины.


Пациентка по имени тетя Чжао ответила: «Не очень хорошо. Она очень обеспокоена. Ты поговорить с ней об этом. Эта болезнь требует позитивного подхода. Если она будет переживать каждый день, ее состояние только ухудшится ».


«Я поговорю с ней», - сказал Цинь Сян.


«Тебе следует проводить больше времени с матерью. Закрой салон на время. У твоей матери нет никого, кто мог бы навещать её. Как она может быть в хорошем настроении?»


На лице Цинь Сяна появился стыд. Он сказал: «Лечение стоит так много. Если я закрою салон, откуда у меня будут деньги на её лечение».


«Ох», - женщина по имени тетя Чжао вздохнула и поставил стакан на тумбочку, а затем укрылась одеялом и уснула.


Ся Лей перестал смотреть на них, он протянул руку и открыл дверь.


Лицо Цинь Сяна изменилось, когда он увидел Ся Лей в дверном проеме. Его глаза наполнились гневом.


Ся Лэй сделал два шага назад и встал у стены коридора.


Цинь Сян вышел из палаты и закрыл дверь, затем внезапно повернулся и ударил ногой в грудь Ся Лэйя.


Ся Лей развернул свою Ищущую Руку и легко нейтрализовал атаку Цинь Сяня, затем поймал его за лодыжку и потянул ее вперед. Цинь Сян потянулся к стене, почти ударив ее.


Цинь Сян удивленно взглянул на Ся Лэйя. Он не мог понять, откуда так внезапно появился Ся Лей. Однако его удивление мгновенно изменилось на гнев, и он направил локоть на лицо Ся Лейя.


Ся Лэй поднял руку и, держась за локоть, ответной силой нейтрализовал атаку Цинь Сяня. Затем он сделал шаг назад и сказал: «Я буду драться, если ты хочешь драки. Но нам лучше выйти на улицу, это всё таки больница, а твоя мать находится в палате. Ты что, хочешь разбудить её, чтобы она увидела, как мы дерёмся?»


Его слова, казалось, проникли в самое сердце Цинь Сяня, и он успокоился. Он не стал больше нападать, но его глаза все еще были полны гнева: «Ублюдок! Как ты посмел приехать сюда? Что ты хочешь?»


«Давай поговорим в другом месте», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян колебался, но все же последовал за Ся Лэйем к лестничной площадке.


Ся Лэй остановился на лестничной площадке и не стал ходить вокруг да около: «Ты знаешь Чэнь Чжуань-Ху?»


«Я слышал о нем, но я не знаком с ним», - сказал Цинь Сян.


«Хе Лао-Ци послал его, чтобы он разгромил мою мастерскую», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян мрачно засмеялся: «Я не удивлен. Тебе следует знать, что с тобой случиться, если выступишь против него. Более того, ты оскорбил Гу Ке-Вень, которая даже похуже него будет. Итак, твою мастерскую разгромили? Я слышал, что у Чэнь Чуан-Ху много подчиненных».


Ся Лэй покачал головой: «Чэнь Чуань-Ху был арестован. Его подчиненные находятся в больнице, и моя мастерская в порядке».


«Что?» - Цинь Сян удивленно взглянул на Ся Лэйя.


«Я пришёл к тебе, чтобы получить информацию о Хе Лао-Ци. Где он живет…»


Цинь Сян перебил Ся Лэйя: «Проваливай. Я ничего тебе не расскажу о Хе Лао-Ци. Я предупреждаю тебя. Если ты снова придешь сюда, я убью тебя!»


Сяй Лей не испугался и спокойно сказал: «На этот раз он отправил Чэнь Чуань-Ху. В следующий раз может отправить тебя. У тебя есть шанс сразиться со мной. Я отпустил тебя в последний раз, но я не буду так милостив в следующий раз».


Ему было очень трудно драться с Цинь Сянем в последний раз, но теперь он обладал большей силой. Цинь Сян был ему не соперник, обмена парой ударов было достаточно, чтобы понять это.


Цинь Сян сомневался.


«Я знаю, что у Хе Лао-Ци что-то есть на тебя. Ты не можешь отказаться от него. Тогда ты смог убежать, и я не стал сообщать о тебе в полицию. В следующий раз, у меня не будет другого выбора. Что сделает твоя мать, если ты пойдешь в тюрьму или умрешь?»


Цинь Сян проговорил сквозь стиснутые зубы: «Не угрожай мне с моей матерью! Я предупреждаю тебя!»


«Подумай об этом», - строго сказал Ся Лэй. «Если Хе Лао-Ци использовал твою слабость однажды, он может использовать её дважды, а затем трижды и до тех пор, пока ты не умрёшь! Ты хочешь жить в его тени всю свою жизнь? Пока тебя не прикончат или не поймает полиция?»


Цинь Сян молчал. Ся Лей занервничал.


«Хе Лао-ци хочет меня уничтожить. Он и я - враги. Слышал слышали о выражении «враг твоего врага – твой друг», - сказал Ся Лэй.


«Что ты хочешь?»


«Ты поможешь мне, а я избавлюсь от Хе Лао-Ци. Я уничтожу то, что у него есть на тебя. Что скажешь?» - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян вдруг рассмеялся: «Ты? Уничтожишь Хе Лао-Ци? Что за шутка».


«Ты можешь смеяться надо мной за амбициозность, но я на самом деле это твой шанс. Даже если ты не поможешь, я смогу добраться до своей цели другим путём. А ты, ты будешь пушечным мясом для него, и он будет играть с тобой, пока ты не умрешь. Вот что я тебе скажу. Решай сам», - Ся Лей направился вниз по лестнице.


«Подожди», - Цинь Сян неожиданно остановил Ся Лейя: «Дай мне 200 000, и я помогу тебе разобраться с ним».


«200 000?» - Ся Лэй сделал паузу.


«Мне нужны эти деньги для лечения моей матери. Я продал все, что мог, но я все равно не смог собрать достаточно, чтобы заплатить за ее лечение. Дай мне 200 000, и я помогу тебе разобраться с Хе Лао-Ци», - сказал Цинь Сян.


«200 000 - это не малая сумма. Что ты сможешь сделать для меня за 200 000?» - у Ся Лей было более 600 000 юаней, и 200 000 не было проблемой для него, но эти деньги были, чтобы он открыть свою компанию, поэтому он не хотел просто так отдавать деньги.


Цинь Сян посмотрел на Ся Лэйя. «Что ты хочешь, чтобы я сделал для тебя?»


«Это предложение было намеком - он может все. Он работает на Хе Лао-Ци, поэтому он хорошо его знает. Может быть, он знает, какие у него недостатки или что-то, что тот хотел бы скрыть ... 200 000 - это не мало, но всё равно приемлемо. Кроме того, деньги для лечения его матери ...» - подумал Ся Лэй.


«Подумай над этим. Ты знаешь, где меня найти», - сказал Цинь Сян. Он повернулся, чтобы уйти.


«Стой», - Ся Лей остановил его. «По рукам. Я дам тебе деньги завтра. Где встретимся?»


«Подожди, я позвоню тебе», - сказал Цинь Сян. На его лице появилась очаровательная улыбка.


«Откуда у тебя мой номер?»


«Я даже знаю, какой бренд нижнего белья ты носишь, что уж говорить о номере телефона», - с усмешкой сказал Цинь Сян.


Ся Лэйю было нечего сказать.
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Глава 72



72. Собака Клана Гу.


Ся Лей отправился, чтобы снять 200 000 на завтра и привёз их свою мастерскую. Сотрудники уже начали работать всерьез, хотя это были лишь небольшие заказы.


Чжоу Сяо-Хун не послушалась его и не стала отдыхать. Она держала кисть для рисования и металлическую линейку, опираясь на стальную пластину для Ма Сяо-Аня и других, что делало это более удобным для резки материалов и экономии времени.


Увидев ее за работой Ся Лей вспомнил о том, что произошло вчера вечером, когда он перевязывал ей рану. Часть бедра тут же появилась у него перед глазами…


«Кажется, мне действительно нужно найти себе женщину. Слишком уж я стал чувствительным», - Ся Лэй покачал головой и криво усмехнулся своим изображениям в голове. Это был не первый раз, когда он думал о том, чтобы найти себе женщину, но это, казалось, была просто мантра. Это было легче сказать, чем сделать.


Внезапно он вспомнил о Шеньту Тянь-Ин, про эту надменную, похожую на королеву, женщину. Он снова усмехнулся и подумал: «Что это я вдруг о ней придумал. Неужели я хочу эту женщину? Что за шутки. Пожалуй, мне лучше и правда знать своё место».


Чжоу Сяо-Хун была первой, кто увидел приход Ся Лэйя. Она тут же встала со словами: «Старший Брат Лей, я сделаю тебе чай».


«Разве я не сказал тебе отдыхать? Почему ты за работой?» - спросил Ся Лэй.


Чжоу Сяо-Хун слегка рассмеялась: «Но я же не занимаюсь тяжелой работой. Я просто рисую. Это почти как отдыхать».


«Береги себе и не переутомляйся», - предупредила Ся Лей.


«Хорошо», - Чжоу Сяо-Хун кивнула головой и пошла делать чай для Ся Лейя.


Ма Сяо-Ань и другие поздоровались с Ся Лэйем, и он улыбнулся в ответ, здороваясь с ними. То, что произошло вчера, безусловно, повлияло на них, но жизнь была жизнью. Это люди, которым нужно было зарабатывать деньги для своих семей, поэтому работа была самой важной вещью. Другие вещи их мало волновали.


Чжоу Сяо-Хун приготовила чай Ся Лэйю, затем вернулся к металлической доске.


Но прежде чем Ся Лей успел сделать глоток чая, раздался телефонный звонок.


Звонок был от Цинь Сяня. Его голос был мягким, но в то же время сильным: «Ся Лэй, я жду тебя в Чайном салоне Цзюй Шаня».


«Хорошо, скоро буду», - Ся Лэй повесил трубку и вышел из мастерской.


Ма Сяо-Ань подошёл и потянул его за руку, затем тихо произнес: «Лэй, что ты делаешь?»


«Ничего», - сказал Ся Лэй.


«Скажи мне, что-то случилось. Мы можем справиться с этим вместе», - сказал Ма Сяо-Ань.


Ся Лэй улыбнулся, сказав: «Ничего не случилось, просто следи за мастерской. Я занялся регистрацией нас как компании. Скоро мы не будем простой мастерской».


Ма Сяо-Ань немного помолчал, а затем воскликнул с восторгом: «Правда? Замечательно! Ты должен назначить меня директором фирмы или я от тебя не отстану».


«Это все, что ты хочешь? Всего лишь директор фирмы? Я сделаю тебя заместителем главы», - улыбнулся Ся Лэй.


Ма Сяо-Ань в ответ покачал головой: «Не, я не под то заточен, лучше я буду директором».


Ся Лей похлопал Ма Сяо-Аня по плечу и сказал: «Позже поговорим об этом. Но сейчас никому не говори об этом, иначе меня поднимут на смех, если ничего не выйдет».


«Я знаю. Не волнуйся, я не скажу. Я ж не болтун», - сказал Ма Сяо-Ань.


Ся Лэй кивнул и вышел из мастерской.


Ма Сяо-Ань проводил Ся Лэйя до двери, повернулся и сказал: «Эй, ребята, знаете что? Ся Лей хочет оформить нас как компанию! Мы станем основателями компании».


Услышав это, мастерская Громовая Лошадь тут же оживилась от восторженных возгласов сотрудников.


Ся Лэй наблюдал, как Ма Сяо-Ань и другие махали ему, когда он садился в своё Polо. Он покачал головой, запустил двигатель и направился к Чайный Салон Цзюй Шань. Он соврал Ма Сяо-Аню, но это было для его же блага. Выступить против Хе Лао-Ци - было опасным делом, поэтому он не хотел, чтобы Ма Сяо-Ань участвовал в этом. Это была ложь во благо.


Внезапно раздался ещё один звонок, прежде чем он доехал до Чайного Салона. Это был неизвестный номер.


«Здравствуйте? Мистер Ся?», - раздался приятный женский голос.


«Да. Кто это?» - Ся Лэй не узнал звонившую.


«Разве ты не узнал меня? Я Лян Си-Яо. Помнишь?» - сказала женщина.


«О, так это мисс Лян. Конечно, я помню. Здравствуйте. Зачем вы мне звоните?» - Ся Лей удивился, что она позвонила ему.


«Да так, просто хотела спросить, почему ты не пришёл сегодня», - сказала Лян Си-Яо.


«Извините, у меня дела в мастерской, возможно, завтра я приду», - сказал Ся Лей.


«Мм, хорошо. О, кстати, ты подумал о том, о чём мы говорили вчера?» - вдруг спросила она.


Ся Лей вспомнил, как Лян Си-Яо позвала его в офис Лян Чжэн-Чуна, предлагая ему отказаться от своей мастерской и сосредоточиться на Вин Чун. Кажется, это была истинная причина, по которой Лян Си-Яо позвонила ему. Он немного подумал, а затем ответил: «Это сложный вопрос. Мисс Лян, позвольте мне ещё подумать над этим, что скажете?»


«Мм, хорошо. Я больше не буду тебя беспокоить. Увидимся завтра», - сказалп Лян Си-Яо.


«До свидания, мисс Лян», - Ся Лэй повесил трубку.


Ся Лей только из вежливости сказал, что подумает об этом. Он никогда не собирался стать настоящим экспертом боевых искусств.


Ся Лэй уже бывал в этом чайном салоне, когда следил за Ли Цин-Хуа, записывая на него компромат. Тогда он первый раз использовал своё рентгеновское зрение, чтобы решить проблему.


Войдя в зал, Ся Лэй нашел Цинь Сяня в отдельной комнате. От внешнего Цинь Сяня Ся Лей буквально потерял дар речи: на нём были обтягивающие женские джинсы и рваный топ. На его плоской груди торчали две маленькие розовые точки. То, как он одевался и его красивое лицо, что было красивее женского, только ещё больше подчёркивали в нём трансвестита.


Ся Лэй прекратил использовать свое рентгеновское зрение и вошел в вип- комнату, где был Цинь Сян.


Цинь Сян посмотрел на выпуклую кожаную сумку в руках Ся Лэйя. «Ты действительно принес деньги».


Ся Лэй сел напротив Цинь Сяня и положил на стол кожаную сумку.


«Ты подумал об этом? Что если я возьму твои деньги, но не стану помогать тебе. Тогда ты прост спустишь деньги на ветер», - сказал Цинь Сян.


Сяй Лей подтолкнул деньги Цинь Сяню и сказал равнодушно: «Я обещал дать тебе 200 000. Я не боюсь, что ты меня успокоишь. Я бы не стал давать тебе денег, если бы это не было для лечения твоей матери. Если хочешь меня обмануть, бери деньги и уходи прямо сейчас. Я не стану тебя останавливать».


Цинь Сян расстегнул молнию и заглянул внутрь. Он ничего не сказал, а просто взял сумку и направился к выходу.


Ся Лэй просто сидел там, даже не глядя на Цинь Сяня.


Цинь Сян подошел к дверям вип-комнаты, а затем внезапно повернулся. Он сел на диван и улыбнулся: «Ты действительно можешь держать паузу, да. Не волнуйся, я не стану брать твои деньги просто так».


«Если ты это сделаешь, ты будет последним идиотом на земле. Я помогаю не тебе, а твой матери», - сказал Ся Лей.


Цинь Сян поджал губы и улыбнулся: «Ты действительно особенный, не так ли? Спасибо тебе за деньги. Это важно для меня».


«Возьми их для лечения своей матери. Они нужны ей больше, чем мне», - сказал Ся Лей.


«Не волнуйся об этом. Эти деньги предназначены для спасения жизни моей матери. Я не буду тратить его легкомысленно», - немного помолчав, он добавил: «Я думал об этом всю ночь вчера и всё понял. Мы действительно в одной лодке. Я помогу тебе. Что ты хочешь сделать?»


«Сначала расскажи мне о Хе Лао-Ци. Я хотел бы больше узнать о нем», - сказала Ся Лэй.


«Он собака клана Гу», - сказал Цинь Сян.


Ся Лей был удивлен. Он думал, что Хе Лао-Ци работает на Гу Кэ-Вэнь, потому что она заплатила ему, но он не ожидал, что Хе Лао-Ци будет связан с кланом Гу.


Цинь Сян продолжил: «Если ты хочешь поговорить о нем, то стоит начать с Клана Гу. Как ты уже знаешь, Клан Гу является одной из самых влиятельных семей в Цзин-Ду, верно? Клан Гу контролирует North Group, которая владеет миллиардами и имеет широкий охват. Как ты знаешь, что Клан Гу появился здесь, в Хай-Жу. Дед Гу Кэ-Вэнь, Гу Дин-Шань, на самом деле широко известен в криминальном мире. В кассе Клана Гу нет ни единой чистой монеты. Любой, кто шёл против них, в итоге имел печальный конец».


Ся Лэй подумал о Лю Ин - она также была одной из жертв расширения капитала Клана Гу. Он не понимал, почему богатая молодая леди, такая как Гу Кэ-Вэнь, использовала такие подлые методы, чтобы получить компанию Лю Ин и ее патент, но теперь всё встало на свои мечта. Гу Дин-Шань был человеком из криминального мира, который шёл по трупам своих противников, чтобы достичь высот. Откуда у него могли взять честные потомки?


Цинь Сян продолжил: «Отец Хе Лао-Ци был тогда подручным Гу Дин-Шаня. Он принял на себя пулю, которая предназначалась Гу Дин-Шаню, и погиб. С тех пор Хе Лао-Ци стал собакой клана Гу, и всюду следует за ними. Никто проявлять неуважение к нему. Территория Хе Лао-Ци здесь, в Хай-Чжу, вместе с поддержкой клана Гу. Он бегает здесь, терроризируя и угнетая людей».


«Неужели полиция ничего не может поделать с ним? Он сеет террор в течение стольких лет», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян криво усмехнулся: «Полиция нужны в доказательства для ареста. Но откуда им взять доказательства, когда Хе Лао-Ци такой скользкий. Он всегда посылает своих подчинённых делать грязную работу. Таких, как я. Я должен был украсть патент Лю Ин, потому что он мне сказал. Разве я бы посмел сказать, что это он приказал мне, если бы меня поймали?»


То, как Хе Лао-Ци проворачивал свои дела было как раз в духе Клана Гу. Он мог делать всё, что угодно, выходя сухим из воды.


Ся Лей немного помолчал, а потом сказал: «И что у него на тебя?»\


Цинь Сян посмотрел на Ся Лэйя, похоже, наблюдая за ним.


Ся Лэй улыбнулся: «Разве мы не друзья? Ну не говори, если ты мне не доверяешь».


Цинь Сян вздохнул. «Лучше я скажу тебе. Два года назад я ограбил ювелирку. Я не знал, что она принадлежит Хе Лао-Ци. Меня записали на скрытую камеру, и он сумел отследить меня, хотя мое лицо было закрыто. Однако он не сообщил обо мне в полицию. Он дал мне копию видео. С тех пор он посылал меня на свои грязные дела».


«Ты достаточно опытный вор. Разве ты не думал о том, чтобы украсть это видео?»


Цинь Сян криво усмехнулся: «Разве это поможет? Он знает, что это я. Он пошлет кого-нибудь, и меня убьют. Лучше быть использованным им и жить, чем смерть».


«Где он живет?»


Цинь Сян ничего не сказал. Он достал кусок бумажника из своей безвкусной сумочки и протянул ее Ся Лэйю.


Ся Лей взглянула на бумажку - на ней были записан адрес Хе Лао-Ци, имена членов семьи, возраст и графики некоторых телохранителей. Всё это было довольно подробно.


«Как ты хочешь с ним разделаться?» - поинтересовался Цинь Сян.


«Прямо сейчас у меня нет плана. Я свяжусь с вами, если мне что-то понадобится», - Сяй Лей убрал бумагу.


«Хорошо. Я иду в больницу, чтобы заплатить за операцию. Пока», - Цинь Сян взял кожаную сумку и ушел.


Ся Лэй все еще сидел в вип-комнате, глубоко погрузившись в раздумья.


Фактически Хе Лао-Ци был собакой клана Гу. Они были одним целым. Как он может сражаться с ними?
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Глава 73



73. Таинственный клиент


Хотя теперь он знал адрес Хе Лао-Ци и подробности о его семье, у Ся Лейя не было возможности справиться с ним. Он не мог пойти к нему домой и просто прикончить его, не так ли? И не мог похитить его сына. Он не был злым человеком и никогда не мог сделать нечто подобное. Он также подумал о том, чтобы проникнуть в дом Хе Лао-Ци и украсть доказательства его преступлений или что-то в этом роде, но Цинь Сян сказал, что Хе Лао-Ци никогда не делал грязную работу сам. В этом случае, каков шанс был найти какие-то доказательства против него?


Однако не всё было так плохо. Он подружился с Цинь Сянем; и это был своего рода выигрыш. Теперь он был на шаг ближе к Хе Лао-Ци.


Какое-то время он всё ещё сидел в вип-комнате, затем оплатил счет и покинул Чайный Салон, вернувшись в свою мастерскую.


Выйдя из машины, Ся Лэй увидел в мастерской двух незнакомцев, которые о чём-то беседовали с Ма Сяо-Анем. Оба они были одеты в деловые костюмы с портфелями и выглядели довольно культурно. Ся Лей подумал про себя: «Кто это? И зачем они пришли в мою мастерскую?»


Ма Сяо-Ань, увидев Ся Лэйя, поздоровался с ним: «Лэй ... Босс Лэй, кое-кто хочет поговорить с тобой». Затем он повернулся к двум мужчинам и сказал: «Это босс нашей мастерской, Ся Лэй. Вы можете поговорить с ним. Хе-хе, я не тот, кто принимает решения».


Таким образом, это были два неизвестных клиента. Ся Лэй поприветствовал их. После отказа от услуг Чи Цзин Цю, бизнес в его мастерской шёл медленно. Его прибыли хватало, только чтобы держаться на плаву. Разумеется, он был рад новым клиентам.


Как только двое мужчин услышали, что Ся Лэй был начальником мастерской, они поприветствовали его с улыбкой на лице.


«Я Чжоу Вэй. Это мой коллега, Цзян Синь», - сказал Чжоу Вэй. «Мы представляем China Industrial Group из Цзин-Ду».


Ся Лей не знал ни Цзян Синя, ни Чжоу Вэйя. Он видел их впервые. Он также впервые слышал о China Industrial Group, которую назвал Чжоу Вэй. Ся Лэйю показалось это странным: «Если кто-то из Хай Чжу или близлежащих предприятий приходит ко мне сделать заказ, это нормально, но Цзин-Ду так далеко. Я с ними прежде не контактировал, как они нашли меня здесь?


Цзян Синь, казалось, догадался, о чем думал Ся Лэй, и сказал: «Дело вот в чём, мистер Ся. Мы здесь, чтобы выяснить кое-что».


«Не для бизнеса?» - Ся Лей был немного разочарован, но он не показал этого. «Что вы хотите выяснить?»


Цзян Синь открыл свой портфель и достал хорошо обернутую сумку. Затем он открыл сумку и показал обработанную деталь.


Ся Лэй оцепенел, как только увидел эту часть. Это была та самая деталь высокой точности, которую он сделал для East Wind Heavy Industries, заработав свой первый миллион в жизни. Он помнил каждую деталь каждого события, естественно, он вспомнил о ту деталь, которую выточил лично.


«Вы помните эту деталь, мистер Ся?» - вежливо спросил Цзян Синь.


Ся Лэй кивнул: «Конечно, помню. Эту деталь я выточил для East Wind Heavy Industries. Откуда она у вас?»


Чжоу Вэй ответил: «Вот почему мы здесь. Партия деталей, которую вы выточили, была заказом, который мы передали East Wind Heavy Industries. Эти детали очень важны. Я думаю, вы также знаете, что такая высокоточная обработка деталей в настоящее время невозможна в нашей стране из-за технологической блокады Европы и Америки. Однако, вы, однако, сделали это. Впечатляет».


Ся Лэй рассмеялся: «Вы же приехали из Цзин-Ду не для того, чтобы только похвалить меня, не так ли?»


Цзян Синь сказал: «А вы шутник, мистер Ся. Мы пришли проверить это лично. Вы понимаете, о чем я говорю».


«Вы хотите, чтобы я выточил еще одну деталь и доказал это вам?» - сказал Ся Лэй.


«Верно. Однако я могу гарантировать, что если вы сможете доказать, что вы действительно можете вытачивать такие высокоточные детали, как эта, у вас не будет недостатка в заказах в будущем», - сказал Цзян Синь.


Ся Лэй пришёл в восторг от этой перспективы, но виду не подавал: «Могу я задать вопрос, прежде чем начать?»


«Пожалуйста, спрашивайте», - вежливо сказал Чжоу Вэй.


«Я выточил эту партию деталей для East Wind Heavy Industries, но они никогда бы не стали рассказывать об этом. Так как вы узнали, что это сделал именно я?» - сказал Ся Лэй.


Чжоу Вэй рассмеялcя: «Это просто. В нашем городе нет такого оборудования и таких талантливых мастеров. Когда мы передали этот заказ East Wind Heavy Industries, мы не думали, что они смогут его сделать. Конечно, мы решили разузнать, как они это сделали и попросили выяснить это. Это было непросто исследовать, так как немногие люди в East Wind Heavy Industries знали об этом. Но расследование привело нас сюда, и ... вот мы здесь».


Ся Лэй получил ответы на свои вопросы. Это выглядело довольно подозрительно, но объяснения Чжоу Вэй имели смысл. Председатель Нин из East Wind Heavy Industries сказал, что детали были очень важны, и даже заплатил ему миллион за их выполнение. Люди из Китайской промышленной группы также не ожидали, что важные части будут выточены, поэтому, когда East Wind Heavy Industries поставил заказ, было вполне естественно, что они решили полюбопытствовать. Так что это было не так уж и странно.


«Пожалуйста, покажите нам свое мастерство, мистер Ся», - сказал Цзян Синь.


Ся Лэй кивнул: «Конечно. Однако у меня нет нужных материалов. Я могу обрабатывать только обычные материалы».


«Вам не нужно использовать свои материалы; мы принесли подходящие сами», - Чжоу Вэй открыл свой портфель и достал сумку, а затем передал её Ся Лэйю.


Был кусок металлического сплава, тот же материал, который он использовал при выточке деталей в East Wind Heavy Industries. Ся Лей взял металлический сплав и направился к токарному станку с ЧПУ. Сначала он выточил пробелы, затем скорректировал настройки в ручном режиме и использовал левый глаз для масштабирования и выточки требуемой точности. Весь процесс, с того момента, как он запустил машину до того, как закончил обработку, занял полчаса.


Ся Лэй передал выточенную деталь Чжоу Вэйю. «Можете проверить её».


Чжоу Вэй посмотрел на деталь, выточенную Ся Лэйем, и сказал: «Вам даже не нужны чертежи или параметры, и вы сделали это всего за полчаса. Восхитительно».


Цзян Синь, с другой стороны, достал контрольный инструмент и принял участие в осмотре.


Инструмент Цзян Синь был очень продвинутым - он выглядел как инфракрасный сканер. Он положил его на сторону, выполнил сканирование, а затем вышли данные о различных значениях детали. Ся Лэй никогда не видел такого инструмента контроля даже в East Wind Heavy Industries.


Цзян Синь быстро справился с осмотром, и он едва мог скрыть свое волнение. Он усмехнулся, сказав: «Похоже, мы нашли нужного человека. Мистер Ся, вы чудо».


Сотрудники мастерской Громовая Лошадь засияли, и все они выглядели довольно возбужденными.


«Вам ещё нужны такие детали?» - спросила Ся Лэй.


Чжоу Вэй улыбнулся и сказал: «Нам нужны не только такие детали; нам нужны такие люди, как вы».


Цзян Синь осторожно убрал выточенную деталь в свой портфель, а затем сказал: «Мистер Ся, не желаете ли присоединиться к нашей компании? Вы можете сами выбрать свои условия. Мы выполним любые, если они не слишком экстравагантные».


Вы можете выбрать свои условия. Сколько компаний в мире могли бы предложить это?


Предложение Цзяна Синя было очень заманчиво для Ся Лэйя.


Ма Сяо-Ань, Чжоу Сяо-Хун и другие, однако, занервничали и испытывали к нему сложные чувства. Они гордились Ся Лэйем, но в то же время беспокоились о своих собственных фьючерсах. Если бы Ся Лэй перешёл в China Industrial Group, их мастерской пришёл бы конец. Что еще они могли бы сделать, кроме как снова пойти на строительные площадки? Самой большой проблемой это было особенно для Чжоу Сяо-Хун. Если бы Ся Лей не взял её на работу, она, вероятно, жила бы сейчас на улице. Ся Лэй дал ей новую жизнь, и она надеялась на ещё более лучшую жизнь - как она могла плохо относиться к Ся Лейю?


Взгляды всех присутствующих были устремлены на Ся Лэйя, нервно ожидая ответа.


Ся Лэй повернулся к ним и увидел их беспокойство. Затем он рассмеялся: «Спасибо за ваше любезное предложение. Может быть, мне лучше пойти к вам на работу, но я все же предпочитаю оставаться здесь. Просто сделайте мне заказ, если хотите, чтобы я выточил вам детали».


Чжоу Сяо-Хун и другие вздохнули с облегчением, и улыбки появились на их лицах.


Чжоу Вэй и Цзян Синь выглядели разочарованными. Разумеется, они предпочли бы, если бы Ся Лей присоединился к их компании.


«Какое разочарование. Ну что ж, двери нашей China Industrial Group всегда будут открыты для вас, независимо от того, когда вы хотите присоединиться. Мы будем видеть вас», - сказал Чжоу Вэй.


«Спасибо. Я подумаю об этом. Кроме того, расскажите мне, чем занимается ваша компания?»


Цзян Синь остановился. «Г-н Ся, вы имеете в виду, что вы до сих пор не знаете, чем занимается China Industrial Group?»


Ся Лэй покачал головой: «Извините, я действительно не знаю».


Цзян Синь улыбнулся и сказал: «Мы, China Industrial Group, - крупная государственная компания. Мы производим танки, ракеты и так далее. Мы работаем не на прибыли, а ради укрепления сил нашей нации ».


Ся Лей был ошеломлен, но теперь он понял, почему председатель Нин подчеркнул, насколько важны детали. Теперь он также понял, каким образом China Industrial Group так легко смогла выяснить, кто именно выточил эти детали.


Государственная, военная, промышленная компания - кто в будущем осмелится давить на его мастерскую, если он сможет получить от них заказы на поставку?


Чжоу Вэй взял документ из своего портфеля и передал его Ся Лэйю. «Мы хотели бы, чтобы вы, г-н Ся, выточили эту деталь на этот раз. В документе представлен чертеж детали и все её параметры. Мы предоставим материалы. Взгляните, тогда мы сможем обсудить контракт.


Ся Лэй взял документ.


«Господин Ся, у меня есть предложение», - сказал Цзян Синь.


«Какое предложение?» - небрежно спросила Ся Лэй.


«Мы надеемся, что вы, господин Ся, зарегистрируете свою мастерскую как компанию. Пожалуйста, поймите - мы являемся государственной компанией и крупной корпорацией. Если мы будем работать с придорожной мастерской, это нанесёт ущерб нашей репутацию Для вас это также не хорошо», - вы сказал Цзян Синь.


Ся Лэй рассмеялся: «Вам не нужно беспокоиться об этом. Я уже и так собирался сделать это, прежде чем вы пришли. Ваше прибытие только ускорило осуществление моих планов. Сегодня вечером я зарегистрирую свою мастерскую как компании и найду участок земли, чтобы построить завод».


Чжоу Вэй внезапно приблизился к уху Ся Лэйя и сказал низким тоном: «Мистер Ся, детали, которые нам нужны, должны быть выточены лично вами и только вами. Вы понимаете, что я имею в виду?»


Ся Лэй рассмеялся: «Нет проблем».


Чжоу Вэй протянул руку Ся Лэйю: «Рад нашему сотрудничеству».


Ся Лэй пожал руку Чжоу Вэйю: «Рад счастливому сотрудничеству».


Цзян Синь также протянул руку Ся Лэйю: «Рад счастливому сотрудничеству».


«Удачное сотрудничестве», - сказал Ся Лэй.


Сотрудники мастерской разразились аплодисментами.
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Глава 74



74. Даже в следующей жизни мы будем братьями


Ся Лэй пригласил Чжоу Вэйя и Цзян Синя на праздничный обед вместе с Ма Сяо-Анем, Чжоу Сяо-Хун и другими. Чжоу Сяо-Хун, Чэнь А-Цзяо и другие выглядели и пахли как обычные рабочие, но Ся Лейя не волновало, что о них подумают Чжоу Вэй и Цзян Синь. Ся Лей не смотрел на них сверху вниз только потому, что сам чего-то достиг. Чжоу Вэй и Цзян Синь хорошо отнеслись к Ма Сяо-Аню и другим - все весело болтали и смеялись. У них довольно оживлённый обед.


Проводив Чжоу Вэйя и Цзян Синя, Ся Лэй и Ма Сяо-Ань отправились в Бюро Регистрации города Хай-Чжу, чтобы зарегистрировать компанию.


«Лей, ты думал о названии компании?» - спросил Ма Сяо-Ань, сидя в машине.


«А что тут думать? Thunder Horse Manufacturing» - сказал Ся Лэй.


«Это ... Уберите «Лошадь». Компания - твоя, моему имени там нечего делать», - сказал Ма Сяо-Ань.


Ся Лэй улыбнулся: «Компания моя, но ты мой брат. Мы вместе прошли через огонь и медные трубы. Ты должен помочь мне с управлением компании после ее создания. Когда наш бизнес войдёт в колею, ты можешь перестать выполнять грубую работу и сосредоточиться на управлении. Сейчас у нас в мастерской мало сотрудников, так что нам придётся нанять сотрудников, более культурных и квалифицированных. В конечном счёте, когда мы будем зарабатывать все больше и больше».


«Лэй, я ...» - Ма Сяо-Ань была так тронута, что не мог говорить.


Сяй Лей похлопал его по плечу: «Сяо-Ань, мы выросли вместе. В этой жизни ты мне как брат, а я не из тех, кто бросит своего брата, став богатым».


«Что значит в этой жизни? В следующей жизни я тоже буду твоим братом. В этой жизни ты ведёшь меня, а в следующей - я поведу тебя», - сказал Ма Сяо-Ань.


Ся Лей рассмеялася: «Конечно, я последую за тобой в следующей жизни».


Они смеялись и болтали всю дорогу до Бюро Регистрации. Ся Лэй припарковал машину на автостоянке и вошел в здание вместе с Ма Сяо-Анем.


После упрощения административных процедур зарегистрировать компанию не составила труда. Сяй Ли заполнил кое-какие формы и представил доказательства активов. Это был первый шаг. Теперь оставалось только дождаться, когда Бюро Регистрации оформит его. Тогда Thunder Horse Manufacturing официально начнёт своё существование.


Покинув бюро, они поехали обратно в их мастерскую.


«Лэй, тебе пора найти женщину», - на обратном пути Ма Сяо-Ань почему-то завёл этот разговор: «Ты теперь босс компании. Тебе нужна женщина, которая будет соответствовать твоему статусу. Взгляни на всех боссов компании. У них много женщин - жена дома, любовница на улице, секретарша на работе».


«Ты же знаешь меня. Я не простой парень», - сказал Ся Лэй.


«Тогда найди одну и женись на ней, чтобы она готовила тебе и ростила твоих детей. А ночью хе-хе-хе … Цзян Жу-И довольно неплохой вариант. У неё определённо есть к тебе симпатия, а ты в упор не видишь этого», - рассмеялся Ма Сяо-Ань.


«Не будь глупцом. Мы с ней просто друзья. Кроме того, с ее темпераментом, я буду у неё под каблуком, если женюсь на ней. Я на это не согласен», - сказал Ся Лэй.


Ма Сяо-А помолчал и снова рассмеялся: «Это правда. Она уже прижала тебя. Я вижу, что она забрала твою машину. Представляю, что будет, если вы поженитесь. Ха-ха! Тяжёлая жизнь тебя ждёт. Просто смирись с этим!»


Ся Лэй криво усмехнулся и покачал головой, не желая продолжать разговор. В это время у него в голове внезапно появилось лицо Шеньту Тянь-Ин с этим надменным выражением. Ся Лей подумал про себя: «Наверно, я болен».


Внезапно сзади раздался длинный гудок. Ся Лэй испугался и быстро изменил полосу движения.


Грузовик обогнал Polo со стороны, заставив Polo скрежетать шинами.


«Черт! Ты что, в рай торопишься?» - выругался из окна Ма Сяо-Ань.


Водитель грузовика, похоже, не слышал проклятия Ма Сяо-Аня и мгновенно умчался вперёд.


Ся Лэй немного колебался: «Откуда в середине дня на дорогах грузовик?»


«Может быть, кто-нибудь отогнал его со стройки, забавы ради. Или, может быть, он получил разрешение на транспортировку шлака, чтобы получить больше часов на работе», - сказал Ма Сяо-Ань.


Ся Лэй больше не спрашивал, а продолжил ехать. Через несколько минут его Polo прибыла на улицу мастерской Громовая Лошадь.


Ся Лэй замедлила ход и постепенно остановился на обочине. Прежде, чем он вышел из машины, он увидел, что у входа в мастерскую стояла Чи Цзин-Цю. «Зачем она здесь? Если она за тем, чтобы сделать заказ, я приму его. В конце концов, бизнес - это бизнес. Теперь мне нужно больше клиентов, даже если это такие клиенты, как она».


Теперь, когда его мастерская стала компанией, ему понадобилось бы больше сотрудников, а это означало бы более высокие затраты на рабочую силу. Ему также нужны были деньги на страховку, премии и тд. Он не мог рассчитывать на сотрудничество между ним и China Industrial Group. Только он мог вытачивать эти высокоточные детали. Для других это было совершенно невозможно. Он же не мог сам тащить на себе целую компанию, не так ли? Ему также нужны были обычные клиенты для его сотрудников.


Чи Цзин-Цю видела, как Ся Лэй вышел из машины, и она помахала ему рукой с улыбкой: «Лэй, я так долго тебя ждала».


Ся Лэй тоже улыбнулся и поздоровался с ней: «Давно не виделись, Цзин-Цю».


В тот момент Ма Сяо-Ань внезапно воскликнула: «БЕРЕГИСЬ!»


Ся Лей оглянулся, но Ма Сяо-Ань уже нырнул вперед и оттолкнул его.


В этот момент грузовик со шлаком выехал с противоположной полосы и врезался в Ма Сяо-Аня. Его тело подбросило в воздух, из губ плеснула кровь.


БAM! Тело Ма Сяо-Аня приземлилось на крышу Polo. Грузовик не остановился. Он врезался в Polo, отбросив его на пешеходную дорожку и в клумбу, прежде чем он остановился.


Ма Сяо-Ань лежал на пешеходной дорожке, на его теле осколки разбитого стекла от Polo. Кровь хлестала из его носа и рта.


«Сяо-Ань!» - Ся Лэй вскочил на ноги, как сумасшедший, и бросился к Ма Сяо-Аню.


«Мы ... ... Бра ... ...» - не смог выговорить Ма Сяо-Ань. Его дыхание оборвалось.


«НЕТ!» - заревел Ся Лэй. Слезы хлынули из его глаз.


Сотрудники мастерской тут же выбежали и окружили Ма Сяо-Аня. Чжоу Сяо-Хун и Чэнь А-Цзяо тоже начали плакать.


Ся Лей внезапно отошёл и побежал к грузовику, который врезался в клумбу.


Водителю грузовика еле удалось открыть повреждённую дверь. Он спрыгнул с машины. Это был молодой водитель лет 25-26, довольно мускулистый, со многими татуировками по всему телу. Он тоже пострадал от столкновения, но это были всего лишь поверхностные, которые не сильно повлияли на него.


Водитель мельком взглянул на тело Ма Сяо-Аня на земле, выйдя из грузовика. На его лице не было никаких признаков вины. Однако он выглядел удивленным, увидев, как Ся Лей набросился на него.


Ся Лэй схватил его за воротник и сердито взревел: «Ты, ублюдок! Ты заплатишь за Сяо-Аня!


«Эй, постой! Я не дам тебе денег, если ты ударишь меня», - в панике проговорил водитель.


Ся Лей не мог контролировать свой гнев. Слова водителя грузовика только подливали масло в огонь. Ся Лей ударил водителя грузовика по лицу, в следующее мгновение у него изо рта вылетело два зуба».


«Деньги?! Какие нахрен деньги?» - Ся Лэй пнул водителя грузовика в пах.


Водитель вскрикнул от боли, когда удар Ся Лэй повалил его на землю.


Ся Лэй снова бросился вперед и злобно пнул ногами водителя.


«Аргх ...» - водителю было так больно, что у него выступил холодный пот, а лицо стало бледно-пепельным. В его глазах был ужас.


Ся Лэй был готов избить его до смерти, но Ван Ю-Фу и Цуй Юн бросились вперед и схватили его.


«Хватит, босс, ты убьешь его», - тревожно проговорил Цуй Юн: «Если ты убьешь его, то ты попадёшь в тюрьму. Он того не стоит».


Чжоу Сяо-Хун, хромая, подбежала и заблокировала его от водителя грузовика со слезами на глазах: «Прекрати бить его, Старший брат Лэй ... Старший брат Сяо-Ань не хотел бы, чтобы ты это делал ... Хватит, пожалуйста, хватит...»


Ся Лэй немного успокоился. Он вдруг что-то вспомнил и сказал: «Этот парень хотел сбить меня! Он сделал это специально! Вызовите полицию! Это преднамеренное убийство!»


Водитель грузовика сказал: «Не говори глупостей. Я не понимал, что происходит! Я просто не справился с управлением. Я никого из вас не знаю, с какой стати мне пытаться вас убить?! У вас нет доказательств! Я могу подать на вас в суд за клевету».


Ся Лэй мгновенно нахмурился: «Тебя послал Хе Лао-Ци?»


«Кто такой Хе Лао-Ци?» - глаза водителя грузовика погасли: «Я не знаю, о чём ты говоришь».


«Я убью тебя!» - Ся Лей снова потерял контроль и бросился на него.


Чжоу Сяо-Хун внезапно выбежала вперед и схватила Ся Лэйя. Ся Лэй оттолкнула ее, и она обняла его за ногу, крича: «Большой брат Лэй, пожалуйста ... успокойся ...»


Водитель грузовика неожиданно поднялся на ноги и убежал.


Ван У-Фу схватил его, и тот упал на землю.


Чэнь А-Цзяо и другие сотрудники мастерской тут же схватили его.


Чи Цзин-Цю подошла, явно нервничая: «Лэй ... я ... я позвонил в скорую помощь и в полицию. Успокойся. Не стоит марать руки об таких людей».


Ся Лэй опустился на колени, словно парализованный. Слезы ручьём стекали у него по щекам.


Сцена, как Ма Сяо-Ань оттолкнул его от столкновения с грузовиком, снова и снова мелькала у него в голове. Он все еще стоял у дороги, и впереди было несколько машин. Он никак не мог заметить приближающийся грузовик. Если бы Ма Сяо-Ань не оттолкнул его, он бы попал под грузовик. Ма Сяо-Ань спас его, но теперь он лежал на земле, не в силах дышать. Ма Сяо-Ань только что шутил, что будет его братом даже в следующей жизни, и теперь он отправился в другой мир.


Сцены из их общего детства мелькали у него в голове; Ма Сяо-Ань и он сам плавали в реке, ловили лягушек и кидали их в одноклассниц, ковыряясь в птичьем гнезде ...


Ма Сяо-А умер.


«Aаа ...» - Ся Лей закричал в небо.


Небеса не ответили.
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Глава 75



Глава 75. Пробираясь ночью в логово врага


Ма Сяо-Аня увезли на машине скорой помощи. Но это была обычная формальность, назад ему уже было не суждено вернуться.


Приехали полиция и дорожная полиция. Водитель грузовика забрала дорожная полиция. Изначально этот инцидент рассматривался как дорожно-транспортное происшествие, а не уголовное дело. Хотя Ся Лэй и сотрудники мастерской Громовая Лошадь были расстроены, но закон есть закон.


Ся Лэй поехал в машине дорожной полиции в больницу, чтобы отправить Ма Сяо-Аня в морг. Он просто стоял, тихо глядя на мирное белое лицо Ма Сяо-Аня. Он долго не двигался ...


Как только Цзян Жу-И услышала эту новость, она ту же примчалась и стала долго плакать. Всё-таки Ма Сяо-Ань был и её другом тоже, хотя она не была с ним также близка, как Ся Лей. После этого она вместе с Ся Лейем поехала домой.


Цзян Жу-И приготовила Ся Лейю обед, но он просто сидел и молча смотрел в свою тарелку.


«Поешь что-нибудь», - проговорила Цзян Жу-И: «Разве так можно? Тебе нужно поесть хоть что-нибудь».


Ся Лэй все еще сидел, глядя в тарелку, и не двигался. Его мысли были далеко отсюда.


Цзян Жу-И нахмурилась: «Ты собираешься есть или нет? Если ты не начнёшь есть, мне придётся заставить тебя силой», - сказав это, она взяла кусочек омлета и засунула его в рот Ся Лейя.


Сяй Лей отодвинул голову: «Жу-И, Ма Сяо-Ань убили. Ты веришь мне?»


«Я верю тебе. Ешь давай», - сказала Цзян Жу-И.


«Тогда иди и арестуй водителя этого грузовика. Ты должна его допросить. Он расскажет тебе, что его нанял Хе Лао-Ци. Хе Лао-Ци пытался убить меня, но Ма Сяо-Ань оттолкнул меня с дороги и …», - Ся Лей не мог продолжать говорить. Слёзы снова выступили у него из глаз.


Цзян Жу-Йи была в растерянности. Она положила палочки для еды и спокойно посмотрела на Ся Лэйя. У нее на самом деле тоже не было аппетита, но она не хотела, чтобы Ся Лей грустил. Он приготовила обед, чтобы немного поднять ему настроение, но теперь поняла, что её усилия были напрасны.


«Иди, арестуй этого водителя. Прямо сейчас!» - Ся Лей, похоже, потерял контроль над собой.


Цзян Жу-И схватила его за руку и попыталась утешить: «Лэй, Сяо-Ань мертв. Я знаю, что ты убит горем, но можешь ли ты успокоиться?»


«Как я могу быть спокоен?» - закричал Ся Лэй.


«Во второй половине дня я звонила в центр обработки дорожно-транспортных происшествий. Тормоза грузовика не функционировали должным образом, поэтому у его навигационной системы тоже были проблемы. Этот водитель не находился под воздействием алкоголя или наркотиков. На чём я должна основывать свой арест? Даже если я арестую его, в лучшем случае, это будет только на несколько часов», - сказала Цзян Жу-Йи.


Грузовик был сломан, водитель не был под воздействием наркотиков или алкоголя и не знал Ма Сяо-Аня. Исходя из этого, водитель мог избежать наказания по закону. Водитель грузовика даже не требовал денежной компенсации, потому что страховая компания позаботилась об этом. Вот он реальный мир. И он был несправедлив.


Перед глазами Ся Лейя снова предстала сцена, которая произошла чуть раньше. Он ехал на машине с Ма Сяо-Анем, весело болтая с ним. Затем он увидел, как прямо на него едет грузовик, и что он еле успел свернуть в сторону. Затем Ма Сяо-Ань высунул голову в окно и выругался на водителя грузовика…


Левый глаз Ся Лэйя дрогнул. В его голове появилось изображение грузовика, которое отражалось в зеркале заднего вида его Поло. Он видел водителя через лобовое стекло шлака. У водителя была безжалостная улыбка на его лице. Он чётко мог видеть его лицо.


Это был тот же грузовик, что задавил Ма Сяо-Аня, и водитель был тот же самый. Это просто не могла быть случайность. Это было убийство. Водитель хотел убить его, но по ошибке убил Ма Сяо-Аня.


«О чем ты думаешь, Лей?» - в глазах Цзян Жу-И появились слёзы: «Не будь таким, пожалуйста. Ты же знаешь, как я беспокоюсь о тебе?»


Ся Лэй больше ничего не сказал. Он сидел, как пустая оболочка, в которой не было души. Снаружи он выглядел совершенно безжизненным, но в сердце у него бушевал гнев. Он подумал: «Этот водитель грузовика всего лишь шавка Хэ Лао-Ци. Настоящим вдохновителем был Хе Лао-Ци или даже Гу Кэ-Вэнь. Ты хотел убить меня, но Ма Сяо-Ань умер вместо меня. Я отомщу тебе!»


«Лэй, скажи что-нибудь. Что случилось?»- лицо Цзян Жу-И было наполнено беспокойством.


Ся Лей внезапно поднял голову и посмотрел на нее. «Давай есть».


Цзян Жу-И была на мгновение ошеломлена.


«Да, ешь. На голодный желудок сил нет», - Ся Лей проглотил огромный кусок, а затем добавил: «Ммм, ты очень вкусно готовишь. Почему ты не готовила мне раньше?»


Цзян Жу-И сказала, немного помолчав: «Лэй, ты ... Ты в порядке?»


«А ты сама-то? Не ты ли просила меня поесть? Сейчас я ем, а ты спрашиваешь, в порядке ли я. Так ты хочешь, чтобы я поел или нет?» - сказал Ся Лей.


«Хм ... Да, надо поесть», - Цзян Жу-И положила еду в тарелку.


После того, как они поели, Цзян Жу-И пошла мыть посуду, а Ся Лей лёг спать в гостиной. Когда Цзян Жу-И вернулась с кухни, Ся Лей уже вовсю храпел.


«Действительно, он храпит, как свинья. Ну и отлично. Надеюсь, когда он проснётся, то будет чувствовать себя лучше», - пробормотала Цзян Жу-И, а затем вышла из квартиру и ушла.


Ся Лей открыл глаза, как только Цзян Жу-И вышла. Он подошел к балкону и проследил за тем, как Цзян Жу-И вышла из его квартиры. Когда в её квартире загорелся свет, он ушёл.


Неподалёку он поймал такси и направился в пригород. Через 40 минут он приехал в рыбацкую деревушку.


Рыбацкая деревня находилась рядом с морем, а прямо посередине неё стояла впечатляющая вилла. Вилла принадлежала Хе Лао-Ци.


Хотя у Хе Лао-Ци был дом в городе, но богатые люди любили жить за городом. Хе Лао-Ци не был исключением. Никто не знал, сколько у него было денег, но можно было представить, что определённо эта сумма была в районе несколько десятков миллионов.


Он натянул на себя бейсбольную кепку, закрыв лоб и переносицу, а затем медленно направился к вилле.


У Хе Лао-Ци всегда с собой были четыре телохранителя, куда бы он ни пошёл. Эти телохранители были с ним в течение многих лет; они могли сражаться и убивать. Они также были хорошо известны в криминальном мире.


Эту информацию Ся Лей получил от Цинь Сяня.


На дворе стояла ночь. В деревне не было уличных фонарей, и было темно. Благодаря этому Ся Лей смог без проблем приблизиться к вилле. На вилле свет горел ярко, так что его было видно издалека. Он мог видеть передвижения людей на вилле, используя её освещение в своих целях. На балконе третьего этажа в кресле сидел человек, куривший сигару, и, очевидно, любовался ночным видом на море. Двое людей лежали на кровати на втором этаже, смотря телевизор; мужчина и женщина. Один человек был на первом этаже гостиной и рандомно нажимал кнопки на пульте от телевизора. В саду было двое людей, которые шёпотом разговаривали между собой.


Всё это он мог видеть благодаря своему рентгеновскому зрению.


Сяй Ли остановился, опустил глаза и подумал: «Неужели мужчина и женщина на втором этаже это Хе Лао-Ци и его женой Хань Ли?»


Жену Хе Лао-Ци звали Хань Ли, а его сына - Цзя-Хао. Эту информацию он также получил от Цинь Сяня. К сожалению, у Цинь Сяня не было возможности предоставить ему фото, так что он мог только догадываться, что пара на втором этаже были Хе Лао-Ци и Хань Ли.


Ся Лэй, держась подальше от главной дороги, медленно приближался к вилле по небольшой дороге.


Хотя улица вокруг виллы не была освещённой, Ся Лей все равно видел камеры наблюдения, установленные на стенах и крыше виллы. Камеры были хорошо расположены; каждая из них покрывала всю территорию, и практически не было слепого пятна на участках, окружающих виллу.


Подходя ближе, Ся Лэй смог увидеть больше людей. Они были в комнате на первом этаже и играли в карты. На столе лежали стопки денег и был рассыпан какой-то порошок. У них в ушах были серьги, на голове разноцветные волосы и странные татуировки по всему телу. Одного взгляда было достаточно, чтобы понять, что все они были каким-то странными мужчинами.


Ся Лэй подумал: «Эти люди, играющие в карты, подчиненные Хе Лао-Ци? Плюс эти 4, то на все вилле 10 телохранителей. Черт, он очень осторожен. Какой он преступник, если так боится смерти?»


Ся Лэй перевел взгляд на телохранителя на третьем этаже, который стоял на балконе. Его левый глаз дрогнул, и он смог рассмотреть его поближе: у него был пистолет. Затем Ся Лей осмотрел 3 телохранителей, которые не играли в карты; у всех троих было оружие. Он долго смотрел на людей, игравших в карты, и обнаружил, что, хотя они выглядели довольно агрессивными, у них не было пушек. У них при себе были только охотничьи ножи и ножи-бабочки. Ся Лэй была почти уверен, что четыре человека, которые не играли в карты, были четырьмя главными телохранителями Хе Лао-Ци. Остальные были обычными охранниками.


Чэнь Чуань-Ху привёл с собой много головорезов, пытаясь разгромить мастерскую Ся Лейя., но все были избиты, а 10 из них были отправлены в больницу. Хе Лао-Ци подослал убийцу к Ся Лейю, но вместо этого погиб Ма Сяо-Ань. Таким образом, не было ничего удивительного, что Хе Лао-Ци был сейчас на стороже.


«У его телохранителей есть оружие. Он явно готовился к моему приходу. Если я сейчас нападу на них, я попаду в ловушку. Бесполезно сражаться, если у противника есть пистолет», - Ся Лейя привели сюда гневи жажда мести, но теперь он успокоился, когда обнаружил, что у телохранителей есть оружие.


Перед тем, как Ся Лей ушел, он ещё раз взглянул своим рентгеновским зрением в комнату, где были мужчина и женщина, стараясь тщательно запомнить их лица.


Как только он вышел из рыбацкой деревни, яркий свет засветил на него с дороги.


Ся Лэй невольно вытянул руку и защитил глаза от света, но его левый глаз увидел, что за этим светом был Цинь Сян.


Цинь Сян нахмурился и слез с мотоцикла: «Я знал, что ты придешь сюда. По крайней мере, у тебя хватило ума не нападать сегодня. Если бы ты это сделал, ты был уже покойник. Телохранители Лао-Ци - превосходные стрелки. Ты не смог бы уйти оттуда живым, даже если бы ты был воплощением Брюса Ли».


Ся Лэй подошел к Цинь Сян: «Ты пришёл сюда, зная, что я могу умереть?»


«Мы с тобой друзья. Ты только что потерял друга, но я не хочу потерять такого друга, как ты. Кроме того, ты пообещал помочь мне выбраться из лап Хе Лао-ци. Кто поможет мне, если ты умрешь? »- сказал Цинь Сян.


Ся Лэй вздохнул: «Забери меня отсюда».


Цинь Сян запустил двигатель: «Поехали, давай выпьем».


Ся Лей сел мотоцикл Yamaha и исчез в ночи вместе с Цинь Сянем.
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Глава 76



76. Надень на меня носки


Море расстилалось перед ними в беспрерывном движении.


Ся Лэй и Цинь Сян сидели на рифе, куча пустых пивных банок лежала у них под ногами.


«Скажи мне, ты действительно хотел убить Лао-Ци сегодня?» - Цинь Сян выбросил из рук пустую пивную банку и спросил, глядя на Ся Лэйя.


Ся Лэй немного помолчал, а затем ответил: «Прежде чем ты приехал, я был намерен войти в его дом и прикончить его».


«А потом?» - подсказал Цинь Сян.


«Потому?» - Ся Лей немного помолчал, а затем покачал головой: «Я не думал, что потом. Ма Сяо-Ань умер, спасаю мою жизнь. Разве я могу считаться его другом, если не отомщу за него?»


«Ты не слишком много думал, я бы сказал. Если бы ты действительно вошёл в дом и убил Хе Лао-Ци, тебя бы тоже прикончили. Гу Кэ-Вэнь потеряла бы очередную свою шавку, уничтожив такого врага, как ты. С силой Клана Гу, на Земле нет места, куда можно было сбежать, если бы ты убил Хе Лао-Ци. Ты бы был приговорён к смертной казни, если бы тебя поймали. Что будет делать твоя сестра, если ты умрёшь? А как насчет тех людей, которые работают на тебя? Ты подумал о них?» - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй зарычал: «Он хотел убить меня. Ма Сяо-Ань умер, потому что он спас меня. Как я могу просто так забыть об этом?»


Цинь Сян вздохнул: «Ты умный человек. Есть много способов отомстить. Зачем выбирать путь взаимного уничтожения?»


«Есть много способов отомстить. Зачем выбирать путь взаимного уничтожения?» - слова Цинь Сяня эхом отразились в голове Ся Лэйя. Он медленно успокоился. Это верно. Поездка в дом Хе Лао-Ци, чтобы убить его, была взаимно разрушительным способом мести. У злого человека, такого как Хе Лао-Ци, было много грехов, которые будут преследовать его и после смерти. Но он сам? Что бы стало с Ся Сюэ, если он умер? Как насчет трудолюбивых сотрудников мастерской Громовая Лошадь? Они только-только распробовали вкус лучшей жизни, а теперь они должны были вернуться на стройку, чтобы вкалывать за гроши?


«Подумай об этом, - мягко сказал Цинь Сян, - я считаю, что ты найдешь другой путь».


Ся Лей внезапно вспомнил о Лун Бин и подумал: «Если я позвоню Лун Бин и скажу ей, что Хе Лао-Ци пытается меня убить, она мне поможет? Если бы у меня были доказательства».


Лун Бин может помочь, но сначала ему нужны доказательства.


Хе Лао-Ци был очень хитёр и все свои грязные дела проворачивал руками других людей. Трудно было найти доказательства его преступлений.


Цинь Сян, казалось, почувствовал боль в сердце Ся Лэйя. Он тихо и спокойно сказал: «Не расстраивайся. Но тебе больше не стоит совершать таких глупых поступков. Тебе стоит сначала думать головой, а потом уже предпринимать какие-либо действия».


Ся Лэй кивнул: «Спасибо, я так и сделаю это».


Цинь Сян погладил Ся Лэйя по плечу: «Что за излишняя вежливость? Мы же друзья».


Ся Лэй снова кивнул: «Да, мы друзья».


«Да, кстати, я наконец узнал настоящее имя Хе Лао-Ци», - сказал Цинь Сян.


«Настоящее имя?» - Ся Лей застыл от удивления.


«Хе Лао-Ци очень хитрый и никогда никому не говорил о своем настоящем имени. Он никогда не позволял никому видеть его удостоверение личности. В криминальном мире он известен только как Хе Лао-Ци, но мало кто знает его настоящее имя. Но я выяснил его настоящее имя - Хуан И-Ху», - сказал Цинь Сян.


«Подожди-ка», - Ся Лэй смутился: «Это два разных имени. Его все называют Хе Лао-Ци, а ты говоришь, что его фамилия Хуан. Как у одного человека может быть две фамилии?»


Люди обычно предполагали, что даже если Хе Лао-Ци было не настоящим именем, они считали, что, возможно, его фамилия-то была настоящей! Имена иногда менялись, но фамилию никто не стал бы менять.


«Я был удивлён точно так же, как и ты. Но мой друг уверен, что Хуан И-Ху – его настоящее имя», - проговорил Цинь Сян.


Ся Лэй с недоумением произнес: «Но, согласно той информации, что ты дал мне ранее, его сына зовут Хе Цзя-Хао. Если он действительно прозван Хуан, почему фамилия его сына Хе?»


Цинь Сян пожал плечами: «Понятия не имею. Но я тебе не вру, клянусь!»


«Я не это имел в виду. Это очень странно ... Отвези меня назад», - сказал Ся Лэй.


«Что ты собираешься делать?» - Цинь Сян выглядел немного обеспокоенным.


«Расслабься. После сегодняшнего вечера я не собираюсь делать никаких глупостей. Я хочу съездить к Цзян Жу-И. Она начальник Северного полицейского участка, и у неё есть доступ к системе регистрации землепользователей. Я хочу, чтобы она помогла мне выяснить, есть ли под именем Хуан И-Ху какие-либо активы», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян была поражена мыслью: «Ты хочешь выяснить его настоящую личность?»


Ся Лэй кивнул: «Если ты говоришь правду, то Хе Лао-Ци - вымышленный персонаж. Он совершил столько преступлений и накопил столько богатства за всё это время, что любые активы определённо будет под именем Хуан И-Ху. Очевидно, так он отмывает деньги. Ужасный преступник Хе Лао-Цзы в криминальном мире, наверняка, обычный бизнесмен без судимости в реальной жизни».


Цинь Сян усмехнулся: «Я знал, что ты умный. Ладно, я отвезу тебя обратно.


Вернувшись в свой район, Ся Лей спрыгнул с мотоцикла. «Возвращайся. Я дам тебе знать, если я что-нибудь узнаю».


«Ты тоже первым узнаешь, если я ещё получу какую-либо информацию», - сказал Цинь Сян, а затем добавил: «Будь осторожен».


Ся Лэй кивнул: «Ты тоже».


«Пока, Лей», - сказав это, Цинь Сян уехал.


Лей? Ся Лэй криво усмехнулся и покачал головой. Он действительно не привык, чтобы его называли только по имени. С другой стороны, дружба с Цинь Сянем означала, что ему придется адаптироваться к некоторым неестественным привычкам Цинь Сяня.


Ся Лэй, вместо того, чтобы отправиться домой, пошёл к Цзян Жу-И. Взглянув на часы, он обнаружил, что там было уже за полночь. В это время было не очень удобно стучать в дверь одинокой женщины. Он немного поколебался, а затем всё-таки постучал в дверь.


Он думал, что Цзян Жу-И уже спала, но через три стука тут же раздался голос: «Кто это?»


Ся Лэй понизил голос: «Это я, Ся Лэй».


Цзян Жу-И быстро открыла двери. На ней была тонкая ночная рубашка. Она слегка просвечивала, так что были видны её бюстгальтер и кружевные трусики.


Ся Лэй смущённо спросил: «Уже поздно. Почему ты не спишь?


Цзян Жу-И закатила глаза на Ся Лэй: «Сяо-Аня больше нет. Я чувствовал себя подавленной и боялась, что ты совершишь какую-нить глупость, поэтому никак не могла уснуть. И вот только я собиралась уснуть, ты постучал в дверь. А теперь спрашиваешь, почему я не сплю».


Ся Лэй не дождался, пока она закончит говорить, обошёл ее и зашёл к ней в квартиру.


Цзян Жу-И была удивлен: «Сейчас середина ночи, а ты входишь ко мне в квартиру без моего разрешения? Что ты задумал?»


«Не кричи, а лучше закрой дверь побыстрее. Пойдут слухи, если соседи услышат, что я препираюсь с тобой в это время», - сказала Ся Лэй.


«Ты припёрся сюда в такое время и делаешь вид, что обеспокоен тем, что пойдут слухи?» - Цзян Жу-И резко захлопнула дверь.


«Идём к тебе в комнату», - сказал Ся Лэй.


«А? Ты действительно ... Бесстыжий!» - лицо Цзян Жу-И сразу же покраснело: «Я, я не готова. Это слишком внезапно».


«О чём ты там вообще думаешь? Я хочу, чтобы ты помогла мне проверить кое-какую информацию. Разве твой компьютер не у тебя в комнате?»- сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-Йи внезапно схватила подушку с дивана и энергично бросила ее в Ся Лейя.


Ся Лэй поймал подушку и положил ее на другой диван. «Хватит играть. Это важно. В противном случае я бы не пришел к тебе такое время».


Цзян Жу-И успокоилась и сказала: «Кого ты хочешь, чтобы я проверила?»


«Хуан И-Ху, - сказал Ся Лэй, - помоги мне проверить информацию об этом человеке и его активов. Мне нужно всё, что у тебя есть».


«Хуан И-Ху? Лей, зачем тебе информация об этом человеке?» - Цзян Жу-И впервые слышала это имя. Она знала почти всех людей, которых знал Ся Лэй, поэтому ей это показалось странным.


Ся Лэй рассказал ей о полученной им информации от Цинь Сяня.


«Почему ты не сдался?» - сказал Цзян Жу-И: «Почему ты все еще думаешь о Хе Лао-Ци? Ты хотите отомстить за Сяо-Аня? Это слишком опасно - я не позволю тебе сделать подобную глупость».


Ся Лэй неожиданно подошёл к Цзян Жу-И и схватил ее за плечи, а затем посмотрел прямо в глаза: «Жу-И, мы знаем друг друга с детства. Можешь помочь мне?»


«Это не ... Я хочу тебя защитить… Как ты не понимаешь?» - глаза Ся Лейя были просто бешеными, поэтому Цзян Жу-И запаниковала.


«Хе Лао-Ци хочет убить меня. Ма Сяо-Ань умер, спася мою жизнь в этот раз. В следующий раз мне может так не повезти. Как ты этого не понимаешь! Мне не нужна месть, но Хе Лао-Ци не успокоится, пока я не умру. Это тоже самое, что ждать смерти и ничего не делать. Кто будет спорить с тобой, когда я умру? »- сказал Ся Лэй.


«Хватит говорить о смерти! Это плохая примета!» - сказала Цзян Жу-И. «Но я думаю, что будет лучше, если ты оставишь это дело полиции..»


Ся Лэй перебил её: «Помоги мне, или я заберу свою машину назад».


Цзян Жу-И застыл, а затем внезапно надулась. «Ну раз так…», - она сделала паузу, а затем добавила: «Своди меня в итальянский ресторан».


Ся Лей был немного озадачен: «Ах ты жадная свиньи! Ладно, договорились».


«Подай мне форму и обувь. Чтобы получить информацию, мы должны пойти в полицейский участок. Мы не можем получить доступ к полицейской сети с моего домашнего компьютера», - Цзян Жу-И села на диван и вела себя как избалованный богатый ребёнок.


Ся Лэй захотел стукнуть её, но он послушно вошёл и принес ей униформу, обувь и носки.


Цзян Жу-Йи приподняла свою изящную ногу и сказала: «Надеть мне носки».


«Можешь хватит играть?» - огрызнулся Ся Лэй.


«Чего ты ждёшь? Надевай!» - Цзян Жу-И вытянула ногу к Ся Лэйю и коснулась его колена.


Ся Лей вздохнул и мрачно опустился на колени, чтобы надеть на неё носок.


Цзян Жу-И вытянула другую ногу и положил ее на колени. Ее выпрямленная изящная нога обнажила обзор к трусикам, которые были под её рубашкой. Ся Лей еле сдержался, чтобы не посмотреть туда. Он напрягся, но, казалось, Цзян Жу-И было всё равно, видел он что-то или нет. Она просто наслаждалась процессом.


К счастью, Цзян Жу-И не заставила его надеть на нее штаны или одежду.


Через несколько минут Цзян Жу-И привезла Ся Лей в Северный полицейский участок на своей Great Wall H6.
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Глава 77



77. Снова заблокирован


Цзян Жу-И привела Ся Лэй в архив, включила компьютер и быстро нашла данные о Хуан И-Ху.


Когда Ся Лэй увидел фотографию Хуан И-Ху на мониторе компьютера, он едва смог поверить в то, что видел. Человек на фото не был тем, кого он видел на втором этаже виллы с женщиной.


Человек на вилле Хе Лао-Ци хотя и был похож на человека с фото Хуан И-Ху, но этого было не достаточно, чтобы обмануть глаз Ся Лэя.


Похоже, что прошлая ночь действительно была ловушкой!


Ся Лэй втайне обрадовался, что не поддался жажде месте. Его жизнь была бы кончена в тот момент, когда он вошёл.


Хуан И-Ху на фото был бизнесменом с несколькими громкими должностями: Вице-президент Торговой палаты города Хай-Чжу, законный представитель New Moon Real Estate, юридический представитель Iron Horse Transport и т. д. На его имя было сотни миллионов активов. Активы также были законными.


«Лэй, человек, о котором ты хотел получить информацию, совершенно чист. Неужели он и есть Хе Лао-Ци?» - проговорила Цзян Жу-И.


«Ты начальник полицейского участка, и ты никогда не слышала о Хе Лао-Ци?» - спросил Ся Лэй.


Цзян Жу-И пожала плечами: «Я был всего лишь офисным клерком до того, как Ли Цинь-Хуа сместили с должности. Я так долго была офисным клерком, что много чего не знаю».


«На этот раз ищи Хе Лао-Ци», - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И ввела в поиск, но он не выдал никакой информации. Не было никакой информации о таком известном криминальном авторитете, как Хе Лао-Ци.


На лице Ся Лэйя появилась грустная улыбка: «Итак, Хе Лао-Ци - вымышленный человек. Хуан И-Ху использует личность «Хе Лао-Ци» для своих преступных махинаций, а затем отмывает деньги в своих фирмах. В обычном мире босс-преступник и вице-президент Торгово-промышленной палаты. Какой талант».


Цзян Жу-И нахмурилась: «Нет смысла это выяснять. Он обычный бизнесмен. Если ты будешь нарушать закон, тебе это с рук не сойдет. Даже если я не арестую тебя, другие арестуют».


«Я не собираюсь делать ничего незаконного», - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И расслабленно выдохнула: «Если так, то хорошо. Но сейчас тебе лучше забыть об этом. Если этот Хуан И-Ху совершит какое-либо преступление, он ответит за него по закону. Это вопрос времени».


«Ладно, я тебе верю», - хотя Ся Лэй и сказал так, на самом деле он так не думал. Хуан И-Ху владел миллионами. Сколько преступлений он совершил, чтобы накопить столько денег и стать таким известным бизнесменом до сегодняшнего дня? Однако этот человек жил хорошей жизнью с вином, богатством, автомобилями и женщинами, в то время как законопослушные граждане могли прожить на эти деньг десять жизней.


«Тебе ещё нужна какая-нибудь информация?» - спросила Цзян Жу-И.


«Нет. Отодвинься, я хочу снова прочитать его файл», - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И отошла в сторону, и Ся Лэй сел за компьютер в архиве, продолжая просматривать файл Хуан И-Ху.


Когда полиция хотела проверить файл человека, система извлекала данные из национальной сети государственных органов и создавала на их основе полный файл с информацией. Этот файл содержал в себе не только фотографию с датой и местом рождения, там была даже группа крови, отпечатки пальцев, профессия, семейное положение, активы и так далее. Всё было очень подробно. Цзян Жу-И до этого просмотрела только один раздел.


Ся Лей переместил курсор, и на экране появилось больше информации.


«Женат на Ли Юй-Лан, 1980 года рождения. Директор Торговой палаты города Хай-Чжу ... Сын, Хуан Сюй, 2000 года рождения, студент третьего курса в седьмой средней школе Хай-Чжу ...» - Ся Лей сканировал содержание файла своим глазом, думая: «Цинь Сян сказал, что его жену зовут Хань Ли, а сына Хе Цзя-Хао. Очевидно, Хуан И-Ху использует ложную информацию, чтобы запутать людей. В криминальном мире нет недостатка в людях, ищущих отмщения. Он придумал себе поддельную жену, поддельного сына, чтобы у ищущего отмщения человека не было шанса осуществить свою месть. Он нашел себе двойника, поселил его на вилле в качестве козла отпущения. Все преступления, которые он совершил, привязаны к этой марионетке, тогда как кукловод скрыт в тени. Хуан И-Ху хитрее, чем я думал».


Посмотрев файл Хуан И-Ху, Ся Лэй также просмотрел файлы Ли Юй-Лан и Хуан Сюй. Затем он, используя полномочия Цзяна Жу-И, получил доступ к системе Торгово-промышленной палаты и прочитал файлы активов под именем Хуан И-Ху. Через полчала он закончил читать последний файл.


«Хочешь, чтобы я напечатаю тебе копию?» - спросила Цзян Жу-И.


Ся Лэй покачал головой: «Не надо, я просто смотрю».


Его левый глаз фактически записал все, чтобы не было необходимости распечатывать информацию.


«Тогда отвези меня назад», - Цзян Жу-И зазвенела ключами от машины Ся Лейя.


Ся Лэй сделала паузу: «Что это? Я сказал, что отдам тебе машину».


«Моя машина была уничтожена. На чём ты собираешься ездить? У тебя есть свои дела, для которых тебе понадобиться машина, а я могу ездить на автобусе. Я пошутила, когда сказала, что забираю твою машину. Просто угости меня ужином», - сказала Цзян Жу-И.


Ся Лэй взял ключи: «Я куплю тебе хорошую машину, когда разбогатею».


Цзян Жу-И хихикнул: «Купишь мне машину? Ты что, заделался моим папиком? Я начальник полиции. Ты уверен?»


Ся Лэйю было нечего сказать.


Вернувшись домой, Ся Лей не мог уснуть. Все его мысли вертелись вокруг Хуан И-Ху и Гу Кэ-Вэнь.


На следующий день мастерская Громовая Лошадь была закрыта. Ся Лей и остальные поехали на похороны Ма Мяо-Аня. В крематории, наблюдая за тем, как тело Ма Сяо-Аня отправили в огонь, у его из глаз слёзы полились ручьями…


Вернувшись на мастерскую, обычно оживленная мастерская, казалось, стала холоднее без болтовни Ма Сяо-Аня.


Чжоу Сяо-Хун протёрла стол Ма Сяо-Аня со слезами на глазах: «Ма Сяо-Ань, ты всегда просил меня протирать твой письменный стол. Теперь, когда тебя нет, я всё равно буду его протирать…»


Эта сцена могла разорвать сердце кому угодно.


«Я дам вам всем три выходных дня. Хорошо отдохните, а затем вернитесь на работу», - сказал Ся Лэй.


Ян Бен-Кай сказал: «Разве мы можем? У нас столько заказов. Хотя они и небольшие, мы не можем подвести наших клиентов. Мы в порядке, мы продолжим работать».


«Это верно. Мы будем работать сегодня. Я думаю, Сяо-Ань хотел бы нас видеть за работой», - сказала Чэнь А-Цзяо.


«Босс Лей, тебе нужно зарегистрировать нашу мастерскую как компанию. Лучше займись делами бизнеса, пока мы будем выполнять наши заказы. Старший Брат Сяо-Ань хотел бы, чтобы ты как можно скорее открыл свою компанию», - сказал Цуй Юн.


Глядя на знакомые лица, полные грусти, Ся Лэй кивнул со слезами на глазах: «Хорошо. Давайте работать, раз вы готовы работать. Я настрою нашу компанию как можно скорее. Сяо-Ань будет рад этому».


Чэнь А-Цзяо вытерла слезы: «Пора за работу, за работу! Сейчас не время расслабляться, Сяо-Ань ...»


Ся Лей тоже вытерла в углах своих глаз и вышел из мастерской.


Чэнь А-Цзяо и другие запустили станки и начали работать.


Ма Сяо-Ань ушёл из этого мира, но живые должны продолжать жить. Нужно делать то, что нужно.


Не успел Ся Лей сесть в машину, как ему позвонила Лян Си-Яо.


«Мистер Ся? Ты сказал, что сегодня придешь в школу. Почему ты всё ещё не здесь?»


Ся Лэй печально проговорил: «Вчера мой друг скончался, а сегодня было прощание. Я совсем не настроен ехать в школу. Может, завтра».


«Прости, я не знала ...»


«Все нормально. На самом деле, все в порядке».


«Где ты сейчас?» - обеспокоенно проговорила Лян Си-Яо. «Может мне приехать? Если тебе нужно что-то, я могу помочь тебе».


Ся Лэй хотел было отказать ей, но потом подумал о ее добрых намерениях и о том, как просто так отказать ей – неправильно. Подумав немного, он сказал: «Я собираюсь в Бюро Торговли Хай-Чжу, чтобы проверить некоторые данные, связанные с регистрацией компании».


«Ты хочешь зарегистрировать компанию?»


«Мм. Если ты хочешь приехать, тогда давай встретимся там», - сказал Ся Лэй.


«Ладно, увидимся позже», - Лян Си-Яо повесила трубку.


Ся Лэй приехал в Бюро торговли города Хай-Чжу.


Чтобы зарегистрировать компанию, нужно было разделаться с огромной бюрократической волокитой, например, проверка капитала, гравюра печати компании, налоговая декларация и т. д., которые должен был сделать Ся Лей. Весь процесс занимал десять дней, так что ему было некогда ходить в школу Винь Чуня.


«Было бы здорово, если бы у меня был секретарь, который во всём этом шарит. Она бы могла представлять меня и заниматься этими вопросами. Да, мне действительно нужен секретарь. После того, как я зарегистрирую Thunder Horse Manufacturing, я стану боссом компании. Так будет неправильно, если у меня не будет секретарши», - такая мысль внезапно пришла в голову Ся Лейю, когда он вошел в Бюро торговли.


Внезапно он вспомнил о Ма Сяо-Ане. Если он был жив, он определённо бы выбрал в секретарши девушку с пышными формами.


Ся Лэй снова почувствовал в себе боль утраты.


Ся Лэй отправился на консультацию и представил налоговые отчёты и удостоверения личности, а затем вежливо спросил: «Утвердили ли мои документы по заявлению? Я хотел бы ускорить следующий этап».


Сотрудник за стеклом взглянул на документы Ся Лейя и сказал: «Извините, есть некоторые проблемы с вашим заявлением. Его отклонили».


Ся Лэй застыла. «Почему нет? Что не так?»


«Кто-то еще подал заявку на имя «Thunder Horse Manufacturing». Поскольку название компании одинаковое, мы не можем одобрить заявление», - сказал сотрудник.


«Кто-то еще подал заявку с таким же названием? Как это возможно?» - гнев вспыхнул в сердце Ся Лэйя: «Вы издеваетесь надо мной?»


«Сэр, успокойтесь. Вы можете изменить название своей компании и подать новое заявление», - сказал сотрудник за стеклом.


Изменить название компании? Ся Лэй не хотел этого делать, потому что это название компании было одним из лучших способов почтить память Ма Сяо-Аня. Как он мог это сделать?


«Вы не ответили на мой вопрос. Кто подал заявку с таким же названием?» - взгляд у Ся Лейя стал бешеным.


Сотрудник выглядел обиженным: «Откуда я знаю? Это не моя работа. Вам лучше сходить к начальнику нашего бюро. Ещё вопросы? Если у вас их нет, пожалуйста, не задерживайте очередь».


«Где офис вашего начальника?» - Ся Лэй подавил свой гнев. Срываться на рядовом сотруднике было бессмысленно.


Сотрудник раздражённо ответил: «Офис начальник бюро находится на втором этаже. Вы увидите его сразу же, как войдёте».


Ся Лэй повернулся и покинул окошко консультаций.


«Мистер Ся», - внезапно раздался женский голос.


Ся Лэй повернулся и посмотрел туда, откуда раздался голос. Это была Лян Си-Яо. На ней была белая рубашки и светло-голубые джинсовые шорты, которые делали доступным обзор её стройных длинных ног. Она выглядела как эффектная молодая девушка.
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Глава 78



78. Логика не стоит денег


Лян Си-Яо действительно появилась в такой своевременной манере.


Ся Лэй подошёл к ней и поздоровался: «Привет, мисс Лян».


Лян Си-Яо тоже поздоровалась с ним и сказала: «Я заметила, что ты чем-то расстроен. У тебя какие-то проблемы?»


«Вчера я подал заявку на регистрации компании под названием «Thunder Horse Manufacturing». Это было хорошо вчера. Но сегодня работник мне сказал, что кто-то уже зарегистрировал компанию с таким названием, так что мне придётся его менять. Но название этой компании имеет для меня очень важно. Я не хочу его менять», - сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо ненадолго задумалась, а затем сказала: «Кажется, тебе кто-то вставляет палки в колёса. Даже если ты изменишь название, тебе снова скажут, что это имя уже занято».


Ся Лей внезапно подумал о Гу Кэ-Вэнь и Хуан И-Ху. Любой из них мог сделать это.


«Что ты будешь делать?» - спросила Лян Си-Яо.


«Я хочу поговорить с начальником бюро. Не может же быть всё потеряно», - сказал Ся Лэй.


«Я изучала управление бизнесом в Америке и работала в нескольких компаниях, главным образом в качестве секретаря. У меня есть опыт в этом. Можно я пойду с тобой? Я хочу помочь тебе», - сказала Лян Си-Яо.


«Удачно, что я тебя встретил. Ладно, пойдем вместе», - Ся Лей действительно нуждался в таком эксперте, как она, так что это было как раз вовремя.


Поднявшись на второй этаж, Ся Лей сразу же заметил дверную табличку «Начальник офиса бюро регистрации». Он подошел к ней вместе с Лян Си-Яо и увидел, что дверь офиса закрыта.


Глаз Ся Лэйя дёрнулся, и дверь стала прозрачной как воздух.


В офисе мужчина и женщина разговаривали вполголоса, улыбаясь друг другу.


Когда Ся Лэй увидел лицо женщины, он сразу же понял, кто дёргает за ниточки.


Женщина, сидевшая напротив мужчины, была никем иным, как женой Хуан И-Ху, Ли Юй-Лан, директором Торговой палаты города Хай-Чжу.


Человек, сидевший за столом, был начальником бюро регистрации Ляо Де-Шэном. На столе была его табличка.


Ли Юй-Лан родилась в 1980 году, ей было 35 лет, но выглядела она лет на 20. Она была молодой, красивой и обладала чутьем. Женщина, которая смогла выйти замуж за Хуан И-Ху, определенно не подпадёт в жизни.


Ляо Де-Шэн был обычным мужчиной средних лет, чисто выбритым, как типичный чиновник. Такие люди, как он, всегда выглядели бледными, пухлыми, чистыми и легкими, но на самом деле они были гнилыми.


«Почему ты не стучишься?» - спросил Лян Си-Яо.


«Подожди», - тихо сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо с любопытством посмотрела на Ся Лэйя, но ничего не сказала. Она тоже не стала стучать в дверь.


Ся Лей сосредоточил свой левый глаз на губах Ляо Де-Шэна, и он стал читать их разговор.


«Мой муж хотел бы пригласить Господина Ляо поиграть в гольф. У вас есть время, главный Ляо?» - Ли Ю-Лан улыбнулась ему очаровательной, дружелюбной улыбкой.


Ляо Де-Шэн усмехнулся: «Да я же ничего не сделал, пустяки. Не зачем меня звать из-за этого на игру».


«Разве мы не друзья, господин Ляо? Вы хорошо знакомы с моим мужем, а в том, чтобы пригласить своего друга на гольф нет ничего такого. Ваша услуга с Ся Лейм тут не причем. Вам не нравится гольф?» - сказала Ли Ю-Лан.


Ляо Де-Шан рассмеялся: «Ох, не говорите так. Ладно, я пойду. Я должен проявлять уважение к президенту Хуану».


«Тогда решено», - улыбнулась Ли Ю-Лан.


Ляо Де-Шан снова заговорил: «О, верно. Я слышал, что президент Хуан недавно очень заинтересовался приобретением земли недалеко от Третьего транспортного кольца - это правда?»


«Мм. Да, это правда, - сказал Ли Юй-Лан, - этот участок земли находится в хорошем месте с больницей и школой в радиусе двух километров. Там также есть крупный торговый центр, и это хорошее место для семьи. Лучше всего жить там. Почему вы упомянули об этом, Господин Ляо? У вас есть какие-то связи?»


Ляо Де-Шан рассмеялся: «Нельзя сказать, что у меня есть связи, но я знаю некоторых людей. Если президент Хуан хочет, я могу быть мостом для него и этих людей».


«О, как хорошо. Я буду вам очень благодарна. Поговорите с моим мужем на этих выходных. А сейчас мне пора», - Ли Юй-Лан встала.


Ляо Де-Шэн стоял: «Госпожа Ли, пожалуйста, передайте Хуану, что этот Ся-Лей не сможет зарегистрировать какую-либо компанию в городе Хай-Чжу. Я найду способы помешать ему в процессе подачи заявки. Ему останется только мечтать о своей компании».


Ли Ю-Лан улыбнулась: «До свидания, Господин Ляо».


«Я провожу вас», - Ляо Де-Шэн двинулся вперед, чтобы открыть дверь.


Ся Лэй перестал смотреть сквозь дверь и открыл её.


В тот момент, когда дверь открылась, Ляо Де-Шэн и Ли Ю-Лан остановились почти одновременно и удивлённо уставились на Ся Лэйя и Лян Си-Яо. Они не знали, кто такая Лян Си-Яо, но они видели фотографию Ся Лэй. Поэтому, увидев его в дверном проеме, сразу же догадались, для чего он здесь.


Ляо Де-Шэн быстро притворился, что не понимал в чём дело, и грубо сказал: «Кто вы? Вы даже не постучали, прежде чем войти. Что с вами не так?»


Ся Лэй улыбнулся: «Простите, я не обратил внимания и случайно открыл дверь».


«Никаких манер», - пробормотал Ляо Де-Шэн.


Хотя он сказал это тихо, но Ся Лэй и Лян Си-Яо все равно могли его слышать. Он сказал это так, как будто не беспокоился о том, могли ли они его услышать.


Ляо Де-Шэн повернулся к Ли Ю-Лан и сказал: «Я провожу вас, мадам Ли».


Ли Ю-Лан говорит: «Нет, я не тороплюсь. Мне ещё есть о чём с вами поговорить, так что поговорите с этим джентльменом. Я подожду».


Ляо Де-Шэн посмотрел на Ли Ю-Лан в небольшой растерянности, но тут же понял её намёк и сказал: «Конечно. Подождите меня». Затем он посмотрел на Ся Лэйя: «Чего вы хотите?»


Ляо Де-Шэн разыгрывал шоу, а Ли Ю-Лан решила остаться в качестве зрителя.


Ся Лэй перешел прямо к делу: «Начальник Ляо, я хотел бы спросить, что происходит. Я подал заявку на регистрацию моей компании вчера, и ваш сотрудник уже проверил, что было моё название было доступно. Я также успешно подал заявку, но сегодня я пришел, чтобы узнать об этом, и ваш сотрудник сообщил мне, что кто-то еще зарегистрировал это имя. Моё заявление было отклонено. Я бы хотел спросить, в чём дело?»


Ляо Де-Шэн фыркнул, и на его губах появилась слабая, презрительная улыбка: «Я подумал, что тут что-то серьёзное, а это какой-то пустяк. Кто-то еще зарегистрировал название компании, которое вы хотели. Вам стоит просто выбрать другое название и снова подать заявку. Если у вас есть другие вопросы, вы можете получить информацию в окне для консультаций. Я очень занят, и у меня нет времени болтать с вами».


Лицо Ся Лей стало мрачным, он мог проломить ему голову в любой момент.


Ли Ю-Лан стояла в стороне, наблюдая за ним, и на ее губах появилась слабая злорадная улыбка.


В этот момент Лян Си-Яо вмешался: «Как государственный служащий, вы должны служить к людям, разве это не ваша прямая обязанность, начальник бюро?»


Ляо Де-Шен посмотрел на Лян Си-Яо: «А ты ещё кто? Следи за языком, милочка! Если тебе что-то не нравится, внизу есть книга жалоб. Можешь пожаловаться на меня там».


«Жаловаться бесполезно! Люди на вашей должности позволяют себе такое неприемлемое поведение!» - сказала Лян Си-Яо.


«Убирайся!» - Ляо Де-Шэн разозлился и указал ей на дверь.


Лян Си-Яо тоже рассердилась: «По какому праву вы выставляете меня? Это общественное место, а не ваша спальня. Вы можете позвонить в полицию, чтобы арестовать меня. Продолжайте».


Ляо Де-Шэн так рассмеялся от гнева: «Понимаю, вы двое пришли, чтобы мешать мне выполнять свою работу. Хорошо, я позвоню в полицию, пусть вам арестуют. Посидите немного за решёткой, может, одумаетесь».


«Ах ты ...» - Лян Си-Яо слегка испугалась.


«Позволь мне поговорить с ним», - сказал Ся Лэй и обратился к Ляо Де-Шэну: «Начальник Ляо, не нужно угрожать нам полицией. Моя подруга просто была слишком прямолинейна. Лучше скажите мне вот что: название компании, которую я хочу зарегистрировать, Thunder Horse Manufacturing, никогда не будет одобрено, верно?»


«Определенно нет», - сказал Ляо Де-Шэн.


«Вы будете использовать то же оправдание, чтобы отклонить мое заявление, даже если я изменю имя, не так ли?» - сказал Ся Лэй.


Ляо Де-Шэн рассмеялся: «Мальчик, что с тобой? Я только что сказал тебе, измени название и всё будет путём. Но если ты попытаешься снова использовать названия других компания, я ничем не смогу тебе помочь».


«Похоже, вы действительно не позволите мне открыть компанию», - сказал Ся Лэй.


Ляо Де-Шен и Ли Ю-Лан злорадно улыбнулись.


Ся Лей достал свой мобильный телефон и открыла страницу своих контактов, затем набрала номер. Он заговорил по телефону: «Мистер Чжоу? Это Ся Лэй. У меня проблемы. Вы можете помочь мне?»


«Какая у вас проблема, мистер Ся?» - раздался голос Чжоу по телефону.


«Я нахожусь в Бюро регистрации города Хай-Чжу, пытаясь подать заявку на регистрацию моей компании. Начальник бюро блокирует мое заявление, не давая мне одобрения. Я попытался поговорить с ним, но он отказался. Что я должен делать? Я в полной растерянности».


«Что? Подождите, мы сейчас придем», - Чжоу Вэй сердито повесил трубку.


Сяй Лей отложил телефон и спокойно посмотрел на Ляо Де-Шэна. На его губах появилась злорадная улыбка.


Ляо Де-Шэн сначала был равнодушным, но, увидев зловещую улыбку Ся Лэй, он начал терять уверенность и спросил: «Кому ты сейчас звонил?»


«Другу», - небрежно сказал Ся Лэй.


«Какому другу?» - снова спросил Ляо Де-Шэн.


Ся Лэй сказал: «А тебе какое дело?


«Ты ...» - Ляо Де-Шэн разозлился.


Ли Ю-Лан рассмеялся: «Начальник Ляо, молодые люди в наши дни совершенно не приучены к манерам и любят хвастаться. Но мы с вами взрослые, так давайте посмотрим, кого пригласил этот молодой человек себе на помощь».


Услышав слова Ли Юй-Лан, Ляо Де-Шэн, похоже, слегка расслабился и сказал: «Хорошо, посмотрим, кого пригласил этот сопляк. Ты правда думаешь, что я одобрю заявку, которая не соответствует требованиям, только потому, что ты пригласил сюда какого-то «друга»? Ха, мечтай дальше».


Ся Лей не обратил внимания на Ляо Де-Шэна и повернулся к Лян Си-Яо со словами сказал: «Мисс Ляо, давай присядем, пока будем ждать».


Лян Си-Яо также заинтересовалась другом, которому позвонила Ся Лей. Это выглядело так, как будто он планировал все это заранее. Она кивнула в знак согласия и села рядом с Ся Лэйем на диван в офисе.


В комнате воцарилась тишина.
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Глава 79



79. Такая высокомерная женщина


В мгновение ока пролетело 10 минут.


Ляо Де-Шэн посмотрел на часы и усмехнулся: «Ну что, малыш, где твой друг?»


Ли Ю-Лан добавила: «Начальник Ляо, молодые люди сейчас совершенно разучились уважать старших. Они совершенно не умеют вести себя в общественных местах. Было бы неплохо проучить их, чтобы они поняли, что мир взрослых не так сладок, как они думают. Они должны уяснить, что есть люди, которых они должны оскорблять, пока не станут более зрелыми».


Очевидно, эти слова предназначались Ся Лейю, намекая, что он оскорбил кого-то, кого он не должен был оскорблять.


Лян Си-Яо тоже забеспокоилась и начала подозревать, что Ся Лей блефовал, пытаясь таким образом заставить Ляо Де-Шена одобрить его заявление. Однако она ничего не сказала, поскольку не слишком хорошо знала Ся Лэйя и его характер.


Ся Лей, с другой стороны, был совершенно спокоен. Он совсем не беспокоился о том, что Чжоу Вэй и Цзян Синь из China Industrial Group не пришли помочь ему в Бюро регистрации и не беспокоился о том, что они не смогут ему помочь.


Что за компания это China Industrial Group? Она производила танки для страны, одна из основ Китая! Он имел уникальное значение для China Industrial Group. Неужели они будут стоять и смотреть, если он столкнется с проблемой? Решение этой проблемы было похоже на использование спрея для насекомых, чтобы убить муху.


С привязкой к технологиям из Европы и Америки, Ся Лей был единственным человеком во всем Китае, который мог вручную изготовить детали, которые им нужно было импортировать из Европы и Америки. Исходя из этого, Ся Лэй вообще не беспокоился о том, что он не сможет получить это заявление.


«Не хочешь снова позвонить своему другу и попросить его поторопиться, а, малыш? У тебя полно свободного времени, но моё время на вес золота», - саркастически сказал Ляо Де-Шэн.


В этот момент в дверях офиса показались Чжоу Вэй и Цзян Синь.


Охранник Ляо Де-Шэна поднялся, увидев Чжоу Вэйя и Цзян Синя.


Ли Ю-Лан, глядя на Чжоу Вэйя и Цзян Синя, пыталась угадать, кто они. Однако она никогда прежде их не видела, так что и представить себе не могла, что они были из China Industrial Group.


Ся Лэй встал с дивана и приветствовал их: «Хорошо, что вы пришли, мистер Чжоу и мистер Цзян. Этот начальник Ляо Де-Шэн насмехался надо мной, говоря, что я позвал каких-то дружков на помощь, и что он не одобрит регистрацию компании, независимо от того, кого я позвал».


Ляо Де-Шэн смутился, встал и взволнованно спросил: «А вы двое ...?»


Чжоу Вэй и Цзян Синь мельком взглянули на него, даже не думая здороваться.


Чжоу Вэй сказал: «Мистер Ся, это он, тот начальник, который создает вам неприятности?» - он указал на Ляо Де-Шэна.


Ся Лэй улыбнулся и кивнул: «Да, это он».


Цзян Синь проговорил сердито: «Какой-то мелкий руководитель бюро осмеливается создавать нам неприятности?» Он презрительно посмотрел на Ляо Де-Шэна: «Вы вообще уважаете законы своей страны?»


Ляо Де-Шэн застыл, затем вспыхнул: «Да кто ты такой, чтобы указывать мне? Как я не уважаю закон? Если вы не скажете, кто вы такие, я вызову полицию».


«Ты хочешь знать, кто мы такие?» - сказал Чжоу Вэй.


Ляо Де-Шэн не сказал, да или нет, но посмотрел на Ли Ю-Лан.


Ли Ю-Лан улыбнулась со словами: «Джентльмены, давайте поговорим. В конце концов, начальник - уважаемый человек. Он не может разговаривать с вами, если вы так себя ведете. Вы здесь, чтобы помочь этому мальчику решить свою проблему или создавать проблемы?»


Чжоу Вэй сказал: «Хорошо, я назову себя. Я Чжоу Вэй, я возглавляю отдел закупок вChina Industrial Group». Затем он указал на Цзян Синя и сказал: «Это Цзян Синь, руководитель отдела кадров в China Industrial Group».


Услышав это, лицо Ляо Де-Шэна изменилось.


Как человек в торговой индустрии, как он мог не знать великую организацию, которой является China Industrial Group? Он не только знал, что они производили и каким статусом они обладали в Китае, он также знал, что все руководители компании - высокопоставленные военнослужащие!


«China Industrial Group?» - Ли Ю-Лан не знала, что это за компания и сказала: «Вы, люди из hina Industrial Group, как вы относитесь к Бюро регистрации?»


Чжоу Вэй и Цзян Синь перевели свои взгляды на Ли Ю-Лан.


Ляо Де-Шэн поспешно сказал: «Мадам Ли, эм, это ... Вам нужно уйти. Мы можем поговорить в другой день.» Затем он пристально посмотрел на нее.


Однако Ли Ю-Лан не собиралась уходить, но она обратила внимание на то, что Ляо Де-Шэн попытался её выпроводить, и подумала про себя: «У этих двух людей действительно есть какая-то мощная поддержка?»


«Кто она?» -спросил Чжоу Вэй Ся Лэйя.


«Ли Ю-Лан из Торговой палаты. Она и ее муж – держать город Хай-Чжу. Мое заявление не было одобрено, потому что я оскорбил ее мужа Хуан И-Ху. В моем заявлении не было ничего плохого, но оно было отвергнуто, как только появилась эта мадам Ли».


«Ты ...» - Ли Ю-Лан была расстроена. Она думала, что Ся Лей не знает, кто она и тем более, что ее муж Хуан И-Ху. Кроме того, по тону Ся Лейя она поняла, что он знал гораздо больше, чем то, о чем он только что сказал!


Глаза Ли Ю-Лан внезапно стали холодными.


«Что вообще здесь происходит?» - Цзян Синь достал свой мобильный телефон: «Я позвоню нашему Директору прямо сейчас и попрошу его помочь вам решить эту проблему».


«Нет, не надо!» - Ляо Де-Шэн сразу запаниковал и поспешно схватил руку Цзян Синя. С широкой улыбкой на лице он сказал: «Мистер Цзян, это недоразумение. Вам не нужно звонить директору. Должно быть, кто-то перепутал документы. Я сейчас пойду и скажу им проверить их ещё раз ».


Статуса Цзян Синя и Чжоу Вэйя было достаточно, чтобы Ляо Де-Шэн был готов наделать в штаны от страха. Если бы дело дошло до их директора, ему был бы конец!


Цзян Синь положил трубку; он не стал набирать номер. Он был здесь, чтобы помочь Ся Лейю решить его проблему, поэтому, если Ляо Де-Шэн был готов ее решить, ему не нужно было привлекать его директора. В конце концов, Чжоу Вэй и он сам были не из Хай-Жу, поэтому им было не очень удобно передвигаться.


«Тогда сделайте исключение и одобрите все сразу», - сказал Чжоу Вэй.


«Это ...» - Ляо Де-Шэн только хотел пересмотреть документы, чтобы протянуть время. Он все еще хотел подтвердить идентичность Чжоу Вэйя и Цзян Синя, но никак не ожидал, что они потребуют ускорения процесса. Теперь ему пришлось одобрить всё за один раз, а потом нести ответ перед Хуан И-Ху и Ли Ю-Лан.


Ляо Де-Шэн мельком взглянул на Ли Ю-Лан, словно прося инструкций.


Ли Ю-Лан проговорила безразлично: «Скажите, какие у вас отношения с этим мистером Ся?»


«С какой стати нам это говорить вам?» - сказал Цзян Синь.


«Вы должны хотя бы показать удостоверение личности, если хотите, чтобы шеф ускорил процесс регистрации. Кто знает, может, вы просто актёры, которых нанял Ся Лей», - последнюю фразу она проговорила особенно чётко. Очевидно, это был намёк для Ляо Де-Шэна - он должен был убедиться в том, что личности этих людей были настоящими.


Ся Лей пристально следил за происходящим. Он также хотел быть уверенным, насколько он ценен для China Industrial Group. Это было очень важно для следующего шага, который он хотел сделать.


Цзян Синь и Чжоу Вэй переглянулись между собой. Оба они достали свои удостоверения служащих China Industrial Group. Свои военные документы он не стали предоставлять.


Чжоу Вэй положил документы на стол Ляо Де-Шэна и сказал: «Это наши документы. Можете взглянуть».


Ляо Де-Шэн просмотрел их документы. Документы были реальными, и он знал, почему они не показали ему свои военные документы. Для них он был пустым местом.


Посмотрев на документы, Ляо Де-Шен усмехнулся: «Хе-хе, не поймите меня неправильно, дорогие господа, я немедленно ...»


«Ах», - Ли Ю-Лэн сухо прохрипела: «Это можно сделать, просто показывая два набора идентификационных данных? Какие замечательные документы. Что, если они поддельные?»


Ляо Де-Шэн стёр улыбку с лица. У него на лбу выступили капли пота. Он знал, что Ли Юй-Лан стремилась к тому, чтобы Ся Лей не смог зарегистрировать свою компанию. Однако двух божественных существ, стоящих перед ним из China Industrial Group, тоже не следовало забывать. Он застрял между молотом и наковальней.


Ся Лэй молчал. Хотя это дело напрямую касалось его, он выбрал позицию наблюдателя. Чем больше прогрессировала ситуация, тем он становился спокойнее.


Цзян Синь и Чжоу Вэй интерпретировали молчание и спокойствие Ся Лэй по-разному. С одной стороны он был для них и товаром, и человеческим ресурсом. Естественно они понимали, о чём думал Ся Лей.


Цзян Синь и Чжоу Вэй переглянулись между собой, а затем Цзян Синь ухмыльнулся: «Начальник Ляо, я вижу, что вы здесь принимаете решения в соответствии с желаниями этой женщины, не так ли?»


Ляо Де-Шэн натянул улыбку на лицо: «Мистер Цзян, ваши слова ...» Он краем глаза взглянул на Ли Ю-Лан.


Ли Ю-Лан не дала никаких указаний. Ся Лэй был спокоен, но она была ещё спокойнее. У нее была поддержка Клана Гу! Единственный, у кого сейчас были проблемы, это у Ляо Де-Шэна. Даже если у этих двух людей была какая-то власть, это не особо беспокоило Ли Ю-Лан!


«Старина Чжоу, давай позвоним директору», - Цзян Синь забрал свои документы и документы со стола Чжоу Вэй, которые лежали на столе.


Чжоу Вэй вышел из-за двери с телефоном в руке.


Ляо Де-Шэн хотел остановить Чжоу Вэй, но Ли Ю-Лэн бросила на него пронзительный взгляд, и он закрыл рот.


Лян Си-Яо тихонько потянула за рукав Ся Лейя, а затем тихо сказал ему на ухо: «Почему ты ничего не говоришь, мистер Ся? Могут ли эти два человека помочь тебе?»


Слабая улыбка появилась в углах рта Ся Лэйя, и он тоже тихо сказал ей: «Если они не смогут мне помочь, тогда никто другой не сможет. Я ничего не говорю, потому что хочу видеть, насколько сильно они хотят помочь мне».


«Да?» - Лян Си-Яо была в шоке от услышанного.
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Глава 80



80. Ценный товар


Чжоу Вэй вернулся в офис с телефоном в руке.


«Уже поговорили? Или ответа нет? Может быть, ваша компания слишком далеко, и ваш директор здесь не имеет никакого влияния, а?» - насмехалась Ли Ю-Лан.


Чжоу Вэй посмотрел на Ли Ю-Лан и усмехнулся: «Ты Ли Ю-Лан, да? Я запомню твое имя».


Ли Ю-Лан пожала плечами: «И что с того, что запомните?»


«Поживём – увидим», - сказал Чжоу Вэй.


В этот момент зазвонил телефон на столе Лао Де-Шена.


Ляо Де-Шэн хотел было поднять трубку, но Чжоу Вэй опередил его и нажал кнопку громкоговорителя.


Из громкоговорителя вдруг раздался мужской голос: «Ляо Де-Шэн, здесь есть юноша по имени Ся Лей?»


Когда Ляо Де-Шэн услышал голос, на его лбу снова выступили пятна пота. Он нервно сказал: «Ма, Майор Ху, да, Ся Лей здесь».


Выражение Ли Ю-Лан изменилось в одно мгновение.


«Ся Лэй регистрирует Thunder Horse Manufacturing в торгово-коммерческом бюро регистрации?» - сказал голос Майора Ху.


«Да, да», - Ляо Де-Шэна вытер пот со лба.


«Ты не пропускаешь его заявку?»


«Я…»


«Сволочь! Я даю тебе полчаса, чтобы закончить все процедуры. Иначе ты полетишь отсюда, быстрей, чем ветер дует!»


«Я ... Да, да, я сейчас же всё сделаю».


«Когда закончишь, приезжай ко мне. Нам есть о чём с тобой поговорить!» - сказав это, Майор Ху отключился.


Ляо Де-Шэн вытер свой пот и сказал Ся Лэйю: «Мистер Ся, пожалуйста, подождите ещё немного. Через полчаса всё будет готово».


Ся Лэй ничего не сказал, а просто посмотрел на него. Судя по всему, от этого Майора Ху зависела карьера Ляо Де-Шэна.


Ляо Де-Шэн вышел из офиса большими шагами. Здесь он был боссом для всех людей, но теперь он уже не мог здесь оставаться.


Ли Ю-Лан взяла сумку и направилась к двери.


Ся Лэй заблокировал ей путь и сказал холодно: «Подожди».


Ли Ю-Лан нервно сделала шаг назад: «Чего ты хочешь?»


«Передайте сообщение своему мужу. Он хорошо скрывается, но я поймаю его. Смерть моего друга не сойдёт ему с рук», - сказал Ся Лэй.


«Я, я не знаю, о чем ты говоришь», - глядя на Ся Лейя, Ли Ю-Лан старалсь сохранить спокойствие, но сердце у неё ушло в пятки.


«Мусор», - выругался Ся Лэй и пропустил её.


«Ты ...» - гнев появился на лице Ли Ю-Лан. Он кинула на него пронзительный взгляд и вышла из кабинета.


Она приехала, чтобы забрать у Ся Лейя всякую надежду на регистрацию компании. Для неё это выглядело сущим пустяком. Но теперь всё обернулось так, что Ся Лей буквально дал пощёчину ей и её мужу!


Ся Лей посмотрел на Чжоу Вэйя и Цзян Синя с улыбкой на лице и сказал: «Большое вам спасибо. Без у меня ничего бы не вышло».


«Оставьте все эти церемонии, мистер Ся. Для нас большая честь помочь вам», - сказал Чжоу Вэй.


Цзян Синь улыбнулся: «Мистер Ся, вы очень важный партнер для нашей компании. Ваш талант не сравниться ни с кем в нашей стране. Ваш запрос был действительным и в соответствии с законом. У Ляо Де-Шэна не было никаких оснований препятствовать вам».


«Вы слишком добры. Я искренне благодарен. Но я все равно должен попросить вас ещё кое о чём», - сказал Ся Лэй.


Чжоу Вэй и Цзян Синь переглянулись между собой.


«В чём вам нужна наша помощь, мистер Ся? Пожалуйста, говорите, не стесняйтесь», - сказал Цзян Синь.


«После регистрации компании мне будет нужно здание. Я присмотрел себе участок земли, который находится рядом с Третьей кольцевой дорогой, участок № 13. Я хотел бы попросить вас о помощи в приобретении этого участка земли», - сказал Ся Лэй.


«Это ...» - Чжоу Вэй и Цзян Синь взглянули на него с тревогой в глазах.


«Только это, и больше я ни вас, ни вашу компанию не побеспокою. Если вы поможете мне с этим, я обработаю любую деталь, какую скажете!» - сказал Ся Лэй.


Чжоу Вэй криво усмехнулся: «Мистер Ся, это не проблема, чтобы помочь вам получить лицензию вашей компании, но участок земли, это ...»


Цзян Синь тоже сказал: «Наша компания находится в Цзин-Ду. Наше влияние здесь ограничено. Мы можем помочь с обычными запросами, но приобретение земли - другое дело, и у нас нет такого влияния».


«Вы скромничаете. Я знаю, сколько у вас власти. Вы должны помочь мне с этим», - сказа Ся Лэй.


«Мистер Ся, а что, если мы не поможем вам в этом?» - спросил Чжоу Вэй.


«Я выполню этот заказ, но в дальнейшем не буду принимать заказы вашей компании», - сказал Ся Лэй.


«Мистер Ся, вы ...» - Чжоу Вэй выглядел обеспокоенным: «Вы как ребенок».


«Это верно. Г-н Ся, как вы можешь быть таким расчётливым? Мы уже дали вам самую высокую цену. Как вы можете отказаться от нашего заказа как владелец бизнеса?»- сказал Цзян Синь.


«Вы говорите, что я как ребенок – но я действительно как ребенок. Если кто-то ударит меня, а не дам сдачи, у меня не будет настроения ходить в школу, не будет настроения делать свою работу. Вы видели, как это было сейчас. То, что Ли Ю-Лан и ее муж Хуан И-Ху издевались надо мной. Вы думаете, что они сделали это только против меня? Вы не правы. Она и ее муж убили моего друга!» - сказал Ся Лэй.


«Это ...» - лицо Цзян Синя исказилось: «Мистер Ся, мы компания, а не полиция. То, что вы говорите, выходит за рамки нашей юрисдикции. Этот запрос на помощь действительно ...»


Сяй Лей отрезал его и медленно проговорил: «Я изначально планировал найти возможность поехать за границу. Возможно, Америка или Германия, чтобы увидеть их самые продвинутые токарные станки и модернизировать токарные станки моей собственной компании по тем же стандартам, что и их. Похоже, мне больше это не понадобится».


«Подождите, - взволнованно сказал Чжоу Вэй, - что вы только что сказали? Вы можете модернизировать обычный токарный станок до тех же стандартов, что и в Америке и Европе?»


«А разве это так сложно? Мне просто нужно увидеть чертежи и настоящую вещь, чтобы обновить мои токарные станки. Когда я обновлю токарные станки, я могу обрабатывать столько частей, сколько вам нужно», - сказал Ся Лэй.


«Вы действительно можете это сделать?» - Цзян Синь тоже выглядел очень взволнованным.


Ся Лэй развёл ладони: «Как бы вы узнали обо мне, если бы я не мог сделать этого? Вы помогли бы мне получить лицензию моей компании?»


«Это ...» - Цзян Синь сказал: «Мы договоримся, чтобы вы сразу отправились за границу. Вы можете выбрать Европу или Америку, в зависимости от того, что вы предпочтете. У нас есть каналы, которые могут организовать для вас все необходимые чертежи и машины. Как только вы вернетесь и обновите токарные станки, мы выкупим для вас этот участок земли».


Ся Лэй покачал головой: «Сначала земля, а затем за границу».


«Как нам помочь вам в этом, мистер Ся?» - сказал Чжоу Вэй.


«Сначала земля, а затем за границу», - повторил Ся Лэй.


Цзян Синь криво усмехнулся: «Вы действительно ребенок, мистер Ся. Хорошо. Чжоу Вэй и я не можем принять такое решение. Мы вернемся в Цзин-Ду. Нам нужно поговорить с нашим директором, и он решит. Мы сразу свяжемся с вами, как только у нас появятся новости».


Улыбка появилась в углах губ Ся Лейя: «Спасибо. Я буду ждать от вас хороших новостей».


«Отлично. Этот вопрос не следует откладывать. Сейчас мы отправимся в аэропорт. До свидания, мистер Ся», - Чжоу Вэй пожал руку Ся Лэйю.


Цзян Синь тоже пожал руку Ся Лэйю: «Мистер Ся, запомните, что вы обещали сделать. Обновите свои токарные станки до новейших и самых передовых мировых стандартов».


«Я могу гарантировать, что, если вы поможете мне, вы увидите токарные станки», - сказал Ся Лэй.


Цзян Синь и Чжоу Вэй быстро покинули бюро.


Наибольшее очарование Ся Лейя для China Industrial Group заключалось не в его способности обрабатывать детали высокой точности, которые могла выпускать только Европа и Америка, поскольку они могли получить нужные им детали из других каналов, таких как Израиль. Однако, если Ся Лей действительно сможет модернизировать обычный токарный станок по тем же стандартам, что и самые современные машины, это было огромным преимуществом для China Industrial Group.


Ся Лэй посмел потребовать столько, потому что он полагался на это. У него было то, от чего China Industrial Group не могла отказаться!


Лян Си-Яо посмотрела на Ся Лэй и спросила: «Мистер Ся, как ты так уверен, что они выполнит твою просьбу?»


Ся Лэй рассмеялся: «Ты же изучала бизнес и знаешь, что такое «ценный товар», верно? Я единственный, у кого есть то, чего они хотят. Они должны дать мне то, что я хочу».


«Я знаю концепцию ценного товара, но это участок земли. Даже если они помогут вам получить титул на посту, вы ... У вас так много денег?» - сказал Лян Си-Яо.


Земля вокруг Третьего транспортного кольца будет стоить в десятки миллионов и выше. Возможно было даже ожидать цену в районе миллиарда, если земля была рядом с портом. Она знала, что Ся Лэй была просто владельцем мастерской, и он все еще был в процессе регистрации компании – откуда у него могло быть столько денег на покупку земли?


Ся Лэй улыбнулся: «Мисс Лян, China Industrial Group - это государственное предприятие. Этот бизнес принадлежит стране и очень важен для страны. China Industrial Group легко купит участок земли, если захочет. У меня, честно говоря, нет денег, но я бы дал только один или два миллиона, даже если земля стоит пятьдесят миллионов».


«А?» - Лян Си-Яо посмотрел на Ся Лэйя: «Разве ты не ...»


«Действую бесстыдно?» - сказала Ся Лэй: «Да. Разве ты не слышала, что они сказали? Я как ребенок. Дети вполне могут так поступать».


Лян Си-Яо показала Ся Лейю палец вверх и хихикнула: «Г-н Ся, я изучала бизнес, но сегодня я поняла, что я всего лишь маленький ученик. Ты настоящий бизнес-студент».


«Хватит похвалы. Я был вынужден сделать это. Я хочу искать правосудия для своего друга, и если я попытаюсь сделать это законным путем. Если бы я не сделал это, я бы не дождался правосудия и через 50 лет. Ладно, пойдём вниз и посмотрим, как там дела, а потом можно съездить и посмотреть на это участок земли. Что скажешь?» - спросил Ся Лей.


«Конечно. Я тоже хочу взглянуть на этот участок земли», - сказала Лян Си-Яо.


Они покинули офис и еще не дошли до зала, когда Ляо Д- Шэн подошел к ним, держа в руках стопку документов.


«Всё готово, мистер Ся», - Ляо Де-Шэн заискивающе улыбнулся Ся Лейю. «Пойдем в офис и поговорим. Я угощу вас чаем».


Ся Лэй взял документы у Ляо-де-Шэна и взглянул на них, а затем сказал: «Начальник Ляо, ваш чай слишком хорош для меня. Я не привык к этому. Вы должны служить ему уважаемым людям, таким как Хуан И-Ху или Ли Ю-Лан».


«Мистер Ся ...» - Ляо Де-Шэн жалобно посмотрел на него: «Не могли бы вы замолвить обо мне словечко перед своими друзьями? Я ведь сделал то, о чё вы просили?»


«Нет, не могу. Я на самом деле не так близко с ними знаком», - сказал Ся Лэй.


«Ты ...» - Ляо Де-Шэн был вне себя от гнева.
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Глава 81



81. Конфликт


Участок земли на Третьей кольцевой дороге был невелик; это было всего 20 акров. Государственная цена составляла 6000 за квадратный метр, в результате чего земля там стоила не менее 80 000 000. Это было до торгов. Если правительство открыло тендер, то разработчики примут участие в торгах, цена удвоится или даже взлетит до более двухсот миллионов. Расположение рядом с портом было действительно хорошим, так что разработчики были не прочь заплатить такую цену.


У Лян Си-Яо было странное выражение лица, когда она взглянула этот участок земли: «Построить завод на этом участке – пустая трата денег. Я бы на твоём месте построила здесь кондоминиумы. Место хорошее - поблизости есть школы и больница. Я могла бы просто установить цену в 10 000 за квадратный фут и добавить лифт. Ох, я бы разбогатела за ночь».


Сяй Лэй рассмеялся, сказав: «Хуан И-Ху хочет купить этот участок земли как раз для строительства кондоминиумов. Тебе в голову пришла такая же идея, как и ему. Но я буду настаивать на том, чтобы использовать его для строительства завода, потому что он хочет строить кондоминиумы».


«Ты хочешь свести его с ума, чтобы он покончил с собой?» - спросила Лян Си-Яо.


«Было бы круто, если бы он сдох от гнева, но таких людей так легко не проймешь. Хорошие люди живут мало, в то время как плохие - целую вечность». Он снова подумал о Ма Сяо-Ане.


Лян Си-Яо попыталась его утешить: «Не грусти. Но я боюсь, что многие разработчики будут заинтересованы в этой земле из-за ее ценности. Смогут ли твои друзья получить этот участок земли для тебя? У тебя даже нет денег».


Ся Лэй улыбнулся в ответ: «Я совсем об этом не переживаю. Пошли, мисс Лян. Давай поищем какое-нибудь кафе и выпьем чаю, чтобы те отпраздновать создание моей компании».


«Конечно, только перестань называть меня мисс Лян, - улыбнулась Лян Си-Яо и добавила: «Зови меня просто Си-Яо».


«Но тогда ты называть меня мистером Ся и зови меня Лэй», - сказал Ся Лэй.


«Лэй», - Лян Си-Яо встретилась взглядом Ся Лэйем и улыбнулась ему.


Они ушли с участка и направились к машине Ся Лейя, припаркованной у дороги. В этот момент трое роскошных автомобилей остановились у дороги. По дороге шел черный бизнес-седан Maybach, а затем Mercedes-Benz S600 и BMW 730i. Такие машины явно не могли себе позволить обычные люди.


Дверь Maybach открылась, и с сиденья водителя вышел молодой человек, который затем открыл заднюю дверь. Оттуда вышел мужчина средних лет. Хотя он был одет небрежно, от него за километр разило ароматом высшего класса.


Взгляд Ся Лэйя опустился на мужчину средних лет, и он замер.


Тот, кто вышел из Maybach, был никто иной, как Хуан И-Ху. Ся Лей узнал его, потому что запомнил фотографию, увиденную прошлой ночью.


Из других автомобилей тоже вышли люди. У каждого автомобиля был свой основной пассажир и свита; босс, телохранитель и водитель. С первого взгляда было понятно, кто есть кто.


В это время из Maybach вышла женщина. Это была Ли Ю-Лан.


Хуан И-Ху и Ли Ю-Лан не видели Ся Лэйя и Лян Си-Яо. Супружеская пара повела других боссов на маленькую улицу, которая привела к участку земли номер 13.


«Генеральный директор Ван, я передам этот проект вашей строительной компании Ling-Yun после того, как мы получим этот участок земли», - сказал Хуан И-Ху одному из боссов.


«Спасибо Спасибо. Мы уже не первый раз работаем с вами, Босс Хуан. Это не проблема», - ответил он.


Ли Ю-Лан обратилась к другому боссу: «Генеральный директор Чжоу, мы с вами заключим контракты на поставку всех строительных материалов, включая песок и армированные стальные балки».


Босс по имени генеральный директор Чжоу улыбнулся: «Нет проблем. Мы не первый раз работаем вместе. Условия те же?»


Затем Хуан И-Ху остановился и усмехнулся: «Раз генеральный директор Чжоу так сказал, будем работать на тех же условиях. Давайте вместе заработаем кучу денег».


Тот, кого назвали генеральным директором Чжоу, сказал: «Босс Хуан, с нашей стороны нет проблем, но есть несколько человек, которые так же хотят приобрести этот участок земли. Я не скептик, но что, если вы не сможете получить этот участок?»


«Не смогу получить этот участок земли? Нет ни одного участка земли, который бы я, Хуан И-Ху не смог получить в городе Хай-Чжу. Я не только собираюсь получить эту землю, я собираюсь купить ее по самой низкой цене», - сказал Хуан И-Ху.


«Разве другие разработчики не торгуются?» - босс по имени генеральный директор Ван очень удивился.


Хуан И-Ху усмехнулся: «Другие? Я навещаю их всех по одному, и посмотрим, кто осмелится со мной состязаться за этот участок!»


Генеральный директор Чжоу и генеральный директор Ван переглянулись между собой с улыбкой на лице.


Правда. Во всём городе Хай-Чжу кто осмелится сразиться с Хуан И-Ху за участок земли?


Лян Си-Яо заметила Ли Ю-Лан и сказала: «Лэй, должны ли мы избегать этих людей?»


«Почему это? Это место не принадлежит никому из них», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо», - Лян Си-Яо, очевидно, тоже была рисковой. Она посмотрела на Хуан И-Ху, который стоял рядом с Ли Ю-Лан, и спросила: «Лэй, тот человек рядом с этой женщиной, и есть Хуан И-Ху, о котором ты говорил?»


Ся Лэй кивнул: «Это он». Он фыркнул: «Ты слышала их? Хуан И-Ху смотрит на этот участок так, будто он уже принадлежит ему».


Хуан И-Ху действительно уже считал участок земли своей собственностью, показывая его строительной компании и компании строительных материалов и обсуждая ведение бизнеса.


«У него треугольные глаза и горизонтальные брови. Этот человек Хуан И-Ху не похож на хорошего человека», - сказал Лян Си-Яо.


В тот момент телохранитель Хуан И-Ху заметил Ся Лэйя и Лян Си-Яо. Он подошел к ним и громко сказал: «Что вы здесь делаете? Это строительная площадка. Кто вас впустил сюда?»


Хуан И-Ху, Ли Юй-Лан и остальные перевели свои взгляды на Ся Лэйя и Лян Си-Яо. В тот момент выражения лица женщины исказилось от гнева.


Хуан И-Ху впервые увидел Ся-Лей,я но он чётко знал, кто он такой, где живёт и чем занимается. Он также знал все подробности о том, что произошло в Торговом Бюро Регистрации. Это было всё равно, что Ся Лей дал ему пощёчину. Когда он увидел Ся Лэй, ненависть и раздражение в его сердце проявились на лице. Его взгляд был настолько ненавистным, что, казалось, он мог в любой момент наброситься на него и разодрать его плоть.


«Я с вами разговариваю. Вы что, глухие?» - телохранитель Хуан И-Ху был настроен серьёзно.


«Я не разговариваю с тобой, потому что не хочу. Ты не слепой, так что видишь и сам», - сказал Ся Лэй.


«Ах ты!» - телохранитель Хуан И-Ху вспыхнул от гнева и направился к ним.


Ся Лэй не двигался, а просто молча смотрел на телохранителя Хуан И-Ху.


Лёгкая насмешка появилась в уголках губах Хуан И-Ху. Он знал способности своего телохранителя. Маленькие головорезы, которые использовал Чэнь Чуань-Ху, не могли сравниться с ним. Он был уверен, что его телохранитель опрокинет Ся Лэйя и женщину рядом с ним на землю через несколько секунд. После этого он наступит на лицо Ся Лэйя ногой и нассыт ему на лицо!


«Ты мелкий ублюдок!» - телохранитель Хуан И-Ху развернул кулак в направлении головы Ся Лэйя.


Правый локоть Ся Лэй развернулся и заблокировал правый локоть телохранителя. Ся Лей заблокировал удар и выдвинул правую руку вперед, атакуя солнечное сплетение Пронзительным Кулаком Короткого Моста.


Бах! Раздался приглушенный звук удара, и телохранитель застонал от боли. Его тело наклонилось назад, а затем он рухнул на землю. Ся Лей подошёл к нему и нанёс ему несколько ударов обоими кулаками вниз живота.


«Буэ ...» - изо рта телохранителя полилась кровь, и он упал головой на землю. Он изо всех сил пытался подняться на ноги, но выше, чем на 10 см от земли у него не получалась. Он шлёпнулся на землю так, как будто у него не было костей.


Прошло всего пять секунд с того времени, когда телохранитель Хуан И-Ху напал на Ся Лейя и свалился на землю без сил. Обычные люди за это время могли успеть только моргнуть несколько раз, но Ся Лей на самом деле избил профессионального телохранителя!


Взгляды всех присутствующих были прикованы к Ся Лейю. В их глазах был как удивление, так и страх.


Единственным человеком, кто не удивился, была Лян Си-Яо, потому что она знала силу Ся Лэйя. Ся Лэй мог побить мастера, такого, как Лу Шэн, разве мог телохранитель с ним сравниться!


«Тьфу!» - Ся Лей плюнул в лицо телохранителю Хуан И-Ху, и, притворяясь хулиганом, выругался: «Черт, мне нужно было выразить свой гнев, а ты просто попался под горячую руку. Ты думаешь, я испугаюсь тебя, потому что у тебя есть большой босс? Позволь мне сказать тебе: даже если твой босс здесь, я и его изобью, если он посмеет открыть рот!»


Эта фраза, очевидно, предназначалась на Хуан И-Ху.


Два босса рядом с Хуан И-Ху странно посмотрели на него. Хотя они ничего не сказали, но в их взгляде читалось многое: разве ты не босс криминального мира? Как ты можешь терпеть такое?


Лицо Хуан И-Ху побагровело от злости. Он сожалел о том, что на этот раз привел только одного телохранителя. Ся Лэй оскорбил и вызвал его, но он не смог бы победить его в бою!


У сопровождающих боссов были свои собственные телохранители, но то, что сейчас Ся Лей показал в драке, шокировало их. Так что они не стали бы лезть к нему на рожон.


Атмосфера стала напряжённой.


Хуан И-Ху потянулся к поясу.


Ся Лэй посмотрел на поясницу Хуан И-Ху, его взгляд дрогнул, и он увидел черный пистолет. Он занервничал и стал думать, что делать дальше. Затем он посмотрел на Ли Юй-Лан и готов был подтолкнуть ее к Хуан И-Ху, как только тот достанет пистолет, а затем воспользовался бы возможностью, чтобы выбить пистолет из его рук.


Это было очень рискованно, но это был также лучший способ действий.


Ли Ю-Лан внезапно схватила руку Хуан И-Ху в самый последний момент, и она что-то тихо сказала ему на ухо.


Ся Лэй посмотрел на ее губы и прочитал ее слова.


«Ху, этот парень провоцирует тебя намеренно. У него есть сильная поддержка. Даже если ты убьёшь его, на этом всё не кончится. Это всего лишь мусор, так что тебе лучше успокоиться. У нас ещё будет куча возможностей разделаться с ним», - вот что сказал Ли Ю-Лан Хуан И-Ху.


Хуан И-Ху опустил руку, посмотрел на Ся Лэйя и яростно сказал яростно: «Ты знаешь, кто я, щенок?»


Ся Лэй расслабился и равнодушно ответил: «Хуан Йи-Ху, я узнал бы тебя, даже если бы ты превратился в пепел. Сегодня я заявляю, что рано или поздно ты заплатишь за жизнь моего друга».


«Ха-ха-ха ...» Хуан И-Ху захохотал: «Ты? Заставишь меня заплатить? А силёнок-то хватит?»


Ся Лэй ухмыльнулся: «Поживём – увидим».


Хуан И-Ху пристально взглянул на Ся Лэй: «Хорошо, твои яйца на месте. Действуй, а я посмотрю, кто осмелиться пойти против меня!»


Ли Ю-Лан все это время выглядела спокойно, а затем спросила: «Мистер Ся, я не ожидала столкнуться с вами снова так скоро. Позвольте мне спросить: что вы здесь делаете?»


«Я присматриваю себе этот участок», - сказал Ся Лэй.


«Присматриваете участок?» - Ли Ю-Лан удивленно взглянула на Ся Лэйя.


Хуан И-Ху и два босса также удивленно посмотрели на него.
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Глава 82



82. Этот участок земли - мой!


Бедный щенок, которому удалось вырваться из нищеты и открыть свой бизнес, здесь присматривал себе участок земли, стоимостью в сотни миллионов? В это не то, что богатый бизнесмен не поверит, но и школьник. Не слишком ли смешно, что он так безрассудно хвастается?


Хуан И-Ху рассмеялся, по-настоящему рассмеялся. Два босса, стоявшие рядом с ним, тоже засмеялись. В их смехе звучало презрение.


Ся Лэй пождал, пока они прекратят смеяться и сказал: «А что? Только вам, ребята, разрешено смотреть на эту землю, а мне нет?» - он посмотрел на Лян Си-Яо и продолжил: «Си-Яо, эта земля еще не выставлена на аукцион, не так ли?»


Лян Си-Яо подыграла ему: «Да, она не выставлена на аукцион. Кто угодно может прийти и посмотреть».


Ли Ю-Лан усмехнулась: «Мистер Ся, вы же шутите, верно? Не думаю, что вы даже сможете позволить себе залог».


Сяй Ли прикинулся дурачком: «А разве нужно внести залог для участия в аукционе?»


«Ха-ха-ха ...» - на этот раз даже самый спокойная из них, Ли Ю-Лан, рассмеялась.


Босс по имени Чжоу сказал: «Этот мальчик сумасшедший?»


Босс по имени Ван ответил: «Скорее всего. Этот участок земли близок к порту и определенно стоит сотни миллионов. Что-то не похоже, что у него есть сотни миллионов. Та машина, на обочине дороги, вероятно, его. Эта машина стоит всего несколько десятков тысяч, а хочет участвовать в торгах на сотни миллионов? Бред какой-то»


«Слышал, мальчик? Никто тебе не верит», - сказала Ли Ю-Лан.


Сначала она была вежлива и обращалась к нему на «Вы», но теперь её вежливость полностью исчезла, и она назвала его «мальчиком».


Ся Лей рассмеялся: «Стоит сотни миллионов? Судя по всему, он стоит всего пару миллионов. Вам нужны сотни миллионов? Я смогу купить этот участок за один или 2 миллиона».


Хуан И-Ху и его остальные снова засмеялись, и их прежняя нервозность полностью исчезла. Для них Ся Лей стал абсолютным посмешищем.


«Не верите мне?» - Ся Лей посмотрел на Хуан И-Ху, и его взгляд стал холодным: «Хуан И-Ху, я тебя предупреждаю. Даже не мечтай, что этот участок земли достанется тебе. Я построю здесь свой завод».


Хуан И-Ху фыркнул: «Мальчик, не думай, что сможешь сделать это, потому что кто-то сможет помочь тебе. Никто другой, кроме меня, Хуан И-Ху не сможет получить этот участок земли. Более того, скажу тебе по секрету, его даже на аукцион выставлять не будут!»


«Хочешь пари? Если ты получишь этот участок земли, я встану перед тобой на колени и три раза поклонюсь тебе. Если я получу этот участок, то ты встанешь на колени перед могилой моего друга и три раза поклонишься ему», - сказал Ся Лэй.


«Я согласен!» - сказал Хуан И-Ху.


«Твои слова – слова на ветер. Давай заключим письменное пари», - сказал Ся Лэй.


«Мы можем это сделать, но мне придется добавить еще один пункт», - сказал Хуан И-Ху. «Если я получу этот участок земли, ты поклонишься мне на глазах мисс Гу».


«Хорошо, я согласен», - сказал Ся Лэй.


Ся Лэй догадался, почему Хуан И-Ху упомянул Гу Кэ-Вэнь. Тому было три причины. Одна из них заключалась в том, чтобы показать боссам по имени Чжоу и Ван, кто его поддерживает. Это бы придало им уверенности в нём. Вторая - шокировать Ся Лэй и сообщить ему, кто его враг. Третья – получить одобрение Гу Кэ-Вень. Если Ся Лей опустился перед ним на колени на глазах Гу Кэ-Вэнь, она была бы очень довольна, поскольку Ся Лей бы потерял всякое достоинство.


Хотел ли Хуан И-Ху заключить пари с Ся Лейем по каким-то другим причинам? Очевидно, нет.


Босс по имени Чжоу, вынул из своего портфеля бумагу и ручку. Ся Лэй написал детали своего пари, а затем подписался.


Хуан И-Ху также подписал свое имя, а затем бросил копию Ся Лейю.


Ся Лей отложил письменное обещание. «Я собью с тебя спесь».


Слабая насмешка улыбка появилась на губах Хуан И-Ху: «Мальчик, эта участок земли будет выставлен на аукцион через неделю. Накопи сначала 50 000 000, чтобы говорить о ставке со мной. Я выберу самое людное место, чтобы ты поклонился мне».


«Посмотрим, - сказав это, Ся Лей сел в машину и покинул участок вместе с Лян Си-Яо.


Хуан И-Ху, глядя на то, как Ся Лэй и Лян Си-Яо сели в машину, плюнул на землю и выругался: «Блять, я готов пристрелить этого щенка!»


«Милый, почему ты такой вспыльчивый? Теперь ты настоящий бизнесмен. Избиения и убийства теперь в руках твоих подчинённых. К чему это?» - проговорила Ли Ю-Лан.


Хотя муж и жена говорили не громко, они сознательно хотели, чтобы боссы Чжоу и Ван услышали.


«Проехали. Нельзя позволять этому мелкому ублюдку влиять на наше настроение», - Хуан И-Ху изменил тему: «Генеральный директор Чжоу, генеральный директор Ван, давайте поговорим о сотрудничестве. Сколько вы планируете инвестировать?»


Они продолжили разговаривать о делах, но Ли Ю-Лан внезапно оглянулась на Ся Лейя и Лян Си-Яо, кинув на них пристальный взгляд.


Как только Ся Лей и Лян Си-Яо сели в машину, девушка тут же сказала: «Лэй, почему ты заключил это пари с Хуан И-Ху? Слишком много разработчиков хотят заполучить этот участок земли. Разве ты не слышал? Залог участия в аукционе составляет 50 000 000. Неужели ты действительно готов склониться перед Хуан И-Ху, если твои друзья не смогут тебе помочь?»


Ся Лэй улыбнулся: «Ты слишком много об этом думаешь».


«Я слишком много думаю об этом?» - Лян Си-Яо не понимала значения сказанных Ся Лейем слов.


«Хуан И-Ху не заслуживает доверия. Он не будет соблюдать письменное обещание, даже если он проиграет», - сказал Ся Лэй.


«Если ты знаешь, что он не будет выполнять условия сделки, зачем ты заключил с ним пари?» - Лян Си-Яо была еще более озадачена.


«По той же причине, почему я не буду соблюдать пари, если проиграю», - сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо пожала плечами и криво улыбнулась, сказав: «Я действительно ничего не понимаю. Если вы оба не собираетесь выполнять условия пари, зачем тогда вы согласились на него?»


«Мне нужно было письменное обещание, подписанное Хуан И-Ху», - сказал Ся Лэй.


«Ей же можно подтереться. Зачем это тебе?»


«Увидишь. Я заключил это пари не от скуки. В конце концов, он должен будет заплатить цену, начиная с этого письменного обещания», - слабая, таинственная улыбка появилась в углах губ Ся Лэйя.


«Ладно, проехали, меня это не касается. Я пришла сегодня, чтобы попытаться убедить тебя отказаться от мастерской и стать учеником моего отца. Но, кажется, это бессмысленно», - Лян Си-Яо выглядела немного разочарованной.


Ся Лэй запустил двигатель и сказал: «Я не собираюсь бросать школу Вин Чунь. Я приду, когда у меня будет время».


«Ты знаешь только верхушка айсберга. Ты ещё не видел настоящий Вин Чунь», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй засомневался: «А разве твой отец не этому учит?»


«То, чему учит мой отец, - это укрепление тела Вин Чунь. Наш предок Ян Юн-Чун начал Вин Чунь, поэтому мы кое-что унаследовали. Ты же знаешь, что у боевых искусств свои правила. Какие-то боевые искусства передаются мужчинам, а не женщинам, даже если это собственная дочь. Что уж говорить о рядовых учениках», - сказала Лян Си-Яо.


«Твой отец не передал тебе твоё семейное Вин Чунь?» - Ся Лей не верил. У Лян Чжэн-Чуна была только дочь, Лян Си-Яо. Если бы он не передал мастерство ей, разве это не значит, что его Вин Чун умрет вместе с ним?


Лян Си-Яо сморщила нос: «И не говори».


Сяй Лэй рассмеялся: «Тогда скажи мне, как мне заставить твоего отца передать мне методы?»


«Стань его учеником, его последним учеником, тогда он может по праву обучить тебя настоящему Вин Чунь», - сказал Ляна Си-Яо.


«На самом деле я действительно хочу учиться, но если мне придется выбирать между моей карьерой и Вин Чунь, я обязательно выберу свою карьеру. У меня есть сотрудники, которые зависят от меня, я не могу просто так всё бросить», - сказал Ся Лэй.


«Ты всегда больше думаешь о других людях, чем о себе», - улыбнулась Лян Си-Яо: «Но я также хочу, чтобы мой папа принял тебя как своего последнего ученика. Мой папа не стал бы принимать кого-то плохого, даже если бы он простоял перед ним на коленях три дня и три ночи».


Ся Лэй слегка вздохнул: «Оставим это. У меня нет возможности стать последним учеником твоего отца. Я буду приходить, когда у меня будет время».


Лян Си-Яо посмотрела на Ся Лэй и, немного помолчав, добавила: «Кто знает. Если ты согласишься, чтобы мой отец стал твоим Мастером, а ты стал его последним учеником, может, мне удастся заставить его пересмотреть традиционные концепции и позволить тебе сохранить карьеру, пока ты будешь изучать его Вин Чунь?»


Ся Лэй подумал: «Было бы не плохо. Мастер Лян - человек, достойный уважения. Я буду относиться к нему как к собственному отцу».


Щеки Лян Си-Яо вдруг покраснели: «Что ты говоришь, а?»


Ся Лей понял, что его слова могут быть неправильно поняты, и быстро объяснился: «Извини, я не это имел в виду. Моих родителей больше нет. Я имел в виду, что если я бы учитель Лян стал моим мастером, я бы уважал его как своего собственного отца».


«Ладно, ладно, мне не нужны объяснения, - сказала Лян Си-Яо, - но у меня есть условие».


«Условие? Какое ещё условие?»


«Ну, ты знаешь, что я вернулась сюда из-за возраста моего отца. Я оставил свою работу в Америке, и теперь я безработная. А ты сейчас открываешь свою фирму, и тебе нужен помощник директора. Что скажешь?» - сказала Лян Си-Яо.


«Помощник директора?» - Ся Лей рассмеялся: «Какой же я директор?»


«Ты все равно директор, даже если твоя фирма маленькая».


«Ну ладно, раз ты говоришь, что я директор, значит, я – директор. Но разве ты не теряешь квалификацию, приходя работать на такой маленький завод?»


«Просто скажи мне, берёшь ты меня или нет. Я не собираюсь беспокоиться о формальностях», - дерзко проговорила Лян Си-Яо.


Ся Лэй протянул ей руку: «Добро пожаловать в Тhunder Horse Manufacturing».


«Директор Ся», - Лян Си-Яо улыбнулась, крепко пожав ему руку.


«Не называй меня директором Ся. Мне неловко», - сказал Ся Лэй.


«Да брось, ты привыкнешь. Ты должен соблюдать свой статус, как владелец бизнеса. Я твоя помощник, поэтому, если я буду называть тебя «Лэй» все время, другие подумают, что тебе не хватает управленческих навыков», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй немного подумал: «Верно. Хм. Ладно, пойдём, выпьем и поболтаем о том, как твой прежний начальник вёл свой бизнес. Мне не хватает опыта в этой области».


«Конечно, молодой ученик», - сказала Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо первый раз назвала Ся Лейя молодым учеником. Казалось, что её отце уже принял его в качестве своего ученика.
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Глава 83



83. Ты мое маленькое яблоко


«Пожалуйста, выпейте этот чай, Учитель», - Ся Лэй опустился на колени в школе боевых искусств, держа чашку черного чая высоко над головой.


Лян Чжэн-Чун взял чай и сделал маленький глоток. На его лице было серьёзное выражение, под которым скрывалось счастье, которое он едва ли мог срыть. Такой ученик, как Ся Лэй, встречался раз в сто лет. Это можно было считать поистине великой удачей.


Аплодисменты прозвучали по всей школе боевых искусств. Все ученики, новые и старые, были счастливы за Мастера Ляна и Ся Лэйя.


Лу Шэн тоже хлопал, но улыбка на его лице была фальшивой.


Лян Си-Яо держала поднос с красными конвертами и раздавала по одному каждому ученику. В красных конвертах было не много денег, всего сотня, но это был обычай Фо-шанского народа; их не волновало количество денег, чтобы выразить благоприятность.


Лян Си-Яо передала Лу Шэну красный конверт и тихо сказала: «Эй, я знаю, что ты недоволен, но есть вещи, которые нельзя изменить. Так что лучше пересмотри своё поведение».


«Я в порядке. Ся Лэй сильнее меня. Я много лет практиковал Вин Чунь, но я не мог победить его. Он больше всего подходит для преемника искусства Мастера. Я редко допускаю поражение других, но Ся Лэй – это тот случай».


«Мм. Хорошо, что так думаешь», - улыбнулась Лян Си-Яо.


Ся Лэй низко поклонился 3 раза, а затем сказал: «Мастер».


Лян Чжэн-Чун поставил свою чашку и помог Ся Лейю встать. Он не мог больше сдержать улыбку и просиял, сказав: «У Мастера есть несколько советов для тебя. Будь хорошим человеком и делай то, что считаешь правильным».


Ся Лэй кивнул: «Я запомню это, Мастер».


Лян Чжэн-Чун погладил Ся Лэйя по плечу: «Войдя в эту дверь, ты стал одним из моих учеником. Я никогда тебе не прощу, если ты будешь использовать моё мастерство во зло и причинять вред другим».


Ся Лэй снова кивнул и подумал: «Мастер обычно не бывает таким красноречивым. Чего это он?»


Лян Чжэн-Чун наклонился к уху Ся Лэйя и сказал шёпотом: «Си-Яо говорит, что она работает в твоей компании. Это правда?»


Ся Лэй продолжал кивать: «Да, это правда».


Лян Чжэн-Чун помолчал несколько секунд, а затем снова заговорил: «Позаботься о ней и не подпускай подозрительных личностей».


Ся Лэй сделал паузу, а затем снова кивнул.


Все отцы с незамужними дочками были в основном такими - боялись, что их дочерей обманут плохие люди. Так что не было ничего удивительного в том, что Лян Чжэн-Чун думал также.


Раздав все конверты, Лян Си-Яо подошла к ним и спросила: «О чем вы, ребята, говорите?»


«Не говори ей», - прошептал Лян Чжэн-Чун.


Ум Ся Лэй быстро проворчал: «Мастер учит меня боевым искусствам».


Лян Си-Яо улыбнулась: «Ну что за люди. У вас будет много времени. Давай сегодня устроим вечеринку. Что скажете?»


До того, как Ся Лэй согласился, Лу Шэн громко сказал: «Да, сегодня великий день для Ся Лэй. Давайте отпразднуем это!»


«Да!» - подбадривали учеников.


Ся Лэй рассмеялся со словами: «Ладно, ладно, я угощаю. Ешьте, сколько влезет».


Зал боевых искусств наполнился счастливыми голосами.


Ся Лэй выпил слишком много, поэтому Лян Си-Яо вызвалась довезти его домой на его машине.


«На каком этаже ты живёшь?» - Лян Си-Яо помогла выйти ему из машины, но не знала, куда идти.


Ся Лэй указал на лестницу, стоящую перед машиной, и еле выговорил: «Шестой ... этаж».


Он был настолько пьян, что не помнил, на каком этаже его квартира.


«Я помогу тебе подняться домой», - Лян Си-Яо поддержала Ся Лэйя, направляясь к лестнице.


Когда они приблизились к лестничной клетке, Лян Си-Яо увидел женщину на балконе первого этажа, которая ела арбуз и смотрела прямо на нее и Ся Лэйя. Ее взгляд был странным, и Лян Си-Яо подумала: «Эта женщина странная. Разве она не знает, что так пялиться на людей неприлично?»


Не успела она об этом подумать, как женщина выбросила арбуз и вернулась в в свою квартиру.


Лян Си-Яо помогала Ся Лейю подниматься по лестнице, как внезапно, женщина, выбросившая арбуз, открыла дверь и вышла, затем улыбнулась, глядя на нее и Ся Лэйя. Она встала посреди лестницы и похоже не собиралась уходить с дороги.


«Мисс, не могли бы вы отойти», - вежливо проговорила Лян Си-Яо. Она не знала, что эта женщина была Цзян Жу-И, и что у нее были двусмысленные отношения с Сяй Лэйем.


«О, мой, разве это не наш Лэй?» - сказала Цзян Жу-И, делая вид, что случайно встретилась с ними на лестничной клетке.


«Наш Лэй?» - Лян Си-Яо с любопытством спросила: «Кто вы?»


«Он не рассказал тебе обо мне?»


«Нет», - сказала Лян Си-Яо.


Цзян Жу-И вышла вперед и слегка ударила Ся Лейя по голове: «Ах ты негодяй, только и знаешь, что напиваться. Почему ты не сказал мне, что у тебя новая подружка?»


«Кто ... ударил меня?» - пробормотал Ся Лей, затем снова закрыла глаза.


«Это девушка Ся Лейя?» - подумала Лян Си-Яо.


«Мне очень жаль, что Лэй тебя побеспокоил. Можешь оставить его мне, я позабочусь о нём», - сказала Цзян Жу-И.


Лян Си-Яо не знала, что делать. Хотя она подозревала, что эта женщина была подругой Ся Лэйя, это была всего лишь её догадка. Ей было неудобно оставить Ся Лейя на какую-то странную женщину.


Между тем Цзян Жу-И схватила другую руку Ся Лэйя и сказала: «Знаешь, наш Лэй очень буйный, когда пьян. Его всё время тянет блевать, а ещё он может раздеться и начать кататься по земле. Это ужасно».


«Это ...» - Лян Си-Яо никогда бы не подумала о таком. Она и представить себе не мгла голого Ся Лейя, катающегося по земле. Она тут же отпустила его.


Цзян Жу-И попыталась оттащить Ся Лэйя и обнаружила, что Лян Си-Яо не отпустила его и похоже не собиралась. Она вдруг выпустила удостоверение личности и открыла его, а затем показала Лян Си-Яо со словами: «Смотри, я полицейский. Теперь ты мне веришь?»


Тогда Лян Си-Яо увидела, что Цзян Жу-И был полицейским и начальником полицейского участка, беспокойство из её сердца ушло, и она, наконец, выпустила Ся Лейя. «Хорошо, спасибо за помощь. Пожалуйста, скажи ему, что я забрала его машину и верну утром».


Цзян Жу-И протянула ей руку: «Дай мне ключи. Возвращайся на такси».


Лян Си-Яо немного поколебалась, но в конце концов отдала ключи Цзян Жу-И и мрачно ушла. Эта женщина была начальником полиции.


Цзян Жу-И не собиралась тащиться Ся Лейя на второй этаж, а заволокла в свою день.


Цзян Жу-И положила Ся Лейя на диван в гостиной, а затем слегка ударила его по лицу: «Кто эта женщина?»


«Ш ... Сон ...» - Ся Лей даже не мог открыть глаза.


«Ха!» - Цзян Жу-И снова протянула руку и встряхнула Ся Лэйя: «Ты, плейбой. У тебя уже есть фантастический друг детства, а ты гуляешь с кем-то на стороне? Что такого хорошего в этой длинноногой женщине?»


«Хр ... Хр ...» - Ся Лей захрапел.


«Ладно, спи, спи, я с тобой поквитаюсь», - выругала его Цзян Жу-И, и в этот момент на её лице появилась улыбка. Она наклонилась к плечу Ся Лэйя и прошептала: «Кто тут плохой мальчик, который напился и ворвался ко мне в дом? И что мне с тобой делать?»


«Хр ... Хр ...» - Ся Лэй продолжал храпеть.


Цзян Жу-И ласкала Ся Лейя своими руками по всему, а ещё щёки становились всё краснее и краснее. «Ты негодяй. Ты был таким худым, что у тебя не было мяса на заднице, когда мы были детьми. А теперь твоя задница такая твердая. Для чего нужны эти крепкие мышцы? Чтобы соблазнить меня? Я не куплюсь на это».


Ся Лэй не чувствовал, что она ласкала его. Он крепко спал.


Цзян Жу-И немного поиграла, а затем встала с дивана: «Забудь об этом. Я наберу тебе ванну и засуну туда», - прежде чем уйти в ванну, она снова ущипнула его за бедро. «Что я не могу сходить погулять и выпить? Я тебе в прошлой жизни что ли задолжал?»


Ся Лей пробормотал что-то в ответ, но, казалось, он сам не понимал, что говорил.


Цзян Жу-И хихикнула, а затем пошел в ванную.


Из ванны послышался звук набирающейся воды под голос Цзян Жу-И. Она пела «Маленькое яблоко» *.


В этот момент ее дверь внезапно открылась, и вошла женщина в пальто. Она стащила Ся Лейя с дивана, затем наклонилась, закинула его к себе на плечо и вышла.


Дверь закрылась без звука. Все это произошло менее чем за 15 секунд.


«Ты мое маленькое яблоко ...» - Цзян Жу-И вышла из ванной и была ошеломлена, когда посмотрела на диван. «Он ушел?»


Она застыла на полшага, затем выбежала из двери и поднялась на второй этаж, чтобы постучать в дверь Ся Лэйя.


В квартире Ся Лейя женщина, одетая в плащ, поднесла спрей к носу Ся Лейя и брызнула два раза.


«Черт возьми!» - Ся Лэй жестоко чихнул и открыл глаза.


«Лей! Лэй!» - снаружи раздался голос Цзяна Жу-И.


Ся Лэй энергично потряс головой, затем увидел перед собой Лун Бин.


«Лей? Ты дома?» -голос Цзяна Жу-И звучал очень тревожно.


Ся Лей, казалось, что-то вспомнил и ответил: «Я дома. А что?»


«Я ... я больше с тобой не разговариваю!» - раздался голос Цзяна Жу-И, после послышались шаги. Она спускалась вниз.


Ся Лэй криво усмехнулся. С тех пор, как они были детьми, Цзян Жу-И обижалась на него сотни раз, но никогда это не было по-настоящему. Он знал её как свои пять пальцев.


Немного помолчав, Ся Лэй сказал: «Что ты здесь делаешь?»


«Это моя работа», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй застыл. «Твоя работа? Как это связано со мной?»


Лун Бин кивнула: «Я тоже удивлена, но моё задание – ты».


«Что происходит?» - спросил Ся Лей.


Лун Бин пристально уставилась на Ся Лейя: «Я не должна тебе говорить, но... Думаю, сейчас это не имеет значения, если я это сделаю. China Industrial Group передала отчет, и в нем упоминалось твоё имя. Ты выточил кое-какие е важные детали для China Industrial Group, и они думают, что ты можешь модернизировать обычные токарные станки до передовых стандартов европейских и американских токарных станков. Высшие руководители очень заинтересованы в этом. Они отправили меня выяснить всё о тебе».


Ся Лей был очень удивлен внезапным появлением Лун Бин, но, когда он услышал причину, его удивление исчезло. Его сотрудничество с China Industrial Group выглядело как сотрудничество между двумя компаниями, но на самом деле именно он работал с ними. Ему также было ясно, насколько он ценен для China Industrial Group с действующей технологической блокадой. Именно поэтому он осмелился использовать заказы на поставку в качестве козыря, чтобы заставить их купить ему тот участок земли.


Конечно, во всем были преимущества и недостатки. Он мог использовать свою способность получать выгоды от China Industrial Group, но также вызвал интерес у некоторых людей. Не было ничего удивительного в том, что Лун Бин занялась им.


Ся Лэй пожал плечами: «Я сейчас прямо перед тобой. Что ты хочешь узнать? Спрашивай?»


«Спокойной ночи», - сказала Лун Бин. Она встала и подошла к двери.


«Эй?» - Ся Лэй тоже встал: «Ты уходишь просто так?»


Лун Бин открыла и закрыла дверь.


Ся Лэй уставился на плотно закрытую дверь и не двигался в течение нескольких минут.


Почему она всегда так таинственна? Она просто непостижима.


* Песня, которая была очень популярна в Китае.


https://youtu.be/d59boCs31uM
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Глава 84



84. Прибытие старого лидера


Какие люди хотят получить о нём информацию? Почему Лун Бин этим занимается? Ся Лей не мог придумать ответы на эти два вопроса, но его это нисколько не беспокоило. Его способность была спрятана в его глазу, так что никто не смог бы узнать о ней. А что касается этих таинственных сил, даже он сам не знал, почему это произошло, откуда Лун Бин могла узнать об этом?


Рано утром Ся Лэй позвонил Лун Бин, но ее мобильный телефон был отключен. Он привык к этому, так что не стал слишком много размышлять об этом. Он просто позавтракал и ушёл.


Он едва шел в двух шагах от подъезда в него полетел кусок арбузной кожуры. Ся Лей мгновенно среагировал и пригнулся, поэтому арбузная кожура не попала ему в голову. Ся Лэй повернул голову и увидел Цзян Жу-И на её балконе.


Цзян Жу-И словно сошла с ума, схватила ещё одну корку и снова кинула в него.


Ся Лей увернулся и сказал: «Жу-И, что ты делаешь? Разве я тебя чем-то обидел?»


«Ты ничего не сделал, но я кинула в тебя корку, потому что мне так нравится. И что ты сделаешь»? - Цзян Жу-И взмахнула рукой с третей коркой. На этот раз она потеряла цель, и корку ударилась о стену рядом с ней, разбрызгивая сок арбуза на лицо и грудь. Контраст между ее белоснежной грудью и красным арбузным соком был очень привлекательным.


Ся Лэй рассмеялся: «Послушай, небеса наказывают тебя за твой плохой поступок».


«А тебе какое дело?» - Цзян Жу-И прекратила бросать арбузную кожуру и спросила: «Кто была эта женщина прошлой ночью?»


«Она дочь моего Мастера Лян Си-Яо, а также мой помощник», - сказала Ся Лэй.


«Твой Мастер?»


Ся Лэй принял позу Ищущей Руки и улыбнулся со словами: «А разве ты не знаешь? Сейчас я изучаю Вин Чунь. Мой Мастер - потомок Янь Юн-Чуна, и его зовут Лян Чжэн-Чунь».


«Просто показуха», - Цзян Жу-И скривила губу: «Если эта женщина - дочь твоего Мастера, разве не она должна стать его главным учеником? Почему она стала твоей помощницей?»


«Она талантливый человек, она изучала бизнес в Америке. Мне очень повезло, что она готова помочь мне с моим бизнесом», - сказал Ся Лей.


Цзян Жу-И внезапно подняла ногу, сняла с себя тапок и кинула в Ся Лейя.


Ся Лэй поспешно уклонился: «Ты с ума сошла? Зачем ты снова в меня кидаешься?»


«Ты нанял такую молодую и красивую помощницу. Мне одного взгляда достаточно, чтобы понять твои грязные намерения. Бесстыжий. Знать тебя не хочу», - выругалась Цзян Жу-И.


Ся Лэй молчал.


Цзян Жу-И, казалось, вдруг вспомнила что-то неожиданное: «О, точно, я же с тобой не разговариваю».


Ся Лэй безмолвно пожал плечами, повернулся и направился к своей машине.


«Эй!» - Цзян Жу-И яростно закричала: «Верни мне тапок!»


«Ты же не разговариваешь со мной? А теперь просишь меня вернуть тебе тапок?» - однако Ся Лей всё равно поднял тапок Жу-И и закинул его обратно.


Цзян Жу-И надела тапок и сказала с обидой: «Я скажу Сюэ, что ты стал плохим человеком!»


Ся Лэй криво усмехнулся и снова вернулся к своей машине.


«Купи мне еду, мой холодильник пуст. Купи мне говядину или баранину или вино или что-то в этом роде», - раздался голос Цзян Жу-И.


Ся Лэй молчал.


Цзян Жу-И ничуть не изменилась с самого детства.


Когда Ся Лэй приехал в мастерскую, там уже была Лян Си-Яо и беседовала вместе с Чжоу Сяо-Хун и другими.


«Босс Лей, когда ты нанял такую хорошенькую секретаршу? И даже нам ничего не сказал, ах ты негодяй», - добродушно проворчала Чэнь А-Цзяо, увидев Ся Лэйя.


«Какая секретарша? Она помощник», - Чжоу Сяо-Хун исправила слова Чэнь А-Цзяо, а затем добавила: «Доброе утро, Старший брат Лэй».


Ся Лей хотел было позвонить Лян Си-Яо, когда приедет в мастерскую, и познакомить со всеми сотрудниками, но он никак не ожидал, что она сама приедет.


Ся Лэй улыбнулся: «Похоже, мне уже не нужно вас знакомит».


«Директор Ся, я начну работу сегодня, хорошо?» - сказала Лян Си-Яо.


Она называла его «Директором Ся» перед другими, но, когда они были вдвоём, он был просто «Лей».


«Конечно, без проблем. Пока сядь за мой стол, - растерявшись, сказал Ся Лей. Мне как-то неловко, что ты пока работаешь здесь».


«Да ну брось», - рассмеялась Лян Си-Яо, - сначала я составлю для тебя план. Компания все еще находится на подготовительном этапе, поэтому тебе нужен системный план».


«Хорошо. Спасибо», - это было то, что ему нужно.


Лян Си-Яо быстро вошла в рабочий режим. Ее пальцы летали по клавиатуре, словно стая белых бабочек.


«Слушай, мисс Лян потрясающая», - Чжоу Сяо-Хун научилась использовать компьютер, но она использовала только один палец для печати. Она значительно отставала от Лян Си-Яо.


«Может быть, она будет будущей миссис Босс?» - подхватила Чэнь А-Цзяо, расчерчивая металлический лист.


«Не говори так, Старшая сестра А-Цзяо. Хотя, если мисс Лян и Старший брат Лэй будут вместе… Он отлично смотрятся», - сказала Чжоу Сяо-Хун.


Чэнь А-Цзяо подошла к ней и прошептала: «Сяо-Хун, ты тоже ему подходишь. У тебя большой зад, ты обязательно родишь ему сына».


Лицо Чжоу Сяо-Хун внезапно покраснело, и она стукнула Чэнь А-Цзяо: «Вечно ты говоришь всякие глупости, Старшая Сестра А-Цзяо».


Чэнь А-Цзяо вздохнула: «Ах, если бы только Сяо-Ань был с нами. Ему определенно бы понравилась эта новая мисс Лян. Он извращенец, я знаю ...»


Лицо Чжоу Сяо-Хун потемнело. Её смущённость тут же заменилась на печаль.


В глазах Ся Лейя тоже была печаль, но он старался отвлечься работой. Он хотел было начать работать над деталями для China Industrial Group, но вспомнил, что они еще не отправили материалы, поэтому он не мог начать обработку.


«Когда China Industrial Groupотправит материалы? Должен ли я позвонить Чжоу Вэй или Цзян Синь и спросить? Возможно, я смогу узнать что-нибудь и об участке земли ... Не, забудь об этом, если я позвоню сейчас, они подумают, что я уже не могу обойтись без них. Надо подождать, пока они сами позвонят мне», - подумал Ся Лэй.


Thunder Horse Manufacturingвсе еще находилась на подготовительном этапе, и сначала необходимо было решить вопрос с землёй. Дальше следовало нанять больше сотрудников, поскольку было очевидно, что Чэнь А-Цзяо, Ван У-Фу и других будет не достаточно, после того, как он построит завод. Сейчас он не мог решить эти неприятные проблемы, а постоянные мысли об этом вызывали у него головную боль.


Ся Лэй подошёл сзади к Лян Си-Яо и стал наблюдать за тем, как она делала план.


Лян Си-Яо почувствовала, что кто-то стоит сзади, и тут же повернулась. Увидев Ся Лейя, она спросила: «Давай пока не будем думать о земле. В любом случае мы ничего с этим не можем поделать. Нам остаётся только ждать, пока эта проблема решится. Сейчас можно сосредоточиться на другом. Нанять больше рабочих или заказать оборудование - что мы должны сделать в первую очередь?»


Ся Лэй немного подумал: «Я думаю ... Мы должны нанять больше рабочих. Талант - один из ключевых факторов новых предприятий. Ничего нельзя сделать без людей ».


Лян Си-Яо улыбнулся: «Хорошо, что ты так думаешь. Я тоже. Сейчас я подготовлю объявление о поиске рабочих и позже отправлю его».


«Куда ты его отправишь?» - с любопытством спросил Ся Лэй.


«Технические школы, колледжи», - сказала Лян Си-Яо, - «Мы сможем получить работников, имеющих опыт работы в технических вузах и высококвалифицированных талантов из университетов науки и техники. Эти таланты могут способствовать повышению нашей конкурентоспособности на рынке и даже разработке продуктов для нас».


Ся Лэй рассмеялся: «Значит, ты всё уже спланировала».


«Конечно. Доставив тебя домой, я решила разобраться в текущей ситуации компании. Кстати, та же женщина прошлой ночью ... »


Ся Лей знал, что она заговорит о Цзяне Жу-И.


«А ладно, я не хочу говорить об этом невежливом человеке», - Лян Си-Яо вернула разговор к работе: «Хотя у выпускников сейчас нет опыта, это дает нам преимущество в найме. Тем не менее, мы должны привлечь талантливых людей».


«Делай то, что считаешь нужным. Ты лучше в этом разбираешься, чем я», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо, я буду отвечать за найм, а ты разберись с землёй и строительством завода. Что скажешь?» - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй кивнул: «Да, так и сделаем».


Лян Си-Яо вернулась к работе и продолжила печатать на клавиатуре.


Увидев Лян Си-Яо в работе, Ся Лэй был счастлив. Он хорошо знал, что такой талант, как Лян Си-Яо, не стала бы работать в начинающей компании, если бы он не стал учеником Лян Чжэн-Чуня в школе Вин Чун.


В этот момент красный автомобиль Hongqi остановился у дороги, и оттуда вышли двое мужчин. Один был Цзян Синь, а другой был знакомым пожилым человеком. Пожилому мужчине на вид было около шестидесяти. У него были седые волосы и морщинистое лицо.


После того, как Цзян Синь и пожилой человек вышли из машины, у дороги остановился маленький грузовик.


«Они, вероятно, прочитали мои мысли про материалы», - подумал Ся Лей и вышел к ним.


«Мистер Ся, - приветливо улыбнулся Цзян Синь, - я планировал позвонить вам, прежде чем приехать сюда, но старейшина Му не позволил мне, поэтому мы приехали без предупреждения».


Ся Лэй не знал, какой был статус у этого «старейшины Му», но он догадался, что это был не простой человек. Ся Лэй вежливо поздоровался: «Здравствуйте, старейшина Му». Затем он протянул обе руки, чтобы поздороваться со старейшиной Му.


Когда старейшина Му обменялся рукопожатием с Ся Лэйем, Цзян Синь представил его: «Это старый лидер нашей China Industrial Group, Му Цзянь-Фэн», - а затем добавил: «Старейшина Му, это г-н Ся, о котором я говорил вам».


Ся Лэй и Му Цзянь-Фэн познакомились таким образом.


Му Цзянь-Фэн тщательно осмотрел Ся Лэй, затем кинул взгляд на скромную мастерскую позади него. Немного помолчав, он сказал: «Боже, у тебя всего лишь придорожная мастерская, и ты осмеливаешься спросить нас, China Industrial Group, чтобы купить землю для завода по механической обработке?»


Ся Лэй напрягся и почувствовал смущение. Он хотел знать, что происходит в тот момент в голове Му Цзянь-Фэна. Хотя тот и не выглядел старой лисицей, он всё равно не смог ни о чём догадаться.


Пока Ся Лэй чувствовал себя смущенным, Му Цзянь-Фэн рассмеялся: «Однако, не учитывая твои способности, стоит отдать должное твоей смелости, что ты решился шантажировать China Industrial Group. Ты хороший, мальчик. Ты настоящий талант. У тебя впереди светлое будущее».


Ся Лей с облегчением вздохнул: «Вы слишком добры, старейшина Му».
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Глава 85



85. Продажа воды в пустыне


Требовалось немало храбрости и мужества, чтобы владелец какой-то придорожной мастерской осмелился просить государственное предприятие приобрести землю для завода по механической обработке из-за их сотрудничества. Му Цзянь-Фэн был здесь, потому что он восхищался характером Ся Лэйя и его способностями.


В тот момент Цзян Синь подошёл к Ся Лэйю и тихо сказал: «Мистер Ся, вы знаете, кто он? Это наш босс!»


Когда Ся Лей узнал личность Му Цзянь-Фэна, это так сильно потрясло его, что он потерял дар речи.


В этот момент Лян Си-Яо заметила прибывших Му Цзянь-Фэна и Цзяна Синя. Казалось, она обо всём догадалась и тоже вышла встретить их.


«Директор Ся, извините, могу ли я вас попросить взглянуть на это объявление по найму, чтобы вы убедились в его приемлемости?» - Лян Си-Яо специально вывел недавно напечатанный документ найма и передала его Ся Лейю.


Ся Лэй понял, что Лин Си-Яо хотела сделать, и тут же улыбнулся со словами: «Старейшина Му, мистер Цзян, позвольте мне представить вам мою помощницу, Лян Си-Яо».


Лян Си-Яо почтительно поклонилась и сказала: «Приветствую вас, старейшина Му, мистер Цзян».


Не рукопожатие, а почтительный поклон - это был жест большого уважения на рабочем месте.


Цзян Синь почтительно сказал: «Здравствуйте, мисс Лян. Могу я спросить, какой университет вы закончили и чем занимались?»


«Я училась в Гарвардском университете Америки, где закончила факультет бизнеса по специальности «Ведение бизнеса». Я работала в компании электронной коммерции и венчурной компании в Америке», - сделав небольшую ремарку из своего резюме, она улыбнулась: «Теперь я работаю для Директора Ся».


Му Цзянь-Фэн и Цзян Синь переглянулись между собой, услышав её слова. Оба они были удивлены, поскольку знали, что выпускники Гарвардского университета пользуются большим спросом в Америке, а тем более в Китае. Эта девушка могла работать в любой компании и получать зарплату не менее 500 000 йен, но она на самом деле предпочла начать бизнес вместе с Ся Лейем!


Ся Лей заметил реакции Му Цзянь-Фэн и Цзян Сина и втайне был счастлив и горд.


«Мисс Лян, вы бы хотели перевестись в нашу компанию на работу, если бы я предложил вам зарплату в 500 тысяч?» - сказал Му Цзянь-Фэн.


Улыбка застыла на лице Ся Лейя, и он подумал: «Что с этим старейшиной Му? Если он хочет переманить моего сотрудника, разве он не должен пытаться сделать это за моей спиной, верно? Он на самом деле делает это у меня на глазах? Он полностью игнорирует меня или не собирается мне вообще помогать мне с этим участком?»


В голове Ся Лейя мгновенно появилось множество сомнений.


«Спасибо за ваше любезное предложение, но я предпочла бы остаться с компанией Thunder Horse Manufacturing, а не переходить в China Industrial Group», - сказала Лян Си-Яо.


«О?» - Му Цзянь-Фэн был удивлён: «Мисс Лян, не могли бы вы объяснить нам, почему?»


«У вас крупная компания и предлагает привлекательную зарплату, но это лишь временные преимущества. Пребывание в Thunder Horse Manufacturing дает мне большие возможности для роста. Мой текущий доход определенно ниже 500 000 в год, но он, безусловно, возрастёт в будущем. Это мои аргументы в пользу дохода. Другая причина - перспективы. У Thunder Horse Manufacturing обладает большими перспективами, чем у любой средней компании. Вы тоже это признаете, иначе бы вас здесь не было, не так ли?» - сказала Лян Си-Яо.


Приехали бы Му Цзянь-Фэн и Цзян Синь сегодня, если бы Ся Лей не был единственным человеком, который мог бы обрабатывать детали высокой точности, которые им нужны всему Китаю?


«Впечатляет. Молодые люди в наши дни гораздо более впечатляющи, чем мы в наше время, - усмехнулся Му Цзянь-Фэн, - мисс Лян, я просто пошутил. Вы можете возвращаться к своей работе».


«Да, старейшина Му», - Лян Си-Яо повернулась и ушла.


Сяй Лей остановил её словами: «Заберите этот документ о найме, вся ответственность на вас. В будущем, можешь не спрашивать меня об этом».


Лян Си-Яо кивнула и отнесла документы обратно в мастерскую. Сотрудники мастерской с любопытством наблюдали за Му Цзянь-Фэном и Цзян Синем из мастерской и перешёптывались между собой. Когда Лян Си-Яо вернулась в мастерскую, она сказала, что им следует прекратить пялиться, а лучше заняться работой.


Поскольку она была помощником директора, она была более высокого ранга, поэтому они должны были ее слушаться. Сотрудники мастерской были простыми людьми, поэтому мало что знали о хороших манерах. Единственное, что они знали, так это то, что они должны слушать приказы босса.


Му Цзянь-Фэн обратился к Цзян Синю: «Цзян, попроси рабочих разгрузить материалы и принести их в мастерскую. У г-на Ся не так много людей, поэтому мы не будем использовать его рабочую силу».


«Да, старейшина Му», - Цзян Синь отправился выполнять его поручение.


«Пойдёмте прогуляемся, мистер Ся», - сказал Му Цзянь-Фэн Ся Лэйю.


Ся Лэй догадался, что так и будет, поэтому сказал: «Конечно, давайте прогуляемся».


Они направились по пешеходной дорожке, спокойно разговаривая по пути межу собой.


«Г-н Ся, моя главная цель в ближайшее время - не помочь вам получить этот участок земли. Знаете ли вы, зачем я пришёл сегодня?» - внезапно спросил Му Цзянь-Фэн.


«Я могу только догадываться. Старейшина Му, вы приехали в Хай-Чжу, чтобы проверить, смогу ли я модернизировать обычные токарные станки до самых современных токарных станков европейских и американских стандартов, да?» - сказал Ся Лэй.


«Отлично. Раз ты уже догадался, тогда что-то, что успокоит меня», - Му Цзянь-Фэн остановился и пристально взглянул на Ся Лейя.


«Я уже сказал г-ну Чжоу Вэйю и г-ну Цзян Синю, что я могу это сделать. Но во-первых, мне нужно отправиться за границу и взглянуть на их чертежи, а также на сам оригинальный станок», - сказал Ся Лэй.


«Это не проблема. Вы можете отправиться за границу в любое время. У нас также есть каналы, которые позволят вам увидеть чертежи и самые современные токарные станки. Когда вы уезжаете?»


«После того, как создам свою компанию», - сказал Ся Лэй.


В глазах Му Цзянь-Фэна вспыхнуло недовольство: «Мистер Ся, вы все еще хотите, чтобы мы купили вам этот участок земли?»


Ся Лэй кивнул: «Да. Мне нужно только это. В будущем мне я вас больше ни о чём другом не попрошу».


Му Цзянь-Фэн продолжил идти вперед: «Мистер Ся, то, о чём вы просите, слишком сложно».


Ся Лей ничего не сказал, но подумал: «Ты должен мне помочь, даже если не хочешь».


«Сколько у вас денег сейчас?»


«Всего около 6 400 000».


«Что?» - Му Цзянь-Фэн удивленно взглянул на Ся Лэйя: «У вас всего около 6 000 000 юаней, и вы хотите, чтобы мы помогли вам приобрести землю, которая стоит сотни миллионов? Да вы, верно, шутите?»


Тон Му Цзянь-Фэна сразу же изменился, но Ся Лэй был спокоен: «Да, всего 6 000 000 или около того. Я должен использовать эти деньги, чтобы построить мой завод, купить больше оборудования, нанять больше рабочих и так далее. Мне просто хотелось бы превратить каждый цент в десять тысяч».


Му Цзянь-Фэн ухмыльнулся: «Я думал, что у вас, по крайней мере, есть семь или восемьсот миллионов. Мы могли бы одолжить тебе деньги и использовать наши управленческие отношения для экспроприации этого участка земли. Но вы говорите мне, что у вас всего около 6 000 000, и эти деньги также для строительства завода, покупки большего количества оборудования и найма большего числа рабочих? Молодой человек, вы пытаетесь меня рассмешить?»


Тон Му Цзянь-Фэна становился все менее вежливым. Характер Ся Лейя тоже давал о себе знать. Он ухмыльнулся и сказал: «Старейшина Му, если мне это понадобилось лет через 5-6, мне бы вовсе была не нужна ваша твоя помощь. Это правда, что у меня нет денег сейчас. Я делаю это в интересах нашего будущего сотрудничества».


«Вы говорите, будто это так просто, как зажечь свечу. Молодой человек, я должен напомнить вам, что вы хотите землю, которая стоит сотни миллионов!» - Му Цзянь-Фэн стал упрямым: «Почему вы настаиваете на этом участке земли, хотя у вас нет денег на это? Вы можете выбрать что-то в сельской местности - миллион для десятков акров. Почему? Объясните мне!»


Ся Лэй нахмурился: «Вы думаете, я хочу вас обмануть?»


«Пока вы мне не дадите разумного объяснения», - сказал Му Цзянь-Фэн.


Ся Лэй фыркнул: «Тогда мне больше нет смысла распинаться».


«Что вы имеете в виду?»


«Я ничего не имею в виду. Я завершу заказ на поставку от г-на Чжоу Вэй, тогда вы можете найти кого-то более квалифицированного, чем я, которые будут выполнять ваши заказы. В будущем я не выточку для вас и винтик!»


«Выскочка», - выдохнул Му Цзянь-Фэн. Никто никогда не осмеливался поговорить с ним таким тоном: Ся Лей был первым.


«Забирайте свои деньги и свои связи. До свидания, старейшина Му», - презрительно проговорил Ся Лей, а затем повернулся и ушёл.


«Подождите!» - Му Цзянь-Фэн рассердился и схватил Ся Лейя за руку.


Ся Лэй не стал вырываться, опасаясь толкнуть старика. Это было бы слишком.


«Отчего у вас такое плохое настроение, юноша?» - Му Цзянь-Фэн недовольно посмотрел на Ся Лэйя: «Я гожусь вам в дедушки. Разве можно критиковать старого деда?»


«Я вам ничего плохого не сказал, но как я могу быть счастлив, если вы считаете меня мошенником?» - сказал Ся Лэй.


«Я уверен, что вы не посмеете обмануть China Industrial Group. Я думаю, вы знаете, что это за компания», - сказал Му Цзянь-Фэн.


«Конечно, знаю. Это похоже на компанию Lockheed Martin * в Америке, производящую оружие войны для страны. Я не настолько глуп, чтобы попытаться обмануть вас ради денег, даже если бы мне жить надоело. Более того, я хочу землю, а не деньги. Могу ли я продать этот участок? Кому нужен этот участок за границей?» - сказал Ся Лэй.


Выражение лица Му Цзянь-Фэна смягчилось, но губы его были напряжены: «Но этот участок земли стоит сотни миллионов. Стоимость вашей компании ничто по сравнению с этим участком. Компании по продаже недвижимости оценила бы её в сотник миллионов. Вам это кажется разумным?»


«Разве это не кажется вам разумным?»


«Это необоснованно», - Му Цзянь-Фэн покачал головой.


«Позвольте мне выразить мои мысли метафорой. Я продаю воду не рядом с водной компанией, а в пустыне. Вы мой клиент, мой незаменимый клиент. Строгая технологическая блокада была введена Европой и Америкой, поэтому накопленная вами вода уже давно используется. Как раз в это время, когда вы, ребята, очень хотите пить, вы обнаружили, что я продаю эту воду. Итак, вы думаете, что я продам эту воду вам, ребята, если вы дадите мне всего один юань?»- сказал Ся Лэй.


Му Цзянь-Фэн остановился, а затем рассмеялся: «Хорошо. Очень подходящая метафора. Вы - продавец воды в пустыне. Неужели вы настолько уверены в своем знании, что у вас будет поддержка из-за нашей слабости?»


Ся Лэй пожала плечами: «Что бы вы ни хотели сказать. Обман, вымогательство из-за слабости - для меня это не имеет значения. Меня не волнует, что вы думаете обо мне. Я просто хочу построить мой механический завод на этом участке земли».


Му Цзянь-Фэн вздохнул, затем направился обратно.


Ся Лэй стоял на месте и не двигался.


Му Цзянь-Фэн прошел два шага, затем оглянулся и закричал: «Что вы там стоите, юноша? Давайте взглянем на этот участок земли».


Ся Лэй улыбнулся: «Конечно, старейшина Му. Я отвезу вас прямо сейчас».


Му Цзянь-Фэн криво усмехнулся и покачал головой: «Вы самый упрямый мальчик, которого я когда-либо встречал».


* Информация о компании - https://en.wikipedia.org/wiki/Lockheed_Martin
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Глава 86



86. Земля для аукциона


У Ся Лейя был рабочими руками China Industrial Group. Только он мог обрабатывать детали, которые требовала China Industrial Group, при этом другие сотрудники Громовой Лошади не смогли бы ему помочь, даже если бы захотели. Вопросами о материалах занимались Му Цзянь-Фэн и Цзян Синь, поэтому об этом он не беспокоился. С другой стороны Лян Си-Яо отвечала за найм, иначе бы ему пришлось разделить себя на трое, чтобы всё успевать.


Внезапно появившаяся Лун Бин исчезла так же таинственно, как и появилась. Ся Лей позвонил ей один раз и больше не стал звонить. Это было не потому, что он не хотел ее видеть. Просто, поскольку она занималась расследованием его личного дела, он не мог позвать её на обед или что-то в этом роде.


В мгновение ока пролетело полмесяца.


Последние полмесяца Ся Лей работал сверхурочно, вытачивая детали для China Industrial Group. Помимо Чжоу Сяо-Хун, которая жила в мастерской, он первым приходил каждое утро и последним уходил.


Половина месяца означала, что заказ на закупку, который он принял от Чжоу Вэйя, был завершен. Как и в прошлый раз, когда он вытачивал для East Wind Heavy Industries, он выполнил заказ досрочно, но с превосходным качеством.


Лян Си-Яо также добилась успехов в делах. Она пошла в несколько технических школ и получила подписи почти сотни выпускников.


Хотя пока не было ни завода, ни общежитий, это ей не мешало выполнять её работу. Ее подход был прост - каждый подписанный работник получал 500 процентов расходов на проживание до того, как был построен завод. Лян Си-Яо решила проблему резервирования рабочей силы.


Более того, Лян Си-Яо удалось найти талантливых рабочих. Она посещала колледжи и технические школы Хай-Жу, присматривая более перспективных выпускников и предлагая им более высокое вознаграждение. Если это не срабатывало, она вытаскивала копию заказа Ся Лейю от China Industrial Group и хваталась тем, какой поддержкой обладает Thunder Horse Manufacturing. На молодых выпускником это действовало как приворотное зелье. Почему? Ответ простой Thunder Horse Manufacturing могла изготавливать детали, которые в настоящее время можно получить только за счет импорта из Европы и Америки. Очевидно, того, кто работал в этой развивающейся компании, ждало великое будущее!


Через полмесяца было также, когда правительство города Хай-Чжу открыло аукционный рынок земли и поставило несколько участков земли для участия в торгах.


Ся Лэй и Лян Си-Яо прибыли на аукцион с утра пораньше.


В зале аукциона уже было полно людей. Все они были в основном представителями строительных компаний, которые собирались расширить свой бизнес. Все эти люди были одеты в дороги костюмы и были в сопровождении молодых, красивых секретарш. Они были богаты и считали себя победителями в жизни.


«Почему здесь еще нет старейшины Му?» -Лян Си-Яо окинула зал глазами, но так и не нашла Му Цзянь-Фэна, который должен был быть там. «Он не придет?» - спросила она с беспокойством.


Ся Лэй ничуть не волновался: «Он мог застрять в пробке. Не волнуйся, он придет. Мы договорились об этом, когда я ему вчера поставил товар».


Лян Си-Яо криво усмехнулась: «Как я могу не волноваться, если это так важно для нашей компании».


Ся Лэй рассмеялся: «О чем тут беспокоиться? Благодаря своему статусу и связям, старейшина Му сделает всё с лёгкостью».


В этот момент группа людей вошла в зал. Во главе них шли Хуан И-Ху и Ли Ю-Лан. За ними шли несколько боссов и четыре телохранителя. Телохранители принадлежали Хуан И-Ху, поэтому Ся Лей узнал их сразу. Это были четыре боевых телохранителя, которых он видел на вилле в рыбацкой деревне.


Ся Лэй осмотрел их своим глазом, надеясь обнаружить оружие. Если бы при них было оружие, он бы смог заявить на них в полицию, поскольку они принесли с собой оружие в общественное место.


К сожалению, при них не было оружия. Даже авторитет криминального мира, такой, как Хуан И-Ху, не смел выпендриваться перед правительством.


Хуан И-Ху и Ли Ю-Лан сразу же заметили Ся Лэйя, как только вошли.


«Пришли посмотреть на аукцион, мистер Ся? - с насмешкой проговорила Ли Юй-Лан, - я спросила в реестре, и они сказали, что там имя Босса Ся не числится».


Хуан И-Ху с презрением сказал: «Босс? Разве кто-то, кто не может даже позволить себе даже взнос в 50 000 000, может называть себя боссом?»


«Это правда, что я не могу заплатить 50 000 000, но это потому, что я не умею обманывать. Если я поучусь у тебя убивать и грабить, то я, вероятно, смогу заплатить это 50 000 000, притворюсь хорошим человеком и приму участие в аукционе».


Четыре телохранителя Хуан И-Ху подошли вплотную.


Хуан И-Ху взглянул на них, и четверо телохранителей отступили.


Хуан И-Ху посмотрел на Ся Лэйя: «Щенок, очень скоро ты встанешь передо мной на колени, тогда я тебе и расскажу об этом».


«Вынужден напомнить, что ещё не конец аукциона. После конца аукциона я отведу тебя могилу моего друга, и ты попросишь у него прощения, стоя на коленях».


«Ха!» - Хуан И-Ху фыркнул и отошёл от него.


Лян Си-Яо проговорила сердито: «Этот парень сам напрашивается, чтобы ему надавали по морде. А эта женщина рядом с ним такая высокомерная!»


«Не обращай на них внимания, давай сядем куда-нибудь», - сказал Ся Лей.


Ся Лэй и Лян Си-Яо выбрали места в углу и уселись, чтобы дождаться начала аукциона. Пока они ждали начала аукциона, Лян Си-Яо достала свой ноутбук из сумки и продолжила свою работу. Ся Лей тоже достал блокнот и стал записывать свои мысли. Он не писал о чём-то конкретном, а писал просто, чтобы подумать.


Остальные люди между собой разговаривали, так что в зале становилось довольно шумно. Все шумели, кроме Ся Лейя и Лян Си-Яо. Они занимались своими делами, не обращая внимания на других людей вокруг себя.


В какой-то момент Лян Си-Яо взглянула на Ся Лейя и заметила, что он что-то пишет. Она с любопытством спросила: «Что ты пишешь?»


Ся Лэй улыбнулся: «Ничего особенного. Просто пишу».


«Просто пишешь?» - Лян Си-Яо взглянула на неряшливый почерк в блокноте, и ей стало ещё более любопытно: «Я видела твой почерк, и он был предельно понятен. Этот почерк сейчас настолько плох, что выглядит так, будто это пишет ученик начальных классов. Ты нарочно пишешь так некрасиво? Что это за практика?»


Ся Лэй наклонился к её уху и прошептал: «Это не мой почерк; это чужой».


Лян Си-Яо сделала паузу, а потом вдруг что-то вспомнила: «Ты подражаешь ... почерку Хуан И-Ху?»


Ся Лэй кивнул. Он практиковал почерк Хуан И-Ху больше полумесяца, поэтому он уже мог не только дублировать его письменное обещание, но и писать другие слова почерком Хуан И-Ху».


«Зачем тебе это?» - Лян Си-Яо с беспокойством посмотрела на Ся Лэйя.


«Тебе не нужно это беспокоиться об этом», - сказал Ся Лэй. Он не хотел впутывать её в это дело.


«Я знаю, что ты хочешь отомстить за своего друга, но тебе следует быть осторожным. Не делай ничего противозаконного», - сказала Лян Си-Яо.


«Я знаю свои пределы, не волнуйся», - сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо больше не стала ни о чём расспрашивать Ся Лейя, а вернулась к своему ноутбуку и сказала: «Посмотри. Вот готовый проект кадрового плана для работников, которых я наняла за это время. Нам будут нужны менеджеры среднего звена после того, как завод будет построен. Нам также нужен отдел разработки продукции. Я уже кое-кого присмотрела. Можно продолжить, если ты думаешь, что всё в порядке».


Ся Лей мельком взглянул на план и сказал: «Я уже говорил, что ты сама можешь решать эти вопросы».


«Разве ты не боишься, что я тебе солгу?» - Лян Си-Яо посмотрела на Ся Лэйя.


«Мы семья, зачем тебе лгать мне? Если бы ты хотела, ты уже давно это сделала», - проговорил Ся Лей.


Лян Си-Яо невольно покраснела на мгновение. «Мы семья» - эта фраза приобретала другое значение, если посмотреть на неё под другим углом.


Внезапно они замолчали, когда раздался голос председателя аукциона. Он проверил и сказал: «Пожалуйста, тихо. Скоро начнётся аукцион продажи государственных земель. Пожалуйста, приготовьте таблички и соблюдайте правила ».


Все в зале аукциона успокоились.


Лян Си-Яо рефлекторно взглянула на дверной проем аукционного зала; но там по-прежнему не было Му Цзянь-Фэна.


Ся Лэй тоже засомневался и подумал: «Мы же договорились с ним вчера. Он обманул меня? Невозможно. Старейшина Му не бросает слов на ветер».


Независимо от того, что думали Сяй Лей или Лян Си-Яо, в зале аукциона по-прежнему не было Му Цзянь-Фэна.


Начался земельный аукцион. Помощники показывали слайды, чтобы дать присутствующим представление о продаваемой земле. Боссы поднимали свои таблички, делая ставки на участки земли, которые были у них перед глазами.


Постепенно, участок за участком были распроданы, и вот уже настала очередь 12 участка.


Всё это время Ся Лэй и Лян Си-Яо не сводили взгляд с дверного проёма в ожидании Му Цзянь-Фэна.


Хуан И-Ху, сидевший спереди, оглянулся на Ся Лэйя и Лян Си-Яо. Его взгляд был полон насмешек и презрения. Казалось, он говорил Ся Лэйю: «Ты проиграл!»


«Похоже, старейшина Му не придет. Он солгал нам», - мрачно сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй сказал бы ей, чтобы она не волновалась, было ли это полчаса назад, и теперь он сам беспокоился.


Номер участка двенадцать был быстро взят боссом за 120 000 000 юаней. Аукционист поставил номер участка тринадцать на слайдах и сказал: «Сейчас мы начинаем аукцион по номеру участка тринадцать. Этот земельный участок находится на восточной стороне Третьего транспортного кольца с площадью в двадцать один гектар. Он окружен школами и больницами в очень хорошем месте. Этот участок земли оценивается в 80 000 000. Делайте ваши ставки».


Хуан И-Ху был первым, кто поднял табличку, «81 000 000».


Хуан И-Ху был единственным, кто поднял табличку. Никто не соревновался с ним.


Хуан И-Ху и Хе Лао-Ци были одним лицом. Кто бы осмелится забрать землю, которую хотел Лао-Ци?


«Кто-нибудь еще? Если больше никого нет, этот джентльмен забирает этот участок земли по цене 81 000 000», - аукционист призвал других боссов поднять ставки, но никто этого не сделал. Подождав одну минуту, он сказал беспомощно: «81 000 000 июаней раз ... 81 000 000 июаней два ...»


«Подождите!» - из дверного проема вдруг раздался голос пожилого человека.
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Глава 87



87. Уничтожение за считанные минуты!


Этот голос привлек к себе всеобщее внимание, поэтому взгляды всех присутствующих сразу же устремились на него. В зал аукциона вошёл Му Цзянь-Фэн в сопровождении Цзяна Синя.


«Кто этот старик?» - спросил тихо кто-то: «Он действительно осмелился остановить предложение президента Хуана? Ему что, жить надоело?»


«Я никогда его прежде не видел. Откуда он?» - сказал другой человек.


«Сейчас начнётся кое-что интересное. Хуан И-Ху распространил новость о том, что любой, кто попытается выкупить 13 участок, станет его врагом», - сказал ещё один человек.


«Эх, похоже они не местные, раз действительно осмеливаются сражаться с Хуан И-Ху из-за земли. Им конец», - вздохнул кто-то.


Все в зале аукциона стали перешёптываться, и ранее спокойная атмосфера рассеялась.


Му Цзянь-Фэн проигнорировал перешептывание и окинул взглядом зал, быстро заметив Ся Лэй и Лян Си-Яо, сидящих в углу. Он кивнул им, затем с большим вышел на подиум.


Прежде чем Му Цзянь-Фэн и Цзян Синь смогли приблизиться, аукционист удивлённо спросил: «Господин, вы хотите участвовать в торгах за 13 участок? Если да, найдите место и следуйте процедуре, чтобы разместить свою заявку».


«Я здесь только ради этого участка земли, не нужно сидеть. Я кое-что скажу и уйду», - сказал Му Цзянь-Фэн.


Какое высокомерие!


Его слова ошеломили весь зал для аукциона, взгляды всех присутствующих снова устремились на Му Цзянь-Фэна.


Хуан И-Ху не мог больше этого терпеть. Он соскочил со своего места и заблокировал путь Му Цзянь-Фэна и Цзян Синя.


«Кто ты?» - злобно спросил Хуан И-Ху.


Му Цзянь-Фэн нахмурился: «А ты кто ты ещё такой?»


Ли Ю-Лан тоже встала и громко проговорила: «Г-н Хост, в чём дело? Вы ведь уже согласились с заявкой? Почему вы остановились?»


Этот участок земли был оценен сотнями миллионов и стоил еще больше, но Хуан И-Ху подавил своих конкурентов, чтобы стать единственным претендентом на него всего за 81 000 000 юаней. Фактически это было незаконно, и аукционист знал причину, по которой не было других предложений, но он не осмелился его оскорбить. В тот момент, когда всё шло хорошо, появился старик и прервал торги. Аукционист, конечно, был рад приостановить торги.


«Этот господин, похоже, тоже хочет участвовать в торгах за этот участок земли. У меня нет причин препятствовать этому», - сказал аукционист.


Ли Ю-Лан забеспокоилась: «Он хочет участвовать в торгах? А он внёс залог? Есть ли у него право участвовать в торгах? Мы хотим знать это!»


«Убирайся с моего пути!» - Му Цзянь-Фэн разозлился.


Хуан И-Ху, казалось, и не думал двигаться с места: «Разве ты не слышал? Ты должен показать нам, есть ли у тебя право участвовать в торгах? Если нет, что убирайся!» - он указал на дверь.


Ся Лэй быстро подошёл: «К вам пристала какая-то собака, старейшина Му?»


«Да вот одна, но это просто богомол, пытающийся остановить колесницу. Если это меня остановит, то я жизнь прожил зря», - сказал Му Цзянь-Фэн.


Хуан И-Ху не придавал словам Му Цзянь-Фэна никого значения, а вместо этого злобно взглянул на Ся Лэйя: «Значит, ты всё-таки ищешь неприятностей, щенок. Ты слишком много о себе возомнил!»


«Убирайся с дороги», - сказал Ся Лэй.


Хуан И-Ху не двигался и продолжал презрительно смотреть не него.


Ся Лэй внезапно схватил Хуан И-Ху за его воротник и жестоко толкнул его назад к сиденью. Хуан И-Ху отбросило назад, и он приземлился на задницу.


Четыре телохранителя Хуан И-Ху вышли вперед.


Охранники и полицейские в помещении тоже поспешили вперед, и весь зал аукциона пришёл в хаос.


«Тихо! Тихо! В чём дело?» - раздался голос с трибуны. Голос звучал довольно яростно.


Хаос в зале аукциона прекратился.


«Разве это не мэр Ху Хуо? Он тоже пришел», - кто-то узнал мужчину средних лет, который только что подошел к трибуне.


Ся Лэй посмотрел на мужчину с средних лет и подумал: «Так это мэр. Он похож на учителя, но у него внушительный голос.


Хуан И-Ху сполз с места, кипя от гнева, но ему пришлось сдерживать его из-за внезапно появившегося Ху Хуо. Однако взгляд, который он кинул Ся Лэйя, был полон намерения убить, и он, казалось, хотел врезать Ся Лейю несколько раз.


«Я извиняюсь, старейшина Му, - сказал Ху Хуо в микрофон, - у меня были кое-какие дела, и я не мог приехать сюда раньше».


Му Цзянь-Фэн поднялся на подиум с улыбкой: «Я сам только что приехал. Все дорогое в вашем городе в пробках».


Ху Хуо и Му Цзянь-Фэн обменялись рукопожатием на сцене, выглядя сердечно вежливыми.


Под сценой практически все пытались угадать личность Му Цзянь-Фэна, а некоторые также пытались угадать, кем был молодой человек, который толкнул Хуан И-Ху на землю.


«Да кто он такой?» - при виде того, как мэр Ху Хуо и Му Цзянь-Фэн горячо пожали друг другу руки, Хуан И-Ху потерял уверенность в себе и испугался.


Ся Лэй рассмеялся: «И где же твоё высокомерие сейчас? Неужели страшно?»


«Страшно?» - Хуан И-Ху гордо сказал: «Я, Хуан И-Ху, не знаю такого слова».


«Ты хочешь сказать Хе Лао-Ци, не так ли?» - сказал Ся Лэй.


«Тебе не жить», - в голосе Хуан И-Ху звучала неприкрытая угроза.


Ся Лэй рассмеялся: «Конечно, я умру, но я обязательно умру после тебя. Твои дни сочтены».


В этот момент Му Цзянь-Фэн подошел к микрофону на сцене и открыл документ, который Цзян Синь вручил ему. Он начал медленно читать: «Аукцион города Хай-Чжу по номеру участка тринадцать был временно отменен из-за особых обстоятельств. Этот участок земли реквизируется China Industrial Group с целью строительства производственного предприятия, связанного с национальной обороной ... »


Весь зал аукциона затих.


Кто мог протестовать, когда государственное предприятие использовало такие причины для приобретения земли?


Не говоря уже о Хуан И-Ху, даже Клан Гу теперь придётся помалкивать!»


Му Цзянь-Фэн еще не закончил читать документ, но лицо Хуан И-Ху уже побледнело. Его жена и он сам разрушил отношения с боссами Хай-Чжу и в течение последних нескольких недель вложили значительные средства в этот участок земли. Они думали, что их усилия принесут им хорошую прибыль, но все это было напрасно!


Хуан И-Ху и Ли Ю-Лэн впились взглядом в Ся Лэйя. Их взгляд был настолько сумасшедшим, что, казалось, они были готовы наброситься на него и заживо сожрать!


Ся Лей, с другой стороны, выглядел совершенно спокойно. Он улыбнулся: «Босс Хуан, не забывай про наше пари. Я жду, когда ты пойдёшь на могилу к моему другу и будешь молить у него прощения, стоя на коленях!»


Хуан И-Ху изо всех сил стиснул зубы.


Когда Му Цзянь-Фэн закончил читать документ, и он добавил еще одну строку в микрофон: «Мистер Ся, пожалуйста, поднимитесь».


Ся Лэй поднялся на сцену.


Лян Си-Яо последовала за Ся Лейем, а затем нахмурилась и сказала, смутившись: «Продолжайте, директор Ся. Я ... должна пойти в дамскую комнату».


«Хорошо, давай быстрее», - сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо направилась в уборную.


Хуан И-Ху неожиданно взглянул на своих телохранителей, которые стояли за ним.


Ся Лэй вышел на сцену и вежливо поздоровался: «Здравствуйте, старейшина Му, мэр Ху. Зачем вы меня звали?»


Му Цзянь-Фэн рассмеялся: «Скажи ему, Малыш Ху».


Ху Хуо вручил Ся Лэйю толстый конверт для документов и сказал: «Это сертификат на право использования участком номер тринадцать. Теперь он ваш. После этого вам нужно будет пойти в Земельное бюро, чтобы заплатить 1 миллион долларов налога, а затем вы можете построить свой завод механической обработки».


Один миллион за участок земли стоимостью сотни миллионов - Сяй Лей это сделал.


«Спасибо. Спасибо, старейшина Му. Спасибо, мэр Ху», - Ся Лэй был тронут.


Му Цзянь-Фэн рассмеялся: «Какая благодарность? Вы имеете право только использовать землю, а не продавать или передавать права. Если вы хотите продать его, вам придется потратить целое состояние, чтобы это произошло. Я просто так вас не отпущу».


Ся Лей рассмеялся: «Этого не произойдет. Точно нет».


Ху Хуо посмотрел на Ся Лэйя и сказал сердечно: «Мистер Ся, я слышал о вас удивительные вещи от старейшины Му. Сначала я не соглашался на это, когда старейшина Му начал говорить о покупке этого участка земли. Когда я услышал, что это должно быть использовано для создания компании для собственного местного таланта и для обработки деталей, которые можно было импортировать только из Европы и Америки, я сразу согласился. Я подумал об этом, и если бы я продал эту землю разработчикам для строительства кондоминиумов, это принесло бы государству немного прибыли, но если я передам его вам, чтобы построить ваш завод по механической обработке, это принесет долгосрочную выгоду. Я с оптимизмом смотрю на вас, юноша. Трудитесь усердно и постарайтесь превратить свою компанию в международное предприятие мирового класса».


Ся Лей был очень тронут его положительной оценкой. Если бы на руководящих должностях было больше людей, таких как Ху Хуо и Му Цзянь-Фэн, мечта Китая не была бы просто мечтой.


«Иди, малыш, сделайте то, что вам нужн»о, - сказал Му Цзянь-Фэн.


«Да. До свидания, старейшина Му. До свидания, мэр Ху», - вежливо сказал Ся Лэй.


«Верно, мистер Ся, вы всегда можете обратиться ко мне, если у вас возникнут проблемы», - сказал Ху Хуо.


Ся Лэй кивнул: «Да. Спасибо, мэр Ху».


Ся Лей ушел со сцены. Ху Хуо улыбнулся: «Этот малыш не плох. Он скромный и вежливый».


Му Цзянь-Фэн губы искривились: «О, ты не видел его упрямой стороны. Я думаю, что он - вол, который не знает необъятности неба и земли. Однако нашей стране нужно больше волов, подобных ему. Ха-ха».


Аукционы на землю продолжались, но Хуан И-Ху и Ли Ю-Лан больше не были намерены здесь оставаться. Они оставили свои места и спустились по проходу к дверям из аукционного зала.


Ся Лэй шагнул вперед. «А ну подожди, Хуан И-Ху».


Хуан И-Ху оглянулся на Ся Лэйя и сказал яростно: «Щенок, не зли меня сейчас.


«Вы забыли нашу ставку? 13 участок мой, поэтому, согласно нашей ставке, ты должен пойти со мной на могилу моего друга, встать на колени и молить прощения», - сказал Ся Лэй.


«Пари?» - Хуан И-Ху усмехнулся: «Я подписал письменное обещание, но это ничего не значит. Ты можешь подать на меня в суд, если тебе что-то не нравится».


Ли Юй-Лан добавила: «Я советую тебе, малыш, знать своё место. Да, кстати, тебе лучше проверить, как там твоя девушка. Что-то она уже очень долго дамской комнате. С ней же не могло что-то случиться, не так ли?»


Хуан И-Ху холодно засмеялся.


Этот смех вывел Ся Лейя из себя, о схватил Хуан И-Ху за воротник и сказал: «Если ты что-нибудь сделаешь с ней, я убью тебя!»


«Отпусти меня, или я позвоню в полицию», - Хуан И-Ху пристально посмотрел на Ся Лэйя.


Ся Лэй отпустил Хуан И-Ху и бросился в туалет.


Хуан И-Ху и Ли Ю-Лан переглянулись между собой и последовали за ним.


Пройдя коридор и за углом, сцена, которая предстала Ся Лейю, ошеломила его на месте.


Четыре телохранителя Хуан И-Ху лежали на полу, у каждого из них был окровавленный нос и опухшее лицо. Лян Си-Яо спокойно мыла руки в туалете, как будто люди на земле были частью пейзажа.


«Ты здесь», - Лян Си-Яо увидела Ся Лэй и приветствовал его с улыбкой.


Ся Лэй пришел в себя и спросил: «С тобой ... всё хорошо?»


Лян Си-Яо взглянула на четырех телохранителей на полу и с презрением сказал: «А должна быть не в порядке? Из-за этих что ли? Они мне и в подмётки не годятся. Если бы мы не были в правительственном здании, я бы все зубы повыбивала».


Ся Лэй молчал.


В этот момент Хуан И-Ху и Ли Ю-Лан вышли из-за угла, и тут же побледнели от удивления при виде лежавших на полу телохранителей. Муж и жена смотрели на милую, задумчивую Лян Си-Яо, как на Годзиллу.


Лян Си-Яо подошла и указала Хуан И-Ху прямо в нос: «Моя фамилия Лян. Запомни это. Мой отец - Лян Чжэн-Чунь, десятый потомок Вин Чунь. Я не боюсь тебя. Ты думаешь, что у тебя много людей? Мой папа может сделать один звонок, и улица будет заполнена его учениками! Если ты посмеешь нас тронуть, мы уничтожим тебя за несколько минут!»


Хуан И-Ху ничего не сказал, но спине у него градом лился пот.
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Глава 88



88. Изучение истинных форм


Дом Лян, за обедом старик и молодёжь.


На столе была тарелка из кисло-сладких свиных ребрышек, тарелка поджаренной свинины, рыба с баклажанами и тарелка жареного китайского салата. Все эти блюда были приготовлены Ся Лэйя. Они праздновали то, что он смог получить этот участок земли. Празднование было довольно простым и скромным.


«Возьмите кусок свиного ребрышка, Мастер», - Ся Лэй поднял кусочек кисло-сладкого свиного ребрышка со своими палочками для еды и поместил его в миску Лян Чжэн-Чуня.


Лян Чжэн-Чун улыбнулся: «Ешь сам, не нужно меня кормить».


«Папа, просто съешь то, что дает тебе Лэй», - улыбнулась Лян Си-Яо, - Лей не раз говорил мне, что уважает тебя как своего собственного отца».


«Может он и сказал так, но тебе не стоит просто так повторять это», - Лян Чжэн-Чуня загадочно улыбнулся. Казалось, он придавал этим словам другое значение.


Щеки Лян Си-Яо покраснели, и она уткнулась головой в свою тарелку.


Ся Лэй тоже почувствовал себя немного неловко и опустил голову.


Однако Лян Чжэн-Чунь не собирался отставать от Лян Си-Яо: «Послушай, взрослый мужчина, такой как Лэй, может приготовить такие вкусные блюда, а ты можешь приготовить только лапшу быстрого приготовления. Тебе должно быть стыдно за себя. Тебе есть чему поучиться у Лейя. Ты что, будешь готовить лапшу быстрого приготовления своим мужу и детям, когда выйдешь замуж?»


«Папа ...» - лицо Лян Си-Яо покраснело ещё сильнее.


«Ладно, ладно. Я больше не буду тебя пилить эти. Ешьте, ешьте», - Лян Чжэн-Чунь хотя и прекратил разговор об этом, в глубине души он был очень счастлив. Он очень гордился тем, что его ученик Ся Лэй смог получить землю стоимостью в сотни миллионов за миллион.


Когда они поели, Лян Си-Яо сама помыла посуду. Лян Чжэн-Чунь позвал Ся Лэйя в свой кабинет.


Ся Лей был первый раз в доме Лян Чжэн-Чуня, и количество книг в его кабинете удивило его. На полках плотным строем стояли разнообразные книги, начиная от боевых искусств, естественных наук до литературы и т. д. Это была довольно обширная коллекция.


«Кажется, вы любите книги, Мастер. В следующий раз я принесу вам хорошие книги», - сказал Ся Лэй.


Лян Чжэн-Чунь улыбнулся: «Конечно. Я читаю, пишу или рисую, когда не занимаюсь боевыми искусствами. Чтение - это хорошо. Ты тоже должен читать. Книги дают нам не только знания, но и некоторую мораль».


«Я это запомню», - сказал Ся Лэй.


Лян Чжэн-Чунь погладил Ся Лэйя по плечу: «Я позвал тебя не просто, чтобы читать нотации. Я чувствую, что пришло время научить тебя чему-то».


Ся Лэй разволновался. Он знал, что это знак того, что Лян Чжэн-Чунь готовился научить его истинному Вин Чунь.


Каждый китаец, казалось, мечтал о боевых искусствах, но мало кто видел настоящие боевые искусства, не говоря уже о том, чтобы практиковать их. Разве Ся-Лей мог быть не в восторге от такой возможности? Он чувствовал, что его вернули назад во времени, он чувствовал себя как Джет Ли в фильме «Герой».


Это было прекрасное чувство!


«Лэй, что ты понимаешь в энергетических центрах?» - вместо того, чтобы говорить о техниках, Лян Чжэн-Чунь задал ему странный вопрос.


Ся Лэй немного подумал и неловко потер себе лоб: «Мастер, я только что прочитал несколько описаний энергетических центров в романах боевых искусств. Это место, где сосредоточена внутренняя энергия, да?»


Лян Чжэн-Чун покачал головой, затем вытянул палец и указал на переносицу Ся Лэйя, затем на его сердце и пуп, а затем сказал: «Я указал на все энергетические центры. Верхний даньтянь, средний даньтянь и нижний даньтянь *. То, о чем они говорят в романах о боевых искусствах, это нижний даньтянь».


Ся Лэй кивнул. Это было непросто понять.


Лян Чжэн-Чунь продолжил: «Энергетические центры - это не вымышленные концепции, а настоящие органы. Православные даосские писания ** говорят, что дыхательные центры жизненно важны для Даньтяня. Пользователи даньтянь усовершенствую Инь и Ян на три дюйма ниже пупка. Обычный человек рождает потомство, но даосист рождает себя. Ты понимаешь меня?»


Ся Лэй повторил эти слова про себя и покачал головой. Он слишком мало знал об учениях боевых искусств.


Лян Чжэн-Чун улыбнулся: «На самом деле это очень просто. Даньтянь - это органы, в которых люди могут усовершенствовать свою энергию и поддерживать хорошее здоровье. Если ты будешь тренироваться, это укрепит твоё тело и откроет для тебя массу возможностей. Если ты будешь пренебрегаете им, он атрофируется, как мышца. Квалифицированные даоссисты могут жить до 140 или 150, сохраняя здоровье и ясность ума. Вот что значат эти слова».


Сяй Ли знал, о чем тот говорил, но в то же время, и, казалось, он не всё понимал, и если бы его попросили рассказать об этом, он бы не смог.


Лян Чжэн-Чунь продолжил: «Дыхание – это хранилище энергии, оно усовершенствует дух. Дух так же означает жизнь».


Ся Лэй усмехнулся: «Мастер, это слишком эзотерично. Я не понимаю».


«Всё просто. Практика боевых искусств - это тренировка Духа, души и тела. Когда ты найдёшь ритм своего дыхания и соедините его своим собственным Духом, ты достигнешь большей силы. Это внутренняя сила, о которой говорят в романах боевых искусств », - сказал Лян Чжэн-Чунь.


На этот раз Ся Лей, казалось, понял немного больше, но его в его голове всё ещё была каша.


«Смотри сюда», - Лян Чжэн-Чун подошел к стене и, не делая никаких подготовительных движений, глубоко вздохнул. В следующее мгновение он ударил по стене.


Ба-бах! Раздался громкий, но приглушенный звук, и в стене появился отпечаток кулака!


Ся Лэй был ошеломлён. Лян Чжэн-Чунь удар кулаком по закаленной цементной стене, а не стене из грязи!


Ранее Ся Лей использовал свое рентгеновское зрение, чтобы посмотреть, как Лян Чжэн-Чунь направлял свою силу. Тогда он думал, что узнал об истинной форме Вин Чуня. Но сейчас он понял, что ему еще многое предстоит узнать!


«Мастер, вы такой сильный!» - Ся Лей пришёл в себя после долгой паузы. Его глаза были наполнены обожанием.


«Ты тоже можешь стать таким сильным, если ты готов много трудиться», - сказал Лян Чжэн-Чун.


«Как я должен тренироваться, чтобы достичь такой силы?» - Ся Лэй очень хотел попробовать.


Лян Чжэн-Чунь подошел к своему столу, взял кусочек прекрасной бумаги, на которой было что-то написано каллиграфическим почерком, а затем передал её Ся Лейю: «Прочти это. Дай мне знать, когда ты запомнишь всё это, а потом я скажу, с чего начать».


Ся Лей взглянул на него: «Мастер, я все это запомнил».


«А?» - Лян Чжэн-Чунь удивленно сказал: «Так быстро?»


Ся Лэй улыбнулся: «Если я расскажу вам об этом, вы мне не поверите». Он прочистил горло и стал цитировать содержимое бумаги: «Вдохни поглубже, как киты берут в воду, выдыхают воздух, когда ветер дует с песком ...»


Ся Лэй проговорил все слово в слово. Лян Чжэн-Чун был доволен: «Отлично, тогда я научу тебя, как это использовать. Но сегодня домой ты не поедешь. Позже найди Си-Яо и попросите ее попрактиковаться с тобой. Она поможет тебе».


Ся Лэй кивнула: «Хорошо, я всё равно не хочу домой».


Ся Сюэ уехала в Цзин-Ду учиться, так что дома его никто не ждал.


Лян Чжэн-Чунь научил Ся Лэйя истинным формам Вин Чуня в своем кабинете. Все это были секреты, которые Ян Ен Чун оставил своим потомкам сотни лет назад. Ся Лей был теперь одиннадцатым преемником.


Через час Ся Лей покинул кабинет Лян Чжэн-Чуня и нашёл Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо готовила гостевую комнату для Ся-Лей. Ся Лэй увидел девчачью пижаму и девчачьи тапочки у кровати и не знал, что сказать: «Си-Яо, это ...»


Лян Си-Яо гордо ответила: «Это мое».


«Твоё?» - Ся Лей не посмел представить себе, как Лян Си-Яо спит на кровати в этой пижаме.


Лян Си-Яо рассмеялась: «Мой папа не носит пижаму и не имеет запасных тапочек. Так что бери это на одну ночь. Я не скажу об этом никому».


Ся Лэй криво усмехнулся и кивнул. Если бы женщина не возражала против этого, то взрослому мужчине было не о чём беспокоиться. В любом случае, он мог просто не надевать пижаму, но тапочки всё же надел.


«Мой папа строгий, не так ли?» - спросила Лян Си-Яо.


«Вовсе нет. Он очень добрый и много внимания уделяет деталям», - ответил Ся Лей.


Лян Си-Яо нахмурилась: «Ты просто его плохо знаешь. Когда он научил меня, он сильно ударил меня и стал свирепее, чем тигр».


Ся Лэй рассмеялся: «Потому что Мастер любит тебя. Да, кстати, Мастер сказал, чтобы я попросил тебя потренироваться со мной. У тебя есть время?»


«Конечно, я потренируюсь. Спрашивай, если есть какие-то вопросы», - Лян Си-Яо с готовностью согласилась.


Оба они стали тренироваться в в гостевой комнате.


Ся Лэй сделал позицию на лошади и сжал кулак, затем он вдохнул и нанёс удар на выдохе. Его движения были ритмичными. Теперь он сам почувствовал, что его удары стали сильнее, чем раньше.


Лян Си-Яо стояла в стороне, давая указания и исправляя ошибки.


«Вот ту не так. Ты слишком быстро вдыхаешь», - Лян Си-Яо встал рядом с Ся Лэйем, одной рукой поправила его руку, а другой надавила на его пупок. «Сделай это снова».


Ее мягкая и тёплая рука прижималась к чувствительной области Ся Лейя. Он тут же напрягся.


Однако Лян Си-Яо не заметила этого. Ее маленькая рука мягко прижалась к низу живота Ся Лэйя, словно поощряя его: «Вдохни, выдохни ... Что ты делаешь?»


Ся Лэй поспешно вздохнул и нанёс удар на выдохе. Но у него перед глазами была красивая фигура Лян Си-Яо. Он нервно закрыл глаза, опасаясь, что его левый глаз сделает что-то неправильно.


Лян Си-Яо снова повернулась и использовала другую руку, чтобы надавить на его нижнюю часть живота: «Опять».


Реакция Ся Лей была медленнее, а его движения были жесткими.


Лян Си-Яо, казалось, всё поняла, и ее взгляд внезапно невольно спустился вниз. Она мгновенно покраснела, но тут же подошла к спине Ся Лейя, делая вид, что ничего не произошло. Она притворилась спокойной и собранной: «Хм, это ... Просто сделай то, что я тебе сказала».


Ся Лэй тоже был смущен, но у него не было возможности контролировать это. А всё потому, что ее рука касалась его в нижней части живота.


Мужчине и женщине, тренируя боевые искусства вместе, было сложно избежать неловких ситуаций. Однако, Лян Си-Яо была терпелива, и, хотя и были некоторые явно смущающие моменты, она преодолела их и осторожно инструктировала Ся Лейя.


Они тренировались до поздней ночи.


«Хорошо, на сегодня хватит. Давай продолжим завтра», - Лян Си-Яо слегка вспотела от тренировки, и футболка стал изящно подчёркивать форму её грудей.


«Спокойной ночи», - Ся Лей не осмелился взглянуть на ее тело.


После того, как Лян Си-Яо ушла, Ся Лэй схватила пижаму, которую она оставила на кровати, и вдохнула её слабый аромат. Это был запах Лян Си-Яо; она пахла так же, как и её тело.


«Я больше не могу тренироваться с ней. Всё бы ничего, но мне тяжело это терпеть», - Ся Лэй мрачно посмотрела на свои брюки.


*http://zhendaopai.org/energeticheskie-tsentryi-i-kanalyi/


*** Можете прочитать обзор здесь (на китайском).


https://zh.wikisource.org/zh-hans/%E9%BB%83%E5%BA%AD%E5%A4%96%E6%99%AF%E7%B6%93


И здесь.


https://baike.baidu.com/item/%E4%B8%8A%E6%B8%85%E9%BB%84%E5%BA%AD%E5%A4%96%E6%99%AF%E7 % BB% 8F
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Глава 89



89. Прекрасная атака ногой


Рано утром Ся Лэй и Лян Си-Яо отправились на участок номер 13. В машине Лян Си-Яо позвонила рабочим, которых она набрала из технических школ, чтобы они пришли.


«Си-Яо, наш завод еще не построен. Зачем ты позвала их?» - спросил Ся Лей.


«Это твои сотрудники, поэтому ты обязан с ними познакомиться. Кроме того, ведь нужен план здания, верно? Если сделаем заказ компании-разработчику, это будет стоить нам денег. Рабочим все равно нечего делать. Пусть они придумают план здания, тогда мы сможем сэкономить на расходах».


Ся Лэй рассмеялся: «Они же технари, а не архитекторы. Как они смогут разработать план здания завода?»


«Они определенно не могут сделать что-то сложное, но нам это и не нужно. Для специфики нашей компании необходимы только мастерские, общежития, столовая и офисное здание. Все это простые конструкции. Я думаю, они смогут это сделать», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Я сам думал кое о чём. Думаю, нам не стоит использовать кирпич для строительства здания, это займет слишком много времени, чтобы построить. Мы можем использовать новые строительные материалы для строительства офиса и общежитий, а также стальные и оцинкованные листы железа для мастерских. Если мы это сделаем, строительство не займет больше месяца».


Лян Си-Яо улыбнулась, сказав: «Значит, у тебя уже есть план. Значит, мы думаем одинаково. Давай сделаем всё, как ты сказал, и построим завод как можно быстрее».


За этими разговорами они до ехали до 13 участка.


Прежде, чем они вышли из машины, Ся Лэй увидел более десяти юношей. Группа людей состояла из парней и девушек, а рядом с ними стояли несколько электрических скутеров. Похоже, они приехали на этих скутерах. В городе электрическим скутерам всегда удавалось добраться до места назначения раньше автомобиля.


«Это студенты, которых ты завербовала в техническом институте?» - спросил Ся Лэй.


«Мм. Все они выпускники последнего курса и одноклассники. Они отлично сработаются между собой», - сказала Лян Си-Яо.


«Пойдем, посмотрим», - Ся Лэй вышел из машины и направился к группе студентов вместе с Лян Си-Яо.


Кто-то из заметил приближавшихся Ся Лэйя и Лян Си-Яо и сказал: «Старшая сестра Лян здесь».


Студенты остановили свою болтовню и вышли вперед. Они поприветствовали Лян Си-Яо один за другим и были очень любезны. Некоторые также поприветствовали Ся Лэйя, но кое-кто не стал этого делать, потому что не знали, кто он. Некоторые из них спокойно смотрели Ся Лэйя, пытаясь угадать его личность.


«Друзья, позвольте представить вам. Человек рядом со мной – директор Thunder Horse Manufacturing, Господин Ся Лэй. Наш директор Ся также является лучшим инженером-механиком и сварщиком в нашей стране. Он может использовать обычные токарные станки для обработки деталей высокой точности, которые могут быть импортированы только из Европы и Америки. Он не имеет себе равных в Китае».


Молодые люди разволновались, услышав это и невольно стали восклицать от удивления: «Директор! Директор!». Они не скрывали своего обожания и вели себя так, как будто встретили знаменитость.


«Вау, наш директор Ся так молод и красив!» - сказал одна из девушек своей подруге.


«Ручная обработка для деталей высокой точности? Да это же просто бомба! Хотел бы я быть таким же крутым, как директор Ся», - сказал парень.


Ся Лей спокойно улыбнулся в ответ и поздоровался с ними за руку один за другим.


Ся Лэй хорошо знал, что одна из причин, по которой эти люди были готовы присоединиться к создаваемому им Thunder Horse Manufacturing, заключалась в восхищении его мастерством. Другой причиной могла быть красота Лянь Си-Яо. Многие молодые люди были готовы пойти на работу в компанию, потому что там могли увидеть свою богиню.


«Когда мы официально начинаем работу, директор Ся?» - спросила девушка в очках. Она, очевидно, нервничала, поскольку на её бледной коже был румянец.


«Через месяц, самое большее. Мы собрали вас всех сегодня, чтобы вовлечь вас в процесс строительства. Я бы хотел, чтобы вы, ребята, разработали план для завода. Можете ли вы, ребята, это сделать?» - спросил Ся Лэй.


«Мы ...» - девушка в очках выглядела так, будто собиралась сказать «Мы студенты-технари», но в итоге она этого не сказала.


Остальные также закрыли рот и не смели говорить.


Ся Лэй улыбнулся со словами: «Я знаю, на кого вы, ребята, учились, но машинный дизайн и строительная индустрия не так уж и отличаются. Мы строим здание для производства машин и деталей, и нам не нужны сложные строительные конструкции, как в химической промышленности. Нам нужна простая мастерская, общежития, офисное здание и столовая. Я планирую использовать новые строительные материалы и оцинкованные листы железа. Я верю, что вы, ребята, можете это сделать».


Лян Си-Яо добавила: «Вы, ребята, также будете делать документы в офисном здании и жить в общежитиях. Разве вы не хотите создавать свой собственный офис и общежития?»


Девушка в очках собралась с духом и сказала: «Я попробую».


«Я тоже», - последовала волна согласия.


Ся Лэй посмотрел на девочку в очках и любезно спросил: «Как тебя зовут?»


«Я Гуань Линь-Шань, - сказала девушка в очках. По какой-то причине она постоянно казалась застенчивой.


«Тогда ты будешь ответственной за это дело», - сказал Ся Лэй.


«Я?» - Гуань Линь-Шань нервно распахнула глаза от удивления.


«Да ты. Ты же справишься?» - спросил Ся Лей.


Гуань Линь-Шань кивнула головой: «Да, директор Ся, я обязательно это сделаю».


Ся Лей взглянул на парня и улыбнулся: «Как тебя зовут? В чем ты хорош?»


Мальчик был довольно оживлённо улыбнулся и сказал: «Меня зовут Инь Хао, директор Ся. Я хорошо разбираюсь в электротехнике».


«Неплохо. Ты нам определённо скоро понадобишься, и у тебя будет шанс показать свое мастерство», - сказал Ся Лэй.


Инь Хао кивнул: «Спасибо, директор Ся».


Ся Лей подходил во всем студентам один за другим, спрашивал их и специальности. Он был приятным и легким в общении - не как традиционный босс.


Немного поболтав с последним юношей по имени Хан Бо, Ся Лей сказал: «Как вы видите, я не намного старше вас. Мы очень молодая группа, и наша компания также является прибыльной компанией. Верьте мне и верьте в себя. Мы обязательно построим крупное предприятие на этом участке земли!»


Улыбки засияли на лицах студентов, а их глаза также были полны надежд и ожиданий.


Действительно, средний возраст группы сотрудников Thunder Horse Manufacturing перед ним, скорее всего, не достигал и 24 лет. Это была очень молодая группа, и она была полна силы юности и энергии, а также богата на амбиции. Никто не мог предсказать, какое предприятие Ся Лэй построит с этой группой, но их будущее - это то, что приносило им большие надежды.


«Директор Ся, я поищу измерительные инструменты, чтобы сделать замеры участка, а затем приступлю к составлению проектов. Я передам его вам через три дня», - проговорила Гуань Линь-Шань.


«Конечно. Не стесняйся, звони мне, если тебе что-нибудь понадобится», - сказал Ся Лэй.


«Мы тоже будем помогать», - сказал Инь Хао.


«До встречи», - сказал Ся Лэй.


Молодежь села на свои скутеры и разъехалась.


Все они были свежими выпускниками с большими ожиданиями на будущее. Ся Лэй дал им возможность проявить себя, и этого было достаточно для них. Им было все равно, что Ся Лэй приехал на машине местного производства стоимостью 10 000 юаней. Они не возражали, что в этом месяце им заплатили только 500 июаней на проживание. Только молодые свежие выпускники, которые ещё не вошли в общество, могли быть такими. Матёрые работники, которые проработали на заводе в течение многих лет, и внимания бы не обратили на начинающую компанию. И, даже если бы они присоединились, у них бы было много требований.


Ся Лэй наблюдал за тем, как молодежь уезжала на скутерах, а затем глубоко вздохнул: «Они великолепны».


«Я сознательно не ходила в компании по найму, чтобы найти работников. Эти люди думают только о своей выгоде. У этих свежих выпускников нет опыта, но у кого есть опыт работы с самого начала? Предоставление им возможности также дает нам шанс», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй улыбнулся: «Отлично сказано. Спасибо тебе за всё, что ты сделала».


«Только спасибо?» - Лян Си-Яо игриво посмотрела на Ся Лэйя: «Тебе нужно отблагодарить меня, понимаешь?»


«Чего ты хочешь?» - спросил Ся Лэй.


«Давай сначала поедем в компанию строительных материалов и закажем наши материалы, а потом пригласи меня в гости и угости меня вкусной едой, ладно?» - сказала Лян Си-Яо. Ей очень хотелось увидеть посмотреть на квартиру Ся Лейя. Ранее её остановила Цзян Жу-И. На этот раз она хотела получить личное приглашение от Ся Лейя.


Ся Лэй рассмеялся: «И всё? Ну так давай сделаем это. Сначала мы пойдем в компанию строительных материалов.


«М-м, затем в супермаркет, чтобы купить продукты. Я хочу поесть твоих кисло-сладкие свиных ребёр, медовую кукурузу, рыбу и баклажаны ... О, и морепродукты», - Лян Си-Яо уже начала заказывать блюда.


Ся Лэй криво усмехнулся: «А ты не боишься растолстеть?»


Лян Си-Яо пожала плечами: «И что с того? Ты вкусно готовишь».


«Хорошо, хорошо, я приготовлю все, что ты захочешь. Довольна?» - Ся Лэй повернулся и направился к обочине дороги.


Лян Си-Яо внезапно взмахнула рукой в направлении спины Ся Лейя.


Почувствовав легкий ветерок на шее, Ся Лэй двинулся вперед и уклонился от атаки Лян Си-Яо как раз вовремя.


Лян Си-Яо сделала шаг вперед, подняла ногу в своей короткой юбки и взмахнула ногой в направлении промежности Ся Лейя.


Ся Лэй соединил колени и прижал их к центру, захватив красивую ногу Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо попыталась вытащить ногу, но не смогла. Под ее короткой юбкой были видны ее белые бёдра и черные кружевные стринги.


Ся Лей смотрел на неё обычным взглядом, но внезапное появление черных кружевных трусиков всё изменило. Его взгляд дернулся, и перед ним сразу же предстал зрелый пейзаж. Его тут же словно одурманило.


«Ха!» - Лян Си-Яо издала яростный крик, и ударила в грудь Ся Лейя.


Ся Лей невольно отступил назад на несколько шагов и стал кашлять от боли.


Лян Си-Яо подошла вперед и спросила: «С тобой все в порядке? Ты же мог закрыться? Почему ты не сделал этого?»


Ся Лэй ответил немного нервно: «Э-э ... ты слишком быстро двигалась». Немного придя в себя, он добавил: «Я говорю, ты не можешь делать подобные атаки в будущем?»


Лян Си-Яо упрямо покачал головой: «Нет, не могу. Ты долго не занимался боевыми искусствами. Если я не буду тренировать тебя, как ты победишь меня и моего отца?»


«Почему я должен победить тебя и твоего отца?»


«Потому что это твоя задача».


Ся Лэйю было нечего сказать.
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Глава 90



90. Годовщина компании


Ся Лэй и Лян Си-Яо в конце концов выбрали компанию строительных материалов под названием «Forest Man». Эта компания также была недавно открыта, но уже стала конкурентно-способной и имела полный выбор товаров. Ся Лей мог заказать материалы, необходимые для как офисного здания, так и мастерской, одновременно.


Когда Ся Лэй и Лян Си-Яо прибыли в офис, их встретили рядовые сотрудники, но, как только они узнали, что это был Ся Лей, к ним вышел старший менеджер.


«Добрый день, я Шеньту Ши-Шань. Пожалуйста, сообщите мне, если вам что-нибудь нужно», - старший менеджер Forest Man представился им с улыбкой на лице.


«Шеньту?» - Ся Лейю показалось странным представление Шэньту Ши-Шаня. «Могу ли я спросить, вы из Клана Шеньту?»


Шеньту Ши-Шань посмотрел на Ся Лэйя и спросил осторожно: «Мистер Ся, вы что-то знаете о Клане Шеньту»?


Ся Лэй улыбнулся: «Разве в городе Хай-Чжу есть люди, которые могут не знать о Клане Шеньту? Я никак не ожидал, что эта компания может принадлежать Клану Шеньту».


«Эта компания является дочерней компанией Vientiane Group, - сказал Шеньту Ши-Шань, затем он немного помолчал и добавил: «Давайте перейдём сразу к делу. Мы можем предоставить полный сервис для вашей компании, от проектирования чертежей до строительства. Вы просто должны сообщить нам свой бюджет, и мы сделаем все остальное».


«Мы сами позаботимся о чертежах. Ваша компания просто должна предоставить нам материалы и произвести постройку», - сказал Ся Лэй.


«Это тоже можно устроить. Сначала я покажу вам наш товар, а потом подготовим договор», - сказал Шеньту Ши-Шань.


«Хорошо, покажите», - сказал Ся Лэй.


Когда они вышли из приемной, Лян Си-Яо потянула Ся Лейя за рукав и спросила тихим голосом: «Клан Шеньту очень мощный, да?»


Ся Лэй понизил голос и ответил: «Это самый богатый клан во всем Китае. Сама-то как думаешь, насколько они сильны?»


Рот Лян Си-Яо открылся от удивления: «Тогда они действительно сильны. Если ты знаешь кого-нибудь в клане Шеньту, то тебе следует упомянуть имя этого человека. Тогда мы сможем поучить скидку».


Ся Лей застыл на мгновение - он снова подумал о Шеньту Тянь-Инь. Он не просто знал её, он спас ей жизнь. Если бы он скажет об этом, то Шеньту Ши-Шань, вероятно, позвонит ей и спросил об этом. И тогда им на самом деле удастся получить хорошую скидку. Однако он передумал, как только в голове появилась мысль: «Нет, она крупная рыба, а всего лишь мелкая рыбёшка. Она уже давно и забыла обо мне».


Лян Си-Яо улыбнулась: «Меня не волнует элита».


Шеньту Ши-Шань привёл Ся Лейя и Лян Си-Яо в выставочный зал компании Forest Man. В выставочном зале были представлены не только различные новые продукты, выпускаемые компанией Forest Man, но также были построены модели кондоминиумов, складов и т. д., построенные из новых строительных материалов.


Ся Лэй и Лян Си-Яо обошли выставочный зал и подобрали новые строительные материалы.


Как только Ся Лей хотел было обсудить цены на выбранные материалы, внезапно подошёл сотрудник и сказал взволнованно: «Управляющий Шань, леди здесь».


Сердце Ся Лей вздрогнуло. «Шеньту Тянь-Инь здесь?»


Затем Шеньту Ши-Шань сказал: «Прошу меня извинить, но мне нужно отойти ненадолго. Посмотрите пока ещё, а потом мы обсудим цены».


«Конечно, никаких проблем», - сказал Ся Лэй.


Шеньту Ши-Шань и сотрудник, который пришел с сообщением, направились к выходу из выставочного зала, но группа людей вошла, прежде чем они смогли уйти.


Во главе тех людей была Шеньту Тянь-Инь, за ней следовали ее помощник и телохранитель.


Шэньту Тянь-Инь была в черном платье. Она выглядела довольно строго и элегантно. Ей не нравилось носить одежду с большим количеством аксессуаров, и одежда, в которой она была, всегда покрывала большую часть ее тела, но это никак не повлияло на ее сексуальность. Женщине, подобной ей, не нужно было хвастаться своим телом, чтобы получить оценку мужчин. Ей не приходилось использовать сладкие улыбки, чтобы привлечь к себе внимание. Она всегда была холодной, как лед, и казалась неприступной для других. Она была такой, но одного её случайного взгляда было достаточно, чтобы заставить большинство мужчин пресмыкаться у ее ног. Ей не нужно было ничего доказывать или что-либо делать; ее сексуальности и красоты было достаточно, чтобы покорить всех мужчин.


Такой была Шеньту Тянь-Инь. Ся Лэй чувствовал себя оленем, пойманным в свете фар, всякий раз, когда он видел ее.


«Это Шеньту Тянь-Инь?» - тихо спросила Лян Си-Яо.


«Да, это она», - сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо мягко вздохнула: «Она такая красивая».


Лян Си-Яо никогда прежде не видела Шеньту Тянь-Иня, но одного взгляда было достаточно, чтобы понять, кто она. Это произошло не потому, что Лян Си-Яо была очень проницательной, а потому что Шеньту Тянь-Инь выглядела очень властной. Легко можно было сказать, что она отличается от других.


Шеньту Ши-Шань поприветствовал ее с лестной улыбкой на лице: «Тянь-Инь, вам следовало сначала позвонить нам. Я бы мог выбрать удачное время, и вам не пришлось бы ждать».


Шеньту Тянь-Инь мелько взглянула на него, а затем её взгляд перешёл на Ся Лейя и Лян Си-Яо.


Шеньту Ши-Шань застыл на месте, на его лицо появилось смущение, смешанное с гневом.


Ся Лэй все это видел, ему это показалось довольно странно. Он подумал: «Шеньту Ши-Шань также является частью клана Шеньту, но у Шэньту Тянь-Инь к нему какое-то отвращение. Даже хуже, чем к незнакомцу. Это довольно странно».


Шеньту Тянь-Инь не обратила внимания на Шеньту Ши-Шаня, но он упорствовал и догнал ее, снова натянув свою ледяную улыбку: «Тянь-Инь, вы здесь сегодня для обычной проверки? Я предупрежу финансовый отдел, чтобы они подготовили отчёт. Я могу проводить вас в мастерскую».


«Нет необходимости», - Шеньту Тянь-Инь бросила ему всего лишь 2 слова.


Шэньту Ши-Шань кинул на Ся Лейя взгляд, словно просив его уйти. Он не знал, что Ся Лэй и Шэньту Тянь-Инь были знакомы.


Ся Лей не собирался приветствовать Шеньту Тянь-Инь. Он сказал Лян Си-Яо: «Си-Яо, давай ещё посмотрим».


Лян Си-Яо кивнула и последовала за ним в направлении выхода.


Внезапно Шеньту Тянь-Инь обратилась к ним: «Мистер Ся, что вы здесь делаете?»


Ся Лей остановился. Это был первый раз, когда Шеньту Тянь-Инь первой поприветствовала его. Она даже не посмотрела ему прямо в глаза, даже когда он сказал ей, что под ее машиной была бомба.


Шеньту Тянь-Инь посмотрела на Ся Лэйя, как будто она ждала его обяъснений.


Тогда Ся Лэй ответил: «Я пришёл купить строительные материалы».


«Вы уже приступили к началу строительства?» - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Почему она сегодня так разговорчива? Ся Лейю показалось это странным, но он не подал виду: «Да, уже приобрёл землю, поэтому я хотел бы начать строительство своего завода».


«Я слышала об этом участке земли. Вы фактически ударили по лицц Хуан И-Ху, поставив Клан Гу на место. Отлично сработано».


Кажется, именно это и послужило причиной того, что она была настолько болтлива. Клан Шеньту и Клан Гу были любезными друг с другом только на поверхности, но на самом деле они были непримиримыми конкурентами. В результате холодной войны между кланами недовольств стало ещё больше. Тот, кто пнул собаку Клана Гу под хвост, заслуживал уважения в глазах Клана Шеньту.


Ся Лэй ничего не сказал и вежливо улыбнулся.


Лян Си-Яо вмешалась и сказала: «Здравствуйте, мисс Шеньту. Я помощник директора Ся. Не могли бы вы дать нам небольшую скидку?


Шеньту Тянь-Инь взглянула на нее: «Наши цены уже самые низкие на рынке. Никакой скидки не будет, даже если я сама приеду за материалами».


Улыбка с лица Лян Си-Яо мгновенно исчезла после слов Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту Тянь-Инь больше не сказала ни слова и отошла в сторону.


Лян Си-Яо тихонько фыркнула и разочарованно проговорила: «Неужели богатство делает тебя великим?»


Ся Лэй похлопал ее по плечу и улыбнулся: «Не бойся. Когда-нибудь ты будешь богаче ее».


Лян Си-Яо тут же пришла в себя: «Конечно, ты просто должен мне платить зарплату в пятьдесят или шестьдесят миллиардов в год. Может быть, через несколько летя я стану богаче неё».


«Ты можешь продать меня», - сказал Ся Лэй.


«Конечно! Но кому? Может в цирк?» - хихикнула Лян Си-Яо. «Привяжу тебе бантик на шею и заставлю прыгать, как обезьяна. Что скажешь? Сможешь мне так заработать денег?»


«Как ты смеешь называть меня обезьяной? Я тебя побью!» - Ся Лэй решил подыграть ей.


Оба они пошли дальше, позабыв о том, что произошло только что.


Когда они оба вышли, Шеньту Тянь-Инь взглянула Ся Лейю в след и сказала: «Пятый дядя, отдай мистеру Ся товары по себестоимости».


Шеньту Ши-Шань был в шоке: «Тянь-Инь, разве вы не сказали только что, что скидки не будет? Почему ты хочешь сделать ему скидку?»


«Подготовьте счета в финансовом отделе. Я хочу осмотреть мастерскую», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту Ши-Шань остановился, а затем сказал: «Да. Ван, сообщите финансовому отделу о подготовке счетов. Я провожу Тянь-Инь в мастерскую». Про себя он подумал: «Похоже, что Тянь-Инь знает этого юношу по имени Ся. Почему она просто не дала ему скидку? А решила продать ему товары по себестоимости, не говоря об этом… Что всё это значит?»


Шеньту Тянь-Инь снова заговорила: «Поговорите с мистером Ся, пятый дядя. Я могу пойти в мастерскую сама».


«Это ... Хорошо. Я пойду прямо сейчас», - Шэньту Ши-Шань повернулся и направился к двери.


Ся Лэй и Лян Си-Яо стояли в выставочном зале менее чем за две минуты до того, как Шэньту Ши-Шань вышел.


«Мистер Ся, мисс Лян, пожалуйста, идёмте со мной в мой офис. Давайте поговорим», - отношение Шеньту Ши-Шаня заметно изменилось.


«Разве вам не нужно сопровождать мисс Тянь-Инь?» - спросил Ся Лэй.


«Она не нуждается в моём сопровождении», - Шеньту Ши-Шань пошел к ним и спросил: «Ах да, мистер Ся, откуда вы знаете мисс Тянь-Инь?»


Ся Лэй хотел было рассказать, как всё было на самом деле, о том, что произошло в «East Wind Heavy Industries», но передумал и сказал: «Не то, чтобы мы были знакомы, мы виделись однажды».


«Понятно, - сказал Шеньту Ши-Шан, но он не верил словам Ся Лэйя.


В офисе Шеньту Ши-Шаня Ся Лей передал ему список.


Шеньту Ши-шань подсчитал всё и сказал: «Стоимость материалов составляет 7 000 000, а стоимость строительства составляет 20% от стоимости материалов. Всего - 8 400 000».


«Э? Так много?» - Ся Лей был в шоке.


На лице Шеньту Ши-Шаня появилась странная улыбка: «Вам повезло. Сегодня годовщина нашей компании, и, согласно нашему обычаю, мы дарим вам скидку 40% », - он снова нажал на калькуляторе и сказал: «Всего 5 040 000. Это число не счастливое, поэтому вы должны заплатить 40 000 долларов, чтобы составить 5 080 000. Что скажете?»


Ся Лэй застыл на месте, не зная, что и сказать.


Лян Си-Яо, однако, быстро отреагировала и сказала: «Хорошо, 5 080 000. Это очень даже хорошо. Когда мы может сделать оплату?»


«Вы можете произвести платеж сейчас или позже, после завершения строительства. Как вы хотите произвести оплату, мистер Ся?» - сказал Шеньту Ши-Шань.


Ся Лэй в этот момент не произнес ни слова и подумал о Шеньту Тянь-Инь. Он не был дураком и прекрасно понимал, что именно она приказала Шеньту Ши-Шаню сделать скидку .


Лян Си-Яо пнула Ся Лэйя под столом: «Когда вы хотели бы заплатить, директор Ся?»


Ся Лэй опомнился: «Полную сумму. Прямо сейчас».


«Хорошо, я попрошу моего секретаря немедленно составить договор». Шеньту Ши-Шань встал и протянул руку Ся Лэйю: «Рад сотрудничеству».


Сяй Лэй также встал и пожал руку Шеньту Ши-Шаню: «Рад сотрудничеству». Однако он подумал: «Однажды я отплачу ей услугой за услугу».
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Глава 91



91. Хорошая еда и красивые женщины


Во второй половине дня, когда они покинули Forest Man, Ся Лей не видел Rolls-Royce Phantom Шеньту Тянь-Инь, поэтому он решил, что она уехала, пока они подписывали договор с Шеньту Ши-Шанем.


Ся Лей сел в машину вместе с Лян Си-Яо. Она нарушила молчание и проговорила с улыбкой на лице: «Нам сегодня так повезло».


«Да, повезло», - небрежно сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо пристально взглянула на Ся Лэйя: «Я думаю, что что-то странно. Тебе так не кажется?»


Ся Лэй знал, что она пыталась сказать, но он не хотел говорить об истории между ним и Шеньту Тянь-Инь. Он сменил тему: «Разве ты не хотел пойти ко мне поесть? Кисло-сладкие свиные ребра, морепродукты и что-то еще. Пойдем в супермаркет и купим продукты».


«Ой да, я почти и забыла. Быстрее в супермаркет! Я проголодалась», - мысли Лян Си-Яо о Шеньту Тянь-Инь тут же изменились на мысли о еде. Конечно, она догадывалась, что между Ся Лейс и Шеньту Тян-Инь что-то произошло, раз Шеньту Тянь-Инь сама заговорила с ним. Любопытство любопытством, но она была не из тех, кто станет выпытывать деталь того случая.


Ся Лэй нажал на глаз, и Great Wall H6 стал быстрее ехать по дороге.


В пути Ся Лэй обдумывал некоторые вещи. Он только что заплатил 5 080 000 Forest Man и 1 000 000 Земельному Бюро, поэтому у него на счету оставалось только 500 000 наличными и еще 1 000 000 неоплаченного заказа от China Industrial Group. Теперь ему следовало внимательно следить за своими расходами. Финансирование для него было не большой проблемой. Сам Мэр сказал, что если у него возникнут какие-то трудности, он может обратиться к нему за помощью. Если у него возникнут проблемы с деньгами, он может пойти к мэру Ху и попросить его стать гарантом займа в банке. Если это не сработает, он также может запросить у China Industrial Group предоплату по их заказу. Решение двух больших проблем - закупа земли и строительства его компании означало, что его мечта была исполнена на 60%. Это делало его очень счастливым.


Вернувшись в город, Ся Лэй купил продукты в супермаркете по соседству, а также специально купил ящик красного вина Чангю. Затем он отвёз эти продукты и Лян Си-Яо к себе домой.


Он припарковался и отнёс большие сумки с продуктами на лестничную клетку вместе с Лян Си-Яо. Внезапно на лестничной площадке показалась красивая женщина.


Своими привлекательными формами и ослепительной улыбкой Цзян Жу-И была похож на тюльпан, который расцвёл посреди зелёного поля, такой же свежий, элегантный и привлекательный.


«О, это же наш Лей!» - Цзян Жу-И с улыбкой поприветствовала его: «Ты столько всего вкусненького прикупил. Разве сегодня чей-то день рождения?»


«Нет. Я пригласил свою наставницу на обед», - Ся Лей представил девушек: «Си-Яо, это Цзян Жу-И. Жу-И, это моя наставница Лян Си-Яо».


Лян Си-Яо и Цзян Жу-И уже встречались, и Лян Си-Яо даже видела документы Цзяна Жу-И и даже знала, что она начальник полиции. Однако у ней о Цзян Жу-И сложилось плохое впечатление, поскольку та забрала у неё пьяного Ся Лей, а её отправила на такси домой, причём сделала она всё это в довольно грубой форме. Она не собиралась просто так прощать всё это Цзян Жу-И.


Хотя Ся Лэй познакомил их, ни Цзян Жу-И, ни Лян Си-Яо не проявили дружелюбия и даже не собирались пожать друг другу руки.


«Вы знаете друг друга?» - неуверенно спросил Ся Лэй.


«Нет», - сказала Цзян Жу-И.


«Нет», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лей не хотел в это вмешиваться, а просто стал нести дальше продукты. «Я собираюсь начать готовить еду. А вы, девочки, можете общаться друг с другом».


«Я тоже хочу прийти к тебе на обед», - внезапно сказала Цзян Жу-И.


Ся Лэй почувствовал головную боль и сказал: «Хорошо. Тогда иди и забери ящик вина из машины».


Цзян Жу-И повернулась и взяла ящик вина, обняла его обеими руками.


Лян Си-Яо внезапно передразнила тон Цзян Жу-И: «О, это наш Лэй! Как вульгарно».


Цзян Жу-И нисколько не смутилась: «Мы - одна большая семья в этом районе, и мы живем в том же здании. Что такого, что я сказала «наш Лей»? Какое тебе вообще дело, как я говорю?»


«Я его наставница. Я беспокоюсь, что вокруг него ошиваются странные люди!» - сказала Лян Си-Яо.


«Я выросла с ним, поэтому, если ты хочешь поговорить о странных людях вокруг него, посмотри на себя!» - сказала Цзян Жу-И.


Ни одна из них не хотела уступать.


В этот момент Ся Лэй высунул голову с балкона второго этажа: «Вы уже закончили или ещё собираетесь болтать? Я хочу начать готовить как можно скорее. А я как буду готовить без продуктов?»


Лян Си-Яо и Цзян Жу-И двинулись по лестнице.


Поднявшись по лестнице в квартиру Ся Лейя, две женщины вскоре снова поссорились.


«Лэй, давай я помогу тебе. В наши дни многие женщины даже не знают, как помыть и почистить овощи. Бесполезные червяки», - сказала Цзян Жу-И.


Лян Си-Яо оглядела грязную гостиную и сказала: «Лэй, у тебя тут такой беспорядок, давай я уберусь. Женщина, которая сказала, что умеет хорошо готовить, но самом деле пришла поесть за счёт других, вот бесполезный червяк, не так ли?»


Голова Ся Лэйя разболелась сильнее…


Ся Лэй готовил рис и стал жарить еду. Женщина, которая сказала, что поможет ему готовить, помогала всего пять минут, а потом улеглась на диван и стала смотреть телевизор. Женщина, которая вызвалась убираться, убиралась всего 5 минут, а потом тоже улеглась на диване и стала смотреть телевизор. Ся Лей внезапно почувствовал, что женщины ненадежные, и ему следует полагаться на мужчин.


Спустя час кухонного рабства Ся Лэй устроил для них настоящее пиршество: кисло-сладкие свиные ребрышки, рыба и баклажаны, пряные креветки, паровые гребешки и так далее. Каждое блюдо выглядело хорошо и ароматно пахло. Даже не пробуя, судя по запаху, можно было сказать, что все блюда были вкусными.


Умение готовить Ся Лей было навязано, поскольку его мать умерла рано, а отец исчез таинственным образом, оставив его заботиться о диетических потребностях сестры. Он должен был учиться, даже если бы не хотел. Однако его кулинарные навыки улучшились после того, как его левый глаз трансформировался. Его левый глаз мог обнаружить самые незначительные изменения в пище, прежде чем мог готовить их, сохраняя при этом наивысшую степень свежести. При добавлении ингредиентов его левый глаз мог позволял ему определить лучшее соотношение, поэтому его блюда всегда были хороши. Другие повара могли полагаться только на свой опыт. У них не было никакого способа сделать это так же, как Ся Лей.


Ся Лэй улыбнулся, довольный собой, и подумал: «Надо прочитать пару книг о кулинарии. С моим нынешним набором способностей я даже могу поменять профессию на шеф-повара, не так ли?»


Цзян Жу-И и Лян Си-Яо пришли на кухню на запах еды.


«Ничего себе, как много!» - Цзян Жу-И сглотнула слюну.


Глаза Лян Си-Яо также сияли от радости: «Я действительно не ожидала, что ты так хорош в готовке. Пожалуй, буду заходить к тебе на обед почаще».


«Какая невежа», - пробормотала Цзян Жу-И.


Ся Лей открыл бутылку красного вина. Разумеется, у него не было винных бокалов, поэтому он налил его в обычные кружки. Слегка смутившись, он сказал: «Я забыл купить бокалы, так что будем пить из кружек».


Лян Си-Яо рассмеялась: «Прекрасно, пить вино из кружки даже приятнее».


Цзян Жу-И уже положила себе в рот креветку. Прожевав и проглотив её, она посмотрела на Ся Лейя и сказала: «Невероятно вкусно. Даже вкуснее, чем в моём любимом ресторане. Приготовь мне еще одну порцию, я возьму её домой».


Ся Лэй не знал, что и сказать.


На какое-то время обе женщины были заняты едой и поэтому молчали. Глядя на них, Ся Лей сам стал с удовольствием есть пищу. Все блюда, которые он приготовил, были обычными блюдами, которые он знал. Он не изучал каких-то рецептов по книгам. С его нынешними способностями было вероятно, что он мог достигнуть высокого уровня кулинарии, если бы он занялся этим серьёзно. Кто знал, каких он мог достичь высот? Кроме того, ни один шеф-повар в мире не мог видеть изменения в ингредиентах, когда он их готовил, и никто больше не мог увидеть слияние приправы и еды. Но Ся Лей мог делать обе эти вещи.


Пообедав, Цзян Жу-И и Лян Си-Яо пошли телевизор, сытые и довольные. Они даже не убрали за собой посуду.


Ся Лэй криво улыбнулся и покачала головой, а затем сам стал мыть посуду.


Закончив мыть посуду, его мобильный телефон внезапно зазвонил. Он взял его и взглянул на экран - это был Цинь Сян.


«Почему он звонит мне в это время?» - Ся Лейю показалась это довольно странно, но он все равно разблокировал свой телефон и ответил на звонок.


«Лэй, кое-что случилось», - голос Цинь Сяня звучал очень встревожено.


Сердце Ся Лэй дрогнуло: «Без паники. В чём дело? Расскажи мне».


«Мой салон ... горит», - печально проговорил Цинь Сян: «Я думаю, Хуан И-Ху узнал, что я общаюсь с тобой, и решил отомстить… Это всё, что у меня есть… Я… Мне конец!»


«Где ты сейчас?»


«А где я могу быть?» - Цинь Сян горько рассмеялся: «Стою напротив своего салона и наблюдаю за тем, как он горит».


«Не волнуйся, я сейчас приеду. Поговорим на месте», - сказал Ся Лей.


«Хорошо, я жду», - Цинь Сян повесил трубку.


Ся Лэй вышел из кухни: «У моего друга неприятности, так что я поеду к нему».


«Какие проблемы? Может, мне пойти с тобой?» - спросила Лян Си-Яо.


«Тебе нужна моя помощь?» - спросила Цзян Жу-И.


«Ничего серьёзно, отдыхайте, а мне пора», - сказав это, Ся Лей вышел из квартиры и поспешил к машине.


Вероятность того, что салон Цинь Сяня подожгли люди Хуан И- Ху, составляла 90% . Если бы Ся Лей не впутал в это дело Цинь Сяня, его салон сейчас был бы цел. Ся Лэй чувствовал себя виноватым из-за этого. Но даже из без чувства вины, Ся Лей не мог оставить в беде своего друга. Они никогда бы не стал идти по головам других ради достижения своей цели.


Цзян Жу-И и Лян Си-Яо стояли на балконе второго этажа и наблюдали за тем, как Ся Лэй уезжает на своей машине, а затем переглянулись между собой.


«Куда это он?» - сказала Цзян Жу-И.


«Не знаю, но тебе не нужно волноваться. Последний ученик моего отца очень силен», - сказала Лян Си-Яо.


«Пфф. Ты что думаешь, что ты действительно героиня фильмов про боевые искусства?»


«А что такого?»


Цзян Жу-И потеряла дар речи.
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Глава 92



92. Кипящий от гнева


Когда Ся Лей приехал, пожарные уже потушили огонь. Густой дым клубами валил из разбитых окон. Повсюду стояли зеваки и разговаривали между собой.


Ся Лэй нашел Цинь Сяня, который стоял в стороне ото всех. У него было настолько бледное лицо, что Ся Лей и представить себе этого не мог. Глаза его были красные, очевидно, что он плакал.


Ся Лэй подошёл к Цинь Сяню и похлопал по плечу, пытаясь утешить его: «Не грусти, всё будет хорошо. Может, ты бросишь парикмахерскую и станешь работать на меня?»


Цинь Сян повернулся к Ся Лейю, безучастно взглянул на него, а затем, внезапно кинулся в его объятия и начал рыдать.


Ся Лэй почувствовал себя очень странно, когда у него объятиях оказался другой мужчина. Однако он не стал его отталкивать, потому что Цинь Сян сейчас очень нуждался в утешении.


Немного порыдав, Цинь Сян поднял голову с плеча Ся Лэйя и посмотрел на него со слезами на глазах: «Я хочу его убить. На этот раз я убью его! Салон – это всё, что у меня есть! Он уничтожил его!»


«Не торопись. Если будешь действовать безрассудно, ты угодишь в его ловушку», - хотя Ся Лей тоже кипел от гнева, он смог сохранить самообладание.


Внезапно раздался звонок мобильного телефона.


Ся Лэй достал телефон – там высветился неизвестный номер. Он немного поколебался, но ответил.


Раздался женский голос: «Д, директор Ся ... Многие из моих одногруппников были избиты ими ... Уууух ...»


Ся Лэй тут же узнал, что голос принадлежал Гуань Линь-Шань. Его сердце дрогнуло, и он встревожено спросил: «Это Линь-Шань? Без паники. Расскажи помедленней, что случилось?»


Гуань Линь-Шань проговорила: «Мои одногруппники и я ... Мы пришли вечером снять размеры и нарисовать эскизы… Группа людей внезапно набросилась на нас и уничтожила нашу измерительную аппаратуру ... Ууу ... Они избили много моих однокурсников… Эти люди угрожали нам ... Они сказали, они сказали, что если мы будем работать с вами, они .... они, они ... убьют нас…. Уууу».


Сердце Ся Лэйя вспыхнуло от гнева: «Где они сейчас?»


«Они ... разбили наше оборудование, избили нас и, и ушли ...»


Ся Лей стиснул зубы: «Где ты сейчас?»


«Мы, мы в больнице. У нас мало денег ... Больница не будет нас лечить ...», - Гуань Линь-Шань то и дело всхлипывала, разговаривая с Ся Лейем.


Ся Лэй отбросил свой гнев и попытался утешить ее: «Не плачь, Линь-Шань. Не бойся. Скажите мне, в какой больнице вы, ребята, я приеду и заплачу».


Гуань Линь-Шань всхлипнула: «Мы в государственной больнице».


«Жди меня, я скоро буду», - сказав это, Ся Лей повесил трубку.


Он был так разгневан, что готов был разбить свой телефон.


Сначала салон Цинь Сян подожгли, теперь избили его сотрудников. Это явно была месть Хуан И-Ху, потому что Ся Лей забрал участок земли, который тот хотел.


«Хуан И-Ху послал людей избить твоих сотрудников?» - Цинь Сян выглядел удивленным.


«Да. Сейчас я пойду на участок и взгляну, что там. Оставайся здесь. Завтра мы поговорим», - сказал Ся Лэй.


«Нет, я поеду с тобой. Мой салон был разрушен. Какой мне смысл оставаться здесь?» - Цинь Сян.


Ся Лей не cтал долго думать и сразу же ответил: «Ладно, поехали».


Great Wall H6 взревела на дороге, как разъярённый зверь.


«Что ты собираешься делать?» - Цинь Сян тихо сел в машину и с беспокойством взглянул на Ся Лейя.


Взгляд Ся Лейя был холодным. «Эта собака укусила меня, значит, я ударю его ножом».


«Что ты хочешь этим сказать?» - Цинь Сян стал выглядеть ещё более обеспокоенным. Ранее он хотел раньше убить Хуан И-Ху, но он знал, что это была не очень хорошая идея.


Ся Лэй ухмыльнулся: «Это будет слишком легко. Я хочу, чтобы он потерял все!»


Цинь Сян был озадачен: «Хочешь сказать, что у тебя есть способ расправиться с ним?»


Ся Лэй кивнул: «Ладно, сначала поехали в больницу, потом поговорим. Пока будем ехать, дай мне знать, если увидишь банкомат. Мне нужно снять деньги».


Цинь Сян хотел было кивнуть, но тут же заметил банкомат и сказал: «Да вот же он!»


Двадцать минут спустя Ся Лэй приехал в Городскую больницу вместе с Цинь Сянем. Как только он вошел в больницу, он тут же увидел Гуань Линь-Шань, Инь Хао, Хан Бо и других в коридоре скорой помощи. Некоторые из них стояли в коридоре, а некоторые сидели на стульях возле комнаты дежурного врача. У некоторых были травмы головы, окровавленное лицо; у некоторых была разорвана одежда, и они остались только в обуви; у некоторых все тела были в синяках. Кипящая в них энергия заменилась на страх и уныние на их лицах.


«Директор Ся здесь!»- воскликнул Хан Бо. Его лицо было опухшим от травм.


Все они тут же подошли к нему в ожидании. Гуань Лин-Шань тоже была там, и её тоже избили. Ее очки были сломаны: одна сторона была треснута, а другая полностью отсутствовала.


Гуань Линь-Шань заплакал при виде Ся Лэй: «Директор Ся, у нас ... нет денег ... больница ...»


«Идём со мной», - Ся Лэй потащил Гуань Лин-Шань за руку и направился к дежурному врачу.


Поскольку было уже поздно, в клинике был только дежурный врач. Это был мужчина лет 30 на вид. Он сидел в своём кабинете, играя со своим мобильным телефоном. Он даже не взглянул на Ся Лейя и Гуань Линь-Шань, когда они вошли в его кабинет, а только сказал равнодушно: «Я же уже говорил, что больница не занимается благотворительностью. Мы не будем вас лечить, если у вас нет денег».


Не успел он сказать это, к нему на стол упал полиэтиленовый пакет, из которого высыпались деньги. Все банкноты были совершенно новыми.


Дежурный врач удивленно поднял глаза и увидел разгневанного Ся Лэйя.


«Значит, вам всё равно, выживут они или умрут, раз у них нет денег?» - сердито проговорил Ся Лэй: «Да что вы за врач такой?! Разве вас не учили о ценности человеческой жизни?»


Дежурный врач поднялся на ноги: «Это правила больницы. Что мы можем сделать, если у них нет денег? Что вы кричите на меня? Если вам что-то не нравится – идите к главврачу! А если вы пришли сюда, чтобы создавать мне проблемы, я позову охрану. И вообще, в этом случае отправляйтесь в бесплатную больницу!»


Ся Лей внезапно ударил по столу врача. Удар был таким тяжелым, что весь стол подпрыгнул от удара, а на самом столе осталась вмятина.


Доктор так испугался, что его лицо мгновенно побледнело.


Ся Лэй прищурил и ткнул врачу пальцем в нос: «Лучше тебе подчиниться, иначе ты станешь таким же, как этот стол!»


Доктор робко кивнул. Он никогда не видел никого, кто смог бы сделать вмятину в столе. Кроме того, Ся Лей в его глазах выглядел не как хороший человек, а как безрассудный авторитет криминального мира. Разве мелкий врач, такой как он, мог позволить себе оскорбить такого человека, как он?


«Чего стоишь? Скорей лечи их раны!» - взревел Ся Лэй.


«Сейчас, сейчас ... А вам нужно отнести деньги в кассу. Я за это не отвечаю, я только лечу пациентов…... Кто первый?» - врач даже не вытер пот со лба, а сразу же направился к пациентам.


Реальный мир был таким: слабые кулаки боялись жестких кулаков, а тот, кто жил, боялся того, что мог забрать его жизнь.


Врач начал заниматься пациентами, не дожидаясь, пока Ся Лэй покажет ему квитанцию.


Сяй Лэй заплатил в кассе, а затем взял 50 000 долларов и передал их Гуань Линь-Шань.


Гуань Линь-Шань удивленно взглянула на Ся Лэйя: «Директор Ся, для чего это? Почему вы даете мне деньги?»


«Возьми их. Завтра ты купишь им одежду и продукты, а себе новые очки. Оставшиеся деньги подели поровну между собой», - сказал Ся Лэй.


«Я, я не могу этого сделать», - Гуань Линь-Шань попыталась вернуть деньги Ся Лэйю.


Ся Лэй возразил: «Это из компании. Не беспокойся и просто возьми их. Я никому не позволю, чтобы вас избивали. Справедливость восторжествует».


Гуань Линь-Шань схватила толстую стопку денег и была настолько тронута, что заплакала.


Одногруппники, стоящие рядом, тоже были тронуты и рады тому, что работали на босса, который думает и заботится о них.


«Директор Ся, эти люди были из криминального мира. Вы не можете сражаться с ними. Нас ... » - сказал Инь Хао: «Нас просто избили. Всё в порядке. Через два дня все будет хорошо».


Хан Бо также высказался: «Да, директор Ся, вы директор нашей компании. Вы не можете сражаться с этими головорезами».


«Не волнуйся. У меня есть свои способы борьбы с ними. Верно, кто-нибудь из вас заявил в полицию?» - сказал Ся Лэй.


«Да, но полиция добралась до места, прежде чем вы пришли. Они сказали, что собираются преследовать этих головорезов и больше не появлялись с тех пор», - сказала Гуань Линь-Шань.


Вряд ли полиция бы предала значения группе избитых подростков, среди которых никто даже не умер.


Гуань Линь-Шань снова сказала: «Сначала я хотела позвонить мисс Лян, но поскольку она женщина, я подумала, что лучше не говорить ей, поэтому я позвонила вам».


«Вы, ребята, всё сделали правильно. Отдыхайте завтра и пока не приходите на стройку», - сказал Ся Лей.


«Нет, мы хотим пойти, - сказал Хан Бо, - мы уже измерили его и сделали предварительные наброски. Через два дня мы закончим проект. Как мы не можем пойти?


«Да, мы пойдём. Мы их не боимся», - сказал кто-то.


Ся Лэй был тронут: «Хорошо. Поскольку вы, ребята, так настаиваете, я заставлю мисс Лян проследить за вами».


«Мисс Лян? Но если эти головорезы снова придут ...» - Хань Бо выглядел обеспокоенным.


«Тебе не нужно беспокоиться об этом. Эти головорезы ей и в подмётки не годятся», - сказал Ся Лэй.


«А?» - студенты удивленно смотрели на Ся Лейя. Они и понятия не имели, что Лян Си-Яо была экспертом Вин Чунь.


Через два часа Ся Лей покинул больницу. Ночь всё больше погрузилась в темноту, а улицы опустели от пешеходов и машин.


«Что теперь?» - спросил Цинь Сян.


«Сделаю так, чтобы жизнь Хуан И-Ху не казалась ему мёдом», - сказал Ся Лэй.


«Ты действительно хочешь поехать на ту деревенскую виллу?» - сказал Цинь Сян, - «Он снова мог поставить там ловушку».


Ся Лэй покачал головой: «Я не сказал, что поеду туда. Я поеду в его компанию».


«В его компанию?» - Цинь Сян застыл.


«Поехали. Мне нужно, чтобы ты использовал свои таланты», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян, казалось, догадался о том, что хотел сделать Ся Лей. Он пожал плечами, затем криво усмехнулся: «Будем считать, что это комплимент».
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Глава 93



93. Пара взломщиков


У Хуан И-Ху было много предприятий под его именем, но самым крупным и наиболее прибыльным из них было New Moon Real Estate. Хуан И-Ху хотел на участке номер тринадцать построить кондоминиумы, а теперь он стал посмешищем всего города Хай-Чжу, потому что Ся Лей увёл этот участок у него из-под носа всего за миллион йен. Разве Хуан И-Ху мог спустить это на тормозах?


Хуан И-Ху хотел удержать свою власть, поэтому он отправил своих людей избить людей Ся Лейя. Но он и понятия не имел, что этим самым он разворошил гнездо пчёл.


В 01:00. Great Wall H6 остановилась у стен здания New Moon Real Estate, номера машины были скрыты. Двери машины открылись, и оттуда вышло двое в чёрных масках на лицах. Затем они поднялись на крышу машины и перелезли через стену, запрыгнув прямо во внутренний двор офиса.


Конечно, одним из этих молодых людей был Цинь Сян, а другой был Ся Лэй.


Двигаясь вдоль стены, они осторожно приблизились к внешней стене офисного здания. В офисном здании было четыре этажа. Все камеры были установлены на фронтальном фасаде здания, и ни одной сзади. Взгляд Ся Лейя дрогнул, и стена перед ним исчезла; теперь он мог видеть, что было в фойе здания.


В вестибюле горели огни, охранник сидел на диване, играя со своим телефоном.


Цинь Сян жестом указал Ся Лэйю спуститься вниз, а затем указал на окна второго этажа.


Ся Лей понял намек и присел на корточки. Цинь Сян залез к нему на плечи, а затем, придерживая себя вдоль стены, стал медленно ползти вверх. Он выпрямил свое тело, затем сделал выпад и схватился за подоконник окна второго этажа обеими руками. Он поднялся и заглянул в окно.


Ся Лэй посмотрел на Цинь Сяна, стоящего в окне, и сделал ищущее движение.


Цинь Сян сделал сигнал рукой «тайм аут» и достал металлический крюк, затем вставил его в замок окна и открыл его. Он щелкнул в окно, затем опустил веревку.


Ся Лэй схватил веревку, обмотал её вокруг спину и стал подниматься по стене, упёршись обеими ногами в стену. Он быстро поднялся на второй этаж, через окно и проник в здание.


Это был обычный офис с офисной мебелью и кулером для воды. Ся Лей быстро обыскал его. Это бы офис рядовых работников, поэтому в нем не было ничего полезного.


«Ты знаешь, где находится офис Хуан И-Ху?» - шёпотом спросил Ся Лэй. Он знал, что New Moon Real Estate является самым крупным и самым важным предприятием Хуан И-Ху, но он не был уверен, где находится его офис.


«Я тоже не знаю. Я здесь первый раз. Хуан И-Ху смотрит на всех с высока и любит всё контролировать, так что, должно быть его офис на самом высоком этаже», - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй поднял голову и посмотрел на потолок над ним.


«Ты не сможешь увидеть его офис таким образом. Лучше нам подняться наверх и поискать», - сказал Цинь Сян.


Ся Лей все еще смотрел в потолок.


Цинь Сян тихо приблизился к двери, затем осторожно взломал ее и приложил глаз к щели, чтобы проверить окружающую обстановку.


В этот момент Ся Лэй сказал: «Не смотри. В коридоре есть камеры, одна впереди и одна сзади. Нас заметят, как только мы выйдем».


Цинь Сиань осторожно закрыл дверь и странно взглянул на Ся Лэйя: «Откуда ты знаешь, что там есть камеры?»


Ся Лэй не ответил на его вопрос, но сказал: «Офис Хуан И -Ху действительно находится на четвертом этаже, прямо над нами. Мы можем попасть в него, взбираясь по стенам».


«Ты ...» - Цинь Сян был удивлён: «Откуда ты можешь это знать?»


«Я просто вспомнил, что видел план этого здания», - сказал Ся Лэй.


Это объяснение было немного запоздало, но это имело смысл. Цинь Сян покачал головой и направился к окну, ворча: «Ты должен был сказать мне. Я чуть не вышел, и меня поймали бы на камеру».


Ся Лэй и Цинь Сян подошли к окну и забрались на подоконник. Цинь Сян не просил Ся Лэйя помогать ему на этот раз - он пересек подоконник, схватил водосточную трубу, свисающую с крыши, и поднялся.


Ся Лэй боялся, что труба не удержит вес двух человек, поэтому он подождал, пока Цинь Сян не окажется на подоконнике четвертого этажа. Только затем он полез сам. Он никогда не делал этого раньше, но он поднимался и выше, когда он работал на стройках. Так что ему было не привыкать к такой высоте.


Цинь Сян посмотрел на Ся Лэй и тихо сказал: «У тебя определённо есть талант быть грабителем. Хочешь работать вместе?»


«Сейчас не время шутить, открывай окно», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян снова вынул свой крюк, вставил его в замок и вскрыл защелку.


Ся Лэй последовал за Цинь Сянем в комнату за окном.


Это был офис Хуан И-Ху. Он был в несколько раз больше, чем в предыдущий офис, и в нём были более качественные офисные принадлежности. На стене висела огромная фотография в раме с изображением Хуан И-Ху, пожимавшем какому-то лидеру руки. У Хуан И-Ху на этой картине была высокомерная улыбка.


В офисе также был большой книжный шкаф с множеством книг, новых и старых, но не было похоже на то, что он читал их. Казалось, Хуан И-Ху, будучи преступным авторитетом, не имел привычки читать, а все эти книги были только частью интерьера.


В кабинете также был лаундж с большой двуспальной кроватью, кожаным диваном, винным шкафом и большим холодильником.


Цинь Сян подошёл к тумбочке и открыл ящик, в котором оказалось множество женских вещей - чулок, кружевных бюстгальтеров, стрингов, а также пачек презервативов. Он тихонько фыркнул: «Черт, этот ублюдок действительно знает, как наслаждаться жизнью».


Из того, что они могли видеть, в этом офисе явно было место, где Хуан И-Ху и его секретарша занимались важными делами. Такой человек, как он, не мог обойтись без подобных игр.


Цинь Сян продолжал обыск, пытаясь найти что-нибудь полезное, в то время как Ся Лэй просто стоял в дверях и смотрел.


«Эй, помоги мне, - сказал Цинь Сян, - ищи доказательства взяточничества. Это была твоя идея, так что ты мог бы не стоять без дела?»


«Это твоя работа, а я позабочусь о офисе», - так что, он отпустил дверной проем в гостиной и вошел в кабинет.


Он фактически использовал свой глаз и осмотрел весь зал, пока Цинь Сян просматривал предметы в тумбочке. Он не обнаружил никаких секретных книг или спрятанного USB-накопителя.


В офисе Ся Лэй немного отдохнул и снова вызвал силу своего глаза. Его взгляд медленно пронесся по офису и его стенам, а затем опустился на столе Хуан И-Ху.


Под столом был деревянный шкаф, и в этом деревянном шкафу был сейф, встроенный в пол.


Встроенный сейф был около одного метра и был очень прочным; У него был поворотный замок поверх электронного кодового замка.


Ся Лэй посмотрел на сейф, и с помощью своего глаза он увидел содержимое сейфа.


В сейфе была книга в кожаном переплёте, портативный жесткий диск, несколько американских долларов, несколько евро и более десятка золотых слитков. Были также какие-то документы, записи, сертификаты и тому подобное.


«Я нашёл!» - взволнованно проговорил Ся Лей.


Поскольку Хуан И-Ху был очень хитрым, он не стал прятать свои важные вещи прямо у себя дома. Он был криминальным авторитетом, поэтому у него было много врагов. Ему приходилось часто менять места жительства, и поэтому он не мог взять с собой все это. Вот почему он сделал в своём офисе такой суперсовременный сейф. Этот сейф выглядел так, будто он весил не менее тысячи фунтов!


В этот момент Цинь Сян вышел из гостиной и мрачно сказал: «Я ничего не нашел. Там просто куча шмоток».


Сяй Лей ничего не сказал. Он подошел к столу и открыл дверь деревянного шкафа.


Цинь Сян увидел сейф и был потрясен. Он сделал паузу, пока не сказал: «Черт! Это импортированный сейф Dottling из Германии. Даже мой Учитель не смог бы вскрыть его!»


«Твой Учитель?» - спросил Ся Лэй, присев на корточки перед сейфом.


Цинь Сян присел на корточки рядом Ся Лэйем: «Я не могу тебе ничего рассказать о нём, так что не спрашивай. Тебе лучше сдаться. Для этого сейфа необходимы два кода: один для блокировки поворотного стола и один для блокировки электронного кода. Да ты хоть знаешь, сколько стоит один такой замок? 3500000! Хуан И-Ху, должно быть, оставил здесь свои самые важные вещи, но ... » - он ударил по полу и сердито сказал: «Но мы не можем открыть этот чёртов сейф».


«Ты же профессионал. Разве ты не можешь открыть его?» - спросил Ся Лэй.


Цинь Сян покачал головой: «Я же только что сказал тебе сдаться, потому что мы не сможем открыть его».


Ся Лэй помолчал, затем сказал: «Позволь мне попробовать».


«Тебе?» - Цинь Сян уставился на него как баран на новые ворота.


Ся Лэй протянул руку.


Цинь Сян схватил Ся Лэйя за руку: «Хватит шутить. Как ты сможешь открыть его, если даже я не могу? Уходим, иначе мы попадёмся».


«Сначала вводить код на электронном замке или поворотном?» - спросил Ся Лэй.


Цинь Сян криво усмехнулся: «Почему ты так упрям? Отлично ... сначала электронный замок».


Ся Лэй уставилась на цифровую клавиатуру. Клавиатура медленно увеличивалась в левом глазу. Она стала насколько крупной, что он смог увидеть даже частницы пыли на ней. Однако он видел не только пыль, но и отпечатки пальцев. На пальцах были потовые железы, поэтому они неизбежно оставляли свои следы на всём, к чему прикасались.


Ся Лей вскоре заметил три числа, на которых не было следов пота, поэтому остались только «9, 7, 3, 2, 1, 5» - шесть чисел.


Код был комбинацией этих шести чисел, но было слишком много вариантов. Он мог вводить комбинации один за другим всю ночь, но ничего бы в итоге не вышло.


Однако у Ся Лэй был собственный способ решения этой проблемы.
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Глава 94



94. Разблокировал с одной попытки


Согласно привычкам людей, на первое число кода всегда нажимали сильнее всего, далее давление уменьшалось. На число, наиболее сильно прижатом, несомненно, были самые очевидные следы пота, а число наименее сильно сжатых будет иметь легкие и наименее очевидные следы.


Ся Лей использовал этот метод и быстро выяснил, что первое число было «9», а последнее число «1». Остальные четыре цифры: «2, 7, 3, 5».


Как были сгруппированы эти цифры?


Благодаря данным файлов, которые он видел в полицейском участке, Ся Лей тут же прикинул, что дата рождения Хуан И-Ху - 9 декабря 1973 года.


У Дня рождения Хуан И-Ху было число «9», «7» и «3», которое соответствовало следам на клавиатуре, но не все эти цифры соответствовали. Ся Лей подумал: «Означает ли это, что он использует не свой собственный день рождения? Что за секретный код мог придумать такой человек, как Хуан И-Ху?»


Дата рождения сына Хуан И-Ху, Хуан Сюйя внезапно появилась у него в голове - 1 мая 2000 года. Цифры «2», «5» и «1» совпали! В его голове пробежала цепочка цифр, и он их смешивал. Его левый глаз сопоставлял следы на клавиатуре, пока он пробегал по цифрам. Две минуты спустя в голове Ся Лейя появилась комбинация цифр - 973251. Этот код был комбинацией дней рождения Хуан И-Ху и Хуан Сюйя.


Ся Лэй набрал «973251» на цифровой клавиатуре. Электронная блокировка клавиш сделала небольшой щелчок. Он разблокирован!


«Откуда ты узнал пароль?» - Цинь Сян удивленно взглянул на Ся Лэй, не веря своим собственным глазам.


Ся Лэй не стал ничего объяснять, а просто потянулся к поворотному замку.


В этот момент из коридора послышались шаги и голоса людей.


«В самом деле, Большой Брат слишком осторожен, заставляя нас прийти в офис посреди ночи. Неужели этот ублюдок Ся Лэй такой сильный? Он на самом деле сделал из Большого Брата настоящего невротика», -раздался мужской голос.


«Ся Лэй не так прост. Ты забыл? Он купил землю, которую хотел Большой Брат всего за один миллион. Тебе ли не знать, что нашему Большому Брату пришлось бы потратить на неё 81 миллион», - раздался другой мужской голос.


«Просто у него есть крыша. Но ты думаешь, что он стал приходить сюда ночью и пытаться украсть что-либо?»


«Я так не думаю. Вероятно, он даже не знает об этом месте».


Голоса и шаги двух мужчин приближались к кабинету Хуан И-Ху.


Ся Лэй и Цинь Сян переглянулись между собой. Ся Лэй был в порядке, но Цинь Сян занервничал.


Цинь Сян достал нож.


Ся Лэй положил руку на руку Цинь Сяна и указал на лаунж.


Цинь Сян кивнул и последовал за Ся Лэй в лаунж, чтобы спрятаться. Прежде чем покинуть кабинет, Ся Лей не забыл закрыть дверь за собой. Хотя он уже разблокировал замок, но никто бы не смог заметить это.


Когда дверь офиса открылась, они едва успели спрятаться под кроватью. Кто-то включил свет и пошел в их сторону, слегка осмотревшись по сторонам.


«Я же говорил, что тут ничего нет, но Большой Брат меня и слушать не стал», - проворчал мужской голос: «Мы только зря притащились сюда».


«Осторожность не помешает. Эта собака - Цинь Сян предал Большого Брата. Он мастер-грабитель, поэтому Большой Брат часто использовал его в своих целях. Разве ты забыл про это?» - сказал другой мужской голос.


«Мы сожгли его салон, жаль, что он сам не сгорел».


«Это вопрос времени. Никто ещё не уходил от Большого Брата безнаказанным. Так что Цинь Сяня и Ся Лейя определённо ждёт та же участь».


Оба мужчин обыскивали комнату, разговаривая между собой. Однако они не догадались заглянуть под кровать. В конце концов, офис и гостиная выглядели нормально.


Ся Лэй и Цинь Сян лежали под кроватью. Цинь Сян выглядел довольно нервным, беспокоясь о том, что псы Хуан И-Ху могут заглянуть под кровать. Ся Лей, с другой стороны, был спокойным, потому что он видел, что делали подручные Хуан И-Ху, хотя он был под кроватью. Он всегда мог опередить их, поскольку видел, что они делают. Вот почему он не очень беспокоился о них.


Его левый глаз видел сквозь деревянные доски, матрас и одеяла, и Ся Лэй сразу узнал двух подчиненных, которые разговаривали в дверях. Это были двое личных телохранителей Хуан И-Ху, которые носили оружие. Очевидно, что в сейфе были очень важные вещи, раз Хуан И-Ху послал двух своих личных телохранителей, чтобы проверить его посреди ночи.


«Здесь очень безопасно. Не о чем беспокоиться, - сказал телохранитель, - почему бы нам не выпить? Алкоголь Большого Брата - самый лучший. Он обычно не позволяет нам войти в его лаунж, поэтому сегодня нам выпала хорошая возможность».


«Хе-хе, ты прочитал мои мысли. Я давно хотел взять попробовать «Lafite» Большого Брата», - рассмеялся голос другого телохранителя.


Двое телохранителей подошли к винному шкафу и достали дорогостоящую бутылку «Lafite» и бутылку «Flying Maotai», а затем взяли несколько стаканов и выпили их.


«Черт возьми, они пьют. Мы должны найти какой-то способ заставить их уйти», - подумал Ся Лэй. Это могло растревожить больше людей, но он готов был рискнуть; у него был только один шанс.


Два телохранителя сели на диване и начали с красного вина, затем перешли к китайскому алкоголю. Китайцы пили красное вино для удовольствия и моды. Реальный наркотический напиток был все еще сильным, очищающим дух *.


Ся Лэй и Цинь Сян лежали под кроватью и ждали.


Телохранитель включил телевизор и включил DVD. DVD был фильмом для взрослых из Японии, и комната тут же наполнялась соблазнительными стонами и криками. Ся Лэй понимал кое-что по-японски - «будь осторожен, братик» или что-то в этом роде. Плюс ко всему, рядом с Ся Лейем лежал трап, так что он чувствовал себя несколько смущённо.


К счастью, эта ситуация длилась недолго. Мужчины оказались жадными до вина, и они быстро опустошили обе бутылки и вырубились.


Ся Лэй осторожно выполз из-под кровати.


Цинь Сян не знал, что происходит снаружи, поэтому он колебался и рискнул выползти только после Ся Лейя.


Два телохранителя Хуан И-Ху крепко спали на диване. Пустые бутылки сухого красного вина Lafite и Flying Maotai сидели на журнальном столике. Они храпели так громко, что было очевидно, что они крепко спят.


Ся Лэй подал знак Цинь Сян, затем тихо вышел из гостиной.


Выйдя из гостиной, Ся Лей отправился прямо к офисному столу Хуан И-Ху.


«Что ты делаешь?» - Цинь Сян нервно схватил Ся Лэйя за руку и сказал шепотом: «Ты получил код электронного замка, но нет случайно разблокировать поворотный замок. Если ты ошибёшься, зазвенит сирена и разбудит двух телохранителей в лаунже. У них есть оружие!»


«Разве ты уже не хочешь вырваться из лап Хуан И-Ху? Если ты сейчас упустишь этот шанс, другого может и не быть», -сказал Ся Лэй.


Цинь Сян отпустил. Конечно, ему нужны доказательства того, что Хуан И-Ху имел против него, но он очень хорошо знал характеристики этих немецко-импортных сейфов. Блокировка поворотного замка была реальной проблемой сейфа. Блокировка электронного ключа заключалась только в том, чтобы позволить пользователю получить доступ к поворотному замку. Если был бы введён неправильный код в этот замок, автоматически раздалась бы сирена. Вот почему он хотел остановить Ся Лэйя, но решимость Ся Лэйя обезоружили его. Неужели он сможет вскрыть этот сейф?


Ся Лэй присел на корточки и открыл дверь деревянного шкафа, затем схватила ручку поворотного замка. В этот момент его взгляд дрогнул, и его зрение проникло в металлический сплав. Там был зубчатый замок, который двигался, когда поворачивали ручку, и постепенно углублялся. Они подходили друг другу, как перчатка. Затем он снова покрутил его и вложил в другой паз, которому он соответствовал. Через три таких последовательных шага, сейф щелкнул. Он был разблокирован!


Цинь Сян взглянул на Ся Лейя так, как будто видел перед собой приведение.


Сейф Dottling, импортированный из Германии, был недоступен даже для уважаемого Учителя Цинь Сяня, не говоря уже о самом Цинь Сяне. Однако Ся Лэй так легко взломал его и без использования стетоскопа!


Ся Лэй не заметил реакцию Цинь Сяня и открыл дверь. Теперь можно было видеть, что было внутри. Ся Лэй достал книга в кожаном переплете, портативный жесткий диск и бумажные документы, оставив валюту, слитки и сертификаты Хуан И-Ху.


Ся Лей положил предметы в рюкзак, закрыл дверь и направился к окну.


Затем Цинь Сян опомнился и преследовал Ся Лэйем.


Оба они по тому же маршруту спустили на землю и перелезли через стену, покинув территорию New Moon Real Estate.


В машине Цинь Сян больше не мог сдержать своего удивления и любопытства и сказал: «Лэй, что это было сейчас? Как ты открыл сейф Dottling?»


«Расскажу в следующий раз, - сказал Ся Лэй. Он запустил двигатель и медленно поехал по переулку.


«Нет, ты должен сказать мне».


«Узнаешь в следующий раз», - сказал Ся Лей.


Цинь Сян раздраженно посмотрел на Ся Лэй: «Я знаю, что ты не скажешь. Неужели ты на самом деле тайный мастер-вор?»


На самом деле Ся Лэй не придумал хорошее объяснение того, что только что произошло, но Цинь Сян сделал такое предположение самостоятельно, поэтому Ся Лэйю было лень придумывать что-то своё, поэтому он просто кивнул: «Кажется, мне больше не нужно скрывать это от тебя. Но ты должен хранить это в тайне».


«Я так и знал!» - Цинь Сян стукнул Ся Лейя по плечу: «Ты отлично шифровался!»


Ся Лэй сухо рассмеялся. Когда машина вышла из переулка, он нажал на газ и быстро выехал на главную дорогу.


* Https: //en.wikipedia.org/wiki/Baijiu
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Глава 95



95. Что ты хочешь сделать?


Вернувшись домой, Ся Лэй подключил переносной жесткий диск к своему старому ноутбуку Lenovo и просмотрел сохранённые на нём данные.


На жестком диске было много видеороликов, где Хуан И-Ху или Ли Ю-Лан подкупали чиновников. Взятка была не только в виде денег, но также в виде антиквариата или картин. Были также и такие взятки, где молодой женщине нужно было переспать с официальным лицом.


Ся Лей быстро нашёл оригинальную копию видео Хуан И-Ху, которая касалась Цинь Сяня. На видео Цинь Сян входил в ювелирный, и его легко можно было узнать, хотя его лицо было закрыто. Ему нравилось одеваться по-женски, особенно в обтягивающие леггинсы. Даже Ся Лей потерял дар речи, когда увидел его в первый раз.


«Удаляй!» - Цинь Сян был очень взволнован: «Этот ублюдок больше не сможет угрожать мне!»


Ся Лей удалил видео и сказал: «Надо скопировать это видео на свой компьютер и составить список имен, а этот жесткий диск должен быть уничтожен».


Цинь Сян был шокирован: «Почему ты хочешь уничтожить такую важную вещь?»


«Современные технологии очень продвинуты. Даже если мы удалим видео, которым Хуан И-Ху угрожал тебе, полицейские техники смогут восстановить данные. Разве ты хочешь отправиться?»


Цинь Сян сделал паузу, а затем улыбнулся: «Я не подумал об этом. Хорошо, я сделаю, как ты сказал».


Было нетрудно составить список имен из видео, поскольку Хуан И-Ху и Ли Ю-Лан приветствовали чиновников по официальными именам. Затем официальную информацию можно было бы найти на официальном веб-сайте правительства.


Цинь Сян приступил к работе над созданием списка имен подкупленных чиновников, а Ся Лэй просматривал бумажные документы, которые они украли. Документы были в основном деловыми и инженерными контрактами, а также некоторыми отчетами о приеме проектов.


Деловые контракты и контракты на проектирование выглядели прекрасно, но отчеты о приеме проекта были подозрительными. В отчетах о приеме проекта были вопросы, касающиеся низкого качества используемых материалов, что приводило к огромному риску для безопасности. Он сравнил эти отчеты о приеме проектов с проектными контрактами и обнаружил, что цифры совпадают.


«Хуан И-Ху использует New Moon Real Estate для строительства зданий с низкокачественными строительными материалами и продают их людям по высоким ценам. Эти сообщения были заперты в сейфе, поэтому он должен был подкупить кого-то, чтобы получить одобрение строительства. Он, должно быть, сохранил эти записи, чтобы иметь компромат на тех чиновников, которые брали у него взятки. Но теперь эти отчёты и видео у меня, так что готовься к самоубийству, Хуан И-Ху!» - уголки губ Ся Лэйя скривились в насмешке. Затем он поднял книгу с кожаным переплетом и открыл ее.


В книге было содержание.


Эта книга была настоящей «черной книгой». В нем хранились записи о каждом доходе Хуан И-Ху из его операций в криминальном мире. Были записи доходов подпольных азартных игр, сборов за защиту от рыночной площади, секс-индустрии и всего незаконного, за исключением наркотиков. Все эти деньги он смог отмыть, благодаря своим законным предприятиям.


В книге также были записаны имена должностных лиц, которые принимали его взятки, их чины, точные даты и сумма, выплаченная им. Казалось, что видео на портативном жестком диске было только частью этого. В книге были ранние записи о взяточничестве, в то время как видеозапись взяточничества была только за 2 последних года. Методы Хуан И-Ху по спасению доказательств и записи материала для шантажа изменились с течением времени, и он переключился с бумажной на электронную.


Ся Лей подумал, что в книге могло быть что-то, что связывало Хуан И-Ху и Клан Гу, но ничего не нашел.


«Лэй, я закончил создание списка имен», - сказал Цинь Сян.


«Ты сохранил видео?» -спросил Ся Лэй.


«Конечно. Что ты собираешься делать дальше?» -сказал Цинь Сян.


Ся Лэй подошёл к компьютерному столу: «Я сам разберусь».


Цинь Сян встал и пустил Ся Лэйя на своё место.


Ся Лэй сел и выбра несколько «полезных» видеороликов, а затем загрузила их на несколько сайтов для обмена видео. Названия видео были сделаны так, чтобы они были опубликованы от первого лица - «Я хочу сообщить XXX».


Цинь Сян посмотрел на то, что делал Ся Лей, и нахмурился: «Я не думаю, что кто-то поверит, что Хуан И-Ху сам говорит об этом сам».


Ся Лэй улыбнулся: «Посмотри». Он взял ручку и бумагу и начал писать письмо информатора.


Цинь Сян наблюдал, как Ся Лэй писал, и увидел, что что-то не так. «Твой очерк! Это же почерк Хуан И-Ху? Это невозможно - я видел его почерк, и это выглядит точно так же, как ты только что написал!»


Ся Лэй продолжал писать письмо. Хуан И-Ху в письме писал о том, что его преследует какой-то могущественный человек, и боялся его жизни, умоляя обвинение обеспечить защиту. Как только у него будет защита, он обратится ко всем коррумпированным чиновникам и раскроет все незаконные записи. Ся Лей вложил некоторую информацию из черного списка.


«Ты хочешь, чтобы полиция арестовала его?» - спросил Цинь Сян.


Ся Лэй покачал головой: «Полиция захочет арестовать его, но некоторые люди не позволят сделать это».


«Ты говоришь о тех чиновниках? Они ничего не могут сделать с Хуан И-Ху», - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй улыбнулся: «Хуан И-Ху - собака клана Гу, и собака начала кусать хозяина. Как ты думаешь, кто будет действовать первым?»


«Ты имеешь в виду ...» - Цинь Сян разинул рот от удивления: «Клан Гу!»


Ся Лэй положил письмо в конверт: «Нас ждёт грандиозное шоу».


«Я отправлю его прямо сейчас», - нетерпеливо сказал Цинь Сян.


Сяй Лей вручил ему конверт и напомнил: «Найди место, где ты сможешь залечь на дно, после того, как отправишь его. Не показывайся несколько дней. Даже кролик кусается, когда его загнали в угол, не говоря уже о такой хитрой лисе, как Хуан И-Ху».


Цинь Сян кивнул: «Ты тоже будь осторожен».


Рано утром Ся Лей постучал в дверь Цзяна Жу-И. Однако, прежде чем он успел что-либо сказать, Цзян Жу-И схватила его за руку и потянула на кухню.


«Что ты делаешь?» - проговорил Ся Лей, попав к ней в дом.


Цзян Жу-И сладко улыбнулась: «Лэй, ты пришел в нужное время. Приготовь мне поесть».


Ся Лэй стукнул ее по голове книгой в кожаном переплёте: «Я что нанимался к тебе? Готовить тебе еду с утра пораньше? Мечтай. Я к тебе по делу».


Цзян Жу-И потерла голову и взглянула на Ся Лэйя: «У тебя нет ни капли уважения к слабому полу. Зачем ты ударил меня? Что ещё за дело? Я просто убью тебя сейчас!»


«Это важное дело. Просто возьми и просмотри содержимое этой книги. Это отличный шанс для тебя», - сказав это, он положил в руки Цзян Жу-И книгу и флешку.


На флешке были видео со взяточничеством, которые он скопировал с жёсткого диска и сохранил себе на компьютер.


Цзян Жу-И открыла книгу и стала читать. Ее маленькие вишневые губки открылись от удивления: «О господи, это же начальник Ли из Бюро Развития? Я видела его на выставке два дня назад. Он носит обычную одежду и ест в столовой. Я думала, что такой человек, как он, определенно чистый чиновник. Но парень фактически получил взятку в размере двух миллионов от Хуан И-Ху! »


«Дальше- больше. Продолжай читать», - сказал Ся Лэй.


Читая, Цзян Жу-И не могла удержаться от удивленных восклицаний.


Ся Лэй потер уши и пошел к кухне: «Пойду приготовлю что-нибудь».


Ся Лэй приготовил томатные яйца и мелко нарезанный картофель, а затем вынес их в гостиную. Цзян Жу-И закончила читать книгу и уже смотрела видео с флешки, воткнув её в свой ноут.


На первом видео Хуан И-Ху использовал женщину для подкупа чиновника. Стоны женщины эхом отозвались по всей гостиной, как только она открыла видео.


«Э-э?» - лицо Цзяна Жу-И покраснело от смущения: «Ты плохой парень, раз заставляешь меня смотреть такое видео рано утром!»


«Ты сама щелкнула по нему, я причём? Есть и другие видеоролики. Посмотри их», - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И не стала переключать видео, а встала, подошла к обеденному столу и пристально посмотрела на Ся Лэйя: «Подготовь рис».


Стоны женщины все еще эхом раздавались по её дому и становились все более и более интенсивными. Нельзя было отрицать, что эта женщина была очень искусна в том, что она сделала, и ее стон сам вызывал желание. Но проблема была не в этом, а в том, что начальница Цзян посреди всех этих стонов потребовала, чтобы он готовил для нее рис!


«Приготовь мне рис, - снова сказал Цзян Жу-И, - поторопись, я голодна».


Ся Лэй сварил ей риса. Цзян Жу-И подошла к обеденному столу и начала есть еду, действуя так, как будто стоны женщины её вообще никак не касались.


Ся Лэй наложил себе риса, сел напротив Цзяна Жу-И и начал есть. Он ничего не ел, прежде чем прийти к ней.


«Я приведу команду арестовать Хуан И-Ху после того, как поем», - сказала Цзян Жу-И: «Этот парень на самом деле является президентом Торговой палаты. Хах! Он отморозок!»


«Я принес тебе прекрасную возможность для продвижения по службе. Как ты меня отблагодаришь?» - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И посмотрела на Ся Лэйя с улыбкой на лице: «О, ты плохой мальчик, заставил меня смотреть это видео ранним утром и спрашиваешь, как я должна отблагодарить тебя. На что ты намекаешь»?


«Я ничего такого не говорил», - Ся Лей смущённо опустил лицо.


Цзян Жу-И сняла свой тапочек, вытянула ногу и потёрлась ей о ногу Ся Лейя.


Ся Лэй застыла. «Ч-что ты делаешь?»


Цзян Жу-И улыбнулась: «А что ты хочешь сделать, Лей?»


Потирая ногами по нему, и спрашивая, что он хотел сделать, это было вполне в духе Цзян Жу-И.


В тот момент Ся Лей потерял контроль над своим глазом, а Цзян Жу-И предстала перед ним в чём мать родила.


«Давай скажи это. Что ты хочешь сделать?»


Ся Лэй не могла больше смотреть на неё и отвернулся. Затем он резко встал и вышел из-за стола со словами: «Если ты хочешь арестовать Хуан И-Ху, ты должна привести их и на мой участок. Не забудь взять оружие. Телохранители Хуан И-Ху вооружены».


«Ты куда? А кто будет мыть посуду?» - крикнула ему в след Цзян Жу-И.


Но Ся Лэй уже ушел.
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Глава 96



96. Стоимость земли


Участок Thunder Horse Manufacturing с утра пораньше кипел движением. Студенты, которые набрала Лян Си-Яо, занимались его измерением и набросками разметки. Сотрудники по доставке и рабочие из Лесного Forest Man также прибыли вместе со строительными материалами на площадки. Это была целая команда инженеров, готовая приступить к работе.


Завод должен быть построен на этом участке через месяц. Если всё пойдёт по плану, то ровно через месяц вывеска Thunder Horse Manufacturing уже будет висеть на двери.


Наблюдая за всей этой суетой, Ся Лэйя переполняли эмоции. Он проговорил про себя: «Сяо-Ань, как бы я хотел, чтобы ты увидел всё это. Уже скоро я отомщу за тебя. Хуан И-Ху конец, я гарантирую».


Ма Сяо-Ань уже не мог слышать, но если бы мог, то определённо был бы счастлив.


Лян Си-Яо провела Гуань Лин-Шань и Инь Хао вокруг участка, рассказав подробности плана проекта. Лян Си-Яо не знал о нападении на студентов, пока она не пришла на участок. Какое-то время она злилась, но потом отвлеклась на работу.


Когда Ся Лэй подошел к ним, он услышал их разговор.


«Старшая Сестра Лян, лучше сделать офисное здание прямо у дороги. Это позволит клиентам видеть наш офис сразу же, как они приедут», - проговорила Гуань Линь-Шань.


«Я думаю, что рядом с дорогой лучше сделать склад. Это будет очень удобно для разгрузки и погрузки материалов. Мы также можем уменьшить некоторые расходы на погрузку», - сказал Инь Хао.


«У вас обоих отличные идеи, но давайте послушаем мнение директора Ся», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй подошёл к ним и сказала с улыбкой: «У меня совсем другая идея».


Только теперь они заметили, что Ся Лей стоял рядом. Гуань Линь-Тянь и Инь Хао тут поздоровались с ним.


Лян Си-Яо взглянула на Ся Лейя с улыбкой на лице: «Что за идея?»


«Я думаю, мы не сможем использовать такой большой участок земли на данный момент», - сказал Ся Лэй.


Лянь Си-Яо, Гуань Лин-Шань и Инь Хао с любопытством посмотрели на Ся Лэй, не понимая, что он имел в виду.


Ся Лэй рассмеялся: «Я все утро думал над этим, глядя на этот участком. Здесь отличное дорожное сообщение и высокая проходимость автомобилей. Почему мы не используем землю недалеко от дороги? Мы можем построить здание здесь не офис, а большой супермаркета. Каждый год у нас будет отличная прибыль».


«Супермаркет?» - Лян Си-Яо с изумлением посмотрела на Ся Лейя. Ей не верилось, что Ся Лей мог это предложить.


Гуань Линь-Шань и Инь Хао застыли от удивления.


Ся Лей рассмеялся: «Что вы так смотрите на меня? Хуан И-Ху хотел этот участок, потому что у него хороший потенциал, не так ли? Я получил этот участок, и хотя правительство установило ограничения в отношении продажи и аренды земли, нет никаких ограничений на то, как я могу ее использовать. Если я построю супермаркет на своей земле, супермаркет будет нашим, и нам не придется платить за него. Мы можем продавать продукты немного дешевле, так что можно не беспокоиться о том, что у нас их никто не купит. Если продукты ежедневно будут продаваться хорошо, то в год мы легко сможем выручить несколько миллионов. Почему мы должны отказываться от такого источника дохода? Эти деньги также могут быть использованы для улучшения благосостояния работников».


Строительство супермаркета в этом хорошем месте казалось случайной идеей, но это был действительно очевидный выбор для Ся Лэйя.


Запустить компанию было не то же самое, что открыть мастерскую с точки зрения страховки. Каждый сотрудник компании должен был быть застрахован, а на это требовалось много денег. Новая компания насчитывала более ста сотрудников, и, если бы у него не хватило денег, он бы оказался в неудобном положении в качестве Директора. Если бы он открыл супермаркет в лучшем месте в портовой зоне, чтобы уменьшить финансовое бремя его операций, то ... Почему бы и нет?


Лян Си-Яо вдруг рассмеялась: «Я вообще не думала об этом. Эта великолепная идея! Глупо использовать такой участок только для строительства завода. Это будет большая потеря, если мы не воспользуемся ее потенциалом. Хорошо, я поддерживаю идею строительства супермаркета. Но в нём должно быть как минимум три этажа. Подвал, ещё два в высоту, а также наш офис на 3 и 4 этажах. Что скажешь?»


«Так мы даже сможешь уменьшить стоимость строительства отдельного офисного здания», - добавила Гуань Линь-Шань.


Инь Хао взволнованно проговорил: «Да, нам нужно только сделать вход для сотрудников, чтобы мы проходить из мастерской на третий и четвертый этажи без необходимости проходить через супермаркет, а люди в супермаркете не смогли бы подняться к нам в офис случайно».


Ся Лэй улыбнулся: «Тогда чего вы ждёте? Надо скорее закончить проект».


«Сейчас же приступим к работе», - одновременно проговорили Гуань Линь-Шань и Инь Хао. Затем они переглянулись и смущённо улыбнулись.


После того, как Гуань Линь-Шань и Инь Хао ушли, Лян Си-Яо спросила: «Кто будет отвечать за супермаркет?»


«У меня есть кто-то на примете», - ответил Ся Лей.


«Кто же?» Спросил Лян Си-Яо.


В этот момент мотоцикл Yamaha ворвался с дороги и резко остановиться. Молодой мужчина в узких кожаных шортах и белой футболке слез с него. У него было красивое лицо, пропорциональная фигура и отличная задница. Это был человек, о котором говорил Ся Лей, никто иной, как Цинь Сян.


При виде Цинь Сяня некоторые стали перешёптываться. Но Цинь Сян, казалось, давно привык к этому и не обратил никакого внимания. Он уверенно шёл к Ся Лэйю и Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо впервые видела Цинь Сян и шёпотом обратилась к Ся Лейю: «Кто это? Он твой друг?»


«Его зовут Цинь Сян. Это его я имел в виду, говоря об управляющем супермаркета», - сказал Ся Лей.


«А?» - Лян Си-Яо удивлённо посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лэй поздоровался с Цинь Сянем и шёпотом сказал: «Я же сказал тебе затаиться на несколько дней, почему ты здесь?»


«Я подумал об этом. У Хуан И-Ху на меня ничего больше нет, так чего мне прятаться? Кроме того, если он не найдёт меня, он придёт к тебе. Он это так не оставит. Теперь он опасен, поэтому я должен быть рядом с тобой. Чем больше людей с тобой, тем лучше защита», - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй вздохнул: «Ладно. Оставайся, пока я здесь. Пойдём, я познакомлю тебя со всеми. Это моя наставница, Лян Си-Яо».


Цинь Сян очаровательно улыбнулся и сказал: «О, мисс Лян такая красивая».


Лян Си-Яо слегка смутилась, но все же еще улыбнулась и пожала руку Цинь Сяну: «Привет, Миссис, мистер Цинь».


Она почти назвала его «Мисс Цинь». Цинь Сян был слишком похожа на женщину. Он был очень похож, но всё же был мужчиной.


Цинь Сян был удивлен: «Разве мы знакомы, мисс Лян?»


«Мм, мы только что говорили о тебе. Лэй хочет построить супермаркет и сделать тебя его управляющим», - сказала Лян Си-Яо.


Цинь Сян удивленно взглянул на Ся Лэй: «Что?»


Ся Лэй объяснил свою идею и сказал: «Разве твой салон не сгорел? Тебе некуда идти, так что ты поможешь мне, я помогу тебе».


Цинь Сян улыбнулся: «Конечно. Сменить обстановку совсем не плохо».


«Мисс Лян!» - позвала Гуань Линь-Шань: «Можно вас на минутку? Нам нужно ваше подтверждение».


«Я сейчас, а вы, ребята, продолжайте», - сказала Лян Си-Яо.


Цинь Сян дружелюбно проговорил: «Да, мисс Лян, увидимся позже». Сказав это, он помахал ей своей рукой.


Лян Си-Яо повернулась и ушла, бормоча себе под нос: «Боже мой, я просто не могу себе поверить ... Лей же не из этих? Нет, нет. Когда мы практиковали Вин Чунь, я видела его реакцию. Он нормальный».


После того, как Лян Си-Яо ушла, Ся Лэй спросил: «Ты отправил письмо?»


«Я сделал копии написанного тобой письма и отправил его всем отделам по борьбе с коррупцией в городе. Я также отправил его на две станции новостей, - улыбнулся он. - И видео, которые ты разместил в Интернете, стали вирусными. Они уже набрали более 200 000 просмотров и собрали тысячи комментариев. Я считаю, что это скоро покажут по новостям».


На лице Ся Лэй появилась улыбка: «На этот раз Хуан И-Ху конец».


«Бьюсь об заклад, он даже не мечтал, что ты сможешь взломать немецкий сейф и что ты отличный мастер-взломщик», - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй на самом деле не был мастером-взломщиком, но смог взломать сейф, который не мог взломать настоящий мастер-грабитель, поэтому он не стал оправдываться, когда Цинь Сян сказал, что он отличный мастер-взломщик.


В это время Ся Лэй внезапно посмотрел на дорогу. Черный автомобиль Maybach остановился примерно в 500 метрах от дороги. Хотя это было довольно далеко, Ся-Лей смог увидеть Хуан И-Ху на сиденье водителя.


Хуан И-Ху наконец показал себя.


Ся Лэй совершенно не был удивлён появлению Хуан И-Ху.


Когда Ся Лэй заметил Хуан И-Ху, позади черного Maybach появилось пять микроавтобусов. Они ехали не быстро, и на каждом микроавтобусе было семь человек. Стены микроавтобусов были металлическими, но Ся Лэй мог видеть в людей. Он увидел, что все люди Хуан И-Ху были вооружены.


Ся Лэй посмотрел на последний микроавтобус – там было только 4 человека. Это были личные телохранители Хуан И-Ху!


«Беги!» - Ся Лэй прекратил использовать его взгляд и оттолкнул Цинь Сяня: «Хуан И-Ху привез своих головорезов!»


«Где?» - в панике спросил Цинь Сян.


У Ся Лэйя не было времени объяснять, он громко закричал: «Си-Яо, забирай наших людей и уходи, скорее!»


Затем Цинь Сян заметил пять приближавшихся микроавтобусов, и его лицо побледнело.


Однако Лян Си-Яо не поняла, что происходит, и спросила: «Что? Почему? Зачем нам уходить?»


«Хуан И-Ху привел сюда своих людей!» - с беспокойством сказал Ся Лэй.


В этот момент минивэны остановились, и их двери открылись. Группа злобных молодых людей с оружием вышла из них.
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97. Один шаг, одну убийство


На заднем сидении Maybach Ли Ю-Лан сильно нервничала: «Что-то у меня плохое предчувствие. Может, нам лучше повернуть назад, пока не поздно, уехать за границу и залечь на дно. Если мы сейчас не остановимся, то потом не сможем сбежать».


Хуан И-Ху усмехнулся: «Когда ты стала такой трусихой? Сбежать? Я не знаю такого слова. Я убивал людей, с тех пор, как оказался на улице».


«На этот раз все по-другому. Доказательства опубликованы в Интернете. Полиция рано или поздно нас найдёт», - сказала Ли Ю-Лан.


Хуан И-Ху, похоже, не волновало это: «Чего ты боишься? Ты забыла, кто поддерживает нас? Чтобы арестовать нас, им сначала нужно получить одобрение Клана Гу. Я трудился ради Клана Гу все эти годы, выполняя за них грязную работу, а они за это гарантировали мне защиту. Это всего лишь взятка - насколько это серьезно? Нам просто нужно поймать Ся Лэй и Цинь Сяня и получить доказательства назад. Мы можем справиться с этим; нам даже Клан Гу не нужен, чтобы разобраться с этим».


Ли Ю-Лан вздохнула, но, очевидно, все еще не успокоилась.


Хуан И-Ху поднял бинокль на приборной панели и посмотрел на участок.


Ся Лей крикнул, что его люди бежали, но никто из них не сделал этого. Вместо этого они подняли деревянные доски и палки и побежали к нему. Единственными, кто убежал, были рабочие из Forest Man. Они сбежали в панике, когда появились подчиненные Хуан И-Ху.


Ся Лэй хотел, чтобы его люди бежали в одном направлении, в то время, как сам он мог бежать в другом, чтобы сбить с толку головорезов Ся Лейя. Но раз его рабочие не сбежали, то и он не мог.


Ся Лей с горечью улыбнулся: «Что вы делаете, ребята, я сказал вам убежать, а вы вернулись».


Гуань Линь-Шань с маленькой деревянной доской в руке поправила очки на носу и нервно проговорила: «Мы ... Мы их не боимся».


Инь Хао, Хан Бо и другие кивали головой. Они нервничали и боялись, но они не отступали.


Лян Си-Яо ничего не сказала и погладила Ся Лейя по плечу, намекая, что будет сражаться с ним бок о бок.


Всё шло не по плану, Ся Лей глубоко вздохнул и подумал: «Ну и где Цзян Жу-И носит до сих пор?»


«Ся Лэй! Выходи!» - прокричал юноша с жёлтыми волосами, указывая на Ся Лейя.


Ся Лей просто взглянул на него, а затем на четырех телохранителей Хуан И-Ху. У них было оружие - вот что беспокоило Ся Лэйя. Он и Лян Си-Яо могли расправиться с головорезами за 5 минут, если бы у телохранителей Хуан И-Ху не было оружия!


Лян Си-Яо двинулась вперед, готовая вступить в драку, но Ся Лэй остановил её и сказал: «Осторожно, у тех четверых есть оружие, это телохранители Хуан И-Ху».


«Оружие?» - Лян Си-Яо занервничала.


«Не будь безрассудной. Нужно потянуть время, пока не приедет Цзян Жу-И приведет своих людей», - сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо кивнула.


«Ублюдок! Ты что, зассал?» - крикнул юноша с жёлтыми волосами.


«Помыть бы твой рот с мылом!» - сказал Цинь Сян, поставив одну руку на талию, а другой указал на юношу с жёлтыми волосами: «Твоя мама тебя что ли не учила, как со старшими разговаривать?»


Ся Лэй остановил Лян Си-Яо, но забыл про Цинь Сяна. Его слова только подлили масла в огонь.


«Черт, как ты смеешь быть таким высокомерным! Задайте им!» - юноша с жёлтыми волосами побежал на Цинь Сюня.


Прежде чем Цинь Сян мог отреагировать, Ся Лэй внезапно ударил юношу в живот. Юноша вскрикнул от боли и сдвинулся на два шага назад, а затем рухнул на землю.


Четыре телохранителя Хуан И-Ху внезапно дёрнулись и почти одновременно направили пушки на голову Ся Лейя.


Появление оружия временно остановило надвигающуюся атаку банды.


«Идум с нами», - холодно сказал телохранитель.


«Куда?» - Ся Лей выглядел совершенно спокойным, но внутри он очень нервничал.


«Заткнись! Идём с нами, или мы просто прикончим тебя на месте!» - телохранитель шагнул вперёд и схватил Ся Лейя за руку.


Другой телохранитель схватил Цинь Сяня.


Ся Лэй и Цинь Сян не посмели предпринять каких-либо действий, поскольку у двое других телохранителей наставили на них пушки.


«Что вы, ребята, собираетесь делать?» - Лян Си-Яо встал перед Сяй Лэй, блокируя их.


«Эй ты, тебе что, жить надоело?» - телохранитель неожиданно прицелился в Лян Си-Яо.


Ба-бах! Раздался звук выстрела.


Взгляды всех присутствующих устремились на Лян Си-Яо. Все они подумали, что выстрелили в Лян Си-Яо, но на самом деле на земле лежал телохранитель Хуан И-Ху.


У телохранителя, который собирался выстрелить в Лян Си-Яо, был пробит череп! Никто не знал, кто стрелял.


Казалось, что все вокруг замерло на несколько секунд.


Первым, кто пришел в себя, был Ся Лэй. Он посмотрел в сторону, откуда появилась пуля, и увидел женщину в пальто и солнцезащитных очках с ружьем в руке, как убийца в голливудских фильмах.


Это была не Цзян Жу-И, а Лун Бин.


Ся Лэй почувствовал, что никогда не сможет забыть эту сцену.


«Блять!» - телохранитель заметил Лун Бин и направил на неё пистолет, собираясь стрелять.


Ба-бах! Прежде чем он успел прицелиться, пуля вошла в его лоб. Свежая кровь и мозговое вещество разбрызгались в разные стороны - еще один выстрел в голову!


Ба-бах! Третий выстрел выстрелил через 0,5 секунды после второго.


Телохранитель, который пистолет наставил свой пистолет на Ся Лэйя, упал на землю. У него во лбу сияло отверстие от пули.


Трое из четырех телохранителей Хуан И-Ху умерли в мгновение ока.


Оставшийся телохранитель выбросил пистолет из рук и встал на колени.


Все головорезы Хуан И-Ху были ошеломлены, а их прежнее высокомерие сошло на нет. Они стояли как вкопанные, все в холодном поту, не смея сдвинуться с места.


Телохранители и подчиненные Хуан И-Ху были хулиганами, которые могли себе позволить быть жестокими с теми, кто был слабее их, потому что считали, что их никто не тронет. Но теперь из ниоткуда появилась женщина и убила трёх телохранителей в одно мгновение. Они никогда не видели ничего подобного.


Юноша с жёлтыми волосами тут же побежал назад к микроавтобусам, припаркованным у дороги.


Ба-бах! Он едва успел пробежать десять метров, как раздался выстрел. Пуля пробила ему бедро, он упал на землю.


Другие юноши, которые собирались бежать, испугались, и никто не осмелился сдвинуться с места. Разве они могли опередить пулю?


Лун Бин крикнула: «Всем лечь на землю!»


В мгновение ока все легли на землю, кроме людей Ся Лейя.


В сотне метров, в черном майбахе, Хуан И-Ху стукнул биноклем и выругался: «Черт возьми! Откуда взялась эта женщина? Она даже осмелилась убить моих людей! Она не уважает закон? Блять!»


«Милый, поехали отсюда!» - Ли Ю-Лан с беспокойством сказала: «Наши люди пойманы этой женщиной. Она обязательно придет за нами, если она узнает, что мы здесь».


«Я должен выяснить, кто она. Ей конец!» - Хуан И-Ху выругался, но быстро надавил на газ, чтобы уехать отсюда.


Внезапно на дороге появилось две полицейские машины, которые присекли побег черного майбаха.


Черный майбах повернулся, пытаясь бежать в другом направлении, но, как только он развернулся, с другой стороны появилось ещё 2 полицейские машины.


Дверь одной из полицейских машин открылась, и оттуда с переднего пассажирского сиденья выпрыгнула Цзян Жу-И и, используя дверь в качестве щита, закричала: «Вы окружены! Положите свое оружие и сдайвайтесь!»


Полицейский, который вышел из машины после Цзян Жу-И, похлопал ей по плечу и тихо сказал: «Шеф, вы не сняли пистолет с предохранителя».


Цзян Жу-И смутилась и быстро разблокировала пистолет, а затем снова закричала: «Ты арестован, Хуан И-Ху! Убирайся из машины!»


Хуан И-Ху вышел из машины, поднял руки вверх, но на лице у него было презрение: «Арестовать меня? Ха! По каким обвинениям? Взяточничество? Позволь мне сказать тебе, что многие люди будут защищать меня, и ты ничего не можешь с этим поделать!»


Ли Ю-Лан тоже вышла из машины, но её лицо было мрачным. Она выглядела нервной. В конце концов, она была женщиной и не была особенно храброй.


Двое полицейских подошли к ним и надели на них наручники.


«Шеф, кто эта женщина?» - полицейский, который указал на ошибку Цзян Жу-И, с любопытством спросил: «Целая группа наших пришла за этими двумя людьми, но она пришла за ними в одиночку».


Цзян Жу-И отрезала: «У тебя нет полномочий задавать такие вопросы. Пошли со мной!»


Отряд полицейских последовал за Цзян Жу-И на строительную площадку и потащили за собой Хуан И-Ху и Ли Ю-Лан.


Атмосфера на строительной площадке все еще была холодной. Группа Ся Лэй нервно смотрела на Лун Бин, пытаясь понять, кто она.


Ся Лэй подошёл к Лун Бин и спросил: «Откуда ты знаешь?»


«Я же слежу за тобой, ты что, забыл?» - небрежно ответила Лун Бин.


Ся Лэй криво усмехнулся. Зная ее возможности, было бы странно, если бы она не знала об этом. Он подозревал, что Лун Бин даже знала о том, что они с Цинь Сянем были в офисе Хуан И-Ху и выкрали там вещи. Если бы она захотела, она бы остановила его тогда и не дождалась до сих пор, даже убив трех человек за него.


«Это ... мм, спасибо», - сказал Ся Лэй.


«Я приду к тебе сегодня», - сказав это, Лун Бин опустила оружие и ушла.


Ся Лэй давно привык к ее стилю и сказал: «Приходи пораньше, я приготовлю ужин».


Лун Бин ничего не сказала, а только слегка кивнула в ответ и ушла.


«Мисс Лун! Мисс Лун!» - Цзян Жу-И позвала её, она хотела поговорить с ней.


Лун Бин не удостоила её даже взглядом, а вместо этого только ускорилась.


Цзян Жу-И глубоко вздохнула от разочарования: «Ну что за человек эта Старшая Сестра Лун Бин! Убила троих человек, а мне что делать?»


Но она не решилась произнести эти мысли вслух.
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98. Я упаду на колени и поклонюсь


«Забирайте его!» - полицейский снова подтолкнул Хуан И-Ху.


Хуан И-Ху повернулся и бросил на полицейского холодный взгляд: «Я тебя запомнил. Если ты меня снова толкнешь, я ...»


Прежде чем он успел договорить, Цзян Жу-И дала ему подзатыльник: «Хуан И-Ху, как вы смеете угрожать полицейскому? Если вы не прекратите жаловаться, я добавлю к вашему делу угрозы полицейскому».


Хуан И-Ху сердито посмотрел на Цзяна Жу-И, но он закрыл рот.


Цзян Жу-И толкнула Хуан И-Ху, и слегка споткнулся. Его подчиненные лежали впереди на земле, а трое из четырех его телохранителей были мертвы. Оставшийся в живых все ещё стоял на коленях на земле, боясь пошевелиться.


Лун Бин убила троих и оставила одного по простой причине - живой отчет для Цзяна Жу-И. Его оставили в живых, чтобы получить больше информации о незаконной деятельности Хуан И-Ху.


«Почему ты так долго?» - пожаловался Ся Лэй.


Цзян Жу-И закатила глаза на Ся Лэйя: «Ты же видел, что было раньше. Это было частью плана. Она отвечала за ту часть, и я отвечаю за то, чтобы поймать Хуан И-Ху. Жалуйся на нее, а не на меня».


«Без разницы. Можешь одолжить мне Хуан И-Ху на несколько минут? - сказал Ся Лэй, - я хочу поговорить с ним лично».


Цзян Жу-И немного поколебалась, а потом оттащила Ся Лейя в сторону и сказала: «Что ты хочешь сделать? Избить его? Это незаконно».


«Я заключил пари с Хуан И-Ху. Поскольку я получил этот участок земли, он должен встать на колени перед могилой Ма Сяо-Аня и поклониться три раза. Ма Сяо-Ань был убит человеком Хуан И-Ху. Я просто хочу успокоить душу Ма Сяо-Аня».


«Хорошо, я дам тебе несколько минут, но ты не можешь его ударить ... Даже если он откажется сделать это, ты не можешь его ударить, понимаешь?» - сказала Цзян Жу-И.


Ся Лей погладил Цзяна Жу-И по плечу: «Спасибо».


«Какие благодарности? - сказала Цзян Жу-И, «Ма Сяо-Ань был и моим другом тоже. Разве я могу тебя критиковать, раз ты хочешь успокоить его душу?»


Через две минуты Ся Лэй отвёл Хуан И-Ху туда, где строительные материалы лежали в высокой куче. Строительные материалы блокировали вид снаружи, и люди снаружи не могли видеть, что происходит внутри.


«Что ты хочешь сделать?» - Хуан И-Ху нервничал, но его слова были жесткими: «Если ты ударишь меня, то и тебе, этой женщине придётся ответить за это! Я соберу лучших юристов в стране и уничтожу вас!»


Ся Лэй ничего не сказал. Он обошел Хуан И-Ху и встал спереди него, а затем взял деревянную доску и написал на ней «Могила Ма Сяо-Аня», а затем воткнул в землю так, чтобы она была прямо напротив Хуан И-Ху.


Хуан И-Ху понял, чего хотел Ся Лэй, когда увидел могилу Ма Сяо-Аня. В уголках его рта появилась насмешка: «Что? Ты и правда веришь, что я встану на колени и поклонюсь? Размечтался! Я, Хуан И-Ху, всегда стоял высоко над всеми, и я ни перед кем никогда не становился на колени!»


Ся Лэй двинулся вперед и пнул Хуан И-Ху в живот.


Хуан И-Ху вскрикнул от боли и наклонился. Кровь побежала у него изо рта, а его взгляд стал как у дикого зверя – переполненный кипящей ненавистью и страхом.


«Пха!» - Хуан И-Ху сплюнул кровь на землю: «Да ты знаешь, кто поддерживает меня. Они не позволят, чтобы со мной что-то случилось. Ты пожалеешь за то, что сделал!»


Ся Лей снова ударил его в живот.


Хуан И-Ху схватился за живот, его лицо побледнело, но он только зарычал: «Да хоть избей меня до смерти, если кишка не тонка!»


Ся Лэй дал Хуан И-Ху пощёчину.


Хуан И-Ху закрыл глаза, но не склонился.


Кулак Ся Лэйя остановился в сантиметре от головы Хуан И-Ху, и Ся Лей вдруг рассмеялся: «А у тебя есть яйца, должен отдать тебе должное. Но, послушай, если ты не встанешь на колени и не поклонишься моему другу, твой сын ответит за это. Он же учится в средней школе, не так ли? Мне даже не придётся ничего делать самому, достаточно будет рассказать твоим врагам о нём, и кто-то отомстит за моего друга за меня. Что скажешь?»


«Ты не посмеешь?» - Хуан И-Ху был похож на раненого зверя.


Ся Лэй холодно засмеялся: «Ты даже здесь не смог мне ничего сделать, думаешь, я буду бояться тебя, когда ты будешь за решёткой? Разве ты не боишься, что твои враги отомстят тебе, убив твоего сына? Я даю тебе последний шанс. Вставай на колени, попроси прощения у моего другу и покайся, иначе я не могу гарантировать, что с твоим сыном ничего не случится».


«Ты ...» - глаза Хуан И-Ху наполнились ненавистью.


«Похоже, ты не встанешь на колени. Ладно, я твой сын ответит за твои грехи», - сказал Ся Лей и хотел было уходить…


«Стой!» - закричал Хуан И-Ху. Он немного поколебался, а затем внезапно встал на колени перед деревянной доской с надписью «Могила Ма Сяо-Аня» и трижды опустил голову. На третий раз он склонил голову так, чтоб она коснулась земли и сказал: «Ма Сяо-Ань, прости. Я опустился на колени. Я попросил прощения, я прошу пощадить моего сына».


Последние слова предназначались не Ма Сяо-Аню, а Ся Лейю.


Ся Лэй поднял глаза в небо. В голубом небе было облако, которое напоминало человеческое лицо. Ся Лейю показалось, что это было улыбающееся лицо Ма Сяо-Аня.


Полиция забрала Хуан И-Ху и Ли Ю-Лан, их подчиненных и три трупы. Ся Лэй тоже сел в полицейскую машину Цзяна Жу-И, чтобы помочь в расследовании в полицейском участке.


Сотрудники компании Thunder Horse Manufacturing просто стояли и смотрели, как полицейские машины исчезают вдалеке.


«Кто была эта женщина в пальто?» - Инь Хао спросил с побледневшим от недоумения лицом. У него перед глазами до сих пор была сцена, где Лун Бин в одно мгновение убила 3 человек. Единственное слово, которое он смог подобрать, чтобы описать её – Круто!


«Кто знает. Лучше не думать об этом, - улыбнулся Хань Бо, - она тебе не светит.


«О чём вы тут болтаете?»- Лян Си-Яо перебила разговор парней: «Вам что заняться нечем? Вы закончили проекты?»


Хань Бо и Инь Хао переглянулись между собой и вернулись к работе.


Лян Си-Яо пробормотала про себя: «Эта женщина даже не моргнула, когда сняла этих ребят. Кто посмеет жениться на такой женщине, как она? Только дурак».


В полицейском автомобиле другая женщина с улыбкой на лице посмотрела на Ся Лэйя: «Лэй, я оказал тебе такую большую услугу в этот раз. Как ты собираешься отблагодарить меня?»


Ся Лэй посмотрел на Цзяна Жу-И: «Это же твоя работа, с какой стати я должен благодарить тебя?»


«Я слышала, ты хочешь угостить Лун Бин ужином, это правда?» - Цзян Жу-И быстро сменила тему: «Можно я тоже приду?»


«Приходи, если хочешь. Это лишь вопрос о том, чтобы поставить дополнительный набор столовых приборов», - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И немного подумала и покачала головой: «Нет, я не хочу быть третьей лишней. Забудь про сегодня, угостишь меня в другой раз».


«В следующий раз я угощу тебя постными щами», - сказал Ся Лей.


«Как грубо. Неудивительно, что у тебя нет подружки», - фыркнула Цзян Жу-И.


Женщина-офицер на заднем сиденье вдруг закричала: «Шеф! Красный свет!»


Цзян Жу-И резко нажала тормоза, всех по инерции толкнуло вперёд.


В северном полицейском участке Цзян Жу-И лично записала показания Ся Лэйя.


После этого Ся Лей спросил её: «Где сейчас Хуан И-Ху?»


«В комнате для допросов. Мои коллеги записывают его заявление. У нас связаны руки, хотя мы арестовали столько людей. В противном случае я бы не стала записывать твои показания. Как же бесит», - сказала Цзян Жу-И.


«Возьми меня с собой, я хочу посмотреть», - с улыбкой сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И пристально посмотрела на него: «Ну пошли».


Ся Лэй подошёл к двери в комнату для допросов вместе с Цзян Жу-И, но полицейский сказал ей, что к Хуан И-Ху пришёл адвокат, и что он сейчас разговаривает с ним в комнате для допросов.


«О чем они там говорят?» -спросила Цзян Жу-И.


«Этот адвокат очень хорош. Он просил воспользоваться правом на подписку о невыезде. Мы не знаем, о чём они там говорят, камеры видеонаблюдения выключены», - сказал полицейский.


Цзян Жу-И нахмурился: «Ты отключил его, потому что он тебе сказал?»


«Мы тайно включили, но адвокат вышел из комнаты и сказал, что позвонит директору Сюйю. Мы отключили его и снова не включили», - сказал полицейский.


Пока Цзян Жу-И и ее подчиненный разговаривали, левый глаз Ся Лэйя дрогнул. Стены комнаты для допросов исчезли, и он смог видеть, что там происходило.


Мужчина средних лет разговаривал с Хуан И-Ху. Он был одет в безупречный костюм и выглядел добрым. Ся Лей никогда прежде не видел этого человека, но Хуан И-Ху, похоже, уважительно относился к нему. Ся Лей внезапно подумал о том, что это человек был послан Кланом Гу, чтобы вытащить его из-за решётки?


Ся Лей стал читать по губам разговор адвоката и Хуан И-Ху.


«Пожалуйста, скажи Старому Мастеру, чтобы он не волновался. Я не скажу ни слова», - сказал Хуан И-Ху.


«Отлично, Старый Мастер не будет пренебрегать тобой. Не волнуйся и оставайся там некоторое время. Скоро ты выйдешь отсюда», - сказал мужчина средних лет.


«Спасибо», - почтительно сказал Хуан И-Ху.


«Старый Мастер попросил меня спросить, есть ли у тебя какая-либо информация, связанная с Кланом Гу. Информация о том, что Ся Лэй разоблачила?» - спросил мужчина средних лет.


Хуан И-Ху слегка занервничал и сказал: «Нет, честное слово, я клянусь. У меня нет такой информации. Информация, предоставленная Ся Лей, была свидетельством того, что я подкупаю чиновников. Я хранил её, чтобы использовать его против этих чиновников в будущем».


«Все чиновники, с которыми вы работали, сейчас находятся в опасности. Некоторые из этих чиновников также имеют отношения со Старым Мастером, поэтому происходящее сейчас вызывает беспокойство у него. Кто посмеет работать с нами после этого? »- сказал мужчина средних лет.


«Я ... я подвёл Старого Мастера», - Хуан И-Ху опустил голову.


«На этот раз мы прощаем тебя. Старый Мастер гарантирует твою безопасность. Продолжай усердно работать, как освободишься. Не разочаруйте его снова», - сказал мужчина средних лет.


Хуан И-Ху выдохнул: «Я сделаю это. Пожалуйста, скажите Старому Мастеру, что я буду много работать, чтобы отплатить ему после за это, когда выйду».


В уголках лица мужчины среднего возраста появилась усмешка: «Хорошо. Мне пора».


«Хорошего пути, мистер Ши», - попрощался Хуан И-Ху.


Мужчина средних лет по имени г-н Ши подошел к двери, и он произнес слово, которое другие не могли слышать - Дурак.


Ся Лей остановился, опустив глаза.


Мужчина средних лет по имени г-н Ши вышел, и его выражение слегка изменилось, когда он увидел Ся Лэйя и Цзян Жу-И в дверях. Он, однако, ничего не сказал и ушел со своим портфелем в руке.


Внезапно в голове Ся Лейя возникли подозрения: «Почему он назвал Хуан Ии-Ху-дураком?»
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Глава 99



99. Таинственный Отец


Ночи в начале осени были прохладными, но Ся Лэй был так занят, что весь вспотел. Он начал готовить в пять часов вечера и закончил около 7. Хотя он был вымотан, он наготовил целую кучу деликатесов. Он приготовил стейк с соусом из итальянской кухни, пряные куриные кубики Сычуань, австралийские отбивные из баранины, французского жареного гуся и многое другое. Все эти блюда он приготовил по рецептам, которые нашёл в интернете. Хотя он готовил их в первый раз, способность его левого глаза позволила ему видеть слияние ингредиентов. В конечном итоге получался великолепный результат.


Более того, Ся Лей первый раз потратил столько времени и сил, чтобы приготовить еду для кого-то. Это было все потому, что гостем сегодня была Лун Бин - человек, которого он искренне хотел отблагодарить. Он не знал, как могла сложиться ситуация, если бы Лун Бин не вмешалась.


Ся Лей поставил на стол бутылку красного вина Чанью и взглянула на часы дедушки на стене. Было семь часов.


«Уже семь. Почему её ещё нет? Может, у неё задание, и она не сможет прийти? Тогда кто будет есть всё, что я приготовил?» - Ся Лей рассердился и подошёл к балкону.


На улице уже стемнело, но всё ещё было людно. Это была оживленная ночь. Ся Лэй просмотрел на район и не увидел Лун Бин, но зато увидел Цзян Жу-И.


Цзян Жу-И сидела на своем балконе и ела арбуз. На ней была повседневная домашняя одежда. Глядя вниз со своего балкона, Ся Лэй мог видеть мягкую белизну её кожи, выглядывающую из-под воротника, и красивую бледную бороздку без конца. Этот вид пробуждал у него в голове пошлые мысли.


У Цзяна Жу-И, казалось, были глаза на макушке. Пока Ся Лей смотрел на неё, она внезапно взглянула вверх: «На что ты смотришь? Бесстыжий?»


Ся Лэй вдруг подумал: «Откуда ты знала, что я смотрю на тебя?»


Цзян Жу-И положила в руку арбузную кожуру и посмотрела на Ся Лэйя: «Твоя тень появилась у моих ног, когда ты появился. Знаешь что? Твоя тень такая же вульгарная, как ты». Она вытянула палец и указала на пол между ее ног.


Конечно же, между ее ногами была круглая тень головы на земле. Положение заставило его выглядеть так, будто тень смотрела на какой-то пейзаж между ее ног.


Ся Лэй криво усмехнулся: «Жу-И, я же тебя ничем не обидел. У тебя плохое настроение? Тебя бесит всё, что я делаю».


«А почему я не должна быть обижена на тебя?»


Ся Лэй молчал.


«Она ещё не пришла?» - спросила Цзян Жу-И.


«Пока нет», - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И улыбнулась: «У тебя вкусно пахнет. Угости меня, если она не придёт. Я ещё не ужинала».


Ся Лэй хотел было согласиться, как вдруг в его поле зрения появилась фигура стройной девушки. Это была Лун Бин. Она была одета в длинное черное платье, в чёрных туфлях на высоких каблуках, с чёрной сумкой и в чёрной шляпке. От неё исходила аура холодности и таинственности. Её можно было узнать из тысячи.


Ся Лэй улыбнулся: «Она пришла. Я позову тебя, если что-нибудь останется».


«Чтоб ты подавился!» - Цзян Жу-И схватила кожуру арбуза и бросила ее в Ся Лейя, но он уже исчез с балкона.


Лун Бин была уже у лестницы.


«Здравствуйте, мисс Лун, - поприветствовала её Цзян Жу-И.


Лун Бин слегка кивнула и поднялась на лестницу.


Цзян Жу-И пожала плечами и пробормотала про себя: «Завтра я тоже куплю такое платье. Я даже куплю себе черное белье. Посмотрим, кто больше похож на Черную вдову!


Лун Бин не могла слышать её слов. Она поднялась на второй этаж и постучала в дверь.


Ся Лей открыл дверь с улыбкой на лице: «Ты пришла. Пожалуйста, проходи».


Лун Бин тихо сказала: «Пораньше прийти не получились, дела задержали. У меня даже не было времени купить подарок».


Ся Лэй рассмеялся: «Что за формальности? Ты голодна, не так ли? Я кое-что приготовил».


Лун Бин сняла шляпку, украшенную черной пряжей, и положила ее на диван, а затем пошла за Ся Лейем к столу. Она была удивлена, увидев богато накрытый стол. «Ты приготовил все эти блюда?»


«Я здесь один, кто еще мог их приготовить? Попробуй. Я сам ещё не пробовал», - сказал Ся Лэй.


«Судя по запаху, должно быть вкусно. Ты становишься мне всё более интересным. Ты можешь изготавливать высокоточные детали, говорить на нескольких языках и даже готовить такие вкусные блюда, хотя из информации, которую я собрала, ты просто выпускник средней школы. Что ты скрываешь?» - спросила Лун Бин.


Ся Лэй улыбнулся: «Это часть твоего расследования?»


Лун Бин села за стол: «Давай поговорим за едой».


Ся Лэй сел и налил стакан красного вина Лун Бин, а затем один себе.


Лун Бин взяла стакан и сделала один глоток, а потом спросила: «Ты знаешь, почему я слежу за тобой?»


Ся Лэй покачал головой: «Нет, но не думаю, что это из любопытства, не так ли?»


«Давай поговорим о твоем отце», - Лун Бин странно взглянула на Ся Лейя.


Ся Лэй сделал паузу: «Почему мы вдруг заговорили о моем отце?»


«Мне вдруг стало очень интересно. Тебе не хочется говорить об этом?»


«Дело не в этом, - сказал Ся Лэй, - я мало что знаю о своем отце, и он никогда не говорил мне, чем занимался. Я помню только то, что он всегда был занят и много времени проводил в командировках. Как-то его полгода не было дома. Вот всё, что я могу сказать о нём».


Лун Бин откусила кусок жареного гуся и слегка улыбнулась: «Вкусно. Он напоминает жареного гуся, которого я ела во Франции».


Ся Лэй сухо рассмеялся, а затем взял кусочек пряного цыпленка с палочками для еды и передал его ей: «И ещё вот это попробуй».


Лун Бин попробовала кое-какие блюда, выпила два бокала вина, и когда Ся Лей подумал, что она больше не будет задавать странных вопросов, она снова заговорила. «Твой отец - Ся Чан-Хай. В базе регистрации указано, что он родился в 1965 году и в этом году ему будет в пятьдесят. Он изучал культуру и окончил первую среднюю школу Хай-Жу. Он пошёл в армию после окончания университета, и на третий год его перевели в подразделение спецназа за отличную работу. Он служил в подразделении спецназа много лет, пока ему не осталось 3 года до пенсии. Затем о нём нет записей».


«Мой отец ... Мой отец был солдатом?» - удивлённо спросил Ся Лей. «Как это может быть? Мы с сестрой не знали об этом».


«Ты действительно не знал?» - Лун Бин уставилась на Ся Лэйя.


«И понятия не имел. Зачем мне лгать тебе?» - сказал Ся Лей. Немного помолчав, он добавил: «Что это за странный разговор? Разве ты не обо мне расследуешь? Почему мы продолжаем говорить о моём отце?»


«А тебе не кажется странным, что твой отец никогда не говорил, что он солдат? Почему он исчез? Тебе не кажется это странным?» - спросила Лун Бин.


Ся Лэй поник. Он никогда не думал, что его отец, Ся Чан-Хай, был странным, но столкнувшись с вопросами Лун Бин, он вдруг подумал, что его отец был очень странным. У него было много секретов, о которых ни он, ни его сестра не знали.


Лун Бин снова заговорила: «Самое странное, что я смогла найти файл только после его ухода на пенсию. Я не смогла найти ничего, кроме информации о его выходе на пенсию и о браке с твоей матерью».


«Что ты пытаешься сказать?»


Лун Бин немного помолчала, а потом подняла бокал: «Ладно, забудь об этом. Может, записей потому и нет, потому что нет в этом ничего необычного. Давай больше не будем говорить о твоём отце, а просто поедим. Ты очень вкусно готовишь».


Она, должно быть, хотела что-то сказать, но в конце концов не решилась.


Ся Лэй криво усмехнулся и чокнулся бокалом с Лун Бин, а затем сделал большой глоток.


«Лэй, я хочу предупредить тебя», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй посмотрела на нее: «Что?»


«Ты привлёк внимание некоторых людей из-за China Industrial Group. Будь осторожен, когда будешь предпринимать что-то в следующий раз», - проговорила она.


«Я не делаю ничего незаконного. Что с того, если мною заинтересовались какие-то люди? Мне всё равно», - сказал Ся Лэй.


«Не все - хорошие люди. Некоторые следят за тобой совсем не из дружелюбных соображений. Понимаешь, о ком я?» - сказала она.


Ся Лэй кивнул: «Хорошо, я понял».


«Дело Хуан И-Ху закончено. Не трогай клан Гу, ты ему не ровня», - добавила она.


«Клан Гу – мерзавцы. Вместо того, чтобы проверять меня, лучше бы проверила их», - сказал Ся Лей.


«Многие знают, что Клан Гу грязный. Высшие руководители тоже знают. Мы не трогаем их, потому что ещё не время. Что касается того, когда мы будем действовать против них - мне не решать. Тебе тоже не стоит вмешиваться в это. Я пришла сюда, чтобы попрощаться с тобой. Я возвращаюсь в Цзин-Ду», - сказала Лун Бин.


«Ты больше не будешь следить за мной?»


Слабая улыбка появилась в уголках губ Лун Бин: «О тебе нечего выяснять, мне хватило одного дня, чтобы разузнать всю твою биографию. Я уже написала свой отчет и скоро отправлю его».


«Нашла что-нибудь интересное?» - спросил Ся Лей.


«Ты совершенно обычный», - ответила она.


Ся Лэй вздохнул с облегчением. Он не хотел, чтобы кто-нибудь узнал о секрете его левого глаза, и Лун Бин не стала исключением.


В этот момент голос Цзян Жу-И внезапно раздался снизу. «Лэй, спустись, быстро! Хуан И-Ху мертв!»


Ся Лей был в шоке. Он поспешно встал и побежал на балкон.


Цзян Жу-И спустилась вниз и сказала с тревогой: «Пойдем со мной в центр заключения, быстро! Хуан И-Ху повесился!»


«Ладно, подожди меня. Я сейчас!»- сказал Ся Лэй.


Лун Бин схватила Ся Лейя за руку: «Ты забыл, что я только что сказала? Всё кончено, не вмешивайся больше в это».


Ся Лэй застыл на месте.


Лун Бин наклонилась над перилами балкона и посмотрела на Цзян Жу-И: «Занимайся своими делами, Начальница Цзян. Ся Лэй сегодня ужинает со мной».


Она не дождалась, пока Цзян Жу-И ответит, а затащила Ся Лейя в комнату.


Цзян Жу-И немного поколебалась, а потом пробормотала: «Ну и чёрт с тобой!»
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Глава 100



100. Рождение Thunder Horse Manufacturing


После ужина Ся Лэй заварил Лун Бин Pu'er.


Лун Бин села на диван и стала тихонько потягивать чай. Свет в комнате освещал её – светлая кожа, чёрное платье, длинные ноги… Все в ней было прекрасно. Если бы она была не такой холодной и неприступной, она была бы очень очаровательной.


Ся Лэй посмотрел на нее и заметил контур кобуры с пистолетом на ее бедрах. Он был удивлён, что она всегда носила с собой пистолет. Интересно, была ли она когда-нибудь без него?


«С Ся Сюэ всё хорошо. Она послушная девочка. Мне она очень нравится», - Лун Бин поставила чашку.


Ся Лэй улыбнулся: «Спасибо, что позаботишься о ней в Цзин-Ду».


Лун Бин слегка нахмурилась: «К чему все эти формальности?»


«Ладно, я не буду благодарить тебя», - смутился Ся Лей.


«Мне пора», - сказала Лун Бин и встала с дивана.


Ся Лэй тоже встал: «Ты не хочешь посидеть и поболтать ещё?»


«Нет, у меня скоро рейс, мне пора», - Лун Бин подошла к двери.


Ся Лэй обогнал её, чтобы открыть ей дверь: «Удачного пути. Звони, когда будешь не занята».


Лун Бин остановилась в дверном проеме и пристально взглянула на Ся Лейя: «Запомни, что я сказала. Ты отомстил Хуан И-Ху, не трогай Клан Гу».


Ся Лэй кивнул со словами: «Выше головы не прыгнешь, я знаю свои возможности. Не волнуйся, я не буду искать неприятности с Кланом Гу».


«Хорошо», - немного помолчав, она добавила: «То, что ты делаешь сейчас, это хорошо. Не делай ничего, что может подвести твою страну, иначе я первой приду за тобой».


Ся Лэй криво усмехнулся: «Почему ты так внезапно говоришь это мне? Разве я такой человек в твоих глазах?»


«Я сказала это просто так. Ладно, мне пора, не нужно меня провожать», - Ся Лей похлопала по плечу Ся Лейя и вышла из квартиры.


Ся Лэй долго стояла у порога, а затем закрыл дверь и вернулся домой. Внезапно ему показалась, что вся эта встреча странная. «Сегодня она была странной. Во-первых, она задавала вопросы о моем отце, а затем напомнила мне не делать ничего, что могло бы подвести мою страну. Она подозревает моего отца или меня?»


Его отец, Ся Чан-Хай, внезапно появился у него голове. Он подошел к телевизионному шкафу и взял бутылку, которая стояла за семейной фотографией. Белая таблетка всё ещё лежала на дне бутылки. Она выглядела как совершенно обычная капсула амоксициллина.


Он открыл бутылку, вынул таблетку и понюхал ее. Он пахла так же, как и пять лет назад, - никакого лекарственного запаха, а больше похоже на моторное масло. Это было очень странно.


Он вспомнил, что когда его отец впервые дал ему такую таблетку, он спросил, почему у него такой странный запах, но отец сказал ему только выпить эту таблетку.


«Отец, что ты делаешь? Вы все еще на этой Земле? Если ты жив, почему ты не вернулся домой?» - в голове Ся Лейя вертелась куча вопросов вместе с воспоминаниями об отце. Внезапно, на его глазах выступили слёзы.


Вдруг его телефон зазвонил. Звук от звонка вернул его в чувства, он тут же положил таблетку в стеклянную бутылку и поставил её обратно за семейную фотографию. Затем он вытащил свой мобильный телефон и ответил на звонок.


Это был Цзян Жу-И. «Лей, эта женщина уже ушла?»


«Только что», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо. Почему она говорит тебе, что делать? Кто она тебе?» - Цзян Жу-И немного выругалась, а затем сказала: «Хочешь пойти и посмотреть? У него такое уродливое лицо, глаза выпучены и язык торчит».


Ся Лей почувствовал отвращение и быстро перебил её: «Хватит, ты мне за этим позвонила?»


«Я думала, что ты будешь рад увидеть Хуан И-Ху таким», - сказала Жу-И.


Сяй Лэй должен быть рад, что Хуан И-Ху был мертв, но, как ни странно, он не почувствовал никакого удовлетворения от отомщения за смерть Ма Сяо-Аня. Человек был мертв, и смерть его отомщена. У мертвых нет никаких чувств, и те, кто жив, могли радоваться только короткое мгновение. Какой в этом смысл?


«Он действительно повесился?» - Ся Лей вдруг вспомнил то, что он видел в комнате для допросов, где мужчина средних лет по имени Ши, ухмыльнулся и назвал Хуан И-Ху-дураком.


«Да, он повесился на своих шнурках».


«А что с Ли Ю-Лан?» - сказала Ся Лэй.


«Ли Ю-Лан в порядке. Мы еще не сказали ей, - сказала Цзян Жу-И. Так ты пойдёшь или нет? Если нет, я вешаю трубку. Мне некогда с тобой об этом».


Ся Лэй немного поколебался: «Забудь об этом, я не пойду. Пусть этим занимается полиция, я не хочу вмешиваться».


«Хорошо, спокойной ночи. Хороших кошмаров» - Цзян Жу-И повесила трубку.


Ся Лэй криво улыбнулся и покачал головой, отложив мобильный телефон. Он все еще думал о том, как Хуан И-Ху повесился.


Разве он мог успокоиться из-за смерти Хуан И-Ху? Всем известно, что мертвецы не рассказывают сказок. Немного подумав, это обстоятельство показалось ему ещё более подозрительным. С одной стороны на него давили чиновники, с другой – Клан Гу. Находясь между этими двумя группами, Клану Гу не составило труда закрыть Хуан И-Ху рот навсегда!


«Клан Гу самый подозрительный. Благодаря своим навыкам, Лун Бин уже обо всё догадалась, не так ли? Но если даже она не собирается вмешиваться, то почему я должен?» - Ся Лэй подумал об этом и забеспокоился. «Хуан И-Ху умер, а Ма Сяо-Ань отмщён. Меня больше не должно это волновать. Лучше мне сейчас пойти и выспаться, а завтра хорошенько поработать! Да, пойду спать!»


Проходя мимо гостиной, Ся Лей снова взглянула на семейную фотографию на телевизоре и лёг спать.


Поскольку Хуан И-Ху умер, больше не было проблем со строительством. Стройка продвигалась очень быстро.


Ся Лэй был на стройке и проверял ход работы, а потом ехал в свою мастерскую. Хотя завод ещё не был запущен, его мастерская всё ещё работала. Как только строительство будет закончено, Ся Лей закроет мастерскую и переведёт всех своих сотрудников на завод.


Помимо строительной площадки и мастерской, Ся Лей также занимался Вин Чунем. Он каждый день ездил к Лян Си-Яо домой после работы. Более того, на строительной площадке он также тренировал Вин Чунь вместе с Лян Си-Яо. Если он заканчивали пораньше, он ехал домой, а если задерживался допоздна, то ночевал у Мастера Лян. Дом его Мастера стал для него как свой собственный. Было это удобно или нет, для него не имело значения.


Когда он был в семье Лян, кулинарные навыки Ся Лэйя завоевали благосклонность Лян Чжэн-Чуня и Лян Си-Яо. Отец и дочь очень высоко оценили его кулинарные навыки и всегда были рады, когда он готовил. Он был не только добросовестным, трудолюбивым учеником, но и хорошим поваром, кому бы это не понравилось?


Месяц спустя.


Участок земли за номером 13 был пустой всего месяц назад, а теперь здесь стоял завод по выточке деталей. Хотя сам завод был не велик, но там были мастерские, склады, офисное здание, столовая и общежития. Там было всё необходимое.


Офисное здание представляло собой четырехэтажную стальную конструкцию. Третий и четвертый этажи были офисами компании Thunder Horse Manufacturing, а первый и второй этажи должны были использоваться под супермаркет. Ся Лей была вынуждена попросить мэра Ху за кредит с низким процентом в шесть миллионов юаней из-за того, что он решил построить супермаркет. Часть заемных денег пошла на оплату дополнительных строительных материалов, необходимых Forest Man, и часть пошла на приобретение оборудования и материалов.


Придорожная мастерская «Громовая Лошадь» прекратила свою деятельность и закрылась за день до завершения строительства Thunder Horse Manufacturing, а Чжоу Сяо-Хун и другие перешли на новое место. Работники мастерской Громовая Лошадь были самыми опытными в компании. Ся Лей помнил об этом и дал каждому из них соответствующие должности, такие как начальник или начальник отдела. Чжоу Сяо-Хун занимал самое высокое место среди старых сотрудников. Ся Лэй предоставила ей должность директора мастерской. Улыбка расцвела, как цветок на лице горной женщины.


Старые сотрудники стали руководить выпускниками технических школ. Они были молодыми и нуждались в руководстве старших сотрудников.


Выпускников университета отправили в офис. Они должны были разрабатывать продукты для Thunder Horse Manufacturing и поддерживать Ся Лейя в управлении компанией. Они также должны были привлекать новые заказы и управлять финансовыми операциями компании и так далее. Они были молодыми и не опытными, но Ся Лэй верил в них и был плотно работать с ними, чтобы построить будущее своей фирмы.


Мэр Ху и Ся Лей перерезали ленточку у главных дверей Thunder Horse Manufacturing, и она упала на золотой поднос, который держала Лян Си-Яо, под шквал аплодисментов.


«Поздравляю, мистер Ся», - Мэр Ху обменялся рукопожатием с Ся Лэйем с теплой улыбкой на лице: «Трудись не жалея сил. Будущее принадлежит таким молодым людям, как ты ».


Ся Лэй улыбнулся: «Спасибо, мэр Ху, за участие в церемонии открытия нашей компании».


Мэр Ху: «К чему благодарность? Для меня это большая честь. Ваша компания маленькая и у неё ещё нет репутации, но я считаю, что вы сделаете ее больше и лучше. Кто знает, может ваша Thunder Horse Manufacturing станет вторым East Wind Heavy Industries!»


«Я буду упорно трудиться, чтобы не разочаровать вас, мэр Ху», - вежливо сказал Ся Лей. Вежливые слова, подобные этим, были незаменимы в разговоре с лидерами.


Торжественный обед проводился в столовой Thunder Horse Manufacturing, а еда была обычной, без алкоголя или деликатесов, но во время обеда всё равно было оживлённо.


После обеда мэр Ху ушел вместе со своим секретарем, а Ся Лэй отправился супермаркет вместе с Цинь Сянем. Там ещё было совершенно пусто.


«Когда мы открываемся?» - Цинь Сян огляделся по сторонам с небольшим беспокойством на лице: «Ты хочешь, чтобы я управлял твоим супермаркетом, но на полках даже нет пакета гигиенических прокладок. Что я буду делать? Пукать?»


Ся Лэй рассмеялся: «Для чего тебе нужны гигиенические прокладки?»


«Я ...» - неуверенно сказал Цинь Сян: «Я просто привел пример. Мне не нужны гигиенические прокладки… Да и какое тебе дело, что мне нужно?»


«Да ладно, что уже и пошутить нельзя? - серьезно сказал Ся Лэй, - я хочу, чтобы наш супермаркет сразу же. Это облегчит мне финансовое бремя. Однако стоимость ремонта супермаркета составляет не менее нескольких сотен тысяч, а стоимость товаров - более миллиона. Я сделал расчеты, и невозможно будет открыть супермаркет, пока у нас нет будет трех или четырех миллионов. У меня больше нет наличных денег, а деньги, которые у меня остались, - это заработная плата сотрудников в конце месяца. Я не смею прикоснуться к этим деньгам».


«Снова попроси у Мэра Ху, - сказал Цинь Сян, - он может предоставить вам шесть миллионов, так почему бы не десять миллионов?»


Ся Лэй криво усмехнулся: «Он предоставил мне деньги, чтобы частично запустить компанию для China Industrial Group. Но если я попрошу у него деньги на супермаркет, он посмотрит на меня, как на идиота. Открытие супермаркета на этом участке земли уже обман, поэтому я не могу попросить о помощи, воспользовавшись лазейкой ».


«Что тогда?»


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Свяжись с людьми, которых знаешь, и выясни, может кто-нибудь получать платеж после доставки. Если есть, то скажи, что представляешь меня, и подписывай соглашение. Я тоже проверю свои контакты и буду искать таких поставщиков ».


Цинь Сян вздохнул: «Ладно, я попробую».


«Хм, пожалуйста, одевайся более формально», - сказал Ся Лэй.


«Зануда», - Цинь Сян положил руку себе на бедро и покосился на Ся Лэйя.


Ся Лэй понял, что этот совет явно будет проигнорирован.
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Глава 101



101 Сохрани это в тайне


На следующий день после церемонии открытия фирмы.


Яркая и просторная мастерская выглядела оживленной. Заказы на работу, переданные из мастерской Громовая Лошадь, служили для того, чтобы помочь работникам привыкнуть к оборудованию. Ся Лей договорился о том, что нормальные заказы от China Industrial Group будут сделаны через неделю, чтобы новые сотрудники освоились с оборудованием.


Ся Лей не ожидал прибыли в начале. Он уже достиг своей первоначальной цели: открыть компанию, выплатить зарплату сотрудникам и оплатить их страховку. Сначала всегда было сложно, и он мог надеяться только то, что потом всё будет гладко. Это была также бизнес-стратегия Ся Лэйя. Он всегда был терпеливым и стойким и никогда не переоценивал своих возможностей.


Прогуливаясь по коридору завода, он увидел, что Чжоу Сяо-Хун мыла пол. Вокруг бёдер у неё была обёрнута её синяя рабочая одежда, что делало её ещё более привлекательной. Поскольку она наклонилась вперед, то на её грудь был хороший обзор. Несколько мужчин подглядывали за ней.


«У нее и так довольно соблазнительная фигура, зачем она не носит одежду на размер больше?» - Ся Лей криво усмехнулся и подошёл к ней.


«Старший Брат Лэй ... Директор Ся», - Чжоу Сяо-Хун увидела Ся Лэйя и тут же выпрямилась. Она выглядело довольно привлекательно, хотя и была в рабочей одежде.


Ся Лэй хотел было сказать, что ей следует быть осторожнее в такой одежде, но передумал и сказал: «Хм, Сяо-Хун, как тебе новая обстановка?»


Чжоу Сяо-Хун покраснела без причины: «Я в порядке. Это просто ... Я отвечаю за 30 человек ... Я не уверена, что справлюсь с этим».


У Thunder Horse Manufacturing было три мастерских, и Чжоу Сяо-Хун отвечала за одну из них, а Ян Бен-Цай и Лю Сюэ-Бин отвечали за две других. Цуй Юн был помощником Ян Бен-Цая, а помощником Лю Сюэ-Бина был Вань Ю-Фу. Помощником Чжоу Сяо-Хун был Чэнь А-Цзяо. Все старшие сотрудники мастерской Громовая Лошадь были повышены в должности. Ся Лей сдержал своё обещание.


«Все нормально, ты скоро привыкнешь к этому. Чэнь А-Цзяо – твоя помощника, так что ты должна заставлять её следить за работой. И ты можешь выбрать себе другого человека в помощники. Ты должна вести себя как бригадир мастерской. Если ты будешь слишком доброй, работники не будут воспринимать тебя всерьёз».


Чжоу Сяо-Хун кивнула: «Я поняла. Я не подведу тебя, Старший брат Лэй.


Ся Лэй улыбнулся: «Пойду ещё кое-что проверю», - сказав это, он сделал шаг, а затем внезапно остановился и тихо сказал: «Сяо-Хун, носи одежду на размер больше. Несколько рабочих пялятся на твою задницу».


«Э-э?» - лицо Чжоу Сяо-Хун покраснело. Она поспешно прикрыла свою задницу руками и с тревогой спросила: «У меня есть дырка на брюках?»


Казалось, её слова спровоцировали глаз Ся Лейя, он внезапно дёрнулся. Чжоу Сяо-Хун предстала пред ним во всей своей обнажённой красоте. Он неловко отвел взгляд и тихо сказал: «Нет, твои брюки слишком маленькие. Они слишком плотно облегают тебя сзади, поэтому эти молодые выпускники не могут оторвать взгляд от неё».


Чжоу Сяо-Хун была так смущена, что готова была сквозь землю провалиться: «Что я могу сделать с ее размером? Это уже самый большой размер брюк».


Ся Лэй не знал, что сказать.


«М-м, моя задница уродливая?» - взволнованно спросила Чжоу Сяо-Хун.


«Нет, у тебя отличная задница», - Ся Лэй понял, что сказал, когда уже сказал. Разве его слова не значили, что он тоже смотрел на её задницу?


Конечно же, Чжоу Сяо-Хун ещё больше смутилась. Она опустила голову и не осмеливалась больше поднять свой взгляд на Ся Лейя.


Атмосфера стала напряжённой. Ся Лей не смог придумать ничего, чтобы сменить тему разговора, поэтому просто ушёл.


Ся Лэй пошёл в два других цеха и провёл обход помещений, а затем вернулся в свой офис на этаже. Его офис был также офисом Лянь Си-Яо, а на площади в 50 квадратных метров была только стеклянная стена, отделяющая их.


Лян Си-Яо была за работой. Она была так занята, что даже не встала, чтобы наполнить пустую чашку водой.


Ся Лэй спокойно подошёл и налил ей воды.


Лян Си-Яо только заметила Ся Лейя, только когда он поставил ей на стол чашку с водой. Она поправила очки на носу и поджала губы: «Все в порядке?»


«Да, я собираюсь позволить сотрудникам попрактиковать в течение следующих нескольких дней и позволить им делать регулярные заказы от China Industrial Group, когда они хорошо ознакомятся с оборудованием», - сказал Ся Лэй.


«Опираться на заказы от China Industrial Group, это не жизнеспособный долгосрочный план. Они делают обычные заказы, потому что ты можешь сделать для них специальные заказы. Если возникнет какая-либо проблема ... В этой компании есть более ста ртов, и страховые расходы также высоки », - сказал Лян Си-Яо.«Нам нужно иметь собственные продукты и собственный бренд. Таким образом, мы не будем полностью зависимы от других».


«У Гуань Линь-Шань, Инь Хао и других есть идеи?» - спросил Ся Лэй.


Лян Си-Яо рассмеялась и сказал: «Они просто свежие выпускники. У них есть знания, но нет опыта. По-моему, ты сам должен решать, что мы будем производить».


Ся Лэй улыбнулся: «Хорошо. Я подумаю об этом, но мне нужно время. Ты тоже подумай над этим, может, ты придумаешь что-то лучше меня».


Лян Си-Яо потянулась, выгнув спину, и сказала: «У меня болит шея, и у меня нет вдохновения. Возможно, мое вдохновение вернется, если ты сделаешь мне массаж».


Она посмотрела на Ся Лейя как кошечка. Ее белоснежные бедра выглядывали из-под ее черной офисной юбки, длинные ноги выглядели довольно соблазнительно. Ее белоснежная шея напоминала мороженное, которое могло расплавиться от его прикосновений. Разве он мог отказаться от её просьбы?


Ся Лэй подумал, что это довольно неуместно, однако он был также обеспокоен усталостью Лян Си-Яо. Было бы неплохо позволить ей расслабиться. С этой мыслью Ся Лэй обошёл Лян Си-Яо и стал массировать ей шею.


Кожа Лян Си-Яо была гладкой и нежной. Ся Лэй был довольно осторожен, прикасаясь к ней. Он боялся, что его руки настолько грубые, что он может поранить её, если приложит слишком много сил.


Нежный массаж заставил Лянь Си-Яо расслабиться. Она закрыла глаза и потянулась назад, опёршись о нижнюю часть живота Ся Лейя, из ее губ вырвался стон удовольствия: «Мм, сильнее, чуть ниже, м, так хорошо».


От её слов сердце Ся Лейя стало биться быстрее. Он хотел помочь ей расслабиться, пытаясь угодить ей, и хотел сделать ей еще более комфортней. Его пальцы стали двигаться чуть свободнее, он перестал массировать только шею, но перешёл и на плечи, а массаж становился всё сильнее.


Его глаз переключился сам по себе. В его глазах Лян Си-Яо превратилась в обнажённую девушку из какого-то дикого племени…


Никто не знал, что видел, и это был его собственный секрет. Он также привык к этим красивым сценам, которые другие люди никогда бы не смогли наслаждаться в своей жизни.


«Так хорошо ... Сильнее… мм, хорошо, и вот тут ... пониже», - казалось, Лян Си-Яо совсем забыла о том, чтобы думать о каких-то новых идеях.


Щеки Ся Лей покраснели, а дыхание участилось. Он хотел сделать массаж Лян Си-Яо более комфортным, но это уже смущало его.


В этот момент в дверном проёме показался трансвестит, «Ой ...»


Ся Лей был поражен и поспешно отошел. Он поднял глаза и увидел Цинь Сяня в дверях.


Лян Си-Яо тоже бросила взгляд и покраснела. Она не задумывалась над тем, что говорила, пока Ся Лей делал ей массаж. Но теперь, при постороннем, это выглядело совершенно иначе.


«Э-э, я ничего не видел», - Цинь Сян вошёл в кабинет, как дама из китайской мыльной оперы.


«А мы ничего не делали», - объяснил Ся Лэй.


«Разве я не сказал, что ничего не видел? Вам не нужно объяснять», - сказал Цинь Сян.


Попытка Ся Лейя объяснить сделала еще хуже.


Лицо Лян Си-Яо покраснело ещё сильнее.


Ся Лэй быстро сменил тему: «Верно, есть ли прогресс в делах?»


Цинь Сян криво улыбнулся: «Посмотри, кто выполняет эту работу. Очевидно, что прогресс есть».


«Рассказывай», - Ся Лэй немного разволновался.


«Я заимствовал некоторые данные о покупке супермаркетов прошлой ночью и нашел много информации о поставщиках, таких как их цены, способы выставления счетов и т. д. У меня есть всё», - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй сделал паузу. «Заимствование», о котором сказал Цинь Сян… Он определённо украл это.


Цинь Сян продолжал: «Я обнаружил, что некоторые супермаркеты должны выплачивать аванс при доставке, в то время как некоторым поставщикам сначала требуется полная стоимость, а остальные - ежемесячно. Некоторые популярные товары должны быть оплачены в полном объеме, иначе не получишь товар. После заимствования данных поставщика супермаркетов я попытался позвонить по десяти номерам. Они больше всего хотели работать с нами, когда узнали о местонахождении супермаркета. Мы можем встретиться с ними лицом к лицу, чтобы принять решение о поставке товаров, способах оплаты и ценах. Итак, я здесь, чтобы спросить тебя, Директор Ся, когда ты будешь свободен, чтобы я мог договориться о встрече».


Ся Лэй улыбнулся: «Тебе самому придётся разобраться с этим. Я не думал, что ты так быстро найдёшь информацию. Супермаркет я передаю полностью в твоё управление. Так же ты сам можешь позаботиться о найме рабочих».


Цинь Сян изящно взмахнул рукой: «Хорошо, тогда я пойду поговорю с этими поставщиками. Что касается найма, я приглашу своих сестер и тетушек в нашем районе. Так что это не будет проблемой».


Лян Си-Яо наконец-то получила возможность вставить слово и сказала: «Ты должен упомянуть о нашем месте, когда будешь говорить с этими поставщиками. Также скажите им, что у нас есть собственный магазин, и мы можем продать много товаров, но сейчас мы привязаны к наличным деньгам. Когда бизнес пойдёт хорошо, они не прогадают».


«Да, да, Младшая Сестра Си-Яо умна. Кому-то повезёт взять тебя в жёны», - сказав это, Цинь Сян посмотрел на Ся Лэйя.


Ся Лей отвернулся и сосредоточил взгляд на дозаторе воды.


«Я ушел, а вы продолжайте, только потише. Если я увижу, в этом нет ничего страшного, но другие вас не поймут», - сказав это он вышел и кабинета, виляя бёдрами.


«Вот чёрт», - пробормотала Лян Си-Яо. Затем она посмотрела на Ся Лэйя и сказала нежным голосом: «Лэй, сделай мне массаж ещё раз. Пока Цинь Сян не пришёл, мне было так хорошо, но я не успела расслабиться».


Ся Лэй украдкой взглянул на низ своих брюк и снова подошёл к ней…


Первый официальный день работы, и что же он делает, как директор?
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Глава 102



102. У нас был бы ребёнок в садике


Для производственной компании нецелесообразно зависеть от обработки деталей для других компаний и не проводить собственные исследования и разработку собственных продуктов. Полагаясь только на China Industrial Group в этой конкурентной отрасли, можно было временно решить вопрос выживания компании, но не было никакой надежды на её расширение. Если наступит день, когда China Industrial Group больше не будет нуждаться в Ся Лейес, тогда и Thunder Horse Manufacturing придёт конец. Сяй Лэй прекрасно, чтобы получить собственную долю на рынке. Но этого добиться было очень сложно. Сяй Лэй и Лян Си-Яо долго напрягали свои извилины весь день, но так ничего и не смогли придумать.


«Пошли к нам. Мой папа хочет поужинать приготовленной тобой еды», - сказала Лян Си-Яо после окончания рабочего дня. «Ты стал сильнее, так что пора поменять тренировку».


«Конечно, я же живу один, так что ничего страшного, если не пойду домой», - сказал Ся Лей.


«Тебе действительно пора завести себе подружку», - усмехнулась она.


«Хе-хе, я об этом и не думал», - сказал Ся Лэй. Образ Шеньту Тянь-Инь снова появился у него в голове.


«Поехали. Я поведу», - сказала Лян Си-Яо и вытянула руку: «Дай мне ключи от машины».


Ся Лей передал ей ключи и сказала: «Я куплю тебе машину, когда мы заработаем денег».


Лян Си-Яо сделалf паузу: «Зачем ты хочешь купить мне машину?»


«Мне нужна причина, чтобы купить тебе машину?» - сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо покраснела и тепло улыбнулась: «Я не буду церемониться. Если ты купишь мне машину, я приму его».


Шутя и беседуя, они спускались к автостоянке.


Работники цеха также закончили и направлялись к столовой по двое-трое человек. Они были совсем молодыми и шумными мальчиками и девочками, так что их смех можно было услышать издалека.


Лян Си-Яо вдруг вспомнила что-то: «Ах да, наших рабочих мы наняли из технических школ, и они ещё совсем молодые. Я думаю, мы должны поговорить с ними ... о безопасности. Иначе у нас могут быть проблемы».


«Мы же проводили технику безопасности. Я поручил заняться этим бригадирам мастерских - Чжоу Сяо-Хун, Ян Бен-Цаю и Лю Сюэ-Бину. Работники, не соблюдающие правил безопасности на рабочем месте, должны быть наказаны».


Лян Си-Яо странно посмотрела на Ся Лейя: «Я не это имею в виду».


Ся Лей был удивлен: «Тогда о какой безопасности ты говоришь?»


Лян Си-Яо закатила глаза: «Ну ты и истукан каменный. Я говорю о ... о безопасности между мужчинами и женщинами».


Ся Лэй не знал, что и сказать.


Лян Си-Яо продолжила: «Просто подумай об этом. Наши рабочие так молоды, они работают вместе, живут вместе в общежитиях ... Это может произойти, не так ли? Рабочие романы и такой образ жизни - это всё не важно, но нежелательная беременность это не хорошо. Они ещё не готовы стать родителями».


Ся Лэй неловко рассмеялся: «Это действительно сложно, да? Я и не думал об этом…»


Лян Си-Яо перебила его, прежде чем Ся Лей успел что-либо сказать: «Не спрашивай меня. Ты отвечаешь за это».


Ся Лэй смущенно сказал: «Я, у меня совсем нет опыта».


«А? Ты ...» - Лян Си-Яо удивлённо распахнула глаза: «В смысле? Ты ещё не… это?»


«Хм», - Ся Лэй попытался избежать взгляда Лян Си-Яо: «Так что тебе придётся разобраться с этим».


Щеки Лян Си-Яо снова покраснели: «У меня тоже нет опыта».


Они переглянулись, и атмосфера вдруг сильно накалилась.


Как два совершенно неопытных человека будут говорить о безопасном сексе?


«Вероятно, лучше всего назначить Чэнь А-Цзяо. Она за словом в карман не полезет, так что проблем с этим семинаром быть не должно», - проговорил Ся Лей.


Лян Си-Яо с облегчением сказал: «Тогда я поговорю с ней об этом завтра. Поехали домой».


«Поехали домой» - эта фраза ещё более смутила их.


Однако не успели Ся Лей и Лян Си-Яо сесть в машину, как на стоянку внезапно въехал ВMW и остановился перед ними. Дверь открылась, и из машины вышла Чи Цзин-Цю. В руке у неё было золотое приглашение.


«Дорогой Директор Ся, почему ты не пригласил меня на открытие? Разве ты забыл о своём партнере? Не хочешь познакомить меня со своей красивой секретаршей?» - улыбкой на лице проговорила Чи Цзин-Цю, взглянув на Ся Лейя и Лян Си-Яо.


Две красивые женщины уставились друг на друга.


Чи Цзин Цю, очевидно, хотела очаровать Ся Лейя, но никак не ожидала увидеть рядом с ним такую красивую женщину. Длинные, стройные ноги Лян Си-Яо были ровно 2/3 от её тела. Эта женщина была сексуальнее и красивее, чем она, - разве она могла с ней сравниться, чтобы очаровать Ся Лейя?


«Извини, но это не моя секретарша. Она моя наставница», - небрежно сказал Ся Лэй.


«Лян Си-Яо», - она протянула руку Чи Цзин Цю и вежливо улыбнулась: «А вас как зовут?»


«Чи Цзин-Цю» - она пожала руку Лян Си-Яо с улыбкой на лице: «Я секретарь председателя Нин из East Wind Heavy Industries. Приятно познакомиться».


«Взаимно», - сказав это, Лян Си-Яо убрала руку.


«Ну так что ты, Чи Цзин-Цю, хотела?» - спросил Ся Лэй.


«Разве я не могу приехать просто так?» - хихикнула Чи Цзин-Цю и шепнула на ухо Лян Си-Яо: «Мисс Лян, ты, наверное, не знала, но Ся Лэй и я были школьными одноклассниками. Он любил меня, и даже написал мне любовное письмо».


Лян Си-Яо удивлённо посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лэй беспомощно пожала плечами. Он не знал, что сказать.


«Ох ладно, я приехала, чтобы передать тебе это приглашение, Директор Ся», - Чи Цзин Цю вручила золотое приглашение в руки Ся Лэйю.


Ся Лэй открыла приглашение и прочитала содержание. Его приглашали принять участие в званом обеде East Wind Heavy Industries, и Нин Юань-Шань пригласил его. Прочитав приглашение, он сказал: «По какому поводу East Wind Heavy Industries проводит ужи?»


«А ты не знаешь? East Wind Heavy Industries подписала контракт на ветряную электростанцию с Vientiane Group. Председатель Нин пригласил на вечеринку знаменитостей, а также политических и деловых лидеров», - сказала Чи Цзин Цю.


«Но я же не какая-то знаменитость, с какой стати мне там быть? Скажи председателю Нин, что я очень благодарен за его приглашение, но я не приду», - сказал Ся Лэй.


Чи Цзин-Цю была удивлена: «Да что с тобой? Другим такое и не снилось, а ты так легко отказываешься? Тебе выгодно знакомство с бизнесменами на этой вечернике. Кроме того, Председатель Нин лично передал мне это приглашение. Кому ещё он может оказать такую честь? Отказываться в таком случае крайне не вежливо».


Ся Лэй колебался. У него были причины не ходить туда, поскольку он по сути украл контракт East Wind Heavy Industries с China Industrial Group. Ему было неудобно смотреть в глаза Председателю Нину, поскольку контракт фактически перешёл к нему в руки.


«Сходи, - сказала Лян Си-Яо, - это действительно хорошая возможность. Кто знает, может там мы сможем расширить нашу клиентскую базу».


«Ладно, но тогда ты пойдешь со мной», - сказала Ся Лэй.


Лян Си-Яо покачала головой: «Я не пойду. Меня же не пригласили. Иди с мисс Чи».


Ся Лэй кивнул: «Ладно, пожалуйста, скажи об этом Мастеру, я приготовлю ужин в следующий раз.


Лян Си-Яо подошла ближе к Ся Лэйю и шёпотом сказала: «Дай-ка я поправлю галстук», - она вытянула руку и поправила его.


Она вела себя естественно, и ее движения были нежными, но Ся Лэй немного смутился.


Лян Си-Яо быстро поправила галстук и сказала: «Удачи, а я домой».


«Будь осторожна», - сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо села в машину Ся Лейя и направилась к главному выходу.


«Как мило», - проговорила Чи Цзин-Цю. «Я не ожидала, что ты сможешь открыть компанию так быстро. И ты даже нашёл себе подружку. Как долго вы вместе?»


«Не говори ерунды. Она моя наставница. Мой Мастер, Лян Чжэн-Чун, является потомком Янь Юн-Чуна».


Чи Цзин-Цю улыбнулась: «Я не знаю о кунг-фу или что-то еще, но если женщина поправляет тебе галстук... Разве ты не знаешь, что это значит?»


«Ты преувеличиваешь», - сказал Ся Лэй.


«Хи хи, неудивительно, что ты не можешь найти девушку. Ты не понимаешь женского сердца, иначе бы у нас с тобой уже давно был ребёнок в садике», - сказала Чи Цзин-Цю.


Ся Лэй не знал, что сказать.


Автомобильная стоянка уже была полна роскошных автомобилей Vientiane Group, включая автомобили, которые стоили десятки миллионов, таких как Rolls-Royce Phantom Шеньту Тянь-Инь.


«Она тоже здесь?» - подумал Ся Лэй при виде машины Шеньту Тянь-Инь. Затем он вспомнил, что East Wind Heavy Industries подписал контракт на ветряной электростанцией с Vientiane Group, так что разве президент Vientiane Group мог пропустить такой ужин?


Чи Цзин Цю закрыла дверь автомобиля: «Пожалуйста, следуйте за мно мной, Директор Ся».


Ся Лей чувствовал себя польщенным, когда ее называли Директором Ся. Thunder Horse Manufacturing была небольшой компанией, которая плелась в хвосте China Industrial Group, и у нее не было собственных продуктов, не говоря уже о статусе в обрабатывающей промышленности. Вероятно, он был самым малоизвестным директором на этой вечеринке, не так ли?


«Эй, о чём ты задумался?»


«Ни о чём, пошли», - Ся Лей отбросил в сторону свои мысли.


Чи Цзин Цю привел Ся Лэй в большой зал, разговаривая по пути: «Ся Лей, я не буду ходить вокруг да около. Ты ещё хочешь работать со мной?»


«А у тебя есть заказы?»


«Конечно», - Чи Цзин-Цю посмотрела влево, а затем направо и понизила голос: «И это большой заказ. Я не знаю, сможешь ли ты справиться с этим».


«Сначала мне надо взглянуть на это», - сказал Ся Лей.


«Мы поговорим об этом позже, - сказала Чи Цзин Цю, - я возьму 8%, если он тебе подойдёт. Что скажешь?»


Ся Лэй рассмеялся: «Ты говоришь о ставках комиссии, когда я даже не знаю, чего еще хочет клиент?»


«Это мой способ ведения дел. Назови мне свою ставку».


«5%, - сказал Ся Лэй, - и ты должна гарантировать, что не скрываешь цену клиента».


«Хе-хе-хе ...» - Чи Цзин-Цю неожиданно взяла Ся Лейя за руку и сказала: «По рукам».


Ся Лэй почувствовала, как будто вляпался рукою в желе, и это заставило его понервничать. Он хотел выдернуть руку, но в конце концов согласился с действиями Чи Цзин-Цю. Он должен был жертвовать чем-то ради бизнеса, не так ли?
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Глава 103



Глава 103 – Неприятная личность


В большом зале East Wind Heavy Industries были расставлены большие круглые столы. Когда Ся Лей вошёл в зал вместе с Чи Цзин-Цю, он уже был полон гостей. У фронтальной стены была установлена сцена, на которой музыканты играли песню «Улица, где живет ветер»*. Элегантная музыка, хорошо одетые гости, все было довольно пафосно.


Ся Лей осмотрелся по сторонам и тут же заметил несколько знакомых лиц - Нин Юань-Шаня, Сюй Чжэн-Йи, Сюй Лан, Жен Вэнь-Цяня, Нин Цзин и Ху Хоу. В зале он не заметил Шеньту Тянь-Инь и подумал: «Странно, её машина здесь, а её нет. Что происходит?»


«Присядем здесь», - Чи Цзин-Цю подвела Ся Лейя к одному из столов.


За столом уже было несколько гостей, но Ся Лэй не знал никого из них. Он вытащил стул для Чи Цзин-Цю и посадил её, а затем сел сам.


Чи Цзин-Цю шёпотом сказала: «После обеда будет танец. Потанцуй со мной?»


«Твой тесть и муж разве не здесь? Ты не боишься, что это может им не понравится?» - сказал Ся Лэй.


Чи Цзин-Цю слегка улыбнулась и сказала: «Я же тебе предлагаю потанцевать, а не заняться сексом. Что с того, если им это не понравится? Мне все равно».


Ся Лей был немного озадачен: «Посмотрим».


В этот момент музыканты перестали играть и покинули сцену. На огромном ЖК-экран за сценой включился рекламный видеоролик Vientaine Group о ветряной электростанции. На видео было темно-синее море, просторный пляж, вращающаяся ветряная электростанция и элегантная женщина. Женщина повернулась к камере, и морской бриз приподнял юбку ее длинного белого платья, заставляя ее танцевать на ветру. Она шла босиком, глядя на волны синего моря. Всё это выглядело очень красиво.


Ся Лей пристально смотрел на экран. Хотя лицо женщины не показывали, он точно знал, что это была не актриса и не модель, а президентом Vientaine Group, Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лэй не мог оторвать от неё глаз. Его сердце задрожало мелкой дрожью.


«Лэй, ты же знаешь Шеньту Тянь-Инь, ты даже спас её, - сказала Чи Цзин- Цю, - почему бы тебе не попросить ее о помощи? Если она поможет тебе, ты будешь обеспечен на всю жизнь. Проект ветроэнергетики Vientiane Group еще не завершен, но многие люди уже пытаются купить акции этого проекта. Это действительно большая прибыль. Я тоже хотела бы купить, но у меня нет связей».


«Разве нельзя купить акции, когда они поступят в продажу?» - спросил Ся Лэй.


«То, о чем ты говоришь, - это вторичный фондовый рынок. Кого это волнует? Разве эти акции могут быть прибыльными? Я говорю о первичном рынке. Не хочешь потянуть за ниточки Шеньту Тянь-Инь, чтобы мы смогли купить их?»- сказала Чи Цзин-Цю.


«Спроси сама, если хочешь. Я не знаком с ней», - равнодушно сказал Ся Лэй.


Чи Цзин-Цю вздохнула: «Ах, ты упускаешь такой шанс. Я действительно тебя не понимаю».


Ся Лэй просто продолжил смотреть экран. Шеньту Тянь-Инь повернулась к камере с яркой улыбкой на лице. На экране появился ряд слов: «Любовь природы и энергия ветра Vientaine. Мы будем работать вместе».


Видео остановилось, и большой зал разразился аплодисментами.


Сяй Лей тоже захлопал, думая: «Отбросив бизнес-цели, сила ветра - это то, что принесет пользу окружающей среде. Однако похоже, что такое доброе дело могут делать только люди уровня Шеньту Тянь-Инь».


Обычный человек не мог позволить себе инвестировать миллиарды.


Аплодисменты внезапно стали доноситься из большого входа в холл, и Ся Лэй невольно повернулся и увидел, как Шеньту Тянь-Инь входит в зал в сопровождении своих телохранителей.


Нин Юань-Шань встал и поздоровался с ней.


Все гости встали и захлопали, отдавая Шеньту Тянь-Инь высшие почести. Напротив, Шеньту Тянь-Инь напоминала королеву, которая посетила королевский дворец, вела себя гордо и благородно.


Ся Лей тоже встал; не потому, что он уважал Шеньту Тянь-Инь, а потому, что все остальные стояли. Было неуместно, если бы он остался сидеть.


«Мне надо кое-что сделать. Я вернусь к тебе позже», - сказала Чи Цзин-Цю, а затем подошла к Нин Юань-Шаню. Она была секретарем Нин Юань-Шаня, поэтому она, естественно, должна была приветствовать гостей.


Шеньту Тянь-Инь и Нин Юань-Шань подняли на сцену и повернулись к зрителям. Затем Шенту Тянь-Инь шагнула вперед и выразила свою благодарность за сохранение окружающей среды. После этого званый обед начался всерьез, но Чи Цзин-Цю не вернулась.


«Неужели Нин Юань-Шань пригласил меня сюда, только чтобы я пообедал?» - Ся Лей горько улыбнулся, подумав об этом. Он хотел воспользоваться возможностью познакомиться с потенциальными клиентами, но похоже, что эта надежда теперь была разбита.


В этот момент его мобильный телефон внезапно зазвонил, указывая на текстовое сообщение. Ся Лэй достал телефон и увидел сообщение от Нин Цзин: «Лэй, почему ты здесь? Я вижу тебя».


Ся Лэй оглянулся и увидел Нин Цзин. Они встретились взглядами, и девушка улыбнулась ему. Ся Лэй улыбнулся в ответ.


Жен Вэнь-Цян, который сидел за тем же столиком, что и Нин Цзин, как будто что-то почувствовал, посмотрел в том же направлении и увидел Ся Лэйя. Он оглянулся на Нин Цзин, в его взгляде читалось недовольство. Нин Цзин тут же опустила голову.


Сюй Лан, который сидел рядом с Жен Вэнь-Цянем, тоже увидел Ся Лэйя, и тут же наклонился что-то сказать Жен Вэнь-Цяню.


О чем могли говорить эти двое? Ся Лей решил от скуки проследить за разговором Жен Вэнь-Цяня и Сюй Лана, читая их по губам.


«Почему здесь Ся Лэй?» - презрительно сказал Сюй Лан. «Как может хозяин придорожной мастерской посещать такой званый обед? О чём думал дядя Нин? Разве он не видел список гостей?»


Слабая насмешка появилась на губах Жен Вэнь-Цяня: «Вероятно, он попросил Председателя Нин позволить ему присутствовать. Люди такого уровня пойдут на всё ради достижения своей цели, не взирая на чувство собственного достоинства».


«Не знаю, почему, но он меня злит меня одним своим присутствием», - сказал Сюй Лан.


Жен Вэнь-Цян понизил голос: «Он как муха. Я тоже его ненавижу. Давай приколемся над ним, что скажешь? Пусть знает своё место».


«Конечно. Есть какие-нибудь идеи, брат Жен?»


Жен Вэнь-Цян приложил губы к уху Сюй Лан: «Я попрошу Нин Цзин пригласить этого парня, а затем предложу выпить вина. Я налью ему вино, а ты будешь настаивать на том, чтобы я выпил другое вино. Понимаешь, о чём я?»


Сюй Лан кивнул: «Я понял. Что ты хочешь ему подлить?»


«Камсутрамское масло».


«Оно у тебя с собой? Зачем оно тебе?»


«Удовольствия ради, не спрашивай», - сказав это, Жен Вэнь-Цян мельком взглянул на Нин Цзин.


Нин Цзин всё ещё сидела с опущенной головой, не смея взглянуть ни на Ся Лэй, ни на Жен Вэнь-Цяня.


«Это хорошая идея. Жду не дождусь, как у этого деревенщины снесёт крышу, ахаха», - рассмеялся Сюй Лан.


Жен Вэнь-Цян улыбнулся и закончил разговор с Сюй Ланом. Он наклонился к уху Нин Цзин и сказал: «Нин Цзин, я видел мистера Ся. Кажется, он тут один и ни с кем не знаком. Иди, пригласи его. Мы знаем друг друга, так что вполне можем выпить вместе и хорошо провести время ».


На лице Нин Цзин появилась улыбка: «Вы, ребята, что-то задумали?»


«Наши разногласия давно в прошлом. Разве я так мелочен, по-твоему? Напротив, я бы хотел поздороваться с ним и извиниться. После этого мы станем друзьями», - сказал Жен Вэнь-Цян.


«Ладно, тогда пойду, приглашу его прямо сейчас», - сказав это, Нин Цзин встала и направилась к Ся Лэйю.


Сяй Ли внутренне вздохнул. Нин Цзин была слишком наивной и слабохарактерной. Он прекрасно видел, что она не любила Жен Вэнь-Цяна, но была с ним из-за давления со стороны ее родителей.


«Жен Вэнь-Цян притащил с собой камсутрамское масло, хотя не знал, что я приду. Он хотел его использовать на тебе. Как ты можешь не видеть, что за человек рядом с тобой?» - Ся Лейю стало жалко Нин Цзин.


Нин Цзин подошла с радостной улыбкой: «Лэй, какое совпадение. Ты прочитал сообщение, которое я тебе послала?»


«Да, я прочитал. Привет, Старшая Сестра Нин», - сказав это, он кинул взгляд на Жен Вэнь-Цяня.


Под столом Жен Вэнь-Цян вытащил из кармана брюк маленькую стеклянную бутылку. Сюй Лан, там же, под столом вручил ему бутылку красного вина. Жен Вэнь-Цян налил коричневую жидкость в бутылку красного вина и осторожно встряхнул его, чтобы смешать наркотик и красное вино.


Ся Лэй сосредоточился на бутылке в руках Жена Вэнь-Цяня и запомнил код бутылки.


«Пойдем со мной. Мы давно не виделись, было бы неплохо пообщаться», - сказала Нин Цзин.


«Жен Вэнь-Цян меня недолюбливает. Думаю, мне не стоит идти», - сказал Ся Лей.


«Нет, нет. Он попросил меня пригласить тебя. Он сказал, что хочет извиниться», - настаивала Нин Цзин.


«Нет, забудь, нехорошо, если я пойду. Может, ты сама присядешь ко мне, и мы поболтаем», - сказал Ся Лэй.


Нин Цзин неосознанно взглянула на Жен Вэнь-Цяня и хотела было что-то сказать, но промолчала. Ее счастливое выражение тут же сменилось на боль.


Ся Лэй не сдержался и сказал: «Старшая сестра Нин, я не осуждаю тебя, но такие люди, как Жен Вэнь-Цян, проницательны и хитры. Тебе не будет с ним счастья».


В глазах Нин Цзин сверкнули слёзы: «Ты же знаешь, он мне совсем не нравится, но он подружился с моими родителями. И у моего отца проблема с сердцем, поэтому я ... я ... »


Ся Лэй встал: «Ладно, пойдём».


Нин Цзин снова улыбнулась.


Ся Лэй пошёл с ней, но его шаги были медленными, «Старшая сестра Нин, пожалуйста, послушай моего совета. Ты сама должна искать себе спутника жизни, а не твои родители. У тебя должно быть собственное мнение, иначе ты проведёшь оставшуюся жизнь в слезах. Разве ты такое будущее себе хочешь?»


Нин Цзин прикусила губу и слегка кивнула.


Ся Лэй еще раз вздохнул, думая: «Я не могу тебе помочь. Всё зависит только от тебя».


* Улица, где живет ветер


https://youtu.be/qFHqHiGBT0c
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Глава 104



104. Камсутрамовое масло


Когда они подошли к столу, Жен Вэнь-Цян поднялся со своего места с приятной улыбкой на лице: «Привет, мистер Ся. Я видел, что у тебя за столиком не было никого знакомого, поэтому попросил Нин Цзин пригласить тебя. Садись к нам».


Ся Лэй тоже улыбнулся ему в ответ: «Спасибо за приглашение».


Сюй Лан тоже встал и протянул руку, чтобы поздороваться с Ся Лэйем: «Давно не виделись, мистер Ся».


Ся Лэй вежливо ответил: «Здравствуйте, мистер Сюй».


Жен Вэнь-Цян выдвинул стул для Ся Лэй и улыбнулся со словами: «Мы ведь с вами друзья, так что не нужно быть таким формальным. Садись рядом с нами», - затем он посмотрел на Нин Цзин и сказал: «Нин Цзин, а ты садись рядом с ним».


«Хорошо», - Нин Цзин была рада, что ей не пришлось садиться рядом с Жен Вэнь-Цянем.


Ся Лэй и Нин Цзин заняли свои места, а когда другие гости стали подсаживаться к ним, они не здоровались с ними, поскольку не знали их.


Немного поболтав, Жен Вэнь-Цян пристально взглянул на Сюй Лана.


Сюй Лан слегка кивнул и слегка ухмыльнулся.


Но их трюки не ускользнули от глаза Ся Лэйя. Его левый глаз дрогнул, и стол тут же исчез, в результате чего он смог увидеть, что происходит под столом. Он увидел бутылку красного вина у ног Жен Вэнь-Цяня и шипучую бутылку вина у ног Сюй Лана.


«Мистер Ся, что-то я не очень хорошо себя чувствую, прошу прощения», - сказал Жен Вэнь-Цян.


«Не нужно извиняться, мистер Жен, ничего страшного», - сказав это, Ся Лэй случайно уронил телефон на пол. «Простите», - сказал он и присел на корточки, чтобы поднять его.


Сидя на корточках, Ся Лэй мгновенно поменял бутылки вина, затем поднял свой мобильный телефон и вернулся на место.


Жен Вэнь-Цян и Сюй Лан не смогли поднять скатерть, чтобы посмотреть, что там делал Ся Лей, поскольку другие люди сидели за столом. Более того, они никогда бы никогда не подумали, что Ся Лей знал об их плане.


Хотя на телефоне Ся Лейя не было не царапины, он притворился, что расстроен, и сказал: «Какая неудача».


«Г-н Ся, я слышал, что ты теперь директор компании. Это всего лишь телефон местного производства, ты сможешь купить себе 10 таких», - сказал Сюй Лан.


Ся Лэй неловко рассмеялась: «Ах, пожалуйста, извините меня за мой бедный телефон».


Ся Лэй старался выглядеть наивным простаком в глазах Сюй Лана. Остальные гости за столом тоже посмотрели на Ся Лэйя с презрением в глазах. Что за компания с таким директором-деревенщиной? Пустышка или мастерская, которая претендует на роль компании?


Нин Цзин, казалось, рассердилась на них и сказала: «Ну и что, что это телефон местного производства. Можно подумать, все, у кого айфон, такие уже богатые?»


Нин Цзин был самым честным из всех, но было загадкой, почему она встала на сторону Ся Лейя и стала защищать его, когда над ним подшучивали.


В глазах Сюй Лан вспыхнуло недовольство, но он ничего не стал делать.


Жен Вэнь-Цян рассмеялся: «Не будем сейчас говорить о мобильных телефонах. Г-н Ся, мне очень жаль, что случилось в прошлый раз. Я хотел извиниться перед тобой, но у меня всё не было возможности. Но вот, наконец, сегодня я предлагаю тебе тост в как знак моего извинения», - он наклонился, чтобы достать бутылку красного вина.


Извинение было всего лишь предлогом заставить его выпить.


Ся Лэй рассмеялся: «Ты слишком вежлив, мистер Жен. Всё в прошлом, тебе не нужно извиняться передо мной».


Жен Вэнь-Цян достал бутылку из-под стола и встал, чтобы налить вино в высокий бокал, который стоял перед Ся Лейем со словами: «Я настаиваю. Если ты не выпьешь, это будет значит, что ты так и не простил меня и не считаешь своим другом».


Естественно, что теперь Ся Лейю было не вежливо отказать.


Ся Лэй встал, взял стакан и выпил все, а потом сказал: «Давай я тебе тоже налью, у меня есть тост».


Жен Вэнь-Цян взглянул на Сюй Лан и налил её вино Ся Лейю, потом сказал: «У меня есть ещё».


В этот момент Сюй Лан встал с бутылкой вина в руках, действуя совершенно естественно. Он рассмеялся, сказав: «Может, не будем настолько формальными? Я налью тебе вино, брат Жен, и мы, все трое, выпьем», - он достал бутылку и налил один стакан Жен Вэнь-Цяню, а один – себе.


Если кто-то налил для другого, он должен также налить и для себя - это было просто правило этикета.


Жен Вэнь-Цян и Сюй Лан подняли бокалы и чокнулись с Ся Лейм.


Ся Лэй мягко покачал головой: «Интересно, насколько крепко это вино? Я выпил всего бокал, но у меня так кружится голова».


Жен Вэнь-Цян и Сюй Лан переглянулись между собой со слабой улыбкой на лице.


«Да ладно тебе, мистер Ся. Всего один бокал. Я хочу сказать ещё один тост», Жен Вэнь-Цян чокнулся с Ся Лейем, а затем откинул голову назад и залпом выпил всё вино в бокале.


Сюй Лан тоже чокнулся бокалом с Ся Лейем и выпил вино.


Ся Лей не мог отказаться и выпил второй бокал.


«Я налью тебе», - Ся Лэй потянулся взять бутылку вина в руке Жен Вэнь-Цяня.


Конечно, Жен Вэнь-Цян не отдал бутылку Ся Лейя. Он налил третий ему третий бокал и сказал: «Г-н Ся, это я попросил Нин Цзин пригласить тебя к нам, это я должен разливать».


Сюй Лан налил себе и Жен Вэнь-Цяну из другой бутылки.


Ся Лэй улыбнулся: «Хорошо. После этих тостов мы стали настоящими друзьями».


Жен Вэнь-Цян и Сюй Лан переглянулись между собой с улыбкой на лице, а затем выпил второй бокал вина.


Люди, сидевшими за одним столом с ними, не ободряя, смотрели на трех молодых людей, считая их грубыми и невоспитанными. Они начали пить, хотя банкет ещё не начался, демонстрируя полное отсутствие социального этикета. Однако все этим люди имели высокое положение в обществе, поэтому не могли себе выразить недовольство по этому поводу.


В этот момент подошла Чи Цзин-Цю. Сначала она посмотрела на Ся Лэйя, а затем сказала Жен Вэнь-Цяню: «Мистер Жен, ты ответственен за проект ветровой энергостацнии Vientaine Group. Наш Председатель Нин хотел бы, чтобы вы пришли на сцену и сказали несколько слов».


«Конечно», - Жен Вэнь-Цян встал. Он слегка пошатнулся, и Чи Цзин-Цю поспешно подхватила его.


«С вами все в порядке, мистер Жен?» - спросила Чи Цзин-Цю.


Жен Вэнь-Цян покачал головой: «Я в порядке, идём».


Жен Вэнь-Цян последовал за Чи Цзин-Цю к сцене.


За столом Сюй Лан тоже покачал головой, смутившись. Он начал краснеть, а его глаза покраснели. Казалось, всё это было следствием воздействия наркотика.


Ся Лей улыбнулся: теперь он мог просто сидеть и наслаждаться шоу.


Жен Вэнь-Цян вышел на сцену с раскрасневшимися щёками и красными глазами. Он выглядел довольно странно.


Чи Цзин-Цю встала рядом с ним и тихо спросила: «Что случилось, мистер Жен? Вы много выпили? Вы сможете произнести речь?»


Важные люди, такие как Нин Юань-Шань, Шэньту Тянь-Инь, Ху Хоу, Сюй Чжэн-Вэнь и другие, сидели за столом перед сценой. Разумеется, странное поведение Жен Вэнь-Цяня, конечно, не ускользнуло от их глаз.


«Кажется, мистер Жен, слишком много выпил, - сказал Нин Юань-Шань, - хотя банкет еще не начался. Почему он так много выпил?»


Нин Юань-Шань сказал это как бы небрежно, но, похоже, это был трюк против Шеньту Тянь-Инь. Жен Вэнь-Цян был тем, с кем она высоко ценила и доверяла важную задачу, а он действовал так неуважительно, заставляя её краснеть за него.


Сюй Чжэн-Вэнь поспешно вмешался и рассмеялся, сказав: «Этот ребенок Вэнь-Цян сидит с Сюй Ланом. Конечно, молодые люди не смогли устоять».


В это время Жен Вэнь-Цян потянулся к микрофону на сцене, и в микрофон послышалось его громкое, томное дыхание. Он выглядел возбужденным и очень странным.


«Что случилось, мистер Жен?» - взволнованно спросила Чи Цзин-Цю.


Жен Вэнь-Цян посмотрел на Чи Цзин-Цю со злобной усмешкой и сказал: «Какая красивая девушка».


Чи Цзин-Цю застыла. «Мистер Рен?»


Жен Вэнь-Цян внезапно обнял Чи Цзин-Цю, повалил на пол и стал быстро срывать с неё одежду... Он выглядел так, как будто дикий зверь ворвался в зал. Все были в шоке.


«Ааа! Помогите!»- закричала Чи Цзин Цю, пытаясь оттолкнуть Жена Вэнь-Цяна обеими руками, чтобы он не уткнулся лицом ей в грудь.


Вскоре охранники пришли в себя и бросились на сцену, оттащив Жен Вэнь-Цяня от Чи Цзин-Цю. Жен Вэнь-Цян был похож на дикого зверя, пинал и кусал охранников. Охранникам еле удалось угомонить его.


Чи Цзин-Цю поднялась со сцены, закрывая руками свою грудь. Заметив, что взгляды всех присутствующих были направлены на неё, она закричала и в слезах убежала со сцены.


Когда все подумали, что всё закончилось, Сюй Лан внезапно схватил женщину рядом с ним и повалил на пол. Сюй Лан вел себя так же, как Жен Вэнь-Цян. Он разорвал одежду на женщине и стал кусать её шею и грудь. В тот момент он был страшнее дикого зверя.


«Ублюдок!» - муж той женщины пришёл в ярость. Он схватил стул и разбил его о спину Сюй Лана.


Хотя стул сломался, Сюй Лана это не остановило. Он залез женщине под юбку рукой, пытаясь стянуть с неё трусы.


Ся Лей не мог больше смотреть на это. Он встал и пнул Сюй Лана, стащив с женщины.


Сюй Лан поднялся и заревел, а затем снова бросился на женщину.


Ся Лей быстро перехватил и заблокировал Сюй Лана, одновременно схватив его за руку и, воспользовавшись импульсом, потянул его вниз и ударил ногой в живот, в результате чего Сюй Лан упал на пол. Он скрутил руку Сюй Лана и надавил на его спину своим коленом, чтобы тот не мог двигаться.


В зале стало шумно от произошедшего.


Нин Юань-Шань встал с лицом, полным гнева: «Что происходит? Что это!»
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Глава 105



105. Истина раскрыта


Ся Лэй поднял Сюй Ланя с пола, но не выпустил его руку. «Я тоже не знаю», - сказал он.


Сюй Чжэн-Вэнь, Ху Хоу и Шэньту Тянь-Инь тоже подошли к нему.


Сюй Чжэн-Вень с мрачным выражением на лице посмотрел на Ся Лейя и спросил холодным голосом: «Мистер Ся, что происходит?»


У него сработал инстинкт полицейского. Не только Сюй Чжэн-Вэнь заподозрил, что что-то было неладно. Это был обед для высшего класса и все гости были известными личностями. Жен Вэнь-Цян и Сюй Лан также имели высокие статусы, разве они могли позволить себе так вести себя, хуже, чем животные? Даже если бы они хотели развлечься с женщинами, они бы пошли в гостиницу и сняли там номер. Почему они решили сделать что-то подобное перед столькими гостями?


«Я же сказал, я не знаю, - сказал Ся Лэй.


Сюй Чжэн-Вэнь посмотрел на три бокала с остатками красного вина на дне и усмехнулся: «Все трое пили вино, но только они стали вести себя неадекватно, и ты продолжаешь утверждать, что не знаешь, что происходит?»


Ся Лей был спокоен: «Директор Сюй, что вы имеете в виду? Вы подозреваете меня?»


В этот момент два охранника подошли и забрали Сюй Лана из рук Ся Лэйя.


Нин Юань-Шань сердито посмотрел на Ся Лэйя: «Ся Лэй, я хорошо к вам отнёсся. Я ничего не сказал, когда вы украли мой договор с China Industrial Group. Вы считаете, что я не способен увидеть вашу истинную сущность. Как вы посмели что-то сделать с мистером Женем и мистеру Сюйем?»


Одно из худших человеческих качеств – это заблуждение.


У Ся Лейя кровь закипела от гнева, но он спокойно улыбнулся: «Председатель Нин, директор Сюй, вы обвиняете меня в том, что я что-то сделал с их напитками? У вас есть доказательства?»


«Вы осмеливаетесь утверждать, что у нас не должно быть подозрений в отношении вас?» - Нин Юань-Шан уже был недоволен тем, что Ся Лэй украл его договор с China Industrial Group, поэтому теперь он мог высказать своё недовольство.


Ся Лэй ухмыльнулся: «Значит, вы утверждаете, что я что-то сделал с вином?»


Сюй Чжэн-Вэнь сказал охраннику: «Ты, обыщи его».


Охранник кивнул, затем пошел к Ся Лэйю, собираясь обыскать его.


«Хватит», - внезапно вмешалась Шеньту Тянь-Инь: «Г-н Ся - приглашенный гость. Нецелесообразно обыскивать его без доказательств, подтверждающих содеянное».


Услышав слова Шеньту Тянь-Инь, охранник, который собирался обыскать Ся Лэйя, остановился и уставился на Сюй Чжэн-Вэня.


«Мисс Шеньту, разве это не очевидно? Судя по тому, как себя вели г-н Жен и Сюй Лан, они были в состоянии наркотического опьянения. Ся Лэй пил с ними, но он ведёт себя нормально. Значит, Сюй Лан или г-н Жен не могли сами себе ничего подсыпать, не так ли?» - сказал Сюй Чжэн-Вэнь.


Шеньту Тянь-Инь нахмурила брови. И правда, кто станет сам себе подсыпать наркотики?


«Мисс Шеньту, если Ся Лей не при чём, то тогда ничего страшного, если мы его обыщем. Я сам извинюсь перед ним, если он невиновен», - сказал Нин Юань-Шань.


Практически все были уверены, что Ся Лэй что-то подсыпал им в вино. Все присутствующие смотрели на Ся Лейя с презрением и отвращением. Казалось, что нищий, одетый в лохмотья, посмел прийти на их элитную тусовку.


При виде того, что Шеньту Тянь-Инь не стал возражать, Сюй Чжэн-Вэнь приказал охраннику: «Обыщи его».


Охранник подошел к Ся Лэйю и сказал: «Извините, я должен вас обыскать», - сказав это, он протянул руку к Ся Лейю.


Ся Лей заблокировал его руку и сказал холодно: «По какому праву вы меня обыскиваете?»


«Значит, ты точно виноват!» - Нин Юань-Шань указал на Ся Лэйя.


Нин Цзин наконец встала, занервничав: «Дядя, Ся Лэй, не такой человек. Он бы никогда не стал подсыпать кому-то в вино наркотики».


Нин Юань-Шань впился взглядом в Нин Цзин: «Это тебя никак не касается, не вмешивайся!»


Нин Цзин продолжила: «Ся Лей изначально сидел за другим столом. Его пригласил Жен Вэнь-Цян. Я подошла и пригласила Ся Лейя, сесть с нами, а Жен Вэнь-Цян налил вино Ся Лэйю и Сюй Лану, а потом случилось это. Я не понимаю, как это произошло».


Женщина, подвергшаяся нападению Сюй Лана, также шагнула вперед и проговорила сердито: «Мистер Ся никому не наливал вина. Все три стакана, которые он выпил, ему налил Жен Вэнь-Цянь. Кто знает, что еще мог сделать этот ублюдок, если бы г-н Ся не остановил его!»


Ублюдок, о котором она говорил, был Сюй Лан.


Лицо Сюй Чжэн-Вэнь потемнело, и он пристально посмотрел на женщину: , «Мисс, вам лучше быть более уважительным».


«Более уважительной?» - она указала на Сюй Лан, которого всё ещё держали охранники, и закричала: «Посмотри, что он сделал! Ты что, слепой? Уважать такого человека? Я не оставлю это дело - я подам в суд на него!»


«Ты ...» - Сюй Чжэн-Вэнь был настолько зол, что не мог говорить.


Если бы это стало известно всем, будущее Сюй Лана было бы разрушено.


«Вы можете обыскать меня, если хотите, но нечестно обыскивать только меня. Вам нужно также искать Сюй Лана и Жен Вэнь-Цяня. К тому же, есть камеры видеонаблюдения. Хотите узнать, что произошло, почему бы вам не взглянуть на то, что они сняли?» - сказал Ся Лэй.


«Я согласна», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Сюй Чжэн-Вэню и Нин Юань-Шаню нечего было возразить, раз Шеньту Тянь-Инь свое одобрение. Кто-то тут же отправился в комнату охраны, другие охранники стали обыскивать Жен Вэнь-Цяня и Сюй Лана, а также Ся Лейя.


«Пожалуйста, поднимите руки», - сказал охранник Ся Лэйю.


Ся Лэй поднял руки.


Вскоре охранник закончил обыск. Он достал все из карманов - мобильный телефон, кошелек и тому подобное, и не нашел ничего подозрительного.


«Ничего»,- сказал охранник, обыскавший Ся Лейя.


«Ты уверен, что ничего нет?» - Сюй Чжэн-Вэнь был недоволен результатом.


Охранник покачал головой: «Ничего. Я очень тщательно обыскал его».


Лицо Сюй Чжэн-Вэня снова потемнело. Если бы у Ся Лейя нет ничего подозрительного, что у Сюй Лана или Рена Вэнь-Цяня есть что-то подозрение. Он колебался, продолжать ли ему обыск.


Ся Лэй посмотрел на охранника, который искал его, и сказал: «Чего стоишь? Мы договорились, что нужно обыскать всех троих. Ты обыскал меня, а их не тронул. Что это значит?»


«Я ...» - охранник снова посмотрел на Сюй Чжэн-Веня, ожидая инструкций.


Сюй Чжэн-Вэнь молчал.


Женщина, на которую напал Сюй Лан, крикнула: «Да, почему ты не обыскала двух других? Их тоже надо обыскать!»


Окружающие гости также добавили: «Да, обыщи их! Если проводить обыск, то тогда у всех троих!»


«Директор Сюй?» - Шеньту Тянь-Инь пристально посмотрела на Сюй Чжэн-Вэня.


Сюй Чжэн-Вэнь стиснул зубы и сказал: «Обыщи их».


Охранник подошёл к Сюй Лану и быстро достал предметы из их карманов, - мобильный телефон, кошелек и два презерватива.


«Зачем он носит их с собой?» - сказал кто-то из гостей.


«Я слышал, что этот парень - полицейский и имеет более высокий ранг. Неужели полицейские всегда носят с собой такое? Как говорится, всегда готов», - пошутил кто-то.


«Я не знаю, как такой человек может быть полицейским. Какой позор», - сказал кто-то.


Эти слова смутили Сюй Чжэн-Вэня.


Охранник закончил обыск Сюй Лана и сказал: «Ничего».


Сюй Чжэн-Вэнь облегченно вздохнул: «Обыщи Жен Вэнь-Цяна».


Охранник подошёл к Жен Вэнь-Цяню.


«Результат будет таким же, независимо от того, будем ли мы его обыскивать или нет. Я считаю, что г-н Жен не такой человек», - сказал Нин Юань-Шань. Он посмотрел на Нин Цзин. Он должен был поговорить с Жен Вэнь-Цянем, потому что он приступил к работе, чтобы заключить контракт между Vientaine Group и East Wind Heavy Industries. Что еще более важно, Жен Вэнь-Цянь был золотым кандидатом на будущего зятя семьи Нин, поэтому он, как дядя, должен был что-то сказать в защиту своего будущего зятя.


Но не успел Нин Юань-Шань сказать это, как охранник достал из кармана Жен Вэнь-Цяня небольшую стеклянную бутылку. В ней осталось около трети коричневой жидкости. На этикетке бутылки было что-то написано индийскими буквами, а также картинка мужчины и женщины в обнимку. Здесь и переводчик был не нужен, все прекрасно понимали, для чего должен был использоваться этот предмет.


Окружающие гости были в восторге того, что у Жен Вень-Цяня нашли камасутрамовое масло.


«Разве это не камасутрамовое масло? Я видел это в Интернете. Его эффекты еще сильнее, чем галлюциногены. Неважно, мужчина это или женщина, от одного глотка сносит голову», - сказал кто-то в толпе. Другие люди тут же посмотрели туда, откуда появился голос, но говоривший быстро закрыл рот и сделал вид, что не говорил этого.


Нин Юань-Шань внезапно указал на Ся Лэйя и сказал: «Ся-Лей, это ты налил его в вино, а потом подбросил его г-ну Женю?!»


Ся Лэй пришёл в ярость и сказал: «Нин Юань-Шань! Следите за тем, что говорите! Я по-прежнему вежлив с вами, потому что я уважаю вас как старшего, но вы далеко заходите! Я позволил вам обвинить меня, но теперь, когда что-то подозрительное было обнаружено у Жен Вэнь-Цяня, вы все еще обвиняете меня. Вы слепой?»


«Ты, ты ...» - Нин Юань-Шань указал на Ся Лэй, рассердившись на его слова. Никто не осмелился говорить с ним так: Ся Лэй был первым, и при этом при множестве свидетелей.


Сюй Чжэн-Вэнь прервал его: «Этот предмет хотя и найден у Жень Вэнь-Цяня, но неужели он так глуп, чтобы подлить наркотик себе?»


Толпа снова зашепталась. Действительно, кто бы стал себе подливать наркотик в таком месте.


«Вы можете проверить отпечатки пальцев на бутылке. Там определенно не будет моих. И где тот, кто пошёл за видеосъёмкой?»


В тот момент один из телохранителей Шеньту Тянь-Инь принес ноутбук.


«Леди, я скопировал кадры наблюдения на этот компьютере. Пожалуйста, взгляните», - охранник открыл экран компьютер и протянул его Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту Тянь-Инь наклонилась к экрану, и Сюй Чжэн-Вэнь и Нин Юань-Шань тоже приблизились.


На видео Жен Вэнь-Цян и Сюй Лан перешёптывались между собой, глядя на Ся Лейя. Затем Жен Вэнь-Цян сказал что-то Нин Цзин, и она встала и направилась к Ся Лэйю. Жен Вэнь-Цян вынул из кармана маленькую бутылочку и вылил ее содержимое в бутылку красного вина ...


Истина была раскрыта.


«Как ... Как это возможно?» - лицо Нин Юань-Шаня покраснело.


Сюй Чжэн-Вэнь тоже не мог понять, почему Жен Вэнь-Цян и Сюй Лан попали под действие наркотика, а Ся Лей остался невредимым.


Видео продолжало идти. Нин Цзин привела Ся Лэйя к столу, и Жен Вэнь Цян попросил его сесть. Немного поболтав, Ся Лэй потянулся за своим телефоном, похоже, позвонил, но телефон упал на пол. После того, как Ся Лэй поднял его, Жен Вэнь-Цян налил вино Ся-Лэйю, и когда Ся Лей потянулся, чтобы налить вино Жен Вэнь-Цяню, Жен Вэнь-Цянь не дал бутылку. Вместо этого Сюй Лан налил стакан для Жен Вэнь-Цяню, а затем себе. Все они немного поболтали и чокнулись…


Хотя у видео не было звука, но Ся Лей совершенно не касался бутылок за всё это время. Любой, кто не был слепым, мог видеть, что он невиновен, и что изначально Жен Вэнь-Цян и Сюй Лан что-то замышляли против него и подлили в вино!


«Ты ...» - Сюй Чжэн-Вэнь посмотрел на Ся Лэйя, краснея от гнева: «Ты уже знал! Ты притворился, что бросил телефон и поменял бутылки! Ты это сделал, не так ли?»


Ся Лэй внезапно рассмеялся со словами: «О, извините, я только что вспомнил. Я случайно задел бутылку вина, когда я подбирал свой телефон. К счастью, я поймал её вовремя, и она не разбилась. Но я поставил её на место… Кто знал ... Я, должно быть, перепутал, да?»


«Значит, ты уже знал об этом!» - рассержено проговорил Сюй Чжэн-Вэнь. «Почему ты их не остановил!»


Ся Лэй беспомощно вытянул обе руки: «Извините, директор Сюй. Я был неправ. Я не знал, что они что-то задумали. Я задел бутылку. Вы можете арестовать меня, если это преступление».


«Ты ...» - Сюй Чжэн-Вэнь снова был так зол, что потерял дар речи.


Ся Лэй продолжил: «Я действительно не знала, что они что-то добавили в вино. Если бы я знал, разве бы я стал пить с ними?» - он пристально взглянул на Нин Юань-Шаня и сказал: «И вы, председатель Нин, Жен Вэнь-Цянь – ваш будущий зять, а также занимает высокое место в Vientaine Group. Его будущее и статус намного выше, чем у такого малька, как я. Вы должны сначала уведомить меня, может быть, дать мне подсказку. Просто дайте мне знать, что они хотят подлечить меня, я бы выпил. Зачем устраивать такое?»


Сюй Чжэн-Вэнь и Нин Юань-Шань не знали, что сказать, а лица у них стали темными, как грозовые тучи.


«Хорошего праздника. Я больше не желаю здесь оставаться с людьми, которые хотели подлить мне наркотики!» - сказав это, Ся Лей повернулся и ушёл.


Шеньту Тянь-Инь посмотрела в спину Ся Лейю с лёгкой улыбкой на лице. Лед растаял.
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Глава 106



106. Маски дорогие


Выйдя из зала East Wind Heavy Industries, Ся Лей не смог сдержать смех. Ему было все равно, как этот вопрос разрешился, но просто подумал о том, что Жен Вэнь-Цян и Сюй Лан потеряли свою репутацию в кругу уважаемых людей.


Он не очень-то сочувствовал Жен Вэнь-Цяню и Сюй Лану. Если бы он не прочел их разговор заранее и не увидел, что Жен Вэнь-Цянь что-то подлил в вино, то та же участь ждала и Ся Лейя. В этом случае, ни Сюй Чжэн-Вэнь, ни Нин Юань-Шань определенно не стали бы вступаться за него.


«Шеньту Тянь-Инь, вероятно, позаботится о Жень Вень-Цяне, поскольку его поведение задело репутацию компании. Родители Нин Цзин по-прежнему считать Жень Вень-Цяна подходящей кандидатурой в качестве будущего зятя, если он не будет работать в Vientain Group? Надеюсь, Нин Цзин воспользуется этой возможностью, чтобы избавиться от Жен Вэнь-Цяна»,- подумав о Нин Цзин, Ся Лейю стало немного грустно.


«Ся Лэй», - позади раздался мужской голос.


Ся Лэй повернулся и увидел мэра Ху Хоу, и он повернулся к нему лицом: «Мэр Ху, почему вы вышли на улицу?»


Ху Хоу похлопал Ся Лэйя по плечу: «Не обращайте внимания на то, что произошло сегодня вечером. Я вышел поговорить с вами и рассказать кое-что».


Ся Лэй рассмеялась: «Спасибо, мэр Ху. Я в порядке».


«На самом деле это я заставил Нин Юань-Шаня пригласить вас сегодня и позволить вам посетить этот званый обед. Я планировал познакомить вас с некоторыми людьми из промышленности, но не ожидал, что произойдет что-то подобное. Но в итоге, вы только нажили себе врагов и не завели друзей, эх», - сказал Ху Хоу.


Теперь Ся Лей понял, что Нин Юань-Шань совсем не хотел приглашать его, и что это мэр Хо Хоу послал Чи Цзин Цю пригласить его. Это также объясняло, почему Чи Цзин Цю сама приехала в Thunder Horse Manufacturing, чтобы позвать его на званый обед в последнюю минуту.


«Мэр Ху, два врага, о которых вы говорите, это Сюй Чжэн-Вэнь и Нин Юань-Шань?» - спросил Ся Лэй.


Ху Хоу криво усмехнулся: «А разве нет?»


«Сюй Чжэн-Вэнь - правительственный служащий, поэтому я не буду комментировать, - сказал Ся Лэй, - Нин Юань-Шан был моим соперником и раньше. China Industrial Group раньше работала с East Wind Heavy Industries, но теперь они работают со мной, поэтому Нин Юань-Шань спит и видит, как бы вонзить мне нож в спину. Даже если бы этот инцидент не произошел сегодня, он бы всё равно не стал мне другом».


Ху Хоу немного помолчал и сказал: «Вы хотите поговорить с ним? Я могу побыть мостом между вами и сказать несколько слов от вашего имени. Один из них является лидером одного из крупнейших государственных предприятий страны, а другой - восходящей звездой, которую я люблю. East Wind Heavy Industries и Thunder Horse Manufacturing – эти два предприятия основа города Хай-Чжу. Я не хочу, чтобы вы враждовали».


Казалось, это была причина, по которой Ху Хоу вышел за ним.


Thunder Horse Manufacturing была мелкой, недавно созданной компанией, а East Wind Heavy Industries - государственным предприятием. Thunder Horse Manufacturing не смогло сравниться или стать конкурентом East Wind Heavy Industries. То, что Ху Хоу высоко оценил, это потенциал Thunder Horse Manufacturing и её деловые отношения с China Industrial Group. Естественно, что он не хотел, чтобы Нин Юань-Шань вставлял палки в колёса молодой компании, мешая её росту.


Ху Хоу был по-настоящему добрым и очень хорошим мэром.


«Мэр Ху, я понимаю ваши добрые намерения, и я благодарю вас за это, - сказал Ся Лэй, - но даже если я вернусь с вами, Нин Юань-Шань не будет говорить со мной. Он может принять вас в роли посредника, но это бесполезно. Мне тоже не интересно разговаривать с ним. Он может делать то, что хочет. Он может ходить по своей широкой открытой дороге, пока я пересекаю свой деревянный мост. Мой путь может быть труднее, но я доберусь до конца».


Ху Хоу вздохнул, но улыбнулся: «Ладно, раз вы не хотите, забудем об этом. Я тоже так думал, но ... Ничего. Вы можете идти домой».


Ся Лэй попрощался с Ху Хоу: «До свидания, мэр Ху».


«Трудись усердно. Я считаю, что вы определенно сделаете из Thunder Horse Manufacturing крупной компанией, и у нашего города Хай-Чжу будет еще одна звезда, чтобы похвастаться», - сказал Ху Хоу.


Ся Лэй рассмеялся: «Я обязательно буду много работать».


«Приходите ко мне, если у вас возникнут какие-либо трудности. Я помогу, чем смогу».


«Конечно. Благодарю вас, мэр Ху. До свидания», - Ся Лэй попрощался с Ху Хоу и направилась к автостоянке.


Придя на стоянку, он вспомнил, что Чи Цзин-Цю подвезла его, а на его машине уехала Лян Си-Яо. Он достал свой телефон и собирался позвонить Лян Си-Яо, как вдруг опустилось окно BMW, и оттуда ему помахала Чи Цзин-Цю с улыбкой на лице.


«Чего стоишь? Залезай, я отвезу тебя обратно», - сказала Чи Цзин-Цю.


Видя яркую улыбку на лице Чи Цзин-Цю, Ся Лей не мог не восхититься тем, какой она была толстокожей. Жен Вень-Цянь чуть было не изнасиловал её на глазах сотни людей, а она вела себя так, как будто ничего не произошло.


Ся Лэй подошел и сел в машину. «Разве ты не боишься рассердить Нин Юань-Шаня за то, что отвезла меня обратно?»


«Он просто старый дурак. Почему я должна беспокоиться о нем?» - Чи Цзин Цю запустила двигатель со словами: «Я действительно не понимаю, почему он предпочитает такого человека, как Жен Вэнь-Цян. Я бы на его месте выдала свою драгоценную племянницу за тебя, хи хи».


Ся Лей нахмурился: «У тебя есть настроение шутить?»


Чи Цзин-Цю проглотила улыбку и сказала: «На самом деле, Нин Юань-Шань нападает на тебя не потому, что ты расстроил его договор с China Industrial Group».


«Есть еще одна причина?»


«У тебя не хватает опыта, - сказала Чи Цзин Цю, - East Wind Heavy Industries является государственным предприятием, поэтому потеря нескольких заказов - не проблема. Проблема связана с деловыми связями. То, что он ценит, - это отношения с China Industrial Group. Все люди в этой компании - высокопоставленные военнослужащие, особенно Му Цзянь-Фэн. У этого парня есть голос, который слышен даже на самых высоких уровнях. Подумай об этом – если бы ты отрезал связь с этой группой, был бы он тебе все равно симпатичен?»


Ся Лэй криво усмехнулся. Он никогда не думал об этом.


Машина выехала из автостоянки, и Ся Лэй увидела, что Нин Цзин стоит у е большого зала. Она смотрела по сторонам, словно искала кого-то.


«Кто-то, похоже, ищет тебя. Хочешь, чтобы я остановила машину?» - поддразнила его Чи Цзин-Цю.


Ся Лэй замялся, затем сказал: «Ничего, поехали».


Нин Цзин все еще озиралась, когда Чи Цзин Цю выгнала BMW со стоянки.


«Она тебе не нравится, - хихикнула Чи Цзин Цю, - конечно, я же больше тебе подхожу. Хочешь помириться со мной?»


«Мы с тобой не встречались, о каком примирении ты говоришь?» - сказал Ся Лэй.


«Ты же пытался ухаживать за мной, так вот, я даю тебе еще один шанс. Я немедленно разведусь, если ты захочешь, а затем уволюсь из East Wind Heavy Industries и буду работать в Thunder Horse Manufacturing. Нас ждёт светлое будущее, если мы объединим силы», - Чи Цзин-Цю не выглядела так, как будто шутила.


«Просто поехали», - равнодушно проговорил Ся Лэй.


Ненависть вспыхнула в глазах Чи Цзин-Цю, но ее рот изогнулся в очаровательной улыбке: «Я просто пошутила. Я вообще тебя не люблю».


BMW мчался по дорогам города, а уличные фонари ярко светились в ночи. Ся Лей вырос в этом городе, но в этот момент он внезапно почувствовал себя иностранцем. Он вспоминал те дни, которые он провел на строительных площадках, будучи сварщиком, и выполнял ручной труд. Чи Цзин-Цю, вероятно, даже не посмотрела бы на него, если бы он стоял перед ней в то время. Он мог сказать, какие чувства были реальными, а какие лицемерными. Вот почему у него с Чи Цзин-Цю не могло быть ничего, кроме бизнеса.


Ся Лэй хотел было попросить Чи Цзин Цю отвезти его в дом Лян Си-Яо, но передумал. Чи Цзин-Цю не спрашивала, куда его везти, а сразу отвезла к нему домой. Она быстро довезла его до дома, поскольку она должна была вернуться на вечеринку East Wind Heavy Industries.


Ся Лэй вышел из машины со словами: «Спасибо».


«И ты даже не пригласишь меня?» - улыбнулась Чи Цзин-Цю.


«Хватит притворяться. Ты же не пойдёшь, даже если я тебя приглашу. Поспеши, ты должна быть рядом с Нин Юань-Шанем в это время », - сказал Ся Лэй.


Чи Цзин-Цю вдруг достала и бардачка бумажный конверт, а затем передала его Ся Лейю через окно автомобиля. «Ознакомься с этим и позвони мне, если ты сможешь это сделать. Мы оба сделаем много денег, если эта сделка пройдет».


Ся Лэй взял конверт с документом, который дала ему Чи Цзин-Цю. Он был тяжёлым, но он не заглянул внутрь и просто кивнул: «Я внимательно посмотрю. Ждите моего звонка».


«Пока, - Чи Цзин-Цю уехал.


Ся Лэй повернулся и открыл конверт по пути к дому.


В конверте было более двадцати страниц А4, и на каждом листе бумаги были рисунки обрабатываемой детали и различные параметры. Требования были высокими, и все они были высокоточными деталями.


Ся Лэй просмотрел все рисунки, но ничего не нашел, что описывало использование этих частей. Возникло подозрение: «Требования к высокоточным деталям практически такие же, как и те, что хочет China Industrial Group. Как Чи Цзин-Цю получила этот заказ? Для чего эти детали?»


Вернувшись домой, Ся Лэй снова посмотрел каждый рисунок, но не смог понять использование этих деталей. Он немного задумался и, наконец, достал свой телефон, чтобы позвонить.


«Бро, у меня маска на лице, можешь перезвонить позже?» - сказал Цинь Сян.


«Мне нужна твоя помощь, - сказал Ся Лэй.


«К чему излишняя вежливость, просто скажи, что тебе нужно?»


«Чи Цзин-Цю дала заказ и чертежи к нему. Я чувствую, что что-то не так ...», - Ся Лэй кратко рассказал, в чём дело.


«Что ты хочешь сделать?»


«Я хочу, чтобы ты проследил за ней».


«Если ты хочешь, чтобы я проследил за ней, так и скажи. Нет проблем. Напишите мне сообщение с ее адресом и любыми подробностями, и я приступлю к работе после того, как смою маску. Что-нибудь еще? Я вешаю трубку, если ты закончил. Маски дорого стоят», Цинь Сян действительно повесил трубку, сказав это.


Ся Лэй молчал.
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Глава 107



107. Военные цели


Наказание за инцидент с вином было быстро устранено. Жен Вэнь-Цяня уволили из Vientaine Group, а против Сюй Лана были приняты дисциплинарные меры. Оба этих наказания были серьезными ударами по репутации Жен Вэнь-Цяня и Сюй Лана. Карьера Сюй Лана зашла в тупик из-за этого инцидента, а Жен Вэнь-Цян потерял все, чем так гордился.


Жен Вэнь-Цяня и Сюй Лана ждало светлое будущее, если бы они не задумали выставить Ся Лейя дураком. Как они могли теперь не впасть в отчаяние?


Как говорится, не рой другому яму - сам в неё и попадёшь.


Эта пословица точно подходит Жен Вэнь-Цяню и Сюй Лану.


Этот инцидент никак не задел Ся Лейя. Он продолжил работать в обычном ритме, а после работы поехал в дом Лян Си-Яо, чтобы тренировать Вин Чунь. Он также думал о том, как сделать так, чтобы Thunder Horse Manufacturing смогла отказаться от предоставления услуг по выточке для других компаний и придумала свой собственный запатентованный продукт, но ему до сих пор в голову ничего хорошего не приходило. Как бы он ни старался, мозговой штурм не приносил результатов.


С другой стороны Ся Лей не спешил отвечать на предложение Чи Цзин-Цю. Она, напротив, несколько раз звонила ему, интересуясь, подумал ли он об этом.


Единственное, что радовало Ся Лейя, - супермаркет развивался плавно. Цинь Сян использовал информацию о поставщиках, которую он собрал, чтобы изучить каналы поставщиков других супермаркетов, цен и расчетов. Он заключил и подписал несколько контрактов. Уже довольно много поставщиков подписали долгосрочные контракты с их супермаркетом. Наличие этих поставщиков означало, что предоплата была не проблемой. Поставщики также использовали эту возможность для создания хороших долгосрочных совместных отношений с компанией Thunder Horse Manufacturing.


Цинь Сян связался с поставщиками и договорился с ними, а Ся Лэй подписал контракт и поставил печать компании. Строители также провели косметические работы, установили рабочие лифты, уложили плитку, провели освещение, систему наблюдения и так далее. У Thunder Horse Manufacturing не хватало средств, но их было достаточно, чтобы сделать ремонт в супермаркете.


Реконструкция супермаркета была не сложной - просто нужно было быть чистым и аккуратным. На самом деле это не заняло слишком много времени или денег. После того, как плитка была уложена и обделан потолок, поставщики поспешили разместить свою продукцию на лучшие полки. Некоторые специальные продукты были с собственным витринным корпусом и промоутером, включая услуги по доставке на дом ...


Занимаясь всем этим, Ся Лей забыл о заказе на поставку от Чи Цзин Цю.


Через две недели состоялось торжественное открытие супермаркета Thunder Horse - Beauty of Beauteous: была перерезана красная ленточка, и был запущен фейерверк из конфетти.


Особых гостей не было; были только различные поставщики и люди из Thunder Horse Manufacturing, но всё равно было очень оживленно. Супермаркет официально не был открыт, но у входа было множество клиентов. Все эти клиенты были жителями района, и их было около сотни. На открытие была скидка 20% на все продукты.


Скидка в 20% была довольно ощутимой. Например, молоко Mengniu Dairy Company из провинции Куньлунь стоило 60 юаней за упаковку, но в Beauty of Beauteous со скидкой оно стоило 48 юаней. Кто бы отказался сэкономить на молоке 12 юаней? Обычные покупатели в супермаркетах не были молодёжью, а, скорее, пожилыми людьми, которые были готовые проехать дальше, чтобы сэкономить один или два юаня.


Теперь, когда покупатели узнали, что в Beauty Of Beauteous более дешевые цены, чем в других супермаркетах, они, естественно, могут стать долгосрочными клиентами. Кроме того, супермаркет не должен был платить за аренду, поэтому другие супермаркеты не посмели бы начать с ним ценовую войну. У этого супермаркета были все шансы стать самым популярным супермаркетом в этом районе.


После того, как церемония перезания ленты закончилась, рабочие в супермаркетах открыли двери и впустили клиентов.


Улыбка появилась на лице Ся Лэйя, глядя на это: «Все хорошо, но это название - Beauty Of Beauteous...»


Цинь Сян перебил Ся Лейя и пристально взглянул на него: «Ты же сам сделал меня здесь главным, разве нет? Мне нравится это название, поэтому я буду использовать его ».


Ся Лэй улыбнулся: «Я не сказал, что оно плохое. Оно напоминает о твоём салоне».


Цинь Сян посмотрел на вывеску над входом в супермаркет, слегка прищурившись: «Это название можно считать данью моему салону, я полагаю. Оно представляет моё прошлое».


Если бы не Ся Лей, Цинь Сян всё ещё был в руках у Хуан И-Ху, без денег на лечение матери. Хотя это была ужасное время, они всё равно были частью его жизни, от которой было невозможно избавиться.


«Как дела у твоей матери?» - спросил Ся Лэй.


«Первый этап лечения завершен. Ее состояние неплохое. Врачи говорят, что мы можем продолжить операцию, как только ее опухоль станет меньше», - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй улыбнулся: «Это хорошо. Приходи к матери почаще, когда у тебя есть свободное время».


«Мм», - Цинь Сян вдруг что-то вспомнил: «Ах да, у меня есть некоторые результаты того, что ты просил меня сделать».


Ся Лэй спросил: «Ты имеешь в виду Чи Цзин Цю?»


Цинь Сян кивнул: «Я попросил А-Лан следить за ней днём, а ночью я лично слежу за ней. Она вела себя вполне обычно, работала и ходила по магазинам, по вечерам иногда встречалась с другими мужчинами. Но вчера вечером она поехала в одно место. Ты знаешь, куда она поехала?»


Ся Лэй покачал головой: «Не знаю. Просто скажи мне».


«Она поехала на Элитное Собрание», - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй сделал паузу. Элитное Собрание был частным клубом, принадлежащим клану Гу. Почему Чи Цзин-Цю поехала туда ночью?


«Она очень осторожна. Когда она поехала туда, было уже 10 вечера, -сказал Цинь Сян, - «Это не нормально».


«Ты нашёл что-нибудь ещё?» - спросил Ся Лэй.


Цинь Сян пожал плечами: «Ты знаешь, что это за место, Элитное Собрание. Я не посмел идти за ней, так что я не знаю, что там было».


Клан Гу был истоком криминального мира, они были мощными и безжалостными. Хуан И-Ху с ними и близко не стоял. Раз Клан Гу смог подстроить смерть Хуан И-Ху, они могли заставить исчезнуть кого угодно.


Немного помолчав, Ся Лэй сказал: «Ты всё сделал правильно. Не заходи на территорию Клана Гу без необходимости. Оставим всё, как есть. Больше не преследуй Чи Цзин-Цю».


«Чи Цзин-Цю – потенциально опасна, будь осторожен. Я предлагаю тебе не работать с ней. Супермаркет открыт, поэтому у нас не будет проблем с деньгами, эти деньги будут более или менее покрывать страховку и бонусы сотрудников. Ты понимаешь, что я имею в виду? Не гонись за большими деньгами», - с беспокойством сказал Цинь Сян.


«Я знаю, я всё сделаю правильно, а ты лучше займись делом», - когда Ся Лей подумал о том, что Чи Цзин-Цю ездила в Элитное Собрание, он был в шоке от надвигающейся опасности.


«Ладно, я ушел. Я возвращаю тебе это».


«Что?!»


Кошелек появился в руке Цинь Сяна как по волшебству. Ся Лэй внимательно присмотрелся - это был его кошелек!


«Я могу научить тебя, если хочешь», - Цинь Сян отдал Ся Лейю его кошелёк и ушёл.


Ся Лэй криво усмехнулся и покачал головой: «Почему он решил, что я захочу учиться воровать кошельки? Нужен ли мне этот навык? В самом деле…»


Когда он вернулся в офис, Лянь Си-Яо уже не было. Ся Лэй сел за свой столом и стал просматривать информацию, которую Чи Цзин-Цю передала ему. Он немного подумал, а затем, наконец, вынул свой телефон и позвонил Лун Бин.


«Мисс Лун, я хочу поговорить кое о чём ...»


Из телефона внезапно послышались выстрелы.


Ся Лэй был шокирован и с тревогой воскликнул: «Что случилось? С тобой все в порядке?»


На этот раз из телефона раздался голос Лун Бин: «Я в порядке. Я на стрельбище».


Ся Лэй вздохнул с облегчением.


«Ты, похоже, очень обеспокоен, - рассмеялась Лун Бин, - говори, в чём дело?»


«Ты знаешь Чи Цзин-Цю?» - спросил Ся Лэй.


«Я знаю, она секретарь East Wind Heavy Industries. Почему ты спрашиваешь?»


«Да так. Две недели назад она пришла ко мне и сказала, что хочет работать со мной. Затем она дала мне ... » - Ся Лей вкратце рассказал Лун Бин о том, что произошло, а затем добавил: «Детали, которые она хочет, чтобы я выточил, - все они высокоточные, но я не знаю, для чего они нужны. Кроме того, мой друг обнаружил, что прошлой ночью она была в Элитном Собрании Клана Гу. Мне кажется, что тут что-то не чисто с этими заказами. Можешь выяснить, для чего используются эти части, которые она заказала мне?»


Лун Бин немного помолчала, а затем спросила: «Что именно тебя беспокоит?»


«Меня беспокоит то, что эти детали предназначены для военных целей. В этом случае я должен знать, для кого я вытачиваю эти детали. Я не собираюсь лезть в кипящий котёл».


Если эти детали были для военных целей, то было бы неважно, если бы их использовали военные в Китае, но в противном случае его могли назвать изменником родины и подвергнуть преследованию!


Лун Бин произнесла шёпотом: «Можешь отправить мне копию информации о деталях, которую она тебе дала?»


«Пойдёт, если я просто сфоткаю и скину на телефонную почту?» - сказал Ся Лэй.


Лун Бин немного подумала: «Нет, будет лучше, если ты передашь их мне мне лично».


«Э?» - Ся Лей был немного удивлен: «Лично?»


«Возможно, что твой телефон уже прослушивался. Информация, которую ты отправишь мне, может быть перехвачена. Так что передай мне её лично. Я попрошу кого-нибудь забрать тебя сейчас. Не беспокойся о стоимости авиабилетов», - сказала Лун Бин.


«Это ...» - Ся Лэй пожалел о том, что позвонил Лун Бин. Его компания только встала на ноги, а супермаркет только что открылся. Если он, директор, отправится в Цзин-Ду сейчас, то кто будет управлять компанией?


«Нет времени для размышлений. Это не шутки, понимаешь меня?» - строго проговорила Лун Бин.


Ся Лэй вздохнул: «Хорошо, я буду ждать у себя в офисе твоих людей».


Не успел он договорить, как в офис вошла Лян Си-Яо с двумя большими сумками продуктов. Там были продукты: овощи, мясо и различные специи.


«Как дешево! Я хотела купить больше, но больше не могу унести. Я даже подумала о том, чтобы позвать тебя в супермаркет, чтобы помог мне донести больше продуктов», - довольно проговорила Лян Си-Яо.


«Зачем ты купила столько еды?»


«Я купила все это, чтобы ты приготовил», - улыбнулась Лян Си-Яо. «Моя отец и я любим, как ты готовишь. Пошли к нам сегодня и приготовь пир. Хи хи, у меня уже слюнки бегут, просто думая об этом ».


Ся Лэй криво усмехнулся: «Боюсь, что сегодня я не смогу. Лун Бин хочет, чтобы я срочно приехал в Цзин-Ду. Я хотел тебя попросить присмотреть за компанией, пока меня не будет».


«Что ты собираешься в Цзин-ду?»


«Ты знаешь о заказе на покупку Чи Цзин-Цю. Я думаю, что здесь что-то не чисто, поэтому я позвонил Лун Бин. Она сказала, что хочет, чтобы я лично передал ей информацию», - Ся Лей вкратце рассказал, что произошло.


Лян Си-Яо мрачно вздохнула: «Какая неудача. Я купила так много! Я умру, если мой папа заставит меня готовить!» - она сделала паузу, затем внезапно сказала: «Нет, нет. Я позвоню Цинь Сяню и верну ему товар».


Ся Лэй не знал, что и сказать.
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Глава 108



108. Цзин-Ду


Человека, который за Ся Лейем, звали Ке Цзе. Ему было лет 27-28, у него были густые брови и большие глаза. По одному его внешнему виду можно было сказать, что он был профессиональным солдатом или кем-то из спецназа, а не обычным человеком.


Ke Цзе сел в седан Hongqi и отвёз Ся Лейя прямо в аэропорт. Затем он полетел в Цзин-Ду вместе с Ся Лейем.


За всё это время Ке Цзе сказал Ся Лейю только три предложения. Ся Лэй.


Первое: Лун Бин послала меня.


Второе: Меня зовут Ке Цзе.


Третье: идём.


Сама Лун Бин была неприступной и напоминала ледяную глыбу. Даже люди, которые работали на нее, практически не заговаривали.


После того, как самолет взлетел, Ся Лей немного успокоился. Он не очень-то хотел так внезапно отправляться в Цзин-Ду, но решил воспользоваться возможностью повидаться со своей сестрой. В конце концов, не он платил за билет на самолёт. Он мог рассматривать это как бесплатную поездку.


«Э-э, мистер Ke ...» - Ся Лей попробовал заговорить: «Куда вы меня отвезёте?»


Ke Цзе взглянул на Ся Лэйя: «Я еще не получил инструкций. Полагаю, шеф Лун заберет вас в аэропорту».


«Шеф Лун?» - Ся Лей первый раз услышал, как кто-то так назвал Лун Бин, и он был удивлен: «Она ваш шеф?»


Ке Цзе нахмурился.


Ся Лэй добавил: «Поговорите со мной. Я не скажу ей об этом».


«Шеф Лун сказала мне, что вы будете спрашивать меня о том, чем она занимается. Она сказала мне помалкивать. Сейчас я выполняю ее приказ. Пожалуйста, не спрашивайте снова», - сказал Ке Цзе.


Потерпев неудачу, Ся Лей тоже замолчал и подумал про себя: «Поскольку она чей-то шеф, значит, ее звание, безусловно, довольно высоко. Раз она даже Цзян Жу-И сделала начальницей полиции. Да кто она вообще такая?»


На самом деле не трудно было догадаться, что обычного солдата называют шефом только в случае, как он достигнет определенного уровня в армии. Принимая во внимание возраст Лун Бин, она не могла иметь высокий статус в политических или правительственных кругах, так что оставались только военные. Ее характер и поведение были еще одним доказательством этого - она была профессиональным солдатом!


«Неужели она генерал или что-то в этом роде?» - подумав об этом, Ся Лей улыбнулся и покачал головой: «Бесполезно, я зря трачу время, пытаясь угадать, кто она. Лучше подумать о собственном товаре для Thunder Horse Manufacturing».


Ся Лей уже сто раз обо всём этом передумал, но нашёл несколько идей в своей голове. Изготовление тренажёров было неплохой идеей, но его было трудно продать. Изготовление шурупов, гаек и металлических компонентов не было бы выгодным, поскольку этот рынок уже был насыщен. Медицинское оборудование было бы ещё труднее продать, даже если бы он сделал большие скидки для больниц…


Какой бы ни была его идея, она была неосуществима.


Взгляд Ся Лэй опустился на телевизор в самолёт, где шла реклама.


Озеро в окружении зеленых гор, водоплавающие птицы, пролетающих над головой, и человека, греющего на доске для серфинга, свежий ветер и волны. Линия текста пробежала по изображению: автоматическая доска для серфинга Ke-Wen приносит вам больше радости в жизни – изготовлена The Northern Group.


Ся Лей был ошеломлен. С первого взгляда он узнал патент Лю Ин. Гу Кэ-Вэнь захватила её патент, а The Northern Group была конгломератом, принадлежащим клану Гу, и вторым по рыночной стоимости после Vientaine Group, клана Шеньту.


Если бы не жестокость Гу Кэ-Вэнь, Лю Ин не отправилась бы в Австралию, и у него было бы 20% акций Nice Moves Sports Equipment Company, с которых бы он получал прибыль от этой новинки. Однако Гу Кэ-Вэнь бессовестно вырвала всё это у него.


Реклама закончилась, и началась следующая, однако в голове Ся Лейя всё ещё мелькали изображения планов дизайна автоматической доски для серфинга, которые он видел. Каждая деталь, вплоть до пунктуации, поскольку его левый глаз записывал увиденное в мозг.


По правде сказать, Thunder Horse Manufacturing была способна производить такую же автоматическую доску для серфинга, но это было бы нарушением патентного права. Если бы The Northern Group решила подать в суд, то простой штраф вывел бы из строя еще многообещающее Thunder Horse Manufacturing. Вот почему Ся Лэй не посмел начать производство автоматической доски для серфинга, хотя это принесло бы ему большую прибыль.


Самолет приземлился в Международном аэропорту Цзин-Ду вечером. Ся Лэй последовала за Ке Цзе из зала прибытия и несколько минут подождал на дороге, прежде чем перед ним остановился немаркированный военный автомобиль. За рулём была Лун Бин.


Ке Цзе увидел её, но не приветствовал.


«Возвращайся в Хай-Чжу. У тебя здесь нет задач», - сказала Лун Бин.


«Да», - сказав это, Ке Цзе повернулся и направился обратно в вестибюль аэропорта.


Ся Лэй открыл дверь и сел на пассажирское сиденье со словами: «Ты же могла передать информацию через него, зачем ты вызвала меня?»


Лун Бин взглянула на Ся Лэйя: «Есть две причины. Первая причина - кое-то хочет тебя видеть; вторая- я хочу, чтобы ты помог мне кое в чём».


Ся Лэй сделала паузу: «Это значит ... Мой вопрос был не самым важным?»


Лун Бин равнодушно ответила: «Пока не ясно. Дай мне информацию, и я скажу тебе после того, как эксперты проанализируют её. Кроме того, я приставила кое-кого к Чи Цзин-Цю. Я сообщу тебе, как только что-нибудь появится».


«Вот как, - сказал Ся Лэй, - Кто хочет меня видеть? И в чём я должен тебе помочь?»


«Сейчас не время говорить об этом, сначала пошли ко мне», - сказала Лун Бин.


«К тебе?» - Ся Лей не ожидал такого поворота событий.


Лун Бин нажала на газ. Очевидно, она не собиралась отвечать на этот вопрос.


Снаружи автомобиля повсюду были высотные здания и плотное движение на дороге. Цзин-Ду был гораздо более деловым городом, чем Хай-Жу, так что Ся Лей какое-то время ему было всё любопытно. Тем не менее, пейзаж, казалось, состоял исключительно из высотных зданий, и спустя несколько минут он наскучил Ся Лейю. Ему было так скучно, что он достал свой телефон и хотел было позвонить Ся Сюэ, но потом подумал, что она все еще может быть на занятиях, и просто написал её сообщение. «Сюэ, я в Цзин-ду. Я буду у Лун Бин. Позвони мне, когда будешь не занята, и проведи мне экскурсию по Цзин-Ду».


Поскольку он был в Цзин-Ду, он должен был встретиться со своей сестрой.


«Ты пишешь Ся Сюэ?» - вдруг спросила Лун Бин.


«Я хочу встретиться с ней», - сказал Ся Лэй.


«Ты первый раз здесь? Что скажешь?»


«На дороге пробки, а воздух плохой», - сказал Ся Лэй.


«Ха-ха ...» - Лун Бин вдруг рассмеялась.


«Что ты смеешься?»


«Ничего», - улыбка Лун Бин исчезла, и она снова успокоилась.


Ся Лэй посмотрел на нее: «Ты очень красивая, когда улыбаешься. Почему ты всегда такая серьёзная?»


Лун Бин взглянула на Ся Лэй: «Кто-то сказал мне вчера то же самое».


«Да? И кто же?» - рассмеялся Ся Лэй.


«Один из иностранных руководителей. Очень молодой, красивый, страшно высокообразованный», - сказала Лун Бин.


«Хе-хе», - Ся Лэй рассмеялся: «Раз он так сказал, видно, ты ему понравилась. А ты что?»


Лун Бин снова посмотрела на него: «Ты имеешь в виду … интерес мужчины к женщине?»


Ся Лей тогда понял, что он только что сказал, и неловко рассмеялся: «Не впутывай меня в это. Мы с тобой друзья, поэтому я говорю для твоего же блага».


Лун Бин отвернулась и сказала: «Хочешь знать, что я сделала?»


«Конечно, что?»


«Я ударила его, и он не мог подняться с пола минут 5».


Ся Лэй не знал, что и сказать.


Ее красота и сексуальность были бесспорными, но как она выйдет замуж, если продолжит в том же духе? Ся Лэй беспокоился за нее.


Внезапно телефон Ся Лейя издал звук о приёме текстового сообщения.


Ся Сюэ ответила: «Я так соскучилась, старший брат! Я знаю, где живёт Лун Бин. Завтра выходные, поэтому я приеду, и мы с тобой погуляем».


Ся Лей ответил ей: «Ладно, увидимся завтра».


Через полчаса Лун Бин въехала в очень скромный район. Там не было высотных кондоминиумов, а все дома были не более 5 этажей. Сами дома тоже не выглядели современными, а напоминали дома, построенные в 40-50х годах. У каждого дома был небольшой сад спереди, это выглядело очень элегантно. Этот район напоминал небольшую закрытую деревню.


Ся Лэй подумал: «Подобный район и такой дом ... Даже те, у кого есть деньги, вероятно, не смогут его купить, да?»


Они прошли по маленькой дороге, затененной деревьями, и по дороге встретились с несколько пожилых людей. Все они здоровались с Лун Бин, искоса глядя на Ся Лейя.


Когда они добрались до ворот дома с номером 17, Лун Бин сказала: «Мы пришли, это мой дом».


Это был двухэтажный дом из красного кирпича. В маленьком саду росло много роз разного цвета.


«Кажется, ты любишь розы», - улыбнулся Ся Лей. «Кто бы мог подумать, что ты такая романтичная».


Лун Бин посмотрела на Ся Лэйя: «Они посажены моей матерью».


«Твоя мать ... она живет здесь?» - Ся Лей тут же смутился. Если бы он знал, он бы не стал приходить в дом Лун Бин.


Лун Бин немного помолчала, а потом ответила грустным тоном: «Она умерла вслед за моим отцом».


«Мне очень жаль, - сказал Ся Лэй, - я не знал ...»


«Все нормально, пошли», - сказав это, Лун Бин направилась к двери.


Ся Лей последовал за ней.


В это время из соседней двери вышел старик, держа птичью клетку. Он улыбнулся, увидев Лун Бин и Ся Лэйя, и сказал с акцентом: «Молодая леди, это, должно быть, твой парень? Первый раз его вижу. Приходите ко мне на обед. Я приготовлю вам что-нибудь вкусное».


Лун Бин посмотрела на старика: «Дядя Чен, он мой коллега, а не парень».


Ся Лэй улыбнулся и смущённо кивнул старику в знак приветствия. Однако, прежде чем он успел что-либо сказать, Лун Бин потащила его в дверь.


Старик по имени Чэнь потер лысину и усмехнулся: «Это первый раз, когда я вижу, как она привела мужчину домой. Коллега? Ха, я тебе не верю».
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Глава 109



109 Консультант таинственного отдела


Обстановка в доме Лун Бин была простой и выглядела довольно старомодной, что навивало ностальгию. Ся Лэй показалось, будто он попал в старую мелодраму.


«Это вещи моих родителей. Я не прикасалась к ним годами», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй заметил семейную фотографию в тумбочке телевизора. На ней были мужчина и женщина, а между ними стояла пухленькая девочка. Пухленькой девочкой, определённо, была Лун Бин.


Ся Лэй подумал: «Лун Бин на вид лет 25, а девочке на вот лет 5. Тогда ее родители были живы, но за последние 20 лет не было никаких войн. Как ее родители погибли? Они тоже были какими-то шпионами?»


Он хотел спросить, но не сделал этого.


«Пойду приготовлю тебе комнату для гостей, - сказала Лун Бин. – А ты приготовь поесть».


«А?» - Ся Лей не ожидал, что его запрягут готовить при первом визите к Лун Бин.


Лун Бин похлопала его по плечу: «Ты же отлично готовишь. Позже придёт гость, это совпадение, но твои кулинарные таланты пригодятся».


«Гость, о котором ты говоришь, хочет встретиться со мной? – поинтересовался Ся Лей. – Можешь сказать мне, кто он?»


«Нет. Иди, готовь. В холодильнике есть мясо и овощи», - сказав это, Лун Бин повернулась и направился наверх.


Ся Лэй мрачно пожал плечами и направился к кухне, ворча про себя: «За кого она меня принимает? Я ей что в повара нанимался или в прислугу?»


Ся Лей ушёл на кухню. Подготовив комнату, Лун Бин вернулась в гостиную и просмотрела информацию, которую Чи Цзин-Цю дала Ся Лэйю. Она сделала несколько снимков, куда-то позвонила и кому-то отправила информацию. Когда ей было больше нечего делать, она включила телевизор и стала смотреть, совершенно не собираясь помогать Ся Лейю в готовке.


Само собой разумеется, что Лун Бин Ся Лэйю ещё больше показалась на гордую и независимую королеву.


Через час Ся Лей приготовил несколько блюд; мато тофу, говядина и перец, жареные кусочки мяса, свинина в ферментированном соевом соусе и томатный яичный суп. Эти блюда были приготовлены в стиле Сычуань, а не в северном стиле. Он специально приготовил их, потому что он просто сидела и смотрела телевизор, не помогая ему!


Не успел Ся Лей поставить на стол последнее блюдо, томатный яичный суп, как раздался звонок в дверь.


Лун Бин встала и открыла дверь, а затем в комнату вошёл старик. Глядя на него, Ся Лей вспомнил о Золотом Льве Се Сюне * из мифического телесериала, поскольку его брови точно также были приподняты вверх, как будто он был разгневан. Единственное, чем они отличались от Се Сюня, так это тем, что были не золотого цвета.


Ся Лэй уже несколько месяцев был учеников Лян Чжэн-Чуна и достиг определенного уровня в обучении и практике Вин Чунь, поэтому он сразу почувствовал, что этот старик был как-то связан с боевыми искусствами. У этого старика была такая же аура - мастера боевых искусств, как и у Лян Чжэн-Чуня!


Кто же он такой?


Ся Лэй невольно пытался угадать личность старика и немного занервничал.


«Это и есть г-н Ся Лей, о котором ты так много говоришь?»- сказал старик, как только увидел Ся Лейя.


Он не отличался особой вежливостью, так что можно было сказать, что этот старик был «своим» человеком.


Лун Бин, казалось, уважала этого старика и тут же кивнула в ответ: «Мм, да. Он - Ся Лэй, о котором я тебе рассказывала», - затем она махнула рукой Ся Лейю, чтобы он подошёл к ней, и сказала: «Это Ши Бо-Жень или просто старейшина Ши».


Сяй Лэй поспешно снял фартук, подошёл и вежливо поздоровался: «Здравствуйте, старейшина Ши», - он подошел к Ши Бо-Жэню и поздоровался с ним обеими руками.


Лун Бин в глазах Ся Лейя уже была богоподобным существом, но этот Ши Бо-Жень казался явно более важным, чем она. Ему следовало быть очень почтительным при общении с такими крупными рыбами, как он.


«Неплохо», - Ши Бо-Жень кивнул и вытянул правую руку, поздороваться с Ся Лейем.


Ся Лэй улыбнулся: «Старейшина Ши, я приготовил для вас несколько блюд, поэтому давайте отведаем их вместе».


Ши Бо-Жень не сдвинулся с места, а внезапно сильно сжал правую руку.


От руки Ши Бо-Женя исходила великая сила. Ся Лей почувствовал, что рука Ши Бо-Женя словно превратилась в тиски! Он инстинктивно отреагировал, и его правая рука тоже стала прикладывать больше силы, чтобы сопротивляться Ши Бо-Женю. Вены налились кровью на руках обоих мужчин, и можно было услышать звук хруста костей.


«Ах! У этого малыша большой потенциал», - сказав это, Ши Бо-Жень внезапно опустил левую руку на плечи Ся Лейя.


Ся Лэй поднял левую руку и использовал внешнюю сторону локтя, чтобы заблокировать атаку Ши Бо-Женя. Локоть был одним из самых тяжелых мест человеческого тела. Пальцы Ши Бо-Женя ударились о локоть, и раздался хруст.


В глазах Ши Бо-Женя вспыхнула неожиданность. Он внезапно поднял ногу, направив колена в живот Ся Лэйя.


Ся Лэй переместил верхнюю часть тела вперед и левую руку вниз, снова закрывшись локтем. Жесткий локоть и жесткое колено столкнулись, издавая приглушённый удар.


Лун Бин удивленно взглянула на Ся Лэй. Как он стал таким сильным за то время, пока она его не видела?


«Хороший, мальчик! Твой Вин Чунь не плох!» - усмехнулся Ши Бо-Жень. «Откуда ты знаешь Вин Чунь, малыш?»


«Мой мастер - Лян Чжэн-Чун», - сказал Ся Лэй.


«Лян Чжэн-Чун?» - Ши Бо-Жень попытался вспомнить имя и сказал: «Я слышал о нём. Он является потомком основателя Вин Чунь, Ян Ен-Чунь. Я слышал о нем много лет назад, но никогда не встречал его».


«У моего Мастера есть школа в городе Хай-Чжу. Он сохраняет низкий статус и живет просто», - сказал Ся Лэй.


Ши Бо-Жень пристально взглянул на Ся Лейя и спросил: «Сколько ты изучаешь Вин-Чунь?»


Ся Лэй хотел было сказать, что тренировался несколько месяцев, но почувствовал, что этого не следовало говорит, поэтому он сказал: «Я уже какое-то время практиковал Вин Чунь».


На лице Ши Бо-Женя появилась легкая морщинка. Он был не доволен ответом Ся Лэйя.


Лун Бин перебила его: «Может, хватит уже сражаться и болтать. Когда мы будем есть? Босс Ши, тебе лучше проверить кулинарные навыки Ся Лэйя, а не его Вин Чунь. Его кулинарные навыки, определённо, лучше».


«Да? Тогда я должен попробовать», - Ши Бо-Жень от души рассмеялся: «Давайте есть».


Ся Лэй тихо вздохнул с облегчением, подумав о том, что Лун Бин только что назвала его Боссом Ши. Очевидно, что он и правда был её боссом. Лун Бин и так произвела на него впечатления, а этот старик! На кого же они всё0таки работают?


Он хотел задать этот вопрос, но не осмелился. Личность некоторых людей была секретом государственной важности, разве обычный гражданский имел доступ к таким секретам?


Ши Бо-Жен попробовал несколько блюд: «Я никогда не пробовал такой вкусной сычуаньской кухни. Очень вкусно».


Лун Бин улыбнулась и сказала: «Разве я когда-нибудь врала тебе? Он и правда невероятно готовит!»


Ся Лэй слегка пнул Лун Бин под столом и подмигнул ей.


Ся Лэй хотел сказать ей, чтобы она не слишком нахваливала его, поскольку его это смущало. Но Лун Бин, казалось, поняла это совсем иначе, и её щёки покраснели. На что он намекал?


«Эй ...» - на губах Ши Бо-Женя появилась странная улыбка: «Вы двое ждёте, пока я уйду, чтобы вы сделали это?»


Ся Лэй сразу же почувствовал себя неловко.


Лицо Лун Бин стало ещё краснее, и она снова сердито посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лейю было странно видеть, что Лун Бин демонстрировала такую невинную застенчивость. Ся Лей нашёл, что это очень мило, и его сердце стало биться быстрее. Однако внезапно его левый глаз дрогнул, и Лун Бин, сидевшая напротив него, предстала перед ним без одежды. Ее белоснежная шея, гордые, полные и пухлые вершины, бледные, как прекрасный нефрит. И естественные драгоценности, венчающие снежные вершины ...


Хорошо, что нижняя часть его тела была закрыта столом. Ся Лей тут же перевёл взгляд с Лун Бин, но он всё равно чувствовал, как его паху прилила кровь. Материал его брюк еле мог сдержать напряжение.


Он совсем и не думал использовать своё рентгеновское зрение на Лун Бин, поэтому совсем не понимал, как это произошло.


Хорошо, что об это не знали ни Лун Бин, ни Ши Бо-Жень.


Выпив и пообедав, Лун Бин пошла мыть посуду, а Ши Бо-Жень позвал Ся Лэйя в гостиную, чтобы поболтать.


«Малыш Ся», - немного более вежливо проговорил Ши Бо-Жень. «Я скажу, зачем я пришёл. Я не люблю ходить вокруг да около».


Ся Лэй кивнул: «Да, я тоже не люблю ходить вокруг да около, поэтому, пожалуйста, продолжайте старейшина Ши».


«Хорошо, я скажу это, - сказал Ши Бо-Жень, - я попросил Лун Бин собрать информацию о тебе. Ты меня очень заинтересовал».


Ся Лэй спрашивал об этом Лун Бин, но она ему ничего не сказала, а теперь Ши Бо-Жень сам признался в этом. Ся Лей не был удивлён тому, что получил ответ на свой вопрос.


«Ты очень осторожный и обладаешь отличными навыками в боевом искусстве. Я слышал, ты тоже знаешь несколько иностранных языков», - Ши Бо-Жень покачал головой и криво улыбнулся: «Ты очень талантлив. Ты проверял свой IQ?»


Ся Лэй покачал головой: «Нет».


«А стоило бы. Я думаю, что он будет довольно высоким», - сказал Ши Бо-Жень.


Ся Лэй хорошо знал, как он стал настолько «талантливым». Это было не из-за его интеллекта, а благодаря особо способности его левого глаза. Однако он не мог сказать об этом Ши Бо-Женю.


Немного помолчав, Ши Бо-Жень наконец сказал, почему он пришел: «Это так. Ты редкий талант. Я хочу, чтобы ты присоединился к нашему отделу, работая на нашу страну. Что скажешь?»


Лун Бин помыла посуду и вышла из кухни, когда Ши Бо-Жень сказал это. Она пристально взглянула на него, потому что знала, зачем пришёл Ши Бо-Жень.


У Ся Лэйя уже был ответ, но всё равно сделал вид, что подумал: «Извините, старейшина Ши. У меня есть собственная компания с более чем сотней человек, которые зависят от меня. Я не могу отказаться от них. Я ценю ваше доброе предложение, старейшина Ши. Если в будущем мне представится такой шанс, я обязательно присоединяюсь к вашему отделу и буду работать над величием нации».


Ши Бо-Жень нахмурился.


Лун Бин улыбнулась: «Босс Ши, я же говорила, что он ещё тот упрямец и не согласиться заниматься нашей работой, но ты мне не поверила. Сейчас ты мне веришь?»


«А ты не передумаешь?» - снова спросил Ши Бо-Жень.


Ся Лей повторил: «Старейшина Ши, я уже подумал об этом, я ...»


Ши Бо-Жень перебил Ся Лэйя: «Ладно, я не буду заставлять тебя, но в следующий раз я не приму отказа».


«Что?» - Ся Лэй почувствовала головную боль.


«Будь нашим консультантом, - сказал Ши Бо-Жень, - мы не требуем от тебя участия во всех наших миссиях, но ты должен действовать в тех областях, в которых нам нужна твоя помощь».


«Какая именно помощь вам нужна?» - спросил Ся Лей.


«Как в прошлый раз, когда ты помог девушке по имени Цзян Жу-И найти убийц профессора археологии. В подобных случаях нам очень пригодится твоя помощь. Кроме того, ты можешь нам сделать некоторые модификации оружия», - сказал Ши Бо-Жень.


«Конечно, я буду вашим консультантом», - согласился Ся Лэй.


Что за человек был этот Ши Бо-Жень? Хотя предложение стать консультантом было не официальным, у него сложилось о нём хорошее впечатление, раз он предложил ему это. Возможно, кто-то мечтал об этом, но у них не было шанса, поэтому он не мог ответить злом на добро и отказаться от этого предложения.


«Хорошо, мы согласны», - Ши Бо-Жень встал и собирался уходить.


Ся Лэй встал, чтобы проводить его: «Берегите себя, старейшина Ши».


Ши Бо-Жень, казалось, что-то вспомнил и оглянулся, сказав: «У меня нет для тебя зарплаты. Какие-нибудь проблемы с этим?»


Ся Лэй улыбнулся: «Нет проблем».


«Хорошо, вы, дети, поиграйте друг с другом. Не нужно провожать меня».


Ся Лэй и Лун Бин молчали.


Ши Бо-Жень открыл дверь и вышел, оставив двух молодых людей в полном смущении.
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Глава 110



110. Бюро 101


После того. Как Ши Бо-Жень ушёл, Ся Лэй немного расслабился.


Лун Бин повернулась и озадаченно взглянула на Ся Лейя: «Когда мы впервые встретились, ты не мог даже ударить меня, а теперь так запросто обменялся ударами с Боссом Ши. Я знаю, что ты изучаешь Вин Чунь, но как ты смог так быстро достичь такого уровня? Как?»


Ся Лэй вытащил обе руки и пристально взглянул на неё: «Хотел бы я знать, как. У меня 2 руки, одна голова, я обычный человек. Но Босс Ши сказал, что, возможно, это потому, что мой IQ очень высок».


Лун Бин нахмурилась: «Леонардо да Винчи был признан человеком с самым высоким интеллектом в мире, но даже он не мог изучать всё так же быстро, как и ты. Хочешь сказать, что у тебя IQ выше, чем у Леонардо да Винчи?»


Ся Лэй сменил тему: «Давай лучше поговорим о твоём отделе. Раньше ты не могла мне рассказать об этом, но теперь я консультант, так что я, считай, один из вас, ребята. Но как я могу считаться вашим сотрудником, если не знаю даже, как называется наш отдел?»


Лун Бин немного помолчала, а затем сказала: «Бюро 101».


«Бюро 101?» - Ся Лей никогда не слышала об этом. Странное название.


«Национальный день - в октябре. Бюро 101 берет свое название из этой благоприятной даты. Его миссия состоит в том, чтобы защищать страну - безопасность, антитеррористические операции, операции по борьбе с шпионажем, сбор разведывательных данных, действия по борьбе с разведкой и т. д. Если какой-либо человек представляет потенциальную угрозу, мы будем отслеживать его и оценим уровень угрозы. Когда человек достигнет определенного уровня, мы примем меры и устраним цель, независимо от того, кто это человек, и какой стране он принадлежит. Мы называемся – устранители. Короче говоря, мы защищаем эту страну круглосуточно. Любой, кто действует в подполье, является нашим врагом. Наша задача - выявить врага и устранить врага», - сказала Лун Бин.


Выражение Ся Лейя стало серьезным; он почувствовал себя под большим давлением.


Лун Бин ухмыльнулась: «Что, испугался?»


Ся Лэй криво усмехнулся: «Я обычный парень. Босс Ши внезапно превратил меня в консультанта такого отдела ... Я не думаю, что я гожусь для этого».


«Не волнуйся, в большинстве случаев нам не понадобиться твоя помощь. Но если мы вызовем тебя, ты будешь под надёжной защитой», - сказала Лун Бин.


«Китай настолько велик, и талант можно найти повсюду. Почему вы выбрали меня?»


«В Китае действительно много талантов, но такого, как ты, мы раньше не встречали. Это доказывает, что твоё зрение выходит за рамки обычного человека. После того, как ты нашёл доказательства в пылесосе и помог Цзян Жу-И раскрыть то дело. Полицейские техники прочесали всё место преступления до того, как ты пришёл туда, так что это показывает, что у тебя не только хорошее зрение, но и дотошный ум. Кроме того, ты также знаешь несколько иностранных языков. Ты можешь разговаривать с иностранцами и даже переводить технические иностранные документы. Только этот навык оставляет большинство людей позади тебя. Самое главное, ты можешь вытачивать высокоточные детали и ремонтировать важные прецизионные инструменты, которые могут решить множество сложных проблем для нас. Примером могут служить высокоточные детали, которые ты выточил для China Industrial Group. Итак, скажите мне, может ли Босс Ши позволить такому таланту ускользнуть у него из-под носа?»


«Итак, ты лично собрала на меня эту информацию, чтобы сделать меня вашим консультантом?»


«Это было намерение Босса Ши. Его слово - закон, а я выполняю его приказы», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй пожал плечами: «Ладно. После того, как я встретил себя в Макао, со мной происходит всякая чертовщина. Видимо, от судьбы не уйдёшь. У меня будет какой-нибудь документ, удостоверяющий личность?»


Лун Бин покачала головой: «Нет, тебе не положено».


«Тогда какой я консультант без документов?»


«Ты хочешь какой-то внушительный документ, чтобы вытаскивать его, когда попадёшь в неприятности и запугивать людей, не так ли?» - спросила Лун Бин.


Ся Лэй безмолвно взглянул на нее. Он уже думал об этом раньше. Если бы у него были документы из Бюро 101, Сюй Чжэн-Вэнь не посмел бы так разговаривать с ним, не так ли?


«Это глупо. Если кто-то увидит твой документ, произойдёт утечка информации. Ты станешь мишенью».


Сяй Ли слушал и понимал, что она узнала это на личном опыте.


«Кроме того, ты очень важен для нас. Мы не собираемся тебя просто так вовлекать в наши миссии. Это ради твоей же безопасности. Не рассказывай никому о том, что произошло сегодня вечером. Ты же понимаешь, что я имею в виду?»


Ся Лэй кивнул: «Хорошо, я запомню».


«Пойдём, я покажу тебе комнату. Скажи, если тебе что-нибудь понадобиться. Чувствуй себя как дома», - Лун Бин похлопала Ся Лейя по плечу и направилась к лестнице.


Разговор был окончен. Ся Лэй последовал за ней, и его взгляд невольно опустился на её обтянутую в джинсы задницу и пару красивых ног. То, что он видел за обеденным столом, снова всплыло у него в голове. Эти твердые, снежные вершины, эти яркие, изящные драгоценные камни ...


Ся Лэй отвернулся и уставился на потолок над головой. Он знал, что если бы он этого не сделал, он определенно бы увидел бы обнаженную задницу Лун Бин.


Небеса дали ему необыкновенную способность, но у него не было девушки. Он знал, что чем больше он будет смотреть на неё, тем лучше.


На втором этаже был большой люкс с тремя спальнями, кабинет и домашний тренажерный зал. Тренажерный зал фактически был преобразован из гостиной, и там было размещено несколько предметов спортивного инвентаря, таких как беговая дорожка и велотренажер.


Лун Бин привела Ся Лэйя в одну из спален и сказала ему несколько слов, а потом ушла.


Спальня была просто обставлена - кровать, шкаф, письменный стол и деревянный стул. Ся Лэй лёг на кровать и погрузился в свои мысли.


«Так или иначе, я стал консультантом Бюро 101. Без документов, без зарплаты ... Что мне с этого?»- Ся Лей с горечью улыбнулась этой мысли.


Цена, которую он заплатил, была невообразимой, но возврата не было - это было бессмысленно. Даже если ты патриот, тебе всё равно нужно есть, не так ли?


«Ладно… не всё меряется деньгами. Кто такой Ши Бо-Жень? Я сделаю для него работу, а он может получить мне заказ на покупку или помочь где-нибудь. Это тоже очень ценно. Другие люди и мечтать не смеют, чтобы познакомиться с такой крупной рыбой, как Ши Бо-Жень. А Ши Бо-Жень – определённо крупная рыба. Знакомство с ним – большая удача», - Ся Лей тут же сообразил.


В этот момент из-за двери послышалась ритмичная музыка.


«Почему в такое время играет музыка?» - Ся Лейю стало интересно, поэтому он вышел из постели, открыл дверь и вышел.


Музыка доносилась из домашнего тренажерного зала. Лун Бин делала приседания в одном из тренажёров.


На ней было спортивное бикини; обтягивающие кожу шорты и плотно прилегающий бра, обнажающий верхнюю часть. Её кожа блестела от пота а ткань местами была мокрой. Черный эластичный материал изначально был очень тонким, а, намокнув, стал ещё сильнее облегать кожу. Она выглядела так, от чего могла пойти кровь из носа.


На сей раз глаз Ся Лэйя не дрогнул. То, как она выглядела сейчас, мало чем отличалось от того, если бы она была голой.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Тренируешься?»


Задавать очевидные вопросы иногда было хорошим способом разрядить обстановку.


Лун Бин встала с тренажера. Она мельком взглянула на Ся Лэйя, а затем снова отступила назад. Ее ноги были привязаны к оборудованию для упражнений, так что движения были ограничены. Из-за этих движений форма того самого места стала еще более четко очерченной.


Пресвятые угодники!


Дыхание Ся Лэйя сбилось, а соблазнительное зрелище замедлило его мозговые функции. Ему было трудно не думать о ее теле.


В этот момент Лун Бин внезапно поднялась, держа оружие в руке. Этому не предшествовало никакое предупреждение. Она без колебаний нажала на спусковой крючок.


У Ся Лэйя не было ни единого шансов на реакции. Выстрел раздался, как только он увидел пистолет.


У пушки был глушитель, поэтому выстрела практически не было слышно, но удар был огромен. Ся Лейя отбросило назад из-за выстрела. Сильная боль лишила его дыхания, и он ужасно посмотрел на грудь, ища рану. Однако его грудь была целой, крови не было. Материал его одежды был просто разорван. Затем Ся Лей заметил резиновую пулю на полу рядом с собой.


Ложная тревога.


Ся Лей действительно думал, что ему конец, когда пуля коснулась его. Он поклялся себе, что никогда больше не хочет так себя чувствовать.


Лун Бин вышла из тренажёра, держа пистолет в руках. Она неторопливо подошла к Ся Лейю и посмотрела на него сверху вниз.


Ся Лэй затаил дыхание, посмотрел неё в недоумении и спросил: «Что ты, чёрт возьми, делаешь?»


«У меня отличная фигура, не так ли?» - равнодушно спросила Лун Бин.


Ся Лэй завис. Что она имела в виду?


Лун Бин продолжила: «Запомни: чем красивее женщина, тем опаснее она. Когда ты в следующий раз встретишь красивую, незнакомую женщину, которая попытается соблазнить тебя, ты не должен думать о её теле. Ты должен думать о том, где она прячет оружие, чтобы убить тебя».


Ся Лэй не знал, что и сказать.


«Это только первый урок, - сказала Лун Бин, - стать консультантом Бюро 101 - дело не простое. Я научу тебя всему, когда я буду тренировать тебя. Ты должен быть готов ко всему».


Ся Лей лежал на полу, глядя на девушку с красивыми формами. Его разум был в беспорядке. То, что она сказала, казалось легким, но это было бы очень трудно сделать.


Лун Бин, казалось, заметила, куда смотрел Ся Лей. Она тут же нахмурилась, и рука, в которой она держала пистолет, опустилась в нижнюю часть живота Ся Лэйя.


Удар!


Ся Лей закричал ...
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Глава 111



111. Подавленный гнев


На следующий день Лун Бин отправилась заниматься информацией, которую Ся Лей ей передал, а Ся Лей пошёл гулять по Цзин-Ду вместе с Ся Сюэ. Сначала они отправились в Великую китайскую стену, а затем в Запретный Город.


«Большой брат, это престол императора. Великолепно, не так ли?» - Ся Сюэ указала на трон во Дворце Небесной Чистоты.


Ся Лэй посмотрел на него и засмеялся: «Это просто деревянный стул. Не такой удобный, как диван».


«Это символ власти императора! Более 600 лет династий Мин и Цин, бесчисленные люди потеряли головы и пролили реки крови, чтобы сесть в это кресло!» - Ся Сюэ выглядела так, как будто она собиралась дать Ся Лэйю лекцию по истории.


Как ни странно, Ся Лей вдруг подумал о компасе, который он отремонтировал.


Этот компас был артефактом времен Юнлэ, предметом того же времени, что и Запретный город.


«Запретный город был построен Чжу Ди, императором династии Мин. На компасе также было выгравировано имя Юнлэ. Основываясь на технологиях и производственных возможностях того времени, мастер, очевидно, делал его для кого-то с полномочиями императорского звания. Если бы этот компас был разработан лично для Чжу Ди, то для чего он его использовал?» - мысли о компасе мгновенно появились в сознании Ся Лэйя, и он позволил своему воображению бродить.


«Я отойду в туалет. Подожди меня здесь, хорошо?» - сказала Ся Сюэ.


«Да, иди», - Ся Лэй кивнул и посмотрел ей в след. Он все еще думал о компасе, его мысли подпитывались простым любопытством. С тех пор, как он его отремонтировал, и его забрала Лун Бин, он больше не видел компас и ни с кем о нём не разговаривал.


Казалось, что Чжу Ди был тем, кто знал о компасе. Ся Лэй не мог решить эту головоломку, сколько бы он об этом ни думал.


Внезапно зазвонил его телефон. Это была Чи Цзи-Цю.


Ся Лэй вышел со Дворца Небесной Чистоты и ответил: «Что случилось, Цзин-Цю?»


«Ты подумал о работе?» - заговорила Чи Цзин-Цю. «Мой клиент теряет терпение. Что не так? Слишком мало денег или что?»


Когда Ся Лэй увидел, что звонок был от неё, он тут же догадался, что она скажет. «Твой клиент спешит? К сожалению, я был занят в последнее время. Ты же сама знаешь, моя компания только начала работу, а супермаркет только открылся… Может, ты поищешь помощи у кого-то ещё?»


«Ся Лэй!» - Чи Цзин-Цю рассердилась: «Пришла бы я к тебе, если бы другой человек мог это сделать?»


Ся Лей рассмеялся: «Тогда почему он теряет терпение? Пусть он подождет еще немного. Мы поговорим, когда я закончу со своими делами».


«Ты ...» - Чи Цзин-Цю внезапно переменила тон, её голос стал приторно сладким: «Послушай, Лей, дорогой мой Лей, пожалуйста, помоги мне. Мы же с тобой учились вместе. Помоги мне в этот раз, пожалуйста».


«Конечно, я помогу, разве я сказал, что отказываюсь? Я бы давно отказался от этого предложения, если бы не собирался помогать», - сказал Ся Лэй.


«Тогда скажите мне, что я должна сделать, чтобы ты помог мне».


«На самом деле…»


Не успел Ся Лей сказать что-либо, как Чи Цзин-Цю перебила его: «Ты хочешь, чтобы я переспала с тобой? Нет проблем. Сегодня вечером я приду к тебе, и мы поскрипим на твоей кровати. Я сделаю всё, что ты захочешь, я буду относиться к тебе как к богу. Тебе бы это понравилось?»


Только такая женщина, как Чи Цзин-Цю, могла сказать что-то подобное.


Похоже, она не шутила. Она бы сделала это вне всяких сомнений. Ся Лей не посмел бы согласиться на что-то подобное.


«Ну что? Просто скажи, что ты хочешь, я всё сделаю. Хочешь поиграть с моим телом?» - Чи Цзин-Цю говорила это таким голосом, что у Ся Лейя кости плавились.


«Не шути так, я сейчас в Цзин-ду. Поговорим, когда я вернусь», - Ся Лей не мог больше терпеть её поддразнивания.


«Ты в Цзин-Ду? Что ты там делаешь?» - тон её голоса тут же изменился.


«Ну я приехал по делам с China Industrial Group. У меня ведь большой заказ от них», - сказал Ся Лэй.


«Понятно ... Хорошо, поговорим, когда ты вернёшься. Но я ведь сделала заказ раньше, чем China Industrial Group, поэтому сначала ты должен выполнить мой», - сказала Чи Цзин Цю.


Ся Лей рассмеялся: «Да, да, я закончу твою работу в первую очередь. Ладно, всё, мне пора. Я позвоню позже».


Ся Лэй повесил трубку, прежде чем Чи Цзин-Цю успела сказать что-либо ещё.


Голос Чи Цин-Цю продолжал звенеть в голове Ся Лэйя, даже после того, как он повесил трубку. Он подумал о том, о чём они говорили. В его голове появились сомнения: «Реакция Цзи Цзин-Цю была вполне нормальной. Значит ли это, что она не боится, что я узнаю, для чего эти детали? Может, это обычная сделка, а я слишком параноик? Какова роль Гу Кэ-Вэнь во всем этом?»


В его голове было множество вопросов, а ответ на них было.


«Старший брат», - голос Ся Сюэ вернул его в реальность.


Ся Лэй поднял голову, увидел Ся Сюэ и замерз.


На щеке Ся Сюэ была красная пощечина, а глаза были влажными от слёз.


«Вернемся, Старший Брат. Тут нет больше ничего интересного», - СЯ Сюэ пристально посмотрела на Ся Лейя и попросила его уйти отсюда.


Ся Лэй взорвался: «Откуда у тебя эта пощёчина на лице? Кто тебя ударил? Расскажи мне. Что происходит?»


«Нет, нет ... ничего», - нервно проговорила Ся Сюэ: «Не спрашивай, просто давай уйдём».


Ся Лэй сдержал свой гнев: «Скажи мне. Все в порядке, я просто хочу знать, что случилось.


«Просто сейчас ... Уууу ...», - казалось, Ся Сюэ вспомнила что-то унизительное, и слёзы покатились у неё из глаз.


В этот момент подошли трое 18, 19-летние девушек и четверо молодых парней в возрасте 20 лет. Одна из девушек вдруг указала на Ся Сюэ и сказала: «Она там! Эта маленькая шлюха!»


Ся Лэй посмотрел туда, откуда шёл голос. Три девочки были неприлично одеты и густо накрашены. Они явно были хулиганками. Четверо молодых парней также были неприлично одеты, у всех были татуировки и пирсинг. Когда Ся Лей увидел их, он, казалось, всё понял, и его лицо стало мрачным.


Ся Сюэ схватила руку Ся Лэйя в испуге. «Старший брат, мы, мы должны уходить», - встревожено сказала она.


Ся Лэй не двигался. «Уходить? Почему это? Это они ударили тебя?»


«Старший брат, пойдем. Я умоляю тебя ...», - казалось, Ся Сюэ вот-вот снова заплачет.


Ся Лей все еще не сдвинулся с места. Гнев в его сердце разгорелся ещё сильнее.


Семь юношей подошли и окружили Ся Лэй и Ся Сюэ в мгновение ока.


Девушка со смоки айс указала на Ся Сюэ и выругалась: «Черт, ты, маленькая шлюха, что ты сказала? Не вежливые? Сейчас я научу тебя вежливости!»


Ся Сюэ спряталась за Ся Лэйем, дрожа от страха.


Ся Лэй сказал: «Что происходит? Кого это ты назвала «маленькой шлюхой»? Тебе надо вымыть рот с мылом».


Девушка со смоки айи, похоже, не ожидала, что Ся Лэй вмешается. Она рассмеялась от гнева: «Ха! Значит, ты нашла себе защитничка? О нет, что мне делать? Я так напугана!»


«Ха-ха-ха ...»- засмеялись четверо молодых парней.


«Хи хи хи» - рассмеялись 2 другие хулиганки.


Их смех был полон насмешек и презрения. Взгляд Ся Лэйя стал ледяным.


Девушка со смоки айс указала на Ся Сюэ и злобно проговорила: «Черт. Да как это тебя вообще касается, если я выброшу гигиеническую прокладку на пол? Ты смеешь говорить, что я неприличная? Я сорву с тебя одежду и сниму ролик, а потом выложу в сеть…»


Ее слова были прерваны ударом Ся Лэй по ее лицу. Он ударил её с такой силой, что его голова повернулась на 90 градусов, а изо рта вылетел зуб.


Пощечина ошеломила всю банду. Они не ожидали, что этот парень, который выглядит, как книжный червь, внезапно атакует с такой жестокостью!


Девушка, которую ударили, была ошеломлена, а затем вдруг закричала: «Чего вы стоите? Наподдайте ему! Тот, кто вколотит его в землю, сможет сегодня повеселиться со мной!»


Четверо молодых людей переглянулись между собой и тут же напали на него толпой.


Ся Лэй тут же ударил первого нападавшего, в результате чего он скорчился от боли, а затем второго врезал локтем. Юноша упал на землю и схватился голову. Прежде чем двое других смогли отреагировать, Ся Лей развернулся и повалил одного из них на землю с одного удара. Оставшийся молодой человек убежал.


Трое из четырех нападавших были повержены в мгновение ока и один убежал. Теперь трое девушек испугались. Они хотели убежать, но Ся Лэй двинулся вперед и заблокировал их путь. Он взмахнул рукой, и девочки присели на корточки, крича от страха.


В этот момент собралась большая группа туристов, стала указывать на Ся Лейя и трех девушек и перешёптываться между собой.


Ся Лэй все еще был вне себя. «Кто ударил мою сестру?» - яростно спросил он.


Две другие девушки посмотрели на девушку со смоки айс. Хотя они ничего не сказал, он понял, что это была она.


«Это ты?» - Ся Лэй посмотрела на девушку со смоки айс.


Она высокомерно ответила: «И что с того? Только попробуй меня ударить, я всё расскажу своему Большому Бро. Мой Большой Бро приведёт своих братьев и отомстит за меня! Просто жди!»


Ся Лэй больше не могл сдерживать свой гнев и ударил ее в грудь. Девушка со смоки айс закричала и несколько раз покаталась по земле от боли, а потом потеряла сознание.


«Она просто маленькая девочка. Почему так жестоко?»- сказал кто-то в толпе.


«Да, даже если она ошиблась, он должен был просто выругать ее. Это слишком, не так ли?»- сказал кто-то.


«Этот удар мог отправить ее на больничную койку», - сказал другой голос.


«Отлично сработано. Хулиганки, как она, слишком высокомерны. Присоединиться к криминальному миру в таком молодом возрасте ... Куда смотрят её родители?» - проговорил кто-то.


«Да. Девочки ее возраста должны быть в школе, а не связываться с бандитами и становиться проститутками или любовниками преступников».


Ся Лей услышал комментарии толпы и немного успокоился. Он не был бы таким жестоким, если бы дело не коснулось его собственной сестры. Ся Сюэ была его сокровищем с самого рождения. Даже родители не ругали её, не то, чтобы он сам говорил ей строгие слова. Ся Сюэ всегда была хорошей девочкой, поэтому, разве она заслуживала такого унижения? Тот, кто ударил Ся Сюэ, должен был быть наказан!


«Полиция», - внезапно сказал кто-то.


«Иди в школу, быстрее», - сказал Ся Лэй Ся Сюэ.


«Но, старший брат ...»- Ся Сюэ не хотела оставаться сейчас одна.


Ся Лей взглянула на нее: «Ты все еще студентка. Не волнуйся и продолжай учиться. У твоего старшего брата не будет проблем. Быстрее, уходи».


«Старший брат…»


Ся Сюэ хотела сказать больше, но Ся Лэй толкнул ее в толпу.


Ся Сюэ была в слезах.


Двое полицейских отодвинули толпу и подошли к Ся Лэйю.


Две девушки, сидевшие на корточках, внезапно указали на Ся Лэйя и сказали: «Это был он! Он ударил нашу сестру».


«Возьми пострадавшего в больницу. Вы, ребята, поедете со мной в полицейский участок», - сказал полицейский.


Другой полицейский достал наручники, посмотрел на Ся Лэй и грубо сказал: «Руки».


Ся Лэй немного поколебался, а затем вытянул руки.


Щёлк! Пара ярких серебряных наручников защёлкнулась на запястьях Ся Лейя.


В толпе мужчина средних лет странно улыбнулся. Он наблюдал, как Ся Ляйя увезли двое полицейских. Когда они отошли, он достал телефон из кармана брюк ...
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Глава 112



112. Так было Он


Ся Лэйя привезли в полицейский участок рядом с Запретным городом и допросили. Полицейского звали Ван Вэй. Ся Лей узнал, что он был начальником отделения полиции, когда он слышал, как другие полицейские приветствовали его.


«Ты знаешь, что ты сделал?» - ан Вэй захлопнул свою регистрационную книгу на столе в комнате для допросов. Его лицо было мрачным, а голос суровым. «Ты ударил несовершеннолетнюю девушку. Ей всего семнадцать. Это противоречит закону, и вы можешь сесть в тюрьму за это. На сколько – решит судья, поэтому веди себя хорошо».


«Да, бить других плохо, но я сделал это в целях самообороны», - сказал Ся Лэй.


Ван Вэй нахмурился: он хотел услышать не это.


Ся Лей проигнорировала чувства Ван Вэйя по этому поводу и продолжила: «Всё началось потому, что моя сестра сделала замечание той девушке, что она выкинул прокладку на пол, а не в урну. Эта девушка ударила мою сестру, и моя сестра убежала, но та девушка последовала за ней и привела с собой ещё людей. Я спросил ее, почему она ударила мою сестру, а так приказала своим дружкам избить меня. Четверо молодых людей напали на меня. Если бы я не защитился, то в больницу бы попали я и моя сестра. Я всё сделал в порядке самообороны. Я не нарушил закон».


«Ничем не могу помочь», - сказал Ван Вэй.


«Вам и не нужно мне помогать. Я могу получить адвоката, если она подаст в суд, я смогу получить свидетелей. В Запретном Городе повсюду камеры видеонаблюдения. Если вы посмотрите их, вы сразу же выясните, что произошло, не так ли?» - сказал Ся Лэй.


«Что? Ты учишь меня, как я должен делать свою работу?» - Ван Вэй пришёл в ярость.


Ся Лэй больше не сказал ни слова и просто посмотрел на Ван Вэйя. Он не верил, что человек, которого он никогда не встречал раньше, захочет помочь ему. Этот Вань Вэй обвинил его в том, что он нарушил закон с самого начала и сказал, что он может попасть в тюрьму, даже не спрашивая о том, что случилось. Что он задумал?


«Я сказал, как есть. Я не собираюсь учить вас, что делать», - Ся Лей попытался успокоиться.


«Похоже, нам придется пригласить твою сестру, чтобы помочь в расследовании», - сказал Ван Вэй.


Ся Лей нахмурился: «Это я ударил ту девушку. Зачем вы собираетесь вызывать мою сестру? Она всего лишь студентка и жертва».


В уголках губ Ван Вэйя появилась усмешка: «Это ты так говоришь. У тебя есть доказательства? Девочка все еще находится в больнице, нет отчёта о травмах. Кажется, что-то серьёзное. Твоя сестра не может быть без травм, если она участвовала в такой большой заварушке, не так ли? Хочу тебя предупредить, что твою сестру могут не только задержать, но и исключить из университета».


Гнев вспыхнул в сердце Ся Лэйя: «Что происходит? Чего ты хочешь?»


«Слезы за языком. Я всё делаю по инструкции. Я прикажу кому-нить вызвать твою сестру на допрос, затем она сделает своё заявление», - Ван Вэй встал и собирался выйти.


Ся Лей остановил его: «Подожди. Чего ты хочешь?»


Ван Вэй схватил стол обеими руками, приблизился к Ся Лэйю и сказал тихим голосом: «Признай себя виновным».


Ся Лэй застыл.


«Подумай об этом. Я вернусь», - Ван Вэй покинул комнату для допросов.


Ся Лэй был в недоумении. Это было совершенно ненормально. Обычно полиция должна была расследовать ситуацию и допрашивать свидетелей. Да, нехорошо было бить их, но это было в порядке самообороны и не могло считаться преступлением. Если бы такое дело было передано судье, то наибольшее наказание, которое он получил бы, было связано с оплатой медицинских расходов, без задержания и, безусловно, не заключения в тюрьму. Однако этот Ван Вэй подразумевал, что он нарушил закон с самого начала и пытался угрожать ему с помощью Ся Сюэ, увидев его упрямство. Он был бы настоящим дураком, если бы не понял, что это заговор.


«Я первый раз в жизни вижу этого Ван Вэйя. Почему он пытается подставить меня? К тому же, я первый раз в Цзин-Ду…», - немного подумав, его осенило: «Как я мог забыть? У клана Гу есть свои корни в Хай-Чжу, но он вышел из Цзин-Ду, как только достиг процветания. Гу Кэ-Вэнь было бы достаточно сказать слово, чтобы причинить мне неприятности, после того, как я прилетел в Цзин-Ду. Может быть, это она? Но заказ на покупку от Чи Цзин-Цю вероятно связан с кланом Гу, а я еще не согласился на их обработку. Гу Ке-Вень не стала бы создавать мне проблемы, не так ли?»


Хотя Клан Гу был самым подозрительным, но было похоже, что они не имели к этому отношения.


Но если это не Клан Гу, тогда кто?


Ся Лэй не мог понять, но тут же решил взглянуть в окно комнаты для допросов.


Окно было сделано из специального стекла, которое позволяло людям снаружи видеть ситуацию внутри, но изнутри было невозможно видеть происходившее снаружи.


Глаз Ся Лэй дрогнул, и окно тут же стало прозрачным. Он привык использовать способности левого глаза, чтобы решать свои насущные проблемы.


Он увидел, что Ван Вэй стоит в коридоре и разговаривает по телефону. Его взгляд сосредоточился на губах Ван Вэй, и он стал читать его по губам.


«... парень в моих руках ... Нет проблем. Ты прав, его слабость - его сестра. Он будет у меня в кармане, если я пригрожу ему сестрой», - Ван Вэй улыбнулся: «Не волнуйся, он признает себя виновным, я попрошу доктора преувеличивать отчет о травме. Он сядет в тюрьму, как минимум на год. К чему такие формальности, Сюй Лан? Ты помог мне, когда был в Цзин-Ду, как я могу не помочь тебе?»


Так это был Сюй Ланг.


Ся Лей сразу понял.


Сюй Лан находился в Цзин-Ду, а затем перевёлся в Хай-Чжу, и он тоже занимал высокое положение. Со статусом Сюй Лан было легко заставить хулиганов создать неприятности для Ся Сюэ и подловить Ся Лэйя, а затем попросить бывших коллег, с которыми он был в хороших отношениях, чтобы те привлекли его к преступлению. Идеальная уловка.


Мотивы Сюй Лана также не вызывали сомнения. Его репутация сильно пострадала после того инцидента в большом зале East Wind Heavy Industries. Его карьера попала под удар. Разве такой злобный человек, как он, мог отказаться от мести, когда ему представилась возможность? Нет.


«... Ладно, тогда я заставлю кого-нибудь привести его сестру. Он признает себя виновным, потому что будущее его сестры зависит от этого. Я позвоню тебе позже», - сказал Ван Вей и закончил звонок.


Ван Вэй подозвал к себе полицейского.


«Отправь кого-нибудь в Университет Цзин-Ду. Арестуй ученицу по имени Ся Сюэ и привези её сюда, - сказал Ван Вэй, - Помни - используй наручники».


«Надевать наручники студентке университета? Это ... не слишком ли?» - сказал полицейский.


«Если я говорю, чтобы ты надел на неё наручники, значит, ты надеваешь на неё наручники. Делай так, как тебе сказали, и не трать моё время!» -раздраженно сказал Ван Вэй.


Полицейский быстро кивнул: «Да, сэр, я пойду прямо сейчас». Сказав это, он ушел быстрыми шагами.


Ся Лэй побледнел от гнева, услышав это. Когда Ван Вэй говорил о том, чтобы полицейские надели на Ся Сюэ наручники, Ся Лэй так разгневался, что был готов броситься на Ван Вейя и проломить ему голову.


Его не волновало то, Сюй Лан пытался причинить ему неприятности. Теперь он был консультантом Бюро 101, так что такой ничтожный маленький начальник подразделения не мог причинить ему вреда! Однако будущее Ся Сюэ было бы под угрозой, если бы люди отправились в университет Цзин-Ду и арестовали ее. Вот, что беспокоило Ся Лейя больше всего и что причиняло ему боль!


Сюй Лан прекрасно понимал, что Ся Сюэ была его слабостью, его ахиллесовой пятой.


«Нет, мне нужно найти способ вернуть мой мобильный телефон и позвонить Лун Бин», - разволновался Ся Лей.


Как только он собирался прекратить использовать своё зрение, с другого конца коридора показались две девушки, и они направились прямо в комнату для допросов.


Когда Ся Лей увидел их, он вздохнул с облегчением.


Это были Ся Сюэ и Лун Бин, те, кого он больше всего хотел увидеть в этот момент.


Ван Вэй посмотрел на Лун Бин и Ся Сюэ и сказал грубо: «Кто вы? Это полицейский участок, а не проходной двор!»


Полицейский, который отправился арестовывать Ся Сюэ, внезапно выбежал из противоположного угла и указал на Ся Сюэ: «Шеф, она Ся Сюэ».


Ван Вэй был удивлен: «Ты Ся Сюэ?»


«Да. Могу я узнать, где мой брат, Ся Лей?» - сказала Ся Сюэ.


Ван Вэй ухмыльнулся: «Хочешь увидеть своего брата? Ты пришла по адресу. Я приказал тебя арестовать, но раз ты сама пришла, так даже лучше. Наденьте на неё наручники».


Ся Сюэ испугалась: «С какой стати вы меня арестовываете?»


Полицейский, которому было приказано арестовать ее, достал наручники и собирался было надеть их.


Лун Бин толкнула Ся Сюэ за себя.


«Кто ты? Как ты смеешь мешать правосудию?» - сердито проговорил Ван Вэй.


Лун Бин ответила с каменным выражением лица: «Я здесь, чтобы выполнять свои служебные обязанности».


«Ты здесь, чтобы выполнить ... какие обязанности?» - спросил Ван Вэй.


«Я теперь отвечаю за это дело. Я пришла сюда, чтобы забрать Ся Лэйя со мной», - сказала Лун Бин


«Мусор!» - выругался Ван Вэй: «Кто отвечает за это? У тебя есть соответствующие разрешения?»


Лун Бин достала из сумочки официальный документ и сунула под нос Ван Вэйю.


Ся Лей также увидел это документ. На нём было написано «Бюро 101». Согласно документу, она была директором Агентства национальной безопасности.


Ся Лэй впервые увидел документ идентификации Лун Бин, но он знал, что это всего лишь прикрытие. Сколько людей во всем Китае действительно знали о Бюро 101? Бюро 101 было настолько таинственным, что даже «консультант», такой как он, никогда не видел документов из него, не говоря уже об этом.


При виде удостоверения Лун Бин Ван Вэй нервничал и спросил осторожно: «Это ... Что происходит? Ся Лэй избил несовершеннолетнюю девушку. Такой случай ... Почему вы вмешиваетесь в это?»


«Ты не задаешь здесь вопросов. Отпусти его. Я забираю его»,- сказала Лун Бин.


Ван Вэй растерялся.


Лун Бин равнодушно добавила: «Ты же умный человек и прекрасно понимаешь, что тебе грозит, если ты зайдёшь слишком далеко».


Лицо Ван Вэйя побледнело. Он повернулся и крикнул полицейскому: «Чего ты стоишь? Быстро, выпусти его!»
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Глава 113



113. Деликатесы и заказы на поставку


«За тобой нужен глаз да глаз. Если бы Ся Сюэ не позвонила мне, я бы не знала, что у тебя проблемы», - Лун Бин закатила глаза на Ся Лэй, когда они вышли из полицейского участка. В уголках ее губ была слабая улыбка.


За последние два дня она улыбалась больше, чем раньше.


Ся Сюэ заговорила раньше, чем Ся Лей: «Старшая сестра Лун, старший брат не виноват, это всё… Я не должна была упрекать эту девушку».


Лун Бин погладила Ся Сюэ по голове со словами: «Ты - слишком добрая и наивная. Есть люди и дела, которых тебе не избежать, независимо от того, что ты делаешь».


Ся Сюэ высунула язык. Казалось, она и Лун Бин хорошо подружились.


«Ся Сюэ, садись в машину. Я хочу поговорить с твоей старшей сестрой Лун, - сказала Ся Лэй. Некоторые вещи нельзя было говорить перед Ся Сюэ.


«Хорошо», - Ся Сюэ послушно села в немаркированный военный внедорожник, который водила Лун Бин.


Ся Лэй заговорил только после того, как Ся Сюэ села в машину: «Этот инцидент был вызван Сюй Ланом. Он заставил кого-то ударить мою сестру, чтобы он смог посадить меня в тюрьму».


Лун Бин сделала паузу: «Откуда ты знаешь, что это Сюй Лан?»


«Мне довелось услышать это, когда Ван Вэй разговаривал по телефону, - сказал Ся Лэй. Он не мог сказать, что узнал это с помощью своего рентгеновского зрения.


Лун Бин нахмурилась: «Даже если Сюй Лан хотел подставить тебя, то как ты ударил девушку в таком месте, как Запретный дворец?»


Ся Лэй криво усмехнулся: «Они могут причинить мне боль, но не моей сестру. Я её ни разу не ругал, поэтому не мог позволить, чтобы кто-то ударил её безнаказанно».


Лун Бин вздохнула: «Ся Сюэ действительно хорошая девочка, и мне она очень нравится, но нехорошо ее так обманывать. Подумай об этом - кто-то другой просто ударил ее, а ты потерял контроль и избил человека до бессознательного состояния. Если кто-то снова навредит Ся Сюэ, ты убьешь этого человека?»


Ся Лэй молчал. Хотя он ничего не сказал, он должен был признать, что слова Лун Бин имели смысл. Сюй Лан определил и использовал его слабость против него, используя грязную тактику, чтобы вызвать у него проблемы. Если бы кто-то снова воспользовался Ся Сюэ, чтобы подловить его и еще больше навредил Ся Сюэ, разве он бы не потерял рассудок?


«Это всего лишь Сюй Лан, а ты уже стал таким безрассудным. Тебе нужно научиться контролировать свои эмоции», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй кивнул и улыбнулся: «Это твой второй урок?»


«Как это можно считать уроком?»- сказала Лун Бин. «Я просто предупреждаю тебя. Давай вернемся. Ты приготовишь поесть, а позабочусь о Ся Сюэ.


«Вернуться домой, чтобы приготовить поесть», - согласился Ся Лэй.


Ся Лэй и Лун Бин выглядел слегка смущённым, сказав это. То, что Лун Бин сказала, чтобы они вернулись домой, было нормально, ведь это был её дом. Но то, что Ся Лей сказал это, прозвучало довольно странно. Поскольку дом Лун Бин был его домом, разве это не значило, что он парень Лун Бин?


Но это смущение было пустяком по сравнению с тем «уроком», который Лун Бин преподала ему прошлой ночью.


Ван Вэй вышел из полицейского участка, когда Лун Бин выезжала. Он посмотрел, как немаркированный военный внедорожник отъехал, а затем вытащил свой телефон и позвонил Сюй Лану.


«Ну что? Все решено?» - раздался радостный голос Сюй Лана.


Ван Вэй невольно стиснул зубы и сердито ответил: «Сюй Лан! Ты пытаешься погубить меня? Я хорошо относился к тебе, как ты мог так подставить меня?»


На том конце телефона зависла пауза, а потом Сюй Лан снова заговорил: «Ван Вэй, ты что, пьян? Когда я пытался тебя погубить? Какая мне от этого польза? Скажи мне, что, черт возьми, происходит!»


Ван Вэй возразил: «Ты заставил меня арестовать кого-то и использовать его сестру, чтобы заставить его признать себя виновным, но тут появилась эта женщина и увезла его. Да ты знаешь, кто она? Она из агентства национальной безопасности!»


«Что Агентство национальной безопасности? Как это возможно? Этот щенок – клал кирпичи на строительных площадках. Откуда он знает кого-то из Агентства национальной безопасности?» - Сюй Лан был поражен.


«Я видел ее удостоверение. Ее зовут Лун Бин, и она директор!»


«Лун Бин? Так это она ...» - Сюй Лан вспомнил, как Сюй Чжэн-Вэнь предупредил его, чтобы он никогда не переходил дорогу этой женщине. Он никогда бы не подумал, что Лун Бин будет использовать свой статус в Агентстве национальной безопасности, чтобы оказать давление на кого-то по этому вопросу.


«Сюй Лан, наши отношения заканчиваются здесь. Не связывайся со мной снова!» - Ван Вэй повесил трубку, не дожидаясь, пока Сюй Лан скажет что-нибудь.


Оскорбить директора Агентства национальной безопасности из-за старого знакомства? Ван Вэй был не настолько глуп!


Лун Бин припарковала свой автомобиль, а оттуда вышли Ся Лэй и Ся Сюэ с сумками, полными продуктов из супермаркета. Они напоминали семью - молодожёны и младшая сестрёнка.


Тем не менее, незваный гость нарушил их идеальную семейную картину.


Всё трое заметили человека, который ждал их у дома с розами. Это был Му Цзян-Фэн.


Му Цзянь-Фэн пришел не с пустыми руками. У него была подарочная корзина с шоколадом и пирожными.


Тощий, старомодно-одетый пожилой мужчина с подарочной корзиной вкуса своим видом нарушал их гармонию.


Однако визит генерального директора China Industrial Group всё равно был честью, даже если бы он принёс с собой п пучок салата или чеснока. Лун Бин поприветствовала его, вежливо сказав: «Старейшина Му, каким ветром вас занесло сюда?»


«Летним ветром», - усмехнулся Му Цзянь-Фэн.


Этим «летним ветром», очевидно, был Ся Лей.


Ся Лэй не стал пренебрегать своим уважением и поприветствовала его улыбкой: «Старейшина Му, вы могли бы просто позвонить мне. Я бы сам навестил вас. Как я могу доставлять вам такие неудобства?»


Му Цзянь-Фэн посмотрел на Ся Лэй и сказал с некоторым упреком: «Ты знаешь, где мой дом, малыш? Ты бы не пришёл ко мне домой сам, не так ли?»


Ся Лэйю было нечего сказать.


Ся Сюэ встала рядом с Ся Лэйем и слегка улыбнулась. Она заговорила ласковым голосом. «Привет, дедушка Му. Меня зовут Ся Сюэ. Я сестра Ся Лэйя».


В конце концов, Ся Сюэ очень милой девочкой.


Му Цзянь-Фэн рассмеялся: «О, неплохо, неплохо. Ты ещё милее, чем твой брат».


Лун Бин открыла дверь: «Пожалуйста, проходите, старейшина Му. Давайте поговорим внутри. Вы пришли как раз вовремя, я попрошу Ся Лейя приготовить обед для нас».


Му Цзянь-Фэн, казалось, не мог устоять перед искушением. «У меня есть свободное время, так что я не против попробовать блюда Ся Лейя. Но что за блюда он будет готовить?»


«Вам придется подождать и посмотреть», - улыбнулась Лун Бин.


«Да, вы говорите так, как будто он профессионал. Вы шеф-повар, будучи обычным сварщиком, Ся Лэй? Я не верю в это», - сказал Му Цзянь-Фэн.


Ся Лэй рассмеялся: «Заказывайте всё, что угодно, старейшина Му. Я приготовлю это, если будут ингредиенты».


«Австралийский стейк, пицца, сашими», - рассмеялся он и продолжил: «Я не собираюсь проверять тебя, я просто заказываю обед».


Ся Лэй посмотрела на старик в недоумении от его слов. Три блюда, которые он заказал, имели свои истоки на разных континентах, и он говорил, что не проверяет его?


Ся Сюэ надулась: «Дедушка Му, вы, очевидно, проверяете моего брата. Я знаю его кулинарные навыки - он не сможет приготовить три эти блюда. Почему бы вам не выбрать три других? Мой брат лучше всего готовит мато тофу. Вам это обязательно понравится».


Му Цзянь-Фэн рассмеялся: «Хо-хо, ладно, тогда я ...»


Ся Лей, однако, остановил Му Цзянь-Фэна: «Не нужно менять выбор. Я могу приготовить то, что вы сказали».


«Ну, ты сам это сказал, - сказал Му Цзянь-Фэн, - если ты не сможешь сделать настоящие сашими, пиццу и австралийский стейк, я заплачу только половину стоимости нашего заказа».


«А если я смогу их сделать?» - Ся Лей выглядел уверенно.


«Я не смогу заплатить тебе больше, но я могу дать тебе больше обычных заказов. Ну что, ты согласен на это пари?» - с уверенностью в своей победе проговорил Му Цзянь-Фэн.


Ся Лэй улыбнулся: «Да, я согласен».


Лун Бин моргнула Ся Лейю и сказала: «Ся Лей, старейшина Му - известный гурман в Цзин-Ду. Он даже является судьёй на кулинарном шоу. Подумай хорошенько».


Она сказала это Ся Лейю, но на самом деле она была уверена, что он сможет приготовить это. Ся Лэй молча кивнул и направился на кухню.


Он никогда серьёзно не изучал кулинарное искусство, но, благодаря способности его левого глаза, не было блюда, которое бы он не смог приготовить!


Ся Сюэ отправилась на кухню, чтобы помочь Ся Лэйю, поскольку ей нечем было заняться. Лун Бин болтала с Му Цзянь-Фэном в гостиной.


«Милочка, что ты думаешь об этом мальчике?» - спросил Му Цзянь-Фэн.


Лун Бин мягко покачал головой: «Он не плохой человек. Это я могу гарантировать».


«Ты знаешь, почему я здесь?»


Лун Бин посмотрела на Му Цзянь-Фэна: «Вам нужен Ся Лей».


«Я пришел, чтобы заставить его сдержать свое обещание, - сказал Му Цзянь-Фэн, - он пообещал мне, что отправится в Европу, чтобы изучить высокоточные токарные станки и вернуться в Китай, чтобы модернизировать наши токарные станки до европейских стандартов. Он сказал, что сделает это, как откроет свою компанию».


«Ты хочешь, чтобы он поехал за границу?» - Лун Бин была удивлена.


Му Цзянь-Фэн кивнул: «Это важный вопрос; большие люди также придают этому вопросу большое значение».


«Он обязательно поедет. Он всегда держит свои слова», - сказала Лун Бин.


«Ты тоже», - внезапно сказал Му Цзянь-Фэн.


Лун Бин сделала паузу: «Я? А я тут причём?»


«Именно потому, что это так важно, что нам нужен такой человек, как ты, который будет сопровождать его. С тобой он будет в безопасности, поэтому наши шансы на завершение миссии также значительно возрастут», - сказал Му Цзянь-Фэн.


«Вы говорили об этом с Боссом Ши?»


Му Цзянь-Фэн рассмеялся: «Разве я посмел бы сделать это без его ведома?»


«Раз так, я приму эту миссию», - сказал Лун Бин.


Через 40 минут Ся Лей вышел из кухни с тарелкой стейка на подносе и пиццей. За ним вышла Ся Сюэ с тарелкой сырых рыбных ломтиков и приправой. Ся Лэй выглядел спокойным, а вот Ся Сюэ была удивлена. Она узнала, что ее брат стал богом кухни.


«О, ты действительно их приготовил. Удивительно! Но нужно проверить вкус!» - Му Цзянь-Фэн встал с дивана, желая попробовать блюда.


Лун Бин тоже встала, чтобы попробовать.


Ся Лэй и Ся Сюэ поставили посуду на стол и поставили стол с палочками, ножами и вилками.


Му Цзянь-Фэн сначала взял палочки для еды и попробовал кусок сашими, окунув его в приправу, а затем стал медленно жевать. Он нахмурился, а выражение его лица стало серьёзным.


«Дедушка Му, что скажете?» - спросила Ся Сюэ с тревогой.


Му Цзянь-Фэн не говорил. Он покачал головой, положил палочки для еды и взял нож и вилку, чтобы порезать себе маленький кусочек стейка. Он прожевал, и вскоре его брови снова нахмурились.


«Дедушка Му, я попробовала этот стейк. Он вкусный, не так ли?» - смущенно сказала Ся Сюэ.


Му Цзянь-Фэн молчал, но выражение его лица становилось все более серьезным. Казалось, он был чем-то недоволен. Затем он разрезал небольшой кусочек пиццы и прожевал его.


На этот раз Ся Сюэ не задавала вопросов и сказала: «У дедушки Му должно быть изысканный вкус, если вы скажете, что эти блюда отличаются от оригинала».


Му Цзянь-Фэн рассмеялся: «Малышка, разве ты мой желудок? Откуда ты можешь знать, о чем я думаю?»


«Я знаю это», - раздраженно сказала Ся Сюэ.


Му Цзянь-Фэн улыбнулся: «Вкус подлинный! У меня нет никаких претензий! Настоящие итальянская пицца, австралийский стейк и сашими! Малыш, почему ты занимаешься выточкой деталей?»


Эти простые слова были подтверждением кулинарных навыков Ся Лэйя.


Ся Лэй также улыбнулся: «Я сделал это, старейшина Му. Теперь вы должны предоставить моей компании более нормальные заказы».


«Я держу свое слово и выплачиваю долги», - сказал Му Цзянь-Фэн, - «И есть еще кое-что, о чем я хочу поговорить».


«Я знаю, это касается моей поездки за границу, не так ли? Вы должны дать мне два дня, чтобы подготовиться, прежде чем я поеду», - сказал Ся Лэй.


Му Цзянь-Фэн удивленно взглянула на Ся Лэй: «Откуда ты знаешь?»


Ся Лэй пожал плечами: «Я догадался, когда увидел, что вы ждёте меня снаружи».


Му Цзянь-Фэн указал пальцем на Ся Лэйя и слегка махнул рукой, но ничего не сказал.


Лун Бин прервала их в тот момент, сказав: «Три блюда недостаточно.


Я закажу еще два. Я хочу английское картофельное пюре и персидского жареного ягненка».


Ся Лэй не знал, что и сказать.
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Глава 114



114. Мои шорты порвались


Му Цзянь-Фэн ушел, а Ся Сюэ вернулся в свой университетский городок. Лун Бин ушла мыть посуду, надев фартук. Ся Лей сел на диван и стал обдумывать слова Му Цзянь-Фэна.


Му Цзянь-Фэн сказал ему поехать в Германию для наблюдения и изучения токарных станков.


Производственная индустрия Германии была не слабее, чем в Америке - в некоторых районах она была даже лучше. Было ещё одно преимущество в поездке в Германию для изучения новейших высокоточных токарных станков, и это была безопасность. Было бы гораздо безопаснее отправиться в Германию, поскольку у Германии не было противоположной Китаю идеологии. В интернет-новостях говорилось, что были случаи, когда китайские бизнесмены воровали секретную американскую информацию американцами, но подобные отчеты были редкими из Германии. Вот почему Германия была лучшим выбором.


Лун Бин помыла посуду и села напротив Ся Лейя. Она посмотрела на него: «Скоро ты поедешь в Германию. Что ты знаешь о Германии?»


Ся Лэй немного подумал: «Немецкая промышленность очень развита и занимает высокое положение в Европейском Союзе. Их пиво тоже знаменито ... Да, и футбольный клуб «Бавария».


«Тебе нравится футбол?»


Ся Лей покачал головой: «Я не могу сказать, что он мне нравится, просто все об этом знают».


«Ты можешь говорить по-немецки, и этого достаточно», - сказала Лун Бин. «Я лично буду отвечать за твою безопасность в этой миссии, но я не понимаю немецкий. Тебе придется за мной присматривать».


Ся Лэй узнал, что Лун Бин будет сопровождать его в Германии, когда разговаривал с Му Цзянь-Фэном. Это ему очень нравилось. Он улыбнулся: «Нет проблем. Я скажу тебе, где мужской, а где женский туалет».


Лун Бин улыбнулась в ответ на его шутку: «Так когда ты улетаешь?»


«Ну, я сказал, что через 2 дня, но мне может понадобиться больше времени. Я не думаю, что нам нужно спешить. Я хотел бы решить кое-какие вопросы, чтобы я смог спокойно отправиться туда». При этом он вдруг вспомнил причину, по которой он приехал в Цзин-Ду, и сказал: « А, да. Ты узнала, для чего Чи Цзин-Цю нужны эти детали?»


«Я не знаю».


«Ты не знаешь?» - Ся Лей с удивлением посмотрел на Лун Бин.


«Я проконсультировала у нескольких экспертов и профессоров из разных областей, но все они не смогли сказать, для чего эти детали. Я тут бессильна. Что собираешься делать?» - сказала Лун Бин.


Ся Лей подумал и сказал: «Очень странно. Я могу угодить в ловушку, если не буду осторожен. Я откажусь от этой работы».


«Ты верно мыслишь, нужно избегать ненужных неприятностей. Тогда ложись пораньше, утром я отправлю тебя в Хай-Чжу и буду ждать, когда ты закончишь решать свои проблемы, чтобы мы смогли отправиться в Германию», - сказала Лун Бин.


«Я пойду в свою комнату», - сказав это, Ся Лэй встал и ушёл.


Еле различимая улыбка появилась в уголках губ Лун Бин ...


Мысли Ся Лей все еще были заняты Чи Цзин-Цю и ее заказом, Он думал, что Лун Бин сможет помочь ему узнать, для чего эти детали, но ничего не вышло. Ся Лей был крайне удивлён.


«Если это не подстава и не предназначены для военных целей, но почему Чи Цзин-Цю встречалась с Гу Кэ-Вэнь? Если эти детали для Гу Кэ-Вэнь, то почему она дала заказ именно мне? Невозможно ...», - в голове Ся Лейя всё смешалось.


Внезапно он услышал ту же ритмичную музыку, что и вчера. У Ся Лейя перед глазами пронеслась вчерашняя сцена. Он видел Лун Бин, чья кожа блестела от пота, и её аппетитные формы, завернутые в ткань ...


Эти воспоминания выбросили все мысли из его головы. Он встал с кровати и открыл дверь, чтобы выйти, думая: «Она собирается преподать мне урок, как вчера? Неужели она думает, что я снова на это попадусь?»


Ся Лэй заметил Лун Бин на велотренажере.


Всё было так же, как и вчера. Она была в бикини для упражнений, и интенсивная тренировка заставила ее вспотеть больше, чем прошлой ночью. Ее тело было мокрым, а ее белоснежная шея и грудь были покрыты потом, бёдра и талия тоже блестели. Она выглядела так, будто только что вышла из сауны.


Она наклонилась вперёд, и её задница слега приподнялась. Мокрая ткань плотно облегала округлые ягодицы. Ся Лей думал, что от подобного зрелища у него кровь пойдёт из носа. Каждое небольшое изменение в положении ягодиц возбуждало Ся Лейя ещё больше. Он чувствовал себя человеком, который уже несколько дней был в пустыне без воды.


Однако Ся Лэй знал свои ошибки. Он спокойно осмотрел Лун Бин и увидел, что у нее не было полотенца, и, следовательно, в нем не было пушки.


«Возможно, это не урок», - подумал Ся Лэй. Его взгляд переместился на грудь Лун Бин. Интенсивная тренировка заставила её шевелиться удивительным образом. Ся Лей была ослеплена красивой сценой под ее ключицей.


В тот момент Лун Бин внезапно дотянулась с велотренажёра до маленького пистолета и нацелил его на Ся Лэйя одним быстрым движением.


Прицеливание заняло всего треть секунды, но Ся Лэй был настороже и уже нырнул на пол.


Бах! Резиновая пуля просвистела над головой Ся Лейя.


Промахнувшись, Лун Бин скорректировала свою цель.


Ся Лэй как раз вовремя свернул в свою комнату.


Бах! Еще одна резиновая пуля упала ему на плечо и ударила об пол, отскочив в другом направлении.


Пистолет был очень маленьким, и в нём было всего 2 пули. Лун Бин была недовольна тем, что промахнулась. Она слезла с велотренажера и подошла к двери со словами: «Отличная реакция».


Ся Лэй осторожно высунул голову из двери и горько рассмеялся: «А нельзя ли без этого?»


Лун Бин остановилась в дверях: «Уроки закончится, когда я не смогу предсказывать, что ты будешь делать».


«Я просто консультант. Мне не нужно быть таким же натренированным, как устранители или шпионы, не так ли?»


«В Германии может быть безопаснее, чем в Америке, но мы должны быть готовы ко всему. Так что ты должен хорошо учиться, если хочешь вернуться живым».


Ся Лэй горько рассмеялся: «Хорошо, благодаря твоим урокам я научусь всему».


«Оставайся здесь сегодня вечером. Ты можешь использовать душ на втором этаже, а я пойду в душ на первом этаже. Спокойной ночи», - сказав это, Лун Бин повернулась и направилась вниз.


«Спокойной ночи», - взгляд Ся Лэйя невольно скользнул к его заднице. В его голове тут же появилось несколько изображений.


Через некоторое время Ся Лэй переоделся в пижаму и надел тапочки, чтобы сходить в душ перед сном. Он включил душ и снял пижаму. Когда он собирался снять свои трусы, он внезапно остановился. Его левый глаз заметил еле различимый свет из-под двери в ванной. Изменение было незначительным, но его левый глаз мог заметить любые изменения в свете.


Это крошечное изменение света слегка взволновало его. Его левый глаз дрогнул, и матовая стеклянная дверь исчезла.


За дверью стояла Лун Бин, осторожно приближающаяся с пистолетом с глушителем. Одна рука медленно приближалась к ручке, а сама она прислушивалась в тому, что происходило в душе.


Опять? Почему она не сдалась?!


Ся Лэйю пришла в голову идея, он взял пижаму с вешалки и повесил ее на душевую, затем натянул занавеску из пластмассы. Вода попала на пижаму, издавая своеобразный звук. Пластиковый занавес был полупрозрачным, поэтому он выглядел так, будто внутри человек, принимающий душ.


Сделав камуфляж, Ся Лэй тихонько проскользнула за дверь.


Как только он спрятался, Лун Бин открыла дверь ванной, подняла руку и навела пистолет. Она выстрелила тремя выстрелами в занавеску.


Три резиновые пули пробились сквозь занавеску и ударили в пижаму под душем.


Ся Лей внезапно выскочил и схватил Лун Бин за талию, повалив на землю. Лун Бин попыталась поднять пистолет, когда поняла, что ее обманули, но Ся Лэй ожидал этого движения и схватил ее за запястье, прежде чем она смогла снова направить на него пистолет, он прижал его своим телом.


Мужчина и женщина на полу в ванной, мужчина был только в трусах, а женщина в бикини. Их тела были практически обнажёны, даже самые чувствительные области были отделены только тонким слоем ткани.


Лун Бин внезапно подняла ногу и толкнула Ся Лейя коленом, но он тут же поднял свою ногу и прижал её бедро, блокируя ее атаку. Хотя он блокировал ее нападение, но это привело к противоположному эффекту. В этот момент между ними словно проскочил электрический ток.


Лицо Лун Бин покраснело. Казалось, она почувствовала изменение в теле Ся Лэйя. Она попыталась переместить ногу, которая была придавлена ногой Ся Лей, и вырваться от него, но ничего не вышло. Но вместо этого она почувствовала странное давление…Она была в недоумении за слова, так как менее чем через десять секунд лицо Ся Лэй покраснело, а его дыхание стало тяжелым. Его реакиция была непредсказуемой.


Борьба и противостояние привели к неожиданному результату. Лун Бин хотелось биться головой об стену. Она бросила свои попытки вырваться и сказала: «Хорошо, сегодняшний урок окончен. Отпусти».


Однако Ся Лэй не двигался. «Ты до этого сказала, что урок окончен, а теперь ты пришла в ванну с пистолетом в руке. Я тебе не верю».


«Убийца всегда будет нападать на тебя, когда ты уязвим».


«Тогда мне не стоит отпускать тебя, пока ты не отдашь мне пистолет и не сдашься».


«Ты, это ... мои шорты порвались», - Лун Бин выглядела очень смущенной.


«А?» - Ся Лей быстро поднялся, чтобы посмотреть, что произошло.


Бах! Бах! Бах!


Ся Лей закричал ...


Шорты Лун Бин были целыми, хотя и мокрыми от пота.
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115. Техника массажа на уровне Мастера


China Industrial Group сделала новые заказы на поставку, что позволило сотрудникам пройти стажировку и приступить к работе над производством. Однако Ся Лэй знал, что новые обычные заказы на покупку не были связаны с его пари между Му Цзянь-Фенем. Му Цзянь-Фэн передал заказы, которые он мог бы заказать местному производству в Цзин-Ду, поскольку Ся Лей согласился ехать в Германию.


«Ты поедешь в Германию?» - удивлённо спросила Лян Си-Яо, услышав, что Ся Лей скоро отправится в Германию.


«Разве ты забыла? Я обещал China Industrial Group, что поеду в Германию, чтобы изучать их токарные станки и модернизировать местные токарные станки по возвращении. Это был договор в обмен на то, что я получу этот участок», - сказал Ся Лэй.


«Я знаю, и я поддерживаю тебя. В нашей компании только ты можешь вытачивать детали высокой точности, но ты один. Ты не сможешь делать все заказы в одиночку. Если ты модернизируешь наши токарные станки до европейских стандартов, наши рабочие тоже смогут вытачивать высокоточные детали. Если они смогут, мы получим преимущество в этой отрасли», - Лян Си-Яо думала точно так же, как Ся Лей.


«Ты всё продумала. В таком случае, во время моей поездки оставляю всё на тебя», - улыбнулся Ся Лей.


Лян Си-Яо слегка улыбнулась: «Я никогда не видела такого босса, как ты. Тебя не будет в компании несколько дней. Я не твоя экономка, так как я могу продолжать помогать тебе управлять твоей компанией? Другие начнут говорить».


«Хм ...» - Ся Лэй знал, что она имела в виду, говоря про экономку, и смущённо проговорил: «Ты моя наставница. Мы одна большая семья, что с того, если они начнут сплетничать? Я убью всех, кто посмеет сказать о тебе что-то плохое».


Лян Си-Яо немного успокоилась: «Неважно. Отправляйся в Германю со спокойной душой, я позабочусь здесь обо всём».


«Спасибо, наставниц. Ты лучшая!» - проговорил Ся Лэй.


«Я не куплюсь на это. Пойдём ко мне после работы. Мой папа скучает по тебе. Хотя он не сказал этого, но я знаю, что он хочет тебя видеть. Приготовишь нам несколько своих фирменных блюд и выпьешь чего-нибудь», - сказала Лян Си-Яо.


«Ладно, мы поедем к тебе после работы, и я составлю компанию твоему старику», - сказал Ся Лей.


«Он ... Ты для него как сын, я даже ревную», - дружелюбно проговорила Лян Си-Яо.


Сердце Ся Лей затрепетало. Хотя она вкладывала в свои слова другой смысл, он подумал об этом под другим углом.


«Э-э ...» - Лян Си-Яо выглядела немного смущенной: «Кстати, ты подумал о том, что мы будем производить?»


Ся Лей не думал об этом: «У меня до сих пор нет конкретных идей. В Германии я подумаю об этом тщательнее. Может, там найдутся хорошие советы», - сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо лениво потянулась и подошла к дивану, ворча: «О, господи, я должна буду позаботиться обо всем, пока тебя не будет. Я так устала. У мня болит шея…»


Ся Лэй понял намек и подошел к спинке дивана. «Я сделаю тебе массаж, наставница».


«Ура», - радостно улыбнулась Лян Си-Яо. Она откинулась назад, готовая насладиться массажем Ся Лэйя. За последние несколько дней она очень устала.


Ся Лэй обхватил руками ее белоснежную шею, и он начал осторожно массировать ее. Он старался быть нежным, чтобы не повредить коже.


Лян Си-Яо нахмурилась: «Эй, что так слабо? Ты боишься повредить мне кожу во время массажа или что?»


Ся Лей внезапно был поражён мысль: «Массаж делает акцент на стимуляцию меридианов. Если я поймаю расположение точек акупунктуры и меридианов, она, вероятно, будет почувствует себя очень комфортно, если я буду осторожно массировать её в этих областях, верно?»


Подумав об этом, Ся Лей активировал свой левый глаз. Он уставился на ее шею, кожа и жир постепенно исчезли из его глаз, открывая кровеносные сосуды и нервы, а также пересечение меридианных линий и точек акупунктуры.


Увидев ее меридианы и нервы, Ся Лэй стал массировать их пальцами. Лян Си-Яо тут же отреагировала на это.


«Что это? Когда ты научился так классно делать массаж?» - Лян Си-Яо явно чувствовал себя более комфортно и закрыла глаза от удовольствия. Её щёки залились румянцем.


Нервы и точки акупунктуры были эротическими зонами. Конечно, ей было очень комфортно, когда Ся Лей стимулировал эти центры. Это чувство её немного смущало, вот почему она покраснела.


«Похоже, это работает. Мне надо запомнить карту меридианов, а затем изучить массаж или иглоукалывание. Если она попросит меня снова сделать ей массаж, я смогу сделать его ещё лучше. Я смогу даже делать массаж тем, кто нуждается в акупунктуре», - подумал Ся Лей.


Возможность видеть точки иглоукалывания и меридианы облегчала задачу Ся Лейю, если бы он захотел стать профессионалом в областях массажа и иглоукалывания. Обычному человеку было бы невозможно стать мастером в обеих областях, даже если бы он всю жизнь потратил на это!


Казалось, эта мысль повлияла на его следующий шаг. Ся Лэй перевёл взгляд к ее ушам и тут же увидел нервы в этой области. Он провел большими пальцами и нажал на самое концентрированное нервное пятно за ухом, мягко массируя.


Из губ Лян Си-Яо невольно вырвался стон удовольствия, а мочки ушей тут же покраснели. Ся Лей хотел было продолжить массаж в том же духе, но Лян Си-Яо внезапно распахнула глаза и застенчиво спросила: «Ты ... Что ты делаешь?»


«Делаю тебе массаж», - спокойно ответил Ся Лэй.


Лян Си-Яо смущённо посмотрела на него: «Ты не можешь массировать это место. Оно слишком ... слишком чувствительно».


Ся Лэй усмехнулся: «Но тебе же понравилось?»


Лян Си-Яо тут же вспомнила о том приятном и смущающем чувство, на которое её тело отреагировало. Она пошутила: «Понравилось, но я больше не хочу такой массаж. Ты это специально сделал. Я расскажу моему отцу об этом, когда приедем домой».


Ся Лэй не знал, что и сказать.


Она использовала удовольствие, как издевательство. Где логика?


В этот момент в дверном проеме появился охранник, он заблокировал руками кого-то со словами: «Нет. Вы не можете видеть нашего директора без записи».


«Убирайся с дороги!» - внезапно раздался голос Чи Цзин-Цю. Она выдвинула грудь вперёд на охранника. Охранник, казалось, испугался прикоснуться к её груди и удрал руку. Чи Цзин-Цю воспользовалась этой возможностью и проскочила в кабинет мимо охранника.


«Директор Ся, она ...» - охранник попытался объяснить.


«Все в порядке, возвращайся на свой пост», - сказал Ся Лэй.


Охранник кивнул и покинул офис.


Чи Цзин-Цю подошла к Ся Лэй и Лян Си-Яо. Она увидела покрасневшую Лян Си-Яо, это выглядело довольно странно.


Ся Лэй сказал: «Цзин-Цю, разве ты не получил сообщение, которое я отправил тебе? Я не собираюсь выполнять твой заказ на поставку».


Чи Цзин-Цю фыркнула: «У тебя есть время, чтобы развлекаться в офисе, но у тебя нет времени, что выполнить мой заказ? Что это значит?»


Ся Лей нахмурился.


Лян Си-Яо тоже не собиралась отмалчиваться. Она встала с дивана: «Что ты говоришь? Ты похожа на порядочного человека, но ведёшь себя как землеройка. Следи за языком, иначе я тебя вышвырну отсюда!»


Чи Цзин-Цю хотела было сказать, но испугалась яростного взгляда Лян Си-Яо. Она проигрывала Лян Си-Яо по всем параметрам, более того, Лян Си-Яо был экспертом Вин Чунь. Если бы она разозлила Лян Си-Яо, а та ударила её, стал бы Ся Лей ей помогать? Очевидно, нет.


«Цзин-Цю, мне очень жаль. Я подумал об этом несколько раз, но я не хочу принимать твой заказ. Поищи кого-нибудь ещё. Мне жаль, что заставил тебя ждать», - сказал Ся Лей.


«Да ты знаешь, сколько стоит этот заказ?» - закричала Чи Цзин-Цю. «Он стоит 3 000 000! Ты настолько беден, что тебе пришлось открыть супермаркет для дополнительного финансирования своей компании и получать всего 3-4 миллиона в год, не так ли? А за этот заказ ты смог бы получить 3 млн за месяц. О чём ты думаешь?»


Ся Лэй равнодушно ответил: «Да, мне не хватает денег, но грязные деньги мне не нужны».


Чи Цзин-Цю проговорила, стиснув зубы: «Хорошо. Мой клиент говорит, что можно поднять цену до 4 миллионов, и он может дать аванс».


Ся Лей покачал головой: «Я же сказал тебе, я не буду заниматься этим. Поищи кого-нибудь другого».


«Ублюдок!» - выругалась Чи Цзин-Цю.


Ся Лэй равнодушно пожал плечами: «Раз я ублюдок, тогда оставь меня».


«Твоя компания рано или поздно проговорит! Ты так и останешься нищим всю свою жизнь!» - Чи Цзин-Цю, казалось, потеряла контроль: «Неудивительно, что Гу Кэ-Вэнь сказала, что тебе просто повезло выйти в люди. Ты вскоре снова вернёшься на стройку, таскать кирпичи!»


«Ах ты сука!» - Лян Си-Яо тоже потеряла терпение и дала Чи Цзин-Цю пощёчину.


Ся Лэй поспешно заблокировал пощечину Лян Си-Яо и потянул ее назад, сказав: «Забудь об этом. Она такая. Зачем опускать себя до уровня?»


Лян Си-Яо сердито посмотрела на Чи Цзин-Цю, но не сделала попытки ударить её.


Ся Лэй посмотрел на Цзи Цзин-цю и спросил: «Цзин-Цю, этот твой приказ от Гу Кэ-Вэнь, не так ли? Ты знаешь, какие у нас отношения. Это также причина, по которой я не хочу принимать твой заказ».


«Ты ...» - Чи Цзин-Цю немного успокоилась: «Что за чушь ты несёшь?»


«Я говорю, этот заказ от Гу Кэ-Вэнь, не так ли?» - сказал Ся Лэй.


Чи Цзин-Цю дважды усмехнулась: «Хах, слишком умный да. Неужели я, по-твоему, настолько глупа, чтобы предложить тебе заказ от Гу Ке-Вень? Я знаю, что произошло между вами».


«Тогда чей это заказ?»


«Ну ты же умный, догадайся сам. Я больше никогда к тебе не обращусь», - сказав это, Чи Цзин-Цю повернулась и ушла.


«Если это не Гу Кэ-Вэнь, тогда кто?» - подумал Ся Лэй.


Это было очень странно.


Ся Лэй вынул свой телефон, немного подумал и набрал номер Цинь Сяна. «Привет, Цинь Сян? Чи Цзин-Цю только что покинула мой кабинет. Возможно, она собирается увидеться с таинственным клиентом. Проследи за ней».


«Нет проблем, мне всё равно нечем заняться в офисе. Приятно иногда размяться», - прозвучал радостный голос Цинь Сяня.


«Будьосторожен».


«Понял», - Цинь Сян повесил трубку.


Лян Си-Яо была всё ещё рассержена: «Почему ты не позволил мне ударить ее? Она же сама напрашивалась».


Ся Лэй улыбнулся: «Забудь об этом. Зачем опускаться до уровня такой женщины, как Чи Цзин Цю? Не сердись. Хочешь, я снова сделаю тебе массаж?»


На лице Лян Си-Яо появилась слабая улыбка: «Ладно, но ты не можешь массировать то место ... Ну разве немного».


Казалось, ей это так понравилось, что захотелось попробовать ещё.


Однако Ся Лэй оказался в затруднительном положении. Означает ли это, что она хочет, чтобы ей сделали такой массаж или нет?
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Глава 116



116. Таинственный человек


Бах-бах-бах ...


Звук кулаков и ударов эхом разносился по всей гостиной. Ся Лэй и Лян Чжэн-Чун быстро обменивались ударами. Ся Лей прилагал все свои усилия, в то время, как Лян Чжэн-Чунь умело и легко выполнял свои движения.


Лян Си-Яо стояла в стороне, наблюдая за своим отцом и младшим учеником с улыбкой на лице. Ее взгляд, однако, в основном был сосредоточен на Ся Лэйе - его красивом лице, его сильном, мускулистом теле.


Нажав пальцем на его Ручной Мост, Лян Чжэн-Чунь прорвался сквозь Длинный Мост Сиа Лэй, прорвавшись к его передней части и ударив локтем в грудь. Бах! Раздался приглушенный звук, хотя Лян Чжэн-Чунь использовал лишь небольшую часть своей силы, Ся Лэй был отброшен назад. Ся Лей быстро сориентировался и восстановил равновесие.


«Я вам не ровня, Мастер», - сказал Ся Лэй, потирая болевшую грудь.


Лян Чжэн-Чун улыбнулся: «Всё отлично. Ты прогрессируешь даже быстрее меня. Сколько ты практикуешь Вин Чунь? Не беспокойся. Пока ты продолжаешь тренироваться, ты непременно превзойдёшь меня».


Ся Лей усмехнулся.


Лян Чжэн-Чунь, однако, прекратил улыбаться и серьезно подумал: «Но ты давно не тренировался. В прошлый раз я указал тебе на ошибки, но сегодня ты повторил их снова. Твоя внутренняя сила не растёт. Очевидно, ты ленился тренироваться или не тренировался должным образом».


Ся Лэй смущенно потер нос: «Мастер, я ...»


Хотя он действительно был занят, он не стал искать оправдания, а просто замолчал.


«Папа, Лей должен управлять компанией. Он очень старался, поэтому не ругай его сильно», - сказала Лян Си-Яо.


Лян Чжэн-Чунь посмотрел на нее: «Да ты сама такая же. Сама ленишься и ещё и заступаешься за Лейя?»


«Папа, хи хи ...» - Лян Си-Яо просто рассмеялась.


«Тебе смешно?» - Лян Чжэн-Чунь перебил её: «Вы двое, идите в кабинет и делайте «Конную стойку». У вас обоих должны быть чаши воды на голове и плечах».


Ся Лэй и Лян Си-Яо переглянулись между собой с выражением отчаяния в глазах.


«Чего встали?» - Лян Чжэн-Чун был суровым: «Два часа. Не меньше».


Ся Лэй и Лян Си-Яо стиснули зубы и отправились в кабинет.


Глядя им в след, на лице Лян Чжэн-Чуня появилась слабая улыбка.


В кабинете Ся Лэй и Лян Си-Яо приняли «Конную стойку» - левую ногу вперёд, правую ногу назад. 30% силы пошли на правую ногу, а 70% пошли на левую. Они откинулись назад и напрягли животы. У обоих были чаши с водой на голове и плечах, никто не смел сдвинуться с места.


«Что это сегодня с папой?» - шёпотом проговорила Лян Си-Яо: «Пока мы ели, всё было в порядке, а потом он внезапно изменился».


Ся Лэй ответил шёпотом: «Для Мастера нормально быть жестоким».


«Он мог наказать только тебя! Я-то ту причём!» - Лян Си-Яо закатила глаза на Ся Лэйя: «Ты, должно быть, втянул меня в это».


Ся Лэй молчал.


«А да, когда ты едешь в Германию?» - Лян Си-Яо внезапно сменила тему.


«Я поеду, когда Лун Бин все устроит. Точное время неизвестно, но я думаю, что дня через 2-3», - сказал Ся Лэй. Лун Бин уже занималась подготовкой, ак что Ся Лей знал, что это не займёт много времени.


«Как долго тебя не будет?»


«Точно не знаю, постараюсь вернуться как можно быстрее».


Делая конную стойку, они болтали, и время пролетело незаметно. Однако поддержание этой стойки требовало много сил, поэтому вскоре они начали потеть.


По спине Ся Лейя начал стекать пот, и его напряжённые мышцы стали выглядеть так, как будто были смазаны маслом.


Хлопковая футболка Лян Си-Яо тоже была влажной от пота, а мягкий материал прилип к ее мягкой коже и словно стал полупрозрачным. Под светом лампы сквозь мокрую футболку просвечивал черный бюстгальтер. Ее короткая женская юбка также была влажной от пота, но материал был толще, поэтому не просвечивал. Тем не менее, «Конная стойка» демонстрировала её белые, нежные ноги – это было действительно красивое зрелище. Она стояла прямо напротив Ся Лэй, поэтому его взгляд, естественно, упал на этот прекрасный вид ее юбкой, на бледные бедра и чёрное кружево, закрывающее то самое место…


Пока они болтали, Ся Лей не замечал это, но теперь, когда разговоры кончились, его взгляд был полностью поглощен ею. Невозможно было не смотреть на нее, поскольку они были лицом к лицу.


Его левый глаз внезапно преодолел его силу воли и дернулся. В мгновение ока Лян Си-Яо предстала пред ним в чём мать родила. Она была такой соблазнительной, что кое-какая часть Ся Лейя тут же проснулось, что очень его смутило.


«О, дерьмо ...» - Ся Лэй закрыла глаза в агонии. Однако это было ничуть не эффективнее, чем когда страус засовывал голову в песок. Хотя его глаза были закрыты, картина великолепного тела Лян Си-Яо всё ещё была у него перед глазами…


«Зачем ты закрываешь глаза?» -полюбопытствовала Лян Си-Яо.


«Э-э,» - Ся Лэй занервничал: «Пот попал в глаз».


«Может, передохнём? Отца сейчас всё равно нет», - сказала она.


«Это ...» - Ся Лей не думал, что это хорошая идея.


«Кхэ-кхэ!» - старик прошел мимо двери кабинета, заложив руки за спину. Его кашель тут же заставил их двоих сразу же напрячься.


После того, как Лян Чжэн-Чунь ушел, Лян Си-Яо не посмела снова заговорить о том, что сочкануть. Она стиснула зубы и продолжила стоять. Она заметила, что Ся Лэй время от времени открывал глаза. Его глаза были красными, и он открывал их на несколько секунд, а затем быстро закрывал их. Это показалось ему странным. Для Ся Лэйя эта лошадиная стойка была самой трудной позицией во всем Вин Чуне, потому что ему нужно было не только выстоять стойку, но и контролировать своего маленького солдата. Так уже прошло более часа, это было слишком утомительно!


Ся Лэй с большим трудом выстоял 2 часа. Он собрался в душ, но ему позвонил Цинь Сян.


«Лэй, ты должен прийти и увидеть это лично», - сказал Цинь Сян.


Сердце Ся Лейя забилось быстрее: «Что ты обнаружил?»


«Я не могу описать это явно по телефону. Приходи быстрее», - сказал Цинь Сян, - я в кафе «Ночь в Париже» на Тай-Шанской дороге. Поторопись!»


«Скоро буду», - Ся Лэй повесил трубку, взял пиджак и собрался уходить.


«Что случилось? Куда ты?» - спросила Лян Си-Яо.


«Цинь Сян нашёл кое-что, мне нужно взглянуть на это лично», - сказал Ся Лэй. Он пошёл в комнату Лян Чжэн-Чуня: «Мастер, я отлучусь ненадолго».


«Будь осторожен», - сказал Лян Си-Яо.


«Ага»,- сказал Ся Лей и покинул дом Лян.


Лян Чжэн-Чунь открыл дверь, посмотрел на потную Лян Си-Яо и сказал шёпотом: «Он дикая лошадь. Как и ты».


Лян Си-Яо моргнула своими большими темными глазами: «Папа, что ты пытаешься сказать?»


Лян Чжэн-Чун мягко покачал головой и снова вернулся в свою комнату.


Лянь Си-Яо сделал паузу, затем проворчала: «Как странно».


Через десять минут Ся Лэй приехал туда, где был Цинь Сян. Он сразу заметил его и его мотоцикл Yamaha.


Цинь Сян также заметил Ся Лэйя и помахал ему.


Ся Лэй подошел: «Что ты нашёл?»


Цинь Сян указал на кафе «Ночь в Париже»: «Видишь? Чи Цзин-Цю и того человека, который напротив нее».


Ся Лэй посмотрел, куда указывал Цинь Сян. Это было полноразмерное стекло, а за ним за столиком сидели Чи Цзин-Цю и мужчина средних лет. Когда Ся Лей взглянул на лицо мужчины, у него кровь застыла в жилах.


Человек, сидевший рядом с Чи Цзин-Цю, выглядел точно так же, как и его отец, Ся Чан-Хэ!


Как такое может быть?


Неужели это и правда его отец, который пропал 5 лет назад?


Если это он, и он вернулся в город Хай-Чжу, то почему он не вернулся домой?


Если не он, тогда кто? Разве может быть в мире второй человек, который бы выглядел, как его отец?


У Ся Лейя в голове разом вспылили тысячи вопросом, от которых закружилась.


«Видишь?» -сказал Цинь Сян: «Когда я был у тебя дома, я видел твою семейную фотку. Я сразу же вспомнил её, как только увидел этого человека. Это твой отец?»


«Он ...» - Ся Лэй покачал головой: «Он очень похож на него, но я не могу точно сказать. Если это мой отец, тогда почему он лично не пришёл ко мне?»


Цинь Сян нахмурился: «Мне тоже было странно. Если бы он был твоим отцом, он должен был идти домой, но здесь он встречает Чи Цзин Цю.


«Я хочу поговорить с ним», - Ся Лэй шагнул к кафе «Ночь в Париже».


Цинь Сян сделал шаг за ним, но решил остаться. В этой ситуации он был абсолютно бесполезен.


Ся Лей был быстрым. Он пошёл на красный, заставляя несколько машин остановиться. Это было опасно, но ему было все равно. Его взгляд был устремлен на этого человека, и он читал его беседу с Чи Цзин-Цю.


Он видел, что Чи Цзин-Цю разговаривала с ним, а мужчина молчал. В тот момент, когда Ся Лей подошёл к ступенькам кафе «Ночь в Париже», этот человек наконец что-то заговорил. «Так он отказался? Мм, это твоя награда».


Мужчина положил бумажный пакет перед Чи Цзин-Цю. Он был выпуклым и выглядел так, будто внутри было много денег.


Положив пакет на стол, мужчина встал и собирался уйти.


Ся Лэй рассердился и ворвалась в кафе «Ночь в Париже».
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Глава 117



117. Кофейные буквы и ножки


Как только он вошёл, светловолосая голубоглазая молодая женщина внезапно врезалась в него и загородила дорогу.


«Какого черта?» - по-русски выругалась блондинка.


«Извините», - Ся Лэй быстро извинилась по-русски и обошёл ее, чтобы войти внутрь.


Блондинка внезапно остановила Ся Лейя: «Ты уходишь после того, как сломал мои вещи?»


Ся Лэй увидел, что сломал ей клатч из соломы. Очевидно, он был сплющен при столкновении.


«Извинений недостаточно», - сказала блондинка. Она схватила Ся Лейя за руку и не думала отпускать.


Ся Лэй разволновался, он не хотел спорить с русской девушкой. Он достал свой кошелек и сунул ей в руки несколько сотен юаней.


Затем русская девушка отпустила руку Ся Лэйя: «Это слишком много».


Ся Лей был не в настроении болтать. Он быстро вошел в кофейню. Однако этот человек исчез. Чи Цзин-Цю все еще сидела за этим столом, наклонив голову над пакетом с деньгами и проверяя содержимое.


Ся Лэй быстро оглядел кофейню. Там было много клиентов, но того мужчины не был среди них. Его взгляд приземлился на дверь с табличкой «только для персонала», и он подошел к ней. Поскольку тот человек не проходил через входную дверь, должно быть, он вышел через чёрный ход.


«Сэр, вы не можете туда войти. Она только для персонала», - официант заблокировал путь Ся Лейю.


«Простите, я ищу кое-кого», - сказал Ся Лэй.


«Но вы всё равно не можете туда войти», - сказал официант.


Ся Лей отодвинул официанта и вошёл в дверь.


Там действительно была рабочая зона. Сотрудники кафе готовили кофе, выпекали пирожные, выкладывали мороженное в миски и так далее. В дальнем конце рабочей области была ещё одна задняя дверь, которая вела наружу. Когда Ся Лэй вошёл в рабочую зону, эта дверь все еще качалась, как будто кто-то спешил и не успел закрыть ее.


Ся Лэй побежал к задней двери. Официант, который заблокировал его раньше, преследовал, но Ся Лэй выбежал в дверь, прежде чем тот успел что-то сказать.


За дверью был небольшой переулок, где не горели фонари. Здания стояли по обе стороны от переулка, и дверных проемов не было. Улицы проходили с обоих концов переулка и были хорошо освещены машинами. Однако этого уже там не было. Он был слишком быстр!


Левый глаз Ся Лэй дрогнул, и на темной земле появилось несколько следов. Он быстро определил следы человека: поскольку он был последним, кто выходил из этой двери, его следы были самыми чёткими.


После того, как он определил следы человека, Ся Лей направился за ним в правую сторону и до конца переулка. Люди сновали вперёд-назад по тротуару, но этого человека нигде не было видно. Его следы исчезли где-то между тротуаром и дорогой, и не было возможности проследить за ними.


«Как он смог так быстро? Он знал, что я преследовал его? Да кто он такой?» - Ся Лей был в полной растерянности. Внезапно, он что-то вспомнил и побежал к кафе.


Он подумал об этой русской блондинке. Если бы не она, он бы смог догнать этого человека. Это было слишком очевидное совпадение! У него было ощущение, что эта русская девушка была сообщником этого человека, и этот человек знал, кто он, и он не хотел встречаться с ним.


Если так, то почему еще этот человек не пришел прямо к нему, чтобы сделать заказ, а сделал это через Чи Цзин-Цю?


Когда Ся Лей вернулся в кафе, Чи Цзин-Цю была очень потрясен, увидев Ся Лэй. Она хотела было что-то сказать ему, но Ся Лей прошёл мимо неё.


Ся Лэй подошёл к переднему входу, но не увидел там блондинки.


Эта русская девушка действительно была сообщником этого человека и заранее встала у двери, чтобы задержать его, когда он появился. Теперь, когда она выполнила свою миссию, какой смысл ей было оставаться здесь?


Ся Лэй вернулся в кафе и подошёл к Чи Цзин Цю.


«Ха! Ты следил за мной?» - ухмыльнулась она. «Значит, вот как ты украл у меня Лю Ин, а теперь пытаешься использовать этот метод, чтобы получить моего нового клиента?»


Ся Лей сделал глубокий вдох и, успокоившись, сказал: «Цзин-Цю, я не собираюсь переманивать твоих клиентов. Я просто хочу знать, кто тот человек, что дал тебе этот заказ. Я хочу знать, кто он. Расскажи мне все, что ты знаешь».


Чи Цзин-Цю ухмыльнулась: «Ты проследил за мной, но потерпел неудачу, а теперь осмеливаешься спрашивать меня о моём клиенте? Да что ты о себе возомнил?»


«Цзин-Цю, я умоляю тебя», - проговорил Ся Лэй.


Чи Цзин-Цю рассмеялась: «Как неожиданно. Ты умоляешь меня?»


«Скажи мне», - Ся Лэй держал свои эмоции под контролем, несмотря на ее издевательство. Он не стал бы умолять ее, если бы этот человек выглядел не как его отец!


Чи Цзин-Цю замолчала, спокойно глядя на Ся Лэйя. Кажется, она о чём-то думала. Внезапно в уголках её губ появилась странная усмешка, и она сказала: «Итак, ты умоляешь меня. А на что ты готов ради этого?»


«Цзин Цю, этот человек ...» - Ся Лэй хотел было сказать, что этот человек был очень похож на его отца, но он проглотил его слова. Чи Цзин-Цю была его одноклассницей, но его отец никогда не ходил в школу, и она никогда не видела его. Это было очень странно, и он не хотел, чтобы Чи Цзин-Цю знал слишком много. Он поколебался, затем изменил слова: «Скажи мне, что хочешь».


«Чего я хочу? Дай-ка подумать ...», - Чи Цзин-Цю посмотрела на Ся Лэй с улыбкой на лице. Под столом она сняла туфлю и прошлась ногой до колена Ся Лейя.


Ся Лэй застыл. Он понял, чего хотела Чзи Цзин-Цю.


«Я же говорила, что всегда получаю то, чего хочу», - хихикнула она. «Здесь рядом есть отель, пойдём туда».


Ся Лей еле сдержал свой гнев и сказал: «Цзин-Цю, разве мы не можем поговорить здесь? Скажи мне, кто этот человек? Как он тебя нашел?»


«Это так ты меня просишь?» - нога Чи Цзин-Цю под столом поднялась ещё выше. Она почувствовала перемены в Ся Лейе, и это изменение взволновало ее. Она выглядела так, будто готова была съесть Ся Лэйя.


Хочешь получить ответы? Переспи со мной!


Вот что имела в виду Чи Цзин Цю.


Ся Лей не знал, должен ли он согласиться или нет.


Отдать свой первый раз такой женщине, как Чи Цзин-Цю? Ни за что. Однако, поскольку он думал о человеке, который выглядел точно так же, как его отец, Ся Лей готов был пойти на это!


Пока он размышлял, его левый глаз опустился на чашку капучино, которую заказал человек. Кофе был не тронут, и чашка была полной. Чашка была также чистой и не имела отпечатков пальцев. Однако на столе под чашкой были пятна кофе.


Взгляд Ся Лэй остановился на кофейном пятне, и он внезапно обнаружил, что пятно было на самом деле было русским словом.


Это означало «осторожно».


«Кому он говорит быть осторожным? Мне?» - Ся Лей был готов взорваться от гнева. «Неужели он действительно мой отец?»


Нога Чи Цзин-Цю все еще блуждала по Ся Лейю, и ее голос изменился: «Лэй, я знаю, что я тебе всё ещё нравлюсь. Так давай найдём комнату в гостинице. Я расскажу тебе все, что ты хочешь знать. Ты всегда меня хотел, не так ли? Я сделаю всё, что ты захочешь».


Она пыталась искусить Ся Лэйя, но ее собственные реакции были сильнее его.


Кажется, Ся-Лей вдруг что-то осознал. Он вдруг поймал ногу Чи Цзин-Цю , а затем сильно ущипнул ее.


«Ой ...» - Чи Цзин-Цю вскрикнула от боли, быстро убрала ногу и смущенно посмотрела на Ся Лэй: «Что ты делаешь?»


Ся Лэй покачал головой: «Ты вообще ничего не знаешь об этом клиенте, не так ли?»


Чи Цзин-Цю сделала паузу: «Не говори, что знаешь что-то, когда я этого не говорила».


«Забудь про это, я не собираюсь играть в твои игры», - сказав это, Ся Лей встал и ушёл.


Чи Цзин-Цю удивлённо взглянула на удаляющегося Ся Лэйя и подумала: «Откуда он знал, что я не знаю? Этот парень! Я понизила свою цену, и он все равно отказывается спать со мной! Черт!»


Затем она надела туфлю и покраснела. Ся Лэй ушёл, но она все еще наслаждалась чувством того, что раньше использовала его.


Причина, по которой Ся Лей передумал, была простой: первая - русские слова, которые оставил этот человек, другая - то, что человек был таинственным и профессиональным в том, как он это делал. С какой бы стати такой человек стал говорить Чи Цзин-Цю свою истинную личность?


Ся Лэй пересек дорогу и вернулся к Цинь Сяню.


«Ну что? Я видел, как ты последовал за этим человеком. Ты поймал его?» - с беспокойством спросил Цинь Сян.


Ся Лэй покачал головой: «Он, казалось, знал, что я иду, и спланировал маршрут отступления. Он хочет встречаться со мной. Мне бесполезно преследовать его».


«Он ... Он действительно твой отец?»


Ся Лэй криво усмехнулся: «Я не могу это подтвердить, но я верю, что он снова появится».


Цинь Сян пожал плечами: «Похоже, ты отправился в погоню за дикими гусями».


Ся Лэй немного промолчал, а затем сказал: «Цинь Сян, ты можешь никому об этом не рассказать, хорошо?»


«Я знаю, что ты имеешь ввиду. Не волнуйся, я никому не скажу», - сказал Цинь Сян.


«Возвращайся», - вздохнул Ся Лей. Ему казалось, что он проработал целый день и очень устал.


«Не переусердствуй», - Цинь Сян завёл свой мотоцикл и тут же умчался прочь.


Ся Лэй сел в свою машину, всё ещё вспоминая внешность этого человека.


Внезапно зазвенел его телефон.


Звонок мобильного телефона прервал мысли Ся Лэйя. Он вытащил свой телефон, проверил его, затем разблокировал экран, чтобы ответить. «Привет, это я», - раздался голос Лун Бин, - я все устроила, буду ждать тебя в аэропорту. Будь здесь в течение двух часов».


«Так быстро?» - удивился Ся Лэй.


Лун Бин повесила трубку.


Ся Лэй криво усмехнулся и направился к дому Лян. Двух часов было достаточно, чтобы попрощаться с Лян Си-Яо и Лян Чжэн-Чунем.
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Глава 118



118. Жена с пальцами-ножницами


Один день спустя - промышленная зона Западной Германии, Город Эссен, арендованная квартира.


Из окна квартиры открывался вид на оживленные улицы Эссена. Высокие здания, бесконечные потоки автомобилей и пешеходы - всё это было типично для крупных городов, ничего нового. Разница была в том, что все здесь было хорошо организовано и что люди были в основном высокими и строгими немцами.


«Ну как тебе?» - позади Ся Лейя раздался голос Лун Бин.


Ся Лэй оглянулся и улыбнулся: «Сложно сказать, насколько мне тут нравится. Здесь очень чисто и аккуратно, но у нас люди общительнее. Я китаец, поэтому для меня больше подходит Китай».


Независимо от того, насколько велика Германия, это была Германия для немцев, а не для китайцев. Неважно, насколько огромен этот мир, дома всегда лучше. Все думали так, даже те, кто покинул родной город.


«Я думаю так же», - Лун Бин слегка улыбнулась: «Ладно, давай приниматься за дело. Ты заполнил ту анкету, что я дала тебе? Проговори мне её».


Ся Лей ответил, не думая. «Меня зовут Лян Ху, я родился 3 декабря 1991 года. Мой домашний адрес - город Сычуань, район Цзинь-Ню, известный район в здании 51, первый этаж, блок 1. Мое немецкое имя - Лукас. Я приехал в Германию на заработки и чтобы изменить свою жизнь. Номер моего вида на жительство - 05792787, оно действительно в течение трех лет. Мой номер разрешения на работу - 811568798. Я могу работать в Германии, и мое разрешение на работу также действует в течение трех лет. Я собираюсь присоединиться к компании Krupp Mak Maschinenbau. Эта компания является одним из двух производителей танков Leopard 2. Моя должность - помощник механика».


«Помощник» был вежливым способом сказать, что он был мальчиком на побегушках для механики.


Лун Бин кивнула. «У тебя хорошая память. Хочу так же напомнить тебе, что, хотя ты свободно говоришь по-немецки, это хорошо, но это будет привлекать внимание. Так что лучше тебе на немецком говорить поменьше, когда общаешься с другими людьми».


«Хорошо. Я могу говорить медленнее, как будто я пытаюсь вспомнить слова».


«Отлично. Завтра ты пойдёшь на работу в Это хорошо. Завтра вы будете отчитываться за работу на завод Krupp Mak Maschinenbau. Найди там человека по имени Крю, он устроит тебя на работу. Я дам тебе о нём информацию и видео о Krupp Mak Maschinenbau. Уничтожь их после ознакомления. Я свяжусь с нашими людьми, пока ты читаешь информацию», - Лун Бин дала Ся Лейю пакет с информацией и флешку для мобильного телефона.


Ся Лэй кивнул и стал просматривать информацию в пакете после того, как Лун Бин ушла.


Пакете была фотография Крю. Это был пухлый мужчина среднего роста, со светлыми волосами, большой лысиной на лбу и печальным взглядом. Ся Лей быстро просмотрел всю информацию о нём. Она была довольно подробной и содержала в себе информацию о дате рождения Крю, его группу крови, рост, вес и тд, а также рабочие привычки и описания хобби. Он любил делать ставки на лошадей и футбольные команды, поэтому было много долгов из-за этого.


Ся Лей был не удивлён, что ему удалось устроиться на этот завод благодаря этому человеку. С такими людьми всегда было легко договориться.


Прочитав информацию о Крю, Ся Лэй вставил флешку в телефон. Там было видео о Krupp Mak Maschinenbau.


Эта компания была одним из немногих крупных и важных производителей машин в Германии. Компания также была частью конгломерата Krupр. Известная семья Крупп когда-то выпускала артиллерию во время Великой династии Цин, которая использовалась для обороны страны. Хотя эта семья больше не представляла большого интереса для истории, на виде всё подробно было описано. Там даже был производственный видеоролик Krupp Mak Maschinenbau.


Компания принадлежала нескольким заводам-изготовителям, и один из них был филиалом в Эссене, куда Ся Лей приехал. Видео также охватывало ситуацию на этом заводе. Ся Лэй запомнил все это.


Закончив смотреть, Ся Лей невольно вспомнил того человека, который напоминал его отца. «Должен ли я рассказать ей об этом человеке?» Ся Лей все еще не определился.


Он уже бы готов рассказать Лун Бин о том, что тот человек был похож на его отца. Но его беспокоило то, что он мог на самом деле оказаться его пропавшим отцом.


Лун Бин вернулась в комнату и увидела, что Ся Лей сидел и тупо пялился в окно: «Вы просмотрели ту информацию, которую я послал тебе?»


Ся Лэй тут же очнулся от своих размышлений: «Да, я просмотрел ... Ночью я выучу её».


«Тебе лучше не совершать ошибок. Это очень важно. Германия не так опасна, как Америка, но у ЕС есть аналогичные взгляды на нескольким областям, таким, как технологическая блокада, которую они выставили против Китая. Самое главное, что ЕС и Америка обмениваются информацией. У Германии есть военные базы в Америке, а также разведывательные сети во всех областях. Если нас обнаружат, что мы будем в опасности», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй криво усмехнулся: «То, как ты говоришь, звучит так, будто мы шпионы. Мы занимаемся шпионажем?»


«Ты не ошибёшься, если будешь так думать. Во всяком случае, тебе стоит быть осторожным. Запомни об этом».


Ся Лэй кивнул.


«Пойдём, прогуляемся. Нам надо купить предметы первой необходимости. К тому же, отличный шанс осмотреться», - сказала Лун Бин.


Сяй Ли вдруг вспомнил что-то: «А, да. Ты не сказала, какие у нас с тобой отношения. Что я скажу, если кто-нибудь спросит меня?»


Лун Бин странно взглянула на Ся Лейя и сказала: «Высшие руководители решили, что я твоя жена».


«А?» - Ся Лей была озадачен: «Почему ты раньше не сказала мне об этом? Как мило, что высшие руководители меня об этом не предупредили. Хах. Я к такому не готов».


«К чему это ты не готов? Это же всё не по-настоящему», - Лун Бин закатила глаза на Ся Лэйя: «План состоял в том, чтобы я притворилась твоей девушкой или невестой, но это был не очень хороший выбор для моего прикрытия, поэтому они провели еще одно собрание и решили, что я должна притвориться твоей женой. Мы женаты с тобой полгода, поэтому я поехала за тобой в Германию в поискать лучшей жизни. Мне не нужно работать; ты будешь содержать меня».


Ся Лэй не знал, что и сказать.


«Это также помогает предотвратить внезапное расследование Немецкой иммиграционной полиции или Органов труда. Мы должны уделять больше внимания некоторым деталям, чтобы лучше защитить наши личности», - сказала Лун Бин.


«Ладно, Лаура, - сказал Ся Лэй.


«Лаура» была немецким именем Лун Бин, а ее выдуманное китайское имя было «Чэнь Ли».


Лун Бин взяла за руку Ся Лейя и сказала: «Идём, Лукас».


Она внезапно вошла в «режим жены» для «Лукаса». Ся Лей замер от такого неожиданного изменения в её поведении. Ничего удивительного, ведь Лун Бин была специальным агентом, который прошел профессиональную подготовку, а он был просто обычным парнем.


Пара покинула квартиру и зашла в магазин, побродив по нескольким соседним улицам. Лун Бин все время играла роль жены – держала Ся Лейя за руку и игриво просил его купить то, что ей нравилось. Ся Лей почувствовал, что она внезапно превратилась в совершенно другого человека и полностью отличалась от той холодной женщины, которую он знал прежде. Она была тёплой и милой женщиной.


Они покинули квартиру с пустыми руками и вернулись с несколькими сумками различной формы и размеров.


Ся Лэй расслабился, когда они подошли к дверям. «Не стоило переигрывать, разве нет? Не думаю, что кто-то следил за нами», - сказал он.


Лун Бин покачала головой и строго сказала: «Люди будут обращать на нас внимание, куда бы мы ни пошли. Разница лишь в том, будет это намеренно или нет. Можешь ли ты сказать, какова цель человека? Конечно, нет, поэтому ты так же можешь знать, кто является скрытым специальным агентом. Из-за того, что мы должны делать здесь, мы должны играть наши роли каждую минуту. Только тогда мы сможем избежать того, чтобы наши личности будут раскрытии из-за небрежности». Немного помолчав, она добавила: «Считай это новым уроком».


Хотя у Ся Лэйя было рентгеновское зрение, и он мог видеть сердце человека, он не мог видеть его скрытые мотивы. На улицах было так много людей, как он мог знать, кто из них специальный агент или разведчик?


«Хорошо, я это запомню», - взгляд Ся Лэйя приземлился на единственную кровать в комнате - двуспальную кровать. Он внезапно о чём-то задумался и занервничал: «Э… ты сказала каждую минут, даже когда спим?»


Лун Бин слегка кивнула.


Ся Лэй указал на двуспальную кровать, вопросительно взглянув на неё: «Тогда ночью мы ...»


Лун Бин снова кивнул: «Спите вместе».


Ся Лэй застыл на месте. Он ещё больше занервничал от мысли о том, что должен спать на одной кровати вместе с Лун Бин.


Лун Бин пристально взглянула на него: «Если у тебя в голове завелись какие-то грязные мысли, или ты попытаешься сделать что-то плохое, я…», - она подняла руку и сложила пальцы в форме ножниц, а затем сделала резкое движение.


Ся Лей уставился на нее безмолвно.


Ужин был в немецком стиле: с ветчиной, беконом, кислым супом и тарелкой фруктового салата. Ся Лейю не составило труда приготовить эти немецкие блюда. Ему не нужно было стараться, он уже был идеальным мужем.


Поужинав, Ся Лей улёгся на диван в маленькой гостиной и смотрел телевизор, чтобы как можно дольше не ложиться спать. Однако, как бы долго он ни откладывал это, ему все равно нужно было идти спать.


Лун Бин действовала гораздо более естественно, чем он. Она ушла спать на час раньше, и она уже спала, когда Ся Лэй вошёл в спальню.


В комнате светились огни, но это не помешало Ся Лэй ясно видеть ситуацию на кровати.


Лун Бин была одет в тонкую пижаму и была укрыта только тонким летним одеялом.


Ся Лэй глубоко вздохнул и залез на кровать. У него не было привычки носить пижаму, но это была особая ситуация, поэтому он тоже был одет в пижаму. Это была футболка с короткими рукавами в паре с шортами.


В постели пахло Лун Бин, и этот женственный аромат не доставлял удовольствия Ся Лейю, а был формой пыток. Он очень нервничал. Он не смел двигаться после того, как он лег.


«Одеяло надо?» - Лун Бин внезапно повернулась и посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лей почти испугался. «Разве ты не спишь?»


«Ты очень нервничаешь».


«Я ... я не нервничаю».


Лун Бин: «Ладно, может, я ошиблась. Ты совсем не нервничаешь. Хочешь одеяло?»


Ся Лэй кивнул.


Лун Бин переместила часть одеяла, чтобы укрыть Ся Лэйя. Теперь они оба были под одеялом. После этого они оба успокоились и закрыли глаза, чтобы уснуть.


Кровать была маловата для двух взрослых людей, всего 1,5 метра.


Лун Бин посмотрела на Ся Лэйя.


Ся Лэй смотрел в потолок.


Лёжа так какое-то время, у Ся Лейя внезапно зачесалась рука, которая лежала рядом с Лун Бин. Он потянулся и случайно задел её.


«Извини, я не специально», - поспешно объяснил Ся Лей.


Лун Бин вытащила руку из-под одеяла и снова сделала пальцы в виде ножниц перед лицом Ся Лейя, а затем молча сделала резкое движение.


Ся Лэй молчал.
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Глава 119



119. Проблематичная женщина-механик


На следующее утром Ся Лей прибыл на механический завод Krupp Mak Maschinenbau. Было 07.40 часов. Немцы, как правило, приступали к работе в 08.00, но он специально прибыл на 20 минут раньше, чтобы произвести хорошее впечатление в первый день.


Спросив у охраны, Ся Лэй пошёл в отдел кадров. В офисе ещё никого не было, поэтому он стоял снаружи и ждал. Прилично одетые люди заходили в офисное здание один за другим и расходились по офисам, чтобы начать свой рабочий день.


Около 07.56 часов мужчина средних лет подошел к дверям отдела кадров. Ся Лей узнал его, это был Крю.


«Здравствуйте, мистер Крю», - поприветствовал его Ся Лэй на немецком языке.


Крю оглядел его сверху донизу и спросил: «Лукас?»


Ся Лэй кивнул: «Да, я Лукас. Я пришёл устраиваться на работу».


«Заходи. Мне нужно поговорить с тобой о твоей работе», - сказал Крю.


Ся Лэй последовал за ним в офис. Обстановка в офисе была простой; общее рабочее пространство, несколько столов и кулер для воды.


Крю сел на стул и уставился на Ся Лейя: «У тебя есть опыт в выточке или обработке металла?»


Сяй Ли прекрасно понимал его, но сделал вид, будто пытается понять, что тот сказал, а затем медленно проговорил: «Да, у меня есть некоторый опыт… в этой области. Мистер Крю, это мое резюме. Пожалуйста, взгляните», - проговорив это, он передал Крю резюме.


Крю, однако, даже не взглянул на него: «Мне не нужно твоё резюме. Ты будешь выполнять поручения механиков. Тебе достаточно познакомиться с основными функциями. Но к какому механику мне тебя назначить? Какая головная боль ...»


В этот момент вошла женщина в синей рабочей одежде. Женщина была довольно молода с привлекательной фигурой и ростом около 180см. Хотя она была высокой, и ее черты были нежными, особенно ее ясные голубые глаза, похожие на синие драгоценные камни в большом море, которые привлекали к себе внимание. И ее губы - полные, нежные и влажные. Губы, подобные ее губам, заставили мужчин желать её поцеловать…


На груди висел бейдж с её именем и должностью. Она была старшим механиком, ее звали Аннина.


Женщина-механик была не редкостью в Германии, но вот красивая, сексуальная и молодая женщина - старший механик по истине были чем-то необычным.


«Аннина, чем обязан такой честью?» - похотливая улыбка появилась на лице Крю. Его взгляд был устремлён на эффектную грудь Аннины. Когда он говорил, было ясно, какие мысли у него в голове.


Аннина нахмурилась и сказала: «Мне нужен помощник. Мой уволился 2 недели назад, а компания всё еще не назначила ему замену. Сейчас я работаю за двоих. Я буду бастовать, если вы не найдёте ему замену».


Крю встал и указал на Ся Лэй: «Я не забыл о тебе. Вот как раз твой помощник».


Стоит сказать, что этот парень быстро соображает.


Ся Лэй протянул руку и улыбнулся: «Здравствуйте, я Лукас».


Аннина не вытянула ему руку в ответ и вопросительно посмотрела на Ся Лей: «Ты?»


Ся Лэй смущённо убрал руку.


«Мистер Крю, вы знаете, что я несу ответственность за техобслуживание высокоточного оборудования. Мой предыдущий помощник имел шестилетний опыт работы в качестве механика. А сейчас вы даёте мне мне этого юношу, да ещё и азиата. Это какая-то шутка?»


«А что тебя не устраивает? Больше нет никого. Бери его или уходи, а я назначу его кому-то другому», - сказал Крю.


«Тогда когда у меня будет мой помощник?»


«Этого я не знаю. Я предлагаю тебе этого парнишку, а ты отказываешься. Не хочешь - тебе придётся подождать ещё полгода в лучшем случае», - сказал Крю.


«Вы ...» - Аннина выглядела рассерженной и метнула пристальный взгляд на Ся Лейя: «У тебя есть соответствующий опыт работы?»


«У меня есть некоторый опыт, - сказал Ся Лэй.


«Я поставлю тебя на трехдневный стажировку. Если не сделаешь разрез, ты уйдёшь. Ты должен постараться, чтобы стать моим помощником, а лодыри мне не нужны», - отчеканила Аннина.


Ся Лей не рассердился: «Я сам уйду, если тебе не понравится».


«Пошли со мной», - Аннина неохотно покинула офис отдела кадров.


Ся Лэй поблагодарил Крю и последовал за Анниной.


Аннина привела Ся Лэйя в мастерскую, полную людей в робе. Некоторые из них резали металл, кто-то вытачивал детали, а кто-то собирал механические изделия. Работа кипела.


Ся Лэй подумал, что эта мастерская должна станет его рабочим местом, но Аннина отвела его в заднюю часть мастерской.


Ся Лей была удивлен, когда дверь открылась, и он увидел демонтированный танк Leopard 2 и демонтированный танковый двигатель.


Аннина работала также на сверхточном прецизионном токарном станке с ЧПУ, а также оборудованием для резки и сварки в комплекте. Глядя на все это оборудование, Ся Лей была поражен мыслью: «Здесь только я и она. Мне будет проще выкрасть секреты в такой обстановке. Мне повезло».


«Это мое рабочее место, - сказала Аннина, - как ты видишь, я занимаюсь техобслуживанием. У тебя есть опыт в этом?»


Ся Лэй немного подумал, прежде чем ответить: «Немного. Я могу облегчить твою рабочую нагрузку».


Аннина пристально взглянула на него: «Неплохо, но разговорного уровня твоего немецкого не достаточно. Ты можешь читать технические руководства?»


Ся Лэй кивнул: «Я могу понять большую часть. Приехать в Германию - это моя мечта. Я три года учил немецкий язык».


Аннина взяла немецкое руководство со своего рабочего места и бросила его Ся Лэйю: «Я не верю тебе на слово. Прочти его вслух».


Ся Лэй перелистывал страницы руководства и начал медленно читать: «Этот продукт подходит для использования в открытом карьере. Это продукт Krupp MaK, и компания имеет все права на модификацию продукта ... Меры предосторожности ...»


Ся Лей мог правильно читать, но намеренно читал медленно, совершая некоторые ошибки. Он помнил слова Лун Бин.


Аннина, казалось, немного подобрела, когда он закончил читать: «ТЫ неплохо читаешь на немецком. Покажи, на что ты способен. У тебя есть 3 дня. Если ты сможешь получить мое одобрение через три дня, ты не сможете сохранить свою должность».


«Я готов. Какова моя работа на сегодня?» - сказал Ся Лэй.


Аннина слегка оглянулась, а затем указала на мотоцикл, припаркованный в сарае. «Ты говоришь, что у тебя есть инструменты для фиксации. Этот мотоцикл - мой. Он работает, но он медленный, и двигатель звучит неправильно. Сможешь починить его?»


Ся Лей посмотрел на нее. Это был мотоцикл Harley-Davidson, который стоил почти 300 000 юаней в Китае. Его можно было назвать Rolls-Royce мотоциклов. Однако стоимость транспортного средства не была важна; главное было то, что Аннина не доверяла ему с самого начала и попросила его починить мотоцикл. Это была явная попытка усложнить ему работу.


Аннина презрительно взглянула не него: «Что, ты не знаешь, как починить его? В Германии даже непрофессиональный механик может починить мотоцикл. Ты, китайский механик, не можешь сделать это?»


Ся Лей видела, что у Аннины было расистское мировоззрение, и что она смотрела сверху-вниз на азиатов.


У Ся Лэйя не было никакого опыта в ремонте мотоциклов, но слова Аннины задели его. Он пристально посмотрел на нее с едва заметной улыбкой на губах. «Это же просто мотоцикл? Насколько это сложно? Дай мне час, и я избавлюсь от всех его проблем».


«Один час?» - Аннина с удивлением посмотрела на Ся Лэйя, затем рассмеялась: «Лукас, да? Ты шутишь?»


«Я не шучу, - сказал Ся Лэй.


Аннина хмыкнула: «Лукас, знаешь что? Этот мотоцикл является моим транспортным средством; Я езжу на нём работу, и даже я не уверена, что с ним не так. Сначала потребуется удалить двигатель для тщательной проверки, а затем найти решения обнаруженных проблем. Я хочу сказать тебе для этого понадобится как минимум пять часов, а ты говоришь мне, что сможешь починить его за час. Ты хочешь сказать, что ты лучше меня?»


Ся Лэй небрежно ответил: «Я не хочу тебя обидеть, но это всего лишь мотоцикл. Мне действительно не нужно пять часов».


Аннина приподняла одну бровь и сказала: «Хорошо. Я поставлю таймер. Если ты сможете починить мой мотоцикл через час, я угощу тебя настоящим немецким пивом».


«Это обещание?» - сказал Ся Лэй.


«Подожди, - сказала Аннина, - если ты не сможешь этого сделать через час, ты должен исчезнуть отсюда раз и навсегда. Мне не нравится работать с невежественными людьми».


«Засекай время», - Ся Лей не хотел тратить время на пустую болтовню. Он достал ящик инструментов механика и пошел к мотоциклу Harley-Davidson.


Аннина взглянула на часы на запястье и подумала: «Высокомерный деревенщина. Ты думаешь, что это дешёвый китайский мотоцикл? Ты думаешь, что тебе будет достаточно твоих рук и глаз, чтобы починить мой мотоцикл? Да ты через исчезнешь из виду!»


Ся Лэй подошёл к Harley-Davidson и спокойно осмотрел его, а затем уставился на двигатель мотоцикла. Казалось, он вошел в транс и не двигался около двух минут.


«А!» - Анна презрительно засмеялась: «Ты что дурак?»


В тот момент Ся Лэй, похоже, что-то обнаружил или что-то подтвердил, и начал использовать гаечный ключ на двигателе мотоцикла.


«Эй, - сказала Аннина, - мой мотоцикл стоит 20 000 евро. Ты должен заплатить мне, если сломаешь!»


Ся Лэй оглянулся на нее: «Ты можешь закрыть свой рот?»


Аннина задумалась.


Что за отношение к ней её помощника?
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Глава 120



120. Победа над ней


Каков был самый простой метод при фиксации механических вещей, в том числе мотоциклетных двигателей?


Он должен был определить неисправную часть, заменить ее и всё готово. Однако никто на этой Земле не мог видеть, какая часть внутри двигателя была неисправна. Даже самый опытный механик может полагаться только на опыт, чтобы догадаться, какая часть неисправна, а затем демонтировать двигатель для проверки. Конечно, могли быть ошибки. Уши и опыт не могут заменить зрение. Ся Лей был единственным в мире, кто мог видеть сквозь предметы и то, что другие не могли.


Две минуты ему понадобилось осмотреть двигатель, чтобы выявить неисправную часть. В двигателе было слишком много углеродистого осадка, что привело к разрушению шатуна и образованию зазора в движении поршня. Вот почему мотоцикл стал ехать медленно, а двигатель издавал странные звуки. Ся Лейю было нужно просто заменить шатун и очистить отложение углерода, чтобы исправить эту проблему.


Ся Лэй быстро разобрал двигатель и проделал все эти процедуры за 15 минут, а затем удалил неисправный поршень.


На протяжении всего процесса Аннина стояла в стороне и наблюдала за ним. Сначала она была очень обеспокоена тем, что предложила свой мотоцикл, чтобы испытать способности Ся Лэйя. Однако через несколько минут она увидела, что Ся Лэй легко справился с этим и растерялась. Неужели этот парень и правда может починить её мотоцикл? Когда она увидела, что Ся Лей сняла поршень, даже не осмотрев двигатель, у неё чуть челюсть не упала на пол - она была так потрясена, поскольку самопровозглашенный элитный механик, как она, определенно не смог бы найти корень проблем так быстро.


Ся Лэй достала шатун из поршня, затем подошёл к сварочному аппарату, чтобы зафиксировать его и сварил трещины на стержне.


Аннина не сдержалась и подошла к нему: «Ты на самом деле хочешь использовать одну из сложных деталей двигателя? Ты вообще в своём уме? Ты хоть знаешь, что если ты приваришь слишком много или слишком мало, то эта деталь станет непригодной».


Она все еще сомневалась в нем, но ее тон был более вежлив, чем раньше.


Ся Лей проигнорировал ее и закончил сваривать трещины, а затем подключила шатун к токарному станку, чтобы выполнить высокоточную коррекцию.


Аннина снова приблизилась: «Эй, я с тобой разговариваю. Почему ты меня игнорируешь?»


Ся Лэй посмотрел на нее и резко ответил: «Сможешь ли ты достать мне новый шатун, если я этого не сделаю?»


«Но ты не сможешь обеспечить точность детали. Ты можешь снова вставить его, но с двигателем всё равно будут проблемы», - Аннина говорила так, как будто она была экспертом.


«Ты мне не доверяешь?» - сказал Ся Лэй.


«Ты…! Я говорю правду. Почему ты так упрям? Ты никогда не прислушиваешься к советам других?»


«Ты тянешь время, не так ли?» - сказал Ся Лэй.


«Ты ...»- Аннина так разозлилась, что потеряла дар речи.


Ся Лэй не обратил на нее никакого внимания и занялся токарным станком.


Он понимал, что относился к ней не хорошо, но это всё равно было лучше, чем отношения Аннины 15 минутами ранее. Он не мог простить её, потому что она смотрела на китайцев сверху вниз.


Ся Лэй должен был серьезно относиться к определенным вещам и не отступать, даже если другой человек был женщиной.


Ся Лэй покончил с шатуном менее чем через пятнадцать минут. Он снял его с токарного станка и поднял, чтобы проверить его и подтвердить его точность.


Это простое действие заставило синие глаза Аннины вспыхнуть недоумением. Она увидела идеальный сварной шов на шатуне без каких-либо повреждений! Даже она не могла так сварить!


«Ты ...» Аннина вздохнула: «Мистер Лукас, как ... как ты это сделал?»


Ся Лэй закатил глаза на нее, затем отнёс шатун к двигателю, всё ещё не собираясь говорить с ней.


«Как грубо», - Аннина рассердилась и расстроилась, но продолжила наблюдать за ним. Она действительно хотела знать, насколько будет исправна часть, отремонтированная вручную.


В тот момент Аннина уже признала профессиональные способности Ся Лэйя, и она начала его принимать. Она просто не хотела это признавать.


Ся Лей потратил еще 25 минут на то, чтобы собрать двигатель и вернуть его на мотоцикл. Он сделал два шага назад и сказал: «Я закончил. Посмотри, прошло ли я больше часа».


Аннина пришла в себя и поспешно проверила свои часы. Она была поражена - Ся Лей потратил в общей сложности всего 53 минуты. Даже меньше часа!


«Похоже, я даже закончил раньше срока. Проверь его», - сказал Ся Лей.


Аннина достала ключи и вставила их, а затем запустила двигатель. Мотор мотоцикла заревел. Это был нормальный звук двигателя без каких-либо странных звуков.


«Невозможно!» - Аннина не могла поверить, что Ся Лэй смог отремонтировать мотоцикл.


Ся Лэй засмеялся: «Мисс Аннина, ты говоришь это, потому что я китаец? Нельзя отрицать, что Германия сейчас более развита, чем Китай, но разве ты не думаешь, что цивилизация, которая зародилась за 2 тысячи лет до вашей, когда-нибудь обгонит вас? Или тебе страшно видеть приближение этого дня?»


«Что ты имеешь в виду, г-н Лукас? Ты думаешь, что я расистка? Я могу сказать тебе совершенно точно, что это не так!» - казалось, она поняла, почему Ся Лей так вёл с себя с ней, и рассердилась.


Ся Лэй пожал плечами и промолчал; он не собирался продолжать спорить. В такие моменты он, как мужчина, иначе спору не было бы конца и края.


Аннина тоже сдержалась. Она прекрасно понимала, что ее отношение было плохим, и Ся Лэйя тоже можно было понять. Она не хотела продолжать спорить с Ся Лэйем. Она топнула ногой и выехала на мотоцикле из сарая.


Ся Лэй тоже вышел и проследил за тем, как поехала Аннина. Мотоцикл прекрасно работал после ремонта. Ее верхняя часть тела почти лежала поперек резервуара, когда она умело маневрировала мотоциклом.


«У европейских женщин хорошие фигуры», - невольно подумал Ся Лэй.


Ся Лей вздохнул и ударил себя по лбу. Затем он понял, что он не вымыл руки и ударил себя грязной рукой. Кто знал, насколько грязным теперь выглядел его лоб.


Аннина не стала отъезжать далеко и быстро повернулась.


Аннина остановилась возле Ся Лэйя с визгом резины об асфальт. Она взглянула на Ся Лэйя и рассмеялась: «Мистер Лукас, твоё лицо ... Ты похож на милую маленькую кошку! Ха-ха!»


Ся Лэй неловко улыбнулся: «Ну что? Я починил твой мотоцикл? С ним всё в порядке?»


Аннина спрыгнула с мотоцикла, подошла к Ся Лэйю и неожиданно обняла его. Она также нежно погладила его по спине.


Это изменение отношения смутило Ся Лейя.


Аннина отпустила Ся Лэй и улыбнулась, сказав: «Господин Лукас, прошу прощения за то, что вела себя грубо с тобой. Ты был прав. Я, возможно, вела себя предвзято по отношению к китайцам, но ты исправил мою предвзятость. Ты лучший механик, которого я видела, и ты лучшая кандидатура на должность моего помощника. Мы обязательно будем работать вместе».


Ся Лэй также любезно улыбнулся: «Спасибо».


«Ты победил. Я сдержу своё слово: я угощу тебя пивом после работы», - сказала Аннина.


«Это не обязательно. Мне нужно вовремя возвращаться домой ... »


Аннина прервала его: «Ты выиграл пари, но не даёшь мне возможность расплатиться с тобой. Ты всё ещё сердишься на меня, мистер Лукас?»


«Хорошо, я пойду с тобой в бар», - Ся Лей передумал. Аннина была приятной женщиной, и он обидел бы ее, если бы отказался.


Они оба вернулись в сарай. Задача дня состояла в том, чтобы отремонтировать мотор Leopard 2.


Поработав с Анниной день, Ся Лей понял, что она была трудоголиком. Она не останавливалась на перерыв весь день. Она также была дотошна и строго придерживалась стандартов. Если винт нужно было закрутить 20 раз, она закручивала ровно 20. Ся Лей тут же почувствовал немецкую трудовую этику, и это заставило его почувствовать, что производственная индустрия Германии действительно заслуживала своей репутации.


Они приняли душ после работы и уехали с завода на одном мотоцикле.


Мотоцикл Аннины требовал, чтобы водитель наклонялся вперёд во время вождения, и пассажир, естественно, тоже должен был наклониться вперед. Ся Лэй, как пассажир, должна была держаться за талию Аннины, чтобы не выпасть. Она ехала довольно быстро, поэтому ему приходилось крепко держаться за неё.


Мотоцикл Harley-Davidson мчался по дороге, и ветер завывал у них в ушах. Ся Лэй крепко держался за талию Аннины, а ее пухлый зад был прямо у него между ног. Это немного смущало его, и он хотел было отодвинуться, но когда он увидел, что мотоцикл едет со скоростью 159 км / ч, он невольно приблизился к ней ещё ближе…


Неужели она не боялась разбиться на мотоцикле?


Ся Лэйя очень сильно это беспокоило, поэтому всю поезду он продолжал крепко прижиматься к ней, пока они не доехали до бара.
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Глава 121



121. Стремительный ветер


В шумном баре было много молодых людей. Аннина выпила несколько стаканов пива и потанцевала на танцполе. Ся Лэй спокойно сидела за маленьким столиком, думая о своём.


Он использовал высокоточный токарный станок восемь раз за сегодня. Помимо того, что он использовал его для фиксации мотоцикла Аннины, он использовал его рентгеновское зрение на других семь раз. В те семь раз его левый глаз записывал всю внутреннюю структуру и схему машины. Он вспомнил, сохраненные им ранее изображения.


«Токарный станок в мастерской Аннины не самый продвинутый в Германии, но он превосходит лучшие стандарты Китая. Если сравнить разницу, Китаю потребуется не менее 30 лет, чтобы догнать их. Мне нужно обновить токарные станки и попытаться сделать их ещё более совершенными. Структура токарного станка не важна, нам нужно ЧПУ. Как я могу решить эту проблему?» - вот о чём думал Ся Лей.


Различие между токарными станками высокой точности и обычными токарными станками заключалась именно в ЧПУ. Токарные станки высокой точностью не могли работать без ЧПУ, поэтому понимания структуры было недостаточно, и ему нужно будет заполучить ЧПУ. Проблема заключалась в том, что он мог видеть структуру машины левым глазом, но как он мог видеть нематериальную вещь, такую как ЧПУ?


«Мне нужно найти способ взаимодействия с другими моделями высокоточных машин; это будет лучше. Мне также нужно получить больше знаний о ЧПУ. Будет лучше, если я смогу это исследовать. Если я не смогу, мне придется найти способ украсть сопутствующее программное обеспечение или компьютерные чипы», - Ся Лэй спокойно решил всё в своих мыслях.


Хотя он не был шпионом, но то, что он сейчас делал, явно было чем-то шпионским. До того, как он приехал в Германию, у него ещё был выбор, но теперь у него не было других вариантов. Ему нужно было быстро закончить миссию и как можно скорее выйти из игры.


Ди-джей в баре поставил музыку с очень тяжелым басом, а молодежь на танцполе начала дивиться в такт музыке.


Ся Лэй посмотрел на танцпол и быстро заметил Аннину. Она была, бесспорно, самой красивой женщиной на танцполе. Несколько мужчин танцевали вокруг нее, пытаясь заставить ее потанцевать с одним из них. Тем не менее, Аннина, казалось, наслаждалась их вниманием и просто продолжала танцевать.


В этот момент черный юноша прикоснулся к талии Аннины.


«Что ты делаешь?» - Аннина оглянулась и посмотрела на него.


Юноше бесстыдно улыбнулся: «Зачем ты притворяешься?»


«Бесстыжий!» - выругалась Аннина: «Ты груб!»


Другой черный юноша воспользовался шансом и ущипнул её за задницу.


Аннина обернулась и ударила второго юношу по лицу.


Шлёп! Она так сильно ударила его, что даже сквозь музыку было слышно её пощечину.


«Ах ты сука!» - юноша пришёл в ярость от пощёчины и ту же схватил Аннину за волосы.


Охранник зашли в бар.


Внезапно несколько черных юношей задержали охранника. Один из них поднял татуированный палец и указал на охранника, сказав: «Не двигайся. Это тебя не касается. Если ты станешь врагом Чёрной Династии, ты умрёшь».


Охранник, похоже, испугался этих юношей и сделал два шага назад.


Ся Лэй встал и пошел к танцполу, но остановился с краю.


Он видел, как первый юноша коснулся Аннины и хотел помочь ей, но он вдруг вспомнил, кто он, и свою цель. Разобраться с несколькими бандитами для него было не проблемой, но проблемой было то, что он мог нанести кому-то из них травму. В этом случае полиция Эссена начнёт расследование, а китаец, знающий кунг-фу, очень подозрительная личность. Более того, его могли депортировать за нарушение немецких законов. В этом случае Лун Бин и он не смогли бы выполнить миссию.


Пока Ся Лей колебался, один из юношей, который схватил Аннину за волос, потащил её к задней двери.


Аннина громко закричала о помощи, но никто не осмелился ей помочь. Никто, казалось, не хотел оскорбить криминальную банду ради незнакомого человека.


Ся Лей быстро помчался к чёрному входу и вышел наружу вслед за чёрным юношей.


У чёрного входа был переулок с несколькими большими мусорными ящиками. Там были мусорные отходы из бара, от которых исходил зловонный аромат. Казалось, его можно было почувствовать и за километр отсюда, вот почему все обходили этот переулок стороной. Кроме того, в переулке было довольно тусклое освещение.


Ся Лей сняла рубашку и закрыла лицо, а затем спрятался рядом с мусорным ведром.


Задняя дверь приоткрылась, и оттуда вышли несколько чёрных парней, таща за собой Аннину.


«Сука!» - юноша, державший Аннину за волосы, толкнул её на землю и яростно проговорил: «Как ты посмела ударить меня? Сейчас я покажу тебе мощь чёрных! Ааххаах»


Юноши окружили Аннину.


«Что, что вы собираетесь сделать?» - испуганно проговорила Аннина. Она потеряла все свое высокомерие, а её сердце ушло в пятки.


«Ха» - лидер усмехнулся: «Мы не упустим такую красивую белую девушку. Мы продадим тебя на черном рынке после того, как повеселимся. Такие белые цыпочки, как ты, безусловно, стоят больших денег».


«Лукас!» - вдруг крикнула Аннина: «Лукас!»


«Кого она звонит?» - сказал черный юноша.


«Ее парень?» - рассмеялся черный юноша: «Или это бэтмен? Она пытается заставить героя спасти ее!»


Лидер сказал: «Если с ней кто-то было, то он, возможно, уже вызвал полицию. Нам нужно уходить. Забери с собой эту суку к нам на базу. Там мы развлечёмся с ней по полной программе!»


«Ага!»- чернокожий юноша, похотливо улыбнулся: «Белые девочки, как она, очень чисты. Мы легко с ней разделаемся. Ха-ха!»


Группа черных юношей засмеялась.


Лидер снова схватил Аннину за волосы и поднял её с земли.


«Пожалуйста, позвольте мне уйти! Я дам вам денег! У меня есть тысяча евро!» - воскликнула Аннина.


Лидер усмехнулся: «То, что у тебя есть, и так принадлежит нам сейчас. Подчинись мне, или я убью тебя прямо сейчас!»


Юноша потащила Аннину к выходу из переулка.


В этот момент из-за мусорных ящиков вдруг появился фигура с кирпичом в руке. Фигура метнула кирпич в самого молодого парня и попала ему в голову.


Бах! Юноша рухнул на землю, издав приглушённый звук.


Перед тем, как другие молодые люди смогли отреагировать, замаскированный человек ударил другого юношу, который повернулся, чтобы посмотреть, что произошло.


Бах! Раздался ещё один глухой звук, и кирпич сломался. Юноша, который повернулся посмотреть, что произошло, тоже упал на землю.


«Прикончите его!» - взревел лидер, потянувшись за своим оружием.


Человек в маске внезапно увеличил разрыв между двумя черными юношами и ударил лидера в горло. Он был так же быстр, как человек, прыгнувший с крыши здания. Лидер и глазом не успел моргнуть, как удар пришёлся ему в горло.


Горло было одной из уязвимых частей человеческого тела. Тот, кого ударили в горло, не мог нормально дышать какое-то время. Таким образом, лидер не успел вытащить пистолет и атаковать нападавшего, пока задыхался.


Остальные два юноши, наконец, поняли, что происходит, и тут же потянулись за своим оружием, но мужчина в маске был намного быстрее, чем они были. Мужчина в маске ударил им по рукам обеими руками, и те двое закричали от боли. Руки мужчины в маске напоминали закалённую сталь.


Он, словно ветер, ударял по двум целям одновременно. На двух молодых людей в мгновение ока посыпалось бесчисленное количество ударов. Всего за несколько секунд два юноши были избиты до полусмерти и рухнули на землю.


Аннина тупо уставилась на мужчину в маске, который спас ее. Она чувствовала, что он выглядел знакомым, но ее реакция была медленной, и она не могла понять, кто он.


В этот момент лидер восстановил дыхание и проговорил, схватившись за своё больное горло: «Ты осмелился стать врагом Чёрной Династии? Тебе не жить! Клянусь, я сделаю из твоей головы подставку для парика» - пригрозил он.


Сяй Лей ударил его по лицу, и тот полностью замолчал.


«Ты ...» - Аннина посмотрела на Ся Лэйя. Хотя она немного пришла в себя, но её ум все еще был в беспорядке. Она не могла нормально действовать.


«Уходи, скорее!» - Ся Лэй повернулся и выбежал из переулка, проговорив это. Он не хотел, чтобы Аннина увидела его лицо.


Помогать ей – было серьёзной ошибкой. Если бы она увидела его лицо, у него бы были большие проблемы.


Аннина наблюдала, как быстро исчезла спина Ся Лэйя и через некоторое время проговорила: «Странно, кажется, я видела его раньше…»


Ся Лей сняла рубашку с лица и надела ее, когда выбежал из переулка. Через две минуты он вернулся в бар и быстро направился в уборную. Он вымыл руки и лицо, затем поправил рубашку и вышел из уборной.


В это время из чёрного входа вошла Аннина. Она огляделась и быстро заметила Ся Лэй.


Ся Лэй подошёл к ней и притворился удивленным: «Что случилось, мисс Аннина? Почему ты такая грязная?»


«Ты ...» - Аннина удивлённо спросила: «Ты ничего не знаешь?»


«Я плохо себя почувствовал и слишком долго находился в уборной. А что случилось?» - спросил Ся Лей.


В глазах Аннины вспыхнуло разочарование. «Пошли отсюда. Я расскажу тебе по дороге».


«Ну ладно, идём», - Ся Лэй последовал за ней из бара.


Ся Лэй сел сзади Аннины на мотоцикл и снов обнял её за талию.


Нос Аннины дернулся. Она вдруг почувствовала запах чего-то кислого, и тут же вспомнила кое-что. Еле заметная улыбка появилась в уголках её губ.


Мотоцикл Harley-Davidson снова помчался по дороге со стремительной скоростью, рассекая поток стремительного ветра.
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Глава 122



112. Изучи и примени


Войдя в квартиру, Ся Лэй увидел, что Лун Бин сидит в гостиной и смотрит телевизор.


«Почему так поздно?» - Лун Бин пристально взглянула на Ся Лэйя.


«Коллега пригласила меня в бар, а потом кое-что произошло», - проговорил Ся Лей, а затем рассказал ей об Аннине, которая нарвалась на членов черной банды.


Когда Лун Бин услышала ту часть, в которой он вмешался, чтобы помочь Аннине, она нахмурилась и с укором сказала: «Как ты мог быть таким безрассудным?»


«Я знаю, что это могло привлечь внимание других, но я не мог ей не помочь в этой ситуации. Что если бы эта банда продала её в бордель на чёрном рынке? Её жизнь была бы кончена. Я не мог допустить того, чтобы это случилось», - проговорил Ся Лей.


«Ясно. Ты слишком добрый. Неужели какая-то немецкая женщина важнее миссии, которую ты выполняешь здесь?»


Ся Лэй кивнул: «Я понимаю. Но больше подобного не повторится».


«Это она тебя подвезла?»


«Нет, она хотела, но я сказал ей, что живу слишком далеко, и попросил ее подкинуть меня до метро. Я доехал на метро».


«Ты поступил правильно», - Лун Бин немного помолчала, а потом спросила: «Ты уверен, что те чёрные парни не видели твоего лица?»


«Я уверен. Я за пару минут позаботился о них, а затем быстро вернулся в бар и пошёл в уборную. Когда Аннина вернулась в бар, даже она не заметила, что это был я».


«Неплохо. Итак, что ты узнал за сегодня?»


Ся Лей рассмеялся: «Ты хочешь получить результаты так быстро? Крю назначил меня помощником Аннины. Мне пришлось ремонтировать ее мотоцикл, чтобы завоевать ее доверие. Она работает с передовым высокоточным токарным станком, я использовал его несколько раз и кое-что узнал, но этого не достаточно».


Лун Бин немного подумала: «Найди возможность разобрать его».


«Разобрать?» -удивился Ся Лей.


«А как еще ты увидишь его устройство?» - проговорила Лун Бин.


Ся Лэй сделал паузу, а затем кивнул. На самом деле он мог рассмотреть его структуру с помощью способности его левого глаза.


«Ладно, пошли спать», - Лун Бин выключила телевизор.


Ее голос был мягким, и она выглядела сонной. Она вела себя как новоиспеченная жена, которая устала от просмотра корейских драм и звала мужа спать.


Ся Лей невольно кивнула: «Ага».


Лун Бин вдруг подошла к нему, понюхала и спросила: «Чем это от тебя пахнет?»


«Э-э ... Мусор. Я прятался за мусорными баками», - растерянно проговорил Ся Лэй.


«Иди и помойся, я не хочу спать с тобой, пока от тебя так воняет», - сказала Лун Бин.


Эта фраза могла заставить мужчину подумать о многом, но Ся Лей подумал о ножницах из её пальцев.


«Иди, иди», - Лун Бин Мягко толкнула его.


Ся Лэй послушно направился к ванне и подумал: «Если так дальше продолжится, то я могу сойти с ума…»


После душа Ся Лей пошёл не в спальню, а остался в гостиной и включил ноутбук, который дала емк Лун БИн. Ся Лей искал информацию о ЧПУ на немецких веб-сайтах, чтобы лучше понять этот предмет. Он считал, что сможет найти подходящую программу, но ничего не нашел. Ему ничего не оставалось, кроме как начать изучать интегральные схемы, стиснув зубы.


За интегральными схемами следовало программирование. Хотя у него и была эйдетическая память, было очень сложно адекватно понять эти два предмета.


Это обучение продолжалось два часа, и сам Ся Лэй не мог сказать, сколько бит информации об интегральных схемах он запомнил за этот период времени. Когда он закрыл глаза, его голова была полна транзисторов, резисторов, конденсаторов и тому подобным.


«Пожалуй, это информацию я переварю завтра», - Ся Лей лениво потянулся и закрыл ноутбук, а затем направилась в спальню.


Лун Бин, казалось, спала; ее глаза были закрыты, а дыхание было медленным и ровным.


Ся Лэй осторожно залез в постель и лёг неподвижно.


На следующее утро Ся Лэй прибыл на завод за три минуты раньше, чем в первый раз. Когда он пришёл, в мастерской не было рабочих. Всё было тихо и спокойно.


Взгляд Ся Лэй опустился на большой станок с ЧПУ. Это был комплексный высокоточный инструмент с ЧПУ, который мог выполнять работу с несколькими токарными станками. Он хотел было подойти к станку, но заметил, что в мастерской установлена камера видеонаблюдения, и тут же отказался от этой затеи.


Он приехал на завод за полчаса раньше, чтобы осмотреть передовые токарные станки в мастерской. Это была хорошая возможность выведать их секреты, пока в мастерской никого не было. Но если бы это действие попало на камеру, то его бы заметили, а хорошая возможность бы превратилась в потенциальную угрозу.


Ся Лэй не остановился, но значительно замедлил их. Он всё также пристально смотрел на этот токарный станок, используя способности своего левого глаза для масштабирования изображения внутреннего устройства станка. Это было не очень удобно и затрачивало много энергии, но это было намного безопаснее.


Он повернулся после того, как подошёл к станку. Если он повернулся раньше, это бы привлекло внимание. За то время, пока он был с Лун Бин, он стал обращать внимание на такие детали.


Пройдя мастерскую и очутившись в ангаре, Ся Лей увидел, что Аннина ещё не пришла. В ангаре не было камер безопасности, поэтому Ся Лей направился прямо к токарному станку и просмотрел его интегральные схемы с помощью своего рентгеновского зрения. Разумеется, он запомнил их все.


Полчаса пролетело в мгновение ока, и Аннина появилась на работу за пять минут до официального начала работы. На неё была тонкая черная футболка, которая плотно обтягивала её большую грудь, и джинсовые шорты, которые подчёркивали её длинные ноги, - ведь её вид кричал о сексуальности.


«Лукас, доброе утро», - Аннина дружелюбно приветствовала Ся Лэйя.


Ся Лэй улыбнулся и поздоровался в ответ: «Доброе утро, мисс Аннина».


«Да брось все эти формальности и зови меня просто Аннина», - сказала она. – «Я хочу, чтобы общались друг с другом, как друзья».


Она была жизнерадостной и прямолинейной женщиной.


Ся Лей широко улыбнулся: «Конечно. Для меня большая честь иметь такого друга, как ты».


«Ладно, сейчас я переоденусь, и приступим к работе», - Аннина открыла шкафчик и стала переодеваться, совершенно не смущаясь Ся Лейя. Она сняла с себя обтягивающую черную футболку и джинсовые шорты прямо перед Ся Лэйем. На ней осталось только чёрное нижнее бельё.


Ся Лей смутился от этого и отвернулся.


Аннина не обратила на это внимания и, переодевшись, продолжила ремонтировать танковый двигатель вместе с Ся Лейем. Занимаясь работой, Ся Лей вспоминал информацию об интегральных схемах, которые он читал прошлой ночью, и сравнил изображения с платой машины, на которой он использовал свое рентгеновское зрение. Он сравнивал их один за другим, используя настоящую вещь в качестве источника информации, чтобы помочь себе понять и усвоить то, что он запомнил.


Этот способ обучения был, несомненно, очень быстрым, но только он мог его применить.


«Лукас, напомни, как я рассказывала тебе о том, кто помог мне?»- Аннина нарушила тишину в мастерской.


Ся Лэй вышел из режима обучения и небрежно сказал: «Да. Ты сказал, что он потрясающий».


Аннина посмотрела на Ся Лэй странным взглядом: «Он определённо знает боевые искусства. Я думаю, что он, скорее всего, был китаец. А ты как думаешь?»


«Боевые искусства есть не только в Китае. В Японии есть дзюдо и кендо. В Корее есть таэквондо. Иногда сложно сказать, что это за искусство. Человек, который помог тебе, мог быть японцем или корейцем, а не только китайцем».


«Тогда ...» - Аннина вопросительно сказала: «Это был ты, Лукас?»


Ся Лэй внутренне рассердился и произнес удивленное выражение: «Я? Ха-ха... Хотел бы я быть таким же крутым, как тот парень, что спас тебя. Но я был в туалете и даже не знал, что произошло. Я на самом деле все еще чувствую себя виноватым, потому что не помог тебе, когда ты была в беде».


Аннина недовольно поджала губы и пристально посмотрела на него.


Ся Лэй не смотрел ей в глаза и подумал про себя: «Она задает странные вопросы. Я как-то раскрыл себя?»


В этот момент в ангар вошёл юноша и сказал: «Аннина, сегодня мой день рождения, будет барбекю у меня в 7 часов. Ты придёшь?»


Аннина подняла голову и посмотрела на юношу. «С днем рождения, Йозеф. Конечно, я приду».


Юноша по имени Йозеф окинул Ся Лейя взглядом с ног до головы, но ничего не сказал, а просто вышел из их мастерской.


После того, как Йозеф ушел, Аннина сказала: «Он инженер-электрик нашего завода. Он довольно хорош, но у него совсем нет манер. Он должен был пригласить тебя тоже».


«Все в порядке. В конце концов, мы же не знакомы, с какой стати ему приглашать меня», - проговорил Ся Лей, но тут же подумал: «Если он инженер-электрик, то у него должно быть много электротехнических чертежей. Было бы не плохо, если бы я смог их увидеть».


«Йозеф» - Ся Лей повторил про себя его имя и запомнил.
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Глава 123



123. Прекрасный Верден


Еще один рабочий день подошёл к концу. Хотя прошло всего два дня, Аннина была очень довольна своим помощником. Для нее он был исключительным механиком. Более того, ей также нравились его трудолюбие и манеры. С ним было очень приятно работать. Она также знала, что это Ся Лэй спас её от бандитов. Хотя она и не знала, почему он не признаётся в этом, она всё равно была ему благодарна.


«Лукас, я подвезу тебя на вокзал», - сказала Аннина Ся Лэй, собираясь отправиться в душ.


«Разве ты не собираешься на день рождения Йозефа? Тебе не нужно беспокоиться обо мне. Я могу доехать вызвать такси до вокзала», - сказал Ся Лэй.


«Я живу в 100 метрах от Йозефа, так что мне некуда торопиться. Подожди меня после душа, я подброшу тебя», - сказала Аннина.


Ся Лэй улыбнулся ей: «Хорошо, спасибо».


Аннина искренне улыбнулась Ся Лэйю.


Они направились в душ. Там было много людей, таких, как механики, которые большую часть работы выполняли руками. К концу рабочего все они были в машинной смазке поверх пота. Большинство из них принимали душ перед тем, как отправиться домой, поскольку никто не хотел вонять всю дорогу до дома или испачкать машину.


Когда они были почти до душевых, Ся Лей заметил Йозефа. Он сосредоточенно болтал с коллегой.


Ся Лей был поражен мыслью: «Интересно, о чём они говорят?»


Он пристально посмотрел на губы Йозефа и хотел было прочитать их разговор, но заметил, что те формы губ, которые он запомнил для китайского языка, не работали на немецком. Всё оказалось бесполезно.


Тем не менее, ему всё же удалось узнать несколько немецких слов по формам губ. Он прочитал слова: впереди время, большой, умный, токарный, безусловно, успех.


Это было всего лишь несколько простых слов, так что Ся Лэй не смог понять, о чём речь. Он разочарованно подумал: «Да, я хорошо читаю по губам на китайском, но это потому, что это мой родной язык. Мне нужно научиться и знакомиться с немецким произношением и формой губ, если я хочу, чтобы чтение по губам стало еще более полезным».


У Ся Лейя вдруг стало слишком много вещей, которым он должен был научиться, но он почувствовал, что ему на всё это не хватает времени.


«Йозеф!» - Аннина быстро подошла.


Йозеф увидел Аннину и на его лице появилась улыбка: «Аннина, ты должна прийти сегодня вечером».


«Я обязательно приду», - Аннина подошла к Йозефу, затем отвела его в сторону и прошептала ему на ухо.


Ся Лей взглянул на них, а затем пошёл в душ.


Спустя десять минут Ся Лэй переоделся в чистую одежду и вышел из душа. В это же время Аннина вышла из душа, но у неё всё ещё капало с волос. Было очевидно, что она торопилась.


«Я мог бы подождать, тебе не нужно было торопиться», - с улыбкой сказал Ся Лэй. Он почувствовал себя виноватым, поскольку ей не пришлось бы спешить, если бы она не решила отвезти его на вокзал.


Аннина улыбнулась в ответ: «Да брось, поехали».


Через несколько минут Аннина завела свой мотоцикл и выехала с завода на шоссе, которое вело в город.


Ся Лэй сел к ней за спину и крепко обнял её за талию. Её округлая задница лежала у него прямо между ног, что немного смущало его.


Аннина быстро добралась до Т-образного перехода, где дорога впереди вела к городу и свернула в небольшой городок. Рядом с Т-образным перекрестком был установлен знак «Верден» - 5 км на немецком языке.


Ся Лей уже четыре раза видел этот дорожный знак, но он понятия не имел, что это за место, поскольку никогда раньше там не был.


Пока Ся Лэй смотрел на знак, Аннина внезапно повернулась в сторону, направляясь к Вердену.


«Разве мы едем не на вокзал?» - удивленно спросил Ся Лэй: «Куда ты меня везёшь?»


«Ко мне домой»,- сказала Аннина.


«К тебе… домой?» - Ся Лей был ошеломлен.


«Я поговорила с Йозефом, так что теперь ты тоже приглашён к нему на день рождения. Сначала зайдём ко мне, а потом вместе пойдём к нему», - сказала Аннина.


Ся Лэй не знал, что и сказать.


«Ты же не сумасшедший, да? Я просто привезла тебя сюда, даже не спросив тебя ... ха-ха», - рассмеялась Аннина.


Ся Лэй улыбнулся: «Разве я похож на сумасшедшего? Я просто хочу завести новых друзей».


Йозеф был очень опытным инженером-электриком, и Ся Лэй хотел наладить связи с такими людьми, как он. Как он мог рассердиться, когда он сам искал такой шанс?


Через несколько километров показался старый город.


Город расположился прямо посреди долины, в окружении нескольких горных вершин. Архитектура была в типичном классическом стиле, с романскими крышами и готическими церквями. Всё это очень напоминало средневековую Европу. Казалось, что в любой момент может появиться группа германских рыцарей.


Горные вершины, древняя архитектура, чистая река и кленовые деревья с зелёной травой радовали глаз. Это место действительно было невероятно красивым.


Красота пейзажа поразила Ся Лэй, как молния. Он вздохнул. «У меня в стране такое редко увидишь».


Аннина внезапно свернула на каменную дорогу, и Ся Лей чуть не упал с мотоцикла. Он поспешно схватился за маленькую талию Аннины и прижался к её спине. Казалось, теперь он был в безопасности, но всё только началось: из-за ухабистой дороги он постоянно подпрыгивал на мотоцикле ...


К счастью, каменная дорога вскоре закончилась, и они остановились перед домом у реки. Спереди дома была извилистая река спереди, а позади пышный кленовый лес. Соседей не было видно, было красиво и спокойно. Ся Лей никогда прежде не видел такого красивого места.


«Это мой дом», - Аннина сняла солнцезащитные очки.


Ся Лей быстро спрыгнул с мотоцикла: «Ты живёшь одна?»


«Ага. Мои родители живут неподалёку», - Аннина сделала жест приглашения: «Добро пожаловать».


Ся Лэй последовала за ней в дом. В гостиной были диван и камин, над ним висели рога и охотничье ружьё. «Тебе нравится охотиться?» - с любопытством спросил Ся Лэй.


«Нет, это охотничье ружьё моего отца. Я не люблю убивать животных. Садись, я сделаю тебе кофе», - сказал Аннина.


«Не надо, мы же пойдём к Йозефу», - сказал Ся Лэй.


Аннина рассмеялась: «Еще даже нет 6, он позвал нас к 7. Не обязательно приходить так рано. Садись, я сделаю кофе. Ты также можешь осмотреться, если хочешь, не стесняйтесь».


Ся Лэй молча кивнул.


Аннина отправилась на кухню, чтобы приготовить кофе, а Ся Лэй достал свой телефон и отправил Лун Бин сообщение: «Я пошёл к коллеге на день рождения. Буду поздно».


Вскоре он получил ответ: «Ладно».


Всего одно слово. Ся Лэй криво усмехнулся, а затем убрал телефон в карман и решился осмотреть дом Аннины.


У нее не было много дорогих вещей в доме, но в доме всё равно было уютно. На втором этаже Ся Лей нашел много высокоспециализированных книг, главным образом механического производства и электротехники. Он достал случайную книгу и открыл её. Информация в книге была более подробной и всеобъемлющей, чем то, что он нашел в Интернете.


«Надо будет спросить, могу ли я одолжить эти книги», - подумал он.


Аннина принесла чашку черного кофе: «О, ты в кабинете. Тебе тоже нравится читать?»


«Да, я люблю читать», - сказал Ся Лэй.


«Ты взял книгу по электротехнике. Тебя интересует эта область?» - Аннина поставила кофе на стол.


«Да, я занимаюсь самообразованием», - сказал Ся Лэй и засмеялся: «Честно говоря, я хочу быть таким, как ты, и стать мастером своего дела. Тогда я смогу заработать больше».


«Я не слишком хорошо знакома с электротехникой, но сегодня ты можешь поговорить об этом с Йозефом. Он гений. Да, сейчас он работает над большим суперточным токарным станком. Станок близок к завершению. Он добьется успеха, если ничего не случится», - сказала Аннина.


«Большой суперточный токарный станок?» - Ся Лей невольно улыбнулся, вспоминая разговор, который он прочитал по губам на заводе.


«Да, он говорил об этом, и это будет самый передовой умный токарный станок в мире. Он сможет сэкономить огромное количество рабочей силы и времени. Что еще более важно, его точность будет даже выше, чем у нынешних токарных станкок», - сказала Аннина. «Возможность повысить точность даже на тысячную - это впечатляющий подвиг».


Ся Лэй взял кофе и стал размешивать ложкой, думая: «Я должен получить этот дизайн этого проекта! Если Thunder Horse Manufacturing сможет заполучить такой же токарный станок, то моя компания, моя компания Thunder Horse Manufacturing, станет лучшим производителем во всем Китае!»


«Тебе здесь нравится?»- Аннина посмотрела на Ся Лэйя, продолжая улыбаться.


«Да, мне здесь нравится. Мне очень нравится», - улыбнулся Ся Лэйя, - «я даже подумываю о том, что сам бы хотел здесь жить».


«Если здесь нравится, то можешь жить в моем доме. Ты здесь снимаешь аренду? Если ты переедешь, я буду брать с тебя чисто символическую сумму. Что скажешь?»


«Э-э ...» - Ся Лэй задумался. «Спасибо, но мой период аренды еще не закончился. Давай поговорим об этом позже».


«А не хочешь здесь на ночь? Я хочу выпить, поэтому тебя некому будет подвезти домой», - сказала Аннина.


Сяй Ли снова задумался: «Ладно, тогда ... извини за вторжение».


«Хи хи, китайцы все такие вежливые?» - Аннина рассмеялась.


«Большинство китайцев. Мы - нация этикета », - сказал Ся Лэй.


Потому они разговорились, и Ся Лей совсем забыл о том, что Лун Бин говорила, чтобы он скрывал свои знания немецкого языка. Но, пообщавшись с Анниной несколько дней, Ся Лей не думал, что она может доставить ему неприятности. Она была просто старшим механиком, обычной женщиной.


После кофе Аннина повела Ся Лейя в по маленькой тропинке к дому Йозефа. Они вышли из дома в 18.30.
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124. Противоположности


Дом Йозефа был больше, чем у Аннины, и у него был участок земли напротив крытого оловянного сарая. Когда Ся Лэй увидел крытый оловянный сарай, он подумал: «Йозеф сам создает суперточный токарный станок, так что он определённо не мог поставить его у себя в гостиной. Должно быть, он в этом сарае».


Он собирался осмотреть своим рентгеновским зрением сарай, но тут к ним подошёл Йозеф: «Аннина, ты можешь помочь мне? Слишком много гостей для меня».


«Конечно. Что тебе нужно?»


«Принеси немного алкоголя, ты же знаешь, где мой подвал».


Аннина кивнула: «Хорошо»,- затем сказала Ся Лэйю: «Подожди меня».


После того, как Аннина ушла, Йозеф посмотрел на Ся Лэйя: «Тебя зовут Лукас?


По тону Йозефа легко можно было понять, что он совершенно не хотел приглашать его, а сделал это только ради Аннины. Ся Лейя тоже не очень-то интересовался этим, если бы Йозеф не был инженером-электриком. Кроме того, у Йозефа был уникальный проект, вот почему Ся Лей пришёл сюда.


Несмотря на неуважительный тон, Ся Лей вежливо ответил Йозефу: «Да. Привет, мистер Йозеф», - он протянул руку для рукопожатия.


«У меня руки все в масле, так что давай обойдёмся без этого», - сказал Йозеф, - «Лукас, ты можешь сходить в сарай и принести немного углей для барбекю?»


«Нет проблем. Где он?» - спросил Ся Лэй.


Йозеф поднял руку и указал.


Ся Лэй подошел на сарай. Йозеф обращался с ним не как с гостем, а как с парнем, которого он не хотел видеть на вечеринке. Но отношение Йозефа было ничто по сравнению с желанием Ся Лейя заполучить коммерческую тайну.


Некоторые гости в саду посмотрели на Ся Лэй и стали сплетничать.


«Этот китаец - новый помощник Аннины. Я слышал, она хорошо с ним поладила, и вместе они хорошо сработались», - сказал один из гостей.


«Я слышал, что ему понадобился всего час, чтобы починить мотоцикл Аннины. Он хорош», - сказал другой гость.


«А ты знаешь, почему Аннина попросила пригласить его?» - с усмешкой проговорила белокурая голубоглазая женщина: «Она сказала мне, что этот китаец знает боевые искусства и может хорошо сражаться. Вчера вечером она оскорбила парней из Чёрной Династии и утверждает, что этот китаец разобрался с ними».


«Значит, этот китаец очень способный. Но Йозефу, похоже, он пришёлся не по душе, раз он послал его за углём».


Мужчина средних лет рассмеялся: «Йозефу нравится Аннина, все это знают. А это китаец довольно симпатичный и быстро сработался с Анниной, вот Йозеф его и невзлюбил. Этому парню не стоило приходить сюда, он сам напрашивается на неприятности ».


Гости изменили тему разговора, когда к ним подошёл Йозеф.


Ся Лей тоже не слышал их болтовни - он подошёл к сараю.


Это был простой деревянный сарай рядом с домом.


Там были различные вещи, такие как сельскохозяйственные инструменты, механические части и древесный уголь, который Ся Лей должен был принести. Это был огромный мешок весом около 50 кг. Ся Лей не спешил нести уголь. Когда он вошел в сарай, он встал у окна и уставился на оловянный крытый сарай за домом Йозефа.


Дом Йозефа был сделан исключительно из дерева, но стены этого сарая были кирпичными, бетонными и очень прочными. Это, однако, не было препятствием для левого глаза Ся Лэйя. Его взгляд дрогнул и стены сарая исчезли.


Он увидел машину, покрытую брезентом из флуоресцентного материала. Она была довольно большой - почти десять метров в длину и 3-4 метра в ширину. Ся Лей сосредоточил свой взгляд и попытался использовать свое рентгеновское зрение на флуоресцентном брезенте, но обнаружил, что он, казалось, поглощал его способности. Он приложил все усилия, пытаясь увидеть то, что было под брезентом, но изображение было размытым.


Ся Лей был ошеломлен: «Флуоресцентный брезент может поглощать мои способности и так сильно ослаблять мое рентгеновское зрение, что я ничего не могу разглядеть. Интересно, почему».


С тех пор, как он приобрел эти способности, Ся Лэй мог использовать свои способности в любое время. Его рентгеновское зрение до сегодняшнего дня его не подводило.


Но у всего в этом мире есть своё противодействие – таков закон природы. «Пять элементов» в китайской культуре также основывались на этом. Другими словами, в мире не существовало вещей без противоположной силы. Рентгеновское зрение не стало исключением.


Ся Лэй не стал пытаться разглядеть то, что было под брезентом, а просто прекратил использовать свои способности. Он вынес мешок с древесным углем из сарая. Хотя он не смог увидеть, что было под флюоресцентным брезентом, он знал, что это был тот самый - умный токарный станок, над которым работал Йозеф. Он знал, где он, значит, у него теперь появилось много возможностей, так что он не спешил.


Ся Лэй положил древесный уголь рядом с грилем, и в этот момент Аннина вышла из дома с красным вином, за ней последовал Йозеф, который вытащил деревянный бочонок для алкоголя.


Аннина нахмурилась, когда увидела, что Ся Лей притащил уголь к грилю. Она поставила вино, подошла к Ся Лейю и прошептала: «Лукас, мы можем уйти, если ты захочешь. Я могу приготовить тебе ужин».


Ся Лэй улыбнулся: «Все в порядке, я всем доволен».


«Раз так, тогда ладно», - сказав это, она перевела взгляд на Йозефа, её брови всё ещё были нахмурены.


Йозеф открыл бутылку красного вина и бочонок. В бочонке было темное пиво, а его отличительный солодовый аромат тут же распространился по саду. Сначала гости выпили и закусили, а потом день рождения официально начался.


Из всех гостей Ся Лэй знал только Аннину, поэтому он был самым одиноким в этой оживлённой толпе. Но он совершенно не выглядел мрачным, хотя с ним никто и не разговаривал. Она наблюдал за разговорами гостей, пытаясь запомнить форму губ при разговоре на немецком, чтобы улучшить чтение по губам.


Спустя какое-то время на мотоциклах прибыло ещё несколько людей. Они были примерно того же возраста, что и Йозеф, и были одеты в классную байкерскую одежду. Йозеф тепло обнял их и немного поговорил. Похоже, что они были близко знакомы.


В этот момент Аннине удалось стряхнуть подругу, и она подошла к Ся Лэйю: «Давай выпьем, Лукас, в знак нашей дружбы».


Ся Лэй сказал ей: «За нашу дружбу». Он выпил кружку пива.


«Те парни, которые только что приехали, приятеля Йозефа. Они вместе учились в университете. Один полицейский, другой профессиональный боксер и два других работают на BMW», - Аннина выпила слишком много и поэтому разговорилась. «Я их знаю, довольно мерзкие типы».


Ся Лэй слегка улыбнулся. Его совсем не интересовали друзья Йозефа. Он приехал в Германию с определённой целью, так что знания о здешних людях были ему совершенно бессмысленны.


Йозеф поставил напиток и вышел в центр: «Сегодня мой двадцать седьмой день рождения. Я благодарю всех за то, что вы пришли. Вы мои коллеги, одноклассники, соседи, а также мои друзья. Вы все люди, которых я ценю».


Гости аплодировали, и Ся Лэй тоже захлопал из вежливости.


Сказав это, Йозеф подошел с улыбкой на лице к углу, где стояли Ся Лэй и Аннина: «Теперь я хочу передать слово моему новому другу. Его зовут Лукас, и он приехал из Китая», - он указал на Ся Лэйя: «Пожалуйста, выйди вперед, Лукас».


Ся Лэй колебался. Он понятия не имел, что задумал Йозеф, но у него было плохое предчувствие.


«Похоже, наш новый друг очень застенчив. Давайте попросим его аплодисментами!» - Йозеф стал хлопать в ладоши.


Гости тоже начали хлопать в ладоши, Аннина тоже присоединилась.


Ся Лей неохотно подошел к Йозефу и смущенно произнёс: «С днем рождения, мистер Йозеф».


«Спасибо»? - Йозеф улыбнулся ему в ответ: «Лукас, я слышал, что ты знаешь боевые искусства. Китайское кунг-фу ведь всемирно известно и очень мощное, да? »


Ся Лэй неосознанно взглянул на Аннину. Если бы кто и знал, что он практиковал боевые искусства, то это Аннина. Таким образом, это означало, что Аннина уже догадалась, что вчера это он спас, а затем рассказала кому-то из своих друзей, который растрепал об этом ещё большему количеству людей.


У Аннины не было никаких плохих намерений, но она все равно создала ему неприятности.


«На самом деле ...» - сказал Ся Лэй: «Я действительно не знаю никакого кунг-фу, но китайский кунг-фу действительно мощный».


«Ты же прикалываешься, не так ли?» - юноша в байкерской одежде, подошел к центру и с презрением сказал: «Китайцы способны делать только дешевые, некачественные продукты, такие как носки и рубашки. А кунг-фу - это просто фантастические истории. Это только в кино бывает».


Другие юноши в байкерской одежде рассмеялись.


Лицо Ся Лейя стало мрачным. У него было плохое предчувствие, и он оказался прав - этот Йозеф намеренно хотел выставить его на посмешище.


«Ганс, не говори так. Лукас - мой коллега и друг», - проговорил Йозеф.


Юноша по имени Ганс слегка улыбнулся: «Я не переношу тех, кто лжёт. В Китае нет кунг-фу, есть только продукты низкого качества. Если он не доволен этим, он может выйти со мной раз на раз. Я покажу ему, как мы дерёмся Германии».


Йозеф посмотрел на Ся Лэйя: «Лукас, ты не посмеешь сразиться с Гансом?»


«Нет необходимости в этом», - сказал Ся Лэй.


«Ха!» - усмехнулся Ганс, - «В Китае только трусы, а также дерьмовые изделия».


Ся Лей разозлился: «Ты действительно хочешь драться?»
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Глава 125



125. Чемпион в среднем весе? Тьфу!


«Что, ты хочешь показать мне настоящее китайское кунг-фу? Позволь мне сказать, что я профессиональный боксер. Я не буду драться с тобой в полную силу, если ты решишь сразиться со мной», - саркастически сказал Ганс.


«Не нужно мне поддаваться. Я буду считать себя проигравшим, если не разделаюсь с тобой меньше, чем за минуту. Но если я выиграю, ты должен будешь извиниться за свои слова», - сказал Ся Лэй.


«Ха-ха-ха!» - рассмеялся Ганс: «Ты слишком высокомерен, не так ли? Да ты знаешь, с кем ты разговариваешь? Я национальный чемпион по боксу в среднем весе. Победишь меня за минуту? Горю желанием посмотреть, как ты это сделаешь!»


Йозеф воспользовался этой возможностью и сказал: «Я думаю, что это будет довольно интересно. Вам нужны боксерские перчатки и судья? Я могу побыть судьёй!»


«Не нужно. Нам понадобиться всего минута, зачем перчатки и судьи?» - небрежно проговорил Ся Лэй.


«Хорошо, тогда начинайте, когда будете готовы», - в уголках губ Йозефа появилась усмешка.


«Давай, Лукас, давай!» - Аннина выглядела воодушевлённой.


Она, казалось, больше всех хотела посмотреть на то, как Ся Лей продемонстрирует свое мастерство в боевом искусстве. В этом случае она окончательно убедиться в том, что именно он спас её.


Окружающие гости встали в круг, застыв в ожидании.


Ганс снял свою байкерскую куртку и футболку под ней. Его мускулы были такими крепкими, что напоминали металлические куски. На плечах были татуировки - смерть с косой, череп и кости и так далее.


Некоторые молодые блондинки невольно захихикали и стали перешёптываться при виде торса Ганса. Его сильное телосложение, по-видимому, привлекло их гормональное внимание.


Их перешёптывание, похоже, воодушевило Ганса, и он прохрустел шеей и костяшками пальцев. Затем сделал несколько движений ногами и удары руками. Его кулаки были такими же быстрыми, как ветер.


Это было не разминка для боя, а обычная показуха.


Ся Лей был не таким, как Ганс, и он не стал снимать свою одежду. Вместо этого он поправил свой галстук.


Ганс напоминал дикое животное: его мускулистое тело было наполнено агрессией. Ся Лей же выглядел беспомощным книжным червём без каких-либо намеков на агрессию.


Ни одна из присутствующих женщин не поддержала Аннину, считая, что Ся Лэй не сможет выдержать с Гансом и минуту.


«Держу пари, что этот китаец сможет продержаться секунд 30, а потом Ганс его вырубит», - сказал один из гостей.


«Этот китаец не любит слушать плохие вещи о Китае. Сегодня он поплатится за свою гордость. Стоило ли оно того?» - сказал другой гость.


«Помощник механика осмелился бросить вызов чемпиону в среднем весе? Уж не знаю, то ли он переоценивает себя, то ли я должен аплодировать ему за его храбрость», - рассмеялся один гость.


Аннина рассердилась и проговорила: «Лукас не так слаб, как вы думаете. Он не проиграет. А то, что сказал Ганс, было неуважительно. Я бы то же разозлилась на месте Лукаса».


Это было также причиной того, почему Ся Лэй был готов сразиться с Гансом. Если бы Ганс оскорбил только его, Ся Лей бы пропустил мимо ушей, поскольку он избегал ненужных неприятностей; но он не мог вынести, что Ганс оскорбил всю его страну. Поскольку Йозеф уже знал, что Ся Лей знает боевые искусства, имея при себе такого парня, как Ганс, проучить Ся Лейя было не проблемой.


«Аннина, ты говоришь, что Лукас победит. Я думаю, что Ганс победит. Давай заключим пари на 1000 евро?» - сказал один из гостей.


Аннина колебалась. Тысяча евро была не малой суммой.


«Она не посмеет. Кто согласиться заключать пари на 1000 евро?» - сказал кто-то.


Аннина посмотрела на Ся Лэй, затем вдруг проговорила: «Готова поспорить!»


«Ты сама это сказала, Аннина. Я дам тебе 1000 евро прямо сейчас, но если Лукас проиграет, ты отдашь мне 2000 евро», - мужчина, решивший заключить пари с Анниной достал свой кошелёк и передал ей 1000 евро, словно боялся, что она передумает.


В тот момент, когда Аннина взяла деньги, Ганс внезапно сделал ход, прицелившись в нос Ся Лэйю.


Ганс старался изо всех сил, но не смог нанести ни одного удара.


Ся Лэй передвинул ноги и с лёгкостью увернулся от атаки Ганса.


«Значит, у него всё-таки есть навыки», - презрительно улыбнулся Ганс.


Ся Лэй не стал дожидаться, когда тот скажет что-либо ещё, и тут замахнулся ногой в грудь Ганса. Ся Лей не собирался быть вежливым, когда Ганс первым же движением захотел сломать ему нос.


Ганс сделал руками блок, чтобы защититься. Это была одна из наиболее часто встречающихся оборонительных позиций в боксе.


Ба-бах! Правый кулак Ся Лэйя врезался в локоть Ганса. Раздался глухой звук, и Ганс отступил на несколько шагов назад. Удар Ся Лейя был похож на камень, и Ганс чуть не закричал от боли.


Удар Ся Лейя был усилен внутренней энергией Вин Чунь. От такого нельзя было защититься обычным боксёрским блоком.


Ганс не успел удивиться, как Ся Лей снова атаковал его. Кулаки Ся Лейя летели как торнадо: Длинный Мост, Короткий Мост, его атаки, как стая птиц, заставляли Ганса отступать назад.


Бах, бах, бах! Гансу удалось заблокировать несколько ударов, но его защита была быстро нарушена атакой Ся Лэйя, и к нему на грудь приземлился удар. В этот момент Ганс почувствовал, как будто его молотом ударили по груди, он упал на землю и закричал от боли.


Чемпион в среднем весе был нокатиурован!


Всего 40 с лишним секунд прошло с того момента, когда Ганс начал свою атаку и рухнул на землю, не имея возможности встать.


Ся Лэй сказал, что он победит Ганса меньше, чем за минуту, и он это сделал.


Все были очень удивлены. Больше всех был удивлён Йозеф. Он молча смотрел на Ся Лэй, чувствуя удивление и злость. Именно он заставил Ганса спровоцировать Ся Лэйя, чтобы выставить его на посмешище. Но, в конце концов, тот, кто стал посмешищем, был Ганс - чемпион по боксу в среднем весе!


«Ха-ха! Я выиграла!» - Аннина безусловно была рада победе Ся Лейя. Она выиграла тысячу евро и нашла своего героя. На самом деле она уже знала, что Ся Лэй был ее рыцарем в сияющих доспехах, прежде чем он избил Ганса.


Мужчина, проигравший тысячу евро, проворчал: «Ты, должно быть, всё знала заранее, поэтому и согласилась на пари».


«Что бы ты ни сказал, тысяча евро теперь моя, и я не верну ее», - рассмеялась Аннина.


Ся Лэй подошел к Гансу и протянул ему руку.


Ганс только что перевел дыхание, и он посмотрел на руку, протянутую ему Ся Лэй, немного поколебался, а затем схватил её и поднялся на ноги. Однако его отношение к Ся Лейю не изменилось, и не было также никаких извинений, как он обещал. Ганс отряхнулся, надел футболку и куртку.


«Эй, - сказал Ся Лэй, - ты должен извиниться передо мной».


Ганс остановился и оглянулся на Ся Лэй, его взгляд был полон негодования.


Йозеф вышел вперед:«Лукас, ты уже выиграл. Какая в этом необходимость?»


«Никакой, мне всё равно, если он не захочет извиняться», - проговорил Ся Лей.


Окружающие гости начали бормотать.


Ганс ухмыльнулся и сказал: «Извини!»


В его извинениях искренностью и не пахло, они были наполнены ненавистью и обидой на Ся Лейя. Но Ся Лейя совершенно не заботила искренность – он получил то, что хотел. «Я принимаю твои извинения. Все хорошо», - сказал он.


Вокруг раздались аплодисменты.


«Давайте выпьем! Сегодня мой день рождения», - Йозеф попытался отвлечь внимание гостей.


Аннина подошла к Ся Лейю, держа в руках два стакана красного вина: «Давай выпьем за твою победу, Лукас».


Ся Лэй согласился на стакан, который она вручила ему, и засмеялся: «Не много ли ты пьёшь? Сколько ты уже выпила?»


«Ну, э-э, я сегодня очень счастлива. Я знаю секрет, секрет, который делает меня очень счастливой ... Хи хи», - рассмеялась Аннина. Её уши и щёки раскраснелись от алкоголя, она была пьяна.


Пока гости пили и обсуждали бой, Ганс отошёл в угол и достал свой мобильный телефон. «Эй, Навас. Я знаю, кто избил тебя. Он здесь с этой женщиной ... Да, я в Вердене ... »


Ганс закончил разговор и посмотрел на Ся Лэйя, который беседовал с Анниной с улыбкой на губах: «Тебе конец, вонючий китаец!»


Йозеф подошел к Аннине, «Аннина, сегодня мой день рождения. Давай выпьем».


«Конечно», - Аннина чокнулась с Йозефом бокалами и отхлебнула большой глоток. Она уже еле стояла на ногах.


Увидев это, Йозеф сказал: «Ты слишком много выпил. Я помогу тебе отдохнуть».


«Все в порядке ...» - Аннина рассмеялась: «Я хочу ещё выпить с Лукасом».


Йозеф взял Аннину за руку и направился к дому. Ему было все равно, согласилась ли она на это или нет, он не обратил внимания на Ся Лейя.


Ся Лэй прекрасно понимал, чего хотел Йозеф: «Этот Йозеф, очевидно, хочет воспользоваться Анниной, пока она пьяна. Он может быть умным, но сам он – дерьмо».


Хотя ему было не интересно, какие мотивы были у Йозефа, тот уже увёл её в дом. Аннина что-то бормотала, но она была настолько пьяна, что сама не понимала, о чём говорит.


Ся Лэй замялся, но всё же последовал за ним.


«Эй», - юноша в байкерской одежде заблокировал путь Ся Лэйю, «Мой друг из Китая. Давай выпьем вместе».


Еще двое юноше в байкерской одежде подошли поближе, у каждого из них было по бутылке алкоголя.


«Вы пытаетесь напоить меня? Похоже, вы что-то задумали, чтобы Йозеф смог сегодня переспать с Анниной. Мой бой с Гансом был просто бонусной сценой», - Ся Лэй прекрасно понимал ситуацию.


Юноша в байкерской одежде вручил Ся Лейю стакан алкоголя.


Ся Лей взял стакан, но не выпил. «Извините, мне нужно пойти в уборную. Давайте выпьем позже», - сказал он и обошёл их, а затем вошёл в дом.


Трое юношей переглянулись между собой. Их цель состояла в том, чтобы напоить Ся Лейя, но они не собирались преследовать его в уборную. Разве кто-то из них смог с ним справиться, если даже Ганс не смог?
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Глава 126



126. Я не шпион


Он вошел в гостиную дома Йозефа. Там было два гостя, которые беседовали между собой. Слева была деревянная лестница и коридор с несколькими комнатами справа. Ся Лей потерял из виду Йозефа и Аннину, потому что его задержали три байкера.


Левый глаз Ся Лэй дрогнул, и содержимое комнат предстало у него перед глазами. Йозефа и Аннины там не было.


Затем он поднялся на второй этаж и быстро нашел их в одной из комнат. Это была спальня Йозефа, и Йозеф только что уложил Аннину на кровать.


Йозеф погладил Аннину по щеке, его глаза были наполнены нежностью: «Ты мне нравишься ещё с тех пор, как мы были детьми. Разве ты не знаешь о моих чувствах к тебе?»


«Не надо, не трогай меня», - пробормотала Аннина.


«Жди здесь. Я спроважу гостей и приду к тебе. Ты сегодня моя», - проговорил Йозеф.


Аннина закрыла глаза; она была слишком пьяна. Она не понимала, на чьей кровати лежит, кто был этот человек и что он ей сказал.


«Ты такая красивая», - Йозеф поцеловал Аннину на лоб, а затем повернулся к двери.


Ся Лей быстро отошёл от двери и спрятался в соседней комнате. Это был кабинет Йозефа. Ся Лей услышал, как Йозеф вышел из комнаты, а затем спустился по лестнице.


Ся Лэй беспокоился за то, что Йозеф сразу решит наложить Аннину свои грязные лапы, но он этого не сделал. Было логично, ведь на улице всё ещё были гости, он не мог их проигнорировать, чтобы полностью сосредоточиться на Аннине, не так ли? Аннина была пьяна и лежала на его кровати. Чтобы развлечься с ней, ему было нужно, чтобы гости ушли. Именно это он и собирался сделать.


Сейчас Аннине ничего не угрожало, поэтому Ся Лей оглядел кабинет. В кабинете было два больших книжных шкафа с более чем двумястами книг. Он просмотрел их корочки и заметил, что большинство их них были по электротехнике и механической обработке.


Взгляд Ся Лэйя переместился на стол Йозефа, на котором были различные чертежи.


Он подошел к столу и просмотрел чертежи. Чертежи были связаны с электротехникой, но не с проектом токарного станка. С другой стороны, на этих чертежах были проекты и эскизы, связанные с ним.


Эти электротехнические чертежи были очень полезны для Ся Лэйя, и он быстро просмотрел все, что было на столе. Лун Бин на его месте могла бы только использовать камеру мобильного телефона, чтобы сфотографировать чертежи, но у Ся Лейя в этом не было необходимости. Ему было достаточно взглянуть на чертежи своим левым глазом, чтобы запомнить.


Чтобы просмотреть всё, что было на столе, ему понадобилось всего 5 минут. Зачем он снова воспользовался своим рентгеновским зрением, чтобы обыскать комнату, но не нашёл каких-либо скрытых документов или подозрительных конвертов.


«Большой интеллектуальный токарный станок непременно значит, что Йозефу понадобятся десятки чертежей. Где он их спрятал?» - когда Ся Лей подумал об этом, он подошёл к окну, и его взгляд опустился на крышу оловянного сарая. У него на губах появилась улыбка. «Чтобы построить станок, его чертежи ему нужны постоянно, так что он не стал бы прятать их слишком далеко. Мне нужно попасть в его сарай. Сегодня ночью».


Приняв это решение, Ся Лэй вышел из кабинета и направился в спальню Йозефа.


Аннина лежала на кровати и что-то бормотала в пьяном бреду: «Я знала, что это ты ... Хи хи ...»


Ся Лэй криво улыбнулся и покачал головой. Он взял Аннину на руки и направился к ванной.


Аннина была спокойна, но потом вдруг стала вести себя странно. Она обняла Ся Лейя за шею, поцеловала его в щёку и проговорила небрежным голосом: «Мы с тобой, давай ...»


В ее словах не хватало ключевого слова, но Ся Лэй понял, что она имела в виду.


Действительно, западные женщины были очень раскованны, раз она могла проговорить такое вслух.


Ся Лей проигнорировал ее и вошёл в ванную.


С другой стороны, Аннина не остановилась. Она поцеловала Ся Лэйя в ухо, а одна из её рук скользнула вниз, к брюкам Ся Лейя.


«Тихо, я собираюсь помочь тебе протрезветь», - Ся Лей привёл её к раковине.


Раковина быстро наполнилась водой. Ся Лэй внезапно опустил голову Аннины под воду. Аннина стала захлёбываться водой, и Ся Лей приподнял её. Она подняла голову, все еще бледная.


Ся Лей внезапно просунул ей пальцы в рот, вызывая рвотный рефлекс.


«Буэ ...» - Аннину стошнило. Её рвало во основном алкоголем, который она выпила, а также мясо. После того, как её стошнило, она потихоньку пришла в себя.


Аннина безучастно посмотрела на Ся Лэйя, не понимая, что произошло.


«Это комната Йозефа. Ты пьяна, поэтому я только сделал это, чтобы разбудить тебя. Я подожду тебя внизу», - сказав это, он развернулся и собирался уйти.


«Лукас ...» - Аннина остановила его. Ся Лей не стал оглядываться на неё. Она посмотрела на себя в зеркало и сразу же воскликнула: «Я ужасно выгляжу!»


Ся Лей спустился вниз и сразу же наткнулся на Йозефа, выходя из гостиной.


Йозеф подозрительно посмотрел на Ся Лэйя. «Где ты был, Лукас?»


«Я был в уборной. Немецкое барбекю слишком жирное, я не привык к такому, извини», - сказал Ся Лэй.


«Вечеринка окончена. Можешь уходить», - сказал Йозеф.


Ся Лэй кивнул: «Спасибо за гостеприимство».


Сказав это, Йозеф тут же большими шагами направился к лестнице. Он попрощался со всеми и объявил конец вечеринки, пока Ся Лэй просматривал его чертежи и помогал Аннине протрезветь. Йозеф очень хотел остаться с Анниной, поэтому он не стал тратить время на разговоры с Ся Лейем.


Ся Лэй подошел к саду и увидел гостей; те, кто жил поблизости, шли пешком, а те, кто жил подальше, уезжали. Последним, кто ушел, были Ганс и эти три байкера.


Прежде чем Ганс ушел, он посмотрел на Ся Лейя с легкой улыбкой, сел на мотоцикл и уехал.


Ся Лей спокойно шёл по лице, не беспокоясь об этом. Должен ли он вернуться в дом Йозефа и забрать Аннину, если она сама не выйдет?


Он криво усмехнулся и подумал: «Босс Ши сделал из меня консультанта для Бюро 101, а Лун Бин пыталась научить меня стать специальным агентом и хорошим шпионом, но я не могу быть тем, кем они хотят. Я совершенно не подхожу для такой работы. Как хлопотно».


Одним из основных требований квалифицированного шпиона или специального агента является достижение цели несмотря ни на что. Например, если взять текущую ситуацию - квалифицированный агент, безусловно, не будет прилагать дополнительных усилий, чтобы помочь Аннине. И наоборот, это была бы хорошая возможность для достижения цели получения информации, поскольку Йозеф был бы занят Анниной, а это означало, что для Ся Лейя это был хороший шанс проникнуть в Сарай.


С точки зрения завершения миссии, его не выполнение было бы ошибкой. Однако с моральной точки зрения - Аннина относилась к нему как к другу, очень доверяла ему. Как он мог стоять в стороне и позволить с ней случиться чему-то отвратительному, когда она так хорошо к нему относилась? Он был бы совершенно бессердечным, если бы позволил этому случиться.


«Забудь об этом. В любом случае, я не шпион или не специальный агент. У меня своя совесть, и я хочу хорошо спать по ночам», - Ся Лей всё для себя решил.


В этот момент позади него раздался голос Аннины.


«Йозеф, это слишком внезапно. Дай мне время подумать», - Аннина вышла за дверь. Проблевавшись, она протрезвела.


Йозеф пошёл за ней, с недоумением глядя на неё: «Аннина, разве ты не знаешь, как я к тебе отношусь?»


Аннина нахмурилась: «Уже поздно. Мне пора».


Йозеф заметил Ся Лэй, стоящего в переднем саду, и вдруг сказал: «Это из-за него?»


Аннина сделала паузу, затем покачала головой: «Йозеф, сколько раз мне ещё повторять? Это не имеет никакого отношения к Лукасу. Мы выросли вместе, и я хорошо тебя знаю. Но у меня нет романтических чувств к тебе. Как ты не понимаешь?»


Мальчики и девочки, которые выросли вместе, редко становятся любовниками, поскольку слишком хорошо знают друг друга. Ся Лей точно также относился к Цзян Жу-И. Он был слишком знаком с ней, и у нее не было к ней никаких любовных чувств. Разве они могли стать любовниками?


«Хорошо, иди домой. Я подожду тебя», - Йозеф беспомощно пожал плечами.


«Спокойной ночи, Йозеф», - Аннина пожелала ему спокойной ночи и направилась к Ся Лейю.


«Спокойной ночи, мистер Йозеф. Спасибо за ужин», - попрощался Ся Лэй.


«Да», - равнодушно ответил Йозеф.


«Пойдем», - сказала Аннина Ся Лэй, затем она прошептала: «Как ты посмел намочить мою голову в раковине? Я тебе это припомню!»


Ся Лэй молча посмотрел на нее.


Аннина улыбнулась: «Да шучу я. Спасибо. Я знаю, что Йозеф хотел сделать».


Ся Лэй улыбнулся в ответ: «Пошли. Давай забудем об этом».


Тем не менее, когда двое вышли на узкую тропинку, позади них послышался рёв мотоциклов.


Ся Лэй повернулся и резко схватил Аннину за талию, повалив на землю.
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Глава 127



127. Охотник в темноте


Ба-бах!


Внезапно раздался звук выстрела, когда Ся Лей повалил Аннину на землю.


Пуля побрила плечо Ся Лейя и упала на траву, оставляя кровавый след на траве.


Тот, кто выстрелил, был лидером группы, которую Ся Лей избил прошлым вечером. У двоих из них лицо всё ещё было перебинтовано, поскольку он попал в них кирпичом.


Йозеф испугался и помчался в сторону своего дома.


Ба-бах! Один из мотоциклистов трижды выстрелил в спину Йозефа.


Йозеф упал на землю, его белая рубашка тут же залилась пятнами крови.


Ся Лэй без колебаний взял Аннину на руки и убежал в лес, пока они стреляли в Йозефа. Аннина пришла в себя только после того, как они вбежали в лес. Её лицо было бледным.


«За ними!» - взревел лидер: «Убейте их!»


Ся Лэй утащил испуганную Аннину глубже в лес.


Пять членов банды вышли из своих автомобилей и погнались в направлении убегавших Ся Лейя и Аннины.


«Они убьют нас!» - воскликнула Аннина. «На этот раз нам конец!»


Ся Лэй крепко сжал ее руку: «Шшш. Они нас найдут».


Аннина замолчала. Она уже давно перестала нормально соображать, поэтому позволила Ся Лейю утащить её глубже в лес.


Лес был окутан тьмой. Сквозь густую крону деревьев, которая образовала непроницаемый купол, лунный свет не мог проникнуть, чтобы осветить путь. Это дало Ся Лейю преимущество над своими преследователями, поскольку он мог видеть в темноте благодаря своему левому глазу.


Ся Лей бежал, оглядываясь назад и несколько раз меняя маршрут. Наконец, он притащил Аннину к ней домой. Лес был невелик, а эти пять членов банды могли рассредоточиться, поэтому прятаться в лесу было бессмысленно.


«Твоё ружьё в доме заряжено?» - спросил Ся Лей, как только увидел дом Аннины.


«Да, я возьму его!» - нервно проговорила Аннина.


Ся Лэй отпустил ее руку и оглянулся. Он видел, как пять членов банды приближались к выходу из лесу. Они хорошо работали вместе, каждый прочёсывал десять метров и сообщал друг другу.


Прошло семь-восемь минут после того, как Йозефа застрелили. Жители города определенно уже позвонили в полицию, услышав выстрелы, но в этом городе не было полицейского участка, а городской полиции понадобилось по крайней мере тридцать минут, чтобы добраться сюда. Вот почему члены банды так нагло последовали за Анниной.


Аннина быстро достала охотничье ружьё и передала его в руки Ся Лейю.


Ся Лей взял ружьё и нацелил на лес.


«Ты уже стрелял из ружья?» - обеспокоенно спросила Аннина.


Ся Лэй покачал головой: «Никогда».


«Что?» - удивленно воскликнула Аннина: «Тогда зачем тебе ружьё? Давай просто сбежим отсюда на мотоцикле!»


«У этих парней тоже есть мотоциклы. Они легко поймают нас, если мы попытаемся сбежать от них. Они тоже вооружены. Нам конец, если они догонят нас», - сказал Ся Лэй.


«Но ... ты не умеешь стрелять. Я пробовала стрелять, но я даже кролика не убила, не говоря уже о человеке. Что нам делать?» - Аннина была очень обеспокоена.


Ся Лей передал оружие в руки Аннины: «Тогда ты будешь стрелять».


«Я?» - у Аннины отвисла челюсть. Она не могла поверить, что Ся Лей сказал это.


«У меня отличные зрение и слух, так что я скажу, куда стрелять, а ты просто выстрелишь, хорошо?» - проговорил Ся Лей.


Аннина покачала головой с бледным лицом: «Нет, это ужасная идея».


Ся Лэй положил руки ей на плечи: «Ты уже догадалась, что вчера я спас тебя?»


Аннина кивнула.


«У них тоже было оружие, но я все равно их победил. Сегодняшняя ситуация ничем не отличается. Доверься мне, и всё будет в порядке», - сказал Ся Лэй.


«Я доверяю тебе, но в лесу настолько темно, что я не вижу цели. Я также не очень хорошо владею оружием, так что могу промахнуться, даже если увижу цель», - сказала Аннина.


«Я буду твоими глазами. Давай, они почти здесь», - сказал Ся Лэй.


Наконец Аннина кивнула и последовала за Ся Лейем в лес.


Стрельба из оружия была простым делом - прицелиться, нажать на курок и позволить пуле закончить дело. Для Ся Лейя выстрелить из ружья было не проблемой, но он не хотел этого делать. Дело было в том, что он бы подвергся тщательному расследованию, если бы он застрелил немецкого гражданина. Но Ся Лей не хотел, чтобы это произошло. Поскольку из ружья стреляла Аннина, то проблем не возникло бы, даже если бы она убила этих бандитов, поскольку это можно было бы считать самозащитой.


В лесу было настолько темно, что видимость была ограничена всего несколькими метрами. Но для левого глаза Ся Лейя это было не проблемой. Он видел всё также чётко, как днём, поэтому он быстро нашёл 5 бандитов, рыскавших их по лесу.


Пять членов банды были рассредоточены на расстоянии 10 метров друг от друга и уже вплотную подошли к дому Аннины.


Ся Лэй держал руку Аннины и тихонько отвёл её в сторону. Он спрятался за стволом большого дерева и ждал, когда ближайший член банды будет проходить мимо. Аннина стояла рядом и дрожала от нервов.


Ближайший член банды вскоре прошел мимо.


«Давай, в направлении твоего дома», - шёпотом проговорил Ся Лэй в ухо Аннины.


Аннина подняла ружьё и нацелилась в направлении её дома. Она видела только темноту перед собой.


Ся Лэй встал к ней поближе, положил свою левую руку на её левую руку и правую на правую. Он поправил ее в этом положении, и это было похоже на то, как будто он сам целился, его руки зажали её руки и всё её тело было словно с тисках.


Аннина очень нервничал, но все это было связано с возможностью кого-то убить - позиция, в которой она находилась, также была фактором.


Ся Лей тоже смутился и нервничал, и этот тесный контакт сделал его очень чувствительным. Он глубоко вздохнул, затем медленно поправил дуло ружья Аннины, а затем прошептал ей на ухо: «Стреляй».


Аннина рефлекторно нажала курок, и из дула ружья вырвалась пуля. Член банды, который проходил мимо них в десяти метрах, с криком упал на землю.


Охотничье оружие было предназначено для стрельбы с дальней дистанции, а расстояние в несколько метров означало, что вероятность попасть составляла 80%. Если бы выстрелили много раз, то он мог бы превратиться в сито.


После того, как бандит упал, он больше не двигался.


После того, как Аннина сделала выстрел, Ся Лэй вытащил Аннину и побежал в сторону дома Йозефа.


«Они там!» - крикнул лидер: «Поймайте их!»


Остальные четыре члена банды побежали к подстреленному, стреляя вслепую во время бега. Ся Лей и Аннина уже давно убежали оттуда.


«Я попала в него?» -нервно спросила Аннина, когда они перестали бежать.


«Ты сделала, ты застрелил его», - прошептал Ся Лэй.


«О!» - взбудоражено воскликнула Аннина, а затем тут же закрыла рот.


«Не бойся, с нами все будет хорошо. Нам просто нужно продержаться, пока полиция не приедет», - Ся Лей попытался её утешить.


Аннина внезапно обняла Ся Лэй. Она тряслась.


Ся Лэй похлопал ее по спине, пытаясь успокоить. Никто бы не смог быстро успокоиться после того, как убил кого-то. Хотя курок нажала Аннина, прицелился Ся Лей. Смерть члена банды была по меньшей мере 50% на его руках. Однако они были бы в серьезной опасности, если бы он не контролировал свои эмоции.


Ся Лэй взглянул на лес и вдруг сказал Аннине: «Десять часов. Целься».


Аннина выпустила Ся Лейя из объятий и подняла ружьё, нацелив его на десять часов. Она не видела, был ли там кто-то, но она доверяла Ся Лейю. Она держала ружьё, но не двигалась, как будто ждала чего-то. Ся Лэй прижалась вплотную к её спине и снова обхватил её руки.


«Стреляй», - прошептал Ся Лэй ей в ухо.


Аннина решительно нажала на курок.


Раздался выстрел, и в груди одного из членов банды засияла дыра. Он безмолвно упал на землю.


Ба-бах! Из темноты послышались выстрелы, которые попали в дерево, где прятались Ся Лей и Аннина.


Ся Лэй вытащил Аннину и побежал в сторону. Они убежали, но остальные три члена банды все еще стреляли прямо в ствол дерева.


Ся Лей был жутким естественным охотником в темноте!
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128. Булочки и собаки


Знакомый человек стал трупом и теперь неподвижно лежал на земле с зияющей кровью полостью на месте груди. Глядя на своего второго убитого, лидер покраснел от злости. «Чего стоите? Найдите их и убейте!»


Один из бандитов сказал: «Босс, здесь очень темно, к тому же мы не знаем местность. Мы в невыгодном положении».


Смелость другого бандита тоже дрогнула. «Да, босс. Мы уже знаем, где эта женщина работает. Мы можем подкараулить её там. Тот тоже работает с ней. Мы легко сможем проучить их в любое время», - с опаской проговорил другой.


Аннина стиснула зубы и прижалась к Ся Лейю в темноте. Она уже убила двух человек под руководством Ся Лэй, и это чувство было ужасным. Она не хотела продолжать убивать, но подслушав разговор трех бандитов, она разозлилась так, что была готова убить их на месте.


Теперь она поняла, почему Ся Лей не просто побежал, а остался сражаться с этими бандитами. Они уже нашли ее адрес, так что могли найти её в любое время. Не избавившись от проблемы на корню, она бы была в постоянной опасности.


Ся Лэй, казалось, почувствовал гнев Аннины и прошептал ей на ухо: «Успокойся».


Голос Ся Лейя подействовал на неё успокаивающе. Она слегка кивнула и постепенно успокоилась.


С другой стороны, лидер банды яростно закричал: «Ублюдки! Они убили двоих наших! Если мы не убьём их сейчас, они заявят на нас полиции. Мы уже убили невиновного человека - полиция не отпустит нас. Мы должны убить их сегодня вечером. Найдите их! Ты – туда, а ты - туда».


Лидер указал в два направлениях своим пистолетом, направляя своих подчиненных, а остался стоять на месте.


Два подчиненных разошлись в двух разных направлениях. Их шаги были медленными, оба они очень нервничали.


Один из подчиненных пошел искать в том направлении, где скрывались Ся Лэй и Аннина.


Ся Лэй тихо проговорил: «Приготовься».


Аннина подняла ружьё и приготовилась к тому, чтобы Ся Лей обнял её.


Ся Лэй встал у неё за спиной и положил свои руки на её. Он делал это, чтобы компенсировать отдачу от выстрела. Отдача пистолета была такой тяжелой, что Аннина могла не устоять на ногах. Если бы это произошло, это было бы фатальной ошибкой!


Ся Лэй крепко сжал руки Аннины, наводя пистолет на приближающегося члена банды, а затем сказал ей в ухо: «Стреляй».


Ба-бах! Раздался выстрел, освещая вспышкой от выстрела темноту леса.


Приближающийся член банды тут же упал на землю. Удар пробил ему шею и грудь, изувечив всю его переднюю часть тела. Он дважды дернулся, когда упал, а затем больше не шевелился.


Аннина опустила ружьё и попыталась бежать, но Ся Лэй все еще держал её.


«Что делаешь? Нас найдут», - нервно проговорила Аннина.


«Сейчас сама всё поймёшь», - сказал Ся Лей ей в ухо.


В тот момент, как бандит рухнул, раздался град пуль. Несколько пулей попали в ствол дерева, за которым они прятались.


Аннина побледнела, как лист бумаги. Если бы Ся Лей не остановил ее, она бы выбежала из своего укрытия и была бы поражена этими пулями. Она была на полпути, чтобы встретиться с Жрецом Смерти!


«Как ... Как ты узнал?» - удивлённо спросила Аннина.


«Два предыдущих раза мы бросались бежать сразу после выстрела, поэтому бандиты предположили наши действия. Если бы мы снова повторили это, мы были бы мертвы. Их лидер сказал своим подчиненным искать нас, а сам остался стоять на одном месте, чтобы дождаться вспышки нашего ружья. Это выдало наше местоположение, что позволило ему стрелять в нас», - сказал Ся Лэй.


«Ты потрясающий!» - восторженно проговорила Аннина.


Ся Лэй был очень осторожен. На самом деле он не предсказывал, как лидер будет стоять на одном и том же месте, дожидаясь выстрела, он видел это. Лидер банды намерено использовал своего подчиненного в качестве приманки. Но то, на что рассчитывал лидер, было смешно в глазах Ся Лэйя.


«Ха! Получите!»- взревел лидер.


В банде остался только один подчинённый, а лидер всё также стоял на месте.


«Приготовься», - сказал Ся Лэй в ухо Аннины.


Аннина послушно подняла ружьё и нацелилась на приближающегося члена банды.


Ба-бах!


Приблизившись, член банды выстрелил вслепую, и несколько пуль врезались в дерево рядом с ними. Аннина нервничала, но Ся Лэй был спокоен. Он не сводил взгляда с члена банды и ждал, когда тот переместиться прямо в цель. Охотничье ружьё было мощным, но его дальность была короткой. Если бы у Аннины была винтовка или снайперская винтовка, ему не пришлось бы так много беспокоиться и направлять Аннину, а легко можно было убить всех разом.


*


Скоро все закончилось.


«Стреляй!»


Из ружья снова раздался выстрел, а из дула вылетел огонь. Член банды, который только что подошёл к трупу своего товарища, рухнул рядом с ним.


Аннина не стала тут же пытаться выйти из укрытия благодаря предыдущему опыту.


Снова раздались выстрелы, но на этот раз лидер опустошил весь магазин пистолета.


Поток пуль напугал Аннину, но Ся Лей прижал её к себе сильнее, чтобы помочь ей успокоиться.


После того, как лидер банды опустошил магазин пистолета, он побежал в направлении своего мотоцикла. Он не был уверен, убил ли он Ся Лэйя и Аннину, но он определенно не был достаточно храбр, чтобы убедиться в этом. Он взял с собой четверых подчиненных, и все они были мертвы. Его мужество давно исчезло.


«За ним!» - Ся Лэй потащил с собой Аннину.


«За ним? Он убежал?» - Аннина ничего не видела в темноте.


Ся Лэй ничего не сказал, а просто потащил её за собой в лес.


«Мы ... собираемся убить убегающего человека?» - с беспокойством спросила Аннина.


«Выбирай сама, ты их слышала. Они знают, где мы работаем, и знают, где ты живёшь. Ты хочешь, чтобы он сбежал и притащил с собой ещё больше подчинённых? Сегодня я здесь, с тобой, но что ты будешь делать, когда он притащит с собой всю свою банду?» - проговорил Ся Лей.


Аннина прикусила губу. «Помоги мне. Я хочу, чтобы он умер!»


«Идем со мной», - Ся Лей потащил её с собой за руку.


По тёмному лесу было сложно бежать: повсюду были камни, трава, провалы. Обычному человеку пришлось бы сильно постараться, чтобы сориентироваться в такой обстановке. Лидер банды старался быть осторожнее, но всё ещё то и дело спотыкался о камни и лозу.


«Блять!» - выругался он и продолжил бежать.


Позади него раздался выстрел.


Тело лидера банды пролетело несколько шагов вперед, а затем рухнуло на землю. Он хотел было встать, но вдруг обнаружил, что больше не может двигаться. Через две-три минуты он перестал дышать с широко распахнутыми глазами.


«Я убила его?» - нервно спросила Аннина.


«Да, ты сделала. Мы в безопасности», - сказал Ся Лэй.


Аннина внезапно выбросила ружьё из рук, повернулась и поцеловала Ся Лейя в губы.


Ся Лэй застыл. Это был его первый поцелуй. Он никогда не думал, что его первый поцелуй произойдёт в такой обстановке, особенно после убийства пяти человек!


Аннина была спокойна и не извивалась бедрами, в отличие от того, когда они ехали на мотоцикле, но Ся Лэй всё равно был очень чувствительным. Кое-какая часть его тела встала и упала, а затем снова поднялась четыре раза. У него была голодная собака, и у Аннины была мясная булочка, и она использовала свою булочку, чтобы поддразнить собаку. Разве его собака могла не поддаться соблазну? Это было просто невозможно.


*Примечание анлейта: абзац удален, неверное написание, которое портит ход событий.
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129. Первая медицинская помощь


Страстный поцелуй закончился, но это ощущение заставило Ся Лейя потерять контроль над собой. Его перестала волновать обстановка в лесу, и он толкнул женщину на землю. Он попробовал женщину и выбросил шляпу девственности. Аннина, казалось, соблазняла его сделать это; она укусила Ся Лэйя и сказала: «Возьми меня».


Ее голос был соблазнительным, но это заставило Ся Лэйя прийти в себя. Он поймал руку Аннины, которая расстегивала его ширинку, и сказал: «Аннина, мы должны проверить состояние Йозефа».


Аннина, казалось, тоже потеряла контроль. Подобная близость и волнение от стрельбы и убийства взбудоражили её эмоции. Она хотела Ся Лэй, прямо сейчас, но слова Ся Лейя подействовали на неё как ушат холодной воды. Да. Йозеф был другом её детства. Его расстреляли члены банды, и его состояние было неизвестно; разве она могла сейчас развлекаться с Ся Лейем?


«Извини ...» - стыдливо проговорила Аннина. «Я потеряла контроль над собой. Пойдём, посмотрим, как та Йозеф», - она подняла ружьё, которое бросила на землю, и направилась к дому Йозефа.


Они прошли мимо трупа лидера банды, направляясь дому Йозефа. Аннина пнула его со словами: «Это за Йозефа!». А затем пнула его ещё раз: «А это за меня!»


Ся Лей похлопал ее по плечу: «Пошли, он уже мертв».


Аннина кивнула и последовала за Ся Лейем из леса.


В доме Йозефа горел свет. Перед его домом стояла группа людей, большинство из которых были мужчинами с ружьями. Это были жители города, которые пришли на помощь, услышав звуки выстрела, но побоялись идти в чащу тёмного леса, чтобы сражаться с членами банды.


«Руки вверх! Ни с места!» - крикнул старик, заметив Аннину и Ся Лэйя. Он поднял ружьё и прицелился в них.


Несколько других жителей тоже подняли свои охотничьи ружья, воцарилась напряжённая атмосфера.


Аннина закричала: «Это я, Аннина! Члены банды мертвы!»


«Это голос Аннины!» - сказал кто-то.


«Она сказала, что члены банды мертвы? Что происходит?» - недоверчиво сказал кто-то.


Жители города загалдели.


Ся Лэй и Аннина подошли и увидели Йозефа. Он лежал на земле с двумя пулями в спине. Одна пуля попала в его легкие, а другая в поясницу. Раны кровоточили, но он все еще дышал.


Рядом с ним на траве лежали кровавые повязки - похоже, кто-то пытался забинтовать раны, но у него не вышло.


«С тобой все в порядке, Йозеф?» - с беспокойством спросила Аннина.


Йозеф молчал. Его глаза были закрыты, а дыхание было сдавленным.


В этот момент из дома Йозефа вышла женщина вышла с аптечкой в руках.


«Кто-нибудь знает, как оказывать первую медицинскую помощь?» - спросила она.


Все отрицательно покачали головами.


Женщина нахмурилась и сказала: «Я позвонила в полицию и рассказала им об этой ситуации. Почему они и машина скорой помощи всё еще не приехали»?


Пожилой мужчина, держащий ружьё, проговорил: «Не так быстро. Моя жена упала и сломала ногу в ванной, я вызвал скорую помощь, но они приехали только через полчаса. Хорошо, что это была просто сломанная кость - если у нее были раны, как у Йозефа, она была бы давно мертва ».


«Что нам делать?» - тревожно спросила женщина. «Раны Йозефа все еще кровоточат. Он не дождётся, пока приедет скорая помощь».


Все вокруг забеспокоились, но это требовало профессиональных знаний и навыков, но они ничем не могли помочь.


Ся Лэй вдруг сказал: «Позвольте мне попробовать».


Женщина странно взглянула на Ся Лей: «Ты? Ты разве доктор?»


«Фрау Луана, его зовут Лукас, он мой друг. Он очень способный. Пусть попробует», - сказала Аннина.


«Он врач?» - спросила женщина по имени Луана.


«Он ...» - Аннина не могла ответить; она не знала, сможет ли Ся Лэй оказать неотложную помощь.


«Я не врач, я механик», - сказал Ся Лэй.


«Э? Механик?» - Луана вскинула брови от удивления. «Йозеф - не машина. Ему нужен врач, а не механик».


«Да, как механик может работать врачом? Особенно жёлтокожий иностранец», - сказал кто-то.


«Он тоже не похож на врача. Что, если он только хуже сделает Йозефу? Кто возьмет на себя ответственность за это? Он?» - сказал кто-то с сомнением.


Все переговаривались между собой. Никто не верил в него, кроме Аннины.


«Рана Йозефа все еще кровоточит. Сколько можно попусту трепаться? Йозеф умрет от потери крови, пока вы будете болтать! Если я попробую, у него будет шанс. Так что решайте скорее», - сказал Ся Лей.


И жители, и Ся Лэй знали, что это большой риск. Он никогда прежне не оказывал кому-то подобную медицинскую помощь и никогда не применял свои знания в медицине. Он решил сделать это не потому, что хотел стать героем, а потому, что Йозеф был очень важен для его миссии.


Основываясь на информации, которую он получил, Йозеф еще не закончил исследование и строительство интеллектуального токарного станка, но он был близок к завершению. Если бы Йозеф сейчас умер, кто бы закончил его станок?


Луана посмотрела на умирающего Йозефа и приняла решение. Она передала аптечку первой помощи Ся Лэйю. «Попробуй, но будь очень осторожен. Если у тебя не получится ему помочь, тогда лучше подождать скорой помощи. Мы будем молиться за Йозефа».


Ся Лэй кивнул и подошёл к Йозефу. Он открыл аптечку, достал ножницы и аккуратно вырезал пропитанную кровью рубашку на теле Йозефа. Пулевые раны на спине Йозефа были обнажены. Обе раны сочились кровью, из-за чего было невозможно увидеть, насколько они были глубокими.


Раны Йозефа были серьезными. Ся Лей невольно нахмурился.


С такими серьезными ранами, его стоило подключить к аппарату искусственного дыхания и скорее мчать в больницу. Йозефу пришлось бы пережить время, затраченное на то, чтобы забрать его в больницу, чтобы получить лечение. Ся Лэй мог сказать, что Йозеф умрет по дороге в больницу или даже раньше этого.


«В конце концов, он ничего не может сделать», - сказал старик, - «я думаю, он даже не знает, что делать».


«Йозеф умрет у него руках. Скажи ему, чтобы он остановился. Я не могу ему доверять», - сказал кто-то.


Аннина разозлилась. «Можете замолчать? Позволил бы вам врач из больницы шуметь?»


Все тут же закрыли рты от стыда. Возможно, они бы меньше сомневались, если бы Ся Лей был немцем, но они не могли это сказать прямо. Это не было расизмом, но, возможно, у них было предвзятое отношение к стране, из которой он был.


«Давайте молиться за Йозефа, пусть Господь благословит его», - сказала Луана.


Группа людей начала молиться, а Ся Лэй успокоился. Пока они молились, его левый глаз дрогнул, и его взгляд перенёсся в область легких Йозефа, как нож хирурга. Он посмотрел сквозь кровь и увидел разорванную плоть, разорванные кровеносные сосуды и небольшую яму в области легкого. Пуля застряла внутри.


Затем Ся Лей использовал свое рентгеновское зрение на ране в пояснице Йозефа. Йозефу повезло, пуля остановилась рядом с почкой. Еще один сантиметр, и пуля проникла бы в нее. Он давно бы умер, если бы эта пуля попала ему в почки.


«Возможно, смертельная рана Йозефа находится в области легкого. Если я смогу найти способ вытащить пулю и остановить кровопотери, он сможет выжить и доехать до больницы, чтобы получить лечение», - подумал Ся Лэй. Он посмотрел в аптечку.


В аптечке были повязки, дезинфицирующее средство, кровоостанавливающий порошок, пинцет и повседневные таблетки, такие как амоксициллин. Не было ни скальпеля, ни анестетиков или чего-либо, что необходимо для операции.


Обычно врач сначала делает рентген тела Йозефа, чтобы определить местонахождение пули, прежде чем начать операцию. Но Ся Лэй мог видеть пулю в теле Йозефа с помощью своего глаза, ему не хватало всего лишь хирургических инструментов и соответствующих препаратов.


Немного подумав, в сознании Ся Лейя начал формироваться свежий план. Он взял пинцет и осторожно ввёл его в рану.


Ся Лэй не сводил глаз с того места, куда ввёл его в рану Йозефа. Он не осмелился расслабиться. Казалось, что это было безрассудно, но на самом деле это было самое безопасное, что он мог сделать, поскольку он мог видеть рану. Кроме того, он мог избежать нанесения дополнительной раны Йозефу с помощью силы левого глаза.


«Он на самом деле использует пинцет для ...» - старик был так поражён действиями Ся Лэйя, что у него отвисла челюсть.


«Останови его! Ты с ума сошёл, что ли? Засунул пинцет в тело Йозефа?» - сердито проговорил кто-то.


Аннина тоже была в шоке.


В этот момент Ся Лэй поднял руку с пинцетом - он удалил пулю из раны Йозефа.


Ся Лэй отбросил пулю в сторону и снова проник в рану Йозефа с помощью пинцета. На этот раз он просто использовал пинцет, чтобы зажать кровеносный сосуд, который был поврежден пулей. Рана перестала сочиться кровью после того, как он сделал это.


Все уставились на Ся Лэй в немом шоке. Стало так тихо, что можно было услышать полёт комара.


«Я остановил кровотечение, теперь он сможет продержаться до приезда скорой помощи. Другая рана не смертельна. Мы должны дождаться, пока приедет врач», - сказал Ся Лэй.


Аннина посмотрела на Ся Лэй, ее взгляд был пустым.


Теперь никто не сомневался в Ся Лейе. Их глаза были полны уважения.


Звук сирен раздался издалека и постепенно становился все громче, по мере приближения скорой помощи.


Ся Лей с облегчением вздохнул. «Мне нужно изучить медицину, когда я вернусь в Китай. Я обязательно столкнусь с ситуацией, когда мне это понадобится, раз я работаю в Бюро 101. Лучше иметь дополнительный навык».
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Глава 130



130 - Кража секретной информации


Полиция и медперсонал прибыли одновременно, и горожане рассказали полиции о том, что произошло.


Фельдшер посмотрел на сидевшего на корточках рядом с Йозефом Ся Лэйя с изумлением. Ся Лей держал пинцет в спине Йозефа. «Что ты делаешь?»


«Пуля попала ему в легкое, и он в критическом состоянии. Я удалил пулю и зажал кровеносный сосуд пинцетом, чтобы остановить кровотечение», - объяснил Ся Лэй.


«Что?» - фельдшер потерял дар речи.


«Кто вам сказал это сделать?» - укоризненно спросила медсестра: «Разве вы не знаете, что это очень опасно?»


Ся Лэй ничего не сказал. Состояние Йозефа было стабильным, и этого было достаточно. Он не ожидал, что эти фельдшеры будут благодарить его за его помощь.


Медики поставили Йозефу кислородную маску. Медсестра, разговорившая с Ся Лейм, осторожно взяла пинцет и стала держать его так же, как и он. Медики понимали, что, хотя методы Ся Лейя были грубыми, они спасли ему жизнь.


Передав Йозефа фельдшерам, Ся Лэй подошёл к Аннине. Аннину допрашивала полиция, поэтому он не подходил близко, но стоял неподалёку, чтобы их можно было слышать.


«Вы сказали, что убили пять членов банды?» - удивлённо спросил один из полицейских.


«Да. Я стреляла в них из охотничьего ружья моего отца. Их трупы в лесу», - сказала Аннина.


«Вы сделали это сами?» - спросил полицейский.


Аннина взглянула на Ся Лэй.


Ся Лэй нервничал - он понятия не имел, что скажет Аннина.


Аннина немного помолчала, а затем сказала: «Да, я сделала это сама. Эти бандиты напали на меня вчера в баре. А сегодня они проследили за мной и подстрелили моего друга Йозефа. Меня они тоже хотели убить, я защищалась».


Полицейский спросил ещё кое-что, и Аннина ответила. Ся Лэй вздохнул с облегчением. Хотя он сам не стрелял, а только руководил Анниной, чтобы не подвергать себя опасности. Аннина, казалось, поняла это и взяла на себя ответственность, хотя она знала, что невозможно сделать это в одиночку.


Йозефа быстро увезли в машине скорой помощи, а полиция обнаружила тела пяти членов банды в лесу. Тела были упакованы в мешки для трупов и вывезены на пикапе, который взят у жителя на время.


«Мисс Аннина, вы должны проехать с нами в полицейский участок, чтобы помочь в расследовании, - сказал полицейский, - не волнуйтесь, это просто процедура. Вы убили их в порядке самообороны, поэтому никаких обвинений против вас не будет».


«У меня есть несколько минут?» - спросила Аннина: «Я хочу поговорить с моим другом».


Полицейский кивнул: «Да, но только побыстрее».


Аннина подошла к Ся Лэйю, оттащила его в угол и, убедившись, что их никто не услышит, сказала: «Лукас, иди ко мне домой и жди меня там. Я скоро вернусь».


«Конечно, я подожду тебя там», - сказал Ся Лэй.


«Ты можешь спать в комнате наверху и воспользоваться ванной. Хм, просто делай, что хочешь, не беспокойся», - сказала Аннина.


Ся Лэй кивнул. Однако он не и думал о том, чтобы лечь спать или принять душ - он думал о том, чтобы выкрасть секреты Йозефа после того, как полиция и жители покинут его дом.


Аннина внезапно обняла Ся Лэй и прикусила его ухо. «Подожди, пока я вернусь».


Ее нежность, аромат и сексуальность пробуждали в Ся Лейе определённые желания. Он застыл и не знал, как реагировать на её слова.


Аннина поцеловала его в щеку и улыбнулась, а затем направилась в ожидавшим её полицейским.


Ся Лэй наблюдал за тем, как Аннина садилась в полицейскую машину. Полиция уехала, и он криво усмехнулся. «Западные женщины действительно такие раскованные. Должен ли я сказать ей, что у меня есть жена? Будет ли она злиться, если я скажу ей?»


Было трудно угадать, она отреагирует.


Городские жители разошлись.


«Лукас, хочешь выпить у меня?» - проговорила Луана, которая ещё не ушла.


«Спасибо, тетя Луана, но уже поздно. Может, в другой раз», - вежливо отказал Ся Лей.


«Ну ладно. Тогда спокойной ночи, мистер Лукас», - Луана пожелала ему спокойной ночи и ушла.


Ся Лэй направился к маленькой тропинке, по которой он шёл ранее, сделал круг по лесу и направился к сараю Йозефа.


Пока в доме Йозефа никого не было никого, это было самое подходящее время.


Ся Лей осмотрел район вокруг дома Йозефа из леса своим рентгеновским зрением, чтобы убедиться, что вокруг никого нет, а затем быстро направился прямо к сараю.


В сарае была большая металлическая дверь с большим замком. Замок был камнем преткновения его планов. Если бы он вскрыл его, Йозеф узнал бы, что кто-то ворвался в его сарай. Однако без этого ему было невозможно пройти. В сарае была металлическая крыша, которая была натянута также плотно, как барабан, и не имела даже вентиляционного люка. Не было другого входа, кроме как через металлическую дверь.


«Ах да, я не видел у Йозефа ключа, когда я оказывал ему первую медицинскую помощь. Похоже, что ключ где-то в доме. Мне нужно найти его, так я легко смог войти внутрь, и он об этом не узнает», - внезапно подумал Ся Лей.


Ся Лэй вошел в дом Йозефа через черный ход и использовал свое рентгеновское зрение. Через несколько минут он нашел ключи, которые ему были нужны, в ящике кабинета Йозефа. Найти спрятанные предметы ему не составляло труда благодаря его рентгеновскому зрению.


Он вошел в сарай, открыв металлическую дверь ключом. В сарае было темно, но ему был не нужен свет. Включенный свет был бы замечен издалека, но он не допустил бы такой ошибки.


Ся Лэй подошёл к машине, покрытой флуоресцентным брезентом, и снял его. У него перед глазами предстал большой токарный станок, но он выглядел незаконченным.


Он дважды осмотрел внутренности станка свои рентгеновским зрением. Он невольно залюбовался этим станком. «Йозеф - не очень хороший человек, но в электротехнике он, определённо, гений. Токарный станок, как этот, безусловно, будет самый передовой в Германии и, возможно, даже во всём мире. Если я смогу доставить чертежи и проектные планы в Китай, моя Thunder Horse Manufacturing будет иметь самый продвинутый токарный станок в мире!»


Похоже, риск спасти Йозефа был оправдан. Если бы Йозеф умер, токарный станок некому бы было завершить.


Сделав полный снимок незаконченного интеллектуального токарного станка с помощью своего рентгеновского зрения, Ся Лей исследовал его внутреннюю структуру под разными углами своими способностями. Каждая часть, каждая электронная плата и даже номер модели и расположение компонентов, таких как конденсаторы, резисторы и т.д., были «сфотографированы» и сохранены его левым глазом. Это был большой объем информации, и чрезмерное использование его рентгеновской способности затратило много энергии. Через полчаса он чуть не упал в обморок, когда закончил осмотр машины.


Галлюцинации, которые он не испытывал в течение долгого времени, снова появились.


Ся Лэй увидела Аннину. Она внезапно появилась в сарае в сексуальном бикини. Она подошла к нему, от неё пахло ароматными духами. Она подошла к нему и опустилась на колени, затем протянула руку, погладив его щёку, потом грудь и живот ...


Ся Лэй прекрасно знал, что это галлюцинация, но выглядело всё это как реальность. Он не мог не смотреть на ее слегка расставленные бедра в сексуальном бикини. В определённой области своего тела он почувствовал жар.


Галлюцинации от чрезмерного использования его рентгеновского зрения были похожи на сон. Ему казалось, что он снова обнимался и целовался с Анниной, и это выглядело как реальность.


«Лукас, ты такой сильный», - Аннина прижалась к нему, говоря это.


Ся Лэй закрыл глаза. Он был бессилен против реализма этой галлюцинации.


К счастью для него, галлюцинации исчезли через несколько минут, и он смог встать с пола и прийти в себя. Ся Лэй оглядел сарай и увидел некоторые необработанные части, компьютер и некоторые подобные электронные платы. Его взгляд затем приземлился на сейф в стене.


Сюй Лэй подошёл к нему. Хотя сейф и был немецким, он был низкого качества. Для его безопасного использования был необходим цифровой код. Даже Цинь Сян смог бы открыть его, не говоря уже о Ся Лейе.


Немного отдохнув, Ся Лей использовал свой метод, чтобы открыть сейф.


В сейфе была толстая стопка чертежей. Он достал их, чтобы тщательно осмотреть. На чертежах были все разработанные Йозефом проектные планы для интеллектуального токарного станка.


Ся Лэй перелистывал их один за другим; это заняло у него полчаса. Когда он закончил, он достал свой телефон и сделал снимки всех чертежей.


Хотя он уже запомнил все, когда смотрел их, он сфотографировал их специально для того, чтобы отправить Лун Бин. Она тоже участвовала в миссии, и ей нужно было что-то передать ее начальству. В проектных планах в сейфе Йозефа отсутствовала последняя деталь, но остального было вполне достаточно.


Когда он закончил фотографировать, он вернул чертежи в исходное положение в сейфе и закрыл его. Через несколько минут он закрыл незаконченный токарный станок флюоресцентным брезентом и вышел из сарая.


Прежде чем Ся Лей положил ключ назад, он сделал слепок ключа, отпечатав его в мыле. Если ему снова понадобиться проникнуть в сарай, ему больше не нужен будет ключ Йозефа, тк он сделает свой.


На пути назад, в дом Аннины, Ся Лэй был расслаблен и пребывал в хорошем настроении.
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Глава 131



Глава 131 – Безвыходная ситуация


Вернувшись в дом Аннины, Ся Лэй поднялся на второй этаж и открыл дверь в комнату, о которой она говорила. Затем он обнаружил, что комната, которую она «подготовила» для него, была её собственной спальней. На кровати лежала её пижама, а рядом с кроватью были тапочки. Ее пижама была на кровати и ее тапочки. Комната была полна наполнена всякими милыми вещичками, такими как подушки и плюшевые медведи. Комната напоминала комнату подростка, а не зрелой женщины.


Ся Лэй встал в дверях и криво усмехнулся: «Не ожидал, что у такого трудоголика, как она, есть такая черта… Почему она сказала мне спать в своей комнате? Так не пойдёт. Надо поискать другую комнату».


Сказав это, он вышел из комнаты Аннины и пошёл искать другую. Затем он принял душ и собирался ложиться спать, как вдруг увидел сидевшую на кровати женщину.


Это была не была Аннина, а Лун Бин.


Ся Лэй был удивлён её появлению и тут же потянулся за брюками, которые он бросил на кровати. Аннина не ждала гостей, поэтому он был без полотенца.


Лун Бин молча наблюдала за всеми его действиями.


«Ты ...» - Ся Лэй поспешно присел на кровать, натягивая брюки, и с досадой проговорил: «Почему ты не постучала?»


«Откуда я могла знать, что ты в душе?» - ответила Лун Бин.


Ся Лэй мрачно посмотрела на нее; но ему нечего было на это сказать.


«Похоже, я опоздала и пропустила перестрелку», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй услышал недовольство в её голосе и, стиснув зубы, проговорил: «Да я уже сам со всем разобрался. Нет проблем».


«Что я тебе уже говорила? Ты забыл, зачем ты здесь? Ты должен выполнять свою миссию, а не спасать девушек».


Ся Лэй не знал, что и сказать.


Лун Бин продолжила читать ему нотации: «Я говорила тебе, не высовываться, а ты настроил против себя местную банду. Если ты продолжил в том же духе, мы привлечём к себе внимание немецких или американских информаторов, прежде чем мы успеем завершить нашу миссию. Ты хочешь сесть в тюрьму в Европе или в Америке?»


Ся Лэй криво усмехнулся. «Я знаю, что мы здесь делаем; не надо мне напоминать об этом так часто. Я не шпион, как люди на твоей работе. Я не собираюсь становиться хладнокровным убийцей, который пойдёт на всё, ради завершения миссии. Она мой друг, как я мог оставить её в беде?»


Лун Бин пристально посмотрела на Ся Лэйя. Она выглядела так, будто хотела ударить его.


Ся Лэй пожал плечами. «Не смотри на меня так. У меня свои методы, у тебя свои. Кроме того, я уже раздобыл кое-какую информацию от друзей Аннины. У меня уже есть то, что нам нужно».


Лун Бин сделал паузу: «Что у тебя?»


«У Аннины есть друг по имени Йозеф, он живет неподалеку. Он выдающийся инженер-электрик, который проводит исследования интеллектуального токарного станка. Я только что видел этот токарный станок, и это действительно самый продвинутый токарный станок в мире», - Ся Лэй рассказал ситуацию с Йозефом, включая его ранение.


«Ты на самом деле вытащил пулю из его тела с помощью пинцета?» - услышав рассказ Ся Лейя, Лун Бин была потрясена той частью, где он говорил про пинцет и ранение.


«У меня не было другого выбора. Этот токарный станок еще не закончен; самая важная часть, ЧПУ, еще не готова. Йозеф должен её завершить. Кто доделает этот токарный станок, если Йозеф умрет?»- проговорил Ся Лэй.


«Ты нашёл чертежи?» - Лун Бин снова сосредоточилась на миссии.


«Я нашел чертежи для токарного станка в его сарае, вместе со схемой. Я сфотографировал их на телефон. Вот тебе флешка. Информации, которую я получил сегодня вечером, достаточно, чтобы ты могла отчитаться перед начальством», - сказав это, он вытащил из телефона флешку и передал её Лун Бин. Затем он достал коробку с мылом и протянул ее Лун Бин.


Лон Бин с любопытством посмотрела на неё: «Зачем это мне?»


«Я сделал отметину ключа. Возьми его с собой, сделаешь ключ. Это ключ от двери сарая Йозефа», - сказал Ся Лэй.


Выражение на лице Лун Бин смягчилось, она убрала флешку и мыло, а затем посмотрела на Ся Лэйя. «Ты не вернешься собираешься вернуться домой сегодня?»


«Аннина ушла помочь в расследовании в полицейский участке и попросила меня остаться. Я хочу выяснить ситуацию в полицейском участке и узнать о состоянии Йозефа, поэтому я не вернусь», - сказал Ся Лэй.


В уголках губ Лун Бин появилась странная улыбка. «Ты же не влюбился в неё, да?»


«Что за чушь ты несешь? Я делаю это только ради завершения миссии», - сказал Ся Лэй. «Я буду знать больше о состоянии Йозефа, если подружусь с ней. Как только Йозеф завершит свой дизайн машины, я сразу же выкраду его, мы вернемся в Китай и передадим вышестоящим. Только подумай, это единственный интеллектуальный токарный станок, самый высокотехнологичный в мире. Ты же понимаешь, насколько это важно?»


«Хорошо. Я пришлю чертежи, которые ты передал мне. Если всё так, как ты говоришь, наша миссия здесь, в Германии, принесет большую пользу нашей нации. Тебя не забудут».


«Мне не нужно никакого признания», - сказал Ся Лэй.


«Ладно, молодец. Мне пора, а то будет не хорошо, если я наткнусь на твою немецкую подругу».


«Ты ... Что ты имеешь в виду?» - Ся Лей не ожидал, что Лун Бин скажет такую глупость.


Лун Бин тут же добавила: «Я твоя жена. Разве я не могу сказать пару слов о том, что ты проводишь ночь в доме другой женщины?»


Ся Лейю нечего было сказать.


«Ты собираешься с ней переспать?» - вдруг спросила Лун Бин.


Ся Лей удивлённо взглянул на нее. «Ты слишком плохо обо мне думаешь. Разве я похож на такого человека? Я спал с тобой в одной кровати, разве я позволил себе что-то такое?»


«Она не подходит тебе, поверь мне», - сказав это, Лун Бин вышла из комнаты и закрыла дверь.


Она пришла таинственно и так же ушла бесследно, словно тень. Хорошо, что Ся Лэй уже давно привык к этому.


После того, как Лун Бин ушла, Ся Лей ещё какое-то время смотрел на закрытую дверь. Через какое-то время он подумал: «Аннина – мне не пара? Ей-то откуда знать, кто мне подходит? Девушка, у которой нет парня, будет учить меня, кого любить? Что за фигня!»


Отдав всю информацию Лун Бин, Ся Лей сразу же почувствовал облегчение. Он лёг на кровать и закрыл глаза. Возможно, он устал от чрезмерного использования, рентгеновского зрения, поэтому практически сразу же.


Неизвестно, сколько Ся Лей проспал, как вдруг почувствовал рядом с собой кого-то. Открыв глаза, он увидел перед собой лицо Аннины.


Аннина ухмыльнулась, глядя на Ся Лейя: «Ты проснулась? Ты спишь, как бревно. Ты даже не заметил, как я забралась к тебе в кровать».


Ся Лэй попытался слезть с кровати, но Аннина обняла его крепче и не позволила ему сдвинуться с места.


Аннина снова заговорила: «Я знаю, о чём ты хочешь поговорить. Полиция провела расследование. Даже смерть не может стереть преступления этих ублюдков, они даже похорон не заслужили. Кстати, знаешь, откуда они в Вердене? Друг Йозефа, Ганс, позвонил им.


«Что?» - удивленно спросил Ся Лэй.


«Полиция проверила журнал вызовов на мобильном телефоне лидера банды и получила подробную информацию о звонке от оператора связи», - сказала Аннина.


«Кто эти люди? Он хотел убить, потому что я его ударил? Какие злые», - Ся Лей глубоко вздохнул. Он бы никогда не узнал, как банда нашла их здесь, если бы Аннина не рассказала ему.


«Не все же такие хорошие, как ты», - улыбнулась Аннина. «Ах да, я съездила к Йозефу в больницу. Он перенес операцию и пришел в себя. Я рассказала ему, что ты спас его. Ему было стыдно за его прежнее поведение. Он попросил передать тебе его благодарность и извинения».


«Да, ничего. Главное, что с ним всё в порядке», - проговорил Ся Лей.


«Я рассказала тебе всё, что ты хотел узнать. Мы ...», - Аннина вдруг замолчала. Она посмотрела на Ся Лэй, и невидимое пламя загорелось в ее голубых глазах. Она была готова разжечь такое же пламя внутри Ся Лейя.


Ся Лэй знала, чего она хочет, но он не мог решиться на это. Хотя Аннина была красивой женщиной, разум Ся Лейя был против. Он не мог себе позволить, чтобы их дружба переросла в нечто большее, поскольку ему скоро предстояло покинуть Германию. Он не мог так поступить.


«Хочешь, чтобы я снова проявила инициативу?» - видя нерешительность Ся Лейя, Аннина заговорила. «Я могу ...»


Ся Лэй нервно возразил: «Аннина, я, я ... Прошу прощения, но я женат».


«Что?» - Аннина была ошарашена.


«Ее зовут Лора. Она тоже в Германии. Мы живем вместе в арендованной квартире», - продолжил Ся Лэй.


Глаза Аннину наполнились болью и разочарованием. «Она, должно быть, очень красивая, да?» - кивнула она.


«Она прекрасна», - сказал Ся Лэй.


«Но ...» - Аннина внезапно обняла Ся Лэйя. «Я заберу тебя у нее!»


Ся Лэй держался за остатки разума, но его желания практически взяли вверх. И, когда он был готов перейти контратаку, на крыше внезапно послышался шум.


«Что это было?» - нервно спросила Аннина. «Неужели это снова те бандиты?»


«Я пойду, смотрю», - Ся Лэй надел свою одежду и вышел. Он действительно хотел остудить голову. Находясь на кровати с красивой, сексуальной женщиной, такой как Аннина, он еле сдерживался.


Ся Лэй вышел из комнаты и встал в коридоре, затем поднял голову и посмотрел на крышу.


На крыше была Лун Бин. Видимо, она только сказала, что собирается уходить.


У Лун Бин в руке был камень, она стучала им по крыше.


Ся Лей был ошеломлен.


«Ты что-нибудь заметил, Лукас?» - Аннина высунула голову из комнаты.


«Я ...» - реакция Ся Лейя была медленной. «Ничего, кажется, это бродячий кот».


Анна рассмеялась. «Должно быть, очень озорной. Иди ко мне».


Ся Лэй не двигался.


«Чего ты ждёшь, Лукас?» - очаровательно улыбнулась Аннина.


Искушение, подобное этому, могло даже монаха заставить снять рясу.


Ся Лэй посмотрела боком на лестницу рядом с ним. Стиснув зубы, он согнулся и внезапно упал с лестницы.
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Глава 132



Глава 132 – Работай мотыгой, и даже стена не устоит!


После того, как инцидент с участием банды чёрных затих, всё пришло в норму. Настали обыденные рабочие дни. Ся Лей каждый день ходил на завод и возвращался вовремя. Помимо работы и сна, Ся Лей всё оставшееся время изучал электротехнику, чтобы понять устройство станка Йозефа.


Каждый раз, когда Ся Лей приобретал новые знания в области электротехники, он вспоминал схемы токарного станка, чтобы понять структуру и назначение этих схем. Можно сказать, что он делал перепроектирование станка Йозефа. Образы схем в голове были не просто схемами, Ся Лей мог представить их как реальные вещи.


Хотя дни были мирными, у него всё же была одна неприятность. И этой неприятностью была Аннина.


Хотя она и узнала, что он «женатый мужчина», но она не собиралась сдаваться. Он продолжала идти с мотыгой на стену.


Но её легко можно было понять.


Она внезапно встретила мужчину, который спас ей жизнь, рискуя своей собственной жизнью. Он был красив и заботлив - как она могла упустить такую судьбоносную встречу? Что с того, что у него жена? Женатые пары разводятся каждый день, верно?


Работай мотыгой, и даже стена не устоит!


Эта китайская пословица в точности описывала поведение Аннины.


«Лукас, подожди», - Аннина стояла напротив двигателя «Леопард 2».


Ся Лэй мельком взглянул на Аннину, завинчивая винты. «Что?»


Аннина сняла с себя перчатки и сняла с шеи белое полотенце, затем потянулась к лицу Ся Лейя: «У тебя лицо в моторной смазке, давай я вытру».


«Я сам вытру», - смущённо ответил Ся Лэй.


«Нет, не двигайся. Я помогу тебе», - Аннина присела на двигатель танка.


Аннина вытерла лицо смущённому Ся Лэйю. Он невольно отвёл взгляд в сторону.


Сценарии вроде этого разыгрывались каждый день.


Шёл 13 день после того, как Йозефа подстрелили, и Ся Лей сбился со счёта, сколько раз Аннина намекнула ему на свой интерес. Он был не очень волевым, но появление Лун Бин в тот день, на крыше, остановило его. Как он решиться пойти дальше с Анниной в таких обстоятельствах? Он беспокоился о том, что что-то может случиться, каждый раз, когда Аннина заставляла его сердце трепетать. Он беспокоился, что внезапно может появиться Лун Бин… Это стало его навязчивой идеей.


Ся Лэй подождал, пока Аннина вытрет ему масло с лица, и тихо вздохнул. Аннина каждый день пыталась его соблазнить, а потом он приходил домой и ложился спать в одну кровать вместе с Лун Бин. Казалось, скоро ему понадобиться собственный психиатр в Германии.


Аннина убрала полотенце. «Лукас, пойдем в больницу днем. Мне позвонил Йозеф и сказал, что сегодня его выписывают. Мы должны забрать его».


Йозеф пролежал в больнице полмесяца, но если бы не Ся Лей, он бы уже давно лежал в гробу.


«Он недолюбливает меня и считает меня ...»


«Соперником?» - хрипло спросила Аннина. «Ты это хотел сказать?»


Ся Лэй кивнул. «А что, разве нет?»


«Мы не можем быть вместе. Я всегда относилась к нему как к старшему брату. Как я могу выйти замуж за кого-то, кого считаю своим старшим братом? Это не любовь, - сказала Аннина, - есть кое-кто, с кем я хочу быть, но ... он женат. Что мне делать?»


Ся Лэй слегка кашлянул, но ничего не сказал.


«Пойдем со мной в больницу. Йозеф сказал, что хочет поблагодарить тебя лично», - Аннина перестала поддразнивать Ся Лэйя. Она чувствовала, что на самом деле он находится в весьма плачевном положении.


«Хорошо, я пойду с тобой», - сказал Ся Лэй и подумал: «ЧПУ- самая важная часть токарного станка. Надеюсь, Йозеф завершит её за этот месяц, тогда я смогу вернуться домой».


Он был в Германии уже более месяца и не имел возможности связаться с кем-либо в Китае. Он не знал, что происходит в его собственной компании. Ся Лэй мечтал вернуться домой, к Цзян Жу-И и Лян Си-Яо, думал о своей компании и Шеньту Тянь-Инь…


Аннина привела его в больницу днем, и Ся Лэй увидел Йозефа в палате. Йозеф был довольно худым, но в больнице немного поправился. Однако он все еще выглядел слабым и нуждался в отдыхе, прежде чем смог возобновить его обычную активность.


Ся Лей не видел ни одного друга Йозефа в палате. В комнате было холодно и одиноко. Это удивило Ся Лейя.


«Как ты, Йозеф?» - поздоровалась Аннина.


«Неплохо, спасибо», - Йозеф посмотрел на Ся Лэйя, а затем подошел к нему и протянул обе руки, чтобы поздороваться, прежде чем начать говорить.


При первой встрече Ся Лей протянул Йозефу руку, но тот не стал с ним здороваться. Но теперь Йозеф первым к нему подошёл и протянул обе руки – это показывало, насколько изменилось его отношение к Ся Лейю после того инцидента.


«Рад видеть тебя, мистер Йозеф», - сказал Ся Лэй, пожимая руку.


«Я знаю, что ты сделал для меня, Лукас», - Йозеф обнял Ся Лэйя и искренно проговорил: «Спасибо, что спас меня. Я был ... груб с тобой. Извини».


Ся Лэй улыбнулся. «За что ты извиняешься? Ты не сделал ничего такого».


Йозеф тоже улыбнулся. «Мы же друзья, Лукас?»


«Конечно. Для меня большая честь быть твоим другом», - сказал Ся Лэй.


Аннина вмешалась: «Что-то вы слишком раздобрились. Ещё чуть-чуть, и я подумаю, что вы геи».


Йозеф и Ся Лэй переглянулись между собой и засмеялись. Их прошлые разногласия в этот момент канули в Лету.


Аннина снова заговорила: «А где твои друзья, Йозеф? Почему никто из них не пришёл к тебе в день выписки?»


Йозеф покачал головой. «Ганс подставил меня. Мне не нужны такие друзья. Я оборвал с ними все связи. Но у меня есть хорошая новость для вас».


«Какая?» - просила Аннина.


Йозеф сделал паузу, затем сказал с гордостью: «Пока я был в больнице, я продолжал работать над своим ЧПУ, и я его закончил! Скажу честно, что этот станок станет самым передовым в мире! Я разбогатею!»


«Вау! Правда?» - Аннина обняла Йозефа и взволнованно проговорила: «Поздравляю, Йозеф!»


«Еще неделя, и я закончу моё творение. Я куплю тебе Харлея, когда заработаю кучу денег, хорошо?» - усмехнулся Йозеф.


«Да!» - Аннина поцеловала Йозефа в щеку от волнения.


Поцелуи в щеку на Западе были обычным делом, но Йозеф был в восторге от поцелуя. Он краем глаза взглянул на Ся Лэйя, обеспокоенный его реакцией. Однако Ся Лэй улыбнулся и выглядел очень довольным.


Ся Лэй подождал, пока Аннина закончит обнимать Йозефа, и подошёл к нему: «Поздравляю, Йозеф. Ты просто гений. Результаты твоих исследований перевернут весь мир!»


Йозеф покачал головой. «Я не думаю, что это случиться так скоро. Кроме того, некоторые вещи нельзя экспортировать».


Ся Лэй подумал: «Хотя ты и не собираешься экспортировать, результаты твоих исследований всё равно укореняться на Востоке. Я спас тебе жизнь и украл твои исследования. Всего неделя. Одна неделя, и я получу твои исследования и смогу вернуться домой!»


«Ребята, можете мне помочь кое в чём? Я давно не был дома, и мне бы нужно купить продукты», - сказал Йозеф.


«Мы бы тебе и так помогли, не нужно спрашивать об этом! Чем тебе ещё помочь?» - сказала Аннина.


«Чем помочь? Мне тяжело двигаться», - Йозеф вопросительно взглянул на Аннину.


Аннина тут же согласилась. «Нет проблем».


«Лукас, можешь взять мою сумку для ноутбука?» - сказал Йозеф Ся Лэйю.


Ся Лэй посмотрел на сумку для ноутбука на кровати и был поражен мыслью, но внешне выглядел совершенно спокойным. «Нет проблем».


Йозеф вышел из больницы с помощью Аннины, а Ся Лэй следовал за ними с сумкой для ноутбука Йозефа. Он хотел как-то смыться поля зрения Йозефа, чтобы он мог скопировать программу ЧПУ, которую выполнил Йозеф. Однако он заставил себя успокоиться.


Аннина помогла Йозефу сесть в такси и сказала Ся Лэй: «Езжай с Йозефом в такси, а я поеду за вами на мотоцикле».


Однако Йозеф сказал: «Поехали со мной, Аннина. Лукас умеет водить мотоцикл, да?» - он посмотрел на Ся Лэйя.


Небеса послали ему золотую возможность!


Ся Лэй кивнул, сказав: «Я могу, без проблем. Дай мне свои ключи, Аннина».


Аннина закатила глаза на Ся Лэйя и неохотно протянула ключи.


Ся Лей почувствовал, что он получил билет в Китай, когда Аннина вручила ему ключи. «Это отличная возможность. Я притворяюсь, что слегка отстал и скопирую программу ЧПУ ...» - взволнованно подумал он.


«Лукас, ты можешь передать мне мою сумку для ноутбука?» - раздался голос Йозефа.


Сяй Лэй почувствовала, как его окатили холодной водой.


Йозеф был осторожным человеком. Вот почему Ся Лейю не следовало действовать импульсивно в самый критический момент миссии.


Ся Лэй улыбнулся и подошёл к Йозефу с сумкой для ноутбука. «Поехали. Я сделаю все возможное, чтобы не отставать. Просто сделайте мне чашку кофе, если вы, ребята, потеряете меня из виду. Я обязательно приеду до того, как кофе остынет».


«Будь осторожен», - проговорила Аннина.


Ся Лэй кивнул.


Такси двинулось. Ся Лэй достала свой телефон и позвонил. «Он вышел из больницы. Он закончил то, что нам нужно. Все в порядке. Сегодня ночью».


Из телефона раздался женский голос: «Тогда уезжай. Я в холле больницы».


Ся Лэй не знал, что и сказать.
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Глава 133



Глава 133 - Измени своей жене со мной


Город Верден во второй половине дня выглядел совершенно очаровательно. Жители города, которые узнали новость о возвращении Йозефа, стали приносить ему цветы и подарки. Ся Лэй и Аннина помогали встречать гостей, но никто из них не задерживался надолго. Они выразили свою симпатию и вскоре ушли.


Аннина, закончив помогать Йозефу разбирать вещи, сказала: «Пойдем, Лукас, Йозефу нужно отдыхать».


Ся Лей не хотел уходить. Он надеялся, что Йозеф займет Аннину, и тогда у него появится шанс выкрасть нужную ему информацию. Однако он не смог придумать оправданий, чтобы остаться, поэтому ответил: «Конечно, пойдем».


«Все в порядке, вы, ребята, можете остаться», - Йозеф не хотел, чтобы Аннина уходила. Он хотел, чтобы ушёл Ся Лей.


«Тебе нужно отдохнуть, Йозеф. Звони, если что. Мы живём рядом, звони, если что - через несколько минут я буду у тебя», - сказала Аннина.


«Хорошо. Приходите на ужин сегодня вечером», - сказал Йозеф.


«Посмотрим, как получится», - сказала Аннина.


«Да, Аннина, давай пойдём к Йозефу. Ему будет одиноко одному», - сказал Ся Лей.


Аннина закатила глаза и подумала: «Ты идиот. Ты же знаешь, что он меня не интересует, но заставляешь проводить время вместе с ним! Я отвергла его предложение из-за тебя».


Йозеф быстро проговорил: «Тогда это решено. Увидимся вечером».


Когда Аннина вышла из дома Йозефа, и они с Ся Лейм вошли в лес, она сказала: «Что это значит, Лукас?»


Ся Лэй притворился, что не понимает, о чём она: «Что это значит что?»


«Ты это специально делаешь, чтобы я проводила с ним время? Ты хочешь нас свести?» - сердито проговорила Аннина.


Ся Лэй криво усмехнулся. «Разве я похож на такого человека? Я и правда думаю, что лучше бы ему побыть пока в компании, раз его только что выписали. У меня нет другого намерения».


Он совсем не пытался свести Йозефа и Аннину, а хотел выкрасть информацию. Конечно, он не мог сказать об этом Аннине.


«Это правда?» - Аннина, казалось, не верила ему.


«Мне нужно поклясться?» - спросил Ся Лэй.


Аннина вдруг прижала свои пальцы к губам Ся Лейя и сказала: «Нет необходимости клясться, Господь и так тебя слышит».


Она была католичкой. Но хотя и не была особенно религиозной, она была чувствительна к таким вещам, как клятва. Другими словами, она была суеверной.


«Пойдем к тебе. Мы вернемся позже», - сказал Ся Лэй.


Аннина внезапно спросила: «А твоя жена не спрашивает тебя, почему ты задерживаешься на работе?»


«Она ...» - Ся Лей не знал, что и сказать. собралась. «Она знает, что я честный человек. Она никогда не спрашивала меня о моей работе и не спрашивала меня, где я был».


«Она доверяет тебе. Очевидно, ты очень надёжный», - с ноткой разочарования проговорила Аннина.


«Извини, зов природы. Я догоню тебя позже», - внезапно сказал Ся Лэй.


«Да, хорошо», - Аннина улыбнулась и пошла дальше.


Ся Лэй ушел с маленькой тропинки и направился к дому Йозефа. Он остановился примерно в десяти метрах от его дома и пристально посмотрел на него. Он хотел убиться в том, что не собирается ли Йозеф прямо сейчас установить завершенную ЧПУ на свой станок?


Внезапно позади раздался шорох.


Это не был обычный шелест листьев от ветра, а был шорох, которые бывает, когда по листьям кто-то наступает. Как только Ся Лей услышал шорох, он хотел было повернуться и посмотреть, кто это, но внезапно что-то вспомнил. Он разговаривал с Анниной всего несколько секунд назад, кто еще это мог быть, если не она?


Зачем Аннина вернулась?


Этот вопрос мелькнул в голове Ся Лэйя, и он нашел его ответ через несколько секунд. Он криво усмехнулся, а затем приподнял молнию.


Она хотела взглянуть на него, да? Ну, этим он мог пожертвовать ради выполнения миссии!


Сильный поток жидкости выгнулся по воздуху и ударился о землю в трех метрах от самого Ся Лэйя.


Аннина, наблюдавшая за Ся Лейем, открыла рот от удивления.


Ся Лей сделал вид, что не знал о её присутствии. Он смотрел прямо на дом Иосифа. Он находился в метрах 40 от его дома, но для его рентгеновского зрения это не было большой проблемой. Его левый глаз дрогнул, и он сразу же увидел, что внутри дома.


Йозеф сидел в кабинете за своим столом и выглядел довольно сосредоточенным.


«Он уже готовит программу ЧПУ» - подумал Ся Лэй, а затем дважды встряхнул своего маленького солдата и вернул его в казарму.


Аннина побежала к себе домой, её шаги были такими же быстрыми, как ветер.


«Извращенка», - пробормотал Ся Лэй. Ему не хотелось пользоваться этим, хотя он и не чувствовал отвращения. По сравнению с теми преследованиями, которые он пережил в прошлом месяце, ему было не о чём беспокоиться.


Аннина не стала убегать далеко; она стояла впереди, ожидая Ся Лэйя.


Когда Ся Лей подошёл, он увидел её покрасневшие щёки. Она немного нервничала. Хотя Ся Лей прекрасно знал почему, он решил заговорить о другом: «Аннина, почему Йозеф не приглашает тебя посмотреть не его умный токарный станок? Разве тебе это не интересно, как старшему механику?»


«Он осторожный человек. Я несколько раз слышала о него об этом, но никогда не видела», - сказала Аннина.


Йозеф действительно был таким человеком. У него было четыре близких друга, но он бросил с ними всякое общение после случая с бандитами. Хотя Ганс и не хотел, чтобы члены банды навредили Йозефу, для Йозефа это было достаточным основанием. Это показывал, насколько Йозеф был осторожен. Он никому не доверял, даже Аннине.


Ся Лэй рассмеялся: «У меня так и вообще нет на это шансов, если он не показывает его даже тебе».


«Ты хочешь увидеть его умный токарный станок?» - Аннина с удивлением посмотрела на Ся Лэйя.


«Мне просто интересно. Да, было бы неплохо, если бы я смог взглянуть на него, но ничего страшного, если это не случиться. Такой механик, как и я, может использовать обычные токарные станки. Я не ровня старшему механику, как ты. Я доволен своей судьбой по жизни», - сказал Ся Лэй.


«Не говори так», - ставьте себя так, - сказала Аннина, - я знаю, на что ты способен, потому что я работала с тобой. Не беспокойся, я поговорю с начальником при первой же возможности, чтобы он повысил тебя».


«Спасибо, но в этом нет необходимости», - вежливо отказался Ся Лей, но про себя подумал: «Я директор собственной компании, зачем мне твоё повышение?»


Думая о его неизбежном отъезде, Ся Лэй невольно взглянул на Аннину. В его сердце внезапно появилась грусть.


Аннина уставилась на Ся Лэй. «Почему тебе это не нужно?»


Ся Лэй слегка усмехнулся: «Если меня повысят, я больше не буду работать с тобой, а мне нравится работать с тобой. Я не против зарабатывать меньше».


Аннина просияла и крепко обняла Ся Лэйя, а потом поцеловала его в щеку. «Ты такой хороший человек. Тогда я не буду тебя рекомендовать».


«Что мы будем делать, у нас ещё целый день впереди?» - спросил Ся Лэй.


Аннина посмотрела на Ся Лэйя с улыбкой на лице и снова поддразнила его: «Ты можешь делать все, что хочешь».


Ся Лэй прекрасно понял её намёк, но не подал виду: «Хочешь, я сделаю тебе водяное колесо?»


«Водяное колесо?» - удивленно спросила Аннина: «Зачем?»


Ся Лэй улыбнулся. «Ты живёшь рядом с рекой. Водяное колесо сделает твой дом намного уютнее».


Вскоре он должен был уехать из Германии, поэтому хотел оставить что-то в качестве сувенира.


«Ну ладно, давай сделаем водяное колесо», - Аннина явно не выглядела слишком довольной, но Ся Лэй проговорил это решительным тоном, поэтому она согласилась с этим.


Во второй половине дня на берегу реки появилось водяное колесо, высотой в рост человека. Чистая речная вода бежала по водяному колесу, вращая его. Водяное колесо зачерпывало воду и снова выливало. Дом Аннины стал элегантнее.


Аннина отложила инструменты и радостно улыбнулась, глядя на водяное колесо.


«Пошли, нам пора к Йозефу», - сказал Ся Лэй.


«Подожди», - сказала Аннина.


«Ты хочешь что-то ещё?» - спросил Ся Лэй.


«Давай сфоткаемся с водяным колесом. Я возьму свою камеру», - Аннина вернулась в дом, чтобы взять камеру, не дожидаясь ответа Ся Лэй.


Ся Лэй стоял перед водяным колесом, дожидаясь, пока Аннина подготовит камеру. Она установила её на подставку и поставила таймер, а затем с довольной улыбкой направилась к Ся Лейю. ,


Раздался щелчок затвора.


Аннина несколько раз меняла позу; держа его за талию, делая глупое лицо и боевую позу, где она притворилась, что собирается ударить Ся Лэйя. Сначала Ся Лэй позировал и просто улыбался, а потом заразился энтузиазмом Аннины и тоже стал корчить рожи.


Он собирался покинуть Германию, оставив женщину, которая ему нравилась. Что такого в том, что он хотел сохранить хорошие воспоминания?


Камера сделала несколько снимков за один раз и, наконец, остановилась.


Внезапно зазвонил телефон Аннины.


«Это, должно быть, Йозеф. Нам пора», - проговорил Ся Лэй.


Аннина вытащила трубку и взглянула на нее, нахмурившись. «Это действительно он. Он точно знает, как выбрать время, да». Затем она наклонилась к уху Ся Лэйя и прошептала: «Останься сегодня у меня. Измени своей жене со мной».


Ся Лэй не знал, что и сказать.
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Глава 134



Глава 134 - Ты думал, что я просто твоя жена?


Йозеф приготовил много ингредиентов и принарядился. Он был в костюме и хорошо начищенных кожаных туфлях. Очевидно, он пытался поразить Аннину своей элегантностью. Если бы к нему пришёл только Ся Лей, он, вероятно, надел бы только пижаму и тапочки.


«Лукас, можешь помочь мне приготовить еду? Я всё ещё плохо двигаюсь», - одного этого разговора было достаточно, чтобы понять, что Йозеф пытается избавиться от Ся Лейя.


Аннина нахмурилась. Ей не нравилось, что Йозеф обращался с Ся Лейем, как с прислугой. Хотя Йозеф и сказал, что они с Ся Лейем теперь друзья, это были только пустые слова. Он по-прежнему смотрел на Лукаса сверху вниз.


Однако Ся Лэй не обратил на это особого внимания и сказал с улыбкой на лице: «Конечно. Что бы ты хотел, чтобы я приготовил? Я приготовлю это специально для тебя».


Йозеф собирался что-то сказать, но Аннина перебила его: «Приготовь что-нибудь на своё усмотрение, не нужно слишком беспокоиться об этом»,- она не хотела, чтобы Ся Лей слишком утруждался.


«Ну ладно, я просто приготовлю что-нибудь», - Ся Лей отправился на кухню.


Пока Йозеф и Аннина болтали в гостиной, а Ся Лэй возился на кухне. Когда блюдо было готово, у кухонного окна вдруг появилась женщина - Лун Бин.


Появление Лун Бин испугало Ся Лэйя, и он тут же нервно уставился в гостиную. Он облегченно вздохнул, когда понял, что оттуда было не видно Лун Бин.


«Что ты здесь делаешь?» - шёпотом проворил Ся Лэй. «Не надо форсировать события. Когда я сказал, что всё закончу сегодня вечером, я имел в виду, когда Йозеф и Аннина уснут».


«Женщина-механик и больной человек. Тебе не нужно быть таким осторожным. Всё просто. Я уже сообщила об этом высшему начальству, и сегодня они договорились о нашей миссии. Наш маршрут эвакуации уже готов, мы ждём твоих действий», - равнодушно проговорила Лун Бин.


«Так быстро?» - с удивлением проговорил Ся Лей.


Лун Бин тут же ответила: «А что? Не хочешь покидать свою немецкую любовницу?»


Ся Лэй бессловесно замахал руками, пытаясь показать, что ничего между ними не было.


«Положи это в пищу. Это вырубит их на какое-то время», - сказав это, Лун Бин протянула ему бумажный пакет через окно.


Ся Лей взял пакет. «Что это?»


«Нечто похожее на снотворное. Подсыпь его в еду. Он безвкусный, так что тебе не о чём беспокоиться», - сказала она, а потом добавила: «Но лучше бы они выпили чего-нибудь покрепче, чтобы они подумали, что уснули из-за алкоголя. В пакете также есть таблетку. Это противоядие. Выпей её, прежде чем начать есть, тогда ты не потеряешь сознание».


Ся Лэй кивнул. «Хорошо. Я знаю что делать».


«Я пойду с тобой, когда они вырубятся», - проговорила Лун Бин.


Ся Лэй снова кивнул. Это был завершающий этап миссии, и он должен был вот-вот вернуться домой, но чувство грусти усилилось. Он мог с уверенностью сказать, что то, что он был в Германии шпионом, он не сможет забыть никогда.


Ся Лэй приготовил пять блюд за полчаса; три порции говядины по-немецки, колбасу, шницель и салат. У каждого блюда была специальная «приправа», которую дала ему Лун Бин. Он поставил посуду на обеденный стол и сказал: «Еда готова».


Йозеф и Аннина прекратили болтать и подошли к столу. Йозеф понюхал запах блюд и сказал: «Лукас, я не знал, что ты такой хороший повар. Кажется, твоей жене не приходится готовить, да?»


Ся Лэй рассмеялся: «Ну, она действительно не готовит, зато мне это очень нравится».


«Йозеф, зачем нам разговаривать о жене Лукаса?» - спросила Аннина. В её голосе слышалось какое-то недовольство.


Йозеф посмотрел на нее, не понимая, в чём дело: «Разве я сказал что-то не то?»


Он специально упомянул жену Лукаса, поскольку узнал от своих коллег, что Лукас был женат.


«Нет. Я просто хочу вина. Можешь не вставать, я сама возьму», - Аннина встала, чтобы взять вино из винного шкафа.


Ся Лэй хотел было сам предложить выпить, но Аннина опередила его, чему он был очень рад.


«Йозеф, тебя только что выписали, разве тебе можно алкоголь?» - спросил Ся Лэй.


«Красное вино можно, я спрашивал у врача. Он сказал, что немного красного вина полезно для здоровья сердца», - сказал Йозеф.


Ся Лэй улыбнулся. «Но будет лучше, если ты будешь пить меньше, а побольше есть. В пище много питательных веществ, которые послужат твоему скорейшему выздоровлению».


«Спасибо, Лукас, - вежливо сказал Йозеф.


Аннина принесла две бутылки вина и открыла одну. Она разлила его по трём стаканам.


Ся Лей взял один стакан и сказал тост: «За выздоровление Йозефа, ура!»


«Я желаю тебе всего наилучшего! Пусть твоя семья всегда будет полной, Лукас», - Йозеф чокнулся с Ся Лейем, а затем отхлебнул из своего бокала. Он не взглянул на Аннину, а сразу принялся есть свой стейк.


Аннина была недовольна таким пожеланием, ведь она хотела, чтобы Лукас развелся со своей женой. Йозеф много раз упоминал о жене Лукаса и даже хотел, чтобы его семья была полной - разве он не намеренно акцентировал на этом внимание?


Аннина выпила бокал вина и слегка пнула Ся Лей под столом.


Ся Лэй странно посмотрела на нее, взглядом вопрошая, почему она его ударила.


Аннина шевельнула губами, но ничего не было слышно. Однако Ся Лей смог прочитать по её губам: «Ешь быстрее! Мы уходим!»


Аннина больше не хотела оставаться здесь.


Ся Лей внезапно вспомнил, что она сказала у реки - «измени своей жене со мной». Её слова заставляли его задрожать.


Аннина заигрывающее подмигнула Ся Лейю и потёрлась своей ногой о его под столом.


Ся Лэй занервничал и больше не осмеливался взглянуть на неё. Он стал сосредоточенно поедать свой стейк.


Вскоре две бутылки вина были опустошены. Они почти доели. Ся Лэй с любопытством подумал: «Я высыпал весь препарат Лун Бин. Почему Йозеф и Аннина ещё не врубились?»


В этот момент Йозеф внезапно положил свои столовые приборы, вытер рот салфеткой и сказал: «Лукас, всё было очень вкусно ...»


В этот момент его голова упала на стол, прежде чем он успел договорить.


Рядом с ним шея Аннины изогнулась под странным углом.


«Йозеф, с тобой все в порядке?» - Ся Лэй потянулся, чтобы встряхнуть голову Джозефа. Ответа не было. Затем Ся Лэй погладила Аннину по щеке. «Аннина, проснись».


Она тоже не ответила.


Из кухни раздался женский голос. «Не трать время понапрасну. Они проснуться через 2 часа».


Ся Лэй оглянулся и увидел Лун Бин: «Два часа? Так быстро?»


«Принимайся за работу. Каждая минута на счету», - напомнила ему Лун Бин.


«Его ноутбук в кабинете. Я отведу тебя туда», - сказал Ся Лэй.


Ся Лэй привел Лун Бин наверх, в кабинет Йозефа. Ноутбук лежал на столе, Ся Лей открыл его и увидел запрос пароля. Он нахмурился. «Я не знаю пароля».


«В сторону, дай мне попробовать», - сказала Лун Бин.


Ся Лей отошёл. Он сомневался, что она сможет разобраться в пароле инженера-электрика, но она просто прошлась по клавиатуре, нажав на длинную цепочку в поле пароля, и открыла ноутбук Йозефа.


«Ты ... Как ты узнала его пароль?» - удивленно спросил Ся Лэй.


Лун Бин взглянула на него и сказала равнодушно: «Ты думаешь, я была просто женой, которая ждала, когда её муж вернётся с работы? Я взобралась на здание напротив больницы Йозефа, когда он был госпитализирован, и наблюдала за ним с помощью бинокля. Он вводил свой пароль несколько раз в день. Я давно запомнила его».


«Понятно». Как и ожидалось от специального агента.


«Я делала грязную работу, пока ты развлекался с Анниной», - добавила Лун Бин, вставив флешку в ноутбук.


Ся Лэй смутился, но ничего не ответил. Он сел за ноут, как только тот был разблокирован и быстро нашел программу, которую им нужно было скачать. Он открыл её, чтобы проверить, был ли она правильный, а затем сохранил на флешку. Он также скопировал некоторые данные и проекты.


Ся Лей вытащил флешку, когда он закончил, и закрыл ноутбук. «Пойдем в сарай. Он должен был установить программу ЧПУ уже сегодня. Я бы хотел увидеть его машину, прежде чем мы уйдем».


Лун Бин кивнула. «У нас еще есть время. Пойдём».


Они покинули кабинет и направились к сараю за домом.


Люминесцентного брезента не было на станке. Он стоял посреди сарая. Ся Лэй обнаружил недавно добавленную выточенную деталь станка и с волнением подошёл к ней. Он поднял часть и осмотрел ее, затем взволнованно воскликнул: «Это высокоточная деталь. В нашей стране нет токарного станка, который может обрабатывать детали с такой точностью. Я был прав - он установил программу ЧПУ, и всё прошло успешно!»


«Тебе нужно разобрать станок, чтобы взглянуть на внутренности? Взять печатную плату или панель управления или что-то в этом роде?» - Лун Бин на самом деле не понимала этого, но за месяц в Германии она подтянулась в этом вопросе.


Ся Лей подумал. «Не нужно. Ты можешь подождать меня на улице. Я хочу внимательно осмотреть машину, и мы можем уйти».


«Хорошо. Имей в виду, что у тебя есть только час и сорок минут. Затем ты должен сесть за обеденный стол, и наши люди убьют тебя», - проговорила Лун Бин.


«А?» - Ся Лей был в шоке. Он ошарашенно уставился на Лун Бин: «Это так вы сживаете мосты?»


Лун Бин слегка рассмеялась. «Расслабься, это часть миссии. Мы не будем тебя убивать. Мы только притворимся, что убили тебя перед Йозефом и Анниной, когда они проснуться. Ты не можешь просто так исчезнуть сразу после того, как Йозеф только что закончил свой умный токарный станок, не так ли? Тебе нужно хорошее прикрытие, чтобы исчезнуть из их жизней навсегда. Подумай об этом - будет ли Йозеф подозревать, что ты украл его дизайн проекта, если ты мёртв?»


Так и есть. Ся Лэй криво улыбнулся и покачал головой. Когда Лун Бин вышла из сарая, его левый глаз дрогнул, и внутренности умного токарного станка стали обнажены для него, как женщина без одежды ...
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Глава 135



Глава 135 - Смерть Лукаса


Через полтора Ся Лей вышел из сарая. Он запомнил все механические конструкции, электрические интегральные схемы, ЧПУ и т. д. Были виртуальные вещи, которые он не мог видеть, но он знал принципы их работы. Выяснив всё это, по возвращении в Китай он был в полной мере способен создать токарный станок, который был бы самым передовым в мире!


Вернувшись в гостиную, Ся Лэй увидел двух незнакомых людей. Они были в черных силиконовых масках, в результате чего они были похожи на чернокожих людей, но Ся Лэй мог видеть по цвету их глаз, что они были той же расы, что и он.


«Готово?» - спросила Лун Бин.


«Готово», - ответил Ся Лэй.


Лун Бин взглянула на часы на запястье и сказал: «Осталось немного времени. Возвращайся на свое место».


Ся Лэй подошёл к обеденному столу и сел туда, где сидел. Он взглянул на Аннину и вдруг почувствовал приступ вины.


Он знал о чувствах Аннины: он ей нравился, она действительно и искренне любила его, без каких-либо материальных выгод. Она даже не захотела отступать, узнав, что у него есть жена. Ее чувства к нему были настоящими, но он обманул ее, и у него не было даже возможности извиниться. Как только она проснётся, он умрёт прямо на её глазах. Она не заслужила эту боль.


Ся Лэй молча посмотрел на лицо Аннины и подумал: «Мне жаль, что я солгал тебе. Это было не специально. Есть вещи, которые не зависят от меня… Я не знаю, будет ли у нас шанс встретиться снова в будущем, но если мы всё же встретимся, я отплачу тебе сполна. Береги себя, Аннина».


В этот момент Йозеф и Аннина пошевелились.


Лун Бин натянула свою маску и вышла из комнаты.


Люди в масках вытащили пистолеты и спрятались с обеих сторон столовой, ожидая, когда Аннина и Йозеф полностью проснуться.


Ся Лей тоже лёг на стол, делая вид, что он очнулся вместе с Анниной и Йозефом.


«Что случилось?» - Йозеф очнулся первым. Он открыл глаза и увидел, что Ся Лэй и Аннина лежат на столе.


Аннина тоже открыла глаза и покачала головой, словно пытаясь очнуться ото сна.


«Мы напились, Аннина?» - удивился Йозеф.


Сяй Лей открыл глаза и потер их, а затем сказал: «Йозеф, что-то не так с твоим вином? Мы напились только двумя бутылками».


Йозеф, казалось, вдруг что-то вспомнил. На его лице появилась тревога. «Ребята, оставайтесь здесь, а я пойду в сарай и проверю кое-что».


«Мы идем домой», - Аннина встала. «Пойдем, Лукас».


Ся Лэй улыбнулся Аннине. Он хотел, чтобы Аннина запомнился его улыбающееся лицо, но его улыбка была полна грусти.


Его улыбка, казалось, достигла самого сердца Аннины. Она схватила его руку прямо на глазах у Йозефа.


Выражение лица Йозефа стало уродливым.


В этот момент ослепляющая граната внезапно полетела в гостиную и с грохотом приземлилась на пол. Ослепляющий свет и оглушительный взрыв свалили всех троих на пол. Ся Лэй бессознательно накрыл Аннину своим телом, когда они упали.


В гостиную ворвались двое силиконовых масках. Ся Лэй только встал, как один из них направил на него пистолет со словами: «Это он! Он убил нашего босса, Наваса! Убейте его!»


«Подонок! Убить его!» - люди в масках проговорили то же самое. Оба они выстрелили в Ся Лейя.


Раздались звуки выстрелов, гильзы от пуль загремели по полу.


Ся Лэй вскрикнул и тут же упал на пол, но два человека в масках продолжали стрелять безумно в него.


Однако эти пули были не настоящими. На Ся Лейе не было ни царапины.


Аннина тяжело трясла головой, но всё ещё не понимала, что происходит. В её ушах стоял звон гранаты, но она прекрасно понимала, что двое чернокожих стреляли в Лукаса.


«Лукас!» - она закричала изо всех сил, пытаясь разбудить его. Она отчаянно надеялась на то, что произойдет чудо, что Лукас встанет и убьёт всех. К сожалению, это чудо было возможно лишь в его воображении, а в реальной жизни не было никаких шансов.


Йозеф вскочил на ноги, но прежде чем он смог встать, ему прилетело прикладом по голове, и он тут же упал в обморок.


Аннина услышала разговор между двумя черными мужчинами и увидела, что они приближались к ней. Внезапно в её голове мелькнула мысль: «Они убьют меня? Лукас, пожалуйста, очнись. Пожалуйста спаси меня…»


Она думала о Лукасе на грани между жизнью и смертью и ни о ком больше.


Её ударили прикладом пистолета по голове, и она тоже потеряла сознание.


Через какое-то время Аннина пришла в сознание. Она потёрла глаза и увидела Йозефа на полу. Вокруг было много гильз от пуль, но Лукаса не было.


Таинственная сила овладела её телом при мысли о Лукасе. Она поднялась на ноги и стала кричать, оглядываясь по сторонам: «Лукас! Где ты, Лукас?»


Никто не ответил. Красивый юноша из Китая исчез навсегда, чтобы больше не появляться перед ней.


Ужасная сцена возникла в ее сознании: два чернокожих бандита бросили ослепляющую гранату в гостиную и выстрелили в Лукаса ...


«Нет, ты не можешь умереть ... Ты не можешь! ААаа!» - ужасающая реальность предстала перед нем, а по её щекам потекли горячие слёзы.


«Aннина! Где Лукас? Йозеф поднялся на ноги и огляделся по сторонам, но так и не заметил Лукаса.


Аннина оглянулась на Йозефа с горящими слезами, капающими с ее глаз. «Лукас ... Бандиты убили его ... Уууууа ...» - она перестала и сорвалась на рыдание.


Йозеф подошел к ней и обнял ее за плечи, проговорив с сочувствием: «Не бойся. Я здесь. Я останусь с тобой. Никто не может навредить тебе».


Аннина наклонилась к его плечу и заплакала.


Йозеф внезапно отпустил Аннину, когда она рыдала всего сердца и направилась к лестнице, сказав: «О нет! Эти ублюдки пришли за моим токарным станком!»


Аннина застыла. «Лукас был убит, а ты думаешь только о своём токарном станке? Он спас тебя! Ты забыл?»


Йозеф не ответил. Он побежал на второй этаж. Он бежал так быстро, как будто и не лежал вовсе в больнице.


Аннина последовала за ним на второй этаж, в кабинет.


Йозеф увидел свой ноутбук и вздохнул с облегчением. «О, хорошо, мой ноутбук все еще здесь. Не похоже, чтобы кто-то трогал мои вещи здесь», - на экране загорелось окно пароля. Йозеф ввел пароль и проверил файлы на своем жестком диске. Проверив всё это, он расслабился. Никто не коснулся его файлов на ноуте. Он был вполне уверен в безопасности своего сложного пароля.


«Я сказала, что Лукаса убили те бандиты. Эти люди вообще не интересовались твоим умным токарным станком!» - Аннина почувствовала негодование в отношении Лукаса; он спас бессердечного человека.


«Нет, я должен убедиться. Я проверю сарай!» - Йозеф направился к сараю.


На этот раз Аннина не пошла за ним. Она вернулась в гостиную и безучастно посмотрела на гильзы от пулей на полу. Она определенно видела, как в Лукаса попали два чёрных бандита. Никто бы не выжил после таких ран. Вот почему она уверена в его смерти. Но почему на полу не было следов крови и трупа?


«Зачем эти бандиты забрали с собой труп Лукаса?» - Аннина была в замешательстве.


Немного подумав, она достала свой телефон и вызвала полицию.


Йозеф вскоре вернулся из сарая с легкой улыбкой на лице. «Этих ребят и правда не интересовал мой токарный станок. В сарае ничего не тронуто. Я проверил внимательно, никаких проблем».


Для Йозефа ситуация сложилась более, чем благоприятно: исчез его соперник в любви. Без Лукаса на горизонте Аннина, определённо, захочет быть с ним.


«Хватит!» - Аннина крикнула на Йозефа. «Я не хочу ничего слышать о твоём токарном станке».


Йозеф вытер улыбку с лица и произнес грустное выражение. «Прости, Аннина. Мне грустно, что Лукаса убили. Но ты знаешь, что станок в моём сарае - плод моей многолетней тяжелой работы. Он мне словно ребёнок. В будущем мы получим огромную прибыль благодаря ему. Поверь мне, мы обязательно это сделаем».


«Это меня не касается!» - Аннина, казалось, потеряла контроль над своими эмоциями. Она прикрыла уши и вышла. «Я не хочу слушать тебя. Я собираюсь подождать полицию!»


«Ты позвонила в полицию?» - удивился Йозеф. «Почему ты не сказала мне?»


Аннина проигнорировала его и сердито уставилась на входную дверь.


В глазах Йозефа появилась вспышка ненависти, но он не пошёл за ней.


В ночном небе среди бесчисленного количество звёзд ярко светила луна. Аннина могла наслаждаться великолепной красотой ночного неба дома вместе с Лукасом, но все внезапно изменилось. Она больше никогда его не увидит.


«Лукас, ты на небесах? Скажи мне, ты один из этих звезд?» - Аннина смотрела на небо, полное звезд, и слёзы снова закапали из её глаз…
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Глава 136



Глава 136 - Возвращение домой


Три дня спустя, Цзин Ду, Китай.


В безымянное здание на улице Цзян-о 101.


Это высококлассное офисное здание было штаб-квартирой Бюро 101. Ся Лей был здесь впервые.


«Ха-ха!» - Ши Бо-Жен от души рассмеялся и похлопал Ся Лэйя по плечу.


Хотя это была признательность, но Ся Лей нахмурился. «Босс Ши, вы хотите, чтобы я рассыпался на кусочки?»


«О, извини меня», - Ши Бо-Жен улыбнулся. «Соответствующие отделы и профессионалы просмотрели схемы и процессы, которые ты привёз. Это очень ценная информация. Твоя миссия прошла с большим успехом. Скажи мне, как ты хочешь, чтобы я вознаградил тебя?»


«Дайте копию схем и процессов Старейшине Му. Так я выполню своё обещание. Мне больше ничего не нужно», - проговорил Ся Лей.


Ши Бо-Жен посмотрел на Ся Лэйя и сказал: «Судя по полученной мною информации, твоя компания была основана, опираясь на заказы от China Industrial Group. Разве тебя не беспокоит то, что после получения этих токарных станков они больше не будут предоставлять тебе заказы? Сомжет ли твоя компания выжить без заказов China Industrial Group?»


Ся Лэй улыбнулся. «Моя компания – ничто. Если наша обрабатывающая промышленность сможет развиться и догнать стандарты Европы и Америки, я не пожалею о крахе моей маленькой компании».


Такой старый патриот, Ши Бо-Жен, больше всего любил национализм, поэтому Ся Лэй сказал всё это нарочно. На самом деле он вообще не беспокоился о том, что China Industrial Group больше не даст ему заказов на поставку, после того, как они изготовят интеллектуальный токарный станок Йозефа. China Industrial Group должна была его первыми, кто должен скопировать первый интеллектуальный токарный станок!


Если Thunder Horse Manufacturing будет полагаться на заказы на поставку от более крупных компаний, чтобы выжить, зачем продолжать работу?


Ши Бо-Жен усмехнулся и снова похлопал Ся Лейя по плечу, но осторожнее, а затем проговорил: «Я рад, что ты так думаешь. В нашей стране не хватает таких молодых людей, как ты. Родина не забудет твоих заслуг. Если старейшина Му больше не даст тебе заказы, я ему переверну у него всё вверх дном!»


«Хе-хе-хе ...» - его слова заставили Лун Бин, которая стояла рядом с Ся Лэйем, рассмеяться.


Ши Бо-Жен пристально взглянул на Лун Бин, и она тут же прекратила смеяться.


«Босс Ши, моя миссия завершена, и я хочу пойти домой. Прошёл уже целый месяц. Мне надо проверить, как дела у моей компании», - проговорил Ся Лей.


Ши Бо-Жен открыл ящик в своем столе и бросил красный документ Ся Лэйю.


Ся Лэй поймал документ и спросил с любопытством: «Босс Ши, это документ, удостоверяющий, что я работаю на Бюро 101?»


«Я дам тебе соответствующий документ, когда ты официально присоединишься к Бюро 101. Это перк*, который я даю тебе. Это национальный проездной билет. Ты сможешь использовать этот пропуск, чтобы попасть на любой внутренний рейс или высокоскоростной поезд, в любое время и в любом месте», - сказал Ши Бо-Жен


Лун Бин добавила: «На этому пропуске твой идентификационный номер. Тебе будет достаточно назвать его при бронировании авиабилета по телефону. Этот пропуск также позволяет тебе брать с собой двух пассажиров».


Ся Лей открыл документ и посмотрел на него: внутри была его фотография, имя и идентификационный номер. Он улыбнулся. «Я смогу путешествовать по стране бесплатно. Неплохо».


«Хитрец, я даю тебе это, чтобы тебе было удобнее выполнять твои миссии. Не забывай, что ты консультант Бюро 101», - сказал Ши Бо-Жен.


«Я не забуду. До свидания, Босс Ши, Старшая сестра Лун», - сказал Ся Лэй.


«Я твоя ровесница. Я даже на месяц моложе тебя. Почему ты назвал меня старшей сестрой?» - Лун Бин выглядела недовольной. «Зови меня по имени».


Женщины были странными. Если ты назовёшь женщину, которая на 10 или 10 лет «старшей сестрой», когда она уже «тётя», она будет счастлива. Назовёшь женщину на два-три года старше, чем ты «младшей сестрой», и она будет еще счастливее. Однако, если ты назовёшь ее «старшей сестрой», она разозлиться. Лун Бин была необыкновенной женщиной, но она все равно оставалась женщиной в некоторых случаях.


Ся Лэй просто улыбнулась. Это было просто приветствие, и он не думал, что это важно.


Ши Бо-Жен вдруг сказал: «Э-э, я должен напомнить тебе, что в этом бюро запрещены романтические отношения между сотрудниками».


Ся Лэй молчал.


Лун Бин толкнула его в плечо и сказала: «Поехали, я отвезу тебя в аэропорт».


Несколько минут спустя внедорожник без опознавательных знаков выехал со стоянки Бюро 101 и направился в аэропорт. Ся Лей активировал свой телефон в машине. Он получил тонну сообщений о пропущенных вызовах и сообщениях. Лян Си-Яо звонила более 70 раз; в среднем два раза в день. Цзян Жу-И звонила более ста раз; в среднем три раза в день. Понятно, что Лян Си-Яо звонила ему на счёт компании, но почему Цзян Жу-И звонила так часто? Что ей было нужно?


«Хочешь зайти к сестре?» - Лун Бин нарушила тишину в машине.


«Нет, пора ей стать независимой. Лучше дать ей больше свободы действий», - сказал Ся Лей.


«Значит, поедем прямо в аэропорт», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Мне нужно попросить тебя кое о чём».


«Говори», - Лун Бин перешла сразу к делу.


«Знаешь, у меня много врагов. Я не могу быть рядом со своей сестрой, поэтому мне придется попросить тебя позаботиться о её безопасности».


Слабая улыбка появилась в углах губ Лун Бин. «Не волнуйся. Теперь ты консультант Бюро 101. Члены твоей семьи будут находиться под защитой профессионалов. Твоим врагам лучше держаться от неё подальше».


«Кто-то защищает мою сестру из тени?» - Ся Лей был удивлен.


«С того дня, как мы отправились в Германию. Специализированный отдел отвечает за ее безопасность, так что можешь быть спокоен», - сказала Лун Бин. «Если члена семьи такого человека, как ты, смогут захватить в заложники, как ты сможешь чувствовать себя в безопасности, чтобы работать на благо нации?»


Это было правдой. Как он мог чувствовать себя в безопасности? Страна была похожа на огромную машину, состоящую из многочисленных деталей, и эти детали - это отделы, которые помогали управлять всем. Бюро 101 было всего лишь деталью этой огромной машины. Еще одна деталь - отдел, отвечающий за защиту важных целей, и оба отдела выполняют разные функции.


Хотя Ся Лэй и заинтересовался другими отделами, но не стал спрашивать. Он бы уверен, что Лун Бин всё равно ему ничего не скажет.


Как и ожидалось, Лун Бин сменила тему. «Не высовывайся по возвращении и никому не говори о том, чем ты занимался в Германии. Будет мировой скандал, если эта информация просочиться».


«Не волнуйся. Я всё прекрасно понимаю», - сказал Ся Лей.


«И ...» - Лун Бин сделала паузу. «Не связывайся с Анниной. Теперь ты мертв в её мире».


«Не буду», - быстро проговорил Ся Лей. Внезапно в его голове появилось её изображение. Он почувствовал вину перед ней.


Ся Лей вдруг подумала о чем-то, когда они подъезжали к аэропорту: «Я хочу купить сувениры. Знаешь место, где бы я смог купить подлинные предметы культуры в качестве сувениров?»


Лун Бин вместо ответа повернулся руль машину и свернул с дороги в аэропорт.


Вечером Ся Лэй приехал в небольшой квартал с несколькими большими сумками подарков. Он подошел к двери семьи Лян и нажал на дверной звонок. Вернувшись из Германии, человек, которого он должен был навестить первым - его мастер, Лян Чжэн-Чунь, и его старшего ученика Лян Си Яо. Лян Чжэн-Чунь и Лян Си-Яо стали семьей в своем сердце, и приход в дом Ляна был похож на возвращение домой.


Когда лицо Лян Си-Яо появилось в дверях, она была ошеломлена.


«Неужели ты меня уже не узнаешь?» - рассмеялся Ся Лей.


Лян Си-Яо вдруг ударила Ся Лэйя: «Ах ты негодяя! Почему ты не отвечал на мои звонки? Я звонила тебе каждый день! Разве ты не знаешь, как я здесь волновалась? Мой отец тоже волновался! Я не знала, что ему сказать».


«Я сменил свой телефон в Германии. Я даже домой не мог позвонить… Я тебе всё позже объясню. Где мастер? Он дома? Я бы хотел его увидеть», - сказала Ся Лэй.


Как только он закончил говорить, Лян Чжэн-Чунь вышел из кабинета. «Ты вернулся? Ты голоден? Си-Яо собиралась готовить ужин. Давай поедим вместе».


Эти слова были похожи на те, которые отец обычно говорил сыну, который вернулся домой после поездки.


«Я вернулся, Мастер. Я привёз вам подарки», - Ся Лэй приветствовал его.


«Я рад тому, что ты вернулся. Зачем покупать подарки?» - слова Лян Чжэн-Чуня были грубыми, но он невольно улыбнулся, услышав это.


Ся Лей доставал один подарок за другим. «Мастер, я знаю, что вам нравится пить чай, поэтому я привез вам тайваньский Icy Peak с улуном, чай Jinjunmei с гор Уишань и чай Iron Goddess of Mercy с Аньси. Ах да, я также привёз вам исиньский глиняный чайник, ведь для хорошего чая должен быть хороший чайник».


«Вау, ты даже купил исиньский чайник. Дай-ка мне посмотреть. Все любители чая хотят себе такой чайник», - Лян Чжэн-Чун использовал обычный керамический чайник, и этот чайник был не ровня исиньскому чайнику. Услышав, что Ся Лэй купил ему такой, его сердце запылало от волнения.


Ся Лэй вручил чайник Лян Чжэн-Чуню. Он взял чайник и внимательно осмотрел его, потирая пальцами по тонкой поверхности и бормоча про себя. «Хороший чайник, хороший. Это настоящий исиньский чайник. Как-то я хотел купить себе такой, но все они оказались подделками. После этого я оставил все попытки. Если вещь дорогая, это ещё не значит, что она не подделка. Сколько он стоил? Дорого, не так ли?»


Ся Лэй улыбнулся. «Не спрашивайте о цене, Мастер. Не так дорого, как вы думаете. Я попросил кое-кого, кому я доверяю проверить его. Без неё я бы не стал покупать чайник».


Чайник был от коллекционера чайников, к которому его привезла Лун Бин. Этот человек не просил денег, поэтому он понятия не имел, сколько он стоит. Ся Лэй был уверена, что он стоило более 10 000 юаней.


«Конечно, конечно. Я не стану спрашивать», - Лян Чжэн-Чунь усмехнулся и взял чайник. «Пойду-ка я заварю чай».


Лян Си-Яо поджала губы и выглядела несчастной. «Моему отцу целую кучу подарков, а мне что?»


Ся Лэй улыбнулся и протянул ей сумку. «Я купил тебе платье Uniqlo. Примерь. Не знаю, подойдёт ли».


«Я тебя побью, если не подойдет», - Лян Си-Яо улыбнулась и взяла сумку, а затем направилась к себе в комнату со словами: «Пока я буду примерять, приготовь обед».


Ся Лэй не знал, что и сказать.


* привилегия, льгота
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Глава 137



Глава 137 – Помоги мне заткнуться


Ся Лей чистил овощи, когда Лян Си-Яо вошла в кухню в подаренном им платье. Верхняя половина была фиолетовой, а нижняя – чёрной, они были сшиты вместе и обрамлены ремнём. Она хорошо выглядела. Однако она прикрыла вырез руками, словно боялась, что будет нечто важное раскрыто, а ее лицо покраснело от смущения.


«Ты пришла помочь мне с ужином, наставница? Тебе лучше переодеться, если не хочешь испачкаться», - пробормотал Ся Лей.


«Кто сказал, что я собираюсь помогать тебе? Я пришла ...» - Лян Си-Яо внезапно повернулась и сказала: «Помоги мне застегнуть молнию».


«Э-э ...» - смущённо пробормотал Ся Лей.


«Дома только ты и мой отец. Не отца же мне просить об этом? Давай быстрее, а то будет неловко, если папа увидит нас так», - проговорила Лян Си-Яо.


Ся Лэй вытер руки и застегнул ей молнию, а затем сказал: «Готово».


Лян Си-Яо вздохнула и поторопилась выйти с кухни.


Поужинав, Лян Си-Яо и Ся Лэй отправились на занятия Лян Чжэн-Чуня. Никто из них не упоминал о неловкой ситуации, что произошло раньше, однако Лян Си-Яо краснела и выглядела так, как будто хотела ударить Ся Лейя каждый раз, когда смотрела на него.


После тренировки они встали на стойку лошади.


«Что-то случилось в компании, пока меня не было, старшая наставница?» - спросил Ся Лей.


«О, так ты не забыл о своей компании?» - Лян Си-Яо наигранно закатила глаза на Ся Лэйя.


Ся Лэй рассмеялся. «Я знаю, тебе было тяжело, я помню всё, что ты для меня сделала. Скажи мне, что произошло».


«Ничего особенного, но…» - проговорила Лян Си-Яо. «Наша основная работа - завершить заказы от China Industrial Group. Выходит не так много прибыли, но это лучше, чем вообще никакой работы для сотрудников. Супермаркет работает очень хорошо, и прибыль от него больше».


«Никаких заказов от других компаний?»


«Нет», сказал Лян Си-Яо. «Я говорил об этом с Цинь Сянем, и он думает, что кто-то угрожал компаниям, чтобы те не обращались к нам с заказами».


Ся Лей нахмурился: «Цинь Сян знает кто?»


«Он сказал, что не знает, но East Wind Heavy Industries увеличил количество заказов за тот же период времени. У них было так много заказов, что они передавали мелкие проекты небольшим компаниям, но ни один из них не был предоставлен нам », - сказала Лян Си-Яо.


«Нин Юань-Шань имеет большое влияние в Хай-Чжу. Если бы он посетил компании, то они не стали бы нам давать никаких заказов. Я не верю, что он такой человек», - Ся Лей также подумал о клане Гу, особенно Гу Кэ-Вэнь. Гу Ке-Вэнь тоже была способна надавать на компании.


Лян Си-Яо вздохнула. «Вот почему я звонила тебе каждый день. Компания продержится так. У наших сотрудников не будет работы, когда мы закончим заказы от China Industrial Group. Как мы будем платить им, если нет работы? Нам все равно придется платить депозиты и страховки. Люди уйдут, если мы перестанем платить».


«Каков прогресс в создании продукта компании?»


«Хан Бо и Инь Хао возглавляют отдел исследований и разработок. Они работали сверхурочно по своей собственной инициативе, а иногда даже ночевали в офисе. В прошлом месяце они придумали кое-что. Я пока отложила их в сторону, чтобы подождать твоего приезда. Ты единственный, кто имеет последнее слово в этих вопросах».


«Что за проекты?»


«Один для велосипедов, а другой для автомобилей».


Ся Лэй покачал головой, прежде чем Лян Си-Яо смогла закончить. «Велосипедный рынок уже перенасыщен. Маленькие мастерские также собирают велосипеды. Если мы пойдем на этот рынок, у нас будут потери. Производство автомобилей - еще менее надежный план. У нас сейчас нет ресурсов для этого. Люди любят хвастаться, поэтому они по-прежнему предпочитают менее качественные фирменные автомобили по сравнению с автомобилями местного производства, независимо от того, насколько они качественны. Мы тоже проиграем на этом рынке».


«Я тоже думаю, что это ненадежно, но они старались изо всех сил. Не будь ним слишком суров, когда вернёшься…О, верно, есть также план для продуктовой тележки. Я думаю, что это интересно», - сказал Лян Си-Яо.


«Продуктовая тележка?» - с любопытством проговорил Ся Лэй: «Что за продуктовая тележка?»


«Инь Хао придумал это, когда был в супермаркете. В нашем супермаркете есть продуктовые тележки. Но после того, как покупатели проходят кассу, им приходится оставлять тележки, однако им всё равно приходится нести с собой продукты. Это несколько неудобно, особенно для пожилых людей. Он разработал продуктовую тележку, которую можно сложить и убрать в машину или дома. Она не займёт много места, но с её помощью можно перевезти до 10 кг».


Ся Лэй оживился. «Это хороший план. Хотя он кажется довольно маленьким, но рынок для этого большой. Я прикажу сотрудникам завтра сделать десять из таких продуктовых тележек и выставить их на продажу в нашем супермаркете. Посмотрим, как пойдёт продажа».


«Ага. Можно добавить к ней разные элементы, чтобы соответствовать предпочтениям молодых и старых и расширить наш охват».


«М-м-м, этот маленький план вдохновляет и меня. Мы небольшая компания, поэтому мы не спешим производить большие предметы. Мы должны начать с повседневных предметов и делать больше товаров, которые удовлетворяют бытовые потребности людей. Мы можем работать над более крупными и более высокими проектами, когда у нас будет достаточно средств и опыта», - радостно проговорил Ся Лэй.


«Мы добьемся успеха», - радостно улыбнулась Лян Си-Яо.


Лян Чжэн-Чунь внезапно появился в дверном проеме, словно призрак. С серьёзным выражением на лице он сказал: «Я сказал вам тренироваться, а вы что? Я не засчитаю вам этот час. Тренируйтесь ещё».


«Что?» - воскликнули Ся Лэй и Лян Си-Яо вместе. У них были печальные выражения.


Лян Чжэн-Чунь отхлебнул чая с глиняной кружки и исчез из дверного проёма так же внезапно, как и появился.


«Это все ты виноват. Как только мы закончим с лошадиной стойкой, ты должен сделать мне массаж», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй молчал.


Через час лошадиной стойки Ся Лэй послушно делал массаж Лянь Си-Яо. Он искренне хотел что-то сделать для нее, поскольку она так беспокоилась за ег компанию и столько сделала ради неё, управляя компанией в его отсутствие. После массажа ей бы стало чуточку комфортнее, и он от этой мысли тоже был бы счастлив.


Ся Лей принял душ в своей комнате, охладившись после того, как сделал Лян Си-Яо массаж. Он лёг на кровать и позвонил Цзян Жу-И. Она звонила столько раз, что если бы он не позвонил ей первым сейчас, он бы жестоко поплатился за это.


На другом конце телефона раздался сонный голос Цзян Жу-И: «Кто это? Уже поздно…»


«Это я»,- от голоса Цзян Жу-И сердце Ся Лейя наполнилось теплом. «Лей».


Цзян Жу-И, казалось, тут же проснулась от его голоса: «Куда ты пропал, негодяй? Тебя не было целый месяц! Я звонил тебе много раз, но ты не ответил. Я поставила тебя в реестр пропавших без вести!»


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Я поехал за океан вместе с Лун Бин по одному важному делу. Ты же знаешь, что я не могу рассказать об этом. Я не мог звонить домой, пока был за границей. Я бы позвонил, если бы мог».


«Я так и знал!» - фыркнула Цзян Жу-И. «Где ты сейчас?»


«Я в доме моего Мастера».


«В доме твоего Мастера? Как тебе не стыдно! Ты вернулся в дом своего мастера, вместо того, чтобы поехать к себе домой? А может ты вернулся к дочери твоего мастера? Ну ещё бы, у неё таки длинные ноги, словно палочки для еды. Ты что, собираешься есть с её ног?»


Ся Лей был ошеломлен.


Полчаса спустя…


«... вчера простудилась и ходила в больницу. Доктор хотел сделать рентген! О, мой бог, рентген из-за простуды? Это нелепо…»


Ся Лэй зевнул. «Надо было ему врезать».


«Я полицейская. Как я могу просто ударить кого-то? Ах да, я лично поймала вора нижнего белья два дня назад. Этот ублюдок был быстр, как кролик ... »


Такая уж была Цзян Жу-И: она выплеснула на него всю бессмыслицу, которую накопила в течение этого месяца за одном раз в телефонном разговоре. Её маленький рот звучал без остановке. Ся Лей уже пожалел, что позвонил ей.


Неизвестно, кто заснул первый, он или Цзян Жу-И, но вскоре перестал раздаваться звук, а потом на мобильном села батарея.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 138



Глава 138 - Начало работы на токарном станке


Второй день назад в Хай-Чжу был напряженным днем для Ся Лэйя. Он вызвал всех руководителей в офис, как только он приехал в Thunder Horse Manufacturing.


Ся Лэй не стал ходить вокруг да около. «Вчера я просмотрел планы на портативную продуктовую тележку, и я думаю, что это хорошая идея. Я решил, что можно сделать несколько и продавать в нашем супермаркете, чтобы проверить их. Они могут стать нашим билетом на рынок».


«Директор Ся, какую прибыль могут принести нам продуктовые тележки? Я не думаю, что это хорошая идея», - возразил Лю Сюэ-Бин, который был назначен директором мастерской Ся Лейя.


«Пожалуйста, расскажите нам, почему вы так думаете, директор Лю», - сказала Ся Лэй.


«Ну ...» - Лю Сюэ-Бин невольно взглянул на Инь Хао и Хан Бо, которые тоже были в офисе. Он знал, что это были их планы, и было бы нехорошо негативно высказывать об их идеях в их присутствии.


Инь Хао, казалось, почувствовал дискомфорт Лю Сюэ-Бина и улыбнулся, сказав: «Говорите, что у вас на уме, мастер Лю. Вы ведь мастер, а мы ещё совсем новички. Мы сможет выдержать вашу критику».


Хан Бо вздрогнул: «Да, Мастер Лю, пожалуйста, не стесняйтесь. Если это всё на пользу компании, мы не против».


«Хорошо, я скажу», - Лю Сюэ-Бин сказал: «Какова ситуация на рынке? Мы - компания, а не маленькая мастерская. Я чувствую, что мы не должны изготавливать такие мелкие предметы. Мы должны изготовить респектабельные продукты, такие как ваш велосипедный план. Я думаю, что он лучше».


Ся Лэй рассмеялся. «Итак, директор Лю, вы возражали, потому что подумали, что этот продукт недостаточно респектабелен для имиджа нашей компании?»


«Да, я так думаю», - сказал Лю Сюэ-Бин.


«Ваш образ мышления не очень хорош. Велосипедный план респектабелен, но сможем ли мы его продать? Респектабельность не обязательно означает, что это хорошо и подходит для нас. Компания только начала свою деятельность, и я чувствую, что мы должны сосредоточиться на товарах, которые нужны массам. Продуктовая тележка - только начало; мы будем проектировать и производить больше таких товаров. Мы должны использовать их для накопления нашей клиентской базы и потребителей. Как только у нас будет наш фундамент, мы сможем вывести более качественные и дорогие продукты».


«Директор Ся, судя по тому, что вы сказали, наш отдел исследований и разработок должен скорректировать наши цели и сосредоточиться на сырьевых товарах», - сказал Инь Хао.


Лю Сюэ-Бин застенчиво улыбнулся. «Похоже, я старею, и мой образ мышления устарел. Но я все равно смогу сделать любой товар, если вы мне дадите схемы».


«Тогда ваша мастерская возьмет на себя эту задачу, директор Лю. Для начала сделайте штук 10, мы выставим их на продажу в супермаркет. Если они хорошо продадутся, мы сделаем ещё. Сделайте десять первых, и мы проверим их в супермаркете. Если это сработает, мы превратим её в официальный продукт».


«Да», - проговорил. Лю Сюэ-Бин, а затем взял копию схем и вышел со словами: «Я всё сделаю, как надо».


Чжоу Сяо-Хун остановила Лю Сюэ-Бина. «Не надо так торопиться, директор Лю. Дайте мне копию схем. Наша мастерская хотела бы тоже сделать этот продукт».


На лице Лю Сюэ-Бина появилось недовольство. «Мы собираемся сделать всего 10 продуктовых тележек и сами справимся. Может, вы тоже хотите участвовать в проекте? В самом дел».


Чжоу Сяо-Хун настаивала на этом проекте, но Ся Лей прервал ее. «Сяо-Хун, нет необходимости бороться за этот проект с мастером Лю. У меня для тебя есть другой проект».


«Да?»- с беспокойством спросила Чжоу Сяо-Хун.


«Я позже дам тебе список материалов. Подготовь материалы для меня в соответствии с требованиями в списке. Возьми материалы, которые China Industrial Group, если нам нужны специальные материалы, и сократи те, что можно сократить», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо! Всё будет сделано в лучшем виде, хе-хе» - Чжоу Сяо-Хун радостно улыбнулась. Казалось, эта задача радовала её больше, чем продуктовые тележки.


«Раз так, тогда все принимайтесь за работу. Скоро и на нашей улице будет праздник, и наша компания вырастет», - сказал Ся Лэй.


Лучшие дни и рост для компании - это то, чего желал Сяй Лэй и многие сотрудники Thunder Horse Manufacturing.


После встречи Ся Лей отправился на своё личное рабочее место. Он делал специальную обработку деталей для China Industrial Group.


В мастерской было несколько видов токарных станков, сварных аппаратов и офисного оборудования, такого как компьютер. Здесь, как правило, никого не было, и это было лучшее место для воссоздания умного токарного станка Йозефа. Он не боялся своих сотрудников, зная, что он делает токарный станок, но он не мог никому сказать о том, откуда у него эти проектные планы и схемы.


Ся Лэй приступил к работе в мастерской. Он сделал копии материалов и заполнил их необходимыми материалами. Он уже спланировал эти материалы, когда был в Германии, и знал все предметы, необходимые для токарного станка, будь то количество винтов или ещё что-то.


Всё это он сделал, составляя список материалов. Через какое-то время пришла Чжоу Сяо-Хун, у неё в руках была кружка чая.


Ся Лэй улыбнулся. «У тебя ещё есть время приносить мне чай? Тебе не нужно больше этого делать. Сосредоточься на своей работе».


«Старший брат Лэй, у тебя нет секретарши, и мисс Лян тоже занята. Кто будет делать тебе чай, если не я? Если ты не хочешь пить мой чай, тогда я увольняюсь», - сказала Чжоу Сяо-Хун.


Ся Лэй знал, что хотя у неё не было хороших манер, она была честным человеком. Она хорошо относилась к тем, кто к ней был добр. Вот почему он поручил ей подготовить материалы: он полностью доверял ей.


«Кто сказал, что я не буду? Я очень даже хочу пить»,- Ся Лей взял чай и отхлебнул дважды. Это был обычный дешёвый чай из одноразовых пакетиков, и ему не хватало ни вкуса, ни аромата, но из рук Чжоу Сяо-Хун он был намного вкуснее, чем элитные чаи, которые стоили десятки юаней за кружку, что продавались в чайханах.


Чжоу Сяо-Хун посмотрела на него с улыбкой: «Старший брат, тебе и правда лучше нанять секретаршу. У директора компании всегда должно быть две секретарши. Они будут готовить тебе чай, когда ты будешь хотеть пить, и массировать плечи, когда ты устанешь. У тебя должна быть женщина, которая будет заботиться о тебе».


Ся Лэй рассмеялся. «Что ты хочешь этим сказать?»


Чжоу Сяо-Хун лицо покраснело. «Я, я сказала правду. Я ничего такого не имела в виду».


Ся Лэй передал ей списки. «Ладно, ладно, шутки в сторону. Это список материалов. Подготовь их, как написано».


Чжоу Сяо-Хун просмотрела на список и удивлённо спросила: «Сколько?»


Интеллектуальный токарный станок Йозефа весил 28 тонн, поэтому, конечно, ему требовалось много материалов.


«Эти маленькие кусочки сплава для винтов? Тебе не нужно делать эти мелочи самостоятельно. Я заставлю рабочих сделать их для тебя», - Чжоу Сяо-Хун теперь была опытным работником и могла сказать, для чего были предназначены материалы.


«В этом нет необходимости, только подготовь материалы», - проговорил Ся Лей.


В интеллектуальном токарном станке каждый винт имел своё назначение и свои строгие требования. Это был самый продвинутый в мире станок. Он хотел сделать машину, которая бы полностью соответствовала стандартам проекта Йозефа, поэтому он не собирался экономить. Он лично хотел убедиться, что каждая деталь идеальна, вплоть до последнего винта, и придерживается самых высоких стандартов в обработке.


«Хорошо, я всё сделаю», - сказав это, Чжоу Сяо-Хун собиралась уйти.


Ся Лей снова заговорил: «Просто подготовь материалы из списка. Тебе ничего не нужно делать».


«М-м», - Чжоу Сяо-Хун послушно кивнула и вышла.


После ухода Чжоу Сяо-Хун, Ся Лэй снова сел на компьютерный стол и создал документ, а затем начал сортировать все, что у него было, от Йозефа. Тем не менее, какие-то заметки, которые он имел, были оценками, а некоторые детали были только набросками. Они были бы бесполезны, если бы кто-то их украл. Ему были не нужны физические подробные схемы, как у Йозефа, поскольку его левый глаз сохранил всё, что видел в готовом станке.


Через час Чжоу Сяо-Хун пришла с двумя рабочими и принесла материалы с из первого списка вместе с грузчиком. Ей хотелось немного поговорить с Ся Лэйем, но, увидев, насколько он занят, она поспешила уйти.


Ся Лэй приступила к работе после того, как были доставлены материалы. Первое, что он должен был заполнить, было основой ...


Ся Лей был в работе полдня. В обеденный перерыв к нему пришла Лян Си-Яо и увидела вспотевшего от работы Ся Лейя. Её сердце разрывалось при виде этого: «Я знаю, что ты хочешь увеличить производственные стандарты нашей компании, но тебе не нужно так много работать. Кто будет управлять компанией, если ты переутомишься?»


«Все нормально. Эта пустяки. Кроме того, у меня есть ты, если я переутомлюсь. Ты можешь управлять компанией», - сказал Ся Лэй.


«Я не твоя экономка, - Лян Си-Яо скривила губы. Было непонятно, нравилось ей это или нет.


Ся Лэй снова занялся работой, не желая терять ни минуты.


Лян Си-Яо подошла и схватила инструмент в руке, а затем потянула его к выходу.


«Что ты делаешь?» - спросил Ся Лэй.


«Знаешь, сколько сейчас времени? Время обедать! Ты должен есть, даже если занят. Пошли в столовую!» - проговорила Лян Си-Яо.


Только сейчас Ся Лей почувствовал голод.


Лян Си-Яо вытащила его из мастерской, чем сразу привлекла внимание многих сотрудников.


Сотрудники видели, как длинноногая, сексуальная Лян Си-Яо в офисной форме тащила за собой директора Ся, лицо которого всё было в масле. Это было забавное зрелище, которое заставило сделать людей различные выводы.


«Похоже, помощница Лян определенно будет нашей госпожой».


«А то! Я живу рядом с помощницей Лян. Директор Ся каждый день наведывается к ней домой и остаётся на ночь. Так происходит постоянно».


«Ого! В самом деле?»


«А ты заснял на видео? Ты же мне друг, верно?»


«Видео, да пошёл ты. Ты знаешь, что такая помощница Лян? Она эксперт Вин Чун, которая может уложить 8 противников за раз. Ее отец - Лян Чжэн-Чунь, преемник Вин Чун и один из величайших мастеров своего поколения!»


«О, мои небеса! Я хочу, чтобы он стал моим мастером ... »


«О мой Бог! Почему ты не сказал мне это раньше? Я хотел пригласить ее в кино. Но разве я бы так не напросился на неприятности?»


Сплетни быстро разнеслись по всему заводу.


Работники Thunder Horse Manufacturing были молодыми людьми, и большинство из них были одинокими, поэтому их разговорные темы были очень случайными. Ся Лэй и Лян Си-Яо были некоторыми из их любимых тем.


В этот момент Лян Си-Яо внезапно посмотрела на них и строго проговорила: «Вы думаете, я не знаю, о чём вы говорите? Если не прекратите болтать, можно и получить».


Сотрудники мгновенно разбежались.


«Они, кажется, очень боятся тебя, - рассмеяля Ся Лэй.


Лян Си-Яо закатила глаза на Ся Лэйя. «Кто-то должен быть плохим парнем, не так ли? Нельзя давать детишкам расслабляться. Иди, умойся, грязный кот».


Ся Лэй вытер лицо, а затем измазал этой рукой лицо Лян Си-Яо и сбежал: «Тебе тоже надо умыться, маленький грязный котёнок!»


«Ты ... я побью тебя при первой же возможности! Прекрати сейчас же!»- Лян Си-Яо побежала за Ся Лэйем.
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Глава 139



Глава 139 - Я действительно летаю


Уже следующим утром в супермаркете были распроданы 10 продуктовых тележек Лю Сюэ-Бина. Они поспешно сделали еще 20, но их тоже распродали. Причина, по которой тележки хорошо продавались, была простой - компактный, хороший материал и разумная цена. Самое главное, что её было легко использовать. Её можно было использовать не только как тележку, но и как стул, в случае необходимости. Это пришлось по нраву старикам. Продуктовая тележка оказалась очень практичной.


Ся Лэй был доволен этой новостью. Он поручил Гуань Линь-Шаню обратиться в Торговое Бюро для регистрации товарных знаков и подготовки к массовому производству. Как только у них будет достаточно материалов, они отправят своих сотрудников по продажам и маркетингу, чтобы расширить свои каналы продаж.


Продуктовая тележка не приносила им много прибыли, но это было хорошее начало и дало Thunder Horse Manufacturing направление, в котором они сосредоточили своё развитие. Они ориентировались на потребности людей, производили продукты, которые были нужны обычным людям, а не нацеливались на автомобили и крупную технику.


У небольшой компании должна быть стратегия, как у крупной, - сначала накапливать, а потом расширяться!


Во второй половине дня Цинь Сян вошел в мастерскую Ся Лэйя.


Цинь Сян был одет в белую футболку с глубоким V-образным вырезом и обтягивающие штаны с черным декоративным поясом на талии. Такой внешний вид в сочетании с лицом, красивым, чем у женщины, подчеркивал его транссексуальность.


Сотрудники компании Thunder Horse Manufacturing и супермаркета Beauty of называют Цинь Сян «Королевой Цинь» у него за спиной. Он не рассердился, когда узнал, а наоборот был очень доволен.


«Что делаешь?» - спросил Цинь Сян.


Ся Лэй остановился: «Веду подготовку к созданию токарного станка».


«Токарный станок? Как скучно», - Цинь Сян улыбнулся. «Я хотел поболтать с тобой».


Ся Лэй улыбнулся в ответ: «О чем?»


«Чи Цзин-Цю, и тот человек, похожий на твоего отца», - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй сделал паузу. На какое-то время он даже забыл об этом. Образ этого человека снова всплыл у него в голове при внезапном упоминании о нем. Этот заказ на покупку и тот человек, похожий на отца, были для него неразгаданной тайной.


«Пока ты был в Германии, я ещё несколько раз проследил за Чи Цзин-Цю, но этот мужчина больше не появлялся. Но я узнал, что она встречалась с несколькими потенциальными клиентами, которые хотели дать нам заказы на поставку, но в результате эти клиенты становились East Wind Heavy Industries», - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй нахмурился. «Я слышал об этом от Си-Яо, но она сказала, что ты не знаешь, но ты сейчас говоришь другое».


«Си-Яо очень вспыльчива. Если бы я сказал ей что-то такое, она бы избила Чи Цзин-Цю. Не забывай, что у тебя все еще есть враг в лице Сюй Лана. Если она изобьёт Чи Цзин-Цю, Сюй Лан определенно не отпустит возможность отомстить. Я не смогу управлять твоей компанией, если Си-Яо арестуют. Это бы определённо плохо кончилось», - сказал Цинь Сян.


Цинь Сян был не просто похож на женщину; он был более женственным, чем женщина. Он скрыл некоторые вещи от Ляна Си-Яо, но на это были разумные причины.


Ся Лэй кивнул. «Да, ты всё сделал правильно. Однако Чи Цзин Цю не смогла бы убедить всех наших мелких клиентов в зависимости от ее статуса, не так ли? Кроме того, эти небольшие заказы для нее ничего особенного. Зачем ей это делать?»


«Ты забыл, на кого она работает?»


Ся Лей был поражен мыслью. «Ты имеешь в виду ... Нин Юань-Шаня?»


«Мм, этот Нин Юань-Шань. Я обнаружил, что наши небольшие заказы внезапно исчезли после того, как Чи Цзин-Цю поболтала с нашими клиентами. Однажды вечером я пробрался в офис Нин Юань-Шаня и установил там устройство для прослушивания. Вот записанный разговор между Нин Юань-Шанем и Чи Цзин-Цю. Послушай», - Цинь Сян достал свой мобильный телефон и постучал по нему, открывая аудиофайл.


Голос Нин Юань-Шаня раздался из телефона. «Цзин-Цю, каков прогресс в том вопросе, в котором я тебя разобраться?»


Затем раздался голос Чи Цзин-Цю. «Председатель Нин, я сделала то, что вы просили, и все прошло хорошо. Я взяла всех клиентов Ся Лэйя и привел их к нам. Они не будут размещать заказы Thunder Horse Manufacturing. Вам не нужно беспокоиться о таких мелочах, председатель Нин. Эти небольшие компании были рады услышать предложение от нас. Небольшой завод по переработке, как Thunder Horse Manufacturing, пытается стать большим? Ха! Я уверен, что компания Ся Лейя давно бы разорилась, если бы не заказы на поставку из China Industrial Group».


«У тебя все хорошо. Забери всех клиентов Thunder Horse Manufacturing, даже те, кто потенциально заинтересован в том, чтобы вести с ними дело. Мы, East Wind Heavy Industries, возьмем все их заказы. Даже если мы их не сделаем, мы передадим их на аутсорсинг. Я хочу, чтобы у этого щенка вообще не было работы!»


«Председатель Нин, гм ... Могу ли я спросить, почему?» - с любопытством спросила Чи Цзин-Цю.


«А ты что, не понимаешь? China Industrial Group изначально была нашим большим клиентом, и у меня были хорошие отношения с Му Фэн-Цзянем, но этот щенок разрушил все это. Я хорошо относился к нему, но он вонзил мне нож в спину. Как моя компания может возвышаться в Хай-Жу, если я не сохраню свою гордость?»- сказал Нин Юань-Шан.


«Этот парень не оценил вашу доброту, поэтому он должен страдать», - сказал Чи Цзин Цю.


«Это также необходимое действие с долгосрочной точки зрения, - сказал Нин Юань-Шан, - этот щенок обладает отличным мастерством и может обрабатывать высокоточные детали. Он также получил поддержку China Industrial Group. Если мы позволим ему устоять в этой отрасли, он станет лидером в обрабатывающей промышленности Хай-Жу в будущем. Ты должна понимать, что теперь он наш враг, а не друг. Рынок - это наше поле битвы. Конечно, лучше всего как можно скорее уничтожить врага».


«Поняла, председатель Нин».


«Ты можешь идти».


Звуковой файл остановился.


Цинь Сян убрал свой телефон и сказал: «Нин Юань-Шан использует свое влияние, чтобы раздавить нас. Что будем делать?»


То, что делал Нин Юань-Шан, было похоже на стратегию осады в древние времена - не было столкновения солдат и оружия, а было прекращено снабжение и вода для Thunder Horse Manufacturing. Если бы его стратегия сработала, то у Thunder Horse Manufacturing не было бы больше заказов на поставку от China Industrial Group после того, как был построен интеллектуальный токарный станок Йозефа. Она бы действительно рухнула.


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказал: «Нин Юань-Шан действительно имеет большое влияние в Хай-Чжу. Как председатель крупнейшей поддерживаемой правительством компании, его влияние может быть даже больше, чем у мэра Ху. Те, кто полагаются на него всю свою жизнь, определенно не посмеют пойти против его желаний, поэтому для нас нормально не получать заказы на покупку. Сейчас нам будет бесполезно обращаться к этим клиентам. У нас нет оснований для того, чтобы они передумали - прямо говоря, большинство компаний в отрасли - это пешки крупных компаний. Они никогда не рискнули бы оскорбить Нин Юань-Шаня, даже если бы мы встали на колени и попросили».


Цинь Сян нахмурился. «Хочешь сказать, что мы ничего не сможем с этим поделать?»


«Как это ничего не можем поделать? Разве мы не нашли себе путь? Ты же видел, как продаются наши продуктовые тележки», - сказал Ся Лей.


Цинь Сян усмехнулся. «Продуктовая тележка, которая продается за 180 юаней? Общая стоимость труда и материалов составляет 120; прибыль составляет всего 60 юаней. Сегодня супермаркет продал 32 продуктовых тележки, поэтому прибыль составляет менее двух тысяч юаней. Ты верно шутить, когда говоришь, что это выход из проблемы?»


Продукт хорошо продавался, но Цинь Сян не был впечатлен. Это ожидалось, поскольку никто не связывал надежды на такой небольшой продукт, как это, чтобы стать основой расширения компании.


Ся Лэй улыбнулся. «Это только начало. Вот увидишь».


«Хочешь сказать, что не собираешься связываться с Нин Юань-Шанем?» - спросил Цинь Сян. «Я говорю, что мы используем наши собственные методы борьбы с ним».


«Точно так, как разобрались с Хуан И-Ху?» - спросил Ся Лэй.


«Да. Нужно найти его слабость. Мы ничего не можем украсть, если объединим силы, - сказал Цинь Сян, - мы можем шантажировать Нин Юань-Шаня, когда найдем его слабость и заставим его вернуть наших клиентов. Мы даже можем заставить его предоставить нам более крупные заказы на покупку».


Ся Лэй покачал головой. «Ты не прав».


«Я не прав?»


«Да, ты ошибаешься, - сказал Ся Лэй, - во-первых, ты не подумал, что это за человек Нин Юань-Шан. Он не жадный, и он не бабник. Нам нечего использовать против него. В настоящее время проводятся расследования по борьбе с коррупцией. Ты слышал хотя бы слухи о том, что это как-то связано с ним?»


«Это ...» - Цинь Сян совершенно об этом не подумал.


«Кроме того, запомни: мы не должны постоянно использовать незаконные методы для решения проблем. Это может решить проблему, но также станет потенциальной опасностью. Эти накопленные опасности снова вернутся, чтобы причинить нам неприятности», - сказал Ся Лэй.


«Что тогда?» Цинь Сян криво усмехнулся. «Ты действительно будешь полагаться на продуктовые тележки?»


Ся Лэй указал на кучу материалов на земле и наполовину законченную часть базы. «Видишь это? Это будет самый продвинутый токарный станок в мире. Во всем Китае это может быть сделано только мной. Нин Юань-Шань хочет остановить мой подъем к успеху? У него не получится, потому что я умею летать».


Цинь Сян сделал паузу, затем рассмеялся. «Он останавливает тебя, а ты умеешь летать ... Ха-ха-ха ... Я не знаю, что ты тут делаешь, но я тебе верю».


«Хорошо, продолжай свою работу. У меня еще много дел», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян развел руками. «Обними меня. С тех пор, как ты вернулся из Германии, ты даже не обнял меня».


Ся Лэй молчал.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 140



Глава 140 – Селфи-палка и друг


Ся Лэй работал до десяти вечера, и было уже очень темно, когда он покинул компанию. Лян Си-Яо пришла после обеда и пригласила его к себе, но он отказался из-за работы. Это было очень разумно. Он не мог постоянно ночевать у них, когда у него был свой дом.


Он ехал один по шоссе с огнями зданий и неоновым освещением перед ним. Ся Лэй весь был в своих собственных мыслях.


«Я закончил только 3% машины за сегодня. Мне понадобится больше месяца, чтобы закончить всю машину, и тогда у меня будет умный токарный станок ...»


Быть способным завершить интеллектуальный токарный станок через несколько месяцев - это подвиг, который ни один инженер не мог сделать в одиночку. Однако Ся Лей был другим. Он мог обрабатывать высокоточные детали с помощью обычных токарных станков, используя силу своего глаза, и запоминал все схемы, постоянно держа их у себя в голове. Хотя он работал в одиночку, его результат определенно не ниже, чем у профессиональной команды!


China Industrial Group имела все необходимые чертежи и программы, поэтому она тоже изготавливала интеллектуальный токарный станок, разработанный Йозефом. Над ним, безусловно, работала элитная команда. Однако они могли делать его быстрее, чем Ся Лей.


«Я думал, что China Industrial Group будет искать меня после того, как я вернусь из Германии. Возможно, это не личное посещение Му Цзянь-Фэна, но, по крайней мере, посещение начальника отдела, такого как Чжоу Вэй или Цзян Синь. Однако никто не появлялся. Ни единого телефонного звонка даже. Что это значит?»


Му Цзян-Фен разместил большой нормальный заказ в последний раз, и с тех пор прошел месяц. Заказ был завершен пять дней назад, но новых заказов на поставку от China Industrial Group не поступало. Они сокращают связи? Или они даже не дают моей маленькой компании второй шанс? Работать с Thunder Horse Manufacturing не достаточно престижно для них? Разве они перестали общаться сейчас, если бы всё ещё нуждались во мне?»


Эти мысли кружились в голове, и ощущение, что его кинули, вызвало у него дискомфорт.


Он вернулся к себе и вылез из машины.


«О, мой бог, это же Лэй» - вдруг раздался сладкий женский голос.


Ся Лэй оглянулся и увидел Цзяна Жу-И на её балконе. Он подошел и улыбнулся, сказав: «Что ты делаешь так поздно, почему не спишь?»


«Я купила селфи-палку и сижу, фотографируюсь», - Цзян Жу-И помахала палкой в руке и выглядел довольно гордой.


«Фотографируешься так поздно ночью? Ты не беспокоишься, что твои фотографии испугают людей?»


«Да пошёл ты. Я великолепна. Я хорошо смотрюсь под любым углом»,- Цзян Жу-И закатила глаза на Ся Лэйя. «Странно, что ты соизволил вернуться домой. Тебя что, выгнали после ссоры с жёнушкой?»


Улыбка Ся Лей застыла на его лице. Количество раз, которые он выиграл в споре с Цзян Жу-И, за 20 можно было бы пересчитать по пальцам рук. Она была главное злодейкой в его в жизни.


Взгляд Цзяна Жу-И упал на хозяйственную сумку, которую Ся Лэй держал в руке, и ее темные глаза сияли. «Что в сумке, Лей?»


Ся Лэй поднял сумку, помахал ей перед Цзяном Жу-И, а затем медленно проговорил: «Это платье, которое я купил в Uniqlo, в Цзин-Ду. Я хоетл подарить его тебе, но я передумал».


«Почему?» - спросил Цзян Жу-И.


«Ты только что послала меня. С какой стати я должен дарить его тебе? Я лучше отдать его Сюэ, когда она чуть подрастёт местами».


«Ты что, назвал меня толстой?» - Цзян Жу-И впилась взглядом в Ся Лэйя и хотела было спуститься и накричать на него, но в следующий миг она улыбнулась. «Я просто пошутила, Старший брат Лэй. Дай мне его примерить. Я сделаю снимок и отправлю его своим подругам – пусть эти сучки задохнуться от зависти!»


Ся Лей вручил сумку Цзян Жу-И.


Цзян Жу-И взял сумку и сказал: «Входи, я открою тебе».


«Уже так поздно ...» - Ся Лей смутился.


«Я пойду к тебе, если ты не придёшь ко мне. Тебе так больше нравится?»


«Открой дверь».


Открыв дверь, Цзян Жу-И сунула свой телефон в руки Ся Лэйю, схватила его сумку и побежала в спальню, чтобы переодеться.


Ся Лэй повернул ручку селфи-палки, выдвинул её на максимальную длину, а затем укоротил. Внезапно ему пришла в голову мысль: «Эту сэлфи-палку можно удлинить и укоротить. Но на многих фотках видна тень от неё, фото от этого становится не очень. Не лучше ли её изогнуть?»


С этой мыслью он сделал несколько снимков на телефон Цзян Жу-И под разными углами. На каждой фото была тень от селфи-палки, и выглядело это не очень красиво.


Затем он достал свой телефон, открыл клиент JD * и вошел в панель поиска. На его экране появился длинный список селфи-палок. Обычные стоили около 80-90 юаней, а более лучшие - более 100. Материалы на каждую стоили менее 10 юаней!


Это выгодный продукт!


Что еще более важно, на рынке еще не было полностью регулируемой селфи-палки!


Ся Лейю пришла в голову отличная идея, он был очень доволен собой и подумал: «Я визложу проект на бумаге, как только вернусь и отвесу его в патентное ведомство. Этот маленький продукт, несомненно, будет хорошо продаваться! »


В этот момент Цзян Жу-И вышла из своей спальни.


Ся Лэй купил ей длинное, плотно облегающее красное платье с глубоким вырезом.


Цзян Жу-И посмотрела на Ся Лэйя и хихикнул. «Лей, ты что подглядывал за мной в душе?»


Ся Лэй застыл. «Не говори глупостей. Как я мог подглядывать за тобой в душе?»


«Тогда как ты смог подобрать размер так идеально? Если бы вырез на платье был чуть-чуть ниже, я бы не смогла носить его».


Ся Лей слегка кашлянул. «Я попросил консультанта помочь мне. Я описал твою фигуру, и она рекомендовала мне это платье. Консультантка была очень хорошей».


На самом деле не было никакой консультантки, он просто много раз рассматривал тело Цзян Жу-И своим рентгеновским видением. Он знал лучше её размер и не мог ошибиться. То же самое было с Лян Си-Яо, но она не задавала ему таких вопросов.


Цзян Жу-И повернулась, обнажив свою белоснежную спину Ся Лейю. «Помоги мне застегнуть молнию».


Ся Лей взглянул на нее и увидел, что на ней нет бюстгальтера. «Ты ... Почему ты не носишь лифчик?» - смущённо спросил он.


«Ты тупой? Такие платья не носят с лифчиками», - Цзян Жу-И не стеснялась. «Давай быстрее, застегни меня и не подглядывай».


«А зачем мне подглядывать? Я уже это видел ...» - проворчал Ся Лэй под нос.


«Что ты сказал?»


«Э-э, я сказал, что у тебя хорошая фигура».


«Хи хи. Давай быстрее».


Ся Лэй был осторожен и быстро застегнул Цзян Жу-И.


Цзян Жу-И взяла в руки селфи-палку и сфоткалась, а затем отправила фотку своим друзьям в группу WeChat.


«Сколько ты заплатила за селфи-палку?» - спросил Ся Лэй.


«88 юаней. Я могу продать её тебе всего за сто, если хочешь. Я куплю себе новую», - сказала Цзян Жу-И.


Ся Лэй был в растерянности. «Платье, которое я купил тебе, стоило 2000 юаней! А ты ещё хочешь содрать меня сотню?»


Цзян Жу-И усмехнулась. «Я просто пошутила. В любом случае, я уже пофотокалась… Эти девочки ... Эх, они спрашивают, кто это у меня. Как мне ответить?»


Ся Лэй посмотрел на экран телефона и заметил, что он был в каждом кадре на фото, которые она сделала. Некоторые девушки спрашивали, кто он. Одна из них тоже была полицейской, судя по их фотографиям.


В этот момент Цзян Жу-И быстро набрал слово - «Друг».


Девочки сразу же закидали её сообщениями.


«Черт, откуда у тебя такой красивый парень?»


«Почему ты не пригласила его на встречу с нами?»


«Я украду его у тебя!»


«Я заплачу тебе за него! Что скажешь?»


Ся Лэй не знала, смеяться или плакать, глядя на эти сообщения. Он отвернулся и сделал вид, что не видел, что писали эти девушки. «Жу-И, одолжи мне селфи-палку, я тебе её завтра верну».


«Куда ты идешь?» - пальцы Цзян Жу-И пролетели через экран телефона.


«Домой, конечно. Я же не собираюсь оставаться у тебя на ночь, не так ли?»- сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И посмотрела на него. «Ха! Значит, вот ты зачем купил мне это платье, извращенец».


Ся Лэй не знал, что и сказать.


Вернувшись домой, Ся Лэй встретил холодный, пустой дом. Никто не убирался там весь месяц, и мебель была покрыта пылью. Ся Лэй подошёл к телевизионному шкафу и протёр семейную фотографию.


Стеклянная бутылка все еще стояла за семейным фото, а таблетка тихо лежала внизу. Казалось, за этим была какая-то история.


Взгляд Ся Лэй приземлился на дно стеклянной бутылки, и он увидел русское слово – «осторожно».


Месяц назад, когда он преследовал этого таинственного человека в том кафе, мужчина оставил это русское слово на столе. Теперь он увидел это же слово в своем доме. Это означало, что этот человек был в его доме!


Голова Ся Лэй снова загудела. «Неужели ... Он действительно мой отец? Но ... Почему он не встретится со мной? Что он за человек?»


Лицо таинственного человека снова появилось в его голове, и он посмотрел на фотографию своего отца Ся Чан-Хэ. Лица совпадали на 100%!


Ся Лей, несомненно, не уснёт этой ночью.


* Jing Dong - интернет-рынок, такой как eBay / Amazon
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Глава 141



Глава 141 – Всё ещё немного неловко


На следующий день Ся Лей пришел в компанию с красными глазами. Он практически не спал прошлой ночью, размышляя над теми вещами, что оставил ему отец, пытаясь найти какую-то подсказку. Однако все его усилия были напрасны. Этот таинственный человек выглядел так же, как его отец. Но почему тогда он не приходил домой, чтобы встретиться с ним?


Пока Ся Лей не встретиться с этим человеком, он не сможет найти ответы на эти вопросы. На эти вопросы никогда не ответят, если он не сможет встретиться с этим таинственным человеком. Тем не менее, у Ся Лэйя было решение его насущной проблемы, и это была гнущаяся селфи-палка. За ночь закончил её дизайн.


Усовершенствованная селфи-палка была более компактной, и её можно было убрать в карман, а при необходимости можно было выдвинуть до 2х метров в длину. Её также можно было сгибать и проделывать любые манипуляции, даже фоткать себя со спины. Снять пейзаж под углом тоже было не проблемой.


Сяй Лэй рассказал Лян Си-Яо о своей идее производства селфи-палки, и она радостно зааплодировала его идее.


«Этот план намного лучше, чем продуктовая тележка!» - взволнованно проговорила Лян Си-Яо: «Продуктовые тележки покупают в основном старики. Молодёжи вряд ли особо будет интересна покупка их. С другой стороны, селфи-палка сейчас очень популярна у молодёжи. Думаю, продажи пойдут хорошо, если наш продукт окажется лучше других!»


«Еще кое-что. На рынке нет ничего подобного моей селфи-палки с 360-градусным разворотом. Мой дизайн также уникален. Я планирую запатентовать её для нашего завода», - сказал Ся Лей.


«Запатентовать? А это сработает?»


Ся Лэй улыбнулся. «Конечно, но я не буду патентовать в Хай-Джу. Я попрошу Лун Бин решить эту проблему. Благодаря ей мне даже не придётся ехать в патентное ведомство. Хай-Чжу маленький город, поэтому я не хочу, чтобы кто-нибудь знал, что у нас есть такой продукт».


Если он бы отправился в патентное бюро Хай-Чжу, он бы столкнулся с проблемами или бы даже потерял свою коммерческую тайну. Если честно, эта гибкая селфи-палка была всего лишь небольшим новшеством без какой-либо технологической составляющей. Любой мог бы сделать копию, всего лишь посмотрев на чертёж. Ся Лэй хотел, чтобы Лун Бин помогла ему избежать всех этих проблем. Ведь именно она помогла Лю Ин с её заявкой на автоматическую доску для серфинга.


«Я одобряю заявку на патент, но согласится ли она помочь с этим?» - Лян Си-Яо сильно сомневалась в этом.


«Это пустяки по сравнению с тем, что я сделал для них. Если они не помогут мне с таким пустяком, в следующий раз, когда им понадобиться моя помощь, я им откажу. Не беспокойся об этом, старшая наставница. Разделим обязанности. Ты сделаешь копии чертежей, по одной для каждого мастера цеха. С сегодняшнего дня наша компания приложит все усилия на производство этой селфи-палки, чтобы как можно скорее выполнить одну партию».


«Хорошо», - Лян Си-Яо взяла чертежи и принялась за работу.


Ся Лей начал готовить необходимую документацию для патента и позвонил Лун Бин, когда всё было готово.


Голос Луна Бин раздался по ту сторону трубки, прежде чем Ся Лей успел что-либо сказать. «Очевидно, что тебе от меня что-то нужно, раз ты ни с того, ни с сего позвонил мне. Говори, что тебе нужно?»


Ся Лей слегка растерялся и сказал: «Как ты узнала, что я звоню, потому что мне нужна твоя помощь?»


«Значит ты звонишь, чтобы пригласить меня на кофе?»


Ся Лэй рассмеялся. «Я приглашу тебя на кофе в следующий раз, когда ты приедешь в Хай-Чжу. Но сейчас я и правда звоню, чтобы попросить о помощи. У меня есть кое-какая идея с селфи-палкой, и я бы хотела её запатентовать. Более сотни сотрудников зависят от меня, мой бизнес идёт не очень хорошо, и мне нужен способ продержаться на плаву».


«Что, селфи-палка?» - полюбопытствовала Лун Бин. «Её же уже придумали. Молодёжь день и ночь напролёт играют с ней, фотографируясь. Ты уверен, что это сработает?»


«Ту, что я разработал, я смогу повернуть на 360 градусов. Тебе раньше такое попадалось?» - спросил Ся Лей.


«Нет, не слышала».


«Можешь помочь мне всё уладить с патентом, если я пришлю тебе документы?»


Лун Бин ответила: «Ну если она сгибается, проблем быть не должно. Отправь мне, я покажу Боссу Ши. Мы сможем подтвердить его уже сегодня».


«Спасибо», - Ся Лей облегченно вздохнул и спросил: «Разве тебе нужен Босс Ши?»


«У меня нет возможности проводить патентное одобрение в Цзин-Ду. В тот раз я умоляла Босса Ши помочь тебе. Теперь - ты его восходящая звезда, и он будет рад помочь тебе».


«Восходящая звезда ... Спасибо. Пожалуйста, отблагодари его от моего имени».


«Нет необходимости быть таким формальным. Наша миссия завершилась успешно, так что он сделает тебе патент, даже если ты скажешь, что изобрёл кухонный нож».


Она тоже умеет шутить?


Ся Лэй не знал, что и сказать.


«Отправь мне одну, как сделаешь».


«Конечно, без проблем».


«Что-нибудь еще? Если нет, я кладу трубку», - Лун Бин повесила трубку, не дожидаясь ответа Ся Лэйя.


Дело было сделано. Ся Лей знал, что чем больше Босс Ши поможет ему, тем больше он будет ему обязан. Отплатить за услугу можно было только услугой, поэтому Ся Лейю, естественно, в будущем придётся выполнять задания Босс Ши Бо-Женя. Но это было не так уж плохо, поскольку Босс Ши поручал ему задания во благо нации. Эта страна не была совершенна и имела свои минусы, но в конечном итоге она была землей, которая взрастила всех китайцев. Сделать свою страну лучше и лучше - благородное дело.


Ся Лэй отправился в мастерские, уладив вопрос с патентом. Несколько мастерских уже начали готовить материалы для селфи-палок. Производство продуктовой тележки временно приостановилось. Его рентабельность не была такой высокой, как у селфи-палки, но спрос на неё всё равно был. Теперь у Thunder Horse Manufacturing появилось 2 собственных продукта – и это было хорошее начало.


Как только он вышел из мастерских, он вернулся к себе и продолжил изготавливать интеллектуальный токарный станок. Этот токарный станок, а не продуктовая тележка и не селфи-палка, вот что станет их настоящим козырем!


Ся Лэй был так занят в своей мастерской, что потерял всякое чувство времени. Лян Си-Яо тоже не расслаблялась. Вскоре она принесла Ся Лейю готовую селфи-палку. Оба они были довольны селфи-палкой, которую сделали сотрудники.


Но теперь они столкнулись с новой проблемой: продукт готов, но как продать его?


Хорошие товары не всегда хорошо продаются. Реклама и общественные отношения были очень важны. У Thunder Horse Manufacturing не было ни того, ни другого.


«Наша клиентская база и каналы продаж слишком малы. Эту слефи-палку легко сделать. Каждый рабочий может сделать в день штук 30. Мы можем сделать около 2000 палок в день, но наши резервы будут уменьшены. Наши средства и материалы скоро закончатся, поэтому нам нужно как можно скорее решить проблему продаж», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лей нахмурился, задумавшись: «Мы можем продать кое-что в нашем супермаркете, но продажи будут почти незначительными. Такие вещи продаются онлайн. Что скажешь об онлайн-платформах продаж?»


«Ты хочешь открыть интернет-магазин?» - Лян Си-Яо покачала головой. «Бизнес в интернет-магазине очень тяжелый. Недавно созданному интернет-магазину, в котором нет отзывов, будет сложно пробиться на рынке. Другая проблема заключается в том, что сейчас у нас есть только два продукта, в то время как интернет-магазины имеют широкий ассортимент продукции на продажу».


«Меня не интересует открытие интернет-магазина. Я говорю, что мы должны продавать на этих сайтах. У JD есть платформа, не так ли? Мы можем попробовать её. Мы также можем продвигать наши продукты на других крупных сайтай. Наш продукт является новым и интересным, так что он заполнит пробел на рынке селфи-палок. Я думаю, что интернет-магазины заинтересует наш товар», - сказал Ся Лэй.


«Неплохая идея. Я немедленно свяжусь с JD. Я также мобилизую молодых людей в отделе продаж и попрошу их связаться с большими онлайн-платформами», - сказав это, Лян Си-Яо взволнованно ушла.


Ся Лэй посмотрел на нее и подумал: «Я должен купить ей машину, если мы сделаем деньги на этом. Она заслужила это».


Лян Си-Яо внезапно повернулась: «Я только что вспомнила, кажется, обезьяна – профессиональный телохранитель? Я слышала, как он сказал, что его босс является одним из акционеров JD, у которого есть огромное влияние в ней. Мы можем связаться только с сотрудниками низкого уровня, если будем звонить им. Вряд ли мы таким образом получим хорошие цены. Даже если мы это сделаем, весь процесс будет очень хлопотным. Может, попросим обезьяну поговорить с акционером?»


«Обезьяна» было прозвищем Лу Шэна, ученика Лян Чжэн-Чуна. Он сразу не понравился Ся Лейю, когда Ся Лей только начал изучать Вин Чунь в школе боевых искусств и даже сражался с ним. Лу Шэн проиграл, но они стали друзьями.


Строгое лицо Лу Шэна появилось в голове Ся Лэйя, и он слабо улыбнулся. «Я ничего не слышал о его боссе, но это похоже на лучший вариант, чем обращаться к сотрудникам JD. Я знаю, что ты нравишься Лу Шэну – не будет ли это несколько неловко?»


Лян Си-Яо закатила глаза на Ся Лэйя. «Я ему нравлюсь, и поэтому нам должно быть неловко находиться вместе? Хочешь сказать, что тебе неловко, когда мы вместе?»


Это вопрос?


Это было похоже на серую зону: то ли ей нравился Ся Лей, то ли она ему.


Лян Си-Яо, казалось, поняла, что она только сказала и смущённо покраснела. Она повернулась и вышла из мастерской, не дожидаясь ответа Ся Лэйя. Уходя, она проговорила: «Я сама договорюсь об этом, не беспокойся».


«М-м», - кивнул Ся Лэй, но он про себя подумал: «Неужели это несколько неловко, когда я с ней?»


Его мозг тут же проиграл сценарий, где он расстегивал её юбку и снимал нижнее белье ...


В конце концов, все еще немного неловко.
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Глава 142



Глава 142 - Бизнес и кураж


Патент был одобрен в тот же день. То, что Ся Лей был в Бюро 101 консультантом, имело свои скрытые выгоды. Его селфи-палка получила товарный знак с названием «Aimei*».


Как всё было урегулировано, отдел продаж компании Thunder Horse Manufacturing занялся поиском путей продажи двух продуктов компании.


Супермаркет Beauty of Beauteous снова стала испытательной площадкой нового продукта Thunder Horse Manufacturing. Цинь Сян открыл счетчик для Aimei и организовал промоутера для продвижения товара. Несколько сотен селфи-палок были распроданы в тот же день. В основном их покупала молодёжь. Так же приобретали люди среднего возраста, но их было не много. Это подтвердило заявление Ляна Си-Яо о том, что этот товар хорошо будет покупать молодёжь.


В мгновение ока прошло три дня.


«Пойдем со мной после работы, Лэй, - сказала Лян Си-Яо в офисе, - я назначила встречу с Лу Шэном, и его босс согласился встретиться с нами. Мы идем к нему домой».


«К нему домой?» - удивился Ся Лэй: «Я думал, что мы встретимся где-нибудь в кафе».


«Я тоже так думала, но это его решение, так что я ничего не могла с этим поделать. Лу Шэн - только его телохранитель, так что от него это вообще не зависит. Что с того, что это его дом? Ничего плохого в этом нет», - сказала Лян Си-Яо.


«Как зовут хозяина Лу Шэня?»


«Его зовут Чжан Сен. Он молод и амбициозен. Ему немного за 30, но его состояние уже более 100 000 000 юаней».


Ся Лэй улыбнулся. «Впечатляет. Он и правда довольно успешен в 30 лет».


Лян Си-Яо пристально посмотрела на Ся Лэйя. «Я думаю, ты не мне впечатляющий, чем он».


«Я?» - удивился Ся Лэй: «Да ну брось. Разве я могу сравниться с ним? Мне бы в этом случае не пришлось просить милостыню».


«Успех не измеряется тем, кто просит о милостях», - улыбнулась Лян Си-Яо. «Ты же знаешь, почему я пошла работать к тебе, а не в крупную компанию?»


Ся Лэй сделал паузу. «Я твой младший ученик. Кто мне поможет, если не ты?»


«Конечно, мы одна большая семья. Но это только одна из причин», - её лицо внезапно покраснело, и она добавила: «Другая причина в том, что у тебя есть инновационный подход. Я вижу потенциал твоего величия в твоих инновациях. Например, Билл Гейтс и Стив Джобс начинали так же, как и мы. Они построили своим империи с нуля».


«Ты сравнила меня с Биллом Гейтсом и Стивом Джобсом? Ты слишком задрала планку», - рассмеялся Ся Лей. «Если я достигну тех же высот, что и они, я достану тебе все, что хочешь».


«В самом деле?»


«Конечно».


«Я хочу звезд!»


«Тогда ... Мы купим космический корабль и отправимся в космос».


«Я хочу замок!»


«Я куплю тебе участок и построю там замок!»


«Я хочу принца!»


«Тогда я ...» - Ся Лей не знал, что сказать на это. Принца не смог бы купить даже Билл Гейтс.


Лян Си-Яо моргнула ее большими красивыми глазами и надулась. «Замок без принца бесполезен. Как я заполню его детьми и внуками?»


Ся Лэй молчал.


Как он мог выполнить это желание?


Лян Си-Яо хихикнула. «Хорошо, я перестану дразнить тебя. Я пошла в мастерскую за образцами, а ты пока сходи в душ и переоденься».


Ся Лей покинул свою мастерскую и пошёл в душ, когда Лян Си Яо вышла. Он не мог пойти на встречу с Чжан Сеном потным и грязным.


Через час Ся Лэй и Лян Си-Яо прибыли на приморскую виллу. Богатые люди любили жить в живописных районах или на берегу моря. Чжан Сен не был исключением.


Издалека они заметили, что Лу Шэн стоял у ворот. На нём был черный костюм, солнцезащитные очки и даже наушник с проводами. Он выглядел как один из спецагентов в голливудских фильмах.


Ся Лэй сказал, глядя на Лу Шена: «Лу выглядит круто. Похоже, он родился, чтобы быть телохранителем».


«Тоже хочешь его нанять?» - улыбнулась Лян Сио-Яо. «Хотя я думаю, тебе в качестве телохранителя подойдёт красивая девушка».


Ся Лэй рассмеялся. «Я последний ученик твоего отца. Мои кулаки и мои удары и есть мои телохранители. Зачем мне ещё телохранитель?»


Машина приблизилась к главным воротам, и Лу Шэн открыл их, а затем показал место для парковки.


Ся Лэй припарковался и вышел вместе с Лян Си-Яо. Он тепло поздоровался с Лу Шэнем. «Слушай ученик Лу, извини, что мы доставили тебе эти неприятности».


Лу Шэн рассмеялся. «Нет, нет, совсем нет. В конце концов, мы все его ученики».


«Ты выглядишь таким красивым, обезьяна», - улыбнулась Лян Си-Яо.


«Не издевайся надо мной, Си-Яо. Мой босс заставил меня носить это. Мне нравится свободная одежда. Этот костюм плотный и неудобный», - неуклюже проговорил сказал Лу Шэн. «Давайте поболтаем в следующий раз. Я провожу вас к моему боссу».


Лу Шэн привел их на виллу и поднялся на крышу на третьем этаже. Там был бассейн и застеклённый балкон, окна которого выходили на море. Несколько молодых девушек в бикини играли в карты с молодым мужчиной у бассейна, когда они поднимались на крышу. За мужчиной и девушками стоял суровый телохранитель в костюме.


Лу Шэн понизил голос: «В карты играет мой босс. Я должен спуститься вниз», - сказав это, он покинул их.


В этот момент Чжан Сен вдруг рассмеялся. «Ты проиграла! Иди сюда!»


Проигравшая девушка выглядела недовольной, но все же послушно подошла к Чжан Сэну и наклонилась к бассейну в позе пловчихи.


Чжан Сен внезапно шлёпнул её по ягодицам и потянул за ногу. Девушка вскрикнула и упала в бассейн.


Ся Лэй был удивлён. Этот Чжан Сень был настоящим игроком, да?


В глазах Лян Си-Яо вспыхнуло отвращение.


Ся Лей, казалось, почувствовал отвращение Лян Си-Яо и прошептал ей: «Подожди меня внизу, если тебе это не нравится. Я сам поговорю с ним».


Лян Си-Яо кивнула. «Конечно. Я лучше поболтаю с обезьяной».


Ся Лей направился к бассейну после того, как Лян Си-Яо ушла. Он задавался вопросом, как ему следовало начать разговор с таким человеком, как Чжан Сен.


Чжан Сен на самом деле давно увидел Ся Лэйя и Лян Си-Яо, но даже и не думал подняться, чтобы поприветствовать их. Когда он увидел, что Ся Лэй направился к бассейну, он толкнул стопку денег в размере нескольких тысяч юаней девушкам, которые играли с ним в карты, и сказал: «Я выхожу из игры. Разделите эти деньги между собой».


«Спасибо, старший брат Сен», - девушки поблагодарили его, взяли деньги и ушли.


Девушки вышли из бассейна и прошли мимо Ся Лэй, подмигнув ему. Хотя их влажные тела обтягивали мокрые бикини, и всё это было довольно искушенным зрелищем, глаз Ся Лейя не среагировал.


Ся Лэй подошёл к Чжан Сену и улыбнулся ему, а затем вежливо сказал: «Мистер Чжан, меня зовут Ся Лэй. Я пришел к…»


Чжан Сен перебил его: «Я знаю, зачем вы пришли сюда. Женщина, которая пришла с тобой, мисс Лян, не так ли?»


«Вы её знаете?»


«Я слышал, как Лу Шэн говорил о ней, так что кое-что знаю. Он сказал, что она эксперт Вин Чуня. Это она?»


«Она мой старший наставник, и она действительно эксперт Вин-Чуня», - сказал Ся Лэй.


«Значит, что вы тоже очень опытный, да?» - в его глазах мелькнуло странное выражение.


«Достаточно опытный», - сказал Ся Лэй и сменил тему. «Мистер Чжан, у вас красивый дом. Я вам завидую».


Раз Чжан Сен не спешил говорить о бизнесе, то он тоже. За 5 лет работы на стройках, он испытал много унижений на своей шкуре, так что сейчас были пустяки.


Чжан Сен не предлагал Ся Лэйю присесть. Он махнул рукой, а телохранитель позади него вышел вперёд и встал перед ним».


«Г-н Ся, мой телохранитель из Таиланда, и он хорошо разбирается в Муай Тай. Не желаете ли сразиться с моим телохранителем? Если вы выиграете, я загружу вашу селфи-палку или ещё что-либо на свой сайт и открою счёт. Что скажете?» - сказал Чжан Сен.


Ся Лэй слегка приподнял брови и попытался сдержать свой гнев. «Мистер Чжан, я пришел поговорить с вами о бизнесе, а не драться. Если вы не считаете мою компанию достойной вашего сайта, просто скажите мне. Я тут же уйду и больше вас не побеспокою».


Чжан Сен дёрнул губой, глядя на своего телохранителя.


Это был сигнал. Телохранитель неожиданно поднял ногу. Его нога была похожа на изогнутый лук, который ударил в направлении шеи Ся Лейя.


Ся Лей дёрнулся. Он пошел в атаку вместо того, чтобы отступить, блокируя удар тайского телохранителя левой рукой и нанося удар правой ногой, нацелившись на место между ногами тайского телохранителя. Это место было ближе всего к нему, а также работало лучше всего.


Тайский телохранитель едва успел за Ся Лейем, чтобы заблокировать его удар, однако Ся Лейю удалось коснуться его бёдер. Этот удар заставил телохранителя скорчиться от боли.


Ся Лей сделал шаг вперед и толкнул обеими ладонями.


Тайский телохранитель потерял равновесие и плюхнулся в бассейн.


Муай Тай был ниже уровня Вин Чунь. У этого тайского телохранителя была хорошая скорость внезапной атаки, но Ся Лей был быстрее!


«Хорошая работа!» - Чжан Сен аплодировал и выглядел возбужденным. «Кто победит, если вы сразитесь с мисс Лян? Я хочу подружиться с мисс Лян. Вы можете представить нас? Мне нравится…»


Прежде чем он успел закончить, Ся Лей использовал Ищущую Руку и схватил его за ворот, а затем бросил его в бассейн.


«Гургл ...» - Чжан Сен никак не ожидал этого и заглотил воды. Он высунул голову из воды и указал на Ся Лэй. «Да как ты посмел?!»


Ся Лэй схватил Чжан Сена за палец. «Вы можете не уважать меня, но не моего старшего наставника. Если вы посмеете сказать ей что-нибудь грязное, я сломаю вам палец».


Тайский телохранитель Чжан Сена стал с беспокойством подплывать к своему боссу.


Сяй Лей посмотрел на него. «Будь добрым и оставайся там, если не хочешь, чтобы я сломал твоему боссу палец».


Тайский телохранитель остался в воде, не смея двигаться.


Чжан Сен колебался, а затем криво усмехнулся. «Я просто хочу пообщаться с ней. Зачем меня бить? Мне с детства нравились боевые искусства, но я так и не смог ничему научиться».


Ся Лэй отпустил палец. Он мог стерпеть унижения в свой адрес ради компании. Многие небольшие компании отправляли своих женщин на работу со клиентами, чтобы обеспечить продажи или заказы на покупку. Это было довольно унизительно. Однако Лян Си-Яо была другой. Лян Чжэн-Чунь был словно отец для него, а Лян Си-Яо – как сестра. Они стали ему семьёй. Никто не смел унижать её, даже ради бизнеса!


Это было безрассудно и даже глупо, но разве он мог бы считать себя мужчиной, если ему не хватило смелости, чтобы противостоять этому? Ся Лэй ни на секунду не пожалел о своих действиях!


* Ai Mei (爱美) - буквально означает «любить красиво». Это также разговорный способ сказать «тщеславие».
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Глава 143



Глава 143 - Новый друг


Двое мужчин, один в воде и один на сухой земле, сошлись взглядами и молчали.


Мысли Чжан Сена были понятны. Он был молод и богат, и за всю его беззаботную жизнь никогда прежде не видел к себе такого отношения. Он был в ярости, но не глуп. Раз Ся Лей осмелился сделать нечто подобное, то он, определённо, был в себе очень уверен. Верно было и то, что он его не уважал. Чжан Сен невольно задумался о том, кем был Ся Лей и что у него за характер. Ся Лей показался ему ещё более интересным.


Ся Лей думал только о том, уходить ему или нет. Он потерял всякую надежду на сотрудничество, бросив парня в бассейн.


Двое мужчин с такими разными мыслями.


В этот момент Чжан Сен внезапно протянул руку Ся Лэйю со словам. «Вытащи меня».


Ся Лэй замешкался. Он заметил, что в двух метрах от Чжан Сена была лестница, и тут же понял, что Чжан Сен пытался таким образом разрядить обстановку.


Ся Лэй протянул руку и схватил Чжан Сен, вытащив из бассейна. «Мистер Чжан, прошу прощения за то, что только что произошло. Я слегка вышел из себя», - смущённо проговорил Ся Лей.


Он должен был дать ему шанс оправдаться.


Чжан Сен улыбнулся. «Люди, занимающиеся боевыми искусствами, бизнес ведут таким образом? Если бы я знал, я бы не стал с вами шутить».


Ся Лэй просто улыбнулся, но ничего не сказал.


В этот момент Лян Си-Яо и Лу Шэн поднялись по лестнице. Они посмотрели на мокрого Чжан Сена и тайского телохранителя, который просто вылез из бассейна и застыл.


Улыбка появилась на лице Чжан Сена, как только он увидел Лян Си-Яо. Он изящно поздоровался с ней, несмотря на свой жалкий вид. «Привет, мисс Лян. Я много слышал о вас, но до сих пор не имел возможности познакомиться с вами. Не желаете познакомиться поближе?»


«Привет, мистер Чжан. Я просто помощник нашего Директора Ся», - сказала Лян Си-Яо.


«Я знаю, что вы двое - старшие и младшие ученики в Вин Чунь», - улыбнулся Чжан Сен. «О, пойдемте в гостиную, поболтаем. Но я только что упал в бассейн, поэтому сначала мне нужно переодеться».


Ся Лэй не стал рассказывать, как именно тот упал в бассейн. Он подождал, пока и Чжан Сен, и его тайский телохранитель вышли с крыши, а затем прошептал Лян Си-Яо на ухо.


«Что?» - на лице Лян Си-Яо появилось удивленное выражение. «Ты…»


Ся Лэй криво усмехнулся и пожал плечами. Он все еще не был уверен, что он поступил правильно.


Лян Си-Яо усмехнулась, обняла Ся Лейя за талию и кокетливо проговорила: «Он что, сказал обо мне что-то плохое, а ты скинул его в бассейн? Ты обо мне так заботишься?»


Ся Лэй хотел было что-то сказать, но Лу Шэн слегка кашлянул. «Пойдёмте вниз».


«М-м, ладно», - Лян Си-Яо странно улыбалась, как девушка подросток, влюблённая в первый раз.


Увидев ее настолько радостной, Ся Лей почувствовал, что всё сделал правильно, даже если бы из-за этого деловые разговоры провалились.


На Земле было много вещей, которые он не мог купить за деньги.


В комнате на вилле Чжан Сен стоял совершенно голый. В комнату вошла девушка с короткими волосами, она принесла ему одежду. Она была высокой, с красивой фигурой, а короткие волосы делали ее похожей на героиню боевика.


«Шен-Нань, ты же видела, как он скинул меня в бассейн, не так ли?» - сказал Чжан Сен.


Фамилия этой женщины была Гуань, и ее звали Шэн-Нань.


Десять лет назад отец Чжан Сена подобрал её на улице и привёл её в дом Чжан, когда она была совсем ребёнком. Он кормил её, одевал, обучал, а затем отправил учиться за границу, наняв лучших специалистов. Ее преданность клану Чжан не подвергалась сомнению. Она была не только круглосуточным телохранителем Чжан Сена, но и его незаменимым помощником.


«Я видела это по системе наблюдения», - равнодушно проговорила Гуань Шэн-Нань. «Но даже если бы я пришла, это бы было бесполезно. Я ему не ровня».


Чжан Сен нахмурился. «Ты видела, как меня скинули в бассейн? От моей гордости не осталось и следа».


«Он был очень вежлив с тобой», - сказала Гуань Шэн-Нань.


Чжан Сен, казалось, заметил в её словах что-то подозрительное: «Чтоты знаешь об этом человеке?»


«Он подавил Хуан И-Ху».


«Что?!» - удивился Чжан Сен.


«Тебя удивляет только это? Его не волновала даже Гу Ке-Вень. Он прижал её и получил патент на автоматическую доску для серфинга на имя Лю Ин».


«А?» - Чжан Сен раскрыл рот от удивления.


«В итоге он потерпел неудачу, но Гу Кэ-Вэнь больше не стала преследовать его».


«Это невозможно! Я знаю, что значит Гу Кэ-Вэнь. Она такая, что отрубила бы тебе руку, если бы ты сломала ей палец. Она вытерпела такое унижение от него? Он владеет боевыми искусствами, но это ничего не значит для уровня Гу Кэ-Вэнь».


«Очевидно, у Гу Кэ-Вэнь есть повод не трогать его. Я не знаю реальной причины, но я слышала, что у него есть поддержка в Цзин-Ду, и практически все заказы на покупку его компании принадлежат China Industrial Group», - сказала Гуань Шэн-Нань.


Чжан Сен какое-то время подумал, а затем сказал: «Как ты думаешь, стоит ли мне работать с ним или нет?»


«Работа с ним имеет свои плюсы и минусы», - сказала Гуань Шэн-Нань.


«В смысле?» - удивился Чжан Сен.


«Работа с ним - это как инвестирование с большим потенциалом. Ты можешь получить неожиданные выгоды в будущем», - ответила Гуань Шэн-Нань.


«Он очень способный и имеет поддержку в Цзин-Ду. Даже крупная национальная промышленная компания, такая как China Industrial Group, размещает заказы в его компании. Его действительно можно назвать тёмной лошадкой. Возврат инвестиций в кого-то сложно количественно оценить, но я бы не стал отказываться от таких инвестиций. Но какие тогда недостатки? Хочу услышать твоё мнение по этому поводу», - Чжан Сень пристально посмотрел на Гуань Шэн-Нань. Хотя он был совершенно голым, он был совершенно спокоен.


Гуань Шэн-Нань его нагота волновала ещё меньше. «Ты же сам видишь, он похож на дикую лошадь. Он пришёл к тебе, чтобы просить об одолжении, но сбросил в бассейн. Его характер мышления сложно предугадать. Кроме того, его враг такой человек, как Гу Кэ-Вэнь. Если ты будешь работать с ним, то станешь её врагом тоже».


В уголках губ Чжан Сена появилась странная улыбка. «Гу Кэ-Вэнь, да? Хм ... Она определенно жесткий противник. Клан Гу большой и влиятельный. Хотя наш Клан Чжан и не сравниться с ним, но с нашим кланом всё равно даже Клану Гу приходится считаться. Ей придётся 10 раз подумать, прежде чем противостоять нам».


«Итак, что ты решил?» - спросила Гуань Шэн-Нань.


Чжан Сен улыбнулся. «Сила Клана Чжан решает на фондовом рынке, особенно в рискованных инвестициях. Мой папа всегда говорил мне, что «чем выше риск, тем больше выигрыш». Пожалуй, я буду работать с этим парнем. Он будет моим рискованным инвестированием».


«А если это разозлит Гу Кэ-Вэнь?»


«Я притворяюсь, что ничего не знаю о конфликте между ними. Кроме того, я просто помогаю ему найти онлайн-платформу для продажи. Если она будет беспокоиться о таким пустяках, то она слишком много на себя берёт».


«Хорошо. Надень одежду, я спущусь с тобой, чтобы встретиться с ним», - Гуань Шэн-Нань шагнула вперед и протянул ему нижнее белье.


В гостиной Ся Лэй и Лян Си-Яо тихо разговаривали между собой.


«Я оскорбил его, не так ли?» - прошептал Ся Лэй на ухо Лян Си-Яо. «Он, вероятно, не будет работать с нами».


«Поживём – увидим. Может быть, он передумает. Если мы просто уйдем, мы можем упустить хорошую возможность», - прошептала она.


Ся Лэй глубоко вздохнул. «Поживём, увидим».


Лян Си-Яо улыбнулась. «Сожалеешь, что сделал это?»


Ся Лей остановился, затем сказал: «Нет».


«Неужели я так важна для тебя?» - голос Ляна Си-Яо стал еще тише.


Лу Шэн, который стоял рядом с ними, как сосна, не выдержал и отвернулся. Ему нравилась Лян Си-Яо, и, увидев, что она так близко сдружилась с Ся Лэйем, он расстроился. Однако он был человеком чести и не мог ненавидеть Ся Лейя, поскольку его вины в этом не было. Нельзя заставить кого-то любить себя.


Ся Лэй было сказать что-то, но Чжан Сен и Гуань Шэн-Нань показались на лестнице. Чжан Сен проговорил с улыбкой на лице: «Извините, что заставил вас ждать».


Ся Лэй и Лян Си-Яо встали с дивана в знак уважения к хозяину.


«Сидите, сидите, не надо быть такими формальным. Это моя помощница, мисс Гуань Шэн-Нань», - Чжан Сен представил её гостям.


«Здравствуйте, мисс Гуань», - вежливо сказал Ся Лэй.


«Здравствуйте, мисс Гуань», - Лян Си-Яо тоже поприветствовала ее.


«Приветствую, мистер Ся, мисс Лян. Пожалуйста, присаживайтесь. Я сделаю для вам чай», - проговорила Гуань Шэн-Нань. Она мельком взглянула на Лу Шэна и тайского телохранителя, и они оба вышли из гостиной.


Это поразило Ся Лейя. Судя по этому взгляду, он мог сказать, что эта Гуань Шэн-Нань была не просто помощником Чжан Сена.


Гуань Шэн-Нан быстро сделала четыре чашки чая, в том числе и для себя. Затем она села рядом с Чжан Сеном и спокойно посмотрела на Ся Лэйя. Лян Си-Яо не интересовала её.


Казалось, что неприятности были забыты, и атмосфера в гостиной была очень благоприятной. Все четверо из потягивали чай, болтали, и никто не упоминала о предыдущем инциденте.


Выпив полкружки, Ся Лей вдруг сказал: «Мистер Чжан, я на самом деле пришел ...»


«Г-н Ся», - Чжан Сен перебил его и улыбнулся, сказав: «Я знаю, зачем ты пришёл. Нет проблем. Я позвоню в отдел продаж JD позже и попрошу отправить кого-то в твою компанию наших агентов, чтобы посмотреть на товар, а затем откроем счётчик и сделаем рекламную акцию. Если товар будет хорошо продаваться, то у меня не будет претензий к тебе».


Ся Лэй и Лян Си-Яо были ошеломлены, что он так быстро согласились. Они переглянулись между собой, не зная, как реагировать.


«Что? Вы мне не доверяете?»


«Нет, нет, конечно, мы доверяем вам, мистер Чжан, или мы бы не стали искать сотрудничества с вами», - смущённо проговорили Ся Лэй: «Из-за того, что произошло раньше, я не ожидал, что вы так быстро согласитесь. Я был удивлен».


Чжан Сэн усмехнулся. «Да это всё ерунда. Мы, мужчины, общаемся на кулаках. Давай забудем об этом».


Ся Лей тоже улыбнулся. «Хорошо».


Лян Си-Яо заговорила: «Мистер Чжан, мы возместим вам за вашу помощь. Пожалуйста, сообщите нам, какой процент комиссии вы хотите. Мы передадим его вам в соответствии с онлайновыми продажами».


Чжан Сен нахмурился: «Разве я сказал, что буду помогать вам за деньги?»


«Это ...» - Лян Си-Яо не знала, что сказать.


Чжан Сень вдруг улыбнулся. «Я решил вам помочь, потому что вижу в вас своих новых друзей. Буду откровенен - мне оба мне импонируете. Я хотел бы, чтобы мы стали друзьями. Можно ли мне считать вас своими друзьями?»


Ся Лэй и Лян Си-Яо переглянулись между собой.


Ся Лей протянул руку Чжан Сену. «Мы уже друзья».


«Ха-ха-ха ...» - Чжан Сен схватил Ся Лейя за руку и слегка рассмеялся.
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Глава 144



Глава 144 - Большая несправедливость, чем у До E


Ся Лей и Лян Си-Яо покинули дом Чжан Сена, когда на улице уже стемнело. Ся Лэй и Лян Си-Яо были подвыпившими. Ся Лей был более трезвым и мог идти, но Лян Си-Яо еле стояла на ногах. Ся Лэй помог ей дойти до машины.


Ся Лэй выгнал свою машину с виллы и остановился ненадолго, а затем выехал на главную дорогу. Он хотел немного отдохнуть, чтобы сошла краснота с лица, а затем ехать. Если бы он поехал с красным лицом, ГИБДД бы точно тормознуло его. Один тест и его водительские права бы мгновенно испарились.


Лян Си-Яо плюхнулась на пассажирское сиденье, словно без костей. От неё сильно пахло алкоголем. Ее прекрасные ноги простирались из офисной юбки, а чулки облегали их, как вторая кожа. Она выглядела мирной и спокойной.


Ся Лэй посмотрел на нее, и она повернулась и взглянула на него сонными глазами. Слабая улыбка была на её губах: кто знал, о чём она думала.


«Как ты думаешь, что случилось с Чжан Сеном, наставница?» - Ся Лей нарушил тишину в машине. «Даже если бы он не был расстроен из-за того, что я бросил его в бассейн, он всё равно должен был взять процент с прибыли, желая работать с нами. Он потеряет много потенциальных денег, если наши товары будут продаваться хорошо. Как думаешь, почему он сделал это?»


Лян Си-Яо покачала головой, ее большие глаза блестели. «Я, я не знаю ... я знаю».


Ся Лэй криво усмехнулся. «Так ты знаешь или не знаешь?»


«Я хочу в туалет!»


«Что?» - Ся Лэй почувствовал головную боль.


«Скорее! Я больше не могу терпеть!»


Ся Лей быстро остановил машину.


Лян Си-Яо пошатнулась на пляже. Ся Лэй боялся, что она упадет, и поэтому поспешил за ней.


Несколько минут спустя Ся Лей вывел автомобиль обратно на главную дорогу и отправился прямо в дом Лян Си-Яо.


Приехав к дому Лян, он открыл дверь с помощью дубликата ключей Лян Си-Яо и отнёс к ней в спальню. Лян Си-Яо крепко уже успела заснуть за это время. Ся Лей накрыл её одеялом и покинул комнату.


«Кхе», - со спины раздался мужской голос.


Ся Лэй повернулся. «Мастер, вы ещё не спите?» - почтительно спросил Ся Лей.


«Вы так шумели, что я вышел посмотреть, в чём дело», - сказал Лян Чжэн-Чунь. Глядя на красное лицо Ся Лейя, он нахмурился: «Ты пьян?»


Ся Лэй собрал яйца в кулак и ответил: «Наставница и я отправились на встречу с инвестором, чтобы обсудить возможности продаж продуктов нашей компании. Она напилась и уснула».


«Бестолковые», - выражение лица Лян Чжэн-Чуня было суровым. «Неужели работа важнее здоровья? Что толку от денег, когда нет здоровья?»


«Простите, Мастер. Я ошибся, этого больше никогда не повторится», - Ся Лей выглядел огорчённымй.


Лян Чжэн-Чунь взглянул на ноги Ся Лэй и нахмурился, увидев его мокрые брюки. «Почему твои штаны мокрые? Ты упал в воду?»


В голове Ся Лейя пронеслась сцена на пляже: Лян Си-Яо сидела на корточках рядом с ним и намочила ему штаны и туфли. Его лицо покраснело. Хорошо, что его лицо уже было красное, поэтому этого не было видно.


«Да, я случайно упал в канаву», - Ся Лей придумал на ходу объяснение в соответствии с предположениями Лян Чжэн-Чуня.


Лгать своему Мастеру было неправильно, но разве он мог сказать в этом случае правду?


«Забыли. Я больше не буду задерживать тебя. Ступай в кабинет и прими стойку лошади. Через час можешь ложиться спать», - сказал Лян Чжэн-Чунь.


«Да, Мастер», - Ся Лей не мог дождаться, когда закончиться этот неловкий разговор, и поспешил в кабинет.


Когда Ся Лей прошёл мимо Лян Чжэн-Чуня, тот учуял странный запах и подозрительно спросил: «Этот запах… В какую канаву ты упал?»


Ся Лэй послушно простоял в стойке лошади целый час. Пот лил с него градом, и весь алкоголь вышел вместе с потом. Закончив тренировку, он взял несколько книг по традиционной китайской медицине с книжных полок Лян Чжэн-Чуна и отнёс в комнату, в которой обычно ночевал у них дома.


Приняв душ, он лег на кровать и стал читать книги.


Обучаться медицине он решил ещё в Германии, но времени на это всё ещё не было.


Практикующие боевые искусства в основном владели некоторые знания о китайской медицине, такие как массаж Туй на, иглоукалывание и прижигание, потому что они были квинтэссенциальными аспектами Китая и включали в себя множество теорий. В качестве простого примера можно привести меридианы и точки акупунктуры - каждый практик знал их. Это знание также стало основой акупунктуры и прижигания. Если кто-то знал точки меридианов и иглоукалывания, было бы легко освоиться в акупунктуре и прижигании.


Первая книга, которую прочитал Ся Лэй, была об акупунктуре и прижигании.


Скорость, с которой он поглощал знания, можно было бы назвать только одним словом - «ужасающая». Один взгляд, и он запомнил всю карту акупунктуры меридиана. Ему нужно было только подумать об этом, чтобы вспомнить карту, и она представала перед ним, как ясный день. Ему нужно было только понять, какой пункт соответствует конкретному органу, методы вставки иглы, необходимое давлению и так далее.


«Здесь Центральная Точка», - Ся Лэй нажал точку на груди и прочитал из книги. «Направлено на растяжение в груди, рвоту, тошноту, потерю аппетита и паралич. Метод лечения - прокол подкожно 0,3-0,5 дюйма ... »


Он искал точки одну за другой, узнавал их соответствующие органы и симптомы, которые можно было лечить. Он был так поглощён этим занятием, что совершенно позабыл о времени. В конце концов, он слишком устал и просто вырубился.


Ему снился сон, где он был вместе Лян Си-Яо на пляже. Он видел её полностью обнажённой…


На следующее утро Ся Лэй пулей выскочил из постели, услышав голос Лян Си-Яо. Он быстро оделся и побежал в ванную.


У Ся Лейя и Лян Си-Яо словно было безмолвное соглашение о том, чтобы они оба ничего не упоминали о вчерашней ночи.


После завтрака Лян Чжэн-Чунь сказал: «Отвези меня в Департамент по делам культуры».


«Папа, ты обычно едешь в военную школу - почему сегодня Департамент по делам культуры? В чём дело?» - любопытством спросила Лян Си-Яо.


«Департамент по делам культуры отправил мне приглашение. Они хотят продвигать традиционную культуру и провести конференцию по боевым искусствам. Я слышал, что в ней участвуют боевые мастера мирового класса и группы учеников боевых искусств. Я бы хотел взглянуть сам, особенно как потомок Вин Чуня. В наши дни не так много людей доверяют боевым искусствам, но я хотел бы приложить все усилия, чтобы продемонстрировать привлекательность нашего Вин Чуня на конференции».


«Да, это важно, я понимаю», - улыбнулась Лян Си-Яо.


«Мастер, просто скажи, если будет нужна моя помощь», - проговорил Ся Лей.


Лян Чжэн-Чунь посмотрел на него. «Ты так занят, поэтому я бы не осмелился просить тебя отложить дела твоей компании для участия в этой конференции по боевым искусствам».


«Мастер ...» - Ся Лей смутился, но он не опроверг слова Лян Чжэн-Чуня.


Лян Чжэн-Чунь рассмеялся. «Хорошо, хорошо, я знаю, что ты делаешь все возможное. Хотя ты не тренируетесь каждый день, но ты улучшил свою технику. Я также знаю, что ты вчера допоздна изучал китайскую медицину. Во всяком случае, эта конференция по боевым искусствам может показаться скучной. Я могу пойти на неё сам; а ты занимайся своим бизнесом. Я скажу, если мне что-то понадобиться от тебя».


Ся Лэй улыбнулся. «Да Мастер. Я отвезу вас в Департамент по делам культуры до работы».


Ся Лэй отвез Лян Чжэн-Чуня в Департамент по делам культуры, а затем поехал к себе в компанию вместе с Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо была невозмутима, когда Лян Чжэн-Чунь был в машине, но, как только он вышел, ее выражение лица изменилось. Она внезапно потянулась и ущипнула Ся Лэй за бедро, пока он ждал сигнал светофора.


«Что ты делаешь, наставница?» - обиженно проговорил Ся Лэй.


«Гм! Вчера вечером я была пьяна. Что ты сделал со мной?»- Лян Си-Яо высказала свои подозрения.


«Отвёз тебя домой. Я ничего не делал».


«Ты - лжец! Сегодня утром я нашла песок в моих ботинках, а мои носки пахли … мочой!» - Лян Си-Яо снова ущипнула Ся Лейя. «Ты что, перепил, и мне пришлось помогать тебе мочиться?»


Ся Лэй не знал, что и сказать.


Была драма под названием «Несправедливость к Доу Е*», а Ся Лэй чувствовал, что он страдал от несправедливости больше, чем Доу Е.


«Не вздумай водить машину, когда напьёшься в следующий раз, хорошо?» - обеспокоенно проговорила Лян Си-Яо.


Ся Лэй заставил себя кивнуть.


«Что случилось с этим Чжан Сеном прошлой ночью?» - Лян Си-Яо внезапно переменила тему. «Он фактически отказался от сокращения нашей прибыли. Кто на этой Земле ведет бизнес так?»


Ся Лэй почувствовал, что вернулся во времени. Он задал ей тот же вопрос, но она не ответила, а намочила его брюки и ещё и обвинила его в этом сегодня утром. Теперь она задавала тот же вопрос, и это было очень странно.


Ся Лэй ехал в мрачном настроении.


«Неужели он просто пытается подружиться с тобой?»


«В этом мире ничего не бывает просто так. Поживём - увидим», - Ся Лей сменил тему: «Пока что нам это никак не грозит, так что давай забудем об этом. Сначала мы должны решить наши текущие проблемы, а над этим подумаем позже».


*https://en.wikipedia.org/wiki/The_Injustice_to_Dou_E#Film_and_television

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 145



Глава 145 - Все знают


Отдел продаж в JD действительно отправил в Thunder Horse Manufacturing своих сотрудников. Они просмотрели на два товара и быстро установили цены - 80 юаней за селфи-палку и 90 за продуктовую тележку. Было также дополнительное требование - 360-градусная селфи-палка должна быть представлена на JD эксклюзивно. Взамен JD гарантировано выкупит 30% всех произведённых товаров в течение шести месяцев. Это означало, что если Thunder Horse Manufacturing изготовит 200 000 селфи-палок в течение этих шести месяцев и ничего не будет продано, то JD купит 60 000 штуки и заплатит компании 4 800 000.


Можно сказать, что JD заплатила 4 800 000, чтобы выкупить эксклюзивные права на этот товар в Интернете, и им не пришлось беспокоиться о том, что товары не будут продаваться. Это был умный ход, который также был очень экономичным и для Thunder Horse Manufacturing. Ся Лэй и Лян Си-Яо немного посовещались, после того, как представитель JD показал им план; они подписали сделку.


Гарантированная продажа 30% товаров в течение шести месяцев была похожа на отправку древесного угля в снежную погоду. Это было то, что нужно для Thunder Horse Manufacturing в его нынешней ситуации; это помогло решить большую проблему. Тем не менее, им все равно нужно было найти способ продать оставшиеся 70% и защитить их от продажи. Это была работа отдела продаж Thunder Horse Manufacturing. Хотя это была довольно трудная работа, но молодёжь не беспокоилась, потому что, если эти товары будут продаваться хорошо на JD, клиенты со всей страны будут заказывать этот товар.


Они не могли отрицать, что Чжан Сен на этот раз оказал большую помощь.


После подписания контракта с JD Ся Лей снова вернулся в свою личную мастерскую, чтобы продолжить работать над интеллектуальном токарным станком. Он собирался работать сверхурочно и покинул мастерскую, как только пришло время идти домой.


«Так рано сегодня?» - спросила Лян Си-Яо, увидев, что он входит в кабинет. Она прибиралась в офисе и собиралась домой. Она была очень удивлена этим. Всякий раз, когда она заходила в мастерскую, пытаясь забрать его домой, он не хотел уходить, а всегда оставался работать сверхурочно. Но на этот раз он фактически вышел из мастерской.


«Я действительно хотел бы работать больше, но я чувствую, что нам следует выразить Чжан Сэну нашу благодарность за его помощь», - сказал Ся Лей.


«Как ты собираешься это сделать?»


«Я думаю угостить его обедом».


Лян Си-Яо покачала головой. «Он родился с платиновой ложкой во рту и постоянно ест дорогие блюда. Что мы можем ему предложить?»


«Тогда как насчет подарка за десять тысяч?»


«Что за подарок?»


Ся Лей подумал. «У него нет недостатка в хорошей одежде или дорогих часах, а золотые украшения – слишком дёшево. Может, подарить ему чётки из палисандра? Они обойдутся в несколько десятков тысяч».


«Неплохая идея, но где мы найдём их?»


«Я попрошу Лун Бин помочь купить их. У нее есть друг, который занимается бизнесом в сфере культуры, так что о подделке не может быть и речи. Будет очень глупо потратить десятки тысяч за подделку», - сказал Ся Лей.


Лян Си-Яо поджала губы. «Снова Лун Бин. Она что, твоя мамочка? Почему ты постоянно просишь её о помощи?»


Ся Лэй молчал.


То, о чём он просил Лун Бин, было пустяком, по сравнению с тем, что он сделал для Бюро 101. Однако он не мог рассказать об этом Лян Си-Яо во избежание утечки информации. Но Лян Си-Яо было не важно, как он собирался покупать эти чётки, она просто ревновала. Ся Лей не мог знать об этом.


В тот момент неожиданно зазвонил телефон Ся Лэйя.


Это был незнакомый номер. Ся Лэй ответил на звонок и услышал голос Чжан Сена. «Брат Ся, ты где?»


Вчера он был «мистер Ся», а теперь стал «Брат Ся». Их отношения, похоже, прогрессировали со скоростью света.


«Еще на работе, - сказал Ся Лэй, - Спасибо, Брат Чжан. Приходили люди из JD, и мы подписали контракт. Я как раз собирался позвонить тебе и пригласить тебя на ужин. Я не ожидал, что ты позвонишь».


Поскольку он назвал его «Брат Ся», Ся Лей отбросил в сторону формальности и также обратился к нему.


«К чему эти формальности?»


«Верно. Хе-хе, - Ся Лэй слегка усмехнулся. Он взглянул на Лян Си-Яо, и она посмотрела на него.


«Ну, тогда, - сказал Чжан Сен, - я собираюсь пойти с друзьями в караоке, айда с нами».


«Э-э ...» Ся Лэй немного колебался. Он никогда не ходил в караоке и не знал ни одной песни. Если бы он пошел, это было бы неловко.


«Нн, у меня есть друг, который занимается розничной торговлей. Я поговорил с ним о твоей селфи-палке, и он очень заинтересован в ней. Приходи, это знакомство может оказаться тебе очень полезным», - сказал Чжан Сен.


«Конечно, я приду. Куда именно?» - Ся Лей больше не колебался.


«Tuberose KTV. Я попрошу Лу Шэна встретить тебя у двери».


«Хорошо, до встречи», - Ся Лэй повесил трубку.


«Чего хотел Чжан Сен?» - спросила Лян Си-Яо.


«Он пригласил меня пойти в караоке. Сначала я хотел отказаться, но он сказал, что у него есть друг в розничной торговле, который заинтересован в нашей селфи-палке. Он намекнул, что мы можем получить хорошую деловую сделку. Пошли со мной», - сказал Ся Лэй.


«Я ...» - Лян Си-Яо собиралась согласиться, но передумала. «Я не пойду, иди сам. Всё пройдёт гладко, раз Чжан Сен сам занялся эти. Моя помощь не понадобиться».


«Пошли, ну пожалуйста, наставница. Я никогда не ходил в караоке-бар и не знаю никаких песен. Мне будет неловко одному», - сказал Ся Лей.


«Мне будет неудобно, если я пойду», - сказала Лян Си-Яо.


«Почему?» - Ся Лей не понимал, в чём дело.


Щеки Лян Си-Яо покраснели. «Ты дурак? У такого плейбоя, как Чжан Сен, есть эскорт, который его сопровождает по таким места. Куча мужчин в таком месте, а я буду там совсем не к месту».


«В самом деле?»


«А разве нет? Чжан Сен знает, в каких мы отношениях, и не пригласил меня. Это означает, что он подумал об этом. Я просто испорчу настроение, если пойду. Ты должен пойти сами». Лян Си-Яо была простой женщиной, но были моменты, когда она больше думала о деталях.


Ся Лэй неловко почесал его нос. «Хм, я действительно об этом не подумал. Ладно, я пойду один».


Лян Си-Яо закатила глаза на Ся Лэйя. «Мужчины такие дикие».


Ся Лэй криво усмехнулся. «Я собираюсь говорить о бизнесе, наставница. Ты знаешь, что я не такой человек».


«На тебя тоже может повлиять. Ты сделал вчера кое-что плохое, кто знает, на что ты ещё решишься?»


Ся Лэй почувствовал, что никогда не избавится от этого пятна на своей репутации.


«Ладно, ладно, я знаю, что ты не такой человек. Иди уже, но не задерживайся в таком месте. Если женщины будут приставать к тебе, скажи… что ты болен».


Ся Лэй молчал.


Лиан Си-Яо снова покраснела, но она все равно продолжила: «Эти женщины грязные; не трогай их. Я не буду с тобой разговаривать, если ты прикоснёшься к ним».


«Я попросил тебя пойти со мной, но ты отказалась. Конечно, я не буду трогать этих женщин. Я гарантирую это, не волнуйся», - сказал Ся Лэй.


Лиан Си-Яо снова покраснела. «С какой стати ты мне гарантируешь?»


Эта фраза смутила Ся Лейя.


Лян Си-Яо поправила галстук Ся Лэйя. «Иди уже, не заставляй его ждать. Я позвоню домой».


«Береги себя», - сказал Ся Лей и направился к двери из офиса.


«Купи мне пару чулок, если у тебя есть время», - внезапно сказала Лян Си-Яо.


«Что?» - Ся Лэй повернулся и удивлённо уставился на Лян Си Яо. У него на лице было странное выражение.


«А что, ты не собираешься платить за то, что испачкал мне чулки? Ты заставил меня сказать это! Да я от одной мысли при этом краснею», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй застыл на несколько секунд, а затем кивнул. Он хотел объяснить ей, что на самом деле это она намочила свои чулки, но тут же отбросил эту мысль. Он действительно понимал ее намерение - купить чулки для нее было способом заставить его покинуть караоке-бар раньше. У него, по крайней мере, есть повод сделать это, не так ли?


Лян Си-Яо проводила его взглядом и подумала: «Просто каменный истукан. Ты такой умный и можешь так быстро учишься, но почему ты не учишься ухаживать за женщинами?»


Это было правдой. Ся Лэй мог овладеть всем, но ничего не знал о женщинах и не прилагал никаких усилий, чтобы серьезно изучить их.


Ся Лей покинул компанию и отправился в Tuberose KTV одни. Лу Шэн заметил его и подошел к нему.


Ся Лэй вышел и улыбнулся, поздоровавшись с ним. «Привет, старший ученик Лу».


Лу Шэн слегка улыбнулся. «Не нужно быть таким формальным между нами, учениками. Мой босс ждет тебя внутри. Я провожу тебя».


Ся Лей последовал за Лу Шэном в комнату Tuberose KTV. «Ты знал. Что мастера пригласили на конференцию по боевым искусствам?»


«Нет. Это большая честь! Надо будет поздравить его позже. Я бы хотел участвовать», - удивился Лу Шэн.


«У меня не было времени, иначе бы я пошёл с ним. Будет лучше, если ты будешь сопровождать Мастера, ученик Лу. Может, Чжан Сен выделит тебе время?» - спросил Ся Лэй.


«Выделит время? Я уволюсь, если мне придется. Это просто работа телохранителя, ничего ценного», - Ся Лей похлопал по плечу и улыбнулся. «Я пойду в твою компанию, если останусь без работы. По крайней мере, ты дашь мне должность менеджера отдела?»


«Ты можешь занять любую должность, какую захочешь, если придешь в мою компанию», - сказал Ся Лэй с улыбкой.


«Да ты прикалываешься!» - лицо Лу Шэна стало серьезным.


«Я серьёзно».


«Ха-ха-ха, ты действительно мой хороший ученик! Человек слова! Неудивительно, что Си-Яо тебя так любит».


«Между нами нет ничего».


«Это все знают, кроме тебя, болван. Ладно, проехали, поговорим о чем-нибудь». Не секрет, что Лу Шэн любил Лян Си-Яо ещё в школе боевых искусств, и ему было не совсем удобно говорить о том, кого Лян Си-Яо была влюблена в Ся Лэйя. Основная причина, по которой он хотел пойти в компанию Ся Лэйя, также заключалась в Лян Си-Яо.


Хотя он и не мог быть с ней, он смог бы так видеть её каждый день. Это было своего рода счастьем.


То, что сказал Лу Шэн, продолжало вертеться в голове Ся Лэйя. «Все знают, кроме тебя!»


Это предложение было похоже на камень, упавший в озеро его сердца. Его сердце уже не могло быть спокойным.
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Глава 146



Глава 146 - Старые счёты и сила


Лу Шэн привел Ся Лэй в роскошную вип-комнату. Комната была около 50 м2 и была красиво оформлена. Ся Лэй почувствовал, будто он попал во дворец своей мечты. На стене висела большая картина «Тайной вечери».


В комнате были четверо мужчин и несколько женщин.


Двоих он не видел раньше, а двое других были – Чжан Сен и Сюй Лан. из них были людьми, которых он не видел раньше, а два других - Чжан Сень и Сюй Ланг. Ся Лэй почувствовал, как его наполняет гнев при виде Сюй Лана. Хотя инцидент в Цзин-Ду разрешился благополучно, Ся Лей всё равно не мог простить ему той подлости.


«Не делай ничего, что может навредить Си-Яо, иначе я расскажу Мастеру», - Лу Шен прошептал это на ухо Ся Лейю и вышел из комнаты.


Когда Ся Лэй повернулся, чтобы посмотреть на Лу Шэна, тот уже закрыл дверь с другой стороны. Ся Лэй молча улыбнулся и направился к друзьям Чжан Сена.


Чжан Сен встал и тепло встретил Ся Лэйя. «Брат Ся, иди к нам, я вознакомлю вас. Это Линь Вэнь-Де, председатель Goods Mountain Co». После короткой паузы он добавил: «Goods Mountain Co. - крупная компания в розничной торговле и имеет франчайзинг по всей стране. Тебе стоит поговорить с председателем Линем, Бро».


Этот намек быть более, чем очевидным.


Ся Лэй протянул руку и улыбнулся председателю. «Здравствуйте, председатель Линь», - вежливо сказал он.


Мужчина средних лет по имени Линь Вэнь-Де встал и пожал руку Ся Лэйю. «Здравствуй, здравствуй».


Хотя он и говорил вежливо, в его глазах не было и следа вежливости. Ся Лэй мог сказать, что этого Линь Вэнь-Де совершенно бы не интересовал товар Ся Лейя, если бы не Чжан Сен.


Чжан Сен указал на другого, более молодого человека, в возрасте 35- 36 лет, и сказал: «Это Дин Юнь, председатель Far East Mining Corp», - он улыбнулся и добавил: «Бро, рассказать тебе, какие у него крупные месторождения? Если ты попадешь туда, тебе и месяца не хватит, чтобы обойти их».


Ся Лэй снова протянул руку и улыбнулся. «Здравствуйте, председатель Дин».


Дин Юнь встал, пожал руку Ся Лэйю и вежливо сказал: «Здравствуй».


Это было наигранная вежливость. Дин Юнь относился к Ся Лейю так же, как и председатель Линь Вень-Де. Оба они считали, что Ся Лей – директор какой-то мелкой компании – птица не их полёта. Он пожал ему руку только потому, что он был друг Чжан Сена.


Ся Лэй сделал вид, что не заметил их отношения. Ему было все равно.


Чжан Сен указал на Сюй Ланп и сказал: «Это ...»


Сюй Лан прервал Чжан Сена, «Большой брат Сен, не нужно знакомить нас. Мы знакомы».


«Вы знаете друг друга?» - удивленно спросил Чжан Сен.


Его удивление было настоящим. Он действительно не знал, что они знакомы.


«Ты сказал, что у тебя есть «таинственный друг», старший брат Сен. Мы уже давно знакомы, хе-хе», - Сюй Лан протянул руку Ся Лэйю, сказав это. «Привет, директор супермаркета Beauty of Beauteous, мистер Ся».


Сюй Лан намеренно обратился к Ся Лейю таким образом.


Выражение Чжан Сена стало мрачным. Сюй Лан говорил Чжан Сену, что у него был с кем-то сильный конфликт, но Чжан Сен не знал, что это был Ся Лей. Если бы не этот конфликт, Сюй Лан бы не посмел насмехаться над Ся Лейем перед Чжан Сеном.


Чжан Сен взглянул на Ся Лэйя, чтобы увидеть его реакцию, и у него голове возник вопрос: что случилось между Ся Лэйем и Сюй Ланом?


Дин Юнь и Линь Вэнь-Де также посмотрели на Ся Лэйя с улыбкой в уголках губ. Что ты собираешься делать с издёвкой, Ся Лэй? Ты всего лишь владелец небольшой компании - что ты можешь сделать против инспектора?


Однако Ся Лэй отреагировал очень мягко. Он протянул руку и пожал руку Сюй Лана с улыбкой на лице: «Государственным служащим запрещено покровительствовать развлекательным заведениям, таким как караоке-бары. Ты нарушаешь закон. Не боишься, что я сообщу о тебе?»


«Хм!» - фыркнул Сюй Лан. Он высмеял Ся Лэйя за то, что он просто директор супермаркета, а теперь Ся Лэй издевался над ним за то, что он скромный государственный служащий. Он не ожидал, что Ся Лей скажет такое, поэтому выражение его лица изменилось.


Ся Лэй, с другой стороны, пожал руку Сюй Лану с улыбкой на лице.


Сюй Лан немного поколебался и, похоже, заметил странный взгляд Ся Лейя. Он попытался отдернуть руку, но почувствовал, что рука Ся Лэйя была как тиски, и он не мог отстраниться, как бы он ни пытался.


Ся Лэй использовал свою внутреннюю энергию, так что рука Сюй Лана внезапно исказилась. Он практиковал Вин Чунь не так долго и не мог сравниться с такими великими мастерами, как Лян Чжэн-Чунь, но даже его небольшая внутренняя энергия была ужасной для обычных людей, вроде Сюй Лана. Его внутренняя энергия была слабой, но он знал структуру человеческого тела, как свои 5 пальцев, и мог полностью контролировать энергию, делая свою энергию мощнее.


Лицо Сюй Лана побледнело, как только Ся Лэй использовал свою внутреннюю энергию. Его кости были подвергнуты невероятной силе, и даже послышался треск. Казалось, что он сломает ему руку в любой момент. Но он стоял молча и терпел из-за своей гордости.


Дин Юнь не мог больше на это смотреть и собирался рассказать Ся Лейю, что тот отпустил, но Чжан Сен бросил на него взгляд, и он заткнулся.


Ся Лей не отпустил - похоже, он хотел сломать руку Сюй Лана!


Сюй Лан подумал, что Ся Лэй быстро освободит руку, поскольку он был уверен, что Ся Лэй не посмеет что-либо сделать с ним, но вместо этого он чувствовал в руке ещё большую боль. Казалось, Ся Лей совершенно не собирается ослаблять хватку. Внезапно Сюй Лан потерял терпение и испугался: «Ся Лей… что ты делаешь?»


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Мы давно не виделись, мне хотелось подольше пожать с тобой руку».


«Отпусти мою руку!» - Сюй Лан потерял контроль над собой.


Ся Лэй потянул Сюй Лана за руку в уборную, пристроенную к комнате.


«Что ты делаешь?» - Сюй Лан тщетно пытался высвободиться от захвата Ся Лэйя.


Ся Лэй потянул его со словами: «Инспектор Сюй, у меня к тебе есть личные вопросы. Будет не хорошо, если другие услышат».


«Сволочь! Я инспектор!» - Сюй Лан попытался использовать свой статус, чтобы оказать давление на Ся Лэйя.


Сяй Лей рассмеялся. «Я знаю. Но разве инспекторы такие большие шишки?» - он толкнул дверь в уборную и толкнул Сюй Лана внутрь.


Дверь туалетной комнаты захлопнулась.


В вип-комнате Чжан Сен, Дин Юнь и Линь Вэнь-Де переглянулись между собой в непонимании.


«В чем дело, Брат Чжан?» - Линь Вэнь-Де спросил удивлённым тоном. «Сюй Лан - инспектор. Мы бы не посмели встать на его сторону, но твой друг ... Он что, наелся леопардового дерьма?»


Чжан Сен интригующе улыбнулся, вспомнив, как его скинули в бассейн. «Наелся леопардового дерьма? Нет, я думаю, что он сам леопард. Ха-ха».


Дин Юнь сделал паузу и криво улыбнулся. «Брат Чжан, тебе стоит быть осторожным. Очевидно, у этих двоих личные счёты. Если твой друг навредит этому инспектору, то это может отразиться и на нас».


Чжан Сен ухмыльнулся. «Человек, который бьёт, не боится, так почему мы, зрители, должны бояться? Если Сяй Лэй действительно изобьет Сюй Лана, я сниму перед ним шляпу».


Дин Юнь и Лин Вэнь-Де переглянулись между собой, но ничего не сказали.


Верно, если тот, кто бьёт, не боится. Почем зрители должны бояться?


В туалете Ся Лэй стоял в дверях, не выпуская Сюй Лана на выход. В маленькой туалетной комнате была такая напряжённая атмосфера, что, казалось, она могла вспыхнуть от малейшей искры.


«Ах ты! Тебе лучше знать свое место и немедленно извиниться передо мной! Нет, ты должен извиниться на глазах тех людей!» - крикнул Сюй Лан.


«Сюй Лан, я притащил тебя сюда, чтобы свести свои счеты. Другие могут бояться твоего звания инспектора, но ты мне противен!» - холодно проговорил Ся Лэй.


«Убирайся!» - Сюй Лан попытался оттолкнуть Ся Лэйя.


Ся Лей внезапно ударил Сюй Лана в живот. Раздался глухой стук, и он врезался в стену, а затем упал на пол.


«Ты посмел ударить полицейского!» - Сюй Лан стиснул зубы и ненавистно посмотрел на Ся Лэйя.


Ся Лей снова ударил его в живот. «Этот удар за то, что ты хотел подсыпаться мне наркотики вместе с Жент Вэнь-Цянем».


«А ...» - крикнул Сюй Лан.


«Этот удар для того, когда ты заставил кого-то ударить мою сестру», - Ся Лей ударил его в третий раз.


Сюй Лан испытал такую боль, что его побледнело, а на лбу выступил холодный пот. Он с ужасом посмотрел на Ся Лэйя, будучи в недоумении. Как он мог затащить его в туалет, чтобы избить? Он был полицейским инспектором!


Ся Лэй поднял Сюй Лана с пола, пока его лицо не очутилось на уровне его лица. Он выглядел как дикий зверь. «Предупреждаю тебя, Сюй Лан, не смей трогать мою сестру. Если хоть один волос упадёт с головы моей сестры, я уничтожу тебя!»


Это был первый раз, когда Ся Лэй произнес такие жестокие слова из-за своей сестры Ся Сюэ.


«Кха!»- Сюй Лан открыл рот и плюнул окровавленную слюну в Ся Лейя.


Ся Лэй увернул голову.


Сюй Лан ударил Ся Лэйя в живот.


На этот раз Ся Лей не уклонился, а продолжил холодно смотреть на Сюй Лана.


«Я не спущу тебе это с рук! Тебе конец! Тебя арестуют, как только я выйду из уборной! Как ты смеешь бить полицейского инспектора!» - холодным голосом проговорил Сюй Лан.


«Хе-хе ...» - Ся Лэй внезапно рассмеялся. Это было странно.


У Сюй Лан пошли мурашки по коже от его смеха. «Что смешного? Возможно, я прощу тебя, если ты станешь на колени и попросишь у меня прощения!»


Как только он сказал это, Ся Лэй схватил его за горло и сунул его голову в унитаз.


«Глерг ... Ся ... Блюб ... Блюреу ...» -вода в унитазе заполняла рот Сюй Лан снова и снова. Не имея возможности дышать, у него не было выбора, кроме как проглатывать воду. Предыдущий пользователь туалета не смыл воду, но теперь ей смысл Сю Лан.


Ся Лэй выпустил Сюй Лана.


Сюй Лан развалился над унитазом и начал блевать.


Ся Лэй равнодушно посмотрел за рвотой Сюй Лан и сказал: «Сюй Лан, впредь, если ты хочешь арестовать меня, я предупреждаю тебя, что, как только я выйду, я найду тебя. Я буду бить тебя, пока ты не склонишь колени передо мной. Подумай дважды. Я избил тебя сегодня, так что мы в расчёте. Если ты снова попробуешь навредить мне, я найду тебя».


Сказав это, Ся Лэй вышел из туалета.


Сюй Лан продолжал обнимать унитаз. «Буэээ ...»
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Глава 147



Глава 147 - Не прикасайся к тем женщинам


Мало в Китае осмелится затащить полицейского инспектора в уборную, избить его и макнуть лицом в унитаз, но Ся Лей сделал это. Со стороны это выглядело безрассудно и жестоко, но у него были свои причины.


Зачем ему помогает такой богач, как Чжан Сен? Он не верил, что было просто по доброте душевной. Чжан Сэна не интересовало, что у него было мало денег. Но если не деньги, то что? Это могла быть одна из двух причин: его связи или то, что он является консультантом Бюро 101.


Чжан Сен не мог знать о том, что он консультант, но он точно знал, что у него есть кто-то, кто помогает ему в Цзин-Ду. Вот почему Чжан Сен так быстро подружился с ним и стал называть «брат».


Сюй Лан ухмылялся и смотрел на Ся Лейя сверху вниз, находясь рядом с Чжан Сеном. Если бы Ся Лей ничего не сделал, Чжан Сен тоже бы не обратил на него внимания, и все его деловые обещания тоже бы пошли прахом. Вот почему Ся Лей должен был сделать что-то, чтобы произвести впечатление на Чжан Сена и потенциальных деловых партнёров.


Он осмелился победить Сюй Лана, потому что не боялся его мести.


Он был консультантом Бюро 101 и, хотя он работал на них не официально, Ши Бо-Жен высоко ценил его. Он оказал Бюро 101 огромную услугу, выкрав дизайн проекта самого передового интеллектуального токарного станка в мире для них. С его статусом и способностями разве бы Ши Бо-Жен позволил бы такому человеку, как Сюй Лан, посадить Ся Лейя в тюрьму? Кроме того, сейчас China Industrial Group как раз закончила строительство станка Йозефа.


Это было его отношение к делу - я ткнул разворошил гнездо шершней, ты собираешься мне помочь? Если ты этого не сделаешь, то я тоже не буду помогать тебе в будущем!


Для Бюро 101 это были пустяки. Ши Бо-Жен не был связан с Сюй Ланом, так что он совершенно о нём не беспокоился.


Таким образом, Чжан Сен, Линь Вэнь-Де и Дин Юнь стали свидетелями могущества Ся Лэй. Они были под сильным впечатлением от него. Если бы он осмелился избить инспектора, такого как Сюй Лан, тогда он определённо не боялся его сторонника, Сюй Чжэн-И.


Не вы ли сами хотели узнать, насколько хороши мои связи? Ну так смотрите, я могу издить Сюй Лана ради удовольствия!


Предприниматели с древних времен всегда поклонялись к влиятельным людям, настолько, что это было характерно для их. Сегодня вечером он продемонстрировал свою силу не только ради деловых контактов, но и чтобы показать им - не связывайтесь со мной!


Чжан Сен, Линь Вэнь-де и Дин Юнь с удивлёнием смотрели на Ся Лейя.


Женщины из эскорта тоже смотрели на Ся Лэй. Они слышали крики и разговоры из уборной и знали, что произошло. Это полностью убедило их. Ся Лей в их глазах словно стал героем боевиков. Его манеры, внешность и жестокие методы вызвали резонанс в их душе.


«Извините, я немного вышел из себя», - Ся Лэй вернулся и сел на диван с улыбкой на лице.


Все остальные тоже пришли в себя.


Чжан Сень рассмеялся: «Бро, это было ...»


«У меня с ним свои счёты. Надеюсь, это не повлияло на настроение присутствующих?» - Ся Лэй выглядел расслабленным.


«Нет, нет, просто ...» - удивлённо проговорил Чжан Сен. «Сюй Лан - инспектор, он не оставит это так. Что, если он будет мстить тебе?»


Ся Лэй равнодушно сказал: «Он просто инспектор. Мне все равно. Если он захочет отомстить, то это его и погубит».


Обычно ему не приходилось говорить такие вещи, но время от времени эти слова были необходимы.


В этот момент Сюй Лан вышел из туалета. С его головы капала вода, и весь костюм был мокрый. Он выглядел довольно изможденным.


«Сюй, бро», - Чжан Сен подошел к нему. «Что это было? Это все моя вина - я не знал, что у вас конфликт, иначе бы не стал приглашать вас двоих сюда».


Сюй Лан холодно проговорил: «Большой брат Сен, это не имеет никакого отношения к тебе. Не беспокойся об этом». Он указал на Ся Лэйя и яростно добавил: «Ты хочешь раньше времени попасть в могилу? Я тебе это устрою».


Ся Лэй ухмыльнулся и ничего не сказал.


Чжан Сен предостерег его лицемерно: «Сюй, Бро, об этом, возможно, ты ...»


«Нет, старший брат Сен. Я сказал, что это тебя не касается». Сюй Лан достал свой телефон и набрал номер, а затем приложил телефон к уху и громко заговорил. «У, тащи своих людей в Tuberose KTV. Тут надо кое-кого арестовать».


Он говорил это так громко, чтобы все в комнате могли услышать.


Атмосфера в комнате стала напряженной. Было очень тихо и душно.


Чжан Сен и все остальные снова посмотрели на Ся Лейя, желая узнать, как он отреагирует.


Ся Лэй также достал свой телефон и набрал номер, а затем сказал мягко: «Привет ... Это я. Я в караоке баре».


По ту сторону раздался голос Лун Бин: «Что это ты вдруг? Раньше ты никогда не ходил в подобные места».


«Это по делу, так что я не мог отказать. Я звоню тебе не просто так».


«В чём дело?»


«Ты знаешь парня по имени Сюй Лан?»


«Да».


«Он хочет арестовать меня прямо сейчас».


«Что?» - Лун Бин удивилась. «Почему?»


«Я избил его».


«Почему ты повёл себя так безрассудно?»


«Он позвонил своим сотрудникам, чтобы они арестовали меня. Я сейчас здесь с друзьями. Я не хочу опозориться перед ними».


«Ты же знал, что так будет. Зачем ты избил его? Ладно, расслабься. То, чему я тебя учила, ты ...»


Сяй Лей перебил её. «Если меня арестуют, то посадят за решетку, я выйду из игры. Я также не буду беспокоиться о China Industrial Group».


«Ты…»


Ся Лэй сознательно сказал «я выйду из игры» громко, чтобы Чжан Сен и другие услышали.


У всех тут же в голове возникли вопросы, когда они услышали это. У него был какой-то в правительстве Цзин-Ду?


Голос Лун Бин снова раздался из телефона. «Подожди, я сейчас решу эту проблему. Но не смей больше разговаривать со мной в таком тоне. Мне это не нравится».


«Нн», - маленькая улыбка появилась в уголках губ Ся Лейя. «Ты же умная, и прекрасно понимаешь, почему я так говорю с тобой».


Лун Бин тут же всё поняла и рассмеялась. «Ты становишься более хитрым, да. Мне так и хочется тебе врезать за это».


«Хе-хе. Приходи сюда, если хочешь ударить меня. О, верно, я отправил тебе свою селфи-палку экспресс-почтой. Пока», - сказав это, Ся Лей попрощался и повесил трубку.


Все удивлённо уставились на Ся Лэйя. Неужели он сейчас и правда мог разговаривать о селфи-палке?


Спокойное отношение Ся Лэйя очень контрастировало с Беспокойством Сюй Лана.


Ся Лэй посмотрел на Сюй Лана. «На твоём месте, я бы постыдился здесь оставаться».


Сюй Лан ухмыльнулся. «Ты пытаешься пустить мне пыль в глаза? Я не верю, что ты можешь обойти закон! Если я не смогу арестовать тебя сегодня вечером, я съем свой галстук!»


Ся Лэй пожал плечами. «Тогда заставьте своих людей арестовать меня».


«Тьфу! Они уже в пути. Мы с тобой хорошенько побеседуем, когда доберёмся в полицейский участок!» - яростно сказал Сюй Лан. Он уже представлял, лицо Ся Лейя распухло от ударов.


Мысль об этом очень понравилась ему.


Все молчали. Атмосфера в вип-комнате снова напряглась.


Через десять минут дверь в комнату внезапно распахнулась, и группа вооружённых спецназовцев ворвалась внутрь.


Сюй Ланг вызвал спецназ, а не обычных полицейских. Казалось, он просчитал это, потому что спецназ был прямым подчиненным правительства, и другим отделам было сложно вмешаться. Даже если у Ся Лейя были связи, его связи не могли командовать спецназом!


Лидер группы поприветствовал Сюй Лана. «Инспектор Сюй, мы здесь. Каковы ваши приказы, сэр?»


Сюй Ланг ухмыльнулся и указал на Ся Лейя: «Арестуйте его».


Группа людей внезапно бросилась на Ся Лейя и направил на него свое оружие.


«Не двигайся!» - крикнул лидер: «На колени, руки за голову!»


Ся Лэй не двигался, не становился колени и не уводил руки за голову.


Лидер нахмурился и наставил дуло своего пистолета прям на голову Ся Лэй.


В этот момент раздался голос другого человека: «Стоять!»


Это было похоже на сцену из фильма - неожиданная ситуация случалась каждую секунду.


В дверях появилось знакомое лицо. Ся Лей вспомнил его имя - Ке Цзе. Он был подчиненным Лун Бин.


«Кто ты?» - грубо спросил лидер. «Ты знаешь, что делаешь?»


«Я хочу знать, что вы делаете», - сказал Ке Цзи.


«Арестовать его!» - сказал лидер: «Вы выполняем приказы».


«Что? Чьи заказы?» - спросил Ке Цзи.


«Мои приказы!» - громко проговорил Сюй Ланг. «Кто ты такой? Ты знаешь, что ты мешаешь официальным приказам? Если ты снова прервёшь нас, тебя я тоже арестую!»


Ke Цзи сухо смеялся. «Твои приказы? Я только что получил уведомление о том, что ты отстранён. Как ты можешь отдавать приказы?»


Его слова поразили всех, как ведро ледяной воды.


«Не слушай его, У! Арестовать его!» - Сюй Лан был на взводе, он не мог остановиться.


Лидер команды колебался. Он не двигался, но взглянул на одного из своих людей.


Мужчина схватил Ся Лэйя за руку и попытался стащить его с дивана.


Ке Цзи внезапно пошевелил рукой и мгновенно приставил пистолет к лицу Сюй Лана.


«Ты ...» - голос Сюй Лан дрогнул от злости. «Что ты делаешь?»


Ке Цзи проговорил холодным голосом: «Хочу предупредить, что я имею право выстрелить в тебя». Он посмотрел на лидера спецназа и громким голосом произнес: «Ты хочешь, чтобы вам всех уволили? Кто вам дал право арестовывать людей забавы ради? Вы - особая сила нации или сила Сюй Лана?»


Лидер спецназа был ошеломлен его словами и быстро приказал своим людям: «Стоять».


Его люди остановились.


В этот момент зазвонил телефон Сюй Лана.


Сюй Лан не смел двигаться. Ке Цзи взял телефон Сюй Лана и разблокировал его.


«Ты, ублюдок! Я же сказал тебе не злить эту женщину, но ты всё равно разозлил её! Ты отстранен! Вернись к полицейский участок, быстро!» - это был голос Сюй Чжэн-И.


Сюй Чжэн-Йи действительно предупредил Сюй Лан, чтобы он не злил Лун Бин, но от ненависти он потерял голову.


«Слышал?» - громко сказал Ке Цзи.


Лидер махнул рукой. «Уходим!»


Спецназ пришел быстро и ушел еще быстрее. Они относились почтительно к Сюй Лану, когда пришли, но, уходя, даже и взглядом в его сторону не повели.


Ke Цзи убрал пистолет и сказал Сюй Лану. «Ты тоже уходишь. Если ты этого не сделаешь, я заставлю тебя уйти».


Сюй Лан посмотрел на Ся Лэйя. Он так сильно прикусил губу, что пошла кровь. Он пристально посмотрел на Ся Лэйя, затем отвернулся и вышел из комнаты.


Атмосфера в вип-комнате все еще была напряженной.


Ся Лей сломала молчание и сказал с улыбкой на лице: «Выпей со мной, Ке Цзи».


Ке Цзи криво усмехнулся. «Я не такой простой, как ты. Она сказала мне кое-что передать тебе».


«Что?» - Ся Лей знал, что «она», и ему было любопытно, что она сказала Ке Цзи передать ему.


Ке Цзи подошёл к Ся Лэйю и прошептал ему на ухо: «Она сказала, чтобы я сказал тебе, что женщины в развлекательных заведениях грязные. Не трогай этих женщин».


Ся Лэй молчала.


Ке Цзи повернулся и ушел.


Ся Лей все еще был в оцепенении.
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Глава 148



Глава 148 – Мужчины легко цепляют плохие привычки


Когда люди, которые должны были уйти, ушли, напряженная атмосфера в вип-комнате, рассеялась.


Чжан Сен с улыбкой сказал. «Что сидите? Налейте нам выпить».


Женщины тут же пришли в себя и стали наливать напитки. Рядом с каждым мужчиной было две женщины, которые обслуживали его. Все они были молодыми, сексуальными и красивыми.


Две женщины сидели и рядом с Ся Лейем, но он не обнимал их, как это делали остальные. Он просто сидел рядом.


«Выберите песню, Босс. Я буду петь с вами», - сказала женщина сладким голосом, - как насчет «любви Бурлака*»? Я буду петь за младшую сестру, а вы за старшего брата, хорошо?»


«Нет, - равнодушно ответил Ся Лэй, - я не знаю эту песню».


Другая женщина принесла ему стакан красного вина и одарила его соблазнительной улыбкой. «Давайте выпьем это на брудершафт, Босс».


«Выпей сама», - равнодушно сказал Ся Лэй.


Две женщины переглянулись между собой, их лица стали мрачными. Они первый раз столкнулись с таким клиентом, как Ся Лей. Мужчины приходили сюда ради веселья, почему он был так серьёзен? Других мужчин было легко раскрутить на деньги. Если бы мужчина захотел секса, они могли уйти в отдельную комнату. Однако все эти трюки не работали с Ся Лэйем.


Две женщины почти умоляюще посмотрели на Чжан Сена.


Чжан Сен приказал им позаботиться о каждом госте. У каждой была своя роль. С Линь Вэнь-Де и Дин Юнем не было проблем, они тут же вошли во вкус, но Ся Лей был исключением. Женщины нуждались в дальнейших инструкциях от Чжан Сена.


Чжан Сэн оттолкнул женщин, обнимавших его и подсел к Ся Лейю с бокалом красного вина в руке. Он сел и улыбнулся, сказав: «Бро, давай выпьем за твою смелость. Позвольте мне сказать, ты меня очень впечатлил».


Ся Лэй поднял стакан и чокнулся с Чжан Сеном. Он рассмеялся и сказал: «Меня беспокоит, что я мог произвести плохое впечатление. Я на самом деле не безрассудный человек, это было просто ... этот подлец Сюй Лан очень мне досадил».


«Хахаха! Хорошо, сказал!» - Чжан Сен выпил свой стакан красного вина за один раз.


Ся Лэй быстро ответил и выпил свой бокал, а затем достал бутылку. «Я вылью тебя, старший брат Сен».


Чжан Сэн рассмеялся и подставил бокал. «Ах, с чего я тебе вдруг старший брат?»


«Ты назвал меня своим «бро», так что ты мой Старший Брат», - сказал Ся Лей.


Чжан Сен убрал руку с бокала и весело рассмеялся. «Хорошо! Итак, теперь мы братья. Я выпью все, даже целую бутылка».


Ся Лэй улыбнулся. «О нет, этого не будет. Как ты будешь петь, если ты пьян?» - он налил большую порцию вина в стакан Чжан Сена, а затем налил и себе столько же.


Чжан Сен приблизился к уху Ся Лэйя и сказал тихим голосом: «Бро, эти женщины были выбраны менеджером. Обычно они обслуживают только VIP-клиентов. Они чисты, не волнуйся. Хе-хе ... Ты знаешь, что я имею в виду. Расслабься и поиграй с ними».


Это правда - у Чжан Сена был статус. Женщин, которых он нанял, были не теми, с кем можно было позволить себе только поиграть.


Эти девушки высокого класса были действительно чисты и доступны только богатым. Ся Лей расслабился, услышав слова Чжан Сена, несмотря на то, что две женщины предостерегли его не прикасаться к этим женщинам. Одна из них была Лун Бин, другая- Лян Си-Яо. Эти две женщины были для него особенными, и он не хотел разочаровать кого-то из них.


Внезапно к нему в голову пришла идея. Он надел самодовольную, озорную улыбку и сказал: «Старший брат Сен, я скажу честно ... У меня только вчера было две, я не думаю, что сегодня осилю ещё столько же».


«У меня есть таблетки. Хочешь их?»


Ся Лэй не знал, что и сказать.


Чжан Сен достал обернутую фольгой коричневую таблетку; это была виагра. Он осторожно положил на ладонь Ся Лэйя и похлопал его по плечу с коварной ухмылкой. «Смотри кровать не сломай, ха-ха!»


«Эй, у меня с этим всё в порядке. Зачем мне такие таблетки?» - Ся Лэй молча проклинал его, но улыбнулся ему в ответ: «Спасибо, старший брат. Я выпью их позже». Он положил виагру в карман.


Чжан Сэн сердечно рассмеялся и хлопнул в ладоши. «Почему бы нам не танцевать?»


Внезапно раздалась музыка, и женщины охнули от удивления. Некоторые из женщин стали провокационно танцевать перед четырьмя мужчинами.


Лин Вэнь-Де подошел к Ся Лейя со стаканом в руке. «Бро Ся, вот тост! Я не часто восхищаюсь другими, но от тебя я восхищении. Я определенно хочу быть твоим другом».


«Старший брат Лин, к чему эти формальности между братьями», - сказал Ся Лей, встал с дивана и чокнулся с Лин Вэнь-Де, а затем осушил свой бокал.


Дин Юнь также выпил с Ся Лэйем, и он был очень вежлив.


Их отношение повернулось на 180-градусов с того момента, как он вошёл в эту комнату. Теперь они видели в нём особого человека, с которым нужно подружиться.


«Бро Вэнь-Де, компания Бро Ся изобрела потрясающие селфи-палки. Он хочет начать их продажу. Посмотри, что с этим можно сделать», - сказал Чжан Сен.


«Нет проблем! Завтра я отправлю людей в компанию Бро Ся, чтобы сделать заказ. Бро Ся сможет вывести свой товар на рынок», - громко проговорил Линь Вэнь-Де.


«Спасибо, большое спасибо. Тост за старшего брата Линя!» - Ся Лей радостно поднял бокал и опустошил его.


«Бро Ся, у меня нет торговых точек, но у меня есть хорошие друзья. Не беспокойся, я свяжусь с ними завтра. Твой товар определённо заметят на рынке».


«Спасибо! Тост за старшего брата Дина», - Ся Лей снова поднял бокал и осушил его.


Рыночные отношения в Китае строились за выпивкой. Вот почему Ся Лэйю пришлось вести себя так. Линь Вэнь-де и Дин Юнь хорошо относились к нему, хотели дружить с ним и помочь ему решить проблему продажи его товаров. Он должен был посвящать им тосты, иначе они бы решили, что он не искренен. Ся Лей должен был пить, даже если бы не хотел.


«Я говорю, братья, дело одного человека - это вопрос каждого. Давайте зарабатывать деньги вместе и переносить тяжелые времена вместе», - Чжан Сэн поднял свой бокал. «Выпьем за всех нас!»


После ещё одного тоста у Ся Лейя начала кружиться голова. Он редко пил, и хотя его тело было сильным, он не привык к выпивке. Он присел на диван и понял, что больше ему пить не стоит.


Чжан Сен указал на танцующих женщин, и они вернулись на диван по парам, чтобы угождать мужчинами.


Две женщины, сопровождающие Ся Лэйя, вернулись к нему и прилипли к нему, как клей.


«Бро Ся, так ты тоже игрок, ха-ха», - пошутил Лин Вэнь-Де.


«Хватить дразниться, старший брат Линь», - Ся Лей тоже засмеялся, но это искусственный смех. Он думал не о сексуальных телах двух женщин рядом с ним, а о предупреждениях Лун Бин и Лянь Си-Яо. Он не знал, почему он думал о них в это время, но мысль о них заставляла его стыдиться самого себя.


«Давайте выпьем», - Линь Вэнь-Де начал снова наливать.


«Да, давайте выпьем», - Ся Лэй собрался с силами и поднял стакан.


Предпринимательство было жестким. Все, что испытывал Ся Лэй, было жестким. Он не хотел пить, но ему приходилось сидеть с улыбкой на лице. Он не хотел прикасаться к этим женщинам, но должен был. Если бы он был бизнесменом Шэнту Тянь-Инь, ему не пришлось бы льстить другим или делать то, что он не хотел делать. К сожалению, он был просто владельцем мелкой компании, и его бизнес был на начальном этапе этого. Все зависело от него; строить бизнес и развивать его.


Время текло вместе с музыкой, вином, пивом и между женскими ногами. Ся Лэй старался держаться, но в конце концов он поддался.


«Позаботьтесь о моём брате, и я вознагражу вас соответственно», - сказал Чжан Сен.


«Спасибо, старший брат Сен», - две женщины, сопровождающие Ся Лэй, поддержали его, выходя из комнаты.


«Давайте разделимся, чтобы повеселиться», - с улыбкой сказал Чжан Сен.


«Хе-хе, нам не терпится», - Линь Вэнь-Де ущипнул женщину за бедро.


«Ах! Ты такой проказник, Бос»с, - кокетливо проговорила женщина.


Лин Вэнь-Де засмеялся. «Проказник? Ты увидишь, какой я проказник!»


Трое мужчин засмеялись и вышли из вип-комнаты в объятиях шести женщин.


Женщина внезапно перешла из другого конца коридора.


Лицо Чжан Сена застыло, когда он увидел, кто это была. Затем он улыбнулся. «Мисс Лян, что ... Почему ты здесь?»


«Я пришел кое за кем», - Лян Си-Яо подошла к Ся Лэйю и оттолкнула двух женщин от него.


Ся Лэй наклонился к Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо поймала Ся Лэй и придвинула его к себе одним движением. Ся Лей весил не менее 70 килограммов, но она подняла его, как пучок соломы.


Трое мужчин переглянулись между собой.


«До свидания, господа. Развлекайтесь сами», - Лян Си-Яо повернулась и ушла с Ся Лейем на плече.


«Она ... Кто?» - Линь Вэнь-Де вышел из оцепенения первым.


Чжан Сен криво усмехнулся. «Лян Си-Яо. Женщина Бро Ся Лейя. Она эксперт Вин Чуня. В следующий раз ... лучше нам не устраивать для Ся Лейя подобные развлечения и не злить её».


* Любовь Бурлака


https://www.youtube.com/watch?v=wev46Eu8t9E
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Глава 149



Глава 149 – Радостное утро


Ся Лей первый раз напился до такой степени. Он чувствовал, будто вся его голова была залита свинцом, а все его мысли были спутаны. Как ни странно, хотя правый глаз в самом деле был затуманен алкоголем, левый глаз по-прежнему хорошо видел. Однако мозг был не в состоянии обрабатывать ту информацию, которую ему поставлял левый глаз. Его реакция отставала на пять или шесть секунд, хотя у него было некоторое представление о том, что происходит.


«Фу, зачем пить, если ты даже идти не можешь», - под ухом раздался раздражённый женский голос. Он звучал с укоризной. «Разве ты не мог придумать повод свалить оттуда пораньше? Я же сказала тебе, что делать? Купи мне чулки - где мои чулки?»


«Я ... больше не могу пить ...» - пробормотал Ся Лэй.


Внезапно на ягодицы Ся Лейя приземлился шлепок, а затем снова раздался голос женщины: «В таком состоянии ты продолжаешь говорить об алкоголе? Говори честно, ты трогал этих женщин?»


Слова Ся Лей пробормотал что-то непонятное: «Не ... цепляйся за меня ... Си-Яо ... не будет счастлив ... хурмумф ...»


Женщина рассмеялась. «Кажется, ты их всё же не трогал. Но ты тупица. Зачем говорить обо мне этим женщинам? Они, они подумают, что я твоя «жёнушка».


«Не трогай меня!» - Ся Лэй махнул рукой.


«Ах! Ты!» - она вскрикнула от удивления и быстро отдернула руки, а затем резко прижала ягодицы.


Ся Лей не успокоился. Он извивался и барахтался в воздухе.


«Такой плохой мальчик, когда ты пьян, ты ... Ах! Ты схватил меня! Ты совсем стыд потерял что ли?» - она поспешно заблокировала его руки.


Ся Лэй успокоился, как только обе руки были пойманы. Он чувствовал, что его несёт женщина на своём плече, потому что от неё хорошо пахло. Он также почувствовал, как она помогала ему подняться по лестнице, открыла дверь и бросила его на кровать.


Она принесла горячее полотенце и обтёрла ему лицо, а затем сняла ботинки и носки. Он чувствовал это, но не реагировал. Затем у него в глазах потемнело, и он просто вырубился.


Ему снился сон. Ему приснилось, что кто-то поцеловал его в губы и много говорил ему, но он не мог видеть лицо этого человека и не слышал, что его слова.


Лучи утреннего солнца постепенно освещали землю. Была осень, и ветер, ворвавшийся в окно, уже был довольно прохладным. Ся Лей проснулся от того, что ему стало холодно.


В правом главу у него вся комната шла кругом, а левый глаз ясно видел происходящее.


Это была его комната; его кровать. Однако, у него челюсть отвисла, когда он увидел, что рядом с ним лежала женщина.


Это была Лян Си-Яо! Как он попал домой? Почему Лян Си-Яо на его кровати?


Она лежала рядом с ним, лицом к лицу, обняв его за талию. Она крепко спала и, казалось, ей снился прекрасный сон, судя по приятной улыбке на лице.


Что происходит?


«Я напился и сделал ... это ... с Си-Яо? Почему я ничего не помню? Если таким был мой первый раз, а я ничего не почувствовал … то… Нет, успокойся, она в одежде. Значит, ничего не было», - мысли Ся Лейя были в совершенном беспорядке, он пытался вспомнить, что произошло.


«Бесстыжий», - во сне пробормотала Лян Си-Яо. Затем она закинула свою ногу на ногу Ся Лейя.


Хотя его мысли были спутаны, вероятность того, что они это сделали, снова взлетела в его голове.


Ся Лэй нервно подумал: «Если бы мы этого не сделали, на ней будет надето нижнее бельё, а если нет, то…»


Эта мысль зародилась в его голове, как маленький дьявол. Он потянулся рукой к юбке Си-Яо и медленно приподнял её за край.


Он мог бы использовать левый глаз, чтобы проверить, только подумав об этом, но его рука уже подняла юбку, пока его тело сражалось с ним.


В этот момент Лян Си-Яо открыла глаза и увидела, что Ся Лей задрал ей юбку одной рукой.


В следующее мгновение атмосфера в комнате стала напряженной.


Ся Лэй тут же отпустил юбку и убрал руку. Его лицо покраснело, и он проговорил смущённо: «Наставница… это не то, о чём ты подумала».


В этот момент Лян Си-Яо, похоже, окончательно проснулась и заметила, что её рука была на талии Ся Лейя, а ногу она закинула на него. Она замерла на секунду, затем громко крикнула и рефлекторно ударила Ся Лэйю в правый глаз.


Бам! Ся Лей увидел звезды.


Лян Си-Яо спрыгнула с кровати и тревожно проговорила: «Извини, я ... я не сделал это нарочно. Зачем мне бить тебя?»


Ся Лэй схватился за правый глаз и молча посмотрел на Лян Си-Яо.


«Тебе больно?» - взволнованно спросила Лян Си-Яо.


«Конечно, да», - мрачно ответил Ся Лэй.


«Тогда скажи, зачем ты задрал мне юбку? Ты бесстыдник, так что я должна была тебя ударить». Ну,


Она ничего не сказала о том, что обнимала его во время сна. Только женщины могли понять тиранию другой женщины.


«Я ... тоже не специально», - объяснения Ся Лейя были понятны только ему одному.


Они переглянулись между собой и замолчали. Хотя снаружи всё выглядело довольно спокойно, оба они судорожно пытались вспомнить прошлую ночь.


«Наставница, я был пьян вчера вечером. Ты привезла меня домой?» - Ся Лэй, наконец, нарушил молчание.


«Ну а кто ещё? Я не мог перестать волноваться после того, как ты отправился в караоке-бар и позвонила обезьяне. Он сказал, что Чжан Сень и его приспешники заставляют тебя пить и подговаривают женщин. Я так забеспокоилась, что не выдержала и пришла за тобой. Она посмотрела на него. «Я пришла как раз вовремя, а то ты уже направлялся в комнату с двумя женщинами».


Ся Лэй почесал свой нос. «Я этого не помню».


«Я собиралась привести тебя к себе, но испугалась, что мой отец будет ругать тебя, кода увидит тебя пьяным. Вот почему я привезла тебя сюда».


«Но ...» - осторожно сказал Ся Лэй: «Как мы ...?»


Лицо Лян Си-Яо покраснело. «Я вытерла свое лицо и дала попить воды. Потому ты просто уснул. Затем я сама заснула, не заметив как. Ты думаешь между нами что-то было? Размечтался!»


«Я не думал об этом ... Я пойду приготовлю завтрак», - Ся Лэй встал, чтобы достать брюки.


Лян Си-Яо заметил явную выпуклость, и ее лицо покраснело. Она тихо пробормотала про себя: «Кто бы мог подумать, что он ничего не помнит. Да он прикалывается», - подумала Лян Си-Яо, и её лицо покраснело так, будто она накрасилась румянами.


Ся Лэй оделся и пошёл на кухню. Лян Си-Яо тоже вышла из комнаты на балкон. Лучи утреннего солнца освещали ее лицо, и она улыбались. По какой-то причине она была счастлива.


Ся Лэй бормотал, готовя на кухне. «Вчера был удачный вечер. Я познакомился с двумя боссами, и у них обоих хорошие связи. Если всё пройдёт гладко, они отправят к нам людей уже сегодня. Они помогут нам продать наш товар».


«Я знаю, что это сложно для тебя, но больше не ходи в такие места. Кроме того, некоторые люди никогда не смогут стать тебе настоящими друзьями. Ты сам должен понимать, кто они», - сказал Лян Си-Яо.


«Я знаю. Я буду помнить об этом», - сказал Ся Лэй.


Утренний ветерок ворвался на балкон и скинул пару носков и трусов Ся Лейя, которые висели на сушильной стойке. Лян Си-Яо ухмыльнулась и подняла их, повесив на стойку. Когда она выпрямилась, она внезапно заметила женщину, которая смотрела на нее с балкона внизу.


Она знала эту женщину – это была подруга сестры Ся Лэй, соседка и одноклассница - Цзян Жу-И.


Цзян Жу-И удивлённо проговорила: «Что ты здесь делаешь?»


«Хм-м? А что такого странного в том, что я здесь?» - Лян Си-Яо встряхнула носки Ся Лэйя и медленно повесила их на сушилку.


«Ты стираешь белье Лейя?» - внезапно спросила Цзян Жу-И.


«Я стираю белье Лей?» - Лян Си-Яо оглянулась и сказала: «Лэй, я постирала твоё нижнее белье. Приготовьте мне сахарные яйца*. Вчера вечером ты меня утомил, мне нужен плотный завтрак».


«Бесстыжие!» - Цзян Жу-И прикусила губу, повернула голову и ушла с балкона.


Лян Си-Яо рассмеялась. «Какое радостное утро. Хе-хе».


На кухне Ся Лей был немного смущен. «Разве я без нижнего белья? Она выстирала мне трусы? Она сказала, что устала от прошлой ночи ... Что это значит? Черт возьми, я больше никогда не буду пить».


*сахарные яйца


https://i2.kknews.cc/SIG=mupsgn/15q3000205pp95q9n92p.jpg
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Глава 150



Глава 150 - Купите мне прокладки


Линь Вэнь-Де и Дин Юнь сдержали свое обещание и отправили людей, чтобы заключить контракт. Они также позвонили Ся Лейю перед подписанием контракта и поболтали по телефону с полчаса.


Оба их контракта в общей сложности составляла 30% от общего объема производства Thunder Horse Manufacturing; это была впечатляющая прибыль. Ся Лейю больше не нужно было беспокоиться об оставшихся 40%, он позволил молодым специалистам отдела продаж справиться с этим. Итак, торговые пути для Thunder Horse Manufacturing были открыты, и был сделан первый шаг на пути к успеху компании. Ся Лей теперь мог сосредоточиться на завершении токарного станка.


Проводив людей Линь Вэнь-Де и Дин Юня, Ся Лэй отправился в свою личную мастерскую. Там он внезапно получи сообщение от Цзян Жу-И.


Всё сообщение было заполнено текстом «бесстыжий», и Ся Лэй невольно усмехнулся. Он отравил ей: «У тебя что, месячные? Почему ты вдруг ни с того, ни с сего назвала меня «бесстыжим»?»


Цзянь Жу-И тут же ответила ему: «Ты переспал с Лян Си-Яо! Это бесстыдно!»


Ся Лэй застыл. Откуда она узнала?


Цзян Жу-И послал еще одно сообщение: она твой наставник. То, что вы переспали, это грех! Вы двое отвратительны!»


Ся Лэй ответил: «...»


Цзян Жу-И отправила четвертое сообщение: «Значит, ты признаешь это?»


Ся Лэй ответил: «Я ничего не признаю. Это не то, что ты думаешь. Вчера вечером у меня была встреча с потенциальными партнёрами, и я слегка перебрал. Она привезла меня домой».


Цзян Жу-И отправила пятое сообщение: Ха-ха-ха-ха-ха ... Эта лиса солгала мне!»


Ся Лэй ответил: «Ты чокнутая. Я возвращаюсь к работе, а с тобой поговорим позже».


Цзян Жу-И отправила шестое сообщение: «Купи мне еды после работы. Мой холодильник пуст. А ещё купи гель для душа и прокладки».


Ся Лэй: «...»


У неё действительно были эти дни.


Но не слишком ли это? Она попросила мужчину купить ей прокладки!


На его лице появилась кривая улыбка; он был беспомощен против Цзяна Жу-И.


Ся Лей попытался отбросить мысли об этом и занялся работой.


Между тем, в офисе председателя в East Wind Heavy Industries ...


«Председатель Нин», - Чи Цзин-Цю с настороженным взглядом положила отчет на стол Нин Юань-Шаня. «Кое-что пошло не так, как мы хотели».


Нин Юань-Шан перевернул отчет и нахмурился: «Этот щенок, как он это делает? Мы переманили на свою сторону его клиентов, а он нашёл себе более лучших клиентов. Кажется, скоро он сможет заполучить наших крупных клиентов».


«Ему помогает Чжан Сен, известный плейбой в Хай-Жу. Он лучше всего инвестирует в капитал, а также рискует инвестициями».


«Я знаю его. Я близко знаком с его отцом, Чжан Ши-Жуном. Можно сказать, что мы друзья. Я не слишком хорошо знаком с Чжан Сеном; мы из разных поколений. Я не понимаю, о чём думает Чжан Сен. Он должен знать, что я не хочу, чтобы Thunder Horse Manufacturing зарекомендовала себя в нашей отрасли, так почему он помогает Ся Лейю? Кажется, он не слишком беспокоится обо мне», - взволнованно проговорил Нин Юань-Шань. По своему влиянию он был равен меру Ху в Хай-Чжу, поэтому его все уважали. Но этот Чжан Сен, похоже, не проявлял к нему никакого уважения!


«Председатель Нин, мне следует позвонить отцу Чжан Сена и попросить его поговорить с Чжан Сеном от вашего имени?» - спросила Чи Цзин Цю.


Нин Юань-Шань покачал головой. «Молодые люди в наши дни редко прислушиваются к старшим. Кроме того, они - отец и сын. Чжан Ши-Жун - мой друг, но связь отца и сына намного сильнее. Мне будет стыдно, если я позвоню Чжан Ши-Жуну, а он меня отвергнет».


«Вы правы, председатель Нин. Значит, я должна продолжать выполнять задание, которое вы мне дали?»


«Как ты будешь его продолжать?» - Нин Юань-Шань удивлённо посмотрел на Чи Цзин-Цю. «Продукция компании Thunder Horse Manufacturing хорошо продается на JD. Ты сможешь заставить их удалить этот товар с сайта?»


Чи Цзин-Цю улыбнулась. «Не могу».


«Тогда о чём ты спрашиваешь? Возвращайся к работе. Больше мы ничего не можем сделать», - Нин Юань-Шан глубоко вздохнул. Такой человек, как он, не смог опустить небольшую компанию, в результате чего он чувствовал поражение.


Чи Цзин-Цю сделала несколько шагов, а потом повернулась. В её взгляде была нерешительность.


Нин Юань-Шань посмотрел на нее. «Что-то ещё?»


Чи Цзин-Цю вдруг сказала: «Председатель Нин, у моего тестя есть отличная идея, и ему понадобится два элитных токаря и японский токарный станок с ЧПУ из мастерской 01. Разрешите ли вы это?»


Нин Юань-Шан ответил недовольным тоном. «Наша компания работает сверхурочно, чтобы завершить заказы от Vientiane Group. Что за исследование проводит ваш тесть в такое время? Он может это сделать позже».


Чи Цзин-Цю надела льстивую улыбку: «Председатель Нин, вы знаете, если мой зять рассердиться, я не смогу и слова сказать».


«Ничего не могу поделать», - сказал Нин Юань-Шань, - японские станки с ЧПУ в мастерской 01 используются нашей компанией для изготовления военных деталей. Хотя их точность недостаточна, они могут вытачивать высокоточные детали».


«Но ему нужен только один. Пожалуйста, позвольте, председатель Нин».


«Нет, нет», - решительно ответил Нин Юань-Шань.


«Председатель Нин, зачем вам японские токарные станки с ЧПУ? У другой стороны будет самый продвинутый интеллектуальный токарный станок в ближайшее время, даже лучше, чем европейские или американские стандарты», - умоляющий голосом проговорила Чи Цзин-Цю.


«Самый продвинутый умный токарный станок?» - Нин Юань-Шань вдруг рассмеялся. «Что за вздор ты говоришь? Европа и Америка не продают нам даже высокоточные детали, с какой стати они продадут нам самый передовой интеллектуальный токарный станок? Что ты выдумаешь».


«Они его не покупают, а построят», - сказала Чи Цзин-Цю.


«Что?» - озадаченно проговорил Нин Юань-Шань.


«Я получила эту информацию, приложив массу усилий», - Чи Цзин-Цю сделала вид, будто не знала, стоит ли ему говорить об этом.


Нин Юань-Шань впился в неё взглядом: «Скажи это».


«Этот умный токарный станок будет построен в ближайшее время, и вы не сможете угадать, кем», - Чи Цзин-Цю решила походить вокруг да около.


«Ты в игры со мной вздумала играть?» - Нин Юань-Шань начинал терять терпение.


«Я ...» - у Чи Цзин-Цю, похоже, ком застрял в горле, и она не могла сказать.


Нин Юань-Шань понял, чего она хочет, и взял блокнот с фирменным бланком East Wind Heavy Industries. Он взял ручки и написал кое-что, а затем подставил подпись.


«Спасибо, председатель Нин»,- Чи Цзин Цю радостно взяла у него чек.


«А теперь расскажи мне, в чём дело?» - сердито проговорил Нин Юань-Шань.


Чи Цзин-Цю взглянула на дверной проем офиса и тихо проговорила: «Ся Лей сейчас делает интеллектуальный токарный станок».


Нин Юань-Шань был удивлен и тут же рассмеялся: «Невозможно!»


«Разве? Этот парень может выточить на обычном станке высокоточную часть, которую даже наш японский токарный станок с ЧПУ не смог выполнить», - сказала Чи Цзин-Цю.


«Чтобы построить интеллектуальный токарный станок не достаточно выточки высокоточных деталей. Для этого требуются знания из различных областей, особенно электротехники. Выпускник средней школы, как он, строит его сам? Я не верю!»


«Я не знаю подробностей, но я знаю, что он строит интеллектуальный токарный станок в своей личной мастерской», - сказала Чи Цзин-Цю.


Нин Юань-Шань посмотрел на Чи Цзин-Цю. «Откуда ты знаешь?»


Чи Цзин-Цю улыбнулась. «В его компания полно молодых людей. Я подкупила одного из них. Он каждый день следит за Ся Лэйем. Я знаю все, что делает Ся Лэй. В противном случае этого отчёта на вашем столе бы не было».


«Я должен отдать тебе должное, - сказал Нин Юань-Шань, - Насколько честен тот человек, которого ты наняла? Я хочу посмотреть на токарный станок».


Чи Цзин-Цю покачала головой. «Нет фотографий. Ся Лэй закрывает дверь, когда он в мастерской. Мой человек видел его только дважды, и только в то время, когда Ся Лей заходил в мастерскую или выходил из нее. Кроме того, он узнал об этом втайне, когда проходил мимо мастерской Ся Лэйя и услышал, как Ся Лэй и Лян Си-Яо разговаривают там».


Нин Юань-Шань нахмурился и погрузился в раздумья.


«Ся Лэйя какое-то время не было в компании, и никто не знает, где он был. Я думаю, что это как-то связано с этим токарным станком», - добавила Чи Цзин-Цю.


«Пока никому об этом не говори. Кроме того, попросите своего человека сфотографировать станок, я хочу доказательств. Я дам ему миллион, если он сможет получить мне микросхемы и программу ЧПУ», - сказал Нин Юань-Шан.


«Как насчет меня?» - Чи Цзин-Цю усмехнулась.


«Если я смогу получить чертежи и программу ЧПУ, я сделаю тебя менеджером и дам тебе вознаграждение в пять миллионов!» - сказал Нин Юань-Шань.


«Председатель Нин, я не подведу вас!» - уверенно проговорила Чи Цзин-Цю.


«Иди, иди. Сделай это», - сказал Нин Юань-Шань.


«Да, председатель Нин, мне пора», - Чи Цзин-Цю покинула его кабинет.


Покинув его офис, она направилась прямо в мастерскую 01.


По пути туда, мужчина средних лет в защитном шлеме догнал ее.


Этот человек был таинственным человеком средних лет, которого Ся Лей преследовал.


«Готово?» - спросил мужчина средних лет.


Чи Цзин-Цю скривила губы в улыбке. «А разве я могла не сделать это? У меня есть разрешение на использование токарного станка в мастерской 01, а также два элитных токаря, назначенных на проект. Они будут вытачивать детали, которые вам нужны, и я заплачу им премию за сверхурочные. Скоро ваши детали будут готовы».


«Остальную часть денег я отдам тебе, когда всё будет готово», - проговорил мужчина средних лет.


«Нет проблем», - Чи Цзин-Цю полюбопытствовала: «Могу я спросить кое-что? Для чего нужны эти детали? Вы так много потратили, чтобы заполучить их».


«Не спрашивай о том, чего не должна знать. Я плачу тебе не за это. Разве тебе этого недостаточно?» - сказал мужчина средних лет.


«Хе-хе, сделаю вид, что ничего не спрашивала», - Чи Цзин-Цю тут же закрыла рот.
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Глава 151



Глава 151 – Цена на удачу


Спустя три дня.


Цинь Сян стоял перед французским окном у себя в кабинете, потягивая чай модной чайной чашки, и любовался видом за окном. Там не было ничего особенного - это был двор Thunder Horse Manufacturing. Его взгляд упал на одноэтажные складские помещения. Личная мастерская Ся Лейя располагалась там.


Дверь мастерской Ся Лэй была закрыта, а окна завешаны плотными занавесками. Никто снаружи не мог видеть, что внутри.


Слабая улыбка появилась в уголках губ Цинь Сяня при мысли о Ся Лэйе. «Этот парень так занят последние несколько дней. У него уже так обросли волосы… Интересно позволит он мне подстричь их?»


В этот момент в главные ворота заехал лимузин Hongqi. У него были номерные знаки Цзин-Ду.


Цинь Сян тут же позвонил Ся Лейю: «Лей, здесь человек из Цзин-Ду!»


«Кто?»


«Тот парень из China Industrial Group, я забыл его имя», - сказал Цинь Сян, наблюдая, как человек выходит из машины.


«Я понял», - раздался голос Ся Лейя.


«Тогда почему ты ещё не вышел из своей мастерской?» -с беспокойством проговорил Цинь Сян: «Если China Industrial Group узнает, что ты делаешь, они увидят красный цвет. Это будет не хорошо».


«Да выхожу я», - Ся Лэй повесил трубку и вышел из мастерской.


Снаружи мастерской Ся Лэй заметил человека, который направлялся к офисному зданию. Это был руководитель отдела закупок China Industrial Group, Чжо Вэй.


Очевидно, China Industrial Group больше не могла ждать и решила послать человека. Это означало, что дело касалось интеллектуального токарного станка Йозефа.


Чжо Вэй увидел Ся Лэйя и приветствовал его издалека. «Хе-хе, давно не виделись, директор Ся. Привет, привет!»


«Здравствуйте, Старший Брат Чжо», - Ся Лэй подошел к нему и пожал ему руку. «Мы так давно не виделись, что я уже заскучал».


Неважно, скучал он на самом деле или нет, всегда было приятно слышать такие слова.


«Хе-хе, к чему эти формальности, - улыбнулся Чжо Вэй, - я знаю, что вы заняты, поэтому не стану занимать у вас много времени. Перейду сразу к делу и скажу, что мне нужна ваша помощь».


«Давайте поговорим об этом в моем офисе», - сказал Ся Лэй.


Чжо Вэй посмотрел на Ся Лэйя. «Давайте поговорим об этом в вашей мастерской».


Ся Лэй застыл. Эта фраза означала, что China Industrial Group знала о том, что он строит интеллектуальный токарный станок.


«Что? Не хотите, чтобы я это увидел?» - сказал Чжо Вэй.


«Разве такое может быть? Идёмте», - Ся Лэй пригласил Чжо Вэйя в свою мастерскую.


Чжоу Вэй увидел наполовину законченный токарный станок, как только он вошел в мастерскую. Хотя он был закончен на 50%, выглядел он как основание большого грузовика, а не как токарный станок. Однако Чжо Вэй отлично разбирался в этой отрасти, так что с одного взгляда мог сказать, что это было.


«Должен сказать вам, что я очень восхищаюсь вами», - на лице Чжо Вейя было благоговейное восхищение. «Мы тоже строим этот станок с помощью элитной команды China Industrial Group, но, похоже, вы закончите его быстрее».


«Э-э ... Откуда вы узнали, что я делаю интеллектуальный токарный станок?» - прямо спросил Ся Лей.


Чжо Вэй рассмеялся. «Вы передали нам схемы из Германии, и вы видели его своими глазами. Хотя вы и передали нам чертежи, не трудно было догадаться, что вы попытаетесь построить его самостоятельно. У вас есть возможность сделать это».


Это имело смысл, но Ся Лэй знал, что China Industrial Group была военным гигантом в этой отрасли. Заслать к ним шпиона было проще пареной репы. Ся Лей сделал вид, что не догадывается об этом.


«Что вам нужно?» - Ся Лей не хотел продолжать ходить вокруг да около. Раз China Industrial Group уже знала об этом и послала к нему человека, значит, они преследовали какую-то цель.


«Могу ли я сделать несколько фотографий?» -сказал Чжо Вэй: «Старейшина Му хочет посмотреть».


Ся Лэй пожал плечами. «Конечно, почему бы и нет. Я даже дал вам, ребята, чертежи, неужели вам этого недостаточно?»


Чжоу Вэй вынул из своего портфеля цифровую камеру и сделал несколько снимков под разными углами. Он даже сфоткал материалы и выточенные детали в мастерской.


В мгновение ока Чжо Вэй сделал десятки фотографий.


Ся Лэй ждал, пока тот закончит, а затем спросил: «Вы закончили? А теперь скажите, что именно вам нужно».


«Давайте поговорим об этом в вашем офисе, - сказал Чжо Вэй.


«Сюда, пожалуйста», - Ся Лэй привел Чжо Вэйя из его мастерской и в офисное здание.


Пока они шли в офис, Ся Лейя очень разволновала эта проблема. Цель Чжо Вэйя была очевидна - он хотел увидеть умный токарный стан своими глазами и сфотографировать, чтобы показать его в China Industrial Group.


Это было всё равно, что шпионаж, но China Industrial Group осмеливалась действовать так нагло.


Разве могла быть другая цель, кроме этой?


Ся Лэй думал и думал, но так и не смог ничего придумать.


Лян Си-Яо уже знала, что Чжо Вэй здесь, когда он вошел в кабинет. Она вежливо поприветствовала его. «Здравствуйте, мистер Чжо. Когда вы приехали? Если бы вы позвонили, мы бы договорились о встрече заранее». Она сделала паузу, затем улыбнулась и сказала: «Пожалуйста, присаживайтесь, я сделаю вам чай».


У Ся Лэй не было секретаря, поэтому она иногда исполняла роль.


«Спасибо, мисс Лян. Извините, за беспокойство», - вежливо сказал Чжо Вэй.


Лян Си-Яо сделала ему чашку Iron Goddess of Mercy.


Чжо Вэй поднялся с дивана в знак благодарности.


«К чему эти церемонии, мистер Чжоу», - улыбнулась Лян Си-Яо.


«Мисс Лян, я ... я хотел бы поговорить с директором Ся наедине. Это всё приказы высшего руководства, прошу прощения, что оскорбил вас».


«О, все в порядке; Я понимаю. Вы можете спокойно разговаривать, я как раз собиралась осмотреть мастерские»,- Лян Си-Яо улыбнулась и вышла из офиса.


Ся Лэй нахмурился. «Старший брат Чжо, Лян Си-Яо – моя наставница. Я доверяю ей так же, как себе. Не нужно было просить её уйти».


Чжо Вэй криво усмехнулся. «Я просто делаю то, что мне приказали высшие руководители, директор Ся. Мои руки связаны. Вы также должны понимать, что этот вопрос является национальной тайной и включает в себя международные споры, поэтому мы предпочли бы, чтобы это было максимально конфиденциально. Знание о некоторых вещах может принести ей больше вреда, чем пользы».


Ся Лэй кивнул. «Тогда говорите».


Чжо Вэй колебался. «Мы потерпели неудачу».


Ся Лэй сделал паузу. «В смысле? Я передал вам подробные чертежи, схемы, ЧПУ - как China Industrial Group с такими возможностями?»


Чжо Вэй горько рассмеялся. «Вот почему я сказал, что вы закончите станок раньше нас. Мы поручили это дело своей лучшей команде и выточили все детали, собрали и установили программу ЧПУ, которую вы достали из Германии. Однако точности недостаточно, слишком много ошибок».


«Это невозможно».


«Мы нашли причину неудачи».


«И что это?»


«Детали», - сказал Чжо Вэй, - мы не можем изготовить необходимые детали с достаточной точностью. Хотя неточность каждой детали была незначительной, неточности накопились, что в результате привело к провалу проекта».


Разница была значительной. Детали, которые невооружённым глазом выглядели точными, обладали мелкими неточностями, накопление которые в результате привело к некорректной работе токарного станка.


Вторая цель Чж Вэй была ясна в тот момент в разговоре.


China Industrial Group разработала свой интеллектуальный токарный станок.


«Директор Ся», - Чжоу Вэй улыбнулся. «Вы умный человек. Вы уже должны знать, какова наша цель».


Ся Лэй знал, чего он хочет, но покачал головой. «Нет, не понимаю».


«Не буду ходить вокруг да около», - сказал Чжо Вей. «Нам нужен успешно работающий интеллектуальный токарный станок для выточки деталей, которые будут использоваться для изготовления машин, подобной этой. Это принесёт огромную пользу нарожу. Я думаю, вы можете нам помочь».


Ся Лэй рассмеялся. «Пожалуйста, не ставьте меня на пьедестал, Старший брат Чжо. Я подвергся в Германии большой опасности ради этого токарного станка, меня чуть не убили гангстеры. Мне удалось заполучить чертежи и программу ЧПУ. Я всё передал вам и нашей нации. Они в ваших руках. Чего ещё вы от меня хотите? Вам кажется, что я недостаточно пожертвовал? Вы знаете, что я получил за все свои усилия? Бесплатные внутренние рейсы и скоростные поезда. Ха-ха!»


«Ха-ха-ха ...» - Чжо Вэй тоже рассмеялся.


Ся Лэй смеялся и думал: «Черт. Я не обязан вам, ребята, делать всё, что вы захотите. Вы являетесь ко мне, когда я вам нужен, но даже не отправляете мне заказы, когда вы мне нужны. Вы пытаетесь использовать национализм, чтобы заставить меня бесплатно отдать вам токарный станок? Думаете, я совсем дурак?»


«Черт возьми», - Чжо Вэй внезапно прекратил смеяться, и его выражение стало серьезным в одно мгновение. «Назовите свою цену».


«Вы действительно хотите его купить?»


«Я не шучу», - Чжоу Вэй стал ещё более серьезным. «Вы знаете, как это работает».


Ся Лэй задумался, а затем сказал: «Прежде чем я назову цену, я бы хотел ещё немного поболтать».


«Слушаю».


«Вы, ребята, получили то, что хотели от моей поездки в Германию – чертежи и программу ЧПУ. Вы думали, что сможете сделать токарный станок самостоятельно, поэтому даже не потрудились позвонить мне и отблагодарить. Не то, чтобы это было так для меня важно, но вы знаете, что я пережил в Германии. Я мог провести остаток своей жизни за решеткой, если бы меня раскрыли. Я также наступил на ногу какому-то гангстеру, пытаясь завершить миссию, и он не раз пытался меня убить. Удача была на моей стороне, и я выжил. Я сделал так много и не просил никакой награды от нации, и я тоже не просил быть официальным. Тот, кто выиграл больше всего - вы, ребята, у вас нет ни одного слова благодарности?»


Чжо Вэй смутился этому.


«Я действительно не забочусь о получении благодарности, её я не смогу ни поесть, ни потратить. Я знаю свой статус. Крупная корпорация, как вы, ребята, смотрите на маленькую компанию, как моя, с высока. Работа со мной для вас - это как пятно на вашей репутации. Это тоже не имеет значения. Но вы знаете, что? Когда я вернулся из Германии, я обнаружил, что моя маленькая компания находится под осадой Нин Юань-Шаня. Я чуть не обанкротился, но вы, ребята, не дали мне никаких заказов на поставку. Мне пришлось придумать продуктовые тележки и селфи-палки. Разве это не слишком?»


«Директор Ся ...» - Чжоу Вэй попытался объяснить, но ему было слишком стыдно.


«Вы, ребята, хотите купить мой умный токарный станок? Я понимаю. Это будет последний раз, когда мы будем работать вместе. После того, как у вас будет этот интеллектуальный токарный станок, вы сможете сделать все необходимые вам детали, а затем производить их серийно. Я вам больше не понадоблюсь, не так ли?»- выпалил Ся Лей.


«Хм ...» - Чжо Вэй проговорил неловко: «Вы преувеличиваете, директор Ся. Мы были слишком заняты и не подумали о ваших чувствах. Я могу гарантировать, что у нас будет много возможностей для совместной работы».


«Я не хочу гарантии. Я знаю, с кем я работаю. Теперь позвольте мне спросить вас, что, если я не продам?» - Ся Лэй смотрела прямо на Чжо Вэй.


Чжоу Вэй криво усмехнулся. «Вы должны продать. Вы знаете суть этого вопроса». После паузы он добавил: «Итак, назовите цену».


Ся Лэй засмеялся. «Хорошо, тогда я просто назову цену на удачу. Как на счёт 88 000 000?»
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Глава 152



Глава 152 – Вор, который ворует у вора


«Что?» - Чжо Вэй распахнул глаза от удивления.


Ся Лэй не собирался легко сдаваться и решил отхватить себе львиную долю.


Он улыбнулся. «Вы, ребята, можете дать мне больше, если считаете, что это слишком мало».


«Нет, нет, нет», - Чжо Вэй поспешно проговорил: «Никаких шуток, директор Ся. За ту цену, которую вы назвали, можно купить истребитель. Токарный станок не может стоить так дорого. Может, вы назовёте более низкую цену? Как вам 10 000 000?»


Улыбка исчезла с лица Ся Лэйя. «Истребитель за 88 000 000? Да вы шутите. Я не соглашусь на цену меньшую, хотя бы на цент, чем на ту, которую я назвал. Я не буду его строить, если вы считаете, что это слишком дорого. Вы говорите, что я должен продать его, но что вы можете купить, если у меня его нет?»


Чжо Вэй криво усмехнулся. «Директор Ся, вы можете построить интеллектуальный токарный станок своими двумя руками, и я вижу, что ваш прогресс идет быстро. Похоже, вам понадобится не больше месяца, чтобы закончить его. Разве 10 000 000 юаней за месяц не достаточно?»


«А кто не хочет зарабатывать больше денег в этом мире? Я скажу вам откровенно, что хочу, чтобы моя компания выросла, и для этого мне нужны деньги. Кроме того, это наша последняя сделка, так что я хочу как можно больше получить от этого», - сказал Ся Лей.


«Директор Ся ...» - Чжо Вэй хотел переубедить Ся Лэйя, но у него не было слов.


«Я назвал не такую уж большую сумму. Вы прекрасно понимаете, что вы, ребята, не сможете купить такую машину в Германии, даже на миллиард юаней». Немного помолчав, он добавил: «Кроме того, я рисковал жизнью ради этого станка, а теперь просто прошу денег за него. Разве это слишком много»?


Чжо Вэй немного помолчал. «Хорошо. Сам я не могу принять такое решение, я должен позвонить старейшине Му».


Ся Лэй улыбнулся. «Отлично».


Чжо Вэй вышел из кабинета Ся Лэйя с телефоном в руке и позвонил в коридоре.


Глаза Ся Лэйя дрогнули, и стена исчезла у него перед глазами. Он читал по губам, что узнать, о чём был разговор между Чжо Вэй и Му Цзянь-Фэнем.


«Здравствуйте, старейшина Му. Я видел его интеллектуальный токарный станок. Он готов примерно на 50%; прогресс идёт довольно быстро ... Я сделал фотографии, пришлю их вам чуть позже…Я немного поговорил с ним, и он жадный - хочет 88 000 000 юаней и ни цента меньше… Мм, да, я ему скажу».


Ся Лей остановился, опустив глаза.


Чжо Вэй снова вошел в кабинет и откинулся на диван, а затем сказал: «Директор Ся, я говорил со старейшиной Му. Он говорит, что его эта цена вполне устраивает, но при одном условии».


«Какое условие?»


«Старейшина Му хочет, чтобы вы не афишировали, что интеллектуальный токарный станок был построен вами. Пусть все считают, что он был построен нами, China Industrial Group», - Чжо Вэй пристально взглянул на Ся Лейя, словно пытаясь прочесть его мысли.


Ся Лей ожидал такого условия от старейшины Му. Причина была проста - China Industrial Group была государственной корпорацией, и даже такой сотрудиник, как Чжо Вэй, имел звание офицера. Если бы интеллектуальный токарный станок был построен China Industrial Group, тогда несколько уровней персонала были бы вознаграждены и получили политическое влияние. Это было самым важным для China Industrial Group. Если бы Ся Лэй рассказал, что построил такой интеллектуальный токарный станок, они не получили бы ничего, кроме стыда.


«Вы понимаете, что я имею в виду, директор Ся?» -спросил Чжо Вэй.


Ся Лэй улыбнулся ему. «Я понял. Вам, ребята, нужен красивый лист ответов, чтобы было, чем гордиться. Что я получу, если скажу, что я построил этот токарный станок? Бесплатный общественный транспорт?»


«Ха-ха-ха ...» - Чжо Вэйя рассмешил его ответ. «Значит, по рукам?»


«По рукам», - быстро ответил Ся Лэй. Поскольку ему были нужны только деньги, и получил то, что хотел, он больше не хотел тянуть резину, а провернуть всё как можно быстрее.


«Я буду заключать договор о покупке от имени China Industrial Group. Мы покупаем запчасти, а не токарные станки. Десять процентов будут выданы в качестве аванса, а остальные будут внесены в ваш счет, когда вы доставите товар, и он пройдёт испытания».


Ся Лэй подал руку Чжо Вэйю. «Нет проблем, рад сотрудничеству».


«Могу ли я использовать ваш компьютер? Тогда я составлю контракт прямо сейчас, и мы тут же подпишем его», - сказал Чжо Вэй.


Ся Лэй рассмеялся: «Вы так торопитесь?»


Чжоу Вэй не дождался разрешения Ся Лэйя, а тут же сел за стол Лян Си-Яо и стал использовать её компьютер для составления контракта. Он действительно торопился, опасаясь, что Ся Лэй изменит свое решение. Он должен был следовать инструкциям Му Цзянь-Фэна, чтобы не провалиться.


Ся Лэй и Чжо Лэй подписали контракт через полчаса. Контракт был на детали, а общая стоимость составляла 88 000 000. В контракте о интеллектуальном токарном станке не говорилось ничего.


Были сделаны две копии, и Чжо Вэй оставил себе одну, когда они подписали контракт. Он встал и сказал: «Я пока буду в городе Хай-Чжу и приду посматривать, как идёт процесс. Вас это устроит?»


«Конечно. Приходите в любое время», - сказал Ся Лэй.


«Тогда отлично, до свидания. Я должен отчитываться перед старейшиной Му», - Чжо Вэй снова пожал руку Ся Лэйю и сказал: «Аванс вам передут в течение получаса».


«Конечно. До свидания, Старший Брат Чжо. Всего вам хорошего», - Ся Лей проводил Чжо Вэйя до двери и наблюдал за тем, как он уходит.


Зазвонил его телефон - это был Цинь Сян.


«Лэй, что хотел парень из China Industrial Group?» - спросил Цинь Сян.


«Я же говорил тебе, что если Нин Юань-Шань загородит мне путь, то я полечу? Я начал свой полет сейчас», - с усмешкой сказал Ся Лэй.


88 000 000 юаней - для Thunder Horse Manufacturing была словно пара крыльев на его пути к успех!


«Хехехе ...» - Цинь Сян рассмеялся как-то по-женски. «Это здорово, но я только что видел, как какой-то парень ошивался у дверей твоей мастерской. Остерегайся, или тебя собьют, как только ты наберёшь высоту».


Ся Лей был поражен этим. «Что за парень?»


«Рабочий нашей фабрики», - сказал Цинь Сян.


«Кажется, он просто проходил мимо, но я всё равно прослежу за ним. Ладно, поговорим позже», - Ся Лэй повесил трубку.


В этот момент он получил сообщение от банка. Его счет получил депозит в размере 8 800 000. Чжо Вэй очень беспокоился - он сказал, что передача произойдет через полчаса, но деньги прибыли всего через несколько минут.


Лян Си-Яо вошла в кабинет и увидела, что Ся Лэй читает сообщение. Она улыбнулась и спросила: «Что, Цзян Жу-И снова просит тебя купить продукты для нее?»


Ся Лэй посмотрел на Лян Си-Яо и просто улыбнулся. Он хотел ее удивить.


«Кажется, это и правда Цзян Жу-И. В самом деле. Почему ты покупаешь ей продукты? Она что, не может сама пойти в супермаркет? Кто женится на такой ленивой женщине!»


«Э-э ...» - Ся Лей был немного смущен её словами. Он протянул свой телефон Лян Си-Яо. «Взгляни».


Лян Си-Яо приблизилась и прочитала сообщение, затем удивлённо воскликнула: «Откуда столько денег?»


«China Industrial Group группа хочет мой токарный станок. Я продал его им», - сказала Ся Лэй.


Лян Си-Яо вскочила в волнении. «Ты продал его за 8 800 000? Как много за токарный станок? Фантастика!»


Ся Лэй засмеялся. «Я продал его за 88 000 000, а это аванс».


«Что?» - у Лян Си-Яо отвисла челюсть от удивления.


«Ну были и свои подводные камни. Я не имею права заявлять, что я построил его. Для них это очень важно. Я согласился на это, поэтому я никому не расскажу, что сейчас я строю токарный станок», - сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо все еще была ошеломлена.


Ся Лэй улыбнулся и похлопал ее по плечу. «Пойдем в магазин 4S после работы. Я же сказал, что куплю тебе машину. Раньше у меня не было денег, но сейчас. Я хочу купить тебе машину».


Лян Си-Яо пришла в себя и покраснела: «Ты, ты хочешь купить мне машину?»


Ся Лей был серьезным. «Да, я всегда хотел купить тебе машину. Раньше я не мог этого позволить, но я обязан сдержать слово».


«Ты, ты купишь мне машину? Какой в этом смысл?»- Лян Си-Яо покраснела ещё сильнее, но не осмеливалась взглянуть Ся Лейю в глаза.


Мужчина, который покупает машину женщине, в незамужней паре означало, в одном случае, что мужчина ухаживал за женщиной, а в другом, что женщина была его любовницей. Итак, что же это означало сейчас, когда Ся Лэй хотел купить ей машину?


У Ся Лейя не было таких сложных мыслей, он просто улыбнулся и сказал: «Ты уже хорошо относился ко мне. Мне нужна другая причина? Ладно, сейчас я пойду в свою мастерскую. Пойдем в магазин 4S после работы, ты не можешь сказать нет».


Лян Си-Яо безмолвно зашевелила губами, словно хотела что-то сказать, но Ся Лэй уже вышел из кабинета. Она спокойно стояла в кабинете, в перед глазами мелькал образ Ся Лейя и то, что произошло несколько дней назад, когда они спали вместе в одной кровати.


Ся Лэй вернулся в мастерскую в отличном настроении. Он знал все чертежи интеллектуального токарного станка Йозефа и мог построить еще один, когда он продаст этот. Как China Industrial Group могла заявлять, что построила интеллектуальный токарный станок, когда он провёл все исследования?


Награда, которую он получил, - это бесплатный билет на самолёт, но за 88 000 000 он мог купить целый самолет.


Пока он думал о том, какую машину купить Лян Си-Яо, его взгляд внезапно остановился на полу у двери.


Пол у двери был очень чистым, и на нём ничего не было, однако его левый глаз чётко видел следы. Следы не принадлежали ни ему, ни Чжо Вэйю, потому что это были отпечатки рабочей обуви, а Чжо Вэй и сам он были одеты в кожаные ботинки.


Сяй Ли вдруг вспомнил, что сказал Цинь Сян. Он сказал ему, что видел рабочего у двери в его мастерскую. Тогда ему это не показалось чем-то странным, поскольку рабочие часто проходили мимо этого склада к другим складам. Однако его личная мастерская была не тем местом, куда имели доступ обычные сотрудник. Рабочий не мог просто так войти в его мастерскую.


Ся Лэй немного подумал, а затем покинул мастерскую и отправился в кабинет Цинь Сяна.


Цинь Сян рисовал себе брови в офисе, и линии, которые он нарисовал, были тонкими и ровными. Когда Ся Лэй вошел в свой кабинет, он мельком взглянул на него и продолжил рисовать брови, а затем спросил: «Что случилось?»


«В нашей компании завёлся вор», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян закатил на него глаза. «Разговор обо мне?»


«Я не шучу, у нас действительно есть вор. Кто-то пытается украсть секреты токарного станка, который я строю», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян убрал карандаш и сказал: «Это тот парень, которого я видела раньше? Я помню его лицо. Я поймаю его».


«Нет, не надо», - сказал Ся Лэй.


«Что ты имеешь в виду?»


«Он же хочет украсть что-то? Я позволю ему сделать это. Я хочу посмотреть, на кого он работает. Помоги мне проследить за ним, пока я приготовлю то, что он хочет украсть».


Цинь Сян рассмеялся. «Ты плохой мальчик».
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Глава 153



Глава 153 – Купить нечто стоящее


Сяй Лей закончил рабочий день на два часа раньше и покинул компанию вместе с Лян Си-Яо, потому что боялся, что магазин 4S будет закрыт к тому моменту, когда они туда попадут.


«Какой автомобиль тебе нравится, наставница? Не стесняйся, я куплю всё, что ты захочешь», - сказал Ся Лей.


Щеки Лян Си-Яо снова стали розовыми. «Ты действительно купишь мне машину?»


«В смысле? Мы едем в автомобильный магазин, а ты спрашиваешь меня об этом», - поддразнил её Ся Лей.


«Но ... Зачем покупать мне машину?» - Лян Си-Яо хотела получить ответ на свой вопрос.


Ся Лэй ответил, не задумываясь. «Мы семья. Я заработал немного денег, поэтому вполне естественно купить машину».


Казалось, «мы семья» - означало для Лян Си-Яо ещё что-то, поэтому её лицо покраснело сильнее, а сердце стало биться быстрее.


«О, верно, а Мастер умеет водить?» - спросил Ся Лэй, «Ему я тоже хочу купить машину».


Лян Си-Яо кокетливо заморгала. «Подмаслить его что ли? А ты не слишком ли спешишь?»


Ся Лей была смущена.


«Он не умеет водить, так что не надо покупать ему подарков. Ты же знаешь, какой он. Он будет тебя пилить за то, что купил ему дорогие вещи», - сказала Лян Си-Яо.


«Я всё равно куплю ему что-нибудь, когда ты не будешь знать»,- подумал Ся Лей.


«Ты хочешь тайно купить ему подарок?»


«А?» - Ся Лей с удивлением посмотрел на Лян Си-Яо. «Ты научилась читать мои мысли? Ты что, как круглый червь в желудке»?


«Прекрасно, ты назвал меня червяком? Я сейчас укушу тебя!» - Лян Си-Яо потянулась к животу Ся Лейя ногтями.


Машина Ся Лейя слегка запетляла на дороге. Ся Лэй с тревогой оттолкнул руку Лян Си-Яо, но в тот момент, когда он её оттолкнул, её рука приземлилась на «это» место.


Лян Си-Яо словно током ударила, и она тут же отдёрнула руку.


Круглые черви были ничем по сравнению с «этим».


Ся Лей тоже смутился и поспешил сменить тему. «Ты так и не сказала, какую машину ты хочешь. Мы почти приехали».


Перед ними стояли автомобили Volkswagen, Great Wall, Chang An и эксклюзивные магазины с эксклюзивными автомобилями.


Лян Си-Яо немного подумала и сказала: «Я хочу такую же, как у тебя - H6».


Ся Лэй покачал головой. «Нет, нет, это слишком дешево».


«Ты босс компании, и ты ездишь на Great Wall H6. Если ты купишь мне лучшую машину, что подумают о нас сотрудники?»- возразила Лян Си-Яо.


Ся Лэй улыбнулся. «Я тоже хочу купить другую машину. Автомобиль - это показатель активов при ведении бизнеса. Он должен быть респектабельным. Китай не похож на Европу или Америку; китайцы самые горделивые люди на планете. Клиент может потерять уверенность в разговоре со мной о сделке на 10 000 000, если я буду разъезжать на машине за 100 000 юаней. Однако, если я буду управлять хорошей машиной, это покажет мою конкурентоспособность, и деловые переговоры будут проходить гладко. Ты моя помощница - компания и я будем гордиться, если ты будешь ездить на хорошей машине. Вот почему я должен купить тебе хорошую машину».


«Ты будешь гордиться, если я буду водить хорошую машину?» - тихо произнесла Лян Си-Яо.


«Да, так ты подумала, какую хочешь машину?» - снов спросил Ся Лей.


Лян Си-Яо сладко улыбнулась.


Great Wall H6 проехала мимо магазина Volkswagen 4S, затем - мимо магазина Audi 4S и, наконец, остановилась в магазине BMW 4S.


Лян Си-Яо посмотрела на вывеску магазина и спросила: «Ты купишь мне BMW?»


«Выходи из машины, а то магазине закроется»,- сказал Ся Лей.


Ся Лэй вышел, но Лян Си-Яо осталась на пассажирском сиденье. «Хорошая» машина, о которой она думала, была обычной Audi. Но она не ожидала, что Ся Лэй купит ей BMW.


Ся Лэй обошёл машину и открыл Лян Си-Яо дверь, а затем потащил ее в магазин BMW.


Люди в дверях очень вежливо их поприветствовали, но когда они увидели, что у их магазина припарковалась Great Wall H6, выражения на их лицах изменились до презрения и скептицизма. Обычный водитель Great Wall пришёл, чтобы купить BMW? Их взгляды опустились на Ся Лэйя и Лян Си-Яо. Следующая мысль сотрудников магазина была о том, что он пришёл просто произвести впечатление на девушку, показав ей дорогие машины.


Они были уверены, что он не мог себе это позволить, торговые представители выполнили свою скромную работу и позволили Ся Лэйю и Лян Си-Яо самим осмотреть выставочный зал, не потрудившись объяснить какие-либо особенности моделей автомобилей.


Два торговых представителя в офисных юбках сплетничали в углу.


«Этот парень неплох. Он довольно красивый, но то, как он пытается произвести впечатление на девушки – большой минус», - тихо сказала одна из них.


«Они хорошая пара. Я бы хотела, чтобы у меня был такой же красивый парень», - сказала другая.


«Хе-хе, я уверена, этот парень отвезет девушку в отель после того, как они покинут наш магазин».


«Тогда он скажет ей, что он обязательно купит ей BMW, когда разбогатеет. Хехехе».


«О, а потом ...»


«Хи хи хи ...»


Два торговых представителя болтали, а Лян Си-Яо выбирала себе автомобиль. BMW 316Li стоил от 210 000 юаней и выше. Она была довольна ценой, дизайном и видом автомобиля, о котором она думала.


«Этот, - сказала Лян Си-Яо. Она повернулась, но увидела, что Ся Лей смотрела на BMW M6 рядом с ним, поэтому она помахала торговым представителям.


«Как хлопотно. Это всего лишь показуха, зачем всё это?» - недовольно проворчала одна из торговых представителей.


Когда они подошли, Лян Си-Яо спросила: «У вас есть эта красная машина?»


«Да. Вы хотите эту?» - спросил торговый представитель.


«Нн, я спрошу своего ... друга», - Лян Си-Яо подошла к Ся Лэйю.


Два торговых представителя снова начали сплетничать.


«Ха, как смело - он смотрит на М6».


«Он собирается сказать, что он купит ей М6?»


«Он определенно скажет это, но только после того, как он получит деньги. Хи хи».


«Ш, они не должны нас услышать».


Лян Си-Яо подошла к Ся Лэйю. Она увидела, как его глаза сияли, пока он смотрел на BMW M6. Она взглянула на цену и ахнула - 2 000 000!


«Красивый автомобиль», - довольным тоном проговорил Ся Лей.


«Ну ещё бы, он же стоит 2 000 000! Мое сердце не может принять это», - Лян Си-Яо взяла Ся Лейя за руку и собиралась подтащить к BMW 316Li, на который она обратила внимание, и сказала: «Я думаю, этот неплох».


Ся Лей взглянул на него. «Что? Эта машина тебе не подходит».


Два торговых представителя переглянулись между собой, а затем с ещё большим презрением уставились на Ся Лейя.


«Что ты хочешь купить мне?» - раздраженно спросила Лян Си-Яо.


Ся Лэй указал на BMW M6 и сказал: «Я куплю тебе его».


«Нет, нет, это слишком дорого! Я не хочу», - Лян Си-Яо так сильно покачала головой, что стала напоминать обиженного ребёнка.


Ся Лэй не двигался. «Я куплю тебе эту машину».


«Мне действительно не нужно что-то такое дорогое. Тебе было трудно заработать эти деньги, и компания все еще нуждается ... »


Торговый представитель перебила Лян Си-Яо. «Вы уже выбрали?»


Другая проворчала: «Вы должны притворяться и действовать так, как будто это реально? Пустая трата времени».


Ся Лей нахмурился. Теперь он увидел, что два торговых представителя смотрят на него сверху вниз и думают, что он не может позволить себе хорошие машины. В прошлом он терпел такие дурные слова, но теперь он не собирался терпеть подобное отношение. Но прежде чем он успел что-то сказать, Лян Си-Яо вспыхнула от негодования.


«Что за отношение?» - сердито заговорила она: «Вы что, не хотите нам его продавать? Лэй, пойдем в другое место».


Два торговых представителя переглянулись между собой. Хотя они ничего не сказали, в их глазах легко можно было прочитать: «Да по вам видно, что вы ищете оправданий».


«Позовите менеджера», - сказал Ся Лей.


Один из торговых представителей крикнула: «Менеджер, вас зовут».


Мужчина средних лет подошел и посмотрел на Ся Лэйя. «Что случилось, господин?»


«У вас есть красный M6?» - спросил Ся Лэй.


«Да, да», - сказал мужчина средних лет.


«Хорошо. Я покупаю черный и красный. Сейчас выпишу чек. Все процедуры должны быть проведены в магазине», - сказал Ся Лэй.


«Да, да, сейчас я прикажу пригнать красную машину, чтобы вы могли её посмотреть. У нас лучший сервис, сэр. Вы правильно сделали, что выбрали нас», - взволнованно проговорил мужчина средних лет.


Кажется, что оба торговых представителя превратились в камень.


«У меня есть одно условие, однако», - сказала Ся Лэй.


«Пожалуйста, скажите нам, сэр. Мы выполним все ваши просьбы», - почтительно произнёс мужчина средних лет.


«Две ваши сотрудницы неуважительно отнеслись к моей подруге и ко мне. Я покупаю эти машины, но я хочу, чтобы они протёрли их своей одеждой»,- сказал Ся Лэй.


Мужчина средних лет взглянул на тех двоих. «Ну, чего уставились? Идите протирать машину! Да осторожнее! Иначе вам придётся платить за неё, если поцарапаете краску!»


Два торговых представителя застыли, а затем тут же подошли к М6. Они сняли свои куртки и стали протирать автомобильные шины, потому что слишком боялись поцарапать автомобиль.


Лян Си-Яо потянулась к Ся Лейю и тихо сказала: «Тебе не нужно было этого делать».


«Они неуважительно отнеслись к тебе, я только учу их хорошим манерам. ему поведению. Я не мог вынести их из-за того, что вы рассердились, В следующий раз они не будут смотреть на других сверху вниз», - сказал Ся Лэй.


Слова Ся Лэй глубоко коснулись сердца Лянь Си-Яо. Её взгляд изменился. Она немного поколебалась, а затем мягко обняла его за руку. На её лице расцветала сладкая улыбка. «Ты так хорошо относишься ко мне».


Ся Лэй улыбнулся. Он не двигался, потому что рука, которую она держала, коснулась чего-то мягкого, и это заставляло его занервничать.


Два торговых представителя ворчали, пока вытирали машины.


«Я не понимаю этих богатых людей. Ты когда-нибудь видела кого-нибудь, кто бы пришёл купить BMW M6, а сам до этого разъезжал на китайской машине? »


«Неа. Эх… Как бы мне встретить такого мужчину?»


«Протирай автомобиль. Хватит мечтать».


«Эх …»


Два BMW M6 - цена покупки, плюс налоги, плюс страховка составили 4,500,000. Однако Ся Лэй не почувствовал, что потратил много денег. Заработанные деньги надо тратить, а то, кто не тратит, как сможет заработать больше денег? Кроме того, Лян Си-Яо была его верным помощником с самого начала и приложила столько же усилий, сколько и он, чтобы добиться успеха в создании Thunder Horse Manufacturing.


Час спустя два новых - настолько новых, что у них даже не было номерных знаков - красный и черный BMW M6 медленно выехали из магазина 4S на дорогах. Разумеется, на красном была Лян Си-Яо, а на черном - Ся Лэй. Лян Си-Яо обычно ездила на более высоких скоростях, но это была ее первая поездка на такой дорогой машине, поэтому она была очень осторожна. Ся Лей тоже не торопился и медленно ехал за ней.


Сяй Лей поручил одному из работников магазина 4S пригнать его Great Wall H6 обратно в Thunder Horse Manufacturing. Теперь это будет автомобиль компании.


В красном BMW M6 Лян Си-Яо с покрасневшим лицом говорила себе: «Теперь все, чего не хватает, это три слова. Когда он скажет их мне?»
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Глава 154



Глава 154 – Сила трения


Два BMW M6 остановились у дома Мастера Ляня, и все соседи тут же уставились на них.


«Это дочь Мастера Лян? Она ездит за рулём такого дорого автомобиля, кажется, она разбогатела».


«Разбогатела? Да её просто содержат».


«Не говори глупости. Мастер Лян очень строгий. Её бойфренд, должно быть, купил ей эту машину. У её бойфренда своя компания. Вон, смотри! Он высокий и красивый».


«Они так подходят друг к другу… Как завидно. Моя дочь встречается с каким-то разнорабочим и даже сама арендует квартиру. Эх, как же бесит».


Все соседи говорили и критиковали Лян Си-Яо, глядя на неё. Но у неё было отлично настроение, и она хорошо относилась ко всем. Очевидно, она чувствовала себя как невеста.


Лян Чжэн-Чунь пил чай на балконе пятого этажа и увидел, как рядом с их домом припарковались 2 роскошных автомобиля, из которых потом вышли Лян Си-Яо и Ся Лей. Глядя на это, на его лице появилось недоумение, и он подумал: «Зачем менять машины? Зачем они купили одинаковые машины?» - ухмыльнулся он. «Выглядят, как настоящая парочка».


Лян Си-Яо открыла дверь и вошла, за ней следовал Ся Лэй с большой кучей подарков.


«Я купил вам чая, Мастер», - улыбнулся Ся Лей.


Лян Чжэн-Чунь нахмурился. «Зачем покупать мне ещё чай? Я ещё даже не выпил тот, что ты подарил мне в прошлый раз. Какой транжира! Ты должен экономить деньги и использовать их для брака и детей».


Ся Лей смущенно улыбнулся. Раньше он беспокоился, что не сможет обеспечить свою будущую семью, но теперь – нет. Он прекрасно понимал, что Мастер беспокоился о нём, поэтому молча выслушивал его упрёки.


«Папа, Ся Лэй делает это, чтобы выразить своё сыновнее почтение. Не ругайся на него».


«Ладно, ладно, я не буду», - Лян Чжэн-Чунь вспомнил о машинах внизу и сказал: «Ты купил автомобили?»


Ся Лэй кивнул. «Да, это для работы. Это необходимые расходы». Этим словам его научила Лян Си-Яо.


«Эти машины очень хорошие. Сколько стоят?» - продолжил Лян Чжэн-Чунь.


Ся Лэй собирался ответить, но его перебила Лян Си-Яо: «150 000 каждая».


«Так дорого?» - Лян Чжэн-Чунь был удивлен.


Ся Лей посмотрел на Лян Си-Яо. Неужели она и раньше лгала отцу?


Лян Си-Яо улыбнулась и сказала: «Ся Лэй - босс компании, и ему нужна визитная карточка при ведении бизнеса. Другие бизнесмены ездят на машинах, которые стоят около миллиона. Автомобиль за 100 000 долларов не так уж дорого. Это довольно экономно».


«Экономия это хорошо», - отмахнулся Лян Чжэн-Чунь.


«Я пойду на кухню и приготовлю ужин, а вы пока поболтайте», - сказала Лян Си-Яо.


Лян Чжэн-Чун окинул свою дочь странным взглядом. Лян Си-Яо никогда не готовила, когда Ся Лэй. С чего вдруг она решила готовить сегодня?


«Мастер, как прошла конференция по боевым искусствам?» - вспомнил Ся Лей.


«Я зарегистрировался, но сама конференция будет только через два месяца. Нам нужно подготовить кое-какие материалы за это время и продвинуть историю и традиции нашего Вин Чуня на ней», - сказал Лян Чжэн-Чунь.


«Ученик Лу сказал, что хотел бы принять участие. Он разговаривал с вами об этом?»


«Да. Я возьму его с собой, раз он хочет. Я бы хотел взять и тебя, но ты слишком занят», - сказал Лян Чжэн-Чунь.


«Я пойду с вами. Мастер, я бы хотел осмотреться там, вдруг будет что-то важное», - сказал Ся Лей.


Лян Чжэн-Чун улыбнулся. «Да, осмотреться тоже хорошо». Он сделал паузу, казалось, что-то подумал, и сказал: «Один мой друг сказал мне, что есть китайская кинозвезда, претендующая на роль потомка Брюса Ли в третьем поколении. Он утверждает, что это настоящий Вин Чунь. Мой друг говорит, что этот человек собирается участвовать в этой конференции по боевым искусствам и хочет обменяться опытом с боевыми мастерами, особенно с нами, потомками Вин Чуня».


«Разве Брюс Ли не умер в 70-е годы? Какой потомок? Я смотрел его фильмы, но это были только фильмы», - сказал Ся Лэй.


«Я тоже не уверен. Мой друг не раскрывал подробностей».


«Может быть, это просто пиар. Звезды кино готовы на всё, чтобы стать знаменитыми. Мастер, я не думаю, что стоит об этом сильно беспокоиться. Это просто кинозвезда. Он вам не соперник в бою».


Лян Чжэн-Чунь отхлебнул чай. «Я и не беспокоюсь. И не спеши драться. Цель изучения боевых искусств - это не драки, а совершенствование тела и разума».


Ся Лэй кивнула и торжественно сказал: «Да, Мастер, вы правы».


В тот момент из кухни раздался голос Лян Си-Яо. «Лэй, помоги мне».


«Мастер, я хочу помочь ей», - Ся Лэй встал и направился на кухню.


Лян Чжэн-Чун проговорил довольным голосом себе под нос: «У нас дома всё так ожило. Было бы не плохо, если бы появился малыш…»


Лян Си-Яо на кухне была так занята, что аж вспотела. Она указала на раковину. «Помой перцы, а затем обжарь их со свининой, потом мы сможем поесть».


«М-м», - Ся Лэй хмыкнул и направился к раковине позади Лян Си-Яо.


Кухня была маленькой. Между раковиной и Лян Си-Яо было небольшое расстояние. Она стояла у плиты. Ся Лэй повернулся боком, чтобы протиснуться к раковине. Когда его тело было прямо за ее спиной, на неё капнула капля горячего масла, и она невольно отскочила к стене.


Ся Лэй не мог двигаться; поскольку застрял между стеной и Лян Си-Яо.


Ся Лэй двинулся к дверному проему, но Лян Си-Яо рефлекторно двинулась в том же направлении. Они двинулись одновременно, в одном направлении. Их лица покраснели.


Ся Лэй попытался пройти вперед, и Лян Си-Яо сделала то же самое ...


Ся Лей стиснул зубы и сказал напряженным голосом: «Не двигайся».


Лицо Лян Си-Яо было красным, как помидор. Она произнесла дрожащим голосом: «Я не буду двигаться, а ты давай быстрее».


Ся Лэй втиснулся внутрь и, наконец, прошёл.


Лян Си-Яо тихонько вздохнул с облегчением. Она была очень смущена, но она все еще смотрела на место между ногами Ся Лэйя краем глаза. У неё отвисла челюсть.


Содержимое котелка внезапно загорелось, и из кухни вырвался запах чего-то горелого.


Лян Чжэн-Чунь, который пил чай в гостиной, поспешил к кухне, наполненной дымом. Его дочь и ученик пытались погасить огонь. Он застыл в пол шаге от кухни и подозрительно спросил: «Чем вы тут занимаетесь? Вам на кухне двое, а еда всё ещё подгорает?»


Лян Си-Яо и Ся Лэй переглянулись между собой, избегая взгляда Лян Чжэн-Чунь.


Лян Си-Яо рассмеялся и вышел. «Мой папа, кажется, почти заметил нас. Думаешь, он побьёт нас, если увидит?»


Ся Лэй представил это и высунул язык. «Я не знаю».


Оба они внезапно замолчали. Он посмотрел на нее, и она посмотрела на него; воздух на кухне, казалось, успокоился. Невидимая сила, казалось, толкала их головы друг к другу.


Лян Си-Яо закрыла глаза, взволнованно подумав: «Он поцелует меня! Он собирается меня поцеловать ...!»


В этот момент Ся Лэй вытянул руку к Лян Си-Яо и убрал маленький кусок листа сельдерея из уголка рта. Он рассмеялся, сказав: «Ты грязный маленький кот! Ха-ха!»


Лян Си-Яо немного помолчала, а затем стукнула Ся Лейя мешалкой по голове…


После ужина Ся Лэйю позвонил Цинь Сян.


«Лэй, этот парень украл то, что ты оставил в мастерской. Я сейчас за ним. Похоже, он собирается связаться с тем, кто нанял его. Приезжай, посмотришь, что за рыбку мы подцепили».


«Хорошо, скоро буду. Пришли адрес», - сказал Ся Лэй. Он повесил трубку и сказал Лян Си-Яо и Лян Чжэн-Чуню: «Мастер, наставница, у меня появились неотложные дела. Не жди меня».


«Это так важно?» - в глазах Лян Си-Яо появилось разочарование. Она с нетерпением ждала чего-то романтичного в этот вечер, но Цинь Сян позвонил и всё испортил.


Ся Лэй рассказала ей о шпионе в компании и добавил: «Я увижу, кто его нанял».


«Хочешь, чтобы я пошла с тобой?» - спросила Лян Си-Яо.


«Не нужно. Цинь Сян поможет мне, если что».


«Будь осторожен», - проворчала Лян Си-Яо.


Ся Лэй кивнул. «Я ухожу, Мастер».


«Веди себя благоразумно и не нарушай закон, даже если найдёшь этого парня»,- сказал Лян Чжэн-Чунь.


«Я это запомню», - Ся Лэй покинула дом Лян.


После того, как он ушел, Лян Чжэн-Чунь посмотрел на Ляна Си-Яо, которая была в прострации, и рассмеялся со словами: «Куда ты смотришь, он уже ушёл! О чём ты задумалась?»


«Я думаю о ... вопросах компании», - Лян Си-Яо покраснела.


«Врунишка», - усмехнулся Лян Чжэн-Чунь. «Ты как твоя мать; у тебя лицо краснеет, когда ты врёшь. Могу сказать, что он тебе нравится».


«Папа!» - Лян Си-Яо смущённо отвернулась.


«Просто скажи ему, что он тебе нравится. Ты же всегда прямолинейна, а ту стала настоящей трусихой. В чём дело?»


«Папа, я девушка. Парень должен первым признаться в чувствах».


«Ся Лэй – застенчив. Ты будешь ждать, пока он что-то скажет тебе?»


«Папа, хватит. Ты что, боишься, что я не смогу выйти замуж?»


Лян Чжэн-Чун махнул рукой. «Ладно, ладно. Я больше не скажу об этом ни слова. Ся Лей красив, талантлив и заботлив. Очевидно, что он много кому нравится, да? Если кто-то другой схватит его первым, не будешь ли ты жалеть об этом?»


«Я тебя не слышу!» -Лян Си-Яо ушла к себе в спальню. Она растянулась на кровати и вспомнила, что случилось на кухне. Чем больше она об этом думала, тем краснее становилось её лицо…


BMW M6 без номерного знака летел по ночным улицам. В голове Ся Лейя тоже крутилась сцена на кухне. Это был его самый близкий контакт с женщиной за всю жизнь. Красивые ноги Лян Си-Яо и её круглые ягодицы в такой позе… Разве это не то же самое, если бы на них не было одежды? Он почти ...


Внезапно раздался звуковой сигнал сообщения мобильного телефона.


Цинь Сян послал ему сообщение: «я нахожусь снаружи кафе «Ночь в Париже». Этот парень пришел один, пока никого нет».


Ся Лэй нажал на скорость, и BMW M6 помчался вперед, как дикий конь.


Кафе «Ночь в Париже» - он знал это место. Он никогда не сможет забыть его. Именно там он увидел человека, который выглядел так же, как его отец, Ся Чан-Хэ.


«Снова кафе «Ночь в Париже»? Неужели это она?» - Ся Лей внезапно подумал о Чи Цзин-Цю.
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Глава 155



Глава 155 - Сделка под покровом ночи


Ся Лэй припарковал свой автомобиль неподалёку и направился к «Ночи в Париже». BMW стоимостью два миллиона не была топовым автомобилем среди роскошных автомобилей, но всё равно привлекала много внимания. Ся Лей не хотел этого.


Приблизившись к кафе, он заметил Цинь Сяня. Тот стоял в углу, куда не падало освещение фонаря. Подойдя, он охватил взглядом стеклянную витрину кафе. Он быстро заметил рабочего: он помнил все имена и лица сотрудников компании Thunder Horse Manufacturing.


Рабочий был из команды Чжоу Сяо-Хун в Первой Мастерской. Его звали Сян Хун-Бин. Он был одним из студентов, которых они набрали из профессиональных училищ.


Похоже, что Сян Хун-Бин первый раз был в такой элитной кофейне, поскольку чувствовал он себя некомфортно. Он то и дело поглядывал в окно, сложно ожидая кого-то.


«Лэй, на чьей машине ты приехал?» - спросил Цинь Сян. Поскольку он был вором, у него был зоркий взгляд, так что он сразу заметил, что у Ся Лейя другая машина.


«Я купил её сегодня», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян усмехнулся. «Она тебе действительно подходит. Как мог такой человек, как ты, ездить на Great Wall H6? Такая тачка – магнит для девушек! Не хочешь прокатить меня, когда мы закончим?»


«Ты не девушка», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян указал на Ся Лэйя и прошипел: «Что за взгляды».


Ся Лэй рассмеялся. «Да шучу. Можешь брать у меня ключи, как только захочешь».


Цинь Сян надулся. «Ты же знаешь, что мне нравятся только мотоциклы».


«Тогда иди и выбери себе самый крутой мотоцикл, я заплачу за него. Я заработал в China Industrial Group; мы будем делиться прибылью», - сказал Ся Лэй.


«Действительно?»- взбудоражено спросил Цинь Сян. «Могу я выбрать Harley?»


«Конечно. Я рекомендую Harley Davidson Breakout. Он очень хорош, я как-то ездил на таком». Ему вспомнилась Аннина. Интересно, всё ли у неё хорошо.


«Не знал, что ты разбираешься в мотоциклах. Я знаю мотоциклы Breakout, и я всегда хотел его, но он стоил более 300 000. Я не могу себе этого позволить» - Цинь Сян пристально взглянул на Ся Лэйя. «Ты действительно собираешься купить мне такой мотоцикл?»


«Ты думаешь, что я шучу?», - cказал Ся Лэй, «Если ты считаешь, что это слишком дорого, можно купить копию».


«Да пошёл ты, конечно, я хочу настоящий!» - резко проговорил Цинь Сян. «Завтра я выберу мотоцикл, и ты заплатишь за него».


Ся Лэй кивнул. Он перевел взгляд на Сян Хун-Бена в кафе.


«После того, как ты ушел, этот щенок всё крутился у двери в твою мастерскую. Позже он вошёл, сфотографировал схемы, которые ты оставил, и сам станок. Он не дурак. Он только всё сфотографировал, но брать ничего не стал».


«Подлец. Несмотря на то, что я хорошо к нему относился, он всадил мне нож в спину»,- с горькой улыбкой на лице проговорил Ся Лей.


«Ах да, те схемы, что ты оставил, они же не настоящие, да?» - обеспокоенно спросил Цинь Сян.


Ся Лэй улыбнулся. «Есть и настоящие, и поддельные. Раз кто-то захотел подкупить моих людей, он не стал бы выбирать полного новичка. Мне пришлось оставить там некоторые настоящие, иначе бы это было слишком подозрительно».


«Итак, что ты собираешься делать с этим?»


«Давайте сначала посмотрим, кто с ним свяжется», - сказал Ся Лэй.


Через несколько минут прибыл красный Ferrari и припарковался на стоянке у двери в кафе «Ночь в Париже». Хотя машина была новой, но из неё вышла знакомая женщина. Как Ся Лей и предполагал, это была Чи Цзин-Цю.


Чи Цзин-Цю была в красном платье, которое плотно облегало её тело. Она напоминала кинозвезду.


«Это она!» - прорычал Цинь Сян: «Эта сука! Почему она всегда идет против тебя?»


Уголки рта Ся Лэйя искривились в кривой усмешке. «Кто может понять, как устроен женский мозг?»


Если бы он занялся с ней сексом, когда она разделась перед ним, то она определённо развелась бы с мужем, и Ся Лей бы не стал для неё врагом. Однако он проигнорировал её соблазнение, и это, несомненно, было большим унижением для такой женщины, как она. Плюс ко всему спора из-за комиссионных, и вражда между Чи Цзин-Цю и ним только углубилась.


Чи Цзин-Цю вошла в «Ночь в Париже» и села напротив Сян Хун-Бена.


Левый глаз Ся Лэй дрогнул и сосредоточился на них. Он был готов читать у них по губам и застыл в ожидании, когда они начнут говорить.


Официант подошел к Чи Цзин-Цю и вежливо спросил, не желает ли она чего-нибудь.


«Просто латте», - равнодушно ответила она.


Официант ушел, чтобы выполнить заказ.


Чи Цзин-Цю посмотрела на Сян Хун-Бина с улыбкой на лице. «У тебя есть то, что мне нужно?»


Сян Хун-Бин кивнул и достал карту памяти своего телефона. «У него были схемы в мастерской, я не стал их брать, но сфотографировал. Разрешение камеры моего телефона высокое, так что изображения четкие».


Чи Цзин-Цю потянулась к карте памяти.


Сян Хун-Бин отдёрнул руку. «Деньги вперёд».


«Боишься, что я не заплачу? Ха», - Чи Цзин-Цю посмотрела на него, затем достал из сумки выпуклый конверт и вручила его ему.


Сян Хун-Бин открыл конверт, взглянул на содержимое и быстро убрал его со стола.


Хотя деньги Сян Хун-Бин не пересчитывал деньги, Ся Лей мог видеть, что в конверте было 10 000. Ся Лей разозлился, увидев это: «Черт, меня предали за 10 000?»


В кафе Чи Цзин-Цю вставила флешку к себе в телефон и провела пальцем по экрану. Казалось, она устанавливала ценность того, что было на карте памяти. Внезапно на её лице появилось радостное выражение. «Отлично сработано. Продолжай в том же духе, и твои труды не останутся без награды».


«Что, если меня раскроют?» - спросил Сян Хун-Бин.


Чи Цзин-Цю хихикнула. «Не волнуйся. Даже если Ся Лей тебя раскроет, единственное, что он может сделать – уволить тебя. Если это произойдёт, я смогу устроить тебя в Far East Heavy Industries. Эту компанию поддерживает правительство, она намного лучше, чем Thunder Horse Manufacturing».


Сян Хун-Бин улыбнулся. «Тогда я спокоен. Я сообщу вам, если что-нибудь случится в Thunder Horse Manufacturing».


«Самое главное, это токарный станок, который он строит. Следи за ним и передавай мне всю связанную с ним информацию. Но будь осторожен, Ся Лей очень хитрый. Не позволяй ему тебя раскрыть».


«Да, конечно».


«Возвращайся», - сказала Чи Цзин-Цю.


Сян Хун-Бен встал и ушёл.


Официант принёс латте Чи Цзин Цю и поставил на стол. Она размешала кофе ложкой, глядя в свой телефон. Она всё ещё просматривала фотографии с флешки, хотя и не понимала, что именно она смотрела.


«Я думал, ты собираешься поймать предателя и Чи Цзин-Цю с поличным», - недовольным тоном проговорил Цинь Сян, глядя, как Сян Хун-Бин уходит.


Ся Лэй улыбнулся. «Какой в этом толк? Неужели ты думаешь, что она разбирается в этих схемах?»


Цинь Сян сделал паузу. «Ты имеешь в виду ... не она заказчик?»


Ся Лэй немного подумал, а затем сказал: «Для этого должен быть покупатель. Если это не старейшина Му, то это Нин Юань-Шань. Я чувствую, что дело рук Нин Юань-Шаня».


«Значит, ты надеешься поймать большую рыбу?»


Ся Лэй кивнул.


«Хорошо, что ты хочешь сделать?»


«Найдите способ получить видеозапись с камер наблюдения в кафе. Нам просто нужна запись, где Чи Цзин-Цю и этот панк совершали свои сделки», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян нахмурился. «Похоже, мне придется работать сверхурочно сегодня вечером. У меня будут морщины».


В кофейне Чи Цзин Цю подняла трубку, набрала номер, а затем сказала: «Председатель Нин, у меня есть чертежи Ся Лэйя ... Что? Отправить их вам? Уже так поздно ... Хорошо, я принесу их прямо сейчас. М-м-м, к вам домой? Конечно».


Сбросил звонок, она встала и подошла к кассе.


Ся Лэй перестал использовать рентгеновское зрение и сказал: «Я последую за ней. Помоги разобраться с материалами видеонаблюдения».


Цинь Сян улыбнулся. «Проще пареной репы».


Чи Цзин-Цю вышла из кафе и села в её Ferrari. Она поехала в определенном направлении.


За ней последовал черный BMW M6. Он держал между ними расстояние около 50 метров.


Ся Лей набрал номер в своей машине. Когда звонок был подключен, он сказал: «Большой брат Чжо? Извини, что так поздно беспокою вас».


Из телефона раздался голос Чжо Вэйя: «К чему эти формальности, мистер Ся. В чём дело?»


«У меня есть кое-какая проблема», - сказал Ся Лэй.


«Какая проблема?» - обеспокоенно спросил Чжо Вэй.


«Председатель Нин и его секретарь из Far East Heavy Industries подкупили одного из моих рабочих. Рабочий украл мои схемы и сделал фото станка, который я делаю».


«Что? Как они посмели!» - раздался гневный голос Чжо Вейя. «Где вы сейчас?»


«Я следую Чи Цзин-Цю в дом Нин Юань-Шаня. Она собирается отдать ему схемы и фото. Большой брат Чжо, мне очень жаль, что я не смог сохранить это в секрете. Боюсь, что Нин Юань-Шан может испортить наше соглашение с его вмешательством».


«Как он смеет!» - яростно сказал Чжо Вэй: «Не делай ничего. Я скоро приеду».


«Конечно. Я буду ждать вас», - сказал Ся Лэй.


Ся Лэй положил трубку с улыбкой на лице. Far East Heavy Industries также была поддерживаемой правительством компанией, но это была всего лишь мелкая шавка по сравнению с великим тигром, которым была China Industrial Group.


China Industrial Group рассматривала интеллектуальный токарный станок Йозефа как нечто, что могло бы произвести революцию в обрабатывающей промышленности, а также способствовать продвижению карьер многих людей. Другими словами, Нин Юань-Шань не просто поднялся против одного человека, а выступил против группы тигров! Разве China Industrial Group, с Му Цзянь-Фэнем во главе, могла спустить такое на тормозах?


Ся Лей уже примерно представлял судьбу Нин Юань-Шаня.


Собаку, которая решила драться с тиграми, определённо ждал плохой конец.
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Глава 156



Глава 156 - Заговорщики за стеной


Красный Ferrari остановился в высококлассном районе рядом с особняком. Дом Нин Юань-Шаня был слева, а Нин Юань-Хай - справа. Чи Цзин-Цю вышла из своей машины и подошла к двери слева.


В этот момент черный BMW M6 въехал в окрестности и остановился у дороги. Ся Лэй сидел на сиденье водителя и тихо наблюдал, как Чи Цзин-Цю подошла к двери и нажала на дверной звонок.


Женщина открыла ей дверь - это была жена Нин Юань-Шаня, Юй Хуэй.


Юй Хуэй закрыла дверь после того, как вошла Чи Цзин-Цю.


Они были слишком далеко, поэтому Ся Лейю было сложно использовать своё рентгеновское зрение. Ся Лей вышел из машины и обошёл вокруг дома, чтобы шпионить за Нин Юань-Шань и Чи Цзин-Цю. Однако, как только он открыл дверь своего автомобиля, из другой передней двери автомобиля раздался стук.


Ся Лэй повернулся. Это была Нин Цзин. Она с любопытством смотрела на Ся Лэйя, а её рука застыла в воздухе.


Ся Лэй пристально уставился Чи Цзин Цю и не заметил, как к нему подошла Нин Цзин. Это был небольшой район, в котором много людей постоянно приходили и уходили.


«Какая неудача ...» - подумал Ся Лэй и тут же улыбнулся девушке: «Давно не виделись, Старшая Сестра Нин. Привет».


На лице Нин Цзин появилась красивая улыбка. «Да, давно не виделись. Ты даже не писал мне. Ах да, что ты здесь делаешь?»


«Я ... я жду друга», - сказал Ся Лэй. Он хотел, чтобы Нин Цзин просто поспешила домой и позволила ему подслушать разговор Нин Юань-Шаня и Чи Цзин Цю, но она, похоже, никуда не собиралась.


«Классная машина, новая?»


«Да, я недавно купил его?» - сказал Ся Лэй.


«Ты собираешься разговаривать со мной, сидя в машине?» - губы Нин Цзин искривились от недовольства.


Ся Лейю ничего не оставалось, кроме как выйти из машины. Он хотел только поздороваться с ней, и чтобы она дальше шла по своим делам. Из-за того, что произошло ранее, он больше не мог общаться с ней, как с другом.


«Может, ты зайдёшь ко мне, пока не пришёл твой друг? Если что он или она всегда могут позвонить тебе», - сказала Нин Цзин.


«Э-э ...» - Ся Лей не ожидал, что она пригласит его к себе домой. У Ся Лейя начинала болеть голова, стоило ему только подумать о её родителях. Эти двое были чрезвычайно эгоцентричными снобами.


«Ты практически у меня на пороге и не хочешь зайти?» - Нин Цзин опустила взгляд.


Неужели дом Нин Цзин был рядом с Нин Юань-Шанем? Ся Лэй была поражен этой мыслью и сказал: «Конечно, я зайду».


«Так-то лучше, идём», - Нин Цзин радостно схватила Ся Лейя за руку и повела к себе домой.


Ся Лэй почувствовал себя неловко, но он не отдёрнул руку.


Нин Цзин открыла входную дверь своими ключами, а затем привела Ся Лэйя в гостиную.


Нин Юань-Хай и Чжан Хуэй-Лан смотрели телевизор. Они замерли, увидев, как Нин Цзин привела Ся Лэйя.


«Мать, отец, я увидела Ся Лейя неподалёку и пригласила его на чай», - с улыбкой сказала она.


Ся Лэй ненавидел эту эгоцентричную пару, но он все же заставил себя вести себя вежливо. «Привет, дядя, тетя. Извините за беспокойство».


Чжан Хуэй-Лань первой пришла в себя и поспешно встала с дивана, проговорив: «Ох, нет, проходи, присаживайся».


Нин Юань-Хай тоже сказал. «Да,садись. Чего стоишь, Цзин? Иди, сделай чай Ся Лэйю».


«Конечно, уже иду», - Нин Цзин с радостным выражением на лице пошла делать чай Ся Лейю.


Ся Лэй выбрал место напротив общей с домом Нин Юань-Шаня стены. У таким домов не было двойных стен. Прямо за ней была гостиная Нин Юань-Шаня. Итак, о чем говорили Нин Юань-Шань и Чи Цзин-Цю?


Как только Ся Лэй собирался использовать своё рентгеновское зрение, Чжан Хуэй-Лань снова заговорила: «Ся Лэй, я слышала, ты открыл компанию».


Ся Лэй кивнул. «Да. Это просто маленькая компания». Сказав это, его глаз дрогнул, и общая стена исчезла. Он увидел Нин Юань-Шаня и Чи Цзин Цю.


«Малые компании способны развиваться. Нынешние крупные компании тоже когда были маленькими, не так ли?»- с улыбкой добавила Чжан Хуэй-Лань. «Наш Цзин купила мне селфи-палку на JD. Она сказала, что это твоя компания изготовила её. Очень впечатляет».


Нин Юань-Хай добавил: «Ся Лэй, не стесняйся, приходи в любое время. Твоя сестра сейчас учится в Цзин-Ду, тебе, должно быть, одиноко. У нас-то всё равно веселее, чем быть одному».


Ся Лэй не знал, что и сказать. Отношение этих людей к нему совершенно изменилось. Когда Жен Вэнь-Цянь вернулся из-за границы, у него было хорошее образование и статус. Но теперь Нин Юань-Хай и Чжан Хуэй-Лань были в ужасе от того, что их дочь могла выйти замуж за Жен Вэнь-Цяня, после того, что недавно произошло. Теперь, когда удача отвернулась от Жен Вэнь-Цяня, Ся Лей стал успешным, и её родители тут же стали выражать к нему свою благосклонность.


Как говорится: богатый и в глухом лесу найдёт дальних родственников. И это было не только в пословице.


Тепло, которое проявили родители Нин Цзин, было встречено Ся Лейем с каменным лицом, поскольку беседовал с ними, сосредоточившись на Нин Юань-Шане и Чи Цзин Цю. «Спасибо, дядя, тетя. Я в порядке. Я часто бываю в доме своего Мастера. Мой Мастер живёт там вместе с моей наставницей, так что у них в доме всегда весело».


«Мастер? Наставница?» - Нин Юань-Хай и Чжан Хуэй-Лань переглянулись между собой со странными выражениями на лицах.


В этот момент Нин Цзин принесла чай. Она поставила чашку Bamboo Leaf Green перед Ся Лэйем и села рядом с ним, а затем продолжила: «Мать, отец, разве вы не знали? Ся Лей сейчас изучает Вин Чунь. Он достаточно квалифицирован».


«Обучен и образован. Да ты скоро станешь лучшим учеником! Хе-хе!» - Чжан Хуэй-Лань наигранно рассмеялась.


Нин Юань-Хай закатил глаза. Он ничего не сказал, но его глаза, казалось, говорили: «Откуда ты знаешь, что он так хорош?»


Нин Цзин продолжила: «Я также знаю, что наставница Ся Лэйя – выпускница заграничного университета, так что теперь она стал его помощницей. Ах да, Ся Лей, она же красавица, не так ли?»


Ся Лэй сосредоточился на Нин Юань-Шане и Чи Цзин-Цю, читая их разговор по губам. У него не было настроения болтать с Нин Цзин и рассеянно ответил: «Да, да, она действительно очень красивая».


Радость на лице Нин Цзин поубавилась.


Отношения Нин Цзин и Ся Лэйя закончились ещё до того, как успели начаться. Как говорится, не судьба.


«Хм ...» - Чжан Хуэй-Лань улыбнулась. «Она может быть высокообразованной, но, конечно, не такой высокообразованной, как наша Цзин? Наш Цзин – доктор наук. И в такой эпохе, как у нас, больше не нужно драться или убивать. Изучение боевых искусств - это то, что должен делать мужчина, а не женщина. Если муж и жена будут заниматься боевыми искусствами, то разве они не разнесут дом о время ссоры?»


Нин Юань-Хай рассмеялся. «Верно-верно. Брак - это самое важное событие в жизни человека. Чрезвычайно важно, кто именно твой партнер. Есть много факторов, которые следует учитывать - если родители превосходны, то основа ребенка также будет отличной, и это, безусловно, будет очень впечатляющий ребёнок».


Как эти двое в конечном итоге вовлекли детей?


Ся Лэй просто слушал, но не отвечал. Его взгляд все еще был сосредоточен на Нин Юань-Шань и Чи Цзин-Цю на другой стороне стены.


Чи Цзин-Цю вручила флешку Сян Хун-Бина Нин Юань-Шаню.


На лице Нин Юань-Шаня появилась злобная улыбка, когда он взволнованно вставил карту памяти в картридер своего телефона.


«Замечательно, просто замечательно», - Нин Юань-Шань посмотрел на схемы на его телефоне и крайне разволновался. «С этими чертежами, мне остаётся только собрать высококвалифицированную команду. Мы обязательно построим этот токарный станок. Ах да, твои честь и муж тоже смогут принять участие, так что им будет полагаться вознаграждение».


Чи Цзин-Цю равнодушно ответила: «Мне всё равно. Меня интересует только должность менеджера».


Нин Юань-Шан погрозил пальцем Чи Цзин-Цю и улыбнулся, сказав: «Ты, ты хороша во всех аспектах, кроме этого».


«Председатель Нин, я верю только в одно - каждый должен жить сам для себя. Человек живёт всего несколько десятилетий, и я не хочу тратить всю свою жизнь на медиаократию».


«Ладно, меня не интересуют твои семейные дела. Я сделаю то, что я обещал, - сказал Нин Юань-Шань, - завтра я сделаю тебя менеджера по продажам. Это достаточно хорошо для тебя?»


На лице Цзи Цзин-Цю появилась радостная улыбка: «Спасибо, председатель Нин».


«Однако, ты должна продолжать следить за ним», - сказал Нин Юань-Шань.


«Нет проблем. Мой человек будет следить за Ся Лэйем, а я буду немедленно сообщу вам, если ситуация изменится», - сказала Чи Цзин-Цю.


Нин Юань-Шань вытащил флешку и убрал себе во внутренний карман. На его лице появилась маленькая ухмылка. «Этот щенок хочет подняться на вершину с помощью этого токарного станка? Размечтался. Он не должен был отбирать нашего самого важного клиента - China Industrial Group. Иначе я бы не стал трогать его. Он сам во всё виноват»,


Нин Юань-Шань не был жадным, но связи и репутация были особенно важны для него. То, что Ся Лей увёл у них такого важного клиента, как China Industrial Group, было пятном на репутации его компании. Это, в свою очередь, повлияло на один из его путей к продвижению, как он мог не обидеться?


«Он это заслужил. Я была его одноклассницей, и я его знаю. Он не оценил вашу доброту и щедрость, а вцепился в вас как упрямый сорняк ради собственной выгоды. Подобные люди не достойны сочувствия. Но председатель Нин, он также строит интеллектуальный токарный станок. Что нам с этим делать?»


Нин Юань-Шань ухмыльнулся: «Неужели какая-то гражданская компания сможет построить токарный станок быстрее нас? Мы заставим рабочих работать сверхурочно и завершить машину раньше него. Затем мы напишем отчет и подадим заявку на патент. Если он построит его, мы предъявим ему иск за кражу наших секретов. Кого тогда будут судить? Его или меня?»


Чи Цзин-Цю хихикнуал. «Его, конечно, председатель Нин. Вы важнее мэра Ху в Хай-Чжу. Какой судья посмеет пойти против вас? Кроме того, нашу корпорацию поддерживает правительство. Кто поверит, что такой промышленный магнат, как мы стал бы красть у небольшой компании? Ся Лей даже не сможет плакать, когда это произойдет».


«Всё это потом. Прямо сейчас вы должны немедленно связаться с производственным отделом. Я хочу лучшего в нашей компании. Сегодня же должен быть составлен план проектирования ».


«Да, я позвоню прямо сейчас», - Чи Цзин-Цю тоже был взволнован.


Ся Лей перестал использовать свое рентгеновское зрение в этот момент и сделал мысленный вздох.
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Глава 157



Глава 157 - Принцесса и нищий


«Малыш Лэй». Несколько минут назад он был «Ся Лэй», а теперь он уже стал «Малыш Лей». Слова Чжан Хуэй-Лань были теплее, чем термин, который она использовала. «Скоро зима, пусть наша Цзин свяжет тебе свитер».


Свяжет свитер? Ся Лэй почувствовал себя довольно неловко. «Спасибо, спасибо, но в этом нет необходимости; это слишком хлопотно. Я просто куплю его, когда придёт зима».


«Нет, нет, это не проблема. Наша Цзин очень послушная и по приходу домой ей всё равно нечем заняться вечерами. Так что пусть вяжет тебе свитер. Свитера ручной работы всё равно лучше подходят», - продолжила Чжан Хуэй-Лань.


«Разве начинать вязать ещё не рано?» - Ся Лэй смутился ещё больше, но отказаться от чего-то подобного в лице было сложнее, чем казалось.


«Ничего не рано», - Чжан Хуэй-Лан не отступала. «Уже осень, к зиме свитер как раз будет готов. Просто идеально».


Нин Цзин тоже была очень смущена. Она закатила глаза на Чжан Хуэй-Лань и сказала: «Я не умею вязать!»


Чжан Хуэй-Лань подмигнула. Это означало: ты не можешь, зато я могу!


Ся Лэй не заметил этого знака между дочерью и матерью. Он беспокоился о себе: «Больше не нужно шпионить за Нин Юань-Шань и Чи Цзин-Цю. Какое оправдание я могу использовать, чтобы уйти? Интересно, приехал ли уже Чжо Вэй?»


«Цзин, иди в мою комнату и принеси измерительную ленту, чтобы измерить Малыша Лейя», - сказала Чжан Хуэй-Лань.


Нин Юань-Хай добавил: «Да, давай скорее, Цзин».


«Я ...» - Нин Цзин покраснела. Ей хотелось и уйти, и остаться. Все её чувства перепутались.


Внезапно раздался дверной звонок.


«Кто бы это мог быть?» - Чжан Хуэй-Лань направилась к двери.


Кто мог прийти в дом Нин Цзин в такое время?


Ся Лэй перевёл взгляд на дверь, и его левый глаз дрогнул. За дверью стоял Жен Вэнь-Цянь.


Жен Вэнь-Цян был одет в белый костюм. Он был стройный с красивой внешностью и уверенностью в себе. В его руках был букет красных роз, а на лице сияла улыбка, пока он ждал, когда ему откроют дверь.


Ся Лей был поражен мыслью. «Я уйду, когда придёт Жен Вэнь-Цянь. Это хороший повод уйти».


Чжан Хуэй-Лань открыла дверь, и ее лицо потемнело, когда она увидела Жен Вэнь-Цяня. Она проговорила категорическим тоном: «Так это ты».


Жен Вэнь-Цянь рассмеялся. «Привет, тетя. Цзин дома? Я бы хотел пригласить её в кино».


«Наша Цзин себя плохо чувствует. Иди один», - отрезала Чжан Хуэй-Лань.


«Плохо себя чувствую? Я бы хотел навестить её», - Жен Вэнь-Цянь выглядел обеспокоенным.


Он попытался войти, но Чжан Хуэй-Лань не пропустила его. «Уже поздно. Возвращайся домой».


Рен Вэнь-Цянь был умным человеком и сразу же догадался, что Чжан Хуэй-Лань не стала бы относиться к нему так холодно без причины. Сделал полшага и увидел, что в гостиной сидели Ся Лей и Нин Цзин. Он всё понял и почувствовал себя униженным. Эмоции взяли над ним верх, и он закричал: «Убирайся отсюда, Ся Лей!»


Сяй Лей нахмурился - не потому, что Жен Вэнь-Цян разгневался на него, а потому что он был слишком громким. Его могли услышать Нин Юань-Шань и Чи Цзин-Цю. Только что они разговаривали о том, как подставить его, а тут он вдруг появился рядом с домом Нин Цзин? Нин Юань-Шань и Чи Цзин-Цю были хитрыми лисицами, они бы ни за что не поверили, что это просто совпадение.


«Где твои манеры?» - Чжан Хуэй-Лань выругала его, прежде чем Ся Лей успел что-либо сказать.


Жен Вэнь-Цянь ухмыльнулся: «Что? Вы, ребята, сожалеете о том, как раньше обращались с Ся Лейем, потому что теперь он владелец компании? Или вы хотите пристроить свою Нин Цзин? Нин Цзин вам не игрушка. Она личность. Она должна жить своей жизнью!»


«Ты ...» - Чжан Хуэй-Лань разгневалась. Она не ожидала, что Жен Вэнь-Цянь осмелиться сказать ей такое.


Ся Лэй встал и подошёл к двери.


Нин Цзин потянула его за рукав, в её глазах появились слезы. «Ся Лэй, пожалуйста, не дерись с ним здесь? Я ... не вынесу это».


Ся Лэй хотел закопать Жен Вэнь-Цяня в землю, но, увидев Нин Цзин, сдержался. Ей было очень жаль, что у нее были такие родители, поэтому, если бы он и Жен Вэнь-Цянь подрались, ей бы стало очень больно. Она была спокойной и деликатной женщиной и не могла это вынести.


«Я не буду драться с ним. Мне пора. Мой друг должен подъехать с минуты на минуту».


Нин Цзин отпустила его рукав, а в ее глазах заблестели слезы.


«Ся Лэй! Убирайся отсюда!»- ещё громче закричал Жен Вэнь-Цянь. Он совершенно не думал о чувствах Нин Цзин. Казалось, он просто хотел привлечь внимание, и ему было плевать, что это может унизить Нин Цзин.


Ся Лэй вышел. «Успокойся. Чего ты орёшь?»


Жен Вэнь-Цянь холодно засмеялся. «Да что ты о себе возомнил? С какой стати я должен слушаться тебя?» - а затем добавил с яростью в голосе: «Из-за тебя меня уволили из Vientianne Group! Ты думаешь, я смирюсь с этим?»


Ся Лей посмотрел на Жен Вэнь-Цяня и вспомнил, что у этого был чёрный пояс восьмой степени в дзюдо. Неудивительно, что он смел говорить с ним так. Но чёрный пояс по дзюдо не мог сравниться с Ся Лейем. Он прищурился - Нин Юань-Шань и Чи Цзин-Цю вышли из-за двери. Голос Жен Вэнь-Цяня привлёк их внимание.


«Ся Лэй?» - в глазах Чи Цзин-Цю появилась паника. «Ч-что, ты здесь делаешь?»


Прежде чем Ся Лэй успел что-либо сказать, Нин Юань-Шань подошел и сказал: «Что это за этот шум? Вы образованные молодые люди, а выставляете себя на посмешище! Как вам не стыдно!»


Казалось, этими словами он хотел прекратить драку, но Ся Лей прекрасно понимал, что он пытался этим унизить его. Он был здесь единственным выпускником средней школы, в то время как Жен Вэнь-Цянь и Нин Цзин были докторантами. Даже Чи Цзин-Цю закончила престижный университет. Какое культурное образование мог получить выпускник средней школы?


«Председатель Нин», - Жен Вэнь-Цянь поприветствовал его. Он пришёл в себя и подавил гнев в присутствии Нин Юань-Шаня.


«М-м», - Нин Юань-Шань сделал небольшой звук подтверждения, а затем посмотрел на Ся Лэйя. «Что ты здесь делаешь, Ся Лэй?»


Нин Цзин ответила ему. «Я пригласила его на чай».


Нин Юань-Шань и Чи Цзин-Цю переглянулись между собой. Казалось, они немного расслабились.


Ся Лей огляделся по сторонам, Чжо Вейя всё ещё не было. Он посмотрел на Нин Юань-Шаня, и его левый глаз дрогнул. Он увидел картридер и флешку в кармане Нин Юань-Шаня.


«Ся Лей, ты не собираешься меня поприветствовать?» - с недовольством проговорил Нин Юань-Шань.


Ся Лэй ответил категоричным тоном: «Председатель Нин, вы же на самом деле не хотели бы меня видеть, не так ли? К чему вся эта фальшивая вежливость?»


Чжан Хуэй-Лань тихонько толкнула руку Ся Лэйя, намекая, чтобы он не разговаривал с Нин Юань-Шанем таким тоном.


Нин Юань-Шань заметил это и нахмурился. «Хуэй-Лань, я не стану наказывать тебя или ещё что-то, но ты не должна позволять Нин Цзин приводить домой таких презренных людей».


«Старший брат, я ...» - Чжан Хуэй-Лань смущенно замолчала. Ее семья получила много пользы от Нин Юань-Шаня, и она никогда не могла противостоять ему.


Насмешка появилась в уголках губ Жен Вень-Цяня: «Да, тетя. Председатель Нин хорошо относился к кое-кому, даже когда у него была всего лишь придорожная мастерская. Если бы не Председатель Нин, он бы до сих пор оставался никем. Он, с другой стороны, при первой же возможности увёл клиента у Председателя Нин. Вы можете чувствовать себя непринужденно, позволяя Нин Цзин встречаться с таким презренным человеком?»


Муж и жена стояли в дверях, не осмеливаясь сказать что-либо.


Нин Цзин хотела было сказать что-то Ся Лейю, но Нин Юань-Шань пристально взглянул на неё. Нин Цзин тут же закрыла рот.


Казалось, что они выступили единый фронтом после появления Нин Юань-Шаня, а Ся Лэй теперь остался один на поле боя.


Однако Ся Лей не рассердился, что его высмеяли. Вместо этого он улыбнулся и сказал: «Вы не имеете право говорить так, председатель Нин. Если бы я не выполнял эту работу, вы бы не смогли выполнить заказ вовремя. Ваша позиция в качестве председателя не была бы такой твердой, как сейчас, не так ли? Я заработал миллион, но это были не свободные деньги. Без меня вы бы ничего не смогли сделать, но у вас нет ни грамма благодарности».


«Ха-ха-ха ...» - Нин Юань-Шан рассмеялся и указал на Ся Лэйя. «Знай своё место! Когда это я, Нин Юань-Шань, нуждался в помощи владельца придорожной мастерской, как ты? Смешно! Не думай, что ты чего-то стоишь, потому что у тебя есть заказы на поставку от China Industrial Group, и потому что ты знаешь людей в этой корпорации. Предупреждаю тебя, даже не вздумай переходить мне дорогу!»


Ся Лэй вздохнул. «Председатель Нин, я на самом деле очень уважаю вас. Неужели мы больше не сможем быть друзьями?»


«О, что, испугался? Сожалеешь?» - ухмыльнулся Нин Юань-Шань.


Жен Вэнь-Цян заговорил. «Не будьте таким мягкосердечным, председатель Нин. Если вы простите его сейчас, он все равно предаст вас в будущем».


«Я еще в своём уме», - Нин Юань-Шань посмотрел на Чжан Хуэй-Лань и сказал грубым тоном: «Не позволяй таким людям приходить сюда в следующий раз».


Чжан Хуэй-Лань сделала паузу, затем кивнула. «Да».


Нин Юань-Хай добавил: «Уходи, Ся Лэй. В следующий раз ... не приходи сюда больше».


Ся Лэй криво улыбнулся и покачал головой. «Конечно».


У Нин Цзин из глаз потекли беззвучно, она молча прикусила губу. Она вдруг поняла, что потеряла его, и закричала: «Я ненавижу всех вас!». Нин Цзин повернулась и убежала обратно в дом.


Чжан Хуэй-Лань последовала за словами: «Чего ты там стоишь, Вэнь-Цянь. Поспеши за ней и попытайся успокоить».


Жен Вэнь-Цянь сжал в руках букет и презрительно посмотрел на Ся Лейя. Он выглядел так, словно он был благородным рыцарем, который выиграл поединок и выиграл не только славу, но и право на первую ночь леди. И он был готов наступить на труп своего оппонента, а затем отправиться наслаждаться победой.


«Ся Лэй, почему ты всё ещё здесь?» - грубым тоном проговорил Нин Юань-Шань.


Ся Лэй прекрасно понимал, почему Нин Юань-Шань так хотел спровадить его. Он вызвал элитную команду из Far East Heavy Industries к себе домой, чтобы проектировать чертежи и спланировать строительство интеллектуального токарного станка. Разумеется, вор не хотел, чтобы владелец оригинальной работы был рядом с ним.


Ся Лэй снова огляделся по сторонам, и на этот раз он заметил, что сюда приближались черные машины. На автомобиле впереди был номерной знак Цзин-Ду. Чжо Вэй наконец прибыл, но Ся Лей не был рад этому.
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Глава 158



Глава 158 - Пробуждение послушного


«Ся Лей, проваливай отсюда и больше никогда не приходи в наш дом», - Чжан Хуэй-Лань тут же поменяла своё отношение к нему. «Ты и наша Цзин, вы никогда не будет вместе».


Ся Лэй посмотрел на нее и сказал: «Нин Цзин - человек, а не твоя игрушка или товар. Ей может нравится кто угодно, и она имеет право жить так, как ей вздумается. Вы хоть ей и мать, но вы не должны относиться к ней как к вашему денежному дереву».


«Что ты сказал?» - последнее предложение Ся Лэй вызвало гнев Чжан Хуэй-Лань, и ее лицо потемнело, когда она указала на него и выругала: «Ты! Убирайся вон!»


«Если бы не Нин Цзин, я бы не пришел в ваш дом, даже если вы принесли меня в нём на восьми паланкинах. Мне жаль, что у Нин Цзин такая мать, как вы», - равнодушно проговорил Ся Лей.


«Ах ты говнюк, да ты сам напрашиваешься!» - Жен Вэнь-Цян неожиданно бросил букет и кинул его в Ся Лейя. Он хотел отомстить ему за то, что Шеньту Тянь-Инь выгнала его из Vientienne Group из-за него. Он осознавал свой статус раньше перед родителями Нин Цзин и Нин Юань-Шанем, но теперь похоже, что они надеялись, что он ударит Ся Лэйя, чтобы он не упустил свой шанс.


Ся Лэй откинул голову, и розы пролетели мимо, зацепив щёку. Цветы врезались в стену и рассыпались.


Жен Вэнь-Цянь бросился нанести удар, он схватил Ся Лэйя за плечо и искривился, пытаясь перебросить его через плечо.


Ся Лей тут же дёрнул ногой и врезал Жен Вень-Цяню по голени.


Жен Вэнь-Цянь хотел опрокинуть Ся Лейя через плечо, но прежде чем он смог завершить свой удар, он согнулся в колене от боли.


Дзюдо против Вин Чуня?


Два этих боевых искусства были друг другу не ровня.


В тот момент, когда Жен Вэнь-Цянь опустился на колени, Ся Лэй провёл атаку Короткого Моста локтём и ударил ему в спину. Раздался глухой звук, и Жен Вень-Цянь врезался в землю под силой удара.


Еще секунду назад Жен Вэнь-Цян пытался опрокинуть Ся Лэйя на землю, но теперь он был тем, кто лежал на земле.


«Черт возьми!» - выругался Жен Вэнь-Цянь и вскочил на ноги.


Ся Лей был быстрее. Он двинулся вперед и ударил Жен Вень-Цяню по лицу правой рукой.


Жен Вэнь-Цянь снова упал на землю. Он один раз рухнул на землю и второй. На его заднице был след от обуви Ся Лейя. Лицо Жен Вень-Цяня стало мрачным. Кровь струилась у него из носа, а губа была треснута. Он выглядел так, словно альпака пробежала у него по лицу.


Нин Юань-Шань, Чи Цзин-Цю и родители Нин Цзин были расстроены.


Они думали, что Ся Лей будет весь в синяках, когда Жен Вэнь-Цянь бросил в него букет роз. В конце концов у него был чёрный пояс по дзюдо, а Ся Лей совсем недавно начал изучать Вин-Чунь. Однако он был беспощадно побежден в мгновение ока!


Они не хотели верить своим глазам.


Ся Лей не стал больше продолжать его бить. Он наклонился и спросил: «Жен Вэнь-Цянь, у тебя же чёрный пояс по дзюдо, не так ли? Хорошо. Я только разогревался. Давай вставай и покажи мне свою силу».


Что может быть более унизительным, чем требовать настоящего боя после того, как избил своего противника, называя это разминкой?


Жен Вэнь-Цянь схватился за свой кровоточащий нос и посмотрел на Ся Лэйя с глазами, полными зловещей ненависти. Он не хотел ничего, кроме как измельчить Ся Лэйя в мясной соус, но он не осмеливался встать на ноги под презрительным взглядом Ся Лэйя.


Ся Лэй рассмеялся. «Ты сказал, что хочешь преподать мне урок, но, кажется, ты просто передразнивался», - он подошел к Жен Вэнь-Цяню и мягко ударил его по лицу. «Надеюсь, это будет последний раз, когда я тебя избил. Впредь подумай, прежде чем бросать мне вызов, иначе в следующий раз я отправлю тебя прямиком на больничную койку».


Жен Вэнь-Цянь не смел взглянуть в глаза Ся Лэйю, хотя столкнулся с такими оскорблениями.


«Ся Лэй! Ты хулиган!» - выругал его Нин Юань-Шань, а затем сказал Чи Цзин-Цю: «Цзин-Цю, звони в полицию!»


В тот момент раздался голос: «Нин Юань-Шань!»


Кто посмел назвать Нин Юань-Шаня по имени таким образом?


Взгляды группы переместились туда, откуда раздался голос, и они увидели, как к ним приближался Чжо Вэй и ещё несколько молодых людей с каменными лицами. Помимо Чжо Вэйя, никто не знал, откуда были эти молодые люди.


«Начальник отдела Чжо?» - Нин Юань-Шань подозрительно посмотрел на него. «Зачем ты сюда приехал?»


Чжо Вэй не ответил на вопрос Нин Юань-Шаня; а вместо этого подошёл к Ся Лейю и спросил на ухо: «Эта вещь у него?»


Ся Лэй кивнул.


«Очень хорошо». Чжо Вэй внезапно указал на Нин Юань-Шаня и сказал: «Арестовать его!»


Двое молодых людей с каменными лицами направились к Нин Юань-Шаню и наставили на него своё оружие.


«Что вы делаете?» - Нин Юань-Шань запаниковал.


В этот момент жена Нин Юань-Шаня, Юй Хуэй, выбежала и с беспокойством стала защищать его, чтобы люди Чжо Вейя не забирали его: «Это какая-то ошибка! Нин Юань-Шань - хороший человек!»


«Хороший или плохой - это не вам решать. Закон сам примет решение», - Чжо Вей посмотрел на своих людей, и они схватили Юй Хуэй и оттолкнули ее в сторону.


Юй Хуэй крикнула и засуетилась, в результате чего Чжо Вэй проговорил холодным голосом: «Если ты продолжить шуметь, мы и тебя заберём и обвиним в препятствии правосудию!»


Юй Хуэй застыла от страха.


«Юй Хуэй, это тебя не касается! Они ничего не смогут со мной сделать! - сказал Нин Юань-Шань.


Чжо Вэй ухмыльнулся. Казалось, он не собирался пререкаться с Нин Юань-Шанем.


Чи Цзин-Цю, казалось, набралось храбрости, и сказала: «Да что вы себе позволяете? По какому поводу вы его арестовываете? Где ваш ордер на арест? Это противозаконно!»


Чжо Вэй нахмурился. «Ты Чи Цзин-Цю?»


«Да, я. А что?» - холодным тоном ответила Чи Цзин-Цю.


«Тебя-то я и ищу. Арестовать ее тоже!»


Еще двое юношей двинулись к Чи Цзин-Цю.


Чи Цзин-Цю стала брыкаться и закричала: «Что вы делаете? Я, я засужу вас!»


Чжо Вэй поднял голос. «Чи Цзин-Цю, Нин Юань-Шань, вас арестовали за кражу государственных секретов. Пожалуйста, пропойдемте со мной. Вы под следствием».


«Что за наглость!» - взревел Нин Юань-Шань: «Разве вы не знаете, кто я? Вы, должно быть, ошибаетесь! Как я могу украсть государственные секреты?»


«Ошибаюсь?» - усмехнулся Чжо Вэй. «Вы приказали Чи Цзин-Цю подкупить сотрудника компании Thunder Horse Manufacturing, чтобы он выкрал информацию у нашей компании. Эта вещь всё ещё при тебе, не так ли?»


Нин Юань-Шань и Чи Цзин-Цю замерли. Они оба не могли поверить, что Чжо Вей пришёл арестовать их именно по этой причине.


Чжо Вэй посмотрел на Ся Лэйя.


Ся Лэй знал, что это значит. Он подошел к Нин Юань-Шаню; он знал, куда Нин Юань-Шань положил флешку, но он сделал вид, что обыскивает его, а затем достал её. Он передал флешку Чжо Вэйю.


Чжо Вэй подключил его к своему телефону и вскоре увидел на ней схемы и чертежи. Он поднёс экран телефона к лицу Нин Юань-Шаня. «Это доказательство. У вас есть что сказать?»


«Вы сговорились! Вы умрете ужасной смертью!» - Нин Юань-Шань полностью потерял контроль над своими эмоциями.


«Подождите!» - Чи Цзин-Цю, казалось, что-то придумала: «Это мне продал работник Thunder Horse Manufacturing. Я понятия не имела, что на ней было! И вы сказали, что это секрет вашей компании, но какое отношение это имеет к Ся Лейю? Вы хотите оклеветать нас!»


«Кажется, ты знаешь, что это такое. Это наш заказ Ся Лейю, а, значит, это принадлежит нам. То, что ты украл, было не обычным производственным секретом, а государственным секретом!» - немного помолчал, он фыркнул. «Я действительно не понимаю таких людей, как ты. Ты украл важную вещь, но продолжаешь вести себя так высокомерно. Ты действительно толстокожий! Ты, Нин Юань-Шань, что, возомнил себя императором? Как ты осмелился воровать у нас? Заберите их скорее!»


Наконец Нин Юань-Шань испугался, губы задрожали, и он больше ничего не сказал.


Он прекрасно понимал, что за компания China Industrial Group. Похищение их секретов было всё равно, что подписать себе смертный приговор! Откуда он мог знать, что Ся Лей строил высокоинтеллектуальный токарный станок для China Industrial Group.


Он посмотрел на Чи Цзин-Цю рядом с ним, и в его глазах вспыхнула ненависть. Если бы не эта жадная, амбициозная женщина, он бы не попал в эту ловушку!


Ся Лэй кивнул и подошёл к Чжо Вейю.


Внезапно к нему подбежала Чжан Хуэй-Лань с льстивой улыбкой на лице. «Малыш Лей, это должно быть недоразумение. Твой дядя Юань-Шань - не плохой человек. Скажи что-нибудь, чтобы помочь ему».


Ся Лэй остановился. Он посмотрел на Чжан Хуэй-Лань. «Я всего лишь слабый человек без статуса. Вам следует поискать кого-нибудь, кто обладает силой и властью. Прощайте».


На лице Чжан Хуэй-Лань замерла улыбка.


Ся Лэй не сказал ни слова, а молча отвернулся.


За окном на втором этаже Нин Цзин спокойно стояла, наблюдая за тем, как уходил Ся Лэй. Она внезапно улыбнулась. Она повернулась и вышла из комнаты, когда Ся Лэй выехал из этого района на своём BMW M6.


«Этот мелкий гадёныш!» - выругалась Чжан Хуэй-Лань. «Ему всё ещё аукнется».


Жен Вэнь-Цянь массировал свой опухший нос и проговорил: «Председатель Нин будет в порядке, тетя. Не волнуйтесь».


«Ты хороший человек», - тон Чжан Хуэй-Лань стал намного мягче. «Входи, садись. Вы тоже, свояченица. Давайте поговорим, как нам его вытащить».


Юй Хуэй автоматически кивнула.


Нин Цзин спустилась по лестнице, держа сумку в руках.


«Цзин, быстро, сделай Вэнь-Цяню чай», - сказала Чжан Хуэй-Лань приказным тоном.


Вместо этого Нин Цзин направилась к двери.


Нин Юань-Хай заблокировал ей дорогу. «Куда ты это собралась так поздно? Ты что не видишь, что здесь Вэнь-Цянь?»


Нин Цзин внезапно оттолкнула Нин Юань-Хая и вышла из двери, не поворачиваясь назад.


Все были ошеломлены.


В дверях Нин Цзин оглянулась со слезами на глазах и улыбкой на губах. «Лэй прав. Я человек, а не твоя собственность, не твоя игрушка. У меня должна быть своя жизнь. С меня хватит! Я ухожу из дома».


Сказав это, Нин Цзин повернулась и убежала прочь.


Нин Юань-Хай застыл на месте. Как ни странно, инфаркта не было.
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Глава 159



Глава 159 - Успешное завершение


В этом мире не было как необоснованной любви, так и необоснованной ненависти.


Цинь Сян получил доказательства сделки Чи Цзин Цю с Сян Хун-Бином и Ся Лей передал это доказательство Чжо Вэю. Это было не потому, что Ся Лей хотел отомстить ей, он просто делал то, что должен.


Какое наказание получат Нин Юань-Шань и Чи Цзин-Цю? Все это зависело от настроения людей в China Industrial Group. Они вполне могли затянуть дискуссию по этому поводу и взвешивание выгод на долгое время, чтобы прийти к выводу. Но можно было точно сказать, что Нин Юань-Шань никогда больше не будет председателем Far East Heavy Industries, а Чи Цзин-Цю не будет секретарём председателя.


Сян Хун-Бина, рабочий, подкупленного Чи Цзин-Цю, тоже не пощадили: люди Чжо Вэя забрали и его.


Хотя они арестовали Нин Юань-Шаня, Чи Цзин-Цю и Сян Хун-Бина, Чжо Вэй не позволить себе быть столь небрежным. Он оставил Thunder Horse Manufacturing четырех специализированных агентов, чтобы они круглосуточно следили за личной мастерской Ся Лейя. Ся Лэй был рад, что он это сделал, потому что это избавило его от лишних хлопот.


Следующие дни после этого инцидента прошли гладко: Ся Лей занимался изготовлением токарного станка. Он приходил на работу раньше всех и позже всех уходил. Иногда он ночевал у семьи Лян, чтобы практиковать Вин Чунь и изучать китайскую медицину, иногда возвращался домой, чтобы решить проблемы, возникшие в ходе строительства токарного станка.


Ся Лэй сдержал свое обещание и купил Цинь Сяню мотоцикл. В результате дополнительных сборов на налоги он потратил более 300 000. Он считал, что это справедливо, поскольку Цинь Сян стал важным помощником и сделал для него кое-какую грязную работу. Как он мог просить его о помощи, не выражая признательность за его усилия? Хорошие отношения между всегда было необходимо поддерживать. Ся Лей давно понял эту концепцию.


Ся Лей также думал о покупке подарка Цзяну Жу-И, но он не видел ее уже несколько дней. Судя по сообщениям от неё, в данный момент она проходила специальную подготовку. Он звонил ей, но её телефон был отключен. Ему ничего не оставалось, кроме как подождать её возвращения.


В одно мгновение пролетел месяц.


Рано утром на территорию Thunder Horse Manufacturing въехали 4 машины Hongqi. После остановки машин, из одной из них вышел Му Цзянь-Фэн.


Чжо Вэй, который уже ждал его у входа в мастерскую, быстро шагнул вперед, чтобы приветствовать его с уважением. «Доброе утро, Босс Му».


Му Цзянь-Фэн слегка кивнул. «Где Ся Лэй?»


Чжо Вэй указал на мастерскую позади него. «Он там. Он работал всю ночь, чтобы окончательно откорректировать настройки и произвести пробную выточку детали».


«Тогда посмотрим», - обеспокоенно проговорил Му Цзянь-Фэн.


Чжо Вэй криво усмехнулся. «Он не позволит нам войти, Босс Му».


«Не пускает нас?» - Му Цзянь-Фэн нахмурился. «Что это значит?»


«Он сказал, что мы потревожим его, если мы войдем», - сказал Чжоу Вэй.


«Он знает, что я приехал?»


«Знает», - сказал Чжо Вэй и смущённо добавил: «Он сказал, что даже если вы приедете, то вам придется подождать снаружи».


Му Цзянь-Фэн сделал паузу, затем внезапно улыбнулся. «Этот малыш пускает пыль в глаза. Ладно, это последний раз, когда я позволяю ему так себя вести. Когда мы получим этот станок, его помощь нам больше не понадобиться».


«Босс Му, потише, пожалуйста. У него острые уши, и будет не хорошо, если он услышит. Токарный станок все еще в его руках», - нервно проговорил Чжо Вэй.


Му Цзянь-Фэн слегка кивнул, подошел к дверям мастерской, но не стал приближаться к ней. Большая группа инженеров из Китайской China Industrial Group встала позади него как мыши.


Эти инженеры пришли, чтобы протестировать интеллектуальный токарный станок Ся Лейя. Это была та самая элитная группа, которая пыталась построить интеллектуальный токарный станок. Каждый из них выглядел спокойным, но их сердца колотились от волнения. Они не могли дождаться, когда смогут увидеть интеллектуальный токарный станок. Они с нетерпением ждали, когда смогут увидеть таинственного мастера Ся Лэйя.


Ся Лэй сумел построить этот станок своими собственными руками, в то время, как они, элита China Industrial Group, потерпели неудачу, хотя у них были все чертежи! Это произвело на них неизгладимое впечатление!


В офисном здании, в офисе Ся Лэйя.


Лян Си-Яо посмотрела из окна и увидела Му Цзянь-Фэна и группу инженеров из China Industrial Group. Она нервно спросила у Цинь Сяня: «Как ты думаешь… А если Ся Лейю не удастся? Что будет, если он этого не сделает?»


Цинь Сян выглядел совершенно расслабленным. Он взглянул на группу Му Цзянь-Фэна и сказал: «Си-Яо, дорогуша, что за ерунду ты говоришь? Как будто ты не знаешь, на что способен Ся Лей. Он обязательно добьётся успеха».


«Я говорю «а что, если». Что, если он потерпит неудачу?» - Лян Си-Яо думала о том, что Ся Лэй купил ей BMW M6 и очень нервничала. «Почти весь аванс был потрачен. Что нам делать, если нам придётся вернуть его?»


Цинь Сян поджал губы: «Да расслабься ты и просто подожди немного».


«Нет. Я должна спуститься вниз и взглянуть», - Лян Си-Яо подошла к двери и сказала: «Пойдем со мной. Му Цзянь-Фэн – огромный паук. Время Ся Лейя на исходе, иначе бы Му Цзянь-Фэн не пришел такой большой группой. Мы должны поприветствовать его, иначе нас сочтут грубыми».


«Хорошо, я пойду с тобой», - Цинь Сян тоже вышел из офиса и последовал за ней. Он вилял бёдрами намного лучше, чем она.


Люди в отделе исследований и разработок склонились над перилами, наблюдая за тем, что происходит в коридоре. Все взгляды были прикованы к Лян Си-Яо и Цинь Сяню, как только они вышли.


«Если бы Цинь Сян был женщиной, за ним бы увивалось много парней. Ты только глянь на его задницу! Какая сексуальная!» - сказал Инь Хао.


Хань Бо говорил шёпотом: «Потише, будет нехорошо, если он услышит».


Цинь Сян внезапно повернулся, сложил руки в форме пистолета и направил их на Инь Хао, издав звук «пью».


Ребята из отдела исследований и разработок застыли, словно холодный ветер пронесся по их лицам.


Спустившись, Лян Си-Яо направилась прямо к Му Цзянь-Фэну. С широкой улыбкой на лице она его поприветствовала: «Здравствуйте, Босс Му».


Чжо Вэй прошептал Му Цзянь-Фэну: «Ее зовут Лян Си-Яо, она помощница Ся Лэйя. Он доверяет ей, как самому себе».


Му Цзянь-Фэн посмотрел на Лян Си-Яо и сказал: «Не нужно оказывать нам такой радушный приём. Просто занимайтесь своими делами».


«Босс Му, может, вы желаете пройти в комнату для гостей? Я сделаю вам чай», - сказала Лян Си-Яо.


Му Цзянь-Фэн не стал больше обращать внимания на Лян Си-Яо. Он уставился на плотно закрытую дверь мастерской и спокойно ждал, пока она откроется.


Лян Си-Яо смущенно пожала плечами и тоже больше ничего не сказала.


Цинь Сян встал рядом с Лян Си-Яо и тоже стал наблюдать за дверью мастерской.


Кроме того, рабочие в мастерской тоже наблюдали за ситуацией и разговаривали между собой.


«Для чего эти ребята здесь?»


«Взгляни, наш директор Ся действительно впечатляет. Был бы я таким же, как он».


Чжоу Сяо-Хун ударила молотком по металлическому листу и громко сказала: «Куда это вы уставились? Забыли, что случилось с этим предателем Сян Ху-Бином? Не лезьте не в своё дело, а лучше занимайтесь своей работой».


Сплетни уже разошлись по всей компании Ся Лейя. Сян Хун-Бин был хорошим примером для всех: никто не хотел повторять его ошибку.


В этот момент дверь мастерской открылась. Ся Лей появился в дверном проеме, одетый в рабочую одежду и весь покрытый маслом. Он выглядел очень измотанным, как будто не спал уже несколько дней. Его взгляд, однако, был резким, а сам он выглядел взбудораженным.


За 38 дней он, наконец, сделал это.


Прошлой ночью он закончил установку ЧПУ и успешно отладил программу и шаги машины. Он выточил несколько сложных высокоточных деталей – они были выполнены идеально.


«Как дела, Ся Лэй?» - нервно спросил Му Цзянь-Фэн.


Группа инженеров позади него также приблизилась. Хотя они были далеко от дверей, они стремились взглянуть на интеллектуальный токарный станок позади Ся Лэйя.


Ся Лэй улыбнулся широкой улыбкой и сказал: «Всё отлично. Ваши люди могут его проверить. И не забывайте о нашем контракте».


Му Цзянь-Фэн рассмеялся. Он указал на Ся Лэй и погрозил пальцем. «Ты что, боишься, что я, Му Цзянь-Фэн, не заплачу? Не беспокойся, ты не получите на один цент меньше, если с токарным станком не будет никаких проблем», - сказав это, он повернулся и взглянул на толпу инженеров, стоявших позади ним. Они тут же вошли в мастерскую Ся Лэйя.


Ся Лэй вышел и прищурился от солнца. Этот взгляд на небо заставил его ноги подогнуться, и он упал на землю.


«Осторожно!» - Лян Си-Яо успела поддержать Ся Лейя.


Ся Лэй упал в объятия Лян Си-Яо, и он почувствовал, что его мир стал мягким и ароматным.


«С тобой всё в порядке?» - спросила Лян Си-Яо.


«Я в порядке, просто устал», - ответил Ся Лэй.


В последнее время он работал сверхурочно почти каждый день, и он слишком часто задерживался, особенно вчера вечером. Его тело уже давно превзошло свои пределы.


«Лэй, я отведу тебя на диван. Ты сможешь отдохнуть там», - сказал Цинь Сян.


«Не надо. Лучше следи за ними», - Лян Си-Яо наклонилась и взяла Ся Лейя на руки, а затем направилась к офисному зданию. Ся Лэй был словно гигантский плюшевый медведь у неё на руках.


Цинь Сян криво усмехнулся и покачал головой. «Боишься, что я уведу у тебя парня?»


Ся Лэй не видел, что происходит, но чувствовал взгляды на себе, лежа в объятиях Лян Си-Яо. Он был унижен. «Пожалуйста, отпусти меня. Я могу ходить».


Лян Си-Яо, однако, посмотрела на него. «Будь хорошим мальчиком и не дёргайся. Я изобью любого, кто посмеет распространять слухи».


Ся Лэй молчал.


Кто во всей Thunder Horse Manufacturing осмелился бы подняться против Ляна Си-Яо, кроме Ся Лэйя?


Ся Лэй выскочил из её рук. Хотя у Лян Си-Яо было достаточно сил, он не мог позволить женщине нести его на себе.


«Тогда ты иди отдыхать, а я прослежу за этими людьми. Я не позволю им испортить твой станок», - сказала Лян Си-Яо.


«Не волнуйся, они дорожат этой машиной больше, чем я. Теперь она принадлежит им. Когда я отдохну, я сделаю ту, что будет принадлежать нам», - сказал Ся Лэй с улыбкой.


Лян Си-Яо улыбнулась. «Тогда я пойду с тобой и сделаю тебе массаж».
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Глава 160



Глава 160 - Последнее сотрудничество


Интеллектуальный токарный станок Ся Лейя, спроектированный Йозефом, был построен по нужным стандартам, поэтому проблем не было. Группа инженеров быстро проверила его, но они всё ещё не верили, что Ся Лей смог построить это двумя своими руками, в то время, как они целой командой потерпели неудачу.


«Старейшина Му, - сказал инженер, - Ся Лэй настолько искусен, что ему будет легче построить еще одну машину в следующий раз, не так ли?»


Другой инженер сказал: «Да, и у него есть своя компания, которая занимается выточкой и производством. Он может сделать ещё один такой токарный станок для совей компании, чтобы увеличить объём производства Thunder Horse Manufacturing».


Третий инженер сказал: «Что если он продаст станок другим компаниям, кто из нас владеет правами интеллектуальной собственности? Наше соглашение с ним касается прав собственности, и мы можем утверждать, что China Industrial Group построила этот интеллектуальный токарный станок. Но что, если Ся Лей будет выпускать такие станки в большом количестве, как бы будем подавать иск?»


Группа инженеров гудела с разговором; тестирование машины стало дискуссией о правах на собственность.


Борьба за правами интеллектуальной собственности на то, что было украдено?


Му Цзянь-Фэн нахмурился. «Вы, ребята, имеете в виду, что мы не должны позволить Ся Лейю построить ещё один такой станок и позволить ему использовать его в будущем?»


Группа инженеров переглянулась между собой со следами стыда на лице. Они почувствовали стыд из-за того, что стали обсуждать этот вопрос прямо здесь. Не говоря уже о переговорах с Ся Лэйем, это напоминало то, что они собирались ударить человека, который вырыл колодец, после того, как выпил воду из колодца, а они, те, кто пил воду, обсуждали, как им следует выгнать того, что вырыл колодец, из пустыни. Их наглость была толще, чем стены города.


«Старейшина Му, мы знаем, что эта просьба чрезмерна и не может считаться разумной, но ... В интересах нашей компании ... Хм, нам нужно хорошо поговорить с Ся Лэйем», - сказал инженер.


Му Цзянь-Фэн немного помолчал, но в итоге кивнул. Он был лидером China Industrial Groupи должен был учитывать интересы компании. Хотя он и не мог относиться к этому вопросу хладнокровно, а обращение с такой просьбой к Ся Лейю было очень сложным, но интересы компании были превыше всего. Вот почему он должен был быть толстокожим и поговорить с Ся Лейем.


«Вы пока протестируйте машину, а я пойду поговорю с Ся Лейем», - сказав это, Му Цзянь-Фэн вышел с мастерской Ся Лэйя.


За ним вышел Чжо Вэй. «Босс Му, я пойду с вами. Ся Лэй – умеет вести переговоры».


«Я пойду сам», - отрезал Му Цзянь-Фэн и направился к офисному зданию Thunder Horse Manufacturing.


В офисе Ся Лэй лежал на диване, наслаждаясь массажем от Лянь Си-Яо. Она стояла за диваном, слегка наклонившись вперед обеими руками и массируя его плечу. Хотя это был не массаж головы, но Ся Лэй чувствовал нечто приятное от того, что мягкая часть ее верхней части тела касалась его головы.


Но сейчас его тело никак не реагировало на такое интимное прикосновение, потому что он слишком устал. Его левый глаз также вёл себя достаточно спокойно.


«Не собираешься ли ты в отпуск после такой упорной работы?» - Лян Си-Яо массирующими движениями прошлась по шее Ся Лейя.


Ся Лэй было так приятно, что он даже закрыл глаза: «Отпуск? Нет».


«Ты должен отдохнуть хотя бы день! Карьера важно, но здоровье – важнее», - сказала Лян Си-Яо. «Тебе нужен отпуск. Езжай в любую точку мира, посмотри достопримечательности, просто расслабься. Я позабочусь о компании в твоём отсутствии, тебе не о чём будет беспокоиться».


«А ты сама не хочешь в отпуск?» - спросил Ся Лэй.


«Хочешь, чтобы я тоже?» - Лян Си-Яо добавила: «Хорошо, тогда я пойду в отпуск только вместе с тобой, а Цинь Сян присмотрит за компанией. За 10-14 дней ничего не случится».


Ся Лэй рассмеялся: «Значит, ты хочешь отпуск?»


Лян Си-Яо вытянула руку и щёлкнула Ся Лейя по уху: «Это в твоих же интересах! Я уже во многих местах побывала за границей, пока училась. Меня не волнует отпуск. Меня беспокоит то, что тебе может быть скучно одному, вот почему я предложила сопроводить тебя. Ты игнорируешь мою доброту!»


Ся Лей был в хорошем настроении. Он мог представить себя в отпуске с Ляном Си-Яо: они медленно прогуливались по пляжу, наслаждались горными вершинами, отелем… Его фантазия остановились при мысли об отелем. У неё не было парня, а у него - девушки. Что означало то, что он взял бы её с собой в отпуск на 10-14 дней?


Казалось, ему следовало следить за собой. Атмосфера в комнате стала несколько странной.


Пока Ся Лей думал об этом, Лян Си-Яо приблизилась к нему. Её грудь опустилась к нему на плечи, словно два парашюта.


Ся Лэй мгновенно занервничал, а в голове мелькнули мысли: «Что она делает? Она что-то намекает? Что мне делать? Поцеловать ее? Должен ли я ее поцеловать? Мы станем любовниками, если я ее поцелую?»


Люди, которые никогда не были в отношениях, были такими: он мыслил на уровне ученика средней школы.


Ся Лэй почувствовал, что Лян Си-Яо немного занервничала. Она уставилась на него и стиснула зубы в ожидании действий Ся Лейя. Её намёк был настолько очевидным, а он продолжал сидеть на диване как каменный истукан! У него что, и мозги были каменные?


Пока между ними зависла неловкая пауза, в дверном проёме показался Му Цзянь-Фэн.


Лян Си-Яо тут же выпрямилась, а Ся Лей вскочил с дивана.


«Э-э, я вас не побеспокоил?» - на лице Му Цзянь-Фэна была усмешка.


«Нет, совсем нет», - взволнованно проговори Ся Лей. «Пожалуйста, присаживайтесь, старейшина Му».


Лян Си-Яо постаралась сменить тему: «Я сделаю вам чай, Босс Му».


«Нет необходимости. Могу ли я поговорить с Сяй Ли наедине?» - спросил Му Цзян-Фен.


«Нет проблем, не торопитесь», - Лян Си-Яо покинула офис и закрыла дверь.


«Ся Лэй, я знаю, что вы доверяете мисс Лян, но я вынужден это сделать, учитывая честь China Industrial Group и наши интересы. Прошу прощения, если моё предложение покажется грубым», - сказал Му Цзянь-Фэн.


Ся Лэй улыбнулся. «Что это вы со мной стали таким вежливым, старейшина Му?»


Му Цзянь-Фэн сел на диване напротив Ся Лэй. «Я должен быть вежлив, поскольку хочу поговорить с тобой о чем-то важном».


Ся Лэй сделал паузу, а затем рассмеялся. «Ваши люди проверили станок, какие проблемы?»


Му Цзянь-Фэн тоже засмеялся. «Совершенно никаких проблем; Идеально».


«Это хорошо, это хорошо ... Я волновался, что там появится отклонения».


«Вы придерживаете туз в рукаве. Вы даже не заходили в мастерскую, поскольку знали, что с вашим станком нет проблем, поэтому вы и не боялись, что с ним будет что-то не так».


«Хе-хе, так значит ли это, что скоро я заберу оставшуюся часть моей контрактной суммы?»


Му Цзянь-Фэн ответил: «Я могу отдать их тебе в любое время».


Десятки млн для China Industrial Group были всё равно, что бесплатные орешки в баре. Для них это не играло большой роли.


«Спасибо. Мне приятно работать с вами, старейшина Му», - сказал Ся Лэй, но он прекрасно понимал, что Му Цзянь-Фэн хочет что-то ещё.


Му Цзянь-Фэн немного помолчал, а затем сказал: «Ся Лэй, мне нелегко это говорить, но мне придётся забыть о стыде, чтобы сказать тебе это».


«Пожалуйста, продолжайте, старейшина Му».


«Мы купили ваш умный токарный станок за 88 000 000, и мы хотим, чтобы нам принадлежали права интеллектуальной собственности. Другими словами, мы запатентовали его. Только China Industrial Group может строить или продавать интеллектуальные токарные станки, подобные этому в будущем. У вас нет на это прав, у Thunder Horse Manufacturing тоже. Вы понимаете, что я имею в виду?» - Му Цзянь-Фену трудно было начать разговор об этом, но он выложил всё, без остановок. Было очевидно, что он продумал, что сказать Ся Лейю, пока шёл в офис.


Ся Лэй отреагировала спокойно. Несколько секунд он помолчал, а затем сказал: «Старейшина Му, у вас совсем не морали».


Лицо Му Цзянь-Фэна потемнело, но он заставил себя усмехнуться. «Я знаю, но мы представляем военное производство нашей страны. Могут быть некоторые аморальные вещи, но это необходимо с долгосрочной точки зрения ».


«Хм ... Могу я не согласиться?»


«Вы должны согласиться», - спокойно ответил Му Цзянь-Фэн, но в его словах чувствовалось давление.


Сопротивляться? Об этом не было и речи. Этот старик сверг самого Нин Юань-Шаня, так что такая маленькая компания, как у Ся Лейя, была для него пустым местом. Его статусом консультанта Бюро 101 можно было бы запугать кого-то на уровне Сюй Лана или Жена Вэнь-Цяня, но против Му Цзян-Фена это было всё равно, что попытаться прорубить скалу яйцом.


Му Цзянь-Фэн вздохнул. «Ся Лэй, надеюсь, вы понимаете. Всё это ради нашей нации».


«Старейшина Му, знаете ли вы, что этот тип токарных станков в настоящее время является самым передовым в мире?» - сказал Ся Лэй.


«Я знаю. Вам не следует напоминать мне об этом».


«Тогда вы знаете, как я его получил?»


Му Цзянь-Фэн посмотрел на Ся Лэй, затем покачал головой.


«Он был украден из самой передовой страны в промышленности - Германии. Я чуть не умер».


«Я благодарен за ваш вклад в развитие нашей нации», - сказал Му Цзянь-Фэн.


Ся Лэй рассмеялся. «Вы взяли схемы и программу ЧПУ, которую я украл, но всё равно не смогли построить станок. Я построил его для вас, но теперь вы не дадите мне создать второй или не позволите моей компании его использовать. Такие вещи не будут приняты независимо от того, в какой стране вы находитесь, не так ли?».


«Я знаю, что это несправедливо по отношению к вам, но по-другому быть не может», - сказал Му Цзянь-Фэн.


«Хорошо. Я готов переступить через себя, поскольку я знаю, что это значит для вас и нашей нации. Я согласен с этим, но вы тоже должны проявить свою искренность». Ся Лэй улыбнулась, сказав: «Старейшина Му, вы же не собираетесь решить эту проблему за спасибо? Вы же сами видите, у меня более сотни рабочих. Еда на их столе зависит от меня».


«Назовите цену», - Му Цзянь-Фэн стал ходить вокруг да около.


Ся Лей немного подумал и сказал: «Я не жадный. 200 000 000, за исключением суммы, уже причитающейся. Кроме того, я лично не буду строить такой же токарный станок, но возможности производства моей компании должны быть модернизированы. Подарите мне два интеллектуальных токарных станка через три месяца».


Му Цзянь-Фэн рассмеялся. «Ся Лэй, вы считаете, что вы не жадный?»


Ся Лэй покачал головой. «Токарный станок, подобный этому, является самым передовым в мире. Вы не можете купить его за деньги. Если я уйду отсюда к какой-нибудь производственной компании, чтобы построить такой станок, и попрошу у них несколько десятков миллионов, они, не задумываясь, заплатят мне. Если бы моя компания производила этот токарный станок большими партиями, я бы смог доминировать на азиатском рынке, не говоря уже о европейском и американском рынках. Тогда я бы заработал намного больше, чем жалкие 200 000 000».


«Подобная технология запрещена для публичной продажи в Европе и Америке - здесь тоже. Обстоятельства, при которых вы его получили, необычны, поэтому есть еще больше причин не выставлять его напоказ. На самом деле, мы будем тайно использовать его в нашем военном производстве обороны или в научно-технических исследованиях. Мы не будем массово производить или продавать общественности ».


Ся Лэй пожал плечами. «Я понимаю все аргументы, но моя совесть говорит мне, что моя просьба нисколько не чрезмерна».


«Это правда», - Му Цзянь-Фэн рассмеялся. «По рукам».


Ся Лэй тоже засмеялся. «По рукам».


«Однако вам нужно подписать много бумаг, включая конфиденциальные документы и ваши личные гарантии. Если вы продадите чертежи или программу ЧПУ, это будет равноценно продаже государственных секретов. Я предупреждаю вас заранее. Кроме того, мы дадим вам детали для двух токарных станков, и вы должны сами их собрать. Тем не менее, вы должны также защищать свои секреты и гарантировать, что вы никогда не раскроете их. Вы можете гарантировать это?»


Ся Лэй нахмурился. Он хотел использовать интеллектуальные токарные станки для обновления производственных возможностей Thunder Horse Manufacturing, но похоже, что он схватил слишком горячий картофель голыми руками. У China Industrial Groupбыли была своя собственная система безопасности, в то время как у Thunder Horse Manufacturing было всего несколько охранников. Было бы чудом, если бы несколько сотрудников, которых он имел, смогли бы защитить его от шпионов, отправленных врагами.


«Я рекомендую вам отказаться от этого токарного станка. Мы обновим стандарты и мощность компании Thunder Horse Manufacturing», - сказал Му Цзянь-Фэн, - Мы являемся самым лидером в китайской обрабатывающей промышленности. Как вы думаете, у нас будет проблема с обновлением вашей маленькой компании? Кроме того, вы небольшая гражданская компания - для чего нужен интеллектуальный токарный станок? Теперь вы занимаетесь производством тележек для покупок и селфи-палок. Для чего вам нужна такая высокая точность?»


Ся Лэй рассмеялся. «Хорошо, 200 000 000, и вы обновляете мою компанию. Я даже не буду касаться токарных станков в будущем; это он целиком ваш».


Му Цзянь-Фэн встал и протянул руку.


Ся Лэй протянул две руки и пожал ему руку. «Рад сотрудничать с вами».


Слабая улыбка появилась в уголках губ Му Цзянь-Фэна. «Рад сотрудничеству».


Оба они знали, что это был их последний раз, когда они работали вместе.
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Глава 161



Глава 161 - Новая стратегия найма


Ся Лей продал все права на интеллектуальный токарный станок, который он выкрал из Германии за 200 000 000 плюс предыдущие 88 000 000. С тех пор он решил больше давать никакому никаких схем или любой другой информации, связанной с этим станком. Однако, он не просто украл проект Йозефа из Германии, он «увидел» тогда много вещей, а также многому научился. Все это нельзя было купить.


Хотя China Industrial Group купила все права на интеллектуальный токарный станок Йозефа, они не могли купить информацию в голове Ся Лэйя. Он мог изготовить новый самый продвинутый токарный станок для Thunder Horse Manufacturing за полтора года. Вот почему он так быстро продал Му Цзянь-Фэну все права.


Сделка была совершена в тот же день, и China Industrial Group заплатила 200 000 000 наличными в Ся Лейю, без налогов. Кроме того, China Industrial Group обеспечила Thunder Horse Manufacturing 20 различными машинами; токарными станками, сверлильными станками, фрезерные станками и т. д., все были самые передовые в Китае. Они также должны были построить крупную мастерскую для Thunder Horse Manufacturing. Общая стоимость всего этого составляла около 5 000 000 юаней. Казалось, это было не так много, но оборудование, предоставляемое China Industrial Group, было бы установлено и настроено их собственными сотрудниками - что очень ценилось сотрудниками Thunder Horse Manufacturing, поскольку у них самих было мало опыта в этом.


Во второй половине дня этот интеллектуальный токарный станок был отправлен на большом грузовике China Industrial Group. Дверной проём личной мастерской Ся Лэйя пришлось снести, поскольку он был слишком мал. Станок был накрыт толстым брезентом, когда они транспортировали ее, что выглядело довольно загадочно.


Му Цзянь-Фэн и его группа уехали вместе с большим грузовиком, отклонив приглашения Ся Лейя на обед.


После того, как Му Цзянь-Фэн и остальные уехали, Ся Лэй сделал объявление. Все сотрудники компании Thunder Horse Manufacturing получали премию в размере 10 000 юаней. Руководители мастерских - Чжоу Сяо-Хун, Ян Бен-Кай и Лю Сюэ-Бин получили 30 000 юаней. Сотрудники отдела исследований и разработок получили 10 000 юаней, в то время как Хан Бо и Инь Хао получили 30 000 юаней. Гуань Линь-Шань из финансового отдела также получил 30 000 юаней, а персонал получил 10 000 юаней, как и сотрудники отдела продаж.


На эту премию было потрачено более миллиона юаней. За это время Thunder Horse Manufacturing заработала всего 2 000 000, так что вся прибыль была возвращена сотрудникам. Стоит сказать, что выплаченная премия сотрудникам означала, что Thunder Horse Manufacturing фактически не получило никакой прибыли.


Сразу после того, как Ся Лэй сделал объявление, Лян Си-Яо оттащила его и прошептала на ухо: «Почему ты даёшь сотрудникам такую большую премию? Ты просто спустил деньги, которые только что получил. Скоро конец года, нам нужны деньги, чтобы выдать сотрудникам премию! Судя по всему, она не будет меньше, чем то, что ты выдал сейчас? Компания не заработала столько денег!»


Лян Си-Яо был похожа на экономку, и ее способности в этом аспекте росли.


Ся Лэй рассмеялся. «Компания не заработала столько денег, но это заработал я. Что такого, что я отдал часть моих денег сотрудникам?»


Лян Си-Яо посмотрела на него. «Но ты не можешь тратить эти деньги просто так».


Ся Лэй прошептал: «У меня есть кое-какие идеи. Компания растет, а производственные стандарты и продукция будут модернизированы. Нам нужно больше рабочей силы. Я даю им премии, чтобы люди знали, что к сотрудникам относятся хорошо, это привлечёт к нам талантов. Не ты ли говорила мне, что талант является самым важным в 21 веке? Пока мы привлекаем к нам талантливых людей, нам не придется беспокоиться о росте нашей компании».


«Но об этом знаю только наши сотрудники! Что ты собираешься делать, дать в рекламе объявление, какую премию ты заплатил сотрудникам?» - Лян Си-Яо не могла не беспокоиться: всё таки это было более миллиона юаней. Кроме того, приближался конец года, и нужно было оставить деньги на премию. Ее сердце болело от таких растрат.


«У меня есть лучший метод, чем реклама», - сказал Ся Лэй.


«Какой?» - Лян Си-Яо с любопытством посмотрела на Ся Лэйя.


«Сама увидишь», - Ся Лэй подошёл к собравшимся и громко объявил: «Компания расширяется. Вы недавние выпускники университетов и технических училищ, расскажите своим одногруппникам, что наши двери открыты для всех желающих».


«Директор Ся, многие из моих братьев утроились на работу в другие компании. Если они приедут суда, есть какие-то гарантии, что их возьмут сюда?» - спросил аспирант технической школы.


«Если они придут к нам, мы покроем им страховки по тем же стандартам, что и у нас. Счета социального страхования теперь объединены в Китае, поэтому не должно быть никаких проблем».


«Хе-хе, я свяжусь с ними после работы. Они достаточно квалифицированные, а другие компании платят намного меньше, чем у нас», - сотрудник выглядел очень довольным.


Другой технический выпускник университета сказал: «Директор Ся, у меня есть одногруппники, которые еще не нашли работу, потому что у них высокие требования. Возьмёте ли вы их на работу?»


«Скажи им, что им не стоит быть слишком гордыми, чтобы занимать низкую должность. Я буду платить им должным образом, если они хорошо проявят себя».


«Да, они обязательно согласятся». Выпускник технического университета улыбнулся и сказал: «Кто не захочет следовать за директором Ся, когда он такой хороший босс? Они обязательно придут, когда я расскажу им о вас!»


Ся Лэй болтал вместе с сотрудниками и смеялся. Проблема набора новых сотрудников была решена.


Лян Си-Яо выругала Ся Лэйя за то, что он сорил деньгами, но теперь она восхищалась его стратегией найма. У этих молодых рабочих были квалифицированные однокурсники. Рабочие Ся Лейя легко могли рассказать им о том, как круто работать Thunder Horse Manufacturing. Разве они не захотели бы присоединиться?


«Ладно, на сегодня все», - закончил Ся Лэй. «Свяжитесь со своими однокурсниками. Я дам каждому, кто сможет привести в нашу компанию нового сотрудника, 1000 июаней в качестве вознаграждения».


Работники загудели и тут же стали звонить своим однокурсникам по телефону.


Лян Си-Яо обратилась к Ся Лейю. «Я действительно недооценивала тебя. Откуда у тебя столько хороших идей в твоей голове?»


Сяй Лей усмехнулся. «У меня ещё никогда в жизни не было столько денег. Пошли пообедаем в какой-нибудь хороший ресторан».


«Конечно», - не думая, согласилась Лян Си-Яо.


«О, давай позовем Мастера», - сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо поджала своим маленькие губы. Она ничего не сказала, но она с не с недовольством подумала: «Зачем он зовёт моего отца? Разве он не знает, что такое «мир для двоих»?»


В этот момент с его фабрики раздался мужской голос. «Ся Лэй».


Ся Лэй повернулся и увидел Ху Хо. Он приехал один, его машина была припаркована у входа.


Ся Лэй подошёл к нему поприветствовал с улыбкой на лице: «Добро пожаловать, Мэр Ху. Пройдёмте в мой офис».


«Нет необходимости. Я хотел спросить вас кое о чём», - сказал Ху Хо.


«Что именно, мэр Ху?»


«Что это у вас тут происходит?»


«У меня только была встреча с моими сотрудниками. Сейчас я совершенно свободен».


Ху Хо улыбнулся. «Кажется, я пришёл вовремя. Идём со мной, поговорим по дороге».


«В чём дело, мэр Ху?» - спросил Ся Лей.


«Нечто хорошее, конечно. Разве может быть плохое? Идём, идём», - Ху Хо потянул Ся Лейя за собой.


Ся Лэй беспомощно оглянулся на Лян Си-Яо.


«Иди, иди», - Лян Си-Яо всё понимала.


Ся Лэй сел в машину Ху Хоу и поехал в здание городского правительства.


Мэр Ху сказал, что расскажет всё по дороге, но за 2 километра он не обмолвился с Ся Лейем и словом. Ся Лей не могла больше сдерживаться и задал наводящий вопрос: «Мэр Ху, вы сказали, что расскажете в чём дело по дороге, а то я немного нервничаю».


Ху Хо сказал: «Кажется, экономическая среда сейчас не очень хороша и находится в рецессии, особенно в обрабатывающей промышленности. Ситуация вызывает беспокойство. Правительство Хай-Чжу готовится к проведению банкета «Оживление экономики» города Хай-Чжу. Ты один из наших важных гостей».


Ся Лэй посмотрел на Ху Хо и вдруг рассмеялся. «Ваша секретарша, должно быть, забыла указать мое имя в списке приглашений, а? Вы узнали и пришли, чтобы пригласить меня».


На банкет, подобный этому, с высокопоставленными гостями, заранее высылали приглашения. Однако мэр Хо в спешке вёз его на банкет.


Ху Хо усмехнулся и покачал головой. «А ты очень проницателен, не так ли? Ты прав, я не видел твоего имени в списке приглашённых. Я сделал выговор своей секретарше по этому повод».


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Все в порядке, мэр Ху. Я очень польщён, что вы лично пришли и пригласили меня на банкет».


«Я рад, что ты так думаешь», - Ху Хо немного помолчал, а затем добавил: «Еще кое-что. Я бы хотел услышать твоё мнение».


«Не стесняйтесь говорить, мэр Ху», - у Ся Лэйя всегда было хорошее впечатление о Ху Хо, и он не чувствовал себя неловко с ним.


«Ты хочешь, чтобы твоя компания была внесена в список Совета Рынка Развития?» - внезапно спросил Ху Хо.


«Внесена в список?» - Ся Лэй сделал паузу. «Я не думал об этом. Моя компания маленькая и только начала развиваться, как она можешь претендовать на то, чтобы её включили в список?»


«Масштабы бизнеса - это не проблема, и его рентабельность тоже прекрасна. Нет проблем, чтобы ты попал в список. Я могу помочь тебе в этом».


Ся Лей подумал. «Мне нужно подумать об этом».


«Конечно, я не буду торопить тебя», - сказал Ху Хоу.


Ся Лэй кивнул, но взволнованно подумал: «Какого черта, почему он хочет, чтобы я попал в список? Компании получают котировки для одной цели, и это финансирование; используя деньги инвесторов для развития компании. Мне не нужны денежные инвесторы. Если конкурирующие компании атакуют мои акции, у меня будут проблемы до того, как я начну пожинать плоды».


Ся Лей сказал, что ему нужно время подумать об этом, но на самом деле он решил всё за пару минут после того, как закрыл рот.


Было более чем достаточно примеров прибыльных компаний, которые не попадали в список Китая. Самым известным был Huawei, за которым последовала Old Godmother мать и так далее. Не было необходимости перечислять всех этих гигантов, по сравнению с Thunder Horse Manufacturing.
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Глава 162



Глава 162 – Брат и сестра Гу и королева Шеньту


Банкет проводился в отеле Golden Kaidi и состоял из двух частей; ужин и вечер. Ху Хо хотел проводить его в правительственном зале, чтобы не казаться общественности слишком расточительным, но Шеньту Тянь-Инь взяла все расходы на себя. Он не мог отказать ей на это предложение, поэтому банкет проводился в отеле Golden Kaidi. Этот отель был также одним из филиалов Vientiane Group. Это напоминала то, будто Шеньту Тянь-Инь пригласила всех важных людей Хай-Чжу на бесплатную вечеринку.


Расходы на банкет составили миллион юаней. Ся Лей хотел бы посмотреть на лице Лян Си-Яо, если она узнала о том, что Шеньту Тянь-Инь потратила миллион юаней только на то, чтобы угостить людей едой и поболтать с ними. Это были совершенно разные уровни.


Ху Хо рассказал ему об этом по дороге.


Ся Лэй сказал: «Мэр Ху, я благодарен, что вы приехали за мной. Должно быть у вас много дел на этом банкете, так что не нужно сопровождать меня, занимайтесь своими делами».


«Да, у меня много дел. Найду тебя, когда освобожусь», - сказал Ху Хо.


После того, как Ху Хо ушел, Ся Лэй сел в углу и стал спокойно наблюдать за происходящим. В столовой уже было немало гостей, все одеты в дорогую одежду и обладали высоким статусом в обществе. Некоторые сидели молча, кто-то болтал. В огромной столовой было более ста гостей, но было довольно тихо.


Ся Лэй перевёл взгляд на сцену и случайно заметил Шеньту Тянь-Инь. Рядом с ней была Гу Ке-Вэнь. Шеньту Тянь-Инь была в длинном чёрном платье без бретелек. Волосы были собраны в тугой пучок с цветком: стильно, красиво, элегантно и благородно. Гу Кэ-Вэнь была одета в красное платье с глубоким вырезом с дорогим бриллиантовым ожерельем на шее. Алмазы переливались на свету, привлекая внимание к её декольте. Её сексуальность отличалась от Шеньту Тянь-Инь. Гу Кэ-Вэнь была похожа на розу в королевском саду, а Шеньту Тянь-Инь был тюльпаном у подножия айсберга, цветущим рядом с бурлящим потоком.


Шеньту Тянь-Инь и Гу Ке-Вэнь были женщинами одного ранга, но они были совершенно разными. Шеньту Тянь-Инь проигрывала Гу Ке-Вэнь, когда дело доходило до сексуальности и женских уловок.


Когда Ся Лей увидел Шеньту Тянь-Инь, он почувствовал то странное чувство, когда ему хотелось заговорить с ней. Однако это чувство вскоре исчезло. Он восхищался ее неземной красотой, но одновременно ощущал ее холодность и отчужденность.


В этот момент молодой человек в белом костюме подошел к Шеньту Тянь-Инь и Гу Ке-Вэнь, а затем сел по другую сторону от Шеньту Тянь-Инь. Шеньту Тянь-Инь, казалось, не была удивлена появлению этого парня и даже поздоровалась с ним.


Этот молодой человек был высоким, худощавым и красивым. Он был таким же красавчиком, как южнокорейские айдолы. У такого парня были поклонницы в любом месте, даже если бы это был мясной рынок.


Интересно, кто он? Ся Лей был поражён этой мыслью. Его глаз мгновенно дёрнулся, прицелившись на них троих. В этот самый момент Гу Ке-Вэнь поприветствовала этого парня.


«Почему ты пришел только сейчас, Старший Брат?» - с улыбкой на лице сказала Гу Кэ-Вэнь.


Ся Лей узнал личность молодого человека - Гу Ке-У


Гу Кэ-У слегка улыбнулся. «Ты думаешь, у меня так много свободного времени? Я задержался, потому что были дела в компании. Я бы отложил их на завтра, если бы знал, что здесь Тянь-Инь».


Его слова были приятными, но Шеньту Тянь-Инь не удостоила его даже лёгкой улыбкой.


«О, верно, Тянь-Инь, я собираюсь открыть благотворительный фонд для сирот. Не желаешь в этом поучаствовать?» - казалось, Гу Ке-У привык к холодности Шеньту Тянь-Инь и не придавал этому никакого внимания. Очевидно, у него было много тем в запасе, чтобы привлечь её внимание.


Шеньту Тянь-Инь ответила спокойным голосом: «Спасибо, но у нашей Vientiane Group есть собственные благотворительные фонды. Мы также поддерживаем уход за детьми-сиротами».


Гу Кэ-У только слегка улыбнулся. Он, похоже, не беспокоился о её холодности к нему.


«Почему ты снова говоришь о работе, Старший Брат? Старшая сестра Тянь-Инь тоже работала целый день, сейчас ей нужно расслабиться. Ты что, нарочно пытаешься её расстроить?» - Гу Ке-Вэнь подмигнула Гу Ке-У, словно намекая, как ему привлечь внимание ледяной королевы Шеньту Тянь-Инь.


Гу Кэ-У понял намек и усмехнулся. «Пожалуйста, извините меня, я не разбираюсь в путях великих умов, подобных вам, но я буду учиться».


Ся Лэй почувствовал, что у него мурашки пошли по спине от отвращения. С первого взгляда было понятно, что у Гу Ке-У не было недостатка в женщинах, так разве он мог не знать, о чём думают женщины? Он мог обмануть молодую девушку-подростка такими словами, но было наивно думать, что это сработает на Шеньту Тянь-Инь.


Клан Гу поднялся из криминального мира и был связан с ним. У всех людей Клана Гу руки были запятнаны кровью. Гу Кэ-Вэнь уже была очень хитрой и ядовитой, не говоря уже о будущем главе клана Гу Ке-У. Каким он был? Ся Лей был полон догадок о нем.


«Кэ-Вэнь, очевидно, перед женщины выстраиваются очередь перед твоим братом. Тебе стоит присматривать за ним, иначе рискуете получить плохую невестку», - спокойным тоном ответила Шеньту Тянь-Инь.


Гу Кэ-Вэнь улыбнулась: «Да у меня уже есть кое-кто на примете».


Кажется, Шеньту Тянь-Инь поняла, на кого она намекала, и слегка нахмурилась.


В этот момент пожилой джентльмен вошел в столовую из рабочей зоны и огляделся по сторонам, а затем направился к Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лей сразу узнал его - это был дворецкий клана Шентьу, Фу Чуань-Фу. Шеньту Тянь-Инь перевела взгляд и внезапно встретилась взглядом с Ся Лейем. Она сделала паузу, но не перевела взгляд.


Ся Лэй вежливо улыбнулся. Они были слишком далеко друг от друга, чтобы он мог поприветствовать ее.


Шеньту Тянь-Инь не реагировала; она просто смотрела на Ся Лэйя.


Фу Чуань-Фу подошел к Шеньту Тянь-Инь и что-то прошептал ей на ухо. Его рта не было видно, так что Ся Лей не смог прочитать его слова по губам.


Шеньту Тянь-Инь кивнула, затем подняла и указала на Ся Лэйя.


Фу Чуань-Фу оглянулся и направился к нему.


Ся Лэй про себя вздохнул от приближающейся неприятности, но на его лице была улыбка. Он пождал, когда Фу Чуань-Фу приблизится, чтобы вежливо поприветствовать его. «Давно не виделись, старейшина Фу. Вы такой же добрый, как всегда».


«Спасибо», - Фу Чжуань-Фу тоже был очень вежлив, «Наша госпожа приглашает вас сесть рядом с ней».


Ся Лей отказался от этого предложения: «Я благодарен мисс Шеньту за её доброту, но я вынужден отказаться. Мне и здесь неплохо».


Фу Чуань-Фу нахмурился: «Г-н Ся, вы пятый человек, которого наша Госпожа лично пригласила в этом году. Разве вы не окажете ей честь своим присутствием?»


Ся Лэй не знал, что и сказать.


«Пожалуйста», - Фу Чуань-Фу поклонился ему ещё ниже.


Ся Лэй криво усмехнулся и направился к Шеньту Тянь-Инь. Ся Лей не хотел сидеть за одним столом вместе с Гу Ке-Вэнь и Гу Ке-У, но он не собирался объяснять нечто подобное дворецкому клана Шеньту.


Гу Кэ-Вэнь увидела Ся Лэй, и улыбка исчезла с её лица. В её ярких глазах появился ядовитый блеск.


Гу Кэ-У также посмотрел на Ся Лэйя. Его реакция была полной противоположностью Гу Кэ-Вэнь: на его лице была дружеская улыбка. Он приветливо кивнул Ся Лейю, а затем поприветствовал его.


Гу Кэ-У не знал, что произошло между Ся Лейем и его сестрой. Казалось, он не знал, кто такой Ся Лей, поэтому отнёсся к нему с искренней любезностью.


Чем более обычным казался Гу Ке-У, тем больше Ся Лейю казалось, что он скрывает свое истинное лицо. Он был тем, кто спрятал ножи за улыбкой.


«Мистер Ся, пожалуйста, присаживайтесь», - проговорила Шеньту Тянь-Инь.


«Спасибо. Приветствую», - Ся Лэй вежливо поздоровался с ними и сел, как можно дальше от них.


«Мистер Ся? О!» - улыбнулся Гу Кэ-У. «Я вспомнил. В городе Хай-Чжу есть многообещающий молодой предприниматель по имени Ся Лэй. Думаю, это вы?»


Он, очевидно, знал о нём всё и знал подробности, но решил притвориться.


Ся Лэй кивнул. «Да, у меня просто небольшой бизнес. Ничего особенного».


«Давайте познакомимся поближе и будем друзьями», - Гу Кэ-У встал и протянул руку.


Ся Лей тоже встал и пожал руку Гу Ке-У. «А можно узнать ваше имя?»


Ся Лэй тоже притворился.


«Я просто Гу Ке У», - сказал он с улыбкой.


Двое мужчин пожали друг другу руки и сели.


Гу Кэ-Вэнь заговорила: «Старший брат, ты не должен недооценивать мистера Ся. Он впечатляет. Он был всего лишь строителем полгода назад, но теперь у него есть собственная компания. В последний раз я тоже недооценила его».


Продвижение Ся Лейя можно было назвать чудом. Он действительно впечатлял и был достоин похвалы от любого, но в словах Гу Ке-Вэнь читалось презрение. Владелец малого бизнеса, который начал работать строителем - как он мог удостоиться чести сидеть рядом Vientaine Group и двумя лидерами North Group?


Ся Лэй не ответил на эти завуалированные слова, но Шеньту Тянь-Инь нахмурилась. «Кэ-Вэнь, я не одобряю твои слова. Император династии Хань, Лю Бан, был обычным фермером, прежде чем стал императором. Наш клан Шеньту и твой клан Гу сначала тоже были обычными фермерами. Мы управляем тем, что досталось нам от наших предков, не так ли? Нашим предком пришлось сильно постараться, чтобы достичь всего этого. Г-н Ся смог вывести свою компанию из самых низов на государственный уровень. Смею утверждать, что никто в Китае не может сравниться с ним».


Ее слова заставили Ся Лэй почувствовать гордость за себя, и он улыбнулся. «Вы слишком добры. Спасибо».


Гу Кэ-Вэнь хихикнула. «Я просто шучу, Старшая Сестра Тянь-Инь. Тебе не обязательно относиться к этому серьезно».
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Глава 163



Глава 163 – Выпускник старшей школы стал экспертом?


Гу Кэ-У заинтересовала похвала Шеньту Тянь-Инь. Он достал свою визитку и передал Ся Лейю. «Мистер Ся, вот моя визитка, там есть мой номер телефона. Давайте пообедаем с вами, когда у вас будет время. Согласен обсудить с вами деловые предложения, если они у вас есть. Я готов работать с таким выдающимся предпринимателем, как вы».


«Спасибо», - Ся встал и взял его визитку. Он прекрасно понимал, что это всего лишь показуха перед Шеньту Тянь-Инь.


Гу Кэ-У никогда бы не стал его другом, поскольку он уничтожил верную собаку клана Гу – Хуан И-Ху.


Однако Гу Ке-У вежливо вручил Ся Лейю визитку, и Ся Лейю пришлось принять эту вежливость.


Ся Лей посмотрел на визитку Гу Ке-У - заместитель председателя North Group.


«Мистер Ся, похоже, пригласить вас было хорошей идеей. Вы так быстро нашли себе нового друга», - голос Шеньту Тянь-Инь звучал мягко. «Но на самом деле я пригласила вас сюда не за этим. Я хочу поговорить с вами о Нин Юань-Шане».


В этом предложении она излагала своё мнение о Ся Лейе.


«Вы знаете, что мы, Vientaine Group, работаем над проектом ветроэнергетики с Far East Heavy Industries. Они должны были предоставить оборудование, но с арестом Нин Юань-Шаня, Far East Heavy Industries потеряла лидера, и мы также находимся в затруднительном положении. Когда это произошло, мы ждали последнюю партию оборудования. Теперь они не могут поставить заказ вовремя. Меня это беспокоит. Вы профессионал в этой области; возможно, вы сможете мне что-нибудь посоветовать», - Шеньту Тянь-Инь вопросительно взглянула на Ся Лейя.


Ся Лей был там, когда арестовали Нин Юань-Шаня. Он даже избил Жен Вэнь-Цзяня. Разве Шеньту Тянь-Инь могла не знать о таком? Она не упоминала, что арест Нин Юань-Шаня имел к нему отношение, но он знал, что она знает правду и предпочла не говорить об этом.


Ся Лэй немного подумала, а затем сказал: «Мисс Шеньту, я не знаю подробностей этой ситуации, так что не могу ответить точно. Возможно, я подумаю над этим, если вы дадите мне более подробную информацию».


Шеньту Тянь-Инь немного помолчала, а затем кивнула. «Здесь не место для разговора. Давайте встретимся где-нибудь завтра».


Ся Лэй улыбнулся в знак согласия.


Гу Кэ-Вэнь фыркнула носом в знак презрения: «Старшая сестра Тянь-Инь, неужели Vientaine Group действительно нуждается в мнении г-на Ся?»


«Ты говоришь это, потому что не знаешь мистера Ся. Он лучший в стране. Да, во Vientiane Group есть свои таланты, но они не сравнятся с ним. Кроме того, что не так с тем, что я спрашиваю мнение г-на Ся?»


Шеньту Тянь-Инь была недовольна подколами Гу Кэ-Вэнь в отношении Ся Лейя, и ее тон стал более неприятным.


Гу Кэ-Вэнь хотела было сказать ещё что-то, Гу Кэ-У бросил на неё пристальный взгляд, и она закрыла рот.


Гу Кэ-У рассмеялся. «Какая удача, что я познакомился с мистером Ся. Нам следует выпить чуть позже».


Ся Лэй засмеялся. «Мистер Гу, вы слишком добрый. Вы переоцениваете меня».


«К чему эти формальности», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


В это время пузатый мужчина привел белокурого голубоглазого иностранца к их столу. Мужчина выглядел лет на 50, на нём был дорогой костюм, а на его лице сияла дружелюбная улыбка. Иностранец, который пришёл вместе с ним, был высоким и крепким и производил впечатление здорового человека.


«Вы пришли, второй дядя. Присаживайтесь», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Дядя И, пожалуйста, присаживайтесь», - Гу Кэ-У и Гу Кэ-Вэнь также приветствовали его.


«Ke-У, Ke-Вень, мы уже давно знакомы, к чему эти формальности», - с улыбкой ответил мужчина. Казалось, его не очень волновали нормы этикета.


Ся Лей первый раз встречался с этим человеком, поэтому он не знал, как поприветствовать его, но из приветствия Шеньту Тянь-Инь, он предположил, что этот человек был Шеньту И.


«Г-н Ся, это мой второй дядя, Шеньту И», - Шеньту Тянь-Инь тут же представила его.


Ся Лэй встал и улыбнулся: «Здравствуйте, мистер Шеньту. Я Ся Лэй, приятно познакомиться».


«Ся Лэй?» - Шеньту И просто повторил его имя и слегка пожал его руку.


Ся Лэй смутился, но не подал виду, а просто сел на место. Он видел, как Гу Кэ-Вэнь усмехнулась. Казалось, она была рада, что его унизили. Гу Ке-У, напротив, был спокоен, в результате чего он выглядел уравновешенным и элегантным.


«Гу Кэ-Вэнь слишком неопытна по сравнению с Гу Кэ-У», - подумал Ся Лэй.


«Тянь-Инь, позвольте представить вас. Это г-н Конрад, инженер-электрик, которого я нанял из Германии. Он может помочь нам решить проблемы, с которыми мы столкнулись».


«Здравствуйтэ, Мисс Тиин-Иин. Очен рад познакомитца с ваами», - немец протянул руку Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту Тянь-Тянь встала и пожала Конраду руку. «Здравствуйте, мистер Конрад».


«Пожалуйста, присаживайтесь», - Шеньту И выдвинул стул для Конрада.


«Данкэ»,- Конрад ужасно говорил по-китайски.


Шеньту И Конрад сели, и Ся Лей тут же подумал: «Зачем Шеньту И нанял инженера-электрика из Германии? Шеньту Тянь-Инь попросила меня встретиться завтра, чтобы спросить мое мнение о чем-то. Интересно, в чём дело?»


Ся Лей взглянул на лицо Шеньту Тянь-Инь и заметил, что в её глазах была какая-то печаль.


Конрад внезапно заговорил по-немецки: «Ирэ нихьте шайнт глюклих цу зайн».


Он сказал: твоя племянница выглядит несчастной.


Шеньту И кивнул в ответ.


Ся Лэй посмотрела на Шеньту И и заметил, что у него в ухе был вставлен крошечный приемник, меньше, чем пуговица. Его левый глаз дернулся, и он увидел под его одежде маленькое электронное устройство. Он был поражен мыслью: «Этот Шеньту И странный. Он привез немецкого инженера-электрика на банкет, а также надел шпионское оборудование. Казалось, его кто-то переводит ему немецкий в реальном времени. Что он задумал?


«Что он сказал?» - Шеньту Тянь-Инь словно почувствовал, что Конрад говорил о ней, и она была недовольна.


Шеньту И покачал головой. «Тянь-Инь, ты же знаешь, я не знаю ни одного слова по-немецки».


«Я тоже не знаю немецкий. Это не главный язык, поэтому я никогда не думал изучать его», - Гу Кэ-У.


Ся Лэй могла сказать, что что-то не работает. «Очевидно, кто-то переводит слова Конрада Шеньту И в режиме реального времени, так что он понял слова Конрада, хотя и сказал, что не знает ни слова по-немецки. Его можно было бы ещё понять, если бы Конрад сказал что-то грубое. Так почему он не перевёл его слова для Шеньту Тянь-Инь?»


Конрад рассмеялся и сказал на очень плохом китайском: «Йа сказал, что у вас очен красииивыйэ глаза».


Лёгкая улыбка мелькнула в уголках губ Шеньту Тянь-Инь, но она взглянула на Ся Лэйя.


«Она знает, что я знаю немецкий?» - подумал Ся Лэй. Ему было бы легко открыть ложь Шеньту И. Он мог просто перевести то, что сказал Конрад. Однако он подумал об этом и не сделал этого.


«Второй дядя, почему вы не поговорили со мной, прежде чем нанять электрика из Германии?» - сказала Шэньту Тянь-Инь.


«Тянь-Инь, ты так занята. Мне больно смотреть, как ты выматываешься на работе. Вот почему я лично нанял Конрада, чтобы он помог тебе. Кроме того, я сделал это и для Vientaine Group, ты не можешь винить меня за это», - сказал Шеньту И.


«Не буду. Но вы должны будете сказать мне, прежде чем снова сделать что-то подобное», - в её словах звучала угроза.


Шеньту И неловко рассмеялся. «Обязательно».


В этот момент Гу Кэ-Вэнь вздрогнула: «Старшая сестра Тянь-Инь, дядя И уже нанял инженера-электрика из Германии, так что твоя проблема скоро будет решена. Похоже, больше нет необходимости просить о помощи местного специалиста, верно?»


Хотя она и не назвала имя, Ся Лей понял, что под «местным специалистом» она намекала на него. Гу Кэ-Вэнь не упускала ни единой возможности, чтобы поиздеваться над ним с тех пор, как он сел за их столик.


Шеньту Тянь-Инь ничего не сказал, но слова Гу Кэ-Вэнб заинтересовали Шеньту И. Его лицо потемнело, когда он посмотрел на Ся Лэйя. «Вы тоже здесь, чтобы помочь нам решить нашу проблему?»


«Я не знаю, в чем проблема, с которой вы столкнулись, но я пообещал мисс Шеньту, что дам ей некоторые рекомендации после того, как узнаю, в чём дело», - ответил Ся Лэй.


«Вы такой молодой, но уже эксперт?» - усмехнулся Шеньту И.


Ся Лэй нахмурился. «Как это связано с возрастом?»


Шеньту И ответил с агрессией: «Производственная индустрия Китая сейчас идёт вяло, а научная область занимается фальсификацией. Всё вокруг переменчиво. Какой-то сопляк, который недавно окончил университет, мнит из себя профессионала и не боится насмешек».


«Выпускник университета?» - Гу Ке-Вэнь хихикнула. «Дядя И, г-н Ся - выпускник средней школы. Он сам себя обучил. Он намного лучше, чем выпускники университетов».


«Средняя школа?» - Шеньту И вдруг рассмеялся. «Тянь-Инь, почему ты обратилась за помощью к выпускнику средней школы?»


Ся Лэй встал и сказал: «Мисс Шеньту, прошу прощения, но, очевидно, я ничем не смогу помочь вам. Спасибо, что пригласили меня за ваш стол, но я чувствую, что мне будет комфортнее вернуться за свой».


«Присаживайтесь, Мистер Ся», - сказала Шеньту Тянь-Инь. Она указала на Шеньту И. «А вы - уходите».


Улыбка застыла на лице Шеньту И.


Выражения удивления появились на лицах Гу Ке-У и Гу Кэ-Веня.


Шеньту Тянь-Инь фактически прогоняла своего второго дядю! Шеньту И не мог поверить, что это происходит, не говоря уже о брату и сестре Гу».


«Тянь-Инь, я ...» - Шеньту И опомнился и изо всех сил пытался контролировать свое покрасневшее лицо.


«Мне нужно повторить? Уходите», - категорично сказала Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту И встал, взглянул на Ся Лейя, развернулся и ушёл.


«До свиданиа», - сказал Конрад и тоже ушёл.


Ся Лэй застыл. Он хотел уйти, но Шеньту Тянь-Инь выгнала своего дядю и оставила его за столом. Разве мог он уйти просто так после этого? Он взглянул на Шеньту Тянь-Инь и заставил себя сесть. Однако он действительно хотел разбить лицо Гу Кэ-Вэнь ногой.


«Уважаемые гости, позвольте мне, от имени муниципального комитета партии и правительства города Хай-Чжу, поблагодарить вас за ваше участие сегодня. Мы пойдем в конференц-зал для обсуждения после обеда. Пожалуйста, поговорите и предложите свои мнения и идеи о том, как оживить экономику в городе Хай-Чжу ... » - раздался голос Ху Хо.


Банкет начался.


У Ся Лэйя не было аппетита.
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Глава 164



Глава 164 - История королевы


Обсуждения проходили после банкета, и весь процесс был довольно вялым. Сначала говорили руководители корпоративных и государственных предприятий, а затем некоторые представители промышленности. Ся Лэй сыграл в игры на своем телефоне и читал PDF-книгу «Сборник аккомодаций» Ян Цзи-Юаня, династии Мин.


Дело с высокоинтеллектуальным токарным станков привлекло интерес Ся Лейя к медицине. Его первая мотивация для этого исходила из работы в Бюро 101. В качестве консультанта Бюро 101 ему было бы не избежать град пулей, поэтому у него была бы дополнительная безопасность с медицинскими навыками. Он стал более очарован и мотивирован этим предметом, потратив на это больше времени и развивая внутренние силы в Вин Чуня.


Никто не мог понять, что он чувствует, потому что он мог своими глазами видеть внутренние органы и кровеносную систему человеческого тела. Он понимал человеческое тело еще более ясно, чем самые современные медицинские устройства. Он мог легко найти корень болезни пациента. Если бы он понял необходимые методы, он мог бы стать благочестивым доктором!


Его основным направлением в изучении традиционной китайской медицины было лечение иглоукалыванием. Он не стал подробно изучать китайские травы - он просто прочитал «Сборник Лекарственных Растений» из Шеньнаня, чтобы получить представление о некоторых травах и их использовании. Его план состоял в том, чтобы понять иглоукалывание и прижигание, затем получить знания западной медицины. Западные врачи почти заменили традиционных китайских медицинских мастеров; они были более подходящими для современного человека.


Его план был простым - объединить китайскую и западную медицину воедино.


За чтением книги время шло незаметно. Он понял, что совещание закончилось, когда другие вышли из комнаты. Он пропустил всю дискуссию мимо ушей, так что понятия не имел, о чём там говорилось.


Ся Лэй последовал за гостями и покинул гостиницу «Golden Kaidi», а затем остановился у дороги в ожидании такси. Он приехал на машине Ху Хо, поэтому ему пришлось взять такси обратно.


Такси не было, вместо этого к нему подъехал Rolls Royce Phantom.


Заднее окно Rolls Royce Phantom открылось, и оттуда выглянула Шеньту Тянь-Инь. «Мистер Ся, присаживайтесь. Я отвезу вас домой».


«Спасибо»,- Ся Лей не церемонился; он открыл дверь и сел в машину.


За рулём был Фу Чуань-Фу. Он тут же свернул на дорогу, после того, как Ся Лей сел в машину, и поехал со скоростью 50 км / ч. Очевидно, он ехал так медленно, чтобы Шеньту Тянь-Инь и Ся Лей могли поговорить.


«Раньше ...» - Шеньту Тянь-Инь нарушила молчание: «Мой второй дядя был груб. Я извиняюсь от его имени».


Ся Лэй улыбнулся. «Он не сказал ничего такого. Вам не нужно извиняться за него».


«Мы первый раз встретились в Far East Heavy Industries. Я слышала, что инженеры говорили, что ваш немецкий язык очень хорош и что вы можете читать специализированные руководства к немецкому оборудованию. Почему вы не сказали мне, что сказал этот немец?»


«Я знаю немецкий, но ... Этот немец не сказал ничего такого. Мне было бы неловко, чтобы все узнали, что он сказал», - смущённо проговорил Ся Лэй.


«Значит, вы можете сказать мне сейчас?»


«Он сказал: Ваша племянница выглядит несчастной». Ся Лэй перевел слова Конрада.


«В этих словах действительно нет ничего такого, но он соврал мне. Странно», - спокойно сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Мисс Шеньту, могу я спросить, насколько у вас хорошие отношения со своим вторым дядей?»


Шеньту Тянь-Инь с любопытством взглянула на Ся Лэйя. «Почему вы спрашиваете об этом?»


Ся Лэй колебался, но затем все же сказал о том, что беспокоило его. «Я заметил крошечный приемник у вашего второго дяди. Кто-то переводил ему слова Конрада в режиме реального времени. Очевидно, он понял, что сказал Конрад, но он сказал, что не знает немецкого. Я чувствую, что здесь что-то не так».


«Вы уверены?»


«Я уверен».


«Я не удивлена, что он это сделал», - сказала Шеньту Тянь-Инь, - «вы знаете, почему я разозлилась на него сегодня?»


Ся Лэй покачал головой. Раньше ему показалось странным, что она позволила ему остаться, а прогнала дядю. Почему она это сделала? Нелегко было задать ей такой вопрос.


Шеньту Тянь-Инь немного помолчала, а затем сказала. «Он хочет занять мой пост в нашем клане Шенту. Помните убийцу, от которого вы спасли меня, когда мы впервые встретились? Я подозреваю, что она каким-то образом связана с моим вторым дядей. К сожалению, я не обнаружила никаких доказательств, подтверждающих это».


«Почему вы держите его рядом с собой, если знаете, что он пытался вас убить? В вашем клане Шеньту так много людей - все они терпят его поведение?»


Шеньту Тянь-Инь криво усмехнулась. «У нас сложная ситуация. У моего деда есть только мой отец и дядя. Мой отец перенес инсульт три года назад и был в вегетативном состоянии, поэтому мои дедушка и бабушка стали снисходительны ко второму дяде. Его сын, Шеньту Тянь-Фен является прямым потомком мужского пола моего деда и рассматривается как один из наследников. Мои дедушка и бабушка любят его больше. Что я могу с ним сделать в этой ситуации? Каждый раз, когда я пытаюсь его сместить, мои бабушка и дедушка поднимают такую суету, что я ничего не могу сделать ».


«А как насчет твоих кузенов? Разве их это не волнует?»


«Их волнуют только деньги. Это может быть смешно, но из десятков людей в клане Шеньту я могу доверять только одному - дяде Фу», - на лице Шеньту Тянь-Инь появилась горькая улыбка.


«А что с вашей матерью?»


«Моя ситуация такая же, как у вас. Моя мать умерла, когда я был еще маленькой. Мой отец больше не женился. Он отправил меня в Англию. Я обучалась там до тех пор, пока мой отец не перенёс инсульт, и мне пришлось вернуться, чтобы взять бразды правления Vientaine Group на себя. С тех пор мой Второй Дядя делал вид, что согласен со мной, но втайне противодействовал мне; он не может дождаться, когда я умру».


«С вашим отцом в вегетативном состоянии, ему мешаете только вы. Если вы умрёте, все предприятия попадут в лапы второго дяди. Конечно, он хотел бы, чтобы вы умерли. Однако он не так глуп, чтобы поставить бомбу в Far East Heavy Industries , не так ли? Полиция могла бы легко проверить его, если всё прошло успешно».


«Я тоже об этом думала, но пока не нашла ответа», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лей понял, о чём она. Он первый раз разговаривал с Шеньту Тянь-Инь на такие личные темы, но разговор был мрачным. Он ощутил горькое одиночество Шеньту Тянь-Инь.


В машине зависла тишина, атмосфера была угнетающей. Фу Чуань-Фу продолжал ехать вперед. Через несколько минут Ся Лей внезапно обнаружил, что Фу Чуань-Фу привёз их к морю.


«Что это, мисс Шеньту?» - спросил Ся Лэй: «Куда вы меня привезли?»


«Что?» - Шеньту Тянь-Инь слегка улыбнулась. «Боишься, что я сделаю вам больно?»


Её улыбка была очаровательной. Ся Лей никогда не слышал, чтобы она шутила раньше, и он на мгновение потерял дар речи.


«Мы собираемся на главный остров», - сказала Шеньту Тянь-Инь. «На этом острове у нас проект Vientaine Group по ветроэнергетике. Может, перенесём нашу завтрашнюю встречу на сегодня, и останемся на этом острове? У вас ведь нет планов на вечер, не так ли?»


Ся Лэй криво усмехнулся. «Вы уже всё подготовили, разве я могу отказать?»


«Быстрее, дядя Фу. Мин-Мэй ждет нас в доке. Не будем заставлять ее ждать слишком долго, у неё вспыльчивый характер», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Фу Чуан-Фу тут же нажал на газ. Rolls Royce Phantom помчался вперед.


Ся Лэй вытащил свой телефон, чтобы отправить Лян Си-Яо сообщение, но Шеньту Тянь-Инь сказала: «Нет».


«Почему?» -удивленно спросил Ся Лэй.


«Я не хочу, чтобы люди знали, что вы там, где я».


Сяй Лей убрал свой телефон. «Вы беспокоитесь, что кто-то получит преимущество от знания вашего местонахождения?»


Шеньту Тянь-Инь лишь слегка кивнула в ответ.


Ся Лэй вздохнул. «У вас утомительная жизнь».


Бесчисленное количество людей завидовало ей из-за того, что она была президентом Vientaine Group и имела чистую прибыль в сотни миллиардов. Но кто мог знать, какую горькую цену она платит за это? Ее собственный Второй Дядя замышлял убить её, у Гу Ке-У были на неё свои планы. Но она была обычной женщиной, которой приходилось отбиваться от стаи диких волков, пока её отец был прикован к постели. Как она могла быть счастлива?


Фу Чуань-Фу приехал в рыбацкую деревню у моря примерно через десять минут, и все трое вышли. Телохранитель, который там ждал их, припарковал машину Шеньту Тянь-Инь. Все трое направились к морю. На расстоянии я 50 метров от берега Ся Лэй увидел небольшую яхту и женщину на палубе яхты. Женщине на вид было столько же, сколько и Шеньту Тянь-Инь. На ней был деловой костюм, а волосы были коротко стрижены. Она выглядела сильной и опасной.


«Наверно, это Мин-Мэй, о которой говорила Шеньту Тянь-Инь», - подумал Ся Лэй.


Все трое направились к яхте. «Мин-Мэй - дочь дяди Фу. В этом году она уволилась из спецназа. Я заставила ее работать на меня».


Значит, она была офицером спецназа в отставке - неудивительно, что у нее был такой доблестный вид.


Фу Чуань-Фу наконец сказал. «Г-н Ся, у моей дочери вспыльчивый характер. Будьте осторожны, когда будете общаться с ней. Скажите мне, если она скажет что-то не то».


Ся Лэй рассмеялся. «Да ну бросьте, дядя Фу. Я не такой мелочный».


Фу Мин-Мэй спрыгнула с яхты, прежде чем трое дошли до нее, и направилась к ним. «Кто он, старшая сестра Тянь-инь?»


«Ся Лэй, мой друг, - ответила Тянь-Инь, - называй его «мистер Ся».


Фу Мин-Мэй слегка нахмурилась, но она поприветствовала Ся Лэйя вежливо. «Здравствуйте, мистер Ся».


Ся Лэй улыбнулся: «Не нужно быть таким вежливым, мисс Мин-Мэй».


Фу Мин-Мей пристально взглянула на Ся Лэйя, её взгляд был настороженным.


«Все на борт, вперёд», - сказала Тянь-Инь.


Через несколько минут Фу Мин-Мей пришвартовала яхту на небольшой остров недалеко от береговой линии.
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Глава 165



Глава 165 – Давай встречаться


Остров был похож на паровую булочку. Хотя он был не велик, но на его пляже было несколько ветряных турбин. Они были похожи на ветряные мельницы в Голландии, которые вращались без конца, что добавляло красоты пейзажу.


У подножия единственного холма острова находилась ветряная электростанция Vientaine Group. находилась у основания этого холма. Войдя на завод, Ся Лэй увидел кучу деталей ветровой турбины.


«Как много деталей! Думаю, что Far East Heavy Industries проделал хорошую работу, но почему вы говорите, что они не смогут закончить ваш заказ?» - взглянув на кучу деталей, Ся Лей решил, что Шеньту Тянь-Инь пригласила его на остров за чем-то большим, чем услышать его мнение. Возможно, его мнение ей было и совсем не важно.


Шеньту Тянь-Инь не ответила на его вопрос. «Идёмте, у меня на этот острове есть апартаменты. Сегодня вечером мы останемся там», - сказала она.


Ся Лэй нахмурился «Что, черт возьми, происходит? Пожалуйста, скажите мне».


Шеньту Тянь-Инь слегка улыбнулась. «Не будьте таким нетерпеливым».


Ее улыбка была свежей, как ромашка. Её ответ развеял все сомнения, так что Ся Лей не смел больше ничего спрашивать.


В этот момент Фу Мин-Мэй подъехала на туристическом автобусе и сказала: «Залезайте на борт».


Шэньту Тянь-Инь и Ся Лэй сели в автобус, и Фу Минь-Мей отвезла их к булочкоподобному холму. Дорога вверх была крутой, хотя и покрыта асфальтом, поэтому автобус шёл медленно. Ся Лей сидел в автобусе и разглядывал деревья в лесу, пытаясь понять, о чём думала Шеньту Тянь-Инь.


На самой вершине булочкопдобного холма была большая вилла. Казалось, это была сама высокая точка острова и была хорошо освещена. Кроме того, она была построена в готическом стиле и напоминала средневековый замок. Вокруг замке не было леса, вместо него был роскошный, ухоженный сад. Яркая зеленая трава, различные виды цветов и огромный бассейн под открытым небом украшали территорию, создавая удобную, но элегантную атмосферу.


«Приятно быть богатым. Эта вилла должна стоить десятки миллионов. Было бы неплохо, если бы у меня была такая вилла ... А ещё красивая жена, сын и дочь. Да, было не плохо», - подумал Ся Лэй.


Подумав о жене, у Ся Лейя перед глазами появилась Лян Си-Яо. Эта мысль испугала его. «Почему я подумал о ней? Мы даже не встречаемся - как мы можем выйти замуж и завести детей?»


Он взглянул на Шеньту Тянь-Инь. О ней он думал не раз, ему даже снились эротические сны про неё. Однако, все эти прошлые фантазии не имели сейчас над ним такой власти. Неужели, это было из-за Лян Си-Яо?


Любовь была странной штукой.


Фу Мин-Мэй припарковала автобус на стоянке, затем спрыгнула вниз. «Старшая сестра Тянь-Инь, я пойду, приготовлю комнату к мистеру Ся».


Шеньту Тянь-Инь кивнула, а затем привела Ся Лэйя на виллу.


Внутренняя часть виллы также была выполнена в готическом стиле - классическом и стильном. Однако коридор был выполнен в чёрных и серых тонах, что делало это место холодным и загадочным. Ся Лей подумал, что этот стиль очень подходит характеру Шеньту Тянь-Инь: она тоже была также же загадочной и холодной, как эта вилла.


Шеньту Тянь-Инь привела Ся Лейя на второй этаж, они прошли в её кабинет. Фу Чуань-Фу принёс им две чашки чая. Ся Лэй не видел на вилле никого, кроме Шеньту Тянь-Инь, Фу Чуань-Фу и Фу Мин-Мей. Казалось, что это место было секретным «дворцом» Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лэй сел на диван, отхлебнул свой чай и сказал: «А теперь вы мне скажете?» - он посмотрел на Шеньту Тянь-Инь. «Вы все еще хотите убедить меня в том, что это как-то связано с проектом ветроэнергетики?»


«Это никак не связано с проектом ветроэнергетики. Я извиняюсь за то, что солгала вам, но мне нужно было скрыть мое настоящее намерение от других. У меня есть просьба к вам просьба».


«Чем я вам могу помочь?»


«Мне просто нужно, чтобы вы помогли».


Ся Лэй сделал паузу, затем рассмеялся. «Я даже не знаю, что буду делать. Как я смогу вам помочь?»


Шеньту Тянь-Инь медленно проговорила: «Я управляю Vientaine Group в течение трех лет. Мои дедушка и бабушка видят в меня угрозу. Я понимаю их точку зрения; они хотят, чтобы сын моего второго дяди, Шеньту Тянь-Фен, преуспел в Vientaine Group. Если он это сделает, корпорация, которую мой отец построил в одиночку, все равно будет принадлежать клану Шеньту. Я всего лишь одна женщина, и рано или поздно мне придется выйти замуж. Фамилия моих детей уже будет не Шеньту, а значит Vientaine Group попадет в руки аутсайдера, если я выйду замуж. Клан Шеньту также так думает. Хотя они ничего не говорят мне, все они думают об этом. Они боятся, что я выйду замуж и рожу преемника, который не из клана Шеньту».


«Ваши бабушка и дедушка слишком старомодны. Разве не все внуки одинаковы? Кроме того, ваш отец в одиночку построил Vientaine Group – как это с ними связано? Разве они живут в роскоши не благодаря доброте вашего отца? Ваш отец парализован и вместо того, чтобы выплачивать ему деньги, они придумывают способы отнять то, что по праву принадлежит вам. Они возомнили о себе слишком много», - Ся Лей был возмущен до глубины души.


Шеньту Тянь-Инь горько рассмеялась. «Вы уже всё поняли. Среди всех людей клана Шеньту я могу доверять только дяде Фу и Мин-Мей, но они не из клана Шеньту».


«Спасибо, что рассказали мне все это. Это означает, что вы видите во мне друга и доверяете мне. Но я все еще не понимаю, чем я могу вам помочь?» - спросил Ся Лей.


«Неужели вы ещё не догадались. Ся Лей, вы ведь умный человек», - Шеньту Тянь-Инь пристально взглянула на Ся Лейя.


Ся Лэй молча посмотрел на Шеньту Тянь-Инь. Он совершенно не понимал, что она имела в виду.


«Не можете догадаться?» - на лице Шеньту Тянь-Инь появилось разочарованное выражение.


Ся Лэй покачал головой. Однако он чувствовал, что общение «один на один» с Шеньту Тянь-Инь было не таким сухим, как он думал. Она была довольно интересной женщиной.


Шэньту Тянь-Инь вздохнула. «Хорошо, я не буду ходить вокруг да около. Давай встречаться».


Ся Лэй издал странный звук удивления.


«Ты согласен?» - Шеньту Тянь-Инь, казалось, была удивлена.


Ся Лэй опомнился. «Давай ... что вы сказали?»


«Давай встречаться».


Ся Лей услышал это во второй раз и понял, чего именно хотела Шеньту Тянь-Инь. У него челюсть отвисла до пола. Он никогда бы не подумал, что Шеньту Тянь-Инь была нужна такая помощь!


Шеньту Тянь-Инь молча наблюдала за Ся Лейем. «Слишком малому количеству людей я могу доверять, но, как только я тебя увидела, я поняла, что могу доверять тебе. Помнишь, при каким обстоятельствах мы встретились? Если бы не ты, я бы погибла. Если другие сделали то, что сделал ты, они захотели бы получить какую-то награду, но ты ничего не просил взамен. Дяде Фу пришлось заставить тебя взять мои подарки. Знаешь, что сказал дядя Фу, когда вернулся? Он назвал тебя глупым мальчиком».


Ся Лэй криво усмехнулся. «Хоть я был беден, мне была не нужна благотворительность. Кроме того, произошедшее было случайность. Нам лучше просто забыть об этом».


«Так ты окажешь мне эту услугу?» - Шеньту Тянь-Инь вернулась к тебе отношений.


«Мисс Шенту, вы…ты ... Как я должен тебе помочь?»- Ся Лэй почувствовал головную боль.


«Если ты согласен, тогда мы начнём встречаться. Разве это не поможет мне? Всё просто».


Ся Лэй молчал.


«Моим бабушке и дедушке почти 80 лет, и их здоровье слабеет с каждым днём. Однажды они могут уже не проснуться. Клан Шеньту беспокоится, потому что сила оппозиции клана уменьшается вместе с ними. Когда это произойдет, никто не сможет держать меня под контролем, и им будет сложно забрать у меня Vientaine Group. Вот почему они забеспокоятся и раскроют свои истинные лица, если я представлю им катализатор», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Я и есть этот катализатор?»


«Да, ты мой катализатор», - лёгкая улыбка появилась в уголках губ Шеньту Тянь-Инь. «Ты притворишься, что встречаешься со мной. Я представлю тебя моим бабушке и дедушке. Мы будем вместе посещать различные мероприятия с высокой гласностью, создавая образ того, что мы любим друг друга и уже готовы поженить. Когда это произойдет, все змеи выползут из травы».


«А потом?»


«Я раздавлю их всех», - холодным голосом ответила Тянь-Инь.


Ся Лей был в замешательстве. «Почему ты думаешь, я помогу тебе в этом?»


«Ты поможешь. Моя интуиция редко ошибается».


Ся Лэй криво усмехнулся. «Хорошо. Я могу помочь тебе. Но я хочу знать, почему ты выбрала меня».


Шэньту Тянь-Инь тихо рассмеялась. «Разве мне не стоит найти кого-то подходящего, даже если это поддельные отношения, не так ли?»


Ся Лей не знал, что сказать в ответ, но он был польщён её словами.


«Хорошо, уже поздно. Пора спать», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Спокойной ночи», - Ся Лэй встал и собирался уйти.


«Ах да, мы начнем встречаться завтра утром».


«Здесь больше никого нет, зачем мы будем разыгрывать это шоу?» - удивлённо спросил Ся Лей.


«Нам еще нужно привыкнуть друг к другу. Кроме того, я попросила дядю Фу разузнать о тебе. У тебя никогда не было девушку. Неужели ты думаешь, что в этом случае сможешь обмануть так много лукавых лисиц?»


Ся Лэй молчал.
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Глава 166



Глава 166 - Обучение отношениям


Фу Мин-Мей проводила Ся Лэйя в комнату. Кровать в его комнате также была в готическом стиле с цветочным куполом, и это выглядело довольно изящно. Фу Мин-Мей заменила наволочки и простыни, он были источали чистоту и свежесть.


«Дайте мне знать, если что-то вам понадобится», - сказал Фу Мин-Мэй.


«Спасибо, но мне пока больше ничего не нужно», - Ся Лей попытался закрыть дверь, но Фу Мин-Мей, похоже, не собиралась уходить.


«Мой отец сказал, что вы грозный боец», - Фу Мин-Мэй посмотрелс на Ся Лэйя. В её глазах сверкнуло странное выражение.


Ся Лэй рассмеялся. «Чего ты хочешь?»


Фу Мин-Мей неожиданно запустила удар по лицу Ся Лэйя. Она подошла к нему, не тратя время на слова.


Хотя у Ся Лейя не было времени на подготовку, он уже не был тем мальчиком, что раньше. Какое-то время он практиковал Вин Чунь, а член спецназа не мог сравниться с его навыками и скоростью реакции. Он мгновенно повернул голову в сторону, уклонившись от кулака Фу Мин-Мэй.


Фу Мин-Мэй тоже быстро отреагировала. Рука, от которой Ся Лей увернулся, мгновенно изогнулась, сделав крюк для захвата и попытавшись притянуть его к себе. Одновременно она подняла колено, намереваясь ударить его в нижнюю часть живота.


Это было возмутительно!


Ся Лэй согнул тело, и его локоть ударил по коленке Фу Мин-Мэй, затем он переместил плечо, чтобы уклониться от ее атаки и одновременно ударить ее в грудь. У Фу Мин-Мей не было большой груди, но она была довольно мускулистой, так что смогла противостоять его удару.


Фу Мин-Мэй сдвинулась на несколько шагов, схватившись за грудь, и уставилась на Ся Лейя с покрасневшим лицом: «Вы…»


Ся Лэй рассмеялся. «Извини, я не специально».


«Хмф!» -фыркнула Фу Мин-Мэй, повернулась и вышла.


«Ведь не я начал это, а она ещё и рассердилась», - пробормотал Ся Лэй и закрыл дверь.


Ся Лей лёг на кровать после душа и стал размышлять над тем, что произошло.


Он был бы готов помочь Шеньту Тянь-Инь, даже если бы она не попросила его, но притвориться, что он встречается с ней, это еще одна головная боль. Он уже предвидел, что Клан Шеньту обернётся против него. Эти две старые лисицы будут видеть в нём врага, который захочет использовать потомство от союза с Шеньту Тянь-Инь, чтобы получить контроль над Vientaine Group. Кроме того, были также Шеньту И и Шеньту Тянь-Фен. Разве они могли позволить какому-то мужчине войти в жизнь Шеньту Тянь-Инь?


Однако Клан Шеньту был не единственной его головной болью. Хуже всего был Гу Кэ-У. Очевидно, что у него были на Тянь-Инь свои планы, и если она вдруг сообщит, что встречается с ним, он определённо станет врагом Гу Ке-У.


«У меня и так крупная вражда с кланом Гу; Гу Кэ-У и Гу Кэ-Вэнь возненавидят меня еще больше, если начну встречаться с Тянь-Инь. Клан Гу затих после смерти Хуан И-Ху, потому что я больше не посягал на их интересы. На этот раз, однако, я нахожусь у них на пути к одному из их самых больших интересов ... Черт, это хлопотно»,- такими мыслями была забита голова Ся Лейя.


С другой стороны, если он начнёт встречаться с Тянь-Инь, это бы значило, что он вырвал самый вкусный кусок пирога у Клана Гу.


Причина была проста - Гу Кэ-У хотел Шеньту Тянь-Инь. Он хотел жениться на ней и завести детей, чтобы заполучить Vientaine Group в свои руки, не потратив ни цента. Кроме того, для Гу Ке-У было бы идеально, если бы с ней произошёл какой-нибудь несчастный случай. Как поведёт себя клан Гу, когда узнает, что их план будет повержен ещё до реализации.


В эту ночь Ся Лей поспал всего часов 5.


На следующее утро Фу Мин-Мэй постучала, затем открыла дверь в комнату Ся Лэйя и сказала вежливо: «Завтрак готов, зять».


Ся Лэй застыл. Он был уверен, что он слышал, как она сказала «зять», но он не посмел поверить в это.


«Я сказала, завтрак готов, зять. Почему вы все еще не собираетесь вставать с постели?» - Фу Мин-Мей повторила слово «зять» более отчётливо.


Ся Лэй пришёл в себя: «Как ты меня назвала?»


«Разумеется, зять. Как я могу назвать вас мистером Ся? Это неправильно», - рассмеялась Фу Мин-Мэй, - старшая сестра Тянь-Инь уже рассказала мне о вас двоих. Я выросла с ней, поэтому я считаю её своей старшей сестрой. Раз вы с ней теперь встречаетесь и собираетесь пожениться, я должна называть тебя «зять».


«Кто тебе сказал, что мы ... мы собираемся пожениться?» - Ся Лей внезапно почувствовал сильную головную боль.


Фу Мин-Мей игриво подняла бровь. «Моя старшая сестра, конечно. Она сказала, что если всё будет нормально, то вы поженитесь ничего в следующем году во время Праздника Осеннего Равноденствия».


Ся Лэй молчал.


Фу Чуань-Фу приготовил завтрак; рисовую кашу, гарнир и яйца. Это был почти немыслимый завтрак для королевы, такой как Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту Тянь-Инь уже сидела завтраком, когда Ся Лэй и Фу Мин-Мэй пришли в столовую.


«Доброе утро, мисс Шеньту», - поздоровался Ся Лэй и сел напротив неё.


Шеньту Тянь-Инь остановила его: «Стой, где стоишь. Поздоровайся со мной снова».


«Что-то не так?» - с любопытством спросил Ся Лэй.


Тянь-Инь приподняла бровь: «Ты где-нибудь слышал, чтобы мужчина называл свою возлюбленную «Мисс»?»


Ся Лэй молчал.


Если бы это был тест, то он набрал бы ноль. Если бы родители Тянь-Инь увидели его прямо сейчас, он бы опозорился.


«Что надо сказать, дорогой зять?» - сказала Фу Мин-Мэй: «Ты самый глупый мужчина, которого я видела».


«Мин-Мэй», - Шеньту Тянь-Инь пристально взглянула на неё.


«Ладно, ладно, я больше ничего ему не скажу», - сказала она, а затем добавила: «Ты всё равно продолжишь его защищать».


Было очевидно, что Фу Мин-Мей не боялась Шеньту Тянь-Инь, поскольку они были близки с ней.


Ся Лэй пожал плечами и вернулся к тому месту, где он поприветствовал Шеньту Тянь-Инь. Он прочистил горло и сказал. «Доброе утро, Тянь-Инь».


Шеньту Тянь-Инь кивнула. «Ты должен сделать вид, что рад меня видеть. Так что ты должен улыбнуться».


«Что, черт возьми ...» - Ся Лэй проворчал про себя, но улыбнулся ей в ответ: «Доброе утро, Тянь-Инь».


«Ты говоришь неправильно», - сказала Шеньту Тянь-Инь, - «попробуй обратиться ко мне по-другому».


«По-другому?» - удивлённо просил Ся Лей: «Что, значит, по-другому?»


«Например, милая, Инь-инь, дорогая или что-то в этом роде. Что тебе больше нравится?» - Шеньту Тянь-Инь оставалась равнодушной даже при перечислении ласкательных прозвищ.


У Ся Лейя выступил пот на лбу.


Через минуту ...


«Доброе утро, милая», - Ся Лей заставил себя улыбнуться. «Как спалось?»


Шеньту Тянь-Инь улыбнулась. «Первое предложение – правильное, а во втором нет необходимости. Мы же пара, которая готовится к браку и спит вместе. Как ты можешь не знать, как хорошо ли я спала?»


Ся Лэй криво усмехнулся, быстро подошел к сиденью напротив Шеньту Тянь-Инь и сел. Он боялся, что она снова начнёт придираться к нему и заставит его повторить.


Когда он сел, он заметил, что на столе только 2 пары набора приборов. Там не было завтрака для Фу Мин-Фей и Фу Чуань-Фу. Фу Чуань-Фу ушел, поэтому он невольно взглянул на Фу Мин-Мэй. Она посмотрела на него с улыбкой, а она была не настоящей.


«Давай есть», - сказала Тянь-Инь, взяла свои палочки для еды и положила зеленый лист в миску Ся Лэйя.


«Спасибо», - Ся Лей наклонился и втянул в себя лист салата.


«В следующий раз, когда будет есть вместе, не говори мне спасибо, когда я даю тебе еду. Просто улыбнись мне», - сказала Тянь-Инь. «Ты должен подать мне овощи, чтобы я ела больше овощей».


Ся Лэй быстро учился. Он взял два зеленых овощных листа своими палочками для еды и положил их в тарелку Тянь-Инь, а затем сказал нежным тоном: «Ешь побольше овощей, дорогая. Ты столько работаешь, так что тебе нужно кушать побольше овощей, в них много витаминов. Твой здоровье - самое главное».


Шеньту Тянь-Инь улыбнулась. «А ты быстро учишься».


Ся Лей посмотрел на нее. «А чего мне тут учить? Мужчины умеют ухаживать за мужчинами, это у них с рождения».


Фу Мин-Мэй, стоявшая в стороне, вдруг сказала: «Вот как, и сколько у тебя было подружек?»


Ся Лэй чуть не подавился едой, которую только что положил в рот.


«Следи за языком, Мин-Мэй», - Шеньту Тянь-Инь снова пристально взглянула на Фу Мин-Мэй.


Фу Мин-Мэй поджала губы и больше ничего не сказала.


В мужском мире мужчины, у которых было много подруг, были самодовольными ублюдками, которые увивались за всем, что двигалось. В женском мире, женщины всегда надеялись стать первой девушкой своего парня. Порядочность - главный критерий, которому руководствуются женщины при выборе мужчин.


После завтрака Шеньту Тянь-Инь сказала: «Лэй, я знаю, что это несправедливо по отношению к тебе, и что это даже принесёт тебе массу неприятностей, но у меня нет другого выхода. Я рассчитываю на тебя», - затем она встала и благодарно поклонилась.


Ся Лэй поспешно встал из-за стола и сказал: «Ты помогла мне, когда мне была нужна помощь. Конечно, я помогу тебе сейчас, когда у тебя проблемы. Я только беспокоюсь, что я не смогу вжиться в роль».


«Черт, как вы оба достали со своими «Я помогу, нет! Я помогу тебе». У меня от вас голова кругом идёт», - вдруг сказала Фу Мин-Мэй.


В этот момент Фу Чуань-Фу появился в дверях столовой, у него было мрачное лицо. «Мин-Мэй, иди, приготовь машину».


«Ага», - Фу Мин-Мэй кивнула и вышла.


«Госпожа Шеньту, прошу простить меня за Мин-Мей. Позже я преподам ей урок», - извиняющимся тоном проговорил Фу Чуань-Фу.


«Все в порядке, дядя Фу. Занимайся своими делами», - ответила Тянь-Инь.


Фу Чуань-Фу кивнул головой и вышел.


«Позже мы посмотрим на электростанцию. Наши отношения начнутся на этом острове», - Шеньту Тянь-Инь взглянула на Ся Лэйя, ее взгляд был полон волнения и ожидания.


Ся Лэй рассмеялся. «Я буду стараться изо всех сил, только не забывай мне подсказывать, если я буду реагировать не достаточно быстро».


«Я уже подумала об этом. Бери меня за руку, если видишь, что я протягиваю её тебе, -сказала Шеньту Тянь-Инь.


«М», - Ся Лэй кивнул. Это был простой сигнал.


«Если увидишь, что я коснулась языком своих губ, ты должен поцеловать меня», - продолжила она.


«А?» - Ся Лэй почувствовал, будто его окатили холодной водой.


«Если я скажу: «дорогой, я устала», ты должен сказать: «давай вернемся в нашу комнату, чтобы ты отдохнула, дорогая». Если я скажу, что так устала, что не могу ходить, ты должен отнести меня на руках».


Ся Лэй совершенно потерял дар речи.


Неужели Vientaine Group на самом деле снимала фильмы?
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Глава 167



Глава 167 – Пара, благословленная небесами


Яхта пришвартовалась в доке, и Шеньту и Конрад высадились на берег. За ними последовал юноша в чёрном костюме. Он был высоким, уравновешенным и красивым - определенно комнатным растением, судя по его внешнему виду.


«Тянь-Фэн, эта женщина тоже на острове. Позже тебе придётся встретиться с ней. Будь вежлив и не упоминай вчерашний инцидент», - сказал Шеньту И.


Это был сын Шеньту И, Шеньту Тянь-Фен.


«Папа, она явно не уважает тебя, раз заставила тебя уйти, оставив постороннего. Ты ее второй дядя! Это всё равно, что ты ей наполовину отец, как она может так к тебе относиться?», - проговорил Шеньту Тянь-Фен.


«Почему ты так импульсивен? Не позволяй мелочам беспокоить тебя, когда занят важными делами. Откуда этот гнев? Наша цель важнее, чем чувство гордости. Если я могу стерпеть унижения, значит, и ты можешь»,- проговорил Шеньту И.


Шеньту Тянь-Фен кивнул в ответ.


«О чем вы говорите?» - спросил Конрад по-немецки.


Шеньту Тянь-Фен ответил по-немецки: «Да так, ничего, семейные дрязги. Конрад, теперь я отвечаю за этот проект по ветроэнергетике. Вы должны помочь мне решить проблему».


«Конечно. Это моя работа», - сказал Конрад.


Шеньту Тянь-Инь улыбнулся. Вчера он был переводчиком для Шеньту и и Конрада. Он получил внутреннюю поддержку клана Шеньту, особенно от деда, Шеньту Вей-Е, и стал ответственным за проект по ветроэнергетике после того, как Жень Вень-Тяня выгнали из Vientaine Group. Его цель была проста – выполнить этот проект «на отлично» и показать Клану Шеньту, на что он способен. Он хотел, чтобы клан Шеньту узнал, что он лучше Шеньту Тянь-Инь, и что он должен быть тем, кто возглавит Vientaine Group!


Все трое покинул док и направились на электростанцию.


Завод гудел от работы ветряных электростанций. Рабочие собирали ветряные турбины, инженеры обсуждали, как лучше проложить кабеля. На этом острове был хороший ветер круглый год. Благодаря его уникальному географическому положению, он был идеальным местом для строительства ветряной электростанции, но у него тоже были свои недостатки. Если бы кто-то захотел передать генерируемую мощность от ветряной электростанции, ее пришлось бы проводить через подводные кабели.


Шеньту Тянь-Фен нанял Конрада из Германии для решения этой проблемы. Прокладка подводных кабелей казалась достаточно легкой, но на самом деле было очень сложно сделать это из-за морского течения. Несколько местных экспертов уже пытались сделать это, но столкнулись с большими трудностями в итоге. Шеньту Тянь-Фен нанял Конрада, чтобы показать всем, кто он есть, и получить всеобщее признание.


Трое вошли на завод, и так вышло, что в этот самый момент Шеньту Тянь-Инь спускала с виллы на холме на туристическом автобусе вместе с Ся Лейем и Фу Мин-Мей за рулём.


Шеньту И понизил голос: «Этот щенок, его зовут Ся Лэй, он директор Thunder Horse Manufacturing, который построил свой бизнес с нуля. Он действительно впечатляющий парень, но будь осторожен. Говорят, что из-за него погиб Хуан И-Ху».


«Thunder Horse Manufacturing?» - Шеньту Тянь-Фэн нахмурился. «Почему я не слышал о ней раньше?»


«Это небольшая гражданская компания, так что нормально, что ты не знаешь о ней. Я сам узнал только вчера вечером», - сказал Шеньту И.


«Гражданская компания пытается пробиться в люди? Что за шутки», - презрительно усмехнулся Шеньту Тянь-Фэн.


«Не думай об этом. Используй своего деда, чтобы надавить на Тянь-Инь, если она будет сопротивляться. Твой дед поддержит тебя в любом случае», - сказал Шеньту И.


«Мм, да, я понял. Идём», - сказал Шеньту Тянь-Фен.


Когда автобус остановился, Шеньту Тянь-Инь и Ся Лей вышли оттуда. Они сразу же заметили Шеньту И и Шеньту Тянь-Фена, вместе с которыми был инженер-электрик из Германии - Конрад.


Шеньту Тянь-Инь взяла Ся Лейя за руку, не сказав ни слова, как только увидела этих троих.


Рука Ся Лей внезапно надавила на самую мягкую часть ее тела, и он почувствовал запах приятный аромат женского тела и тут же занервничал.


Кажется, Шеньту Тянь-Инь почувствовала его нервозность. Она понизила голос и сказала: «Вспомни то, что мы репетировали утрам. Следи за мои сигналами, и всё будет нормально».


Ся Лэй медленно вздохнул. «Не волнуйся».


Сначала он немного занервничал, но потом пришёл в норму, привыкну к этому.


Они держались за руки, когда предстали перед Шеньту И и Шеньту Тянь-Феном. Те двое, казалось, не верили своим собственным глазам.


«Этот щенок ...»- Shentu Yi после нескольких минут молчания пробормотал: «Почему он держит за руку Тянь-Инь?»


Шеньту Тянь-Фен сказал: «Тянь-Инь - высокомерная женщина. Если бы кто-то взял её за руку без разрешения, она была бы очень недовольна. Но она сама держит его за руку. Это значит…»


Значит эти двое были влюблёнными – это то, что не осмелился сказать Шеньту Тянь-Фен.


«Это невозможно!» - лицо Шеньту И стало мрачным. «Ещё вчера она сказала, что попросила его помочь решить проблемы на электростанции. Ещё вчера они не были так близки».


«Хе!» - фыркнул Шеньту Тянь-Фен. «Папа, она выгнала тебя из-за этого ублюдка - вот тебе доказательство. Она пускала пыль в глаза, а на самом деле уже встречалась с ним какое-то время».


«Вот ублюдок! Как они могу встречаться?» - лицо Шеньту И стал ещё мрачнее.


Шеньту Тянь-Фэн пристально посмотрел на Ся Лэйя, его глаза полны ненависти и отвращения.


То, что наиболее не входило в их планы, так это любовь Шеньту Тянь-Инь. Им всегда было с ней сложно справиться, хотя она была просто женщиной, а раз она влюбилась, то её парень, определённо, был очень сильным человеком. Это могло серьёзно подорвать их планы!


Шеньту Тянь-Фен и Шеньту И и представить себе такое не могли, но это было прямо у них перед глазами! Шеньту Тянь-Инь шла рука об руку с Ся Лейем. Блаженная улыбка озарила ее лицо; она выглядела очень счастливой.


Расстояние между ними сократилось, и трое Шеньту и посторонний Ся оказались лицом к лицу.


Шеньту Тянь-Инь улыбнулась: «Не знала, что вы здесь, Второй дядя, Старший брат Тянь-Фэн».


«Тянь-Инь», - Шеньту И тут же выпалил. «Что между вами происходит?»


Шеньту Тянь-Фен заставил себя улыбнуться: «Тянь-Инь, это неправда, не так ли?»


«О чём вы говорите?» - Шеньту Тянь-Инь нацепила на себе выражение лица влюблённой женщины и проговорила нежным тоном: «Лэй, позволь мне представить тебя. Это мой сын второго дяди, мой Старший брат, Шэньту Тянь-Фэн. О, вчера ты уже видел моего второго дядю, так что нет необходимости знакомить вас».


Ся Лэй улыбнулся. «Привет, Старший брат Тянь-Фэн». Он протянул руку.


В глазах Шеньту Тянь-Фена мелькнула отвращение, но он всё же пожал руку Ся Лейю.


«Доброе утро, второй дядя», - Ся Лей протянул руку Шеньту И.


«Как ты меня звал?» - лицо Шеньту И потемнело. «Какой я тебе второй дядя?»


Ся Лей смущенно убрал руку и ничего не сказал.


Шеньту Тянь-Инь нахмурилась: «Второй дядя, вы что-то имеете против Ся Лейя? Вчера вечером на банкете, вы также намеренно провоцировали его. В чём дело?»


«Я не провоцировал его. Это для твоего же блага. В наши дни так много мошенников, особенно тех, кто преследует женщин. Хотя они хорошо одеты и довольно красивы, но на самом деле они отбросы. Их интересуют только деньги», - сказал Шеньту И.


Хотя он и не назвал имя Ся Лейя, было понятно, что он имел в виду его.


«Ся Лэй - не тот человек, о ком можно так говорить. Разве вы забыли, что кто-то подложил мне бомбу в машину и пытался убить меня? Ся Лей спас меня. Если бы не он, я бы была мертва. С того момента мы стали встречаться, но не афишировали наши отношения», - возразила Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту И и Шеньту Тянь-Фен невольно переглянулись между собой, услышав это.


Ся Лэй заметил их реакцию и тут же использовал силу своего глаза. Его взгляд дрогнул и сосредоточился на Шеньту Тянь-Фене и Шеньту И. Его глаз работал как скальпель хирурга: он мог видеть, что скорость их сердцебиения участилась.


Неужели они так занервничали, потому что это они наняли убийцу? Разумеется, их повышенное сердцебиение было недостаточным доказательством. Кроме того, только Ся Лей мог это видеть.


Слова Шеньту Тянь-Инь имели смысл. Случай, когда красотка влюблялась в героя после того, как он спас её, - был не редкостью. Множество подобных историй было экранизировано. Что такого было в том, что Шеньту Тянь-Инь тоже влюбилась в того, кто спас ей жизнь?


Шеньту Тянь-Инь продолжила. «Что с того, что Ся Лей назвал вас вторым дядей? Мы решили, что поженимся уже этой весной! Неужели вы недовольны тем, что он назвал вас так раньше времени?»


«А? Вы скоро поженитесь?» - Шеньту И снова изменился в лице. Он выглядел так, будто хотел разорвать Ся Лейя на части.


Реакция Шеньту Тянь-Фена была ничуть не лучше. Он впился взглядом в Ся Лейя, словно острый нож.


Ся Лей тоже был удивлен. Раньше она сказала ему, что они собираются жениться следующей осенью, но только что она сказала, что свадьба назначена на весну. Это было на полгода раньше! Не слишком ли быстро?


Однако Ся Лей доверял Шеньту Тянь-Инь. Если она сказала так, значит, у неё были на то причины. Хотя он и был удивлён не меньше остальных, он сумел сохранить счастливую улыбку на лице. Неважно, что она сказала, что их свадьбу будет весной, ведь это неправда.


«Поздравляю вас», - Шеньту Тянь-Фэн выдавил из себя наигранную улыбку.


«Спасибо, Старший Брат Тянь-Фэн», - затем Шеньту Тянь-Инь обратилась к Ся Лейю. «Милый, пошли прогуляемся?»


Ся Лэй поджал губы в улыбке. «Да, дорогая».


Они ушли рука об руку.


Шеньту И и Шеньту Тянь-Фен стояли на месте как вкопанные.


Им пришлось признать, что Шеньту Тянь-Инь и Ся Лей – пара, которая была обвенчана на небесах. Она была выдающейся красотой, да и он был красив; они были красивой парой.


Чем больше они подходили друг другу, тем больше это возмущало Шеньту И и Шеньту Тянь-Фена!
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Глава 168



Глава 168 - Женщина и женщина, готовая действовать


Затем началось «шоу» Шеньту Тянь-Инь и Ся Лейя. Шеньту Тянь-Инь с улыбкой на лице держалась за руку Ся Лейя. Они гуляли по саду, чтобы показать свою близость. Ся Лей остановился у цветника, сорвал золотую хризантему и вложил ей в волосы.


«Ты прекрасна», - искренне воскликнул Ся Лэй.


Шеньту Тянь-Инь действительно была красоткой, так что Ся Лей искренне проговорил это.


«Правда?» - на лице Шеньту Тянь-Инь расцвела сверкающая улыбка, а я мочки на её щеках опьяняли сильнее, чем вино.


Ся Лэй улыбнулся и промолчал, потому что дальнейшие слова были излишними.


Затем Шеньту Тянь-Инь достала свой телефон и передала его сотруднику среднего звена со словами: «Сфотографируй нас, пожалуйста».


«Да, председатель», - сотрудник был рад услужить Шеньту Тянь-Инь, поэтому с радостью взял телефон и сфотографировал их.


Шеньту Тянь-Инь пристроилась в объятиях Ся Лейя, он обнял её за талию. Это была обычная поза для фотографии влюблённых парочек.


Шеньту Тянь-Фен наблюдал за всем со стороны, сгорая от гнева: «Вот шлюха! Как она посмела уничтожить гордость клана Шеньту! Неужели её совершенно не заботит её репутация? Она посмела обнять этого ублюдка прямо на глазах у всех! Выглядит так, будто она не может дождаться, чтобы запрыгнуть ему в постель! Грязная шлюха!»


«Похоже, она действительно скоро выйдет замуж за него», - обеспокоенным тоном проговорил Шеньту И.


«Что мы будем делать? Этот ублюдок может разрушить все наши планы! Если мы ничего не предпримем, то он просто женится на этой суке и даже заведёт с ней детей. Если Тянь-Инь передаст бизнес своему ребёнку, то мы ничего не получим! Даже если она умрёт, всё достанется этому чертову ублюдку!» - проговорил Шеньту Тянь-Фен.


«Тихо, - нервно сказал Шеньту И, - даже у стен есть уши».


Шеньту Тянь-Фен фыркнул. «Папа, нерешительность ведет к катастрофе; ты слишком осторожен. Иногда нужно просто принять меры ».


«Что ты хочешь сделать?»


«Я приглашу этого ублюдка в гости, поскольку он будущий зять. Он должен встретиться с дедушкой, бабушкой и старейшинами, не так ли? Нам не нужно ничего делать - эти люди сами будут думать о том, как избавиться от него», - Шеньту Тянь-Фен ухмыльнулся: «Скоро он захлебнётся своей собственной слюной».


Шеньту И немного подумал и сказал: «Хорошая идея. Ты пока занимайся своими делами, а я заставлю твою мать подготовить всё».


Шеньту Тянь-Фен направился к сладкой парочке.


Шеньту Тянь-Фен и Ся Лей сделали несколько типичный для влюблённых парочек фотографий.


«Ваш телефон, председатель», - сотрудник передала его Шеньту Тянь-Инь обеими руками.


«Возвращайся к работе», - проговорила Шеньту Тянь-Инь. Она заметила приближающегося Шеньту Тянь-Фена и облизнула губы.


Это был сигнал поцеловать ее.


Ся Лэй знал этот сигнал, и он также заметил приближающегося Шэньту Тянь-Фэна, когда она сделала сигнал. Он хорошо знал её намерения, но он все еще колебался. Держаться за руки и обнимать ее было не то же самое, что поцелуй. Неужели он действительно должен был поцеловать её прямо в губы?


Шеньту Тянь-Инь снова облизнула губы.


«Да пофиг, я поцелую ее!» - подумал Ся Лэй и притянул к себе Тянь-Инь. Наклонив голову, он поцеловал её.


Их губы мгновенно слились в поцелуи, словно северный и южный полюса магнита.


Шеньту Тянь-Инь невольно пискнула от его поцелуя, в тот момент у нее была довольно сильная реакция.


Это был ее первый поцелуй. Это был также первый поцелуй Ся Лэйя.


Шеньту Тянь-Инь казалось, что это плёвое дело, но когда Ся Лэй действительно поцеловал ее, чудеса химических реакций потрясли её до глубины души, и её холодное сердце задрожала.


Ся Лэй также была сильная реакция на поцелуй. Он мечтал поцеловать ее, но это были только мечты.


Шеньту Тянь-Фэн подошел к ним, пока они все еще были поглощены их сладким поцелуем. Во всём мире существовали словно только они двое. В глазах Шеньту Тянь-Фена вспыхнула ненависть, но он улыбнулся и громко кашлянул. «Кхэ-кхэ».


Шеньту Тянь-Инь и Ся Лей отлипли друг от друга.


Лицо Шеньту Тянь-Инь покраснело, и она смущённо проговорила: «Что ты хотел, старший брат Тянь-Фен?»


«Вы такие влюблённые, - сказал Шеньту Тянь-Фэн, - но я не слышал, чтобы ты говорила об этом раньше. Тебе стоило сказать нам о таком важном событии. Это слишком внезапно».


«У меня были свои соображения на этот счёт. Я не обычная женщина; человек, которого я приведу домой, должен быть мужчиной, за которого я выйду замуж. Мы встречаемся с Лейес уже полгода. Я люблю его, а он меня. Наши темпераменты совпадают. Я решила, что выйду за него замуж, и поэтому я не делала это публично. Я не сказала тебе и родителям, поскольку ждала подходящего времени, чтобы пригласить Лейя домой и рассказать о нас и нашей свадьбе», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту Тянь-Фен наигранно улыбнулся: «Ты в своём репертуаре, обо всём думаешь сама, всё решаешь сама. Я хочу пригласить Ся Лэйя в гости, похоже мы мыслим одинаково. Может, завтра? Я думаю, семья будет рада познакомиться с ним».


«Вот как? Ну тогда завтра», - равнодушно сказала Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту Тянь-Фэн рассмеялся. «Тогда все решено». Он по-дружески взглянул на Ся Лей и сказал: «Завтра ты должен показать себя с лучшей стороны, Ся Лей. Наши старейшины довольно придирчивы. Тянь-Инь - их драгоценное сокровище, и не каждый парень достоин её».


Ся Лэй рассмеялся. «Не волнуйся, Старший Брат Тянь-Фэн. Я справлюсь».


В этот момент Шеньту И внезапно позвал издалека. «Тянь-Инь, пожалуйста, подойди сюда немного. Конрад хотел бы поговорить с вами о подводных кабелях».


Шеньту Тянь-Инь нахмурилась. «Почему я должна лично заниматься такими пустяками?»


«Тянь-Инь, я не осуждаю тебя ... Любовь важна, но ты не должна забывать о работе. Я нанял г-на Конрада из Германии. Он лучший в мире эксперт по ветряной энергии. Пожалей мои усилия и поговори с ним», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Хорошо, я посмотрю», - Шеньту Тянь-Инь внезапно приблизилась и поцеловала Ся Лэйя в щеку, а затем пошла к Шеньту И и Конраду.


Ся Лэй начинал верить в это проявление любви.


Шеньту Тянь-Фэн взглянул на Ся Лэй с насмешкой в уголках губ: «Я слышал, что ты основал компанию, Ся Лэй. Как она там называется?»


Ся Лэй кивнул. «Да, Thunder Horse Manufacturing».


«Как ты думаешь, она на том же уровне, что и Vientaine Group?» - презрительным тоном проговорил Шеньту Тянь-Фен.


Ся Лэй притворилась, что не заметил этого тона, и сказал: «Конечно, нет. Но я горжусь собой. У многих людей нет собственных компаний».


Его слова несли скрытый смысл. «Я построил свою компанию самостоятельно, и она моя, хотя она маленькая. Vientaine Group огромна, но разве она твоя?»


Двое мужчин ментально атаковали друг друга, давая понять, кто есть кто.


«Хе-хе, хорошо сказал. Ты не простой человек. Пойдем, посмотрим», - Шеньту Тянь-Фэн небрежно рассмеялся.


«Хорошо, Старший Брат Тянь-Фэн» - Ся Лэй намеренно использовал такое интимное отношение к нему.


В этот момент зазвонил мобильный телефон Ся Лэйя.


Это была Лян Си-Яо.


«Извини меня, Старший Брат Тянь-Фэн, я должен ответить на этот звонок», - Ся Лей отошёл в сторону, чтобы поговорить по телефону.


Шеньту Тянь-Фен не хотел больше разговаривать с Ся Лэйем и ушел сам.


Ся Лэй принял звонок: «Да, наставница!»


«Где тебя черти носят? Почему ты не на работе?» - взволнованно проговорила Лян Си-Яо. «Где ты был прошлой ночью? Ты спишь ещё что ли?»


Ся Лэй криво усмехнулся. «Брось шутить. У меня сегодня кое-какие дела, поэтому я не смогу прийти в офис. Но это не страшно, ты же мне поможешь».


«Что за дела?» - с беспокойством спросила Лян Си-Яо.


«Это неудобно говорить об этом по телефону. Я скажу тебе, когда вернусь», - сказал Ся Лэй.


«Я буду ждать тебя дома. Возвращайся пораньше. О, не забудьте купить еду, холодильник пуст.


«Хорошо, я приготовлю что-нибудь вкусненькое для тебя и Мастера», - сказал Ся Лэй.


«А также…»


«Что?»


«Ничего. Ничего. Я буду ждать тебя. Возвращайся пораньше», - Лян Си-Яо повесила трубку.


Ся Лэй не смог сдержать улыбку от этого разговора. Он чувствовал таинственное волнение, когда он был с Шеньту Тянь-Инь, но с Лян Си-Яо всё было по-другому. С ней он был расслаблен и доволен. Одного телефонного звонка было достаточно, чтобы он был счастлив.


«Кажется, она собиралась что-то сказать мне ... Почему она не сказала это? Вероятно, потому, что она хотела, чтобы я купил ей женские штучки, но постеснялась. На самом деле, я могу купить ей всё, даже если это...» - Ся Лей подумал о прокладках. Раньше он уже покупал их Цзян Жу-И, так что он был опытным в этом деле и не чувствовал смущения.


Затем он подумал о Цзян Жу-И. Что она делала прямо сейчас?


Ся Лэй подошел к Шэньту Тянь-Инь и постарался отбросить все посторонние мысли. Теперь он чувствовал себя хорошо. Ся Лэй чувствовал, что он неплохо бы сделал, если бы он действовал как Лян Чао-Вэй и Чэнь Дао-Минь
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Глава 169



Глава 169 – Раскрыв обман


Когда Ся Лэй подошел, Конрад говорил по-немецки, и Шэнту Тянь-Фэн интерпретировал его.


«Г-н Конрад сказал, что мы должны решить не только проблему подводных кабелей, но и проблему электротехники. Нам нужно улучшить наши системы, иначе электростанция столкнется с проблемами стабильности», - серьёзным тоном проговорил Шеньту Тянь-Фен. «Это большая инвестиция в нашу Vientaine Group, и большие шишки также поддерживают экологический аспект этого проекта. Мы должны решить эти проблемы сейчас, или они снова появятся после завершения проекта, когда завод будет работать. Мы можем стать посмешищем».


«Я не знала об этом. Спроси его, в каких местах есть проблемы и как мы можем их исправить», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту Тянь-Фен сказал Конраду по-немецки: «Ты знаешь, что нужно сказать».


Ся Лэй, который только что подошёл, был поражен этим. Здесь явно что-то было не так.


Конрад кивнул, затем развернул схемы в руках, указал на них и сказал: «Это место нуждается в изменении с использованием нашего немецкого оборудования. Здесь тоже есть проблема, которая должна быть исправлена. Я смотрел на ваших китайских инженеров-электриков, но их стандарты дизайна просто не проходят».


Шеньту Тянь-Фен перевёл слова Конрада Шеньту Тянь-Инь.


Шэньту Тянь-иннь нахмурилась. «Откуда так много проблем? Разве это не просто подводные кабели? Откуда возникла проблема с электрической стороной? Мы тоже должны купить оборудование из Германии ... Спросите его, сколько это будет стоить».


Шеньту Тянь-Фен сказал Конраду по-немецки: «Она спросила, сколько будет стоить решение всех проблем».


«Я сделал приблизительный подсчет и потребовалось около 30 000 000 евро», - сказал Конрад.


«Он сказал, что приблизительный бюджет составляет 30 000 000 евро», - перевёл слова Шеньту Тянь-Фен.


«Почему так дорого? 30 000 000 евро - более 200 000 000 юаней. Мы уже инвестировали миллиарды - это больше, чем я предусмотрела», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Тянь-Инь, эти потенциальные проблемы должны быть решены или это приведет к более серьезным проблемам. Денежные расходы - это небольшая вещь по сравнению с успехом ветряной электростанции. Это принесет устойчивые выгоды Vientaine Group», - сказал Шеньту Тянь-Фен.


Ветровая энергия действительно была выгодной инвестицией, поскольку не было необходимости покупать ветер, а производство электроэнергии - это будущее развития энергетической отрасли.


Ся Лей посмотрел на схемы в руках Конрада и обнаружил следы изменений, сделанных на рисунках в трех местах и некоторых немецких обозначениях. «Эти схемы были изменены г-ном Конрадом, не так ли?» - сказал он.


«Ты как раз вовремя, дорогой. Посмотри их», - с улыбкой сказала Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту И с презрением посмотрел на Ся Лейя. «Разве может простой токарь разбираться в он электрических цепях и электротехнике? Я думаю, что г-н Ся должен заняться чем-то другим, не мешать нам решать проблемы и не тратить наше время понапрасну».


Шеньту Тянь-Инь нахмурилась, но больше никак не отреагировала.


Шенту Тянь-Фэн тоже пристально уставился на него. «Ся Лэй, хочешь, чтобы я перевел твои слова на мистеру Конраду?»


«Мне это не нужно», - с улыбкой сказал Ся Лей. «Я владею немецким, английским, испанским, французским и, ах да, японским и русским».


Шеньту Тянь-Фен застыл на месте, а на лице его появилось выражение, будто он муху проглотил.


Ся Лей заговорил с Конрадом по-немецки: «Мистер Конрад, пожалуйста, позвольте мне взглянуть на ваши схемы».


Конрад взглянул на Шеньту Тянь-Фена, словно ища его одобрение. Шеньту Тянь-Фэн слегка кивнул, и только тогда Конрад протянул чертежи.


Ся Лэй взял чертежи Конрада и стал внимательно их рассматривать.


Он бросился изучать электротехнику, вернувшись из Германии, но он использовал левый глаз и мог запомнить тысячи схем. У него были миллионы слов в голове по электротехнике. Вернувшись в Китай, он объединил теорию с практикой, чтобы построить интеллектуальный токарный станок Йозефа и научиться электротехнике во второй раз. Он не проводил никаких профессиональных испытаний, но он уже был квалифицированным инженером-электриком, и с его глазом просто не сравнивал с ним обычного инженера-электрика!


Ся Лей сначала посмотрел на оригинальные схемы, выполненные китайскими электромонтерами, и на тех территориях, которые Конрад изменил. Он никогда не делал никаких электрических схем для ветровой энергии, но теория была такой же и соответствующих расчетов. Он нуждался в своих знаниях в электротехнике, чтобы выяснить, где местные инженеры допустили ошибки, и нужна ли была модификация Конрада.


Ся Лэй внимательно изучал схемы, а его мозг постоянно получал информацию из левого глаза о технике и схемах.


«Хм», - ухмыльнулся Шеньту И. «Время - деньги. Просто скажи, если ты не можешь этого сделать - мы не будем смеяться над тобой».


Шеньту Тянь-Фен добавил: «Ся Лей, ты должен понимать, что это не похоже на вытачивание гаек и винтов. Это из другой отрасли».


Шеньту Тянь-Инь с беспокойством посмотрела на Ся Лейя, опасаясь, что он выставит себя дураком.


В этот момент Ся Лэй передал чертежи в Шеньту Тянь-Инь и сказал спокойным тоном: «Дорогая, этот немецкий инженер-электрик обманывает тебя».


«Обманывает?» - Шеньту Тянь-Инь удивленно взглянула на Ся Лэйя.


Но Шеньту И и Шеньту Тянь-Фен удивились намного больше её.


«Что ты хочешь этим сказать, Ся Лэй!» - сердито проговорил Шеньту Тянь-Фен.


Ся Лей не обратил внимания на его гнев. Вместо этого он указал на детали, которые Конрад изменил и сказал: «Китайские инженеры-электрики проделали схему простым способом; этот немецкий инженер усложняет схемы. Здесь и здесь не нужны какие-либо изменения вообще. Нормы ветровой энергетики нашей страны уже очень продвинуты, поэтому нет необходимости проводить немецкие методы или использовать немецкое оборудование. Тебе не нужно тратить 200 000 000 долларов».


«Проблем не будет?» - неуверенно спросила Шеньту Тянь-Инь.


«Не будет. У китайских инженеров-электриков нет проблем», - сказал Ся Лэй.


«Ублюдок!» - Шеньту И не смог сдержать свой гнев. Он указал на Ся Лэй. «Да кем ты себя возомнил? Ты просто выпускник средней школы. Как ты смеешь говорить что-то, когда даже ничего не знаешь о электрических цепях! Откуда ты можешь знать больше, чем немецкий инженер?!»


Ся Лей не рассердился. Он проговорил спокойным тоном: «Я всего лишь сказал правду. Зачем тратить деньги понапрасну?»


«Даже если нам придется тратить деньги, это деньги нашей Vientaine Group, а не твои. Или ты возомнил, что Vientaine Group станет твоей в один прекрасный день?» - тон Шеньту И стал ещё более грубым.


«Хватит!» - повысила голос Шеньту Тянь-Инь. «Второй дядя! У Vientaine Group много денег, но это не значит, что их можно спускать на ветер. Вы двое порекомендовали мне этого немецкого инженера-электрика и собирались заставить меня потратить 200 000 000 юаней. Что это значит?»


«Я ...» - Шеньту И не знал, что и сказать.


Шеньту Тянь-Инь хотя и не сказала это вслух, но дала понять, что они собирались её подставить!


Шеньту Тянь-Инь наигранно улыбнулся: «Тянь-Инь, мы сделали это во благо компании. Мы не понимаем в электротехнике. Может, Конрад придумает другой план?»


«Еще один план?»- рассмеялась Шеньту Тянь-Инь. «Ся Лей только что сказал, что с чертежами китайских инженеров-электриков нет никаких проблем. Мне не нужен никакой инженер-мошенник. Передайте ему, чтобы он больше не появлялся у меня на глазах».


Шеньту Тянь-Фен разгневался: «Тянь-Инь, даже если у нас нет проблем с электротехникой, проблема в подводных кабелях еще не решена. Конрад - эксперт - его нельзя отправить».


Шеньту Тянь-Инь была твердой. «Я всё сказала. Я не стану доверять лжецу. Предоставлю проблему подводных кабелей местным инженерам. Я решила, что найму лучшую команду в Китае, чтобы помочь нам решить нашу проблему».


Шеньту Тянь-Фен и Шеньту И переглянулись между собой. Их глаза были переполнены ненавистью. Ся Лэй был похож на безрассудного навозного жука - он вонял везде, где появлялся!


Ся Лэй выглядел спокойным, но внутри он саркастически настроен. Он ни за что бы не стал оскорблять Шеньту И и Шеньту Тянь-Фена, если бы не Шеньту Тянь-Инь. Казалось, теперь он приобрёл ещё двух врагов.


«О чём вы говорите?» - Конрад был в ужасе. Он мог немного понимать по-китайски, если говорили медленно.


«Я попросил вас составить план – вы это сделали», - сердито сказал Шеньту Тянь-Фен. Он указал на Ся Лэй и зарычал: «Этот человек! Он сказал, что ваш вообще не нужен, и что вы просите 30 000 000 евро без причины! »


Конрад понял его, поскольку он говорил по-немецки, и он удивленно взглянул на Ся Лэйя, но ничего не сказал. Причина, по которой он промолчал, заключалась в том, что он прекрасно знал, что его исправления не нужны. Тем не менее, Шеньту И и Шеньту Тянь-Фен хотели получить план, в результате которого они смогли бы получить выгоду, поэтому он внес некоторые изменения. Он не ожидал, что этот молодой китаец сможет заметить это так быстро.


«Возвращайтесь в Германию», - сказал Шеньту Тянь-Фен.


Шэньту Тянь-Инь взяла Ся Лейя за руку. «Лэй, пойдем, прогуляемся. Я покажу тебе заднюю часть острова на прогулку. Вид там просто необыкновенный».


Ся Лэй рассмеялся. «Конечно. Не хочешь искупаться?»


Шеньту Тянь-Инь мягко ударила его и сказала кокетливо: «Ах ты шалун».


Их любовные заигрывания для Шеньту И и Шеньту Тянь-Фена были всё равно, что соль, насыпанная на рану. Пара отец-сын наблюдали, как Шеньту Тянь-Инь и Ся Лэй уходят, едва сдерживая гнев.


Конрад внезапно заговорил. «Как зовут этого молодого человека?»


«Ся Лэй!» - Шеньту Тянь-Фэн посмотрел на Конрада. «Почему ты спрашиваешь?»


Конрад пожал плечами. «Да просто так. Он очень талантлив для своего возраста. Я думаю, он исключительный человек и отличный инженер-электрик».


Шеньту Тянь-Фен фыркнул. «Он разрушил наш план, и вы хвалите его. Вы потерпели неудачу. Наше сотрудничество заканчивается здесь. Пока».


«Тогда, моя комиссия ...»


«Вы опозорили нас и смеете требовать комиссию?» - Шеньту Тянь-Фэн внезапно крикнул на Конрада. «Убирайся!»
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Глава 170



Глава 170 – У тебя ширинка расстёгнута


ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: изображения сексуального характера.


Ся Лей этим днём почувствовал себя более уставшим, чем после дня работы. Однако он не забыл, что он пообещал Лян Си-Яо, и отправился в супермаркет за продуктами, когда он покинул остров Шеньту Тянь-Инь. Он приехал в дом Лян и приготовил роскошный ужин. Когда вернулась Лян Си-Яо, он уже всё приготовил.


«Где Мастер?» - спросил Ся Лэй.


«Сегодня его не будет, он остался на ночь в школе боевых искусств, чтобы подготовиться к семинару по боевым искусствам», - сказала Лян Си-Яо. Ее глаза засияли, когда она увидела стол с хорошей едой.


«Если бы я знал, я бы приготовил поменьше. Мы вдвоем не сможем съесть столько»,- сказал Ся Лей.


«Если мы не съедим всё сегодня, я доем завтра», - хихикнула Лян Си-Яо. «Кстати, ты сказал, что был с Шеньту Тянь-Инь. Какие у тебя с ней дела?»


«Давай сначала поедим, а потом я расскажу», - сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо не стала настаивать на этом вопросе, даже когда убирала со стола после ужина. Ся Лей пошёл в кабинет мастера, чтобы взглянуть какие медицинские книги Лян Чжэн-Чуня были в его коллекции.


Немного позже Лян Си-Яо пришла в кабинет и с улыбкой взглянула на Ся Лейя: «Теперь расскажешь?»


«Я и она, это …»,- Ся Лэй не знал, с чего начать.


Казалось, всё было просто. Шуньту Тянь-Инь попросила притвориться его парнем. Это было правдой, но Ся Лэй чувствовал себя виноватым в отношении Лян Си-Яо. Он был не дураком. Раньше он не знал о чувствах Лян Си-Яо, потому что у него не было опыта в этом, но сейчас он понимал, что нравится ей. Вот почему ему было трудно рассказать ей о таком.


«Что это?» - надулась Лян Си-Яо. «Действовать все смешно ... неужели она хочет инвестировать в нашу компанию?»


Ся Лэй покачал головой. «Нет, это…»


Лян Си-Яо подошла к Ся Лейю сзади и обхватила Ся Лейя за шею, как гангстер. «Говори, иначе я задушу тебя!»


Хотя она говорила это яростным тоном, в её руках не было силы. Напротив, она ласково обнимала его.


Ся Лэй тут же занервничал из-за этого. «Отпусти меня, тогда расскажу», - поспешно проговорил он.


Лян Си-Яо ослабила хватку, но не отпустила его. «Говори».


Ся Лэй криво усмехнулся. «Прежде чем я скажу, ты должна пообещать, что не изобьёшь меня».


«Что за фигня? Откуда столько секретности!» - Лян Си-Яо начала терять терпение.


«Шеньту Тянь-Инь заставила меня встречаться с ней», - сказал Ся Лей.


«А?» - Лян Си-Яо застыла. Она почувствовала, словно её сердце пронзила игла. Ей было так больно, что глаза застлало пеленой слёз.


Ся Лей поспешил объясниться. «Но это не по-настоящему». Затем он рассказал Лян Си-Яо всё, что произошло.


Она расслабилась, услышав его рассказ, но внезапно схватила его за горло без предупреждения - и на этот раз она воспользовалась своей силой.


Ся Лэй стал задыхаться. «Ты пытаешься задушить меня?»


«Ты согласился помочь ей в этом? Ты совсем стыд потерял?» - сердито проговорила Лян Си-Яо.


Ся Ле крикнул. «У нее есть свои трудности. Ее бабушка и дедушка и клан Шеньту не хотят, чтобы она управляла Vientaine Group и всячески пытаются сместить её. Шеньту И, её второй дядя, и его сын, Шеньту Тянь-Фен, пытаются причинить ей вред. Скорее всего, это они подослали убийцу в Far East Heavy Industries. Снаружи кажется, что у неё роскошная жизнь, но на самом деле она очень несчастна».


«Значит, ты пожалел ее и согласился стать ее парнем?» - Лян Си-Яо слегка расслабила хватку, но тон её был печальным.


«Она помогла мне, когда я нуждался в её помощи. Разве я могу отказать ей, когда она столкнулась с трудностями?»


«Есть другие способы помочь, почему ты должен помогать ей таким образом? Зря я волновалась о тебе всё это время», - внезапно она отпустила руки.


Ся Лэй повернулся и натянул на лице улыбку: «Не сердись, наставница. Всё это не по-настоящему».


Лян Си-Яо откинулась назад и сказала тихим голосом: «Даже если это правда, что это имеет отношение ко мне?»


Ся Лэй не знал, что сказать. На самом деле, будь то правда или игра, это была его свобода, она не могла решать за него.


«Что ты хочешь этим сказать?» - Лян Си-Яо, казалось, реагировала на более глубокий слой смысла. Она посмотрела прямо в глаза Ся Лэй, словно хотела увидеть его душу.


«Я ...» - Ся Лей тоже выглядел странным. Почему он так беспокоился о чувствах Лян Си-Яо, желая объяснить ей это и извинялся перед ней?


Такая ситуация происходила только между парами.


«Ты настоящий истукан. Просто скажи это», - щёки Лян Си-Яо внезапно покраснели. Она нервничала и злилась.


«Я…» - Ся Лей словно откусил язык.


Лян Си-Яо приблизилась к нему…


«Давай, Си-Яо», - голос Ся Лей дрожал от волнения.


Лян Си-Яо мягко прикусила губы, ее лицо покраснело. Ее глаза были полны блаженного возбуждения. Предложение Ся Лэйя заставило ее нервничать и почувствовать испуг, но она кивнула.


Она была потрясающе красива.


«Си-Яо, не хочешь перекусить?» - внезапно из столовой раздался голос Лян Чжэн-Чуня.


Голос Лян Чжэн-Чуня прозвучал как гром среди ясного неба.


«Си-Яо?» - голос Лян Чжэн-Чуня стал громче.


Ся Лэй пришёл в себя, и они оба быстро поправили свою одежду. За это время они не сказали ни слова, но действовали сообща.


Приведя себя в порядок, они обнаружили, что весь кабинет был словно перевёрнут вверх дном.


«Что нам делать?» - Лян Си-Яо нервно топнула ногой, но ее голос звучал так тихо, её мог слышать только Ся Лей.


Ся Лэй удивленно вскинул руки. «Я тоже не знаю».


«Мне конец, и это твоя вина. Мой папа умный, он сразу догадается, что произошло. Что нам делать?»- Лян Си-Яо посмотрела на Ся Лейя в постыдном гневе, полном похоти и застенчивости в то же время.


У Ся Лэй возникла идея. «Я придумал!»


«Что?»


Ся Лэй прошептал на ухо Лян Си-Яо ...


«Си-Яо?» - снова позвал Лян Чжэн-Чунь.


«Папа! Мы в кабинете», - сказал Лян Си-Яо.


«Лэй тоже здесь?» - Лян Чжэн-Чун подошел к кабинету и протянул руку, чтобы открыть дверь.


Когда дверь открылась, Лян Си-Яо неожиданно ударила Ся Лейю в пах. Ся Лей не растерялся и тут же заблокировал её удар, чтобы контратаковать. Оба они сражались друг с другом изо всей силы.


Лян Чжэн-Чунь поглядел на раскрасневшуюся пару и книги, чернила и т. д., разбросанные по полу. Он остановился на полшага, а затем спросил: «Вы что, и правда дерётесь?»


Лян Си-Яо и Ся Лэй снова атаковали друг друга, но их ноги заблокировали удары друг друга.


Ся Лэй вытер пот и усмехнулся. «Мастер, вы дома. Вы не ели, не так ли? Я подогрею вам ужин. Сегодня я приготовил много ваших любимых блюд», - он попробовал сменить тему разговора.


«Постой», - Лян Чжэн-Чунь остановил Ся Лэй.


Ся Лэй нервничал: «А что мы ещё могли делать?»


«Что вы могли делать?» - Лян Чжэн-Чунь, казалось, не особо верил.


«Папа, Ся Лэй и я просто тренировались и случайно опрокинули одну из твоих бутылок с чернилами. Завтра я куплю тебе новую», - быстро проговорила Лян Си-Яо.


«Правда?» - Лян Чжэн-Чун подозрительно посмотрел на Ся Лэйя, затем на Лян Си-Яо.


«Зачем мне лгать тебе? Ты думаешь, что мы поссорились» - сказала Лян Си-Яо.


Лян Чжэн-Чунь покачал головой. «Нет».


«Мы совсем не ссорились, мы очень даже хорошо ладим. Мне показалось, что Ся Лей в последнее время мало практиковал, я просто помогала ему», - сказала Лян Си-Яо.


Лян Чжэн-Чун кивнула. «Да, но ты должен практиковать больше. Но в следующий раз больше не будет спарринговых матчей».


«Да», - кивнули Ся Лэй и Лян Си-Яо.


«Я пойду разогрею вам ужин, Мастер», - Ся Лей снова попытался выйти из кабинета.


«Подожди», - Лян Чжэн-Чун снова остановил его.


Ся Лэй почувствовал, что сейчас заплачет. «Что-то ещё, Мастер?»


Лян Чжэн-Чун указал на промежность Ся Лэйя. «У тебя ширинка открыта».


Ся Лэй не знал, что и сказать.
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Глава 171



Глава 171 - Лян Си-Яо и Шеньту Тянь-Инь


«Папа, мы ушли», - сказала Лян Си-Яо Лян Чжэн-Чуню после того, как он вышел из машины. На ее лице появилась блаженная улыбка.


«Будь осторожна на дорогах», - проворчал Лян Чжэн-Чун.


«Да, пап», - Лян Си-Яо помахала ему рукой.


Лян Чжэн-Чунь вошёл в школу боевых искусств, и Лян Си-Яо внезапно ударила Ся Лейя: «Я из-за тебя уснуть не смогла».


«Я тоже не спал», - сказал Ся Лэй.


«И чём ты там думал?» - поддразнила его Лян Си-Яо.


Лицо Ся Лейя покраснело. Хотя вчера вечером они не зашли слишком далеко, но они продвинулись до 30%. Даже небеса жалели его, потому что он был девственником, который никогда не касался, и смог продвинуться только на 30% в первый раз. Как он мог это вынести?


«Ага, значит, ты думал об этом?» - Лян Си-Яо снова ударила его.


Хотя Ся Лейю не было больно, он наигранно вскрикнул от удара.


«Тебе больно?» - взволнованно спросила Лян Си-Яо.


Ся Лэй рассмеялся. «А разве мне не должно быть больно, когда ты бьёшь меня?»


«Притворщик! Разве тебе недостаточно того, что ты поиздевался надо мной прошлой ночью, так теперь ты ещё и пытаешься меня запутать!» - Лян Си-Яо сжала кулаки, и на Ся Лейя посыпались удары, как капли дождя. Эти удары не заставили бы даже волоска с его головы упасть, даже если бы она ударила его тысячу раз.


Ся Лэй поймал руку Лян Си-Яо и молча посмотрел на нее. Внезапно он заметил, насколько она красивая: её лицо, глаза … но рот выглядел притягательней всего. Выражение «красота в глазах смотрящего» точно соответствует его чувствам.


Лян Си-Яо тоже вдруг успокоилась и молча уставилась на Ся Лейя, не моргая. Она также чувствовала, что он был очень красив. Его лицо, его глаза и его губы были сексуальными. Ещё вчера он и она были старшим и младшим учеником, но они потеряли контроль над собой в кабинете и были честны со своими чувствами. Бумажное окно между ними было разорвано, когда они почти сделали это. Теперь они не могли быть просто учеником и наставницей, теперь они стали почти любовниками. Да, любовниками. В ее сердце Ся Лэй был ее любовником и хорошим человеком, достойным того, чтобы она доверила ему всю свою жизнь.


Не отрывая взгляда друг от друга, они незаметно приблизились, а их губы слились в поцелуе. Их языки переплелись, и язык каждого из них был самым изысканным десертом в мире, и есть этот десерт был самым приятным и волнующим.


Бип, биииип!


Внезапно раздался гудок автомобиля позади них.


Они поспешно отодвинулись друг от друга, и Лян Си-Яо нервно надавила на газ.


Водитель позади них высунул голову из окна и выругал их. «Черт бы вас побрал! Что это вы удумали заниматься в машине сексом с утра? Лучше снимите себе номер в отеле, а не занимайтесь этим на дороге! Это вам не шутки!»


Лян Си-Яо показал язык водителю, хотя её лицо было покрасневшим от смущения. «Кажется, мы жутко разозлили того парня».


«Да, похоже на то, но он прав», - лицо Ся Лейя было красным, а в его штанах встал Эверест.


Лян Си-Яо выглянула и хихикнула. «Знаешь, вчера вечером, я ...»


«Прости, я был слишком импульсивным прошлой ночью. Я не должен был этого делать», - с беспокойством сказал Ся Лэй.


«О, так ты понял свою ошибку?» - Лян Си-Яо радостно усмехнулась. «Ладно, я прощая тебя бедного, несчастного».


Ся Лэй невольно посмотрел на свои брюки и понял, что он был действительно ужасен.


Лян Си-Яо снова взглянула на промежность Ся Лэйя, и ее щеки покраснели, но она вдруг сказала: «Мы оба взрослые, так что наша импульсивность понятна. Я даже оставила ночью дверь открытой для тебя. Почему ты не пришёл, если не можешь больше терпеть?»


Ся Лэй не знал, что и сказать.


Она была такой нежной и заботливой женщиной - она даже подумала об этом, но он сам помог себе правой рукой. Когда он услышал, как она произнесла эти задумчивые слова, он почувствовал, что сожалеет, и уставился в лобовое стекло.


Лян Си-Яо протянула руку и взяла руку Ся Лейя: «Лей, когда мы скажем папе о нас? Я хочу быть с тобой и не скрывать этого».


Сердце Ся Лэйя забила быстрее. «Подожди, пока я не разберусь с проблемой Шеньту Тянь-Инь, и мы расскажем Мастеру. Ладно?»


«Ты все еще собираешься притворяться ее бойфрендом?» - Лян Си-Яо надула её персиковые губы от разочарования.


Ни одна женщина не захотела бы, чтобы ее бойфренд встречался с другой женщиной, даже если это было не по-настоящему. Сердце женщины в любви было ревнивым, и Лян Си-Яо не стала исключением. Ее сердце было полно любви к Ся Лэйю и никому другому - конечно, она не хотела, чтобы в его сердце была другая женщина.


«Си-Яо, я и она ... это всё не по-настоящему. Я просто помогаю ей», - Ся Лэй почувствовал её ревность и знал, что это очень несправедливо по отношению к ней, но он всё равно хотел помочь Шеньту Тянь-Инь, потому что она нуждалась в нём, а он обещал ей.


Лян Си-Яо долго молчала, а затем сказала: «Ладно, но тебе не позволено держаться за руки, целовать или заниматься сексом с ней».


Ся Лэй не знал, что и сказать.


«Как долго вы должны притворяться?» - спросила Лян Си-Яо.


«Не знаю. Вероятно, пока Шеньту И и Шеньту Тянь-Фен не покажут своё истинное лицо. Я думаю, она хочет получить доказательства и избавиться от них за один ход», - сказала Ся Лэй.


«Судя по тому, что ты мне сказал, я думаю, что она действительно несчастна. Ее бабушка и дедушка, члены клана и родственники замышляют против нее; она совсем одна», - с сочувствием проговорила Лян Си-Яо.


Ся Лэй притянул её руку к своим губам и поцеловал со словами: «Ся-Яо, ты очень принципиальная. Для меня ты – настоящий подарок богов. Я так рад, что встретил тебя».


«Что за телячьи нежности»,- смущённо проговорила Лян Си-Яо, но улыбка расцвела на ее лице. Это был фактический её первый день в отношениях с Ся Лэйем, и она чувствовала себя прекрасно. Этот день был сладким, как мед.


Затем Ся Лей добавил серьёзным тоном: «Но у меня были и свои причины, по которым я решился помочь ей. При ведении бизнеса важно иметь связи. Если мы сможем наладить хорошие отношения с Vientaine Group, то наша компания будет от этого в выигрыше, несмотря ни на что».


«Мм, я поддерживаю тебя. Вперёд».


«Хе-хе, - рассмеялся Ся Лэй, - «Си-Яо – самая лучшая».


Лян Си-Яо снова взглянула на Ся Лейя. «Не держись за руки, не целуйся с ней и даже не думай заниматься с ней сексом! Я буду каждый день проверять твоё тело. Если я почувствую её запах на тебе… я … я заставлю тебя пройтись по стиральной доске!»


Ся Лей был ошеломлен.


У нее есть стиральная доска дома?


Пока они болтали и смеялись, не заметили, когда приехали в Thunder Horse Manufacturing. На обочине был припаркован Rolls Royce Phantom. Его ждала Шеньту Тянь-Инь.


Лян Си-Яо поравнялось с Rolls Royce Phantom, а затем открыла дверь и вышла. В этот момент Фу Мин-Мэй вышла из места водителя и поздоровалась с Ся Лейем. «Утречка, зять».


Ся Лэй взглянул на Лян Си-Яо и не знал, что сказать.


Лян Си-Яо внезапно схватила Ся Лэй за руку и оттянула его в сторону от машины Шеньту Тянь-Инь.


Фу Мин-Мей с изумлением посмотрела на Лян Си-Яо. Она не знала, что происходит.


Заднее окно Rolls Royce Phantom опустилось. Оттуда появилось лицо неземной красоты, это была Шеньту Тянь-Инь. Она посмотрела на Лян Си-Яо, которая держала за руку Ся Лэйя, и что-то странное вспыхнуло в ее глазах, но не было никакой другой внешней реакции. Она равнодушным голосом поприветствовала её: «Привет, мисс Лян».


«Привет, мисс Шеньту», - Лян Си-Яо тоже поприветствовала её.


Больше женщины не обмолвились и словом. Они смотрели друг на друга, а воздухе будто запахло палёным.


Ся Лей был зажат в тиски и хотел, чтобы эта неловкая встреча закончилась, но он не знал, что сказать.


Шеньту Тянь-Инь слегка усмехнулась: «Залезай в машину. Нам нужно купить подарки для моих бабушек и дедушек. Это ваш первый визит в наш клан, поэтому нехорошо идти с пустыми руками».


Ся Лэй хотел было сесть в машину, но его Лян Си-Яо остановила его.


«У тебя галстук криво висит». Лян Си-Яо нежно поправила галстук. Галстук и до этого висел совершенно ровно.


Фу Мин-Мэй нахмурилась. Казалось, она уже собиралась принять меры, но одного взгляда Шеньту Тянь-Инь было достаточно, чтобы остановить её.


Лян Си-Яо закончила поправлять галстук и вдруг поцеловала его в губы. «Иди и помни, что я тебе сказала».


Ся Лэй криво усмехнулся и кивнул. Он знал, что она имела в виду, - не держаться за руки, не целоваться и не занимаясь сексом. Однако он уже совершил эти грехи - держался с ней за руку и даже целовался. Должен ли он сказать ей правду?


Ся Лэй сел в машину, и Лян Си-Яо постучала в дверь. «Я оставляю нашего Лэй в ваших руках. Позаботьтесь о нем», - сказала она Шеньту Тянь-Инь.


«Наш Лэй» - это был очевидный вопрос о территории.


Как ни странно, Шеньту Тянь-Инь равнодушно кивнула головой и сказала: «Вы можете быть абсолютно спокойны», - а затем добавила: «Мин-Мей, поехали».


Фу Мин-Мэй впилась взглядом в Лян Си-Яо и отогнала машину с парковку.


Лян Си-Яо наблюдала, как Rolls Royce Phantom удалялся из виду, пока он совсем не исчез из виду. «Разозлиться ли Ся Лей на меня за это? Но ... это смешно. Он мой парень, но он должен быть ее парнем. Она даже приехала забрать его. Разве она не перешла все границы?»


Внутри Rolls Royce Phantom.


«Мисс Лян знает?» - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Да, я должен был сказать ей кое-кто, но тебе не нужно волноваться. Я ей доверяю. Она никому не скажет», - сказал Ся Лэй.


Фу Мин-Мэй перебила его: «Она никому не скажет? Она поцеловала тебя прямо здесь! А если бы Шеньту Тянь-Фен и Шеньту И увидели это? Они бы тут же всё поняли».


«Мин-Мэй». Тон Шеньту Тянь-Инь был резким.


Фу Мин-Мей проворчала хмыкнула: «Да, да, я заткнуть и просто буду вести машину».


Шэньту Тянь-Инь посмотрела на Ся Лэйя. «Это ... Когда вы начали?»


«Мы ... я не помню». Этот вопрос смутил Ся Лейя. Они официально начали свои отношения прошлой ночью в кабинете Мастера Лян Чжэн-Чуна, но это был только результат. Он не мог быть уверен в начале или процессе их отношений; он не знал, когда Лян Си-Яо украла его сердце. Он потерял контроль, и его чувства вспыхнул прошлой ночью.


«Ладно, поехали за подарками», - Шеньту Тянь-Инь сменила тему.


Ся Лэй молча выдохнул. «Дда»


Затем в автомобиле воцарилась тишина.
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Глава 172



Глава 172 – Зять навещает родственников


Знаменитый клан Шеньту фактически жил в деревне под названием Юй-Лин, между горами и рекой, окружённой густым зелёным лесом. Ся Лей не поверил бы в это, если бы сам не увидел. Он предполагал, что клан Шеньту будет в лучшем районе города, или вилле, или целом многоквартирном доме. Однако дом Клана Шеньту находился в деревне и выглядел особенно элегантно. Это было невероятно.


Однако сам дом Шеньту был очень просторным, охватывая десять акров. Передняя и задняя часть резиденции имели три коридора, а также передние и задние сады с павильонами в стиле ландшафта Сучжоу.


Фу Мин-Мей остановила машину у входа, и Шэньту Тянь-Инь и Ся-Лэй вышли. Шеньту Тянь-Инь сказала ему, когда она ушла.


«Большинство членов Клана Шеньту живут здесь. Мой отец - очень традиционный человек. Он купил землю и построил эту резиденцию, а затем пригласил сюда весь Клан Шеньту, после того как он открыл Vientaine Group. Клан Шеньту также работает в Vientaine Group, и мой отец не любит проводить встречи в конференц-залах компании, поэтому он иногда собирает совещания здесь. До того, как случился удар, это место было действительно гармоничным и живым, но сейчас всё изменилось», - грустным голосом проговорила Шеньту Тянь-Инь.


«Одна вещь испортила всё - деньги. Твой отец построил Vientaine Group с нуля, и клан относился к нему как к своему сияющему маяку, когда он был здоров. Когда он упал с пьедестала, Клан решил, что Vientaine Group принадлежит им. В конце концов, все дело в деньгах», - сказал Ся Лэй.


Шэньту Тянь-Инь тяжело вздохнула. «Они выбрали меня, потому что в моей семье нет мужчины. Неужели они посмеют навредить мне, когда рядом со мной такой впечатляющий человек, как ты?»


Ся Лэй рассмеялся. «Это ты обо мне?»


«Лян Си-Яо стала твоей девушкой за ночь - разве это не впечатляет?» - сказала Шэньту Тянь-Инь.


Ся Лэй смущенно улыбнулся и ничего не сказал.


Шеньту И и женщина вышли из центральной комнаты. Женщина выглядела лет на 50 с ухоженной кожей, белой и пухлой, производя впечатление роскошной жизни.


Шеньту Тянь-Инь понизила голос: «Женщина рядом со своим вторым дядей - его жена, Ван Фэн. Не ведись на её внешность, она на самом деле малодушна и полна ужасных идей. Мой Второй Дядя боится ее и слушает все, что она скажет».


«Хм», - Ся Лэй слегка хмыкнул, чтобы сообщить ей, что он слышал ее.


«Тянь-Инь, почему ты опоздала?» - недовольным тоном проговорил Шеньту И.


Шеньту И хотел надавить на Шеньту Тянь-Инь, используя её бабушку и дедушку.


Прежде чем она успела ответить, Ван Фан перебила ее, сказав: «Боюсь, что невнимательность Тянь-Инь связана с этим джентельменом. Как тебя зовут, дорогуша?»


Она определенно знала имя Ся Лэйя и нарочно спросила его. Казалось, таким образом она хотела показать ему своё отношение – мол да кто ты такой, раз осмелился прийти в Клан Шеньту!


Ся Лэй нахмурился. Хотя он догадывался, что этот визит будет не из лёгких, он не ожидал, что пара Шеньту сразу же сбросят маски.


«Тянь-Инь, почему твой друг молчит?» - сказала Ван Фэн.


«Что ты пытаешься этим сказать, тетя?» - спокойно ответила Шеньту Тянь-Инь.


«Он на самом деле ...» - она не договорила, но рассмеялась: «Должно быть очень застенчив».


Ся Лей сказал: «Меня зовут Ся Лэй. Здравствуйте, тетя».


Он хотел ударить ее по лицу, но поскольку она была теткой Шеньту Тянь-Инь, а он был её фальшивый парень, ему следовало вести себя прилично.


Ван Фэн посмотрела на Ся Лэй более внимательно и сказал: «Красивый парень, но как жаль ...»


Ся Лэй сдержал свой гнев и сказал равнодушным тоном: «Жаль что?»


Ван Фэн рассмеялась. «Я слышала, что ты просто выпускник средней школы. Я думаю, было бы лучше, будь у тебя более высокий уровень образования, вот и всё». у


Лицо Шеньту Тянь-Инь потемнело, и она оглянулась, готовая взорваться.


Затем Шеньту И продолжил: «Дорога, тебе следует следить за тем, что говоришь. Ты расстроила Тянь-Инь».


«Моё мнение не так уж и важно, поскольку всё равно потребуется одобрение отца. Тянь-Инь председатель Vientaine Group. Очень важно, кто ее партнер. Я всего лишь пытаюсь помочь ей избавиться от плохой репутации, что в этом плохого?» - сказала Ван Фэн.


Ся Лей прекрасно понимал, что происходит: пара Шеньту работала сообща, чтобы вывести его из себя, а Шеньту Тянь-Инь была одна. Для них это было крайне выгодно. Хотя они не посмели бы зайти так далеко в отношении Тянь-Инь, но Ся Лей был посторонним, и они использовали бы любой метод, который им бы хотелось.


Честно говоря, Ся Лэй хотел просто развернуться и уйти, потому что ему было противно смотреть на Шеньту И и Ван Фэн. Однако его сердце смягчилось, когда он увидел рядом с собой Шеньту Тянь-Инь. Раз он пришёл, он должен был помочь ей до конца!


Ся Лэй улыбнулся. «Тетя, это же не вы ищите зятя, так какое вам дело до моего образования? Что с того, что я просто выпускник средней школы? Тянь-Инь любит меня и таким. Я спросил ее, почему она заинтересовалась мной, ведь в её компании целая куча выпускников университетов и докторантов, но ей они не нравятся. Это называется «судьба» - вы это понимаете?»


«Боже мой! Ты ...» - Ван Фан не ожидала, что Ся Лэй посмеет поговорить с ней в таком тоне, и ее щеки побледнели от гнева.


Шэньту Тянь-Инь рассмеялась.


«Пошли, дорогая. Познакомь меня со своим дедушкой», - Ся Лей взял её за руку. «Я должен подарить ему подарок».


«Нн», - Шеньту Тянь-Инь кивнула и взяла его за руку, в то время, как сам он нёс 2 больших пакета с подарками.


Затем они больше не обращали внимание на Шеньту И и Ван Фэна, обошли их и направились в главную гостиную.


Шеньту И и Ван Фэн переглянулись между собой с мрачными выражениями на лицах.


«Как он посмел вести себя так? Он настоящая поганка в цивилизованном обществе», - проговорила Ван Фэн.


«Он не так прост, как ты думаешь. Хуан И-Ху погиб из-за него. Он сильный», - тихо сказал Шеньту И.


Ван Фэн сердито сказала: «Меня не волнует, кто он. Я никогда не позволю кому-то, вроде него, войти в наш Клан Шеньту! Как он смеет говорить со мной в таком тоне при первой встрече? Какая репутация будет у нашего клана, если Тянь-Инь выйдет за него замуж? Мы должны заставить всех сделать всё возможное. Он должен захлебнуться своими собственными слезами!»


У Ван Фэн была отличная интуиция. Основываясь на личности, методах и возможностях Ся Лэйя, как она могла позволить, чтобы он женился на Шеньту Тянь-Инь и стал главой клана? Это бы разбило их мечты в пух и прах!


Главная гостиная была пуста, поэтому Шеньту Тянь-Инь провела Ся Лейя через боковую дверь во внутренний двор.


Внутренний двор был довольно просторным и был выложен зеленовато-черными плитами. В саду сидел седовласый старик и принимал солнечные ванны. Рядом со стариком была целая группа людей. Среди них был Шеньту Тянь-Фен, а рядом была молодая женщина лет 20. Женщина была на последнем месяце беременности.


«Женщина рядом с Шеньту Тянь-Феном - его жена, Тан Цзинь-Цзинь, Она на восьмом месяце беременности, родит мальчика. Мой дедушка очень доволен этим и ждет рождения своего правнука», - сказала Шэньту Тянь-Инь Ся Лэй.


Ся Лэй криво усмехнулся. «У поколения твоего дедушки упрямо установлено наследование по мужской линии. Ты должна пересмотреть эту традицию, некоторые вещи стоит изменить».


Шеньту Тянь-Инь кивнула. «Пойдем, я представлю тебя моему дедушке».


Они пошли к Шеньту Вэй-Е, и все взгляды тут же устремились на Ся Лейя, но все они смотрели на него сверху вниз.


Шеньту Вэй-Е посмотрел на Ся Лэйя, и в его глазах был гнев.


Шеньту Тянь-Инь подошла и сказала: «Я вернулась, дедушка. Позволь представить тебе - это Ся Лэй, мой жених».


Ся Лей поспешил представиться: «Здравствуйте, дедушка. Я купил вам подарки…»


Прежде чем он успел закончить, Шеньту Вэй-Е фыркнул. «Кого это ты назвал дедушкой? Мы с тобой никакие не родственники. Кроме того, не думай, что я стану твоим дедушкой».


Группа Клана Шеньту, что были рядом с Шеньту Вэй-Е тут же улыбнулись при виде этого, особенно Шеньту Тянь-Фен. Его улыбка не была самой очевидной, но самой радостной.


Ся Лей не была взволнована. Он улыбнулся, сказав: «Я неправильно говорил? Что я должен тебе тогда назвать? «Отличный дедушка?»


Жена Шеньту Тянь-Фена, Тан Цзинь-Цзинь пробормотала: «Какой толстокожий».


Шеньту Тянь-Инь посмотрела на нее, и Тан Цзинь-Цзинь тут же отвернулась, закрыв рот.


Ся Лэй поставил подарки рядом с креслом Шеньту Вэй-Е, но взгляд старика ничуть не изменился.


«Тянь-Инь, как давно ты с ним встречаешься?» - Шеньту Вэй-Е пристально посмотрел на Шеньту Тянь-Инь, не скрывая своего недовольства.


«Мы встречались в течение нескольких месяцев. Раньше, я не была уверена, но сейчас я точно знаю, что он моя вторая половинка, поэтому я привела его познакомиться с вами. В будущем мы будем одной семьёй, так что рано или поздно вы бы познакомились».


«Одна семья?» - Шеньту Вэй-Е нахмурился.


Шеньту Тянь-Инь приготовилась. «Да. Весной мы собираемся выйти пожениться».


«Только через мой труп!» - голос Шеньту Вэй-Е был крайне недовольным. «Почему ты не попросила у меня разрешения на это? А у твоих дяди и тёти? Твой брак - это огромное событие для нашего клана Шеньту, как ты могла принять такое решение самостоятельно?»


Шэньту Тянь-Инь закусила губу. Ее сердце, должно быть, было разбито, но она была сильной женщиной и не могла позволить себе слёзы.


Ся Лэй увидел ее борьбу и чувствовала грусть за нее.


В этот момент из главной гостиной вышли Шеньту И и Ван Фэн.


«Отец, этот наглец нагрубил мне только что», - пожаловалась Ван Фэн сразу же, как вошла в сад. «Я ведь беспокоюсь о Тянь-Инь, а он просто выпускник средней школы! На что он ответил, что это не я ищу зятя. Понимаешь, отец, как этот человек может быть парой для нашей Тянь-Инь?»


Клан Шеньту зашептался.


«Как он может так себя вести?»


«Да, почему Тянь-Инь выбрала такого человека? Какой низкий класс».


«Сможем ли сохранить своё положение в Vientaine Group, если Тянь-Инь выйдет замуж за человека, который не уважает старших?»


Все их слова можно было бы суммировать одним словом - деньги!
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Глава 173



Глава 173 - Смелая идея


Разумеется, были умные, которые оставались нейтральными и просто молчали. Не имело значения, продолжала ли Шеньту Тянь-Инь управлять Vientaine Group, или если Шеньту Тянь-Фен взял её в свои руки, они просто выжидали, чью сторону принять. Пусть Шеньту Вэй-Е и Шеньту И сражаются с Шеньту Тянь-Инь!


Пока другие обсуждали его, Ся Лей просто наблюдал за ними. Он наблюдал за ними, за их выражениями лиц и движениями губ, понимая их образ мышления.


Шеньту Вей-Е искал повод зацепить Ся Лейя, и Ван Фэн любезно предоставила ему его. Когда Ван Фэн стала жаловаться, он посмотрел на Ся Лэйя и сердито сказал: «Ты сказал ей это?»


«Да», - Ся Лэй сразу же признал это без угрызений совести. «Я так и сказал. Что с того, что я выпускник средней школы? Есть ли какой-то закон, который запрещает женщинами выходить замуж за выпускников средних школ? Брак - это то, что случается между двумя влюблёнными людьми. Какое это имеет отношения к посторонним?»


Он подчеркнул слово «посторонним».


Потомки Клана Шеньту были рады наблюдать за тем, что происходит. И было всё равно, в какую сторону дует ветер. Однако Шеньту Вей-Е и Шеньту И имели наибольшую мотивацию вмешиваться.


«Что не так с тобой? Ты встречаешься с Тянь-Инь, поэтому Ван Фэн – твоя старшая. Как ты можешь поговорить с ней в таком тоне?» - сердито сказал Шеньту Вэй-Е.


Ся Лэй рассмеялся. «Она старшая, но я не сказал ничего обидного. Я только что заявил, что это не она ищет зятя, не так ли?»


«Ты ...» - Шеньту Вей-Е был так зол, что у него задрожала борода.


Шеньту Тянь-Фен похлопал Шеньту Вей-Е по плечу. «Не сердись, дед. Не стоит терять самообладание из-за таких пустяков. Тебе стоит поберечь своё здоровье».


Тан Цзинь-Цзинь добавила: «Правильно, дедушка. Некоторые люди не могут дождаться, когда у тебя случится несчастный случай. Ты должен заботиться о себе и увидеть рождение твоего правнука».


«О ком ты говоришь?» - Шеньту Тянь-Инь сердито посмотрела на Тан Цзинь-Цзинь.


«Я не говорила и о ком конкретном», - Тан Цзинь-Цзинь уклонилась от взгляда Шеньту Тянь-Инь.


«У меня нет хороших манер, поэтому, пожалуйста, будь снисходительнее, я не хотел никого оскорбить», - сказал Ся Лей и повернулся к Шеньту ТЯнь-Инь. «Дорогая, отведи меня к твоему отцу».


«Да, я отведу тебя к нему», - затем Шеньту Тянь-Инь обратилась к Шеньту Вей-Е: «Дедушка, я свожу Ся Лейю к отцу. Мы скоро вернёмся».


«Возьми его туда и возвращайся. Я хочу поговорить с тобой кое о чём», - сказал Шеньту Вей-Е.


«Хорошо», - кивнула Шеньту Тянь-Инь и отвела Ся Лейя в заднюю часть двора к задним комнатам.


По пути туда Ся Лэй сказал извиняющимся тоном: «Мне жаль, что я разозлил твоего дедушку. Мне просто неловко, что они давят на тебя и сразу же набросились на меня».


Шеньту Тянь-Инь слегка улыбнулась: «Не нужно извиняться, мой дед никогда не был рад меня видеть. Его не удастся подмаслить».


«Правда, он не был бы счастлив, даже если бы я действовал как послушный мальчик. Но если бы ты была мужчиной, а я был женщиной, он был бы счастлив, если бы ты привела меня знакомиться с родителями», - сказал Ся Лей.


Кажется, Шеньту Тянь-Инь представила это и засмеялась: «Если бы ты был женщиной, ты был очень непостоянным».


Ся Лэй сделал паузу. «Что ты имеешь в виду? Почему я непостоянная женщина?»


«Если бы я была мужчиной, Лян Си-Яо тоже была бы мужчиной. Что-то случилось между тобой и Лян Си-Яо прошлой ночью - если это не ветреность, то что?»- сказала Шеньту Тянь-Инь.


Почему она продолжала говорить об этом?


Ся Лей сказал утвердительным тоном. «Мы вместе почти полгода. Я пошел в школу боевых искусств, чтобы изучать Вин Чун, и так мы познакомились. Она помогла мне привести мою компанию в порядок. Ее отец также принял меня как ученика и учит меня Истинному Вин Чуню их семьи. Мы работаем вместе, вместе занимаемся боевыми искусствами… Наша близость развивалась с течением времени, а не за одну ночь».


Чувства между Лян Си-Яо и Ся Лейем действительно выросли из мелочей. Он много времени проводил с ней во время работы, повседневной жизни и во время практики, смеялся с ней, играл с ней, делал ей массаж и так далее. Из этого всего легко мог расцвети роман. Сама Лян Си-Яо была красивой женщиной с классной фигурой. Особенно её ноги были такими классными, что ей бы позавидовала Лин Чжи-Линь*. У нее также был хороший темперамент и ... да ему не к чему было придираться?


Другие смотрели на образование или семейные связи, когда искали подругу, но его это совершенно не волновало. Для него была важна только взаимность – вот его единственные стандарты.


Выражение лица Шеньту Тянь-Инь слегка изменилось. «Она … владеет боевыми искусствами?»


Образ Лян Си-Яо, которая свирепо дралась с ним, всплыл у него в голове. Те прекрасные ноги, наполненные силой, эти белые, мягкие кулаки и её пухлая грудь ... Ся Лэй невольно улыбнулся, вспоминая об этом. «М-м-м, она – потомок моего Мастера и начала учиться с самого детства, поэтому она очень сильная. Я с трудом могу справиться с ней.


«Как она с ума не сошла, когда ты сказал ей о нас?»


«Сначала она разозлилась, но потом пришла в себя. Она разумная женщина».


«Я думаю, что она сразу разозлилась, а потом, когда ты рассказал ей о нашем соглашении, ты продолжал уговаривать её, а потом вы двое не смогли сдержаться», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лэй невольно взглянул на Шеньту Тянь-Инь. Хотя он ничего не сказал, но был удивлён. Как она догадалась?


«Значит, вы двое ... мм, это случилось, верно?»


Ся Лэй почувствовал головную боль. «О чем ты говоришь?» - сказал он неловко.


«Ты знаешь, о чем я говорю», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Мы еще не дошли до этого, просто…» - Ся Лей остановил себя. «Почему ты об этом спрашиваешь?»


Кажется, что Шеньту Тянь-Инь получила ответ, который она искала. Она улыбнулась и сказала: «Ничего, просто болтаю». Затем она пробормотала себе под нос: «Наверное, она боится, что я уведу тебя. Думаешь, я не знаю, о чём ты думаешь, хитрец?»


«Что ты сказала?»


«Ничего. О, мы пришли. Идём со мной», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лей обнаружил, что они прошли через задний двор и в сад позади него. В саду был небольшой домик с расписными стенами, аркой-полумесяцем и изящной кафельной кладкой. Комната была сделана из дерева, ее стены в основном состояли из высококачественного красного дерева с элегантными античными мотивами.


Фу Чуань-Фу уже ждал перед дверью. Он стоял безжизненно, обхватив руками за спину и повернулся, чтобы открыть дверь, когда Шэньту Тянь-Инь привела Ся Лейя.


Войдя, Ся Лэй увидел отца Шеньту Тянь-Ин, Шеньту Женя, который лежал на кровати.


Шеньту Женю было лет 50, но выглядел он на все 60 – ведь в морщинах и седой. Он лежал на кровати, не двигаясь, и его дыхание было спокойным; вздымание груди практически не было заметно. Похоже, он был в ужасном состоянии и еле дышал.


«Отец, я пришла», - с грустью в голосе проговорила Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лей тоже почувствовал эту грусть и сказал: «Дядя, я … парень Тянь-Инь. Я пришёл к вам».


Шеньт Жень не ответил.


Шеньту Тянь-Инь понизила голос: «Мой отец подключен к аппарату искусственного жизнеобеспечения. Его состояние ухудшается, и я не знаю, как долго он сможет продержаться».


«Почему не продолжаете лечение?» - спросил Ся Лей.


«Я консультировался с лучшими мировыми врачами. Отец был в лучших больницах, но все говорили одно - лечения нет. Мне остаётся надеяться на чудо».


«Не грусти. Твой отец поправится», - утешил Ся Лэй.


«Поболтай пока с моим отцом, а я пойду поговорить с дедушкой. Интересно, что он скажет мне из-за того, что я привела тебя домой», - Шеньту Тянь-Инь вышла из комнаты Шеньту Женя.


«Мистер Ся, я буду на улице, подстригать цветы. Пожалуйста, позовите меня, если вам, что-нибудь понадобится», - сказал Фу Чуань-Фу.


«Конечно, занимайтесь своей работой. Я поговорю с Отцом», - сказал Ся Лэй.


Только Ся Лэй и Шеньту Жень остались в комнате после того, как Фу Чуань-Фу ушел; один оставался неподвижным, а другой оставался безмолвным.


«Приступ был вызван тромбом в кровеносной системе мозга или разрывом, влияющим на кровообращение в мозге. Серьезный случай означал бы быструю смерть, в противном случае – длительный паралич. Это означает, что состояние Шеньту Женя не так плохо, раз он всё ещё жив. Но что с его мозгом?» - подумал Ся Лей. Его левый глаз дрогнул, и он сконцентрировался на голове Шеньту Женя.


Он не собирался болтать с человеком, который был прикован к постели в течение трех лет - это была пустая трата времени, и он предпочел бы сделать что-то полезное, чем заниматься бесцельной болтовней. Какое-то время он изучал медицину и неплохо в этом разобрался, поэтому хотел проверить свои навыки.


Ся Лей мог видеть, что было внутри головы Шеньту Женя. Его левый глаз, словно скальпель, слой за слоем прорезал мозг Шеньту Женя. Даже самый современный в мире детектор ЯМР не мог сравниться с его способностями.


Через несколько минут Ся Лэй закончил изучение мозга Шеньту Женя и получил глубокое понимание его состояния. В мозге Шеньту Рена было две области кровоизлияния, которые не нуждались в операции. Крови было мало, но они не влияли на его жизнь, иначе бы он давно был мёртв. Сяй Лэй также обнаружил, что некоторые кровеносные сосуды в голове были закупорены, и эти тромбы уменьшили кровоснабжение мозга. Мозг, как контролер тела, не получал достаточное питание от крови, чтобы нормально функционировать. Словно он был в режиме «спячки». Может ли его тело по-прежнему функционировать в этом состоянии? Очевидно, нет.


«Он проснется, если я смогу использовать иглу, чтобы прочистить забитые кровеносные сосуды?» - смелая идея появилась в голове Ся Лэйя.


* Https: //en.wikipedia.org/wiki/Lin_Chi-ling
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Глава 174



Глава 174 – Козни родственников


Вернувшись в семейный зал Шеньту, Шеньту Тянь-Инь встретилась с Шеньту Вей-И и целой группой Клана Шеньту. Она знала всех этих людей с детства и очень хорошо знала их, но в тот момент они были очень чужды ей.


«О чем ты хотел поговорить со мной, дедушка?» - Шеньту Тянь-Инь перешла сразу к делу.


«Ты действительно собираешься выйти замуж за него?» - недовольным тоном проговорил Шеньту Вей-Е.


«Мы любим друг друга, и он очень способный. Почему я не могу выйти за него замуж?» - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Способный?» - Ван Фан перебила: «Он всего лишь выпускник средней школы. Что в нем хорошего?»


«Он поднялся с самого дна и сейчас является директором Thunder Horse Manufacturing. Даже China Industrial Group хочет работать с ним и просит его решить проблемы, которые они сами не могут. Что это, если не «способность»? Да, он всего лишь выпускник средней школы, но он знает несколько иностранных языков. Тетя, ты выпускница университета, на каких иностранных языках ты говоришь?»


«Я ...» - на лице Ван Фан появилось стыдливое выражение, и она замолчала. Она изучала английский язык, но ей не хватало смелости даже поприветствовать англичанина или американца.


Шеньту Тянь-Инь продолжила: «Ся Лэй также является последним учеником мастера Вин Чуня. Он действительно искусен, и я чувствую себя в безопасности рядом с ним. Если тебя не устраивает такой способный человек, то найдите мне кого-нибудь получше».


Члены Клана Шеньту молчали.


Шеньту Тянь-Инь снова сказала: «Ся Лэй - лучший механик в Китае и превосходный инженер-электрик. Вчера он взглянул на наши схемы и обнаружил ложь немецкого инженера, сохранив нашей Vientaine Group 200 000 000 юаней. Ты по-прежнему хочешь сказать, что он не достаточно способный?»


Никто не знал, что и сказать.


«Я просто богаче Ся Лейя, но чем я лучше его? Я не могу сравниться с ним, не говоря уже о других людях», - Шеньту Тянь-Инь взглянула на Ван Фан. Она не назвала её имя, но было ясно, что она говорит о ней.


Лицо Ван Фан покраснело. «Хорошо, да, он способный и подходит тебе, но у него плохой характер. Как только ты выйдешь за него, у тебя настанут трудные времена. Кроме того, он сильная личность, поэтому тебе придётся делать всё, как он скажет. А как насчет нашего достоинства Клана Шеньту?»


Шеньту И поддержал свою жену. «Да, ты женщина из клана Шеньту и председатель нашей Vientaine Group. Мы сгорим от стыда, если он будет грубить нам и тебе!»


Шеньту Вей-Е посмотрел на Шненьту Тянь-Инь. Казалось, это то, что он хотел сказать, и он ждал ее ответа.


Шеньту Тянь-Инь спокойно ответила: «Ты хотел сказать не «мы сгорим от стыда», а «мы можем остаться без денег», не так ли?»


«Ты ...» - Шеньту Вей-Е вздрогнул от ярости. Он поднял трость, замахиваясь на Шеньту Тянь-Инь, но она даже не моргнула. Он почему-то не посмел ударить ее.


Он получал выгоду из своего статуса, разве он бы посмел испортить его?


Шеньту Тянь-Фен снова подошёл к Шеньту Вей-Е и похлопал его по спине, проговорив с наигранной вежливостью: «У Тянь-Инь свой образ мышления, дедушка. Не сердись. Быстрее, Тянь-Инь, извинись перед дедушкой. Он уже стар, гнев вреден для него».


«Прости, дедушка», - извинилась Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту Тянь-Фен снова обратился к Шеньту Вей-Е: «Дедушка, Тянь-Инь извинилась перед тобой, тебе не за чем на неё больше сердиться. Мы ведь семья, не так ли?»


Шеньту Вей-Е отложил в сторону свою трость.


«Дедушка, я женюсь на Ся Лейе весной. Это мои отношения. То, с кем я проведу остаток моей жизни, это мой личное дело. Это не касается никого, кроме меня», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Отлично! Прекрасно ...» - сердито сказал Шеньту Вэй-Е. «Ты теперь больше не уважаешь своего деда?»


«Моя свадьба и то, что ты мой дед, - это разные вещи. Как две эти вещи можно объединить в причину, по которой я не должна выходить замуж?» -равнодушно проговорила Шеньту Тянь-Инь.


«Ты ...» - Шеньту Тянь-Е потерял дар речи от гнева.


Было очевидно, что Шеньту Тянь-Инь бросила им вызов этими словами. Обычно она себя так не вела с Шеньту Вей-Е. Раньше она носила всё это в себе и молча выслушивала все его упрёки, но сегодня она привела с собой в дом Ся Лейя и превратилась в другого человека.


Шеньту И, который был рядом, толкнул Ван Фэн в тыльную сторону руки.


Ван Фан интуитивно поняла, чего хочет, и сказала: «А! Вы это видели? Раньше она никогда так не разговаривала со своим дедом. Этот панк на неё плохо влияет! Теперь она осмелилась пойти против своего деда! Тянь-Инь, я не имею в виду то, что ты стала плохой, я имею в виду, что это ОН научил тебя этому! Вы ещё не поженились, а он уже проделывает такое! А когда вы поженитесь и заведёте детей, где гарантия, что он оставит нас в покое? Может, он просто переименует Vientaine Group на Хia Group, что мы будем делать в этом случае? Всех нас просто изгонят из Vientaine Group».


Дискуссия разнеслась по всему клану Шеньту. Появление Ся Лэйя было похоже на волка, который попал в стадо овец, угрожая их личным интересам.


Шеньту Вей-Е слегка кашлянул, и все члены клана Шеньту затихли.


«Тянь-Инь, ты не можешь жениться на этом панке», - сказал Шеньту Вэй-Е.


«Дедушка, мы уже живем вместе. Я его женщина. Я не выйду ни за кого замуж, кроме него. Я соглашусь с твоими пожеланиями по другим вопросам, но не в этом, дедушка. Это моя личная жизнь, только мне выбирать», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Хорошо, тогда передай управление Vientaine Group в руки Тянь-Фена», - сказал Шеньту Вей-Е. «Если ты это сделаешь, я не буду препятствовать твоему браку. Выходи замуж за кого угодно».


Шеньту Вей-Е сказал это вслух. Если раньше он только намекал на это, то теперь, с появлением Ся Лей, он сбросил маску. Любовь или карьера - вот выбор, перед которым он поставил Шеньту Тянь-Инь.


В зале всё затихло. Это был довольно важный момент, и клан Шеньту занервничал, особенно семья Шеньту И. Они были более взволнованы больше, чем кто-либо другой.


Шеньту Тянь-Инь хотела было что-то сказать, но тут в дверях появилась голова Ся Лейя.


Взгляды всех присутствующих устремились к нему. Семья Шеньту И почувствовала, что это плохой знак!


Ся Лей усмехнулся. «Я помешал? Извините, мне нужно сказать кое-что Тянь-Инь. Всего минутка».


«Это все из-за тебя! Убирайся! Тебе здесь не рады!» - взревел Шеньту Вэй-Е.


Ся Лэйя не обратил на это внимание и продолжил с улыбкой на лице: «Успокойтесь, дедушка. Вам нужно больше беспокоиться о своём здоровье. Я буду откровенен. Тянь-Инь и я живем вместе и ... Она беременна. Разве мы можете разрушить семью?»


У всех членов Клана Шеньту на лице стали каменные лица, включая Шеньту Тянь-Инь. Она только сказала, что они живут вместе, но Ся Лэй преувеличил её слова и сказал, что она беременна!


Как ни странно, она покраснела, хотя утверждение о том, что она беременна, не соответствовало действительности.


Затем начались перешёптывания.


«Как это может быть? Тянь-Инь - женщина из клана Шеньту и председатель Vientaine Group - как она может быть беременна от этого панка?»


«Кто бы мог подумать, что Тянь-Инь окажется такой женщиной!»


«Разве ты не понял? Этот панк хочет захватить Vientaine Group! Ребенок в утробе Тянь-Инь – его козырь. Он даже не уважает дедушку!»


«Да, этот панк впечатляет. Он уже настолько высокомерен, хотя еще не женился. Тянь-Инь не сможет поставить его на место. Если они действительно поженятся, и она родит ребёнка, разве он на всех не выгонет из Vientaine Group?»


Шеньту Вей-Е поднял трость в руке, и семейный зал снова успокоился.


«Хорошо, заходи», - сказал он.


Ся Лэй вошел. Он действительно пришёл рассказать кое-что Шеньту Тянь-Инь, потому что хотел попробовать лечить Шеньту Женя иглоукалыванием, но он не мог сказать это перед всеми этими людьми.


Ся Лэй подошёл к Шеньту Тянь-Инь и прошептала ей на ухо: «У меня есть хорошие новости. Я расскажу тебе снаружи».


«Нн», - Шеньту Тянь-Инь ещё больше покраснела.


Их проявление близости ещё больше смутило Клан Шеньту.


Шеньту Вей-Е кашлянул и сказало: «Тянь-Инь, раз ты уже беременна, я не буду возражать против твоего брака. Тогда пусть Тянь-Фен возьмут управление Vientaine Group, чтобы ты могла оставаться дома и быть хорошей женой и матерью. Что скажешь?»


Шеньту Тянь-Инь хотела было что-то сказать, как вдруг Ся Лей потянул её за руку и шепнул на ухо: «Позволь мне быть плохим парнем. В конце концов, это твоя плоть и кровь, и тебе все еще нужно общаться с ними. Для меня это не важно. В любом случае, я их не знаю».


Шеньту Тянь-Инь немного помолчала, но затем она поняла хорошее намерение Ся Лейя. Она немного поколебалась, затем слегка кивнула.


«Хватит шептаться, Ся Лэй», - не сдержался Шеньту Тянь-Фэн и грубо добавил: «Мы не позволяли тебе говорить. Ты должен просто слушать».


Ся Лэй рассмеялся. «Я буду говорить, когда захочу. Более того, я ещё больше вас хочу, чтобы Тянь-Инь приняла такое решение. Мы все-таки женимся, и наш ребенок родится в следующем году. Ее дела - мои дела, так почему я не могу говорить?»


«Ты ублюдок!» - не выдержал Шеньту Тянь-Фен.


«Пусть он говорит!» - c насмешкой сказал Шеньту Вей-Е. «Я хотел бы услышать, что он должен сказать».


Ся Лей прочистил горло и сказал: «Раз дедушка уже высказал своё мнение, тогда я тоже скажу своё. Я думаю, вы, ребята, пересекаете линию».


«Да что ты возомнил о себе!» - Шеньту И тоже не выдержал. «Это дом клана Шеньту! Ты совсем стыд потерял?»


Ван Фан тоже сказала. «Тянь-Инь, ты его слышала? Ты хочешь выйти замуж за такого парня?»


Шеньту Тянь-Инь сделала вид, то не услышала её. Она очень хорошо знала, что делает Ся Лэй, и она была благодарна ему за это.


Шеньту Вей-Е ударил тростью по полу и сказал: «Пусть он говорит!»
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Глава 175



Глава 175 – Дерзкий зять


Все успокоились, когда Шеньту Вей-Е ударил по полу.


Ся Лэй продолжил на том месте, где остановился. «Дедушка, я знаю, о чём вы думаете. Вас не интересуют деньги. Вы просто хотите оставить целое состояние для будущих поколений Клана Шеньту и сделать Клан самым видным, я прав?


Шеньут Вей-Е не произнес ни звука, но слова Ся Лэйя, похоже, попали в самое яблочко.


«Наследование по мужской линии - это старомодный, традиционный образ мышления для нас, китайцев, а женщины не ценятся в обществе. Меня не удивляет такой старик, как вы, думает таким образом. Но вы подумали о том, что даже семья императора забылась с течением времени. Если честно сказать, будет ли вас, дедушка Шеньту, помнить кто-то через сто лет или около того?»


«Какая наглость!» - Шеньту Тянь-Фэн не хотел слышать такие слова; он боялся, что Ся Лэй убедит Шеньту Вей-Е этими идеями. Он указал на Ся Лэйя и крикнул: «Заткнись!»


Ся Лей внезапно взревел на Шэнту Тянь-Фэна: «ЭТО ТЫ ЗАТКНИСЬ!»


«Ты ... как ты смеешь закрывать мне рот?» - Шеньту Тянь-Фен так разозлился, что рассмеялся, не веря своим ушам.


«А кто тебе дал такое право? Не думай, что можешь запугать Тянь-Инь с помощью своего деда. Со мной эти штуки не пройдут!» - презрительно сказал Ся Лей.


«Ты…»


Ся Лэй указал пальцем на Шеньту Тянь-Фена. «Я что? Ты не можешь победить меня в бою, ты не можете победить проклятиями, что ты мне сделаешь? Ты ешь чужую еду и заглядываешь соседу в миску. Ты настолько не благодарный, что кусаешь руку, которая тебя кормит. Ты даже использовали старика в своих схемах! Если бы я был тобой и жил твоей жизнью, я бы предпочел утонуть в своей собственной мочи. Ты – позорная форма жизни на этой Земле!»


Раз Ся Лей решил быть плохим парнем, он решил пройти весь путь. Ся Лей наносил удары, провоцируя Шеньту Тянь-Фена, чтобы тот совершенно обезумел от гнева.


«Ублюдок!» - выругался Шеньту Тянь-Фэн и направился к Ся Лейю, желая врезать ему пощёчину.


Ся Лей поднял руку, и его кулак очутился перед Шеньту Тянь-Феном, прежде чем пощечина достигла его. Однако он не ударил Шеньту Тянь-Фена. Его кулак остановился перед носом Шеньту Тянь-Фена. Ся Лей хотел, чтобы тот понял, что он может ударить его в любое время.


Хотя Шеньту Тянь-Фен и не был поражён ударом, он почувствовал ветер от кулака Ся Лэйя. Он был парализован; он не смел сдвинуться ни на дюйм.


Ся Лей убрал кулак. «Не переоценивай себя. Я не ударил тебя, потому что ты Старший Брат Тянь-Инь».


Шеньту Тянь-Фен выглядел так, как будто хотел разорвать Ся Лейя в клочья, но не решался действовать.


Все уставились на Ся Лэйя, смутившись. Ни один из них не смел сказать что-либо, поскольку неофициальный зять Клана Шеньту осмелился говорить с Шеньту Вей-Е в таком тоне!


«Ты слышал это, дедушка?» - воскликнула Ван Фан: «Он перешёл все границы! Неужели тебе нечего сказать? Как мы, Шеньту, можем позволить кому-то издеваться над нами? Если этот панк жениться на нашей Тянь-Инь и войдёт в клан, я, я ... я не останусь в этом клане, если он будет в нем!»


Ся Лэй рассмеялся. «Я или вы? Конечно. Вы знаете путь до Бюро по гражданским делам? В наши дни процедура развода очень проста; они могут быть сделаны в течение дня».


«У меня кровь кипит от него!» - Ван Фен вдруг изменила план действий и начала плакать: «Почему вы все молчите? Он издевается надо мной, а вы все молчите!» - она начала громко рыдать.


Ся Лей прекрасно понимал, о чём думали члены Клана Шеньту. Эти люди просто ждали, кто победит. Пока не было видно победителя, они не хотели принимать ничью сторону.


Шеньту Вей-Е указал на Ся Лейя с тростью и рассмеялся. «Очень хорошо, очень хорошо, посторонний, кто ещё не вошёл в клан, сеет смуту! А что будет, если я приму его в клан? Тянь-Инь, уведи его!»


Шеньту Тянь-Инь притворилась, что не услышала его. Она просто молча наблюдала за Ся Лейем. За последние несколько минут она внезапно поняла, что знает Ся Лейя не так хорошо, как думала. Сейчас она первый раз видела Ся Лейя таким властным и сильным. Однако именно этот дерзкий Ся Лей заставил почувствовать её себя в безопасности!


Некоторым женщинам нравились властные люди, а некоторым нравились нежные, вдумчивые мужчины. Ся Лей, казалось, обладал обеими этими характеристиками.


Ся Лей не заметил изменений в том, как Шеньту Тянь-Инь смотрела на него. Он продолжил: «Я уйду, но сначала скажу ещё кое-что. На основании чего Тянь-Инь должна передать Vientaine Group? Только потому, что у вас всех фамилия Шеньту? Однако это отец Тянь-Инь создал Vientaine Group. Но он, достигнув успеха, не забыл ни о ком из вас и дал вам всё, что вы сейчас имеете. Теперь, когда он прикован к кровати, вы пытаетесь забрать у Тянь-Инь то, что по праву принадлежит, хотя её отец даже ещё не умер! Где ваша совесть? Почему вы все кусаете руку, что кормит вас?»


Члены Клана Шеньту молчала.


Ся Лэй продолжил: «Я знаю, что вы все чувствуете, что вы внесли свой вклад в Vientaine Group, и что вы тоже Шеньту, но пойдите в любую другую компанию, и вы увидите, что вам действительно нужно работать. Есть ли какой-либо закон, который обязывает Тянь-Инь передать вам Vientaine Group? Вы просто хотите воспользоваться возможностью, чтобы захватить власть в свои руки. Отец Тянь-Инь оставил ее, потому что он прикован к постели, а она всего лишь одна женщина!»


Пока Ся Лэй говорил это, в зале было так, что можно было услышать падение булавки.


Слова Ся Лей были гадкими, но все они были правдой.


«Я закончил, а теперь мне пора», - Ся Лэй повернулся и собрался уходить.


«Подожди меня», - Шеньту Тянь-Инь остановила заставил его. «Подожди меня. Я скажу ещё пару слов, и мы уйдем».


Ся Лэй остановился.


Шеньту Тянь-Инь посмотрела на Шеньту Вей-Е, её лицо было спокойным. «Дедушка, ты просил меня принять решение раньше. Я приняла решение. Ся Лей сказал правду: с какой стати я должна передавать Vientaine Group? Это творение рук моего отца, и я просто обязана сохранить это. Я прекрасный руководитель, так что я не думаю, что кто-то из клана Шеньту сможет преуспеть на моей должности. А что касается будущего, то я подожду, пока родится мой ребёнок, а потом буду думать об остальном. А теперь я ухожу, а вы можете продолжать свои обсуждения. Если кто-то почувствует, что больше не может оставаться во Vientaine Group, я буду рада вашей отставке в любое время».


Все были ошеломлены. В решении Шеньту Тянь-Инь не было ни капли сострадания!


«Иди! И не возвращайся снова, пока будешь с этим панком!» - прорычал Шеньту Вэй-Е ей в след.


«Ты слишком стар, дедушка, и не можешь отличить правильное и неправильное. Не вмешивайся в это больше; неужели ты не понимаешь, что тебя используют?» - равнодушно сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Убирайся!» - закричал Шеньту Вэй-Е.


На этот раз Шеньту Тянь-Фен не стал успокаивать деда.


Старика больше нельзя было использовать, поэтому он не стал больше ценить семью Шеньту И. Они не будут относиться к нему так, как раньше.


Шеньту Тянь-Инь взяла за руку Ся Лэйя и сказала: «Пойдем к моему отцу».


«Да», - кивнул Ся Лэй и оглянулся на клан Шеньту. Они избегали его взгляда, словно боялись, что он запомнит их лица и придет с ними позже.


С их точки зрения, Ся Лэй втянул себя в клан Шеньту и был уверен, что он будет контролировать Шэнту Тянь-Инь. Кто посмеет оскорбить его?


Шеньту Тянь-Фен, Шеньту И и Ван Фан наблюдали, как уходят Ся Лей и Тянь-Инь. Огонь горел в их глазах. Их план провалился, и результат, подобный этому, был невыносимым, ядовитым насмешкой над ними.


«Этот план больше не сработает», - тихо сказал Шеньту И.


«Она выбрала свой собственный путь, поэтому не обвиняй меня в том, что я безжалостна», - сказал Шеньту Тянь-Фен холодным голосом.


«В этом виноват Ся Лей! Он словно мышь, которая насрала в горшок с супом. Я не знаю, чем он так понравился этой суке. Они не женаты, а она уже беременна от этого ублюдка! Это позор!» - с ненавистью проговорила Ван Фан.


«А ты разве не поняла? Шеньту Тянь-Инь в нём нравится его напористость. Она намеренно искала такого человека, кто сможет поддержать ее. Теперь все будет сложно. С этим ублюдком будет трудно разобраться», - сказал Шеньту И.


«Напористость? Папа, ты переоценишь его. Я знаю кого-то, кто с радостью позаботится о нем. Я свяжусь с этим человеком прямо сейчас», - с усмешкой на лице проговорил Шеньту Тянь-Фен.


Шеньту И сделал паузу. «Ты имеешь в виду ... Гу Кэ-У?»


Шеньту Тянь-Фен кивнул. «Не секрет, что Гу Кэ-У любит эту суку. У неё тоже были свои планы на неё. Подожди немного, шоу только начинается!»


По дороге к отцу, Тянь-Инь продолжала смотреть на Ся Лэйя со странным взглядом.


Ся Лэй смутился и спросил: «Почему ты так смотришь на меня?»


«Просто любопытно. Ты был так жесток раньше. Никогда прежде я не видела, чтоб ты был таким властным. С Лян Си-Яо ты такой же?» - спросила Тянь-Инь.


Ся Лэй криво усмехнулся. «Иногда мы шутим, иногда ссоримся, но это другое. Кроме того, разве я тебе не помогаю? Я подумал, что достаточно рассердить этих людей, и они тут же начнут действовать. Твоя проблема также будет решена».


«Ты хочешь решить эту проблему побыстрее?»


«Конечно. Подобную проблему лучше всего решить как можно быстрее. С этим нельзя тянуть, это будет опаснее для тебя», - сказал Ся Лей.


Тянь-Инь пошевелила губами, будто хотела что-то сказать, но так и ничего не сказала.


«Давай не будем говорить об этом здесь. Помнишь, я сказал, что хочу рассказать тебе хорошие новости, когда я искал тебя?»


«Какие хорошие новости?»


«Я взглянул на состояние твоего отца, и я не думаю, что это так серьезно, как кажется. Я научился боевым искусствам и знаю технику иглоукалывания, поэтому, если ты позволишь мне, я могу попробовать вывести его из комы».


«Что?» - Тянь-Инь удивлённо взглянула на Ся Лэйя.


«Я говорю правду», - серьёзным тоном проговорил Ся Лей. «Но вы должны переместить своего отца в то место, где мне будет легче лечить его. Я не хочу снова сюда приезжать».


Внезапно Тянь-Инь обняла Ся Лэйя.


Ся Лэй застыл на месте.
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Глава 176



Глава 176 - Сладкая любовь


ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: изображения сексуального характера.


Шеньту Тянь-Инь перевезла Шеньту Женя на виллу в престижном районе, чтобы Ся Лейю было удобно его лечить. Однако Ся Лей не стал лечить его в тот же день. Ему нужно было немного попрактиковаться и приобрести некоторый опыт, прежде чем он смог бы начать это делать. Шеньту Жень был хрупким, прикованным к постели пациентом. У Ся Лейя не было права на ошибку.


«Дай мне неделю. Поговори с диетологом о продуктах питания и лекарственных средствах для здоровья сердечно-сосудистой системы и для питания», - сказал Ся Лей Тянь-Инь, как они перевезли Шеньту Женя.


«Питание для здоровья сердечно-сосудистой системы?» - Тянь-Инь не поняла Ся Лейя.


«Плохое состояние твоего отца в основном связано с забитыми кровеносными сосудами. Предоставление ему питательных веществ и лекарственных средств для здоровья сердечно-сосудистой системы поможет улучшить его кровообращение и увеличить его жизнеспособность. Это также уменьшит риск, когда я начну его лечит», - сказал Ся Лей.


«А ты много знаешь. Почему я не знала, что ты изучал медицину?» - Тянь-Инь хотела задать этот вопрос ещё в резиденции Шеньту, но она не хотела спрашивать об этом перед кланом.


Ся Лэй ожидал, что она задаст такой вопрос, и заранее подготовил ответ. «Мастер научил меня. Боевые искусства и традиционная китайская медицина - это квинтэссенции национальной культуры, которая имеет общие аспекты».


Шеньту Тянь-Инь улыбнулась. «Похоже, твой Мастер относится к тебе по-особенному. Он обучил тебя всем специальным навыкам. Кто знает, может он заранее готовил тебя, что сделать своим затем?»


Ся Лэй смущённо рассмеялся.


«Хорошо, я перестану дразнить тебя», - сказала Тянь-Инь. «Каковы шансы на то, что он выйдет из комы?»


Ся Лей немного подумал и ответил. «Пятьдесят процентов».


«Пятьдесят процентов?»


«Да, пятьдесят процентов, - сказал Ся Лэй, - я не могу гарантировать больше. Ты можешь отказаться, если считаешь, что риск слишком велик».


Тянь-Инь сказала: «Нет, мы обращались во все лучшие больницы мира, и все нам отказали. Если состояние отца не изменится, дни моего отца сочтены. Я думаю, он был бы готов рискнуть, даже если это бы была всего одна минута сознания. Ты можешь начинать лечение и не беспокоиться о неудаче».


«Ты так мне доверяешь?»


Тянь-Инь слегка улыбнулась: «Стала бы я просить о помощи, если бы не доверяла?»


«Хорошо, тогда я приду сюда через неделю, чтобы начать лечение. Я сейчас мне пора. Звони, если что», - сказал Ся Лей.


«Я отвезу тебя», - сказала Тянь-Инь.


«Не надо, я возьму такси», - возразил Ся Лей.


Тянь-Инь нахмурилась: «Я беременна твоим ребёнком, и мы скоро поженимся. Как я могу позволить тебе вернуться на такси?»


Ся Лэй немного подумал и решил, что её слова имеют смысл, поэтому он согласился. Лучше было избежать какой бы то ни было утечки информации.


Через полчаса Rolls Royce Phantom Шеньту Тянь-Инь выехал из поместья вместе с Ся Лейем. За его рулём была Фу Мин-Мэй.


Перед тем, как уйти, Ся Лей сказал: «После сегодняшнего, Клан Шеньту может начать действовать. Будь осторожна. Держись подальше от общественных мест и не ходи в месте, где мало людей».


Тянь-Инь взглянула на Ся Лейя странным взглядом: «Ты беспокоишься обо мне?»


Ся Лэй улыбнулся. «Конечно, беспокоюсь. Ладно, до свидания». Он сел.


Тянь-Инь проводила его взглядом и сказала: «Поехали, Мин-Мей».


Фу Мин-Мэй въехала на дорогу и спросила: «Старшая сестра Тянь-Инь, значит, он теперь встречается с Лян Си-Яо? Я бы не стала так рано делать выбор на его месте. Он просто потрясающий парень, поэтому он определенно сможет найти выдающуюся женщину, например ... »


Тянь-Инь перебила: «Ся Лэй и Лян Си-Яо были вместе в течение некоторого времени. Романтика всегда начинается с ежедневных взаимодействий. Кроме того, Лян Си-Яо также выдающаяся женщина. Напоминаю, что деньги не является стандартом того, что человек выдающийся. Истинная любовь не имеет ничего общего с деньгами».


«Но…»


«Хватит болтать, просто веди машину», - сказала Тянь-Инь. «Передай Дяде Фу, чтобы собрал своих подчиненных, когда мы вернемся. Вас двоих уже недостаточно».


Фу Мин-Мэй нажала на газ, и Rolls Royce Phantom ускорился.


Через полчаса после того, как Шеньту Тянь-Инь и Фу мин-Мей уехали, Ся Лей тоже покинул это место на своем черном BMW M6. Сначала он остановился в аптеке, которая также продавала медицинское оборудование и купила набор серебряных игл, аптечку первой помощи и некоторые необходимые лекарственные средства. Вслед за этим он поехал в Thunder Horse Manufacturing. Было еще немного времени, прежде чем ему следовало заняться делом.


Первым делом он зашёл в супермаркет «Beauty of Beauteous», чтобы найти Цинь Сяня.


Цинь Сян перекусывал. Перед на столе лежала целая куча разных закусок: конфеты, кедровые орехи, фисташки и тд. В этот момент Ся Лей зашёл в кабинет.


«Чем этот ты занимался последние дни?» - голос Цинь Сяня был приглушен сосновым орехом, заставшим у него в зубах. «Давно тебя тут не видел».


«У меня были дела», - улыбнулся Ся Лей. «А зачем тебе столько еды? Ты что, заедаешь депрессию?»


«Да пошел ты», - Цинь Сян закатил глаза на Ся Лэйя. «Не я купил их. Это Лян Си-Яо».


«Она экономичный человек, с чего ей бы покупать тебе столько еды? Этого не может быть», - с любопытством сказал Ся Лэй.


«Мне тоже показалось странным. Она купила целую продуктовую тележку, полную закусок, когда она пришла на работу сегодня, а затем раздала сладости всем знакомым лицам. Да, она тоже купила сигареты и отдала их курильщикам, которых она встретила. Она выдавала им по 2 пачки».


Ся Лэй молчал.


Дарить людям сладости и сигареты – это то, что делает новоиспечённая невеста. Он понял, почему Лян Си-Яо была так счастлива, и он счел это смешным. Он не ожидал, что у Лян Си-Яо есть такая смешная сторона.


«Ты не женишься, не так ли?» -спросил Цинь Сян.


Ся Лей был в шоке. «Разве можно говорить об этом так быстро?»


Цинь Сян усмехнулся. «Как я и думал. Вы встречаетесь. Она так счастлива, что она раздаёт сладости и сигареты всем, кого она знает. Я знал это! Обычно она искала меня в супермаркете, чтобы получить скидки, а теперь вдруг купил столько закусок. Вы переспали? Круто, да? Сколько ты продержался?»


«Эй, давай поговорим о делах», - Ся Лей смутился от этих вопросов. Он достал свой телефон, открыл галерею и выбрал фотографию.


Цинь Сян подошел и посмотрел на трех человек на картинке. «Кто они?» Спросил он с любопытством.


«Шеньту И, Шеньту Тянь-Фен и Ван Фэн», - сказал Ся Лей. «Мне нужна твоя помощь. Проследи за этими тремя людьми. Особенно за ним», - Ся Лей указал на Шеньту Тянь-Фена. «Я хочу знать, с кем он общается, кому звонит и так далее. Раскопай на него всё, что сможешь».


«Нет проблем. А что случилось?»


Ся Лэй наклонился к уху Цинь Сяна и рассказала ему о том, что произошло. Разве мог Цинь Сян сделать что-то для него, если знал правды? Не имело значения, сказал ли он Цинь Сян о тайне Шеньту Тянь-Инь - он полностью доверял Цинь Сян.


«Хорошо, сначала я подготовлюсь, прежде чем сделать свой ход. Я свяжусь с тобой, как только что-нибудь узнаю», - сказал Цинь Сян.


Ся Лей похлопал его по плечу. «Будь осторожен», - а затем добавил: «Я благодарен тебе за всё».


Цинь Сян рассмеялся. «К чему эти формальности? Ты же знаешь, что я все это и так сделаю. Скучно тут сидеть в офисе, так что неплохо время от времени развеяться. Я доволен, что в этом плохого?»


Ся Лэй улыбнулся. «Договорились. Я пойду к Си-Яо».


«Вы оба такие милые. Когда вы пригласите меня на свадьбу?»


«Ешь свои закуски!»


«Не забудьте сказать ей, чтобы она вернула продуктовую тележку».


Ся Лэй молчал.


В офисе Лян Си-Яо просматривала документы. Она делала то, что должен был делать Ся Лэй. Она выглядела сосредоточенной и не заметила, что Ся Лей вошёл.


Он хотел окликнуть её, но передумал. Вместо этого он подкрался к ней, закрыл глаза руками и сказал, изменив голос: «Угадай, кто?»


Лян Си-Яо слегка улыбнулась и сказала: «Хм, Бекхэм?»


«Попробуй ещё раз».


«Энди Ло?»


«Еще раз!»


«Пан Чан-Цзян?»


Ся Лэй расслабил руки и усмехнулся: «Ты уже знаешь, что это я, не так ли?»


«Да, я знала, что ты вошел. Я хотела посмотреть, что ты задумал». Лян Си-Яо хихикнула. «Это детские игры, тебе такое нравится? Не волнуйся, я не буду смеяться над тобой. Ха-ха».


«Сказала, что не будешь смеяться, а сама смеешься».


Лян Си-Яо вдруг навалилась на него ...


Однако они смогли сдержать себя в руках. В конце концов, это был офис, и сюда мог войти кто угодно, в любой момент.


Лян Си-Яо осторожно отодвинула Ся Лей в сторону, ее лицо было красным от смущения. «Нет, мы не можем. Не здесь».


Ся Лэй отстранил свою руку, нервничая, но все еще желая продолжить.


«Ты наглый кот», - Лян Си-Яо слегка почесала у Ся Лейя за ушком. «Мы не можем держать это в секрете. Я скажу отцу. Он вяжет тебя и изобьет».


Ся Лэй рассмеялся. «Нет, ты не сделаешь это. Мастер тоже».


«Скажи, ты сегодня держал Тянь-Инь за руки?»


Ся Лэй покачал головой.


«Целовал?»


Ся Лэй сильнее покачал головой.


«Секс?»


Ся Лэй сделал паузу, затем покачал головой.


«Ты извращенец!» - Лян Си-Яо схватила Ся Лэй. «Я собираюсь проверить!»


«Хватит ... Ах! Что ты делаешь?»


«Раздевайся! Я хочу проверить тебя!»


В офисе послышался смех.


За дверью стоял руководитель отдела по работе с персоналом, Ду Бай. В его руках был список принятых на работу сотрудников, но у него выступил пот на лбу, поскольку он не знал, следует ли ему войти в кабинет.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 177



Глава 177 - Кролик и серебряная игла


Новый набор работников был очень успешным, и сотрудникам компании Thunder Horse Manufacturing удалось привести в компанию 56 своих одноклассников или друзей всего через несколько дней. Однако всё больше людей желали присоединиться к Thunder Horse Manufacturing.


У компании была хорошая страховка, а также босс был довольно щедрым. На заводе появилось большое количество молодых женщин, и все они были приглашёнными работниками. Хотя Thunder Horse Manufacturing ещё не была модернизировано, проблема найма талантливой рабочей силы уже решена.


Ся Лей не беспокоился об этом, поскольку поручил заниматься этим Лян Си-Яо и Ду Байю из отдела кадров. Сейчас у него была другая проблема - ему нужно было освоить клиническую практику акупунктуры.


С наступлением темноты Ся Лэй начал свой эксперимент.


Его первым подопытным был кролик.


Он связал верёвкой его лапы и прикрепил к столу, а затем сбрил с него мех, обнажив кожу. Затем он надавил ему на тело, оставив синяк. Наконец, он использовал иглу на кролике.


Синяки под кожей появляются в результате подкожных травм, разрывом и свертыванием кровеносных сосудов. Ся Лей хочет расчистить кровеносные сосуды кролика с помощью серебряных игл, если бы он смог сделать это, то это означало, что он мог также использовать иглы на заблокированных кровеносных сосудах Шеньту Женя. Вот почему он попросил несколько недель - ему нужно попрактиковаться и получить уверенность в том, что это можно сделать, прежде чем начать лечение Шеньту Женя.


Обычные люди могли видеть только ушиб на коже кролика, но Ся Лей с помощью своего левого глаза мог видеть, что происходит под кожей. Он точно знал, какие кровеносные сосуды были разорваны, а какие были заблокированы. Он мог делать иглоукалывание на кролике благодаря его несравненной способности. Никто другой не смог бы это сделать, даже если бы практиковал традиционную китайскую медицину более 50 лет.


Его левый глаз дрогнул, и он смог увидеть внутренности кролика. Ся Лей сосредоточился на кровеносном сосуде и вставил серебряную иглу. Он не исследовал точки акупунктуры кролика, они и не были ему нужны. Ему были нужны закупоренные сосуды. Благодаря способности его глаза он направил иглу прямо к закупоренному сосуду и наклонил её, осторожно приближаясь к тромбу.


Когда серебряная игла приблизилась к заблокированной области, его рука слегка дрогнула, и поток внутренней энергии вырвался из его руки и прошёл через серебряную иглу в одно мгновение. Серебряная игла завибрировала и слегка нагрелась, когда энергия проходила через нее.


Внутренняя энергия, вырвалась из иглы и врезалась в тромб, словно поток воды в ворота плотины. Хотя ничего не было слышно, Ся Лей мог видеть, как кровеносный сосуд лопнул. Синяки на коже кролика потемнели.


«Я использовал слишком много внутренней энергии, нужно уменьшить», - подумал Ся Лей, глядя на свой провал, и сосредоточился на другом капилляре, продолжая прикладывать внутреннюю энергию к игле.


На этот раз капилляр не лопнул, а затор был приоткрыт. Кровь начала циркулировать по нему.


Третья попытка: разрыв кровеносного сосуда ...


Четвертая попытка: разрыв кровеносного сосуда ...


Пятая попытка ...


Неуда, неудача, успех ...


Успех, успех, неудача ...


Он проделывал это снова и снова. Прогресс Ся Лэйя шёл то медленно, то быстро, и он постепенно получал более тонкий контроль над внутренней энергией, которую он выпустил. Он набирался опыта.


Рано утром следующего дня отпустил кролика, а сам сел в машину и поехал на работу. Лян Си-Яо попросила его зайти к ним после работы, но он отказался. Одна недели было мало, а ему было нужно довести свои навыки иглоукалывания до определенного уровня для этой процедуры. Он не мог проводить эксперименты в доме Лян, потому что Лян Си-Яо и Лян Чжен-Чунь могли увидеть это. Вот почему он проводил эксперименты у себя в доме.


Когда он приехал на работу, грузовик, который доставил оборудование из China Industrial Group, уже припарковался на стоянке компании. Это была последняя партия оборудования для модернизации, указанная в контракте. Им нужно было только дождаться завершения строительства нового цеха, прибытия на работу новых работников и введение в эксплуатацию оборудования. Тогда модернизация Thunder Horse manufacturing была бы завершена.


Поручив своим рабочим разгружать товары, Ся Лэй отправился в офис.


Лян Си-Яо уже приготовил чашку чая Jin Jun Mei*. Она была в черной офисной одежде; черный пиджак и чёрная юбка, чёрные туфли на каблуках и колготки телесного цвета. Она выглядела очень сексуально.


Ся Лей подумал, что она выглядит вкуснее, чем чай Jin Jun Mei, который она приготовила для него, и ему захотелось попробовать ее.


«Что ты делал дома прошлой ночью?» - спросила Лян Си-Яо с улыбкой.


«Учился медицине», - честно ответил Ся Лэй.


«Ты должен учиться дома?»


Ся Лэй улыбнулся. «Раньше герои закрывались в пещерах, так что мне тоже нужно найти место для уединения. Если я приеду к тебе в гости, я не смогу сосредоточиться на учёбе. Мне нужна неделя, чтобы закончить обучение. Потом я хочу сделать отцу Шеньту Тянь-Инь иглоукалывание. Кто знает, может, я смогу исцелить его».


Лян Си-Яо надула губы. «Когда она уже вернёт тебя мне?»


Ся Лэй приобнял Лян Си-Яо и проговорил нежным голосом: «Ревнуешь? Это же всё не по-настоящему. Кроме того, ты же знаешь, что я не такой человек».


Лян Си-Яо улыбнулась и слегка поцеловала его.


Влюблённые женщины очень ревнивы, и даже «дочь мира», такая как Лян Си-Яо, не стала исключением. Она легка начинала ревность, но также легко успокаивалась. Ся Лейю было достаточно пары нежных слов, чтобы успокоить её, и она была в порядке.


«Кхэ,кхэ», - внезапно в дверном проёме раздался знакомый голос. Его нельзя было ни с кем спутать.


Ся Лейю даже не пришлось оглядываться назад, потому что он знал, что это был Цинь Сян. Он отпустил Лян Си-Яо, а затем посмотрел на Цинь Сяна в дверном проеме и сделал недовольное лицо: «Тебя что, стучать не учили?»


Цинь Сян пожал плечами, указал на открытую дверь и спросил: «Хочешь сказать, мне стоило постучать после того, как вошёл?»


Лян Си-Яо покраснела и быстро проговорила: «Я пойду загляну в отдел разработок. Инь Хао и ребята сказали, что у них появились новые идеи. А вы пока поболтайте».


Цинь Сян проговорил, когда Лян Си-Яо проходила мимо него: «Думаю, что на стенах нашей компании, особенно вот на этой, нужно сделать табличку – «Никакой любви и никакой близости в рабочее время».


Лян Си-Яо впилась взглядом в Цинь Сяна и неожиданно ударила его по ноге.


Цинь Сян широко раскрыл рот и не закрыл до тех пор, пока Лян Си-Яо не вышла.


Ся Лэй засмеялся. «Ты сам напросился, не стоит её злить. Она даже меня бьёт, когда не в настроении».


Цинь Сян криво усмехнулся. «Она потомок Ян Ян-Чунь, ничего удивительного».


«Очевидно, тебе удалось кое-что разузнать, раз ты пришёл, да?» - Ся Лей сразу же заговорил о делах.


Цинь Сян подошел, отхлебнул кружку чая и сказал: «Я не сомкнул глаз прошлой ночью. Я проследил за тем ублюдком, и он встретился кое с кем. Угадай, с кем».


Ся Лей подумал. «Гу Кэ-У».


«Эй?» - Цинь Сян удивленно посмотрел на Ся Лэйя. «Как ты догадался?»


Ся Лэй слегка рассмеялся. «Я набедокурил в резиденции Шеньту. Шеньту Тянь-Инь отказалась передавать полномочия, так что у Тянь-Фена по-прежнему нет никакой власти. Единственное, что он мог, - это использовать Клан Гу. Лучший кандидат ему в помощники – Гу Ке-У. Гу Кэ-У любит Шеньту Тянь-Инь, это не секрет. Он всегда рассматривал Шеньту Тянь-Инь в качестве приза, а теперь я встал у него на пути. Разумеется, Тянь-Фен поспешил ему сообщить об этом».


Цинь Сян показал Ся Лейю «палец вверх». «Удивительно, но я не понимаю. Ты сказал мне, что Клан Шеньту не хочет, что она выходила замуж, тогда зачем Тянь-Фен пришёл к Гу Ке-У?»


«Он заимствует нож, чтобы совершить убийство. Разумеется, Тянь-Фен не хочет, чтобы Гу Ке-У получил Тянь-Инь. Он не дурак и знает, что за человек Гу Ке-У».


«Тогда тебе следует быть осторожнее. Ты и так бельмо на глазу Клана Гу, а Гу Ке-У его лидер», - обеспокоенно проговорил Цинь Сян.


«Я буду осторожен. А тебе лучше побеспокоиться о себе», - сказал Ся Лей.


«Я продолжу следить за ним, и я свяжусь с тобой, если появится что-нибудь интересное», - сказав это, Цинь Сян покинул офис.


Ся Лэй пробормотал свои мысли после того, как Цинь Сян ушел. «Так и думал, что Гу Ке-У ввяжется в это, как только я решился помочь Шеньту Тянь-Инь. Я не боюсь его. Если он пытается что-то через юридические каналы, я консультант для Бюро 101 - эта личность может помочь мне устранить некоторые проблемы. Но если он использует скрытые методы ... Вероятно, он выбрал бы незаконные методы, не так ли? Что бы он сделал ... «


Легко было предсказать, что будет делать обычный человек, но таких людей, как этот Гу Ке-У, было очень трудно понять.


Пока он размышлял на этим, в дверном проеме появился мужчина средних лет в безупречном костюме и вежливо спросил: «Простите, вы, директор Ся?»


Ся Лей подошёл поздороваться с ним. «Да. А вы?»


«Нн, я генеральный менеджер развивающейся компании под конгломератом Vientaine Group. Я Ван Да-Хай. Я, как представитель моей компании, хочу поговорить с вами о сотрудничестве».


Ся Лей слегка удивился. «Сотрудничать?»


Ван Да-Хай пожал руку Ся Лейя обеими руками и сказал Ся Лейю с улыбкой на лице: «У нашей компании есть недвижимость в крупных городах по всей стране. Мы нуждаемся в большом количестве металлических ограждений, стальных крепежных элементов и так далее. Я хотел бы попросить вашу компанию изготовить их для нас. Это не маленький заказ. Наше годовое потребление составляет около 40 миллионов».


Ся Лэй внезапно понял, что Ван Да-Хайя отправила Тянь-Инь. Если бы не она, он бы и не пришёл разговаривать с ним о бизнесе».


Ся Лэй горько усмехнулся про себя: «ей не стоило об это беспокоиться».


«Директор Ся», - Ван Да-Хай несколько волновался от реакции Ся Лей. «Пожалуйста, нам нужно обсудить это. Цены – это не важно, важно то, что мы заключим соглашение с вашей компании».


Заказ в 40 миллионов был небольшим. Это потребовало, по крайней мере, двух мастерских для полной работы в течение года для его завершения. Прибыль за изготовления деталей для строительных ограждений и стальных крепежей была небольшой, но это был долгосрочный заказ. Если бы он подписал этот контракт, работники двух мастерских могли бы работать долгое время. Контракты, подобные этим, были именно тем, что требовалось Thunder Horse Manufacturing.


«Ладно, давайте обсудим. Давайте используем рыночные цены»,- Ся Лей быстро принял решение. Хотя этот заказ ему прислала Тянь-Инь, это всё же был заказ. Многие бы обрадовались этому, разумеется, Ся Лей не мог отказаться от этого.


После обеда он пригласил Ван Да-Хайя на обед. После его ухода, Ся Лей хотел было позвонить Тянь-Инь и спросить об этом, но, немного подумав, передумал. Было бы нецелесообразно звонить и благодарить за что-то подобное.


После работы Ся Лэй отправился на рынок и купил нового кролика. В ту ночь он продолжил практику иглоукалывания на этом кролике ...


* Https: //en.wikipedia.org/wiki/Jin_Jun_Mei_tea
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Глава 178



Глава 178 - Красивый белый кролик


В мгновение ока пролетело 3 дня.


Шеньту Тянь-Инь позвонила Ся Лейю, поэтому во второй половине дня он приехал п в штаб-квартиру Vientaine Group, здание Vientaine Grand. Это было самое высокое, величественное здание в Хай-Чжу и сердце компании Vientaine Group. Шеньту Тянь-Инь получала сообщения от компаний со всей страны в этом здании, управляя своей бизнес-империей.


Фу Мин-Мэй появилась в тот же момент, как Ся Лей припарковал машину.


«Пойдем со мной», - Фу Мин-Мэй помахала Ся Лейю рукой.


Ся Лэй вышел из машины и последовал за Фу Мин-Мэй до лифта, а затем направился на верхний этаж Vientaine Grand.


Офис Шеньту Тянь-Инь находился на верхнем этаже Vientaine Grand, и это шокировало Ся Лэйя. Он был очень просторный - площадью 200 квадратных метров. Сам офис был оформлен металлом и прохладными цветами, придавая ему ощущение застывшей зимы. Это соответствовало ее характеру - благородному, отчужденному, гламурному.


Шеньту Тянь-Инь сидела за серебристо-металлическим столом, а позади неё стоял Фу Чуань-Фу. Помимо него там было четверо мужчин, которые выглядели довольно странно. Они были одеты так, словно купили всю одежду на распродаже. Их волосы и борода не были подстрижены, что создавало впечатление лёгкой неряшливости. Но было ещё страннее то, что у них были мозоли на руках. Было очевидно, что они были рабочими. Эти рабочие выглядели бы уместно на любой строительной площадке или фабрике, но не в офисе Шеньту Тянь-Инь.


«Подойди сюда, Лэй», - Шеньту Тянь-Инь помахала Ся Лэйю.


Ся Лэй подошел, избегая смотреть на этих четырех человек. Это было не вежливо.


«Познакомься с моими друзьями. У них довольно сложные имена. Дядя Фу, представь их», - сказала Тянь-Инь.


Фу Чуань-Фу слегка кивнул и тут же представил мужчин одного за другим. «Это Пьяо Тай-Цзи, Цзин Чжэнь-Хуан, Пьяо Кан-Ли, Цзин Да-Ху. Это братья из Янь-Бяня».


Люди корейской автономной префектуры Ян-Бянь были в основном этническими корейцами, поэтому неудивительно, что их имена были похожи на корейские.


Ся Лэйю было любопытно, что они здесь делают, но он не показал своего любопытства. Он остался вежливым и улыбнулся, поприветствовав их.


Четверо мужчин тоже кивнули в Ся Лейю с почтением. Казалось, что Фу Чуань-Фу или Тянь-Инь уже что-то рассказали им о нём.


Обменявшись приветствиями, Фу Чуань-Фу сказал: «Мистер Ся, эти четверо раньше были моими подчиненными. Они заслуживают доверия. Я уже поговорил с ними. Если вам что-то нужно, вам просто нужно попросить их. Они все сделают».


Четверо мужчин почтительно поклонились Ся Лэйю, когда Фу Чжуань-Фу закончил говорить. Очевидно, это была демонстрация верности в корейских традициях.


«Очевидно, у Фу Чуань-Фу свои скелеты в шкафу, иначе бы у него не было бывших подчинённых. Хотя они выглядели как деревенские простофили, они и глазом не моргнули перед Тянь-Инь. Очевидно, они не обычные люди. В них есть какая-то жестокость, и Фу Чуань-Фу сказал, что они готовы что угодно сделать ради меня. Легко предположить, это также значит о незаконных действиях. Будучи консультантом Бюро 101, мне лучше держаться от них подальше, иначе Лун Бин или Босс Ши живьём меня закопают», - подумал Ся Лэй.


Однако он только подумал так, а снаружи был очень вежлив: «Большое спасибо. Я сообщу им, если мне что-нибудь понадобится».


Шэньту Тянь-Инь взглянула на Ся Лэйя. «Ты же понимаешь, почему я попросила Фу Чуань-Фу собрать своих подчиненных, да?»


Ся Лэй кивнул. Он подошел и отвёл Тянь-Инь в сторону, а затем прошептал: «Это обязательно?»


Шеньту Тянь-Инь немного помолчала, а затем рассмеялась: «Думаешь, я собираюсь заставить их сделать что-то незаконное? Я не настолько глупа. Я попросила дядю Фу собрать своих подчиненных, чтобы защитить меня, а не убивать людей».


Ся Лэй выдохнул. «Тогда ладно».


«Дядя Фу раньше был наемным солдатом в Мьянме. Эти люди его подчиненные, с которыми он сражался бок о бок. Они отличные телохранители, так что я могу быть спокойна».


«Я тоже могу сопровождать тебя, если ты почувствуешь себя в опасности», - сказал Ся Лей.


Тянь-Инь улыбнулась и сказала: «Я знаю, что ты тоже очень хорош, и я бы хотела бы, чтобы ты сопровождал меня и защитил меня, но ... разве мисс Лян не будет ревновать? Она тебя изобьёт, если ты будешь проводить со мной каждый день».


Ся Лэй криво усмехнулся и ничего не сказал. Он не сомневался в том, что Лян Си-Яо будет ревновать, если он будет проводить весь день с Тянь-Инь.


«Дядя Фу, пусть пока отдыхают. Они пока мне не нужны».


«Да», - кивнул Фу Чуань-Фу и вывел экс-наемников из офиса.


Взгляд Тянь-Инь переместился на Фу Мин-Мей.


Фу Мин-Мэй пожал плечами. «Да, я тоже пойду. Не хочешь быть третьим колесом».


Тянь-Инь нахмурилась, но ничего не сказала Мин-Мей в ответ.


В офисе теперь остались только Ся Лэй и Тянь-Инь. Внезапно воцарилась тишина. «У тебя такой огромный офис, и в декоре так много прохладных цветов – тебе не холодно?»


«Я женщина, управляющая конгломератом, где работают десятки тысяч людей. Мне нужно создать холодную, безразличную атмосферу, чтобы люди относились ко мне серьёзно. Кроме того, они будут бояться меня, и это хорошо для моего управления. Я знаю, что у тебя другой способ управления, но мой метод полностью отличается от твоего социального управления», - сказала Тянь-Инь.


«Моя компания маленькая и только встаёт на ноги. Я определенно должен хорошо относиться к сотрудникам, чтобы сохранить их или привлечь больше талантов. Vientaine Group - огромная компания, и, как ты и сказала, в ней работают десятки тысяч человек. Мой метод, несомненно, не сработал бы», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо, что ты понимаешь. Ладно, забудем о делах. Лучше расскажи, как твои успехи?» - Тянь-Инь с ожиданием посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лэй понял, о чём она: «За последние несколько дней я экспериментировал на кроликах».


«Ты ... экспериментировал на кроликах?» - удивленно спросила Тянь-Инь. Кажется, она сдерживала еще одну линию: мой отец не кролик!


«Это не так просто, как ты думаешь, но я не могу объяснить тебе, потому что ты всё равно не поймёшь. За последние несколько дней я многому научился, но мне нужен доброволец. В конце концов, твой отец - человек, а не кролик», - серьёзным тоном сказал Ся Лей. «Согласно моему плану, сегодня я должен опробовать это на человеке, но подопытных нет…»


Тянь-Инь внезапно перебила его: «Подопытный перед тобой».


«Ты?». Ся Лей и представить себе не мог, что королева Vientaine Group будет готова стать подопытной крысой. Он сказал это Тянь-Инь в надежде, что она сможет привлечь к этому делу какого-нибудь преданного сотрудника, но он никак не ожидал, что она сама решится на такое.


«Человек, которого ты будешь лечить, - мой отец. Разве здесь есть что-то необычное? Не стесняйся, просто скажи, что я должна делать».


Ся Лэй огляделся и обнаружила, что в огромном офисе Тянь-Инь есть только стул и стол, и нет дивана, чтобы кто-нибудь еще мог сидеть. «У тебя здесь есть лаундж? Мне нужно тихое место, где меня не потревожат».


«Конечно», - Тянь-Инь нажала кнопку на своём столе.


Металлическая стена за ее столом внезапно отодвинулась, открывая вход в другую комнату. Там была кровать, диван, телевизор, большая крытая ванна и мини-бар с дорогими винами.


Ся Лэй рассмеялся. «Можно я жить к тебе в офис перееду?»


Тянь-Инь ухмыльнулась. «Я могу отдать тебе весь верхний этаж, если хочешь. Шутки в сторону; Я не шучу».


Ся Лэй замолчал.


Тянь-Инь вошла в секретную комнату и снова нажала кнопку на пульте дистанционного управления. Стена закрылась. Стена со стороны гостиной была закаленным стеклом и через неё не проникал свет. Окна были от пола до потолка, открывая чудесный вид на Хай-Чжу.


«Хорошо, тут нам никто не помешает. Что я должна делать?» - Тянь-Инь пристально взглянула на Ся Лейя, ожидая его инструкций.


Ся Лэй взглянул на её длинные брюки и сказал слегка обеспокоенным тоном: «Раньше тебе нравилось носить юбки. Почему ты сегодня в брюках?»


«Холодно, поэтому, конечно, я надела длинные брюки. Это имеет какое-либо отношение к твоему эксперименту?»


Ся Лэй покачал головой. «Это не имеет значения. Ложись на кровать, тебе не нужно снимать брюки».


Тянь-Инь покраснела, но ничего не сказала. Затем он подошла к кровати, сняла туфли и и легла.


Ся Лэй подошла к кровати и достала из одежды чехол из оленьей шкуры, в котором лежал набор из десятки серебряных игл. Всё это время Ся Лей усиленно практиковал акупунктуру и поэтому носил игла с собой. Он собирался использовать эти иглы на Тянь-Инь прямо сейчас.


«Я готов. Ты готова?» - Ся Лэй взял серебряную иглу из чехла.


Она явно нервничала и еле проговорила: «Да».


Ся Лэй потянулся снять с неё носки, а потом попытался подтянуть наверх штанину. Но, оказалось, что брюки были сигаретками, в результате чего ему удалось лишь слегка приподнять их. Он пытался подтянуть их сильнее, но этого было недостаточно.


«Э-э ... тебе придется снять их»


«Это действительно нужно?» - Тянь-Инь покраснела ещё сильнее, очевидно, смутившись.


Ся Лэй неохотно кивнул. «Голень тоже можно использовать, но кровеносные сосуды там толще и не так эффективны для практики. Мне также нужно больше места, куда я могу вставлять иглы, чтобы я мог получить больше данных, поэтому ... пожалуйста, сними их».


«Отвернись», - смущённо проговорила Тянь-Инь.


Ся Лэй отвернулся и подумал: «Я же всё равно увижу её, зачем мне отворачиваться?»


Позади него раздался шорох.
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Глава 179



Глава 179 – Королева боится боли


Шорох позади него заставил Ся Лейя понервничать. Тянь-Инь была богиней, о которой он мечтал, и он бы солгал, если бы сказал, что это его совсем не беспокоило. Он перевел взгляд на вид за окна, смотрел в голубое небо и старался отвлечься.


Его действия, однако, больше напоминали то, что он старался заткнуть свои уши, воруя колокол. Внезапно Тянь-Инь сказала: «Я всё, можешь повернуться».


Ся Лэй снова занервничал, услышав это. Он повернулся и был ошеломлен увиденным: нефтяные ножки Тянь-Инь выглядели безупречно, каждый пальчик был тонким и изящным. На подошвах ног не было грубой кожи, они были мягкими и нежными. Ее красивые ноги были не такими длинными или сильными, как e Лян Си-Яо, но они всё равно были довольно привлекательными.


«Ннначинай», - смущённо проговорила Тянь-Инь. На самом деле она нервничала сильнее, чем Ся Лей.


Ся Лэй кивнул и присел у кровати. «Я должен ударить тебя несколько раз, чтобы сделать несколько ушибов. Тебе придётся потерпеть».


«А?» - Шеньту Тянь-Инь удивилась: «Ты собираешься ударить меня?»


«Ладно, всё же придётся объяснить. Состояние твоего отца вызвано тромбами в его кровеносных сосудах. Если я смогу прочистить тромбы, его состояние улучшится, и он сможет выйти из комы. Вот почему мне нужно воссоздать подобные условия и попытаться прочистить заблокированные кровеносные сосуды. Я никогда не делал это на людях. Мне нужно понять, как это будет работать на человеческом теле и получить больше информации», - объяснил Ся Лэй.


«Но как ты получишь информацию, если будет отрицательный результат? У тебя же только иголки и ничего больше».


Ся Лэй улыбнулся. «Тебе не нужно беспокоиться об этом. Сейчас я тебя ударил, хорошо?»


«Ты ... будь осторожен. Я боюсь боли»,- Тянь-Инь поджала губы и выглядела довольно жалко.


Её голос, её интонация наводил на мысль, что речь идет не о том, что он будет проводить сеанс акупунктуры, а о мужчине и женщине, которые собирается вкусить греховный плод. Ся Лэй воткнул в её в бедро иглу, не говоря ни слова.


«Я собираюсь это сделать. Потерпи».


«Дааа…»


Ся Лэй поднял руку и надавил на бедро Тянь-Инь.


«Ай!» - вскрикнула Тянь-Инь. Она невольно свела брови к переносице и стиснула зубы, а её лицо покраснело от смущения.


Ся Лэй, затаив сердце, шлёпнул её в том же месте. Ее тонкая кожа покраснела, а затем появился синяк.


«Мне нужно ударить тебя ещё раз»,- еле проговорил Ся Лей.


«Ещё раз?» - Тянь-Инь занервничала.


«Кровеносные сосуды открыты. Мне нужно повредить те же кровеносные сосуды и создать второй тромб. Кровеносные сосуды твоего отца сильно заблокированы. Представь, что это труба, которая была забита в нескольких местах, разве может там кровь свободно течь? Я должен найти способ заставить её течь через всю блокировку».


«Тогда ударь меня, - сказала Тянь-Инь. – Я готова стерпеть боль ради отца».


Ся Лэй поднял руку, и ударил Тянь-Инь с другой стороны бедра. Её нога задрожала от удара.


«Больно!» - Тянь-Инь не соврала о том, что боится боли. Она зажмурилась, и слёзы побежали из её глаз.


Ся Лэй не стал сдерживаться. Он собрался с духом и ударил её несколько раз. Ее бедро покраснело и покрылось синяками.


«Ты такой жестокий», - Тянь-Инь прикусила губу. «Даже мой отец никогда так не бил меня».


Ся Лэй сухо рассмеялся. «Я же делаю это ради твоего отца! Я закончил, больше не буду тебя бить», - сказав это, его глаз дрогнул, и он смог увидеть, что происходило у неё под кожей.


Затем Ся Лей воткнул в Тянь-Инь иглу.


Укол иглой не повредил ей, но всё равно был довольно неприятным ощущением. Тянь-Инь не завила от боли, а вместо этого взглянула на Ся Лейя с лёгкой улыбкой на губах. Кажется, ямочки на её щеках могли опьянять мужчину без вина.


Благодаря тренировке на кроликах, Ся Лей быстро прогрессировал в своих экспериментах с контролем внутренней энергии и опытом иглоукалывания. Он обнаружил, что стенки кровеносных сосудов человека были намного прочнее, чем стенки кролика, и могли выдерживать большее количество внутренней энергии, что позволяло намного легче прочищать тромбы в кровеносных сосудах, чем у кролика. Вся процедура заняла не более часа, и он прочистил тромбы в кровеносных сосудах Тянь-Инь. До лечения Тянь-Инь акупунктурой, её бедро было красным и опухшим, но сейчас краснота и припухлость исчезли, оставляя лишь лёгкое точечное покраснение. Это точечное покраснение было всего лишь лопнувшими капиллярами, которые он не мог восстановить с помощью акупунктуры.


Ся Лэй вытер пот со лба и отложил иголки. «Готово! Неплохой результат, да?» - радостно сказал он.


Тянь-Инь посмотрела на свою ногу и удивлённо воскликнула: «И правда. Я не принимал никаких лекарств, а ты действительно убрал синяки с помощью этих игл. Как ты сделал это?»


Ся Лэй рассмеялся. «Ну ты же сама видела, что я сделал это иглами».


Тянь-Инь закатила глаза на Ся Лэйя. Она была недовольна его ответом, но это была правда: он прочистил тромбы с помощью игл. Она не стала больше расспрашивать его об этом, а сказала: «Лей, может, тогда перенесём время лечения моего отца?»


Ся Лэй покачал головой. «Еще нет. Мы должны подождать до конца недели».


«Почему нет? Думаю, ты уже сможешь сделать это».


«Ты - здоровый человек. Твой отец - пациент, который прикован к постели в течение трех лет. Его тело слабое. Пусть его организм ещё немного окрепнет, прежне чем я приступлю к условию. У меня недостаточно опыта. Мне нужно больше опыта, и это тоже требует времени».


«Тогда сделай это снова. Я позволю тебе ударить меня и уколоть», - спокойно сказала Тянь-Инь.


Ся Лэй криво усмехнулся. «Буду честным - я использовал внутреннюю энергию, когда я колол тебя иголками. На её восстановление мне нужно время. Сегодня не смогу продолжить. Мне нужно отдохнуть пару дней».


«Конечно, все зависит от тебя», - сказала Тянь-Инь. Она тут же схватила брюки, которые она положила рядом с кроватью, и собиралась надеть их, когда она вдруг вспомнила что-то и сказала: «Отвернись и не подглядывай».


Ся Лэй молчал.


Он уже видел её, касался и колол иглами, когда она была без брюк, но она снова заставила его отвернуться, чтобы надеть брюки. Какой в этом смысл?


Ум женщин, действительно, - настоящая загадка.


Фу Чуань-Фу привел четырех охранников обратно в кабинет Тянь-Инь спустя несколько минут после того, как Ся Лей с Тянь-Инь вышли из зала. Если раньше они выглядели как рабочие со стройки, то теперь они были одеты в костюмы с солнцезащитными очками. Теперь они выглядели угрожающе с головы до ног и очень похожи на профессиональных телохранителей.


«Госпожа, эти четверо будут охранять вас. Они будут вашей личной охраной», - сказал Фу Чуань-Фу.


«Нет, не личная охрана. Мне нужная тайная охрана. Если они будут на виду, мне будет сложно навредить, что сделает моих врагов более осторожными», - сказала Тянь-Инь.


«Но ...» - Фу Чуань-Фу хотел было сказать что-то, а затем остановился.


«Все в порядке. Ся Лей защитит меня. Ты же знаешь его возможности. Лучше подумайте о повышении безопасности, когда он не со мной», - сказала она.


Фу Чуань-Фу взглянул на Ся Лэйя, затем кивнул в знак согласия. Он, очевидно, верил в способности Ся Лэйя.


В этот момент в кабинет вошла Фу Мин-Мей, держа в руке красное приглашение. Она подошла к Тянь-Иню и передала его ей. «Старшая сестра Тянь-Инь, Гу Ке-У прислал приглашение на светский ужин».


Тянь-Инь открыла приглашение и нахмурилась. «Он приглашает меня светский ужин? С какой стати я должна идти? Передай тому, кто принёс приглашение, что я слишком занята».


Фу Мин-Мэй улыбнулась. «Я знала, что ты решишь не идти. Я передам охране, чтобы они сказали ему уйти», - сказав это, она подошла к телефону на столе и сделала внутренний звонок.


Тянь-Инь остановила ее, когда она собиралась нажать кнопку. «Подожди. Скажи человеку, что принёс приглашение, которое я приду. Я приду с моим женихом».


Фу Мин-Мэй взглянула на Ся Лейя с улыбкой на лице.


Раньше он был бойфрендом, а теперь получил повышение до жениха.


Тянь-Инь взглянула на Ся Лэйя. «Пойдём со мной, Лэй. Гу Ке-У всегда преследует меня. Это хорошая возможность разбить его надежды раз и навсегда».


Ся Лэй кивнул. «Хорошо, я пойду с тобой».


«Мин-Мэй, сходи к ювелирам и купи нам кольца. Мы с Лэйем будем носить их сегодня вечером».


Они даже наденут кольца?


Ся Лей был ошеломлен.


«Оки-доки. Я куплю кольца. Я выберу тебе лучшее кольцо с бриллиантами», - Фу Мин-Мей, казалось, желала, чтобы весь мир пришёл в хаосе.


«Это просто показуха, зачем нужны кольца? Лучше Си-яо не знать об этом, иначе мне конец», - подумал Ся Лэй.
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Глава 180



Глава 180 – Прямой отказ


Наступила ночь, и загорелись фонари. Черный BMW M6 отправился на светский ужин в доме Клана Гу. В машине было всего два человека - Ся Лэй и Шэньту Тянь-Инь. Тянь-Инь не брала с собой телохранителей и даже была не в своей машине. Она слова делала заявление, что занята.


Машина остановилась, и Ся Лэй открыл дверь перед Тянь-Инь. Кольца с крупными бриллиантами украшали их пальцы. Они вошли в зал клуба рука об руку: талантливый человек и красивая женщина. Они были похожи на молодоженов.


Тянь-Инь время от времени поглядывала на кольца на их пальцах. Яркие бриллианты сверкали в лучах искусственного света. Её лицо светилось сладкой улыбкой.


Ся Лей, с другой стороны, чувствовала себя довольно странно. Он держал ее мягкую руку и надел обручальное кольцо - в этот момент он почувствовал совершенный беспорядок в своей голове. Сон это или реальность? «О чем я думаю? Это всего показуха. Си-Яо - моя настоящая девушка. Она любит меня и подходит мне. Я не могу подвести её», -виновато подумал он, когда обнаружил в себе эти чувства.


«О чём это ты задумался?» - голос Тянь-Инь прервала его размышления.


Сяй Лэй рассмеялся. «Ничего».


«Думаешь о мисс Лян, не так ли?»


Ся Лэй не знал, что сказать.


«Я так и думала, но сегодня я - ягненок на скотобойне. Ты должен защитить меня от этих мясников», - с улыбкой сказала Тянь-Инь.


Это было похоже на шутку, но это было правдой. Гу Ке-У смотрел на Тянь-Инь как на свою добычу. Зная его, кто бы поверил, что он будет просто так сидеть сложа руки, когда Тянь-Инь увели у него из-под носа? Он будет действовать первым!


Ся Лэй сжал её руку. «Не волнуйся. Никто не может навредить тебе».


Улыбка расплылась на щеках Тянь-Инь, а ямочки стали ещё отчётливее.


Гу Ке-У и Гу Кэ-Вэнь, казалось, уже получили отчет от швейцара, и они вышли из большого зала в знак приветствия. Он был в костюме, она - в великолепном вечернем платье. Казалось, они выдыхали властью.


Лицо Гу Ке-У потемнело от того, что они держались за руки. Глядя на это, в его глазах промелькнула злоба и враждебность, однако на лице была фальшивая улыбка: «Тянь-Инь, почему ты опоздала? Я уже давно жду тебя».


«У моего жениха были кое-какие дела, поэтому мы опоздали. Прошу прощения», - равнодушно сказала Тянь-Инь.


«Твой жених?» - Гу Кэ-У надменно взглянул на Ся Лейя и наигранно рассмеялся. «Мистер Ся, не так ли? Тянь-Инь, скажи, что ты шутишь!»


Гу Кэ-Вэнь добавила: «Потрясающе, старшая сестра Тянь-Инь. Ты решила так прогнать преследователей? Мой брат искренне к тебе относится, он просто так не отступит. Он не отступит, даже если вы поженитесь».


Тянь-Инь нахмурилась. «Похоже, я шучу? Я не хочу слышать такие вещи. Если тебе нечего сказать, я ухожу».


Гу Кэ-Вэнь и Гу Ке-У переглянулись между собой. Они не могли никак проверить, правда ли это, они могли только сделать выводы, судя по тому, как Тянь-Инь смотрела на Ся Лейя. Такие вещи, как чувства, нельзя было подделать.


Хотя брат и сестра Гу не поприветствовали Ся Лейя, он всё равно протянул им руку в знак приветствии. «Привет, мистер Гу».


Гу Кэ-У пожал руку Ся Лэйю. «Чувствуйте себя как дома, мистер Ся».


«Хорошо», - Ся Лей протянул руку Гу Кэ-Вэнь. «Привет, мисс Гу».


Гу Кэ-Вэнь в недоумении скривила губы, но все равно пожала Ся Лейю руку. Если бы не Тянь-Инь, она бы предпочла разорвать его лицо в клочья, а не жать ему руку.


Шеньту Тянь-Инь снова взяла Ся Лейя за руку и вошла в большой вместе членами клана Гу.


В большом зале не было гостей, но было более десяти телохранителей. Они стояли по углам большого зала и смотрели на Ся Лэйя холодным взглядом. Это было очевидное сообщение для Ся Лэйя - Клан Гу настроен серьёзно!


Ся Лей усмехнулся при мысли об этом. Пытаются угрожать ему телохранителями? Клан Гу слишком наивен.


«Ты же сказал, что будут другие гости? Почему здесь только мы?», - спросила Тянь-Инь. В отличие от спокойного Ся Лейя, она значительно занервничала от ледяных взглядом телохранителей.


«Конечно, есть и другие гости, но их здесь нет. Идём со мной», - с улыбкой на лице сказал Гу Кэ-У.


Все четверо прошли через большой зал и по потайному пути на чердак. Мемориальная доска висела на двери на чердак, и на ней были выгравированы слова «Павильон Тянь-Инь».


Ся Лей вспомнил это место. Он слышал об этом из уст Гу Кэ-Вэнь, когда он сопровождал Лю Ин. Тогда он не смог попасть сюда, так что теперь он был здесь в первый раз. Давать такое имя подобному месту было очевидным проявлением его чувств к Тянь-Инь. Ся Лэй прекрасно понимал, что Гу Ке-У намеренно привел его сюда, чтобы предупредить: Тянь-Инь – моя! Держись от неё подальше!


Ся Лэй должен был признать, что Гу Ке-У всё продумал.


Дверь в Павильон Тянь-Инь была закрыта, но Гу Кэ-У и Гу Кэ-Вэнь остановились прямо перед дверью. Вместо этого они встали у двери и улыбнулись, глядя на Ся Лэйя и Шэньту Тянь-Инь.


«Пожалуйста, входите», - с тёплой улыбкой на лице сказал Гу Ке-У.


«Что ты задумал?» - спросила Шеньту Тянь-Инь.


Гу Кэ-Вэнь рассмеялась: «Просто заходи, старшая сестра Тянь-Инь. Мой брат приготовил для тебя особый подарок».


Шенту Тянь-Инь взглянула на Ся Лэйя.


Ся Лэй кивнул.


Затем Тянь-Инь отпустила его руку, подошла к двери и толкнула её.


В тот момент, когда дверь открылась, внезапно погас свет на чердаке и лампах.


Ся Лей с тревогой сделал шаг вперед и встал перед Шэньту Тянь-Инь, чтобы защитить ее.


Тянь-Инь занервничала, когда свет погас, но, когда Ся Лэй ринулся защищать её, она была спокойна.


Хотя вокруг было темно, но свои левым глазом Ся Лей всё видел. Там было более десяти человек вокруг длинного стола, и у каждого была зажигалка, чтобы зажечь свечи на столе.


Эти люди, казалось, уже немного попрактиковались. Их движения были согласованы и унифицированы; они одновременно зажгли огромное сердце из свечей в форме сердца.


Свет от свечей разогнал тьфу, показывая плакат на стене за столом. На плакате было фото Тянь-Инь и текст:


«Тянь-Инь, сегодня 999-й день, как мы познакомились. Я помню каждую нашу встречу. Твоя улыбка, твой голос - очаровали меня. Пожалуйста, позволь мне признаться в своих чувствах в этот особый день».


В этот момент милая девочка вытолкнула корзину из зала цветочную корзину с розами. Не нужно было считывать, чтобы понять, что в букете было 999 роз.


Затем Ся Лей узнал, что среди гостей, которые зажгли свечи, все были знаменитостями.


Ужин при свечах, огромный плакат с признанием в любви, 999 красных роз и группа знаменитостей, что могло быть ещё романтичнее? Сколько женщин в этом мире смогли бы устоять перед таким искушением?


Гу Ке-У вошел в чердак, взял букет роз и встал на одно колено перед Тянь-Инь: «Тянь-инь, я никого прежде не любил так сильно, как тебя. Я влюбился в тебя с первого взгляда. Без тебя мне жизнь не мила. Пожалуйста, пожалей меня и будь искренней со мной».


Несколько друзей Гу Ке-У и знаменитостей разразились аплодисментами, а некоторые даже призвали Тянь-Инь отреагировать.


«Примите его цветы, мисс Тянь-Инь».


«Мисс Тянь-Инь, Ке-У - романтик. Вы должны лелеять такого человека, как он».


«Ке-У - единственный мужчина в этом мире, кто подходит вам, мисс Тянь-Инь. Вы будете самой счастливой парой на Земле, если будете вместе».


Все заговорили одновременно, и атмосфера была живая и радостная.


Казалось, они игнорировали тот факт, что Тянь-Инь пришла со своим женихом, а на пальце у неё было обручальное кольцо с бриллиантами.


Тот, кто проигнорировал «жениха Ся Лэй», были не гости, а Гу Ке-У. Он признался в любви невесте прямо на глазах у Ся Лейя! Это был вопрос чести.


Ся Лэй еще не среагировал, как Тянь-Инь вдруг разозлилась. «Гу Ке-У, что это за шоу ты устроил? Я помолвлена с Ся Лейем, как ты мог такое сделать?»


Гу Кэ-У, казалось, обезумил: «Ты моя! Я хочу, чтобы ты вышла за меня! Кроме того, ты просто помолвлена. Я не отступлю, даже если ты выйдешь замуж. Я никогда не успокоюсь!»


«Вау! Такой романтичный и страстный человек!»


«Примите цветы! Как вы можете отказаться от такого романтического признания?»- подтолкнул кто-то.


Тянь-Инь сердито проговорила: «У тебя нет ни капли уважения! Я только что сказала, что помолвлена с Ся Лейя! Мне не нужны ничьи признания, кроме его!»


Все посмотрели на Ся Лэй. Они не сказали ни слова, но их мысли, казалось, говорили: «Что ты можешь сделать, когда об тебя вытирают ноги?»


Гу Кэ-У посмотрел на Ся Лэйя, и улыбка исчезла с его лица. «Ся Лэй, уходи, ты не знаешь, что хорошо для тебя. Если ты отступишь сейчас, ты сможешь спокойно прожить всю оставшуюся жизнь. Наши прошлые обиды будут похоронены. Ты можешь попробовать сказать «нет», если осмелишься».


Ся Лей внезапно ударил его, не успел тот договорить.
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Глава 181



Глава 181 – Сумасшедший с мачете


Ся Лей разнёс в клочья букет из 999 роз одним ударом. Свежие, нежные лепестки рассеялись в воздухе, а кожаный ботинок Ся Лейя врезался в плечо Гу Ке-У.


Гу Ке-У застонал, упав на пол и поджав колени.


Тянь-Инь раскрыла рот от удивления. Вокруг воцарилась такая тишина, что можно было услышать звук падения булавки.


Никто и представить себе не мог, что кто-то осмелиться наброситься на Гу Ке-У на его званом ужине.


Однако Ся Лэй сделал это без колебаний.


Ся Лей и не думал драться с Гу Ке-У, но повёл себя бессовестно. Тянь-Инь несколько раз повторила, что Ся Лей её жених, а тот продолжал признаваться ей в любви снова и снова на глазах гостей. Это было настоящие унижение. Хотя Ся Лей на самом деле не был в отношениях с Тянь-Инь, оскорбление, нанесённое ему Гу Ке-У, было реальным. Как он мог считать себя после этого мужчиной?


Другая причина заключалась в том, что кто-то, несомненно, сообщил Шеньту Тянь-Фену о его поступке. Если бы он ничего не сделал, когда Гу Кэ-У оскорбил его, то их игра с Тянь-Инь бы провалилась.


Ся Лэй знал, что этот удар приведет к ужасным последствиям, но он нанёс его без колебаний в силу этих двух причин.


Тянь-Инь с изумлением смотрела на него. Она никогда бы не думала, что Ся Лэй настолько безрассуден, чтобы ударить Гу Кэ-У!


«Ублюдок!» - первой вмешалась Гу Кэ-Вэнь. Она сердито выругала Ся Лейя и набросилась на него с кулаками.


Ся Лэй поймала ее за руку и оттолкнул в сторону. Она упала на пол.


Гу Кэ-У поднялся на ноги и отряхнулся. Он гневно рассмеялся. «Ся Лэй, за всю свою жизнь ты первый, кто осмелился ударить меня в моём собственном доме. Я заставлю тебя склониться передо мной, иначе тебе не выйти отсюда», - сказав это, он свистнув.


Со всех сторон послышались торопливые шаги,в мгновение ока набежали десятки людей. Это были подчиненные Гу Ке-У, в том числе ожесточенные телохранители в большом зале.


Гу Кэ-У протянул руку и помог подняться Гу Кэ-Вэнь.


Гу Кэ-Вэнь указала на Ся Лэй и прорычала: «Переломайте ему ноги!»


Телохранители выбежали вперед. Все они были не с пустыми руками: металлические трубы, бейсбольные биты, мачете, складные ножи и так далее.


«Как ты смеешь!» - взволнованно проговорила Тянь-Инь, но внешне она выглядела совершенно спокойно. «Гу Кэ-У, если ты посмеешь тронуть его хоть пальцем, я пойду на всё, чтобы отомстить тебе!»


Гу Ке-У поднял руку, и подчиненные, готовые к драке, остановились, но не раньше, чем окружили Ся Лэйя и Шеньту Тянь-Инь.


«Тянь-Инь, мой брат был так добр к тебе, а ты вот значит как?» - сердито воскликнула Гу Ке-Вэнь.


Тянь-Инь не отступила. «Но я не люблю его, какое это имеет отношение ко мне? Я не девочка-подросток, что не видела реального мира. Я прекрасно знаю, что ты и твой брат задумали!»


«Ты ...» - Гу Кэ-Вэнь потеряла дар речь от гнева.


«Кэ-Вэнь, помолчи», - спокойно сказал Гу Кэ-У и пристально взглянул на Тянь-Инь. «Твои слова меня не пугают, Тянь-инь. Ты можешь отрицать, но у тебя сейчас проблемы, не та ли? Я знаю, почему ты выбрала этого панка. Это потому, что он достаточно наглый, чтобы помочь тебе с людьми из твоего клана. Но почему ты не выбрала меня? Разве я бы не помог тебе лучше, чем этот щенок со строительной площадке? Хватит этих игр, он тебе не пара. Я тот, за кого тебе суждено выйти замуж. Я могу гарантировать, что те, кто захочет воспользоваться тобой, будут иметь делать со мной».


«Мы никогда не будем вместе. Я приехала сегодня, чтобы принять участие в банкете с моим женихом. Я не ожидала, что ты так будешь вести себя. Забудь об этом. Я больше не хочу иметь с тобой ничего общего», - сказала Тянь-Инь и взяла Ся Лейя за руку: «Пойдём отсюда, Лей».


«Куда это ты собралась? Хахаха ...» - Гу Хэ-У громко рассмеялся.


Телохранители, казалось, и не думали пропускать их, каждый из них смотрел на Ся Лэйя и Тянь-Инь с нескрываемой агрессией.


«Что ты задумал?»- сердито проговорила Тянь-Инь.


«Что я задумал?» - ухмыльнулся Гу Ке-У. «Никто не смеет бить меня на глазах моих друзей. Как я могу сохранить свою репутацию, если просто так отпущу тебя? Ты же слышала только что - моя сестра хочет, чтобы ему переломали ноги. Давай так, я отпущу тебя, если Ся Лей сам сломает себе ноги. Я сдержу своё слово. Я позволю ему сохранить свою жизнь за твой счёт».


«Я звоню в полицию!» - Тянь-Инь вытащила свой телефон из карман и собиралась набрать номер, когда обнаружила, что сигнала нет.


«Что, нет сигнала, Старшая Сестра Тянь-Инь? Хочешь, чтобы я заставил кого-то включить сигнальную башню?» - с насмешкой проговорила Гу Ке-Вэнь.


«Так всё было подстроено с самого начала!» - теперь Тянь-Инь всё поняла и пожалела о том, что взяла Ся Лейя с собой. Но было уже поздно. Не было никакого способа связаться с кем-либо снаружи: ни с полицией, ни Фу Чжуань-Фу и его подчиненными.


Этот банкет был устроен с целью убить гостя.


Гу Кэ-У взглянул свою шестёрку.


Шестёрка поднял его мачете с пола и кинул перед Ся Лейем.


Гу Кэ-Вэнь уставилась на Ся Лэйя с усмешкой на лице: «Левая нога, правая нога, подколенные сухожилия. Сломай их себе и проваливай отсюда».


Ся Лэй наклонился, собираясь поднять мачете, но Тянь-Инь крепко сжала его руку: «Нет!»


Ся Лэй улыбнулся. «Не волнуйся, все будет хорошо. Я же сказал, что никто не может навредить тебе со мной».


Глаза Тянь-Инь, казалось, наполнились слезами. Она была сильной женщиной и никогда не показывала своих настоящих эмоций, но рядом с Ся Лейем она была совершенно другим человеком.


Ся Лэй поднял мачете и взмахнул рукой, а затем посмотрел на Гу Ке-У и сказал спокойным голосом: «Гу Кэ-У, я посмел ударить тебя, потому что я тебя не боюсь. Извини, но я не собираюсь ломать себе ноги, чтобы уйти отсюда. Может, ты сам сделаешь это?»


В глазах Гу Ке-У вспыхнула злость, и он махнул рукой.


Его шестёрки, которые были ближе всего к Ся Лейю, внезапно атаковали его.


Ся Лэй оттолкнул Тянь-Инь в павильон Тянь-Инь, поднял мачете и рубанул по руке мужчине, который собирался ударить его бейсбольной битой.


Забрызгала кровь.


«Ааа ...» - закричал мужчина. Бейсбольная бита выпала из его рук на пол.


Ся Лэй тут же согнулся и увернулся от атаки двух других. Он контратаковал исподтишка тех, кто хотел напасть на него спины.


Мачете попал по кулаку. Мужчина тут же вскрикнул от боли.


Ся Лей мгновенно атаковал второго и третьего. Его атаки были быстрыми точными – как у профессиональных убийц и специальных агентов в кино!


Все пришли в ужас при виде этого.


Больше всех в ужасе был Гу Ке-У. Он и представить себе не мог, что тот ударил его, но он ещё и стал избивать других у него в доме! Ся Лей, которого он видел прямо сейчас, был похож на дикого зверя; законы и политическая поддержка ничего для него не значили. Он был готов напасть на любого, кто разозлит его!


Трое были вынесены в одно мгновение. Ся Лэй неожиданно прыгнул к Гу Ке-У и поднял руку. Окровавленный мачете приземлился на шею Гу Ке-У.


«Нет», - закричала Гу Ке-Вень, её сердце замерло от страха.


Гу Кэ-У так испугался, что, казалось, земля ушла у него из-под ног, а по спине градом повалил холодный пот. Он был уверен, что его голова вот-вот слетит с плеч!


Однако Ся Лэй прижал мачете к шее Гу Ке-У, но он не дёрнулся вниз. Его цель заключалась не в том, чтобы убивать их; а в том, чтобы повредить жизненно важные органы. Это было жестоко, но он использовал левый глаз, чтобы сосредоточиться на каждой цели и определить нелетальные области, прежде чем он выполнить свои удары. Удары были жестокими, но не смертельными.


Однако в глазах других людей он выглядел сумасшедшим.


Никто не знал, что сделает сумасшедший, поэтому никто не знал, отрубит ли он Гу Ке-У голову.


«Ты… подожди!» - голос Гу Ке-У дрожал.


Ся Лэй приблизился к уху Гу Ке-У и холодно сказал: «Не ты ли хотел перерезать мои сухожилия? Возьми мачете и сразись со мной».


«Да, ты сумасшедший!» - задрожал Гу Ке-У.


«Что, тебе слабо? Тогда не бросай слова на ветер, если у самого кишка тонка. Гу Ке-У, другие люди боятся тебя, но не я. Я предупреждаю тебя в последний раз – отвали от нас. Скажи своим людям пропустить нас!» - ухмыльнулся Ся Лэй.


Гу Кэ-У не издал ни звука; он колебался.


«Как ты смеешь! Отпусти моего брата!!» - закричала Гу Кэ-Вэнь.


Ся Лэй вдруг развернулся и ударил ей с размаху ногой.


Пинок сбил её с ног. Она рухнула на пол и больше не вставала.


Ся Лей никогда не подымал руку на женщин, но Гу Ке-Вэнь была исключением.


Увидев, как его собственная сестра потеряла сознание, Гу Ке-У завопил: «Ся Лей! Что ты сделал! Тебе конец!»


Ся Лэй ударил Гу Ке-У ногой по голове. «Подонок. Кем ты себя возомнил? Думаешь, я позволю тебе делать всё, что тебе вздумается?»


Это был сильный удар. У Гу Кэ-У звёзды посыпались из глаз от этого удара.


Ся Лэй поднял руку, указал на группу подчиненных Гу Кэ-У и холодно сказал: «Я ухожу. Если вы пойдёте против меня, я не могу гарантировать вам вашу жизнь. И это будет самооборона».


Группа подчиненных не смела двинуться с места.


Одна из причин, почему они не двигались, заключалась в том, что Гу Ке-У держали в заложниках, и это было похоже на то, что они не смели выстрелять в крысу, опасаясь разбить вазу. Другая более важная причина заключалась в том, что Ся Лэй был жестоким бойцом, кто рискнул бы обречь себя на смерть?


«Пойдем, Тянь-Инь», - сказал Ся Лэй.


Тянь-Инь тут же среагировала и послушно встала за Ся Лэйем.


Ся Лэй вытащил Гу Ке-У перед собой и направился к группе подчиненных, блокирующих его путь.


Шестёрки не посмели пропускать его без приказа Гу Ке-У, но они не осмелились напасть на него.


Ся Лэй ещё раз стукнул Гу Ке-У по голове: «Скажи своим шавкам, чтобы пропустили меня! Ты слышишь меня, ублюдок? Или ты забыл человеческий язык?» - сказав это, он ударил его ещё раз.


Гу Кэ-У почувствовал, что задняя часть его головы раскалывается. Он не мог больше переносить боль и закричал. «Пропустите его!» - закричал он.


Гу Ке-У чувствовал, что если получит ещё пару таких сильных ударов, то может получить сотрясение.


Группа подчиненных пропустили его.


Ся Лей держал Гу Ке-У, направляясь в большой зал и на стоянку вместе с Тянь-Инь.


Тянь-Инь тут же достала ключи от машины из кармана Ся Лей без инструкций. Она открыла дверь машины и села на сиденье водителя, тревожно проговорив: «Давай быстрее!»
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Глава 182



Глава 182 - Один молодой, другой – старый


Шестёрки Гу Ке-У пошли за ним, но никто не осмеливался подойти к ним слишком близко.


Ся Лэй закинул Гу Ке-У на пассажирское сиденье, когда Тянь-Инь уже завела машину.


Гу Кэ-У был спокоен. «Это еще не конец, Ся Лэй. Мы с тобой ещё поквитаемся», - холодно сказал он.


«Я не боюсь тебя, можешь использовать всё, что у тебя есть. Я поставлю тебя на место, не все на этой Земле боятся тебя. Ты не пуп Земли».


«Гм! Посмотрим!»- усмехнулся Гу Кэ-У.


Ся Лэй открыла дверь автомобиля и вытолкнул Гу Кэ-У.


В этот момент левый глаз Ся Лэй увидел вспышку света. Толкнув его, он тут же уклонился в сторону, однако летящий объект попал ему в руку. Ся Лей почувствовал пронзительную боль, а дверь машины дрогнула от удара.


Это был серебряный метательный нож с двусторонним лезвием, сверкающий в свете уличных фонарей.


Кровь стала сочиться из руки Ся Лейя, пачкая его одежду.


Ся Лэй невольно взглянул на рану, а затем перевёл взгляд в том направлении, откуда пришёл удар. Там он увидел старика и юношу.


Старик был высоким и стройным и по-прежнему обладал острым взглядом. Он был одет в традиционную китайскую одежду и традиционные китайские ботинки для боевых искусств. Вместе с ним был меч под стать его одежде, в результате он напоминал бродячего мечник из древности.


Юноше было на вид лет 20, он тоже был статный и красивый. На нем был спортивный костюм Adidas, и он крутил в руке серебряный метательный нож. Он выглядел бы как профессиональный спортсмен, если бы не этот метательный нож.


Было очевидно, что это юноша ранее попал в Ся Лейя. Если бы реакция была чуть-чуть медленнее, то нож попал бы не просто в руку Ся Лейя, а пронзил бы его грудь!


То, что он только сделал, уже было дикостью! Этот юноша выглядел, как солнечный парень, но на самом деле он был действительно свирепым волком!


«Быстрее!» - запаниковала Тянь-Инь.


Ся Лэй тут же закрыл дверь машины.


Внезапно юноша повернул руку, и метательный нож в руке сверкнул и размылся, вонзившись в переднюю шину BMW M6.


Шины были эластичными и отразили бы удар ножа, но боковые стороны были мягкими. Нож в мгновение ока пронзил колесо.


Ссссс…


Переднюю шину BMW M6 спустило.


Ся Лей быстро воспользовался этой возможностью и закрыл дверь. «Быстрее! Убегай!» - крикнул он Тянь-Инь.


«Я никуда не пойду без тебя!» - воскликнула Тянь-Инь.


Гу Кэ-У громко рассмеялся. «Никто из вас не уйдёт. Ты моя, Тянь-Инь. Ни один другой мужчина на Земле не получит тебя».


Старик и юноша подошли к Гу Ке-У.


Ся Лэй сожалела о том, что выпустил Гу Кэ-У так рано, иначе бы они не оказались сейчас в такой ситуации. Он не ожидал, что здесь будут такие сильные люди, такие те двое. Более того, было странно, что они появились сейчас, а не когда он дрался с шестёрками Ке-У. Было очевидно, что ему всё ещё не хватало опыта. Будь здесь Лун Бин, она бы затащила Гу Ке-У в машину и выпустила только тогда, они бы были в безопасности.


Но теперь поздно было сожалеть.


Ся Лэй хотел, чтобы Тянь-Инь сбежала сама, пока он пытался найти выход из этой ситуации, но она была упрямой и настаивала на том, чтобы остаться с ним. Его сердце дрожало. Шина лопнула, и даже если бы машина поехала, противник догнал бы их через пять минут. Он был умным, но он все равно не мог придумать ничего придумать.


«Этот парень хорош. Он мой», - сказал юноша.


«Он опытный боец Вин Чун; Мне нравится драться с теми, кто практикует Вин Чунь. Я тебе в дедушки гожусь, так что это моё дело», - сказал старик.


Старик и юноша разговаривали между собой так, как будто больше никого не было. Очевидно, они не считали Ся Лейя угрозой для себя. Они даже не поздоровались с Гу Ке-У, а он с почтением отнёсся к ним и пождал, пока когда они закончат разговор, а затем сам сказал: «Спасибо, дядя Дун, Цинь Ци».


Юноша по имени Цинь Ци улыбнулся. «Не нужно благодарности. Твой отец послал нас помочь».


Старик по имени Дун сказал: «Эх, ты. Я же говорил тебе изучить боевые искусства, не так ли? А ты только и знал, что заниматься бизнесом и клеить девчонок, да? А теперь, когда у тебя проблемы, твоя отец заставил тебя поволноваться, прежде чем позволить нам вмешаться. Он сказал, что это должно тебя научить кое-чем».


Тогда Ся Лэй понял, что это люди, которые работали на отца Гу Ке-У, Гу Дин-Шаня. Он осознал вторую ошибку, которую допустил сегодня вечером – у Клана Гу были свои люди в криминальном мире. Он также вспомнил, что Лун Бин предупреждала его не злить Клан Гу.


Лун Бин сказала ему, что Клан Гу так поднялся и получил мощные связи с большими людьми не только в бизнесе, но в других аспектах. Клан Гу был огромной группой разных людей с аналогичными интересами. Огромная сущность, как они, были не ровней ни ему, ни даже Лун Бин. Однакое, если бы Ся Лей мог повернуть время вспять, он бы сделал всё точно так же - ударил Гу Ке-У.


Это было не ради Тянь-Инь, а ради себя. Мужчина должен защищать свою гордость!


Тянь-Инь Не вышла из машины и подошла к Ся Лейю. Увидев рану на его плече, она оторвала полоску ткани с собственного платья и обмотала ей плечо, не говоря ни слова.


«Молодой мастер У, ты уверен, что сможешь заполучить эту женщину Шенту?» - с насмешкой сказал Цинь Ци.


Гу Кэ-У с ненавистью посмотрел на то, как Тянь-Инь перевязывала Ся Лнй. Рану. «Тянь-Инь поймет мою искренность. Ей суждено стать моей женой, и никто не сможет помешать в этом».


Цинь Ци улыбнулся. «Я схвачу её, и ты сможешь с ней развлечься. Это то, что делают взрослые».


Старик по имени Дун сказал: «Как скучно. Ке-У, скажи своим людям, чтобы уходили. Я собираюсь работать».


Под «своими» людьми он подразумевал друзей Гу Ке-У, которые пришли посмотреть на зрелище.


Гу Ке-У громко сказал: «Ребята, возвращайтесь в Павильон Тянь-Инь и ждите меня там. Я приеду и выпью с вами чуть позже».


Его слова были просто любезностью, поскольку, как только он сказал это, его подчинённые окружили их. Им пришлось уйти, хотели они того или нет.


Вскоре на автостоянке остались только старик Дун, Цинь Ци, Гу Ке-У, Ся Лей и Шеньту Тянь-Инь. Всего пятеро.


Старик Дун обнажил меч. Его древний меч выглядел довольно угрожающе.


«Перережь сухожилья этому подонку, дядя Дун», - усмехнулся Гу Кэ-У.


Старик Дун кивнул и зашага в направлении Ся Лейя с мечом в руках.


Ся Лэй уже почувствовал его властную ауру до того, как он успел приблизиться.


«Почему ты не ушла?» - тихо спросил Ся Лэй.


«Я привела тебя сюда, поэтому я должна увести тебя с собой. Я не собираюсь уходить тез тебя», - решительным тоном ответила Тянь-Инь.


Ся Лэй вздохнул. «Тогда отойди. Я не могу защитить тебя, когда я сражаюсь».


Тянь-Инь отступила на несколько шагов назад. Внезапно она громко сказала: «Назови цену, Гу Кэ-У. Давай решим всё деньгами».


Гу Кэ-У рассмеялся. «Мне не нужны деньги, мне нужна ты. Я позволю ему уйти, если ты согласишься выйти за меня замуж.


Старик Дун замедлил шаг. Казалось, он догадался, какова была цель Гу Ке-У, и он замедлился, чтобы дать Тянь-Инь подумать.


«Гори в аду!» - ответила Тянь-Инь.


Лицо Гу Кэ-У стало мрачным: «Дядя Дун, не жалей его!»


«Легче лёгкого»,- старик Дун внезапно ускорился и мгновенно предстал перед Ся Лейем. Его меч скользнул к лодыжке Ся Лэйя.


Ся Лэй уклонился в сторону и соскользнул по капоту BMW M6.


Меч пронзил дверь BMW M6, оставляя щель в металлической двери.


Остроты меча в сочетании с силой старика по имени Дун было более чем достаточно, чтобы разрезать подколенные сухожилия! Он просто напросто мог отрубить ему ногу!


Старик мгновенно среагировал и тут же взмахнул мечом в направлении Ся Лейя. Он атаковал на невероятной скорости, а углы наклона меча были довольно сложными. У Ся Лэйя не было оружия, поэтому он не мог сражаться с ним, ему оставалось только уклоняться от атак. Даже если его левый глаз мог проследить за скоростью меча, его тело не могло сравниться со скоростью его глаза. Через минуту на нём уже было две раны.


«Значит, ты изучал Вин-Чунь, мальчик?» - вдруг сказал старик.


«Брось свой меч и сразись со мной голыми руками, если посмеешь», - сказал Ся Лэй, уклоняясь от удара.


«Хочешь, чтобы я плясал под твою дудку? ПЭто не сработает», - усмехнулся старик. Сказав это, он дёрнул рукой, и его меч угодил в бедро Ся Лейя.


Шуух! Внезапно появился метательный нож.


Ся Лей был поражен и тут же упал на пол, чтобы избежать это комбинированной атаки старика и Цинь Ци.


«Ся Лей, держи!» - раздался голос Тянь-Инь.


Звяк! Тянь-Инь швырнула ему лом, и он тут же приземлился рядом с Ся Лейем.


Пока старик сражался с Ся Лэйем, Цинь Ци ждал возможности напасть исподтишка, а Гу Ке-У наблюдал за происходящим, Тянь-Инь тихонько открыла багажник и достала оттуда лом, бросив его затем Ся Лейю.


Ся Лэй схватил лом, вовремя заблокировав атаку меча. На этот раз он не избежал атаки, и их оружие столкнулось.


Клац! Раздались искры. Меч и лом столкнулись с невероятной силой.


На ломе появилась вмятина, а меч всё ещё сверкал, как новый.


Старик Дун удивленно остановился и тут же потерял свое прежнее изящество. Он взревел и безумно бросился на Ся Лэйя.


Ся Лэй блокировал каждое движение. Теперь не боялся меча своего противника, пока у него был этот лом. Он мог видеть траекторию движения меча своим левым глазом. Теперь ему не нужно было избегать атак, он мог просто блокировать их металлическим ломом, а его скорость ничуть не уступала скорости атаки!


Звяк, звяк ...


Вмятины в ломе увеличились, как и на мече. Лом можно было выкинуть, но старинный меч старика по имени Дун был ценным - после этого боя он стал бы металлолом!


«Нехорошо», - Цинь Ци не мог дождаться еще одной возможности атаковать Ся Лэй исподтишка. Он решил направиться к Тянь-Инь.


Если бы он поймал Тянь-Инь, Ся Лей бы и пальцем не посмел пошевелить против него.


Тянь-Инь повернулся и стала убегать.


Шуух! Внезапно нож полоснул ей по бедру и ударился в щель между двумя бетонными кирпичами перед ней.


Шэньту Тянь-Инь остановилась, ее лицо побледнело.


«Эй, женщина, что плохого в том, чтобы жениться на нашем Молодом Мастере У? Но, кажется, сегодня ты всё-таки выйдешь замуж! Хахаха!»- усмехнулся Цинь Ци.


Шэньту Тянь-Инь прикусила губу. Теперь она поняла, почему Ся Лэй хотел, чтобы она сбежала сама, но было уже слишком поздно.


Цинь Ци подошел к Тянь-Инь и схватил её, она была словно пойманная в клетку канарейка.


В этот момент из главных ворот внезапно раздался громкий рёв. Внедорожник прорвался через ворота, словно дикий зверь.
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Глава 183



Глава 183 - Ветеран против ветерана


Машина врезалась прямо в Цинь Ци.


Цинь Ци мог бросать ножи так же эффективно, как пистолеты стреляли пулями, но это всё равно было бесполезно против внедорожника, мчащегося на него со скоростью 80 км/ч. Однако он поспешно уклонился от внедорожника.


Водитель внедорожника нажал на аварийный тормоз, и машина остановилась между Цинь Ци и Шэньту Тянь-Инь.


За рулём был был Фу Чуань-Фу.


Пассажирская дверь внезапно открылась, и оттуда выскочил Цзин Да-Ху. Он тут же метнулся к Цинь Ци и человеку, стоящему за ним, Гу Кэ-У.


Цинь Ци потянулся к своей талии, там был кинжал.


Цзин Да-Ху усмехнулся и расстегнул молнию. Вокруг него были обмотаны электрические провода, а в руке у него был пульт дистанционного управления.


Цинь Ци тут же побледнел. Он тут же выбросил оружие их рук и отступил.


Цзинь Да-Ху продолжал наступать.


«Не подходи ко мне!» - завопил Гу Ке-У. «Ты спятила, Тянь-Инь? Скажи своим людям, чтобы они остановились!» - кричал он.


Бой между стариком и Ся Лейем тоже остановился. Ся Лэй держал то, что выглядело как обугленная нога индейки в руке, а старик Дун держал на гриле рыбный стейк - это было довольно комично.


«Возвращайся», - сказала Тянь-Инь.


Цзинь Да-Ху остановился и повернулся.


«Пожалуйста, садитесь в машину, Госпожа», - сказал Фу Чуань-Фу.


Шеньту Тянь-Инь не двинулась с места, вместо этого она обратилась к Ся Лейю: «Лей, идём!»


Ся Лей постепенно приблизился к своим. У него по телу бежала кровь, выглядел он жутко. Хотя это были не смертельные раны, но у него не было возможности остановить кровотечение, пока он дрался со стариком. Из-за его активных движений кровь бежала ещё сильнее. Если бы не своевременное появление Фу Чуань-Фу, старик бы победил его. У Ся Лейя не было больше сил сражаться. при нападении старого человека Донга, и он еще сильнее бился своими


Ся Лэй подошел к внедорожнику и расслабился. Казалось, он вот-вот споткнётся и рухнет на землю.


Тянь-Инь поспешно подхватила его и тревожно спросила: «С тобой все в порядке? Скорее, тебе нужно в больницу».


Ся Лей не хотел, чтобы она волновался и попытался притвориться: «Я в порядке. Мне просто нужно перевязать раны, нет необходимости ехать в больницу».


Тянь-Инь помогла Ся Лейю сесть в машину.


Цзинь Да-Ху значительно замедлился. Он пытался получить как можно больше времени для Ся Лэйя и Шеньту Тянь-Инь.


Гу Кэ-У злобно смотрел, как Тянь-Инь помогала Ся Лейю сесть в машину, а затем села сама, но он всё ещё не сдавался: «Тянь-Инь, я никогда не собирался причинять тебе боль. Это всё из-за этого ублюдка. Оставить его. Я забуду обо всем, если ты оставишь его. Он тоже будет в безопасности», - сказал Гу Кэ-У.


Гу Кэ-У пытался угрожать Тянь-Инь, используя Ся Лейяя, чтобы заставить её быть с ним. Он был невероятно толстокожим, но, стоило отдать ему за это должное.


Фу Чуань-Фу высунул голову из окна водителя и проговорил холодным голосом: «Гу Кэ-У, я предупреждаю тебя. Всё закончится сегодня. Если хоть волосок упадёт с головы нашего зятя, я тебе верну это в десятикратном размере. Если ты осмелишься причинить вред моей Госпоже, я разорву твое тело в клочья и брошу их на съедение гадюкам».


Гу Кэ-Вэнь побледнел, глядя на Фу Чуань-Фу. Он узнал его. Он также знал, кем был Фу Чуань-Фу. Он очень хорошо знал, что Фу Чуань-Фу не бросает слов на ветер!


Лидер наёмников, который ввернулся с войны в Южной Азии, определённо был опытным человеком. Если бы он решил убить его, никто бы не смог ему помешать!


Старик Дун ухмыльнулся: «Ну попробуй, если сможешь, Фу Чуань-Фу!»


«Дун У, тоже самое могу сказать и тебе», - Фу Чуань-Фу тоже ухмыльнулся.


От разговора между двумя ветеранами в воздухе запахло порохом.


Цинь Ци прокрутил нож в руке и сказал с улыбкой на лице: «Если бы я знал, что произойдёт нечто подобно, я бы взял что-то посерьёзнее ножей», - сказав это, он взглянул на искореженный меч Ду У и сказал: «Это все твоя вина. Я сказал, что хочу взять оружие, но ты сказал, что не надо».


Дун У хмыкнул. «В следующий раз. В следующий раз я не помешаю тебе вооружиться головой с ног до головы».


Очевидно, это была замаскированная угроза.


Фу Чуань-Фу повернул машину, и Цзинь Да-Ху отступил. Фу Чуань-Фу надавил на газ и помчался к выходу на максимальной скорости.


«Их внедорожник не быстрый, мои парни догонят их!» - Гу Ке-У всё ещё не сдавался.


Дун У заблокировал ему путь своим сломанным мечом. «Он может нанести вам удар, если вы будете его преследовать. Фу Чуань-Фу не станет сдерживаться. Я его знаю. Раз он привёл с собой одного человека, будьте уверены, что на улице его ждут другие. Если пойдёте за ним, вас ждёт неминуемая смерть».


«Но ...» - Гу Кэ-У не находил себе места от гнева.


«Война с кланом Шеньту похожа на то, что 800 ваших собственных людей погибнут ради убийства 1000 человек. Это сильно повредит вашей стороне. Вы должны ждать решения вашего отца по этому поводу. Тем не менее, гораздо проще справиться с этим ублюдком по имени Ся Лэй. Вы можете справиться с ним сами».


«Ся Лэй!» - мысль о Ся Лейе вернула его в себя. Это было большим позором для него. Он стиснул зубы и зарычал: «Я бы не снял маску перед Шэньту Тянь-Инь, если бы не этот ублюдок! Он все испортил. Я хочу, чтобы он сдох!»


«Хорошо, я помогу вам», - сказал Цинь Ци.


«Я тоже. Этот ублюдок испортил мою семейную реликвию. Я должен поквитаться с ним за этом!» - сказал Дун У.


Внедорожник мчался по дорогам под ночным небом.


Тянь-Инь почти всё своё платье изорвала в клочья, чтобы перевязать раны Ся Лейя. Ее ноги были на всеобщем обозрении, но ей некогда было беспокоиться о порядочности в такое время.


Ся Лэй воспользовался своими серебряными иглами, пронзив себя в 10 местах, чтобы остановить кровь. Его состояние стабилизировалось после того, как он вставил иглы. Хотя его раны ещё кровоточили, это было уже не проблемой.


«Дядя Фу, как вы узнали, что что-то произойдет сегодня на званом ужине?» - Ся Лей не мог понять, потому что стоял блокиратор сигнала, и Тянь-Инь не могла обратиться за помощью.


«Госпожа не позволила нам следовать вместе с ней, сказав, что вас было достаточно. Хотя я и не недооценивал вас, одного человека всё ещё было недостаточно, поэтому я взял Цзинь Да Ху и остальных. Сначала мы были снаружи, а потом мы поняли, что что-то случилось. Я тут же завёл машину и ворвался внутрь. Я появился как раз вовремя, вы были в ловушке», - сказал Фу Чуань-Фу. Он вздохнул. «У вас все еще не хватает опыта. Вы должны быть более осторожны, чем обычно, когда имеете дело с Кланом Гу. Это волки, которые съедят вас с костями».


«Я запомню об этом. Спасибо, дядя Фу», - Ся Лэй почувствовала вину от того, что пообещал Тянь-Инь защищать её, но сегодня она оказалась в лапах Гу Ке-У, если бы Фу Чуань-Фу не последовал за ними из беспокойства, ему бы, вероятно, перерезали сухожилия, а потом сбросили в канаву, чтобы ещё больше унизить, не так ли?


В его голове громко зазвучала мысль: «Такое больше не должно повторяться!»


Не успел внедорожник отъехать далеко, как позади них хвостом поехал пикап. Ся Лэй взглянул в зеркало и увидел на сиденье водителя Пак Тай-Цзы на сиденье водителя, Цзинь Чжэнь-Хуана на пассажирском сиденье. Хотя он и не видел Пак Кан-Ли, он догадался, что он тоже был в пикапе.


Фу Чуан-Фу был действительно опытным человеком. Он не только спас Ся Лей и Тянь-Инь, но также предусмотрел возможную погоню за ними. Он всё продумал.


«Опыт действительно важен. Хотя раньше Лун Бин научила меня кое-чему, сейчас я вижу, насколько я бесполезен. Мы не попали бы в эту опасную ситуацию, если бы у меня был такой же опыт, как у дяди Фу», - подумал Ся Лэй.


В этот момент он подумал о Лун Бин по какой-то неизвестной причине - женщине, которая могла убить человека, даже глазом не моргнув.


«Ты чувствуешь себя лучше?» - голос Тянь-Инь разбудил Ся Лейя от своих мыслей.


Ся Лэй улыбнулся. «На самом деле, я в порядке. Не волнуйся. Сейчас я более или менее врач; Я хорошо себя чувствую».


«У тебя на лице кровь, дай я сотру», - Тянь-Инь стёрла её своим рукавом.


Ся Лэй замер, поскольку почувствовал себя несколько неловко, когда она вытирала его лицо.


Тянь-Инь вытерла с него кровь и вдруг взяла его за руку. «У тебя холодные руки. Положи их ко мне на ногу, я согрею тебя».


Ся Лэй невольно взглянул на ее ноги. Она почти всю юбку с себя сорвала, а ее ноги были покрыты тонкой полоской черного кружева. Как он мог спокойно взять и дотронуться до её ног в такой ситуации?


Тянь-Инь вдруг положила его руку к себе на бедро, не давая ему возможности придумать оправдание и отклонить предложение. Затем она положила на его руку свои, чтобы передать тепло своего тела. Его рука была так близко с этой полосой черного кружева, где была теплая и гладкая кожа ...


Фу Чуань-Фу заглянул в зеркало, и на его губах появилась лёгкая улыбка, а затем он сказал: «Г-н Ся, в следующий раз вам стоит быть более осторожным. Вы должны знать, что я имею в виду».


Ся Лэй согласился. «Я буду».


«Госпожа, - сказал Фу Чуань-Фу, - мы вернемся в резиденцию или куда-то еще?»


«Поехали к моему отцу. Там чисто и много свободных комнат. Да-Ху и остальные тоже могут снова остаться там», - сказала Тянь-Инь.


«Да, госпожа», - сказал Фу Чуань-Фу.


Ся Лэй колебался, а затем заставила себя сказать: «Пожалуйста, отвезите меня в дом Мастера Лян».


Фу Чуань-Фу не ответил, но Тянь-Инь сказал: «В таком состоянии ты хочешь ехать в дом Лян? Ты весь в крови, ты напугаешь соседей».


Ся Лей хотел возразить, но его слова застряли у него в горле.


Внедорожник мчался по дорогам, вскоре городской пейзаж остался позади.


Однако Ся Лэй не заметил этого, поскольку чувствовал неловкость и смущённость от того, что его руки лежали на бедрах Тянь-Инь. Внезапно машина затормозила, и его рука соскользнула, прикоснувшись в тому, чего он не должен был касаться…
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Глава 184



Глава 184 - Городские женщины знают, как играть


Ся Лей развязал повязки на руках, ногах и туловище в комнате на втором этаже виллы. Хотя кровотечения уже не было, его движения бередили раны, которые ещё не заросли. Ему было так больно, что он невольно стиснул зубы.


Он думал о Дун У и Цинь Ци. Оба они были сильными противниками, и не проиграли бы ему в битве один на один. У каждого из них было больше боевого опыта, чем у него. Ся Лэй также прекрасно понимал, что без способностей своего левого глаза, он не смог бы выжить.


«Я слишком неопытен. Я был глуп, думая, что буду непобедим после изучения Вин Чуня. В мире есть много экспертов, таких как Мастер, но есть и те, кто могущественнее него. В следующий раз мне придется усерднее работать», - подумал Ся Лэй. Если он снова встретится с Дун У и Цинь Ци, вполне вероятно, что у них будет бой не на жизнь, а насмерть. Тогда он будет в ещё более тяжёлом положении, чем сегодня, так что он должен будет подготовиться к их новой встрече!


Сняв окровавленную одежду, Ся Лей увидел свои раны на теле. Плоть вокруг этих ран выглядела жутковато. Каждая рана представляла собой опасную ситуацию. Если бы он был медленнее всего на десятые доли секунды, то он не отделался бы такими лёгкими ранами.


Ся Лэй открыл аптечку рядом с кроватью и собирался перебинтовать себя, как вдруг дверь в комнату распахнулась, и Тянь-Инь вошла с одеждой в руках.


Ся Лэй застенчиво прикрылся хлопковым одеялом.


Тянь-Инь покраснела при виде этого и проговорила со смущением в голосе: «Твоя одежда пришла в непригодность, поэтому я попросила Мин-Мей купить тебе новую. На вот, примерь. Если она тебе не подойдёт, я попрошу купить её другую одежду тебе».


«Я примерю позже», - лицо Ся Лейя тоже было красным. Как он должен был переодеваться прямо у неё на глазах?


Тянь-Инь положила одежду, но не собиралась уходить. Она взглянула на Ся Лейя странным взглядом. У Ся Лэйя было хорошее телосложение, но в одежде не было видно его мышц, а теперь его тело можно было сравнить с телом профессионального пловца. Такое тело очень привлекало женщин.


Ся Лэй избегал взгляда Тянь-Инь. Вместо этого он взглянул на одежду, что она положила на кровать. Там был костюм, рубашка, носки и даже трусы. Всё было продумано до мелочей.


Он смотрел на одежду, а она на него. Оба молчали. Атмосфера в комнате стала напряжённой.


Ся Лей вдруг не выдержал и рассмеялся: «Я примерю её позже».


Он пытался намекнуть Тянь-Инь, чтобы она вышла из комнаты, чтобы он смог позаботиться о своих ранах и померить одежду, что она принесла.


Кажется, Тянь-Инь понялп его намек. Она немного поколебалась, но все же сказала: «Я помогу тебе. Тебе сложно будет одеться самому».


«А?» - Ся Лэй быстро возразил: «Не нужно, я сам».


Тянь-Инь стала настаивать: «Садись. Я помогу тебе».


«Не надо, правда ...» - Ся Лей был очень смущен.


Тянь-Инь сдёрнула одеяло с Ся Лейя: «Чего смущаешься? Разве я не так же лежала перед тобой? Ты даже бил меня».


Ся Лэй молчал.


Тянь-Инь потянулась к нему и сказала тоном, похожим на врача: «Садись».


Ся Лэй криво усмехнулся и сел на кровать.


Тянь-Инь взяла отвинтила бутылку йода, отщипнула вату, окунула его в йод и стала обрабатывать рану на плече Ся Лейя. Она была осторожна и очень ласкова. Однако боль от йода всё равно заставила Ся Лейя резко дёрнуться.


«Сильно больно?» - спросила Тянь-Инь.


Ся Лэй стиснул зубы и сказал: «Всё нормально, я выдержу».


«Это моя вина. Если бы я не пошла туда, этого бы не произошло», - Тянь-Инь чувствовала себя виноватой.


Ся Лэй улыбнулся. «Ты приняла правильное решение. Ты подтолкнула семью своего второго дяди к действию и заставили Гу Кэ-У сдаться. В этом нет ничего плохого. Мы просто недооценили власть клана Гу».


«Ты не винишь меня?» - взволнованно спросила Тянь-Инь.


«С чего бы? Не бери на себя слишком много. Да, я пострадал, но мы достигли нашей цели. Гу Ке-У больше не побеспокоит тебя, а семья второго дяди начнёт действовать, как только обо всём узнает. Разве это плохо?» - сказал Ся Лей.


«Почему ты так хорошо ко мне относишься?»


«Я ...» - Ся Лэй открыл рот, но не знал, что сказать. Верно, почему он так к ней хорошо относиться?


Шеньту Тянь-Инь не стала допытывать его, а продолжила ухаживать за ним.


Ледяная королева Тянь-Инь была смущена и заметно нервничала, обрабатывая его раны.


«Ай!» - невольно вскрикнул Ся Лэй и отдёрнулся. Это движение задело Тянь-Инь, что держала пинцет в руках, который в результате движения вонзился в особое место. Вата смягчила удар, но ...


Ся Лэй открыла рот, но не издал ни звука. На его трусах появились новые пятна крови.


«Мне так жаль ...» - Тянь-Инь была так смущена, что готова была сквозь землю провалиться. Она была красной как помидор. Она заставляла себя протирать в этом месте, но вскоре убрала руку.


Она могла обрабатывать другие области, но как она могла обрабатывать это место?


Возможно, Лян Си-Яо смогла бы, но ее здесь не было.


Ся Лэй наконец затаила дыхание и сказала напряженным голосом: «Я, я сделаю это».


Тянь-Инь была слишком смущена, чтобы продолжать помогать Ся Лейю, и нервно передала ему пинцет, а затем направился к выходу. «Я пошла к себе. Моя комната рядом, зови меня, если что».


Тянь-Инь закрыла дверь за собой, и только тогда Ся Лей потянулся, чтобы обработать поврежденную область. Он усмехнулся и покачал головой. «У тебя тяжелая жизнь, мой брат ...»


Он чувствовал, что охотничья собака столкнулась с вилами и осталась заперта в своей клетке. Что могло быть хуже, чем это?


Занимаясь своими ранами, Ся Лей совершенно вымотался. Он собирался уже лечь спать, как вдруг ему позвонила Лян Си-Яо.


«Что ты делаешь, Лей?» - нежным голосом проговорила она.


Ся Лэй сразу расслабился, услышав ее голос. «Лежу на кровати».


«Один?»


«Конечно. А с кем я должен быть?»


«Ты скучал по мне?»


«Конечно, я постоянно думал о тебе», - сказал он с улыбкой на лице. Образ её прекрасных ног всплыл в его голове … Он был влюблён в неё, и иногда прежде не испытывал таких чувств.


«Итак, а по какой части меня ты скучал больше?»


Она явно поддразнивала его, и Ся Лей не могла больше сдерживаться. «По всей тебе».


«Ах ты шалун! Я тоже скучала по тебе, потому и позвонила».


Ся Лэй молчал.


«Но ты всё ещё не сказал мне тех слов. Я хочу их услышать».


Ся Лэй сделал паузу. «Каких слов?»


«Те слова, дурак. Всего три слова».


Ся Лей подумал. «Пей больше воды?


«Не это, истукан!»


«Э-э ... Спокойной ночи, милая?»


«Ты специально делаешь это?»


«О, я знаю, это ... ты обедала?»


«Я больше с тобой не разговариваю!»


«Ха-ха ...» - Ся Лэй знал, какие слова она хотела услышать, но тоже решил её немного поддразнить. «Я люблю тебя».


«Скажи громче», - Лян Си-Яо была очень счастлива. Её голос дрожал.


«Я люблю тебя!» - Ся Лей внезапно обнаружил, что эти слова не так уж трудно сказать. Его голос звучал гораздо громче, и слова стали для него более естественными.


«Я тоже тебя люблю!» - хихикнула Лян Си-Яо.


Ся Лей внезапно вспомнила напоминание Фу Чуан-Фу и сказала: «Си-Яо, ты должен быть осторожнее, независимо от того, что ты делаешь. Скажи Мастеру то же самое».


«Что-то случилось?» - у Лян Си-Яо была отличная интуиция. Раньше она была в блаженстве, но теперь начала беспокоиться.


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказал: «Клан Шеньту начал войну с Кланом Гу. Я также стал мишенью, как «бойфренд» Тянь-Инь. Боюсь, что ты и Мастер тоже можете стать мишенями. Во всяком случае, я хочу, чтобы ты и Мастер были осторожны».


«Ты беспокоишься обо мне?» - Лян Си-Яо не особо беспокоило то, что он сказал. Она продолжила его дразнить.


«Ты моя жёнушка, разве я не должен беспокоиться о тебе»?»


«Жёнушка? Что-то не припомню, чтобы выходила за тебя замуж».


«Тогда я найду другую».


«Ты прикалываешься?»


«Ха-ха-ха .. ай» - Ся Лей засмеялся и случайно дотронулся до раны, издав крик от боли.


«Что случилось?» - взволнованно спросила Лян Си-Яо.


Ся Лэй собирался рассказать ей о своих ранах, но не хотел, чтобы она волновалась, поэтому он просто сказал: «Это ничего. Просто ногу свело».


«О, бедняга. Может тебе сделать массаж?» - мягко сказал Лян Си-Яо.


«Да, сделай мне массаж».


«Ладно, закрой глаза. Почувствуй мою руку. Я мягко массирую твоё бедро. Я медленно двигаюсь, нежными кругами дальше…»


«Подожди, что ты собралась массировать?»


«Твоё особое место. Не перебивай, закрой глаза».


Ся Лэй молчал.


Городские женщины наверняка знали, как играть!
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Глава 185



Глава 185 – Механическая перчатка


Утром следующего дня Ся Лей встал рано. Одежда, что ему принесла Тянь-Инь была ему в пору, а раны не пострадали во время сна. Хотя он больше часа болтал по телефону прошлой ночью с Лян Си-Яо, он выспался и был в хорошем настроении. Несмотря на то, что произошло вчера, он выглядел бодрым.


Выйдя из комнаты, он наткнулся на коридоре на Тянь-Инь. Он улыбнулся и поздоровался: «Утро, Тянь-Инь».


Тянь-Инь улыбнулась в ответ. «Вчера вечером я проходила мимо твоей двери и услышала, как ты разговаривал по телефону. Это была мисс Лян?»


Ся Лэй вспомнил о содержании своего разговора и смущённо спросил: «Надеюсь, мы тебя не побеспокоили».


«Нет, ничего такого, - сказала Тянь-Инь, - Она знает, что ты ранен?»


«Я не сказал ей; не хотел, чтобы она волновалась. Но я сказал ей быть осторожной.


«Да, так будет лучше для нее, - сказала Тянь-Инь, - но не забывай, что она необычная женщина, а разбирается в боевых искусствах, поэтому не стоит слишком беспокоиться. Кстати, мы будем сегодня проводить эксперимент?»


«Конечно. Начнем после завтрака. После этого мне нужно съездить в компанию, мне нужно выточить кое-что», - сказал Ся Лэй.


Тянь-Инь не стала интересоваться подробностями, а просто кивнула.


Ся Лэй ворочался всю ночь, думая о его драке с Дун У. Этот бой заставил его задуматься о том, что ему необходимо иметь при себе оружие для самозащиты, которое бы подходило также для Вин-Чуня. Дун У и Цинь Ци – оба практиковали боевые искусства, но один из них использовал меч, а другой – метательные ножи. Ему было необходимо нечто, чем он мог заблокировать меч Дун У и метательные ножи Цинь Ци. Одному виду оружия было сложно отвечать на все эти требования, но у него уже был в голове дизайн, ему нужно было только сделать его.


После завтрака Ся Лей последовал за Тянь-Инь в её комнату.


Она закрыла дверь и взглянула на Ся Лейя, чувствуя себя очень нервной. «Как и в прошлый раз?»


«Нет, на этот раз все будет по-другому. Я сделаю небольшую рану на позвоночнике и обработаю ее серебряными иглами. Позвоночник поддерживает человеческое тело, стоять и ходить без него невозможно. Состояние твоего отца связано с позвоночником, поэтому мне нужно собрать данные об этом».


Тянь-Инь покраснела, прежде чем Ся Лэй договорил. «Это значит, мне нужно снять одежду?» - удивлённо спросила она.


Ся Лэй неохотно кивнул. Он не хотел говорить об это вслух, но сбор информации о нервах и акупунктурных точках были очень важны для лечения Шеньту Женя, поэтому нужно было это сделать.


Тянь-Инь тихонько кивнула и медленно расстегнула пиджак. Она опустила голову, не осмеливаясь встретиться взглядом с Ся Лейем. Как ни странно, она не попросила Ся Лейя отвернуться или закрыть глаза, как в тот раз, но в этот раз она отвернулась сама.


Ся Лей, казалось, что-то придумал. «Может, ты попросишь дядю Фу помочь мне? Цзин Да-Ху и другие тоже охотно сделают это. Тебе не обязательно делать всё самой».


«Нет, они ни о чём не знают», - отказала Тянь-Инь. «Мой отец столько сделал для меня, это мой долг».


Тянь-Инь сняла пиджак и собиралась расстегнуть лифчик. Хотя она отвернулась от Ся Лейя, он всё равно чувствовал её смущение. Ее руки дрожали.


Внезапно Ся Лэй сказал: «Тебе не обязательно снимать его».


Тянь-Инь тут же остановилась и смущённо проговорила: «Почему ты не сказал об этом раньше?»


Ся Лэй невинно посмотрел на нее. Разве он говорил ей, что она должна снимать бюстгальтер?


Тянь-Инь легла на кровать.


Ся Лэй глубоко вздохнул и приблизился. «Я начинаю», - мягко сказал он.


Тянь-Инь покраснела и невольно закрыла глаза: «Будь нежным».


Ся Лэй поднял ладонь и замахнулся над ней…


Когда Ся Лей приехал в свою компанию, рабочий день был уже в самом разгаре. Он не стал заходить в офис, а сразу же направился в свою личную мастерскую.


Лян Си-Яо навестила его ближе к концу рабочего дня и застала его в грязной рабочей одежде. Она достала полотенце и, нагнувшись к нему, вытерла пот со лба. «Ты прирожденный трудоголик. Ты проработал весь день, без перерыва. Ты весь испачкался, как бездомный кот. Ты знаешь об этом?»


Ся Лей внезапно притянул ее к себе и поцеловала в лицо.


Лян Си-Яо шлёпнула его по груди и наигранно пробурчала: «Ты плохой мальчик».


Ся Лэй отпустил её.


Лян Си-Яо оглянулась по сторонам и полюбопытствовала: «Ты работал целый день, но над чем ты работал?»


Ся Лэй подошёл к рабочему столу и смахнул черную ткань.


Под черной тканью была серебристая перчатка. По внешнему виду она напоминала на механическую перчатку Тони Старка из фильма «Железный человек». Однако это перчатка была меньше и более изысканной.


Лян Си-Яо пристально уставилась на неё, взяла в руки и слегка повертела. «Очень красиво, и она сделана из титанового сплава. Для чего она тебе?» - удивлённо спросила она.


«Это мое оружие», - сказал Ся Лэй.


«Твоё оружие?» - она удивилась ещё больше. «Я думала, что это была механическая рука для какой-то компании».


Ся Лэй взял перчатку и надел на правую руку. Титан был легче стали, но намного прочнее. Сама перчатка весила чуть более 500 грамм и плотно покрывала его правую руку, словно это была на самом деле его механизированная рука. Он сжал правый кулак, и перчатка стала титановым кулаком. Ся Лей вдруг использовал внутреннюю энергию и ударил по стене.


Бум! Стена задрожала, и в бетонной стене появилась вмятина от кулака. Кулак Ся Лей пробил цемент и повредил красный кирпич под ним!


Лян Си-Яо открыла рот от удивления. Она сама практиковала Вин-Чунь и понимала, что Ся Лей использовала технику Короткого Моста, но она и представить себе не могла, что этот удар может повредить стену. Если бы она попробовала то же самое, это бы её кулак сломался, а не стена. Люди были сделаны из плоти и костей, а не из камня или стали!


Однако больше всего её удивило не это. Ся Лей снял перчатку и свернул в прямоугольную коробку размером с пачку сигарет!


Ся Лей усмехнулся. «Что скажешь?»


Лян Си-Яо воскликнула от удивления: «Ты настоящий гений! Ты должен запатентовать это изобретение!»


Ся Лэй схватил прямоугольную коробку и встряхнул ее. Коробка снова стала перчаткой.


Лян Си-Яо пожала плечами. «Я уже не удивлюсь, если ты превратишь её в сумку Hermes», - она снова приблизилась к Ся Лейю с очаровательной улыбкой на лице. «Сделай 2 таких».


«Э-э ...» - Ся Лэй сделала вид, что не хочет.


Лян Си-Яо чмокнула его в щёку: «Сделай 2 таких. Ты у меня самый лучший!» - она кокетливо потянула руку Ся Лейя и прижалась к нему.


Ся Лэй засмеялся. «Я бы сделал тебе двое таких, даже если бы не попросила. Один тебе, другой – Мастеру. Ему будет, чем похвастаться, когда он пойдёт на семинар по боевым искусствам».


«Да, отец уже начал готовиться к семинару. Он сказал, что возьмет Лу Шэна, но я знаю, что на самом деле он хочет взять тебя», - Лян Си-Яо внезапно схватила Ся Лэйя за рукав. «Пошли домой со мной сегодня вечером. Я не хочу, чтобы ты снова ночевал у Тянь-Инь».


«Конечно, я вернусь с тобой сегодня. Я покажу ему перчатку», - с улыбкой сказал Ся Лей.


«Ему определенно понравится. Ему нравится все, что бы ты не принёс», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй наклонился к ней и прошептал на ухо: «Я же его будущий зять, как ему может не нравится?»


Лян Си-Яо покраснела и смущённо проговорила: «Кто сказал, что я собираюсь выходить за тебя замуж?»


После работы Ся Лей поехал в дом Лян вместе с Лян Си-Яо. Он немного потренировался с Лян Чжэн-Чунем, тот похвалил его. В результате, естественно, Ся Лэй должен был сделать набор как для Лян Си-Яо, так и для Лян Чжэн-Чуня.


Выточка этой перчатки была сложной, так что он мог сделать только одну пару в день. Ему нужно было работать сверхурочно в течение трех или четырех дней, если он хотел сделать шесть штук. Предложение Лян Си-Яо о том, чтобы сделать его товаром Thunder Horse Manufacturing, было не рентабельным, поскольку материалы были слишком дорогими, а спроса не было. Кто бы стал покупать механическую перчатку? Чтобы разбить грецкий орех, простого зажима было достаточно.


После ужина Ся Лэй немного побеседовал с Лян Чжэн-Чунем о семинаре по боевым искусствам, а затем Лян Чжэн-Чун ушел. Ся Лэй взял медицинскую книгу и погрузился в изучение медицины.
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Глава 186



Глава 186 - Медицинское чудо


Два дня спустя.


Спустя неделю настало время лечения Шеньту Женя. За эту неделю Ся Лей перешел от кроликов до Тянь-Инь и его навыки иглоукалывания поднялись на новый уровень, поэтому у него появился шанс на успех.


«Лэй, что мне нужно сделать?» - нервно спросила Тянь-Инь.


«Просто подожди снаружи», - ответил Ся Лэй.


«Хорошо, я подожду снаружи. Если останусь, я всё равно не смогу ничем помочь», - сказала Тянь-Инь.


Ся Лэй проводил её до двери.


Внезапно она остановилась и спросила: «Лэй, если ты вылечишь моего отца, как мне отплатить тебе?»


Ся Лэй сделал паузу. «Не говори так. Мы друзья, мне ничего не нужно».


«Но ...» - Тянь-Инь хотела сказать что-то, но замолчала.


Ся Лэй улыбнулся. «Выходи, или ты не хочешь как можно скорее поболтать со своим отцом? Давай больше не будем об этом».


Тянь-Инь пристально взглянула на Ся Лейя и молча вышла из комнаты.


Ся Лэй закрыл дверь и подошёл к постели. Он открыл свой аптечку, достал бритву и начал сбривать волосы Шеньту Женя.


Снаружи Тянь-Инь молча наблюдала за дверью. Она выглядела спокойной, но на самом деле была очень обеспокоена. Фу Чуань-Фу и Фу Мин-Мэй ждали вместе с ней, глядя на закрытую дверь.


«Неужели Ся Лэй действительно может вылечить дядю Женя?» - спустя неизвестный промежуток времени спросила Мин-Мей.


«Почему ты спрашиваешь?» - сказала Тянь-Инь.


«А как же не спрашивать? Он же механик! Я бы ещё поверила, если бы он сделал операцию машине, но это живой человек! Как я могу быть в нём уверена?! Папа, как ты думаешь?»


Фу Чуань-Фу ответил голосом. «Я тоже волнуюсь. Он тоже не врач, а болезнь Мастера не смогли вылечить даже лучшие зарубежные клиники, как его сможет вылечить механик?»


Фу Мин-Мэй добавила: «Старшая сестра Тянь-Инь, скажи ему, чтобы он остановился, пока ещё не поздно. Боюсь, что он ... дядя Жень ...» - на этом моменте она хотя и не договорила, но и так было понятно, что она имел в виду. Она боялась, Шеньту Жень умрёт из-за Ся Лейя.


Тянь-Инь сказала мягким голосом: «Я понимаю, почему вы не доверяете. Раньше я тоже так думала, но в последние несколько дней, я ... Ничего. Во всяком случае, я ему доверяю».


«За эти последние несколько дней ... ты что, Старшая Сестра Тянь-Инь?» - полюбопытствовала Мин-Мей.


Тянь-Инь закатила на неё глаза, но ничего не сказала. Разве она могла сказать, что Ся Лей бил её, чтобы попрактиковаться в акупунктуре?


В то же время Ся Лэй побрил голову Шеньту Женя. Он взял серебряную иглу, а его левый глаз сосредоточился на его головы. Его рука двинулась, и серебряная игла проникла в кожу ...


Время шло неслышно.


Первый час Тянь-Инь поддерживала спокойствие, но потом она стала ходить взад-вперёд перед дверью, не в силах успокоиться.


«Успокойся, Старшая Сестра Тянь-Инь», - с беспокойством сказала Фу Мин-Мэй, - может, мы зайдём и посмотрим, что он делает?»


«Нет, мы побеспокоим его, если войдем. Я решила доверять ему, поэтому я должна доверять ему до конца. Я верю, что он вылечит моего отца. У меня такое чувство, что он обязательно это сделает», - сказала Тянь-Инь.


«Какой процент он гарантировал?» - спросил Фу Чуань-Фу.


«Пятьдесят процентов, - сказал Тянь-Инь.


«Пятьдесят процентов?» - Фу Чуан-Фу вздохнул и криво улыбнулся: «Это только половина на успех и половина на провал. Этот Ся Лэй так уверен в себе, какой дерзкий».


«Ха!» - Фу Мин-Мэй сморщила нос. «Я не оставлю его в покое, если не вылечит дядю Женя!»


«А если он вылечит его?» - сказала Тянь-Инь.


«Тогда я ...» - Фу Мин-Мей внезапно усмехнулась: «Достаточно будет поблагодарить его. Ах да, как ты отблагодаришь, если он вылечит дядю Женя?»


«Я? Хм ...»- Тянь-Инь растерялась. «Он сказал, что ему не нужна моя благодарность. Я не знаю, что делать».


Фу Мин-Мей прошептала Тянь-Инь на ухо: «Пригласи его в кино и отдай своё сердце. Может, выйдет ещё одна история, хе-хе».


Тянь-Инь впилась взглядом в Фу Мин-Мей. «Что ты несёшь, у него есть девушка».


«И что?» - сказала Фу Мин-Мэй, - не стена, подвинется. Если ты сама не можешь сказать ему об этом, то я могу. Сейчас у вас даже есть обручальные кольца. Ваша пара благословлена небесами».


Фу Чуань-Фу внезапно ударил Фу Мин-Мэй по затылку. «Думай, что говоришь или молчи. Ты сама до сих пор ни с кем не встречала, а возомнила себя гуру отношений!»


Фу Мин-Мей потеряла дар речи.


Тянь-Инь поспешно сменила тему. «Ах да, дядя Фу, происходило ли что-то в семье моего второго дяди за последние несколько дней?»


«В семейной резиденции всё спокойно. Большинство членов клана заняли нейтральную позицию после того шума с Ся Лейем», - ответил Фу Чуань-Фу. «Но ваш второй дядя и Шкньту Тянь-Фен часто ходят на разные встречи. Некоторые из них деловые, некоторые – неизвестные».


«Неизвестные? Похоже, моя семья второго дяди начала действовать», - холодная улыбка появилась на лице Тянь-Инь. «Так мы можем решить нашу проблему как можно скорее. Не хочется возиться с этим».


Фу Чуань-Фу продолжил: «Там замешан клан Гу. Недавно в клане произошли большие движения. Гу Кэ-Вэнь и Гу Ке-У заметно увеличили количество телохранителей вокруг себя, но Дун У и Цинь Ци словно растворились в воздухе. Боюсь, что они хотят поквитаться с Ся Лейем».


Ледяной свет мелькнул в глазах Тянь-Инь. «Вражда между Ся Лэйем и Кланом Гу из-за меня. Если Клан Гу посмеет прикоснуться к нему, я нападу на их акции на рынке. Я буду мешать им в любом деле, на которое они обращают внимание. Они должны заплатить за свои плохие поступки, и я хотела бы посмотреть, смогут ли они заплатить эту цену!»


«Забудьте пока про Клан Гу, Госпожа. Сейчас у нас в приоритете ваш второй дядя», - сказал Фу Чуань-Фу.


Тянь-Инь кивнула. «Я знаю. Лучше покончить с внутренней борьбой, прежде чем идти против внешних агрессоров. Не волнуйся, всё скоро закончится».


Пока они разговаривали между собой, в комнате происходила совсем другая сцена.


В голове Шеньту Женя было полно игл, он напоминал белого ёжика. Ся Лей выглядел нервно и измученно. Было прохладно, но он вспотел. Однако он был так сконцентрирован, что в мире не существовало ничего другого, кроме кровеносных сосудов в голове Шеньту Женя.


Еще одна игла вошла в кровеносный сосуд, а за ней последовала струйка внутренней энергии. Она напоминала невидимый поток, проникающий в заблокированный канал, проталкивающий тромбы на своём пути, пока они не были устранены.


Веки Шеньту Женя внезапно зашевелились. Хотя он ещё не открыл глаза, но эта реакция уже была приятным сюрпризом.


«Как я и думал, этот метод работает! Я могу заставить его прийти в сознание!» - Ся Лэй был взволнован. Его левый глаз сосредоточился на другом забитом кровеносном сосуде, он поднял серебряную иглу …


Через три часа.


«Он может это сделать или нет?» - Фу Мин-Мей теряла последнее терпение. «Прошло полдня, а от него ни слуху, ни духу. Я должна взглянуть».


На этот раз Фу Чуань-Фу не стал останавливать её. У него тоже не хватило терпения, и он очень хотел узнать, что происходит в комнате.


«Мин-Мэй!» - Шеньту Тянь-Инь остановила ее. «Вы можете уйти, если не хотите ждать, но не входите и не беспокойте Ся Лэйя».


«Ты так ему доверяешь, Старшая Сестра Тянь-Инь? Я подозреваю, что он уже потерпел неудачу. Он просто боится выйти!» - сказал Фу Мин-Мэй.


Фу Чуань-Фу тоже заговорил. «Госпожа, может, вы сами сходите взглянуть? Возможно, вы побеспокоите его, зато сами будете спокойны. Уже прошло слишком много времени, а у него нет лицензии. Я боюсь…»


Тянь-Инь колебалась, но все же кивнул в конце. Однако, когда она уже хотела открыть дверь, она сама открылась. В дверном проёме появился ся Лей, он весь вспотел так, словно только что вышел из бассейна. Кроме того, он выглядел так, будто готов потерять сознание и будто не ел и не спал несколько дней».


Это было последствием чрезмерного использования его рентгеновского зрения.


«Как мой отец?» - с беспокойством спросила Тянь-Инь.


«Я закончил. Можешь зайти и посмотреть», - сказал Ся Лей. У него не было сил попытаться что-либо объяснить. Сказав это, он сполз по стенке и сел на пол.


Тянь-Инь ворвалась в комнату вместе с Фу Мин-Мей и Фу Чуань-Фу.


Они подошли к постели и с тревогой посмотрели на Шеньту Женя, лежащего на кровати.


Шеньту Жень всё ещё неподвижно лежал на кровати и не выглядел так, будто ему стало лучше.


«Отец? Отец?» - позвала его Тянь-Инь.


Ответа не было, он всё ещё лежал неподвижно.


«Мастер?» - позвал Фу Чуань-Фу.


В его состоянии не было никаких изменений. Шеньту Жень никак не реагировал.


Фу Мин-Мэй вздохнула. «Значит, провал. Ся Лей, ты, должно быть, провалился уже давно, но намеренно тянул время, да?»


Ся Лэй молча взглянул на нее, у него не было сил ответить ей.


Фу Мин-Мей не собиралась отставить его в покое: «Я так и знала! Ты просто механик, а не врач. Как ты мог сделать то, что даже врачи не смогли?! Ты только делал вид, что можешь помочь, а в итоге всё, что ты сделал, - побрил ему волосы!»


Внезапно Шеньту Жень открыл глаза, а его пальцы пошевелились.


Тянь-Инь, Фу Чуань-Фу и Мин-Мей были ошеломлены этим.


«Отец! Отец!» - взволнованно закричала Тянь-Инь, придя в себя. «Он открыл глаза! Выэто видите?!»


Фу Чуань-Фу и Фу Мин-Мей все еще смотрели на Шеньту Женя и, похоже, не слышали ее.


«Отец! Посмотри на меня - это я, Тянь-инь. Я - Тянь-инь!» - продолжила она.


Губы Шеньту Женя слегка дрогнули, но слов не было. Он закрыл глаза.


Ся Лэй немного пришёл в себя и сказал усталым голосом: «Вам лучше выйти из комнаты, ему нужно отдыхать. Он слишком слаб, ему нежно время набраться сил, прежде чем он сможет говорить».


Тянь-Инь внезапно бросилась на Ся Лейя и поцеловала его в щёку. Однако в этот момент она совсем забыла про нынешнее состояние Ся Лейя: он еле стоял на ногах. Когда она бросилась к нему, он потерял равновесие, в итоге они оба упали на пол.


Фу Мин-Мэй уставилась на них с улыбкой на лице: «Этот щенок хорош, раз смог растопить ледяное сердце старшей сестры Тянь-Инь».


Фу Чуань-Фу ударил ее по затылку.


«Ты чего, отец?» - сердито спросила Фу Мин-Мей, «Кто возьмёт меня в жёны, если я стану глупой?»


Фу Чуань-Фу сурово посмотрел на нее и скривил губы, указывая на дверь.


Фу МингМэй тут же поняла его и вышла из комнаты вслед за ним.


Лёжа на полу, Тянь-Инь продолжала извиняться: «Ты не пострадал? Прости, я слишком разволновалась. Знаешь что? Это самый захватывающий день в моей жизни. Я молилась, чтобы мой отец очнулся даже во сне. Ты помог мне осуществить эту мечту. Я действительно не знаю, как я могу отблагодарить тебя. Ты не знаешь, как ты ... Эй, алё, ты спишь?»


«Ззз ... ЗЗззззз ...» - Ся Лей действительно спал - он слишком устал.


Тянь-Инь взглянула на него, а затем прошептала: «Спи. Я буду твоей подушкой».


Фу Мин-Мэй просунула голову в дверной проем и взглянула на них, а затем тихо закрыла дверь.
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Глава 187



Глава 187 - Timeo Danaos et dona ferentes*


Иглоукалывание и внутренняя энергия в сочетании с силой левого глаза помогли Ся Лейя фактически совершили медицинское чудо. Он излечил парализованного пациента, которого не смогли вылечить даже самые передовые больницы всего мира.


Однако состояние Шеньту Женя всё ещё было далеко от хорошего. Он был парализован в течение трех лет, и сейчас его мышцы находились в тяжелой дистрофии. Ему требовался длительный отдых, прежде чем он снова сможет восстановить подвижность. Он не говорил в течение трех лет, и его разговорные способности значительно уменьшились. Это также требовало практики, чтобы понемногу вернуться к нормальной жизни. Ся Лей мог разбудить его с помощью игл, но он не мог проделать работу за один или два года с помощью игл.


Однако это всё равно было чудо.


Ся Лэй проспал крепко несколько часов, прежде чем проснулся. Открыв глаза, он увидел перед собой очаровательное лицо Шеньту Тянь-Инь.


«Ты проснулся?» - голос Тянь-Инь был таким же нежным, как и ее взгляд. Она вела себя так естественно, будто она обнимала своего проснувшегося мужа.


Хотя в её объятиях было удобно, Ся Лей не был толстокожим, чтобы пользоваться случившимся. Он поспешно поднялся на ноги и смущённо извинился: «Извини, я, должно быть, слишком устал, поэтому сразу же заснул».


«Ты мог поспать ещё дольше, не нужно было так рано вставать».


Она что, хотела быть его подушкой?


Это было настоящим искушением для многих мужчин, но Ся Лей был не такой. Раньше он был измотан настолько, что просто вырубился спать, но сейчас было другое: как он мог лечь рядом с ней, полностью осознавая свои действия.


«Я чувствую себя намного лучше. Давай проверим твоего отца», - Ся Лэй не смел вернуться в её объятия. Он подошел к кровати и потянулся к пульсу Шеньту Женя.


Ся Лэй был немного врачом-шарлатаном и проверял пульс по руке, но у него были свои методы. Он использовал левый глаз, проверяя пульс Шеньту Женя, - его сердечный ритм и кровообращение были видны сразу. Это было намного точнее, чем осмотр высоко квалифицированного врача.


Состояние Шеньту Женя было более стабильным, чем было несколько часов назад. Раньше не было заметно, как вздымается его грудь во время дыхание, а тебе это было отчётливо видно. Это было также очевидным признаком того, что мозг Шеньту Женя начал восстанавливать нормальное функционирование после прочистки сосудов. Теперь его тело будет быстро восстанавливаться под контролем мозга.


Тянь-Инь тут же отбросила все свои посторонние мысли и нервно спросила: «Как мой отец?»


«Неплохо», - улыбнулся Ся Лэй. «Сейчас ему нужно хорошее питание в качестве основного источника энергии. Ты можешь приготовить ему какую-нибудь лёгкую кашу».


«Да, я приготовлю ему кашу», - восторженно сказала она.


В этот момент Шеньту Жень снова открыл глаза. Он посмотрел на Ся Лэйя, затем на Тянь-Инь рядом с ним и пошевелил губами, словно пытаясь что-то сказать.


«Что ты хочешь сказать, отец?» - Тянь-Инь наклонилась к нему, пытаясь прислушаться к тому, что он хотел сказать.


Шеньту Жень не смог ничего сказать, но в уголках его губ появилась улыбка. Её было невозможно не заметить.


«Мой отец улыбнулся! Ха-ха! Он улыбнулся!» - радостно вскликнула Тянь-Инь.


«Ему нужно отдыхать. Пойдем, поговорим снаружи», - сказал Ся Лэй.


Тянь-Инь кивнул и обратилась к отцу: «Отдыхай, отец. Ты скоро поправишься».


Не успели они выйти из комнаты, как Ся Лэй сказал: «Хотя он уже очнулся, но всё ещё недееспособен. Будет лучше, если ты пока об этом никому не скажешь. Семья твоего второго дяди извивается, пытаясь завладеть твоими активами. Если они узнают, что он очнулся, нет гарантии, что они не попытаются сделать что-то безумное ».


«Да, я послушаю тебя. Давай поедим. Я хочу выпить с тобой и поужинать», - Тянь-Инь не хотела сейчас ни о чём думать.


«Я бы хотел, но в другой раз», - сказал Ся Лей. Он уже закончил две пары механических перчаток - одну для себя, другую для Лян Чжэн-Чуна. Оставалось только сделать пару для Лян Си-Яо, поэтому он хотел вернуться в мастерскую, чтобы доделать их.


Тянь-Инь нахмурилась. «Ты столько сделал для меня, а я даже не могу угостить тебя едой? Разве мисс Лян убежит, если ты разлучишься с ней дольше, чем на одну ночь? Такими темпами, ты скоро станешь подкаблучником».


Ся Лэй застенчиво улыбнулся. «Может, мне пойти с ней вместе?»


«Нет, я приглашаю только тебя».


Ся Лэй молчал.


«Тогда все решено. Я попрошу Мин-Мэй заказать нам столик».


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Кажется, у меня нет другого выбора».


Тянь-Инь, выйдя из комнаты Шеньту Женя, покончила со своей обычной стоической манерой поведения и много говорила. Когда они пришли в гостиную, Фу Мин-Мэй нервно вошла внутрь.


«Старшая сестра Тянь-Инь, твой второй дядя и Шеньту Тянь-Фен»,- проговорила Фу Мин-Мей.


Улыбка тут же исчезла с лица Тянь-Инь и изменилась на недовольство: «Как они узнали об этом месте? Зачем они сюда приехали?»


«Не знаю, мне только что сообщил мне охранник. Они оба уже вошли через главную дверь», - сказала Фу Мин-Мей.


Все здание принадлежало Vientaine Group, а охрана – была личной охраной Тянь-Инь. Фу Мин-Мэй поручила им всегда сообщать ей, если приходит кто-то из Клана Шеньту, кто бы он ни был, поэтому у нее была такая своевременная информация.


«Timeo Danaos et dona ferentes. Очевидно, они всё подготовили, иначе, зачем и приходить?» - сказал Ся Лэй.


«Мин-Мэй, скажи Цзинь Да-Ху и другим разойтись. Мы с Лэйем сами поговорим с ними», - сказала Тянь-Инь.


«Да, сейчас», - Фу Мин-Мэй ушел.


«Я думаю, что они пытаются выяснить ситуацию здесь не только с нами, но и с отцом. Ты тоже предупредил меня, что они не должны знать, что мой отец очнулся. Что делать, если они захотят увидеть отца?» - спросила Тянь-Инь.


Ся Лей подумал. «Предоставь это мне. Я усыплю его с помощью игл».


«Я пойду с тобой. Нам нужно поторопиться», - Тянь-Инь выглядела обеспокоенной.


Она так долго готовилась и пошла на многое, чтобы заманить свою добычу в ловушку. Как она могла не нервничать, когда добыча приблизилась к ловушке, которую она поставила?


Шеньту И и Шеньту Тянь-Фен приближались к ним, разговаривая друг с другом вполголоса.


«Пришлось несколько дней искать это место. Она думала, что все будет в порядке, если она возьмет отца и спрячет его здесь?» - ухмыльнулся Шеньту Тянь-Фэн.


«Твой план о том, чтобы подставить Ся Лей, удался. Мы уже слышали известие о том, что Гу Кэ-У уже готов нанести удар по Ся Лейю. Будет хорошо, если Гу Кэ-У избавится от Ся Лэй. Тянь-инь не простит ему это. Они никогда не будут вместе», - сказал Шеньту И.


Шеньту Тянь-Фэн рассмеялся. «Папа, почему тебя беспокоит, что эта сука будет вместе с Гу Ке-У? Этому не бывать. Но наш план будет успешным только в том случае, если она умрет».


«Покойся с миром, ха-ха-ха», - рассмеялся Шеньту И.


Отец-сын направились к дверям виллы и увидели там Фу Мин-Мей.


«Где Тянь-Инь, Фу Мин-Мэй?» - сказал Шенту Тянь-Фэн.


«Что вам двоим надо от Старшей Сестры Тянь-Инь?» - хладнокровно сказала Мин-Мэй, «Она сейчас занята».


Шеньту И холодно проговорил: «Какая дерзость! Как ты смеешь так с нами разговаривать? Ты думаешь, что можешь делать всё, что хочешь, потому что тебя прикрывает Тянь-Инь? А ну пошла прочь с дороги!»


Фу Мин-Мей выглядела недовольной, но всё равно уступила ему дорогу.


Шеньту И даже не стал стучать в дверь, он просто открыл её и вошёл. Тянь-Фен последовал за ним. Когда они вошли в гостиную, они увидели там Ся Лейя и Тянь-Инь.


Ся Лэй лежал на диване, рядом с ним сидела Тянь-Инь и кормила его виноградом. Работал большой телевизор, шла какая-то передача.


Тянь-Инь и Ся Лей, казалось, не заметили Шеньту И и Шеньту Тянь-Фена. Они видели только друг друга.


«Тебе вкусно?» - сладко улыбнулась Тянь-Инь: «Я хочу, чтобы ты тоже покормил меня».


Головная боль Ся Лэйя умножалась в два раза.


Странно, Шеньту И и Шеньту Тянь-Фен просто смотрели на них, не издавая не звука.


Ся Лэй заставил себя покормить Тянь-Инь виноградом.


«Я хочу ещё», - она проглотила виноградину за раз.


Ся Лэй молчал.


«Кхэ!» - Шеньту И не выдержал.


Тянь-Инь и Ся Лей притворились, что только заметили их.


Тянь-Инь поправила одежду и выглядела смущенной. «Второй дядя, Старший брат Тянь-Фэн, как когда вы вошли? Почему вы не постучали?»


«Откуда мы могли знать, что вы тут делаете?» - раздражённо сказал Шеньту И.


«Мы очень обеспокоены тем, что ты перевезла дядю сюда. Моя мать и тети заботились о нём. Ты очень занята, поэтому мы пришли к нему, потому что мы волновались, что ты не сможешь позаботиться о нем. Мы ведь одна семья. Почему ты не сказала, куда ты перевезла его? Вы двое ... Ах, я больше не скажу. Где дядя? Мы с отцом хотели бы видеть его», - сказал Шеньту Тянь-Фен.


*Боюсь данайцев и дары приносящих. Латинская крылатая фраза, впервые встречающаяся в поэме Вергилия «Энеида». Употребляется в случае, когда некий подарок или благодеяние представляют потенциальную опасность для принимающего эту мнимую помощь.
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Глава 188



Глава 188 – Начало конфронтации


«Отец в порядке. Он в коме. Он не узнает, даже если ты перестанешь приходить к нему», - сказала Тянь-Инь.


«Тянь-Инь, не только твой отец, но и мой брат. Почему ты запрещаешь мне видеться с ним?» - спросил Шеньту И.


Шеньту Тянь-Инь взглянула на Ся Лэйя. Он кивнул, и она сказала: «Хорошо, я отведу тебя к нему».


Тянь-Инь собралась проводить Шеньту И к комнате Шеньту Женя, Ся Лей тоже встал.


«А ты зачем идёшь с нами?» - мрачно сказал Тянь-Фен.


Ся Лэй посмотрел на него. «Это не твой дом, какая тебе разница?»


Тянь-Фэн еле сдерживал себя от гнева, но ничего не сказал. Ся Лэй так дерзко вёл себя ещё на вилле в окружении людей Клана Шеньту, что у Тянь-Фена чуть уши не начали кровоточить. Он понятия не имел, как бороться с такими людьми, как Ся Лэй.


«Посмотрим, как долго ты сможешь оставаться таким высокомерным. Ты сделал Гу Ке-У своим врагом ради этой шлюхи. Скоро жизнь тебе не покажется раем», - подумал Тянь-Инь, и от этой мысли ему стало намного лучше.


Тянь-Инь открыла дверь комнаты, и трое мужчин последовали за ней.


Шеньту Жен спокойно лежал на кровати, а его тело напоминало мешок костей. Не было никакой разницы между его прежним состоянием, за исключением того, что его грудь чуть чаще вздымалась при дыхании. Под искусственным светом не был заметен недавно появившийся румянец на его лице.


Шеньту И и Шеньту Тянь-Фен не изучали медицину и не обладали специализированными знаниями, поэтому они даже представить себе не могли, что кто-то мог вылечить Шеньту Женя. Они хотели его увидеть, чтобы узнать, жив ли он ещё.


«Брат? Старший брат?» - с наигранным беспокойством проговорил Шеньту И. «Я пришел к тебе».


Тянь-Фен пустил крокодиловы слёзы и сказал: «Дядя, я тоже пришёл к тебе. Ты выглядел лучше, когда был у нас дома и когда моя мать и тёти заботились о тебе. А теперь ты здесь один. Тебе, наверно, холодно и одиноко?»


Шеньту И продолжил. «Тянь-Инь, я думаю, мы должны забрать моего брата. Ты занята управлением компании, ты не можешь заботиться о своём отце. Что плохого в том, чтобы твой отец оставался в семейной резиденции? Зачем ты его забрала? Посмотри на него, он лежит здесь, совсем один. Нет никого, кто бы поговорил с ним. Ему так одиноко».


Ся Лэй невольно рассмеялся. «О, как трогательно. Вы все каждый день с ним разговаривали?»


Шеньту И рассердился. «Замолчи».


Тянь-Инь обняла Ся Лей и сказала: «Он мой жених и практически зять моего отца, если не он будет говорить, что кто?»


Шеньту И махнул рукой. «Хорошо, Тянь-Инь, я знал, что ты будешь его защищать. Но я пришёл сюда не за тем, чтобы спорить. Мы одна семья и должны похоронить топор наших разногласий. Я пришел сказать тебе, что Дед заболел после того, что вы вдвоём устроили. Врачи говорят, что его жизнь в опасности. Он старый человек, они ничего не могут поделать. Он хочет тебя видеть. Ты должна навестить его».


«Дедушка болен? Почему ты не сказал мне раньше?» - обеспокоенно проговорила Тянь-Инь. «В какой больнице он сейчас?»


«В Санатории Тянь-Си, - сказал Шеньту И, - Поехали с нами сейчас».


Ся Лэй осторожно ущипнул Тянь-Инь за бок. Она поняла намёк и сказала:


«Уже поздно. Лучше пойдём завтра».


Шеньту И нахмурилсяо. «Он твой дедушка. Как ты можешь не навестить его, когда он сильно болен? Что, если он до завтра не доживёт? Ты не хочешь увидеться с ним в последний раз?»


Тянь-Фен вздрогнул: «Да, Тянь-Инь. Дедушка любил тебя больше всех, пока мы были детьми. Как ты можешь отказаться навестить его, когда он на грани смерти? Он хочет тебя видеть, а его состояние очень серьёзное. Неужели тебе сложно выполнить его маленькое желание?»


Тянь-Инь колебалась.


Ся Лэй заговорил: «Тянь-Инь, ты должна пойти к своему деду. Я пойду с тобой. Интересно, где находится этот Санаторий Тянь-Си? Почему я никогда не слышал об этом?»


Тянь-Фен фыркнул с насмешкой: «Я слышал, что ты работал на стройках, так что нет ничего удивительного, что ты не никогда не слышал об этой больнице. Это частная больница с самым современным медицинским оборудованием и лучшими медицинскими работниками. Только богатые могут позволить её себе».


Тянь-Инь нахмурилась: «Старший брат Тянь-Фэн, Ся Лэй - мой жених, так что следи за языком. Не желаю слышать ничего подобного в его адрес».


Тянь-Фен улыбнулся. «Конечно, я больше не скажу, что он работал на стройке»


«Ты…» - Тянь-Инь была готова взорваться.


Ся Лэй потянула ее за руку и улыбнулся. «Тянь-Инь, но это же правда. Я совершенно не стыжусь этого, незачем так злиться. Пусть говорит, что хочет. Не обращай внимания. Разве трудить и содержать свою семью – это что-то постыдное? Простой рабочий достоин уважения. Давайте поговорим о санатории Тянь-Си, где он находится?»


«Он на острове. Я знаю это место; мой отец был там какое-то время. На лодке всего час, но на вертолете гораздо быстрее», - сказала Тянь-Инь.


«Мы взяли вертолёт, прежде чем прийти сюда. Можете лететь на нём, так вы быстрее доберётесь», - сказал Шеньту И.


«А вы?» - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Мы только что оттуда. Ну что, я скажу лётчику, что вы полетите? Можем взлететь даже отсюда», - сказал Шеньту И.


Шенту Тянь-Инь взглянул на Ся Лэй.


Ся Лэй рассмеялся. «Я боюсь высоты, поэтому не хочу лететь на вертолете. Милая, может ты организуешь лодку? Я бы хотел поплыть туда на лодке, так мы сможем полюбоваться морским пейзажем».


Шеньту И перебил его: «Какая лодка? Я тебя не приглашал».


Тянь-Фен подшутил: «Мой дедушка заболел, потому что ты его разозлил. Он определенно рассердится, если придёшь. Ты возьмёшь на себя ответственность, если с ним что-нибудь случится?»


«Я поеду только с Ся Лэйем. Он извинится перед дедушкой, если дед и правда заболел из-за него. Лей, я возьму для нас яхту», - сказала Тянь-Инь.


Шеньту И и Шеньту Тянь-Фен обменялись взглядами, затем оба посмотрели на Ся Лэйя так, будто хотели пронзить его взглядом.


Ся Лей подумал про себя: «Вертолет? Если вы, ребята, наверно, что-то подстроили, чтобы он разбился, да? Иначе откуда бешеное желание, чтобы мы полетели на нём?»


Хотя он не мог это подтвердить, Ся Лей не собирался так рисковать. Тянь-Инь тоже не была глупой и прекрасно поняла, что что-то тут не так. Она понимала, что не может воспользоваться тем транспортом, что предложили ей дядя с братом. Вот почему она проследила за их реакцией, когда она предложила яхту.


Шэнту Тянь-Инь и Ся Лэй вышли через десять минут.


«Мин-Мэй», - сказала ей Тянь-Инь: «Отец сейчас под твоей опекой».


Фу Мин-Мэй кивнула. «Ты можешь быть совершенно спокойна, он здесь в безопасности».


Тянь-Инь вывела машину из гаража, а Ся Лей сел на переднее пассажирское сидение.


Шеньту И подошел к окну машины и сказал: «Тянь-Инь, мы навестим его завтра. Постарайся не разгневать его снова».


«Я знаю что делать, нам пора», - Тянь-Инь вывела машину в переулок и покинула квартал.


Тянь-Фен и Шеньту и наблюдали за тем, как они уезжают с радостными улыбками на лице.


«Отец, я думаю, нам стоит вернуть дядю. Я не могу быть спокоен, пока он здесь», - Тянь-Фен намеренно произнёс это громким голосом.


«Да, я тоже так думаю. Давай его вернем домой. Это ради его же блага. Тянь-Bнь согласится», - добавил Шеньту И.


Сказав это, они направились к Шеньту Женю.


Фу Мин-Мэй закрыла дверь, прислонившись в дверному проёмы. Ее тело напоминало забор из колючей проволоки.


«Убирайся с дороги!» - сердито сказал Шеньту И.


Фу Мин-Мэй слегка улыбнулась ему и сняла с пояса боевой нож. Это был знаменитый клинок - «Ночной Ястреб». Она стала выковыривать им грязь из под ногтей. Хотя её ногти были чистыми, она делала вид, что он тщательно убирает грязь из-под ногтей. Ночной Ястреб сверкал холодным блеском. В совокупности с её поведением, это выглядело довольно опасно.


«Ты думаешь о том, что ты делаешь?» - Тянь-Фен не верил, что она осмелиться поднять на него или кого-то из Клана Шеньту.


Фу Мин-Мей посмотрела на него холодным взглядом. «Да брось. В клане Шеньту я подчиняюсь только двум людям: один из них – мой отец, другой –старшая сестра Тянь-Инь. Она велела мне следить за дядей Женем. Вы заберёте его только через мой труп».


«Что ты о себе возомнила?» - Шеньту И был вне себя от ярости. «Убирайся!»


Запястье Фу Мин-Мей внезапно дрогнуло, и Ночной Ястреб вылетел в направлении Шеньту И, полоснув ему щёку, а затем врезался в дерево позади него.


Шеньту И испугался этого и бессознательно дотронулся до его щеки. Он не издал ни звука.


«Проехали. Я не буду использовать против вас двоих нож, я уложу вас голыми руками. Прикончите меня, тогда вы сможет забрать дядю Женя», - сказала Фу Мин-Мэй.


Шенту И и Шеньту Тянь-Фэн поспешили покинуть виллу.


Тем временем серебряный Rolls Royce Phantom мчался по дороге.


«Они зашевелились», - Тянь-Инь не могла сдержать волнения в голосе: «Я вижу это. Я гарантирую, что это последний раз, когда они пытаются навредить мне!»


«Они хотят убить тебя, разве ты не боишься?» - сказал Ся Лей.


«Пока я с тобой, мне ничего не страшно», - с улыбкой сказала Shentu Tian-Yin.


Ся Лэй криво усмехнулся: «Сейчас даже я нервничаю, а ты такая бесстрашная. Я и представить себе не мог, что ты такая. Хорошо, но лушче тебе позвонить дяде Фу и остальным прямо сейчас».


Тянь-Инь кивнула и достала мобильный телефон ...


Противостояние между охотниками началась под покровом ночи.
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Глава 189



Глава 189 – Повторное появление загадочной женщины


Клуб Влиятельных Людей.


«Ха-ха-ха ...» - Гу Кэ-У положил трубку и радостно засмеялся: «Он думает, что он самый умный, а? Он - глупая свинья в моих глазах. Он хочет сразиться с Тянь-Инь с таким уровнем интеллекта? Интересно, что делает его настолько уверенным».


Гу Кэ-Вэнь нахмурилась. «О ком ты говоришь, Старший Брат?»


«О Шеньту Тянь-Фене, конечно, о ком же ещё. Он позвонил и сказал, что Тянь-Инь и Ся Лей отправились в санаторий Тянь-Си. Его дед тяжело болен, и он хотел бы, чтобы я навестил его», - с усмешкой сказал Гу Ке У.


«Но что в этом необычного, что Тянь-Инь взяла с собой Ся Лейя, чтобы навестить своего дедушку?» - спросила Гу Ке-Вэнь.


«Ты забыла, что было в прошлый раз? Разве этот ублюдок пнул бы меня, если Тянь-Фен не сказал мне, что Тянь-Инь и Ся Лей встречаются?»


Гу Кэ-Вэнь немного помолчала и сказала. «Он хочет, чтобы ты сделал за него всю грязную работу. Вот говнюк».


Цинь Ци, который тоже был в гостиной, спросил: «Что вы собираетесь делать, молодой мастер У?»


«Разве нужно спрашивать? Ранее я всегда навещал Мастера. Сейчас это одна большая больница на острове посреди моря и леса. Этот остров – отличное место, чтобы скрыть тело. Мы не можем упустить эту возможность покончить с этим ублюдком!» - сказала Дун У.


У Дун У была глубокая ненависть к Ся Лейю из-за того, что он уничтожил его семейную реликвию.


Цинь Ци в ожидании взглянул на Гу Кэ-У.


Гу Кэ-У проговорил равнодушным тоном: «Не стоит сейчас ехать на этот остров. Я отправлю людей проследить за Ся Лейем и Шеньту Тянь-Инь. Я пошлю людей следить за Сяй Лэй и Шэнту Тянь-Инь. Я позволю вам, ребята, принять меры, когда представится возможность».


«Молодой мастер У, есть старая поговорка - возможность даётся только раз. Я знаю план этого острова. Там есть много способов убить кого-то и спрятать тело так, что его никто никогда не найдёт. Никаких проблем не возникнет. Боюсь, что нам больше не представится такая возможность, если мы упустим эту», - сказал Дун У.


Гу Кэ-У рассмеялся. «Дядя Дун, я знаю, что Ся Лей уничтожил твою семейную реликвию, и ты просто хочешь отомстить ему как можно скорее, но это не пустяки. Мы должны быть уверены в надёжности нашего плана».


«У вас уже есть план, молодой мастер У. Расскажите, что вы планируете?» - сказал Дун У.


Гу Кэ-У ничего не сказал, а вместо этого хлопнул в ладоши. К нему подошёл телохранитель с коробкой, накрытой парчой, в руках. Подойдя к Дун У, он передал её и остановился.


Дун У не торопился брать коробку: «Что это?» - с подозрением спросил он.


Гу Кэ-У улыбнулся. «Дядя Дун, твой старый меч был сделан в древние времена. Да, он был твоей семейной реликвией, но на практике он был мало чем полезен. Это меч, который я специально попросил сделать японского кузнеца мечей Рокушину Такую. Он выглядит точно так же, как твой старый меч, но то мастерство, с которым он был изготовлен, является лучшим в мире. Взгляни на него, я думаю, что это тот меч, который ты должен использовать в бою».


Дун У приоткрыл коробку. Внутри лежал меч, который выглядел так же, как его семейная реликвия, как и сказал Гу Ке-У. Он вытащил меч и обнажил его. От лезвия меча повеяло холодной аурой.


«Хороший меч!» - Дун У внезапно взмахнул рукой и разрубил стоящую рядом с ним лампу.


Хрясь! Металлический кронштейн лампы был разрублен надвое, а разрез был ровным, как зеркало. Он взглянул а меч - на лезвии не было недостатков!


«Ха-ха! Отличный меч!» - восхищённо проговорил Дун У.


«Этот меч был выплавлен из пяти различных типов стали. Он может резать метать, как масло. Вот насколько он прочный. Я заплатил Ракушину Такую миллион, чтобы он сделал тебе его».


«Миллион?» - Дун У вздохнул, а затем улыбнулся. «Молодой мастер У, этим прекрасным мечом я отрублю этому ублюдку ноги и принесу их вам в качестве подарка».


Цинь Ци взглянул на меч в рука Дун У и перевёл взгляд на Гу Ке-У. Хотя он ничего не сказал, по его взгляду было понятно, что он тоже чего-то ожидал.


«Старший Брат, раз ты подурил подарок дяде Дуну, не должен ли ты подарить подарок и старшему брату Ци, не так ли?» - сказала Гу Кэ-Вэнь.


Гу Кэ-У улыбнулся. «Конечно». Он снова хлопнул, и другой телохранитель вышел вперед с коробкой и встал Цинь Ци.


«Молодой мастер У, не стоило так беспокоиться обо мне. Что там?» - с улыбкой сказал Цинь Ци.


«Открой и узнаешь», - сказал Гу Ке-У.


Цинь Ци открыл коробку. Там был набор ключей с логотипом Harley Davidson. В коробке был также пистолет Beretta 92F.


Цинь Ци не мог сдержать улыбки на лице при виде этого. «Молодой мастер У, это ...»


Гу Кэ-У рассмеялся. «Я знаю, что тебе нравятся мотоциклы. Это лучший мотоцикл от Harley Davidson, модифицированный. Вместе с пистолетом от тоже обошёлся мне в миллион».


«Я очень вам благодарен за ваши добрые намерения, молодой мастер У», - Цинь Ци убрал ключи и пистолет, а затем сказал: «Молодой мастер У, старик Дун, безусловно, пойдёт за Ся Лэйем, поэтому я буду принесу вам Тянь-Инь в качестве моей благодарности вам».


Гу Кэ-У выглядел так, будто у него была припрятана еще одна карта в рукаве. «Тянь-Фен хочет использовать меня, чтобы я сделал за него грязную работу. Давайте посмотрим, что он сделает, когда сам окажется в опасности».


«Хахаха ...»


В гостиной раздался смех.


Между тем, на пирсе рыбацкой деревушки ...


Маленькая яхта тихонько причалила к пирсу. Свет не горел, так что никого нельзя было различить. В окрестностях тоже было тихо, как будто весь мир спал.


Серебряный Rolls Royce Phantom остановился у дороги рядом с пирсом. Тянь-Инь посигналила фарами машины дважды, и с яхты внезапно загорелся свет. На палубе яхты появились братья Цзинь Да-Ху и Цзинь Чжэнь-Хуан.


«Выходим, они уже здесь», - сказала Тянь-Инь.


Ся Лэй схватил руку Тянь-Инь. «Стой, давай подождём ещё немного и посмотрим».


Тянь-Инь огляделась, сидя на сиденье водителя, но там было темно, так что она не смогла ничего увидеть.


Ся Лей тоже огляделся; он мог видеть все близко в радиусе сотен метров, будь то самые близкие сорняки или жители рыбацкой деревни на расстоянии. Это была способность его глаза, а также опыт, который он получил от Лун Бин.


«Я ничего не вижу», - сказала Тянь-Инь. «Цзинь Да-Ху и Цзинь Чжэн-Хуан - опытные наемники с большим опытом. Они тоже были здесь, поэтому они должны были разведать район. Они бы не сидели на яхте, если бы что-то пошло не так».


Ся Лей проговорил: «Хорошо, давай выйдем из машины, но лучше быть осторожными».


Оба они направились на яхту.


«Госпожа, г-н Фу и братья Пак занимаются Шеньту И и Шеньту Тянь-Феном. Об остальном мы позаботимся», - сказал Цзинь Да-Ху.


Шеньту Тянь-Инь сделала большой круг по городу, после того, как позвонила Фу Чуань-Фу, и только потом приехала на пирс, когда у Фу Чуань-Фу было всё готово.


«Нам пора», - сказал Тянь-Инь.


Яхта вышла из пирса.


Ся Лэй отправился в хвост палубы яхты и взялся обоими руками за бортик, любуясь видом на море и наблюдая при этом за рыбацкой деревней.


В этот момент на пирсе, совершенно без звука, появилась женщина.


Она разговаривала по телефону с кем-то.


Ся Лэй пристально взглянул на неё и тут же узнал – это была женщина, которая установила бомбу на машине Тянь-Инь в Far East Heavy Industries. К сожалению, яхта была слишком быстрой, и ее лицо быстро размылось из-за увеличившегося расстояния между ними. Он не мог видеть ее губы и прочитать то, о чём она говорила по телефону.


«Я же всё просмотрел тут, как я мог её не заметить?» - удивился Ся Лей.


Тянь-Инь появилась позади него и спросила нежным голосом: «За чем наблюдаешь, Лей?»


Ся Лей немного подумал, а затем сказал: «Кажется, я видел женщину, которая пыталась убить тебя раньше».


Тянь-Инь взглянула на пирс, но ничего не увидела. «Как ты мог её увидеть? Ты уверен? Если ты уверен, давай вернёмся и поймаем её!» - удивленно сказала она.


«К тому времени, как мы вернемся, она сбежит. Так мы не только не сможем её поймать, но и вызовем подозрение у Шеньту И и Шеньту Тянь-Фена. Очевидно, она должна была проверить, отправились ли мы в санаторий. Она будет следить за нами, не волнуйся. У нас будет шанс поймать её», - сказал Ся Лей.


«Ты прав, сейчас нам её не поймать», - вдруг Тянь-Инь замолчала, словно что-то вспомнила, а затем спросила: «Кстати, а как ты смог увидеть ту женщину? Тут так темно, а пристань уже далеко».


«Это ...» - Ся Лэй улыбнулся: «Мой Мастер научил меня этому».


Она улыбнулась в ответ и сказала: «Он действительно обучает тебя всему, что знает сам. Неудивительно, зачем ему искать кого-то ещё, когда у него есть такой зять, как ты?»


Ся Лэй молчал.


«Ладно, если ты соскучился по мисс Лян, можешь позвонить. Через какое-то время все телефонные сигналы пропадут, и ты не сможешь позвонить ей», -сказала Тянь-Инь.


«Тогда я позвоню ей», - с улыбкой сказал Ся Лэй.


«Ты действительно позвонишь ее?» - Тянь-Инь повернулась и направилась к каюте. «Не торопись. Я не хочу слышать ваш разговор».


Ся Лей не стал её останавливать. Он знал, что его отношения с Тянь-Инь были не настоящими. Как только он закончит здесь всё, он тут же вернётся к Лян Си-Яо. Он не хотел проблем в отношениях с ней.


Вспомнив о Лян Си-Яо, он тут же вспомнил их последний разговор по телефону, и улыбка появилась у него на лице. «Эта девушка! Она дразнила меня! Ну ничего, я всё припомню!»


Размышляя о таких сладострастных вещах, у Ся Лэйя приподнялось настроение. Он достал свой телефон, чтобы позвонить Лян Си-Яо, и заметил, что сигнала уже не было.


В этот момент Тянь-Инь высунула голову из двери каюты. «Я соврала. С тех пор, как мы вышли из пирса, сигнала уже не было. Ты так наивен, неудивительно, что ты так быстро попался ей. Иди сюда, я приготовила нам поесть».


Ся Лэй криво усмехнулся и направился к каюте.
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Глава 190



Глава 190 – Бессердечный дед


Остров был не большой, всего в несколько квадратных километров. Санаторий Тянь-Си располагался в центре острова, в окружении леса и гор. Это место было окружено живописными пейзажами круглый год, поэтому отлично подходило для выздоровления. Однако большинство людей не могло приехать сюда даже на пару дней, потому что стоимость этого санатория обходилась в десятки миллионов юаней. Обычный человек не сможет себе это позволить.


Тянь-Инь и Ся Лей подошли к двери больничной палаты в сопровождении медсестры.


«Заходи, я не пойду», - сказал Ся Лэй. «Он не хочет меня видеть, и он определенно рассердится, если я это сделаю».


Прежде чем он сказал это, он уже проверил свою комнату рентгеновским зрением. Там было безопасности.


«Хорошо, подожди меня снаружи», - Тянь-Инь последовала за медсестрой в палату.


Хотя Ся Лэй не стал входить, он не бездействовал. Он продолжал использовать свой левый глаз, наблюдая за ситуацией в палате. Эта больничная палата была такой же роскошной, как и президентский люкс пятизвездочного отеля.


Шеньту Вей-Е лежал на больничной койке. Рядом с ним сидела тетя Тянь-Инь - Ван Фан. Она резала яблоко ножом для фруктов. Когда вошла Тянь-Инь, она мельком взглянула на неё и продолжила чистить яблоко.


«Зачем ты пришла сюда?» - сказал Шеньту Вэй-Е при виде Тянь-Инь.


«Дедушка, ты же болен, как я могла не навестить тебя?» - ровным тоном проговорила Тянь-Инь. Она первой поздоровалась с Ван Фан. «Наверно, ты очень устала, вторая тётя, в такое позднее время заботиться о дедушке».


Ван Фан равнодушно ответила: «О чём ты говоришь? Мы семья, я делаю то, что должна». Немного поболтав, она добавила: «О, верно, почему твоего жениха здесь нет? Как он мог не прийти, чтобы навестить дедушку?»


Тянь-Инь взглянула на закрытую дверь позади неё.


Шеньту Вей-Е тоже взглянул на дверь и нахмурился: «Что? Он осмелился прийти сюда? Он за дверью?»


Тянь-Инь кивнула по неизвестной причине.


Ван Фан бросила наполовину очищенное яблоко на фруктовое блюдо с хмуром, встала и взглянула на дверь. «Он здесь, но даже не вошёл? Какой в этом смысл? Дедушка болен, потому что он разозлил его, но он не собирается извиняться перед ним? Тянь-Иинь, на такого человека нельзя полагаться. Почему ты хочешь быть с ним?»


Она понятия не имела, что Ся Лэй наблюдает за ней.


«Ван Фан тоже здесь. Она, очевидно, знает, что затеяли её муж и сын. Думаю, она тоже в этом замешана. А что на счёт Шеньту Вей-Е?» - подумал Ся Лей.


Подумав об этом, Ся Лэй перевел взгляд на Тянь-Инь. Это была игра, но он все равно видел, что в её глазах блестели слёзы. Он почувствовал боль в своём сердце от этого.


Судя по цвету лица Шеньту Вей-Е он был не очень болен, даже если и болел. Больница в городе могла бы справиться с небольшой или хронической проблемой достаточно хорошо, поэтому ему не нужно было приезжать в такую роскошную частную больницу. Вот почему Ся Лэй заподозрил, что Вей-Е знает о том, что Шеньту И и Шеньту Тянь-Фен приготовили.


Вот почему Тянь-Инь была убита горем – даже её собственный дедушка хотел её смерти.


Тянь-Инь смахнула кончиками рукавов слёзы из глаз.


«Чего ты плачешь? Я еще не умер!» - Шеньту Вей-Е совсем не жалел её чувств и бросался такими жестокими словами.


Тянь-Инь горько улыбнулась. «Что ты такое говоришь, дедушка? Ты не умрёшь, ты проживёшь ещё долго. Жена старшего брата родит тебе правнука, у тебя будет самый любимый правнук. Ты увидишь, как твой правнук вырастет, пойдёт в университет и женится! А потом и у него будут дети! У тебя в доме будут жить целых 5 поколений!»


При упоминании «пяти поколений под одной крышей» выражение Вей-Е слегка смягчилось, и он сказал: «Скажи, путь он зайдёт, раз пришёл».


Тянь-Инь повернулась, чтобы открыть дверь. «Дед хочет, чтобы ты зашел», - сказала она Ся Лэй.


Ся Лэй кивнул и вошла в комнату с улыбкой на лице. «Как вы себя чувствуете себя, дедушка?»


Шеньту Вэй-Е только фыркнул в ответ и с отвращением посмотрел на Ся Лейя.


«Привет, тетя», - Ся Лей снова улыбнулся и поздоровалась с Ван Фан.


«Перестать притворяться. Говори, что хотел и убирайся», - Ван Фан был еще грубее.


«Вторая тетя», - Тянь-Инь была недовольна её тоном.


Ван Фан махнула рукой. «Хорошо, хорошо. Я знаю, что ты снова будешь его защищать. Я больше ничего не скажу, ладно? Я твоя вторая тётя, а не посторонний человек».


Ся Лей не обратил внимания на насмешки Шеньту Вей-Е и Ван Фан. Его левый глаз дрогнул, и он увидел работу внутренних органов Вей-Е. У него теле не было травм, ни внутри, ни снаружи. Его кровообращение было нормальным, с его сердцем тоже не было проблем. У других органов не было очевидного воспаления или симптомов заболевания, всё было в норме. Осмотрев его своим рентгеновским зрением, Ся Лэй пришел к выводу, что болезнь Вей-Е была фальшивкой.


«Ся Лэй, ты хочешь сказать мне ещё что-то?» - недовольным тоном проговорил Вей-Е.


Ся Лэй перевёл свой взгляд с Вей-Е и осмотрел комнату, не останавливая свое рентгеновское зрение.


«Говори!» - Шеньту Вэй-Е начал выходить из себя.


Взгляд Ся Лэй остановился на цветочной корзине на тумбочке; там он увидел крошечную камеру. Это была очень продвинутая камера с небольшим отверстием для захвата звука. Очевидно, что все в палате было под наблюдением этой камеры.


«Хм ...» - Ся Лей прочистил горло и натянул улыбку на лицо. «Дедушка, я знаю, что ты ненавидишь меня, но я не плохой парень. Я буду хорошо относиться к Тянь-Инь. Мне жаль, что я так разозлил тебя, что ты заболел. Я пришёл извиниться перед тобой, надеюсь, ты простишь меня».


Тянь-Инь вздрогнула: «Пожалуйста, прости его, дедушка».


«Хорошо, я прощу тебя на этот раз, но только потому что Тянь-Инь просит», - недовольным тоном проговорил Вэй-Е.


«Спасибо, дедушка. Я изменю свои плохие привычки, обещаю», - сказала Ся Лэй.


Шеньту Вей-Е снова фыркнул на Ся Лейя и, очевидно, больше не собирался разговаривать с Ся Лейем.


«Давайте оставим это. Уже поздно - в больнице есть отель. Вы двое можете остаться там и завтра прийти к дедушке. Ему нужно отдыхать», - сказала Ван Фан.


«Отлично. Пойдем, Лэй. Завтра мы снова приедем к Деду», - сказал Тянь-Инь.


Ся Лей вдруг сказал: «Подожди, мне нужно воспользоваться уборной».


На лице Ван Фан появилось отвращение.


Ся Лей не отреагировал на это, а быстро направился в уборную, схватившись за живот. В туалетной комнате он закрыл за собой дверь и отрыл кран в раковине. Он отрегулировал поток так, что он вышел тонким потоком и подражал звуку его писания. Затем он достал из внутреннего кармана своего костюма небольшую коробку.


В коробке были два крошечных устройства для прослушивания.


Ся Лей положила одно устройство на перемычку матовой стеклянной двери туалета. Человек, стоящий под ним, не сможет бы его увидеть, если бы не заполз посмотреть.


Установив устройство, Ся Лэй выключил кран и смысл туалет. Он вышел из туалета и направился прямо к кровати Вей-Е, а затем наклонился и сказал: «Спокойной ночи, дедушка. Береги себя».


Говоря это, он незаметно подсунул подслушивающее устройство под кровать.


Вей-Е взглянул на Ся Лэйя. «Уходи, раз собрался уходить. К чему это? Не можешь дождаться, когда я умру, да?»


Сяй Лей улыбнулся и ушел.


Эти два подслушивающих устройства дал ему Цзинь Да-Ху. Они могли поймать звуки в десятиметровом радиусе; все сказанное в этом десятиметровом радиусе будет принято приемником. Радиусы двух прослушивающих устройств охватывали площадь роскошной палаты.


«Идём, не зли дедушку», - сказала Тянь-Инь, взяла Ся Лейя за руку и вышла из комнату.


В коридоре было тихо. Ся Лей не сказал ни слова, пока они не вышли из палат, а затем прошептал: «В цветочной корзине есть камера, и ...»


Тянь-Инь перебила его и проговорила грустным тоном: «Я знаю. Дедушка не болен. Я его знаю».


Ся Лей вздохнул. «Он ... Как бы сказать ... Твой дед одержим. Не бери в голову, все пройдет».


Тянь-Инь криво усмехнулся. «У меня разбито сердце, но я в порядке. Мой дедушка потерян доя меня, но мой отец вернулся».


Хотя она сказала это, Ся Лей видел по глазам, что это было не так. Ее собственный дедушка хотел ее смерти, как она могла быть в порядке?


Они оба направились в гостиницу. Это была группа вилл, построенных на склоне горы, в европейском стиле среди лесов. Это было похоже на маленький европейский город из сказки, такой же спокойный и красивый, словно картина маслом.


Однако это место было полно опасностей для Ся Лэйя и Шэньту Тянь-Инь. Один не верный шаг, и им конец.


Тянь-Инь крепко сжала руку Ся Лэйя, он почувствовал ее нервозность


«Не бойся; у тебя есть я. Никто не может причинить тебе вред. Плюс, Цзинь Да Ху и Цзинь Чжэнь-Хуань тоже здесь. Они будут защищать тебя», - сказал он.


«Я не боюсь, просто немного нервничаю, - сказала она, - Лей, когда все закончится, мы ...»


«Мы ...» - Ся Лей хотел было что-то сказать, но остановился: «Мы все еще будем хорошими друзьями», но он чувствовал, что это будет лишним. Пройдя целую серию инцидентов, отношения между Тянь-Инь и им самим, они не могли оставаться просто хорошими друзьями. Однако, если бы они были более «хорошими друзьями», то каковы были отношения между ними?


Они оба не знали, что сказать.
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Глава 191



Глава 191 – Появление убийц


В палате Шеньту Вей-Е на какое-то время задумался, а потом глубоко вздохнул: «Ван Фан, неужели вы правда хотите…»


Ван Фан перебила его. «Дед, не будь мягкосердечным. Мы делаем это ради Клана Шеньту. Неужели ты хочешь, чтобы твоя невежественная внучка передала такую крупную семейную корпорацию постороннему? Ты знаешь, на что он способен. Вот родится его ребёнок, и для Клана Шеньту ничего не останется».


«Ох ...» - Шеньту Вей-Е махнул рукой. «Забудь об этом, я стар. Я больше не хочу думать об этом. Делайте, что хотите. Мне нужно отдыхать».


«Дед, расслабься и ложись спать. Утром все будет улажено. Я пойду, позвоню Тянь-Фену», - Ван Фан взяла мобильный телефон с сумочки и пошла в уборную.


«Ради нашего клана… ради клана… но это не так», - пробормотал про себя сам Шеньту Вэй-Е. Он закрыл глаза и быстро уснул.


В туалете Ван Фан позвонила Шеньту Тянь-Фэну. «Сынок, эта сука и это отребье здесь. Они остановились в гостинице на острове ... Эта сука взяла с собой только Ся Лэйя, я не видела никаких телохранителей ... Надёжен ли тот человек, которого ты нанял? У меня почему-то плохое предчувствие.. Ладно, ладно… Я не буду вмешиваться, я останусь в палате с твоим дедом ...»


Она совершенно не подозревала, что каждое слово, что она произнесла, было схвачено прослушивающим устройством за дверью и передано в другую комнату на острове.


Шэньту Тянь-Инь спокойно сидела у кровати. Хотя она была в приподнятом настроении, в ее глазах сверкали слезы. Её огорчала не Ван Фан, а её собственный дедушка. По его разговору с Ван-Фан можно было догадаться, что он точно был в курсе, и он одобрял это.


Ся Лей открыл рюкзак, достал два пуленепробиваемых жилета и один положил перед Тянь-Инь. «Надень его под одежду, а сверху накинь куртку, чтобы не было видно».


Фу Чуань-Фу заранее подготовил пуленепробиваемые жилеты. Это были не обычные жилеты с рынка, а высокотехнологичные, высококачественные жилеты, которых не было видно под одеждой.


Ся Лэй тоже надел под одежду бронежилет.


Тянь-Инь немного поколебалась, а затем сняла пиджак и футболку, оставшись только в лиловом лифчике. Она надела бронежилет, но ее грудь была слишком большой, и она не могла застегнуть липучку на спине. «Помоги мне», - смущённо проговорила она.


Ся Лей только что закончил надевать костюм, и он подошел, чтобы помочь.


«Ах ...» - Шеньту Тянь-Инь невольно вскрикнула. Бронежилет прижал её грудь.


Ся Лэй проворно пристегнул липучку и улыбнулся, сказав: «Готово».


Тянь-Инь закатила глаза на него. «Ты не ласков, потому что они не твои, да?»


Ся Лэй молчал.


Конечно, они были не его. Будь это Лян Си-Яо, она бы позволила ему пощупать свою грудь или что-то в этом роде.


«Не важно. Занимайся своими делами, мне больше не нужна твоя помощь», - сказав это, Тянь-Инь стала надевать футболку и куртку.


Ся Лей глубоко вздохнул, чувствуя себя преступником, которому была предоставлена амнистия. Он быстро занялся другими делами, начав вытаскивать кучу вещей из рюкзака. Там было много разных вещей, включая камеры с видео-передатчиком, веревка, транквилизаторы и так далее. Он установил камеры с видео-передатчиком во всех четырех углах комнаты, а веревку положил под кровать. Затем он зацепил пистолет-транквилизатор себе на пояс. На его поясе были также два серебряных корпуса - его индивидуальное оружие - механические перчатки из титанового сплава.


Несмотря на всё это, Ся Лэй нервничал. Это была не игра Counter Strike, а настоящая битва не на жизнь, а на смерть. Убийцы, которых нанял Тянь-Фен, хотя и не будут владеть вертолётами, но у них определенно будет с собой оружие. Еще труднее было то, что он должен был найти способ поймать убийцу, не убивая его.


«Придёт ли убийца?» - Тянь-Инь тоже нервничал.


«Это лучшая возможность для твоего второго дяди сделать ход. Когда мы покинем остров, другого шанса у них не будет. Поэтому убийца определённо совершит попытку сегодня», - сказал Ся Лей.


«Что же нам теперь делать?»


«Будем ждать, - сказал Ся Лэй, - но лучше подальше держись от окон. Сейчас я выключу свет».


«Зачем?»


«Сделаем вид, что мы легли спать», - Ся Лэй подошёл к двери и выключил свет. Комната погрузилась во тьму.


Двери и окна были плотно закрыты, и даже занавески были закрыты, но планшетный компьютер в руке Ся Лэй показывал ситуацию за пределами комнаты и вокруг всей виллы. В этот момент Цзинь Да-Ху и Цзинь Чжэнь-Хуан находились в своих укрытиях слева и справа от виллы. Они начнут действовать, как только покажется убийца.


Аудио и видеоматериалы, а также пойманный убийца послужили бы доказательством того, что Тянь-Инь смогла бы засадить всю семью Шеньту в тюрьму.


Этот план выглядел просто, но он был очень практичен.


Оставалось только подождать.


Время шло к утру, но всё ещё ничего не случилось. Тянь-Инь лежала на кровати и вдруг обратилась к Ся Лейю: «Лей, почему бы тебе не прилечь?»


«Я не могу позволить себе уснуть, зато ты можешь подремать. Я разбужу тебя, если что-нибудь случиться», - сказал Ся Лей.


«Как я могу спать? Иди сюда и полежи со мной. Поговори со мной», - сонливо проговорила Тянь-Инь.


Хотя в комнате было темно, Ся Лей всё отлично видел. Он отлично видел расслабленную позу Тянь-Инь, а также её красивые ноги, которые она подогнула под себя, и из-под которых выглядывали её кружевное бельё. Это выглядело так соблазнительно, что он не смел лезть к ней на кровать.


«Э-э ... я должен следить за дверью», - сказал Ся Лэй.


Шеньту Тянь-инь поджала губы. «Как далеко ты зашёл с мисс Лян?»


Ся Лэй молчал.


В этот момент из мини-гарнитуры раздался голос Цзинь Да-Ху. «Мистер Ся, кто-то приближается».


Почти в то же время раздался голос Цзинь Чжэнь-Хуана, который был на другом конце: «Мистер Ся, здесь тоже кто-то есть».


Ся Лей сразу же напрягся. «Сколько их там?»


«У меня здесь двое», - раздался голос Цзинь Да-Ху.


«У меня здесь тоже двое», - сказал Цзинь Чжэнь-Хуан.


Ся Лэй помолчал несколько секунд. «Сколько вы можете взять на себя?»


«Двоих», - почти одновременно ответили Цзинь Да Ху и Цзинь Чжэнь-Хуан.


«Хорошо, действуем по плану. Впустите их», - сказал Ся Лэй.


Когда братья сказали, что они могут взять на себя двоих, Сяй Ли сразу догадался, что люди, которые пришли, не были обычными людьми. Четыре убийцы, которые пришли одновременно, не входили в планы Ся Лейя. Однако у него не было другого выбора.


Шеньту Тянь-Инь больше не могла лежать на кровати, она поднялась на ноги и подошла к Ся Лейю. «Там четыре человека. Сможете ли вы, ребята, захватить их?» - у нее тоже была мини-гарнитура, и она слышала слова братьев Цзинь.


Ся Лэй сказал ей серьёзным тоном: «Спрячься под кроватью и не вылезай оттуда, поняла?»


Тянь-Инь без возражений легла на пол и заползла под кровать. Она была просто приманкой в плане, а не бойцом; у нее не было боевой силы. Ее можно было убить одним ходом, если бы она попалась убийцам.


Ся Лэй посмотрел на планшетный компьютер на руке после того, как Тянь-Инь спряталась. На экране появились четыре человека – двое в группе, три мужчины, одна женщина. Все четверо были в черных капюшонах, но Ся Лей узнала женщину по ее фигуре. Эта была там самая женщина, что подложила бомбу, и что он видел на пирсе.


Ся Лэй повернулся, собираясь подойти к двери, но Тянь-Инь внезапно схватила его за штанину.


«Ты чего?» - тихо спросил Ся Лэй.


«Будь осторожен», - сказав это, она выпустила его штанину.


«Я знаю», - шёпотом ответил Ся Лэй, а затем подошёл к двери, прислонившись спиной к стене. Когда он был на месте, он достал транквилизатор и надел механическую перчатку. Он открыл ее и положил на левую руку.


В тот момент снова раздался голос Цзинь Да-Ху: «Г-н Ся, женщина и мужчина с ней вошли на виллу. У них есть ключ. У женщины есть пистолет, а у мужчины пистолет-пулемет. У обоих есть глушители».


Цзинь Чжэнь-Хуань тоже заговорил: «Двое других поднялись по стене. У них есть канаты с крючками и автоматы».


Ся Лэй мог видеть все это на планшетном компьютере. Он фактически использовал левый глаз, чтобы посмотреть сквозь стену, и смотрел прямо на убийц, поднимающихся по стене, когда Цзинь Чжэнь-Хуан докладывал об этом ему. Двое убийц были мускулистыми и темнокожими, очевидно, из Южной Азии. Они схватили веревку и стали подниматься. Они действовали не быстро, но поднимались уверенно. На спине у них висели автоматы с глушителями.


Ся Лэй рассмотрел все варианты и принял решение. «Вы берете этих двух на стене. Я разберусь с теми, кто вошел».


«Принято», - одновременно ответили Цзинь Да-Ху и Цзинь Чжэнь-Хуан.


Ся Лэй выключил планшетный компьютер, и комната потеряла источник света. Однако теперь он мог видеть более четко. Женщина-убийца и ее коллега использовали свой ключ, чтобы войти в виллу, а затем быстро поднялись на второй этаж, спокойно направляясь к двери. За окном двое других поднимались к окну второго этажа, однако они не собирались входить, а просто ждали.


Ся Лэй знал, чего они ждут. Как только женщина-убийца ворвётся через дверь, они разобьют окна выстрелами, чтобы убить все цели в комнате!


Пистолетная атака изнутри и снаружи - казалось, у этих четырех убийц был хорошо подготовленный план.
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Глава 192



Глава 192 – В ловушке


Ся Лей прислонился к стене и боялся даже вздохнуть лишний раз. В правой руке у него был транквилизатор, а на левой была надета механическая перчатка.


За дверью женщина-убийца и ее коллега надевали очки ночного видения.


Двое убийц за окном также надели очки ночного видения и готовились проникнуть через окно. К ни незаметно подкрались двое и выстрелили в них транквилизаторами.


Женщина-убийца достала заранее подготовленную карточку номера и вставила её в дверь. Электрический дверной замок слегка пикнул, и дверь была разблокирована.В этот момент её коллега яростно толкнул дверь и ворвался в комнату.


Раздался звук автоматной очереди! Мужчина без колебаний начал стрелять прямо в кровать.


Спустя секунду женщина-убийца вошла в комнату, подняв пистолет в поисках своей цели.


Ся Лэй выстрелил в голову мужчины-убийцы дротиком транквилизатора и ударил его в грудь. Мужчина не сразу упал, а лишь слегка пошатнулся и только потом рухнул.


Женщина-убийца внезапно двинулась в сторону, направив пистолет на Ся Лейя.


Ся Лейю некуда было двигаться назад, поэтому он выбил своей левой рукой пистолет у женщины в самый момент выстрела.


Пф! Раздался выстрел пистолета, но руки Ся Лэйя не пострадали - вместо этого ствол пистолета разлетался на куски!


Женщина-убийца увидела серебряную механическую перчатку на руке Ся-Лэй, и в ее глазах появился ужас. Однако её реакция была быстрой. Она тут же выпустила пистолет и отскочила назад. Сделав сальто, он плавно приземлилась на ноги.


Ее тело было гибким и ловким, как у обезьяны.


Она взглянула на окно. В это время из окна раздался грохот от падения чего-то тяжёлого.


Ся Лей бросил на пол разломанный пистолет и сказал спокойным тоном: «Тебе не помогут».


Женщина-убийца внезапно повернулась и бросилась к двери.


Ся Лэй перехватила ее и отрезала свой путь к побегу.


Женщина-убийца громко фыркнула и подняла ногу, достав при этом боевой нож. Она взмахнула рукой, двигаясь словно ядовитая змея, пытаясь нанести Ся Лейю смертельный удар.


Ся Лэй с презрением взглянул на неё и сделал жест рукой «давай».


Женщина-убийца внезапно сделала свой шаг, и нож ударил его в горло Ся Лейю.


Ся Лэй атаковал левой рукой и схватил боевой нож. Его левая рука была в механической перчатке из титанового сплава, которая могла противостоять даже пулям, так что ножа он совсем не боялся.


Звяк! В комнате раздался звон металла, от столкновения лезвия ножа и перчатки полетели искры.


Ся Лэй поймал её нож.


Она отпустила и ударила в пах Ся Лэйя.


Первая атака была всего лишь финтом - это была настоящая атака. Ей нужен был быстрый способ оторваться от Ся Лейя, а атака в пах была лучшим вариантом. Если Ся Лей уклониться, ей оставалось только пробежать через дверь.


Однако Ся Лэй не стал уклоняться. Когда ее нога попала к нему между ног, он опустил её ногу и зажал у себя между ног.


Женщина-убийца была удивлена и попыталась убрать ногу.


Ся Лей врезал ей своей механической рукой по коленной чашечке. Раздался хруст, женщина закричала и упала на пол.


Ся Лэй ударил ее в живот, но на этот раз она не закричала; она свернулась, как креветка. Ее коленная чашечка была разбита, а живот сильно пострадал - она потеряла способность сражаться.


Победив женщину-убийцу Ся Лэй сказал: «Тянь-Инь, достань веревку из-под кровати».


«Да!» - сердце Тянь-Инь бешен стучало всё это время, но теперь, услышав Ся Лейя, она слегка расслабилась.


Тянь-Инь вылезла из-под кровати с верёвкой, которую Ся Лей заранее тал оставил. Ся Лэй включил свет, и вся комната мгновенно наполнилась светом. Затем она увидела двух человек и две пушки на полу. У одного из них был разломан ствол.


Тянь-Инь взглянула на Ся Лейя. Его фигура, его красивое лицо - её сердце дрогнуло при вид этого. В тот момент она почувствовала, что Ся Лей не Ся Лэй, а Джейсон Борн из фильма «Идентификация Борна» или Джейсон Стэтхэм из «Транспортера». Ся Лэй источал мужественность, которая заставляла женские сердца трепетать.


«Дай мне веревку», - Ся Лэй протянул руку Тянь-Инь. Он не осмелился игнорировать женщину-убийцу. Хотя её колено было сломано, но не было никакой гарантии, что она уже не представляет для Тянь-Инь угрозу.


Тянь-Инь поспешно передала верёвку Ся Лейю.


Женщина-убийца холодным взглядом посмотрела на Ся Лейя. Он подошел к её спине, собираясь связать её верёвкой, как она внезапно замахнулась на Ся Лей здоровой ногой.


Ся Лэй просто слегка подняла ногу и придавил её.


Женщина-убийца издала стон, немного посопротивлялась, а потом полностью сдалась. Она понимала, что ей не удастся победить Ся Лэйя, даже если она будет использовать все свои конечности, а тем более в состоянии, когда одна из ее ног была повреждена.


Ся Лэй связал ей руки и ноги, но ему всё равно казалось, что это недостаточно безопасно, поэтому он обвязал верёвку ещё и вокруг её бёдер. Женщину-убийцу завязывали, как рисовый пельмень.


«Другое дело», - теперь Ся Лей слегка расслабился. Его руки дрожали от перенапряжения.


«Конояро!» - сказала женщина.


По-японски это значит «ублюдок!»


Ся Лэй и Тянь-Инь были удивлены ее словами. Они не ожидали, что убийца Тянь-Инь окажется японкой.


Ся Лэй сняла черный капюшон с головы японки, и пред ним предстало красивое лицо. Она ничем не отличалась от китаянки, и Ся Лей бы никогда не подумал, что она японка, если бы не её ругательство.


«Она японка?» - Тянь-Инь вдруг опомнилась. «Верно, Старший Брат недавно ездил в Японию, сказав, что собирается осмотреть там сферу электроники. Должно быть, он там познакомился с этой женщиной. Похоже, он уже давно готовился к этому».


«Больше не называй его Старший Брат, он этого не достоин», - сказал Ся Лей.


Японка вдруг заговорила: «Значит, вы уже знали, что мы собираемся убить вас. Почему вы все равно приехали на этот остров?»


Ся Лэй присел на корточки и посмотрел на нее сверху вниз. «Ты хотела убить нас, а мы приехали прямо к тебе в руки, разве это не здорово? Вы, ребята, просто не были достаточно сообразительны».


«Тьфу!» - японка харкнула на Ся Лейя.


Ся Лэй повернул голову и увернула, но ее слюна вперемешку с кровью приземлилась на его обувь, оставляя отчётливый след.


«Будь ты проклята! Как ты смеешь быть такой высокомерной в твоём-то положении!» - прежде чем Ся Лэй смог отреагировать, Тянь-Инь набросила на японку и пнула её в живот.


Японка, однако, даже не хмурилась. Удары Тянь-Инь были для неё всё равно, что щекотка.


Тянь-Инь снова хотела ударить её, но Ся Лэй поймал ее ногу. «Тянь-Инь, предоставь это мне. Это не для тебя», - сказав это, он отпустил её ногу.


«Ладно», - подчинилась Тянь-Инь.


В этот момент раздался голос Цзинь Да-Ху в наушниках: «Мистер Ся, мы поймали двух мужчин на вилле. Мне привести их?»


«Свяжите их и не спускайте с них глаз, пока что не надо приводить их сюда», - сказал Ся Лей.


«А другие двое?» - спросил Цзинь Да-Ху.


Ся Лэй оглянулся на мужчину-убийцу, которого он вырубил с помощью транквилизатора и сказал: «Пусть один из вас поднимется сюда и заберёт одного из них. Я допрошу женщину».


«Хорошо, сейчас буду», - сказал Цзинь Да-Ху.


Цзинь Да-Ху быстро поднялся и вошел в комнату, чтобы забрать мужчину без сознания. Он не сказал ни слова в течение всего процесса, а просто выполнял приказ.


Тянь-Инь закрыла дверь комнаты.


Ся Лэй поднял японку на ноги и бросил на кровать.


При виде того, что Ся Лей не собирался бить ее или тащить в туалет или что-то еще, она занервничала, когда он бросил ее на кровать. «Что ты задумал?»


Ся Лэй ухмыльнулся и сказал по-японски: «Ты можешь говорить по-китайски, не так ли?»


«Да», - призналась женщина.


Ся Лэй перешел на китайский язык. «Я знаю, что Тянь-Фен нанял тебя. Он хочет убить меня и Тянь-Инь, верно?»


«Я не знаю, о чем ты говоришь», - китайский этой японки был плоховат, но это не мешало общаться.


«Сколько Тянь-Фен заплатил тебе?» - снова спросил Ся Лей.


«Хватит тратить на меня время, просто убей меня, если кишка не тонка!» - закричала она на Ся Лейя. Она выглядела возмущенной.


Ся Лэй нахмурился. Он подумывал о том, что стоит начать пытать эту женщину, и, вероятно, так бы и сделал, если бы здесь не было Тянь-Инь. Он не хотел, чтобы она видела его таким.


Тянь-Инь приблизилась к ней. «Скажи мне, сколько тебе заплатил Тянь-Фен. Я утрою эту сумму!»


Японка с презрением посмотрела на Тянь-Инь и сказала: «Это профессиональный этикет. Ты думаешь, что всё можно купить за деньги? Мы провалились, но придут другие и продолжат наше дело, пока ты не умрёшь! Тебе конец!»


«В пять раз», - Тянь-Инь умножила число.


«Тьфу!» - японка плюнула в Тянь-Инь в ответ на её предложение.


«Не нужно тратить слова понапрасну, Тянь-Инь. Лучше, если я это сделаю ... Хм, ты можешь выйти из комнаты и подождать меня, если не захочешь смотреть на это», - Ся Лей решил использовать пытки.


«Все нормально. Я не боюсь. Я останусь и помогу тебе», - уверенно проговорила Тянь-Инь. Казалось, ей не терпелось поучаствовать.


Ся Лей с удивлением посмотрел на Тянь-Инь и рассмеялся: «Тогда оставайся».


«Я прошла тренировку, чтобы выдержать любую боль. Можешь не сдерживаться», - усмехнулась японка.


Ся Лэй спокойно улыбнулся и достал чехол из оленьей кожи, в котором лежали серебряные иглы.


«Ха-ха-ха ...» - засмеялась японка: «Ты мужик или маменькин сынок? Поищи кого-нибудь получше! А сам иди вышивать крестиком!»


Ся Лэй воткнул иглу в её акупунктурную точную в середине груди.
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Глава 193



Глава 193 – Вместе даже в смерти


Точка акупунктуры Шаньчжун была предназначена для лечения сердечных и респираторных заболеваний, болей в грудной клетке и животе, астмы и т. д. Это была жизненно важная для сердца точка. Ся Лей пронзил эту точку японки не для того, чтобы вылечить, а чтобы причинить ей боль. Вставив иглу, он послал туда внутреннюю энергию.


Японка отреагировала незамедлительно. Её сердечный ритм ускорился, а затем замедлился; сердцебиение стало нерегулярным. Дыхание стало прерывистым, хотя нос и рот были свободны, она чувствовала, что у её мышц не хватает сил дышать. Она широко раскрыла рот, пытаясь использовать и его для дыхания, но воздуха всё равно не хватало, как жадно бы она ни дышала. Она была словно рыба на суше, что хватала ртом воздух и была готова умереть в любой момент.


Однако это не то, что причиняло ей боль. У неё неистово болели грудь и живот. Она чувствовала, будто её пронзили ножом, а затем насекомые стали поедать её заживо. Казалось, что смерть близко.


Ся Лэй осторожно закрутил иглу и постепенно увеличил давление на точку Шаньчжун.


Через две минуты женщина была покрыта потом. Прежнее высокомерие и злость в ее глазах были заменены болью и страхом. Она прошла специальную подготовку, чтобы противостоять боли, поэтому её болевой порок был значительно выше, чем у обычных людей, но с методом Ся Лейя она не могла справиться. Трудно было описать ту боль, которую человек чувствует во время приближения смерти. Её психологическая сила быстро рушилась.


«Это только начало», - Ся Лэй продолжал поворачивать иглу, увеличивая уровень боли этой женщины. «Видишь, у меня ещё много игл, но сейчас я на тебе использовал только одну. Можешь себе представить, что будет, если я воткну их все. Ты будешь молить о смерти!»


Женщина уже чувствовала, что ей лучше умереть. Ее губы дрожали: «Ты ... остановись».


Ся Лэй расслабил руку. «Как тебя зовут?»


Это был очень простой вопрос, и это также начало допроса.


«Савада Мэй», - японка назвала своё имя. Боль была настолько не выносимой, что женщина просто больше не могла терпеть.


«Савада Мэй, да? Слушай, это твой единственный шанс. Благодари всевышнего, что ни у Тянь-Инь, ни у меня нет травм. Иначе твой тюремный срок был бы намного больше. Ты сможешь начать новую жизнь всего через несколько лет. Однако, если ты не будешь сотрудничать, я заставлю тебя пожалеть, что ты ещё жива», - сказав это, он указал на Тянь-Инь. «И она может заставить тебя гнить в китайской тюрьме всю оставшуюся жизнь».


Тянь-Инь поддержала его в психологической атаке: «Сотрудничай с нами, и ты сможешь получить Тянь-Фен еще не заплатил. Я могу заплатить тебе столько, что тебе не придётся беспокоиться о выходе на пенсию, когда ты выйдешь из тюрьмы. Не стоит продавать свою душу человеку, подобному Шеньту Тянь-Фен».


Свобода и богатство на следующую половину ее жизни ожидали её с одной стороны, а на другой была потеря всего. Это было лёгкое решение для любого человека.


«Ты ...» - Савада Мей была полностью разбита. «Что ты хочешь, чтобы я сделал?»


«Расскажи, как Тян-Фен нанял тебя, чтобы убить нас и детали ваших сделок», - сказал Ся Лэй.


Тянь-Инь быстро подумала и достала свой мобильный телефон, чтобы включить диктофон, прежде чем Савада начнёт говорить. В комнате были камеры, но их нельзя было передавать полиции. Записи диктофона было достаточно.


Савада Мей ответила не сразу: «Шеньту Тянь-Фэн ещё не всё заплатил мне. Ему нужно заплатить мне ещё 5 млн за убийство вас двоих, но он заплатил только два миллиона. Я дам вам номер счета. Дайте мне деньги, и я буду работать с вами».


Ся Лэй посмотрел на Шеньту Тянь-Инь.


Тянь-Инь не колебалась. «Он должен три миллиона. Я дам тебе пять миллионов. Дай мне данные своей учетной записи, и я немедленно переведу тебе деньги».


«Ты сказала, что заплатишь мне в пять раз больше, - сказала Савада Мей, - но я не жадная. Дай мне десять миллионов, и я сделаю все, что ты хочешь от меня».


Савада была не дуррой и понимала, что сумма в пять раз больше, чем ей платит Тянь-Фен, была нереалистичной. Как говорится, много хочешь - мало получишь.


«Дай мне номер счета». Тянь-Инь могла решить любые проблемы, если вопрос стоял только в деньгах. Это было всего десять миллионов юаней.


Савада Мэй назвала номер банковского счета в Швейцарии.


«Тянь-Инь, переведи только пять миллионов для начала, а вторую половину, когда всё будет сделано», - сказал Ся Лей


Савада Мей не издала ни звука.


Тянь-Инь потребовалось всего несколько минут на перевод денег, а затем она показала Саваде сообщение об успешном переводе денег на её счёт.


Савада Мей расслабилась, увидев успешное уведомление о передаче. «Тянь-Фен приехал в Японию два года назад. Он познакомился с несколькими членами преступного мира. Его цель заключалась в том, чтобы найти человека, который сделает для него кое-что. Он познакомился со мной через посредника, и я принял от него большой аванс. Человек, которого он хотел убить, была ты. Он сказал мне подождать, пока он свяжется со мной, когда будет наилучший шанс убить тебя. Я подложила бомбу в Far East Heavy Industries, но всё провалилось. Затем он поручил мне остаться в Китае, чтобы ждать следующей возможности, пока ... »


Савада Мэй медленно рассказала всю историю, а Тянь-Инь записывала это.


Савада Мей закончила рассказ и сказала: «Это все, что было. Я думала, что на этот раз я добьюсь успеха. Я не ожидала ...», - сказав это, она взглянула на Ся Лейя. Она бы преуспела, если бы не он.


«Тянь-Фен приказал действовать здесь? Что ты должна была делать после того, как убила бы нас?» - спросил Ся Лей.


«Он дал мне мобильный телефон - он в моих брюках. Он сказал мне позвонить ему, когда всё будет кончено. Он приедет на остров и позаботиться об остальном», - ответила Савада Мей.


«Позвони ему», - сказал Ся Лэй.


«Как я могу позвонить ему, когда ты связал меня?»


Ся Лэй расстегнул развязал верёвки вокруг ее тела. Когда Савада Мэй схватила свой телефон, Ся Лэй сказал: «Включи громкоговоритель. Скажи ему, что ты всё сделала, и что он должен прийти. Если он спросит, куда ты дела трупы, скажи, что они все еще в гостиничном номере. Ты сражалась с телохранителями Тянь-Инь, поскольку тебя заметили. Сейчас ты скрылась на лодке».


«Не слишком ли это подозрительно?»


«Он полон подозрений независимо от результата, но он обязательно придет на остров. Он не оставит трупы просто так; у него должен быть какой-то план, чтобы избавиться от них», - сказал Ся Лэй.


Савада Мэй кивнула. Она набрала номер телефона. Это число было, бесспорно, от сгораемого телефона, который будет выброшен после использования, так что личность владельца нельзя будет отследить.


Из телефона раздался голос Тянь-Фена. «Ну что?»


«Тянь-Инь мертва. Ся Лэй тоже», - сказав это, Савада Мей взглянула на Ся Лейя. «Но возникли кое-какие проблемами. Мы попали в перестрелку с телохранителями Тянь-Инь, и они предупредили систему безопасности на острове. Мы не смогли захватить трупы Тянь-Инь и Ся Лейя, они всё ещё в гостиничном номере. Мы сбежали на лодке.


«Как это могло случиться?» - обеспокоенно проговорил Тянь-Фен. «Я же сказал тебе избавиться от трупов! Это вызовет неприятности!»


«Мне очень жаль, но вам нужно будет найти способ справиться с этим самостоятельно», - сказала Савада Мей, - я убила людей - отдайте мне мои деньги как можно скорее».


«Вот сука! Как ты смеешь просить деньги, когда все пошло не по плану?» - разгневался Тянь-Фэн. «Вернись прямо сейчас и забери трупы!»


Савада Мей немного помолчала. «У охранников на острове есть оружие. Как мы должны забрать трупы с острова. Вы Старший Брат Тянь-Инь – вы можете забрать её тело с острова с собой. Мы можем притвориться, что напали на вашу лодку, когда она выйдет в море и избавиться от тела ».


«Хорошо, я сейчас буду», - Тянь-Фэн повесил трубку.


Савада Мэй положила трубку. «Неужели он действительно приедет? Я его знаю, он очень сильный».


Ся Лей вдруг что-то придумал. Он взял пистолет-пулемет с пола и снял глушитель, а затем несколько раз выстрелил в окна. Стрельба и звуки разбитого стекла нарушили тишину на острове, и в отеле раздались звуки тревоги. Спящие гости также испугались, и весь отель пришёл в хаос.


Ся Лей снял пуленепробиваемый жилет, положил на него костюм и рубашку и несколько раз выстрелил в одежду.


Тянь-Инь оцепенела, не понимая, почему Сяй Ли делал такие странные вещи.


«Сними одежду и твой пуленепробиваемый жилет. Скорее», - сказал Ся Лей.


Хотя Тянь-Инь не понимала, чего хочет Ся Лей, но она сделала всё так, как он сказал.


Ся Лэй выстрелил в ее одежду и сказал: «Надень их - только одежду, а не пуленепробиваемый жилет».


Тянь-Инь снова поспешно сделала то, что он сказал.


Ся Лей тоже надел свою одежду и настроился на прослушивающие устройства. Конечно же, раздался голос Ван Фан и ещё кого-то.


«Мертва? Хорошо! Выстрелы… Да, я только что услышала несколько выстрелов и тревогу ... Что? О телах не позаботились? Черт побери, эти люди бесполезны ... Хорошо, я взгляну на ситуацию, тогда я перезвоню тебе», - раздался голос Ван Фан.


Савада Мей занервничала. «Я сделала так, как ты сказал. Что ты хочешь…»


Ся Лэй ударил ее в ее точку Тайян, и она упала в обморок.


«Зачем ты её ударил?» - Шэнту Тянь-Инь совершенно не понимала действий Ся Лэйя.


«Ван Фан скоро будет здесь. В это время нельзя, чтобы Саваду и её коллегу видели. Я прикажу, чтобы Цзинь Джин Да-Ху всё держал в секрете, и мы притворимся мертвыми здесь», - сказал Ся Лэй.


Теперь Тянь-Инь поняла, почему Ся Лэй сделал все эти странные вещи.


Цзинь Да-Ху уже вошел в комнату без инструкций Ся Лэйя. Он и его брат знали, что происходит в комнате, и вся вилла была под их наблюдением.


«Спрячьте их хорошо – их не должны обнаружить», - предупредил Ся Лэй.


«Будьте уверены, я знаю, что делать». Он закинул Саваду Мэй через плечо и вышел из комнаты. Он также взял пуленепробиваемые жилеты, которые сняли Ся Лэй и Шэньту Тянь-Инь.


Только Ся Лэй и Тянь-Инь остались в комнате.


Тянь-Инь легла на кровать и поджала колени. «Что делать?» - спросила она Ся Лейя.


Ся Лэй рассмеялся. «Ты можешь умереть более элегантно?»


«Как мне тогда умереть?» - Тянь-Инь совершенно не знала, что она должна делать, но она не хотела, чтобы Ся Лей видел в ней дурочку.


Ся Лэй поднял боевой нож Савады Мэй и порезал себе руку, а затем накапал кровью на тело Тянь-Инь.


«Ты ...» - Тянь-Инь занервничала.


Ся Лей лег рядом с ней и намазал кровь себе на тело, а затем вытянул ноги и руки Тянь-Инь, чтобы сделать ее смерть более реалистичной.


Однако, когда он устраивал её позу смерти, Тянь-Инь внезапно закинула свою ногу на его.


«Что ты делаешь?» - с любопытством спросил Ся Лэй, его лицо было покрыто свежей кровью.


«Ты мой жених. Мы должны быть вместе даже в смерти, чтобы это было более реалистичным», - уверенно проговорила Тянь-Инь, а затем обняла Ся Лейя за талию.


Неужели фальшивая смерть должна была быть такой романтичной?


Ся Лей не знал, что сказать.
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Глава 194



Глава 194 – Флагшток в морге


Первыми, кто прибыл в гостиничный номер, были сотрудники службы безопасности отеля, но их остановил Цзинь Чжэнь-Хуан, который был снаружи. Они вошли в комнату, но Цзинь Чжэнь-Хуан не позволил им дотронуться до «трупов» Ся Лейя и Шэньту Тянь-Инь.


«Я проверил. Они мертвы», - сказал Цзинь Чжэнь-Хуан сотрудникам службы безопасности отеля.


«Что случилось?» - спросил один из сотрудников.


«Какие-то бандиты напали на нас и убили их, а затем сбежали. Вызовите полицию. Нельзя трогать место преступления», - сказал Цзинь Чжэнь-Хуан.


«А врача?» - спросил один из сотрудников службы безопасности.


«Ты видел их раны?» - сказал Цзинь Чжэнь-Хуан.


Сотрудники службы безопасности посмотрели на Ся Лэйя и Шеньту Тянь-Инь. Они были покрыты свежей кровью, а на груди были дыры от пуль, прямо на месте сердца. Такие смертельные раны было не под силу излечить даже богам, не то, что обычным врачам.


«Похоже, что они действительно мертвы, но мы все равно должны подтвердить это у доктора», - сказал лидер службы безопасности. Он передал по рации, чтобы сотрудники вызвали врача.


Ван Фан пришла до появления врача.


«Кто вы? Вам сюда нельзя», - сотрудник службы безопасности остановил ее.


Ван Фан высокомерно ответила: «Я ... Я вторая тетя этой женщины. Она моя племянница, почему я не могу войти? Что с ней случилось?»


«Она мертва», - сказал охранник, мешая ей.


Ван Фан внезапно прошмыгнула в комнату, нырнув под подмышку сотрудника службы безопасности, и быстро подошла к Тянь-Инь и Ся Лейю.


Ся Лэй и Тянь-Инь неподвижно лежали на полу; повсюду была кровь. В груди было также несколько пулевых отверстий, каждое из которых было смертельным. Лёгкая ухмылка появилась в уголках губ Ван Фан при виде этого, но она притворилась плачущей: «Тянь-Инь! Моя Тянь-Инь! Как такое может быть! Такая ужасная смерть…» - воскликнула она так, будто была убита горем, но у из глаз не упало ни одной слезинки.


При виде того, как она стала завывать от горя, сотрудники службы безопасности не стали пытаться вывести её из комнаты.


Цзинь Чжэнь-Хуань подошел и схватил Ван Фан за руку, потащив ее к выходу. «Вы, на выход!»


«Кто ты? Как ты смеешь так со мной обращаться?» - разозлилась Ван Фан. «Я вторая тётя Шеньту Тянь-Инь! Как ты смеешь так со мной обращаться?»


Цзинь Чжэнь-Хуан ответил равнодушным тоном: «Это место преступления. Никто не имеет права здесь находиться. Фу Чуань-Фу скоро будет, он поручил мне никого не пускать сюда, чтобы никто не смог дотронуться до трупов».


«Фу Чуант-Фу идет?» - Ван Фан занервничала.


Цзинь Чжэнь-Хуань фыркнул. «Разве он может остаться в стороне, когда произошло что-то подобное?»


«Я ... я пойду к Деду. Не говорите ему об этом, несмотря ни на что. Он не переживёт это», - Ван Фан поспешила покинуть комнату.


Как только Ван Фан покинула виллу, она не стала терять время, а тут же вытащила свой телефон: «Сюда, быстрее. Фу Чуань-Фу скоро будет здесь. Как только он придёт, мы не сможем забрать трупы! Люди, которых вы наняли, настолько бесполезны ... Хорошо, я больше не буду об этом говорить. Приходи быстрее - лучше возьми вертолет!»


В этот момент менеджер санатория Тянь-Си спешил к месту преступления вместе с медицинским персоналом.


Ван Фан колебалась, но всё-таки не стала уходить. Вместо этого она медленно направилась к подопечным у подножия гор. У нее были свои дела, поскольку она сказала, что должна позаботиться о Шеньту Вей-Е – её возвращение на место преступления могла вызвать подозрения у телохранителей Тянь-Инь. Кроме того, она не испытывала большое удовольствие смотреть на трупы Тянь-Инь и Ся Лейя. Учитывая всё это, она решила отказаться от идеи вернуться, чтобы осмотреть место преступления.


В комнате доктор дотронулся до сонной артерии Ся Лэйя и сказал: «У него все еще есть пульс. Отправляйте его в больницу, его ещё можно спасти!»


Дыхание можно остановить, но нельзя было остановить кровообращение в теле. Они могли сделать свою смерть реалистичной, но перед врачами такой фарс был бессмыслен.


Как только две медсестры собирались положить кислородную маску на лицо Ся Лэйю, доктор потянулся проверить сонную артерию Тянь-Инь, а Ся Лей внезапно открыл глаза. «Кто здесь главный? Я агент Агентства Национальной Безопасности, и я работаю над делом. Вы должны помочь мне в задержании преступников».


Шенту Тянь-Инь тоже открыла глаза. «Я являюсь председателем Vientaine Group, Шеньту Тянь-Инь. Я компенсирую все потери».


Челюсти всех присутствующих отвисли от неожиданности. В комнате воцарилась такая тишина, что можно было услышать, как падает булавка.


Это совершенно не входила в их планы. Невозможно было притворяться мёртвыми перед медперсоналом. Ся Лей мгновенно придумал басню о том, что она агент Агентства Национальной Безопасности. Тянь-Инь также назвала себя, пытаясь использовать свое влияние в городе Хай-Чжу, чтобы поколебать людей.


Одного заявления Тянь-Инь уже было достаточным, так что Ся Лейю было не нужно ничего придумывать. Менеджер санатория Тянь-Си протянул ей обе руки и заулыбался. «Мисс Шеньту! Я вас помню! Ваш отец лежал здесь какое-то время, но вы меня, наверно, не помните».


«Конечно, помню, вы Господин Чжан», - сказала Тянь-Инь.


«Вы всё ещё помните меня; какая честь» - мистер Чжан был в восторге. «Как ваш отец?»


О Ся Лэйе все забыли, но он не возражал.


Через несколько минут Ся Лэй и Шэньту Тянь-Инь были вынесены с виллы. Их несли на носилках, покрытых белыми простынями отеля. Сотрудники службы безопасности, которые несли носилки, направились в больницу у подножия горы вместе с Господином Чжаном и медицинским персоналом. Позади них шёл Цзинь Чжэнь-Хуан с пакетом мобильных телефонов.


Эти мобильные телефоны принадлежали сотрудникам службы безопасности и медперсоналу. После того, как Господин Чжан согласился помочь им, они все еще использовали прикрытие агента Агентства Национальной Безопасности, чтобы заставить персонал сдать свои мобильные телефоны Цзинь Чжэнь-Хуану. Они не хотели, чтобы Шеньту Тянь-Фэн или Шеньту И раскрыли их до того, как и удастся их поймать.


Главврач больница, Господин Чжан, не спрашивал подтверждения идентификации для личности Ся Лэйя в качестве агента, потому что здесь была Тянь-Инь. Больница была рада выполнить все их просьбы. Все это было связано со статусом Тянь-Инь. Если бы не он, больница не была бы такой гостеприимной и заставила бы его показать доказательства своей личности.


Пока «трупы» Ся Лейя и Тянь-Инь несли в больницу, Ван Фан ещё не добралась туда. Она сознательно шла медленно и, увидев сотрудников службы безопасности с носилками, она остановилась у дороги.


«Господин Чжан, можно ли спасти мо племянницу?» - Ван Фан узнала Господина Чжана.


Он покачал головой. «Как можно спастись от смерти? Примите вашу потерю. Мы старались изо всех сил».


Ван Фан снова заговорила: «Куда вы несёте тела?»


«В морг, конечно же, дождаться прибытия полицейских», - сказал Господин Чжан.


Лёгкая усмешка появилась на уголках губах Ван Фан, но она внезапно завопила будто от горя. «О, моя племянница! Тянь-Инь, ну ... Уу, как ты могла умереть? Почему? Этого не можешь…»


Ее вопли звенели на всю улицу, но слез не было.


Сотрудники службы безопасности поместили «трупы» Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь в морг и вывели всех, даже Ван Фан, которая закатывала сцену, требуя увидеть Шеньту Тянь-Инь в последний раз.


Но всё затихло, как только двери морга были закрыты.


Тянь-Инь сбросила с себя простынь и сдвинула простынь с Ся Лейя. «Как ты думаешь, мой второй дядя и Тянь-Фен придут за нами сюда?» - тихо спросила она.


Ся Лей открыл глаза и посмотрел на нее. «Леди, ты мертва. Не будь такой непослушной, ложись и продолжай притворяться мертвой».


«Никого же нет, и камер тоже нет. Разве мы не можем немного поговорить?» - Тянь-Инь обняла себя руками. «Здесь очень холодно».


Ся Лей обратил внимание на холод, только когда она сказала об этом. «Возьми мой пиджак, мне не холодно».


«Как мертвые люди могут переодеться?» - сказала Тянь-Инь.


Ся Лэй не знал, что сказать.


Тянь-Инь подмигнула ему. «Может, ты ляжешь со мной? С двумя простынями мы сможем согреться».


Ся Лэй молчал.


«Забудь об этом. Лучше, я лягу к тебе, твоя кушетка выглядит шире», - сказав это, Тянь-Инь встала и перебралась к Ся Лейю.


Что мог сказать Ся Лей в этом случае? Она уже тут, должен ли он заставить ее вернуться?


Оба они лежали на одной больничной кушетке, и на ней стало тесно. Им пришлось лечь боком, а их лица стали друг напротив друга. Между ними осталось расстояние в несколько см.


Температура в морге была очень низкой, но лицо Тянь-Инь покраснело.


Ся Лэй не двигался, но как ещё мог отреагировать молодой мужчина при таком близком контакте с женщиной? Кроме того, разве могла Тянь-Инь не заметить это?


Тянь-Инь ещё больше покраснела, она занервничала: «О чём это ты думаешь?»


«Я ... ни о чём», - смущённо сказал Ся Лэй.


«Правда ни о чем?»


"Правда, ни о чём».


«Нет, ты всё-таки о чём-то думаешь».


«Говорю тебе, нет. Раз ты настаиваешь на этом, то скажи, о чём я думаю», - Ся Лей притворился дурачком.


«Ты ...» - лицо Тянь-Инь покраснело ещё сильнее, но она не могла сказать, о чём он думает. Об это было неловко даже подумать, как она могла сказать такое вслух?


После этого они молчали и просто смотрели друг на друга. В морге было холодно, но они не чувствовали холода. Они чувствовали себя горячими – такими горячими, что кубики льда могли растаять на них.


Вскоре после этого голос Цзинь Да-Ху заговорил с Ся Лейем в приёмнике его уха: «Мисс Шеньту, Мисс Ся, прибыл вертолёт Шеньту Тянь-Фена».


Тянь-Инь поспешно вылезла с кушетки Ся Лэйя и вернулась на свою. Она лежала под белой простынёй с ярко-красным лицом.


Ся Лэй про себя вздохнул с облегчением. «Хорошо, что я сдержался», - подумал он.


В этот момент Шенту Тянь-Инь смахнула простынь с лица и указала на нижнюю часть Ся Лэйя. «Эй, человек, который ни о чём не думает, лучше подумай, как скрыть это».


Ся Лей посмотрел вниз. У него было десятки тысяч слов, чтобы сказать, но он не смог сказать ничего.
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Глава 195



Глава 195 - Слезы Тянь-Инь


Вертолет опустился на вертолетную площадку санатория Тянь-Си. Шеньту И, Шеньту Тянь-Фен и несколько телохранителей вышли из него и быстро направились ко входу в здание. Отец и сын не могли скрыть волнение и радость на своих лицах, хотя они всё ещё немного паниковали.


«Фу Чуань-Фу скоро будет здесь; он плывёт сюда. Мы забрать их тела и избавиться от них, прежде чем он сюда доберётся», - сказал Шеньту И.


Тянь-Фен кивнул. Он повернулся к телохранителям и сказал: «Когда мы увидим трупы Тянь-Инь и того ублюдка, вы, ребята, должны сразу же доставить их на вертолет. Забейте на всё остальное».


«Понял», - в унисон сказали телохранители.


Тянь-Фен рассмеялся. «У вертолета будет неисправность и труп председателя Vientaine Group, Шеньту Тянь-Инь будет похоронен в море. Завтрашние заголовки будут об этом, не так ли?»


Шеньту И не мог подавить своё волнение. «Эта сука, наконец, мертва. Отлично! Vientaine Group - наша!»


Тянь-Фэн ускорился. «Папа, полиция будет расследовать это. Ты думал о том, как мы справимся?»


Шеньту И фыркнул. «Расследовать? Это не важно. Даже если они будут подозревать нас, где доказательства? У них не будет трупов для расследования. Не волнуйся, я позабочусь об этом. Кроме того, дедушка готов пожертвовать собой ради клана Шеньту. Держу пари, он возьмёт на себя всю ответственность. Законы нынче такие, что старикам, старше 70 лет не дадут смертную казнь. Этого старого пердуна просто переведут в дом престарелых».


«Ха-ха-ха ...» - Тянь-Фен был слишком счастлив, чтобы сдержать смех.


Китайские законы действительно бы не приговорили старика к смертной казни, и его приговор также был бы легче. Если бы вся вина пала на Шеньту Вей-Е, расплата за преступление была бы незначительной, плюс Vientaine Group перешла бы к нему в руки. Как он мог быть не счастлив в этом случае?


Прежде чем они приблизились к моргу, выбежала Ван Фан, придерживая Шеньту Вей-Е. Все четверо встретились в коридоре с глазами, полными радости и волнения.


«Трупы этой мелкой суки и того ублюдка находятся в морге. Я сама видела, у них на груди дыры от выстрела, словно решето», - сказала Ван Фан.


«Она этого заслужила», - без капли жалости сказал Шеньту И.


Шеньту Вей-Е вздохнул. «Хватит об этом. В ней всё-таки течёт кровь Шеньту».


Шеньту Тянь-Фэн тоже добавил. «Мать, отец, перестаньте обсуждать это. Это не подходящее место для разговора, даже у стен есть уши. Пойдемте в морг и посмотрим».


Четверо людей из Клана Шенту и два грубых телохранителя быстро подошли к двери морга.


Там стояло несколько человек, в том числе Цзинь Чжэнь-Хуан.


«Кто вы? Что вы здесь делаете?» - спросил один из сотрудников службы безопасности отеля.


Шеньту И проговорил агрессивно: «Я Второй Дядя Шеньту Тянь-Инь! Это ее дед! Прочь с дороги!»


Сотрудники службы безопасности не посмели встать на его пути, услышав, что кем они были, и тут же отошли в сторону.


Цзинь Чжэнь-Хуан заблокировал им путь.


«В сторону!» - сердито проговорил Шеньту И.


Цзинь Чжэнь-Хуан сказал: «Господин Фу приказал мне ждать его прибытия...»


Шеньту И внезапно перебил его: «Что, это собака на поводке Тянь-Инь? Я увольняю его! А если ты не отойдёшь с дороги, то уволю и тебя! Катись!»


Цзинь Чжэнь-Хуань не успел ничего сказать, как телохранители схватили его за руки и жестоко оттолкнули.


Медицинский персонал во главе с Господином Чжаном при виде не осмелились перечить им.


Шеньту И толкнул дверь морга, и Ван Фан с Шеньту Тянь-Феном последовали за ними, поддерживая Шеньту Вей-Е. Оба телохранителя вошли внутрь и закрыли за собой дверь.


Цзинь Чжэнь-Хуан встал в угол и позвонил по телефону ...


В морге в центре комнаты стояло 2 кушетки. Там было довольно прохладно, что создавало жуткое ощущение.


Кушетки были накрыты белыми простынями, и тел под ними не было видно. Однако всё равно можно было понять, где мужчина, а где женщина.


Ван Фан подошла и стащила простыни с Тянь-Инь, обнажив лицо и верхнюю часть тела. Затем она стянула простынь с Ся Лейя.


На теле Ся Лэйя и Тянь-Инь была кровь. Кровь высохла и побагровела. У обоих из них было несколько пулевых отверстий на груди, одного взгляда было достаточно, чтобы понять, что пули вошли в лёгкие и сердце. Такие раны были смертельными.


«Тянь-Инь, почему ты просто не отдала нам Vientaine Group? Ты всего лишь женщина, и рано или поздно тебе пришлось бы выйти замуж. Ты должна быть дома, заниматься хозяйством и воспитывать детей», - Шеньту Вей-Е покачал головой. «Ты бы не погибла вот так, если бы просто передала нам Vientaine Group. Тебя больше нет, так что забудем об этом. Я прощаю тебя за всё. Покойся с миром. Твой второй дядя позаботится о твоём отце, тебе больше не нужно беспокоиться об этом. Не вини своего второго дядю или Тянь-Фена, они сделали это на благо нашего клана Шеньту».


«Ты такой добрый, дедушка», - сказала Ван Фан


Тянь-Фен подошёл к Тянь-Инь, на его лице была лёгкая ухмылка. «Тянь-Инь, думай обо мне, что хочешь, но ты сама направляла мою руку. Ты умерла, так что должен сказать тебе пару слов на прощание. Тебе нравится море? Я, как твой старший брат, выполню твоё желание. Пусть море станет твоим последним пристанищем».


Сказав это, он сделал жест рукой. Телохранители тут же подошли и накрыли лица Тянь-Инь и Ся Лейя, а затем покатили кушетки к выходу из морга.


Шеньту И открыл дверь.


Главврач Чжан, глядя на это, разволновался. «Куда вы забираете трупы?»


«Она из клана Шеньту, поэтому мы доставим их домой» - сказал Вей-Е.


«Это ...» - главврач выглядел обеспокоенным. «Она умерла здесь, а сейчас середина ночи - полиция еще никого не отправила на расследование. Как вы можете забрать тела? Вам нужно дождаться полиции, а завтра вы сможете забрать их тела».


«Почему это так вас беспокоит?» - Тянь-Фен пристально взглянул на главврача. «Я забираю свою младшую сестру домой. Полиция может провести расследование и в моем доме! Убирайтесь с дороги, вы все!»


Главврач Чжан остался в дверях и отказался сдвинуться с места.


Вей-Е погрозил ему своим костылём. «Ты, отребье, в сторону!»


Эти слова были наиболее эффективными, так что не было необходимости в том, чтобы Тянь-Фен заставил телохранителей прогнать их. Главврач Чжан и медперсонал отошли в сторону.


«Ты возвращаешься домой, Тянь-Инь. Забудь обо всём», - сказал Шеньту Вей-Е.


«Идём», - Шеньту Тянь-Фэн не хотел терять ни минуты.


В тот момент с одной из кушетки раздался голос. «Куда это ты собираешься забрать меня?»


«Кто это сказал?» - Тянь-Фен не понял, что голос раздался с кушетки морга.


Телохранитель, который нёс Ся Лэйя, побледнел и указал на лежащую перед кушетку. «Это, это ...»


«Ты тупой?» - Шеньту Тянь-Фэн проговорил: «Как труп может разговаривать? Убирайся, быстро!»


В этот момент из-под белой простыни раздался другой голос. «Молодой мастер Тянь-Фэн, ты собираешься пустить меня на корм рыбам? Как это жестоко. Убить меня недостаточно, ты хочешь уничтожить моё тело. Я достану тебя и из преисподней».


Шеньту Тянь-Фэн громко и ясно услышал слова. Его красивое лицо исказилось.


Шеньту И и Ван Фан также напугались, они встали как вкопанные.


Шеньту Вей-Е был самым храбрым. Он толкнул Ся Лэйя одним из своих костылей, чтобы посмотреть, жив ли он.


Ся Лэй схватил костыль и сел, откинув простыню. Он показал язык Шеньту Вей-Е.


«Аа ...» - Шеньту Вей-Е упал в обморок от испуга.


Ся Лэй поднял другую руку, показывая мобильный телефон. Там был записан разговор между Шеньту Тянь-Феном, Шеньту И, Шеньту Вей-Е и Ван-Фан.


Внезапно Тянь-Фен всё понял, и его голос задрожал: «Ты, ты ... Ты не мертв!»


«Не только я», - Ся Лэй потянулся и сдёрнул простынь с Тянь-Инь.


Шеньту Тянь-Инь спокойно лежала на кушетке со слезами на глазах. Четверо людей клана Шеньту, включая её дедушку, не пролили ни одной слезы на их «последнее прощание» и не произнесли ни слова извинения. Вместо этого они обсудили, как они избавятся от её тела. Как она могла не плакать от такой боли?


Видя, что Тянь-Инь молчит, Шеньту И и Ван Фан рухнули на пол, как мешки с грязью.


«Ааа ...» - Тянь-Фен внезапно закричал и бросился на Тянь-Инь, как сумасшедший. Он потерял самообладание; он думал, что у него все еще есть надежда, если он прикончит Шеньту Тянь-Инь.


Прежде чем он смог прикоснуться к Шэньту Тянь-Инь, Ся Лэй вскочил с кушетки и ударил его по лицу.


Бум! Тянь-Фен упал на пол, лицом вверх. Его нос был искривлен, а передние зубы исчезли. Однако он, похоже, не чувствовал боли и продолжал кричать: «Я не проиграю! Я не проиграю! Этого не может быть…»


Шеньту Вей-Е вскочил на ноги и неуверенно пошел к Тянь-Инь. Внезапно он взмахнул рукой, нацеливаясь на Тянь-Инь.


Тянь-Инь поймала руку Шеньту Вей-Е и взглянула на него со слезами на глазах.


«Ах ты сука! Как ты могла поставить такую ловушку на меня и свою семью!» - сердито сказала Шеньту Вей-Е: «Почему у меня такая внучка? Почему ты не мертва? Почему?»


«Дедушка», - тихо сказала Тянь-Инь: «Это последний раз, когда я называю тебя так. Отныне у меня нет деда. У меня нет такого жестокого деда, как ты».


Тянь-Инь отстранила руку Шеньту Вей-Е и спрыгнула с кушетки, а затем подошла к Ся Лейю. Она посмотрела на него и остановилась, затем внезапно бросилась ему в объятия, уткнулась ему головой в грудь и зарыдала.


Ся Лей осторожно похлопал ее по спине и попытался утешить: «Не плачь, не плачь ... Все кончено. Завтра будет лучше, поверь мне».


Шеньту Вей-Е встал на месте, как вкопанный. Кажется, он постарел на 10 лет в мгновение ока.


С неба послышалось два вертолета. У одного были опознавательные знаки полиции, на другом были Фу Чуан-Фу и братья Пак. Осталось только передать преступников полиции.


Это было похоже на сцену из фильма - полиция пришла, чтобы постигнуть уже подавленных на колени плохих парней, в то время как ведущий актер и ведущая актриса обнимали друг друга, а затем фильм заканчивался страстным поцелуем…


Единственное, чего не хватало, так это страстный поцелуя.


Однако Ся Лэй не сделал этого, потому что знал, что это реальность, а не фильм. Он сделал бы это, будь его объятиях Лян Си-Яо. Он мог бы даже ...
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Глава 196



Глава 196. Кто лучше, я или она?


Лучи утреннего солнца принесли свет и тепло на Землю, пробуждая маленький остров и заливая море золотым блеском. Одни люди приветствовали лучи солнца, а другие были погружены в темную пропасть. Шеньту И, Шеньту Тянь-Фена, Шеньту Вей-Е и Ван Фан забрала полиция. Против них были существенные и неопровержимые доказательства.


Ся Лей смог наконец расслабиться, помогая Тянь-Инь решить её проблему. Ему больше не нужно было притворяться её парнем или женихом, и Лян Си-Яо больше не будет доставать его расспросами держался ли он за руку с Тянь-Инь или что-то в этом духе.


Вертолет летел по небу. Синие небеса над головой и синее море под ногами - Ся Лэй улыбался, чувствуя себя прекрасно.


С другой стороны, у Тянь-Инь не было улыбки на лице. Она наблюдала за морем, погружённая в свои мрачные мысли.


Ся Лэй знал причину ее настроения и пытался успокоить её: «Тянь-Инь, больше никто не навредит тебе. Твой отец вышел из комы, всё будет хорошо. Семья твоего второго дяди, и ты ... Не стоит так убиваться из-за этого».


Он не упомянул Шеньту Вей-Е; он чувствовал, что тот не достоин быть ее дедушкой.


Тянь-Инь заставила себя улыбнуться. «Не надо меня утешать, я не так слаба, как ты думаешь. Я не переживаю из-за семьи моего второго дяди. Меня это больше не касается. Я просто ... просто ... немного разочарована».


Ся Лей похлопал ее по плечу. «Забудь об этом. Тебе просто нужно принять горячую ванну и поспать. Всё придёт в норму, когда ты проснешься».


«Кое-что нельзя решить во сне».


«Что ты имеешь в виду?»


«Ты ...» - Тянь-Инь вдруг замолчала. «Неважно. Ты не поймёшь. Я хочу поблагодарить мисс Лян».


Ся Лэй сделал паузу. «За что это ты хочешь поблагодарить её?»


«Я столько заимствовала её парня, неужели я не должна ей выразить за это благодарность?» - сказала Тянь-Инь.


Ся Лэй рассмеялся. «Это правда. Она - боевой мастер и дочь мира, как в старой поговорке. Она довольно дерзкая, и иногда она похожа на мальчика...»


Тянь-Инь, казалось, не хотела слушать болтовню о Лян Си-Яо и перебила его. «Позволь спросить у тебя кое-что».


«Что?»


«Кто красивее, я или Лян Си-Яо?» - Тянь-Инь молча уставилась на Ся Лэй, ожидая ответа.


«Э-э ...» - Ся Лэй смущённо сказал: «Как я могу сравнить? Вы обе хороши».


Тянь-Инь слегка улыбнулась. «Даже пальцы имеют разную длину, а люди имеют разный рост. Не бывает двух одинаково хороших людей. Так что нельзя сказать, что мы с Лян Си-Яо одинаково красивые. Так кто красивее?»


В ее вопросе не было префикса. Весь вопрос, включая префикс, был бы следующим: В твоем сердце, кто красивее, я или Лян Си-Яо?


Однако Ся Лэй не думал так глубоко, он почувствовал, как у него разболелась голова. «Почему должна быть разница?»


Тянь-Инь закатила глаза на него. «Мне любопытно. Просто скажи мне. Когда ты стал таким безмозглым?»


Ся Лэй криво усмехнулся и сказал: «Ты красивее».


На лице Тянь-Инь засияла яркая улыбка.


Тянь-Инь и правда была красивее, но фигура была лучше у Лян Си-Яо, особенно пара её длинных ног. Ноги Ляна Си-Яо были красивее, даже чем у азиатской модели номер один Линь Чжи-Лин. Ся Лэй не стал об этом говорить. Наученный горьким опытом, он понимал, что говорить одной девушке, что у другой девушки фигура лучше, чем её, была плохая идея.


Пока они болтали, вертолет приземлился. В аэропорту их ждали полицейские машины, а также несколько журналистов, которые слышали эту новость.


Шеньту И, Шеньту Тянь-Фен, Ван Фан и Шеньту Вей-Е вывели с вертолёта. Только на Шеньту Вей-Е не была наручников.


Группа репортеров окружила Тянь-Инь и Ся Лейя, как только они сошли с вертолета, щёлкая их своими зеркальными камерами. Те, у кого были микрофоны и диктофоны, стали также задавать вопросы.


«Мисс Шеньту, мы получили кое-какую информацию о том, что была предпринята попытка вашего убийства, - можете ли вы это прокомментировать?» - спросил репортер.


«Мисс Шеньту, я видел вашего второго дядю и Шеньту Тянь-Фена в наручниках. Это значит, что люди из клана Шеньту хотели убить вас?»


«Мисс Шеньту, повлияет ли это на иерархию в Vientaine Group? Будете ли вы реструктурировать управление Vientaine Group?»


«Мисс Шеньту ...»


Группа журналистов, похоже, не заботилась об ответах Тянь-Инь, им было важно задать вопросы.


Несколько полицейских собирались отогнать репортеров, но Тянь-Инь сказала, что в этом нет необходимости. Она заговорила в микрофоны репортёров: «Меня действительно пытались убить, но дело закрыто. Мой друг Ся Лэй поймал преступника».


После того, как толпа услышала ее слова, репортерам стало этого мало.


Репортер задал вопрос: «Мисс Шеньту, он ваш парень?»


Тянь-Инь кивнула с улыбкой на лице. «Да». Затем она схватила руку Ся Лэйя у всех на глазах.


Головная боль Ся Лэй усилилась. Он очень хотел погрузиться с головой в море, вместо того чтобы стоять здесь перед всеми этими репортёрами вместе с Тянь-Инь!


Как богиня мужских снов, известие о том, что он был ее бойфрендом, наверняка будет во всех новостях и даже преувеличен. Что подумает Лян Си-Яо, если она увидит эти статьи?


«Мистер Ся, можете ли вы рассказать нам, как вы поймали преступника?»


«Мистер Ся, как вы познакомились с мисс Шеньту?»


«Мистер Ся, как долго вы встречались с мисс Шеньту?»


«Мистер Ся, когда ваша свадьба?»


Ся Лэй застыл от количества вопросов, которые у него спрашивали, не зная, что сказать.


С другой стороны, у Шеньту Тянь-Инь была улыбка на лице, и он был счастлив позволить журналистам фотографировать их.


В этот момент раздался мужской голос: «Неужели председатель Vientaine Group встречается с каким-то неизвестным типом? Это не может быть правдой».


Группа репортеров оглянулась, и подопечные телохранителей уже отталкивали журналистов, открывая путь.


Ся Лэй оглянулся и увидел Гу Ке-У за группой репортеров, а Дун У и Цинь Ци стояли позади него. Цинь Ци, как обычно, был в спортивной одежде, а Дун У были скрещены руки, а позади был старинный меч. Он выглядел как пожилой человек после утренней тренировки.


По какой-то необъяснимой причине Ся Лэй захотел поблагодарить Гу Ке-У за сказанные им слова.


Гу Ке-У держал в руках букет роз и направлялся к Шэньту Тянь-Инь с улыбкой на лице: «Тянь-Инь, я знаю, что твои отношения с Ся Лэй не настоящие, и что ты использовал его, чтобы вынудить злоумышленников начать действовать против тебя. Но почему тебе была нужна помощь именно Ся Лейя? Ты могла сказать мне об этом, я бы с радостью тебе помог».


Тянь-Инь нахмурилась. «Понятия не имею, о чём ты говоришь».


«Я приношу свои извинения, они от всего сердца», - Гу Ке-У протянул Тянь-Инь цветы.


Тянь-Инь не двинулась с места, а только холодно взглянула на Гу Ке-У.


«Разве это не заместитель председателя North Group, Гу Ке-У? Так вот что происходит - он парень Тянь-Инь, не так ли?»- сказал один из репортеров.


«Должно быть, это так. Как мог никому неизвестный человек быть парнем с председателя Vientaine Group? Он даже не может претендовать на запасной вариант. Он не подходит, и ему не хватает правильного семейного фона», - сказал другой репортер.


Другой репортер вздохнул: «Что это за драма? Жизнь богатых - такой хаос. Скоро они пойдут в развлекательную индустрию».


«Поехали», - Тянь-Инь утащила за собой Ся Лейя.


Гу Кэ-У не стал останавливать их. Он был здесь с одной целью: он хотел, чтобы репортеры рассказывали всему миру, что Тянь-Инь его женщина!


Однако Ся Лэй остановился перед Гу Ке-У. «Гу Кэ-У. Моя машина».


Гу Кэ-У рассмеялся. «Твоя машина? Хе-хе, я пригнал её для тебя, она на автостоянке снаружи. Не нужно благодарить меня, просто твоя машина в моём гараже как бельмо на глазу».


Тянь-Инь не стала дожидаться, пока Ся Лей ответит Гу Ке-У и потащила его к выходу.


Дун У и Цинь Ци заблокировали им дорогу.


«Когда мы поквитаемся с тобой, щенок?» - ухмыльнулся Дун У.


Ся Лэй улыбнулся. «В любой момент. О, хороший меч. Не используй его в следующий раз, я и из него сделаю металлолом».


«Ты ...» - Дун У пришёл в бешенство.


Цинь Ци отвёл Дун У в сторону. Он ничего не сказал Ся Лэйю, а только кинул на него ледяной взгляд.


У Ся Лэй было ощущение, что проблемы Тянь-Инь ещё не закончились. Она сама, ее активы - мужчин, которые хотели ее, было слишком много. Гу Ке-У был одним из них.


Снаружи аэропорт Ся Лэй заметил свой BMW M6. Это была не машина, а куча металлолома. По всей машине были пробоины, крыша обрушилась так, что стала почти параллельной рулевому колесу. Капот исчез, а двигатель внутри сломан. Колеса были также деформированы. С таким количеством повреждений машину было невозможно починить.


В этот момент Гу Ке-У вышел с аэропорта со своими телохранителями. «Брат Ся, скажи страховой компании, что это испортил твою машину. Они сразу же заплатят тебе, потому что это я сделал, ха-ха-ха», - крикнул он и рассмеялся.


Страховые компании не компенсировали поломки, нанесенные человеком.


«Ты, ублюдок!» - Ся Лэй вспыхнул от гнева и зашагал в направлении Гу Ке-У.


Тянь-Инь поспешно схватил Ся Лей за руку и попыталась остановить его. «Не надо, он специально провоцирует тебя».


Гнев Ся Лэйя была подавлен словами Тянь-Инь. Если бы он затеял драгу, то у его противника были два эксперта боевых искусств и телохранители. Он бы проиграл в любом случае.


«Забудь об этом. Это просто автомобиль. Пошли», - сказал Ся Лэй.


«Нн» - Шеньту Тянь-Инь подошла к автостоянке. Фу Чуань-Фу уже ждал там их вместе с её машиной.


«Тянь-Инь, давай пообедаем вместе. Я хочу извиниться перед тобой. Дай мне шанс всё объяснить», - громко сказал Гу Ке-У.


Тянь-Инь внезапно повернулась и показала ему средний палец.


Ся Лэй был расстроен. Тянь-Инь для него была элегантной ледяной королевой, а теперь она сделала такой вульгарный жест - что с ней не так?


Гу Кэ-У просто рассмеялся, наблюдая, как Ся Лэй и Шэньту Тянь-Инь садились в машину.


«Молодой мастер У, я не думаю, что у вас есть шанс быть с Тянь-Инь, пока рядом с ней этот ублюдок», - сказал Цинь Ци.


«Вот как? Ты знаешь, что делать», - равнодушно сказал Гу Ке-У.


Цинь Ци переглянулся взглядом с Дун У.


«Есть кое-что. Я слышал, что Мастер этого Ся Лэй Лян Чжэн-Чунь. Он последний ученик Лян Чжэн-Чуна. Семинар по боевым искусствам будет примерно через десять дней – достаньте мне и Цинь Ци письмо-приглашение, и мы сможем помочь вам выразить часть вашего гнева», - сказал Дун У.


«Ты хочешь пойти за Лян Чжэн-Чунем?» - спросил Гу Кэ-У.


«Этот щенок, вероятно, тоже будет там», - сказал Дун У.


Цинь Ци ухмыльнулся: «Одним выстрелом двух зайцев».


Гу Кэ-У улыбнулся. «Легко. Я дам всё, что нужно».
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Глава 197



Глава 197 - Подтверждение отношений


В гостиной было пусто и тихо. Ся Лэй закрыл за собой дверь. Он прошел мимо гостиной и посмотрел в кухню - никого. Когда он подошел к кабинету, Лян Си-Яо вышла из своей комнаты с банным полотенцем на теле. Ее черные волосы были мокрыми.


Ся Лэй молча посмотрел на нее.


«Ты ...» - Лян Си-Яо заметила его. «Когда ты вернулся?»


«Только что», - с улыбкой сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо увидел, что он что-то держит в руках за спиной, и ухмыльнулась: «Что ты там прячешь?»


Ся Лэй вытянул руки перед собой, это был большой букет роз.


«О!» - радостно воскликнула Лян Си-Яо и помчалась к Ся Лейю. Она взяла букет роз и понюхала. Всё это она сделала за раз, и ничего удивительного, ведь она была потомком Вин Чуня.


Ся Лэй был рад, что букет свежих цветов сделал её такой счастливой. Он и не думал о том, чтобы попытаться успокоить свою девушку цветами, пока не увидел, как Гу Ке-У пытался подарить Тянь-Инь цветы в аэропорту. При виде этого он вспомнил, что никогда не дарил цветы Лян Си-Яо.


В конце концов, девушки не такие сложные, он быстро учился.


Лян Си-Яо поцеловала его, а затем снова понюхала цветы и вытащила карточку из букета. Она прочитала это вслух: «Моей дорогой Си-Яо, желаю, чтобы каждый твой день был наполнен счастьем. С любовью, Лей», - она с улыбкой посмотрела на Ся Лейя. «Кто ты мог подумать, что ты такой романтик. Не слишком ли это?»


Ся Лей улыбнулся в ответ. «Я ... я попросил флориста написать это».


Лян Си-Яо надулась. «Хочешь сказать, что я тебе не настолько дорога?»


«Конечно, нет. Флорист написал мои слова», - Ся Лэй не знал, как оправдаться. То, что на Си-Яо было только одно полотенце, заставило его нервничать.


«Какой хороший мальчик, ты заслужил ещё один поцелуй!»- Лян Си-Яо вдруг поцеловал его.


Ся Лэй был похож на ключ зажигания, а Лян Си-Яо - пламя, поглощающее его.


Дверь в квартиру внезапно открылась, и Лян Чжэн-Чунь вошел с большой сумкой бакалейных товаров. Он тут же наткнулся на эту интимную сцену. Он быстро отвернулся и нечаянно кашлянул дважды. «Кхэ, кхэ».


Ся Лэй и Лян Си-Яо тут же разлипли от поцелуя. Лян Си-Яо покраснела и проговорила в постыдном гневе: «Папа! Почему ты не постучал?»


Лян Чжэн-Чун сделал паузу. «У меня есть ключи, и это мой дом. Зачем мне стучать?»


Ся Лей тут же пришёл в себя: «Я помогу вам, Мастер».


Лян Чжэн-Чунь взглянул на Ся Лэйя. «Вы двое, я уже давно всё о вас знаю, но вы столько притворялись мне».


Ся Лэй застенчиво улыбнулся. Проблема Тянь-Инь была решена, ему больше не нужно было притворяться ее бойфрендом. Он решил рассказать Лян Чжэн-Чун о своих отношениях с Ляном Си-Яо этим вечером, но Лян Чжэн-Чун неожиданно застукал их за поцелуем. Это на самом деле также избавило его от неловкого разговора.


«Хорошо, я уже знаю обо всём. Зажги благовония для жены своего Мастера и расскажи ей об этом», - казалось, Лян Чжен-Чунь не беспокоился по пустякам.


«Да, прямо сейчас», - Ся Лей весело отправился в гостиную, где висел портрет матери Лян Си-Яо и маленький стол с бронзовой горелкой.


Лян Чжэн-Чунь посмотрел на Лян Си-Яо, пока Ся Лей зажигал ладан. «Чего стоишь? Оденься. Ты уже такая большая, но совсем забыла о стеснении?»


Лян Си-Яо не уходила. Вместо этого она подняла руку и указала на Ся Лэйя, который был спиной к ним. «Я хочу услышать, что он говорит моей матери», - сказала она тихо.


Ся Лэй держал курительную палочку и тихо говорил: «Уважаемая жена Мастера, мне нравится Си-Яо. Будьте уверены, я позабочусь о ней», - сказав это, он вставил палочку в бронзовую горелку, а затем встал на колени на молитвенном коврике перед ее портретом и сложил руки перед собой.


Он сказал простые слова, но это было в его стиле. На лице Лян Си-Яо было блаженство. Она снова бы зажгла огонь Ся Лэйя, если бы там не было Лян Чжэн-Чуня.


Лян Чжэн-Чун тоже улыбнулся. Ся Лэй был добрым, честным, привлекательным и искренним человеком в его глазах, и он был уверен, что Ся Лэй был с Лян Си-Яо. Ся Лей был одним из лучших кандидатов. Как он мог быть недоволен будущим зятем?


Однако, Лян Чжэн-Чун просто улыбнулся и нахмурился. «Оденься! Что это за вид?»


Лян Си-Яо показала ему язык, а потом радостно вернулась в свою комнату, чтобы переодеться.


Ся Лэй поднялся на ноги и принес сумку с продуктами на кухню, сказав: «Я приготовлю, Мастерь».


Лян Чжэн-Чун рассмеялся. «Ты испортишь ее. Пусть Си-Яо сделает это».


«Все нормально, какая разница, кто готовит», - с улыбкой сказал Ся Лей.


Ся Лэй вошёл на кухню, и Лян Чжэн-Чун медленно подошел к портрету своей жены. Он зажёг палочку и сказал себе под нос: «Не волнуйся. Ся Лэй - хороший человек. Нашей Си-Яо повезло. Он присмотрит за ней».


После еды Лян Чжэн-Чунь позвал Ся Лэйя в кабинет. Мастер и ученик немного попрактиковали, а затем сели и стали болтать. Лян Си-Яо приготовил две чашки чая и принесла его им.


«Лэй, семинар по боевым искусствам скоро начнется. Что ты решил? Ты поедешь со мной?» - Лян Чжэн-Чун выжидательно посмотрел на Ся Лэйя.


«Где будет проходить этот семинар по боевым искусствам?» - спросил Ся Лэй.


«Гора Эмэй, - сказал Лян Чжэн-Чун.


«Гора Эмэй - знаменитая гора в Сычуань, не так ли?» Ся Лей не была там раньше, но он был знаком с ней. Он усмехнулся: «Я помню, как читал романы о боевых искусствах, и у многих из них были персонажи с горы Эмей».


«Эмей не такая, как в эти романах. Культурное бюро организует этот семинар по боевым искусствам, так что нет ничего удивительного, что они решили его провести на горе Эмей».


Ся Лей подумал. «Хорошо, я поеду с вами, Мастер. У компании есть Си-Яо, я могу на неё положиться».


Лян Си-Яо надулась. «Я тоже хочу»


Лян Чжэн-Чунь посмотрел на Ляна Си-Яо. «Тебе-то зачем? Меня с Лейем не будет всего несколько дней. Он что, не может уехать всего на несколько дней?»


Лян Си-Яо покраснела. Хотя она и ничего не сказала, но её молчание всё сказало за неё.


«Тогда это решено, Лей. Я напишу твоё имя в форме регистрации. Там ты сможешь расширить свои горизонты», - сказал Лян Чжэн-Чунь.


Ся Лэй кивнул. «Ну ещё есть время, я пока должен навести порядок в компании».


Лян Си-Яо наклонилась к плечу Ся Лэйю. «Ты так и не дал мне механические перчатки. Про отца ты не забыл, а как же я?»


«Тебе я сделаю их завтра», - с улыбкой сказал Ся Лей.


Лян Чжэн-Чун открыл шкаф в кабинете и достал перчатки, которые Ся Лей сделал для него и сказал, улыбаясь: «Эти перчатки отлично подходят для тех, кто практикует Вин Чун. Это лучшее оружие, что я видел. Я определенно покажу их на семинаре, ха-ха ».


«Папа, что ты скажешь, если кто-нибудь спросит, кто их сделал?» -в шутку спросила Лян Си-Яо.


«Лэй, конечно», - Лян Чжэн-Чун вопросительно посмотрел на Лян Си-Яо. Что за вопрос?


«Люди не будут знать, кто такой Лэй. Они обязательно спросят: «Кто такой Лэй?» Или «Как этот Лэй связан с тобой?»


«Я ...» - Лян Чжэн-Чун собирался сказать «ученик», но, увидев широкие глаза Лян Си-Яо, он передумал и сказал со смехом: «Если кто-то действительно спросит меня, я скажу, что он мой зять. Ха-ха».


«Папа!» - Лян Си-Яо возмутилась. «Ты не можешь дождаться, чтобы он женился на твоей дочери? Я не сказала, что выйду за него замуж! Как он может стать твоим зятем?»


Лян Чжэн-Чун не знал, что сказать.


Ся Лей смутился, но это не уменьшило его хорошего настроения. Он чувствовал, что это не плохо, если он действительно женился на Лян Си-Яо и стал зятем Лян Чжэн-Чуня.


«Я возвращаюсь в свою комнату спать», - Лян Чжэн-Чун не хотел больше болтать с Лян Си-Яо и ушел, убрав перчатки. Он не хотел оставаться и быть третьим колесом.


В кабинете остались только Ся Лэй и Лян Си-Яо. Раньше они не могли кое о чём поговорить, но, как только Лян Чжэн-Чунь ушёл, они взялись за руки.


Через несколько минут Лян Си-Яо внезапно наклонилась к шее Ся Лэйю и понюхала его, а затем нахмурилась. «От тебя пахнет потом. Прими душ».


«Я вспотел, пока готовил. Я схожу в душ перед сном, сейчас слишком рано», - сказал Ся Лэй.


«Ложись спать пораньше. Тебе рано вставать на работу. Я возвращаюсь в свою комнату», - Лян Си-Яо встала и вышла из комнаты.


Ся Лей был немного разочарован. Он думал, что Лян Си-Яо останется в кабинете, чтобы побыть с ним побольше. Он не ожидал, что она так рано пойдёт спать.


Лян Си-Яо остановилась в дверях кабинета и прислонилась к дверной раме. Она кивнула ему.


«Что случилось?» - спросила Ся Лэй с любопытством.


Лян Си-Яо повернулась и ушла, не говоря ни слова.


«Что за черт ...» - пробормотал Ся Лэй. Ему было скучно сидеть одному просто так, он взял медицинские книги и вышел и кабинета.


Света в комнате Лян Чжэн-Чуня не было, люди его поколения рано ложились спать и рано вставали.


Свет в комнате Лян Си-Яо тоже не горел, Ся Лейю показалось это странным. Почему она так рано легла спать? Но он не стал об этом долго думать, а пошёл в свою комнату.


«Стой-ка ...» - Ся Лей внезапно повернулся и взглянул на дверь в комнате Лян Си-Яо.


Дверь была не закрыта. Она не просто была не закрыта, она была открыта настолько, что в неё мог протиснуться человек боком.


Ся Лей тут же вспомнил, как она подмигнула ему, выходя из кабинета. «Вот почему она велела мне принять душ ... Я такой тупой? Почему я не подумал об этом!»


Ся Лэй бросил книги и закрыл дверь. Он на цыпочках подошел к двери Лян Си-Яо ...
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Глава 198



Глава 198 – Будь осторожен


ФОТОГРАФИИ В ЭТОЙ ГЛАВЕ


В комнате было темно, но это не было препятствием для Ся Лэйя. Он видел, как Лян Си-Яо спряталась под одеялом в постели, когда он вошел. Она закрыла лицо одеялом.


Ся Лэй осторожно закрыла дверь комнаты и запер изнутри.


Он сделал это не против грабителей, а чтобы её отце случайно не вошёл.


Ся Лэй тихо подошёл к кровати Лянь Си-Яо, но, когда подошёл, он не знал, что делать.


«Я ...» - он заговорил.


Лян Си-Яо быстро высунула голову и сделала испуганное лицо. «А? Что ты тут делаешь?»


Она не знала, что Ся Лэй видел каждое её движение. Лян Си-Яо считала, что он видит также, как и она, и что он не мог ясно видеть её на кровати. Ся Лей была поражена ее притворством и рассмеялся. Он тоже притворился удивлённым. «А? Это твоя комната? О нет, я ошибся. Извини, я не специально», - он повернулся и собирался выйти.


«Иди, иди. До брачной ночи ты не коснёшься меня», - медленно проговорила Лян Си-Яо.


Ся Лэй молчал.


Ее слова были как заклинание паралича, и Ся Лэй застыла на месте.


Их прикосновения не кончались всю ночь.


Лян Чжэн-Чун проснулся на следующее утро и увидел Лян Си-Яо на кухне: она готовила завтра. Он заметил, что она была будто новый человек, вся сияла от радости. Он также заметил, что она ходила как-то странно. Хотя она не хромала, но всё равно назвать это нормальной походкой было сложно».


«Си-Яо, что случилось с твоей ногой?» - с беспокойством спросил Лян Чжэн-Чунь.


Лян Си-Яо загадочно покраснела. «Н, ничего. Я поскользнулся на кухне. Наверно, слегка подвернула».


«Приложи на неё травяной компресс. Ликер, который я делаю, очень эффективен против растяжений», - сказал Лян Чжэн-Чун.


Лян Си-Яо быстро сказала: «Не нужно, все в порядке, все будет хорошо. Я попрошу Ся Лейя сделать мне акупунктуру. Он действительно хорош в этом».


«Неужели Лей все еще спит? Разбуди его, пока завтракать», - сказал Лян Чжэн-Чунь.


«Нн», - Лян Си-Яо захромала к своей комнате.


Лян Чжэн-Чун с подозрением наблюдал за ней.


Вдруг Лян Си-Яо что-то вспомнила, когда она открыла дверь и застенчиво засмеялась. «Не туда пошла», - сказав это, она закрыла дверь в свою комнату и вошла в комнату Ся Лейя.


Лян Чжэн-Чун криво усмехнулся и покачал головой, казалось, кое-что понял. Он был немного разочарован, но счастлив.


Только другой отец мог понять его чувства в этот момент.


Ся Лэй все еще храпел в своей комнате; активность предыдущей ночи измотала его. Вероятно, он проспал в постели Лян Си-Яо до полудня, если бы его не разбудили в пять утра.


Лян Си-Яо похлопала Ся Лейя по щеке и мягко сказал: «Вставай, ленивая свинья. Солнце уже давно встало».


Ся Лэй открыл и проговорил сонным тоном: «Дай мне ещё поспать…»


Лян Си-Яо нахмурилась и ущипнула его за нос: «Вставай, отец ждет тебя, чтобы мы позавтракали вместе. Это будет так неловко, если он увидит нас».


Ся Лэй поднялся с кровати и обнаружил, что у него всё тело болит, а ноги его были ватными.


Лян Си-Яо ткнула Ся Лейя пальцем. «Ты такой неугомонный! К чему было так усердствовать несколько раз подряд? Теперь ты такой усталый!»


Сяй Лей усмехнулся. Он обнял Лян Си-Яо: «Тебя меня и на всю жизнь не хватит».


Лян Си-Яо была в блаженстве. Она поцеловала Ся Лэй в щеку. «Ладно, ладно, хватит. Пойдем, папа ждет».


Умывшись, Ся Лэй пришёл в столовую и почтительно поздоровался с Лян Чжэн-Чун. «Доброе утро, Мастер».


«Давайте есть. Отвези меня в школу боевых искусств после завтрака», - сказал Лян Чжэн-Чун.


Ся Лэй согласился и уткнулся головой в свой завтрак, избегая взгляда Лян Чжэн-Чуня.


Лян Си-Яо постоянно подкладывала ему еду в миску. «Ешь по больше, у тебя тяжёлая работа, так что тебе нужно больше есть».


Ся Лэй молчал.


После завтрака все трое спустились вниз, и Лян Си-Яо спросила: «Лэй, где твоя машина?»


Ся Лэй колебался, задаваясь вопросом, должен ли он рассказать Лян Си-Яо и Лян Чжэн-Чуню о том, что его машину разгромил Гу Ке-У. Если он скажет им правду, то они будут волноваться, с другой стороны, он не хотел скрывать что-либо от Лян Си-Яо. Это была непростая задача.


В этот момент в их дворе появился новый черный BMW M6 и остановился перед ними.


Дверь открылась, и оттуда вышел Фу Чуань-Фу.


«Дядя Фу? Это ...» - Ся Лей всё понял.


Фу Чуань-Фу улыбнулся. «Приношу свои извинения, мистер Ся. Я попал в аварию на машине, которую вы мне одолжили. Её нельзя отремонтировать, поэтому я возвращаю вам новую машину».


«Это ...» - Ся Лэй был расстроен.


«Ваша машина тоже была новой, так что я прав, только что даю вам новую. Документы готовы, ключи находятся в автомобиле. Пожалуйста, примите это», - сказал Фу Чуань-Фу.


Прежде чем Ся Лэй мог говорить, Лян Си-Яо вскочила и сказала: «Спасибо за тяжелую работу, дядя Фу. Мы возьмем машину».


Экономка была экономкой - конечно, он должен был возместить её Лэйю за то, что он повредил его машину! Этот автомобиль стоил более двух миллионов юаней!


Поскольку Лян Си-Яо приняла это, Ся Лэй посчитал не уместным отклонять подарок и сказал: «Тогда, спасибо». Он знал, что автомобиль, должно быть, был отправлен Тянь-Инь. Умная женщина даже придумала предлог для Фу Чжуань-Фу.


Фу Чуань-Фу глубоко поклонился Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо поспешно проговорила: «Что вы делаете, дядя Фу?»


«Это послание Миледи. Она поручила мне передать ее благодарность вам», - сказал Фу Чжуань-Фу.


«Я ничего не сделала. За что она меня благодарит?» - смущённо проговорила Лян Си-Яо.


«Я ничего не знаю об этом. Вы можете спросить ее в следующий раз, когда увидитесь. На этом мои дела здесь закончены, так что мне пора. До свидания», - сказал Фу Чуан-Фу.


«Я подвезу тебя», - сказал Ся Лэй.


«Не нужно. Цзинь Да-Ху ждет меня на улице. Он подвезёт», - сказал Фу Чуань-Фу.


«Хорошего дня, дядя Фу», - сказал Ся Лей.


Фу Чуань-Фу махнул ему рукой и направился к выходу.


Ся Лэй немного подумал и решил рассказать им. «Моя машина была фактически уничтожена Гу Ке-У».


Лян Си-Яо сделала паузу, а потом хихикнула. «Я знала, что это всё не просто так. Ты правильно сделал, что принял эту машину. Если бы не она, твоя машина была бы цела, не так ли?»


Ся Лэй почувствовал себя более непринужденно, сказав правду. Лян Си-Яо и Лян Чжэн-Чунь были хорошими людьми, и он не хотел ничего скрывать от них и тем более лгать Лян Си-Яо.


«Что-то серьезное?» - с беспокойством спросил Лян Чжэн-Чунь.


«Все в порядке, Мастер, не волнуйтесь. Проблема решена», - сказал Ся Лэй с улыбкой.


«Мм, тогда хорошо. Пойдем, пора открывать школу», - Лян Чжэн-Чунь не любил беспокоиться по пустякам.


«Садись машину и будь осторожен», - сказала Лян Си-Яо. Она приблизилась к уху Ся Лэйя и тихо сказала: «Я знаю, почему она хочет поблагодарить меня. Это потому что она одолжила моего парня. Хорошо, что она это признает, но она это первый и последний раз. Больше я тебя ей не отдам».


Ся Лэй молчал.


Спустя некоторое время новый BMW M6 остановился перед школой боевых искусств, и Лян Чжэн-Чунь вышел из машины. Он сделал два шага вперед и повернулся: «Будьте осторожны, вы оба».


«Да, Мастер. Вы тоже будете осторожны», - сердце Ся Лэйя наполнилось теплотой.


Лян Чжэн-Чунь ушел, не сказав, что он имел в виду.


Лян Си-Яо покраснела, а затем ущипнула Ся Лейя за бедро: «Мой папа знает! Это все ты виноват!»


«Он знает? Что знает? В чём ты меня обвиняешь?» - неуверенно проговорил Ся Лей.


«Ты же его слышал! Он сказал нам быть осторожными! Быть осторожными! Вчера вечером мы не использовали презервативы!»


Ся Лэй молчал.


«Когда приедем в компании, тебе нужно украсть несколько коробок из нашего супермаркета».


«Украсть коробки?»


«Ты босс, что о тебе подумают сотрудники супермаркета, если узнают, что ты покупаешь презервативы? Если сотрудники супермаркета узнают, то вся фабрика будет знать. Возьми со склада, они всё равно принадлежат нам».


Ся Лэй молчал.
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Глава 199



Глава 199 – Хурма наносит ответный удар


«Директор Ся, это новый список сотрудников. Пожалуйста, взгляните». Ду Бай, руководитель отдела кадров, передал список Ся Лэйю.


Ся Лей пролистал несколько страниц до конца, чтобы посмотреть на последний номер. Он был в шоке. «Пятьсот восемь человек?»


«Это все благодаря вашей стратегии, директор Ся. Сотрудники порекомендовали нашу компанию своим старым одноклассникам и друзьям, и их привлекло это предложение. Новые сотрудники также рекомендовали больше людей, и в результате у нас стало намного больше сотрудников», - почтительно сказал Ду Бай.


Ся Лей усмехнулся. «Какую стратегию? Это потому, что наша компания имеет хороший пакет услуг и хорошие перспективы карьерного роста. Продолжайте, возвращайтесь к работе. В должны позаботиться о новых сотрудниках. Пусть старые руки направляют их. Они должны быть готовы к работе, когда новая мастерская будет закончена».


«Да, директор Ся, не волнуйтесь. Мне пора», - ему на пути встретилась Лян Си-Яо, у которой была кипа документов. «Вы всегда так заняты, мисс Лян».


Лян Си-Яо подняла голову и улыбнулась: «Да, да».


Кажется, она была на той же странице, что и Ся Лэй.


Как только Ду Бай вышел из кабинета, Лян Си-Яо подошла к столу Ся Лейя.


Сяй Лей обнял ее за талию и сказал с улыбкой: «Что, разве рабочий день уже закончился?»


«Ты хочешь уйти с работы, когда день только начался?»


«Ага. Я хочу пойти с тобой домой».


На щеках Лян Си-Яо появился румянец. «Ты измотал меня ... Я не могу нормально ходить, и теперь я не смею выйти из кабинета. А тебе всё мало!»


Ся Лэй сжал ладонями её за ягодицы. «Это потому, что ты такая соблазнительная», - тихо сказал он.


Его блуждающие руки и сладкие слова затуманили мысли Лян Си-Яо. Она наслаждалась близостью с Ся Лэйем, а затем вдруг что-то вспомнила. «Иди, иди быстро!»


«Иди куда?» - смутился Ся Лэй.


«За презервативами», - Лян Си-Яо укусила Ся Лэй. «Укради их со склада, или я не вернусь домой вместе с тобой. Я буду спать в общежитии».


Ся Лэй молчал.


Директор Thunder Horse Manufacturing собирается украсть презервативы в своём супермаркете? Смешно. Об этом было неловко даже подумать, не то, что сделать. Однако Ся Лэй все-таки пошел туда. Он не мог позволить себе быть небрежным в отношении Лян Си-Яо.


Все шло хорошо: Ся Лей был боссом компании, поэтому менеджер склада не мог остановить его, чтобы проверить безопасность склада, не так ли?


Ся Лэй прошёл мимо менеджера склада и быстро нашел то, что искал. Он тут же набил карманы рубашки и брюк коробками с презервативами.


Менеджер склада увидел выпуклые карманы Ся Лей, когда тот вышел со склада, и подозрительно взглянул на него, не сказав ни слова. В конце концов, весь супермаркет принадлежал директору Ся, так почему он не мог взять что-то со склада?


Ся Лэй сделал вид, что занимался делами. «Коробки с молоком блокируют огнетушитель. Их нужно переставить».


«Будет сделано, господин», - казалось, он что-то нашел. Менеджер склада тут же направился на склад, чтобы проверить всё.


Ся Лэй вздохнул с облегчением. «К счастью, меня не спалили, а то было бы неловко».


«Что ты здесь делаешь, Лэй?» - вдруг раздался знакомый голос.


Ся Лэй повернулся и увидел Цинь Сяня. У него были накрашенные красным губы, тени на глазах и женская одежда. Он выглядел очень привлекательно. У Ся Лейя разболелась голова при виде этого. «Хм, у меня было свободное время, поэтому я решил проверить безопасность склада».


Цинь Сян перебил Ся Лейя. «Как там вопрос с Шеньту Тянь-Инь?»


Ся Лэй кивнул. «Это. Убийцы были пойманы и преступники тоже. Теперь всё должно быть хорошо».


«Похоже, что всё действительно разрешено. Но тебе стоит быть осторожным с кланом Гу. Гу Кэ-У опасный человек», - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй похлопал Цинь Сяня по плечу. «Я буду осторожен, спасибо». Немного помолчав, он сказал: «Ладно, мне надо проверить мастерские. Мне надо заняться своими делами. Я ушёл».


«Какой ты трудяга. Заходи ко мне, когда будет время», - с улыбкой сказал Цинь Сян.


Ся Лэй повернулся и побежал.


«Лэй», - снова раздался голос Цинь Сяня. «Ты кое-что уронил».


«Что это?» - Ся Лэй повернулся и увидел коробку дюрекса в руке Цинь Сяня. Ся Лэй застыл, словно его молния поразила.


Цинь Сян подошел, потянулся к карману Ся Лэй и положил ему презервативы в карман. «Это тебе для мисс Лян?» - сказал он с улыбкой.


Ся Лэй застенчиво улыбнулся.


«Я так и знал», - Цинь Сян мило улыбнулся ему. «Скажи мне, когда закончатся, я тебе пришлю ещё. Ты решил украсть презервативы, используя своё мастерство? Хе-хе, ты забыл, что здесь есть камеры видеонаблюдения?»


Ся Лэй молчал.


«Серьезно, заходи ко мне в свободное время. Я научу тебя красть», - сказал Цинь Сян, - еще один навык облегчит ситуацию».


Ся Лэй колебался. «Только не говори никому, что я приехал сюда ... взять презервативы».


Цинь Сян усмехнулся: «Не беспокойся об этом».


Покинув склад супермаркета, Ся Лей отправился в свою мастерскую, размышляя над предложением Цинь Сяня. «Научит меня воровать? Ну, у этого есть преимущества, и у меня также есть другой вид деятельности. Методы Цинь Сяня очень могут мне пригодиться. Как бы то ни было, раз он сам предложил, ничего плохого нет, если я чуть-чуть поучусь».


Его другая личность в качестве консультанта для Бюро 101 означала, что Лун Бин может появиться перед ним в любой момент и пригласить его помочь в выполнении какой-либо миссии. Он мог бы использовать навыки, которым Цинь Сян бы научил его. Учиться, как украсть, было выгодно, если бы он посмотрел на него с этой точки зрения.


«Директор Ся», - Инь Хао вышел из офисного здания и приветствовал Ся Лэй издалека. У него была большая стопка документов в руках.


Ся Лей остановился. «Что случилось, Инь Хао?»


Инь Хао подошел к Ся Лэйю. «Директор Ся, наш отдел исследований и разработок недавно завершил несколько планов. Мы обсудили это с мисс Лян ранее, и они ей понравились, но она сказала, что эти вопросы решаете вы. Взгляни, пожалуйста; это те планы, которые мы завершили».


Это правда, что Ся Лейю должен лично решать, какие новые товары они будут выпускать.


Ся Лэй взял документы, который Инь Хао вручил ему, и открыл.


Сотрудники отдела R & D усердно работали. Они подготовили пять планов, и каждый из них был инновационным продуктом.


«Директор Ся, эти планы были сделаны в соответствии с видением, которое у вас было для расширения компании. Они тесно адаптированы к повседневным потребностям всего населения и небольших продуктов, которые делают жизнь более удобной для всех».


Ся Лей был доволен их подходом. «Мм, это складное спортивное снаряжение неплохое. В наши дни много толстяков. Это оборудование для упражнений, которое вы разработали, можно его сложить и нести в одной руке. Это подходит для людей, которые работают в офисе. Другие планы пока не подходят. Сначала подготовьте это оборудование для упражнений. Отправьте планы в мастерские, когда чертежи будут готовы, и попросите их сделать несколько ».


«Да», - Инь Хао был доволен тем, что Ся Лэй одобрил один из пяти планов.


«Подожди», - Ся Лэй остановил Инь Хао.


«Что-то ещё, директор Ся?» - Инь Хао посмотрел на Ся Лэйя.


Ся Лей подумала и решила. «У меня есть мысль. Я бы хотел, чтобы вы, ребята, в R & D, поработали над этим».


«Какая?» - Инь Хао был заинтригован. Ся Лэй была похожа на знаменитого идола для тех, кто окончил профессионально-технические училища. Идея Ся Лэй должна быть чем-то необычным!


«Моя идея - автоматический скейтборд. На рынке еще нет такого продукта. Патент будет наш, если мы сможем это сделать. Только мы сможем его продавать на рынке. Это будет горячий товар, если мы сделаем его хорошо», - сказал Ся Лэй.


«Автоматический скейтборд? Автоматический скейтборд ... » - Инь Хао, казалось, представлял специфику и функции продукта. На его лице тут же появилась улыбка. «Почему я не подумал об этом? Это правда - на рынке нет такого товара. Это совершенно новый, инновационный продукт. Он будет очень популярен среди молодежи, если мы его изготовим!»


«Расскажи об этом только Хань Бо. Не рассказывай другим. Я поручаю этот вопрос тебе и Хань Бо. Если будут какие-то трудности, не стесняйтесь обращаться ко мне», - с улыбкой сказал Ся Лей.


«Не будет никаких проблем, если вы нам поможете. Пойду и найду Хань Бо прямо сейчас», - Инь Хао не терпелось приступить к обсуждению этого плана с Хань Бо.


«Иди, иди», - Ся Лей тоже обрадовался.


Это была внезапная мысль, которая возникла таинственно, когда Инь Хао передал ему планы. Однако эту идею нельзя назвать вдохновением, поскольку на него была отсылка к автоматической доске для серфинга Nice Moves Sports Equipment Company. Он решил сделать это в какой-то степени и из мести.


Тогда Гу Кэ-Вэнь шантажом выхватила патент Лю Инь. После того, как Гу Кэ-Вэнь захватила собственность Nice Moves Sports Equipment Company, автоматическая доска для серфинга была удачно продана за границей и превратилась в целое состояние. Лю Инь, который должен был стать хозяйкой этого состояния, была вынуждена переехать в Австралию с ребенком, чтобы начать жить заново. Ся Лэй поддерживал контакт с Лю Инь, и хотя они болтали только об обычных повседневных вещах и детях, Ся Лэй каждый раз чувствовал ее боль, когда они разговаривали. Он чувствовал несправедливость и хотел что-то сделать для нее.


Ся Лей не знал, что он мог сделать для Лю Инь, потому что его возможности были ограничены, но теперь все было иначе. У него была своя собственная компания, Thunder Horse Manufacturing и его статус консультанта Бюро 101. Он накопил силу, чтобы помочь Лю Инь вернуть ее компанию. Гу Кэ-Ву и Гу Кэ-Вэнь также отказались от всякого притворства с ним и открыто сделали его своим врагом. Они ждали удобного момента, чтобы начать действовать, так почему бы ему не сделать первый шаг?


Компания Гу Ке-Вень контролировала производство автоматических досок для серфинга, предназначенных для использования на море и на озерах. Продукт, который он проектировал, был похож, но его нужно было использовать на суше.


Весь набор планов дизайна для автоматической доски для серфинга все еще хранился в его левом глазу, включая количество необходимых деталей и т. д. Ему просто нужно было добавить четыре колеса в эту автоматическую доску для серфинга! Он позволил Инь Хао и Хань Бо заняться этим проектом не потому, что он хотел, что хотел разделить работу по разработке, он хотел, чтобы они попрактиковались. На самом деле он один мог бы завершить на 90% план автоматического скейтборда!


«Разгромил мою машину? Хотел перерезать мне сухожилия?? Неужели он думает, что я мягкая хурма, которую он можно раздавить?» - на лице Ся Лейя появилась лёгкая ухмылка. «Посмотрим, кто кого. Ты заплатишь за всё, что сделал».


Войдя в мастерскую, Ся Лэй стал работать как машина. Он сделал набор механических перчаток для Лян Си-Яо, а затем начертил дизайн автоматической доски для серфинга, чтобы изменить его на свой собственный автоматический скейтборд.
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Глава 200



Глава 200 - Новый товар и новая возможность


Неделю спустя.


Ся Лэй вышла из мастерской с картонной коробкой на руках. Коробка была закрыта, так что никто не мог видеть, что в ней.


«Что это у вас, директор Ся? Может, вам помочь?»- спросил директор цеха Лю Сюэ-Бин, который только что вышел из офисного здания.


«Нет, не надо. Занимайтесь своими делами», - сказал Ся Лей.


«Хорошо, тогда я пойду в мастерскую», - Лю Сюэ-Бин направился к мастерской и остановился через два шага. «Директор Ся, тот тренажёр, который сделал Инь Хао, хорошо продаётся. Стоит ли нам тоже начать его делать?»


«Не нужно. Подождите, пока текущий товар будет продан, а затем сделайте ещё, когда получим заказы», - сказал Ся Лей.


«Отлично. Тогда мы будет делать другие товары», - сказав это, он направился в мастерскую.


Ся Лей усмехнулся. Зачем ему думать о каком-то там тренажёре, когда у него такая вещь в коробке! Он чувствовал, что то, что у него в коробке расхватают, как горячие пирожки, как только он выпустит этот товар на рынок!


Ся Лэй вошел в кабинет, который он делил с Лян Си-Яо с коробкой на руках. Лян Си-Яо стояла на коленях на полу, окрашивая механические перчатки, которые он ей дал. Она распыляла красную краску, и перчатки становились ярко-красного цвета.


Ся Лэй невольно рассмеялся при виде этого: «Си-Яо, зачем ты их красишь в красный?»


Лян Си-Яо подняла голову и взглянула на Ся Лейя, надув губы: «Потому что так они выглядят милее».


Ся Лэй внимательно посмотрел на перчатки на газете и кивнул: «Да, так выглядит лучше, чем их изначальный серебристый цвет», - сказал он.


«Ты правда думаешь, что так лучше? Похоже, у нас одинаковые эстетические вкусы, хе-хе», - Лян Си-Яо радостно засмеялась: «Это удачно, потому что твои я тоже покрасила».


«Что?» - Ся Лэй застыл.


Он пытался угодить ей, когда сказал, что ее механические перчатки красного цвета выглядят красиво, но он никак не ожила, что она покрасит его перчатки тоже!


«Они у тебя под столом. Посмотри, тебе понравится!» - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лей быстро положил коробку на пол и побежал к столу. Его механические перчатки лежали на полу под столом, покрытые газетами. Газеты были окрашены в черный цвет, Лян Си-Яо покрасила их в чёрный!


Что за девушка!


Ся Лэй посмотрел на свои перчатки и не знал, смеяться ему или плакать. Он хотел выругать Лянь Си-Яо, но не мог ничего сказать. Они были нужны друг другу, как рыбе нужна вода, а презервативы, которые он достал со склада, стремительно кончались. Как он мог ругать её в конфетно-букетном периоде отношений?


«Сделано», - Лян Си-Яо положила пистолет-распылитель и пошла к Ся Лейю с улыбкой на лице. «Ну что скажешь?»


Ся Лэй криво усмехнулся. «Хорошо, что ты не сделала мои перчатки зелёными».


Лян Си-Яо поджала губы: «Что ты хочешь этим сказать?»


«Красный лучше чёрного. Но у чёрных тоже есть преимущество, потому что они будут не так заметны в темноте», - Ся Лей соврал, но разве он мог жаловаться на Лян Си-Яо?


«Ты лучший», - Лян Си-Яо обняла Ся Лэй сзади, а затем прошептала на ухо: «Сегодня вечером будет кое-что особенное, милый».


У Ся Лейя ноги подкосились от слов «кое-что особенное».


Лян Си-Яо отпустила Ся Лей и вдруг спросила: «А что в этой коробке»?


«Это тот продукт, о котором я тебе рассказывал. Я закончил его», - сказал Ся Лэй.


«Автоматический скейтборд?»


Ся Лэй кивнул. «Ага. Можешь посмотреть».


Он сделал это сам, не позволяя мастерским работать над таким важным продуктом. Он потратил несколько дней, чтобы закончить его. Пришло время проверить.


Лян Си-Яо разрезал ленту на коробке ножом для бумаги и с волнением достал предмет. Он был похож на скейтборд, но намного толще обычного скейтборда, поскольку у него были электрические цепи и батарея. Его колёса также были толще, но выглядели более прочными и более гибкими. Однако его уникально уникальной особенностью скейтборда была подсветка, установленная на краях. Легко было представить, насколько модно это выглядело бы даже без неё.


«Как круто!» - Лян Си-Яо поставила доску на пол и встала на неё. Однако скейтборд не двигался, а она не заметила включатель. «Как мне включить его?» - спросила она.


«Подтолкни его немного, и он поедет сам. Будь осторожна, не упади», - сказал Ся Лей.


«В детстве я была лучше всех», - Си-Яо сделала лёгкое движение вперёд. Скейтборд перешел в автоматический режим и покатился вперед вместе с Лян Си-Яо. Подсветка загорелась сама по себе, и синий светодиод вспыхнул, освещая пол под ним. Это выглядело очень футуристично.


Лян Си-Яо сделала несколько кругов по офису и с разочарованием спросила: «Можно ли ехать быстрее?»


«Начальная скорость составляет всего 10 км / ч. Оттолкнись посильнее, и он поедет сильнее, но будь осторожна, здесь не так много места».


Лян Си-Яо, однако, не услышала слова Ся Лэйя. Она оттолкнулась, и скейтборд поехал значительно быстрее. Она сделала несколько кругов по офису и наступила на край скейтборда. Доска подпрыгнула вместе с Си-Яо. Скейт перевернулся в воздухе и ровно приземлился на пол.


Ся Лэй улыбнулся. Его беспокойство было необоснованным. Лян Си-Яо была потомком Вин Чуня; у нее были хорошие рефлексы. К тому же, она была хорошим скейтбордистом в детстве.


Лян Си-Яо остановилась и взволнованно проговорила: «Он толще обычного скейта, но не намного тяжелее. Это не влияет на движение или гибкость. Он такой модный и крутой! Он определённо будет хорошо продаваться. Отправляй заявку на патент прямо сейчас! У меня хорошее предчувствие на этот счёт!»


Thunder Horse Manufacturing вытачивала детали для других компаний, но это не приносило ей большой прибыли вне зависимости от того, сколько они вкладывали в работу. Их прибыль была средней, если не учитывать прибыль Ся Лейя China Industrial Group. Для Thunder Horse Manufacturing невозможно было вырасти без своего собственного эксклюзивного товара! Благодаря этому автоматическому скейту Thunder Horse Manufacturing могла получить хороший шанс выйти на рынок!


«Я пойду готовить заявку на патент, а ты договорись с BYD Company на поставку их аккумуляторов», - сказал Ся Лей.


«Займусь этим прямо сейчас. Мы должны сделать все возможное! Если мы хотим выйти на внешние рынки, нам нужно высшее качество!» - сказав это, Си-Яо ушла.


Как только Си-Яо вышла, Ся Лэй позвонил Лун Бин.


«Чем занимаешься?»


«Отвечаю на твой телефонный звонок», - раздался голос Лун Бин. «А что?»


Она ничуть не изменилась. Ся Лэй криво усмехнулся. «Хорошо, перейду сразу к делу. У меня очень хороший продукт, и я бы хотел, чтобы ты помогла мне его запатентовать».


«Вышли мне информацию», - сказала она.


«Сейчас вышлю, спасибо», - Ся Лей выдохнул. Вопрос с патентом был решенным.


«Не надо благодарности. Мне тоже нужна твоя помощь», - сказал Лун Бин.


«К чему эти формальности, просто скажи, что нужно сделать», - усмехнулся Ся Лей.


Лун Бин немного помолчала, а затем сказала: «Помоги мне сделать снайперскую винтовку. Нужно повысить её точность».


«Сделать снайперскую винтовку?» - Ся Лей был удивлён: «Я никогда прежде этого не делал. Ты уверена?»


Лун Бин ответила спокойным тоном: «Если ты не можешь, то никто не сможет. Я дам тебе две импортные снайперские винтовки, ориентируйся на них. Будет хорошо, если ты сделаешь их такого же качества, что и эти импортные. Разумеется, будет намного лучше, если ты сможешь усовершенствовать их».


«Конечно, я попробую», - Ся Лэй заставил себя согласиться и небрежно спросил: «Ты сама будешь их использовать или ещё кто-то?»


«Конечно, не я. Ке Цзе доставит тебе все необходимые материалы. Будь на связи, он свяжется с тобой. Всё, я кладу трубку», - сказав это, Лун Бин сбросила звонок.


Неудивительно, что Лун Бин так легко согласилась помочь, ведь у неё тоже было дело к нему.


Тут же раздался телефонный звонок.


«Так быстро?» - Ся Лей подумал, что это Ke Цзы, но, посмотрев на экран телефона, он обнаружил, что это был Мэр Ху Хоу. Ся Лей разблокировал телефон и принял звонок. «Привет, мэр Ху, это Ся Лэй».


«Привет, - вежливо сказал Ху Хоу.


«У вас ко мне какое-то дело, мэр Ху?»


«Ты свободен сейчас?»


«Эм ... Да».


«Тогда загляни ко мне в офис ненадолго. Мне нужно с тобой обсудить кое-что. Это не телефонный разговор», - сказал Ху Хоу.


«Хорошо, скоро буду», - сказал Ся Лэй.


Это был звонок от мэра, так что Ся Лей должен был ехать, несмотря на то, насколько сильно он был занят.


Ся Лэй предупредил Си-Яо и поехал в мэрию. Войдя в офис мэра, он увидел там несколько людей. Там был и его бро – Чжан Сень.


Чжан Сень улыбнулся и подошёл к Ся Лейю, пожать ему руку. «Бро, я только что разговаривал с мэром о тебе. Он похвалил тебя».


Ся Лэй тоже улыбнулся: «Надеюсь, ты не говорил обо мне ничего плохо. Старший брат Сень».


«Кто посмеет говорить о тебе плохо? Я порву любого, кто скажет о тебе что-то плохое», - Чжан Сень говорил это с полной уверенностью в своих словах.


Ху Хоу прервал их разговор. «Чжан Сень, вы поговорите позже. У меня есть дело к Ся Лейю».


«Конечно, мы пойдём в конференц-зал и подождем вас там», - сказал Чжан Сень.


Как только все остальные вышли, Ху Хоу обратился к Ся Лейю: «Ся Лэй, ты подумал над моим предложением?»


«Вы говорите о том, чтобы попасть в список, мэр Ху?» - сказал Ся Лэй, «Да я подумал над этим, но это пока не входит в мои планы».


«Почему»?


«У меня в этом случае могут возникнуть проблемы с финансированием и расширением. Пока моя компания маленькая, у меня нет проблем с финансированием, но пока я не могу расширяться, поскольку у меня нет для этого финансовой подушки. Будет не хорошо попасть в такую ситуацию», - сказал Ся Лей.


Ху Хоу улыбнулся. «Похоже, ты много думал над этим. Хорошо, поговорим об этом позже. Я позвал тебя не поэтому. Я хочу, чтобы принял участие в выставке Экспо от нашего города».


«Экспо?» - Ся Лей не ожидал такого предложения.


«Да, это первая выставка нашего города Хай-Чжу на всю страну. Хотя об этом ещё официально не заявляли, уже несколько компании выразили своё желание участвовать в ней. Они отправили своих людей, чтобы получить дополнительную информацию и зарегистрироваться. Разумеется, я должен отдать предпочтение местным компаниям Ха-Чжу. Ах, да, у твоей компании же есть, что показать? Если ты примешь участие в выставке, это станет для тебя отличной возможностью прорекламировать товар и свою компанию».


Сяй Лэй рассмеялся. «Конечно, у меня есть. Когда будет эта выставка?»


«Через неделю».


Ся Лэй подсчитал дни. Она должна была быть как раз после того, как он вернётся с семинара по боевым искусствам. «Да, наша компания будет участвовать. Мы не подведем вас, мэр Ху».


Ху Хоу рассмеялся. «Хохо, похоже, у тебя есть туз в рукаве. Пойдем в конференц-зал. Я расскажу о специфике выставки».
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Глава 201



Глава 201 - Гордость мэра


В конференц-зале было много людей. Как только Ся Лэй вошёл, он сразу же увидел Шеньту Тянь-Инь. Но там был и человек, которого он хотел видеть меньше всего - Гу Кэ-Вэнь.


Шеньту Тянь-Инь и Гу Ке-Вень тоже заметили Ся Лейя. У девушек были диаметрально противоположные реакции при виде него. В глазах Гу Ке-Вень были ненависть и отвращение, в то время, как Тянь-Инь радостно встала и помахала ему.


«Лей, тут есть свободное место, садись рядом»,- дружелюбно проговорила Тянь-Инь. На её лице сияла яркая улыбка.


Ся Лэй улыбнулся в ответ и направился к ней. Он не знал, почему, но ему хотелось приблизиться к ней и поболтать. Он чувствовал, что сможет узнать новости о состоянии Шеньту Женя.


«Разве это не Ся Лэй?» - прошептал один из гостей конференц-зала: «Несколько дней назад было в СМИ говорилось, что он парень Тянь-Инь, неужели это правда?»


«Должно быть, так и есть! Ты только посмотри, как она его приветствует! Ты видел её когда-нибудь улыбающейся?» - проговорил другой гость.


«А ему чертовски повезло заполучить эту ледяную королеву Vientaine Group», - молодой директор компании был не очень доволен этим.


«А что такого, может, он хороший человек. Никто ничего не сможет заставить сделать ледяную королеву, если ей что-то не по нраву», - сказал кто-то.


«Этому Ся Лейю и правда повезло. Если он женится на ней, он получит такое богатство в придачу», - сказал другой человек.


В комнате тут же разрослись негласные дискуссии. Кто-то утверждал, что всё это лишь сплетни и спекуляции. Некоторые молодые наследники и будущие владельцы бизнеса завидовали Ся Лейю. На самом деле все мужчины так думали: они себя странно чувствовали от такого, что какой-то никому неизвестный директор мелкой фирмы вдруг стал богаче и влиятельнее их в обществе. Каждый из них считал, что он лучше Ся Лейя. Почему они не смогли подобраться к Тянь-Инь? Для них это выглядело так, будто к прекрасному цветку прилипла куча навоза.


Ся Лэй прекрасно слышал их перешёптывания. Ему было неловко, но он ничего не мог с этим поделать. Он не мог избить всех людей, которые обсуждали его, не так ли? В этом случае, ему пришлось подраться практически со всеми в конференц-зале.


Лучший способ справиться с этим – игнорировать это. Ся Лэй сделал вид, что не слышала их, и спокойно подошёл к Тянь-Инь. Она сама выдвинула ему стул и предложила сесть.


«Неужели ты был так занят в это время, что даже не позвонил мне?» - Тянь-Инь выглядела недовольной.


Ся Лей хотел позвонить ей, но беспокоился о том, что Лян Си-Яо будет ревновать его, поэтому он не мог позвонить. Он также понимал, почему Тянь-Инь спросила об этом, но он не знал, что сказать. Он просто улыбнулся. «Я работал над новым проектом. Я хотел тебе позвонить, но ...»


«Мисс Лян держит тебя на коротком поводке, да?» - сказал Тянь-Инь.


Ся Лей смущенно рассмеялся и сменил тему. «Ах да, верно, как твой отец?»


Тянь-Инь слегка улыбнулась и сказала: «У него всё хорошо. Он может есть только лёгкую кашу, он всё ещё очень слаб. Пока он не может вставать с постели и говорить».


«Как долго он бодрствует в течение дня?»


«Он совсем не спит. Иногда больше пяти часов подряд, иногда до 8», - Тянь-Инь улыбнулась шире. «Я включала ему его любимые фильмы. У него хорошее ментальное самочувствие».


«Это хорошо. Не беспокойся о том, что он выздоравливает так медленно. Ему нужно время», - Ся Лей попытался успокоить её.


«Ты должен навестить его. Он хочет встретиться с тобой», - сказала она.


«Боюсь, что с этим придется ждать. Я должен сопровождать моего Мастера на гору Эмэй на семинаре по боевым искусствам», - сказал Ся Лэй.


Тянь-Инь разочарованно вздохнула и больше ничего не сказала.


Ся Лей почувствовал, что общаться с Тянь-Инь стало несколько сложнее, поэтому он почувствовал грусть. Однако он не мог быть в отношениях с Лян Си-Яо и тайно заигрывать с Тянь-Инь. Он был не таким человеком, а сами девушки бы не смогли смириться с этим.


Чувства, несомненно, были самой сложной вещью в мире людей.


Ху Хоу сделал небольшое введение, а затем перешёл сразу к делу. Он говорил о требованиях к регистрации на выставке, о том, как получить стенд и т. д. Затем он пригласил Гу Кэ-Вень на сцену, чтобы она продолжила.


«У нас в Хай-Чжу много предприятий, но не многим удалось выйти за пределы китайского рынка и одновременно повлиять на них. Компания Nice Moves Sports Equipment, является одним из таких примеров», - сказал Ху Хоу, - их автоматическая доски для серфинга хорошо продавались на американском и европейском рынках, принеся славу нашему городу и нации. Позвольте мне теперь представить вам председателя компании Nice Moves Sports Equipment, мисс Гу Кэ-Вэнь, которая готова сказать несколько слов. Наши предприниматели также должны поучиться на ее опыте».


В зале раздались аплодисменты.


Только Ся Лэй и Шеньту Тянь-инь не хлопали.


Гу Кэ-Вэнь с уверенностью заговорила в микрофон: «Я не скажу вам ничего нового. В наши дни мировая экономика интегрирована, и мы, люди, которые занимаются бизнесом, не всегда можем сосредоточиться на внутреннем рынке. Мы должны изучить продукцию, которая подойдёт для иностранных рынков. У нас есть преимущество в человеческих ресурсах, поэтому, если продукты будут соответствовать иностранным стандартам, то мы обязательно добьемся успеха. Именно так моя компании смогла добиться успеха. Нам удалось создать продукт, который наиболее подходит европейских и американских рынков ... »


Юные директоры компании, которые работали у Гу Кэ-Вень, вышли на сцену вместе с ней, чтобы лучше выдержать её маску гордости, создавая официальную атмосферу в конференц-зале.


У Гу Кэ-Вэнь не было недостатка в поклонниках.


Тянь-Инь было неинтересно слушать её дальнейшую речь, и она тайно прикоснулась к бедру Ся Лейя своей рукой.


Ся Лэй понизил голос: «Что такое?»


Тянь-Инь также понизила голос: «Я знаю, как она заполучила себе компанию Nice Moves Sports Equipment. Быть такой бесстыжей - талант. Почему мэр Ху предоставил ей право говорить речь? Мне противно это притворство».


Ся Лэй вспомнил о Лю Инь и вздохнул. «Мир никогда не был честным. Нам приходиться бороться за справедливость. Она сделала так много плохих поступков, но рано или поздно ей всё воздастся по заслугам».


В этот момент сотрудник Гу Ке-Вень принёс автоматическую доску для серфинга и положил ее на стол перед ней.


Гу Кэ-Вэнь улыбнулась. «Nice Moves Sports Equipment с гордостью представляет нашу автоматическую доску для сёрфинга. Она уже сделал себе имя на внешних рынках, но относительно неизвестна на местном уровне. Я искренне благодарна мэра Ху за предоставленную нам возможность показать этот продукт на внутреннем рынке. Мы туверены, что мы сможем выйти на местные рынки. Я также надеюсь, что мэр Ху устроит нам хорошее место на Экспо, да, мэр Ху?»


«Конечно!» - сказал кто-то в поддержку: «Мэр Ху, вы должны дать мисс Гу выдающееся место».


Ху Хоу рассмеялся. «Конечно, так и будет, будьте уверены, мисс Гу. Лучший стенд - лучшему продукту, который наилучшим образом представить инновационное видение города Хай-Чжу».


«Благодарю вас, мэр Ху», - Гу Кэ-Вэнь весело улыбнулась, а затем она взглянула на Ся Лейя и добавила: «Кстати, мэр Ху, компании, которые вытачивают детали для других компаний, тоже будут участвовать в этой Экспо? Неужели они будут выставлять эти детали?»


Она не называла имен, но многие поняли, что она имела в виду Ся Лейя. Благодаря статьям журналистов об отношениях Тянь-Инь и Ся Лейя, многие знали происхождения Ся Лейя, в том числе и его тяжелую жизнь, где он работал на строительных площадках. Разве был в Хай-Чжу человек, который бы сейчас не знал о Ся Лейе? Это был чёрный пиар, и он стал поводом для насмешек.


«Гу Кэ-Вэнь!» - Тянь-Инь соскочила с места.


Ся Лэй потянул ее за руку, заставив сесть обратно.


Гу Кэ-Вэнь продолжила с насмешкой: «Я же не называла никаких имён. Старшая Сестра Тянь-Инь, откуда столько агрессии? Я сама женщина, поэтому позволь предупредить тебя, что некоторые мужчины могут интересовать только твоими деньгами. Они готовы на всё ради твоих денег».


В конференц-зале раздался смех, и смеялись люди, которые были в хороших отношениях с Гу Ке-Вень.


Тянь-Инь хотела снова подорваться со стула, но Ся Лей остановил её и встал сам: «Гу Кэ-Вэнь, мне все равно, если ты говоришь обо мне. Он твоих слов у меня на голове даже волосок не дрогнет».


«Какой толстокожий!» - Гу Кэ-Вэнь продолжала издеваться, «Мэр Ху, я ничего не скажу о других компаниях, но как вы могли включить в выставку Thunder Horse Manufacturing? Это маленькая компания, которая занимается выточкой винтиков и гаек. Если Thunder Horse Manufacturing будет участвовать, то моя компания отказывается!»


Гу Кэ-Вэнь фактически закричала на Ху Хоу!


«Мисс Гу, это ...» - Ху Хоу старался сохранять спокойствие. Клан Гу был огромным, и он не хотел наступать им на пятки, однако он не мог позволить Гу Ке-Вень кидать ему грязь прямо в лицо.


«Мэр Ху, всё ради нашей гордости компаний города Хай-Чжу. Как может небольшой бизнес без достойного продукта участвовать в выставке? Что скажут в СМИ, когда он покажет на выставке свои винтики? Они решат, что мы бедный и отсталый регион!» - сказала Гу Ке-Вэнь.


Лицо Ху Хоу потемнело. Он пригласил Ся Лэйя и всегда сдержанно относился к нему, поэтому, конечно, он надеялся, что Ся Лэй примет участие в выставке. Гу Кэ-Вэнь так оглушила его и сказала то, что казалось ему логичным.


Ся Лэй рассмеялся. «Гу Кэ-Вэнь, как ты смеешь говорить с мэром Ху в таком тоне? Ты действительно думаешь, что клан Гу – пуп земли? Вы просто кучка мошенников»


«Что ты сказал?» - Гу Кэ-Вэнь указала на Ся Лэйя. «Это кого ты назвал мошенниками?»


Ся Лэй не обратил внимания на угрозу Гу Ке-Вена. Он поднял голос: «Я считаю, что многие из вас знают, что компания Nice Moves Sports Equipment принадлежала мадам Лю Инь. Гу Кэ-Вэнь шантажом заставила её продать компанию. Эта автоматическая доску для серфинга, которую вы видите, была разработана покойным мужем Лю Инь, а теперь стала достоянием Гу Кэ-Вэнь. Скажи мне, что это такое, если это не мошенничество?»


В конференц-зале вдруг все затихли, а атмосфера накалилась.


Многие присутствующие на самом деле знали о том, что он сказал, что никто не осмеливался говорить об этом вслух.


Однако Ся Лэй не заботился об этом и в самом деле разворошил осиное гнездо.


Гу Кэ-Вэнь побледнела от гнева, а её взгляд наполнился ненавистью.


Ху Хоу рассмеялся. «Что это с вами? Пожалуйста, решайте ваши конфликты в частном порядке. Это правительственный конференц-зал».


Гу Кэ-Вэнь фыркнула. «Мэр Ху, я хочу сказать только одно: либо я, либо он. Если вы позволите ему участвовать в выставке, моя компания не будет принимать участие. Другие компании Клана Гу тоже откажутся».


«Это не будет проблемой, если компании Клана Гу уйдут, мэр Ху. Наши компании Шеньту смогут занять их места», - сказала Тянь-Инь.


«Ты ...» - Гу Кэ-Вэнь так рассердилась, что потеряла дар речи. Тянь-Инь и Ся Лей были явно не обычными противниками, и она явно не могла относиться к Тянь-Инь так же, как к Ся Лейю.


«Хм ...» - Ху Хоу колебался.


«Будьте уверены, мэр Ху. Я принесу на выставку отличный продукт, чтобы заменить Клан Гу. Я могу гарантировать, что не разочарую вас!» -сказал Ся Лэй.


«Вы уверены?» - Ху Хоу посмотрел на Ся Лэйя.


Ся Лэй улыбнулся. «Разве я когда-нибудь подводил вас, мэр Ху?»


Ху Хоу кивнул, затем посмотрел на Гу Кэ-Вэнь. «Не хотите участвовать? Ну да ладно, не участвуйте».


Гу Кэ-Вэнь остолбенела от его слов.
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Глава 202



Глава 202 – Пистолеты и мыло


Патент был одобрен в тот же день благодаря помощи Лун Бин.


Её подчинённые действовали так же быстро, как и она. Ке Цзы постучал в дверь семьи Лян, когда Ся Лей, Лян Си-Яо и Лян Чжэн-Чунь ужинали.


«Кто вы?» - Лян Си-Яо не знала Ке Цзе. Она увидела, что он в руках держал длинный пластиковый ящик для инструментов, и насторожилась.


Ке Цзы посмотрел в дверной проем.


Ся Лэй заметил его и сказал: «Впусти его, Си-Яо. Это Ке Цзы, он ко мне».


«Пожалуйста, заходите», - Лян Си-Яо улыбнулась ему и пригласил войти после слов Ся Лейя.


Ке Цзы ничего не сказал, а просто вошёл в дом с равнодушным выражением на лице. Войдя, он поставил длинную пластиковую коробку к ногам Ся Лэйя и сказал: «Предметы, которые вы просили. Свяжитесь с ней, когда вы закончите. Она их заберёт».


«Закончу так скоро, как смогу», - сказал Ся Лей.


Лян Си-Яо подошла к Ся Лэйю и улыбнулась. «Мистер Ке, выпейте с нами чаю».


«Не нужно, спасибо. До свидания», - сказал Ке Цзы.


Лян Си-Яо молчала.


Сказав это, Ке Цзы вышел из дома, закрыв за собой дверь.


Лян Си-Яо немного помолчала, а затем сказала: «Что это за человек? Такой таинственный».


Ся Лэй понизил голос: «Я могу сказать тебе только то, что он подчинённый Лун Бин. Они работают на правительство. Очень своеобразная работа».


«Какая работа?»


Ся Лей подумал. «Гм, ты смотрела «Идентификацию Борна?»


«Да, мне нравится этот фильм, но он тут причём?» - спросила Си-Яо.


Ся Лэй наклонился ей к уху: «Это такая же работа, понимаешь?»


У Лян Си-Яо чуть челюсть не отвисла.


«Ладно, теперь ты знаешь. Никому не говори об этом», - предупредил Ся Лэй.


Он подписал соглашение о конфиденциальности и не смог раскрыть секрет Бюро 101, но он только что привел пример - это не было нарушением.


Лян Си-Яо кивнула. «Я знаю. Некоторые вещи нельзя рассказывать». Немного помолчав, она вдруг что-то подумала и сказала: «Могу предположить, что тебе никому нельзя об этом рассказывать, но почему ты рассказал об этом мне?»


Ся Лэй улыбнулся. «Потому что ты моя женщина».


Лян Си-Яо растаяла, обняла Ся Лейя и поцеловала его в губы.


Ся Лей не просто так намекнул ей об этом. В будущем он собирался продолжить работать на Бюро 101, а Лян Си-Яо будет с ним жить, поэтому лучше ему было дать ей подсказку сейчас, чтобы она была ко всему готова. Взять, к примеру, нынешнюю ситуацию. Он был очень уверен, что в пластиковой коробке лежат снайперская винтовка и детали. Лян Си-Яо, будучи ни о чём не в курсе, не была бы потрясена при виде того, как он модифицирует снайперскую винтовку?


Сердце Лян Си-Яо разрывалось от счастья, но она не стала заходить дальше поцелуя.Ее отец, Лян Чжэн-Чунь тоже был дома, и мог в любой момент войти в кабинет. Было бы неловко, если бы их увидели. Она отпустила Ся Лэйя и заметила пластиковую коробку. «Что там внутри?»


«Лун Бин попросила меня модернизировать для нее пистолет. Я еще не открывал, так что должно быть там оружие», - сказал Ся Лей.


«Можно мне открыть и посмотреть?» - Лян Си-Яо наклонилась, чтобы открыть коробку.


В коробке была совершенно новая снайперская винтовка и некоторые детали от неё.


«Вау! Это выглядит круто!» - Лян Си-Яо была боевым мастером и проявляла большой интерес к оружию. Она охотно взяла снайперскую винтовку из коробки и стала вертеть её в руках.


Ся Лей взял инструкцию и начал читать. Она была написана на английском языке, но это ему не мешало.


Снайперская винтовка Луна Бин называлась AS50. Он была разработана для американских спецслужб известной компанией AI; компания разрабатывала антитеррористическое оружие и снайперские винтовки дальнего действия. Это была самая высокопроизводительная снайперская винтовка в мире с эффективным диапазоном до 1500 метров. Его RPM был равен 12,5 мм за 1,5 с. В настоящее время Китай не мог изготовить такую снайперскую винтовку, даже если бы это была копия, она бы всё равно не была такой же. В настоящее время китайские войска использовали импортные винтовки, когда выезжали за рубеж на военные соревнования, потому что с местным оружием было невозможно выиграть. Для нации это было несомненно большой потерей.


Ся Лэй просмотрел инструкцию и запомнил все чертежи, параметры и принципы работы. Он посмотрел детали винтовки в пластиковой коробке; они, очевидно, были взяты из одной или нескольких местных снайперских винтовок. Они не были пронумерованы.


Ся Лэй криво усмехнулся и подумал: «Она дала мне эти вещи и ждёт, что я соберу из них винтовку лучше, чем AS50? Да, у неё талант ставить передо мной трудные задачи».


Хотя он и жаловался на трудности, на самом деле он был в себе уверен. Он мог построить даже умный токарный станок Йозефа, поэтому модификация снайперской винтовки для него не была проблемой. Нужно было немного исследований, немного проб и ошибок.


Лян Си-Яо подняла детали винтовки и стала вертеть их, пытаясь собрать воедино. Однако у неё это не вышло.


«Вернемся в комнату. Будет не хорошо, если Мастер увидит это», - сказал Ся Лей.


«Да», - Лян Си-Яо положила детали обратно в коробку, а затем унесла в свою комнату.


Ся Лэй повернулся, размышляя, стоит ли ему идти с ней.


Лян Си-Яо внезапно выскочила и потащила его в свою комнату.


«Мастер ещё не спит. Будет плохо, если он найдет меня в твоей комнате», - нервно сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо была совершенно спокойно. «Он все знает. Он даже насмехался над тем, чтобы мы были поосторожнее. Чего ты смущаешься? Я хочу, чтобы с сегодняшнего дня весь мир знал, что мы вместе».


Сердце Ся Лэй наполнилось теплотой. «Мм, как хочешь».


«Пойду приму душу, а ты пока поиграй со своим ружьём», - сказала Лян Си-Яо.


«О каком ружье ты говоришь?» - игриво спросил Ся Лей.


«С большим ружьём», - сказала Лян Си-Яо. Только сказав это, до неё дошло, что именно она сказала. Она стукнула Ся Лейя в плечо: «Эй! Я не это имела в виду! Считаешь, что у тебя большая пушка? Бесстыжий. Я с тобой не разговариваю. Всё, я в душ. Не подглядывай».


Сказав это, она стала раздеваться прямо у Ся Лейя на глазах, а затем направилась в ванну. Очевидно, она знала, что он смотрит на неё, но ничего не сказала.


Она была такой очаровательной, беззаботной женщиной.


Ся Лэй проследил за тем, как она ушла в ванну, и отвернулся. Он попытался привести мысли в порядок и достал снайперскую винтовку AS50, чтобы осмотреть ее. Он смотрел не только на её внешнюю структуру, но и на внутренности.


Спустя какое-то время он подумал: «Не так уж и сложно. Точность, структура и материалы определяют, можно ли улучшить атрибуты пистолета. Точность не проблема для меня, и я могу сделать всё по образцу. Мне нужно только выточить детали, которые Лун Бин отправила мне, а затем собрать их вместе, чтобы проверить готовую винтовку. Я должен получить нечто лучшее, чем AS50».


AS50 была известна как лучшая снайперская винтовка в мире, но Ся Лэй собирался бросить ей вызов и сделать поддельную снайперскую винтовку с лучшей производительностью, чем у AS50!


В этот момент внезапно открылась дверь из матового стекла в ванную, и раздался голос Лян Си-Яо: «Лэй, у меня мыло упало на пол. Подай мне его».


Ся Лэй молчал.


«Скорее, пена попала мне в глаза. Я ничего не вижу», - поторопила его она. Её голос звучал так, будто она его дразнила.


У Ся Лэйя пропало настроение исследовать оружие. Он встал и направился к ванной.


Ванная была наполнена паром от горячей воды, размывая все, но одновременно делая это более красивым и загадочным.


Ся Лэй был все деловым. «Где мыло?»


Лян Си-Яо посмотрела в глаза Ся Лейю, взяла мыло и бросила его на пол.


Ся Лэй молчал.


Душ для одного человека превратился в душ на двоих. Всё это началось, когда Ся Лей наклонился взять мыло. Он потратил полчаса на то, чтобы подобрать мыло с пола, но оно всё ещё лежало там.


В кабинете Лян Чжэн-Чуня зазвонил телефон.


«Мастер Лян, семинар по боевым искусствам, будет перенесен на два дня раньше. Я звоню, чтобы сообщить вам», - сказал сотрудник семинара.


«Передвинут? Значит, нужно отправляться уже завтра?» - Лян Чжэн-Чун был обеспокоен внезапностью этого.


«Мы тоже не хотели этого, но мы только что получили уведомление от более высокого уровня. Просим прощения за предоставление неприятности!»


«Все нормально, мне придётся поторопиться!» - сказал Лян Чжэн-Чунь.


«О, спасибо вам за понимание, мастер Лян. Это все. До свидания», - человек на другом конце повесил трубку.


Лян Чжэн-Чунь отложил мобильный телефон и ушел из кабинета. Он подошел к двери комнаты Ся Лэйя и постучал.


Два человека в другой комнате резко успокоились.


«Лэй, мне только что сообщили, что семинар по боевым искусствам будет перенесен на два дня раньше. Мы должны завтра отправиться на гору Эмей, поэтому нам нужно рано вставать, чтобы отправиться в аэропорт», - сказал Лян Чжэн-Чунь.


Ся Лэй немного поколебался и ответил, собравшись с мыслями: «Я понял, Мастер. Сейчас же забронирую билеты».


Благодаря тому, что голос Ся Лейя донёсся из комнаты Лян Си-Яо, Лян Чжэн-Чунь понял, что Ся Лей бы не у себя в комнате. Он криво усмехнулся и сказал. «Ладно, ложитесь пасть пораньше».


«Гм ... Я просто обсуждаю некоторые вопросы компании с Си-Яо. Я скоро вернусь в свою комнату», - солгал Ся Лэй.
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Глава 203



Глава 203 - Женщина-самоубийца


Полет был утром, и к вечеру Лян Чжэн-Чунь, Ся Лэй и Лу Шэн уже были в отеле на горе Эмей. Этот отель им предоставлял организатор, поэтому в нём уже остановилось много других боевых мастеров. Лян Чжэн-Чунь знал некоторых из них и ушёл рано, чтобы поболтать с ними. Лу Шэн пошёл вместе с ним. Похоже, что одной из причин, по которой он согласился участвовать в семинаре, было знакомство с другими боевыми мастерами. Ся Лей же напротив скучал в этой обстановке и гулял в одиночку по Цзиньдиню*.


Вскоре наступили сумерки. Десятилицая Пуксинская Ступа и Большой Зал Великого Мудреца и так были позолоченными, но в сиянии заката их золото сияло ещё ярче. Море облаков скакало по вершинам горы, и, хотя они плыли медленно, это всё равно выглядело так, будто тысяча людей и лошадей величественно скакали по небу. Ся Лей, впервые в жизни видевший такие пейзажи, был ошеломлен.


Солнце вскоре погрузилось в облака на западе, и вокруг стемнело. Небо было ещё синим, но звёзды уже стали сверкать в небе, как инкрустированные драгоценные камни. Это было невероятно красиво.


Ся Лей был поражен эти великолепием и подумал: «В следующий раз я должен взять сюда с собой Си-Яо. Она живая и активная, ей нравится путешествовать. Кроме того, скоро у Ся Сюэ будут зимние каникулы. Она обрадуется, когда узнает, что Си-Яо стала моей девушкой и ее будущей невесткой, не так ли?» - думая об этом, Ся Лэй улыбнулся.


В этот момент молодая женщина, разговаривающая по телефону, направлялась к краю скалы.


«Я не желаю слышать твои оправдания! Не желаю!» - женщина выглядела очень взволнованной. «Я была так добр к тебе, почему ты хочешь быть с этой женщиной? Что в этом хорошего ... Ты говоришь мне умереть? Хорошо, я умру, ты увидишь! уу ...»


Ся Лэй усмехнулся и покачал головой. Очевидно, пара распадалась.


Женщина подошла к перилам у краю скалы и стала наблюдать за облаками, то и дело всхлипывая.


Ся Лей хотел было предупредить, чтобы эта женщина была поосторожнее, но, поскольку он не знал её, то отклонил эту идею.


Однако эта женщина вдруг бросила мобильный телефон со скалы, схватилась за перила и перешагнула через них.


Ся Лей быстро побежал к ней со словами: «Мисс, подождите! Не делайте этого!»


Женщина повернулась и выкрикнула: «Не подходи ко мне! Все вы, мужчины, одинаковые! Как только вам надоедает женщина, вы находите новую!»


Ся Лей был ошеломлён её словами, но не обиделся. Он медленно направился к женщине и попытался отвлечь её внимание: «Мисс, не все мужчины такие. Пожалуйста, успокойтесь. Любовь - это не все, что есть в жизни. Подумайте о ваших родителях! Ваши родители приложили столько усилий, чтобы вырастить вас. Они будут убиты горем, если вы спрыгнете с этой скалы!»


«Я не слушаю тебя! Уходи! Я не хочу тебя видеть!» - женщина завопила изо всех сил.


Было бы здорово, если бы кто-то еще помог, но здесь были только потенциальная самоубийца и Ся Лей, и никого вокруг. Стиснув зубы, он направился к ней: «Мисс, не будьте безрассудны. Поднимайтесь сюда, и мы можем поговорить».


«Все вы, красивые мужики, лжецы!» - женщина добавила еще одну строчку: «Извращенцы!»


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Мы меня даже не знаете, с чего вы взяли, что я лжец и извращенец? Идите сюда, не глупите! Вам стоит подумать о ваших родителях. Они вырастили вас, они любят вас больше всех в этом мире. Если вы спрыгнете, вы им принесёте неописуемую боль».


Казалось, женщина немного успокоилась и смущённо посмотрела на Ся Лейя. Ей поведение стало намного менее эмоциональным, чем раньше.


Ся Лэй осторожно подошёл к ней и потянулся, пытаясь схватить ее за руку. «Пойдемте, я помогу вам».


Однако в тот момент женщина внезапно оттолкнула ногу от перил, схватила руку Ся Лейя и потащила его к краю скалы.


Все это произошло мгновенно – скорость, сила и время действия этой женщины были идеальными. Этого не могла сделать обычная убитая горем женщина; это было тщательно спланированное убийство!


Мгновенно она перекинула тело Ся Лейя через себя, и он оказался за перилами. Он был в шаге от неминуемого падения! Однако Ся Лей в этот самый момент успел вытянуть левую руку и схватил женщину за талию. Её талия стала для него точкой опоры: он, словно стриптизёр на пилоне, делающий человеческий флаг, провернулся вокруг неё. Если бы она захотела сбросить его со скалы, то полетела бы первой!


Женщина не собиралась действовать в соответствии с планом Ся Лейя. Ся Лей давил на неё, держась за талию, а её центр тяжести накренился к бездне. Он инстинктивно наклонилась в коленях и выпустила правую руку Ся Лейя, чтобы схватиться за перила.


Тело Ся Лэй врезалось в перила. Он поднялся и вцепился в голову поднимающейся женщины.


В ее глазах появился страх. Под её ногами были зеленое ничто, и она не осмеливалась перехватить удар Ся Лейя. Она спряталась под перилами.


Ся Лэй заблокировала ей путь и холодно сказал: «Кто послал тебя убить меня? Гу Кэ-У? Гу Кэ-Вэнь? Говори!»


«Что ... я не знаю, о чем ты говоришь ...ууу» - женщина внезапно заорала во весь голос: «ПОМОГИТЕ! Хулиганы!»


«Кто там?!» - от этого крика в окнах загорелись фонари.


Ся Лейя осветил электрический свет. Он оглянулся; свет был ярким, но это не влияло на его левый глаз. Он увидел двух работников компании, ответственных за туристическое место, и еще двух людей, быстро приближавшихся к нему - Дун У и Цинь Ци.


Ся Лэй сразу понял, что происходит, при виде эти двоих.


Дун У и Цинь Ци, очевидно, планировали все это с самого начала. Они собирались прийти спасать эту женщину, если ее попытка убийства потерпит неудачу.


Женщина воспользовалась этой возможностью, чтобы подняться по перилам, пока Ся Лей отвернулся. Она заплакала и подбежала к Дун У: «Папочка, этот ублюдок пытался убить меня! Уууу…»


Папа? Ся Лэй положил два и два вместе - она была дочерью Дун У!


Нападавшая на Ся Лейя кинулась в объятья Дун У и зарыдала: «Папа, он, он приставал ко мне ... Ууу...»


«Будь ты проклят! Как ты посмел приставать к моей дочери? Тебе конец!» - Дун У оттолкнул женщину и бросился к Ся Лейю, обнажив меч.


Всё было тщательно продумано. Если бы дочь Дун У скинула Ся Лейя со скалы, то Дун У, Цинь Ци и двое рабочих не появились бы. Все бы решили, что Ся Лей просто оступился, и никто бы не стал расследовать его смерть. Но в случае провала дочери Дун У, Дун У и Цинь Ци шли ей на помощь, и всё это бы выглядело, как самозащита. Они заставили бы Ся Лэй пострадать, даже если бы не смогли его убить!


Ся Лей снял с пояса черные механические перчатки. Перчатки мгновенно развернулись и дрогнули, словно руки робота. Он быстро надел их. Он всегда с собой носил эти перчатки в качестве меры предосторожности после того, что случилось в особняке Гу Ке-У.


Механические перчатки меха были черными, и их было не видно в темноте. Поскольку металл перчаток больше не сверкал, Дун У заметил, что Ся Лей что-то надел на руки, но понятия не имел что. Он обнажил свой клинок и ринулся на Ся Лейя. В свете луны его меч сверкал холодным светом.


Гу Кэ-У потратил миллион, чтобы получить японский мастер сделал этот меч для Дун У, сейчас настало время отблагодарить Гу Ке-У.


«Ты приставал к моей дочери, поэтому я сделаю это так, что ты никогда больше не сможешь прикоснуться к женщинам!» - Дун у проговорил этим слова, но на самом деле они были прикрытием.


Преступления в состоянии аффекта имели легкие приговоры в суде. Кроме того, Ся Лей был тем, кто домогался его дочери!


Дун У шагнул вперед и рубанул мечом в пространство между ногами Ся Лэйя. Он действительно хотел отрезать младшего брата Ся Лейя!


Ся Лэй не уклонился, а вместо этого заблокировал удар. Лезвие клинка заискрилось под лязг металла.


Дун У поспешно убрал меч и посмотрел на лезвие. Не было никаких повреждений. Он почувствовал облегчение. Его удивило то, что меч за миллион юаней, созданным японским кузнецом, не смог поранить ладонь Ся Лэйя. Он присмотрелся к рукам Ся Лейя и заметил, что на нём были не тканевые, а металлические перчатки.


«Цинь Ци!» - крикнул Дун У и тут же взмахнул мечом в направлении Ся Лейя.


Клац! Клац! Ся Лей заблокировал удары меча Дун У, сдерживая его. У него было визуальное преимущество во тьме, о котором Дун У даже не представлял. Механические перчатки Ся Лейя могли блокировать атаки Дун У, поэтому Ся Лей быстро преодолел недостаток оружия ближнего боя и смог легко парировать и атаковать.


Преимущество использования Вин Чуня в ближнем бою также было быстро реализовано. Перчатки из титанового сплава Ся Лейя были намного быстрее, чем меч, кроме того, они были у него на обеих руках, так что он мог как защищаться, так и атаковать. Сначала Дун У одерживал верх, но в мгновение ока всё изменилось.


«Цинь Ци!» -снова закричал Дун У.


Это был сигнал для Цинь Ци, чтобы тот сделал свой ход.


Цинь Ци щелкнул рукой, и метательный нож скользнул в направлении груди Ся Лейя.


Ся Лэй приблизился к груди Дун У и готовился нанести ему удар, когда его левый глаз уловил вспышку от летящего к нему кинжала. Он взмахнул рукой и заблокировал его тыльной стороной ладони.


Дин! Бросающий нож ударил по спине перчаток сплава и отскочил, падая прямо вниз по скале.


Дзынь! Дун У воспользовался этой возможностью и атаковал Ся Лейя в бедро.


Ся Лей поспешно отступил. Его правая нога была ранена и начала кровоточить. Хорошо, что Дун У не хватало сил, чтобы разрубить её пополам, поскольку он не использовал много сил, потому что это была атака исподтишка!


Слабая насмешка появилась на губах Цинь Ци. Он держал в руке еще один метательный нож, готовый атаковать в любое время.


«Признай поражение, ублюдок!» - ухмыльнулся Дун У. Его рука была быстрой, как ветер, и лезвие засвистело, приближаясь к Ся Лейю.


* Https: //en.wikipedia.org/wiki/Jinding
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Глава 204



Глава 204 – Виновники умывают руки


Ся Лэй защищался от меча Дун У и одновременно уворачивался метательных кинжалов Цинь Ци. Рана на ноге повлияла на его скорость, и он внезапно оказался в невыгодном положении, в мгновение ока Дун У вытеснил его к краю скалы.


Цинь Ци сосредоточился на ране Ся Лейя и стал целиться туда своими метательными кинжалами.


Ся Лей был у самого края скалы, и ему некуда было отступать. Он был в ужасно положении.


В этот момент деревянная палка неожиданно метнулась по воздуху и врезалась в руку Цинь Ци. Цинь Ци был ранен, и кинжал, которым он целился, звякнул по земле.


Цинь Ци оглянулся и увидел рассерженного Лянь Чжэн-Чуня.


«Что ты задумал?» - сердито сказал Лян Чжэн-Чунь: «Если хочешь сражаться, сражайся со мной!»


Лу Шэн появился вслед за Лян Чжэн-Чунем и громко сказал: «И со мной!»


Дун У, Цинь Ци и женщина - их было трое против Ся Лэйя, Лян Чжэн-Чуня и Лу Шэна. Три на три, всё поровну.


Вскоре пришли ещё люди: некоторые из них были рабочими, некоторые боевыми мастерами, приехавшими на семинар по боевым искусствам, а также сотрудники организаторов мероприятия.


Место вскоре стало оживлённым, и у злоумышленников не было никакого способа продолжать делать свои грязные дела. Дун У отступил и убрал меч. Мужчина средних лет недовольно сказал: «Что здесь происходит? Что вы все делаете?»


Он был ответственным за семинар по боевым искусствам и председателем Бюро Культуры; его звали Хе Пин. Его голос звучал как настоящего лидера, и он был хозяином этого места. Однако для Дун У и Цинь Ци он был всё равно, что разносчик пиццы.


Дочь Дун У воскликнула: «Он! Он приставал ко мне!» - она указала на Ся Лэйя. «Мой отец рассердился и решил преподать ему урок».


«Это правда?» - спросил Хе Пин.


«Это так», - сказал один из рабочих, который появился одновременно с Дун У и Цинь Ци, сказал: «Мы тоже это видели. Он тянул руку этой молодой леди, и она все время плакала».


Хе Пин посмотрел на Ся Лэй и закричал: «Иди сюда!»


Ся Лей подошёл. Его рана все еще кровоточила, но она была несерьёзной, хотя и выглядело плохо.


Хе Пин проговорил яростно: «Разве ты не знаешь, что незаконно приставать к женщинам?»


Ся Лейя не волновала властная аура Хе Пина, и он проговорил спокойным тоном: «Посмотри на неё. Я что, слепой, чтобы приставать к ней?»


Дочь Дун У, Дун Цинь-Юэ была молода, но не красива. У нее было крупное, полное лицо и густые брови. Одно лицо уже было большим препятствием для мужчин, но помимо этого у неё была некрасивая фигура: талии не было вообще. С какой стати такой симпатичный парень, как Ся Лей, должен был вообще приставать к такой некрасивой женщине?


«Ни за что. Этот красивый парень не слепой - зачем он приставал к этой женщине?» - сказала молодая женщина, которая пришла поглазеть на происшествие.


Вокруг раздался смех.


Дун Цинь-Юэ разозлилась. Она указала на женщину, которая высказалась за Ся Лэйя, и закричала: «Что ты сказала? А ну повтори!»


«Я сказал то, что ты слышала. Ты что, хочешь подраться?» - женщина, высказавшаяся в защиту Ся Лейя, была высокой, стройной, с красивым лицом и аккуратной чёрной косой ниже пояса. Она была прекрасна и имела хорошие манеры.


«Младшая сестра, я порублю её, если она посмеет подойти к тебе», - сказал молодой человек, - «Разве Секция Тань забирала когда-нибудь свои слова назад?»


Дун Цинь Юэ хотела было сдвинуться с места, но Цинь Ци остановил её.


Секция Тан была крупной группой боевых искусств, а её ученики прекрасно владели холодным оружием. Хотя сила этой школа в романах о боевых искусств была сильно преувеличена, но была гора Эмэй - их родная земля и территория Секции Тань. Дун У и Цинь Ци имели поддержку клана Гу, но у клана Гу не было корней. Цинь Ци был умным человеком, и он знал, что произойдет, если Дун Цинь-Юэ перейдёт дорогу школе боевых искусств на их территории.


«Что? Струсила?» - юноша усмехнулся. «А может всё-таки немного помахаемся до начала состязаний?»


«Хмм!» - Дун Цинь-Юэ фыркнула, но не сдвинулась с места.


Дун У вернул в ножны и громко сказал: «Организатор Хе, этот щенок домогался моей дочери, неужели вы спустите ему это с рук?»


Дун У был умным человеком. Целью его и Цинь Ци быа Ся Лэй, и он не хотел провоцировать людей Секции Тань. Вот почему он концентрировал внимание на том, что Ся Лей, приставал к его дочери.


«Глупости!» - Лян Чжэн-Чунь сердито возразил: «Я знаю своих людей, не пытайся подставить хорошего человека!»


«У нас есть свидетели», - сказал Дун У.


Хе Пин посмотрел на Ся Лэй и спросил: «У них есть свидетели, что вы на это скажете?»


Прежде чем Ся Лэй ответил, женщина, которая высказалась за него, снова заговорила: «Организатор Хе, посмотрите на тело этой женщины. У нее нет травм, и ее одежда в порядке. Видно же, что это подстава».


Юноша рядом с ней пристально посмотрел на работника, который высказался за Дун У. «Вы уверены, что этот господин приставал к этой уродливой женщине? Если вы получили взятку за это, то самое время признаться».


«Я ...» - рабочий запаниковал и стал заикаться: «Я, я не уверен. Было темно, я толком не видел, что произошло».


Ся Лэй с благодарностью посмотрел на юношу и высокую, красивую женщину. Хотя он не знал их, но они помогли ему. Он чувствовал, что обязан им.


Дун У и Цинь Ци взглянули на работника, которому они дали взятку и который внезапно изменил свою песню. Вокруг было слишком много людей, и они не смели ему ничего сказать.


«Вы, боевые художники, все такие горячие! Просто забудем об этом. Если же вы хотите продолжить это дело, то вам лучше обратиться в полицию», - сказал Хе Пин и ушёл. Он не желала больше беспокоиться по таким пустякам.


«Идём», - Дун У тоже сдался.


Цинь Ци отпустил Дун Цинь-Юэ и ушёл вместе с Дун У.


Ся Лей не стал останавливать их. Дун У, Цинь Ци и Дун Цинь-Юэ замышляли убить его, и он ненавидел их за это, но он не был безрассудным. Он знал, что сейчас их лучше не трогать. Не было никакого способа доказать, что они замышляли убить его, в то время как у него было бы больше проблем, если бы они настаивали на том, что он приставал к Дун Цинь-Юэ. Если бы он остановил их, ему бы пришлось снова с ними сражаться. Хотя у него бы и было преимущество, он не смог бы прикончить этих троих у всех на глазах, не так ли?


«Лэй, как твоя рана?» - с беспокойством спросил Лян Чжэн-Чунь.


«Все нормально; несерьезно», - сказал Ся Лэй.


«Что это было?» - спросил Лян Чжэн-Чунь. Он не верил, что Ся Лэй стал бы приставать к женщине, такой как Дун Цинь-Юэ, но он не мог понять, что произошло.


«Я объясню вам позже, Мастер. Я хочу поблагодарить людей, что заступились за меня», - сказал Ся Лэй.


Лян Чжэн-Чунь кивнул.


Ся Лэй подошёл к молодому мужчине и женщине и вежливо заговорил: «Спасибо за помощь»


Высокая женщина улыбнулась. «Не надо благодарности. Меня просто выбесил вид этой самодовольной женщины».


Молодой мужчина тоже улыбнулся, сказав: «Бро, я тоже не верю, что ты тоже приставал к такой женщине. Мы все боевые мастера, так что мы видим подвох, если что-то не так».


«Спасибо», - Ся Лэй протянул руку молодому мужчине. «Я Ся Лэй. Давай будем друзьями».


Молодой мужчина пожал руку Ся Лэйю. «Тань Бо-Чуань».


Высокая женщина также пожала руку Ся Лэйю. «Я Тань Юй-Янь».


«Спасибо, мисс Тань», - улыбнулся Ся Лэй.


Тань Юй-Янь улыбнулась в ответ: «Пожалуйста».


Мужчинам было легко вызвать у женщин симпатию.


«Брат Ся, я видел, как ты сражался сейчас. Ты практикуешь Вин Чунь, не так ли?» - спросил Тань Бо-Чуань.


Ся Лэй кивнул. «Да, я занимаюсь Вин Чунем».


Тань Юй-Янь улыбнулась. «Значит, это действительно Вин Чунь. Давайте поболтаем немного, как будет время», - сказала она, а затем добавила. «А сейчас тебе нужно сходить к врачу, у тебя рана кровоточит».


«Верно, верно, тебе стоит позаботиться о своей ране, Брат Ся. Поговорим позже», - сказал Тань Бо-Чуань.


«Конечно, давайте выпьем чаю, когда у нас будет время», - сказал Ся Лэй.


Вернувшись в гостиничный номер, Лу Шэн помог Ся Лей перевязать рану.


Выражение Лянь Чжэн-Чуня было мрачным: «Этот человек использовал оружие и собирался убить тебя, Лэй, не скрывай это от меня. Что происходит?»


Сяй Лей рассказал ему о своих счётах с Дун У и Цинь Ци, а также о его плохих отношениях с кланом Гу. Единственное, что он не упомянул, это Шеньту Тянь-Инь. Лян Чжэн-Чунь был его Мастером и его будущим тестем, поэтому не стоило ему рассказывать что-то такое. Было достаточно, что об этом знала Лян Си-Яо.


«Мастер, вам тоже следует быть осторожным», - обеспокоенно проговорил Ся Лэй. «У Клана Гу есть связи в криминальном мире. Боюсь, что Клан Гу будет мстить вам».


«Ха-ха-ха!» - рассмеялся Лян Чжэн-Чунь. «Я, Лян Чжэн-Чунь, никогда не забирал своих слов назад. Ты мой человек, и если они хотят причинить тебе вред, то пусть сначала перешагнут через меня. Пусть лучше эти трое не приближаются к тебе на этом семинаре, иначе я покажу им, что такое справедливость».


Ся Лэй был тронут словами «мой человек». В этот момент его можно было считать одним из членов семьи Лян, поскольку он и Лян Си-Яо были практически мужем и женой. Единственное, чего не хватало - свидетельства о браке.


«Не забывай и обо мне! Твои проблемы – мои проблемы, Лей! Я тоже с удовольствием преподам этим выродкам урок!» - сказал Лу Шэн.


«Спасибо, Старший Брат Шэн», - Ся Лей не должен был благодарить Лян Чжэн-Чуня, но он все равно должен был быть вежлив с Лу Шэном.


Лу Шэн закатил глаза на Ся Лэйя. «К чему эти формальности между нами, учениками? Я разозлюсь, если ты будешь так вежлив со мной».


Сяй Лэй рассмеялся. «Ладно, никаких формальностей».


«Ах да, я хотел кое-что обсудить с тобой что-то», - сказал Лу Шэн.


«Пожалуйста, говори, Старший брат Шэн», - сказал Ся Лэй.


«Я больше не хочу быть телохранителем для Чжан Сеня. Я хочу перевестись в твою компанию. Я согласен на любую зарплату, которую ты посчитаешь достаточной. Я хочу быть обычным сотрудником службы безопасности», - сказал Лу Шэн.


Ся Лэй ответил: «Нет проблем. Я дам тебе должность начальника службы безопасности, если ты присоединишься к моей компании. Я буду платить тебе в два раза больше, чем Чжан Сень».


«Я не хочу, чтобы ты платил мне больше в 2 раза. Он платит мне 200 000, и мне этого достаточно»,- Лу Шен смутился от суммы, предложенной ему Ся Лейем, но он уже был рад, что Лей возьмёт его.


Иметь Лу Шэна в качестве начальника безопасности - было хорошо для Ся Лэйя. В конце концов, он был профессиональным телохранителем и опытным боевым мастером. Вместе с Лу Шэном проблема безопасности в компании была решена, и у Лян Си-Яо появился бы еще один охранник. Ся Лэй почувствовала себя более непринужденно при мысли об этом.
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Глава 205



Глава 205 - Брюс Лун


В другой комнате Дун У негодовал, и у Цинь Ци выражение лица тоже было мрачным. Дун Цинь-Юэ выглядела слегка недовольной.


«Почему с этим щенком так сложно разделаться?» - Цинь-Юэ нарушила «Наш план был совершенным, но он разгадал его!»


Дун У взглянул на Дун Цинь-Юэ: «Расскажи нам, что произошло».


«Сначала он не догадывался, всё шло как надо. Он продолжал пытаться утешить меня и вернуть меня назад, когда увидел, что я хочу спрыгнуть с обрыва. Я тоже действовала по плану и потащил его на скалу, но он тут же схватил меня за руку, его реакция была слишком быстрой. Он сразу же схватился за мою талию, так что я могла бы скинуть его со скалы только вместе с собой», - сказала Дун Цинь-Юэ.


«Похоже, мы недооценили его», - в голосе Ся Лейя звучала ненависть.


«Молодой мастер У был к нам так добр, а мы не можем даже сделать для него такой пустяк. Будет ли он к нам так же хорошо относиться, как раньше?» - проговорил Цинь Ци.


Дун У молчал, и его выражение потемнело.


«На этом семинаре есть несколько программ для обмена опытом. Я позабочусь о старике, а на тебя оставляю Ся Лейя», - сказал Цинь Ци.


Дун У молча кивнул.


В этот момент зазвонил телефон Дун Цинь-Юэ.


Дун У и Цинь Ци посмотрели на нее.


Дун Цинь-Юэ посмотрела на экран телефона и сказала: «Звонит мисс Вэнь».


Цинь Ци усмехнулся. «Она по-настоящему нетерпеливая. Наверное, хочет знать результат, да?»


Дун У вздохнул. «Ответь на звонок. Это она придумала этот план для убийства Ся Лейя. Конечно, она хочет узнать результат».


Дун Цинь-Юэ разблокировала телефон и включила громкоговоритель.


Из телефона раздался голос Гу Ке-Вэнь: «Цин-Юэ, этот ублюдок мертв?»


«Он ...» - Дун Цинь-Юэ не договорила.


«Хе-хе, он мертв, да? Мой план был замечательным. Сейчас он превратился в мясную лепёшку, не так ли?» - у Гу Ке-Вэнь было хорошее настроение.


Нужно было признать, что её план был хорошо детализован.


Дун Цинь-Юэ взглянула на Дун У и Цинь Ци, затем набралась храбрости и сказала: «Мисс Вэнь, Ся Лэй ... жив. Моему отцу удалось только поранить его бедро».


«Как это возможно?» - удивилась Гу Ке-Вэнь.


«Он слишком проницателен, но мы старались изо всех сил», - проговорила Дун Цинь-Юэ.


«Ты ...» - Гу Кэ-Вэнь подавила свой гнев и, немного помолчав, сказала: «Всё в порядке. Пусть мы на этот раз провалились, но у нас ещё будут возможности. Он не должен вернуться в Хай-Чжу живым».


«Поняла. Пожалуйста, будьте уверены, мисс Вэнь», - почтительно проговорила Дун Цинь-Юэ.


«На этом всё», - Гу Кэ-Вэнь повесила трубку.


«Давайте убьём его вместе, а затем затаимся за границей на какое-то время», - сказал Цинь Ци. «Мастер может гарантировать, что с нами все будет в порядке».


Дун У нахмурился. «Этот очень бдителен, а мы уже предупредили его о своих намерениях. Так что теперь он станет ещё бдительнее. Кроме того, мы оскорбили людей Секции Тань, так что они могут помочь ему. У них много людей, и это тоже их территория. Наши шансы на успех не высоки».


«Секция Тан? Ха! С чего они возомнили себя особенными?» - Цинь Ци фыркнул с презрением: «Если бы они были на нашей территории, я бы поджарил этих как цыплячьи ножки!»


«Забудь об этом. Я пожил дольше тебя и немного разбираюсь в истории Секции Тань. В прежние времена Секция Тань была истинной сектой боевых искусств, которая практиковала и улучшала свое боевое искусство, но редко демонстрировала его на публике, поэтому они всегда казались такими таинственными. Но времена изменились, и основные члены Секции Тань присоединились к армии и стали инструкторами или офицерами. Некоторые вступили открыли бизнес и заработали состояние за последние 30 лет. Никто не знает, насколько велико богатство Секции Тань. Огромный клан, подобный этому, с богатой историей и владеющий боевыми искусствами, - это клан, который даже Мастер не осмелился бы легкомысленно оскорбить. Так как ты или я можем пойти на это?» - сказал Дун У.


Есть пословица «муравей пытается расшатать дерево», но Дун У не посмел произнести это вслух.


Цинь Ци выглядел недовольным, но он почувствовал, что слова Дун У имеют смысл.


В тот момент телефон Дун Цинь-Юэ снова зазвонил.


Дун Цинь-Юэ сделал то же самое, что и раньше, и включила громкоговоритель. «Что-то ещё, мисс Вэнь?»


Гу Кэ-Вень сказала: «Я только что узнала, что на этом семинаре боевых искусств есть американец по имени Брюс Лун. Этот парень утверждает, что он является преемником Брюса Ли и говорит, что он владеет истинным Вин Чунем. Он бросил вызов всем экспертам Вин Чунь, прежде чем он подписался на участие в этом семинаре по боевым искусствам. Вы, ребята, знаете, что делать, верно?»


Слабая ухмылка появилась на губах Дун Цинь-Юэ. «Я понимаю. Я присмотрюсь к этом Брюсу Луну».


«Пустите слухи, что Вин Чунь Ся Лейя очень впечатляющий, и его Мастер, Лян Чжэн-Чунь тоже. Поторопись, идите. Его номера – 202», - сказала Гу Кэ-Вэнь.


«Я запомню, мисс Вэнь. Ждите наших хороших новостей», - Дун Цинь-Юй повесила трубку.


Дун У засмеялся. «Это интересно. Мы не знаем, хорош ли этот американец или нет».


«Брюс Ли начал изучать Вин Чун в самом начале, но создал Джит Кун До из Вин Чуня. Если этот американец, Брюс Лун, является преемником Брюса Ли, тогда он должен обладать некоторыми навыками. Надо познакомиться с ним, мы в любом случае ничего не теряем», - сказал Цинь Ци.


Дун Цинь-Юэ рассмеялась. «Что сделал этот Ся Лэй? Мисс Вэнь так обеспокоена им, а те, кто доставляют ей неприятности, всегда плохо кончают».


«Нас это не должно волновать. Пойдем и посмотрим на этого Брюса Луна», - сказал Дун У.


Все трое пришли к комнате 202, а Дун У постучал в дверь.


Дверь комнаты открыла блондинка в бикини.


Блондинка заговорила по-английски: «Кто вы? Чего вам?»


Дун Цинь-Юэ ответила по-английски: «Мы друзья Брюса Луна и пришли поговорить с ним кое о чём важно. Передайте ему, пожалуйста».


«Что-то очень важное?» - блондинка повторила её слова.


«Это связано с Вин Чунем», - сказала Дун Цинь-Юэ.


Блондинка широко распахнула дверь и отодвинулась в сторону. «Пожалуйста, входите».


Все трое вошли.


В комнате было две кровати и ванная комната, но в ней не было никого. Дверь в ванную была открыта, и она тоже была пуста. Дун У и Цинь Ци перевели взгляд в угол комнаты.


В углу на потолке, опёршись руками и ногами о стену, висел американец. Он напоминал паука, ползающего по потолку. На его теле не было ни единой унции жира, а мускулы у него были не меньше, чем у создателя Джит Кун До - Брюса Ли, Ли Сяо-Луна!


Ду У, Дун Цинь-Юэ и Цинь Ци были ошеломлены: такое они повторить не могли! Это могли сделать только те, у кого были невероятно сильные тела.


Этот юноша был Брюсом Луном, и его имя отличалось от имени Брюса Ли всего одним словом.


В этот момент Брюс Лун внезапно спустился со стены и нацелился на Цинь Ци. Его поза была такой, как у ныряющего орла, не позволяя Цинь Ци вырваться из его атаки!


Цинь Ци подтянулся и ударил его.


Удар, удар, удар!


Цинь Ци был отброшен на три шага назад, прежде чем он смог оправиться от удара. Он был поражен.


Брюс Лун приземлился на обе ноги и свободно заговорил по-китайски: «Я - Брюс Лун. Кто из трёх из вас практикует Вин Чун?»


Улыбки появились на лицах Дун У, Цинь Ци и Дун Цинь-Юэ…


Свет от восходящего солнца развеял тьму, но Гора Эмей всё ещё была покрыта облаками, сквозь которые свет не мог проникнуть. Однако это никак не влияло на семинар по боевым искусствам. После завтрака организатор семинара Хе Пин собрал всех людей, участвующих в семинаре по боевым искусствам, в конференц-зале отеля.


Ся Лэй и Лу Шэн последовали за Лян Чжэн-Чун в конференц-зал, и там уже было много людей. Лян Чжэн-Чун поздоровался с людьми, которых он знал, и представил Ся Лэй тем, с кем был в хороших отношениях. Он просто сказал им, что он его будущий зять.


После ночного отдыха раненная нога Ся Лэйя больше не болела и перестала кровоточить. Однако он немного хромал.


«Твоя нога в порядке, мистер Ся?» - раздался женский голос.


Ся Лэй повернулся в направлении голоса. Это была Тань Юй-Янь, которая помогла ему вчера вечером. Она была со своим старшим братом Тань Бо-Чуанем, который тоже смотрел на него с улыбкой. Вчера вечером Ся Лей не мог их рассмотреть, но сейчас он видел, что Тань Юй-Янь была красивой девушкой с бледной кожей. Она была похожа на куклу из жемчужного порошка и теста. Тан Бо-Чуань тоже был красив, и у него были изысканные манеры, совсем не похожие на того, кто практикует боевые искусства. Он был похож на художника или фотографа; но никак не на боевого мастера.


«Все нормально. Спасибо», - Ся Лэй поприветствовал их.


«Пойдем с нами», - Тань Бо-Чуань пригласил всех троих.


«Хотите пойти с нами, Мастер?» - Ся Лэй спросил мнение Лян Чжэн-Чуня.


Лян Чжэн-Чун кивнул. «Пойдемте. Они нам помогли, так что грубо отказываться».


Мастер и ученики сели рядом с братом и сестрой Тань. Лян Чжэн-Чун только поздоровался с ними, а Ся Лей начал беседовать.


Ся Лэй любил заводить новые знакомства, а семья Тань была выдающимися людьми. Такие друзья всегда были полезны.


После короткой беседы Дун У, Дун Цинь-Юэ и Цинь Ци вошли через двери конференц-зала.


Вспышка гнева появилась в глазах Ся Лэйя при виде этих трех человек.


«Я понятия не имею, как этим троим было разрешено участвовать. Почему этот семинар по боевым искусствам позволено посещать таким людям?» -Тан Юй-Янь нахмурилась. Казалось, ей действительно не понравилось поведение Дун Цинь-Юэ.


В этот момент в конференц-зал вошёл Брюс Лун и присоединился к трио, что шли впереди.


Дун Цинь-Юэ что-то сказал Брюс Луну низким голосом, и он резко оглянулся, посмотрев прямо на Ся Лейя и Лян Чжэн-Чуня.
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Глава 206



Глава 206 - Кулак против молодых мышц


Семинар по боевым искусствам без спарринга – всё равно, что бар без алкоголя и девочек.


Спарринги обычно проводились на сцене, которая была установлена на круглой платформе Цзиньдин. Представители выходили на сцену, чтобы продемонстрировать свои боевые искусства. Репортеры толпились под сценой, а также шла прямая трансляция на местные каналы. Место встречи было оживленным.


В прошлом семинары боевых искусств были разоблачением пустышек. Были люди, которые посещали семинар, заплатив деньги, чтобы похвастаться собой, но не обладали реальными навыками в боевом искусстве. Те боевые искусства, которые они демонстрировали, были только ради шоу, и семинар мог в этом случае стать настоящим посмешищем. На этот раз Бюро Культуры решило сделать всё, как надо, поэтому они втайне расследовали, кто на само деле обладает реальными навыками. Прямо сейчас, монах Шаолинь стоял на ринге, демонстрируя боевое искусство Шаолинь Ухэцюань*. Удары его кулак были проворными, он был готов, как к защите, так и к атаке. Люди с удивлением наблюдали за ним.


Представители разных сект выходили на ринг один за другим, чтобы продемонстрировать свои боевые искусства – Удана Тайкикван*, фехтование Эмэй *, Чжужу Хунцюань*, Синъицюань* и несколько других представителей настоящих боевых искусств.


Как представитель Вин Чунь, Лян Чжэн-Чунь также вышел на ринг, чтобы продемонстрировать настоящий Вин Чунь. Вин Чунь не был боевым искусством с жестокими движениями, поэтому Вин Чунь Лян Чжэн-Чуня был приятным для глаз. Он был как Ип Ман в фильмах; у него была особая аура Мастера.


Лян Чжэн-Чунь закончил демонстрацию и сложил руки в кулачном приветствии. Раздались аплодисменты.


Брюс Лун внезапно встал со своего места и прыгнул на ринг.


Блондинка тоже запрыгнула на ринг с камерой на плече. Камера записывала движения Брюса Луна и Ляна Чжэн-Чуня.


«Кто этот иностранец? Что он делает на ринге?» - Тань Юй-Янь нахмурилась. Такое поведение ей показалось довольно грубым.


«А ты не видишь? Он пытается досадить Мастеру Лейя», - сказал Тань Бо-Чуань.


Ся Лей тут же вспомнил, как Дун Цинь-Бэ прошептала что-то на ухо иностранцу, и он тут же взглянул на них в конференц-зале. Дун Цинь-Юэ прикрыла рот рукой, когда что-то говорила ему, поэтому Ся Лей не мог так просто прочесть её. Она сказала это так быстро, что он даже не успел использовать своё рентгеновское зрение! Было очевидно, что она говорила что-то нехорошее.


Тань Юй-Янь увидела взволнованное выражение на лице Ся Лейя и сказала: «Мистер Ся, пожалуйста, успокойся. Для твоего Мастера не проблема сразиться с иностранцем. Если он решился бросить вызов твоему Мастеру, то он определённо ищет смерти».


«Да, разве ты не доверяешь способностям Мастера? Этому щенку конец», - сказал Лу Шен.


Ся Лэй сел на место, но на сердце у него всё ещё было неспокойно.


Как и ожидалось, Брюс Лун заговорил первым: «Лян Чжэн-Чунь, ваш Вин Чунь - зарядка для детей. Настоящий Вин Чунь – это не стиль Янь Юн-Чуня, а стиль Брюса Ли. Я с легкостью могу победить вас. Согласны ли вы сразиться со мной?»


Лян Чжэн-Чун нахмурился. Его не тронули слова о том, что иностранец назвал его Вин Чунь разминкой для детей, но слова о том, что Вин Чунь Янь Юн-Чуня не был настоящим стилем боевого искусства, сильно задели его.


«Я, Брюс Лун!» - Брюс Лун с любопытством посмотрел на наблюдающих за происходящим боевыми мастерами и сказал с презрением: «Я из Америки. Я доверяю японскому дзюдо, таэквондо в Корее, я также доверяю бразильскому джиу-джитсу и нашей американской борьбе, но я никогда не буду доверять этим китайским боевым искусствам. Ваши боевые искусства - все ложь - они выглядят хорошо, но они бесполезны».


Из-под платформы послышались проклятия.


Лицо Хе Пина, организатора мероприятия, стало мрачным. Этот семинар по боевым искусствам стоил Бюро Культуры больших усилий и немалых средства, и до сих пор он считался успешным. Этот Брюс Лун все испортил, когда он вышел на ринг - это транслировалось в прямом эфире!


«Вот дерьмо! Откуда появился этот желтоволосый гибрид? Я проучу тебя!» - на ринг направился мужчина средних лет. «Хунцюань, Стиль Лошади!»


Брюс Лун презрительно улыбнулся и сказал Лян Чжэн-Чуню: «Лян Чжэн-Чунь, подождите меня тридцать секунд. Я позабочусь о нем, а потом разберусь с вами».


Тридцать секунд, чтобы победить представителя Хунцюань? Какая уверенность!


Полицейский под платформой, который отвечал за безопасность, спросил Хе Пина: «Организатор Хе, должны ли мы арестовать этого человека?»


Хе Пин покачал головой. «Он американец. Это вызовет международный скандал, если мы арестуем его без какой-либо реальной причины. Кроме того, это прямая трансляция. Этот парень уже сказал так много оскорблений, он не может так просто уйти с ринга. Пусть дерутся. Этот парень слишком много возомнил о себе. Он пожалеет об этом!»


На ринге соперник атаковал сначала с помощью Лодашиной Боевой Формации, его огромный кулак жестоко нацелился на голову Брюса Луна.


Брюс Лун заблокировал его локтем и одновременно ударил ногой по коленке в колене соперника. Это движение напоминало Вин Чунь, но оно было более быстрым и жестоким. Раздался треск, и соперник скорчился от боли.


Брюс Лун снова двинулся вперёд, атакуя двумя кулаками. Его удары были похожи на метеоры, которые падали с неба, каждый из которых приближался все быстрее и быстрее. Все его удары приземлились на руки соперника, которыми он защищал грудь. Претендент был отброшен назад под его натиском.


Брюс Лун внезапно перестал бить и наклонился, чтобы ударить его. Его нога прошла мимо его двух рук, блокировавших атаку, и тяжело приземлилась на грудь. Претендент издал крик и вылетел с платформы.


Толпа была в шоке.


Брюс Лун сказал презрительно: «Я посчитал. Двадцать секунд. Он был слабее, чем я думал», - сказав это, он указал на Лян Чжэн-Чуня. «Надеюсь, вы сможете продержаться более двух минут».


Его движения и техника ведения боя были очень похожи на Брюса Ли.


Лян Чжэн-Чунь сказал холодным тоном: «Вы слишком много говорите, молодой человек».


Под платформой Дун У громко сказал: «Мастер Лян, почему вы тратите время на разговор? Он сказал, что ваш Вин Чун - это не настоящий Вин Чунь. Сражайтесь с ним!»


Цинь Ци поспешил подлить масло в огонь. «Да! Деритесь с ним! Или ваш Вин Чунь – фальшивка?»


Услышав эти слова, Ся Лэйю захотелось соскочить со своего места и избить Дун У и Цинь Ци, не обращая внимания на Лян Чжэн-Чуня.


«Начнём!» - Лян Чжэн-Чунь не стал обращать внимания на таких презренных людей, как Дун У и Цинь Ци. Вместо этого он встал в позицию Вин Чуня – Ищущая Рука.


Брюс Лун метнулся на Лян Чжэн-Чуня и начался бой.


Вин Чунь Лян Чжэн-Чуня плавно переходил от атаки к обороне, и его движения были быстрыми. У Брюса Луна была большая скорость и сила, и он был гораздо более агрессивным. Оба они, казалось, были на равных, и никто не одерживал верх.


Взгляды всех присутствующих были устремлены на Лян Чжэн-Чуня и Брюса Луна, но самым тревожным был Ся Лэй. Другие люди видели, как они сражались, но он видел гораздо больше, чем они. Его левый глаз видел каждое движение кости и мышцы в теле Брюса Луна. То, что он видел, не могло быть обычным человеком! Он видел перед собой мощгую машину в теле человека! С другой стороны, тело Лянь Чжэн-Чуня было слабее; он прожил много лет, и его кулаки больше не были такими мощными против молодых мышц. Его тело было намного слабее, чем у Брюс Луна, и силы покидали его. При таких обстоятельствах Брюс Лун смог бы выдержать два удара от Лян Чжэн-Чуня, но Лян Чжэн-Чун был в состоянии выдержать только один!


Конечно же, Брюс Лун быстро понял это и отказался от обороны. Он перешёл в атаку на Лян Чжэн-Чуня и не совсем блокировал его удары. Он продолжал нападать, размениваясь ударами один за другим. Брюс Лун побеждал в скорости, и на каждый удар Лян Чжэн-Чуня у него приходилось 2 своих.


В этом мире не было боевого искусства, у которого не было бы пробелов в обороне при переходе к атаке. У Лян Чжэн-Чуня не осталось шансов против такого быстрого и сильного противника, как Брюс Лун.


Бам! Произошёл зеркальный удар. Атака Лян Чжэн-Чуна поразила Брюса Луна в грудь, а Брюс Лун ударил в грудь его. Тело Брюса Луна слегка дрогнуло, а Лян Чжэн-Чунь отступил на 2 шага назад. Он невольно упал с платформы.


Ся Лэй бросился на помощь Лян Чжэн-Чуню.


Брюс Лун с презрением сказал: «Это и есть настоящий Вин Чунь? Это просто аэробика для детей».


Блондинка, держащая камеру, засмеялась и сказала: «Брюс, я сейчас же выложу это видео на ютуб. Весь мир увидит это».


Дун У хмыкнул. «Лян Чжэн-Чунь, я всегда думал, что вы сильный, но вы просто еще одна подделка! Хахаха!»


В сердце Ся Лэй разгорелся праведный гнев. «Отдохните, Мастер. Я проучу его».


Лян Чжэн-Чунь попытался его остановить. «Не надо. У тебя травмирована нога, ты ему не соперник».


«Мастер, если они оскорбили вас, значит, они оскорбили и меня. Они оскорбили наш Вин Чунь! Позвольте мне подняться туда - я проучу его!»- сказал Ся Лэй.


Лян Чжэн-Чунь колебался. Он хорошо знал возможности Ся Лэйя. Ся Лей не мог победить такого, как Брюс Лун. Однако Ся Лэй выглядел очень уверенно, и сам Мастер Лян знал, что Ся Лей не был безрассудным и не позволил бы эмоциям завладеть им. Ся Лей никогда бы не вышел на ринг, если бы его унизили там. Однако он не мог понять, откуда у Ся Лейя такая уверенность в себе.


Пока Лян Чжэн-Чунь сомневался, Ся Лей уже залез на ринг в один прыжок.


Взгляд Брюса Луна сосредоточился на Ся Лейе, и он взглянул на Дун Цинб-Сюэ. Она кивнула ему, и на его губах появилась слабая ухмылка.


«Мой Мастер стар и его тело слабее», - сказал Ся Лэй, «Сразись со мной. Я покажу тебе, что такое настоящий Вин Чунь, и научу тебя быть хорошим человеком».


Брюс Лун ответил: «Я слышал, что у Лян Чжэн-Чуня есть сильный ученик по имени Ся Лэй. Это ты?»


«Ты должен называть меня Боевой Предок Ся, потому что Брюс Ли был просто учеником Вин Чуня. Я из того же боевого поколения, что и Брюс Ли в Вин Чунь, так что тебе стоит называть меня Боевым Предком», - сказал Ся Лэй.


«Хахаха! Хорошо сказал!»- Тань Юй-Янь захлопнула в ладоши и сказала с улыбкой: «Преподай твоему боевому потомку урок, мистер Ся! Он некультурный варвар».


Из-под платформы раздался громкий смех.


Ненависть вспыхнула в глазах Брюса Луна, и он внезапно бросился на Ся Лейя.


* Шаолинь Ухэцюань


https://www.youtube.com/watch?v=D1H4zCs05CI&t=26s


* Wudang Taiqiquan


https://www.youtube.com/watch?v=wpUNrY3VuSs


* Эмей фехтование


https://www.youtube.com/watch?v=ZgVPBsCWd20


* Hongquan


https://www.youtube.com/watch?v=5Dzh_U1x3M4


* Синъицюань


https://www.youtube.com/watch?v=iQZ3xn-UmjI
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Глава 207



Глава 207 - Герой боевых искусств


Ся Лэй и Брюс Лун сосредоточились на битве.


Большинство людей думало, что это будет ближний бой, но всё было не так. Ся Лей защищался независимо от того, как нападал Брюс Лун.


Брюс Лун был быстрым, но Ся Лей мог предсказывать его движения своим левым глазом. Поэтому Ся Лей уклонялся от тех ударов, от которых мог, а от остальных защищался.


Ся Лей был моложе Лян Чжэн-Чуня, но его тело не было таким мощным, как у Брюс Луна. Он использовал самые твердые части своего тела - локти и колени, чтобы противостоять кулакам и ногам Брюса Луна, с большим трудом справляясь с ними. Ранее Дун У ранил его мечом, поэтому Ся Лей не решался сильно атаковать, а предпочитал уклоняться. На этот раз Брюс Лун использовал свои руки и ноги, не боясь, что его подрежут. Ся Лей видел его движения левым глазом и спокойно уклонялся от его атак. Он просто защищался и совсем не выглядел грозным.


Брюс Лун безуспешно нападал на Ся Лэйя в течение трех минут, но не смог выиграть. Он выглядел уставшим и взорвался от ярости: «Ты просто защищаешься! Что это за Вин Чун?»


«Ты не можешь даже победить меня, пока я только защищался, а что будет, если я нападу?» - с презрением сказал Ся Лей.


«Да пошёл ты!» - выругался Брюс Лун.


В этот момент Дун У внезапно закричал: «У него ранена права нога!»


Брюс Лун тут же перевёл взгляд на правую ногу Ся Лейя, и на его лице появилась холодная улыбка.


Из-под ринга послышались проклятия.


Дун У притворился, что не услышал их, и продолжал насмехаться, глядя на Ся Лейя.


Брюс Лун внезапно замахнулся ногой на внутреннюю часть бедра Ся Лейя.


Ся Лэй поднял правую ногу и правую колено вперед, отбросив правую ногу Брюса Луна. Под действием атаки Ся Лейя Брюс Лун отступил назад.


«Ха! Давай посмотрим, как долго ты сможешь продержаться!» - Брюс Лун сделал шаг вперёд и снова направил удар на раненую ногу Ся Лейя.


Ся Лэй использовал ту же технику, чтобы заблокировать ее, и снова ударил ногой назад.


Дун Цинь-Юэ ухмыльнулась: «Ему осталось не долго. Он не сможет продолжать сражаться, как только ему попадут по раненой ноге».


«Брюс Лун нанесёт Ся Лейю серьёзную травму, как мы и договаривались, тогда…Ха-ха!» - рассмеялся Дун У.


Пока отец и дочь говорили, Брюс Лун дважды ударил Ся Лей, отталкивая его еще на два шага. Ся Лей упёрся в канаты ринга: ему было некуда отступать.


«Поцелуй пол!» - Брюс Лун громко взревел и наклонился боком, ударяя Ся Лейя. Сила, используемая для этого удара, была намного больше, чем предыдущие удары. Его скорость и сила сделали его ногу практически железной.


На сей раз Ся Лей не использовал свое колено. Он бросился вперед и уклонился от ноги Брюса Луна, атаковав его в грудь. Удар приземлился точно на грудь Брюса Луна. Второй удар Ся Лейя был костяшкой пальца, и его костяшка стала словно стальной стержень, который врезался в точку акупунктуры Шаньчжун Брюса Луна!


Тело Брюса Луна было чрезвычайно сильным, более сильным, чем у обычного человека, но оно все равно было сделано из плоти и кости, а не из металлических и нейлоновых волокон. Точка акупунктуры Шаньчжун была очень важной точкой акупунктуры в организме человека, и тело Брюса Луна отреагировало на удар Ся Лейя.


Точка акупунктуры Шаньчжун в момент удара Брюса Луна была поражена, его сердце забилось беспорядочно, и его дыхание сжалось. Мозг первым отреагировал на нерегулярный пульс. Его мозг перестал нормально функционировать, потому что не получал достаточное количество крови и кислорода. У Брюс Луна потемнело в глазах, закружилась голова и замедлились реакции. Однако это было только начало. Внезапная боль пронзила всё тело Брюса Луна, в результате чего закричал и рухнул на землю.


Ся Лей использовал иглу в точке акупунктуры Шаньчжуна Савады Мэй, и она, прошедшая курс терпимости к боли, не смогла продержаться больше минуты. Это показывало важность точки акупунктуры Шаньчжуна. Ся Лэй сосредоточил всю силу своего тела в этом ударе кулака и точно атаковал точку акупунктуры Шаньчжуна Брюса Луна. Это было еще болезненнее, чем когда он использовал иглу на Саваде Мей!


Брюс Лун закричал и упал, но под платформой было тихо, поскольку у всех отвисли челюсти от удивления. Было так тихо, что можно было услышать падение булавки.


Секундой раньше Брюс Лун избивал Ся Лейя, и всем казалось, что у Ся Нет ни единого шанса на победу. Никто не думал, что Ся Лей сможет продержаться ещё минуту, но внезапно Брюс Лун корчился от боли на полу. Кто мог предвидеть такое?


Ся Лэй подошел и пнул Брюса Луна в живот.


Брюсу Луну не хватало даже силы, чтобы уклониться от такого простого удара. Его тело скользнуло на несколько метров вдоль коврового покрытия платформы.


Ся Лэй направился к Брюсу Луну.


Блондинка, которая все это время записывалась, внезапно выбежала вперёд и заблокировала путь Ся Лейю. Она стала умолять его на ломаном китайском: «Нет, не надо, не надо, нет».


Ся Лэй хотел запинать Брюса Луна в приступе гнева, но теперь, когда он корчился и стонал перед ним от боли, пламя его гнева ослабело. Брюс Лун был побежден и наказан, какой смысл был в избиении человека, который и так лежал на земле, не имея возможности сопротивляться.


«Возвращайся в свою Америку и запомни: Китай имеет историю в пять тысяч лет, и он огромен. Ты ещё не видел многих опытных и сильных. Не думай, что ты непобедим, когда смог победить нескольких», - сказал Ся Лей.


Брюс Лун посмотрел на Ся Лэйя. Его взгляд был полон боли, но не было ни унижения, ни ненависти.


Ся Лэй повернулась лицом к толпе под рингом и указал на Дун У. «Выходи, Дун У, давай сразимся!»


Взгляды всех присутствующих сосредоточились на Дун У.


Дун У встал, но не сделал и шага к платформе. Ся Лей победил неукротимого Брюса Луна, так что было нетрудно представить, что произойдет, если он поднимется. Он также мог бы подтвердить, что Ся Лей не станет жалеть его, даже если бы самая красивая женщина на Земле стала умолять за него. Его изобьют так, что его собственная дочь не узнает.


Ся Лей снова заговорил: «Вставай. Не ты ли там шумел больше всех? Такой человек, как ты, не достоин боевых искусств. У тебя нет чести. Иди сюда, я преподам тебе урок».


Лицо Дун У побагровела от гнева. Вчера он смог ранить Ся Лейя благодаря совместным действиям с Цинь Ци, но если бы Цинь Ци попытался сделать это перед столькими боевыми мастерами, его бы избили так, что родная мать бы не узнала его, даже если полиция его не арестовала!


Подняться на ринг, быть избитым и униженным? Дун У уже давно принял решение. Он рассмеялся. «Ся Лэй, я не буду сражаться с тобой. У тебя ранена нога, так что в следующий раз я сражусь с тобой, а то люди скажут, что у меня была несправедливая победа».


«Ты, проклятый дерьмовый ублюдок!» - Тань Бо-Чуань внезапно встал и указал на Дун У, вывалив на него гору проклятий: «Неужели ты настолько толстокожий? Будь мужиком и скажи, что просто зассал драться с ним! притворяться экспертом?»


Из-под платформы раздавались издевательства. Некоторые называли его толстокожим, другие - бесстыжим. Он вызвал гнев всех боевых мастеров, когда рассказал о раненой ноге Ся Лейя, пока тот дрался с Брюсом Луном. Кто мог устоять от проклятий в его адрес сейчас?


Боевые мастера были, по большому счету, не изящными людьми, так что их проклятия были такими же красочными, как и они сами. Некоторые особенно грубые люди вспомнили покойную жену Дун У, не щадив его дочь. Ругательства и проклятия обрушились на Дун У, Дун Цинь-Юэ и Цинь Ци как потоп.


Если бы кто-то из них осмелился что-то сказать, их бы избили всем миром.


Дун У, Дун Цинт-Юэ и Цинь Ци были похожи на крыс, пытающихся перебежать улицу. Неприязнь к этим троим далеко опередила неприязнь к Брюсу Луну.


«Уходим!» - Дун У не мог оставаться здесь ни на секунду дольше.


Цинь Ци и Дун Цинь-Юэ поднялись, не говоря ни слова, и последовали за Дун У.


Ся Лэй сказал: «Дун У, Цинь Ци, скажите своему хозяина, что его время скоро придёт!»


Дун У и Цинь Ци оглянулись на Ся Лэйя, у них был ледяной взгляд.


В этот момент Брюс Лонг перевел дыхание и поднялся на ноги. Он подошел к Ся Лэйю и спросил: «Какой удар ты использовал, чтобы победить меня?»


Ся Лей не собирался разговаривать с ним, а просто повернулся и спустился с ринга.


«Пойдемте, Мастер», - сказал Ся Лэй Лян Чжэн-Чуню.


Лян Чжэн-Чун похлопал Ся Лэйя по плечу. «Хорошо, давай вернемся. Ты показал мощь моего Вин Чуня. Я скажу, чтобы Си-Яо приготовила тебе сытный обед, когда вернёмся домой».


«Да», - Лян Си-Яо была как бальзам для сердца Ся Лейя, и его настроение тут же улучшилось, как только он услышал ее имя.


«Но ты не должен помогать ей, а то ты её испортишь», - внезапно добавил Лян Чжэн-Чунь.


Ся Лэй рассмеялся, но ничего не сказал. Он мог бы пообещать ему сейчас, что он не будет помогать, но это было бы неправдой. Если бы Си-Яо попросила его помочь, он бы не смог ей отказать.


Большая группа репортеров подошла, чтобы сфотографировать Ся Лэй и Лян Чжэн-Чуня, включая репортеров с микрофонами и рекордерами, пытаясь получить интервью.


С другой стороны, Тань Юй-Яня наклонилась к уху Тань Бо-Чуаня и тихо сказала: «Хочешь пригласить его в наше место?»


Тань Бо-Чуань улыбнулся. «Не спеши, спешка ни к чему».


Тань Юй-Янь пристально взглянула на него и ничего не сказала.


Тань Бо-Чуань понизил голос: «У нас ещё будет возможность подружиться с ним. Мы знаем, где он живет и что он делает. К чему беспокоиться о том, что мы не сможем его найти?»


Ся Лэй уже вышел из толпы журналистов, окружавших его и Лян Чжэн-Чуня, и ушёл вместе с Лу Шэном.


Тань Юй-Янь посмотрела на удаляющуюся спину Ся Лейя, и в уголках ее губ появилась слабая, таинственная улыбка.
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Глава 208



Глава 208 - Вкус любви


«Ужин подан! Пора съесть», - Ся Лей вышел из кухни со свежее приготовленным супом из моркови и ребрышек и позвал к столу Лян Чжэн-Чуня и Лян Си-Яо.


Лян Чжэн-Чун криво усмехнулся и покачал головой. Он чётко видел, что его престиж как Мастера была намного ниже, чем у его дочери. Он сказал Лян Си-Яо приготовить ужин, а она сказала, чтобы Ся Лей приготовил, а затем… ужин был готов.


Все трое сели за стол и начали ужинать.


Лян Си-Яо взяла почку поджаренной курицы, закутанной в кукурузу, своими палочками для еды и положила в тарелку Ся Лейя. «Ты ранен, поэтому тебе нужно больше есть. Поправляйся».


Ся Лэй почувствовал головную боль, глядя на куриную почку в своей тарелке. У него была ранена нога, как куриная почка могла ему помочь в этом?


Лян Си-Яо взяла кусок картофеля и положила его в тарелку Лян Чжэн-Чуня. «А тебе нужно есть больше овощей, пап».


Лян Чжэн-Чун закатил глаза на Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо была очень довольна собой. «Хотела бы я видеть, как ты победил этого высокомерного американца. Держу пари, ты вырубил его с одного удара».


Ся Лэй криво усмехнулся. Он прекрасно понимал, каким опасным противником был этот Брюс Лун, и какой силой он обладал. Он не смог бы победить Брюса Луна просто так, он сделал это только благодаря силе своего левого глаза и времени, которое потратил на изучение точек акупунктуры. Он хотел напасть на Брюса Лун еще до того, как Лян Чжэн-Чунь отправился на ринг, потому что тогда было проще всего атаковать, и он мог победить с одного удара. Когда он поднялся на платформу, он вначале притворился слабым и только защищался, чтобы получить возможность атаковать. Затем Дун У напомнил Брюсу Луну о раненой ноге Ся Лейя, и он тут же сосредоточился на ней. Ся Лей, тем временем, выжидал, пока Брюс Лун выбьется из сил, поэтому он позволял ему напасть многократно, а затем атаковал его точку Шаньчжун и закончил бой. Если бы он совершил хоть малейшую ошибку в течение всего этого процесса, результат было бы довольно трудно предсказать.


Однако Ся Лей не мог рассказать об этом Лян Чжэн-Чуню и Си-Яо.


Лян Чжэн-Чунь взглянул на Ся Лейя: «Кстати, Лей, на обратном пути вместе с нами был Лу Шен, поэтому я не стал спрашивать… Но теперь мы здесь, поэтому скажи, как ты победил этого американца?»


Ся Лэй вытянул правый кулак и вытолкнул сустав. «Я ударил его вот так в точку акупунктуры Шаньчжун кулаком, и он упал».


«Точка акупунктуры?» - Лян Чжэн-Чунь выглядел удивленным. «Даже я не могу этого сделать, как ты узнал об этом?»


Ся Лэй улыбнулся, сказав: «Мастер, я изучаю медицину. В вашем кабинете есть несколько томов по акупунктуре и прижиганию, и я их прочитал. Я знал, как мне напасть на эту точку акупунктуры, потому что я изучал иглоукалывание. Я не изучал боевое искусство иглоукалывания - я просто использовал свои знания об акупунктуре в Вин Чунь».


Лян Си-Яо сказала: «Папа, Лэй учится супер быстро. Он смог построить самый продвинутый токарный станок из Германии своими двумя руками. О, и он также вылечил отца Шеньту Тянь-Инь. Он был парализован в течение трех лет, а Лей вылечил его с помощью иглоукалывания. Он такой потрясающий; ничего страшного, что он использовал акупунктуры в нашем Вин Чуне».


Лян Чжэн-Чунь не был удивлён качествами Ся Лейя, он гордился своим учеником. Немного задумавшись, он проговорил с улыбкой на лице: «Твои способности к обучению превзошли все мои ожидания. Использовать акупунктуру в Вин Чуне не так уж и странно, я сам думал об этом», - он поднял свою чашку, - «Ты красиво победил его. Выпей за своего Мастера».


Прежде чем Ся Лей выпил, Лян Си-Яо сказала: «Папа, не заставляй его так много пить. Если он выпьет слишком много, ему будет ... плохо».


Пьянство слишком сильно повлияло на что-то? То, что она споткнулась на этом слове, заставило Ся Лейя задуматься, но он всё-таки выпил. Это был тост от его Мастера, и он выпил бы его, даже если Лян Си-Яо не нравилось, что он бы дышал на неё алкоголем. любил алкоголь на своем дыхании. Он бы просто взял в рот кусок ксилита во время поцелуя ...


После ужина Лян Чжэн-Чунь ушёл спать. Это не имело никакого отношения к тому, чтобы быть ранней птицей, он просто не хотел быть третьим лишним. Он был очень доволен характером и другими качествами Ся Лэйя, а так же тем, что Ся Лэй бросил вызов Брюсу Луну, чтобы постоять за его честь, несмотря на то, что это было очень опасно. Это возвысило Ся Лейя в глаза Лян Чжэн-Чуня ещё больше. Разве он мог бы недоволен таким зятем?


Лян Си-Яо отправилась на кухню мыть посуду, а Ся Лэй осталась в своей комнате и включил ноут, чтобы поискать информацию о винтовках. Семинар по боевым искусствам закончился, и теперь он мог сосредоточиться на модификации снайперской винтовки для Лун Бин. Лун Бин всегда помогла ему, когда он нуждался в её помощи, поэтому он делал всё возможное, когда она попросила о его помощи.


Модифицировать винтовку было не так сложно, но руководства, что лежало в коробке от Лун Бин, определенно было недостаточно.


Результаты его интернет-поиска для модификации оружия были в основном связаны с компьютерными играми, но эту информацию было невозможно применить в настоящим винтовкам. Затем Ся Лэй сдался и стал искать информацию о снайперских винтовках. На этот раз он нашел несколько потенциальных клиентов, и полученная информация была подробной и профессиональной. Он мог понять работу снайперской винтовки из того, что он нашел, и индекс производительности, структуру и так далее. Как только Ся Лэй понял это, он получил бы лучшее понимание снайперской винтовки, которое бы облегчило его работу по работу по модификации.


Внезапно раздался телефонный звонок.


Ся Лэй вытащил свой телефон, посмотрел на экран и улыбнулся. Он разблокировал телефон и принял звонок. «Эй, куда ты пропал? Я тут могла умереть! О боже, я так устала! Мой инструктор просто ненормальная», - голос Цзян Жу-И раздался из трубки словно поток воды из-под крана.


Ся Лей почувствовал лёгкое раздражение от её пустой болтовни, но он уже давно с не разговаривал, поэтому терпеливо выслушал всё, что она сказала.


Вывалив на него кучу своих жалоб, Цзян Жу-И внезапно изменил тему. «Куда ты пропал? Я приходила к тебе несколько раз, но тебя не было. В следующий раз я закрашу твою дверь краской, если ты ее не откроешь».


«У тебя есть краска?» - рассмеялся Ся Лэй.


«Нет ...» - Цзян Жу-И фыркнула: «Но я могу купить! Или нет, я могу забрызгать твою дверь соевым соусом!»


Ся Лэй не знал, что и сказать.


Цзян Жу-И ничуть не изменилась. Ся Лей не знал, действительно ли у инструктора Цзяна Жу-И была психическое заболевание, но он был уверен, что у нее частые головные боли.


«Эй, говори. Куда ты пропал? Я уже сто лет не видела тебя, я хочу увидеться и хорошенько отругать тебя».


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Ты отругать меня?»


Цзян Жу-И сказала: «Конечно. Я чувствую себя неловко, когда не могу отругать тебя. Разве ты не понимаешь, это же тебе на пользу!»


Ся Лэй не знал, смеяться или плакать этой логике. «Я хочу рассказать тебе хорошие новости».


«Ты собираешься купить мне хороший автомобиль или большой дом?» - Цзян Жу-И хихикнула.


«Я куплю, если ты хочешь. Правда. Я заработал много денег и подумывал о том, чтобы сделать тебе подарок, но не было рядом», - сказал Ся Лэй.


«О, это действительно хорошая новость. Я хочу дом, я хочу машину, я хочу ... Всё, что угодно! Купи, купи, купи!» - Цзян Жу-И тут же взволновалась.


«Но это не та новость, которую я хотел тебе рассказать», - смеясь, сказал Ся Лэй.


«Тогда что?»


«Си-Яо и я встречаемся, хе-хе», - сказал Ся Лэй со смехом, - «ты могла себе представить, что я буду с такой девушкой, как она?»


«Что ты сказал?» - голос Цзян Жу-И изменился.


«Я сказал, что Лян Си-Яо и я встречаемся. Сейчас я у неё дома. Ты же рада?»


«Счастлива, чёрт тебя подери! Ты извращенец, извращенец, вонючий ... Я не хочу разговаривать с тобой!»


«Что?» - Ся Лей не понял, что произошло.


Цзян Жу-И уже повесила трубку.


Ся Лэй пытался опомниться и продолжал бормотать про себя: «За что она на меня набросилась? Как странно».


Однако он так и не понял то, что сказала Цзян Жу-И, но он знал, что максимум, сколько она не будет с ним разговаривать, это три дня. Они выросли вместе, так что он выучил все её привычки. Она всегда мирилось первой. От этой мысли у него на сердце стало тепло.


В этот момент Лян Си-Яо вошла в дверь и спросила с улыбкой: «С кем ты разговаривал?»


«Цзян Жу-И. Она вернулась», - сказал Ся Лэй.


Странный блеск появился в глазах Лян Си-Яо, но она притворилась, что это её не беспокоит: «О, твоя соседка, да? Она не знает, что мы вместе?»


«Да, я сказал ей, но она не очень обрадовалась», - сказал Ся Лей.


У Лян Си-Яо появилась улыбка на лице. Она села на колени к Ся Лейю и прижалась к нему, а затем прошептала: «Давай не будем говорить о ней. Вчера вечером тебя не был рядом со мной, и я очень скучала».


Лян Си-Яо была привлекательной молодой девушкой. Её тело мгновенно заставило поясницу Ся Лэйя нагреваться. Казалось, что пламя горело слабо, но у него пересохло во рту, и он больше не мог ждать.


«Пойдем на кровать», - Ся Лэй не стал сопротивляться Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо просто улыбнулась. «Я особенно счастлива сегодня. Я хочу вознаградить тебя.


«Вознаградить?» - Ся Лей посмотрел на нее в недоумении.


Лян Си-Яо прижалась к нему и скользнула по его телу, словно у неё не было костей.


Ся Лей стал тяжело дышать, как рыба на суше. Он первый раз в жизни пробовал такое.


Тем временем Цзян Жу-И вылила соевый соус на дверь Ся Лэйя. Она все еще злилась, поэтому схватила две гигиенические прокладки и наклеила их ему на дверь. Затем она тупо уставилась на отвратительный беспорядок двери, а по ещё щекам стали стекать слёзы.


Любовь была такой. Пока кто-то вкушал счастье, а другой рыдал в уголке.
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Глава 209



Глава 209 - Сложная ошибка


На следующее утро Ся Лэй и Лян Си-Яо прибыли в офис.


У Ся Лэй была назначена ранняя встреча, чтобы разобраться в деталях для выставки и приготовления материалов для изготовления автоматического скейтборда. Всем этим занимались другие сотрудники и Лян Си-Яо, и всё шло гладко.


После встречи Ся Лэй пошел в свою мастерскую с пластиковой коробкой, которую ему принёс Ке Цзе, собираясь приступить к работе над модификацией оружия Лун Бин. По дороге туда он позвонил Цзян Жу-И, но она не взяла трубку.


Ся Лэй криво улыбнулся и покачал головой. «Неужели она, правда, решила со мной не разговаривать? Хм, я не сказал ничего такого, что бы могло её обидеть. Как бы то ни было, я её знаю, через несколько дней все будет в порядке».


Некоторые сотрудники поглядывали на Ся Лейя и перешёптывались.


Ся Лей убрал телефон и спросил с улыбкой: «Что ты делаешь?»


Молодой человек сказал: «Директор Ся, мы видели видео с вами на ютубе, мы не знали, что вы так хороши в боевых искусствах!»


Молодая работница проговорила взволнованно сверкающими глазами: «Директор Ся, вы выглядели таким крутым, когда победили этого американца на ринг!»


«Это все есть в Интернете?» - Ся Лей был удивлен.


«Да, вы настоящая звезда. Многие люди ищут ваше имя. Некоторые говорят, что вы современный Вон Фэй-Хун* и что вы должны сниматься в кино», - глаза женщины всё ещё горели.


Ся Лэй рассмеялся. «Я не буду это делать. Ладно, вам, ребята, продолжайте работать».


Сотрудники разошлись, и Ся Лэй вошёл в свою мастерскую.


Ся Лей открыл коробку и достал все части и AS50. Он положил их на рабочий стол. Затем он разобрал AS50 на части и осмотрел каждую деталь левым глазом, вспомнив измерения. Его левый глаз был более точным, чем любой инструмент для точного измерения, и ему нужно было запомнить самые точные измерения для каждой части, затем использовать эти цифры для деталей, которые Лун Бин передала ему, и модифицировать.


Он «тщательно» измерил их, и ему потребовалось примерно час, чтобы закончить измерения AS50. Когда он собирался «измерить» детали, которые дала ему Лун Бин, в дверь постучали.


Левый глаз Ся Лэйя дернулся, и дверь перед ним исчезла. Он остановился и увидел, кто был за дверью, и быстро зашагал вперёд, чтобы открыть её.


В дверь постучал недавно нанятый глава отдела безопасности - Лу Шэн, а за ним стояла Лун Бин.


Она была одета в дорогой деловой костюм, который подчёркивал все достоинства этой фигуры. Однако выражение лица её было холоднее, чем айсберг в океане.


Она была действительно сексуальна и привлекательна, но Ся Лэй никогда не видел, чтобы кто-то посмел подойти к ней.


«Директор Ся», - Лу Шэн изменил то, как он обращался к нему. «Эта леди здесь сказала, что хочет видеть вас. Я попросил ее подождать в гостевом зале, но она настояла на том, чтобы пойти со мной, так что ...»


«Все в порядке, мы знаем друг друга. Можешь идти, Старший Брат Шэн», - сказал Ся Лей.


«Нн, да», - Лу Шэн кивнул с улыбкой. Ся Лей все еще называл его «Старший Братом», и это подняло ему настроение.


Ся Лэй посмотрел на Лун Бин. «Почему ты не позвонила мне? Я бы встретил тебя».


Лун Бин ничего не сказал и пошел прямо в мастерскую Ся Лэй.


«Ты начал модифицировать пистолет?» - Лун Бин увидела кучу деталей на столе.


«Я только начал. Только не говори, что хочешь их забрать сегодня. Я не смогу закончить их так быстро», - сказал Ся Лэй.


«Это не срочно. Заберу, когда будет готово. Я пришла за тем, чтобы сказать тебе кое-что, и ты должен быть готов к этому», - сказала она.


Ся Лэй полюбопытствовал: «Ты такая серьёзная, что-то случилось?»


Лун Бин немного помолчала и сказала: «У нас есть разведданные, что Америка знает, что у нас есть новейший токарный станок. Они также знают, что ты его построил».


«Это ...» - Ся Лей удивился: «Как это возможно?»


Лун Бин открыла свою сумочку и достала стопку фотографий. Она положила их на стол перед Ся Лэйем.


Ся Лэй молч посмотрел на них: на первой фото был незаконченный интеллектуальный токарный станок и его мастерская на заднем плане. Он просмотрел другие фотографии – на каждой фото был его станок на разных этапах завершения. Это означало, что человек, получивший эти фото, все время наблюдал за его прогрессом!


«Это только небольшая часть фото. Если бы я решила показать тебе все, то мне бы понадобился большой рюкзак», - сказала Лун Бин.


Ся Лей нахмурился. «Может, это тот парень, Сян Хун-Бин?»


«Невозможно. Он был арестован, прежде чем ты закончил строительство этого станка. Он никак не мог сфотографировать то, что было после. Это другой человек», - сказала Лун Бин.


Ся Лей задумался, но не мог вспомнить никого подозрительного. Немного помолчав, он сказал: «Дай мне время. Если этот человек рядом со мной, я обязательно найду его».


Лун Бин сказал: «Мы думали, что можем найти этого человека, не беспокоя тебя, но мы потерпели неудачу. Мы проверили каждого человека в твоей компании, и все были чисты. Вот почему я пришла рассказать тебе об этом. Ты должен быть осторожнее».


Ся Лэй кивнул. «Всё так серьезно?»


«Пока еще не было никаких движений со стороны американец, но они не станут сидеть сложа руки. Они обязательно примут меры. Но не волнуйся, они ничего не могут сделать тебе, даже если они знают, что это ты создал интеллектуальный токарный станок. Международные споры – это наша проблема, а не твоя», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй расслабился. «О, верно, модификация оружия, которую ты хочешь, как скоро я должен сделать её?»


«Не очень. Я попала в передрягу на моей последней миссии из-за своей снайперской винтовки. Детали, которые ты видишь, - от неё. Новая винтовка - не проблема, но эту я использую уже много лет. Я привыкла к ней, поэтому попросила тебя модифицировать её. Раз ты смог собрать интеллектуальный токарный станок, то сможешь и модифицировать это в лучшую снайперскую винтовку в мире», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй рассмеялся. «Я думал, что она нужна тебе для какой-то опасной миссии, поэтому я очень беспокоился за тебя. Тогда я не буду торопиться. С достаточным количеством времени я смогу сделать её лучше».


«Разве на миссии мне не нужно оружие? У меня не так много свободного времени, как у тебя», - сказала она, а затем пристально взглянула на Ся Лейя и спросила: «Можно спросить у тебя кое-что?»


«Спрашивай».


«Что у тебя с Си-Яо?»


Ся Лей смутился: «Скрывать это от тебя бесполезно, но почему ты спрашиваешь?»


«Просто любопытно. Я думаю, что для кого-то вроде тебя, нужна интересная девушка. Ладно, забудь, если не хочешь говорить об этом», - равнодушно сказала она.


«Ничего необычного. Я чувствую ... Как бы это сказать? Любовь - это чувство блаженства, сладости и все такое, но я больше всего чувствую завершенность».


«Завершённость?» - удивилась Лун Бин. «Что ты имеешь в виду?»


«Ты всё знаешь о моей жизни. У меня нет родителей, только сестра. Мне всегда было очень одиноко; ты не поймёшь. Мне всегда казалось, что я что-то упустил и был неполным, и это чувство не исчезало независимо от того, сколько денег я заработал ... Пока появились Си-Яо, и мой Мастер - Лян Чжэн-Чунь. Теперь я чувствую, что у меня есть полная семья. Вот это чувство», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин улыбнулась в первый раз. «Вот как. Прими мои поздравления».


«Спасибо», - Ся Лэй тоже улыбнулась. «Не уходи, оставанься. Я позвоню Си-Яо, и мы сможем вместе поужинать».


«Не нужно. Я на работе», - сказала она.


Ся Лей не обеспокоил её отказ. «Хорошо, тогда я позвоню, когда закончу снайперскую винтовку.


Лун Бин подошла к двери и остановилась. «Ах да, ты хорошо выступил на семинаре по боевым искусствам. Босс Ши был в восторге».


«Босс Ши тоже знает?» - удивился Ся Лэй.


«Его дочь сказала ему. О, это она записала видео», - сказала она.


«Дочь Босса Ши?» - Ся Лей опешил. «Кто она?»


«Моя коллега».


«Я имею в виду её имя», - Ся Лей не устроил такой ответ.


«Вы скоро увидитесь», - Лун Бин открыла дверь и ушла.


Ся Лэй хотел проводить её, но она закрыла за собой дверь. Было очевидно, она не хотела, чтобы он провожал её.


Ся Лэй серьёзно задумался после ухода Лун Бин. В голове закружились две вещи. Одна из них - таинственный шпион рядом с ним. Это очень беспокоило его. Другая - на семинаре по боевым искусствам были люди из Бюро 101 и дочь Босса Ши. Это смутило его - кто она?


«Может быть, это она?» - в его голове появилось изображение Тань Юй-Ян, но он покачал головой в конце. «Секция Тань - это группа боевых искусств. Как Тань Юй-Янь может быть дочкой Босса Ши? Кроме того, Лун Бин вообще не упомянула Тань Бо-Чуана. Если Тань Юй-Янь – его дочь, значит, Тань Бо-Чуань – его сын, не так ли?»


Он чувствовал, что вопросов было так много.


Ся Лэй бросил фотографии Лун Бин в мусорное ведро и сжёг их. Пачка фотографий сгорела, испуская синий дым.


«Лэй, это я», - из-за двери послышался голос Лян Си-Яо.


Ся Лэй повернулся и открыл дверь.


Лян Си-Яо увидела угли в мусорном ведре и полюбопытствовала: «Что это ты тут жжёшь?»


«Да так, кое-какие фотографии», - сказал Ся Лэй.


«Фотографии? Какие фотографии?» - Лян Си-Яо посмотрела на мусорку, но ничего не увидела.


«Не спрашивайте; это связано с Лун Бин. Тебе стоит быть осторожнее», - сказал Ся Лей.


«Что случилось?» - Лян Си-Яо занервничала.


«Здесь есть шпион, и я не знаю, кто он. Будь бдительной и сообщи, если увидишь кого-нибудь подозрительного. Но будьте очень осторожной - не предпринимай ничего, даже если ты что-то обнаружишь. Скажи мне, я сам разберусь со всем», - сказал Ся Лей.


«О, боже мой ... Нам уже можно снимать шпионский фильм», - Лян Си-Яо закатила глаза. «Хорошо, я буду следить. Я скажу тебе, если замечу кого-нибудь странного».


«Будь очень осторожна», - проворчал Ся Лэй.


«Да, да, я знаю», - Лян Си-Яо невольно улыбнулась тому, как Ся Лей о ней беспокоился. «Ах да, секретарь мэра Ху Хоу, только что звонила. Сегодня мы должны отправиться на площадку, чтобы установить стенд. Завтра на Экспо. Пойдем, посмотрим, если ты не занят».


«Нн, пойдем посмотрим»,- сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо взглянула на снайперскую винтовку AS50 и кучу деталей на рабочий стол. Она взяла Ся Лейя за руку, и они вышли из мастерской.


* Https: //en.wikipedia.org/wiki/Wong_Fei-hung
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Глава 210



Глава 210 – Чанъе* и Чжу Ба-Цзе*


Место проведения выставки было в Международном выставочном центре Хай-Чжу. Это был огромный многоцелевой выставочный зал, разделённый на шесть зон общей площадью 30 000 квадратных метров. Выставка Хай-Чжу Expo была в первом выставочном зале, а другие выставочные залы были заняты бизнесом из других регионов и зарубежных компаний. Каждый из 1600 витрин были заполнены огромным количеством различных товаров. Всё это выглядело беспрецедентно.


Ху Хоу выделил Ся Лэйю отличное место - прямо у входа в выставочный зал. Любой вошедший первым делом бы встречался с его стендом.


Почти все девушки из Thunder Horse Manufacturing были одеты в сексуальную форму, которую им подобрала Лян Си-Яо. Никто в Первом Зале не мог оторвать от них взгляда.


Кроме прилавком и хорошеньких девушек у Thunder Horse Manufacturing не было никаких товаров. Это привлекло внимание многих и начались дискуссии.


«Что за Thunder Horse Manufacturing и почему их сотрудница так выглядят?»


«Тот парень Ся Лэй гарантировал мэру Ху, что он не подведет его. Он что имел в виду этим девушек, да? Thunder Horse Manufacturing - это что, бардель?» - рассмеялся кто-то.


Девушки из Thunder Horse Manufacturing услышали это и гневно взглянули на сплетников.


Гуань Лин-Шань с тревогой ожидала перед прилавком. «Почему здесь всё ещё нет Директора Ся и мисс Лян? Всё скоро начнется, и наш продукт все еще не доставлен ... Что делать, если произошла какая-то авария? Что мы будем делать?»


Пока она бормотала это, Ху Хоу вошла в Первый Зал с группой бизнесменов за городом. Он рассказывал им о делах в городе Хай-Чжу, когда он привел их к стенду компании Thunder Horse Manufacturing.


Он не специально привел их к стенду Thunder Horse Manufacturing - просто он располагался у самой двери. Любой, кто входил, должен был пройти мимо стенда.


Лицо Гуань Линь-Шаня побледнело, когда она увидела Ху Хоу и большую группу бизнесменов. Мэр Ху собирал бизнесменов и показывал им Первый Зал, а первый стенд, к которому они пришли, - Thunder Horse Manufacturing. Однако, стенд был пуст. Там были только красивые девушки. Шутка ли?


«Позвольте мне показать вам новую компанию города Хай-Чжу, Thunder Horse Manufacturing. Это ... » - затем Ху Хоу на середине фразы увидел, что стенд был пуст. Это было словно пощёчина по лицу.


Гуань Линь-Шань вышла вперед. «Мэр Ху, мы ...»


Ху Хоу прервал ее, его лицо было темным от гнева: «Ся Лэй? Где он? Что это?»


«Директор Ся ...» - Гуань Линь-Шань не знала, что сказать.


Гу Кэ-Вэнь к ним со злорадной улыбкой на лице. «Мэр Ху, эти женщины являются новыми продуктами Thunder Horse Manufacturing ? Это роботы?» - она вытянула руку и ущипнула Гуань Линь-Шань за щёку, рассмеявшись: «Нет, она человек».


Гуань Линь-Шань смахнула руку Гу Ке-Вень. «Пожалуйста, следите за своими словами. Вероятно, возникли какие-то неприятности. Я позвоню ему прямо сейчас».


«Зачем звонить? Думаешь, он посмеет показаться на глаза меру Ху? Наверно, он уже скрылся из города. Я же говорила, как компания, что вытачивает винтики для других компаний, может участвовать в этой выставке? Мэр Ху, вы должны пригласить своих друзей на стенд нашей компании. Наша автоматическая доски для серфинга - отличный продукт, который хорошо разошёлся на американском и европейском рынках», - сказала Гу Кэ-Вэнь.


«Не нужно звонить ему», - мрачно сказал мер Гуань Линь-Шаню. «Прошу прощения, господа, возникли кое-какие проблемы. Давайте сначала посмотрим в другой стенд - автоматическая доска для серфинга Nice Moves Sports Equipment ... »


В этот момент снаружи Первого Зала раздались радостные возгласы.


«Вау! Так красиво!»


«Что это? Я никогда такого прежде не видел!»


«Где я могу купить это?»


«Здравствуйте? Вы здесь для Экспо? Какой стенд принадлежит вам?»


Эти голоса раздавались снаружи зала, перебив Ху Хоу на середине и привлекая внимание нескольких загородных предприятий. Ху Хоу раз повернулся и увидел, что Ся Лей ехал на скейте.


Скейтборд под ногами Ся Лэйя вспыхнул и засверкал яркими цветами. Цвета переливались то быстро, то медленно. Это напоминало то, будто он стоял на радуге.


За Ся Лэй следовала группа юношей. Они катались в выставочном зале на скейтбордах. Некоторые кружили бизнесменов, а другие выполняли сложные маневры в свободных помещениях на этаже выставочного зала. Их внешний вид зарядил атмосферу Первого Зала и тех, кто выходил из него.


Лицо Ху Хоу было каменным, но, как только он увидел, что это был продукт Thunder Horse Manufacturing Ся Лейя, улыбка появилась на его лице. «Этот парень полон сюрпризов. Он меня не подвел, - сказал Ху Хоу.


Гу Кэ-Вэнь пристально взглянула на Ся Лейя и скейтборд. Даже она была вынуждена признать, что скейтборд под ногами был очень красивым и модным. Такой продукт легко захватит рынок молодых потребителей и даже сделает популярным скейтбординг! Но у нее также возникло ощущение, что изготовитель скейтборда Thunder Horse Manufacturing нарушил права автоматической доски для серфинга из Nice Moves!


Лицо Гу Кэ-Вень потемнело от этой мысли. Мало того, что Ся Лэй скопировал ее продукт и проигнорировал ее, он также показывал этот продукт прямо перед ней на этой выставке!


В этот момент Ся Лэй подъехал к Ху Хоу и остановился, а затем проговорил с улыбкой на лице: «Извиняюсь, я застрял в пробке. Мои сотрудники катаются на скейтах, поэтому мы решили привлечь внимание, прокатившись по выставочному залу».


Гнев Ху Хоу давно утих. Он с улыбкой на лице пожал руку Ся Лейю. «Всё хорошо, быстро, подготовь свой стенд. Думаю, сегодня ты получишь много».


«Нн, да. Сейчас», - Ся Лэй обратился к своим сотрудникам и сказал: «Начинайте свою работу».


Девушки из Thunder Horse Manufacturing поспешили настроить дисплей для продукта, другие встали рядом со скейтбордом. Продукт был привлекательным, люди были привлекательными - стенд стал еще более привлекательным.


Люди, которые планировали пойти с Ху Хоу, посмотреть на автоматическую доску для серфинга Nice Moves, собрались вокруг Thunder Horse Manufacturing. Плюс туристы и торговцы из других регионов, которые пришли извне, привлеченные скейтбордом, и стенд Thunder Horse Manufacturing стал самым популярным стендом в Hall One.


Это было довольно нормально. Компания Nice Moves Sports Equipment продала очень мало досок для серфинга внутри страны, потому что Китай обширен и более девяноста процентов его территории находится далеко от океана. Зачем покупать доску для серфинга без моря? Автоматические скейтборды отличались - их можно было продавать на всех внутренних рынках!


Ся Лей был доволен при виде этого. Он сделал правильную ставку на это сокровище.


В дверном проёме появился поток людей.


Четыре человека, одетые как черепаха-ниндзя, въехали в выставочный зал на скейтбордах; Лео с двумя катанами, Рафаэль с саи, Микеланджело с нунчаками и Донателло с бо. Однако не они были главной причиной внимания. Это была Лян Си-Яо, одетая как Чанъе.


Лян Си-Яо была в белой одежде в старинном стиле с большим количеством лент. Эти ленты плавали в воздухе позади нее, пока она ехала на скейте, танцуя в воздухе. Автоматический скейтборд под ее ногами сиял, делая ее похожей на Богиню.


«Вуа, этот скейтборд тоже можно использовать?» - турист посмотрел на Лян Си-Яо с завистью.


«Что это за компания? У них, определённо, есть талант!»- сказал кто-то.


«Они продают скейтборды. Пойдем, посмотрим. Проедем на них вокруг парка».


«Девушка-магнит удивит, ха-ха!»


Многие люди направились к стенду, чтобы попробовать автоматический скейт.


Четыре ниндзя-черепашки прибавили скорость и направились к стенду. Со всех сторон послышались восхищения.


Лян Си-Яо направилась к Ся Лейю и проехала вокруг него. У нее на лице была яркая улыбка, а глаза были наполнены любовью. Кто знал, может, она представляла Ся Лейя Небесным Маршалом.


«Ты прекрасна», - Ся Лэй выразил свои слова восхищения, наполненные любовью его сердца.


Лян Си-Яо надула свои вишневые губы. «Времени было мало, иначе бы я дала тебе костюм Дун Юна, чтобы мы могли продемонстрировать скейт вместе».


«Ты Чанъе, как она связана с Дун Юном? Знаешь, это седьмая фея», - сказал Ся Лэй с улыбкой.


Лян Си-Яо смутилась: «Извини, я несколько лет была за границей и спутала легенды. Ты должен был надеть костюм Чжу Ба-Цзе, верно? Ха-ха! Тебе даже не нужен макияж».


Ся Лэй сердито посмотрел на нее, но это был наигранный гнев.


Лян Си-Яо хихикнула: «Хе-хе, ты мой Чжу Ба-Цзе, хорошо?»


Пока они флиртовали, Гу Кэ-Вэнь неожиданно подошла к ним с группой сотрудников Nice Moves.


«Ся Лэй!» - громко сказала Гу Кэ-Вэнь: «Объяснись, или увидимся в суде!»


Ся Лэй хорошо знала, что хотела, чтобы он объяснил, но притворился, что не знает. «Что вы имеете в виду, Вторая Госпожа Клана Гу? Что я вам должен объяснить? Увидимся в суде? Разве я вам должен денег?»


Гу Кэ-Вэнь сердито указала на автоматическую доску для серфинга под ногами Лян Си-Яо. «Я говорю об этом! Я знала, что ты бесстыжий, но я не ожидала, что ты посмеешь копировать продукт моей компании!»


*Чанъэ - Чанъэ - китайская богиня Луны. Она является предметом нескольких легенд в китайской мифологии.


*Чжу Ба-Цзе - Чжу Баджи - главный герой романа «Путешествие на Запад». Чжу означает «свиньи», а Баджи означает «восемь заповедей». Во многих английских версиях истории Чжу Баджи называется «Pigsy» или «Pig».


* Dong Yong - https://en.wikipedia.org/wiki/Tian_Xian_Pei
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Глава 211



Глава 211 – Соперник против соперник против соперника в любви


Гу Кэ-Вэнь говорила громко, привлекая к себе внимания.


Сотрудник Nice Moves принёс автоматическую доску для серфинга, встал рядом с Лян Си-Яо и положил доску на пол рядом с автоматическим скейтбордом Thunder Horse Manufacturing для сравнения.


Лицо Гу Кэ-Вень было наполнено гневом. «Видишь? Это запатентованный продукт нашей компании. Объяснись!»


Ся Лэй ухмыльнулся. «Запатентованный продукт твоей компании? Я помню, что это запатентованный продукт Мадам Лю Ин. Как ты смеешь говорить со мной так, когда ты сама украла это у другого человека?»


Ху Хоу подошел и проговорил недовольным тоном: «Что случилось? Вы двое, можете выяснить свои отношения в другом месте? Сейчас вы представляете бизнес города Хай-Чжу».


«Не вмешивайтесь в это дело, мэр Ху. Я собираюсь подать в суд на него. Я заставлю его компенсировать моей компанию за наши потери и немедленно прекратить его нарушать наши права!» - она оглянулась на Лин Я-Жу, что была у неё за спиной и сказала: «Я-Ру, позвони нашему адвокату и скажи ему, чтобы он приехал сюда прямо сейчас».


Лин Я-Жу достала свой мобильный телефон и взглянула на Ся Лэйя с сочувствием, пока шли гудки.


Ху Хоу взглянул на автоматическую доску для серфинга на полу и на автоматический скейт под ногами Лян Си-Яо и нахмурился. Они явно были сделаны под одному проекту, но трудно было сказать наверняка. Гу Кэ-Вэнь настаивала на том, что автоматический скейтборд Ся Лэй нарушает авторские права ее автоматической доски для серфинга.


Лян Си-Яо, похоже, подняла мысли Ху Хоу. Она спустилась с автоматического скейтборда и направилась прямо к стенду Thunder Horse Manufacturing. Она взяла конверт с документами прямо перед всеми и вернулась к Ся Лейю.


Лин Я-Жу закончила звонок, оставалось только дождаться адвоката.


Гу Кэ-Вэнь усмехнулась: «Я не знаю, глупый ты или умный, Ся Лэй. Если ты умный, то как ты додумался скопировать наш товар, поскольку ты фактически нарушил законы об авторском праве. Более того, ты принёс скопированный товар на выставку, - это очень не разумно. Предупреждаю тебя, ты дорого расплатишься за это!»


Лин Я-Жу добавила: «Некоторые люди недостаточно образованы и не знают правил ведения бизнеса. Нет ничего удивительного, что он не знает законы».


«Ты закончила? Тогда проваливай отсюда»,- равнодушно сказал Ся Лей.


«Я хочу, чтобы ты убрал свои копии прямо сейчас!» - крикнула Гу Кэ-Вэнь на Ся Лейя: «Прямо сейчас!»


Лян Си-Яо ухмыльнулась: «Да кем ты себя возомнила? Принцессой? Королевой?» - она открыла конверт, достала патентный сертификат и передала его Ху Хоу. «Мэр Ху, это патентный сертификат нашей компании. Это патент, одобренный Национальным патентным ведомством».


Ху Хоу видел это своими глазами - это был действительно патентный сертификат, одобренный Национальным патентным ведомством в черно-белом исполнении в комплекте с печатями и подписями. Он вздохнул с облегчением, увидев в свидетельстве печати и подписи, а затем сказал с улыбой на лице: «Мисс Гу, пожалуйста, перестань суетиться. У Thunder Horse Manufacturing есть патентный сертификат от Национального Патентного Ведомства. Если вы обвиняете компанию Thunder Horse Manufacturing в плагиате, то вам нужно сначала обратиться в Патентное Ведомство, чтобы проверить ситуацию и потребовать объяснения».


Это было скрытое предложение. Будет ли Национальное Патентное Ведомство выслушивать возражения Гу Ке-Вэнь или давать ей объяснение? Нужно подавать свои возражения в письменно виде.


Гу Кэ-Вэнь также внимательно посмотрела на патентный сертификат в руке Лян Си-Яо. Каждое слово в этом свидетельстве было похоже на муху, что жужжала у неё перед глазами. Ей было противно читать каждое слово.


Лян Си-Яо заговорила громким голосом: «Автоматический скейтборд не нарушал авторские права компании Nice Moves Sports Equipment. Она просто завидует превосходному продукту нашей компании. Только подумайте, один продукт используется на море, другой - на суше. Какое может быть нарушение? Автоматический скейтборд нашей компании на четырех колесах - у автоматических досок для серфинга Nice Moves есть колеса? Если ты хочешь сказать, что использование электроники для автоматизации доски, - это плагиат, тогда электрические скутеры и электромобили на дорогах Китая тоже нарушают авторские права? Не слишком ли ты много о себе возомнила?»


Туристы и торговцы, находившиеся по близости, начали перешёптываться между собой.


«Всё верно. Один из них - продукт, используемый на море, а другой на суше, как это может быть плагиатом? Скейтборд - это обычная вещь, и она существует уже давно, но этот скейт - настоящее новшество», - сказал один торговец.


«Эта длинноногая женщина верно говорит: если такой автоматический скейтборд нарушает авторские права автоматической доски для серфинга, то улицы, полные электроскутеров и автомобилей, тоже нарушают авторские права».


Публика была на стороне Thunder Horse Manufacturing.


Ся Лэй посмотрел на Лян Си-Яо и почувствовал, что ему действительно суждено быть с этой «экономкой». Она держала компанию в хорошем состоянии, умела хорошо говорить и хорошо дралась. В любой ситуации у неё были смелость и навыки, которых не хватало обычным женщинам. Лян Си-Яо была лучшим, самым удивительным человеком для него.


Лицо Гу Кэ-Вень потемнело. Она не ожидала, что Ся Лей получит патент от Национального Патентного Ведомства. Она действительно знала о Национальном Патентном Ведомстве, потому что патент, который она украла у Лю Ин, также был от них. То, что Ся Лэй смог обойти местное патентное ведомство и перейти прямо в Национальное Патентное Ведомства, означало, что у него были там свои люди. Что бы было, если она пошла и попросила объяснения?


«Мэр Ху, закон – есть закон, независимо от того, кто подал заявку на этот патента. Как может клан Гу не подавать в суд, особенно когда это небольшая компания?»- из-за толпы зрителей раздался мужской голос.


Толпа расступилась перед телохранителями Гу Ке –У. За ним шли Дун У и Цинь Ци. Эти двое так смотрели на Ся Лейя, словно были готовы разорваться его на куски. На семинаре по боевым искусствам он их унизил, поэтому эта ненависть не собиралась так легко отступать.


Ху Хоу, похоже, что-то почувствовал и криво усмехнулся. «Неважно, если вы хотите судиться, у меня нет способа остановить».


Гу Ке-У подошёл к Ся Лэйю и Лян Си-Яо и без колебаний взглянул на патентный сертификат в руке Лянь Си-Яо. Он усмехнулся: «Ся Лэй, даже если у тебя есть патент, он не стирает тот факт, что ты нарушил наши авторские права. Клан Гу наймёт лучших юристов в Китае, чтобы разделаться с тобой, и подаст заявку на запретительный приказ, чтобы запретить производство этого товара и выставление его на продажу. Я хотел бы посмотреть, насколько высокомерным ты будешь тогда. Кстати, у тебя есть деньги, чтобы судиться со мной?»


Сравнить богатство? Если бы деньги были песком, то Клан Гу был бы горой, а Ся Лей был просто небольшой кучей грязи; они были далеко друг от друга.


Связи? Если бы связи были нитками, то у Клана Гу была бы огромная траловая сеть, в то время как у Ся Лэй был бы небольшой платок; они все еще находились на разных уровнях.


Чтобы пойти в суд, нужно было использовать деньги и связи, то Ся Лей не смог бы заплатить за это, и он был бы проигравшим, независимо от результата.


Ся Лей не был потрясён угрозой Гу Ке-У, вместо он проговорил спокойным тоном и презрительно взглянул на него: «Гу Ке-У, ты много болтаешь, но что-то я пока не вижу результатов? Не так ли? Поблагодари свою собственную толстую кожу, потому что я бы повесился на твоём месте».


Гу Кэ-У не разозлился и не улыбнулся ему. «Полчаса. Через полчаса я закрою твою фирму. Просто подожди полчаса». Он достал свой телефон и собирался набрать номер.


«Гу Кэ-У!» - знакомый голос назвал его имя.


Ся Лэй оглянулся и увидел, как Шеньту Тянь-Инь и Фу Мин-Мей входили в Первый Зал.


Гу Кэ-Вэнь улыбнулась при виде Тянь-Инь. «Ты здесь, Тянь-инь. Я собиралась искать тебя».


Ся Лей внезапно почувствовал, что Великой Китайской Стены недостаточно, чтобы сравнить толстокожесть Гу Ке-Вень.


«Гу Кэ-У, когда ты начал использовать деньги и связи, чтобы угрожать другим?»- Шеньту Тянь-Инь с ходу обратилась к Гу Ке-У. «Ты хочешь пойти в суд против Ся Лэйя? Хорошо. Я сделаю всё, чтобы он смог выступить в суде. Посмотрим, кто сможет это себе позволить - ты или я».


Гу Кэ-У нахмурился. Он услышал её слова, и их смысл был предельно понятен: Клан Шеньту лично бы проследил за тем, что Ся Лей будет защищён в суде.


Гу Кэ-Вэнь проговорила недовольным тоном: «Старшая сестра Тянь-Инь, мой брат любит тебя и только тебя ... почему ты всегда с ним ссоришься? Я знаю, что тебе нравится этот щенок, но что в нем хорошего?»


Взгляды Шеньту Тянь-Инь и Лян Си-Яо встретились, казалось, между ними состоялся негласный разговор.


«Я оставлю это. Делай, что хочешь», - Шэньту Тянь-Инь направился к Ся Лэйю.


Ся Лэй посмотрел на нее. Он был благодарен ей за всё.


Шеньту Тянь-Инь остановилась перед Ся Лэйем и сказала обычным тоном: «Если продолжит доставать тебя – звони мне. В любое время. Я сделаю всё, о чём ты попросишь меня».


Прежде чем Ся Лей смог ответить, Лян Си-Яо вмешаласб: «Спасибо, но нам это не нужно. Мы можем решить эту проблему самостоятельно».


В этот момент Ся Лэй был очень смущен. Он понимал, почему Лян Си-Яо сказала это: ни одна женщина не хотела, чтобы ее мужчина принял эту «богоподобную» помощь, от другой женщине. Однако он также подумал, что она не должна была говорить об этом в лицо Тянь-Инь. В конце концов, он был мужчиной и обдала своим мужским достоинством.


Тянь-Инь взглянула на Лян Си-Яо и криво усмехнулась. «Конечно, разбирайтесь сами. Я ушла. Лэй, заходи к моему отцу, когда у тебя будет время».


Гу Кэ-У внезапно засмеялся. «Вот как? Так оно и есть».


То, что он сказал, не поняли другие, но Тянь-Инь и Ся Лей прекрасно поняли, что он имел в виду. Гу Кэ-У видел это – Тянь-Инь и Ся Лей притворялись, а Си-Яо была его настоящей девушкой.


Ся Лэй вовсе не был настоящим соперником в любви Гу Кэ-У, и это было было достойно празднования с шампанским.


Тянь-Инь ушла, не оглядываясь.


Ся Лэй почувствовал себя разочарованным по какой-то необъяснимой причине.


«Старший брат, я позвоню людям промышленности и торговли, чтобы они пришли», - усмехнулась Гу Ке-Вэнь, - Тянь-Инь хотела помочь, но его девушка была слишком мужественной. У нас будет шоу, чтобы посмотреть».


«Да, позвони. Я не верю, что Тянь-Инь захочет начать войну с нашим кланом из-за этого панка», - с ухмылкой сказал Гу Ке-У.
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Глава 212



Глава 212 - Красивое лицо


Гу Ке-У и Гу Кэ-Вэнь видели, что пока Ся Лей с Лян Си-Яо, Тянь-Инь не сможет полностью поддержать Ся Лейя. Лян Си-Яо не позволила ей помочь, даже если бы та захотела. Шеньту Тянь-Инь смотрела на Ся Лейя с высока, когда он не мог с чем-то справиться и обращался к ней за помощью. Кроме того, если обе стороны будут судиться, СМИ раздуют скандал, и это станет бесплатной рекламой для автоматической доски для серфинга Nice Moves Sports. Если Ся Лей проиграет дело, то Nice Moves сможет получить патент на автоматический скейтборд и сможет производить его эксклюзивно, разве Гу Ке-У и Гу Ке-Вень могут упустить такую прекрасную возможность?


Ху Хоу не мог не сказать ни слова в защиту Ся Лэй при виде того, что Гу Ке-Вэнь достала свой телефон. «Мисс Гу, может… вы поговорите об это после завершения выставки».


«Ни в коем случае», - Гу Кэ-Вэнь не обратила внимание на его предложение.


Для Гу Кэ-Вэнь было нормальным не проявлять уважения к маленькому званию мэра, поскольку Клан Гу был настолько сильным.


Ся Лэй и Лян Си-Яо не обращали внимание на происходящее, будто это всё их не касалось.


«Ты ... не счастлив?» - Лян Си-Яо выглядела немного виноватой. Она видела, что Ся Лэй был расстроен, и она также знала, почему.


Ся Лэй улыбнулся. «Все в порядке. Разве я могу сердиться на тебя?»


Лян Си-Яо вздохнула с облегчением и взяла его за руку: «Ты лучший»


Гу Кэ-У ухмыльнулся: «Вы и правда сладкая парочка. Посмотрим, сможете ли вы оставаться в таком хорошем настроении через полчаса».


Ся Лэй рассмеялся: «Знаешь, почему я не воспринимаю тебя всерьез? Ты хочешь обратиться в суд? Какое совпадение - я хочу встретиться с тобой в суде. Я подам в суд на тебя за воровство».


«Что за чушь? Ты сошёл с ума от жадности!» - сердито сказала Гу Кэ-Вэнь.


Ся Лей взял патентный сертификат у Лян Си-Яо, указал на дату в правом нижнем углу и сказал: «Раскройте глаза и посмотрите на это. Посмотрите внимательно. В марте наша компания одобрила этот патент. Когда твоя компания получила одобрение? В июле? Ты получила свой патент в июле и хочешь подать в суд на меня? У тебя всё в порядке с головой?»


Все упустили эту небольшую деталь - дату утверждения патента.


Гу Кэ-Вэнь и Гу Ке-У взглянули на патентный сертификат в руках Ся Лэй и увидели дату своими глазами. Их лица выглядели так, будто они проглотили муху.


Как патент, одобренный в марте, мог нарушать авторские права патента, который был одобрен в июле? Первый уже был «рожден», в то время как последний по-прежнему остался в процессе утверждения. Как это могла нарушать права? Специализированный юрист? В этом случае даже случайная уборщица могла защитить Ся Лейя в суде.


«Как это возможно!» - рассерженным голосом проговорила Гу Кэ-Вэнь: «В марте? Твоя компания ещё не существовала в марте! Как ты смог получить патент!»


«Ты смогла похитить его, так почему я не могу? Я тебя правильно понял?»


«Ты ...» - Гу Кэ-Вэнь слишком задели его слова.


Патенты и продукты были двумя разными вещами. Один из них касался интеллектуальной собственности, а другой, продукт, был только производным. Это означало, что патент Ся Лейя мог иметь множество объяснений. Он мог бы исследовать его в старшей школе или купить его у Однако это не было важно. Важно было то, что патент был одобрен в марте, а Гу Кэ-Вэнь и Гу Кэ-У не имели возможности издеваться над ним и не имели рычагов, чтобы угрожать ему.


«Ну что? Это видели? А теперь проваливайте», - сказал Ся Лей. «Или я буду судиться с тобой за нарушение авторских прав и сделаю так, что у вас не будет возможности изготовить автоматические доски для серфинга».


Гу Кэ-У указал на Ся Лейя, но ничего не сказал. Вместо этого он повернулся и ушел.


Гу Кэ-Вэнь ненавистно посмотрела на Ся Лейя и Си-Яо, а затем последовала за своим братом.


Небольшая компания, такая как Nice Moves, и прибыль, которую принесла автоматическая доска для серфинга, на самом деле были не важны для Гу Кэ-Вэнь и Гу Ке-У. Они хотели только заставить Ся Лейя исчезнуть с лица земли! Они готовы были заплатить за это любую цену! Однако достать его им было не по зубам.


Лян Си-Яо взглянула на то, как Гу Кэ-Вэнь и Гу Кэ-У ушли, поджав хвосты, и с улыбкой на лице сказала: «Мне показалось странным, почему ты указал, что дата патента должна быть в марте. Значит, ты уже предвидел, что это может произойти».


Ся Лэй рассмеялся. «От них можно ждать всё, что угодно. Ладно, теперь всё хорошо, пойдём к стенду».


«Нн, я думаю, у нас будет много заказов сегодня», - Си-Яо выглядела очень счастливой.


Лян Си-Яо была права. Многие предприниматели и предприятия из других регионов заинтересовали автоматическим скейтом после ухода Гу Ке-У и Гу Ке-Вень. Некоторые даже лично протестировали его и похвалили за функциональные возможности.


Для изготовления этого автоматического скейта действительно за основу была взята автоматическая доска для серфинга. Некоторые части его дизайна были легко скопированы, но особенность Ся Лейя была в механической модификации, и он добавил несколько деталей к базовому дизайну автоматической доски для серфинга, улучшив ее и улучшив ее производительность. Как мог его лично модифицированный автоматический скейтборд быть хуже? Шесть из десяти предпринимателей заинтересовались его товарами, и ещё 3 сделали заказ. И это был только первый день выставки, а они уже получили заказы со всех регионов и даже из-за границы!


Стенд Thunder Horse Manufacturing стал самым популярным и оживленным стендом во всём Первом Зале, а стенд Nice Moves Sports Equipment был тихим. Этого следовало ожидать, поскольку автоматический скейтборд можно было использовать на суше, а автоматическую доску для серфинга можно было использовать только на воде. Невозможно было сравнить рыночную перспективу этих двух товаров. Гу Кэ-Вэнь бы ужасно пожалела, если бы узнала, что достаточно будет изменить только несколько деталей в автоматической доске для серфинга, чтобы сделать автоматический скейтборд. Если бы он подумала об этом больше, она бы не позволила Ся Лейю сделать это.


К сожалению, в этом мире не было лекарства от сожаления, и нельзя было повернуть назад то, что уже случилось.


У сотрудников компании Thunder Horse Manufacturing не было отбоя от желающих. Лян Си-Яо тоже была вся в работе - она была как машина переводчик, объясняя производительность и перспективы автоматического скейтборда и так далее. Ся Лэй развлекал гостей и разговаривал с ними о заказах на поставку. Он тоже был занят, но не так сильно, как остальные сотрудники и Си-Яо.


Как только у Ся Лейя появилась свободная минутка, он отошёл от стенда и позвонил Тянь-Инь.


«Тянь-инь, только что ...» - Ся Лей немного поколебался, а затем сказала: «Я прошу прощения за Си-Яо. Она очень прямолинейна и говорит всё, что думает. Пожалуйста, не принимай это близко к сердцу».


Из телефона раздался голос Тянь-Инь: «За что ты извиняешься? Все в порядке, я понимаю. На самом деле она была очень доброй. Другие женщины определенно начали бы спорить со мной на её месте».


Женщины были эгоистичны в любви, и то, что она сказала, имело смысл, потому что она сама была женщиной и понимала, как чувствовала себя Лян Си-Яо.


Ся Лей вздохнул с облегчением и сказал: «Хорошо, что ты всё понимаешь. Я боялся, что ты будешь злиться, так что ... Хе-хе, все хорошо. Я также решил проблему с патентами, поэтому проблем не будет. Тебе не придется беспокоиться за меня».


«Я знаю».


«Ты знаешь?»


Она засмеялась. «Мои сотрудники тоже есть на выставке, так что они мне всё рассказали. Если бы ты не смог решить эту проблему, они бы определённо позвонили мне и всё рассказали».


«Понятно», - Ся Лэй почувствовала благодарность. Тянь-Инб ушла, потому что не хотела припираться с Си-Яо, но она всё равно беспокоилась о Ся Лейе и следила за ситуацией на выставке, готовая помочь в любой момент.


«А ты хитрец. Могу себе представить лица Гу Ке-Вень и Гу Ке-У, когда они увидели это. Должно быть, это было захватывающе, а?» - со смехом сказала Тянь-Инь.


Сяй Лэй тоже рассмеялся. «Это было потрясающе - как будто они проглотили муху».


«Жаль, что я пропустила это. Ах да, у тебя есть время после выставки, чтобы навестить моего отца? Он хочет видеть тебя, потому что ты тот, кто его вылечил. Если возможно, я бы хотела, чтобы ты проверил его состояние. Ты не против?» - в голосе Тянь-Инь слышалось ожидание.


«Конечно, я навещу его, когда закончится выставка», - Ся Лэй согласился, не подумав.


«Нн, это обещание. До свидания», - Тянь-Инь попрощалась, но она не повесила трубку.


Голос Ся Лэй застрял в горле. «Нн ... пока».


Затем Тянь-Инь повесила трубку.


Ся Лэй внутренне вздохнул и подумал: «Она же не думает, что наши отношения с ней настоящие, да? Я бы не согласился на это с ней, если бы знал. Но кто бы ей помог, если бы я этого не сделал?»


На некоторые вопросы никогда не будет ответов.


Раньше он и мечтать не смел о ней! Они жили в разных мирах, как две параллельные линии, которые никогда не пересекались. Но теперь она действительно хотела начать войну с Кланом Гу из-за него! Он и Тянь-Инь – были парой, созданной на небесах, если бы не Лян Си-Яо. Тем не менее, он теперь был влюблен в Лянь Си-Яо, и она тоже его любила. Что можно было сказать в этом беспорядке возможностей и отношений?


В этот момент группа светловолосых, голубоглазых иностранных бизнесменов вошла в Первый Зал вместе с Ху Хоу.


Слабая улыбка появилась на лице Ся Лэйя. «Этот мэр Ху уверен хорош. Он привел немало местных бизнесменов и даже привлекает сюда иностранных бизнесменов. Иностранцам, безусловно, понравится мой автоматический скейтборд. Будет здорово, если я смогу продать свой продукт и на американском и европейском рынках ».


Ху Хоу заметил Ся Лэй и помахал ему рукой, прося его подойти.


Ся Лей ждал его с приветственной улыбкой, но прекрасное лицо внезапно попало в поле зрения, прежде чем он добрался до иностранных бизнесменов. Его ноги перестали двигаться, как будто у него кончились батареи. Улыбка застыла на его лице, и выражение его лица выглядело очень странным.
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Глава 213



Глава 213 – Третья Золотая Сторона


Это прекрасно лицо принадлежало Аннине.


Историю Ся Лэйя и Аннины можно было превратить в фильм о шпионских войнах. В этом фильме он был бы изобретательным специальным агентом, а она - девушка, которая ничего о нём не знала. Она думала, что у нее будет романтическая история, но у их истории было только начало, но не конец.


«Что ты делаешь, Лэй? Подойди и поздоровайся с гостями из Германии», - нервно сказал Ху Хоу при виде того, что Ся Лей застыл на месте.


В этот момент Аннина посмотрела на него. Их глаза встретились. Казалось, теперь в этом выставочном зале остались только он и Аннина. Бутылка с минеральной водой выскользнула у неё из рук и упала на пол, но она не сдвинулась в места. Она смотрела в упор на Ся Лейя, словно боялась, что он исчезнет, если она моргнет.


«Лукас» для Аннины был словно чужеземный рыцарь. Он спас её жизнь и украл её сердце. Однако, когда ее сердце наполнялось любовью к нему, и она была готова отдать ему эту любовь, он исчез.


Аннина не могла забыть ту ночь в доме Йозефа и тех поддельных членов банды, что выстрелили в Лукаса, в результате чего даже его тело исчезло…


Она думала, что никогда больше не увидит Лукаса, но внезапно она увидела его живым на выставке в Китае. Всё смешалось в её голове, а чувства рвались наружу. В ее голубых глазах вспыхнули слезы, прежде чем она смогла сказать хоть что-либо. Однако на ее губах появилась лёгкая улыбка, самая приятная и радостная улыбка в мире - было ли что-то более радостное, чем воскресение мертвых?


Оба они смотрели друг на друга, а Ху Хоу, стоявший рядом, нахмурился. Он перестал звать Ся Лейя и направился к нему, махая за собой иностранцам.


Ся Лэй так разволновался, что был готов умереть. Он хотел повернуться и убежать, но, подумав, что Аннина уже видела его – его бегство теперь означало, что он был виноват в чем-то. Но у него тогда не было выбора.


Ху Хоу с улыбкой сказал: «Все, позвольте представить вас. Это наш город Хай-Чжу ... »


Прежде чем он смог закончить, Аннина сделала два шага вперед и обняла Ся Лэйя.


Ся Лэй застыл. Грудь Аннины была очень мягкой и упругой, но его мозг был пустым, и он ничего не чувствовал.


«Вы знаете друг друга?» - Ху Хоу был поражен. Он не знал ни одного немца, но они только что обнимались у него на глазах, словно знали друг друга. Однако Ся Лэй не смог ответить на этот простой вопрос.


«Лукас, Лукас ...» - Аннина крепко обняла Ся Лейя: «Это просто чудо! Я думал, что никогда больше тебя не увижу. Должно быть, Господь позволил тебе снова встретиться со мною…»


Девушка у прилавка Thunder Horse Manufacturing, Гуань Лин-Шань неожиданно дёрнула Лян Си-Яо, которая занималась заказами. Она указала на Ся Лэй и Аннину.


Лян Си-Яо повернулась и была ошарашен.


«Это… что это значит?» - Гуань Линь-Шань поправила очки и удивлённо проговорила: «Эта иностранка и директор Ся ...»


Лян Си-Яо впилась взглядом в Гуань Линь-Шань. «Чушь. Это просто ... это, это заграничный приветственный обычай ».


«Конечно. Ты сказала это так, будто я слишком много болтаю». Гуань Лин-Шань пробормотала: «Они обнимаются уже целую минуту, что это за обычай такой?»


Все счастье улетучилось с лица Лян Си-Яо.


Аннина наконец выпустила Ся Лэй и вытерла слезы на глазах. «Лукас, тебе нечего мне сказать?»


Ся Лэй до сих пор не сказал ей ни слова, и ее сердце разбилось.


Ся Лэй посмотрела на нее и собралась. «Что вы говорите, мисс? Я не понимаю по-немецки».


«Ты ...» - Аннина не могла в это поверить. Она не понимала по-китайски, но она могла догадаться, что сказал Ся Лей. Она была уверена, что Ся Лэй был Лукасом, потому что она была знакома с его запахом. Разве мог кто-то другой быть на него похож на 100%? Больше всего ей было больно от того, что он явно был Лукасом, но притворился, что не знает ее. Он не улыбался и только говорил с ней на китайском языке, который она не понимала.


Переводчик для иностранцев подошел и помог передать слова Ся Лэй Аннине.


«Лукас, ты меня забыл?» - спросила Аннина с болью в голосе.


Переводчик передал слова Аннины Ся Лэйю.


«Прости, Аннина. Я тоже не хочу этого делать, но если я признаюсь, это может вызвать международный скандал», - подумал Ся Лэй. «Мисс, меня зовут Ся Лэй, а не Лукас. Вы меня с кем-то спутали».


Переводчик перевел слова Ся Лэйя Аннине.


Аннина не смогла больше выдержать эту боль, по её щекам побежали слёзы. Она закусила губу и больше ничего не сказала.


Иностранцы с удивлением посмотрели на Ся Лейя.


Ся Лей смутился и пожал плечами. «Кажется, эта дама меня с кем-то спутала. Я её первый раз вижу. Ладно, мне пора заниматься делами компании. Это автоматический скейтборд, очень модный, очень крутой. Вам понравится».


Переводчик снова принялся за работу, а иностранцы направились к стенду Thunder Horse Manufacturing. Один из иностранцев попытался утешить Аннину, а затем тоже направился к стенду.


Аннина не сдвинулась с места. Она смотрела прямо на Ся Лэя. «Почему? Это из-за твоей жены? Тебе не хватает мужества узнать меня из-за нее?»


Ся Лэй держал себя в руках. «Мисс, извините, я действительно не понимаю, что вы говорите».


«Я знаю, что ты Лукас, и я знаю, что ты понимаешь по-немецки».


Ся Лэй сухо рассмеялся. «Вы на самом деле ошиблись. Я действительно не ... Я действительно не понимаю, о чем вы говорите». Он почти позволил этому проскользнуть. Холодный пот выскочил у него на спине.


Аннина покачала головой. «Ты не сможешь меня обмануть. Ты Лукас, я знаю твой запах».


Ся Лэй молчал.


«Что-то мешает тебе говорить?» - спросил Аннина.


Этот вопрос заставил Ся Лэйя понервничать; он боялся, что она уловит его связь между Йозефом и умным токарным станком.


Это имело смысл, поскольку Аннина знала об умном токарном станке Йозефа, и его «убили» в доме Йозефа. Они никогда больше не должны были встретиться, но судьба сыграла злую шутку. Она была умна, так что она определённо бы соединила эти точки.


Нервозность Ся Лэйя не скрывалась от глаз Аннины, и её взгляд стал странным. Она посмотрела на Ся Лэйя и, казалось, что-то подумала, но она больше не говорила.


«Пожалуйста, извините меня, мисс, я должен позаботиться о некоторых клиентах», - Ся Лэй больше не смел оставаться с ней, повернулся и ушёл.


Аннина сделала паузу, а затем последовала за Ся Лейем к его стенду.


Лян Си-Яо не беспокоился об иностранных бизнесменах и подошла к Ся Лейю. Однако, прежде чем она приблизилась, она увидела, что Ся Лей яростно моргает ей и крутит губами, словно пытается что-то намекнуть. Она была смущена - что происходит?


Ся Лэй тоже был сбит с толку и не обратил внимания на то, что Аннина не понимает китайский. Он также беспокоился, что переводчик переведет его слова Аннине, поэтому он не осмелился поговорить с Лян Си-Яо. Однако, хотя он хотел обойти Лян Си-Яо, но его колебания привели к тому, что она обняла его.


«Мне конец ...» - Ся Лей вздохнул внутренне и повесил голову.


В Германии Лун Бин играла роль его жены целый месяц. Аннина часто подвозила его домой после работы, поэтому, даже если она не поднималась, она все равно видела Лун Бин. Теперь, Лян Си-Яо взволнованно вцепилась объятиями в него прямо перед Анниной - как могла такая умная женщина, как Аннина, не понять это?


Однако это было не самое худшее. Хуже всего то, что интимное поведение Лян Си-Яо направило мысли Аннины на опасное направление! Какой человек стал подделывать бы брак? Как человек мог остаться жив после того, как его застрелили? Всё это было очевидно.


Эта девушка! Почему ей приспичило играть в любовь сейчас?


Как и ожидалось, Аннина сначала застыла, увидев, что Лян Си-Яо обняла Ся Лейя, а затем на его лице появилось удивление, которое сменилось улыбкой.


Она подошла прямо к Ся Лэйю и Лян Си-Яо и похлопала его по плечу, прошептав: «Лукас, мой номер телефона тот же. Позвони мне позже; Давайте поговорим».


Ся Лэй захотел впечататься головой в стену.


Лян Си-Яо посмотрела на Аннину и сказала: «Что ты сказала?»


Аннина рассмеялась и сказала: «Ты не его жена. Хватит меня дурить, второй раз не выйдет».


Лян Си-Яо не понимала немецкий. Она посмотрела на Ся Лэй, ожидая, когда он переведет ей.


Ся Лей просто посмотрел на Аннину, с тревогой пытаясь угадать, до чего она уже додумалась.


Аннина внезапно приблизилась к уху Ся Лэйя прямо перед Лян Си-Яо и тихо сказала: «У тебя есть секрет».


Ся Лэй хотел сказать, что он не понимал, но больше не мог этого сказать.


«Я буду ждать твоего звонка. Ты пожалеешь, если не позвонишь мне», - сказав это, она вдруг поцеловала Ся Лейя в щёку.


Ся Лэй застыл. Лян Си-Яо застыла. Аннина спокойно присоединилась к группе иностранцев.


«Она ... Кто она?» - Лян Си-Яо подозрительно посмотрел на Ся Лэйя.


Ся Лэй криво усмехнулся: «Я знаю, о чем ты думаешь, но это определенно не то, о чём ты думаешь. Ты же знаешь, я был в Германии. И она была моей коллегой на время работы там. Её зовут Аннина».


Лян Си-Яо надулась. «Коллега, которая плакала из-за тебя? Она даже поцеловала тебя у меня на глазах! Если бы не выставка, я бы её прибила».


«Это действительно не то, что ты думаешь».


«Тогда что это?»


Ся Лей почувствовал, что его голова вот-вот взорвется.


Как все получилось?
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Глава 214



Глава 214 - Реализация консультантов


Пешеходы спешили по улице, а Ся Лей стоял у дороги, как статуя. У него в голове мелькали женские лица: Аннина, Лян Си-Яо, Шеньту Тянь-Инь, Цзян Жу-И и Лун-Бин. Это был словно райский сад, но он не был счастливым садовником. У него была несчастная душа и сенная лихорадка.


Черный бьюик остановился у дороги, окно опустилось, обнажив лицо Лун Бин. «Залезай».


Ся Лэй открыл дверь и сел в машину.


Лун Бин медленно поехала. «Ты сказал, что та немка нашла тебя. Как это возможно?»


Ся Лэй криво усмехнулся: «Я думал, что это невозможно, но она здесь».


«Мы убили тебя на её глазах, а твоё тело пропало. Всё было подстроено так, что тебя убила местная банда. Она не могла знать, что ты жив. Даже если бы она знала, что ты жив, как она могла найти тебя здесь?» - голос Лун Бин был наполнен волнением.


Ся Лэй криво улыбнулся и покачал головой. «Она приехала с группой представителей из Германии. Возможно, это просто совпадение, однако она всё равно меня видела. Что мне теперь делать?»


«Подожди-ка», - Лун Бин нахмурилась: «Ты сказал, что она здесь с представителями из Германии?»


«Да, - сказал Ся Лэй, - эти немецким бизнесменам действительно понравился автоматический скейтборд моей компании. Некоторые из них даже сделали заказ».


«Здесь что-то не так», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй сделал паузу, затем, казалось, что-то понял.


Лун Бин продолжила: «Аннина – высококвалифицированный механик Krupp MaK Maschinenbau, а не деловая женщина. Она не могла появиться среди немецких бизнесменов и встретить тебя случайно. Тебе стоит подумать о том, почему Krupp MaK Maschinenbau отправил её в Китай. Узнай, что она хочет».


У Ся Лейя разболелась голова от этого. «Я не смею показаться ей на глаза, а ты хочешь, чтобы я выяснил это? Я подозреваю, что она уже догадалась, что моя личность в Германии была фальшивой и даже догадалась, что нашей целью был умный токарный станок Йозефа. Она сказала, что я пожалею, если не свяжусь с ней. Хотя это только намёк, но разве он может быть более очевидным?»


Лун Бин посмотрела на Ся Лэйя. «Ты должен».


«Я позвонил тебе, чтобы помогла мне решить эту проблему, но ты говоришь, что я должен помочь тебе решить твою проблему… Ты прикалываешься надо мной?» - Ся Лей выглядел подавленным.


«Не забывай, что ты являешься консультантом Бюро 101. Твоя личность поможет нам решить наши проблемы», - строго сказала Лун Бин.


Ся Лэй молчал.


«Я хочу, чтобы ты выяснил её цель. Это важно. Ты должен выяснить, имеет ли к этому какое-то отношение правительства Германии. Если её отправили сюда, чтобы выяснить тот инцидент, мы должны быть готовы к этому. Если правительство в этом не участвовало, и её сюда отправила её компания, то нужно это выяснить. Делай всё, что она скажет».


«Делать всё, что она скажет?» - Ся Лей внезапно вспомнил, как она просила его изменить его «жене». Делать всё, что она хочет.. а что если она захочет его?


«Да, все просьбы. Дай ей деньги, если попросит. Бюро возместит тебе все расходы Это будет легко, если она захочет взять деньги ».


«Если она захочет ...» - Ся Лей не мог этого сказать.


«Если она захочет твоё тело, тогда ты ... Эй, мне не нужно учить тебя этому, не так ли?» - сказала Лун Бин.


Лоб Ся Лейя покрылся потом, внезапно перед ним предстало разгневанное лицо Лян Си-Яо.


Лун Бин, казалось, прочитала мысли Ся Лейя: «Забудь о чувствах Си-Яо. Это касается интересов страны, и ваши отношения ничто по сравнению с интересами страны. Кроме того, Лян Си-Яо - это твоя девушка, а не твоя законная жена. Даже если ты и Аннина переспите ... это неважно. Не волнуйся, я сохраню твою тайну».


Ся Лэй безмолвно посмотрел на нее. Почему он обнаружил в ее тоне какую-то сладость?


«Помнишь, что я говорила тебе о шпионе?» - сказала Лун Бин. «Если приезд Аннины связан с этим таинственным шпионом, это очень серьезно. Нам нужно будет найти способ выловить этого шпиона».


«А потом?»


«Тебе не нужно беспокоиться об этом», - сказала она. «Просто позвони Аннине. Сейчас самое главное – успокоить её».


Ся Лэй вздохнул. Он достал свой телефон и проверил время. «Ещё рано. Я поеду к отцу Шеньту Тянь-Инь, я обещал ей. После я встречусь с Анниной».


«Ты ...» - Лун Бин криво усмехнулась: «Ты такой занятой, не устал?»


Сяй Лей посмотрел на нее. «Подбрось меня на стоянку, я заберу свою машину».


Полчаса спустя Ся Лэй стоял перед дверью виллы с букетом гвоздик. Он потянулся, чтобы постучать в дверь.


Дверь открылась, и в дверях появилась Фу Мин-Мэй. Она увидела Ся Лэйя и улыбнулась. «Мистер Ся, пожалуйста, заходи».


«Где Тян-Инь?» - спросил он.


«В комнате Мастера. Я провожу тебя туда», - сказала Фу Мин-Мей.


Ся Лэй последовал за ней в комнату Шеньту Женя. Шеньту Жень лежал на своей кровати, а Тянь-Инь сидела рядом с ним на стуле, разговаривая в полголоса.


«Мистер Ся пришёл, Старшая Сестра Тянь-Инь», - сказала Фу Мин-Мей.


Тянь-Инь с улыбкой посмотрела на него: «Занимайся своими делами, Мин-Мей, спасибо».


Фу Мин-Мэй улыбнулась и закрыла за собой дверь. Её отношение к Ся Лейю было намного лучше, чем раньше, потому что он исцелил Шеньту Женя.


Ся Лэй подошёл и положил гвоздики у кровати, а затем посмотрел на Шеньту Женя и спросил: «Вам лучше, дядя?»


Шеньту Жень посмотрел прямо на Ся Лэйя. Его губы шевелились, но он ничего не мог сказать. Однако в углах его губ появилась улыбка, и его взгляд был любезным.


«Мой отец может говорить время от времени. Его состояние улучшается с каждым днем », - сказала Тянь-Инь.


Ся Лэй улыбнулся. «Это хорошо. Пусть набирается сил и особо стоит уделить внимание физическим упражнениям. Это лучший способ укрепить сердце и легкие. Помогай дяде двигать руками и ногами, когда у тебя есть время, чтобы помочь ему улучшить кровообращение. Это может помочь сократить время, необходимое ему, чтобы он встал с кровати».


Шэньту Тянь-Инь улыбнулась Ся Лэйю. «Я и так это делаю, а когда меня нет, этим занимаются Дядя Фу и Мин-Мей».


«При…сядь...» - Шеньту Жень вдруг еле слышно проговорил.


«Видишь! Я же сказал, что мой отец может сказать одно слово за раз! Он хочет, чтобы ты присел. Садись», - взволнованно сказала Тянь-Инь.


Ся Лэй сел у кровати и проговорил на лице: «Не нужно быть таким формальным, дядя».


Шеньту Жень хотел сказать больше, но на этот раз ему это не удалось.


«Мой отец знает, что ты излечил его, и он хотел тебя видеть. Он определенно хотел бы выразить свою благодарность, если бы он мог говорить нормально», - сказала Тянь-Инь.


Ся Лей вывел из трёхлетней комы Шеньту Женя. Естественно, что он чувствовал благодарность за это.


«К чему формальности? Дядя, я сделаю вам массаж». Ся Лэй начал массировать ноги Шеньту Женя. Он мог видеть точки акупунктуры и меридианы, а также поток внутренней энергии; его массаж был очень полезен для Шеньту Женя.


Цвет в лица Шэньту Женя улучшился через несколько минут после того, как Ся Лэй начал массаж. Он выглядел намного лучше, чем раньше.


После массажа Ся Лей использовал серебряные иглы для акупунктуры на Шеньту Жене. Массаж и акупунктура заняли полчаса.


«Останься здесь ...» - состояние Шеньту Женя улучшилось. «Пожинать с нами»


«О!» - взволнованно воскликнула Тянь-Инь: «Мой отец произнес целое предложение! Лэй, ты гениальный доктор!


Ся Лэй рассмеялся. «Какой я гений? Я просто немного владею иглоукалыванием».


«Лучшие в мире больницы и врачи не смогли вылечить моего отца, а ты смог. Не скромничай. Я знаю, на что ты способен. Хорошо, мой отец лично попросил тебя остаться на ужин, поэтому ты останешься на ужин. Я пойду на кухню приготовить еду».


«А?» - Ся Лей с удивлением посмотрел на Тянь-Инь. «Ты собираешься пойти на кухню, чтобы приготовить еду?»


Тянь-Инь улыбнулась. «А что, разве я не похожа на женщину, которая умеет готовить?»


«Нет ... Это просто ...» - Ся Лэй не мог сказать то, что хотел сказать. Он даже не думал о том, чтобы поужинать здесь, но Шеньту Жень лично пригласил его, а Шеньту Тянь-Инь собиралась лично приготовить. Не будет ли бестактным отказаться в этом случае? Но как насчет Аннины, если он останется на ужин?


Он мог себе это представить - Аннина в каком-то гостиничном номере смотрит на свой телефон и ждет, когда Лукас позвонит.


То, что Ся Лей замешкался, не ускользнуло от Тянь-Инь. Она, естественно, подумала о другой женщине. Она проговорила недовольным тоном: «Ты хочешь позвонить мисс Лян? Она не согласится на это».


Лицо Ся Лэйя сразу же покраснело. «Я взрослый человек. Мне не нужно сообщать, где я ужинаю, хорошо? Я помогу тебе - пойдем на кухню».


«Конечно. Я хочу, чтобы ты увидел мои навыки приготовления пищи», - на лице Шеньту Тянь-Инь появилась улыбка.


На кухне Ся Лэй вымыл рис, а Тянь-Инь подготовила блюда.


Ся Лей и представить себе не мог, что увидит, как готовит Тянь-Инь. Она была ледяной королевой, красивой и холодной, словно небесная фея, но в фартуке она выглядела, как обычная женщина.


Вид королевы в фартуке удивил Ся Лэйя.


Шшш! Измельчённую свинину бросили в глубокий котелок, и горячее растительное масло зашипело. Несколько капель приземлилось на руку Тянь-Инь, и она невольно вскликнула от боли и отдёрнула руку.


Ся Лей быстро выключил газ и схватил ее за руки. «Дай посмотреть, ты обожглась?»


Тянь-Инь спокойно посмотрела на Ся Лэйя и позволила ему держать ее.


Ся Лэй подвёл её к раковине и ополоснула руки холодной водой, а затем смазал растительным маслом те участки кожи, где она обожглась. «Ничего страшного, скоро всё заживёт», - Ся Лей попытался её утешить.


Тянь-Инь ничего не сказала, а просто спокойно посмотрела на Ся Лэйя. Ее взгляд был теплым.


Ся Лэй отвернулся и проговорил нервно: «Лучше, если я это сделаю».


«Нет, я сделаю это. Просто не мешай мне. Лучше иди и посмотри телевизор», - сказав это, она вытолкала Ся Лейя из кухни. Она хотела лично приготовить еду для Ся Лэй, но она не могла сказать ему об этом, вот почему она просто вытолкала его из кухни.


Уже стемнело, когда Ся Лей покинул город Феникс. Он сел в свою машину и набрал номер Аннины ...

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 215



Глава 215 – Она была готова


«Привет, я ...» - как только пошло соединение, Ся Лей немного колебался, стоит ли ему говорить по-немецки. «Я Лукас. Где ты?»


Из телефона раздался голос Аннины, наполненный волнением: «Ты, наконец, решил признаться, Лукас, что ты лжец».


Ся Лэй стиснул зубы: «Где ты?»


«Я в отеле под названием Хай-Чжу Интернэшнл. Я на шестом этаже, комната 508», - раздался голос Аннины.


«Жди меня, я скоро буду», - Ся Лей повесил трубку.


Десять минут спустя Ся Лей приехал в международный отель Хай-Чжу и поднялся на шестой этаж.


Он вышел из лифта и увидел двух немцев, что шли к нему по коридору.. Один из них был переводчиком немецкого предпринимателя, а другой был бизнесменом, который разместил заказ в Thunder Horse Manufacturing. Ся Лей узнал их обоих. Переводчиком был Андреас, а бизнесменом был Лео, владелец торговой марки в Мюнхене.


«Что вы здесь делаете, мистер Ся?» Андреас тепло поздоровался с ним по-китайски.


«Я приехал найти мисс Аннину», - с улыбкой проговорил Ся Лэй.


Лео заговорил по-немецки: «Мистер Ся, вам стоит решить ваше недопонимание. Аннина - хорошая девочка; мы все очень любим ее».


Ся Лэй притворился смущенным. «Извините, я не понимаю по-немецки».


Андреас перевел слова Лео Ся Лэйю.


Ся Лэй кивнул. «Так и будет. Я поговорю с ней. Вот почему я пришел сегодня. Ну, теперь я пойду. До свидания, господа».


Два немца вежливо кивнули, наблюдая за тем, как Ся Лей направился в комнату Аннины».


«Этот молодой китаец талантлив», - тихо сказал Лео, - автоматический скейтборд, который он создал, великолепен».


«Мисс Аннина первый раз в Китае, как она познакомилась с ним?» - сказал Андреас.


Лео покачал головой. «Без понятия. Я спросил, но она отказалась что-либо объяснять»


«Неважно. Это нас не касается», - Андреас перевёл взгляд и направился к лифту вместе с Лео.


Ся Лэй подошёл к комнате 508, и его левый глаз дрогнул, показывая ситуацию внутри.


Аннина накладывала макияж у туалетного столика. Она переоделась в чёрное платье с белым шарфом. Благодаря этому контрасту она выглядела ещё более элегантной, зрелой и сексуальной.


Ся Лей наблюдал за тем, как она взяла духи с туалетного столика. Она побрызгала ими руки и нанесла на грудь. Наконец, она осторожно подняла подол своего черного платья и распылила духи между ногами.


Ся Лей почувствовал, будто духи попали ему в глаза. Он не мог больше использовать своё рентгеновское зрение. Он внутренне вздохнул: «Что она делает? Что мне делать?»


Немного поколебавшись, Ся Лей постучал в дверь номера.


Дверь открылась, и перед ним предстала Аннина. На её лице была очаровательная улыбка, её переполняли эмоции. Она была такой же сексуальной и очаровательной, но Ся Лей мог думать только о чувстве вины перед ней. Он использовал ее, а затем исчез из её мира, разыграв свою смерть. Он бы никогда не появился снова в ее жизни, если бы не это случайное столкновение. Это было больно, но это был его долг. Разве он мог это искупить словами?


Их глаза встретились, но звука не было, словно у них был разговор в ночное время.


Ся Лей проиграл пристальному взгляду Аннины. Он пожал плечами. «Ты не пригласишь меня?»


Аннина пришла в себя, а затем поспешно позволила Ся Лейю войти, а затем закрыла за ним дверь.


«Прости, Аннина. Я солгал тебе», - Ся Лэй повернулся и посмотрел на неё. Она узнала его, поэтому было бы слишком лицемерно притворяться.


«Я принимаю твои извинения и прощаю тебя», - сказала Аннина с улыбкой.


Она простила его так просто?


Ся Лэй молчал.


«Садись, выпьем. Я приготовила нам красное вино», - Аннина подошла к журнальному столику и налила два стакана красного вина. Один она дала Ся Лейю, другой оставила у себя.


Красное вино было в графине - казалось, она подготовила все.


Аннина щелкнула чокнулась с Ся Лейем. «За наше воссоединение».


Ся Лэй улыбнулся и отхлебнул вино, а затем спросил: «Аннина, что ты здесь делаешь, среди бизнесменов? Ты же механик, а не бизнесмен».


Аннина посмотрела на Ся Лэйя, продолжая улыбаться. «Уже вошёл в свою роль?»


Ся Лэй впал в ступор. «Какую роль?»


Аннина села на диван и неторопливо закинула ногу на ногу. «Присаживайся, нам нужно поговорить».


Ся Лэй заставил себя сидеть рядом с ней. «Скажи, почему ты среди бизнесменов?»


«Почему ты хочешь знать это?»


Ся Лэй рассмеялся. «Я, я просто спрашиваю».


«Просто спрашиваешь?» - Аннина посмотрела на Ся Лэйя. «Ты шпион».


Улыбка застыла на лице Ся Лейя. Он не был шпионом, но он действительно действовал как шпион, когда он уехал в Германию. Он не мог ей возразить, когда она назвала его шпионом. Он также пришел к выводу: Аннина уже обо всём догадалась.


«Что, ты не хочешь признаться?»


«Ты ошибаешься. Я не шпион», - сказал Ся Лэй.


«Перестать притворяться. Я знаю, зачем ты пришёл в Krupp MaK Maschinenbau и почему стал моим помощником».


Ся Лэй криво усмехнулся. «И почему же?»


Аннина придвинулась к Ся Лейю и прошептала ему на ухо: «Интеллектуальный токарный станок Йозефа. Не отрицай этого. Не недооценивай меня. Ты китайский шпион».


«Если я шпион, тогда я могу просто убить тебя и решить проблему. Но ты пригласил меня к себе в номер - разве ты не боишься?» - сказал Ся Лэй.


«Ха-ха-ха ...» - Аннина рассмеялась: «Я тебя знаю. Ты не плохой человек. Тогда, в баре, ты мог просто проигнорировать то, что я попала в беду, но ты спас меня. А потом в лесу, ты мог оставить меня и сбежать, но ты этого не сделал. Ты помог мне убить тех бандитов. Если бы ты хотел убить меня, в Германии у тебя было предостаточно шансов, но ты этого не сделал. Ты не причинишь мне вреда, я права?»


Ся Лей не знал, что и сказать. Теперь он понял, что выводы Аннины были основаны не на её чувствах или догадках, у неё была серьёзная почва для этого – то, что он убил тех бандитов в лесу. Откуда у просто механика могли быть такие навыки? Однако, если бы он был шпион, в этом бы не было ничего удивительного.


Должен ли он признаться?


Ся Лей была озадачен, как вдруг в его появилась мысль: «Она появилась из ниоткуда, и я спросил ее дважды, почему она появилась с группой бизнесменов, но она все время избегала вопроса. Это простой вопрос; почему она не отвечает?»- подумал Ся Лэй.


Этот недоумение заставил его насторожиться.


Он мог быть с ней честной, поскольку благодаря его личному отношению он доверял ей. Однако, учитывая интересы страны, он не мог это сделать. Кроме того, появление Аннины было необъяснимым, и в конечном итоге он столкнулся бы с большими неприятностями, если бы просто признал это, особенно если ее кто-то использовал или угрожал!


Осторожность Ся Лэй заставил его левый глаз дрогнуть, и он начал осматривать все уголки комнаты.


Он обнаружил камеру в стенном телевизоре менее чем за тридцать секунд. Камера смотрела на Аннину и на него.


Здесь что-то не так!


«Почему ты не говоришь?» - Аннина уставилась на Ся Лэй. «Ты собираешься лгать мне и дальше?»


«Я ...» - Ся Лей сделал вид, что пытается подобрать слова, но на самом деле он продолжал изучать комнату.


Он быстро нашел подсушивающее устройство, установленное в нижней части лампы у кровати и камеру видеонаблюдения на картине над кроватью. Камера была направлена прямо на кровать, поэтому, если бы он и Аннина занялись на ней сексом, все было бы ясно записано.


«Выпей ещё. Ты нервничаешь», - Аннина налила ещё один стакан Ся Лейю. «Красное вино расслабляет».


Ся Лей взял стакан, но не стал пить. Он поставил его на кофейный столик. «Хорошо, я скажу тебе, только если ты никому не скажешь. Обещай мне».


Аннина замешкалась, но всё же кивнула.


Это колебание всё подтвердило Ся Лейю. Он расслабился и сказал ровно: «Ты и сама видишь. Я директор производственной компании в Китае. Я всегда был недоволен нашей менее развитой отраслью. Я хотел поехать в Германию, чтобы узнать некоторые передовые навыки ... »


Говоря это, он пристально посмотрел на стену напротив него, и его взгляд дрогнул. Стена исчезла у него на глазах.


В соседней комнате сидели двое светловолосых голубоглазых мужчин, пристально глядя в ноутбук. Компьютер отображал видеоролик его разговора с Анниной.


Он сосредоточил свой взгляд на губах двух мужчин, читая их разговор.


«То, что он говорит, - это ложь. Этот парень слишком сообразительный», - сказал один блондин.


«Он что-то заметил?» - сказал другой.


«Невозможно. Он бы ушёл, если бы что-то заметил».


«Позволь Аннине переспать с ним. Скоро препарат начнёт действовать».


«Да, мужчины готовы сказать всё, что угодно после секса», - блондин взял передатчик с журнального столика и сказал: «Переспи с ним».


Это был приказ.


Ся Лэй прекратил использовать свое рентгеновское зрение, и печаль наполнила его сердце.


Аннина больше не была наивной, обожающей его женщиной. Она ко всему подготовилась.
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Глава 216



Глава 216 – Кровотечение из носа


Ся Лэй не знал, как Аннина была связана с двумя мужчинами в соседней комнате и почему она это делала, но он знал одно: он уже проглотил неизвестный наркотик. Они также пытались заставить его признаться в том, что он был шпионом и украл информацию об интеллектуальном токарном станке Йозефа. У них мог быть и другой мотив, но об этом было трудно догадаться. Он прекрасно понимал, что находится в чрезвычайно опасной ситуации!


«... Ничего необычного. Я просто хотел увидеть передовые технологии Германии и ознакомиться с вашим передовым опытом. Всё просто, я не шпион. У меня есть собственный завод, и у меня также нормальная, счастливая жизнь. Зачем мне быть шпионом?»


Ся Лэй закончил рассказывать свою ложь, проверив ситуацию.


Аннина нахмурилась, а в её глазах засияли слёзы. «Лукас, почему ты все еще лжешь мне? Ты мне не доверяешь?»


Левый глаз Ся Лэйя дернулся: одежда на теле Аннины исчезал, как снег летом. Теперь он мог видеть всё, что у неё было под одеждой. У нее не было оружия, но у нее в левом ухе был очень маленький приемник.


Она обладала очарованием западной женщины: рост 180 и отличное телосложение. Она не была слишком худой при таком росте, а обладала хорошими формами. Аура у таких женщина была, как у дикой лошади, полной энергии и дикости.


Однако у Ся Лейя не было никакого вуайеристского намерения. Голос продолжал кричать в его голове: «Опасность! Не делай ничего глупого! Убирайся отсюда!»


Его мозг говорил это, и он сознательно держал себя под контролем, но у его тела была непроизвольная, чувствительная реакция.


Аннина перестала задавать вопросы. Она налила себе стакан вина и подняла стакан в тосте. «Лукас, давай выпьем за то, что ты жив».


Глядя на ее полные, розовые губы, Ся Лей внезапно захотелось броситься к ней и поцеловать ее. В тот момент он сразу понял, какой препарат был добавлен в красное вино - афродизиак!


Двое мужчин в соседней комнате хотели, чтобы он переспал с ней, и это было не просто так. Аннина попросила бы его всё рассказать ему в постели, а скрытая камера бы засняла всё это. Это видео служило как доказательством, так и материалом для шантажа!


Вино было прямо перед ним. Пить или не пить?


В этот момент в его голове мелькнуло множество мыслей.


Он мог повернуться и уйти, неважно, сколько бы проблем ему доставила Аннина. Без доказательств те ребята ничего не могли сделать. Это казалось очевидным выбором, и это было то, что он должен был делать.


Но когда он подумал о шпионе, который скрывался рядом с ним, он стал колебаться с решением.


Жжение в чреслах становилось все более и более интенсивным. Он не смог бы сопротивляться этому сильному афродизиаку, если бы он выпил еще один стакан. Что ему следовало делать?


«Ты боишься выпить вино?»- обиженно спросила Аннина.


«Нет, нет, мне просто немного жарко и кружится голова…», - Ся Лей поднял бокал. «Наверно, это потому, что я давно не пил. Выпьем!» - он чокнулся с Анниной и откинул голову назад, вылив половину вина себе на живот.


Аннина допила вино в своём бокале, но она выглядела нормально. Было очевидно, что она заранее выпила противоядие. Они определенно не посмели бы убить его в Китае, поэтому что за этим стояли другие мотивы. Исходя из этого он сделал вывод, что препарат в вине не опасен. Вот почему он решил выпить второй бокал с Анниной.


Аннина поставила свой бокал и проговорила: «Что-то здесь жарко», - сказав это, он слегка расслабила бретельки платья.


Ся Лэй внезапно встал. «Я пойду в уборную».


«Поторопись. Я буду ждать тебя», - тихо сказала Аннина, - «Мой Лукас, ты знаешь, как я скучала по тебе?»


Ся Лэй вошёл в уборную и быстро включил кран в раковине. Он проверил, что камеры там не было. Он засунул голову под кран и стал пить воду как в последний раз. Остановился он тогда, когда больше не мог пить. Затем он подошел к унитазу и засунул правый указательный палец в горло. Через несколько секунд красное вино, вода, и то, что он съел на ужин, вышли вместе с рвотой.


Благодаря тому, что он поужинал вместе с Шеньту, прежде чем пришел сюда, еда вместе с красным вином мешали усвоению наркотиков. Хотя он и выпил вина, но, фактически, то количество, что попало ему в кровь, было небольшим. После рвоты он почувствовал себя лучше. Жар в его штанах не ушёл, но он уже не был таким сильным. Затем он достал чехол с иглами, который он повсюду носил с собой, а затем проткнул себе нос.


Ся Лей покраснел и вышел из уборной.


Пока его не было, Аннина пересела на кровать. Она подняла руку и осторожно поманила Ся Лэйя, приглашая его к себе. Ее взгляд манил, а кожа её горела от алкоголя. Она была искушением во плоти.


Ся Лэй ухмыльнулся и повёл себя так, будто был влюблен. Он шагнул шаг за шагом.


«Знаешь что-то, Лукас? Ты мне снился каждый день с тех пор, как спас меня от тех головорезов. Я твоя и только твоя. Я хочу отдаться тебе», - страстно проговорила она с улыбкой, полной блаженства и радости.


В этот момент у Ся Лэйя, который был всего в нескольких шагах от неё, внезапно потекла кровь из его носа. Он упал на пол с ударом.


Что случилось?


«Лукас? Лукас!» - Аннина подбежала вперед, называя Ся Лейя по-немецки. Она начала трясти его за плечи, но его глаза оставались закрытыми. Он был без сознания.


Кровь продолжала вытекать из носа Ся Лэйя, мгновенно смочив его лицо, а затем ковер и воротник.


Аннина резко повернулась на камеру в картине и сердито сказала: «Какой препарат ты использовал на нем? Чего же ты ждешь? Иди сюда и помоги мне, быстро!»


Двое мужчин в другой комнате были ошеломлены.


«Что происходит? Он уже откинулся, даже не занявшись сексом с Анниной. Неужели он умрёт, если он действительно займётся с ней сексом?» - один из блондинов был удивлен.


«С препаратом нет никаких проблем. Он не опасен. Почему он ... » - другой мужчина также был ошарашен.


Аннина снова сердито закричала в камеру. «Сволочи! Идите сюда, или позвоню в скорую!»


Двое мужчин пришли в себя и поспешно вышли из комнаты, войдя в комнату Аннины. Один из мужчин пошел в уборную намочить полотенце, чтобы остановить поток крови. Другой человек проверил сонную артерию Ся Лэйя.


Пульс Ся Лейя был нормальным.


Его пульс был нормальным, но его нос продолжал истекать кровью. Мужчина попытался остановить кровь полотенцем, но ничего не вышло. Через минуту они сдались.


«Миссия прервана», - сказал один из мужчин. «Позвони переводчику. Попросите его вызвать машину скорой помощи».


Затем Аннина схватила свою одежду, прикрыла грудь и пошла за телефоном.


Двое мужчин сели на корточках перед Ся Лэйем, тяжело нахмурившись.


«Черт возьми, как это могло произойти?»


«Я не знаю. Наш препарат не опасен. Мы не первый раз используем его. Он очень эффективен, помнишь, как мы использовали его в Сирии? Этот парень был верным сторонником, но он все еще присоединился к нашей стороне ».


«Может, у него какая-то болезнь. Дерьмо, это не сработает. Мы должны думать иначе».


«Мы должны связаться с этим человеком. Нас не должны обнаружить, нам нужна дополнительная помощь ».


«Да, вот что мы будем делать».


Ся Лэй слышал всю их беседу громко и ясно. Его левый глаз был закрыт, но он все еще мог видеть ясно; его веко было ничем для его левого глаза.


Поэтому его кровь не пропала даром. Эти два немецких агента выпустили какую-то важную информацию - таинственный шпион был тем, кто предоставил им информацию о нем!


Лун Бин поручила ему узнать больше об этом, и это можно считать было выполненным заданием.


«Я позвонила переводчику. Он сказал, что скорая помощь будет здесь через пятнадцать минут», - Аннина подошла и опустилась на колени рядом с Ся Лэйем. Её глаза были наполнены беспокойством.


Один из мужчин сказал: «Иди с ним в больницу. Возьмите переводчика и попросите его спросить у врача, что у него болезнь. Ты останешься с ним и позаботишься о нём, пока он болен. Он будет тронут этим, и ты сможешь успешно выполнить миссию».


Аннина теряла контроль над своими эмоциями. «С меня хватит! Я обычный механик, а не шпион! Я чувствую себя ужасно от того, что вынуждена лгать ему! Вы меня заставили сделать это!»


Другой блондин усмехнулся: «Лучше тебе быть хорошей девочкой. Из-за твоей помощи этот китайский шпион получил преимущество. Он украл наши новейшие технологии и сделал европейскую и американскую технологическую блокаду бесполезной. Ты знаешь, насколько это серьезно? Отказ от сотрудничества означает пожизненный срок для тебя. Ты этого хочешь?»


Аннине ничего не оставалось, кроме как подчиниться.


Ся Лэй внутренне вздохнул. Всё было так, как он и думал.
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Глава 217



Глава 217 - Знак плюса Жу-И


Ся Лэйя отправили в хирургию, а Аннину оставили у двери в палату.


Над Ся Лейем загорелся яркий свет.


Ся Лей открыл глаза, но тут же закрыл свой правый глаз. Его левый глаз мог выдержать яркость ламп в операционной, в отличие от правого.


Ся Лэй увидел рача и медсестру. Его левый глаз дрогнул, и на его лице появилась небольшая улыбка.


Врач и медсестра одновременно сняли свои маски. Врачом был Ке Цзы, а медсестрой – Лун Бин.


«Выключите свет; слишком ярко», - сказал Ся Лей, приподнявшись с хирургического стола. На этот раз он прищурился обеими глазами.


Ке Цзы выключил свет.


«Что у тебя с носом?» - спросила Лун Бин.


«Ничего ... Просто кровь пошла», - уклончиво сказал Ся Лэй.


Сделать кровотечение из носа было для него простым делом с его нынешним уровнем иглоукалывания.


«Дай угадаю, ты переволновался и у тебя пошла кровь из носа?» - сказала она.


Ся Лэй безмолвно посмотрел на нее. Он предвидел, что она будет шутить над ним, но, глядя на неё, было не похоже, что она шутит.


«Пффт ...» - Ке Цзы засмеялся. Он, очевидно, предположил, что у Ся Лэйя потекла кровь из носа, когда он увидел голую задницу Аннины.


Лун Бин пристально взглянула на него и сказала ледяным тоном: «Что смешного? К стене».


«Да», - Ке Цзы выпрямился, повернулся и пошёл в направлении стены.


Лун Бин взяла мобильный телефон и поднесла экран к Ся Лейю.


На экране была фото двух немецких агента, которые отдавали приказы Аннине в гостинице.


Лун Бин свайпнула по экрану, и на нём появилась вторая фотография этих немецкий агентов. Обе фотографии были сделаны в Международном отеле Хай-Чжу в ночное время, и было не трудно догадаться, что кто-то из Бюро 101 тайно сфотографировал их.


Ся Лэй нахмурился. «Ты следила за мной?»


Лун Бин не ответила: «Это они?»


Ся Лэй кивнул и проговорил недовольным тоном: «Почему ты не помогла мне, если была в отеле? Да ты знаешь, в какой я был опасности?»


На губах Лун Бин появилась усмешка: «Какая опасность? Ты имеешь в виду то, что чуть не занялся сексом с Анниной? Другие мужчины были бы более чем готовы сделать это. Почему так нервничал? К тому же, я доверяю тебе. Даже если бы ты переспал с Анниной, ты бы не предал свою страну, не так ли?»


Ся Лэй не знал, что на это ответить.


Он всё понял. Лун Бин и её люди проследовали за ним в отель. Она могла в любой момент помешать этим агентам, если бы захотела, однако она ничего не сделала. Теперь было ясно, что она рассматривала эту миссию как часть обучения или тест.


Лун Бин снова заговорила: «Ты молодец. Однако кровотечение из снова было слишком сильным. Не говори мне, что я хотела подвергнуть тебя опасности. Это наша территории и всё было под контролем. Твоя жизнь была в безопасности. Однако, как только ты окажешься за пределами нашей территории или в другой стране, ты должен быть готов ко всему».


Ся Лэй вздохнул. «Хорошо, я не буду обвинять тебя. Я знаю, что ты хотела выяснить. Это определенно связано с таинственным шпионом. Европа и Америка знают, что мы украли информацию об интеллектуальном токарном станке Йозефа. Они хотят использовать Аннину, чтобы я признался, а затем использовать эти доказательства для своих целей. Аннину заставили это сделать, они её угрожали словами, что приговорят её к пожизненному, если она не будет сотрудничать».


Лун Бин посмотрела на Ся Лэй. «Что ты собираешься делать?»


Ся Лэй криво усмехнулся. «Она немка, и ей угрожают немецкие спецслужбы. Что я могу сделать? Я не знаю. Я думаю, что ей не повезло, что она познакомилась со мной».


«Если бы не ты, она бы развлекала клиентов из какой - нибудь черной банды. Не стоит винить себя, просто делай то, что должен», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй молчал. Было легко просто игнорировать Аннину, но его совесть не позволила ему.


«Хорошо, мы отпустим тебя чуть позже. Будь бдителен и постарайся разобраться с ней и теми немецкими агентами. Я буду следить за ними, и мы сможем поймать шпиона после того, как они свяжутся с ним», - сказала она.


Ся Лэй тихонько кивнул. У него не было настроения делать миссию. Он думал об Аннине, как ему вести себя перед ней?


Через несколько минут Ся Лейя выкатили из хирургической комнаты с перевязанным носом. Повязка была набита мазью, и он выглядел как настоящий пациент, который только что подвергся операции на нос.


«Лукас, с тобой все в порядке?» - спросила Аннина сразу после того, как его выкатили их палаты. Её глаза были наполнены беспокойством.


«Я в порядке, не волнуйся», - Ся Лэй говорил через нос.


Лун Бин вкатила Ся Лей в пустую палату и даже привязал его к внутривенной капельнице. Там не было никаких лекарств, кроме раствора соляного раствора и глюкозы.


Андреас, переводчик, который сопровождал Аннину, спросил Лун Бин по-китайски: «Медсестра, что с ним?»


«Он употребил какой-то афродизиак. Кровяные сосуды лопнули от перевозбуждения. Теперь все в порядке; мы позаботились об этом. Больше не стоит давать ему такие наркотики. Он же ещё молод. На этом всё», - сказав это, она покинула палату.


Андреас перевел слова Лун Бин Аннине, посмотрев на неё странным взглядом.


Лицо Аннины покраснело, и она смущённо проговорила: «Хм, хорошо, я поняла. Спасибо, мистер Андреас. Пожалуйста, возвращайтесь в отель. Я позабочусь о нём».


Андреас вышел из палаты.


Аннина села у кровати и взяла Ся Лейя за руку. «Лукас, извини, я ... я добавила афродизиака в вино. Я не знала, что у тебя проблемы».


«Какой ещё препарат?» - Ся Лей притворился, что ничего не понял.


Аннина ответила, опустив взгляд: «Это то, что бы заставило тебя хотеть меня. Ну ты знаешь. Ты мне давно нравишься, но ты слишком застенчив. Если бы ты мог взять на себя инициативу, мне бы не пришлось добавлять наркотики в вино».


Женщины с запада были гораздо более открытыми, чем восточные женщины, когда дело доходило до чувств и секса. Они могли просто сказать, если им кто-то нравится или даже предложить переспать с ней.


Ся Лэй был смущен ее откровенностью. «Но ты знаешь, что я ...»


Аннина прервала его. «Я знаю, что Лауры не существует. Не надо мне снова лгать».


Ся Лэй криво усмехнулся. «У меня есть невеста. Ее зовут Лян Си-Яо. Ты видела её на выставке».


Взгляд Аннины потускнел. Она больше не сказала ни слова.


Ся Лей тоже больше ничего не сказал. В его голове было слишком много мыслей.


Ся Лэй и Аннина выехали из больницы через полчаса. Они сели на такси и отправились в международный отель Хай-Чжу. Машина Ся Лэй все еще была на автостоянке отеля, поэтому он поехал вместе с Анниной, чтобы забрать машину.


«Возвращайся и отдыхай», - Ся Лей обнял Аннину. «Не вини себя. Всё в порядке, так что не стоит принимать всё это близко к сердцу».


Аннина заставила улыбнуться. «Могу я еще встретиться с тобой?»


«Конечно. У тебя есть мой номер; ты можешь просто позвонить и пригласить меня», - сказал Ся Лей. «Доброй ночи».


«Лукас», - Аннина вдруг позвала Ся Лэйя.


Ся Лэй оглянулся на неё. «Что-то еще?»


Она шевелила губами, будто не решаясь что-то сказать, но в конце концов она сказала только: «Ничего. Доброй ночи».


Ся Лэй внутренне выдохнул. Он сел в свою машину и уехал из отеля.


Аннине не хватило смелости сказать ему правду. Он понимал это. У нее не было другого выбора, потому что ей угрожали пожизненным заключением.


Ся Лэй вернулся к себе домой.


Он только припарковался, как в квартире Цзн Жу-И загорелись огни. Через секунду на балконе показалась сама Жу-И в пижаме. Она выглядела так же сексуально, как и всегда. Однако на ее лице не было улыбки; она яростно нахмурилась на Ся Лэйя.


«В чём дело?» - с улыбкой сказал Ся Лэй: «Ты даже не поздороваешься со мной, хотя мы с тобой так давно не виделись».


«Я не разговариваю с тобой, и ты со мной не разговаривай», - сказала она.


«Прекрати это», - сказал Ся Лэй: «Хорошо, я обещал тебе подарок, чего ты хочешь?»


«Не надо мне твоих подарков. Ах да, забери те тапки, что ты дарил мне в прошлом году», - сказав это, она сняла тапки с ног и швырнула их в Ся Лейя.


Ся Лэй увернулся от обоих, но он всё равно выглядел побитым с перебинтованным носом.


«Что у тебя с носом?» - Цзян Жу-И, казалось, пришла в себя и забеспокоилась о нём.


«Ничего, это ... я просто ударился на заводе», - Ся Лей улыбнулся. «Ага, ты всё ещё беспокоишься обо мне, не так ли?»


«Ага, беспокоюсь, чёрт тебя побери! Так тебе и надо!» - Жу-И грмоко рассмеялась, но в глазах были слезы.


Глядя на неё, Ся Лэй не знал, что сказать.


«Подай мне тапочки обратно. Завтра я куплю новые и верну их тебе», - внезапно сказала она.


Ся Лэй поднял тапочки с земли и подошёл к её балкону, чтобы передать их ей.


Она взяла тапочки, надела их на ноги, а затем вернулась в свою квартиру, не говоря ни слова. Огни быстро погасли.


«На этот раз она будет игнорировать меня полмесяца, я думаю», - подумал Ся Лэй, неторопливо поднимаясь по лестнице. Он поднялся на второй этаж и испугался того, что видел. Его дверь была покрыта коричневыми пятнами, которые пахли соевым соусом. Однако это не было самым шокирующим. Самым шокирующим было то, что к двери были прикреплены две гигиенические прокладки, одна горизонтальная и одна вертикальная, образуя знак плюса.


Очевидно, это было дело рук Жу-И. Она всегда делала что-то подобное, когда злилась. Но это было уже слишком. Однако Ся Лей не рассердился. Он почувствовал ностальгию и небольшую боль.


В тот момент снизу раздался голос Жу-И: «В следующий раз, когда ты напугаешь меня, я налеплю туда б/у-шные прокладки! Ха!»


Ся Лэй не знал, что и сказать.
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Глава 218



Глава 218 – Конфуз с соевым молоком


В 5 утра на следующий день Ся Лей приехал в свою компании и отправился в свою мастерскую для работы с оружием Лун Бин. Время пролетело в мгновение ока, и вскоре остальные рабочие стали приходить на работу. Как только он начал работать, он продолжал ходить до половины восьмого, когда пришло время начать рабочий день. Он убрал разобранную снайперскую винтовку AS50 и детали, которые он выточил, в большую металлическую коробку, а затем запер её.


Лян Си-Яо ещё не было в офисе, когда он пришёл туда. Однако только он собирался позвонить ей, как она вошла в кабинет с сумкой на вынос. В сумке была чашка соевого молока, одна обжаренная палочка из теста и две тёплые булочки.


Живот Ся Лэй заурчал от запаха еды. Он был на работе с 5 утра, но ещё не завтракал.


Лян Си-Яо игриво посмотрела на Ся Лэйя. «Я услышал от охранника, что ты пришёл сюда в 5 утра. Я решила, что ты наверняка не завтракал, поэтому взяла тебе завтра в закусочной. Ешьте, пока тёплые».


Сердце Ся Лэйя наполнилось теплотой. «Моя жёнушка лучшая».


«Я тебе не жёнушка», - сказала Лян Си-Яо, однако она была очень счастлива внутри себя.


Ся Лэй быстро съел палочку из теста и булочки. Он был слишком голоден, кроме того, не было необходимости быть элегантным перед Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо проговорила возмущённым тоном: «Ты дурак. Я знаю, что ты занят модификацией оружия для Лун Бин, но ты не должен забывать есть. Твоё здоровье важнее всего. У меня душа за тебя болит».


Ся Лей усмехнулся. «Моя Си-Яо самая лучшая».


Лян Си-Яо обошла вокруг Ся Лейя и фыркнула, а затем слегка прижалась к его спине. «Я не звонила тебе прошлой ночью; ты скучал по мне?» - полюбопытствовала она.


Это был окольный способ спросить, что он сделал прошлой ночью или с кем он был прошлой ночью.


Ся Лэй рассмеялся и сказал: «Я был дома. Я честный парень; можешь расслабиться».


Лян Си-Яо улыбнулась. «Конечно, я тебе верю, но это не значит, что другие люди тоже честные. Что Тянь-Инь, что эта Жу-И, или даже эта иностранка Аннина, - с ними нелегко справиться. Мне надо внимательно приглядывать за тобой, или они украдут тебя, стоит только мне отвернуться».


Ся Лэй не знал, что и сказать.


«Дай и мне попить немного соевого молока», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй поднял чашку соевого молока и подал Си-Яо, но положение, в котором она находилось, было неудобным, и она подвилась. Немного молока пролилось на брюки Ся Лейя. Черные брюки, белое соевое молоко, можно было много чего подумать.


«Прости! Я помогу тебе вытереть», - Лян Си-Яо неловко опустился на колени между ногами Ся Лэй и стала вытирать ему молоко с брюк.


Ся Лей не возражал. Он и Лян Си-Яо были на стадии сожительства, поэтому между ними не было ничего неудобного. В том, что она вытирала ему молоко с брюк, совершенно не было бы неловкости, даже если бы она расстегнула ему штаны.


В этот самый момент внезапно появился Лю Шэн в дверном проеме. Он увидел Лян Си-Яо, стоящего на коленях между ног Ся Лэйя и белой жидкостью на брюках Ся Лэйя. Он также увидел белую жидкость в уголках рта Лян Си-Яо, и он мгновенно превратился в камень, с причудливым выражением на лице.


Лян Си-Яо и Ся Лэй поспешно поднялись на ноги. Для них это была обыденная ситуация, однако, они были в офисе, и, независимо от того, что они сделали, в глазах остальных всё выглядело по-другому.


Ся Лэй попытался объясниться, поднял чашку соевого молока со стола и сказал: «Это, это соевое молоко. Соевое молоко пролилось на мои брюки».


Красивое лицо Лян Си-Яо покраснело: «Мы ничего такого не делали».


Было бы лучше, если бы они ничего не объяснили - их объяснения сделали всё ещё более подозрительным.


«Ага», - Лу Шэн тоже смутился и сменил тему. «Мэр Ху привел большую группу иностранцев, чтобы совершить экскурсию по нашей компании. Они внизу. Вы сейчас пойдёте вниз или позже? Если позже, я пойду и попрошу их подождать в зале для гостей».


Лян Си-Яо закатила глаза на Лу Шэна. «О чем ты думал, обезьяна? Зачем спускаться вниз? Мы пойдем прямо сейчас. Разве похоже на то, что у нас есть другие дела».


Ся Лэй согласился: «Да, верно. Мы пойдем прямо сейчас».


Лу Шэн пожал плечами. «Я пойду вниз», а затем добавил: «Си-Яо, вытри рот».


Лян Си-Яо была настолько унижена, что хотела биться головой об стену.


Ся Лэй вытянул руку и стёр соевое молоко с её губ. «Пойдем, давай посмотрим».


Лян Си-Яо смущённо стукнула Ся Лэйя от смущения: «Это ты всё виноват. Теперь он подумает, что я делала тебе это. Как стыдно!»


«Что это?» - с улыбкой сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо сердито посмотрела на Ся Лэйя и проговорила с недоумением: «Ты насмехаешься надо мной? Я больше не буду делать тебе «это»!»


Ся Лэй не рассердился, а вместо этого обнял её за талии и стал уговаривать её: «Ладно тебе, моя Си-Яо – самая добрая. Может, я сначала тебе сделаю это?»


«Тихо! Не говори об это здесь, как не стыдно!» - её лицо покраснело ещё сильнее, а колени стали ватными.


Оба они вышли из офиса, флиртуя друг с другом, а затем вернулись в бизнес режим. Спустившись вниз, они увидели Ху Хоу и тех, с кем он был на выставке. Сама выставка еще не закончилась, и сотрудники компании Thunder Horse Manufacturing все еще были на стенде. То, что Ху Хоу привёл на завод иностранцев и региональных бизнесменов, говорило о том, насколько популярным стал автоматический скейтборд от Thunder Horse Manufacturing.


Но Ся Лей знал, что это была не единственная причина, потому что он видел Аннину в группе иностранных бизнесменов и двух немецких агентов. Цель этих двух агентов было легко угадать - они хотели приехать в Thunder Horse Manufacturing, чтобы увидеть это сами и найти доказательства, которые они хотели.


Ся Лэй подумал про себя: «Они знают, что я могу построить интеллектуальный станок, и решили, что в моей компании есть такой? Иначе зачем ещё им появляться здесь. Но это значит ... Лун Бин сказала, что рядом со мной шпион, так что это мое предположение не сходится. Эти фотографии были сделаны шпионом, поэтому, если это кто-то из моей компании, тогда невозможно, чтобы он не знал, что здесь нет интеллектуального токарного станка. Этим двум немецким агентам не было необходимости приезжать сюда, но они здесь. Означает ли это, что этот шпион не из моей компании?»


Это все догадки. Личность этого шпиона все еще была загадкой, и это означало, что все возможно.


Лян Си-Яо увидела Аннину и выражение недовольства появилась на ее лицо. «Почему она тоже здесь?»


Ся Лэй наклонилась к её уху: «Двое мужчин рядом с ней – из немецких спецслужб».


«Что?» - удивилась Си-Яо. Она невольно занервничала.


«Вечером расскажу тебе всё. Просто притворись, что ты ничего не знаешь», - сказал Ся Лэй.


«Нн», - послушно кивнула Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо не знала всей правды о том, что произошло, когда Ся Лэй уехал в Германию, но она могла догадаться. Ся Лей отправился в Германию и по возвращению построил самый передовой умный токарный станок в мире. China Industrial Group также дала ему два миллиарда. Что могло было быть очевиднее теперь, когда здесь появились люди из немецких спецслужб?


«Ся Лэй, смотри, я привёл тебе много клиентов. Надеюсь, ты не обидишься на меня за этот сюрприз?» - Ху Хоу подошел и поздоровался с Ся Лэйем.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Нет, не буду, мэр Ху. Вы сделали это ради моей выгоды и для моей компании. Как я могу обвинить вас в вашей тяжелой работе? Я даже не поблагодарил вас».


«Хорошо, хорошо, достаточно формальности», - Ху Хоу всё ещё улыбался. «Эти бизнесмены очень заинтересованы в твоём автоматическом скейтборде. Некоторые из них - немецкие бизнесмены; они связались со мной прошлой ночью и попросили меня привести их сюда, чтобы посмотреть. Они даже сказали, чтобы я не сообщал тебе об этом заранее, потому что хотели видеть «реальное лицо» вашей компании. Я тоже подумал, что это очень хорошо, поэтому я согласился на это. Они все здесь, поэтому просто покажи им тут всё».


«Да конечно. Я проведу им экскурсию», - сказал Ся Лей. «Си-Яо, занимайся своими делами, я справлюсь с этим самостоятельно».


Лян Си-Яо кивнула и направилась к себе в офис.


Аннина подошла к Ся Лейю после того, как Си-Яо вернулась в офис. Она заговорила по-немецки: «Лукас, с твоим носом в порядке?»


«Все нормально. Я даже снял повязку», - Ся Лей больше не притворялся, что не знает немецкий.


Переводчик, Андреас, который стоял рядом с ними, с изумлением уставился на Ся Лэйя. Ещё вчера Ся Лейю был нужен переводчик, чтобы понять Аннину, но за одну ночь он мог свободно по-немецки! Это было невероятно!


Ся Лей не волновал переводчик, он просто сказал: «Дамы и господа, пожалуйста, следуйте за мной. Мы начнем с Первой Мастерской. Спрашивайте, если вас будет что-то интересовать, я исполню любые ваши просьбы», - он сказал сначала по-китайски, а затем повторил на немецком и китайском.


Немецкие спецслужбы уже выследили его, не было смысла притворяться, что он не знал немецкий. Это было лишним.


«Какой выдающийся молодой талант. Он даже знает немецкий и английский языки и не нуждается в переводчике. Впечатляет», - сказал региональный бизнесмен.
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Глава 219



Глава 219 - Я хочу выпить с тобой на брудершафт


Мастерские Thunder Horse Manufacturing были чистыми и аккуратными, а работники содержали свои рабочие места в идеальном порядке. Настоящие бизнесмены рассматривали производственный процесс, качество деталей и т.д., но два немецких агента рассматривали станки Thunder Horse Manufacturing. Их цель была ясна - найти доказательства хищения технологии Ся Лэйем. Однако они были разочарованы тем, что не было никаких специальных инструментов или оборудования для выточки высокоточных деталей; оборудования на заводе подходило только для повседневных товаров.


Проведя экскурсию по трём работающим мастерским, Ся Лей привел бизнесменов к четвертой, которая всё ещё строилась. Эту мастерскую спонсировала China Industrial Group, и она должна была стать крупнейшей в Thunder Horse Manufacturing. Она уже была больше, чем все три мастерские вместе взятые, а также оборудование было более современным, чем в остальных мастерских.


То, что Ся Лей привёл бизнесменов к мастерской, которая все еще строилась, также показала его силу. Ся Лэй был очень счастлив показать этим бизнесменам, которые уже разместили заказы на поставку или те, кто подписал совместные контракты, следующий шаг, который бы вывел Thunder Horse Manufacturing на более высокий уровень.


Два немецких агента стали пристально рассматривать станки в новой мастерской. Ся Лэй давно заметил, что у них были скрытые камеры, которые снимали всё вокруг с самого момента их прихода. Он не возражал против этого; пусть они снимают все, что хотят. У Тhunder Horse Manufacturing всё чисто.


После экскурсии по новой мастерской Ся Лэй предложил отдохнуть в зале заседаний, и бизнесмены согласились. Посетив мастерские, увидев автоматический скейтборд и высококачественные детали, некоторые из бизнесменов были готовы разместить больше заказов.


Когда Ся Лэй собирался проводить их в конференц-зал, Аннина подошла к нему и сказала нерешительно: «Лукас ... я ...»


Ся Лэй знал, что она хотела сказать, но сделал вид, что не понял. «Что случилось, Аннина?»


Аннина взглянула на двух немецких агентов краем глаза и заставила себя сказать: «Вот так, ммм, ты отличный механик, как и я. Я знаю, что у тебя, определённо, есть личная мастерская. Мог бы ты показать её нам? Очевидно, свой автоматический скейтборд ты спроектировал в своей мастерской, не так ли? Мне очень любопытно».


«Нет проблем. Я могу проводить вас всех туда», - Ся Лей согласился, не думая.


Ся Лэй открыл двери мастерской и пригласила не только Аннину, но и бизнесменов, в том числе двух немецких агентов.


Токарный станок, сварочный аппарат и инструменты в мастерской были совершенно обычными, кроме двух коробок с деталями ружей там не было ничего секретного. Однако детали были заперты, так что другие не могли видеть, что было внутри.


На лицах немецких агентов появилось разочарование. Хотя они увидели металлическую коробку, которая была заперта, они не думали, что в неё мог поместиться огромный интеллектуальный токарный станок.


«Лукас, ты потрясающий. Ты смог сделать такую невероятную вещь, как автоматический скейт, в этой мастерской. Ты действительно гениален!» - Аннина не сдерживала слов благодарности, отчасти, чтобы успокоить свою собственную совесть.


Ся Лэй рассмеялся. «Спасибо. Пойдем в конференц-зал».


Ся Лэй привел бизнесменов в конференц-зал, а затем последовал деловой разговор.


Два немецких агента собрали этих бизнесменов, чтобы организовать тур по Thunder Horse Manufacturing ради собственных целей, а в результате способствовали тому, что Thunder Horse Manufacturing получила множество заказов на покупку, в то время как их собственная цель осталась нереализованной. Это было неожиданно.


Во второй половине дня Ся Лэй пригласил бизнесменов в отель рядом с компанией на банкет, когда они закончили все бизнес дела. У иностранцев не было такой традиции, но в Китае это необходимостью. Все сделки в Китае подкреплялись совместным распитием алкоголя.


Лян Си-Яо проявила свои навыки общения на банкете. Она училась и работала в Америке, поэтому у неё не было проблем с английским, и она позаботилась об иностранных бизнесменах, которые говорили по-английски. Она была остроумной девушкой с хорошим чувством юмора и симпатичным лицом - всё бизнесмены были очарованы ей.


Ся Лей был еще более поразительным. Он мог говорить по-немецки и легко общаться с иностранными бизнесменами, а также свободно говорить по-английски - он даже немного говорил по-французски с иностранным бизнесменом из Франции. Некоторые из бизнесменов взяли на банкет своих секретарш, и глаза секретарш сияли, когда они смотрели на Ся Лэйя. Он лихим красавцем, который построил свой бизнес с нуля, был скромным и мог говорить на нескольких иностранных языках. Казалось, секретарши видели его особую ауру, поэтому так и смотрели на него.


Ся Лэй и Лян Си-Яо выглядели очень радостно и было очевидно, что между ними была глубокая связь. Было очевидно, что они пара.


С другой стороны, Аннина чувствовала себя забытой. Она смотрела на Ся Лейя, а её сердце было полно сожалений. Она иногда поглядывала на Лян Си-Яо, и выражение её взгляда становилось сложным.


Аннина видела «жену» Ся Лэй, Лауру, но она знала, что она была подделкой, и это дало ей надежду. Однако, увидев Лян Си-Яо, Аннина обнаружила, что ей не на что было надеяться, поскольку Ся Лей и Лян Си-Яо очень подходили друг другу. Лян Си-Яо была молода, красива и имела сексуальное тело, особенно ее длинные ноги, которые нравились даже женщинами, не говоря уже о мужчинах. Как Аннина могла соперничать с такой девушкой?


«Милый, давай выпьем», - Лян Си-Яо подлила напитков бизнесменам и взглянула на Ся Лейя с улыбкой на лице.


«Ладно, давай немного выпьем», - Ся Лэй улыбнулся, подняв бокал.


«Я хочу выпить с тобой на брудершафт», - сказала она.


«На брудершафт ... конечно, давай», - Ся Лэй не стесняться и переплёл руки с Лян Си-Яо. Лян Си-Яо была его женщиной, и они собирались пожениться и создать семью рано или поздно. В том, что они пили на брудершафт, не было ничего такого.


Лян Си-Яо отхлебнула вино в бокале, и ее улыбка была особенно сладкой. Она посмотрела на Аннину, и в ее взгляде было предупреждение: «Это мой мужчина, даже не думай об этом!»


Вероятно, именно поэтому она захотела выпить на брудершафт в такой обстановке. Так она заявляла о своей собственности.


Аннина отвернулась от взгляда Лян Си-Яо. Она знала, что имела в виду Лян Си-Яо, и не могла больше выдержать этот взгляд. Она спряталась от него.


Ху Хоу рассмеялся и сказал: «О, Ся Лэй, ты хорошо справляешься в таком молодом возрасте. Ты даже смог получить такую женщину, как мисс Лян. Ты победитель по жизни».


Ся Лей проговорил немного смущенно: «Мэр Ху, не смейтесь надо мной. Где бы я был сегодня без вашей помощи?»


Ху Хоу практически не помогал в создании Thunder Horse Manufacturing, но хорошие слова всегда приятно услышать. Он улыбнулся и сказал: «Давай не будем. Помогать тебе - это моя работа. То, что у тебя сегодня есть, - результат твоей собственной тяжелой работы. Пригласи меня на твою свадьбу с мисс Лян».


Ся Лэй посмотрел на Лян Си-Яо и улыбнулся: «Это не мне решать. Сначала она должна согласиться выйти за меня».


Лян Си-Яо закатила глаза на Ся Лейя, но улыбка застыла на её губах. Конечно, она хотела выйти замуж за Ся Лэйя и стать с ним настоящей семьей. Но, будучи женщиной, она не собиралась так легко соглашаться - это было бы слишком легко для него, не так ли?


Ху Хоу тоже засмеялся. «О, я понимаю. Я обязательно приду на твою свадьбу. Ся Лэй, я должен тебе сказать - предложения так не делаются. Разве ты не смотрел любовные драмы? Тебе есть чему поучиться».


Лян Си-Яо добавила: «Верно. Тебе придётся побегать за мной, если хочешь, чтобы я вышла за тебя замуж. Я хочу самое романтическое предложение в мире. Я не выйду за тебя замуж, если оно не будет таким».


Ся Лэй не знал, что и сказать.


Банкет продолжался. На этот раз Ся Лей познакомилась с несколькими местными и зарубежными бизнесменами без связей других. Это было очень важно, поскольку ему нужно было строить свои собственные связи для бизнеса.


Аннина встала и вскоре отправилась в уборную, когда начался банкет.


Ся Лэй немного поколебался, а затем прошептал на ухо Си-Яо: «Си-Яо, помоги мне. Сходи в уборную и передай ей записку. Помни - не говорите ни слова. У нее есть устройство для прослушивания».


Лян Си-Яо надула свои прекрасные губы.


Ся Лэй стиснул зубы и сказал: «Она очень помогла мне, когда я был в Германии. Теперь она в беде и даже может потерять свою свободу на всю оставшуюся жизнь. Я никогда не смогу облегчить свою совесть, если я не помогу ей в этой ситуации».


«Хорошо, я передам ее ей», - согласилась Лян Си-Яо.


Ся Лэй протянул руку, словно коснувшись ее руки, и положил в её ладонь свернутую бумагу.


Лян Си-Яо закатила глаза в поддельной застенчивости в Ся Лейя, затем встала и направилась к уборной.


Ся Лэй внутренне вздохнул с облегчением. Он тоже мог пойти в туалет, но это привлекло бы внимание двух немецких агентов. Лян Си-Яо больше подходила для этой задачи, потому что она и Аннина не были «подругами». Кроме того, между ними был языковой барьер.


Лян Си-Яо вошла в уборную, когда Аннина только вышла из кабинки. Их глаза встретились, и Аннина застыла.


Лян Си-Яо прижала палец к губам - международный знак «тихо».


Аннина тоже была умной женщиной. Она собиралась поздороваться с ней, но она сразу же закрыла рот, когда она увидела жест. Ей было любопытно, почему пришла Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо передала записку, которую Ся Лей передал Аннине.


Аннина колебалась, но все же открыла записку перед Лян Си-Яо.


Она была написана на немецком языке: «Я знаю твою ситуацию. Тебе нужна помощь. Если ты доверяешь мне, свяжитесь со мной, если тебя не контролируют. Я сделаю все возможное, чтобы помочь тебе».


Аннина была тронута; как будто она снова увидела Лукаса из Германии. Однако она сдержала свои чувства перед Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо наклонилась, чтобы посмотреть на содержимое записки, но не смогла понять. Она не оставалась надолго и тут же ушла, посмотрев на нее, проворчав: «Я заставлю его рассказать мне, что он написал в этой записке. Любым способом».


Слабая улыбка появилась на её губах, когда она подумала о всевозможных способах разговорить Ся Лейя.
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Глава 220



Глава 220 - Сын и дочь – полная семья


Ночной ветерок ласкал щеки, а огни ночного города таинственно мерцали в темноте. Неизвестно, сколько людей блуждало сейчас по этим городским джунглям. Ся Лэй вырос в этом городе, но он все еще чувствовал себя незнакомцем.


Лун Бин смотрела вдаль на балконе, но она, казалось, думала о других вещах. «Знаешь что? Когда мы подтвердили, что рядом с тобой был шпион из Америки, первым человеком, которого я подозревала, была она».


«Кто?» - Ся Лей не мог не спросить.


«Ты знаешь, о ком я говорю. Лян Си-Яо», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй застыл, но потом засмеялся. «Ты шутишь, что ли? Как она может быть шпионом из Америки? Она моя подруга. Она ничего не сделает, чтобы навредить мне».


Лун Бин проговорила спокойным тоном: «Ты помог Шеньту Тянь-Инь решить её проблему, это я знаю. Ее дедушка и второй дядя хотели убить ее, и они тоже связаны с кровью. Если родной дедушка хотел навредить своей внучке, тогда почему Лян Си-Яо не может причинить вред тебе? Люди - самые сложные существа на Земле, и ни один человек не является исключением».


Ся Лэй покачал головой. «Не говори так. Я не верю, что это она».


«Я понимаю, что ты чувствуешь, и к счастью, после нескольких дней расследований мы уже устранили ее как подозреваемого. Я бы не говорила с тобой об этом в противном случае», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй вздохнул с облегчением. «Итак, у тебя есть новый подозреваемый?»


«Нет. Мы пошли за этими двумя немецкими агентами и проверили их телефоны, но так и не нашли ничего. Опасность ещё не миновала. Ты должен быть осторожен».


«Я буду. Ты тоже».


Уголки губ Лун Бин дрогнули; это было похоже на улыбку. «Есть ещё кое-что. Ты попросил Си-Яо передать записку Аннине. Ты хочешь ей помочь. Ты уверен?»


Ся Лей с удивлением посмотрел на Лун Бин. «Как ты узнал, что я передал ей записку? И как ты узнала её содержание?»


Лун Бин проговорила ровным тоном: «Я установила камеры в женском туалете».


Ся Лэй молчал.


«Скажи мне, ты действительно собираешься помочь ей?»


Ся Лэй немного помолчал. «Да. Она не виновата. Это из-за меня оказалась втянута во всё это».


«И как ты собираешься помочь ей?» - Лун Бин посмотрела на Ся Лэйя.


Ся Лэй слегка улыбнулся: «Если эти немецкие агенты не смогут выполнить свою миссию, они обязательно вернут Аннину в Германию вместе с собой. Скорее всего, её посадят в тюрьму. Слишком много сложностей в этом вопросе, и я пока не могу придумать никакого хорошего решения».


Лун Бин жестом предложила Ся Лэйю приблизиться.


Ся Лэй увидел то, что хотела, и быстро подошёл к ней.


Лун Бин приложила губы к уху Ся Лэйя и тихо сказала: «Когда Аннина свяжется с тобой ...»


Ся Лэй не смог сдержать улыбку на её лице, когда он услышал её слова. «Я должен отдать тебе должное. Почему я не подумал о такой хорошей идее?»


«Твой мозг полон Лян Си-Яо, так что ничего удивительного. Возвращайся, а то она будет ревновать, если ты пробудишь со мной слишком долго».


Ся Лэй криво усмехнулся. «На самом деле она довольно откровенная и не такая ревнивая, как ты говоришь».


Лун Бин махнула рукой и направилась к лестнице. Дойдя до неё, она оглянулась и сказала: «Поторопись с тем, что я сказала тебе сделать».


«Дай мне еще два дня. Я обязательно передам всё через два дня», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин приходила и уходила, когда ей нравилось. Она ничуть не изменилась.


Ся Лей все еще размышляла над тем, что она сказала. «Люди - самые сложные существа на Земле». Это навело его на мысли о Лян Си-Яо, а затем о его отце.


«Если тот человек был моим отцом, значит, он не может со мной встретиться из-за каких-то трудностей? Если он это сделал, то что его заставило бросить меня и мою сестру?» - мысли Ся Лейя наполнились горестными воспоминаниями.


Его собственный отец был таким, что же другие?


Лян Си-Яо в самом деле могла оказаться таинственным шпионом из Америки, она также причинила бы ему боль из-за некоторых трудностей и оставила бы его?


Этот вопрос мелькнул в голове Ся Лэйя, но он отказался больше думать об этом.


Не успел Ся Лэй подойти к двери, как дверь открылась. Лян Си-Яо высунула голову с игривой улыбкой на лице.


«Я видел, как она ушла. Даже не попрощалась», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй отложил в сторону волнующие его мысли и сказал с улыбкой: «Она не тигрица. Зачем так ее бояться?»


Лян Си-Яо вытащил его за дверь и обнял за талию. «Ты забыл? Она убила трёх человек, даже глазом не моргнув. Как можно её не бояться?»


Ся Лэй шлёпнул её по упругим ягодицам: «Разве ты не практикующий боевых искусств? Это предел твоей храбрости?»


Лян Си-Яо вытянула ногу и захлопнула дверь, находясь в объятиях Ся Лейя. «Я была очень смелой, но после того, как я стала с тобой встречаться, я стала более робкой. Ты должен защищать меня. Защищать меня всю оставшуюся жизнь».


Ее мягкие, сладкие слова разбудили зверя в Ся Лейе, и его сердце согрелось; его чресла тоже согрелись. Он наклонился, поднял Лян Си-Яо и понес ее на кровать.


Лян Чжэн-Чун оставался на ночь в боевой школе той ночью, так что квартира была их маленьким королевством. Они могли делать все, что хотели.


Дорога к кровати была усыпана горячим с поцелуями, а одежда то и дело падала на пол.


«Что ты написал в записке Аннине?» - Лян Си-Яо остановила себя в самый ответственный момент для Ся Лэйя.


Ся Лэй криво усмехнулся. «Я сказал ей связаться со мной, когда ее не контролируют, чтобы я мог ей помочь. И всё. А ты думала, что я её написал?»


«Я просто спрашиваю, потому что беспокоюсь о тебе», - кокетливо сказала Лян Си-Яо, - тебе нужна помощь?»


«Не нужно. Лун Бин поможет мне уладить это», - Ся Лэй беспокоился о том, почему у неё сейчас так много вопросов?


Лян Си-Яо хихикнула. Она открыла руку, в которой был презерватив Durex, и игриво сказала: «Ты хочешь сам надеть его или тебе помочь?»


«Может, не будем?»


«Нет. Мы еще не женаты, а что, если я забеременею?» - лицо Лян Си-Яо покраснело от этих слов.


«Тогда ты сама надевай», - Ся Лэй надулся, как ребенок.


«Ты ленивая задница ...» - Лян Си-Яо укусила Ся Лэй. «Ты можешь надеть его немного позже».


Ся Лэй улыбнулся и нетерпеливо подался вперед ...


Когда пик страсти угас, оба они почувствовали неописуемое спокойствие. Это было очень комфортное чувство.


«Я выкину его. Подожди, не подглядывай, ленивая свинья», - Лян Си-Яо встала рядом с Ся Лэйем.


«Ты всегда позаботишься об этом. На этот раз я сделаю это. Я должен быть тем, кто это делает», - мягко сказал Ся Лэй.


«Ты устал. Отдыхай. Я пойду, а ты будь хорошим мальчиком. Никаких протестов», - Лян Си-Яо оставила свое теплое гнездо и надела свои тапочки.


Ся Лэй наблюдал за ее изящной спиной и был полон блаженства. «Она лучшая. Когда Сюэ вернется через несколько дней, я поговорю с ней и найду шанс сделать предложение. Сюэ полюбишь свою невестку, не так ли?»


В ванной комнате Лян Си-Яо выкинула использованный презерватив в пластиковый контейнер, а затем достала ещё один из косметички.


Она молча смотрела на шкатулку, а затем вышла из ванной.


Ся Лэй укрылся простынями. «Залазь скорее, а то простудишься», - сказал он с беспокойством.


Лян Си-Яо зарылась в простыни и крепко прижалась к Ся Лейю. «Дорогой, ты думаешь, в будущем у нас будет мальчик или девочка?»


Ся Лей подумал. «Сын хорошо, дочь тоже хорошо. Как насчет одного мальчика и одной девочки?»


«Ты хочешь двоих?»


«Ага. Сын и дочь - полная семья. Разве ты не хочешь этого?»


«Да, но это будет больно. Разве одного не достаточно? Ты не тот, кто забеременеет, конечно, тебе нужно двое», - Лян Си-Яо надулась.


«А если ты родишь двойняшек?»


«Легко сказать. Каковы шансы, что у нас будут двойняшки? Может, ты покажешь мне, как это делается?»


Ся Лей перевернулся и прижал под собой Лян Си-Яо. «Я покажу тебе прямо сейчас», - сказал он со смехом.


«Ты хочешь ещё? Какой ты ненасытный», - Лян Си-Яо покраснела.


Ся Лэй вытащил защиту перед собой ...


Рано утром Ся Лейю позвонила Аннина. Это был местный мобильный номер; номер незнакомца.


«Я позаимствовала этот телефон. У меня мало времени. Говорят, я им больше не нужна, и они хотят меня отправить в Америку для расследования. Через час они отправят меня в аэропорт. Я сейчас в отеле, куда ты приходил раньше. Помогите мне, Лукас», - голос Аннины звучал тревожно.


«Расслабься, я буду там. Делай все, что я говорю. Поверь мне, со мной все будет хорошо», - заверил её Ся Лэй.


«Я доверяю тебе. Я подожду тебя», - Аннина повесила трубку.


Ся Лэй быстро встал с постели и подошёл к двери. «Си-Яо, мне позвонила Аннина. Мне пора».


Лян Си-Яо вышла с кухни. «Поешь сначала».


У Ся Лэй не было времени на это. «У меня нет времени. Я свяжусь с Лун Бин по дороге. Тебе не нужно беспокоиться, когда она на работе».


«Как я могу не волноваться?» - Лян Си-Яо посмотрела на него. «Будь осторожен».


Ся Лэй кивнул и быстро вышел за дверь.


Лян Си-Яо сняла фартук и пошла в свою комнату. Она замерла в своей комнате, а затем отправилась в туалет. Шкатулка сидела тихо над раковиной на стеклянной полке. Она вытащила его и открыла. Белые клубы холодного воздуха поступали из обычной косметички. Грязная маленькая вещь, которую использовал Ся Лей, превратилась в небольшой кусок льда. Образы их страстного времени вместе всплыли в голове Лян Си-Яо, когда она посмотрела на него. На её лице появилась слабая улыбка.
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Глава 221



Глава 221 - Мука и презерватив


«Маркус, Ральф, почему вы заказывали авиабилеты в Америку, а не в Германию? Я не хочу в Америку. Вы не имеете права передавать меня американцам», - довольно эмоционально проговорила Аннина.


Маркус и Ральф были немецкими агентами, которые привезли ее в Китай.


Маркус усмехнулся: «Это бесполезно. Нам не нужно ничего тебе объяснять».


Аннина начала терять терпение. «Я хочу адвоката! Если я совершила преступление, то судья и присяжные должны вынести приговор. Вы не имеете на это право!»


Ральф, сидевший на диване, потушил сигарету о пепельницу и сказал агрессивно: «Чего ты так суетишься? Ты думаешь, что твоё преступление просто вождение в пьяном виде? Твоя преступление – государственная измена. Ты не имеешь права на адвоката».


«Тогда почему вы везёте меня в Америку?» - сердито сказала она, «Я немка. Даже если я виноват, я должна отбывать наказание в немецкой тюрьме!»


Ральф хихикнул. «Твой мозг вообще работает, женщина? Мы связаны с Америкой. Американцы сказал нам, что китайский шпион украл наши немецкие секреты. Нам больше ничего не остаётся, кроме как передать тебя американской разведке. Они проведут расследование и, возможно, попросят твоего сотрудничества».


«Кто дал вам эту информацию?» - спросила Аннина.


Ральф осторожно посмотрел на Аннину. «Ты задаешь слишком много вопросов».


«Мне просто ... любопытно», - сказала Аннина, - это, должно быть, ЦРУ, верно?»


«ЦРУ? Хе-хе, может быть. Тебя это не должно волновать. О тебе позаботятся», - сказал Маркус, подчеркнув слово «позаботятся», будто это значило что-то ещё.


Аннина снова взволнованно заговорила. «Я знаю, что это ЦРУ. Я видела в фильмах, они готовы на что угодно! Я не хочу ехать в Америку, я не поеду!»


«Закрой рот!» - Маркус сильно ударил Аннину, она упала на пол. Он проговорил яростно: «Веди себя нормально! У тебя пять минут, чтобы собрать вещи. Ты поедешь с нами в аэропорт».


Падение на пол успокоило Аннину. Она перестала суетиться и поднялась на ноги. «Пять минут недостаточно. Я хочу принять душ».


«Что-то ты слишком много просишь», - Маркус сразу же отверг её просьбу.


«Мы все немцы. Вы же знаете, что я не виновата. Почему вы так обращаетесь со мной? Они посадят меня в тюрьму, как только я приеду в Америку. Я хочу принять душ до этого, разве я слишком много прошу?»


«Маркус, забудь об этом. Пусть примет душ. В любом случае у нас есть время», - сказал Ральф.


Маркус кивнул. «Только быстро».


Аннина сказала: «Мне что, раздеваться перед вами? Выйдете за дверь. Я на шестом этаже, так что не собираюсь убегать через окно. Проявите ко мне хоть чуточку уважения».


Ральф и Маркус переглянулись между собой и вышли из номера 508.


Аннина сняла с себя одежду и вошла в ванную.


Маркус и Ральф стояли снаружи, охраняя дверь.


«Нам надо было поставить скрытые камеры в ванну», - с улыбкой на лице проговорил Маркус. «У нее отличное тело, а?»


«Мы убрали все камеры и прослушивающие устройства в комнате. Мы не можем оставить никаких доказательств. Ей и так не позавидуешь, так что давай не будем ухудшать её положение», - сказал Ральф. Он вздохнул: «Без суда, без адвоката. Я не знаю, как ЦРУ будут относиться к ней».


«Это не то, о чем мы должны беспокоиться. Мы просто выполняем наши приказам», - сказал Маркус.


«Этот парень так и не показал свое лицо. Он сказал, что вещь, которую Ся Лей украл, находится в Китае, в China Industrial Group. Жаль, что это место контролируется китайскими военными. Мы не сможем войти туда, иначе мы могли бы получить доказательства», - Ральф выглядел недовольным.


«Этот парень – из ЦРУ, хороший агент и ни за что не выдаст себя. Кажется, он заподозрил опасность, поэтому заставил нас забрать Аннину в Америку. Я действительно рада это сделать. Мне нелегко выполнять миссию в таком месте, как Китай», - сказал Маркус.


Ральф криво усмехнулся. «Мне тоже. Китай является единственной страной помимо России, которая имеет власть противостоять Америке. Эта древняя страна, в ней много теневой власти. Мне это не нравится. Я хочу взять отпуск после того, как отправлю Аннину в Америку. Мне нужен перерыв».


Маркус улыбнулся. «Позвони, если соберёшься в ночной клуб. Американок легко развести на секс. Ночной клуб - самое лёгкое место, где можно снять девочек».


Внезапно их разговор свёлся к женщинам.


Женщина средних лет с тележкой чистящих средств двигалась по коридору.


Маркус заблокировал свой путь и заговорил ломаном китайском: «Нельзя».


Женщина средних лет ударила Маркуса по руке и грубо сказала: «Убирайся с дороги. Вы уже расплатились. Я должна убраться в комнате как можно скорее, иначе меня уволят».


«Что она сказала?» - Ральф был озадачен.


Маркус покачал головой. «Я тоже не знаю».


Женщина посмотрела на Маркуса. «Отойди. Я хочу пойти и убрать комнату. Что с вами, белые люди? Вы уже расплатились, но продолжаете занимать комнату? Я позвоню в полицию!»


Она громко говорила и привлекла внимание двух охранников.


«Забудь, позволь ей войти», - Ральф не хотел никаких неприятностей. «В любом случае, они обе просто женщины».


Маркус посмотрел на двух приближающихся охранников и испугался, что могут начатья неприятности. Он не стал больше ей мешать.


Уборщица открыла дверь и толкнула тележку с чистящими средствами в дверной проем. Она ворчала про себя всю дорогу, но Маркус и Ральф вообще ее не понимали. Ральф потянулся, чтобы закрыть дверь за ней после того, как она вошла.


Два охранника вернулись на свои посты.


Ральф открыл дверь комнаты после того, как охранники ушли. Женщина средних лет заправляла кровать. Она кинула на Ральфа свирепый взгляд, увидев, как он открыл дверь, и заворчала.


На этот раз Ральф не стал закрывать дверь комнаты, а оставил ее приоткрытой, чтобы он и Маркус могли видеть каждое движение женщины.


Уборщица не делала ничего подозрительного. Сменив постельное бельё, она начала убираться в комнате. В ванне шумел душ.


Не происходило ничего необычного. Маркус и Ральф наблюдали за каждым движение уборщицы.


Единственное, за чем не могли наблюдать два немца, это ванная комната.


Минуту назад, когда уборщица подтолкнула тележку в комнату, а Ральф закрыл за ней дверь, мужчина вылез из отсека для чистящих принадлежностей тележки и скользнул в ванную.


Когда охранники ушли, и Ральф открыл дверь, он мог видеть только уборщицу, выполняющую свою работу.


В ванной голая Аннина взволнованно закрыла рот, увидев знакомое лицо, сдерживая ее удивление.


Человеком в ванной был не кто иной, как Ся Лэй.


Они не говорили; а только обменялись взглядами. Аннина внезапно крепко обняла Ся Лэйя. Она не могла больше сдерживать слёзы. Она была тронута - ее Лукас не забыл ее. Он вернулся в тот момент, когда она была в опасности.


На ней совершенно не было одежды. Она была мокрой и скользкой. Обнимая ее таким образом, Ся Лей чувствовал, будто его обнимает русалка. Это было прекрасное ощущение, но Ся Лэй не решился тратить время на объятия. Он прошептал ей на ухо: «У нас мало времени. Слушай внимательно. Делай, как я говорю. Я могу помочь тебе остаться в Китае ».


«Остаться в Китае?» - голос Аннины был полон беспокойства. «Что мне делать в Китае?»


«Давай обсудим это позже. Сейчас важно, чтобы ты осталась здесь. Я не смогу тебе помочь, если тебя отправят в Америку. Ты понимаешь?»


Аннина закусила губу и кивнула. «Понимаю. Я готова остаться в Китае. Я буду видеть тебя в Китае, и я буду очень счастлива».


Ее слова заставили Ся Лэйя почувствовать себя виноватым. «Мы продолжим наш план в аэропорту. Но до этого тебе придется съесть их».


«Что?»


Сяй Лэй отпустил Аннину и достала из кармана брюк два презерватива.


Выражение лица Анны стало странным, когда она увидела презервативы в руке Ся Лейя. Ее лицо покраснело, и она проговорила смущённым голосом: «Нет, нет, не сейчас. Лукас, я обещаю, что мы сможем заняться этим в любое время после сегодняшнего дня. Я не против, что у тебя есть девушка. Я могу сделать всё, как ты захочешь ... Но здесь сейчас два немецких агента. Они нас обнаружат. Кроме того, ты хочешь использовать два, я ... »


«О чем ты думаешь?» - Ся Лей перебил её. Он достал из своей одежды небольшой полиэтиленовый пакет, содержащий около ста граммов белого порошка.


Аннина безучастно посмотрела на него и неловко спросила: «Что это?»


«Мука», - сказал Ся Лэй. Он открыл пластиковый пакет и достал презервативы из обертки, затем начал заполнять презервативы мукой.


«Ты говоришь мне съесть муку?» - Аннина была смущена: «В презервативах?»


«В презервативах мука, но в аэропорту она будет наркотиками. Согласно законам моей страны, ты будешь приговорены к смертной казни за это количество наркотиков», - сказал Ся Лей.


Лицо Аннины стало пепельно-белым.


Ся Лэй посмотрел на нее. «Доверься мне. Я не причиню тебе вреда. Просто сделай так, как я тебе скажу. Съешь муку, затем, когда они будут допрашивать тебя, попроси у допрашивающего офицера воды. Тебе станет плохо, когда ты выпьешь эту воду, и мы скажем, что это потому, что презервативы могут лопнуть, и ты будете приговорена к смертной казни. Эти два специальных агента не посмеют сказать, что знают это о тебе. Ты поняла?»


Аннина кивнула.


Ся Лэй связал мертвый узел в презервативе и сказал: «Открой рот и съешь его».


Аннина подняла подбородок и широко раскрыла рот. Ся Лэй положил презерватив, наполненный мукой, вей в рот, но его взгляд был сосредоточен на пышной груди Аннины. У всех западных женщин большая грудь!


Аннина с трудом поглотила презервативы, наполненные мукой. Было очень неудобно глотать их. Она наклонилась над раковиной и выпила воду, чтобы помочь презервативу спуститься в желудок.


После того, как она закончила глотать первый, она повернулась к Ся Лейю и открыла рот, чтобы проглотить следующий. На этот раз она не стала пить воду, но внезапно обняла Ся Лэй и грубо поцеловала его в губы, после того как закончила глотать второй презерватив.


Дверь в ванную внезапно распахнулась, и уборщица появилась в дверном проеме, нажав на ее чистящую тележку. Очистительная тележка заблокировала дверной проем, и нижний отсек для грязной ткани был открыт.


Аннина нервно посмотрела на уборщицу и отпустила Ся Лэйя.


«Все нормально. Она одна из наших. Помни, что я сказал. Ты должна пить воду», - сказал Ся Лэй.


Аннина кивнула.


Ся Лэй наклонился и пролез в тележку уборщицы.


Уборщица проговорила недовольным тоном: «Леди, как долго ты ещё собираешься принимать душ? Вы уже выехали из отеля, ты не можешь принимать душ в этой в комнате», - сказав это, она вытолкнула очистительную тележку из дверного проема и подняла швабру, готовая начать мыть пол.


Аннина закуталась в полотенце и вышла из ванной.


Маркус и Ральф уставились на сверкающее тело Аннины.


«Разве вы не торопитесь? Как мне одеваться, когда вы пялитесь на меня?»- сказала Аннина.


Маркус и Ральф переглянулись между собой, а Ральф закрыл дверь в комнату.
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Глава 222



Глава 222 - Смерть Аннины


Такси остановилось у дороги в аэропорту. Дверь открылась, Маркус вышел первым, затем заднюю пассажирскую дверь и пождал, пока выйдет Аннина. Ральф заплатил водителю и вышел последним. Оба они встали по бокам Аннины, контролируя каждое её движение.


В черном автомобиле на парковке аэропорта Лун Бин и Ся Лэй наблюдали за Ральфом, Маркусом и Анниной, пока те направлялись к терминалу аэропорта. Ke Цзе, подчиненный Лун Бин, тоже был в машине. Маркус и Ральф думали, что они следят за Анниной, но они не знали, что за каждым их движением тоже следили.


Когда Маркус и Ральф подвели Аннину к терминалу, Лун Бин сказала: «Ке Цзе, выходи. Следи за ними и немедленно сообщи мне, если что-нибудь увидишь.


«Да», - сказал Ке Цзе, затем спустился и подошел к терминалу аэропорта.


Лун Бин посмотрела на Ся Лэй. «Ты придумал о том, куда её пристроить?»


«Я подумал, что она может помогать мне. Она превосходный механик и может даже разобрать и установить Leopard 2. Она очень способная».


Лун Бин покачала головой. «Я так и знала, что ты скажешь это. Но она не может показаться на людях по крайней мере год, а тем более явиться в твою компанию и начать работать на тебя. Ты же понимаешь, о чём я?»


Ся Лэй криво усмехнулся, но ничего не сказал. Он всё понимал. Аннина должна была разыграть свою смерть, а мёртвый человек не мог работать в Thunder Horse Manufacturing? Что еще более важно, ЦРУ из Америки хотели заполучить её. Это значило, что ЦРУ, несомненно, отправит кого-нибудь ещё для расследования, если она внезапно погибнет в аэропорту. Будет большой проблемой, если кто-нибудь увидит мёртвую Аннину.


Лун Бин вздохнула. «Мне очень жаль, что она встретила тебя».


Сяй Лей посмотрел на нее. «Как ты можешь так говорить? Я знаю, что я в долгу перед ней, но мне нужно было завершить миссию, не так ли? Всё это ради моей страны и нации, это не связано со мной лично. Позже я отблагодарю её. Но сначала мне придётся попросить тебя позаботиться о ней. Только ты можешь это сделать».


«Можешь на меня рассчитывать», - сказала Луна Бин.


Голос Ke Цзе раздался в передатчике в этот самый момент. «Босс, они приближаются к контрольно-пропускному пункту безопасности».


Лун Бин и Ся Лей прекратили болтать в машине и стали спокойно ждать, как дальше будут развиваться события.


Маркус пошёл первым на КПП. С его документами и багажом не было никаких проблем.


«Пойдем, - сказал Ральф Аннине, - не сопротивляйся. Ты знаешь, что это будет бесполезно. Тебе лучше сотрудничать с нами, мы тебе поможем».


Аннина ухмыльнулась: «Ты мне поможешь? О, я знаю, ты помогаешь мне отправиться в ад».


Ральф слегка подтолкнул Аннину: «Хватит болтать».


Аннина подошла к КПП. В ее сердце не было ни Германии, ни германского народа - только ее родители и Ся Лэй. Лицо Ся Лэй появилось в ее голове, и на ее губах появилась крошечная улыбка. Остаться в Китае? Быть с человеком, которого она больше всего любила? Почему бы и да.


Ральф и Маркус переглянулись. Для них и для понимания их американского «друга», Аннина попадёт в ад, как только пройдёт через КПП. Однако в их сердцах не было жалости. Если агент сочувствовал цели, то он был плохим агентом.


Сотрудники службы безопасности в аэропорту махнули Аннине, указывая на то, чтобы она двигалась быстрее.


Аннина увеличила свой темп и встала внутри сканера. Прозвучала тревога.


«В желудке что-то есть! Задержать ее!» - тон оператора сканера был суровым.


Двое полицейских в аэропорту примчались к ней, заблокировав ей дорогу. В следующую секунду она была под стражей.


«Что происходит?» - выражение Маркуса изменилось.


Никто не ответил на его вопрос. Два полицейских из аэропорта задержали Аннину и направили ее в полицейский участок.


Маркус, который прошел КПП, отправился в погоню за двумя полицейскими и сердито спросил: «Что это? Она немка. По какому праву вы её арестовываете?»


Один из полицейских оглянулся на Маркуса и сказал по-английски: «Что вы говорите, сэр? Пожалуйста, говорите по-английски».


Маркус перешел на английский и сказал: «Почему вы ее арестовали?»


Полицейский ответил: «В её желудке наркотики. Кто вы ей и почему так обеспокоены?»


Выражение Маркуса снова изменилось от этих слов. Он прекрасно знал, каковы были штрафы за хранение наркотиков в Китае - это был смертный приговор, если количество наркотиков превышало определённую норму. Для человека, превысившего этот порог, не было спасения. Как он мог осмелиться совершить какие-либо действия в этой ситуации?


«В каких вы с ней отношениях?» - снова спросил полицейский по-английски.


Маркус покачал головой. «У нас нет с ней никаких отношений. Мы просто дружные немцы из группы бизнес-представителей. Я забочусь о ней, и у нас нет с ней никаких отношений».


«Я вижу. Незаконная деятельность на территории нашей страны будет регулироваться нашими законами. Вы можете связаться с вашим консульством, но вмешиваться в действие наших правоохранительные органы у вас нет права», - сказав это, полицейский ушёл.


Ральф прошёл КПП и подошёл к Маркусу, а затем шёпотом сказал: «Черт возьми, я слышал, как полицейский у сканера сказал, что в желудке есть два презерватива, наполненных порошкообразным веществом. Она все время была под наблюдением - откуда она это взяла?»


«Может быть, это уборщица?» - сказал Маркус.


«Ты забыл? Этот уборщица тоже находилась под нашим наблюдением. Я знаю, ты скажешь, что дверь была закрыта, но это было всего лишь три-пять секунд. Разве она могла передать ей за это время?»


«Дерьмо! Это, должно быть, дело рук Ся Лэйя!»- сердито сказал Ральф: «Он придумал способ задержать Аннину в Китае, чтобы ЦРУ не добрались до неё. Она важная свидетельница!»


«Я перейду и посмотрю. Свяжитесь с нашим консульством и попросите их отправить кого-нибудь», - Маркус сразу принял решение.


Ральф кивнул и достал свой телефон, чтобы позвонить.


Маркус подошел к полицейскому залу и встал у дверях, наблюдая, как полицейские из аэропорта пишут заявление Аннины.


«Вы можете говорить по-английски?» - спросил полицейский, принимая заявление Аннины.


Аннина выглядела очень нервной, но всё же кивнула. Она подняла голову, чтобы взглянуть на Маркуса в дверях; он пристально смотрел на нее. Аннина отвернулась от его взгляда, словно чувствуя вину.


«Хорошо, тогда позвольте мне спросить вас об этом - в вашем желудке есть два презерватива. Что в этих презервативах?» - спросил полицейский.


«Я ...» - Аннина начала говорить, затем остановилась. Она закусила губу, выглядя неловко.


Полицейский фыркнул. «Если ты не хочешь говорить, тогда я скажу. В вашем желудке героин. Его заметили сканером. У вас есть сообщники?»


Аннина подняла голову и взглянула на Маркуса в дверном проеме.


Маркус сразу нервничал. Он боялся, что Аннина скажет, что он был ее сообщником. Он тоже был бы арестован, если бы это было так. Он не боялся, что его задержат в Китае за преступление, связанное с хранением наркотиками. Однако для их немецкой стороны было бы очень сложно достать его и Ральфа обратно в Германию.


Аннина покачала головой. «У меня нет сообщников».


«Откуда у вас наркотики?» - спросил полицейский.


«Я купил их на черном рынке, - сказала Аннина.


«У кого вы их купили?»


«У...» - Аннина снова покачала головой. «Я не помню. Дайте мне немного воды. Я хочу пить».


«Принесите ей стакан воды», - сказал допрашивающий полицейский своему коллеге.


Другой полицейский подошел к дозатору воды и открыл шкаф под ним, чтобы достать бумажный стаканчик, а затем протянул его Аннине.


«Не волнуйся. Законы нашей страны очень гуманны. Если вы сознаетесь и будете хорошо сотрудничаете, вы получите более легкое наказание. Лучше всего, если вы добровольно предоставляете информацию о своих сообщниках и продавце, у которых вы купили наркотики», - сказал полицейский.


Аннина кивнула, но ничего не сказала. Она просто выпила стакан воды.


В этот момент Ральф подошёл к Маркусу и прошептал ему: «Я связался с консульством, и они скоро будут здесь». На его губах появилась насмешка: «Они думают, что могут использовать этот метод, чтобы оставить Аннину здесь. Ха. Мы и ЦРУ окажем давление на китайскую полицию».


Маркус немного успокоился. «Это хорошо, иначе у нас не было бы возможности отчитаться после нашей миссии».


В полицейской комнате Аннина допила стакан воды, а затем внезапно подняла руку и указала на Маркуса, который был в дверях, и сказал: «Мой босс - это он. Его зовут Маркус - он тот, кто сказал мне пронести наркотики. И он. Его зовут Ральф. Он тоже замешан в этом».


Двое полицейских повернулись и взглянули на Маркуса и Ральфа.


Маркус закричал в панике: «Что ты несешь?!»


В этот момент Аннина внезапно упала со стула. Ее тело дергалось во все стороны, а изо рта пошла пена. Это выглядело очень опасно.


«Вот, дерьмо!» - полицейский, оформлявший её заявление, встал со стуком: «Презерватив в ее желудке, должно быть, разорвался! Быстрее, звоните в скорую помощь!»


Полицейский, который дал Аннине воды, начал звонить в скорую.


Маркус и Ральф больше не могли устоять на мест, и оба вошли в полицейскую комнату.


Полицейский, который принимал заявление Аннины, крикнул: «А ну стоять! Не двигайтесь! Вы арестованы!»


Маркус проигнорировал предупреждение полицейского. Он присел на корточки Анниной и поднял ее веко, чтобы посмотреть на зрачки. Зрачки Аннины были расширены. Затем он пощупал её сонную артерию, и его сердце похолодело. У Аннины не было пульса!


Маркус поднял голос: «Я немецкий полицейский. Ты думаешь, что ты делаешь?»


Полицейский с заявлением заломал руки Маркусу и повалил его на пол. Затем он воспользовался этой возможностью и надел на него наручники.


Ральф не стал оказывать сопротивления; он покорно лёг на пол и положил руки за голову.


Несколько минут спустя несколько медицинских работников вошли в полицейский участок и быстро проверили. Аннина была объявлена мертвой на месте, и ее тело увезли.


Люди из консульства Германии прибыли слишком поздно, но они больше беспокоились о спасении двух живых людей, а не одного мертвого.
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Глава 223



Глава 223 – Случайная прохожая в ночи.


Аннина очнулась в незнакомой комнате. Вся комната выглядела и мебель в ней выглядели довольно старыми, в стиле 90-х годов в Китае. Через окно она увидела лес, и почти осыпавшиеся листья на деревьях. Вдали были горные вершины. Она видела перед собой довольно мрачную картину.


В это время дверь в комнату открылась, и вошёл Ся Лэй.


«Лукас», - сердце Аннины наполнилось волнением. Она тут же попыталась встать с кровати, но тут же снова легла, поскольку не могла двигаться. Ее тело было мягким и бессильным; она была очень слаба.


Ся Лэй подошёл к постели. «Лежи, не двигайся. Через пару дней с тобой все будет хорошо».


«Что со мной не так?» - неуверенно спросила Аннина.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Помнишь ту чашку воды, которую ты выпила? Там был наркотик, имитирующий смерть. Он мог заставить твоё сердце остановиться на короткое время. Но сейчас всё в порядке».


«А как насчет Маркуса и Ральфа?» - Аннина вспомнила о своих злобных соотечественниках.


«Они были задержаны. Консульский персонал ведет переговоры с нашей стороной прямо сейчас», - сказал Ся Лэй.


«Будут ли они приговорены?»


Ся Лэй покачал головой. «Нет. Их выпустят. Наша цель состояла в том, чтобы спасти тебя, а не создавать проблемы для немецких агентов ».


«Что, если они захотят мой труп?»


Сяй Лей усмехнулся. «Тогда они получат пепел. Мы приготовили пепел женщины с похожим возрастом и вытащили из тебя образцы ДНК. У пепла будет твоя ДНК. Конечно, могут возникнуть проблему, но они не смогут доказать, что это не твой прах».


Аннина расслабилась. Она спокойно посмотрела на Ся Лэйя, ее глаза смеялись.


«Мы сделаем тебе новую личность. Здесь ты можешь начать новую жизнь», - сказал Ся Лэй.


«Я бы хотела работать в твоей компании. Я тоже механик, как и ты», - сказала Аннина.


«Пока ты не можешь это сделать. Тебе нужно залечь на дно на какое-то время. Ты же понимаешь, о чём я? Если сейчас кто-нибудь увидит, что ты работаешь в моей компании, будут проблемы», - сказал Ся Лэй.


«Тогда что я могу сделать? Я не хочу оставаться здесь все время».


«Это временно. Лун Бин всё устроит, как только ты поправишься».


«Лун Бин?» - Аннина первый раз слышала это имя.


Ся Лэй улыбнулся. «Ты видела её, это Лаура»


«Твоя жена?» - выпалила Аннина, затем она вспомнила и сказала: «Она не твоя жена. Вы не женаты. Мисс Лян - твоя настоящая девушка, верно?»


Ся Лэй кивнул.


«Ты её любишь?»


«Да», - Ся Лэй почувствовала смущение, сказав это. «Мы…»


Аннина перебила его. «Обними меня».


Ся Лэй сделал паузу. Он хотел отказаться, но он не мог согласиться с мыслью, что Аннина оказалась в таком ужасном положении из-за него. Немного поколебавшись, он пожал плечами. «Я не могу».


«Ты можешь залезть на кровать и обнять меня», - сказала Аннина.


Ся Лэй молчал.


«Просто обними меня. Я хочу, чтобы ты меня утешил. Ты не сможешь изменить своей невесте со мной, не так ли?»- с трудом проговорила Аннина. Можно было видеть, что она была в гораздо лучшем настроении.


Ся Лэй криво усмехнулась и стиснул зубы. Он поднялся на кровать и прилёг рядом с Анниной, а затем обнял Аннину. Она тихонечко легла в него на груди.


Ся Лэй подумал, что должно быть очень неловко лежать с ней на одной кровати и обнимать её. Но вместо этого он чувствовал себя спокойно.


Аннина, должно быть, слишком устала; она быстро заснула.


Полчаса спустя Ся Лей осторожно поднялся с кровати и вышел из комнаты. Выходя, он оглянулся на нее. На её губах была улыбка. Кто знал, что ей снилось?


Как только Ся Лэй вышел, он увидел Лун Бин в коридоре. Они сейчас были на небольшой, ничем не примечательной ферме.


Лун Бин пристально взглянула на Ся Лейя, но ничего не сказала.


Ся Лэй, с другой стороны, интерпретировал ее молчание как нечто неловкое и сказал: «Это не то, что ты подумала. Я просто пытался её утешить…»


Лун Бин проговорила спокойным тоном: «Ты просто ждал, пока она задремлет. Расслабься, я сохраню твою тайну. Мисс Лян не узнает об этом».


Ся Лэй сменил тему. «Кто будет заботиться о ней?»


«Не волнуйся, я всё устрою. Какое-то время она будет в отделе логистики Бюро 101», - сказала она.


«Хочешь сказать, что она присоединится к Бюро? Она обычный механик, она совсем не подходит для того, чтобы быть агентом», - с удивлением сказал Ся Лэй.


«Никто не рождается специальным агентом. Взять хоть тебя, например. И разве ты не сказал, что она превосходный механик? Krupp Mak Maschinenbau на самом деле является немецкой военной компанией. У нее должна быть ценная информация. Мы приложили столько усилий и рисковали, чтобы спасти ее, она должна нам, не так ли?» - сказала Лун Бин.


Ся Лэй криво усмехнулся. «Хорошо, делай всё, что считаешь нужным. И, пожалуйста, отправь меня обратно. Я ещё работаю над тем, чтобы доделать тебе оружие».


Лун Бин взглянула на темное небо. «Ты вернёшься к себе или в дом Мисс Лян?»


«В компанию», - Ся Лей посмотрел на нее. «Я собираюсь работать сверхурочно и модифицировать твое оружие».


Лун Бин слегка улыбнулась, но ничего не сказала.


Потребовалось больше часа, пока машина выехала из горной местности и в город, в Thunder Horse Manufacturing. Уже было начало зимы, и дни были короче. Когда они приехали, небо совсем стемнело.


Лун Бин взглянула на те детали, что Ся Лей уже выточил, и была очень довольна этим. Однако долго она не стала задерживаться: посмотрев детали и немного поболтав, она уехала.


Ся Лэй остался один в своей мастерской и занимался модификацией примерно до полуночи, а затем покинул мастерскую. С такой скоростью производительности, он мог предоставить Лун Бин готовую винтовку менее чем за три дня.


Сев в машину, Ся Лэй подумал ехать в дом Лян, но, выехав в территории завода, передумал. Он решил, что возвращаться туда среди ночи было несколько неудобно. Другая причина заключалась в том, что он слишком много времени проводил с Ляном Си-Яо. У него болела поясница. Мужчины были сталью, а женщины – плавильными печами, в печах плавилась сталь, но разве кто-нибудь делал печи из плавильного металла?»


«Неважно. Я отдохну один день и хорошенько высплюсь», - Ся Лей поехал к себе. Он мог гарантировать себе, что если приедет в дом Лян, то Си-Яо будет достаточно пары слов, чтобы он снова занялся с ней любовью. Она часто это делала, и для него это было слишком много.


Вернувшись к себе, он припарковал машину и посмотрел на балкон Цзян Жу-И. В ее доме не было света, и она не появлялась на балконе.


«О чем я думаю? Это уже середина ночи. Конечно, она спит», - Ся Лэй повернулся и направился к лестнице.


На втором этаже, прежде чем он открыл свою дверь, он услышал чьи-то шаги по его дому, а затем загорелся свет.


Кто мог быть у него дома?


Ся Лей был удивлен и собирался использовать рентгеновское зрение, чтобы заглянуть внутрь, когда дверь внезапно открылась.


Это была Ся Сюэ.


«Сюэ, когда ты вернулась? Ты же должна была вернуться через несколько дней», - удивленно спросил он.


Ся Сюэ зевнула и лениво проговорил: «У меня уже начались каникулы, поэтому я здесь. Самолет прибыл в аэропорт в 10 вечера, поэтому я совсем недавно дома. Я бы позвонила тебе, если бы задержался ещё дольше».


Ся Лэй нахмурился. «Ты должна была заранее позвонить мне. Я беспокоюсь за тебя».


Ся Сюэ рассмеялась. «Брат, теперь я взрослая. Я знаю, что я делаю. Ты очень занят в будние дни, тебе не о чём беспокоиться. Давай, заходи, а то чего ты застрял в дверном проёме. Соседей разбудим».


Ся Лэй вошёл в дверь и хотел поговорить с ней, но он проглотил свои слова, прежде чем сказал их. Ся Сюэ прошла свой подростковый мятежный этап, но девочки ее возраста тоже были мятежны. У нее были свои идеи и мнения, и она не стала бы слушать своего брата вовсе. Она не слушала, даже если бы он ворчал, так зачем было говорить это?


На самом деле Ся Лэй действительно особо не беспокоился о безопасности Ся Сюэ, потому что Лун Бин сказала, что её защищали профессионалы. Тайный защитник, несомненно, будет выполнять свою работу, даже если Ся Сюэ приехала домой.


«Ты голоден, Брат? Я сделаю тебе лапшу быстрого приготовления», - сказала Ся Сюэ.


«Нет, я поел бельгийской еды в компании». Ся Лей подошёл к балкону. Ему было любопытно, был ли секретный защитник Ся Сюэ здесь? Если так, он хотел бы видеть, кто охраняет Ся Сюэ.


«Тогда я сделаю себе. Я голодна», - Ся Сюэ отправилась на кухню. Казалось, что она только проснулась, потому что она была голодна и увидела, как Ся Ля выходил из машины из окна кухни.


Ся Лэй вышел на балкон и проверил все видимые углы.


Район был чистым. В этот час не было людей, но было несколько кошек, которые гонялись друг за другом.


Ся Лей прошёл взглядом по стенам, в ему на глаза попалась женщина в чёрном пальто. Его левый глаз дрогнул, и размытое лицо женщины стало чётче. Он был ошеломлен тем, кого видел - это была Тань Юй-Ян.


Тан Юй-Янь тоже смотрел на балкон, и она, возможно, увидела Ся Лейя, поскольку на кухне горел свет. Он был довольно высоким и явно выделялся на балконе. Она просто не могла ясно видеть его лицо.


«Как это может быть она?» - Ся Лей была поражена. «Не может быть, не так ли?»


Тань Юй-Янь, казалось, обнаружила, что Ся Лэй следит за ней. Она повернулась и ушла, но не быстро. Словно случайная прохожая в ночи.
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Глава 224



Глава 224 - Русская женщина и записка.


Рано утром Ся Лэй привез Ся Сюэ в Thunder Horse Manufacturing.


Как только Ся Лей вышел из машины, он сказал Ся Сюэ: «Осмотрись здесь, может ты захочет тут поработать на каникулах».


Ся Сюэ усмехнулся: «А ты мне заплатишь, брат?»


Ся Лэй сказал честно: «Конечно, заплачу. Я заплачу тебе так же, как и другим».


Ся Сюэ надулась и выглядела недовольной, а потом сказала с улыбкой: «Брат, мама и папа гордились бы тобой, если бы узнали. Я тоже горжусь тобой. Как только я закончу универ, я приеду к тебе работать».


«Кто тебе поможет, если не я?» - Ся Лей упрекнул её: «Иди, иди. Внимательно тут всё осмотри. Как только ты решишь, я не позволю тебе передумать.


«Хорошо, тогда я пошла», - Ся Сюэ проскользнула в мастерские с довольным лицом.


Компания принадлежала ее брату, а она собиралась проработать в ней на зимних каникулах. Деньги были просто символическими. Если бы ей были нужны день в будущем, достаточно было просто попросить его дать ей несколько миллионов. Разве бы он отказал ей?


Ся Лэй отправился в офис, Лян Си-Яо еще не было. Он сел за свой стол и начал думать о том, что видел прошлой ночью.


«Почему здесь была Тань Юй-Янь здесь? Неужели Лун Бин и правда говорила о ней? Она дочь Босса Ши? И она охраняет Сюэ? Быть не может. Лун Бин сказала, что её защищает человек из другого отдела Бюро 101. Даже если Тань Юй-Янь из Бюро 101, то не она охраняет Сюэ. Но если это не Тань Юй-Янь, что она делала рядом с моим домом? Если не Тань Юй-Янь охраняет Сюэ, то кто это?» - в его голове мелькало множество беспокойных вопросов.


«Это ограбление!» - с криком ворвалась Лян Си-Яо.


Вопросы в голове Ся Лэй рассеялись её криком, и он взглянул на неё с улыбкой на лице: «Ты уверена? Ты не похожа на грабителя».


«Почему нет?» - Лян Си-Яо подошла и схватила Ся Лэйя за воротник, а затем села ему на колени. «Я грабитель, который заберёт твои деньги и твоё целомудрие. Теперь ты у меня в руках и даже не думай убегать».


Ся Лэй поцеловал её. «Я и не думал убегать. Хочешь, я позволю тебе грабить мои деньги и моё целомудрие всю оставшуюся жизнь?»


Лян Си-Яо сладко улыбнулась и сжала его бёдрами. Ее взгляд был также соблазнительным.


Ся Лэй мгновенно отреагировал, но тут же поспешно проговорил: «Моя сестра здесь. Будет не хорошо, если она это увидит».


«Ся Сюэ здесь?» - Лян Си-Яо встала с колен Ся Лейя и взглянула на дверь, но не увидела там Ся Сюэ


«Я сказал ей, чтобы она посмотрела мастерские. Я бы хотел, чтобы она поработала у меня в компании, а также изучила некоторые практические навыки», - сказал Ся Лэй.


«Ты хочешь, чтобы она работала в мастерских?» - сказала Лян Си-Яо, «Нет, нет, как может такая деликатная девушка, как она, пойти в такое место? Скажи ей, чтобы она будет моей помощницей. Я могу научить ее управлению бизнесом и базовому управлению капиталом. Это намного лучше, чем навыки, которые она получит в мастерской ».


Ся Лей подумал. «Я позволю ей выбрать то, что она хочет. Я позволю ей быть твоей помощницей, если она захочет». Затем он улыбнулся и сказал: «Я буду уверен, что моя ученица научит её».


Лян Си-Яо выглядела слегка взволнованной. «Ты рассказал ей о наших отношениях?»


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Я хочу сделать ей сюрприз. Она уже давно хотела, чтобы я нашёл себе девушку. Она определённо будет счастлива при виде такой красивой невестки».


«А что если она меня не любит?» - Лян Си-Яо разволновалась так, будто собиралась встретиться с родителями Ся Лэйя.


Ся Лэй нашёл это несколько забавным и улыбнулся: «Думаю, ты ей определённо понравишься. Расскажу тебе секрет, она любит шоколад».


Лян Си-Яо улыбнулась. «Пойду тогда в супермаркет».


«Хорошо. Я пошёл в свою мастерскую, займусь винтовкой Лун Бин», - сказал Ся Лей.


Лян Си-Яо закатила глаза на Ся Лэйя. «Винтовка, винтовка. Тебе нравится больше играть с оружием, чем со мной. Я конфискую твою винтовку».


Ся Лэй молчал.


Лян Си-Яо всегда приносила ему такое удовольствие, и ему это нравилось.


Ся Сюэ осмотрела мастерские и пришла в офис Ся Лейя и Лян Си-Яо. Она увидела, как Ся Лэй разговаривал и смеялся с женщиной, и они выглядели довольно интимно. Она первый раз увидела Лян Си-Яо, и её рост и длинные ноги вызвали зависть у неё.


«Это, должно быть, малышка Ся Сюэ», - Лян Си-Яо заметила взгляд в дверном проеме.


Ся Лэй помахал Ся Сюэ. «Сюэ, заходи, я познакомлю тебя с Мисс Лян Си-Яо».


Ся Сюэ вошла и вежливо поздоровалась: «Привет, Мисс Лян».


«Малышка Сюэ, ты похожа на своего брата. Такая же симпатичная», - Лян Си-Яо впилась взглядом в Ся Лэйя, намекая ему, чтобы он рассказал об их отношениях.


Ся Лэй ухмыльнулся и сказал: «Сюэ, ты часто просила меня найти себе невесту. Смотри! Твоя будущая невестка прямо перед тобой».


«А?» - реакция Ся Сюэ была довольно странной.


Лян Си-Яо также почувствовала себя довольно неловко. Почему Ся Сюэ так отреагировала?


«Я думала ...» - Ся Сюэ остановилась на полпути и сказала с улыбкой на лице: «Ты такая красивая, невестка. Брату очень повезло».


Она думала, что это будет Цзян Жу-И, и всегда думала, что Цзян Жу-И станет ее будущей невесткой. Она не ожидала, что эта женщина станет ей.


Лян Си-Яо тоже улыбнулась. «Сюэ, я приготовила тебе небольшой подарок. Я купила тебе твою любимую шоколадку».


«Спасибо, дорогая невестка», - сказала Ся Сюэ.


Услышав, что ее звали «невесткой», Лян Си-Яо широко улыбнулась. Она посмотрела на Ся Лэй и сказала: «Ты же собирался в мастерскую, да? Почему ты еще здесь? Иди скорей, я позабочусь о Сюэ. Я скажу ей».


Ся Лэй встал и сказал: «Хорошо, тогда вы двое поболтайте, а я пошёл. Сюэ, оставайся со своей невесткой и будь ее помощником. Она выпускница Гарварда - ты узнаешь много полезного, если будешь держаться её».


«Ого, ты потрясающая, невестка», - Ся Сюэ выглядела взволнованной.


Лян Си-Яо хихикнула; казалось, ей нравилось, что ее называли «невесткой».


Ся Лэй из офиса направился прямо в мастерскую, чтобы заняться винтовкой Лун Бин.


После работы Лян Си-Яо оставила Ся Лейя в гостиной и сказала, что сама приготовит ужин. Она пошла на кухню по собственной инициативе. Ся Сюэ также отправилась на кухню, чтобы помочь ей. Похоже, что они хорошо ладили между собой.


Ся Лэй вышел на балкон, пока две женщины были заняты на кухне. На улице потемнело, но уличные фонари еще не горели.


Ся Лей окинул окрестности своим взглядом, но не нашел ничего необычного. Он снова посмотрел на дорогу за стенами квартала.


Машины мелькали на дороге, а также было множество пешеходов. Все выглядело нормально. Ся Лей поиздевался над собой: «Кого я хотел увидеть? Убийцу? Или агента, посланного ЦРУ? Почему я так нервничаю?»


Ся Лей не мог привыкнуть, что его жизнь вдруг стала такой спокойной и размеренной.


В этот самый момент с другой стороны дорогих появился чёрный мотоцикл. Ся Лэй не особо обратил на это внимание. Водитель ехал всё медленнее, пока не остановился напротив балкона.


Водитель снял шлем, обнажив голову светлых волос.


Ся Лей был ошеломлен, когда увидел лицо водителя.


Эта была там самая женщина, что преградила ему путь в кафе!! Светловолосая русская женщина, из-за которой он упустил след этого таинственного человека!


Русская женщина посмотрела на Ся Лэй, который стоял на балконе.


Первым импульсом Ся Лэй было схватить ее и разузнать у нее о местонахождении этого таинственного человека, который был похож на отца. Однако он знал, что не может догнать ее, даже если попытается выбежать как можно скорее.


«Почему она оказалась здесь? Что она собирается делать?» - эти мысли возникли в голове Ся Лэйя.


Русская женщина достала коробку с сигаретами, вытащила одну и бросила её на землю. Затем она надела шлем и умчалась прочь.


Теперь Ся Лей не мог ее преследовать.


«На что ты смотришь?» - Лян Си-Яо появилась за Ся Лэйем.


«Странная она», - Ся Лей проиграл эти действия русской женщины у себя в голове. И решил, что её действия были довольной странными.


«Странная кто?» Лян Си-Яо стояла рядом с Ся Лэйем и стала оглядываться по сторонам.


«Брат, невестка, идёмте есть», - раздался голос Ся Сюэ.


Ся Лей подошёл к двери и сказал: «Я скоро вернусь».


«Брат, пора есть - куда ты собрался?» - полюбопытствовала Ся Сюэ.


Ся Лэй ничего не сказал; а просто открыл дверь и вышел.


«Что случилось с моим братом?» - Ся Сюэ спросила Лян Си-Яо.


«Я не знаю. Я пойду за ним. Будь здесь», - Лян Си-Яо вышла после Ся Лэйя.


Ся Лей быстро выбежал из ворот своего квартала и на обочину дороги, где остановилась русская женщина. Он поднял сигарету. Она всё ещё тлела, но он быстро увидел, что фильтр был каким-то странным. Там была бумажная записка.


Ся Лэй вынул бумагу и открыл ее. На нем была написана одна строка: «встретимся завтра на Общественном кладбище Даяншань».


Когда он увидел содержание записки, лицо его отца Ся Чан-Хэ появилось в его голове, и он подумал: «Эта женщина и этот таинственный человек, очевидно, работают вместе. Она просит меня встретиться с ней, значит ли это, что этот таинственный человек появится?»


Лян Си-Яо внезапно высунул голову из-за плеча. «Что ты читаешь?»


Ся Лэй все еще думал о таинственном человеке и о русской женщине, которая только что ушла, и он не заметил, как к нему подошла Лян Си-Яо. Она уже прочитала содержание записки к тому времени, когда он понял это, было слишком поздно скрывать ее.


«Кто-то попросил меня встретиться с ним. Тебе не нужно беспокоиться об этом», - сказал Ся Лэй. Он даже не сказал Ся Сюэ все, что знал о Ся Чан-Хе, поэтому он, естественно, не хотел, чтобы Лян Си-Яо тоже участвовала в этом.


Лян Си-Яо улыбнулась. «Хорошо. Пойдём ужинать, а то еда остынет».


Ся Лэй смял записку и сунул ее в карман брюк, а затем обнял Си-Яо за талию и направился к дому.
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Глава 225



Глава 225 - Кровавое кладбище


Рано утром Ся Лей вышел из своей мастерской. Он закончил модификацию снайперской винтовки, над которой он работал для Лун Бин, и убрал её в тот же пластиковый ящик, в которой Ке Цзе принёс снайперские винтовки AS50. У Ся Лэй не было опыта использования снайперских винтовок, но у него были способности, превышающие способности обычного человека в выточке деталей, так что он был уверен в том, выточенная им снайперская винтовка, производимая локально, будет намного лучше, чем импортированная АS50. Лун Бин определённо будет довольна.


До конца рабочего дня оставалось еще час, а Ся Лэй колебался, проходя мимо офисного здания. В конце концов, он решил не возвращаться.


Он положил пластиковый ящик в багажник своего BMW M6 и собирался было уезжать.


«Лэй», - Лян Си-Яо вышла из офисного здания и позвала его: «Куда ты?»


«Я ... я собираюсь отдать оружие Лун Бин», - Ся Лей соврал ей. «Она попросила меня об этом».


«Ты вернёшься на ужин?» - спросил Лян Си-Яо.


Ся Лэй улыбнулся ей. «Не нужно ждать меня. Ужинайте без меня».


«Будь осторожен, возвращайся пораньше», - с беспокойством проговорила Лян Си-Яо.


«Мне пора», - Ся Лэй почувствовал тепло внутри. Он сел на место водителя.


Лян Си-Яо подошла к окну и, не обращая внимания на сотрудников, просунула лицо в окно машины и поцеловала Ся Лэйя в губы.


Ся Лей действительно хотел сказать ей правду в тот момент, но он проглотил свои слова. Его отец, Ся Чан-Хэ, таинственно скрылся, его карьера и личность были подозрительными. Возможно, он был как-то связан с криминальным миром. Он не мог рассказать об этом Лян Си-Яо, прежде чем сам узнает правду, даже если он доверял ей.


«Хе-хе, вы двое - когда вы уже пригласите меня на свадьбу? Я хочу выпить за ваше здоровье», - . Цинь Сян высунул голову из окна своего офиса и ухмыльнулся.


Лян Си-Яо отпустила Ся Лэйя и посмотрела на Цинь Сян. «Я не собираюсь приглашать тебя».


Ся Лэй рассмеялся. «Не слушай ее, Цинь Сян. Ты обязательно выпьешь у нас. Я думаю, что ты можешь стать моим дружком».


«О, бог мой! В самом деле? Это здорово ...»- Цинь Сян аплодировал в окне и сказал: «Но я могу быть подружкой невесты?»


На лице Лян Си-Яо появилось странное выражение.


Ся Лэй завёл машину и умчался, оставляя позади себя облако пыли.


К вечеру Ся Лей приехал на Общественное Кладбище Даяншань.


Кладбище было закрыто в это время, но Ся Лэй не собирался проходить через обычный вход. Чем меньше людей знали об этой встрече, тем лучше. Если охранник увидел, то, как он входил в обычный вход, то он захотел бы записать его. Вот почему Ся Лей припарковал свой автомобиль в незаметном уголке и перелез через забор кладбища.


Внутри Ся Лэйя направился по каменистой тропинке к холму. Кладбище было построено на холме, и надгробные плиты в темноте выглядели, как домино. Каждая надгробная плита представляла собой чью-то жизнь и историю радостей, печали, взлётов и падений. Множество надгробных памятников собралось вместе, и на кладбище была зловещая атмосфера. Ся Лей почувствовал себя подавленным.


«Из всех мест, почему именно здесь?» - подумал Ся Лэй. Однако он ничуть не замедлился, он шел к самой высокой точке кладбища. Он постоянно был настороже, высматривая эту российскую женщину.


Ся Лэй прошёл кладбище через десять минут и не мог идти дальше, там был дикий лес. Если бы он шел дальше, он мог добраться до вершины холма, но она была плотно покрыта деревьями. Было бы нелегко найти одного человека в этой среде, даже с его рентгеновским зрением.


Ся Лэй посмотрел на часы. Было 7:50 вечера, еще десять минут до времени встречи. «Она попросила меня встретиться с ней, так она может наблюдать со мной прямо сейчас и появится, когда придет время. Я могу упустить её, если я пойду в лес», - подумал Ся Лэй.


Приняв своё решение, Ся Лэй решил оставаться на месте, где заканчивалось кладбище, и начинался лес.


10 минут пролетело в мгновение ока.


Из леса послышались шаги. Он посмотрел на звук и быстро увидел русскую женщину. Она медленно и осторожно приближалась к нему из леса. Она не знала, что Ся Лей мог видеть её через все листья и ветви.


Ся Лей использовал свое рентгеновское зрение на русской женщине, как только она вышла из леса и обнаружила, что у нее есть был пистолет и боевой нож. Он занервничал при виде этого и подсознательно отступил назад.


«Не нужно бояться», - сказала русская женщина, вышедшая из леса. Она свободно говорил по-китайски: «Я тебе не враг».


Ся Лэй был настороже. «А кто ты в этом мире?»


«Не важно, кто я. Узнаешь, когда настанет время», - сказала русская женщина.


Ся Лэй не был удовлетворен таким ответом. «Ты попросила встретиться, и я здесь, но ты совсем не искренняя».


«Нам не нужна искренность, нам нужно доверие».


«А что на счёт него?» - Ся Лей посмотрел на лес за русской женщиной, но не увидела человека, который выглядел так же, как его отец.


«Тебе не нужно высматривать. У него есть более важные дела, и он сейчас не в Китае. Он беспокоится за твою безопасность. Вот почему он попросил меня встретиться с тобой», - сказала русская женщина.


Ее слова ударили Ся Лэйю в грудь, как молоток. Русская женщина не сказала, что этот человек был его отцом, но «он беспокоится за его безопасность». Этот таинственный человек был его отцом, Ся Чан-Хе!


Эмоции наполнили Ся Лэйя в тот момент - волнение, счастье, гнев, путаница и печаль. Эти эмоции связывали его как веревку; ему было трудно дышать.


«Не вини его. У него свои трудности», - сказала русская женщина.


Ся Лей с горечью улыбнулся. «Трудности? Какие трудности могут заставить человека отказаться от своей семьи? Ты знаешь, как я жил все эти годы? Ты знаешь, что я чувствовал, когда разорвал свое письмо о приёме в университет Цзин-Ду? Позвольте мне сказать тебе: я почувствовал, будто я умер!»


«Но жив сейчас. Он гордится тобой».


«Мне не нужно, чтобы он гордился мной. Я хочу встретиться с ним. Я хочу услышать, что он скажет», - сказал Ся Лэй.


«Придет день, поверь мне. Однажды он вернется к тебе и всё объяснит», сказала русская женщина.


Ся Лей пристально посмотрел на нее. «Кто ты ему?»


«Я его помощница, - сказала русская женщина», - меня зовут Евгения. «Это всё, что я могу сказать».


«Ты попросила меня встретиться с тобой, только чтобы сказать, что он беспокоится обо мне?»


«Конечно, нет. Твой отец хочет, чтобы я сказала тебе, что последняя таблетка чрезвычайно ценна, но ты не должен хранить её. Съешь её», - сказала Евгения.


Голова Ся Лэй снова была заболела. Он вспомнил последний раз, когда ему не удалось встретиться с отцом, что он обнаружил русское слово «осторожно» под стеклянной бутылкой. Тогда он пришёл домой и обнаружил, что он не взял последнюю таблетку.


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказал: «Почему он хочет, чтобы я съел эту таблетку? Мое тело в порядке. Мне не нужны лекарства».


«Он твой отец. Ты должен верить, что он никогда не причинит тебе вреда. Напротив, все, что он сделал, это для твоего же блага. Он говорит тебе съесть эту таблетку, просто возьми и съешь. Я мало знаю об этом, поэтому больше не могу ничего рассказать тебе», - сказала Евгения.


«Только это?» - Ся Лэй сомневался. Неужели он действительно должен был съесть эту таблетку?


«Еще одна вещь. Ты под прицелом», - сказала Евгения.


«Кто охотится за мной? Почему?» - Ся Лей был полон сомнений, и он, естественно, думал об американском шпионе.


Евгения говорила: «Это твой ...»


Половина груди Евгении внезапно взорвалась, и Ся Лэйя засыпало кровью и человеческими останками. Тело Евгении по инерции сделало несколько шагов, а затем рухнуло на землю.


Евгения была мертва - убита в самый критический момент.


Ся Лэй лёг на землю и перекатился, чтобы спрятаться между двумя надгробными плитами. Он быстро огляделся по сторонам, но не нашел убийцу Евгении. Очевидно, противник использовал превосходную снайперскую винтовку, способную поразить цель в двух километрах. Его левый глаз не мог видеть сквозь препятствия, чтобы найти врага на этом расстоянии.


Он был всего в одном шаге от правды, но этот шаг стал зловещим рвом, который больше нельзя было пересечь.


Ся Лэй был переполнен страхом и гневом. Он не знал, был ли он объектом снайпера, поэтому он не посмел совершать какие-либо ложные шаги. Он обыскал все воспоминания о личности снайпера, но ничего не смог придумать.


Цель снайпера, казалось, была только Евгения. Второго выстрела не было.


Ночь стала темнее. Ся Лэй закрыл левый глаз и применил правый глаз, чтобы посмотреть на Евгению, которая была в луже крови. Когда он подтвердил, что невозможно было ясно видеть его обычными глазами, он осторожно выполз из двух надгробных камней и медленно подошел к Евгении.


Евгения уже давно перестала дышать. Огромная дыра истощила ее тело крови, и земля была покрыта кровью; в воздухе воняло кровью.


«Извини ...» - сердце Ся Лейя было полно вины. Он протянул руку и взял кошелек с одежды Евгении, а затем исчез в темноте.


Он бы сделал полицейский отчет при обычных обстоятельствах или позвонил Лун Бин, но личность Евгении была неизвестна, и у нее тоже был пистолет. У него не было возможности объяснить полиции или Лун Бин, что он здесь делает, и как умерла Евгения. Кроме того, Евгения была помощником его отца, и все, что связано с его отцом, было не тем, что он хотел, чтобы полицейские или Лун Бин знали.


Несколько раз оглядевшись по сторонам, он покинул кладбище - в одиночку.
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Глава 226



Глава 226 – Слезы боли


BMW M6 остановился вдоль пустынной реки. Тростники росли вдоль реки, но их листья были засохшими, мертвыми. Их существование успокоило Ся Лэйя. Ему не нужно беспокоиться о том, чтобы его обнаружили.


Ся Лэй вышел из своей машины и прошёл через тростник к реке. Он плеснул речную воду на лицо, чтобы смыть с него кровь. Речная вода была очень холодной, а мысли были на пределе.


Евгения попросила его встретиться на Даяншаньском кладбище, и тот, кто знал об этом, был подозреваемым.


Однако только один человек мог увидеть записку, которую Евгения оставила для него, и это был Лян Си-Яо.


Ся Лэй поднял голову и встряхнул ей, бормоча про себя: «Это не может быть Си-Яо. Этого не может быть. Зачем ей это делать? Лун Бин проверила её… Это не она, это не может быть она ... »


Неужели Лян Си-Яо убила Евгению? Он даже не хотел думать об этом, а тем более верить в это. Он очень любил Лян Си-Яо и даже планировал жениться на ней, завести детей и провести с ней остаток своей жизни. Он был готов поделиться с ней всем - своими деньгами, своей компанией и всем. Как Си-Яо могла предать его в этой ситуации?


Но если это не Лян Си-Яо, то кто? Кто убил Евгению?


Ся Лэй открыл кошелек Евгении. В нем были китайские монеты, плюс русская и американская валюта. Помимо наличных денег, была также карта гостиницы и английская чип-карта.


На английской чип-карте было напечатано «Временный проход». Ся Лей перевернул её, и две черные буквы «AE» были напечатаны на оборотной стороне. Он не знал, что это значит.


Левый глаз Ся Лэй сосредоточился на буквах «AE», а его левый глаз просканировал все, что было всё, что он видел с «AE», и передал эту информацию в мозг. Он с удивлением обнаружил, что «AE», который он видел, был популярным программным обеспечением в Интернете, используемым для обработки видео и графики.


«Почему программного обеспечения для видео и графики требуется временный пропуск?» - Ся Лей покачал головой. Он подходил буквам к определенному значению, но он не думал, что это то, что он нашел. Затем он попробовал другой метод и использовал левый глаз, чтобы вспомнить английский словарь. Слова, начинающиеся с «А» и «Е», появились один за другим в голове.


Через полчаса Ся Лэй сдался. С этими буквами в словаре было слишком много слов, и каждая комбинация имела разные значения. У него не было возможности решить это, используя только слова.


Ся Лей положил карту гостиницы и английскую чип-карту, затем снял пиджак и брюки. Он связал их вместе с кошельком и поджег их. Когда одежда и кошелек были сожжены, он подтолкнул их золу в реку и позволил речной воде унести их. Он ушел, одетый только в свои трусы и носки, и, сев в машину, поехал обратно в город.


Когда он вернулся домой, было почти полночь. Се Сюэ уже давно спала. Ся Лэй отправился прямо в гостиную и снял фоторамку со своей семейной картиной. Стеклянная бутылка все еще была там, и таблетка тихо лежала на дне бутылки.


Вернувшись в свою комнату, Ся Лэй сел молча на своей кровати и пристально посмотрел на таблетку в стеклянной бутылке. В голове появился вопрос: «Съесть это или нет?


В этот момент его мобильный телефон неожиданно зазвонил.


Ся Лэй посмотрела на экран телефона. Вызывающим была Лян Си-Яо.


Ся Лэй всегда был счастлив, когда она ему звонила раньше, но в этот раз у него были смешанные чувства. Это было очень странно.


Он поднял трубку на пятом гудке и разблокировал телефон, чтобы принять звонок. «Привет, почему ты не спишь так поздно?»


Раздался бархатный голос Лян Си-Яо: «Я не могу спать без тебя. Я скучаю по тебе. Ты скучал по мне?»


Ся Лэй рассмеялся: «Ты позвонила так раз, когда я думал о тебе».


«Ты точно знаешь, что мне сказать приятного», - игриво сказала она, а затем она добавила: «Ах да, ты встретился с тем человеком?»


«Да», - странное чувство усилилось в груди Ся Лейя.


«Я думал, что это какая-то женщина, поэтому я звоню расспросить».


«Это действительно была женщина», - сказал Ся Лэй.


«А?» - Лян Си-Яо удивилась: «Это была женщина?»


«Кажется, она ...»


«Кто?»


«Друг моего отца».


Лян Си-Яо немного успокоилась, а затем сказала. «Я слышал, как ты говорила об этом раньше. Разве твой отец не исчез?»


«Да. До сих пор новостей не было», - сказал Ся Лэй.


«Так о чем вы двое говорили?»


Ся Лэй немного подумал, а затем сказал. «Что-то из прошлого. Я скажу тебе, но ты не должна никому об этом рассказывать. Обещай мне. Обещай мне, прежде чем я тебе скажу».


«Разве я похожа на дурочку? Я твоя женщина. Твои секреты - мои секреты - зачем я мне кому-то он них рассказывать? Скажи мне, и мы сможем провести мозговой штурм. Мы можем даже найти твоего отца».


«Хорошо, я тебе скажу», - сказал Ся Лэй. «Она сказала мне, что осталась еще одна таблетка, оставшаяся от лекарства, которое отец дал мне в прошлом. В последний раз, когда они виделись, он сказал ей передать мне, что эта таблетка была в книге, которую отец любил читать, «Путешествие на Запад».


«Какое лекарство? Так загадочно?» - голос Лян Си-Яо был полон озабоченности: «Ты чем-то болеешь?»


«У меня было очень слабое тело, и я поправился после того, как отец дал мне это лекарство. Я не знал, что оно еще осталось. Я до сих пор не знаю, что это за лекарство», - сказал Ся Лей.


«Ты нашёл эту таблетку?» - голос Лянь Си-Яо звучал взволнованно.


«Да. Теперь я думаю, есть ли мне её. Она сказала, чтобы я выпил её, но я не болен. Почему я должен принимать эту таблетку?»- сказал Ся Лэй.


«Да, ты не болен. Не принимай лекарства без причины», - сказала Лян Си-Яо. «Жди меня, я сейчас приеду».


«Ты приедешь так поздно?»


«Я знаю, что ты сейчас не в порядке, ведь это касается твоего отца. Я побуду с тобой. Давай поговорим об этом, и, возможно, мы сможем узнать местонахождение твоего отца», - сказала Лян Си-Яо.


«Да, приезжай. Веди машину осторожно», - сказал Ся Лей.


«Ты действительно любишь меня, милый», - голос Лян Си-Яо был радостным. Она повесила трубку.


Ся Лэй сидел на своей постели, а по его щекам катились слёзы.


Даже когда он сжигал одежду, залитую кровью Евгении на берегу реки, он отказывался поверить, что Лян Си-Яо была той, кто убил Евгению. Ещё больше он не хотел верить, что это она была таинственным американским шпионом, о котором ему рассказывала Лун Бин. Однако после этого телефонного звонка его доверие к ней было разрушено, а его сердце разбилось вдребезги.


Только Лян Си-Яо знала, что он собирается встретиться с Евгенией. Она видела содержимое записки и знала время и место. Она убила Евгению, когда она показала свою личность на кладбище, а затем позвонил ему, чтобы прощупать и проверить его после этого. Лян Си-Яо совершила ошибку, спросив, о чем он и Евгения говорили. Она была явно взволнована, когда услышала об оставшейся таблетке, которую прятал его отец, и, что еще более важно, она не спрашивала о Евгении с начала до конца. Она ясно знала, что Евгения уже мертва.


Ся Лэй вытер свои слезы. Жизнь на дне в течение пяти лет сформировала его сильный характер. Он хорошо знал, что ему делать, и как покончить с этим.


Ся Лэй встал и покинул свою комнату. Он взял книгу «Путешествие на Запад» из комнаты своего отца, затем взял таблетку противовоспалительный амоксициллина. Прорезав в книге небольшую дыру, он поместил таблетку туда.


Сделав все это, Ся Лей переоделся и тщательно умылся. Он откинулся на спинку кровати и стал безучастно смотреть в ночное небо за окном. Ночное небо было цветом его настроения - ни одного луча солнечного света.


Вскоре приехала Лян Си-Яо, она была в темно-сером спортивном костюме найк, который подчёркивал достоинства её фигуры. Она была такой сексуальной и красивой, как всегда, легко пробуждая желание мужчины.


Взгляд Ляна Си-Яо сосредоточился на открытом «Путешествии на Запад» на кровати, как только она вошла в комнату Ся Лэйя. Она сразу же увидела капсулу в маленькой дырке, и ее взгляд остановился на ней в течение пяти секунд, а затем она перевела его на Ся Лейя.


Ся Лэй был спокоен. «Ты здесь, Си-Яо».


Лян Си-Яо села рядом с Ся Лэйем и обняла его. Она проговорила с сочувствием и нежностью. «Не волнуйся. Мы обязательно узнаем, где твой отец».


«Прошло более пяти лет, почти шесть. Ни я, ни Сюэ не виделись с ним. Разве это может быть так легко?» - Ся Лэй с горечью улыбнулся. «Тебе не нужно меня утешать. Я в порядке. Я уже принял реальность того, что он пропал без вести. Хорошо, если что он сможет вернуться, конечно, но я смогу принять и то, если он не вернется».


«Хорошо, что ты так думаешь. Это та таблетка, которую оставил отец?» - Лян Си-Яо потянулась и взяла «Путешествие на Запад» и сказал: «Могу я посмотреть?»


Ся Лэй кивнул. «Конечно».


Лян Си-Яо осторожно опрокинул капсулу из маленькой дырки ей на руку. Её рука немного дрожала.


«Должен ли я её принять?» - спросил Ся Лэй.


Лян Си-Яо закатила глаза на Ся Лэйя. «Ты дурак? Зачем принимать лекарства, если ты не болен? Не стоит. Она смогла вылечить тебя, когда ты был болен. Но зачем тебе её пить сейчас, когда ты здоров? Я могу выкинуть её, если это тебе поможет разобраться во всём».


Она действительно встала, чтобы выбросить таблетку.


Ся Лэй схватил ее за руку. «Нет, не стоит. Я хочу оставить её на память. В конце концов, мой отец оставил её для меня».


«Оставил таблетку в качестве подарка? Хорошо, раз ты так хочешь», - Лян Си-Яо закрыла «Путешествие на Запад» и положил его на кровать, а затем зарылась в объятия Ся Лейя. «Милый, я скучала по тебе. Что будем делать?»- хихикнула она.
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Глава 227



Глава 227 - Странные любовники


Голос Лянь Си-Яо был нежным, но у Ся Лейя не было никакой реакции. Он был убит горем, разве он мог быть в настроении?


«Что с тобой сегодня?» - Лян Си-Яо заметила, что что-то не так.


«О», - Ся Лэй заставил себя улыбнуться. «Ничего, просто ... Знаешь. Я не могу не думать о моем отце».


Лян Си-Яо больше не спрашивала, а она толкнула его на кровать ...


Через полчаса они успокоились от своих страстей. Лян Си-Яо снова вернулся в ванную, зажав эту грязную штуку в ее пальцах; она всегда была рада избавиться от этого.


Ся Лей не интересовался этим раньше, но теперь ему стало любопытно. Его левый глаз дрогнул после того, как Лян Си-Яо вошла в ванную, и он смог видеть, что там происходит.


Лян Си-Яо вытащила серебряную металлическую трубку из кармана своей одежды и положила презерватив в трубку. Затем она затянула крышку металлической трубки и вернула трубку в свою одежду.


Ся Лей была ошеломлена этой сценой. «Зачем ей использованный презерватив? Она изучает мою сперму? Она ... Кто она?»


Раньше у него было доказательств подозревать её в убийстве Евгении, но это странное действие теперь было очевидным ключом. Обычная женщина не стала бы хранить такое!


Ся Лей мгновенно подумал о лекарстве, которое дал ему его отец, и странном способе, которым он получил свое рентгеновское зрение. После этого появилась Лян Си-Яо, затем появилось напоминание Евгении и ее смерть ... Все это было в хронологическом порядке, но также был секрет, связанный со всеми этими событиями вместе!


Лян Си-Яо присела на корточки над унитазом в ванной и сделала свои дела. Затем она вымыла руки и вышла из ванный. До того, когда она вышла из ванной, выражение на её лице было серьёзным, но, как только она открыла дверь, на её лице засияла улыбка.


«Милый, давай купим большой дом», - Лян Си-Яо забралась в постель и крепко обняла Ся Лейя. «Я не смела быть слишком громким раньше. Я боялась, что Сюэ нас услышит, и у неё будет обо мне плохое впечатление».


Ся Лэй улыбнулся. «Конечно, я куплю большой дом. Я спрошу об этом Тянь-Инь. Основной бизнес Vientaine Group - это собственность, и у них есть собственность во всех крупных городах Китая, и, конечно же, в нашем городе Хай-Чжу. Многие кондоминиумы принадлежат Vientaine Group. Она даст мне большую скидку, если я попрошу».


Лян Си-Яо надулась. «Я думаю, она не примет твои деньги».


«Ни за что. Дом стоит более миллиона юаней. Друзья – друзьями, но деньги тоже важны», - сказал Ся Лей.


«Как будто нам нужны деньги. Не спрашивай Тянь-Инь о покупке дома, пожалуйста. Пойдем в другую компанию по недвижимости. Я не хочу, чтобы ты снова был с ней», - сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй слегка шлёпнул ее по ягодицам. «Ревнуешь?»


«Да. Ты должен делать то, что я хочу», - властно сказала Лян Си-Яо.


Ся Лэй улыбнулся. «Хорошо, что я буду делать всё, что ты скажешь».


«Муженёк, ты лучший», - это был третий раз, когда Лян Си-Яо называла Ся Лэй «муженьком».


«Время спать, жёнушка», - сердце Ся Лэйя горело от боли.


«Еще раз назови меня жёнушкой, и я пойду спать», - кокетливо сказала Лян Си-Яо из объятий Ся Лейя.


Ся Лэй поцеловалаее в лоб. «Спи, жёнушка. Утром на работу».


«Мм», - Лян Си-Яо закрыла глаза и заснула.


Ся Лей закрыл глаза, но он не смог заснуть. Его глаза были закрыты, но его левый глаз все еще мог спокойно видеть. Он спокойно наблюдал за Лян Си-Яо. Он очень любил эту женщину до сегодняшнего вечера, и он знал все о ней, но он чувствовал, что рядом с ним лежит незнакомая женщина. Она лежала рядом с ним, но он чувствовал, что между ними была большая пропасть.


Лян Си-Яо дышала ровно, словно в глубоком сне. Однако, в глазах Ся Лэйя, ее сердцебиение не замедлилось - оно оставалось около девяноста ударов в минуту. Такой сердечный ритм был у человека, который всё ещё не спал.


Через два часа Лян Си-Яо вылезла из объятий Ся Лейя.


Ся Лей не отреагировал. Он замедлил дыхание и притворился спящим.


Лян Си-Яо протянула руку к книге «Путешествие на Запад» на прикроватном столике. Она открыла книгу и убрала таблетку, а затем достала таблетку, которая выглядела точно так же, и положила ее в маленькую дырку в книге.


Поэтому она пришла за таблеткой, которую Ся Чанг-Хе оставил.


Ся Лэй подумал: «Похоже, она была готова переложить таблетки задолго до этого. Я никогда раньше не показывал ей эту таблетку, так что она не знала, как она выглядит. Это означает, что она знала о существовании этой таблетки и раньше ее видела. Неужели эта таблетка такая ценная, что он рискует раскрыть своё прикрытие ради неё? И откуда эта таблетка?»


Лян Си-Яо откинула руку и снова прижалась к Ся Лейю.


«Она меня проверяет?» - эта мысль мелькнула у него в голове, а затем в его голове всё загудело от боли. Затем он повернулся в противоположном направлении, и нога Лянь Си-Яо придавила его.


Лян Си-Яо больше не встала, а лежала спокойно.


Через десять минут Ся Лей снова повернулся лицом с Ляном Си-Яо. Он обнаружил, что ее сердечный ритм все еще составлял девяносто ударов в минуту - она не спала.


Ся Лэй подумал про себя: «Она боялась, что я проснусь и узнаю, что она все это время меняла таблетки, да? Эта таблетка должна быть чрезвычайно важна для нее, раз она настолько осторожна. У меня есть настоящая, должен ли я её съесть?»


Это было трудное время для Ся Лейя. Оба лежали на кровати, но никто не спал по настоящему. Лян Си-Яо ждала рассвета, чтобы взять таблетку и уйти. Ся Лэй тоже колебался и считал, должен ли он выложить свои карты на стол?


Теперь, когда всё зашло слишком далеко, Ся Лей не мог оставаться с такой расчетливой женщиной. Он вспоминал сладкие моменты, которые они разделили. Кроме того, она по-прежнему была его возлюбленной.


В таких размышлениях он и не заметил, как наступил рассвет.


Лян Си-Яо потрясла Ся Лэйя. «Милый, солнце встало. Я пойду, приготовлю завтрак. Тебе тоже лучше встать».


Ся Лэй открыла глаза, выглядя немного одурманенным. «У меня болит спина. Я хочу ещё немного полежать».


Лян Си-Яо погрозила пальцем. «Конечно, ты же так вчера старался. Спина болит, да? Все в порядке, я куплю тебе тонизирующее средство. С тобой все будет хорошо».


«Нн ...» - Ся Лей снова закрыл глаза, притворяясь спящим.


«Ты ленивая свинья! Я больше не буду беспокоиться о тебе. Я пошла готовить завтрак», - Лян Си-Яо оделась и вышла из комнаты.


Ся Лэй лежал в постели две минуты, наблюдая за каждым движением Лян Си-Яо своим левым глазом.


Лян Си-Яо не пошла на кухню, а встала в дверях кухни и заглянула в холодильник. Она быстро закончила и потом вернулась в комнату Ся Лейя.


«Что ты хочешь сесть, моя ленивая свинья?» - сказала она, «Кашу, или ...?»


«Кашу», - Ся Лэй выглядел сонной. «Тсс. Позволь мне еще спать».


Внезапно зазвонил телефон Лян Си-Яо, она достала свой телефон и ответила на звонок. Затем она сказала: «Что случилось, пап? Помочь тебе забрать друга из аэропорта? Ладно, я буду там».


Она повесила трубку и сказала Ся Лэй: «Дорогой, отец попросил меня забрать друга из аэропорта. Я не буду завтракать с тобой. Мне надо торопиться».


«Ммм», - хрипло ответил Ся Лэй и продолжил спать.


Лян Си-Яо больше не сказала ни слова, а повернулась и ушла.


Ся Лэй встал с постели в тот момент, когда Лян Си-Яо покинула его квартиру. Он быстро оделся и тоже вышел из квартиры.


Лян Си-Яо уже вывела свой красный BMW M6 из ворот квартала и направилась к дороге справа.


Ся Лэй подошел к своему черному BMW M6.


«Привет!» - внезапно раздался голос Цзяна Жу-И. «Вы что, поругались?»


Ся Лэй повернулся и увидел Цзян Жу-И, которая пила чай, и старый красный VW Polo, который она припарковала рядом со своим балконом. Он был поражен мыслью и подошел к ней. «Одолжи мне свою машину на какое-то время, Жу-И».


Лян Си-Яо бы легко узнал аего, если бы он последовал за ней в своём черном BMW M6.


Цзян Жу-И хихикнул. «Ты почти превратил мою машину в металлолом в последний раз, когда брал ее, а сейчас ты снова просишь её? Одолжить тебе? Ага, щас. Ты собираешься бежать за ней? Вы друг другу не подходите. Если она ушла, то пусть идёт. Она не единственная женщина в этом мире».


«У меня нет времени объяснять. Одолжи мне машину, быстрее, старшая сестра», - с беспокойством сказал Ся Лэй.


«Нет смысла называть меня старшей сестрой. Я не одолжу тебе машину», - Цзян Жу-И отхлебнула чай. Ся Лей был готов сойти с ума от этого.


Ся Лэй бросил свои ключи BMW M6 Цзян Жу-И. «Я поменяюсь с тобой, хорошо?»


Цзян Жу-И прищурилась. «Насколько?»


«Пока этот металлолом будет у меня! Достаточно для тебя?» - Ся Лэй очень беспокоился.


«По рукам», - Цзян Жу-И взяла ключи и бросила их Ся Лэйю.


Ся Лэй сел в её машину и бросился в погоню за Си-Яо.


Цзян Жу-И высунула язык и облизала чай на своих губах, пробормотав про себя: «Неужели эта сука Лян взяла деньги Лейя и сбежала? Я знала, что она притворщица! Ха-ха! Хорошо, тебя обманули. Ты теперь узнаешь, какой я хороший полицейский. О, начальник полиции еще лучше».
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Глава 228



Глава 228 – Милый, не говори «прощай»


Красный BMW M6 въехал в небольшой район, Лян Си-Яо припарковалась и вошла в многоквартирный дом. После того, как она вошла в здание, въехал красный поло.


Ся Лей увидел через окно, что она входит в многоквартирный дом. Он тоже вошёл в этот дом.


Ся Лей использовал способность левого глаза на лестничной клетке и отследил следы Лян Си-Яо. Он знал все о ней, включая ее следы. Он следовал по этим следам до двери на третьем этаже. Лян Си-Яо вошла в эту дверь.


Лян Си-Яо никогда не упоминал об этом месте, и Ся Лей никогда здесь не был.


Левый глаз Ся Лэй дрогнул, и плотно закрытая дверь исчезла перед его левым глазом.


Это была не жилая квартира. В квартире было медицинского оборудование, микроскопы, аппараты для анализа и т. д. Это выглядело как небольшая научная лаборатория.


В комнате Лян Си-Яо достала контейнер со его презервативом и выдавила жидкость в нем в стеклянную пробирку. Затем она поставила стеклянную пробирку в центрифугу, и деталь оборудования начала вращаться.


Ся Лей был ошеломлен. «Она анализирует мои ... Что она собирается делать?»


Именно тогда Лян Си-Яо достала таблетку и подошла к аналитической машине. Она осторожно открыла капсулу и удалила крошечную часть для анализа.


Через две минуты Лян Си-Яо внезапно застыла, а затем подтолкнула аналитическую машину к экспериментальному столу. Внезапно она опустилась на колени на пол, схватилась руками за лицо с таким выражением, будто ей было больно.


Только оболочка таблетки была реальной - содержимое было просто обычным порошком амоксициллина. Она была исключительно умной женщиной, и она уже знала, что это значит.


Ся Лэй немного поколебался, а затем постучал в дверь.


Настало время противостоять ей.


Тук-тук-тук.


Лян Си-Яо подняла голову, чтобы посмотрела на плотно закрытую дверь. Она нервничала.


Ся Лэй продолжал стучать. Тук-тук-тук.


Лян Си-Яо встала и подошла к двери. Она посмотрела в глазок и прикусила губу от неожиданности, когда увидела, что за дверью был Ся Лей.


Лян Си-Яо не открыла дверь.


«Си-Яо, открой дверь. Это я. Ты хочешь поговорить со мной или с Лун Бин?» - сказал он.


Лян Си-Яо открыла дверь. Она стояла в дверном проеме и выглядела так, будто её душа покинула её тело.


Ся Лэй прошел мимо нее и вошёл в квартиру.


Лян Си-Яо закрыла дверь.


Оба они молчали, глядя друг на друга.


Через некоторое время Ся Лей сломал тяжелое молчание. «Почему?»


«Я ...» Лян Си-Яо произнес всего лишь одно слово, и слёзы покатились у неё по щекам. Что она могла сказать, когда дело дошло до этого?


Ся Лэй покачал головой. «Можешь не лить слёзы понапрасну. Я не верю тебе. Просто скажи почему?»


Лян Си-Яо прикусила свои вишневые губы. Она тяжело вздохнула, и у неё по губам пробежала маленькая струйка крови.


Глаза Ся Лейя наполнились слезами, но он не проронил ни одной.


Лян Си-Яо глубоко вздохнула. «Просто ударь меня, если тебе будет лучше».


«Я хочу знать правду», - Ся Лэй стал терять терпение.


Лян Си-Яо снова замолчала, она продолжала плакать.


Ся Лэй резко рассмеялся. «Я же сказал, что больше не верю твоим слезам. Ты сделала все это и думаешь, что с помощью слёз сможешь получить мое прощение? И что мы сможем притворяться, что ничего не произошло? Пока что я не звонил Лун Бин из-за наших отношений. Но если ты не хочешь говорить мне правду, я позвоню ей прямо сейчас», - сказав это, он достал телефон и собирался набрать номер Лун Бин.


«Подожди!» - Лян Си-Яо занервничала. «Не звони ей. Я всё скажу».


Ся Лэй положил трубку. «Рассказывай».


Лян Си-Яо горько улыбнулась. «Мой отец отправил меня в Америку учиться, потому что у меня там дядя. Он военный офицер США. Я хороша в боевых искусствах, а также преуспела в нескольких областях, поэтому он рекомендовал меня в Центральное Разведывательное Управление - ЦРУ. Я начала получать различные тренировки в ещё старшей школе, так что время, проведённое в универе ничем не отличалось. Я участвовала во многих миссиях и всегда хорошо их реализовывала. Меня также много раз повышали и сделали высокопоставленным офицером разведки. Но мой отец ничего не знает об этом. Все, что я сделал, не связано с ним».


«Он по-прежнему мой Мастер, не волнуйся. Продолжай говорить», - сказал он.


Лян Си-Яо выдохнула. «До того, как я вернулся в Китай, меня перевели в специальную целевую группу, отвечающую за миссию под названием «Патч».


«Патч? Это миссия, нацеленная на меня?»


«Да, но не только на тебя. Предыдущей целью был твой отец, Ся Чан-Хэ». Лян Си-Яо посмотрела на Ся Лэйя. «Ты все еще не знаешь, не так ли? Твой отец - свободный агент. У него тоже есть имя - Цзин Ке*. Мы называем его «Ассасином».


Ся Лэй молча смотрел на неё, не веря своим ушам.


«Я знаю, что тебе трудно принять эту правду, но он тот, кто работает за деньги. Однако мы не знаем, на кого он работает на этот раз. Сначала мы думали, что он работает в Китае, расследование показало обратное. Мы использовали огромное количество наших ресурсов, человеческих и материальных, и, наконец, нашли настоящую личность Ассасина - Ся Чан-Хэ. Тогда мы нашли тебя. Ты случайно присоединился к школе моего отца, поэтому здесь появилась я», - сказала Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо снова замолчала, сказав все это.


Ся Лей рассмеялся. «Вот как. Наша любовь была частью твоего плана, да?»


«Это часть плана, но ...» - Лян Си-Яо внезапно повысила голос: «Мои чувства к тебе настоящие! Если бы ты не узнал, я бы использовал результат этой миссии, чтобы получить свободу. Тогда я бы смогла и правда быть с тобой!»


Ся Лэй покачал головой. «Меня не волнует, правда ли то, что ты говоришь. Мне все равно. Между нами всё кончено».


Слезы Ляна Си-Яо снова побежали ручьём. Слова Ся Лэй были похожи на удар ножом в сердце.


«Продолжай. Ты много чего сказала, но не сказала самое важное. Что за миссия «Патч». Почему мой отец был твоей целью? Почему я стал твоей целью?» - сказал Ся Лэй.


«Не спрашивай больше. На самом деле, не надо», - Лян Си-Яо выглядела так, будто ей было больно.


Ся Лэй стиснул зубы и закричал: «Говори! Скажи мне!»


«Ты ...» - Лян Си-Яо глубоко вздохнула. «Хорошо. Раз ты так просишь, я скажу всё, что ты хочешь знать. Твой отец очень способный. Он украл результаты Американской программы AE».


Сердце Ся Лэй дрогнуло, когда он услышал слова «AE».


Лян Си-Яо продолжила говорить. «Программа AE – сокращение от Artificial Evolution (Искусственная эволюция). Эта программа является секретом американских военных, и даже многие высокопоставленные американские офицеры даже не знают о ней. Твой отец не только узнал, но и украл все двенадцать таблеток из программы AE. Вся программа была приостановлена. После этого американские военные начали «патч».


Ся Лей сразу же подумала о последней таблетке. Согласно тому, что сказала Лян Си-Яо, это был препарат, который мог заставить людей эволюционировать. Это объясняет, как он загадочно получил свое рентгеновское зрение!


«Затем, когда мы нашли настоящую личность твоего отца, мы, естественно, нашли тебя. С тех пор, как тебя нашли, мы следили за тобой. Ты употреблял таблетки AE. Первоначально мы планировали похитить тебя и отвезти в Америку, но ты связался с Бюро 101, а у них есть тщательная система мониторинга. Мы привлекли бы к себе их внимание, если бы мы действовали опрометчиво. Исследовательский центр AE не хотел этого, поэтому придумал более безопасный маршрут. Меня послали, чтобы сблизиться с тобой, а затем получить образцы, в которых они нуждаются».


Ся Лэй невольно взглянул на металлическую трубку, которую Лян Си-Яо поставил на лабораторный стол. Она фактически использовала свое собственное тело, чтобы получить образец, но она говорит ему, что ее чувства к нему были настоящими!


Ся Лей с горечью улыбнулся. «Но исследовательский центр AE хочет как-то доставить меня в Америку, верно? Я помню, как ты предлагала мне провести отпуск за границей, всё ради этого, не так ли?»


Лян Си-Яо ничего не сказала, но взгляд в ее глазах, казалось, подтвердил это.


Сердце Ся Лэй наполнилось горечью. «Итак, если бы я не раскрыл тебя, и мы бы поженились, то наш медовый месяц был бы в Америке, не так ли? Как только мы бы прибыли в Америку, меня бы запихнули в тюремный фургон, а ты бы просто вернулась в ЦРУ, чтобы возобновить работу высокопоставленных офицеров разведки, да?»


Лян Си-Яо внезапно посмотрела прямо в глаза Ся Лейю. «У меня нет выбора. Никто не может предать ЦРУ. Все предатели будут устранены, независимо от того, в какой части мира они находятся. И ты забыл про твою поездку в Германию? Я мог бы легко тебя и Лун Бин во время этой поездки, но я этого не сделал! Честно говоря, я также сохранил это в секрете от ЦРУ. Я сделал это, чтобы защитить тебя. Ты забыл?»


Ся Лэй был расстроен.


Это правда. Лян Си-Яо мог поймать его и Лун Бин в любое время, когда захотела, пока они были в Германии, но она этого не сделала.


«После этого у них появились сомнения во мне, но они не могли позволить им потерять меня. Я была вынуждена сообщить им о тебе. Это привело к тому, что Аннина оказалась вовлечена в это дело. Не думай, что я не знаю, что Аннина жива. Я просто не хочу раскрывать тебя», - Лян Си-Яо криво усмехнулась. «Я так много сказала - ты все еще сомневаешься, что то, что я сказала, было правдой? Ты был первым мужчиной, кто прикоснулся к моему телу!» - в ее глазах были слезы.


То, что она сказала, могло быть правдой, но какой был в этом смысл?


«Разве теперь важно, верю я или нет?» - сказал Ся Лей. Его голос был хриплым.


«Стала бы я говорить тебе правду, если бы ты был неважен для меня? Я прошла профессиональную подготовку, я бы не стала раскрывать рот, даже если бы Лун Бин стала меня допрашивать», - Лян Си-Яо продолжала смотреть прямо в глаза Ся Лэйю. «Скажи мне, ты веришь, что мои чувства к тебе настоящие?»


Ся Лэй не говорил, но кивнул. Правдивость чувств была на самом деле эмоциями, и он не мог удалить период сладости, который он разделил с ней, и он не мог отрицать, что она защитила его, не сообщив о его поездке в Германию. Она определенно не сделала бы этого, если бы у нее не было никаких чувств к нему.


Слабая улыбка появилась в уголках рта Лян Си-Яо, но это была улыбка тяжелой боли.


«Последний вопрос. К какому выводу ты пришла, после изучения меня?» - спросил он.


Лян Си-Яо покачала головой. «Ты единственный человек на этой Земле, который принимал таблетки АЕ. Они могли заставить людей развиваться, но мы не знаем, насколько ты эволюционировал. Судя по тому, что мы видели до сих пор, уровень твоего интеллекта просто поражает. Ты обладаешь потрясающей способностью к обучению. Функции твоего организма тоже эволюционировали, но мы не смогли проанализировать, насколько. Ты всё ещё эволюционируешь, но мы не знаем, каким будет результат. Мне также очень любопытно, что ты сейчас чувствуешь, но я не осмеливаюсь спросить. Можешь мне сейчас рассказать?»


Казалось, она не знала о таинственной рентгеновской способности левого глаза.


Ся Лэй немного помолчала, а затем сказал: «Уезжай из Китая и никогда не возвращайся».


«Ты ... Ты меня отпустишь?»


«Ты отпустила меня с крючка в прошлом, так что теперь я отпущу тебя с крючка. Мы ничего не должны друг другу», - сказал Ся Лэй.


Лян Си-Яо закусила губу. «Ты действительно сможешь действовать так, как будто ничего не случилось?»


Ся Лэй избегал ее взгляда. «Уходи, пока я не передумал».


Лян Си-Яо внезапно приблизилась и поцеловала Ся Лэйя в щеку, а затем развернулась и ушла.


Ся Лэй долго стоял, а затем вытер со своих щёк слёзы. Там были не только слёзы Лян Си-Яо, но и его собственные.


* Цзин Ке, убийца - https://en.wikipedia.org/wiki/Jing_Ke

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 229



Глава 229 - Эта девка действительно Полицейская?


На этом их отношения были закончены. Если бы Лян Си-Яо не была агентом ЦРУ, Ся Лей бы женился на ней, завёл с ней детей и состарился вместе с ней. Однако, влюбилась бы в него Лян Си-Яо, если бы не задание ЦРУ? На этот вопрос не было ответа.


Вернувшись в компанию, Ся Лей все еще выглядел так, будто потерял свою душу. Он думал о том, как он встретиться с Лян Чжэн-Чунем - он все-таки был его Мастером и иногда был отцом, иногда учителем. Лян Чжэн-Чунь тоже надеялся, что он женится на Лян Си-Яо и вместе воспитает ему внуков. Но всё это случилось, как ему следовало всё это объяснить Лян Чжэн-Чуню?


«Брат, где невестка?» - Ся Сюэ прибыла в офис рано утром.


«Невестка, она ...»- Ся Лей с горечью улыбнулся: «Она уехала в Америку».


«Почему?» - полюбопытствовала Ся Сюэ.


«У нее есть кое-какие дела. Я тоже не в курсе. Она очень торопилась. Больше спрашивай меня об этом», - сказал Ся Лей.


Ся Сюэ наклонила голову, глядя на Ся Лэйя. «Брат, вы поругались?»


Ся Лей посмотрел на нее. «Принимайся за работу. Что за пустые догадки?»


Ся Сюэ поджала губы. «Ты мой старший брат, поэтому я сразу вижу, когда ты врёшь. Ты несчастен, и ты лжёшь, а это значит, что вы поругались. В противном случае она бы не уехала в Америку».


Она и правда была его сестрой – она могла понять по глазам, когда она врал. Ся Лэй вздохнул. «Больше не называй ее невесткой. Она нет, и она больше не придет сюда. Занимайся работой».


«Вы расстались?» -удивленно сказала Ся Сюэ.


«Я же сказал, не спрашивай. Почему ты все еще спрашиваешь?» - Лян Си-Яо была для Ся Лейя, словно свежая рана. Он всего лишь разговаривал с сестрой, а было ощущение, что сыпал соль на рану.


«Ладно, ладно, я не буду спрашивать. Но брат, не грусти. Все пройдет», - Ся Сюэ хихикнула в этот момент и сказала в знак утешения: «И брат, раньше я беспокоилась, что ты не сможешь найти подружку, потому что ты был бедным, но теперь всё по-другому. Ты легко найдёшь новую подружку».


Ся Лэй горько улыбнулся и больше ничего не сказал. Он подошел к своему офисному столу и спокойно сел, задумавшись.


Ся Сюэ приготовила ему чашку чая. Через время, когда она подумала, что ему стало лучше, она сказала: «Брат, есть много вещей, о которых я не знаю. Но я не могу справиться с делами невестки… Мисс Лян то есть. Ты должен нанять себе помощницу или секретаря».


Ся Лэй, похоже, не слышал Ся Сюэ. Он безучастно смотрел на чай, который он приготовил для него.


Ся Сюэ вздохнула. «Брат, ты очень сильный человек в моих глазах. Тебе нужно собраться. Компанией нужно управлять, даже если тебе грустно. Сотни людей зависят от тебя».


Ся Сюэ была похожа на Ся Лэйя. Она училась быть сильной с детства, и была также довольно проницательной девочкой.


Слова Ся Сюэ наконец достигли Ся Лэйя и разбудили его. Он встал и усмехнулся, а затем сказал: «М-м-м, да, прошлое в прошлом. Ты права. Компанией нужно управлять, от меня зависят сотни людей».


Ся Сюэ улыбнулась. «Это мой брат».


«Ты только что сказала, что мне нужно нанять помощницу или секретаря. У тебя есть кто-нибудь на примете?» - спросил Ся Лей.


Ся Сюэ рассмеялся: «Брат, я просто первокурсница. Я знаю только учителей и других студентов. Я не могу тебе помочь в этом, тебе придётся самому найти её».


Ся Лэй откинулся на спинку стула и стал обдумывать, кого ему нанимать. Он подумал об Аннине, но Аннине нельзя было появляться. Однако он не смог придумать никого, кроме Аннины, на место Лян Си-Яо.


В этот момент Гуан Лин-Шань появилась в дверях офиса, обнимая папку с документами. Сначала она постучала в дверь, затем сказала тихим голосом: «Могу я войти, Директор Ся?»


Ся Лэй кивнул. «Входи».


Гуань Линь-Шань вошла и улыбнулась, поздоровавшись с Ся Сюэ: «Доброе утро, мисс Ся».


«Доброе утро, старшая сестра Гуань. Хе-хе», - Ся Сюэ странно усмехнулась, потому раньше никто не называл её Мисс Сяя. У нее не было опыта такого уважения.


Гуань Линь-Шань подошла к Ся Лейю и положила папку с документами перед Ся Лейм и сказала: «Директор Ся, это отчеты о заработной плате за этот месяц. Пожалуйста, взгляните и подпишите их, если нет проблем, то заработная плата может быть выплачена сегодня».


Ся Лэй щелкнул его и небрежно подписал.


«Я больше не буду беспокоить вас, директор Ся. Мне пора», - Гуань Лин-Шань взяла папку с документами.


«Подожди», - Ся Лэй позвал Гуань Линь-Шань.


«Что-нибудь еще, директор Ся?» - тон Ся Лейя была другим, и Гуань Лин-Шань немного занервничала. Она была очень застенчивой девушкой. Она всегда становилась необъяснимо застенчивой и нервной перед Ся Лэйем.


Ся Лэй хорошо знала ее характер и проговорил с улыбкой. «Не волнуйся. Я не тигр, так почему ты так меня боишься?»


Лицо Гуань Лин-Шаня снова покраснело. Она неуклюже поправила свои очки на носу, пытаясь скрыть свою нервозность.


«Кстати, какая у тебя была специализация в университете?» - спросил Ся Лэй.


«Моя специализация – делопроизводство, а сейчас я обучаюсь менеджменту, но я еще не получила диплом», - сказала она.


Ся Лэй улыбнулся. «Хорошо. Ты подходишь».


Делопроизводство - это область обучения, специализирующаяся на обучении секретарей. Она также обучается менеджменту, поэтому она была кандидатом на место Лян Си-Яо. Конечно, она была не такой классной, как выпускник Гарварда, но она преуспела, если бы получила шанс и место, чтобы учиться и адаптироваться.


Однако Гуань Линь-Шань не знала, что происходит, и занервничала. «Подхожу куда, директор Ся?»


«Мисс Лян вернулась в Америку. Ты будешь работать вместо неё», - сказал Ся Лей.


«А?» - Гуань Лин-Шань была потрясена.


«Выберите кого-нибудь в финансовом отделе на твоё место, а затем переходи сюда. Как только закончишь перевод, приступай к работе», - сказал Ся Лей.


«Я ...» - Гуань Лин-Шань растерялась. «Спасибо, что предоставили мне такую возможность, директор Ся. Я, я немедленно приступлю к переводу».


Не было никого, кто не хотел бы заниматься бизнесом, так что Гуань Лин-Шань было не о чём беспокоиться.


«Удивительно, брат. Ты так быстро решил проблему», - с улыбкой сказала Ся Сюэ. «Старшая сестра Гуань хорошо подходит на должность твоей помощницы. У неё хорошие рекомендации. Теперь тебе нужна секретарша. Какую секретаршу ты хочешь?»


«Достаточно помощницы. На данный момент мне не нужен секретарь. Я подумаю об этом, если компания снова вырастет», - сказал Ся Лэй.


В этот момент Цзян Жу-И внезапно появилась в дверном проеме в одежде полицейской. Она держала в руках большую пластиковую коробку.


Ся Сюэ увидела ее и улыбнулась. «Что ты здесь делаешь, старшая сестра Цзян Жу-И?»


Цзян Жу-И вскочила и посмотрела на Ся Лэйя, а затем обратилась к Ся Сюэ. «Сюэ, подожди снаружи и посторожи дверь. Я хочу поговорить с твоим братом».


Ся Сюэ сделала паузу, а затем тайно рассмеялся. «Хорошо, хорошо, я посторожу дверь».


Цзян Жу-И заботилась о ней с детства и был лучшей кандидаткой на невестку Ся Сюэ.


Выйдя из офиса, Ся Сюэ закрыла за собой дверь и встала перед ней, охраняя. Однако она подглядывала за своим братом и Жу-И через щель в двери. Ей было любопытно, что та хотела сказать её брату.


Ся Лэй уже знала, зачем пришла Жу-И, когда он увидел коробку в руках. Он оставил коробку со снайперскими винтовками в багажнике своего BMW M6 и полностью забыл об этом, когда утром поменялся с ней автомобилями.


Цзян Жу-И поставила пластиковую коробку на стол Ся Лэйя, затем сняла наручники с пояса и положила их ему на стол. Она не сказала ни единого слова.


Ся Лэй криво усмехнулся. «Что это? Пантомима?»


Цзян Жу-И посмотрел на него. «Я всё ещё не разговариваю с тобой».


Ся Лэй молчал.


«Ты собираешься надеть их на себя или мне это сделать?» - сказала она.


«Наручники? Я знаю, почему ты сюда приехала. Оставь это, и можешь идти», - сказал Ся Лей.


«Что?» Когда ты так смел, что осмелился поговорить с начальником Цзяном? »Цзян Ру-Йи внезапно схватил Ся Лэй за руку и перевернул ее, а затем положил верхнюю часть тела на спину Ся Лэй, держа его в замке.


Десять Цзян Жу-И не смогли бы арестовать Ся Лейя, если бы он решил сопротивляться, но он не сопротивлялся. Он не позволял ей запугивать его в течение долгого времени, поэтому он собирался позволить ей запугать его немного.


Снаружи офиса лицо Ся Сюэ покраснело. «Ух ты. Когда Старшая Сестра Жу-И стала такой жестокой? Это середина дня, и я все еще тут, что она думает сделать с моим братом?»


«Говори! Что это за вещи в коробке?» - Цзян Жу-И стала более агрессивной.


«Сначала отпусти меня. Сюэ снаружи. Будет неловко, если она увидит», - сказал Ся Лэй.


«Что смущаться? Ты был моей лошадкой, когда мы были детьми. Я каталась на тебе по дворе, а Сюэ погоняла тебя ветками. Ты забыл?»


Ся Лэй молчал.


«Я не смогу тебе помочь, если ты не скажешь», - Цзян Жу-И отпустила Ся Лейя. «Труп женщины труп был обнаружен на Даньшаньском общественном кладбище. Она была убита снайперской винтовкой. Ты понимаешь меня? То, что у тебя в коробке - это чувствительный материал. Это будет большая проблема, если люди об этом узнают».


Сердце Ся Лейя согрелось, и он улыбнулся, сказав: «Не волнуйся, ты же знаешь, что я не сделаю ничего незаконного. Вещь в коробке для Лун Бин. Она попросила меня немного поработать над этим. Я могу позвонить ей, если ты мне не веришь, и ты можешь ее спросить».


«Это действительно для Лун Бин?» - Цзян Жу-И подозрительно посмотрела на него.


Ся Лэй протянул руку и ударил ее по голове. «Когда я тебе врал?»


Цзян Жу-И закатила глаза на него. «Чего ты ударил меня по голове? Я и так глупа, а буду ещё глупее. Значит, ты делаешь так, чтобы мне было легче обмануть, да?»


Ся Лэй открыл пластиковую коробку и заглянул внутрь, а затем снова закрыл ее.


«Где Лян Си-Яо?» - спросила она. «Почему я не вижу ее здесь?»


«Она ... поехала в Америку», - сказал Ся Лэй.


«Ха-ха-ха ... Ха-ха-ха ...» - Цзян Жу-И так сильно засмеялся, что ее грудь задрожала; это было завораживающее зрелище.


«Чего ты смеёшься?»


«Она обманула тебя?»


«Молчи, не хочу об этом говорить. Оставь коробку со мной, я должен доставить её Лун Бин», - сказал Ся Лей.


«Дай мне ключи от машины», - Цзян Жу-И протянула руку.


Ся Лэй сделал паузу. «Разве я не давал тебе ключи от машины?»


«Мои ключи от машины. Кто захочет твою тупую машину?»


«Мы обменялись машинами. Эта машина теперь твоя».


Цзян Жу-И посмотрела на Ся Лейя. «Ты идиот! Где ты видел, чтобы полицейский, который зарабатывает несколько тысяч в месяц, ездил на машине стоимостью более двух миллионов? Люди будут думать, что я беру взятки. Не глупи, дай мне ключи от моей машины, или я арестую тебя».


Ся Лэй дал ключи от поло Цзян Жу-И.


Цзян Жу-И вытянул другую руку.


«Что еще?:


«Ты должен заплатить мне за бензин, который ты потратил, разъезжая на моей машине. Ты собираешься отдать их мне или нет? Я задержу тебя и возьму их силой, если ты не дашь мне денег».


Ся Лэй молчал.


Неужели эта девка действительно полицейская?
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Глава 230



Глава 230 – Мужчина на пути перемен


Ба-бах!


Раздался выстрел из снайперской винтовки, и цель в двух километрах от нее была сбита с землю.


Пуля попала в десяточку. Лун Бин улыбнулась. «Это именно та снайперская винтовка, которую я хочу. Я думаю, что она может стрелять еще дальше. Хм, эффективный диапазон, по-видимому, составляет не менее 3000 метров, около 3500. Лэй, пойди, передвинь цель ещё на 300 м. Я хочу попробовать ещё раз».


Ся Лэй немного угрюмо посмотрел мишень вдалеке, но он все равно пошел. Он побежал и сбегал туда - обратно за 8-9 минут. Однако, прежде чем он вернулся к Лун Бин, она выстрелила во второй раз. На этот раз она не попала в десятку, но все же попала в цель.


Эффективный диапазон в 3300 метров – уже самая передовая снайперская винтовка в мире.


Лун Бин улыбнулась шире. «Лей ...»


«Хватит», - Ся Лэй был раздражен. «Иди сама».


Лун Бин рассмеялась: «Я не закончила; откуда ты знаешь, что я хотела сказать? Я не собиралась просить тебя переместить мишень, я хотела поблагодарить тебя за работу».


Ся Лэй выдохнул. «Не надо хвалить меня. Я рад, что ты считаешь её полезной. Этого достаточно».


«Да, она хороша. Твоя коомпания Thunder Horse Manufacturing может попробовать сделать эту модифицированную снайперскую винтовку. Если ты сможешь гарантировать те же стандарты, я полагаю, что заказы на поставку от военных полетят к тебе прямо в руки», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй покачал головой. «Обычные токари не могут этого сделать. Эту винтовку я сделал лично для тебя. У компании Thunder Horse Manufacturing также нет возможности производить снайперские винтовки, поэтому я не буду заниматься этим делом. Но если Бюро 101 нуждается в этом, я могу сделать несколько для вас».


«То, что ты не можешь производить их сейчас, не значит, что ты не сможешь производить их потом. Давай поговорим об этом в другой раз», - Лун Бин сменила тему и сказала: «Я тоже хочу тебе кое-что сказать. С Анниной всё хорошо, но я не могу убедить ее присоединиться к Бюро 101. Она даже не хочет вступать в отдел логистики. Она - элитный инженер из Krupp Mak Maschinenbau и обладает ценными навыками, которые нам нужны. Босс Ши хочет, чтобы ты поговорил с ней. Когда у тебя будет время?»


«Хорошо, я попробую, но ничего не обещаю. Я постараюсь изо всех сил убедить ее, - сказала Ся Лэй, - «Она, в конце концов, немка, и у неё другой менталитет».


«Если ты попросишь её, всё сработает», - сказала она. «Правда, теперь её зовут Джулия. Ее китайское имя - Ся Мэй».


Ся Лэй невольно рассмеялся. «Кто дал ей такое дурацкое китайское имя?»


«Она сама».


Ся Лэй молчал.


«Еще кое-что», - Лун Бин посмотрела на Ся Лэй. «Лян Си-Яо покинула страну. Что-то произошло между вами?»


Ся Лэй хотел было сказать, что «она была шпионом» или «она высокопоставленный офицер разведки ЦРУ», но, в конце концов проглотила свои слова и сказал: «Ничего. Мы расстались».


На самом деле ему было не трудно сказать о личности Лян Си-Яо, но это было связано с его отцом - Ся Чан-Хэном, поэтому он не мог рассказать об этом Лун Бин.


«Расстались? С чего вдруг?» - пробормотала Лун Бин.


Ся Лэй пожал плечами. «Думаешь, была какая-то особая причина?»


Лун Бин ответила ровным тоном: «Меня не интересует, с кем ты встречался или с кем ты расстался. Я должна напомнить тебе, что ты не должен делать того, что разочарует твою страну».


Ся Лей рассмеялся: «Я хорошо служу стране, но вы даже не платите мне ни цента».


«Хорошо, тогда лучше скажи об этом Боссу Ши, а не мне. Винтовку мы протестировали, так что нам пора. Пойдем к Аннине. Убеди ее, и я могу отвезти ее обратно в Цзин-Ду уже сегодня», - сказала она.


Ся Лэй знал, что Лун Бин обо всём догадалась, поскольку она и раньше подозревала Лян Си-Яо. Он не знал, насколько она догадалась, но он ничего не мог сделать, даже если бы она угадала личность Лян Си-Яо как шпиона. Он был консультантом Бюро 101, это было правильно, но он не собирался ловить шпиона, не говоря уже о шпионе, который был женщиной, которую он сильно любил.


Его не волновало, если однажды Босс Ши или Лун Бин узнают правду. Он не сделал ничего, что навредило бы нации за всё это время. Он был жертвой.


Оба они поехали в скрытое место в горах. Однако до того, когда Ся Лэй увидел Аннину, он так же увидел Тань Юй-Янь и Тань Бо-Чуаня.


Они не были обычными людьми, они оба были очень красивыми людьми с хорошими манерами.


«Вы уже знакомы, так что нет надобности в представлении», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй улыбнулся и поздоровался: «Привет, мисс Тань, мистер Тань».


Увидев Тань Юй-Янь и Тань Бо-Чуаня, Ся Лейю стало многое понятно из того, что он раньше думал. Было очевидно, что оба они работали в Бюро 101. Тань Юй-Янь, скорее всего, была дочкой Босса Ши.


Тань Бо-Чуань подошел, но не пожал руку. Вместо этого он похлопал Ся Лэйя по плечу и сказал. «К чему формальности? Брат Ся, мы же виделись на Горе Эмей. Я в восхищении. Я хочу, чтобы мы были друзьями, окей?»


«Конечно», - сказал Ся Лей, усмехнувшись: «Для меня большая честь иметь такого друга, как ты».


«Ну вот, ты опять заговорил формально со мной», - улыбнулся Тан Бо-Чуань.


Тань Юй-Янь перебила их: «Старший брат, если вы теперь друзья, значит, я тоже должна называть его старшим братом? Я должна говорить Старший Брат Ся или Старший Брат Лей?»


Они тоже были из Бюро 101, но Тань Юй-Янь сильно отличалась от Лун Бин. Лун Бин была холодной, как снег, а другая была весёлой и оживлённой.


Ся Лэй смущённо проговорил: «Я не достоин быть твоим старшим братом. Зови меня просто, Лей».


Тань Юй-Янь улыбнулась: «Значит, ты будешь старшим братом Лейем».


Ся Лэй рассмеялся.


Тань Юй-Янь посмотрела на Лун Бин. «Старшая Сестра Бин, у нас миссия. Могу я попросить Старшего Брата Лейя о помощи?»


Лун Бин бескорыстно сказала: «Почему ты у меня спрашиваешь? Он консультант Бюро 101, а не часть нашей организации. Сначала Босс Ши должен согласиться, а потом сам Ся Лей, прежде чем вы сможете помочь ему».


Это, казалось, был намек на то, что даже если бы Ся Лэй захотел, они бы не смогли помочь ему.


Ся Лэй понимал её слова, но внешне никак не реагировал. Он не знал, в чем заключалась миссия Тань Юй-Янь, но он был охотно согласился помочь ей. Но потом он вспомнил таинственное появление Тань Юй-Янь рядом с ним и невольно подумал: «Было ли её появление рядом с моим домом просто совпадением?»


Тань Юй-Янь рассмеялась. «Хорошо, я поговорю с крестным отцом, когда вернусь».


«Лэй, поговори с Анниной», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй кивнул и подошёл к комнате, в которой находилась Аннина.


После того, как Сю Лей вошел, Лун Бина сказала: «Юй-Янь, твоя миссия слишком опасна. Он не готов к этому. Кроме того, он бизнесмен. У него нет способа справиться с опасной ситуацией, когда противник нацелился на него».


Тань Юй-Яня рассмеялась. «Нас послали в Пакистан освободить некоторых заложников. Меня и моего брата достаточно; ему не нужно помогать. Так пойдёт?»


«Я могу одолжить тебе свое оружие. Ся Лэй модифицировал его. Он может точно попасть в цель на расстоянии 3 300 метров», - сказала Лун Бин.


«Вау! Как круто! Я бы хотела сделать пару выстрелов, чтобы попробовать», - Тань Юй-Янь отвлеклась на это.


В комнате Аннина спокойно посмотрела на Ся Лэйя и с яркой улыбкой на лице.


«Тебе лучше?» - взволнованно спросил Ся Лей.


Аннина подошла, обняла его, а потом поцеловала в щеку. Это был европейский обычай, и она сделала это естественно; Ся Лэй смутился от этого жеста.


Аннина отпустила Ся Лэйя. «Я в порядке. Мне не нравится это место, и мне не нравятся эти люди на улице».


«Неважно, ты скоро привыкнешь», - Ся Лей попытался её успокоить.


«Мисс Лун вчера приходила с переводчиком, пытаясь меня убедить в Китае. Я не согласилась. Ты же знаешь, я хочу работать в твоей компании, с тобой», - сказала Аннина.


«Я пришел, чтобы убедить тебя», - сказал Ся Лэй.


Выражение лица Аннины изменилось. «Ты тоже пришёл меня уговаривать?»


Ся Лэй проговорил нежным голосом: «Ты и сама прекрасно знаешь, в каком ты сейчас положении. Тебе нужна новая личность, новая жизнь. Китай может защитить тебя, но ты должна сделать что-то взамен. Конечно, ты будешь работать в моей компании, но сейчас тебе нужно подождать, пока пыль осядет, прежде чем показать своё лицо».


«Ты хочешь, чтобы я работала у тебя?»


Ся Лэй кивнул. «Да. Я действительно очень хочу, чтобы ты работала у меня. В моей компании по-прежнему нет главного инженера, и ты, несомненно, лучший кандидат. Но мы должны подождать подходящего времени. Что скажешь, если я буду держать должность Главного инженера открытой для вас в Thunder Horse Manufacturing, а ты согласишься на условия Лун Бин? Что скажешь?»


Аннина немного подумала и сказала: «Я хочу еще одну должность, кроме главного инженера твоей компании».


«Какую?» - беззаботно проговорил Ся Лэй: «Нет проблем, любая должность, что захочешь, будет твоя».


«Твоя секретарша», - сказала Аннина.


Ся Лей замолчал, а затем улыбнулась. «Нет проблем».


«А если мисс Лян будет против?»


«Она вернулась в Америку. Мы расстались», - сказал Ся Лэй.


«Да?» - на лице Аннины снова появилась улыбка, но она быстро спрятала ее и сменила выражение на извиняющийся взгляд. «Прости, я не знал».


Люди из разных культур были разными. Цзян Жу-И хмыкнула, но Аннина сдержала в себе радость и даже извинилась.


«Все нормально. Пойдем, прогуляемся. Тебе нужно подышать свежим воздухом», - сказал Ся Лей.


«Хорошо. Могу я взять тебя за руку?» - Аннина посмотрела на Ся Лэйя с улыбкой на лице.


Опыт отношений с Лян Си-Яо резал его сердце, как нож, тонко воздействуя на него и меняя.


Ся Лэй вышел из комнаты, держа руку Аннины. Взгляды всех троих, кто ещё был на улице, устремились на них. Они странно смотрели на них. Поцелуи и объятия были нормой в Германии, но это был Китай. Здесь даже не все пары осмеливались держаться за руки. Вот почему у тех троих была такая странная реакция.


Ся Лей тоже улыбался. «Она согласилась. Продолжайте беседу - я погуляю с ней».


Аннина заговорила по-китайски: «Привет всем».


Лун Бин проследила за тем, как Ся Лэй и Аннина направились вдаль по маленькой горной тропе. Через некоторое время она сказала. «Он изменился».
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Глава 231



Глава 231 - Наследие


Лян Си-Яо уехала, Аннина тоже - в Цзин-Ду. Ся Лэй нужно было быть сильным, хотя ему еще предстояло выйти из облака печали, он почувствовал некоторое облегчение.


В этом мире не было ничего невозможного, и не было таких проблем, которых нельзя было бы решить. Некоторым людям и некоторым событиям суждено было появиться в жизни или уйти - не нужно было желать чего-то другого. Правильнее было следовать естественному порядку вещей.


В эту ночь Ся Лэй отправился в дом Лян. Лян Си-Яо ушла, но Ся Лэйю нужно было всё объяснить Лян Чжэн-Чуню.


Лян Чжэн-Чун открыл дверь Ся Лэйю и спокойно посмотрел на него.


Ся Лей подумал, что он встретит его с несчастным лицом, но он так совершенно не выглядел. Ся Лэй немного расслабился и немного осторожно спросил: «Мастер, вы ужинали? Если нет, то я могу вам приготовить».


«Я ел. Входи», - Лян Чжэн-Чунь отодвинулся, пропуская Ся Лейя.


Ся Лэй собирался хотел было всё объяснить Лян Чжэн-Чуню, но растерял все слова, как только вошёл в дверь. Он был влюблен в дочь Лян Чжэн-Чуня и хотел жениться на ней, когда это произошло. Разве мог Лян Чжэн-Чунь, как отец, быть счастливым сейчас?


Лян Чжэн-Чун указал Ся Лэйю сесть и сделал ему чай.


Ся Лэй поспешно взял чашку. «Мастер, это я должен готовить тебе чай. Как я могу позволить вам делать мне чай?»


«Это просто чашка чая, не нужно суетиться», - сказал Лян Чжэн-Чунь.


Ся Лэй снова сел и смущённо проговорил: «Мастер, я пришел сегодня ...»


Он все еще не мог это сказать.


Лян Чжэн-Чунь вздохнул. «Тебе не обязательно это говорить. Я знаю. Вы, молодые люди, я не знаю, что и сказать».


Ся Лэй понурил голову. Кто бы мог подумать, что его отношения с Лян Си-Яо закончатся вот так?


«Си-Яо мне всё рассказала. Это ее вина и не имеет никакого отношения к тебе. Тебя я не виню. Ты хороший молодой человек, ты не сделал ничего плохого. Это Си-Яо не повезло», - Лян Чжэн-Чун попытался подбодрить Ся Лэйя.


Ся Лэй криво усмехнулся. «Мастер, я рад, что вы так думаете. Я боялся, что это расстроит вас».


«Я бы расстроился, если бы ты не пришёл. Теперь, когда ты здесь, я чувствую себя немного лучше», - сказал Лян Чжэн-Чунь.


«Вы мой Мастер. Даже если бы мы с Си-Яо не могли стать мужем и женой, вы по-прежнему остаётесь моим Мастером. Ваш дом - мой дом, я не мог не прийти», - сказал Ся Лей.


«Ах ... эта невежественная девушка», - Лян Чжэн-Чунь глубоко вздохнул. «О, да, она оставила тебе письмо. Оно у меня, прочитай», - он достал жёлтый конверт и передал его Ся Лейю.


Ся Лэй вытащила письмо из конверта.


«Лэй, я знаю, что слишком поздно говорить что-либо сейчас, и никакое объяснение не сможет утешить тебя. Но в любом случае, пожалуйста, простите меня. Я сказала отцу о своей работе в Америке, иначе он не стал бы тебя слушать. Я уже договорилась о получении визы, и он скоро приедет в Америку. Он не может оставаться в Китае из-за его отношения ко мне. Я не знаю, когда у нас будет возможность встретиться снова после всего этого. Но неважно, сможем ли мы увидеть друг друга ещё раз. Я буду помнить тебя, пока мои волосы не станут серыми».


«Я хочу предупредить тебя, что моя неудача в миссии не означает, что твои проблемы закончились. Патч не закончен. Американские военные и Исследовательский центр АЭ не откажутся от этого так легко. Они найдут другого агента, кто сможет выполнить эту миссию. Будь очень осторожен».


«Я бы предложила продать компанию. Найти третьесортный городок в Китае, жить в уединении и не высовываться. Теперь твоя жизнь подобна цели под солнцем - ты на свету, а они в тени. От них будет трудно защититься».


«Ну и на последок, пожалуйста, вспоминай обо мне только хорошее».


Глаза Ся Лейя были мокрыми от слез, когда он дочитал письмо Лян Си-Яо.


Лян Чжэн-Чунь похлопал его по плечу. «Не грусти. Я знаю, что Си-Яо тебя подвела».


Ся Лэй поднял голову и взглянул на Лян Чжэн-Чуня. «Мастер, ты уезжаешь в Америку?»


Лян Чжэн-Чун горько улыбнулся. «Мне придётся. Если бы нечто подобное не случилось, я бы никогда… Я прожил на этой земле большую часть своей жизни, но теперь мне нужно повернуться спиной к моему дому ... Ах, забудь об этом, давай не будем говорить об этом. Давай выпьем сегодня. Вероятно у нас больше не будет возможности сделать это позже».


«Я налью нам, Мастер», - Ся Лэй встал, чтобы достать алкоголь, а также воспользоваться возможностью вытереть слезы, которые падали из его глаз.


Двое мужчин и бутылка Маотай. Время неслось под электрическим светом, не останавливаясь ни секунду, как бы они ни хотели, чтобы оно остановилось.


Под утро Ся Лэй покинул дом Лян. Лян Чжэн-Чунь проводил до двери и сунул в руки рукописную книгу. Книга была очень тонкой, старой, и Ся Лей с одного взгляда мог понять, сколько книге лет.


«Мастер, это ... что ...» - Ся Лэй догадался, что это семейная реликвия Лян Чжэн-Чуня - поколения практикующих Вин Чуня собрали в ней все свои секреты.


«Возьми её и продолжай усердно тренироваться. Ты должен прославить величие нашего Вин Чуня. Ты способен на это», - сказал Лян Чжень-Чунь.


«Мастер, это очень ценная вещь… Я не могу её принять», - Ся Лей был польщен этим действием мастера.


Лян Чжэн-Чун был опечален. «Ты мой последний ученик, кому ещё я могу отдать его? Из-за личности Си-Яо я не смогу передать его ей даже на смертном одре. Я не буду никого учить после того, как уеду в Америку. Я заведу птиц и буду ухаживать за ними. У меня нет сына, так зачем мне держать это при себе. Но ты должен обещать мне, что ты распространишь величие нашего Вин Чуня во всём мире».


Ся Лэй больше не мог сдерживать слёг в своих глазах, они стали стекать из его глаз. Он встал на колени перед Лян Чжэн-Чунем и сказал подавленным голосом: «Обещаю вам, Мастер, я обязательно подниму наш Вин Чун на новые высоты».


Лян Чжэн-Чунь спокойно принял то, что Ся Лей стоял на коленях. Затем он помог ему встать и пристально посмотрел на него: «Иди. Тебе пора».


Ся Лэй кивнул. «Когда вы уезжаете, Мастер? Я хочу проводить вас».


Лян Чжэн-Чунь покачал головой. «Я не хочу, чтобы ты провожал меня. В будущем я не хочу, чтобы ты поддерживал связи ни со мной, ни с Си-Яо. Это может причинить тебе неприятности», - сказав это, он оттолкнул Ся Лейя и добавил: «Уходи, быстрее».


Тогда Ся Лей заметил, что у Лян Чжэн-Чуня тоже были слёзы на глазах. Его сердце разрывалось от боли, а мир казался лишённым света.


Черное BMW M6 неслось под ночным небом.


«Aааа ...» - Ся Лей выпустила рев гнева.


Он поклялся себе, что больше не будет страдать от этой боли.


Этой ночью Ся Лей не смог уснуть.


За всю ночь он сделал 2 вещи: изучал секретное наследие Вин Чуня, а также размышлял над тем, стоит ли ему принимать последнюю капсулу АЕ. Однако на следующее утро он все еще не принял решение.


Принять 12 таблетку AE было, несомненно, самым умным выбором, потому что его отец, Ся Чан-Хе, определенно не причинил ему вреда. У его отца должны быть причины, чтобы он сказал ему принять последнюю таблетку AE. Однако, это была последняя таблетка, и если бы он взял ее, то не было способа узнать, как она сделана, и разузнать её секреты. Немного поколебавшись, он решил, в конце концов, сохранить последнюю таблетку AE, чтобы дождаться возможности разгадать её секреты, прежде чем ему пришлось снова размышлять над тем, стоит ли ему её есть.


Узнав историю таблетки AE, Ся Лей не мог больше оставлять ее в своем доме. Рано утром он привез Ся Сюэ вместе с собой в Thunder Horse Manufacturing и закрылся в своей мастерской на несколько часов. Он потратил 2 часа и сделал кулон из титанового сплава, запечатав последнюю капсулу АЕ в подвеске в форме полумесяца.


Ся Лей вышел из мастерской с ожерельем на шее. Он посмотрел на серповидный кулон в руке, и на его губах появилась улыбка. Теперь эта таблетка всегда была при нём, а другие не могли знать об этом. Шансы на то, что её бы украли, были практически нулевыми. Он смог, наконец, немного расслабиться.


Гуань Линь-Шань вышла из офиса и застенчиво проговорила: «Красивый кулон, директор Ся».


Ся Лэй улыбнулся. «Спасибо. Ты уже нашла себе замену?»


Гуань Линь-Шань кивнул. «Все нормально. Я беспокоюсь, что не смогу выполнять работу так же хорошо, как мисс Лян».


«Все нормально. Я считаю, что ты хорошо подойдёшь на эту работу», - сказал Ся Лей.


«Ах да, директор Ся, раньше вы говорили о батареях. Они сказали, что доставка наших последних заказов должна быть отложена из-за проблем с их сырьем», - сказала Гуань Линь-Шань. «Это нарушение контракта, и я сказала, что не могу принять решение, и что мне нужно поговорить с вами. Другой человек повесил трубку».


Ся Лэй нахмурился. «Повесил трубку? Что за отношение! Мы дали им аванс и подписали контракт, как они могут отсрочить доставку по своему усмотрению Как мы можем выполнить наши многочисленные заказы, когда у них есть задержка?»


Гуань Лин-Шань тоже выглядела расстроенной. «Да, они явно запугивают нас, потому что мы маленькая компания. Что нам делать, директор Ся? Мы можем принять законные меры».


«Попробуйте снова связаться с ними и поторопить их. Я подумаю над этим. Принятие законных мер означает, что нам все равно придется работать с ними, и это плохо. Это крайний вариант, мы должны придумать что-то другое», - Ся Лей быстро принял решение.


«Да, я немедленно свяжусь с ними», - Гуань Лин-Шань ушел.


Ся Лей подумал об этом «BYD - такая большая компания, откуда такая большая проблема с сырьем? Батареи, которые мы хотим, не так уж и велики, поэтому невозможно, чтобы они не смогли их закончить. Что происходит?»


«Директор Ся». К нему подошёл Лу Шэн.


Ся Лэй отложил свои мысли. «Что случилось, Старший брат Шэн?»


Выражение Лу Шэна было немного странным. «Я только что узнал. В чём дело? Я позвонил Си-Яо, но она не ответила. Я позвонил Мастеру, но он тоже не ответил. Поэтому мне приходится быть толстокожим и спрашивать тебя».


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказал: «Мы расстались».


«Д-да?» - Лу Шэн выглядел безрассудно.


Ся Лей похлопал его по плечу. «Не спрашивай. Я больше не хочу об этом говорить».


«Я понимаю, все в порядке. Не грусти», - Лу Шен попытался его утешить.


Ся Лэй рассмеялся. «Я не так слаб, как ты думаешь. Я уже все в порядке».


Губы Лу Шэна двигались, как будто он что-то хотел сказать, но он не сказал ни слова.


В этот момент на воротах фабрики появился серебряный Rolls Royce Phantom. Охранник вышел из стойки безопасности и подошел к машине, чтобы задать вопросы.


Ся Лэй знал, что это была Шенту Тянь-Инь. Он подошел, не дожидаясь, когда охранник сообщит ему.
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Глава 232



Глава 232 - Агрессивный подход


Деревня Юлинь, резиденция Шеньту.


После получасового массажа и иглоукалывания цвет лица Шэньту Женя немного улучшился. Он всё ещё не мог ходить, но мог нормально разговаривать, только медленнее.


Закончив массаж, Ся Лей сильно вспотел.


Шеньту Тянь-Инь принесла Ся Лейю полотенце и хотела вытереть пот с его лица.


Ся Лэй смутился и сказал: «Не надо, лучше я сам».


Шэньту Тянь-Инь протянула полотенце Ся Лейю.


Слабая улыбка появилась в уголках рта Шеньту Женя. «Спасибо, Ся Лэй».


«Ничего, дядя. Вы быстро поправляетесь. Просто продолжайте делать упражнения, и я верю, что вы сможете ходить после весенних праздников», - сказал Ся Лэй.


«В самом деле? Это замечательно», - Шеньту Жень выглядел очень счастливым. «Недавно Тян-Инь рассказывала мне о тебе. Ты очень впечатляющий человек. Лучшие в мире больницы и лучшие врачи не смогли излечить меня, а ты смог. Ты дал мне второй шанс на жизнь. Я глубоко тебе благодарен. Ты можешь просить обо всём, что захочешь».


Ся Лэй быстро проговорил: «Дядя, нет необходимости говорить об этом. Я хочу только то, чтобы ты выздоровел как можно скорее».


«Это ...» - Шеньту Жень взгляну на Тянь-Инь.


Тянь-Инь сказала с улыбкой на лице: «Отец, я уже говорила тебе, что Ся Лей не тот человек, что захочет вознаграждение за помощь. Ему не нужны твои деньги».


«Тогда как я могу отплатить тебе?» - хрипло улыбнулся Шеньту Жень.


«Давайте не будем об этом говорить, дядя. Лучше идёмте, прогуляемся на солнышке», - Ся Лей переложил Шеньту Женя на кресло-коляску, а затем вывез его на улицу.


Тянь-Инь взяла одеяло и последовала за ними, на её лице сверкала мирная улыбка.


Зимой редко бывало солнце, но сегодня был ясный день. Небо было голубым, а солнечный свет согревал. Ся Лэй привез Шеньту Женя в сад и остановился перед участком камелий. Камелии расцвели, и цветы раскачивались на ветру, ярко и красочно. Горный пик рядом с ним был покрыт густым лесом, и с некоторых деревьев листья уже попадали, в то время, как некоторые сохранили свой зеленый саван. Солнечный свет, лес и цветы в саду выглядели довольно живописно.


«Я и не думал, что смогу наслаждаться ещё такими пейзажами в моей жизни. Я чувствую ... Хе-хе, как будто мне снится», - со вздохом сказал Шеньту Жень.


Люди с хорошим зрением никогда не смогут понять то, на что похоже, когда ослепший снова может увидеть свет. Только люди, которые стояли на пороге смерти, могли понять, как себя чувствовал себя Шеньту Жень в этот момент.


Ся Лэй рассмеялся. «Дядя, выжить после больше несчастия – к счастью. У вас, наверняка, будет ещё много хороших дней».


«Хе-хе», - Шеньту Жень тоже рассмеялся. «Ся Лэй, я слышала, у тебя есть девушка. Почему бы тебе не привести ее сюда?»


Почему он вдруг заговорил о его девушке?


Ся Лэй изменился в лице: «Мы расстались».


«А? О, извини, что спросил», - извинился Шеньту Жень.


«Все в порядке», - сказал Ся Лэй.


С другой стороны, Шеньту Тянь-Инь была спокойна, и она ни о чём не спрашивала и не утешала Ся Лейя. На её лице была лёгкая улыбка.


В этот момент зазвонил телефон Ся Лэйя. Он посмотрел на дисплей телефона и сказал: «Простите, я должен ответь на звонок». Затем он отошел в сторону.


Шеньту Жень проговорил небрежно: «Тянь-Инь, он убит горем. Почему бы тебе не успокоить его?»


«Его не нужно утешать. Тот, кто не может даже переносить боль от расставаний, не настоящий мужчина», - сказала она.


Шеньту Жень посмотрел на Тянь-Инь.«Я знаю, что ты ему нравишься. Он расстался со своей девушкой - ты должна успокоить его и пригласить почаще. Неужели я должен учить тебя этому?»


Тянь-Инь покачала головой. «В прошлый раз я действовала очень активно, но всё равно проиграла Лян Си-Яо. Я не буду брать на себя инициативу, чтобы обратить на себя внимание мужчины. Я Шеньту Тянь-Инь. Мужчина, которого я хочу, должен быть самым лучшим на земле, и он должен хотеть только меня».


Шеньту Жень усмехнулся. «Он выдающийся человек и у него нет недостатка в женщинах. О мужчинах я знаю больше, чем ты. Есть моменты, когда мужчина не может контролировать себя. Ты же не можешь быть уверена, что никакая «вторая» Лян Си-Яо не появится рядом с ним? Не будешь ли ты сожалеть, если появится вторая Лян Си-Яо?»


Слабая улыбка появилась в уголках губ Тянь-Инь. «Мне не нужен такой мужчина, который легко перебегает от одной женщине к другой. Отец, тебе нужно беспокоиться о таких вещах. Лучше сосредоточься на своём выздоровлении».


Шеньту Жень вздохнул. «Неважно, я умываю руки. Вы, молодые люди ... делайте то, что хотите».


В это время Ся Лэй закончил свой разговор и вернулся к ним. «Простите, кое-что случилось в моей компании. Я должен вернуться. Увидимся в следующий раз, дядя»


«Что это с тобой? Неужели ты не можешь остаться на ланч?» - сказал Шеньту Жень.


«Нет, спасибо. Возможно, в следующий раз, хорошо? До свидания, дядя. До свидания, Тянь-Инь», - он попрощался и развернулся, чтобы уйти. Вид у него был взволнованный.


«Что случилось?» - спросила Тянь-Инь.


«Ничего особенного. Мне пора», - сказала Ся Лэй.


Шеньту Жень наблюдал за тем, как уходит Ся Лей, а затем спросил: «Разве ты не собираешься его проводить?»


«Нет», - сказала Тянь-инь.


Шеньту Жень закрыл глаза. Он предпочёл наслаждаться солнцем, чем беспокоиться о любовных проблемах своей дочери.


Тянь-Инь улыбнулась.


Ся Лэй вернулся в Thunder Horse Manufacturing и, как только он въехал в ворота, увидел большую группу сотрудников в форме сотрудников Бюро промышленности и торговли и Департамента контроля качества. Ся Сюэ и Гуань Лин-Шань пытались вести переговоры с лидером одной из групп, но обе стороны были красными от спора. Ся Лэй вышел из машины и быстро подошёл к ним.


Гуань Лин-Шань увидела, как он приближается, и сразу же отправилась его приветствовать его. «Хорошо, что вы вернулись, директор Ся. Они, они ... настаивают на том, что у наших товаром проблемы с качеством и представляют серьезную опасность. Они не слушают моих объяснений».


Вот почему Ся Лэй бросился назад. Гуань Лин-Шаня позвонила ему, пока он был резиденции Шеньту, и не чётко описала ситуацию по телефону.


«Я понял, я со всем разберусь. Иди в офис и позвони меру Ху. Разъясни ему ситуацию и посмотри, как он реагирует», - сказал Ся Лэй.


«Да, я сейчас», - Гуань Лин-Шань направилась в офис.


Ся Лей подошёл к группе сотрудников Бюро торговли с улыбкой на лице. «Приветствую всех, я Ся Лей, владелец этой компании».


Лидер, который вел переговоры с Гуань Лин-Шань, сказал: «Я Цяо Пин, директор Бюро торговли».


Ся Лэй протянул руку и сказал с улыбкой: «Ах, директор Цяо. Привет, директор Цяо. Пожалуйста, приходите лаундж для гостей».


Цяо Пин не стал пожимать ему руку: «Не нужно. Перейдём сразу к делу».


«Конечно, директор Цяо»,- Ся Лей был вежлив с самого начала.


Тон Цяо Пина был холодным. «Мы получили отчеты о том, что автоматические скейтборды твоей компании причинили боль нескольким детям. Мы проверили их и обнаружили серьезный недочёт в безопасности. Если опасность реальна, тебе нужно прекратить производство автоматических скейтбордов и устранить проблемы. После того, как ты исправишь их, мы приступим к его осмотру, и ты сможешь возобновить их производство только после проверки».


Он пришел с претензиями. Ся Лей сразу вспомнил о батареях, которые компания BYD не могла поставить. Это не совпадение - это было дросселирование его бизнеса!


Ся Лэй прекрасно знал, в какой ситуации он был, но его лице ничуть не изменилось: «Невозможно. Наш автоматический скейтборд очень хорошо продается в Европе, и мы получили очень положительные отзывы от потребителей рынка. Никто не жаловался на безопасность. Почему эти жалобы происходят на местном уровне?»


Лицо Цяо Пина потемнело. «Ты пытаешься сказать, что безопасность нашего китайского народа не так важна, как безопасность европейцев?»


Ся Лей нахмурился. «Я не это имел в виду, директор Цяо».


«Я уже четко заявил об этом. Ты должен подчиниться», - сказал Цяо Пин.


Группа сотрудников отдела торговли и коммерции и инспекции качества вошла в мастерские Thunder Horse Manufacturing и начала их предлог проведения проверок.


Ся Лей мог догадаться о результатах, не дожидаясь, пока эти люди закончат инспекцию.


Гуань Лин-Шань вышла из кабинета и тихо сказала на ухо Ся Лэйю. «Директор Ся, в офисе мера Ху ответила его секретарша. Она сказала, что мэр Ху отправился за границу по делам и не может отвлечься на сторонние дела. Директор Ся, может, вы лично позвоните ему? Он сможет получить звонок, даже если он за границей».


Ся Лэй покачал головой. «Это бесполезно. Не нужно звонить ему. Здесь всё подстроено, и он не сможет помочь, даже если он сам включится в это дело».


«Что нам тогда делать?» - Гуань Лин-Шань выглядела обеспокоенным.


Ся Лэй поручил Гуань Лин-Шаню позвонить меру Ху Хоу. Ху Хоу поддержал автоматический скейтборд Thunder Horse Manufacturing и даже очень хорошо заботился о нем на выставке. Он определенно не допустил бы, чтобы представители Торгового Бюро приходили на его фирму с инспекциями. Люди, которые были здесь, были очевидным признаком того, что тот, кто пытался задушить бизнес Thunder Horse Manufacturing. Было очевидно, что Ху Хоу им не мешал!


Кто в Городе Хай-Чжу осмелился бы пойти против Ху Хоу?


Ответ был также очевиден - клан Гу.


Клан Гу вернулся с агрессивным подходом - они собирались полностью уничтожить Thunder Horse Manufacturing!


В его сердце горело пламя гнева, но Ся Лэй поддерживал ледяное спокойствие. «Пожалуйста, говорите прямо, директор Цяо. Каковы ваши планы по решению этого вопроса?»


Цяо Пин ухмыльнулся: «Что ты имеешь в виду? Это не планы, а действия. Если у твоего товара нет проблем с безопасностью или с качеством, мы ничего не сделаем, и ты сможешь продолжить его выпуск. Но если есть - тебе придётся приостановить свою деятельность, чтобы исправить проблемы и пройти проверки».


«Кто проводит инспекции?» - спросил Ся Лэй.


Цяо Пин махнул рукой, и сотрудники открыли портфель и вынули толстую пачку документов. Он передал его Ся Лэйю.


Эти документы были отсортированы по жалобам на автоматический скейтборд. Были жалобы на качество и жалобы с просьбой о компенсации за травмы - в каждой жалобе было описание заявителя. Всё выглядело довольно реалистично.


Было неважно, были ли жалобы реальными. В этом мире были люди, которые могли превратить белое в черное и черное в белое. Поскольку эти люди смогли предъявить жалобы, это означало, что эти жалобы были реальными.


Ся Лэй грубо перевернул их и передал документы сотруднику.


«Ты понимаешь теперь, насколько всё серьезно?» - сказал Цяо Пин.


Ся Лей хотел ударить его в нос.


«Теперь приступим к осмотру», - маленькая насмешка появилась на губах Цяо Пина.


Он очень хорошо знал, что эта так называемая «инспекция» была обычным фарсом. Для Thunder Horse Manufacturing уже всё было решено.
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Глава 233



Глава 233 – Сотня сотрудников правоохранительных органов


Результаты так называемой инспекции были готовы. Автоматический скейтборд Thunder Horse Manufacturing был не безопасным в использовании, а в его производстве были проблемы с экологической безопасностью. Цяо Пин принял решение немедленно и постановил, что Thunder Horse Manufacturing должно было остановить производство автоматической доски для серфинга и приостановить свой бизнес на месяц. Они могли подать заявку на проверку, которая будет проведена после устранения проблемы, и производство может возобновиться только в том случае, если эта проверка будет проведена.


Несколько сотен рабочих собрались и стали гневно задавать Департаменту торговли и инспекции качества. Все пришло в хаос и выглядело так, будто люди могли выйти из-под контроля в любой момент.


«Тебе лучше придержать своих людей. Если я или кто-то из моих людей получит хоть царапину, у вас будут проблемы с полицией!» - сказал Цяо Пин Ся Лейю.


«Кого вы пытаетесь напугать? Вам за это заплатили, ублюдки!» - у Чэнь А-Цзяо был огненный характер и язык, не знавший цензуры. «Если вы заберёте наши чаши с рисом, то мы придём к вам в дом и будем есть ваш рис!»


«Да!» - Лю Сюэ-Бин был согласен с ней и добавил сердито: «Этих людей точно подкупили. Мы придём к вам в бюро, если вы заберёте нашу еду. Поставим у вас во дворе палатки и проверим, как вы сможете ото всех скрыть правду!»


Рабочие закричали в знак согласия и были готовы осадить Торговое Бюро.


У Ся Лэй разболелась голова от размышлений о том, как справиться с этим кризисом, и вспышка рабочих дала ему идею. Рабочие аргументировали яростно, но он молчал и наблюдал за реакцией Цяо Пина и его людей.


Этот Цяо Пин, должно быть, имел какое-то теневое отношение к Клану Гу, и его не ждало бы ничего хорошего, если бы ситуация обострилась. Сотни протестующих людей в Китае были не шуткой, и люди, виноватые, не смогли убежать от ответственности.


Как и ожидалось, лицо Цяо Пина потемнело. «Ся Лэй! Скажи своим людям успокоиться!»


Ся Лей сказал. «Тихо».


Сотни рабочих замолчали.


Цяо Пин вручил документ Ся Лэйю. «Подпиши это. Приостановить деловую активность в течение месяца и затем провести ещё одну проверку».


«На каких основаниях фабрика должна остановиться?» - спросил Ся Лей.


«Твой товар потенциально опасный для жизни, а также проблемы с производственной средой. Конечно, весь завод должен быть приостановлен. Этот документ будет действовать, даже если ты его не подпишешь. Твоё отношение повлияет на нашу следующую инспекцию», - сказал Цяо Пин.


Ся Лэй рассмеялся. «Если это так, то зачем мне это подписывать?»


Цяо Пин фыркнул и сказал подчиненному: «Оцепите мастерские лентой».


Сотрудник Торгово-коммерческого бюро дал согласие и пошел к зданиям.


Некоторые рабочие пытались заблокировать ему путь, но Ся Лей остановил их.


Ся Лэй положил документ обратно в руки Цяо Пина и сказал: «Директор Цяо, моя компания производит не только автоматические скейтборды. Даже если скейтборд потенциально опасен и имеет проблемы с качеством, у тебя нет оснований закрывать всю мою фабрику, не так ли? Сотням людей нужно что-то есть, это серьёзный вопрос. Объясните, что происходит?»


Цяо Пин грубо ответил: «Почему я должен что-то объяснять? Я следую закону, с какой стати мне нужно давать тебе объяснение? Ся Лэй, тебе лучше принять во внимание характер ситуации. Если ты нарушишь закон, мы не только приостановим твою компанию, ты попадёшь в тюрьму!»


Ся Лэй засмеялся. «До сих пор в моей жизни я сидел в машинах и поездах, но я еще не сидел в тюрьме. То, что ты говоришь мне такое, заставляет меня хотеть это попробовать», - затем он сказал своим работникам: «Вернемся к производству!»


Сотни рабочих разошлись по направлениям своих мастерских.


Рабочие тоже зажужжали, смелость директора Ся была беспрецедентной!


«Как ты смеешь!» - у Цяо Пина губы задрожали от злости. «Как ты смеешь принижать закон. Ты пытаетесь превратить все в обратную сторону, щенок?»


Ся Лей посмотрел на него и сказал ровным голосом: «Директор Цяо, я не знаю, сколько вы получили от Гу Кэ-Вэнь или Гу Ке-У. Мне нечего сказать о людях, желающих заработать деньги, но я должен напомнить вам, что таким образом деньги не делаются. Вы привели сюда людей, чтобы запечатать мою фабрику, но у меня есть сотни людей, которые зависят от этой фабрики и кормят свои семьи благодаря ей. Вам лучше забрать своих людей с собой. Прекратите причинять мне неприятности».


«Ублюдок!» - Цяо Пин озверел от такой дерзости. «Я привел свою команду сюда лично, чтобы обеспечить соблюдение законов, а ты мне говоришь отозвать их и перестать причинять неприятности? За кого ты нас принимаешь? Я приказываю тебе остановить производство немедленно! Закрыть его на полгода!»


Ся Лэй ухмыльнулся: «Директор Цяо, я называю тебя так из вежливости. Не думай, что ты большая шишка. Ты всего лишь мальчик на побегушках. Если бы это была война, ты бы был просто пушечным мясом для Клана Гу».


Лицо Цяо Пина побагровело от злости.


«Ты не имеешь права заставить моих рабочих остановить производство. Звоните Гу Кэ-Вэнь или Гу Кэ-У прямо сейчас», - Ся Лэй не собирался больше позволять ему сохранять его достоинство.


«Хорошо. Отлично!» - Цяо Пин рассмеялся от гнева и сказал подчиненному: «Звоните в полицию и попросите их помочь. Я не верю, что сегодня я не смогу опечатать твою фабрику!»


Ся Лэй повернулся и сказал Гуань Лин-Шант: «Звони репортёрам».


«Нн, я немедленно свяжусь с ними», - Гуань Лин-Шань отошла в сторону и набрал горячую линию для журналистов средств массовой информации.


Спустя всего несколько минут на дороге перед зданием Thunder Horse Manufacturing появилось более десяти фургонов. Двери фургонов открылись, и люди, одетые в шлемы «City Enforcement», вышли с деревянными дубинками. Они подошли к главным воротам Thunder Horse Manufacturing.


Их было более ста человек, и каждый из них выглядел свирепым и действовал высокомерно. Они выглядели не так, как «City Enforcement», а как уличные головорезы.


Однако до того, как группа людей вошла на территорию завода, Цинь Сян заблокировал вход, в окружении большой группы тетушек со швабрами и метлами. Женщины пришли помочь Лу Шэну и службе безопасности. У Thunder Horse Manufacturing было всего несколько охранников, так что они никак не могли сравниться с группой из ста человек.


Гуань Лин-Шань позвонила в СМИ, но никто так и не появился. На другой стороне, однако, было более сотни людей - было очевидно, что всё было заранее подготовлено. После того, как Thunder Horse Manufacturing решительно возобновила работу, эти офицеры «City Enforcement» появились и нанесли ущерб фабрике, чтобы её пришлось закрыть!


Ся Лэй нахмурился. Пришло более ста головорезов; У Thunder Horse Manufacturing было преимущество в цифрах, но они были не так хороши против этих людей. Он не мог позволить своим рабочим участвовать в битве против сотни - не было контроля над хаосом. Если кто-то получил травму, он также бы пострадал как владелец бизнеса. Кроме того, никакой ущерб не был бы нанесен ни Гу Ке-Вэнь, ни Гу Ке-У, даже если бы Thunder Horse Manufacturing выиграл эту битву. С другой стороны, Клан Гу был бы рад большому количеству травм, потому что Ся Лэй бы столкнулся с еще большими неприятностями!


Сотрудники правоохранительных органов подошли к входу, и некоторые из лидеров подтолкнули тетушек, чтобы заставить их уступить дорогу. Цинь Сян и Лу Шэн обладали навыками боевых искусств и не боялись стоять прямо перед ними. Обе стороны были готовы начать сражаться в одно мгновение.


«Цинь Сян, верни своих людей в супермаркет!» - крикнул Ся Лэй.


Цинь Сян колебался и смущенно посмотрел на Ся Лэй.


Ся Лей снова сказал: «Ты тоже, Старший брат Шэн. Скажи своим людям, чтобы они отошли в сторону. Пусть они войдут».


Лу Шэн и Цинь Сян переглянулись между собой. Они не понимали, почему Ся Лей делал это, но они повиновались. Лу Шэн сказал своим людям, чтобы они ушли, а Цинь Сян сказал, чтобы тетушки вернулись в магазин.


Ожесточенные офицеры «City Enforcement» прошли через ворота и окружили Ся Лэйя.


«Что ты делаешь?» - Ся Сюэ нервничала.


Ся Лей сказал: «Возвращайся в офис».


Ся Сюэ с беспокойством сказала: «Брат, они ...»


Ся Лэй перебил её. «Слушайся меня и возвращайся в офис! Ты тоже, Лин-Шань»!


Ся Сюэ совсем не хотела уходить, но Гуань Лин-Шань пришлось затащить ее в офис. Гуань Лин-Шань отпустила руку Ся Сюэ, когда они поднялись на второй этаж и достали свой телефон, чтобы записать видео.


Наглость Цяо Пина увеличилась с прибытием подкрепления. Он презрительно сказал: «Ся Лэй, повторяю еще раз, скажи своим работникам немедленно остановить работу! Если ты не сделаешь это, офицеры будут вынуждены принять решительные действия».


Рабочие, которые только что вошли в мастерские, снова вышли, и на этот раз они были не с пустыми руками. Они держали в руках различные инструменты, такие как молотки и ключи.


Выражение Цяо Пина изменилось, и он проговорил нервно. «Придержи своих людей! Что они делают? Ты хочешь, чтобы они тоже отправились в тюрьму?»


Ся Лэй обратился к своим рабочим. «Назад, все! Я скажу, что делать дальше!»


У Ся Лэйя был авторитет, и руководители мастерской вернули своих рабочих на мастерские по его команде. Однако они не вернулись к работе - они были готовы выйти и начать драться.


«Подписывай», - Цяо Пин положил документ, который приказывал Ся Лейю остановить деятельность его компании.


Ся Лэй взял документ в руки, но его взгляд шел в пространство за воротами фабрики. Сине-черный Bugatti Veyron остановился у дороги. Окна машины не прокручивались вниз, но Ся Лэй сразу увидел двух людей.


На водительском сидении был Гу Ке-У, а на пассажирском - Гу Кэ-Вэнь.


На их лицах было ликование. Они видели, что Thunder Horse Manufacturing было на грани.


Ся Лэй перестал смотреть на них и сказал Цяо Пингу: «Директор Цяо, я поговорю с тобой позже. Твои боссы приехали, пойду, поздороваюсь».


Цяо Пин заметил Bugatti Veyron на обочине дороги и знал, кто там сидит. Он притворился, что не слышал слов Ся Лэй и не объявил, с какой стороны он был. Он наблюдал, как Ся Лэй обошёл офицеров, продвигаясь к этой машине. На его появилась насмешка: «Ты собираешься сражаться с ними? Ты себя переоцениваешь».


Ся Лэй вышел из ворот и подошёл к машине со стороны водителя. Он протянул руку и постучал в окно машины.


Окно Bugatti Veyron прокрутилось вниз, и Гу Кэ-У с легкой улыбкой на губах посмотрел на Ся Лэйя. «О, разве это не директор Ся? Что случилось? Почему так много людей?»


«Ты прекрасно знаешь, что произошло», - сказал Ся Лэй.


«Извини, мы просто проезжали мимо и увидели столько людей, вот и остановились. У тебя какие-то проблемы? Нужна моя помощь? Тебе стоит только попросить, и я могу найти выход из любой ситуации».


Гу Кэ-Вэнь фыркнула. «Ему и так плохо, не стоит с ним разговаривать».


«Ой? В самом деле? Мои извинения», - Гу Кэ-У извинился, затем громко рассмеялся.


Ся Лэй тоже рассмеялся.
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Глава 234



Глава 234 - Живая легенда


Ся Лэйю оставалось только улыбаться.


«Ся Лэй, теперь ты сможешь купить запасные детали, и твой завод закрывается. Боюсь, что следующим для тебя закроется граница. Твой товар не сможет покинуть границу, как ты будешь торговать на европейском и американском рынках?» - сказала Гу Кэ-Вэнь. «Не думай, что ты можешь действовать, как тебе заблагорассудится, только потому, что знаешь несколько человек в Цзин-Ду. Сражаться с нами? Силёнок не хватит!»


Гу Кэ-У ухмыльнулся: «У тебя была поддержка Му Цзянь-Фэна из China Industrial Group, и мне было трудно позаботиться о тебе раньше, но сейчас у тебя нет с ними связей. Ты всё ещё можешь попросить у него помощи?»


Ся Лэй покачал головой. «Нет»


«Ха-ха!» - рассмеялся Гу Кэ-У: «Как хорошо. Вероятно, ты можешь попросить помощи у Шеньту Тянь-Инь. Вероятно, она тебе поможет, но на этот раз я не буду снисходителен к ней. Подумай получше, прежде чем обратиться к ней».


Ся Лей даже не думал о том, чтобы просить Тянь-Инь о помощи. Vientaine Group действительно была достаточно мощной, чтобы идти в ногу с Кланом Гу, но это была ее компания, а не его. Какое у него было право просить помощь? Он подумал о Ши Бо-Жене и о Лун Бин. Ему больше не к кому обратиться за помощью.


«Давай я заплачу тебе 50 000 000 за твою компанию и патент. Ты заберёшь деньги и уйдёшь, и между нами будет всё кончено. Что скажешь»?- спросила Гу Кэ-Вэнь.


Ся Лэй еле сдержал гнев в своём сердце: «Вот как Клан Гу решает проблемы. Но, позволь сказать тебе, ты никогда не получишь мою компанию, даже если она будет уничтожена!»


Гу Кэ-Вэнь фыркнула. «Это был твой последний шанс. Твоя компания больше не откроется, если её закроют сегодня. Ты получил столько заказов, но сможешь их выполнить, - компенсационные потери убьют тебя!»


«Закрыть мою компанию? Хе-хе, ну попробуйте!» - слова Ся Лейя звучали довольно жёстко.


«Ты думаешь, что те люди тебе помогут? Посмотри налево», - сказал Гу Кэ-У.


Ся Лэй посмотрел на левую сторону дороги. Длинная линия фургонов была припаркована на двухстах метрах от дороги, а также было два больших автобуса. В фургонах и автобусах находились офицеры «City Enforcement». В транспортных средствах было больше людей, чем на фабрике.


Гу Кэ-У небрежно проговорил: «Я знаю, что ты можешь драться. Я признаю это, если ты сможешь победить всех этих людей».


Гу Кэ-Вэнь добавила: «Старший брат, на фабрике ещё несколько сотен человек. Он совсем не боится. Пусть они сражаются. Будет даже веселее, если его и его работников изобьют до полусмерти».


Ся Лэй повернулся и направился к своей фабрике.


«Алё, я к тебе обращаюсь!» - Гу Кэ-Вэнь высунула голову из окна машины. «50 000 000, по рукам?»


Ся Лэй оглянулся и ответил: «Продай вагину своей матери, блядь!»


Гу Кэ-Вэнь застыла, ее лицо стало пепельно-бледным.


Глаза Гу Ке-У наполнились яростью. Как он посмел выругать его мать!


Ся Лэй вернулся на территорию завода и направился прямо к Цяо Пину. Он взял документ из рук, поставил свою подпись, а затем отдал в руки Цяо Пину. «Хорошо, мы приостановим нашу деятельность. Возвращайся с инспекцией через месяц».


«Не через месяц, а через полгода!» -высокомерие Цяо Пина росло из-за поддержки других.


Ся Лэй улыбнулся. «Конечно, конечно. Полгода так полгода. 60 лет тоже не проблема».


«Не паясничай. Посмотрим, как ты заговоришь, когда придёт время», - Цяо Пин махнул рукой, отдавая команду. «Уходим».


Осталась большая группа специалистов по торговле и контролю качества, а также группа «City Enforcement».


Рабочие вышли из мастерских и собрались вокруг Ся Лэйя, звеня какофонией голосов.


«Завод будет опечатан, да, директор Ся? Разве это не очевидная попытка нас похоронить? Неужели законы больше не существуют?» - сказал Лю Сюэ-Бин. Он чувствовал, что это несправедливо.


Другой сотрудник тоже сказал: «Директор Ся, почему вы не позволили нам драться с ними! Мы не боимся неприятностей!»


«Завод будет закрыт на полгода, что мы будем делать?» - Чжоу Сяо-Хун выглядела несчастной и собиралась заплакать.


«Скажите что-нибудь, директор Ся», - мы сделаем всё, что вы скажете. Я не верю, что они могут скрыть правду от народа!»


«Каждый может сражаться, но мы не ровня головорезам. Каждый из них - сволочь. Вы могли попасть в тюрьму, если бы травмировали их, разве это бы стоило того? Если бы они ранили или убивают вас, что бы стало с вашими семьями? Вы все здесь - обычные люди, которые пришли работать, чтобы прокормить свою семью. Нет необходимости в этом насилии», - сказал Ся Лэй.


«Но ... Директор Ся, завод запечатан. Как мы будем зарабатывать деньги?» - Лю Сюэ-Бин выглядел грустным. «Я хочу, чтобы мой сын пошел в университет!»


«Не нужно беспокоиться об этом. Возьмите три дня. Заработная плата будет выплачиваться в обычном порядке».


«Три дня? Разве завод запечатан не на полгода?» - сказал рабочий.


«Директор Ся сказал три дня, значит, есть гарантия, что запечатывание фабрики будет отменено через три дня!» - сказал рабочий.


Рабочие загудели, обсуждая это, тревога понемногу рассеялась. Три выходных и зарплата в обычном порядке были приемлемы с точки зрения рабочих.


«Расходитесь, все», - с улыбкой сказал Ся Лэй: «В последнее время вы все очень много работали. Возьмите три выходных. Идите домой и проведите время со своей семьёй. Если у вас нет семьи, погуляйте со своей девушкой или парнем, или же найдите себе пару».


Рабочие рассмеялись, и последняя нотка беспокойства исчезла.


Вернувшись в офис, Ся Лей пронзил стену громким ударом. Оттуда вылетел кусок стены, а его кулак закровоточил.


«Брат, не будь таким», - Ся Сюэ быстро достала из аптечки вату, чтобы вытереть кровь.


Гуань Лин-Шань тоже подошла, пытаясь успокоить Ся Лэйя.


«Я в порядке. Не нужно беспокоиться обо мне», - сказал Ся Лэй, глубоко вздохнув.


«Директор Ся, я звонила по нескольким горячим линиям прессы в городе Хай-Чжу, но ни один репортер не приехал», - сказала Гуань Лин-Шань.


«Я позвонила в полицию, но прошло полчаса, и никто не приехал», - сказала Ся Сюэ.


Ся Лэй криво усмехнулся. «Этого следовало ожидать. Они осмелились запечатать фабрику, поэтому они, должно быть, все подготовили заранее».


«Брат, я не верю, что мы не можем вернуться к работе с помощью законных средств. Давай подадим в суд!»- сказала Ся Сюэ.


«Закон? Они пришли как представители закона. В этом пакете документов, выпущенных директором Цяо, были представлены сообщения о проблемах качества продукта и жалобах на то, что дети поранились от него. Они даже подготовили доказательства, какой смысл идти в суд?» - сказал Ся Лей.


«Что же нам делать?» - Гуань Лин-Шань выглядела обеспокоенной. «У нас так много заказов, значительная часть которых находится за рубежом. Мы не можем позволить себе компенсировать их, если мы не сможем своевременно доставить их».


В этот момент в дверях офиса появились Инь Хао, Лу Шэн, Чжоу Сяо-Хун и несколько других. Рабочие ушли, а они остались в качестве костяка и среднего начальства Thunder Horse Manufacturing, чтобы столкнуться лицом к лицу с этим кризисом вместе с Ся Лэйем.


«Лин-Шань, отведи их в конференц-зал. Вы, ребята, попытайтесь что-то придумать. Лучше, если это жизнеспособное решение», - сказал Ся Лэй.


«Мм», - Гуань Лин-Шань кивнула в знак согласия, затем подошла к двери. «Пойдемте в конференц-зал. Директору Ся нужно отдохнуть».


Ся Сюэ немного поколебалась, а затем последовала за ними в конференц-зал.


После их ухода в офисе стало тихо. Лица Гу-Кэ Вэнь и Гу-Ке У продолжали мелькать в голове Ся Лэйя, разжигая гнев в его груди. Он не хотел ничего, кроме как прикончить их.


Однако, если отбросить гнев и подумать рационально, их убийство было глупым поступком.


Ся Лей постепенно успокоился. Он обдумал проблему. «Неудивительно, что в Гу Кэ-Вэнь и Гу Ке-У давно не было видно. Они готовились к сегодняшнему дню. Мощь Клана Гу слишком велика, и их методы слишком грязные. Это тоже очень хлопотно, интересно, смогут ли Лун Бин или Босс Ши помочь?»


Просить кого-то о помощи, было самым простым решением. Тем не менее, недостаток таких просьб заключался в том, что нужно было отвечать услугой за услугу. Плата за услугу Ши Бо-Женя и Лун Бин была нелегкой, иногда ему приходилось рисковать жизнью ради этого. Поездка в Германию была одним из таких примеров, поэтому Ся Лэй не хотел просить помощи ни Лун Бин, ни Ши Бо-Жен, но на этот раз у него действительно не было другого выбора.


Однако до того, как Ся Лэй позвонил Лун Бин, раздался звонок мера Ху.


Он перешёл прямо к делу. «Ся Лей, на этот раз я не могу помочь тебе», - сказал Ху Хоу. «Гу Дин-Шань лично вовлечён в это. Мои слова не влияют на тех, с кем он разговаривал. Ты понимаешь, что я имею в виду? На этот раз я правда беспомощен».


Гу Дин-Шань, отец Гу Ке-У и Гу Кэ-Вэнь. Он построил свой клан из криминального мира и в одиночку создал семейное состояние в миллиард юаней. Такой человек был не простым человеком. Гу Дин-Шань был живой легендой в криминальном мире.


Ся Лэй понял, почему Гу Ке-Вень и Гу Ке-У были настолько бессовестны в этот раз, когда услышал слова Ху Хоу. Он сухо рассмеялся. «Мэр Ху, я полностью понимаю вас и не виню. Но вы должны дать мне несколько советов - что мне делать?»


«Вот почему я позвонил тебе. Мое предложение состоит в том, чтобы сначала приостановить производство и устранить проблемы, а затем компенсировать тем, кто пожаловался на получение травмы, и людей, которые жаловались на качество. Сначала реши эти проблемы, и мы сможем подумать о следующем шаге вместе», - сказал Ху Хоу.


Это решение не было решением.


«М-м, я понял, мэр Ху. Теперь вы знаете мою ситуацию. Я больше не буду болтать - для меня есть куча работы», - сказал Ся Лэй.


«Я понимаю. Свяжись со мной, если у тебя будут вопросы», - сказал Ху Хоу.


«Нн, да, до свидания, мэр Ху», - Ся Лэй повесил трубку.


Через минуту Ся Лей набрал номер Лун Бин.


Лун Бин сказала только одно предложение, выслушав Ся Лейя. «Я спрошу Босса Ши и отвечу вечером».


«Хорошо, я буду ждать твоего звонка», - сказал Ся Лэй.
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Глава 235



Глава 235 – Разделяй и властвуй


Лун Бин ещё не успела позвонить, как пришла Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лей не был удивлён её появлению. Он криво усмехнулся. «Присаживайся, хочешь что-нибудь выпить?»


«Не нужно. Ты знаешь, зачем я пришла», - она перешла сразу к делу. «Тебе нужна моя помощь?»


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказал: «Нет. Я могу сам с этим справиться».


Тянь-Инь сделала паузу. «Тебе действительно не нужна моя помощь?»


Ся Лэй покачал головой. «Нет»


Он давно отбросил идею просить помощи у Тянь-Инь. В это дело был вовлечён лично Гу Дин-Шань, в то время, как у Тянь-Инь были связаны руки. Более того, любое ее участие в этом могло развязать войну между Vientaine Group и North Group. Он уже попросил помощь у Лун Бин и Ши Бо-Женя, так что ему не нужно было просить Тянь-Инь. Хотя ответа ещё не было, но ей было бы бесполезно использовать ее ресурсы, даже если бы Ши Бо-Жень не смог помочь ему.


Тянь-Инь молча посмотрела на Ся Лэйя. «Я слышала, что на этот раз задействован Гу Дин-Шань. Он не обычный человек. Он имеет влияние и связан с заинтересованными сторонами. Должно быть, поэтому ты не хочешь, чтобы я помогала, верно? Ты подумал, что будет делать?»


«Я уже просил Лунг Бин помочь мне, и я жду её звонка. Мне нужно что-нибудь придумать, если она не сможет мне помочь», - сказал Ся Лэй.


«Понятно. Позвони мне, если будет нужна моя помощь», - сказала она.


Ся Лэй улыбнулся. «Конечно, возвращайся домой. Я завтра приеду к дяде, как только разберусь со всем тут».


Слабая улыбка появилась на лице Тянь-Инь. «Раз ты улыбаешься, значит, ты припас пару тузов в рукаве. Тебе нужно преодолеть это препятствие, если хочешь создать своё королевство. Я верю в тебя; ты можешь это сделать».


Ее слова были моральной поддержкой, но Ся Лей услышал только слова. Он наблюдал, как она выходит из офиса, но не стал провожать её.


После ухода Тянь-Инь, Ся Лей сел за свой стол и начал думать. Между тем, Гуань Лин-Шань и другие сотрудники компании Thunder Horse Manufacturing были в конференц-зале, обсуждая возможные решения их проблемы.


Лун Бин, наконец, позвонила.


«Ну что?» - с беспокойством спросил Ся Лэй.


«Извини», - Лун Бин немного помолчала и сказала: «Босс Ши говорит, что ты должен справиться с этим сам. Он сказал, что слишком много людей вовлечено, и что это не решит проблему, даже если он лично придёт и набьёт морду Гу Дин-Шаню. Это повлияет на всё».


Сердце Ся Лэйя ушло в пятки.


Лун Бин снова сказала: «Гу Дин-Шань - сильный и коррумпированный человек, но сейчас не время пытаться его подавить. Босс Ши сказал, чтобы ты принял постановление Бюро торговли и подумал, как решить эту проблему».


Ся Лэй рассмеялся, но это был кислый, сухой смех. Он всегда считал Бюро 101 своим покровителем, и именно поэтому он согласился стать консультантом, рискуя жизнью и свободой, отправившись на миссию в Германию. Теперь казалось, что у него нет истинного надежного защитника. Если бы противник был достаточно большим, защитник отступал. Единственный человек, на которого он мог всегда положиться, это она сам!


«Эй, ты меня слышишь?» - раздался голос Лун Бин.


«Да», - сказал Ся Лэй.


«С тобой все в порядке?» - спросила она.


Ся Лэй горько рассмеялась. «Хорошо, я в порядке, просто ... Я удивлен, что у Гу Дин-Шаня столько власти».


«Денег, которых ты заработал до сегодня достаточно, чтобы ты смог прожить всю оставшуюся жизнь. Неважно, если ты заработаешь меньше денег. Почему бы тебе не присоединиться к Бюро 101? Босс Ши сказал, что Гу Дин-Шань не сможет тебя тронуть, если ты официально присоединишься к Бюро 101».


«Хе-хе. Мы поговорим об этом позже. Это серьёзное решение, мне надо подумать об этом. А сейчас мне пора, я должен возглавить встречу. Я позвоню тебе в следующий раз. До свидания», - Ся Лей повесил трубку.


Его последний защитник пал. Одиночество накрыло Ся Лейя; это чувство было неудобным.


Ся Лей действительно понимал нежелание Ши Бо-Женя помочь, тем более что Гу Дин-Шань был могущественным, коррумпированным человеком и имел влияние и связи. Если бы Ши Бо-Жень пошёл против Гу Дин-Шаня, не стоило даже говорить о последствиях. Что ему следовало делать в такой ситуации? Ши Бо-Жен не предпринимал действий, чтобы не пострадали невинные, а у Лун Бин не было силы помочь.


Однако Ся Лэй теперь видел пределы своей поддержки после этого опыта; это можно было бы считать выигрышем.


Свет в конференц-зале все еще был включен. Руководящий персонал компании Thunder Horse Manufacturing все еще вели обсуждения. Когда Ся Лэй открыл дверь и вошёл, они успокоились и молча посмотрели на него.


Ся Лэй села рядом с Гуань Лин-Шань и сказал с улыбкой: «О чём говорили»?


На самом деле он был в плохом настроении, но ему приходилось притворяться перед своими подчиненными. Он должен был дать им понять, что он сильный и у него хватает способностей преодолеть этот кризис.


«Директор Ся, мы придумали три плана действий за время нашего обсуждения», - сказала Гуань Лин-Шань.


«Э?» - Ся Лей был удивлена. «Расскажи мне о них. Что за три плана?»


Гуань Лин-Шань прочистила горло. «Первый план - общественные отношения. Мы используем деньги для покупки связей. Мы составили список людей, с которыми нам нужно связаться ... »


Ся Лэй покачал головой. «Давай второй».


«Второй план - переезд. Клан Гу очень влиятелен, но даже их власть не распространяется на весь Китай. Мы провели кое-какое исследование. Клан Гу начал работать в Хай-Чжу, а затем стал более мощным в Цзин-Ду, поэтому они были очень сильными в этих двух местах, но не очень мощными в других местах. Мы можем продвинуть нашу компанию дальше и арендовать завод с оборудованием. Через две недели мы снова начнем работу. Единственное, что будет сложно решить проблему с рабочими; большинство наших рабочих - местные жители Хай-Чжу».


Ся Лэй взглянула на Цинь Сяна. Он много знал о Клане Гу, и вполне вероятно, что он был тем, кто внес свой вклад в этот план. Ся Лэй кивнул. «Расскажи мне о третьем».


«Третий план - аутсорсинг. Сегодня мировая экономика довольно хорошо связана, и многие мировые компании используют этот маршрут. Возьмем Apple, например, - она не выпускает свои собственные телефоны, но это компания, которая продает самые лучшие телефоны в мире. Он распространяет детали со всего мира, затем выбирает подходящее место для объединения всех этих компонентов, а затем выводит телефоны на продажу на рынок. Телефоны Apple выпускают, не завозя в Америку. Мы тоже можем так сделать. Получить детали из разных мест, затем собрать и продавать их дальше. Клан Гу мощный, но никоим образом не может оказать давление на то, что другие компании распространяют в самых разных местах».


Глаза Ся Лэй загорелись, и на его лице появилась улыбка. Улыбка на этот раз была от сердца, а не вынужденная. «Неплохо! Я не ожидал таких хороших идей. Первый план можно отбросить. Второй и третий очень хорошие - я даже не думал об этом. Я должен отдать вам должное, ребята, хе-хе».


«Директор Ся, вместе мы сила! Не стоит беспокоиться слишком сильно», - с улыбкой сказал Инь Хао.


Гуань Лин-Шань был также вполне довольна похвалой Ся Лэйя. «Вы решили, какой план будем использовать, директор Ся?»


Ся Лей подумал. «Ваши второй и третий планы очень хороши, но я считаю, что будет лучше, если мы объединим их».


Объединить? Все посмотрели на Ся Лэйя.


Ся Лэй улыбнулся. «Мы начнем с завтрашнего дня. Сделайте две группы. Первая группа будет изучать компании, которые могут предоставить нам детали, а затем завершить то, что будет делать сборку для нас. Вторая группа отправится на запад и найдёт подходящий участок земли для нас, чтобы построить завод. В настоящее время развивается западный регион, и существует много аспектов преференциального режима. Стоимость рабочей силы там также относительно дешевая. Это будет большой помощью для нас, если мы построим там завод».


«Хорошо, что мы объединяем два плана, но ...» - Гуань Лин-Шань сказала: «Директор Ся, как насчет нынешних рабочих?»


«Выбери тех, у кого есть хорошие навыки, чтобы руководить и контролировать производство деталей. Выбери тех, кто отправиться в западный регион, чтобы помочь в строительстве завода - доставить учеников. Остальные люди должны собраться через три дня. Если они свободны, они могут ходить по улицам с баннерами. Мне не нужно говорить, что писать на этих баннерах, не так ли?» - сказал Ся Лэй.


Все в конференц-зале рассмеялись.


«Давайте напишем «мы хотим есть!», - сказала Чжоу Сяо-Хун.


«Да!» - Лю Сюэ-Бин улыбнулся и добавил: «Напишем «мы хотим справедливости!»


У каждого человека была своя идея, и атмосфера в конференц-зале быстро стала оживленной и расслабленной.


Ся Лей ждал, когда их болтовня немного затихнет и сказал: «Но не нужно создавать неприятностей. Уходите, если полиция скажет вам уйти. Меняйте места и начинайте ходить. Клан Гу может заставить замолчать СМИ в Хай-Чжу, но они не могут заставить замолчать СМИ по всей стране. Сейчас повсюду есть доступ в интернет, и люди не будут игнорировать такие вещи. Это, безусловно, будет записано и распространено».


«Да, я запомню. Позвольте мне быть ответственной за это», - вызвалась Гуань Лин-Шань.


Ся Лэй кивнул и сказал: «Мы запустим здесь мяч, а другие OEM-производители сделают за нас производство. У нас не будет задержек. Клан Гу хочет дать нам пощечину, но я хотел бы посмотреть, насколько их ладонь такая же большая, как у Ладонь Будды*», - Ся Лей вдруг вспомнил кое-что и сказал. «Ах да, Сяо-Хун, твой родной город в Сычуани, не так ли?»


«Да, мой родной город Дэян, Сычуань. Что вы хотите, чтобы я сделала, директор Ся?» - Чжоу Сяо-Хун выглядела взволнованной. Она была готова сделать всё, о чём бы Ся Лей ни попросил её. Без него она, вероятно, мыла бы посуду в каком-то ресторане, но теперь она была директором мастерской в Thunder Horse Manufacturing с годовой зарплатой 200 000 юаней. Разве она могла игнорировать такую доброту?


Ся Лэй с улыбкой сказал: «Ты знакома с местностью, так что сопроводи меня в путешествии».


«Вы хотите лично отправиться в Сычуань, директор Ся?» - Чжоу Сяо-Хун стала еще более взволнованной.


«Я хочу зарегистрировать компанию в провинции Сычуань. Сначала я зарегистрируюсь, а затем поищем место», - сказал Ся Лэй.


Инь Хао был озадачен. «Зачем, директор Ся?»


«Мы ищем субподрядчиков для работы OEM, поэтому их скорость производства, безусловно, будет превосходить нашу. После того, как детали будут закончены, сборка этих деталей также будет быстрой. Нам нужна нелокальная компания, которая будет отвечать за продажи. Внутренние и зарубежные заказы на поставку должны быть завершены. Мы будем принимать эти приказы, независимо от того, сколько мы получим. Пусть они создают любые проблемы здесь, раз им так хочется», - сказал Ся Лэй.


Аплодисменты раздались в зале заседаний.


Ся Лей был спокоен. Не было никакой радости, никакого гнева – только спокойствие. Ледяной холодный голос прозвучал в голове: «Гу Дин-Шань, мы ещё посмотрим, кто кого!»


* Buddha Palm - https://www.youtube.com/watch?v=kEr2wQ7bmhY
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Глава 236



Глава 236 – Везучая деревенская девушка


Снаружи аэропорта Чжоу Сяо-Хун смотрела на взлетающие самолёты, раскрыв рот от удивления. В её взгляде было странное выражение.


Ся Лэй вспомнил о её нервозности в самолете и сказал со смехом: «Сяо-Хун, ты же уже покинула аэропорт. Ты всё ещё нервничаешь?»


Чжоу Сяо-Хун улыбнулась в замешательстве. «Я первый раз летала на самолёте! Не смейся надо мной, Старший Брат Лей».


«А чего смеяться? Когда мы откроем филиал, тебе придётся много летать на самолётах. Ты привыкнешь», - сказал Ся Лей.


Чжоу Сяо-Хун занервничала сильнее. «Ты хочешь послать меня в филиал, Старший брат Лэй?»


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «А разве это плохо? Здесь твой родной город и твоя семья, ты хорошо здесь всё знаешь. Будет хорошо, если я поручу тебе новую компании».


«А?» - Чжоу Сяо-Хун тупо уставилась на него. «Я буду руководить новой компанией?»


Ся Лэй кивнул. «Да, я думал об этом. Ты лучший кандидат».


Чжоу Сяо-Хун была обычным выпускником старшей школы, у неё не было образования. Ся Лей научил её знаниям механической обработки, но её работы были не очень хорошими и точными. То, что Ся Лей сделал её начальником мастерской, уже было слишком, не говоря уже о том, чтобы она возглавила компанию. Однако Ся Лей прекрасно понимал это, но ему нужен надёжный человек, который был не способен всадить ему нож в спину. Чжоу Сяо-Хун была одним из таких людей. Она не предала бы его, даже если бы ей к горлу прижали нож.


Чжоу Сяо-Хун не думала об этом, и вместо этого так сильно покачала головой, что стала напоминать цыплёнка. «Я не могу, Старший Брат Лей. Я правда не могу, моих способностей для этого недостаточно. Быть начальником мастерской для меня уже было сложно. Я не справлюсь с управлением компанией».


Ся Лэй рассмеялся и сказал: «Управлять компанией не так сложно, как ты думаешь. Тебе просто нужно управлять несколькими людьми. Посмотри на меня - я не всегда в компании, но компания отлично работает».


«Но ... В компании так много способных людей – почему ты выбрал меня?» - Чжоу Сяо-Хун не могла понять этого.


«Потому что я тебе доверяю. Вот почему», - сказал Ся Лэй.


Чжоу Сяо-Хун сделала паузу, а затем внезапно до неё дошло. Она кивнула и сказала: «Да, Старший Брат Лэй, я не подведу тебя. Я буду много работать. Но ... не обвиняй меня, если я не справлюсь».


Ся Лэй улыбнулся. «Пойдем, поищем гостиницу».


«Старший брат Лэй, Сычуань - мой родной дом, как я могу позволить тебе остаться в отеле? Приходи ко мне домой. Мы можем добраться туда за час. ... если хочешь», - сказала она.


«Что ты имеешь в виду? Конечно, тогда к тебе. Давай найдём машину», - Ся Лей согласился, не раздумывая. Он не родился с золотой ложкой во рту и жил как собака в течение пяти лет после того, как его отец исчез. Он ни на кого не смотрел свысока.


Западный регион славился своими широкими дорогами, что было очевидным намёком на развитую инфраструктуру. Они были повсюду на их пути из города, и тянулись как паутина по этому древнему бассейну. Они ехали с максимальной скоростью в дом Чжоу Сяо-Хун и прибыли примерно через час. Ее дом был в маленькой горной деревне под названием Ма-Зу. Среди сельскохозяйственных угодий виднелся недавно построенный дом с черепичной крышей и большой участок бамбукового леса. Сам лес был покрыт слоем тумана. В этом пейзаже не было ничего особенного, но он всё-таки был довольно изящным.


Родители Чжоу Сяо-Хун были честными фермерами; они были просты и добры. Познакомившись с Ся Лейем и узнав, что он её босс, они оба разволновались. Они стали собирать уток и цыплят со двора и нарвали лучших овощей, чтобы обеспечить Ся Лейю хороший приём.


Чжоу Сяо-Хун отправилась готовить комнату для Ся Лейя и постелить ему свежие простыни и одеяла.


Ся Лей был смущён суетой семьи Чжоу Сяо-Хун, которая началась из-за его приезда. «Сяо-Хун, скажи своим родным, чтобы они так сильно не беспокоились обо мне. Мне некомфортно знать, что я доставляю вам все эти неприятности».


Чжоу Сяо-Хун рассмеялась. «Старший Брат Лэй, видишь, что этот дом совсем новый? И что электроприборы и мебель все новые?»


Ся Лей не совсем понимал, к чему она клонит, но всё равно кивнул. «Хм, да».


«Это всё, только благодаря тебе?»


Ся Лэй удивлённо посмотрел на неё. «Благодаря мне?»


Чжоу Сяо-Хун мило улыбнулась в ответ. «Да, из-за тебя. Если бы не ты не подобрал меня, моя семья не смогла бы построить новый дом и не смогла бы купить новую мебель и электроприборы. Мой младший брат не смог бы учиться. Ты не только принял меня, но и дал мне премиальные и высокую зарплату. Я отправила им почти все деньги, что заработала. Жизнь моей семьи улучшилась. Для моей семьи – ты настоящий благодетель! Как ты можешь причинять нам неприятности!»


Ся Лэй рассмеялся в замешательстве. «Какой благодетель? Больше не говори так».


«Не беспокойся о них, Старший брат Лэй. Ты сейчас у нас в гостях, так что позволь нам позаботиться о тебе», - сказала она.


Ся Лей не мог отказаться. Он действительно взял ее и помог ей встать на ноги. Благодаря его доброте Семья Чжоу смогла получить лучшую жизнь, поэтому было бы не разумно отказать им в заботе.


Чжоу Сяо-Хун сняла обувь и поднялась на кровать, чтобы заменить простыни для Ся Лейя. Ее ягодицы были приподняты, и перед Ся Лейем предстало великолепное зрелище.


Ся Лэй смущённо отвернулся. Он вспомнил время, когда Чжоу Сяо-Хун впервые пришла в мастерскую «Громовая Лошадь», когда Ма Сяо-Ань ещё был жив. Она была покрыта грязью, а её обувь была изношена. У неё теперь был отличный доход, но она всё ещё носила дешёвую деревенскую одежду, стоимостью не более ста юаней за штуку. Джинсы, которые она носила сейчас, были такими же дешёвыми и не очень удобными, а просто окружали её бёдра. У дешевой одежды была простая и естественная сексуальность. Неужели все девушки, которые носили такую одежду, были такими?


«Я вернулся, Старшая Сестра!» - под окном раздался молодой голос.


Чжоу Сяо-Хун только что закончила менять простыни и спустилась с кровати, проговорив с улыбкой на лице: «Это мой младший брат».


Не успела она сказать это, как в дверь парнишка с растрёпанными волосами. Он не мог дождаться возвращения своей старшей сестры, но вдруг обнаружил, что в комнате был странный человек. Он тут же сдержал свой энтузиазм и смутился.


Ся Лэй улыбнулся этому парнишке.


«Сяо-Ху, не пялься. Быстро поздоровайся со Старшим Братом Лейем. Он мой босс», - сказала Чжоу Сяо-Хун.


Чжоу Сяо-Ху снова покраснел и смущённо сказал: «Старший брат Лэй».


Он прекрасно знал, кто такой Ся Лэй.


Ся Лей похлопал Чжоу Сяо-Ху по плечу и сказал с улыбкой: «Учись хорошо. Когда сам начнёшь работать, не забывай свою сестру, понимаешь, о чём я?»


«Да», - Чжоу Сяо-Ху кивнул в знак согласия с серьёзным выражением на лице.


«Сяо-Ху, Помогите папе и маме приготовить еду. Я хочу показать тут всё Старшему Брату Лейю», - сказала она.


Чжоу Сяо-Ху отправился помогать родителям, а Ся Лэй последовал за Чжоу Сяо-Хун. Они шли по маленькой деревушке.


Ся Лей думал, что западный регион был менее развитым, но, приехав сюда, он обнаружил, что это не так. Развитие западного региона побудило экономику к росту, и видимый эффект от этого заключался в том, что здесь дома были довольно хорошими и что на дорогах было много маленьких автомобилей. Это были признаки увеличения дохода населения. Еще одна вещь, которую он принял к сведению, состояла в том, что это была сельская местность, но дороги были цементом, и не было бы грязи, если бы шел дождь.


Погуляв какое-то время, Ся Лэй заметил большое фабричное и офисное здание. Он был впечатлен их размером и спросил: «Что это за компания, Сяо-Хун? Почему она такая большая?»


«Это не компания. Это наша зона промышленного развития. Многие компании из других регионов приезжают сюда, чтобы построить филиалы. Я слышала, что правительство получает много дохода от этого, и здесь можно дешево получить землю. Государство также предлагает различные льготы», - сказала она.


«Место не плохое; в часе езды от города и с удобной транспортирной развилкой. Если я построю завод здесь, с транспортировкой материалов не будет проблем, и вывоз товара также можно будет легко осуществить. Самое главное, дешево получить землю, а также государственные льготы. Это похоже на идеальное место для строительства фабрики»,- сказав это, он добавил: «У кого я могу узнать об этом?»


«Тебе просто нужно прийти в администрацию деревни. Местная администрация упростила эти процедуры», - сказала Чжоу Сяо-Хун.


Ся Лэй посмотрел на Чжоу Сяо-Хун и вдруг рассмеялся. «Ты специально привела меня сюда, не так ли?»


Чжоу Сяо-Хун слегка хихикнула. «Я знала, что не могу скрыть это от тебя, Старший брат Лэй. Я чувствовала, что мой родной город хорошо подходит, когда ты сказал, что хочешь построить завод в западном регионе. Здесь я знакома с людьми и окружающей средой; Я могла тебе помочь».


«Хорошо. Отведи меня в зону промышленного развития, чтобы я мог осмотреться. Давай выберем участок земли, а затем поговорим с администрацией», - Ся Лей не мог дождаться.


«Да», - кивнула Чжоу Сяо-Хун. Она напоминала девочку-подростка.


По дороге туда им встретилось несколько местных жителей, и все они знали Чжоу Сяо-Хун. Некоторые жители деревни тепло приветствовали её, другие перешёптывались между собой.


«Разве это не дочь старого Чжоу Хана? За год она послала им столько денег, что они смогли построить новый дом и купить электронику и мебель. Наверно, она зарабатывает по 100 тыс. Какая способная».


«Хех. А ты не знаешь, как это делается? За ней просто присматривает какой-то большой босс. Ей ничего не нужно делать, только баловать его в простынях».


«Этот большой босс не может быть таким молодым парнем рядом с ней, не так ли? Не похоже, что ... Как может быть такой молодой - большим боссом?»


«Почему нет? Посмотри, как он выглядит. Кто он, если он не большой босс?»


«Ого, тогда Сяо-Хун действительно повезло. Она даже может выйти за него замуж».


«Старому Чжоу Хану повезло. Моя девочка вышла на работу, и она все еще просит меня каждый день отправлять ей деньги, черт возьми ...»


Чжоу Сяо-Хун услышала их, и ее уши покраснели. Ся Лэй был спокоен, такие сплетни от безделья стоило просто игнорировать. В том, чтобы пойти и начать спорить с ними, не было необходимости, не так ли?


Они вошли в зону промышленного развития, и сплетни растаяли. Ся Лэй вошёл вместе с Чжоу Сяо-Хун и очень заинтересовался этим местом. Дороги в зоне промышленного развития простирались по всем направлениям, каждая дорога с шестью полосами движения; они были действительно широкими. Заводы были разделены по обеим сторонам дороги. У некоторых уже были фабрики, а некоторые еще строились, а некоторые другие участки были пустыми пятнами, заполненными сорняками.


Ся Лэй подошел к участку с пустыми землями и сказал: «Сяо-Хун, пожди меня здесь. Я собираюсь взглянуть».


«Нн, ладно», - лицо Чжоу Сяо-Хун все еще горело, а слова сплетничавших жителей все еще звенели у неё в голов. Эти слова очень смутили ее.


Ся Лэй подошел к участку с зарослями травы и расстегнул брюки, чтобы облегчиться, разглядывая окружающую местность вокруг.


Внезапно позади себя он услышал шаги и был поражен. Однако, прежде чем он успел застегнуть молнию, из раздался «ах» Чжоу Сяо-Хун, и она, покраснев, убежала с участка.


Ся Лэй тоже смутился, но сделал вид, что не заметил. Закончив, он покинул пустой земельный участок.


«Старший брат Лэй, я ...» - Чжоу Сяо-Хун выглядела нервной, опасаясь, что Ся Лэй будет недоволен.


«Я решил выбрать этот участок земли», - сказал Ся Лэй с улыбкой.


«О, ты просто пришёл туда помочиться и всё решил?» - удивилась Чжоу Сяо-Хун.


Ся Лэй не знал, что и сказать.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 237



Глава 237 - Добрый грабитель


Ужин был обильный, но не очень изысканный, однако Ся Лей ел в хорошем настроении. Родители Чжоу Сяо-Хун были простыми фермерами, и Ся Лэй почувствовал, что он вернулся к тем временам на строительной площадке с их разговорами о рисе, масле и соли. Это был теплый обеденный стол.


Воспоминания о прошлом позволяли ценить настоящее. Ся Лей никогда бы не подумал, что сможет добиться такой власти.


Поужинав, Ся Лэй и Чжоу Сяо-Хун обсудили, что они будут делать завтра, когда отправятся в администрацию, чтобы поговорить об инвестировании в завод. Разговор затянулся на два-три часа, и Чжоу Сяо-Хун покинула комнату, сославшись на поздний час. Ся Лей снял одежду и лег на кровать, но он не мог заснуть.


«Что Гу Дин-Шань получит от того, что уничтожит мою маленькую компанию? Он уже миллиардер. Его не волнуют деньги, даже если я продам свою компанию Клану Гу. Неужели это потому, что я расстроил планы Гу Ке-У относительно Шеньту Тянь-Инь и унизил его дочь? Люди его калибра вряд ли стали бы мстить за самые мелкие обиды, не так ли? Понятно, что всё это из-за Гу Кэ-У и Гу Кэ-Вэнь, но для Гу Дин-Шаня лично принять меры и такие большие действия тоже ...» - в голове Ся Лэйя появились вопросы, на которые он не мог найти ответы.


За окном пошёл дождь, и капли стали скатываться по линиям карниза. Климат здесь был довольно странный. Дождь был редким, но, если начинался, то мог идти целый день без конца. Звук дождя гипнотизировал, и Ся Лей постепенно уснул.


Возможно, потому, что он выпил немного алкоголя или, возможно, потому что он не спал прошлую ночь, он крепко заснул. Его сон был без сновидений, и он совсем не слышал дождь за окном.


Через свое сонное состояние он вдруг почувствовал какое-то движение под одеялами, и что-то кто-то дотронулся до его щеки. Что-то мягкое и прохладное прошлось по его телу, наконец, остановилось в его самом чувствительном месте.


Ся Лей немедленно открыл глаза и был потрясен. Он увидел лицо Чжоу Сяо-Хун, которая была в нескольких миллиметрах от него. Теплое дыхание от ее носа и рта щекотало ему лицо. Она свернулась калачиком под одеялом, на ней совсем не было одежды. Она была такой же гладкой, как очищенное яйцо вкрутую. Ее мягкая грудь прижалась к его груди, передавая сильные, электризующие сигналы желания и фантазии.


В комнате не было света, и все было черновато-черным, но Чжоу Сяо-Хун почувствовала, что Ся Лэй проснулся. Она и так нервничала, но занервничала ещё больше, говоря это. «Старший Брат Лей, позволь мне спать с тобой».


Ся Лэй пришёл в себя и занервничал. «Что ты делаешь, Сяо-Хун?»


«Старший Брат Лей, ты так помог моей семье…Я, у меня нет ничего, чтобы отблагодарить тебя. Позволь мне спать с тобой. М, мое тело чистое, мужчины его никогда не касались прежде», - уши Чжоу Сяо-Хун были красными, а руки дрожали.


Ся Лэй тоже паниковал. «Не будь такой, Сяо-Хун. Я не такой человек, который хочет, чтобы ты платила мне своим телом за помощь».


«Старший брат Лэй, я ... я не буду мешать тебе. Я просто хочу послужить тебе, чтобы отплатить за твою доброту. Я, просто переспи со мной», -Чжоу Сяо-Хун была так обеспокоена, что, казалось, она вот-вот заплачет.


Ся Лей был тронут. Только такая красивая и простая женщина, как Чжоу Сяо-Хун, могла сказать нечто подобное. Ей не хотелось ничего, кроме как служить ему и доставлять удовольствие за его доброту. Однако он не был таким человеком, и он не мог взять женское тело ради мгновения удовольствия.


«Не делай этого, Сяо-Хун».


Чжоу Сяо-Хун вдруг поцеловала Ся Лэйя в губы, не позволив ему сказать больше.


Теплые, влажные, мягкие и ароматные сексуальные губы. Тело Ся Лэй застыло. Рука Чжоу Сяо-Хун бродила по его телу, словно с тревогой что-то искала. Женщина была естественной в этом - она знала, что делать с мужчиной, даже если никогда прежде не пробовала ничего такого.


Ся Лэй был как плотина, пока это происходило, а Чжоу Сяо-Хун была сильным потоком, наполнявшим его желанием. Она неустанно нападала на эту плотину.


Ся Лей старался держать свои чувства под контролем разума. В его голове были только 2: отказать или подчиниться инстинктам своего тела. Как только один собирался одержать победу над другим, он внезапно спрыгнул с кровати и сбежал.


Чжоу Сяо-Хун была разочарована и почувствовала недоумении. Она спряталась в простынях Ся Лэйя и не осмелилась взглянуть на него.


Ся Лэй выглядел забавно: треугольник на его трусах имел 90-градусный выступ. У него не было возможности скрыть это. К счастью, Чжоу Сяо-Хун не могла видеть его в темноте, так что не могла понять, в каком состоянии его нижнее белье.


Без тёплых объятий Чжоу Сяо-Хуня, ум Ся Лей постепенно прояснился. Он мягко сказал: «Надень свою одежду, Сяо-Хун».


«Я так и знала. Я для тебя недостаточно красива», - она была расстроена.


Ся Лэй криво усмехнулся. «Ты очень красивая, правда, но ... Я действительно не такой человек. Ты знаешь, мне совсем недавно разбили сердце».


«Я не собираюсь в тебя влюбляться», - Чжоу Сяо-Хун поджала губы.


Ся Лэй молчал.


Атмосфера в комнате стала напряжённой. Двое из них остались в замороженном безмолвии. Она спряталась под одеялом, а он стоял рядом с кроватью в одних трусах. Температура была низкой зимой, и руки и ноги Ся Лэйя замёрзли.


«Хм ...» - Ся Лэй хотел что-то сказать, но не мог подобрать слов. Он медленно двинулся к одежде, которую оставил у кровати. Он хотел надеть брюки, как Чжоу Сяо-Хун внезапно встала с кровати и направилась к двери, совершенно голая.


Ся Лей хотел позвать ее, но он проглотил слова, прежде чем успел сказать что-либо.


Что он будет делать, если позовёт её? Были временные радости, но что дальше? Она была доброй и простой женщиной, и он не хотел ее запятнать.


Ся Лей не смог уснуть всю ночь. В его голове всё ещё мелькал образ гладкого тела Чжоу Сяо-Хун ...


На следующий день он встал ещё до рассвета. Мелкий дождь, наконец, остановился, поэтому он отправился во двор, чтобы попрактиковаться в своем Вин Чуне.


«Доброе утро, Старший Брат Лэй», - Чжоу Сяо-Хун тоже встал рано. Глаза у нее были красные, и было очевидно, что она тоже не спала.


Ся Лэй прекратил практиковать и смущённо поприветствовал её. «Доброе, Сяо-Хун».


Чжоу Сяо-Хун подошла к нему, не смея встретиться с ним глазами. «Старший брат Лей, вчера вечером, я ...»


Ся Лэй засмеялся. «На счет прошлой ночи? Я выпил слишком много и только проснулся на рассвете. Я ничего не знаю. К вам в дом же не забрался грабитель, не так ли?»


Лицо Чжоу Сяо-Хун было красным. «Вошел грабитель, но ничего не взял. Я думаю, что взломщик был очень добрый и не смог ничего украсть».


Ся Лэй невольно рассмеялся. Чжоу Сяо-Хун тоже шутила, но ей повезло, что она могла шутить о чем-то подобном. Прошлая ночь была в прошлом, и оба они притворялись, что ничего не произошло. Это было хорошо.


После завтрака Ся Лэй отправился с Чжоу Сяо-Хун в администрацию деревни. Как только они заявили о том, зачем пришли, чиновник, ответственный за поощрение инвестиций, сразу широко улыбнулся и оказал им радушный приём. Экономика была в рецессии, и немногие предприятия двигались для расширения. Со стороны правительства потребовались значительные усилия, чтобы заинтересовать инвесторов, но Ся Лэй пришёл сам, и это было счастливое событие для местной администрации.


Должностное лицо, ответственное за инвестиции, звали за Ся Лэй и Чжоу Сяо-Хун, было человеком по имени Шан Хай, директором местного отдела развития. Получив понимание ситуации, он сказал: «Если вы открываете филиал, вам нужно сделать несколько простых процедур. Я могу помочь вам закончить все за сегодня, если у вас есть готовые материалы. Это займет больше времени, если вы откроете новую компанию, но это займет не более трех дней».


Ся Лей ещё колебался между новой компанией или дочерней компанией. Он немного подумал и спросил: «Буду честен, директор Шан. Я хочу переместить мою компанию где-то в другом месте, потому кое-кто пытается отобрать мой бизнес. Опечатает ли торговое бюро мою фабрику, если я построю её здесь?»


Шан Хай тупо уставился на него и рассмеялся. «Вы верно шутите, мистер Ся? Наша зона промышленного развития - это проект, который был восстановлен после катастрофы. Эти преимущества также от правительства - кто посмеет вмешаться в это, если он не хочет есть еду в тюремной камере? Вы можете быть уверены, мистер Ся. Пока ваша компания ведет юридический бизнес, я могу гарантировать, что никто не посмеет создать вам здесь неприятности».


Это было всего лишь словесное обещание, но Ся Лэй немного расслабился, услышав это. «Хорошо, тогда все решено. Я собираюсь открыть филиал. Процедуры будут проще, если я так делаю. Я на самом деле уже присмотрел участок земли в вашей зоне промышленного развития. Я предпочитаю, чтобы все было просто, поэтому давайте начнем с этих процедур».


Шан Хай поднялся и пожал руку Ся Лэй, а затем сказал: «По рукам, мистер Ся. Я позвоню нашему мэру».


«По рукам, давайте», - вежливо сказал Ся Лэй.


После того, как Шан Хай вышел из комнаты, Чжоу Сяо-Хун сказала: «Разве тебе не стоило подумать об этом больше? Это же важное решение, старший брат Лей».


«А чего тут думать. Здесь есть отличные выгоды, и это экономит деньги и проблемы. Я все равно собирался открыть филиал, так почему бы и нет? Это близко к твоему дому, ты сможешь заботиться о своей семье, когда будешь работать здесь», - сказал Ся Лэй.


«Ты будешь приезжать сюда?» - спросила Чжоу Сяо-Хун низким голосом.


Ся Лэй улыбнулся. «Это моя компания, как я могу не приезжать сюда?»


Тогда Чжоу Сяо-Хун улыбнулся. «Тогда я буду следить за твоей компанией».


«Я заставлю Инь Хао приехать сюда, чтобы помочь тебе. Ты – главная, а он будет твоим заместителем. Он способный, и ты можешь просто управлять им. Ты понимаешь, что я имею в виду?»


«Да, понимаю».


«Завтра я уеду за Хай-Чжу. Позвони мне, если что-нибудь случится здесь. Помни – будь быстрой. Обращайся к администрации за помощью, чтобы они нашли нам строительные компании, работников и так далее. Используй все ресурсы правительства, поняла?»


Чжоу Сяо-Хун кивнула, боясь пропустить хоть слово.


В это время Шан Хай вошел с улыбкой на лице. «Мистер Ся, давайте посмотрим на участок земли, на который вы присмотрели. Наш мэр уже на пути в зону промышленного развития».


Ся Лей встал. «Отлично. После Вас».
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Глава 238



Глава 238 - Мыло и горячая вода


Прошло три дня, и рабочие вернулись в компанию после своего отпуска. Ся Лэй также вернулся в Хай-Чжу из провинции Сычуань. Холодный и пустой Thunder Horse Manufacturing снова ожил. Нынешняя ситуация с Thunder Horse Manufacturing заключалась в том, что она ничего не производила, но выход для автоматического скейтборда был выше, чем раньше. Совершенно не было никаких проблем, чтобы выполнить все заказы вовремя.


Три дня назад Ся Лей был под давлением, но теперь он чувствовал восторг от того, что у него был туз в рукаве. Он мог расслабиться.


«Ты выглядишь хорошо. Все уладилось?» - Цинь Сян сказал ему это, как только увидел. Он улыбался.


«Все улажено. Я уже установил адрес для филиала, и все соответствующие процедуры были завершены», - Сяй Лэй рассмеялся. «Западный регион не валяет дурака, когда дело доходит до развития. Местная администрация предлагает большие преимущества. Через 3-4 месяца я покажу тебе нашу новую компанию».


«Неплохо. Я знал, что ты сможешь это сделать. Ах да, а где Чжоу Сяо-Хун?»


«Она остается в провинции Сычуань. Она местная, поэтому больше всего подходит для работы там. Кроме того, я пошлю ей на помощь Инь Хао», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян кивнул. «Чжоу Сяо-Хун хорошая девочка, искренняя и честная. Это действительно правильный выбор - оставить её присматривать за твоей компанией».


По какой-то странной причине обнаженное тело Чжоу Сяо-Хун всплыло в голове Ся Лэй, а свет замерз от дома ... На его губах появилась кривая улыбка. Что она пробралась в постель посреди ночи? Нарушитель спокойствия.


Час спустя рабочие Thunder Horse Manufacturing снова покинули компанию. Они подошли к мэрии с плакатами в духе: «нам нужно есть!», «мы хотим справедливости!» «мои дети должны ходить в школу!». Это был план, который придумал Ся Лэй. Он отправил почти сто рабочих, но оставил более четырехсот человек. Эти люди должны были ходить по улицам с плакатами по группам. Это было великолепное зрелище, которые бы привлекло к себе внимание. Пользователи WeChat и Weibo не упустили бы эту возможность, чтобы сделать снимки и разместить их в социальных сетях.


«Что мне делать?» - спросил Цинь Сян в офисе Ся Лэйя.


«Супермаркет работает как обычно, так что ты продолжай управлять им», - ответил.


Цинь Сян рассмеялся. «Я имел в виду, я бы мог сделать что-нибудь особенное. Ну ты знаешь, как тогда, когда мы поймали Хуан И-Ху».


Ся Лей знал, что он имел в виду. Он хотел использовать тот же метод, что и с Хуан И-Ху, и украсть доказательства незаконной деятельности Клана Гу, чтобы одолеть их. Эта идея была неплохой, но шансы на успех были практически нулевыми. Хуан И-Ху был собакой Клана Гу - собакой, которая делала свою грязную работу. Свидетельства, которые они украли из сейфа Хуан И-Ху, не имели совершенно никакого отношения к Клану Гу. Это показало, что Клан Гу был осторожен и умел заметать следы. Получить доказательства того, что они нарушали закон, было проще сказать, чем сделать.


«Не будем пока об этом думать, Цинь Сян. Ты прекрасно знаешь, какой Клан Гу опасный. Этот метод сработал на других, но он бесполезен против клана Гу. Я не хочу, чтобы ты рисковал понапрасну», - сказал Ся Лей.


Цинь Сян пожал плечами. «Хорошо. Я вернусь в супермаркет».


«Подожди», - Ся Лей остановил его. «В супермаркете нечего делать. Ты сказал, что поучишь меня кое-чему. У меня есть время, так почему бы тебе не поучить меня сейчас?»


«Конечно. Подожди, я кое-что приготовил», - Цинь Сян вышел за дверь.


Ся Лэй сделал небольшую растяжку в офисе. Цинь Сян вернулся с тазиком горячей воды.


Ся Лэй с любопытством посмотрел на тазик в руках Цин Сяна. «Для чего это?»


«Учить тебя», - Цинь Сян поставил тазик на его стол и достал из сумки нераскрытую пачку мыла. Он вынул его из обертки и бросил в тазик.


Ся Лей остановился, а затем нахмурился и сказал: «Ни за что».


Цинь Сян улыбнулся. «Начни с основ. Используй указательный и средний палец, чтобы достать его из воды. Обеими руками по очереди».


Ся Лэй стоял у тазика и колебался. Он вытянул пальцы правой руки, словно палочки для еды, но он завизжал от боли, прежде чем пальцы коснулись мыла и отдернул руку.


«Ты преувеличиваешь, не так ли? Мой Мастер положил монеты в кипящее масло, и я сразу же достал их», - рассмеялся Цинь Сян.


Ся Лей посмотрел на него. «Как будто я тебе верю. Дайте мне демонстрацию.


Перед тем, как Ся Лей успел моргнуть, рука Цинь Сяна вспыхнула, и он достал мыло из воды, держа между средним и указательным пальцами.


Ся Лэй чувствовал себя глупо. Его левый глаз ясно видел все движения Цинь Сяна, и его движения не требовали большого мастерства, но он преуспел там, где Ся Лэй не мог.


«Передай мне этот лист бумаги», - Цинь Сян указал на лист бумаги на столе.


«Для чего тебе нужна бумага?» - полюбопытствовал Ся Лей, но всё же дал ему лист бумаги.


Ся Лэй взял бумагу и заметил, что у Цинь Сяня в руке вместо мыла был его кошелёк.


«Ты ... Как?» - Ся Лей очень удивился.


Цинь Сян слегка рассмеялся. «В нашем деле важно отвлечь внимание жертвы. Конечно, самое главное - иметь ловкие руки. Запомни 2 этих правила. Теперь, практика. Я пойду, возьму вакуумную колбу, чтобы принести тебе больше горячей воды».


Ся Лэй молчал.


Час спустя.


Правая рука Ся Лэй прокатилась по поверхности кипящей горячей воды, а его средние и указательные пальцы быстро окунулись в воду, точно зажав мыло в воде. Однако мыло выскользнуло из его пальцев, прежде чем он смог вытащить его из воды. Скользкое мыло в горячей воде было не легко достать.


«Все еще не могу этого сделать», - Ся Лэй покачал головой, недовольный собой.


Цинь Сян посмотрел на него. «Ты уже очень хорош. Ты знаешь, сколько времени мне понадобилось, чтобы успешно схватить мыло? Полмесяца! А ты практически смог достать его за час! Разве тебе этого мало?»


Способности Ся Лей превосходили способности обычного человека. Для других он порой казался монстром.


В этот момент зазвонил телефон Ся Лэйя.


Это был Ху Хоу. Его гнев был слышен через трубку телефона, и, казалось, он мог спалить весь офис. «Что ты пытаешься сделать, Ся Лэй? Скажи мне, какой в этом смысл?!»


Ся Лэй не был удивлён звонку Ху Хоу. Сотни рабочих Thunder Horse Manufacturing вышли на улицы с плакатами – это было просто невыносимо для Ху Хоу.


Ся Лей, между тем, был спокоен. «Мои руки связаны, мэр Ху. Моя компания опечатана, поэтому мне пришлось сказать рабочим, что они должны отправиться в отпуск. Люди из Бюро торговли заявили, что мы должны приостановить бизнес на полгода, поэтому я подчинился им. Мои рабочие были недовольны, когда я объявил об этом, и они хотели, чтобы их голоса были услышаны. Это несколько сотен человек - я не могу остановить их, даже если бы захотел».


Цинь Сян, который стоял рядом с Ся Лейем, слегка усмехнулся. Ся Лей пристально взглянул на него, и тот быстро закрыл рот.


«Ся Лэй, ты ведёшь себя так, как будто ты не знаешь, кто на тебя нападает - почему ты создаешь для меня неприятности?» - голос Ху Хоу был мягким: «Отзови своих рабочих. Не позволяй им вызывать дальнейшие беспорядки на улицах. Такое количество людей привлекут внимание общественной безопасности. Если СМИ распространят это ... Думаешь, я смогу остаться мэром?»


«Мэр Ху, дело не в том, что я пытаюсь создать вам проблемы…Я действительно ничего не могу сделать. Рабочих так много, им нужно есть, их детям нужно ходить в школу, им нужно платить счета. Огонь гнева горит в их сердцах, и они хотят его выпустить. Я же не могу зашить им рот, не так ли?» - сказал Ся Лэй.


«Отзови их!»


«Сейчас они не будут меня слушать, мэр Ху. Мне бесполезно разговаривать с ними. Отмените приостановление бюро, и они вернутся сами собой», - тон Ся Лейя был решительным, но любезным.


«Ты ...» Ху Хоу замолчал. «Давай оба сделаем шаг назад. Попроси их убрать свои плакаты. Со своей стороны я постараюсь придумать решение. Давай встретимся в Imperial Kitchen через час».


«Отлично. Я сделаю, как вы спросите», - согласился Ся Лэй.


Он позвонил Гуань Линь-Шань после звонка мера. «Лин-Шань, где вы сейчас?»


Голос Гуань Лин-Шань раздался с телефона. «Мы почти в здании мэрии. Директор Ся, за нами много полицейских, и они говорят нам вернуться. Они также говорят, что арестуют нас. Что нам делать? Мне страшно».


Ся Лэй рассмеялся, сказав: «Не бойся. Тот, кого они должны арестовать, - это я, главный. Скажи работникам, пусть пока уберут плакаты. Оставайтесь в своих командах и ждите дальнейших инструкций».


«Да», - сказала она


«Кроме того, передай работникам, что они могу поесть в любом месте. Компания оплатит всё за ним, а их заработная плата будет в десять раз больше», - сказал Ся Лэй.


«Вау! Хорошо, я скажу им сейчас. Они будут счастливы», - взволнованно сказала Гуань Лин-Шань.


Ся Лэй повесил трубку и резко опустил руку в тазик. На этот раз он успешно вытащил мыло из воды.


Цинь Сян пробормотал, глядя на Ся Лейя: «Ты прирождённый вор».


Ся Лэй улыбнулся. «Я пойду на встречу с Ху Хоу. Оставляю всё на тебя. Звони, если что-нибудь случится».


«Да, я всё сделаю, как надо. Будь уверен», - сказал Цинь Сян.


Вскоре Ся Лей сел в свой черный BMW M6 и ввёл «Imperial Kitchen» в свою навигационную систему, затем он выехал из компании и поехал в ресторан.


Imperial Kitchen был очень известным китайским рестораном, естественно, что Ху Хоу не обошёлся бы без алкоголя. Не было и переговоров. Однако Ся Лэй не мог придумать ничего, что мог бы сделать Ху Хоу, что заставит его разобраться с трудящимися рабочими.


«Ты не можешь оставаться спокойным, пытаясь успокоить Клан Гу с одной стороны, заставляя меня жертвовать собой, да? Я бы хотел посмотреть, что ты скажешь мне», - подумал Ся Лэй.
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Глава 239



Глава 239 - Жертвенный Агнец


Imperial Kitchen хотя и не был на вершине изысканной кухни в Хай-Чжу, но это был самый уникальный китайский ресторан. Он выглядел как древний дворец, а мебель была также сделана под старину. Любой, кто приходил туда, начинал чувствовать себя императором.


Ху Хоу забронировал вип-комнату для него с Ся Лейем.


На столе было несколько закусок и красное и белое вино. Горячие блюда еще не были поданы, но стоимость еды выглядела довольно существенной, судя по закускам и алкоголю.


Ся Лэй слегка рассмеялся. «Что это, мэр Ху?» Это предложение считалось его приветствием.


Ху Хоу сухо рассмеялся: «Ты знаешь мой статус, Ся Лэй. Прояви немного эмпатии, мне и так запрещено встречаться с тобой».


«Вы так формальны, мэр Ху. Просто скажите мне, какие у вас ко мне вопросы или просьбы. Я сделаю всё, что в моих силах», - сказал Ся Лей.


«Ты сам это сказал. Я хочу, чтобы ты заставил своих рабочих разойтись по домам, ты можешь это сделать?»


«Я налью вам немного вина, мэр Ху», - предложил Ся Лей, пытаясь ускользнуть от вопроса.


Ху Хоу накрыл свой бокал рукой и недовольно посмотрел на Ся Лейя. «Посмотри на себя, передумай, и я смогу выполнить любую просьбу».


Ся Лэй поставил бутылку на стол. «Мэр Ху, для вас это вопрос вашей репутации, а для меня это вопрос сотен моих сотрудников, которые кормят свою семью. Если бы ваша компания была опечатана на полгода, как бы вы платили своим сотрудникам? А страховка? Работники разгневаны, и просто хотят выпустить свой гнев, разве это запрещено? Конечно, я пытался отговорить их, но они меня не послушали. Что я могу сделать?»


Ху Хоу слега усмехнулся: «Ты не боишься быть арестованным?»


«Мэр Ху, если мой арест решит проблемы моих работников, я даже возражать не буду», - с улыбкой сказал Ся Лэй.


Ху Хоу покачал головой и криво улыбнулся. Рабочие Thunder Horse Manufacturing просто гуляли по улицам с плакатами, на которых были недискриминационные лозунги. На каком основании он мог арестовать Ся Лэйя? Если бы он арестовал Ся Лэйя, это бы не только не решило проблему, а но и обострило её.


«Ся Лэй, это не значит, что я не ищу правосудия для тебя, но ... Политика - самая сложная и грязная вещь в мире. Ты аутсайдер, так что ты не понимаешь моих трудностей. Я хочу тебе помочь, но мои руки связаны. Даже если я встану на твою сторону, я не смогу защитить твои интересы. Я буду вынужден уйти в отставку. Поэтому, пожалуйста, войди в моё положение».


«Я понимаю. Вот почему я здесь», - сказал Ся Лэй.


Даже Ши Бо-Жен не смог помочь, а тем более какой-то мелкий городской мэр, такой как Ху Хоу.


В этот момент официант вошёл в вип-комнату и начал выкладывать посуду.


Было не так много блюд, но все они были деликатесными и качественными.


Телефон Ху Хоу внезапно зазвонил, когда официант откупорил красное вино. Он встал и направился к выходу со словами: «Прости, мне нужно ответит».


Ся Лэй кивнул и проследил за тем, как Ху Хоу вышел из комнаты. Ему было любопытно – кто мог звонить Ху Хоу? Его левый глаз дернулся от этой мысли, и деревянная стена исчезла из поля его зрения.


Ху Хоу стоял за пределами вип-комнаты с серьёзным выражением на лице.


Ся Лэй пристально посмотрел на губы Ху Хоу и стал читать его разговор.


«Да ... Г-н Гу, я пригласил его сюда. В какое время вы придете? Да ... Я имею в виду, что вы двое должны сесть и поговорить. Нужно решить этот вопрос, я не могу уйти ... Верно, все имеет решение. Вы двое сядете и поговорите. Я буду посредником. Давайте разрешим конфликт вместе, что скажете? М-м-м, я буду ждать вас», - Ху Хоу повесил трубку.


Ся Лэй прекратил использовать свои способности и подумал: «Так он пытается стать посредником. Однако с его статусом он мог пригласить только Гу Кэ-У. Он не может записаться на прием к Гу Дин-Шаню. Неужели Гу Кэ-У придёт на переговоры со мной? Стой-ка... Ху Хоу сказал, что он «пригласил его сюда» и «в какое время вы идете», это значит, что Ху Хоу пригласил меня не по собственной инициативе, а что кто-то попросил его ...»


Ху Хоу вошел. Официант поставил красное вино в графин и оттолкнул тележку с подносом.


«Прошу прощения», - Ху Хоу уселся. Он посмотрел на Ся Лэй и собирался было что-то сказать, но остановился.


Ся Лей перевёл взгляд на графин с вином и тут же активировал своё глаз. Графин и его содержимое были мгновенно увеличены и выглядели как красный бассейн. Все было увеличено, и изображение было четким и ясным. Он быстро обнаружил белый порошок на дне графина, который медленно растворялся.


Ся Лей перевёл взгляд на горячие блюда, которые только что подал официант и обнаружил, что эти блюда также содержат в себе белое порошкообразное вещество. Белый порошок в посуде растворялся медленнее, чем в вине, и его было лучше видно.


Это была ловушка!


Ся Лэй почувствовал, как холод пробежал у него по спине. Он был бы настороже, если бы он пригласил его Гу Кэ-У. Однако его пригласил Ху Хоу, и он был немного расслаблен. Он не узнал бы, что это была ловушка, если он не прочитал телефонный разговор по губам Ху Хоу!


Ху Хоу взял графин. «Давай сначала красным».


«Да», - Ся Лэй согласился, и его левый глаз снова проник в деревянную стену в вип-комнате.


Слева в комнате не было посетителей.


Ся Лей посмотрел на стену справа. Два человека сидели в комнате справа – Дун У и Цинь Ци. На их столе не было посуды, только меч.


Дун У и Цинь Ци смотрели на деревянную стену, разделяющую их комнаты. Они не говорили, но прислушивались к движению в комнате Ся Лэйя.


Ся Лэй прекратил использовать свою силу. Он посмотрел на стакан красного вина, который Ху Хоу налил ему и сказал с улыбкой: «Предлагаю тост, мэр Ху».


«Конечно», - Ху Хоу поднял свой бокал и чокнулся с Ся Лейем, а затем наклонил голову назад, собираясь выпить.


Ся Лэй воспользовался этой возможностью и быстро выпил красное вино в бокал через плечо в гигантское растение в горшке позади него, когда у Ху Хоу откинулась голова. Обучение с Цинь Сянем оказалось полезным; его рука была такой же быстрой, как молния. Ся Лэй закончил все движения и приложил пустой бокал к губам, прежде чем Ху Хоу закончил пить, и он притворился, что уже выпил свой.


Ху Хоу облизнул губы и поставил пустой бокал.


Ся Лэй поднял графин и налил ещё один мэру. «Я налью вам, мэр Ху».


«Пытаешься напоить меня? Хочу сказать тебя, что это красное вино для меня - всё равно, что сок. Я могу сам выпить две бутылки», - со смехом сказал Ху Хоу.


Ся Лэй рассмеялся. «Тогда давайте я вам налью еще один».


Ху Хоу выпил второй бокал, а Ся Лей вылил второй бокал в горшок с растением.


«Кажется, это вино слишком крепкое», - Ху Хоу покачал головой.


«Да, я тоже чувствую головокружение. Это поддельный алкоголь?»- сказал Ся Лэй.


«Я пойду, спрошу ...» - Ху Хоу встал, но его ноги переплелись, прежде чем он смог закончить предложение. Он упал на пол.


Ся Лэй схватил графин и плеснул немного вина на себя, а затем взял свой телефон, включил функцию записи и растянулся на полу.


Через две минуты после того, как Ся Лей упал в обморок, Дун У и Цинь Ци толкнули дверь в закрытую комнату и вошли.


Дун У пнул Ся Лейя в спину выругался: «Настал твой день, ублюдок».


Спина Ся Лейя сильно пострадала от удара, но он не произнес ни звука.


Цинь Ци рассмеялся: «Этот панк, наконец, в наших руках. Я должен признать, что он хорош, с ним трудно справиться. Вероятно, мы не смогли бы поймать его, если бы молодой мастер У не использовал Ху Хоу».


«Он лучше нас в боевых искусствах, и хитрее лисы. Нас ждали бы неприятности, если бы мы решили разобраться с ним, а теперь он стал нашей добычей! Ему конец! Ха-ха!» - Цинь Ци выглядел очень счастливым и снова пнул Ся Лейя.


Ся Лэй не двигался.


«Давай заберем его, - сказал Цинь Ци, - нам нужно всё проверить».


«Я возьму Ху Хоу, а ты бери этого ублюдка», - сказал Дун У. Он поднял Ху Хоу с пола и закинул себе на спину.


Цинь Ци поднял Ся Лэй и положил его себе на спину. Они вышли из комнаты и прошли по коридору к задней двери.


В коридоре было тихо и пусто - в то же время это было нормально.


Официант охранял заднюю дверь – это был тот человек, который обслуживал Ху Хоу и Ся Лэйя. Он открыл заднюю дверь - за ней была небольшая аллея, у которой был припаркован чёрный фургон.


Официант открыл дверь фургона, а затем обошел его и сел на место водителя.


У Ся Лэй было два выхода - немедленно одолеть Цинь Ци и Дун У и спасти Ху Хоу, или выяснить, куда эти двое везут их. Риск для первого решения был ниже, поскольку он не стал бы беспокоить Цинь Ци и Дун У, тем более Гу Ке-У. Он сам слышал, что у Дун У и Цинь Ци было много поводов, чтобы избавиться от него. Второе решение позволило бы этой ситуации затянуться и подвергнуться большому риску, но был шанс заставить Гу Кэ-У получить по заслугам!


Немного подумав, Ся Лей выбрал второе. Он мог бы поймать тигра, не войдя в его логово, плюс, у него была сверхдержава!


Дун У и Цинь Ци положили Ся Лэй и Ху Хоу на диван в задней части фургона и уселись во второй диван рядом. Официант выгнал фургон из переулка и направился в сторону побережья.


«Неужели мы едем в особняк Гу? Тогда мне нужно действовать сейчас», - подумал Ся Лэй.


Дун У взглянул на Ся Лэй с усмешкой на губах: «Это твоя последняя поездка в этом мире. Наслаждайся своей поездкой, пока я не отправил тебя на тот свет».


Цинь Ци засмеялся. «Он ничего не понимает, зачем ты говоришь с ним?»


«Мне это нравится», - сказал Дун У.


«Я не так зол, как ты. Я думаю, нам стоит остаться за границей на какое-то время. Где лучше: в Америке или во Франции?»- сказал Цинь Ци.


«Я бы хотел поехать в Японию, - сказал Дун У.


«Почему?»


«Я слышал, что японские женщины очень ароматные, поэтому я хочу попробовать их».


«Я не ожидал, что ты всё ещё такой извращенец в таком-то возрасте. Хорошо, пойдем в Японию. Я хочу посмотреть, кто лучше - ты или я».


«Хахаха ...»
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Глава 240



Глава 240 - План идеального убийства


Место назначения не особняком Гу, а было виллой у моря.


Похоже, что Ся Лэй ошибся. Гу Кэ-У похитил его и Ху Хоу для ещё более серьезных преступных действий, чем он думал. Разве Гу Ке-У мог быть настолько глупым, чтобы совершать преступление у себя в особняке? Таким образом, Ся Лей предположил, что вилла, которую он видел, не принадлежала Гу Ке-У.


Ся Лэй использовал свое рентгеновское зрение, чтобы осмотреть виллу, до того, как машина остановилась. Если бы на вилле было много людей с оружием, то они были бы подчиненными Дун Ву и Цинь Ци. Однако на вилле была только одна сексуальная молодая женщина в бикини.


«Когда хочешь сделать нечто подобное, то лучше как можно меньше людей. Даже Дун У и Цинь Ци было достаточно, чтобы закончить все, но что эта женщина делает здесь?» - подумал Ся Лэй.


Из черного фургона раздался гудок, и женщина в бикини вышла. Она шла к двери, чтобы открыть ей, раскачивая своими округлыми бёдрами.


Черный фургон въехал в переднюю часть виллы.


Дун У и Цинь Ци перетащили Ся Лэйя и Ху Хоу в комнату на вилле.


В комнате лежала кровать, на которую была наставлена камера. Ху Хоу бросили на кровать, а Ся Лейя - на пол.


Сексуальная женщина в бикини вошла в комнату и забралась на кровать, даже не здороваясь с Дун У и Цинь Ци. Она сняла одежду Ху Хоу и брюки, а затем и их. Ее движения были практичными и естественными, словно она была экспертом по снятию одежды.


Цинь Ци подошел к камере и включил ее, затем сказал: «Начинай».


Женщина кивнула, потом ...


Дун У уставился прямо на женщину на кровати и усмехнулся: «С этим видео Ху Хоу придётся делать всё то, что Молодой Мастер У ему прикажет».


«Молодой мастер У действительно хорош. Я никогда не подумал о том, что можно убить двух зайцев одним камнем », - сказал Цинь Ци.


Женщина оседлала Ху Хоу и стала двигаться как тренер лошади ...


Ху Хоу оставался без сознания, но мужчины были странными созданиями и могли реагировать на подобные действия даже в бессознательном состоянии.


Через несколько минут женщина закончила свою работу. Она повернулась и устроилась рядом с Ху Хоу. Цинь Ци снял камеру со штатива и закрыл объектив, а затем подошёл к кровати. Он был как режиссер этого фильма для взрослых и подбирал лучшие углы для крупных планов.


Глаза Ся Лэй были закрыты все время, но он прекрасно видел, что происходит. Он думал, что Гу Кэ-У или Гу Кэ-Вэнь придёт, но они этого не сделали.


«Хорошо, можешь уходить», - сказал Цинь Ци женщине, сняв её крупным планом.


Женщина подняла одежду и тихо вышла из комнаты.


Цинь Ци убрал камеру, затем взял нож с тумбочки и положил его в руку Ху Хоу.


«Черт, я не хочу просто так убить этого ублюдка, я хочу сначала помучить его», - сказал Дун У. Он подошел к Ся Лэй.


«Алё, старина Дун, приказ У важнее. Если ты будешь мучить, у него по всему телу будут травмы. Разве может Ху Хоу избить эксперта по боевым искусствам до этой степени? Это станет недостатком в плане. Убей его и отпусти свой гнев».


Ся Лэй понял, что эти двое задумали.


План Гу Ке-У заключался не только в том, чтобы убить двух зайцев одним камнем, а использовать других, чтобы сделать свою грязную работу. Гу Кэ-У получил Цинь Ци и Дун У, чтобы записать секс Ху Хоу с женщиной, а затем использовать нож, чтобы подставить его. Когда Ху Хоу бы пришел в сознание и обнаружил, что он «убил» кого-то, Дун У и Цинь Ци бы снова появились, чтобы помочь избавиться от трупа. Неужели Ху Хоу когда-нибудь посмеет встать против Гу Кэ-У после этого? Более того, Цинь Ци и Дун У собирались покинуть Китай после его убийства, отрезая единственный след, которому следовало следовать полиции. Это бы никак не было связано с Кланом Гу!


Дун У потянулся к Ся Лэйю, а затем поддержал его тело, удерживая его на месте в положении стоя.


Цинь Ци поднял Ху Хоу с кровати, обхватил одной рукой за талию , а другой правую руку Ху Хоу, и стал медленно подходить к Ся Лейю. Лезвие ножа было нацелено на сердце Ся Лэй.


«Иди к черту, панк!» - Цинь Ци, держа правую руку Ху Хоу, сильно ударил в сердце Ся Лэй.


Однако тело Ся Лэй повернулось и уклонилось в этот самый момент. Он внезапно ударил Дун У в спину. Дун У не успел отреагировать, прежде чем тяжёлый удар Ся Лейя приземлился ему на спину. Огромное давление подтолкнуло Дун У вперед, и он налетел на нож, который держали Цинь Ци и Ху Хоу.


Дун У широко раскрыл рот, но больше не мог дышать. Его глаза смотрели прямо на Цинь Ци, но он уже ничего не мог ими видеть. Его взгляд затуманился. Он даже понять не смог, что пошло не так!


Цинь Ци был ошеломлен. Всё произошло так быстро, что он даже не успел осознать, что именно произошло.


Ся Лэй не давал Цинь Ци ни секунды на реакцию - он сразу пнул его в коленку. Цинь Ци прятался за Ху Хоу, и это было единственное место, куда он мог атаковать.


Цинь Ци споткнулся и чуть не упал на землю, но он быстро отреагировал и ловко оттолкнул Ху Хоу, отпрыгнув назад. Он успел схватить нож в руку, прежде чем он успел отпрыгнуть от Ся Лейя на расстояние.


Ся Лей был быстрее, и он был рядом с ним, прежде чем Цинь Ци смог бросить свой нож. Он ударил его прямо в грудь, в точку акупунктуры Шаньчжун. Это был победный ход, который он использовал на Брюсе Луне на горе Эмэй.


Раздался грохот, когда тело Цинь Ци отлетело назад и сильно ударилось в стену, а затем рухнуло на пол. Его точка Шаньчжун была поражена стальным кулаком Ся Лэйя, и его сердцебиение и дыхание мгновенно сбились. Боль оглушила его, и он не мог больше сражаться.


Ся Лей подошёл и выбил нож из руки Цинь Ци, а затем ударила его по голове. Цинь Ци, хрюкнув, упал в обморок.


Свежая кровь непрерывно вытекала из груди Дун У, смочив большую часть пола, а также Ху Хоу, который лежал на полу.


Ся Лэй ничего не трогала. Он сделал только одна: достал телефон и собирался вызвать полицию. Однако он передумал, прежде чем набрал «110» и вместо этого позвонил Цзян Жу-И.


Влияние Клана Гу было велико, и не было никакой гарантии, что у них не было человека внутри. Цзян Жу-И была лучшим выбором.


«Алё, Жу-И?» - голос Ся Лей был спокойным. «Немедленно привози сюда людей, у тебя есть возможность получить хорошую премию».


«Что за шутки?» - раздался голос Цзяна Жу-И: «Я на встрече. Хватит шутить. Я поиграю с тобой, когда мы вернемся домой, хорошо?»


«Это не шутка. Мэр Ху убил кого-то», - сказал Ся Лэй.


«А?» - голос Цзян Жу-И поднялся на восемь октав.


Ся Лей больше не стал ей ничего объяснять. Он сказал ей адрес и повесил трубку.


Внезапно из-за двери послышались шаги.


Ся Лэй посмотрел на дверь, и его левый глаз дрогнул. Дверь и часть стены исчезли, и он увидел женщину, которая снималась в видео с Ху Хоу. Она была в коридоре снаружи. Она вернулась. В руке был маленький пистолет, и она осторожно двинулась к двери.


На женщине всё ещё был только низ бикини, и ничего сверху. Хотя сейчас было холодно, но это, казалось, ей ничуть не мешало. Очевидно, она встревожилась от звуков, доносившихся из этой комнаты, иначе она бы не поднялась сюда, даже не успев надеть ее одежду.


Ся Лей тоже на цыпочках подошёл к двери, поспешив подойти первей женщины. Он пригнулся к стене и встал в засаде.


Женщина подошла к двери и протянула руку. Она сделала глубокий вдох и быстро оттолкнула дверь, влетев внутрь. Как только ее нога пересекла дверцу и, прежде чем она смогла прицелиться, Ся Лей ударил её по сонной артерии, и она потеряла сознание.


Она рухнула на пол.


Ся Лэй отпнул пистолет из её руки, а потом расслабился. Он прислонился к стене и попытался восстановить дыхание. Большие глотки воздуха помогли ему стабилизироваться. Ему нужно было успокоиться, потому что ему все еще нужно было позаботиться о еще одном враге - мужчине, который играл роль официанта.


Пока Ся Лей восстанавливал дыхание, снаружи послышался запуск двигателя автомобиля. Он последовал за этим звуком, но уже было поздно. Этот человек почувствовал, что что-то пошло не так, и поспешил покинуть это место.


Ся Лэй сожалел, что не поймал его. «Черт возьми. Этот парень обязательно свяжется с Гу Ке-У, и тот скоро узнает о том, что здесь произошло. Каким будет следующий шаг Гу Ке-У?»


Трудно было догадаться, что он будет делать дальше, но Ся Лэй мог подтвердить, что Гу Кэ-У удалит все связи, которые у него были с Дун У и Цинь Ци.


Ся Лэй вернулся в комнату. Четверо человек лежали в комнате, включая сексуальную молодую женщину. Она лежала лицом вниз, привлекая внимание своими веселыми ягодицами. Линия материала на её теле едва прикрывала ее самые интимные, таинственные складки. Ху Хоу все еще был без сознания. Ся Лэй не знал, какой препарат использовался, но его эффект был довольно сильным. Цинь Ци также был без сознания, а Дун У был уже мёртв. Вся комната была наполнена тошнотворным запахом крови.


Внезапно зазвонил телефон Цинь Ци.


Ся Лэй подошел и взял его мобильный телефон. На экране телефона не было номера. Ся Лэй немного поколебался, а затем разблокировал телефон и принял звонок. Он молчал, и человек, который звонил, тоже молчал. Оба словно окаменели на несколько секунд.


«Здравствуйте? Ты Гу Кэ-У?»- Ся Лей нарушил тишину. «Или это Гу Дин-Шань?»


Человек на линии молчал.


Ся Лэй проговорил холодным тоном: «Я найду тебя и заставлю тебя вернуть всё то, что ты мне задолжал».


Человек повесил трубку.
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Глава 241



Глава 241 - Упрямое отношение


Ху Хоу очнулся, прежде чем Цзян Жу-И привезла своих парней. Он мгновенно испугался тем, что увидел в комнате: истекающий кровью труп с ножом в груди и пистолетом на полу. Он был в ужасе. Ху Хоу задрожал и хотел было встать и убежать, но он упал вниз, пытаясь встать. Хотя он уже очнулся, эффекты препарата все еще давали о себе знать.


«С вами все в порядке, мэр Ху?» - раздался голос Ся Лэйя.


«А!» - вскрикнул Ху Хоу. Он впал в панику, увидев, что Ся Лей стоит за ним.


«С вами все в порядке, мэр Ху?» - снова спросил Ся Лэй.


«Да, ты ... Держись подальше от меня!» - между ног Ху Хоу потекла струйка жидкости, но это его совсем не беспокоило. Он пополз в противоположном направлении. Судя по тому, что здесь был Ся Лей и труп человека, Ху Хоу пришёл к выводу, что Ся Лей был убийцей!


Ся Лэй проговорил глухим голосом: «Мэр Ху, успокойтесь! Я не убийца! Я спас вас!»


«Ты спас меня?» - Ху Хоу сделал паузу. Казалось, он что-то вспомнил, на его отразилось замешательство.


Ся Лэй проиграл аудиофайл, который он записал ранее. Из его телефона раздались голоса.


Ху Хоу прослушал разговор между Дун У и Цинь Ци в вип-комнате и быстро понял правду. «Эта…»


Ся Лэй положил мобильный телефон на кровать, а затем приблизил камеру и показал видео, которое записал Цинь Ци.


С помощью аудио- и видеозаписей Ху Хоу всё понял. Он наблюдал, как женщина на видео занималась с ним сексом, пока Цинь Ци снимал всё это крупным планом. Он был шокирован и разозлился. Откуда-то у него взялись силы, чтобы встать и выключить камеру, а также вытащить флешку, словно боясь, что Ся Лей может её забрать.


«Не волнуйтесь, мэр Ху. У вас в руках единственная копия этого видео», - сказал Ся Лэй.


Ху Хоу выдохнул. Это видео было снято под действием наркотиков, и оно могло серьёзно пошатнуть его карьеру. После слов Ся Лейя он почувствовал себя немного более спокойнее.


«Наденьте свою одежду, мэр Ху. Полиция скоро будет здесь», - сказал Ся Лэй.


Ху Хоу тут же опомнился и поспешно надел одежду, которую с него сняла женщина. Пока он одевался, Ся Лэй кратко ему объяснил, что произошло.


«Черт возьми! И я хотел стать посредником, чтобы помочь вам решить ваши разногласия, а этот ублюдок решил меня подставить!» -Ху Хоу был вне себя от гнева.


«Вы обязаны мне своей жизнью, мэр Ху», - сказал Ся Лэй.


Ху Хоу сделал паузу, а затем сказал: «Да, ты прав. Из меня бы сделали козла отпущения, если бы не ты».


«Мне не надо ничего, кроме того, чтобы вы приказали Бюро Торговли отменить приостановление работы Thunder Horse Manufacturing», - Ся Лей посмотрел на Ху Хоу.


«Это ...» - Ху Хоу избегал взгляда Ся Лэйя.


Ся Лэй улыбнулся. «Неужели вы всё ещё боитесь Клана Гу?»


«Я должен подумать над этим. Сейчас мои мысли в смятении, я не могу думать», - сказал Ху Хоу.


Улыбка исчезла с лица Ся Лэйя. «Это так вы мне платите за спасение своей жизни, мэр Ху? Все нормально. Вероятно, вы не хотите оскорблять Клан Гу из-за такой мелкой сошки, как я. Вы не смеете отреагировать, даже когда они хотели вас подставить. На вас нельзя надеться. На ноже в сердце Дун У ваши отпечатки пальцев, а ваша жидкость на этой женщине…»


«Прекрати говорить об этом!» - Ху Хоу перебил Ся Лейя. «Я позвоню. Я позвоню, хорошо? Ты поможешь мне избавиться от жидкостей на теле этой женщины?»


Ся Лей был ошеломлен.


«Быстрее! Полиция едет!» - Ху Хоу взял свой телефон, будучи очень обеспокоенным и призывая Ся Лэй к действию.


Ся Лэй подошёл к женщине. Ему пришлось бы пожертвовать своими пальцами ради сотен сотрудников Thunder Horse Manufacturing.


Через минуту в комнате раздался сердитый голос Ху Хоу. «Отменить! Разве ты не понял, что я говорю?! Отмените приостановление работы Thunder Horse Manufacturing! Ублюдок ... Я даю тебе десять минут, чтобы сделать это, или ты будешь отчитываться за эту работу в комитете по соседству!»


Ся Лей догадался, что тем, кто был на другом конце линии, был Цяо Пин. Пока Ху Хоу кричал на Цяо Пина, Ся Лей добрался правым указательным пальцем и средним пальцем в таинственное место ...


Он делал то же, что и Като Така*.


Полицейские машины прибыли через десять минут, и большая группа полицейских вошла на виллу во главе с Цзян Жу-И. Она держала в руке пистолет и выглядела очень по- геройски. Офицеры, стоявшие за ней, тоже держали оружие в руках и были готовы снести большого врага. Однако, единственное, что они должны были сделать - это делать снимки и заявления, затем очертить пол и забрать труп.


Ху Хоу, Цинь Ци и женщина были доставлены в полицейский участок.


Цинь Ци и женщина были приведены в чувства и помещены в разные комнаты для допроса. Ся Лэй и Ху Хо стояли по другую сторону комнаты для допросов за стеклом, наблюдая за тем, как Цзян Жу-И допрашивала Цинь Ци.


Цинь Ци был упрям в комнате для допросов. Он молчал во время допроса, независимо от того, какие вопросы ему задавала Цзяна Жу-И. Она была агрессивной во время допроса, но Цинь Ци упрямствовал.


Ху Хоу покачал головой и вздохнул. Он понизил голос: «Ся Лей, сегодня ...»


«Будьте уверены, мэр Ху. Я скажу то, что нужно сказать, а ни слова о том, чего не должен», - сказал Ся Лэй.


Ху Хоу усмехнулся. «Я оказался в подвешенном состоянии из-за твоей компании и Бюро Торговли. Скорее всего, меня переведут в другое место. Я беспокоился об этом раньше, но теперь мое беспокойство ушло. Я подумал, что не хочу быть чиновником, если это означает отказ от моей совести. Я хотел бы жить с гармонии с собой».


Хотя его слова немного запоздали, Ся Лэй все равно был тронут. «Не волнуйтесь, мэр Ху. Всё будет хорошо».


«Надеюсь», - с торжественным выражением на лице сказал Ху Хоу, хотя на сердце у него было тяжело.


«Кто знает, может это сотрясёт планы Гу Кэ-У», - предположил Ся Лей.


Ху Хоу покачал головой. «Я знаю, о чем ты думаешь, но я хочу предупредить тебя, чтобы ты не был слишком оптимистичен. Его будет сложно опрокинуть, даже если у тебя будет достаточно доказательств. Кроме того, у тебя нет доказательств».


«Что, если Цинь Ци выдаст Гу Кэ-У в качестве вдохновителя?»


«Тогда стоит попытаться», - затем Ху Хоу сказал полицейскому, охранявшему дверь комнаты допроса: «Впусти его».


Полицейский у двери не стал мешать мэру города. Он даже открыл дверь для Ся Лэйя.


«Зачем ты сюда пришёл?» - Цзян Жу-И была удивлена, увидев Ся Лэйя.


«Мэр Ху позволил мне прийти тебе на помощь. Я знаю ситуацию, и я знаю этого парня. Позволь мне», - сказал Ся Лэй.


Цинь Ци посмотрел на Ся Лэяй, его глаза вспыхнули ненавистью.


«Ты умеешь допрашивать людей?» - спросила Цзян Жу-И. Она не совсем ему поверила.


Ся Лэй подошел к Цинь Ци и неожиданно ударил его в плечо. Цинь Ци отбросила на пол.


У Цзян Жу-И отвисла челюсть.


«Послушай, этот метод опроса подходит?» - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И сказал с улыбкой на лице: «Подходит. Хорошо, я позволю тебе сделать это».


Ся Лэй сел на место Цзян Жу-И и холодно сказал: «Цинь Ци, тебе не нужно, чтобы я повторял, всё это, не так ли? Похищение и убийство. Тебе грозит смертная казнь, и Клан Гу не может защитить тебя. Ты получишь более мягкое наказание, если сдашь Клан Гу. По крайней мере, ты не пойдёшь на расстрел».


Цинь Ци поднялся с пола и медленно вернулся на свое место. Он посмотрел на Ся Лейя с презрением: «Это так ты вершишь правосудие, Ся Лей? Используй любой метод на мне, какой хочешь. Я изменю свое имя на Ся и буду также хмуриться».


«Ты действительно собираешься умереть за клан Гу?»


«Какой клан Гу? А может Клан Ли? Я их не знаю».


Ся Лэй немного промолчал, а затем сказал: «Эта женщина уже призналась. Если ты не признаешься, она будет жить, а ты умрёшь».


«Ха-ха-ха ...» - Цинь Ци как-то странно рассмеялся.


Ся Лей нахмурился. «Почему ты смеёшься?»


«Я смеюсь над тобой, идиот!» - Цинь Ци рассмеялся: «Она немая. Как она должна признаться?»


Ся Лэй сделал паузу. Неудивительно, что женщина оставалась спокойной, независимо от того, насколько интенсивно ее допрашивали.


Цинь Ци снова заговорил: «Не пытайся напугать меня смертной казнью. Я выйду лет через 5. У меня есть свои люди в тюрьме. Для меня это как отпуск. Кто ты, если не идиот, раз пытаешься меня так напугать?»


Ся Лей внезапно схватила Цинь Ци за волосы и ударил его головой о стол.


«Это все, на что ты способен? Ха-ха-ха!» - Цинь Ци рассмеялся: «Убей меня, если кишка не тонка!»


Ся Лэй холодно проговорил на ухо Цинь Ци: «Идиот – это ты. Ты же знаешь, как Хуан И-Ху умер? Ты думаешь, что будешь расслабляться в тюрьме, но позволь мне сказать тебе: если бы я был Гу Дин-Шанем или Гу Ке-У, я бы приказал прикончить тебя в тюрьме. Знаешь почему? Потому что мертвецы не болтают».


Ся Лэй отпустил волосы Цинь Ци. «Я даю тебе две минуты подумать об этом».


Цинь Ци тут же поправил себя. Он выглядел неуверенным. То, что сказал Ся Лей, оказало на него влияние. Хуан И-Ху действительно был хорошим примером - он продал свою душу Клану Гу и делал за них всю грязную работу. То, что он сделал, можно было построить в горы, но он умер очень сомнительной смертью.


Цзян Жу-И была главным допросчиком, но её взгляд всё время был на Ся Лейе. Жестокость Ся Лэйя, его власть и остроумие были похожи на изысканные духи; это был завораживающий запах, и она хотела приблизиться к нему, чтобы окунуться в этот запах.


Две минуты прошли быстро.


Ся Лей только собирался заговорить, как дверь в комнату для допросов открылась, и полицейский, охраняющий дверь, сказал: «Начальница Цзян, пришёл адвокат. Он хочет поговорить с вами».


Цинь Ци начал смеяться. «Убирайся, Ся Лэй. Ты ничего не получишь от меня. Подожди, пока я выйду, и мы сравним счет. Если ты, конечно, доживёшь до этого времени».


Мужской голос раздался из-за двери допроса. «Что происходит? Принудительное признание? Это незаконно! Позвольте мне предупредить вас, что доказательства, которые вы получаете от принудительной конфессии, будут выброшены в суд. Кто здесь главный? Я хочу поговорить с вашим боссом!»


«Что мне делать?» - Цзян Жу-И растерялась.


«Действуйте так, как будто меня здесь не было. Делай, что тебе нужно», - Ся Лэй сдался. Он встал и подошел к двери комнаты. Он не был полицейским, и были бы проблемы, если бы адвокат нашел его в комнате, где допрашивали Цинь Ци.


«Ты сегодня придешь домой?» - вдруг спросила Цзян Жу-И.


Ся Лэй сделал паузу. «Да».


«Приготовь что-нибудь вкусненькое, я зайду к тебе в гости», - сказала она.


Ся Лэй молчал.


* Като Така: https://en.wikipedia.org/wiki/Taka_Kato
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Глава 242



Глава 242 – Дэнни цепной пёс


Цзин-Ду, штаб-квартира North Group, Здание North Group.


Офис Гу Дин-Шаня был настолько просторным, что там можно было провести баскетбольный матч между Rockets и Cavaliers. Любой, кто видел их, почувствовал бы себя царём.


Однако Гу Кэ-У чувствовал гнев и недовольство Гу Дин-Шаня.


«Я уже сделал пару звонков, и фабрика этого ублюдка была опечатана. Почему ты всё ещё хочешь, чтобы он умер?» - в голосе Гу Дин-Шаня звучал гнев: «Дун У погиб, а Цинь Ци арестован, в то время, как он всё ещё жив. Ты разочаровал меня!»


Гу Кэ-У стиснул зубы и пытался объяснить: «Папа, я просто хотел побыстрее решить эту проблему. Я тщательно подготовил план, то, что Дун У , Цинь Ци и Ло На оплошали, стало для меня неожиданностью».


Ло На - это женщина, которая занималась сексом на камеру с Ху Хоу. Она была подчинённой Гу Ке-У, а также выполняла для него любую грязную работу».


Гу Дин-Шань ударил кулаком по столу перед собой. «Как импульсивно!»


Гу Ке-У пошевелил губами, пытаясь оправдаться, но слов не последовало.


«Мы сейчас не избиваем и не убиваем людей; это время прошло. Я уже говорил тебе не раз, что существует множество способов избавиться от кого-то. Нет необходимости делать это лично. Разве ты забыл всё, чему я тебя учил?»


«Нет, не забыл, - сказал Гу Кэ-У, - папа, ты знаешь, кто моя цель».


«Шеньту Тянь-Инь?» - Гу Дин-Шань усмехнулся: «Она вовлечена в это?»


«Нет. Папа, я пытаюсь сказать, что Шеньту Тянь-Инь была частью нашего плана, пока не появился этот Ся Лей. Как только я бы женился на ней, мне бы понадобилось всего 3 года, чтобы Vientaine Group Клана Шеньту стала нашей. Однако этот ублюдок рассорил меня с ней, и теперь она настороженно относиться ко мне. У моего плана не будет никаких шансов на успех, пока я не избавлюсь от этого панка».


«Продолжай».


Гу Кэ-У продолжил. «Папа, ты использовал свои связи, чтобы запечатать компанию этого ублюдка, но я получил информацию, что он сократил производство своих продуктов до нуля и занимается аутсорсингом. Он привлекает компании со всего Китая, чтобы создавать для него запчасти и делать детали, собранные где-то в нашем регионн. Твоё запечатывание его фабрики ни к чему не привело. У нас нет власти, чтобы заставить столько компаний плясать под нашу дудку. Власть нашего клана лежит только на территории Цзин-Ду и Хай-Чжу, и у нас нет большого влияния за пределами этих регионов. Кроме того, этот ублюдок отправился в Сычуань на следующий день после того, как его завод был запечатан и открыл там филиал. Из-за преференциальной политики эта область находится в стадии разработки для восстановления после стихийных бедствий. Я могу гарантировать, что его филиал начнет производство через три-пять месяцев и будет иметь еще большую производительность, чем его завод в Хай-Чжу».


Гу Дин-Шань немного помолчал, потом сказал: «Я понимаю, о чем ты. Чем более способным становится этот щенок, тем меньше у тебя шансов получить Тянь-Инь, да?»


Гу Кэ-У кивнул.


«Я думал, что этот щенок лишь мелкая сошка, но он оказался очень способным. Я недооценил его.Что ты хочешь сделать?»-сказал Гу Дин-Шань.


Ненависть вспыхнула в глазах Гу Ке-У. «Хуан И-Ху, Дун У, Цинь Ци и Ло На - все они из Клана Гу, и все они пали из-за Ся Лэйя. Если мы продолжим сохранять спокойствие, упадёт престиж нашего клана. Кроме того, он мешает мне получить Шеньту Тянь-Инь.Я хочу его устранить - вот что я хочу сделать».


Гу Дин-Шань немного подумал и сказал: «Давай поговорим об этом после весенних праздников. Похищение мэра и чья-то смерть – не малое дело. Тебе придётся подождать, пока всё устаканится, прежде чем ты сможешь начать действовать. Сейчас важно позаботиться о Цинь Ци и Ло На. Пусть они посидят в тюрьме пару лет; пять миллионов за каждый год, который они проведут там. И их заключение безусловно, не продлиться больше пяти лет».


«Да, я знаю, что делать, - сказал Гу Ке-У. «Другое дело, папа. Ху Хоу отменил постановление Бюро Торговли о закрытии фабрики Ся Лейя. Должны ли мы опрокинуть его авторитет, чтобы снова закрыть компанию Ся Лэйя?»


Гу Дин-Шань покачал головой. «Ху Хоу прошёл через ад. Даже кролик, загнанный в угол, кусается. Не трогай его пока. Ты же сказал, что знаешь, что нужно делать? Так зачем беспокоиться?»


«Да, я понимаю. Я вернусь в Хай-Чжу и займусь вопросом Цинь Ци и Ло-На», - сказал Гу Кэ-У.


«Я вернусь в Хай-Чжу во время праздника Весны. Подготовься», - сказал Гу Дин-Шань.


Гу Кэ-У кивнул, затем повернулся и ушел из кабинета Гу Дин-Шаня.


Слабая насмешка появилась на губах Гу Дин-Шаня. «Ся Лэй? Интересный малый, но не удивлюсь, если ты станешь монстром с тремя головами и шестью руками».


Молодой человек вышел из гостевого лаунджа и спокойно встал рядом с Гу Дин-Шанем.


Гу Дин-Шань был спокойным и внушительным, его окружала аура власти. Этот молодой человек был хорошего телосложения. Его осанка была статной, а выражение его лица было холодным. Его аура излучала опасность. Гу Дин-Шань был королем на его троне, то этот молодой человек был его вооруженной имперской гвардией.


У этого молодого человека было особое имя - Дэнни.


Его звали так же, как и кровавого персонажа «цепного пса» Джета Ли, сыгравший в фильме режиссера Люка Бессона «Денни цепной пёс».


Гу Дин-Шань забрал его из детского дома несколько лет назад и дал ему это имя. Это имя было лучшей интерпретацией его личности - он был дикой собакой Гу Дин-Шаня.


Статус и положение Дэнни были выше, чем у Дун У и Цинь Ци в империи Гу Дин-Шаня. Что еще более важно, он был умнее, сильнее и жестче, чем Дун У и Цинь Ци!


Гу Дин-Шань оглянулся на Дэнни. «Отправляйся в Хай-Чжу ненадолго».


Голос Дэнни был без эмоций. «Вы хотите, чтобы я убил этого ублюдка по имени Ся Лэй?»


«Нет. Я хочу, чтобы ты нашёл его слабое место. Его семья, его друзья, его соперники, что он делает - я хочу все знать. Он, конечно, должен умереть, но когда он умирает, зависит только от меня», - сказал Гу Дин-Шань.


Дэнни кивнул, а затем вышел из кабинета Гу Дин-Шаня.


... ... ...


Столовая Thunder Horse Manufacturing работал посреди ночи. Свыше четырехсот человек обедали вместе, сложно было такое не заметить.


Они празднование отмену запрета Thunder Horse Manufacturing. Ся Лэй планировала найти хороший ресторан, чтобы угостить своих сотрудников едой и, возможно, даже Ху Хоу, но обнаружил, что место встречи может быть не слишком уместным для сотрудников и решило устроить празднование в столовой компании.


«Тост за мэра Ху», - Ся Лэй поднял свой бокал и сказал с улыбкой: «Вы очень нам помогли».


На губах Ху Хоу появилась кривая улыбка. Он ничего не сказал, но поднял свой бокал и выпил белое вино. Он хорошо знал, что он не очень помог Ся Лейю. Ся Лэй сам нашёл выход их положения. А что он? Он был обязан Ся Лейю своей жизнью.


Ся Лей тоже отхлебнул вина, а затем приблизился к уху Ху Хоу и сказал: «Не волнуйтесь, мэр Ху. Сейчас очень беспокойное время, так что Клан Гу не станет ворошить его ещё больше. Они вас не тронут пока что».


Ху Хоу вздохнул. «А потом?»


Ся Лэй немного подумал и рассмеялся: «Потом? Возможно, Клан Гу займётся вами потом. Он коррумпированный и могущественный человек, но сейчас его коррупция не сработала, не так ли? Они будут сбиты один за другим, но ещё не время. Я чувствую, что это всего лишь вопрос времени».


«Я надеюсь, что так и будет. Мы сейчас в одной лодке», - Ху Хоу понизил голос: «Мы должны заботиться друг о друге в будущем. Что скажешь?»


Ся Лэй улыбнулся. «Конечно. Проблемы Старшего Брата Ху будут моими проблемами».


То, как он обратил к нему, показывало изменение Ся Лей в отношении к Ху Хоу. Политика и бизнес всегда шли рука об руку с древних времен - политикам были нужны бизнесмены, а бизнесменам - политики. Ся Лэй был более, чем счастлив сформировать союз с кем-то вроде Ху Хоу.


Ранее Ху Хоу и не подумал был формировать союз с кем-то, вроде Ся Лейя, но недавний опыт изменил его образ мышления. Мэр города, такой как он, был опоен наркотиками, похищен и почти ввязан в убийство. Он был просто шахматной фигурой, которую можно было бы принести в жертву в любое время в глазах тех, у кого есть сила! Он хотел делать добро людям, быть честным и уважаемым чиновником для людей, но если у него не было реальной власти, как он мог это сделать. Альянс с темной лошадкой, такой как Ся Лэй, давал ему шанс достичь того, что ему нужно.


Люди меняются по той или иной причине; люди все меняются.


Рядом с Ся Лейем Ся Сюэ сказала: «Старшая сестра Жу-И здесь».


Ся Лэй посмотрел на вход и увидел Жу-И в форме. Она заметила его.


«Я подойду к другому столу, Брат. Тебе нужно поговорить с ней», - сказав это, Ся Сюэ встала и подошла к Цзян Жу-И.


Цзян Жу-И тоже не церемонилась и села рядом с Ся Лэйем, поздоровавшись с Ху Хоу, а затем прошептала Ся Лейю на ухо: «С этого парня были сняты все обвинения. Я спросила своих коллег в прокуратуре, и они сказали, что он может получить максимум несколько лет тюрьмы. И эта немая женщина - она не реагирует ни на что. Хотя у нас есть учитель из глухонемой школы, но это всё ещё не сработало».


Ся Лей не был удивлен этим. «Я знаю. Эти двое могут просто выбрать свои зубы, не думая о последствиях», - он налил бокал вина для Цзян Жу-И. «Ты опоздала, я налью тебе».


Цзян Жу-И перестала говорить об официальных делах и закатила глаза на Ся Лэйя. «Ты думаешь, у меня есть свободное время, когда в участке столько работы? Соглашение, где ты обещал приготовить мне вкусненького, превратилось в еду в столовой - я не ругала тебя за это. Теперь ты говоришь, что я опаздала?»


Ся Лэй улыбнулся. «В другой раз. Я должен заботиться и о моих сотрудниках тоже».


«А Лян Си-Яо тебе не звонила?» - голос Цзяна Жу-И стал тише.


Ся Лэй сделал паузу. «Нет. Почему ты спрашиваешь?»


«Я забочусь о тебе. Вы расстались. Я никогда не заботилась о тебе, поэтому пытаюсь это сделать сейчас», - сладко улыбнулась она.


Лицо Лян Си-Яо появилось в голове Ся Лэйя так чётко, будто она была перед ним.


Что она сейчас делает?


«Ты скучаешь по ней?» - у Цзян Жу-И была хорошая интуиция. «Тебе стоит сходить на свидание с другой женщиной, это поможет тебе избавиться от боли и горя».


«На свидание? И с кем же?»


«На свидание ...» - Цзян Жу-И хотел сказать имя, но слова остановились на кончике ее языка. Она резко пнула Ся Лейя по ноге.


Разве этот намек не был достаточно очевидным?


Ся Лэй отодвинула скатерть в сторону и наклонилась, чтобы посмотреть под стол, бормоча: «Здесь собака?»


Цзян Жу-И чуть не загорелась от гнева.
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Глава 243



Глава 243 – Невестка с Запада


Следующие дни были спокойными, и никто не создавал проблем ни Ху Хоу, ни Thunder Horse Manufacturing.


После того, как Thunder Horse Manufacturing возобновил работу, Ся Лей не отменял заказы внешних подрядчиков, а разместил их ещё больше. Автоматический скейтборд продавался хорошо и внутри страны, и за рубежом, и даже дистрибьюторы в Южной Америке проявили интерес. Одной лишь работы Thunder Horse Manufacturing было не достаточно, чтобы удовлетворить спрос, и аутсорсинг стал необходимостью.


Филиал компании в Сычуани прогрессировал плавно, и строительная компания уже приступила к строительству завода, офисного здания, общежитий и т. д. Строительство шло быстро. С помощью местного правительства вновь нанятые рабочие также были доставлены на учебную базу и прошли обучение у опытных работников компании Хай-Чжу. Рабочие были готовы начать производственный процесс после завершения строительства завода.


В главном филиале Хай-Чжу отдел исследований и разработок получил новые результаты под руководством Хан Бо, а компания Thunder Horse Manufacturing добавила смарт-стол в свой каталог продуктов. Этот продукт был изготовлен из деталей алюминиевого сплава, которые были легкими, но долговечными. Что еще более важно, его можно было настроить как обычный стол или стоячий стол, изменив способ крепления кронштейна. Это было удобно для служащих, которые сидели в своих офисах круглый год. Они могли поднимать высоту своих столов с помощью нескольких простых движений, если они устали сидеть и использовать ее, стоя. Если они устали стоять, они могли опустить его за несколько простых шагов. Этот умный стол также мог помочь предотвратить ряд связанных с сидячей работой заболеваний, таких как поясничный и шейный спондилез, сердечно-сосудистые заболевания и даже ожирение. Они получили несколько заказов на этот продукт, когда он был запущен, и он не только увеличил прибыль Thunder Horse Manufacturing, но и укрепил его выбор продуктов.


Этот мирный период и цепь хороших событий не давали Ся Лейю расслабиться. У него был плотный график - бумажная работа с утра и после обеда. Он изучал китайскую медицину, западную медицину, электротехнику, новые языки и так далее. Он даже не отдыхал - он практиковал Вин Чун перед сном или навыки, которым Цинь Сян обучил его. Этот процесс накопления силы делал его всё сильнее и сильнее!


Весенний Фестиваль наступил в мгновение ока.


Ся Лэй встал рано в первый день фестиваля. Он приготовил пакет замороженных танъюань* и разбудил Ся Сюэ, чтобы позавтракать. Он всегда просыпался рано в этот день, чтобы приготовить танъюань, а затем разбудить засоню Ся Сюэ на завтрак. Так было в течение 6 лет.


«С Новым годом, брат! Желаю тебе счастья и процветания; удача обязательно улыбнётся тебе», - радостно сказала Ся Сюэ. Она говорила одно и тоже каждый год Ся Лейю в первый день Лунного Нового года.


Ся Лэй вытащил из сумки красный пакет и сказал с улыбкой: «Этот красный пакет для тебя. Возьми это»


Ся Сюэ разорвала его с нетерпением и увидела внутри кредитную карту: «Брат, для чего эта кредитная карта? Каков кредитный лимит?» - удивленно спросила она.


«Один миллион», - с усмешкой сказал Ся Лэй.


«Что?» - Ся Сюэ была ошеломлена.


Ся Лэй погладил Ся Сюэ по голове. «Это подарок на день рождения. Финансовый отдел компании будет ежемесячно пополнять эту карту, но ты не должна быть транжирой. Я накажу тебя, если ты превысишь лимит».


Ся Сюэ тяжело покачала головой. «Я не могу принять эту кредитную карту, Брат. Это слишком много. Я всего лишь студент университета - как я могу так много тратить?»


Ся Лэй посмотрел на небо за окном, и он, казалось, размышлял о своем прошлом. «Тогда я был неспособен и мог позволить себе дать тебе даже несколько десятков юаней. В том году я подарил тебе всего лишь 100 юаней. Я всегда желал разбогатеть и подарить тебе пакет с миллионом юаней. Это мое желание, и я могу, наконец, исполнить его это сегодня ».


«Но, брат ...» - Ся Сюэ держала кредитную карту в руке и не знала, что с ней делать.


Ся Лэй рассмеялся. «Глупышка, возьми. Я же за тем и работаю, чтобы обеспечить тебе лучшую жизнь! Кроме того, девочкам нужна большая поддержка. Я не хочу, чтобы эти презренные мальчики второго поколения положили глаз на тебя. Наша маленькая Сюэ - не наследница второго поколения, а богатая девушка первого поколения».


«Хе-хе», - Ся Сюэ успокоилась словами Ся Лэй, и она со смехом сказала: «Брат, мои стандарты высоки. Я не собираюсь выбирать бойфренда за размер его кошелька, но за размер его сердца».


«У тебя уже есть парень?» - спросил Ся Лей.


Ся Сюэ посмотрела на него. «А что? Нет, нет, я всего лишь на первом курсе университета. Я не хочу встречаться».


Ся Лей быстро сменил тему. «Съешь танъюань. Он станет не вкусным, когда остынет».


Ся Сюэ подняла чашу и резко опустила ее. «Брат, а может старшая сестра Жу-И поест с нами?»


Ся Лей подумал и кивнул. «Конечно, я приготовил слишком много. Давай позвоним ей. Она живет одна, поэтому она определенно не встанет так рано, чтобы приготовить танъюань».


«Брат, тебе пора остепениться. Ты так давно расстался о Старшей Сестрой Си-Яо, разве тебе не нужна новая девушка?»


Ся Лей посмотрела на нее. «Что ты пытаешься сказать?»


Ся Сюэ коварно улыбнулась: «Я думаю, что Старшая Сестра Жу-И неплоха. Она выросла с тобой, к тому же, ты будешь в безопасности, потому что она полицейская. Хм, она просто немного упрямая и прямолинейная, но кроме этого у неё нет недостатков. Ты ей очень нравишься. Почему бы тебе не попробовать сходить с ней на свидание? Вы хорошо друг другу подходите».


Ся Лэй криво усмехнулся. «Чего ты так обо мне беспокоишься? Это не так, как будто я не знаю, что она ... Это просто ... Мы выросли вместе, мы слишком хорошо друг друга знаем. Кроме того, у меня нет таких чувств к ней. Даже если мы попытаемся встречаться, разве это не принесет мне больше вреда, чем пользы для нее?»


«Вы оба уверены, что это хлопотно. Ладно, ладно, я больше не буду говорить об этом. Я позвоню ей, чтобы позвать на завтрак», - Ся Сюэ покачала головой, вздохнула и вышла.


Ся Лэй сидел тихо, думая: «Должен ли я поговорить с Жу-И? Нехорошо, чтобы она продолжала ждать меня. Но как мне рассказать об этом? Ах, какая головная боль».


В его нынешнем состоянии он мог решать сложные проблемы электротехники самостоятельно, но он все еще не разбирался в любви. Предательство Ляна Си-Яо оставило шрам на его сердце, и теперь он был осторожен в любви.


Раздался стук в дверь.


«Так быстро?» - Ся Лей поспешил открыть дверь и сделал паузу.


В дверях стояли не Ся Сюэ и Цзян Жу-И, а голубоглазая, золотоволосая Аннина.


Она была одета в белую рубашку и облегающие синие джинсы, сочетающиеся с парой спортивной обуви Adidas. Аннина была как луч весны в дверном проеме, освещая всё вокруг. Ее красота и сексуальность были приятными для глаз.


У Аннины в руках была корзина с фруктами, полная мандаринов.


«Петух богатство!» - с широкой улыбкой на лице сказала Аннина. Она передала Ся Лейю корзину с фруктами. «С Новым Союзом!»


Она была хороша, но китайские слова, которые она говорила, были тарабарщиной.


Ся Лэй не стал исправлять её ошибки. Он принял корзину с фруктами и втянул ее в квартиру, нервно проговорив: «Как ты сюда попала?»


«Взяла вакуумную машину», - сказала Аннина.


Ся Лэй криво усмехнулся. «Я знаю, что ты прилетела на самолёте. Я спрашиваю, знает ли Лун Бин, что ты здесь».


«Что ты сказал?» - Ся Лэй говорил слишком быстро, чтобы Аннина смогла понять его слова.


Ся Лэй повторил себя по-немецки.


Аннина ответила по-немецки: «Она знает. Сначала она не хотела позволять мне приезжать, но я сказал, что уйду, если она не позволит мне, и что я не буду делать всю работу, которую они мне нашли. После этого они назначили кого-то, чтобы сопроводить меня».


Ся Лэй криво усмехнулся. «За тобой присматривают?»


«Я не беспокоюсь об этом. Теперь я Ся Мэй, а не Аннина. Аннина – курьер наркотиков, и она мертва», - сказала Аннина.


Ся Лэй пожал плечами. «Добро пожаловать, мисс Ся Мэй. Спасибо за ваши мандарины. Вы слишком добры».


«Счастливый Новый Союз!»


Ся Лэй молчал.


Аннина распахнула руки и крепко обняла Ся Лэйя, а потом поцеловала его в левую и правую щеки.


Цзян Жу-И и Ся Сюэ появились в дверном проеме и увидели, как Ся Лей обнимался с какой-то женщиной. Цзян Жу-И была ошеломлена. Ся Сюэ закрыла глаза, и выражение ее лица стало кислым.


Аннина повернулась к двери, но она не отпустила Ся Лейя после поцелуя в щеки. Она продолжала держаться за него.


Ся Лей быстро похлопал ее по спине и сказал по-немецки: «За спиной моя сестра».


Аннина отпустила его только тогда и, повернувшись, увидела Ся Сюэ и Цзян Жу-И. Она поздоровалась с ними с улыбкой на лице: «Привет, привет, ребята. Счастливый Новый Союз».


«Пхахаха!» - Ся Лей не сдерживался и рассмеялся во весь голос.


Цзян Жу-И не смеялась - она была в ярости.


Ся Лей быстро познакомил их. «Это мисс Ся Мэй. Она из ... Англии. Она мой друг».


«Разве есть англичанки по имени Ся Мэй?» - сказала Цзян Жу-И.


«Ее английское имя Джулия», - Ся Лей сказала Аннине, «Ся Мэй, это мисс Цзян Жу-И».


«Привет, мисс Цзян», - Аннина протянула руку Цзяну Жу-И. На этот раз ее произношение было хорошим и ошибок не было.


Цзян Жу-И повернулась и ушла.


Аннина смущённо осталась на месте.


«Ты же ещё не попробовала танъань, Старшая Сестра Жу-И», - Ся Сюэ попыталась её остановить.


«Вы, ребята, продолжайте. У меня нет аппетита», - сказала Цзян Жу-И.


Ся Сюэ оглянулась на Ся Лэйя и посмотрела ему в глаза, намекая, чтобы он догнал её.


Ся Лэй сделал один шаг к двери и остановился. «Забудь об этом. Давай есть».


Он думал о том, как понять ситуацию с Цзян Жу-И - теперь не нужно было ничего объяснять с этим. Это было хорошо. Он мог избежать такой неловкой конфронтации.


«Это твоя сестра, Лей?» - спросила Аннина по-немецки: «Как ее зовут?»


«Ся Сюэ. Можешь звать её Сюэ», - сказал Ся Лэй.


Аннина подошла к Ся Сюэ и обняла ее, сказав тепло: «Ты такая красивая, Сюэ».


Ся Сюэ хихикнула. «Ты тоже очень милая, мисс Ся Мэй. Почему твоя фамилия Ся?»


Аннина указала на Ся Лэй. «Из-за твоего брата».


«Э?» - Ся Сюэ удивилась. Была только одна ситуация, когда у женщины была такая же фамилия, если это не родственник на Западе, то это был брак. У этой западной женщины была фамилия Ся, так разве это не значило, что она была ее невесткой?


«Разве мы не собирались поесть круглый сахар? Я голодна. Я хочу миску», - Аннина подошла к обеденному столу.


Ся Сюэ подошла к Ся Лэй и тихо сказала: «Нет, брат. Неужели это моя невестка с Запада?»


Ся Лэй закатил глаза на Ся Сюэ. «Что за слепые догадки. Мы просто друзья». После паузы он добавил: «У нее нет друзей или родственников в Китае. Ей здесь очень одиноко, мы должны позаботиться о ней».


Ся Сюэ слегка улыбнулась: «Будет здорова, если ты будешь заботиться о ней, как о жене. Невестка с запада не плоха. Мне будет легче выучать английский язык в будущем».


Ся Лэй молчал.


* танъюань - https://en.wikipedia.org/wiki/Tangyuan_(food)
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Глава 244



Глава 244 - Аннина и ее план


«Вкусно», - Аннина съела две чашки танъюань. Хорошо, что кастрюля была пуста, иначе бы она наложила ещё порцию.


Ся Сюэ была поражена ее аппетитом и задалась вопросом, как Аннина могла столько есть и всё ещё быть такой стройной. Она также проглядывала на Ся Лэйя, пытаясь понять, как далеко продвинулся в отношениях с этим «другом».


Ся Сюэ, желая заполучить невестку, стала немного одержимой. Ся Лэй не знал, что сказать об этом, но он мог понять, почему у Ся Сюэ появился этот комплекс. Она потеряла мать в молодом возрасте и не получила никакой материнской любви, поэтому хотела, чтобы в семье была другая женщина. Она никогда не могла надеяться снова обрести мать, но ее желание невестки могло сбыться. Вот почему она настаивала на свиданиях Ся Лейя и хотела, чтобы он женился как можно скорее.


Аннина не заметила странного взгляда Ся Сюэ. Она вытерла рот салфеткой и сказала по-немецки: «Лэй, я на самом деле пришла, чтобы рассказать тебе о моей идее».


«Какой идее?» - Ся Лей ответил на немецком.


«Продукция, которую сейчас производит твоя компания, - это всего лишь небольшие предметы. Это долгий путь стать крупной компанией. Я знаю, что ты амбициозный человек и не сможешь удовлетвориться статусом кво».


Ся Лэй рассмеялся. «Ты права. Я действительно амбициозен. Что ты придумала?»


«Давай сделаем нечто большое», - сказал Аннина.


«Что ты имеешь в виду?» - полюбопытствовал Ся Лей.


«Подождите», - Ся Сюэ внезапно перебила их. «Брат, ты же сказал, что мисс Ся Мэй - англичанка? Сейчас она говорит по-немецки. Ты хочешь меня обмануть?»


«Она на самом деле немка. Теперь ее личность является деликатной проблемой, поэтому не говори никому, что она из Германии», - сказал Ся Лэй.


«Почему?» - Ся Сюэ не была удовлетворена таким ответом.


Ся Лей выглядел серьезной. «Стал бы я скрывать это от тебя, если б мог сказать? Тебе лучше не вдаваться в подробности».


«Ладно», - Ся Сюэ, похоже, почувствовала серьезность вопроса. Она показал ему язык и перестала задавать вопросы.


«Пожалуйста, продолжай, но не используй немецкий. Говори по-английски. Тебе стоит изменить свою привычку использовать свой родной язык, или ты попадёшь в беду», - сказал Ся Лэй Аннине.


«Сожалею. Я забыла, что Сюэ не понимает немецкого языка», - извиняющимся тоном сказала Аннина, на этот раз на английском.


Ся Сюэ теперь могла понять ее, и она улыбнулась Аннине.


Аннина продолжила: «Лэй, ты отличный техник. Я также знаю, что ты отличный инженер-электрик, поскольку ты смог построить интеллектуальный токарный станок Йозефа своими собственными руками. И я - я отличный техник. Моя специальность - двигатели. Давай работать вместе и делать автомобильные двигатели».


«Что?» - Ся Лэй молча уставился на неё.


«Я сделала некоторые грубые вычисления, когда я был в Цзин-Ду. Тебе просто нужно поставить 2,5 миллиарда, чтобы построить производственную базу. Она будет ежегодно выпускать 100 000 двигателей различных типов. Я уверена, что мы сможем построить самый передовой в мире автомобильный двигатель», - сказала Аннина.


Ся Лэй рассмеялся. «2,5 миллиарда? Где я возьму эту сумму?»


«Кредиты. Банк может помочь нам решить проблему с деньгами. Ты также можешь поискать инвесторов. Я считаю, что есть компании венчурного капитала, которые будут готовы инвестировать в нас», - взволнованно сказала Аннина.


Ся Лэй покачал головой. «Ты не понимаешь нашу нынешнюю ситуацию. Даже если твой проект очень хорош, будет сложно получить кредит в банках, а тем более - кредит в 2,5 миллиарда долларов. Банки предпочли бы ссудить деньги государственным предприятиям и позволить им покрыть их расходы, чем давать кредит частным предприятиям. И о компаниях венчурного капитала - они, возможно, захотят инвестировать несколько миллионов, чтобы помочь нам начать свой собственный интернет-магазин, но более двух миллиардов на базу для производства двигателей? Ха. Даже не думай об этом».


Увлечённость Аннины умерла от холодных слов Ся Лэй. «Значит, мой план не сработает?»


«Нет», - сказал Ся Лэй.


Аннина выглядела разочарованной. «Как жаль. Я даже разработала планы этой идеи. Я не взяла его с собой, потому что не закончила. Но, похоже, мне это не понадобиться».


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Нет, заканчивай. Мне не хватает возможности сделать это сейчас, но это не значит, что я не смогу в будущем. Разве ты не хочешь мне помочь? Подождем, пока придет время, чтобы ты стала моим главным инженером. Мы приведем твой план в движение, когда будет подходящее время».


«Это здорово!» - Аннина обняла Ся Лэйя от волнения, а затем поцеловала его в щёку.


Ся Лэй застыл от смущения. Ся Сюэ видела всё это.


Ся Сюэ рассмеялась: «Все в порядке, вы двое делаете вид, что я воздух. Или я мне стоит уйти. Вы хотите, чтобы я ушла?»


Ся Лей не знал, что сказать ей.


Ся Сюэ подумала: «Она целует его просто так, что это за «дружба» такая?»


Аннину, казалось, это нисколько не беспокоило. Она сразу подумала о чем-то другом и сказала: «Лэй, Лун Бин что-то упоминала. Она спросила, знаю ли я, как делать пушки. Гм ... Снайперские винтовки. Я сказала, что могу, и что мой отец и дед были оружейниками, поэтому я знаю, как создавать оружие с детства. Затем я присоединился к Krupp Mak Maschinenbau, и эта компания также является военным предприятием со своей собственной производственной линией легкого вооружения. Я сказала ей, что у меня есть понимание этих производственных линий, и она позволила мне прийти, чтобы я могла поговорить с тобой о плане создания винтовок. Я просто чувствую, что оружие не так хорошо, как автомобильные двигатели, поэтому я отодвинул эту тему на потом».


Ся Лей теперь понял, почему Лун Бин позволила Аннине навестить его в первый день Лунного Нового года. Босс Ши должен был знать о том, что Лун Бин получила от него передовую снайперскую винтовку, поэтому они, вероятно, думали о том, чтобы заставить его производить более продвинутые снайперские винтовки для нации, отсюда появление Аннины в качестве гостя.


«Итак, сколько инвестиций необходимо для производства снайперских винтовок?» - спросил Ся Лэй.


Аннина немного подумала и сказала: «Это зависит от производственных мощностей. Конечно, крупная производственная линия потребует больших денег, но если она небольшая ... я бы оценила ее примерно в триста миллионов. Это не просто затраты на производство оборудования, но и тестирование».


«Триста миллионов?» - Ся Лей нахмурился. Его активы находились всего в двухстах миллионах. Филиал в провинции Сычуань, вероятно, стоил ему более ста миллионов, оставив ему чуть больше ста миллионов - этого было недостаточно.


«Триста миллионов, по крайней мере», - сказала Аннина.


Если бы он мог поддерживать качество и передовые спецификации на производственной линии для снайперских винтовок, от заказов военных не было бы отбоя. Он бы только успевал судорожно считать деньги. Ся Лэй отказалась от идеи Лун Бин, потому что он был единственным, кто мог изготавливать оружие, и он только модифицировал его. Они не могли изготовить оружие на основе возможностей Thunder Horse Manufacturing. Однако с Анниной все было по-другому. Согласно ее словам, ее семья была похожа на пулеметный клан, и она была знакома с операциями по производству легкого оружия в Krupp Mak Maschinenbau. С этой целью у него не было такой информации. Вместе с Анниной всё было совершенно иначе!


Ся Лэй почувствовал новые возможностями – одна из них была этой.


«Да, скажи Лун Бин, что я подумаю над этим. Ты можешь передать мне упрощённый план, чтобы я смог понять, что твой план. Это поможет мне принять решение», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо. Она позволила мне остаться на три дня, но мне нельзя выходить. Я смогу составить простой план за эти 3 дня», - сказала она.


«Ты ... оставаешься на три дня?» - выражение Ся Лейя стало немного странным.


«Да. Лун Бинг не позволила мне остаться в гостинице и не позволила мне выходить. Ее подчиненные тоже охраняют снаружи», - сказала Аннина.


Ся Лей отвернулся от нее и использовал свое рентгеновское зрение. В дверях никого не было, но на лестничной клетке было знакомое лицо - Ке Цзы. Он поднял свой взгляд от двери до балкона и увидел фургон, припаркованный рядом с дорогой за стенами его квартала. Два парня, которых он не знал, сидели в фургоне. Одного взгляды было достаточно, чтобы понять, что они явно не обычные люди.


«Могу ли я остаться здесь? Мне придётся вернуться в Цзин-Ду, если ты не позволишь мне остаться. Я не хочу возвращаться так рано. Это ужасное место», - Аннина с беспокойством посмотрела на Ся Лэй.


«Конечно, оставайся. Оставайся в моей комнате. Я буду спать в комнате моего отца», - сказал Ся Лэй с улыбкой.


«Спасибо», - Аннина снова поцеловала Ся Лейя.


Ся Сюэ не понияла той части разговора, где Ся Лэй и Аннина говорили о производстве снайперских винтовок. Она была всего лишь первокурсницей и и ее английский был ограничен. Однако она поняла, когда Аннина сказала, что хочет остаться на три дня. С улыбкой на лице она сказала: «Я пойду приготовить пижаму и домашние тапочки для Ся Мэй. О, Старшая Сестра Ся Мэй, ты можешь использовать мою, если не возражаешь».


«Нет проблем, если я не побеспокою тебя», - улыбка Аннины была такой сладкой, что это могло вызвать сахарный диабет.


«Это не проблема, Старшая Сестра Ся Мэй», - Ся Сюэ тоже улыбнулась, но ее улыбка была немного странной, и она посмотрела на брата с этой странной улыбкой на лице.


Ся Лей посмотрел на нее.


В этот момент зазвонил мобильный телефон Ся Лэйя.


Ся Лэй достала свой телефон и посмотрела на экран - это была Шеньту Тянь-Инь. Он поднял трубку и сказал: «С Новым годом, Тянь-Инь».


«С новым годом, ты не занят?» - сказала она. «У меня сегодня свободный день, может, прогуляемся?»


«О, эм ...» - Ся Лэй посмотрел на Аннинуу. Она осталась у него дома, а он собирался пойти в парк с Тянь-Инь. Это было немного сложно объяснить.


«Отец тоже идет. Он сказал, что уже давно не видел тебя и соскучился. Он хорошо поправляется, но его ноги ещё не набрались сил, чтобы ходить. Было бы не плохо, если бы ты взглянул на него», - сказала Тянь-Инь.


«Ладно, давай встретимся у входа в парк. О, да, в каком парке?» - спросил Ся Лэй.


«Парк Цзиншань», - ответила она.


Закончив разговор, я Лэй сказал извиняющимся тоном: «Прости, Ся Мэй. Мне нужно ненадолго уйти по делам. Я вернусь днем, и мы сможем поужинать вместе. Я приготовлю тебе что-нибудь вкусненькое».


Аннина пожала плечами. «Нет проблем. В любом случае, я должна написать свои планы. Продолжай. Увидимся вечером».


Ся Лей взглянул на Ся Сюэ. «Сюэ, ты остаешься дома сегодня, чтобы составить Ся Мэй компанию».


«Да», - Ся Сюэ надула свои маленькие губы.


Ся Лэй вздохнула. «Я приготовлю тебе кисло-сладкую свинину сегодня вечером».


«Отлично! Хе-хе», - Ся Сюэ улыбнулась.
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Глава 245



Глава 245 – Сахарные фигурки Феникса и Дракона


Гулять в парке и молиться в храме в первый день Лунного Нового Года – было обычной китайской традицией, богатые в этом не отличались от бедных.


Когда Ся Лей приехал в парк, Тянь-Инь и Шеньту Жень уже ждали его там. Шеньту Жень сидел в инвалидном кресле, которое толкал его верный подчинённый Фу Чуань-Фу. Фу Мин-Мэй и несколько других телохранителей тоже следовали за ними ради поддержания оптимальной безопасности.


Ся Лэй припарковал машину и подошел. Тянь-Инь улыбнулась ему. Её ямочки на щеках были исключительно яркими под весенним солнцем. Нежное лицо и сексуальное молодое тело – её красота была безупречной в этот день.


Шеньту Жень поднял руку и помахал Ся Лэйю.


Ся Лэй подошёл к нему и сказал с улыбкой: «Дядя Жень, вы уже можете помахать мне рукой, вы определённо идёте на поправку».


«Это все благодаря тебе», - Шеньту Жен улыбнулся со словами: «Я бы лежал в постели и ждал своего часа, если бы не ты».


«Вы слишком добрый, дядя Жень», - сказал Ся Лэй.


«Кстати, чем ты занимался все эти дни? Ты давненько ко мне не заходил»,- Шеньту Жень сделал недовольное лицо.


«В компании были проблемы. Я тоже хотел навестить вас, но не смог найти время», - сказал Ся Лэй.


«Теперь всё в порядке?» - спросил Шеньту Жень.


«Все улажено», - сказал Ся Лэй.


«Это хорошо. Не стесняйся обращаться ко мне за помощью, если у тебя возникнут какие-то проблемы. Я помогу, если это будет в моих силах», - сказал Шеньту Жень.


«Да, спасибо», - вежливо ответил Ся Лэй.


«Пойдемте», - сказала Тянь-Инь.


«Идите вперёд. Я хочу, чтобы Фу Чуань-Фу немного погулял со мной, пока я купаюсь на солнышке. Оно сегодня так ярко светит и всё внутри согревает», - сказал Шеньту Жень.


Шеньту Тянь-Инь посмотрела на Ся Лейя и сказала с улыбкой на лице: «Пойдём, прогуляемся».


«Да, хорошо», - Ся Лей последовал за ней в парк.


В парке было довольно оживлённо, он был наполнен молодыми и старыми, парами и даже продавцами сувениров. Ни один телохранитель из окружения Шеньту Тянь-Инь не пошли за ней, и даже ее личный телохранитель Фу Мин-Мэй. Она чувствовала себя в безопасности рядом с Ся Лейем. Она пошла с Ся Лэй в самую оживленную часть парка.


«Я хочу сахарную фигурку», - сказала Тянь-Инь, когда они проходили мимо торговца. Её глаза заискрились как у маленькой девочки, и она не двинулась с места.


«Ну так купи», - с улыбкой сказал Ся Лей.


Тянь-Инь смутилась: «Я не взяла с собой денег».


«Я куплю тебе», - Ся Лэй подошёл к прилавку.


Тянь-Инь тоже подошла: «Я хочу фигурку феникса».


Ся Лей купил сахарного феникса и передал его Тянь-Инь.


Тянь-Инь наклонилась и взяла фигурку дракона, а затем положила ее в руку Ся Лэйя. «А ты съешь эту».


Ся Лэй рассмеялся. «Я не ел сахарные фигурки несколько лет. Приятно попробовать еще раз».


Ся Лэй заплатил и направился дальше гулять вместе Тянь-Инь. Сделав круг, оба они вошли на фуникулёр. Оттуда открывался чудесный вид на море и горы, окружавшие парк. Здесь было классно.


«Почему ты не попросил меня о помощи?» - спросила она, наблюдая за видом из окна.


Теперь она снова стала королевой Vientaine Group, что резко контрастирующей с ее девичьей радостью ранее. От неё выходила великая аура.


«Я действительно хотел попросить тебя о помощи, но я подумал об этом и ... это означало бы войну между тобой и North Group Клана Гу. Это как жертвовать тысячу твоих солдат, чтобы убить 800 врагов, так зачем делать что-то такое невыгодное? Я могу решить свою проблему сам», - сказал Ся Лэй.


Ся Лэй не только решил свою проблему, но и сумел повернуть её на пользу себе. Его филиал быстро строился, и различные аутсорсинговые компании также были заняты выполнением заказов на Thunder Horse Manufacturing. Вероятно, он сохранил прежний статус-кво без попытки Клана Гу уничтожить его и даже бы не подумал об открытии филиала или аутсорсинге.


Тянь-Инь перевела взгляд с пейзажа на Ся Лейя и улыбнулась со словами: «Клан ГУ большой, но они не смогли дотянуться до тебя. Гордость Гу Дин-Шаня должна быть сильно задета. Но такой человек, как он, не оставит это так легко. Ты должен быть осторожен. Не забывай обо мне в следующий раз, когда он попытается создать тебе неприятности; не отказывайся от моей помощи =».


Сяй Лей усмехнулся. «Я обязательно попрошу тебя о помощи, если мне это понадобится».


«Мм… ты ещё общаешься с мисс Лян?»


Ся Лэй покачал головой. Он ничего не сказал; он не знал, что сказать. Он даже Лун Бин не сказал о личности Лян Си-Яо, так как он мог рассказать об этом Тянь-Инь?


Тянь-Инь не стала настаивать на этом вопросе и успокоилась. Она говорила отцу, что она Шеньту Тянь-Инь, и что мужчина, которого она полюбит, должен ухаживать за ней. Но Ся Лей никак не проявлял инициативу, чтобы позвать её в кино или на обед. Ее уверенность в себе начинала падать, и, вероятно, это была причина, по которой она пригласила Ся Лейя на прогулку в парке в первый день Весеннего фестиваля. Однако Ся Лей не уделял этому особого внимания, в отличие от её ожиданий. Она была разочарована этим.


Ся Лей вдруг взглянул в окно и заметил нечто странное.


Молодой человек держал камеру и фотографировал его и с Тянь-Инь в фуникулёре.


Фотографировать кого-то в фуникулёре, когда они были подвешены в воздухе? У Ся Лэйя появилось плохое предчувствие. Ся Лей сосредоточился на этом парне левым глазом и первое, что он увидел – лицо холодного и безжалостного человека.


Молодой человек, похоже, почувствовал, как Ся Лэй наблюдает за ним через линзу его камеры. Он выключил камеру и притворился, что фотографировал другие вещи. Он сделал несколько снимков, затем перебрался в толпу.


Однако Ся Лэй продолжил пристально наблюдать за ним. Тот парень пошёл в противоположном направлении, и Ся Лей потерял из виду его, когда фуникулёр поднялся к вершине горы.


«Этот парень явно наблюдал за мной и Тянь-Инь. Он из клана Гу или из ЦРУ?» - подумал Ся Лэй.


В Клане Гу последнее время было тихо, и ЦРУ, похоже, не предприняло никаких шагов после того, как Лян Си-Яо покинула Китай. Казалось, что все было спокойно, но Ся Лей не расслаблялся ни на секунду. Он знал, что Клан Гу не оставит так это дело, и что ЦРУ не «откажется» от единственного человека, который попробовал таблетки АЭ.


«На что ты смотришь?» - Тянь-Инь нарушила затянувшуюся тишину.


«Кто-то фотографировал нас», - сказал Ся Лэй.


Тянь-Инь выглянула в окно, но все, что она увидела, было толстым лесом. Вокруг было много людей, но она не могла даже чётко увидеть лицо ближайшего человека. «Где?» -спросила она с любопытством.


«Он уже ушел, когда я заметил его», - сказал Ся Лей.


Тянь-Инь снова посмотрела, но это было слишком далеко. «Может, тебе просто показалось?» - сказал она с улыбкой.


Мог ли человек, которому даже не нужен был прицел как у снайперской винтовки, ошибиться? Ся Лэй был уверен в том, что он видел, но он не мог догадаться, был ли этот человек из Клана Гу или ЦРУ. Последняя ситуация беспокоила его больше.


«Да, я слышала, что ты открыл филиал в провинции Сычуань. Как там идут дела?» - Тянь-Инь сменила тему.


«Все в порядке. Производство может начаться через два-три месяца», - сказал Ся Лэй.


«Ты можешь обращаться ко мне, если тебе нужна финансовая поддержка. Возможно, я не смогу помочь тебе в других вопросах, но с этим я могу помочь в любое время», - сказала она.


Ся Лей внезапно подумала о двух планах Аннины - на базу для производства двигателей требовалось 2,5 миллиарда, а на винтовки требовалось триста миллионов. Ему не хватало средств ни на один их планов. Сколько бы Тянь-Инь одолжила, если бы он попросил?


Но, как только мысль о заимствовании денег перешла ему в голову, в его голове тут же появился знак протеста: «Она может одолжить мне несколько сотен миллионов, но миллиарды слишком много. Она и Шеньту Жень бы подумали, что я смог бы заработать денег для них, если бы я занял так много? Всё ради их денег. Даже если бы у меня были средства на базу для производства двигателей, требования к нему еще не были выполнены. Что касается плана для снайперских винтовок, то правительство предоставило бы мне кредит, даже если мне не хватало денег, и это было бы займом без интереса. Мне не нужно заимствовать у нее деньги, и, в конце концов, ей не придётся оказывать мне эту услугу, не так ли?»


Это правда. Ему вообще не нужно было беспокоиться о деньгах, если бы он выбрал второй план Аннины по производству оружия. Бюро 101 хотело, чтобы он это сделал, иначе они бы не отправили Аннину в качестве «представителя». Ему нужно было только кивнуть и согласиться, чтобы правительство предоставило ему деньги и оборудование.


Еще одна проблема, которую следовало учесть при заимствовании денег из Клана Шеньту - что он должен был сказать, если бы Тянь-Инь или Шеньту Жень захотели получить акции его компании?


Ся Лей проговорил с улыбкой на лице: «Спасибо. На данный момент мне это не нужно. Я обязательно попрошу взять у тебя в долг, если нам не хватит средств. Не отказывай мне, когда придёт время».


Шеньту Тянь-Инь закатила глаза на Ся Лэйя. «Попроси и узнаешь».


«Тогда, может, ты одолжишь мне десять юаней?» - с улыбкой сказал Ся Лэй.


Тянь-Инь остановилась, вспомнив, что у нее нет наличных денег. Она смутилась, взглянув на Ся Лэйя, и надула губы.


Ся Лэй расмеялся. «Это всего лишь шутка. Я просто прошу помочь тебе, если мне понадобиться кредит».


Фуникулёр остановилась посередине, и Ся Лэй и Шэньту Тянь-Инь вышли на смотровой площадке. Ся Лэй просмотрел туристов на платформе, но не увидел этого молодого человека.


«Приходите к нам на обед», - сказала она.


«Конечно. Я также могу сделать дяде Женю массаж с иглоукалыванием, чтобы помочь ему в выздоровлении», - сказал Ся Лэй.


Тянь-Инь с улыбкой поджала губы и сказала: «Отец хвалит тебя и говорит о тебе постоянно. Ты должен чаще навещать его».


«Да, я постараюсь приходить почаще. Твой отец и остальные, должно быть, уже вошли в парк», - сказал Ся Лэй.


Они взяли другой фуникулёр и встретили Шеньту Женя в парке. Они смеялись и болтали, гуляя по парку. Ся Лей использовал свой левый глаз, чтобы снова осмотреть окрестности, но не заметил молодого человека. Он не заметил его, но у Ся Лейя все еще было странное ощущение, что молодой человек прятался и наблюдал за ними.


«Человек, которого я даже не вижу, насколько велика его способность к маскировке? Кто он?» - этот молодой человек был как призрак, и его лицо задержалось в сознании Ся Лэйя.
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Глава 246



Глава 246 - Гармоничное сочетание Востока и Запада


ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: изображения сексуального характера.


Ся Лей покинула резиденцию Шеньту во второй половине дня. Шеньту Жень хотел, чтобы он остался на ужин, но Ся Лэй отказался. Он пообещал Аннине, что поужинать с ней. Однако он не мог сказать об этом из-за её особых обстоятельств.


Черный BMW M6 отъехал всё дальше и дальше, только тогда Шеньту Жень отвернулся. Он посмотрел на Тянь-Инь и сказал небрежно: «Какова была его реакция?»


Тянь-Инь взглянула на него. «Что ты пытаешься сказать, отец? Какая реакция?»


Шеньту Жень рассмеялся. «Моя дочь - самый выдающийся человек в мире, неужели он ничего не сделал? Реакция, о которой я говорю, - может он тебе признался или ещё что-то».


Шеньту Тянь-Инь покачала головой. «Нет».


«Тогда ... намеки?»


«Нет».


Шеньту Жень нахмурился. «Да что с ним?»


«Я бы тоже хотела знать», - Тянь-Инь вздохнула. «Его трудно понять».


«Как насчет инициативы, Дочь?»


«Нет. Он должен сделать это сам», - сказала она. «Я же говорю, что мужчина, которого я полюблю, должен ухаживать за мной, а не я за ним. Не беспокойся об этом, отец. Он и я - люди, которые придают большое значение карьере. Мы должны дать друг другу свое время и пространство».


«Забудь об этом. Я беспокоюсь о своём собственном теле. Ся Лей умеет делать хороший массаж. Верно, когда он снова приедет?»


«Я не знаю, но он сказал, что будет чаще навещать тебя», - Шеньту Тянь-Инь пододвинула его к двери.


Шеньту Жень усмехнулся. «Навещать меня чаще? Да он просто хочет увидеть тебя, не так ли? Вы двое ... У вас двоих, очевидно, есть чувства друг к другу, но вы не говорите об этом».


Тянь-Инь смутилась. «Отец, я брошу твою коляску, если ты не прекратишь разговор об этом».


Шеньту Жень усмехнулся. «Ладно, ладно, больше не буду. Теперь все в порядке?»


Отец и дочь вошли в главные двери, а ворота закрылись.


-----


В старой квартире царила атмосфера праздника и уюта. Ся Лей усердно трудился в течение трех часов и приготовил целый стол вкусных блюд. Были не только китайские блюда, но и любимая кисло-сладкая свинина Ся Сюэ - он позаботился о том, чтобы включить блюда, которые подойдут вкусовым вкусам Аннины, а также приготовил несколько немецких блюд, таких как салат, говяжий и свиной рулет.


Все вместе они выпили 2 бутылки красного вина. Естественно, у Ся Сюэ была самая низкая толерантность к алкоголю, поэтому после 2 бокалов она пошла спать в свою комнату. Ся Лэй и Аннина открыли еще одну бутылку и продолжили разговаривать о производственных линиях для снайперских винтовок.


В своем разговоре Ся Лэй обнаружил, что считать Аннину «элитным инженером» было ошибкой. Она была экспертом по оружию и боеприпасам. Она была знакома со всем, начиная от пистолета P299 производства SIG до самого передового Leopard 2 в мире.


Чем больше он разговаривал с Анниной, тем больше он понимал, почему Лун Бин заставили Аннину работать на Бюро 101. Эксперт по оружию и боеприпасам, подобный ей, был редким талантом в любом развивающемся районе Китая и пользовался большим спросом.


«Хм, Аннина, а если Лун Бин или кто-нибудь здесь попросит тебя присоединиться к нашим военным заводам?» - спросил Ся Лей.


«Да. Лун Бин и старик по имени Ши просили меня присоединиться к какому-то заводу, China Industrial Group, вроде, но я не согласилась. Я четко дала им понять, что не пойду работать никуда, кроме Thunder Horse Manufacturing», - сказала она.


Ся Лэй немного понимал её и сказал с улыбкой на лице: «Это хорошо. Я постараюсь найти способ помочь тебе, и мы сможем работать вместе».


Аннина налила ещё вина Ся Лейю и сказала: «Помнишь, в лесу у моего дома ты научил меня стрелять из пистолета?»


Ся Лэй чокнулся с ней бокалом. «Я помню. Мы уничтожили этих сучих потрохов вместе».


«Хе-хе ...» - Аннина хихикнула: «Не знала, что ты ругаешься. Я всегда думала, что ты очень застенчивый и нежный человек».


«Не забывай, что я шпион. Я знаю, как действовать. Я не застенчивый, нежный человек - я жестокий», - Ся Лэй стал более болтливым от алкоголя. У мужчин всегда есть привычка хвастаться - обычно это было не так заметно на Ся Ляйе. Бахвальство появлялось, если он выпивал слишком много.


«Ты классный, я знаю. Но я знаю, что ты не притворялся», - Аннина ухмыльнулась, сказав это. «Пообщавшись с тобой в Китае, я поняла, что человек, которого я встретила в Германии, был настоящим. Ты не играл. Я также знаю, что ты временный шпион, а не настоящий. Я права?»


Ся Лэй был немного смущен тем, что его слова хвастовства были неверно истолкованы. «Это все в прошлом. Не будем об этом говорить».


«Нет, я буду всегда это помнить. Ты словно ангел появился в моей жизни», - Аннина взглянула на Ся Лейя, и её лицо вдруг покраснело. Она тоже уже перебрала.


Теплый свет, притягательные глаза и покрасневшие щеки - красота и сексуальность этой немки так и манили его. Она была похожа на увлекательную книгу, которую хотелось взять в руки и начать читать.


Ся Лей отвел взгляд от неё. «Давай выпьем ещё по одной и разойдёмся спать».


«За наше воссоединение», - Аннина подняла свой бокал.


«За наше воссоединение», - Ся Лэй чокнулся с ней бокалами.


Аннина встала и пошла в комнату Ся Лэйя. Ся Лэй убрал посуду и направился в комнату своего отца.


Ся Лэй принял душ, лёг в постель и стал размышлять о том, как ему заставить Лун Бин согласиться, чтобы Аннина вернулась к нему. Он также подумал о том, как ему стоит попросить о спонсировании строительства производственной линии для снайперских винтовок.


Переговоры нуждались в навыках, тем более, что в них участвовали сотни миллионов и Аннина, которой приходилось скрывать свою тайну. Он думал, с какой стороны подойти к этому вопросу и пытался представить различные реакции Лун Бин и Ши Бо-Женя.


После этого в его голове снова появилось лицо таинственного молодого человека ...


В дверь внезапно послышался мягкий стук, а затем раздался голос Аннины: «Лэй, ты спишь?»


Чего она хотела, стуча в его дверь посреди ночи?


Ся Лэй невольно занервничал. Его левый глаз дернулся, и он увидел, что Аннина стоит за дверью.


«Лэй, ты спишь?» - снова спросила Аннина.


Ся Лэй собрался молчать и притвориться, что уже спал, как вдруг увидел у неё кипу планов в руке. Он дрогнул и сказал: «Я проснулся. Входи».


Дверь не была заперта, и она открылась легким толчком.


Аннина вошла в комнату и закрыла дверь. Ся Лэй безучастно посмотрел на нее, в его сердце появилось странное чувство. Зачем она закрыла дверь?


Ся Лэй хотел было встать с кровати, но Аннина сказала: «Холодно ночью. Оставаться в постели».


«Ты хотела обсудить со мной планы сейчас?» - машинально спросил он.


Аннина сняла свои тапочки и забралась на кровать. Она доложила книгу планов до того, как Ся Лей предложил ей сесть. «Конечно. Я закончил одну часть, и я хотела бы обсудить её с тобой».


Обсудить планы? Ся Лей засомневался, но всё-таки открыл книгу.


Планы Аннины были очень профессиональными, но Ся Лэй не мог сосредоточиться на чтении.


Аннина вдруг приблизилась к нему…


Ночное небо за окном было невероятно чистым, словно оно было вымыто. Однако луна застенчиво скрылась за облаками, словно стесняясь смотреть на это гармоничное сочетание Востока и Запада.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 247



Глава 247 - Дневной страх


«Брат, Старшая сестра Ся Мэй, просыпайтесь завтракать», - раздался голос Ся Сюэ из-за двери.


Сонные мужчина и женщина внезапно проснулись под одеялом и стали в панике надевать свою одежду. Ся Лей, конечно, мог надеть свою одежду, но Аннина могла выйти только в пижаме, который смотрелась на ней так, будто пижама была для ребёнка.


Ся Сюэ стояла, скрестив руки на груди, наблюдая, как паниковавшая Аннина выходила из комнаты её брата. Она еле сдержала смех при виде Аннины в маленькой пижаме.


Аннина неуверенно улыбнулась Ся Сюэ. «Я ... я была там не долго. Я заходила поговорить с твоим братом о планах», - Аннина показала ей папку, словно говоря: «Смотри, я не лгу».


Ся Сюэ сделала вид, будто ничего не случилось, и кивнула. «Да, знаю. Просто уже 10 утра, а я проснулась в 5».


Аннина моргнула большими голубыми глазами, затем прикрылась и проскользнула в комнату Ся Лейя.


Ся Лэй вышел одетый в костюм и туфли. Он не похож на того, кто только что проснулся, а на того, кто собирался на важное официальное мероприятие.


«Не пора ли завтракать? Почему ты всё ещё здесь? Почему ты так на меня смотришь?» - Ся Лэй притворился строгим старшим братом.


Ся Сюэ рассмеялась. «Ты такой трудолюбивый, брат. Ты же говоришь о работе в постели? Верно, сколько раз вы это сделали? Просто друзья, да?»


Лицо Ся Лэйя сразу же покраснело. «Эй, иди, занимайся своими делами. Детям не стоит совать нос в дела взрослых».


Ся Сюэ надулась. «Я тоже взрослая, почему ты продолжаешь относиться ко мне, как к ребёнку? Я больше не буду заботиться о тебе».


Ся Лэй криво усмехнулся и покачал головой, думая, что ему действительно стоит купить большой дом; виллу в 2 или 3 этажа. Хотя его сестра была взрослой, но такие ситуации были неловкими.


За завтраком неловкость не исчезла. Даже беззаботная Аннина была довольно мрачной.


После завтрака Ся Сюэ сказала: «Брат, я собираюсь встретиться с подругой. Не жди меня на обед».


«Хорошо, береги себя», - сказал Ся Лэй.


Ся Сюэ обратилась к Аннине: «До свидания, Старшая сестра Ся Мэй».


«Пока, Сюэ», - Аннина с облегчением вздохнула. Она не могла дождаться, когда Ся Сюэ уйдет.


Ся Лей вдруг вспомнил что-то, когда Сюэ направилась к двери. «Подожди, я позвоню Лу Шену, пускай он присматривает за тобой. Он через 15 минут будет здесь».


Ся Сюэ выглядела удивленной. «Ты приставляешь ко мне телохранителя? Брат, я не принцесса; мне не нужен телохранитель. Подруга скажет, что я выпендриваюсь. Я не хочу терять друзей».


Ся Лэй нахмурился. «Послушай меня. Ты забыла, что произошло в прошлый раз? Клан Гу- гниль, и они способны на что угодно. Вчера я заметил подозрительного человека - что, если он причинит тебе вред?»


«Правда?» - Ся Сюэ испугалась.


Ся Лей смягчил тон. «Я попрошу Лу Шэна следовать за тобой. Он профессионал, твоя подруга его не заметит».


«Тогда ладно. Пускай Старший Брат Шэн идет со мной»,- Ся Сюэ согласилась.


Ся Лэй позвонил Лу Шену, и тот приехал менее чем через двадцать минут. Ся Лей рассказал ему о ситуации, и он с радостью согласился помочь. Он ушел вместе с Ся Сюэ.


Ся Лэй подумал, что Лу Шэн тоже уйдет после того, вслед за Лян Си-Яо, поскольку она была главной причиной, что он уволился от Чжан Сена. Но сейчас было видно, что Лу Шэн был не из тех людей, кто делал всё на эмоциях. Ся Лэй также платил ему больше, чем Чжан Сэн, и Лу Шэна были лучшие условия по возвращении с горы Эмэй.


«Ты думаешь, что этот подозрительный тип из Америки? ЦРУ?» - Аннина занервничала, но она не смела говорить об этом перед Ся Сюэ и Лу Шэном.


Лицо молодого человека снова появилось в голове Ся Лэй. Он немного подумал и сказал: «Не похоже, но я не могу подтвердить. Просто будь осторожна. Не подходи к окнам и не выходи на улицу».


Аннина пожала плечами. «Вчера я не выходила на улицу. У меня есть люди, которые меня охраняют, но тебя никто не охраняет. Тебе самому стоит быть осторожным».


«Давай лучше поговорим о твоих планах. Прошлой ночью ...» - Ся Лей не продолжил. Вчера вечером он ощутил дикость германской женщины, и опыт был таким, что он запомнит на всю свою жизнь.


Аннина тоже казалась немного смущённой. «Зачем говорить об этом? Прошлой ночью ... Мы просто переспали».


Ее застенчивость и нежный голос завели определенную часть тела Ся Лэйя. Затем он почувствовал боль в поясницу, и в голове возникли сложные чувства. Он сказал неловко: «Хм, давай просто поговорим об этих планах».


Аннина подмигнула ему. «Давай поговорим об этом в спальне».


Ся Лэй молчал.


Аннина взяла Ся Лэйя за руку и повела в спальню.


Поясница Ся Лэйя, а ноги внезапно заболели.


Ему было непривычно делать это с женщиной выше 185…


Ся Лей успел прочитать 5 страниц планов, которые Аннина написала к двум часам дня. Он должен был признать, что Аннина была экспертом в этой области. Она написала только пять страниц, но там были подробный список оборудования, рабочей силы и капитала. Он мог понять это всё, прочитав один раз, имел общее представление о том, что нужно сделать.


Конечно, фактическое время, потраченное на планы, было всего лишь час.


«Сколько времени тебе нужно, чтобы закончить все это?» - Ся Лэй записал планы и посмотрел на Аннину.


Растрёпанная Аннина немного подумала и ответила: «У меня нет помощника. Мне понадобится примерно две недели, чтобы завершить весь план. Я хотела бы остаться с тобой всё это время. Можешь поговорить с Лун Бин?»


У Ся Лэйя на лице появилось странное выражение. «Э-э, с ней нелегко разговаривать. Возможно, я не смогу ее убедить».


За полтора дня он уже работал так интенсивно - разве он не попадет в больницу, если она останется на две недели?


«Мм, тогда забудь об этом. В любом случае, я приеду в твою компанию рано или поздно», - сказала Аннина.


Ся Лэй внутренне вздохнул с облегчением: «Передай мне планы через две недели. Я поговорю с Лун Бин и Боссом Ши. Ты должна будешь прийти в мою компанию завершения наших переговоров ».


«В самом деле? Замечательно! Я закончу эти планы, как только смогу», - Аннина обняла Ся Лэйя от волнения.


Ся Лэй занервничал, но, к счастью, зазвонил его телефон.


Это была Ся Сюэ. Он принял звонок и услышал испуганный голос сестры: «Брат, Лу Шэн, он ... Он ...»


Сердце Ся Лэй ушло в пятки. «Что случилось с Лу Шэном? Успокойся, говори медленно».


Ся Сюэ закричала в ответ: «Его зарезали! Приезжай скорее, мне так страшно!»


«Где ты?»


«Мы находимся на Парной дороге, недалеко от входа на рынок Дахуа. Мы хотели отправиться на остров Фокс, но кто-то внезапно набросился на меня и попытался затащить меня в машине ... Лу Шэн бросился на него, но его тут же убили. Брат, мне страшно ... уууу», - Ся Сюэ всхлипнула и не смогла продолжить.


«Не бойся. Вызови скорую помощь и затем полицию. Я скоро буду», - сказав это, он повесил трубку и направился к двери со словами: «Аннина, кое-что произошло, оставайся здесь. Позвони мне, если что-нибудь случится».


«Что случилось?» - обеспокоенно спросила Аннина.


«Скажу, когда вернусь. Оставаться внутри. Я ухожу», - Ся Лэй вышел.


Черный BMW M6 мчался по дороге со скоростью до 150 км / ч, но Ся Лэй чувствовал, что этого недостаточно: он хотел вырастить крылья и полететь к Ся Сюэ.


Он не видел, кто пытался похитить Ся Сюэ, но лицо того молодого человека снова появилось в его голове.


Лу Шэн – выходец из спецназа, он знал боевые приёмы и 3 года изучал Вин Чун. Такого человека, как он, не мог убить обычный человек. Насколько сильным был его противник?


Ся Лэй почувствовал невидимое давление, и свирепо закричал от гнева: «Как ты посмел приблизиться к моей сестре! Моя единственная сестра - вся моя жизнь! Неважно, откуда ты, из клана Гу или ЦРУ, если ты ещё раз подойдёшь к моей сестре, я убью тебя!»


Если преступником был тот таинственный молодой человек, то он был из клана Гу или ЦРУ? Ся Лей предположил, что из Клана Гу. Целью ЦРУ был он, поэтому они не стали бы трогать Ся Сюэ. Это было не самое лучшее предположение, но он был примерно на 80% уверен. В этом случае оставался только Клан Гу.


В его голове появились лица Гу Ке-У и Гу Кэ-Вэнь. Он стиснул зубы, а выражение его лица стало как у дикого зверя! Он хотел убивать!


Ся Сюэ снова позвонила, сказав, ему не ехать на Парную Дорогу. Она поехала в скорой вместе с Лу Шеном, и они были в больнице в этом районе.


Ся Лэй добрался до этой больницы через двадцать минут и увидел, что Ся Сюэ ждет его, как только он открыл дверь и вошел в вестибюль.


Ся Сюэ бросилась ему в объятия, громко закричав при виде его: «Брат… уууу».


«Тише, не бойся, я здесь. Никто не сможет навредить тебе», - утешал Ся Лэй.


Ся Сюэ немного успокоилась, но всё ещё продолжала плакать.


«Скажи мне, как выглядел тот человек», - сказал Ся Лэй.


«Он закрыл лицо. Я не видела его, но телосложение у него было, как у тебя. Он очень сильный. Он, он страшный», - сказала она.


Этого краткого описания было достаточно для Ся Лейя, чтобы убедиться в своих догадках, поскольку тело того, кто фоткал их с Шеньту Тянь-Инь было похожим на него.


К ним подошёл полицейский. «Мисс, я хотел бы задать вам несколько вопросом. Пожалуйста, помогите в нашем расследовании».


Ся Сюэ посмотрела на Ся Лэй.


«Продолжай. Я пойду к Лу Шэну», - сказал Ся Лэй.


Ся Сюэ ушла с полицейским, а Ся Лэй подошёл к двери операционной. Двое полицейских стояли на страже. Двери были закрыты, и не было возможности увидеть Лу Шэна, которому проводили экстренную операцию, чтобы спасти его жизнь.


Левый глаз Ся Лэйя дернулся, и он смог видеть, что происходило в операционной.


Два хирурга нависли над Лу Шэном, рядом была медсестра. Лу Шэн лежал на рабочем столе с закрытыми глазами и респиратором на лице. У него были три ножевых ранения на теле: одно в нижней части живота, одно на руке и одно под сердцем.


Удары ножом были опасными. Лу Шэн был бы мертв, если бы удар пришёлся выше.


«Будь уверен, Лу Шэн. Я отомщу за тебя!» -внутренний голос Ся Лэйя был таким же холодным, как лед.
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Глава 248



Глава 248 – Невестка с запада и настоящая невестка


Лу Шэн проснулся в VIP – палате и увидел Ся Лэйя и Ся Сюэ, стоявших у кровати. Его первые слова были: «Зачем такая хорошая комната? Обычная палата бы подошла».


Ся Лей был тронут. «Не волнуйся об этом, Старший Брат Шэн. Я уже договорился с больницей. Я хочу, чтобы они использовали лучшее лекарство и лучших врачей. Они будут хорошо относиться к тебе».


Лу Шэн криво усмехнулся: «Я собираюсь так легко умирать. Вот только… мне жаль, что я напугал Сюэ».


«Нет, не говори так, Старший Брат Шэн. Ей бы было хуже, если бы не ты. Мне даже страшно представить, что могло бы случиться. Ты спас ей жизнь и получил 3 ранения. Я не позволю твоей жертве быть напрасной».


Лу Шэн, казалось, догадался, что собирается сказать Ся Лэй, и тут же перебил его. «Это часть моей работы в качестве телохранителя».


«У нас один Мастер, и ты по-прежнему мой наставник. Разве ты можешь быть просто телохранителем? Мы с Сюэ никогда не считали тебя чужим! Я уже решил, что твоя годовая зарплата в 200 000 теперь будет твоей ежемесячной зарплатой».


«А?» - Лу Шэн был настолько потрясен, что у него чуть челюсть не отпала на пол. 200 000 в месяц означали 2400 000 в год. Если добавить премию, то она была почти 3 000 000 йен! Такая зарплата не сильно отличалась от того, что зарабатывают высокопоставленные люди в крупных компаниях. Он даже в самых смелых мечтах представить себе не мог, что такой маленький телохранитель, как он, сможет заработать так много!


«Спасибо, большой брат Шэн», - сказала Ся Сюэ.


Лу Шэн криво усмехнулся. «Чего это, вы двое? Вам не обязательно это делать. Как я могу принять от вас так много?»


«Не говори так, Старший Брат Шэн. С этих пор, твои проблемы – мои проблемы. Ты можешь просить меня о чём угодно. Я больше не буду относиться к тебе, как к моему брату, если ты откажешься».


«Хорошо, я не могу отказать», - Лу Шэн прекратил протест.


«Вы обменялись ударами с этим человеком, Старший Брат Шэн. Ты запомнил его?» - Ся Лэй сменил тему.


Лу Шэн нахмурился, вспоминая об этом инциденте, и в его глазах появились следы страха. «Этот человек ... У него было закрыто лицо, но по нему видно, что он молод. Такого же телосложения, как у тебя. Я никогда не видел никого столь же проворного, как он. Он был таким быстрым, что мне было трудно защищаться от него. Он три раза ударил меня, и я не смог уклониться от первых двух. Я едва успел уклониться от третьего удара, иначе я бы не оказался здесь прямо сейчас. Лэй, если ты встретишь его, ты должен быть осторожным. Этот парень, безусловно, опытный убийца. То, что он может сделать, это то, что мы, практикующие боевые искусства, не сможем понять».


Цель боевых искусств заключалась в укреплении тела и разума. Цель убийц - убивать людей. Две разные цели означали две разные области исследования, поэтому боевые матера и убийцы не могли обсуждать два несопоставимых вещей вместе. Другой способ сказать, что практик Вулиня, скорее всего, победит убийцу на боевом ринге, но проиграет в реальной жизни.


«Меня не волнует, насколько силен этот парень, Старший Брат Шэн. Я исправлю эту ошибку за тебя»,- сказал Ся Лэй.


«Не надо!» - поспешно сказал Лу Шэн: «Я не хочу, чтобы ты дрался с ним. Говорю тебе, с ним будет труднее справиться, чем с американским Брюсом Луном. Это правда. Я не могу описать то, что я чувствовал тогда - это было слишком страшно».


«Не волнуйся, я не буду действовать необдуманно. Отдыхай. Я приду к тебе завтра», - сказал Ся Лэй.


«Не нужно. Занимайся своими делами, этой маленькой травме меня не убить», - сказал Лу Шэн.


Ся Лэй кивнул. Он увел Ся Сюэ с собой и покинул больницу.


Выйдя из больницы, прохладный ночной бриз пронесся по его щекам. Гнев в его сердце стих. Затем он увидел женщину, стоящую рядом с его черным BMW M6.


Черное платье, черные каблуки, черная сумочка, безразличное выражение на лице. Ее аура представляла собой смесь трех вещей - сексуальности, тайны и опасности.


«Когда ты приехала, Старшая Сестра Бин?» - Ся Сюэ с радостью встретила ее.


Лун Бин ответила спокойным тоном: «Час назад. Я вылетела, как только узнала о случившемся. Садись в машину. Я хочу поговорить с твоим братом наедине».


«Да», - Ся Сюэ послушно согласилась и села в машину своего брата. Лун Бин хотя и не была кандидаткой в невестки, но Ся Сюэ определённо считала её своей старшей сестрой. Она слушала Лун Бин.


Ся Лей подошёл к Лун Бин. Он не был удивлён, что она уже знала произошедшим, учитывая её личность.


«Не будь импульсивным», - это было первое предложение Лун Бин, сказанное Ся Лэйю.


«Похоже, я собирался сделать что-то импульсивное сейчас?» - сказал он.


«Я знаю, что ты не импульсивный человек, но это касается Ся Сюэ. Я не могу предсказать, как ты будешь действовать. Вот почему я здесь», - сказала она.


«Ся Сюэ – вся моя семья в мире. Я не прощу того, кто попытается причинить ей боль», - сказал Ся Лэй.


«Я знаю. Но человек с другой стороны ушел, когда Ся Сюэ вернулась, потому что ты здесь, чтобы защитить ее. Они не хотели тратить ресурсы, но произошло неожиданное. Я гарантирую, что этого больше никогда не повторится », - сказала Лун Бин.


Слова Лун Бин дали Ся Лейю некоторые гарантии, что он всё ещё был ценен для Бюро 101.


«Верно, есть предположения, откуда он?» - спросила она.


«Я подозреваю клан Гу», - сказал Ся Лэй.


«Ты уверен?»


«Я не уверен на 100%. В прошлый раз Клан Гу потерял три человека, и гордость Гу Дин-Шаня была задета. Кроме того, Гу Ке-У хочет стереть меня с лица земли. Только Клан Гу был бы настолько бессовестным, чтобы попытаться похитить мою сестру. ЦРУ бы не пошли на это», - сказал Ся Лей.


На лице Лун Бин появилось ледяное выражение: «Да что этот Клан Гу о себе возомнили? Что они один из четырех великих кланов в династии Сун или что-то еще? Им это так с рук не сойдёт».


Ся Лэй криво усмехнулся. «Хотя ты говоришь так, но Клан Гу - все еще сила, с которой нужно считаться. Они представляют собой коалицию влиятельных людей с общими интересами, которые поддерживают друг с друга. Трудно закрыть их, иначе они давно бы были закрыты».


Даже Ши Бо-Жень не смог помочь ему в предыдущий раз. Это был реальный пример их власти. Если бы не импульсивность Гу Ке-У в попытке подставить Thunder Horse Manufacturing до сих пор бы не работало».


Слабая улыбка появилась на губах Лун Бинаа. «Гу Дин-Шань - это тот, кого нужно убрать. Думаешь, легко это сделать? Во всяком случае, не совершай пока никаких безрассудных поступков и не пытайся отомстить Клану Гу. В противном случае ты попадёшь в их ловушку. Ты умный человек. Ты должен понимать, что они ожидают, что ты сделаешь это».


Ся Лэй кивнул.


«Кстати, из-за произошедшего я решила забрать Аннину обратно в Цзин-Ду завтра. И Ся Сюэ. Она тоже полетит со мной. Я договорилась, чтобы ей провели курс по самообороне и уроках иностранного языка. Она твоя сестра, поэтому она столкнется с опасными ситуациями в будущем. Она не может быть такой же слабой, как сейчас», - сказала Лун Бин.


«Ты хочешь обучать её?» - Ся Лэй вопросительно посмотрел на неё: «Ты хочешь превратить ее в кого-то вроде тебя?»


«Что в этом плохого?» - сказал Лонг Бинг.


«Обучение - это просто тренировка. Я не позволю ей вступить в Бюро 101, и без разговоров», - строго сказал Ся Лэй.


«Ты думаешь, так легко попасть в Бюро 101? У неё нет квалификации на это, даже если бы это я решала», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй немного расслабился. У него была только одна сестра, и, как глава семьи, он чувствовал себя ее отцом. Ся Сюэ была дочерью его сердца, и он не хотел, чтобы она вела опасную жизнь сотрудника Бюро 101.


«Давай поговорим об этом после, и еще, - сказал Лун Бину, - я считаю, что Аннина рассказала тебе. Ты думал об этом?»


Ся Лэй знала, что она поднимет эту тему. «Аннина рассказала мне об этом, и я уже успел подумать. Я соглашусь, но у меня есть два условия», - сказал Ся Лэй.


«Говори», - Лун Бинг посмотрела на Ся Лэй. В ее глазах мелькнула радость, услышав его согласие.


«Первое условие заключается в том, что Аннина должна вернуться ко мне», - сказал Ся Лэй.


«Это не проблема. Она всё равно никуда не хочет идти, иначе бы я не послала её к тебе».


Ся Лэй кивнул. «Второе условие - у меня нет денег, чтобы начать производство, и мне нужно как минимум кредит в 500 миллионов. Если правительство займёт мне эту сумму, не будет начислено процентов, а 30% доставленных товаров будут использованы для погашения кредита до завершения погашения».


Лун Бин немного помолчала, а затем сказала: «Тогда, насколько высокий уровень качества ты можешь гарантировать?»


«Определенно не такое же хорошее, которое я сделал для тебя. Однако, поскольку производство будет массовым, но не должно быть проблем, чтобы довести их до уровня самых передовых в мире. Мы с Анниной будем работать вместе - ты знаешь наши возможности. Если мы не сможем это сделать, тогда никто в Китае не сможет», - сказал Ся Лэй.


«Отлично. Я уже достигла консенсуса с Боссом Ши, поэтому я могу пообещать тебе выполнение первого условия. Что касается второго условия, ты просишь кредит в 500 миллионов долларов. Я должна отчитываться перед Боссом Ши и позволить ему принять решение. Кроме того, у меня есть свои условия. Производственная линия такого типа не может быть построена здесь. Она должна быть построен в Цзин-Ду», - сказала Лун Бин.


«Почему?» - Ся Лей был удивлен.


«Тебе стоит подучить военное дело. Это прибрежная зона. Какой военный завод имеет смысл строить в прибрежной зоне, кроме кораблестроения? В случае войны враг будет бомбить твой завод. Это военная тактика. Тебе придётся согласится, даже если ты не хочешь».


Ся Лэй пожал плечами. «Конечно. Я построю его там, где скажете, если вы оплатите стоимость земли».


Лун Бин улыбнулась. «А ты становишься все более и более бизнесменом».


«С самого начала я был бизнесменом, да?» - сказал Ся Лэй.


«Возвращайся. Ты должен убедить Аннину. Она упрямая немка. Я обещала ей, что я позволю ей остаться на три дня, но я отвезу ее обратно завтра утром. Она может бросить посадку», - сказала Лун Бин.


«Ладно, я объясню ей всё. Хочешь в гости?»


«Не нужно. У меня есть другие дела. До свидания», - Лун Бин повернулась и ушла.


Ся Сюэ высунула голову из окна. «Брат, почему Старшая Сестра Бин уходит? Разве ты не пригласил её в гости?»


Ся Лэй криво улыбнулся и покачал головой. «Как будто ты её не знаешь. Поехали домой. Верно, завтра ты возвращаешься с ней в Цзин-Ду. С ней ты будешь в безопасности. Ся Мэй тоже летит с тобой».


Ся Сюэ улыбнулась. «Ладно, раз невестка с запада летит в Цзин-Ду, я смогу поучиться у неё английскому, да и немецкому тоже».


«Ты дерзкая обезьяна. Что ещё за невестка с запада?»


«Разве я ошиблась? У меня есть настоящая невестка? Кто? Расскажи мне!»


Ся Лэй молчал.
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Глава 249



Глава 249 – Сложные отношения


ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: ИЗОБРАЖЕНИЯ СЕКСУАЛЬНОГО ХАРАКТЕРА


Ся Лэй оглянулся на фургон, припаркованный у дороги, проезжая мимо ворот небольшого квартала. В этом фургоне он увидел двух человек из Бюро 101. «Неужели этот убийца просто бы приехал сюда, чтобы навредить нам, если бы людей из Бюро 101 здесь не было? Как я смогу драться с ним, если он придёт сюда?» - Ся Лей был поражен этой мыслью.


У Ся Лэйя появилось чувство опасности. Он слишком мало знал об этом убийце, и это огорчало его.


В его доме было тихо; свет нигде не горел. Аннина, похоже, легла спать.


«Отдыхай, брат», - сказала Ся Сюэ.


«Ложись сама, а мне ещё нужно немного подумать», - сказал Ся Лей.


«Тогда я пошла. Не засиживайся слишком поздно», - Ся Сюэ вошла в свою комнату.


Ся Лэй посидела на диване в течение нескольких минут, а затем взял лист бумаги и ручку. Он нарисовал лицо убийцы по памяти. Однако он не занимался рисованием со времён школы. Его рисунок не был похож на изображение в его голове. Убийца выглядел как Чан Чен*, холодный и мрачный выглядящий мужчина, а у него на бумаге был Хуан Бо*.


«Дерьмо. Если бы полиция стала искать подозреваемого по моему портрету, то Хуан Бо, вероятно, оказался бы на полу с ружьем, направленным на него», - Ся Лэй покачал головой и криво улыбнулся, глядя на собственный рисунок. Он решил заняться рисованием, когда у него было время.


Ся Лэй бросил рисунок в корзину и направился к себе в комнату. Он открыл дверь и почувствовал слабый аромат. Это был запах женщины. Затем он увидел женщину под одеялом - Аннину.


Затем он вспомнил, что позволил Аннине занять его комнату, и направился в комнату своего отца. Он заколебался. Должен ли он был остаться спать с Анниной или вернуться в комнату отца? Первый вариант был самым заманчивым выбором, и когда он подумал об этом, Аннина внезапно открыла глаза и распахнула одеяло. Большие голубые глаза смотрели на него, пока он стоял в дверях.


На этот раз Аннина была не в детской пижаме. На ней была мужская рубашка.


Ся Лей почувствовал, как у него пересохло в горле.


На следующее утро.


«Береги себя, Брат», - Ся Сюэ высунула голову из окна машины, ее глаза были полны беспокойства.


Ся Лэй кивнул.


«Лэй, я буду скучать по тебе», - Аннина тоже высунула голову и поцеловала Ся Лэйя.


Ся Лэй улыбнулась ей.


Какие отношения у него были с Анниной?


Он думал об этом несколько раз, но так и не нашёл ответа. Его чувства к Аннине не были такими же глубокими, как его чувства к Лян Си-Яо. Он испытывал к ней только сексуальное желание. Аннина тоже это знала, но, казалось, её это не волновало. Он также чувствовал себя спокойно и комфортно рядом с ней. Какие отношения у них были - неважно, но если бы он взял ее в качестве любовницы, она определенно была бы самой прекрасной любовницей.


«Любовница? Почему я подумал об этом слове? Любовница ведь является третьей стороной в отношениях? Неужели, я всё ещё думаю о Лян Си-Яо как о своей невесте? Где она сейчас и что она делает?» - сердце Ся Лэй заболело от этой внезапной мысли о Лян Си-Яо.


Через полчаса Ся Лэй приехал в Thunder Horse Manufacturing.


Это был третий день Весеннего фестиваля, и большинство сотрудников были в отпуске. На заводе было всего несколько сотрудников, кто работал сверхурочно. Ся Лэй обошёл мастерские и поговорил с рабочими, а затем вернулась в свой кабинет. Он достал карандаш и лист бумаги и снова попытался нарисовать убийцу.


Сначала он хотел позвонить Цзян Жу-И, чтобы она помогла ему составить фоторобота, но подумал об их нынешних неловких отношениях и отказался от этой идеи.


Через некоторое время Цинь Сян появился в дверном проеме его кабинета со словами: «Я слышал, что Лу Шену досталось. Кто сделал это?»


Ся Лэй положил свой карандаш и протянул бумагу Цинь Сяню.


Цинь Сян взглянул на нее и остановился, затем удивленно сказал: «Чжао Бен-Шань*?»


Ся Лей тоже удивился. «Тот, кого я нарисовал, похож на Чжао Бен-Шаня?»


Цинь Сян ухмыльнулся и протянул рисунок Ся Лэйю. «Я ошибся, ты нарисовал Хуан Бо».


Ся Лэй не знал, что сказать. Он на самом деле думал, что на этот раз у него вышло лучше, но, судя по реакции Цинь Сяна он явно высмеивал его навыки рисования.


«Почему ты не сказал мне, что это что-то серьезное?» - Цинь Сян выглядел недовольной.


«Я пытался нарисовать портрет нападавшего, а потом хотел пойти искать тебя. Ты знаешь кое-что о Клане Гу, возможно, ты мог узнать убийцу. Но,к кажется, я потерпел неудачу», - сказал Ся Лэй.


«Действительно, ты ...» - Цинь Сян выглядел немного обеспокоенным. «Когда ты стал художником? Тебе стоит обратиться к профессионала. Ты бы мог попросить эту полицейскую, Цзян Жу-И, не так ли?»


Ся Лэй покачал головой. «Забудь об этом, я сам все улажу. У нее будут проблемы, если я впутаю её в это. Не хочу подвергать её опасности».


Цинь Сян рассмеялся. «Хочешь сказать, что у вас сложные отношения? Ах ты вонючий мужик! Думаешь, я не знаю, о чём ты думаешь?»


Ся Лэй странно посмотрел на Цинь Сян. Разве он тоже не был мужчиной? Как один мужчина мог называть другого «вонючим мужиком»?


«Скажи, ты хочешь, чтобы я сделал?»


«Сначала я скажу тебе свое решение. Я решил, что твоя зарплата будет увеличена до 200 000 в месяц с этого месяца», - сказал Ся Лэй.


«Ааа», - у Цинь Сяня челюсть отвисла.


Ся Лей рассмеялся и сказал: «Но я могу передумать, если ты считаешь, что это слишком много».


Цинь Сян закатил глаза. «Я что, похож на дурака. Кто на Земле будет жаловаться на слишком высокую зарплату?» - он снова улыбнулся. «Спасибо. Медицинские счета моей матери требуют больших денег. Я могу лучше позаботиться о ней с высокой зарплатой».


«Что за формальности? Когда разбогатею, я смогу платить тебе даже 2 млн в месяц», - сказал Ся Лэй.


«А**уть. Я запомню это», - глаза Цинь Сяна засияли, когда он смотрел на Ся Лэй.


Ся Лей усмехнулся. «Давай поговорим об этом убийце. Я подозреваю, что он человек Клана Гу. Кого еще ты знаешь, кроме Дун У и Цинь Ци? Кто-то очень опытный».


Цинь Сян немного подумал, но покачал головой. «Знаешь, я не человек из Клана Гу. Я только слышал кусочки то здесь, то там, когда я работал на Хуан И-Ху. Человек, который появился на этот раз, смог победить Лу Шэна и сбежать невредимым. О нём я никогда не слышал».


Ся Лей нахмурился. «Кто он? Какая головная боль».


«Мы находимся под открытым небом, пока он работает в тени. Нам нужно придумать способ заманить его», - сказал Цинь Сян.


«Заманить его?» - Ся Лей была поражена мыслью. «Твой предложение подкинуло мне идею».


Цинь Сян посмотрел на Ся Лэйя. «Что ты собираешься делать?»


«Его цель - я. Я дам ему шанс принять меры. Мы проведем банкет и пригласим к себе все шишки города Хай-Чжу. Гу Кэ-У и Гу Кэ-Вэнь тоже. У убийцы будет много шансов в этой ситуации; он наверняка появится», - сказала Ся Лэй.


«А если он этого не сделает?»


«Тогда я узнаю его личность у Гу Ке-У или Гу Кэ-Вэна. Не забывай, что я не тестировал навыки, которым ты меня научил. Это будет хорошей возможностью проверить их».


«Идея хорошая, - сказал Цинь Сян, - но я думаю, что Гу Кэ-Вэнь и Гу Ке-У не придут на твой банкет. Этот убийца может догадаться, что это ловушка и не появится».


Ся Лэй улыбнулся. «Конечно, они не придут на мой банкет, - но есть банкет одного человека, на котором они будут присутствовать, несмотря ни на что».


Казалось, что Цинь Сян думал о ком-то. «Ты имеешь в виду…»


Ся Лей уже достал свой телефон и набрал номер. «Привет, Тянь-Инь».


Из телефона раздался голос Тянь-Инь: «Да, что ты хотел?»


«Я хотел бы пригласить тебя на кофе. У тебя есть время?» - сказал Ся Лэй.


Она засмеялся в ответ. «Конечно. Где встретимся?»


«Как насчет Tuberose Coffee Shop? Там довольно прилично. Подожди меня, я заеду за тобой и одновременно навещу дядю», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо, буду ждать тебя дома», - Тянь-Инь была счастлива. Ся Лей первый раз пригласил её куда-либо.


Закончив разговор с Ся Лэйем, Шэньту Тянь-Инь поспешно отправилась в свою комнату.


Фу Мин-Мей вела коляску Шеньту Женя и с любопытством спросила: «Куда ты собралась, Старшая Сестра Тянь-Инь?»


«Переодеться», - сказала она, не оглядываясь назад.


Фу Мин-Мэй ухмыльнулась. «Кажется, этот панк придёт».
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Глава 250



Глава 250 – Первая кража


Банкет Ся Лейя был назначен на десятый день Весеннего фестиваля после недельной подготовки. Было восемь вечера, и банкет проводился в Международном отеле Хай-Чжу. Люди, присутствовавшие на мероприятии, были движущими силами и шишками Хай-Чжу и людьми из Гонконга и Макао. Некоторые звезды и знаменитости даже были специально приглашены, чтобы добавить шик банкету.


Длинная линия роскошных автомобилей тянулась ко входу к восьми, все гости были такими высокими, как звёзды в небе.


Ся Лэй припарковал свою машину на парковке и осмотрелся по сторонам, а затем вышел. Убийца, охотившийся на него, не был шуткой, и он не хотел, чтобы его убили в мгновение небрежности.


Ся Лэй испытал свою способность смотреть на вещи с расстояния, чтобы защитить себя от засады. Инструмент, который он использовал для тестирования, представлял собой схему испытаний на зрение, которую он впервые разместил на расстоянии в тысячу метров. Его левый глаз мог видеть все буквы на расстоянии тысячы метров. Дальше было две тысячи метров - он не мог видеть буквы на последних двух строках. Затем он пробовал расстояние в три тысячи метров; третий и четвертый ряды с конца он больше не мог видеть. Последнее было еще большим расстоянием - он не мог четко видеть список на расстоянии более четырех тысяч метров.


Он сделал это испытание несколько раз и пришел к выводу: его эффективная дальнозоркость было четыре тысячи метров. Его фантастический диапазон уже намного превосходил зрение обычных людей. Орел мог чётко видеть свою жертву на земле, а он мог использовать свой левый глаз, чтобы сосредоточиться на цели в четырех тысячах метров!


В настоящее время не существовало снайперской винтовки, имеющей эффективный радиус действия в четыре тысячи метров, поэтому Ся Лэйю нужно было только проверить его окрестности, чтобы не стать объектом снайперов.


Ся Лэй посмотрел на часы на запястье и нахмурился. «Мы определили время, где Цинь Сяня носит?»


В этот момент такси остановилось у входа в отель, и из него вышла женщина в длинном красном платье. Она была высокой и стройной, а линии ее талии и бедер были зрелыми и сексуальными. На её голове были чёрные волосы, а лицо было очень красивым. Она определённо была бы сексуальной девушкой, но ей не хватало груди.


Женщина в красном платье огляделась, и ее взгляд остановился на Ся Лейе. Она помахала ему.


Ся Лэй задумался: «Я ее не знаю. Почему она машет мне рукой?»


Ему было любопытно, но он все равно подошёл. Однако, прежде чем он приблизился, он понял, что это был - Цинь Сян!


У Ся Лэйя по спине пробежал холодный пот. «Цинь Сян, ты ... ты мужчина или женщина?»


Цинь Сян ухмыльнулся. «А какая разница?»


Из любопытства Ся Лэй скрытно перевел взгляд левого глаза на пространство между ногами Цинь Сяна. Через секунду он всё увидел: Цинь Сян был мужчиной, который должен был использовать мужской туалет. Он просто выглядел слишком похожим на женщину, и практически никто не мог подумать, что он был мужчиной, когда у него был парик.


«Расслабься, я не хочу, чтобы Тянь-Инь видела меня соперником в любви. Я сделаю все, и ты скажешь, когда войдём. Мы должны найти этого убийцу сегодня вечером», - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй кивнул. «Давай пройдем внутрь»


Ся Лэй показал свое приглашение в дверях банкетного зала и вошел, взяв с собой Цинь Сяна.


Он был вдохновителем этого банкета, но пришел как гость.


Тянь-Инь была в зале, приветствуя гостей как хозяйка банкета. Она сразу увидела Ся Лэй и Цинь Сяна, и ее взгляд остановился на Цинь Сяне. Ее первая реакция была такой же, как у Ся Лэйя, и было ясно, что она думала, что Цинь Сян был красивой женщиной.


«Послушай, она уже увидела меня. Забудь об этом, расходимся сейчас», - Цинь Сян ушёл.


Ся Лэй криво усмехнулся и покачал головой, затем пошел к Тянь-Инь. Он мог догадаться, что ее первые слова для него будут основаны на её странном взгляде.


«Кто была эта женщина?» - да, ее первые слова были такими же, как он догадывался.


Ся Лэй приблизился к ее уху и сказал тихим голосом: «Это человек из моей компании, директор супермаркета Цинь Сян. Ты видела его раньше. Он на самом деле мужчина».


«А?» - Тянь-Инь ещё более странно посмотрела на него. «Вы двое…»


Ся Лей смущённо проговорил шёпотом: «Нет, это не то, что ты думаешь. Я нормальный. Я привел его сюда, чтобы помочь мне кое в чём».


Тянь-Инь поджала губы и улыбнулась. «Я просто пошутил. Пожалуйста, проходи. Я подойду к тебе позже».


Она знала, что хотел сделать Ся Лэй, но люди, которых она пригласила, были важными людьми, и ей нужно было поприветствовать их лично.


«Тянь-Инь!» - Гу Ке-У подошёл к ней с букетом роз в руках.


За ним подошли две женщины - Гу Кэ-Вэнь и Дон Цин-Юэ.


Ся Лэй еще не ушел, и Дун Цин-Юэ уставилась на него с глазами, полными ненависти. Ся Лэй был человеком, который стал причиной смерти его отца. Если бы они были здесь только вдвоём, она бы обвинила его в случившимся и попыталась разорвать в клочья!


«Тянь-Инь, ты такая красивая», - Гу Кэ-У вручил букет Тянь-Инь со скромной улыбкой на лице. «Прими мои искренние извинения».


Как могла женщина отвергнуть такое романтическое извинение?


Тянь-Инь краем глаза взглянула на Ся Лейя, словно проверяя его реакцию.


Ся Лэй был спокоен. Он равнодушно смотрел на членов Клана Гу.


Будь это обычная ситуация, Тянь-Инь определённо не взяла бы будект Гу Ке-У, но она подумала о цели Ся Лэй, ради которой он попросил ее провести банкет, и она улыбнулась в ответ. Она потянулась, чтобы принять розы: «Гу Ке-У, Гу Ке-Вень, почему бы вам не пройти внутрь. Поговорим позже».


Гу Кэ-Вэнь улыбнулась, сказав: «Старшая Сестра Тянь-Инь, мы не поболтали. Найди меня, как освободишься».


Тянь-Инь просто слегка кивнула, затем вручила розы Фу Минь-Мэй, которая стояла рядом с ней.


Фу Мин-Мей хотела выбросить розы, но она не смогла найти мусорку.


Гу Ке-Ву подошел к Ся Лэйю с приятной улыбкой на лице. «Мы снова встретились, мистер Ся».


Ся Лэй тоже улыбнулась. «Да. Хай-Чжу небольшой город, поэтому мы будем часто натыкаться друг на друга».


«Да? Думаю, это ненадолго», - слабая насмешка появилась на губах Гу Ке-У. Смысл усмешки был предельно ясен: дни твоей жизни сочтены.


Левый глаз Ся Лэй дернулся, и он быстро осмотрел тело Гу Ке-У. У Гу Кэ-У не было оружия; при нём был только кошелек и мобильный телефон. Ся Лей перевёл взгляд на Гу Кэ-Вэнь, и вечернее платье на ее теле исчезло. Она была его врагом, но у нее было умопомрачительное тело с человеческой точки зрения. В определенном месте у нее также была очень пышная растительность, и никто даже не догадался бы, если бы ее не увидел. Это было удивительно.


Гу Кэ-Вэнь была чиста, на ней не было ничего, кроме ее красного платья и синего лифчика. Все ее вещи были в маленьком клатче, в котором был только мобильный телефон, кошелёк и косметика.


Ся Лэй перевел взгляд на Дун Цин-Юэ. Её тело можно было назвать просто крепким. У него были круглые и толстые ноги, а грудь и ягодицы были большими, но не имели красивых очертаний. Если сравнить её с Гу Ке-Вень, то у неё не было никаких женских прелестей. На ней было больше вещей - мобильный телефон, кошелек, боевой нож, два метательных ножа и два небольших предмета, которые выглядели как устройство для прослушивания и слежения.


Ся Лей был поражен мыслью. «Устройство для прослушивания и слежения? За кем он следит?»


Гу Кэ-Вэнь прошла мимо, пока Ся Лэй задумался. «Пошли, Старший Брат, а то от вида некоторых людей меня тошнит».


Тянь-Инь нахмурилась, она была недовольна, кто бы ни оскорблял Ся Лэйя.


Гу Ке-У посмотрел на Гу Кэ-Вэнь и улыбнулся Ся Лейю. «Извини, моя сестра, конечно, не о тебе. Между нами были некоторые недоразумения, но это всего лишь недоразумения. Прошу прощения за все мои предыдущие ошибки».


Ся Лэй улыбнулся. «Все нормально. Меня не беспокоят слова мисс Кэ-Вэнь».


«Это хорошо, - тепло сказал Гу Ке-У, - давай выпьем вместе и поговорим по-хорошему. Нет ничего, что невозможно решить».


Ся Лэй тоже был вежлив. «Спасибо. Я тоже так думаю», - он протянул руку Гу Ке-У, сказав это.


Гу Кэ-У немного помолчал, но все же протянул руку Ся Лейю. Ся Лэй пожал ему руку, а потом внезапно приблизился и обнял его.


Ся Лэй сказал Гу Ке-У: «Хватит мне голову порочить. Я предупреждаю тебя в последний раз. Ты можешь навредить мне, но смей причинять боль моей сестре, и ты умрешь».


Гу Кэ-У рассмеялся. «Да неужели? Ещё посмотрим, кто умрёт первым».


Ся Лэй отпустил Гу Кэ-У. Его левая рука опустилась в его брюки в тот момент, когда он отделился от Гу Кэ-У.


Гу Кэ-У улыбнулся Тянь-Инь. «Увидимся позже, Тянь-Инь».


Тянь-Инь поборола отвращение и улыбнулась в ответ.


Гу Кэ-Вэнь, Гу Ке-У и Дун Цинь-Юэ вошли в банкетный зал.


Фу Мин-Мэй взмахнула рукой, и букет роз отправился в руки официанту отеля. «Выкинь это в мусорку», - громко сказала она.


Тянь-Инь хотела было сказать пару слов Ся Лейю, но он отправился в сторону уборной.
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Глава 251



Глава 251 – Появление большого магната


Ся Лэй вошёл в уборную и достала мобильный телефон из кармана брюк. Это был телефон Гу Ке-У. Первый акт воровства Ся Лэйя прошёл успешно.


Цинь Сян говорил ему, что Ся Лей стал бы великим вором, если бы научился воровать. Причина была проста: у Ся Лэйя было преимущество, которого никто больше не имел, и это был его левый глаз.


Ся Лей активировал телефон, и на экране появился запрос пароля. Это не мешало ему. Он использовал силу своего глаза и увидел следы буквы «Z» на гладком экране.


Ся Лэй вытащил «Z» пальцем, и телефон был разблокирован.


В телефоне было более сотни сохраненных контактов. Ся Лэй просто смотрела на экран, прокручивая список и запоминая детали. Там были официальные лица, имена известных людей, члены Клана Гу и высокопоставленные люди из North Group.


Ся Лей закрыл глаза через две минуты, и имена людей из списка контактов Гу Ке-У всплыли у него в голове. Он мог вычеркнуть чиновников, бизнес-магнатов и людей North Group, потому что Гу Дин-Шань и Гу Ке-У определенно не стали бы использовать людей North Group для таких вещей, как похищение и убийство. Итак, оставался только Клан Гу.


Названия членов Клана Гу появились в голове один за другим. Одно имя вызвало его подозрение.


Дэнни.


«Контакты сохранены по категориям. Почему этот Дэнни здесь в категории Клана Гу? Имя иностранца ... Может, он родственник Клана Гу?» - подумал Ся Лей.


Ся Лэй немного подумал, а затем использовал позвонил Денни с телефона Гу Ке-У.


На 6 гудок некто поднял трубку, и на линии раздался мужской голос. «Я здесь».


Это был хороший китайский, без акцента.


Ся Лэй сделал паузу, затем услышал «Да» и повесил трубку.


Конечно, он не мог говорить в этих условиях. Он не мог копировать голос Гу Ке-У и с лёгкостью мог выдать себя. Однако Ся Лей сразу же понял, что именно этот Денни был убийцей, который пытался похитить Ся Сюэ и серьезно ранил Лу Шэна!


Во-первых, этот Дэнни был категории «семья» в телефоне Гу Ке-У. Это означало, что Дэнни был одним из членов Клана Гу. Плюс, этот Дэнни только сказал «Я здесь», но это разоблачало его личность. Этот банкет позволял Гу Ке-У принять меры против него и выманить убийцу. Дэнни «Я здесь» был именно им, не так ли?


Ся Лей внезапно вспомнил о фильме «Денни цепной пёс», в котором снимался Джет Ли, и он подумал: «Значит, это имя произошло оттуда. Джет Ли был похож на бешеную собаку в теле человека в том фильме. Он нападал на тех, на кого ему приказывал хозяин. Дэнни из клана Гу тоже что-то вроде этого, да?»


Получив представление о личности убийцы, Ся Лей быстро просмотрел сообщения и электронные письма в телефону Гу Ке-У. Он не пытался вникнуть в их содержание, так как в любом случае он мог вспомнить их позже.


Через несколько минут Ся Лей вышел из туалета.


Дама в красном стояла у зеркала, поправляя помаду.


Ся Лэй подошел и сказал тихим голосом: «Убийца уже здесь. Будь осторожен».


«Откуда ты знаешь?» - Цинь Сян не оглянулся; он посмотрел на Ся Лей через зеркало.


«Я украл телефон Гу Ке-У и позвонил этому ублюдку. Это более менее точно. Его зовут Дэнни. Он очень опасен», - сказал Ся Лэй.


«Я думаю, ты опасный». Цинь Сян поджал губы и улыбнулся. «Хочешь, чтобы я вернул телефон?»


«Левый карман брюк». Ся Лей положил трубку Гу Ке-У на раковину, затем повернулся и ушёл.


Вернувшись в банкетный зал, Ся Лей сразу заметил, как Тянь-Инь разговаривает с Гу Ке-У.


Цинь Сян прошел мимо Ся Лэйя, направившись прямо к Гу Ке-У и Шэньту Тянь-Инь. Подойдя к Гу Ке-У, его нога внезапно подвернулась в сторону, он потерял равновесие, упав на Гу Ке-У.


Гу Кэ-У нахмурился и уставился на Цинь Сяня.


Цинь Сян говорила голосом: «Мне очень жаль, сэр. Ах, но, моя нога ...»


Гу Кэ-У забеспокоился. «С вами все в порядке, мисс?»


«Я в порядке, в порядке. Извините», - Цинь Сян поправил туфлю, из-за которой споткнулся.


Гу Кэ-У сразу же перевёл взгляд с Цинь Сяня и возобновил разговор с Тянь-Инь.


Слабая улыбка появилась на губах Ся Лэйя. Он видел, как Цинь Сян положил телефон в карман Гу Кэ-У в тот момент, когда он наткнулся на него.


Ся Лэй подошел к Тянь-Инь и Гу Ке-У. Он просмотрел банкетный зал в поисках Дэнни. Он не встречался с ним лично, но он знал, что молодой человек, который скрытно фотографировал его и Тянь-Инь, был Дэнни. Он сразу узнал бы его, если бы он появился здесь.


Дэнни сказал по телефону, что он здесь, но Ся Лэй не нашел его в банкетном зале.


Маленькая, милая улыбка появилась на губах Тянь-Инь подошёл к ней. «Куда ты пропал, я тебя искала».


«Я был в уборной», - сказал Ся Лэй.


Лицо Гу Ке-У потемнело. Он потратил много сил, чтобы подмаслить Тянь-Инь, но она даже не улыбнулась ему, в то время, как улыбка сама появилась на её лице с появлением Ся Лейя.


Гу Кэ-У не понимал этого - он был во много раз богаче Ся Лэйя, а его ранг в обществе был на несколько уровней выше Ся Лэй. И внешность, и тело не уступало ему. Но почему Тянь-Инь предпочитала этого вонючего разнорабочего, а не такого бизнесмена, как он?


«Лэй, пойдем со мной. Я познакомлю тебя со своими друзьями», - Тянь-Инь взяла Ся Лэйя за руку, ее действия были естественными и интимными.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Мистер Гу, поговорим позже. Не забывай, что мы собирались выпить вместе».


В глазах Гу Ке-У загорелся гнев, но он заставил улыбнуться перед Тянь-Инь: «Конечно, увидимся позже».


Тянь-Инь потянула Ся Лейя за руку и подвела его к людям, которые говорили на кантонском диалекте. Она сначала поздоровалась с ними, а затем представила им Ся Лейя.


«Это г-н Ли Мин-Цзы из Hong Kong Changhe Group».


Ся Лей протянул обе руки, чтобы пожать ему руку, а затем представиться.


«Это генеральный директор казино Macau New Century, г-н Хэ Цзя-Ин».


Ся Лей снова протянул обе руки и поздоровался с ним.


Люди, которых ему представляла Тянь-Инь, были крупными магнатами в деловом мире. Обычно было невозможно получить возможность даже встретиться с ними, а тем более познакомиться. Ся Лей, конечно, не думал, что будет вести с ними дела с его нынешним статусом, но было бы неплохо познакомиться с ними.


Ся Лей был всего лишь незначительным человеком в глазах этих магнатов, и они обычно даже не взглянули бы на него, но он был кем-то, кого представляла Тянь-Инь, и она даже держала его за руку. Это был уже очень очевидный намек - парень Тянь-Инь. Кто осмелился бы плохо обращаться с ним?


На самом деле это именно то, чего хотела Тянь-Инь. Хотя Ся Лей попросил организовать её этот банкет, у неё была своя цель - она пригласила всех лучших людей. Она хотела намекнуть всем, желал того Ся Лэй или нет, что она была занята. Ся Лей должен был понять это, а её действия должны были побудить его к инициативе пригласить её. Другая её цель заключалась в том, чтобы показать другим мужчинам, что у них нет шансов.


Это был какой-то тайный план, это была женщина, которая хотела счастья. То, что она делала, было по существу тем, что мужчина дарил цветы женщине или приглашал женщину в кино.


Однако Ся Лей совсем не думал об отношениях между ним и Тянь-Инь. Его нервы были напряжены. Ся Он просматривал банкетный зал в поисках этого Дэнни, даже когда Тянь-Инь представляла его магнатам.


Пока Тянь-Инь говорила с магнатами, Ся Лэй перевел взгляд на Гу Ке-У.


В этот момент Гу Кэ-У достал свой телефон, чтобы позвонить.


Ся Лэй стал читать разговор Гу Ке-У по губам.


«Папа, я в банкетном зале. Ты здесь? Ох ...» - Гу Ке-У пошел к главным дверям и высоко поднял руку.


Ся Лэй перевёл взгляд ко входу, и он увидел мужчину лет 50 с двумя телохранителями, который направлялся в банкетный зал.


Будучи главой North Group, фотография Гу Дин-Шаня была повсюду в Интернете, и Ся Лэй видел ее десятки раз. Хотя Ся Лей видел его вживую в первый раз, он знал, что это был Гу Дин-Шань.


Гу Дин-Шань вообще не был похож на криминального авторитета. У него была средняя конституция тела. Он выглядел как учитель в старшей школе.


Ся Лэй посмотрел на двух телохранителей, сопровождающих Гу Дин-Шаня; Дэнни не было. Это удивило его.


«Папа», - Гу Кэ-У почтительно поздоровался с Гу Дин-Шанем.


Гу Дин-Шань слегка кивнул, а затем взглянул на Шенту Тянь-Инь и магнатов. Затем его взгляд приземлился на Ся Лэйя.


Их взгляды, казалось, столкнулись в воздухе; но звука не было.


Гу Дин-Шань начал приближаться.


Гу Кэ-У немного поколебался, а затем последовал за Гу Дин-Шанем.
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Глава 252



Глава 252 - Я знаю, что это подстава


Тянь-Инь тоже увидела Гу Дин-Шаня. На секунду она нахмурилась, но затем заставила себя улыбнуться ему: «Дядя Гу, когда ты приехал? Тебе стоило позвонить мне, я бы тогда встретила тебя, как положено».


Гу Дин-Шань рассмеялся. «Я пришел без приглашения, надеюсь, это не вызвало твоё недовольство, Тянь-Инь?»


«Ты шутишь, дядя Гу. Ты уважаемый гость. Я рада, что ты смог приехать», - ответила она.


Гу Дин-Шань пожал руку Ли Мин-Цзы и поздоровался с ним. «Когда ты придешь ко мне поиграть в гольф, Старина Ли? В прошлый раз я был разочарован своим поражением, требую реванша».


Ли Мин-Цзы рассмеялся. «Нет проблем, но я и в следующий раз тебя выиграю».


Гу Дин-Шань обменялся рукопожатием и поприветствовал его Цзя-Ин. «Я отправляюсь с тобой в Макао после банкета, Старина Хе. Я бы хотел бы сыграть несколько партий в твоём казино».


Хе Цзя-Ин рассмеялся, сказав: «Я составлю тебе компанию, когда ты придёшь».


Гу Дин-Шань покачал головой. «Я не играю с тобой. Ты король азартных игр, и игра с тобой означает проигрыш для меня».


Хе Цзя-Ин просто рассмеялся.


Затем Гу Дин-Шань приветствовал других магнатов. Он тоже был магнатом, однако он так же был связан с преступным миром. Его престиж был намного выше, чем у Шеньту Тянь-Инь. В том, что бизнес-магнаты из Гонконга, Макао и материка были хорошо знакомы, в этом не было ничего удивительного. Они были на вершине, а у Ся Лейя не было квалификации присоединиться к ним.


Гу Дин-Шань приветствовал всех, игнорируя Ся Лэйя.


Ся Лэй не возражал. В конце концов, они были главными врагами, и он не надеялся, что Гу Дин-Шань пожмет ему руку и побеседует с ним. Естественно, он не стал бы улыбаться ему, давясь обидой. Однако ему было любопытно, и он подумал: «Гу Дин-Шань пришел незваным на банкет незваным гостем, это же не потому, что хотел показать мне свое лицо, не так ли? В этом случае у него слишком много свободного времени».


Гу Дин-Шань иногда поглядывал на Ся Лейя с лёгкой ухмылкой на губах и смотрел ледяным взглядом. Его действия, казалось, говорили: «Ты и правда думаешь, что можешь тягаться со мной?»


«Пойдем, присядем, Лэй», - Шенту Тянь-Инь держала руку Ся Лэйя. Она заметила, что к нему отнеслись холодно, поэтому она не хотела, чтобы он чувствовал себя некомфортно.


Ся Лэй улыбнулся. «Конечно».


Гу Дин-Шань внезапно повернулся и посмотрел на Ся Лэйя и Шэнту Тянь-Инь. «Тянь-Инь, этот человек твой друг? Почему бы тебе не познакомить нас с ним?»


«Это мой парень, Ся Лэй», - сказала она.


Она сказала это так естественно, и в ее словах не было ни капли колебаний. Ся Лей, с другой стороны, был смущен. Он столкнулся с множеством неприятностей, когда в прошлый раз притворился её парнем, а теперь она публично заявила, что он её парень. Прочие неприятности были в прошлом, но завтра же он появится на обложках развлекательных и деловых журналов. Фанаты и ухажёры Тянь-Инь также тщательно изучали его с ног до головы.


Тем не менее, он не расстроился словами Тянь-Инь. Он уже знал, как вести себя, притворяясь её парнем.


«Твой парень? Ха-ха, я всегда думал, что наш Ке-У – твой парень», - рассмеялся Гу Дин-Шань.


Тянь-Инь нахмурилась. «Мне не нравятся такие шутки, дядя Гу».


Хе Цзя-Ин рассмеялся и сказал: «Тянь-Инь, Старина Гу просто пошутил. Ты владеешь миллиардами, кто знает, сколько мужчин крутятся рядом с тобой. Тебе стоит быть осторожной в выборе жениха, чтобы тебя не обманул какой-то нищий. Тебе нужно искать мужчину себе по статусу, если хочешь влюбиться».


Этот Цзя-Ин был, очевидно, близок к Гу Дин-Шаню, и, похоже, знал об этом, иначе он бы не стал сейчас проявлять поддержку Гу Дин-Шаню. И «нищий», о котором он говорил, был, очевидно, Ся Лэйем. В глазах такого крупного магната, как он, человек, владеющий около 200-300 млн, как Ся Лей, был просто нищим.


Недовольство Тянь-Инь стало более выраженным. «Дядя, что ты имеешь в виду? У моего парня есть своя компания. Его не интересуют женщины только ради денег».


«Значит, у него есть деньги. Хочешь сыграть со мной?» - на лице Цзя-Ин появилась улыбка, когда он взглянул на Ся Лейя.


Похоже, Гу Кэ-У нашел возможность задеть Ся Лейя и сказал: «Дядя, не создавай проблему для мистера Ся. У него всего лишь маленькая фабрика, которая изготавливает детали для других. Его фабрику также недавно опечатывало Бюро Торговли из-за проблем с качеством. Он недавно снова открылся, откуда у него деньги сыграть с тобой? Я могу сыграть с тобой, если ты так хочешь».


«Нет денег? Как может у парня Тянь-Инь не быть денег?» - Гу Дин-Шан рассмеялся, сказав: «Пара сотен миллионов - это просто пыль в глазах Тянь-Инь. Ты же не станешь выкладывать наличные, если её парень проиграет? Верно, Тянь-Инь? Ты же не хочешь стать жилеткой для плача, не так ли?»


Лицо Тянь-Инь покраснело от гнева. Она знала, что этот Цзя-Ин был искусен в играх, и что Ся Лей бы определённо проиграл ему. Кроме того, Гу Дин-Шань уже имел с ним некоторые договоренности. Если бы Ся Лей действительно сыграл с ними, это было всё равно, что отпустить ягнёнка в пещеру к тигру. Однако всё бы стало ещё хуже, если бы он отказался. Это очень обеспокоило Тянь-Инь.


Ся Лэй тоже могла видеть проблему. Грязные поступки и яд шли рука об руку с древних времен. Поскольку Клан Гу вышел из криминального мира, то они определённо знали толк в азартных играх, а Хай-Чжу и Макао были настолько близки друг к другу, разве они могли не знать друг друга? Эти два человека сговорились между собой, чтобы вызвать у него неприятности и самым зловещим образом!


Эта подстава выглядела как дружеская ставка, но было, что всё не так просто. Царь, играющий в азартные игры, собирался играть, а с Дин-Шань, выступающего в качестве поддержки, было установлено, что Ся Лей потеряет деньги. Эти люди могли потерять или выиграть сотни миллионов, не чувствуя никакой потери, но для Ся Лейя всё было иначе. Как только он проиграет, его вновь расширяющийся бизнес пойдет на спад, и он разочарует Тянь-Инь этим. Разве у Гу Дин-Шаня могли быть проблемы с человеком, который потерял все?


«Лэй, пойдем», - Тянь-Инь хотела увести Ся Лейя.


Гу Дин-Шань рассмеялся: «Лучше езжай домой, стирай одежду и готовь еду. Должно быть, так приятно быть домашним мужем. Зачем притворяться успешным человеком?»


Ся Лэй не двигался. Он сказал Тянь-Инь: «Тянь-Инь, я сыграю с ними».


«Ты ...» - она вдруг замолчала. Она никогда не подумала, что Ся Лэй примет такое решение.


«Это просто игра. Как я могу трусить, когда Босс Гу и Босс Хе так настаивают?» - сказал Ся Лэй.


Тянь-Инь наклонилась к уху Ся Лэйя и сердито проговорила: «Разве ты не видишь? Они сговорились. То, что они делают, ужасно. Ты всё потеряешь, если будешь играть с ними. Было много людей, которые хотели выиграть денег, но вместо этого всё потеряли за одну ночь. Ты хочешь быть похожим на них»?


Ся Лэй просто усмехнулся. «Не волнуйся, я знаю свои пределы».


«Почему ты такой упрямый?» - она действительно разозлилась. «Приди в себя!»


Ся Лэй спокойно сказал: «Я в порядке. Тебе не нужно беспокоиться об этом».


«Ты ...» - она настолько рассердилась, что отпустила руку Ся Лэйя.


Гу Дин-Шань рассмеялся. «Теперь ты настоящий мужчина. Тянь-Инь, найди нам место. Мы сыграем с мистером Ся».


Тянь-Инь хотела отклонить просьбу, но подумала, что будет еще хуже, если Ся Лэй отправится в другое место с ними. Взвесив все плюсы и минусы, она приняла решение: «Хорошо, идёмте со мной». Она повернулась к Ся Лэйю, сказав это.


Ся Лэй сделал вид, что не заметил это.


Гу Дин-Шань и Хе Цзя-Ин могли стать неандертальцами в любое время в глазах Ся Лейя. Он мог видеть их карты, как он мог бояться играть в азартные игры с этими двумя? Однако если бы он попытался что-то объяснить Тянь-Инь, эти старые хитрые лисы могли бы что-то заподозрить, а это было бы совсем не весело!


Тянь-Инь провела их в игровую отеля. Игровая была хороша оборудована: машина маджонга, кости, пай-гоу, и многое другое.


Ся Лэй оглядел игровую и сказал: «Я не брал с собой денег. Всё на моём банковском счету, что мне делать?»


Хе Цзя-Ин рассмеялся и сказал: «Мистер Ся, ты забыл, чем я занимаюсь? Я банкир. Сколько денег на твоём счёте? Я могу помочь тебе снять их за полчаса».


«На моём счете около 150 млн. Насколько мы играем?» - сказал Ся Лэй.


«Сто пятьдесят миллионов? Этого хватит на несколько раундов», - сказал Хе Цзя-Ин. Он махнул рукой, и один из его подчиненных подошел к Ся Лэйю.


«Г-н Ся, я помогу вам снять деньги с вашего банковского счета. Сто пятьдесят миллионов. Я предлагаю вам конвертировать сумму в деноминации 500 евро. Будет легче работать с конвертированной суммой», - сказал подчиненный.


Ся Лэй кивнул. «Хорошо, как ты его преобразуешь?»


Подчиненный вынул калькулятор и потянулся на него, сказав: «Сто пятьдесят миллионов китайских юаней можно обменять на 21 180 000 евро. Если мы изменим все это на 500 евро, то это будет 42,360 векселей. Каждый счет весит 1,1 грамма, поэтому общая сумма составляет 46 596 граммов. Вы находите это слишком хлопотным, мистер Ся?»


«Нет, совсем нет. Но деньги будут у вас? Я должен посмотреть, где деньги, верно?» - небрежно сказала Ся Лэй.


«Конечно, у нас есть свои правила». Подчиненный вынул свой телефон и позвонил. Он сказал только одну фразу по телефону. «Переведи деньги».


Гу Дин-Шань также позвонил, и он сказал: «Принеси его сюда».


Тянь-Инь потянула Ся Лейя в сторону и прошептала: «Что с тобой случилось сегодня? Разве ты не видишь? У них даже были деньги подготовлены - это, очевидно, ловушка».


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Все в порядке. Это просто игра. Я часто не играю в карты; Я бы хотел поиграть».


«Ты ...» - Тянь-Инь была слишком раздражен. «Ты одержим! Твои деньги предназначены для расширения твоего бизнеса, и твои сотрудники ждут, когда ты выдашь им их заработную плату. Ты подумал о том, что будешь делать если потеряешь все свои деньги? А как насчет твоей компании?»


«Откуда ты знаешь, что я проиграю, если я даже не начал играть? Не говори, что я проиграю, это может повлиять на мою удачу», - сказал Ся Лей.


Гу Дин-Шань и Хе Цзя-Инь услышали, что сказал Ся Лэй, и улыбнулись, переглянувшись между собой.


Тянь-Инь разочарованно вздохнула. «Тогда играй в свои азартные игры. Я не дам тебе никаких денег, если ты проиграешь».


Ся Лей просто криво улыбнулся.
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Глава 253



Глава 253 - Вылет из ямы


Деньги Ся Лей были помещены в один чемодан менее чем за час. После конвертации 21 180 000 евро лежали в большом чемодане.


Гу Дин-Шань и Хе Цзя-Ин были явно не такими «нищими», как Ся Лэй. Человек Гу Дин-Шаня принес три таких больших чемодана, а подчиненный Хе Цзя-Ина привел четыре, в которых были свеженапечатанные купюры по 500 евро. Не трудно было догадаться, что насколько они подготовились к игре: у Гу Дин-Шаня было 60 миллионов евро, а у Цзя-Ина - 80 миллионов.


«Они принесли столько денег, чтобы показать, что их не волнуют такие деньги. Если проиграешь, не делай ставку на свою компанию и не слушай, что бы не сказала дядя Хе», - Тянь-Инь снова прошептала на ухо Ся Лейю. Ся Лей. Она не могла помешать ему участвовать в игре, поэтому пыталась уберечь от худшего развития событий.


Ся Лэй слегка кивнул, но ничего не сказал.


Разве он не видел всё это так же ясно, как Тянь-Инь? Ему просто было всё равно.


Азартные игры собирались начать с доставки денег. Играли только Гу Дин-Шань, Хе Цзя-Ин и Ся Лей. Ли Мин-Цзы и другие магнаты просто смотрели, не участвовали. Похоже, Ся Лэй был единственным в комнате, который не видел, что это ловушка.


«Почему Тянь-Инь выбрала такого парня?» - сказал кто-то низким голосом.


«Он просто охотиться за её деньгами», - сказал другой голос.


«Смотри. Он потеряет все, и Тянь-Инь поймёт, кто он на самом деле, и бросит его».


«Этот Ся Лэй - дурак. Мало ему такой девушки, как Тянь-Инь, он решил помериться силой с королём азартных игр? Эх, я не понимаю, что у него в голове».


«Разве ты не видишь? Гу Кэ-У гонялся за Тянь-Инь. Гу Дин-Шань пытается ликвидировать соперника его сына, чтобы свести Гу Ке-У и Тянь-Инь. Ся Лей решился играть из-за своей гордости. Я могу только сказать, что он слишком молод и слишком глуп ».


«Ах, давай не будем так много говорить о делах клана Гу ...»


Эти люди сплетничали шёпотом, но Гу Ке-У и Гу Ке-Вень, стоявшие рядом слышали их. На их лицах сияла улыбка. Им было неважно, что говорили другие -Клан Гу волновал только результат. Их не волновали методы его достижения.


Ся Лэй уже был безденежным неудачником в глазах Гу Ке-У и Гу Кэ-Вэнь.


Хе Цзя-Инь за столом выдул большое белое облако сигарного дыма и медленно сказал: «Можем ли мы начинать, мистер Ся?»


«Да», - равнодушно ответил Ся Лэй: «Во что будем играть?»


Хе Цзя-Ин улыбнулся и сказал: «Я стар и не хочу, чтобы люди говорили, что я издеваюсь над малышом, поэтому выбирай сам, во что мы будем играть».


«Конечно», - Ся Лей не церемонился и сказал: «Давайте делать ставки на кости. Это не так хлопотно, как другие игры. Каждый из нас будет дилером по три раза. Что скажете?»


Хе Цзя-Ин и Гу Дин-Шань переглянулись между собой. Хотя они не говорили, что их взгляды определённо что-то значили.


«Хорошо. Я буду первым», - Хе Цзя-Ин хорошо справлялся со многими инструментами ставок, и кости были всего лишь одним из многих.


Сотрудница гостиничного сервиса принес кубок для кубиков. Он был сделан из красного дерева, был большим, толстым и довольно тяжелым.


Хе Цзя-Ин получил кубок с кубиками и поднял ее, взглянув на кости внутри. Затем он закрыл его и приготовился потрясти кости.


«Не спешите. Сначала я хочу огласить правила», - сказал Ся Лей.


Хе Цзя-Ин нахмурился. «Мистер Ся, я всю жизнь играю в азартные игры, не зная правила?»


«Правила были составлены людьми. Сегодня мы по очереди будем дилерами. Каждый человек должен стряхивать кости, и каждый человек должен делать ставки. Я считаю, что эти правила справедливы. Человек, который встряхивает кости, не может раскрывать их сам. Пусть мисс Тянь-Инь будет делать это».


Эти правила были очень справедливыми, и их цель заключалась в том, чтобы убедиться, что дилер не сможет сделать ничего с костями, пока трясёт их. Если бы кто-то отверг подобные правила, то было бы очевидно, что он затеял что-то нехорошее.


Гу Дин-Шань посмотрел на Тянь-Инь. «Тянь-Инь, ты сделаешь это?»


Тянь-Инь хотела отклонить просьбу, но затем взглянула на Ся Лэй и избавилась от разочарования в ее сердце; она кивнула. «Хорошо, я открою кости».


«Не думаю, что с этим будут проблемы», - Хе Цзя-Инь вообще не думал о Ся Лэйе. Он также не верил в то, что Тянь-Инь, которая никогда не играла в азартные игры, сможет использовать грязный трюк. Он поднял кубок из красного дерева и начал трясти его.


Левый глаз Ся Лэй дрогнул, и кости в кубике кубика появились у него перед глазами. Он также мог видеть все движения Хе Цзя-Ин. Он быстро двигался, но в глазах Ся Лейя он был смехотворно медленным.


Примерно через десять секунд Хе Цзя-Ин поставил чашку с кубиками на стол, а затем подтолкнул ее Тянь-Инь. «Делайте ставку».


«Миллион евро. Маленький, - сказал Гу Дин-Шань. Он взял стопку фишек и толкнул их в зону ставок. В этой стопке было двадцать фишек, которые точно составляли до одного миллиона евро.


Хе Цзя-Инь вытащил сигару и посмотрел на Ся Лэйя. «Г-н Ся, г-н Гу, похоже, не хочет брать мои деньги. Тебе не обязательно быть вежливым - просто сделайте любую ставку, я буду согласен на любую выплату».


«В самом деле? Тогда я не буду сдерживать», - Ся Лэй вытащила все свои деньги в зону ставок. «Все. Большой!»


Все были ошеломлены.


«Он что, сумасшедший? Он только что поставил на кон все свое состояние?» - удивился кто-то.


«Разве он не знает, против кого играет? Это Король Азартных игр Макао!» -вздохнул кто-то.


«Похоже, этот парень скоро захочет спрыгнуть со здания», - вздохнул другой.


20 миллионов евро ничего не означали для Тянь-Инь, но это были все деньги на банковском счету Ся Лэйя. Она была более нервной, чем Ся Лэй; ее руки задрожали, прежде чем раскрывать кости.


«Г-н Ся, я даю тебе шанс изменить ставку. Ты также можешь сделать ставку на другой результат», - сказал Хе Цзя-Ин. Он выглядел расслабленным, но его сердечный ритм увеличился - он тоже очень нервничал!


Ся Лэй ответил ровным тоном. «Ставка стала окончательной, когда я убрал руки. Такого правило в азартных играх. Я не изменю свою ставку, даже если проиграю. Покажи кости, Тянь-Инь».


Тянь-Инь посмотрела на Ся Лэйя, и разочарование в ее глазах стало более очевидным. Она чувствовала, что Ся Лей перед ней не был не тем Ся Лейем, которого она знала, - он превратился из человека с множеством хороших качеств в бездушного игорного наркомана.


Ся Лэй улыбнулся Тянь-Инь. «Покажи кости. Я немедленно уйду, если проиграю».


Эти слова заставили Тянь-Инь почувствовать себя немного лучше. Она подняла руку и подняла кубок со стола.


Там было три кубика - 4, 5, 6 - Большой!


В это мгновение лица Цзя-Ина и Гу Дин-Шаня стали зелеными.


«Боже мой! Я никогда не видел, чтобы кто-то так делал!»- сказал кто-то.


«А у этого парнишки кишка не тонка», - сказал кто-то.


Комната снова окунулась в обсуждения, но на этот раз никто не осуждал Ся Лейя.


Тянь-Инь выдохнула, но все ещё не закончилось. Ся Лей выиграл 21 миллион евро, но она не была довольна этим. Она была бы намного счастливее, если бы Ся Лэй заработал их.


Хе Цзя-Инь выплатил Ся Лейю выигрыш в размере 21 млн. евро. Проигрыш давил на него, он не подавал виду. Он усмехнулся: «Неплохо. У тебя кишка не тонка. Давай сыграем ещё один раунд».


На этот раз Гу Дин-Шань поставил миллион евро и поставил «маленькую», как и раньше.


«Ты должен быть осторожным, мистер Ся. Думаю, теперь ты поставишь всего миллион, не так ли?» - сказал Хе Цзя-Ин.


Это была обратная психология в игре. Он хотел спровоцировать Ся Лэйя и заставить его сделать большую ставку, а также побудить его сделать ставку на «малый».


Хе Цзя-Инь всю свою жизнь играл в азартные игры, и по этой причине люди называли его «Королем азартных игр». Он был знаком с психологией игроков. Скажи «большой», и игрок сделает ставку «маленький».


Эта тактика работала над обычными игроками, но это было бесполезно на Ся Лэйе, потому что на него ничего не повлияло. Он доверял только своему глазу!


Ся Лей подтолкнул все деньги в зону ставок. «42 миллиона евро. Большой».


Хе Цзя-Ин не мог больше поддерживать свой расслабленный вид. Лицо его потемнело.


Тянь-Инь снова поднял кубок с кубиками - 5, 5, 6 - Большой.


Взгляды всех присутствующих были устремлены на Ся Лейя. На этот раз не было никакого обсуждения, в их глазах был шок.


Все трое членов семьи Гу были ошеломлены. Они вырыли яму для Ся Лэйя, а он играю у неё на краю и не падал! Что это за чёртова магия?!


Хе Цзя-Ин заплатил 42 миллиона евро.


Деньги Ся Лей не могли больше уместиться на столе. Персонал отеля уложил деньги на пол рядом с Ся Лейем. Деньги были в несколько раз больше его тела, и это было довольно впечатляющее зрелище.


Хе Цзя-Инь принес 80 миллионов евро и дважды заплатил Ся Лейю. Добавьте два миллиона евро, которые он выплатил Гу Дин-Шаню, у него осталось всего 19 миллионов. У него не было бы денег на выплату, если бы Ся Лей снова поставил на всё.


«Мистер Хе, похоже, у вас недостаточно денег. Вы знаете, как я люблю играть - мне нравится волнение. Я буду идти вабанк каждый раз. Сейчас у меня 84 миллиона евро. Как вы собираетесь платить мне, если вы проиграете?»- сказал Ся Лэй.


С деньгами, которые Ся Лей получил сейчас, Хе Цзя-Ин и Гу Дин-Шань должны были бы сложить свои деньги вместе, если бы Ся Лей выиграл.


Хе Цзя-Ин высмеивал Ся Лейя раньше, но теперь насмешки были направлены на него.


«Хах! Я, Хе Цзя-Ин, ещё никогда не проигрывал», - он посмотрел на Гу Дин-Шаня: «Старина Гу, не делай ставки, одолжи мне денег, я хочу заключить с ним пари».


«Конечно», - Гу Дин-Шань согласился без колебаний. Он пригласил Хе Цзя-Ина, чтобы помочь ему в ловушке, но этот Цзя-Инь уже потерял 60 миллионов евро. Хе Цзя-Инь не стал бы с ним больше дружить, если бы он отказался.


Хе Цзя-Ин подтолкнул кубок с кубиками Ся Лэйю и сказал холодно: «Ты - дилер этого раунда».


«Хорошо», - Ся Лэй схватил чашку с кубиками и начала её трясти.


Хе Цзя-Ин пристально посмотрел на движения Ся Лэй, и его уши дрожали.


Когда кто-то достиг определенного уровня в азартных играх, можно было предсказать, будет ли это «большим» или «маленьким» на основе звука, сделанного в кубке, их веса и центров тяжести. Хе Цзя-Ин был королем азартных игр, так что это было для него не проблемой!


Ся Лэй слегка встряхнул кубики в кубке и взглянул на Хе Цзя-Ина. Ни одно движение Хе Цзя-Ина не могло ускользнуть от левого глаза Ся Лэйя.


Ся Лэй поставил кубок с кубиками на стол после десяти секунд стрясывания. Он взглянул на кубок своим левым глазом -1, 3, 4 - маленький. Посмотрев на цифры, он посмотрел на уши Хе Цзя-Ина. Его уши перестали двигаться.


«Делайте ставку», - небрежно сказал Ся Лэй.


«77 миллионов, все на маленькое», - сказал Хе Цзя-ин. Он подтолкнул деньги в зону ставок.


В этот самый момент, когда Хэ Ця-Ин толкал деньги к нему, Ся Лэй слегка коснулся кубка правым указательным пальцем. Кубик прыгнул и перевернулся, цифра изменилась с 1 на 6.


Ся Лей был молниеносным; он использовал внутреннюю энергию Вин Чуня и свои навыки. Посторонние ничего бы не увидели и не слышали. Даже если бы был небольшой звук, звук того, как Хэ Цзя-Ин двигал фишки, замаскировал бы его.


«Открой!» - сказал Хе Цзя-Ин Шэнту Тянь-Инь.


Тянь-Инь подошла и протянула руку, чтобы поднять кубок.


3, 4, 6 - Большой.


Глаза Хе Цзя-Ина чуть не вылетели из орбит. Он выглядел так, будто он получил удар под дых.
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Глава 254



Глава 254 - Смелость неизвестного человека


«Мы считали, что этот парень дурак, но я не ожидал, что он просто притворяется маленьким агнцем, чтобы съесть их!»


«Человек, который смог обыграть Короля Азартных Игр – не простой человек!»


«На этот раз Клан Гу победили в их же игре».


Эти обрывки сплетен достигли ушей Тянь-Инь, и она почувствовала конфликт внутри себя. Она считала, что Ся Лэй был бездушным азартным игроком, и была очень разочарована, но теперь она обнаружила, что у Ся Лэйя было нечестивое мастерство, когда дело доходило до азартных игр. С его мастерством он мог жить всю жизнь в роскоши, просто играя в азартные игры, но он этого не сделал; он упорно трудился, чтобы зарабатывать деньги на ведение бизнеса. Гу Дин-Шань и Хе Цзя-Ин сговорились, чтобы заставить его сыграть с ними, но в итоге они сами отправили себя на бойню!


Кто бы не пошел на убийство, если бы жертва сама не настаивала?


Сплетни горели в умах Гу Ке-У и Гу Кэ-Вэнь. В их сердцах горел гнев, но все присутствовавшие люди были бизнес-магнатами и людьми с большой буквы. Они не могли выразить свой гнев перед этими людьми. Их лица стали пепельными, но они не могли выразить свой гнев. Они готовы были стрелять лазерами из глаз Ся Лейя, когда смотрели на него!


Ся Лей проигнорировал их ожесточенные взгляды и сидел со спокойным выражением на лице, в уголках губ у него виднелась улыбка. «О, какой облом. Так скоро».


Хе Цзя-Ин сдержал пламя гнева в своем сердце. «Ты все еще хочешь играть?»


Ся Лэй кивнул. «Конечно, я просто боюсь, что вы не посмеете».


«Ты ...» - Хе Цзя-Ин хотел схватить пепельницу и бросить ее в Ся Лейя. Он был королем азартных игр в Макао - когда кто-нибудь издевался над ним таким образом? Однако ему пришлось заставить себя успокоиться. Он знал, что это была уловка Ся Лэйя, которая заставила его продолжать играть в азартные игры. После этой игры Ся Лей выиграл 160 миллионов евро, и это было 1,14 миллиарда китайских юаней. Кто посмел бы принять ставку вабанк на эту сумму?


Даже удачи миллиардеров не хватило, чтобы заплатить выигрыш Ся Лэйя!


Ся Лей перевёл взгляд на Гу Дин-Шаня. Он сказал с насмешкой: «Мистер Гу, вы сказали, что я должен был действовать как мужчина. Теперь вы должны действовать как мужчина. Вы посмеете продолжать играть со мной?»


Лицо Гу Дин-Шаня стал чёрным, как уголь.


Гу Кэ-У проговорил сердито: «Ся Лэй! Прояви уважение! Ты только что выиграл, откуда столько высокомерия?»


Ся Лей усмехнулся. «Ты тоже можешь сыграть против меня, Гу Кэ-У».


Гу Кэ-У не двигался.


«Может, у тебя недостаточно денег? Тогда попроси у папы. Что скажешь?»


Гу Ке-У стиснул зубы.


«Ха-ха-ха ...» - Ся Лэй громко рассмеялся. «Тебе лучше пойти домой, постирать одежду и приготовить обед. Не высовывайся и не строй из себя богатого мальчика».


«Ты, ублюдок!» - Гу Кэ-У не мог больше позволить Ся Лейю насмехаться над ним. Он хотел ударить его.


Гу Кэ-Вэнь схватила Гу Ке-У. Она знала силу Ся Лэй - десять Гу Кэ-У было недостаточно, чтобы победить Ся Лэй, а тем более его одного!


«Ся Лэй!»- Гу Дин-Шань резко остановился, тяжело стукнув по столу. «Как ты смеешь так вести себя передо мной!»


Ся Лей тоже встал и посмотрел на Гу Дин-Шаня. «Тогда сыграйте со мной. Неважно, если у вас нет денег. Также принимаются акции компании. Сыграйте со мной, если вы мужчина».


Гу Дин-Шань взглянул на Хе Цзя-Ина, Хе Цзя-Ин слегка покачал головой.


Хе Цзя-Инь думал о попытке вернуть свои потери после поражения в третьем раунде, но с таким счетом, как у Ся Лэйя, у него не хватило смелости сделать ставку против него. Что еще более важно, у Ся Лэй было более миллиарда евро на руках, так что это означало, что он бы потерял миллиард евро в случае проигрыша, и всё стало бы только хуже. Если бы Ся Лей выиграл еще три раза, он получит более 8 миллиардов евро! От такой мысли ему становилось так плохо, что он был готов потерять сознание!


Гу Дин-Шань не разделял предчувствие Хе Цзя-Ина, он даже и не думал продолжать играть с Ся Лейем. Однако он все еще сказал: «Ты выиграл сегодня. Мы встретимся в другой раз. Береги себя; надеюсь, с тобой ничего не случится в такой разгар радости».


«Вы мне угрожаете?» - Ся Лэй рассмеялся, а затем внезапно хлопнул ладонью по кубку из красного дерева. Хрясь! Кубок из красного дерева разлетелся на куски.


Все были расстроены. Он только что разбил кубок из красного дерева! Насколько он силен?!


Глаза Гу Дин-Шаня дрогнули. Это был первый раз, когда он чувствовал страх за много лет! Однако, что напугало его не сила Ся Лэй, а взгляд в его глазах. Он был знаком с этим взглядом, потому что он часто смотрел на других так же, когда был в криминальном мире. Люди, на которых он смотрел с таким взглядом, стали либо инвалидами, либо мертвецами – все они встретили печальный конец.


Ся Лей проговорил холодным тоном: «Гу Дин-Шань и вы двое, Гу Ке-У и Гу Кэ-Вэнь. Я скажу это сегодня, лучше вам меня не трогать. Мне всё равно, кто вы. Я сделаю всё, чтобы отправить вас на тот свет».


«Хе-хе, да неужели? Это мы ещё посмотрим», - усмехнулся Гу Дин-Шань. «Идёмте».


Гу Кэ-У и Гу Кэ-Вэнь ненавидели Ся Лейя и последовали за Гу Дин-Шанем.


«Держитесь, я вас предупредил», - сказал Ся Лей.


Гу Кэ-У оглянулся на Ся Лэйя и пренебрежительно сказал: «Кем ты себя возомнил? Посмотри на себя, прежде чем говорить мне такие вещи».


Ся Лэй ответил холодно: «Послушай внимательно: не беспокой Тянь-Инь больше. Ты ей даже не нравишься. Ты ведёшь себя, как собака, бегая за ней. Ты ещё сам себе не противен?»


В комнате воцарилась мёртвая тишина.


Никто не мог поверить, что этот никому неизвестный человек посмел говорить с наследником Клана Гу в таком тоне. Комната магнатов теперь увидела Ся Лейя в новом свете - он был невероятно смелым!


Гу Кэ-У рассмеялся от гнева и указал на Ся Лейя: «Хорошо, отлично».


Клан Гу и группа Хе Цзя-ин в отчаянии покинули игровую комнату. Выдающиеся гости тоже разошлись.


Взгляд Тянь-Инь был прикован к Ся Лейю. Его последние слова, касательно её преследования Гу Ке-У, достигли самых дальних уголков его сердца. Независимо от того, насколько она была успешной и известной в обществе, она по-прежнему была женщиной и хотела чувствовать себя в безопасности рядом с мужчиной. Ся Лей уже не раз приходил ей на защиту. Он стал врагом Клана Гу, не заботясь о себе. Он действовал как приманка, используя свое тело, чтобы защитить ее даже под ударом убийц, нанятых Шеньту У и Шеньту Тянь-Фэном. Такой человек ... разве не в таком мужчине она нуждалась?


Кроме того, Тянь-Инь было очень стыдно. Раньше она неправильно поняла Ся Лейя и даже почувствовала разочарование в нем. Это чувство обиды его беспокоило ее.


Ся Лей, с другой стороны, не заметил изменений в чувствах Тянь-Инь. Он быстро воспользовался силой своего левого глаза и уставился на Клан Гу, что шли в коридоре.


В коридоре Гу Кэ-У достал свой мобильный телефон и нажал на три цифры на цифровой клавиатуре. «Привет, это горячая линия для полицейских отчетов? Я бы хотел сообщить ...»


Ся Лэй прекратил использовать свое рентгеновское зрение. У него не было времени, чтобы «слушать» слова Гу Ке-У, но он мог догадаться, что тот сделал, когда увидел, что он нажимает только три цифры.


«Заявляешь на меня в полицию? Блядь. Редко мне удаётся выиграть столько денег, и ты хочешь, чтобы полиция конфисковала их!» - Ся Лей внутренне выругался, а затем повернулся и посмотрел на Тянь-Инь. «Тянь-Инь»


Она безучастно смотрел на него и, казалось, не слышала, что он позвал её. На ее губах была улыбка, и она выглядела так, будто ее мысли спутались.


«Тянь-Инь?» - он снова позвал её.


«О ... Да?» - Тянь-Инь вернулась к реальности.


«Сделай мне одолжение», - сказал Ся Лэй.


«Что ты хочешь?» - спросила она.


«Попросите кого-нибудь переместить все эти деньги. Мы должны быть действовать быстро. Я думаю, что Клан Гу позвонит в полицию. Они конфискуют деньги, как только прибудут сюда», - сказал Ся Лэй.


«Нет проблем. Сейчас же позову сюда людей», - она вытащила свой телефон и позвонила.


Десять минут спустя Ся Лэй и Тянь-Инь вернулись в банкетный зал. Взгляды всех присутствующих были устремлены на них, но уже не потому, что они держались за руку, а потому что слухи о том, что произошло в игровой, уже распространились по залу. Лишь немногие знали, кто такой Ся Лэй в начале, но теперь его знали все.


«Кто сказал, что этот панк не подходит Тянь-Инь? Он явно ошибся! Он осмелился бросить вызов Гу Дин-Шаню и королю азартных игр Макао, Хе Цзя-Ин, выругал Клан Гу так, что их уши чуть не начали кровоточить. Его смелости и мужества достаточно, чтобы стать подходящей парой для неё!» - сказал кто-то.


«Он выиграл один миллиард в игре. Черт возьми. Моя компания в год столько не зарабатывает», - сказал кто-то с завистью.


«Победа - победой, но бросать вызов Клану Гу – не очень хорошо. Его ждёт плохой конец», - раздался удивлённый голос.


«Да что ты знаешь? Не ты ли сказал, что ему придется спрыгнуть со здания? В конце концов, он выиграл. Разве он бы посмел бросить вызов Клану Гу, если бы у него не было сил сделать это? Не издевайся над ним - он не дурак», - кто-то заступился за Ся Лэйя.


Кажется, каждый гость говорил о Ся Лэй; кто-то говорил хорошее, кто-то плохое.


Ся Лей просмотрел на банкетный зал и быстро обнаружил Гу Дин-Шаня, Гу Ке-У, Гу Кэ-Вэнь и Хе Цзя-Ин. Эти четверо не ушли.


«Ждут, когда полиция придет, чтобы лично посмотреть, да?» - улыбка появилась на лице Ся Лэйя.


«Давай потанцуем, Лэй», - сказала Тянь-Инь. Она никогда не танцевала с ним раньше и очень хотела этого сейчас.


«Я не знаю, как», - застенчиво сказал Ся Лэй.


«Я научу тебя», - сказала Шеньту Тянь-Инь с улыбкой.


Ся Лэй заставил себя кивнуть, затем последовал за Шеньту Тянь-Инь на танцпол.


«Положи руку на мою талию», - мягко сказала она.


Ся Лэй протянул руку и обняа ее за талию. Она чувствовала себя тепло и уютно. Тянь-Инь приблизилась к нему и обняла его, направляя его, когда они начали танцевать.


Женщины во время танца обычно не держались так близко к своим партнерам, когда танцевали, но не Тянь-Инь. Ее высокая грудь была в нескольких миллиметрах от груди Ся Лэйя. Кажется, она не заботилась о взглядах окружающих гостей и, похоже, наслаждалась танцем.


Эта близость заставила Ся Лей занервничать. Он плохо танцевал и неизбежно натыкался на ноги Тянь-Инь, ноони становились ближе ...


Рядом с танцполом в уголках губ Гу Ке-У появилась ухмылка. «Посмотрим, сможешь ли ты сохранить улыбку».
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Глава 255



Глава 255 - Мой выигрыш - это адская валюта*


Ся Лэй был очень способным учеником и новые вещи схватывал на лету. За одну песню он понял основы танца и больше не наступал на ноги Тянь-Инь.


После второй песни, рука Тянь-Инь всё ещё была на плечах Ся Лейя. «Ты быстро учишься, давай потанцуем под ещё одну песню».


Ся Лей не мог отказаться. Он улыбнулся и сказал: «Хорошо, давай».


В этот момент в зал ворвалась группа полицейских, и начался хаос.


Главным был Сюй Лан.


«Разве этот парень не был отстранен от должности?» -удивился Ся Лэй.


Тянь-Инь нахмурилась. «Не забывай, что его дядя - директор Сюй Чжэн-И. Отстранение не означает, что его уволили, он просто возобновил свои обязанности спустя определённый промежуток времени. А ты правильно догадался, Клан Гу и правда позвонили в полицию. Очевидно, что они как-то связаны с тем, что Сюй Лан снова вернулся на службу».


«Деньги убрали?»


«Я поручила это Мин-Мэй. Не должно быть никаких проблем», - сказала она.


Ся Лэй расслабился и улыбнулся: «Тогда продолжим танцевать».


«Да»- руки Ся Лейя были на талии Тянь-Инь, и она двигалась вместе с ним на танцполе.


Только Ся Лэй и Тянь-Инь всё ещё остались на танцполе. Он был высокий, красивый и лихой, она – красивая, как картинка. Им завидовали все присутствующие.


«Убрать музыку!» - Сюй Лан шагнул к танцполу.


Музыканты перестали играть по приказу полиции, но Шеньту Тянь-Инь и Ся Лей не сильно расстроились. Тянь-Инь молча взглянула на Ся Лэйя и продолжила прижиматься к нему, раскачиваясь в такт. Для неё во всём мире был только Ся Лей.


Ся Лей не была так поглощен, как она, но он не останавливался, потому что она не хотела. Кроме того, было приятно обнимать её за талию и танцевать с ней.


«Остановитесь», - сказал Сюй Лан с мрачным лицом.


Те, кто должен был остановиться, не останавливались, а зрители продолжали наблюдать за красивой парой на танцполе.


«Я сказал вам остановиться!» - крикнул Сюй Лан.


Тянь-Инь остановилась и холодно посмотрела на Сюй Лана. «Что ты хочешь?»


«Мисс Шеньту», - Сюй Лан должен был быть вежливым с ней. «Мы получили сообщение о том, что кто-то здесь проводил азартные игры, а сумма выигрыша была значительной. Мы пришли провести расследование».


«Кто здесь проводил азартные игры?» - усмехнулась она. «Ты имеешь в виду меня? Инспектор Сюй, вам следует хорошенько подумать, прежде чем делать такое заявление».


«Конечно, это не вы, мисс Шеньту. Это он», - Сюй Лан указал на Ся Лэйя. «Ся Лей, ты арестован. Передай свой выигрыш».


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Ты так быстро возобновил свои обязанности, инспектор Сюй. Поздравляю»,


«Не веди себя так, будто мы с тобой друзья!» - яростно проговорил Сюй Лан. «Где выигрыш?»


Ся Лей все еще вел себя небрежно. «Инспектор Сюй, ты должен поймать человека с поличным, если хочешь кого-то арестовать. Выигрыш также должен быть конфискован с игрового стола. Ты был полицейским так долго, и до сих пор не знаешь этого? Ты пришёл лично, чтобы поймать игрока, поэтому я не позволю тебе уйти с пустыми руками. Я могу дать тебе все наличные из своего кошелька. Можешь взять их в качестве своего выигрыша». Сказав это, он достал свой кошелек и вытащил наличные, а затем протянул их Сюй Лану.


«Наглость!» - позор Сюй Лана был настолько велик, что он рассердился и хлопнул Ся Лейя по рукам. Деньги упали на пол.


Ся Лэй пожал плечами и отошёл к Тянь-Инь.


Тянь-Инь тоже рассердилассь. Она указала на выход и повысила голос: «Убирайся, Сюй Лан!»


Сюй Лан не двигался. Он сказал холодно: «Пожалуйста, успокойтесь, мисс Шеньту. Я просто делаю свою работу. У меня есть ордер на обыск, и я имею право обыскать этот отель». Он сверкнул ордером перед ними, а затем махнул рукой. «Обыщите здесь всё!»


Полицейские Сюй Лана приступили к обыску. Каждая комната подверглась обыску, а игровой комнате, в которой ранее была проведена игра, было уделено особое внимание. Двое полицейских привели в неё полицейскую собаку.


Ся Лэй вскинул брови. Он не ожидал, что Сюй Лан возьмёт с собой собаку. Специально обученные собаки были особенно чувствительны к запаху валюты. Они бы легко нашли деньги, если бы Мин-Мей не убрала их вовремя.


Сюй Лан, похоже, почувствовал изменение в выражении лица Ся Лэйя и усмехнулся: «Ты не сможешь спрятать столько денег, Ся Лэй. Позволь мне сказать тебе - я заблокировал все дорожные выезды вокруг этого отеля, прежде чем я вошел в дверь. У тебя нет шансов забрать все эти деньги».


Гу Дин-Шань и Хе Цзя-Ин подошли к ним, а затем брат и сестра Гу.


«Я признаюсь, инспектор Сюй», - улыбкой сказал Гу Дин-Шань. «Здесь на самом деле немного раньше играли в азартные игры, и я был одним из этих людей. Я проиграл Ся Лейю 60 миллионов евро».


Хе Цзя-Ин добавил: «Я тоже признаюсь. Я проиграл 80 миллионов евро Ся Лейю».


Сюй Лан поспешно посмотрел на Ся Лэйя. «Есть свидетели. Сейчас нам просто не хватает доказательств, но я думаю, что мы скоро их найдём».


Ся Лэй молчал.


Гу Кэ-Вэнь сказала: «Некоторые люди думают, что они могут разбогатеть за ночь и получить миллиард из воздуха, но, дорогуша, у тебя не хватило времени потратить их до того, как они будут конфискованы. Ха-ха! Это то, что они называют трагедией в разгар счастья?»


«Не говори так, Ке-Вэнь. Г-н Ся будет недоволен », - сказал Гу Кэ-У.


«Ладно, ладно, больше не буду. Старший брат, ты слишком мягкий. Ты такой добрый», - Гу Кэ-Вэнь посмотрела на Шэньту Тянь-Инь, когда говорила.


Брат и сестра Гу действовали синхронно, это было отвратительно Ся Лэйю.


Сюй Лан снова заговорил: «Хватит тратить моё время, Ся Лей. Говори, куда ты спрятал деньги?»


«Какие деньги?» - наконец сказал Ся Лэй.


«Твой незаконный выигрыш!» - Сюй Лан хотел броситься вперед и ударить Ся Лейя.


«Они незаконны, потому что ты так сказал? А ты это сам видел?» - Ся Лей рассмеялся. «Я играл и победил, но эти двое использовали адскую валюту, чтобы обмануть меня. Хорошо. Ты хочешь денег? Я отдам их тебе позже. Я дам тебе 10 млрд вместо одного».


«Ты ...» - Сюй Лан разозлился ещё сильнее.


«Не будь таким высокомерным, щенок. Мы потеряли миллионы евро. Мы лично видели, как ты получил свой выигрыш. Что, ты сейчас пытаешься поставить нас в неловкое положение?» - сказал Хе Цзя-Ин.


«Конечно, конечно, что бы вы ни говорили. Я не видел никаких реальных денег. Меня обманули», - сказал Ся Лэй.


В этот момент Фу Мин-Мэй подошла к Тянь-Инь и прошептала её что-то на ухо. Тянь-Инь кивнула, и Фу Мин-Мэй ушла.


Ся Лэй посмотрел на Тянь-Инь, она ему улыбнулась. Эта слабая улыбка успокоила Ся Лэйя.


«Что она сказала?» - грубым тоном сказал Сюй Лан.


Тянь-Инь равнодушно взглянула на Сюй Лана. «Да ты кем себя возомнил? С какой стати я должна отвечать тебе на вопросы?»


Нуждалась ли королева Vientaine Group в вежливости с инспектором полиции? Нет!


Полицейский внезапно повернулся. «Мы нашли деньги!»


«Ха-ха-ха!» - Сюй Лан громко рассмеялся.


Клан Гу и Хе Цзя-Ин тоже засмеялись. У них были связи, чтобы вернуть свои деньги после того, как Сюй Лан конфисковал бы их, но деньги Ся Лэй в евро были бы потеряны. Они не собирались проигрывать, выиграл ли Ся Лэй или проиграл!


«Где они?» - нетерпеливо спросил Сюй Лан: «Забирайте их отсюда, быстро!» Затем он указал на Ся Лэй. «Ты тоже идёшь со мной».


Ся Лэй выглядела достаточно послушно. «Конечно. Поздравляю с отличным раскрытием дела, инспектор Сюй».


«Хватит ёрничать! Двигайся!» - Сюй Лан толкнул Ся Лэйя.


Ся Лэй не сопротивлялся. Он последовал за Сюй Ланом и полицейским в комнату рядом с игровой комнатой, в которой он играл. Он увидел огромную кучу евро, как только вошел, все было аккуратно уложено.


Однако у полицейского с собакой на поводке было странное выражение на его лице. Заикаясь, он проговорил Сюй Лану, как только он вошёл в дверь: «Инспектор Сюй ... Эти деньги ...»


«Что с ними?» - Сюй Лан уже подошел к куче евро. Он поднял стопку и перебросил ее.


Теперь стало ясно всё. Только первые две стопки были настоящими - остальные просто бумагой!


Лица Гу Дин-Шаня и Хе Цзя-Ина стали зелеными.


Сюй Лан бросил кучу адской валюты в офицера, который сообщил ему о находке, и заревел: «Ты же сказал, что нашёл деньги, так что это? Как ты всё объяснишь?»


Полицейский нервно ответил: «Я, я, первым делом побежал доложить вам. Я был невнимателен».


«Идиот!» - Сюй Лан чуть не лопнул от гнева.


Оказалось, что двое офицеров с собакой нашли деньги в этой комнате, и один из них бросился немедленно сообщить об этом, даже тщательно проверив деньги. Оставшийся офицер обнаружил, что деньги были фальшивыми, но Сюй Лан привел Ся Лэй, чтобы «он сознался в преступление», прежде чем офицер смог подумать, что делать.


Ся Лей сразу же указал на Хэ Цзя-Ин и взревел в гневе: «Ублюдок! Ты меня обманули на 150 миллионов! Отдавай это обратно!»


«Щенок! Деньги, которые я дал тебе, - это все новенькие еврооблигации!» - сердито сказал Хе Цзя-Ин.


Ся Лей снова закричал: «Ублюдок, это то, что ты называешь новыми?»


«Ты, ты ...» - Хе Цзя-Ин не знал, как это объяснить.


Многие люди видели, как Ся Лэй вводил сумму в 150 миллионов юаней в счетах Хэ Цзя-ина, и он использовал специальный банк «Хе Цзя-Ин» для конвертации своих денег в евро, это было правдой. Ся Лей был единственным, кто обменял валюты, и это было сделано очень быстро; транзакция была завершена в несколько кликов. Кто мог бы сказать, если бы Хе Цзя-Ин дал ему настоящие или поддельные деньги в этой ситуации?


Хе Цзя-Ин и Гу Дин-Шань утверждали, что они потеряли 60 млн. евро и 80 млн. евро, и это было так. Ся Лей настаивал на том, что деньги, которые Хе Цзя-Ин ему обменял, были поддельными, и то, что он выиграл, было адской валютой - что мог конфисковать Сюй Лан и кто мог арестовать в этом случае?


Проблема была в деньгах. Все было бы решено, если бы они нашли деньги, но казалось, что у денег выросли крыльями, и они улетели - даже собака-ищейка не смогла найти их.


Деньги действительно улетели. Пока Сюй Лан заставлял свою команду приехать на место встречи, Фу Мин-Мей получила звонок от Тянь-Инь и вызвала вертолёт. Затем Фу Мин-Мэй позвонила одному из своих родственников, и этот родственник оказался в похоронном деле, плюс, что родственник жил рядом ...


«Возьмите его на допрос!» - немного помолчав, Сюй Лан внезапно отдал приказ.


Два полицейских пошли вперед, готовые арестовать его.


Тянь-Инь внезапно заблокировала им путь и встала перед Сяй Лэйя. Она сердито произнесла: «Сюй Лан, ты переходишь границы! У тебя нет причин или доказательств для ареста Ся Лэйя. Если ты сделаешь это, я гарантирую, что ты вылетишь с работы!»


Сюй Лан застыл.


«Кого ты пытаешься напугать, Тянь-Инь?» - Гу Дин-Шань сказал: «Сюй Лан - государственный служащий. То, что ты делаешь, ошибка! Тебя могут обвинить в незаконной деятельности ».


Это был намек на Сюй Лану: ты можешь арестовать его!


«Отведи его на допрос!» - Сюй Лан отдал приказ.


«Прекрати!» Внезапно раздался женский голос. «Этот человек должен арестовать меня».


Адская валюта- https://en.wikipedia.org/wiki/Hell_money
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Глава 256



Глава 256 - Опасная засада


В дверном проёме появилась женщина в чёрном. В её ухе был приемник, а в руке винтовка типа 95. Она была похожа на женщину- спецагента из голливудского шпионского фильма - даже ее аура и поза были точно такими же.


Она вошла также холодно, как всегда.


Позади неё были 2 человека: первый – Ке Цзе, а другого Ся Лей не знал. Они были одеты как Лун Бин; все в черных костюмах, с наушниками и винтовкой типа 95. Они тоже выглядели очень крутыми.


Появление Лун Бин не было для Ся Лейя сюрпризом. Хотя он не звонил ей с просьбой о помощи, но она внезапно так драматично. Однако, зная власть Бюро 101, это было вполне в стиле Лун Бин.


Ее внешний вид и появление трех винтовок Tипа 95 заставили всех присутствующих застыть. Лица членов Клана Гу потемнели, в то время, как Хе Цзя-Ин изрядно нервничал. Сюй Лан и его подчиненные стояли как вкопанные, не зная, что делать.


Лун Бин было всё равно, как эти люди отреагировали на её появление. Она подошла прямо к Ся Лэйю и сказала с серьёзным выражением на лице: «Ся Лэй, ты подозреваешься в краже государственных секретов. Пройдем со мной на допрос», - она достала наручники и, сказав это, она тут же их надела.


Тянь-Инь схватила Лун Бин за руку. «Вы ошибаетесь?! Как Ся Лэй мог украсть государственные секреты? Это точно недоразумение!»


«Отойди, если не хочешь, чтобы тебя тоже арестовали», - холодно сказала Лун Бин, но втайне подмигнула Тянь-Инь, говоря это.


Тянь-Инь была умной женщиной, и сразу же догадалась, почему Лун Бин ей подмигивала. Она отдернула руку и закрыла рот.


Лун Бин надела наручники на Ся Лэй. «Поехали. На этот раз тебе конец».


«Я в твоих руках. Мне нечего сказать», - сказал Ся Лэй.


Сюй Лан не мог сдержать горькую улыбку, глядя на это. Он знал о взаимоотношениях Лун Бин и Ся Лэйя. Он тут же вспомнил предупреждение его дяди Сюй Чжэн-И: «Не зли эту женщину!» А теперь Лун Бин появилась здесь внезапно, чтобы арестовать Ся Лейя. Сюй Лан не был дураком и не мог поверить, что Ся Лэй украл государственные секреты. Возможно, они просто планировали сходить поужинать, как только покинут отель!


К сожалению, несмотря на то, что Сюй Лан, что всё это значит на самом деле, он не мог остановить Лун Бин. Лун Бин обладала особыми полномочиями, с которыми не мог справиться такой скромный инспектор, как он!


«Подождите!» - Гу Кэ-У заблокировал Лун Бин и Ся Лейя. «У нас тут расследование дела о незаконном выигрыше. На кону сотни миллионов. Ты Вы не можете просто так забрать его по собственному желанию».


Лун Бин посмотрела на Гу Ке-У ледяным взглядом: «А ты ещё кто?»


«Гу Кэ-У!» - он почувствовал, что Лун Бин пытается унизить его, и в его сердце вспыхнул гнев. «А ты кто? Предъяви свои документы!»


Лун Бин не стала предъявлять никаких документов, а резко ткнула дуло винтовки Типа 95 в нижнюю часть живота Гу Ке-У, и он тут же заткнулся.


У Гу Кэ-У подкосились ноги.


Лун Бин подняла руку и приставила ружье к голове Гу Ке-У.


По лбу Гу Кэ-У пробежал холодный пот. Гу Дин-Шань и Гу Ке-Вень хотели было расспросить Лун Бин, но сцена перед ними ошеломила их.


Лун Бин проговорила. «Гу Кэ-У. Я знаю кто ты, но позволь мне напомнить, что твои связи тебе тут не помогут. Мы из разных миров. Если ты считаешь, что ты имеешь право вмешиваться в дела национальной безопасности, то забирай его. Посмотрим, выстрелю ли я».


Гу Ке-У шевелил губами, но звука не последовало.


Лун Бин убрала винтовку и вывела Ся Лейя из комнату.


Гу Дин-Шань немного поколебался, но все же сказал: «Назовите своё имя мисс».


Лун Бин остановилась с мрачным выражением на лице: «Я предупреждаю тебя, Гу Дин-Шань. У тебя есть шанс прожить остаток своей жизни спокойно, если ты сейчас остановишься. Если ты продолжишь свою игру, тебе повезет меньше, чем Хуан И-Ху».


«Хах!» - фыркнул Гу Дин-Шань. Это был его ответ.


Лун Бин вывела Ся Лэйя из комнаты и направился к аварийному выходу.


«Что ты делаешь?» - спросил Ся Лэй.


«Не думай, что я пришла специально, чтобы спасти тебя», - сказала Лун Бин, - мы получили добро, но Аннина была непреклонна в желании лететь без тебя. Она хочет, чтобы ты проводил её. Мы получили информацию, что ты здесь. Как только я пробралась сюда, я увидела здесь целую кучу полицейских машин, мчащихся в этом направлении. Благодаря твоей способности попадать в неприятности, я уже знала, что они за тобой. И вот я здесь».


Ся Лэй криво усмехнулся. «Это не я создаю неприятности, а Клан Гу никак не хочет оставить меня в покое. Они пытаются закопать меня живьём, а я должен просто стоять и наблюдать за этим?»


«Я знаю, поэтому и помогаю тебе», - Лун Бин закатила глаза на Ся Лейя.


Ся Лэй сменил тему. «Где Аннина?»


«В машине снаружи», - ответила она.


Они быстро добрались до двери.


Кэ Цзе собирался открыть им дверь.


Ся Лей внезапно вспомнил что-то и остановился.


«Что делаешь?» - с любопытством спросила Лун Бин.


«Я могу упустить кое-кого», - Ся Лей подумал о Дэнни, страшном убийце.


Дэнни сказал, что он уже здесь, но он его до сих пор не видел.


«Убийца?» - Лун Бин быстро соображала.


Ся Лей не ответил. Он посмотрел сквозь двери аварийного выхода, он уставился на высотку напротив. Он осмотрел балконы, и его взгляд остановился на террасе на крыше. Там была фигура в чёрном - и снайперская винтовка!


«Осторожно!» - вскрикнул Ся Лей. Он внезапно повернулся сбил с ног Лун Бин и повалил её на пол.


В двери аварийного выхода посыпались искры, в тот момент, когда они упали на пол.


Лицо Лун Бин стало пепельно-белым. Если бы Ся Лэй был на десятую секунду медленнее, пуля из снайперской винтовки попала бы не только в него, но и в неё!


Ся Лей не остановился. Он обернул ноги вокруг талии Лун Бин и покатился в сторону.


Ба-бах! Раздался ещё один приглушенный звук, пуля рикошетила об землю, оставляя отметки пули на стенах.


Ке Цзе закрыл дверь.


Еще одна пуля врезалась в дверь, оставив борозду так глубоко, будто это был кулак. Ке Цзе лёг на землю, боясь пошевелиться.


«Сними с меня!» - крикнул Ся Лэй.


Лун Бин достала ключи и сняла наручники с Ся Лейя, а затем сказала по своей мини-гарнитуре: «Запечатай все выходы, сейчас же!»


«Где твоя снайперская винтовка?» - Ся Лэй отбросил наручники.


«В багажнике автомобиля снаружи»,- сказала Лун Бин.


Ся Лей сразу поднялся и побежал к выходу.


«Тебе что, жить надоело?» - тревожно спросила Лун Бин.


Ся Лей уже выбежал за дверь. Он не собирался расставаться с жизнь, он увидел, как снайпер убрал свою винтовку и собирался уходить. Он выпустил 3 пули, но ни одна не попала в цель. Это была очень опасная ситуация для снайпера, чье местоположение было скомпрометировано.


Ся Лей не успел чётко увидеть лицо снайпера, но он был убежден, что это был Дэнни.


Ся Лей выбежал из аварийного выхода, Лун Бин последовала за ним.


На дороге были припаркованы два фургона Hongqi; они были модифицированы и пуленепробиваемы. Двери обоих фургонов открылись, когда Ся Лей побежал к ним, показывая пять специальных агентов в черных костюмах. Они начали выбежали к зданию напротив вместе с оружием.


«Где винтовка?» - Ся Лей не знал, какая винтовка принадлежала Лун Бин, но он заметил Аннину. Она сидела под диваном первого фургона Hongqi, держась руками за голову.


Лун Бин подбежала к первому фургону и открыла багажник. Она достала пластиковую коробку.


Ся Лэй потянулся к коробке, но Лун Бин ударила по рукам.


«Я сделаю это. Этот парень – мой», - Лун Бин уже открыла коробку, пока говорила это, и начала собирать части снайперской винтовки.


«Тогда дай мне пистолет», - сказал Ся Лэй.


«Будь молодцом и оставайся здесь. Твоя жизнь важна для нации», - сказала она.


«Ты ...» - Ся Лей разгневался. Это был шанс прикончить Дэнни, но Лун Бин не давала его сделать это


Лун Бин собрала снайперскую винтовку менее чем за десять секунд и побежала к зданию напротив с винтовкой в руках.


Ся Лей хотел было побежать за ней, но у него в руках не было даже вилки.


«Блядь. Они продолжают говорить мне, что я консультант для Бюро 101, но у меня даже нет оружия. Какой я консультант?» - Ся Лэй сердито пнул фургон. Затем он посмотрел на здание напротив, он потерял Дэнни из виду.


Сердце Ся Лэйя дрогнуло. Способности этого Дэнни были больше, чем он мог себе представить.


Аннина вылезла из фургона и испуганно спросила: «Тебе больно, Лукас?»


Ся Лэй обнял её. «Я в порядке. А ты как?»


«Я так испугалась», - Аннина обняла Ся Лейя за шею и прижалась лицом к его щеке.


Ся Лей осторожно похлопал ее по спине и попытался успокоить: «Теперь все в порядке. Не бойся, убийца ушёл».


«Его можно поймать?» - Аннина все еще нервничала.


Ся Лей знал, что у них нет шансов поймать Дэнни, но он сказал: «Надеюсь. Тебе не о чем беспокоиться. Ах да, Лун Бин сказала, что есть кое-какие успехи. Как там наш план?»


«Я не уверена, но все закончила. Но я настаивала на том, чтобы прийти к тебе не по этому. Это потому, что ... я соскучилась по тебе».


Ся Лэй почувствовал боль в груди.
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Глава 257



Глава 257 - Интуиция


Дома у Ся Лэйя.


«Ты говоришь, что человека, который пытался похитить твою сестру и ранил твоего телохранителя, зовут Дэнни?» - Лун Бин кинула на Ся Лейя странный взгляд. «Откуда ты это знаешь?»


«Я украл телефон Гу Ке-У на банкете и позвонил с его помощью Дэнни, чтобы подтвердить его личность», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин сказала Ке Цзе, который стоял в дверях: «Выясни всё об этом человеке, я хочу получить о нём всю информацию».


Ке Цзе кивнул и вышел.


«Этот парень не простой человек; он сбежал от захвата за 5 минут. Он очень опасен и должен умереть», - сказала Лун Бин.


«Я мог убить его, если бы ты дала мне снайперскую винтовку. Когда я получу пистолет?» - сказал Ся Лэй.


«Когда официально вступишь в Бюро 101, ты его получишь. Любой, какой захочешь».


Ся Лэй криво усмехнулся и больше не стал просить пистолета.


«Кстати, как ты обнаружил снайпера? Это Дэнни, о котором ты говоришь», - Лун Бин спокойно посмотрела на Ся Лэйя.


«Просто у меня хорошая интуиция и… зрение. Я хорошо вижу в темноте. Так мы и встретились в Макао», - сказал Ся Лей.


Ся Лей знал, что Лун Бин была не дурра. Она могла догадаться, что он видел больше, чем обычный человек, даже если бы он не сказал, что видел снайпера. В этой ситуации лучше было сказать туманную правду, чем продолжать скрывать.


«Как далеко ты видишь?»


Ся Лей подумал. «Около нескольких сотен метров. Я вижу очень далеко, если есть что-то рефлексивное; что-то вроде объектива снайпера».


Такое объяснение имело смысл. В городской среде не было недостатка в освещении. Всегда была вероятность того, что свет отразиться на объективе, и что по великой случайности его заметят.


Лун Бин немного успокоилась, а затем сказала: «Возможность вытачивать высокоточные детали уже доказывает, что твоё зрение лучше нормы. Не хочешь проверить своё зрение, чтобы узнать пределы своих возможностей?»


Ся Лэй пожал плечами. «Я не хочу становиться лабораторной крысой. Давай не будем говорить о моем зрении. Как насчет этого другого вопроса?»


Он не мог избежать спекуляций других, но он мог помешать им понять свою силу. Это было просто - никто не мог заставить его делать то, что он не хотел. Он мог видеть на расстоянии более четырех тысяч метров, но он мог просто сказать Лун Бин, что он мог видеть около пятидесяти метров, и она не смогла бы доказать, что он врёт.


«Я говорила с Боссом Ши о твоём предложении, и он обсуждал его с более высокими чиновниками. Они готовы дать 500 миллионов без возврата. Но они хотят 50% -ную долю», - Лун Бин перешла к делу.


«А земля?» -спросил Ся Лэй.


«6,67 га, в пригородной зоне. Они могут дать тебе её, но если у тебя нет денег, они хотят на 20% больше акций. Это означает, что в общей сложности они хотят 70% акций», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй рассмеялся. «Они точно знают, как вести дела. Если они будут владеть 70% акций, они обязательно отправят супервизора. И он будет обладать большими полномочиями, чем я. Я должен сообщать ему, и если что-то пойдет не так, а он будет винить в этом меня, да?»


«Я не знаю подробностей. Я не знакома с тонкостями ведения бизнеса. Я знаю только, что ты получите 30%, не имея при себе ни одного цента - это победа. Тебе стоит радоваться. Босс Ши говорит, что если ты согласишься, завтра мы отправимся в Цзин-Ду, чтобы подписать контракт», - сказала Лун-Бин.


«Передай Боссу Ши, я не хочу ссуды, и мне не нужны ничьи-то деньги. У меня есть деньги. С землёй тоже не будет проблем, я заплачу за неё», - сказал Ся Лей.


«О создание такой компании и покупке земли, а также других расходах не может быть и речи, если у тебя нет, по крайней мере, 800 миллионов. Откуда у тебя деньги?» - удивилась Лун Бин.


Сяй Лей усмехнулся. «Выиграл у Гу Дин-Шаня».


Лун Бин посмотрела на Ся Лэй.я «Разве те деньги, которые конфисковала полиция не были поддельными?»


«Реальные деньги были перемещены в другое место», - сказал Ся Лэй.


«Если бы я знала, я бы не пришла тебя спасать. Стоило позволить полиции тебя арестовать», - с отвращением сказала Лун Бин.


«Гу Дин-Шань вступил в сговор с королем азартных игр Макао, Хе Цзя-Ином, чтобы подставить меня. Как говорится, бери, пока дают. Я выиграл их деньги, и они сообщили об этом в полицию. Кто бы стал беспокоиться обо мне, если бы я проиграл?» - сказал Ся Лэй.


Лун Бин немного остыла и сказала: «Сделаю вид, что не знаю об этом. Как ты объяснишь это, если Босс Ши или кто-то еще спросит тебя об этом?»


Ся Лэй рассмеялся. «Я взял деньги у Шеньту Тянь-Инь. Разве я не могу это сделать?»


«Хорошо. Я свяжусь с Боссом Ши прямо сейчас. Приготовься. Завтра мы отправимся в Цзин-Ду. Тебе придется говорить с ним лицом к лицу об этом рано или поздно», - Лун Бин встала и направилась к выходу.


«Уже поздно. Ты можешь остаться в комнате Ся Сюэ», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин остановилась на долю секунды, а потом открыла дверь и вышла.


Как только Лун Бин ушла, Аннина высунула голову из своей комнаты. «Лукас, мы должны поговорить о планах».


Ся Лэй молчал.


В комнате повис слабый аромат. Огни выглядели тусклыми, и они освещали высокую, красивую немку. Планы же лежали на прикроватном столике, но их существование побледнело в сравнении с ней.


Аннина мило улыбалась, лёжа на кровати. Она ничего не говорила, но ее молчание было очень громким намеком - он должен подойти и рассказать об этих планах.


Ся Лэй подошёл и сел рядом с ней. Он вздохнул и сказал тихо: «Аннина, есть вещи, которых я не знаю. Я должен сказать, но ... я не знаю, смогу ли я дать тебе любовь или счастливый конец, который ты хочешь. У нас это может быть ошибкой. Мы…»


Аннина подняла руку и прижала указательный палец к губам Ся Лэйя. «Твоя жизнь изменилась с твоим появлением. Сейчас у меня нет дома, и я не могу сказать, каким будет мое будущее; Я не хочу об этом думать. Сейчас я следую за своим сердцем, вот чему я верю. Ты мой ангел. Я могу достичь счастья, в котором я нуждаюсь, если я буду с тобой. Как сейчас. С тобой мне очень хорошо. Для меня этого достаточно».


Следует своему сердцу? Что, черт возьми, это такое? Ся Лэй не успел подумать об этом, потому что Аннина сбила его с толку своим поцелуем.


Аннина фактически уже использовала свое тело, чтобы объяснить, что такое «интуиция». Какой статус? Какое будущее? Это все, что ничего не значило в конце, и ей было все равно. Она была счастлива, когда с ней был Ся Лэй. На этот раз она была с собой, и этого было достаточно.


Интуиция - это казалось единственным стандартом для измерения качества любовника.


Энергичные движения Аннины разорвали кармашек на ее пижаме.


«Вот чёрт, я только вчера их купила!» - раздражённо сказала Аннина.


Ся Лэй сдержал свой смех. «Где ты её взяла?»


«Taobao *. Оно стоило 20 юаней», - Аннина нахмурилась. «Я надела её только один раз, могу ли я её обменять?»


«Обменять? Когда она стоит всего лишь 20 юаней? Я куплю тебе новую пижаму. У тебя нет опыта покупки на Taobao, поэтому ты легко могла ошибиться с выбором», - Ся Лей читал ей лекцию, но чувствовал себя довольно мрачно внутри. Почему она говорила о пижаме за 20 юаней в такое время?


С другой стороны, Аннина казалась счастливой и взволнованной. «Тогда купи мне студенческую форму, полицейскую униформу ... О, и наряды медсестры и наряды воина!»


Ся Лэй не знал, что и сказать.


Пижама за 20-юаней упала на пол, там, где ей и было самое место.


Ся Лэй почувствовал, что он тоже стал чем-то вроде интуиции под влиянием Аннины.


---


За неподалёку, в машине Hongqi.


«Глава Лун», - Ке Цзе передал военный переносной компьютер в руки Лун Бин. «Это информация, которую я нашел о Дэнни».


Лун Бин посмотрела на экран, и на ее лице появилось странное выражение. «Эта…»


На экране отобразился файл дела восьмилетнего ребенка, и этот ребенок был мертв. Особенно ярким был ярлык «Покойный» в правом углу файла.


«Этот ребенок был сиротой, которую Гу Дин-Шань принял двадцать лет назад. Ребенку было четыре года, когда он был усыновлен. Гу Дин-Шань вскоре поднялся в криминальном мире, и этот ребенок умер при таинственных обстоятельствах. Труп похоронили на местном кладбище. Я позвонил, чтобы узнать, и на кладбище есть надгробная плита».


Лун Бин нахмурилась и глубоко задумалась.


«Глава Лун, Ся Лэй сказал, что убийцей был Дэнни. Как ребенок, который был мертв в течение 16 лет, может быть убийцей?» - сказал Ке Цзе: «Он, должно быть, ошибся».


«У Гу Кэ-У было имя Дэнни на его телефоне. Как это можно объяснить? »- сказала она.


Ke Цзе немного подумал. «Возможно, это иностранец с тем же именем».


Лун Бин покачала головой. «Гу Дин-Шань вышел из криминального миры, и его руки запятнаны кровью. Он никогда не делал грязную работу сам, за него её всегда делали другие. Если мертвый убийца сделает это за него, то кто сможет отследить его?»


«Вы имеете в виду ...» - Ке Цзе с удивлением сказал: «Гу Дин-Шань построил его смерть, чтобы втайне сделать из него хладнокровного убийцу?»


«Это только моя догадка». Лун Бин закрыла портативный компьютер. «Возьми двух человек на кладбище. Выкопайте могилу этого ребенка».


«А если есть кости?»


«Тогда возьми пробы и сделай тест ДНК», - глаза Лун Бин были холодными.


Как смел этот человек попытаться убить Ся Лейя прямо у неё на глазах! Он должен умереть, кто он ни был!


* Taobao - https://en.wikipedia.org/wiki/Taobao
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Глава 258



Глава 258 – Бамблби в могиле


После обеда внезапно разразилась ливневая буря, и дождь хлестал по окнам и крыше. Ветер дул мощными порывами, но даже он не мог остудить гнев и ненависть в поместье Клана Гу.


Хрясь! Гу Дин-Шань швырнул дорогой фарфоровый чайник на пол, он разлетелся на осколки, расплескав чай по всему полу.


«Король азартных игр Макао не смог обанкротить этого щенка, и тот даже выиграл у нас миллиард юаней!». Для Гу Дин-Шаня это было всё равно, что плевок в лицо, и он очень страдал от этого.


Гу Кэ-У заговорил: «Я не могу понять, как Ся Лэй за такой короткий промежуток времени спрятал столько денег. Если бы только Сюй Лан прибыл быстрее; мы бы смогли сохранить наши деньги».


«Папа, брат, разве это не очевидно? Всё произошло на территории Шеньту Тянь-Инь. Должно быть, эта сука помогла ему спрятать деньги. Брат, ты сражён ею, но она так влюблена в этого ублюдка как одержимая. Меня разрывает от злости, как вспомню, что они так радостно танцевали друг с другом!»


Гу Кэ-У холодно засмеялся. «Я не люблю ее, я люблю Vientaine Group. Если я не получу то, что хочу, тогда никто не получит!»


«Ее клан богаче нашего, ты её совсем не интересуешь. Я думаю, что слишком сложно получить такую женщину, как она», - Гу Кэ-Вэнь вовсе не была настроен оптимистично в отношении шансов Гу Ке-У жениться на Тянь-Инь.


«Хватит!» - сердито сказал Гу Дин-Шань: «Забудьте пока о Тянь-Инь. Нам нужно сначала разобраться с этим панком».


Гу Кэ-У и Гу Кэ-Вэнь заткнулись.


Гу Дин-Шань фыркнул: «Я не понимаю. Нищий со строительных площадок просто внезапно разбогател, и нам так сложно с ним справиться. Он что, реинкарнация Бога Обезьян?»


«Папа, я не думаю, что Ся Лэйем трудно справиться, это всё та женщина. Мы должны быть осторожны с ней», - сказал Гу Кэ-У.


«Ты имеешь в виду эту женщину, которая утверждала, что она находится агент национальной безопасности?» - Лун Бин тоже произвела глубокое впечатление на Гу Дин-Шаня.


«Да, ее», - Гу Кэ-У не мог сдержать ненависть в своем сердце, вспоминая, когда она наставила на него пистолет.


Гу Дин-Шань подумал. «Я попрошу кого-нибудь всё разузнать о ней, когда вернусь в Цзин-Ду. Мы сможем с ней справиться, если у нас будет больше информации о ней».


«О, хорошо ...» - Гу Кэ-Вэнь, казалось, что-то вспомнила: «А как насчет Дэнни? Сегодня он должен был принять меры, но о нем до сих пор ничего не известно».


«Я звонил Дэнни после того, как эта женщина забрала Ся Лей, но его телефон выключен», - сказал Гу Кэ-У.


«Дэнни отключает свой телефон, когда берётся за дело». Гу Дин-Шань холодно засмеялся. «Он может нас удивить».


Через окна внезапно промелькнула тень.


Гу Дин-Шань, Гу Ке-Ву и Гу Кэ-Вэнь почувствовали это. Дверь открылась, и они тут же устремили к ней свои взгляды.


Вошел молодой человек в плаще. У него был длинный черный чемодан.


Это был Дэнни, человеком, который считался мертвым в течение 16 лет.


Он был как один из тех живых мертвецов, которые только что вылезли из могилы, и он излучал холодную ауру. Его глаза были еще холоднее и выглядели так, будто принадлежали не человеку.


«Итак?» - Гу Дин-Шань давно привык к холодности Дэнни.


Дэнни положил снайперскую винтовку на пол. «Провал».


«А? Дэнни, ты мог провалиться?» - Гу Ке-Вэнь была очень удивлена.


Гу Кэ-У тоже забеспокоился. «Говори быстрее, что случилось?»


Дэнни снял плащ и бросил его на пол. «Аварийный выход был у меня под прицелом, когда эта женщина вытащила его наружу. Я ждал момента, чтобы снять его. Даже убийца того же уровня, что и я, не смог бы избежать выстрела в этой ситуации. Мне потребовалось три секунды, включая время, необходимое для того, чтобы пуля достигла цели, чтобы убить его, когда он был у меня перед глазами. Он действительно почувствовал мое присутствие. Как только дверь открылась. я уже нажал на курок, но ему все же удалось увернуться. Он не только уклонился, но и оттолкнул эту женщину, иначе я бы смог убить хотя бы её».


Вот что произошло, и это было правдой, но Гу Дин-Шань, Гу Ке-У и Гу Кэ-Вэнь не могли поверить в это.


Дэнни открыл свой чемодан, показывая снайперскую винтовку внутри. «Моя винтовка - M200, используется американским спецназом. Он имеет диапазон 2300 метров; Я был в 2000 метрах от этой двери. Пуля из этой пушки летит со скоростью 1000 м/с, поэтому мне просто нужно три секунды, чтобы убить его. Я всё делал по плану, но ... я потерпел неудачу».


«Как он мог тебя почувствовать?» - объяснение Дэнни было очень профессиональным, но Гу Кэ-У не мог поверить, что Ся Лэй ощутил присутствие Дэнни на таком расстоянии и уклонился, прежде чем пуля даже оставила пистолет!


Дэнни немного успокоился, а затем сказал: «Я тоже не знаю, но у меня было такое чувство. Это было странно ... Мне казалось, что он видел меня в тот момент, когда открылась дверь».


Гу Дин-Шан рассмеялся. «Ты шутишь, Дэнни? Было темно, а между вами было расстояние две тысячи метров. Ты был спрятан, как он мог тебя видеть?»


Дэнни покачал головой. «Я тоже не знаю, но я знаю это - он страшный человек».


«Что это, Дэнни? Ты превозносишь его, чтобы оправдать свою ошибку. Когда ты стал таким трусливым?» - неуверенно проговорил Гу Кэ-Вэнь.


Дэнни посмотрел на Гу Кэ-Вэнь совершенно без эмоций. «Кэ-Вэнь, вы знаете, я не боюсь смерти. Я просто объяснил то, что знаю, чтобы у вас была информация сделать точные выводы. Человека, которого даже я не могу убить, - результаты немыслимы».


«Ты хочешь, чтобы я подумал, стоит ли убивать его, верно?» -холодно сказал Гу Дин-Шань.


Дэнни ничего не сказал, а только кивнул головой.


Гу Кэ-Вэнь вмешался, прежде чем Гу Дин-Шань что-то сказал. «Отпустить его? Невозможно! Этот ублюдок украл мой патент и выпустил свою компанию на внешний рынок. Он даже занял внутренний рынок. Как я могу оставить его? Отлично, даже если Nice Moves Sports - небольшая компания, не достойная упоминания в North Group, но этот ублюдок грабит меня! Брат, наверняка, бы женился на Шеньту Тянь-Инь, если бы не он. Vientaine Group была бы нашей через три года. Как можно объяснить эту потерю? А то, что произошло сегодня вечером? Достоинством отца вытерли полы! Он проиграл целый миллиард!»


Гу Дин-Шань вдруг заговорил спокойным тоном: «У нас могла быть возможность маневрировать, если бы ты не нажал на курок. Он догадался, что за этим стоим мы. Судя по его характеру, он это так не оставит. Если мы отойдём в сторону и будем выжидать, он станет сильнее, и мы точно проиграем».


«И Дэнни, ты пытался похитить его сестру и ранил её телохранителя. Очевидное, его сестра ему дороже всего. Он наверняка будет отомстить за это. Мы выпустили стрелу из лука, назад дороги нет», - сказал Гу Кэ-У.


Ненависть была простой, но сложной. Оскорбительные слова могли заставить двух знакомых людей взять в руки оружие, а один неосторожный шаг мог привести к кровавой бойне. Спор между Кланом Гу и Ся Лейем начался с Лю Ин, затем продолжился с Шэнту Тянь-Инь и вырос до того, каким он был сейчас. Ненависть накапливалась, слой за слоем, и больше не было способа разрешить всё мирным путём.


«Понял. Я продолжу свои попытки убить его. Я чувствую, что сам не справлюсь. Мне нужно десять миллионов долларов, чтобы нанять иностранных коллег», - сказал Дэнни.


«Нет проблем, но ты знаешь правила», - сказал Гу Дин-Шань.


«Я знаю. Я не имею никакого отношения к Клану Гу», - спокойно сказал Дэнни.


Дождь продолжал капать, и казалось, что он не остановится в ближайшее время.


Между тем, на Тайяншанском Общественном Кладбище.


Старая могила была раскопана, показывая внутри гроб.


Гроб был сделана из белого мрамора, и дождь смыл на него грязь. На нём не было следов разложения.


Ке Цзе спрыгнул в могилу и снял крышку.


В гробу не было останков, а только пластмассовая игрушка из «Трансформеров». Он был потрепан, и ему не хватало руки и ноги. Ке Цзе едва узнал, что это Бамблби из автоботов.


«Черт, что это?» - Ке Джи бросил Бамблби обратно в гроб и вылез. «Похороните его хорошо. Сделайте так, чтобы никто не заметил, что даже грязь лежит не на своём месте».


Два агента приступили к задаче.


Ke Цзе отошел в сторону и позвонил.


Лун Бин ответила на звонок и сказал: «Ну что?»


«Начальница Лун, ваша догадка была верной. Гроб пуст. Сирота Гу Дин-Шаня не умер», - сказал Ке Цзе.


«Отдать приказ команде по очистке. Пусть они найдут его и ликвидируют», - сказала Лун Бин.


«Да, мэм», - Ке Цзе повесил трубку.


Лун Бин закрыла глаза. Сцена произошедшего снова предстала в неё перед глазами. Ся Лей внезапно повернулся и повалил ее на землю. В этот момент пуля пронеслась прямо у неё над головой…


Ся Лэй был полон тайн, которые она не могла расшифровать.


Внезапно раздался телефонный звонок. Ся Лей напрягся. Кто мог звонить в такое время. Однако он потянулся и взял телефон с тумбочки. Он занервничал, когда увидел высветившееся имя звонящего.


Это была Шеньту Тянь-Инь.


«Не смей отвечать на звонок», - Аннина обняла Ся Лейя и проговорила это нежным тоном. Она хотела завести Ся Лейя на третий раз, так что разве она могла кому-то прервать её сейчас?


Ся Лэй тоже почувствовала себя неловко. Брать трубку или нет?


Телефон продолжал звонить.


Ся Лэй стиснул зубы и сделал Аннине жест, чтобы она замолчала. Заблокировав телефон, он ответил на звонок. «Да, Тянь-инь?»


«С тобой все в порядке?» - голос Тянь-Инь был полон беспокойства.


«Я в порядке. Я ... я уже дома», - Ся Лэй не знал, что сказать.


«Я звоню тебе так поздно, чтобы сказать, что твои деньги в безопасности. Я планирую объединить их через некоторые швейцарские банки, а затем перевести его со счетов моей компании на твой. Таким образом, ты сможешь сказать, что это я дала тебе деньги», - сказала она.


«Нн, спасибо», - Ся Лэй был тронут и чувствовал себя виноватым. Но в чём он виноват?


«Хорошо отдыхай. Проблемы с деньгами будут урегулированы завтра к полудню, не волнуйся»


«Тебе тоже стоит отдыхать. Передавай привет дяде».


«Конечно. Приезжай, как будет свободное время», - Шеньту Тянь-Инь повесила трубку.


Телефон уже затих, но Ся Лей всё ещё держал его в руках, безучастно глядя на экран. Его беспокоил вопрос. «Почему я нервничал? Неужели я чувствую, что обманываю её… Мы не встречаемся, так почему у меня такое странное чувство? Я всё ещё чувствую себя странно с тех пор, как увидел её».


Аннина внезапно обняла Ся Лейя за шею и притянула его к себе.


У неё действительно была хорошая интуиция. Она даже не потрудилась спросить, кто звонил ...


«Это будет последний раунд, хорошо?» - голос Ся Лейя звучал неуверенно.


«Второй последний раунд, по рукам!»


Ся Лэй откинулся назад. Как ни странно, хотя его целовала Аннина, все мысли у него были только о Шеньту Тянь-Инь…
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Глава 259



Глава 259 – Значит, он её отец


Ся Лэй был консультантом Бюро 101, но он впервые приехал в штаб. Это было старое здание, которое выглядело на лет 50-60 старше остальных и сильно отличалось от других зданий. Оно выглядело достаточно крепким, чтобы противостоять бомбардировке.


Кажется, это пятиэтажное здание по большому совпадению имело номер 101. Перед зданием стоял двор, а за ним - спортивная площадка, но люди, которые там занимались, не были агентами из Бюро 101. Это были обычные пожилые людьми в возрасте 70-80 лет.


На первый взгляд Ся Лейю показалось, что это дом престарелых, а не таинственное государственное учреждение.


«Удивлен?» - спросила Лун Бин, пока вела его к этому старому зданию.


Ся Лэй улыбнулся. «Я понял. Должно быть, это прикрытие».


«Да, так и есть. Проведу тебе экскурсию, пока ты здесь. В любом случае, ты почти член Бюро 101», - сказала Лун Бин.


«Это обычное место, что здесь может быть такого?» - сказал Ся Лей.


«Следуй за мной, и всё узнаешь», - Лун Бин проводила его, и они вошли в лифт. Она приложила голову к цифровому дисплею и ввела шесть цифр - 101005.


Ни один нормальный человек не использовал бы такой лифт. Ся Лэй хотел полюбопытствовать, что она делает, как лифт внезапно двинулся. Однако он двигался не вверх, а вниз.


Лун Бин взглянула на Ся Лэйя и сказала ровным тоном: «Для этого лифта требуется идентификатор и код для активации секретного режима, иначе он будет подниматься, а не спускаться вниз. На первом этаже только один персонал по материально-техническому обеспечению и один отдел, ответственный за наше прикрытие».


«Неужели 101005 - это универсальный пароль?» - полюбопытствовал Ся Лей.


«Нет. Это мой личный пароль. У каждого человека есть свой пароль. Я 005. Если ты присоединишься к Бюро 101, ты получишь свой личный пароль. Пароль и сканирование сетчатки глаза позволит вам войти в настоящее Бюро 101», - сказала Лун Бин.


Вот почему она так приблизилась к цифровому дисплею - чтобы отсканировать сетчатку глаза.


Ся Лэй рассмеялся и сказал: «Не надо говорить мне, чтобы я официально присоединился к Бюро 101. Думаю, мне лучше быть консультантом. Разве я не усердно работаю ради этой страны? Мой статус не так важен».


Лифт остановился, и двери открылись. Ся Лэй вышел и увидел перед собой огромное арочное пространство. Здание выглядело как просторный бункер, разделённый на несколько зон, и каждой зоне предназначалась своя функция. Агенты в каждой из зон так же занимались разной работой. Некоторые работали с компьютерами, другие тестировали оружие, третьи занимались боевой подготовкой, четвёртые управляли беспилотными машинами, пятые были в симуляторах самолётов.


На круглых стенах арочного пространства было несколько дверей. Некоторые из этих дверей были открыты, и казалось, там были офисы.


Лун Бин провела Ся Лэйя мимо рабочей зоны и к одной из дверей.


Ся Лэй увидел Ши Бо-Женя и мужчину средних лет, одетого в деловой костюм, который сидел в офисе, когда Лун Бин постучала в дверь. Мужчине было на вид лет 40, и выглядел он довольно серьёзно.


«Ши Бо-Жен знает, что я собираюсь поговорить о военном заводе, но он позволил этому человеку оставаться в его кабинете. Это значит, что он здесь по той же причине, что и я?» - подумал Ся Лей.


Лун Бин вытянула руку и постучала.


Из-за двери раздался Ши Бо-Женя: «Войдите».


Лун Бин толкнула дверь и вошла вместе с Ся Лейем. Как только вошла в комнату, она поклонилась.


Ся Лэй хотел было поздороваться, но Ши Бо-Жен его опередил: «Проходи, Лей. Позволь представить - это мистер Тан. Тан Тянь-Лун».


Ся Лэй улыбнулся ему и вежливо сказал: «Привет, мистер Тан». Про себя он подумал: «Фамилия Тан? Интересно, он как-то связан с Тан Бо-Чуанем или Тан Юй-Янь?»


Тан Тянь-Лун встал и пожал руку Ся Лэйю. Он также проговорил вежливо: «Давно наслышан о тебе, Мистер Ся, и давно хотел лично с тобой познакомиться. Наконец, мне представилась эта возможность. Хорошо, что мы встретились».


«Вы слишком добрый, мистер Тан», - сказала Ся Лэй. «И я не уверен, но мистер Тан, что ...»


Тан Тянь-Лун улыбнулся и сказал: «Я работаю в правительстве, а чем я именно занимаюсь – тебе лучше не спрашивать».


Ся Лей не стал пытаться расспросить его.


«Лун Бин, займись своими делами», - сказал Ши Бо-Жень.


Лун Бин повернулась и вышла, не сказав и единого слова.


«Проходи, садись, Лей», - Ши Бо-Жен позвал Ся Лэйя и подошёл к кулеру, чтобы налить ему воды.


Ся Лэй встал и взял стакан воды. «К чему такая вежливость, Босс Ши. Пожалуйста, просто скажите мне, чего вы от меня хотите».


«Тогда буду откровенен», - Ши Бо-Жен сел напротив Ся Лэй и посмотрел прямо на него. «Кажется, Лун Бин уже рассказала тебе о наших планах. Что скажешь?»


Тан Тянь-Лун посмотрел на Ся Лейя, словно пытаясь что-то прочесть у него в глазах.


Ся Лэй уже догадался, что этот Тан Тянь-Лун был как-то связан с проектом военного производства, и у него был ответ, давно подготовленный к вопросу Ши Бо-Жена. «Наша страна развивает свою экспансию на мировой рынок. Она не богата, и можно даже утверждать, что для нас это довольно сложно. Как я могу просить деньги у страны в такой ситуации? Я решил, что мне не нужны деньги у страны. Я сам найду инвесторов и сам займусь производством. Я смогу изготовить снайперские винтовки, которые будут соответствовать мировым стандартам. О, и лучшее огнестрельное оружие в будущем».


Ши Бо-Жен и Тан Тянь-Лун переглянулись между собой. На их лицах не было выражения, и они молчали.


Ся Лэй сделал вид, что смутился. «Я что-то не то сказал?»


«Ха-ха-ха», - Ши Бо-Жен трижды усмехнулся, а затем внезапно указал на Ся Лэйя. «Просто скажи, если хочешь оставить всё себе, малыш. Зачем притворяться патриотом?»


Тан Тянь-Лун отпил воды и сказал: «Мистер Ся, наша страна не бедна. Она имеет вторую по величине экономику в мире и удерживает триллионы долларов в американских казначейских облигациях. Вы хотите построить производственную линию, поэтому вам придется найти сотни миллионов, не так ли? Вы говорите красивые слова, но как мы можем продолжать говорить о таком плане?»


«Вы хотите заключит соглашение со мной, Мистер Тан?» - спросил Ся Лей.


«Да, я отвечаю за переговоры», - ответил Тан Тянь-Лун.


«Скажи, Лей, что ты об этом думаешь. Мне не нужны твои красноречивые слова», - Ши Бо-Жен.


«Хорошо, я скажу это, - сказал Ся Лэй, - мои рассуждения просты. Я не хочу, чтобы кто-то вмешивался в деятельность моей собственной компании, тем более, что вы, ребята, отправляете одного из своих, чтобы контролировать меня и указывать мне, что делать. Это не выгодно для производства и операций компании. Я буду отвечать за все инвестиции, и я сделаю лучшие снайперские винтовки или другое огнестрельное оружие».


Тан Тянь-Лун нахмурился. «Ты должен знать это, мальчик. То, что ты собираешься производить, - оружие, а не игрушки. Как мы можем позволить тебе совершать такие опасные вещи без присмотра?»


«Конечно, вы должны. Вы можете отправить охрану, чтобы охранять ворота и склады. Полученное оружие должно соответствовать вашим стандартам, прежде чем покинуть заводскую зону. Этого недостаточно? Вы, ребята, контролируете их, а я буду управлять компанией. Это мое единственное условие», - сказала Ся Лэй.


«Ты действительно ... Мальчик ... У тебя есть столько денег? Это почти миллиард », - сказал Ши Бо-Жен.


«Я знаю, - сказал Ся Лэй, - я занял у Шеньту Тянь-Инь. Этого должно быть достаточно».


Тан Тянь-Лун и Ши Бо-Жен снова переглянулись взглядами. «Малыш Ся, ты можешь пересмотреть ...»


Ся Лей перебил его: «У меня только одно условие. Если это условие не может быть выполнено, я просто откажусь от этих инвестиций».


«Ты ...» - Тан Тянь-Лун потерял дар речи от злости.


Ши Бо-Жен сердито посмотрел на Ся Лейя и, похоже, был готов его искусать, но он ничего не мог с ним поделать. Всё было просто: отечественные винтовки были слишком старыми, и китайский спецназ был вынужден заимствовать иностранные, когда они выходили на зарубежные соревнования. Ся Лэй смог модифицировать винтовку для Лун Бин и превратить ее во что-то, что превышало самые продвинутые в мире винтовки. Сделал это он своими двумя руками, а эта упрямая немецкая женщина не собирается работать ни с кем другим, кроме Ся Лейя. Эта ситуация, плюс божественное мастерство этого щенка – разве мог кто-то в этой ситуации сохранять спокойствие?


Ся Лей смягчил свой тон. «Уважаемые господа, я не против вас. Разве вам не нужны самые современные снайперские винтовки? Вы также сможете контролировать этот военный завод, так зачем вам нужны акции? Я не верю, что наша страна заинтересована в таком малом количестве денег. Моё условие отражает интересы моей компании. Компания принадлежит мне, и я вкладываю в нее столько денег, поэтому, конечно, я сделаю все возможное, чтобы все прошло гладко. Если компания принадлежала вам, то зачем мне пришлось бы так много работать? Разве я не прав?»


Тан Тянь-Лун и Ши-Бо-Жен снова переглянулись между собой.


«Ты удивительный маленький человек. Я думал, что мы сможем убедить тебя, но ты так же упрям, как эта немецкая женщина», - Тан Тянь-Лун вздохнул. «Не бери в голову. То, что ты сказал, - логично. В нашей стране много военных производственных линий, но никто не сможет производить снайперские винтовки с самыми передовыми стандартами, а стиль управления компанией иногда не связан с стандартами продукта. Если ты преуспеешь и получишь хорошие результаты, в будущем на рынок вооружений войдет больше частного капитала. Ты уверен?»


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Конечно. Будьте уверены, мистер Тан. Помните, я вкладываю миллиард в этот проект, и это деньги, которые я занял. Я рискую все, поэтому разве я могу плохо стараться?»


«Хо-хо-хо ...» - Тан Тянь-Лун рассмеялся. «Подпишем контракт. Я покажу тебе несколько участков земли, когда мы закончим подписывать. Из них ты сможешь выбрать наиболее подходящий для строительства завода».


«По рукам», - Ся Лэй еще больше заинтересовался этим Тан Тянь-Луном. Судя по тому, как он говорил, его ранг мог быть выше, чем у Ши Бо-Жена!


Контракт представлял собой стопку бумаги толщиной более тридцати страниц, состоящих из сотен разделов. Однако скорость чтения Ся Лей была нечеловеческой, и он прочел все это через десять минут. Он подписал его после прочтения.


Тан Тянь-Лун тоже подписал контракт и обменялся контрактами с Ся Лэйем.


Ши Бо-Жен нажал на пейджер на столе.


Через минуту в кабинет без стука вошла женщина.


Ся Лей удивлённо уставился на нее, увидев ее лицо.


Это была Тан Юй-Янь.


Она была одета в свободную тренировочную одежду, но одежда не могла скрыть её изящные формы. У неё была отличная фигура.


Тан Юй-Янь улыбнулась Ся Лейю и сказала: «Могу я забрать его сейчас, Крестный отец?»


Ся Лэй словно превратился в камень.
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Глава 260



Глава 260 - Боевые искусства высокого ранга


Военный джип мчался по дороге, оставляя позади город Цзин-Ду.


«Сначала поедем на 1 Участок. Я уже посмотрел его. Он находится рядом с деревней, у берегу реки. Это очень подходит для производства», - Тан Юй-Янь нарушила молчание в машине.


«Сколько всего земельных участков?» - спросил Ся Лэй.


«Четыре. Я их предварительно осмотрела», - сказала Тан Юй-Янь.


«И что ты сама о них думаешь?» - продолжил Ся Лей.


«У меня нет опыта в этом. Моя задача – показать тебе участки и следить за твоей безопасностью, а выбор участка – только твоё решение», - ответила она.


«Ммм», - Ся Лей прищурился. «Мисс Тан, можно тебя спросить?»


«О чём?» - в уголках губ Тан Юй-Янь появилась лёгкая улыбка.


«Чем занимается твой отец?»


Тан Юй-Ян усмехнулась. «Так и думала, что ты об этом спросишь. Не ожидала, что ты будешь тянуть с этим вопросом так долго. Но это не важно, я скажу тебе. Он из отдела оборудования. Он не какая-то большая шишка или ещё что-то в этом роде. Примерно такой же, как мой крестный отец».


«Неважно», - Ся Лей не верил ей. Он верил, что Тан Тянь-Лан был из отдела оборудования, но он не верил, что он был каким-то мальчиком на побегушках.


Тан Юй-Янь поджала свои вишневые губы и посмотрела Ся Лейя. «Лун Бин виновата в этой паранойе. Я говорю правду. Стал бы какой-то важный человек встречаться с тобой лично и подписывать контракт? Важный человек пришёл бы на встречу с тобой, если бы ты собираетесь построить военную машину или танк».


Ся Лэй улыбнулся. Слова Тан Юй-Янь имели смысл. Он был гражданским лицом, которому принадлежала небольшая компания. С какой стати большой шишке приходить лично к нему навстречу и подписывать контракт? Тем не менее, семья Тан все равно произвела глубокое впечатление на Ся Лейя.


«Г-н Ся, сегодня я твой личный водитель. Как ты собираешься поблагодарить меня?»


«Хмм, мне стоит угостить тебя едой. Что ты хочешь поесть?»


«Как я могу позволить угощать меня едой, когда мы в Цзин-Ду? Я угощу тебя. Может, ты сделаешь мне снайперскую винтовку. Я бы хотела такую же, как у Лун Бин. Это возможно?» - Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лэйя, продолжая улыбаться.


Казалось, это была настоящая причина, по которой Тан Юй-Янь вызвалась показать Ся Лэйю земельные участки.


Ся Лей подумал. «Конечно. Дай мне оружие, которое ты хочешь модифицировать, и я сделаю это по возвращении в Хайчжу».


«Я все подготовила. Она под задним сиденьем », - сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй повернулся. Под задним сиденьем лежала длинная пластиковая коробка. Его левый глаз дернулся, и он увидел снайперскую винтовку отечественного производства, точно такую же, как ту, что дала ему Лун Бин.


Ся Лэй перестал смотреть и криво улыбнулся. «Значит, ты всё подготовила заранее».


Тан Юй-Янь усмехнулась. «Я знала, что ты мне не откажешь».


Машина въехала в пригородную зону и проехала еще немного, прежде чем прибыла на берег реки. Этот участок земли находился примерно в двадцати километрах от города. Дорожное соединение было удобным; до города было минут 10 езды. Это был большой участок, площадью примерно 6,67 гектаров.


«Что скажешь по поводу этого участка?» - Тан Юй-Ян подпрыгнула и легко забралась на небольшой холм, высотою почти в метр, взглянув на Ся Лейя с этой высоты.


Ся Лэй посмотрела на нее. «Неплохой. Знаешь, сколько он стоит?»


«200 миллионов», - сказала Тан Юй-Янб, «Он рядом с городом, поэтому стоит так дорого».


«Тогда отвези меня на следующий участок. Это слишком дорого», - сказал Ся Лэй.


«Конечно», - сказав это, она спрыгнула с холма. Внезапно она развернулась в прыжке и замахнулась ногой в направлении груди Ся Лейя.


Ся Лэй поспешно уклонилась от удара, сказав: «Что ты делаешь, мисс Тан?»


Тан Юй-Янь не ответила. Она метнула ногой в талию Ся Лэйя.


Ся Лэй отскочил назад и немного рассердился. «Прекрати это, мисс Тан».


Тан Юй-Янь ответила на это шквалом ударов кулака. Ее кулаки были белоснежными нефритами и выглядели мягкими, но ее сила была удивительно велика. Она двигалась невероятно быстро.


Ся Лэй блокировал удары локтями и ладонями. Но удары были настолько быстрыми, поэтому Ся Лей был вынужден отступать под ее нападением. Он был в двух шагах от того, чтобы упасть в реку.


«Хватит!» - Ся Лейю больше некуда было отступать. Дальше его ждала ванна в реке.


Тан Ю-Янь, похоже, не слышала предупреждения Ся Лэйя. Ее кулаки остановились, когда она была готова ударить Ся Лейя в плечо. Ее движения были быстрыми и легкими, а её тело словно парило в воздухе. Она напоминала красивую птицу в полёте.


Ся Лэй слышал от Лян Чжэн-Чуня, что Секта Тан своим тайным оружием - Цингун Тан и Кулак Тан.


Ранее Ся Лэй не встречался с Цингун Тан, но был свидетелем Кулака Тан. Он разозлился и двинулся в направлении её тела своим телом, оказавшись на уровне её талии. Тан Юй-Янь не ожидала, что Ся Лей так отреагирует, но убирать ногу было уже поздно. Плечи Ся Лэйя врезались в ее бедра. От такого толчка она отлетела на 2 метра и упала на землю.


Она опустилась на камни, вытянула руку и оттолкнулась от скалы. Ее тело напряглось и расслабилось, и она легко приземлилась на ноги.


Казалось, этот Циньгун Тан действительно нечто удивительное.


Ся Лэй не блы обижен, он просто раздраженно посмотрел на нее.


Тан Юй-Янь повернулась и отряхнула свои округлые ягодицы. Хотя она не произнесла ни звуку, было видно, что она сдерживала боль, а сердце было готова сплавиться от обиды.


«Как ты мог ударить меня ... туда?» - Тан Юй-Янь надула свои вишнёвые губы. Вид у неё был оскорблённый, пока она продолжала обтряхивать свои ягодицы.


«Не обвиняй меня, ты сама напросилась на это», - сказал Ся Лей.


«Что?» - Тан Юй-Янь смутилась от взгляда Ся Лэйя. «Чего ты на меня так уставился?»


Ся Лэй поднял голову вверх, взглянул в небо, а затем переместил взгляд в другое место. «Зачем ты напала на меня?»


«Я видела, как ты победил Брюса Луна на семинаре по боевым искусствам, поэтому я хотела проверить тебя лично. Раньше у меня не было шанса сделать это, а теперь мы один на один, поэтому никто не узнает, даже если ты победил меня. Хе-хе», - усмехнулась Тан Юй-Янь.


Гнев Ся Лейя утих, левый глаз Ся Лейя остался нормальным, но он не осмелился взглянуть на Тан Юй-Янь, чтобы он снова не активировался.


«А ты действительно хорош. Я не могу победить тебя», - сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй перевел взгляд на Тан Юй-Янь и засмеялся. «А ты не думала, что это слишком глупо? Я знаю, что твоя семья самая сильная в секте Тан - это не просто драка, а скрытое оружие. Я, вероятно, не смогу победить тебя, если ты воспользуешься скрытым оружием».


Тан Юй-Янь покачала головой. «Скрытое оружие нашей секты Тан не предназначено для игр. Люди умирают, когда его используют. Я не буду использовать скрытое оружие».


«Только что ты напала на меня, как птица. Это был Циньгун?» - Ся Лей вспомнил движения Тан Юй-Янь - эта техника была не только красивой, но и слишком впечатляющей.


Тан Юй-Янь рассмеялась. «Да, Циньгун Тан. Но в романах для боевых искусств всё преувеличили и тем более это не похоже на то, как его показывают в фильмах. Это специальная техника для управления силой тела. Считай, что я могу перепрыгнуть через стену в три метра, если у меня будет разбег в три-пять метров. Если у меня будет разбег в десять метров, я смогу перепрыгнуть через препятствия высотой четыре или пять метров ».


Ся Лэй не смог сдержать своё восхищение. «Удивительно!»


«Хочешь научиться?» - Тан Юй-Янь пристально взглянула на Ся Лэйя.


«А можно?» - удивленно спросил Ся Лэй.


«Конечно», - сказал Тан Юй-Янь со смехом: «Но ты должен научить меня Вин Чуню».


Ся Лэй улыбнулся. «Хорошо, тогда по рукам».


У него были свои идеи и планы об обмене техникой боевых искусств. Лян Чжэн-Чун передал ему секретные приемы Вин Чуня, чтобы позволить ему распространить величие Вин Чиня. Это означало, что он имел право обучать других людей Вин Чуню, в том числе и Тан Юй-Янь. Конечно, Тан Юй-Янь пришлось бы научить его настоящим техникам Тан. Если бы она скрыла от него правильные методы и только научила его каким-нибудь трюкам, он тоже не стал бы раскрывать ей настоящий Вин Чунь.


«Теперь я отвезу тебя на другой участок земли. Когда ты определишься, мы поедем ко мне, и я угощу тебя. Я научу тебя Циньгуну, а ты научишь меня Вин Чуню. Что скажешь?» - Тан Юй-Янь выглядела возбужденной.


Ся Лэй улыбнулся. «Конечно».
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Глава 261



Глава 261 - Движения Тан ужасны!


Четыре участка земли Тан Тянь-Лун были тем дешевле, чем дальше от города. Ся Лэй в конечном итоге выбрал участок на расстоянии около 70-80 км от города Цзин-Ду. Она располагался у подножия горы, рядом с маленькой деревней. Дорожное соединение было в порядке, и рабочие могли ходить по магазинам или покупать продукты в деревне после работы. Конечно, самым важным фактором в его выборе была цена. Он стоил всего 50 000 000 за 10 гектаров.


Ся Лейю также понравилось, что в окрестностях этого участка было пустое пространство. Если бы в будущем он решил расширить свой завод, это было бы удобно, и ему не нужно было беспокоиться о различных трудностях, таких как снос. Он не сильно беспокоился о расстоянии до города, поскольку он собирался производить военную продукцию, и она всё равно не продавалась бы в супермаркетах или на рынке. Военные просто забирали бы её прямо со склада. С какой стати ему покупать дорогой участок недалеко от города?


Уже к вечеру они вернулись в город. Тан Юй-Янь угостила Ся Лейя жареной уткой – блюдом, известным на всей территории Китая, а затем привезла Ся Лейя в ее дом.


Тан Юй-Янь жила одна. Ее дом был в высококлассном районе в центре города. Территория была площадью 200 квадратных метров и стоила 10 000 000. Тан Юй-Янь не могла позволить себе это с её зарплатой, но это, казалось, был кусок пирога от её другой идентичности. Секта Тан была самым большим кланом в провинции Сычуань и высоко ценилась сотни лет назад. С тех пор они расширялись, никто не знал, сколько богатства было теперь у клана Тан.


«Хорошее место», - сказал Ся Лэй, войдя в дверь, но это была лишь вежливость. Ему нравился современный декор Тан Юй-Янь; он был простым, но элегантным и стильным.


«Разве у тебя нет дома в Цзин-Ду?» - сказала Тан Юй-Янь: «Я слышала, что ты остановился у Лун Бин».


«Я там на время», - сказал Ся Лэй. Он подошел к огромному панорамному в гостиной и взглянул на городской пейзаж Цзин-Ду.


«Я дам тебе ключи», - сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лей был ошеломлен. «Зачем?»


Тан Юй-Янь рассмеялась: «Ты хочешь научиться технике Тан, а я хочу изучить Вин Чунь. Я дам тебе ключи, чтобы ты мог приходить в любое время. Ты можешь остаться здесь. Так нам легче будет обменяться техниками боевых искусств - разве это не здорово? »


«Хм ...» - предложение Тан Юй-Янь было довольно хорошим и способствовало их обучению, но Ся Лэйю было неловко от этой идеи.


«О, тебе, вероятно, придется спросить Лун Бин и получить ее одобрение, не так ли?»


«Зачем мне её одобрение?» - смущённо сказал Ся Лей.


«А разве нет?»


Ся Лэй невольно рассмеялся. «Мы снимаем какую-то драму? Просто дай мне ключи. Я приду, когда у меня будет время».


Тан Юй-Янь дала ему запасной комплект ключей. «Я переоденусь, и мы сможем начать».


«Окей, - сказал Ся Лэй, - я также подготовлю то, чему хочу учить тебя».


Тан Юй-Янь вошла в комнату. Ся Лэй сел на диван, а через пару минут решил отодвинуть диван, чтобы освободить место для тренировок.


Через несколько минут Тан Юй-Янь вышла из комнаты. Она была в черном спортивном костюме, а ткань поддерживала её грудь высоко. Ткань также плотно обтягивала её сзади, чётко обрисовывая её аппетитные формы. Её костюм был как вторая кожа, и выглядела она очень соблазнительно.


Тан Юй-Янь попыталась немного прикрыться и надела бюстгальтер и нижнее белье, но этого было недостаточно.


Ся Лей сделал вид, что все было нормально, и сказала с улыбкой на лице: «Я отодвинул диван, потом я верну его на место».


«Это не обязательно», - улыбнулась Тан Юй-Янь. «Я готова. Сначала научи меня Вин Чуню».


Ся Лэй хотел, чтобы Тан Юй-Янь сначала научила его боевым искусствам Тан, но он не ожидал, что она будет настолько хитра, чтобы он начал обучение первым. Похоже, Тан Юй-Янь думала так же, как и он, - если бы он не научил ее настоящему Вин Чуню, она не стала бы его учить настоящим боевым искусствам Тан.


Боевые искусства предков было не то, что разглашалось общественности, - это была плохая практика для боевых мастеров Китая. Однако это не относилось к Ся Лэйю и Тан Юй-Янь. То, чему Ся Лэй должен был обучить Тан Юй-Янь, это доверием. Он не хотел, чтобы Тан Юй-Янь потеряла доверие к нему и изящество ее прививающих ему навыков. Тан Юй-Янь просто должна была обучить его боевому искусству Тан.


«Похоже, мне придётся довериться ей. Сначала я научу ее основам, а потом посмотрю, как она справится с этим», - Ся Лэй принял решение и встал перед Тан Юй-Янь. «Сначала я научу тебя техникам рук. Повторяй за мной. Сначала самое знаменитое движение Вин Чун, Ищущая Рука ...»


Ся Лэй сделал движение, говоря это, и иногда останавливался, чтобы исправить движения Тан Юй-Янь.


Показав Ищущую Руку, Ся Лей научил её Обманчивой Ладони.


Ся Лэй встал позади Тан Юй-Янь и поставил свою ногу близко к изгибу ее ног, сказав: «Движения Вин Чуна обращают пристальное внимание на то, когда кулак достигает цели, когда нога достигает земли, комбинируя три точки. Кончик носа, кончики пальцев рук и ног должны выстраиваться в линию, чтобы провести атаку или защиту. Твои ноги расположены слишком далеко друг от друга и будут влиять на твою скорость. Поставь их ближе».


Тан Юй-Янь сжала кулаки и передвинула ноги. Она снова сделала движение.


Через час Ся Лей перешел от Ищущей Руки к Руке Захватывающей Шею. Он даже показал ей пример и использовал свою Руку Захватывающую Шею, атаковав Тан Юй-Янь в шею. Разумеется, это было просто движение, в котором не было силы. Несмотря на это, его рука словно была на электризована. Коснувшись её мягкой кожи, он не смел задерживаться на ней и быстро убрал руку.


Тан Юй-Ян почувствовала себя так же, как Ся Лей. Она смущалась и нервничала. Однако этого было не избежать.


Обучив ее около 10 движениям Вин Чуня, Ся Лэй провел еще полчаса с Тан Юй-Янь, практикуя их. Оба они тренировались, используя движения Вин Чуня.


Как и ожидалось от женщины, владеющей боевыми искусствами, Тан Юй-Янь схватывала всё на лету, как и сам Ся Лей, когда только начал изучать Вин Чунь. Это удивило Ся Лэйя, но, учитывая, что она практиковала боевые искусства с самого детства, он предположил, что объясняло всё.


«Я показал тебе все движения Вин Чуня, потом я научу тебя, как набирать внутреннюю силу, когда ты научишься этим движениям», - Ся Лей вытер пот со лба и вздохнул про себя. Ему больше было не нужно прикасаться к её телу!


«Мне понадобится около двух недель, чтобы переварить то, чему ты меня научил, и мне придется беспокоить тебя, чтобы ты научил меня технике Вин Чуня для последующего использования внутренней энергии. Ты же не будешь сдерживаться, да?» - сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй рассмеялся. «Конечно, нет. Я прекрасно понимаю, что ты только что узнала Вин Чунь, иначе я мог бы обучить тебя внутренней энергию сейчас ».


«Я верю тебе. Давай поговорим об этом снова, когда я больше познакомлюсь с Вин Чунем. Сейчас я научу тебя Циньгун Тан», - Тан Юй-Ян начала растягивать ноги.


Левый глаз Ся Лэй уже перешел в режим «глубокого наблюдения». Тан Юй-Янь стал трехмерной моделью мышц, связок, кровеносных сосудов и костей, открытой книгой для Ся Лэйя.


Ся Лэй узнал все секреты Вин Чуня с помощью этого, и теперь он был готов использовать это, чтобы узнать секреты Циньгун Тан.


«Циньгун, если говорить с точки зрения физики, на самом деле является отрывом от гравитации. Чем больше сила, действующая на землю, тем больше отскок. Процесс применения этой силы и использование отскока - это то, что ты узнаешь о Циньгуне. Сила 9,8 Н на 1кг - это базовая линия, позволяющая тебе узнать, сколько силы тебе нужно, чтобы преодолеть гравитацию. Чем больше сила, тем выше эффективность твоего отскока от Земли и тем выше ты прыгаешь. Сейчас покажу», - Тан Юй-Янь резко согнула ноги, и ее тело врезалось в землю. Казалось, он преодолел ограничения тяги Земли и взлетел вверх, прыгая к потолку.


Это движение подбросило ее вверх, и она чуть не врезалась макушкой в потолок!


Благодаря этой силе прыжка, она определенно бы стала чемпионом мира, если бы приняла участие в соревнованиях по прыжкам в высоту.


Ся Лэй не смог бы сделать это сам. Он не пропустил ни одной вещи с того времени, когда Тан Юй-Янь присела и приготовился прыгать. То, что он видел, было не просто прыжком, а внутренней работой её тела. Особенно её ног. Было важно, под каким углом она их согнула, движениями ее мышц, скоростью кровотока в ее венах ...


Этот глубокий взгляд на внутреннюю работу ее тела раскрыл секрет Циньгун Тана для Ся Лэй.


«Можешь показать мне ещё раз?» - Ся Лэйю нужно было взглянуть ещё раз, одного взгляда было недостаточно.


«Нет проблем», - Тан Юй-Янь снова согнула ноги и вздохнула, а затем отскочила от пола. Ее удивительно большая грудь, которая подскочила ещё до прыжка, поднялась вверх. Они раскачивались в воздухе, когда ее голова оказалась под потолком, и опустилась вместе с ней, когда та приземлилась на пол.


Ся Лей был ошеломлен.


«Еще раз показать?» - сказал Тан Юй-Янь.


«Подожди пока. Можешь рассказать, как ты обычно практикуешь Циньгун?» - спросил Ся Лэй.


«Сила ног очень важна. Подойдёт любая практика, которая увеличит силу ног. Например, прыжки с утяжелителями или прыжки через препятствия. Конечно, важно понять лучший способ использовать отскок. Я научу тебя в следующий раз. Сначала практика», - сказал Тан Юй-Янь.


Ся Лэй встал в пустом пространстве и несколько раз подпрыгнул, но у него ничего не вышло. Он подпрыгнул так высоко, как только мог, и не смог достичь даже половины высоты, на которую подпрыгнула Тан Юй-Янь. Он мог научиться и использовать технику после того, как схватил секреты Циньгуна и подпрыгнуть еще выше, но он не хотел, чтобы Тан Юй-Янь увидела его извращенную талантливую сторону.


«Ты на самом деле довольно неуклюжий», - хихикнула Тан Юй-Янь.


«Легко тебе говорить. Я только начал заниматься Циньгун Тан», - Ся Лей перестал прыгать. Он посмотрел на Тан Юй-Янь и спросил: «Ты можешь научить меня методам скрытого оружия твоего клана?»


Тан Юй-Янь ответила ему. «Я знала, что ты спросишь об этом. Я могу научить тебя Циньгуну, но скрытое оружие ... Ты должен быть частью клана, чтобы узнать его».


Ся Лэй пожал плечами. «Это значит, что его не могут видеть посторонние? Хорошо, ничего не рассказывай, просто покажи мне».


«Это не проблема. Смотри», - Тан Юй-Янь вошла в свою комнату и вынесла кожаный пояс с оружием. На нём было прикреплено несколько ремней с бумерангами, метательными ножами, дротиками и тд. Были и другие странные формы оружия, которых Ся Лей никогда не видел раньше и не знал их названия.


Его взгляд дрогнул и снова вошел в режим «глубокого наблюдения».


Тан Юй-Янь выбрала один из крупных бумерангов и внезапно бросила его. Он загудел, метнувшись вперёд, и резко врезался в стену, отлетев от неё в обратном направлении. Однако до того, как он вернулся к ней, она схватила стальные иглы и распахнула обе руки, метнув стальные иглы в бумеранг.


Бам! Бумеранг ударился о стену и упал на пол.


Ся Лэй посмотрел на бумеранг, и его челюсть отвисла.


На бумеранге был ряд стальных игл, равномерно распределенных в одну колонку!


После паузы Ся Лэй сказал: «Твой клан – сыновья бога?»


Тан Ю-Янь хихикнула и ничего не ответила.


Ся Лэй посмотрел на Тан Юй-Янь, его глаза загорелись. «Можешь показать ещё раз?»


Тан Юй-Янь потеряла дар речи.
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Глава 262



Глава 262 – Летающая свиная сосиска


Ся Лэй многое сделал за свой первый день в Цзин-Ду. Он подписал контракт для военной производственной линии, выбрал участок земли для строительства завода и изучил две техники секты Тан; Циньгун и тайное оружие. Тан Юй-Янь научила его Циньгун Тану и несколько раз продемонстрировал использование тайного оружия, но эти демонстрации были всё равно, что обучение технике благодаря его рентгеновскому зрению и чрезвычайно высокой способностью к обучению.


Дни приносили свои плоды.


Тан Юй-Янь предложила ему остаться на ночь, но Ся Лэй предпочёл вернуться к Лун Бин.


«Выбрал участок для строительства?» - спросила Лун Бин, как только Ся Лей вошёл в дверь. Она была в гостиной и смотрела телевизор.


«Да, я выбрал самый дешевый», - сказал Ся Лэй.


«Она прилипла к тебе, не так ли?»


Ся Лей остановился, а затем смущённо спросил: «Ты имеешь в виду Тан Юй-Янь?»


«А кого же еще?»


Ся Лэй сел напротив Лун Бин. «Она попросила меня научить ее Вин Чуню».


«И ты стал её учить?»


«Да, - сказала Ся Лэй, - но не за даром. Я заставил ее научить меня боевым искусствам Тан».


«Как-то я тоже её просила об этом, но он отказалась. Вот дрянная девчонка, стала учить тебя, а не меня! Мы же с ней друзья, но она предпочла новую любовь старой дружбе». Странно было слышать такие слова из уст Лун Бин.


«Мы как бы обмениваемся боевыми искусствами. У меня есть то, что она хочет узнать, а у нее есть то, что хочу узнать я», - смущённо сказал Ся Лэй.


«Ты не понимаешь ни ее, ни клан Тан. Они древний клан сотен лет и довольно старомодный. У Клана Тан строгие правила, передающиеся из поколения в поколение – ты не узнаешь настоящее боевое искусство Тан, не являясь частью клана. Она, скорее всего, учит тебя какой-то чепухе и не показывает истинное боевое искусство ... Эх. Не говори ей этого», - сказала Лун Бин.


Тан Юй-Янь, возможно, и планировала это сделать, но никто не мог одурачить взгляд Ся Лейя. Даже если Тан Юй-Янь не стала бы его учить настоящим боевым техникам Тан, Ся Лей всё равно мог узнать, просто попросив ее продемонстрировать их.


«Спасибо. Я не скажу ей», - у Ся Лэй были свои планы.


«Теперь давай перейдем к официальным вопросам».


«К каким это?»


«Мы уже подтвердили, что этот убийца действительно является человеком клана Гу, и его зовут Дэнни. Он сирота Гу Дин-Шаня. Его смерть была подстроена 16 лет назад, а на самом деле его отправили в регион Южной Азии, чтобы сделать из него наёмника. У него нет личности, и он просто тень. Он очень опасен».


«Почему бы не поймать его, раз твои люди подтвердили его личность?»


«Мои люди начали действовать, но пока никаких новостей не поступало».


«А как насчет клана Гу? Можно ли арестовать членов Клана Гу, раз Денни нельзя?»


«Ты такой простой, как три копейки. Как мы можем арестовать кого-либо без доказательств? Тебе стоит быть более осторожным. В Цзин-Ду у Клана Гу больше власти, чем в Хайчжу».


Ся Лэй криво усмехнулся. «В смысле? Подожди, ты думаешь, что Дэнни снова попытается убить меня? Даже если мы поймаем Дэнни, я уверен, что ты не сможете извлечь из него никакой информации. Я знаю, как действует Клан Гу. Они откажутся от каких-либо связей с Дэнни».


Лун Бин глубоко вздохнула и сказала: «Ты хочешь, чтобы Гу Дин-Шань умер?»


«Конечно», - Ся Лэй удивлённо спросил: «Что ты имеешь в виду?»


«Тогда начни думать. Ты умный человек. Как Гу Дин-Шань может нацелиться на тебя, так и ты можешь нацелиться на него. Тебе не нужно просто защищаться; ты также можешь атаковать», - сказала Лун Бин.


Ся Лей пристально уставился на неё, а её слова эхом отразились у него в голове.


«Подумай», - Лун Бин встала с дивана. «А я пока переоденусь».


«Переоденешься, зачем? Ты уходишь?» - в замешательстве спросил Ся Лэй.


«Я переоденусь, чтобы ты научил меня Вин Чуню. Раз ты решил научить Тан Юй-Янь, значит, ты научишь и меня, да?»


Ся Лэй криво усмехнулся и кивнул.


Действительно, отношения между ним и Лун Бин были такими, что они могли доверить друг другу всю свою жизнь. Это было далеко за пределами его отношений с Тан Юй-Янем. Раз он смог научить Тан Юй-Янь, то как он мог отказать Лун Бин?


Лун Бин вышла из спальни через несколько минут в черном спортивном костюме. Ее загадочность и сексуальность в сочетании с ним могли бы заморозить человека.


Снова этот спортивный костюм? Ся Лэй почувствовал себя неловко ...


Спустя почти двухчасовых мучений Ся Лэй наконец смог вернуться в свою комнату. Он лег на кровати и несколько раз потряс головой, пытаясь вытрясти образ Лун Бин из головы.


Обучение Лун Бин Вин Чуню отличалось от обучению Тан Юй-Янь. Он был ближе знаком с Лун Бин и даже спал с ней на одной кровати. В отличие от него, она не заботилась о том, чтобы ее кожа касалась его. Каждое движение, которое он показывал, Лун Бин придвигалась к нему, чтобы он двигался вместе с ней, так что эта практика не могла обойтись без физического контакта. Лун Бин также была хорошей соперницей и отрывалась от привычных техник боя, когда Вин Чунь ставил ее в невыгодное положение. Она вдруг схватила Ся Лэйя и повалила его на пол, а затем обняла его за шею. Она подкралась к нему сзади и прижала его своим телом, опрокинув на пол, а затем подтянула его за шею к груди ...


Успокоившись, он вспомнил слова Лун Бин: «Как Гу Дин-Шань может нацелиться на тебя, так и ты можешь нацелиться на него. Тебе не нужно просто защищаться; ты также можешь атаковать».


«Правда, я никогда сам не создавал Клану Гу проблем, и тем более никого не убивал. Лун Бин явно предполагала, что я делал что-то подобное, говоря это, но я никого не убивал. Если я убью кого-то важного из Клана Гу, кого-то вроде Гу Дин-Шаня или Гу Ке-У, они будут искать мести? Их нетрудно убить, но смогу ли я разобраться с местью Клана Гу, если я это сделаю?» - Ся Лей был в замешательстве.


Легко было убить, но трудно было справиться с последствиями этого. Кроме того, он никогда не испытывал ничего подобного и не знал, чего ожидать.


Спустя какое-то время Ся Лей встал с постели. Он стоял в пустом пространстве перед кроватью в той позе, которую ему показывала Тан Юй-Янь, проигрывая её движения в голове. Его левый глаз передавал все: её кости, мышцы, кровеносные сосуды и момент, когда она сделала это изменение в движении. Он всё мог чётко видеть в своём воображении.


Ся Лэй скопировал движения Тан Юй-Янь. Он согнул свои ноги под углом 45 градусов, а кости и мышцы верхней части его тела переместились в ту же позицию, как и Тан Юй-Янь. Затем он глубоко вздохнул и затаил дыхание вместе своей внутренней энергией, собрав её в ногах.


«Вверх!» - вскрикнув, Ся Лей яростно подпрыгнул. В тот момент, когда он подпрыгнул, под ногами будто появились пружины.


Пол отдалялся в его зрении. Потолок был не очень высоким - чуть более трех метров. Высококлассный район Тан Ю-Янь был полон новых зданий, а ее современный дом имел потолки высотой не менее четырех метров. Ся Лэй тайком узнал некоторые из секретов Циньгун Тан, но они не были полными. Он не мог достичь такого же уровня, как Тан Юй-Янь.


Однако, Тан Юй-Янь начала практиковать с детства, и это означало, что она практиковала более 20 лет, в то время, как для Ся Лейя это был первый день. Это показывало, с какой пугающей скоростью Ся Лей обучался! Если бы он продолжал практиковать и получать опыт, получая больше секретов, он, вероятно, узнал бы весь Циньгун Тан и, возможно, даже превзошел бы его!


«Чего ты кричишь?» - из-за двери раздался голос Лун Бин.


Возможно, из-за своего волнения или тренировки, но Ся Лэй не ответил; он схватил сосиску, которую положил на тумбочку, чтобы перекусить вечером, и бросил её в дверь.


Это был не случайный бросок. В его голове было изображение Тан Юй-Янь, которая бросала тайное оружие, и он копировал некоторые из её движений. Вышло не идеально, но было похоже процентов на 30.


В тот момент, когда сосиска покинула его руку, дверь внезапно открылась, и в дверном проёме появилась Лун Бин.


«Ты ...» - сосиска прилетела ей в рот, прежде чем она закончила говорить.


Ся Лэй застыл.


Лун Бин тоже застыла. Она удивилась и выплюнула сосиску изо рта.


Воздух в комнате, казалось, заледенел.


Десять секунд назад Лун Бин выплюнула сосиску изо рта, а теперь она пристально уставилась на Ся Лейя. Ее глаза больше напоминали глаза дикого зверя, чем глаза человека.


Ся Лей кашлянул. «Э-э, мне очень жаль, я ... я не думал, что ты войдёшь без стука».


«Значит, ты бросил ЭТО в меня?» - Лун Бин подняла сосиску.


Ся Лэй сухо рассмеялся и сделал невинное выражение на лице. Он подумал, как ему повезло, что это была маленькая сосиска.


«Ах ты ублюдок!» - Лун Бин бросила сосиску в Ся Лейя.


Ся Лэй отпрыгнул в сторону и закричал: «Прекрати! Я не сделал это нарочно!»


«Сейчас я тебе покажу!» - Лун Бин сняла свою обувь и стала размахивать ей направо и налево, пытаясь ударить его.


Ся Лэй уклонился от удара справа, но не смог уклониться от удара слева, и этот тапок попал ему в лицо. Лун Бин метнулась на него, прежде чем он снова открыл глаза, и сделала захват за шею ногами. Затем она повернулась и бросила его на землю.


Ее бедра были на шее, а его задняя часть головы прижалась к месту, из-за которого у него разыгралось воображение. Носом он почувствовал ее завораживающий запах.


«Мадам, я просто бросил в тебя сосиску ... Почему ты так разозлилась?»


«Ты бросил её мне прямо в рот, извращенец!»


Ся Лэй молчал.


С таким жёстким характером, как у неё, у её будущего мужа должны быть стальные яйца.
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Глава 263



Глава 263 - Снайпер против снайпера


С деньгами всё пошло легче, и строительство военного производственного завода Thunder Horse Manufacturing началось на выбранном месте. Строительная компания перевезла оборудование и рабочих на участок, чтобы выровнять землю и уложить фундамент. Ся Лэй специально отделил 0,1334 гектара, чтобы построить виллу и цветник.


Эта вилла была для Аннины. Ее статус был довольно особенным, и она не могла показывать своё лицо - ей также была нужна защита. Предоставление ей жилья на заводском участке земли предоставило бы ей охрану войск, которые бы защищали это место.


Ся Лей также начал закупку оборудования для военного завода. Большая часть оборудования поступала из России и Украины. Аннина лично занималась закупками, а Ся Лэй выступал в качестве переводчика во время переговоров и торговли с российскими и украинскими поставщиками оборудования.


Оба они жили на территории будущего военного завода по времянке. В ожидании российского и украинского оборудования они модифицировали токарные станки отечественного производства. Оба были прекрасными механиками - Сяй Ли делал сложную обработку деталей высокой точности, а Аннина отвечала за сборку. Благодаря их совместной работе токарные станки отечественного производства были модифицированы до уровня мировых стандартов, наравне с самыми передовыми станками из Европы и Америки.


Ся Лэй не прекращал практиковать две техники Тан и проводил, по крайней мере час, практикуя Циньгун и используя тайное оружие каждое утро и вечер. Обладая божественной способностью к обучению, он каждый день становился лучше и лучше.


Прошло две недели.


Тускнеющее солнце опускалось за горизонт на западе, а участок строительства завода был залит золотым светом. Горы и леса за строительной площадкой, казалось, были покрыты золотым напылением, все вокруг искрилось, и было невозможно оторвать взгляд от этой красоты.


Ся Лэй поднялся на вершину скалы одной из гор со снайперской винтовкой. Это была снайперская винтовка Тан Юй-Янь, которая попросила его модифицировать. Он немного подкорректировал её здесь и там в свободное время за последние 2 недели, и, наконец, закончил её, не отвлекаясь от своих официальных вопросов.


Теперь Ся Лэй хотел проверить эффективность этой снайперской винтовки.


Аннина опустилась на колени рядом с Ся Лэйем, ее бедра поднялись высоко. От вида её полных круглых ягодиц многие мужчины пускали слюни. Она посмотрела вниз на ствол снайперской винтовки, но увидела только полоску леса; она понятия не имела, к чему стремился Ся Лэй.


«Что ты там высматриваешь, Лукас?» - Аннина потеряла терпение, увидев, что Ся Лэй не двигался довольно долго.


«Голубков», - сказала Ся Лэй.


Глаза Аннины расширились. «Каких голубков?» - мрачно спросила она.


Ся Лэй внезапно передал винтовку Аннине.


Аннина взяла винтовку и взглянула в прицел. Она увидела две белые фигуры, скрывающиеся в лесу напротив. Это были парень и девушка. Вероятно, они были любовниками из соседней деревни. Она сразу поняла, что означало Ся Лей подразумевал под «голубками», и ее лицо покраснело. Затем она шлёпнула Ся Лэйя по заднице и смущённо сказала: «Лукас, это то, что ты хотел мне показать? Ты такой плохой мальчик!»


Ся Лэй засмеялся. «Ты не краснеешь, даже когда называешь меня плохим!»


Аннина закатила глаза на Ся Лэйя, затем продолжила шпионить за молодой парой с помощью снайперского прицела. «Это так романтично, пусть они будут счастливы».


Люди из разных культур были настолько разными: на Ближнем Востоке эту пару бы закидали камнями, если бы их нашли. В Китае бы они стали горячим поводом для сплетен.


«Лукас, я хочу пострелять», - Аннина положила винтовку на землю рядом с собой и посмотрела на Ся Лэй с красным лицом.


«Подожди немного. Выстрелы могут напугать эту пару».


«Я хочу пострелять с пистолета, а не со снайперской винтовки», - Аннина слегка прикусила губу.


Ся Лей был удивлен. «У меня нет другого оружия, о каком пистолете ты говоришь?».


Аннина бросилась в руки Ся Лэй и потянулась вниз. «Ты знаешь, о каком пистолете я говорю», - хихикнула она.


Ся Лэй молчал.


Ся Лэй никогда не занимался таким в лесу. Он колебался и нервничал. Аннина расстегнула ширинку и убедила его через три секунды. Она была настолько убедительна, что не могла отказаться.


В свете заходящего солнца было двое обнимающихся людей. Нежный ветер дул под голубым небом, унося с собой послание любви.


Через десять минут Ся Лей снова лежал на скале. Ему не нужно было использовать свои способности, чтобы увидеть ситуацию в лесу напротив. Молодая пара вскоре ушла, и лес был пуст. Он мог даже видеть ткань, что пара оставила после себя на земле своим левым глазом.


Ся Лэй слегка приподнял винтовку. л пулемет. Ткань могла служить отличной мишенью для него, но расстояние между ним и мишенью составляло всего 800 метров, и этого было недостаточно, чтобы проверить диапазон этой снайперской винтовки. Он сдвинул прицел, чтобы нацелиться на дальнее дерево.


У Ся Лэй был свой инструмент измерения расстояния, и это был его левый глаз. Ему нужно было только установить объект и посмотреть на него, чтобы вычислить расстояние.


Это дерево было на прямой линии примерно в 3000 метрах.


«Это годится», - Ся Лей нацелился на засохшую ветку на дереве.


Аннина была рядом с Ся Лэйем и поправляла свой макияж, глядя в зеркало. Она иногда посматривала на мускулистые плечи Ся Лэйя, и в уголках ее губ появилась довольная ухмылка. Говорят, интуиты легко могут увидеть, когда счастливы другие. Она сама доказала эту теорию самой себе.


В этот момент Ся Лэй внезапно переместил пушку в 20 градусов и напрягся.


«Давай, стреляй. Уже темнеет», - Аннина убрала свое зеркало и помаду.


«Шш!» - Ся Лей перестал использовать прицел и немного приподнял голову, чтобы посмотреть на этот участок леса напрямую.


Аннина приблизилась к Ся Лэйю и с любопытством спросила: «Что это?»


Внезапно из леса вспыхнула вспышка.


Ся Лэй грубо схватил Аннину за шею и спрятался за скалой.


Ба-бах! Искры вылетели из-за скалы. Кусочки скалы отлетели во всех направлениях, словно метательные ножи. Отлетевший кусок скалы ударил Ся Лейя по щеке, побежала кровь.


Тело Аннины тоже было окрашено кровью. Кусок скалы врезался ей в одежду и оставил на ее плече мелкую рану.


«Что это ...» - Аннина хотела сказать «убийца», но она не могла нормально говорить от ужаса.


«Не двигайся и не поднимай голову», - Ся Лэй держал Аннину за шею, словно боясь, что пуля попадёт ей в голову.


«Г-где, где он?» - нервно спросила Аннина.


«В горном лесу напротив», - Ся Лэй расслабил хватку на анниной шее, а затем подтянул к себе свою винтовку с помощью веточки. Он осторожно вытащил снайперскую винтовку из скалы.


Ся Лэй почувствовал себя спокойнее, когда винтовка оказалась у него в руках. Он медленно поднял голову в сторону скалы, не высовывая её. Он использовал свое рентгеновское зрение, чтобы посмотреть сквозь край скалы прямо в лесу напротив.


Он случайно заметил кого-то в лесу раньше, но его настороженность и инстинктивная реакция позволили ему уклониться от первой попытки. Он заметил врага в самую последнюю секунду – жёлтая кожа, глаза полумесяцами, азиатское телосложение, характерное для Южной Азии. Южноазиатский снайпер прятался в кустарнике, и его снайперская винтовка была нацелена на укрытие Ся Лейя и Аннины.


В ухе снайпера был приемник, и черный провод шёл от шеи в карман пиджака. Он что-то говорил, но Ся Лэй не понимал южноазиатских языков и не мог прочитать его по губам. Однако, приемник в ухе и его разговор означали, что он был не один.


Южноазиатский снайпер не сдался после одного неудачного выстрела - он даже не изменил своего положения. Похоже, он хотел задержать Ся Лэйя и Аннину на месте, пока его коллега нападет из другого места!


«О нет ... Здесь нет сигнала!» - Аннина взяла телефон в руки и очень забеспокоилась.


«Не двигайся. Все в порядке, не бойся», - успокоил Ся Лэй, медленно подвигая винтовку в направлении южноазиатского снайпера.


У врага были коллеги, а Ся Лэй не знал их позиции, но он был уверен, что они не смогут двигаться мгновенно. Это дало ему время и возможность снять снайпера напротив того, кто оставался на своем посту.


Снайперская винтовка Ся Лэйя выглянула из трещины в скале и прошла мимо травы, нацелившись на южноазиатского снайпера. Это был очень странный метод снайперов, так как вокруг него был камень, который блокировал его спереди, а снайперский прицел в этой ситуации был просто украшением. Скрытая позиция противника также находилась на расстоянии около 1800 метров. Такая ситуация сделала бы даже самого лучшего снайпера беспомощным, но это не было препятствием для Ся Лэйя!


Нацеливание. Курок.


BAM! Из-за выстрела раздался кровопролитный взрыв в кустах в 1800 метрах.


Снайперу в кустах снесло половину головы. Это напоминало арбуз, пораженный пулей.


Даже в момент смерти снайпер не смог бы понять, как это произошло. Ся Лей даже не высунул голову из-за скалы, а его голова внезапно разлетелась в клочья.


На Земле не было никого, кто мог бы соперничать с Ся Лэй в битве снайперов!


«Быстро, спустись с горы и позвони в Лун Бин!» - Ся Лэй поднялся на ноги после убийства снайпера и вытащил Аннину.


«Этот снайпер ...» Аннина испугалась до полусмерти.


«Он мертв, но у него все еще есть коллеги. Нужно быстрее убегать отсюда. Я отвлеку его коллег!» - Сяй Лей подтолкнул Аннину.


«Но ты ...» - Аннина была очень обеспокоена.


«Ты хочешь, чтобы мы оба здесь погибли? УХОДИ!» - взревел Ся Лэй.


Аннина прикусила губу и развернулась, сбегая по горной тропе.
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Глава 264



Глава 264 - Не притворяйся мёртвым


Побег с Анниной казался самым умным выбором, но это было не так. Бегство вместе означало, что они открыли спину коллегам южноазиатского снайпера. Кроме того, Аннина не была быстрой. Оба они были бы убиты, если бы противник догнал их.


Другая причина заключалась в том, что эти снайперы были, скорее всего, наемниками клана Гу, а это означало, что Дэнни тоже будет участвовать в этом. Ся Лэй не хотел упустить возможность убить Дэнни!


В другое время и место у Ся Лэйя не было бы абсолютно никакого оправдания или причины убить кого-то в качестве нормального гражданина, но теперь всё было по-другому. Это была самозащита, а винтовка принадлежала Тан Юй-Янь!


Отступающая спина Аннины исчезла из взгляда Ся Лейя, и они покинул скалу, на которой не было не единого дерева. Вместо этого он вошёл в участок густого леса. Он был напряжен и осторожен. Продвигаясь вглубь, он активировал масштабирование своего левого глаза и рентгеновское зрение, чтобы осматриваться по сторонам.


Прошло несколько минут, но коллеги снайпера всё ещё не появились. Никто не стрелял.


Солнце опустилось ниже горизонта, и горный лес постепенно затих.


Ся Лей спрятался за большим деревом по направлению к подножию горы. С помощью левого глаза он наблюдал за окружением, а затем использовал свое рентгеновское зрение на высоких участках горы напротив. В лесу не было никаких движений. Всё словно замерло, не было даже шороха ветра и щебета птиц, возвращающихся в свои гнёзда.


«Я застрелил этого южноазиатского снайпера, его коллеги об этом узнали. Они испугались? Нет, не возможно. Но почему они не показывают себя, если они не убежали? Они что-то ждут?» - Ся Лэй поднял взгляд на темное небо и вдруг что-то понял.


Враг ждал наступления темноты.


У Ся Лэйя не было оборудования для ночного видения. Если противник решил, что Ся Лей был грозным противником, он решил дождаться темноты, потому что у него наверняка будет оборудование для ночного зрения. В это время врагу нужно было следить за тропинками вниз по горе.


Каждый снайпер обладал терпением и выносливостью.


У Ся Лэйя не было опыта в таких делах, но он не был обычным снайпером.


Он не стал дожидаться и накинул снайперскую винтовку на спину, запрыгнув на дерево, словно дикая кошка. Его тело поднялось с земли в прыжке на высоту более двух метров. Таким образом он мог схватиться за ветку, которая была в пяти метрах над землёй. Затем он поднял своё тело на эту ветку.


Циньгун Тан, который он узнал от Тан Юй-Янь, пригодился. За две недели его тренировок у него был значительный прогресс.


На дереве Ся Лэй стал осторожно перемещаться с ветки на ветку, пока не достиг самой высокой точки, на которую он мог подняться.


Это дерево было не менее двадцати метров в высоту и было выше любого из близлежащих деревьев. Визуальный диапазон Ся Лэйя значительно расширился после того, как он забрался на дерево. Отсутствие достаточного освещения для него было не помехой. Его левый глаз мог увидеть даже кролика, движущегося около тысячи метров в темноте!


Левый глаз Ся Лэйя сканировал окружение, как радар.


Через несколько минут он заметил две цели. В направлении на 8 часов стояла блондин с винтовкой Барретта. Эта винтовка могла проникать в бронеавтомобили, и было довольно трудно избежать от её попадания, прячась за деревом. В направлении на 12 часов был азиат человек со снайперской винтовкой M200. У обоих была боевая маскировка, и одеты они были в камуфляж, как настоящие профессионалы.


Ся Лэй сосредоточился на азиате. Его лицо было покрыто краской, но Ся Лэй все равно узнал его. Это был Дэнни!


Маленькая насмешка появилась на губах Ся Лэйя, и он вытащил снайперскую винтовку с плеча и на ветку. Тем не менее, он нацелился не на Дэнни, а на блондина с винтовкой Барретта ...


Подул небольшой ветер, и листва шелестела. Похоже, что она шуршала под ногами двигающихся людей. Даже с такой маскировкой и оборудованием ночного видения нервы Дэнни все равно были напряжены так же, как натянутый лук. С каждым шагом он все больше нервничал.


Он был против Ся Лейя. В его голове до сих пор проигрывалась сцена его предыдущего поражения: он нажал на курок, когда дверь открылась, но Ся Лэй уклонился от его пули!


Как он мог расслабиться, когда ему предстояла битва против такого противника? Кроме того, высококвалифицированный профессионал, которого он нанял из Южной Азии, уже был убит Ся Лэйем!


Дэнни определенно не хотел находиться в трех тысячах метров Ся Лейя со снайперской винтовкой, даже если бы у него был выбор. Однако у Гу Дин-Шаня была глубокая ненависть к Ся Лейя, и он желал смерти ему. Он мог отказаться от всего, кроме приказов Гу Дин-Шаня.


«Он в этом лесу. Я могу убить его, когда стемнеет», - сказал себе Денни, осторожно двигаясь вперед.


Голос его коллеги, Каина, раздался из наушников: «Дэнни, он загнан в угол в этом лесу, но я потерял его из виду. Что с этим парнем? Он обезьяна?»


Дэнни понизил голос: «Тихо! Он хитрее, чем ты думаешь!»


Каин не заткнулся. «Блядь. Скажи мне, кто этот парень. Он действительно мог убить Тигра! Что ты скрываешь?»


«Ублюдок, ты можешь заткнуться!?» - Дэнни сошёл с ума.


«Конечно, но ты должен сказать своему боссу о том, чтобы он увеличил мой гонорар. Пяти миллионов мало, чтобы я захотел иметь дело с этим парнем», - раздался голос Каин.


Наёмник за пять миллионов долларов США - это была высокая цена в любой точке мира. Эта сумма показывала, насколько Гу Дин-Шань хотел смерти Ся Лейя.


«Ты, черт возьми, просто пытаешься нажиться на чужом несчастье!» - в глазах Дэнни вспыхнула ненависть. «Я убью тебя, когда я убью Ся Лэйя!» - холодно выругался он про себя.


«Увеличь плату. Добавь миллион, или я не стану выполнять эту работу», - раздался голос Каина.


«Хорошо. Моего босса не волнуют деньги. Сначала сделай свою работу, и я гарантирую, что ты получишь деньги», - сказал Дэнни.


Не успел он это сказать, как в лесу послышался выстрел.


Дэнни инстинктивно упал на землю и покатился к стволу дерева. «Каин, ты его видел? Каин? Каин?»


Голос Дэнни исходил из приемника, но Каин больше не мог ответить. В груди была зияющая рана, а его сердце было уничтожено.


Ба-бах! Еще один выстрел.


Ствол дерева содрогнулся, и кора полетела во все стороны. Дэнни не смел выглянуть из-за дерева. Он закрыл голову руками, чтобы щепки от дерева не попали в него. Он думал о том, как он собирается убить Ся Лейя всего на две секунды раньше, но теперь его сердце было наполнено ужасом. Сцена, с которой Ся Лэй уклонилась от его убийственного выстрела, снова пронеслась у него в голове, и он почувствовал, как холод пробежал у него в голове.


Ба-бах! Пуля полетела и попала в то же место, что и предыдущее. Ствол снова раскололся, и большой удар заставил его встряхнуться.


Дэнни поднялся на ноги и ушел от ствола дерева, ища свое следующее укрытие. Когда он приготовился броситься к следующему дереву, пуля пролетела мимо его груди, ударив по скале рядом с ним, посылая искры. Осколки камня ударили его по ногам, и, хотя они не проникли в ткань его одежды, они причинили ему жгучую боль.


Казалось, Ся Лей намеренно промахнулся, чтобы задержать его на месте, исходя из того, куда он, скорее всего, собирался бежать. Хорошо, что он был слишком медленным, или он был бы мертв, как только он вышел.


«Черт, этот парень - человек или монстр?» - Дэнни был потрясен и рассержен одновременно. Его ужас рос. Он перевёл свой взгляд на другое дерево и приготовился сменить свое укрытие.


Прежде чем Дэнни мог понять, когда Ся Лей будет стрелять дальше, четвертая пуля вылетела, ударив по стволу позади него. Пуля прорвалась через пробитый ствол в спину Дэнни.


«Аргх!» - Дэнни издал крик боли. Сила выстрела толкнула его на землю.


Ствол дерева поглотил часть атаки, но его спина все еще получила ужасную рану. Пуля попала ему в почки, кровь начала вытекать в то время, как его сознание поглощалось болью.


Дэнни бросил свою снайперскую винтовку и достал пистолет. Он лежал на земле, неподвижно. Он хорошо знал, что он был не соперником Ся Лэйю, когда он не пострадал, а тем более сейчас. Теперь ему оставалось надеяться только на то, что Ся Лей решит, что он мёртв, и подойдёт проверить его тело. Тогда он сможет убить его из пистолета!


Через три секунды ... Ба-бах!


«Аргх !» - Дэнни снова закричал от боли. Треть его левого бедра отсутствовала! Боль прокатилась по нему, и он упал в обморок.


Притворяешься мёртвым? Сначала ему стоило выколоть левый глаз Ся Лейя.


Не было никого, кто мог бы обмануть левый глаз Ся Лэй на этой Земле.


Ся Лей спустился вниз по дереву и подбежал к Дэнни со своей снайперской винтовкой.


Дэнни лежал на земле, истекая кровью. Он не умер; его сердце все еще билось.


Ся Лэй подошёл к Дэнни и перевернул его ногой. Он забрал пистолет из руки Дэнни и его боевой нож, а затем нажал ему в точку акупунктуры «человеческого центра».


Дэнни со слабым стоном открыл глаза и увидел лицо Ся Лэй. Он желал бы увидеть лицо дьявола, чем лицо Ся Лей.


«Ты проснулся. Хочешь, чтобы я помог тебе остановить кровотечение?» - Ся Лэй выглядел обеспокоенным.


«Тьфу!» - Дэнни хотел плюнуть в лицо Ся Лэй, но ему не хватало сил. Кровавая слюна просто вытекла из его рта; это было отвратительно.


Ся Лей нахмурился. «Ты уже продал свою жизнь Гу Дин-Шаню?»


«Убей меня!» - крикнул Дэнни.


Ся Лэй покачал головой. «Я не убью тебя; ты всё ещё полезен. Я помогу тебе остановить кровотечение и отправлю тебя в больницу на лечение. Я могу гарантировать, что Гу Дин-Шань не прикончит тебя».


Дэнни потянулся за пистолетом, который Ся Лэй отбросил в сторону.


Сяй Лей нахмурился, затем поднял винтовку и ударил его по голове прикладом пистолета ...


Было бесполезно пытаться разбудить его.
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Глава 265



Глава 265 - Я знаю свою способность


Завод был еще не достроен, а производство еще не началось, поэтому охранников не было. Аннина позвонила Лун Бин, а затем в полицию. Первыми приехала, конечно, городская полиция. Это были старик и молодой парень со старыми пистолетами в руках.


Аннина бросилась на гору с двумя полицейскими, но полицейские отказались идти дальше, когда они достигли леса.


«Пойдемте со мной!» - китайский Аннины улучшался не по дням, а по часам. «Это там, наверху!»


Полицейские переглянулись между собой, но не сдвинулись с места.


«Что вы делаете?» - спросила Аннина. «Скорее, наверх! Там снайпер! Очень опасно!»


Старик мрачно взглянул на неё: «Если там снайпер, то какая польза от нас? У нас только наши пистолеты. Нас могут убить, а мы даже не увидим преступника. Мне через 2 года на пенсию, не заставляй меня умирать!»


Молодой полицейский тоже испугался. «А я ещё не женился. Давайте подождём подкрепление».


У людей были сердца, которые боялись смерти. Полицейские - такие же люди.


«Вы! Трусы! Я сама пойду!» - Аннина повернулась и стала забираться на гору.


Она сделала несколько шагов, как вдруг остановилась и заплакала от радости: «Лукас, ты живой!»


Ся Лей тоже вздохнул с облегчением при виде неё и сказал с улыбкой на лице: «Все в порядке, не нужно беспокоиться».


Ся Лэй нес Дэнни на руках. Он уже использовал свои серебряные иглы и перевязал раны кусками одежды. Дэнни выживет, если вовремя получит лечение. Денни легко было убить, но живой Дэнни был полезнее, чем мертвый.


Полицейские тоже приблизились и увидели окровавленного Ся Лэйя и снайперскую винтовку на его на спине. Старик крикнул: «Положи ружье!»


«Я не бандит, успокойтесь. Опустите оружие», - сказал Ся Лэй.


Старик не стал опускать пистолет и нервно проговорил: «Сначала ты опусти ружьё».


Аннина рассердилась. «Что с тобой не так? Раньше ты отказался идти на помощь, а теперь наставил пистолет на моего парня!»


«Не спорь с ним, Аннина. Я уберу пистолет. Этот человек нуждается в медицинской помощи в больнице. Пожалуйста, позвоните в скорую помощь».


Ся Лей положил Дэнни на землю, а затем снял снайперскую винтовку.


Старик шагнул вперед и забрал снайперскую винтовку Ся Лэйя, пока молодой вызывал скорую помощь.


Ся Лэй обобщил ситуацию для полицейского, затем спустился с горы на территорию завода с Денни на руках. Полицейские расслабились после того, как узнали, что Ся Лэй был владельцем земли военного завода, и последовали за ним и Анниной на территорию будущего завода.


Городская скорая помощь первой прибыла на место. Она прибыла в мгновение ока, потому что находилась в километре или двух.


Городской врач и медсестра увезли Дэнни на машине скорой помощи. Ся Лей был обеспокоен тем, что по дороге могут произойти непредвиденные обстоятельства, и тоже сел в скорую.


По прибытию в больницу Дэнни был доставлен в операционную. Средства городской больницы были простыми, но у них были необходимые запасные предметы, такие как кровь и респираторы.


Ся Лэй и Аннина сидели снаружи операционной в ожидании.


Двое полицейских тоже были в коридоре, поглядывая на Ся Лейя и Аннину.


«Что это за человек? Он строит военный завод, а также стреляет из снайперской винтовки», - тихо сказал молодой полицейский.


«Должен быть кто-то с поддержкой. Может, даже военный», - сказал старик.


«А как насчет этой западной девушки?» - молодой полицейский горячо взглянул на Аннину, которая сидела на коленях Ся Лэй. Она была на взводе, и это заставляло Ся Лейя нервничать.


«Куда ты смотришь?» - старик шлепнул молодого по плечу. «Сосредоточься!»


Молодой полицейский кинул на старика недовольный взгляд, а затем снова посмотрел на Аннину. Сексуальная западная женщина была слишком привлекательна для молодого неженатого мужчины.


Через полчаса в больницу прибыла Лун Бин. Получив информацию о случившемся, она отправила двух агентов на гору, чтобы они позаботились о трупах. Лун Бин отвела Ся Лэйя в кабинет врача, чтобы поговорить с ним.


«Гу Дин-Шань действительно хочет тебя убить. Одного Дэнни недостаточно - он фактически нанял еще двух иностранных убийц. Неудивительно, что мы не смогли найти Дэнни в это время. Он был за границей», - взгляд Лун Бин был холодным.


«Дэнни сейчас в наших руках. У меня был шанс убить его, но я чувствую, что более полезно держать его в живых», - сказал Ся Лэй.


«Ты отлично справился. Убийство Дэнни помогло бы Гу Дин-Шаню. Один мертвый Дэнни - еще одна мертвая собака для Гу Дин-Шаня».


«Да, я тоже так думал. Не ты ли хотела, чтобы я придумал, как поступить с Гу Дин-Шанем? Этот Дэнни – отличная приманка. Я считаю, что Гу Дин-Шань не остановится, пока Дэнни в наших руках», - сказал Ся Лей.


«Я знаю, что мы не сможем выведать у него никаких секретов. Такие люди, как он, прошли специальную подготовку в криминальном мире. По моему опыту, бесполезно пытаться что-то выведать у него о Гу Дин-Шане»


Ся Лэй рассмеялся. «Я думаю, это очень легко».


Лун Бин посмотрела на Ся Лэйя. «У тебя есть способ заставить его говорить?»


Ся Лэй наклонился к уху Лун Бин. «У меня есть план…»


Через несколько минут Лун Бин и Ся Лэй вышли из кабинета врача. Аннина, ожидавшая за дверью, хотела взять Ся Лейя за руку, но ледяное лицо Лун Бин заставило её вести себя как хорошая девочка.


Лун Бин позвала двух полицейских и сказала ледяным тоном. «Ничего не говори, если кто-нибудь спросит. Понял?»


Двое полицейских не знали, откуда Лун Бин, но она привела команду агентов и обладала внушительной аурой. Им не хватило смелости перечить её приказу, поэтому они послушно кивнули: «Будьте уверены, мы ничего не скажем».


«Если кто-то спросит, дождитесь, когда человек уйдет, и сразу позвоните по этому номеру», - она вручила бумажку старику. На ней был написан только номер телефона и ничего больше.


«Не волнуйтесь, Лидер. Мы сделаем так, как вы сказали», - старик произвольно присвоил титул «Лидер» Лун Бин.


«Это вас больше не касается, можете уходить», - сказала она.


«Да, да, мы уходим», - старик взял с собой молодого полицейского.


«Дядя», - Ся Лей остановил их. «Могу ли я побеспокоить вас, чтобы вы вернули мне мою винтовку?»


Старик тут же вспомнил про снайперскую винтовку, которую он взял у Ся Лэйя. Он застенчиво засмеялся, быстро снял её со своей спины и вернул Ся Лейю: «Извините, извините, я не знал ситуацию».


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Вы не сделали ничего плохого, дядя. Приходите на мою фабрику завтра, я угощу вас выпивкой».


«Конечно, хе-хе, до свидания», -старик ушел с улыбкой.


При строительстве завода было полезно познакомиться с некоторыми людьми в этом районе. Старик был местным полицейским, поэтому ему обязательно нужно было часто с ним общаться.


Вскоре после этого подчиненные Лун Бин доставили трупы Каина и Тигра с горы в больничный морг.


От вида больничного морга и трупов Ся Лей чуть не вырвал. Он убил Тигра и Каина на горе, но он не почувствовал, что убил кого-то, потому что они находились на расстоянии более тысячи метров. Увидев Каина с его разорванной грудной клеткой и пробитую голову Тигра, Ся Лейю стало противно от осознания того, что он убийца.


Независимо от того, кто это был или насколько этот человек заслужил смерть, все они были людьми. Убийство другого вида в мире животных было необычным делом, а тем более сознательных существах, подобных людям.


«Чувствуешь себя плохо?» - с улыбкой на лице спросила Лун Бин. «Все в порядке. Через несколько раз отпустит».


«Через несколько раз отпустит?» - Ся Лэй горько рассмеялся. «Я не хочу повторять это снова».


«Я ...» - Аннина, которая вошла в морг с ними, больше не смогла сдержаться и выбежала, закрыв рот.


Лун Бин подошла к трупу Каина и стала его обыскивать.


Ся Лэй заставил себя подойти к телу Тигра и обыскать его.


У двух убийц не было документов, удостоверяющих личность, только иностранные монеты, мобильные телефоны и устройства связи. Оба телефона были отключены. Это было нормально, поскольку их ничего не должно было отвлекать во время работы снайпера.


Лун Бин и Ся Лей включили телефоны, надеясь найти список контактов, но в обоих телефонах был только один контакт - Дэнни.


«Эти снайперы были опытными. Мы ничего не найдём»,- Лун Бин нахмурилась.


«Я не взял телефон Дэнни. Он все еще в операционной; в его телефоне должно быть что-то», - сказала Ся Лэй.


Лун Бина покачал головой. «Будь я им, я бы взяла с собой на миссию только олько одноразовый телефон».


Ся Лэй пожал плечами. «Тогда продолжим, как ты планировала».


Лун Бин кивнула. «Скоро наши врачи будут здесь. Я возьму Дэнни. Ты идешь со мной?»


«У меня другие дела, я буду на связи», - сказал Ся Лей.


Ся Лей не знал, что у Бюро 101 была своя собственная медицинская команда. Лун Бин угадала: вскоре приехала бронированная скорая помощь, используемая для военных медицинских чрезвычайных ситуаций. Она мельком поговорила с врачом и провела его в операционную комнату медицинского персонала.


Дэнни быстро переместили в машину скорой помощи и увезли в сторону города.


Лун Бин также забрала трупы Каина и Тигра, приказав агентам уложить их в мешки для трупов.


Ся Лэй нашёл Аннину в женском туалете. Она обнимала раковину и блевала.


Он подошел к ней, мягко погладив по спине, пытаясь успокоить: «Всё в порядке, трупы увезли».


«Слишком много ...» - Аннина прополоскала рот под краном. Ей не хотелось, чтобы Ся Лей чувствовал ее запах после того, как ее вырвало.


По какой-то необъяснимой причине образ Тигра с половиной его головы пропал, и в сознании Ся Лэй появился желудок. Он оттолкнул Аннину и схватил раковину.


«Ха-ха!» Аннина рассмеялась: «Значит, ты такой же, как я».


Ся Лэй махнул рукой и ударил ее по жопе. «Щас ты договоришься! Забыла, что было раньше? Мы были бы мертвы, если бы не я»


Это правда. Аннина и Ся Лэй все еще были заняты за несколько минут до того, как Дэнни и два других снайпера поднялись, и убить их тогда было бы очень легко.


Даже мысли об этом бросали её в холодный пот!


Аннина хихикнула. «Нет, мы не будем. Я знаю свои способности. У меня есть возможность заставить тебя кончить раньше».


Ся Лэй не знал, что и сказать.
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Глава 266



Глава 266 – Время контратаки


Рано утром следующего дня Ся Лэй взял такси из деревни и отправился в город. Он позвонил Тан Юй-Янь по дороге туда и направился к ней, неся коробку со снайперской винтовкой.


Ся Лэй позвонил в дверь и услышал голос Тан Юй-Янь по ту сторону двери: «Я же дала тебе ключи».


Тан Юй-Янь была в гостиной, но она не собиралась открывать ему дверь. Ся Лей усмехнулся, а затем открыл дверь ключами, которые ему дала Тан Юй-Янь.


Войдя внутрь, он увидел новое дополнение к гостиной - деревянный манекен. Тан Юй-Янь стояла перед манекеном, практикуя Вин Чунб. Казалось, она боялась, что деревянный манекен причинит ей боль или что-то еще, потому что она обернула его в несколько слоёв марлей.


В результате этого деревянный манекен стал похожим на зомби-мумию, и это выглядело довольно комично.


Тем не менее Тан Юй-Янь выглядела неплохо. Она снова была в своем черном тренировочном костюме, который плотно обтягивал её кожу, в результате чего разглядеть её пышную грудь и округлые ягодицы не составляло труда. Ее круглые, пухлые ягодицы и складки между ногами, особенно, легко могли пробудить скрытые желания мужчин.


Тан Юй-Янь даже не оглянулась на Ся Лейя, когда он вошёл. Она продолжала ударять по деревянному манекену то ладонями, то ногами. Каждое движение заставляло ее грудь и ягодицы дрожать, так что любой мужчина мог бы потерять дар речи.


Ся Лэй положил коробку на пол и рассмеялся: «Какая польза от такой практики?»


Тан Ю-Янь прекратила практиковать и подошла к Ся Лэйю. «Эй, я же женщина. Кто захочет меня, если я буду вся в синяках?»


«Ты такая милашка, мужчины выстраиваются в очередь на несколько километров, чтобы быть с тобой. Как это тебя никто не захочет?» - пошутил Ся Лей.


«Хе хе –хе ...» - Тан Юй-Янь звонко засмеялась, словно маленькие серебряные колокольчики, и она ласково прикрыла рот. Она взглянула на коробку, которую Ся Лей положил на пол. «Она готова?»


«Конечно. Я протестировал его - эффективное расстояние до 3200 метров. Почти так же, как у Лун Бин», - сказал Ся Лэй.


«Итак, три убийцы, которых ты прикончил прошлой ночью, были убиты этой снайперской винтовкой?» - Тан Юй-Янь открыла коробку и быстро собрал винтовку.


«Да, так и есть», - сказал Ся Лэй.


Такие вещи нельзя было скрыть от Тан Юй-Янь, у которой был почти тот же статус, как у Лун Бин.


Она закончила сборку снайперской винтовки за несколько мгновений и нацелилась на Ся Лейя.


Ся Лэй инстинктивно пригнулся, но быстро вспомнил, что там нет пуль.


«Какие у тебя быстрые рефлексы», - улыбнулась она и взглянула в прицел. «Ты отшлифовал его?»


«Как ты собираешься поразить цель на расстоянии в три тысячи метров, если бы я не отполировал её?» - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь показала ему палец вверх. «Ты восхитителен».


«Я сделал тебе винтовку, когда ты собираешься научить меня боевым искусствам Тан?»- спросил Ся Лэй.


«Я знал, что ты скажешь это, поэтому я специально взяла себе выходной», - Тан Юй-Янь отложила снайперскую винтовку и внезапно замахнулась ногой на Ся Лейя.


Она была быстрой и сильной. Её нога двигалась быстро, словно белый угорь. Тренировочные шорты внезапно растянулись до пределов ее бедер и промежности, и такой угол обзора заставлял беспокоиться о том, что можно увидеть нечто неприличное.


Ся Лей слегка отскочил назад и уклонился от атаки Тай-Юй-Янь.


Тан Юй-Янь подпрыгнула, ее кулаки и ноги свистели, как ветер, атакуя Ся Лейя в движении.


Она напала без предупреждения, используя Вин Чунь тоже. Ся Лэй с легкостью смог защититься от её ударов. Он хорошо знал, что сначала должен был обучить ее Вин Чуню, а затем она научит его боевым искусствам Тан - так было и в предыдущий раз. Всё было так, как сказала Лун Бин: Тан Юй-Янь была очень умной и хитрой женщиной, заслужить доверие которой было сложно.


Незаметно в спарингах и обменом указателями прошёл весь день.


Ся Лей покинул дом Тан Юй-Янь, когда уже стемнело.


Весь день боевых искусств уместился в небольшом рукописном буклете от Тан Юй-Янь. В нем была написана секретная техника Циньгун Тан и как ее практиковать. Однако то, что она написала, было не полным. Хотя Ся Лей первый раз читал его, он понимал некоторые вещи лучше, чем сама она, благодаря его наблюдению за ней во время Циньгун Тан. Соединив свои знания с её буклетом, хотя картина и не была полной, она всё ещё проясняла многие важные вещи.


Однако то, что Тан Юй-Янь дала ему, он не мог наблюдать своими глазами. У него была полная картина, когда он объединил его с тем, что видел левым глазом. Тан Ю-Янь не могла знать об этом.


Это был обмен, поэтому теперь была очередь Ся Лейя. Она дал ей рукописный буклет Вин Чуня, который также был неполным.


Тан Юй-Янь не была честной, но Ся Лэй понимал почему. В мире боевых искусств Китая истинные методы были доступны только членам семьи.


Закончив дела, Ся Лэй вызвал такси, чтобы вернуться в квартиру Лун Бин.


Оба они провели ночь в дискуссии…


Рано утром Ся Лэй покинул дом Лун Бин и отправился в кафе. Вскоре к нему подошел молодой мужчина в очках.


«Простите, мистер Ся?» - любезно спросил юноша, поправив очки на носу.


Ся Лэй кивнул. «Да, это я. А вы кто?»


«Я Хо Ин, главный редактор The Daily National. Вы мне звонили», - Я был тем, кто получил ваш звонок», - сказал Хо Ин.


«Пожалуйста, присаживайтесь», - Ся Лэй жестом пригласил Хо Ин сесть, а затем положил конверт на стол и подтолкнул его к Хо Ину. «Взгляните. Вы можете взять его с собой, если почувствуете, что у вас хватит смелости напечатать это».


Хо Ин открыл конверт и развернул его. Читая, его лицо становилось всё более серьёзным.


Лун Бин подготовила содержимое конверта для документов Ся Лейя. Она использовала специальные связи для получения информации о чиновниках, которые имели дело с Кланом Гу. Некоторые из этих сделок можно было использовать в качестве доказательств.


«Это ...» - Хо Ин не смог продолжать.


«Вы посмеете опубликовать это?» - спросил Ся Лэй.


Хо Ин немного подумал, а затем сказал: «Неважно, посмею я или нет… Вы должны знать, что, если я вскрою эти факты, меня начнут запугивать. В лучшем случая я просто потеряю работу, но в худшем…»


«Не волнуйтесь. Люди, которые мне рекомендовали вас, - не какие-то мелкие сошки. Мы гарантируем вашу безопасность. Кроме того, я также принял во внимание потери, с которыми вы столкнетесь, и я подготовился к ним», - сказал Ся Лэй.


«Что вы имеете в виду?» - в глазах Хо Ина вспыхнула тревога.


Ся Лей достал конверт из складок своей одежды и положил его перед Хо Ином.


Хо Ин открыл конверт и увидел в нем сберегательную карточку Citibank. Он нахмурился. «Что это значит, мистер Ся?»


Ся Лэй рассмеялся. «Филиалы Citibank по всему Цзинду, г-н Хо. Вы сможете вывести деньги у них в любое время. Этот банк не управляется внутренними банковскими системами, поэтому его не обнаружат другие. На счету пять миллионов. Этого должно быть достаточно, чтобы покрыть ваши потери».


«Это ...» - Хо Ин колебался.


Традиционные медиа-каналы недавно ушли в упадок, и такой редактор, как он, получал бы около 300 000 в год. Ся Лэй отдал ему сразу 5 000 000 - это было более десяти лет его годового оклада.


«Не волнуйтесь. Нигде не было записей о том, что я вкладываю деньги на счет. У меня также нет записывающих устройств. Мы можем пройти в уборную, и я позволю вам обыскать меня, если вы мне не верите», - сказал Ся Лэй.


«Нет, нет, нет, мистер Ся, за кого вы меня принимаете?» - стыдливо проговорил Хо Ин: «Я не похож на этих жадных чиновников».


«Я знаю, что вы честный человек, мистер Хо. Но у честного человека также должен быть шанс заработать хорошие деньги. Не думайте, что я пытаюсь вас подкупить. Я только даю вам вашу справедливую награду», - сказал Ся Лэй.


В конце концов, Хо Ин решился и взял конверт, а затем убрал его.


Ся Лэй улыбнулся. «Вы главный редактор, г-н Хо. У вас есть подчиненные, а также есть друзья в СМИ. Лучше всего, если вы сможете распространить эту информацию на максимально возможном количестве каналов. Вы сможете помочь мне с этим?»


Хо Ин кивнул. «Нет проблем».


Он получил вознаграждение в пять миллионов юаней, поэтому единственной его проблемой в этом случае могла быть жадность.


Хо Ин не стал задержался и ушел, как только взял конверт. Ся Лэй посидел в кафе ещё какое-то время, а затем покинул кафе и отправился в магазин 4S.


Компания Thunder Horse Manufacturing открыла военный завод в Цзинду, поэтому ему нужно было на чём-то передвигаться. Здесь у него не было машины. В Цзинду были ограничения на получение лицензий, и было трудно получить их, но для Ся Лейя это было не проблемой. Ему только нужно было выбрать машину и позволить Лун Бин, чтобы она решила этот вопрос.


На сей раз Ся Лей не стал покупать спортивный автомобиль; он отправился в магазин Chevrolet 4S и купил импортный внедорожник Chevrolet Suburban. Такой автомобиль был прочным, хорошо выдерживал удары и передвигался по бездорожью, отлично справляясь с любыми погодными и дорожными условиями. Кроме того, у него также была особая причина выбора этого автомобиля: Цзинду был главной территорией Клана Гу, и он не стал бы волноваться, если бы они кого-то подсалили ему в машину. Вероятность этого не была нулевой, так что лучше быть ко всему готовым.


Ся Лей провела карточку и купил машину. Он выехал на внедорожнике Chevrolet Suburban по дорогам Цзинду и позвонил Лун Бин на красном свете светофора.


«Я как раз собиралась позвонить тебе. Всё готово?» - раздался голос Лун Бин.


«Готово. Он взял деньги. Он боится, что Клан Гу не успокоится на этом. Ты должна послать пару человек ему на защиту, чтобы он чувствовал себя безопаснее, выполняя для нас эту работу», - сказал Ся Лэй.


«Тебе не нужно беспокоиться об этом. Я все уладила», - сказала Лун Бин, - отправляйся в военный госпиталь. Дэнни очнулся»


«Скоро буду там», - Ся Лэй повесил трубку и нажал на газ.


Дэнни очнулся – время контратаки.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 267



Глава 267 - Психологическая атака


Ся Лэй вошёл в вестибюль военного госпиталя и заметил там ожидавшую его Лун Бин.


«Я вижу, у тебя новая машина. Ты просто купил её?» - спросила она.


«В Цзинду неудобно без автомобиля, поэтому я купил его, - сказал Ся Лэй, - как видишь, там нет номерного знака. Трудно получить его в Цзинду, пожалуйста, помоги мне».


На лице Лун Бин появилась лёгкая улыбка: «Ты точно знаешь, что у меня просить. Конечно, я помогу тебе, если ты научишь меня Вин Чуню».


Ся Лэй рассмеялся. «Спасибо. Где Дэнни?»


«Иди за мной», - сказала она.


Ся Лей последовал за Лун Бин в специальную палату на верхнем этаже больницы. Коридоры были под охраной людей Лун Бин, и даже докторам и медсестрам больницы требовалось разрешение, чтобы они смогли коснуться Дэнни.


«Врачи удалил одну из почек Дэнни. Выстрел, который пришёлся ему в бедро и повредил мышцы ног, поэтому он сможет ходить только с одной ногой в будущем», - сказала она в дверях палаты.


Он не чувствовал себя жестоким, пока не услышал её слова. Опытный убийца потерял почку и ногу, хотя и выжил, но эти инвалидности были хуже, чем смерть для кого-то вроде Дэнни. И это было все из-за Ся Лэйя.


Однако он подумал о Лу Шэне, который все еще лежал на больничной койке, и Ся Сюэ, которую он почти похитил, и беспокойство в его сердце тут же исчезло.


Некоторые люди в этом мире не заслуживали сочувствия, и Дэнни был одним из них. Гу Дин-Шань и его дети - тоже.


Лун Бин, казалось, почувствовала мысли Ся Лэйя и погладила его по плечу: «Ну думай об этом. Я тоже плохо себя чувствовала, когда подстрелила кого-то в первый. Постепенно ты привыкнешь к этому».


Ся Лэй криво усмехнулся. «Это твоя работа. Я отличаюсь от тебя».


«Нет подобного. Ты – консультант Бюро 101. Знаешь, что сказал о тебе Босс Ши?»


«Что он сказал?» - полюбопытствовал Ся Лей.


«Он сказал, что ты прирожденный убийца. Такой человек, как ты, должен стать ведущим снайпером бюро 101, - сказала она, - он также сказал мне спросить, заинтересован ли…»


Ся Лей перебил её. «Пойдем и посмотрим на Дэнни».


Он согласился стать консультантом Бюро 101, потому что ему нужна страховка. Теперь он был миллиардером, но у него не было жены и не продолжалось семейное древо. Как он мог стать ведущим снайпером?


Двери в палату открылись, и Дэнни смотрел на них ледяным взглядом, когда Ся Лей и Лун Бин вошли. Всё его тело было покрыто бинтами, а из тела торчало несколько трубок. Он совершенно не выглядел как профессиональный убийца, а больше напоминал того, кто попал в автомобильную катастрофу.


Ненависть вспыхнула в глазах Дэнни при виде Ся Лэйя, и он невольно попытался поднять руку. Однако его руки были прикованы к кровати наручниками, поэтому он не смог ничего сделать.


Ся Лэй попытался действовать по-дружески и подошёл к кровати: «Чувствуешь себя лучше, Дэнни?»


«Убирайся», - раздался дрожащий голос из горла Дэнни. Его ненависть и неприязнь к Ся Лейю достигли абсолютного максимума.


Лун Бин подошла и стукнула его по травмированной ноге. «Думай, что говоришь или пожалеешь», - холодно сказала она.


«Попробуй», - Дэнни нисколько не боялся; он был жестким.


Лун Бин снова подняла руку, но Ся Лэй схватила её. «Позволь мне поговорить с ним».


Лун Бин фыркнула и убрала руку.


«Давай поговорим, Дэнни», - Ся Лэй сел на стул рядом с кроватью и посмотрел прямо на него.


Дэнни был пренебрежительным. «Не трать время и слюну. Я тебе ничего не скажу. Ты можешь позволить суду приговорить меня к смертной казни или самому убить меня. Мне все равно».


Ся Лэй рассмеялся. «Я знаю, что ты сирота и что Гу Дин-Шань усыновил тебя, а потом ты тренировался, чтобы быть хладнокровным убийцей. Я считаю, что у Гу Дин-Шаня есть более одного усыновленного ребенка, как ты. Он использует всех вас в качестве пешек. Он никогда не обращался с тобой как с сыном. Почему ты так предан ему?»


Дэнни закрыл глаза. Он не мог остановить Ся Лэйя от разговоров с ним, но он мог не хотеть видеть вызывающее ненависть лицо Ся Лэйя.


Ся Лэй продолжил: «Дэнни, знает ли Гу Дин-Шань о твоей преданности?»


«Я не знаю никакого Гу Дин-Шаня», - Дэнни даже не стал открывать глаза.


«Ха-ха, я не судья. Не будет никаких последствий, если ты признаешься, что связан с ним. Хочу сказать, что если Гу Дин-Шань узнает, что ты жив и в наших руках, как ты думаешь, что он будет делать?»


Дэнни закрыл рот.


«Он убьет тебя», - сказал Ся Лэй. «Тебе же лучше сотрудничать с нами. Будь нашим свидетелем».


«Ха-ха ...» - Дэнни открыл глаза, но в них была насмешка. «Ты думаешь, что сможешь меня убедить? Я сказал, не трать время и слюну. Убирайся!»


Ся Лей не разозлился. «Похоже, ты очень преданный и верный человек. Я впечатлен твоей лояльностью к Гу Дин-Шаню. Однако я использовал твоё имя, чтобы предоставить СМИ кое-какую информацию о незаконных действиях Гу Дин-Шаня. Она будет опубликована завтра в печати и в Интернете. Интересно, что подумает Гу Дин-Шань, когда он это прочитает?»


Звяк! Дэнни резко попытался поднять руки, но наручники крепко держали его. Слова Ся Лэйя раздули в нём пламя гнева.


«Я знаю, что Гу Дин-Шань, должно быть, научил тебя чему-то, и я не могу тебя убедить, но все в порядке. Мы действительно пришли сегодня, чтобы записать твой голос»,- с улыбкой сказал он.


Лун Бин достал записывающее устройство из кармана брюк и тихо сказала. «Мы соберем и синтезируем твой голос, чтобы сделать аудиофайл твоего признания. Гу Дин-Шань получит этот аудиофайл. Интересно, что он подумает, когда услышит это?»


«Ублюдки!» -сердито закричал Дэнни, но за этим последовала боль, в результате ему пришлось смягчиться.


«Подумай хорошенько. Я знаю, что ты думаешь, что твоя жизнь кончена, и что тебе всё равно, выживешь ты или умрёшь, но я думаю, что у тебя есть что-то или кто-то, ради кого ты дорожишь своей жизнью. Ты женат? У тебя есть дети?»


Выражение лица Дэнни изменилось, но он ничего не сказал.


Это небольшое изменение не осталось незамеченным для Ся Лейя, и его левый глаз дрогнул. Он быстро увидел, что сердечный ритм Дэнни увеличился. Не моргнув глазом, Ся Лэй сказал: «У тебя есть женщина, которую ты любишь, да? Может, у вас двоих есть милый маленький ребенок?»


«Нет», - решительно сказал Дэнни.


Ся Лэй рассмеялся. «Ну нет, так нет. Я просто напоминаю, что Гу Дин-Шань знает, что ты предал его. Он наверняка сделает всё возможное, чтобы ты перестал трепать языком. Я знаю, как работает ум Гу Дин-Шаня, и я верю, что он это сделает, потому что он такой человек. Хорошо, что у тебя нет женщины или ребенка, или я боюсь, что они были бы в большой опасности. Хорошо, хорошо отдыхай, но не забудь подумать о сотрудничестве с нами».


Дэнни проигнорировал Ся Лэйя.


Ся Лей посмотрел на Лун Бин, и они покинули палату.


Ся Лей пождал, пока они не доберутся до конца коридора, а затем сказал: «У него должна быть женщина; может быть, даже есть ребенок».


«Откуда ты знаешь?» - удивилась Лун Бин.


«Когда я разговаривал с ним, он казался спокойным, но на самом деле он очень нервничал. У его глаз, губ и рук были признаки нервозности. Разве ты не видела?» - сказал Ся Лэй.


Он на самом деле не смотрел на глаза Дэнни или на губы - он посмотрел на ритм сердца Дэнни. Выражения на лице можно было подделать, но сердечный ритм – нет. Частота сердечных сокращений человека всегда увеличивается, когда он нервничает. Ся Лей просто использовал свое рентгеновское зрение, чтобы посмотреть на сердце человека, если он хотел узнать, лжёт он или нет.


Однако он не мог сказать об этом Лун Бин.


Лун Бин нахмурилась. «У нас нет данных, и он отказывается говорить. Даже если у него кто-то есть, нам почти невозможно найти его».


«Мы не можем найти его, но это не значит, что кто-то еще не сможет найти. Нам просто нужны правильные люди, и мы найдем то, что нам нужно. Если мы найдём то, что Дэнни боится потерять, он станет нашим свидетелем».


Лун Бин понял, что он имел в виду. «Ты говоришь о Клане Гу?»


«Мм. Информация будет опубликована завтра. Гу Дин-Шань определенно заподозрит, что Дэнни предал его. Основываясь на методах Гу Дин-Шаня, он не позволит Дэнни жить. Он не сможет убить Дэнни, пока он в наших руках. Ему нужно что-то от Дэнни, чтобы он стал с нами заодно», - сказал Ся Лей.


«Верно. Но что, если у Дэнни нет женщины и ребенка?» - сказала Лун Бин, - я сделала слишком большие движения, чтобы спрятаться. Босс Ши, или кто-то другой будет беспокоить меня, если я отправлю людей из Бюро, чтобы следить за Кланом Гу. Ты понимаешь, что я имею в виду?»


Ся Лей знал, что Лун Бин сейчас находится в неудобном положении. Она арестовала Дэнни и использовала специальные связи, чтобы получить информацию о Клане Гу ради него, без предварительного одобрения Босса Ши. На самом деле в настоящее время не было плана или проекта по уничтожению мощного и коррумпированного Гу Дин-Шаня. Разве люди со сторона Клана Гу позволили бы Лун Бин действовать так легко, если бы она послала людей наблюдать за Кланом Гу?


Ся Лей подумал. «Я сделаю это сам».


«Свяжись со мной немедленно, если что-то случится. Запомни, ты должен действовать быстро. Гу Дин-Шань будет действовать, как только информация о нём всплывёт завтра. Боюсь, что они будут использовать свои связи, чтобы переместить Дэнни в другое место. Наш план не закончится хорошо, если мы потеряем контроль над Дэнни».


«Я займусь этим сейчас же. Где ещё живёт Клан Гу, кроме North Building?»


«На его имя много домой, более десяти в нашем городе. Он не любит жить в городе. У него есть поместье в пригороде - сад Байсуи, Сыцзилин. Ты сможешь найти его сад там. Он очень большой и знаменитый в этом районе», - сказала Лун Бин.


«Понял. Я пойду сейчас», - Ся Лэй повернулся и вышел.


Лун Бин остановила его: «Не делай глупостей».


Ся Лэй повернулся и посмотрел на неё, усмехнувшись: «Не волнуйся, я не попаду в аварию или что-то типа того».


Лун Бин бескорыстно сказала: «Три элитных убийцы пострадали от твоих рук, разве у меня есть повод беспокоиться о тебе?»


Ся Лэй криво усмехнулся и ушел.


Лун Бин наблюдала за Ся Лейм, пока он не исчез с поля ее зрения. «Я должна побеседовать с ним, как только всё будет сделано. Разве это нормально, что пацан со стройки легко смог прикончить трех элитных убийц?»- пробормотала она про себя.
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Глава 268



Глава 268 – Последняя Козырная Карта


С наступлением ночи весь город погрузился в сон. Черный Chevrolet Suburban SUV мчался по дороге из города. Мысли Ся Лэйя смешались с ночным ветром, и он думал о многих вещах.


«Си-Яо и Исследовательский центр AE знают, что я потреблял капсулы AE, поэтому более высокие уровни ЦРУ и американских военных тоже должны знать. С тех пор, как личность Си-Яо разоблачили, американцы не делали ход. Если американцы не хотят, чтобы Китай узнал об этом, и не хотят действовать из-за этого, тогда они будут особенно осторожны, когда в следующий раз сделают свой ход. Смогу ли я справиться с этим ...»


«Я становлюсь всё сильнее и сильнее; моя сила растёт как на дрожжах. Я не могу гарантировать, что сохраню всё в тайне, и если Бюро 101 обнаружит это, или Китай получит информацию из Америки ... Что я должен буду сделать с этим?»


Ся Лей был очень обеспокоен своим будущем.


Исследовательский центр АЕ и ЦРУ были его самыми опасными противниками, а не Гу Дин-Шань. Невозможно было победить такую непобедимую силу.


«Было бы здорово, если бы мой отец был здесь. Он мог бы рассказать мне правду и помочь мне решить эту проблему, но ...», - при мысли об отце сердце Ся Лейя сжалось. Его отец, казалось, испарился в воздухе после смерти Евгении. У Ся Лейя больше не было никаких известий о нем.


Сицзылин был маленьким горным городком, рядом с которым располагался сад Байсуи. Он располагался и к горам, и к воде, занимая несколько акров в площади роскошных садов. Сад выглядел как сад дворца древней королевской династии.


Ся Лэй припарковал машину на обочине дороги, затем прогулялся по городу и направился в сад Байсуи.


Сад Байсую был ярко освещён, а охранники тщательно патрулировали территорию. Ся Лей спрятался в темноте, наблюдая за ними, и быстро подсчитал их количество - тридцать!


«Столько телохранителей. Очевидно, он знает, что миссия Дэнни закончилась провалом, и боится, что я буду мстить. Вот почему здесь столько охранников, да?» - на лице Ся Лейя появилась лёгкая ухмылка. Раз здесь столько телохранителей, значит, здесь должен был появиться и сам Гу Дин-Шань.


В саду Байсуи было много телохранителей, и все были настороже, но такая защита была бесполезной против Ся Лэйя. Благодаря своей силе Ся Лэй смог проехать по небольшой дороге в лес за садом Байсуи и через стену обнаружить уже 10 минут их слепое пятно.


Ся Лэй присел в засаде рядом со стеной сада, и его левый глаз дрогнул. Его взгляд пронесся по комнатам, и через пять минут он обнаружил Гу Дин-Шаня.


Гу Дин-Шань угрюмо уставился на своих гостей. Его гости были не обычными людьми – всё они были значительными личностями.


Гу Кэ-У тоже был здесь. Он стоял позади Гу Дин-Шаня, наблюдая за лицами гостей.


«Это становится проблемой, Старина Гу. Что будем делать?» - сказал один.


«Не знаю, о чем ты думаешь, но ты забыл, в какую эпоху мы живём?» - сказал другой. «Сейчас век глобализации, и все заняты зарабатыванием денег. С какой стати нам идти против этого щенка? Ты уронил камень себе на ногу, не так ли?»


«Это касается всех нас, я уже рассказывал вам обо всём. Вытащить кого-то из лап специального отдела – вопрос жизни и смерти, иначе бы я не стал связываться с этим упрямым старым ослом Ши Бо-Женем», - сказал третий.


Ся Лей спрятался в плотной кроне широколистного дерева эвкалипта снаружи, глядя прямо на стену кабинета. Он видел всех со своим рентгеновским зрением и, хотя он не мог их слышать, он мог читать у них по губам.


Гу Дин-Шань немного помолчал, а затем сказал: «Я недооценил этого ублюдка. Никак не ожидал, что он будет связан с этим отделом, но вышло то, что вышло. Вы не можете просто сидеть и смотреть; мы все в одной лодке».


«Нас бы здесь не было, если бы мы не собирались тебе помогать», - сказал один.


«Просто твой человек создал нам много проблем, и у тебя будут большие неприятности, если он не заткнет рот», - сказал другой.


«Вы можете быть уверены. Я поднял его со дна, и он предан мне. Он не скажет ничего лишнего», - сказал Гу Дин-Шань.


«Хорошо. Мне нужно два дня. Ты должен быть уверен, что твой человек не откроет рот в эти два дня», - сказал один.


«Не волнуйся. Я доверяю своим людям. Ваша помощь будет оценена по достоинству: я дам вам все 10% акций медного рудника в Мьянме».


«Ха-ха-ха ...» - кабинет наполнился смехом.


«Ты умеешь вести дела, Старина Гу. Отлично, по рукам», - сказал кто-то с улыбкой.


«Ты можешь рассчитывать на меня, Старина Гу», - сказал один.


Они ещё немного поболтали, а затем встали и попрощались. Гу Дин-Шань проводил своих гостей за двери кабинета и вернулся на место.


Внешне Гу Дин-Шань был совершенно спокоен, но вдруг ударил по фарфоровому чайнику на кофейном столике, когда вернулся в кабинет.


«Что за дерьмо?» - Гу Дин-Шань был возмущен. «Щенок со строительных площадок – почему с ним так трудно справиться? Он действительно Король Обезьян? Дэнни и два лучших иностранных киллера не смогли его убить и даже сами вместо этого потеряли свои жизни».


Гу Ке-У шевелили губами, будто пытаясь что-то сказать, но молчал. Он тоже этого не понимал. В его глазах Дэнни уже вселял в него ужас, но им пришлось потратить десять миллионов на элитных иностранных убийц. Три профессиональных киллера против пацана со строительных площадок. Как такое могло быть?


«Что ты думаешь?» - Гу Дин-Шань посмотрел на Гу Ке-У.


«Папа, теперь самое главное - быть уверенным, что Дэнни не расскажет о нас ничего. Он был воспитан тобой, а также учился у тебя. Он слишком много знает. Было бы лучше, если бы этот ублюдок убил его, но он все еще жив. Он как тикающая бомба замедленного действия, и мы не знаем, когда она взорвётся», - сказал Гу Кэ-У.


«Ты имеешь в виду, что мы должны убить его?» - лицо Гу Дин-Шаня потемнело.


«Я действительно думал об этом, но теперь он в их руках. Эти люди не обычные, и пока Дэнни у них в руках, то убить его большая проблема».


Гу Кэ-У рассмеялся. «Разве дядя Цю не сказал, что сможет вернуть его через 2 дня? Легче будет убить его, пока он там. Он серьёзно ранен, можно просто дать ему лекарство, и он заткнется навсегда».


«Два дня…» - Гу Дин-Шань сомневался. Он настаивал на том, что Дэнни не предаст его, но он все еще сомневался.


«Папа, ты беспокоишься, что Дэнни признается за эти два дня?»


«Дэнни очень предан, и я всегда ему доверял, но ...» - сказав это, он нахмурился, а его тон изменился. «Причина моей тревоги – этот щенок. Всё, что с ним связано, для нас никогда не заканчивается хорошо. Дэнни не боится смерти, но этот щенок полон неприятных сюрпризов. Если он обманет Дэнни, у нас будут большие проблемы».


Конечно, тот щенок, о котором шла речь, был Ся Лэй.


За пределами кабинета, Ся Лей читал их разговор по губам, испытывая при этом странное чувство.


«Папа, твои слова не внушают мне доверия. С ним слишком сложно справиться. Наш Клан Гу был сильнее в Хайчжу, и я потерял счет того, скольких врагов мы победили, но я никогда не видел никого, подобного ему. Даже мысли о нём причиняют мне головную боль. Мы не можем действовать обычными методами с таким противником, как он», - с серьёзным выражением проговорил Гу Ке-У.


«Нельзя это делать. Ошибок не должно быть - мы должны быть уверены, что Дэнни не признается», - Гу Дин-Шан, похоже, что-то решил.


«Папа, как насчет того, чтобы пойти и проверить его», - сказал Гу Кэ-У. «Я поговорю с ним лично».


«Нет. Ты не можешь туда пойти. Мы не можем связаться с ним, не прямо сейчас», - сказал Гу Дин-Шань.


«Тогда кто с ним поговорит?»


«Нетрудно заставить кого-то поговорить с ним. Тебе не обязательно показывать свое лицо», - сказал Гу Дин-Шань, - «Возьмём женщину и ребенка Дэнни».


Гу Ке-У сделал паузу. «Женщина и ребенок Дэнни? Почему я не знал, что у него есть женщина и ребенок?»


«Только я знаю об этом. Женщина Дэнни находится в детском доме «Ангел». Ее зовут Сан Цин-Синь, и она является директором детского дома. У неё с Денни есть дочь - Сан Юэ-Юэ. В этом году ей будет 3. Заполучив их в наши руки, нам просто нужно будет сообщить ему об этом, и он никогда не предаст нас, даже находясь на грани смерти», - сказал Гу Дин-Шань.


«Понял. Я сейчас мне пора», - Гу Кэ-У повернулся и ушел.


«Возьми побольше людей и будь осторожен», - проворчал Гу Дин-Шань.


«Да», - Гу Кэ-У кивнул и вышел.


За пределами кабинета Ся Лэй схватился за ветку дерева и осторожно спрыгнул, подбежав к стене. Он быстро согнул ноги в прыжке, подняв своё тело на трехметровую стену, и через несколько мгновений исчез в ночи.


Это рискованное вторжение в Сад Байсуи клана Гу принесло Ся Лейю свои плоды - у Дэнни была жена и ребенок!


Это была победа, но он должен был поспешить в Детский дом «Ангел» и увезти жену и ребенка Дэнни, прежде чем это сделает Гу Кэ-У!


Это было не совпадение. Если бы Ся Лэй не использовал свое рентгеновское зрение, он бы не обнаружил нервных реакций Дэнни и не заподозрил, что у него есть женщина и ребенок. Фактически, эта информация хранилась Гу Дин-Шанем в качестве последнего козыря. даже Гу Кэ-У не знал об этом!


Теперь он был третьим человеком, который знал об этой тайне.


Черный Chevrolet Suburban SUV мчался по дороге в город.
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Глава 269



Глава 269 - Всегда на шаг впереди


Никто не рождается демоном. В сердце каждого есть мягкость и доброта.


Три года назад Дэнни посетил приют для сирот, увидел всё то, что он пережил в детстве. Желая помочь детям, он стал часто посещать его. Так в его жизнь вошла добрая девушка.


Именно такой была Сан Цин-Синь, и она влюбилась в демона, а затем у них родилась дочь.


Для Сан Цин-Сянь Дэнни не был демоном. Он был просто представителем иностранного бизнес-предприятия и часто путешествовал. Временами, когда Дэнни был дома, это были ее самые счастливые моменты в жизни, и её дом всегда был полон смеха. Ей нравилось, как Дэнни держал свою дочь на руках. Она считала, что ничего красивее в этом мире нет.


Было поздно, и Сан Юэ-Юэ отказывалась спать.


«Мамочка, когда вернётся папочка?» - Сан Юэ-Юэ восхищенно моргала глазами из-под одеяла.


«Папочка уехала на несколько дней, ты уже соскучилась что ли?» - женщина погладила маленькую голову Сан Юэ-Юэ. «Давай спать. Твой папа будет дома, как ты проснёшься».


«Нет я не хочу спать, я хочу папу».


«Что? Не слушаешься? Тогда я … защекочу тебя!» - Сан Цин-Сянь засунула руки под одеяло и стала щекотать Сан Юэ-Юэ.


«Ахахахах ...» - Сан Юэ-Юэ каталась по кровати от смеха.


«Спи уже», - Сан Цин-Синь перестала щекотать ее.


Глаза Сан Юэ-Юэ все еще были широко открыты. «Мама, почему моя фамилия Сан?»


Сан Цин-Синь немного помолчал. «Твой папа сказал, что мы возьмем мою фамилию, если бы у нас родиться девочка, а если бы родился мальчик - взяли бы его. Мамочка хочет родить тебе маленького братика, и тогда у него будет фамилия папы - Дан».


«Почему у детей, которые здесь, нет мамы и папы?»


«Их родители отдали их, поэтому они живут в приюте».


«Я тоже живу в детском доме, так почему у меня есть мама и папа?»


«Глупая, перестань задавать эти вопросы. Я отшлепаю тебя, если ты не будешь спать».


«Мамочка, я скучаю по папе ...»


Затянувшийся разговор в маленькой комнате был полон тепла и любви матери.


За окном Ся Лэй почувствовал приступ нежности в своём сердце. Женщина в комнате ждала своего мужчину, и ребенок ждал своего отца, но человек, которого они ждали, никогда не сможет вернуться к ним.


Ся Лэй немного поколебался, а затем постучал в дверь.


«Кто там?» - голос Сан Цин-Синь был наполнен тревогой.


«Вы мисс Сан Цин-Синь?» - сказал Ся Лэй.


«Да, я. А вы кто? И как вы сюда попали?»


«Не бойтесь, я на вашей стороне. Я друг Дэнни. Я пришёл потому, что произошла чрезвычайная ситуация», - сказал Ся Лэй.


«Вы друг Дэнни? Я никогда не видела его друзей», - Сан Цин-Синь отказывалась открывать дверь. «Пожалуйста, уходите, или я позвоню в полицию».


«Дэнни попал в автокатастрофу. Докторам нужен член семьи, чтобы подписать соглашение, прежде чем они смогут действовать. Дэнни сказал мне этот адрес: он умрет, если вы не пойдете в больницу и не подпишете соглашение», - сказал Ся Лэй.


Дверь быстро открылась. За дверью была маленькая и худая женщина. Кожа была желтоватой, и она совсем не была красивой. На вид она производила впечатление доброй и скромной девушки.


«Пойдемте со мной, - сказал Ся Лэй, - Дэнни в опасной ситуации. О, возьмите своего ребенка. Дэнни хочет видеть Юэ-Юэ».


«Подождите, я возьму её», - Сан Цин-Синь разволновалась и поспешила за Сан Юэ-Юэ. Она так разволновалась, что даже забыла надеть ботинки и пошла за Ся Лейем в домашних тапочках.


«Мамочка, что случилось с папой?» - Сан Юэ-Юэ была всего лишь трёхлетним ребенком, и она не понимала последствий автомобильной аварии.


Сан Цин-Синь смахнула слёзы. «Мы сейчас едем к твоему папе».


«Ура! Я хочу увидеть папу! Хахха», - Сан Юэ-Юэ радостно затанцевала.


Ся Лэй слегка выдохнул и открыл дверь машины. «Пожалуйста, заходите».


Сан Цин-Синь посадила Сан Юэ-Юэ на пассажирское сиденье, и Ся Лей тоже сел в машину. Он завел двигатель и поехал к главным воротам приюта.


Ворота в детский дом были широко открыты, но охранник старика не вышел, чтобы закрыть ворота.


Сан Цин-Синь в тревоге посмотрел на Ся Лэйя. «Как это случилось?»


Она задавала этот вопрос во второй раз. Она была в панике, услышав, что Дэнни попал в аварию и забыл продолжить разговор, о открытые ворота снова насторожили её.


Ся Лэй не говорил. Он нажал на газ, и черный Шевроле проскочил через ворота приюта по пустынным улицам.


«Отпустите меня!» - Сан Цинь-Синь испугалась и рассердилась. Она закричала на Ся Лэя: «Я позвоню в полицию!»


Ся Лей проигнорировал ее и продолжил движение.


Сан Цин-Синь вытащила свой телефон и начала звонить в полицию.


Ся Лэй вырвал телефон из ее рук и поднял голос: «Успокойтесь, я вам не враг. Я спасаю вас обеих!»


«Что ...» - Сан Юэ-Юэ испугалась и расплакалась из-за Ся Лейя.


Сан Цин-Синь тоже испугалась до слез и всхлипнула: «Мистер, у меня нет денег. Прошу вас, позвольте мне и моему ребенку уйти. Не причиняйте нам вреда. У меня действительно нет денег. Детский дом зависит от пожертвований добрых людей... Я прошу вас ... »


Ся Лэй хотел рассказать им правду в тот момент, но, взглянув на их слезы, закрыл рот.


Ему было легко рассказать им правду, но это касалось всей их жизни. Может ли такой добрый человек, как Сан Цин-Синь, принять новость о том, что любимый мужчина был демоном-убийцей? А ни в чём невиновный ребенок, как Сан Юэ-Юэ, согласится ли она с тем, что ее отец был плохим человеком? Как на неё будут смотреть одноклассники, когда она пойдет в школу?


«Заткнись!» - грозно крикнул Ся Лэй. «Иначе я ...»


Он не озвучил свою угрозу, но Сан Цин-Синь закрыла рот. Сан Юэ-Юэ продолжала плакать, и Сан Цин-Синь закрыла рот, опасаясь, что плач ребенка вызовет гнев этого жестокого человека и навлечёт беду.


Ся Лэй остановил машину рядом с дорогой и оглянулась назад в сторону Ангела-сироты.


Сан Цин-Синь попыталась открыть дверь, но она оказалась заперта. Она не могла открыть его.


«Не будь глупой. Я пришел спасти вас. Посмотри назад», - сказал Ся Лэй.


Сан Цин-Синь оглянулась. На пороге у приюта появилась черная Toyota Prados. Как только двери открылись, оттуда вышла группа мужчин в чёрном. Они быстро направились к главным дверям приюта. Взгляд Сан Цин-Синь упал на Гу Ке-У, который стоял в дверях приюта. Это она впервые увидела его, и она не знала, кто он.


«Кто ... они?» - удивлённо спросила она.


«Плохие ребята. Если бы я чуть опоздал, ты бы попала в их руки. Они хотят загнать Дэнни в угол, используя тебя. Я пришёл спасти тебя, доверься мне. Я не причиню ни тебе, ни твоей дочки вреда. Я позволю тебе увидеться Дэнни», - сказал Ся Лэй.


«П, Почему я должна тебе верить?» - Сан Цин-Синь все еще была напугана.


«У тебя нет выбора», - сказал Ся Лэй.


«Да, ты говоришь, что хочешь нас защитить, поэтому просто отвези меня и Юэ-Юэ в полицейский участок», - сказал Сан Цин-Синь.


Ся Лей вёл машину, но не включал фары. Он свернул и направился прямо к своей военной фабрике.


Двое телохранителей подошли к охранному посту у ворот приюта, обыскав его, один телохранитель сказал: «Молодой Мастер, здесь есть старик. Он крепко спит».


«Нет камер наблюдения», - сказал другой телохранитель.


«Забудь о нём, найди их и притащи сюда»,- Гу Ке-У не волновал старик-охранник.


Телохранители быстро разошлись, чтобы обыскать каждую комнату в поисках Сан Цин-Синь и Сан Юэ-Юэ. У них не было рентгеновского зрения, как у Ся Лейя, поэтому им ничего не осталось, кроме как заглядывать в каждую дверь.


Гу Кэ-У стоял у ворот приюта, и его брови все более глубоко морщились с каждой открытой дверью. Казалось, он вдруг что-то понял, и он повернул голову, чтобы посмотреть на широко открытые ворота. Ворота были открыты, когда он привел своих людей: почему старый охранник не закрыл их?


«Черт!» - Гу Кэ-У побежал к охраннику.


Старика разбудили, вплеснув на него холодную воду. Он открыл глаза и увидел перед собой разгневанного Гу Ке-У.


Гу Кэ-У схватил старика за воротник и сердито закричал: «Говори! Кто-то был здесь раньше?»


Старик испугался. «Ч-что вы хотите?»


«Говори!» - Гу Ке-У ударил старика об кровать.


«Я, я не знаю ... Я видел только вас. Что вы хотите? Старик, казалось, что-то понял и задрожал. «Я, у меня есть это немного. Я всё вам отдам. Пожалуйста, не надо, не пугайте детей».


Гу Кэ-У хотел в этот момент впечатать голову старика в стену. Он был наследником Клана Гу, а этот старик относился к нему как к грабителю! Ладно бы, если бы он думал о нём как о разбойнике, но у этого старого пердуна не было при себе даже сотни юаней!


В дверях охранника появился телохранитель. «Их здесь нет, молодой мастер У. Мы обыскали все здесь и не нашли их».


«Что?» - сердце Гу Кэ-У дрогнуло.


У него было предчувствие, когда он увидел открытые ворота, но он не ожидал, что это могло произойти на самом деле!


В дверях появился еще один телохранитель. «Мы искали повсюду, молодой мастер У. Их здесь нет. Что будем делать?»


Лицо Ся Лэйя сразу же появилось в голове Гу Ке-У. Казалось, он потерял свою жизненную силу, когда лицо Ся Лэйя появилось в его голове, и ему исполнилось десять лет. Это было неописуемое чувство. Он уже рассчитал и принял меры, но Ся Лэй снова был на шаг впереди! Как? Почему?


«Что нам теперь делать, молодой мастер У?» - осторожно спросил телохранитель.


Гу Ке-У внезапно взревел: «Чего стоишь? ИЩИ! Найдите эту мать с дочерью, даже если вам нужно перевернуть весь Цзинду!»


Группа телохранителей переглянулась между собой. Цзинду был огромным городом с населением более 20 миллионов - как они собирались найти мать и дочь?
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Глава 270



Глава 270 - Подкрепления прибывает


«Куда ты нас везёшь?» - Сан Цин-Синь снова занервничала, когда машина покинула город, и слезы беззвучно хлынули из ее глаз.


Сан Юэ-Юэ заснула. В конце концов, ей было всего 3 года. Она спала так крепко, что даже капающие ей на лицо слёзы матери не разбудили её.


«В безопасное место», - сказала Ся Лэй.


«Нет! Ты не имеешь права нас никуда везти!»- Сан Цин-Синь начала терять самообладание. «Выпусти нас. Я хочу выйти из машины! »


«Разве ты не хочешь увидеть Дэнни?» - сказала Ся Лэй.


«Я тебе не верю. Где он? »


«В больнице».


«Тогда вези нас в больницу! В пригороде нет больниц! »- крикнула она на Ся Лейя.


Ся Лэй нахмурился. «Буду откровенен. Твой муж на самом деле ... агент. Я его коллега. Он ранен, а те люди хотели взять вас в заложники, чтобы использовать против него. Ты должна поехать со мной, это единственный способ, в котором ты будешь в безопасности, и Дэнни тоже ».


«Он ... агент?» - Сан Цин-Синь удивлённо посмотрела на Ся Лейя. Она не верила, что он говорит правду.


«Спроси его лично, когда увидишь. Тебе придётся мне поверить. Я не причиню вреда ни тебе, ни твоей дочери », - Ся Лэй не хотел больше говорить. Он соврал слишком много о жизни Дэнни, и ему это стало отвратительно.


Сан Цин-Синь, наконец, успокоилась и задумалась.


Ся Лэй поехал в деревню Байлу и через нее на территорию военной фабрики.


Рабочие строительной компании все еще работали сверхурочно, укладывая фундамент завода. Охранники у ворот на стройплощадке поприветствовали Ся Лейя.


Сан Цин-Синь расслабилась, увидев больше людей. Ся Лэй не привел бы ее в такое место с таким количеством людей, если бы он хотел похитить ее и Сан Юэ-Юэ, и он вряд ли мог причинить им вред перед множеством людей.


Ся Лэй проехал через строительную площадку к деревянной хижине. Рядом с деревянной хижиной строилась вилла, и рабочие тоже работали сверхурочно. Сан Цин-Синь была удивлена увиденным.


Ся Лей вышел из машины и сказал: «Выходи, вы двое останетесь здесь в течение следующих двух дней».


Сан Цин-Синь вышла и последовала за Ся Лейем в деревянную хижину. «Что это за место?» - осторожно спросила она.


«Это военная фабрика, но это еще не все», - сказал Ся Лэй.


Услышав это, Сан Цин-Синь расслабилась и спросила: «Когда я смогу увидеть Дэнни?»


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Завтра. Я устрою вам встречу с ним завтра».


«Спасибо. Я была грубой с тобой, прости меня», - Сан Цин-Синь извинилась перед Сяй Лэйем.


Ся Лэй немного рассмеялся. «Ничего, я должен был это сделать. Я провожу тебя в комнату, чтобы ты с дочерью смогли отдохнуть. Уже поздно, вы обе, должно быть, устали».


«Скажи, как тебя зовут?»


«Нн, меня зовут Ся Лэй» - он не стал скрывать своего имени.


Сан Цин-Синь поклонилась Ся Лэйю. «Благодарю вас, мистер Ся».


Какая добрая и скромная женщина! Она так хотела увидеть Дэнни и гордилась тем, что он был агентом, но она не знала, с какой правдой ей придётся столкнуться.


Ся Лей чувствовал стыдно за то, что использовал такую добрую женщину и очаровательного ребенка, хотя его действия были обусловлены справедливостью.


Но это не помогало. Зачастую выбора не было, и нужно было что-то делать против собственной совести.


Проводив мать и дочь в жильё, Ся Лэй вернулся в деревянную хижину, в которой временно находилась Аннина. Две комнаты были разделены между собой гипсокартонном, что облегчало Ся Лей отслеживание их обеих.


Аннина крепко спала и не почувствовала, что кто-то вошел в ее комнату. Одна нога была высунута из-под одеяла, и хижина была наполнена ее завораживающим запахом. Она часто использовала парфюм, и ее запах всегда пробуждал желание в Ся Лейе.


Изящная стройная нога и соблазнительный запах очень привлекали Ся Лейя, но он был не в настроении для этого. Он все еще думал о бедной матери и дочери, Сан Цин-Синь и Сан Ю-Юэ.


Ся Лэй подошёл к кровати и подтянул одеяло, накрыв ногу Аннины.


Аннина внезапно проснулась и смущенно посмотрела на Ся Лэйя. «Где ты был? Я не могла дозвониться тебе, я так волновался».


«Ничего. Спи», - сказал Ся Лэй.


Аннина зарылась в объятия Ся Лэйя. «Я не могу уснуть. У меня перед глазами всё ещё тот парень с размозжённой головой».


Ся Лей обнял ее и попытался успокоить: «Это больше не повториться. Спи»


«А ты не будешь спать?» - мягким голосом спросила Аннина.


«Я сначала позвоню Лун Бин», - Ся Лей достала свой мобильный телефон и включила его, а затем набрала номер Лун Бин.


Он выключил его, когда вошел в собственность в Сад Байсуи Клана Гу. Делая что-то подобное, он был вынужден выключить его, иначе бы подставил сам себя, если бы ему кто-то позвонил в этот момент.


Аннина не сидела на месте. Она протянула руку и расстегнула пояс Ся Лэйя. Ся Лэй хотел убрать ее руку, но из телефона раздался голос Лун Бин.


«Ну что?» - спросила она.


«У Дэнни есть женщина и дочь. Его имя женщины - Сан Цин-Синь, директор Детского дома «Ангел». Его дочь Сан Юэ-Юэ, ей всего 3 года», - сказал Ся Лей.


«Отлично сработано. Я и не думала об этом. Где они?»


«Я привез их на военный завод».


«Присматривай за ними. Сейчас я поеду в военный госпиталь, позвоню тебе, как поговорю с ним», - ответила Лун Бин.


«Ладно … аа».


«Что случилось?» - спросила Лун Бин.


«Ничего такого. Не. Я…ложу трубку»,- Ся Лей повесил трубку, не дожидаясь, пока Лун Бин заговорит.


Его ощущения то опускались, то поднимались. Когда все снова успокоилось, левый глаз Ся Лэй дрогнул и взглянул в комнату напротив.


Сан Цин-Синь и Сан Юэ-Юэ спали. Их дыхание было ровным, они даже немного посапывали. Сан Цин-Синь утомилась от предыдущих переживаний.


«Хорошо, что они спят. В деревянных хижинах плохая звукоизоляция, поэтому будет не хорошо, если они услышат меня и Аннину», - подумал Ся Лей.


Аннина тоже спала. Она была похожа на маленького ягненка, который уснул после большой еды.


Ся Лей лег на несколько минут, а затем встал с постели, оделся и пошёл в туалет. В хижине не было удобств, а ближайший туалет был в тридцати метрах. Он не хотел выходить голым.


Выйдя из туалета, у ворот строительной площадки неожиданно появились машины. Одна Bugatti и несколько Toyot. За ними приехало ещё несколько машин - зеленые пикапы без номерных знаков. Ся Лэй внимательно посмотрел и был удивлен. Эти два зеленых пикапа принадлежали Национальной гвардии!


Ся Лей знал, что это был Гу Кэ-У, прежде чем машины остановились, и он знал, для чего здесь был Гу Ке-У. Он повернулся и побежал к деревянной хижине.


Все транспортные средства остановились у ворот строительной площадки.


Дверь в Bugatti Veyron открылась, и Гу Кэ-У вышел из машины. «Это место. Вперед!»- закричал он.


Охранник не посмел подняться, чтобы спросить, кто это, при виде нацгвардии. Он спрятался в караульной комнате и не смел даже вздохнуть.


Два телохранителя Гу Ке-У выбили дверь в комнату охраны и вытащили охранника.


«Где живет Ся Лэй? Скажи мне!»- лицо Гу Ке-У исказилось от гнева.


«Кто ты? Чего ты хочешь?» -охранник набрался мужества и спросил.


Гу Кэ-У ударил его по лицу. «Где Ся Лэй? Говори!»


Охранник схватился за лицо и указал на деревянную хижину за строительной площадкой.


Гу Кэ-У махнул рукой, и люди, которых он взял с собой, направились к хижине. принес, приблизились к деревянной хижине.


В хижине Ся Лей ворвался в комнату, в которой были Сан Цин-Синь и Сан Юэ-Юэ.


Сан Цин-Синь проснулась от шума и с ужасом посмотрела на Ся Лейя: «Ч-что ты делаешь?»


Ся Лэй ничего не сказал. Он надавил на её сонную артерию, и она упала без сознания.


Ся Лэй набросил её на плечо и понес спящую Сан Юэ-Юэ на руках. Он повернулся и вышел из хижины.


Аннина тоже проснулась от шума. Она вышла из хижины в то же самое время, когда Ся Лэй вышел из соседней комнаты с Сан Цин-Синь через плечо.


«Что случилось?» - удивлённо спросила она.


«Пойдем со мной, быстрее!» - проговорил Ся Лэй.


Аннина задумалась. «Мне нужно одеться».


«Нет времени. Поторопись!» - Ся Лей начал бежать к лесу за хижиной.


Аннина заметила огромную группу людей на строительной площадке, направлявшихся к ним в тот момент, и осознала опасность. Она надела тапочки и тоже побежала к лесу за хижиной.
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Глава 271



Глава 271 - Сложная ночь


Не было ничего удивительного в том, что Гу Кэ-У смог нашёл дорогу город Байлу. Все, кто был у Гу Дин-Шаня в кабинете Байсуйского сада, были влиятельными и властными людьми. Они разделяли те же интересы, что и Гу Дин-Шань, и с лёгкостью делали всё то же, что и он.


Появление Синь Цин-Синь и Сан Юэ-Юэ было удивительным как для Гу Ке-У, так и для Гу Дин-Шаня. Никто о них не знал, поэтому не было ничего удивительного в том, что Ся Лей стал их главным подозреваемым. Вот почему Гу Ке-У поспешил на стройплощадку военного завода.


В лесу за строительной площадкой Ся Лэй поднимался в горы. У него на спине была Сан Цин-Сянь, а на руках Сан Юэ-Юэ, их общий вес составлял около 50кг. Такой вес тяжело было нести по ровной земле, не говоря уже о том, чтобы подниматься в гору.


«Давай я понесу ребёнка», - Аннина догнала Ся Лэйя.


Ся Лэй криво усмехнулся. «Все в порядке, идём».


Аннина шла за Ся Лейес в одних тапочках. Это было тяжело для нее. Её ноги были оцарапаны кустарниками в нескольких местах, на коже выступили алые бусы крови. Ся Лей тоже чувствовал себя плохо: нести в гору на руках взрослую женщину было так же тяжело, как заниматься боевыми искусствами.


Они поднялись на десятки метров в высоту, а затем Ся Лей оглянулся на военный завод и остановился. «Аннина, оставайся здесь и присмотри за ними. Я пойду осмотрюсь».


«Ты хочешь спуститься? Нет, нет, нет, я пойду с тобой», - Аннина занервничала. Она не боялась ничего, когда рядом с ней был Ся Лей, но от одной мысли, что, когда он уйдёт, она останется одна в тёмном лесу, ей стало страшно.


Ся Лей опустил Сан Цин-Синь, а затем снял пиджак и накинул его на плече Аннине. «Не волнуйся. Я вернусь через полчаса.


«Тогда ... поспеши», - Аннина широко распахнула глаза.


Ся Лэй повернулся в том направлении, откуда они пришли и стал медленно приближаться к строительной площадке ...


Люди Гу Кэ-У взяли контроль над строительной площадкой. Они обыскали деревянные хижины сверху-донизу, но люди, которых они искали, исчезли. Ся Лэй был на шаг впереди с самого начала, и это сводило Гу Ке-У с ума.


«Ся Лэй! Иди сюда!» - Гу Ке-У ревел от гнева перед деревянными хижинами. Его голос звучал издалека.


Ся Лэй не двигался. Он спрятался в лесу и сфотографировал Гу Ке-У и его людей. Его телефон поймал слабый сигнал со строительной площадки, и он отправил фотографию в Лун Бин.


Телохранитель подошел к Гу Кэ-У и сказал: «Молодой мастер У, мы обыскали всё, но так и не нашли ни этого пацана, ни мать с дочерью. Что нам делать?»


«Вы все бесполезный мусор!» - Гу Кэ-У ударил его по лицу. Ухудшение ситуации заставило его выйти из себя ещё больше.


Телохранитель, которого ударили по лицу, не осмеливался издать ни звука, поскольку в глазах Гу Кэ-У горела ненависть.


«Чего стоите? Бегом, в горы!» - закричал Гу Кэ-У.


«В горы? Но это большая территория ...» - с беспокойством проговорил другой телохранитель, - «молодой мастер У, мы ...»


"Заткнись! Ищите, я сказал!» - Гу Ке-У первым направился в лес.


Он потерял контроль над своими эмоциями, но он не был глуп. Машина Ся Лэйя все еще находилась на стройплощадки, а простыни в хижине были еще теплыми и пахли женскими духами. Если Ся Лей не скрывался в горах, то куда он мог деться? Улететь?


Люди Гу Ке-У и нацгвардия последовали за ним в гору. Никто не поддержал этот приказ, но никто не осмелился противоречить Гу Ке-У. Сейчас он был как пороховая бочка и мог взорваться в любой момент.


Ся Лей взглянула на свой телефон; он получил сообщение.


Оно было от Лун Бин, и в нем было всего два слова: «Прячься получше»


Из этого сообщения Ся Лей понял - никто не собирался помогать ему сегодня вечером. Это была горькая пилюля, но Ся Лей должен был её проглотить, и он быстро понял почему. Лун Бин прямо сейчас перевозила Дэнни в другое место и не могла тратить время на то, чтобы помочь ему. Кроме того, друзья Гу Дин-Шаня определенно внимательно следят за Бюро 101, и если Бюро 101 отправит подкрепления, ситуация обострится и повлияет на задачу Лун Бин.


«Забудь об этом. Даже если Бюро 101 отправит подкрепление, они не будут сражаться; они будут только трепаться языком. Кроме того, я не могу позволить Гу Ке-У выследить меня, я просто поиграюсь с ним в лесу», - Ся Лэй принял решение и оставил свое укрытие. Он быстро поднялся в направлении Аннины.


Аннина пряталась за стволом дерева, когда услышала шаги, но никого не было видно?» - нервно спросила она.


«Это я». Это был голос Ся Лэй.


Аннина облегченно вздохнула и вышла из своего укрытия.


Ся Лэй снова поднял Сан Цин-Синь и закинул на плечо, сказав: «Возьми ребенка. Мы должны покинуть это место».


«Мы идем дальше?» - Аннина, очевидно, устала.


«Они начали обыскивать гору. Мы должны подняться и спрятаться там до утра», - сказал Ся Лэй.


«Отлично. Я ничего не боюсь, пока я рядом с тобой», - Аннина взяла спящую Сан Юэ-Юэ на руки и направилась за Ся Лэйем. Она медленно поднималась на гору.


У подножия горы загорелись экраны мобильных телефонов. Гу Ке-У и его телохранители, а также 50 национальных гвардейцев искали их на горе.


Телохранитель вскоре нашёл нечто. Он сорвал кусок черной ленты с ветки и сказал взволнованно: «Молодой мастер У, вы были правы! Этот пацан и его женщина поднялись на гору! Это кусок женского белья!»


Гу Кэ-У шагнул вперёд, схватил кусок кружева и понюхал его. «Пахнет женскими духами. Ищите в этом районе! Найдите этого ублюдка!»


Группа продолжала продвигаться вверх в поисках Ся Лейя.


Вскоре они нашли больше следов - кусочки кружева, очевидные следы, сломанные ветки и так далее. Ся Лэй не мог избежать этого, поскольку ему пришлось нести в гору Сан Цин-Синь на себе. Невозможно было двигаться так, чтобы дополнительный вес не оставлял следов на сырой земле.


Эти открытия будоражили Кэ-У. Казалось, у него появилась надежда, что он сможет догнать Ся Лейя.


«Я убью его, когда поймаю!» - Гу Ке-У не мог упускать такую возможность. Он легко мог убить Ся Лейя и просто скинуть со скалы. Никто бы не догадался, что он имеет к этому отношение. Вместе с ним была большая группа людей, чтобы засвидетельствовать его слова. Кто бы пошёл против него в этом случае?


Мысль об убийстве Ся Лейя действовала в качестве стимулятора для Гу Ке-У, и его скорость увеличивалась ...


В лесу Ся Лэй в конец устал. Он не мог идти дальше, поскольку достиг своего предела. Он положил Сан Цин-Синь и присел на землю. Аннина была не лучше, она легла на траву.


Свет от мобильных телефонов мелькал тут и там внизу горы. Они приближались.


«Черт. Не думал, что они последуют за следами, которые мы оставили», - Ся Лей нахмурился. «Трудно запутать следы с нашим дополнительным багажом».


Аннина запыхалась. «Я видела солдат. Они не сделают ничего плохого, не так ли? Может, нам не нужно бежать. Может быть, мы с ними поговорим».


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Ты слишком наивна. Ты забыла, как к тебе отнеслись твои соотечественники? Они тоже работают на правительство».


Аннина закрыла рот, вспомнив двух немецких агентов, ее соотечественников. Если бы не Ся Лей, её бы здесь не было. Она бы давно забыла о свободе, находясь где-нибудь в тюрьме Гуантанамо.


Каждая страна работала ради своих людей, но обязательно были плохие люди, независимо от того, какую систему убеждений или морали они имела. Взять, например, Национальную гвардию, преследующую Ся Лэйя и Аннину. Они были хорошими людьми и были детьми обычных людей, но тот, чьим приказам они следовали, не был хорошим человеком.


«Идём, мы не можем больше отдыхать», - Ся Лей встал на ноги, хотя и был без сил. Он поднял Сан Цин-Синь и закинул на плечо.


«Почему бы не разбудить ее? Тебе будет легче», - сказала Аннина.


Ся Лэй покачал головой. «Нет. Она увидит этих солдат и подумает, что мы плохие парни, хотя мы пытаемся спасти её. У нас будут большие неприятности, если она обратится к ним или помешает нам».


«Но ...» - Аннина хотела было что-то сказать, а затем остановилась. Она очень нервничала.


«Нас не поймают, доверься мне. Мы пойдем туда, где земля твердая, чтобы они потеряли наши следы и потратили больше времени, пытаясь понять, в каком направлении мы ушли», - сказала Ся Лэй.


Аннина кивнула и взяла Сан Юэ-Юэ на руки.


Девочка крепко спала, не было никаких следов пробуждения.


Ся Лэй привел Аннину в область с каменистым грунтом и несколькими деревьями. Это будет сложно, но ему нужно было пережить эту ночь и дождаться рассвета.
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Глава 272



Глава 272 - Дождливая ночь


Ночь завернула горный лес в темноту, и каждое дерево выглядело словно дух тьмы, наблюдавший за передвигающимися по лесу людьми. С одной стороны, люди спасались бегством, с другой - преследователи. Для деревьев это была бессмысленная погоня.


Гу Кэ-У был в погоне с середины ночи до поздней ночи. Сначала можно было различить следы, но позже их потеряли. Он разделил своих людей на три группы: одни пошли наверх, другие – налево, остальные остались с ним и пошли направо. Это направление было в сторону города Байлу.


В своем преследовании Гу Кэ-У перешел от волнения к разочарованию, наконец, в отчаянии, потеряв следы. Он был чертовски устал и потратил столько энергии, но он даже не почуял запах Ся Лейя, не говоря уже о том, чтобы догнать и убить.


Что хуже всего – так это то, что начался дождь.


С неба лился весенний дождь, а верхушки деревьев стали словно воронкой, по которой струилась вода непрерывным потоком. Земля быстро намокла и стала грязной. На горе не было асфальтированной дороги, поэтому она стала скользкой. Легко можно было упасть, не соблюдая осторожность. Область, в которой для поиска потребовалось бы несколько минут, теперь занимала в разы больше времени.


«А-а-а ...!» - один из телохранителей упал и приземлился на задницу. Выражение его лица было таким, будто его накормили горячим супом.


«Черт, что мы можем сделать в этой дерьмовой погоде? Будет чудо, если мы что-нибудь найдем!» - тихо пожаловался телохранитель.


«Тихо! Нельзя, чтобы молодой мастер У нас услышал. Он и так почти сошёл с ума, лучше его не провоцировать», - тихо сказал другой.


Как Гу Кэ-У мог не слышать обсуждения и жалобы своих подчиненных? На самом деле, не только его подчиненные потеряли надежду, но и он тоже. Он уже потерял уверенность в своих силах.


Гу Кэ-У поднял голову и яростно взглянул на небо. «Да пошёл ты! Даже ты на стороне этого ублюдка!»


«Молодой мастер У, мы ...?» - осторожно спросил телохранитель.


Гу Кэ-У сердито крикнул: «Клан Гу хорошо заплатил вам, настало время показать, стоите ли вы своих денег! Если кто-то собирается ворчать, не прилагая усилий, тогда вас уволят!»


Телохранители закрыли рот и продолжили поиски ...


Ся Лей мог видеть это своим глазом в 500 метрах от них. Он сполз с вершины большого дерева.


«Насколько они близки?» - нервно спросила Аннина.


«Достаточно далеко. Не нужно волноваться», - Ся Лэй сел и немного расслабился. 500 м было достаточно безопасным расстоянием, и он мог хорошо отдохнуть в течение нескольких минут.


Аннина наклонилась к Ся Лэйю. Ее кожа была холодной, а на ногах не было одежды. Она выглядела так, будто только что вышла из ледяной воды.


В конце концов, это был север, а погода была довольно холодной, хотя это была весна.


«Я дам тебе свои брюки», - Ся Лэй потер бедра Аннины. Холод заставил его беспокоиться.


«О нет, нет. Ты уже дал мне свою одежду. Ты самый важный - ты не можешь заболеть. Ничего страшного, если я заболею», - сказала Аннина.


Ся Лэй почувствовал теплоту внутри. Он потянул Аннину к себе. «Сядь на колени, погрейся».


Аннина села на колени Ся Лэйя, прижимаясь к нему в объятия. Тело Ся Лэйя было теплым, и ей стало комфортнее от его тепла.


Первые две минуты были беспрецедентными, но после этого возникла небольшая проблема.


«Что это?» - Аннина оглянулась на Ся Лэй. «Что ты ткнул меня? Веточка?»


«Не думай о таких вещах. Ничего ...» - смущённо сказал Ся Лэй.


Аннина пошевелила бедрами.


Ся Лей торопливо придержал её. «Стой, давай отдохнём».


Аннина ответила и схватила «ветку». Она ухмыльнулась. «Я знаю, что это. Я просто хочу помочь тебе расслабиться. Ты слишком нервничаешь».


Ся Лэй невольно рассмеялся. Он немного расслабился, поддразнивая её. Женщины из разных культур были разными, и только она могла сделать что-то подобное так естественно. Китайской женщине было бы сложно сделать то.


Аннина пристально взглянула на Ся Лейя, а затем потянулась и поцеловала его в губы. Ей нужна была какая-то страсть в этом проклятом дожде и лесу, чтобы согреть ее тело и душу.


В этот момент внезапно проснулась Сан Цин-Синь. Она медленно приподнялась и увидела рядом с собой Ся Лэй и Аннинуу, а затем увидела Сан Юэ-Юэ.


Воспоминание о Ся Лейе, открывающем дверь в комнату, и то, как он вырубил её, пронзили ей голову. Она занервничала. Немного поколебавшись, она взяла спящую дочку, тихо поднялась и собиралась скрыться.


Капли дождевой воды внезапно спустились с короны дерева и приземлились прямо на лоб Сан Юэ-Юэ. Холодный дождь разбудил Сан Юэ-Юэ, и она тут же открыла глаза. «Мамочка, тут так темно и холодно».


Сан Цин-Синь быстро добрался до губ Сан-Юэ-Юэ, но было уже слишком поздно. Голос Сан Юэ-Юэ слышали те, кто был занят поцелуем. Европейская женщина встала с Ся Лейя и тут же заблокировала дорогу матери и дочери без каких-либо указаний от Ся Лейя.


Сан Цин-Синь заметила, что было странно, что эта женщина блокировала ей путь. На ней была мужская куртка, а под ней было рваное нижнее белье из кружева, потому что их было легко порвать, задев неосторожно. На ней были также тапочки, наполненные грязью. Она была сексуальной, но изможденной и усталой, что сложно было нормально описать.


Столкнувшись с ней в лесу, её воспоминания заставили её замереть от страха. «Ч-что, вы двое хотите?»


Ся Лей выглядел спокойно. «Не нужно бояться. Она мой друг и ее зовут Ся Мэй. Она главный инженер военного завода. Она выглядит так, потому что пыталась вас спасти».


«Спасти нас? Я чётко помню, что это ты вырубил меня!» - сердито сказала Сан Цин-Синь.


«Говори тише! Люди, которые преследуют нас, находятся в лесу!» - Ся Лэй поднялся на ноги и громко сказал: «Я носил тебя на себе всю ночь, и я не хочу, чтобы из-за тебя всё пропало. Я просто хочу, чтобы ты мне поверила. Я не буду останавливать, если ты захочешь уйти, но ты должна знать, что, если ты попадёшь в руки тех людей, и ты, и твоя дочь умрёте. Дэнни тоже не ждёт ничего хорошего»


Сан Цин-Синь снова посмотрел на мигание огней мобильных телефонов вдалеке. В ее сердце вспыхнула война. Она не знала, должна ли она доверять Ся Лэйю или людям, которые выслеживали их в лесу.


«Мисс Сан, пожалуйста, подумайте. Если бы я хотел навредить вам или вашей дочери, у меня было много шансов сделать это. Пострадал ли хоть один волосок на ваших головах?» - сказал Ся Лэй.


Сан Цин-Синь молчала.


«Я иду в город у подножия горы вместе с Ся Мэй. Вы можете пойти за нами или пойти к тем людям. Выбор за вами», - сказал Ся Лэй.


Аннина озадаченно взглянула на Ся Лэйя. Она и Ся Лэй прошли через всё это, но Ся Лэй собирался отпустить их сейчас? Она не понимала, почему Ся Лей делал это.


Ся Лэй не позволял Сан Цин-Синь и Сан Ю-Юэ идти с ними - это была форма обратной психологии. Скоро настанет рассвет, и ему нужно было забрать Сан Цин-Синь и Сан-Юэ-Юэ в город Байлу, а затем достать машину и встретиться с Лун Бин. Он не хотел таскать на улице женщину без сознания, и ему нужно было завоевать доверие Сан Цин-Синь.


Если бы он не смог завоевать ее доверие, и она решила бы пойти к группе Гу Ке-У, он бы без колебаний снова вырубил её и унёс.


«Пойдем, Ся Мэй», - сказав это, Ся Лей направился дальше.


Аннина пожала плечами и последовала за Ся Лэйем.


«Подождите ...» - Сан Цин-Синь, наконец, приняла решение. «Я пойду с вами».


Ся Лэй выдохнул. «Я помогу тебе нести ребенка».


«Нет, я понесу ее сама», - Сан Цин-Синь все еще боялась Ся Лэйя.


Ся Лэйю было легче идти без Сан Цин-Синь на плечах, и путь шел вниз. Они шли гораздо быстрее, чем раньше.


Они шли по грязи в направлении Байлу; дорога постепенно становился все ярче.


Проходя мимо дома фермера, Ся Лэй перелез через стену и вошел в дом. Он украл пару мужских джинсов и женский свитер с прищепок под карнизами дома. Джинсы были мужскими, но их владелец был, по-видимому, не таким высоким, как Аннина, и они были ей коротковаты. Ее ягодицы были также плотно сжаты, и это выглядело смешно, но одновременно соблазнительно.


«Мамочка, дядя - вор». Сан Юэ-Юэ указала на Ся Лэйя.


Сан Цин-Синь быстро сказала: «Не говори глупостей, дядя не вор. Он ... Он заплатил за них».


Ся Лэй рассмеялся. «Малышка Юэ-Юэ, дядя приведёт тебя сегодня в гости к твоему папе, хорошо?»


«Ура! Хорошо!» - Сан Юэ-Юэ была очень счастлива.


«Но ты должна быть хорошей девочкой и не плакать, поняла?» - сказал Ся Лэй.


«Ага! Я поняла», - Сан Юэ-Юэ выглядела довольной, и закрыла рот на замок.


Ся Лэй вёл Аннину и Сан Цин-Синь с ребёнком на руках в город Байлу. Когда он вошел в город, он позвонил Лун Бин.


«Где ты, в конце концов?» - Ся Лей был немного обеспокоен.


«Всё в порядке. Мать и дочь все еще с тобой?» - раздался голос Лун Бин. Она казалась спокойной.


«Да. Гу Кэ-У взял с собой людей, и они преследовали нас всю ночь. Сейчас мы в городе Байлу. А ты где?»


«Я уже в пути. Спрячьтесь пока что, мне нужно полчаса», - сказала Лун Бин.


«Хорошо. Поторопись. Здесь небезопасно», - Ся Лэй повесил трубку. Он огляделся вокруг, и он обнаружил гостиницу, но он также увидел двух людей, которых он не хотел видеть.


Два телохранителя Гу Ке-У находились примерно в 300 метрах от него. Они оглядывались по сторонам, словно ища кого-то.


Гу Кэ-У был умен, и он оставался в городе. К счастью, дождь окутал утро туманом, иначе эти два телохранителя уже его обнаружили.


«Идёмте за мной», - Ся Лэй повернулся и вошёл в небольшой переулок рядом с улицей, а затем пошёл извилистым маршрутом до единственной гостиницы в городе.
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Глава 273



Глава 273 – Рано праздновать


Ся Лэй снял комнату в гостинице и привел туда Аннину, Сан Цин-Синь и Сан Юэ-Юэ.


Аннина и мать с дочерью сидели в комнате, а Ся Лэй прислонился к окну, наблюдая за ситуацией снаружи. Через несколько минут в поле его зрения появились два телохранителя Гу Ке-У. Они спрашивали прохожих, а Ся Лей читал их по губам и понял, что они описывают его и Сан Цин-Синь с дочерью. Прохожие не видели их.


Опросив прохожих, телохранители направились к гостинице.


Ся Лэй выругался про себя. Гу Кэ-У быстро подошёл к своим людям очень быстро, и, если бы его телохранители вошли в гостиницу и описали его, то Сан Цин-Синь и Сан Юэ-Юэ.


«Оставайся здесь и никому не открывайте дверь», - сказал Ся Лэй.


«Куда ты?» - нервно спросила Аннина.


«Позаботься о них», - сказал Ся Лей, а затем вскочил на подоконник и спрыгнул вниз.


Их комната была на втором этаже, а внизу была небольшая аллея. Ся Лей пробежал к концу переулка несколько шагов, и телохранители Гу Ке-У пересекли дорогу и в то же время подошли к двери гостиницы. Ся Лей не смотрел на них. Он спокойно вышел из переулка и направился в небольшой ресторан, подающий завтраки.


Два телохранителя Гу Ке-У тут же заметили Ся Лэйя. Они были поражены - человек, которого они искали всю ночь, внезапно появился прямо перед ними! Они не врубались в эту ситуацию.


«Молодой мастер У!» -сказал телохранитель по рации. «Город Байлу. Мы нашли Ся Лэй! Он, он появился!»


Голос и руки телохранителя дрожали от волнения.


Голос Гу Ке-У тут же раздался с другого конца рации: «Не упустите его! Мы скоро будет там!»


«Понял», - телохранитель убрал рацию, затем присоединился к своему напарнику, преследуя Ся Лэйя


Ся Лэй вошёл в кафе для завтраков и заказал кружку соевого молока, два тоста и паровую корзину хяолонбао*. Ночная погоня вымотала его, и он проголодался. Как только ему принесли завтрак, он тут же принялся за еду.


Два телохранителя Гу Ке-У купили сигареты в киоске напротив кафе для завтрака и продолжили наблюдать за Ся Лэйем.


Ся Лэй делал вид, что не видит их и продолжал свой завтрак.


Гу Кэ-У собрал большую часть своих подчиненных, прежде чем Ся Лей доел. Его окружили.


Ся Лэй поднял голову, взглянул на Гу Ке-У, что стоял перед ним, и ехидно улыбнулся. «О, это мистер Гу. Что принесло вас с эту жопу мира? Вы голодны? Могу вас угостить завтраком».


«Эй, Шеф! Ещё одну кружку соевого молока и 2 тоста!»


Шефа ресторана заблокировали телохранителями Гу Ке-У и отодвинут в сторону. Какой ещё завтрак? Клиенты тоже вышли из кафе. Ни у кого не хватало смелости есть здесь, когда в кафе было 10 человек из национальной гвардии.


«Э? Куда он пошел?» - Ся Лэй развёл руки в стороны, притворяясь, что не понимает, что происходит.


«Хватит играть! Где они, Ся Лэй?» - Гу Ке-У холодно взглянул на Ся Лэйя.


«Ты кого-то ищешь?» - Ся Лей посмотрел на Гу Кэ-У. «Кого?»


Гу Ке-У смахнул рукой со стола посуду с едой и гневно закричал: «Хватит играть со мной! Я говорю о Сан Цин-Синь и ее ребенке!»


«Сан Цин-Синь? Ее ребенок?»- Ся Лэй рассмеялся. «Я не знаю, о ком ты. Я приехал сюда со стройплощадки, чтобы позавтракать. Заплати за мой завтрак, раз ты скинул его на пол».


Гу Кэ-У махнул рукой на Ся Лейя.


Ся Лэй поднял руку и схватил Гу Ке-У за запястье. В одно мгновение он прижал его к столу.


Национальная гвардия подняла оружие и нацелила его на Ся Лэйя. Атмосфера накалилась.


Ся Лэй медленно расслабила хватку, а затем поднял руки и рассмеялся: «Вы чего? Я же не преступник, чтобы нападать на меня!»


Гу Ке-У поправился и тут же ударил Ся Лэйя.


Шлёп! На лице Ся Лейя остался след от удара.


Гу Кэ-У схватил Ся Лей за воротник и ухмыльнулся: «Ся Лей, похоже, ты все еще не понимаешь ситуацию. Ты думаешь, все будет хорошо, если ты будешь скрывать мать и дочь? Ты только выдаёшь желаемое за действительное! Говори, где они?!»


Ся Лэй был спокоен. «Я действительно не знаю, о чем ты. Я впервые слышу это имя Сан Цин-Синь. Кто она такая?»


Гу Кэ-У выпустил воротник Ся Лэйя и посмотрел на него холодным взглядом. «Это твой последний завтрак. Извини, что не позволил тебе его закончить».


Это был сигнал.


Два телохранителя Гу Ке-У подошли и схватили Ся Лэйя за руки. Один из них достал пару наручников, собираясь надеть их на Ся Лейя.


Гу Кэ-У хотел убить Ся Лэйя, но он не мог сделать это публично, застрелив его на глаза у людей. Он хотел забрать Ся Лейя в отдаленный район, чтобы убить его.


В этот момент снаружи кафе послышался скрежет колёс фургона. Дверь открылась, и первой вышла Лун Бин. Она подняла руку без единого слова и выстрелила в небо.


Следом за ней вышло 10 спецагентов в чёрных костюмах вышли вслед за ней. У всех были ружья.


«Опустите свое оружие!» - крикнула Лун Бин.


Гвардейцы переглянулись между собой, не зная, что делать. Они должны были просто отслужить 2 года призывной военной службы и были не ровней опытным, профессиональным агентам. Их испугала сложившаяся ситуация.


Один из руководителей Национальной гвардии взглянул на Гу Ке-У, как бы проверяя его реакцию.


На лице Гу Ке-У читалось безумие.


Бах! Лун Бин снова выстрелила в небо: «Вы меня не слышали? Опустите оружие!»


Второй выстрел заставил напрячься большую часть гвардейцев, у некоторых даже дрогнули руки, но они не посмели поставить оружие на землю без приказа своего лидера.


«Чего вы боитесь?» - закричал Гу Ке-У: «Нас больше!»


Лун Бин усмехнулась: «Гу Кэ-У, ты пытаешься напугать меня пушками без пуль? Да даже если бы там были разгруженными пушками? Опять же, они не посмели бы стрелять, даже если бы у их пушек были пули ».


Гу Ке-У застыл на месте.


Не совсем верно сказать, что ни у кого не было пуль. Ся Лей видел своим рентгеновским зрением, когда они окружили его в кафе, что у обычных солдат нет пуль, но у лидера и охранников были. Вот почему он поднял руки и позволил Гу Кэ-У ударить его.


В Китае был один из самых жестких законов по владению оружием в мире. Солдаты, хотя и участвовали в заданиях, но пуль у них не было. Были времена, когда они получали пару пуль, но это требовало одобрения от различных уровней управления и было очень неприятным в оформлении.


Будучи высокопоставленным агентом Бюро 101, Лун Бин знала об этой системе и о том, как она работает, поэтому она и не считала 10 солдат существенной угрозой!


Лун Бин подошла к Гу Ке-У и холодно проговорила: «Гу Кэ-У, у твоих людей есть оружие, да? Попроси их вытащить его. Давай сразимся».


На лбу Гу Ке-У выступил холодный пот. У его людей были пушки, у некоторых даже были пули, но пошли бы они против спецагентов? Он не посмел бы даже, если бы был смелым, как лев!


Лун Бин сказала лидеру: «Почему вы все еще здесь? Вы хотите, чтобы на вас завели дело? Даю последний шанс. У вас есть минута».


Лидер молча остановился, а затем приказал. «Отступаем!»


Национальная гвардия поспешно быстро вышла из кафе.


Остались только Лун Бин и её люди, а также Гу Ке-У и его телохранители. У Гу Ке-У было преимущество в численности.


«Вперёд!» - Гу Кэ-У решил сдаться.


До того, как Гу Ке-У и его телохранители смогли добраться до двери, 10 агентов подняли оружие, нацелившись на них.


Гу Кэ-У проговорил с усмешкой: «Что это? Ты хочешь меня арестовать? Ты не имеешь права!»


«Ха-ха ...» - Лун Бин усмехнулась «Не знаю, что там у тебя в голове, но ты же не думаешь, что ты наследный принц? Или ты думаешь, что тебя не касаются законы нашей страны?»


«Я не могу тратить время на разговоры с тобой. Скажи своим людям, чтобы они ушли с дороги!» - Гу Кэ-У всё ещё был высокомерным.


«Даже не думай, ты никуда не пойдёшь. Положи оружие на землю, сейчас же!» - холодно сказала она.


Телохранители посмотрели на Гу Ке-У. Они явно испугались.


«Ты знаешь, с кем разговариваешь?» - Гу Кэ-У тоже испугался, но он продолжал держаться гордо.


Ба-бах! Лун Бинг подняла руку и выстрелила в бедро телохранителя, как только Гу Кэ-У сказал это.


«Арг!» - телохранитель упал на землю, схватившись за бедро.


«У твоих людей есть оружие, но они не осмеливаются его использовать. У меня есть оружие, и я буду стрелять, в кого захочу, и когда захочу», - казалось, вот что она хотела сказать этим действием. Это был путь Лун Бин!


Телохранители Гу Ке-У сдались. Они бросили оружие и сами послушно легли на землю. Ни за какие деньги от Клана Гу они не смогли бы купить свою жизнь.


Единственный, кто все еще стоял и держал его оружие, был Гу Кэ-У. Однако и он стоял не долго. Ся Лей пнул его сзади в коленку, и тот потерял равновесие, упав на колени.


Ся Лей нажал Гу Ке-У на шею и обыскал его. Он нашел пистолет и бросил его на землю.


Гу Кэ-У повернулся и взглянул на Ся Лэйя. Ся Лей ударил его так сильно, что его голова вернулась к своему первоначальному положению.


«Мой отец это так не оставит!» - прорычал Гу Кэ-У.


«Твой отец?» - фыркнула Лун Бин. «Ты будто не в курсе последних новостей. Он себя-то защитить сейчас не может, так как он защитит тебя?» - а затем она добавила: «Уберите их!»


Только теперь Ся Лей расслабился. «Ты должна была прийти прошлой ночью. Ты опоздала. Ты знаешь, насколько мне опасно обращаться со всеми этими людьми?» - проворчал Ся Лэй.


«Угости меня пельменями, я не позавтракала», - равнодушно сказала Лун Бин.


Ся Лэй молчал.
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Глава 274



Глава 274 - Жизнь - это всего лишь сон.


Жизнь - всего лишь сон.


Это была не актерская игра, а принцип.


Более тридцати лет назад, когда Гу Дин-Шань еще был головорезом, он воспользовался возможностью, когда в Китае проходили реформы, и поднялся. В конце концов он основал North Group, собственную бизнес-империю. В отличие от Клана Шеньту, у его клана была тёмная история, и каждый шаг на пути к успеху, был пропитан кровью. Стоя сейчас в своём офисе, который был больше баскетбольной площадки, держа в руках хрустальный бокал красного вина Lafite- это чувство теперь не сон?


Но пришло время пробудиться от этого сна.


«Господин Гу, вот сегодняшняя газета», - в кабинет вошла красивая молодая секретарша. Она держала в руках толстую газету, а верхняя - National Daily.


«Положил её туда», - равнодушно проговорил Гу Дин-Шань.


«Директор Гу, нехорошо выпивать по утрам», - упрекнула его секретарша.


Гу Дин-Шань усмехнулся. «Хах. Можешь идти».


Секретарша не уходила, она немного поколебалась, а потом сказала: «Директор Гу, сегодняшняя газета ...»


Гу Дин-Шань нахмурился. «Что с ней?»


«Директор Гу, вам лучше самому взглянуть», - сказала она.


Гу Дин-Шань подошел к своему столу и потянулся к National Daily. Заголовок на первой странице был о том, как он купил правительственные рудники за 10 млн, которые стоят миллиарды. Эта сделка включала также спор о перемещении местных общин, в котором утверждалось, что он не предоставил надлежащую компенсацию, и что он послал людей насильно выселить из деревни недовольных жителей. Одному из протестующих жителей деревни была нанесена серьёзная травма, и он умер от неё…


«Блядь! Кто этот Хуо Ин, что написал это?» - Гу Дин-Шань швырнул хрустальный бокал на пол, и он разбился. «Разве он не знает, кто я? Или ему жить надоело?» - закричал он.


Секретарь вздрогнула; она не смела говорить.


Гу Дин-Шань перевёл взгляд на другую газету, копию Financial Daily. Заголовки этой газеты тоже были о нём. Его подозревали в манипуляциях акциями на сумму в три миллиарда юаней ...


В следующих несколько газетах также заголовки пестрели о нём. Каждый из их заголовков на первой полосе был посвящен разоблачению преступлений Гу Дин-Шаня и North Group.


«Что это?» - Гу Дин-Шань обезумел от гнева. «Что это!»


Секретарь не смела даже взглянуть на Гу Дин-Шаня. Она всегда боялась, когда он злился.


Гу Дин-Шань швырнул все газеты на пол и рассмеялся: «Этот ублюдок, Ся Лей, наверно, заплатил им…Ты слишком наивен, ты маленький ублюдок. Ты думаешь, что сможешь разрушить всё, что я построил, потратив немного денег и получив несколько статей, написанных обо мне в газетах? Размечтался, дерьма кусок!»


Внезапно зазвонил телефон на столе.


Гу Дин-Шань схватил трубку и взревел: «Кто это? Говори, какого чёрта тебе надо?»


Из трубки раздался мужской голос: «Это я, Старина Гу».


Гу Дин-Шань остановился и сказал: «Старина Цю, извини, я не знал, что это ты. Я просто очень зол».


«Я знаю. Я понимаю, все в порядке. Я позвонил, чтобы сказать тебе, что всё пропало. У тех людей твой сын. Тебе нужно торопиться и спрятаться».


Гу Дин-Шань был потрясен, а его лицо стало белым, как лист.


«Извини, на этот раз я не помогу тебе. Ты ошибся, что отправил к Ся Лейю убийцу. Теперь он выступает свидетелем против тебя».


«Невозможно! Дэнни не предаст меня!» - взволнованно сказал Гу Дин-Шань, «Старина Цю, ты должен мне помочь. Мы в одной лодке! Не забывай, сколько денег ты заработал с моей помощью!»


«Да!» - из динамика послышалась издёвка: «Гу Дин-Шан, ты угрожаешь мне?»


«Я ...» - Гу Дин-Шань хотел сказать «да», но ему не хватило смелости пропустить это сквозь свои губы. Он знал личность другого человека и его методы.


«Гу Дин-Шань, я бы не стал звонить тебе и предупреждать тебя, что тебе следует бежать, если бы не хотел помочь тебе. Ты умный человек. Ты по-прежнему останешься богатым, если уедешь за границу прямо сейчас. Если ты не оставишь часть своего богатства сейчас, то можешь потерять жизнь!» - тон человека был суровым, и ему было трудно противостоять.


«Но Ке-У у них в руках. Что будет с ним, если я сбегу?»


«Не волнуйся, я позабочусь о нем. Ему дадут максимум 2 или 3 года. Ты являешься законным представителем North Group, поэтому ему не нужно брать ответственность за твои дела».


«Хорошо, тогда я сейчас же уеду», - Гу Дин-Шань принял решение.


«Запомни, никому не говори, куда ты. Я позабочусь о том, чтобы тебя забрали».


«Да. Я готов», - Гу Дин-Шань повесил трубку.


Секретарша проговорила: «Вы уходите, директор Гу? Я вызову машину».


«Незачем. Немедленно позвоните главному финансовому директору», - сказал он.


«Да, хорошо», - секретарша вышла из кабинета Гу Дин-Шаня.


Как только она вышла, Гу Дин-Шань рухнул на диван совершенно без сил. Он сам построил North Groupи был известен в по всей Азии. Он также отмыл свой бизнес и свою личность и вошел в политические круги в надежде вывести себя на более высокий уровень ... но империя, которую он кропотливо застроил, рухнула сегодня утром. Такой властный и могучий человек, как он, должен был спасаться бегством!»


Это все было похоже на сон; это не могло быть реальностью!


«Ся Лэй!» - Гу Дин-Шан внезапно взревел от гнева. Его ненависть достигла предела.


Между тем, в городе Байлу.


Аннина вышла из гостиницы вместе с Сан Цин-Синь и Сан Ю-Юэ.


Хотя Лун Бин впервые видела Сан Цин-Синь и Сан Ю-Юэ, она знала, что это люди, которых она искала, и люди, которые заставят Дэнни сотрудничать с ней. Затем она перевела взгляд на Аннину и нахмурилась. «Почему у нее такие джинсы?»


Красавица-блондинка в мужских джинсах, которые явно были ей не по размеру. Это выглядело очень странно.


Ся Лэй смущённо проговорил: «Мы торопились, когда убегали. У нее не было времени, чтобы надеть свою одежду».


«А вы, двое, знаете, как поиграть, да», - равнодушно сказала Лун Бин. «Но все это просто игра. Ты с ней ничего не добьёшься».


Ся Лэй молчал.


Сан Цин-Синь быстро пошла с Сан Юэ-Юэ на руках. «Когда я смогу увидеть моего мужа, мистер Ся?»


«Скоро. Это мисс Лун. Она всё устроит», - сказал Ся Лэй.


«Садись в машину, я отвезу тебя к твоему мужу», - сказала Лун Бин.


Несколько минут спустя два фургона прибыли в полицейский участок города. Лун Бин не просила Сан Цин-Синь выходить из машины; она взяла с собой только Ся Лейя.


Двое полицейских, старый и молодой, поздоровались с Лун Бин и Ся Лейем перед зданием полицейского управления. Ся Лэй улыбнулся в ответ. Кроме двух полицейских, в фойе стояло ещё несколько агентов в черных костюмах, и было ясно, что Лун Бин и ее люди разделились для выполнения разных задач. Часть людей она взяла на помощь Ся Лейю, а часть людей остались охранять Дэнни.


Сан Цин-Синь и Дэнни было необходимо встретиться здесь, потому что Сан Цин-Синь доверяла полиции.


«Денни знает, что он встретится с Сан Цин-Синем?» -спросил Ся Лэй, когда они подошли к комнате для допросов.


Лун Бин кивнула. «Я сказала ему об этом ему по дороге сюда, но он мне не поверил».


«Он очень хитрый. Вероятно, он думает, что мы блефуем в этой ситуации. Но Сан Цин-Синь и Сан Юэ-Юэ здесь, поэтому нетрудно будет завоевать его доверие», - сказал Ся Лэй.


«Я все еще немного волнуюсь. Если мы не сможем убедить его стать нашим свидетелем, то на этот раз мы только пустим кровь Гу Дин-Шаню, но он не умрет», - сказала Лун Бин.


«Позволь мне поговорить с ним», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин открыла дверь комнаты для допросов.


В комнате для допросов стояла мобильная каталка, и Дэнни спокойно лежал на ней. Он безмолвно наблюдал, как вошли Ся Лэй и Лун Бин. Однако он только притворялся спокойным - его глаза были полны тревог и беспокойства. Он знал, с кем он собирается встретиться, и он не мог успокоиться.


«Мы снова встретились, Дэнни», - с улыбкой сказал Ся Лэй.


Дэнни фыркнул.


«Хорошо, я знаю, ты ненавидишь меня. Я не против, но я по-прежнему готов помочь тебе», - сказал Ся Лэй.


«Хватит действовать мне на нервы. Просто скажи мне то дерьмо, за которым ты ко мне пришёл», - холодно сказал Дэнни.


«Сан Цин-Синь и Сан Юэ-Юэ находятся снаружи. Я могу позволить тебе встретиться с ними прямо сейчас», - сказал Ся Лэй.


Губы Дэнни шевелились, но он не сказал ни слова.


«Ты можешь притворяться, что тебе всё равно, но я скажу это. Прошлой ночью я спас их от лап Гу Ке-У. Гу Кэ-У преследовал нас всю ночь с десятками солдат, и мы наконец освободились от них этим утром. Наверное, ты знаешь, что будет с ними, если мать и дочь попадут в руки Гу Дин-Шаня, а?» - сказал Ся Лэй.


«Он позаботится о них», - сказал Дэнни.


Ся Лэй фыркнула. «С десятками солдат? Он будет их защищать, да? Ты же был с ним больше 20 лет, ты должен знать его, верно?»


Дэнни снова закрыл рот.


Дэнни все еще выглядел бесстрашным, несмотря на то, что сказал Ся Лей. Ся Лей вспыхнул: «Скажи мне, что сделает тебя нашим свидетелем?»


«Передайте им сообщение от меня - я их подвела», - сказал Дэнни. «И не говори о том, что я стану вашим свидетелем. Этого не будет».


«Ты ...» - Ся Лей был в гневе. Он хотел дать Дэнни пощечину за то, что подвёл такую честную и добрую женщину, как Сан Цин-Синь.


Лун Бин, которая всё время молчала, вдруг сказала: «Денни, я арестовала Гу Ке-У».


Дэнни сделал паузу, и его глаза мерцали.


«Он не очень полезен, если ты не станешь свидетелем», - сказала она. «Неужели ты не собираешься сотрудничать? Если ты этого не сделаешь, я освобожу Гу Ке-У и его подчиненных. Конечно, я думаю, ты даже не захочешь видеть свою жену и ребенка. Я отпущу их с Гу Кэ-У».


Дэнни открыл рот, но тут же медленно закрыл его.
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Глава 275



Глава 275 - Ты должен быть героем


«Ты позволишь своей женщине и твоему ребенку умереть?» -холодно сказал Ся Лэй. Если это так, то он переоценил мораль такого человека, как Дэнни. Может быть, у него даже не было морали и было просто мусором.


«Нет, я не такой человек. Они - единственные люди, которых я ценю в этом мире», - сказал Дэнни, - но я не верю, что ты это сделаешь. Ты не плохой человек, Ся Лэй. И ты тоже, Мисс Лун. Вы не сделаете что-то подобное».


Ся Лэй и Лун Бин невольно переглянулись между собой. Они и сами знали, что не могли причинить вреда Сан Цин-Синь и Сан Ю-Юэ; хитрый Дэнни не боялся такой угрозы вообще.


«Что? Ты думаешь, что знаешь меня?»- Лун Бин взяла телефон, собираясь напугать Дэнни.


Ся Лэй сжала ее руку. «Позволь мне поговорить с ним ещё».


Дэнни наблюдал за ними и всё ещё выглядел спокойным.


«Дэнни, мне интересно, ты смотрел фильм с Джетом Ли «Денни цепной пёс»?» - спросил Ся Лей.


Уголок рта Дэнни дрогнул. Он, очевидно, видел этот фильм.


Ся Лэй продолжал: «Джет Ли был вроде собаки в том фильме. Его кормили, а он убивал людей ради своего хозяина. Гу Дин-Шань никогда не обращался с тобой как с приемным сыном, так почему ты должен относиться к нему как к своему приемному отцу? Вероятно, за все эти годы ты получил не так много денег, иначе твои женщина и ребёнок не жили бы в таком месте, да? Я был в Детском доме «Ангел», он в плохом состоянии. Ты бы помогал этим сиротам, если бы у тебя были деньги, не так ли?»


«Ты прав, но что того?» - сказал Дэнни.


Ся Лэй улыбнулся. «Назовите цену. Я знаю, что ты хочешь этого. Ты оставил свою женщину и ребёнка, потому что хотел, чтобы у них была лучшая жизнь. Я могу выполнить это желание».


Лун Бин посмотрела на Ся Лэй и сказала с досадой: «Ты так легко разбрасываешься деньгами».


Ся Лэй небрежно пожала плечами. Он знал, почему Лун Бин так и сказала, и таким образом - она пыталась заставить Дэнни попросить меньшую сумму.


Дэнни немного помолчал. «Пятьдесят миллионов».


«Что?» - Ся Лей была в шоке от цены.


Лун Бин невольно выругалась. «Ты с ума сошел? Сан Цин-Синь и Сан Юэ-Юэ за всю свою жизнь столько не потратят!»


«Я не сошёл с ума. Цин-Синь хочет построить просторный приют для сирот с библиотекой, компьютерным классом и игровой площадкой… Я хочу исполнить ее желание», - сказал Дэнни.


Ся Лэй тоже выругался на него. «Дерьмо. Ты хочешь, чтобы я выкинул 50 миллионов, чтобы исполнить желание вашей женщины? Ты думаешь, что мне некуда потратить деньги?»


«Расслабься, Ся Лэй. Это будет стоить этих денег. Я был с Гу Дин-Шанем с самого детства, я знаю все его секреты. У меня также есть много информации, которую вы, ребята, не сможете получить, и это все важные доказательства», - Дэнни посмотрел на Ся Лэй. «Обещай мне. Сделай это, я умоляю тебя».


Ся Лэй и Лун Бин снова переглянулись между собой.


Ся Лэй криво усмехнулся. «Хорошо, пятьдесят миллионов. Я отдам их твоей женщине».


Слабая улыбка появилась в уголках рта Дэнни, а на глазах стали наворачиваться слёзы. «Уведи их, пожалуйста. Я не могу предстать таким перед их глазами».


«Нет. Они не знают, чем ты занимался. Я сказал им, что ты агент, работающий на правительство. Они будут тобой гордиться», - сказал Ся Лэй.


«Ты ...» - из глаз Дэнни покатились слёзы.


Ся Лэй покачал головой. «Значит, такие люди, как ты, тоже могут плакать. Ты всё ещё человек. Приготовься. Я позову их».


Лун Бин и Ся Лэй покинули комнату для допросов, а затем в сопровождении Лун Бин туда вошли Сан Цин-Синь и Сан Юэ-Юэ. Комната тут же наполнилась плачем и смехом маленькой девочки. «Папочка, папа!».


Лун Бин и Ся Лэй сидели на скамейке в коридоре. Лун Бин посмотрел на Ся Лэй. «Пятьдесят миллионов. Ты так легко согласился на это?»


Ся Лэй криво усмехнулся. «Это не так много, если мы сможем убрать Гу Дин-Шаня и Гу Ке-У, о, и Гу Кэ-Вень одним махом. Я готов за это заплатить даже 200 млн. Я выиграл эти деньги у Гу Дин-Шаня, так что мне не жалко».


Лун Бин закатила глаза на Ся Лэйя. «Если бы Гу Дин-Шань знал, что ты подкупаешь Дэнни за деньги, которые отобрал у него есть, я готова поспорить, что он бы умер от гнева».


В голове Ся Лэй появилось изображение Гу Дин-Шаня, который кашлял кровью от злости. Он невольно улыбнулся.


«Тебе не обязательно участвовать в следующих шагах. И ...» - Лун Бин немного помолчала, а затем продолжила: «Босс Ши и я поняли. На этот раз мы разберёмся с Гу Дин-Шанем. И никто другой. Ты меня понял?»


Ся Лэй кивнул. «Я понимаю. В пещере засада тигров, и если вы, ребята, попытаетесь убить их всех сразу, они нападут на вас. Если вы, ребята, убьёте всего одного, этой групповой атаки не произойдет».


«Еще кое-что. Через несколько дней мы поговорим по-хорошему, когда все утихнет».


"О чем ты хочешь поговорить?"


«Ты узнаешь, когда мы поговорим».


Ся Лэй нахмурился. Лун Бин всегда была прямолинейной, а теперь что-то недоговаривала. В его сердце появились подозрения: о чем она хотела поговорить?


«Я собираюсь сообщить об этом Боссу Ши. Присмотри за Дэнни», - сказала Лун Бин.


«Конечно, вперед», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин вышла из коридора, а Ся Лей перевёл взгляд на комнату для допросов.


Сан Цин-Синь держала руку Дэнни и не хотел отпускать. Сан Юэ-Юэ сидела на подушке Дэнни и обнимала своими маленькими ручками лицо отца.


«Что ты делаешь, Юэ-Юэ?» - спросил Дэнни.


«Папа, мама сказала, что если подуть на ранку, то всё пройдёт. Я наберу много-много воздуха и подую на тебя, и ты выздоровеешь», - с серьезным выражением на лице сказала она.


Дэнни и Сан Цин-Синь рассмеялись.


Ся Лэй прекратил использовать свое рентгеновское зрение. Он не хотел вторгаться в воссоединение семьи.


Он вдруг подумал о Лян Си-Яо. Если бы она не была высокопоставленным офицером ЦРУ, они, вероятно, сейчас бы готовились к свадьбе. У него мог быть такой же симпатичный ребёнок, как Сан Юэ-Юэ?


«Что она сейчас делает? Интересно, привык ли Мастер к жизни в Америке ...» - Ся Лей не первый раз думал об этом, но сердце каждый раз болело от этих мыслей.


Звук приближающихся к нему шагов дошел до его ушей, и Ся Лэй отложил свои мысли. Он поднял голову и увидел перед собой Аннину. На ней все еще были грязные тапочки и эти смешные джинсы и куртка. Она выглядела как европейский бродяга - изможденная, но все еще очень сексуальная. Два агента Бюро 101, охраняющие коридор, невольно пялились на её задницу.


Аннина села на скамейку, а затем легла на колени Ся Лейя. «Лукас ...»


Ся Лэй взял её руки и заметил, что они были холодные. «Мы скоро вернемся, и ты примешь горячий душ и переодеться в чистую одежду», - сказал он мягко.


«Я не боюсь холода», - проговорила она. «Я пришел специально, чтобы сказать тебе кое-что».


«Что?» - Ся Лейю стало любопытно.


Голос Аннины притих, и она переключилась на немецкий. «Я слышала, как Лун Бин позвонила кому-то, когда я был в туалете. Я была в кабинке, и она меня не видела, но я отлично слышала её».


Ся Лей рассмеялся и ответил по-немецки: «Это всё? Она подчиняется Боссу Ши. Я знаю об этом».


«Но она упомянула тебя», - сказала Аннина.


Ся Лэй сделал паузу. «Что она сказала?»


«Она сказала, что ты не нормальный. Ты очень особенный, и должен ... должен ...»


«Должен ли что?»


Аннина покачала головой. «Извини, мой китайский недостаточно хорош, и я не поняла всего. Но я чувствую, что она что-то подозревает. Тебе следует быть осторожным. Вот почему я подошла, чтобы рассказать вам об этом».


Сложные чувства возникли в голове Ся Лей.


Аннина не узнала всего, но дала ему подсказку. Его больше всего беспокоило секрет того, что он принял таблетки AE, и подозрения Лун Бин шли в этом направлении!


Он считал, что Лун Бин не собиралась причинять ему вред, но он знал ее характер. Она была патриотом и никогда бы не позволила никому навредить нации. И неважно, кто это был. Если бы она узнала о секрете таблеток AE и узнала о личности его отца ... Ся Лэй не смел думать об этом дальше. Он не знал, как он столкнется с Лун Бин и Ши Бо-Женем, если что-то дойдет до этого.


«Это не может продолжаться. ЦРУ хочет поймать меня, и если Бюро 101 узнает о моей тайне ... Где мне найти безопасное место на этой Земле?» - мрачно подумал Ся Лей.


«Лукас? Ты слушаешь?»


Голос Аннины прозвучал в его мыслях. Он ответил по-немецки: «Достаточно того, что ты об этом знаешь, Аннина. Не говори ничего Лун Бин. Ты понимаешь, что я имею в виду?»


«Я поняла. Я просто чувствую, что это так несправедливо. Ты так много сделали для своей страны - самого современного в мире токарного станка и военного завода, который ты строишь ... Ты должны быть героем, а не кем-то, кого подозревают», - Аннина почувствовала несправедливость в отношении Ся Лей.


Ся Лэй вздохнул. «Ни один герой никогда не имел долгую жизнь. Я не хочу быть героем - я просто хочу жить своей жизнью».


Аннина рассмеялась. «Я, как и ты. Я просто хочу жить той жизнью, которую я хочу, и мне все равно, какой она будет», - она повернула его бедро и подула в определённую часть его тела. «Сколько ещё мы здесь будем, Лукас? Я хочу вернуться и принять душ».


Теплый воздух защекотал его, и Ся Лэй стал немного чувствительным.


В это время вошла Лун Бин, а затем группа агентов.


«Лэй, я заберу Дэнни и его семью. Позвони мне, если что-нибудь случиться», - сказала она.


«Да, хорошо, я свяжусь с тобой», - сказал Ся Лэй.


Их взгляды столкнулись на короткое время, а затем она ушла.
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Глава 276



Глава 276 – Умер как собака


Под покровом ночи в северном направлении из Цзинду мчался хаммер. Колеса тонули в грязи, и вокруг не было никого. Машина продолжала мчаться вперёд словно в поисках отдалённого тёмного места.


Ухабистая дорога разбудила Гу Дин-Шаня. Он вспомнил, что ехал в Монголию и что Монголия была его первой остановкой в его побеге. Однако теперь он оказался на маленькой пустынной дороге посреди ничего. Темнота перед ним заставила его нервничать. «Куда мы направляемся?»


«Босс Гу, за нами были полицейские машины. Мы должны были спрятаться от них, - сказал водитель.


«А Старина Цю? Когда он придет? - спросил Гу Дин-Шань. Он заметно нервничал.


«Он приедет, Босс Гу. Не волнуйтесь», - сказал водитель.


Машина продолжала ехать. фары подсвечивали пустое пространство. Впереди был небольшой холм и водохранилище.


Гу Дин-Шань внезапно была поражена мыслью и резко наставил пистолет на водителя. «Подонок! Останови машину!»


Водитель остановился, но был спокоен. «Для чего это, Босс Гу?»


Гу Дин-Шанб проговорил холодным тоном: «У тебя ещё молоко на губах не обсохло, когда я уже проделывал такие вещи. Ты хочешь меня убить? Но я убью тебя первым».


«Да неужели», - спокойно сказал водитель.


«Выйди из машины! Давай!» - Гу Дин-Шань прижала дуло пистолета к голове водителя. «Возвращайся назад и скажи ему, что ему несдобровать, если я умру!»


«Мой босс боится этого», - сказал водитель.


Гу Дин-Шань сделал паузу. Казалось, он что-то понял.


Внезапно в стекло окна машины врезалась пуля и мгновенно очутилась в мозгу у Гу Дин-Шаня. Кровь забрызгала, и Гу Дин-Шань упал на спинку кресла, не издав ни звука.


Он поднялся от уличного бандита к миллиардеру, а теперь стал трупом. В этом путешествии он преодолел множество трудностей и даже легендарных битв, но в конечном этого всё это стало бессмысленно.


Водитель оглянулся на Гу Дин-Шаня, а затем открыл дверь машины и вышел.


Человек со снайперской винтовкой вышел из леса. Он и водитель оттащили тело Гу Дин-Шаня к водохранилищу ...


Гу Дин-Шань был невыносимо высокомерным, когда был жив, но умер, как собака.


Пока Гу Дин-Шаня отправляли в последнее путешествие, Ся Лэй, Аннина и Ся Сюэ были в Цзинду, поедая обед в знаменитом ресторане города.


«Я не думала, что китайские шеф-повара могут сделать утку такой вкусной». Аннина была счастлива. «Китай нравится мне всё больше».


Ся Сюэ ухмыльнулась и посмотрела на Аннуну, все улыбались. «Старшая сестра Ся Мэй, Китай тебе нравится из-за жареной утки? Дело не только в этом, да?»


Аннина осторожно взглянула на Ся Лэй. Ей явно нравился Китай не только из-за жареной утки, но она сказала что-то вроде: «Какая была последняя строка? Золото? Ухо? Я поняла только про ЛОРа».


Ся Сюэ молчала.


Эта невестка была хороша во всех аспектах, кроме общения.


«Сюэ, я возвращаюсь в Хайчжу через два дня. Ты должна хорошо учиться и заботиться о себе», - сказал Ся Лэй.


«Во сколько твой вылет? Я провожу тебя», - спросила она.


«Неважно, тебе нужно учиться», - сказал Ся Лэй.


Ся Сюэ была не довольна, но не настаивала.


«Лэй, когда ты вернешься?» - Аннина посмотрела на Ся Лэйя. Она называла его настоящим именем при других людях, но называла его «Лукасом», когда они были наедине.


«Я не уверен, но я, вероятно, останусь на несколько дней. За компанией сейчас присматривает только Гуан Лин-Шань, и есть много вещей, которые она не может подписать. Мне также нужно немного поехать в Сычуань и посмотреть, как там работает филиал», - сказал Ся Лэй.


Клан Гу ещё не был стёрт в порошок, но всё шло к тому. Ся Лей наконец мог заняться своим бизнесом. Thunder Horse Manufacturing в Хайчжу, филиал компании в Дэян, Сычуань и военный завод в городе Бэйлу в Цзинду - эти три компании были похожи на молодых лошадей, и он хотел превратить этих молодых лошадей в коня, прекрасных коней. Это потребовало много времени и сил.


Внезапно у него зазвонил телефон.


«Брат, это старшая сестра Бин?» -спросила Ся Сюэ.


«Не знаю», - Ся Лэй вытащил свой телефон, и на экране высветился незнакомый номер.


«Почему ты не берёшь трубку?» -с любопытством спросила Ся Сюэ.


Ся Лей разблокировала телефон, чтобы ответить на звонок, и из динамика раздался голос. «Ах ты ублюдок! Что ты сделал с моим отцом? Где он?»


Это был голос Гу Ке-Вень, переполненный ненавистью.


Ся Лэй нахмурился. «Мисс Гу, ты, должно быть, ошиблась. Твой отец взрослый, какое я имею отношение к тому, что он ушёл куда-то?»


«Это ты! Я знаю это! Это ты сделал!» - кричала Гу Ке-Вень.


«Вот чудачка»


«Ся Лэй, я это так не оставлю!»


«Ты сошла с ума», - Ся Лэй повесил трубку.


«Это была Гу Кэ-Вэнь, брат?» - с беспокойством спросила Ся Сюэ.


Ся Лэй кивнул. Он был в хорошем настроении, но один звонок от Гу Кэ-Вэнь испортил его. Ему больше не хотелось есть жареную утку.


Судя по тому, что сказала Гу Кэ-Вэнь, Гу Дин-Шан исчез. Что произошло?


Ся Лэй хотел позвонить Лун Бин, но он вспомнил, что она сказала ему в полицейском участке города Бэйлу и отклонил эту мысль. «Лун Бин не хочет, чтобы я больше занимался этим, чтобы я больше не злили этих тигров. Но её возможности позволяют ей узнать, что Гу Дин-Шань. Мне не нужно беспокоиться о таких вещах. Мне нужно защищаться от возмездия со стороны его друзей», - подумал он.


Гу Дин-Шаня не было, Гу Кэ-У был арестован, оставив Гу Кэ-Вэнь, единственную женщину. Ся Лей не беспокоился о ней.


Ся Лей был тихим, но Ся Сюэ раздраженно проговорила. «Чего хочет эта женщина? Разве она не сделала нам достаточно хлопот? Если я увижу ее, я ее побью!»


Аннина рассмеялась. «Ты классная, Сюэ!»


«Конечно. Недавно я научилась приёмам самообороны от старшей сестры Бин. Я не боюсь ее»,- Ся Сюэ погрозила кулаком.


Ся Лей был поражена мыслью. «Сюэ, чему ещё Лун Бин тебя научила?»


«О, много чего! Стрелять, водить, маскировка, скоропись ... » - Ся Сюэ за один раз перечислила множество вещей.


Ся Лей нахмурился. Какой самозащите её научила Лун Бин? Это была подготовка агента!


«Не изучай все, что она тебе говорит. Учись хорошо, ты меня слышишь?» - строго сказал Ся Лэй.


Ся Сюэ надулась. «Почему? Брат, мне нравится изучать эти навыки. Ты защищал всё детство. Никто не посмеет запугать меня, если я изучу эти навыки. Я смогу защитить себя».


Ся Лэй сказал ещё серьёзнее. «Я сказал нет».


«Брат, теперь я взрослая. Я имею право решать, что я хочу изучать и что хочу делать. Ты не можешь заботиться обо мне всю мою жизнь. Я больше не маленький ребенок. Не обращайся со мной, как с ребенком!»- сказала Ся Сюэ.


Ся Лэй сделал паузу, и его сердце болело необъяснимо. Ся Сюэ всегда была хорошей девочкой и никогда не говорила с ним таким тоном. Казалось, теперь она не понимала его состояния.


«Сюэ, твой брат делает это ради твоего блага. Стать агентом - очень опасная вещь. Тебе не понравится такая жизнь», - Аннина тоже предупредила ее.


Ся Сюэ посмотрела на Аннину и вдруг встала со стола. «Я больше не хочу есть. Я возвращаюсь в школу».


«Сюэ, ты ...» - Аннина встала, чтобы попытаться убедить ее остаться, но Ся Сюэ быстро ушла.


«Забудь об этом, отпусти ее. Дети этом возрасте очень мятежны. Она поймет, когда вырастет. Сейчас она тебя не послушает», - сказал Ся Лей.


«Значит, ты просто позволишь ей стать агентом?»


Ся Лэй покачал головой. «Никто не собирается превращать ее в агента без моего разрешения».


«Ох. Если бы у меня была сестра, она бы тоже стала для меня головной болью», - сухо сказала Аннина. «Не будем больше есть. Может, мы пойдём за ней?»


«Да, давай», - Ся Лэй встал и вышел со стола.


Ся Сюэ не ушла. Она стояла рядом с Chevrolet Suburban Ся Лэйя и тихонько пинала в шину. Она надула губы и выглядела как обиженная маленькая девочка.


«Поговори с ней. Я подожду», - сказала Аннина.


Ся Лэй подошёл к Ся Сюэ, но он ничего не сказал. Он просто встал рядом с ней.


Ся Сюэ взглянула на Ся Лэй. Она тоже ничего не сказала.


Ся Лэй невольно рассмеялся. «Бросай эту истерику? Посмотрите на тебя: ты сказала, что ты взрослая, а ведёшь себя, как ребёнок. Кто будет заботиться о тебе, кроме меня?»


Губы Ся Сюэ сдвинулись, и она больше не смогла сдерживать смех.


Ся Лей посмотрел на нее. «Садись в машину. Я отвезу тебя обратно в университетский городок.


«Брат ... Прошу прощения»,- Ся Сюэ опустила взгляд.


Ся Лей погладил её по голове. «Глупышка, за что ты просишь у меня прощения? Ты не сделала ничего плохого. Я не возражаю против того, чтобы ты изучала что-то от Лун Бин, но ты не можешь принимать от нее какие-либо задания, поняла?»


«Дда», - Ся Сюэ улыбнулась.


«О, верно, она упоминала меня или что-то еще, когда ты обучалась с ней?» - Ся Лей внезапно подумал о чем-то.


«Да, мы говорим о тебе, когда у нас есть время, - сказала Ся Сюэ, - она сказала, что ты, наверное, самый умный человек на Земле. Я думаю, она преувеличивает. Ты для меня большой идиот».


«А ты для меня маленькая негодяйка, раз называешь меня идиотом!» - Ся Лей пригрозил ей, но Сюэ рассмеялась ещё больше.


Аннина наблюдала, как Ся Лэй и Ся Сюэ бегают друг за другом вокруг машины с усмешкой на ее лице, но в глубине души она вздохнула: «Почему я скучаю по дому?»
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Глава 277



Глава 277 – Служебные обязанности


Рано утром Ся Лэйю позвонил Лун Бин, и он поехал в Бюро 101.


Лун Бин ждала его перед зданием, одетая в чёрное. На ней был облегающий женский костюм. По какой-то странной причине Ся Лэй чувствовал себя немного виноватым. Лун Бин не могла не мог видеть его с рентгеновским зрением, так почему он когда-либо использовал свое рентгеновское зрение на ней?


«Ты быстро. Думала, придётся ждать тебя дольше», - кажется, это было её приветствие.


«С машиной быстрее», - Ся Лей посмотрел на неё. «Зачем ты попросила меня приехать сюда?»


«Разве я не говорила тебе накануне, что нам нужно поговорить, когда всё чуть разрешится», - Лун Бин повернула к лифту. «Иди за мной».


Ся Лэй последовал за ней к лифту и подумал: «Мне нужно скрыть это, независимо от того, что она или Ши Бо-Жень спросят. Они ничего не узнают, если я ничего не скажу. Даже если они знают о таблетках AE и изучают личность моего отца, они ничего не могут сделать со мной, пока я не нарушаю закон. Кроме того, я так много вложил в эту страну!»


Лун Бин просканировала сетчатку глаза, ввела пароль, и лифт опустился вниз. Она посмотрела на Ся Лэй, ее взгляд был острый и пронзительный.


Ся Лей тоже посмотрел на нее. Он был спокоен, и в углах рта промелькнула легкая улыбка. Если бы кто-нибудь мог заглянуть в сердце кого-то на этой Земле, то это был бы Ся Лей, а не Лун Бин. Люди, которые хотели визуально скрыть свои секреты, просто демонстрировали свои крошечные намёки перед экспертом.


Ся Лей подумал, что они отправятся в офис Ши Бо-Женя, но Лун Бин привела его в одну из круглых комнат. В комнате ничего не было. Стены были покрыты серебристым металлом и потолок тоже. Лун Бин и Ся Лей отражались повсюду по стенам и потолку, здесь, там, бесчисленное количество отражений Ся Лейя и Лун Бин. Это выглядело довольно странно.


«Что это за место?» - у Ся Лэйя было плохое предчувствие.


«Комната для разговора», - сказал Лун Бин.


Ся Лэй посмотрел на нее, смутившись. «Хватит шутить. Это не смешно».


Лун Бин пожала плечами. «Ладно, жди здесь. Я позову Босса Ши».


«Зачем здесь нужен Босс Ши?» -спросил Ся Лей.


Она не ответила, а вместо этого развернулась и ушла. Изогнутая металлическая дверь в круглой комнате закрылась за спиной, как только она вышла.


Ся Лэй был единственным, кто остался в изогнутой комнате. Было слишком тихо, и это пугало.


У Ся Лэй не было клаустрофобии, но он всё равно нервничал от нахождения в закрытой комнате. Он хотел использовать свое рентгеновское зрение, чтобы посмотреть сквозь металлическую дверь, но сразу же отказался от этой идеи.


Очевидно, это было организовано Лун Бин и Ши Бо-Женем, чтобы проверить его и всё выяснить. Комната выглядела как цельнометаллическое замкнутое пространство, но это было Бюро 101, и он должен находиться под наблюдением. Если бы он использовал свои способности и вызвал их подозрения, ему пришлось отчитываться перед множеством специалистов.


Он не мог этого допустить.


Лун Бин продолжала расследовать его с тех пор, как они были знакомы. После его увеличения способностей, роста его бизнеса и недавнего краха клана Гу, ее подозрения о нём уже достигли больших высот. Он должен был не использовать свои способности здесь, и ему пришлось действовать!


Подумав об этом, Ся Лэй подошел к металлической двери и попытался открыть её. Конечно, он не смог открыть её, но он не сдался. Он подошел к двери и крикнул: «Алё! Лун Бин! Куда ты ушла? Открой дверь!»


В другой комнате Ши Бо-Жень наблюдал за ним через мониторы, скрестив руки на груди с мрачным выражением на лице.


Лун Бин и Тан Юй-Янь стояли за Ши Бо-Женем. Обе они тоже смотрели на мониторы и спокойно наблюдали за Ся Лэйем.


Ся Лэй пнул металлическую дверь, его лицо было уродливым. Он начал ворчать и ругаться. «Старый пердун! Ты глупый старик! Почему ты меня закрыл здесь? Не дай бог мне увидеть тебя, я оторву твою хилую бородку!»


Лун Бин еле сдерживалась от смеха и выглядела так, будто у неё проблемы с пищеварением.


Тан Юй-Янь не выдержала и рассмеялась.


Ши Бо-Жень повернулся и взглянул на неё.


Тан Юй-Янь совершенно не боялась его и сказала сквозь смех: «Чего ты так смотришь на меня, Крестный отец? То, что Ся Лэй посмел проклинать тебя и хочет сорвать твою бороду ... Я не знаю, как он такой храбрый».


Ши Бо-Жень не стал с ней разговаривать. Он повернулся и продолжил наблюдать за Ся Лей на мониторах.


Ся Лей продолжал ругаться. «Лун Бин, ты вонючая шлюха. Ты меня обманула! Что ты задумала! Как несправедливо! Я научил тебя Вин Чун ... Я приготовил для тебя так много восхитительных вещей ... »


«Ахахахахах ...» - Тан Юй-Ян не могла прекратить смеяться. «Какой интересный парень. Он определенно не знает, что вы двое за ним наблюдаете. Я не ожидала, что начнёт ругаться на Лун Бин. Как весело».


Лун Бин тоже посмотрел на нее.


Тан Юй-Янь махнула рукой. «Я говорю правду. Я не понимаю, почему вы двое относитесь к нему так. Я знаю, этот парень внес большой вклад в нашу страну. Он не плохой парень и не может быть врагом».


«Когда я сказала, что он плохой парень? Когда я сказала, что он наш враг?»- сказала Лун Бин.


«Тогда почему ты так относишься к нему?» - спросила Тан Юй-Янь.


«Он самый умный человек, которого я встречала, и есть в нём какая-то тайна, Тебе не кажется странным, что он своими руками он построил самый передовой в мире токарный станок. Он также модифицировал две снайперские винтовки для нас и превратил их в единственные в мире две винтовки с эффективным диапазоном 3200 метров. Кроме того, он был просто рабочим со стройплощадок в прошлом году, а теперь он владеет тремя компаниями. Это нормально?»- сказала Лун Бин.


Тан Юй-Янь покачала головой.


«Я тоже не хочу относиться к нему так, но мы - Бюро 101. Мы несем ответственность за это и выясним, что с ним происходит», - сказала Лун Бин.


«Да, мэм, понимаю»- Тан Юй-Янь похлопала Лун Бин по плечу. «Забудь, что я сказала».


«Вы можете заткнуться?»- возмущённо проговорил Ши Бо-Жень, не выдержав.


Лун Бин и Тан Юй-Янь переглянулись между собой и сосредоточили свои взгляды на мониторах.


В круглой комнате Ся Лей отошёл от двери. Он подошел к круговой стене и вытянул руку, простукивая стену, словно ища скрытую дверь.


Ши Бо-Жень потянулся к панели управления и нажал переключатель.


Металлические пластины раскрылись в двенадцати, девяти, шести и трех часах комнаты, и четыре сканера высунулись из стен и начали сканировать, испуская невидимые волны в тело Ся Лэйя.


Ся Лэй рассердился и взревел: «Хватит! Что это? Вы пытаетесь убить меня? Я хочу выйти! Я хочу своего адвоката!»


Никто не ответил. Четыре сканера сделали полную проверку его тела.


«Не такой он и храбрый», - Тан Юй-Янь не удержалась от комментария.


«Он осмелился войти в сад Байсуи Гу Дин-Шаня, а ты говоришь, что он не такой уж и храбрый?» - сказал Ши Бо-Жень.


Лун Бин вздохнула. «Теперь он действительно злится. Я не знаю, как всё это объяснить ему, если с ним всё в порядке».


За ними тремя был эксперт в белом халате, который уставился на монитор, просматривая информацию со сканеров и делая предварительный отчёт.


В круглой комнате Ся Лэй продолжал шуметь и ругать людей снаружи, но внутри он был очень спокоен.


«Что они могут получить от использования этих сканеров для моего сканирования? Я использовал свои рентгеновские способности в своем собственном теле бесчисленное количество раз. Я давно бы знал о каких-либо проблемах, не дожидаясь, пока они сканируют меня. Неважно. Они не будут уверены, если не сделают это. Придётся притворяться», -подумал Ся Лэй.


Он не боялся ничего, что могло просканировать его тело просто потому, что его способности были в левом глазу. Возможно, они оказали на его мозг определённое влияние, но какая машина в этом мире могла просканировать его чудесные способности? Они действительно были, но никто не мог их увидеть.


Он должен был отправиться в Исследовательский центр AE в Америке, чтобы разгадать эту тайну. Возможно, он сделает это, но сейчас время не пришло.


Несколько минут спустя в другой комнате эксперт Бюро 101 в белом халате подошел к Ши Бо-Женю с докладом. «Это результаты, Босс Ши».


«Давай сюда», - с нетерпением сказал Ши Бо-Жень


«Его скелетная структура, органы и мозг - все в норме. Кроме того, согласно результатам теста крови и тканей кожи, предоставленными Главой Лун, его кровь и клеточные ткани также в норме. Исходя из всего этого, я пришел к выводу, что он нормальный человек», - сказал эксперт.


«Ты уверен?» - по какой-то причине Ши Бо-Жень сомневался в результатах


«Я уверен. Наши машины являются самыми передовыми. Они не могут лгать», - сказал эксперт.


Ши Бо-Жен вздохнул. «Хорошо, я понимаю. Можешь идти».


Эксперт ушел.


«Хе-хе». Тан Юй-Ян ухмыльнулась. «Я так и знала, вы просто пересмотрели слишком много голливудских научно-фантастических фильмов. В этом мире нет супер-людей ».


Ши Бо-Жень посмотрел на Тан Юй-Янь. «Это наш долг!»


Лун Бин внезапно схватилась за живот. «Ах, что-то живот заболел, мне надо в уборную. Юй-Янь, сходи за Ся Лэйем», - она повернулась и выбежала их кабинета, сказав это.


«А? Эй!» - Тан Юй-Янь была в замешательстве.


Ши Бо-Жень кашлянул. «Чего стоишь? Иди».


«Почему я?» - Тан Юй-Янь выглядела мрачным. На того, кто пойдёт выпускать его, обрушится весь его гнев. Она даже не приводила его сюда, так почему она должна была выпускать его?


Ши Бо-Жень сделал мрачное лицо. «Если не ты, что значит я, что ли? Но сейчас для него меня нет. Если он спросит, скажите ему, что я вчера уехал в Россию».


Тан Юй-Янь потеряла дар речи.
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Глава 278



Глава 278 - Филантроп


Вогнутая металлическая дверь внезапно открылась, и перед Ся Лейем предстала Тан Юй-Янь с сексуальной фигурой. Но Ся Лей не мог ей улыбнуться.


«Что, черт возьми, это такое?» -сердито сказал Ся Лэй: «Что вы делаете? Почему вы относитесь ко мне как к преступнику?»


Тан Юй-Янь наигранно улыбнулась. «Господин Ся, приношу мои самые искренние извинения ... Это было недоразумение».


«Недоразумение» - недовольно фыркнул Ся Лэй. «Ты думаешь, мне три годика?»


Тан Юй-Янь стиснула зубы и попыталась объясниться: «Это действительно было недоразумение. Это комната … наш многоцелевой лаундж для гостей. Она все еще находится в разработке. Лун Бин отправили на срочную миссию, и она попросила меня позаботиться о тебе».


В такую ложь мог поверить только ребёнок, но у нее не было лучшего оправдания. Пока она говорила это, её уважение к Лун Бин и Ши Бо-Женю скатилось в яму.


«Нет необходимости!» - Ся Лэй шагнул к лифту, похоже, что он не хотел слышать никаких объяснений.


«Ты ...»- Тан Юй-Янь не знала, что делать.


Ся Лей проигнорировал ее и даже толкнул её плечом, когда проходил мимо.


Тан Юй-Янь внезапно потянулась и схватила его за руку.


Ся Лей остановился и посмотрел на нее. Его лицо все еще было мрачным от гнева. «Чего ты хочешь?»


«Не сходи с ума. Ты ж не ребенок, верно? А если ребенок, то я куплю тебе конфеты, хорошо?»- ласковым голосом и с улыбкой на лице проговорила Тан Юй-Янь.


Ласковый голос был самым эффективным женским методом против сердитого мужчины.


Лицо Ся Лэйя смягчилось. Он тоже не хотел срываться на Тан Юй-Янь, но это было необходимо. Он хотел, чтобы Ши Бо-Жень, Лун Бин и Тан Юй-Янь знали, что он может выйти из себя, если они сделают что-то подобное снова, но ему было не просто поддерживать такое состояние. Он просто хотел сказать «до свидания» Бюро 101!


«Ты больше не бесишься?» - осторожно спросил Тан Юй-Янь.


Лёгкая улыбка появилась в уголках рта Ся Лэйя. «Я забуду об этом на этот раз, но я больше не приду сюда, если это повторится».


Хотя он говорил это Тан Юй-Янь, но Лун Бин и Ши Бо-Жень также это слышали.


«Посмотри на себя. Не будь таким мелочным, ладно?» - усмехнулась Тан Юй-Янь. «Я же сказала, это было недоразумение».


«На какой миссии Лун Бин?» - сказала Ся Лэй.


«Она ... Мы получили сообщение о том, что два террориста прокрались обратно в страну. Она пошла разобраться».


«А Босс Ши?»


«Мой крестный отец, он ... он поехал в Россию по делам. В последнее время наши страны обмениваются информацией», -Тан Юй-Янь лгала, не моргнув глазом.


«Тогда мне здесь больше нечего делать. Проводи меня, я не могу выйти без паролей», - сказал Ся Лей.


«Хорошо, тогда я угощу тебя», - Тан Юй-Янь специально решила пойти с ним. «Я всё еще не поблагодарила тебя за то, что модифицировал эту снайперскую винтовку для меня. У меня сегодня нет дел, так что можем отдохнуть»


«Ладно, но я хочу сначала отправиться в детский дом «Ангел». Хочешь пойти со мной?» - сказал Ся Лэй.


«Нет проблем, я пойду с тобой», - с улыбкой сказала Тан Юй-Янь.


Ши Бо-Жень и Лун Бин наблюдали за ними из офиса. Они видели, как Ся Лей и Тан Юй-Янь направились к лифту.


Ши Бо-Жень нахмурился. «Он поверит в такую ложь?»


Лун Бин усмехнулась. «Он умный парень. Думаешь, он поверит в это?»


«Тогда почему он не раскрывает ложь?»


«Он позволяет нам выйти из неловкой ситуации, Босс Ши. Разве ты не слышал его последнее предложение? Если мы закроем его снова, он не вернется. Он нам намекнул, что если мы сделаем это с ним снова, он уйдет», - сказала Лун Бин.


«Он уйдет?»


«Опять же, в этот раз мы перегнули палку. Он столько сделал для нации, а мы не дали ему ничего взамен. Вместо этого мы исследуем его. Я бы тоже на его месте вела себя так же», - сказала Лун Бин.


«Это наш долг».


«Долг»,- Лун Бин повторила это слово, но выражение на ее лица было мрачным.


Ши Бо-Жень вздохнул. «Он сильный. Он может стать столпом нации, если его хорошо обучить. Если его соблазнит враг, и он пойдет в неправильный лагерь, тогда будут проблемы».


«Он не такой человек», - сказала Лун Бин.


«Ты всегда должна помнить, что ничто в этом мире не является постоянным, особенно чувства человека. Тебе нужно продолжать следить за ним и следить за тем, чтобы на него не оказали негативного влияния. Клан Гу рухнул, поэтому у него нет противников в Китае. Он может спокойно построить свой военный завод. Выведи его на миссии, когда завод нормально заработает. Тебе нужно отполировать этот камень; натренировать его», - сказал Ши Бо-Жень.


Лун Бин сделала паузу. «Брать его на миссии. Он ... У него есть деньги, у него есть люди. Разве он станет ходить на миссии со мной? Думаю, нет»


Ши Бо-Жень пристально взглянул на Лун Бин. «Иногда мозги у тебя работают неважно. Ты же женщина, помнишь? Неужели женщине трудно заставить мужчину что-то сделать? Посмотри на Юй-Янь. Он растаял, когда она улыбнулась ему. Разве ты не знала это?»


Лун Бин молчала.


Ши Бо-Жень сложил свои мускулистые руки. «Попробуй на мне».


«Мне ... нужно снова в уборную», - Лун Бин повернулась и вышла.


Действовать как Тан Юй-Янь было равносильно смерти для Лун Бин.


Через полчаса к воротам приюта «Ангел» подъехал Chevrolet Suburban. Ся Лэй и Тан Юй-Янь вышли. Ся Лэй почувствовала приступ тоски, глядя на этот старый приют и подумал о Сан Цин-Синь и Сан Юэ-Юэ.


Он не знал, что случилось с Дэнни, но он догадывался, что Сан Цин-Синь и Сан Юэ-Юэ смогут только воссоединиться с ним через много лет, даже если он не умрет. Сан Юэ-Юэ к тому времени уже сама может стать матерью, не так ли?


Мир был таким. Добрая женщина, такая как Сан Цин-Синь, не смогла стать счастливой, а невинному, очаровательному ребенку, такому как Сан Юэ-Юэ, придётся расти без отца, пока другие люди вели роскошный образ жизни и владели дорогими автомобилями и богатством. Это было несправедливо.


Ся Лэй нашел Сан Цин-Синь в одной из классных комнат, где преподавали китайцы группе из десяти грязных детей. Она держала фотографии птиц, рыбы, солнца и т. д. для урока по составлению слов. Сан Юэ-Юэ тоже был в классе. Она сидела в углу, играя с рваным плюшевым мишкой.


У детей не было приличной одежды. Одежда была пожертвована - слишком большая или слишком маленькая. От их вида болело сердце.


Дети усердно учились, и появление Ся Лэйя и Тан Юй-Янь нарушали их учение. Дети посмотрели на них с улыбкой на лице и хором сказали: «Привет, дядя, привет, тетя».


Их улыбки достигли самого сердца Ся Лейя: «Привет, привет».


«Мистер Ся, мисс ... Здравствуйте»,- Сан Цин-Синь тоже поприветствовала их.


«Надеюсь, я вас не побеспокоил?» -вежливо сказал Ся Лэй.


«Все нормально. Дети, пожалуйста, позанимайтесь самостоятельно», - сказав это, она вышла из класса.


Ся Лэй и Тан Юй-Янь пошли с ней.


«Присаживайтесь на мое место», - вежливо сказала Сан Цин-Синь.


«Нет, спасибо. Может, прогуляемся по приюту и поболтаем», - сказал Ся Лей.


«Ладно, тогда идёмте со мной», - Сан Цин-Синь увела с собой Ся Лэй и Тан Юй-Янь.


Дом-интернат «Ангел» не получил поддержки от благотворительных организаций и не оказывал правительственной помощи. Он полагался на доброту и пожертвования других, и поэтому был очень просто устроен и почти не имел достойных условий. Сердце Ся Лэй болело при виде этого.


«Как раны моего мужа, мистер Ся?»- Сан Цин-Синь не могла не спросить об этом.


Тан Юй-Янь открыла ей рот, чтобы что-то сказать, но Ся Лэй перебил её: «Намного лучше. У нас лучшие врачи в стране, он быстро поправится».


«Могу я его увидеть?» - Сан Цин-Синь вздохнула с облегчением. «Мы с Юэ-Юэ скучаем по нему. Она продолжает проситься к папе».


«Это ...» - Ся Лэй сказал: «Он все еще в палате интенсивной терапии. Вы не сможете его увидеть, даже если поедете».


Сан Цин-Синь была разочарована. «Тогда когда я смогу его увидеть?»


«Скоро, не волнуйся». Ся Лэй сменил тему. «Директор Сан, я приехал сюда, чтобы увидеться с тобой в качестве председателя компании Thunder Horse Manufacturing. Я хочу поговорить с тобой о строительстве нового детского дома».


«Да?» - Сан Цин-Синь удивлённо уставилась на него.


Ся Лэй продолжил: «Я хочу создать благотворительный фонд для сиротского приюта «Ангел». Я хотел бы построить современный детский дом для вас и ваших подопечных. У детей будет своя библиотека, светлые и просторные общежития, столовая и компьютерный зал ... »


«Г-н Ся, ты ...» - Сан Цин-Синь невольно перебила его, но она не знала, что сказать.


Ся Лэй улыбнулся. «Ты хороший человек, тебе есть, чем гордиться. Я построю новый детский дом для вас и детей, и я дам вам пятьдесят миллионов из благотворительного фонда. У вас будут все права на деньги, и вы сможете делать все, что захотите».


«Черт, это ...» - Сан Цин-Синь была настолько эмоциональна, что не могла говорить.


«Пожалуйста, будь на связи в течение следующих нескольких дней. Я пришлю кого-нибудь, чтобы связаться с тобой и поговорить о строительстве детского дома и благотворительного фонда - сказал Ся Лэй.


«Г-н Ся, это же не сон?» - Сан Цин-Синь схватилась за лицо, подозревая, что это был сон.


«Директор Санг, я считаю, что хорошие люди заслуживают хорошего отношения. Наша компания, Thunder Horse Manufacturing собирается идти рука об руку с вами. Ты не будешь одинока в своем путешествии, чтобы делать добро для сообщества», -Ся Лэй протянул руку Сан Цин-Синь.


Сан Цин-Синь взяла его руку обеими руками, и слезы благодарности выступили у неё на глазах. Ее голос тоже стал хриплым. «Господин Ся, нет, председатель Ся, спасибо .... Спасибо”


Ся Лэй незаметно вытер слезы из уголков своих глаз, когда покинул приют.


Он чувствовал себя плохо не из-за Денни, но он чувствовал себя ужасно для Сан Цин-Синь, Сан Юэ-Юэ и бедных сирот. Сан Цин-Синь и дети тронули его, и именно поэтому он решил подарить им новый детский дом за пятьдесят миллионов. Пятьдесят миллионов были из-за сделки, которую он заключил с Дэнни, а строительство нового детского дома для детей, было от его доброго сердца.


«Не знала, что ты такой», - тихо сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лей оглянулся на нее с легкой улыбкой на губах. «Какой такой?»


«Добрый», - Тан Юй-Янь хихикнула. «Ты филантроп».


«Не смейся, я не филантроп».


«Разве? В этом мире много миллиардеров и миллионеров, и по сравнению с ними ты бедный человек. Но то, что ты сделал сегодня, - это то, что многие миллиардеры не хотят делать. Кто ты, если не филантроп?»- Тан Юй-Янь пристально посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лэй смущённо рассмеялся. «Рано надеваешь мне шляпу. Не ты ли сказала, что хочешь угостить меня выпивкой?»


Тан Юй-Янь усмехнулась. «Я слышала, как Лун Бин говорила, что потрясающе готовишь. Может, пойдём ко мне, и ты приготовишь? А после мы сможем поближе познакомиться».


Улыбка на лице Ся Лэйя застыла.
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Глава 279



Глава 279 - Хищники и мясо


Сначала Ся Лей хотел сразу вернуться в Хайчжу, но потом передумал и отправился прямо в Сычуань. Он пробыл в городе два дня, осмотрел строительную площадку нового завода и позаботился о оформлении документов. Чжоу Сяо-Хун проделала хорошую работу; она была местной и хорошо справлялась с делами. Вместе с помощью Инь Хао, Ся Лейю было не о чём беспокоиться.


Через два дня Ся Лей вернулся в Хайчжу.


Лу Шэна выписали с больницы, он вернулся на работу. По прибытию Ся Лейя он лично открыл ему ворота, и они даже немного поболтали.


Вернувшись, Ся Лэй позвал Цинь Сяня в свой кабинет.


Гуань Линь-Шань приготовила им чай. «Я заварила чай, председатель Ся, Старшая сестра Сян».


Цинь Сян не возражал, что Гуань Линг-Шань называла его «Старшая сестра» - он выглядел вполне довольным этому. Когда Гуань Линь-Шань поставила перед ним чашку чая, он протянул руку и провел рукой по ее руке, и маленький предмет из ее куртки оказался в его руке.


Гуань Линь-Шань ничего не заметила, но это видел Ся Лей. Цинь Сян фактически украл гигиеническую прокладку.


Казалось, что Цинь Сяня укусил предмет, который он украл, и он бросил его на ногу Ся Лэйю.


Ся Лэй действовал так, как будто его ударило током, и быстро схватил прокладку. Затем он встал и похлопал Гуан Лин-Шань по плечу. «Лин-Шань, тебе было тяжело, пока меня не было».


Гуань Линь-Шань поправила очки и смущённо проговорила: «Это моя работа, председатель Ся. Я боюсь, что могла сделать её недостаточно хорошо».


Пока она говорила, Ся Лэй уже тайно положил ей прокладку обратно в карман её пиджака.


«Возвращайся к работе, я хочу поговорить с Цинь Сянем», - сказал Ся Лей.


«Да, пожалуйста. Я пойду проверю отчеты финансового отдела, - сказал Гуань Линь-Шань.


Ся Лей взглянул на Цинь Сяня после того, как Гуань Лин-Шань вышла. «Зачем ты украл её прокладку?»


Цинь Сян приблизился к Ся Лэй. «Не знаю, просто руки чесались», - затем он взял мобильный телефон и передал его Ся Лейю: «Вот как сейчас».


Это был телефон Ся Лэйя.


Ся Лэй улыбнулся и открыл левую руку, в которой была помада.


Результатом их воровской конкуренции стала ничья.


«Вот чёрт, твои навыки становятся все лучше и лучше. Это как научить ученика и стать Мастером», - Цинь Сян криво усмехнулся. Он положил мобильный телефон в руку Ся Лэйя и взял свою помаду.


«Давайте поговорим о делах. Ты поедешь в Цзинду ненадолго», - сказал Ся Лэй.


«Зачем?»


«Чтобы построить приют для сирот», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян удивленно взглянул на Ся Лэйя. «Ты занялся благотворительностью? Большинство людей, которые делают это, пытаются получить капитал для политики. Ты собираешься пойти в политику?»


«О чём ты, мне это неинтересно, - сказал Ся Лэй, - «Просто нужно построить приют, когда завод будет более или менее закончен. Мне нужен кто-то, кому я могу доверять, чтобы сидеть у руля военного завода».


«Больше ни слова. Я сейчас же забронирую билеты», - Цинь Сян собирался уйти.


«Подожди, к чему такая спешка? Возьми планы. Какой детский дом ты собираешься строить без них?» - Ся Лэй достала документ из своего портфеля и передал его Цинь Сяню. «И ты тоже можешь взять с собой тетушку. Там хорошие центры лечения. Она может лечиться там, компания всё оплатит».


Цинь Сян посмотрел на Ся Лэйя, и его глаза заслезились. «Босс, эта скромная девушка не может ничего предложить взамен. Как насчет того, чтобы я заплатила своим телом?»


Мурашки пробежали по спине Ся Лейя: «Не зли меня, я не из твоих. Присмотри за моей сестрой, пока будешь в Цзинду. Не позволяйте плохим парням ошиваться рядом с ней».


«Понял», - Цинь Сян улыбнулся и вышел.


С директора супермаркета до начальника военного завода – это был огромный шаг для Цинь Сяня. Разумеется, он был счастлив этому. Ся Лейю был нужен тот, кому он мог полностью доверять. Этим человеком был Цинь Сян. Кроме него была, конечно, же Аннина. Ся Лей ей тоже доверял, но она была гениальным механиком, а не человеком с деловым мышлением. Другая важная причина заключалась в том, что статус Аннины был слишком уникальным, и он не мог рисковать, показывая её лицо. У человека, ответственного за военный завод, определенно было бы много публичных выступлений.


Когда Цинь Сян ушёл, Ся Лэй занялся делами. Он занялся вопросами компании, провел встречу с руководством и выслушал их отчеты; он был очень занят.


В конце рабочего дня ему позвонила Шеньту Тянь-Инь.


«Ты не сказал мне, что вернулся», - в голосе Тянь-Инь был слышен упрёк.


Ся Лэй смущённо спросил: «У меня было много дел. На самом деле я собирался завтра навестить тебя и дядю».


Хайчжу был маленьким городом, а Тянь-Инь было легко получить информацию об определенном человеке.


«Так ты все еще занят?»


«Я замотался. Только что закончил работу».


«Мм, здорово. Я хотела пригласить тебя на день рождения».


«Твой ... день рождения?» - Ся Лей был удивлен.


«Да, я ... стала на год старше», -засмеялась она.


Возраст был женским секретом, и такая женщина, как Тянь-Инь, тоже не собиралась раскрывать его.


Ся Лэй сказал извиняющимся тоном: «Мне очень жаль. Где ты? Я скоро буду»


«Изысканное Собрание», - сказала она.


Ся Лэй сделал паузу. «Почему там?»


«Приезжай и всё узнаешь», - Тянь-Инь не дала никаких объяснений.


«Хорошо, я сейчас поеду». Ся Лэй повесил трубку, все его мысли пришли в замешательство.


Изысканное Собрание был местом клана Гу, так почему же там проводилась вечеринка по случаю дня рождения Тянь-Инь?


Через час Ся Лей прибыл в Заслуженный Сбор. На автостоянке было полно роскошных автомобилей, из которых то и дело выходили люди в роскошной одежде. Среди них были знаменитости и знаменитые люди в развлекательных кругах, а также звезды спорта. Это действительно была вечеринка для VIP-персон.


Ся Лэй вышел из своей машины с букетом роз. Он заметил, что Тянь-Инь в дверях приветствует гостей и подошел.


Он хотел подарить ей более существенный подарок, но у него не было времени выбрать его. Поэтому он просто купил букет роз в придорожном магазине по дороге сюда. Розы были яркими и свежими, но упаковка была не очень. Однако его это не очень беспокоило, ведь у такой женщины, как Тянь-Инь, не было недостатка в подарках. Получить букет цветов в знак добрых пожеланий было достаточно.


Тянь-Инь тоже заметила Ся Лэйя, и, естественно, она заметила букет цветов в его руках. Она сначала тупо уставилась на него, а потом радостно рассмеялась.


«С днем рождения», - Ся Лэй подошёл к Тянь-Инь и вручил ей букет из роз.


Тянь-Инь глубоко вдохнула ароматные розы и внезапно приобняла Ся Лейя. «Это лучший подарок, который я получила».


Ся Лэй немного смутился: «Сначала я хотел купить тебе платье или что-то в этом роде, но ... у меня не было времени».


«Мне нравятся розы», - Тянь-Инь наклонилась к уху Ся Лейя и прошептала: «Только не говори, что не знаешь, что значат розы?»


Ся Лэй сделал паузу. Розы означали любовь – это знали даже школьники начальных классов. То, что мужчина дарил женщине розы, это означало, что он хочет ухаживать за ней.


Ся Лэй посмотрел на Тянь-Инь: она была красива словно фея. Чувство, которое он испытывал, когда впервые увидел, снова окутало его. Его разум был в замешательстве, и он не мог понять, случайно ли он купил розы, которые означали любовь, или подсознательно купил их, чтобы признаться в его любви.


Он не знал, что сказать на игривые, но провокационные слова Тянь-Инь.


«Пойдем», - Тянь-Инь хорошо знала Ся Лейя. То, что он подарил ей розы, уже было огромным шагом, и она не ожидала, что она получит все, хочет прямо сейчас.


Ся Лэй внутренне вздохнул с облегчением и пошёл за ней внутрь со словами: «Ах да, почему ты празднуешь своё день рождения здесь?»


Она слегка улыбнулась в ответ: «Гу Дин-Шань пропал без вести, а Гу Ке-У арестован. Ты же знаешь об этом, не так ли?»


Это все сделал Ся Лей, как он мог не знать об этом?


«Я знаю, но как это связано с тем, что ты празднуешь день рождения здесь?»


Тянь-Инь вдруг понизила голос: «Я получила информацию, что ты уничтожил Клан Гу, но ты отреагировал слишком медленно».


«Э?» - Ся Лей был смущен. «Почему я отреагировал слишком медленно?»


«Активы Клана Гу распределены повсюду и стоят десятки миллиардов. Многие из этих активов являются государственными активами, и они были серьезно недооценены. За ними сейчас следят многие и их готовы захватить в любое время. Ты уничтожил Клан Гу, но не сделал решающих шагов, разве это не медленная реакция?» -спросила она.


Теперь Ся Лей понял, что она имела в виду.


Действительно, Клан Гу приобрел большую часть своих активов незаконно, и они были серьезно недооценены. Теперь, когда Клан Гу рухнул, эти активы были похожи на торт без хозяина. Конечно, они привлекали много хищников, готовых атаковать. А он, организатор падения Клана Гу, не предпринимал никаких действий. Он действительно реагировал слишком медленно.


«Разве ты не планируешь сделать что-нибудь?»


Ся Лей подумал. «Как?»


«Клану Гу конец. Многие из его активов будут возвращены государству. Многие активы, в том числе их предприятия, будут выставлены на аукцион, но это будут только остатки. Крупное мясо можно схватить только из-под стола. Позволь мне привести простой пример – эта усадьба принадлежала Гу Ке-У. Фактическая рыночная стоимость составляет 200 миллионов, но я приобрела ее по цене 50 миллионов ».


Ся Лей был ошеломлен. Ресурсы Клана Гу уже сменили владельца за такой короткий промежуток времени, пока Гу Дин-Шань пропал без вести, а Гу Ке-У удерживался в полиции до вынесения приговора!


Ся Лей внезапно почувствовал, что его голова и изящество в бизнесе были совершенно не сравнимы с Шеньту Тянь-Инь.
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Глава 280



Глава 280 – Вечеринка в честь дня рождения


Тянь-Инь решила устроить Ся Лейю ознакомительный урок по разграблению активов Клана Гу.


Было очень сложно делать честный бизнес и расширять его в Китае. Сколько из миллиардеров, появившихся после реформы и открытия рынка, получили своё богатство своими силами и капиталом? Их можно по пальцам пересчитать. Капитальное расширение было игрой, где собаки ели собаку, чтобы сделать себя сильнее, больше. Этот процесс целиком и полностью состоял из кровопролития.


Тянь-Инь дала Ся Лей простой, но эффективный урок.


Гу Кэ-У готов был на всё, чтобы заполучить её и её Vientaine Group, но Шеньту Тянь-Инь лишила его прежних активов под громкие фанфары. Это было похоже на злобную насмешку над Гу Кэ-У.


«Но поговорим об этом позже. Ты тот, кому больше всего нужен пирог, но ты даже не дотронулся до вилки. Разве это не мартышкин труд?» - сказала она.


Ся Лэй слегка покачал головой. «Тянь-Инь, меня не интересуют активы Клана Гу».


«Хм?» - Тянь-Инь удивлённо посмотрела на Ся Лейя. Она не понимала, почему Ся Лей был безразличен к такой хорошей возможности быстро расширить свой капитал.


Ся Лэй просто улыбнулся и не стал объяснять.


Кто не хотел быстрого расширения капитала? Заплатить 50 миллионов за то, что стоит 200 миллионов, - это 300% прибыли, если не больше. Если бы можно было получить активы на миллиард юаней за 100 миллионов, капитал увеличился бы в десять раз. Кто мог не поддаться на такое искупление? Даже Тянь-Инь, которая владела 10 млрд долларов поддалась этому.


Однако Ся Лей смотрел на это совсем с другой стороны.


Гу Дин-Шань превратился из уличного бандита в крупного хищника, владеющего миллиардами, грабя других людей. Если бы не это, то он так и остался бы бандитом, не так ли? Но что в итоге?


Забери у других, но тебе придётся вернуть вдвойне.


Забери у государства, и закон заставит тебя платить однажды!


Гу Дин-Шань был примером и успеха, и неудачи. Если бы он не захватил столько государственных активов, то разве North Group пошла бы так быстро на дно?


Поэтому с этой точки зрения Ся Лэй не стал брать активы Гу Дин-Шаня, каким бы заманчивым это ни было. Он хотел, чтобы его бизнес и деньги были чистыми. Только в этом случае не будет недостатков для других и никто в будущем не сможет навредить ему - сплошная защита!


«Лэй, у тебя только один шанс. Ты даже не хочешь об этом подумать?» - Тянь-Инь не сдавалась, пытаясь убедить его. «Я действительно хочу рекомендовать металлургическую компанию, которой владеет North Group. Ты работаешь в механической обработке, поэтому, если ты купишь её, то сможешь сэкономить много денег. У меня есть связи. Я могу помочь тебе».


Ся Лэй улыбнулся. «Не стоит пытаться меня переубедить. Я уже принял решение. Не стоит сильно вмешиваться в это».


Тянь-Инь нахмурилась и , слегка расстроившись, сказал: «Ты боишься, что эти активы не чисты? Или ты думаешь, что то, как я занимаюсь бизнесом, - это то, чем нельзя гордиться?»


«Ты слишком много думаешь над этим». Почувствовав изменения в её тоне, Ся Лэй поспешно объяснил: «Мне кажется, что я должен учиться на ошибках Гу Дин-Шаня, и лучше не идти по тому же пути, что и он».


Тянь-Инь криво усмехнулась. «Похоже, я вмешалась, куда не стоило. Ладно, я больше не буду пытаться тебя убедить. Сегодня мой день рождения, и я не хочу обсуждать с тобой деловые взгляды. Подожди меня, я поздороваюсь с гостями, а потом мы потанцуем».


Ся Лэй кивнул. «Да, делай то, что должна».


Тянь-Инь повернулась и направился к только что прибывшим гостям с улыбкой на лице, обменявшись вежливостями.


«Она очень умная женщина, но кажется, что ее аппетит стал больше. У Vientaine Group дела идут хорошо, что же её не устраивает? Зачем ей активы Гу Дин-Шаня? Разве она не подумала о том, что может произойти через 20 или 30 лет? Как она справится с этим, если кто-то найдет эту слабость и использует против неё?» - подумал Ся Лэй.


Человеческая жадность не знала границ: тот, кто заработал десять миллиардов, хотел 100 миллиардов. Не было конца этому желанию до самого конца жизни.


«Ты идиот, мистер Ся», - к нему вдруг подошла Фу Мин-Мей.


Ся Лэй не обиделся. Он улыбнулся и сказал: «Спасибо за напоминание. Я почти забыл».


«Я не шучу с тобой», - сказала Фу Мин-Мэй. «Старшая сестра Тянь-Инь - очень гордый человек. Она очень способна и ненавидит, когда другие учат её, а ты только что отчитал её. Это не принесет тебе очков - она даст вам низкий балл».


«Низкий балл?» - Ся Лей удивился: «Какой счет?»


Фу Мин-Мэй наклонилась к уху Ся Лэй. «Мужчина, которого она хочет, должен быть мужчиной с целой сотней баллов. Ошибки, которые ты сделал ранее, вычтут по крайней мере пять баллов из твоего счета».


Ся Лэй почувствовал себя некомфортно. На этой Земле не было совершенного человека, и все же она хотела на 100% идеального? Разве это не педантичная любовь?


«Ты! Должен найти шанс успокоить ее, тогда твой счёт поднимется».


Ся Лэй рассмеялся. «Мне все равно, сколько очков она дает мне. Я - это я. Я не собираюсь менять себя на кого-то другого».


Фу Мин-Мэй закатила глаза на Ся Лэйя, а затем указала на молодого человека, разговаривающего с Шеньту Тянь-Инь. «Я сделаю тебе одолжение и снова напомню. Послушай, видишь этого молодого человека? Его зовут Ан Сухён, молодой мастер корейской группы Shinyeok. Его отец - политик, который, как ожидается, выиграет на следующих президентских выборах».


Ся Лэй посмотрел на Ан Сухёна. Они оба были мужчинами, но глаза Ся Лэйя загорелись. Этот Ан Сухён держался гордо, а черты его лица, можно сказать, были хорошо вылеплены самым осторожным хирургом. Он был красив. Его так же выдавало благородство, истинное благородство, которое нельзя было получить от наличия только денег.


Шеньту Тянь-Инь и Ан Сухён выглядели как пара, созданная на небесах. Они выглядели так хорошо вместе, что кто-то стал бы ревновать.


Фу Мин-Мэй снова подняла руку и указала на другого мужчину рядом с Ан Сухёном. «Это Принц Дайвинга, Ту Цин-Лун. Он тоже один из великих женихов сестры Тянь-Инь. СМИ говорят, что у него самые совершенные гены человечества».


Ся Лей перевёл взгляд на Ту Цин-Луна. Этот парень был не таким красивым, как Ан Сухён, но его крепкая фигура делала его более зрелым и сексуальным. На его лице была лёгкая бородка, что выглядело довольно мужественно. У Ту Цин-Луна также была особая аура, которая давала ощущение солнечного света и здоровья. Если бы он был с Тянь-Инь, они бы стали золотой парой.


Ся Лей повернулся и рассмеялся, ничего не сказав.


«Чего смеешься?» - Фу Мин-Мэй закатила глаза на Ся Лэйя. «Я бы даже не стала говорить тебе об этом, если бы ты не понравился дядя Йи. Да и знаешь, сколько влиятельных мужчин ухаживают за Старшей Сестрой Тянь-Инь. Никто не осмеливался высунуть голову, пока рядом был Гу Кэ-У. Но теперь, когда его арестовали, они не отступят. Тебе нужно усердно работать, иначе тебя просто задавят».


Когда Клан Гу был мощным, никто не смел конкурировать с Гу Ке-У. Падение Клана Гу для многих было большой радостью.


Ся Лэй просто улыбнулся. «Мисс Мин-Мэй, тебе не нужно так беспокоиться обо мне. Лучше сначала о себе подумай. Ты нашла себе парня? Хочешь, познакомлю с кем-нибудь?»


«Разозлить меня вздумал. Продолжай в том же духе, и будешь потом рыдать в одеялах», - Фу Мин-Мей больше не хотела разговаривать с Ся Лэйем, развернулась и ушла.


Ся Лэй замолчаа. «Я бы спрятался в одеялах и плакал?» - спросил он себя.


Именно это он и сделал, когда Лян Си-Яо оставил его, и он поклялся, что это будет в последний раз.


Ся Лей взглянул на Шеньту Тянь-Инь, Ан Сухёна и Ту Цин-Луна. Все трое разговаривали и смеялись, между ними царила дружеская атмосфера. Ан Сухён свободно говорил по-китайски и хорошо шутил. Ту Цин-Лун тоже хорошо справлялся - у него были хорошие манеры, и он привык демонстрировать свою лучшую сторону. Он также был тем, кто знал, как подать себя женщинам.


В дверях внезапно показался поднос. Он был завален розами, а посреди был огромный торт. На торте было шоколадом написано имя Шеньту Тянь-Инь, а затем пожелания на корейском.


В зале раздались аплодисменты.


«Сухён, спасибо! Что там написано?» - радостно сказала Тянь-Инь.


Ан Сухён ослепительно улыбнулась. «Я хочу подарить тебе самую прекрасную вещь на Земле».


Тянь-Инь сделала паузу, а на ее лице появился румянец. По какой-то необъяснимой причине она посмотрела в сторону Ся Лэй.


Ся Лэй улыбнулся ей.


Ан Сухён поднял зажигалку и зажег свечи на торте. «Загадай желание, Тянь-Инь», - нежным голосом проговорил он.


Шеньту Тянь-Инь закрыла глаза и задула свечи.


Гости начали петь песню «С Днем Рождения», и атмосфера стала довольно веселой.


«Разрежь торт», - Ан Сухэна продолжал говорить нежным тоном.


Тянь-Инь взяла нож, что дал ей Ан Сухён, и разрезала торт. Она словно опьянела от цветов и добрых пожеланий, и забыла о человеке, который её волновал больше всего.


«С днем рождения», - проговорил Ся Лей, но только мог себя слышать.


В этот момент официант подошел к Ся Лэй и сказал тихим голосом: «Сэр, кое-кто хочет встретиться с вами».


Ся Лэй посмотрела на официанта. «Кто именно?»


Официант вежливо сказал: «Это дама. Она не сказала мне своего имени и просто попросила меня передать сообщение. Пожалуйста, пойдемте со мной».


«Где она?» - Ся Лей взгляну в зал. Все в зале смотрели на Тянь-Инь и Ан Сухёна. Никто не смотрел в его сторону.


«Сэр, пожалуйста, пойдемте со мной». Официант не сказал, где эта женщина. Он направился к боковой двери.


У Ся Лейя появились подозрения. Он немного поколебался, но всё же последовал за официантом к двери.
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Глава 281



Глава 281 – Члены Клана Гу не плачут


Загадав желание, Тянь-Инь открыла глаза и первым делом посмотрела в сторону Ся Лейя. Однако Ся Лейя не было видно. Внезапно она почувствовала внутри себя такую пустоту, как будто всё потеряла.


«С днем рождения, Тянь-Инь», - нежно проговорил Ан Сухён.


«Спасибо», - ослепительная улыбка, что была ранее на её лице, исчезла.


Ту Цин-Лун также подошел к Тянь-Инь и подарил заранее подготовленный подарок. Это была картина, которую он нарисовал специально для неё. Со всех сторон раздались аплодисменты, когда он показал картину. С неё смотрела сама Тянь-Инь, и выглядела как живая. Кроме того, картина сама по себе вкусно пахла.


«Я рисовал её две недели. Надеюсь, она тебе понравится», - сказал Ту Цин-Лун.


!Спасибо. Я не думал, что ты такой талантливый в искусстве», - хотя она смотрела на картину, но думала совсем о другом. Куда он ушел?


Ся Лэй шел по маленькой уединенной, покрытой бамбуком тропинке. Вдоль неё стояли фонари, они были довольно тусклыми. Мотыльки трепетали вокруг этих огней, бросая тени в уже тусклом свете.


От этого Ся Лейю стало ещё тревожнее. Он тут же активировал свой левый глаз и стал пристально осматриваться по сторонам. «Где леди, о которой вы говорили? Я не пойду дальше, если ты не скажешь мне».


Он уже осмотрел этого официанта, и у него не было оружия, иначе бы Ся Лей его уже давно вырубил.


«Направо, сэр. Пожалуйста, пойдемте со мной», - официант продолжал двигаться вперед.


В бамбуковом лесу не было боевиков или чего-то в этом роде. Ся Лэй немного расслабился и пошёл за официантом.


В конце пути перед ним предстал ряд старых домов с черепичной крышей, с зеленой плиткой и пепельными стенами.


Официант указал на дом посередине. «Она там, внутри. Пожалуйста, входите»


Ся Лэй посмотрел на дом, и стены тут растаяли в его полез зрения. Он увидел женщину внутри и остановился, увидев ее лицо.


Это была Гу Кэ-Вэнь.


Ся Лей стоял в нескольких шагах от двери и спокойно подождал, пока дверь откроется. У нее не было оружия.


Он быстро осмотрел дома. Все дома были пусты, кроме этого, с Гу Ке-Вень.


Ся Лейю эта ситуация показалась очень странной. «Гу Кэ-Вэнь хочет встретиться со мной? Что она задумала?


Гу Кэ-Вэнь открыла дверь и посмотрела на Ся Лэйя, а затем проговорила спокойным голосом: «Ты пришёл, но не посмел войти? У меня нет ни оружия, ни помощников. Ты всё ещё боишься меня?»


Ся Лей подошёл. Ему было любопытно, почему она оказалась здесь и встретила его таким образом.


Гу Кэ-Вэнь шагнула в сторону и закрыла дверь после того, как он вошел.


«Что-нибудь выпьешь?» - сказала она.


Ся Лэй заметил бутылку Lafite и несколько банок с колой. На кофейном столике были два бокала. В одном из них были остатки красного вина, а другой был чистым.


«Что? Боишься, что это отравлено?»- усмехнулась она.


Ся Лэй покачал головой. «Ты прав. Я боюсь, что ты отправила напитки. У меня нет желания пить и болтать с тобой. Хватит ходить вокруг да около и скажи, что тебе нужно».


Гу Кэ-Вэнь налила себе полстакана красного вина и выпила залпом. «Теперь ты должен быть счастлив, да?»


«Почему я должен был быть счастлив?»


«Хватит играть. Мой отец пропал, а моего брата арестовали. Активы Клана Гу заморожены и распределены на аукцион. Шавки, следовавшие за отцом, подняли свои уродливые головы и разрывают наши активы. Разве тебе это не нравится?»


Ся Лэй слегка покачал головой.


«Ха-ха-ха ... Что, нет? О, я знаю. Это из-за меня. Я маленькая рыба, которая сбежала от сети, а? Прикончи меня. Тогда ты будешь счастлив!» - Гу Кэ-Вэнь улыбнулась.


Ся Лэй всегда чувствовал отвращение, когда видел её, но сейчас ей было его жалко.


«Не хватает смелости меня убить? Да, я меня арестовали ... Потому что в нашем Клане Гу единственный чистый человек – это я!»


«Не смеши меня. Ты? Чиста? А как ты получила патент Лю Ин? Я не знаю о других вещах, но, основываясь на этом, я знаю, что ты не чиста. Тебе просто повезло, потому что тебя ещё не раскрыли. Клан Гу ответственен за множество плохих поступков, и ты смеешь сказать, что не принимала участия ни в одном из них?» - сказал Ся Лей.


«Я пришла сегодня не для того, чтобы спорить с тобой. Я устала и больше не хочу сражаться», - по какой-то неизвестной причине Гу Кэ-Вэнь выглядела измученной.


«Ты позвала меня, чтобы сказать именно это? Тогда ты достигла своей цели, я могу уходить», - сказал Ся Лей.


Гу Кэ-Вэнь сухо рассмеялся. «Да ты знаешь, как я ненавижу тебя? Неуклюжий и твердый, как вонючая скала».


Ся Лэй повернулся и собирался выйти.


«Подожди!» - Гу Кэ-Вэнь окрикнула Ся Лейя. «Мой отец мертв».


Ся Лей остановился и оглянулся на неё. «Откуда ты знаешь?»


«Секретарша моего отца сказала мне, что ему позвонили в тот день, когда он пропал без вести, а затем взял пять миллиардов наличными. Но в ту ночь он пропал без вести. Я знаю, кто ему звонил, и знаю методы этого человека. От моего отца нет никаких известий, и полиция никого не арестовывала. Я считаю, что он уже мертв», - сказала Гу Кэ-Вэнь.


«Не видно, чтобы ты скорбела»


«Члену Клана Гу не плачут, потому что плачут только слабаки», - холодным голосом сказала она. «Человека, убившего моего отца, зовут Цю Цзюнь. Он тоже тигр. Он сделал больше плохих поступков, чем мой отец. Он убил моего отца, но он все еще жив и живёт себе припеваючи. Мы можем снести его вместе. У меня есть доказательства против него. Мы можем победить его, если мы будем работать вместе».


Вот какую цель преследовала Гу Кэ-Вэнь. Ся Лей был удивлен.


«Когда брата арестовали, я узнала, что ты из Бюро 101. Ловить плохих людей - это ваш долг, не так ли? Я знаю, что мой брат арестован, а мой отец убит. Почему бы тебе не пойти за Цю Цзюнем!»


Ся Лэй не знал, что сказать. Он не имел права в этом деле принимать каких-либо решений. Лун Бин даже предупредила его, что они должны были избавиться только от одного тигра- Гу Дин-Шаня. Другие тигры вернутся в свои логова и продолжат оставаться королями своих гор. Он не был полностью доволен этим, но таков был этот мир.


«Скажи что-нибудь!» - закричала Гу Ке-Вень на Ся Лейя.


«Ты думаешь, что это несправедливо?» - наконец сказал Ся Лей.


«Да! Это нечестно!»


Ся Лэй рассмеялся и покачал головой. «Когда твой Клан Гуан собирал активы, многие были так задавлены твоим отцом, что кончали жизнь самоубийством. Некоторых людей убил Денни. Тогда твой отец жил роскошной жизнью. Думаешь, те люди считали, что это справедливо? А ты? Ты угрожала Лю Ин жизнью её ребёнка. Даже заставила её бежать в Австралию. Думает ли она, что это справедливо?»


«Меня не волнуют другие, я забочусь о себе!» - Гу Кэ-Вэнь вышла из себя. «Я хочу, чтобы ты работал со мной. Мы прикончим Цю Цзюна вместе! И его друзей!»


Ся Лей ответил спокойным тоном. «Ты пришел искать помощи не у того человека. Ищи кого-нибудь другого. Это наш последний разговор - не ищи меня снова».


«Тогда отпусти моего брата!»


Ся Лэй криво усмехнулся и повернулся, чтобы уйти.


Гу Кэ-Вэнь неожиданно бросилась к Ся Лейю. Платье соскользнула с её тела, и она осталась совершенно голая. Её обнажённое тело в свете лампы выглядело невероятно соблазнительно. Густой куст резко контрастировал с ее мягкой кожей, но придавал загадочности.


Ся Лэй был невозмутим. «Зачем ты это делаешь?»


«Отпусти моего брата, и я сделаю все, что ты хочешь. У тебя может быть мое тело и миллиард юаней!» - глаза Гу Ке-Вена были полны агрессии.


Ся Лэй рассмеялся. «Ты уже перепробовала все свои связи, прежде чем пришла ко мне, не так ли? Если они не захотели тебе помочь, то мне зачем? Не забывай, я тебе не друг!»


Гу Кэ-Вэнь застыла. Ее большие глаза потеряли свою прежнюю агрессию.


Вот так. Она и Гу Ке-У собиралась перевернуть землю. Разве она могла представить, что наступит день, когда ей придется просить Ся Лэйя о помощи?


Ся Лэй обошел Гу Кэ-Вэнь и вышел из дома, не оглядываясь.


Слезы текли по щекам Гу Кэ-Вэнь. То, что члены Клана Гу, не плачут, было ложью.


Она долго стояла, пока не сказала вслух: «Ся Лэй, я ненавижу тебя! Я дал тебе возможность помириться со мной, но ты отказался. Хорошо. С этого дня я, Гу Кэ-Вэнь, клянусь, что, пока я жива, заставлю тебя пожалеть об этом!»


Ся Лэй не мог ее услышать. Гу Кэ-Вэнь, отбросив всё свое достоинство, умоляла его, он должен был быть рад этому, но вместо этого он почувствовал тяжесть.


Ся Лэй направился к залу, где проводилась вечеринка по случаю дня рождения. Там мерцали яркие огни и звучала музыка.


Через некоторое время Гу Кэ-Вэнь покинула усадьбу через черный вход. Она направилась к морю. На причале её ждал скоростной катер и Дун Цин-Юэ.


Приблизившись к катеру, Гу Кэ-Вэнь заметила Дун Цин-Юэ. В это время Дун Цин-Юэ встал, и из ее горла раздался журчащий звук.


Гу Кэ-Вэнь поняла, что что-то не так, и повернулась, чтобы убежать, но прежде чем она успела убежать, большая, пушистая рука схватила ее за горло сзади.


«Мммм ..» - Гу Кэ-Вэнь изо всех сил пыталась освободиться из хватки.


В небе сияла луна, яркая и чистая, как первый снег.
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Глава 282



Глава 282 - Все любят соперников


«Куда ты уходил?» - Тянь-Инь сразу же нашла Ся Лейя, как только он вернулся в зал.


«Я встречался кое с кем», - сказал Ся Лэй.


«С кем?» - полюбопытствовала она.


«Гу Кэ-Вэнь», - ответил Ся Лэй.


«А?» - удивленно сказала она. «Что она здесь делала? Я её не приглашала».


«Это место принадлежало Клану Гу, так что ей легко войти. Прояви к ней хоть какое-то сострадание, она теперь как с ума сошла», - сказал Ся Лей.


Тянь-Инь просто улыбнулась. «Теперь она похожа на брошенную собаку, как она может не волноваться. Кстати, а зачем она тебя искала?».


«Хотела поговорить о друзьях её отца. Она хотела работать со мной, но я отказался. Ббольше не хочу участвовать в этом», - Ся Лэй не стал ничего скрывать.


«Где она сейчас? Я попрошу кого-нибудь позвать её. Она всегда была невыносимо высокомерной, и я бы хотела, чтобы она осталась такой».


«В этом нет необходимости. Вероятно, она уехала», - сказал Ся Лэй.


Шеньту Тянь-Инь ухмыльнулась. «Очень плохо».


Ан Сухён подошел, когда они разговаривали. «Кто это, Тянь-инь?» - спросил он с улыбкой.


«Это мой друг, г-н Ся Лэй, председатель Thunder Horse Manufacturing. Лей, это молодой мастер корейской группы Shinyeok, Ан Сухён. Его отец - выдающийся политик Южной Кореи».


Всё было так, как сказала Фу Мин-Мей. Ся Лей вытянул руку и сказал: «Привет, мистер Ан. Приятно познакомиться».


Ан Сухён протянул ему руку и пренебрежительное пожал её, а затем сказал: «Что за Thunder Horse Manufacturing? Никогда не слышал об этой компании».


«Это всего лишь небольшая компания. В основном занимаемся выточкой деталей», - сказал Ся Лей.


Улыбка Ан Сухёна слегка потускнела.


Shinyeok Group была крупной, известной финансовой компанией в Южной Корее. Хотя её нельзя сравнивать с такими крупными компаниями, как Samsung или Hyundai, но она была недалеко от них. За последние два года они быстро расширились и почти догнали Samsung и Hyundai. Укрепив отношения с Китаем, Южно-корейская Shinyeok Group расширила свой рынок, и Ан Сухён чувствовал себя в Китае, как рыба в воде. С его статусом и активами, стал бы Ан Сухён обращать внимание на крошечную компанию по обработке деталей? Стал бы он думать о таком маленьком мальчике, как Ся Лей?


Будущим супругам приходилось следить за тем, чтобы их семьи обладали хорошим социальным статусом, даже друзья обращали внимание на социальный статус. Их социальные статусы были совершенно разными, так как они могли стать друзьями?


«Тянь-Инь, можно пригласить тебя на танец?» - Ан Сухён слегка наклонился, изображая британского джентльмена.


Тянь-Инь взглянула на Ся Лэйя и извиняющимся тоном: «Лэй, я увидимся позже».


Ся Лэй кивнул. «Все в порядке, тебе не нужно беспокоиться обо мне».


Ан Сухён взял Тянь-Инь за руку и повёл к танцполу. Они раскачивались в такт музыке, а гости вокруг них хлопали за них. Мужчина - высокий красавец, девушка – с ангельским личиком, - Ан Сухён и Шеньту Тянь-Инь были действительно завидной идеальной парой.


«Мистер Ся», - позади раздался мужской голос.


Ся Лэй повернулся и увидел Ту Цин-Луна. Кажется, он узнал его, и это было удивительно для Ся Лэй. «Ах, это наш чемпион. Привет, мистер Ту. Откуда вы узнали обо мне?»


Ту Цин-Лун встал рядом с Ся Лейем и стал наблюдать за танцем Тянь-Инь и Ан Сухёна. «Ничего удивительного, что я знаю о вас, мистер Ся. Ваши отношения с Шеньту Тянь-инь были горячей темой на медиа-платформах в течение некоторого времени в прошлом году. Тянь-Инь заявила репортёрам, что вы её жених. Я ее друг; конечно, я бы обратил на вас внимание».


«Понятно. Это было просто недоразумение», - сказал Ся Лэй.


«Я знаю. Это было из-за Гу Кэ-У, верно?» - сказал Ту Цин-Лун.


Ся Лей взглянул на него. Этот Ту Цин-Лун был непростым человеком. Ся Лэй просто улыбнулся и ничего не сказал.


«Не буду скрывать это от вас, мистер Ся. Мне очень нравится Шеньту Тянь-Инь. Можно сказать, что я один из её потенциальных женихов. Но у меня нет шансов, против таких людей, как вы. Я не могу терпеть этого Ан Сухёна. Он высокомерный и самодовольный, хотя у него просто властный отец, не так ли?» - в уголках губ Ту Цин-Луна появилось отвращение.


Ся Лэй улыбнулся. «Мистер Ту, вы не боитесь, что я передам ваши слова мистеру Ану?»


Ту Цин-Лун рассмеялся. «Я знаю свои сильные стороны и недостатки, мистер Ся. Я знаю, что Тянь-Инь не любит меня, и что у меня нет никаких шансов с ней, но я все же желаю ей счастья. Она не будет счастлива с таким человеком, как Ан Сухён. Вы понимаете, что я имею в виду?»


«Значит, вы имеете в виду, что я смогу сделать Тянь-Инь счастливой?» - Ся Лэй пытался выяснить причину разговора Ту Цин-Луна.


Ту Цин-Лун посмотрел на Ся Лэйя. «Я могу сказать, что Тянь-Инь влюблена в вас, мистер Ся. любит. Вы должны взять ответственность и стать её мужчиной, чтобы заботиться о ней всю оставшуюся жизнь, если вы не глупы. Я просто терпеть не могу этого Ан Сухёна. Вы можете рассчитывать на меня в случае необходимости».


«Ха-ха ...» - Ся Лей невольно рассмеялся, но всё равно поблагодарил его.


Нетрудно было понять, какие были истинные мотивы Ту Цин-Луна. Ему не нравился Ан Сухён, и он не хотел, чтобы тот танцевал с женщиной, которую он любил. Он предпочел бы, чтобы она была с Ся Лэйем. Однако Ся Лей всего лишь вежливо выслушал его слова - он не собирался сражаться с Ан Сухёном за Шэнту Тянь-Инь. Он стал осторожным в любви после расставания с Лян Си-Яо. Он не принимал и не отдавал любовь больше так легко. Кроме того, его бизнес только что вступил в этап быстрого роста, и он не хотел терять концентрацию из-за любви. Кроме того, разве ему стоило волноваться о такой умной женщине, как Тянь-Инь и о том, как с кем она будет?


Если бы Тянь-Инь решила, что Ан Сухён её лучший вариант, она бы выбрала его, и никто бы не смог ей помешать или остановить её. Если бы она почувствовала, что он не тот человек, которого она хотела, тогда Ан Сухёну придётся оставить её, или он будет стараться преследовать ее, как Гу Ке-У раньше.


Шеньту Тянь-Инь была такой женщиной, и никто не мог за неё решать или изменить выбор, который она уже сделала.


Ту Цин-Лун не знал, что по этому поводу думал Ся Лей, а сцена танца Ан Сухёна и Тянь-Инь заставляла его чувствовать себя некомфортно. «Мистер Ся, этот Ан Сухён ...»


Ся Лэй прервал его. «Мистер Ту, давайте не будем говорить о нем. Давайте поговорим о бизнесе».


«Я спортсмен, а не бизнесмен. Вы точно хотите поговорить об этом со мной? - удивленно сказал Ту Цин-Лун.


Ся Лей усмехнулся. «У вас хорошее телосложение и яркая внешность. У компании Thunder Horse Manufacturing есть автоматический скейтборд, и этому продукту не хватает представителя. Сердечно приглашаю вас, г-н Ту, быть нашим представителем. Вы заинтересованы?»


Ту Цин-Лун криво усмехнулась. «Я не знаю, что вам сказать, мистер Ся. Зачем вам играть с автоматическим скейтбордом, когда вы можете получить Шеньту Тянь-Инь?»


«Допустим, я в конечном итоге женюсь на ней, я не собираюсь использовать ни один цент её денег. Я мужчина, поэтому я должен зарабатывать деньги», - сказал Ся Лэй.


«Конечно, вы верно говорите. Я сделаю это. Мои проценты за рекламу не дешёвые, - пять миллионов», - Ту Цин-Лун перешёл сразу к делу.


Ся Лей подумал. «Как насчет трех миллионов? Мы же друзья».


«Вы действительно бизнесмен. Три миллиона, по рукам», - Ту Цин-Лун был вполне доволен ценой.


«Я попрошу мою помощницу завтра связаться с вами. Ее зовут Гуань Линь-Шань. Она будет ответственна за это», - он вытянул руку и улыбнулся в ответ. «Рад сотрудничеству, мистер Ту».


«Рад сотрудничеству»,- Ту Цин-Лун тоже улыбнулся.


Это было большим выигрышем для Ся Лэй. Он хотел, чтобы у основного продукта Thunder Horse Manufacturing появился официальный представитель, но пока не нашел подходящего человека для него. Появление Ту Цин-Луна помогло решить его проблему. Спортивный продукт, такой как автоматический скейтборд, был хорошим выбором для спортивной звезды, такой как Ту Цин-Лун, и у него также была хорошая репутация.


Песня закончилась, и Тянь-Инь с Ан Сухёном пошли в их сторону.


«Вы знаете друг друга?» - Тянь-Инь полюбопытствовала при виде того, что Ся Лей и Цин-Лун стояли рядом.


Ан Сухён посмотрел на Ся Лэйя и Ту Цин-Луна, но его лицо оставалось спокойным. Невозможно было узнать, о чём он думал.


«Мы только что познакомились», - Ту Цин-Лун улыбнулась. «Могу я пригласить тебя на танец, Тянь-Инь?»


Тянь-Инь согласилась не сразу. На ее лице появилось беспокойство. Легко можно было догадаться, что она не хотела танцевать с Ту Цин-Луном. Она согласилась танцевать с Ан Сухён, потому что у Vientaine Group и Shinyeok Group были партнёрские отношения, а Ан Сухён был молодым мастером Shinyeok Group. Им нельзя было пренебречь, но Ту Цин-Лун был просто спортивной звездой.


Слабая улыбка презрения появилась в уголках рта Ан Сухёна.


Ту Цин-Лун смутился. Он стоял перед Тянь-Инь, не понимая, что делать.


Тянь-Инь действительно больше хотела танцевать с Ся Лэйем, но Ся Лэй не приглашала её, даже сейчас.


Она немного поколебалась, затем кивнула. «Хорошо, давай танцевать».


Ту Цин-Лун был ошеломлён и тут же взял её за руку, поведя на танцпол.


Ан Сухён встал рядом с Ся Лэйем и стал наблюдать за танцующими Тянь-Инь и Цин-Луном. Он тихо сказал: «Нужен партнер для танца, мистер Ся? Я могу познакомить вас кое с кем».


«Спасибо, но мне не нужно», - сказал Ся Лэй.


«Не стоит быть таким вежливым. Друзья Тянь-Инь - мои друзья», - сказал Ан Сухён.


Эта фраза была похожа на декларацию собственности, и, услышав это, Ся Лэй почувствовал себя некомфортно. Ся Лей невольно взглянул на Ан Сухён и вдруг почувствовал, что тот похож на Гу Кэ-У. То, что делал Ан Сухён, было в стиле Гу Ке-У.


Ся Лейю стало смешно из-за этой ситуации. «Я стал врагом с Гу Ке-У из-за Тянь-Инь. Теперь появился Ан Сухён, и похоже, что он относится ко мне как к сопернику в любви. Черт, когда я стал соперником любви кому бы то ни было? Больше не хочу в это ввязываться. Я устал от этого», - подумал он про себя.


«Мистер Ся, я слышал, что вы некоторое время встречались с Тянь-Инь, не так ли?» - спросил Ан Сухён.


«Вам лучше спросить у Тянь-Инь об этом. Ладно, у меня ещё есть дела. Прошу прощения, мне пора. Если Тянь-Инь будет искать меня, скажите, что я ушёл», - ответил Ся Лей.


Ся Лэй действительно ушел.


Ан Сухён молча смотрел на удаляющуюся спину Ся Лэйя и долгое время не мог прийти в себя. Он тоже был умным человеком, но он не мог понять, почему Ся Лей был таким.
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Глава 283



Глава 283. Что это значит?


Не успел он подойти к двери, как к нему подошла женщина. На ней было платье в китайском стиле, черные каблуки средней высоты, а сквозь разрез в платье можно было разглядеть пару длинных ног и белые мягкие бедра, нежные, ка цветы. Ее грудь напоминала 2 горные вершины и сотрясалась от каждого её шага, как рябь в пруду от прикосновения стрекозы. У неё было красивое лицо с яркими тёмными глазами, что оставляли людям незабываемое впечатление. В её руке был в руке тканевый клатч и женская шляпа в китайском стиле, расшитая красным пионом. Она выглядела благородно.


Она выглядела как жена полководца из республиканских времен или Королева Цветов Шанхайского ночного клуба. У нее была внушительная аура, и если бы не современное окружение, Ся Лэй подумал бы, что он вернулся в прошлое. Однако он знал, что это иллюзия, потому что этой женщиной была Тан Юй-Янь.


Ся Лэй никогда раньше не видел, чтобы она одевалась так. Он видел ее в повседневной одежде, униформе Бюро 101 и спортивной одежде, но он впервые увидел ее в такой женской одежде. Он был ошеломлен.


Тан Юй-Янт шагала элегантно и грациозно. На лице была милая улыбка, а каждое её движение было выполнено с модельной точностью.


Ся Лэй очнулся, только когда она подошла к нему, и запах ее завораживающих духов защекотал его нос. На его лице невольно вспыхнула улыбка, и он спросил: «Мисс Тан, почему ты здесь? И почему ты так одета?»


Тан Юй-Янь улыбнулась ему. «Я отвечу на все твои вопросы. Я приехала специально за тобой. Есть миссия, с которой справишься только ты, и мне нужна твоя помощь. Почему я так одета - мне нравятся старые вещи. Позволь и мне кое-что спросить: я хорошо выгляжу в этом платье?»


«Да», - сказал Ся Лэй. – Ты сказала, что тебе нужна моя помощь с миссией. Что за миссия?»


«Мне не нужен твой полуответ. Скажи мне: я хорошо выгляжу в этом платье?»


Ся Лэй потерял дар речи.


«Давай, скажи мне. Мне важно твоё мнение»,- проворчала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй слегка улыбнулся. «Ты выглядишь хорошо, очень хорошо, правда. Как Жуан Лин-Ю* или Лу Сяо-Ман*. Конечно, ты выглядишь намного красивее их».


Тан Юй-Янь хихикнула в ответ и сказала: «Так годится».


«Теперь скажешь, что за миссия?»


«Потанцуй со мной. Я видела, что тебе не с кем танцевать», - Тан Юй-Янь изящно протянула руку. Это был сигнал Ся Лейю, чтобы он взял её за руку.


Ся Лэй не двигался. «Твои люди здесь?»


Тан Юй-Янь закатила глаза на Ся Лэйя. «У Лун Бин есть команда из 3-5 человек. Я агент того же ранга, что и она, так почему у меня не может быть своей команды?»


Ся Лэй потерял дар речи.


«Пойдем со мной. Я расскажу, в чем заключается миссия, пока будем танцевать», - Тан Юй-Янь снова протянула правую руку.


Ся Лэйю ничего не оставалось, кроме как взять её за руку и вернуться в зал.


Когда они вошли на танцпол, песня как раз закончилась, и оттуда уходили Шеньту Тянь-Инь и Ту Цин-Лун. Тянь-Инь увидела Ан Сухёна у танцпола, но не увидела Ся Лея. Затем она перевела взгляд на главные двери зала ив этот самый момент увидела, как Ся Лей шёл к танцполу, держа за руку красавицу в платье в китайском стиле. В этот момент её сердце сжалось.


Несколько гостей также посмотрели на Тан Юй-Янь и Ся Лейя.


Было невозможно отрицать, что Тан Юй-Янь могла посоперничать с Тянь-Инь по красоте и телосложению. Тянь-Инь была похожа на королеву, благородную и элегантную. Тан Юй-Янь обладала классической элегантностью и была довольно стильной. Обе эти женщины были самыми красивыми женщинами на вечеринке и привлекали к себе всеобщее внимание.


Ранее, когда Ан Сухён взял Тянь-Инь за руку и повёл на танцпол, все думали, что они выглядят как идеальная пара.


Теперь Ся Лэй держал руку Тан Юй-Янь, пока они шли на танцпол; он обладал внушительной аурой, а она была великолепной красавицей. Они тоже выглядели как идеальная пара. Кроме того, они были похожи тем, что у них обоих была аура доблести. Это сделало их еще более похожими.


Музыка начала играть. Ся Лэй обнял Тань Юй-Янь за талию и начал танцевать с ней.


С лица Тянь-Инь тут же исчезла улыбка.


Ан Сухён подошел к ней и сказал с улыбкой: «Мистер Ся, несомненно, развратник. Он попросил меня сказать тебе, что ему срочно нужно уехать по делам, а сам танцует с этой женщиной».


«Ты знаешь эту женщину?» - прошептала Тянь-Инь.


Ан Сухён покачал головой. «Нет.»


Ту Цин-Лун с любопытством спросил: «Тянь-Инь, ты хозяйка этого вечера, и все люди здесь приглашены тобой. Ты не знаешь, кто она?»


«Нет», - холодно ответила Шенту Тянь-Инь, не пощадив Ту Цин-Луна. Хотя раньше её беспокоило, если она откажет ему в танце.


Ту Цин-Лун закрыл рот, получив холодный ответ.


Тянь-Инь нахмурилась, наблюдая за танцующими Ся Лейем и Тан Юй-Янь. «Я была уверена, что у него был неудачный роман. Лян Си-Яо бросила его, а сейчас вдруг появилась эта женщина, а он даже не пригласил меня на танец, и танцует с ней. Что это значит?»


Иногда было очень трудно угадать мысли мужчины.


На танцполе Ся Лэй положил руку на талию Тан Юй-Янь и почувствовал тепло её тела. Танец уже был на середине, а она так и не рассказала ему о миссии. Это заставило его немного разволноваться. «Ты обещала рассказать мне о миссии».


«Поехали со мной в Афганистан».


«Зачем?»


«Некоторые наши агенты попали там в ловушку. Нужно их спасти», - сказала она.


«Помнится, ранее ты говорила, что отправляешься в Афганистан на спасительную операцию. Это та же миссия? Агенты всё ещё не спасены?»


Тан Юй-Янь наклонилась к уху Ся Лэйя и прошептала:. «Вот почему мне нужен такой супер-консультант, как ты, чтобы принять меры».


Ее горячее, ароматное дыхание согрело ухо Ся Лейя. Ся Лей невольно нахмурился: «Не заставляй меня быть героем, я на это не куплюсь. Без конкретной информации я не буду этим заниматься».


«В прошлый раз отправилась не я, а другая команда. Пять погибших, двое остались инвалидами. Мы также не хотели ввязывать тебя в это, но эта миссия чрезвычайно важна. Ты должен помочь мне», - снова прошептала она. «Ты не можешь отказаться».


Ся Лэй тяжело покачал головой. «Нет, я не пойду. Это слишком опасно, найди кого-нить ещё».


Музыка остановилась, и Ся Лей собирался покинуть танцпол, но Тан Юй-Янь обняла его за талию и потянула на другой танец. Музыку не было, но это не повлияло на ее прекрасный танец.


«Что ты задумала? На нас все смотрят», - смутился Ся Лей.


Тан Юй-Янь рассмеялась. «Ты и я сын и дочь боевых искусств. Мы живем заурядно и не беспокоимся о таких мелочах. Давай потанцуем - кого волнует, что они думают ».


Ся Лэй невольно взглянул на Тянь-Инь и заметил её мрачное лицо. Он подумал о том, как он отказался пригласить ее на танец, и как он теперь хорошо проводит время, танцуя с Тан Юй-Янь. От это мысли у него заболела голова.


«Позволь, я расскажу тебе секрет», - Тан Юй-Янь проигнорировала взгляды всех и прижалась губами к уху Ся Лэйя. Она тихо сказала: «Ты знаешь одного из этих экспертов».


«Я знаю кого-то из тех экспертов?» - удивился Ся Лей.


«Нин Цзин», - сказала она.


Ся Лэй безучастно уставился на неё. «Как она оказалась в Афганистане?»


«Обещай мне помощь, и я расскажу тебе», - сказала Тан Юй-Янь.


«Если не скажешь мне, то я не пойду», - Ся Лей решил стоять на своём.


Тан Юй-Янь слегка рассмеялась. «Кстати, босс Ши сказал, что твой военный завод все еще нуждается в еще одном одобрении разрешения ... Он не поможет, если ты этого не сделаешь».


«Вы, ребята, действительно…» - Ся Лэй был в замешательстве.


Он вложил почти один миллиард юаней в военный завод, и никто не сказал ему, что ему нужно ещё какое-то разрешение, прежде чем он вложит деньги. Что ещё за разрешение ему было нужно сейчас? Теперь казалось, что этот военный завод стал для него чем-то вроде невыгодного положения.


«Обещай мне. Помоги мне, или я тоже могу умереть в Афганистане», - Тан Юй-Янь перестала танцевать. Она посмотрела на Ся Лейя сияющими щенячьими глазами.


Она прекрасна знала, что сказать: сначала вырыла слабое место Ся Лэйя, а затем попыталась мягко уговорить его. Ся Лэй не мог на нее злиться.


Ся Лэй криво улыбнулся. «Вы, ребята, уже все спланировали, так как я могу сказать нет? Когда мы отправляемся?»


«Сегодня ночью. Сначала мы прибудем в Пакистан, затем из Пакистана в Афганистан. Тебе не нужно ничего подготавливать, я уже всё подготовила за тебя»


«Подожди, мне надо попрощаться с моими друзьями», - Ся Лэй отпустил талию Тан Юй-Янь.


«Шеньту Тянь-Инь. Я знаю ее. Вы двое - хорошие друзья», - с ухмылкой сказала она.


Ся Лэй закатил глаза на нее и направился к Тянь-Инь.


«Кто она?» - мрачным тоном проговорила Тянь-Инь, но этот тон могла уловить только она сама.


Ся Лэй наклонился к ее уху и прошептал: «Тан Юй-Янь. Она коллега Лун Бин. Я должен поехать в Афганистан вместе с ней. Она специально пришла за мной».


Слабая улыбка появилась в уголках рта Тянь-Иь, когда она услышала, что это коллега Лун Бин. «Понятно. А зачем тебе с ней в Афганистан?»


«Это… я не могу сказать, - сказал Ся Лэй извиняющимся тоном, - я должен идти. С Днем рожденья»


«Будь осторожен», - проворчала Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лэй улыбнулся в ответ. «Да, мне пора»


В этот момент подошла Тан Юй-Янь и даже не по поздоровалась с Тянь-Инь. Она посмотрела на Ся Лейя и прошла мимо Ан Сухёна, направляясь к дверям зала.


Однако Ся Лэй увидел, как Тан Юй-Янь в этот момент положила что-то размером с рисовое зерно в одежду Ан Сухёна.


Что это значит?


Ан Сухён, похоже, не почувствовал ничего странного и пристально наблюдал за Ся Лэйем и Шенту Тянь-Инь. Он выглядел совершенно спокойным снаружи, но в его глазах было неприятное выражение.


Ся Лэй тоже посмотрел на Ан Сухёна и последовал за Тан Юй-Янь
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Глава 284



Глава 284. Исламабад


Не успел Ся Лэй сесть в машину, как сразу же спросил Тан Юй-Янь: «Что это было только сейчас?»


Тан Юй-Янь сделала невинное лицо. «Что ты имеешь в виду?»


«Не притворяйся, я всё видел. Ты положила что-то маленькой на Ан Сухёна», - сказал Ся Лей.


«Как ты это заметил?»- удивилась она.


Ся Лэй засмеялся. «Твоя ловкость рук для меня ничего не значит. Я тоже могу это сделать, и лучше».


Воровские навыки, которым научил его Цинь Сян, не могли сравниться с Тан Юй-Янь.


«Кто знал, что у тебя столько талантов. Ты должен научить меня», - затараторила Тан Юй-Янь.


«Не меняй тему. Скажи мне, что это было».


«Хорошо, я расскажу, раз уж ты видел», - сказала она. «У Ан Сухёна особенный статус. Его отец – один из кандидатов на пост президента Южной Кореи. Нам нужно выяснить некоторые вещи, так что это обычный мониторинг. Это не моя задача, но я просто помогла поставить на него небольшой жучок».


«Ты говоришь о своих коллегах в зале?»


«Да, но ты их не знаешь».


«Что они хотят узнать?»


«Они хотят узнать много вещей. Хобби, привычки, социальные круги, финансовые тенденции и так далее. Самое главное - понять связь его и его отца с Америкой. Если отец Ан Сухена, Ан Кынган, является сторонником западных идеологий, мы должны сделать некоторые приготовления с нашей стороны ... » - Тан Юй-Янь сделала паузу, а затем добавила:« Это политика. Тебя это не заинтересует».


Тан Юй-Ян завела машину и выехала из усадьбы.


Ся Лэй достал телефон и позвонил Гуань Линь-Шань. Он поручил ей договор с Ту Цин-Луном и ряд других вопросов. Он собирался в Афганистан и не знал, когда вернется, поэтому были вещи, которые он должен был решить сейчас.


Позвонив Гуань Линь-Шань, затем он позвонил Чжоу Сяо-Хун, Цинь Сяну и Аннине. Он привел все дела в порядок, когда машина уже подъезжала в аэропорт.


«Ты и правда занятой человек. Почему бы тебе просто не продать свои активы и не присоединиться к Бюро 101 официально? Будешь наслаждаться жизнью», - сказала Тан Юй-Янь. «Как 007, или Джейсон в этом фильме «Идентификация Борна». Или как Том Круз в «Миссия невыполнима». Что скажешь? Летящие пули, быстрые машины и девушки. Сплошной адреналин. Твоя жизнь станет намного интереснее, чем сейчас».


Ся Лэй засмеялся. «Не заливай мне эту чепуху. Я не какой-то сорви голова, что выпустился из старшей школы, которого тебе легко обмануть и заставить прыгнуть в огненную яму».


Тан Юй-Янь закатила глаза на Ся Лэйя. «Что такого плохого в том, чтобы быть обманутым женщиной?»


«Раньше было неудобно говорить об этом, но теперь скажи, как Нин Цзин оказалась в ловушке в Афганистане?» - Ся Лэй пристально посмотрел на Тан Юй-Янь. Его левый глаз мог определить, лгал ли человек, и он без колебаний использовал бы рентгеновское зрение на ней, если это необходимо.


«Сложно объяснить, - ответила она. «Помнишь компас, который ты отреставрировал для Археологического бюро?»


Ся Лэй был удивлен. «Ты имеешь в виду тот компас династии Мин?»


Тан Юй-Ян кивнула. «Да, тот самый. Теперь он находится в руках этой группы экспертов, и Нин Цзин является одной из них».


Ся Лэй был еще больше удивлен. «Разве Лун Бин не забрала его с собой?»


«Она действительно забрала его после того, как ты его отреставрировал, но она брала его не для себя, а для миссии. Компас был доставлен в соответствующий отдел, а затем отправлен в отдел науки. Позже Археологическое бюро и Департамент науки отобрали элитных специалистов и отправили их в Афганистан».


«Как компас династии Мин связан с Афганистаном? Что происходит?»- в голове Ся Лейя появилось множество вопросов.


Тан Юй-Янь пожала плечами. «Не спрашивай меня, я действительно не знаю. Я просто выполняю свою работу, я не эксперт в области археологии. Придётся подождать, пока ты их спасёшь, а потом сможешь узнать у них».


«У меня еще один вопрос…»


Тан Юй-Янь перебила его. «Ты как моя мама. Дай мне передохнуть и посиди тихо».


Ся Лэй потерял дар речи.


То, что Ся Лэй хотел спросить, на самом деле не было связано с компасом династии Мин. Он хотел спросить, видела ли Тан Ту-Янь Гу Ке-Вень. Он встретил ее в усадьбе и ушел, поэтому он думал, что Гу Ке-Вэнь мог уйти после того, как он ушел, и Тан Юй-Янь увидел абы ее, если бы она вышла из парадной двери. Видя теперь, что Тан Юй-Янь не упоминала о Гу Ке-Вэнь, Ся Лэй предположил, что она ее не видела.


«Должно быть, она ушла через заднюю дверь, да?» - подумал Ся Лэй.


Размышления о Гу Ке-Вэнь заставили Ся Лэй вспомнить сцену, когда она сняла одежду. Её грудь, её задница и тот густой лес ...


Надменная и высокомерная Гу Ке-Вэнь фактически использовала свое тело в качестве оплаты за помощь. Верно говорят, что «в этом мире всё непостоянно».


Тан Юй-Янь ехала прямо в аэропорт и направилась к военно-транспортному самолету.


Ся Лэй удивился, когда машина остановилась под крыльями самолета: «Мы же не возьмём его в Пакистан, не так ли?»


Тан Юй-Янь выпрыгнула из машины. «Бинго. Это транспортный самолет Бюро 101, Облако 20. Мы называем его «Толстяк».


Ся Лэй получил больше информации о Бюро 101, узнав об этом Облаке 20, и он подумал: «Думаю, Бюро 101 то же самое, что и американское ЦРУ. Две организации фактически делают одно и то же ».


После посадки в самолет он увидел десять агентов Бюро 101 и большое количество оружия и снаряжения.


Эти агенты были подчиненными Тан Юй-Янь и встали, приветствуя её, когда она поднялась на борт. Затем они удивлённо взглянули на Ся Лейя.


«Позвольте представить вам, ребята. Это старший консультант Бюро 101. Он будет участвовать в нашей миссии. Запомните это - его авторитет уступает только моему. Вы все следуете его приказам, когда меня нет рядом. Поняли?»


«Да, мэм!» - в унисон ответили все 10 агентов.


Ся Лэй глубоко вздохнул. Он погряз в этом болоте Бюро 101.


Через несколько минут самолет под кодовым названием «Толстяк» завел свои двигатели. Он уменьшил взлетно-посадочную полосу и поднялся с земли до облаков.


Несколько часов спустя, международный аэропорт Беназир Бхутто.


Три Ford Raptors выехали из специального выхода аэропорта. Они не стали задерживаться в Исламабаде, а направились прямо к афганской границе.


Десять агентов ехали в 2х Ford Raptors, а Тан Юй-Янь и Ся Лей в третьем. Автомобиль, в котором они находились, перевозил оборудование, привезенное из Китая. Этого оружия и боеприпасов было достаточно, чтобы начать мелкомасштабную войну.


Тан Юй-Янь сменила платье на поношенную верхнюю одежду и остроконечную шапку на голове. Она выглядела как турист, ищущий острых ощущений.


Ся Лэй сменил свой костюм на более удобную верхнюю одежду. Они с Тан Юй-Янь напоминали молодую супружескую пару.


«Точно, вот новая личность». Тан Юй-Янь внезапно вспомнила что-то и сказала. «Мой муж, Ян Го»


«Муж? Ян Го»? - эти слова эхом послышались в ушах Ся Лейя. Эти слова дважды поразили его, и он почувствовал легкое головокружение. «Я твой муж? Ян Го?»


«Это не я придумала, а Босс Ши. Если у тебя какие-то проблемы с этим, то разговаривай с ним», - с улыбкой сказала Тан Юй-Янь. «А что касается имени, что на Ближнем Востоке не знают, кто такой Ян Го. Позволь мне рассказать тебе секрет: мне нравится читать романы о боевых искусствах, а Ян Го - мой кумир».


Ся Лэй ничего не сказал по этому поводу. Она принадлежала к Секте Тан и даже её кумир был героем из романа о боевых искусствах. Он также не собирался обсуждать это с боссом Ши, потому что с ним было трудно разговаривать, а жаловаться ему по таким пустякам – напрашиваться на неприятности.


«На самом деле, я предложила сделать тебя своим старшим братом, но босс Ши выругал меня».


Ся Лэй криво улыбнулся. «Зачем ругать тебя? Он твой крестный отец».


«И что, что он мой крестный отец? Он все равно ругает меня, если что не так. Он спросил меня, видел ли я когда-нибудь, чтобы братья и сестры ездили вместе за границу ».


Ся Лэй потерял дар речи.


Эта ситуация была похожа на то, когда он был в Германии. Молодой мужчина и молодая женщина привлекали бы внимания, если бы были братом и сестрой, в отличие от супружеской пары или любовников. Не было ничего удивительного в том, что Босс Ши выругал Тан Юй-Янь за то, что она не учла этот аспект.


Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лея и сказала с серьезным выражением на лице: «Скажу честно, Ся Лэй, нет ничего важнее, чем завершить миссию и защитить себя и своих коллег. Какие личности мы используем для прикрытия - не важно. Я бы могла называть тебя отцом, будь ты заметно старшей. Ты же понимаешь, о чём я?»


«Ты читаешь мне лекцию?»


«Может и так. Босс Ши сказал научить тебя как можно большему».


«Тогда научи меня своим методам метания ножа Тан», - сказал Ся Лэй.


«У нас еще есть время, поэтому давай поищем место, где можно перекусить. Ты впервые в Исламабаде, поэтому пожалеешь, если просто уедешь. Это красивый город. О, тебе понравится вежливость и уважение, которое ты получишь как китаец в Исламабаде».


В этом мире Китай и Пакистан были в хороших отношениях. Китайцы с любовью называли пакистанцев своими пакистанскими братьями, и этот титул показал их дружелюбие. Сложно было выразить любезность и уважение китайцев к этой земле на словах. Ся Лэй знал это, но никогда не испытывал этого. Его заинтриговали слова Тан Юй-Янь. «Конечно, возьми меня с собой и пойдем завтракать»


Тан Юй-Янь повернул руль, и машина свернула с главной дороги на небольшую улицу. Два других Ford Raptors приблизились к главной дороге, продолжая свой путь к афганской границе.
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Глава 285



Глава 285. Пешавар


Завтрак из хлеба и плова с бараниной вызвал у Ся Лейя отрыжку. Хозяин ресторана отказался брать с них деньги, когда Ся Лей и Тан Юй-Янь попытались заплатить. Вместо этого он пригласил их к себе в гости. Они были взволнованы его приглашением.


Тан Юй-Янь все это время разговаривала с хозяином на урду, и Ся Лэй не понимал ни слова. Хозяин также произносил китайские слова время от времени, но они звучали странно и в них было полно ошибок.


«Похоже, мне придется больше изучать иностранные языки. Популярных языков, которые я выучил, не достаточно. Урду Тан Юй-Янь достаточно хорош, так что судя по всему, она очень хорошо знакома с ситуацией на Ближнем Востоке. Вот почему её отправили на эту миссию, а не Лун Бин», - подумал Ся Лей.


Покинув ресторан, он и Тан Юй-Янь продолжили путь к афганской границе.


«На каком языке говорят в Афганистане?» - спросил Ся Лэй.


«Пушту и персидский - я знаю оба», - сказала Тан Юй-Янь. Затем она произнесла предложения одинакового значения на каждом языке и была очень горда собой.


Ся Лэй криво улыбнулся. «Выпендриваешься. А русский знаешь?»


«Лун Бин знает его, поэтому высшие должностные лица всегда будут отправлять ее на миссии в Восточную Европу вместо меня. Ближний Восток - это моя территория», - сказала Тан Юй-Янь.


«А твой брат?»


«Он говорит на вьетнамском, бирманском, тайском и японском языках. Ну и английский, конечно. Поэтому ему в основном поручают миссии в Южную Азию и Японию», - Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лейя и с усмешкой сказала: «Я знаю, что ты говоришь на немецком, английском, французском, японском, русском и других языках, так что ты подходишь для миссий по всему миру».


Ся Лэй потерял дар речи.


Ford Raptor вырвался из Исламабада в сторону Пешавара. Пешавар был одним из главных городов вдоль северо-западной границы Пакистана, а за Пешаваром находился Афганистан.


Тан Юй-Янь и Ся Лэй прибыли в Пешавар в полдень.


Ся Лэй думал, что Тан Юй-Янь направится в отель или что-то в этом роде, но она направилась прямо в нескольким жилым домам. Стены, окружающие это место, были очень высокими, высотой не менее четырех метров. Два Ford Raptors припарковались за ними. Десять агентов прибыли раньше, чем они.


Войдя в дом и увидев оборудование и занятых агентов, Ся Лэй обнаружил, что дом был оплотом Бюро 101 в Пакистане. Это была также «безопасная точка» или «разведывательная станция», которую часто можно увидеть в шпионских фильмах.


Тан Юй-Янь привела Ся Лэйя в комнату на втором этаже. «Ты останешься здесь. Я буду по соседству. Отдыхай, завтра ночью мы поедем в Афганистан. Говори, если тебе будет что-нибудь нужно, не стесняйся. Как только покинем Пешавар, мы окажемся на вражеской территории».


Ся Лэй немного подумал. «Дай мне пару книг для изучения перуанского и урду. Я хорошо отдыхаю за чтением».


«Нет проблем. Я пошлю кого-нибудь достать книг», - сказав это, она вышла из комнаты Ся Лейя.


Ся Лэй огляделся в комнате. Обстановка была простой: односпальная кровать, письменный стол, стул и совмещенная ванная комната.


Его взгляд упал на односпальную кровать, и он внезапно вспомнил ситуацию с Лонг Бингом в Германии. Большую часть ночей в течение того месяца он делил кровать с Лун Бин. Теперь его женой под прикрытием была Тан Юй-Янь, но она не осталась с ним.


«О чем я думаю? Это Пакистан. Лучший друг Китая. Кроме того, это разведывательная станция Бюро 101. Как я могу спать на одной кровати с ней? Этот статус мужа и жены должен применяться только в некоторых особых обстоятельствах», - подумал Ся Лэй.


Агент постучал в дверь и принёс ему книги по изучению персидского, пушту и урду.


Ся Лэй поблагодарил его, а затем принялся за чтение, когда агент ушёл. Скорость его чтения была такой же, как и прежде: его левый глаз работал, как сканер, сохраняя всё, что он видел, в своём мозге.


Через время из соседней комнаты раздался звук бегущей воды.


Ся Лэй невольно взглянул на стену своим активированным глазом. Стена внезапно исчезла, и он увидел комнату. Одежда Тан Юй-Яна лежала на кровати - верхняя одежда, черные кружевные трусики, черный бюстгальтер и белые носки. Дверь в душ была приоткрыта. Сквозь щель виднелась фигура женщины.


Ее кожа была белой и мягкой, как снег, и казалось, что она может растаять от одного дыхания. У неё была полная, твердая грудь, а её ягодицы не уступали Аннине. Хотя они и были пухлыми с небольшим слоем жира, он всё ещё были твёрдыми. Её красивые ноги были длинными и прямыми, но крепкими, очевидно, из-за того, что она с юных лет занималась боевыми искусствами. Ее ноги соответствовали красивым ногам Лян Си-Яо ...


Ся Лей случайно взглянул на неё, хотя это и напоминало вуайеризм, поэтому он тут же перевёл взгляд. Затем ему в голову пришла новая мысль: «Мой левый глаз все быстрее и быстрее видит вещи. Я чувствую, что препятствия тоже уменьшаются. Это результат практики и долгосрочного использования, или эта способность постоянно развивается?»


Ся Лэй никогда не переставал думать о силах левого глаза, но все еще не мог получить никаких ответов.


Немного подумав об этом, он отбросил эти мысли в сторону и продолжил читать книги.


Чуть позже кто-то постучал чуть позже, и Тан Юй-Янь открыла её так быстро, что Ся Лей даже не успел оторвать голову от книги. На ней все еще была надетая верхняя одежда, но ее волосы были мокрыми, и она выглядела обновленной, живой. Это должно быть потому, что она только что приняла душ.


Ся Лэй спустился вниз по книге и посмотрел на нее. «Что случилось?» Он смотрел на нее две минуты назад и чувствовал себя довольно виноватым.


«Пора есть. Ты разве не голоден?» - спросила Тан Юй-Янь. - «Повар приготовил китайскую еду специально для нас».


«Я съел так много жирной пищи с утра, что до сих пор не чувствую себя голодным. Я пока не пойду, иди сама», - сказал Ся Лей.


«Я на самом деле тоже не голодна. Ладно, тогда пошли со мной, мне надо с кем-то встретиться», - сказала Тан Юй-Янь.


«С кем?»


«С гидом».


«Нам нужен гид для такой миссии?» - удивленно спросил Ся Лэй.


Тан Юй-Ян криво улыбнулась. «Это Афганистан, а не Пакистан. Там американские, английские и европейские войска, а также вооруженные религиозные группы и афганские военные силы и племена. Ты даже себе представить не можешь, что за хаос там творится. Нам нужен гид, который знает ситуацию там и может помочь нам избежать ненужных проблем, чтобы безопасно добраться до пункта назначения».


«Каков наш пункт назначения в Афганистане?»


«Долина Бамиан, - сказала Тан Юй-Янь, - Тан Сюань-Чжао отправился туда, и там также находятся всемирно известные Бамианские Будды, но они были взорваны религиозной группой боевиков».


Сердце Ся Лэй дрогнуло. «Нин Цзин и эксперты оказались в ловушке в долине Бамиан?»


«Да, пуштунским племенем. Мы знаем их местонахождение, но оно находится в зоне военных действий, поэтому нам нужно полагаться на связи местных жителей, чтобы войти туда».


«Имеет ли Нин Цзин и находящиеся в этом районе эксперты отношение к Бамианским Буддам?» - в голове Ся Лейя закрутились мысли.


Тан Юй-Ян закатила глаза на Ся Лэйя. «Я действительно не знаю, что делают Нин Цзин и эти эксперты, так что перестань спрашивать. Ты идешь или нет? А то я сама пойду».


«Конечно, я иду. Пешавар - красивый город, и я должен прогуляться, поскольку это редкое путешествие», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Ян сняла с пояса пистолет и бросила его Ся Лэйю. «Возьми это. Это твое оружие».


Ся Лэй улыбнулся. «Наконец-то хоть кто-то готов дать мне пистолет».


«Это Пешавар, но он близко к Афганистану. Наша безопасность здесь не гарантируется, поэтому предоставление оружия для твоей собственной защиты является обязательным. Подожди, ока мы не доберемся до Афганистана – там ты сможешь получить все оружие, которое захочешь. Идём».


Ся Лэй сунул пистолет за пояс и последовал за Тан Юй-Янь.


Полуденное солнце залило улицы золотым светом, а экзотические здания тихо грелись в его лучах. Яркие краски цветов и людей в городе создавали впечатление, будто они вошли в сцену из картины.


Вскоре мимо них прошли молодые девушки в черной одежде. Ся Лэй дружески улыбнулся им, но молодые девушки отвернулись к стене и даже не взглянули на Ся Лейя.


Ся Лэй почувствовал себя смущенным. «Что это?»


Тан Юй-Ян хихикнул. «У них свои убеждения в исламе. Здесь нет смысла быть красивой. У нас нет никаких надежд встретиться с женщинами здесь».


Ся Лэй ничего не сказал этой женщине из секты Тан.


Они медленно пошли по улицам к терминальному рынку. Тан Юй-Янь сказала Ся Лэй, что гид, с которым они хотели познакомиться, был на этом рынке. Гидом был пуштун по имени Карам. Он продавал фасоль и пшеницу на рынке, но это было просто прикрытием, по настоящему он был помощником разведывательной станции, и он ежемесячно получал значительную зарплату.


Чтобы купить человека, которого вы хотели в этом мире, - нужны были только деньги, и это не имело никакого отношения к религии или убеждениям.


Ся Лэй был ошеломлен увиденным в придорожном киоске при входе на рынок. В продаже были не блины или платки, а оборудование от военных США. Предметы варьировались от одежды до защитного снаряжения, и там были даже американское оружие и боеприпасы.


Владелец киоска заметил Ся Лейя, который смотрел на его товары, и сказал ему на ломанноманглийском: «Друг, взгляни. Все хорошее. Один пистолет, сто долларов, я даю сто пуль бесплатно ».


Ся Лэй хотел пойти посмотреть, но Тан Юй-Янь потянула его за руку. «Осторожно, не высовывайся».


Ся Лэй махнул отказом владельцу киоска, а затем ушел с Тан Юй-Янь.


Тан Юй-Янь тихо сказала: «Кто знает, сколько здесь офицеров разведки. Не делайте ничего необычного, иначе нас заметят».


Ся Лэй сделал небольшой кивок. «Я понял. Мне было просто любопытно. На самом деле я не хотел покупать пистолет».


Он осматривал их окрестности, говоря это. Этот терминальный рынок был довольно грязным, и там были торговцы из Афганистана, а также немало из-за рубежа. Были также светловолосые и голубоглазые европейские туристы. Некоторые туристы держали свои камеры и делали снимки, в то время как другие торговались с продавцами.


Эта обстановка добавила волнения в сердце Ся Лэйя. Ему придется иметь дело не только со спасательной миссией, если его обнаружат сотрудники разведки ЦРУ.


Когда они глубже проникли на рынок терминалов, женщина в чёрной вуали направила свои часы на Ся Лея и Тан Юй-Янь.


В ее часах была камера высокого разрешения.
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Глава 286



Глава 286. Отцовская записка


На краю рынка Ся Лэй нашёл магазин, где продавали пшеницу, бобы и другие сельскохозяйственные товары. Он также заметил хозяина. Хозяин был крепким, бородатым, одетым в платок человеком лет сорока. Типичный пуштун.


Когда они подошли ближе к магазину, Тан Юй-Янь понизила голос и сказала: «Прямо там. Тот в дверях - Карам, наш гид».


Ся Лэй просканировал окрестности. Здесь было меньше людей, но все еще было шумно. Он не увидел никого подозрительного, но по какой-то причине ему было неловко. Он чувствовал, что на него смотрят пара глаз и Тан Юй-Янь.


Хотя у него было его рентгеновское зрение, но это была не всеобъемлющая способность. Он не мог наблюдать за каждым человеком в такой напряженной обстановке, и ему не хватало опыта наблюдения.


Тан Юй-Янь привел Ся Лэйя в магазин зерна, но не остановился на нём. Она прошла мимо магазина в ювелирный магазин рядом с ним.


Ювелиры в Пакистане были всемирно известны, а сам ювелирный магазин был полон изысканных ювелирных изделий, в основном серебряных.


Владельцем ювелирного магазина был уроженец пенджаби. Увидев двух китайцев, Тан Юй-Янь и Ся Лейя, на его лице появился восторг. Тан Юй-Янь немного поговорил с владельцем на урду, затем выбрал несколько серебряных украшений. Владелец только взял только себестоимость.


Ся Лэй думал, что они свернут в магазин зерна, когда выйдут из ювелирного, но она даже не взглянула на него, а прошла прямо к выходу из рынка.


Ся Лэй невольно оглянулся и увидел, как Карам входит в ювелирный магазин. Его левый глаз дрогнул, и он тут же увидел сцену в ювелирном магазине. Он увидел, как Карам разговаривает с владельцем ювелирного магазина и вынимает счет. Когда владелец ювелирного магазина дал ему монеты, он наклонился за бумажным комком в урне.


В этот момент Ся Лэй прекратил использовать свое рентгеновское зрение.


Между ними не было сказано ни одного слова, но все слова, которые были им нужны, были на этой бумаге.


Ся Лэй был удивлён. Раньше он восхищался изысканными украшениями и даже не заметил, когда Тан Юй-Янь положила туда бумажный комок. Он видел, что произошло, но делал вид, что не знает. Покинув рынок, он спросил Тан Юй-Янь: «Разве мы не собираемся встретиться с Карамом? Почему мы уходим?»


Тан Юй-Янь тихо сказал: «Он уже знает, что делать. Давай вернемся. Он будет ждать нас за городом сегодня вечером».


Ся Лэй не стал больше ничего спрашивать и последовала за ней в разведывательную станцию. Через какое-то время он снова оглянулся, чтобы осмотреть окрестности. Его не покидало чувство слежки, но он не смог найти ничего подозрительного. Это было трудно, поскольку все женщины здесь были одеты в черное с головы до пят, и он не мог использовать свое рентгеновское зрение на всех них.


«Ты что-то заметил?» - Тан Юй-Янь заметила странное поведение Ся Лейя.


«У меня такое чувство, что кто-то смотрит на нас, но я не вижу, кто. У тебя такого нет?» - Ся Лэй.


«Нет. Я бы знала, если бы кто-то следил за нами. Этот участок территории находится под нашим наблюдением, и наши информаторы обнаружат что-то, даже если я этого не сделаю. Не нервничай. Ты впервые на такой миссии, поэтому нервничать нормально. На своей первой миссии я чувствовала себя так же», - сказала Тан Юй-Янь.


Услышав её слова, Ся Лэй немного расслабился и стал меньше оглядываться по сторонам.


Пока они стояли на перекрестке, в Toyota Camry раскрылось окно, и оттуда высунула голову блондинка. Затем она открыла рот и выплюнула жвачку в рот Ся Лэйю.


Ся Лэй поспешно увернулся и сердито сказал: «Что ты делаешь?»


Блондинка заговорила по-русски: «Что ты сказал? Я не понимаю! Будь осторожен, а то в следующий раз это может быть пуля, а не жвачка».


Ся Лэй нахмурился и ответил по-русски: «Ты что, мне угрожаешь? Ты нагрубила, выплюнув в меня жвачку. Проси прощения».


Блондинка улыбнулась. «Ты должен быть осторожнее. В следующий раз это может быть пуля, а не жвачка».


«Ах ты сучка!» - Ся Лэй направился к Toyota Camry.


В этот момент свет изменился с красного на зеленый, и блондинка нажала на газ, оставив Ся Лейя позади.


Тан Юй-Янь вытащил Ся Лэйя обратно на тротуар. «Забудь об этом. Я не понимаю, о чем вы говорили, но мне не нужно расстраиваться из-за такого грубого человека. Ты должен помнить, для чего мы здесь. Подумаешь, немного оскорбила. Миссия важнее».


Ся Лэй все еще смотрел Тойоту Камри вдалеке.


Блондинка снова высунула голову в окно и показала что-то непонятное рукой Ся Лейю.


«Черт, если она вернется сюда, я ударю ее за тебя!» - Тан Юй-Янь тоже разозлилась. Эта светловолосая женщина была просто ужасна.


Ся Лэй все еще смотрел «Тойоту Камри». Образ блондинки, показывающей ему что-то всплывал снова и снова в его голове. Когда она говорила, форма её губ всплывали в его голове снова и снова. Он использовал на ней чтение по губам, и она сказала: «жевательная резинка, жевательная резинка, жевательная резинка».


Выражение лица Ся Лейя изменилось, и он посмотрел на жевательную резинку на асфальте. На жевательной резинке были отпечатки зубов блондинки, и она была похожа на кусочек разжеванной жевательной резинки. Это было то, что смутило его. Для женщины было бы вполне нормальным проклинать его, но почему она трижды сказала «жевательная резинка»?


Он вспомнил, что она сказала ему ранее – будь осторожен, в следующий раз это будет не жвачка, а пуля.


Она повторила это дважды. Конечно, это была не одна из речевых схем русской женщины.


«Идём, хватит смотреть», - Тан Юй-Ян отпустила руку Ся Лея и продолжила идти вперед.


Ся Лэй подошел к тротуару и наступил на этот кусочек жевательной резинки, затем последовала за Тан Юй-Янь в разведывательную станцию.


Он проверил, что в этом кусочке жевательной резинки было что-то необычное. Нужно было сказать Тан Юй-Янь, а затем исследовать жевательную резинку, но вдруг вспомнил кое о ком и оставил эту идею.


Он думал о своем отце, Ся Чан Хе.


Его отец также до этого посылал русскую женщину, чтобы связаться с ним, но она была убита Лян Си-Яо. На этот раз снова была русская женщина, и намек был довольно очевидным - очень вероятно, что эту женщину послал Ся Чан Хэ. Если бы это было правдой, и он сказал Тан Юй-Янь, то разве он сам бы не раскрыл себя?


Вернувшись в разведывательную станцию, Тан Юй-Янь собрала агентов, которых она взяла с собой на миссию и проверила их планы. Ся Лэй немного послушал и извинился, чтобы пойти в туалет. В своей комнате он снял жевательную резинку с нижней части своего ботинка и осторожно раздвинул ее.


Внутри была свернута записка, и на ней было написано сообщение: «Сын, тебя заметили. Покинь Пакистан. Не езжай в Афганистан. Опасность».


Она не была подписана, но в этом не было необходимости. Ся Лэй знал, кто написал эту записку.


«Папа…» - сердце Ся Лейя дрогнуло, и он не мог сдержать дрожь в своих руках. «Он жив, он действительно жив. Это его почерк! Я знаю это! Он рядом!»


Ся Чан-Хэ, его голос и улыбка снова и снова воспроизводились в голове Ся Лейя, как видео. Из глаз Ся Лейя покатились слёзы и закапали на пол по щекам. Невольно он улыбнулся, подумав о своём лице, который всё ещё заботился о нём.


За дверью внезапно послышались шаги.


Ся Лэй быстро смял записку и собирался выкинуть жвачку в мусорное ведро, но остановился. Он настроился и положил грязную жевательную резинку и бумажную записку в рот, а затем проглотил их.


Это было необычное место. Каждый человек здесь был опытным агентом, и малейшая небрежность могла раскрыть тайну его отца!


Проглотив жевательную резинку и бумагу, Ся Лей быстро вытер слёзы.


Тан Юй-Янь открыла дверь и вошла, как только он вытер слёзы: «Пока есть. Мне что, каждый раз тебя звать, почему ты не можешь прийти сам?»


Ся Лэй нахмурился. «Так рано?»


«Мы сразу же выдвигаемся после того, как поедим», - сказала она.


«Так быстро?» - эхом отозвалось предупреждение его отца.


«Карам покинул город. Мы должны догнать его», - сказала Тан Юй-Янь.


«Отлично. Мы поедим, а затем отправимся в Афганистан», - Ся Лэй подошел к двери.


Его отец прислал ему записку, в которой говорилось, что его заметили и должен вернуться, но это предупреждение опоздало. Если бы он отправил ему эту записку до того, как он оказался на этой миссии, он бы отказался. Но теперь стрела была выпущена из лука. Как он мог избавиться от Тан Юй-Янь и десяти агентов и избежать этой ситуации? Он не мог. Кроме того, Нин Цзин, который помогала ему в прошлом, также оказался там в ловушке.


Однако это не было причиной, по которой он решил поехать в Афганистан. Самой большой причиной, по которой он принял это решение, был его отец Ся Чан Хе. Его отец пропал без вести в течение шести лет и прервал все контакты. Для него это был редкий шанс найти своего отца, и он был рядом!


«Если меня заметили, то я на 80-90% уверен, что это ЦРУ. Заметили меня, конечно. Я никогда не был легкой целью, поэтому, если они хотят поймать меня или убить, им придется сначала поговорить с моим пистолетом», - подумал Ся Лэй.


Ся Лэй поговорил с Тан Юй-Янь после еды. «Юй-Ян, одолжи мне свою снайперскую винтовку».


Тан Юй-Янь, не задавая вопросов, передала ему свою снайперскую винтовку. «Конечно, я могу, но ты будешь должен мне сделать ещё одну такую, для моего старшего брата, когда вернёмся».


Ся Лэй молча посмотрела на нее.


«Ты сделаешь это? Я заберу её обратно, если ты не сделаешь это», - Тан Юй-Янь протянул руку, чтобы забрать винтовку.


Ся Лей сжал винтовку в руках: «Идёт».
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Глава 287



Глава 287. Бой в горах.


Солнце медленно садилось за горизонт, окрашивая небо в красный цвет. Издалека возвышались Гималаи, снег и лед на его вершинах были едва различимы. Это был захватывающий и величественный пейзаж.


Три Ford Raptors выехали из Пешавара и направились к афганской границе.


С наступлением темноты они добрались до пограничного контрольно-пропускного пункта. Два пакистанских солдата дали сигнал на осмотр автомобилей, и Тан Юй-Янь передала им документ из окна ее машины. Просмотрев их документы, двое солдат сразу же подняли шлагбаум. Все пакистанские солдаты махали руками, передавая наилучшие пожелания, пока машины пересекали границу.


Ся Лей подумал, что солдатам было бы все равно, даже если бы в машинах были ядерные боеголовки. Не зря их зовут «пакистанскими товарищами». Только китайцы, поехавшие в Пакистан, испытали бы это чувство.


Как только они проехали границу, Ся Лэй спросил: «Почему пограничный пункт только в Пакистане, а не в Афганистане?»


«Кто будет нести ответственность за управление пограничным контрольно-пропускным пунктом? Исламские боевики или безжалостная правительственная армия? Афганское правительство не будет беспокоиться, если это не важный экономический канал. Дорога, которую мы выбрали, довольно отдаленная и не представляет никакой ценности ни для групп боевиков, ни для правительства. Мы не столкнемся с ними, если нам повезет».


«Лучше быть осторожнее, - сказал Ся Лэй. Он подумал о предупреждении Ся Чан Хэ.


Конвой проехал еще около десяти километров, а затем они заметили на обочине старый пикап. У него не было номерных знаков и логотипа, так то было сложно сказать, что это за машина.


Мужчина средних лет с платком на голове стоял рядом с пикапом. Ся Лэй сразу узнал его – это был Карам.


Три Ford Raptors остановились на обочине. Тан Юй-Янь вышла и обменялась несколькими словами с ним, а затем вернулась в машину. Карам сел в свой пикап и поехал глубже в горы, ведя за собой три Ford Raptors.


Афганистан - горная страна, и здесь повсюду можно были горы: лысые, желто-грязные, округлые и плоские. Это земля была брошена богами, а люди, живущие здесь, страдали от войн.


«Сколько времени мы доберемся до того племени, о котором ты говорила?» Ся Лэй нарушил тишину в машине. Он заметил, что Тан Юй-Янь занервничала, как только они въехали в Афганистан.


«Если мы не столкнемся с какими-либо проблемами на пути туда, мы, вероятно, прибудем к месту назначения завтра в это же время. Не нужно нервничать; этот маршрут очень безопасный», - сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй засмеялся. «Я не нервничаю. Я думаю, что это ты нервничаешь, поэтому я заговорил с тобой».


Тан Юй-Ян закатила глаза на Ся Лэйя. «Я нервничаю? Почему я этого не чувствую? Хватит шутить. Я совсем не нервничаю».


Ся Лэй усмехнулся. Он понял, что Тан Юй-Янь на самом деле была очень гордой женщиной.


В этот момент по левой стороне холма показалась огненная линия. Её было чётко видно даже в ночном небе. Ся Лэй и Тан Юй-Янь увидели её почти одновременно, и прежде чем Ся Лэй успела среагировать, Тан Юй-Янь крикнул: «Ракета! Уходите!»


Тан Юй-Янь имела богатый опыт, намного больше, чем у Ся Лэйя.


Однако ее предупреждение было медленнее, чем сама ракета. Только она успела закончить, как ракета ударила в машину Карама. Ба-бах! Пикап Сильный взрыв подбросил пикап в воздух, а огонь и дым метнулись к машину, в которой находился Ся Лэй и Тан Юй-Янь.


Тан Юй-Янь вывернула руль вбок, избежав падающего на них пикапа.


Ба-бах! Пикап, на котором ехал Карам, приземлился на горной дороге и взорвался. Пламя выстрелило в небо, и автомобильные обломки разлетелись во все стороны, как артиллерийские снаряды. Ford Raptorам позади них удалось вовремя нажать на тормоза, но его ветровое стекло было разбито обломками, и капот автомобиля был покоцан.


С вершины холма снова показалась линия огня.


Ся Лэй и Тан Юй-Янь одновременно открыли двери автомобиля и выпрыгнули до того, как ракета приблизилась к ним.


БУМ! Вторая ракета попала в скалу перед ними, и скала взорвалась, рассыпавшись на несколько частей, одна из которых скатилась к середине горной дороги. Машина без водителя въехала прямо в эту скалу и остановилась.


«В укрытие!» - крикнула Тан Юй-Янь и быстро побежала к укрытию, стреляя вслепую в холм, пока бежала.


Агенты в двух машинах позади неё тоже быстро высадились и нашли ближайшее укрытию, в котором можно было спрятаться. Некоторые стреляли вслепую, в то время как другие использовали приборы ночного видения для поиска цели, чтобы стрелять по врагу.


Ся Лэй спрятался за скалой, его голова звенела. Его руки дрожали. Вокруг него гремели выстрелы и взрывы под сопровождение свистом пуль, пролетающих над головой. Однако его разум был пустым, он не мог думать. Это было поле боя, и каждая летящая пуля была безжалостной, каждая секунда - испытанием на выносливость!


Он имел опыт стрельбы в трех человек из снайперской винтовки, но это не было полем боя. Это было совсем не ближнее сражение, поскольку противник не смог приблизиться к нему в радиусе 3200 метров. Если бы они это сделали, он смог бы позаботиться о них с помощью винтовки! Однако сейчас всё было иначе. Это было настоящее поле боя, и, судя по вражеским выстрелам, должно было быть не менее 20 человек. Двадцать пушек и ракетница - это определенно можно было назвать градом пуль!


Тан Юй-Янь поняла состояние Ся Лэйя, и она стиснула зубы и бросилась к Ся Лей.


Ся Лэй смотрел на нее с каменным лицом, ничего не отвечая.


«Что с тобой?» - Тан Юй-Янь схватила Ся Лейя за плечо и сильно его потрясла. «Приди в себя!»


Ба-бах! Еще одна ракета взорвалась, одному из агентов оторвало ноги. Кусочки камня врезались в его тело, и кровь лилась ручьём. Такую рану нельзя залечить, даже если бы он перенёс операцию, не говоря уже о ранении на этом пустынном горном склоне.


Этот взрыв потряс Ся Лейя. Он с силой потряс головой, заставив себя рассеять свой ужас от первого раза на поле битвы.


«Ты все еще можешь обращаться с винтовкой? Давай я, если сам не можешь!» - крикнула Тан Юй-Янь.


«Я могу!» - Ся Лей выпрямился за скалой и вытащил свою снайперскую винтовку из-за скалы. Его тело было плотно прижато к задней части скалы, и он медленно приподнял голову. Однако он не стал полностью выходить из укрытия скалы, а вместо этого активировал силу своего левого глаза, чтобы видеть сквозь вершину скалы, чтобы найти оператора ракетной установки.


Оператор ракеты-носителя теперь был самой большой угрозой, и его нужно было убрать.


Верхняя часть скалы исчезла из поля его зрения, и теперь он мог видеть всё, как ясным днём. К горной дороге двигалось по меньше мере 30 вооруженных людей. Все были в военной камуфляже с защитным снаряжением и тактическими шлемами. Разнообразие оружия, которое они несли, было поразительным. Эти люди в камуфляжной форме двигались рядами, и первый ряд обеспечивал защитный огонь, в то время как задний ряд использовал преимущество местности, чтобы быстро продвигаться вперед, а затем они менялись местами с передним рядом и так далее. Они были хорошо обучены в бою, и ни исламские силы, ни Афганские национальные силы обороны не могли с ними сравниться!


Ся Лэй оглянулся и вскоре заметил замаскированного мужчину, управляющего ракетной установкой. Он прятался под защитным огнем своей команды, тихо ища цели. Из его прицела вырвалась красная линия, направленная на кусок скалы. Два китайских агента прятались за этой скалой, не в силах даже поднять голову под ударом огневой мощи противника.


Ся Лэй мог видеть ухмылку на лице солдата, управляющего ракетной пусковой установкой.


«Эй ты, где твоя смелость сейчас? Дай мне снайперскую винтовку!» - Тан Юй-Янь озверела от его поведения.


Ся Лэй закрыла ей линию обзора спиной и нажала на курок. Модифицированная снайперская винтовка произвела приглушенный хлопок, когда пуля разлетелась в лоб солдата, несущего ракетную установку. Половина головы солдата раскололась, как спелый арбуз, а прицел установки был сбит в небо из-за его смерти.


Ся Лэй закончил выстрел до того, как Тан Юй-Янь поняла, как он это сделал.


Это и стало причиной того, что Ся Лэй заблокировала ее обзор. Он не хотел, чтобы Тан Юй-Янь обнаружила, что он все еще находился под прикрытием скалы, когда он стрелял из оператора установки.


«Я убил оператора ракетницы», - сказал Ся Лэй. Он перешел в боевой режим и постепенно привыкал к атмосфере на поле боя.


«Ты… Как ты это сделал?» - Тан Юй-Янь удивлённо посмотрела на Ся Лейя. Это было слишком быстро. На его месте она бы всё ещё выискивала оператора и подходящую возможность отстрелить его, но Ся Лэй потратил всего три секунды, чтобы уничтожить цель!


В этот момент пуля внезапно попала в скалу, за которой они прятались. Удар заставил скалу дрожать, и обломки скалы пролетели мимо их голов.


Это был снайпер вражеской команды.


«Прикрой меня. Это место слишком низкое. Мне нужно подняться повыше», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь кивнула, а затем через свое устройство связи отдала приказ: «Команда, подавляющий огонь!». После того, как она отдала приказ, она высунула винтовку из-под укрытия скалы и открыла дикий огонь по холму напротив.


Рат-тат-тат-тат, тат-тат-тат-тат…


Пиф-паф-бах-бах-бах-бах-бах ...


Все пушки стреляли, а пули горели огнём, пролетая по ночному небу.


Ся Лэй воспользовался случаем, когда наступление врага было прервано, внезапно выскочил из-за скалы и помчаться к другому холму в стороне. Он бежал не прямо, а каждые несколько шагов менял направление, не давая врагу взглянуть на него.


Холм замаячил перед ним в мгновение ока, а камень высотой три метра преградил ему путь. Ся Лэй бежал, не собираясь останавливаться, и согнул ноги в прыжке. Он запрыгнул на скалу всего с одного прыжка. Пуля снайперской винтовки попала в камень под ногами после того, как он прыгнул. Камень заискрился и раскололся на части.


Вражеский снайпер догадался, что Ся Лэй побежит к этой скале, но он не ожидал, что он прыгнет на нее!
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Глава 288



Глава 288. Я - Эксперт Стрелок


Щелк! Густой куст был разорван в клочья пулей снайперской винтовки. Однако Ся Лэй уже обогнул кустарник и за секунду поднялся на возвышенность, прежде чем пуля попала в кустарник.


«Этот парень вообще человек? Он бегает по этому холму так быстро, как и я на ровной поверхности, - как это возможно?» - на противоположном холме у вражеского снайпера выступил пот на лице. Он нервно наблюдал, как Ся Лэй вскочил на поверхность холма. Он видел, но он не мог прицелиться. Расстояние и время, необходимое для пробега пули, означало, что ему понадобится от 1,5 до 2 секунд, чтобы сделать выстрел, а Ся Лэй за это время перемещался, по крайней мере, на десять с того места, на которое он нацеливался, за это время.


В этот момент Ся Лэй внезапно исчез из поля зрения, и снайпер не мог найти его, как бы он ни искал.


«Этот парень… сбежал?» - предположил вражеский снайпер, но он не осмелился отказаться от поиска следов Ся Лейя. Он не осмеливался искать другие цели, потому что боялся, что сам станет целью Ся Лейя, как только переключится на другую цель!


Спустя несколько минут снайпер всё же сдался и медленно пополз в направлении другое место.


Битва у подножия холма была в самом разгаре. Кто знал, сколько пуль было выпущено обеими сторонами, и сколько им ещё предстоит выпустить. Для обеих сторон, китайских агентов и команды в камуфляже было трудно продвинуться или сделать отступление. Обе стороны были в очень тревожной ситуации.


В этом не было ничего удивительного, поскольку даже американским войскам, самым сильным в мире, вероятно, понадобилось 250 000 пуль, чтобы убить одного исламского боевика*. Это были реальные цифры.


На холме Ся Лэй поднялся на груду щебня. Его левый глаз был прикован к холму напротив, и, хотя вражеский снайпер был одет в камуфляж и почти идеально сочетался с землей, он выглядел так, словно был человеком, держащим факел в темноте перед Ся Лэйем.


Ся Лэй вытолкнул ствол снайперской винтовки из зазора между двумя камнями и нацелил его на голову снайпера. Он нажал на курок.


Ба-бах! Раздался выстрел, и за полторы секунды пуля пронзила спину снайпера. Конечно, на нём был бронежилет, но он не смог остановить удар снайперской пули. Кроме того, снайперская винтовка Ся Лейя подверглась специальной модификации, и она была намного мощнее обычной, как в мощности, так в дальности полёта!


На спине снайпера был вырван большой кусок мяса, его лёгкие были пробиты одним ударом. С такими ранениями он не мог выжить.


Ся Лэй облегченно вздохнул, убедившись, что снайпер мертв. Он сказал в коммуникатор: «Снайпер противника мёртв. Не торопитесь. Продолжайте стрелять, а я их уберу».


«Отлично!» - голос Тан Юй-Янь был переполнен волнением.


Ба-бах! Еще один выстрел. У замаскированного мужчины была разорвана грудь.


Ба-бах! Другой замаскированный мужчина упал на землю.


Ба-бах! Мужчина в камуфляже, который только что высунул голову из-за камня, мозги мгновенно были разнесены в дребезги одним выстрелом ...


После убийства их оператора ракетной установки и их снайпера Ся Лэй мог без проблем искать цели и убивать их. Он также был вне досягаемости врагов, поэтому он не боялся, что враги подстрелят его!


Через несколько минут противники были вынуждены прекратить наступление. Они отступили на другую сторону холма, но Ся Лэй не прекращал огонь. В момент их отступления он убил ещё больше врагов. Из тридцати мужчин в камуфляже выжило меньше 15!


На этот раз Ся Лэй не испытывал отвращения к тому, что убил человека. Слова Лун Бин оказались правдой: убийство людей казалось чем-то ужасным до тех пор, пока не привыкнешь к этому. Двое убийц, которых он убил, и люди, которых он убил сегодня, увеличили число убийств Ся Лейя до двузначного числа.


Отсутствие чувства отвращения не означало, что он чувствовал себя хорошо, и после окончания боя желание убивать исчезло, его напряженные нервы ослабли, а ум Ся Лейя снова стал пустым - пугающе пустым.


«Все кончено, Ся Лэй. Спускайся. Нам нужно уходить», - из приёмника раздался голос Тан Юй-Янь.


В этот момент Ся Лэй пришел в себя. Он глубоко вздохнул, затем обнял снайперскую винтовку и спустился с холма. В пылу боя он запрыгнул на холм одним прыжком и чувствовал себя, будто демон вселился в него. Теперь, когда он смог расслабиться, он обнаружил, что мышцы на ногах болят.


«Мне бы, вероятно, придётся тренироваться больше, если я пойду по такому пути, как Лун Бин и Тан Юй-Янь, не так ли?» - в уголках губ Ся Лейя появилась горькая улыбка.


Агенты Бюро 101 уже подчистили поле боя у подножия холма. Три агента были убиты, но это было не самое страшное. Хуже всего было то, что их гид Карам был мертв.


Неизвестные люди в камуфляже потеряли 17 человек, 12 из которых были убиты Ся Лэйем. Это единственное сражение изменило точку зрения агентов Бюро 101 на этого джентльменского «консультанта». Ранее агенты думали, что Ся Лэй был чисто техническим консультантом, вроде хакера или лингвиста, но они не ожидали, что он окажется таким невероятным снайпером!


Агенты Бюро 101 обыскали тела врагов, но не нашли ничего, что помогло бы их опознать. Тем не менее, предметы, которые они нашли, дали некоторые подсказки.


Их пожитки были навалены на землю. Там были жевательная резинка, шоколад, журналы Playboy и несколько фотографий. Среди этих фотографий была одна с Центральным Парком Нью-Йорка на заднем плане, а также была одна с воротами кампуса Гарвардского университета.


Тан Юй-Янь указала на вещи на земле. «Жевательная резинка, конфеты и журналы Playboy. Как думаешь, кто они?»


«Разве эти фотографии не говорят нам, что нам нужно? Ты должна лучше меня знать, откуда эти люди», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь хорошо знала, что это все американцы, но она просто не сказала этого. Она уже сделала предварительный вывод, что это были американские спецназовцы, а не ЦРУ. Маловероятно, что ЦРУ соберет так много агентов для миссии, поэтому у солдат спецназа должен был быть только один или два агента ЦРУ, и этих агентов не были среди погибших.


Тан Юй-Янь немного помолчала и добавила. «Лей, скажи… эти люди же не преследуют тебя?»


Выражение лица Ся Лейя немного изменилось, и он покачал головой. «Ты имеешь в виду, что из-за миссии в Германии, на которой я был с Лун Бин? Возможно. Но я больше склоняюсь к тому, что Нин Цзин и эксперты являются настоящей причиной. Ты же сама мне говорила, что предыдущая команда провалила свою миссию из-за смертей и серьезных травм? Возможно, на них напали эти люди».


Сказав это, Ся Лей подумал о женщине, которая выплюнула ему жевательную резинку, и записке, которую написал его отец. На самом деле он склонялся к теории, что эти люди преследовали его.


«Наверно, ты прав. Эти ребята обязательно придут снова. Нам нужно поймать одного живым в следующий раз. Я лично допрошу его», - сказала Тан Юй-Янь.


«Наш гид мертв. Что нам теперь делать?»- сказал Ся Лэй.


«Нам нужно двигаться вперед, даже если наш гид мертв», - приказала Тан Юй-Янь. «Похороните погибших. Разберись с оружием и снаряжением. Проверьте состояние автомобилей. Мы уходим через тридцать минут».


Агенты Бюро 101 начали выполнять приказы. Некоторые вырыли яму для своих павших товарищей, некоторые убрали оружие и снаряжение, а некоторые проверили и отремонтировали поврежденные машины. Тела людей в камуфляже были сброшены с обрыва. Они станут пищей для ворон и бактерий, и в конечном итоге от них останутся только кости.


С этим ничего не поделаешь, особенно для агентов Бюро 101. Их останки должны были быть отправлены домой, но миссия должна была продолжаться, и некому было отправить их тела обратно. Они погрузились в свой вечный сон на этой пустынной земле, и у их семей даже не будет возможности почтить их.


Это была война, самый злой поступок человечества.


Через полчаса три Ford Raptors продолжили свой путь, направляясь вглубь гор.


На этот раз Ся Лэй вёл, а Тан Юй-Янь сидела на пассажирское сиденье. Она воспользовалась спутниковым телефоном и сообщила о ситуации на разведывательную станцию с помощью кода. Все, что здесь произошло, будет передано в Бюро 101 через разведывательную станцию.


Код, использованный Тан Юй-Янь, был уникальным. Это была древняя поэзия в стиле классической китайской письменности, поэтому она была бесполезна, даже если кто-то перехватил ее сообщения на разведывательную станцию. Классическая китайская письменность была самым трудным текстом и языком в мире, поэтому расшифровка его была чрезвычайно сложной.


Ся Лэй подождал, пока Тан Юй-Янь закончит разговор со спутника, и спросил: «Что говорит начальство?»


«Продолжать миссию. Они пошлют нам того, кто сможет помочь нам. Этот человек проведет нас через контролируемые племенами районы», - сказала Тан Юй-Янь.


«Где он?»


«Завтра утром мы пройдем территорию племени белого камня. Предполагаю, что новый гид встретит нас, прежде чем мы туда доберемся», - ответила она.


«Мы едем в долину Бамиан - это территория какого племени?» - Ся Лэй хотел получить более четкое представление о ситуации.


Тан Юй-Янь криво улыбнулась. «В Афганистане сотни племен. Я знаю только более десяти из них, и это более крупные, более известные племена. Некоторые маленькие племена похожи на маленькие города или деревни в Китае. Они глубоко в горах, кто знает о них? Вот почему нам нужен гид. Без гида, который будет помогать нам в общении, нас примут за врагов и могут убить».


«А это племя белого камня, о котором ты сказала, большое или маленькое?»


«Оно не большое и не маленькое. Если ты спросишь, сколько вооруженных членов в этом племени, то я скажу, что более тысячи», - сказала Тан Юй-Янь. «Поэтому мы должны быть очень осторожны, проходя через их территорию. Мы не можем допустить конфликт с ними, иначе у нас будут большие проблемы».


Ся Лэй замолчал, а затем сказал: «На самом деле мы должны использовать самолеты для этой миссии. На земле слишком сложно».


«Ха, это Афганистан, страна гор. Что мы можем использовать, кроме вертолетов? Вертолеты слишком медленные и станут живыми целями для зенитных ракет. Кроме того, воздушное пространство Афганистана находится под контролем США и их союзников. У нас нет возможности избежать радаров американских войск, и их военные самолеты встретят нас прежде, чем мы доберемся до пункта назначения, если мы полетим по воздуху».


«Ясно. Не бери в голову, давай тогда поговорим о чём-нибудь другом. Это такая опасная миссия, что мы можем просто погибнуть здесь. Можешь рассказать мне о твоих секретных техниках Тан?»


«Хе-хе, я знала, что ты не сдашься. Пытаетесь выучить наши техники Тан таким хитрым способом? Сколько раз я должна сказать «нет», чтобы ты сдался? Наши техники тайного оружия Тан никогда не передаются посторонним. Ты должен стать одним из нас».


«Да, и я спросил, принимает ли твой отец крестных».


«Да пошёл ты»


«Мелкий ...»


Они говорили и болтали, проезжая от холма к холму, оставляя позади облака пыли.
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Глава 289



Глава 289 - Тихая деревня


Солнечный свет рассвета рассеял тьму и озарил землю и небо. Впереди виднелась долина, а вдали - скромная деревушка. К ним подошел старик, ведя стадо коз, и Ся Лэй остановил машину, чтобы пропустить коз. На пассажирском сиденье в руке Тан Юй-Янь появился пистолет, готовый к любым неожиданностям.


«Это форпост племени белого камня. Здесь слишком тихо, что-то не так»,- нервно проговорила Тан Юй-Янь.


Ся Лэй посмотрел вдаль и осмотрел холмы с обеих сторон. Вскоре он обнаружил боевиков, спрятанных на холмах - это были люди в платках, большинство из которых были со старыми АК-47. Но у них были и ракетные установки, и их было около 20.


Несмотря на то, что он уже знал, в какой ситуации они оказались, Ся Лэй все же начал действовать, поднося бинокль к глазам и передавая его Тан Юй-Янь. «На холмах есть вооруженные люди. Посмотри, не они ли из племени белого камня».


Тан Юй-Янь посмотрела в бинокль и нахмурилась. «Они из племени белого камня. Их немного, должно быть, это и есть форпост. Где, чёрт возьми, наш гид?»


Ся Лэй посмотрел на склоны холмов. Боевики племени тихо приближались к ним. Ся Лэй нервничал. Это было бы небольшой проблемой, если бы они ввязались в перестрелку, поскольку эти боевики не были спецназом как солдаты прошлой ночью и вероятно имели низкую боевую подготовку. Но это была их родная земля, и перестрелка означала, что они стали врагами более тысячи бойцов племени белого камня.


Старик, ведущий коз, казалось, что-то почувствовал, и он ушел с главной дороги. Он вёл своих коз на холмы справа.


В этот момент появился человек верхом на лошади.


Мужчина верхом на лошади был с платком на голове и в традиционной чёрной одежде в афганском стиле. Под ним был крупный белый скакун, который мчался на большой скорости. Взгляд Ся Лейя переместился на лицо наездника, и он заметил, что в уголках глаз его было много морщин, а кожа сильно обветрилась. Этому мужчине на вид было лет 50.


«Он гид?» - спросил Ся Лэй.


«Наверно. Давай выйдем из машины», - ответила Тан Юй-Янь, а затем проговорила в устройство связи: «Все остальные остаются в машинах. Не стрелять из оружия, если он не будет нападать первым».


Ся Лэй вышел из машины вместе с Тан Юй-Янь. Человек на коне остановил коня и спрыгнул с его спины.


«Что вы здесь делаете?» - спросил афганец.


Тан Юй-Янь ответил на языке пушту: «Мы заблудились и ждём здесь нашего гида».


Афганец подошел к Тан Юй-Янь и Ся Лэй сказал с улыбкой на лице на языке пушту: «Я ваш гид. Меня зовут Мухаммед Кабир. Можете называть меня Кабир».


Тан Юй-Янь пожала руку Кабиру. «Хорошо, что вы здесь. Ситуация могла сложиться ужасно, если бы вы появились чуть позже».


«Вы говорите о моих людях? Нет, нет, это они обнаружили вас и сообщили мне о вас», - Кабир повернулся к холмам слева и издал волчий вой.


Вооруженные боевики на склоне холма стали спускаться к ним, на их спинах было оружие.


«Я уже знаю, что случилось прошлой ночью. Вам не повезло наткнуться на американскую засаду. Ваши боевые способности действительно поражают, вы произвели впечатление на моих людей», - сказал Кабир.


Тан Юй-Янь только слегка улыбнулся ему.


На американцев здесь не обращали внимания. Они навязывали свои идеологические свободы здешним людям, а их идеология вызывала отвращение у лидеров племени. Разные земли порождали разные расы и разные культуры. Продвижение идеологий свободы в высшей религиозной стране - не нужно быть гением, чтобы понять, каков будет результат.


Ся Лэй расслабился и пожал руку Кабиру.


«Мой народ и я будем сопровождать вас на нашей территории, и я лично отвезу вас в долину Бамиан, но… что вы мне дадите взамен?» - спросил Кабир.


«Назовите цену. Вы знаете, как мы работаем. Мы не останемся в долгу перед нашими друзьями», - ответила Тан Юй-Янь.


Кабир засмеялся. «Вы, китайцы, наверняка, не любите ходить вокруг да около. Хорошо, один миллион долларов США».


Тан Юй-Ян остановилась. «Миллион долларов США…»


«Переводы также принимаются, если у вас нет наличных», - сказал Кабир.


Тан Юй-Янь немного подумала и сказала: «Пожалуйста, подождите. Сначала я поговорю с моим другом».


Ся Лэй стоял рядом с ними и слышал все, что говорили Кабир и Тан Юй-Янь, но они говорили на пушту. Ся Лэй только начал изучать пушту и знал очень мало слов, поэтому он не понимал их вообще. Тан Юй-Янь потянула его в сторону, когда ему стало интересно, о чем они говорят.


«О чем вы говорили?» - спросил Ся Лэй.


«Я как раз собирался обсудить это с тобой», - сказала она. - Он хочет миллион долларов США. У меня с собой нет таких денег, а начальством будет очень сложно связаться. Кроме того, эта сумма денег должна была пройти через множество уровней одобрений, и нам все равно пришлось бы идти в разведывательную станцию, чтобы забрать ее, когда она будет полностью утверждена ... Мы не можем откладывать. У тебя есть деньги?»


Действительно, кто возьмет с собой миллион долларов США на спасательную миссию, но Ся Лэй был портативным банкоматом. Шенту Тянь-Инь открыла для него счет за рубежом после того, как он выиграл миллиард у Гу Дин-Шаня и Хэ Цзя-Иня. У него также была золотая швейцарская банковская карта, и он мог снять эти деньги в любое время.


Ся Лэй криво улыбнулась. «Я сделаю это, но я хочу знать, заплатите ли вы мне, ребята».


«Что ты имеешь в виду?» - Тан Юй-Янь закатила глаза на Ся Лэйя. «Я не занимаю у тебя эти деньги. Это особое обстоятельство, и Босс Ши обязательно вернет тебе деньги, когда мы вернемся. Боже, ты такой мелочный».


Ся Лэй в замешательстве посмотрела на Тан Юй-Янь. Она только что вот так запросто попросила у него миллион долларов и назвала его мелочным за это?


Тан Юй-Янь вернулась и сказала Кабиру: «По рукам, мы заплатим вам сейчас только половину, а вторую часть вы получите на обратном пути».


«Нет проблем», - сказал Кабир. «Идёмте со мной в деревню. Вы можете сделать оплату там, также вы сможете отдохнуть и пополнить свои запасы».


Тан Юй-Янь и Ся Лэй сели в машину и поехали к деревне. Кабир снова сел на своего белого коня и последовал за ними.


«Юй-Янь, разве этот парень не наш человек? Почему мы должны платить ему?»- в недоумении спросил Ся Лэй.


«Он не один из наших. Просто ранее мы с ним уже имели дело, он наш запасной вариант. У каждой миссии есть несколько планов для противодействия различным ситуациям. Этот Кабир довольно влиятельный человек в племени белого камня, и он может гарантировать наше успешное пересечение их территории, но и берёт он дорого», - ответила она.


«Разве это не предлог для вымогательства?»


«Это их образ жизни. Ничего не поделаешь», - сказала Тан Юй-Ян. - Если бы он не торговал и не подружился с нами, он, вероятно, похитил бы нас и потребовал выкуп. Они также сажают мак и используют его для обмена на оружие и боеприпасы. Они сделают все, чтобы выжить».


«Вижу их маковые поля», - Ся Лэй перевел взгляд за окно и увидел огромные полосы маковых полей. Маки ярко цвели под палящим солнцем, но у них была зловещая аура.


Некоторые фермеры подняли головы, услышав моторы автомобилей, но тут же вернулись к работе при виде своего соплеменника, следовавшего за машинами.


Как только их машины въехали в деревню, группа детей окружила, преследуя и крича, когда они проезжали. Ребенок лет десяти подбежал к машине Ся Лейя и Тан Юй-Янь, крича: «Мehruika, mehruika!», а затем поднял руку в форме пистолета. «Пиф-паф!»


Этот ребенок, казалось, думал, что Ся Лэй и Тан Юй-Янб были американцами.


«Убирайтесь!» - воинственный соплеменник заревел на группу детей.


Дети рассеялись, словно стая птиц, топая ногами, не оставляя теней позади.


Ся Лэй и Тан Юй-Янь остановились. Агенты Бюро 101 в двух других машинах также остановились. У них в руках было оружие, и они были в состоянии повышенной готовности, готовые реагировать на любые внезапные изменения ситуации.


«Не надо нервничать. Мы не враги, - сказал Кабир. - Пойдемте со мной. Я хочу получить эти 500 000 долларов США».


Ся Лэй и Тан Юй-Янь последовали за Кабиром в дом. Кабир достал компьютер и оборудование для банковского перевода. Это племя зарабатывало деньги на международном рынке, занимаясь наркотиками, поэтому не беспокоилось о том, что у них нет возможности перевести деньги.


Ся Лэй перевел 500 000 долларов США на предоставленный Кабир счет. Кабир был очень счастлив и с улыбкой на лице обнял Ся Лейя: «Друг, тебе нужны женщины? Я могу дать тебе пару. Обе девственницы».


Ся Лэй не понял, что он сказал, и спросил Тан Юй-Янь: «Что он говорит?»


«Он говорит, что хочет дать тебе двух коз. Хочешь?»


Ся Лэй покачал головой. «Для чего мне нужны козы? Нет»


Тан Юй-Янь пожала плечами, глядя на Кабира. «Он гей. Ему не нужны женщины».


Кабир немедленно отпустил Ся Лея и отошел от него подальше. «Я дам отдохнуть, у вас есть 2 часа. Вы можете пополнить запасы, еду, бензин и вздремнуть. Мы уезжаем через два часа».


«Пожалуйста, попросите кого-нибудь приготовить для нас горячую еду, - сказала Тан Юй-Янь. – Мы проголодались».


Кабир улыбнулся. «Нет проблем. Я прикажу для вас зажарить целую козу. Нам тоже нужно подготовится перед выступлением».


«Хорошо, - сказал Тан Юй-Янь.


Ся Лэй ничего не понимал, но не спрашивал об этом. Он беспокоился о сотрудниках спецназа, которые сбежали. У них было 17 мертвых, так что это не закончилось бы просто так. Это был Афганистан, но также территория американских военных, и это заставило его сердце дрожать от страха. А его отец Ся Чан Хе - где он был?


Они вышли из дома Кабира. К ним подошли деревенские женщины с едой и водой. Тан Юй-Янь потянулся к лепешке, но Ся Лэй выхватил её быстрее.


«Где твои манеры?» - раздраженно сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй проигнорировал ее и быстро применил свое рентгеновское зрение на лепешке. Он проверил, что в ней нет ничего опасного, и передал Тан Юй-Янь. «Неважно, можешь сама её есть. Я подожду баранины».


Тан Юй-Янь закатила глаза на Ся Лэй, но в ее глазах не было злости. Они пережили вместе так много, что её чувства к Ся Лэйю претерпели некоторые изменения с тех пор, как они вместе изучали боевые искусства и после боя прошлой ночью. Но она ещё не заметила это.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 290



Глава 290 - Исламские боевики


Команда Бюро 101 покинула деревню на трех своих автомобилях, и вместе с ними поехало три пикапа с пулеметами. Два автомобиля ехали впереди и один сзади, с тремя Ford Raptors в середине. Это было преимуществом их оплаты - Кабир и его люди играли роль гида и телохранителей. Хотя их оплата была очень высока.


Они пересекли несколько вооруженных КПП племени белого камня. Путешествие шло гладко, и Кабиру нужно было только следовать по карте. Конвой быстро прошел через территорию племени белого камня, но через полдня, после того, как они покинули территорию племени белого камня, они замедлились.


Конвой вошел в каньон в ста километрах от дороги. Две передние машины ехали со скоростью 25 км / ч по извилистой горной дороге, и эта скорость приводила в замешательство.


«Дорога станет лучше после того, как мы пересечем этот каньон. Мы доберемся до долины Бамиан после наступления темноты», - из устройства связи послышался голос Кабира.


«Мы можем ехать быстрее?» - спросила Тан Юй-Янь.


«Нет. Это территория исламских боевиков. Если они нас обнаружат, это станет большой проблемой», - ответил Кабир.


«Ты не сможешь заставить их отпустить нас?» - сказала Тан Юй-Янь.


Кабир рассмеялся. «Ты разве не знаешь их? Они весь мир считают своими врагами».


Их разговор был на пушту, и, хотя Ся Лэй уже знал несколько слов, ему все еще было трудно понять его. Он находился в среде пушту, и соответствующая информация появлялась у него в голове всякий раз, когда он слышал пушту, включая грамматику и произношение. Эти биты информации были «загружены» из книг, но это было довольно полезно для его изучения языка. Скорость его обучения языку пушту была пугающей.


Ся Лэй не сводил глаз с гор, окружающих долину, пока Тан Юй-Янь разговаривала с Кабиром. Горы здесь были крутые, около 2тыс над уровнем моря. Они выглядели опасно и блокировали солнечный свет, омрачая каньон.


Ся Лэй перевел взгляд на 10 часов, и в поле его зрения внезапно появился человек в платке с черной тканью, закрывающей лицо. Он мог видеть его ясно. У человека был бинокль в руке, и он смотрел в их сторону. У него на плече был AK47.


Ся Лэй снова посмотрел на головной платок мужчины, и зеленая надпись на нем «щелкнула» в его голове. Он закричал: «Исламские боевики! Стоять!»


Он говорил на пушту и не нуждался в переводе Тан Юй-Янь; Кабир и его люди поняли.


«Где?» - серьёзным тоном спросила Тан Юй-Янь. Она очень занервничала.


Ся Лэй быстро поставил бинокль перед глазами. «Десять часов».


С помощью бинокля можно было увидеть только размытую фигуру, и это было далеко от того, что он видел своими глазами.


Два вооруженных пикапа впереди остановились. Кабир и его люди остановились. Тан Юй-Янь также дала приказ остановиться, и все агенты Бюро 101 высадились и перешли в боевой режим.


Тан Юй-Янь и Ся Лэй подошли к Кабиру. Кабир только что опустил свой бинокль, его брови были сведены к переносице. Он указал на положение «два часа» с правой стороны и тяжело сказал: «Там тоже они».


Тан Юй-Янь взяла бинокль из руки Ся Лэй и посмотрела. Ся Лэй повернулся и пошел к машине позади него. На самом деле он уже заметил исламских боевиков в позиции «два часа», и этот боевик перекрыл единственный проход в каньон. Их позиция была ясна.


Ся Лэй взял свою модифицированную снайперскую винтовку и большую коробку с патронами. Он принял самое жестокое решение.


Кабир посмотрел на Ся Лейя. «Незачем. Они не напали на нас. Возможно, мы сможем пройти целыми и невредимыми. Я пошлю кого-нибудь поговорить с ними».


Тан Юй-Янь перевёла слова Кабира Ся Лэйю.


«Эти люди позволят нам пройти?» - спросил Ся Лэй.


«Я не знаю. Давай позволим Кабиру разобраться с этим. Не предпринимай пока ничего», - сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй кивнул, но сам глазами обыскивал подходящее место для стрельбы.


Кабир отправил одного из своих людей на другую сторону каньона. Спустя несколько километров на горной дороге появилось на лошадях несколько исламских боевиков.


Человек Кабира подходил все ближе и ближе; исламские боевики не атаковали.


«Думаю, они попросят денег. Я сказал своему человеку, чтобы он передал им, что мы готовы заплатить 10 000 долларов США. Вы, люди, готовы заплатить эту сумму, да?» - с улыбкой сказал Кабир.


Тан Юй-Янь внутренне выругалась, но сказала: «Нет проблем». Она всегда брала с собой на миссию деньги. Хотя при себе у неё не было миллиона долларов, когда их потребовал Кабир, 10 000 долларов для неё были не проблемой.


«Хорошо», - Кабир стал более расслабленным. «Здесь деньги решают все».


Ся Лэй направился к холму справа, неся снайперскую винтовку и большую коробку пуль снайперской винтовки.


«Ты куда? Что ты задумал?» - спросила Тан Юй-Янь.


Ся Лэй не оглядывался назад. «Поссать, хочешь со мной?»


Тан Юй-Янь потеряла дар речи.


Ся Лэй мог так шутить с Тан Юй-Янь, проведя с ней столько времени. Кроме того, теперь он был ее «мужем».


Исламские боевики на лошадях потеряли терпение. Они поскакали вперед на своих лошадях к человеку Кабира. Двое исламских боевиков спрыгнули со своих лошадей, и первое, что они сделали, прежде чем сказали слово, - это лишили людей племени белого камня оружия.


Кабир проговорил в устройство связи: «Скажите им, кто мы. Мы из племени белой скалы. Мы не хотим сражаться. Мы готовы заплатить им 10000 долларов США, чтобы позволить нам пройти».


Человек Кабира передал устройство связи исламскому боевику.


Боевик взял устройство связи, но не говорил. Он пнул мужчину Кабира в пах, заставив его упасть на землю. Другой исламский боевик схватил человека Кабира за волосы и потащил его по земле, а затем вытащил клинок длиной в два фута от пояса на его талии.


В следующее мгновение исламский боевик с клинком без колебаний ударил по шее человека Кабира.


Пролилась кровь, и голова человека Кабира соскользнула с его шеи и упала на землю.


«Вот дерьмо!» - Кабир сжал кулак и сердито взревел: «Вы знаете, что вы сделали? Да?!»


Голос исламского боевика, совершившего обезглавливание, донесся из-за устройства связи. «Послушай, белый камень. Вы путаетесь с неверными. За это вы будете наказаны Аллахом. Вы и все ваши люди умрете здесь сегодня вместе с этими язычниками!»


«Готовьтесь к бою!» - Тан Юй-Янь и Кабир практически одновременно отдали приказы своим людям на разных языках.


Предводитель поднял руку, показывая им большой палец вверх, а затем перевернул его вниз. Это означало смерть.


Ба-бах! Раздался выстрел.


У того боевика, который обезглавил человека Кабира и который показал им «большой палец вниз», в груди теперь была зияющая дыра. Снайперская пуля разорвала его сердце. Он убил человека, а теперь сам был мёртв. Цикл причины и следствия. Человеческие жизни имели наименьшую денежную ценность на этой земле.


Выстрел разозлил исламских боевиков. Один из боевиков, который был верхом, заревел, и вооруженные исламские боевики по обе стороны холмов начали безумно атаковать. Никто не стрелял, потому что они были на расстоянии около 1500 метров, но по крайней мере семьдесят исламских боевиков появились на холмах. Они были знакомы с местностью и действовали быстро. Судя по их скорости, их выстрелы прозвучат через несколько минут.


Лидерами, конечно, была первоначальная группа исламских боевиков. Они скакали к ним верхом, крича и издавая странные крики, размахивая АК-47 в своих руках; они не боялись смерти.


Ба-бах! Голова одного из исламских боевиков в первых рядах взорвалась от пули снайперской винтовки. Безголовый труп качнулся на спине лошади, а затем соскользнул и упал ей под живот, не выпадая из стремян.


Секунду спустя прозвучал еще один выстрел, и еще один исламский боевик на коне превратился в труп без головы. Их кони всё ещё продолжали дико скакать, таща за собой трупы. Кровь из трупов окрасила землю в ярко-красный цвет.


Через секунду третий исламский боевик упал с лошади.


Оставшиеся два боевика в панике обуздали лошадей и бросились в бегство.


Даже террористы дрожали от страха у дверей смерти.


Ба-бах! Ба-бах! Раздалось ещё 2 выстрела, и два оставшихся исламских боевика упали со своих лошадей.


«Твой друг потрясающий!» - Кабир был взволнован «Он профессиональный снайпер?»


«На самом деле он мой муж», - сказала Тан Юй-Янь.


«А?» - Кабир удивился её ответу.


Бах Бах бах! Серия выстрелов прервала их разговор. Артиллеристы на вооруженных пикапах направили свои пулеметы на трех лошадей, несущихся к ним вместе с трупами. Тяжелые артиллерийские снаряды разорвали и коней, и трупы. Горная дорога покрылась окровавленными ошмётками трупов.


Сбив лошадей, артиллеристы направили свое оружие на склоны холмов. Пулеметы затряслись, и длинные снаряды пуль стали с грохотом падать на землю.


Радиус действия пулеметов был больше, чем у снайперской винтовки, и гораздо более мощный. Артиллеристы первыми пошли в бой еще до того, как враг приблизился.


Стрелок безумно стрелял менее минуты, как вдруг пуля вылетела из ниоткуда и взорвала ему голову.


«У них есть снайпер!» - с тревогой крикнула Тан Юй-Янь. Она наклонилась и укрылась за скалой на обочине дороги.


Агенты Бюро 101 быстро нашли укрытие. Для члена племени белого камня уже было слишком поздно. Пуля попала ему в сердце.


Агенты «Бюро 101» были более опытны в бою, чем племя белого камня.


«Лей, найди этого снайпера и прикончи!» - сказала Тан Юй-Янь в устройство связи.


Голос Ся Лейя донесся до устройства связи: «Дай мне одну минуту».


Одна минута? Ему нужна была всего одна минута, чтобы найти вражеского снайпера и убить его? Тан Юй-Янь была поражен. Он что, был богом снайперов?
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Глава 291



Глава 291 - Неуклюжий


Афганские горы в основном были скалистыми, пустынными и с редкой растительностью. Дальность видимости Ся Лея была более 4000 метров, и он также имел возможности приближения и рентгеновского зрения. Для него не составило труда найти скрывающихся исламских боевиков посреди растительности в горах. Снайперские винтовки не могли превышать дальность выстрела 1500 метров, поэтому ему просто нужно было искать цели в диапазоне от 600 до 1200 метров.


Ся Лэй проследил траекторию полета пули и обнаружил исламского снайпера менее чем за 30 секунд. Он накрыл себя грязным плащом и шляпой из веток и листьев; простой камуфляж. Такой камуфляж члены племени белого камня вряд ли бы заметили, но для Ся Лейя это было видно так же ясно, как белый день.


Единственная проблема заключалась в том, что этот парень прятался в куче обломков, и Ся Лэйю было трудно выстрелить в него в его нынешнем положении.


Исламский боевик-снайпер убил члена племени белого камня. Кабир приказал своим людям стрелять в направлении прятавшегося снайпера, но их пули не смогли достичь позиции снайпера. Снайпер находился на расстоянии не менее 1200 метров, а пуля АК-47 не могла преодолеть такое расстояние.


Это расстояние также показывало эффективную дальность стрельбы из снайперской винтовки. У него не было самой продвинутой снайперской винтовки в руках, а максимальное расстояние не превышало 1500 метров. Его позиция была ближе к ним, чем у исламских боевиков на холмах, поэтому он, вероятно, разбил лагерь ближе к ним с самого начала.


Ся Лэй внезапно встал и издал рёв.


Его рев эхом разнесся по всему каньону, и сразу же привлек внимание исламского снайпера. Он поправил дуло винтовки и увидел Ся Лейя, стоящего на камне напротив себя через прицел. Он также увидел снайперскую винтовку в руке Ся Лейя.


Исламский боевик-снайпер ухмыльнулся, и его голова оторвалась от поверхности скалы, когда он выстрелил в Ся Лейя.


В тот момент, когда он показал свою голову и выстрелил в Ся Лейя, Ся Лэй тоже резко поднял винтовку и выстрелил в него.


Две пули несли по воздуху.


Пуля, выпущенная исламским боевиком, пролетела через каньон, но попала в скалу на несколько десятков метров ниже Ся Лэйя. В тот же момент пуля Ся Лейя прошла сквозь шляпу из веток и листьев и врезалась в мозг исламского снайпера.


Это была разница в их зрении. Ся Лэй мог рассчитать прямолинейное расстояние между ним и исламским снайпером левым глазом - 1600 метров. Исламский снайпер мог использовать прицел, чтобы увидеть Ся Лейя, но он не смог рассчитать расстояние Ся Лейя от него. Он думал, что это 1500 метров и что Ся Лэй находится в пределах дальности его винтовки. Однако эта разница в 100 метров заставила его совершить роковую ошибку.


Исламский снайпер также совершил еще одну ошибку: он недооценил винтовку в руках Ся Лея. Может ли снайперская винтовка без прицела считаться снайперской винтовкой? Он решил, что это не снайперская винтовка, а обычная винтовка. Однако он не стал бы высовывать голову, если бы знал, что у этой уродливой снайперской винтовки эффективный диапазон стрельбы около 3200 метров.


Ся Лэй специально убрал прицел из винтовки, потому что не нуждался в нём.


«Готово», - сказал Ся Лэй в устройство связи.


Тан Юй-Янь все еще была ошеломлена. Только что она увидела, как Ся Лей встал для выстрела, а затем он сказал «готово». Ей показалось, что всё это иллюзия. Неужели Ся Лей играл в «Call of Duty?» Или какую-то подобную игру?


Ся Лэй снова спрятался за скалой, вне поля зрения Тан Юй-Янь. От начала до конца Тан Юй-Янь видела, как Ся Лэй внезапно встал, выстрелил, и всё было готово. Она не видела, что Ся Лэй убрал прицел из снайперской винтовки, иначе бы у Тан Юй-Янь челюсть отвисла до земли.


Ба-бах! Раздался выстрел, и исламский боевик в 2500 метрах был отброшен на землю. Пуля взорвала его голову, оставив только рот на его шее.


Охота Ся Лейя только началась.


На склонах холмов находилось более ста исламских боевиков. Ся Лэй и агенты Бюро 101 были бы в очень опасном положении, если бы эти боевики приблизились. Тан Юй-Янь взяла с собой только десять человек, и американские войска убили троих из них прошлой ночью. Она не могла позволить себе больше жертв, иначе кто спасет Нин Цзин и команду пойманных в ловушку экспертов?


После двух сражений Ся Лэй больше ничего не чувствовал, когда убивал; он привык к полю боя. Он был спокоен за скалой, выбирая ближайших врагов и стреляя в них. Один выстрел, одно убийство – ни одного промаха.


Враги, бросающиеся на них слева и справа, еще не знали, что их собственный снайпер погиб, пока не погибло более десяти их собственных людей. Именно тогда они поняли, что у их противника был ужасающий снайпер. Они не осмеливались атаковать напрямую и прятались за камнями, стреляя в слепую в направлении укрытия Ся Лэйя. Несколько исламских боевиков поплатились жизнью, атакуя в 500 метров от Ся Лейя.


Большинство исламских боевиков использовали оружие, такое как АК-47, с дальностью стрельбы около 400 метров. Их можно было модифицировать на дальность стрельбы в 800 метров, но на пули на 1000 метров уже не были бы смертельными. Даже если они были достаточно далеко, пули рикошетом отлетали друг от друга, десятки из боевиков стреляло вслепую, что создавало опасную ситуацию для Ся Лейя и его товарищей. Пуля из ниоткуда могла забрать твою жизнь, если бы тебе не повезло!


Несмотря на то, что он находился вне зоны действия исламских боевиков, Ся Лэй не смел быть самодовольным и высовывать голову из-за камня. Он вытолкнул ствол снайперской винтовки из щели в груде камней и использовал рентгеновское зрение для выстрела в ближайшую цель. Он был осторожным снайпером и ничего не упускал - один выстрел, одно убийство!


Его мастерство с винтовкой ошеломило и шокировало исламских боевиков. У них было военное преимущество, но они не могли спуститься со склонов и совершить каких-либо опрометчивых поступков. Любую голову, высунувшуюся из укрытия, ждала пуля уже через секунду.


Ся Лэй привлек много огневой мощи к своему положению, и агенты Бюро 101 и соплеменники белого камня под холмом практически не чувствовали давления перестрелки. Постепенно они прекратили стрелять, не желая тратить пули на врага, скрывающегося за камнями.


«Миссис Янь, твой муж потрясающий! Он - лучший снайпер, которого мы когда-либо видели», - взволнованно сказал Кабир рядом с Тан Юй-Янь: «Если бы я знал, что он настолько искусен, я бы не послал своего человека на переговоры. Его жертва была напрасной».


Фальшивое имя, которое Тан Юй-Янь дала Ся Лэйб, было «Янь Го», поэтому Кабир обратился к ней «миссис Янь». «Янь Го» был известным актёром в Китае, но Кабир этого не знал.


Бродячая пуля внезапно перелетела и ударилась о камень над ними. Искры, выстрелившие от удара, и осколки камней разлетелись по сторонам. Один из осколков пронзил плечо Тан Юй-Янь, и из ее раны потекла красная кровь, намочив одежду.


«Тебе больно?!» - с тревогой спросил Кабир.


«Я в порядке. Пусть твои люди прикроют меня. Я пойду поддержать моего мужа», - ответила Тан Юй-Янь. Она посмотрела на груду камней, где прятался Ся Лэй. Он привлек много огневой мощи, и это наполнило ее беспокойством.


«Нет проблем!» - Кабир жестом приказал своим людям стрелять по холмам, чтобы прикрыть и выиграть время для Тан Юй-Янь.


Из-под холма раздавались выстрелы, а с обеих сторон шли пули.


Тан Юй-Янь глубоко вздохнул и побежал в гору справа, где находился Ся Лэй. Она была быстрой, и крутой холм казался ровной землей под ее ногами, что никак не влияло на ее скорость или движения.


Челюсть Кабира отвисла, наблюдая, как Тан Юй-Янь поднималась по крутому склону, словно горный козёл. Её муж был удивительным снайпером, а сама была невероятно сильной – они были созданы друг для друга!


Прежде, чем Тан Юй-Янь смогла добраться до Ся Лейя, в сторону скалистого укрытия Ся Лэй пролетела ракета с хвостом огня за ней.


Ся Лэй вскочил на ноги и повернулся назад, бросившись к Тан Юй-Янь и толкнув ее на землю. Она только что поднялась и не поняла ситуацию, когда Ся Лэй прижался к ней своим телом.


Ба-бах! Куча камней позади них была взорвана вдребезги, и осколки камней разлетелись повсюду. Часть этих осколков прошла мимо спины Ся Лейя. От оглушительного взрыва у них заложило уши, а их реакции и функции мозга замедлились.


Ся Лэй потряс головой, а затем повернулся и поднял Тан Юй-Янь.


Взрыв объяснил ситуацию Тан Юй-Янь, и она знала, что Ся Лэй снова спас ее. Однако она подумала о том, как тесно они были прижаты друг к другу только что, и ее лицо покраснело. Ее чувства пришли в смятение, а сама она стала красной, как помидор.


«Зачем ты пришла сюда?» - строго спросил Ся Лэй, вспоминая странное чувство, возникшее ранее, когда они прижались друг к другу.


«Стала бы я приходить сюда, если бы не волновалась за тебя?» - Тан Юй-Янь пристально взглянула на Ся Лейя. Затем она заметила снайперскую винтовку и тревожно спросила: «Где прицел?»


«Сломан», - Ся Лей поднялся на ноги, чтобы подняться повыше.


«Как ты собираетесь стрелять во врагов без прицела? Теперь мы в полном дерьме… » -взгляд Тан Юй-Янь внезапно остановился на ягодицах Ся Лэй, и она снова вскрикнула: Тебе больно?!»


Ся Лэй оглянулся и увидел кусок камня, торчащий из его задницы. Кровь сочилась из раны, а брюки были мокрыми от крови. Раньше он так нервничал, что не осознавал, что ему больно.


«Тебе нужно промыть рану!» - с тревогой сказала Тан Юй-Янь.


«Не сейчас. Не подходи и не мешайся. Ложись!» - крикнул Ся Лэй Тан Юнь-Янь.


«Ты…». Раньше никто никогда не был так жесток с ней, тем более, что на этой миссии она была командиром!
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Глава 292



Глава 292. Зашивая рану на ягодицах.


Ся Лэй оставил Тан Юй-Янь позади, прежде чем она смогла что-либо сказать, и побежал выше.


Из укрытия на склонах холмов выбежали десятки исламских боевиков. Ракета ранее взорвала укрытие Ся Лейя, и был шанс, что осколок камня мог убить его. Это предположение появилось у исламских боевиков из личного опыта.


Расстояние между ними сократилось, и битва накалилась. Звуки выстрелов, взрывов гранат и ракет наполнили воздух. Огонь, дым и осколки камней танцевали в воздухе в безумном танце абсолютного хаоса.


Члены племени белого камня, что были спереди, были вынуждены оставить их укрытия. Давление битвы на агентов Бюро 101 резко возросло после того, как племя белого камня разбежалось. Ситуация стала для них очень опасной.


«Мы не сможем продержаться ещё больше! Начальник отдела Тан!» - из устройства связи донесся голос агента из Бюро: «Что нам делать?»


«Задержите их!» - Тан Юй-Янь сжала зубы и повернулась, бросившись спускаться вниз по склону.


Она направилась в гору, потому что волновалась за безопасность Ся Лейя, но он, похоже, не хотел ее заботы. Нижние линии фронта нуждались под её руководством.


За большим деревом на холме Ся Лэй потянулся к себе и вытащил осколок камня из своей ягодицы. Пронзительная боль пронеслась по всему его телу от раны, заставляя его скрежетать зубами в уродливой гримасе. Рана все еще кровоточила, но на ягодицах не было важных кровеносных сосудов. Кровь стала бежать медленнее, чем раньше.


Ся Лэйю было некогда беспокоиться об этом. Он посмотрел на крону дерева и согнул колени, поднявшись со свистом. Он вытянул руки и схватился за ветку в четырех метрах над землей. Качнувшись, в следующую секунду он был на ветке. Ещё через секунду он поднялся на более высокую позицию и поднял винтовку для поиска цели.


Крона дерева была по крайней мере в 15 метрах от земли, и у Ся Лэйя появился более широкий визуальный диапазон. Исламские боевики появились с холма напротив, ниже холма справа, и Ся Лэй находился выше их. Все поле битвы в каньоне было в пределах его видимости.


Исламские боевики, казалось, забыли о его существовании и безумно бросились вниз. Они выглядели как террористы, не боявшиеся смерти, поскольку каньон наполнился криками «Аллах Акбар».


«Думаете, я умер? Вы сами все сейчас умрете!» - зловещая улыбка появилась в уголках губ Ся Лейя, и он нажал на курок. Исламскому боевику, несущему советскую ракетную установку, мгновенно пробило голову, и она раскололась, как арбуз, упавший на землю.


И это было только начало ...


Исламские боевики стали падать на землю один за другим в лужах крови. Они были ниже Ся Лея, поэтому им было трудно избежать таинственных пуль, даже если они прятались за камнями. Звуки выстрелов и взрыва ручных гранат не позволили им понять, где находился вражеский снайпер. В этой ситуации каждый из них был живой мишенью, и через секунду после того, как Ся Лэй прицелился на него, он попадал в ад.


С уменьшением их численности исламские боевики начали бежать, но в конце концов они не смогли сбежать от Руки Смерти. Члены племени белого камня использовали пулеметы, установленные на пикапах, и безумно стреляли в них. Тем, кому посчастливилось избежать попадания пули из пулемета, не были достаточно удачливы, чтобы избежать снайперской стрельбы Ся Лейя, и они падали на землю один за другим, пытаясь сбежать.


Ба-бах! Модифицированная снайперская винтовка взревела, и пуля выстрелила из дула, пронзив сердце исламского боевика на расстоянии не менее 700 метров в одно мгновение. Это была последняя цель, и Ся Лэй убрал свою снайперскую винтовку после того, как последняя жертва упала и соскользнул с дерева.


Его напряженные нервы были полностью расслаблены, и, вернувшись на землю, Ся Лэй сел и глубоко вздохнул. В этой битве он убил не менее 50 исламских боевиков. Плюс жертвы из боя прошлой ночью, и это означало, что он убил более 60 человек за 24 часа!


Самый смертоносный стрелок Америки Крис Кайл убил более 160 человек на иракских полях сражений, но это было в течение нескольких лет. Ся Лэй убил более 60 человек за день, будучи всего лишь снайпером.


Если бы Крис Кайл выступил против Ся Лейя, то погиб бы он, а не Ся Лэй. В этом мире не было никого, кто мог бы одержать победу над Ся Лэйем, потому что его левый глаз был чем-то, что никто не мог превзойти или скопировать!


«52 ... Лун Бин была права. Я ничего не чувствую после убийства стольких людей. Стану ли я хладнокровным человеком?» - этот вопрос всплыл в голове Ся Лейя, когда он успокоился.


Он не сделал бы этого, если бы у него был выбор, но это было поле боя – убей или будешь убитым. У него не было выбора.


«Лей!» - голос Тан Юй-Янь донесся из-под холма. «Где ты?»


Внизу агенты Бюро 101 и соплеменники белой скалы начали убирать поле. Они стреляли в тех, кто всё ещё дышал. Никакой пощады террористам. Тан Юй-Янь не присоединилась к ним, а поднялась на холм в поисках Ся Лэйя.


Хотя Ся Лэй слегка разозлил её немного раньше, сейчас она больше всего беспокоилась о нём.


«Я здесь!» - Ся Лэй привел свои мысли в порядок, когда услышал голос Тан Юй-Янь. Он достал прицел от снайперской винтовки из рюкзака и переоборудовал его.


Тан Юй-Янь быстро появилась перед ним с аптечкой в руке.


Ся Лэй поднялся на ноги и направился к ней. Как только он сделал шаг, пронзительная боль напомнила о ране в ягодицах, и только тогда он вспомнил, что его ягодица была ранена.


Тан Юй-Янь быстро подошла к нему и с беспокойством спросил: «Как твоя рана?»


Ся Лэй повернулся, взглянул на окровавленный зад и криво улыбнулся. «Ничего, только мои брюки больше нельзя носить».


«Какого чёрта ты сейчас беспокоишься о брюках?» - Тан Юй-Янь закатила глаза на Ся Лэйя, а затем ее взгляд упал на снайперскую винтовку в его руке. «Ты же сказал, что прицел поврежден?» - удивилась она.


«Я починил», - Ся Лэй подготовил ответ. «Иначе как бы я перестрелял их всех?»


«Ты знаешь, сколько врагов ты убил?» - Тан Юй-Янь поверила лжи Ся Лейя.


Ся Лэй покачал головой. «Я не знаю...»


Сколько он должен сказать, чтобы не казаться слишком выдающимся?


Это была проблема.


В этот момент из устройства связи раздался голос агента Бюро 101: «О, боже мой! Начальник отдела Тан, консультант Ся убил ... убил 52 врага! Боже!»


Шлёп! Аптечка первой помощи выпала из рук Тан Юй-Янь. Ее челюсть, казалось, последовала за аптечкой.


Ся Лэй сделал вид, что растерялся. «Ха… Должно быть, он ошибся. Я не считал, поэтому не знаю, сколько врагов я убил».


На самом деле было совершенно очевидно, какие враги были убиты снайперской пулей. Ему было бесполезно симулировать невежество, поскольку люди, убирающие поле боя, могли легко определить, какой человек был убит снайперской пулей, и подсчитать число.


Тан Юй-Янь пришла в чувство и странно посмотрела на Ся Лэйя. «Лун Бин рекламировала себя как лучшего снайпера Бюро 101, но теперь я думаю, что она даже не достойна того, чтобы протирать тебе ботинки».


Ся Лэй потерял дар речи.


Тан Юй-Янь улыбнулась и сказала: «Я скажу Боссу Ши, когда мы вернемся. Ты станешь главным снайпером Бюро 101».


«Нет! - поспешно сказал Ся Лэй. - Не говори ему. Я не хочу быть главным снайпером. Не заставляй меня больше ходить на подобные миссии - я просто честный бизнесмен».


«Мы поговорим об этом позже. Поверни свой зад и позволь мне взглянуть. Я собираюсь его перевязать», - Тан Юй-Янь открыла аптечку, собираясь начать лечение раны Ся Лейя.


Тан Юй-Янь была готов стать полевым врачом, но Ся Лэй не двигался с места. «Мое ранение не будет мешать. В этом нет необходимости», - смущённо сказал он.


«Это приказ! Повернись!» - Тан Юй-Янь была жесткой. «Кроме того, я не просто девушка, я твой командир, так почему ты уклоняешься? Хватит придуриваться! Давай быстрее!»


Ся Лэй немного поколебался, но все же повернулся.


Тан Юй-Янь протянула руку и оторвала часть ткани с его ягодиц. Она увидела ужасную рану в мышцах и нахмурила брови. «Лучше сними штаны. Я должна зашить твою рану».


«А?» - Ся Лэй уставился безучастно.


«Снимай их!» - Тан Юй-Янь стал яростнее. «Это поле боя, так что покончи с любезностями! Ты думаешь, что твоя рана не помешает тебе, но только взгляни на рану! Она большая и глубокая! Что ты будешь делать, если начнётся заражения? Если ты потеряешь возможность двигаться, а мы снова столкнемся с исламскими боевиками, кто будет их отстреливать?»


Ся Лэй повернулся и взглянул на рану. Сначала он увидел злое красное лицо Тан Юй-Янь, а затем ужасную рану. Он тоже изучал медицину и знал, что такая рана может легко заразится, если ее не лечить. Она могла воспалиться и загноиться – это было неприятно и опасно. Однако ему было неудобно позволить такой красавице, как Тан Юй-Янь, зашивать его голый зад.


«Ты не собираешься их снимать? Тогда я сама!»- Тан Юй-Янь протянул руку и схватил ремень Ся Лэйя.


«Ладно, ладно, ладно, я сделаю это сам!» - Ся Лэй сломался. Собравшись с духом, он отпустил ремень и медленно стянул брюки. Он стянул только штаны; он не хотел снимать нижнее белье.


Когда он снял брюки, Тан Юй-Янь неожиданно схватила его за нижнее белье и дернул. Его кровавый зад был выставлен на воздух.


«Ты… Что ты делаешь?» - удивленно закричал Ся Лэй.


«Только не говори, чтобы я пришила к твоей заднице твои трусы», - Тан Юй-Янь.


Ся Лэй не знал, что и сказать.


Тан Юй-Янь вонзила хирургическую иглу и присела на корточки за спиной Ся Леяй. Она ущипнула его рану одной рукой, а другой проткнула его разорванную плоть.


«Ааа» - без анестетика Ся Лейю пришлось стиснуть зубы от боли.


«Давай! Покажи мне свою храбрость! Не будь неженкой!» -Тан Юй-Янь провоцировала Ся Лэй такими словами.


«У тебя есть анестетик?» - Ся Лэй не могла больше терпеть боль.


«Да, но я тебе его не дам», - сказала Тан Юй-Янь.


«Почему?»


«Анестетик замедлит процесс заживления раны. Тебе нужно выздороветь как можно быстрее, так что никакой анестезии».


«Ты .. Ты такая жестокая. Я тоже не дам тебе анестетик, если ты поранишь свою задницу!»


Эти слова заставили Тан Юй-Янь представить этот сценарий. В ее голове ее сочные, обнаженные белые ягодицы были выставлены на воздух, а Ся Лэй держала хирургическую иглу, накладывая швы один за другим, пока слюна стекала по уголкам его рта. Мысль об этом разозлила её, и она внезапно взмахнула рукой, хлопнув по ягодицам Ся Лейя.


Только что сшитая рана снова немного разошлась.


«Aааа ---» крик эхом отозвался в каньоне.
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Глава 293



Глава 293. Жвачка на Бамианском Будде


Тела более ста исламских боевиков остались в долине, чтобы стать пищей для волков и ворон. Конвой прошел через каньон и продолжил свой путь. Несколько членов племени белого камня погибли в этом сражении, и два агента Бюро 101 также погибли. Это была неизбежность, поскольку сражения означали гибель людей. На самом деле это был не плохой результат. Если бы не Ся Лэй и его лично модифицированная снайперская винтовка, все погибли бы там. Никто бы не покинул каньон живым.


Кабир и его люди оставили один из пикапов. Один ехал впереди, а другой остался сзади, прикрывая тыл. Это было преимуществом их найма - хотя половина погибла, они все равно должны были выполнять роль как гида, так и телохранителя. Однако это не имело ничего общего с трудовой этикой, а было лишь потому, что остаток в 500 000 еще не был оплачен.


Тан Юй-Янь ехала в машине прямо за ведущей машиной. Она наблюдала за дорогой и время от времени поглядывала на Ся Лейя на пассажирском сиденье. По какой-то необъяснимой причине, каждый раз, когда она смотрела на него, она вспоминала его ягодицы и то, что висело у него между ног. Из-за этого ее лицо то и дело краснело от стыда.


Ся Лэй, с другой стороны, не замечал всего этого. Он держал карту, ища место назначения. Карта принадлежала Тан Юй-Янь, а красная отметка окружала область на карте в глубине долины Бамиан. Оно было примерно в 150 километрах от знаменитых Бамианских Будд. Красный круг означал пункт назначения для этой спасательной миссии, и, судя по их текущей скорости, они могли добраться туда до наступления темноты, если ничего не произойдёт.


«Нас стало меньше. Как мы вернемся, если не сможем использовать тот путь, по которому пришли?» - Ся Лэй нарушил тишину в машине.


«Тебе не нужно беспокоиться об этом. Разве я не говорила тебе? У каждой миссии есть несколько запасных планов, и эта миссия ничем не отличается. Если мы не сможем вернуться тем путем, которым мы пришли, мы можем вернуться через Ваханский коридор*. Афганистан граничит с нашей землей, а Ваханский коридор тоже был частью старого Шелкового пути. Мы можем вернуться туда», - сказала Тан Юй-Янь.


«Ммм», - Ся Лей лишь слегка пробормотал в знак согласия, а затем перевёл взгляд на карту, проносясь по названиям мест и думая про себя: «Мой отец должен знать, что я в Афганистане. Возможно, он знает, что я был в бою. Попытается ли он связаться со мной? Если он этого не сделает, то где он может быть ...?»


Эти вопросы мучили его.


«Ты выглядишь так, словно ты что-то задумал? О чём ты думаешь?» - спросила Тан Юй-Янь.


Ся Лэй убрал карту и улыбнулся: «Ничего такого. Я просто думал, как мне избежать выплаты следующих 500 000 Кабиру».


Тан Юй-Янь покачала головой. «Мы не можем потерять его доверие. Как мы будем работать с ними потом? Даже если мы не вернемся назад, мы все равно заплатим оставшиеся 500 000. У нас нет недостатка в деньгах - у нас нет друзей», - сказав это, она закатила глаза на Ся Лэйя. «Ты действительно скряга. Неужели все бизнесмены такие?»


Ся Лэй только улыбнулся. Он всего лишь хотел отвлечь Тан Юй-Янь, и ему это удалось.


В этот момент водитель на пикапе впереди вдруг тревожно закричал. Ся Лэй не понял, что он сказал, но Тан Юй-Янь в тревоге вскрикнула: «Американские дроны!»


Ся Лэй встревожился и взглянул в небо из машины. Там действительно был летающий объект на высоте около 3000м. Снайпер, который заметил его, мог видеть только расплывчатое изображение этого, но Ся Лей видел его чётко. Это был Американский Хищник. У него было два ряда управляемых ракет класса «земля-воздух». Он также разглядел на беспилотнике «Звезды и Полоски», а также все номера и серийные номера воинских частей.


Что будет – то будет. Это было поле боя, на котором доминировали американские войска, и поражение прошлой ночью означало, что они не собирались сдаваться.


«Сбей его!» - приказала Тан Юй-Янь.


Агент Бюро 101 вылез из машины позади них. На его плече была ракетная установка «земля-воздух».


Беспилотник в воздухе резко набрал высоту и отлетел в сторону.


«Ушёл», - в коммуникационном устройстве послышался голос агента «Бюро 101. «Я не успел прицелиться к нему».


«Оставайся в машине и будь начеку, если он снова вернется», - сказала Тан Юй-Янь.


Дрон летал медленно, поэтому его легко было сбить, если бы кто-нибудь смог его увидеть. Тот, кто управлял им, должен был заметить это и вовремя увернуться.


Ся Лэй нахмурился. «Не похоже, что его целью было атаковать нас. У него была возможность выстрелить в нас, но он это не сделал. Кажется, он проверяет нас».


«Они следят за нами, хотя открыто прошлой ночью. Думаешь, они блефуют? Если он покажется снова, я его собью», - высокомерно проговорила Тан Юй-Янь.


Ся Лэй не вступал в разговор. Он смотрел на небо с задумчивым выражением на лице.


Теперь, когда всё зашло так далеко, он всё больше был уверен, что ЦРУ следило за ним. Таинственные солдаты прошлой ночью и беспилотник ранее – они были нацелены на него. Дрон не стал стрелять не потому, что агент ЦРУ был добросердечным, а потому, что они хотели получить его живым!


Подумав об этом, в голове Ся Лейя появилось знакомое лицо. Он глубоко вздохнул. «ЦРУ хочет поймать меня ... Интересно, она тоже здесь?»


Она, Лян Си-Яо. Женщина, которую в этой жизни он никогда не забудет.


Если Лян Си-Яо принимает участие в этой миссии, и они встретятся на поле боя - будет ли она стрелять в него?


Дрон больше не появлялся. Ракетная установка была наготове, и беспилотник наверняка превратится в металлолом, если бы появится снова. Однако Ся Лэй полагал, что ЦРУ будет отслеживать его передвижение через американские военные спутники, даже если дрон не станет следить за ним.


После этого путешествие стало намного спокойнее, и ничего необычного не произошло, вплоть до наступления темноты.


«Бамианские Будды впереди», - раздался голос Кабира по рации. «Давайте передохнём. Машинам нужен бензин, а нам надо поесть».


«Отлично. Привал на полчаса», - ответила Тан Юй-Янь.


Конвой остановился у пустого участка дороги. Ся Лэй всё ещё не выпускал снайперскую винтовку из рук. У него всегда была большая коробка с пулями в рюкзаке. Это был единственный способ обеспечить ему чувство безопасности на этой земле.


Бамианские Будды предстали перед их глазами, но теперь они превратились в груду щебня. Еще можно было разглядеть очертания статуй Будды из массива скал, и это было захватывающее зрелище.


Члены племени белого камня занялись делом. Они заправили машины и наполнили контейнер для воды; некоторые достали еду и стали раздавать остальным. Агенты Бюро 101 тоже не сидели без дела: одни проверял машины, оружие и снаряжение, другие раздавали сухие пайки и воду.


Ся Лэй тоже получил свою порцию - пакет высококалорийного вяленого мяса и бутылку минеральной воды. Получив еду, он направился к основанию Бамианских Будд. Рана на ягодице давала о себе знать, когда он шёл, поэтому походка выглядела странной.


«Зачем ты идешь туда?» - Тан Юй-Янь с любопытством посмотрела на Ся Лэйя.


Ся Лэй оглянулся на нее. «Чтобы помочиться. Это проблема?»


Тан Юй-Ян улыбнулась. «Нет проблем. Будь осторожен. Смотри, чтобы тебя не укусила змея или что-то в этом роде, иначе ты не сможешь получить облегчение».


Ся Лэй потерял дар речи.


Степень шуток между ними возросла со знакомством.


Ся Лэй обошёл скалу и направился к Бамианским Буддам. Он был не набожным буддистом, но великие перемены, произошедшие с ним, пробудили его любопытство. Это было чудом 1500-летней давности, и он должен был взглянуть на него, раз он проделал весь этот путь.


Две статуи расположились на расстоянии 400 метров друг от друга, одна на востоке и одна на западе. Та, что на востоке, была полностью уничтожена, а другая на западе тоже была взорвана, но торс остался, и он мог видеть тело статуи Будды.


Ся Лэй подошел к статуе Будды на западе. Он поднялся на ноги и посмотрел на безголовый торс, а его сердце наполнилось удивлением. Люди 1500 лет назад построили это чудо своими двумя руками, но исламские боевики взорвали его. Почему одна религия не может позволить другой существовать?


Некоторое время он спокойно смотрел на Будду, а затем отвернулся, готовясь вернуться в колонну. Когда он уже собирался уходить, маленький кусочек чего-то белого и бесформенного, застрявший на ноге Будды, привлек его внимание.


Это был кусок жвачки.


Кто мог быть настолько неуважительным, чтобы сделать что-то такое некультурное?


Кусочек жвачки ноге Будды взволновал Ся Лэйя. Он слегка потянулся и, как и ожидалось, нашел в мягкой жвачке нечто твердое. Он раздвинул ее и увидел свернутую бумагу внутри.


Знакомый почерк предстал у него перед глазами: «Почему ты не прислушался к моему предупреждению не приезжать в Афганистан? ЦРУ тебя заметили, они тебя не отпустят. Твой пункт назначения - Племя Белых Гуннов. Я знаю, что не могу помешать тебе пойти туда сейчас. Оставь своих друзей, когда попадешь туда. Я заставлю Елену встретиться с тобой».


Ся Лэй активировал левый глаз и проверил окружение. Тьма совсем не мешала его зрению. Сейчас он мог видеть насекомых, ползающих по скале за тысячу метров. Однако он не видел ни своего отца, ни русской блондинки Елены.


«Эй? Ты что там застрял?!» - раздался голос Тан Юй-Янь. «Нам пора!»


«Я сейчас!» - ответил Ся Лэйя, повернулся и пошел к колонне.


На этот раз он съел бумагу, но не жевательную резинку. Её он выбросил в трещину в скалах.


Племя Белых Гуннов - что это за место?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 294



Глава 294 - Тан Санцзан и Страна Женщин


С наступлением ночи конвой отправился в долины. Фары автомобилей рассеивали только небольшую часть темноту. Горы по обе стороны дороги наблюдали за машинами как странные великаны. Они выглядели как таинственные воины, охранявшие какую-то тайну, и в любой момент могли раздавить маленьких людей под ногами.


Дорога становилась все более и более грубой и постепенно сужалась, пока постепенно не превратилась в пастушью дорожку. Конвой был вынужден остановиться.


«Мистер Кабир, ты привел нас не туда?» - спросила Тан Юй-Янь.


Кабир покачал головой. «Я знаком с каждым сантиметром афганской земли. Место, куда вы хотите отправиться, это долина Бамиан, и это то место. Сейчас мы находимся в самой глубокой части долины. Моя работа выполнена. Можете ли вы заплатить мне оставшиеся деньги сейчас?»


Тан Юй-Янь нахмурилась. «Наша сделка заключается в том, чтобы вы благополучно вернули нас на территорию племени белого камня, прежде чем мы заплатим вам оставшуюся сумму в 500 000 долларов США, не сейчас».


«Половина людей, которых я привел, умерли. Логично, что я прошу деньги заранее»,- лицо Кабира стало мрачным.


Члены племени белого камня втайне подняли дуло своих пистолетов. Двое из них спустили предохранители на пистолетах и были готовы стрелять в любой момент.


Позади Тан Ю-Янь выжившие пять агентов тоже встали в боевую позицию и слегка подняли оружие в руках.


Атмосфера сразу стала напряженной.


В этот момент Ся Лэй распахнул дверцу машины и вышел. В руках он держал модифицированную снайперскую винтовку и пистолет ближнего боя. Он медленно пошел к Тан Юй Янь. Он просто встал там, ничего не делая.


Кабир и соплеменники белого камня занервничали из-за появления Ся Лейя. Они не боялись Тан Юй-Янь и агентов Бюро 101, но Ся Лэй в их глазах был как бог войны. Кто посмел бы разозлить его?


Выражение на лице Тан Юй-Янь стало мрачным. «Мистер Кабир, я считаю вас своим другом. К тому же у вас лучшая репутация в этой области. Стала бы я вас обманывать? Разве стоит доводить всё до такого?»


Кабир обернулся и ударил подчиненного пистолетом, проговорив сердито: «Ублюдок! Ты что, с головой не дружишь? Убери свой пистолет!»


Члены племени белого камня убрали оружие.


Кабир застенчиво засмеялся. «Мои извинения, миссис Янь. Мои люди не понимают. Мы не враги - мы друзья».


Выражение лица Тан Юй-Янь смягчилось. «Это хорошо». Она разложила карту в руках и протянула Кабиру. «Конечно, вы можете забрать оплату и раньше, но сначала приведите нас к месту, отмеченному на карте».


Кабир внимательно посмотрел на неё, и выражение его лица стало мрачным. «Почему ты не сказала мне, что вы направляетесь именно в это место?»


«Я знаю, что там есть древнее племя. Отведи нас туда, и ты сможешь получить свои деньги раньше», - сказала Тан Юй-Янь.


Кабир покачал головой. «Это территория племени белых гуннов. Я не пойду туда и вам не советую».


Ся Лэй следил за их разговором. Он уже два дня был в среде пуштунского языка и теперь немного понимал, но все еще не мог полностью понять их разговор. Однако он мог догадаться по Тан Юй-Янь, держащей карту, что она хотела, чтобы Кабир отвел их к месту, отмеченному на карте.


Ся Лэй тихо подумал про себя: «Место, отмеченное на карте, должно быть, то, что упоминал отец о племени белых гуннов. Судя по реакции Кабира, он, кажется, очень боится этого места».


Тан Юй-Ян снова заговорила: «Отведи нас туда, и я заплачу тебе 500 000 долларов США сверху».


Нерешительность появилась на лице Кабира. Миллион долларов США. Это было огромное количество денег для племени белого камня. Если бы он мог получить эти деньги, то племя белого камня могло подготовить больше людей. Что еще более важно, его статус в племени получил бы большой импульс, если бы он получил эти деньги!


Однако страх поразил его сердце, когда он подумал об этом древнем племени и мифах, окружающих его. Он не мог решиться на это.


«Чего ты боишься с моим мужем? Ты видели оборудование, которое мы привезли? Я подарю его тебе, если мы покинем это племя живыми», - сказала Тан Юй-Янь.


Уголки рта Кабира дернулись. «Эту ракету класса «земля-воздух» тоже?»


Тан Юй-Янь кивнула. «Конечно. Не только это – вы можете забрать даже ракеты для поиска целей».


«По рукам»,- дополнительные преимущества, наконец, победили Кабира.


Человек умирает за богатство так же, как птицы умирают за еду.


Десять минут спустя конвой снова отправился в путь. Двое людей Кабира остались присматривать за машинами, а он сам лично повёл их по тропинке.


Тропа становилась все более и более узкой, обернувшись вокруг гор, пока не превратилась в опасную узкую щель между скалами.


Кабир шел прямо впереди, а Тан Юй-Янь следовала за ним, а Ся Лэй позади нее. За ним следовали пять агентов Бюро 101 и четыре вооруженных члена племени белого камня. Все 12 следовали вперед, пробираясь сквозь щель. Они почувствовали движение впереди, и по скале скатились маленькие камни.


Ся Лэй время от времени посматривал на угольно-чёрное небо. Он не мог не думать о том, что за ним наблюдал спутник.


«Миссис Янь, не могли бы вы рассказать нам, почему вы идёте в племя белых гуннов?» - спросил Кабир через некоторое время.


«Наши эксперты оказались в ловушке в этом районе, и мы хотим вернуть их домой», - сказала Тан Юй-Янь. - Это обычная миссия».


«Что вы знаете о них?»


«Ничего, - сказала Тан Юй-Янь, - я обычный солдат. Я обязана идти на миссию».


Кабир криво улыбнулся. «Вам действительно стоит узнать больше об этой области. Если бы вы знали достаточно, то не были настолько смелыми, чтобы отправиться в племя белых гуннов».


Ся Лэй немного понял из слов Кабира и прошептал Тан Юй-Янь на ухо, толкнув в бок: «Спроси его. Нам нужно больше информации о племени белых гуннов».


«Я знаю, не надо мне напоминать», - Тан Юй-Янь закатила глаза на Ся Лейя. Ее ухо зудело, когда он разговаривал с ней вот так.


Ся Лэй пожал плечами и замолчал. Разговор на пушту между Кабиром и Тан Юй-Янь тоже помог ему в изучении языка; чем больше они разговаривали, тем быстрее он учился.


Таблетки АЕ дали ему силу для левого глаза, и он все время думал, что изменился только его левый глаз, но у него был новый вопрос, который нужно решить с увеличением его знаний и навыков. Таблетки AE, скорее всего, изменили его мозг, позволив ему достичь уровня гения.


Его тело тоже. До того, как его левый глаз пробудился, в его теле не было ни намёка на его нынешний уровень координации и ловкости рефлексов. Однако это было трудно доказать, поскольку это отличалось от его левого глаза, где он мог чувствовать это и использовать в любое время.


Пока Ся Лэй был погружен в свои мысли, Тан Юй-Янь вернулась к теме племени белых гуннов. «Мистер Кабир, вы сказали, что знакомы с каждым сантиметром афганской земли, поэтому вы должны много знать о племени белых гуннов. Пожалуйста, скажите мне».


Кабир кивнул. «Племя белых гуннов - это древнее местное племя скотоводов. Однажды они вторглись в Персию и Индию, и именно они основали Царство Шу*. Они поклоняются огню. Племя, в которое мы хотим попасть, также называется племенем огнепочетателей. Оно имеет не менее 1000 лет истории и чрезвычайно загадочно… »


Тан Юй-Янь тихим голосом перевела слова Кабира Ся Лейю, не прерывая повествование Кабира.


Кабир добавил: «Это племя в горах, оторванное от мира, потому что они поддерживают свои традиции и верования. Женщины правят всем в этом племени, и одна женщина обычно выходит замуж за нескольких мужчин. Мужчины не имеют права голоса. Люди, охраняющие племя, также являются женщинами-воительницами».


Тан Юй-Янь перевела всё это для Ся Лэйя, и он невольно удивился: «Это племя является Страной женщин из легенд? Его описывали в «Путешествии на Запад», где Тан Санцзан отправился в страну женщин».


Тан Юй-Янь перевела слова Ся Лея для Кабира, и он усмехнулся: «Я слышал о вашем «Путешествии на Запад». Это впечатляющая книга фольклора. Я не читал его, и я не знаю никакого Тан Санцзана, но если кто-то побывал там, то, вероятно, это оно и есть».


«А?» - Тан Юй-Янб была слишком удивлена, чтобы перевести его слова.


Сцена Тан Санцзана на белом коне с группой демонических женщин вокруг него появилась в голове Ся Лейя. Демоны окружили Тан Санцзана и исполняли сексуальный танец живота, дотрагиваясь до его тела тут и там ... То, что Ся Лэй хотел узнать: Нин Цзин и лучшие эксперты Китая отправились проводить исследования в этом месте?


«Хе-хе, я не хочу говорить о народных сказках», - выражение лица Кабира стало серьезным. «Я хочу сказать вам, что нельзя недооценивать женщин этого племени. Их боевая мощь поражает, и каждая воительница готова встретить смерть. Вам будет трудно покинуть эту землю живым, если вас признают нарушителями».


Тан Юй-Янь нахмурилась. «Какое оружие они используют? Сколько их?»


«Может быть, копья. Может быть, лук и стрелы. Может быть, мечи и другое оружие», - сказал Кабир, - а сколько? Я не знаю».


«Но они – всего лишь женщины из племени воинов. Чего бояться?» - спросила Тан Юй-Янь.


Кабир криво улыбнулся. «Знаешь, почему я так боюсь идти в племя белых гуннов? Во время вторжения в Советский Союз целый батальон солдат отправился в племя белых гуннов, но из них вернулся только один. Этот человек мой брат. Вскоре после возвращения он сошёл с ума и умер».


Тан Юй-Янь перевела слова Кабира Ся Лэйю, и его поразила мысль: «Господин Кабир, ваш брат сказал вам, почему эти войска пошли в племена? Зачем они пошли туда?»


Тан Юй-Янь перевела, а Кабир покачал головой. «Они несли оружие и заставляли моего брата идти впереди. Вы думаете, что эти советские солдаты стали бы рассказывать моему брату какие-нибудь важные секреты?»


Тан Юй-Янь перевела, а затем посмотрела на Ся Лэйя.


Ся Лэй, как и Тан Юй-Янь, изменился в лице.


Какая-то загадка, очевидно, привлекла туда этих солдат туда, и, возможно, привлекла и Нин Цзина и китайских экспертов тоже ...
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Глава 295



Глава 295. Убийца и кровь


Лес преградил им путь на рассвете после ночного перехода. Возвышающиеся пики со всех сторон перекрывали воздушный поток, делая температуру теплой и влажной. Такой климат был благоприятен для роста растений, поэтому лес перед ними раскинулся густым бесконечным ковром. Повсюду пестрило разнообразие растений.


Группа вошла в лес за Кабиром и продолжила своё продвижение. Четверо из племен белого камня кинжалами рубили шипы и виноградные лозы. Тан Юй-Янь и Ся Лэй шли позади Кабира, в середине группы. Они продвигались очень медленно. Тан Юй-Янь держала в руке электронное устройство, на котором отображалось спутниковое изображение и мигающая красная сигнальная точка. Эта красная точка ярко вспыхивала, направляя команду вперед.


Эта красная точка была сигналом бедствия, отправленным командой китайских экспертов.


«Мы сможем спасти наших людей, не предупредив воинов племени белых гуннов, если нам повезет», - сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй придерживался другого мнения. «Вы же в прошлый раз потерпели неудачу? Не будь слишком оптимистичным. Я думаю, что нам нужен план на случай, если мы столкнемся с племенем белых гуннов - не заранее подготовленный план, а обновленный».


Тан Юй-Янь усмехнулась. «Ты сказал, что Тан Санцзан отправился в страну женщин, верно? Пожертвуй своим целомудрием, и пусть племена белых гуннов сделают тебя своим мужем. Если одна из них забеременеет от тебя девочкой, эта девочка может даже стать королевой».


«Отвали», - сказал Ся Лэй.


Спустя ещё немного времени, взошло солнце. Кабир оглянулся на них. «Давайте сделаем привал здесь. Мы находимся в лесу, поэтому американские дроны не могут шпионить за нами».


Основная причина их ночного путешествия заключалась в том, чтобы избежать наблюдения и нападения американских беспилотников, а также избежать исламских боевиков. Войдя в этот густой лес в глубине гор, им практически не нужно было беспокоиться об американских и исламских силах. Единственное, о чем им приходилось беспокоиться, - племя белых гуннов. Были знаки, что они приближались к ним.


«Хорошо, давайте сделаем привал», - приказала Тан Юй-Янь.


Агенты Бюро 101 остановились, чтобы отдохнуть и перекусить, пополнив запасы своих тел.


Тан Юй-Янт присела у дерева, она тоже устала как собака.


«Милый, принеси мне кусок вяленого мяса. И бутылку воды», - Тан Юй-Янь заговорила так, словно приказывала своему подкаблучнику-мужу.


Ся Лэй открыл свой рюкзак и достал пакет вяленой говядины и бутылку минеральной воды. Только он собирался бросить ей еду и воду, как вдруг его взгляд перенёсся на область над её головой.


Змея цвета ствола дерева беззвучно спускалась к голове Тан Юй-Янь. Её маскировка была такой же хорошей, как у хамелеона, и она отлично сливалась со стволом дерева. Ся Лей бы не заметил, если бы не чрезвычайная чувствительность его левого глаза к изменению цвета.


У этой змеи был длинный, тонкий хвост; характерный для ядовитой змеи.


«Куда ты уставился?» - с улыбкой сказала Тан Юй-Янь. «Ты похож на извращенца».


Ся Лэй неожиданно вынул кинжал из-за пояса и бросил. Кинжал вспыхнул, задев верхнюю часть головы Тан Юй-Янь, пролетев мимо, и вонзился в ствол дерева с грохотом.


Тан Юй-Янь была поражена. «Ты чего?»


«Оглянись».


Тан Юй-Янь оглянулась и увидела ядовитую змею, прибитую к стволу дерева. Его пасть была уже открыта всего в нескольких дюймах от ее головы. Змеиная кровь стекала по стволу на ее шею.


Ся Лэй подошел и вытащил кинжал со ствола дерева. Тело змеи было снято со ствола, и змея, казалось, ещё двигалась. Он бросил его на землю и разрубил её треугольную голову топотом.


Кабир подошел, и выражение его лица изменилось. «Этот тип змеи называется «убийца». Это древний вид змей этой земли. Если яд змеи попадет в кровь, умрёшь через минуту - противоядия нет».


Роковой яд и умный камуфляж - имя «убийца» было подходящим для этой змеи. Это был убийца из леса.


Кабир посмотрел на Тан Юй-Янь и снова с тревогой сказал: «Миссис Янь, вам стоит смыть с себя змеиную кровь. Её кровь чрезвычайно ядовита, она может вызвать аллергию».


Тан Юй-Янь взволновалась от его слов и сразу же поднялась на ноги, побежав туда, где никого не было. Пробежав немного, она резко повернула голову назад и посмотрела на Ся Лейя, кривнув ем: «Чего стоишь? Помоги мне!»


Ся Лей остановился. «Я?»


Тан Юй-Янь пристально уставилась на него.


Ее глаза, казалось, говорили: а ты хочешь, чтобы другой мужчина пошёл, если ты это не сделаешь?


Ся Лэй стиснул зубы и пошёл за ней.


Они вдвоем подошли к густому лесу недалеко от того места, где разбили лагерь. Тан Юй-Янь поспешно сняла свою куртку. По ее спине были кровавые линии - ядовитая кровь убийцы.


Ся Лэй пристально посмотрел на ее лиловый лифчик, а затем заставил себя сказать: «На твоём лифчике тоже… Ты должна снять его. Для безопасности. Не надевай бюстгальтер больше».


Нефритово-бледное лицо Тан Юй-Янь покраснело. Она повернулась и посмотрела на Ся Лейя. «Ты сделал это нарочно, не так ли? Месть за вчерашний день, когда я зашивала твою ягодицу, да?»


Ся Лэй пожал плечами. «Думай, что хочешь, только не говори, что я тебя не предупреждал. Если у тебя появятся царапины, ты умрёшь здесь из-за этого».


Тан Юй-Янь стиснула зубы в нерешительности.


«Это поле боя, и здесь нет места для вежливости. Не ты ли говорила это? Быстрее! У нас нет времени!» - сказал Ся Лей.


«Ты…» - Тан Юй-Янь заставила себя приложить руку к одежде и сказала: «Не смотри! Закрой глаза!»


Ся Лэй не закрывал глаза. Он открутил крышку бутылки с минеральной водой, приготовившись смыть змеиную кровь со спины.


Тан Юй-Янь сняла с себя одежду. «Насмотрелся? Давай быстрее», - смущённо проговорила она.


Ся Лэй подошел ближе и брызнул ей на спину воду, а затем протянул руку, чтобы вытереть.


«Ты всё?» - шея Тан Юй-Янь была красной; она была взволнована.


Ся Лэй продолжала тереть спину. «Почему ты торопишь меня? Твою кожу надо тщательно помыть. Тебя волнует не столько забота, сколько то, что это могла оставить на теле шрам, да?»


Тан Юй-Янь усмехнулась: «Я знала, что ты сделал это нарочно! Иначе ты бы убил змею с дальней дистанции, верно?»


Ся Лэй потерял дар речи.


Конечно, это было не специально! Тем не менее, это можно расценивать как плата за то, что она увидела его ягодицы.


Помыв её, Ся Лей сказал «готово».


Тан Юй-Янь не смела повернуть назад. Она сказала яростно: «Дай мне свою куртку».


Ся Лей остановился. «Для чего?»


Тан Юй-Янь вздохнула: «Я больше не могу носить свою одежду, а ты не можешь позволить мне вернуться так, верно?»


Ся Лэй рассмеялся. Он снял пиджак и накинул его на плечи Тан Юй-Янь. У него осталась толстовка, но здесь было достаточно тепло, чтобы он не чувствовал холода.


Тан Юй-Янь надела куртку Ся Лэйя, ее лицо все еще было красным. Она смотрела на Ся Лейя, как волк, смотрящий на кролика.


Ся Лэй повернулся и ушел. «Не надо благодарности. Мы в расчёт».


«Я ещё поквитаюсь с тобой позже!» - раздражённо сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй сделал вид, что не услышал.


«Подожди!» - она внезапно остановила его.


Ся Лэй обернулся. «Что еще?»


Тан Юй-Янь протянула руку и указала в сторону.


Ся Лэй увидел дерево, на которое указала Тан Юй-Янь, и скелет, свисающий с его ствола. Из него торчало копьё, которое сломало его ребра и удерживало его в стволе.


Насколько сильным должен быть тот, кто смог пригвоздить к дереву человеческое тело?!


Ся Лэй невольно переглянулся с Тан Юй-Янь, и она молча подошли к скелету.


На скелете была еще какая-то часть одежды - советская форма. Предметы тоже выпали из скелета; ржавый клинок, пара длинных сапог и заплесневелый кошелек.


«Такое ощущение, что…» - выражение лица Тан Юй-Янь было мрачным: «Человек, который его убил, должен быть сильнее вола. Страшная сила».


«Ты думаешь, что это женщины-воины из племени белых гуннов?» - сказал Ся Лэй.


«Женщины?» - Тан Юй-Янь покачала головой. «Кроме женщин, которые с детства тренировались, таких, как я, даже профессиональные солдаты не могут иметь такую силу, верно?»


Она явно не верила, что женщины из племени белых гуннов обладали такой силой. Но это была территория племени белых гуннов - кто мог убить этого советского солдата, кроме них?


Ся Лэй поднял заплесневелый кошелек и открыл его. В нем было еще несколько рублей советской эпохи и военный билет, но он почти сгнил, чтобы можно было что-то прочитать.


«Человек, который убил его, не взял его деньги, - сказал Ся Лэй, - это заставляет меня думать, что это должны быть женщины-воины из племени белых гуннов. Деньги здесь бесполезны».


Тан Юй-Янь с тревогой огляделся. «Думаешь, нас заметили?»


«Не сейчас, но это вопрос времени, пока мы будем пробираться через этот лес», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь немного подумал. «Не говори Кабиру об этом, когда мы вернемся. У него всего четверо мужчин. Они могут немного сдержать врага, если начнется битва. Его все еще можно использовать».


Ся Лэй кивнул. Он знал, что Тан Юй-Янь не хотела напугать Кабира, чтобы он не взял своих людей и не ушел.


Вернувшись в лагерь, Кабир улыбнулся и спросил: «Все готово?»


«Да. Мой муж помог смыть змеиную кровь», - сказала Тан Юй-Янь.


Кабир уставился прямо на грудь Тан Юй-Янь. Ее грудь совсем не обвисла без лифчика, и выглядела из-за этого ещё более привлекательной. Ни один мужчина не мог устоять, глядя на такую грудь.


Тан Юй-Янь почувствовала некоторое отвращение, но ничего не сказала. «Вперёд».


«Да, давайте двигаться», - Кабир наконец перестал смотреть.


Группа продолжила свой путь.


Ветер дул через лес, и скелет на стволе дерева издал странный звук, покачиваясь, словно рассказывая страшную историю ...
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Глава 296



Глава 296. Воительница из племени белых гуннов


Ночь в каньоне наступала особенно рано, а в лесу уже в шесть вечера не было света. С наступлением темноты группа устроила привал, чтобы перекусить и отдохнуть. Они не спали три дня подряд, и даже самые сильные люди не могли это выдержать. Кабир и Тан Юй-Янь приказали своим людям караулить по очереди, пока остальные отдыхали.


Ся Лей уснул через минуту в спальнике, не слыша ни шелест листвы, ни жужжания насекомых. Ему приснилось, что он разговаривал со своим отцом в родном доме, но он не слышал, о чём они болтали. Затем ему снилась Тан Юй-Янь. Она стояла топлес перед ним и выглядела очень соблазнительно…


«Оденься», - пробормотал во сне Ся Лэй


«Извращенец. Что тебе там снится?» - раздался женский голос.


«Юй-Янь, разве ты не слышишь, что я сказал? Я говорю, оденься. Я знаю, что у тебя большая грудь, но не нужно выставлять их напоказ, да?» - добавил Ся Лей.


«Что? Тебе снюсь я?! И я голая?!» - разговаривавшая женщина разозлилась от смущения и дала Ся Лейю пощёчину.


Хотя пощёчина не была сильной, она заставила Ся Лейя проснуться. Он открыл глаза и увидел, что Тан Юй-Янь сидела на корточках рядом с ним, сердито глядя на него покрасневшими щеками.


«Ты… Почему ты здесь?» - Ся Лэй более менее пришёл в себя ото сна.


«О чем ты там бормотал?» - Тан Юй-Янь помнила, что Ся Лэй говорил во сне, и ее нефритовые щеки снова покраснели.


«Я что-то говорил?» - Ся Лэй не омнил, что видел Тан Юй-Янь во сне. А если бы и помнил, не стал бы признаваться.


«Фу, извращенец», - фыркнула Тан Юй-Янь. «Я не собираюсь подыгрывать тебе. Сейчас твоя очередь караулить», - сказав это, она зевнула. «Я тоже должна немного поспать. Я сонная».


Ся Лэй вылез из спальника и уже собирался убрать его, как вдруг Тан Юй-Янь остановила его. «Не убирай, я буду спать в твоём».


«Я же извращенец. Ты точно хочешь спать в моём спальнике?»


Тан Юй-Янь зарылась в его спальник и сказала: «Это поле боя. Я буду спать в твоём спальнике, но это не меняет того факта, что ты извращенец».


Ся Лэй пожал плечами и ушел, забрав с собой снайперскую винтовку.


Тан Юй-Янь закрыла глаза и легла спать. Она вошла в страну грез, мечтая о мускулистой заднице. Она сидела на корточках позади этого человека и хитро смотрела между его ногами ...


Мысли днем и сны ночью - ей было не избежать этого.


Боевик из племени белого камня стоял на карауле вместе с Ся Лэйем, и он почтительно передал Ся Лэйю сигарету. Ся Лэй покачал головой, показывая, что он не курит, а боевик не стал настаивать.


Ся Лэй вдруг заговорил с ним на пушту, и боевик был очень удивлен, что он смог использовать пушту для общения с ним. Он начал возбужденно разговаривать с Ся Лэй, исправляя его ошибки по ходу дела. Ся Лэй задал несколько вопросов о племени белых гуннов, но боевик племени белого камня знал не намного больше, чем он.


Беседа на пушту и то, что кто-то исправил его ошибки, помогло Ся Лэйю в изучении языка, что можно было сравнить со скоростью ламборджини на взлетно-посадочной полосе аэропорта.


Боевик племени белого камня, беседующий с Ся Лэйем, был ошеломлен. Ся Лэй начал разговор с того, что не мог свободно составлять простые предложения, а также в его речи было много грамматических ошибок. Однако чем больше он болтал с Ся Лэйем, тем больше он понимал, что пушту Ся Лейя становится все более беглым, а допущенных ошибок становится все меньше.


«Господин Янь, вы говорите очень хорошо! Вы раньше изучали пушту?»


«Да, я изучал его в течение года», - с улыбкой сказал Ся Лей. «Я просто подзабыл его. Разговаривая с тобой, Адиль, я вспомнил всё, что учил».


Адиль - было именем этого боевика. Он показал Ся Лейю палец вверх. «Господин Янь, вы самый впечатляющий стрелок, которого я когда-либо видел. Я в восторге». Немного помолчав, он добавил: «Можете покараулить в одиночку? Мне нужно отойти по зову природы».


«Нет проблем, давай», - сказал Ся Лэй.


Адиль ушел вглубь леса, раздвигая листья кустарников перед собой.


Ся Лэй криво улыбнулся и отвернулся от Адиля. Какое-то время он просто наблюдал по сторонам, а потом его поразила мысль. Он взглянул на высоченное, древнее дерево, что могло достать до неба, и взобрался наверх.


Этому древнему дереву было по крайней мере тысяча лет. Оно было около 90 метров в высоту от корня до кроны, как гигантский зонт, закрывающий небо. Ся Лей поднялся на верхушку дерева. С этой высоты он мог всё ясно видеть в радиусе 4000 метров благодаря способности своего левого глаза.


Лес простирался перед ним, и было ему конца и края. Далеко вдали виднелись пики, пробивающиеся сквозь ночное небо, изредка мелькающие снежные шапки, которые можно было разглядеть благодаря холодному лунному свету. Этот великий каньон, окруженный горами, был похож на потусторонний рай, написанный великим поэтом Дао Юань-Мином.


Весь Афганистан был в огне войны, кроме этого места.


«Ни племени, ни храмов, ни воительниц из племени белых гуннов. Что это значит? Мы прошли по лесу целый день, если здесь на самом деле есть воительницы из племени белых гуннов, значит, они уже должны были появиться, верно?» - Ся Лэй не мог понять, почему.


«Ах ...» - раздался голос Адиля.


Это был просто тихий звук, но ветер донес его до ушей Ся Лейя. Он посмотрел на звук, и верхушки деревьев и стволы на пути быстро исчезли. Он увидел Адиля почти через две минуты, и то, что он увидел, поразило его настолько, что чуть не упал с дерева!


Адиль был пронзен на стволе дерева с копьем. Копье пронзило его грудь и спину, а наконечник копья вонзился в ствол дерева!


Ся Лей заметил женщину.


Это была довольно странная женщина: у неё были волнистые, рыжеватые волосы, точёное лицо. Цвет её глаз был таким синим таким же пугающим, как глаза кошки. Она была крупной и высокой; как европейские женщины, но её кожа не была бледно-белой у европейцев, а желтой, не похожей на кожу азиатов.


Белые гунны были европеоидами. У этой женщины было две трети европеоидной крови и одна треть азиатской крови. Эта интересная смесь также соответствует описанию Кабира.


«Она из племени белых гуннов? Она действительно сильна!» - Ся Лэй не колебался; он взял винтовку и прицелился. Однако он обнаружил существенную проблему после того, как прицелился: его левый глаз мог видеть через весь лес, но пуля снайперской винтовки не могла пройти через него и убить цель!


Ситуация изменилась всего через две секунды. Позади первой женщины появились ещё женщины. Их лица были разукрашены, а одеты они были в простую ткань и юбки из кожи животных. Почти на каждом из них была татуировка духа-хранителя – танцующие языки пламени и дикие звери. Эти татуировки заставляли их выглядеть очень жестокими.


Женщины направлялись в лагерю. Некоторые несли с собой копья, некоторые лезвия или мечи, некоторые натянутые луки со стрелами, а некоторые с АК-47.


Некоторые женщины знали, как использовать оружие!


Женщины выходили из темноты одна за другой, размахивая и приближаясь к лагерю. Их было более ста!


У Ся Лэй не было времени, чтобы продолжать рассматривать их. Он снова поднял винтовку, выбрал цель без деревьев и нажал на курок.


Они Адиля, как только пришли, не спрашивая, что он там делал. Это означало, что не было места для переговоров. Их цель была очевидна - убить всех!


Как Ся Лэй мог оставаться мягким в такой ситуации?


Ба-бах! Огнестрельное оружие разрушило тишину ночи. Пуля, движимая гневом, пробила грудь его цели, и кровь, плоть и хрящ брызнули в сторону. Ее труп был отброшен ударом по стволу дерева.


«Вражеская атака! Атака!» - взревела Тан Юй-Янь.


В лагере все тут же проснулись: и агенты Бюро 101, и боевики племени белого камня. Они схватили свое оружие и начали стрелять. К сожалению, это была стрельба вслепую, и они не видели, где был враг.


Тра-та-та-та


Бах – бах- бах…


Звучали выстрелы, и деревья на пути пуль были изодраны под их натиском.


«Это женщины из племени белых гуннов! Это они!» - закричал Кабир в панике.


Из-за ствола вылетел копьё с перьями и злобно вошло в горло Кабира. Кабир упал на землю, схватившись за горло. Он умер не сразу: его ноги упирались в землю и тряслись, но всё было напрасно.


Более десяти женщин бросились к высокому дереву, на котором находился Ся Лэй. Они были знакомы с этой местностью и легко выяснили, где прятался человек, который выстрелил в их соплеменницу.


Они могли бы молча убить всех в лагере, если бы не Ся Лэй, но теперь им бы пришлось заплатить цену жизни своей соплеменницы. Они возненавидели Ся Лейя.


Они были быстрыми и умели скрывать себя, но это было бесполезно перед Ся Лейем. Он видел их и вовремя сполз по дереву.


Ся Лэй повесил снайперскую винтовку на спину и побежал в направлении Тан Юй-Янь с пистолетом в руке. Он должен был быть с Тан Юй-Янь!


«Он там!» - женщина заметила Ся Лэй. Она заревела в гневе, и копье в ее руке выскочило прямо в спину Ся Лэйя.


Ся Лэй внезапно упал на землю и повернулся. Он нажал на курок одновременно с тем, как копье пролетело мимо его головы.


Бах Бах бах!


Три выстрела в центр в груди воительницы, которая бросила в него копьё.


Женщина схватилась за грудь и рухнула на землю. Она была сильна, но пули были сильнее её.


Ся Лэй не дремал. Он перевернулся и поднялся на ноги, затем спрятался за деревом.


Тра-та-та! Ся Лэй только что увернулся от пуль, направленных на землю, на которой он находился. Пули АК-47 попали в землю, разбрызгивая грязь и засохшие листья.


Внезапно вспыхнул свет, и он остановился на лбу женщины, которая стреляла в Ся Лейя из АК-47. Это был метательный нож - прямой клинок без ручки!


«Идём со мной!» - это был голос Тан Юй-Янь.


Ся Лэй побежал на её голос.
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Глава 297



Глава 297. Некуда бежать


Лес был покрыт угольно-чёрной тьмой ночи. Ся Лэй тащил Тан Юй-Янь за собой в темноте; он был практически ее глазами. Копья, стрелы и пули беспрерывно хрипели позади них.


Три подчиненных Кабира только что нашли укрытие и искали цели. Тем не менее, они сами стали целями, прежде чем успели прицелиться - три стрелы сбили с кроны деревьев и пронзили их головы.


Агенты Бюро 101 были более выносливыми. Услышав предупреждающий выстрел Ся Лэй, они сразу же перешли в режим боевой готовности и нырнули в ближайший лес, спрятавшись за деревьями, чтобы дать ответный огонь. Они были закалены в подобных боях, поэтому хотя они и оказались в невыгодном положении, они не выглядели взволнованными. Линия обороны, которую они сформировали, заблокировала первую волну атаки племени белых гуннов и убила менее десяти воинов.


Однако они смогли блокировать только первую волну. Через минуту враги пришли с обеих сторон, разрывая их на части из АК-47, луков и стрел. Пять агентов Бюро 101 упали в лужи крови ...


Они пришли, чтобы спасти людей, но погибли на чужой земле. Жизнь давалась всего раз, и стоила ли она благородной смерти?


Никто не имел права судить.


Единственными, кто спасся из команды, были Ся Лэй и Тан Юй-Янь.


Деревья один за другим оставались позади, пока они убегали. Хотя в лесу не было тропинок, им повезло, что оба они практиковали Цингун Тан, в результате даже неровная поверхность была для них как ровная земля. Они бежали со скоростью ветра.


Даже воительницы из племени белых гуннов, знакомые с местностью, не смогли догнать Ся Лейя и Тан Юй-Янь из-за Цингун Тана и левого глаза Ся Лейя. Они успели сбежать до того, как их полностью окружили, словно рыба, вырвавшаяся из сети.


Они не знали, как долго и как далеко они убежали, но они бежали, пока не упали на землю в изнеможении, задыхаясь от усталости. В частности, Тан Юй-Янь задыхалась, словно рыба без воды.


Вокруг было темно, не было слышно ни криков женщин из племени белых гуннов, ни звуков выстрелов, - только шелест ветра на деревьях. Весь мир аномально затих, за исключением этого звука. Было пугающе тихо.


Через минуту Тан Юй-Янь внезапно поднялась на ноги и с огнем в глазах пошла к лагерю.


Ся Лэй тоже поднялся на ноги и остановил Тан Юй-Янь. «Что делаешь?»


«Я собираюсь убить этих женщин и отомстить за моих людей!» - сердито сказала Тан Юй-Янь.


«Успокойся!» - сказал Ся Лэй с тяжестью в голосе. «Нас всего двое, а их более сотни. Мы умрем, если сунемся туда!»


Тан Юй-Янь стряхнула руку Ся Лейя. «Ты трус! Жалкий трус!»


Ся Лэй не возражала, что она назвала его трусом; он понимал её чувства. Агенты, погибшие в бою, были ее подчиненными и участвовали с ней в бесчисленном количестве миссий. Они были её боевыми товарищами. Даже он чувствовал себя ужасно из-за их несправедливой смерти, так что не сложно было представить, что чувствовала Тан Юй-Янь?


«Ты не пойдёшь со мной? Тогда я сама!» - она завернулась в том направлении, откуда они прибежали.


Ся Лэй внезапно схватил ее за талию, и она откинула локоть назад, чтобы контратаковать. Они скрутились в бою и упали на землю. Спустя какое-то время оба успокоились.


Тан Юй-Янь не была той женщиной, которая позволила бы своим эмоциям преобладать над ней, и она знала последствия своей контратаки - ее погибшие товарищи не вернутся к жизни, и она сама умрет. Кто завершит миссию, если она умрёт?


«Ну и чего ты всё ещё на мне?» - Тан Юй-Янь успокоилась. Она не рассердилась за то, что он так упорно пытался остановить её. Она, вероятно, сделала бы что-то очень глупое, если бы он не остановил этот её порыв.


Ся Лэй оставался на ней, обхватив обеими ногами, прижав их нижние части тела друг к другу, не давая ей ни дюйма места.


«Я уже успокоилась, можешь меня отпустить», - Тан Юй-Янь начала чувствовать себя некомфортно. Ничего странного не было в том, что она потеряла контроль и начала драться с Ся Лэйем, когда ее толкнули на землю, но теперь она была спокойна, а Ся Лэй все еще сильно давила на нее; это было другое чувство.


«Обещай, что не будешь делать никаких глупостей, если я отпущу тебя»,- сказал Ся Лей.


«Обещаю! А теперь отпусти!» - Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лэй ослабил хватку Тан Юй-Янь, но все еще оставался рядом с ней, осторожно наблюдая за ней. Он боялся, что она пойдет на безрассудную контратаку из мести, и он был готов снова остановить её в любой момент.


Тан Юй-Янь вела себя спокойна. Она поднялась на ноги и застегнула молнию на куртке, которая слегка расстегнулась во время их драки. Она тупо посмотрела в сторону лагеря, и из уголков ее глаз потекли слёзы. Она не издавала ни звука, но горе, которое она чувствовала, было самым глубоким.


Ся Лэй тихо вздохнул и попытался её утешить: «У нас будет шанс отомстить за них. Не грусти. Они шли сюда ради миссии, поэтому лучший способ почтить их память - завершить миссию».


Тан Юй-Янь резко повернулась и бросилась на плечо Ся Лэйя, рыдая. Ее плач был довольно сдержанным; она не смела шуметь. Ее слезы стекали по щекам, намочив толстовку Ся Лэйя.


Ся Лэй легонько похлопал ее по спине, утешая: «Поплачь, станет легче».


Ее пышная грудь была прижата к нему, она слегка обнимала его за талию. Он чувствовал её запах, но у него не было задних мыслей. Ся Лей чувствовал только тяжесть. Только он и Тан Юй-Янь спаслись от племени белых гуннов. Им было нужно спасти пойманных в ловушку экспертов, но возможно ли это?


Затем он снова подумал о своем отце.


Во второй записке, которую оставил ему отец, говорилось, чтобы он оставил Тан Юй-Янь после того, как он доберётся до племени белых гуннов, и русская женщина по имени Елена встретит его.


«Как я могу оставить Тан Юй-Янь в такой ситуации? Она сейчас эмоционально неустойчива. Кроме того, в этом лесу полно белых гуннов. Папа не рискнет отправить свою помощницу Елену на встречу со мной, не так ли? Лучше немного подождать и действовать, когда придет время», - подумал Ся Лэй.


В этот момент Тан Юй-Янь подняла голову с его плеча и вытерла слезы. «Я в порядке. Идём. Они не оставят нас, поэтому мы должны покинуть это место как можно быстрее».


Сейчас это была Тан Юй-Янь, которую он знал.


«Спешка сейчас ни к чему. Нужно провести инвентаризацию. У меня есть все мое оборудование, а также несколько сухих пайков и воды. У тебя?» - сказал Ся Лэй.


Все снаряжение и продукты Ся Лейя были в его рюкзаке, и все это было с ним, если у него был рюкзак.


Тан Юй-Янь махнула пистолетом в руке, затем вытащила часть электронного оборудования из ее одежды. Красный сигнал, указывающий местонахождение экспертов, все еще тихо мигал, слабо светясь красным.


Ся Лэй облегченно вздохнул, увидев устройство. «Хорошо, что у нас все еще есть это. Без этого невозможно найти команду экспертов».


«Сколько патронов у тебя осталось?» - Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лейя и снайперскую винтовку на плече.


«Не беспокойся об этом. Я подсчитываю пули после каждого сражения, у меня чуть больше ста пуль для снайперской винтовки. Для пистолета меньше, всего 30»


«Дай мне патроны для пистолета. Оставь себе пули для винтовки. У меня не было времени взять свой рюкзак; мои пули в нем», - сказала она.


Ся Лэй передал три магазина с пулями Тан Юй-Янь. Эти пули не были важны для него, поскольку он не собирался вступать в ближний бой с этими женщинами. В следующий раз он убьёт с расстояния более 3000 метров!


Тан Юй-Янь забрала пули и оглянулась в сторону места лагеря, а затем повела Ся Лейя в направлении, указанном маленькой красной точкой.


Воительницы из племени белых гуннов пока не догнали их. Это указывало на то, как быстро и как далеко они убежали, спасаясь бегством.


«Старайся наступать на твёрдые участки земли, чтобы не оставлять следов», - сказал Ся Лей.


«Можешь не напоминать, или ты думаешь, что мне не хватает опыта по сравнению с тобой?» - Тан Юнь-Янь закатила глаза на Ся Лэйя.


Ся Лэй криво улыбнулся. «Хорошо. Сделай вид, будто я ничего не говорил. Но не вини меня в том, если они нас выследят из-за тебя».


«Лей, ты когда-нибудь думал, что мы умрем здесь?»


«Нет, - сказал Ся Лэй, - я думаю только о том, как мы будем жить дальше».


Тан Юй-Янь невольно взглянула на Ся Лэйя. Она не могла ясно видеть в темноте, но внезапно почувствовала уверенность, которую никогда раньше не замечала в Ся Лейе. Он буквально дышал уверенностью и никогда не сдавался, какой бы ни была опасной обстановка. Это очень привлекало в нём.


Внезапно у неё перед глазами снова пронеслась сцена, когда она зашивала ему ягодицу.


«Есть ли какой-нибудь план для такой ситуации?» - спросил Ся Лэй.


Тан Юй-Янь сухо засмеялась. «Какой заранее подготовленный план? Решим по ходу. Сначала мы их найдём, а потом спланируем отход».


«Гав, гав, гав ...» Звуки собак доносились из леса.


Ся Лэй и Тан Юй-Янь замерли одновременно.


Женщины не оставили их, потому что они убили их людей.


«Гав, гав, гав ...» Собаки приближались.


«Что нам делать?» - с тревогой сказал Тан Юй-Янь. «Мы не сможем обогнать четвероногих охотников. Они будут знать, где мы, как только собаки нас догонят. Нас только двое - у нас нет шансов на победу».


Ся Лэй внезапно поднял глаза и увидел навес деревьев, достигающих неба. «Вверх по деревьям. Мы пойдем по деревьям. У охотничьих собак хорошие носы, но они не почувствуют запахи наших шагов в воздухе».


Не успел он сказать это, Тан Юй-Янь согнула ноги и подпрыгнула. Ее тело покинуло землю, и она в мгновение ока схватилась за ветку дерева на высоте более 2х метров.


Ся Лэй тоже подпрыгнул, но он нес больше веса. Ветвь дерева тоже была высоко, и он не мог удержаться. Он поспешно ухватился за ноги Тан Юй-Янь.


«Ты…» - тело Тан Юй-Яна было опустилось вниз, и она поспешно сжала ветку дерева.


«Я несу рюкзак. Я не могу удержаться. Держись крепче», - Ся Лэй взобрался на тело Тан Юй-Янь. Он прошел мимо ее задницы, и это заставило его занервничать.


Он встал на ветку и протянул руку, чтобы поднять Тан Юй-Янь, но встретил ее взгляд. «Кыш. Мне не нужна твоя помощь!»


Ся Лэй пожал плечами и поднялся выше. Он подошел к месту, где касались кроны деревьев, и прыгнул к следующему дереву. Тан Юй-Янь, позади него, сделала то же самое и легко перешла в другую ветвь.


Они двое перепрыгивали с ветки на ветку, словно обезьяны.


Внизу к первому дереву примчались десять охотничьих собак, но тут же остановились. Собаки искали во всех направлениях, но больше ничего не нашли ...
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Глава 298



Глава 298 - Женщины племени


Охотничьи собаки встревоженно лаяли, а затем затихли.


Группа женщин из племени белых гуннов появилась из густого леса. Они держали факелы, и потрескивающее пламя разгоняло темноту леса. Тем не менее, пламя не могло светить сквозь листву. Факелы могли осветить около десяти метров от окружающей территории, и это было совершенно недостаточно.


«Черт. Они потеряли след этих двоих», - сказала женщина из белых гуннов.


Пожилая и опытная женщина присела на корточки, а затем коснулась травы и посмотрела на крону дерева над головой. Она была самым опытным охотником в племени. Казалось, она что-то обнаружила и выглядела удивленной.


В этот момент к ней подошла высокая, крепкая женщина. У неё было настолько красивое лицо, что, казалось, оно было нереальным. Она выглядела так, словно у нее практически не было азиатской крови: на голове были длинные светлые волосы, нефритово-белая кожа, голубые глаза. Она выглядела как чистый белый гунн пятого или шестого века.


Её звали Дэйтэя, и она была вождём этого изолированного племени белых гуннов. Она командовала предыдущим сражением, и именно она руководила погоней за Ся Лейем и Тан Юй-Янь.


«Дэйтэя, эти двое не могли исчезнуть в небе. Я подозреваю, что они забрались на деревья и скрылись там. Наши собаки не могут лазить по деревьям. Эти двое очень хитры», - сказала старуха.


Молодая воительница по имени Шлами сказала: «Мужчина и женщина, китайцы. Я видела их своими глазами. Аму была убита этой женщиной. Она вонзила метательный нож в мозг Аму, и Аму скончалась на месте».


Дэйтэя высоко подняла факел в руке, освещая крону дерева. Она быстро заметила сломанную ветку – разлом выглядел свежим. Она нахмурилась, заметив это. «Старейшина, кажется, вы правы. Но как им удалось взобраться на такое высокое дерево? На стволе нет отметок. Они что, обезьяны?»


Недавно сломанная ветка была доказательством того, что Ся Лэй и Тан Юй-Янь сбежали по деревьям, но никто не хотел в это верить. Люди не были обезьянами, и даже те, кто жил в этом лесу, не могли этого сделать, так как же эти два китайца смогли это сделать?


В этот момент внезапно раздался звук с дерева на другой стороне.


Шлами немедленно подняла AK47 в своей руке и выстрелила в полог дерева. Ее движения были плавными, а старый АК-47 казался частью ее тела.


Выстрел нарушил тишину леса. Белка упала с кроны деревьев после выстрела.


«Белка, - засмеялась женщина, - Шлами, ты стрелок нашего племени, но ты не должен тратить пули на убийство белок. Она нам не враг».


Шлами посмотрела на женщину, насмехающуюся на ней, но она не смела действовать против нее перед Дэйтэи. Она была свидетелем могущества этих двух китайцев, поэтому она все еще была напряжена, даже сейчас.


«Хватит, - сказала Дэйтэя, - давайте вернемся. Поищем снова, когда рассветёт».


«Когда рассветёт? За эти несколько часов китайцы сбегут», - сказала старейшина.


«Да», - добавила Шлами, «Дэйтэя, мы потеряли их след, но мы можем разделиться и поискать. Мы знаем этот лес. Мы их найдем».


Соплеменницы согласились со словами Шлами.


«Эти двое сильны и очень опасны. Их лагерь был окружен, но они смогли сбежать. С такой силой, и если мы разделимся на группы в наших поисках… Кто из вас сможет отразить их атаки?» - серьёзным тоном ответила Дэйтэйя. «Хватит. Возвращайтесь, все вы. Поищем снова, когда рассветёт».


«Но… Что, если эти двое сбегут?» - Шлами стояла на своём.


Странная улыбка появилась в уголках губ Дэйтэи. «Они не сбегут».


«О, я знаю, зачем они пришли сюда. Дэйтэя, я бы хотела попросить тебя ...», - Шлами сделала паузу: «Если мы поймаем их, я хочу того мужчину».


«Ха-ха! Шлами хочет мужчину», - сказал кто-то, и женщины засмеялись.


Лицо Шлами покраснело, и она возразила: «Мне уже 18! Я уже имею право завести себе мужчину. У вас у всех по несколько мужчин! Почему я не могу хотеть того же?»


«Шлами, если ты поймаешь этого китайца, я поменяюсь с тобой на пятерых своих мужчин. Что скажешь?» - засмеялась женщина.


«Нет! Твои мужчины грязные. Что они могут, кроме как ухаживать за полями и готовить еду? Они мне не нужны!» - Шлами отклонила её предложение, будто Ся Лей уже был в её руках. Она чувствовала, что такой редкий товар не стоит менять.


Дэйтэя похлопала Шлами по плечу и повернула туда, откуда они пришли.


Шлами была ниже Дэйтэи и была ловкой девочкой. Хотя её лицо было похоже на кукольное, но её тело уже обладало всеми правильными изгибами.


Шлами была самой молодой в племени белых гуннов и была маленьким клоуном для них. Остальные любили шутить над ней и постоянно её поддразнивали. Это беспокоило ее, поэтому она хотела мужчину. Согласно традициям племени, мужчины были не просто собственностью, а символом успеха. Если бы она поймала этого китайца, она бы сделала его своим первым мужем. Хотя он был бы только один, она чувствовала, что такой сильный мужчина будет стоить больше, чем десять других. Тогда соплеменницы смотрели бы на неё иначе!


«Шлами, ты действительно охотишься за этим китайцем?» - спросила Дэйтея, пока они шли.


Лицо Шлами покраснело. Она ничего не сказала, а лишь слегка кивнула.


«Хи-хи… Хорошо. Мы поймаем его живым», - смеясь, сказала Дэйтэя. «Тогда я отдам его тебе, как твоего мужа. Наша Шлами выросла. У тебя должен быть свой мужчина».


«Да!» - яркая улыбка появилась на лице Шлами. «Я покормлю свою собаку, когда мы вернемся. С наступлением нового дня надо его поймать».


«Хахаха…» - позади нее раздался смех. Кто-то сказал: «Наша Шлами сходит с ума от того, как хочет мужчину».


«Шлами, в первый раз будет больно. Давай я тебе помогу с огурцом. Огурец подходит лучше всего», - с улыбкой сказала женщина.


«Давай я покажу тебе, как это с мужчиной. Я очень опытная», - сказала другая женщина.


«Хахаха…» - смеялись почти все женщины.


Шлами хищно уставилась на них, а затем закрыла уши…


Тем временем на военной базе в восточном Афганистане ...


Транспортер «Геркулес» спустился с неба и приземлился на взлетно-посадочную полосу. Люди в военной форме без опознавательных знаков спокойно ждали в конце взлетно-посадочной полосы. У ответственного мужчины средних лет было мрачное выражение. Похоже, у него на сердце было что-то тяжёлое.


Его звали полковник Хэнкс, и именно он привел спецназ к афгано-пакистанской границе, чтобы напасть на агентов Бюро 101. Его миссия состояла в том, чтобы захватить Ся Лейя и убить всех, кроме него, но он потерпел неудачу.


«Полковник, кому высшие руководители поручили эту миссию на этот раз?» - спросил подчиненный.


«Руководитель Ближнего Востока, Гудсон, - сказал Хэнкс, - я слышал, что это женщина, но я не знаю, кто она».


«Женщина?» - подчиненный фыркнул: «Эти парни любят посылать женщин, чтобы те выполняли всю работу за них».


Его голос был заглушен звуком приближающихся двигателей.


Транспортер «Геркулес» остановился на взлетно-посадочной полосе, и дверь грузового отсека с хвостовой частью открылась. Оттуда вышли агенты ЦРУ в черных костюмах, среди них был старик. Чуть позже вышла женщина, таща за собой чемодан для багажа.


Черные солнцезащитные очки и облегающий женский костюм подчеркивали ее великолепную фигуру, особенно пару идеальных длинных ног. Они были идеальными, будь то длина, полнота или общая форма. Никто бы не посмел упрекнуть эти ноги ни в чём. Ноги были её фишкой. Это была Лян Си-Яо.


Как только Лян Си-Яо появилась, взгляды всех мужчин устремились на неё, и они не скрывали похоти и желания в своих глазах.


Хэнкс подошел, чтобы поприветствовать их, и пожал руку Гудсону.


Их подчиненные следовали за ними на некотором расстоянии. Агенты ЦРУ выглядели бесстрастными и казались холодными. Подчиненные Хэнкса казались грубыми и неотесанными; они пристально смотрели на Лян Си-Яо, а некоторые даже что-то бормотали себе под нос.


«Блядь. Что будет делать такая сексуальная девка? Кто-нибудь поспорит со мной, что я смогу развести её сегодня вечером?» - тихо сказал солдат спецназа, жадно уставившись на задницу Лян Си-Яо.


Его товарищи рядом с ним злобно улыбнулись.


В этот момент Лян Си-Яо внезапно обернулась и ударила извращенца по лицу.


Бам! Солдат спецназа рухнул на землю.


Солдат, прошедший сотню сражений, свалился как мешок картошки. И отправила его в нокаут – женщина!


Солдаты спецназа тупо уставились на Лян Си-Яо, и нога, которой она пнула, все еще была в воздухе, устойчивая, как скульптура; ни следа напряжения.


Лян Си-Яо убрала ногу и посмотрела на солдат, безмолвно говоря: «Ещё только раз попробуйте проявить ко мне неуважение - и вам конец».


Никто не осмелился произнести ни слова.
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Глава 299



Глава 299. Теплота в дождливую ночь


Когда шёл дождь, несчастье, в котором уже находился человек, продолжало пребывать. Ся Лэй и Тан Юй-Янь были именно в этой ситуации. Они пытались скрыться от преследования, но сейчас шёл дождь.


Афганистан был страной с годовым количеством осадков 240 мл, но, похоже, это было месячное количество осадков в этом каньоне. Капли дождя размером с бобы падали с облаков, пробиваясь сквозь полог леса. Земля вскоре стала грязной. В этих условиях Ся Лэй и Тан Юй-Янь оставляли довольно очевидные следы, даже если бы они контролировали свои движения. Если кто-нибудь обнаружил эти следы, это бы означало еще одну погоню с наступлением рассвета.


Они не осмеливались использовать передвигаться по мокрым деревьям, поскольку ветви стали очень скользкими. Если бы они продолжили, то Ся Лейю и Тан Юй-Янь понадобились костыли уже минут через десять.


Ся Лэй пытался замести следы с помощью ветви дерева, но вскоре сдался. Он выбросил ветку в руке и пожаловался: «Это не дело, мы так далеко не уйдём. Этот проклятый дождь ... Когда он прекратится?»


На нем была только тонкая толстовка, а ночью в Афганистане температура была низкой из-за высоты. Плюс ко всему дождь – и у Ся Лейя зубы стучали от холода. Холод легко истощил его энергию, и если у него не было калорий, чтобы восполнить это. Он наверняка заболел бы до рассвета.


Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лейя и внезапно спросила: «Ты хочешь вернуть свою куртку?»


Ся Лей остановился. На ней была только его куртка, и если он заберет ее, ей придется бегать по лесу топлес.


Затем Тан Юй-Янь потянула молнию так высоко, как только могла, и закатила глаза на Ся Лэй. «На что ты смотришь? Даже не думай об этом. Я не собираюсь отдавать тебе твою одежду, если ты не дашь мне водонепроницаемую куртку с флисовой подкладке».


Ся Лэй сухо засмеялся. «Думаешь, мы тут развлекаемся? Флисовая непромокаемая куртка ... Почему бы тебе не попросить пятизвездочный отель? Лучше подумать о решении. Такой дождь не скоро кончится. Нам нужно найти укрытие, иначе мы заболеем».


«Давай отправимся в горы. Может, мы найдем укрытие от ветра на склоне холма. Или пещеру или что-то в этом роде, если нам повезет», - сказала она.


Ся Лэй посмотрел на ближайшую гору и направился вперед вместе с Тан Юй-Янь. Они оставляли следы позади, но они его больше не беспокоили. Заболеть было опаснее, чем попасть в руки женщин племени белых гуннов в таком лесу.


«Ты сожалеешь, что отправился со мной на эту миссию?» - вдруг спросила она.


«Нет. Я не жалею о том, что я здесь », - ответил Ся Лэй.


«А если ты умрешь?»


«Если я умру, значит умру. Никто не вечен», - Ся Лэй засмеялся. «Я работаю ради своей страны и не думаю, что в этом есть что-то неприемлемое. Кроме того, ты мне составишь компанию».


«Эй! Я не хочу здесь умирать»- Тан Юй-Янь похлопала Ся Лейя по спине. «Не волнуйся. Я позабочусь о тебе. Я вытащу тебя отсюда живым».


Ся Лэй скривил губы. «Мы не можем быть уверены, кто о ком заботится. Ты носишь мою одежду - это я о тебе позабочусь».


«Я знаю, что ты жаждешь своей одежды! Я сниму её, раз ты так хочешь!» - Тан Юй-Янь расстегнула молнию.


Ся Лэй быстро оглянулся, чтобы остановить ее, но вопреки его ожиданиям Тан Юй-Янь не расстегнул куртку. Она наполовину расстегнула и снова застегнула на молнию. К тому времени, когда он оглянулся на нее, он увидел плотно застегнутую молнию Тан Юй-Янь


«Ха-ха!» - Тан Юй-Янь рассмеялась, как кошка, съевшая канарейку. Она указала прямо на нос Ся Лейя. «Извращенец! Ты - извращенец!»


Ся Лэй потерял дар речи.


Глядя на ее очаровательную улыбку, Ся Лэй невольно сравнил её с Лун Бин. Они оба были начальницами подразделений Бюро 101 и великолепными женщинами, но Тан Юй-Янь и Лун Бин были совершенно разными женщинами. Лун Бин была холодной как лед. Она никогда не шутила, и всё, что она сказала, было довольно буквальным. Тан Юй-Янь была общительной, живой женщиной. Она любила шутить и была довольно открытой. Рядом с ней не было недостатка смеха, и это было довольно приятно.


Сравнивая этих женщин из Бюро 101 с водными существами, Ся Лей сказал бы, что Лун Бин была акулой, а Тан Юй-Янь - дельфином. Даже если бы она была дельфином, она была смертельным и очень опасным дельфином, потому что она была из клана Тан.


После всего, что произошло, удача, кажется, повернулась к ним лицом. Маленькая хижина появилась в лесу, прежде чем они добрались до горы, чтобы искать склоны или пещеры. Хижина была построена из дерева и сена. Это было мало, но достаточно для двух человек, чтобы скрыться от дождя.


В хижине была очень простая кровать из дерева и густой холм из сена. Возможность наткнуться на такую хижину в суровых условиях, а также на кровать - все равно что найти роскошный бассейн в пустыне.


Тан Юй-Янь плюхнулась на кровать, не дожидаясь приглашения Ся Лейя.


Ся Лэй тоже вошел. Он огляделся и обнаружил ещё мелочи - веревку, стрелы, несколько костей животных, небольшой мешок с зерном и несколько кусочков сушеного мяса. Было очевидно, что это была точка снабжения для охотницы из белых гуннаов.


Это открытие заставило Ся Лэйя немного расслабиться. «Видишь эти вещи? Это охотничьи принадлежности. О чём это говорит?»


Тан Юй-Янь стерла с лица дождевую воду и спросила: «Ну скажи, о чём?»


«Это говорит нам о том, что племя белых гуннов далеко отсюда. Им не нужно было бы строить пункт снабжения здесь, если он находился близко к их племени. Чем дальше они от нас, тем мы в большей безопасности», - сказал Ся Лей.


«Лун Бин сказала, что ты самый умный человек, которого она встречала, и я подумала, что она просто так это сказала. Сейчас я вижу, что это не так. Ты действительно умён и дотошен», - сказала Тан Юй-Янь.


«Ты веришь всему, что она говорит? Однажды ты убьешь кошек ради еды». Ся Лэй сменил тему шуткой. Он не хотел, чтобы она обсуждала его IQ. На самом деле он сам понятия не имел, насколько высок его IQ.


Пока он говорил, он снял толстовку и выжал её обеими руками. В холодную ночь было неудобно носить мокрую одежду.


Выжав дождевую воду с толстовки, Ся Лэй снял с себя носки и брюки и тоже выжал их. На нём осталось только нижнее белье, порванное камнем.


Ся Лэй в течение всего процесса спокойно обращался с Тан Юй-Янь и, выжав одежду, не стал надевать её, оставляя, чтобы просохла.


Тан Юй-Янь нахмурилась. «Эй ты, я что, по-твоему, невидимка? Как ты можешь это сделать? Ты действительно извращенец?»


Ся Лэй посмотрела на нее. «Это поле боя. Какая польза от вежливости» - затем он улыбнулся. «Ты продолжаешь называть меня извращенцем. Хорошо, я признаю, что я извращенец. Так как я извращенец, я не возражаю против того, чтобы ты смотрел на мое тело, а? В любом случае, я не голый - на мне трусы».


«Ты безнадежен», - Тан Юй-Янь уступила прямому взгляду Ся Лэй и отвернулась от него.


Ся Лэй тоже забрался на кровать и сел спиной к Тан Юй-Янь, когда он украдкой скрутил свое нижнее белье.


Атмосфера в хижине стала тяжелой от неловкости.


«Апхчи!» - Тан Юй-Янь не смогла больше противостоять мокрой ткани после нескольких минут. Она чихнула, и ее тело начало дрожать.


«Эй, ты должна тоже снять одежду, иначе заболеешь», - сказал Ся Лей.


«В твоих мечтах, извращенец!» - лицо Тан Юй-Янь покраснело.


Ся Лэй пожал плечами. «Как скажешь».


«Aпчхи! Ах .... Чхииии!» - Тан Юй-Янь чихнула еще два раза.


Ся Лэй повернулся и потрогал её лоб. Он нахмурился. «Ты горишь!»


Тан Юй-Янь неудержимо дрожала, но ее губы упрямо говорили: «Ну и что, если у меня температура. Не твоё дело».


Ся Лэй сделал паузу, затем внезапно потянулся и расстегнул молнию на своей куртке.


«Ты…» - Тан Юй-Янь был ошеломлен. Она не верила, что Ся Лэй действительно сделал это!


Через секунду на щёку Ся Лейя опустилась пощёчина. Это была тяжелая пощёчина, и половина лица Ся Лейя распухла. С уголка рта потекла кровь.


Ся Лей не заметил. Он схватил мокрую куртку Тан Юй-Янь и начал снимать.


«Ты… Что ты делаешь?» - Тан Юй-Янь испугалась и крепко прижалась к куртке, упрямо не давая ему снять ее.


Одинокий мужчина и женщина в хижине, и мужчина в нижнем белье внезапно набросился на нее и схватил ее одежду - неудивительно, что она думала о таких мыслях. В тот момент Ся Лэй больше не был извращенцем - он был зверем!


Несмотря на ее жестокое возмездие, у лихорадочной Тан Юй-Янь не хватило сил бороться с Ся Лэйем, и Ся Лэй быстро прижала ее к сену. Ее мокрая куртка была снята.


Ся Лэй не остановился на этом. Он расстегнул ее ремень и снял ее брюки.


Ся Лэй освободил ее только после того, как снял куртку, брюки и носки. Когда Тан Юй-Янь вернула себе свободу, она немедленно схватила пистолет рядом с сеном и направила его на голову Ся Лэйя.


Ся Лэй вел себя так, будто не видел пистолета. Он поднял куртку, которую бросил на пол, и начал отжимать из нее дождевую воду.


«Ты не боишься, что я… кхэ-кхэ»- Тан Юй-Янь закашлялась. «Ты не боишься, что я тебя застрелю?»


«Стреляй, если хочешь. Я умру в руках этих белых гуннов, если не умру от твоей руки. Если ты убьешь меня, то будешь виновна и подожжешь за меня благовония в День Поминовения Усопших в следующем году, прося прощения. Что в этом плохого?» - Ся Лэй продолжал выжимать одежду.


«Ты…» - Тан Юй-Янь была так зла, что не могла говорить, но она хорошо знала, что Ся Лэй не хотел использовать ее в своих интересах, а лишь хотел вытащить ее из мокрой одежды. Если бы он не настаивал и не сделал этого принудительно, она осталась бы в своей мокрой одежде, даже если бы умерла.


Тан Юй-Янь опустила пистолет и обняла себя за грудь. Она положила подбородок на колени и неудержимо дрожала. Ей было все равно, что Ся Лэй делал в этот момент. У нее кружилась голова, а мысли были размыты.


Ся Лэй высушил одежду и приблизился к ней. Затем он заключил её в свои объятия, чтобы согреть теплом своего тела.


В этот момент Тан Юй-Янь замерла, но она быстро успокоилась.


«Я убью тебя, если ты возбудишься!» - сказала она яростно.


Реакцией Ся Лэй на это был храп.


«Эй! Ты за кого меня принимаешь? Думаешь, я ничего не понимаю в физиологии? Я с тобой разговариваю!»


«Zzz .... Zzz ...»


Холодный ветер завывал снаружи хижины, но в объятиях Ся Лэйя было тепло.
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Глава 300



Глава 300. Исторические развалины


На рассвете дождь наконец прекратился. Слой тумана повис над лесом, снизив видимость до нескольких метров. Чириканье птиц разбудило пару на кровати из сена.


Они оба услышали птиц и одновременно открыли глаза, затем одновременно посмотрели друг на друга. Встретившись взглядом, лицо Тан Юй-Янь оказалось всего в нескольких сантиметрах от лица Ся Лэйя. Одна из рук Ся Лэйя была подушкой для неё.


Это было бы очень мило, будь они парой, но они вовсе не были мужем и женой или просто любовниками.


Ся Лэй быстро убрал руку, отвернулся и нервно проговорил: «Я ничего не видел».


Услышав это, Тан Юй-Янь пнула Ся Лейя по заднице без предупреждения.


«Аааа» - Ся Лэй завыл от боли. Она попала по ране на его ягодице.


Тан Юй-Янь все еще злилась на него и хотела пнуть его снова. Она была голой, а он сказал, что ничего не видел? Разве он слепой?


Ся Лэй выдержал удар, но не разозлился. Возможно, всё дело было в простуде, но она была женщиной, а он мужчиной. У него было преимущество перед ней, так что был ли это для него настоящим ударом?


Этот удар также, казалось, покончил с её гневом. Они оба вышли из хижины через 10 минут и углубились в лес. Отслеживающий прибор в руке Тан Юй-Янь стал их маяком, и они направились к указанному месту.


Туман в лесу был для них хорошей вещью - их скорость не сильно пострадала, но воительницы племени белых гуннов не смогли бы наверстать упущенное в такой туманный день, как этот. Даже охотничьи собаки не особо могли помочь им, поскольку влажный воздух и запах гнили в лесу значительно влияли на обоняние собак.


Туман рассеялся ближе к полудню. К тому времени Тан Юй-Янь и Ся Лэй были близко к области, указанной на отслеживающем устройстве.


Тан Юй-Янь полностью игнорировала Ся Лейя и, очевидно, все еще злилась на прошлую ночь. Однако она начала больше говорить, когда они приблизились к месту.


«Мы скоро будем там. Интересно, как там наши эксперты? Что думаешь?» - Тан Юй-Янь взглянула на Ся Лэй.


«Понятия не имею», - Ся Лэй покачал головой.


Тан Юй-Янь нахмурилась. «Ты такой умный и у тебя нет никакого мнения по этому поводу? Наверно, ты всё ещё злишься из-за того удара, что я сделал утром, да? Ты такой мелочный!»


Ся Лэй коснулся своей задницы и нахмурился. «Ты пнула меня по ране. Она всё ещё болит. Если бы я не спас тебя прошлой ночью, ты, вероятно, не смогла бы сейчас ходить. Так ты расплачиваешься за мою доброту?»


«Я тебе не разрешала говорить о прошлой ночи!» - Тан Юй-Янь подняла сжатый кулак и погрозила им Ся Лэйю.


Ся Лэй увернулся, но не смог сдержать улыбку, которая появилась на его лице. «Хорошо, не бей меня. Я не буду говорить об этом».


Тан Юй-Янь опустила кулак и закатила глаза на Ся Лэйя. «Так-то лучше».


Она была живой и любила шутить, и поэтому Ся Лэй невольно поддразнивал её. Ему нравилось видеть ее раздраженной и смущенной.


Ся Лэй собрался с мыслями и сказала: «Думаю, мы упустили из виду нечто очень важное - это территория племени белых гуннов. Ты думаешь, что они не знаю, что Нин Цзин и команда экспертов находятся здесь?»


«Ты хочешь сказать ... они были захвачены?»


«Нельзя исключать эту возможность. Было бы лучше, если бы мы знали, зачем именно здесь эксперты», - Ся Лэй наблюдал за выражением на лице Тан Юй-Янь и возбуждённо спросил: «Раз всё зашло так далеко, скажи мне. Зачем эти эксперты здесь?»


«Не спрашивай, я правда не знаю. Я здесь на миссии, а не ради научных исследований. Мне это совершенно не интересно», - ответила она.


«Что будем делать, если наши эксперты уже схвачены?» - спросил Ся Лэй.


«Надо будет найти способ украсть наш спутниковый телефон и позвонить в резерв», - сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй вспоминал о безжалостных женщинах племени белых гуннов и наигранно улыбнулся. Украсть спутниковый телефон у племени белых гуннов? Это было похоже на игры с огнем.


Хотя ничего путного не вышло из их обсуждения, но со временем ландшафт значительное улучшился, пока они разговаривали. Лес исчез, и впереди виднелась пустошь, а вдали растянулись горы. Снег, сверкающий под солнцем на вершинах, был очень захватывающим зрелищем.


Ся Лэй осмотрел пустыню, и в поле его зрения попала груда камней. На первый взгляд это была просто груда камней, но при ближайшем рассмотрении он обнаружил, что эти камни выглядят как руины древнего города. Ся Лей пришел к выводу, что это был древний город, который со временем превратился в руины.


Это открытие взволновало Ся Лейя, и он взял устройство из руки Тан Юй-Янь, направив его на скалы. Сигнал исходил из древнего каменного города.


«Ты что-то нашёл?» - хотя у Тан Юй-Янь не было такого мощного зрения, как у Ся Лейя, но у нее была острая интуиция.


Ся Лэй указал вперед. «Кажется, впереди развалины древнего города. Сигнал идет оттуда».


Тан Юй-Янь нетерпеливо выхватила устройство из руки Ся Лэйя. «Это здесь! Пойдем посмотрим!»


Ся Лэй не двинулся с места. «Наши эксперты проводят здесь какую-то исследовательскую деятельность, а племя белых гуннов спокойно позволяет им это делать?»


Тан Юй-Янь успокоилась и сказала: «Дай мне снайперскую винтовку. Я проверю всё с помощью прецела. Черт возьми, эти суки забрали мой бинокль».


Ся Лэй не стал передавать ей снайперскую винтовку, но вынул прицел и передал его ей. В любом случае для него прицел был просто бесполезным украшением.


Тан Юй-Янь ничего не сказала на это. Она просто взяла прицел и посмотрела в него на тот участок пустыни.


В голове Ся Лейя бегали мысли. «Вроде ничего подозрительного нет, но у меня плохое предчувствие. Если мы пойдем туда ... Племя Белых Гуннов могло бы поставить там ловушку, стоит ли мне идти туда? Ах да… я забыл про отца. Он должен что-то знать - он оставил записку. После того, как я доберусь до племени белых гуннов ...»


Отец сказал ему, чтобы он оставил своих друзей, и русская женщина, доставившая записку, Елена, встретится с ним.


Прошлая ночь была, на самом деле, лучшей возможностью встретиться, но Тан Юй-Янь оказался в сложной ситуации, и он не мог оставить её.


«Продолжай наблюдать здесь, а я посмотрю другое место. Встретимся здесь через полчаса», - Ся Лей быстро принял решение.


Теперь ему пора было встретиться с Еленой.


Тан Юй-Янь немного подумал. «Хорошо. Мы встретимся здесь через полчаса. Будь осторожен, если заметишь белых гуннов, уходи оттуда».


«Ты тоже. Будь осторожна», - Ся Лэй кивнул ей в ответ.


Тан Юй-Янь внезапно подошла ближе и обняла Ся Лэйя, прошептав на ухо: «Не умирай, я ещё должна поквитаться с тобой».


Ся Лэй засмеялся. Он знал, по какому поводу она хотела поквитаться с ним, но он и понятия не имел, как именно она собиралась решить это.


Ся Лэй быстро исчез в лесу позади него.


Тан Юй-Янь продолжал использовать прицел, разглядывая руины, как внезапно что-то вспомнила: «О, нет, его прицел всё ещё со мной. Он…» - она повернулась, но Ся Лейя уже и след простыл.


Ся Лэй медленно шел по лесу. Он двигался осторожно, издавая звуки, подражающие птичьим голосам, надеясь выманить Елену таким способом.


Наконец он получил ответ через десять минут.


«Ку-ку-ку…» - откуда-то донесся звук, похожий на призыв кукушки - кукушка женского пола.


Ся Лэй услышал звук, и на его губах появилась легкая улыбка. Он направился в этом направлении. Его левый глаз дрогнул, и большое количество вещей стало доступно ему для обзора: муравьи на деревьях, птицы на ветках, змеи, скользящие по траве. Никто не мог избежать его взгляда.


Вскоре в поле его зрения попала женщина. Это была помощница Ся Чан Хэ, Елена. Она пряталась на дереве, пока он осторожно приближался к ней. Она соскользнула с дерева только после того, как Ся Лэй вошла в ее поле зрения.


«Я всю ночь ждала тебя вчера!» - пожаловалась Елена, как только увидела Ся Лэйя, - «Ты заставил меня оставаться на улице под дождем всю ночь, пока сам ты обнимал эту женщину, чтобы она заснула в этой хижине! Я бы бросила гранату в эту лачугу, если бы не твой отец».


Ся Лэйю стало стыдно. «Мне жаль. Она заболела, поэтому я не мог ее просто оставить».


Елена фыркнула. «Ты кайфовал, обнимая её, не так ли? Ты забыл обо мне».


Ся Лэй не произнес ни слова возражения, а на его лице вспыхнул слабый румянец.


«Ладно, проехали. Я не расскажу об этом твоему отцу», - тон Елены изменился. «Какой у тебя план?»


«Спасти экспертов, попавших в ловушку, а затем покинуть это место», - Ся Лэй ничего не скрывал. «Где мой отец?»


«Ты хочешь встретиться с ним?»


«Конечно. Скажи мне - где он сейчас?»


«Я не могу. Ты сейчас в опасной ситуации, а он всегда в опасной обстановке. Сначала он мог держать всё под контролем, но теперь, когда ты появился, всё изменилось».


«Кто вы, чёрт возьми, такие?» - Ся Лэй был немного в растерянности. Он очень хотел узнать и понять, что происходит.


Елена немного помолчала. «Мы свободные агенты».


Это было похоже на то, что говорила тогда Лян Си-Яо, но Ся Лэй не был удовлетворен таким ответом. Этот ответ вызвал в его сердце пламя гнева. «Зачем он тебя сюда послал, если не хочет со мной встретиться? Чтобы поговорить со мной?»


Елена посмотрела прямо на Ся Лейя. «Ты больше не ребенок и должен понимать, в каком положении твой отец. Он сделал все это ради тебя. Разве тебе этого не достаточно, чтобы понять его и простить?»
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Глава 301



Глава 301 - Меч Аттилы


Ся Лэй наконец понял, почему его отец оставил его с сестрой. Хотя его не было 5 лет, Ся Лей не мог избавиться от неприятных ощущений в сердце за все эти годы. Кроме того, Ся Чан-Хе всё ещё не показывался. Сердце Ся Лейя пылало гневом: «Прощу я его или нет, это наше личное дело. Где он? Заставь его выйти и встретиться со мной. Что это за дело - посылать помощника каждый раз, чтобы встретиться со мной?»


Елена вздохнула. «Он тоже очень хочет тебя видеть, но сейчас не время. Вы двое скоро встретитесь, поверь мне».


«Хах! Он послал тебя, чтобы сказать мне все это?» - сердито сказал Ся Лэй: «Мне нужна помощь, а не болтовня! Даже если это разговор, он должен прийти сюда и лично поговорить со мной, а не посылать тебя!»


Елена совсем не злилась. Она достала пакет из рюкзака и бросила его Ся Лэйю.


Ся Лэй поймал его, он был тяжёлый. «Что это?» - с любопытством спросил он.


«Тебе нужна помощь, верно? Твой отец знает, в какой ты ситуации. Он всё подготовил тебе».


Ся Лэй открыл пакет. Там был спутниковый телефон и письмо.


Тан Юй-Янь срочно нуждалась в спутниковом телефоне после засады прошлой ночью, так что этот спутниковый телефон походил на посылку угля в метель ему и Тан Юй-Янь.


Ся Лэй включил спутниковый телефон, но в нем не было сохранено ни одного номера. Он думал, что его отец оставил ему контактный номер, но казалось, что он ожидал слишком многого.


Ся Лэй положил телефон в карман, а затем открыл письмо. Там был конверт и фотография. На фотографии был меч; древний меч. Хотя это была просто фотография, можно было почувствовать, насколько великим был этот меч. Его история была написана сталью и кровью.


«Зачем он дал мне фотографию меча?» - Ся Лэй удивлённо посмотрел на Елену.


«Ты знаешь, что это за меч? Это меч Аттилы», - сказала Елена.


«Меч Аттилы?»


«Да. Аттила был величайшим правителем гуннов. Племя Белых Гуннов в этом каньоне - его потомки, а этот меч - то, чего они всегда хотели».


Ся Лэй был поражен мыслью. «Он у моего отца?»


Елена покачала головой. «Твой отец не был историком и тем более не был коллекционером. Он знает, где находится этот меч, и он готов дать вождю племени белых гуннов некоторые подсказки. Это может послужить выгодным обменом для твоего безопасного ухода. Другими словами, если ты снова встретишь племя белых гуннов, покажи им эту фотографию и скажите, что знаешь, где он находится, и ты сможешь безопасно покинуть это место».


Эта фотография и подсказка о местонахождении меча Аттилы, несомненно, спасли бы его жизнь. Неудивительно, что его отец не волновался, что он войдет в этот каньон.


«Однако то, что с тобой эта женщина, - это большая неприятность. Если ты убьёшь её, то поступишь очень по-умному. Или сделай так, чтобы Племя Белых Гуннов убило ее, а затем сам покинь это место», - сказала Елена.


«Я не такой, как ты. Я не стану никого убивать, тем более того, кто прошел со мной через врата ада. Хватит. Я не желаю слышать подобное», - резко сказал Ся Лэй.


Елена засмеялась. «У тебя характер твоего отца».


«Где этот меч?» - спросил Ся Лэй. - «Одной фотографии недостаточно, если я встречу людей из племени белых гуннов».


«Все в этом конверте – прочитай сам. Там есть сообщение от твоего отца. Мне пора, иначе твоя подружка заметит меня», - сказав это, Елена ушла.


Ся Лэй хотел попросить её подождать, но он проглотил свои слова, прежде чем они покинули его губы. Он знал, что не узнает о местонахождении своего отца, даже если он заставит ее остановиться и продолжит с ней разговор.


Ся Лэй открыл конверт и достал письмо.


«Сынок, я знаю, что у тебя много вопросов, и я знаю, что ты очень хочешь встретиться со мной и получить от меня ответы, но сейчас не время. Сейчас слишком опасно. Племя Белых Гуннов – не то, чего тебе стоит бояться. Американцы намного страшнее. Тебе следует уяснить, что они всегда охотились за мной, а теперь хотят поймать и тебя тоже. Они скоро придут сюда. Ты должен уйти раньше, чем они найдут тебя. Принеси фотографию и информацию, которую я дал тебе, вождю племени белых гуннов, Дэйтэйи. Договорись с ней. Она вернёт тебе этих экспертов и, вероятно, отпустит твою подругу из Бюро. Наконец, пожалуйста, поверь, что я всегда с нетерпением ждал нашего воссоединения».


К концу письма был приложен абзац текста с информацией о мече Аттилы.


Ся Лэй безучастно смотрел, читая этот абзац. «Shinyeok Group из Южной Кореи ... Ан Кынган! Разве это не отец Ан Сухёна? Неожиданно, что меч гунна Аттилы прошел весь путь до Кореи. Отец наверняка мог узнать о чём-то таком».


Меч Аттилы символизировал силу гуннов, а также представлял величайшую, гордую историю гуннов. Это был просто антиквариат Ан Кынгана и других коллекционеров, но для племени белых гуннов - это был священный предмет и имел гораздо большее значение, чем их собственное существование.


Ся Лэй сжег письмо зажигалкой и сохранил фотографию.


Ся Лэй замедлил шаг, возвращаясь назад, и размышлял над тем, как он объяснит спутниковый телефон и фотографию Тан Юй-Янь, пока он шел ...


Добравшись до края леса, он не увидел Тан Юй-Янь. Через 2 секунды она внезапно спрыгнула с дерева, и он даже не успел активировать силу своего левого глаза.


Ся Лэй поспешно увернулся, когда она приземлилась рядом с ним. Ее полная грудь опустилась к земле, а затем снова отскочила вверх, вниз и вверх, покачиваясь, пока они не стабилизировались. Это вызвало странное чувство у Ся Лэйя, и он невольно вспомнил сцену из прошлой ночи, когда он насильно снял ее одежду. Он также почувствовал, как его нижняя часть живота стала нагреваться. В конце концов, он был мужчиной, и то, что он не поддался соблазну прошлой ночью, было впечатляюще, хотя фантазии на этот счёт нельзя было избежать.


Тан Юй-Янь толкнула Ся Лэйя. «Где ты был? Я так волновалась за тебя! Я уже хотела пойти тебя искать, если бы ты не вернулся».


«Я встретил женщину из племени белых гуннов», - сказала Ся Лэй.


«А?» - Тан Юнь-Янь был ошеломлен. «И что ты сделал?»


«Конечно, я убил её. Она бы привела своих подруг, если бы я ее отпустил», - сказал Ся Лэй.


«Ты поступил правильно. Я знаю, что тебе не нравится делать такие вещи, но ... У нас нет выбора», - проговорила Тан Юй-Янь, пытаясь его утешить.


Ся Лэй показал спутниковый телефон и фотографию. «Я нашел эти две вещи на ней».


Глаза Тан Юй-Янь загорелись, когда она увидела спутниковый телефон в руке Ся Лэйя. Она схватила его, взволнованно сказала: «Отлично! Я могу использовать его, чтобы связаться со штаб-квартирой и заставить их направить войска ... Подожди, откуда у воина племени белых гуннов спутниковый телефон?»


Ся Лэй покачал головой и тупо посмотрел. «Я тоже не знаю. Я обыскал её тело и нашел это. Я думаю, что они добыли его у племени белого камня или по каким-то другим каналам».


«Неважно. Хорошо, если мы сможем это использовать ... », - Тан Юй-Янь посмотрела на фотографию в руке Ся Лэйя, и она с любопытством спросила: «Меч? Что это значит?»


Ся Лэй слегка улыбнулся. «Я знаю историю этого меча. Это меч гунна – Аттилы. Знаешь, кем он был? Он был величайшим правителем гуннов; впечатляющий человек. Этот меч представляет его силу и славу. Он очень важен для племени белых гуннов».


«Это просто фотография. Было бы потрясающе, если у тебя есть меч», - Тан Юй-Янь не была впечатлена.


«У меня нет настоящего меча, но я знаю, у кого он есть в коллекции. Эта информация может оказаться полезной для нас», - сказал Ся Лэй.


«Ты знаешь и это тоже?» - удивленно спросила Тан Юй-Янь.


«Я читаю много книг и у меня есть друзья по всему миру, что в этом странного? Забудь, я не в настроении спорить с тобой об этом. Разве ты не хочешь пойти в развалины? Идём. Я не обнаружил там ничего подозрительного», - Ся Лэй вышел из леса и направился к историческим развалинам.


Тан Юй-Янь была не дурой, а она профессиональным агентом. Ся Лэй ушел на полчаса и вернулся со спутниковым телефоном и фотографией. Она была полна любопытства и подозрений, но объяснения Ся Лейя были логичными. Не было никаких пробелов».


«Неужели он отказаться от своего целомудрия, чтобы обмануть маленькую девочку из племени белых гуннов? Бл**ь, о чём я только думаю? Надо будет проследить за ним», - Тан Юй-Янь последовал за Ся Лэйем к развалинам.


Неважно, что она подозревала и как думала об этом, она не связывала это с пропавшим отцом Ся Лэйя.


Оба они пришли к развалинам через десять минут. Некоторые плиты из древнего камня лежали на траве, некоторые еще стояли, так что можно было различить часть городской стены. Камень не мог говорить и не издавал ни звука, но они были языком сами по себе, говоря о процветании прошлых времен, об изменениях, которые произошли за эти годы.


Тан Юй-Янь шла впереди с устройством слежения в одной руке и пистолетом в другой. Любой ветер, который трепал траву, вызывал у нее реакцию. Ся Лэй, с другой стороны, был спокоен. Он просто шел вместе с Тан Юй-Янь, восхищаясь древними останками. Он знал, что Нин Цзин и эксперты уже были схвачены племенем белых гуннов, но он не сказал Тан Юй-Янь, иначе его прежняя ложь будет раскрыта.


«Где наши эксперты?» - Ся Лэй притворился встревоженным.


«Пятьдесят метров впереди ... Странно. Почему я никого не вижу?» - Тан Юй-Янь была удивлена. «Сигнал определенно идет отсюда. Мы уже должны были кого-то увидеть».


«Может, они в подвале или в подземном дворце? Археология занимается раскопками, не так ли?» - спросил Ся Лэй.


«Твои слова имеют смысл. Надеюсь, с ними все в порядке», - Тан Юй-Янь ускорила шаг.


Они прошли еще 50 метров к месту, указанному на устройстве слежения, и перед Ся Лэйем и Тан Юй-Янь появился подземный ход, спрятанный под грудой камней. Проход тянулся под землей. Было темно и его глубина неизвестна. Кто знал, что там было.


Ся Лэй и Тан Юй-Янь не двигались, потому что они увидели передатчик на каменной ступеньке в проходе. Сигнал, который они получали, был от этого устройства.


Внезапно позади них раздался грохот лошадиных копыт!
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Глава 302



Глава 302. Дикарки


Первым им на глаза попалась женщина на белой лошади. За её спиной струились золотистые волосы, а в рука она держала не поводья, а АК-47. Её фигура была очень привлекательной, а черты лица - красивыми, но у неё не было ни следа женственности. Она была как свирепый бандит.


Она была вождем племени белых гуннов - Дэйтэйя.


Несколько сотен боевых лошадей были позади Дэйтей, а верхом на них были женщины. Среди них были не только молодые девушки, но и женщины с проседью. В руках у одних были АК-47, у других были винтовки времён Второй Мировой Войны, в то время как у других были копья и лезвия; их оружие довольно разнообразно. Глядя на их возраст и оружие, можно было подумать, что перед ним была группа из разномастных птиц. Но думать о том, что все они разные, - было ошибкой, которая могла стать фатальной. Все они были готовы к бою и в горах, и в лесу, и обладали боевым духом гуннов.


Около 300 воительниц на конях окружили древнюю крепость, скача на лошадях, издавая боевой клич и периодически паля в воздух. Это давало ощущение надвигающейся смерти.


Тан Юй-Янь хотела поднять пистолет и начать стрелять, но не стала делать это. Это будет бесполезно, даже если она будет попадать в цель при каждом выстреле.


Ся Лэй снял снайперскую винтовку со своего плеча, бросил ее на землю и высоко поднял обе руки. Это была международная позиция для сдачи.


Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лэйя и тоже бросила пистолет на землю и подняла руки в воздух. Она тихо сказала: «Надеюсь, они дадут тебе возможность поговорить».


Не успела она сказать это, как несколько пуль выстрели в землю перед ней и ногами Ся Лэйя. Грязь и листья полетели в их лица.


Ся Лэй сначала не нервничал, но это заставило его занервничать. Прошлой ночью он и Тан Юй-Янь убили немало женщин из племени белых гуннов, и у этих женщин, должно быть, были друзья и семья. Как он мог винить кого-нибудь, если бы одна из них решила застрелить их из ненависти или ради мести?


«Я сожалею…» - Тан Юй-Янь неожиданно начала говорить что-то глупое.


«О чем ты сожалеешь?» - нервно спросил Ся Лэй.


«Я еще никогда не любила. Если я умру именно так… » - на лице Тан Юй-Янь было странное выражение. «Я чувствую некоторое сожаление».


Женщина, которая умерла без романтики, вероятно, была похожа на мужчину, который умер, не касаясь женщины, верно?


В голове Ся Лейя смешались все мысли. Такая женщина, как Тан Юй-Янь, никогда не влюблялась? Он бы не догадался, если бы она не сказала об этом. Но Тан Юй-Янь было трудно иметь отношения из-за её статуса. В этом отношении она была похожа на Лун Бин, и Лун Бин тоже была женщиной, у которой никогда не было парня.


«Ты… Ты можешь думать о прошлой ночи как о романе», - сказал Ся Лэй, пытаясь утешить её.


Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лейя. «Да пошёл ты! Это не любовь! Просто ты извращенец».


Ся Лэй потерял дар речи.


Тема разговора, подобная этой, была совершенно неуместна в этой ситуации, но разгоняла их нервозность.


Прежде чем они успели заговорить, боевая лошадь Дэйтеи остановилась в нескольких метрах от них. Лошади завершили круг вокруг них в мгновение ока. Ся Лэй и Тан Юй-Янь были окружены тремя рядами, и Ся Лэй был единственным мужчиной. Эта сцена была ужасно несбалансированной для Ся Лэйя; энергия Инь зашкаливала.


«Мы сдаемся!» - сказал Ся Лэй на пушту.


У этого племени был свой родной язык. Стоит сказать, что он находился где-то между китайским и тибетским языками, но его не существует во внешнем мире. Это племя белых гуннов находилось в глубине Афганистана, поэтому они должны были знать пушту, иначе у них не было бы возможности общаться или торговать с внешним миром. Так думал Ся Лэй.


Дэйтейя не сказала ни слова. Она холодно посмотрела на Ся Лэйя и Тан Юй-Янь.


Девушка восемнадцати лет внезапно спрыгнула со спины лошади и направилась к Ся Лэйю. У нее было детское лицо, но совсем не детская фигура. Ее восхитительное, наивное лицо заставляло ее выглядеть так, как будто ей было 13 или 14 лет, но ее тело было на 24. Он никогда раньше не видел девушку, подобную ей, и не знал, что эта девушка по имени Шлами была знаменоской своего племени и уже претендовала на него как на собственность.


Шлами подошла к Ся Лэйю и отпнула оружие Ся Лэйя и Тан Юй-Янь, которое они отбросили ранее. Затем она оттолкнула Тан Юй-Янь от Ся Лейя и сделала два круга вокруг Ся Лейя. Она смотрела на него так, словно оценивала здоровье коня на рынке и измеряла его ценность.


«Что делает эта девушка?» - Ся Лэй был обеспокоен. Шлами ему напоминала его младшую сестру, Ся Сюэ.


В этот момент все женщины из племени белых гуннов начали смеяться.


«Шлами, поторопись. Испытай товар», - со смехом сказала одна женщина из белых гуннов.


«Да, Шлами. Я возьму его, если ты не хочешь. Я отдам за него козу», - сказала другая.


«Не стесняйся, Шлами. Давай, возьми его прямо здесь, прямо сейчас!»


«Заткнись!» - Шлами разозлилась и покраснела.


Эти женщины говорили на пушту. Ся Лэй смог понять большую часть этого, и ему было ясно, что эта молодая девушка хотела сделать. У него заболела голова, углубляясь в слова окруживших его женщин. Здесь, в Афганистане, такой мужчина, который стоил миллиарды, стоил всего лишь козу, и вполне возможно, что он мог получить преимущество перед сотнями женщин. Он чувствовал себя довольно плохо.


Он собирался вытащить фотографию и закончить все это, когда Шлами крикнула ему: «Не двигайся! Или я тебя пристрелю!»


Ся Лэй приготовился и сказал: «Это ошибка. У меня есть то, что вы хотите. Я хочу заключить сделку».


Не успел он договорить, как Шлами внезапно вытянула руку и схватила его за то самое место. Ся Лэй почувствовал, будто началось землетрясение и еле удержался на месте.


Ся Лэй не смел пошевелиться, но Шлами сделала это, коснувшись, где ему приятно. Она нащупала личную область Ся Лэйя, а затем ощупала его лицо и нижнюю часть живота, закончив осмотр, схватив его за задницу. Она казалась удовлетворенной; ее лицо было красным и возбуждение сияло в ее голубых глазах.


«Шлами, он не только твой один. У всех нас есть доля!» - сказал кто-то громко.


«Да уж! Если ты хочешь его, тогда ты должна обменять его», - сказала другая женщина.


«Поспеши, иначе он будет выставлен на продажу на рынке! Я думаю, что за него отдадут 20 коз!»- сказала молодая женщина с улыбкой.


«Я даю 21 козу!» - начала торги другая женщина из племени белых гуннов.


«Хах! Ты думаешь, я не посмею? Я удовлетворю тебя прямо сейчас!» - Шлами снял AK-47 с плеча и направил его на Ся Лейя, яростно проговорив: «Снимай свою одежду! Всю!»


Ся Лэй опустил руки, но не снял ни одежду, ни брюки. Он взял фотографию из своего кармана.


Шлами даже не взглянул на фотографию. Она пнула Ся Лейя, а затем протянула руку и схватила его за пояс.


Тан Юй-Янь беспокоилась о Ся Лэйя, но она не могла помочь. Она могла только с тревогой сказать: «Быстрее, поговори с их вождём! Идиот! Или тбе нравится эта девушка?»


Ся Лэй посмотрел на Тан Юй-Янь и поспешно снова поднял фотографию. В этот момент Шлами уже расстегнула его пояс, но ещё не стянула с него брюки.


«Подожди!» - наконец сказала Дэйтейя.


«Это…» - неожиданно удивилась женщина из Белых гуннов: «Разве это не меч Аттилы?»


Все они тут же успокоились при упоминании имени Аттилы.


Шлами убрала руку с брюк Ся Лэйя. Она также видела древний меч на фотографии, и в её глазах было благоговение.


Дэйтея спрыгнула со спины лошади и посмотрела на Ся Лейя горящими глазами. «Скажи мне. Как ты узнал об этом мече? Если ты что-то скроешь от меня или скажешь одно ложное слово, я убью тебя и твою спутницу».


Ся Лэй глубоко вздохнул и немного успокоился, а затем сказал: «Я знаю, что этот меч значит для вас. Я знаю, где он. Я хотел бы заключить сделку».


«Где он? Скажи мне», - Дэйтейя подошла к Ся Лэйю.


Шлами знала своё место. Она отодвинулась в сторону, но ее большие глаза всё ещё были сосредоточены на Ся Лейе. Она была очень довольна им и полна интересных мыслей.


«Я сказал, что хочу заключить сделку», - сказав это, Ся Лэй поправил пояс. Перед ним были дикарки, и он не хотел больше ощущать на себе их похотливые взгляды.


«Что ты хочешь?» - спросила Дэйтея.


«Вы отпустите меня и мою спутницу», - Ся Лэй указал на Тан Юй-Янь и сказал: «И экспертов, которых вы захватили».


Дэйтея фыркнула. «А ты много хочешь. Одна фотография на столько жизней? Ты думаешь, я дура?»


Мгновенно все сняли предохранитель с курков.


«Не стреляйте!» - Ся Лэй поднял обе руки. «Я знаю, у кого есть этот меч».


«У кого?» - спросила Дэйтейя.


Ся Лэй криво улыбнулся. «Я не дурак. Разве вы отпустите меня и мою спутницу, если я скажу вам сейчас? Докажите мне, что я могу вам доверять. Я также могу дать вам миллион долларов США, если вы захотите нас отпустить. На эти деньги можно купить много современного оружия».


Тан Юй-Янь прервала: «Мы не враги. Мы просто хотим забрать наших людей. Давайте заключим эту сделку. Этим людям бесполезно оставаться в ваших руках. Они не принесут вам миллион долларов, даже если они проработают у вас сто лет. Кроме того, у вас будет шанс вернуть свою священную реликвию».


Дэйтейя немного поколебалась, а затем махнула рукой. «Забери их сначала».


Шлами подошла ближе и схватила Ся Лейя за руку, подтащив к своей лошади.


«Быстрее!» - потребовала Шлами.


«Разве я не могу разделить лошадь с моей подругой?» - спросил Ся Лэй.


Шлами протянул руку и жмакнула его задницу. «Садись на лошадь! Или я убью эту женщину. У тебя есть ценность, а у нее нет!»


Тан Юй-Янь с тревогой сказала: «Садись на лошадь, быстрее!»


Ся Лэй криво улыбнулся и забрался на лошадь.


Шлами тоже села. Ее живот и грудь прижались к его спине, а руки обвились вокруг его талии, когда она схватила поводья.


Лошади начали скакать…


«Можешь не трогать меня везде?»


«Ты мой!»
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Глава 303



Глава 303. Обмен на козу


Грохот от копыт оглушал. Деревья и горы то и дело мелькали перед глазами. Женщины верхом размахивали ружьями, копьями и кнутами, издавая боевой клич. От этого Ся Лей почувствовал, будто вернулся на 1000 лет назад. Он был Сюаньцзанем, захваченным дикарками, и его ждала кипящая судьба.


Шлами с лицом суккуба не могла спокойно сидеть на месте, пока ехала. Ее руки бродили по телу Ся Лейя, и он не раз хотел сбить ее с лошади, но большая группа воительниц, похожих на тигров, окружавших его, заставила его отказаться от этой идеи.


Шлами все больше и больше увлекалась, обнимая Ся Лейя.


Чем больше Шлами входила во вкус, тем сильнее смущался Ся Лэй. Если бы Дэйтэя не была рядом с ними, Шлами, вероятно, уже бы занялась какой-нибудь конной акробатикой.


Преодолев лес, в поле зрения Ся Лейя попала река. Здесь река брала своё начало между двумя горами и уходила глубоко в горы.


В этой долине жило племя белых гуннов.


Многочисленные деревянные хижины и купольные шатры заполнили территорию по берегам реки. Племя было окружено огромными полями, где работало много мужчин. Некоторые из них были закованы в кандалы и таскали дрова, нарубленные в лесу.


Мужчина в кандалах посмотрел на боевых лошадей, въезжающих в долину. Не успел он взглянуть на них, как женский кожаный ботинок тяжело пнул его в спину, бросив его на землю.


При виде этого Ся Лэй сильно нахмурился.


Слова Кариба были правдой. Этом мире правили женщины, а мужчины не имели здесь никаких прав. Мужчины в племени выполняли такие задачи, как земледелие или ручной труд. Женщины отвечали за управление и войну.


«Видишь?» -угрожающим тоном сказала Шлами на ухо Ся Лэйя: «Эти мужчины в цепях пришли искать клад. Вон те - советские солдаты. Если ты будешь послушно себя вести и хорошо служишь мне, я отпущу тебя ухаживать за полями, не заковывая в кандалы. Ты будешь жить хорошо, а не как собака».


«Ты еще ребенок. Ты должна учиться, выйти в мир и осмотреться… Руки прочь!» - Ся Лэй отшвырнул её руки от себя. Не было никакого смысла говорить с этой девушкой.


«Ты не можешь сбежать. Ты мой», - Шлами радостно улыбнулась. «Ты станешь моим сегодня вечером. Не беспокойся, я буду нежной с тобой».


Ся Лэй был потерял дар речи.


Здесь он мог испытать, включая дела между мужчиной и женщиной.


Всадницы въехали в район племени, и их соплеменницы приветствовали их. Это создавало впечатление, будто их племя одержало еще одну великую победу или что-то в этом роде.


Ся Лэй и Тан Юй-Янь спустили с лошадей. Группа женщин окружила Ся Лейя, обсуждая его - кто-то ущипнул его за зад. Одна женщина нашла его зад красивым и твердым, и сразу же предложила красивую сумму в одну козу.


Его снова окутало это чувство - его ценность в миллиард юаней уменьшилась до одной козы. Ся Лэйю хотелось умереть от этого. Ещё больше его расстроила злорадная улыбка Тан Юй-Янь, он еле стискивал зубы от гнева.


Ся Лэй и Тан Юй-Янь были доставлены в дом, и Шлами хотела последовать за ними, но Дэйтэя остановила её. Дэйтэя оставила охраны, в итоге остались только она, Ся Лей и Тан Юй-Янь.


Ся Лей и Тан Юй-Янь могли захватить Дэйтею и использование ее в качестве заложницы, но ни у кого не было веревок или наручников. Кроме того, они не осмеливались на такой опрометчивый поступок. Причина была проста – стала ли бы Дэйтея разговаривать с ними таким образом, если бы не была уверена в своих силах?


«Говори, - начала Дэйтэя, - где меч Аттилы? У кого он?»


«Сначала мы хотим увидеть наших людей», - сказала Тан Юй-Янь.


Дэйтэя презрительно посмотрела на Тан Юй-Янь. «Я не тебя спрашивала. Знай своё место. Ты жива только благодаря ему. Для меня ты бесполезна».


Тан Юй-Янь хотела было разозлиться, но тут же успокоилась. Она сделала вид, что пожимает плечами, будто ей было все равно, и закрыла рот.


«Я на настаиваю на её словах. Сначала покажи наших людей», - сказал Ся Лэй.


«Шлами!» - Дэйтея высунула голову из дверного проёма и позвала молодую девушку.


Дверь со скрипом открылась, и в комнату поспешно вошла Шлами со счастливой улыбкой на лице. «Вождь, я уже могу забрать его?»


Увидев Шлами и услышав её слова, у Ся Лэйя снова заболела голова, и это была не та головная боль, от которой можно было избавиться с помощью лекарства. Он невольно задумался о том, что было в голове у этой девушки.


«Приведи сюда тех пятерых», - сказала Дайетия.


«Ох», - она выглядела немного разочарованной, но она все же пошла выполнять задание.


Спустя какое-то время Шлами вернулась в дом вместе с китайскими экспертами, в том числе и Нин Цзин. Её волосы были в беспорядке, а одежда была грязной. На ней были резиновые сапоги, и она наступила в козий помет, поэтому пахло от неё соответствующе.


Нин Цзин безучастно смотрела, увидев Ся Лэй, а затем всхлипнула и побежала прямо в его объятия.


Однако прежде чем она смогла коснуться Ся Лейя, Шлами схватила ее за воротник и отшвырнула назад, яростно крикнув: «Что ты делаешь? Хочешь украсть моего мужчину? Хорошо, я дам тебе шанс. Сразись со мной!»


Нин Цзин посмотрел на Ся Лейя, а затем на разгневанную Шлами и перестала понимать, что происходит.


Остальные четыре эксперта были не в лучшем состоянии. Они также были в грязи и в животном помёте. Казалось, их забрали с работы и привели сюда. Эти эксперты были элитой Китая и имели некоторый статус в своих городах, а здесь они были разнорабочими! Однако Ся Лей увидел не только это. Глаза мужчин были бездушными, а лица – смертельно-бледными. Они еле стояли на ногах. Было очевидно, что женщины здесь забрали их силой!


Это имело смысл – они тоже были элитой на своих полях, так стали бы они упускать таких элитных мужчин?


Он перевел взгляд с экспертов на Нин Цзин. То, как она выглядела сейчас, очень печалило его. «Не бойся, старшая сестра Нин. Я пришел, чтобы спасти вас всех. Я выведу тебя из этого места».


«Нн» - Нин Цзин так растрогалась, что не могла говорить. Из его глаз покатились слёзы.


Ся Лэй посмотрел на Дэйтею. «Ну что? Я уже изложил свои условия. Давай обменяемся. Ты позволишь нам уйти, а я скажу, где находится меч Аттилы, плюс миллион долларов США».


«Где деньги?» - спросила Дэйтея.


«Я смогу передать тебе его прямо сейчас, если у тебя есть компьютер и интернет», - сказал Ся Лэй.


Дэйтея фыркнула. «Ты сам всё видел своими глазами. У нас даже нет электричества, откуда ты у нас компьютеры? Я бы подумала об этом, будь у тебя наличные. Нет денег, нет обмена».


Ся Лэй нахмурился. Миллион долларов США был немалой суммой, и он не мог ни перевести ее через границу, ни вывести ее на месте из банка.


Дэйтея снова сказала: «Ты говоришь, что знаешь местонахождение меча Аттилы. Как я могу знать, что твои слова правда?»


«Я не буду лгать тебе, и мне не нужно лгать тебе. С деньгами нет проблем, ты можешь отправить кого-нибудь с нами в Пешавар, Пакистан. Я могу снять деньги там и заплатить тебе», - сказал Ся Лэй.


«Хахаха…» -Дэйтея громко рассмеялась.


Шлами сделала паузу, а затем смеялся. Ее смех хорошо сочетался с Дэйтей, а ее грудь подпрыгивала от смеха, как прыгающие кролики.


«Над чем ты смеешься?» - Ся Лэй сдержал свой гнев. Он видел, что Дэйтея злила его нарочно.


Дэйтея перестала смеяться и взглянула на Ся Лейя испепеляющим взглядом. «Я пойду с тобой в Пешавар, а ты заплатишь мне не долларами, а пулями, да?»


«Почему мы торгуемся, если ты мне не доверяешь?»


«У меня есть то, что ты хочешь, но у тебя нет того, что я хочу. Мои требования к обмену просты. Миллион долларов США и меч Аттилы. Если ты передашь мне эти две вещи, я отпущу тебя немедленно».


«Ты…» - Тан Юй-Янь была вне себя от гнева.


Ся Лэй не стал возражать. Он немного подумал и сказал: «У меня нет способа удовлетворить твои требования. Скажи, чего ты хочешь?»


«Мы со Шлами пойдем за тобой, чтобы забрать меч Аттилы. И это один миллион долларов США. Мои люди отпустят твоих людей, когда у меня будут эти две вещи», - сказала Дэйтея.


Ся Лэй криво улыбнулся. «Я могу дать тебе деньги, но меч не принадлежит мне. Как я могу отдать тебе его? Я только могу сказать, где он. Ты должна выяснить, как его получить, самостоятельно».


«Внешний мир нам чужд. У нас нет способа приспособиться и нет способа вернуть реликвию, которая должна принадлежать нам из рук других. Ты должен помочь нам», - сказала Дэйтея.


Ся Лэй покачал головой. «Это не сработает. У меня тоже нет возможности получить этот меч. Ты не можешь быть такой жадной. Ты требуешь слишком многого, это неравноценным обмен».


«Ты считаешь, что это несправедливо? Ну, тогда будет справедливо, если я убью этих двоих», - Дэйтэя взглянула на Шлами.


Шлами направила свой AK47 в сердце Нин Цзин.


Лицо Нин Цзина сразу же побледнело.


«Подожди!» - Ся Лэй разозлился.


Дэйтэя не обратила внимания на гнев Ся Лейя. Она достала пистолет и направила дуло на голову Тан Юй-Янь со словами: «Ну тогда я убью только одну из них. Выбирай, кто умрёт».


Тан Юй-Янь была бесстрастна, но выглядела спокойной, хотя ее лоб был покрыт маленькими жемчужинами пота.


Ся Лэй никак не мог принять такое решение. Он не мог видеть, как умирает Нин Цзин или Тан Юй-Янь.


«Я считаю до трёх. Скажи мне свой ответ», - Дэйтэя подняла голос: «Один!»


«Черт ... Я помогу тебе!» - Ся Лейю ничего не оставалось, кроме как согласиться.


Дэйтэя убрала пистолет, и в уголках ее губ появилась легкая улыбка. «По рукам».


Шлами тоже опустила дуло автомата.


Колени Нин Цзин подкосились, и она упала на землю.


Ся Лэй холодно сказал: «Предупреди своих людей, чтобы они не причинили им вреда. Как только я помогу тебе получить этот меч, твои люди должны немедленно освободить моих людей. И верни спутниковый телефон моей напарнице. Я буду звонить ей каждый день, чтобы подтвердить ситуацию здесь».


«Нет проблем», - Дэйтея бросила спутниковый телефон Тан Юй-Янь со словами: «Можете поговорить, мы выдвигаемся на рассвете. Будь готов».


«Вождь, он…» - Шлами широко раскрыла глаза.


Дэйтэя холодно посмотрела на Шлами, и та заткнулась. Она неохотно последовала за Дэйтей и была вынуждена отказаться от своего приза.
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Глава 304



Глава 304 - Загадочный древний сплав


Вода в реке перед ними была такой ясной, что в ней можно было даже разглядеть азиатских карпов. Они выглядели пухлыми и вкусными. Ся Лэй бросил камень в воду, и десятки карпов прыгнули над поверхностью реки, расплёскивая воду. Люди здесь, казалось, не ели много рыбы - этот азиатский карп нашел здесь свой рай и быстро размножался.


«Я еле держу себя в руках, а у тебя есть настроение играть», - тихим голосом проговорила Нин Цзин. Она посмотрела на лицо Ся Лэйя, взгляд её был тусклым.


Ся Лэй засмеялся и сказал: «Счастье длится минуту, и горе тоже, так зачем горевать? Я сказал, что заберу тебя отсюда. Расслабься. Всё будет».


«Ты…» - Нин Цзин немного поколебалась, а затем сказала: «Ты специально приехал, чтобы спасти меня?»


«Я пришёл, потому что у знал, что застряла здесь в ловушке», - добавил Ся Лей. «Конечно, здесь есть и другие эксперты. Они элита Китая».


«Я думала, что умру здесь. Я не ожидала ... что ты придешь», - Нин Цзин нежно обняла Ся Лейя.


Ся Лэй почувствовал пульсацию в своем сердце, когда она прижалась к нему. Он и она были просто друзьями, но их объятия были совсем не дружеские. Однако он не сопротивлялся. Он просто тихо стоял у реки, позволяя ей себя обнимать.


Нин Цзин было жалко. Она недавно набралась смелости, чтобы бросить своих любопытных родителей и жить своей собственной жизнью, но неожиданно оказалась в ловушке в этом месте, вынужденной сгребать козий помет. Как доктор археологических наук, такой как она, мог убирать экскременты?


Нин Цзин обнимала Ся Лэйя с закрытыми глазами, наслаждаясь этим утешительным чувством.


Позади них две охранницы наблюдали за ним издалека.


«Старшая сестра Нин, можешь сказать, зачем ваша группа отправилась сюда?» - мягко спросил Ся Лэй. По этой причине он пригласил Нин Цзин на прогулку. Он думал об этом и был уверен, что другие эксперты, возможно, не скажут ему правду, если он попросит, но Нин Цзин не стала бы ему лгать.


«Давай присядем и поговорим», - Нин Цзин отпустила Ся Лэйя из своих объятий и села на траву у реки.


Ся Лэй сел рядом и тихо смотрел на нее.


Нин Цзин положила голову ему на плечо и уставилась на медленно текущую реку. «Ты помнишь тот компас, что ты ремонтировал?»


Си Лэй остановился. «То, что ты оказалась здесь в ловушке…как это связано с этим компасом? Что, черт возьми, происходит?»


Хотя тот компас династии Мин был довольно таинственным, и Ся Лэй забыл об нём после ремонта, но эта миссия внезапно оказалась связана с этим компасом!


«Так и есть, - продолжила Нин Цзин, - месяц назад я был принята на работу в специальную команду. Сначала я не знала, что мы должны были изучать. О том, что мы будем изучать этот компас, я узнала через несколько дней после присоединения к команде экспертов. Они уже использовали компас, чтобы найти место, и выкопали в этом месте несколько предметов».


«Что за предметы?»


«Я видела его только раз. Это был странный металл. Оно не был крашенным, но был зеленым и мягким, будто обладал своим разумом», - сказала Нин Цзин. «Он выглядел как кусок детали. Ах да, там было написано 2 буквы».


Ся Лэй невольно перебил: «Что за буквы?»


«AE», - ответила она.


Ся Лэй почувствовал, будто его разум ударила огромная скала, подняв волны, которые могли достигнуть неба.


Нин Цзин не могла почувствовать изменений в Ся Лэйе. Она продолжила: «Это сложно объяснить. В группе экспертов есть специалист по материаловедению, но он также не знает, что это за металл. В конце концов, эксперты единодушно сошлись во мнении, что это совершенно новый тип металла, который не встречался нигде прежде. Его прочность и ударная вязкость являются лучшими среди всех известных на сегодняшний день материалов, а также он обладает особой легкостью, что делает его идеальным в качестве материала для космического полета».


Ся Лэй наконец-то немного успокоился. «Хм, компас династии Мин привел экспертов к какой-то металлической детали с надписью «AE»... Я в замешательстве», - сказав это, он самоуничижительно улыбнулся: «Это могут быть инопланетяне? Часть, найденная экспертами, могла быть частью инопланетного корабля. Пришельцы появились ещё в династии Мин? Не слишком ли эксперты замахнулись?»


Нин Цзин закатила глаза на Ся Лэйя. «Я думаю, что у тебя слишком разыгралось воображение. Этот кусок металла был расплавлен, его расплавили около 1400 лет назад. Мы исследовали все расы и цивилизации того времени, и ни у одной из них не было таких передовых технологий для плавки».


«Так кто же его расплавил?»


«Понятия не имею», - говоря это, Нин Цзин выглядела растерянной. «Мы провели исследование, предполагая, что эти две надписи были оставлены англичанами. При условии, что он был привезен в Англию германским народом, но методы плавления германских племен, которые вторглись в Британию того времени, также были очень примитивными. Для них невозможно выплавить такой современный сплав».


«Так как же это было?» - Ся Лэй был в недоумении.


«Вот поэтому мы собрали небольшую группу экспертов и отправились сюда. Нам было приказано решить эту загадку и получить продвинутую технику плавки. Если мы добьемся успеха, технология плавки в нашей стране будет намного выше, чем в остальном мире. Отрасли, связанные с этим, такие как авиакосмическая промышленность, производство и т. д., также получат большой импульс к развитию», - взволнованно проговорила Нин Цзин.


«Держись…» - Ся Лэй вдруг что-то понял: «Ты имеешь в виду, что этот компас не просто указывал на одно место? Он указывал на новое местоположение после того, как эксперты откопали деталь?»


«Да. Он направил нас сюда».


Ся Лэй покачал головой и сухо рассмеялся. «Невозможно. Я починил этот компас. Я знаю его структуру. У него нет ИИ или чего-то подобного. Он не может указать на другое место, указав на первое».


«Ты не знаешь об этом, - сказала Нин Цзин, - команда экспертов выкопала там не только зеленую деталь, но и несколько предметов антиквариата династии Мин, которые также были очень ценными. Среди предметов была игла компаса. Установив иглу, он указал в другом направлении».


Это было большой загадкой, которая заставила экспертов растеряться.


Ся Лэй немного подумал. «А что за антикварные вещи? Ты их видела?»


«Я видела только часть. В конце концов, я археолог, и они нуждались во мне, чтобы определить некоторые вещи», - сказала Нин Цзин, затем добавила: «Но была бронзовая книга, которую я не видела. Они показали мне только её фотографии».


«Что это была за бронзовая книга?»


«Она выглядела довольно странно, но изысканно. Она была очень тонкой, не намного толще, чем современная бумага. Выглядело как десятки страниц. Жаль, что я видела только фотографии, а не их содержимое. Интересно, что там написано», - Нин Цзин выглядела разочарованной.


«Может быть, в этой бронзовой книге было важное руководство. Ты не спрашивала других экспертов о ней?»


«Спрашивала, но они тоже не видели содержимого. Книгу забрали, как только её раскопали», - сказала Нин Цзин. «Тогда мы обнаружили, что компас изменил направление после того, как мы поменяли стрелку, и вот мы здесь. Мы прошли через Ваханский коридор с десятками охранников спецназа, но все они мертвы. Позже я услышала, что кто-то пытался спасти нас, но не смог. Я думала, что умру здесь, но ты появился, когда я уже сдалась. Ты всегда появляешься, когда я больше всего нуждаешься в тебе и приносишь мне надежду и свет. Я ... я ...»


Ся Лэй легонько обнял её за плечи и мягко, успокаивающе сказал: «Не бойся… Всё в прошлом. Скажи, вы нашли что-то после того, как компас привел вас сюда?»


«Мы были схвачены до того, как успели приступить к работе. Мы садили морковь и кормили свиней ... Меня также отправляли ухаживать за козами и чистить загоны. У нас не было шансов».


«А компас?»


«В руках воительницы с детским лицом», - сказала Нин Цзин. «Она выхватила компас и повесила его на стену своего дома. Для неё это настенные часы. Я пыталась украсть их, но безуспешно. Ты должен забрать этот компас обратно, если у тебя будет шанс. Он очень важен».


Древняя и таинственная технология плавки, которая была более продвинутой, чем современные процессы, была чудом сама по себе. Кроме того, она также могла повысить стандарты всей обрабатывающей и аэрокосмической промышленности в Китае - его важность очевидна. Тем не менее, у Ся Лейя заболела голова болела при мысли о воительницы с лицом ребёнка - Шлами. Он едва смог избежать ее, и теперь он должен был украсть из ее дома? Разве это не напоминало самоубийство?


«Я попробую», - кривая улыбка появилась в уголках рта Ся Лейя, а в его сердце появился важный вопрос. Компас династии Мин, древняя техника плавки и буквы «AE» ... буквы на древнем сплаве относятся к Американскому исследовательскому центру AE? Это просто совпадение? Если они связаны, то как? AE капсулы, AE сплав ... Боже, что, черт возьми, происходит?


«Ты собираешься покинуть это место вместе с вождем завтра утром. Ты вернешься?» - Нин Цзин хотела перевести разговор на что-то другое, поскольку они говорили о слишком формальных вопросах.


«Конечно. Я, вероятно, не вернусь, если ты не провалишься. Однако, если ты потерпишь неудачу, я вернусь лично и завершу то, что ты не смогла сделать. Но не говори никому об этом. Я тоже потерплю неудачу, если другие знают», - проворчал Ся Лэй.


Нин Цзин кивнула в знак согласия, затем сказал: «Я никому не скажу. Люди племени здесь тоже ничего не подозревают. Здесь часто бывают охотники за сокровищами. Они приняли нас за них».


«Так лучше. Давай вернемся. Я должен поговорить с Тан Юй-Янь», - сказал Ся Лэй.


«А мы можем ещё немного побыть здесь?» - неохотно сказала Нин Цзин.


«Мм… Хорошо», - Ся Лэй улыбнулся. Он не мог отказаться от такой просьбы, потому что знал, что она больше всего нуждается в утешении, и кто-то должен быть с ней в такое время.


«Одолжи мне свои колени».


«Хм?» - Ся Лэй тупо уставился на неё.


Нин Цзин ничего не объяснила, а просто легла на колени Ся Лейя как на подушку и закрыла глаза. Ветерок потянул ее за волосы, и черные пряди повисли в воздухе, не закрывая её красивое лицо. Казалось, она хочет немного вздремнуть или просто тихо лежать.


Ся Лэй не мог ни беспокоить ее, ни нарушать спокойную атмосферу. Он наблюдал за медленной рекой, пытаясь придумать способ украсть этот компас сегодня вечером ...
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Глава 305



Глава 305. Торговля любовью


После дополнительных переговоров, с Нин Цзин и других четырёх экспертов, наконец, сбросили кандалы и разместили в чистой комнате. Нин Цзин даже смогла принять долгожданную горячую ванну и была счастлива, как жаворонок.


Меч Аттилы и миллион долларов США - этого было достаточно, чтобы поразить сердца племени белых гуннов. Дэйтея была очень довольна предложением Ся Лейя.


Ся Лэй и Тан Юй-Янь тоже получили комнаты, но их комнаты были на расстоянии не менее двухсот метров друг от друга. Дэйтэя, казалось, хотела избежать того, чтобы они могли переговорить между собой. Вот почему она разместила их комнаты так далеко друг от друга, а у дверей приставила охрану. У Ся Лэйя и Тан Юй-Янь не было шансов на общение.


Дэйтея лично отвела Ся Лейя в его комнату и вошла вместе с ним.


«Что это значит, вождь Дэйтея? Мы отправляемся утром, а ты разлучаешь меня с моей спутницей. Ты всё ещё беспокоишься о том, что мы сговоримся о побеге? Мы, китайцы, самые надежные люди, и мы выполним условия нашей сделки, которые заключили с тобой».


«Ты и твоя подружка опасны. Я не хочу, чтобы вы были вместе. Завтра мы уезжаем, но позволь мне предупредить тебя: не шути со мной, иначе твоя подружка и эти эксперты умрут», - сказала Дэйтея.


Ся Лэй засмеялся. «С самого начала ты относишься ко мне как к врагу. Почему ты не видишь во мне друга?»


«Друга?» - усмехнулась Дайетия. «Я не доверяю мужчинам. Особенно таким, как ты».


Ся Лэй не обратил внимания на этот комментарий. «Я хочу помочь тебе и твоему племени, доказав свою искренность».


«Как ты думаешь, что нам нужно?»


«Электричество и школы», - сказал Ся Лэй, немного подумав. «И машины. Машины для сельского хозяйства, для лесозаготовок. Ты же не хочешь, чтобы твоё племя было таким отсталым? Сейчас эра глобализации, но вы все еще живете в изоляции. Вы все умрете, если так продолжится».


Дэйтэя холодно посмотрела на Ся Лейя. «Не смей критиковать то, чего не понимаете. Внешний мир отбросил свои традиции. Это нам не подходит. Но электричество, о котором ты говоришь, приемлемо. Можешь помочь нам с этим?»


«Конечно. Я механик и инженер-электрик. У вас рядом река, поэтому я могу построить вам небольшую гидроэлектростанцию, и тогда вы сможете использовать электричество», - Ся Лэй улыбнулся, сказав: «Это не сложно, поверь мне. Её легко можно построить».


«Почему ты так нам помогаешь?» - подозрительно сказала Дэйтэя. «Что ты хочешь от этого получить?»


«Дружбу», - сказал Ся Лэй.


«Не пытайся обмануть меня этим. Я не так глупа, как ты думаешь. Скажи мне - что ты хочешь от нас?» - Дэйтэя вдруг что-то подумала. «У тебя тоже есть виды на сокровище?»


Ся Лэй засмеялся. «У вас ещё и сокровища есть?»


«Нет, - сказала Дэйтэя. - Многие охотники за сокровищами приходят в эти руины, но я могу с уверенностью сказать, что там нет сокровищ, только древний город времен Аттилы. Прошло более тысячи лет. Возможно, когда-то там и были сокровища, но сейчас остались только камни».


«Раз ты сама сказала, что я здесь за сокровищами, тогда да. Я здесь за сокровищами. Как насчет этого - я строю гидроэлектростанцию и прокладываю электрические линии, а также помогу доставить сюда некоторые электроприборы, такие как холодильники, чайники и тому подобное. Я могу сделать все это в обмен на том, чтобы археологи вошли в эти руины. Что скажешь?» - сказал Ся Лей.


«Только на один день», - сказала Дэйтэя.


Ся Лей остановился. «Что ты имеешь в виду?»


«Я дам тебе один день. Тебе будет позволено передвигаться по руинам, и все, что ты найдешь, будет принадлежать тебе. После этого, ты уйдёшь», - ответила она.


«По рукам», - Ся Лэй улыбнулся и протянул руку Дэйтее.


Дэйтея не стала жать ему руку, а развернулась и ушла.


Ся Лэй неловко убрал руку, проворчав про себя: «Кажется, она настроена против мужчин. Может, она лесбиянка? Как жаль».


После ухода Дэйтеи Ся Лей вышел и решил побродить вокруг племени. Некоторые женщины свистели ему вслед, а кто-то даже отбрасывал недвусмысленные комментарии. Ся Лей чувствовал себя робкой, застенчивой маленькой девочкой, а эти женщины были извращенцами, которые приставали к нему.


Ему встречались и мужчины, но с ним никто не здоровался. Они просто равнодушно смотрели на него, занимаясь свои делами.


Ся Лэй не успел отойти далека, как ему путь преградила Шлами. Она услышала шум и прибежала к нему. Шлами, не говоря ни слова, взяла его за руку и потащила к своему дому.


Ся Лей вышел прогуляться, чтобы выманить Шлами, но ему пришлось притворяться. Он сопротивлялся, пока они шли: «Что ты делаешь? Куда ты меня ведёшь?»


«Конечно, ко мне!» - сказала Шлами. Она была очень прямолинейна.


«Я не твой раб, ты не можешь сделать это со мной», - сказал Ся Лей.


«Кто сказал?» - отчаянно проговорила Шлами, - «Вождь сказала, что отдает мне тебя. Её слова – закон. Ты мой, и даже не думаешь убегать!»


Их возня привлекла многих женщин, и все они шутили по поводу Ся Лейя и Шлами.


«Собираешься стать настоящей женщиной сегодня вечером, Шлами? Хочешь, я помогу?»


«Шлами, этот китайский мальчик такой худой! С ним надо быть нежным - не сломай его!»


«Шлами, поменяешь его на трех коз?»


«Шлами...»


Женщины говорили разные вещи и некоторые не очень приятные вещи тоже. Даже Ся Лэй был рад узнать, что его цена возросла. Теперь он стоил трех коз, а не одну!


Шлами совершенно не выглядела смущённой. Она счастливо улыбалась и шутила с женщинами, создавая впечатление, что она действительно новобрачная невеста.


Они весело прошли мимо таких домов и Ся Лэйя притащили в деревянный дом, принадлежащий Шлами. Этот деревянный дом был построен у реки, а перед ним были посажены цветы и растения. Распустившиеся цветы красиво сочетались с заходящим солнцем и отражением золотого света, сверкающим над поверхностью реки. Деревянный дом, цветы и река - были роскошным пейзажем для масляной живописи. Прибавив к этому большую грудь молодой женщины с детским лицом, эта картина, казалось, возникла из-под пера похотливого японского мангаки.


Шлами втянула Ся Лейя в дом, и он сразу увидел компас на стене. К счастью, она повесила его на веревку, а не пронзила гвоздем. Он не был сломан и выглядел точно так же, как когда он видел это в последний раз.


Он не почувствовал ничего особенного, когда видел этот компас династии Мин в прошлый раз, но теперь все изменилось. Он почувствовал необъяснимое ошеломление от этого, когда увидел его снова, из-за множества секретов, которые он держал.


«Я принесу тебе воды. Прими ванну, и мы сможем начать», - сказала Шлами. На ее юном лице была счастливая улыбка.


Ся Лэй пришел в себя и занервничал: «Начать? Что начать?»


«Секс, - хихикнула Шлами, - не волнуйся. Я не такая, как другие женщины. Я буду нежной».


Ся Лэй потеряла дар речи.


Шлами пошла набрать воды для ванны Ся Лейя, но повернулась, сделав всего два шага. «Нет. Я женщина. Почему я должна что-то делать для тебя? Ты должен служить мне. Иди принеси воды для ванны и искупай меня».


«Я не твой раб и не твой муж. Ты не можешь приказать мне сделать что-нибудь. Ты, наверное, также знаете, что мы с вашим вождем теперь очень хорошие друзья. Я помогу тебе вернуть свою священную реликвию и помочь твоему племени построить гидроэлектростанцию, чтобы у тебя было электричество. Я ваш уважаемый гость, так как вы можете относиться ко мне таким образом?»


Шлами нахмурилась, а счастливая улыбка на ее лице исчезла. Она не была проинформирована обо всем этом, но Дэйтея специально сказала ей относится с уважением к Ся Лэйю до того, как она отправится на поиски. Она привела Ся Лэйя к себе домой без разрешения Дэйтеи, поэтому она не смела сделать ему ничего плохого.


Ся Лэй улыбнулся. «Но мы можем быть друзьями. Ты милая девушка. Я думаю, что мы можем быть хорошими друзьями».


«Я не хочу дружить!», - грустно сказал Шлами, - «У всех девушек моего возраста есть мужья и собственные дети. Все они имеют свои семьи и становятся главами своих семей».


«Ты тоже можешь получить всё это. В твоём племени много мужчин. Я видел. Здесь много молодых парней», - сказал Ся Лэй.


«Я не хочу их. Они могут только сельским хозяйством заниматься. Ты мне нравишься. Красивый, здоровый, хорошо владеешь пистолетом!» - Шлами воодушевилась, говоря это, а потом вдруг сказала: «Может… Ты женишься на мне? Будешь служить мне снаружи, но здесь, дома, я буду служить тебе и слушаться тебя».


Ся Лэй потерял дар речи.


«Хочешь, чтобы я помыла тебя?» - вдруг сказала она.


Ся Лэй почувствовал головную боль, а на его лице появилась нерешительность. «У нас еще нет основы для развития наших чувств ... Это нехорошо. Давай сначала сходим на свидание и проверим, что мы можем быть вместе, если мы оба почувствуем, что подходим друг другу».


«Свидание? - рассмеялась Шлами. «Ты говоришь о том, чтобы сделать это? Нет проблем! Давай сделаем это сейчас!»


Ся Лэй потерпел поражение от ее извращенной логики и сказал, стиснув зубы: «Под свиданием я имею в виду любовь, а не подобные поступки. Например, я подарю тебе подарки, а ты подаришь мне подарки».


«Дарить подарки?» -Шлами моргнула своими большими голубыми глазами, гляда на Ся Лэйя. «Какой подарок ты хочешь?»


Ся Лэй снял свои часы с запястья и положил их в руку Шлами. «Это тактические часы, которые показывают не только время, но и указывают на север, измеряют давление воздуха и скорость ветра. Такая знаменитая женщина, как ты, сочтёт их очень полезными. Они самые современные и стоят очень дорого. 10000 долларов США».


«Ух ты, 10000 долларов США… Сколько это в козах?» - Шлами открыла рот от страха и удивления, глядя на тактические часы у него на руке.


«М-м, я с удовольствием поделюсь с тобой более дорогими подарками, но ты тоже должна подарить мне подарок», - Ся Лэй посмотрел на компас на стене, говоря это.


«Чего ты хочешь? Я должна тебе подарить себя?»


«Как люди могут быть подарками? - спросил Ся Лэй. – Может ты подаришь мне вот это!» - сказав это, он указал на компас на стене. «Мне это нравится».


«Возьми, если хочешь, хи-хи», - с готовностью согласилась Шлами.


Ся Лэй сдерживал свое волнение, снимая компас со стены, а затем сказал: «Хорошо, сейчас мне пора. До завтра».


«Подожди!»


Ся Лэй испустил внутренний стон, но спокойно ответил ей: «Почему ты снова ведешь себя так? Разве я не говорил, что мы должны сначала начать встречаться? Смотри, мы обменялись подарками. Это хорошее начало».


«Нет…» - лицо Шлами внезапно покраснело. «Эти женщины будут смеяться надо мной, если ты выйдешь вот так. Мой престиж в племени упадет. Ты должен остаться здесь сегодня вечером. Ты не можешь уйти».


Ся Лэй облегченно вздохнул, услышав её слова. Он думал, что она обнаружила, что он пришел за компасом и собирается остановить «настоящий обмен», но он не ожидал, что она остановит его по этой причине. Это было нормально – Шлами не повесила бы его на стену, если бы знала тайну компаса.


В этот момент из-за двери вдруг раздался женский голос. «Что происходит, Шлами? Почему так тихо?»


Внезапно Szlamy начала издавать удушливые крики «ах, ах», а потом вдруг вскликнула: «Ты такой грубый… О…!»


Ся Лэй сразу почувствовал, что это будет тяжелая ночь.
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Глава 306



Глава 306 - Черный Ястреб


Тьма окутала долину, и в деревянных домах один за другим загорелись масляные лампы. Звезды усеяли небо, сверкая и танцуя, словно феи в темноте. Всё вокруг было тихо, кроме дома Шлами. Большая группа женщин окружила ее деревянный дом, у дверей, у окон и за домом.


Женщины заглядывали в щели в дверях и стенах, толпясь и толкая друг друга. Всё было так оживлённо, потому что из дома, который они окружали, постоянно доносились звуки: то голос Шлами, то шлепки по коже. Шлами вела себя странно: то просила ещё, то просила остановиться, то вовсе издавала какую-то тарабарщину и кошачий вопль…


«Удивительно!» - молодые женщины племени были в шоке. «Уже час прошёл, а он ещё не кончил!»


«Шлами повезло. У меня пять мужей, но ни один не может сравниться с ее мужчиной», - женщина средних лет с завистью посмотрела на нее.


«Разве вождь не сказала, что этот китаец - уважаемый гость? Что мы не можем его трогать? Как случилось, что Шлами затащила его к себе домой?»


«У Шлами хорошая фигура и красивое детское личико. Мужчинам это нравится. Неудивительно, что этот китаец не устоял перед тем, чтобы переспать с ней», - проговорила другая женщина.


«Так как же мне соблазнить мужчин?»


«Шу, ты еще молода и не понимаешь…»


Группа женщин болтала, смеялась и обсуждала подобные вещи, совершенно не смущаясь.


Ситуация снаружи и внутри радикально отличались.


Ся Лэй спрятался под противомоскитной сеткой Шлами и бдительно следил за обстановкой возле дома. Он мог ясно видеть всех женщин снаружи - эти рты, эти глаза ... Он очень волновался, что они в любой момент сломают дверь и ворвутся в нее, а затем толкнут его на пол и овладеют им…


«Сюаньцзан прошёл через то же, что и я?» - странная мысль пришла в голову Ся Лэйя.


Напротив него, Шлами ритмично ударяла себя по бедрам, подражая шлепкам тела об тело, издавая похотливые стоны. При этом она смотрела прямо на Ся Лэйя. Её глаза были наполнены недовольством и разочарованием. Она шлепала свои собственные бедра до тех пор, пока они не покраснели, а он все еще сидел там равнодушно, как статуя!


«Ах…!» - Шлами издала громкий крик и перестал шлепать. Под москитной сеткой было тихо.


Ся Лэй улыбнулся и тихо сказал: «Разве это не перебор? Я как будто пытался тебя убить».


Шлами посмотрела на Ся Лейя. «Они уйдут, если я издам такой крик».


Ся Лэй снова посмотрел на прилегающую территорию - женщины начали расходиться. Они шутили, болтали и обсуждали то, что они слышали, словно уходили с просмотра фильма. Столько любопытных женщин!


Когда женщины снаружи ушли, Ся Лэй собрался выйти из-под москитной сетки Шлами и вернуться обратно.


Шлами схватила его за руку, прежде чем он смог выйти, и он сразу же занервничал. «Что ты делаешь? Они уже ушли. Я должен вернуться. Мы должны отправиться завтра утром, поэтому тебе тоже нужно немного отдохнуть».


«Я чувствую, что ты меня обманываешь», - Шлами поджала свои персиковые маленькие губки, как ребенок, у которого украли конфетку.


Ся Лэй криво улыбнулся. «Чем я тебя обманул?»


«Я тебе не нравлюсь и солгал мне о свиданиях».


Ся Лэй заставил себя сказать: «Нет… ты мне нравишься. В самом деле. Я не лгу».


«Ты снова солгал. Если я тебе действительно понравилась, то ты и я должны были сделать это по-настоящему. В итоге мне пришлось притворяться и бить себя по бедрам. Посмотри, у меня всё бёдра – красные», - Шлами подняла юбку, обнажив покрасневшие бёдра, а также часть белого хлопкового белья.


Ее нижнее белье было явно не от какого-либо бренда нижнего белья, а было сшито вручную. Просто и грубо. Кусочки особого пейзажа выглядывали из этих маленьких щелей в ее нижнем белье, частично скрытые, неясные, но все же соблазнительные.


Ся Лэй поспешно отвел взгляд. Он был достаточно замучен более чем часом ее криков, а теперь это… Он был обычным мужчиной, поэтому беспокоился, что потеряет контроль, если это продолжится.


Шлами выпустила подол своей короткой юбки и стала агрессивно приближаться к Ся Лейю. Она наклонила Ся Лейя перед собой так, что её грудь нависла прямо у него перед глазами, а её вырез был настолько глубоким, что мужчина мог в нём утонуть.


«Гм! Ты ведь здесь только из-за металлической пластины, не так ли?» - Шлами уставилась прямо на Ся Лэйя, ее лицо почти касалось его.


Ся Лэй внутренне вздохнул, но внешне выглядел совершенно спокойным: «О чем ты говоришь? Ты мне действительно нравишься».


Ся Лей первый раз лгал такой женщине, и ему это совсем не нравилось. Однако ему пришлось так поступить, даже если бы он в конечном итоге причинил ей боль.


«Тогда поцелуй меня. Поцелуй меня, если я тебе нравлюсь», - нос Шлами коснулся носа Ся Лэйя.


«Разве я не говорил, что мы должны сначала немного повстречаться…», - Ся Лэй изо всех сил старалась убедить ее.


«Хах! Мне больше не нужен твой подарок. Я верну его, а ты вернёшь мне металлическую пластину!» - сказав это, Шлами сняла тактические часы со своего запястья.


Что это за детская игра - возвращать подарки обратно?


Ся Лэй быстро схватил ее за руку. «Не будь такой, Шлами. Ты мне действительно нравишься. Я могу поклясться небесами, что это правда».


«Я не хочу ругаться», - Шлами снова прижалась нос к носу. «Ты говоришь, что я тебе нравлюсь. Тогда поцелуй меня».


«Ты хитрая лисица…»


«Что ты сказал?» - Шлами посмотрела на Ся Лэйя. «Ты обозвал меня? Верни мне металлическую пластину».


Ся Лэй внезапно поцеловал ее в губы. Шлами замерла, а затем яростно толкнула Ся Лэйя на кровать ...


За эту древнюю и таинственную технику плавления, за секрет «AE» ... эта жертва того стоила. Ся Лэй не мог придумать никакого другого способа, кроме этого, чтобы не вызвать подозрения у Шлами и Дэйтеи, чтобы вернуть компас. Что еще более важно, он должен был найти секрет, спрятанный здесь, после того, как получит компас!


Если подумать, что его жертвы в сравнению с агентами, которые заплатили своей жизнью в этом путешествии?


Отложив свои оговорки, Ся Лэй расслабился и стал более естественным в своих движениях. Он стал более активным после короткого периода пассивности. Он был не в состоянии выдержать психологическую атаку, и его сдержанность рушилась, когда он столкнулся с такой красавицей, как Шлами. Шлами стала таять в его объятиях, и он толкнул ее под себя, задыхаясь ...


Оглушительные звуки вертолета внезапно раздались с неба. Всё племя накрыло выстрелами и криками.


Двое под противомоскитной сеткой замерзли на две секунды, а затем выпрыгнули из-под неё. Видя обнаженную грудь Шлами, Ся Лэй не был уверен, радоваться или плакать ему от такой удачи.


«Американские войска! Американские войска!» - крикнул кто-то на улице, а затем выстрелил в небо.


Ся Лэй и Шлами выбежали из деревянного дома и сразу увидели два американских вертолета «Чёрный Ястреб». Вертолеты были в 1000 метров над землей и зависли над племенем. Ся Лэй увидел пилота вертолета и пулеметчиков в салоне, а также американских солдат.


Эта высота означала, что два вертолета не собирались приземляться. Кроме того, это было Племя Белых Гуннов, и в нем были тысячи людей, а также многочисленные воины. Солдаты на борту вертолетов просто бы умерли, как только приземлялись.


На земле царил хаос. Многие стреляли по вертолетам, но их пули не могли подняться в воздух на тысячу метров и просто падали как мусор.


«Прекратите стрелять!» Боевой конь скакал на земле. К ним подъехала Дэйтея.


Стрельба быстро прекратилась, но все больше женщин запрыгнули на лошади, готовые сражаться в любой момент.


«Позаботься о себе! Я пойду проверю своих друзей!»- прокричал Ся Лэй Шлами и побежал к Тан Юй-Янь.


Шлами последовал за Ся Лейем: «Я пойду с тобой!»


Им не удалось пройти весь путь, но они двое явно вышли за пределы своего предыдущего уровня отношений. Шлами беспокоилась о Ся Лэйя, потому что его пистолет был конфискован.


Дэйтея подъехала к ним и внезапно остановилась, прежде чем они смогли добраться до Тан Юй-Янь. Она бросил Ся Лейю его снайперскую винтовку и громко сказала: «Возьми это! Сражайся с нами!»


Ся Лэй схватил свою снайперскую винтовку и без колебаний кивнул. «Я буду сражаться вместе с вами, если они посмеют войти сюда».


Дэйтея взглянула на Шлами. «А ты чего встала? Возьми свою лошадь. И возьми его тоже».


«Да, сейчас», - Шлами повернулась и побежала к своему деревянному дому.


В этот момент один из Черных Ястребов в небе неожиданно выстрелил ракетой. Пламя вспыхнуло, и ракета свистела, врезавшись в реку. От силы взрыва речная вода поднялась большой волной. Два вертолета повернули в другом направлении и скрылись из виду.


Казалось, это была просто разведывательная миссия, а запуск ракеты был демонстрацией. У них не было планов приземлиться и вступить в бой.


Племя белых гуннов было изолированным племенем, а не террористами и не европейскими или американскими врагами. Неоправданное нападение на это место вызвало бы международную тревогу, и это казалось причиной того, что два вертолета пришли и просто ушли. Если бы Племя Белых Гуннов было просто маленькой деревней, возможно, что они бы сравняли их с землёй, чтобы начать свои наземные операции.


После того, как вертолеты скрылись, племя постепенно успокоилось.


Ся Лэй, с другой стороны, все еще смотрел на небо с серьезным выражением лица.


Хотя он не мог видеть так высоко в небе, он был уверен, что беспилотные самолеты-разведчики были намного, намного выше, патрулируя район. Может быть, даже камеры военных спутников наблюдали за ним - американские военные не появлялись бы здесь без причины. Длинные щупальца ЦРУ наконец-то дотянулись и досюда!
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Глава 307



Глава 307. Бесплодная горная охота.


Три боевых коня пересекли гору в конце долины, когда солнце вошло в зенит. Ся Лэй сидел верхом на лошади, оглядывая долину. Он больше не мог видеть племя белых гуннов. Позади него была полоса первобытного леса, а перед ним была бесплодная горная местность, которой не было ни конца, ни края. Долина посреди гор действительно была первозданным раем.


«Пойдем, - сказала Дэйтея, - нам ещё долго идти, и мы должны выбраться из этой долины до наступления темноты».


Ся Лэй повернулся и посмотрел на них. «Вокруг только горы - мы сможем выбраться отсюда? Мне нужно знать твой маршрут».


Шлами посмотрела на Ся Лэй с сияющей улыбкой на лице. «Мы поёдем через Ваханский коридор, а затем на новую территорию. Древний Шелковый Путь. Ты должен знать об этом».


«Я думал, что мы поедем в Пакистан и полетим в Китай», - сказал Ся Лэй.


«Твоё предложение только кажется безопасным и самым быстрым, но на самом деле это очень опасно. Нас уже заметили американские военные. Если мы поедем в Пешавар, нам придется иметь дело с исламскими боевиками, стоящими на вершине армии США».


«На этом пути вооруженные племена», - добавила Шлами.


«Хорошо, давай идти по Ваханскому коридору, - сказал Ся Лэй, - Но сколько времени потребуется, чтобы пройти через него и попасть на новую территорию?»


«Две недели, если не будет никаких проблем», - сказала Дэйтея.


«Две недели…» - Ся Лэй сухо усмехнулся. Это, несомненно, будет долгое и трудное путешествие.


«Ха!» - Дэйтея резко вскрикнула и хлопнула своими длинными ногами по бокам лошади. Белый конь помчался вперёд.


Шлами последовала за ней галопом. Ее упругая задница приподымалась в седле, создавая красивую рябь.


Образы того, что они делали под противомоскитной сеткой прошлой ночью, всплыли в голове Ся Лейя. Хотя они не зашли слишком далеко, он невольно вспоминал это с зудом в есердце. Так называемая нижняя черта нравственности была снесена большой грудью лолиты - Шлами.


Ся Лэй снова оглянулся и подтолкнул свою лошадь вперед. После того, как он догнал двух женщин, у него появилось странное чувство - он представлял себя Джеймсом Бондом из британской MI5, всемирным известным агентом 007. Мистер Бонд никогда не бывал на миссиях без красавиц, как и он сейчас…


Думая об этом таким образом, это путешествие по древнему Шелковому пути было на самом деле не таким уж плохим.


С наступлением темноты они пришли к большой горе. Тропа исчезла из-под их ног - казалось, что раньше была какая-то дорога, которая шла между горами, но теперь она была разрушена.


«Мы должны пересечь эту гору, а затем разбить лагерь в горах», - Дэйтея спрыгнула со своей лошади и повела ее на гору.


Шлами и Ся Лей тоже спрыгнули со своих лошадей и повели их наверх.


«Лей, ты можешь купить одежду для меня, когда мы доберемся до Китая?» - Шлами болтала с Ся Лэйя, пока они поднимались. «Я слышала, что одежда в Китае очень дешевая. Я хочу купить много-много одежды, но у меня нет денег».


Ся Лэй улыбнулся, сказав: «Разве у тебя нет будет денег, если ты продашь своих коз?»


Шлами посмотрела на Ся Лейя. «Вот скряга!» Она добавила: «Я продам тебя, когда мы доберемся до Китая, а затем пойду покупать одежду!»


Ся Лэй потерял дар речи.


Женщины племени белых гуннов никогда не смогут изменить свой образ жизни, и даже мужчина, которого они будут любить по-настоящему, не будет иметь равных прав в их глазах. Однако с молодыми женщинами племени белых гуннов, такими как Шлами, было проще в этом отношении. Она только шутила о том, что продаст его, а на самом деле бы никогда не сделала это. Она также хотела принять вместе с ним. Старшее поколение женщин белых гуннов никогда бы этого не сделало.


«Ты убежишь, когда мы доберемся до Китая?» - Шлами оглянулась на Ся Лэйя. Ее нога внезапно соскользнула, а её тело наклонилось назад, словно она падала вниз.


Ся Лэй быстро поддержал ее бедра руками, подталкивая ее наверх. Все, что он чувствовал на протяжении всего этого процесса, - это упрямство и упорство. Он знал несколько языков, но не мог найти ничего, что могло бы описать это.


Когда всё обошлось, Шлами снова оглянулась с улыбкой на лице. «Спасибо. Я думала, ты просто позволишь мне упасть».


«Почему это? Я иду прямо за тобой. Я защищу тебя», - сказал Ся Лэй с улыбкой.


Шлами подмигнула Ся Лэйю, будто намекая на что-то.


Кукольное, детское, мило личико и красивое, горячее тело суккуба.


Границы в сознании Ся Лэйя становились все более размытыми, в результате в его голове возникла мысль: «Мы живем сейчас, так к чему все эти правила и положения? Жизнь так коротка, зачем тратить её впустую. Даже если наши отношения всего лишь выдумка, я бы с радостью вспомнил эту девочку из племени в старости, не так ли? Хе-хе ...»


Действительно, он был свободен, так почему бы ему не поиграть с Шлами и не сделать то же самое, что она с ним сейчас? Почему он должен придерживаться строгих моральных норм до вступления в брак и до рождения детей?


Подумав об Ся Лэй, стал еще более расслабленным и стал более открытым. Когда Шлами подмигнула ему, он протянул руку и слегка шлёпнул по заднице.


Шлами отвернулась, закатив глаза, хотя это было скорее восхищением, чем раздражением, и действительно было очень привлекательно.


Ся Лэй вздохнул про себя. Какая маленькая соблазнительница.


В тот самый момент, когда Ся Лей убирал руку с задницы Шлами, повернулась Дэйтея. Она покачала головой с кривой улыбкой в уголках губ.


Ся Лей шёл сам по себе. Он думал, что у Дэйтеи не было позитивных чувств к мужчинам, и не хотел становиться на ее сторону. Но сейчас он должен был быть на ее стороне, чтобы спасти Тан Юй-Янь, Нин Цзин и экспертов, и продолжать оставаться на ее стороне, чтобы добраться до «сокровищ».


Солнце зашло за горизонт на западе, и свет в долине исчез. Вскоре в горах тоже потемнело.


«Мы должны поторопиться, - сказала Дэйтея, оглядываясь назад. – Нам нужно добрать до вершины за час».


Шлами пожаловалась: «Вождь, я голодна, а мои ноги устали. Мы можем…»


Белая тень внезапно пересекла небо, прежде чем Шлами закончила говорить.


Ся Лэй тут же поднял глаза и уставился на эту белую тень. Это был беспилотник. Под его крыльями висели две ракеты класса «земля-воздух».


«Ложитесь!» - крикнул Ся Лэй. Он отпустил поводья и бросился вперед, таща за собой Шлами.


Дэйтея, шедшая впереди, услышала предупреждение Ся Лейя, и тоже бросилась на землю.


Ракета ударилась о скалу сразу после того, как все трое бросились на землю.


Ба-бах! Сильный взрыв разрушил скалу над ними, и осколки скалы свистели вниз. Звук эхом отразился по району, а искры разлетелись по сторонам.


Боевые кони напугались и закричали, топая копытами от страха.


Черный конь, на котором ехал Ся Лэй, получил удар по голове летящим камнем и упал замертво.


Ба-бах! Вторая ракета засвистела вниз и снова ударилась о скалу. Осколки скалы посыпались градом, превратив плоские склоны в тяжёлый каменистый подъём.


Ся Лэй выпустил из-под себя Шлами и быстро пошел за своей снайперской винтовкой, что лежала в седельной сумке мертвой лошади. Он хорошо знал, что атаки беспилотника должны были просто заблокировать им путь, иначе он бы не стал наносить удар по скале выше - убийства означали бы тонну административной работы!


Конечно же, как только Ся Лей взял свою снайперскую винтовку, три Черных Ястреба появились из-за гор. С вертолетов спустились веревочные лестницы, и спецназ в полном снаряжении сполз вниз, приземлившись на вершину горы.


Ся Лэй внезапно встал и поднял винтовку. Он нацелился на кабину Черного Ястреба. Спустя секунду он нажал на курок, и пуля гневно выстрелила из дула винтовки прямо в стекло кабины. Паутина трещин появилась на стекле. Сила пули из снайперской винтовки была достаточной, чтобы разрушить ее структуру, хотя это было пуленепробиваемое стекло.


Этот выстрел поразил пилота, и он запаниковал. Он увеличил высоту вертолета, заставляя солдат на веревочной лестнице паниковать. Прыгать или нет?


Ба-бах! Ся Лэй снова нажал на курок.


Треск! Снайперская пуля прошла сквозь потрескавшееся пуленепробиваемое стекло и мгновенно попала в шею пилота. Кровь хлынула, как фонтан, и беспилотный Чёрный Ястреб немедленно упал в долину.


Ба-бах! Из-за горы раздался сильный взрыв, и восходящее пламя окрасило небо в красный цвет.


Цель врага была ясна, поэтому Ся Лэй не медлил. Он знал, что если он это не сделает, Дэйтея и Шлами будут убиты, а его схватят, отправят в Америку и превратят в лабораторную крысу! Хуже всего было то, что если бы его схватили, Тан Юй-Янь, Нин Цзин и эксперты были бы убиты!


Это было поле боя, и быть добрым с врагом было жестокостью по отношению к себе. Разве кто-нибудь пожалел тех агентов Бюро 101, которые попали в засаду и были убиты?


Один из Черных Ястребов был уничтожен, а двое других завершили разгрузку пехоты. Черный Ястреб выстрелил несколькими ракетам туда, где спрятались трое. Звук взрывов не кончался, и вся гора, казалось, дрожала.


Однако два Черных Ястреба выпустили всего несколько ракет, прежде чем поднялись вверх и улетели в сторону.


Ракеты запускались только для подавления огня. Ся Лэй знал, что враг не взорвёт всю территорию, потому что он был здесь, на этой горе. Они хотели получить его живым.


«Дерьмо!» - Шлами вытерла пыльное лицо, сердито выругавшись: «Эти американские войска никогда на нас не нападали. Почему они преследуют нас сейчас? Я убью их!»


Дэйтея повернулась к Ся Лэйю и Шлами, уставившись на Ся Лэйя, ее взгляд застыл. «Кто ты, черт возьми? Все это время у нас никогда не было проблем с американцами - почему они напали на нас после твоего появления? Отвечай мне!»


Ся Лэй был безразличен. «Давайте поговорим об этом после того, как переживем это».


Бах Бах бах!


С вершины горы раздались выстрелы, и на них обрушился огненный дождь.


Дэйтея прикусила закусила губу и бросилась на землю рядом с Ся Лэйем.
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Глава 308



Глава 308 - Голливудский полковник


Белые лошади Дэйтеи и Шлами испугались и поскакали вниз с горы.


Шлами прятался за скалой, стреляя во врага и ругаясь на него: «Сволочи! Вы все кастрированные козлы!»


Пуля попала в камень, за которым она спряталась, а искры посыпались ей в лицо. Она быстро пригнулась.


С Дэйтеей было не лучше. Она не могла поднять голову, опасаясь, что пули с вершины горы попадут в неё.


Солдаты на вершине горы двигались быстро, и их тактика была ясна – одни продолжали огонь, прикрывая тех, кто спускался вниз. Пройдя некоторое расстояние, группа впереди открыла огонь с выгодных позиций, прикрываясь, а остальные побежали вперед. Если они продолжат в том же духе, они смогут окружить Ся Лейя, Дэйтею и Шлами менее чем за пять минут.


Бах – Бах - бах! Дайетия высунула свой АК-47 из-за камня и выстрелила. Она не осмеливалась поднять голову, не говоря уже о том, чтобы прицеливаться и убивать. Она со Шлами могли только стрелять вслепую, чтобы отвечать огнём. Они не пытались поразить цель, а пытались задержать врагов, заставляя их снизить скорость, с которой они будут окружать их.


Однако это не решало проблемы.


«Вождь! Ся! Убегайте! Я прикрою вас!» - крикнула Шлами. Её нежный голос был наполнен бесстрашием.


«Я отомщу за тебя!» - глаза Дэйтеи стали холодными.


Ся Лэй в этот момент перевернулся и пнул Шлами, сердито сказав: «Вы двое, спускайтесь вниз. Верните лошадей. Я сам разберусь с ними».


«Ты ...» - Шлами потёрла ягодицу, которую он пнул, и ошеломлённо посмотрела на него.


Дэйтея также удивленно посмотрела на Ся Лейя. Она была в смятении: на грани между жизнью и смертью было легко определить, кто был другом, а кто врагом. Ся Лей велел ей и Шлами убегать, пока он обеспечивал прикрытие. Один человек против как минимум 20 солдат американского спецназа - это было самоубийство! Человек, который был готов пожертвовать своей жизнью ради ее ... кто он, если не друг?


«Уходите!» - Ся Лэй повернулся и взревел на них. «Вы, глупые женщины, чего застряли?! Вы хотите умереть здесь? Уходите!»


По щекам Шлами покатились слёзы. Это не были слёзы, она была тронута.


«Не умирай!» - проговорила Дэйтея и, схватив Шлами за руку, помчалась с ней вниз по горе.


Снайперская винтовка в руках Ся Лейя заревела, пока Дэйтея и Шлами мчались вниз по горе. Солдат спецназа на вершине горы упал и больше не поднялся.


Темная ночь, пустынная гора, танцующие выстрелы, летящие пули, вытекающая кровь и трупы - Ся Лэй привык ко всему этому. После ухода Дэйтеи и Шлами ему не о чём было беспокоиться, он мог сражаться во всю силу!


Ба-бах! Раздался еще один выстрел. Голову солдата, который только что высунулся из-за камня, словно сдуло.


«Блять! Убейте его! - закричал кто-то на вершине горы. Убейте его!»


Тра-та-та ...


Бах Бах бах...


Раздались выстрелы, и пули полетели в направлении укрытия Ся Лэйя.


Бойцы на поле боя были способны на все, когда их жизнь весела на волоске. Приказы можно было выполнять только в том случае, если был кто в живых.


Ся Лей ждал этого. Он убил двоих, поэтому им будет трудно поймать его живым.


Ся Лэй прижимался к земле, подползая вперед. После того, как он убил вторую цель, он заметил, как двое солдат стали спускаться вниз по склону справа.


Эти два солдата, вероятно, думали, что они были самыми опытными, но они не знали, что Ся Лейю они были видны так, будто бегали голыми днём.


Ся Лэй молча подполз к камню справа и высунул дуло своей снайперской винтовки с той стороны. Не поднимая голову, его левый глаз дернулся, и камень, блокирующий его поле зрения, исчез. Два солдата, вооруженные до зубов, присели на корточки и быстро приблизились.


«Расстояние 500, скорость ветра незначительна…» - пробормотал Ся Лэй про себя. Его правый указательный палец мягко изогнулся, и винтовка слегка дрогнула. Солдат упал на землю в 500 метрах от него.


Ба-бах! Раздался ещё выстрел, и второй солдат, пытавшийся подкрасться справа, тоже рухнул на землю. Хотя он укрылся после того, как его напарника убили, он высунулся, чтобы осмотреться по сторонам. Однако, прежде чем он смог разглядеть что-либо, пуля снесла ему голову.


Очистив пространство справа от себя от врагов, Ся Лэй вылез из-за скалы и выскочил из радиуса прикрывающего огня.


Темная ночь, пустынная гора, снайперская винтовка - это было поле боя Ся Лея. Выживет он или умрёт - всё зависело от него!


Вниз по горе Дэйтея и Шлами нашли своих лошадей. Лошади проводили с ними день и ночь и были глубоко привязаны к своим хозяевам, так что они вернулись к ним по первому зову.


«Вождь, давай вернемся!» - с тревогой сказала Шлами, - «Врагов так много. Ся не может справиться с ними в одиночку».


«Нет. Вернуться значит умереть понапрасну, - строго проговорила Дэйтея. - Разве ты не понимаешь? Ся жертвует собой, выигрывая для нас время, чтобы мы могли сбежать. Он сделал это, чтобы мы освободили его друзей и тех китайских охотников за сокровищами».


«Но…» - Шлами хотела было что-то сказать, но замолчала. Она не была готова принять это.


«Хватит!» - упрекнула Дэйтея. «Ты - знаменосец нашего племени. Я могу дать тебе столько мужчин, сколько захочешь. Садись на свою лошадь.Мы уходим!»


Шлами ничего не оставалось, кроме как следовать приказам Дэйтеи. Он хмыкнула и села на лошадь.


В этот момент стрельба на вершине горы внезапно прекратилась.


Дэйтея собиралась сесть на лошадь и уйти, но внезапно остановилась.


На вершине горы кто-то вдруг закричал по-английски. «Сдавайся, Ся Лэй, или я убью твою женщину!»


Шлами была озадачена. «Вождь, ты знаешь английский. Что этот человек говорит?»


Дэйтея нахмурилась. «Он говорит Ся сдаться и угрожает убить его женщину, если он этого не сделает».


«Женщина Ся? Разве это не я?» - у Шлами яростно загорелись глаза. «Какой хитрец! Он притворяется, что поймал меня, и пытается угрожать Ся! Нет, я должна ему сказать, что со мной всё в порядке!»


Шлами спрыгнула с лошади, но Дэйтея сбила её с ног, прежде чем она смогла подняться на гору в поисках Ся Лейя. «Дура! Когда ты уже научишься? Женщина, о которой говорит этот человек, - не ты!»


«Не я? Тогда кто?» - Шлами выглядела смущенной.


На горе раздался треск, а потом зеленое сияние рассеяла тьму в этом месте. Мужчина средних лет появился в самом ярком месте вместе с женщиной.


На правой стороне горы Ся Лэй перестал двигаться. Они были в нескольких сотнях метров, но он мог ясно видеть лицо женщины. Это была Лян Си-Яо.


Только Лян Си-Яо можно было назвать его женщиной, хотя она была его бывшей девушкой.


На лице Лян Си-Яо не было ни чувства вины, ни паники - только спокойствие.


Человек, который схватил ее, был полковник Хэнкс, командир специальной группы, которая попала в засаду команды Бюро 101. Он держал Лян Си-Яо за шею, а его тело было позади ее, не давая Ся Лэй возможности выстрелить в него.


Примерно в 15 метрах справа от них был замаскированный снайпер. Он был готов открыть огонь, как только Ся Лей появится. Чтобы поймать его живым, снайпер использовал необычные пули: они были со снотворным.


Слева от них готовились десятки солдат спецназа, а некоторые уже начали ползти по земле.


Ся Лэй понял, как они работают. Сейчас среди них нет тех, кто убежал в прошлый раз, только спецагенты ЦРУ. Агенты ЦРУ имели более высокий уровень боевой подготовки, поскольку спецназ не подходил в этом деле.


Слабая насмешка появилась в уголках рта Ся Лейя, когда он закончил осматривать их. «Угрожаешь мне женщиной, которая предала меня? И твои собственные люди тоже ... Ты вообще нормальный?»


Ся Лэй украдкой переместил свою снайперскую винтовку в сторону скалы и нацелился на Лян Си-Яо. Враг ждал его появления, и он ждал возможности убить их командира.


«Ся Лей! Сдавайся! - громко сказал Хэнкс. – Даю тебе одну минуту. Я убью твою женщину, если ты не сдашься через минуту!»


Ся Лэй не двигался. Он был тих, как камень.


«У тебя тридцать секунд!» - сказал Хэнкс.


«Это бесполезно, - тихо сказала Лян Си-Яо, - он не появится. Я сказала вам, что он раскрыл меня. Сейчас он меня ненавидит. С какой стати он будет пытаться меня спасти?»


«Это еще предстоит выяснить. Даже демоны боятся силы любви, - усмехнулся Хэнкс. - Если он действительно любит тебя, он простит тебя, независимо от того, кто ты и что ты сделала, чтобы причинить ему боль. Он покажет себя ради тебя».


«Тогда давайте посмотрим. В любом случае, я не думаю о вашем плане, - спокойно сказала Лян Си-Яо.


«Твоё время истекло, Ся Лэй!» - Хэнкс неожиданно выпустил Лян Си-Яо из своей хватки и выстрелил ей в бедро.


Ба-бах! Из бедра Лян Си-Яо полилась кровь. Ее тело немного сдвинулось в сторону, но Хэнкс был крайне осторожен; он изменил свое положение, когда Лян Си-Яо двинулась и продолжил держать ее перед собой, не давая Ся Лэйю никаких углов, под которыми он мог стрелять.


«Выходи!» - сердито крикнул Хэнкс: «Или я ее убью!»


Ся Лэй усмехнулся. «Черт, это командир думает, что тут Голливуд или что-то в этом роде? Он выстрелил в ей бедро пустым снарядом, а кровь – всего лишь краска. Это оскорбление для моих глаз».


Ся Лей теперь стал другим. Пройдя через столько сражений не на жизнь, а насмерть, убив много людей, он хорошо знал, как будет выглядеть пуля, попадающая в человека, и как будет брызгать кровь. Он уже накопил богатый опыт, поэтому он мог сказать, что выстрел Хэнка, выпущенный по Лян Си-Яо, был поддельным. Для этого ему было достаточно одного взгляда.


Спускаясь вниз по склону горы, Шлами хихикала без остановки, вглядываясь в бинокль. «Он выстрелил в нее! Наконец! Кровь льется как фонтан ... Еще один! Убей ее, убей ее!»


Дэйтея замахнулась на неё, но не сделала этого.


Этот ребенок ... Когда она действительно вырастет?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 309



Глава 309 - Сердце Лян Си-Яо


Ба-бах! Еще один выстрел.


Полковник Хэнкс выстрелил в низ живота Лян Си-Яо. Кровь хлынула из ее тела, ее ноги подкосились, и она упала на землю.


На этот раз Хэнкс не двигался вместе с ней, и его левое плечо было открыто.


Ба-бах! Ся Лэй нажал на курок. Пуля попала на расстояние в сотни метров и мгновенно проникла в левое плечо Хэнка. Кровь, которая текла из его раны на плече, запачкала плечи и щеки Лян Си-Яо. Его тело также было отброшено назад сильным ударом, и он упал.


Это был настоящий выстрел.


Лян Си-Яо тоже упала на землю, не смея высунуть голову. Ее лицо было смертельно-бледным. Она не быть уверена, выстрелит ли в нее Ся Лэй или нет. Для нее было невыносимо не его безумные снайперские навыки, а отношение к ней. Казалось, что она его больше не волновала, иначе он бы не стал стрелять в этой ситуации. Всего один миллиметр, и пуля бы попала в неё, а не в Хэнкса!


«Убейте его! Убейте его!» - Хэнкс не умер, но выстрел Ся Лейя подорвал его мужество. Приказав это, он упал в обморок.


На вершине горы прогремели выстрелы, и пули обрушились на Ся Лейя. Выстрел Ся Лейя показал его местонахождение, а это были не обычные солдаты. Все они были людьми, которые имели опыт на поле боя, особенно агенты из ЦРУ; элита элиты.


Лян Си-Яо сняла пистолет с пояса и сердито закричал: «Прекратить огонь! Прекратить огонь! Я убью того, кто его убьет!»


Выстрелы остановились.


Ся Лэй не выполз наружу, а слегка двинулся, когда пуля полетела сверху, ударившись о край скалы, за которой он спрятался. Снайпер держал его в поле зрения, и у него также было оборудование для ночного видения. Он мог следить за движениями Ся Лейя с помощью показаний тепла от тела, и от него было не прятаться даже за скалой.


Ся Лэй держался близко к земле и наблюдал за снайпером сквозь скалу. Этот снайпер наблюдал за ним с помощью тепловизора и что-то говорил. Ся Лэй перевел взгляд на рот и прочитал по губам.


Ся Лэй внезапно скатился с горы через секунду.


Не успел он откатиться от скалы, как вдруг рядом с ним взорвалась граната.


Снайпер только что передал позицию Ся Лэйя агенту ЦРУ. Хорошо, что он прочел это по губам снайпера, иначе он был бы убит или ранен гранатой, если бы он был на секунду опоздал.


Ба-бах! Агент ЦРУ, управлявший гранатометом, выстрелил другой гранатой, и она взорвалась в нескольких метрах от Ся Лэйя.


Обломки скалы, грязь и песок разлетелись по сторонам. Ся Лэй, хотя и двигался быстрее всех, все равно был поражен множеством каменных осколков. Грязь и песок попали на его волосы и лицо, и он выглядел потрёпанным.


За ним пришла элита, а не какие-то молокососы.


Ба-бах! Ся Лэй резко остановился в движении и выстрелил.


Оператор гранатомета только собирался нажать на курок, как вдруг пуля попала ему в шею - четверть его шеи разнесло в одно мгновение. Его тело упало назад, а его палец выполнил последний приказ мозга, нажав на курок.


Гранатомет затрясся, и в небо взлетела граната.


«Черт!» - снайпер больше не мог находиться поблизости и бросился бежать.


Ба-бах! Снайперская винтовка Ся Лейя дрогнула, и пуля за мгновение преодолела расстояние в сотни метров, точно попав в спину снайпера, который только что поднялся на ноги.


Бум! Граната приземлилась и взорвалась на горе. Хотя никто не пострадал, на вершине горы воцарился хаос.


Ся Лэй воспользовался этим хаосом и помчался вниз по горе.


Хотя агентов осталось ещё десять с чем-то, но самой большой потерей для них был снайпер и агент ЦРУ, работавший с гранатометом. Плюс командир в обмороке, и угроза, которую они представляли для Ся Лэйя, значительно уменьшилась. Если они будут преследовать его, Ся Лэй был уверен, что он сможет убить их всех!


Лян Си-Яо ... Картина, как она подчинялась командиру, продолжала вспыхивать в его голове. Этот командир дважды выстрелил в Лян Си-Яо, и хотя эти два выстрела были холостыми, ее тело реагировало и дергалась, будто это были настоящие выстрелы, и вторая реакция была сильнее первой ...


Ся Лэй вздохнул. «Ты помогала мне? Отклонилась, чтобы я мог застрелить этого командира? Почему ты сделала это? Мы уже… Сделать это будет проблемой для тебя».


Хаос на вершине горы утих. Тьма окутала вершину горы, и подул холодный ветер. Запах крови и дыма наполнил воздух. Лян Си-Яо подобрала тепловизор, оставленный снайпером, но больше не смогла найти Ся Лэйя. Слабая улыбка появилась в уголках ее губ, когда она мрачно проговорила: «Береги себя!»


Вниз по склону горы Ся Лэй легко обнаружил нашёл Дэйтею и Шлами.


Дэйтея и Шлами совершенно его не видели. Как только послышался шум, они тут же направили в ту сторону свои АК-47.


Ся Лэй понизил голос. «Это я!»


«Ся!» - Шлами была очень взволнована. «Ты жив! Ты убил всех этих американцев?»


«Нет, еще осталось немного. Давайте пройдемся к другому маршруту. Нам нужно спешить. Возможно, они позовут подмогу, и мы будем в большой опасности, если они нас окружат ».


«Я знаю маршрут, следуйте за мной», - Дэйтея села на лошадь.


Шлами также села на ее лошадь и протянула руку к Ся Лейю. «Залазь!»


Лошадь Ся Лея была мертва, и ему ничего не оставалось, кроме как присоединиться к Шлами. Он схватил руку Шлами и сел в седло позади неё. Их тела плотно прижимались друг к другу - сложно было описать такую близость.


«Ха!» - Шлами тихо закричала, и ее ноги сжали бока ее лошади. Белая лошадь под ней поскакала за Дэйтеей.


Копыта лошадей грохотали по горным тропам. Мужчина и женщина прикасались друг к другу слишком близко. Для Ся Лейя такая близость была очень чувствительной, поскольку на его передняя часть была близко к спине Шлами и её полному, мягкому дну. Такое трение, и его будто поразило электрическим током, заставив его занервничать.


Но в его голове вдруг всплыло лицо. Лицо Лян Си-Яо ...


Позади них послышались выстрелы, но, казалось, в них стреляли вслепую. Кто-то пытался вытащить Ся Лэйя, чтобы тот открыл огонь и заново выдал своё местоположение. Но всё было напрасно, потому что трио давно установило дистанцию между собой и той областью, которую контролировали солдаты.


Белые лошади скакали, и Шлами повернула назад. «Ся, эта женщина была твоей женщиной?»


Ся Лэй отвел взгляд от стрельбы и снова посмотрел на Шлами. «Какая женщина?» - сказал он небрежно.


«Не ври мне. Я видела этого солдата и эту женщину» - продолжила Шлами. «Она твоя женщина?»


Ся Лэй нахмурился. Он не хотел ни с кем говорить о Лян Си-Яо. Эта тема была для него ужасным шрамом на его сердце, который нельзя было излечить, но Шлами докопалась до сути, и она, определённо не отстанет, если он промолчит. Немного подумав, он сказал: «Раньше была».


«Была?» - хихикнула Шлами. «Этот солдат использовал твою бывшую женщину, чтобы угрожать тебе? У него что-то не так с головой?»


Ся Лэй знал, что этот командир не глуп. У офицера могла быть другая цель - использовать Лян Си-Яо, чтобы определить, насколько Лян Си-Яо была для него важна. Этот тест мог быть связан с положением Лян Си-Яо в ЦРУ и мог повлиять на планы, которые ЦРУ имело на нее.


Однако он не собирался говорить об этом с Шлами.


«Ся, кто красивее - я или она?» - голова Шлами была наполнена всевозможными странными вопросами.


«Почему ты спрашиваешь об этом, когда мы спасаем свои жизни?» - сказал Ся Лэй, криво улыбнувшись.


«Это лошадь бежит, а не мы. Наши разговоры не повлияют на скорость лошади», - Шлами не отставала: «Кто красивее? Скажи мне, быстро. Я хочу знать»


«Это…» - Ся Лэй колебался. «Ты моложе ее».


«Что это за ответ? Хорошо, тогда я спрошу по-другому - у кого грудь больше?»


«У тебя...» - голова Ся Лэйя пошла кругом от таких вопросов.


«Хи-хи, ты честный. Вы, мужчины, любите большие груди. Ты тоже такой?»


Ся Лэй не знал, что и сказать.


«Я знаю, что тебе нравится, даже если ты не скажешь».


«Так ты можешь читать мои мысли сейчас? Хватит хвастаться», - Ся Лэй был недоволен.


«Эй, ты твёрдый».


«Что?»


«Ты твёрдый. Это так очевидно - ты думаешь, я не чувствую этого? Это доказывает, что тебе нравятся большегрудые женщины, такие как я. Ты честный человек, и твоё тело тоже честное».


Ся Лэй потерял дар речи.


Он только что был на грани смерти под градом пуль, а теперь на него напала «атака Шлами». У нее было милое детское лицо, и у нее, казалось, был такой же детский мозг - она была ещё совсем не зрелой. С другой стороны, она была одновременно сексуальной и привлекательной. Она не уступала 20-летним женщинам в привлекательности и была даже более привлекательной, чем они. Ее движения были соблазнительными, и каждое ее слово, каждая улыбка были как у лисы, провоцируя и соблазняя во всех отношениях. Она была забавной, и было трудно выразить словами то, что он чувствовал, когда был с ней.


Только что Ся Лэй все еще думал о Лян Си-Яо, но действия Шлами заставили ее исчезнуть из его сознания. У него в голове остались ягодицы Шлами и ее огромные груди.


Это была ухабистая поездка на белом коне, и два человека на его спине подскакивали вместе. Лицо Шлами становилось все краснее и краснее, а Ся Лей стиснул зубы, словно пытаясь что-то сдержать.


Спустя небольшой промежуток времени, Дэйтея покинула главную дорогу и двинулась к бездорожному горному потоку.


Этот горный поток был окутан тьмой, но легко было различить звуки плещущейся воды.


Ся Лэй догадался о новом маршруте Дэйтеи.
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Глава 310



Глава 310 - Отдых в лесу


C первыми лучами света тьма рассеялась. Три человека на двух лошадях остановились в лесу у ручья, чтобы отдохнуть и поесть. Эта река вытекала из района Племени Белых Гуннов и иногда превращалась в подземную реку в горах, а иногда выходила из-под земли, превращаясь в маленькую реку. Только Дэйтея и Шлами знали, куда она ведёт, поэтому могли следовать за ней через эту гористую местность.


Привязав поводья лошадей к деревьям, они начали есть. Даже стальное тело не смогло бы продержаться без отдыха после целой ночи бегства, не говоря уже о Ся Лейя. Он прошел через битву не на жизнь, на смерть, израсходовав гораздо больше энергии, чем Дэйтея и Шлами. Ему срочно нужно было время для отдыха и восстановления сил.


Одежда Ся Лейя была вся в дырах от осколков летящих камней. Ткань также была покрыта темными пятнами крови, лицо было грязным от пыли и крови, а волосы спутались. Он выглядел как воин, только что вернувшийся с фронта - побитый, но с диким, доблестным и одновременно привлекательным видом.


Дэйтея и Шлами тоже были потрёпанными. Их лица испачкались грязью, а одежда была изорвана ветками, обнажив кожу. У них тоже была дикая, доблестная привлекательность. Сравнивая их со статей львов, Ся Лей был львом, а они львицами.


«Ся, поешь немного вяленой говядины», - Шлами передала ему кусок.


«Спасибо», - Ся Лей взял вяленое мясо и откусил кусок. Он устал как собака, и вяленое мясо было настоящим деликатесом.


«Попей воды», - Шлами открыла бутылку с водой и дала попить Ся Лэйю.


Ся Лэй почувствовал себя неловко, но не отверг предложение Шлами. Шлами не просто дала ему попить своей воды, она вытерла капли у его рта. Она присела на корточки перед ним, слегка раздвинув ноги, в результате чего под его разодранной юбкой можно было увидеть её белоснежные бёдра. Помимо этого можно было увидеть и белую вещь - нижнее белье, грубо сшитое вручную. Вид на кое-какую приоткрытую часть тела, на которую Ся Лей не посмел бы смотреть прямо, предстал перед ним. Хотя Ся Лей пил воду, он опьянел как от алкоголя.


«У тебя много ран на теле. Я помогу тебе вылечить их», - Шлами стала полевым врачом, напоив Ся Лейя водой.


«Кхэ-кхэ!» - Дэйтея не выдержала и кашлянула, прежде чем Шлами начала играть в полевого доктора. «Что ты делаешь, Шлами? Ты - лучшая женщина нашего племени, а не медсестра и определенно не любовница, которая охотится за мужчиной».


Слова Дэйтеи значили «Ты запятнала гордость нашего племени!»


«А? Действительно, почему я забочусь о тебе?» - Шлами нахмурилась. «Ся, это ты должен заботиться обо мне… Сделай мне массаж ноги, а то болят очень».


Ся Лэй закатил глаза и встал, направившись к высокому, раскидистому дереву.


«Куда ты идешь?» - Дэйтея смягчила свой тон; она думала, что разозлила Ся Лейя.


«Спите первыми, а я первым постою на карауле», - сказал Ся Лэй.


Женщины их племени белых гуннов переглянулись между собой, но ничего не сказали. Затем они увидели, как Ся Лей взобрался на это огромное дерево, как обезьяна, подпрыгнув всего несколько раз, проникнув в плотную сень дерева.


«Он что, обезьяна? Вот это да. Вонючие мужики в нашем племени похожи на одомашненных козлов в загонах по сравнению с ним», - Шлами не поверила своим глазам. То, как Ся Лей ловко перепрыгивал с ветки на ветку, впечатлило женщин.


Дэйтея взглянула на Шлами. «Ты влюбилась в него?»


Детское лицо Шлами покраснело. «Я… Нет, ничего подобного. Я просто играю с ним, сама знаешь, как бывает. Мы же все так делаем, не так ли? Мужчины для нас как одежда».


Дэйтея вздохнула. «Он определенно не просто бизнесмен. Мы видели, насколько он могущественный своими собственными глазами прошлой ночью. У врага было три вертолета, и он сбил один из них снайперской винтовкой. Все остальные двадцать с лишним человек были элитными солдатами с очень продвинутым снаряжением, но они не смогли прорваться сквозь его оборону. Он не только задержал их, но и обеспечил нашу безопасность, пока мы отступали. Кто он такой?»


Шлами покачала головой. «Я не знаю, но я знаю, что он наш друг. Он был готов рискнуть своей жизнью, чтобы защитить нас прошлой ночью. Мы должны доверять ему».


«Конечно, я доверяю ему, - сказала Дэйтея, - разве ты не понимаешь, почему я это говорю? Ты должна контролировали свои эмоции. Не сближайся с ним слишком сильно».


«Я и не собиралась», - Шлами немного подумала и вытянул обе руки, сделав круг из большого и указательного пальца левой руки, затем вонзила указательный палец правой руки глубокие».


Дэйтея закатила глаза и легла на землю. У неё не хватало терпения беспокоиться об этом нелепом человеке.


Шлами пожала плечами и также легла на траву, чтобы спать.


Осмотрев окрестности, Ся Лэй перестал использовать способности своего глаза, не обнаружив американских солдат или агентов ЦРУ. Это позволило ему немного расслабиться.


Ся Лэй сел на ветку и снял рюкзак. Он вынул компас и взял его в руку, чтобы внимательно посмотреть на него. Этот компас действительно был тем, что он ремонтировал давным-давно. Места, которые он спаял, были на виду. Однако игла-указатель была другой.


Стрелка компаса указала в направлении племени белых гуннов.


«Эксперты раскопали иглу в Китае и поменяли ее на компасе, что привело их к племени белых гуннов. Если мне удастся украсть меч Аттилы и построить гидроэлектростанцию для племени белых гуннов, получу ли я новую иглу, когда у меня будет возможность исследовать руины? Что, если иглы нет и конец этого секрета лежит в племени белых гуннов?» - подумал Ся Лэй.


Оба этих предположения были похожи на правду, но он должен был доставить меч Аттилы в племя белых гуннов и сначала построить для них гидроэлектростанцию. Второе требование было не таким сложным - ему просто нужны были деньги. Строительство гидроэлектростанции было самым простым, но добыть меч было сложно.


«Shinyeok Group находится в Южной Корее, и Ан Кыннан – политик старой школы. У него определённо есть влияние как в обществе, так и в преступном мире. Есть ли другой способ получить меч Аттилы, кроме как поехать в Корею украсть его? Как я украду его?» - голова Ся Лейя лопалась от этих мыслей.


Внезапно в небе промелькнула белая тень, прервав мысли Ся Лейя. Он использовал свое зрение и увидел беспилотник. В этом месте он не парил, а пролетал мимо.


«ЦРУ не откажется от преследования за меня. Они будут присылать беспилотники, чтобы найти мои следы, или даже будут использовать американские спутники. Похоже, мне нужно быть очень осторожным», - подумал Ся Лэй, когда усталость одолела его, и он закрыл глаза.


Не было необходимости следить за врагами. Это было также преимуществом использования его рентгеновского зрения. Любой другой в его ситуации не посмел бы расслабиться.


Дэйтея и Шлами быстро уснули и не сменили Ся Лейя на посту, возможно, из-за их усталости. Ся Лэй тоже не стал их будить.


Они спали до полудня, пока солнце поднялось с востока на середину неба. Слепящий солнечный свет проник через небольшие промежутки между листьями и разбудил Ся Лейя.


Шелест шагов донесся до его уха, и он с тревогой поднялся на развилке ветви, бросив взгляд на звук. Листья и ветви быстро исчезли из его поля зрения, и он увидел источник шума - Дэйтею. Она шла в сторону лагеря с АК-47 в руке и настороженно осматривалась по сторонам.


«Она заметила врага?» - Ся Лэй сразу занервничал, и его левый глаз обыскал местность перед Дэйтей. Он не увидел ничего, кроме деревьев и дикой травы.


В этот момент Дэйтея подошла к траве и подняла юбку. Она сняла нижнее белье и присела на корточки ...


Траву полили и, вероятно, она начнёт расти лучше.


«Что за…» - Ся Лэй криво улыбнулся и отвернулся, но не смог забыть увиденное. Затем он внезапно вспомнил набор костей маджонга.


Шлами тоже не спала. Она проснулась и побежала к Ся Лэйю.


Ся Лэй соскользнул с дерева и сказал с улыбкой: «Я знаю, что ты идешь на смену, но сейчас в этом нет необходимости. Я тоже проспал».


«Ты тоже проспал?» - Шлами рассмеялась. «Всё-таки мужчины такие ненадежные».


Ся Лэй потерял дар речи.


Дэйтея подошла к ним. Она не знала о том, что Ся Лей видел её, поэтому она была хладнокровной, как всегда. «Не позволяй этому случиться снова. Это опасно».


Ся Лэй тихо ответил: «Это не повторится. Вперёд. Ранее я заметил дрон. Мы должны быть более осторожными. Эти люди быстро нас догонят, если нас обнаружат».


«Только наше племя знает об этом маршруте. Не волнуйся, американские дроны нес могут нас найти, пока мы будем в лесу», - сказала Дэйтея. После паузы она добавила: «После того, как мы выберемся из этой горной местности, нам просто нужно пересечь территорию племени, и мы окажемся в Ваханском коридоре. Это территория не принадлежит американцам, и для нас это будет намного безопаснее».


«Мы будем следовать твоему плану», - сказал Ся Лэй.


Дэйтея села на лошадь через несколько минут и двинулась дальше, следуя по реке.


Ягодицы Ся Лейя и Шлами снова прижались в седле так близко, словно они были единым целым ...


«Я знаю это племя. Наш вождь и вождь этого племени в хороших отношениях. Нам просто нужно пройти через эту область, и мы будем в безопасности», - сказала Шлами.


«Здорово», - Ся Лэй был тайно счастлив, что ему не нужно было платить за это.


«Купи мне одежду, когда мы доберемся до Китая».


«Конечно, я куплю тебе одежду. Я куплю тебе столько, что ты сможешь носить её, пока не надоест».


«Ты твёрдый».


Ся Лэй потерял дар речи.
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Глава 311



Глава 311. Возвращение домой


Американские войска могли бомбить, кого пожелают. У них было достаточно боевой мощи, чтобы идти туда, куда они хотели, но они все еще не могли полностью контролировать Афганистан, особенно территории, контролируемые исламскими боевиками и вооруженными племенами. Вот почему ЦРУ могло использовать только беспилотники и наблюдение с неба в этих областях и не решалось спуститься на поверхность.


Троим потребовалась целая неделя, чтобы выбраться из этой горной местности, а затем пройти через территорию племени пуштунов в Ваханский коридор во главе с Дэйтей. Все, с чем они столкнулись в это время, - только беспилотники с дистанционным управлением и американские военные самолеты, которые проносились мимо. Они не встретили боевых сил на земле.


Неудачная миссия той ночью была лучшей возможностью ЦРУ захватить Ся Лэйя, и они упустили её. Ся Лэй снова сбежал и был с Дэйтей, у которой были хорошие отношениями с другими племенами. Он словно рыба, ускользнувшая из сети прямо в океан.


Но ЦРУ не желало просто так сдаваться. Они постоянно посылали всевозможные силы наблюдения и разведки и не останавливались, хотя и терпели неудачу.


Спустя ещё неделю Ся Лэй прошёл через Ваханский коридор и проник на территорию Китая.


«Сейчас мы в безопасности», - въехав в Китай, Ся Лэй по-настоящему расслабился. Он взволнованно выхватил грязь из-под ног и подбросил ее в небо, крича: «Я дома!»


Он радовался не только возвращению домой, но и тому, что наконец избавился от преследования ЦРУ. Миссия в Афганистан была чревата опасностью, но он многого добился. Помимо секретов, которые он узнал, он приобрёл огромный боевой опыт. Он повзрослел, пройдя через эти битвы, и получил силу, которая действительно могла сделать его независимым.


«Это Китай? Так пусто», - Шлами выглядела разочарованным. Последние две недели она мечтала о приезде в Китай, чтобы купить одежду, но то, что она увидела сейчас, было пустынным пейзажем. Она не смогла бы купить даже паршивую одежду, сшитую вручную, как на ней, не говоря о гораздо более модной одежде.


Ся Лэй засмеялся: «Это граница. Подожди, пока мы не доберемся до города. Ты будешь удивлена прогрессом Китая».


Страна процветала, и ее граждане гордились ей.


«Ся, ты сказал, что мы в безопасности, верно?» - Дэйтея посмотрела в бинокль.


Облако пыли было выброшено ветром в направлении, куда она смотрела, и быстро приближалось к ним.


Это было не облако пыли, а колонна, и Ся Лэй сразу заметил это. Он также видел военные таблички на этих автомобилях и солдат в них. Ваханский коридор находился в нестабильном районе, и антитеррористические силы всегда находились в состоянии повышенной готовности. Было не странно, что китайское правительство появилось так быстро, потому что это место всегда находилось под наблюдением военных.


Шлами взяла AK47, который только что был перекинут через плечо, прежде чем Ся Лэй успел сказать что-либо. Она была готова спрятаться и начать стрелять.


Ся Лэй остановил её рукой. «Не делай глупостей. Позволь мне с этим разобраться».


Шлами инстинктивно посмотрела на Дэйтею и отдала Ся Лей АК47, прежде чем Дэйтея сказала что-нибудь.


Ся Лэй протянул руку Дэйтии. «Дай мне свой автомат».


Дэйтея немного поколебалась, но все же сняла АК47 с плеча и в конце концов передала его Ся Лэйю. Она сказала яростно: «Помни, что твои люди все еще в наших руках. Если нас пленят, твои люди умрут в нашем племени».


Это была угроза.


Ся Лэй пренебрежительно усмехнулся. «Мы столько всего пережили вместе, а ты все еще не доверяешь мне? Расслабься. Со мной никто не причинит тебе вреда».


Шлами махнул кулаком и ударил его по его плечу, слегка хихикнув: «Я доверяю тебе».


Этот удар был тяжелым и бессердечным. Ся Лэй невольно нахмурился, но это была Шлами – суккуб с детским лицом, и он не мог злиться на нее.


В течение последних двух недель он и Шлами делили седло каждый день. Хотя их кожа не терлась до образования мозолей, но их чувствительность немного выросли. Если бы не их ежедневная сумасшедшая тишина и постоянное присутствие Дэйтии, Шлами съела бы Ся Лэйя даже без его разрешения.


Ся Лэй чувствовал себя так, будто готов был заболеть от всего того, что сдерживалось в течение двух недель.


Конвой быстро приблизился к трио, и солдаты встали вокруг них.


Офицер выпрыгнул из машины с высоко поднятым пистолетом и направил его на них. Он крикнул: «Вы вошли на территорию Китая. Положи свое оружие и назовите себя!»


Ся Лэй положил два АК-47 и его снайперскую винтовку на землю, а затем высоко поднял руки и громко сказал: «Полковник, я хотел бы поговорить с вами!»


Ся Лэй заметил человека с погонами полковника и попытался поговорить с ним. Ответственный полковник сделал паузу. Ся Лэй должен был назвать себя, но вместо этого он попросил поговорить с полковником. «Кто ты?»


Ся Лэй громко сказал: «Я являюсь агент Национальной Безопасности. Вы должны быть достаточно высокого ранга, чтобы проверить мою личность. Я хочу поговорить с вами. Пожалуйста, не откажите в сотрудничестве».


Что это было за отношение!


Полковник немного подумал и кивнул. «Ты можешь подойти, остальным – оставаться на своих местах и не двигаться».


Подойдя, Ся Лэй перешёл сразу к делу. «Я хотел бы одолжить ваш мобильный телефон, чтобы позвонить. Кто-то объяснит вам ситуацию».


«Тебе лучше объяснить всё, как можно скорее, иначе поплатишься», - полковник не стал усложнять ему задачу, а просто передал свой телефон.


На самом деле у Ся Лейя был спутниковый телефон, но он не посмел включать его последние две недели, опасаясь, что ЦРУ отследить его и заблокирует. Он включил его, когда они впервые ступили на китайскую землю, но его батарея разрядились, прежде чем он смог набрать номер.


Ся Лей звонил Лун Бин. Мало кто знал ее номер, поэтому она могла приблизительно угадать цель звонящего, когда увидела номер телефона этого человека. Ся Лэй заговорил прежде, чем она успела что-либо сказать. «Это я. Я вернулся»


Лун Бин немного помолчала, а затем сказала: «Тебя поймали?»


Ся Лей покраснел и иронично рассмеялся. «Что за подозрения? Я тоже на миссии, но у меня только твой номер телефона. Рядом со мной стоит офицер. Поздоровайся с ним и объясни ситуацию».


«Где Тан Юй-Янь?» - спросила она.


«Она все еще в Афганистане. Ситуация сложная. Я расскажу позже», - ответил он.


«Мм. Дай телефон офицеру. Я поговорю с ним», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй передал телефон полковнику. «Полковник, кое-кто хочет поговорить с вами».


На лице полковника появилось серьезное выражение. Он взял телефон и осторожно сказал: «Здравствуйте, кто это…»


Дэйтея и Шлами пристально следили за Ся Лейе и полковником. Обе женщины были обеспокоены. Десятки полностью экипированных солдат стояли напротив них, им было приказано оставаться на страже. Оружие было направлено на двух женщин, а черные морды заставляли женщин нервничать.


«Вождь, что Ся говорит этому военному офицеру?» - не выдержала Шлами.


«Ся звонит кому-то, чтобы объяснить ситуацию этому офицеру. Ся, вероятно, является частью китайского правительства и, возможно, высокопоставленным агентом», - сказала Дэйтея.


«Вождь, вы… понимаете по-китайски?» - Шлами была поражен.


Дэйтея закатила глаза. «Язык гуннов на самом деле очень похож на китайский и тибетский. Я немного его понимаю, но не говори Ся».


«Значит, мы ему врём?»


Дэйтея взмахнула рукой и ударила Шлами по голове.


Шлами бросила на Дейтею недовольный взгляд, но она закрыла рот.


Полковник уже поговаривал с Лун Бин, и его отношение изменилось. Его улыбка была на несколько градусов шире, когда он снова заговорил с Ся Лэйем. «Теперь я знаю ситуацию. Мы просто ждем, когда придут официальные документы. Мне нужно немного побеспокоить вас, пожалуйста, пройдём с нами в наш лагерь. Мы отправим вас в аэропорт, как только получим документы от вышестоящих уполномоченных».


«Хорошо, тогда заранее спасибо», - вежливо сказал Ся Лэй.


Дэйтея и Шлами сидели с Ся Лейем в автомобиле, но их оружие было временно конфисковано.


Все трое были доставлены на военную базу пограничников, а документы уже были отправлены по факсу к тому времени, когда конвой достиг базы. Все трое были доставлены в ближайший аэропорт, прежде чем смогли выйти из автомобиля. Вопрос о билетах на самолет уже был решен, и единственное, что им нужно было сделать после отправки в аэропорт, - это сесть в самолет.


«Мистер Ся, ваше оружие было передано в авиакомпанию для специальной обработки. Оно будет возвращено вам, как только вы высадитесь. Тем не менее, два ваших компаньона не смогут вернуть свое оружие. Надеюсь, вы простите нас за это», - сказал полковник, проводя Ся Лейя до самолета.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Не беспокойся. Им не нужно оружие здесь. Спасибо за всё».


«С возвращением», - полковник отдал честь.


Ся Лэй сделал паузу, а затем отдал честь в ответ, но он был не так точен, как военный. Ему первый раз отдавали честь, и это заставляло его чувствовать себя военным, ответственным и почетным. Это было странное чувство.


Им забронировали места в первом классе, и все взгляды были обращены на них, как только они вошли в каюту. Были и удивленные взгляды, и презрение, и растерянность. И в этом не было ничего удивительного, поскольку все трое были в той же одежде, в которой покинули Племя Белых Гуннов. Их одежда была порвана, изодрана и окровавлена. Ся Лэй выглядел немного лучше, но Дэйтея и Шлами были похожи на дикарок из примитивного племени. Невероятно сексуальных дикарок.


«На что ты смотришь? Никогда прежде не видели женщин? Я вырву тебе глаза!» - яростно сказала Шлами. Однако она говорила на пушту, и никто, кроме Ся Лейя и Дэйтии, не понимал ее.


Юноша в костюме засмеялся: «О чем ты крякаешь? Ты из что, сбежала из джунглей? Ох, научусь сидеть в первом классе, как современные люди. Иди прими ванну, прежде чем садиться в самолет. Или лучше иди в эконом, это больше тебе подходит?»


«Что этот ублюдок говорит?» - Шлами его не поняла.


Дэйтея нахмурилась, а её лицо стало мрачным. Она бы без колебаний убила этого высокомерного щенка, если бы они были в Афганистане, и он посмел бы так с ней поговорить. Тем не менее, она не сказала Шлами, что сказал молодой человек. Она не хотела, чтобы Ся Лэй знал, что она понимает по-китайски, и, что более важно, она не хотела совершать какие-либо преступления, находясь в Китае.


Ся Лэй подошел и ударил по морде наглеца. Тот упал в обморок, не успев даже крякнуть.


Служба безопасности авиакомпании видела это, но только сделала Ся Лейю предварительное предупреждение, сделав вид, будто ничего этого не было.


Ся Лэй не хотел этого делать, но он не хотел упускать возможности улучшить свои отношения с Дэйтей. Он делал это ради Тан Юй-Янь, Нин Цзинь, тех экспертов и ради места, на которое указывал компас.


Шлами взяла Ся Лэйя за руку и мило улыбнулась. Затем она приблизилась к уху Ся Лейя и прошептала.


Ся Лэй невольно перевёл взгляд на короткую юбку Шлами, и по какой-то необъяснимой причине его лицо покраснело.
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Глава 312



Глава 312. Разумное объяснение.


Цзинду, дом Тан Юй-Янь.


«Ух ты, какая мягкая кровать!» - Шлами развалилась на мягкой кровати Тан Юй-Янь. Ее сексуальная фигура и разорванная юбка заворожили Ся Лейя, что он забыл, как моргать.


Ся Лэй не был уверен, что не бросится на Шлами, когда Дэйтия не будет рядом с ними. Даже если ему удастся сопротивляться, не трудно догадаться, что произойдёт, если Шлами проявит инициативу.


«Вы можете отдохнуть здесь. Поговорим завтра», - сказал Ся Лэй.


Шлами спрыгнула с кровати и проговорила прежде, чем Дейтея успела что-либо сказать: «Ся, почему ты не предоставишь нашему вождю отдельную комнату? Как она может спать в одной комнате со мной? Это не подходит для ее статуса», - она говорила, глядя на Ся Лейя большими глазами, словно пытаясь что-то подать.


Ся Лэй криво улыбнулся и пожал плечами, затем взглянул на Дэйтею.


Дэйтея посмотрела на Шлами. «Я попросила Ся сделать это. Разве ты не хочешь спать со мной, Шлами?»


Шлами потеряла дар речи.


Она подмигнула Ся Лейю, пытаясь намекнуть, что хочет быть с ним, думая, что он по ошибке поместил Дэйтею вместе с ней в одну комнату. Она не ожидала, что Дэйтея договорилась с ним об этом. Ее потенциальное веселье было разрушено.


Это было не в первый раз. В течение последних двух недель Дэйтея постоянно мешала Шлами и Ся Лейю продвинуться чуть дальше в их отношениях.


Неопределенные отношения между Ся Лейем и Шлами были также из-за компаса, и он был действительно рад, что Дэйтея мешала им.


Когда Ся Лей ушёл, Шлами пожаловалась: «Вождь, что это значит? Вы же сами подарили мне Ся? Я хочу спать с ним! Почему вы спите со мной вместо этого?»


Дэйтея ответила со строгим выражением на лице: «Ты ещё молода и многого не понимаешь. Я делаю это, чтобы защитить тебя и наше племя».


«Защищать меня ... и наше племя? Вождь, мы же будем просто спать вместе? Ничего не случится, если я просто пересплю с ним. Это всё равно, что какая-то коза бы погибла в нашем племени, не так ли?»


Дэйтея резко ударила Шлами по затылку.


Шлами потерла затылок и мрачно проговорила: «Вождь! Я и так не очень умная, а от ударов по голове совсем отупею!»


Дэйтея сердито посмотрела на Шлами, затем приблизилась к ее уху и серьезно сказала: «Ты глупая девчонка. Ты не поумнеешь, если я тебя не побью. Я думала об этом в последние несколько дней - ты не можешь быть с ним».


«Почему?»


«Неужели тебе не волнует, почему американские вертолеты появились у нашего племени? И почему нас преследовали? Ся - китайский специальный агент, и американцы хотят его поймать. Ты втянешь наше племя в это, если будешь с ним. Мы не можем пойти против американцев. Если мы будем сражаться с ними из-за Ся, мы будем уничтожены».


«Так почему же мы поехали с ним в Китай?»


«Из-за меча Аттилы. Мы должны вернуть священную реликвию наших предков. А ещё он построит нам гидроэлектростанцию. Это поможет улучшить жизнь нашего племени. Мы не можем сделать это без Ся», - сказала Дэйтея.


«Это значит, что мы используем его?» - спросила Шлами.


«Я могу пожертвовать чем угодно и сделать что угодно ради нашего племени», - Дэйтея была тверда в своих намерениях. Это было убеждение, которого она придерживалась всю свою жизнь.


«Но… я была близка с ним по дороге сюда. Вы не возражали против этого - почему?»


«Ты идиотка. Это внешний мир, а не наше племя. Внешний мир - это мир мужчин, и ты должна понимать образ мышления мужчины. Мужчины будут ценить то, чего не могут получить. Если ты просто отдашься ему, он не будет ценить тебя. Если ты ему и правда нравишься, мы можем использовать это, чтобы получить больше выгод для нашего племени», - сказала Дэйтея.


Шлами молчала. Она вдруг почувствовала, что совсем не понимает своего вождя. Обычно вождь была похожа на старшую сестру, а теперь Шлами чувствовала, будто с ней была незнакомка.


Дэйтея изменила свою позицию из-за личности Ся Лэйя. Сначала она думала, что он был агентом, который пришел в племя, чтобы спасти своих людей. Но теперь она знала, что он был не простым агентом. Очевидно, что у него было особое звание в Китае. В противном случае, зачем американцы бы стали ловить его, тратя столько ресурсов? Он был слишком важен для нее, чтобы отдать Шлами как обычного раба.


Что еще более важно, Дэйтея также обнаружила другую личность Ся Лейя - в Китае он был «бизнесменом». Ее аппетит вырос, как только она узнала, что у Ся Лэйя есть военный завод в Китае. Маленькой гидростанции ей было не достаточно, она хотела большего!


Все ради её племени.


Этот план родился у неё в голове, когда она узнала о Ся Лэйе ...


Лун Бин и Ся Лэй сидели на диванах в гостиной и разговаривали.


«Ты никого не спас, а вместо привёл двух красоток из племени белых гуннов. Я жду объяснений», -Лун Бина была бесстрастна, и ее тон был ровным, как будто она говорила что-то вроде цены на яйца, которая выросла на пять центов.


Ся Лэй рассказал о серии событий, когда он и Тан Юй-Янь вошли в Пешавар, про засаду в Афганистане, про то, как они были схвачены племенем белых гуннов, и о сделке, которую он заключил ...


Единственное, что он оставил, - это роль его отца, Ся Чан Хе и Елены.


Ся Лэй говорил более десяти минут. Когда он закончил, Лун Бин посмотрела ему прямо в глаза: «Как ты узнал, что меч Аттилы находится в руках Ан Кыннана? Даже я не знала об этом. Это очень важная информации. Если бы мы узнали об этом первыми, мы бы не отправили тебя и Тан Юй-Янь в Афганистан, чтобы спасти этих экспертов. Мы достанем этот меч и обменяемся с племенем белых гуннов».


Ся Лэй подготовил свой ответ. «Я случайно узнал об этом. Сын Ан Кыннана, Ан Сухён - один из женихов Шеньту Тянь-Инь. Он много рассказывал ей о своей семье. Меч Аттилы - это предмет гордости коллекции его отца. Он даже приглашал Шеньту Тянь-Инь полюбоваться им. Ты знаешь о моих отношениях с Шеньту Тянь-Инь. Так случилось, что я подслушал их разговор, но не придал ему никакого значения. Позже наш второй гид в Афганистане и один из уважаемых лидеров племени белого камня, Кабир, рассказал мне историю о племени белых гуннов и упомянул про меч Аттилы. Я сразу вспомнил, что меч у Ан Кыннана, и использовал эту информацию, чтобы заключить сделку с Дэйтей».


Случайно услышал, как Ан Сухён хвастался Шеньту Тянь-Инь о мече Аттилы, а затем сказал, что услышал об этом от погибшего Кабира - даже Лун Бин не смогла бы вытащить правду из трупа Кабира, не так ли?


«Какое совпадение», - сказала Лун Бин, глубоко вздохнув.


«Что-то еще? А как думаешь, откуда я получил эту информацию? Из ЦРУ?»- сказал Ся Лэй.


Лун Бин перевала взгляд от гневного взгляда Ся Лея и сказал: «Ты знаешь, что я не имела это в виду. Я просто хочу прояснить, что случилось. Мне нужно сообщить обо всё этом боссу Ши».


Ся Лэй выдохнул. У его отца была информация, которой даже у Бюро 101 не было. Он не знал, должен ли он чувствовать себя гордым или обеспокоенным этим.


«У меня есть компас, но я пока не могу передать его тебе», - сказал Ся Лэй.


«Почему?» - Лун Бин снова посмотрела на Ся Лэйя.


«Помимо сделки, которую я заключил, чтобы спасти заложников, я также заключил сделку с вождем племени белых гуннов Дэйтеей. Я построю небольшую гидроэлектростанцию для племени белых гуннов в обмен на день поиска сокровищ в их руинах. Мне нужно, чтобы компас указывал на правильное место, и чтобы я закончил раскопки. Я не могу сделать это без компаса », - сказал Ся Лэй.


«Нет проблем, но то, что ты найдёшь, уйдёт государству», - сказала Лун Бин.


«Конечно, я передам это государству, - сказал Ся Лэй, - Кроме того, пусть Бюро 101 переведёт мне на счёт 500 000 долларов, которые я заплатил Кабиру».


«Ха-ха ...»


«Почему ты смеёшься?»


«Думаешь, легко перевести более миллиона долларов США, и построить на этом гидроэлектростанцию? Ты решил проблему, но твой способ сделать это слишком экстравагантен. Бюджет Бюро 101 ограничен. Эта сумма денег также вызовет головные боли у Босса Ши. Я не знаю, одобрит ли он это», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй сухо засмеялся. «Я консультант или спонсор? Не понимаю. Даже если Бюро 101 не сможет вернуть мне деньги, оно все равно должно компенсировать мне это по другим каналам, например, большой заказ для моей компании или что-то в этом роде».


Заставить такой отдел, как Бюро 101, выкачать такую сумму, было действительно проблематично, но было не проблема вернуть эти деньги с помощью других средств, таких как заказы.


«Ты становишься всё более и более похожим на бизнесмена. Отлично. С этим проблем быть не должно. Я поговорю с боссом Ши», - сказав это, Лун Бин встала. «Мне нужно вернуться в Бюро 101. Я уже позаботилась об охране этих женщина. Тебе не нужно сопровождать их. Ты можешь проверить свой военный завод и разработать планы. Поторопись. Будет лучше, если у тебя готовый план будет уже завтра».


«Хорошо. Меня не было больше месяца. Я должен проверить свой завод».


Лун Бин Ушла, а Ся Лэй постучал в дверь в комнату Дэйтии и Шлами. Женщины из племени белых гуннов приняли душ и надели пижамы Тан Юй-Янь. Одна была высокой и крутой, а другая выглядела по-детски с фигурой суккуба. Она была очень соблазнительной.


«Ся, ты отвезёшь меня, чтобы купить одежду?» - радостно сказала Шлами. Она хотела, чтобы Ся Лей пошёл за покупками только с ней, и тогда она…


Ся Лэй достал из кошелька карту и передал её Дэйтии. «На этой карте 100 000 йен. Можете купить всё, что захотите. Пароль - шесть нулей».


«Ты собираешься позволить нам гулять по улицам в одиночку?» - Дэйтея нахмурилась.


«У меня есть другие дела, но вам не о чём беспокоиться. Мы приставим к вам охрану. Доверься мне - здесь в Китае никто не посмеет вас тронуть», - не объясняя дальше, Ся Лей вышел из комнаты.


Глаза Шлами наполнились разочарованием.


«Давай, Шлами. Мы уходим. Нам есть что купить», - холодная улыбка появилась в уголках губ Дэйтии.


«Ты купишь мне одежду?»


«Конечно. Я дам тебе 500 на одежду».


Шлами потеряла дар речи.
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Глава 313



Глава 313 - Подготовка


В течение более месяца, проведенного в Афганистане, Ся Лэй пережил множество жизненных ситуаций. Однако за это время военная фабрика Thunder Horse приобрела рабочий вид. Был запущен производственный цех и установлено соответствующее оборудование, ожидающее начала работы персонала.


За фабрикой виднелась трехэтажная вилла с красивым дизайном и растительностью вокруг. Она была построена специально для Аннины, и эту виллу можно было считать домом Ся Лейя в Цзинду.


«Все идет гладко. На следующей неделе разрежем ленточку и начнём производство, - сказал Цинь Сян Ся Лэйю по дороге туда, - я не знаю, что делать, если ты не вернешься».


«Это было тяжелое время для тебя. С разрезанием ленты нет проблем, но мне нужна твоя помощь в одном деле», - сказал Ся Лэй.


«Какое?» - Цинь Сян улыбнулся. Каждый раз, когда Ся Лэй просил у него «помощи», эти просьбы имели оттенок острых ощущений и опасности. Он был счастлив помогать ему.


Ся Лэй наклонился к уху Цинь Сяня и кое-что сказал, затем посмотрел на него. «Всё понял?»


«В Южную Корею», - Цинь Сян усмехнулся. «Нет проблем. Когда едем?»


«Послезавтра, - сказал Ся Лэй, - Но завтра ты должен вернуться ко мне в Хайчжу».


«Нет проблем. Поскольку мы работаем вместе, в этом мире нет ничего, что мы не смогли бы украсть», -. Цинь Сян очень хотел начать как можно скорее.


«Жди моего звонка. Я позвоню тебе, когда закончу здесь со всеми делами», - Ся Лэй похлопал Цинь Сяня по плечу, а затем пошла на виллу за фабрикой.


«Позаботься о ней. Она устала за последнее время», - сказала Цинь Сян.


Ся Лэй знал, о чем говорил Цинь Сян, и немного смущённо рассмеялся, ничего не ответив. Он продолжил свой путь на виллу.


Цинь Сян говорила о «ней» - о Аннине. Только благодаря ей фабрика была построена. Аннина все сделала - от закупки оборудования до подбора кадров. Можно сказать, что без ней фабрики бы вообще не было.


Что сейчас делала Аннина?


На этот вопрос можно было ответить взглядом левого глаза, но Ся Лэй этого не сделал. Он предпочел сохранить эту атмосферу секретности и подкрасться к ней, чтобы сделать сюрприз.


Агент из Бюро 101 стоял возле виллы. Он был отправлен сюда Лун Бин, чтобы защитить Аннину. Увидев Ся Лейя, он кивнул ему.


Ся Лэй тоже поприветствовал его и вошел на виллу.


В гостиной никого не было. Ся Лэй поднялась наверх, но в спальне тоже было пусто. Затем он направился в кабинет и увидел слегка приоткрытую дверь. Сквозь щель можно было разглядеть, как Аннина работала над планами дизайна. Золотые волосы, голубые глаза, похожие на драгоценные камни, и сексуальное тело. Она была так же прекрасна и так же будоражила его воображение, как и всегда, как и в первый раз, когда они встретились.


Ся Лэй осторожно открыл дверь и вошел.


Аннина была вся в работе и даже не заметила, что кто-то вошёл.


«Какой трудоголик», - Ся Лэй был довольно тронут. Он украдкой подошел к ней сзади и осторожно закрыл ей глаза, проговорив нежным голосом: «Угадай, кто?»


Аннина на мгновение застыла, но вдруг радостно закричала, услышав голос Ся Лэй. «Лукас! Ты вернулся!»


Ся Лэй убрал руки с её глаз и сказал: «Ты не подыграешь мне и не станешь угадывать, кто я?»


Аннина потянула его к столу и начала обсуждать с ним свои планы дизайна.


На столе лежали чертежи снайперской винтовки, плавный дизайн и современные технологии. Ся Лэй считал, что эта винтовка не будет уступать мировому стандарту и даже превзойдет некоторые известные марки оружия, такие как Barrett M99, M110 или AWP.


Ся Лэй внимательно прочитал чертежи и сказал: «Аннина, ты так красиво сконструировал нашу первую снайперскую винтовку. У неё настолько продвинутые функции и намного сложнее, чем я ожидал ... Сможет ли наш завод их изготовить?»


Он был бизнесменом, и первое, что его волновало, сможет ли он ее изготовить и продать. Какая польза в таком великолепном дизайне, если бы он не смог его изготовить из-за того, что он слишком продвинут или слишком хорош?


«Немного сложно, но я верю, что мы можем это сделать. Лукас, дизайн этой снайперской винтовки на основе планов моего отца. Он не смог завершить её, а я сохранила в своей памяти и даже обновила его. Я предчувствую, что она станет самой передовой и самой мощной снайперской винтовкой в мире, если нам удастся ее изготовить. Военный завод Thunder Horse прославится!»


Ся Лэй был тронут. «Хорошо, давай закончим, потому что это комбинация твоих усилий и усилий твоего отца. Я смог построить даже умный токарный станок Джозефа, разве я не могу сделать снайперскую винтовку? Давай сделаем это!»


«Я знала, что тебе понравится», - на милом лице Аннины расцвела улыбка. «Я займусь дизайном. Давай обсудим умный токарный станок. Нам нужен самый продвинутый токарный станок, чтобы сделать такую снайперскую винтовку. Я не могу его сделать, поэтому мне придется положиться на тебя, чтобы закончить это».


«Нет проблем. Делай, что можешь в первую очередь. Я займусь вопросами, связанными с интеллектуальным токарным станком», - сказал Ся Лэй.


Ранним утром следующего дня Ся Лей покинул военный завод и вернулся в дом Тан Юй-Янь в городе.


Дэйтея и Шлами за один день совершенно преобразились. Теперь у них были горящие глаза.


На Дэйтии было длинное черное платье, что подходило к ее росту. Черный цвет подчеркивал изящные изгибы ее тела и добавлял ей нотки серьезности и властности, что вполне соответствовало ее статусу вождя.


На Шлами была красная футболка с круглым вырезом с изображением мультяшной девушки и джинсы.


В этой одежде Дэйтея и Шлами выглядели еще более красивыми и привлекательными, чем раньше.


Однако Ся Лэй с первого взгляда мог сказать, что одежда на них не была качественным товаром. Платье и обувь на Дейтее стоили не больше 400, как и повседневная одежда Шлами.


«Я дал им 100 000, а они купили дешевую одежду? Для чего им оставшиеся деньги?» - хотя Ся Лэйю было любопытно, он не стал спрашивать. Он не собирался забирать свои деньги обратно после того, как отдал их Дэйтее.


Кажется, Дэйтея что-то почувствовала во взгляде я Лейя и сказала: «На оставшиеся деньги я хочу купить подарки для детей нашего племени. Ладно?»


Ся Лэй улыбнулся. «Конечно»


Афганистан был бедной страной, а племя белых гуннов вело довольно изолированную и бедную жизнь. 100 000 было небольшим состоянием для племени белых гуннов, и, будучи вождем, Дэйтея наверняка не собиралась использовать деньги, которые Ся Лэй дал ей на покупку фирменной одежды себе и Шлами. Это была не та жизнь, в которой она или Шлами нуждались.


«Когда мы пойдём за мечом, Ся?» - спросила Шлами.


«Я как раз собирался обсудить это с вами. Я хочу, чтобы вы двое остались здесь. Я верну меч Аттилы обратно через неделю, и мы вернемся в ваше племя», - сказал Ся Лэй.


«Разве мы не будем участвовать в этом?» - Шлами была удивлена.


Дэйтея нахмурилась. «Как так? Меч Аттилы - наша священная реликвия. Мы хотим вернуть себе свою вещь сами».


«Этот меч в Южной Корее. Вы говорите по-корейски? Что вы можете, кроме стрельбы и убийства? Вы только вызовете хаос, и моя миссия может провалиться из-за вашего участия. У нас только один шанс. Я долго думал над этим прошлой ночью. Будет лучше, если вы двое останетесь здесь. Вам нужно только взять с собой меч Аттилы, так зачем же беспокоиться о процессе?» - сказал Ся Лэй.


«Ся, я хочу пойти с тобой, - настаивала Шлами, - я отлично стреляю. Я не буду обузой».


Ся Лэй покачал головой. «Речь идет не только о стрельбе, а о стратегии, остроумии и методах, с которыми ты не знакома. Мне нужен помощник, но не воин. Мне нужен профессионал».


«Но я…» - Шлами не хотела сдаваться.


Дэйтея перебила ее. «Шлами. Мы остаемся. Ся прав - нам просто нужно забрать меч Аттилы обратно в племя. Нам не нужно беспокоиться о процессе».


Шлами надулась и все еще была недовольна, но она не смела перечить Дэйтее.


«На том и решим. Вы остаётесь, а я займусь возвращением меча Аттилы. Встретимся через неделю», - сказал Ся Лэй.


Через некоторое время Ся Лэй покинул дом Тан Юй-Янь и набрал номер Лун Бин. «Привет, Лун Бин? Я готов. Нужно встретиться».


Из телефона послышался голос Лун Бин: «Хорошо».
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Глава 314



Глава 314 – Специалист по тактическому планированию


Небольшой пассажирский самолет летел из Цзинду прямо в Хайчжу. В самолете было всего пять человек - Лун Бин, Тан Бо-Чуань, Ке Цзе, Цинь Сян и Ся Лэй.


После взлета самолета Тан Бо-Чуань разговаривал с Ся Лэй, показывая ему различные материалы и рисунки.


Затем Ся Лэй был проинформирован о личности Тан Бо-Чуаня в Бюро 101 – специалист по тактическому планированию. Он был инженером большинства миссий Бюро 101, и сейчас все действовали по его плану. План, на который Ся Лэй потратил всю ночь, был сразу же отклонен. План Ся Лейя состоял в том, чтобы войти в дом Ан Кыннана и украсть меч.


Тан Бо-Чуань передал Ся Лэю информацию для изучения о важных людях Shinyeok Group. «Согласно нашим источникам, у Vientaine Group и Shinyeok Group есть проект совместного сотрудничества, и они запустят его через два дня. Шеньту Тянь-Инь будет представлять Vientaine Group на церемонии закладки фундамента вместе с Ан Сухёном. Это возможность использовать твои отношения с Шеньту Тянь-Инь», - сказал Тан Бо-Чуань Ся Лэйю.


Ся Лэй нахмурился. «Мы будем её использовать?»


«Это нельзя считать «использованием». Тебе просто нужно поехать в Корею с ней. Ты будешь работать на виду, а мы в тени. На этой миссии у нас всего один шанс на успех, и мы не можем позволить себе ошибиться. Все должно быть абсолютно безопасно, или моя сестра и эти эксперты умрут в племени белых гуннов. Ты меня понимаешь?»- сказал Тан Бо-Чуань.


Китай и Южная Корея активно сотрудничали в области экономики и торговли, и Shinyeok Group была одним из ведущих конгломератов в Корее, ее статус наравне с Samsung и Hyundai. Если раскроют что-то неладное, то это определенно окажет негативное влияние на международные отношения. Тан Юй-Янь и смерть экспертов были бы небольшим вопросом по сравнению с этим.


Ся Лэй немного помолчал, но в конце концов кивнул. «Я понимаю тебя. Я не хочу втягивать в это дело Шеньту Тянь-Иня, но это вопрос жизни и смерти. Я свяжусь с ней и поеду в Южную Корею».


Легкая улыбка появилась в уголках губ Тан Бо-Чуаня. «Отлично. Кстати, ты не имеешь право рассказывать её что-либо об этой миссии».


Ся Лэй кивнул. Он знал, что делать, даже если бы Тан Бо-Чуань не надавил на него.


«Насколько твой человек надежный?» - Тан Бо-Чуань настороженно посмотрел на Цинь Сяня.


«Не волнуйся. Мне нужна его помощь в этой миссии. Кроме того, он профессионал по этой части», - сказал Ся Лэй.


«Тогда решено. Эта миссия не для записи. Ты должен убедиться, что твой человек понимает это. Ошибок быть не должно. Вы оба должны держать язык за зубами, иначе нам придётся избавиться от вас».


Кривая улыбка появилась в уголках губ Ся Лейя. Он понимал, что имел в виду Тан Бо-Чуань. Такой сценарий не раз разыгрывался в шпионских фильмах, где агент рисковал своей жизнью ради своей страны, но в случае провала - не был признан, в результате чего шпиону приходилось убить себя ради сохранения секретности. Тан Бо-Чуань говорил не только о Цинь Сяне, но и о Ся Лейе, хотя и не напрямую.


Для одного человека - это ничего не стоило, это было слишком призрачно, слишком неправильно. Однако с точки зрения страны это была великая вещь, достойная уважения.


Немного помолчав, Ся Лэй сказал: «Это последний раз, когда я помогаю вам с миссиями. Больше я не хочу заниматься этим».


Тан Бо-Чуань рассмеялся. «Брат Ся, мне можешь не говорить. Ты должен сказать об этом Боссу Ши. Но мой дедушка сказал, что, если тебе удастся спасти мою сестру, он примет тебя в ученики и научит тебя техникам Клана Тан. Ты же хотел учиться, не так ли? Это большая возможность тебя, а для Клана Тан – способ погасить долг».


«Правда?» - для Ся Лэйя это было заманчивое предложение. Он уже давно жаждал техник скрытого оружия Тан Юй-Янь, но не смог разгадать его тайну. Некоторые вещи были недоступны, даже с рентгеновским зрением.


«Конечно. Мой дедушка уже давно хочет с тобой встретиться», - сказал Тан Бо-Чуань.


«Пожалуйста, скажи своему деду, что я обязательно верну Юй-Янь в целости и сохранности», - сказал Ся Лэй.


Поговорив с Тан Бо-Чуанем, Ся Лэй подошёл к Цинь Сяню с информацией и рисунками, передав ему их для изучения.


Глядя на то, как он читал информацию и изучал схемы, и глядя на его лицо, которому завидовали женщины, в сердце Ся Лейя вспыхнуло чувство вины и беспокойства. Он немного поколебался и сказал: «Цинь Сян, эта миссия очень опасна. Если нас раскроют, никто не станет защищать нас. Ты ещё можешь отказаться, пока есть время. Я пойму тебя».


Цинь Сян поднял голову и взглянул на Ся Лейя с милой улыбкой на лице: «Думаешь, я делаю это ради тех людей? Этот человек по фамилии Тан говорил только с тобой, а не со мной. Возможно, я не знаю, о чем вы говорили, но я знаю, как работают такие люди, как они. Меня это не волнует. Я делаю это только ради тебя».


«Меня это не волнует. Я делаю это только ради тебя», - это были простые слова, но они были такими высокими и сильными, как гора, что никакая сила не могла сдвинуть их. Ся Лэйя переполнили эмоции. Он взял руку Цинь Сяна, но не знал, как выразить то, что чувствовал.


Слабый румянец пробежал по лицу Цинь Сяня.


Ся Лэй убрал руку, и их взгляды встретились. Было довольно неловко…


Самолет приземлился в международном аэропорту Хайчжу, и Ся Лей высадился там. Затем самолет снова взлетел и направился прямо в Сеул. План состоял в том, чтобы Ся Лэй держался на виду, а Цинь Сян, Тан Бо-Чуань, Лун Бин и Ке Цзе действовали из тени. Они собирались в Корею, чтобы заранее подготовиться.


Автомобиль из Бюро 101 уже ждал Ся Лей у аэропорта. Он отвез машину обратно в Thunder Horse, где его ждала Гуан Линь-Шань.


«Вы хотите построить гидроэлектростанцию, председатель Ся?» - Гуань Линь-Шань была ошеломлена словами Ся Лэйя. «В Афганистане?»


«Ага. Не спрашивай почему. Ты будешь руководить», - сказал Ся Лэй.


Кража меча Аттилы была первым шагом, а вторым было строительство гидроэлектростанции. Однако этот шаг тоже нужно было начинать заранее.


«Председатель Ся, вы имеете в виду, что наша компания собирается производить все оборудование для гидроэлектростанции?» - сказал Гуань Линь-Шань.


«Нет, на этот раз нам не нужно делать это самим, - сказал Ся Лэй, - тебе просто нужно купить материалы. Но помни – покупай материалы там, где удобно для транспортировки. Компании из Индии или Пакистана подойдут. Я хотел бы решить это быстро».


«Да, председатель Ся, я понимаю. Будьте уверены, я сделаю это как можно скорее», - сказала Гуань Линь-Шань.


Ся Лэй улыбнулся: «Это будет тяжело для тебя».


Гуань Лин-Шань застенчиво натянула очки на переносицу. «Почему это? Вы повысили меня и дали мне все, что у меня есть сейчас. Все, что вы просите меня сделать, я сделаю в меру своих возможностей».


Выпускница университета, с опытом работы – без году неделя, уже помогала Ся Лэйю управлять компанией - такая возможность выпадала не часто.


«Постарайся. Меня не будет несколько дней, и сейчас мне нужно уйти», - Ся Лей похлопал Гуань Линь-Шан по плечу и собрался уходить.


«О, верно, - сказала Гуань Линь-Шань, - председатель Ся, Шеньту Тянь-Инь несколько раз звонила в этом месяце. Я не знала, где вы, поэтому не мог сказать ей».


Ся Лэй кивнул. «Я свяжусь с ней».


Несколько минут спустя Ся Лэй выгнал свой BMW M6 из Thunder Horse и направился в сторону Vientaine Building. В машине он позвонил Тянь-Инь.


«Тянь-Инь, это я, Ся Лэй».


«Где ты был все это время?» - голос Шеньту Тянь-Инь звучал взволнованно: «Я много раз искал тебя, а твой телефон был выключен. Я так волновалась».


«Я был Афганистане. Там я не мог пользоваться своим телефоном», - сказал Ся Лэй.


«Был в Афганистане? Ты действительно ... Зачем?» - полюбопытствовала она.


«Я не могу сказать это по телефону. Я только что вернулся. Где ты? Я приеду к тебе».


«Я в Vientaine Building. Почему бы тебе не приехать сюда?»- сказала она.


Повесив Ся Лэй нажал на педаль газа, и черный BMW M6, как зверь, помчался по дороге. Его ни капельки не беспокоили камеры контроля скорости или наказание со стороны дорожной полиции за нарушение правил дорожного движения.


Вероятно, это было одним из лучших преимуществ ограниченных выгод от Бюро 101.


Приехав в Vientaine Building, он сел в лифт, который отвёз его в офис Тянь-Инь.


Шеньту Тянь-Инь была в черном женском костюме. Ее спокойное выражение на лице и королевская осанка производили на людей сильное впечатление.


С ней был и Шеньту Жень. Ся Лейя удивился, как тот прибавил в весе, и его румянцу на лице. Вот почему он был в офисе вместе с Тянь-Инь. Он постепенно восстанавливал свое здоровье и уже начал помогать Тянь-Инь вести дела.


«Дядя Жень, Тянь-Инь, привет», - Ся Лэй улыбнулся, приветствуя их.


«Ты негодяй, просто уехал на месяц, даже не предупредив меня? - укоризненно сказал Шеньту Жень, - ты забыл этого старика?»


Ся Лэй смущённо ответил: «Не говори так, дядя Жень. Видишь, я пришёл сразу же, как только вернулся. Я был в Афганистане, и там не было возможности позвонить».


«Зачем ты ездил туда?» - спросила Тянь-Инь. Глядя на Ся Лейя, на её лице появилась легкая улыбка.


«Политический проект. Я собираюсь построить гидроэлектростанцию для афганского племени и развивать этот район. Племя бедное - один козел - сумма богатства домашнего хозяйства. Строительство там откроет мне доступ к ресурсам, так что это будет взаимной выгодой», - Ся Лэй заранее придумал ответ на этот вопрос. Он не мог сказать истинную причину путешествия.


Отчасти это даже было правдой.


Шеньту Жень усмехнулся. «А ты слишком самоуверен, раз осмелился инвестировать в такое место, как Афганистан. Я восхищён твоим мужеством. Не каждый отважится на это», - сказав это, он посмотрел на Тянь-Инь. «Тянь-Инь, учись у Лейя. Посмотри, как он так смело отправился в Афганистан ради инвестиций? Тебе не хватает его мужества.


Шеньту Тянь-Инь рассмеялась. «Отец, тебе станет хуже, если ты не будешь хвалить Ся Лейя по три раза на день? Я работаю так усердно, а ты не хвалишь меня».


Шеньту Жень засмеялся. «Хорошо, хорошо, я знаю, что мне сейчас лучше уйти. Вам двоим есть о чём поговорить».


Фу Мин-Мэй вошла в комнату и вывезла Шеньту Женя.


В офисе остались только Ся Лэй и Шэньту Тянь-Инь. Они молча смотрели друг целую минуту.


Между ними произошло так много, что можно было написать книгу, но эта книга все еще оставалась пустой, и еще не было написано ни одного слова.


«Я собираюсь в Южную Корею завтра», - Тянь-Инь нарушила молчание. «У нас есть совместный проект с Shinyeok Group. Я должна присутствовать на церемонии закладки фундамента. У тебя есть время? Я бы хотела, чтобы ты отправился со мной».


«Конечно, я пойду с тобой», - сказал Ся Лэй с улыбкой.


Шеньту Тянь-Инь была удивлена тем, как быстро Ся Лэй согласился. «Не шути так. Я серьезно».


«Я тоже серьезно, но ты должна договориться о бронировании и угостить меня чем-нибудь вкусным».


«Я угощу тебя корейской кимчи», - она радостно рассмеялась. «Тогда решено. Я найду кого-нибудь, чтобы устроить это прямо сейчас».
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Глава 315



Глава 315. Сеул, Южная Корея.


Южная Корея, международный аэропорт Инчхон.


Ся Лэй сразу же заметил в зале ожидания Ан Сухёна и дюжину его телохранителей. Все телохранители были в черном с ресиверами в ушах и солнцезащитными очками на глазах; каждый из них выглядел холодным и профессиональным. Ан Сухён, очевидно, подготовил все это, чтобы продемонстрировать Шеньту Тянь-Инь силу своей семьи в Корее.


Дюжина телохранителей - не каждый человек мог позволить себе такое. Для Ся Лейя это ничего не значило. Он в одиночку убил десятки американских спецназовцев в Афганистане и сотни воинов племени белых гуннов во главе с Дэйтеей. Что для него эти телохранители по сравнению с тем, через что он прошел?


Шеньту Тянь-Инь взяла с собой Фу Мин-Мей, Ся Лэйя и двух помощников. Ее окружение было намного меньше. Помощники Шеньту Тянь-Инь занервничали, увидев так много телохранителей с холодным лицом. Они тайком взглянули на свою королеву - она была тронута, но заметить это было сложно.


«Неужели ему нужно было брать с собой столько людей?» - фыркнула Фу Мин-Мей. «Мы здесь для участия в церемонии заложения фундамента, а не в сражении», - она подтолкнула Ся Лэй локтем и дразня сказала: «Мистер Ся, тебе надо быть осторожным. Этот панк сходит с ума от старшей сестры Тянь-Инь. Он может усложнить тебе задачу, потому что вы прибыли вместе».


Ся Лэй засмеялся. «Если он посмеет, я сделаю так, чтобы он пожалел об этом».


«Ха-ха…» - Фу Мин-Мэй была удивлена ответом Ся Лейя.


Шенту Тянь-Инь посмотрела на Фу Мин-Мей, и она перестала смеяться.


Обе группы встретились в зале ожидания, и лицо Ан Сухёна потемнело при виде Ся Лейя рядом с Тянь-Инь.


Ся Лэй не была удивлена реакцией Ан Сухёна, но сделал вид, что не заметил. Он не собирался злить его, пока меч Аттилы не будет в его руках. Он был готов к тому, что его унижали или издевались ради Тан Юй-Янь, Нин Цзин и экспертов, попавших в ловушку племени белых гуннов.


«Тянь-Инь, я прибыл на час раньше», - Ан Сухён отвел взгляд от Ся Лея и тепло, грациозно улыбнулся Тянь-Инь. «Так здорово, что ты приехала. Пусть твои люди заселяются в гостиницу, а ты можешь пожить у меня в особняке».


«Это…» - Тянь-Инь нахмурилась: «Не стоит, мне лучше остаться в отеле».


«Как так?» - спросил Ан Сухён, - «Разве ты не позволишь мне проявить своё гостеприимство, раз ты прилетела в Корею?»


Шеньту Тянь-Инь посмотрела на Ся Лэйя, но не изменила своей позиции. «Я благодарна за твои добрые намерения, но я прилетела сюда с Ся Лэйем. Я не могу позволить ему остаться в отеле самому».


Ан Сухён снова перевёл взгляд на Ся Лейя, в нём легко читалось отвращение. Он никак не ожидал, что Ся Лей прилетит в Корею вместе с Тянь-Инь. Прибытие Тянь-Инь в Корею было для него редким шансом, но Ся Лей всё испортил. Ся Лэй был отвратителен Ан Сухёну, как помоечная муха.


Ся Лэй притворился, что не заметил выражения лица Ан Сухёна, и улыбнулся, сказав: «Тянь-Инь, боюсь, у г-на Ана не слишком много свободных комнат. Давай не будем его беспокоить и остановимся в отеле».


Шенту Тянь-Инь кивнула. «Да.»


Хотя Ся Лей не сказал ничего такого, лицо Ан Сухёна выглядело так, будто он выпил бутылку уксуса. «Что ты сказал? В резиденции Ан не хватает комнат? Позволю себе заметить, что она может вместить не только вас всех, но и всю твою маленькую компанию!»


Это была явно насмешка, направленная на Ся Лея, назвав Thunder Horse маленькой компанией. Ся Лэй и Thunder Horse Manufacturing не стоили даже упоминания от Ан Сухёна.


Ся Лэй не обратил на это внимания. «Я просто шутил. Пожалуйста, не обижайся, мистер Ан. Для нас будет лучше остановиться в отеле. Мы не хотим беспокоить тебя.


«Ха», - фыркнул Ан Сухён, но не ответил Ся Лэйю. Он заговорил сТянь-Инь: «Тянь-Инь, может, ты и твои люди отправитесь с нами? Мой отец очень хочет встретиться с тобой. Он отменил несколько важных встреч, когда узнал, что ты придешь, просто чтобы сопровождать тебя».


«Это очень искренне с его стороны. Спасибо», - Шеньту Тянь-Инь посмотрела на Ся Лея в поисках его мнения. «Лей, что ты…»


«Ну, раз мистер Ан так искренне приглашает нас, мы должны остаться у него», - сказал Ся Лэй и добавил с улыбкой. «У нас есть поговорка - трудно отказаться от гостеприимства. Было бы грубым с нашей стороны настаивать на том, чтобы остаться в отеле».


Шеньту Тянь-Инь слегка рассмеялась. «Хорошо, тогда мы остановимся в резиденции Ан».


Ан Сухён был еще более недоволен тем, что она спросила мнение Ся Лэйя по этому вопросу. «Эта помойная муха. Какого черта он сопровождает ее? Его небольшая компания не имеет ничего общего с сотрудничеством компаниями Vientaine Group и Shinyeok Group. Он пришел сюда просто чтобы его ненавидели? Я хочу отправить его обратно в Китай!»


Хотя Ан Сухён мысленно ненавидел Ся Лейя, на его лице была милая улыбка: «Конечно, поехали».


Ся Лэй глубоко вздохнул. Ему не пришлось бы мириться с оскорблениями Ан Сухёна, если бы они остались в отеле, но он был готов стать предметом его ненависти на пути к мечу Аттилы. Это был единственный способ для него получить возможность войти в контакт с мечом.


Они вышли из зала ожидания, и десять Мерседесов остановились у дороги. а остановке у дороги. Ан Сухён пригласил Шеньту Тянь-Иня сесть в его машину - Bugatti Veyron стоимостью 10 000 000. Шеньту Тянь-Инь на этот раз не отвергла его предложение, поскольку она должна была также помочь сохранить гордость Ан Сухёна.


Ся Лэй и Фу Мин-Мей сели в другую машину, и конвой покинул аэропорт во главе с Bugatti Veyron Ан Сухёна.


«Тебя не было видно целый месяц, где ты был?» - спросила Мин-Мей у Ся Лейя, когда они сели в Mercedes Benz.


Ся Лэй перевел взгляд в окно и увидел черный Chevrolet Suburban. Кто-то сидел на месте водителя и смотрел на них. Это была Лун Бин. На ней были бейсболка, солнцезащитные очки и прическа в другом стиле, но Ся Лэй узнал её с первого взгляда. Затем он заметил Тан Бо-Чуань на переднем сиденье. Он не видел Цинь Сяна, но предположил, что тот был где-то рядом с домом Ан Сухёна, готовясь к краже меча.


В уголках губ Ся Лейя появилась лёгкая ухмылка. С помощью Лун Бин и Тан Бо-Чуань, а также талантливого Цинь Сяня в качестве воровского партнера шансы на успех этой миссии были достаточно высоки. Осталось только войти в резиденцию Анна, найти, где хранится меч, и они смогут сделать свой ход.


«Эй, я с тобой разговариваю! Ты меня игнорируешь?» - Фу Мин-Мэй недовольно похлопала Ся Ле1я по плечу.


Ся Лэй отвернулся от окна и засмеялся. «Я был в Афганистане».


«Зачем?»


«Покупал коз. Собираюсь открыть магазин супа из баранины».


«Да пошёл ты», - Фу Мин-Мэй закатил глаза на Ся Лэйя. «Я хотела рассказать тебе секрет, но с таким отношением? Забудь об этом».


«Мы ж с тобой старые друзья, разве я не могу пошутить? Я действительно был в Афганистане, занимался инвестированием и покупал рудники. Это все деловые вещи; тебя это не заинтересует», - сказал Ся Лэй, пытаясь успокоить её, а затем спросил: «Что за секрет ты собиралась мне сказать?»


«Гу Ке-Вэнь вернулась, - сказала Фу Мин-Мэй. Ся Лэй на самом деле не разозлил её.


Ся Лей удивился. «Скажи мне, что произошло».


Клан Гу пал, но Гу Ке-Вэнь не была арестована. Ся Лэй не особо думал о Гу Ке-Вэнь, но необходимо было понять ее ситуацию и принять меры в случае чего.


«Она искала старшую сестру Тянь-Инь с просьбой о сотрудничестве», - сказала Фу Мин-Мэй.


«Партнерство? Для чего?»


«Ты не поверишь, но она хотела помочь старшей сестре Тянь-Инь приобрести прежние активы Клана Гу», - на лице Мин-Мей было странное выражение. «Всё прошло гладко. С её помощью удалось приобрести старые активы Клана Гу. Около двадцати процентов предприятий North Group были переведены в гнездо под знаменем Vientaine Group за тот месяц, пока тебя не было».


«В чем дело? Почему Гу Ке-Вэнь делает это?» - Ся Лэй был немного обеспокоен этим. Он предупреждал Шеньту Тянь-Иня о приобретении активов Клана Гу, но теперь казалось, что она не приняла его предупреждение близко к сердцу. Он мог понять, почему Шенту Тянь-Инь не сказал ему об этом - потому что это было противоположно его точке зрения.


«Конечно, Гу Ке-У не стал бы делать этого даром. Тянь-Инь дала ей значительную комиссию. Я не знаю точных цифр, но это определенно, по крайней мере, сотни миллионов, тем более что без ее помощи невозможно было бы получить популярные активы».


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказал: «Гу Ке-Ву не тот, кто работает с другими. Ты должна предостеречь свою хозяйку, чтобы она не заходила слишком глубоко с Гу Ке-Вэнь. Видимые преимущества заманчивы, но некоторые деньги не стоит зарабатывать».


«Я рассказала тебе, чтобы ты поговорил с ней об этом. Ты думаешь она меня послушает? С моим статусом?» - сказала Фу Мин-Мэй.


Ся Лэй сухо усмехнулся сухо. «Я предупреждал ее, но она не послушала меня. Я попытаюсь предупредить ее снова, когда у меня будет шанс».


«Так лучше», - на лице Фу Мин-Мей появилась улыбка. «Я расскажу тебе еще один секрет.»


«Еще один секрет?»


«Он касается тебя».


«Касается меня?» - Ся Лэй был заинтригован.


Фу Мин-Мэй ухмыльнулась. «В последнее время Ан Сухён преследовал Тянь-Инь по пятам. У него есть кто-то, кто может приносить цветы Тянь-Инь каждый день, даже когда он не в Китае. Он также звонит ей каждый день и ведет бесконечный диалог. Я подозреваю, что у него есть какой-то тренер по отношениям с ним, который планирует для него такие вещи. Ты не должен расслабляться в отношении его. Женщин легко покорить сладкими речами, и если у тебя нет тузов в рукаве, Тянь-Инь засомневается в тебе».


Ся Лэй засмеялся. «А какое это имеет отношение ко мне?»


«Ты так ленив, чтобы ухаживать за ней. Поражаюсь тебе», - Фу Мин-Мэй закатила глаза на Ся Лэйя. «Если бы я была на месте Тянь-Инь, я бы точно выбрала Ан Сухёна и отправил тебя на пастбище».


Ся Лэй потерял дар речи.
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Глава 316



Глава 316. Прямо как голубой дом*


Земля стоила чрезвычайно дорогой в Сеуле, но для Ан Кыннана она стоила копейки. Резиденция Ан была расположена в богатом районе и занимала более ста полей*. Ландшафт вокруг был тщательно ухожен, у домов были роскошные фасады. Издалека резиденция напоминала древний королевский дворец и выглядела очень впечатляюще.


Ан Сухён похвастался и специально объехал свой дом вокруг, прежде чем въехать в главные ворота. Круг вокруг дома занял около десяти минут - его размеры были ошеломляющими.


Ся Лэй сидел в машине и тихо осматривал резиденцию Ан и ее окрестности. Все, что он видел, сохранялось в его памяти, как на фотографии. Эта способность дала ему возможность быть первоклассным грабителем.


Конвой въехал в резиденцию Ан и проехал по асфальтовой дороге еще около 50 метров, прежде чем попасть в жилые помещения. Прямо перед дворцом находился дворцовый зал в старинном стиле, очень похожий на Голубой Дом, только меньше. Позади это была линия комнат в старом стиле, различных размеров. Пруды и рощи бамбука добавляли особую атмосферу.


Шеньту Тянь-Инь также была женщиной, которая стоила десятки миллиардов, но ее семейная резиденция бледнела по сравнению с тем, что она видела сейчас. Невозможно было сравнить Клан Шеньту и Клан Ан даже по вкладу в историю. Клан Шеньту зарекомендовал себя в течение коротких 30 лет после реформ в Китае, в то время как Клан Ан создавался из поколения в поколение.


У дворцового зала, напоминающего голубой дом, стояла группа людей. Во главе группы стоял мужчина средних лет, высокий и худой. Лицо его также было худым, но глаза светились ярким светом, создавая впечатление наличие мощной жизненной энергии, мудрости и дальнозоркости. Хотя Ся Лей видел этого человека в первый раз, он сразу понял, что это был отец Ан Сухёна - Ан Кыннан.


Он также узнал женщину рядом с Ан Кыннаном. Пухлая, но все ещё привлекательная женщина среднего возраста была, очевидно, матерью Ан Сухёна, Со Сучжин. Благодаря информации Тан Бо-Чуаня он также знал, что эта женщина была известной знаменитостью в Корее.


Кроме Ан Кыннана и Со Сучжин, он также узнал сотрудников и важных людей, стоящих за ними. Это был первый раз, когда Ся Лэй был здесь, но он смог узнать почти всю семью Ан, а те, кого он не узнал, были неважными слугами и телохранителями.


Ан Сухён и Шеньту Тянь-Инь остановились, а Ан Кыннан подошел со своей женой, приветствуя Шеньту Тянь-Инь с улыбкой на лице.


«Мисс Шеньту, для нас большая честь, что вы посетили наш скромный дом», - Ан Кыннан свободно говорил по-китайски, а корейского акцента почти не было слышно.


Шеньту Тянь-Инь пожала руку Ан Кыннану и улыбнулась. «Дядя Ан, вы, должно быть, шутите. Ваш дом не такой скромный, как вы говорите. Он похож на целый королевский дворец. Для меня большая честь быть здесь гостем».


Ан Кыннан рассмеялся. «Хе-хе, вы умете подбирать слова, мисс Шеньту»


Со Сучжин тоже пошла к Шеньту Тянь-Инь и пожала ей руку с улыбкой на лице: «Вы очень красивы, мисс Шеньту. Я видел много молодых девушек, но я впервые вижу такую красивую и утонченную девушку, как вы. Приятно познакомиться».


Шеньту Тянь-Инь улыбнулась в ответ: «Вы слишком добры, тетя Со. Я не так прекрасна, как вы говорите, но спасибо за вашу высокую оценку».


«Моя мама говорит правду, - мягко сказал Ан Сухён, - Тянь-Инь, ты самая красивая женщина, которую я видел в своей жизни».


Шеньту Тянь-Инь только улыбнулась и ничего не сказала.


Со Сучжин сделала вид, что ругает сына. «Ты плохой ребёнок, почему ты до сих пор не пригласил мисс Шеньту?»


Ан Сухён тут же добавил: «Пойдём, выпьем чаю, Тянь-Инь. Мы немного отдохнем, прежде чем я покажу тебе окрестности».


«Конечно», - Шеньту Тянь-Инь оглянулась на Ся Лейя и Фу Мин-Мэй, которые стояли позади нее, и сказала: «Мин-Мей, Лей, идите сюда. Я представлю вас».


Улыбка на лице Ан Сухёна исчезла.


Ан Кыннан и Со Сучжин перевели свои взгляды на Ся Лейя, но никак не отреагировали, очевидно, не видя в нем кого-то важного. Со Сучжин, казалось, что-то слышала о Ся Лэйе, и ее взгляд не был дружелюбным.


Ся Лэй стиснул зубы и подошел. На этой миссии ему постоянно придётся терпеть презрении к себе.


Шеньту Тянь-Инь представила их, но тёплой реакции семейства Ан не последовало. Они просто равнодушно смотрели на Ся Лейя и не поприветствовали его.


Ся Лэй улыбнулся и очень вежливо проговорил: «Здравствуйте, мистер Ан, мадам Со», - он протянул обе руки к Ан Кыннану.


Протягивание обеих рук для рукопожатия было одним из способов выразить уважение.


Однако Ан Кыннан не стал протягивать руку в ответ, а вместо этого сказал ровным тоном: «Я сделаю так, чтобы мои сотрудники организовали ваше проживание. Дайте им знать, если вам что-нибудь понадобится».


Со Сучжин махнула рукой пожилому человеку позади себя. Она говорила с ним по-корейски, и пожилой мужчина жестом приказал Ся Лэй, Фу Минь-Мэй и двум помощникам последовать за ним.


Ся Лэй знал личность этого пожилого человека. Это был Чхве Мёнхо, дворецким семьи Ан.


Небольшая насмешка появилась в уголках губ Ан Сухёна. Ничего, кроме глубокого презрения и высокомерия не было видно в его глазах.


Было ясно, что только Шеньту Тянь-Инь была равной в его глазах и единственной, о ком Клан Ан собирался заботиться. Ся Лэй был просто спутником низкого уровня и даже не был достоин рукопожатия.


Ся Лэй смущённо убрал руку.


Недовольство вспыхнуло в глазах Шеньту Тянь-Инь, но она не выразила его словами. Другая сторона была опытным политиком в Южной Корее и председателем Shinyeok Group. Она должна была играть по их правилам.


Ся Лэй и Фу Минь-Мэй последовали за Чхве Мёнхо в дом для гостей.


«Лей, я зайду к тебе позже», - Шеньту Тянь-Инь волновалась, что Ся Лэй расстроится, и поэтому сказала эти слова, чтобы он почувствовал себя лучше.


Ся Лэй оглянулся на нее с улыбкой на лице: «Все нормально, тебе не нужно беспокоиться обо мне».


Шеньту Тянь-Инь с облегчением увидела, что Ся Лэй все еще мог улыбаться, и она кивнула с улыбкой в ответ.


Чхве Мёнхо привел Ся Лэй, Фу Мин-Мей и двух помощников в комнаты для гостей и открыл случайную дверь, жестом приглашая Ся Лейя войти. Он сказал по-корейски: «Это ваша комната, сэр. Пожалуйста, проходите».


Ся Лэй понимал корейский, но покачал головой и сделал вид, что не понимает. «Мистер, что вы говорите? Я не понимаю».


Чхве Мёнхо повторил своё предыдущую фразу.


Ся Лэй снова покачал головой. «Извините, я все еще не понимаю».


Чхве Мёнхо посмотрел на Фу Мин-Мей и двух помощников и осторожно спросил: «Кто-нибудь из вас понимает корейский?»


Фу Мин-Мэй покачала головой, но помощник кивнул. Те, кого Шеньту Тянь-Инь взяла с собой в Южную Корею в качестве помощников, должны были в первую очередь знать корейский.


Одна из помощниц, похоже, поняла намерения Чхве Мёнхо, или, может быть, она наконец-то поняла его слова, потому что она перевела то, что он сказал для Ся Лейю, только после того, как он прямо спросил.


Ся Лэй выглядел так, словно внезапно увидел свет, и застенчиво улыбнулся, а затем вошёл в комнату.


Затем Чхве Мёнхо отвёл Фу Мин-Мэй и двух помощниц в их комнаты.


Ся Лэй закрыл дверь и оглядел комнату, а затем активировал глаз и снова осмотрел комнату. Он расслабился, убедившись, что здесь не было камер или подслушивающих устройств. Он сказал в пуговицу на своей куртке: «Игрок на поле».


Из крошечного приемника в ухе одну секунду спустя послышался голос Лун Бин. «Рефери на месте».


Это были кодовые слова; мера безопасности.


Установив первоначальный контакт, Ся Лэй какое-то время спокойно сидел в своей комнате, а затем использовал свое рентгеновское зрение, чтобы посмотреть следующую комнату. Фу Мин-Мэй была в комнате рядом с ним, а она была в раздевалке для душа. У неё была неплохая фигура и сильные мускулы. Было очевидно, что она регулярно тренировалась.


Ся Лэй несколько секунд смотрел на Фу Мин-Мэй, а затем отвёл взгляд. Обычные мужчины даже не смогли бы моргнуть, глядя на красивую девушку, снимающую ее одежду, но для него это было так же естественно, как дышать. Увидев такое слишком много раз, это стало нормой для Ся Лейя.


«Извини, я не хотел этого делать», - Ся Лэй криво улыбнулся и покачал головой, чтобы очистить сознание от прекрасного тела Фу Мин-Мей.


Через десять секунд послышались шаги.


Глаз Ся Лейя дернулся, и он увидел Чхве Мёнхо.


Чхве Мёнхо подошел к двери Ся Лэй и протянул руку, чтобы постучать в нее.


«Зачем он здесь?» - подумал Ся Лэй, а затем подошёл, чтобы открыть дверь.


«Господин Ся, молодой мастер Ан приглашает вас на чай», - сказал Чхве Мёнхо.


Ся Лэй покачал головой. «Я не понимаю».


«Дурак. Почему я говорю по-корейски с дураком?» -Чхве Мёнхо сказал с улыбкой: «Ты дурак »


Ся Лэй покачал головой. «Я не понимаю». Внутри он проворчал: «Что за пренебрежительные комментарии, старый пердун?! Этот дворецкий соответствует семье, которой он служит».


Чхве Мёнхо больше не сказал ни слова, а сделал жесты руками – пошли со мной, пить чай.


«О, ладно», - Ся Лэй сделал вид, что понял его жесты, и улыбнулся.


Чхве Мёнхо бормотал про себя, когда шел. «Так этот панк на самом деле посмел конкурировать с молодым мастером Ан за женщину? Ему стоило сначала отлить и взглянуть на своё отражение, чтобы понять, достоин ли он этого? Мальчик, ты самый большой дурак из всех. Ты соперник в любви и осмелился прийти сюда? Да у тебя уровень интеллекта как у хлебушка. Думаешь, ты её достоин?»


Ся Лэйю еле сдержался, чтобы не пнуть этого стрика. Удар принес бы мгновенное удовлетворение, но кроме этого, что еще?


Они шли в течение нескольких минут, прежде чем Чхве Мёнхо привел Ся Лэйя к дверям комнаты и открыл ее. «Пожалуйста, подождите внутри, мистер Ся. Молодой мастер Ан скоро будет здесь».


«Что ты сказал?» - Ся Лэй продолжил притворятся.


Чхве Мёнхо сделал несколько жестов руками и сказал: «Береги свою задницу, идиот. Скоро ты будешь плакать».


Ся Лэй был поражен мыслью. Неужели это ловушка?


* Голубой дом - это резиденция президента Южной Кореи в Сеуле.


* Поля - это древний классификатор площадей суши, и одно «поле» равно пятнадцати гектарам.
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Глава 317



Глава 317. Мой предок - Сяхоу Дунь*


Чхве Мёнхо привел Ся Лейя в комнату и вышел, ворча на ходу. На его губах висела легкая зловещая улыбка, как если бы он был участником заговора.


Ся Лэй уже быстро осмотрел комнату. В ней не было ничего необычного - кровать, ванная комната, диван и так далее. Просто обычная комната. Однако, он быстро обнаружил, что с ней было что-то не так. В комнате был лёгкий запах женских духов, а в тумбочке лежало женское белье.


Ся Лей бы ни за что не поверил, что Ан Сухён просто пригласил его выпить чаю, причем в комнате женщины. Но зачем он привел его в эту комнату?


Из-за двери послышались шаги.


Ся Лэй оглянулся, и его левый глаз дернулся. Деревянные стены исчезли, и он увидел молодую женщину, которая шла сюда. Она выглядела типичной корейской женщиной, только что сошедшая с конвейера красоты. Лицо с заострённым подбородком, большие глаза, красивый нос и губы, а также поразительно большая грудь. В её красоте не к чему было придраться. Жаль, что все это было подделкой. Ся Лэй мог видеть левым глазом, что в ее груди были силиконовые имплантаты, а в носу - пластиковые листы.


Поначалу женщина шла нормально, но по мере приближения к комнате, она начала рвать одежду и лохматить волосы. Ее волосы стали грязными, а одежда - разорвана в мгновение ока, обнажая большие участки бледного тела.


До этого все было нормально, но Ся Лэй тут же понял ее намерения. Прежде чем она добралась до двери, он сделал два шага в прыжке и поднялся на балку комнаты, подпрыгнув к потолку. Он вытянул руки и упёрся в стену, словно паук, слегка передвигаясь, и спрятался наверху.


Женщина не стучала. Она сразу же распахнула дверь, и первое, что она сделала, - распахнула свою рубашку, даже подтянула бюстгальтер до подбородка, обнажив грудь. Она одновременно открыла рот и закричала: «Помогите…»


Она крикнула один раз, а затем остановилась, потому что в комнате никого не было.


Как она собиралась вести себя так, будто на нее напали, если в комнате никого не было?


«Где он?» - женщина огляделась и даже проверила ванную, но никого не нашла. Она была в замешательстве. «Вот дерьмо. Разве этот парень не должен быть в этой комнате? Что это? Для чего я порвала свою одежду?»


Выражение этой корейской красавицы было довольно смешным. Она топнула ногой и повернулась, чтобы выйти.


Внезапно в дверях появились телохранители семьи Ан в сопровождении Чхве Мёнхо, который ушёл всего несколько минут назад. Мужчины тут же уставились на обнаженную грудь женщины, не отводя взгляд.


«Ааа!» - закричала женщина и поспешно стянула бюстгальтер, а затем попыталась прикрыться своей разорванной рубашкой.


Чхве Мёнхо, очевидно, привел людей, чтобы поймать извращенца, но этот извращенец пропал. Приведенные им телохранители в замешательстве переглянулись между собой, не зная, что происходит.


«Что это?» - тревожно спросил Чхве Мёнхо. «Где этот панк?»


«Я не знаю. Когда я вошла, здесь никого не было», - сказала женщина.


«Как ты делаешь свою работу?» - Чхве Мёнхо был вне себя от гнева.


Женщина закатила глаза на него. «Это я должна спрашивать у тебя об этом. Ты сказал, что он здесь, поэтому я пришла. Моя одежда разорвана, но его здесь нет!»


«Что вы все встали, как вкопанные? Найдите его!» - взревел Чхве Мёнхо.


Телохранители вышли из дверей, рассредоточившись по разным направлениям, чтобы найти Ся Лэйя. Чхве Мёнхо обмолвился парой фраз с женщиной, а затем и они разошлись.


Ся Лэй спрыгнул с балки и отряхнул себя, а затем вышел из комнаты.


То, что произошло, было отвратительной уловкой, и кто знал, чья это была идея - Ан Сухёна или же дворецкий, Чхве Мёнхо, сам руководил всем. Если бы Ся Лэй не среагировал так быстро, он бы столкнулся с этой женщиной, когда она ворвалась в комнату. Чхве Менхо привел бы телохранителей, чтобы «поймать извращенца». Кто знал, поверила бы ему Шеньту Тянь-Инь, или же вмешалась корейская полиция, одно было точно: его выгнали из резиденции Ан.


Эта ловушка не требовала большого навыка, но не всем ловушкам нужен высокий уровень навыка. Иногда такая простая уличающая ловушка была самой эффективной.


Жаль, что у Ся Лейя был божественный глаз, и ловушка с низким уровнем навыков была для него просто фарсом.


Ся Лэй вышел из комнаты в зал, напоминающий Голубой Дом. По пути туда он использовал свое рентгеновское зрение на всех зданиях, которые он видел, ища комнату Ан Кыннана для хранения антиквариата.


Не найдя её, Ся Лэй обнаружил, что уровень безопасности в зале, похожем на Голубой Дом, был намного выше, чем в других зданиях. Камеры были установлены в нескольких районах, а количество телохранителей и оборудования также было явно выше, чем в других местах. Хотя он все еще не нашел комнату для хранения антиквариата Ан Кыннана, Ся Лэй почувствовал, что он был близко.


«Вон там!» - внезапно раздался крик.


Ся Лэй посмотрел в сторону источника крика и увидел подбегающего к нему Чхве Мёнхо с несколькими телохранителями. Им было легко найти его, ведь он просто ходил на виду.


Сразу за Чхве Менхо и телохранителями бежала та женщина в разорванной одежде. Она побежала за мужчинами, и ее грудь подпрыгивала во время бега. От такого было невозможно отвести взгляд.


Ся Лэй была окружена мгновенно. Старик Чхве Мёнхо глубоко вздохнул и громко проговорил. «Ты ... Ты смеешь ...»


Продолжает притворство?


Неужели это всё, что мог сделать Ан Сухён?


Ся Лэй улыбнулся и покачал головой. «Извините, я не понимаю, что вы говорите».


Чхве Мёнхо повернулся и бросил взгляд на женщину, велев ей что-то сделать.


Женщина помедлила, но подошла к Ся Лэйю. Рука, прикрывающая ее грудь, двигалась, собираясь что-то сделать.


В этот момент в конце коридора появился Ан Сухён, а рядом с ним шла Шеньту Тянь-Инь.


«Что ты делаешь?» - громко спросил Ан Сухён.


«Мы…» - выражение Чхве Мёнхо было странным, и казалось, что он хотел сказать: «Разве не вы просили нас сделать это?»


«Занимайся своими обязанностями. Нечего создавать лишние проблемы, действуя, как тебе вздумается», - сказал Ан Сухён.


Подставить Ся Лейя, будто приставал к силиконовой красавице перед Шеньту Тянь-Инь, не было чем-то, что мог сделать Ан Сухён.


Ан Сухён посмотрел на Ся Лея, а затем на Чхве Мёнхо и сказал: «Что это вы все тут делаете? Что это за бунт!»


Телохранители быстро удалились, и женщина тоже ушла.


«Что случилось, Лэй?» - Шеньту Тянь-Инь с беспокойством подошла к Ся Лэй.


Ся Лэй улыбнулся. «Я не знаю. Я не понимаю, что они говорят, но ... кажется, что они кого-то ищут»


«Так и есть. Я думал, что у тебя возникли какие-то проблемы», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«У меня? Разве такое может быть? Это дом г-на Анаа, и здесь так много телохранителей», - сказал Ся Лэй.


Ан Сухён также подошел с улыбкой на лице. «Господин Ся, надеюсь, мои люди не доставили тебе неприятностей?»


«Нет, нет, я просто не понимаю, о чем они говорят». Он сделал паузу, затем немного застенчиво сказал: «А, мистер Ан, у тебя такой большой дом, что я заблудился. Я собирался найти тебя, но в итоге неожиданно оказался здесь».


«Сухён, не мог ты проводить нас? Это место действительно очень большое, и я чувствую себя довольно растерянно», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Ан Сухён не заметил бы этого, если бы просил Ся Лэй, но он не отказать Шеньту Тянь-Инь. «Конечно, я покажу вам всё тут»


«Спасибо, мистер Ан», - вежливо сказал Ся Лэй.


Отвращение вспыхнуло в глазах Ан Сухёна, но он выдавил фальшивую улыбку. «Идёмте».


Все трое прогуливались по дома вместе с Ан Сухёном в качестве гида. Ся Лэй узнал, что этой резиденции почти 200 лет, и она была дворцом во времена династии Цин. Во времена династии Цин Корея была вассальным государством Центральных Равнин, и это место использовалось для приема имперских гостей и генералов. Предки Ан Сухёна были придворными чиновниками того времени.


«Наши предки были героическими воинами, которые совершили легендарные подвиги для нашей корейской нации. У нас есть коллекция доспехов и оружия, оставленная нашими предками. Хе-хе, Тянь-Инь, это может показаться глупым для тебя, но я бы хотел быть генералом, а не бизнесменом», - Ан Сухён откровенно говорил с уверенностью, как молодой мастер длинной династии. Казалось, он хотел, чтобы Шеньту Тянь-Инь знал, что он на шаг впереди Ся Лейя с точки зрения наследия.


Шеньту Тянь-Инь не очень отреагировала на это и ответила спокойным тоном: «Правда? Но хорошо, если ты сможешь продолжить бизнес своей семьи».


Ан Сухён слегка рассмеялся, и его взгляд упал на лицо Ся Лейя; в его глазах было пренебрежительность и настороженность.


Ся Лэй сделал вид, что не заметил, и сказал: «Говоря о семейных историях, у моей линии Ся тоже есть своя история».


«Да?» - Шеньту Тянь-Инь, казалось, заинтересовалась: «Какая у тебя семейная история? Я никогда не слышала об этом прежде. Расскажи, я бы хотела узнать».


Ся Лэй засмеялся и сказал: «Ты знаете Сяхоу Дуня - генерала государства Вэй периода трех королевств? Это мой предок».


Шеньту Тянь-Инь остановилась, а затем хихикнула. «Конечно, я знаю Сяхоу Дуня, но я думаю, что ты морочишь мне голову».


Улыбка на лице Ан Сухёна исчезла. Ему было все равно, правда ли Ся Лей предок Сяхоу Дуня или нет, его больше волновало то, что Тянь-Инь так смеялась над штуками Ся Лейя! С ним она никогда так не смеялась.


Был ли Сяхоу Дунь его предком? Ся Лэй не знал, но он намеренно пошёл на эту ложь. «Это так. У моей семьи даже есть меч моего предка. Он такой яркий и блестящий, что в нём можно увидеть своё отражение. Мистер Ан, ты сказал, что у твоей семьи есть коллекция доспехов и оружия твоих предков. Можно ли в них смотреться как в зеркало?»


«Хахаха…» - Ан Сухёён громко рассмеялся.


Ся Лэй сделал невинное лицо. «Что смешного, мистер Ан?»


«Я смеюсь над тобой, потому что ты пытаешься казаться экспертом, но ты ничего не знаешь об антиквариате. Настоящие древние мечи не блестят и почти ничего не отражают. Наверно, ты купил копию древнего меча на рынке, да?»


«Даже если меч моего предка - фальшивка, где гарантия, что меч твоего предка - настоящий? Никто раньше не мог видеть его. Кто знает, это может быть просто лезвие для рубки дерева», - сказал Ся Лэй.


«Ха!» - недовольно фыркнул Ан Сухён. «Я покажу тебе настоящий древний меч, чтобы ты смог раскрыть свои горизонты!»


Шеньту Тянь-Инь легонько толкнула Ся Лейя. «Ты выставил себя дураком».


Ся Лэй об этом не задумывался, потому что рассчитывал именно на то, что Ан Сухён возьмёт его с собой показать меч.


И это было то, чего он хотел.


*Сяхоу Дунь - https://en.wikipedia.org/wiki/Xiahou_Dun

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 318



Глава 318 – Скромность


Самый величественный и роскошный зал носил название – Родовое Гнездо Ан. Именно здесь жили Ан Кыннан, Со Сучжин и Ан Сухён, а также там принимали важных гостей. Ся Лэй не смог бы попасть туда без Ан Сухёна. Для семейства Ан Ся Лэй не был важным гостем.


Приближаясь в Родовому Гнезду Ан, Ся Лэй наблюдал за всем - где были установлены камеры, где находились охранники, слепые места камеры, самый быстрый путь побега и так далее. Он наблюдал и продумывал варианты.


Внутри зал был обставлен дорогой мебелью и предметами декора. Редкая древесина, антиквариат, идаже напольная плитка были из лучшего белого мрамора. Ся Лей опешил от такой роскоши.


Ся Лэй натянул завистливое лицо и вел себя смиренно. Он выглядел не многообещающим молодым человеком, неординарным предпринимателем, а отсталым деревенским простофилей, который никогда раньше не видел внешнего мира, как бабушка Лю в рассказе «Сон в красной камере»*.


Ан Сухён смотрел на него с презрением и думал: «Он действительно нищеброд со строительной площадки, который не видел мир. От так трепещет от одного вида этого зала, что с ним будет, когда он увидит комнату отца для хранения антиквариата?»


Из-за того, как Ся Лей вёл себя, в глазах Шеньту Тянь-Иня появилось небольшое разочарование. Она надеялась, что Ся Лэй будет более утонченным, чем Ан Сухён, потому что мужчина, которого она хотела, должен был стать лучшим, самым выдающимся человеком в этом мире. Однако Ся Лэй, которого она видела сейчас, был совершенно иным, чем она надеялась.


Однако Ся Лэй делал вид, что не видит ни реакции Ан Сухёна, ни Шеньту Тянь-Инь. Он вел себя так, словно восхищался старинными украшениями в Родовом Гнезде Ан или изобразительным искусством, пока левым глазом сканировал все это место.


Ся Лэйя смутила то, что ему не удалось найти комнату для хранения антиквариата.


Они прошли через гостиную, и Ан Сухён привел их в кабинет. Ся Лэй смог осмотреть его, прежде чем они вошли. Там были стол, полки, диван и чайный столик из красного сандалового дерева. Эта комната выглядела как обычный кабинет, но Ся Лэй почувствовал, что было довольно странно, что в углах были установлены камеры видеонаблюдения.


Ан Сухён встал перед дверью и ввел код доступа, провёл сканирование отпечатков пальца, а затем открыл дверь кабинета.


Пока он занимался этим, Ся Лэй быстро сорвал пуговицу со своей рубашки и снял крошечный приемник с уха. Он бросил оба предмета в растение в горшке у стены в кабинете. За книжной полкой он заметил металлическую дверь и установленное на ней оборудование для обнаружения жучков. Если бы он не снял электронику со своего тела, оборудование бы подало сигнал тревоги, как только бы он приблизился. В результате он бы увидел не меч Аттилы, а группу телохранителей.


Ан Сухён вошел и направился к книжной полке. Он протянул руку и вытащил книгу. На полки раздался щелчок, и она открылась, обнажив металлическую дверь за ней. Ан Сухён встал перед ним и ввел код доступа, а затем сопоставил отпечатки пальцев и встал перед кодовым замком, чтобы повернуть его и ввести код доступа.


Ся Лэй использовал свое рентгеновское зрение, наблюдая за всем процессом. Он видел оба пароля, которые вводил Ан Сухён, хотя в понимании Ан Сухёна, ни Ся Лей, ни Тянь-Инь не могли это видеть. Он даже загородил своим телом поворот циферблата, не давая им увидеть его под любым углом. Никогда в своих самых смелых снах он не мог представить, что Ся Лэй видел каждое его движение, и даже более ясно, чем он мог видеть себя.


Металлическая дверь медленно открылась, и они увидели, что она была толщиной в фут. Вероятно, она весила по крайней мере тонну!


За металлической дверью можно было разглядеть помещение. Оно было небольшим - всего в два раза больше среднего помещения, около 50 квадратных метров. Там было несколько витрин и полки с регулируемой температурой. На полках было множество артефактов, и все они выглядели старыми. В середине комнаты была деревянная платформа с деревянной рамой. На раме висел набор древних доспехов в стиле династии Цин. Под деревянным каркасом были боевой клинок и меч, и оба выглядели очень старыми.


Глаза Ся Лэй сразу же перевёл взгляд на древней меч. Это был меч Аттилы, и он выглядел точно так же, как на фото, которое ему дал отец.


«Пожалуйста, входи, Тянь-Инь», - сказал Ан Сухён.


«Нет, это место очень уникальное. Я хотел бы подойти и посмотреть», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Только Ся Лэй мог видеть вещи на расстоянии так ясно, а она могла видеть только некоторые из более крупных предметов и то, не очень чётко.


Ся Лэй последовал за ними.


Внезапно сработала тревога.


Ся Лэй сразу же напрягся и подумал про себя. «Я что-то пропустил? Из-за этого включилась тревога? Я буду в глубоком дерьме, если вызову подозрения у Ан Сухёна».


Ан Сухён повернулся и посмотрел прямо на Ся Лэйя. «Что ты прячешь у себя?»


Ся Лэй спокойно развел руками. «Я не знаю».


«Извините, похоже, что это я…» - извиняясь, сказала Шеньту Тянь-Инь, - «У меня есть передатчик». Говоря это, она достала из своей одежды небольшое электрическое устройство. «Мин-Мей дала мне его. Мне просто нужно нажать на кнопку, если я буду в опасности. Она сразу же пошлёт моих телохранителей спасать меня».


Ся Лэй облегченно вздохнул.


В этот момент из-за двери кабинета послышались торопливые шаги, и из динамика в комнате для хранения антиквариата раздался голос, говоривший по-корейски. «Что-то не так, молодой мастер?»


«Нет. Просто небольшое недоразумение», - сказал Ан Сухён.


Ся Лэй был в шоке. Прошло всего 15 секунд с момента срабатывания сигнализации до появления охранников!


Ан Сухён подошел к Шеньту Тянь-Инь и ласково проговорил: «Дай мне это, Тянь-Инь. Я оставлю его снаружи, и ты сможешь забрать, как только мы выйдем».


Шеньту Тянь-Инь отдала передатчик Ан Сухёну, и тот вынес его из комнаты. Как только передатчик вышел за пределы комнаты для хранения антиквариата, сигнал тревоги прекратился, и гудок исчез.


«Сухён, уровень безопасности комнаты для хранения антиквариата твоей семьи можно сравнить с сейфами в банках. Очевидно, здесь очень ценные вещи», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Конечно, - сказал Ан Сухён, - кроме артефактов предков, наши… Хм, неважно. Я отвезу тебя посмотреть на мои наследственные доспехи и оружие».


Если бы Ся Лейя не было здесь, Ан Сухён мог бы закончить предложение. На самом деле, Ан Сухён, вероятно, не привел бы сюда Шеньту Тянь-Иня, если бы Ся Лэй не хвастался мечом предков. Может быть, в будущем, но не сейчас, по крайней мере.


Мужчины любили похвастаться, ухаживая за женщинами.


Ся Лэй тоже рассчитывал на это. Его целью был меч Аттилы, ничто другое его не волновало. Он мог уйти уже сейчас, поскольку уже узнал местонахождение комнаты для хранения антиквариата и коды доступа. Теперь ему нужны были только отпечатки пальцев Ан Сухёна, чтобы перейти к следующему шагу.


Но Ся Лэй все же решил остаться. Ан Сухён приложил столько усилий, чтобы хвастаться, поэтому он должен бы подыграть ему, верно?


Ан Сухён отвел Шеньту Тянь-Инь к доспехам в комнате. Ся Лэй последовал за ними, медленно поглядывая на полки и витрины слева и справа. Он обнаружил, что большинство антиквариата на полках были бронзовые, нефритовые и фарфоровые, большая часть которых была из Китая, а не из Кореи. Предметами в коробках с контролем температуры были в основном императорские указы, старинные книги, надписи на бамбуке и тому подобное, все они были чрезвычайно ценными.


«Только эти древние артефакты должны иметь ценность более миллиарда. Семья Ан действительно богата. Должно быть, они намного могущественнее, чем клан Гу», - подумал Ся Лэй.


«Ого», - Шеньту Тянь-Инь наконец-то хорошо взглянула на доспехи на деревянной раме и искренне похвалила: «Они очень хорошо сохранились. Похоже, их даже ещё можно использован на поле битвы. Я думаю, в них ты будешь выглядеть очень мужественно, Сухён».


«Хе-хе-хе», - Ан Сухён радостно рассмеялся. Все его усилия стоили того, чтобы услышать похвалу от Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лэй посмотрел на меч Аттилы. Меч был прост: никаких украшений и ничего примечательного, у лезвия даже были трещины. На рукояти был инкрустирован всего один зеленый драгоценный камень, что придавало мечу аристократизма. В этом не было ничего особенного. Если бы не письмена гуннов на клинке, и если бы Ся Лей не увидел ранее его фото, практически никто не подумал бы, что это был меч величайшего правителя гуннов.


Ся Лэй почувствовал себя более уверенно, убедившись, что это был меч Аттилы, и стал размышлять над своими дальнейшими действиями.


В этот момент Ан Сухён взял в руки меч, который ранее использовал его предок, и дважды взмахнул им. Он постучал Ся Лея по плечу тыльной стороной клинка и с вызовом сказал: «Мистер Ся, это настоящий антиквариат. Каково это по сравнению с мечом, который использовал твой предок, Сяхоу Дунь?»


Ся Лэй смущённо рассмеялся. «Неплохо. Похоже, им всё ещё можно порезаться».


На губах Ан Сухёна появилась презрительная ухмылка. «Господин Ся, помнится, ты говорил, что меч твоего предка такой яркий и блестящий, что в нём можно разглядеть отражение. Ты всё ещё думаешь, что это настоящий меч?»


Ся Лэй протянул руку и потрогал лезвие пальцами, а затем снял его с плеча и ответил спокойным тоном: «Я верил, что меч моего предка был настоящим, пока не увидел меч твоих предков. Но теперь, когда я увидел своими глазам... Кажется, мой и правда – подделка».


«Хахаха! Я бы никогда не поверил, что у тебя будет драгоценный меч периода Трех Королевств. Хвастовство - плохая привычка, мистер Ся», - Ан Сухён продолжал критиковать Ся Лейя, намереваясь унизить его ценность перед Шеньту Тянь-Инь.


При обычных обстоятельствах Ся Лэй смог бы ответить ему, но сейчас ему пришлось совершить самоуничижительный поступок. «Да, да, я нужно изменить эту привычку. Мы увидели доспехи и оружие. Пойдем, Тянь-Инь».


«Я хочу посмотреть на другие вещи», - сказала Шеньту Тянь-Инь. Поведение Ся Лэйя сегодня сильно разочаровало ее.


Ся Лэй пожал плечами. «Отлично. Я хотел бы уйти сейчас. До свидания»


Ан Сухён ярко улыбался. Он победил в этой встрече.


*https://en.wikipedia.org/wiki/Dream_of_the_Red_Chamber
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Глава 319



Глава 319 - Красная жидкость и синяя жидкость


Ся Лэй прошел мимо растений и вышел из кабинета. Едва коснувшись листьев, словно поглаживая их, он мгновенно схватил свои шпионские устройства, которые ранее туда бросил. Вот почему он извинился и вышел раньше.


Охранники с холодным лицом стояли в гостиной, и все его взгляды устремились на Ся Лейя, как только он появился. Ся Лэй улыбнулся и поприветствовал их. «Привет ребята».


Никто не ответил. Телохранители беспристрастно посмотрели на него.


Ся Лэй не особо задумывался об этом и вышел из семейного зала Клана Ан.


Как только он вышел, один из телохранителей в гостиной спросил: «Кто этот идиот?»


«Кажется, он подчиненный этой китаянки. Я слышал, что молодой Мастер ненавидит его», - сказал другой телохранитель.


«Он просто идиот. Я могу проучить его за молодого мастера в любое время», - сказал кто-то.


Поступок Ся Лейя заставил даже телохранителей смотреть на него свысока.


Выходя из зала, он говорил в кнопку. «Я подтвердил местонахождение предмета. Попасть туда не сложно, сложно получить отпечатки пальцев того высокомерного ублюдка».


Из ресивера донесся голос Тан Бо-Чуаня: «Ан Кыннан проводит банкет в честь церемонии открытия вместе с Шеньту Тянь-Инь. Мы предполагаем, что Шеньту Тянь-Инь покинет Корею после церемонии, поэтому мы должны действовать сегодня вечером. Найди способ приблизиться к Ан Сухёну и получить его отпечатки пальцев».


«Он использовал все пять пальцев правой руки, а не только один», - сказал Ся Лэй.


«Тогда возьми отпечатки пальцев со всех пяти пальцев, - раздался голос Тан Бо-Чуаня, - придумай, как тебе выйти. Я достану всё, что тебе нужно».


Ся Лэй криво улыбнулась. «Хорошо, тогда выхожу».


Он подошёл к главной двери через несколько минут. Охранник не остановил его. «Извините, поблизости есть супермаркет? Я хотел бы купить жевательную резинку».


Охранник покачал головой, показывая, что он не понимает.


Ся Лэй пожал плечами и вышел сам.


Охранник ворот выругался за его спиной. «Этот китаец - придурок. Китайский произошел от корейского, а он не знает корейского*. Натуральный придурок».


Ся Лэй услышал его, и по его спине побежали мурашки по коже от злости, хотя внешне он выглядел совершенно спокойным.


Мотоцикл приближался с умеренной скоростью. Хотя мотоциклист был в шлеме, Ся Лей видел, что это Цинь Сян.


С чёрным пакетом в руках Цинь Сян проехал по пешеходной дорожке, направляясь к Ся Лэйю. Они прошли мимо друг друга в мгновение ока, и черный пластиковый пакет оказался в руке Ся Лэйя.


Они оба были опытными ворами с ловкими руками. Быстроту их движений невозможно было разглядеть, даже если кто-то стоял рядом и смотрел в упор.


Мотоцикл проехал мимо и продолжил свой путь. Ся Лэй сунул полиэтиленовый пакет в одежду и прошел еще несколько шагов, а затем повернул назад.


«Как я куплю жевательную резинку, если поблизости нет супермаркетов», - проговорил Ся Лей у ворот охраны. «Корея же очень развита, не так ли? Почему здесь нет супермаркета? Это какая-то сельская местность?»


Охранник покачал головой, показывая, что он не понимает. После того, как Ся Лей вошел, тот снова повторил «идиот».


Вернувшись в свою комнату, Ся Лэй открыл черный пакет. Внутри были две бутылки специального клея: одна красная, другая синяя. К ним прилагалась записка: «Красную нужно использовать для сбора отпечатков пальцев, а синяя для их стабилизации. Запомни - красный клей будет держаться только десять минут. Тебе нужно стабилизировать его в течение девяти минут после получения отпечатков пальцев, и у тебя будет час, чтобы сделать ход».


После прочтения Ся Лэй сжег записку. Он обрызгал правую ладонь красным клеем. Казалось, будто он только что вымыл руку, и она совсем не было липкой. Клей не было видно.


«Этот клей правда пригоден для использования? Я должен проверить его на ком-то, иначе будут проблемы. Ошибки не допустимы», - подумал Ся Лэй. На самом деле он не беспокоился об эффективности этого метода сбора отпечатков пальцев на жидкой основе, но беспокоился о том, что его обнаружит Ан Сухён.


Ся Лэй открыл дверь, подошел к двери комнаты Фу Минь-Мэй и постучал левой рукой.


«Кто там?» - из комнаты раздался голос Фу Мин-Мей. Она, казалось, не спешила открывать дверь.


Левый глаз Ся Лейя дернулся, и дверь исчезла. Фу Мин-Мэй стояла голая в комнате, надевая комплект красного нижнего белья рядом. Её изящная талия и осанка обнажали все тело. Ее волосы все еще были мокрыми; доказательства того, что она только что закончила принимать душ.


Ся Лэй прекратил использовать рентгеновское зрение, и на его губах появилась легкая застенчивая улыбка. «Она долго принимала душ».


Фу Мин-Мэй быстро оделась и высунулась из двери, увидев Ся Лейя: «А чего у тебя лицо красное?»


«Ничего такого. Я просто хочу проверить твою реакцию», - сказал Ся Лэй.


«О чем ты говоришь?» - Фу Мин-Мэй вопросительно посмотрел на Ся Лэйя.


Ся Лэй внезапно шлепнул ее по лицу.


Фу Мин-Мэй автоматически заблокировала его руку, в результате он не успел коснуться её лица. Его рука внезапно изменила направление, и он схватил ее за руку.


Ся Лэй крепко сжал ее руку, затем отпустил, со смехом сказал: «Ты очень быстрая. Ладно, мне больше ничего не нужно, занимайся своими делами», - сказав это, он повернулся и ушёл.


Фу Мин-Мэй замерла в оцепенении на какое-то время, а затем сказала: «Извращенец! Хотел потрогать меня за руку! Я сломаю твою руку в следующий раз!»


В своей комнате Ся Лэй распылил синий клей на правую руку. Две жидкости прореагировали между собой, в результате чего Ся Лей мог видеть, как изменились его отпечатки пальцев. Всё сработала прекрасно. Теперь на его руке были отпечатки пальцев Фу Мин-Мей.


«Фу Мин-Мей - опытный, профессиональный телохранитель, поэтому она намного осторожнее, чем Ан Сухён. Раз она ничего не заметила, то Ан Сухён тем более не заметит», - Ся Лей был доволен результатом проверки и почувствовал себя увереннее.


Остальное время он готовился к миссии ночью.


Ся Лэй не получил приглашения на банкет, потому его сочли за второстепенного подчиненного. Однако это его не смутило. Ему было наплевать на банкеты и тому подобное, но он знал, что ему просто нужно крутиться вокруг Шеньту Тянь-Инь, и тут же появится Ан Сухён.


Шеньту Тянь-Инь уже накрасилась и переоделась в чёрное вечернее платье, когда пришёл Ся Лей. В сочетании с парой высоких серебряных каблуков это смотрелось в ее стиле.


«Что с тобой сегодня, Лэй?» - Шеньту Тянь-Инь посмотрела на Ся Лэй с легким недовольством.


«О чём ты?» - Ся Лэй не понимал, о чем она говорит.


Улыбка исчезла с лица Шеньту Тянь-Инь. «Ты был таким тихим перед Ан Сухёном и не разозлился из-за всех его подколов. Я не понимаю, зачем ты это делаешь. Ты ведь очень гордый человек. Ты ничуть не хуже, чем Ан Сухён, так зачем ты унижаешься. Ты меня…»


Ся Лэй сразу понял, что она имела в виду, и ему стало не по себе. «Ты имеешь в виду, что моё поведение отражается на тебе?»


Шеньту Тянь-Инь, казалось, почувствовала недовольство в глазах Ся Лейя и попыталась объяснить «Нет, я не это имела в виду. Я хотела сказать, что …»


Ся Лэй перебил ее. «Неважно. Я знаю, что ты не это имела в виду. Может, я слишком почтителен».


Такие вещи не требовали объяснений, а заставляли их обоих чувствовать себя неловко.


Шеньту Тянь-Инь посмотрела на Ся Лэйя и хотела было что-то сказать, но не стала. Атмосфера в комнате стала довольно напряжённой.


Ей нравился Ся Лэй, но люди меняются, особенно когда сталкиваются со слишком большим количеством трудностей. В самые мрачные времена её жизни Ся Лэй выглядел как темный рыцарь на доблестном коне, защищая её от опасности. Он был ее героем, ее рыцарем на белом коне. Но теперь это чувство угасало, и Ся Лэй выглядел иначе ...


Все люди были такими. С голода можно было начать грызть и кору дерева, но если ты у тебя фуршет из лучших блюд каждый день, кто захочет грызть кору дерева?


Ся Лей подумал про себя, криво усмехнувшись: «Фу Мин-Мей сказала, что она дает своим поклонникам баллы».


«Наверно, сегодня она поставила мне самый низкий балл из-за моего поведения, да?»


Он не возражал. После предательства Лян Си-Яо он не хотел снова окунаться в чувства с головой. Кроме того, у него не было выбора.


Они оба были выдающимися людьми и сильными личностями. Разве они смогут быть вместе до конца своих дней?


Внезапно раздался стук в дверь, а затем послышался голос Ан Сухёна: «Ты готовая, Тянь-Инь? Я могу войти?»


Ся Лэй улыбнулся. «Мистер Ан уверен, что он вежливый и элегантный».


Шеньту Тянь-Инь проговорила спокойным тоном: «Ты бы мог открыть дверь?»


«Нет проблем», - Ся Лэй, казалось, вернулся к своему самоуничижительному поведению и открыл дверь Ан Сухёну.


Шеньту Тянь-Инь нахмурилась и подумала: «Он делает это нарочно?»


Ся Лэй подошел к двери, быстро вынул красную бутылку и распылил на правую руку спиной к Шеньту Тянь-Инь. Он подошел к двери и открыл ее левой рукой.


Ан Сухён увидел, что человеком, который открыл дверь, был Ся Лэй, и улыбка исчезла с его лица. Этот ублюдок держался как дух покойного!


«Привет, мистер Ан», - Ся Лэй протянул руку Ан Сухёну, намереваясь поздороваться с ним.


«Что ты здесь делаешь?» - недовольно спросил Ан Сухён. Он не собирался пожимать руку Ся Лэй.


Ся Лэй неловко убрал руку. «Я пришел, потому что мне было скучно. Я слышал, что сегодня вечером будет банкет?»


Ан Сухён усмехнулся. «А ты разве не получил приглашение?»


* Лично я сомневаюсь, что китайский произошёл от корейского (и я не в настроении проверять факты), но это слова автора. Возможно, это показывает предвзятое отношение корейцев к китайцам.
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Глава 320



Глава 320. Победи его ради меня


Он издевался над ним.


Ся Лэй засмеялся. «Я ничего не получал. Интересно, если…»


Ан Сухён развел руками. «Это всё Чхве Мёнхо. Я могу спросить за тебя. Гости на сегодняшнем вечере - уважаемые деятели в Республике Корея. Ты должен получить приглашение, если ты достаточно хорош».


Ся Лэй просто усмехнулся и ничего не сказал.


Шеньту Тянь-Инь тихо вздохнула. Если раньше поведение Ся Лейя было плохим, то теперь стало ещё хуже. Мужчина, которого она, Шеньту Тянь-Инь, хотела видеть рядом с собой, определенно не должен был прислуживаться, чтобы получить благосклонность, и тем более не тем, кого другие будут высмеивать!


Ан Сухён не собирался продолжать разговор с Ся Лейем. Он подошел к Шеньту Тянь-Инь с изящной, нежной улыбка. «Ты так прекрасна выглядишь, Тянь-Инь. Ты наверняка будешь самой яркой жемчужиной на этом банкете».


Шеньту Тянь-Инь встала из-за туалетного столика, и на ее лице появилась легкая улыбка. «Спасибо».


От улыбки Шеньту Тянь-Инь Ан Сухён стал ещё счастливее. Она улыбнулась ему, и что еще более важно, он поставил Ся Лэй на место как собачонку, и Ся Лэй ничего не мог с этим поделать!


«Идём. Банкет скоро начнется», - Ан Сухён пригласил её по-джентельменски.


«Да, давай». Шеньту Тянь-Инь согласилась, но ее взгляд остановился на Ся Лэйе. Она колебалась - должна ли она попросить Ся Лэйя присутствовать?


Ся Лэй подошел к ней. «У тебя что-то на лице, Тянь-Инь». Говоря это, он потянулся к ее лицу правой рукой, ожидаясь её реакции.


Ся Лэй двигался так, будто бы в нерешительности.


Отсутствие реакции Шеньту Тянь-Инь не означало, что Ан Сухён будет стоять на месте. Ан Сухён вытянул руку и схватил Ся Лэй за руку, когда он уже почти коснулся её лица. «Что ты делаешь?»


Рука Ся Лэй внезапно изменила направление, чтобы удержать руку Ан Сухёна. «О, извини, кажется, мне показалось. Ладно, вы идите, а я вернусь в свою комнату и отдохну», - сказав это, он повернулся и вышел.


Всё прошло как по маслу. Ан Сухён почувствовал, что он вовремя остановил грубое действие Ся Лейя, схватив его за руку, и Шеньту Тянь-Инь тоже ничего не заподозрила.


«Пойдем с нами, Лэй», -Тянь-Инь передумала, когда Ся Лэй подошёл к двери. Именно она пригласила Ся Лейя в Корею, поэтому ей было бы ужасно от того, что Ся Лэй не мог присутствовать на банкете.


Разумеется, Ан Сухён был против, но он не мог отказать Тянь-Инь: «Мистер Ся, разве ты не слышал? Приглашение Тянь-Инь - это и мое приглашение. Ты можешь посетить банкет».


«Ты говоришь так, будто я ни разу в своей жизни не был на банкете!» - выругался про себя Ся Лей, а вслух сказал: «Благодарю за приглашение. Я схожу в туалет и приду».


Ся Лэй повернулся и быстро прошел в ванную комнату.


«Безкультурный», - усмехнулся Ан Сухён.


Шеньту Тянь-Инь снова нахмурилась. Неужели приглашать Ся Лейя на банкет было ошибкой?


«Пойдем, Тянь-Инь. Мистер Ся сделает сам справится», - сказал Ан Сухён.


«Хорошо, идём», - Шеньту Тянь-Инь вышла из комнаты с Ан Сухёном.


В ванной Ся Лэй быстро вынул синюю бутылку и распылил правую руку. Две жидкости объединились, и отпечатки и линии на его руке быстро изменились, превратившись в отпечатки Ан Сухёна. Он проверил свои часы. У него был всего час, чтобы украсть меч Аттилы.


«Я понял. Начинаем операцию», - сказал Ся Лэй, застегнув пуговицу на рубашке.


Из крошечного приемника в его ухе послышался голов Лун Бин: «Начинаем»


Ся Лэй вышел из ванной. В комнате не было ни Тянь-Инь, ни Ан Сухёна. Он знал, что они ушли, но, увидев пустую комнату, вздохнул с облегчением.


«Я стал тем, кого все ненавидят?» - Ся Лэй рассмеялся над собой и вышел из комнаты.


Банкет проходил в столовой Родового Гнезда Ан. Зал был большой, и гостей было не очень много, но все они были важными шишками шейкерами в корейском деловом мире. Войдя в столовую, Ся Лэй заметил, что Шеньту Тянь-Инь беседовала с каким-то корейцами с Ан Сухёном в качестве ее переводчика. Он был красив, а она была крутой и аристократичной - они оба выглядели идеальной парой.


К Ся Лэй подошел официанту с подносом и тихим голосом сказал: «Где все?»


Затем Ся Лэй увидел, что официантом был Цинь Сян. Он наклеил усы на верхнюю губу и немного поправил лицо. Не удивительно, что его не узнали с первого взгляда. Кто бы мог ожидать, что Цинь Сян, которому завидуют даже женщины, наклеит усы?


Ся Лэй поднял с подноса бокал красного вина и тихо сказал: «В кабинете Ан Кыннана. Пока не двигайся; мы пойдем вместе».


«У нас осталось 50 минут», - предупредил Цинь Сян.


«Я знаю. Сначала иди в тот коридор и жди меня», - сказал Ся Лэй.


Цинь Сян кивнул и ушел.


Ся Лэй заметил, что Цинь Сян был одет в униформу отеля, а все официанты в зале были одеты в одинаковую форму. Именно так Цинь Сяну удалось проникнуть внутрь. Домашнему шеф-повару было бы трудно самостоятельно справиться с банкетом, независимо от того, в какой семье было организовано мероприятие, и у него не было официантов, поэтому эту работу обычно выполняли наёмные официанты.


Здесь был Цинь Сян, но где Лун Бин и Тан Бо-Чуань? Глаза Ся Лейя метались по коридору, и он заметил Тан Бо-Чуаня.


Тан Бо-Чуан обнимал красавицу-кореянку, и они болтали и смеялись; он был уравновешен и спокоен. У него была маскировка на лице, так что его личность нельзя было узнать посторонним.


Ся Лэй внезапно вспомнил слова Тан Юй-Янь. Она говорила, что Тан Бо-Чуань выполнял миссии в регионах Южной Азии, Японии и Кореи, и что он в основном руководил этими регионами и в Бюро 101. От его непринужденного поведения всё выглядело так, будто это была его сцена.


Ся Лэй не видел Лун Бинга, но он догадался, что она должна отвечать за поддержку и отступление.


Все игроки заняли свои места, и все, что нужно было сделать, это открыть эту защищенную дверь и взять меч Аттилы.


Ся Лэй поставил свой бокал и направился к дверям столовой.


«Мистер Ся!» - неожиданно позвал его Ан Сухён.


Ся Лэй почувствовал головную боль, но повернулся к нему с улыбкой. «Да, мистер Ан?»


«Ты умеешь фехтовать?» - Ан Сухён подошел с презрением в глазах.


«Фехтовать?» - Ся Лэй покачал головой. «Нет»


«Не скромничай, мистер Ся. Я слышал от других, что ты практикуешь боевые искусства. Как ты можете не уметь фехтовать, когда изучаешь боевые искусства? Ты боишься проиграть?»


«Я действительно не знаю, как. Извини, я не могу сразиться с тобой», - сказал Ся Лэй.


«Значит, ты действительно боишься проиграть. Ха-ха! Ты слишком труслив, не так ли?» - Ан Сухён воспользовался возможностью, чтобы подшутить над Ся Лэйем.


С навыками Ся Лейя, он мог сражаться с пятью Ан Сухёнами, и они не были бы ему ровней, однако у него оставалось менее 50 минут, и он не мог тратить здесь время. Таким образом, он не стал реагировать на насмешки Ан Сухёна.


Шеньту Тянь-Инь подошла в этот момент и тихо сказала Ся Лэй: «У тебя боязнь сцены? Фехтование здесь, в Корее, является аристократическим видом спорта, а также дает шанс проявить себя. Мне бы хотелось, чтобы ты победил его».


Её слова сделали только хуже. Головная боль Ся Лейя усилилась.


Несколько гостей переглянулись между собой и стали перешёптываться. Кто-то догадывался о личности Ся Лейя, а кто-то задавался вопросом, что было между Ся Лейем и Ан Сухёном. Некоторые также задавались вопросом о роли Шеньту Тянь-Инь в отношениях двух мужчин.


Ся Лэй собирался придумать предлог, чтобы отказаться, как вдруг услышал Тан Бо-Чуаня из наушника. «Ты вызовешь подозрения, если уйдёшь сейчас. Соглашайся и намеренно проиграй ему, тогда у тебя будет повод уйти.


Он действительно был отличным тактиком, раз мог сохранять спокойствие в такой обстановке. Времени осталось немного, а он все еще был в состоянии сохранять спокойствие.


Напоминание Тан Бо-Чуаня улучшило впечатление Ся Лейя о нем. Он улыбнулся. «Ладно, давай сразимся».


Ан Сухён улыбнулся. «Позову людей, чтобы принесли защитное снаряжение».


«Нет необходимости в защитном снаряжении. Подойдут две фехтовальные рапиры», - сказал Ся Лэй.


Ан Сухён ухмыльнулся: «Ты знаешь, в прошлом году я был чемпионом по фехтованию. Ты получишь травму, если мы не будем использовать защитное снаряжение».


«Тебе не нужно беспокоиться об этом. Пусть просто принесут рапиры», - Ся Лей, казалось, держал туз в рукаве.


Один из телохранителей Ан Сухёна быстро принес две рапиры для фехтования и отдал одну Ан Сухёну, а другую Ся Лэйю. Лезвия были стальными, но наконечники были тупыми. Можно было ранить, но не убить.


Гости расступились между ними, чтобы было удобнее проводить дуэль.


Ан Кыннан слегка усмехнулся и властно сказал: «Мои предки были воинами. Похоже, кровь воинов течет и в нашем Сухоне. Сухён, этот человек - гость. Ты должен быть осторожен и не навредить ему».


«Я знаю»,- любезно сказал Ан Сухён.


Шеньту Тянь-Инь прошептала на ухо Ся Лейю: «Победи его ради меня».


Ся Лэй сделал паузу, затем хрипло хмыкнул, криво усмехнувшись. Он понимал, что она хотела, чтобы он подмел пол Ан Сухёном, чтобы сбить с него спесь, но этот поединок был тем, который он решил проиграть с самого начала. Он не мог ей дать то, что она хотела.


«Ты левша, мистер Ся?» - Ан Сухён заметил, что Ся Лэй держал рапиру левой рукой.


Ся Лэй сказал: «Неужели мощь корейских фехтовальщиках заключается в болтовне?»


«Хм!» - фыркнул Ан Сухён и внезапно бросился на Ся Лейя.


Он был быстр и его движения были плавными, но в глазах Ся Лейя он напоминал черепаху. Ся Лей видел каждое его движение своим левым глазом, и ничего не могло от него ускользнуть.


Если бы Ся Лей нанес удар Ан Сухёнгу сейчас, ему просто нужно было бы пошевелить рукой, и все было бы кончено. Его скорость была вдвое выше, чем у Ан Сухёна, но он этого не сделал. Он поднял руку, чтобы заблокировать удар, и, казалось, едва остановил атаку Ан Сухёна.
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Глава 321



Глава 321. Заработать немного денег


Ан Сухён продвигался всё быстрее и быстрее, а его удары были все сильнее и сильнее. Скорость и сила, которые он использовал, могли рассечь землю, даже если бы это был тупой клинок.


Тем не менее, Ся Лэй мог вовремя блокировать Ан Сухёна или избегать его ударов, независимо от того, насколько быстр тот был. Атаки Ан Сухёна были словно прилив, но Ся Лэй был как плотина Трех ущелий на реке Янцзы, не пропуская ни единого его удара.


«Что ты делаешь?» - раздался голос Тан Бо-Чуаня в наушнике: «У нас нет на это времени!»


План Тан Бо-Чуаня заключался в том, чтобы Ся Лей проиграл и ушёл, и это был очень хороший план, но Ан Сухён был довольно жестоким. Если бы Ся Лэй ослабил свою защиту и пропустил удар, то он был бы, несомненно, серьезно ранен. Кровотечение или сломанные кости определенно повлияли бы на его задачу впоследствии. Теперь он не мог остановиться на полпути!


Что ему следовало делать?


Продолжая дуэль, Ан Сухён становился все более потрясенным. Он был чемпионом Кореи по фехтованию среди любителей, и, хотя он бледнел на фоне профессиональных спортсменов, он все еще был довольно грозным противником. Однако он атаковал уже более 20 раз и ни разу не коснулся даже одежды Ся Лейя!


Гости видели нечто большее. По их мнению, Ан Сухён оттеснял Ся Лейя то влево, то вправо, и в любой момент тот мог проиграть.


Некоторые гости начали хлопать, а некоторые кричали с ободрением Ан Сухёну.


Шеньту Тянь-Инь тоже волновалась и не смогла сдержаться. «Что ты делаешь, Лэй? Отбивайся! Почему ты не сопротивляешься?»


Её голос, казалось, придал Ся Лэйю энергии, и он внезапно бросился вперед, размахивая своей шпагой прямо на Ан Сухёна.


Внезапно раздался звук рвущейся ткани.


У Ся Лейя разошлись швы в промежности.


Ан Сухён заблокировал удар Ся Лейя и засмеялся. «Ты комедийный актер, мистер Ся? Почему ты сделал комедию из нашего поединка? Я должен признать, что это слишком смешно».


Зрители засмеялись.


Однако на лице Шэньту Тянь-Иня не было ни следа улыбки - только разочарование. Она надеялась, что Ся Лэй снимет спесь и высокомерие Ан Сухёна и покажет своё величие, но он на самом деле разорвал свои брюки в таком месте ...


Ся Лей убрал шпагу. «Мне нужно переодеться. Подожди меня - я тебя одолею».


«Конечно, я подожду, - с презрением сказал Ан Сухён, - тебе лучше переодеться в более прочные штаны. Я не буду сдерживаться в следующий раз».


Он намекнул, что ему было легко.


Ся Лэй не возражал против этого. Он махнул рукой и бросил шпагу в руку Ан Сухёна, а затем повернулся и вышел из столовой.


Шеньту Тянь-Инь смотрела на него с разочарованием в глазах. Она была сильно разочарована выступлением Ся Лэйя. Это было пятном на его имени, и ее сердце болело за него. В её голове всплыли воспоминания – тот Ся Лей, который сражался в одиночку с десятью врагами; тот Ся Лей, который поймал убийц на острове; тот Ся Лей, который прятался с ней на каталке в морге; тот Ся Лей, который вылечил иглоукалыванием её отца, - был её идеалом мужчины, и теперь она его потеряла.


«Может, я задрала планку слишком высоко и хочу слишком многого?» - воспоминания в её голове повторялись, как кино, и Шеньту Тянь-Инь не могла не думать об этих мыслях.


Aн Сухён подошел к ней с улыбкой и сказал, «Тянь-Инь, я сражался не в полную силу, потому что г-н Ся твой друг, но я не ожидал, что ОН ... Я не знаю, что и сказать. Может быть, он комедийный актер».


Шеньту Тянь-Инь хотела высказаться за Ся Лейя, но слова застряли в горле, словно отказываясь выходить.


Между тем, Ся Лэй уже был в коридоре, который привел к кабинету Ан Кыннана. Телохранитель был в коридоре, но сейчас его там не было. Цинь Сян вышел из комнаты как раз в тот момент, когда там появился Ся Лэй, и левый глаз Ся Лейя увидел телохранителя, лежащего за дверью.


«Что с твоими брюками?»


«Ты избавился от него?»


Они оба говорили одновременно о двух разных вещах.


Ся Лэй криво улыбнулся. «Забудь о моих брюках. Давай начнем».


«Я просто вколол ему немного транквилизатора», - сказал Цинь Сян.


Они подошли к двери, и Ся Лэй быстро ввел код доступа на клавиатуре, а затем положил правую руку на сканер отпечатков пальцев.


Дверь кабинета открылась с щелчком.


Ся Лэй протянул руку, чтобы толкнуть дверь, но остановил руку в воздухе. Он вспомнил, что на стенах за полками установлены камеры наблюдения. Он и Цинь Сян будут пойманы на камеру, как только войдут. Здесь никого не было, но это не означало, что никто не следил за камерой.


«Перед дверью стоит камера. Это будет хлопотно», - сказал Ся Лэй с хмурым взглядом.


«Расслабься, Лун Бин позаботилась об этом, - сказал Цинь Сян. - Тот парень, по имени Ке Цзе, взломал систему наблюдения. Камера зациклена. Нас не увидят».


«Ты уверен?»


«Я уверена», - это подтверждение пришло не от Цинь Сяна, а от Лун Бин в наушнике Ся Лейя.


Ся Лэй больше не колебался. Он протянул руку, открыл дверь и вошел с Цинь Сянем.


Войдя в комнату, она Ся Лэй снял пуговицу с рубашки и трубку в ухе.


«Здесь есть сигнал тревоги?» - Цинь Сян был экспертом в этой области и сразу же догадался, почему Ся Лэй сделал это. Ему не нужны были объяснения.


Ся Лэй кивнул. «Убери свой тоже и положи у двери. Тревога сработает, если ты приблизишься к книжным полкам».


Цинь Сян сделал так, как Ся Лей сказал.


Ся Лэй подошел к книжной полке и вытащил книгу, которую вытаскивал Ан Сухён. Книжная полка распахнулась, открывая металлическую дверь.


Цинь Сян облизнул губы. «Немецкая дверь безопасности от Novoferm. Ан Кыннан действительно знает толк в системах безопасности. Одна эта дверь стоит более миллиона. Я не смогу открыть её самостоятельно, и одних только отпечатков пальцев недостаточно. Ты можешь сделать это, Лэй?»


Ся Лей ничего не сказал. Он встал перед дверью и ввел код доступа, отсканировал отпечатки пальцев, а затем повернул циферблат и ввел другой код.


Клик-клик-клик. Дверь безопасности распахнулась, открывая пространство внутри.


Ся Лэй шагнул прямо к деревянной стойке, не отрывая взгляда от других артефактов и антиквариата. Он поднял меч Аттилы. Меч весил кг 15, и этот вес удивил его. Судя по материалам и размерам меча, он должен был весить около пяти килограммов, но фактический вес был более чем вдвое больше!


Разве это не железо?


Хотя Ся Лэйю было любопытно, но он знал, что сейчас не время изучать меч Аттилы. Он повернулся, чтобы уйти, и увидел Цин Сяна, который свернул древнюю картину. У него под мышкой была зажата древняя книга.


Ся Лэй собирался остановить его, но не сказал ни слова. Цинь Сян рисковал, помогая ему. Кром того, он был вором, и что плохого в том, чтобы хотеть зарабатывать деньги на стороне? Забрать меч - уже воровство, так что плохого в том, чтобы добавить в список картину и книгу?


«Э-э…» - Цинь Сян посмотрел на Ся Лейя с широко раскрытыми глазами. «Просто зарабатываю деньги. Ты не против, правда?»


Ся Лэй засмеялся. «Бери, что хочешь. Почему я должен возражать? Не волнуйся, я не скажу Лун Бин и Тан Бо-Чуаню. Не обращай на меня внимания, ты здесь рискуешь так же, как и я, поэтому заслуживаешь свою награду. Так что бери, что хочешь».


Они все равно принадлежали Ан Кыннану. Отказываться было бесполезно.


Цинь Сян взял ещё несколько предметов за несколько секунд после слов Ся Лейя. Черная матерчатая сумка появилась как по волшебству, и он положил все эти предметы в неё.


Они вышли из кабинета, и Ся Лэй передал меч Аттиле Цинь Сяню, а сам направился в свою комнату. Ему нужно было сменить брюки, а затем вернуться в столовую и продолжить этот поединок с Ан Сухуном.


План Тан Бо-Чуаня состоял в том, чтобы позволить ему получить травму и уйти, но подозрение пало бы на него, если бы Ан Кыннан и Ан Сухён обнаружили, что чего-то не хватает. Разрезать брюки и вернуться в свою комнату, чтобы переодеться, имело смысл, поскольку это давало ему вполне разумное объяснение его отсутствия на несколько минут. Его план был более разумным и пуленепробиваемым по сравнению с планом Тан Бо-Чуанем.


Голос Тан Бо-Чуаня донесся наушника, когда он вышел из коридора. «Готово?»


«Готово», - сказал Ся Лэй.


«Я приготовил тебе штаны. Ванная комната, первый этаж».


Легкая улыбка появилась в уголках рта Ся Лейя. «Хорошо, я сейчас же переоденусь».


Тан Бо-Чуань даже подготовил для него брюки. Это было лучше - ему не нужно было терять время, чтобы вернуться в свою комнату и переодеться. Его план стал ещё более совершенным.


Как только Ся Лэй вошёл в ванную, он увидел, как Тан Бо-Чуань курит в ванной. На раковине лежал пакет с брюками. Сам он был в одних трусах.


Так вот что он имел в виду под «подготовленными брюками». Ся Лэй был в недоумении для слов.


«Сними штаны; Я их надену», - сказал Тан Бо-Чуань. «Я сделаю шаг первым. Ты не можешь уйти, или они будут подозревать тебя. Останься и наблюдай за ситуацией».


Переодевшись, Ся Лэй сказал: «Я передал меч Цинь Сяну, чтобы тот вынес его отсюда. Вы, ребята, должны поспешить обратно в Китай. И вы должны дать мне запасной план, чтобы я мог вернуться в Китай тоже, на всякий случай».


Тан Бо-Чуань стряхнул сигарету в руке. «Расслабься, я все подготовил. У меня есть план на все ситуации».


Ся Лей не сказал больше ни слова. Он надел брюки Тан Бо Чуань и вышел из ванной. Тан Бо-Чуань был примерно того же размера, что и его, и брюки были от костюма черного цвета, поэтому никто не мог сказать, что они принадлежали Тан Бо-Чуаню.


Ся Лэй вошел в столовую, и все гости посмотрели на него.


Некоторые перешептывались между собой, пытаясь скрыть свое презрение.


«Смотри, этот китайский комик вернулся».


«А он толстокожий. Я бы точно не вернулся на его месте. Как стыдно».


«У китайцев толстая кожа?»


«Конечно. Или почему ты думаешь, что они утверждают, что фестиваль лодок-драконов принадлежит им?»


«Ха-ха, да, это правда».


Шеньту Тянь-Инь не понимала шепота корейцев, но по выражению их лиц она видела, что они издеваются над Ся Лэйем. Ей это уже надоело, и она подошла к Ся Лэйю. «Лей, давай уйдем».


Ан Сухён подошел прежде, чем Ся Лэй смог сказать что-либо с двумя шпагами в руках. «Мистер Ся, ты настолько самоуверен, чтобы вернуться. Я только что поспорил с моими друзьями о том, вернешься ли ты, и ты сделал. Это тоже хорошо - нам нужен победитель. Давай начнем!»


Ся Лэй спокойно улыбнулся. «Да, нам нужен победитель».


«Ты…» - Тянь-Инь печально вздохнула. «Разве ты не понимаешь, что происходит?»


Она хотела сказать: «Разве ты не видишь, что он над тобой смеется?», но она не могла сказать что-то подобное.


Ся Лэй беззаботно рассмеялся. «Не волнуйся, разве я делал что-то, в чём был неуверен?»


Шеньту Тянь-Инь остановилась. Она слышала это раньше. Она чувствовала, что знакомый старый Ся Лэй вернулся в это мгновение - выражение его глаз, его улыбка, его поведение, все это.


Ан Сухён взмахнул рукой, и шпага полетела в руки Ся Лейя.


Ся Лэй протянул руку и схватил ее. В мгновение ока шпага щёлкнула, указывая прямо на Ан Сухёна.


На этот раз он также держал шпагу левой рукой.
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Глава 322



Глава 322 – Выигрыш без лишних слов


«Это на самом деле похоже на правильную позу для фехтования, но это бесполезно», - отрезал Ан Сухён, глядя на Ся Лэйя.


Ся Лэй заблокировал удар, две шпаги столкнулись, издавая лязг. Запястье Ся Лейя резко согнулось, прежде чем Ан Сухён успел среагировать, и прямое лезвие согнулось назад, ударив по лицу Ан Сухёна.


Этот удар ошеломил Ан Сухёна и всех остальных.


Правило в фехтовании заключалось в том, что колющие, рубящие и бьющие удары не зарабатывали очков, но красная метка, появившаяся на лице Ан Сухёна, была более убедительной, чем 100 очков. Ан Сухён остался бы без лица, если бы они использовали настоящие шпаги!


«Извини, я слишком занервничал и случайно ударил тебя по лицу», - сказал Ся Лэй извиняющимся тоном. «С тобой все в порядке?»


Извини, я случайно ударил тебя по лицу.


Эти слова были как второй удар по лицу Ан Сухёна. Несколько минут назад он совершил агрессивное нападение, но ему даже не удалось отрезать уголок одежды Ся Лейя. Ся Лэй всего лишь сменил брюки и нанёс ему одну атаку после возвращения, поцарапав ему лицо!


Лицо Ан Сухёна загорелось; наполовину от боли, наполовину от стыда.


«Черт!» - выругался Ан Сухён и бросился на Ся Лейя со шквалом атак.


Ся Лэй заблокировал его удары.


Две шпаги столкнулись в воздухе, а двое мужчин двигались назад и вперед. Дуэль была напряженной и захватывающей.


«Ты можешь сделать это!» - Шеньту Тянь-Инь нервно сжала кулаки. Она хотела, чтобы Ся Лэй победил Ан Сухёна, и это казалось неизбежным. Она смотрела на Ся Лейя не спуская с него глаз.


Ся Лэй мог на самом деле победить Ан Сухёна одним движением, если бы захотел закончить поединок, но он не собирался делать этого. Он выглядел испуганным тем, что зацепил Ан Сухёна, и выглядел измученным. Если бы он на этот раз победил Ан Сухёна слишком быстро, то разница в мастерстве наверняка привлекла бы внимание некоторых людей. Ан Кыннан рано или поздно бы обнаружил кражу меча Аттилы, и было бы разумно подозревать его, потому что он бы выиграл слишком легко. Вот почему он терпеливо играл с Ан Сухёном, чтобы создать впечатление равноправного поединка.


Чтобы победить, он должен был едва выиграть.


Их дуэль продолжалась как акт в пьесе. Ся Лэй смог в последний момент увернуться от атаки Ан Сухёна, когда тот был в шаге от победы над ним. Иногда казалось, что Ся Лэй собирался ударить Ан Сухёна, но тот блокировал удар в последнюю секунду.


Фехтование было высокоинтенсивным спортом, требующим сосредоточенности ума и тела. Голова Ан Сухёна гудела, и пот стал стекать по его лбу. На лбу Ся Лейя не было ни капли пота, но он то и дело пыхтел напоказ.


«Победи этого китайца!» - крикнула женщина по-корейски.


Ся Лэй наклонился вперед сразу после того, как она заговорила, и кончик его фольги ударил Ан Сухёна в грудь. Физически более слабый Ан Сухён был сбит с ног этой атакой.


Смущенный и рассерженный, Ан Сухён встал, но шпага Ся Лейя тут же легла ему на шею - еще на несколько миллиметров, и он мог пронзить его шею.


В зале все затихли. Казалось, гости не верили своим глазам. Китаец-комик победил чемпиона Кореи по фехтованию. Ан Сухён не сумел даже задеть его одежду во время боя, а его ранили по лицу!


Ся Лэй отложил шпагу и протянул руку, чтобы помочь Ан Сухёну подняться на ноги. «Ты поддался мне, мистер Ан».


Эти вежливые слова для Ан Сухёна превратились в насмешку, которую он не смог выдержать, и выражение его лица стало ледяным. Он мог бы изящно взять руку Ся Лейя, но он не мог больше притворяться грациозным. Он откинул руку Ся Лейя в сторону и поднялся на ноги сам.


Ся Лей пожал плечами и бросил шпагу Ан Сухёну.


Ан Кыннан тоже был посрамлён. Корейцы чтили свою гордость больше, чем китайцы, а Ся Лэй, подмел пол его сыном пол на глазах множества уважаемых гостей. Он хотел выгнать Ся Лейя, но это Ан Сухён бросил вызов на дуэль, но он не мог найти никаких оправданий, чтобы усложнить жизнь Ся Лейя.


Ся Лэй был похож на надоедливую муху для отца и сына Ан - муху, которую нельзя было убить, но она постоянно жужжала у них перед глазами. Это было отвратительно!


Шеньту Тянь-Инь подошла к Ся Лэй с улыбкой на лице, еле сдерживая радость на лице. Она наклонилась к уху Ся Лейя и прошептала: «Я знала, что ты сильнее его».


Ся Лей рассмеялся. В каждом его ухе был динамик.


Между Шеньту Тянь-Инь и Ся Лэй, казалось, были близкие отношения, так что у гостей была новая тема для обсуждения.


«Этот китаец действительно довольно красив. Чем он занимается?»


«Эта женщина – председатель Vientaine Group в Китае. Наверно, этот парень китаец её игрушка».


«Правда? Тогда бедный Ан Сухён. Почему он ухаживает за такой женщиной?»


«Я также слышал, что ...»


Их дискуссии были спутаны - у богатых людей иногда были действительно странные мысли, а также довольно высокомерные.


Однако Ся Лэйя это не волновало. Он уже получил меч Аттилы и восстановил свою гордость. Он был в хорошем настроении и не заботился о том, что говорили эти люди.


«О чем они говорят?» - Шеньту Тянь-Инь была взвинченной, и она легко могла догадаться, что эти люди обсуждали ее и Ся Лэйя.


Ся Лэй улыбнулся. «Ты действительно хочешь знать?»


«Просто скажи мне», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лэй понизил голос. «Они говорят, что я твой мальчик-игрушка».


Шеньту Тянь-Инь покраснела. «У этих негодяев нет манер».


Ан Сухён стиснул зубы, глядя на то, как Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь шептались между собой и осматривались вокруг. Он чувствовал, как горело его лицо, и не только та часть, которую ударил Ся Лэй, а всё его лицо. Он, как и его отец Ан Кыннан, хотел выгнать Ся Лейя, но он не осмелился сделать это из-за возможной реакции Шеньту Тянь-Инь на это действие.


«Давайте начнем банкет», - Со Сучжин сломала напряженную тишину.


Угощения были в изобилии, и Ан Кыннан пригласил Шеньту Тянь-Инь за главный стол. Этот стол был предназначен для шишек в политике и бизнесе.


Ан Сухён продолжал выполнять функции переводчика для Шэньту Тянь-Инь и представил ее гостям с высокими статусами. Отец и сын холодно относились к Ся Лэйю, но Ся Лэйя это не волновало. Он нашел, куда сесть, и стал с удовольствием поедать закуски, которые подавали, ожидая окончания банкета.


В конце банкета, когда Ся Лэй ожидал, что Ан Кыннан и Ан Сухён попрощаются с гостями, но Ан Кыннан вдруг сказал: «Все здесь - мои друзья. Вы для меня как семья. Я хотел бы пригласить всех вас посмотреть мою коллекцию. Хе-хе, я хотел бы показать вам доспехи и оружие, которые оставили мне мои предки».


Некоторые гости мужского пола выглядели довольно восторженными от такого предложения.


Ся Лэй, с другой стороны, почувствовал головную боль. Для него было бы лучше просто вернуться в Китай до того, как Ан Кыннан обнаружит его пропавшие предметы. Семейство Ан тогда не смогли бы ему ничего предъявить, даже если бы его заподозрили. Однако он все еще был в Корее, и было не очень хорошо, если бы Ан Кыннан обнаружил, что меч Аттилы и некоторые другие артефакты пропали без вести.


Шеньту Тянь-Инь покинула стол и подошла к Ся Лэйю. «Лей, мы уже видели это. Давай вернёмся. Я бы хотела поговорить с тобой».


«Почему бы нам не пойти посмотреть? Я видел несколько культурных артефактов, принадлежащих Китаю; Как ты думаешь, как они оказались здесь?» - сказал Ся Лэй.


«Хорошо, я пойду с тобой, раз ты захочешь», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Ан Сухён собирался подойти к Шеньту Тянь-Инь, чтобы пригласить её, но то, как она улыбалась, разговаривая с Ся Лейем, заставило его задуматься. Он не хотел говорить с Ся Лэйем; ни единого слова.


Большая группа гостей направилась к кабинету Ан Кыннана.


Сначала вошёл Ан Кыннан - он не хотел, чтобы кто-нибудь видел введенные им пароли и сканирование отпечатков пальцев.


Гости стояли в дверях, ожидая. Выражение лица Ся Лейя было спокойным, но внутри он был далеко не спокоен. Он не мог представить реакцию Ан Кыннана, когда обнаружит, что меч Аттилы был украден. Что он сделает? Как он собирается противостоять этому?


Вот почему Ся Лей хотел пойти. Он должен был следить за развитием событий.


«Этот Ан Кыннан, должно быть, хочет похвастаться своим вкусом и силой», - тихо произнесла Шеньту Тянь-Инь. «Я не знаю, как он получил эти культурные артефакты, но мы - настоящие владельцы, не так ли? Эти вещи должны быть антиквариатом и культурными артефактами нашей страны. Это действительно странно».


Ся Лэй рассмеялся и сказал: «Раньше ты такого не говорила».


«Как я могла сказать это перед Ан Сухёном? Наши компании все еще работают вместе», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Она имела в виду, что Vientaine Group и Shinyeok Group строят базу электротехнической продукции в Корее. Основными вещами, которые они собирались изготавливать, были запчасти для мобильных телефонов, автомобильная электроника и так далее. Vientaine Group приобрела силу в сфере недвижимости и начала расширяться на зарубежные рынки, накопив достаточно средств.


Она была очень амбициозной женщиной и никогда не смогла бы довольствовать тем, что имела.


Ся Лэй хорошо знала её амбициозность и способности, но он также немного волновался за нее. «Я не очень знаком с Ан Сухёном, но вижу, что он не искренний человек, а Ан Кыннан - просто старый лис. Ты должна быть очень осторожна в работе с такими корейцами. Не позволяй им использовать себя».


Слабая улыбка появилась в уголках губ Шеньту Тянь-Ин. Ся Лэй все еще заботился о ней. Тепло распространилось в ее сердце, как и раньше. Тем не менее, она не верила, что Ан Сухён и Ан Кынна её обманывают, и у нее также была возможность предотвратить нечто подобное, поэтому она не приняла предупреждение Ся Лейя близко к сердцу.


Ся Лэй вздохнул про себя: «Она не слушает меня, как обычно. Она действительно слишком волевая»


В кабинете Ан Кыннан открыл металлическую дверь и пригласил войти гостей внутрь, даже не заглянув в хранилище.


Большая группа гостей последовала за Ан Кыннаном и Ан Сухёном в комнату с коллекцией, и некоторые не могли удержаться от восхищения. Некоторые взволнованно воскликнули от происхождения того или иного культурного артефакта, вроде указа, изданный неким императором, или каллиграфией, которая вышла из-под кисти известного каллиграфа, ценность определенного кусочка бело-голубого фарфора и так далее.


Услышав все эти звуки восхищения, Ан Кыннан улыбнулся, но эта улыбка застыла на его лице всего несколько секунд спустя. Внезапно он обнаружил, что предмета, которым он больше всего гордился в своей коллекции, меча Аттилы, больше не было на знакомой стойке с оружием!
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Глава 323



Глава 323. Спокойный ответ


Самым ценным в коллекции Ан Кыннана были не доспехи и оружие его предков, а меч Аттилы. Один был небольшим военным офицером из вассального государства во времена династии Мин, а другой был владыкой гуннов с далеко идущим именем - Аттила. В этом была разница. Меч Аттилы олицетворял славу Аттилы, и он наверняка вызвал бы глобальный ажиотаж, если он рассказал об этом гостям!


Однако меч Аттилы исчез.


Гости все не знали, что что-то не так, и они восхищались предметами в коллекции, поливая хозяина лестью.


Ся Лэй тоже улыбался и болтал с Шеньту Тянь-Инь, обсуждая указ императора династии Мин. Это было просто прикрытие. На самом деле он следил за изменениями в выражениях Ан Кыннана и Ан Сухёна.


«Что происходит?» - Ан Сухён тоже обнаружил, что меча Аттилы не хватает, и занервничал.


«Я хотел спросить тебя об этом», - в голосе Ан Кыннана звучал гнев, и он, казалось, был готов взорваться от ярости в любой момент.


«Я не знаю, я…» - Ан Сухён повернулся и посмотрел на Ся Лейя и Шеньту Тянь-Инь. Он вспомнил, что показывал им доспехи и оружием своего предка, но не связывал их с текущей ситуацией.


Ан Кыннан вышел из себя. Казалось, он потерял самообладание: «Все, тихо!»


Гости в комнате сбора смолкли, и все взгляды устремились на Ан Кыннана.


Ан Кыннан торжественно сказал: «Пожалуйста, прости меня, но не покидайте это место».


Телохранители, которые сопровождали Ан Кыннана, выхвали по рации других телохранителей, и они быстро заблокировали вход в кабинет, чтобы никто не мог уйти.


«Что случилось?» - спросил кто-то


«Почему мы не можем уйти?»


«Что-то случилось?»


Вопросы начали летать вокруг, и тишина развеялась.


Вошел телохранитель и тихо произнес на ухо Ан Кыннану. «Сэр, охранник, отвечающий за наблюдение за кабинетом, был в отключке. Он в другой комнате».


«Папа, мы лишились ещё несколько ценных частей коллекции, помимо меча Аттилы», - сказал Ан Сухён.


Ан Кыннан нахмурился.


«Чего-то не хватает?» - удивленно сказал кто-то.


«Он подозревает, что мы украли его вещи?»


«Шутка ли, Мы же все были в столовой!»


«За кого он нас принимает?»


Гости гудели от недовольства Все, кто присутствовал сегодня вечером, были крупными шишками Кореи, и им наверняка было неловко находиться в такой ситуации в хранилище Ан Кыннана.


«Пожалуйста, успокойтесь! - сердито сказал Ан Гынган. - Кто-то украл мой меч. Меч Аттилы. Этот человек может быть среди вас, и никто не уйдет, пока я не узнаю, кто это!»


«Он принимает нас за воров!» - сказал кто-то сердито.


«Что, черт возьми, он сошел с ума?»


«Разве он не видит, кто я? Быть подозреваемым, как это смешно!»


Хранилище закипело от шума. Никто и не собирался успокаиваться.


Ся Лэй все это время наблюдал за реакцией Ан Кыннана и Ан Сухёна. Он был спокоен на поверхности и выглядел так, будто просто наблюдал за происходящим, но на самом деле его сердце билось нервно. Если бы он оставил какие-то подсказки, и их обнаружили сейчас, - это было бы худшим вариантом развития событий.


Он был вором, но всё равно чувствовал себя немного виноватым.


«Как это могло произойти?» - Шеньту Тянь-Инь была удивлена. «Не каждый сможет войти в это хранилище. Кто может быть таким опытным?»


«Я тоже думаю, что это странно. Нужны пароли и отпечатки пальцев, а также здесь много охраны. Человек, который сделал это, несомненно, должен быть мастерским вором. Возможно, он какое-то время следил за коллекцией».


«Мастерский вор? В этом мире есть настоящие воры?» - Шеньту Тянь-Инь рассмеялась. «Я хотела бы увидеть его. Он должен быть очень впечатляющим».


Ся Лэй улыбнулся про себя и подумал: «Он стоит прямо перед тобой».


Ан Сухён подошел, и его взгляд устремился на Ся Лэйя. Он сказал: «Мистер Ся, это действительно странно. Я приводил тебя и Тянь-Инь сюда, и самого ценного предмета в коллекции моей семьи теперь нет. Скажи мне, что происходит?»


Ся Лэй нахмурился. «Что ты имеешь в виду, мистер Ан?»


Ан Сухён сказал холодно: «Я ничего не имею в виду. Я просто спрашиваю. Все здесь подозреваемые, и я должен очистить свои подозрения от вас».


Он имел в виду: «Вы должны дать мне разумное объяснение»!


Ся Лэй пожал плечами. «Что я должен объяснить? Я не просил тебя вести меня в своё хранилище. Я и понятия не имел, что у твоей семьи есть такая коллекция».


Лицо Ан Сухёна потемнело, но он не опроверг слова Ся Лейя. Он подсознательно хотел создать проблемы Ся Лэйю, зайти так далеко, чтобы даже подставить его. Однако, он не нашел слабости Ся Лейя, которую бы мог использовать.


Шеньту Тянь-Инь была недовольна. «Сухён, ты хочешь сказать, что я тоже под подозрениями, и мне нужно объясниться?»


«Нет, нет, нет, - сказал Ан Сухён. Извини, Тянь-Инь. Ты знаешь, что я совсем не это имел в виду. Я предпочел бы заподозрить себя, чем подозревать тебя. Я могу проводить тебя сейчас, если ты хочешь уйти».


«Лей, идём. Похоже, будет лучше, если мы остановимся в отеле», - сказала Шеньту Тянь-Инь. «Я не хочу оставаться здесь после того, что произошло».


Ся Лэй кивнул. «Конечно, давай поедем в отеле»


Ан Сухён преградил путь Ся Лэю. «Нет, он не может уйти».


Шеньту Тянь-Инь нахмурилась. «Сухён, Лей мой друг. Разве ты должен сделать это?»


«Пожалуйста, пойми, Тянь-Инь. Люди с банкета тоже здесь, и они – известные люди в Корее. Они тоже уйдут, если г-н Ся уйдет. Мы можем отпустить вора, если отпустим всех».


«Хорошо, тогда я тоже не уйду», - раздражённо сказала Тянь-Инь.


Ан Сухён попытался объяснить, но Ся Лэй сказал: «Тянь-Инь, ты должна уйти. Кто знает, он может попросить сделать обыск. Я не против, но ты человек твоего статуса не должен терпеть такое унижение».


«Что? Обыск?» - Шеньту Тянь-Инь разозлилась ещё больше.


«Ся Лэй!» Ан Сухён тоже был зол. «Что за чушь ты несёшь? Кто сказал, что Тянь-Инь будут обыскивать? Ты негодяй!»


Ся Лэй сухо рассмеялся. Он перестал использовать китайский и громко заговорил по-английски: «Я негодяй? Я думаю, что ты здесь негодяй! Ты относишься ко всем нам как к ворам! Каждый человек здесь имеет хорошую репутацию! А ты что, возомнил себя президентом Кореи? Ты не имеешь права обращаться со всеми как с подозреваемым!»


Не многие из здесь присутствующих знали китайский, но английский был языком, который знало большинство из них. В конце концов, они были элитой Сеула, и английский был языком, который более широко использовался в их стране, поэтому они определенно более усердно изучали английский, чем китайский. Слова Ся Лейя на английском языке подлили масла в огонь. Верно, все они были людьми с хорошей репутацией, так какое же право имело Семейство Ан держать их здесь для расследования?


Ан Сухён создавал проблемы Ся Лей с самого момента его прибытия в Корею. Пришло время Ся Лэйя доставить ему неприятности.


Даже Ан Кыннану, председателю Shinyeok Group и имеющему сильное политическое влияние, было невыгодно оскорблять столько высокопоставленных людей за один раз. Он также надеялся, что эти люди поддержат его на следующих президентских выборах.


Лицо Ан Кыннан потемнело, его взгляд напоминал взгляд матёрого волка.


Ан Сухён был не так спокоен, как Ан Кыннан. Он схватил Ся Лейя за воротник и холодно сказал: «Пеняй на себя, Ся Лэй!»


Ся Лэй не сопротивлялся, но громко заговорил по-английски: «Ты угрожаешь убить меня? Я заявлю на тебя в полицию!»


Взгляды гостей устремились на Ан Сухёна и Ся Лейя. Разразился шум.


«Сухён, отпусти его, - сказал Ан Кыннан, - Вы все, я прошу прощения. Я принял неправильное решение в момент паники. Как насчет того, чтобы я предложу вам по чашечке чая в нашей гостиной в качестве извинения?»


Гнев гостей, казалось, немного утих. Ан Кыннан и Ан Сухён привели гостей в гостиную, в том числе Ся Лэйя и Тянь-Инь. Большая группа полицейских прибыла в гостиную через несколько минут, и сотрудники полиции просмотрели камеры видеонаблюдение. Некоторые полицейские осмотрели место преступления, а некоторые опросили гостей.


Ся Лэйю было явно проявлено особое внимание. Офицер полиции допрашивал у него на английском языке, и Ся Лэй отвечал спокойно. Он подумал о вопросах, которые задаст полиция, и подготовил свои ответы заранее.


Ся Лэй посмотрел на Ан Кыннана, отвечая на вопросы. Ан Кыннан всё время кому-то звонил, с тех пор, как вошел в гостиную, и был напряженным и взволнованным.


Ся Лэй был озадачен и подумал: «Это просто древний меч. Даже если это меч Аттилы, это всего лишь предмет для Ан Кыннана, игрушка. Даже если он стоит 200 миллионов или даже миллиард, эта сумма ничего не значит для кого-то вроде Ан Кыннана, не так ли? Так почему он так волнуется?»


Ся Лэй внезапно вспомнил странный вес меча Аттилы.


Неужели меч Аттилы скрывал какую-то тайну?


«Лей», - Тянь-Инь подошла к Ся Лэйю. «Мне жаль, что я пригласила тебя с собой в Корею. Если бы не я, ты бы не попал в такие неприятности».


Ход мыслей Ся Лэйя был прерван. Он усмехнулся. «Все в порядке. Каково это по сравнению с проблемой, с которой я столкнулся ранее?»


«Тебе не нужно сопровождать меня на церемонии открытия завтра. Мы вернемся в Китай, как только всё закончится».


«Конечно», - Ся Лэй не мог просить большего.


В этот момент Ан Кыннан закончил разговор и немного поговорил с полицейским, а затем повысил голос. «Дамы и господа, я очень сожалею, что доставил вам неудобства сегодня вечером. Прошу у вас прощения», - сказав это, он глубоко поклонился.


Ан Кыннан был тем, кем он стал сейчас не благодаря удачи, но благодаря манипуляции и власти. Его поклоны-извинения успокоили многих гостей.


«Вы можете расходиться. Я каждому позвоню и лично принесу свои извинения», - Ан Кыннан наконец выпустил их.


Ся Лэй и Шэньту Тянь-Инь тоже ушли.


Ан Сухён не просил Шеньту Тянь-Иня остаться. Он посмотрел на уходящего Ся Лейя с полными ненависти глазами.
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Глава 324



Глава 324. Тот, кто приходит с дурными намерениями


Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь покинули поместье Ан и зарегистрировались в отеле Aloft Seoul Gangnam*.


Ся Лэй открыл свою комнату карточкой, в его номере была горничная, но она не занималась работой. Она сидела на диване со скрещенными ногами и наслаждалась видом на шумную улицу за окном. Она отвела взгляд, когда вошёл Ся Лэй.


Кривая улыбка появилась в уголках губ Ся Лейя, когда он увидел ее лицо. «Ты должна знать, что тебе не следует появляться здесь. Ан Сухён мог послать людей проследить за мной».


Это была Лун Бин.


Ся Лэй не знал, знала ли она, что он снял этот номер, или она вошла после того, как он получил свою карточку для комнаты. Её появление всегда было неожиданным. Таков её стиль.


Лун Бин проговорила спокойным тоном: «Меня бы здесь не было, если бы не могла справиться с кем-то, вроде Ан Сухёна».


Ся Лэй сел рядом с кроватью. «Как меч?»


«Он направляется в Китай безопасными способом», - сказала она.


Ся Лэй выдохнул. «Это хорошо. Меч для нас самое важное. Намного лучше, что он уже не в Корее. Ан Кыннан и Ан Сухён не смогут связать это со мной, как бы ни старались».


«На этот раз ты хорошо справился, но…»


«Но что?»


«Твой парень не чист на руку». Между бровями Лун Бин появилась крошечная морщина. «Наша цель - меч Аттилы, но он прихватил с собой несколько экземпляров коллекции Ан Кыннана. Ты был там - почему ты не остановил его?»


«Ты собираешься привлечь меня к ответственности?»


Лун Бин ничего не сказала, а только молча посмотрела на него.


«Я был там, правда, и Цинь Сян взял несколько вещей, но я не думал об этом. Он так рисковал, а Бюро 101 никак не вознаградит его за это. В случае провала вы бы не признались, что он работал на вас. Он даже мог потерять свою жизнь в Корее. Неужели он не заслужил хоть какое-то возмещение?» - сказал Ся Лэй.


Лун Бин вздохнула. «Не пойми меня неправильно. Я здесь не для того, чтобы привлечь тебя к ответственности. Я буду молчать и не стану говорить об этом. Но ты должен сказать ему, что вещи, которые он украл, не должны всплыть в течение следующих пяти лет, или это принесет проблемы. Если его выследит Ан Кыннан, потому что он попытается продать то, что украл, его будет ждать ужасный конец».


Ся Лэй понимал, что она имела в виду. Цинь Сяна действительно бы ждал очень плохой конец, если бы что-то подобное случилось, потому что ему пришлось бы иметь дело не только со следствием и преследованием Ан Кыннана, но и с Бюро 101. И было не трудно догадаться, как Бюро 101 решит этот вопрос.


«Я предупрежу его, - сказал Ся Лэй, - где он сейчас?»


«Он ушел после того, как вручил мне меч Аттилы. Я думаю, что у него должен быть какой-то способ покинуть Корею. Послушав полицейские сводки, я узнала, что у Ан Кыннана пропали и другие артефакты. Поэтому я специально пришла поговорить с тобой. Я не хочу, чтобы он стал опасным, и я не позволю ему быть опасным. Ты понимаешь, о чем я?» - сказала Лун Бин.


Ся Лэй криво улыбнулся и кивнул.


Он думал, что Цинь Сян тоже должен иметь какую-то выгоду, и поэтому он не остановил его, но не думал, что это может стать проблемой. Однако он был уверен, что сможет убедить Цинь Сяна не продавать эти артефакты.


«Завтра во второй половине дня рейс в 13:00. Тебе придется уехать, независимо от того, останется Шеньту Тянь-Инь или нет. Наш человек доставит тебя в аэропорт Инчхон», - сказала Лун Бин.


«Шеньту Тянь-Инь сказала, что она уезжает сразу после церемонии закладки фундамента, поэтому я думаю, что это не составит проблемы. Я поеду прямо в аэропорт Инчхон, если она не уедет», - сказал Ся Лэй.


«Будь осторожен», - сказав это, Лун Бин ушла.


После ухода Лун Бин Ся Лэй сидел в комнате и думал о своем. В его голове снова предстала сцена того, как он держал меч в руках.


«Руины в племени белых гуннов были построены во времена процветания гуннов. Компас династии Мин также указывал на то место. Эти две части истории разделены тысячью лет, как они могут быть связаны? И вес меча Аттилы был больше. Это определенно не обычный меч. Жаль, что раньше я не мог пристально осмотреть его ... Когда я вернусь, я должен хорошенько взглянуть на это, прежде чем передать его Дэйтеи ...» - подумал Ся Лэй.


Вдруг послышался стук в дверь.


Мысли Ся Лейя прервались, и он перевёл свой взгляд на дверь. Его левый глаз дернулся, раскрывая человека за дверью.


Это была Фу Мин-Мей, и она выглядела раздраженной. Она второй раз постучала в дверь.


Ся Лэй встал и подошел к двери, когда сказал: «Кто там?»


«Это я».


Ся Лэй открыл дверь комнаты. «Что?»


«Старшая сестра Тянь-Инь приглашает тебя выпить кофе. Она хочет с тобой поговорить», - сказала Фу Мин-Мэй.


Ся Лэй взглянул на часы. Было уже десять вечера, но он не стал отказывался. «Конечно. Куда?»


«В кафе отеля, - сказала Фу Мин-Мэй, - следуй за мной».


Ся Лэй вышел из комнаты и последовал за Фу Мин-Мей в кафе.


«Я слышала, что у тебя была дуэль с Ан Сухёном, и ты выиграл, да?» - как бы невзначай спросила Фу Мин-Мэй в лифте.


«Просто поиграл с ним».


«Хе-хе, - хмыкнула Фу Мин-Мей. - Как ты мог играть с ним? Он твой любовный конкурент, помнишь? Ты выиграл бой, поэтому старшая сестра Тянь-Инь добавит больше очков на твой счет».


Снова добавление очков. Ся Лэй не хотел об этом слышать, но не подал виду.


Ся Лэй вошёл в кафе и сразу же увидел Шеньту Тянь-Инь. Она сидела, прислонившись спиной к дивану, за столиком у окна, молча наблюдая за ночным городским пейзажем.


Район Каннам был самым оживленным деловым районом Сеула, и здесь можно было насладиться роскошной жизнью.


Ся Лэй сел напротив Шэньту Тянь-Инь. Подошел официант, и он заказал чашку черного кофе.


«Я не могу уснуть. Я бы хотела поговорить с тобой», - Шеньту Тянь-Инь прервала молчание между ними. В ее глазах было особое выражение, когда она смотрела на Ся Лэйя.


Ся Лэй рассмеялся. «Я тоже не мог уснуть. О чём хочешь поговорить?»


«Нам обязательно нужна тебя для разговора?» - в её голосе читался укор.


Ся Лэй смущённо сказал: «На самом деле, у меня есть несколько тем, о которых я хотел бы поговорить с тобой, но…»


«Но что?»


«Ничего». Ся Лэй тоже не знал, что сказать.


Шеньту Тянь-Инь вздохнула и перевела взгляд на окно. Ее мысли кружились вверх и вниз по разноцветному городскому пейзажу, ее сердце, казалось, плавало и тонуло вместе с ним. «Я скучаю по тем временам, когда мы проводили время вместе. Мы говорили обо всем. Ты рисковал своей жизнью, чтобы спасти меня. Ты был готов даже рискнуть своими отношениями с Лян Си-Яо, чтобы помочь мне», - в её голосе звучала обида. «Но сейчас кажется, что между нами стена. Я не понимаю почему. Ты можешь сказать мне, почему?»


Ся Лэй не понимал её чувств. Он немного помолчал, а затем сказал: «Люди меняются в зависимости от обстоятельств. С этим ничего не поделаешь».


Шеньту Тянь-Инь снова посмотрела на Ся Лейя. «Ты изменился, или я?»


Ты изменились, или я?


Это был простой вопрос, но Ся Лэй не мог ответить.


Шеньту Тянь-Инь был очень гордой и упрямой женщиной, но в прошлом она открыла свое сердце Ся Лэйю. Если бы он приложил немного больше усилий, он мог бы получить ее всю, но вместо этого он выбрал Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо предала его, и боль, которую она причинила, привела к тому, что он не хотел больше рисковать своими чувствами. Помимо этого у него был развивающийся бизнес, и не было времени думать об отношениях. Он упустил лучшее время и возможность покорить Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту Тянь-Инь, со своей стороны, изменилась из-за предательства своей семьи, и она также никому не больше доверяла. Ее сердце, которое открылось для Ся Лэйя, также медленно закрывалось. Она знала, что ей нравится Ся Лэй, но он должен был стать самым прекрасным мужчиной. Если бы он хотел ее, и ему пришлось снова покорить ее сердце.


Ответ на этот вопрос уже был. Они оба изменились из-за того, что с ними произошло, и их окружение тоже изменилось.


«Ладно, неважно. Давай поговорим о делах», - Тянь-Инь сменила тему. «Я слышала, что ты строишь военный завод в Цзинду. Это поразительно. Никто не мог так заниматься бизнесом, но ты сделал это».


Ся Лэй улыбнулся. «Да, это неплохо, помогать китайским военным в обороне и одновременно зарабатывать деньги. Наша страна должна открыть этот сектор и получить больше частного капитала».


«Ты будешь первым. Я в восхищении».


«Давай не будем говорить о моем маленьком бизнесе. Он ничто по сравнению с твоим», - сказал Ся Лэй, - давай поговорим о тебе. Я давно хотел поговорить с тобой».


Тянь-Инь слегка нахмурилась. «Ты хочешь поговорить со мной о Гу Ке-Вэнь?»


Она была очень проницательной. Ся Лэй не смог сдержать смех. «Тянь-Инь, я знаю, что тебе трудно принять мое мнение, но я все равно должен тебя предупредить. Гу Ке-Вэнь не простая женщина. Я так долго с ней боролся, и у меня сложилось впечатление, что она ядовитая змея. Неужели она действительно просто так помогает тебе купить предыдущие активы Клана Гу?»


«Я дала ей значительную комиссию. У нас просто деловые отношения».


«Тянь-Инь, эти активы на самом деле принадлежат государству, и Гу Дин-Шань забрал их. Ты…»


Тянь-Инь перебила его. «Я купил их законным путем. С этим нет никаких проблем. Ты, с другой стороны ... Это была такая хорошая возможность для тебя, чтобы быстро расширить свой бизнес, так почему ты не сделал этот шаг? Ты мужчина, поэтому у тебя должны быть мужские амбиции».


Ся Лэй вздохнул про себя. Она была упряма как всегда и не слушала других. Было невозможно сказать то, что он хотел. В любом случае, его предупреждения не были бы услышаны, так какой смысл предупреждать ее?


Как раз в тот момент, когда атмосфера между накалилась, группа людей прошла через дверной проем кафе. Это были полицейские в форме и штатские. Руководил группой был не кто иной, как Ан Сухён.


Ся Лэй насторожился при виде Ан Сухён с такой большой группой.


«Что он здесь делает?» - Шеньту Тянь-Инь нахмурилась.


Ан Сухен заметил Шеньту Тянь-Иня и Ся Лея у окна и сразу же направился к ним. Группа расступилась, чтобы пропустить его, а затем последовала за ним, чтобы окружить Шеньту Тянь-Инь и Ся Лейя.


Он был тем, кто всегда приходил со злыми намерениями и никогда с благими.


*Это настоящий отель


- https://www.booking.com/hotel/kr/aloft-seoul-gangnam.zh-tw.html
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Глава 325



Глава 325 – Лысый из ЦРУ


Ся Лэй подумал о двух причинах внезапного появления Ан Сухёна.


Во-первых, они оставили подсказки, и Ан Сухён привел с собой людей, лично возглавив их.


Во-вторых, подсказок не осталось, но Ан Сухён воспользовался этой возможностью, чтобы доставить ему больше неприятностей. Вполне возможно, что он сделал это, чтобы увеличить свои шансы с Шеньту Тянь-Инь и вернуть часть утраченной на дуэли гордости. Это была Южная Корея, а его растоптали. Он не мог позволить Ся Лейю вести себя, как в Китае!


Как один из поклонников Шеньту Тянь-Инь в Китае, Ан Сухён не посмел выступить против Гу Ке-У по этой причине. Это был Китай, место власти Гу Ке-У, и у Ан Сухён мало что мог сделать. А здесь? Не было практически никаких ограничений!


Ся Лэй не мог придумать никаких других причин; это было проблемой для него так или иначе.


Пока Ся Лей анализировал ситуацию, Ан Сухён подошёл и усмехнулся: «Ты настолько самоуверен, Мистер Ся, что пригласил Тянь-Инь выпить чай в такое время».


Ся Лэй улыбнулся ему в лицо. «То, что произошло у тебя дома, повлияло на президента Южной Кореи? Реализуете комендантский час? Как тебя касается то, с кем я пью кофе?»


Шеньту Тянь-Инь пнула Ся Лейя под столом, чтобы тот не провоцировал Ан Сухёна. Она чувствовала неприятности от полицейских в форме.


К сожалению, слова Ся Лейя укололи Ан Сухён, и он ударил ладонью по столу, сердито сказав: «Ся Лэй! Я подозреваю, что ты украл антиквариат моей семьи, стоимостью на два миллиарда! Пойдем с нами!»


Улыбка на лице Ся Лейя исчезла, а его тон стал ледяным. «Следи за языком. Ты смеешь заявлять, что я украл антиквариат у твоей семьи? А у тебя есть доказательства? Свидетели или доказательства?»


«Доказательство? Ты хочешь доказательства?» - Ан Сухён улыбнулся от гнева. «Я дам тебе доказательства!»


Один человек вышел из группы подчиненных - дворецкий семьи Ан, Чхве Мёнхо. «Я видел, как ты входил в кабинет нашего председателя. Ты украл антиквариат».


Это было доказательство Ан Сухёна. Он мог просто что-то придумать, даже если у него не было доказательств!


Это была очевидная уловка, чтобы подставить его, но это заставило Ся Лэйя расслабиться. Чхвэ Мёнхо, выступивший в качестве свидетеля, означало, что полиция и семья Ан ничего не нашли. Ан Сухён привел людей, чтобы доставить ему неприятности!


«Понятно», - Ся Лэй встал. «Ты пытаешься меня подставить, не так ли?»


«Подставляю я тебя или нет, об этом ты будешь говорить с полицией и судьей. Теперь ты пойдешь со мной», - сказал Ан Сухён.


Ся Лэй достал свой телефон. «Я сейчас же звоню в наше консульство».


Ан Сухён бросил взгляд на полицейского, прежде чем Ся Лэй успел дозвониться, и он бросился вперед, выкрикнув по-корейски: «Положи свой телефон, или я буду стрелять!»


Полицейский быстро вытащил пистолет и направил его на голову Ся Лейя, прежде чем тот набрал номер.


Ся Лей положил свой мобильный телефон и быстро осмотрел кафе. Он видел все за две-три секунды; проходы с обеих сторон и людей в кафе, наблюдающих за происходящим. Количество людей в кафе, их выражения и направления, в которые они выглядели, были чётко видны как трехмерные изображения в его голове.


Его мозг спроецировал это «трехмерное моделирование», а также рассчитал лучший маршрут побега в то же время. Это был глубокий анализ! Например, он мог отшвырнуть пистолет полицейского, а затем броситься к нему и толкнуть женщину, стоящую рядом с настенным столом, на людей, которые бросятся его ловить. Еще три шага, и он мог схватить горячий дымящийся кофе и швырнуть его в Ан Сухёна ...


Эти сцены автоматически проигрались в голове Ся Лейя и в мгновение ока остановились на лучшем пути спасения. Он был удивлен, обнаружив, что функции его мозга увеличивались в опасных условиях, и когда он был очень сосредоточен. В сочетании с его левым глазом это было не что иное, как чудо!


Его левый глаз или капсулы AE повлияли на его мозг?


Этот вопрос преследовал Ся Лейя некоторое время, и он размышлял над ним, но мог только догадываться. Тем не менее, его мозг внезапно продемонстрировал удивительную способность вычислять и анализировать - это уже не было догадкой, а первые видимые признаки некоторого развития!


«Руки вверх!» - приказал вооруженный полицейский.


Ся Лэй перестал использовать свой левый глаз. Он был спокоен.


Шеньту Тянь-Инь, с другой стороны, больше не могла сдерживаться. Она взяла кофейную чашку со стола и разбила ее об пол. «Хватит, Ан Сухён!» - крикнула она сердито.


«Тянь-Инь…» - Ан Сухён никогда раньше не видел, чтобы Шеньту Тянь-Инь проявляла такой гнев, и он был смущен.


«Ся Лэй - мой друг и покровитель моего Клана Шеньту. Как мне занять нейтральную позицию, когда ты так с ним обращаешься?» - Шеньту Тянь-Инь вышла из себя и указала на Ан Сухёна. «Я даю тебе два варианта на выбор. Первый – ты забираешь своих людей и уходишь, а я делаю вид, что ничего не случилось. Второй – ты забираешь Ся Лэйя, но я отказываюсь от своих инвестиций. Наше сотрудничество по проекту немедленно прекратится».


Ан Сухён опешил от её слов. «Тянь-Инь, ты на самом деле ... ради такого вора? Ты выйдешь из проекта? Это миллиард долларов США. Ты уверена?»


Шеньту Тянь-Инь холодно сказала: «Ты знаешь меня, я не бросаю слов на ветер. Два варианта. У тебя есть минута, чтобы подумать об этом».


Шеньту Тянь-Инь в тот момент выглядела королевой. Ее аура была настолько сильна, что никто не мог бы с ней сравниться.


У Ся Лэйя были смешанные чувства. У него и Тянь-Инь были разные идеи и позиции по многим вопросам, но он был весьма тронут ее готовностью потерять из-за него миллиард долларов.


«Тянь-Инь, успокойся. У меня есть доказательства», - Ан Сухён не сдавался.


«Я сказала, что у тебя есть одна минута, - отрезала Тянь-Инь, - Мин-Мей, засеки таймер».


Фу Мин-Мэй подняла запястье и многозначительно посмотрела на часы.


Одна минута, ни больше ни меньше - вот насколько решительна была Шеньту Тянь-Инь!


Именно тогда взгляд Ан Сухёна переместился в другое место в кафе.


На что он смотрел в это время?


Ся Лэй был поражен этой мыслью и использовал свой левый глаз, чтобы проследить за его взглядом и взглянуть на своим периферийным зрением.


В углу кафе сидел старик. Он был лысым, а оставшиеся светлые волосы выглядели как шляпа без верха на голове. Он выглядел довольно равнодушны. На носи сидели очки без оправы, но линзы не могли скрыть зловещий взгляд в его глазах.


У этого старика было обычное тело, и он даже выглядел довольно тощим и слабым, но от производил впечатление опасной личности просто тем, что сидел там.


Кто был этот старик?


Периферийного зрения было недостаточно. Ся Лэй пристально посмотрел на старика, и его левый глаз дернулся.


Старик был вооружен пистолетом и передатчиком. У него также был приемник в ухе. Любопытно, что клочки волос на его голове были поддельными, как и лысина.


Рентгеновское зрение Ся Лэйя выявило документы, удостоверяющие личность старика. ЦРУ, Гудсон.


Ся Лэй сразу понял, что Ан Сухун был не здесь для того, чтобы доставлять ему неприятности или подставить его, все это было организовано ЦРУ!


Ситуация, о которой Ся Лэй беспокоился больше всего, произошла. Он не ожидал, что ЦРУ отреагирует так быстро, а также привлечет Ан Кыннана и Ан Сухёна!


В игре ЦРУ было не важно, есть ли у Ан Сухёна доказательства. Их не волновал украденный меч Аттилы, потому что целью ЦРУ был он!


Когда Ся Лэй заметил Гудсона левым глазом, Гудсон слегка кивнул.


Это был сигнал.


Ан Сухон сказал: «Извини, Тянь-Инь. Южная Корея - это страна, регулируемая законами, и цена должна быть заплачена, независимо от того, кто это. Ся Лэй - твой друг, но он должен пройти с полицией, чтобы помочь в их расследовании. Ты разумный человек - я верю, что ты меня поймёшь».


«Похоже, ты сделал свой выбор. Хорошо. Я тоже приняла решение. Сотрудничество между Vientaine Group и Shinyeok Group с настоящего момента аннулируется», - на лице Тянь-Инь было ужасное выражение лица. Никто никогда не отвергал ее таким образом, как это сделал Ан Сухён!


Но Ся Лэй знал правду, стоящую за этим вопросом. Ан Сухён, вероятно, сдался бы и искал другие способы подставить его, если бы не участие ЦРУ. Поступив таким образом, Шеньту Тянь-Инь получила лучшее впечатление о нем, и он также смог бы возместить некоторые потери Shinyeok Group. Тем не менее, ЦРУ было вовлечено, и ЦРУ не заботилось о проекте на миллиард долларов!


Такие страны, как Япония и Южная Корея, находились под сильным влиянием США*, а ЦРУ обладало высоким уровнем мобильности в Южной Корее. Это включало использование полиции, оружия, снаряжения, разведывательных сетей и так далее. Другими словами, Ся Лэй сейчас был в большей опасности, чем в Афганистане, потому что там у него по крайней мере была его лично модифицированная снайперская винтовка, а также Тан Юй-Янь и агенты Бюро 101. Здесь у него ничего не было!


«Заберите его!» - приказал Ан Сухён.


Полицейский снял наручники с пояса и направился к Ся Лэйю.


«Лей, я сейчас же позвоню в наше консульство!» - Шеньту Тянь-Инь достал свой мобильный телефон.


«Что ты делаешь!» - полицейский выхватил телефон из рук Шеньту Тянь-Инь.


Фу Мин-Мэй была взбешена и хотела ударить этого полицейского.


Ся Лэй остановил ее. «Это не касается тебя. Вы двое, уходите. Возвращайтесь в Китай».


«Ты…» - Шэньту Тянь-Инь не ожидала, что Ся Лэй скажет это, и ей казалось, что ее сердце проткнули иглой.


«Он не оценит этого, старшая сестра Тянь-Инь!» - Фу Мин-Мэй разозлилась. «Он просто сказал нам уйти. Смотри, он сверхмощный Бог Обезьян, Сунь Укун. Он вернется сам. Нам не нужно беспокоиться о нем».


«Уходите, хватит болтать», - крикнул Ся Лэй. Его лицо было холодной маской, лишенной чувств.


Шеньту Тянь-Инь и Фу Минь-Мэй переглянулись между собой, а затем повернулись и ушли. Они не знали, в чем проблема Ся Лейя и кто его враг. Ся Лэй, жестоко говоря им, чтобы они ушли, на самом деле просто пытался защитить их, потому что ЦРУ не будет заботиться о том, кто она такая, если она попадет в их руки! Если она помешает действиям ЦРУ, тогда даже Небеса не смогут ей помочь!


Шеньту Тянь-Инь и Фу Мин-Мэй вышли из кафе.


Ан Сухёг засмеялся. Это было не издевательство, а полный рев, прямо из сердца. «Ты так уверен в себе и тактичен.»


Ся Лэй тоже засмеялся. «Я всегда был тактичным».
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Глава 326



Глава 326 - Удивительные шаги


Пока Ся Лей и Ан Сухён разговаривали, у дверей по обе стороны от входа появились здоровенные черные и белые мужчины. Ся Лэй знал, что они из ЦРУ, не используя его рентгеновское зрение, и что он был окружен. Он знал, что теперь не может рассчитывать на Бюро 101 и что Лун Бин и Тан Бо-Чуань не помогут, даже если они ещё здесь. Он мог полагаться только на себя.


Левый глаз Ся Лэйя дронул, и его мозг завибрировал ...


«Тебе конец, Ся Лэй, - смеялся Ан Сухён, - но ты проделал замечательную работу, прогнав Шеньту Тянь-Инь. Теперь ты тот, с кем она не может спорить, и я заменю тебя. Я позабочусь о ней за тебя до конца ее жизни, хахаха ...»


Ся Лэй не обращал внимания на его слова, которыми тот пытался унизить его. Его взгляд был устремлён на Гудсона.


ЦРУ окружило кафе, и Гудсон выглядел расслабленным. Он не отводил взгляда от взгляда Ся Лейя, но не пытался встретиться с ним. На его губах тоже была слабая улыбка.


Ся Лэй снова осмотрел кафе, включая два дверных проема с обеих сторон, но не увидел Лян Си-Яо.


«Вытяни руки!» - полицейский с наручниками яростно обратился к Ся Лэйю.


Ся Лэй вытянул руки, но не для того, чтобы подчиниться полицейскому. Он внезапно схватил полицейского за руку, направив на него пистолет, и притянул его к себе, включая пистолет.


Ан Сухён сердито взревел: «Как ты смеешь…»


Ся Лэй поднял ногу и врезал Ан Сухёну в пах. Ан Сухён упал на колени, широко раскрыв рот, но не издал не звука.


Это изменение заставило ЦРУ, окружавших кафе, отреагировать, и ворвались по крайней мере еще десять человек. Однако первыми, кто отреагировал, были полицейские рядом с Ан Сухёном; они вытащили оружие и закричали. Начался хаос.


Внезапно раздались 2 выстрела!


Панорамное окно разбилось вдребезги. Клиенты и официанты в кафе закричали. Некоторые убежали, а некоторые бросились на пол.


«Держите его!» - Гудсон понял, что Ся Лэй хотел сделать.


Бах Бах бах! Черный человек выстрелил три раза, но все три пули попали в полицейского, которого Ся Лэй держал перед собой. Пули попали в грудь полицейского, живот и бедро. Он был одет в пуленепробиваемый жилет, поэтому из его груди и живота не брызнула кровь, но его бедро окрасилось в красный, и он закричал от боли.


Ся Лэй яростно толкнул расстрелянного полицейского вперед, и, пока полицейский все еще блокировал линии огня, он повернулся и выпрыгнул из окна без стекла.


Это был пятый этаж, и он был около 20 метров вверх.


На такой высоте даже кролик разбил бы все свои кости, если бы он прыгнул вниз, а тем более человек.


Но Ся Лэй действительно прыгнул, совершенно не думая.


Его правая нога ударилась о подоконник, когда его тело вылетело из окна, а его тело сместилось влево от силы отскока. Когда эффект отскока исчез, он сразу же схватился за дренажную трубу, которая простиралась от крыши.


Дренажная труба качнулась, угрожая упасть со стены.


Ся Лэй ослабил свою хватку. Он быстро скользнул вниз и в мгновение ока опустился на один этаж ниже. Приблизившись, он схватился за крепежи трубы обеими руками, после чего ослабил хватку, сдвинулся еще на один этаж вниз.


Эта последовательность действий была сложной, рискованной и заняла всего три секунды.


Этот путь побега был рассчитан его левым глазом и его мозгом. Его левый глаз видел дренажную трубу рядом с окном, и его мозг проанализировал возможности для действий, и Ся Лэй последовал этому плану. Он сильно рисковал, но у него не было другого выбора.


Ся Лэй в мгновение ока очутился на третьем этаже.


Черный стрелок, который стрелял в него, и двое вооруженных полицейских почти одновременно высунули головы из разбитого окна и нацелились на него.


Ноги Ся Лэй ударились о стену, и он отскочил от дренажной трубы.


Бах Бах бах…


Пули попали в дренажную трубу и стену. Пластиковая дренажная труба треснула, а на стене взорвались искры.


Бам! Ся Лэй упал на припаркованный ниже Hyundai. Крыша машины вогнулась от удара, и его внутренние органы и мозг почувствовали, что он получил сильный удар. Как будто его органы вырвались из тела; это было почти невыносимо.


Чернокожие вооруженные люди и два полицейских на пятом этаже изменили цель и снова открыли огонь.


Ся Лэй спрыгнул с крыши автомобиля. Пули врезались в крышу, пробивая её.


Гудсон тоже высунул голову из разбитого окна, но увидел только, как Ся Лэй быстро отступает назад.


«Куски дерьма! За ним!» - Гудсон закричал в гневе: «Мы должны поймать его здесь, в Корее, несмотря ни на что!»


Движение на дорогах было оживлённым, и пешеходы сновали туда-сюда. Район Каннам напоминал лабиринт, и поимка Ся Лэй в такой обстановке ничем не отличалась от поиска иголки в океане. Левый глаз Ся Лейя мог видеть в радиусе более 4000 метров – любому было трудно подобраться к нему и поймать его!


Ся Лэй вошел в торговый центр и вышел из другого входа. Теперь он был в повседневной одежде - черном пиджаке, синих джинсах и спортивной обуви New Balance. У него на голове была бейсболка. Он низко опустил кепку, чтобы не было видно его лица. Бейсболка также помогла скрыть его лицо от камер наблюдения на улицах и в магазинах.


Ся Лэй сломал свой мобильный телефон, выйдя из торгового центра, и бросил его в мусорный ящик.


Светловолосый кореец играла в мобильную игру на улице. Ся Лэй подошел и похлопал его по плечу, сказав по-корейски: «Эй, хочешь заработать немного денег?»


Юноша посмотрел на Ся Лейя, и его игровой аватар был убит. Он нахмурился. «새끼, 죽고 싶어?»


Это значило: «Ублюдок, ты хочешь умереть?»


Ся Лэй не разозлился. Он достал свой кошелек и вытащил пачку новых 50 000 банкнот KRW; это выглядело примерно на миллион вон. Он махнул пачкой денег перед парнем и сказал с улыбкой: «Эти деньги в обмен на твой телефон».


«Ты… ты сумасшедший?» - юноша в шоке посмотрел на Ся Лэй.


«Продаёшь или нет? Или найду кого-нибудь другого», - сказал Ся Лей.


«Да, давай, но деньги вперёд», - кореец выглядел настороженно, боясь, что Ся Лэй выманивает его телефон. Его телефон был фактически бюджетным самсунгом. Денег, которые предлагал Ся Лэй, было достаточно, чтобы купить десятки таких телефонов, как у него.


Ся Лэй передал деньги юноше, и юноша просмотрел их, проверив, настоящие ли они. Убедившись, что они настоящие, он передал свой телефон Ся Лэйю. Вручил телефон, он сразу же убежал, опасаясь, что Ся Лей передумает и захочет вернуть свои деньги.


Ся Лэй смешался с толпой, держа телефон в руке. По пути он набрал номер Лун Бин.


«Где ты?» - тревожно спросила Лун Бин. «Я не могу дозвониться тебе, наши люди заметили ЦРУ в отеле ».


«Я на улице. Пока я в безопасности, - сказал Ся Лэй. - Я хочу покинуть Корею. Устрой это для меня».


«Аэропорт Инчхон больше не обсуждается. Ты должен идти по морю. Ты сейчас где? Я немедленно поеду за тобой», - сказал Лун Бин.


Ся Лэй взглянул на уличный знак и сказал: «Я сейчас на улице рядом с Бонгеунса*».


«Оставайся там. Я уже в пути», - Лун Бин повесила трубку.


Ся Лэй убрал телефон и посмотрел по сторонам.


Мимо проезжала полицейская машина, Ся Лэй опустил голову и продолжил идти. Полицейская машина не остановилась, но Ся Лэй все равно нервничал. Если его обнаружат сейчас, начнется еще один раунд преследования.


Полицейская машина свернула с улицы, но с другой улицы доносилась пронзительная сирена. Кто знал, сколько полицейских машин и агентов корейской разведки сейчас ищут его.


Незнакомая страна и странные улицы, в сочетании с воплями сирены, холодного оружия и, одному богу известно, сколько агентов в штатском смешалось с толпой - все это оказывало на Ся Лейя огромное давление, и это также приводило его в ярость.


«Я не преступник, а они пытаются арестовать меня таким недобросовестным способом. Какое они имеют право? Они напали на меня в Афганистане и стреляли вслепую в агентов Бюро. Они также выпустили ракеты по племени белых гуннов. Кто им дал право вести себя так? Хорошо. Я заставлю их заплатить за это однажды!» - в сердце Ся Лейя бушевал огонь.


В этом мире были правила, но даже в США, которые утверждали, что у них самые строгие законы, были люди и группы, которые игнорировали законы и действовали над ними. ЦРУ и Исследовательский центр АЕ, казалось, были примерами таких групп. Ся Лэй был мелкой сошкой, чтобы противостоять им, но семена мести уже были посеяны в его сердце.


Внезапно зазвонил телефон.


Ся Лэй поспешно достал его, но отображаемый номер не принадлежал Лун Бин. Это был местный корейский номер.


Ся Лей немного поколебался, но в конце концов сбросил его. Это был чужой телефон, и человек, который звонил, был, вероятно, одним из друзей того корейца, который продал ему телефон. Не было необходимости отвечать на звонок, как этот.


Телефон зазвонил снова. Это был тот же номер.


Ся Лэй снова скинул звонок.


Телефон зазвонил в третий раз - тот же номер.


Ся Лэйю показалось это странным, и он взял трубку. Из трубки донесся безумный женский голос. «Лей, убирайся отсюда, быстрее!»


Тело Ся Лейя напряглось.


Это был странный корейский номер, и он не мог видеть лицо женщины, которая звонила ему, но её голос был очень знакомым. Это была Лян Си-Яо!


«Ты меня слышишь?» - раздался голос Лян Си-Яо. «Ты просчитался! Ты позвонил по международному междугороднему номеру – тебя вычислили! Уходи, быстрее!


Внезапно раздались сирены, и по обе стороны улицы появились одновременно две полицейские машины и черный внедорожник Chevrolet Suburban. Дорога была заблокирована.


«Я… я ухожу», - Ся Лей повесил трубку. Он бросил телефон на землю, затем быстро нырнул в зелень у тротуара, перебравшись через стену в Бонгеунсу.


Полицейские огни вспыхнули. Его окружила большая группа корейских полицейских и агентов в штатском!


*Бонгеунса http://www.excurser.ru/places/south_korea/seoul/hram_bongeunsa.html
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Глава 327



Глава 327 - Горькое воссоединение


Ся Лэй мчался вдоль стены, откуда он забрался в Бонгеунсу. Раздались звуки сирены, что преследовали его. Каждый нерв в его теле был напряжён, и он использовал силу его левого глаза на полную мощь: темные углы, участки за стеной, окна сверху, все в диапазоне более 1000 метров было доступно его обзору.


Слева от него двое корейских полицейских с его фотографией открывали главные ворота Бонгеунсы в нескольких сотнях метров. Около 50 м справа, рядом со стеной проехала полицейская машина. Chevrolet Suburban с агентами ЦРУ тоже ехал по этой дороге. Впереди быстро приближался вертолет ...


Люди окружали его сверху и снизу, чтобы поймать его. Это была настоящая сеть!


Однако даже в лучших сетях были дыры. Как раз, когда этот Chevrolet Suburban проехал вперед, Ся Лэй врезался в стену справа и запрыгнул наверх в одном прыжке. Он присел на корточки на стене и ждал, пока Chevrolet Suburban повернет за угол, а затем спрыгнул вниз, пересек улицу и направился к более густонаселенному району. Как только он свое прежнее место, вертолет тут же направил туда свои прожекторы и осветил район Бонгеунсы. Вход в Бонгеунсу был перекрыт агентами ФБР и корейской военной полицией ...


Если бы Ся Лэй был на две минуты медленнее, он бы остался в ловушке в Бонгеунсе.


Когда он проходил через небольшой переулок, к нему приблизился мотоцикл. На нём была женщина в обтягивающей коже с головы до ног, чья фигура имела правильные изгибы с соблазнительными длинными ногами. Хотя шлем скрывал её лицо, Ся Лей мог видеть его. Это была Лян Си-Яо.


Мотоцикл остановился на обочине дороги, и Лян Си-Яо подняла козырек шлема, тревожно проговорив: «Давай, быстрее!»


Ся Лэй колебался, не двигаясь с места. Однажды она уже предала его, он не хотел, чтобы это повторилось. Всё это могло быть подстроено ЦРУ, а он стал бы бедным лохом, который влюбился в их ложь.


«У тебя нет времени!» - тревожно сказала Лян Си-Яо: «Пожалуйста, поверь мне. На этот раз я тебе не вру! Стала бы я тебе звонить и предупреждать, если бы лгала? Разве ты не знаешь, что я теряю?»


Через несколько минут, как она позвонила Ся Лэйю, ЦРУ узнали, что она предала их, и наказание за это было бы суровым.


На другом конце улицы появилась полицейская машина, сирены которой разрывались в тишине ночи.


В воздухе в их направлении летел вертолёт. Не обнаружив никаких следов цели в Бонгеунсе, они наверняка расширили радиус поиска. Они могли перешерстить не только Каннам, но и весь Сеул.


Ся Лэй не мог дольше думать. Он бы не сел к Лян Си-Яо, если бы у него был выбор.


Ся Лэй быстро подошел и сел на мотоцикл. Лян Си-Яо протянула ему шлем. Он надел его, а затем обнял ее за талию. Лян Си-Яо отпустила сцепление и нажала на газ. Мотоцикл взревел вперед, как дикий зверь. Она, как и Ся Лей, решила отправиться в более бедный район.


Ночной ветер свистел им в уши, а полицейские машины и вертолеты остались позади.


У Ся Лэйя был бардак в голове. Военная полиция, полицейские машины и агенты повсюду гонялись за ним, а Лян Си-Яо была здесь ... Все было так сложно. Он обнимал Лян Си-Яо. Ее талия была такой знакомой ... он обнимал эту талию бесчисленное количество раз, но на этот раз он чувствовал себя иначе, чем в прошлом; он не мог описать это чувство.


Всю дорогу они не молчали, избегая многолюдных улиц и выбирая более отдаленные. Примерно через десять с лишним минут мотоцикл приехал в более бедный район рядом с районом Каннам. Прежняя роскошь была иллюзией. Здесь не было ни высотных зданий, ни ослепительных неоновых огней, ни широких, чистых улиц. У них перед глазами были только малоэтажные, похожие на лачуги, здания, пластиковые листы и электропровода, похожие на паутину. Улицы были узкими, а мусор повсюду валялся, создавая неприятный запах.


Все говорили, что в Южной Корее всё, как в сказке, но, увидев бедные районы Сеула, можно было понять, что у любого места есть своя уродливая сторона.


Лян Си-Яо въехала на мотоцикле во двор лачуги. Там была куча мусора, картонных и полиэтиленовых пакетов, а также более крупный мусор типа старого дивана.


Большая собака побежала за мотоциклом, громко залаяв. Цепь, к которой она была прикована, громко загремела.


Лян Си-Яо сняла шлем и закричала: «Заткнись!»


Казалось, что собака понимает по-китайски, и она зарылась обратно в свое логово, поджав хвост.


Эта ситуация смутила Ся Лэй. Все указывало на то, что Лян Си-Яо была знакома с этим местом, включая эту собаку.


Из дома вышел мужчина средних лет. У него было бледное лицо и толстая голова. Его волосы выглядели так, будто он не мыл их целую вечность, а внешность его напоминала медведя. Но это было только внешне. Его тело было довольно крепким, а глаза острыми и умными. Он не был похож на мусорщика.


«Стой здесь и охраняй. Скажи мне, если что-нибудь случится», - сказала Лян Си-Яо.


«Да». Мужчина средних лет кивнул и покинул дом. Затем Ся Лэй спрыгнул с мотоцикла. Он посмотрел на отступающего мужчину средних лет и спросил: «Кто он?»


«Тот, кто должен был исчезнуть с лица этой Земли, но я спасла его, - сказала Лян Си-Яо, - его зовут Пак Цзиньюн. Ты можешь доверять ему».


Ся Лэй посмотрел в лицо Лян Си-Яо. «А ты? Могу ли я доверять тебе?»


Лян Си-Яо замолчала. Она увела глаза от взгляда Ся Лэйя, они были переполнены болью и чувством вины. Она знала, что чувства Ся Лэйя к ней были настоящими, и он делился с ней всем, что имел, а она предала его. Теперь, столкнувшись с этим вопросом, она не знала, что ответить.


«Ты не собираешься мне отвечать?» - Ся Лей давил на неё, он хотел знать ответ.


Лян Си-Яо посмотрела на ночное небо и сказала: «Давай поговорим внутри. Американские спутниковые технологии ужасны. Нас могут обнаружить, если мы будем стоять и разговаривать под открытым небом».


Ся Лэй глубоко вздохнул и последовал за Лян Си-Яо в дом. Внутри было грязно. На маленьком квадратном столе стояли немытые тарелки с лапшой, вокруг них жужжали мухи. Повсюду валялись грязные одежда и носки, стоял тухлый запах.


Лян Си-Яо нахмурилась. «Этот парень не знает, как убирать. Как кто-нибудь может оставаться здесь в такой грязи?»


«Ты по-прежнему такая же чистоплотная. Твоя комната всего была в идеальной чистоте, а если мы были у тебя дома, ты бы уже приготовила мне пару чистых носков», - тихо сказал Ся Лэй. В его голове всплыли образы из прошлого. Он не мог забыть о том чудесном времени, которое он провёл с Лян Си-Яо.


Лян Си-Яо внезапно повернулась и бросилась в объятия Ся Лэйя. Какой высокопоставленный офицер разведки ЦРУ, какая капсула АЕ - ей было все равно. Она просто хотела вернуться в то время.


Но Ся Лэй оттолкнул Лян Си-Яо. Она снова двинулась к нему, но он сделал шаг назад. Он ничего не сказал, но его позиция была ясна.


«Ты…», - неуверенно сказала она, - «Ты не хочешь меня простить?»


Ся Лэй горько улыбнулся и покачал головой. «Прошлого не вернуть. Я был в агонии, когда ты ушла. Ты так глубоко ранила меня, и мне было трудно избавиться от этой боли ... Почему ты снова появилась в моей жизни?»


Глаза Лян Си-Яо мгновенно наполнились слезами. «Твоя жизнь была в опасности. Я не могла смотреть на это».


Ся Лэй был уверен, что ему удастся сбежать даже без телефонного звонка Лян Си-Яо. Он мог обнаружить своих преследователей, прежде чем они приблизились, и сбежать от них раньше времени. Однако Лян Си-Яо действительно появилась здесь, рискуя своей жизнью, чтобы сделать это - как он мог не ценить это? Он просто не хотел показывать это.


«Тебе не стоит делать это».


«Ты думаешь, это ловушка? Ты можешь убить меня, если не можешь мне доверять», - Лян Си-Яо достала пистолет и протянула ему.


Ся Лэй прошла мимо нее, даже не взглянув на пистолет. Он сел на лежак и сказал спокойным тоном: «Убери пистолет. Если бы я хотел отомстить, я бы не позволил тебе уйти, когда ты была в Китае».


Слезы потекли из уголков глаз Лян Си-Яо, она вытерла их рукавом, убрав пистолет.


«Когда я смогу покинуть это место?»


«Завтра утром, - сказала Лян Си-Яо. «Я все устроила для тебя. Утром Пак Цзиньюн отвезет тебя в порт в Пусане. Ты вернёшься в Китай по морю».


Ее маршрут был таким же, как и тот, который планировала Лун Бин.


«А ты?» - спросил Ся Лэй.


«Ты все еще заботишься обо мне?» - Лян Си-Яо горько рассмеялся: «Тебе не нужно беспокоиться обо мне. У меня не будет никаких проблем».


«Ты сказала, что телефон уже отследили. Разве ЦРУ не найдет тебя, потому что ты мне позвонила?»


«Я сказала, что тебе не нужно заботиться о моих делах!» - Лян Си-Яо выглядела нервной.


Ся Лэй погрузился в тяжелое молчание. Что он мог сделать, даже если Лян Си-Яо попала под расследование ЦРУ, или того хуже? У него не было возможности вернуть ее в Китай. С ее личностью ей грозит смертная казнь, если она вернется!


«Мне очень жаль», - Лян Си-Яо глубоко вздохнула. «Я не должна была говорить с тобой так».


«Все в порядке».


«Зачем ты работаешь на Бюро 101?» - Лян Си-Яо пристально взглянула на Ся Лейя. «Разве ты не можешь быть просто быть честным бизнесменом? Ты можешь быть с Шенту Тянь-Инь. Она исключительная женщина. Твоя жизнь была бы намного легче, но ты выбрал такой путь. Скажи мне, почему?»


Ся Лей иронично рассмеялся. «Думаешь, я не хотел такой жизни? Думаешь, я не собирался вести нормальную жизнь, когда принимал эти капсулы АЕ? Исследовательский центр АЕ и ЦРУ меня никогда не оставят в покое. И вот ты появился в моей жизни. Одна из причин, почему я работаю на Бюро 101, заключается в том, что я искал место, которое могло бы защитить меня».


Лян Си-Яо молчала полминуты, а потом внезапно засмеялась. «Жизнь иногда так беспомощна. Не бери в голову, давай не будем говорить о таких грустных вещах. Мы давно не виделись, может, выпьем?»


«Конечно, давай выпьем», - Ся Лэй не мог отказаться.


В этот момент большая собака снаружи вдруг громко залаяла.
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Глава 328



Глава 328 - Полет под звездным небом


Если бы это вернулся Пак Цзиньюн, собака снаружи не лаяла бы, поэтому ее лай вызвал напряжение у Ся Лейя и Лян Си-Яо. Они не были обычными людьми, и любое беспокойство снаружи заставляло их насторожиться. Они пошли к двери почти одновременно.


«Оставайся здесь. Я пойду посмотрю», - Лян Си-Яо подошла к двери с пистолетом в руке.


Ся Лэй уже посмотрел сквозь стену хижины и увидел Пак Цзиньюна, а также женщину, что наставил на него пистолет. Это была Лун Бин.


Лун Бин приставила свой пистолет к голове Пак Цзиньюна, и это поразило СЯ Лейя. Он поспешно поднялся на ноги и потянул Лян Си-Яо за руку. «Уходи!»


«А ты?»- Лян Си-Яо удивленно посмотрела на Ся Лейя, одновременно нервничая от его реакции.


«У меня нет времени объяснять. Уходи, скорее, иначе ты не сможешь уйти!» - Ся Лэй был почти в панике.


Если придет Лун Бин, то произойдет одно из двух: она либо убьет Лян Си-Яо, либо будет убита Лян Си-Яо. Он не хотел, чтобы одна из них умерла. Но ситуация была ещё хуже, если бы они начали перестрелку. Кому он должен был помогать?


Лян Си-Яо была умной женщиной, но она быстро догадалась, что что-то не так. Она поинтересовалась: «Это Бюро 101? Лун Бин?»


Ся Лэй кивнул, его взгляд был прикован к стене дома.


Снаружи Лун Бин держала Пак Цзиньюна в заложниках, входя во двор.


Собака бросилась вперед. Лун Бин дёрнулась от отдачи, нажав на курок. В голове собаки расцвёл красный цветок, и она упала на землю.


Пак Цзиньюн хотел убежать, но Лун Бин снова прижала пистолет к его затылку, прежде чем он успел пошевелиться.


Звук, издаваемый глушителем, был очень слабым, но Лян Си-Яо все равно поняла, что произошло снаружи. Однако она не хотела верить, что Лун Бин преследовала их всю дорогу, и посмотрела прямо на Ся Лэйй. «Откуда она здесь?»


«Я не знаю. Хватит болтать, уходи!» - Ся Лэй убедил ее уйти, подтолкнув ее к задней двери лачуги.


Лян Си-Яо улыбнулась. «Ты заботишься обо мне».


Ся Лэй разозлился и вышел из себя. Он махнул рукой и шлепнул ее по заднице. «Уходи!»


Этот шлепок был более эффективным, чем сто слов. Лян Си-Яо внезапно подошла и поцеловала Ся Лэйя, а затем открыла заднюю дверь и исчезла в ночи.


Ся Лэй какое-то время безучастно смотрел вслед. Он не знал, почему шлепнул ее. Возможно, по старой привычке. Он часто шлёпал эту сочную попку, но тогда она была его девушкой. Однако он быстро пришёл в себя и закрыл заднюю дверь, а затем направился к входной двери.


«Не спеши. Мы не враги», - Пак Цзиньон все еще что-то пытался объяснить Лун Бин за дверью.


Лун Бин проговорила тихим голосом. «Открой дверь».


Ся Лэй открыл дверь, как только она сказал это.


Лун Бин нацелила свой пистолет на Ся Лейя, как только он открыл дверь, а затем снова вернула его к голове Пак Цзиньюна, увидев Ся Лейя внутри.


«Убери пистолет. Он спас меня. Он не враг», - сказал Ся Лэй.


«Он спас тебя?» - подозрительно спросила Лун Бин, но всё же пыпустила Пак Цзиньюна.


«Да, я заплатил ему», - Ся Лэй не мог придумать другого объяснения.


Лун Бин вошла в лачугу и внимательно осмотрелась. Женщинам нравились чистые, удобные места; это было у них общим с Лян Си-Яо. Жилище Пак Цзиньюна была грязным и вонючим, и она не хотела останавливаться здесь на минуту больше, чем необходимо. Она вышла из хижины, убедившись, что там никого нет. «Идём».


Пак Цзиньюн посмотрел на Ся Лэйя, но ничего не сказал. Вероятно, он догадался о чем-то - не о том, куда ушла Лян Си-Яо, а об отношениях между Ся Лэй, Лян Си-Яо и Лун Бин. Однако у него не было настоящих ответов.


Ся Лэй последовал за Лун Бин назад из трущоб. Маршрут, который она выбрала, был совершенно тёмным. Они время от времени сталкивались с пьяницами, спящими на земле, или парами, которые придавались страсти на обочине дороги. Было неловко их видеть.


«Как ты нашла меня?» - спросил Ся Лэй.


«Помнишь еду, которую мы ели вместе, прежде чем отправиться в путь?»


Ся Лэй нашёл странным то, что она в такой момент заговорила о еде. «Да, помню. Ты сказала, что был праздник»


«Помнишь, я дала тебе миску с рисом?»


«Почему ты сейчас говоришь о рисе? Если ты мне не скажешь, забудь об этом».


«Я говорю тебе это прямо сейчас. В той миске с рисом был трекер. Это не GPS. Это наш трекер Beidou. Я могу найти тебя, а ЦРУ – нет», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй безучастно посмотрел на живот. «Ты… В моем животе…»


«У тебя особый статус. Ты один из особых талантов нашей страны. Мы также надеемся, что ты отправишься в Афганистан, чтобы спасти Тан Юй-Янь и тех экспертов. Я положила трекер, чтобы мы могли спасти тебя, даже если тебя поймают. Это мера, с которой ничего не поделаешь. Тебе раньше не говорили об этом, потому что мы не хотели, чтобы ты отвлекался».


Ся Лэй криво усмехнулся. «Значит, ты предоставляешь мне льготный режим?»


«Не злись. Это все на благо страны», - Лун Бин закатила глаза на Ся Лэйя. «Ты не единственный. У меня тоже есть и у Тан Бо-Чуаня. У твоего друга его нет. Я бы бросила его в тюрьму на десять лет, если бы не ты».


«Не… давай поговорим о другом», - Ся Лэй жалел, что позволил Цинь Сяну украсть другие артефакты. Ему не разрешали продавать их, поэтому иметь их в своем распоряжении было все равно что держать бомбу замедленного действия.


«Конечно, давай поговорим о другом. В любом случае, у нас впереди долгий путь», - сказала Лун Бин. «Не хочешь поговорить о Лян Си-Яо?»


Ся Лей остановился. Он почувствовал головную боль. Лун Бина нашла Лян Си-Яо?»


«Что, не хочешь говорить?»


«Ты… зачем вдруг ее вспоминать?» - Ся Лэй стиснул зубы и сказал: «Ты знаешь, что я не хочу больше говорить о ней».


Лун Бин внезапно остановилась и пристально посмотрела на Ся Лэй.


Ее взгляд заставил Ся Лэй почувствовать себя виноватым. «Что ты делаешь?»


Лун Бин опустила подбородок. «Ты умный. Умнее всех людей, которых я встречал. Но ты совершили огромную ошибку, и на сегодняшний день эта ошибка - Лян Си-Яо. Ты думал, что я не узнаю ее настоящую личность? Внезапно она покинула Китай, а ее отец, Лян Чжэн-Чунь, также уехал из Китая в Америку. Это не случайность. Моя интуиция меня никогда не подводила, и я почувствовал, что что-то не так. Я тщательно расследовала её личность и всё, что с ней связано. Угадай, что я нашла?»


Ся Лэй не знал, как объяснить это. Его голова гудела так громко, что он больше не мог нормально функционировать.


«Ты скажешь мне или я должна сама это сказать?» - взгляд Лун Бин был испепеляющим.


Сказать этот самому? Ся Лэй не мог смириться с тем, что Лян Си-Яо чего-то хотела от него. Если бы Лун Бин сказала это сама, то он мог оказаться под подозрением и потерять ее доверие. Что он должен выбрать? Это была тяжёлая дилемма.


Атмосфера между ними стала напряжённой.


Но это короткое молчание предоставило Ся Лэй разуму некоторое время для самоорганизации. Как только его ум успокоился, его мыслительные процессы развились на полную скоростью. Его мозг мгновенно дал команду левому глазу, и он дернулся. Одежда, покрывающая грудь Лун Бин, исчезла, и перед ним предстала пара высоких снежных курганов. Эти снежные курганы «растаяли», как снег под солнечным светом, обнажив сердце под ними.


Пульс у Лун Бин был низким, менее десяти ударов за десять секунд. Частота сердечных сокращений женщины составляла от 60 до 70 ударов в минуту в обычных условиях, и быстрее, когда она выполняла упражнения, была взволнована или злилась. Ее нынешнее сердцебиение больше подходило для сна.


Пульс как у спящего, когда она не спала - что это значило? Это означало, что она сознательно контролировала частоту сердечных сокращений, чтобы выглядеть спокойной.


Она определенно рассердилась, узнав личность Лян Си-Яо. Хотя она выглядела спокойной, но не смогла бы погасить свои чувства, и это, несомненно, повлияло бы на ее частоту сердечных сокращений.


У нее не было признаков гнева; она просто проверяла его!


Ся Лэй закончил наблюдение Лун Бин за 30 секунд и тихо вздохнул с облегчением. На его лице появилась легкая улыбка. «Мне бы тоже хотелось понять эту женщину. Мы были вместе нескольких месяцев; немного, но и не мало. Я не знаю ее, особенно ее прошлое. Она никогда не говорила об этом мне, и я знаю только, что она училась в Америке. Если ты что-то знаешь и хочешь сказать мне, то скажи мне. В любом случае, мне это не интересно; мы уже расстались».


Он мог дистанцироваться от отношений в будущем, если бы Лун Бин нашла что-то позже.


«Ты действительно не собираешься говорить?»


Ся Лэй пожал плечами. «Я рассказал тебе все, что мог. Как я скажу то, чего сам не знаю? Эй, когда ты стал такой любопытной старой бабушкой?»


Углы губ Лун Бин слегка повернулись вниз, и она повернулся в направлении аллеи. «Забудь об этом. Давай не будем говорить об этой женщине. Идём».


Ся Лэй увидел контейнеровоз с корейскими надписями «Sunshine Seafood», когда они вышли из переулка. Затем он увидел Тан Бо-Чуаня на сиденье водителя. Этот парень был уже в стандартном синем воротничковом костюме и с густыми черными усами.


Тан Бо-Чуань остановился перед тем, как Лун Бин и Ся Лэй приблизились. Он открыл дверь в контейнерную часть грузовика и жестом пригласил Лун Бина и Ся Лейя войти.


Ся Лей залез в контейнер. На самом деле в контейнере было много коробок с морепродуктами, такими как палтус и кальмар, замороженные во льду. Внутри сильно пахло рыбой.


Лун Бин тоже забралась внутрь, а затем открыла напольное отделение длиной два метра и глубиной один метр. Там была старая одежда и тому подобное, хотя больше это напоминало гроб.


Ся Лэй понял, что это тайник. Однако Лун Бин забралась вперед и заняла наиболее удобную позицию.


«Ни за что. Ты тоже будешь прятаться?» - Ся Лэй почувствовал, что у него начинает болеть голова. Такое маленькое пространство подходило для одного человека, но было слишком тесно для двоих.


«Есть машина для перевозки грузов. Хочешь покататься на ней?» - сказал Тан Бо-Чуань с улыбкой на лице.


Ся Лэй молча посмотрел на Тан Бо-Чуаня, а затем приготовился и зашёл в напольный тайник.


Тан Бо-Чуань тоже забрался в контейнер и закрыл тайник, а затем положил сверху коробки с морепродуктами.


Через две минуты контейнеровоз завел двигатели и двинулся вперед. Не прошло и пяти метров, как шины въехали на камни, и двоих людей в скрытом отсеке подбросило вместе лицом к лицу, грудью к груди, ногой к ноге, склеенными как клей.


«У тебя не должно быть грязных мыслей, иначе мой пистолет сработает», - сказала Лун Бин на ухо Ся Лэйю.


В этот момент грузовик-контейнеровоз резко наехал на ухаб, и губы Ся Лейя внезапно и безудержно прилипли к вишневым губам Лун Бин ...
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Глава 329



Глава 329. Крупный резервный план.


Четыре часа спустя контейнеровоз прибыл в порт Пусана.


Тан Бо-Чуань остановил контейнеровоз на складе, а затем открыл скрытое отделение и выпустил Ся Лэйя и Лун Бин.


«Это было тяжело для вас, ребята, но мы на месте», - Тан Бо-Чуань поприветствовал Ся Лейя и Лун Бин с улыбкой на лице.


Они не сказали ему ни слова, а вместо этого оба быстро выпрыгнули из контейнера: один побежал к стопке контейнеров справа, а другой – слева. После короткой паузы он услышал журчащий поток воды слева и справа. Он пожал плечами и криво улыбнулся.


Через два часа в международных водах.


Грузовое судно с контейнерами отправилось в порт Шанхая.


Ся Лэй, находившийся в контейнере, держал древний меч и внимательно осматривал его. Лун Бин и Тан Бо-Чуань стояли рядом, осматривая меч вместе с ним.


Это был меч Аттилы - меч, ради которого Ся Лэй рисковал своей жизнью. Он символизировал силу Аттилы более тысячи лет назад.


Кто знал, сколько людей погибло от этого меча более тысячи лет назад. Даже их кости уже перестали существовать, а этот меч все еще был здесь. Пятнистый клинок, выемки и зеленая жемчужина на рукояти были полны древних тайн.


«Пятнадцать с половиной килограммов, - сказал Тан Бо-Чуань, - я измерил его. Вероятно, это не обычный меч из металла, и я понятия не имею, из чего он сделан. Я хотел бы изучить это, если бы у меня была возможность».


Будучи одним из Секты Тан, он очень интересовался оружием, поэтому он измерил его и хотел изучить.


«У тебя не будет такого шанса. Мы должны передать его этой женщине, когда вернемся в Китай в обмен на твою сестру и экспертов», - сказала Лун Бин.


«Мне просто любопытно. Спасение моей сестры – вот, что самое главное», - сказал Тан Бо-Чуань. Он посмотрел на Ся Лейя. «Брат Ся, жизнь моей сестры в твоих руках. Пожалуйста, ты должен вернуть ее в Китай»


Ся Лэй кивнул. «Будь уверен. Я верну ее в целости и сохранности».


Тан Бо-Чуань рассмеялся. «Я тебе не врал, когда сказал, что мой дедушка сделает тебя своим учеником, если вернёшь сестру. Тогда ты станешь одним из нас».


Ся Лэй определенно не был заинтересован в том, чтобы стать частью секты Тан. Его интересовала только тайная техника секты.


Они втроем поболтали, а затем Лун Бин и Тан Бо-Чуань вышли из каюты, что позволило Ся Лэйю взглянуть на меч Аттилы.


Левый глаз Ся Лея сфокусировался на лезвии, а ржавый клинок постепенно начал «таять», становясь все тоньше и тоньше. Его левый глаз был похож на печь, плавящую железо и сталь, а меч - кусок железной руды. Примеси в печи постепенно таяли, делая руду всё чище и чище, постепенно превращаясь в сталь.


Зеленая полоска внезапно вошла в поле зрения Ся Лэйя. Эта зеленая полоска проходила через клинок от рукояти до кончика. Она была около 3,12 футов в длину и один сантиметр в ширину и напоминала удлиненную палочку для еды.


Это открытие поразило Ся Лэйя. Он чувствовал, что вес этого меча довольно странный, но он не ожидал, что внутри будет что-то спрятано. Без сомнения, две трети веса меча были из-за этого зеленого материала. Его плотность превосходила всякие ожидания.


«Это сплав, о котором говорила Нин Цзин?» - Ся Лэй сразу подумал об этом, но покачал головой. «Нет, она сказала, что этот сплав был прочнее и жестче, чем любой из известных сплавов, но он был невероятно легким. Материал, спрятанный в этом мече, очевидно тяжелый. Если это не тот сплав, о котором говорил Нин Цзин, то что это? И почему он зеленый?»


Вопросы всплыли в голове Ся Лэйя. Лучший способ найти ответы - расплавить меч и извлечь этот зеленый сплав для исследований, но Дэйтея заставит своих людей убить Тан Юй-Янь, Нин Цзин и экспертов, если он сделает это.


«Меч Аттилы - священная реликвия племени белых гуннов, и эти женщины считают этот меч более важным, чем что бы то ни было. Как только я обменяюсь им с Дэйтеей, и она получит его в руки, у меня больше никогда не будет возможности изучить его снова. Ладно, забудь об этом, это просто меч. Может быть, я смогу раскрыть его секреты с помощью компаса династии Мин, так зачем спешить? Спасти наших людей важнее», - Ся Лэй бросил изучать меч и убрал его.


Грузовое судно внезапно забило тревогу.


«Это ЦРУ?» - сердце Ся Лейя ушло в пятки. Он поспешно вышел из кабины и поднялся на палубу.


Лун Бин, Тан Бо-Чуань и несколько агентов Бюро 101 тоже были на палубе. Лун Бин и Тан Бо-Чуань смотрели в телескопы на два приближающихся корабля корейской морской полиции.


Глаз Ся Лэй видел их ещё лучше, чем они. Полицейские корабли представляли собой два больших судна весом не менее 3000 тонн.


Судна двигались скоростью около 18 узлов. С такой скоростью они догонят фрахтовщик примерно через десять минут, поскольку он плыл со скоростью всего десять узлов.


Агент Бюро 101 подошел к коммуникатору. «Начальник отдела Лун, они просят поговорить с капитаном».


«Дай сюда», - Лун Бин взяла коммуникатор у агента.


Из устройства донесся голос, говорящий по-китайски. «Мы - корейская военно-морская полиция. Мы подозреваем, что на вашем корабле есть контрабанда. Пожалуйста, немедленно спустите якорь и остановите судно для проверки».


Лун Бин холодно сказала: «Это международные воды. Вы не имеете права делать это».


«Ваши карты неверны. Это южнокорейские воды, и мы имеем право на расследование. Я повторяю, поставьте на якорь ваше судно. Мы имеем право открыть по вам огонь», - в голосе из коммуникатора звучала угроза и высокомерие.


Лун Бин немного помолчала, а затем резко сказала в коммуникатор: «Иди домой и ешь кимчи».


«Что вы сказали? Вам конец!» - военный на линии пришёл в ярость. «Ставьте судно на якорь, или мы открываем по вам огонь!»


Лун Бин не собиралась тратить время на разговоры с ним, а просто кинула коммуникатор агенту Бюро 101.


Ся Лэй нахмурился. «Это международные воды, а корейская морская полиция позволяет себе слишком много, не так ли? Они действительно будут стрелять в нас, если мы не остановим корабль?»


Лун Бин пристально посмотрела на Ся Лэйя: «Ты что, испугался?»


Казалось, она бросала вызов Ся Лэйю преднамеренно или иным образом с тех пор, как они были вместе в контейнеровозе в течение 4х часов, словно пыталась вернуть ему должок.


Ся Лэй равнодушно ответил. «Я? Я хорошо умею плавать и поплыву назад сам, если понадобится».


Слабая улыбка появилась в уголках губ Лун Бин. «Не волнуйся. Я сказала, что у нас есть резервный план. Эти корейские военные могут напугать наших маленьких рыбаков, а нас? Нет шансов».


Тан Бо-Чуань скрестил руки и тихо сказал: «Подожди и сам всё увидишь, Брат Ся».


Ситуация перед ними была довольно тяжелой, но Лун Бин и Тан Бо-Чуань выглядели так, словно у них был туз в рукаве, и ни капельки не волновались, что две лодки Корейской морской полиции догоняют их. Ся Лэй интересовался планом, который у них был, но он не мог догадаться, что это за план.


Корейские суда подходили все ближе и ближе, и уже можно было разглядеть даже людей, стоящих на палубе.


Ся Лэй не видел людей в штатском, но он был уверен, что агенты ЦРУ были спрятаны среди корейской морской полиции. Похоже, они скоро догонят, но на его стороне пока не было никакого движения; Ся Лэй начал нервничать.


Бах Бах бах! Офицер морской полиции Кореи выстрелил в небо как последнее предупреждение.


В этот момент из-под воды рядом с грузовым судном появилось какое-то странное движение. Огромная черная вещь вышла из воды.


«Это… китайская подводная лодка!»


«Мы были нацелены на радар!»


«Дерьмо! Поворачивайтесь!»


Паника воцарилась на борту корейского судна.


Черная подводная лодка показал себя, а затем снова погрузилась в воду. В конце концов, это была подводная лодка, и ее поле битвы было под водой. А под водой она была большей угрозой, чем над водой.


Так вот какой был запасной план, который имели в виду Лун Бин и Тан Бо-Чуань.


Ся Лэй криво улыбнуля. Он не ожидал такого большого резервного плана.


Два корабля корейской военно-морской полиции уплыли ещё быстрее, чем пока догоняли их. В конце концов, это были международные воды, и стрельба по китайскому грузовому судну уже была нарушением международного права. Если бы они действительно вступили в бой, то они были привлечены к ответственности. Вполне возможно, что с ними обращались как с пиратами, даже если они были уничтожены в перестрелке.


Лун Бин подошла к каюте и сказала Ся Лэйю: «Нас ждёт большой разговор, когда мы вернемся».


Ся Лэй не ответил. Он наблюдал за двумя уплывающими судами и совсем не собирался угадывать, о чем Лун Бин хотела поговорить с ним.
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Глава 330



Глава 330. Молитвы и нелепая девушка.


Произошедшее в Южной Корее вызвало настоящий резонанс. Корейская полиция, офицеры разведки, военная полиция и военно-морская полиция были мобилизованы, но на следующий день в СМИ не было сообщений об этом. Правительство дало объяснение, назвав это всё «антитеррористическим учением», что вовсе не соответствовало действительности.


Но ничего удивительного в этом не было. Ан Сухён взял с собой людей, чтобы захватить Ся Лэйя по указанию ЦРУ. У него не было никаких реальных доказательств того, что Ся Лэй украл меч Аттилы, и ЦРУ тоже не хотело, чтобы все вышло из-под контроля. Их целью было захватить Ся Лэйя, а остальное их не волновало. Ся Лэй смог сбежать от них, а ЦРУ не хотело, чтобы эта новость пестрила в заголовках, поскольку это им не выгодно.


23:00 часов той же ночью, Цзинду, Китай.


«Иди сам. Мне нужно договориться о том, чтобы вы вернулись в Афганистан», - Лун Бин остановилась перед дверью в дом Тан Юй-Янь. «ЦРУ легко найдет связь между мечом Аттилы и племенем белых гуннов. Это не выгодно для плана спасения, поэтому мы должны действовать быстро. Иди скажи им. У тебя есть время до завтрашнего утра».


«Проблем не будет, они должны согласиться», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин ушла, а Ся Лэй вошел в квартиру с мечом Аттилы в деревянном ящике. У меча не было ящика, Тан Бо-Чуань специально подготовил его, чтобы меч было легче транспортировать и скрыть от ненужных глаз.


В гостиной никого не было. На кофейном столике стояла куча закусок, чипсов, тыквенных семечек, орехов и тому подобного. Все пакеты были открыты, а ковер был усеян кожурой и прочей шелухой. Женщины из племени никогда не бросали подобные вещи в мусорное ведро, потому что у них такого не было.


Левый глаз Ся Лейя дернулся, и он увидел Дэйтею и Шлами, спящих в комнате Тан Юй-Янь. Обе женщины крепко спали и, похоже, не слышали, как он вошел. Затем он увидел лезвия, которые они положили у своих подушек. У Дэйтеи был нож для филе рядом с подушкой, а у Шлами - измельчитель овощей; оба ножа были довольно острыми.


Две женщины из племени всегда были настороже, даже во сне, и всегда готовы к битве, но они не слышали, как он открыл дверь. Это было странно.


Ся Лэй перестал использовать свое рентгеновское зрение. Он нес деревянный ящик в комнату Тан Юй-Янь. Он должен был разбудить их, хотя они спали, чтобы обсудить их возвращение в Афганистан.


Ся Лэй взялся за ручку и осторожно повернул ее, а затем открыл дверь. В этот момент Дэйтея и Шлами схватили свои ножи одновременно и бросили их в двери.


Сверкнул металл, и Ся Лэй яростно потянул за собой дверь.


Бац! Бац! Нож для филе и измельчитель овощей вонзились в дверь почти одновременно.


У Ся Лэйя выступил холодный пот на спине. Он отодвинул дверь и прошипел: «Это я!»


«Ся? - услышав его голос, Шлами сбросила одеяло и взволнованно спрыгнула с кровати.


Красивый вид предстал перед глазами Ся Лейя. На его спине выступил холодный пот несколько секунд назад, но эта сцена заставила его вспыхнуть горячим потом. Шок, сопровождаемый стимуляцией - эти противоположные ощущения были действительно странными.


Шлами, казалось, совсем не волновало, что Ся Лей увидел её тело, поскольку он видел его и раньше. Дэйтея была другой. Она никогда не выставляла себя перед Ся Лэйем таким образом. Сначала она сделала паузу, когда иррациональная Шлами сбросила одеяло, а затем тоже спрыгнула с кровати, поспешно схватив свою одежду, и прикрылась. Однако Шлами включила свет быстрее, чем Дэйтея смогла добраться до своей одежды.


«Ся! Это действительно ты!» - радостно закричала Шлами, увидев Ся Лейя в дверях. Она широко распахнула руки и ринулась к нему объятия.


Ся Лэй пришел в себя за секунду до того, как попал в её объятия, и поспешно сунул деревянный ящик перед собой. Ящик заблокировал Шлами. «У меня то, что вы хотели. Меч Аттилы. Он здесь».


Шлами хотела обнять Ся Лейя, но вместо этого получила в руки деревянный ящик. Однако она была очень легкомысленной, и сразу же остановилась, услышав слова «меч Аттилы».


«Меч Аттилы? Вот это да!»


Дэйтея тоже подошла ближе, не утруждая себя одеждой. Она выхватила коробку из рук Шлами и с нетерпением открыла ее.


«Это действительно меч Аттилы. Прошло более тысячи лет ... Вернулся, наконец-то вернулся», - Дэйтея погладила лезвие, а из ее глаз потекли слезы.


Шлами тоже была взволнована, но у нее не было слез. Ее реакция сильно отличалась от реакции Дэйтеи. У Дейтеи на глазах были слезы, а её лицо покраснело. Красный румянец на очаровательном детском лице Шлами выглядел так, будто она была пьяной.


«Я достал меч, как и обещал, и передал его вам», - Ся Лэй с трудом отвел взгляд от их сочных ягодиц. «Собирайтесь. Завтра, рано утром, мы отправляемся в Афганистан. Вождь Дэйтея, пожалуйста, закончи сделку и освободи заложников, которых захватило твоё племя»


«Нет проблем», - Дэйтея закрыла деревянный ящик и снова посмотрела на Ся Лейя.


«Наши сделки важны так же, как и наша жизнь. Будь уверен, я отпущу твоих друзей и тех охотников за сокровищами, как только верну меч Аттилы обратно в племя».


«А наша сделка?» - спросил Ся Лэй: «Мои люди приобрели оборудование. Я построю гидроэлектростанцию для твоего племени».


Дэйтея расплылась в улыбке. «Всё в силе. Ты вернул нам меч Аттилы, теперь ты наш почётный друг. У тебя будут самые высокие почести, как только вернёшься в наше племя».


Ся Лэй тоже улыбнулся. «Спасибо».


«Вождь, Ся теперь самый дорогой друг нашего племени, так что отдайте меня ему как самый ценный подарок», - внезапно сказала Шлами.


Ся Лэй был смущен, но и искушен. Это было противоречиво, но нормально. Какой нормальный мужчина откажется от такого подарка, как Шлами? Девушка с личиком ангела и большой грудью вызывала фантазии у большинства мужчин.


Одного слова Дэйтеи было достаточно, чтобы Шлами стала его «подарком». Шлами смотрела на Дейтею широко раскрытыми глазами, ожидая, что та кивнёт.


«Мы поговорим, когда вернемся». Таков ответ Дэйтеи.


Шлами уныло опустила голову, она была расстроена.


Ся Лэй вздохнул с облегчением. «Хорошо, что она не согласилась. Если бы она действительно стала моим подарком, то я должен был бы взять ее… Это было бы действительно проблематично, поскольку она довольно активна, но в то же время глупа. Заботиться о ней было бы ужасно хлопотно»


Казалось, Ся Лей как-то пытался себя утешить, поскольку больше не был уверен в себе.


«Иди отдыхать. Ты можешь быть свободен, пока нам не нужно будет уходить», - приказала Дэйтея. Она бы вышвырнула Ся Лейя из комнаты, если бы не тот факт, что он принес ей меч Аттилы.


«Хорошо, увидимся утром», - Ся Лэй вышел из комнаты и закрыл за собой дверь.


Шлами была недовольна. «Вождь, вы сказали «нет », когда я попросила отдать его мне, а теперь я прошу, чтобы меня отдали ему, но вы все равно не скажете «да»?»


«А какая разница?» - Дэйтея закатила глаза на Шлами.


Шлами тупо уставилась на Дэйтею: «Какая разница?»


Дэйтея больше не собиралась тратить слова на Шлами. Она вынула меч Аттилы и положила его на кровать, затем встала на колени и начала молиться ему. Она пела строку за строкой и выглядела довольно религиозно.


Шлами посмотрела немного, а затем встала на колени рядом с Дэйтейей и тоже начала молиться мечу Аттилы.


Ся Лэй остановился у входа в комнату, когда услышал гудение и пение из комнаты. Он вернулся к двери и заглянул внутрь. Ему было любопытно, что за молитвы пела Дэйтея, и его также интересовался мечом Аттилы и хотел узнать о нём больше.


Голос Дэйтеи донесся до его ушей. «... О, Великий Атилла, пожалуйста, направь нас к нашему величию, позволь возродить былую славу ...»


Это были обычные мольбы о помощи, и не было никакого секрета, но Ся Лэй стоял там, не в силах уйти.
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Глава 331



Глава 331 - Возвращение в Афганистан


Военный самолет взлетел с военного аэродрома до восхода солнца и направился прямо в провинцию Синьцзян.


На борту находился специальный пассажир - Ши Бо-Жень.


Тан Бо-Чуань и Лун Бин тоже были в самолёт, а также Дэйтея и Шлами. Две женщины из племени белых гуннов находились под наблюдением и им не разрешалось приближаться к Ши Бо-Жэню и Ся Лэй, которые разговаривали.


Дэйтея крепко держала деревянный ящик с мечом Аттилы. Эта вещь в коробке была более ценной, чем её собственная жизнь.


Шлами моргнула своими большими голубыми глазами, глядя на Ся Лэйя и Ши Бо-Женяя издалека. Казалось, она пыталась угадать, о чем говорили эти двое. Однако эта миссия была невыполнима для ее мозга.


По правде говоря, даже она сама не знала, что происходит в её голове ...


Голос Ши Бо-Женя был довольно низким. «Ты выполнил такую сложную миссию, поэтому мы не оставим тебя в одиночку. Я уже отправил отчет вышестоящим, чтобы дать зеленый свет твоему военному заводу в знак признательности за твой успех. Твой завод может начать производство в ближайшее время».


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Я должен был отправиться в Афганистан после церемонии перерезания ленточки, но вы, ребята, сказали, что времени нет, и что мне нужно немедленно отправиться в Афганистан. Я сделал все, что мог, и хочу сказать это четко - это последний раз, когда я участвую в миссиях для вас, ребята. Не ищите меня в будущем. Модификация оружия или что-то еще - без проблем. В этом я могу помочь вам в любое время, но не более».


Ши Бо-Жень нахмурился. «Твой талант должен быть использован на благо нашей страны. Стране нужны такие таланты, как ты. Я притворюсь, что не слышал, что ты сказал, и больше не буду повторять. Страна не забудет тебя, пока ты работаешь на неё. Послушайте, я поговорю с начальством после возвращения. Мы дадим тебе самый большой заказ. Десять тысяч ружей или что-то в этом роде, чтобы твои работники смогли попрактиковаться. Что скажешь?»


Десять тысяч ружей … при 2000 за пушку заказ на покупку будет стоить 20 000 000. Такой большой заказ означал, что работники и машины военного завода Thunder Horse не будут бездействовать и сразу же начнут производство. Кроме того, это было на этапе, когда завод еще не производил высокоточные снайперские винтовки. Такой заказ, безусловно, был наградой и большой поддержкой его бизнеса; это было важно для Ся Лейя.


Прямой отказ Ши Бо-Женю мог означать, что этот большой заказ просто бы вышел в окно. Кроме того, он еще не успел модифицировать токарные станки, чтобы они могли производить высокоточные снайперские винтовки. Он уже вложил миллиард в военный завод, поэтому не мог позволить этим деньгам просто лежать там, не так ли? Кроме того, новые сотрудники и работники должны были получать оплату, а также страховку - все это представляло собой огромные расходы.


«Босс Ши, вы пытаетесь меня соблазнить?» - в шутку сказал Ся Лэй. Он не мог отклонить заказ на покупку, который предлагал Ши Бо-Жень, но не стал сразу проявлять интерес. Вместо этого он спросил: «Скажи мне, что вы хотите, чтобы я сделал?»


Ши Бо-Жень рассмеялся. «Эта миссия не опасна. Ты легко с ней справишься».


Ся Лэй был поражен мыслью, поскольку почти догадался, что за миссию ему хотел предложить Ши Бо-Жэнь.


«Наших людей нужно спасти, но ты не можешь вернуться сразу же после этого, - сказал Ши Бо-Жень, - Тан Юй-Янь вернет экспертов. Лун Бин и Тан Бо-Чуань помогут, так что тебе не о чём беспокоиться. Тебе просто нужно остаться и раскопать этот древний город, а также найти то, что в нём».


«Хорошо, я сделаю это», - Ся Лей собирался сделать это в любом случае, а согласие означало крупный заказ на оружие. Он согласился без колебаний.


Ши Бо-Жень уставился на Ся Лейя. «Ты знаешь, что нужно искать?»


Ся Лэй улыбнулся. «Не забывайте, что Нин Цзин и я - хорошие друзья. Я встретил ее в племени, и она рассказала мне об этом, хотя я многого и не знаю. Я знаю только то, что компас нужно использовать, чтобы найти место для раскопок».


Притворяться, что он не знал, было бы глупой ошибкой. Перед ним был Ши Бо-Жень – босс разведчиков. Было бы неразумно играть перед ним. Кроме того, Тан Юй-Янь тоже что-то знала, так что скрывать это было невозможно. Лучше было сказать правду.


Конечно же, легкая улыбка появилась в уголках губ Ши Бо-Женя. «Ты прав. Нам нужен этот компас. Ты починил его, поэтому ты должен знать, как его использовать. Запомни, ты должен выполнить эту миссию во что бы то ни стало. И все, что ты найдёшь, должно быть возвращено в Китай».


«Нет проблем», - немного помолчав, Ся Лей добавил серьёзным тоном: «Босс Ши, не могли бы вы рассказать мне чуть больше подробностей?»


Выражение лица Ши Бо-Жена тоже стало серьезным. «Тебе нужно только выполнить свою миссию, тебе не нужно знать, что это за вещь и для чего она».


Ответ был таким, как и ожидал Ся Лей, но он больше не стал допытывать: «Хорошо, я знаю, что я должен делать».


«Ты можешь попросить всё, что нужно. Не стесняйся, я выполню любую просьбу, если она связана с миссией».


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Мы должны подружиться с племенем белых гуннов, если сможем завершить эту миссию. Я обещал построить им гидроэлектростанцию в обмен на заложников и подарки бытовой техники типа рисоварок, чайников и тому подобное. Я поручил моей помощнице покупку этих вещей, но мне трудно доставить вещи. Босс Ши, есть ли способ доставить эти предметы в племя?»


«Нет проблем. Отправьте вещи в Пакистан, и мы перевезем их по воздуху», - сказал босс Ши.


«Воздушное пространство Афганистана почти полностью контролируется американскими войсками. Как вы сможете их переправить?» - с беспокойством спросил Ся Лэй.


«Американские войска не всемогущие, тебе не нужно беспокоиться об этом. Ты получишь свою технику».


Ся Лэй вздохнул с облегчением. Кто знал, сколько бы ему стоило времени и денег, чтобы самому отправить оборудование, необходимое для гидроэлектростанции, в племя белых гуннов. Было приятно услышать слова Ши Бо-Женя. Это было преимуществом того, что страна становилась сильнее - поддержка сильной страны при выполнении чего-то подобного заставляла его гордиться.


Двое мужчин продолжили обсуждение деталей миссии.


Военный самолет приземлился на военной базе на границе провинции Синьцзян.


Тан Бо-Чуань передал Ся Лэйю, Дэйтии и Шлами наборы традиционной афганской одежды. После того, как они переоделись в них, гримёр Бюро 101 замаскировал их. У Ся Лейя появились морщины и густая борода. Он выглядел как настоящий афганец средних лет после того, как ему надели платок.


Грим Дэйтеи и Шлами был более сложным. Гримёр не только сделал их старше, но из-под традиционных черных одеяний и черных платков выглядывали только глаза. Старые уродливые морщинистые лица отталкивали людей.


Боевые кони Дэйтеи и Шлами были также возвращены им вместе с их АК-47. Оружие, однако, было спрятано в их багаже.


Ся Лэй получил больше всего оборудования. Помимо снайперской винтовки, у него было оборудование для разведки и убийства, в итоге он стал настоящим агентом «007» из Бюро 101. У него также были устройства связи; два спутниковых телефона и несколько запасных батарей. С их помощью он мог общаться с ними в Китае, находясь в племени белых гуннов, и ему не пришлось бы беспокоиться о разрядке батареи или отсутствии сигнала.


Все приготовления были завершены, и они уже собирались уходить, как вдруг Лун Бин позвала Ся Лейя в сторону и проворчала: «Будь осторожен. Хотя мы тщательно подготовились, это не значит, что ты можешь расслабиться, особенно после того, как Тан Юй-Янь заберёт с собой экспертов. Ты будешь один в племени. Ты должен хорошо заботиться о себе; не потеряй там свою жизнь».


Ся Лэй был тронут её словами. «Конечно. Ты тоже береги себя. Не будь слишком безрассудной; жизнь важнее всего».


Лун Бин слегка улыбнулась, но её улыбка тут же исчезла: «Я могу рассказать тебе, как дела у Шеньту Тянь-Инь. Хочешь узнать?»


Ся Лэй криво улыбнулся. «Конечно».


«Она уже вернулась в Китай. Сотрудничество с Shinyeok Group не было отменено. Она звонила тебе той ночью после того, как ты покинул отель - всего три раза».


«Хорошо, что с ней ничего не случилось. Я пойду поговорю с ней, когда вернусь. Я должен ей объяснить», - Ся Лэй все еще чувствовал некоторую вину, поскольку он использовал связи Шеньту Тянь-Инь в этой миссии, чтобы украсть меч Аттилы.


Лун Бин слегка изогнула губы. «Может, ей что-нибудь передать?»


Ся Лэй немного подумал и покачал головой. «Нет.»


«Тогда иди».


Ся Лэй сел на свою лошадь, а Лун Бин, казалось, хотела сказать ещё что-то, но проглотила свои слова, когда они подошли к ее рту.


Через несколько минут три боевых коня покинули военную базу. Они поскакали дальше, оставив территорию Китая позади и войдя в Ваханский коридор.


Ся Лэй предложил попасть на территорию Афганистана на самолете, но Ши Бо-Жэнь откинул эту идею. Все афганские аэропорты находились под американским наблюдением, и в аэропортах было столько же агентов разведки, сколько волосков на коровьей шкуре. Миссия бы провалилась, если бы их обнаружили. Маршрут через Ваханский коридор потребовал бы больше времени, но он был намного безопаснее. Доставка оборудования, необходимого для гидроэлектростанции в плане, также требовала большого планирования и подготовки, и они не могли просто доставить вещи по воздуху, как и когда им хотелось.


Шлами и Дэйтея мчались на своих лошадях по песчаной пустыне, а Ся Лей шёл позади них. Шлами оглянулась и помахала ему. «Ся, давай, догоняй! Я твоя, если догонишь».


Ся Лэй покачал головой.


«Тогда я догоню тебя, и ты будешь моим мужчиной!»


Ся Лэй потерял дар речи.


Дэйтея замедлилась и оказалась рядом с Ся Лэйем. «Ся, кто был этот старик?»


Ся Лэй немного подумал, прежде чем ответить. «Он важный человек. Я могу только сказать, что его статус аналогичен статусу руководителя американской ЦРУ. Теперь понимаешь, о чем я?»


«Ты очень обходительный. О чем вы говорили в самолете?»


«Возвращение пленников в Китай и строительство гидроэлектростанции для вас, ребята. Он был против этого, но я настоял, и он в конце концов согласился». Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Скоро вы сможете использовать электричество. Блюда готовятся с помощью электричества, вода нагревается с помощью электричества. Вы сможете спать под одеялами с электрическим подогревом и в холодные зимы».


«Ух ты!» - радостно завопила Шлами. «Ся, а ты можешь подарить старушкам из нашего племени вибраторы? Я хочу, чтобы у них были эти подарки. Мне их очень жалко».


Ся Лэй так оторопел от её слов, что чуть не упал с коня.
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Глава 332



Глава 332 – Сжигая все мосты


Ваханский Коридор фактически был самым безопасным местом по сравнению с другими регионами Афганистана, потому что он представлял собой изолированную пустыню. Здесь не было исламских боевиков, а потом не было и американских военных. Около 10 000 таджиков населяли Ваханский Коридор, да и те были странствующими кочевниками. Если их не злить - опасности не было. Это был очень мирный район.


Будучи знакомы с местностью и маршрутом, они намного быстрее покинули Ваханский Коридор. Через пять дней они пересекли Ваханский коридор и проникли на территорию Афганистана. За все эти дни они не встретили никаких проблем - не было ни нападений, ни наблюдения, и даже погода была на их стороне.


С наступлением ночи они разбили лагерь в оазисе. Крохотный островок зелени посреди пустыни с озером и тополями у его берегов. Лунный свет отражался на деревьях и озере, и всё вокруг было тихим и таинственным.


Разложив спальники, они решили поужинать и выпить воды.


«Неплохо. Мы только что прошли через это место в последний раз. Я хочу принять ванну», - наевшись и напившись, Шлами потянула Ся Лэйя за руку, с энтузиазмом проговорив: «Ся, искупайся со мной. Принятие ванны посреди пустыни – это чувство ты не забудешь до конца своей жизни, я гарантирую».


«Сначала ты, я искупаюсь позже», - Ся Лэй отказался. Энтузиазм Шлами смущал Ся Лейя, и он не мог чувствовать себя с ней комфортно из-за этого.


«Давай, искупайся со мной», - Шлами потрясла Ся Лейя за руку, как обиженная маленькая девочка. «Если что, ты прогонишь подглядывающих».


«Это пустыня, какие подглядывающие?» - засмеялся Ся Лэй.


«Людей нет, но есть змеи. Что, если меня укусит змея?» - Шлами продолжала трясти руку Ся Лейя. «Я очень боюсь змей. Они длинные, мягкие и гладкие ... Если кто-то скользит по мне ... Ах, одна только мысль об этом пугает меня».


Ся Лэй потерял дар речи.


«Что за чушь ты несешь? Ты лучше всех ловишь змей в нашем племени. В прошлом месяце ты поймала 20 змей и поджарила 15, а остальных 5 ты подбросила мужчинам в постель. Ради чего ты заставляешь меня рассказать всё это?» - медленно сказала Дэйтея.


«Вождь!» - Шлами злобно топнула ногой.


Дэйтея проигнорировала недовольство Шлами и сказала: «Ся, ты остаёшься здесь на страже. Я приму ванну с Шлами, а потом ты».


Ся Лэй кивнул. «Нет проблем».


«Что Шлами, ты боишься змей? Я буду купаться с тобой и прогоню, если что», - сказала Дэйтея.


Шлами надулась. «Вождь, я хотела поймать одну змею, как вы этого не понимаете»


Две женщины из племени белых гуннов направились к озеру, споря на ходу. Они были как пара враждующих сестер.


Ся Лэй наблюдал, как они уходили, а затем стали раздеваться за деревьями у воды. Лунный свет освещал их тела, а вода в озере была голубой – изысканная сцена предстала у него перед глазами. Волны струились в воде, а изгибы их тел волнообразно колебались, иногда как холмы, а иногда как полная луна. Большие луны, маленькие луны, ослепительные луны. Две купающиеся женщины находились на расстоянии около 30 метров от него, но для человека, который мог видеть на расстоянии более 4000 метров, казалось, что они купаются прямо под его носом.


«Ох, малышка Шлами действительно хороша. Она затмила своего вождя в таком молодом возрасте. Впечатляет. Она также такая непослушная… когда она станет старше, она станет хитрой лисичкой, да?» - в голове Ся Лейя возникли странные мысли, когда он восхищался ими и сравнивал их.


Если бы он выбирал одну из них для совместного купания, он бы выбрал Шлами без колебаний. Дэйтея была слишком коварна, а в ее сердце было только племя. Шлами была гораздо более наивной, и проводить с ней время было довольно приятно. Жаль, что он не мог искупаться с ними обеими.


«Я уже сделал все возможное, чтобы установить хорошие отношения с Дэйтеей, и она намного дружелюбнее, чем раньше. Мой план должен сработать, когда мы доберемся до племени ... Стоп, кажется, что-то не так», - - внезапно разум Ся Лейя среагировал на то, что раньше он игнорировал. «Я помог племени белых гуннов вернуть потерянный меч Аттилы. Шлами попросила, чтобы она стала моим самым ценным подарком, и это было похоже на шутку, но реакция Дэйтеи была спокойной и даже холодной. Она сразу же отвергла это, не обращая внимания ни на чувства Шлами, ни на мои. Она мешает Шлами сблизиться со мной… Мне не нужна Шлами, и я бы отверг её, даже если бы она согласилась на это, но она просто продолжает нам мешать. Если Дэйтея действительно считает меня самым ценным гостем племени белых гуннов, то зачем ей это делать?»


Это была простая логика. Если бы Дэйтея относилась к нему как к ценному гостю, то она легко бы оставила Шлами с ним наедине, а не стала мешать. Но, поскольку она продолжала это делать, это показывало, что она ему совсем не доверяла. Как они могли работать вместе, если между ними не было доверия?


От этих мыслей Ся Лей нахмурился. Его взгляд снова устремился на Дэйтею и Шлами в воде.


Лунный свет был мягким и бледным, как женщины под его лучами.


Дэйтея и Шлами, казалось, спорили о чем-то, и их несогласие омрачило эту прекрасную картину.


Ся Лэй был поражен мыслью, и его левый глаз дернулся. Он сосредоточился на их губах.


Шлами сидела в озере, обняв грудь руками, разволновав мысли Ся Лейя: «Вождь, Ся замечательный человек. Он заботился о нас весь этот путь. Помните? Он сам выступил против американских войск, когда те напали на нас, и позволил нам спастись первыми. Теперь он нашел нашу священную реликвию, меч Аттилы. Мы и мечтать не могли о том, чтобы вернуть его, если бы не помощь Ся. Разве эти две вещи не означают, что он самый почитаемый друг нашего племени, наш герой? Красотка для героя. Я хочу быть с ним. Это так неправильно?»


Ее слова были разумны, за исключением этой последней части, но это была бы не Шлами, если бы она не сказала этого.


Дэйтея нахмурилась. «Ты что, думаешь только о мужчинах? Я же тебе говорила, что ты можешь взять себе любого, кроме него. Наше племя не должно быть связано с ним».


«Почему?»


«Он является целью американских войск, и я не знаю почему. Это Афганистан. Мы не можем бороться с американцами. Если мы свяжемся с ним, племя может стать целью и американцев. Ты хочешь, чтобы это произошло?»


«И вы все еще заставляете его строить нам гидроэлектростанцию?»


«ГЭС не будет».


«Что вы имеете в виду?»


«Не спрашивай. Просто поменьше болтай об этом».


«Вы позволите этим китайцам уйти?»


«Я решу это позже. Хватит вопросов.


«Хорошо, я перестану спрашивать и перестану говорить - теперь я буду немой! Вы вождь! Ваше слово - закон!» - Шлами погрузилась в воду, как страус в песок.


Дэйтея оглянулась в сторону Ся Лейя, но было темно, и она не могла видеть его. Однако она не могла знать, что Ся Лей видел так чётко, как днём.


Ее взгляд был нерешительным, но темным и безжалостным.


Взгляд в ее глазах заставил сердце Ся Лэйя уйти в пятки.


Это возвращение в Афганистан было плавным, но только снаружи.


Дэйтея не планировала строить в этом племени гидроэлектростанцию и не хотела отпускать Тан Юй-Янь, Нин Цзина и тех экспертов. Это означало, что обещание, которое она дала ему, чтобы он сможет раскопать древние руины, было ложным.


О чем думала эта вождь племени?


Ся Лэй начал нервничать, волноваться и злиться.


Он вложил столько крови и пота в развитие этой дружбы, а ему заплатили предательством!


Дэйтея и Шлами вылезли из воды минут спустя. Они оделись и вернулись в лагерь.


На лице Шлами не было и следа счастья. Она надулась, но молчала. Казалось, что она делала то, что приказала ей Дэйтея, а, может, она и в самом деле была обижена.


Дэйтея, однако, сказала Ся Лейю с улыбкой на лице: «Ся, мы закончили. Теперь ты можешь идти. После того, как мы покинем это место, мы должны ускорить темп, поэтому у тебя больше не будет такого шанса».


«Хорошо, я тоже искупаюсь», - Ся Лэй встал и направился к озеру.


Ся Лэй сначала использовал свой левый глаз, чтобы проверить область вокруг озера. Только убедившись, что там никого не было, он разделся и вошёл в воду. Вода была прохладной и довольно освежающей. Ся Лэй высунул голову из воды и заглянул в сторону лагеря. Он увидел, как Дэйтея достала комплект оборудования ночного видения, которое ему подарило Бюро 101, и осмотрела озеро.


Ся Лэй отвел взгляд и нырнул в воду.


Тепловизионное устройство позволяло «видеть» сквозь стены и видеть теплокровные тела, спрятанные за стенами, но оно не могло проникнуть в холодную воду, чтобы обнаружить человека под водой.


Ся Лэй присел на корточки в воде и левым глазом посмотрел на воду и снова на лагерь.


В этот момент Дэйтея достала из своего багажа снайперскую винтовку, которую он модифицировал, и направил ее в его сторону.


«Она хочет меня убить!» - Ся Лэй был поражен и взбешен одновременно.


У нее был меч Аттилы и немало денег. Его убийство также помогло бы ей избежать угрозы с американцев. Вот какой мотив был у Дэйтеи! Она собиралась сжечь все мосты!


Шлами вдруг вылезла из спальника и схватилась за снайперскую винтовку в руках Дэйтеи.


«Что вы делаете, вождь?» - сердито сказал Шлами: «Ся - герой нашего племени! Вы не можете сделать это!»


«Я сделаю все ради нашего племени!» - проговорила Дэйтея. - «Убирайся с дороги!»


«Я не уйду! Мы, белые гунны, не делаем таких вещей! То, что вы делаете это неправильно», - Шлами отказывалась отпустить винтовку.


Дэйтея внезапно ударила Шлами по лицу, но та не отпустила винтовку. Она одной ногой свалила Шлами на землю, а затем прижала дуло снайперской винтовки к её груди. «Я убью тебя!»
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Глава 333



Глава 333 – Решение, не похожее на решение


На лице Шлами не было и следа страха. «Я не боюсь этого! Я права. Великий король гуннов на моей стороне; он смотрит на тебя. Убей меня, если хочешь!»


Гунн Аттила был мертв более тысячи лет, поэтому Шлами имела в виду меч Аттилы.


Дэйтея колебалась. Священная реликвия была рядом с ними. Она пошла бы против своих убеждений, если бы она убила Шлами.


«Вставай и не смей ничего говорить Ся, когда он вернётся!» - Дэйтея убрала снайперскую винтовку, взглянув на место для купания Ся Лэйя, говоря это. Однако могла видеть только размытый пейзаж вдалеке. Стрелять в Ся Лейя в такой обстановке было невозможно.


«Разве вы не собирались убить Ся, вождь?» - Шлами умоляюще посмотрел на Дэйтею.


«Кто сказал, что я хочу его убить?»


«Тогда, сейчас только что…?»


«Я хотела ранить его, а потом заставить его… Не бери в голову. Ты не поймешь, просто помалкивай об этом и не суйся в это дело», - Дэйтея положила снайперскую винтовку обратно в багаж Ся Лейя.


«Не собираетесь убивать его? Тогда что вы хотите сделать?»


«Тихо, ты, идиотка! Он может вернуться в любой момент!» - Дэйтея свирепо упрекнула Шлами.


В глазах Шлами вспыхнула ярость со следами угрозы, но она быстро исчезла; Дэйтея ничего не заметила. Она была знаменоской племени белых гуннов и была самой жестокой в каждой битве. Она убила как минимум 80, если не 100 их врагов. Шлами была зверем в человеческом обличье, и было опасно угрожать ей, независимо от того, кто это был.


Борьба Дэйтеи и Шлами не ускользнула от глаз Ся Лейя. Было трудно прочитать их разговор на языке пушту, но его мозг обладал невообразимой вычислительной мощностью, так что он смог расшифровать его. Хотя расшифровка не обладала стопроцентной точностью, но смысл был ясен.


Дэйтея убирала винтовку, а это означало, что сейчас он вне опасности. Он вылез из воды и оделся, а затем пошел в лагерь. Приблизившись к лагерю, он наклонился и поднял камень с земли. Для него было бы быстрее поразить Дэйтею камнем на близком расстоянии, чем для нее - достать винтовку и выстрелить в него, просто потому, что он мог быть намного быстрее.


Дэйтея не стреляла. Она улыбнулась, увидев возвращение Ся Лэй. «Ну как тебе, Ся?»


Ся Лэй улыбнулся. «Неплохо. Вода была освежающей. Такое место для купания – просто дар с небес».


«Отдыхай. Мы снова отправимся в путь через четыре часа. Попробуем добраться до племени Ика завтра к полудню», - сказала Дэйтея.


«Нет, вы двое спите первыми. Я только искупался, поэтому не усну. Я буду стоять на страже», - Ся Лэй вернулся к своему спальнику и достал снайперскую винтовку, чтобы осмотреть ее.


С оружием в руках он не беспокоился о том, что Дэйтея предпримет какие-либо опасные действия против него.


Дэйтея не стала делать ничего подозрительного, а просто легла в одежде в спальник.


Шлами посмотрела на Дэйтею, а затем на Ся Лейя, и, казалось, хотела сказать что-то, но не сказала ни слова после долгих колебаний.


Ся Лей краем глаза видел реакцию Шлами. Она молчала, но он не мог винить её в этом. Она ручалась за него и рисковала своей жизнью, пытаясь помешать Дэйтее выстрелить в него. Она уже много сделала для него, несмотря на то, что сама была из племени белых гуннов. Он не мог надеяться, что она предаст своего вождя и племя.


Время шло незаметно, но мысли Ся Лейя всё ещё были взволнованы.


«Все указывает на то, что Дейтея не сотрудничает со мной. Она не выпустит Тан Юй-Янь и Нин Цзин, и, возможно, не разрешит мне войти в развалины города, чтобы раскопать артефакты. Она может даже предать меня и продать меня американцам в обмен на выгоды и безопасность племени. Мне будет легко убить ее сейчас и устранить риск, что она предаст меня, но если я это сделаю, что произойдет с Тан Юй-Янь и Нин Цзин? Шлами будет драться со мной? Смогу ли я по-прежнему войти в развалины и раскопать артефакты?» - мысли Ся Лейя роились в голове одна за другой, не давая ему успокоиться.


Должен ли он убить её или нет? Если он пойдет с Дэйтей, он попадет в опасную ситуацию и не сможет гарантировать свою собственную безопасность, а тем более спасти других. Он никогда раньше не сталкивался с подобной ситуацией, и это доставляло ему серьезную головную боль.


Глаза Дэйтеи приоткрылись, и она стала наблюдать за движениями Ся Лейя.


Ее движения были незаметно малы, но Ся Лэй все равно заметил это. Он спокойно стоял и оглядывался, делая вид, что осматривает окрестности.


Дэйтея, казалось, была уверена, и на ее губах незаметно появилась легкая холодная улыбка.


Через некоторое время Шлами выползла из спальника и подошла к Ся Лейю. «Ся, иди отдыхать. Я останусь на страже».


«Прошло совсем мало времени. Почему бы тебе не поспать еще?» - сказал Ся Лэй.


«Я не могу уснуть, так что иди», - Шлами обняла свой AK47 с мрачным выражением на лице.


Ся Лэй сделал вид, что ничего не знает о ситуации, и спросил: «Шлами, что тебя так расстроило?»


Шлами украдкой посмотрела на Дэйтею и раздражённо выдохнула. «Это…»


Дэйтея внезапно проснулась и прервала Шлами. «О чем болтаете?»


«Ни о чём!» - сердито сказала Шлами.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Шлами только что проснулась и хочет освободить меня с поста».


«Забудьте об этом. Похоже, мы все не можем уснуть, так что давайте отправимся в путь. Так мы раньше придём в племя», - сказала Дейтея.


«Вождь…» - начала Шлами, а затем остановилась, словно боясь, что что-то плохое случится.


Дэйтея холодно посмотрела на Шлами. «Хватит. Садись на свою лошадь. Мы уходим!»


Шлами шла к своей лошади, пиная песок.


Взгляд Дэйтеи стал холоднее. Вне всякого сомнения, она относилась к Шлами так, будто та бросила вызов ее авторитету. Будучи вождем племени белых гуннов, она не могла позволить кому-либо оспорить ее авторитет.


Ся Лэй рассмеялся. «Шлами еще ребенок. Для нее нормально вести себя так незрело.


Улыбка появилась и на лице Дэйтеи. «Я тоже думаю, что она очень милая, но иногда она может стать такой головной болью. Ладно, оставим разговоры. Надо собираться в путь».


В этот момент Шлами привелп двух лошадей, свою и Ся Лейя, но не взяла лошадь Дэйтеи. Шлами отдала лошади Ся Лейя ему в руки и мятежно сказала: «Я не могу привести сразу трех лошадей, вождь. Вам нужно привести свою самой».


«Нет проблем», - Дэйтея направилась к тополям, где она привязала свою лошадь.


Ся Лэй увидела вспышку гнева в ее глазах, когда она отвернулась. Шлами разозлила ее.


«Шлами, почему ты злишь своего вождя? Она твой вождь. У тебя будут проблемы, если ты рассердишь ее», - с беспокойством сказал Ся Лэй.


«Тьфу!» - Шлами плюнула на землю. «Я уважаю ее и следую ее указаниям, но она никогда не думала обо мне. Я всегда на передовой с врагами, но она всё равно относится ко мне как к ребенку. Если бы не я, то её соперницы бы давно её убили. Она смогла стать вождем, потому что я убил ее соперниц, а теперь она относится ко мне как к дурочке!»


Так была эта предыстория?


Ся Лэй был переполнен любопытством и хотел расспросить больше, но Дэйтея уже привела свою лошадь. Он закрыл рот и стал бдительным.


«Вперёд», - Дэйтея села на лошадь и холодным взглядом посмотрела на Шлами. Она, очевидно, слышала её жалобы.


Ся Лэй и Шлами тоже сели на лошадей и последовали за Дэйтей из оазиса к племени ика.


В прошлый раз все трое пересекли территорию племени Ика. Это было племя с населением более 10 000 человек и сотнями вооруженных соплеменников. У Дэйтии были хорошие отношения со их вождем, Абутулу, и они плавно пересекли территорию Ики в прошлый раз, даже пополнив некоторые запасы.


В этом путешествии они должны были пройти через племя ика обратно в племя белых гуннов, но теперь Ся Лэй был полон опасений. Если Дэйтея получит поддержку в племени ика, он окажется в серьезной опасности.


«Дерьмо. Я не смогу ее убить, даже если захочу, и мне грозит еще большая опасность, если я последую за ней. Почему я должен переживать такие трудности?» - размышлял Ся Лей.


Он хотел развернуть свою лошадь и послать миссию ко всем чертям, но затем подумал о Тан Юй-Янь и Нин Цзин, попавших в ловушку племени белых гуннов. Он подумал об агентах Бюро 101, которые пожертвовали собой ради миссии, и ему пришлось собраться с силами.


«Я должен что-то придумать. Мне нужно решить это до того, как мы войдем в Племя Ика, но что я могу сделать ... » - Ся Лэй с трудом мог придумать решение.


Шлами замедлилась, чтобы оказаться плечом к плечу с Ся Лейм и проговорила шёпотом. «Лей, забудь о своих друзьях и возвращайся».


Лунный свет освещал взволнованное, но по-детски сердитое лицо Шлами.


Ся Лэй знал причину ее беспокойства, и почему она злилась, но он сделал вид, что не знает. Улыбнувшись во весь рот, он сказал: «Я не тот, кто бросает своих друзей».


«Ты глупец. Ты не знаешь, что тебя ждёт», - Шлами с тревогой посмотрела на Ся Лейя.


Ее взволнованная и злая сторона имела различную привлекательность.


Вспышка вдохновения поразила Ся Лэйя, когда он посмотрел на ее лицо, на котором всё ещё была детская невинность. Решение, не похожее на решение, скользнуло ему в голову.


«Я хотел бы быть с тобой», - Ся Лэй улыбнулся и посмотрел ей в глаза. «Разве мы не встречаемся сейчас? Ты говоришь мне уходить, потому что ты не хочешь быть со мной?»


Румянец подкрался на детское лицо Шлами. «Конечно, я хочу быть с тобой. Ты мой герой. Мне никто не нужен кроме тебя…», - она посмотрела на спину Дэйтеи с потоком ненависти в глазах.


Ся Лэй протянул руку и взял Шлами за руку. Это был нежный, дружеский жест, но более эффективный, чем любые сладкие слова.


Шлами тоже нежно взяла его руку, но всего на несколько минут. Вскоре её рука скользнула на ягодицу Ся Лейю.


Ся Лэй застыл. Такой была Шлами, и он не мог надеяться, что она изменится.


Это было также решением Ся Лейя, которое не было похоже решение. Он бы не стал использовать себя и своё тело, если бы у него был другой выбор - но у него его не было, не так ли?


Дэйтея оглянулась на них и закричала: «Шлами, быстрее! Следуй за мной!»


Шлами убрала руку с ягодицы Ся Лэй и горячо сказала: «Иду!». Сказав это, она пришпорила своего коня.


Легкая улыбка пробралась в уголки рта Ся Лейя ...
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Глава 334



Глава 334 - Самое ядовитое сердце


Лучи света рассеяли ночную тьму. Три человека верхом на лошадях скакали к племени ика в лучах утреннего солнца. Они ехали всю ночь и отдыхали не более двух часов, в основном, чтобы отдохнули лошади. Никто из них не спал.


Вскоре они покинули пустынную землю, и их лошади ступили на грунтовую дорогу. Вдоль дороги были посажены маковые поля, и сейчас как раз был сезон цветения.


«Племя Ика впереди на десять километров», - указала Дэйтея перед ними. «Мы немного отдохнем в племени Ика, а затем продолжим. Мы сможем вернуться в наше племя через три дня».


«Как быстро», - Ся Лэй вздохнул с чувством. «Вождь Дэйтея, пожалуйста, отпустите моих друзей сразу же после того, как мы вернемся в племя».


«Нет проблем. Я отпущу их, как только мы вернемся», - в уголках губ Дэйтеи появилась зловещая улыбка.


Шлами выглядела очень взволнованной.


Ся Лэй приблизил свою лошадь к Дэйтеи и протянул ей руку. Дэйтея немного поколебалась, а затем протянула и пожала ему руку. Когда их руки соприкоснулись, Ся Лэй потянулся вперед, так что она наклонилась к нему, превратив рукопожатие в объятия. В это же время его другая рука скользнула ей за воротник ...


Когда объятия закончились, Ся Лэй улыбнулся. «Пусть наша дружба будет вечной».


«Ха!» - Дэйтея пришпорила лошадь кнутом.


Ся Лэй погнал свою лошадь за ней.


Шлами прикусила свою пухлую вишнёвую губу. «Должна ли я сказать ему правду? Он дурачок. Дурачок!»


Ся Лэй внезапно оглянулся и улыбнулся, помахав ей рукой.


Шлами безучастно смотрела на него какое-то время, а затем пришпорила свою лошадь, чтобы догнать их.


Они быстро преодолели 10 км, и перед ними предстал город. Вокруг города раскинулись маковые поля, а в центре – небольшая деревушка. Город был в центре с небольшими деревнями, окружающими его, и маковыми полями, раскинувшимися вокруг него, как холмистая местность. Ся Лей был здесь раньше; это было племя ика.


Вооруженные соплеменники племени ика остановили их, прежде чем они добрались до города. Дэйтея назвала им свою личность, и тех их пропустили, и даже провели в город.


Их провели во двор с довольно высокими стенами и сеткой безопасности вокруг. За стеной был широкий ров, а за ним - двухэтажное здание. Вождь племени Ика, Абутулу, жил в этом здании. В прошлый раз Ся Лэй и Шлами ждали снаружи.


«Вы двое остаетесь снаружи и ждите меня. Я вернусь, как только поговорю с вождём Абутулу», - сказала Дейтея.


«Хорошо, мы будем ждать тебя снаружи», - сказал Ся Лэй.


Взгляды Шлами и Дэйтеи встретились, и между ними возникло некоторое напряжение, а в воздухе почти пахло порохом.


Дэйтея не разговаривала со Шлами. Она посмотрела на нее и вошла во двор. Казалось, она приняла какое-то решение и старалась держаться отстранённо.


Ворота во двор закрылись, и снаружи не было видно, что происходит внутри.


Однако для левого глаза Ся Лейя это не было препятствием. Его левый глаз дернулся, и толстые ворота исчезли. Он видел, как вооруженные соплеменники проводили Дэйтею к комнате.


«Ся, ты будешь грустить, если я умру?» - внезапно спросила Шлами.


«Откуда вдруг такие мысли? Ты ещё так молода. Твоя жизнь только начинается», - сказал Ся Лэй.


«Я серьезно. Я хочу знать. Скажи мне», - сейчас Шлами вела себя очень зрело, в отличие от её обычного поведения.


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказал: «Конечно, буду. Мне будет очень грустно, если ты умрешь. Я буду чтить память о тебе и зажигать в твою честь бумажный фонарик в пятнадцатый день седьмого месяца каждого года*».


Шлами заморгала своими большими глазами. «Что значит зажигать бумажный фонарик в мою честь в пятнадцатый день седьмого месяца каждого года?»


«Это наша традиция. Церемония почтения памяти умерших», - сказал Ся Лэй.


Шлами засмеялась. «Вау, целая церемония. Тебе лучше не шутить так. Зажги один для меня».


Однако Ся Лейю совсем было не до смеха. Он чувствовал её грусть и решительность.. Казалось, она что-то поняла и была эмоционально подготовлена.


Дэйтея вошла в комнату в здании, и соплеменник Ика, который провожал её, закрыл дверь и встал снаружи, на страже.


Ся Лэй посмотрел на дверь комнаты, и он усилил своё рентгеновское зрение. Дверь тоже исчезла из его поля зрения. Дэйетия почтительно поприветствовала пожилого человека, и пожилой человек пригласил ее сесть с улыбкой на лице. У него был платок на голове и борода была не менее фута в длину, а лицо было длинным и худым, производя впечатление великой мудрости.


Этим стариком был Абутулу, вождь племени Ика.


Ся Лэй посмотрел на них и достал два приемника. Он сунул одно в ухо, а другое - в ухо Шлами.


«Что это?» - Шлами удивлённо уставилась на Ся Лейя.


«Тсс. Слушай», - сказал Ся Лэй.


Дэйтея уселась и начала говорить с Абутулу. Ся Лей и Шлами могли слышать их разговор через приёмники в своих ушах.


«Уважаемый вождь Абутулу, я вернулась. Я благодарю вас за помощь, которую вы оказали. Я не забуду этого. Осенью я отправлю к вам более ста коз и двух молодых рабынь», - сказала Дэйтея.


«Хорошо, хорошо. Наши племена находятся поблизости друг с другом, поэтому мы должны оказать некоторую взаимную поддержку. Как долго вы пробудете здесь на этот раз, и что вам нужно? Не стесняйтесь спрашивать. Я попрошу своих людей подготовить это для вас», - Абутулу улыбнулся во весь рот. Сотня козлов была огромной суммой для бедного племени, и он знал, что две молодые рабыни были для него.


Рабство было темным временем в истории человечества, но оно все еще не было полностью искоренено, хотя люди вступили в глобальную рыночную экономику. Рабство все еще существовало в бедных, отсталых странах.


«Мне нужно, чтобы вы оказали мне услугу».


«Что тебе нужно, чтобы я сделал?»


«Со мной китаец и непокорная подчиненная. Я хотела бы, чтобы вы помогли мне позаботиться о них. Кроме того, мне нужен телефон, с которым я могу связаться с американцами. Мобильный телефон», - сказала Дэйтея.


Абутулу посмотрел прямо на Дэйтею. «Кто этот китаец? Почему вы хотите передать его американцам?»


«Вам не нужно знать. Сделайте мне одолжение, и я заплачу вам 100 000 долларов США, когда всё будет сделано», - сказала Дэйтея.


«100 000 долларов США?» - Абутулу был так удивлен, что у него отвисла челюсть.


«100 000 долларов США. Вам просто нужно приказать своим людям убить этого китайца и мою подчиненную. Это ваша территория, так что это не так уж сложно для вас. Это всего лишь один китаец, так что вам не придется беспокоиться о неприятностях».


«Звучит хорошо, но я хочу знать, почему ты не делаешь это сама. Кроме того, он всего лишь один человек».


«Он сильный. В противном случае я бы не предложила вам 100 000 долларов США. Примите решение. Если вы не хотите этого делать, я отведу его обратно в свое племя и заберу его туда», - сказала Дэйтея.


«Хе-хе», - Абутулу засмеялся. «Что тут скажешь. Этот китаец не просто могущественен - у тебя нет ни шансов, ни уверенности в том, что ты справишься с ним. Он большая проблема. Ты не хочешь брать его в своё племя, да?»


«Вы не согласны?»


«200 000 долларов США».


«По рукам», - добавила Дэйтея. - «Но у меня есть одно условие. Убейте мою непокорную подчиненную».


«Нет проблем. Я решу, как умереть твоей подчиненной», - в уголках губ Абутулу появилась кривая улыбка.


Ни один мужчина в этом мире не стал бы так просто стрелять в красавицу с большой грудью, да?


У ворот Ся Лэй перестал использовать свое рентгеновское зрение.


«Эта сука Дэйтея хочет меня убить…» - Шлами была в ярости.


Ся Лэй внезапно на мгновение прижал свои губы к ее губам, чтобы заглушить ее голос. Он потянул Шлами к их боевым лошадям на у стены.


Два вооруженных члена племени ика стояли рядом с тремя боевыми лошадьми. Один из них строго крикнул: «Что ты делаешь?»


«Собираемся уехать», - Ся Лэй отпустил руку Шлами. Его шаги ускорились.


Теперь каждая секунда была по цене золота.


Один вооруженный соплеменник сказала. «Кто разрешил…»


Прежде чем он успел закончить, Ся Лэй двинулся на него, бросившись вперед и ударив его по сонной артерии с помощью Летящего Кулака.


Другой соплеменник среагировал, увидев это, и поспешно поднял свой АК-47 со своего плеча. К сожалению, он был слишком медленным. Ся Лэй развернулся и мгновенно оказался рядом с ним, ударив его по акупунктурой точке Тайянь с помощью Летящего Кулака.


Два члена племени ика упали на землю практически одновременно.


У Шлами отвисла челюсть. Она тоже планировала сражаться и вытащила кинжал из-за пояса, но Ся Лэй уложил две цели за то время, пока она доставала кинжал. Это заняло не более двух секунд!


«На гору!» - Ся Лэй быстро поднялся.


На этот раз Шлами не колебалась. Она быстро запрыгнула в седло, пришпорила лошадь и поскакала за Ся Лейем.


В комнате в здании Дэйтея поднялась и сказала: «Теперь вы можете начать действовать, вождь Абутулу».


«Легко», - Абутулу хлопнул в ладоши.


Член племени Ика, охранявший дверь, открыл ее и тихо встал в дверях, ожидая его указаний.


«Приведи несколько человек, чтобы убить тех двоих у ворот», - сказал Абутулу.


«Да, вождь», - вооруженный член племени Ика повернулся и направился к воротам.


Холодная улыбка всплыла в уголках рта Дэйтеи. «Не вини меня, Шлами. Это всё на благо племени. Вини своё собственное своеволие, если нужно. Ты не должна была влюбиться в этого Ся, и ты не должна был оспаривать мой авторитет!»


Член племени, получивший приказ, быстро добрался до ворот. Он открыл их, но снаружи никого не было. Затем он посмотрел за стены и заметил двух соплеменников, которые были без сознания.


*Фестиваль Призраков


https://en.wikipedia.org/wiki/Ghost_Festival
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Глава 335



Глава 335 - Герой-одиночка


На дорогах быстро были мобилизованы пикапы, внедорожники, лошади, несколько сотен человек и несколько сотен орудий только для того, чтобы преследовать двух человек. Во главе преследователей была женщина - Дэйтея. Она, несомненно, больше всех волновалась из всех этих сотен преследователей с тех пор, как Шлами взяла свою лошадь. На самом деле лошадь ей была не так важна, а важно было то, что среди багажа был меч Аттилы!


Это выглядело как попытка получить преимущество и в конечном итоге могла стать хуже для Дэйтеи. Ей не хотелось только одно - отрубить голову Шлами!


У Ся Лэйя и Шлами было несколько минут форы, и они могли поддерживать дистанцию около одного километра между преследователями.


«Отлично сработано. Я хотел сказать тебе, чтобы ты взяла лошадь Дэйтеи, но ты сделала это без моего напоминания», - громко сказал Ся Лей, пока они скакали.


Шлами усмехнулась. «Я всегда была умной!»


Ся Лэй чувствовал, что ей было довольно неловко так говорить.


«В гору!» - Шлами направила свою лошадь с грунтовых дорог на маленькие тропинки между маковыми полями к горным вершинам.


Ся Лэй последовал за ней по грунтовой дороге. Лошади были медленнее, чем внедорожники и пикапы на ровной дороге, и их преследователи быстро догнали бы их, если бы они оставались на этой дороге. Выбор Шлами - уйти с грунтовой дороги показывал, что она не была просто безмозглой женщиной с отличной фигурой.


Внезапно в их направлении заревел пулемёт.


Тяжелый пулемет имел большую дальность стрельбы, чем обычная снайперская винтовка. Хотя это была стрельба вслепую, но количество пуль, попадающих в их направлении, было ужасающим. Клубы пыли расцвели рядом с Ся Лейм и Шлами, а у них над головами засвители пули. Они оказались в чрезвычайно опасной ситуации.


Ся Лэй повернул боком на коня и поднял винтовку. Он прицелился, нажал на курок и выстрелил. ударил. Пулеметчик за тысячу метров от него потерял половину головы.


Его выстрел оказал довольно сильное давление на членов племени ика, но также пробудил в них жажду крови. Они яростно закричали, и вооружённый член племени ика переместился с лошади на пикап и оттолкнул труп предыдущего пулеметчика в сторону, готовый продолжать стрелять.


Шух! Мгновенно пролетела пуля, и пулеметчик взлетел с пикапа. Внедорожник врезался в него. Однако он больше не мог чувствовать боль, потому что снайперская пуля пронзила его сердце, когда он вылетел из пикапа, убив его мгновенно.


Никто больше не осмелился запрыгнуть на этот пикап, чтобы заменить стрелка.


Дорога, подходящая для транспортных средств, тянулась вперёд, но их цели уходили в сторону. Пикапы и внедорожники не могли ехать дальше, и по крайней мере половина из сотен преследователей остановилась. Те, кто еще мог преследовать, были верхом на лошади, а одной из них была Дэйтея.


Дэйтея не смела сидеть ровно. Она крепко обняла спину лошади, поскольку знала, как стреляет Ся Лэй. Но она не знала, что Ся Лэй уже нацелился на нее, и ему нужно было максимум две пули, чтобы убить ее.


«Дэйтея догоняет. Хочешь, чтобы я убил ее?» - спросил Ся Лэй.


«Нет! Оставь ее мне!» - лицо Шлами было искажено гневом. «Она хотела убить меня и также разрешила этому старому извращенцу Абутулу опозорить меня. Я сама сражусь с ней! Она всегда говорит, что «это ради племени», верно? Она считает себя вождём, поэтому я отберу у неё всё. Я сама стану вождём!»


«Хорошо, я оставлю ее тебе», - в уголках губ Ся Лейя появилась улыбка.


Предательство Дэйтеи были для него ужасной вещью, но он вынужден был бездействовать. Заложники все еще находились в племени белых гуннов, а то, что ему нужно было выкопать, так же было на их территории. Заложники будут убиты, и у него не будет шансов раскопать древний город, если он убьет Дэйтею. В такой ситуации он принял это неортодоксальное решение: он должен был показать Шлами, какой на самом деле была Дейтея, а затем поддержать восстание Шлами и заставить ее заменить Дэйтею в качестве вождя!


Племя Белых Гуннов было почти примитивным по своей природе, и их способ определения лидерства определенно был не через голосование. Это был бой между самыми перспективными.


Он помог Племени Белых Гуннов вернуть меч Аттилы, и этот меч, который представлял абсолютную власть, теперь был в руках Шлами. Ее престиж и влияние были очевидны. Она имела право бросить вызов Дэйтеи за титул вождя благодаря мечу Аттилы!


Как только Шлами станет вождем племени белых гуннов, он сможет спасти заложников и провести раскопки. Один день раскопок? С Шлами в качестве вождя он мог копать с фронтальным погрузчиком, а Шлами бы даже помогала ему помыть машину.


Это был план Ся Лейя, и пока всё шло гладко.


Лысые горы очутились прямо перед ними, редко можно было встретить на них хотя бы деревце. Ся Лэй был больше всего доволен этой местностью, поскольку так ему было легко убивать человека за один выстрел. Ему просто нужна была выгодная позиция, чтобы разбить лагерь, и он мог убить любого, кто осмелился атаковать его.


Добравшись к подножию, Ся Лэй и Шлами разгрузили багаж и прогнали своих лошадей. Они взяли свои сумки с собой и стали подниматься наверх. Дэйтея и остальные их преследователи добрались до подножия горы, когда они поднялись примерно на 350 метров. К тому времени Ся Лэй уже выбрал выгодную позицию. У Шлами также была винтовка, снабженная гранатометом. Это оружие Бюро 101 подготовило для Ся Лейя. У них было больше, чем эта винтовка, у них также было несколько мощных продвинутых видов оружия с собой в багаже.


Вооруженные члены племени ика начали свое наступление. С их точки зрения, Ся Лэй и Шлами хотя и были опытными, их было всего двое. У них было численное преимущество, а значит захват или убийство этих двоих были лишь вопросом времени.


Ба-бах! На горе раздался выстрел. У энергичного молодого человека, который первым бросился вперед, взорвалась голова, и на землю брызнули мозги и кровь.


Тра-та-та ...


Бах Бах бах…


Вооруженные члены племени ика открыли ответный огонь, но оружие в их руках не представляло особой угрозы для Ся Лейя и Шлами на расстоянии более 350 метров.


«Взорвите их ракетами!» - приказал один из лидеров.


Оператор ракетницы среднего возраста поднял 105-мм ракетную установку советского производства, но сверху в него попала, прежде чем он смог ее запустить, и на его лбу появился кратер размером с кулак.


«Вот дерьмо! Кто этот парень?» - лидер был напуган, но в то же время рассержен.


Член племени направился к ракетной установке, но он только успел её поднять, как с неба упала граната. Ба-бах! Послышался громкий рёв от взрыва, и осколки разлетелись во всех направлениях, перевернув несколько человек на месте. Это было только начало. Через секунду взорвалась ещё одна грана, и у подножия горы вспыхнул огонь. Люди в радиусе более двадцати метров пострадали, были убиты или ранены осколками.


В ракетную установку стреляла Шлами. Она была знаменоской Белого Гунна и их лучшим воином, поэтому она не могла позволить Ся Лэй быть единственным, кто сражается в этом бою. У её гранатомета была дальность действия более 300 метров, но она находилась на возвышенности, поэтому ей просто нужно было наклонить гранатомет, чтобы выстрелить им по головам.


С начала битвы прошло всего несколько минут, но племя ика уже понесло огромные потери. Однако они не отступали. Они стали подыматься по скалам, чтобы сократить расстояние между ними и их целями. В то же время их снайперы также атаковали Ся Лэйя.


Ся Лэй и Шлами стреляли, продвигаясь к возвышенности и стреляя в цели, которые были для них угрозой. Снайперы из племени ика, естественно, стали главными целями Ся Лейя, и они были обстреляны в первую очередь, как только их местонахождение стало известно. Они падали один за другим.


Битва продолжалась. Более ста человек не смогли убить двух человек - такую сцену можно было увидеть только в голливудском фильме, а в реальной жизни это было почти невозможно. Ся Лэй был как Рэмбо в «Первой крови», как Джеймс Бонд в «Агенте 007», Джейсон Стэтхэм в «Перевозчике» - он был совершенно похож на одинокого героя в голливудских фильмах. Он был непобедимый!


Абутулу наконец пришел с подкреплением. При виде трупов своих соплеменников, разбросанных у склона горы, в его глазах вспыхнуло пламя, но предметом его гнева были не Ся Лэй и Шлами, а Дэйтея. Он заревел на неё: «Что ты от меня скрываешь? Кто, черт возьми, этот китаец?»


«Китайский специальный агент! Я говорила тебе», - сказала Дэйтея. Она была под давлением.


«Сука! Ты не говорила мне, что он такой сильный!» - крикнул Абутулу на Дэйтею. - Мы понесли такие потери из-за тебя! Как ты собираешься решить эту проблему? Я хочу эти 200 000 долларов США прямо сейчас!»


«Я…» - Дэйтея не знала, что сказать. Она обещала Абутулу 200 000, потому что была уверена, что сможет получить еще больше от американцев, но Ся Лэй всё ещё прыгал сейчас по склону горы. Награда от американцев была просто возможностью, так откуда у неё могли быть 200 000 долларов, чтобы заплатить Абутулу?


Абутулу свирепствовал. «Нет денег? Тогда ТЫ сама пойдёшь туда и поймаешь этих двоих!»


Десятки членов племени ика навели стволы своих оружий на Дэйтею.


«Вы не можете так обращаться со мной, вождь Абутулу». Дэйетия запаниковала. «Они оказались в ловушке на этой горе. У них рано или поздно закончатся боеприпасы. Тогда мы можем захватить их. Я гарантирую, что я заплачу вам всё, что обещала… Нет, я дам вам 300 000 долларов США! »


«Да засунь свои 300 000 долларов США знаешь куда! Где деньги?»- Абутулу вышел из себя. «Вставай! Или я тебя убью!»


Ба-бах! Кто-то выстрелил в землю у ног Дэйтеи, чтобы убедить ее подняться на гору.


«Вы пожалеете об этом!» - Дэйтея злобно плюнула на землю. «Я приведу своих воинов, и вы все заплатите!»


«Ха!» - Абутул фыркнул в ответ. Он не верил, что Дэйтея вернется в племя белых гуннов живым.


Дэйтея держала в руках АК-47, поднимаясь в гору. Она шла очень осторожно.
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Глава 336



Глава 336 - Вождь Шлами


Члены племени Ика прекратили свою атаку, и поле битвы затихло. Дэйтея медленно поднималась наверх. Впереди был Ся Лэй со своим богоподобным оружием, а за ней были волки и тигры племени ика. Она застряла в середине, и у неё не было выхода.


Но она не жалела о своем выборе. Она не верила, что Ся Лэй выстрелит в неё и убьёт, потому что в племени белых гуннов у нее все еще есть заложники.


«Ся Лэй не посмеет меня убить, поэтому мне просто нужно убедить Шлами сдаться, и Ся не сможет сражаться сам. Он сдастся рано или поздно. Когда он это сделает, я убью Шлами и передам Ся американцам. Я не проиграю. Это временные трудности…», - думалась Дейтея. Она становилась всё увереннее, чем дольше Ся Лэй не стрелял в неё. Через какое-то она ускорилась и даже перестала искать укрытие. Она поднималась на гору с высоко поднятой головой на видном месте.


Дэйтея с самого начала двигался в поле зрения Ся Лейя, и он мог бы убить ее давно, если бы захотел. Ему просто надо было нажать на курок. Однако он этого не сделал. Он обещал Шлами, что он оставит Дэйтею на неё.


«Она слишком в себе уверена. Неужели она думает, что мы не посмеем застрелить ее?»- Шлами выстрелила в приближающуюся Дэйтею.


Пули просвистели, ударившись о камень рядом с Дэйтеей и выпустив искры.


Дэйтея согнулась в талии, но вскоре снова встала. Она закричала: «Шлами! Что делаешь? Почему ты сбежала?»


Шлами тоже встала. Она плюнула на землю. «Ты хотела убить меня и Ся, а я должна была просто стоять и ждать?»


«Кто сказал тебе, что я хочу тебя убить? Ся?» - Дэйтея подняла голос. «Он лжет тебе. Зачем мне тебя убивать? Ты - знаменоска нашего племени. Я высоко ценю тебя и отношусь к тебе как к своей младшей сестренке. Не слушай его глупости. Я никогда не убью тебя».


Шлами собиралась сказать, как она узнала, что Дэйтея хотела убить ее, но Ся Лей бросил на нее взгляд, и она замолчала. Она была влюблена в Ся Лэйя, и она будет делать все, что он скажет.


Дэйтея, с другой стороны, думала, что ее слова подействовали на Шлами. Она продолжила говорить, приближаясь: «Шлами, опусти оружие. Я не стану винить тебя ни в чём. Между нами всё останется как раньше», - немного помолчав, она добавила: «Ся, ты меня неправильно понял. Я не знаю, почему ты сбежал. Скажи, что сдаешься, и я не стану винить тебя. Соглашения, которые мы заключили, останутся в силе. Разве ты не хочешь спасти своих друзей? Положи свое оружие. Я все объясню племени Ика. Они не причинят тебе вреда».


Ся Лэй усмехнулся. «Я действительно ошибался в ней. Твой вождь такая бесстыдная женщина. Всё зашло так далеко, а она до сих пор не раскаялась. Она хочет заманить нас и убить».


«Позволь мне убить ее!» - Шлами не могла больше терпеть. Она чувствовала все большее отвращение к каждому произнесённому Дейтеей слову. Бедная Дайетия не знала, что Ся Лэй подложил ей жучка для прослушивания и что Шлами знала о ее тайных отношениях с Абутулу.


«Ся Лей!» - Дайетия остановилась в 20 метрах от них. Она медленно положила АК-47 на землю у ног и подняла голос. «Давай поговорим!»


Ся Лэй встал и холодно сказал. «О чем тут говорить?»


Дэйтея была проста. «Разве ты не хочешь спасти свою подружу и тех китайцев? Верни меч, и я немедленно свяжусь с людьми в моем племени, чтобы освободить их».


Ся Лэй засмеялся. «У племени белых гуннов даже нет мобильного телефона. Как ты собираешься связаться с людьми там? Всё зашло так далеко, а ты всё ещё лжёшь? Мне стыдно за тебя. Скажи мне - зачем ты это сделала?»


«Ты не боишься, что я убью всех заложников, когда вернусь?» - Дэйтея не стала ничего объяснять, а в её словах звучала угроза.


«Тебе нет спасения. Ты не подходишь, чтобы быть вождем племени белых гуннов», - сказал Ся Лэй.


Шлами бросила в сторону пистолет в ее руках, и вместо этого появился острый кинжал. Она направилась к Дэйтеи. «Вождь. Это мой последний раз, когда я называю тебя «вождём». Я вызываю тебя на поединок».


Дэйтея сразу поняла, что происходит. Она усмехнулась: «Поединок? Ты думаешь, что имеешь право вызвать меня на поединок? Поговорим, когда вернемся в племя. Я приказываю тебе убить Ся!»


Шлами просто плюнула на землю вместо ответа.


Дэйтея внезапно потянулась к пистолету.


Ба-бах! Пуля полетела, и АК-47, что Дэйтея положила на землю, отлетел на несколько метров.


«Попробуй снова достать пистолет, и следующая пуля будет у тебя в голове», - голос Ся Лейя был холодным.


Дэйтея не осмеливалась делать ложные шаги. Она не сомневалась, что Ся Лэй пристрелит ее. Она была свидетелем того, как он убил десятки, если не сотни людей, и он даже глазом не моргнул, убивая их.


Ся Лэй внезапно закричал с горы: «Послушайте, племя ика! Я удвою обещанное вам вознаграждение в 200 тысяч в качестве компенсация. Эти деньги будут выплачены вам Шлами, новым вождем племени белых гуннов!»


Шлами тупо уставилась на него, а затем поспешно сказал: «У меня нет денег! 400 000 долларов США? Ты не получишь так много, даже если продашь меня!»


Ся Лэй пожал плечами, не говоря ни слова. Он чувствовал, что иногда у Шлами был очень острый ум, а иногда ее грудь дрожала быстрее, чем двигались её мозги. Но всё было в порядке – она говорила тихо, так что люди у подножия не могли её слышать.


Снизу послышался голос Абутулу: «Чем вы собираетесь расплачиваться?»


Ся Лэй тихо сказал Шлами: «Скажите им, что собираешься заплатить банковским переводом. Ты сможешь заплатить им в любое время, если у них есть оборудование».


«Но у меня нет денег».


«Я дам тебе деньги! Ты…» - Ся Лэй чуть не сказал «дура».


Шлами стала увереннее, услышав, что Ся Лей собирается финансировать ее. Она громко крикнула: «Я заплачу вам банковским переводом! Я могу заплатить в любое время, если у вас есть оборудование!»


«Вождь Шлами! Мы друзья! Подожди, я отправлю кого-нибудь за оборудованием!» - раздался голос Абутулу. Это было равносильно тому, что он признал статус Шлами.


Лицо Дейтеи побледнело, а её взгляд стал ледяным.


Шлами направилась к Дейтее, и ее поведение полностью изменилось. Девушка с большой грудью напоминала волчицу, сражавшуюся за положение альфа-волчицы. Она не обнажала свои клыки, но ее аура была не менее внушительной, чем у Дэйтеи.


Ся Лэй тихо провел ладонью по метательному ножу, готовый выпустить его в любой момент. Он согласился позволить Шлами справиться с Дайетией, но также был готов без колебаний напасть, если его жизни будет угрожать опасность. Шлами хотела, чтобы это был честный бой из-за традиций её племени, но ему не нужно было играть честно. Ему было нужно, чтобы Шлами стала вождём племени белых гуннов.


Шлами пошла к Дэйтеи и остановились. Она холодно посмотрела на нее. «Возьми свой клинок и сражайся!»


Дэйтея немного поколебалась и сняла кинжал с пояса. Она двигалась медленно, будто не решаясь начать атаку, но внезапно ударила Шлами, как только клинок оказался в её руке. Она была настолько быстрой, что было почти невозможно увернуться!


Однако Шлами поспешно увернулась от этой атаки, хотя кинжал всё ещё поцарапал её грудь. Ее груди были слишком большими и иногда были для нее обузой.


Ся Лэй тоже был удивлен, и метательный нож почти покинул его руку.


Дэйтея продолжила свою атаку, не давая Шлами возможности дать отпор. Ее атаки были жестокими, и кинжал в ее руке вспыхнул в направлении сердца Шлами. Шлами избежала этого нападения, но Дейтей повернула свою руку и ударил ее в шею. Каждая атака, которую она сделала, была с намерением убить!


Шлами снова уклонилась от удара, но в этот раз ее собственный кинжал ударил в левое колено Дейтеи. Ткань и связки были порезаны, и из левой ноги Дэйтеи хлестала кровь.


Дэйтея быстро отступила, но Шлами перевернулась и пошла в наступление. Проходя мимо, она разорвала связки правой ноги Дейтеи.


Бой еще не закончился, но Ся Лэй уже вздохнул с облегчением. Он мог сказать, что боевые способности Шлами были намного выше, чем у Дэйтеи, и рана, которую она получила вначале, была вызвана лишь скрытной атакой.


Две женщины сражались на горе. Ноги Дэйтеи были повреждены, и ее подвижность резко снизилась. Несколько ран появились на её теле в мгновение ока. Кровь промочила её одежду, а выражение ее лица становилось все более злым.


«Убей меня, и ты будешь казнена!» - Дэйтея обезумела. «Я вождь, а не ты!»


«Я вождь, если убью тебя!» - Шлами бросилась вперед, и кинжал в ее руке был как ядовитая змея, беспорядочно вспыхивающая то влево, то вправо. Каждое движение добавляло еще одну рану на тело Дэйтеи.


Дэйтея упала на колени, и ее правая рука с кинжалом упала на землю.


Шлами прижалась к спине Дэйтеи, а кинжал в ее руке прижался к её шее.


«Шлами, нет ... я был неправ. Я признаю своё поражение», - Дэйтея хитро подняла правую руку, говоря это, и лезвие ее кинжала приблизилось к Шлами.


Ся Лэй уже собирался выкрикнуть предупреждение, когда рука Шлами сделала резкое движение. Кровь заструилась из шеи Дэйтеи.


Шлами отбросила труп Дэйтеи в сторону и плюнула на него. «Ты можешь использовать этот трюк только один раз на мне. Я же говорила тебе, что я умная, а ты всегда это игнорировала! Ты сама глупая сука!»


Ся Лэй потерял дар речи.
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Глава 337



Глава 337. Жуткая традиция


Со смертью Дейтеи решились все проблемы Ся Лейя. Шлами стала вождем племени белых гуннов, поэтому он мог больше не волноваться о безопасности Тан Юй-Янь, Нин Цзин и экспертов. Можно было даже получить разрешение на раскопки. Разве Шлами могла ему отказать?


Теперь осталась одна проблема - племя ика.


Внизу вождь Абутулу поднимался с десятками своих людей. Все соплеменники несли оружие и находились в состоянии повышенной готовности. Один из соплеменников прикрепил белый кусок ткани к ветке и держал его высоко в знак того, чтобы Ся Лэй и Шлами прекратить огонь. Их нельзя было винить в том, что они так нервничали, поскольку битва ранее их сильно напугала.


«Абутулу привёл с собой столько людей. Что, если они начнут войну с нами?»


Ся Лэй был спокоен. «Я никогда не связывался с Абутулу, но могу сказать, что он жадный человек. И твоё племя и его расположены очень близко друг к другу, так что племя Ика в некоторой степени зависит от твоего. Война не приносит пользы обеим сторонам. Кроме того, мы даем ему 400 000 долларов США. Этих денег достаточно, чтобы купить мир».


Шлами улыбнулась ему во весь рот: «Я доверяю тебе. Но если они посмеют прикоснуться к тебе, я убью их всех!»


Ее улыбка упала на рану на ее груди, из которой сочилась кровь. Высокие сферы и ярко-красная рана создавали очаровательный образ, а также вызывали некоторую нежность. Рваная ткань также обнажала белую кожу, заставляя блуждать воображение.


«Ся, помоги мне перевязать мои раны, когда закончим переговоры, хорошо?» Ее раны все еще кровоточили, но Шлами беззаботно улыбался. В её голове, казалось, было только одна: картина того, как Ся Лей перевязывал ей раны.


«Нет проблем», - с улыбкой сказал Ся Лэй. Теперь он должен был оставаться на ее стороне. Она тоже была вождем, но по сравнению с Дэйтеей, ей было проще понравиться.


Абутулу и его люди приблизились и остановились на расстоянии около 20 метров. Они с осторожностью относились к Ся Лэйю и Шлами и не были готовы приблизиться больше ни на шаг.


«Мы здесь! Выходите поговорить!» - крикнул Абутулу Ся Лэйю и Шлами.


Шлами хотела спустить, но Ся Лей обнял её и прошептал на ухо: «Оставайся здесь, будь начеку. Я поговорю с ними сам».


На лице Шлами тут же появилось беспокойства. «Но…»


Ся Лэй перебил ее. «Я знаю, что ты беспокоишься за мою безопасность, но нам обоим идти опаснее. Кроме того, ты знаешь, как заплатить им эту сумму?»


Шлами смутилась и не стала настаивать на своём.


Ся Лэй поднял АК-47 Дайетии, перекинул снайперскую винтовку на спину и направился к Абутулу. Он подобрал АК-47, потому что снайперская винтовка не была эффективной в ближнем бою.


Пока Ся Лей спускался вниз, Шлами осторожно наблюдала за племенем ика, готовая стрелять в любого, кто сделает что-либо подозрительное. Хотя их было всего двое, и у племени ика было численное преимущество, но оба они умело обращались с оружием и не боялись Абутулу и его людей.


Ся Лэй остановился перед Абутулу; он был спокоен.


Абутулу посмотрел на Ся Лейя горящими глазами. «Ты самый смелый из всех, кого я видел. Ты не боишься, что я откажусь от сделки и убью тебя?»


Ся Лэй ответил спокойным тоном: «И что вы получите, если убьете меня? Всего один труп. Не забывайте, однако, что Шлами – знаменосец из Племени Белых Гуннов. Первый, кого она убьет, это ты. Хотите проверить её, вождь Абутулу?»


Абутулу взглянул на Шлами вдали и сказал: «Вы двое убили довольно много моих людей. Я не смогу их оживить, даже если убью вас двоих. Их детям и их женам все еще нужно жить. Хватит бросать слова на ветер, плати».


Член племени Ика поднес Ся Лейю ноутбук и приемник спутникового сигнала. Он отличался от других соплеменников; он носил очки и был похож на человека, у которого было образование.


«Что мы будем делать, если я заплачу, а вы не отпустите нас?» - сказал Ся Лэй.


Гнев вспыхнул в глазах Абутулу. «Ты мне не доверяешь?»


Ся Лэй сохранял нейтральный тон. «Вождь Абутулу, вы отправили сотни людей, чтобы убить нас. Могу ли я доверять вам так сразу? Кроме того, я плачу тебе не небольшую сумму, а 400 000 долларов США. Ваше племя не заработает столько за весь годовой урожай мака, не так ли?»


«Ублюдок! Как ты смеешь так говорить с нашим вождем!» - сердито сказал вооруженный член племени ика.


Абутулу быстро прижал руку мужчины вниз, не позволяя ему поднять дуло пистолета. Если бы кто-то выстрелил в этой ситуации, 400 000 долларов США исчезли бы, и, возможно, их жизни тоже!


«Говори, что ты хочешь?» - Абутулу сдержал свой гнев.


«У меня только одно условие, вождь Абутулу. Поклянись именем вашего бога, Аллаха».


Абутулу не ожидал, что Ся Лэй попросит это. Он сделал паузу, а затем без промедления дал клятву во имя Аллаха.


Ся Лэй быстро завершил свой перевод, и 400 000 долларов США были переведены на банковский счет Абутулу.


Улыбка появилась на лице Абутулу, как только поступили деньги: «Скажи мне, человек из Китая, кто ты?»


«Дэйтея рассказала вам немного о моей ситуации, но я могу сказать, что я бизнесмен. Я готов инвестировать в племя белых гуннов. Я могу работать и с вашим племенем и в будущем, и вы сможете заработать еще больше денег. Как вы видели, я щедрый. Мне нравится решать проблемы деньгами. Я хочу сказать – будьте моим другом, и вы получите ещё больше, чем 400 000 долларов США», - сказал Ся Лэй.


«Хахаха, мы уже друзья». Абутулу обнял Ся Лэйя. «Приходите в гости в наше племя, хорошо?»


«В следующий раз, может быть. Мы спешим обратно в племя белых гуннов». Ся Лэй отклонил предложение.


«Хорошо, в следующий раз», - Абутулу махнул рукой, и его люди последовали за ним вниз по горе.


Многие люди из племени ика погибли в этой битве, но жизни не были самыми ценными вещами на этой земле. Люди, естественно, страдали и злились, но что они могли поделать против страшного человека с божественным оружием. Воспоминания о предыдущем сражении колебали их решимость и смелость продолжать борьбу против Ся Лейя и Шлами.


Деньги и власть - вот основа решения проблем Ся Лэйя.


Заключив сделку, Абутулу и его люди покинули гору, забрав с собой трупы своих павших товарищей.


Наблюдая, как племя ика удаляется, Ся Лэй почувствовал, как напряжение покидает его тело. В этот момент внезапно прилетел кусок одежды и накрыл его голову. Одежда пахла кровью, потом и женским ароматом. Сочетание этих трех запахов было не самым лучшим, но и не самым худшим. Почувствовав этот запах, Ся Лэй знал, что теперь новый вождь была голой.


«Уух…» - позади него послышался глубокий вздох Шлами.


Ся Лэй стянул с себя одежду и повернулся. Верхняя часть тела Шлами была совершенно обнажённой. Она была голая и белая, как булочка прямо из духовки. Ее большие груди, обнажённые под солнечным светом, напоминали снежные вершины. Это зрелище будоражило его воображение. Прямо посреди ее правой груди зияла рана. Она не была глубокой, но в длину составляла 5 см.


«Останется шрам?» - взволновалась Шлами и комично нахмурилась.


Ся Лэй успокаивающе проговорил: «Не должно быть. Сядь. Я помогу тебе перевязать рану».


Шлами села на камень, а Ся Лей вынул аптечку из своего багажа. Сначала он промыл рану, а затем сшил рану иглой и нитью.


«Не двигайся. Я не смогу зашить её, если ты будешь двигаться».


«Может, ты сам подержишь её, чтобы она не двигалась?»


«Как я буду держать её? Она слишком большая!»


«Используй обе руки, глупый».


«Тогда какой рукой я буду зашивать твою рану?»


«Э-э ...»


Ся Лэй предпочел бы сразиться с племенем Ика, если бы у него был выбор, а не зашивать рану на груди этой тупой Шлами.


То, что должно было занять несколько минут, в итоге заняло 15. Он прижал марлю к ее ране и перевязал, а затем набросил ее одежду ей на лицо. «Надень это. Мы должны вернуть наших лошадей».


«Я ранена. Надень это для меня».


Ся Лэй потерял дар речи.


Ся Лэй взял одежду и попытался надеть её, но она игриво бросилась в его объятия и поцеловала его в губы.


Ся Лэй замер, но быстро среагировал и поцеловал. Он мог умереть в любой момент на этой земле, так что можно было просто расслабиться, верно? Он также знал, что этот поцелуй Шлами был началом более близких отношений между ними, и ему также была нужна эта связь. Он сделает всё, о чём она его попросит.


На какое-то время они рассоединились в своём поцелуе. Шлами улыбнулась и сказала: «Ты мой. Теперь я вождь. Никто не может помешать нам быть вместе».


Кривая улыбка появилась в уголках рта Ся Лейя. Он достиг своей цели, но его сердце было наполнено чувством вины и грустью. Он собирался уйти после завершения своей миссии - какой конец их ждал?


«Подожди меня. Я должна сделать кое-что, прежде чем мы вернём лошадей». Шлами поднялась на ноги и направилась к трупу Дэйтеи. Пока шла, она достала кинжал, унесший жизнь Дэйтии.


Ся Лэй с любопытством посмотрела на нее. «Что ты хочешь сделать?»


«Отрезать ей голову».


Ся Лэй был поражен. «Что?»


Шлами ответила спокойным тоном. «Я не могу стать вождем без головы Дэйтеи. Это наша традиция, поэтому не вмешивайся. Ты можешь не смотреть, если считаешь это отвратительным».


«Я пойду искать лошадей», -Ся Лэй отвернулся и ушёл.


Это было то, что он определенно не мог принять.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 338



Глава 338. Древняя Мистическая Книга


Племя Белых Гуннов, три дня спустя.


Шлами и Ся Лей вернулись с мечом Аттилы, а Дейтея была мертв. Эти два события потрясли Племя Белого Гунна, но соплеменницы Шлами, высоко ценили её силу и навыки в племени, поэтому одобрили её в качестве нового вождя племени. Сторонники Дэйтеи были не согласны и очень сомневались, а также имели сильные возражения на этот счёт. Когда обе стороны столкнулись, атмосфера накалилась.


Запись с подслушивающего устройства, которое Ся Лэй прикрепил к Дейтее, очень помогла, когда наступил критический момент. Как вождь, Дейтея планировала продать американцам Ся Лея, который вернул им священную реликвию племени. Она также косвенно позволила племени ика воспользоваться Шлами, а затем убить её. Когда дело дошло до разговора Дейтеи с Абутулу, настал ещё один критический момент. Голоса сомнений и возражений стихли, и Шлами, по логике, стал новым вождем.


Люди в племени начали убивать свиней и коз в рамках подготовки к церемонии назначения Шлами вождём.


Ся Лэй позвонил Ши Бо-Женю с помощью спутникового телефона и доложил о ходе миссии.


«Значит, повышение означает, что мы вернемся в Китай, а ты останешься здесь?» - Тан Юй-Янь заговорила сразу только после того, как Ся Лэй закончил разговор с Ши Бо-Жэнем. Ее глаза были полны беспокойства.


Ся Лэй сухо засмеялся. «Вот что значит твой крестный. Собирайся, забирай Нин Цзин и остальных и уходи. Лун Бин и твой брат встретят тебя. Ты не должна беспокоиться обо мне. Я вернусь в Китай, когда выполню свою миссию».


«Но как я могу просто оставить тебя здесь одного?»


«Все в порядке. Я буду осторожен», - сказал Ся Лэй.


«Ты остаешься здесь, чтобы закончить работу, начатую Нин Цзин и другими?» - Тан Юй-Ян быстро догадалась, что к чему.


Ся Лэй кивнул. «Да. Это приказ твоего крестного. Только я могу сделать это, иначе это не сработает».


«Я могу остаться и помочь тебе. Мы уйдем, как только выполним миссию», - сказала Тан Юй-Ян.


Иметь помощника - было не плохим предложением, Ся Лэй хотел согласиться на это.


Внезапно зазвонил спутниковый телефон.


Это была Лун Бин. «Позови Тан Юй-Янь»


Ся Лэй передал спутниковый телефон Тан Юй-Янб. «Это Лун Бин, она просит тебя».


Тан Юй-Ян взяла телефон и заговорила с Лун Бин.


Ся Лэй смотрел Тан Юй-Янь. Жаль, что он мог слышать только голос Тан Юй-Янь, а не Лун Бин.


«Отлично. Я всё подготовлю. Я прибуду на указанную позицию через шесть часов», - ответила Тан Юй-Янь, а затем передала спутниковый телефон Ся Лэйю.


«Ся Лэй, будь осторожен. Тан Юй-Янь очень скоро вывезет наших людей из племени белых гуннов в указанное место, чтобы дождаться нашего самолета. Держи при себе спутниковый телефон и поддерживай связь. Уходи немедленно, как только закончишь миссию», - сказала Лун Бин.


«Конечно», - Ся Лэй повесил трубку.


«Мне нужно выступать сейчас, иначе мы не доберемся до места», - Тан Юй-Янь с грустью посмотрела на Ся Лэйя. Они вместе прошли сквозь огонь и воду, а также через то, что заставляло их краснеть от смущения. Это были драгоценные воспоминания, которые было нелегко забыть.


«Береги себя. Увидимся в Китае, - Ся Лэй посмотрел на нее.


Тан Юй-Янь внезапно приблизилась и крепко обняла Ся Лэйя.


Сильные руки, теплое, но мягкое давление, и нежный аромат – всё это заставило Ся Лейя занервничать. Он не знал, должен ли он протянуть руку и обнять ее за талию.


«Обещай мне, что ты вернешься живым», - сказала Тан Юй-Янь ему на ухо, а затем отпустила его.


Ся Лэй пришел в себя и кивнул.


Некоторое время спустя Нин Цзин и эксперты из Китая были покинуть племя вместе с Тан Юй-Янь.


«Разве ты не уходишь с нами?» - Нин Цзин удивленно посмотрела на Ся Лейя, когда услышала, что он оставался.


Многие женщины племени белых гуннов были рядом, но Ся Лэй не беспокоился о том, что они могут понять их по-китайски. «Я остаюсь, чтобы закончить работу, которую ты не смогла выполнить», - сказал он.


«Тогда я останусь, чтобы закончить её с тобой. Это моя работа. Я могу помочь».


«Нет, ты должна уходить. Это приказ от высшего руководства. Многие люди погибли из-за вас, ребята. Высшее руководство все это устроило, поэтому план будет нарушен, если ты не поедешь. Ты хочешь, чтобы другие снова спасали тебя?» - строго проговорил Ся Лей.


«Я…» - Нин Цзин впала в противоречие, но также чувствовала, что сказанное Ся Лэйе было довольно логичным.


«Не будь глупой, возвращайся. Со мной всё будет в порядке. Увидимся, когда я вернусь», - тон Ся Лейя был намного мягче.


«Ты должен вернуться», - Нин Цзин внезапно собралась с духом и бросилась в объятия Ся Лэй. Ее грудь прижалась к Ся Лэйю, когда она крепко обняла его.


Она была слабой женщиной, а Ся Лэй была на голову выше ее. Она выглядела еще меньше в руках Ся Лейя, как маленькая птичка в ладони человека.


Стоявшая рядом Тан Юй-Янь нахмурилась, и в уголках ее губ появилась легкая кривая улыбка. Она обняла Ся Лэйя, и эта профессор археологии сделала то же самое. Она внезапно вспомнила одну строчку из старой песни – Да сколько у тебя подружек?


Ся Лэй был смущен этим объятием Нин Цзин, потому что он заметил странный взгляд Тан Юй-Янь и взгляды всех женщин племени белых гуннов вокруг. Практически все в племени знали, что он был мужчиной нового вождя, Шлами. Этим женщинам определенно было бы интересно узнать об их отношениях, раз Нин Цзин обнимала его вот так.


Бах Бах бах!


Внезапные выстрелы разрушили тишину, напугав Нин Цзин. Она поспешно отпустила Ся Лейя, чтобы посмотреть, что случилось.


Тот, кто стрелял, была Шлами. Вождь с большой грудью и детским лицом. «Я позволила тебе уйти, так почему ты всё ещё здесь? Если не собираешься уходить, оставайся и корми коз».


Женщины племени злорадно улыбнулись. Они знали, почему она так разозлилась. У нового вождя был только один мужчина, так как она могла позволить другой женщине так обнимать его?


«Мы уходим», - быстро ответила Тан Юй-Янь. Она потянула Нин Цзин с собой и повернулась, чтобы уйти.


Нин Цзин снова посмотрела на Ся Лэйя. В её глазах можно было прочесть то, что она не хотела уходить.


Ся Лэй помахал ей, чтобы она уходила быстрее.


Тан Юй-Янь повел экспертов по маршруту вдоль реки, и они медленно скрылись из виду.


Шлами подошла к Ся Лейю и взяла его за руку с улыбкой. «Давай танцевать и праздновать».


Ся Лэй засмеялся. «Что за танец? Я не умею танцевать».


«Ты быстро научишься, всё просто», - Шлами потянула Ся Лэйя за собой.


Это был действительно простой танец – прыжки, шаги и повороты. Он напоминал народный танец тибетской группы Чжан*. Вскоре женщины племени присоединились к танцу и начали стрелять в небо, танцуя. Будучи единственным мужчиной в танце, Ся Лэй чувствовал себя очень странно и волновался, что эти женщины внезапно обрушатся на него, как волна, утопив его…


Голова Дэйтеи была помещена в деревянный гроб, а ее старая лошадь сопровождала ее в могиле. Гунны были кочевниками, и хоронить лошадь с хозяином - был признак статуса. Дэйтея была убита Шлами. И, хотя хоронили только её отрубленную голову, похороны всё равно были довольно крупными.


С наступлением ночи, и церемония, и праздник подошли к концу. Ся Лэй выпил немного квашеного молока и почувствовал опьянение. Его поддержали две женщины, отвели в комнату и положили на кровать, затем сняли ботинки и носки. Ся Лэй не хотел, чтобы они присматривали за ним, но он был не в состоянии бросить вызов двум сильным женщинам. Они также обсуждали его достоинства, снимая его обувь и носки; Ся Лэй не знал, смеяться или плакать.


Ся Лэй оглядела комнату после того, как они ушли. Это был не дом Шлами - он был намного просторнее и роскошнее. Затем он заметил одежду, которую носила Дэйтея, и вещи, которые она использовала. Это была комната Дэйтеи.


Это имело смысл. Шлами теперь была вождем. Конечно, она не могла остаться в своем старом, изношенном домике. Дом предыдущего вождя теперь стал ее домом - это было также своего рода символом ее статуса.


Ся Лэй огляделся в комнате и нашел в ящике древнюю книгу. Обложка книги была обработана кожей, и на ней был слой жира. За исключением небольшой потёртости на углах, она выглядела хорошо.


Надпись на обложке была на древне-гунском, и Ся Лэй не смог прочитать ни слова. Ему было любопытно, поэтому он пролистал его страницы. Страницы были старые, пожелтевшие, но слова и рисунки на них все еще были достаточно читабельными.


К сожалению, все слова были на древне-гунском, и он знал, как их читать.


Затем он увидел какую-то нарисованную от руки карту. Посмотрев поближе, он с удивлением обнаружил, что это была карта древних развалин. На карте были изображены стены, дворец, улицы, склад оружия и места, где жили и тренировались воины.


Его взгляд внезапно сосредоточился на месте во дворце. Его левый глаз дернулся, и скрытый рисунок на карте был увеличен. Его словно молнией поразило, когда ясно увидел изображение.


Узор состоял из двух букв - АЕ!


«Это…» - Ся Лэй попытался найти объяснение, но его мозг опустел. В голове не было ни единой мысли, и он не знал, как это можно было объяснить.


Звук приближающихся шагов вернул его к реальности. Он поспешно положил древнюю книгу на прежнее место и быстро лег на кровать.


Дверь открылась, и вошла Шлами. Ее шаги были неустойчивы, и она болтала. «Я не пьяна! Ты, Хагс, хочешь напоить меня? Хахаха ... Я бы выпила больше тебя, если бы я не торопился стать невестой!»


Шлами пнула дверь за ней и подошла к Ся Лэйю.


Снаружи дома послышались шаги, как будто мимо проходила стая овец.


Ся Лэй посмотрел сквозь стены и был потрясен, увидев, что его уже окружили женщины племени. Они смеялись и болтали, толкаясь за лучшие места у окон и дверей, ожидая шоу.


Ся Лэй очень хотел в это мгновение превратиться в птицу и вылететь с крыши.


Его воображение было красочным и детальным, но реальность была суровой. Он оставался на кровати.


https://www.youtube.com/watch?v=fxkWGqTJxgI
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Глава 339



Глава 339. Город Белой Лошади Завтрашнего Дня


Ся Лэй закрыл глаза и захрапел. Его сон был настолько убедительным, что он смог обмануть себя.


Однако Шлами подошла прямо и прижала его к себе. Ее рот и руки бродили по его телу, касаясь его везде. Ся Лэй не смог продержаться ни минуты. Он открыл глаза. «Ты пьяна. Ложись спать»


Шлами усмехнулась. «Я кажусь тебе пьяной?»


«Ты притворялась?» - челюсть Ся Лейя чуть не упала на кровать.


«Что хорошего в употреблении алкоголя? Я хочу выпить тебя».


Ся Лэй потерял дар речи.


Шлами обняла лицо Ся Лэйя, её глаза были наполнены нежностью. «Никто не сможет помешать нам быть вместе сейчас. Ты мой. Никто не сможет забрать тебя у меня».


«У меня болит голова. Кажется, я выпил слишком много. У меня так кружится голова, мне нужно немного поспать сначала», - ему не удалось притвориться спящим, поэтому он собирался притворяться пьяным. Он снова закрыл глаза.


Шлами сердито толкнула Ся Лейя, но он не ответил. Она сделала паузу, а затем бросилась на Ся Лейя и перевернула его, чтобы покататься на нем. Ся Лэй сопротивлялся, но Шлами была свирепой, как дикая лошадь. Он боялся, что может причинить ей боль, если бы использовал все свои силы против нее, поэтому он немного смягчился, но эта небольшая уступка привела к…


Ангельское детское лицо, едва достигшее половой зрелости, но сексуальное тело суккуба ... Ся Лэй повалил вождя на спину, а затем потерял контроль над собой. Ему было все равно. Он собирался сделать это - просто быть вместе!


Дом наполнился любопытными звуками, иногда высокими, иногда низкими, а иногда таящими в беспорядке сопутствующих звуков, таких как песня, восхваляющая звуки природы.


Большая группа женщин болтали возле дома. Некоторые заглядывали сквозь щели в дверях, а некоторые заглядывали в червоточины в стенах. Некоторые даже залезли на плечи своих сестёр, чтобы посмотреть в окно. Как будто какая-то великая знаменитость пришла в племя, чтобы устроить концерт.


«Какой мужчина! Он держится дольше, чем мой».


«Сестры, как вы думаете, Шлами сможет завтра стоять на ногах?»


«Какая Шлами? Теперь она вождь»


«Мама, сестра Шлами плачет. Кто-то ударил ее?» - спросил маленький ребёнок.


«Ты ничего не понимаешь, малыш. Шлами смеется, а не плачет.


«Она плачет! Я хочу посмотреть!»


«Тихо! Детям лучше держаться подальше. Я дам тебе нескольких мужчин, когда вырастешь, тогда и узнаешь, плачет или смеётся сестра Шлами.


«В самом деле? Тогда я хочу повзрослеть завтра ... Но я все равно хочу посмотреть».


«Кыш!»


Бах Бах бах!


Кто-то выстрелил в небо.


Этой ночи не суждено было быть спокойной. Этой ночью кто-то превратился из девушки в женщину, а кто-то превратился из рогатого зверя в выжатую тряпку.


Утренние лучи прогнали тьму каньона, и яркое солнце мягко осветило этот рай. Тонкий туман поднялся из леса, в речной воде плескался карп, забрызгав мужчин, стирающих одежду в реке. Вокруг всё было тихо и мирно.


Ся Лэй почувствовал нежность и чувство вины, наблюдая, как Шлами встала с кровати и стала готовить еду. Однако её задорные ягодицы и соблазнительная спина быстро развеяли его вину. Невозможно было оставаться скромником перед этим суккубом с детским лицом.


Шлами странно ходила, будто хромала.


Ся Лэй тоже встал с кровати. «Лучше я приготовлю, а ты отдыхай».


Шлами улыбнулась в ответ на него. «Ничего, я просто ударила ногу. Ты отдыхай. Я позову тебя, когда закончу». Она внезапно вспомнила что-то. «Но если кто-то спросит, ты должен сказать, что это ты готовил».


Ся Лэй криво улыбнулся и кивнул. В этом племени мужчины прислуживали женщинам. Шлами теперь была вождём, поэтому нельзя было, чтобы кто-то узнал, что она готовит для него.


Шлами пошла на кухню, но Ся Лэй не собирался бездельничать в постели. Он оделся и подошел к простому столу с ящиками. Он открыл ящик и вынул древнюю книгу, чтобы снова пролистать ее. Часть, на которую он не успел взглянуть, также была на древне-гуннском, и там было несколько рисунков от руки. Жаль, что он не понимал гуннского языка и не мог расшифровать содержание книги.


«Пора есть», - Шлами принесла черный керамический горшок в комнату. Увидев древнюю книгу в руках Ся Лейя, иона с любопытством спросила: «Что читаешь?»


Ся Лэй на этот раз не спрятал книгу. Он показал Шлами и спросил: «Я нашел книгу. Кажется, это Дейтеи, но я не знаю, как читать гуннскую письменность, а ты?»


«Немного. Дай посмотреть»,- Шлами взяла древнюю книгу и кивнула ему: «Иди завтракать».


Ся Лэй заглянул в керамический горшок и увидел там только немного картошки и лепешку. Это был завтрак в их племени, и Шлами ела это как вождь. Что ели остальные? При виде этой еды у Ся Лейя заболело сердце, и ему стало не хорошо при мысли об этом.


Видя, что Ся Лэй не сдвинулся с места, Шлами сказала: «Если ты хочешь мяса, я заставлю кого-то принести его. Я зарежу для тебя козу, если ты захочешь пообедать».


«Нет, нет, всё нормально. Овощи полезны для здоровья», - Ся Лэй взял сладкий картофель и откусил его. Во времена работы на стройках он пережил и не такие тяжелые времена. Он не стал бы отказывался от пищи, которую предлагала ему Шлами из-за бедности племени. Он был не из тех, кто забывал свои скромные корни из-за жажды богатства.


Шлами пролистала книгу и небрежно сказала: «Это книга нашего племени. Я слышала, как моя бабушка говорила о ней. Она описывает историю нашего племени. Ты знаешь, что гунн Аттила построил свою собственную империю. Хотя она развалилась, этот период был периодом нашего расцвета».


«Что еще в этой книге, кроме истории?»


Шлами перевернула несколько страниц и вскоре дошла до нарисованной от руки карты древних развалин. Она немного посмотрела на неё и сказала: «Здесь также записана столица наших предков и ее здания. Ты видел их. В этом городе мы встретились. Он называется Городом Белой Лошади Завтрашнего Дня. Легенды говорят, что там есть сокровища. Мы копали во многих местах, но так ничего не нашли».


Древние развалины назывались Городом Белой Лошади Завтрашнего Дня. Очень странное название.


«А потом? Что потом?»


Шлами перевернула еще несколько страниц. «Тут традиционные мероприятия и церемонии. И несколько рисунков важных людей. Принцы, принцессы, бла-бла. Вот, сам посмотри», - она указала на женщину на последних нескольких страницах и сказала с улыбкой: «Легендарная принцесса Юн-Мэй, Чжу Сюань-Юэ. По её имени ты можешь догадаться, что она китаянка. Хе-хе. Моя бабушка любила ее больше всего. Она часто рассказывала мне историю принцессы Юн-Мэй».


Ее звали «Чжу» - разве это не фамилия императора Мин? И она тоже была принцессой. Ся Лэй сразу подумал о компасе Династии Мин. Его мозг завибрировал, связывая людей, события и ключевые элементы вместе. Казалось, его мозг нарисовал карту взаимосвязи всего этого, но эта карта все еще была неполной, и он пока не мог ясно увидеть её.


«Эй, ты о чём задумался?» - Шлами улыбнулась Ся Лейю, будто он был сладкой картошечкой, которую она хотела съесть.


«Хм, ничего», - сказал Ся Лэй. «А что ещё говорится в этой книге? Об этой принцессе Юн-Мэй и твоей бабушке. Какую историю она рассказывала тебе об этой принцессе? Пожалуйста, расскажи мне. Я хотел бы знать»


«Я хочу есть», - Шлами поджала свои вишневые губы и поддразнила его. Она была знаковой женщиной племени белых гуннов, но перед Ся Лейем она была всего лишь 18-летней девчушкой. Она флиртовала и действовала кокетливо.


Ся Лэй очистил для нее сладкий картофель и покормил. Это было очень нежно. Неожиданно, то, что знала Шлами, было очень важным для него. Он собирался прислуживать ей и принимать с ней ванну, а не только кормить её едой.


Шлами сладко улыбнулась, поедая сладкий картофель, которым её кормил Ся Лей. Она выглядела блаженной.


«Пожалуйста, расскажите мне», - подтолкнул её Ся Лэй.


«Моя бабушка…» - она подавилась, прежде чем она смогла закончить предложение.


Ся Лэй поспешно похлопал ее по груди, чтобы помочь ей проглотить. Похлопывание заставило ее грудь покачиваться, и Ся Лей не мог отвести взгляд от этих круглых форм. Он не знал, стоило ему смеяться или плакать.


«В книге говорится, что принцесса Юн-Мей построила Город Белой Лошади Завтрашнего Дня. На его сооружение ушло десять лет, и она оставалась в городе, пока не умерла от старости, но о её могиле ничего не говорится. В книге говорится, что ей не повезло. Никто не знает».


«Зачем принцессе стоить город здесь?» - Ся Лэй был полон любопытства.


Шлами покачала головой. «Я спрашивала бабушку об этом. Она всегда говорила, что из-за любви. Она влюбилась в одного из наших гуннских принцев, но, в конце концов, не смогла быть с ним. Это красивая история любви, но я не верю в это. Истории принца и принцессы самые ненадежные».


Ся Лэй так не думал. Во многих исторических событиях то, что было написано в учебниках истории, не обязательно было правдой, потому что история была написана победителями. Но народные сказки не обязательно были фальшивыми, потому что многие народные сказки несли в себе зерна правды исторических событий.


«Шлами, можешь сделать мне одолжение? Пожалуйста, переведи всю эту книгу на пушту. Я хотел бы прочитать её», - Ся Лэй не был удовлетворен небрежным переводом Шлами. Он хотел знать больше, и ему нужно было найти больше подсказок.


«Я больше всего ненавижу читать. Но я могу заставить кого-то перевести её для тебя. Наше племя тоже воспитало мужчин», - с улыбкой сказал Шлами.


«Да, спасибо. Я накормлю тебя еще одной сладкой картошкой», - Ся Лэй взял сладкую картошку, чтобы ещё больше умаслить её.


Большие глаза Шлами сверкали, а её голос стал мягким: «Нет, мне не нужен этот корень. Я хочу твой».


Сладкий картофель выпал из рук Ся Лейя прямо ему на промежность ...
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Глава 340



Глава 340. Охотник за сокровищами в развалинах


Солнечный свет рассекал по дорожкам, каждый луч танцевал, как призрак, между деревьями, у воды и на людях.


«Вождь, вы вывихнули лодыжку? Вы очень смешно ходите», - женщина с пистолетом за спиной поприветствовала Шлами с ухмылкой.


«Да, я случайно вывихнула ногу», - покраснела Шлами.


«Вождь, вы тоже потянули мускулы и на другой ноге, не так ли?»


«Тебе конец!»


«Хахаха…» - рассмеялась группа женщин.


Маленькая девочка подбежала с беспокойством на лице. «Старшая сестра Шлами, ты долго плакала в прошлый раз. Было больно?»


Лицо Шлами покраснело ещё сильнее. Она посмотрела на ребенка, но не могла выругать ее. Она была готова сквозь землю провалиться от смущения.


Женщины снова взревели от смеха.


Они не смели так шутить с Дэйтеей, когда она была вождем, но Шлами была другим. Шлами была самым ценным ребенком племени, и многие женщины наблюдали за ее ростом, и именно поэтому они осмеливались шутить с ней.


Ся Лэй, естественно, тоже стал объектом их шуток, и женщины безжалостно дразнили его, говоря все, что им вздумается. Ему не нравились такие насмешки, но он не возражал и не злился. Он чувствовал, что женщины племени просто вели себя по-своему, и это было приятно.


Некоторое время спустя Ся Лэй и Шлами въехали на своих лошадях в Город Белой Лошади Завтрашнего Дня в сопровождении нескольких воительниц. Ся Лэйю не нужно было строить гидроэлектростанцию, чтобы получить разрешение на раскопки после смерти Дэйтеи. Утром он получил разрешение, просто покормив вождя сладкой картошкой.


Лошади бродили между деревьями в тумане, рассеивающемся под солнцем.


«Оборудование прибудет через несколько дней. Тогда я смогу построить гидроэлектростанцию, - громко сказал Ся Лэй. Он хотел, чтобы воительницы, сопровождающие Шлами, услышали его. «Я также готов инвестировать в ваше племя, и у вас всех настанут дни вашего процветания».


«Мы сможем есть баранину каждый день?» - спросила воительница.


Ся Лэй засмеялся. «Конечно, и не только. Вы можете есть говядину, муку и зерновые».


«Вот это да! А можно мне прокладки?»


Ся Лэй чуть не упал с лошади.


«Ся, ты уже сделал так много, чтобы помочь нам вернуть меч Аттилы. Мы не можем продолжать брать твои деньги», - сказала Шлами.


Ся Лэй рассмеялся. «Я не собираюсь тратить деньги впустую. Вы должны вернуть мне деньги. Я планирую построить современную сельскохозяйственную ферму, а также фермерское и санитарно-гигиеническое здание. Я также планирую построить здесь ремесленную фабрику. Вы можете производить традиционные изделия ручной работы, а я буду их продавать. Прибыль будем делить. Что скажете?»


Сколько можно было заработать на традиционных ремеслах? Ся Лейя не волновала такая маленькая прибыль, но он не хотел, чтобы Шлами и остальные чувствовали, что получают благотворительность.


«Отлично!» - Шлами не была особо деликатной женщиной, поэтому долго не думала с ответом. Планы Ся Лэйя наполнили ее сердце ожиданием. «Сможем ли мы обменять деньги на оружие? Нам не хватает оружия и боеприпасов».


«Да, обменять деньги на оружие. Нам будут травить другие племена, если у нас не будет оружия и боеприпасов. Нам нужно защищать нашу территорию, наших людей. Нам нужно лучшее оружие и лучшие боеприпасы», - сказала воительница.


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Зачем ждать? Я позвоню, когда вернусь сегодня вечером, и заставлю их доставить немного оружия и боеприпасов, когда они доставят оборудование».


«В самом деле? Потрясающе!» - Шлами взвизгнула от радости.


Другие женщины также были взволнованы и с уважением посмотрели на Ся Лейя. Он вернул им их священную реликвию и стал мужчиной их вождя. Он также собирался построить гидроэлектростанцию, фермы, поля, даже отправить им оружие и боеприпасы. Сейчас он, несомненно, был неотъемлемой частью племени.


Когда они добрались до развалин, Ся Лэй прошептал Шлами на ухо, и она приказала сопровождающим подождать снаружи, пока она проводила Ся Лейя.


Ся Лэй не мог не попросить об этом. Он не хотел, чтобы кто-то знал, что он искал. Шлами была исключением. Само собой разумеется, что Шлами заслуживала доверия, и её также было легко обмануть, поэтому он не возражал против ее участия в охоте за сокровищами.


Это было также еще одним восхитительным аспектом суккуба с детским личиком по имени Шлами.


Ся Лэй достал компас династии Мин, когда они вошли в развалины, и пошёл в том направлении, куда он указывал. Он первый раз использовал этот компас и был в шоке. У него не было сложных систем или электрических компонентов и даже спутниковой поддержки, но он мог следовать за каждым его шагом и приспосабливаться, чтобы указывать в правильном направлении от начала до конца. Он не указывал на север, как обычный компас; так что это что-то волшебнее.


«Это как компас. Я не видела такой раньше», - полюбопытствовала Шлами.


Ся Лэй спокойно ответил: «Это не магнитный компас. Это древний компас, который укажет мне, где спрятаны сокровища. С его помощью мы сможем найти сокровище».


«Мне нравится», - сказала Шлами. Это было довольно необычно для нее.


Ся Лэй улыбнулся. «Что именно тебе нравится?»


«Из-за него мы вместе. Я знаю, что ты не пришёл бы в мой дом, если бы не он. Казалось, Шлами всё ещё чувствовал острую боль за тот случай и хотела позлиться.


Ся Лэй вытянул руки, чтобы обнять ее маленькую талию, и засмеялся, сказав: «Не сердись. Будь хорошей девочкой, и я искупаю тебя сегодня вечером».


«Хи хи ..» - засмеялась Шлами. «Ты выглядишь как честный парень, но на самом деле ты злой, злой мужчина».


Руки Ся Лейя покинули ее талию, и он ударил ее по задорной заднице. Грудь Шлами подпрыгнула от удара, а шлепок эхом пронёсся по развалинам. Это было замечательно.


Шлами закатила глаза на Ся Лэй, а затем прыгнула к скале.


«Ты куда?» - с любопытством спросил Ся Лэй.


«Мне надо в туалет, не подглядывай», - Шлами присела на корточки за камнем.


Ся Лэй молча посмотрел на нее и на камень, высотой всего в один фут. Он невольно подумал: «Почему она не нашла камень побольше? Он такой маленький ... и она говорит мне не подглядывать? Она шутит?»


Трава была залита сверкающим солнечным светом, а также белые ноги. Это было место древних и священных развалин, но здесь не было зловещего воздуха. Оно было естественно, красиво и соблазнительно. Это был элегантный вид искусства.


«Не подглядывай!» - закричала Шлами, ее детское лицо покраснело.


Ся Лэй пожал плечами и отвернулся.


«А! Змея!» - закричала Шлами.


Ся Лэй бросился к ней, с тревогой закричав: «Где? Откуда?»


«Хахаха… я обманула тебя!»


Ся Лэй внезапно вспомнил, как Дейтея говорила, что Шлами был экспертом в ловле змей и любила подкладывать их в кровати мужчин. Он забыл это в момент паники.


«Не подглядывай! Бесстыдник!»


Ся Лей слегка улыбнулся, а затем слегка пнул её по голому заду.


Шлам оторвала траву и бросила в Ся Лейя.


Они прошли через несколько каменных развалин и добрались до центра Города Белой Лошади Завтрашнего Дня. Перед ними был большой участок из нескольких незавершенных статуй. Он занимал площадь более тысячи квадратных метров, и было легко представить, насколько величественным было это место, хотя теперь это были просто куски камня.


Изображение карты из книги появилось в голове Ся Лейя: эти развалины были древним дворцом. Он снова посмотрел на компас в своей руке. Игла все еще указывала на восток.


«Я не пытаюсь обмануть тебя или что-то еще, но многие охотники за сокровищами приходили сюда до тебя. Они приносили сюда всевозможные странные машины и инструменты для поиска сокровищ, но ничего не нашли, и в конце концов они стали нашими рабами. Мы тоже копали, но ничего не нашли. Этот компас в твоей руке - что он может найти?» - у Шлами не было оптимистичного настроя.


Ся Лей ничего не сказал, а вместо этого продолжил идти на восток. Игла задрожала, когда он прошёл 20 метров вперед, и он сдвинулся влево, вправо, назад. Когда он вышел из зоны, стрелка указывала только в этом направлении, игла была неподвижной. Затем он вернулся в прежнее положение, и стрелка компаса снова начала дрожать.


Ся Лэй внимательно посмотрел на землю под собой и нахмурился. У него под ногами был фундамент дворца, покрытый огромными каменными плитами, с большим количеством камня и обломков на нем. Там было не меньше 1000 кубических метров различных пород на поверхности и под землей. Здесь было много работы.


«Ты что-то нашёл?» - Шлами подошла поближе и с любопытством посмотрела на компас в руке Ся Лейя.


«Я не уверен. Помоги мне взять лопату, дрель и инструменты с лошадей. Я буду готов копать здесь», - сказал Ся Лэй.


Ся Лэй заранее подготовил инструменты для охоты за сокровищами и прикрепил их на лошадь.


«Сейчас принесу», - Шлами повернулась и убежала туда, где они привязали своих лошадей.


Ся Лэй достал спутниковый телефон и позвонил, как только Шлами ушла.


«Босс Ши, я нашел это место», - без лишних слов сказал Ся Лэй. «Но на нем много камней, и я не знаю, как глубоко нам нужно будет копать. Это большая работа. Боюсь, мне нужно больше времени».


«Торопись. Тебе там небезопасно оставаться», - раздался голос Ши Бо-Женя. «Что тебе нужно? Мы все здесь, в Пакистане, и можем передать тебе то, что нужно, как можно скорее. Завтра вечером».


«Пожалуйста, запишите, что мне нужно, босс Ши», - сказал Ся Лэй.


«Нет проблем. Говори»


«Генератор для малой гидроэлектростанции, сто винтовок, 100 000 патронов, десять снайперских винтовок…»


«Подожди, зачем тебе столько оружия и боеприпасов?»


«Это то, чего хочет Племя Белых Гуннов. Если я не дам им это, они не позволят мне раскопать их древний город».


«Хорошо, я дам им это. Что-то еще?»


«Инструменты для раскопок - я хочу, чтобы они были компактными и самыми передовыми, лучше всего, если бы я мог их использовать в одиночку. Кроме того, подготовьте 2 000 000 долларов США наличными. Отправьте их также по воздуху».


«Что?»


«Будьте уверены, босс Ши. Я верну эти деньги. Я заплачу, а не Бюро 101».


«Тогда нет проблем».


«Хорошо, я свяжусь с вами снова», - Ся Лэй повесил трубку.


Шлами бежала к нему с лопатой и дрелью в руках. Ее груди тряслись на бегу, и казалось, что она может упасть в любой момент из-за их колебаний.


«Я вернулась!» - сказала Шлами, подняв лопату в руках.


Через секунду она споткнулась о камень, взлетела в воздух и тяжело приземлилась на землю. Ее грудь была первой частью ее тела, которая упала.


Ся Лэй не мог смотреть на это и закрыл глаза руками.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 341



Глава 341. Доставка по воздуху.


Они копали целый день, но им удалось раскопать яму, глубиной полтора метра. Однако это не было полным провалом - в яме игла компаса дрожала сильнее, чем на поверхности. Это доказывало то, что это было правильное место для раскопок, и чем глубже они копали, тем ближе к цели они становились.


Золотой свет от заката распространился по лесу, и послышался галоп лошадей. Шлами скакала впереди, а её задорные ягодицы подпрыгивали в седле, а груди качались над спиной лошади. Её смех отзывался эхом в залитом солнцем лесу. Глядя на нее, Ся Лэй почувствовал, будто попал во времена гуннских королей, и что он прямо сейчас скакал с гуннской принцессой.


Однако Шлами никогда не стать элегантной принцессой, и он никогда не сможет отправиться в мир более тысячи лет назад. Это была просто романтическая фантазия.


Вернувшись в племя, Ся Лэй выполнил свое обещание. Он набрал в реке несколько вёдер воды и наполнил большую деревянную ванну, чтобы искупать Шлами. Сначала в ванну зашла она, а потом затащила его, и это стала ванна на двоих. Большая часть воды, что он налил в ванну, оказалась на полу…


Ся Лэй сидел при свете масляной лампы после того, как устроил беспорядок, и читал перевод древней книги, которую доставила молодая девушка из племени. Человек, которому Шлами приказала переводить, был действительно эффективным и перевёл всю книгу за день. В переведенной книге было около десяти тысяч слов, и все они были написаны от руки; рука девушки, которая сделала перевод, должно быть, заболела.


Ся Лэй положил древнюю книгу на стол и прочитал ее вместе с переведенной книгой.


Содержание книги было похожим на то, что говорила Шлами. В основном это была история гуннов, важные фигуры, основные традиции и обряды и так далее. Все это можно найти и в других учебниках истории, но не так подробно и правдиво, как в этой древней книге.


Затем Ся Лэй посмотрел на нарисованные от руки карты. Он посмотрел на перевод и начал читать.


Перевод гласил: «Принцесса Юн-Мей пришла с Великого Шелкового Пути с 3000 солдат, 500 лошадей и множеством видов оружия. Племя приветствовало её и проявило к ней величайшее уважение. Принцесса Юн-Мэй взяла в руку плоскую медную тарелку и пошла пешком туда, куда указывала игла на тарелке. Солдаты построили ей город - Город Белой Лошади Завтрашнего Дня…»


Ся Лэй был ошеломлен. Он не мог быть уверен, что компас, который был у принцессы, был тем же компасом, который он починил, но он был уверен, что принцесса не просто так пришла в это изолированное место, чтобы построить город даром.


«Неужели принцесса династии Мин искать то, что я ищу?» - подумал Ся Лэй.


Он читал дальше. Дальше было описание того, что произойдет, если принцесса разовьет экономику и оборону. Гунны верили, что эта принцесса династии Мин определенно поможет им возродить свою нацию и вернуть их эпоху королей. Прочитав всё, Ся Лэй не нашел ничего о гуннских принцах, не говоря уже о прекрасной истории любви.


Шлами была права. История о принце и принцессе не была правдивой.


Принцесса династии Мин привела 3000 солдат сюда сотни лет назад не ради любви и не для политического брака, потому что к тому времени гунны уже потеряли свою славу. Позволил бы Император Юн-Ле своей дочери жениться на никчемном принце гуннов? Очевидно нет. Но если бы дело не в любви и не в политике, а в простом поиске сокровищ, она могла бы просто раскопать его и уйти. Так зачем было строить город здесь?»- подумал Ся Лэй.


Ся Лэй не мог понять несколько вещей, и он боялся, что принцесса уже забрала то, что искал. Как говорится, поздний гость гложет кость.


«Ся, как долго ты еще будешь читать?» - Шлами вытянула ногу из-под одеяла и лениво согнула ее.


Ход мыслей Ся Лэйя был прерван. Он закрыл древнюю книгу и посмотрел на эту бледную, соблазнительную ногу.


«Что такого интересного в этой древней книге? Я покажу тебе ко-что поинтереснее», - соблазнительно сказала Шлами.


Ся Лей встал и подошел к ней. Он бы не получил ответов, даже если бы продолжил над этим думать, и теперь пришло время что-то сделать вместо того, чтобы думать…


---


На следующее утро Ся Лэй снова отправился к руинам Города Белой Лошади Завтрашнего Дня. На этот раз Шлами с ним не пошла. Она действительно хотела пойти с ним, но она была вождем, и многие вещи требовали ее внимания. Ся Лэй тоже был рад этому, поскольку его эффективность возросла бы без нее.


Он поехал на своей лошади прямо к дворцу без помощи компаса и быстро подошел к яме. Осмотревшись по сторонам, он прыгнул в яму со своими инструментами и продолжил копать.


Он снова копал целый день, и глубина ямы была увеличена до трех метров. Убирать землю из ямы становилось все труднее, но он пока не мог ничего выкопать.


Ся Лэй отбросил лопату в сторону, обескураженный. «Черт, почему так глубоко? Как я собираюсь выкопать это, если это десять с лишним или двадцать метров под землей? Разве Босс Ши не может отправить экскаватор?»


Он едва мог выбрасывать землю из трехметровой ямы, но если он углубится, он не сможет делать этого, несмотря на всю свою силу.


Размышления об этом омрачили его, и он взглянул на компас, который он положил на стену ямы. Компас находился примерно в метре от дна ямы. Взглянув на него, он взял его в руки, и игла внезапно сделала круг, а затем вернулась в исходное положение.


Ся Лэй был поражена. Он положил компас на дно ямы, и частота дрожания иглы увеличилась. Он указывал на юг сейчас, хотя раньше указывал на восток.


Ся Лэй посмотрел на южную стену ямы и на компас на земле и тут же всё понял. На его лице появилась улыбка. «Я сейчас на правильной глубине. Время идти по горизонтали».


Он не знал, как далеко он должен был копать, но копать по горизонтали было, конечно, намного легче, чем копать по вертикали.


Ся Лэй поднял лопату и раскопал еще немного, как вдруг зазвонил спутниковый телефон.


Это был Ши Бо-Жень, и он сразу перешёл прямо к делу: «Завтра, 02:00. Самолет сбросит нужные тебе вещи».


«Хорошо, они мне нужны», - сказал Ся Лэй.


«Есть прогресс?»


«Я вырыл огромную яму и сейчас говорю с вами из этой ямы. Я еще ничего не нашёл. Мне нужно больше времени», - сказал Ся Лэй.


«Ясно. Мы в Пакистане, так что найдем способ выиграть тебе больше времени. Скажи племени белых гуннов, чтобы были готовы забрать оружие, как только вернёшься. Конец связи», - Ши Бо-Жень повесил трубку.


Ся Лэй убрал спутниковый телефон и подумал: «Бюро 101 сейчас активно работает в Пакистане. Босс Ши и Лун Бингдолжны иметь какой-то план, чтобы привлечь внимание ЦРУ. Не удивительно, что так тихо. Но это тоже не долгосрочное решение. Я должен найти эту вещь как можно скорее и убираться отсюда».


Мысль об уходе заставила Ся Лейя подумать о Шлами, и ему стало грустно. Он был со Шлами не из-за любви, но было чувство близости между мужчиной и женщиной всегда появлялось после таких отношений, даже если это не была любовь. Кроме того, он чувствовал, что остался в долгу у Шлами. Именно поэтому он хотел передать припасы племени белых гуннов и 2 000 000 долларов США. Таким образом, он хотел вернуть долг Шлами.


Вернувшись в племя, Ся Лэй рассказал Шлами о доставке с воздуха в первые утренние часы. У нее были люди, чтобы подготовиться к этому, и все телеги в племени были собраны. Они также зажигали сигнальные костры в местах, подходящих для доставки с воздуха.


Женщины и мужчины племени собрались в ожидании доставки. С наступлением ночи, люди собрались вокруг костров. Болтовня и смех наполнили воздух; это была довольно оживленная сцена.


«Ся, что ты выкопал сегодня?» - сердито сказала Шлами, усевшись на колени Ся Лейя за самым большим костром.


«Ничего», - сказал Ся Лэй. Все взгляды в племени были устремлены на них, но он уже привык к этому. Их «брачная ночь» была практически у всех на глазах, и он прошел через это, что ему было до этого теперь?


«Говорила же тебе, что нет сокровищ, но ты мне не поверил», - Шлами вдруг что-то вспомнил и с тревогой сказал: «Ты не заберешь наши вещи, потому что ничего не выкопал, не так ли?»


Ся Лэй засмеялся. «Я не ребенок, и не бросаю слов на ветер. Расслабься, я искренне хочу помочь твоему племени. Я стану ничего забирать назад, даже если мне не удастся ничего найти», - немного помолчав, он приблизился к уху Слэми и прикусал ее за мочку со словами: «Я делаю это и для тебя. Я не был бы настолько глуп, чтобы посылать так много припасов, если бы не ты».


Шлами радостно захихикала и тоже игриво приблизилась к его уху, а затем сказала: «Я могу отдать тебе всю себя, если ты хочешь войти глубже».


Ся Лэй потерял дар речи.


Это была не Шлами, если не говорила такие вещи.


Звон двигателей самолетов раздался с неба после 01 ч. 50 м. В небе появился огромный военный грузовой самолет Cloud20, медленно пролетавший мимо нескольких костров. Деревянные ящики падали с воздуха, развертывая парашюты и медленно спускаясь к земле.


После этого самолет развернулся и полетел в направлении Пакистана. Он не задерживался ни на минуту больше.


Ящики были быстро собраны в кучу, и Шлами приказал их все открыть.


Все, что просил Ся Лэй, было в ящиках. Там было сто русских автоматов АК-12 и боеприпасов, и десять снайперских винтовок и боеприпасов китайского производства. Было и оборудование для строительства ГЭС, все в небольших размерах, некоторые бытовые приборы, такие как электрические плиты, электрические одеяла и так далее. Было также некоторое инженерное оборудование, батареи и трансформаторы для ударных дрелей и взрывных устройств, а также некоторые профессиональные инструменты для копания. Что не мало важно, было и 2 000 000 долларов США, расфасованных во множестве денежных пакетах.


Мужчины и женщины племени обрадовались. Некоторые взяли штурмовые винтовки АК12 для пробной стрельбы, и их выстрелы были оглушительными. Кто-то танцевал у костров, а кто-то прыгнул в огромную кучу долларов США…


Шлами, казалось, не интересовалась всем этим. Она подошла к Ся Лэйю и обняла его за талию, наградив его горячим поцелуем.
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Глава 342



Глава 342. Конец туннеля


Хотя генератор для гидроэлектростанции был сброшен с воздуха, Ся Лэй не мог лично построить его для племени белых гуннов. Кто знал, сколько времени ему понадобится для этого. Кроме того, не стоило забывать о той опасности, что для него представляла ЦРУ.


Однако Ся Лей дал племени оборудование и 2 000 000 долларов США, поэтому им было очень легко построить небольшую гидроэлектростанцию. В Афганистане можно было продать чью-то жизнь, чем найти технический персонал с соответствующими навыками.


Кроме того, им просто нужно было вырыть небольшой водяной канал, построить там плотину и установить генераторную установку, а затем пустить боковой канал в основной канал и заставить воду течь туда, чтобы настроить гидроэлектростанцию. Это было не очень сложно.


Ся Лэй рассказывал Шлами о способе строительства гидроэлектростанции в постели, но она не вслушивалась в это, а просто кивала и соглашалась. Она не могла говорить, потому что ее маленький рот был занят кое-чем другим ...


На следующее утро Шлами привела большую группу женщин, чтобы проверить оружие, и Ся Лей пошёл к руинам один. На этот раз он взял лошадь и все необходимое снаряжение.


Благодаря специальному оборудованию Бюро 101 скорость копания Ся Лэйя заметно возросла. Он выкопал по диагонали и оставил немного землю в яме, сделав пандус. Остальная часть земли была убрана за пределы ямы.


В тот день он вырыл пять метров, и в яме уже простирался туннель, по которому можно было наклониться и идти. Вырытый им туннель был сделан треугольной формы - широкий снизу и узкий сверху. Подобный способ позволял стенам с обеих сторон туннеля стать своего рода опорой, что помогало избежать разрушения.


Ся Лэй положил лопату в туннель и использовал свет от своего шлема, чтобы осветить там, где он хотел копать инструментами. Инструменты для копания были не так хороши, как лопата, но они предназначались для зондирования слоев почвы, и их нечем было заменить.


Он вытащил круглый инструмент для копания и разволновался, увидев землю под ним.


Земля в конце была черной, а в начале серо-белой. Она также была более плотной, земля внизу. Серо-белая почва не была природным слоем земли, так что это означало, что он был близок к своей цели!


Ся Лэй сдержал свое волнение, положил инструмент для копания и посмотрел на стену земли перед собой. Его левый глаз дрогнул, активировав рентгеновское зрение.


На самом деле он постоянно использовал свои рентгеновские способности всё то время, пока копал, чтобы найти свою цель под землей. Ему приходилось смотреть сквозь земли, а также камни в неё. Это требовало много усилий, в результате он мог видеть только на 2м вглубь. Вот почему он использовал свои рентгеновские способности каждый раз, когда копал до определенной глубины, и продолжал копать, когда результата не было.


На этот раз он быстро увидел в земле на расстояние около двух метров прямо перед собой каменную плиту. Сдвинув взгляд в сторону, Ся Лэй увидел больше каменных плит. Они стояли вертикально и располагались бок о бок; это было похоже на искусственный каменный коридор.


«Что в этом коридоре? Куда он ведёт?» - Ся Лэй с любопытством пытался взглянуть сквозь каменные плиты, но безуспешно. Каменные плиты находились ровно в двух метрах, и он не мог видеть того, что за ними.


Ся Лэй перестал использовать свое рентгеновское зрение. Он взял лопату и продолжил копать.


«Ся! Где ты?» - снаружи раздался голос Шлами.


«Я внутри», - ответил Ся Лэй. Затем он выполз и увидел, что уже вечерело.


«Нашёл что-нибудь?»


Ся Лэй покачал головой. «Ничего».


«Продолжишь копать завтра. Темнеет. Пора идти ужинать, - сказала Шлами с улыбкой на лице. «Я зарезала козу, мясо тушится в котле. Когда вернёмся, сможем поесть».


«Зачем ты зарезала козу? Это слишком»


«В последние несколько дней ты так усердно работал, поэтому я решила покормить тебя получше. Я не хочу, чтобы ты вечером был слишком уставшим», - Шлами коварно улыбнулась.


Ся Лэй знал, на что она намекает. Его ноги и поясница уже немного болели. Как говорилось в поговорке: «Женщины - это поля, а мужчины – волы. Волы устают, но нет поля, уставшего от вспашки». Она точно описывала нынешнее положение Ся Лейя. По сравнению с неразумным человеком, таким как Шлами, этот вол уже немного измучился.


Ся Лэй бросил лопату в туннель и не стал убирать другие инструменты, а затем поднялся по пандусу.


«Ничего, если я оставлю все здесь, верно?» - сказал Ся Лэй.


«Нет проблем. Никто не придет сюда», - Шлами взяла Ся Лейя за руку. «Это наша священная земля. Если кто-то, кроме тебя, осмелится прийти сюда, ему конец».


«Хорошо, тогда я оставлю инструменты здесь. Тащить их сюда будет слишком хлопотно». По дороге назад, Ся Лэй поболтал со Шлами, медленно оставляя руины позади.


Из зарослей леса выползла фигура, как только Ся Лэй и Шлами покинули руины. Голова человека была завернута в черный капюшон, и одет он был в чёрную облегающую одежду. По изгибам тела можно было определить, что это была женщина. Хотя лица её не было видно, судя по росту и фигуре, она не была афганкой. Скорее кем-то из Восточной Европы.


Женщина осторожно подошла к яме и оглянулась в том направлении, в котором ушли Ся Лэй и Шлами, а затем забралась в яму. После короткого обыска она разочарованно вздохнула и сказала в мини-устройство связи. «Нет, компаса здесь нет. Он взял его с собой».


Из устройства связи раздался мужской голос. «Забудь об этом. Возвращайся, не стоит там слоняться без дела. Обязательно спрячь все следы. Он повзрослел и обязательно заметит тебя».


Женщина сухо рассмеялась. «А я говорила тебе, что он не оставит тут компас. Он не какой-то забывчивый маленький ребенок».


«Кстати, как глубоко он выкопал?»


«Нисходящая яма имеет глубину около трех метров, а горизонтальный туннель…». Женщина подошла ближе к туннелю и зажгла в нем факел. «Туннель длиной около пяти метров, но он пустой. Неизвестно, насколько глубоко он должен будет копать. Думаю, ему будет сложно найти ответ».


«Хорошо, я понял. Возвращайся», - мужчина прервал связь.


Однако женщина не стала сразу уходить. Она вынула камеру и сфотографировала туннель, который выкопал Ся Лэй, а затем поднялась на поверхность и сделал фото ямы и ее окрестностей. Закончив фотографировать, она тщательно стерла все следы и исчезла в ночи.


В племени Ся Лэй также держал камеру, предоставленную Бюро 101. Он фотографировал древнюю книгу.


….


«Зачем фотографировать? Это старая невзрачная книга», - сказала Шлами. «Я могу отдать тебе, если хочешь».


«Правда?» - Ся Лэй был тронут. Хотя он уже знал её содержание, он хотел забрать её с собой, чтобы Нин Цзин тоже могла на неё взглянуть. Она была экспертом в этой области и могла заметить что-то, чего раньше не заметил Ся Лей, или найти какие-то подсказки. Он был в восторге от того, что Шлами собиралась отдать ему книгу, поскольку реальная вещь была лучше для изучения, чем фотографии.


«А что в этом такого? В этом доме всё - твоё, в том числе и я. Почему бы мне не отдать книгу, которую всё равно никто не читает?» - Шлами говорила как чрезмерно щедрый человек.


Ся Лэй засмеялся. «Тогда я возьму этот подарок. Я отправлю её обратно, когда закончу изучать».


«Делай, что хочешь, а лучше сфотографируй меня».


«Сфотографировать тебя?»


«Да. Меня никогда не фотографировали», - Шлами моргнула своими большими глазами, глядя на Ся Лейя. «Сфотографируй меня. И себя. Я оставлю эти фотографии для себя».


Ся Лэй потерял дар речи.


Сшитая вручную пижама Шлами беззвучно соскользнула на деревянный пол. Она была сексуальной маленькой куклой с естественно красивой.


Щёлк. Щёлк. Щёлк. Камера щёлкала затвором в деревянном доме эротики, а Шлами меняла позы ...


Рано утром Ся Лэй снова поехал на лошади к руинам. Добравшись до ямы, он спрыгнул со спины лошади и размял больную поясницу. Кривая улыбка расплылась у него на лице. «Надеюсь, я закончу копать сегодня. Если так будет продолжаться, мне конец. Она как соковыжималка».


Ся Лэй привязал лошадь к камню и ушел в яму. Когда он собирался войти в туннель, его взгляд упал на участок земли рядом со входом.


На этом участке земли был слабый след, похожий на след какого-то животного.


Ся Лэй встревожился. Его левый глаз дрогнул, и отпечаток на земле увеличился.


Его левый глаз видел не только отпечаток, но и песчинки и промежутки между песком.


Вскоре он перестал использовать свой глаз, и его стало мрачным. Скорее всего, это был след человека, и он был намеренно стерт, но не полностью. «Шлами вчера не спускалась в яму, так кто это был? Неужели это был кто-то из племени? В этом случае на пандусе бы тоже остались следы, но их нет».


Немного подумав об этом, но не смог прийти к выводу и отложил вопрос на потом. Он вошел в туннель и ударил по земле своей лопатой.


Он больше не думал о следе, но это заставило его насторожиться. Он использовал свое дальновидное зрение всякий раз, когда выносил землю на поверхность, сканируя своё окружение, но ничего не обнаружил.


Через два часа он выкопал последние два метра туннеля, и в конце туннеля появилась каменная плита.


Что было за каменной плитой?


Ся Лэй приблизился к каменной плите, и его рентгеновское зрение бесшумно пронзило камень ...
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Глава 343



Глава 343: Гробница Принцессы Юн-Мей


За каменной плитой была абсолютная тьма. Левый глаз Ся Лейя мог видеть в темноте, но в этой среде совсем не было света, так что это влияло на его способности. Он мог видеть только около 20 метров за каменными плитами.


В каменном коридоре не было ничего особенного. Пол, стены и крыша были сделаны из одинаковых каменных плит, ровных и без гравировки. По обеим сторонам коридора были установлены масляные лампы. Лампы напоминали лампу Алладина из сказки, в стиле пуштнунстких уток.


Он не знал, сколько лет было этим лампам, но медь на них была покрыта коррозией, и, очевидно, они больше не горят.


Ся Лэй прекратил использовать свое рентгеновское зрение, поскольку дальше видеть он не мог. Он вытянул руку и толкнул каменную плиту перед собой, но она крепко стояла на месте. Ся Лэй повернулся и взял отбойный молоток. Он просверлил несколько отверстий в промежутках между плитами, чтобы разрушить её устойчивость, а затем снова толкнуть плиту. Ему удалось протолкнуть плиту, открыв достаточно большое отверстие, чтобы он мог войти внутрь.


Однако он не стал сразу входить, а проверил зажигалкой пламя внутри. Пламя зажигалки было нормальным, и оно немного сдвинулось от небольшого воздушного потока в коридоре.


«Там есть выход?» - Ся Лэйя переполняло любопытство. С воздухом проблем не было, поэтому он вошел в каменный коридор. Войдя, он надел рюкзак и проследовал за каменными плитами дальше.


Он мог видеть 20 метров в темноте, но Ся Лэй не тратил свою энергию. Он включил тактический фонарь, предоставленный Бюро 101. Фонарь мог «видеть» места дальше, чем его глаз, в этой полной темноте, и он был рад дать глазу отдохнуть.


Шаги Ся Лейя отозвались эхом в каменном коридоре, словно несколько человек шли по нему. Иногда в радиусе факела появлялась странная тень, будто в темноте скрывался призрак. Даже у самых смелых людей бы волосы встали дыбом на голове в такой обстановке.


Каменный коридор не был ровным, а был наклонён вниз. Ся Лэй считал свои шаги на ходу и увидел конец только после того, как насчитал более тысячи шагов. 1400 шагов - этот каменный коридор был длиной 700 метров! Хотя коридор не был перпендикулярным, но его наклон можно было легко рассчитать - конец коридора находился в 100 метрах под землей!


700 метров в длину и 100 метров вглубь - это был великий инженерный подвиг. Трудно было представить, как люди сотни лет назад смогли построить этот подземный коридор.


В конце прохода находилась толстая каменная дверь высотой два метра и шириной 1,5 метра, которая выглядела так, будто весила, по крайней мере, несколько тонн.


Ся Лэй взглянул на компас в руке. Игла компаса указывала прямо на каменную дверь и дрожала сильнее, чем раньше.


«То, что я ищу, должно быть за каменной дверью», - Ся Лэй был взволнован, подойдя к ней.


На каменной двери была рельефная скульптура девушки. Она была довольно реалистичной и настолько грациозной, что, казалось, девушка могла в любой момент выйти из камня.


Над дверью были вырезаны два китайских иероглифа: Гробница Мей.


«Значит, это гробница Мей? Принцессы Юн-Мэй? В этом случае, каменная девушка на двери это принцесса Юн-Мэй, Чжу Нин-Юэ».


На двери не было замка или какой-либо защелки. Ся Лэй внимательно осмотрел его, а затем подошел к каменной двери и использовал свое рентгеновское зрение, чтобы заглянуть внутрь.


Каменная дверь была из обычного камня, толщиной около фута, поэтому сквозь неё можно было легко посмотреть. Однако произошло нечто странное. Задняя часть каменной двери, казалось, была покрыта слоем черного клея, и его зрение «застряло» в нем сразу после того, как вошло. Там было трудно что-либо разглядеть, и это стоило ему много энергии.


Что это было?


Ся Лэй был ошеломлен. Он перестал использовать свое рентгеновское зрение.


Он первый раз сталкивался с чем-то подобным с тех пор, как получил свои рентгеновские способности.


«Кто мог нанести клей на заднюю часть двери гробницы?» - Ся Лэй не мог объяснить это.


Он не мог видеть сквозь него и не мог открыть дверь - у Ся Лея остался последний вариант. Он снял рюкзак с плеч и достал взрывчатку, которую ему передало Бюро 101. Это было самое современное адгезионное устройство. Он поместил четыре таких в четыре отверстия вокруг двери и отступил. Он взорвал устройство.


Ба-бах! Раздался глухой взрыв, и огромная каменная дверь рухнула на землю.


Из темноты донесся скрип, как только дверь упала. Большая черная масса внезапно бросилась на него из-за двери.


«Это… летучие мыши!» - У Ся Лея побежали мурашки по коже, и он схватился за голову руками, бросившись на пол.


Летучие мыши окружили его в мгновение ока. Лежа на земле, он чувствовал каждый укус и то, как они разрывали одежду. Вся его обнаженная кожа стала целью атаки летучих мышей. Летучие мыши кусали его плоть и сосали его кровь!


Ся Лэй в панике выхватил канистру с горючим из своего рюкзака и разбрызгал его по летучим мышам. Затем он зажег свою зажигалку. Бах! Пламя взорвалось вокруг его тела, и большая группа летучих мышей была подожжена вместе с его одеждой. Летучие мыши боялись света, и внезапное пламя напугало их; в огне или нет, все они улетели.


Ся Лэй быстро снял свою горящую одежду и бросил пламя на пол. Несколько дыр были прожжены в его одежде, но он все еще мог её носить. Защита этого дополнительного слоя одежды была очень важна в этой подземной гробнице.


Десятки летучих мышей упали на пол, покрытые пламенем и кричащие изо всех сил. Ся Лея взглянул на летучую мышь и обнаружил, что они отличались от летучих мышей, которых он видел раньше. Они были в два раза больше обычных летучих мышей. Всё их тело было чёрным, за исключением белого круга на головах, который выглядел как ореол. Это было очень странно.


Ся Лэй снова посмотрел на тыльную сторону двери и не увидел на ней никакого клея. Там был тот же материал, что и снаружи. Он был удивлен. «Значит, что эти летучие мыши висели на каменной двери и блокировали мое зрение? Свозь них я ничего не мог увидеть?»


Ся Лэй оглянулся на мертвую летучую мышь и вызвал силу своего глаза. Результат потряс его. Его рентгеновское зрение не могло проникнуть в летучую мышь. Её черная плоть, казалось, была непроницаема для его рентгеновского зрения, и его зрение «застряло», когда он смотрел на него, как и раньше.


Это место было полно странных сюрпризов.


Ся Лэй поднял свет факела, который он бросил на пол, и осветил темное пространство за каменной дверью светом. Темнота рассеялась, и перед его глазами предстала овальная комната. Она была более сотни квадратных метров, и это шокировало его.


Свет раскрыл изысканную резьбу по камню, терракоту, а также такие артефакты, как оружие и керамика. В центре гробницы был расположен нефритовый гроб, который был здесь многие века, но на нём не было много пыли.


Ся Лэй стоял в каменном дверном проёме и фыркнул. Что его больше всего удивило, так это то, что в гробнице не было запаха. Воздух в гробнице был таким же, как воздух в коридоре. Вентиляция здесь была отличная, но он все еще не нашел, где находились вентиляционные отверстия.


Ся Лэй ступил на каменную дверь и двинулся вперед, но как только его нога наступила на первую каменную плитку...


Шух! Шух! Шух! Десятки арбалетных дротиков вырвались из стен по бокам. Ся Лэй поспешно прилег и откатился назад. Дзынь, дзынь, дзынь! Дротики ударили точно в то место, где он только что стоял. Посыпались искры!


Ся Лейя прошибло холодным потом. Сначала были кусающие плоть, кровососущие летучие мыши, а теперь скрытые смертельные ловушки. Опасность спряталась повсюду, и можно было легко умереть здесь без должного внимания!


Ся Лэй больше не смел быть небрежным. Он поднялся на ноги и вызвал силу левого глаза, чтобы осмотреть пол. Он быстро обнаружил, что пол гробницы не был простым. Под большинством каменных плиток были ловушки. Некоторые каменные плитки покрыты ямами глубиной десять метров, полными железных шипов. Даже бессмертные не смогли бы спастись, если бы упали на них!


Но там были и нормальные плитки, с ровной поверхностью под ними. Ся Лэй быстро нашел безопасный путь и осторожно двинулся по нормальным плиткам, проверяя ее. Не было ни дротиков, ни каких-либо других ловушек.


Он глубоко вздохнул, а затем перешагнул через две каменные плитки с ловушками под ними, прыгнув на безопасную плитку. На этот раз ничего опасного не произошло.


Ся Лэй обязательно должен был идти в гробнице с картой безопасного маршрута, если бы у него не было рентгеновского зрения, или он погиб всего за несколько шагов. Обычные люди не смогли бы никогда пройти здесь.


Он быстро двинулся в центральную зону рядом с нефритовым гробом.


На терракоте вокруг нефритового гроба стояли солдаты династии Мин, с оружием и доспехами в стиле династии Мин. Солдаты выглядели довольно реалистично, каждый с холодным и внушительным выражением лица. Казалось, будто на него кто-то смотрит, и Ся Лэй нашел это действительно жутким.


Он прыгнул к гробу, и стрелка компаса в его руке дрогнула еще сильнее. Из компаса послышалось слабое жужжание, похожее на жужжание крыльев пчел. Было довольно тихо, поэтому его легко можно было услышать в этом месте абсолютной тишины.


Что он искал в этом нефритовом гробу?


Ся Лэй согнул талию в прыжке, миновав две каменные плитки с ловушками под ними, и приблизился к нефритовому гробу.


Перед гробом стояла белая мраморная платформа, а на ней была мемориальная нефритовая доска. На мемориальной доске было написано «Здесь покоится Ее Высочество, принцесса Юн-Мэй».


Так что это действительно могила принцессы Юн-Мэй.


Ся Лэй приблизился к нефритовому гробу и использовал силу своего глаза. Его рентгеновское зрение вошло в гроб…
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Глава 344



Глава 344. Богомол


Женщина лежала в нефритовом гробу без одежды, а кожа её была совершенно белой. Она выглядела так, будто ее вылепили изо льда, и была точной копией женщины на каменной двери. У неё была стройная, сексуальная фигура. Она лежала в нефритовом гробу, тихая и безмятежная. Казалось, она просто спит.


Ся Лэй был удивлен. «Принцессе Юн-Мэй на вид лет 20 лет. Она умерла молодой?»


В древней книге племени белых гуннов не описывалось, когда умерла принцесса, а во всех книгах по истории Китая, истории и даже в народных сказках не было «принцессы Юн-Мэй». Не было никакого способа проверить, когда и как она умерла.


Взгляд Ся Лэй остановился на ее шее. На шее у нее было золотое ожерелье, а подвеска была не драгоценным камнем или нефритом, а золотой стрелкой компаса. Вокруг неё лежали драгоценности, каждое из которых было изысканным украшением, но он не видел ни зеленого металла, ни чего-либо, связанного с «AE».


«Нет ни сплава, о котором говорил Нин Цзин, ни бронзовой книги. Здесь просто стрелка от компаса. Зачем? Неужели принцесса Юн-Мэй спрятала книгу о сплавах и бронзовую книгу в другом месте?» - в голове Ся Лейя было полно догадок, пока он пытался открыть крышку нефритового гроба.


Ся Лэю не нужно было использовать свое рентгеновское зрение, чтобы увидеть принцессу Юн-Мэй в нефритовом гробу, и с открытой крышкой он мог видеть ее еще более отчетливо. Он чувствовал, что кожа принцессы Юн-Мей была даже более нежной, чем он предполагал, словно белые лепестки цветов. Он протянул палец и ткнул ее в бедро. Плоть на ее бедре продавилась, но снова пришла в норму.


«Эластичная?» - Ся Лэй был ошеломлен.


Взглянув на ее бедро, он вдруг увидел уголки ее глаз под веками, словно она приоткрыла глаза. Это шокировало его, и он поспешно сделал шаг назад. Он боялся, что принцесса Юн-Мэй воскреснет из мертвых и внезапно схватит его за шею или что-то в этом роде.


Однако принцесса Юн-Мэй не двигалась. Казалось, что предыдущее движение было всего лишь галлюцинацией.


Ся Лэй еще некоторое время наблюдал за ней, а затем подошёл к нефритовому гробу. Он протянул руку, чтобы снять ожерелье с шеи принцессы Юн-Мей и осторожно положил его в рюкзак. Стрелка компаса была связана со следующим местоположением сокровищ и была очень важна.


После этого он сунул все драгоценные камни в свой рюкзак. Эти древние предметы захоронения были очень ценными, и никто бы не узнал, взял ли он их в любом случае. Они также были хорошей компенсацией за то, что он так потратился во время этой миссии.


Обыскав нефритовый гроб, Ся Лей снова сосредоточился на теле принцессы. Он более или менее привык к ее телу, и первоначальный шок немного прошел. Его мысли начали роиться в его голове.


«Как её тело могло так хорошо сохраниться? За сотни лет оно ничуть не изменилось. Такого не может быть… неужели что-то внутри её тела?»


Заполнение тела консервантами могло остановить разрушение организма. Такие методы присутствовали в древние времена, например, так были сделаны египетские мумии.


С этой мыслью левый глаз Ся Лея дрогнул, и он начал более глубокое исследование принцессы Юн-Мэй. Однако в её теле нигде не было никаких консервантов, даже в желудке; он даже мог видеть ее совершенно неповрежденные кишки. Затем он посмотрел на ее грудь. Ее легкие также прекрасно сохранились без каких-либо консервантов. Он в последний раз перевел взгляд на ее голову, и то, что он увидел, потрясло его до глубины души!


Кусок зеленого металла покоился на ее языке. Пристально взглянув на неё, он поняла, что это был сплав, о котором ему говорила Нин Цзин!


Древний сплав во рту принцессы Юн-Мей выглядел как шестеренка, с небольшим количеством зубчиков, напоминая шестиконечную звезду. Это было довольно загадочно.


«Прошу прощения, принцесса Юн-Мэй. Пожалуйста, вините в этом Босса Ши, если вы хотите обвинить кого-то. Именно он заставил меня сделать это. Это не имеет никакого отношения ко мне ...» - бормотал Ся Лэй. Он потянул ее подбородок вниз и вытащил металлический сплав из ее рта.


Губы принцессы Юн-Мей быстро высохли после того, как металл покинул ее рот.


«Это…» - Ся Лэй не мог поверить своим глазам. Он был так потрясен, что потерял дар речи.


То же произошло не только с губами. Кожа принцессы Юн-Мэй также потеряла прежний цвет и эластичность и быстро стала серой, а затем черной в мгновение ока. Еще более странным было то, что ее тело стало таять как снег под жарким солнцем.


Да, её тело стало таить!


Первым, что исчезло, были ее губы, затем ее нос и все ее лицо. Ее высокая и твердая грудь тоже быстро растаяла, начиная с кончиков, затем основания и, наконец, ребра.


Длительность этого заняла не более пяти минут. Прекрасно сохранившееся тело красотки превратилось в кучу пепла. Даже ее кости развалились!


Ся Лэй остолбенел от увиденного и мог только продолжать наблюдать, поскольку всё это происходило на его глазах. Когда принцесса превратилась в пепел, он еле взял себя в руки. Он вытер со лба холодный пот.


То, что только что произошло, было настолько невероятно, что это не смогли бы объяснить лучшие биологи и археологи всего мира!


«Значит, тело принцессы Юн-Мэй так сохранилось в течение сотни лет из-за этого?» - Ся Лэй посмотрел на древний сплав в своей руке. Его сердце было наполнено шоком и страхом.


У людей был врожденный страх перед неизвестным, и Ся Лэй не был исключением. Этот древний сплав, с которым он впервые взаимодействовал, походил на нечто, равное богам!


Конечно, в этом мире не было богов, но он не знал, что это была за загадочный и древний сплав.


Осмотрев сплав, Хань Ли использовал на нем свои рентгеновские способности. Однако его способности, которые обычно работали безупречно, снова встретили сопротивление. Его зрение, казалось, было отражено чем-то, и его левый глаз пострадал. У него потемнело в глазах, а затем он почувствовал жжение. Ничего серьёзного, просто небольшое жжение, а затем его зрение быстро пришло в норму.


«Что это, черт возьми, такое?» - Ся Лэй был поражен. Он не посмел снова использовать свое рентгеновское зрение. Он держал сплав в руке и внимательно смотрел на него, не упуская ни одной детали.


Этот древний сплав был примерно таким же, как описывала Нин Цзин. Он был очень лёгким, но крепким и плотным. Хотя он не проверял это, но он был человеком, который много работал с металлами и мог приблизительно судить о прочности и вязкости сплава, просто взглянув на него.


Этот древний сплав был явно не из его области знаний, и он был прочнее и жестче, чем все сплавы, которые он видел. Неудивительно, что Нин Цзин сказала, что он наиболее подходит для создания самолетов.


Тщательное изучение не дало результатов, и Ся Лэй сдался. Он положил сплав в свой рюкзак и собирался вернуться на поверхность.


Убрав сплав, он покинул центральную зону по безопасной дорожке из каменных плиток, направившись к нескольким деревянным ящикам. Коробки были обработаны, чтобы остановить гниение; дерево было пропитано маслом, а слой воска покрывал их. На коробках не было замков, и он легко их открыл.


Первая коробка была полностью заполнена золотыми монетами. Золотые монеты были не такими чистыми, как современные золотые монеты, но они все еще блестели золотом. На это было интересно смотреть.


Затем Ся Лэй использовал свое рентгеновское зрение на других коробках. Еще одна коробка была заполнена золотыми монетами, как первая, а в остальных коробках была уже разложившаяся одежда. Эта одежда, очевидно, была частью погребальных принадлежностей принцессы Юн-Мей, но спустя сотню лет от неё ничего не осталось.


Ся Лэй улыбнулась. «Две коробки с золотыми монетами можно отдать Шлами, и фарфор в гробнице тоже. Я возьму драгоценности из гроба и сплав. Все в выигрыше».


Это был лучший результат - племя белых гуннов получило прибыль, а Ся Лэй не только завершил бы свою миссию, но и выиграл бы от нее. То, что он собирался отдать племени белых гуннов золотые монеты, фарфор и артефакты, также было способом оправдать его рытье в их священных руинах. Он не мог забрать все хорошее, не так ли? Шлами бы не смогла объясниться, если бы он не сделал этого.


Ся Лэй закрыл ящики и вышел из гробницы по безопасному маршруту.


Выйдя из двери гробницы, он повернул назад и глубоко поклонился нефритовому гробу. Тело принцессы Юн-Мей не превратилось бы в пепел, если бы он не пришел сюда и не забрал древний сплав. Этот поступок его сильно опозорил его.


Звук летучих мышей внезапно донесся из коридора.


Ся Лэй был удивлен и быстро выключил свет факела. Он слушал звуки в коридоре, затаив дыхание. Вскоре пролетело облако летучих мышей, врезавшись в него, когда влетели в гробницу и исчезли под купольным потолком.


Ся Лэй поднял голову и обнаружил, что в куполообразной крыше гробницы было отверстие. Через него летучие мыши могли влетать и вылетать отсюда. Ся Лейю это не показалось странным, поскольку он почувствовал поток воздуха, когда вошел. Было ясно, что там была вентиляция, но он не собирался искать её.


Ся Лэй отвел взгляд и последовал по коридору из каменных плит. Пройдя 20 метров, он резко остановился.


Примерно в 20 метрах над ним была женщина с пистолетом в руках. У неё на голове был чёрный капюшон, а на теле – обтягивающий кожаный костюм. Тепловизор закрыл её глаза. Такое оборудование работало так же хорошо в таких условиях, как его левый глаз.


«Отдай мне рюкзак, и можешь уходить». Женщина говорила по-английски. В её голосе звучала угроза.


Богомол преследовал цикаду, не подозревая об иволге позади него. Он пренебрег большей опасностью ради своей меньшей выгоды.


В этот момент настроение Ся Лэйя упало в яму. Летучие мыши не стали бы пугаться без причины. Он должен был быть готов к этому, но он ничего не слышал. В такой обстановке абсолютной тишины человеческие шаги можно было легко услышать, даже если бы человек шел так тихо, как только мог, но Ся Лэй не слышал никаких шагов.


Он посмотрел на ноги женщины и обнаружил, что на ней нет обуви. На ней были только носки, и между носками и подошвами ее ног была набита вата.


Это был умный ход. Эта женщина пришла подготовленной!


«Ты меня не слышишь? Отдай мне рюкзак!» - крикнула женщина Ся Лейю.
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Глава 345



Глава 345: Артиллерийский снаряд в виде человека


«Очень умно с твоей стороны», - Ся Лей перевёл взгляд на лицо женщины. Слой черной ткани и тепловизорное устройство над ее глазами растаяли, открывая ему лицо. Слабая улыбка появилась в уголках его рта, когда он увидел ее лицо. «Думаешь, я тебя не узнаю, если ты закроешь лицо?»


Женщина замерла, но только на мгновение, а затем успокоилась. Она считала, что Ся Лэй не сможет узнать ее в капюшоне и в этой темной обстановке. Должно быть, он искал подсказку.


«У меня заканчивается терпение. Даю последний шанс: отдай мне рюкзак, или я выстрелю в тебя!» - женщина нацелила пистолет на Ся Лейя.


Ся Лей сказал ей совершенно спокойным тоном: «Может, мне стоит назвать твоё имя? Да, Елена?»


Женщина остановилась. Она была русским агентом, Еленой. То, что он смог узнать её во тьме, было невероятно странно.


Реакция Елены сказала Ся Лэйю, что она понятия не имела о его способностях. Это было также применимо и к ЦРУ - они не знали, какие изменения произвели в нем капсулы АЕ. Его отец тоже, вероятно, понятия не имел, как изменилось его тело.


Обнаружив это, Ся Лэй стал смелее и проговорил мрачным тоном: «Елена, ты можешь накрыть лицо, но твой голос не изменился. И ты знаешь, что я здесь делаю. Ты помогла мне - по просьбе моего отца, поэтому я не верю, что ты застрелишь меня».


Не успел Ся Лей сказать это, как в коридоре раздался выстрел.


Елена выстрелила. Каменная стена за спиной Ся Лейя заискрилась от пули.


Ся Лэй не был встревожен. Он знал, что Елена была лишь одним из подчиненных его отца, поэтому она не собиралась на самом деле убивать его. Он заметил, как она сдвинула дуло в самый последний момент выстрела, чтобы не попасть в него.


Елена говорила: «Я повторяю…»


Ся Лэй перебил ее. «Ты сможешь забрать вещи в моем рюкзаке, только если мой отец лично придёт за ними».


«А ты не думал, что я уже предала твоего отца и пришла сюда?» Елена не подтвердила свою личность, но эта фраза была своего рода подтверждением.


Если бы она предала Ся Чаг-Хе и пришла сюда, то она, вероятно, застрелила бы его. Вот, что она имела в виду.


Ся Лэй раскрыл ладонь, обнажая маленький метательный нож. «Видишь это? Если ты действительно предала моего отца, я убью тебя этим ножом в следующий раз, когда ты выстрелишь. Хочешь проверить?»


Елена нервничала. Она лично не была свидетелем мастерства Ся Лейя в убийстве, но слышала об этом и поэтому знала, насколько он могущественен. У нее был пистолет в руке, а у Ся Лэй - маленький метательный нож, но она очень нервничала. Она сама стала добычей, и это явно было не то, чего она хотела!


Ся Лэй снова заговорил. «Ранее ты помогла мне, поэтому я не хочу тебя убивать. Уходи, и я притворюсь, что тебя здесь не было».


Елена опустила пистолет и беспомощно проговорила: «Твой отец велел мне прийти. Предметы, которые ты взял, очень важны для нас. Отдай мне их, ладно? Я делаю это не ради себя, а ради твоего отца».


«Пусть приходит сам, если он хочет забрать их», - решительно сказал Ся Лей.


Елена нахмурилась. «Почему ты такой упрямый? Он твой отец!»


«Я знаю, что он мой отец, но они принадлежат Китаю. Многие погибли из-за того, что у меня в рюкзаке. Почему я должен отдать тебе эти вещи, только потому что ты это сказала? Ты здесь одна - откуда мне знать, что мой отец послал тебя? Как я могу быть уверен, что ты не заберёшь всё себе?» - сказал Ся Лей.


«Ты мне не доверяешь?»


«Теперь я не доверяю любой женщине».


«Хахаха…» - Елена странно рассмеялась.


Ся Лэй просто смотрел, как она смеётся, не говоря ни слова. Он не собирался отдавать ей вещи из рюкзака, пока его отец не пришёл бы за ними лично. Елена помогла ему, но кто мог гарантировать, что у нее нет скрытых мотивов?


«Ты отдать их своему отцу, если он пришел к тебе лично?» - Елена перестала.


«Посмотрим, когда он придет», - сказал Ся Лэй.


Елена не сказала ни слова, а просто развернулась и ушла.


«Когда он придет?» - продолжил Ся Лэй.


Елена оглянулась на Ся Лейя и сказала: «Он встретиться с тобой, когда посчитает нужным».


Сердце Ся Лейя дрогнуло. Он наделся пригласить своего отца на встречу с ним с помощью вещей в рюкзаке, но слова Елены, казалось, подразумевали, что его отец не приедет и на этот раз. Он бы пришёл сам, а не посылал подчинённую, если бы хотел встретиться.


«Это значит, что вещи, которые я нашёл, не очень важны моего отца? Или он ждет, пока все куски древнего сплава будут вместе, чтобы потом забрать их все?» - в голове Ся Лейя мелькали вопросы, пока он наблюдал, как Елена уходит в темноту.


Он поднялся по пандусу и вышел из тоннеля. Елены уже и след простыл.


Ся Лэй огляделся вокруг - ни Елены, ни Ся Чан-Хэ. Он был разочарован. Он приготовился покинуть руины и вернуться в племя белых гуннов.


Из руин вдруг послышался женский голос. «Я запомню твое лицо».


Голос был мягкий и нежный, но жуткий. Он звучал так, будто был обработан на компьютере, подражая голосу призрака.


От этого голоса у Ся Лейя волосы встали дыбом. Оглядевшись по сторонам, он не увидел ничего, кроме камней.


Странный голос раздался всего раз.


Ся Лэй покачал головой и усмехнулся: «У меня галлюцинации, потому что я перенапряг своё рентгеновское зрение?»


Сначала, как только он начал использовать своё рентгеновское зрение, у него постоянно было галлюцинации, и каждая галлюцинация была довольно ненормальной. Вокруг не было никого, но он только слышал нечто странное, поэтому у него, должно быть, слуховая галлюцинация. Но у него уже долго не было галлюцинаций, так почему это происходило сейчас?


«Кто здесь?» - крикнул Ся Лэй. «Покажись!»


Возможно, кто-то прятался в руинах, но он не мог использовать свое рентгеновское зрение на каждой куче камня. Он попытался выманить этого человека таким образом.


Никто не ответил. В руинах не было даже ветра, тем более женского голоса.


Ся Лэй криво улыбнулся и покачал головой. «Похоже, это действительно была слуховая галлюцинация».


Вскоре он услышал топот копыт. Это была Шлами вместе с несколькими воительницами племени белых гуннов.


Шлами скакала верхом на боевой лошади, как вдруг внезапно соскочила с неё в объятия Ся Лейя, словно ласточка.


Шлами весила примерно 50 килограммов, а лошадь скакала на приличной скорости. С таким весом и скоростью Шлами выглядела как артиллерийский снаряд в виде человека.


Ся Лэй вытянул руки, чтобы поймать ее. Шлами практически мгновенно упала в его объятия. Ему удалось схватить ее за талию, но он вместе с ней рухнул на землю.


«Вождь очень агрессивна. Думаю, что Ся долго не продержится», - сказала одна воительница.


Услышав это, Ся Лэй не знал, смеяться ему или плакать.


«Давай вернемся. Я приехала специально за тобой. Я поймала кролика, пока мы сегодня тренировались с автоматами. Я приготовлю его для тебя, и мы вкусно поедим», - Шлами слезла с Ся Лейя и выглядела очень довольной.


Ся Лэй посмотрел на кролика, которого она привязала к седлу. Он чувствовал себя довольно голодным, но сейчас было не время возвращаться, чтобы поесть. «Почему ты не спрашиваешь меня, что я нашёл?»


«Что ты нашёл?» - беззаботно спросила Шлами.


«Я нашел гробницу принцессы Юн-Мей. В ней много золота, фарфора, реликвий и так далее. Все это должно быть оценено как минимум в несколько миллиардов», - сказал Ся Лэй.


Шлами засмеялась. «Хватит шутить. Пошли назад и поедим кролика».


Ся Лэй резко шлёпнул её по заднице. «Я серьезно!»


Хлопок был слишком громким.


Воительницы в шоке уставились на Ся Лейя и Шлами. Они первый раз видели мужчину, который осмелился ударить Шлами!


Но от реакции Шлами, у них чуть челюсть не отвисла: Шлами потёрла зад и покраснела. Она была нежной и застенчивой, как кролик.


«Ты…»


Ся Лэй быстро отвлек внимание от этого. Он схватил Шлами за плечи и громко сказал: «Твоё племя богато! Поверь мне, это правда! В гробнице - золото! Я могу проводить вас всех и показать это прямо сейчас».


Шлами сделала паузу. «Там действительно золото?»


Женщины, стоявшие за Шлами, вдруг спрыгнули со своих лошадей.


Ся Лэй рассмеялся. «Скоро узнаешь! Но я должен предупредить тебя, что в гробнице есть ловушки. Ждите меня в дверях, когда мы доберемся до гробницы, я вам всё принесу, чтобы вы забрали их».


«Ух ты!»- женщины племени радостно закричали.


Тра-та-та


Бах Бах бах…


Они стреляли вслепую от радости. Это была плохая привычка.
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Глава 346



Глава 346: Миссия завершена


Две коробки с золотыми монетами и ценностями были возвращены в племя. В племени был настоящий праздник: они убивали свиней и коз, пели и танцевали. Они ничего не слышали о боге удачи, они считали, что Ся Лей был человеком, который приносил удачу. Его прибытие в племя спасло от бедности более 10 000 человек и направило на путь процветания. 2 000 000 долларов США, большое количество золотых монет, нефрита, фарфора, артефактов – женщины из племени, жившие в зависимости от своих коз, даже мечтать от этом не могли.


Все были на празднике, но человек, который должен был быть счастлив больше всех, горько плакал.


«Ты уезжаешь?» - Шлами со слезами на глазах смотрела на Ся Лейя: «Почему?»


Ся Лэй обнял ее за плечи и мягко сказал: «Мне нужно уходить. Если американцы узнают, что я здесь, они придут за мной».


«Я убью их, если они посмеют прийти сюда!» - яростно проговорила Шлами. «Ты дал нам кучу современного оружия, верно? Мы сможем защитить тебя!»


Ся Лэй криво улыбнулся и покачал головой. «Как твоё племя сможет остановить продвижение американских войск? Их самолеты могут просто прилететь и сбросить бомбы, превратив это место в море огня».


«Но я не хочу, чтобы ты уходил!» - Шлами крепко обняла Ся Лэйя за талию, боясь, что он внезапно уйдет.


«Глупая девчонка. Это не значит, что я не вернусь», - нежно сказал Ся Лей. «Я приеду, как только улажу свои дела. Я же говорил, что хочу инвестировать в твоё племя. Я собираюсь построить здесь фермы».


«Лжец», - Шлами не купилась на это. «Тебе нельзя сюда возвращаться, потому что американцы хотят тебя поймать. Что если они поймают тебя, как ты приедешь ко мне?»


Ся Лей не знал, что сказать. Ему было трудно выполнить такое обещание. Афганистан практически был территорией американцев, и ему было слишком опасно приезжать сюда, но он не знал, как утешить Шлами, кроме как этим обещанием.


Время, проведённое со Шлами, было наполнено счастьем, болью в пояснице и усталости в ногах. Ему уже было трудно отказаться от их близости; поэтому он тоже чувствовал грусть.


«Я не хочу, чтобы ты уходил. Я больше не увижу тебя, если ты уйдешь», - Шлами обняла его еще крепче, чувствуя, что он никогда не вернется.


Ся Лэй вдруг подумал о чем-то, и на его губах появилась легкая улыбка. «А, может, ты приедешь ко мне в Китай, если соскучишься? Если это слишком далеко для тебя, мы можем встретиться в Пакистане. Я могу купить недвижимость в Исламабаде, и мы можем встретиться там».


Это напоминало покупку золотого дома, чтобы сохранить свою хозяйку. Ему определенно было намного легче лететь в Пакистан, чем в Афганистан, и он мог приехать в любое время. Пешавар был ближе, но там находилась разведывательная служба Бюро 101, и он не хотел, чтобы они знали об их свиданиях.


«Звучит хорошо. Если ты купишь недвижимость в Исламабаде, тогда я смогу продавать там своих коз», - казалось, что Шлами вообразила, что откроет магазин по продаже коз, и на ее лице появилась улыбка.


Шлами было легко угодить, и Ся Лейю нравилось это в ней больше всего.


«Не бери в голову, давай приступим к делу», Шлами оторвалась от Ся Лэйя и хихикнула. «Мы не будем спать всю ночь».


«А?» - у Ся Лейя челюсть отвисла. У него и так болела поясница, как будто его почки превратились в несвежую редьку.


Шлами толкнула его на кровать, и ее детское лицо стало спускать вниз…


Она владела такой магией, что даже червь под ее чарами стал бы живой змеей.


На улице было темно, но дом вождя был наполнен весенним теплым, белым снегом…


Их всенощная включала несколько прощальных позиций, и ничто не было сравниться с этим. Это было так … что Ся Лэй еле смог сам забраться на лошадь на следующий день.


На следующее утро военная база в Пешаваре.


Вертолет еще не вернулся, но Ши Бо-Жень, Лун Бин, Тан Юй-Янь и Тан Бо-Чуань уже ждали на посадочной полосе. Позади них стояла большая группа агентов Бюро 101 с оружием в руках, выражение их лиц было холодным. Помимо людей из Бюро 101, в Пешаваре было большое количество солдат, которые также занимались охраной и защитой. Более десятка истребителей из Китая находились в режиме ожидания в аэропорту; пилоты сидели в своих кабинах, готовые атаковать в любой момент.


Это было потому, что то, что Ся Лэй возвращал, было слишком важным. Они не могли позволить себе совершать ошибки.


«Сколько еще ждать?», - встревоженно сказала Тан Юй-Янь, - «Неужели что-то случилось?»


Ши Бо-Жень нахмурился. «Наши спутники следят за этой областью. Наши истребители немедленно вылетели, если бы появились какие-то летающие цели приблизились бы к вертолёту, на котором находится Ся Лэй. Мы готовы ко всему, чего ты волнуешься?»


Тан Юй-Янь рассмеялась. «Я беспокоюсь вещах, которые возвращает Ся Лей».


Тан Бо-Чуань поддразнил Тан Юй-Янь: «Эй, сестренка, а, может, ты беспокоишься о Ся Лейе?»


Тан Юй-Янь уставилась на него. «Что ты несешь? Я расскажу об этом дедушке!»


«Ха-ха», - засмеялся Тан Бо-Чуань. «Дедушка говорил, что примет Ся Лейя своим последним учеником, если ему удастся спасти тебя».


«Что?» - на лице Тан Юй-Янь появилось странное выражение. «Если дедушка примет Ся Лейя своим последним учеником, то разве он не станет нашим боевым дядей? Эта иерархия ... Нет. Я не согласна с этим».


Тан Бо-Чуань пожал плечами. «Я тоже думаю, что странно называть его нашим боевым дядей, но никто не может помешать дедушке принять это решение».


Лун Бин слегка улыбнулась. «Я думаю, хорошо вы двое будете называть его дядей. В такой иерархии я тоже буду выше».


Только сказав это, Лун бин поняла свою ошибку и быстро замолчала.


Тан Бо-Чуань заметил эту и поддразнил её: «Да неужели? Когда мы выпьем вино на вашей свадьбе, а? Боевая тётя?»


Лицо Лун Бин покраснело, и она яростно уставилась на Тан Бо-Чуаня. «Я не это имела в виду!»


«Да, Старшая Лун? А что ты тогда имела в виду?» - тон Тан Юй-Янь был немного странным.


«Я…» - каждой новой репликой Лун Бин делала всё хуже.


Ши Бо-Жень кашлянул. «Ребята, давайте посерьезнее. Что это за болтовня? Вы можете пробежать десять кругов вокруг аэропорта, если вам скучно».


Трое молодых людей закрыли рот.


На горизонте появился быстро приближающийся, военный вертолет.


«Он вернулся!» - взволнованно воскликнула Тан Юй-Янь.


Лун Бин посмотрела на нее краем глаза, и уголки ее рта слегка приподнялись.


Вертолет приземлился через несколько минут на асфальт. Ся Лэй выпрыгнул из вертолета и подошел к Ши Бо-Женю и остальным.


«Где они?» - нетерпеливо спросил Ши Бо-Жень.


Ся Лэй снял свой рюкзак и открыл его, а затем достал изнутри сумку из ткани. Он передал сумку из ткани Ши Бо-Женю, но в его рюкзаке была другая тканевая сумка, которая заполнила половину рюкзака.


«Что в этой тканевой сумке?» - с любопытством спросил Ши Бо-Жень.


Ся Лэй открыл большую матерчатую сумку, в неё была вяленая баранина, говядина и некоторые другие вещи с непроизносимыми названиями. «Это сувениры, которые мне подарила вождь племени белых гуннов. Хотите попробовать?»


«Оставь их себе», - Ши Бо-Жень не интересовался вяленым мясом. Он взглянул на содержимое большого тканевого пакета и открыл маленький тканевый пакет, чтобы проверить, что внутри.


В большой тканевой сумке хранились драгоценные е камни, которые он взял в гробе принцессы Юн-Мей, и которые были самыми ценными из всех предметов погребения в могиле. Ся Лэй потратил миллионы долларов США на эту миссию и рисковал своей жизнью. Конечно, он собирался получить и для себя кое-какую выгоду.


На самом деле он не боялся, что Ши Бо-Жень или Лун Бин и другие узнают, что он сохранил эти вещи. Он мог сказать, что хотел компенсации. Было лучше не говорить об этом, избегая лишних неприятностей.


Тан Юй-Янь, Тан Бо-Чуань и Лун Бин подошли поближе, чтобы взглянуть на вещи в руках Ши Бо-Женя - компас, стрелка которого указывала на зелёный сплав; а также на золотые монеты, мелкие нефритовые предметы и древнюю книгу, что Ся Лей позаимствовал в Шлами.


«Это всё?» - Ши Бо-Жень удивлённо посмотрел на Ся Лейя.


«Конечно, нет. Это была могила принцессы династии Мин. Там были также две коробки с золотыми монетами, большое количество фарфора, нефрита и древних артефактов», - сказав это, он засмеялся. «Но вы же не ждали, что я смогу забрать это у племени белых гуннов, верно? Я принес только самые важные вещи, а остальные – у племени белых гуннов. Честно говоря, мне было нелегко вернуть даже это. В конце концов, это их священные руины».


«Ты хорошо справился», - Ши Бо-Жень одарил его улыбкой, которую трудно было заработать. «В любом случае, эти вещи для нас просто деньги, и нам это не нужно. Достаточно того, что ты вернул самые важные вещи. Ты внес большой вклад в нашу нацию. Когда мы вернёмся, ты получишь благодарность за твои старания».


Ся Лэй улыбнулся. «Ну, спасибо, Босс Ши»


Тан Бо-Чуань подошел и похлопал Ся Лейя по плечу. «Поехали со мной в Сычуань, когда мы вернемся. Я отвезу тебя к моему дедушке».


«Конечно. Я бы тоже хотел навестить Дедушку Тан» - Ся Лей легко согласился. Он не собирался упускать возможность изучить технику Тан.


«Где моя винтовка?» - к нему подошла Тан Юй-Янь. Она не увидела снайперскую винтовку, которую Ся Лэй модифицировала для нее.


«Я подарил её Шлами», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь сжала губы. «Ты так хорошо к ней относишься».


Ся Лэй засмеялся и сказал: «Я смог завершить миссию благодаря ей. Ты знаешь предыдущего вождя, Дэйтею? Она хотела продать меня американцам... Забудь об этом. Давай не будем говорить о прошлом. Это просто снайперская винтовка, хорошо? Я сделаю тебе другую, когда вернемся в Китай».


«Две», - Тан Бо-Чуань уставился на Ся Лейя с горящими глазами. «Не забудь обо мне».


Ся Лэй засмеялся и кивнул. «Нет проблем».


Лун Бин пошла к Ся Лэйю и сказала всего одну фразу. «Хорошо, что ты вернулся».


Ся Лэй посмотрел на нее и улыбнулся, а затем кивнул. Им не нужны были слова.


Ши Бо-Жень убрал предметы. «Хорошо, давайте доберемся до Исламабада и вернемся в Китай на чартерном самолете».


Ся Лэй купил кое-какую недвижимость в Исламабаде, чтобы было удобнее встречаться со Шлами. Слетать несколько раз в год на каникулы или типа того, было бы приятно. Конечно, он не собирался никому рассказывать об этом.


По какой-то необъяснимой причине Ся Лэй почувствовал сильную боль в пояснице, вспомнив о Шлами, и почувствовал слабость в коленях.


Это был своего рода «Синдром Шлами?»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 347



Глава 347. Сверхъестественный инцидент


Один день спустя самолёт покинул Международный Аэропорт Исламабада.


В самолете Ши Бо-Жень пролистал страницы древней книги, которую Ся Лэй взял в племени белых гуннов, но он не понимал ни древнюю книгу, ни её перевод на пушту.


«Что в ней?» - Ши Бо-Жень с любопытством спросил Ся Лейя.


«Это записи племени белых гуннов об их истории, людях, традициях и церемониях. Там даже есть упоминания о принцессе Юн-Мэй, правда, не очень подробные. Я одолжил эту книгу, и мне придется ее вернуть», - сказал Ся Лэй.


«Для чего ты её одолжил?» - перебила его Лун Бин. На самом деле она беспокоилась о последней части, где Ся Лэй сказал «вернуть её». Она не хотела, чтобы Ся Лэй возвращался в такое место, как Афганистан, независимо от причины.


«Здесь упоминаются люди из династии Мин и происхождение этого металла. Я хочу отдать эту книгу Нин Цзин, чтобы она взглянула на нее. Она эксперт в этой области, поэтому, возможно, она сможет найти какие-то подсказки», - сказал Ся Лэй.


«Я передам книгу Нин Цзин. Твоя миссия закончена. Тебе не нужно больше не вмешиваться в это, понимаешь?» - сказал Ши Бо-Жень.


Ся Лей остановился. «Я думал, что отправлюсь с вами на поиски следующего сокровища. Значит, я вам больше не нужен?»


«Не сейчас. Я дам тебе знать, когда ты нам понадобишься», - Ши Бо-Жень не собирался ничего объяснять.


Ся Лэй нахмурился, казалось, он был недоволен. Его очень заинтересовал этот метал, и он столько сил вложил в эту миссию в Афганистане, поэтому он не ожидал, что его отодвинут в сторону после нахождения новой иглы.


Ши Бо-Жень взглянул на выражение лица Ся Лейя и вздохнул. «Лей, не расстраивайся. Это дело слишком важно. Я не могу назвать тебе все цели. У высших должностных лиц есть специальная группа экспертов, отвечающая за это. Может показаться, что я нахожусь у власти, но я не могу действовать без них. Я на самом деле тоже мальчик на побегушках и просто выполняю приказы».


Слова Ши Бо-Женя слегка рассеяли гнев в сердце Ся Лейя. Это было правдой - истребители на военной базе в Пешаваре, спутниковая поддержка и появившаяся подводная лодка, когда он бежал из Южной Кореи, - все они нуждались в очень высоком авторитете для мобилизации. Звание Ши Бо-Женя было недостаточно высоким.


«Все в порядке. Я уже говорил, что я последний раз выполнял подобные миссии. Следующего раза не будет, даже если специальная группа будет готова спасти меня», - сказал Ся Лэй.


«Ты …» - Ши Бо-Жень с кривой усмешкой посмотрел на него.


Он бы обрушил шквал ругательств, если бы Лун Бин или Тан Юй-Янь сказали это, но не вспыхнул на Ся Лэйя. Ся Лэй был консультантом, который не брал зарплату и мог сказать «пока» ему в любое время.


«Чая, крестный отец?» - Тан Юй-Янь подошел, чтобы сгладить ситуацию. Она предложила чашку чая Чи Бо-Женю, а затем - Ся Лэйю. «Лей, для тебя у меня тоже есть чай».


«Спасибо», - Ся Лэй принял чай от Тан Юй-Янь.


Ши Бо-Жень поставил чашку, не сделав и глотка, а затем встал со словами: «ЮЙ-Ян, поговори с ним. Я пойду в другое место. Вам, ребята, есть о чём поговорить».


«Нет проблем. Я гарантирую, что завершу эту разговорную миссию», - с улыбкой сказала Тан Юй-Янь.


Ши Бо-Жень бросил на нее взгляд и пошел в кабину.


«Когда ты приедешь к нам?» - Тан Юй-Янь с улыбкой посмотрела на Ся Лэйя.


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Мы можем договориться, когда вернемся в Цзинду. Возможно, через несколько дней».


«Хорошо, тогда решено», - Тан Юй-Янь выглядела очень довольной.


В этот момент подошла Лун Бин и бесцеремонно села напротив них. «Есть новости. Ан Сухён в Китае».


«Я слышала о твоей миссии в Южной Корее. Ан Сухён приехать в Китай, чтобы вернуть меч Аттилы?», - сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй рассмеялся. «Если он хочет меч Аттилы, ему придется самому пойти в племя белых гуннов. Но я думаю, что у него не хватит смелости сделать это».


Лун Бин нахмурилась. «Не стоит его недооценивать. Тебе стоит быть осторожнее в повседневной жизни. Клан Ан очень сильны».


«Будь уверен, я не стану его недооценивать, но и ему не стоит недооценивать меня. Это Китай, а не Южная Корея. Мне нужно было держаться ниже травы в Корее, но не в Китае, не так ли?»


«Хах, так и есть», - Лун Бин внезапно сменила тему. «О чём вы говорили? Продолжайте!»


Тан Юй-Янь посмотрела на Лун Бин. Ей было о чём поговорить с Ся Лейем, но в её присутствии она не могла вымолвить ни слова.


Ся Лэй тоже не сказал ничего. В его голове вспыхнули воспоминания.


Лян Си-Яо попрощалась с ним в Южной Корее. Где она сейчас?


Самолет внезапно сильно трясся.


«Пристегните ремни!» - раздался голос капитана из-за динамиков.


Не успел капитан сказать это, как самолёт потянуло вниз. Люди в самолете не успели пристегнуть ремни безопасности.


«Что происходит?» - Тан Юй-Янь побледнела от страха.


«Понятия не имею!» - Лун Бин крепко схватилась за поручень и попыталась пристегнуть ремень безопасности.


Ся Лэй тоже испугался. Способности и оружие были бесполезны в такой ситуации. Внезапно он подумал о смерти, и по его спине пробежал холодок. Он пережил град пуль, а теперь он умрет так?


На грани смерти люди вспоминали о своих самых важных людях или жизненных событиях. Так же было и с Ся Лейем. Однако он думал не о своем отце или его сестре Ся Сюэ, не о Лян Си-Яо, которые глубоко его обидели, а о Чжу Сюань-Юэ в нефритовом гробу. Принцесса Юн-Мэй!


Самолет падал с неба, как падающая звезда, и изображение принцессы Юн-Мэй наполнило голову Ся Лейя. В ту секунду Ся Лэй почувствовал, что она моргнула. Этот ужасающий взгляд ...


Внезапно раздался глухой рев, и двигатели самолета снова начали работать. Падающий самолет набрал высоту и прекратил падение.


У всех в самолете по спине бежал холодным потом. Царила тишина, пока люди восстанавливали самообладание.


Ши Бо-Жень вышел из кабины. «По неизвестной причине самолет внезапно потерял мощность. Даже электричество пропало. Кажется, всё обошлось. Проблем нет».


На лбу Ши Бо-Женя сверкали жемчужины пота; он тоже был напуган до смерти.


«Почему он внезапно потерял мощность?» - Лун Бин первой пришла в себя. «Этот самолет только что прошел техническое обслуживание, и все его оборудование и схемы были проверены. Проблем не было».


«Понятия не имею. Мы должны проверить это, когда вернемся», - сказал Ши Бо-Жень.


Тан Юй-Янь коснулась руки Ся Лэйя. «Лей, о чем ты думал сейчас?»


Ся Лэй криво улыбнулся. «Я думал о моей сестре. Что бы с ней стало, если бы я погиб в авиакатастрофе? Она бы осталась совсем одна. А ты о чём думала?»


«Тебе – не скажу», - игриво сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй посмотрел на Лун Бин. «А ты о чём думала?»


«О твоей сестре», - сказала Лун Бин.


«О моей сестре?» - Ся Лэй замялся. «Почему ты думала о ней?»


Тан Юй-Янь также странно посмотрел на Лун Бин. Она готова была взорваться от её слов.


Лун Бин ответила спокойным тоном: «Я думала, как рассказать ей о твоей гибели в авиакатастрофе».


Ся Лэй рассмеялся. «Если бы функции самолета не восстановились, то мы все бы погибли. Как ты собиралась рассказать Ся Сюэ, что я погиб?»


Лун Бин не соизволила отвечать на этот вопрос.


Тан Юй-Янь неожиданно вытянула руки, похожие на когти, и сделала страшное лицо с высунутым языком. «Она станет призраком и скажет твоей сестре… Ся Сюэ, твой брат умер так ужасно…»


«Хватит», - Ся Лэй знал, что это был не по-настоящему, но у него была довольно сильная реакция на это. Он чувствовал, как его волосы встали дыбом, а сердце задрожало. В его памяти всплыло изображение рассыпающегося тела принцессы Юн-Мей.


«Тебе не весело», - Тан Юй-Янь перестала корчить гримасу.


Ся Лэй обдумывал свои мысли. «Я не поверю, что в этом мире есть призраки, даже если кто-то направит мне в голову пистолет и скажет, что я должен в это верить. Но почему я продолжаю вспоминать ее тело? То, что случилось раньше... Может, это связано с тем сплавом?»


В этом мире не было ни призраков, ни духов. Если бы они были, то миллиарды людей и наука обнаружили бы их. Было смешно связывать принцессу Юн-Мей с тем, что только что произошло, но ... Почему самолет, который только что прошел техническое обслуживание, внезапно потерял мощность и даже электричество? И почему всё так же внезапно прошло? Ся Лэй мог думать только об этом куске металлического сплава.


«Босс Ши, можно мне ещё раз взглянуть на этот сплав?» - Ся Лэй встал и решил попытать счастье, попросив Ши Бо-Женя об этом.


Ши Бо-Жень посмотрел на Ся Лэйя и сказал: «Нет. Я же сказал тебе чётко и ясно: тебя это больше не должно волновать».


Ся Лэй пожал плечами и сел на свое место.
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Глава 348



Глава 348. Мужчина с тяжелой жизнью.


Глубокой ночью военная машина ехала по тихим дорогам. Чуть поодаль в темноте сияли огни города Баилу. Военный завод Thunder Horse привел бизнес в город, и в результате он процветал.


Лун Бин объехала весь город и направилась прямо к главному входу в Thunder Horse. Ся Лэй заметил, что у ворот стояли посты с охраной. Солдат на посту охраны выглядел как стрела с блестящей дубинкой в руке. Это было довольно угрожающе. На стенах были установлены электрический забор и камеры наблюдения. Весь район находился под строгой охраной.


«Дальше я не поеду», - Лун Бин остановила машину у ворот. «Позвоню тебе позже. Встретимся и поедим».


«Конечно», - согласился Ся Лэй с улыбкой на лице, а затем достал из кармана брюк бумажный пакет и передал его Лун Бин.


«Что это?» - полюбопытствовала Лун Бин, взяв сумку.


«Сувенир, который я подобрал в племени белых гуннов. Это для тебя. Ты всегда заботишься обо мне, и я давно хотел подарить тебе что-нибудь», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин, казалось, была смущена. Она улыбнулась и сказала: «А ты странный, да? Принёс мне подарок для особого случая ...» - она открыла бумажный пакет и была ошеломлена.


В бумажном пакете лежало изысканное ожерелье из нефритовых бусин и сапфировой подвеской. Каждый кусочек нефрита был кристально-чистым. Сапфировая подвеска сидела на золотом основании в форме сердца и сверкала, как призрак в море. Это было потрясающе красиво. Такое ожерелье даже без его исторической ценности стоило, по меньшей мере, более миллиона, если считать только ценность нефрита и драгоценных камней.


Ни одна женщина не могла устоять перед драгоценными камнями, не говоря уже о красоте этого ожерелья.


Лун Бин посмотрела на Ся Лейя и сказала. «Ты… Зачем мне такой дорогой подарок?»


Ся Лэй улыбнулся, сказав: «А разве я не сказал тебе? Ты все это время заботишься обо мне, так почему я не могу сделать тебе подарок?»


«Но… это слишком много», - Лун Бин занервничала.


«Ты можете вернуть его мне, если он тебе не нравится. Если слишком дорого, завтра я подарю тебе хрустальное ожерелье», - Ся Лэй протянул руку.


Лун Бин крепко сжала руке ожерелье и даже откинула руку назад. «А ну. Я что, по-твоему, женщина, которая достойна только хрусталя?»


Ся Лэй потерял дар речи.


Луна Бин посмотрела на ожерелье и протянула его Ся Лэйю.


Ся Лей замер. «Ты не хочешь его?»


«С чего бы? Я возьму его, раз ты мне его подарил», - прямо сказала Лун Бин. «Помоги надеть его».


Я возьму его, раз ты мне его подарил.


Неужели это значило, что она не стал бы принимать подарки от других?


Ся Лэй все еще ломала голову над тем, что означали ее слова, когда Лун Бин опустила голову и подставила ему шею. Ее шея была стройной, гладкой и нежной. Её волосы и кожа приятно пахли, и Ся Лей невольно вдохнул его. На какое-то время он застыл так, совершенно забыв про ожерелье.


«Что делаешь? Надень его на меня», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй пришел в себя и надел сапфировое ожерелье ей на шею.


Лун Бин приблизилась к зеркалу заднего вида, чтобы посмотреть. Вне всяких сомнений, это ожерелье ей хорошо подходило. Она была холодной, и это сапфировое ожерелье также было холодного цвета, что добавляло интенсивности ее холодной ауры.


«Оно тебе очень идёт», - сказал Ся Лей с улыбкой. «Ты самая красивая версия себя, чем я видел когда-либо».


«Что ты сказал? Другим женщинам ты тоже лжёшь, да?» - Лун Бин пристально посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лэй засмеялся. «Я похож на того, кто лжет женщинам?»


Лун Бин внезапно обняла Ся Лэйя.


Ся Лэй застыл, но Лун Бина отпустила его, прежде чем он успел пошевелить руками.


«Спасибо. А теперь выходи из машины», - Лун Бин избегала зрительного контакта. Ее лицо было немного красным.


Ся Лэй вышел из машины и наклонился к окну, чтобы сказать: «Пока. Позже созвонимся.


Лун Бин повернула машину в сторону города Цзинду. Машина приблизилась к дороге, но ее взгляд был прикован к Ся Лэйю в зеркале заднего вида, и она не отводила взгляда, пока он не вошел через ворота военного завода с рюкзаком через плечо.


Лун Бин коснулась сапфирового ожерелья на шее, и на ее губах появилась легкая улыбка…


В мастерских работали сверхурочно, все были заняты делом. Рабочие делали винтовки, которые заказал Ши Бо-Жень. Заказ на десятки миллионов, только для рабочих, чтобы те потренировались, а оборудование не простаивало. Только такой босс, как Ся Лэй, мог получить такую большую выгоду.


Ся Лэй немного постоял в дверях мастерской, но в итоге не вошел. Он обошел территорию завода и направился к вилле за ней.


Свет в окне на втором этаже все еще горел. Это был кабинет. Глаз Ся Лейя дрогнул, и пред ним появилась Аннина. Она работала над чертежами, а на столе лежала крутая снайперская винтовка. Он вспомнил, что эта снайперская винтовка была разработана по усовершенствованной версии дизайна ее отца.


Ся Лэй была поражена мыслью. «Когда я уехал, это был просто рисунок на бумаге, а теперь у нее есть прототип. Она вообще не отдыхала все это время. Какой трудоголик».


Он вошел на виллу, поднялся на второй этаж и открыл дверь кабинета.


Аннина подняла голову и вскрикнула от радости при виде Ся Лейя. Она тут же встала и бросилась в его объятия. «Лукас! Я только что подумала, как было бы здорово, если бы ты вернулся. И вот ты здесь!»


Ся Лет мягко шлёпнул её по заду. «Закрой глаза».


«Зачем?» - Аннина с любопытством посмотрела на него.


Ся Лэй улыбнулся, сказав: «Просто закрой их».


Аннина закрыла глаза. Она была такой независимой и самоуверенной, как и все женщины с запада, но рядом с ним она была маленьким котенком. Она делала все, что бы он ни говорил ей.


Ся Лэй достал рубиновое ожерелье, которое он приготовил заранее, и надел его на шею Аннины.


Аннина открыла глаза и так разволновалась от вида ожерелья, что потеряла дар речи.


Ся Лэй улыбнулся во весь рост. «Ты так трудилась всё это время. Это мой подарок тебе. Нравится?»


«Как красиво ... мне нравится. Ты лучший», - Аннина зарылась в руки Ся Лейя и крепко поцеловала его.


Тепло и аромат красивой женщины и их глубокий, влажный поцелуй как рукой сняли усталость Ся Лейя, заменив ее счастьем, в котором он мог утонуть. Тела Аннины и Ся Лэйя перепелились ...


Он подарил два драгоценных камня из гроба принцессы Юн-Мей; один - Лун Бин, которая всегда присматривал за ним, а другой - Аннине, которая усердно работала на него. Он был таким человеком, который хорошо относился к тем, кто хорошо относился к нему.


Когда буря утихла, оба они были потные. Аннина свернулась калачиком на диване и была довольно спокойной. Ся Лэй взял снайперскую винтовку со стола и осмотрел ее.


«Я проверила её. Он не отвечает требованиям дизайна, - лениво сказала Аннина, - нам нужны токарные станки более продвинутого уровня. Мне также нужно, чтобы ты внес свои коррективы».


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Завтра я отправлюсь в мастерскую в Хайчжу для обработки деталей высокой точности. Я тоже поработаю над ней и постараюсь обновить наши станки как можно скорее».


«Чем скорее, тем лучше. Через три месяца в Москве пройдет выставка легкого оружия. Если мы сможем показать там нашу снайперскую винтовку, это может стать настоящей бомбой, и мы получим международные заказы», - глаза Аннины блестели от предвкушения.


«Выставка легкого оружия в Москве?» - Ся Лэй интересовался. «Что это за выставка?»


«Международная, конечно. Многие страны будут демонстрировать свое оружие, и на ней также будет участвовать много поставщиков. Если мы хорошо сделаем нашу снайперскую винтовку, это будет отличным шансом для её признания».


Ся Лэй улыбнулся. «Хорошо, тогда мы будем усердно работать в течение трех месяцев и доставим нашу снайперскую винтовку в Москву, чтобы сделать её известной!»


«У нас, наверняка, все получится». Аннина встала с дивана и подошла к Ся Лэйю, сексуально покачивая бедрами. Она посмотрела ему прямо в глаза: «Ты лучший механик в мире, Лукас. А ещё ты лучший мужчин ...»


Такие слова заставляли мужской уровень тестостерона взлетать до небес.


Ся Лэй был немного ошеломлен. Он ещё не восстановился от «синдрома Шлами», а теперь его ждал «синдром Аннины» ...


Внезапно кто-то постучал в дверь.


Однако посетитель открыл дверь до того, как кто-либо из присутствующих в комнате мог среагировать.


В этот момент Аннина вскрикнула от неожиданности и спряталась за Ся Лэйем. Ся Лэй взял снайперскую винтовку и прикрыл ей свои важные части.


Человеком в дверях был не кто иной, как Цинь Сян. На нем был макияж и помада, а также женская одежда. Он выглядел как обычный трансвестит.


«Ой… простите», - Цинь Сян посмотрел на тело Ся Лэйя и даже не удосужился взглянуть на Аннину.


Ся Лэй посмотрел на Цинь Сяна. «Чего ты ворвался сюда, а?»


Цинь Сян пожал плечами. «Я же постучал, не так ли?»


Ся Лей не смог подобрать слова возражения.


«Я слышал, как охранник сказал, что ты вернулся, поэтому я пришел к тебе». Цинь Сян засмеялся. «Похоже, я пришел не вовремя. Ладно, продолжайте. Я подожду вас за дверью».


Ся Лэй потерял дар речи.


Цинь Сян не сводил глаз с Ся Лейя, выходя из комнаты, пока не закрыл дверь.


Ся Лэй вышел из кабинета через несколько минут. «Нам надо поговорить».


Цинь Сян усмехнулся. «Я знаю, о чем ты хочешь поговорить. Меня уже навестили до того, как ты вернулся. Я не продавал эти вещи, и я не тороплюсь от них избавляться. Они все надежно спрятаны».


Ся Лэй посмотрел на него. «Не делай таких вещей снова. Ты почти попал в беду на этот раз. Я не смогу помочь тебе, если что-нибудь просочиться».


«Расслабься. Я не жадный. Этого достаточно», - сказал Цинь Сян.


«Тогда я спокоен», - сказал Ся Лэй. «Кстати, моя мастерская готова?»


«Давно. Она в десять раз лучше, чем твоя мастерская в Хайчжу. Все необходимые инструменты и оборудование находятся внутри», - сказал Цинь Сян.


«Отвези меня туда». Ся Лэй попросил личную мастерскую, когда завод строился, но он не знал, где она была.


Цинь Сян внезапно начал хихикать. «О, я понял. Хорошее вино опьяняет, но всё равно вредно для печени. Ты уверенный мужчина с тяжелой жизнью, да? Хорошо, я отведу тебя туда».


Ся Лэй очень хотел надрать ему задницу за его слова.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 349



349. Изменение Гу Ке-Вень.


У Ся Лейя была рабочая сила, оборудование, не было недостатка в материалах и капитале - теперь он мог модернизировать его станки было намного быстрее, чем в начале. Помимо модификации токарных станков, ему также пришлось модифицировать три снайперские винтовки. Две были китайскими снайперскими винтовками - одна для Тан Юй-Янь и одну для Тан Бо-Чуаня. Третья снайперская винтовка была той, которую сделала сама Аннина. Он собирался внести коррективы, чтобы они смогли привезти её на выставку в Москву, а также для собственного использования.


В мгновение ока пролетели 2 недели.


В мастерской Ся Лэй и Аннина работали на большом интеллектуальном токарном станке, модифицируя его. Они оба были отличными механиками, а Ся Лэй был высокоуровневым, хотя и не сертифицированным инженером-электриком. Они хорошо дополняли друг друга.


«Мы сделали его всего за две недели». Аннина вытерла пот рукой со лба, а затем вытерла полотенцем пот со лба Ся Лейя.


Пухлые бедра, широкая грудь и длинные ноги - хотя Аннина была в рабочей одежде, она всё равно выглядела сексуальной. В неё была привлекательность женщины с синим воротничком.


Ее движения были нежными, и Ся Лэй улыбнулся ей.


Его улыбка была как приманка для Аннины. Она не смогла устоять перед ним, подошла ближе и поцеловала.


Рабочие в мастерской тайком поглядывали на них: некоторые скрывали улыбки, другие – зависть в глазах. Некоторые даже перешёптывались за спиной, но никто не осмеливался сказать что-то неуважительное ни Ся Лэйю, ни Аннине. Время, проведённое с Ся Лэйем в мастерской, вызывалоблагоговение даже у механиков и электриков высшего уровня, нанятых на завод, не то, что у обычных рабочих.


«Люди смотрят. Мы…» - Ся Лэй был смущен.


Аннина засмеялась. «Вы, китайцы, такие стеснительные. Ты, очевидно, тоже хотел этого, но никогда бы не осмелился».


Ся Лэй просто посмеялся, но не стал с ней обсуждать менталитет китайцев. У Людей из разных культур всегда были и будут различия. Западные жители были более открытыми, а китайцы - более сдержанными, и у каждого из этих типов были свои плюсы, поэтому не нужно было говорить, что лучше.


В этот момент в мастерскую зашёл Цинь Сян. Он положил руку на бедро и сказал: «Чего уставились? А ну за работу!»


Рабочие тут же отвели взгляд и вернулись к работе. Они боялись Цинь Сяна и даже дали ему прозвище - Тигрица.


Аннина и Ся Лэй прекратили обниматься.


Цинь Сян подошел к ним. «Вы двое, в самом деле. В мастерской есть зона отдыха. Если вам не нравится зона отдыха, можете пойти в мой офис. Я мог бы прикрывать вас, так что вам бы не пришлось смотреть на эту кучку озорных маленьких негодяев».


Ся Лэй криво улыбнулся. «Ближе к делу, я не собираюсь отвечать на твою остроты».


Цинь Сян пожал плечами. «Ладно. Тан Юй-Янь ищет тебя. Она хотела пойти со мной, но я сказал ей подождать тебя в твоем офисе».


«Я сейчас приду», - Ся Лэй положил гаечный ключ и вышел из мастерской.


Цинь Сян смотрел, как он уходит, и улыбнулся, сказав: «Разве ты не видишь, что происходит, Аннина?»


«Не вижу что?» - небрежно спросила Аннина, поворачивая винт гаечным ключом.


«Ничего. Я помогу тебе», - Цинь Сян закатал рукава и взял гаечный ключ, который положил Ся Лэй.


«Конечно. Поверни каждый винт на 10,5 раз. Не больше и не меньше. Не смей допустить и пол ошибки» - сказала Аннина.


«Вы, немцы, такие строгие».


«Что ты сказал?»


«Ничего такого. Я купил новую пачку масок для лица. Хочу одну?»


Аннина ничего не сказала.


Ся Лэй пришел в офис и вошел в кабинет.


Тан Юй-Ян встала с дивана и посмотрела на него с широкой улыбкой. На ней было платье в китайском стиле, которое подчёркивало изгибы её тела. Ее изящные миндалевидные глаза, стройные брови, тонкий рот с рубиновыми губами, слабый румянец на щеках и ямочках делали ее похожей на китайскую леди, только что пришедшую из тумана Цзяннаня. Её вид напоминал красоток из прошлого.


«Ты такая красивая», - восхищенно сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Ян засмеялась. «Не я покупала это».


«Тогда ты такая уродливая», - сказал Ся Лэй.


«Заткнись», - Тан Юй-Янь закатила глаза на Ся Лэйя.


«Ладно, больше не буду так шутить. Я знаю, почему ты здесь. Они готовы», - Ся Лей подошел к книжному шкафу за столом и открыл самый нижний ящик, а затем достал две идентичные снайперские винтовки.


Тан Юй-Янь прищурилась. В этом ящике она увидела ещё одну снайперскую винтовку. Она пошла вперед и сама достала её, не спрашивая у Ся Лэйя разрешения.


«Ты не можешь взять её», - сказал Ся Лэй.


«Почему нет?» - Тан Юй-Янь взяла снайперскую винтовку и прицелилась, а затем положила на стол. Она не скрывала своего восторга.


«Это прототип для завода. Я еще не закончил с её модификацией», - сказал Ся Лэй.


«Тогда отдай её мне, когда закончишь», - сказала она.


«Не могу. Когда закончу, я отвезу её на выставку легкого оружия в Москве. Её удивят наши международные друзья. Если все пойдет хорошо, это может увеличить объем заказов», - сказал Ся Лэй.


«Ах ты! Не хочешь подарить мне такую классную вещь!» - нахмурилась Тан Юй-Янь. «Я лечила твою рану в Афганистане, рану на ЭТОМ месте!»


Ся Лэй суха рассмеялся. «Почему ты говоришь так?»


Тан Юй-Янь слегка улыбнулась. «А мне нужно объяснить? Лун Бин похвасталась подарком, который ты подарил ей, а она даже не была с тобой в Афганистане. Я была на грани смерти в Афганистане вместе с тобой, а для меня ничего нет».


«Для тебя у меня тоже кое-что есть»,- Ся Лэй открыл ящик и достал бумажный пакет, а затем передал его в руки Тан Юй-Янь.


«Ты… действительно даришь мне подарок?» - Тан Юй-Ян застыла с подарком в руках.


Ся Лэй рассмеялся. «Ты же сама сказала, что прошла в Афганистане со мной огонь и воду и даже зашивала мне рану на заднице, не так ли? Так тебе не нужен подарок?»


«Хватит, не напоминай мне о своей уродливой заднице», - грубо ответила она, но на её лице сияла улыбка. Она нетерпеливо открыла бумажный пакет.


В бумажном пакете лежал стильный, изысканный драгоценный камень. Он был обрамлён красными сапфирами, и одного взгляда было достаточно, чтобы понять, насколько дорого он стоит. Эта вещь была похоронена вместе с принцессой Юн-Мей, так что она не могла быть обычной.


«Это…» - Тан Юй-Янь была так тронута, что не могла говорить.


«Это тебе», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь не стала убирать его, а тут же примерила. После нескольких минут возни с ожерельем она сказала: «Я была в племени белых гуннов и провела там некоторое время. Я не видела там и медной раковины, так почему же эти женщины подарили тебе такие драгоценные украшения?»


Ся Лэй улыбнулся. «Тогда откуда они?»


Тан Юй-Янь одарила его злой улыбкой. «Понятия не имею, но я поверю всему, что ты скажешь».


Их взгляды встретились, и они улыбнулись. Достаточно было знать, откуда пришли драгоценности. Тан Юй-Янь знала, сколько сделал Ся Лэй, и для него было правильным получить какое-то вознаграждение.


«Я модифицировал оружие для тебя и твоего брата и лично проверил их. Оно примерно такое же, как то, что я модифицировал для тебя раньше», - Ся Лэй сменил тему.


«Не ожидала, что ты сделаешь так быстро», - Тан Юй-Янь снова взяла незаконченный прототип. Казалось, он ей действительно понравился.


«В конце концов, это военный завод. Конечно, я всё быстро сделал», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь наконец-то положила прототип. «Но сейчас я пришла не за оружием, я пришла, чтобы позвать тебя в гости к моему дедушке».


Ся Лэй нахмурился. «Я занят обновлением станков на заводе, чтобы подготовиться к производству снайперских винтовок. Ты можешь приехать снова, дней через десять?»


«Я знаю, что ты занят, поэтому я приехала к тебе именно сейчас», - сказала Тан Юй-Янь. «Я специально пригласила деда из Сычуани в Цзинду. Видишь, какой ты великий? Дедушка прибыл в Цзинду прошлой ночью. Ты можешь сэкономить половину дня, хотя ты так занят, верно?»


Ся Лэй не смог отклонить её предложение. «Отлично. Я пойду приму душ, переоденусь и поеду с тобой».


Секта Тан в Сычуани, древний клан, даже более могущественный, чем клан Гу. Раз Дед Тан уже приехал в Цзинду, чтобы встретиться с ним, он не мог отложить встречу под п предлогом своей занятости.


Через полчаса Ся Лэй сел в «Лендровер», на котором приехала Тан Юй-Янь, и вместе с ним покинула завод. По дороге туда она объяснила, что многие из Секты Тан занимали должности в армии. Дед Тан был старым ветераном, который только участвовал в Освободительной войне, но до выхода на пенсию все равно занимал высокое положение. Он был важным человеком.


Машина остановилась, и Ся Лэй вышел из неё вместе с Тан Юй-Янь. Он последовал за ней по небольшой, усаженной деревьями, тропой. По пути, с обеих сторон было множество одноэтажных зданий, которые хотя и были старые, но были сделаны со вкусом. Вокруг царила спокойная атмосфера, и хотя это место было в городе, не было ощущения города.


Люди, которые могли бы жить в таких местах, не были обычными людьми.


«Твой дедушка действительно хочет, чтобы я был его последним учеником?» Ся Лей знал, что это происходит на самом деле, но до сих пор не мог в это поверить.


«Дедушка сам предложил это, но будет это или нет - зависит от тебя. Ты же умеешь производить на людей хорошее впечатление, не так ли? Если ты ему понравишься, кто знает», - сказала Тан Юй-Янь.


«Я буду стараться изо всех сил. Я хочу изучать боевые искусства твоей семьи, но ничего страшного, если потерплю неудачу», - спокойно сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь указала на здание с одной стороны. «Это мой дом. Мои родители и мой брат обычно живут здесь, а я в другом месте».


Ся Лэй посмотрел туда, куда указывала, и увидел здание. Внезапно он увидел женщину на другой стороне дороги. Увидев её, он нахмурился.


Это была Гу Ке-Вэнь.


Гу Ке-Вэнь была в черном платье с чёрной сумочкой в руках. Ее фигура была соблазнительно зрелой, а выражение лица – надменным и холодным. Она, казалось, совсем не изменилась, но Ся Лэй чувствовал, что под слоем надменности скрывалось что-то ещё.


Гу Ке-Вэнь тоже увидела Ся Лейя. В ее взгляде не было ни ненависти, ни вражды, а на губах появилась улыбка при виде знакомого лица. Она выглядела счастливой.


Почему она здесь?


Ся Лэй был озадачен.
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Глава 350



Глава 350. Дедушка Тан


Тан Юй-Ян тоже увидела Гу Ке-Вэнь, и ее взгляд был странным. «Почему она здесь?»


«Ты ее знаешь?» - спросил Ся Лэй.


«Гу Ке-Вень, бывший дебютантка Цзинду, любимая дочь Гу Дин-Шаня. Как я могу не знать ее?»- сказала Тан Юй-Янь. «Она время от времени приходила сюда навещать старых директоров от имени своего отца. Она была у меня дважды. Но она сейчас в такой ситуации, так что она здесь делает? Она пытается потянуть за ниточки для своего брата?»


«Я не знаю ее ситуации, но знаю, что она сейчас что-то делает для Шеньту Тянь-Иня», - сказал Ся Лэй.


«Хм? Это интересно», - Тан Юй-Янь была удивлена.


Гу Ке-Вэнь подошла, ее взгляд остановился на Ся Лэйе.


Она не была ни убийцей, ни вражеским агентом, но Ся Лэй все еще был настороже. Он тихо активировал силу своего глаза, и черное платье на Гу Ке-Вэнь исчезло без звука, растаяв до белоснежной кожи, за исключением кое-какого места. Ее маленький лес был пышен как всегда.


Ся Лэй использовал свое рентгеновское зрение, чтобы проверить ее на наличие оружия, но его взгляд всегда спускался к тому самому месту. Ся Лей не знал, как себя назвать. Он не был бесстыдным извращенцем, но у него был извращенный левый глаз.


Все трое вскоре приблизились друг к другу, и Гу Ке-Вэнь первой поздоровалась с ними. «Давно не виделись, Юй-Янь. Ты становишься все красивее и красивее».


Тан Юй-Янь улыбнулаь. «Давно не виделись. Ты всё также знаешь, что сказать. Спасибо. Ты тоже очень красивая».


Поздоровавшись с Тан Юй-Янь, Гу Ке-Вень перевела взгляд на Ся Лэйя и сказала ему с улыбкой на лице: «Давно не виделись, Ся Лэй. Ты такой же красивый, как всегда».


Ся Лэй не хотел разговаривать с ней, но она улыбалась и говорила приятные вещи, так что он не мог быть груб с нею. Он улыбнулся в ответ и сказал: «Мужчины не своей внешностью зарабатывают деньге, не так ли? Так какой смысл быть красивым?»


«Пухаха!» - Тан Юй-Ян схватилась за живот от смеха и стукнула Ся Лейя в плечо: «Черт возьми, не заставляй меня так сильно смеяться».


Ся Лэй взглянул на неё: «Разве я сказал что-то не то?»


Тан Юй-Янь засмеялась: «Да пошёл ты! Твоё лицо и статус – настоящая золотая жила для женщин. И ты хочешь сказать, что быть красивым бесполезно? Тебе не стыдно? Тебе не кажется, что ты слишком толстокожий?»


Ся Лэй сказал первое, что придёт на ум, не думая, что Тан Юй-Янь прочтет это так.


Гу Ке-Вэнь вдруг сказала. «Ся Лэй неплох, но Ан Сухён лучше».


Ся Лэй усмехнулся, но ничего не сказал. Её слова могли уколоть многих, но Ся Лейя совершенно не беспокоили.


Тан Юй-Янь посмотрела на Гу Ке-Вень, задаваясь вопросом, почему она сказала это, чтобы расстроить Ся Лэй. Это поведение отличалось от того, как она представлялась в обществе.


Гу Ке-Вэнь снова заговорила. «Я сказала, как есть. Ан Сухён - молодой мастер Shinyeok Group, будущий наследник и мужчина на миллиарды. Он красив и очень любим женщинами. У него есть бесчисленное множество способов ухаживать за девушкой, и он очень внимательный. Ся Лэй, ты слишком ленив по сравнению с ним. Я слышала, что ты недавно был за границей, а теперь ты вернулся, но даже не позвонил Шеньту Тянь-Инь, не то, чтобы ухаживать за ней, как это делал Ан Сухён. Ся Лэй, ты же не думаешь, что ты также хорош, как Ан Сухён? Ты проиграешь ему, если будете продолжать вести себя таким образом».


Так вот что она имела в виду.


Ся Лэй, вернувшись в Китай, думал о том, чтобы позвонить Шеньту Тянь-Инь, но в конце концов этого не сделал. Он был занят на фабрике, готовился выпустить новую снайперскую винтовку, и у него также была проблема - он не мог объяснить ей, что произошло в Южной Корее. Она наверняка спросила бы его, если бы он позвонил ей. У них также были разные точки зрения по этому вопросу, и они спорили об этом слишком много раз. Он не хотел снова с ней спорить.


«Тебе не нужно сравнивать меня с Ан Сухёном. А что касается Тянь-Инь, я встречусь с ней, когда вернусь в Хайчжу, и объясню ей кое-что», - Ся Лэй улыбнулся. «Тебе не нужно беспокоиться о таких вещах, так ведь?»


«Тебе не нужно возвращаться в Хайчжу», - сказала Гу Ке-Вэнь. «Она сейчас в Цзинду. Она приехала вчера и сейчас находится в филиале Vientaine Group в Цзинду - Angel Wings Building. Я просто напомнила тебе, раз уж мы встретились. Тебе решать, что делать. Но позволь мне предупредить тебя - Ан Сухён не жалел сил, ухаживая за ней, пока тебя не было. Ты потеряешь её, если будешь продолжать в том же духе».


Ни одна женщина не любила, когда её игнорировали мужчины, а тем более женщина со статусом Шеньту Тянь-Инь. У нее никогда не было недостатка в женихах, и все эти женихи были отличными партиями для неё.


«Ах, да, Ан Сухён тоже в Цзинду. После этого первого проекта у Vientaine Group и Shinyeok Group появился новый совместный проект. Обе компании готовятся начать производство мобильных телефонов с брендом уровня Apple и Samsung», - добавила Гу Ке-Вэнь.


Ся Лэй нахмурился. Шеньту Тянь-Инь слишком быстро расширяла свой бизнес. Она пыталась быть похожей на Билла Гейтса?


«Ну, я сказала то, что должна была. До свидания», - сказав это, Гу Ке-Вэнь вежливо попрощалась с ними и прошла дальше, покачивая своей тонкой талией и направляясь к главным воротам.


«Это действительно было совпадением, что Гу Ке-Вень была здесь? Или она намеренно пыталась заставить меня сразиться с Ан Сухёном за чувства Тянь-Инь?»


Это было невозможно. Смерть Гу Дин-Шаня и тюремное заключение Гу Ке-Ву произошли из-за него, как Гу Ке-Вэнь могла забыть об этом и прийти специально, чтобы «научить» его добиваться женщин?


«О чем ты думаешь?» -Тан Юй-Янь толкнула Ся Лэйя в плечо.


«Да, ни о чём. Пойдем», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь засмеялся. «Не ври мне. Ты думал о Шеньту Тянь-Инь, да?»


У Ся Лейя не было слов возражения.


Тан Юй-Янь болтала, пока они шли. «Я думаю, что слова Гу Ке-Вень логичны. Ты должен ухаживать за этой Шеньту Тянь-Инь, если она тебе нравится. Ты такой ленивый; не звонишь, не ухаживаешь за ней ... Какая женщина станет это терпеть? Тебе нужно быть милым с женщинами».


Ся Лэй засмеялся. «У тебя есть парень?»


«Ты… Почему ты это спрашиваешь?» - Тан Юй-Янь с любопытством посмотрела на Ся Лейя.


«Так есть или нет?»


«Нет.»


«У тебя даже нет парня, а ты строишь из себя гуру любви?» - спросил Ся Лэй.


Тан Юй-Ян закатила глаза на Ся Лэйя. «Ха, ты кусаешь руку, которая кормит тебя, забывая о моих благих намерениях».


Они смеялись и болтали, пока не пришли в дом Тан. Войдя, Ся Лэй увидел Тан Бо-Чуаня и его отца, Тан Тянь-Луна, а также старика и женщину.


Старике было не меньше семидесяти, но он был высокий и крепкий с длинными серебристыми волосами. На нём была традиционная одежда, и выглядел он довольно изысканно.


Женщина выглядела на сорок с лишним. У нее были деликатные черты лица, по-прежнему красивые и элегантные.


Это была их первая встреча, но Ся Лэй мог догадаться, что стариком был Дед Тан - Тан Юнь-Хай. Женщиной была мать Тан Юй-Янь и Тан Бо-Чуана, Чжан Юй-Мэй. Тан Юй-Янь рассказала о них по дороге, упомянув их характер, увлечениях и интересы.


Это были не просто люди из Секты Тан в Сычуани, они были её ядром.


Тан Юй-Янь представила Ся Лэйя.


Ся Лэй очень вежливо сказал: «Как поживаете, дедушка Тан? Приветствую, дядя Тан, тетя Чжан».


«Хорошо, хорошо, и тебе привет», - ответила Чжан Юй-Мэй с улыбкой на лице, с интересом глядя на Ся Лэйя.


Тан Тянь-Лун кивнул в знак приветствия Ся Лэйю.


Тан Юнь-Хай просто спокойно посмотрел на Ся Лейя. Его взгляд был острыми, как будто он хотел увидеть Ся Лэйя насквозь.


«Дедушка, Ся Лей поздоровался с тобой», - напомнила Тан Юй-Янь.


Тан Юнь-Хай сказал. «Я слышал его. Ся Лэй не спешит, так почему ты спешишь?»


Щёки Тан Юй-Янь покраснели. Она закатила глаза на Тан Юнь-Хая и выглядела раздраженной.


«Мальчик. Пойдем со мной на задний двор», - Тан Юнь-Хай встал и подошел к двери.


Ся Лэй вопросительно посмотрел на Тан Юй-Янь.


Тан Юй-Ян быстро скривила губы и сказала: «Иди».


Ся Лэй последовал за Тан Юнь-Хаем.


Тан Тянь-Лун, Чжан Юй-Мэй, Тан Бо-Чуань и Тан Юй-Янь тоже отправились на задний двор.


Зданий двор представлял собой небольшой цветник с пустым участком посередине. На пустом пространстве были размещены каменные плиты, и на многих из этих каменных плит были загадочные трещины.


Ся Лэй осматривался, как вдруг Тан Юнь-Хай неожиданно повернулся с летящим на него кулаком. Он был стариком старше семидесяти лет, но его удар был таким быстрым, что мог снести профессионального боксера. Что было еще страшнее, так это то, что его удар был настолько быстрым, что свистел на лету!


Ся Лэй не ожидал, что Тан Юнь-Хай нападёт на него и поспешно поднял руку, чтобы защититься, хотя и не мог сделать это правильно, использовав правый локоть, чтобы заблокировать железный кулак Тан Юнь-Хая.


Раздался глухой звук. Ся Лэй был оттеснен на два шага назад, прежде чем он смог остановиться. Правый локоть, которым он защищал себя, болел, и это его удивило. Откуда у старого деда такая страшная сила?


Тан Юнь-Хай внезапно бросился вперед, свистя кулаками, начав новую яростную атаку. Ся Лэй реагировал на каждый удар. Он в основном защищался и лишь немного атаковал. Он не мог получить преимущество, но способность его глаза улавливала все движения Тан Юнь-Хая и мешала старику одолеть его. Однако мастерства Ся Лейя было бы недостаточно, чтобы стать противником Тан Юнь-Хая без силы его левого глаза.


Разница заключалась в том, что старик занимался боевыми искусствами намного дольше, чем Ся Лей. Как долго занимался Ся Лэй? Почти год. Тан Юнь-Хай всю свою жизнь был погружён в боевые искусства.


Тан Юнь-Хай ударил ногой и был заблокирован Ся Лэйем, но Ся Лэй был отброшен назад на несколько шагов его ударом.


Тан Юнь-Хай перестал атаковать. Он опустил свою атакующую ногу и усмехнулся. «Юй-Ян, ты маленькая негодяйка. Это ты называешь найти мне ученика? Он мой противник».


Тан Юнь-Хай был поражён боевыми способностями Ся Лейя, но он не знал, что у Ся Лейя был чудесный левый глаз.


Тан Юй-Янь взбунтовалась. «Дедушка, ты сказал это сам, а не я. Почему ты втянул меня в это?»


Тан Тянь-Лун и Чжан Юй-Мей переглянулись между собой. Кто знал, что они хотели сказать друг другу эти взглядом.


Ся Лэй вежливо сказал: «Дедушка, вы действительно мастер боевых искусств. Я бы сейчас лежал на земле, если бы вы не поддавались мне. Самая большая особенность Секты Тан - это использование скрытого оружия и цингун, но вы еще не использовали ни один из них. Мои способности к боевым искусствам намного ниже ваших. Меня и сравнивать с вами нельзя».


Тан Юнь-Хай нахмурился. «В боевых искусствах нет второго места. Сила - это сила, а слабость - это слабость. Я знаю твое мастерство, поэтому не скромничай».


«Дедушка Тан, вы переоцениваете меня», - смущенно сказал Ся Лэй.


Тан Юнь-Хай подошел и сильно ударил Ся Лейя по плечу. Он засмеялся и сказал: «Ты мне очень нравишься, мальчик. Я сказал, что приму тебя в качестве моего последнего ученика, если ты спасёшь нашу Юй-Янь, поэтому я сдержу своё слово. Я человек слова. Но если ты хочешь изучить наши боевые искусства Секты Тан, ты должен войти в наши двери Тан. Я хочу посмотреть, что ты из себя представляешь».


Ся Лэй был в замешательстве.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 351



Глава 351: Голоса позади


Боевые искусства Тан не передавались посторонним, и нужно было стать членом секты, чтобы научиться им. Но как это сделать? Ся Лэй чувствовал, что его обманули. Даже приемный сын не был истинным членом секты Тан.


Казалось, был только один путь, если он хочет стать истинным членом Секты Тан, - это ухаживать за Тан Юй-Янь, стать зятем Секты Тан и родить с ней пухлого ребенка или что-то в этом роде. Это был способ получить истинную технику Тан.


Однако Тан Юнь-Хай не стал объяснять свои слова, а Ся Лэй не хотел расспрашивать его об этом.


Секта Тан была гораздо более могущественной, чем Клан Гу. Клан Гу в лучшем случае считался богатыми выскочками, в то время, как Секта Тан была древним кланом с сотнями лет истории. Вступление в такой клан, как это, было отличным шансом улучшить своё положение для многих мужчин, и они согласились бы без колебаний. Более того, эта невеста была исключительной женщиной; Тан Юй-Янь. Однако Ся Лэй был не таким. Да, секта Тан была богата, но и он был богат!


Ся Лей остался на обед, поскольку шеф-повар Тан приготовил пиршество по случаю гостей.


«Кто у тебя в семье, мистер Ся?» - спросила Чжан Юй-Мей за обедом.


Ся Лэй немного смутился и сказал: «Только…»


Тан Юй-Янь перебила Чжан Юй-Мэй. «Мама, твой сын - специальный агент, и твоя дочь тоже. С таким же успехом ты можешь спросить любого из нас. Зачем спрашивать сейчас? Позже я могу тебе дать на него полное досье с того момента, как он ходил в детский сад».


Чжан Юй-Мэй посмотрела на Тан Юй-Янь «Ты ужасная девушка. Тебе больше двадцати, а ты ведешь себя как ребенок. Мистер Ся – твой спаситель - как ты можешь изучать его досье? Это невежливо».


Суть ее слов на самом деле была такова: тебе уже за двадцать, а ты не беспокоишься о своей личной жизни в отличие от твоей матери!


Тан Юй-Янь высунула язык и больше не стала её перебивала.


Чжан Юй-Мэй взяла кусочек жареной утки и положила её Ся Лейю с улыбкой на лице: «Кушай, кушай мистер Ся».


«Спасибо, тетя Чжан», - вежливо сказал Ся Лэй.


«Как дела в твоей компании, мистер Ся?» - спросила Чжан Юй-Мэй.


Ся Лэй потерял дар речи.


Эстафету разговора перехватил Тан Юнь-Хай, как Чжан Юй-Мэй отпустила эту тему.


«Мальчик, я слышал, что ты можешь модифицировать оружие, в результате чего его эффективная дальность будет составлять более 3000 метров. Ты также производишь снайперские винтовки, подобные этим, на своей военной фабрике, не так ли?» - то, что интересовало Тан Юнь-Хая отличалась от вопросов его женщины.


Ся Лэй кивнул. «Так и есть. Но серийные винтовки, вероятно, будут хуже, чем лично мною модифицированные Я думаю, что их эффективная дальность составит всего 2500 метров, но есть и преимущества массового производства, и это автоматические функции. Магазин сможет сделать десять выстрелов, и он будет быстрее стрелять».


«Ха-ха, милый, мальчик», - улыбнулся Тан Юнь-Хай. «Ты действительно незаменимый талант нашей нации. Если эффективная дальность снайперских винтовок, которые ты производишь, действительно может достигать 2500 м, а также будет автоматической, то это, несомненно, будет лучшая снайперская винтовка в мире. Наша страна может теперь гордиться в области легких вооружений и разозлить тех западных ублюдков, которые начали технологическую блокаду».


«Не перехвалите меня, дедушка», - Ся Лэй был вежлив как всегда.


«Дедушка, ты думаешь, что то, что модифицированная снайперская винтовка Ся Лейя может поразить цель на 3200 метров, очень впечатляет?» - с улыбкой сказала Тан Юй-Янь. «Ты еще не видели, чтобы он выступил против этих агентов ЦРУ из США. Он убивал цель за один выстрел! Эти так называемые элитные солдаты и агенты ЦРУ сбежали, поджав хвост. Они даже не посмели оглянуться назад».


Чжан Юй-Мэй пнула Тан Юй-Янь под столом.


Тан Юй-Янь посмотрела на Чжан Юй-Мэй.


Чжан Юй-Мэй закатила глаза на дочь и прошипела: «Ты говоришь грубо, как мужчина! Это беспокоит».


О, бедные родители. Те, у кого есть сыновья, хотели, чтобы они женились на красивых девушках и нарожали им внуков. Те, у кого есть дочери, хотели, чтобы им дочери достался лучший парень, которого они только могут найти - нежный, заботливый, успешный в карьере, чтобы он обеспечил ей блаженную жизнь. Тем не менее, сыновья и дочери, кажется, никогда не замечают усилий своих родителей.


«У меня не было возможности сразиться с этими солдатами американского спецназа и ЦРУ, иначе я бы тоже убил их! Ха-ха!» - Тан Юнь-Хай становился все более взволнованным, говоря это. Он был не стариком, а горячим молодым человеком.


«Ся Лэй, - сказал Тан Тянь-Лун, - будь сильным, но также не стесняйся говорить нам, если у тебя возникнут какие-либо трудности. Ты должен произвести эти снайперские винтовки. Это хорошая возможность получить славу для нашего народа».


«Дядя Тан, говоря это, вы заставляете меня хотеть попросить вас об одолжении», - сказал Ся Лэй.


Тан Тянь-Лун сделал паузу, а затем сказал: «Скажи, какая помощь тебе нужна?»


«Я бы хотел, чтобы моя компания доставила нашу снайперскую винтовку на выставку легких вооружений в Москве, и я не знаю, к кому мне обратиться за разрешением на участие, поскольку я никогда не делал ничего подобного раньше. Не могли бы вы помочь мне с разрешениями?» - сказал Ся Лэй.


«Конечно, я могу это сделать. Ты можешь попасть на выставку, но ты не должен ударить в грязь лицом», - сказал Тан Тянь-Лун.


Ся Лэй рассмеялся. «Нет проблем. Я обязательно принесу честь для нашей нации. Спасибо, дядя Тан».


«Ах, к чему эти церемонии?» - Тан Тянь-Лун с усмешкой посмотрел на него.


Чжан Юй-Мей перебила его: «Да, это верно. Не нужно быть таким формальным; чувствуй себя как дома».


Тан Юй-Янь пнула свою мать под стол.


Обед прошёл оживлённо, а затем Ся Лей выпил чаю с Тан Юнь-Хайем и нашёл повод уйти.


Было бы здорово, если бы он смог изучать боевые искусства, но у него всё ещё не было никаких гарантий, что он сможет сделать это. Ся Лэй не был маньяком боевых искусств. У него было такое мышление, когда он пришел в дом Тан, и с таким же он ушел.


Тан Юй-Янь проводила Ся Лэйя, поболтав с ним.


У окна второго этажа болтали два поколения Клана Тан


«Это Ся Лэй выглядит достойно. Он сам заработал миллионы. Он неженатый, с хорошими манерами и характером, к тому же – красивый. Что еще более важно, он спас жизнь нашей Юй-Яна. Я думаю, он подходит!» - Чжан Юй-Мэй посмотрела на уходящего Ся Лейя с сияющей улыбкой на лице.


«У мальчика все хорошо, кроме одной вещи, - его скромность. Он слишком скромный», - сказал Тан Юнь-Хай с улыбкой.


Чжан Юй-Мэй закатила глаза на Тан Юнь-Хайя. «Папа, разве это не плюс?»


«Хахаха, да, да, это плюс. Мне нравится этот мальчик. Я почти решил передать ему некоторые боевые искусства Клана Тан», - весело рассмеялся Тан Юнь-Хай.


Чжан Юй-Мей быстро сказала: «Он ещё не стал нашим затем. К чему такая спешка».


Тан Юнь-Хай посмотрел на Тан Тянь-Луна рядом с ним и сказал: «Почему ты молчишь? И это серьезное лицо - тебе не нравится Ся Лэй?»


Тан Тянь-Лун немного помолчал, а потом ответил: «То, что я собираюсь сказать, нельзя говорить Юй-Янь или Бо-Чуаню, а тем более посторонним».


Тан Юнь-Хай и Чжан Юй-Мей переглянулись между собой, а затем вопросительно посмотрели на Тан Тянь-Луна.


Тан Тянь-Лун понизил голос. «В этом парне есть что-то подозрительное».


«А?» - Тан Юнь-Хай и Чжан Юй-Мэй были в недоумении от его слов.


Тан Тянь-Лун продолжил: «Год назад он был просто наемным работником со строек. Он должен был содержать свою сестру, чтобы она могла учиться, и жил на самых нижних ступенях общества. Но всего год он стал миллионером и даже стал важным, незаменимым человеком в Бюро 101. Вам не кажется, что это очень странно?»


«Это странно, но разве это не хорошо, если он не крадет и не грабит? Он зарабатывает деньги законным путем, а также делает что-то для блага и славы нации. Разве это не хорошо? У него слишком хороший недостаток?» -Тан Юнь-Хай придерживался другого мнения.


Тан Тянь-Лун вздохнул. «Я буду откровенен. Кто-то из высших чинов следит за ним. Если с ним все в порядке, тогда отлично. Но если что-то не так, то это большая проблема. Наша Секта Тан существует сотни лет, потому что мы были осторожными, не так ли? »


Тан Юнь-Хай молчал. Он научил Тан Тянь-Луна этим словам.


«Тянь-Лун, ты хочешь сказать, что с Ся Лейем что-то не так, но что именно? Он хороший человек - почему кто-то сверху следит за ним?»


Тан Тянь-Лун покачал головой. «Я тоже не знаю, но интуиция подсказывает мне, что он скрывает много секретов».


Чжан Юй-Мэй поджала губы. «Забудьте об этом, я не желаю это слышать. Я беспокоюсь о том, чтобы найти достойного жениха для нашей дочери, а вы сейчас всё портите! Не приходите ко мне, когда ей будет 30, и она все еще будет не замужем!»


Тан Тянь-Лун сухо засмеялся сухо. Казалось, что Ся Лэй и Тан Юй-Ян уже шли навстречу друг к другу.


«Не нужно отвозить меня, - сказал Ся Лэй, - я могу просто взять такси обратно».


«Как я могу позволить тебе уехать просто так? Будет лучше, если я отвезу тебя обратно», - сказала Тан Юй-Янь.


«Я бы хотел заехать в Angel Wings Building. Мне очень жаль, что я даже не поздоровался с ней, хотя меня не было так долго», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь сразу поняла, что он имел в виду. «О, значит, ты собираешься увидеться с Шеньту Тянь-Инь. Нет проблем, я тоже могу отвезти тебя туда». Затем она улыбнулась. «Я уеду сразу после того, как высажу тебя, не волнуйся. Я не буду мешать вашему свиданию».


Ся Лэй только рассмеялся и не стал ничего объяснять. Он сам не знал, какие у него были отношения с Шеньту Тянь-Инем, так как он объяснил это Тан Юй-Янь? Кроме того, в объяснениях также не было необходимости.


Тан Юй-Янь везла его в Angel Wings Building и вдруг нарушила тишину: «Моя мама любит поболтать, поэтому не принимай все, что она сказала, близко к сердцу».


Ся Лэй рассмеялся. «Нет, тетя Чжан - веселый человек. Она мне нравится»


«Извини, что тебе пообещали, что научим тебя боевым искусствам династии Тан, но этого не произошло», - сказала Тан Юй-Янь извиняющимся тоном.


«Все нормально. У твоей семьи свои правила. Кроме того, я не планировал выходить на высокий уровень в боевых искусствах или что-то вроде того. Сейчас эпоха оружия, и боевые искусства проигрывают оружию, независимо от того, насколько они сильны, верно?»


Тан Юй-Янь засмеялся. «Ты дело говоришь, но ты можешь приходить и потренироваться со мной, если хочешь научиться».


«Нн, спасибо», - Ся Лэй не выглядел очень заинтересованным в этом.


Машина приехала в Angel Wings Building, и Ся Лэй вышел. Тан Юй-Янь попрощалась и уехала.


Angel Wings Building было соединено внизу и разделялось на две части от середины. Секции были слегка наклонены и выглядели как пара едва ангельских крыльев. Это здание было не менее впечатляющим, чем Vientaine Building в Хайчжу.


Ся Лэй перестал смотреть на здание и направился в вестибюль.
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Глава 352



Глава 352. Как ты смеешь вести себя так в Китае!


Никто не остановил Ся Лейя, когда он вошел в вестибюль, но охранники заблокировали его, когда он пытался войти в зону лифта, попросив у него пропуск сотрудника или письменное приглашение на посещение.


Ся Лэй ничего не сказал охранникам. Он достал телефон и позвонил Шеньту Тянь-Инь. В этот момент подошла группа людей, и один из них поприветствовал его издалека.


«Разве это не мистер Ся?» - подошёл Ан Сухён с группой телохранителей и с улыбкой на лице.


Он был одет в белый костюм и блестящие кожаные туфли. Ни один волосок на его голове не выглядел неуместно, а с его красивым лицом, Ан Сухёна, можно было назвать настоящим денди. Все его телохранители были в черном, что резко контрастировало с ним и подчеркивало его статус.


Ся Лэй просто взглянул на него и ничего не сказал.


Ан Сухён отбросил свой обычное притворство и с сарказмом сказал: «Ты уже продал все те артефакты, которые украл у меня дома, не так ли, мистер Ся? Поздравляю. Ты снова разбогател».


«Что ты сказал?» - холодно сказал Ся Лэй.


«Ха!» -фыркнул Ан Сухён. «Я сказал, что ты продал все артефакты, которые украл у меня. Я думаю, что ты, должно быть, продал их и прибежал сюда сказать Шеньту Тянь-Инь, что ты снова заработал кучу денег, не так ли? Хочешь, чтобы она похвалила тебя за хорошее ведение бизнеса, я прав?»


«Хахаха…» - охранники Ан Сухуна рассмеялись.


Слабая улыбка появилась и в уголках рта Ся Лейя. «Ты, кажется, думаешь, что это Южная Корея, да? В Корее у тебя есть власть, но сейчас ты в Китае. Не зли меня, Ан Сухён. Это мое последнее предупреждение».


«Что ты сказал? Ты китайский клоун!»- крикнул телохранитель Ся Лэйя по-корейски: «Ты знаешь, с кем ты разговариваешь?»


Другой телохранитель угрожающе махнул рукой. «Дурак! Будь осторожен, иначе я тебя побью!»


Еще один телохранитель высокомерно сказал: «Нужно ли нам, корейцам, быть вежливыми в Китае? Ублюдок!»


«Хватит, хватит», - Ан Сухун махнул рукой. «Не стоит спросить с мелким воришкой. Это Китай. Он думает, что в Китае он играет какую-то роль. Его стоит только пожалеть».


«Тьфу!» - телохранитель плюнул на землю перед Ся Лэйем.


Плевок с желтой мокротой приземлился прямо на башмак Ся Лэйя.


«Хахаха!» - телохранитель, который плюнул, рассмеялся. У него не было ни капли уважения к Ся Лэйю.


Многие люди в вестибюле смотрели на них и перешёптывались.


«Уходим. Пусть этот дурак подымается по лестнице», - Ан Сухён был в приподнятом настроении. Он не ожидал, что Ся Лэйя будет так легко запугать - он даже не сказал ни слова возражения.


Как только Ан Сухён и его телохранители собирались войти в лифт, Ся Лэй вытянул руку и преградил ему путь.


Ан Сухён нахмурился. «Ты хочешь подраться?»


Телохранители Ан Сухёна рванулись вперед, не говоря ни слова, и окружили Ся Лэйя. Казалось, они в любой момент могли впечатать его в землю!


Ся Лэй даже внимания не обратил на телохранителей, а вместо этого обратился прямо к Ан Сухёну: «У тебя есть 2 варианта. Вариант первый –попросить своего телохранителя встать на колени и облизать мою обувь. Вариант второй - ты становишься на колени и чистишь мою обувь».


«Что ты сказал? Ублюдок!» - Ан Сухун был в ярости.


«Ан Сухён, ты думаешь, что я не осмелюсь прикоснуться к тебе, потому что твой отец является политической фигурой в Южной Корее и, возможно, может стать президентом? Или ты думаешь, что это потому, что ты стоишь миллиарды?»


Ан Сухён поднял бровь. «Давай, рискни дотронуться до меня».


Не успел тот сказать, как Ся Лэй дал ему пощёчину настолько быстро, что Ан Сухён не успел даже подумать о реакции, не говоря уже о том, чтобы уклониться или заблокировать.


«Ты…»


Шлёп! Ся Лэй откинул руку назад, и еще один шлепок приземлился на левую щеку Ан Сухёна. Он не сдерживался, и красивое лицо Ан Сухёна начало опухать.


Две пощёчины впечатались на лице Ан Сухёна менее, чем за 2 секунды. Только тогда телохранители отреагировали и набросились на Ся Лейя с кулаками.


Ся Лэй пнул Ан Сухёна одним ударом и использовал импульс отскока от его тела, чтобы подпрыгнуть выше и ударить ногой по голове его телохранителя, который пытался подкрасться к нему сзади. Хрясь! Раздался глухой удар, и тот рухнул на землю.


Ся Лэй был прямо посреди телохранителей, когда его ноги коснулись пола.


«Бейте его!» - Ан Сухён схватился за опухшие щёки и обезумел от гнева.


Когда кто-либо осмеливался молодого мастера элитного корейского клана избить подобным образом?!


Было ошибкой думать, что Ся Лэйя побьют, если его окружит группа людей. Телохранителей Ан Сухуна в мгновение ока избили до полусмерти. У некоторых были синяки на носу и опухшие лица, а некоторые не могли встать после того, как упали.


«Что вы делаете?! Остановитесь!», - один из руководителей здания подбежал к группе охранников, чтобы стать барьером между Ся Лэй и группой телохранителей Ан Сухёна.


«Куча бесполезного мусора! Бейте его!» - сердито закричал Ан Сухён.


Телохранитель, которого ударили кулаком в оба глаза, хитро достал маленький боевой нож и спрятал его в руке. Он воспользовался охранником здания, который остановил Ся Лэйя, и тихо двинулся к нему сзади.


«Зачем вы пришли сюда?», - сердито сказал охранник здания: «Если у вас проблемы, решайте их на улице улицу, или я позвоню в полицию».


«Разве ты не знаешь, кто я? Посмотри на меня! Ублюдок!» - закричал Ан Сухён. Он указал на Ся Лейя и крикнул: «Он должен встать на колени и извиниться передо мной!»


«Мистер Ан, мне очень жаль, я прошу прощения». Управляющий персонала узнал Ан Сухёна, и его отношение изменилось. Неудивительно, что он не узнал его поначалу - лицо Ан Сухёна немного припухло.


«Тогда убирайся с дороги!» - сердито крикнул Ан Сухён.


В этот момент телохранитель со спрятанным в руке ножом атаковал Ся Лейя сзади, направляясь к его туловищу.


У Ся Лейя, казалось, были глаза сзади головы. Он отошел на шаг и избежал ножа, и в то же время сильно ткнул правым локтем назад, ударив телохранителя в грудь.


Звяк! Нож в руке телохранителя упал на пол. Он схватился за грудь, наклонившись к земле.


Однако, прежде чем он смог упасть на землю, правый локоть Ся Лэйя снова ударил назад, врезавшись в его нос. Его нос немедленно залился кровью.


На затылке Ся Лейя не было глаз, и он определенно не обладал навыком эхолокации - его левый глаз видел отражение от золотой колонны в 20 метрах от него. Он уже заметил его, пока тот подкрадывался к нему, поэтому в этом не было ничего удивительного!


После удара телохранителя, который пытался атаковать его со спины, Ся Лэй рванулся вперед и ударил Ан Сунёна в грудь.


Ан Сухён вскрикнул и рухнул на пол.


Он был чемпионом-любителем по фехтованию в Южной Корее, но как мог такой богатый мальчик, как он, сравниться с Ся Лэйем, который закалял свое тело в многочисленных битвах? Его так называемая дуэль на мечах для Ся Лейя была ничем иным, как детской игрой.


Ся Лэй поставил одну ногу на грудь Ан Сухёна и посмотрел на него сверху вниз.


«Ты пожалеешь об этом!» - Ан Сухён был одновременно удивлен и рассержен, и страх, который он не хотел признавать, расцвел в его сердце!


«Пожалею?» - в уголках рта Ся Лейя появилась презрительная улыбка. «Я наступаю на тебя сейчас, а ты пытаешься меня укусить?»


«Ты…» - Ан Сухён был так зол, что не мог говорить. Люди встали бы перед ним на колени, если бы случайно наступили ему на ногу в Южной Корее, но он действительно страдал от такого унижения здесь, в Китае!


«Аргх!» Телохранитель, который все еще стоял, внезапно вскрикнул и бросился на Ся Лэйя. У него в руках был боевой нож, упавший на пол.


Ся Лэй увернулся от удара и ударил его в рёбра.


Ребра затрещали, и этот телохранитель с криком рухнул на пол, вопя так, что даже зрителям стало не по себе.


Ан Сухён хотел подняться на ноги, но нога Ся Лейя снова прижала его к полу.


«Ублюдок! Как ты смеешь так обращаться со мной!» - у Ан Сухёна чуть пена не шла изо рта от ярости.


Ся Лэй усмехнулся: «Я ясно дал понять: либо твой телохранитель опускается на колени и вылизывает мою обувь дочиста, либо ты. Если ты не собираешься выбирать какой-либо вариант, тогда я предполагаю тебе второй».


Ан Сухён стиснул зубы. Он не встал бы на колени, чтобы вылизать обувь Ся Лейя, даже под страхом смерти. Но то, что его подчиненный сделал бы это от его имени, было таким же большим унижением для кого-то вроде него. Это было недопустимо!


«Похоже, это второй вариант», - Ся Лэй протянул свой ботинок с плевком к губам Ан Сухёна.


«Черт тебя подери! Я убью тебя!» - Ан Сухён был вне себя от гнева.


«Пожалуйста, сэр. Успокойтесь», - подбежал сотрудник управления зданием, пытаясь удержать ногу Ся Лейя.


Ан Сухён воспользовался этой возможностью и выкатился из-под ноги Ся Лейя, чтобы отползти подальше. Группа раненых телохранителей также собралась вокруг Ан Сухёна, используя свои тела в качестве баррикады.


Ся Лэй собирался подойти к ним, но сотрудники тихо сказали ему: «Господин Ся, наш председатель попросила нас пригласить вас. Пожалуйста, не создавайте нам проблем, пройдёмте с нами. Пожалуйста, забудь об этом, от имени всех здесь присутствующих охранников, которым нужно кормить свои семьи».


Ся Лэй успокоился и кивнул.


Затем сотрудники вытерли салфеткой слюну с ботинка Ся Лейя.


«Спасибо», - Ся Лэй повернулся и направился к лифту.


Охранник, который преградил ему путь, убежал, очень далеко, боясь, что Ся Лэй узнает его.


«Ся Лей! Это еще не конец! - крикнул Ан Сухён.


Ся Лэй не успел сделать и один шаг в лифт, а Ан Сухён уже выбежал из здания. Раненые телохранители дрожали от страха, а самые трусливые из них даже нервно упали на землю.


Ся Лэй засмеялся. «Не обманывай себя, Ан Сухён. Возвращайся в Южную Корею». После паузы он добавил: «Последнее предупреждение - не зли меня в Китае, или я тебя побью при встрече!»


Все в вестибюле были ошарашены этими словами.


Двери лифта закрылись, и Ся Лэй исчез из поля зрения зрителей.


Ся Лэй не сдерживался и на этот раз показал свою силу, потому что он затаил обиду со времени пребывания в Корее. От одной мысли о том, когда Ан Сухён привел полицейских и телохранителей его семьи в кафе в Южной Корее, кровь закипала в жилах Ся Лейя!


Это был Китай, но Ан Сухёну было проще умереть, чем признать этот позор.


Когда наблюдатели разошлись, Гу Ке-Вень вышла из небольшого коридора и направилась в сторону главного вестибюля. На ее губах появилась задумчивая улыбка, когда она увидела, как уходит потрёпанный Ан Сухён. «Ох, в какой он ярости. Похоже, шоу скоро начнется, да? Я с нетерпением жду этого».
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Глава 353



Глава 353. Незавершённый поцелуй


Служащий проводил Ся Лэйя до двери офиса Шэньту Тянь-Иня. Там стояла Фу Мин-Мэй, и она закатила глаза на Ся Лэйя, как только увидела его.


Ся Лэй знала, что она имела в виду, и он беспомощно пожал плечами.


«Эх, ты. Даже не позвонил, - тихо сказала Фу Мин-Мэй. «И я любезно напомнила тебе тоже»


Ся Лэй улыбнулся. «Я же сейчас пришёл, не так ли? Быть здесь во плоти, безусловно, более искренне, чем телефонный звонок».


Фу Минь-Мэй остекленела. «Давай, заходи и порадуй её». Она открыла дверь.


Ся Лей вошел.


Это был довольно внушительный и роскошный офис. Разумеется, в прохладных тонах. Место источало холод и серьезность. Шеньту Тянь-Инь сидела за своим столом и смотрела на белый монитор Apple. Как только Ся Лей вошёл, она подняла голову и взглянула на него, а затем улыбнулась и помахала ему, чтобы он подошёл.


Ся Лэй волновался, что она будет расстроена из-за него и будет плохо относиться к нему или что-то в этом роде, но она была спокойна и даже улыбалась. Он не знал почему, но немного расслабился. Он подошел и сказал: «Мне очень жаль, Тянь-Инь. Недавно я…»


«Тш», - Шеньту Тянь-Инь положила палец на губы Ся Лейя.


Ся Лэй подумал, что она сделала это, потому что у нее была видеоконференция, но вскоре обнаружил, что она смотрела на то, как ударил Ан Сухёна и наступил на него.


Шеньту Тянь-Инь улыбнулась. «Я посмотрела это три раза».


Ся Лей остановился. Это было Angel Wings Building, штаб-квартира Vientaine Group в Цзинду, так что не было ничего удивительного в том, что Шеньту Тянь-Инь получила отчет о том, что произошло в вестибюле, и посмотрела бы все это в системе наблюдения. Она могла легко остановить драку, но она просто наблюдала за всем со стороны и даже пересмотрела 3 раза. Он не мог понять ее мысли.


«Присаживайся. Я принесу тебе что-нибудь выпить», - Шеньту Тянь-Инь встала и подошла к винному шкафу.


Ся Лэй сел на диване и наблюдал за тем, как Шеньту Тянь-Инь наливает ему вино. Он был смущен ее сегодняшним отношением, но не спрашивал об этом.


Шенту Тянь-Инь подошла с двумя бокалами вина и вручила один Ся Лэйю. Чокнувшись с ним, она улыбнулась и сказала: «За наше воссоединение».


«Воссоединение?» - Ся Лэй засмеялся. «О чём ты говоришь?»


Шеньту Тянь-Инь села напротив Ся Лэйя. Она осушила свой стакан и посмотрела прямо ему в глаза.


«Хорошо, за наше воссоединение», -Ся Лэй тоже осушил свой стакан.


Затем Шеньту Тянь-Инь сказала: «Ты знаешь, почему я не остановила то, что происходило в вестибюле?»


Ся Лэй покачал головой. Он мог угадать мысли многих людей, но не её.


«Он постоянно доставлял тебе неприятности в Южной Корее и проявил ко мне неуважение в кафе. Только ты мог преподать урок такому высокомерному человеку, как он». Слабая улыбка появилась на губах Шеньту Тянь Инь. «Это было действительно приятно. Настолько, что я посмотрела три раза».


«Он тебе не нравится? Тогда почему ты сотрудничаешь с ним и работаете над проектом мобильных телефонов?»


«Бизнес есть бизнес. Кроме того, это не я его ударила», - Шеньту Тянь-Инь действительно была умной женщиной, и в том, что она говорила или делала, не было никаких сомнений.


Ся Лэй криво улыбнулся. «Я беспокоился о твоём сотрудничестве с Shinyeok Group, но, похоже, мое беспокойство было неуместным».


«Почему ты говоришь это?»


«Ты лучше меня в ведении бизнеса. Я боялся, что Shinyeok Group обманет тебя, но только я понял, что это Ан Сухёну стоит волноваться», - сказал Ся Лей.


Она, как одинокая женщина, выросла в Vientaine Group, несмотря на ужасную внутреннюю борьбу. Сегодня все ее противники пали, а она продолжала продвигать Vientaine Group. Теперь Vientaine Group увеличился на треть по сравнению с предыдущим годом. Неужели женщине, подобной ей, нужно, чтобы он волновался, что ее обманут?


«Ты мог сказать мне об этом»


«У тебя совместный проект с Shinyeok Group в Южной Корее, но ты не можешь его контролировать. Итак, ты придумала проект мобильного телефона, который находится в Китае, чтобы ты могла контролировать его, а Shinyeok Group - нет. Ан Сухёну далеко до его отца с точки зрения осторожности и ума, поэтому тот, кто извлечет наибольшую выгоду из этого проекта, конечно, Vientaine Group. Верно?»


Шеньту Тянь-Инь улыбнулась. «Ты лучше всех меня понимаешь».


Ся Лэй внезапно почувствовал, что вся деловая хватка, которую он накопил до сих пор, походила на чистый лист бумаги. Его возможности в области бизнеса сильно отставали от его боевых возможностей.


В этот момент Шенбту Тянь-Инь тихо вздохнула. «Лей, мне все равно, что обо мне думают другие - меня волнует только то, что ты обо мне думаешь. У меня нет никаких сомнений в отношении тебя, но ты меня не понимаешь. Я очень хочу с тобой познакомиться поближе, но ты продолжаешь избегать меня. У тебя слишком много секретов. Они как смог, нависающий над Цзинду. Мне сложно тебя понять».


Она что-то знает? Ся Лэй был поражен мыслью, но он не проявил никакой реакции. «Что ты пытаешься сказать?»


«Ты спрашивал, почему я сказала, что это воссоединение, верно? Теперь я возвращаюсь к твоему вопросу», - сказала она.


Ся Лэй улыбнулся и стал ждать ее ответа.


Шеньту Тянь-Инь окунула палец в вино в руке и написала на журнальном столике три цифры: 101.


Ся Лэй посмотрел безучастно. Затем он подумал о Гу Ке-Вэнь. Если он был прав, Шеньту Тянь-Инь, вероятно, знала о существовании Бюро 101 из-за Гу Ке-Вень.


«Я не ожидала, что ты станешь национальным секретным агентом», - сказала Тянь-Инь. «Теперь я знаю, какой у тебя особый статус, и это многое объясняет из того, что меня смутило. Наверно, ты отправился на какую-то секретную миссию, когда внезапно исчезли на некоторое время после возвращения из Кореи, верно?»


Ся Лэй кивнул. Она уже знала о существовании Бюро 101 и о его другой личности, так что скрывать это больше не нужно.


«Вот почему я сказала, что наша сегодняшняя встреча - это воссоединение. Я думаю, что только сейчас действительно поняла тебя. Это то же чувство, что и при первой встрече с тобой».


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Это Гу Ке-Вень тебе сказала, да?»


Шеньту Тянь-Инь не стала ни подтверждать, ни опровергать это.


«Я кое-что скрывала от тебя, но только потому, что было бы лучше тебе этого не знать», - сказал Ся Лей.


Шеньту Тянь-Инь улыбнулась. «Я знаю. Я много раз слышала это в голливудских фильмах про шпионов. Хочешь расскажу секрет? Когда я была маленькой девочкой, я мечтала стать секретным агентом, а не бизнесменом. Я хотела быть агентом-женщиной, сильной, как агент Анджелина Джоли»


Ся Лэй вспомнил агентов Бюро 101, которые погибли в Афганистане. «Поверь мне, тебе бы не понравится такой образ жизни. Правда».


Шеньту Тянь-Инь поджала губы. «Я знал, что ты так скажешь»


Это было маленькое, игривое движение, но оно демонстрировало ее теплую и восхитительную сторону как женщины. Она спокойно сидела напротив него со своим прекрасным лицом и стройной фигурой. Ее тихий взгляд и ее сексуальность, казалось, говорили с ним. Ся Лэй внезапно почувствовал то чувство, которое он испытывал, когда впервые увидел ее - она была как небесная принцесса, потусторонняя, недосягаемая, но достаточно соблазнительная, чтобы фантазировать о ней.


Они оба замолчали. Их глаза встретились, и взгляды были наполнены смыслом. Недоразумения прошлого и догадки растаяли.


Глядя на нежные накрашенные губы Шеньту Тянь-Инь, Ся Лэй внезапно почувствовала желание поцеловать ее. Она была богиней, о которой он мечтал долгое время, и он даже мечтал создать с ней семью. Желание заполучить ее было похоронено глубоко в его сердце все время и только что пробудилось, порождая этот импульс.


Две минуты они просто молчали, глядя друг на друга.


«Я… я налью тебе вина», - Шеньту Тянь-Инь была женщиной, не такой смелой, как Ся Лэй. Она избегала его взгляда и пошла взять бокал.


«Я сам», - Ся Лэй тоже встал, чтобы взять стакан.


Их руки столкнулись, одновременно схватившись за бутылку вина. Они оба почувствовали, как в это мгновение их поразила волна электричества. Что еще интереснее, ни один из них не отпустил. Их взгляды встретились снова, недвусмысленные взгляды.


Затем их головы медленно приблизились друг к другу ... Всё ближе и ближе ...


Дверь в кабинет неожиданно открылась, и в дверях появилась Фу Мин-Мэй.


Губы Шеньту Тянь-Иня и Ся Лея почти соприкоснулись - они были на расстоянии двух-трех миллиметров друг от друга. Шеньту Тянь-Инь была первой, кто отступил, ее лицо покраснело. «Что такое?»


Ся Лэй тоже смутился и сделал вид, что наливает вино.


«Ох?» - на лице Фу Мин-Мей появилась ухмылка. «Извините, я вам помешала?»


Шеньту Тянь-Инь впилась в нее взглядом.


Фу Мин-Мэй протрезвела. «Начальник отдела безопасности говорит, что полиция приехала расследовать ситуацию. Ах да, и, кажется, есть люди из корейского посольства».


Шеньту Тянь-Инь нахмурилась. «Ан Сухён поднял шум и превратил его в международный спор?»


Фу Мин-Мэй развела руками. «Я не знаю».


«Зачем они здесь? Задержи их», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Да, прямо сейчас», - Фу Мин-Мэй повернулась и вышла.


Однако, прежде чем она вышла за дверь, в дверях появился Гу Ке-Вень и по совпадению преградила ей путь. Она перешла прямо к делу. «Так вы ничего не решите».


Ся Лэй не был удивлен, что Гу Ке-Вэнь появился в это время. Он наблюдал за ней и пытался угадать ее роль в Vientaine Group.


Фу Мин-Мэй проговорила недовольным тоном: «Хочешь сказать, что у тебя есть идея, помощница Гу?»


То, что Гу Ке-Вэнь теперь был помощницей Шеньту Тянь-Инь, удивило Ся Лэйя.


«Говори, Ке-Вень», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Господин Ся действительно ранил кого-то, и не одного. Отец Ан Сухёна давно вертится в политических кругах Южной Кореи и использует сильные методы. Поскольку приехали люди из корейского посольства, это верный признак того, что они хотят пригласить г-на Ся на допрос. Если мы остановим их, мы станем ответственными за это и, возможно, вызовем гнев Ан Сухёна. Это не очень мудрое решение», - сказала Гу Ке-Вень.


Шеньту Тянь-Инь посмотрела на Ся Лейя. Она была обеспокоена.


«Я просто пойду с ними. Не волнуйся, они ничего не могут сделать со мной».


«Тогда я провожу тебя в полицейский участок», - сказала она.


«Нет, ты не можешь это сделать», - сказала Гу Ке-Вэнь.


Ся Лэй и Шэньту Тянь-Инь посмотрели на Гу Ке-Вень.


«Поскольку в дело вступило южнокорейское посольство, дело наверняка будет поднято на более высокий уровень. Самое умное, что можно сделать сейчас, - это оставить г-на Ся незамеченным. Возвращайся на свою военную фабрику, где хранятся военные секреты и строгое военное положение. Военные будут первыми, кто не согласится с присутствием там корейцев», - сказала Гу Ке-Вэнь.


Ся Лэй вдруг засмеялся. Он чувствовал, что Гу Ке-Вэнь повзрослела и стала умнее без защиты ее отца и брата.


Он смеялся, но у него на сердце было тяжело.
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Глава 354



Глава 354. Не рой другому яму


Люди из корейского посольства примчались, не успел Ся Лей переступить через порог Военного Завода Thunder Horse. Группа состояла из множества людей, включая государственных служащих, и нескольких сотрудников полиции, занимающихся этим делом. Их сопровождал черный лимузин Hyundai, который только что припарковался у дороги около главных ворот. Двери лимузина не открылись.


В этой машине был Ан Сухён, и он был в отвратительном настроении.


Помимо водителя, в машине также было два корейца: мужчина и женщина. Мужчине было за тридцать, и у него было крепкое, здоровое тело. Женщине было около двадцати. Это была красивая женщина с отличной фигурой и красивым лицом, которые привлекали внимание. Оба они выглядели спокойными, но в их глазах скрывалась безжалостность, и аура у них была ледяной, что сильно отличалось от ауры обычных людей.


Мужчину звали Ча Гори, а женщину звали Ким Джиён. Они оба специализировались на грязных делах семьи Ан, так же как Дун У, Цинь Ци и Дэнни из Клана Гу.


На этот раз Ан Сухён был по-настоящему рассержен, и именно поэтому он привел с собой Ча Гори и Ким Джиён.


Ан Сухён в лимузине наблюдал за тем, как люди из корейского посольства разговаривали с военными у ворот. Когда он увидел, что они все еще не могут получить разрешение на проведение расследования, пламя его гнева вышло из-под контроля. «Какого чёрта так долго? Здесь корейское консульство, но солдаты их не пускают!»


Иногда национальная гордость достигала определённой степени, она из гордости превращалась в высокомерие.


Спустя несколько минут ситуация у ворот военного завода осталась прежней - люди из корейского посольства все еще не могли войти, а число солдат увеличилось.


«Похоже, они не смогут войти», - сказал Ча Гори.


«Этот китайский ублюдок очень хитрый», - сказала Ким Джиён. Ее голос был нежным, сладким, в отличие от слов, которые она сказала.


Ан Сухён толкнул дверцу машины. «Давайте посмотрим. Я не верю, что корейское посольство не сможет войти, чтобы поймать преступника, даже с полицейскими! »


Ча Гори и Ким Джиён переглянулись между собой, затем остановились и последовали за Ан Сухёном к воротам военного завода Thunder Horse.


Отек на лице Ан Сухёна уменьшился, но все еще оставались следы.


Ча Гори и Ким Джиён шли позади него, справа и слева. Он был высоким и крепким, она – миниатюрной и сексуальной; картина мужественности и женственности. Круглые ягодицы Ким Джиён отчётливо выделялись в чёрной мини-юбке.


Большинству мужчин нравились такие женщины, потому что их можно было легко держать на руках и делать то, что они хотели.


«Что происходит?» - Ан Сухён взбесился, как только добрался до ворот. «Почему вы не впускаете нас?»


«Чего вы здесь забыли? Это военный завод. Вас всех давно бы задержали за причинение неприятностей, если бы вы не были сотрудниками корейского посольства», - строго сказал солдат.


«Да, я же сказал вам, ребята, что это необычное место, и мы не имеем права туда входить. Я думаю, что нам стоит вернуться», - сказал полицейский.


«Вернуться? Наших людей избили, а мы должны просто позволить этому сойти с рук?» - сердито сказал сотрудник посольства. Он вёл себя по-другому, пока Ан Сухёна здесь не было, но он тут же стал высокомерным, как только он появился, стараясь подлизаться к Ан Сухёну.


Руководитель полицейских был более спокойным. Он не рассердился, а вместо этого улыбнулся и сказал: «Хорошо, продолжайте переговоры, а мы уходим».


«Вы…» - сотрудники посольства были так злы, что не могли говорить.


Эти полицейские получили отчет об аресте Ся Лэйя, но они только делали вид. На самом деле никто не собирался его арестовывать, если он был не дураком.


«Позвольте мне сказать вам - если вы не выдадите нам Ся Лэйя сегодня, мы будем пойдём в ваше Министерство иностранных дел!»


Руководитель группы и его команда полицейских сделали вид, что не слышат. Один из них, толстяк, даже позвонил своей жене и попросил ее приготовить пельмени, фаршированные луком-пореем.


В этот момент к воротам на сигвее подъехал безвкусно одетый мужчина. Это была «Тигрица» военного завода Thunder Horse, Цинь Сян. Люди, которые впервые увидели его, подумали бы, что он женщина - такая женщина, с которой тоже хотелось бы переночевать всего одну ночь.


«Что случилось?» - Цинь Сян остановил сигвей и проговорил серьёзным тоном: «Чего хотят эти люди?»


Солдат кратко рассказал ему.


Цинь Сян положил одну руку на бедро и указал на Ан Сухёна другой со словами: «Я думал, что это что-то серьезное, а ты просто хочешь получить деньги на медицинскую страховку из-за драки? Тогда назовите свою цену. Сколько?»


«Какая наглость!» -Ан Сухён был рассержен. «Мне, Ан Сухёну, нужно ли требовать деньги на оплату медицинского обслуживания? Ты ублюдок!»


«Кого ты называл «ублюдком»?» - быстро ответил Цинь Сян: «Возвращайся туда, откуда пришёл, я тебе говорю. Как ты думаешь, что это за место? Это не то место, где вы, корейцы, должны демонстрировать такое отвратительное поведение».


Сотрудники посольства тоже были спровоцированы, и один из них сердито сказал: «Выдайте нам Ся Лейя на помочь в расследовании, или мы будем протестовать против вашего МИДа».


Цинь Сян махнул рукой. «Идите, идите. Можете подать протест хоть в ООН, хоть куда».


«Ты…» - сотрудник посольства так разозлился, что потерял дар речи. Он всегда был лучше - как теперь его могли игнорировать!


«Убирайся отсюда!» - Ча Гори указал на Цинь Сяна с холодным взглядом в глазах.


Цинь Сян слегка улыбнулся и сказал. «Что это за птичий щебет? Я ничего не понимаю».


«Выходи, мы хотим поговорить», - на этот раз говорила Ким Джиён. Она сказала это с тёплой и нежной улыбкой на лице, но в её глазах сверкал холодный блеск.


Ча Гори говорил по-корейски, а Ким Джиён - по-китайски. Цинь Сян слышал их чётко. Эти двое корейцев бросали ему вызов, на его территории тоже. Гнев вспыхнул в его сердце, и он спрыгнул с сигвея, направившись к двери.


«Вернись», - Ся Лэй наконец-то показался. Он был одет в синюю рабочую одежду и был в защитных перчатках; образ синего воротничка.


Из глаз Ан Сухёна практически вырвалось пламя, когда он увидел Ся Лейя.


Ча Гори и Ким Джиён посмотрели на Ся Лейя, и их глаза, казалось, запоминали его внешность.


Ся Лэй не спеша подошел к воротам, поглядывая на людей за воротами и, наконец, остановился на Ан Сухёне. «Ан Сухён, зачем ты привел этих людей сюда?»


«Я сказал, что это еще не конец. Ты должен заплатить за то, что сделал».


«Какой платеж ты хочешь?»


«Я не стану просить слишком много», - ухмыльнулся Ан Сухён, - «Тебе росто нужно встать на колени и извиниться».


«А иначе что?»


«Или же я доведу это дело до такой степени, что ты не сможешь с ним справиться».


«Ты говоришь о протесте?» - Ся Лэй засмеялся. «Ты можете пойти прямо сейчас и протестовать в любом месте, где пожелаешь. И даже можешь найти себе провожатого, если не знаешь, куда идти».


Ан Сухён повернулся к полицейским и сердито спросил: «Что это? Преступник прямо перед вами! Чего вы ждете? Почему вы не арестовываете его?»


Руководитель группы сказал: «Ну, он должен выйти первым, чтобы это произошло. У нас нет полномочий, чтобы войти».


«Ублюдок! Как ты делаешь свою работу? И после этого ты называешь себя полицейским?»


Руководитель группы был возмущен. «Это кого ты назвал «ублюдком»? Да ты кем себя возомнил, и с какой стати мы должны слушаться тебя? Что это за фигня!»


«Ты ...» - Ан Сухён указал пальцем на полицейского, но не смог произнести ни слова от злости.


«Это дело общественной безопасности. Мы уже очень вежливы, приехав сюда для расследования, а ты ругаешь нас? Хорошо, тогда разбирайся сам. Команда, поехали!» -руководитель команды был верен своему слову, и сразу же развернулся и ушел. Полицейские не хотели быть здесь, и все они быстро ушли.


В мгновение ока у ворот осталось только несколько корейцев.


Корейцы больше не могли сохранять спокойствие, а их настроение ухудшилось. Они чувствовали, что Ся Лэйя, конечно, должны были забрать для расследования, и это не должно было стать проблемой. Кроме того, время от времени в Интернете появлялись сообщения о том, что какой-то иностранец бросил велосипед в какое-то место, и полиция находила его через несколько часов, даже несмотря на то, что иностранец выбросил защитное покрытие, они перебрали мусор, чтобы найти его*. Но почему полиция просто осталась в стороне сейчас? Они были крайне неэффективны и даже издевались над ними!


Ся Лэй засмеялся. «Ан Сухён, тебе лучше сделать вид, что ничего не было. Тебе следует усвоить урок и не пытаться прыгнуть выше головы».


«Не стоит быть таким самодовольным!» - яростно сказал Ан Сухён.


Сотрудник посольства рядом с Ан Сухёном достал свой мобильный телефон. Он посмотрел на Ся Лейя так, будто говоря ему глазами, что он собирается позвонить некому важному человеку.


Ся Лэй спокойно сказал: «Звони, если хочешь, и протестуй сколько хочешь. Я слышал, что корейцы лелеют свою гордость. Интересно, как сильно пострадает ваша гордость, когда об этом сообщат СМИ? Я кого-то ударил, но это всего лишь случай общественной безопасности. Даже если вы, ребята, настаиваете на максимуме, самое большее, что я должен сделать, это заплатить за медицинскую страховку или быть задержанным на один день. Делайте, что хотите. Это меня не волнует», - сказав это, Ся Лей повернулся и ушёл.


Цинь Сян сел на свой сегвэй, но перед тем, как уехать, показал средний палец Ан Сухёну.


«Будь ты проклят!» - Ан Сухён бросился в дверь.


«Стой!» -солдат немедленно поднял винтовку в руки и направил ее на Ан Сухёна.


Ан Сухён остановился, не смея сдвинуться ни на шаг.


Он был готов взорваться от ярости. Он пришел доставить неприятности Ся Лейю, но не ожидал, что его действия приведут к вовлечению множества людей, которые в конечном итоге принесут ему неприятности.


Ан Сухён наблюдал за уходящим Ся Лейем, стиснув зубы так сильно, что они заскрипели. Его глаза были ужасно холодными.


«Пойдемте, молодой мастер», - сказал Ча Гори по-корейски. «Это место под военной защитой. Мы ничего не можем с ним сделать. Нам придётся подождать, пока он выйдет, чтобы сделать что-нибудь».


Ан Сухён сказал по-корейски: «Я хочу, чтобы он сдох!»


Ким Джиён подошла поближе к уху Ан Сухён и сказала своим сладким, соблазнительным голосом: «Ему долго не прожить. У нас много возможностей».


Ан Сухён, похоже, верил в способности Ча Гори и Ким Джиён. В уголках его губ появилась слабая насмешка. «Уходим!»


И вот занавес упал на эту драму.


*https://www.nytimes.com/2017/09/02/world/asia/china-beijing-dockless-bike-share.html
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Глава 355



Глава 355: Тестируя XL2500


В итоге Ан Сухён не довел дело до уровня международного спора. Даже если бы у него было влияние, он не хотел жертвовать своей гордостью, и Ся Лэй знал это. Кроме того, даже если этот инцидент прогремел, это была всего лишь драка и нарушение общественного порядка. Бюро 101 прикрыло бы его благодаря его статусу.


Ся Лэй совершенно не жалел об этом. Оставив в стороне вопрос о дурной крови, Ан Сухён был настоящим врагом Ся Лейя не потому, что он был соперником в любви, а из-за того инцидента, когда он вступил в сговор с ЦРУ, чтобы поймать его.


После этого наступило мертвое затишье, и Ан Сухён, и сотрудники консульства Кореи больше не пытались создать ему проблемы. Ся Лэй тратил всё своё время и усилия на модернизацию своих токарных станков.


Шеньту Тянь-Инь не звонила ему, он тоже не звонил ей. Незавершённый поцелуй в ее офисе в Angel Wings Building, казалось, был просто импульсом, и после того, как они успокоились, всё осталось позади.


Иногда он тихо спрашивал себя, хотел бы он стать возлюбленным Шеньту Тянь-Инь, жениться и завести детей.


Было два ответа: и да, и нет.


Если он в конечном итоге окажется с Шенту Тянь-Инь, то он обязательно покинет Аннину и не поедет в Исламабад на свидание со Шлами. Он был не из тех, кто многократно пробовал нектар каждого цветка, с которым сталкивался. Шлами всё вышло случайно во время завершения его миссии, как и с Анниной… Он не мог перенести ее боль снова.


Вот почему у него всё еще не было девушки, на которой он хотел бы жениться и завести детей.


В итоге он просто выбросил эти мысли из головы. Лучше было позволить чувствам прийти в норму естественным путем.


В мгновение ока пролетел месяц.


За этот месяц Ся Лэй и Аннина модернизировали все токарные станки в Thunder Horse до стандарта, сопоставимого с токарным станком Йозефа, который он построил в Thunder Horse Manufacturing.


С установкой токарных станков несколько производственных линий военного завода Thunder Horse сдвинулись с места. Они производили пистолеты, а также начали производить снайперские винтовки и соответствующие боеприпасы.


Ся Лэй получил хорошие новости на третий день полного производства. Филиал в Сычуани также начал производство. Чжоу Сяо-Хун позвонила сказать, что местное правительство позаботилось о некоторых заказах и что общая ситуация стабильна с позитивной тенденцией. Ся Лэй долго разговаривал с ней и давал ей советы.


Ся Лэй совсем не беспокоился, что Чжоу Сяо-Хун будет присматривать за филиалом в Сычуани. Ему не нужно беспокоиться о том, есть ли у филиала в Сычуани заказы или нет, поскольку он мог просто перенаправить некоторые заказы из Хайчжу в любое время. Он мог также заставить филиал компании производить детали винтовок, которые не требовали высокоточной обработки, такие как запасы оружия, магазины и так далее.


Можно сказать, что Thunder Horse шёл по правильному пути к успеху в расширении. Теперь он больше не был маленьким боссом, которому приходилось гоняться за другими ради заказов.


После их нынешнего расширения, для Thunder Horse их дальнейшее расширение стало только вопросом времени.


Чтобы собрать урожай, естественно, нужно было приложить усилия. Ся Лэй больше месяца не выходил из ворот Thunder Horse и даже похудел на несколько килограммов.


Аннина была не лучше. Она всё время работала вместе с ним и тоже немного похудела.


«Аннина, я сегодня отвезу тебя на прогулку и угощу вкусной едой, хорошо?» - сказал Ся Лэй Аннине, когда они вышли из мастерской.


«Конечно! Я давно хотела пойти и вкусно поесть. Вся эта работа сказалась на мне», - радостно сказала Аннина.


Ся Лэй улыбнулся, сказав: «Я отведу тебя к Великой Стене, а затем угощу жареной уткой».


«Спасибо, Лукас. Каждый день с тобой наполнен счастьем», - Аннина подошла ближе и поцеловала Ся Лэй в щеку.


Ся Лэй уже привык к этому.


Внезапно к ним подошел Цинь Сян, положив руку на бедро, и кашлянул. «О, ребята, как вам не стыдно. На фабрике много мальчиков, у которых даже нет девушки, а вы двое ведёте себя подобным образом. Они скупят все салфетки в Байлу».


Голова Ся Лейя кружилась. Он быстро сменил тему. «Мы собираемся немного отдохнуть. Хочешь пойти с нами?»


Цинь Сян покачал головой. «Нет, увольте. Что мне делать с вами, когда вы двое не можете держать руки подальше друг от друга? Я не хочу быть третьим колесом».


Ся Лэй не знал, что и сказать.


«Могу я ненадолго одолжить председателя Ся, Аннина?» - Цинь Сян с улыбкой посмотрел на нее.


Аннина пожала плечами. «Забирай, я всё равно пойду переодеваться».


После того, как Аннина ушла, Цинь Сян подошел к Ся Лэйю и тихо сказал: «Иди, но будь осторожен. Ан Сухён в прошлый раз привел людей с собой людей. Те мужчина и женщина бросили мне вызов. Помнишь их?»


В голове Ся Лэйя всплыли изображения двух людей, чистые, как кристалл; у него просто не было их имен.


«С ними что-то не так?»


«Кажется. От них пахло убийством. Ты знаешь, на что это похоже. Только люди, которые убили многих, так пахнут, - сказал Цинь Сян, - когда они просили мне вызов, я почувствовал, что они бы убили меня, будь мы в другом месте. Я немного их боюсь, поэтому предупреждаю. Этот парень - тот, кто хочет отомстить. Он пришел к тебе, чтобы сразиться с тобой, поэтому он не уйдёт просто так. Кто знает, вдруг он ждёт, пока ты выйдет».


Ся Лэй кивнул. «Я услышал тебя. Я буду осторожен».


«Возьми с собой снайперскую винтовку. Скажите, что это для проверки», - сказал Цинь Сян.


«Да, хорошая идея. Пойду, принесу её, - сказал Ся Лэй. - Эта новая модель снайперской винтовки тестировалась только в помещении на предмет основных функций и мощности. Это будет хороший повод проверить её».


«Я принесу её тебе».


«Подожди…» - Ся Лэй сделал паузу, а затем сказал: «Ты только сказали, что у кого-то, кто убил много людей, есть запах. Как насчет меня - у меня есть этот запах?»


«Дай я тебя понюхаю», - Цинь Сян прижался носом к шее Ся Лэйя.


Ся Лэй отошел. «Я пойду переоденусь».


Цинь Сян посмотрел на уходящего Ся Лейя и ухмыльнулся.


Через некоторое время Ся Лэй направил свой Chevrolet Suburban к древней Великой стене с одной из новых снайперских винтовок в багажнике.


Он не взял бы пистолет, если бы Цинь Сян не напомнил ему об этом. Он даже не задумывался о том, как Ан Сухён сможет отомстить ему, потому что это Китай, и он не считал его угрозой.


Аннина была довольно бодрой. Во время поездки она нашла интересные темы для разговора, и ее смех не прекращался.


Когда они добрались до Великой стены, Ся Лэй достал пластиковую коробку, в которой находилась снайперская винтовка, и взял ее с собой. Он пошел в район, где не было туристов, с Анниной.


Сейчас был не пик сезона, поэтому на Великой Стене было не так много туристов, но Ся Лэй всё равно не снижал бдительность. Он просканировал практически всех туристов, направлявшихся в укромное место, и не нашел двух корейцев, о которых упоминал Цинь Сян.


«Не может быть, чтобы Ан Сухён сразу узнал, что я только что вышел с завода, верно? Цинь Сян может быть слишком чувствительным».


«Ещё далеко, Лукас?» - Аннина наклонилась и помассировала лодыжки. «Это все каменные ступени. Мои ноги больше не вынесут это».


Они пришли на Великую Стену, но Аннина надела миниюбку и высокие каблуки - неудивительно, что она устала.


На ее юбке не было молнии, а изгибы обнажали ее черные кружевные трусики; форма была очевидной, но таинственной и соблазнительной.


Аннина не стеснялась рядом с Ся Лэйем, но он не чувствовал себя комфортно, видя это. Он немного огляделся. «Здесь хорошо».


«Хорошо», - Аннина сняла высокие каблуки и рюкзак. Она вынула одеяло из рюкзака и положила его на древние кирпичи, а затем бросила на него большую кучу закусок: вяленая говядина, напитки, фрукты, макадамия, орехи пекан и так далее.


Ся Лэй также положил пластиковую коробку на землю, а затем открыл её и вынул новую модель снайперской винтовки.


У снайперской винтовки уже было название - XL2500. Название было составлено из первых английских букв в каждой части его имени и эффективной дальности оружия.


Конечно, это была не та снайперская винтовка, которую он модифицировал лично. Она выглядела так же, но та, которую он модифицировал, превосходила эту снайперскую винтовку на расстоянии не менее 1000 метров. Модифицированную снайперскую винтовку XL 2500 следовало назвать XL3500.


Теоретическая дальность XL2500 составляла 2500 метров, но фактическая дальность до сих пор неизвестна, так как это был первый тест.


Ся Лэй быстро установил магазин и прицел. На самом деле ему был не нужен прицел, но это был тест, и ему нужно было получить реальные цифры при нормальных условиях.


«Поторопись с тестированием, Лукас и поешь», - Аннина почистила яблоко ножом; она была теплой и заботливой.


«Я просто опустошу магазин, так что я быстро», - Ся Лэй поднял снайперскую винтовку и положил ее на стену. Он измерил расстояние правым глазом, затем прицелился в дерево на расстоянии 2500 метров с помощью прицела и выстрелил.


Ба-бах! Раздался выстрел, и XL2500 отпрянула. Пуля полетела и ударила ствол дерева, на которое он нацелился через две секунды. Со ствола дерева отлетел большой кусок.


«Ну как?» -Аннина отложила очищенное яблоко и подошла к Ся Лэйю. Она оперлась на его плечо, и ее пышная грудь усилила давление на спину Ся Лэйя.


Как он мог точно стрелять в такой ситуации?


Бах! Бах! Бах!


Ся Лэй сделал три последовательных выстрела с интервалом в секунду. Скорость XL2500 была неоспоримой. Три выстрела разорвали ствол дерева на расстоянии 2500 метров друг от друга, и он упал с грохотом в лесу.


«Какой диапазон?» - с тревогой спросила Аннина.


«2500 метров, а может и больше», - Ся Лэй взглянул в прицел и прицелился на дерево ещё дальше. Он нажал на курок.


Бах! Пуля снова попала в цель, но произошло некоторое отклонение от прицела.


Ся Лэй выстрелил еще несколько раз, магазин из 10 пуль, оказался пуст, но он так и не смог свалить дерево.


Для результата теста было достаточно одного магазина. Эффективная дальность стрельбы XL2500 составляла 2600 метров, а вероятность поражения цели за пределами этого диапазона была низкой. Но этих цифр было достаточно, чтобы выделиться в мировом масштабе!


«Лукас, я тоже хочу пострелять», - горячее дыхание Аннины щекотало ухо Ся Лейя.


Ся Лейю было щекотно. «Я достану тебе магазин. Там есть ещё».


Но Аннина прилипла к нему и не позволила ему двинуться с места. «Я не хочу стрелять из этой винтовки, я хочу пострелять из твоей».


Ся Лэй потерял дар речи.
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Глава 356



Глава 356. Красавчик


На обратном пути после испытания оружия автомобильная радиостанция включила популярную песню «Маленькое яблоко»*. «Ты мое маленькое, маленькое яблоко ... Я люблю тебя так сильно, что я никогда не устану от тебя…»


Аннина пела и даже, сидя, пританцовывала.


Лирика этой песни, плюс то, что произошло раньше, заставили Ся Лэйя улыбнуться лёгкой ухмылкой.


На обратном пути Ся Лэй не заметил ничего необычного. Люди Ан Сухёна не появлялись, и он не заметил никого подозрительного.


Ся Лэй привёз Аннину, чтобы угостить её жаренной уткой и попросил отдельную комнату. Он заказал посуду.


«Лукас, - сказала Аннина по-немецки, - скоро начнется международная выставка легких вооружений в Москве. Мы должны подготовиться».


Ся Лэй ответил по-немецки: «Я уже попросил старшего Тан Тянь-Луна помочь мне сделать заявления. Мы должны навестить его на обратном пути и спросить о ходе подачи заявления».


«Тогда мне придется подготовить больше оружия для выставки», - сказала Аннина.


Ся Лэй улыбнулся. «Не волнуйся. Поездка в Россию не будет проблемой».


«Да, у меня есть ощущение, что наша снайперская винтовка XL2500 окажет влияние на Россию. Мы сможем получить еще больше заказов».


Ся Лэй кивнул в знак согласия. Эффективная дальность самой продвинутой снайперской винтовки на западе был не так хороша, как у XL2500, плюс у XL2500 была очень высокая степень автоматизации, а также магазин, в который можно было загрузить десять пуль. Текущий мировой рекорд американской снайперской винтовки составлял 2200 метров, что было огромным отличием от дальности XL2500 в 2600 метров. Это было очень важно, потому что даже разница в десять метров была вопросом жизни или смерти для снайпера, не говоря уже о 400 метрах!


Представьте себе, какой фурор произведёт XL2500 на международной выставке легких вооружений в Москве?


«Иностранные снайперские винтовки с аналогичными характеристиками продаются по меньшей мере за один миллион китайских юаней. По какой цене мы должны устанавливать нашу снайперскую винтовку, Лукас?»- спросила Аннина.


Ся Лэй немного подумал. «Производство и настройка для каждой снайперской винтовки довольно хлопотны, поэтому цена не может быть низкой. Иностранные винтовки уступают нашим и продаются более чем за миллион, поэтому наши должны быть еще дороже. Я думаю, что она должна быть оценена в 1,2 миллиона на внешних рынках и один миллион на местном уровне».


«Разве это не слишком дёшево?»


Ся Лэй засмеялся. «Мы только начали бизнес военного огнестрельного оружия. У нас пока нет связей, и наш продукт никому не известен. Будет не хорошо продавать её слишком дорого».


«Это имеет смысл», - Аннина не привыкла к деловой стороне вещей.


Официант вкатил тележку с едой в комнату и поставил посуду на стол.


В этот момент в комнату рядом с ними прибыли несколько гостей, и мужчина позвал официанта на корейском.


Женщина засмеялась: «Ан Суджун, официанты здесь не понимают по-корейски. Ты должен говорить по-китайски, у тебя же с ним нет проблем».


Ся Лэй замер, услышав голос девушки.


Этот голос был ему знаком слишком хорошо, потому что это был голос Ся Сюэ.


Почему Ся Сюэ здесь?


И кто был этот кореец?


Левый глаз Ся Лейя дрогнул, и деревянная стена, разделяющая комнаты, исчезла. Он увидел Ся Сюэ и молодого человека рядом с ней такого же возраста. Молодой человек был высоким и стройным, с красивым лицом и белыми зубами. Он был очень красивым, настолько, что в нем не было ничего мужественного. Он был одним из так называемых красавчиков, которые в настоящее время были так популярны.


Ся Сюэ болтала и смеялась с этим корейским юношей, и они выглядели очень счастливыми.


Ся Лэй нахмурился. «Фамилия этого панка Ан, а зовут Суджун. Одно слово отделяет от Ан Сухёна. Он из Клана Ан?»


При мысли об этом в сердце Ся Лейя затрещало пламя гнева.


Казалось, что лучший способ отомстить его - это не нанять кого-нибудь, чтобы избить его, не нанять убийц, а нанести вред Ся Сюэ!


Ся Сюэ не знала, что ее брат смотрит на нее из соседней комнаты, и его почти пылают от гнева.


Ся Лэйя нельзя было винить в том, что он был так зол. Он не запрещал Ся Сюэ встречаться, но он никогда не позволил бы ей влюбиться в корейца, тем более того, кто мог быть связан с Ан Сухёном!


«Почему ты не ешь, Лукас? Почему ты смотришь на стену? Там паук?» - Аннина не могла понять мыслей Ся Лейя.


«Это таракан!» -сердито сказал Ся Лэй.


«Таракан! Где?»


«Забудь. Мне нужно отойти в уборную», - Ся Лэй вышел из комнаты.


Аннина внимательно осмотрела стену, на которую смотрел Ся Лэйя, и через некоторое время поджала губы. «Кажется, у него ухудшилось зрение из-за почек».


Кто знал, что Ся Лэй подумал бы, если бы он услышал ее.


Ся Лей подошел к двери комнаты рядом с ним и вытянул руку, чтобы открыть ее, но немного поколебался и опустил руку.


Давай, дай этому Ан Суджуну пощечину и забери Ся Сюэ! Он мог бы сделать это, но Ся Сюэ определенно устроила бы истерику и взбунтовалась против него. Если этот ублюдок всё знал ... Ся Лэй не хотел даже думать об этом.


Ся Лэй снова использовал силу своего левого глаза и продолжил наблюдать ...


«Сюэ, ты такая милая», - Ан Суджун страстно смотрел на Ся Сюэ, его тон был таким нежным, что у кого угодно могли пойти мурашки по коже.


Ся Сюэ немного смутилась и покраснела. «Какой сладкий язык. Я не куплюсь на это».


Ан Суджун поднял руку. «Сюэ, я серьезно к тебе отношусь. Клянусь, ты человек, которого я люблю больше всего в моей жизни».


«Да неужели? Мы знаем друг друга всего месяц, и я стала женщиной, которую ты любишь больше всего в своей жизни?» - пренебрежительным тоном проговорила Ся Сюэ, но на ее губах появилась сладкая улыбка.


Цветочный мальчик с медовым языком был именно тем типом мужчин, которые нравились девочкам поколения Ся Сюэ.


Ан Суджун протянул руку и взял руку Ся Сюэ. «Сюэ, ты поверишь мне только тогда, когда я вырву свое сердце и покажу тебе его?»


Ся Сюэ надулась. «Тогда вырви его и покажи мне».


Ан Суджун внезапно расстегнул молнию на пиджаке, под которым была футболка. На его груди была написана строчка красным цветом: «Буду любить Ся Сюэ вечно!»


«Ты… ты такой непослушный», - Ся Сюэ ударила Ан Суджуна кулаком, который был легче пёрышка.


«Сюэ, я люблю тебя», - Ан Суджун вытянул руку и крепко обнял Ся Сюэ за тонкую талию.


Ся Сюэ пыталась вырваться, но не смогла. Она занервничала, а ее лицо покраснело.


Ан Суджун придвинулся к ней ближе и попытался поцеловать.


Ся Сюэ отодвинула голову назад. «Не надо. Мой брат будет ругать меня, если узнает».


«Твой брат, твой брат ... он снова», - Ан Суджун отпустил ее. «Ты уже взрослая. Твой брат будет заботится о тебе всю жизнь? Я люблю тебя, а ты меня любишь - почему мы не можем быть вместе?»


Ся Сюэ опустила голову. «Я не говорила, что мы не можем быть вместе. Я просто хочу, чтобы мой брат познакомился с тобой. Нам нужно время ...»


За дверью Ся Лэй вздохнул с облегчением. Судя по реакции Ся Сюэ, этот Ан Суджун пытался распускать руки, но они еще даже не целовались.


«Хорошо, я уважаю твои взгляды. Я тоже хочу встретиться с твоим братом. Я надеюсь, что он понравится мне и примет меня, или я действительно не знаю, что я буду делать. Я не могу быть без тебя», - страстно сказал Ан Суджун.


«Да, мой брат не какой-то старик, он очень открытый». В этот момент Ся Сюэ внезапно засмеялась. «Мой брат действительно впечатляет. Он знает Винчунь, так что лучше не обижай меня, иначе он тебя побьёт»


Ан Суджун снова взял Ся Сюэ за руку и нежно сказал: «Как я могу обидеть тебя, Сюэ? Я ценю тебя больше жизни. В следующий раз я защищу тебя вместо твоего брата и изобью любого, кто посмеет тебя напугать!»


За дверью шёл с тележкой официант. Он увидел Ся Лейя в дверях и сказал: «Сэр, пожалуйста, уйдите с дороги».


Ся Лэй отошел в сторону и сказал: «Извините, похоже, я пошел не в ту сторону».


Официант зашел в отдельную комнату, и Ся Лэй спрятался у двери, чтобы продолжить наблюдение.


Официант поставил посуду на стол и открыл бутылку красного вина.


Затем официант вышел из комнаты и увидел, что Ся Лэй все еще стоял у двери.


«Сэр, вы заблудились? Вам нужна помощь?» - с любопытством спросил он.


«Нет, нет, занимайся своими делами», - сказал Ся Лэй.


«Чудак», - официант пробормотал себе под нос и ушел, толкая тележку с едой.


Ся Лэй снова заглянул в отдельную комнату.


Ан Суджун неожиданно указал позади Ся Сюэ и сказал: «Сюэ, смотри! Что это там такое?»


Ся Сюэ обернулась посмотреть.


Ан Суджун бросил белую таблетку в бокал Ся Сюэ, когда она отвернулась. Белая таблетка растворилась в вине за две секунды, и Ся Сюэ, повернувшись, ничего не увидела


«Ты меня обманул! Врун! Я больше с тобой не разговариваю», - Ся Сюэ притворилась раздраженной.


«Обманул? Зачем мне врать тебе? Я просто хотел сделал тебе сюрприз», - Ан Суджун открыл ладонь другой руки, показывая пару изящных рубиновых сережек.


«О, как красиво», - Ся Сюэ была очень тронута.


«Давай выпьем за это, Сюэ, а после я надену их тебе. Они определенно будут хорошо смотреться на тебе», - Ан Суджун поднял со стола винный стакан.


Ся Сюэ поджала губы, улыбаясь, и тоже подняла бокал в руке.


«Будем!» - Ан Суджун чокнулся с Ся Сюэ.


Ся Сюэ наклонила бокал ко рту…


Бах! Внезапно дверь вип-комнаты открылась, и Ся Лэй прошел через дверной проем.


«Брат?» - Ся Сюэ была шокирована. Ее лицо побледнело.


«Твой брат?» - в его глазах появилась вспышка отвращения, но он прикрыл её улыбкой, а затем встал и протягивая руку для рукопожатия. «Мистер Ся, я давно хотел встретиться с вами. Я парень Ся Сюэ. Меня зовут…»


Прежде чем он успел закончить, Ся Лэй внезапно ударил его по лицу.


Раздался звук пощёчины.


Ан Суджун пошатнулся от удара. Он схватился за свое лицо и вспыхнул от гнева и удивления: «Какого черта?»


«Брат!» - отреагировала Ся Сюэ. Она встала.


Но этого удара было недостаточно, чтобы подавить гнев в сердце Ся Лейя. Он схватил Ан Суджуна за воротник и потянул вниз, пнув коленом в пах. Это поставило Ан Суджуна на колени.


«Брат! Что ты делаешь ?!» - Ся Сюэ бросилась к нему, пытаясь остановить Ся Лейя.


Ся Лэй оттолкнул Ся Сюэ в сторону и ударил Ан Суджуна в сонную артерию Рукой-Ножом. Корейский юноша хрюкнул и упал на пол без сознания.


Ся Сюэ очень испугалась.


* https://www.youtube.com/watch?v=23-6WVTINZw
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Глава 357



Глава 357: Закипающая ярость


Аннина услышала звуки драки и пошла в отдельную комнату по соседству. Она увидела Ся Лейя и Ан Суджуна на полу и замерла. Что случилось?


«Брат! Что ты делаешь?» - Ся Сюэ закричала: «Как ты можешь так вести себя с моим другом?»


Ся Лэй посмотрел на Ся Сюэ. «Что за друзей ты заводишь? Выбрала корейца из всех людей».


«Что плохого в корейцах? Ты слишком предвзят по отношению к ним!» - сказала Ся Сюэ.


Аннина была мудрой и не перебивала. Она закрыла дверь в частную комнату.


Затем Ся Сюэ указал на Аннину и сказал: «Ты можешь встречаться с англичанкой, а я не могу быть с корейцем? Ты себе противоречишь!»


Конечно, Аннина не была англичанкой, но Ся Лэй представила её так, а Ся Сюэ не знала, кто на самом деле Аннина.


Ся Сюэ стала более эмоциональной. «Я уже взрослая, а не ребенок! У меня своя жизнь. Какое дело тебе до того, с чем я встречаюсь?»


Ся Лэй успокоился. Он указал на Ан Суджуна и сказал: «Ты знаешь, что он только что сделал?»


«Я знаю только то, что он хорошо ко мне относится!» - упрямствовала Ся Сюэ. Влюбленные женщины легко теряли здравый смысл, и она была в таком состоянии.


«Он пытался одурманить тебя!» - Ся Лэй указал на стакан, который налил Ан Суджун. «Вот, что сделал этот парень. Этот человек стоит твоих чувств?»


Ся Сюэ с сомнением посмотрела на бокал с вином и сказала: «Я не верю в это!»


«Ты…» - Ся Лэй был так зол, что потерял дар речи.


В этот момент вмешалась Аннина, заговорив на китайском: «Сюэ, твой старший брат любит тебя больше всего на этой Земле. Ты должны доверять ему. Он не причинит тебе вреда и не станет тебе врать».


«Я не слушаю вас! Не слушаю!» - Ся Сюэ закрыла уши.


Ся Лэй поднял руку в гневе, собираясь ударить ее, но его рука остановилась в воздухе. За всю свою жизнь он никогда не бил Ся Сюэ.


«Ударь меня! Давай!» - Ся Сюэ, казалось, была сильно обижена, и слезы текли по ее щекам.


Аннина быстро сжала руку Ся Лейя. Она тоже была женщиной, и она понимала реакцию Ся Сюэ. Влюбленные девочки могли уйти из дома ради своей любви, а их родители ничего не могли с этим поделать - что мог сделать просто брат?


«Уходите! Все вы!» - Ся Сюэ указала на дверь комнаты. «Я не хочу вас видеть!»


«Ты на самом деле…» - Ся Лэйю было больно, и его голос дрожал: «Ты на самом деле прогоняешь меня из-за корейца, с которым ты недавно познакомилась?»


Ся Сюэ закричала: «Уходи! Я не хочу тебя видеть!»


Ся Лэй был так зол, что не мог говорить. Он из кожи вон лез, чтобы она могла учиться в университете Цзинду, трудился от зари до зари на строительных площадках, зарабатывая деньги на хлеб, и чтобы она могла спокойно учиться. Что он получил взамен? Теперь она относилась к нему так из-за корейского ублюдка!


Видя, как увеличивается разрыв между братом и сестрой, Аннина тоже встревожилась и сказала: «Вы двое, успокойтесь». Она посмотрела на Ся Сюэ. «Ся Сюэ, я верю твоему брату. Если ты думаешь, что этот корейский мальчик не подсыпал наркотики в твой напиток, я выпью этот стакан и докажу это тебе».


Сказав это, она потянулась к бокалу.


Ся Лэй схватил ее за руку. «Тебе не надо это пить, пусть он сам выпьет».


Ся Лэй забрал бокал и нажал на точку акупрессуры Ан Суджуна.


Ан Суджун очнулся. Ся Лэй расжал рот, прежде чем тот успел что-либо сказать, и залил игристое вино ему в горло.


«Тьфу… Кхэ-кхэ…» - Ан Суджун подавился.


Ся Сюэ хотела остановить Ся Лэйя, но передумала. Слова Аннины тронула её упрямое сердце - посторонний человек абсолютно доверял её брату, а она не верила ему. Она хотела знать ответ, но ей будет трудно простить своего брата, если в вине ничего не было. Если Ан Суджун действительно что-то подмешал в вино, то она должна была извиниться перед братом.


Ан Суджун забеспокоился после того, как его принудительно напоили вином, и он поднялся на ноги, пытаясь сбежать.


Ся Лэй схватил его и посадил на стул. «Кто для тебя Ан Сухён?»


«Какой Ан Сухён? Я не знаю, о чем ты говоришь», - Ан Суджун занервничал, а его глаза забегали. «Отпусти меня. Я кореец!»


Ся Лэй холодно рассмеялся. «Значит, ты можешь делать то, что хочешь, потому что ты кореец? Подобные разговоры похожи на Ан Сухёна». Пока он говорил, он использовал свое рентгеновское зрение, проверяя Ан Суджуна на ложь.


«Я не знаю никакого Ан Сухёна. Отпусти меня!» - Ан Суджун пытался бороться, но всё было безрезультатно. Он умоляюще посмотрел на Ся Сюэ. «Сюэ, этот человек действительно твой брат? Не может этого быть! Он просто бандит! Но я не стану тебя ни в чём винить, я всё равно люблю тебя».


Ся Лэй дал Ан Суджуна пощёчину. Этот ублюдок всё ещё пытался играть на чувствах его сестры в такое время!


«Брат! В вине нет наркотиков», - похоже, Ся Сюэ получила ответ, которого она хотела. Она сердито сказала: «Ты действительно хочешь быть бандитом? Отпусти его!»


«Ты скоро узнаешь правду», - сказал Ся Лэй.


Ан Суджун закричал: «Отпусти меня! Отпусти меня! Чёёрт-»


Ся Лэй закрыл его рот, не давая кричать. В этот момент лицо Ан Суджуна быстро покраснело, как будто он выпил Байджу. Его глаза задрожали, а затем застекленные.


Наркотик вступил в силу.


Ся Лэй убрал руку ото рта Ан Суджуна и спокойно посмотрел на него.


Ся Сюэ была в шоке. Она увидела, что Ан Суджун стал вести себя иначе. Почему он вдруг стал таким, если в вине ничего не было?


Ан Суджун покачал головой, пытаясь прийти в себя. Однако, это было бесполезно. Он всё больше терял самообладание, но не падал в обморок.


«Хе-хе… Как много красивых девушек… мне нравятся…» - пробормотал Ан Суджун, затем начал рвать на себе одежду, ухмыляясь и раздеваясь. «Давайте поиграем… я сделаю так, чтобы вам было хорошо…»


Ан Суджун говорил по-корейски, и только Ся Лэй его понимал. Девушки были умными и быстро сообразили, какой наркотик был в вине, по реакции Ан Суджуна на него. Это было не успокоительное, а галлюцинаторный афродизиак!


Ан Суджун разделся до пояса. Он неуверенно подошел к Аннине с улыбкой на лице. «Привет детка. Давай поиграем. Мой язык может творить чудеса».


Аннина не понимала его, но знала, что он не сказал ничего хорошего. Она пнула его между ног.


Ан Суджун упал на пол, но, похоже, не почувствовал боли. Он снова поднялся на ноги и направился к Ся Сюэ. «Ты глупая девушка. Мой двоюродный брат сказал мне поиграть с тобой. Я поиграю с тобой так сильно, что ты сломаешься»


«Ты лжец!» - Ся Сюэ теперь все поняла, и ей стало стыдно за себя. Она ударила Ан Суджуна по лицу, но ее гневу не было предела. Она царапала лицо Ан Суджуна, как кошка, а он так медленно реагировал, что не мог увернуться. Его красивое лицо мгновенно покрылось множеством царапин.


Ся Лэй не остановил ее. Он выглядел спокойным на поверхности, но на самом деле кипел от гнева. Он подозревал, что этот Ан Суджун как-то связан с Ан Сухён, и то, что сказал Ан Суджун, подтвердило это. Этот ублюдок был из семьи Ан, и он получил приказ от Ан Сухёна надругаться над Ся Сюэ.


«Ан Сухён, тебе конец!» - прозвучал ледяной в голове Ся Лейя. Его взгляд был пугающе холодным.


Он спросил Цинь Сяна, имеет ли он вид убийцы и не получил ответа, но теперь он сам излучал этот воздух.


Ан Суджун упал на пол, но Ся Сюэ продолжала бить его. Она пинала его как футбольный мяч, который не мог катиться.


Аннина обняла Ся Сюэ. «Хватит, ты изобьёшь его до смерти».


«Уууу…» - Ся Сюэ заплакала. «Брат, я… прости… пожалуйста, прости меня…»


Ся Лэй вздохнул. «Все в порядке. Я твой брат, поэтому я не стану обижаться на тебя».


«Брат!» - Ся Сюэ метнулась в объятия Ся Лейя и начала рыдать.


Дверь была внезапно открылась официантом. Он посмотрел на происходящее в комнате и удивленно спросил: «Что здесь произошло?»


Ан Суджун поднялся на ноги и пошатнулся к дверному проему, говоря по-китайски: «Эй, красавчик, давай поиграем».


Официант в ужасе посмотрел на Ан Суджуна и отошел в сторону от него.


Ан Суджун снял ремень и штаны, направляясь к нему, и даже снял последнюю часть одежды с себя, а затем голый вошел в главную столовую ресторана.


Оттуда послышались крики и гневные ругательства от мужчин. Начался хаос. Ан Суджун никак на это не отреагировал. Он бросался на женщин с улыбкой, которые, естественно, били его в ответ.


Ся Сюэ наблюдала за всем этим, и ее лицо стало пепельным. Она не могла представить, что случилось бы, если бы Ся Лэй не появился. Каков был бы результат, если бы она выпила игристое вино, которое ей дал Ан Суджун? Если бы с ней случится то, что происходило сейчас с Ан Суджуном, она бы прыгнула со здания и убила себя.


У Ся Лэйя тоже появилась мрачная мысль в голове: что бы было, если он не привёл Аннину в этот ресторан на обед?


Он даже не хотел думать об ответе на этот вопрос.


«Аннина, отвези Ся Сюэ обратно на военный завод», - сказал Ся Лэй.


«Куда ты идешь?» - Аннина с беспокойством посмотрела на Ся Лейя.


«Мне нужно позаботиться кое о чём», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо, я заберу Ся Сюэ с собой», - Аннина больше не стала ничего спрашивать.


«Брат, я…» - начала Ся Сюэ и остановилась. Она была полна раскаяния и стыда.


Ся Лэй погладил её по голове с улыбкой на лице. «Глупая девчонка. Старший брат в порядке. Иди с Ся Мэй».


«Да», - Ся Сюэ послушно кивнула.


Аннина вывела Ся Сюэ из комнаты.


Ся Лэй внезапно крикнул: «Подожди, Сюэ, разве Лу Шэн не должен был охранять тебя? Почему его нет с тобой?»


Ся Сюэ немного подумала, затем сказала: «Он был со мной утром, но я не знаю, куда он пошел потом. Он даже не звонил».


Сердце Ся Лэй ушло в пятки. «Все нормально. Возвращайтесь первыми».


Куда ушёл Лу Шэн?
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Глава 358



Глава 358: Ты посмел разозлить тигрицу!


Полицейские пришли и забрали обезумевшего Ан Суджуна.


Ан Суджун, пришедший с Ся Сюэ в ресторан, был учтивым и красивым, а уходил с исцарапанным лицом дурака и отвратительным поведением.


Аннина отогнала свой Chevrolet Suburban, поэтому Ся Лей, выйдя из ресторана, остановил такси и направился прямо в штаб-квартиру Бюро 101.


По пути он несколько раз пытался позвонить Лу Шэну, но его телефон был выключен, и он не смог дозвониться.


Мысли Ся Лейя были переполнены беспокойством.


После выздоровления Лу Шэна, Ся Лэй отправил его с Цинь Сянем в Цзинду. Военная фабрика Thunder Horse имела собственную военную охрану, поэтому Лу Шэн не нуждался в нём. У него была только одна работа - защищать Ся Сюэ. Он должен был быть рядом с Ся Сюэ, но он пропал без вести.


Ся Лэй чувствовал, что что-то случилось с Лу Шеном.


Это было просто - у Ан Суджуна не было бы возможности сделать свой ход, если бы Лу Шэн был рядом. Лу Шэн был солдатом спецназа и несколько лет практиковал Винчунь, разве Ан Суджун мог быть его противником? Кроме того, Лу Шэн работал телохранителем после выхода на пенсию и был настоящим профессионалом. Это, очевидно, мешало планам Ан Сухёна и Ан Суджуна.


Теперь казалось, что Ан Суджун сделал бы свой ход давно, если бы не Лу Шэн. Ан Суджун, вероятно, сделал ход сегодня, потому что Ся Лэй показал себя!


Ся Лэй злился тем больше, чем больше думал об этом. Он был готов на всё, что угодно, ради Ся Сюэ, а Ан Сухон обидел ее!


Ся Лэй нашел Лун Бин в Бюро 101.


«Я только что получила новости», - сказала Лун Бин, прежде чем Ся Лэй успел заговорить. «Успокойся. Не будь безрассудным».


Она знала нрав Ся Лейя. Ему было все равно, если бы кто-нибудь ударил его, но если кто-нибудь посмеет навредит Ся Сюэ, он превращался в ужасного зверя, который мог разорвать человека на части.


Ся Лэй холодно сказал: «Я рисковал своей жизнью ради Бюро 101, но кое-кто замышляет недоброе в отношении моей сестры, чтобы добраться до меня, а ты говоришь мне успокоиться? Я хочу, чтобы ты знала, что телохранитель моей сестры пропал без вести и с ним нельзя связаться. Всё зашло так далеко, как я могу оставаться спокойным?


Лу Шэн спас Ся Сюэ раньше и чуть не потерял свою жизнь из-за этого. Теперь он пропал из-за нее. Как мог Ся Лэй просто сидеть и ничего не делать?


Лун Бин немного помолчала, а затем сказала: «Лу Шэн. Я знаю его. На самом деле мы договорились о тайной защите Ся Сюэ, но ты отправил Лу Шэна для этого. ВСтаршие должностные лица отменили услуги по защите Ся Сюэ, потому что они оценили его возможности и нашли его полностью способным защитить её».


Ся Лэй нахмурился. «Вы, ребята, такие экономные»


«Ладно, я знаю, что ты не доволен этим, но тебе нужно понять трудности наших высших руководителей. Наша рабочая сила ограничена», - сказала Лун Бин. «Я думаю, что Лу Шен должен был рассказать тебе о том, как твоя сестра встречалась с кем-то. Такого бы не случилось, если бы он рассказал тебе».


«Ся Сюэ волевая и независимая. Я думал об этом, и я думаю, что она, вероятно, тайно встречалась с Ан Суджун. Лу Шэн мог знать, но моя сестра могла помешать ему рассказать мне. Я не виню в этом Лу Шэна. Я знаю свою сестру», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин пожала плечами. «Конечно, тогда скажи мне, что ты хочешь сделать».


«Я не глупец. Я могу понять, - сказал Ся Лэй, - я приехал сюда с простой целью - Ан Суджун был арестован, и я хочу допросить его лично. Мне нужно одобрение».


«Это…» - Лун Бин не сразу согласилась. «Мне нужно спросить Босса Ши».


Дверь в кабинет неожиданно распахнулась, и в дверях появился Ши Бо-Жень. «Спросить? Иди прямо в участок! Черт возьми, как он посмел прикоснуться к одному из членов нашего Бюро 101! Я заживо сдеру с него кожу!»


Лун Бин и Ся Лэй невольно переглянулись между собой.


Только что Ши Бо-Жень выругался перед ними. Это было впервые.


Но это проклятие было весьма кстати, и в уголках рта Ся Лейя появилась улыбка. «Спасибо, босс Ши»


Ши Бо-Жень снова стал серьёзным. «Мальчик, позволь мне напомнить тебе, что ты не можешь позволить себе перейти границы. Shinyeok Group не похожа на Thunder Horse Manufacturing. Ан Кыннан тоже не торговец овощами с улицы. Ты понимаешь, о чём я? Если ты доставишь мне неприятности, я позабочусь о том, чтобы ты заплатил за это».


Ся Лэй наигранно улыбнулся. «Спасибо, босс Ши.»


«Ладно, иди. У тебя много проблем, мальчик», - Ши Бо-Жень отмахнулся от него.


«Босс Ши, вы не можете обвинять меня в этом. У меня не было бы плохих отношений с Ан Сухёном, если бы мне не пришлось ехать в Южную Корею, чтобы украсть меч Аттилы»- сказал Ся Лэй.


Ши Бо-Жень холодно взглянул на Ся Лэйя, но не сказал ни слова.


Через час Ся Лэй и Лун Бин прибыли в полицейский участок, где находился Ан Суджун, с официальным письменным разрешением.


Директор Ли полицейского участка поздоровался с Лун Бин и Ся Лэйем и лично проводил их в комнату заключения.


Ан Суджун пришел в себя и сидел на стуле в комнате. У него был взрыв эмоций, когда он увидел Ся Лэйя. Он бросился к металлическим решеткам с криком: «Ублюдок! Я засужу тебя!»


Ся Лэй проигнорировал его.


Директор Ли нахмурился. «Этот панк очень высокомерен. Он продолжает говорить, что он гражданин Кореи и хочет видеть людей из своего консульства, а также своего адвоката. Наши офицеры пытались принять его заявление, но он говорил по-корейски. У нас есть корейский переводчик, но он заговорил по-английски».


Ан Суджун указал на директора Ли и сказал: «Я не буду судиться с вами, если вы выпустите меня. Этот Ся Лэй - преступник. Он ранил меня! Арестуйте его сейчас!»


Директор Ли засмеялся сухо. «Видите его отношение. С ним сложно. Я не знаю, как всё пройдёт».


«Вы можете просто передать его нам, директор Ли. Вот письменное разрешение», - Лун Бин передала его директору Ли.


Директор Ли взглянул на документ и выглядел так, словно у него с плеч сняли груз. «Хорошо, тогда этот панк ваш».


Ан Суджун закричал вслед директору Ли: «Вернись! Вернись, ублюдок! Ты пожалеешь об этом!»


«Успокойся», - сказала Лун Бин и открыла дверь комнаты задержания ключом.


«Привет детка. Сколько ты зарабатываешь в год? Я заплачу тебе вдвое больше твоего годового заработка, если ты будешь играть со мной ночи напролет», - сказал Ан Суджун, глядя на фантастическую фигуру Лун Бин.


Задняя часть правой ноги Лун Бин врезалась ему между ног, как только эти слова покинули его рот.


«Хгмр» - Ан Суджун схватился за промежность и с грохотом упал на колени.


Ся Лэй нахмурился, как будто сам почувствовал этот удар. Этот Ан Суджун, несомненно, был глуп, раз посметь разозлить Лун Бин.


«Руки прочь», - холодно сказал Лун Бин.


Ан Суджун не последовал ее указаниям, а снова стал ругаться на них.


Лун Бин внезапно злобно ударила руку Ан Суджуна - его рука все еще была на его промежности. Он приложил руку к своей жизненно важной части, но воздействие все равно было велико. Он закричал и свернулся калачиком на земле.


Лун Бин подошла сзади и снова подняла ногу, собираясь пнуть его между ног.


«Aргх» - Ан Суджун завизжал так, как будто резали свинью. Он чуть не потерял сознание от боли.


«Руки прочь», - тихо сказала Лун Бин. – «Убери свои руки, и я только пну один раз. Если ты этого не сделаешь, я буду продолжать пинать».


Никакой защиты от удара по этому жизненно важному месту – Лун Бин была такой жестокой.


Слезы лились из глаз Ан Суджуна. Он был полон негодования, но все же убрал руки, увидев безразличие Лун Бин.


Лун Бин взмахнула ногой.


«А-а-а-а» - Ан Суджун издал еще один визг умирающей свиньи.


Ся Лэй начинал сомневаться, смогут ли мужские части тела Ан Суджуна когда-нибудь снова нормально функционировать.


Лун Бин схватила Ан Суджуна за волосы и стащил с пола. Ее голос был ледяным. «Позволь мне объяснить тебе ситуацию. Скажи что-нибудь, даже немного неуважительное, еще раз, и я позабочусь, чтобы ты писал, сидя, всю оставшуюся жизнь».


Лицо Ан Суджуна побледнело.


«На колени!» - взревела Лун Бин.


Ан Суджун задрожал и упал на колени.


Лун Бин посмотрела на Ся Лейя. «Он твой. Можешь начинать допрос».


Ся Лэй кивнул и принес стул, чтобы сесть напротив Ан Суджуна, глядя на него сверху вниз. «Я просто задам тебе несколько простых вопросов. Ты будешь отвечать?»


Ан Суджун уставился на Ся Лейя. Он не сказал ни слова.


Лун Бин хлопнула его по голове. «Говори!»


«Я… я буду», - Ан Суджун боялся Лун Бин.


«Отлично. Первый вопрос: когда ты начал общаться с моей сестрой?»


«Я познакомился с твоей сестрой…» - подумал Ан Суджун. «Месяц назад».


«Что ты сделал с ней?»


«Я ничего не сделал. На самом деле! Твоя сестра очень замкнутая девушка, и она ответила на мой флирт спустя две недели, а через 20 дней я впервые смог взять её за руку», - сказал Ан Суджун.


Обычная девушка не устояла бы против такого красавчика, как Ан Суджун, и оказалась бы в его постели спустя 20 часов из-за его уговоров и приставаний. Но Ся Сюэ не была такой девушкой, на которую могли повлиять красивые слова и внешность. Это было связано с «воспитанием» Ся Лэйя - он дал ей кредитную карту с лимитом в миллион юаней, так как ее можно было легко соблазнить?


«Мой второй вопрос: у моей сестры есть телохранитель. Как ты приблизился к ней?»


«Я переехал из Кореи, и я учусь в одной группе с Ся Сюэ. Мы одногруппники ... Твой телохранитель не подозревал меня, потому что мы общались как одногруппники. Твоя сестра тоже очень консервативна и осторожна. У меня не было шансов».


Но в итоге ему удалось. Ему понадобилось 20 дней, чтобы тронуть сердце Ся Сюэ и взять её за руку. То, что она позволила ему держать ее за руку, было доказательством того, что она приняла его и относилась к нему как к своему парню.


«Два вопроса. Ответь на них сразу, - сказал Ся Лэй, - как ты связан с Ан Сухёном? Где сейчас телохранитель моей сестры?»


«Я…» - Ан Суджун ловко закрыл рот.


Ся Лэй сжал кулак, готовый с ним поговорить.


Именно тогда он услышал шум снаружи.


«Вы не имеете права задерживать граждан нашей страны!» - это был мужской голос. «Я имею право увидеться с ним и оказать юридическую помощь!»


«Я адвокат!» - раздался голос другого человека: «Если вы не будете следовать юридическим процедурам, у меня есть право опротестовать вышестоящие органы и расследовать виновных!»


Ся Лэй ослабил кулак.


В уголках рта Ан Суджуна появилась насмешка.
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Глава 359



Глава 359. Я больше не смогу им пользоваться, если ты будешь пинать ногами!


Пришла группа людей, и директор Ли и полицейские не смогли их остановить. Они были сотрудниками корейского посольства, и, в конце концов, у них был особый статус. Это была деликатная ситуация, и возможности полицейских были ограничены, поэтому они не могли запретить им направиться к Лун Бин и Ся Лейю. Это был также их способ избежать неприятностей для себя.


Однако Ся Лэй не ожидал, что Ан Сухён будет среди них, а также те двое, о которых упоминал Цинь Сян, - те двое с видом убийц, Ча Гори и Ким Джиён.


Ан Сухён руководил группой в спокойной и внушительной манере. Когда он увидел Ся Лейя, его взгляд наполнился презрением и провокацией.


Ся Лэй посмотрел на Ча Гори и Ким Джиён. Он почувствовал их странную ауру. Он не был уверен, была ли это аура убийцы, но он чувствовал, что эти двое были довольно зловещими личностями.


«Что вы делаете?» - сердито спросили сотрудники посольства: «Почему один из наших граждан стоит на коленях на земле? А? Кто-нибудь объяснит нам это!»


Лун Бин нахмурилась и подошла к Ся Лэй, тихо проговорив: «Помни, что сказал Босс Ши – не доставляй ему неприятностей».


Ся Лэй слегка кивнул. Он также знал, что произойдет большой скандал, если на Ан Суджуна будет наложено дальнейшее телесное наказание перед сотрудниками посольства Кореи, и Ши Бо-Женю тоже будут причинены неудобства.


«Они бьют меня!» - внезапно закричал Ан Суджун. - «Я хочу, чтобы мои раны изучили! Я хочу подать в суд!»


Затем сотрудники посольства спросили: «Они заставили тебя встать на колени?»


«Да. Они также пинали меня… туда!» - сказал Ан Суджун.


«Ну что ж, - сердито сказал представитель посольства, - вы должны дать мне правильное объяснение этому, иначе мы увидимся в суде!»


Ан Сухён усмехнулся. «Есть свидетель и вещественные доказательства, не так ли? Если на этот раз преступника не поймают и не накажут, разве это можно будет считать страной закона?»


Из-за использования политических ярлыков атмосфера сразу стала напряжённой.


Ан Суджун быстро подумал и начал стонать так, будто ему до сих пор было очень больно. Это было правдой – его несколько раз ударили в пах, но он не осмеливался раньше показать свою боль.


Ся Лэй похлопал Ан Суджуна по плечу и мягко сказал: «Хватит ломать комедию. Никто здесь тебя не бил и никто не заставлял вставать на колени. Ты просто раскаивался за свою ошибку».


«Чушь собачья!» - Ан Суджун стал смелее, когда другие поддержали его.


Ся Лэй больше не обращал на него внимание. Он встал и подошел к двери, открыл ее и встал перед Ан Сухёном.


«Чего ты хочешь?» - пренебрежительно сказал Ан Сухён, - «Если ты посмеешь тронуть меня здесь, тебе не уйти невредимым».


Ся Лэй положил ладонь на плечо Ан Сухёна, как только слова покинули его рот. «Тебе нравится привлекать к себе внимание?»


«Ты…» - Ан Сухён запнулся, как будто Ся Лэй засунул его слова обратно в горло.


Ся Лэй похлопал Ан Сухёна по плечу. «Ан Сухён, изначально между нами было большое недоразумение, но сейчас ты превзошёл себя. Этот человек, твой двоюродный брат, да?»


«А что, если так?» - Ан Сухён с силой оттолкнул руку Ся Лейя. «Ты говоришь, что я превзошёл себя, но я не понимаю, что ты имеешь в виду. Я могу сказать только одно, ты меня не волнуешь. Я слышал, что мой кузен встречался с твоей сестрой. У моего двоюродного брата талант в обольщении девушек. Интересно, если…»


Ся Лэй перебил его. «Пытаешься спровоцировать меня? Этого недостаточно. Я хочу, чтобы ты знал, что твой двоюродный брат совершил преступление и что его ждет суровое наказание по закону. Хочешь забрать его? Смешно. Что ты думаешь это за место?»


«Какое преступление?» - перебил персонал посольства. «Я предупреждаю вас, хватит нести бред. Я здесь, чтобы забрать его».


Ся Лэй засмеялся. «Он бегал голым и приставал к женщинам на публике. Его могут обвинить в непристойном поведении, сексуальных домогательствах в отношении женщин и намерении изнасиловать. Что еще хуже, полиция конфисковала у него несколько наркотики. Вы и сами знаете, что в нашей стране дела, связанные с наркотиками, проходят по всей строгости закона. Даже Небеса не смогут спасти его. О, верно, вы слышали, что японца казнили в наказание за преступление? Я не уверен, что наши судьи будут добрее к корейцам. Ах да, вы из «Великой Корейской Республики»? Стоит пощадить ваше достоинство».


Ан Суджун побледнел. Он прекрасно знал, что он подсыпал в вино. Хуже всего было то, что у него были десятки этих таблеток.


«Вы лжете!» - сотрудник посольства Кореи был потрясен, но продолжал говорить высокомерно. «Я предупреждаю вас, чтобы вы не выдавали обвинения без доказательств, я засужу вас за клевету!»


«Он просто собака, не заслуживающая моих объяснений», - сказал Ся Лэй, - «Вы можете продолжать суетиться здесь, сколько хотите, но подумайте о результате. Если полиция заподозрит, что вы тоже связаны с этими наркотиками, вам не поздоровится».


«Я…» - сотрудник посольства потерял дар речи.


Все эти люди пришли, чтобы попытаться вытащить Ан Суджуна от имени статуса молодого мастера Shinyeok Group, и они делали это, чтобы получить преимущества и заложить основу для будущих отношений с Shinyeok Group. Конечно, они были бы готовы помочь, но никто не собирался рисковать ради этого.


Ан Сухён немного поколебался, а затем сказал: «Давайте уйдем отсюда!»


«Братан! Спаси меня!» - Ан Суджун зарыдал и бросился к двери.


Лун Бин пнула его в спину, и он упал на пол.


Он отказался признавать свои преступления перед сотрудниками посольства и Ан Сухёном и после того, как они ушли. Теперь Ан Суджун был действительно напуган и сожалел о содеянном.


Ненависть вспыхнула в глазах Ан Сухёна, но он не показал это на своем лице. «Не волнуйся, Суджун. Мы вытащим тебя. Ты здесь ненадолго, просто следи за своим языком и ничего не говори».


«Я…» - Ан Суджун прикусил нижнюю губу и кивнул.


Ан Сухён посмотрел на Ся Лейя, развернулся и ушёл.


«Подожди», - Ся Лэй остановил Ан Сухёна. Он подошел к нему и наклонился к уху, чтобы тихо спросить: «Где телохранитель моей сестры?»


Ан Сухён усмехнулся. «Я не знаю, о чем ты говоришь».


«Ты можешь притворяться сколько угодно, но я предупреждаю тебя, что тебе конец, если он мертв».


«Ты мне угрожаешь?»


«И позвольте мне предупредить тебя: не трогай мою сестру, иначе некому будет тратить богатство твоей семьи», - сказал Ся Лэй.


Ан Сухён собирался возразить, но ничего не мог сказать, увидев выражение в глазах Ся Лейя. Он почувствовал, как внезапно по его спине пробежал холодок.


Ан Сухён хмыкнул и ушёл восвояси вместе со своим окружением.


Ча Гори и Ким Джиён пристально взглянули на Ся Лейя, а затем последовали за Ан Сухёном.


Похоже, это был намек, и Ся Лэй также чувствовал, что исчезновение Лу Шэна было как-то связано с ними двумя.


Ся Лэй вернулся в комнату заключения.


«Ты хорошо справился, - сказала Лун Бин. «Я думала, что ты отреагируешь на провокацию Ан Сухёна, но ты держал себя под контролем».


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Я хотел ударить его, но это касается жизни Лу Шэна. Я должен был сдержаться, хотя это было трудно».


«Ты сказал Ан Сухёну...» - Лун Бин не объяснила.


Ся Лэй понял, что она хотела сказать, и просто кивнул в ответ.


Слабая улыбка появилась в уголках губ Лун Бин. «Тогда я пойду готовиться. У тебя еще есть несколько минут».


Ся Лэй кивнул и посмотрел, как Лун Бин уходит. Ранее он тайно поместил миниатюрное устройство слежения в одежду Ан Сухёна, когда подошел поближе, чтобы поговорить с ним. Устройство слежения было меньше рисового зёрнышка, и его было трудно обнаружить. Он второй раз использовал этот метод, и он хорошо научился у Цинь Сяна. Воровать вещи ему было так легко, будто отобрать конфетку у младенца, не говоря о том, чтобы поместить трекер.


Ся Лэй посмотрел на Ан Суджуна после того, как Лун Бин ушла. Его голос стал ледяным. «Ты ещё молод. Твоя жизнь будет кончена, если ты сядешь в тюрьму на 10 или 20 лет. Я дам тебе шанс. Скажи мне - где сейчас телохранитель моей сестры?»


Ан Суджун избегал взгляда Ся Лея. Он молчал.


«Тебе даже могут объявить смертную казнь», - сказал Ся Лэй.


«Не пытайся запугать меня, придурок! Я не куплюсь на твою ложь! - высокомерно сказал Ан Суджун. «Я покину это место. Мой дядя сможет заставить тебя отпустить меня одним словом!»


Ся Лэй холодно рассмеялась. «Хорошо, тогда я заставлю кого-нибудь подбросить тебе наркотиков столько, чтобы ты получил смертную казнь. Мне бы хотелось увидеть, насколько силен твой дядя. Он может вытащить тебя?»


«Как ты смеешь!»


Ся Лэй жестоко пнул его в промежность.


«Аргх», - Ан Суджун снова упал на пол и свернулся калачиком, как креветка.


«Последний шанс. Скажи мне, где сейчас телохранитель моей сестры».


«Я… не знаю… Хватит пинать меня там, я умоляю… Больше, и я не смогу его использовать…» - пожаловался Ан Суджун. Слезы и сопли потекли по его лицу.


«Советую хорошенько помыть задницу. Такой кусок свежего мяса не останется незамеченным в тюрьме. Твои сокамерники обязательно будут относиться к тебе нежно», - сказав это, Ся Лэй покинул комнату заключения.


Ан Суджун все еще лежал на полу, плача и стоная. Слова Ся Лейя эхом отзывались в его ушах, как проклятие, заставляя его сжимать ягодицы от страха.


Машина Лун Бин ждала у дороги, когда Ся Лей вышел из полицейского участка. Электронный терминал размером с портсигар находился на приборной панели, а красная точка двигалась по карте улиц Цзинду.


Трекер, который использовал Ся Лэй, был оборудованием из Бюро 101 и остался с его миссии в Афганистане. Лун Бин было легко получить сигнал отслеживания.


Лун Бинг завела машину и последовала за точкой. В дороге она спросила: «Есть что-нибудь?»


Ся Лэй покачал головой. «Он не знает».


«Не волнуйся, с Лу Шенгом все будет в порядке», - успокаивающе сказала Лун Бин. «Это Китай. Я думаю, что Ан Сухён не посмел бы зайти слишком далеко».


Ся Лэй тихо вздохнул. «Будем надеяться».


«Хорошо, я скажу тебе кое-что».


«Что?»


«Я слышала, что у группы экспертов возникли проблемы».


Сердце Ся Лэй забилось быстрее. «Ты имеешь в виду группу экспертов, в которую входит Нин Цзин?»


«Да, они».


«В чем проблема?»


«Я еще не уверена, но ходят кое-какие слухи».


По какой-то необъяснимой причине изображение прекрасного трупа снова всплыло в голове Ся Лейя. Принцесса Юн-Мэй, Чжу Сюань-Юэ.


Машина мчалась по дорогам, но они держали расстояние в два километра между собой и красной точкой, которой был Ан Сухён.
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Глава 360



Глава 360: Отель «Gangnam»


Ан Сухён расстался с сотрудниками корейского посольства и привел Ча Гори и Ким Чжеона в принадлежащий корейцам отель «Gangnam». Корейский район Каннам был тем местом, которым очень гордились корейцы, и этот отель также имел капиталовложения от Shinyeok Group. Этот отель можно было считать базовым лагерем семьи Ан в Цзинду, Китай. Большая часть бизнеса Shinyeok Group в Китае велась и обсуждалась здесь.


Лун Бин остановила машину у дороги напротив гостиницы «Gangnam». Она наклонилась к стеклу окна машины и взглянула на многоэтажное здание отеля: «Не думаю, что Лу Шэн находится здесь».


«Почему?»


«Люди постоянно заходят и выходят из отеля. Скрывать здесь кого-то не очень удобно. Если Лу Шен бы начал шуметь, то гости отеля бы услышали его. Я бы не стал прятать Лу Шэна в отеле, если бы я выполнял эту работу», - сказал она.


Ся Лэй немного подумал. «А как насчет подвала?»


«Подвал? Возможно».


«Мы можем получить чертежи для этого отеля?»


«Конечно. У пожарной команды в этом районе есть все чертежи зданий. Подожди, я сейчас позвоню», - Лун Бин достала телефон и набрала номер.


Через несколько минут ей на емейл пришёл документ от пожарной команды. Это были чертежи отеля «Gangnam».


Ся Лэй придвинулся к Лун Бин вплотную, чтобы взглянуть чертежи. Неизвестно, что она об этом думала: она просто посмотрела на чертежи.


Ся Лэйю на самом деле просто понадобилась всего пара секунды, чтобы закончить просмотр чертежа и запомнить его, но, учитывая память Лун Бин, он ждал, когда она перейдет к следующей схеме. В ожидании его взгляд невольно переместился в область под ее воротником. Кожа под ней была мягка, бледная, как нефрит, с глубоким желобком, который мог опьянить любого мужчину.


Это было непреднамеренно, но Ся Лэйю всё равно было стыдно за себя. «Что это со мной? Как я могу смотреть на её грудь в такое время…»


Ей понадобилось около пяти минут, чтобы закончить с несколькими страницами чертежей. Она сказала: «Закончил искать?»


«Да», - сказал Ся Лэй.


«Ты хорошо всё рассмотрел?»


Ся Лей остановился. «Что ты имеешь в виду?»


«На мою грудь было приятно смотреть?»


Ся Лэй потерял дар речи.


«Только попробуй посмотреть ещё раз, и я вырву твои глаза», - Лун Бин убрала телефон и посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лэй застенчиво улыбнулся, но не стал ничего объяснять. Во всяком случае, он не мог объясниться, и это только ухудшило бы положение.


«Ты видел план отеля, что думаешь?» - спросила она.


Ся Лэй посмотрела на темнеющее небо за окном. «Давай подождем, пока стемнеет, и пойдём осмотреться».


«Скажи мне - что ты будешь делать, если Лу Шэн мертв?» - Лун Бин посмотрела на Ся Лэйя.


Ся Лэй криво улыбнулась. «Ты наверняка попытаешься меня остановить, если я скажу, что собираюсь отомстить за него. Ты также не поверишь мне, если я скажу, что ничего не буду делать. Что я могу сказать тебе только, что я не знаю, что я буду делать».


«Что это за ответ такой?» - Лун Бин была недовольна таким ответом.


«Давай подождем, пока что-нибудь прояснится. На этом этапе возможно все». После паузы он вздохнул и добавил: «Многое может измениться внезапно. Люди тоже всегда меняются».


«Ты вспомнил Лян Си-Яо?»


Ся Лэй закрыл рот.


«Ты сильно изменился, расставшись с Лян Си-Яо», - сказала она.


«Не говори о ней», - Ся Лэй не хотел говорить о Лян Си-Яо, особенно с Лун Бин.


«Хорошо, не буду», - сказала она. «Я пытаюсь сказать тебе, что неважно, что произошло, ты должен верить нашей стране и её законам. Тот, кто убил Лу Шэна, предстанет перед судом и поплатится за это. Но ты не должен совершать никаких глупостей. Я не хочу, чтобы ты разрушил свое будущее для Лу Шэна и потерял все, что у тебя есть сейчас. Помни - ты не один. Есть люди, которые тоже заботятся о тебе».


«Кто?»


«Твоя сестра».


В машине повисла неловкая пауза.


С наступлением сумерек зажглись уличные фонари. Бесчисленное количество огней зажглось в отеле «Gangnam», в результате он выглядел великолепно.


Пара вышла из модного бутика и направилась к отелю «Gangnam», взявшись за руки. Человек был в бейсболке, и у него была красиво подстриженная козлиная бородка. Он был очень мужественным и сексуальным. Женщина была в развевающемся платье с красивыми длинными ногами. Изгибы её тела были правильными и сексуальными. На голове у нее был маленький синий цилиндр с вуалью из белого кружева. Сине-белое отлично сочеталось и придавало её образу свежести. Трудно разглядеть лица мужчины или женщины в шляпе, что закрыла половину их лица.


Эта были Ся Лэй и Лун Бин.


Они работали вместе не первый раз. До этого они были женатой парой в Германии и даже спали на одной кровати больше месяца. Пройдя через это, этот маленький любовный поступок стал детской игрой.


Они забронировали номер на четвертом этаже и пошли в комнату.


Сотрудник сервисной службы вскоре привёз тележку с едой в их комнату. На тележке было много еды, а также там два комплекта одежды персонала отеля, а также пистолеты, ноутбук и шпионское оборудование. Этот сотрудник обслуживающего персонала определенно был одним из агентов Бюро 101.


«Это Сяо У», - представила его Лун Бин. «Он будет оказывать нам техническую поддержку нашей миссии».


Агент Сяо У поздоровался с Ся Лейем. «Здравствуйте, консультант Ся. Я слышал о вас. Для меня большая честь работать с вами».


Ся Лэй пожал руку агенту Сяо У и пустил болтовню. Он узнал от Сяо У, что он был знаменитостью в Бюро 101 и был не менее авторитетным, чем Лун Бин или Тан Юй-Янь. В этом не было ничего удивительно, учитывая его успехи в краже меча в Южной Корее и спасении заложников в Афганистане. Его удивительное выступление поразило агентов Бюро 101.


Агент Сяо У быстро перешел в рабочий режим. Он подключил ноутбук к сетевому порту, и его пальцы скользнули по клавиатуре, взламывая систему безопасности отеля.


Ся Лэй и Лун Бин стали переодеваться.


Лун Бин совершенно не стеснялась переодеваться при ним. Сняв платье, она оказалась в лифчике и черном кружевном белье. Ее рост 175 см, идеально сложенное тело и длинные ноги были невероятно привлекательными. Жир располагался в правильных местах – груди и ягодицах, достраивая идеальные изгибы её тела. Еще более исключительными были линии мышц из-за ее долгих лет тренировок; у нее была красота силы в сочетании с нежностью.


Агент Сяо У погрузился в свою работу и даже не оглянулся на неё. Ся Лэй, с другой стороны, покраснел. Он не первый раз видел Лун Бин в нижнем белье, но прошло уже много времени с того раза.


Фигура Лун Бина была примерно такой же, как у Лян Си-Яо, в результате он невольно вспомнил о ней.


Лун Бин впилась взглядом в Ся Лэйя, но ее в взгляде не было неприязни.


Ся Лэй поспешно отвел взгляд и быстро стянул с себя собственную одежду, а затем переоделся в униформу, которую принес Сяо У, и снабдил себя шпионским оборудованием.


«Шеф Лун, Ан Сухён на крыше, - сказал Сяо У, уставившись на дисплей компьютера, - Крыша закрыта для гостей. Там только Ан Сухун и его телохранители. О, и несколько женщин».


Ся Лэй подошел ближе, чтобы посмотреть на экран. В нем был роскошный холл и четыре женщины в бикини, ласкавшие Ан Сухёна. Две женщин в бикини танцевали эротический танец. Одна кормила Ан Сухёна фруктами, другая подливала красное вино. Две женщины в бикини были азиатки, одна блондинка и одна черная роза; все четверо были сексуальны и красивы.


Ся Лэй также видел двоих, о которых Цинь Сян особо упомянул: Ча Гори и Ким Чжиё. Однако эти двое мелькнули на экране всего на несколько секунд, а затем покинули зал.


Телохранителю было неуместно торчать в такой ситуации.


На губах Ся Лэйя появилась слабая насмешка. «Он, конечно, знает, как наслаждаться жизнью. Сяо У, сохрани запись и перешли мне позже».


Агент Сяо У улыбнулся. «Нет проблем, консультант Ся»


Лун Бин поджала губы. «Нам пора».


Ся Лэй последовал за Лун Бин и вышел из команты. Он просил записи не для собственного удовольствия. Такая запись была бы полезна в разных ситуациях - он мог показать ее на каком-нибудь банкете для больших шишек или когда Ан Сухёну бы стало слишком жарко в погоне за Шеньту Тянь-Инь ...


Это был не плохой улов, даже если он не нашел Лу Шэна этой ночью.


Ся Лэй и Лун Бин спустились в подвал в лифте для сотрудников. Они избегали охранников отеля и другого персонала, следуя указаниям агента Сяо У, и плавно вошли в подвал.


Вход в подвал представлял собой электронную дверь, для которой требовался код доступа и удостоверение личности. Однако плотно закрытая дверь открылась автоматически через несколько секунд. Голос Сяо У донесся из наушников: «Входите. Я отключил камеры наблюдения».


Ся Лэй и Лун Бин вошли в коридор за дверью.


Камеры были установлены в коридоре. Им было бы действительно трудно войти без помощи Сяо У.


Коридор вёл к лифту. Двери лифта открылись сами собой, когда они подошли к нему.


Сяо У снова услышал голос: «Там нет камер, поэтому я не вижу, что там происходит. Будьте осторожны».


Лун Бин сказала в передатчик у себя на шее: «Поняла. Следи за Ан Сухёном и его людьми».


«Понял».


Лифт остановился, и двери открылись. Лун Бин и Ся Лэй вышли, и то, что они увидели, было подвалом в нескольких сотен квадратных метров. Однако это было не место для хранения товаров, а роскошно украшенное место.


Затем их взгляды устремились к центру этого пространства - боксерскому рингу. К перилам ринга был привязан Лу Шэн. Его голый торс был покрыт следами от кнута.
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Глава 361



Глава 361: Аномалия мозга


Высокий, толстый мужчина сидел на стуле рядом с боксерским рингом. Он дремал и внезапно открыл глаза, когда Ся Лэй и Лун Бин вошли, а затем закричал по-корейски: «Кто вы? Как ты вошли?»


Ся Лэй и Лун Бин не ответили, а быстро подошли к нему.


«Черт, ублюдки!» - толстяк поднял большой молоток с пола и потопал к ним. Он яростно нахмурился, и его агрессивная манера показывала, что он не особо задумывался о Ся Лэйе и Лун Бин.


В этот момент Лу Шэн открыл глаза, и из его уст вырвалось слово. «Убегайте…»


К сожалению, его голос был таким слабым, что его заглушил рёв рассерженного толстяка.


Толстяк замахнулся молотком по голове Ся Лейя. Он хотел убить его разом!


Ся Лэй не стал уворачиваться, вместо этого он вытянул руку и схватил толстяка за запястье, затем потянул его волосатую руку вперед и пнул его ногой в Толстяк с молотом рухнул на пол.


«Щибаль кэсэкки!» - выругался толстяк. Это ругательство означало «Ублюдок! Сдохни!»


Не успел он выругаться, как Лун Бин выбила молоток из его рук. Она качнулась. Молоток пролетел в воздухе по параболе и врезался между ног толстяка.


Рот толстяка в этот момент раскрылся настолько широко, что в него мог войти кулак. Его брови поднялись так высоко, что почти исчезли в волосах. Удар в то место для мужчины - уже было чертовски больно, а удар молотом был намного хуже. Однако, прежде чем толстяк смог закричать, Лун Бин ударила его ногой в акупрессурную точку Тайяьнь. Кореец мгновенно потерял сознание. Жидкость потекла из промежности его брюк, испуская ужасный запах.


Ся Лэй ошеломлённо уставился на Лун Бин. Он чувствовал, как его собственные яйца сжались от страха.


Лун Бин небрежно сказала: «Чего уставился? Иди спасать его».


Ся Лэй пришёл в себя. Он криво улыбнулся и забрался на боксерский ринг.


«Уходи, поторопись ...» - сказал Лу Шэн.


Ся Лэй услышал его на этот раз, и голос Лу Шэна заставил его сердце забиться быстрее. «Что ты хочешь сказать?». Говоря это, он разрезал верёвки, связывающие Лу Шена, своим боевым ножом.


«Это… а…» - Лу Шэн рухнул, как только веревка была ослаблена.


Ся Лэй поймал его за талию. «Скажи мне».


«Ловушка…» - еле сказал Лу Шэн. Сказать эти слова было для него как пробежать марафон. Он опустился через плечо Ся Лейя.


Лун Бин отреагировала быстро. Она вытащила пистолет и направила его на дверь лифта.


Лифт не подвал никаких признаков движения. На дисплее все еще отображалось «-3».


Ся Лэй активировал силу своего левого глаза и осмотрел подвал. Не было никого, кроме них, и толстяка, которого вырубила Лун Бин. На стенах не было ни камер, ни дверей, ни других входов.


«Давай покинем это место», - Ся Лэй перестал использовать свой глаз. У него было плохое предчувствие.


Лун Бин кивнула и подошла к лифту с пистолетом наготове, говоря: «Сяо У, ну что там?»


Сяо У не ответил, но через несколько секунд в наушнике раздался мужской голос. «Ха-ха, вы, ребята, такие наивные. Как вы думаете, это за место? Думаете, что можете приходить сюда и уходить, когда вам вздумается?»


Это был голос Ан Сухёна.


В глазах Лун Бин вспыхнул холодный свет. «Не будь так самоуверен, Ан Сухён. Это Китай. Задумайся о последствиях!»


«Не пытайся напугать меня этим! Никто не смеет водить меня, Ан Сухёна, за нос!» - Ан Сухён усмехнулся: «Это моя территория, и ваши судьбы в моих руках. Ся Лэй, я же говорил, что однажды тебе придется встать на колени и извиниться передо мной. Этот день настал».


«Конечно, я могу встать на колени и извиниться перед тобой. Где ты? Я пойду к тебе прямо сейчас. Ты даже можешь спуститься вниз, если хочешь», - сказал Ся Лэй.


«Хе-хе-хе… Хочешь подняться? У тебя ничего не выйдет»,- сказал Ан Сухён.


Лун Бин быстро подошла к лифту и нажала кнопку, но лифт не реагировал.


Это было единственное средство попасть в это места. Раз лифт не двигался, то Ся Лей и Лун Бин были здесь в ловушке. Это была худшая ситуация для Лу Шэна, потому что он срочно нуждался в медицинской помощи.


Лун Бин сильно пнула по двери лифта, но дверь держалась крепко.


Ся Лэй осторожно положил Лу Шэня на пол и летящим ударом направился к двери лифта. На этот раз в дверях появилась вмятина.


С открытой дверью они смогут подняться на верхнюю часть лифта через люк технического обслуживания и в шахту лифта. Лун Бин и Ся Лэй подумали об одном и том же и воплотили этот план в жизнь без необходимости договариваться друг с другом.


Ся Лэй отошел на несколько шагов назад и настойчиво бросился к двери лифта; он был как ракета.


Буум!


Лун Бин достала свой мобильный телефон, чтобы позвонить в службу поддержки, но ее сердце ушло в пятки, когда она увидел дисплей телефона - здесь не было сигнала.


«Это бесполезно», - раздался голос Ан Сухёна. «Я знаю, что вы двое хотите сделать. Я уже был готов к этому».


Шшш


Внезапно из вентиляционных отверстий повалил белый дым, быстро заполняя подвальное помещение.


Это был не пар. Ся Лэй и Лун Бин быстро почувствовали горький лекарственный запах.


«Анестезирующий газ!» - Лун Бин начал беспокоиться. Она и Ся Лэй были бы рыбой на разделочной доске, если бы остались в подвале с этим газом.


«Прими свою судьбу, Ся Лэй. Скоро ты узнаешь, что тебя ждёт! Хахаха!» - радостно смеялся Ан Сухён.


Бах! Бах! Бах! Лун Бин выстрелила в дверь лифта.


В дверях лифта появились отверстия, но это ничего не изменило.


Белое облако приближалось. Оно ещё не накрыло их, но их реакция уже снизилась.


Первым поддался Лу Шэн, который был уже слаб, и потерял сознание.


Ся Лэй тоже беспокоился и немного боялся; избежать этого было невозможно. Но как только его мозг замедлил работу, он внезапно нагрелся. Казалось, что его ударило электрическим током. Затем его мозг внезапно вошел в невообразимо странное состояние!


Словами было невозможно описать это внезапное изменение.


Его мозг был словно самый точный инструмент, а его мыслительные процессы происходили с невероятной скоростью. Обычный человек мог вспомнить только короткий текст, фрагмент чего-то или лицо в лучшем случае за секунду, но Ся Лэй мог вспомнить все, что произошло в этом месяце в эту же секунду - все, независимо от того, насколько мелкими были детали!


Контр-план его ситуации всплыл в его голове, и он не успел подумать, как его тело отреагировало. Он снял рубашку и сорвал трансивер с шеи, отбросив его подальше. Затем он бросил свою рубашку на пол, расстегнул молнию на брюках и нассал в свою рубашку.


«Ты…» - Лун Бин уставилась на Ся Лэйя. Хотя он был к ней спиной, она всё равно видела дугу жидкости, что вытекала у него между ног. Она могла сказать, что он делал.


Ся Лэй не оглядывался назад. «Быстре, сделай то же самое!»


Лун Бин покраснел. Смочить одежду своей собственной мочой? Она не могла сделать нечто подобное!


«Нет времени! Быстрее!»- закричал Ся Лэй.


Лун Бин знала, что это может противостоять воздействию анестезирующего газа, но она остановилась после того, как отбросила свой трансивер и одежду на пол. «Можешь ... Можешь намочить это?»


«Надо было заранее спрашивать! Я пуст», - Ся Лэй застегнул молнию.


Лун Бин в этот момент хотелось ударить головой о стену.


Ся Лэй повернулся и поторопил её: «Быстрее, или ты хочешь умереть здесь? Чего смущаться? Что важнее твоей жизни?»


Лун Бин стиснула зубы и повернулась. Она стянула брюки и присела на корточки на полу.


Она так нервничала, что забыла попросить Ся Лейя отвернуться. Хотя она и не видела его, Ся Лей мог видеть ее бледные ягодицы.


Ссс ...


Тонкая грань между жизнью и смертью, бледная луна на дне и прозрачная струйка жидкости - какой хаос они создали, собравшись вместе!


Лун Бин вдруг подумал о чем-то через несколько секунд и оглянулась, а затем вскрикнула.


Ся Лэй быстро отвел взгляд и поднял одежду на полу, приложив её к носу и рту, а затем повернулся к ней спиной, делая вид, что ничего не видел.


«Я расквитаюсь с тобой, когда мы выберемся отсюда!» - прошипела Лун Бин. Она встала, натянула штаны и прикрыла лицо мокрой одеждой.


Это была ее собственная моча, запах все равно заставил ее хмуриться.


Вскоре анестезирующий газ взорвался, поглотив их обоих.


Белый газ закрыл глаза Лун Бин, и она не могла видеть Ся Лэйя. Она попыталась двинуться к лифту, но в итоге столкнулась с Ся Лэй и оказалась в его объятиях. Она смутилась, обнаружив, что у Ся Лэй была эрекция.


«Черт возьми, извращенец!» - стукнула его Лун Бин.


Ся Лэй поймал ее запястье. «Тихо». Затем он потянул ее за руку к лифту. Они оба застряли в белом облаке дыма, но это никак не повлияло на его зрение. Лун Бин не могла преподать ему урок в такое время.


Они подошли к лифту и тихо ждали, пока дверь откроется.


Голос Ан Сухёна раздался из приемника в их ушах. «Почему ты молчишь, Ся Лей? Ты не такой высокомерный? Я даю тебе шанс проклясть меня».


Ся Лей ничего не сказал. Он знал, что Ан Сухун пытается проверить его и Лун Бин состояние, и они будут разоблачены, если он что-нибудь скажет. Однако Ан Сухун не услышал бы его, даже если бы тот сказал что-то, потому что он выкинул свой трансивер, чтобы Ан Сухун не мог слышать их передвижения.


«Хотя мы на противоположных сторонах, я должен сказать, что восхищаюсь тобой. Ты умный и талантливый. Но всё это бесполезно, потому что ты пошёл против меня, Ан Сухёна!» - в его голосе звучала издёвка. «В таком случае, хочешь знать, что будет с тобой?»
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Глава 362



Глава 362. Твоей жене придётся снова выйти замуж!


Бац! Лун Бин внезапно упала на пол рядом с ним.


«Что случилось?» - Ся Лэй поспешно наклонился, чтобы проверить ее.


Глаза Лун Бин были плотно закрыты, а ее грудь поднималась и опускалась. Она не реагировала и не просыпалась, даже когда Ся Лэй слегка ударила ее по щекам.


Ся Лэй понюхал одежду, которую она смочила. Она всё ещё была мокрой, и запах был довольно сильным. Это смутило Ся Лэйя. Она тоже намочила свою одежду мочой, чтобы противостоять воздействию анестезирующего газа, но она уже потеряла сознание, в то время как на него газ не подействовал.


У Лун Бин было крепкое и здоровое тело благодаря систематическим тренировкам. У неё должна была быть большая выносливость, чем у него.


Что происходило?


Ся Лэй внезапно вспомнил, как его мозг странным образом нагрелся. В этом заключалась причина?


Голос Ан Сухёна снова раздался в наушнике: «Эй, Ся Лей. Давай поговорим».


Ан Сухён все еще проверял его. Это было очень дотошно и хитро с его стороны.


Ся Лэй проигнорировал его. Он снова потряс Лун Бин за плечо, но она не реагировала. Он сдался.


Ан Сухон сказал: «Я скажу тебе. Американцы очень заинтересованы тобой. Я не знаю почему, но я знаю, что то, что тебя ждет адская судьба. Я отрежу тебе твоё мужское достоинство, а затем передам им, в качестве платы за смелость пойти против меня».


Ся Лэй быстро принял решение, слушая, как болтает Ан Сухён. Он слегка отодвинул свою мокрую одежду от лица. Он задержал дыхание, а затем осторожно вдохнул анестезирующий газ. Небольшой вдох заставило его нахмуриться от острого запаха. Ся Лей очень нервничал, однако, кроме того, что он почувствовал неприятный запах, он не чувствовал никакого оцепенения.


Что здесь происходило?


Он колебался, а затем попытался пойти на еще более рискованные действия. Он опустил мокрую одежду и сделал два глубоких вдоха анестезирующего газа. Он до сих пор не чувствовал никаких последствий.


Результат был ясен - анестезирующий газ на него не действовал!


Этот результат шокировал Ся Лейя.


Он не знал точную причину, но капсулы AE стали ещё более загадочными для него.


Голос Ан Сухёна снова донесся из наушника, но на этот раз был какой-то фоновый шум, и он говорил по-корейски. «Этот панк, должно быть, потерял сознание. Не нужно продолжать пытаться поговорить с ним. Никто не сможет продержаться и минуты под военным анестезирующим газом, а прошло уже 5 минут».


«Тогда прекратите подачу газа, иначе он умрет там», - сказал мужчина по-корейски. «Американцы хотят этого ублюдка, и они сказали, что он должен быть живым. Мы не можем его убить».


Ан Сухён сказал: «Иди выключи газ, Ким Джиён». После паузы он сказал: «Ча Гори, возьми с собой несколько человек и пойдём со мной в подвал».


«А этот панк в комнате?» - спросил Ча Гори.


«Избавьтесь от него вместе с той женщиной в подвале после того, как мы передадим Ся Лэй американцам», - сказал Ан Сухён.


Ан Сухён использовал устройство связи агента Сяо У. Он предположил, что Ся Лэй и Лун Бин потеряли сознание и поэтому говорил, ничего не скрывая. Чем больше Ся Лэй слышал, тем злее он становился. Он не мог дождаться, чтобы набить Ан Сухёну морду.


Звук звонка мобильного телефона послышался над ресивером, и Ся Лэй услышал, как Ан Сухён разговаривает с кем-то по телефону на китайском языке. «Привет! Ох ... Тянь-Инь, я как раз собирался позвонить тебе, а ты сама мне позвонила ... Отель Wangfu? Конференция ... Будет много репортеров? Нет, да, конечно, сотрудничество между нашими двумя компаниями должно быть освещено в СМИ. Мм да. Я скоро буду там».


Это был звонок от Шеньту Тянь-Инь.


«Мне нужно поехать в отель Wangfu. Ты возьми этот панка и передай его американцам. Этот панк и эта женщина - избавьтесь от них».


«Будьте уверены, молодой мастер. Я знаю, что делать», - сказал Ча Гори. - «Но могу ли я просто так передать Ся Лэй американцам? Вы сказали, что хотите отрезать его мужское достоинство в качестве оплаты. Вы хотите, чтобы я отрезал ему мужское достоинство?»


«Хе-хе-хе…» - хихикнул Ан Сухён. «Конечно, но помни: не убивай его. Останови кровотечение и используй противовоспалительные препараты после того, как ты его кастрируешь».


«Нет проблем», - сказал Ча Гори.


«Вы, мужчины, несомненно, очень злые», - сказала Ким Джиён.


«Хахаха…» - засмеялись Ча Гори и Ан Сухён.


После этого ресивер затих.


Через вентиляционные отверстия прекратилась подача газа, и вентиляторы начали работать, быстро вытянув белое облако анестезирующего газа из комнаты.


Воздух снова стал нормальным, но Лун Бин и Лу Шэн не проснулись.


Это было нормально - даже пациенты, перенесшие хирургическое вмешательство, через несколько часов приходили в сознание, не говоря уже о таком количестве анестезирующего газа.


Ся Лэй взял пистолет Лун Бин и лёг на холодную плитку у лифта. Он держал в обеих руках пистолеты, но левую руку держал под таким углом, что выходящие из лифта люди не могли его видеть. Его подготовка завершена, он закрыл глаза и в тишине ждал, когда битва придет к нему.


Через несколько минут заработал лифт. Сначала он поехал вверх, а потом снова вниз.


Ся Лэй глубоко вздохнул, успокаивая своё тело и нервы. Его глаза были закрыты, но его левый глаз ясно видел все происходящее в подвале.


Двери лифта открылись, Ча Гори и Ким Чжиён вышли из лифта. За ними были четверо телохранителей Ан Сухёна. У одного из них был агент Сяо У, а другой держал в руках его ноутбук и какое-то шпионское оборудование.


Было легко увидеть, что они планировали. Они хотели убить Лун Бин и агента Сяо У, а затем уничтожить все улики и забрать Ся Лейя с собой, чтобы передать его американцам.


Сначала Ча Гори увидел на полу Лун Бин, затем Лу Шэна и, наконец, Ся Лейя. В уголках его рта появилась насмешка. «Я знал, насколько хитёр этот ублюдок и его дьявольские навыки владения оружием. Он думал, что мы собираемся вступить с ним в перестрелку? Хаха ... Что за шутка. Величайшее оружие на этой земле - мозг».


Ким Джиён рассмеялась. «Он думал, что мы не знали, что он установил трекер на Молодого Мастера. Он пришел, преследуя нас как собака, и попал прямо в нашу ловушку. Похоже, этот панк не такой уж впечатляющий, как говорили американцы».


«Он все еще довольно умен. Он умел использовать мочу для противодействия анестезирующему газу», - Ча Гори почувствовал острый запах в воздухе и увидел мокрую одежду на полу.


«Это все равно оказалось бесполезно». Ким Джиён махнула рукой. «За работу, мальчики»


Крепкий телохранитель с бородкой злобно улыбнулся. «Менеджер Ким, можем мы сначала повеселиться? Эта китаянка выглядит хорошо».


«Вы, придурки, мы не можем терять время», - нахмурившись, сказала Ким Джиён.


Говоривший телохранитель пнул ногу Лун Бин. «Нам не нужно много времени, менеджер Ким. Полчаса достаточно. Разве вам, ребята, не нужно время, чтобы сделать хирургическую процедуру? Вы, ребята, займитесь своим делом, а мы – своим! Ха-ха!»


«Тогда вперёд, придурки!» - раздраженно сказала Ким Джиён.


Два телохранителя подняли Лун Бин с пола и потянули ее к боксерскому рингу. Двое других бросили агента Сяо У на пол вместе с ноутбуков и последовали за первыми двумя.


Ча Гори подошел к Ся Лэйю. «Твой маленький пистолет пропадет, когда ты проснешься, панк».


Четверо телохранителей убрали руки от оружия, а их спины находились примерно в пяти метрах от лифта.


Сейчас!


Ся Лэй даже не открыл глаза. Он слегка поднял правую руку и нацелился на грудь Ча Гори, а затем нажал на курок.


Ба-бах!


Огромный красный цветок расцвел на груди Ча Гори, и его отбросило на пол.


Ся Лэй снова выровнял пистолет, прежде чем он успел среагировать. Ба-бах! Пуля попала в голову Ча Гори.


Это так внезапно, что Ким Джиён отреагировала только после смерти Ча Гори.


Ее реакция была не такой быстрой, как у Ся Лэйя, который ждал этого момента. К тому времени, когда она направила на него пистолет, пуля уже покинула дуло пистолета Ся Лэйя. Она потеряла контроль над своим телом, но, прежде чем она упала, другая попала ей в голову.


Два лидера умерли за две секунды!


Четверо телохранителей пришли в себя и двое самых дальних извлекли оружие. Двое впереди отбросили Лун Бин в сторону и приготовились достать оружие.


Ся Лэй поднялся с пола, взмахнул руками и нажал на курок, делая всё это в движении. Бах! Бах! Бах! Бах!


Два телохранителя не успели повернуться, как пули попали им в головы и грудь, отняв у них жизни. Два других телохранителя даже не успели достать оружие, прежде чем их застрелили.


Ся Лэй умел владеть не только снайперской винтовкой, но и пистолетом. Его зрение, его сосредоточенность, его реакции и его тело превзошли обычного человека!


Телохранитель с козлиной бородкой был еще жив. Он изо всех сил пытался поднять руку и выстреливаться в Ся Лэйя.


Бах! Вылетела пуля и мгновенно пробила его руку, в которой был пистолет. С его ладони оторвался палец от пистолета, но он больше не чувствовал боли.


Ся Лэй подошел к нему с холодным взглядом.


«Не… не убивай меня… у меня есть… жена и дети…» - молил телохранитель с козлиной бородки.


Ся Лэй ответил по-корейски. «Твоей жене придётся снова выйти замуж!»


«Нет-»


Бах! Пуля выстрелила из дула пистолета и пробурила дыру в голове бородатого телохранителя. Кровь и мозг разлетелись в стороны. Это выглядело довольно отвратительно, но Ся Лэй больше не реагировал на подобные вещи.
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Глава 363



Глава 363 – Безумные торги


Отель Wangfu. Конференц-зал.


«Тянь-Инь, почему ты не сказала мне раньше, что у тебя это было запланировано?» - Ан Сухен улыбнулся, подойдя Тянь-Инь, которая стояла в дверях.


Шеньту Тянь-Инь была не одна, рядом с ней стояли Гу Ке-Вень и Фу Мин-Мей. Это выглядело как демонстрация цветка, которым была Шеньту Тянь-Инь. Молодая Леди Клана Гу потеряла былую славу и теперь могла действовать только как вспомогательный элемент для нее.


Шеньту Тянь-Инь слегка улыбнулась и сказала: «Это я не организовала это благотворительное мероприятие, а Торговая Палата Цзинду. Вход платный, я уже заплатил за тебя».


«Как я могу позволить тебе сделать это? Заплатить должен был я», - сказал Ан Сухён.


«Это мелочи, так что не против. Если тебя это действительно волнует, тогда ты должен сделать ставку на один или два предмета на благотворительном аукционе», - сказала она.


«Нет проблем. Тогда идем», - Ан Сухён хотел взять Тянь-Инь за руку, но она уже повернулась и вошла.


Гу Ке-Вень преградила путь Ан Сухёну.


Ан Сухён слегка нахмурился, но не подал виду.


«Ты не видел Ся Лейя, мистер Ан?» - тихо сказал Гу Ке-Вень.


Ан Сухён остановился и резко посмотрел на Гу Ке-Вень. «Ты не у того человека спрашиваешь. Я его не видел и даже имя его слышать не хочу!»


Гу Ке-Вень улыбнулась ему. «Не обращай на меня внимания, мистер Ан. Я просто спросила», - сказав это, она оставила его и вошла в зал.


Ан Сухён нахмурился: «Почему эта женщина вдруг спросила, видел ли я Ся Лэйя? Она что-то знает? Быть не может…»


Выше гостей в этом конференц-зале были только облака. Среди них были представители промышленных кругов Цзинду, а также несколько известных и уважаемых национальных деятелей. Если сложить вместе их капитал, то получилось бы не менее сотен миллиардов. Таких людей могли собрать только Торговая Палата - даже Шеньту Тянь-Инь не смогла этого сделать.


Официальный банкет еще не начался, и все гости болтали небольшими группами.


Шеньту Тянь-Инь привела с собой Ан Сухёна, чтобы представить его нескольким важным людям в деловом мире, и похвалила его талант и умение вести бизнес и так далее. Важным людям, которые говорили с Ан Сухёном, также очень понравилось то, что он был молодым мастером Shinyeok Group, поэтому они охотно общались с ним.


Ан Сухён был доволен. Он первый раз почувствовал себя «парнем» Шеньту Тянь-Инь.


Вскоре к Ан Сухён и Шеньту Тянь-Инь подошла группа репортеров, чтобы взять интервью о проекте сотрудничества в области мобильных телефонов между Vientaine Group и Shinyeok Group. Это было заранее организовано Шеньту Тянь-Инь; она умела использовать голос СМИ для создания импульса в бизнесе.


Фу Мин-Мей нахмурилась, наблюдая, как Шеньту Тянь-Инь и Ан Сухён разговаривают с журналистами с улыбкой на лице. Она ворчала про себя: «Какого черта этот панк Ся Лэй делает? Он такое разочарование. Я думал, что он будет с Тянь-Инь после того, как они почти поцеловались, но вот он снова играет в «Найди Уолли». Ах, действительно нельзя вырезать хищную птицу из гнилой древесины…»


Гу Ке-Вень медленно подошла к Фу Мин-Мэй и тихо сказала: «Тянь-Инь и Ан Сухён, безусловно, идеальная пара. Богатый мужчина и красивая женщина с равными статусами в обществе. Этот брак благословлён на небесах».


Фу Мин-Мэй закатила глаза. «Ты говорила это о своём брате».


Гу Ке-Вень действительно так думала и говорила это раньше, но теперь Гу Ке-У был в тюрьме.


Это, несомненно, была насмешка, но лицо Ку Ке-Вень было спокойным, и она рассмеялась. «Мой брат потерпел неудачу, а король – это тот, кто побеждает. Об этом и вспоминать не стоит. Мужчины всегда хотят получить лучшую в мире женщину и величайшую силу. Разве мой брат не боролся изо всех сил с Ся Лейем тогда только ради того, чтобы этот Ан Сухён подкрался со спины?»


Фу Мин-Мей странно на нее посмотрела. «Ты очень изменилась».


Гу Ке-Вень тихо вздохнула. «Люди всегда меняются».


Начался благотворительный банкет, и с речью выступил глава Торговой Палаты Цзинду. Тема этого благотворительного банкета была «Любовь, забота, просвещение», и предметы на аукционе были не дорогими винами, а подаренные художниками произведениями искусства. Собранные деньги должны были пойти на помощь бедным студентам университетов и оставшимся детям горных регионов.*


После этой речи на заднем плане заиграла музыка, а на огромной плазменной панели начал демонстрироваться документальный фильм о жизненных обстоятельствах студентов университетов в условиях нищеты и жизненном положении брошенных детей.


Устроить такой благотворительный банкет было хорошей целью, но немногие миллиардеры там заботились о бедных. Они не обращали внимания на документальные фильмы, и на них не влияла грусть фоновой музыки - они говорили о бизнесе, гольфе, а некоторые даже охотились за симпатичными женщинами.


Ан Сухён был одним из них. Он не интересовался ни студентами, ни детьми – его волновала только о Шеньту Тянь-Инь.


Настроение Ан Сухёна было намного лучше, чем раньше. Ся Лэй был в его руках, и он просто вручил его в ЦРУ. Они обещали помочь избранию его отца на следующих президентских выборах президента Южной Кореи. Его отец Ан Кыннан, вероятно, станет следующим президентом Кореи. Тогда он не был бы не только молодым мастером Shinyeok Group!


Ещё счастливее его сделало то, что отношение Шеньту Тянь-Инь к нему изменилось, и это дало ему возможность познакомиться с ней поближе.


Власть и красивая женщина – всё было в его руках!


О чем еще стоит волноваться?


Художественный аукцион начался. Хозяин выставил картину горных пейзажей. На дисплее также была выставлена эта картина крупным планом, чтобы все присутствующие могли ясно видеть детали картины.


Художник не был знаменитым, и никто не поднимал цену. Её продали за минимальную цену.


Затем хозяин выставил на аукцион танку** – она была восхитительна.


Шеньту Тянь-Инь посмотрела на танку с экрана и сказала: «Как красиво. Мой отец буддист, и ему наверняка понравится это. Я хотела бы подарить это ему».


«Дяде это нравится?», - сказал Ан Сухон, - «Тогда я выиграю ставку и подарю его дяде».


Шеньту Тяньин не уточнила, хотела ли она этого; она просто слегка улыбнулась ему.


Ее улыбка была как стрела возбуждения, и она попала прямо в сердце Ан Сухёнаа. Он поднял табличку для торга, когда хозяин сказал «50 000» и крикнул: «Один миллион!»


Хозяин был в восторге и повысил голос. «Этот джентльмен предлагает миллион. Есть другие предложения? Эта танка - работа покойного художника Балиму. Ей пятьдесят лет, и цена за это произведение велика… »


«1 100 000!» -кто-то поднял весло.


«Хорошо, этот господин предложил 1 100 000! Кто-нибудь еще хочет делать ставки? 1 100 000 раз!» - хозяин был опытным и знал, что делать.


Ан Сухён нахмурился и взглянул на человека, который поднял табличку. Он поднял свою во второй раз. «2 млн»!


Этот агрессивный стиль торгов заставил соперника отступить. Танка была культурно ценным произведением искусства, но она не была похожа на другие произведения, имевшие сотни лет истории. Эта пятидесятилетняя танка не стоила того, когда цена превысила миллион, а тем более два.


Хозяин это понимал и не делал глупостей. Он сказал: «Этот джентльмен предложил два миллиона. Два миллиона раз. Два миллиона два ...»


«Я, я… я ставлю 5 000 000!» В зале раздался голос, привлекший внимание многих.


Все присутствующие были миллиардерами, и тратить несколько миллионов на произведения искусства - все равно что купать одежду для обычных людей - это было немного. Однако было довольно любопытно, когда кто-то предлагал 5 000 000 за то, что стоило 50 000.


Кто был человеком, который сделал ставку?


Даже Шеньту Тянь-Инь невольно взглянула на этого человека и была ошеломлена, когда увидела, кто это.


Молодой человек в форме обслуживающего персонала гостиницы стоял под пристальным взглядом каждого. Он нервно держал табличку, стоя прямо, как жезл. Пот покрывал его лоб.


Ан Сухён тоже был удивлен, но быстро пришёл в себя. «Что тут происходит? Он пришел, чтобы создать мне проблемы?»


Хозяин тоже не знал, что происходит, и он осторожно сказал: «Слушай, тебе нужно знать, что если ты не купишь его после того, как предложишь цену, ты…»


Прежде чем хозяин успел закончить, служащий перебил его и сказал: «Нет, нет, это не я покупаю. Я торгуюсь от имени другого человека. Человек сказал, что…»


«Что он сказал?» - терпеливо спросил хозяин.


Мальчик из обслуживающего персонала заставил себя сказать: «Он сказал: есть ли у корейцев деньги, чтобы покупать такие дорогие произведения искусства? И он также сказал, что если цена вырастет до двух миллионов, этот господин д, должен…»


«Что?» - сердито сказал Ан Сухён.


«Должен пойти учиться делать кимчи», - сказал мальчик.


«Хахаха…» Какой-то неизвестный человек грубо рассмеялся.


Конференц-зал загудел от разговоров.


Было очевидно, что кто-то внес депозит, чтобы член обслуживающего персонала участвовал в торгах не для участия в аукционе, а для того, чтобы унизить Ан Сухёна.


Ан Сухён был умным человеком. Он перевел взгляд на конференц- зал, пытаясь понять, кто из них это сделал, но не увидел никого подозрительного.


«5 000 000 раз!» - Хозяину не было дела до личных недовольств. Чем выше цена, тем больше его комиссия.


Ан Сухён фыркнул и поднял табличку в третий раз. «6000000»!


«10 000 000!» - мальчик поднял табличку и быстро объявил цену.


Зал загудел. Это тайный покупатель был сумасшедшим?


«11000000!»


«15 000 000!» - крикнул мальчик.


«20 000 000!» - Ан Сухён разошёлся; он потерял чувство разума.


«Двадцать миллионов ...» - мальчик остановился и вдруг сказал: «Вы выиграли. Это произведение ваше».


Ан Сухён сидел как вкопанный.


«20 000 000 раз, 20 000 000 два, 20 000 000 три!» - хозяин говорил все быстрее и быстрее, торопясь закрыть сделку. Мальчик не поднимал табличку, поэтому хозяин был дураком, если бы решил, что кто-то ещё предложит более 20 000 000 за танку стоимостью 50 000.


Аплодисменты раздались в конференц-зале.


Аплодисменты были похвалой за щедрость Ан Сухёну, но он слышал этот как издевку в своих ушах. Он мрачно уставился на мальчика из обслуживающего персонала, но не мог вспомнить, где он видел его раньше.


Шеньту Тянь-Инь улыбнулась и сказала: «Ан Сухён, я не ожидала, что ты так искреннее поддерживаешь благотворительную деятельность. Ты явил мне другую сторону себя».


Ан Сухёну едва удалось выжать улыбку на его лице. «Если это нравится дяде, цена не важна. Кроме того, это ради тех детей, которые живут в бедности».


«Спасибо», - на лице Шеньту Тянь-Инь была милая улыбка


В тот момент на огромном жидкокристаллическом дисплее на стене внезапно появилась картинка.


* https://en.wikipedia.org/wiki/Left-behind_children_in_China


** https://en.wikipedia.org/wiki/Thangka

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 364



Глава 364: Сердце женщины


На экране появились четыре женщины и мужчина.


Две азиатки, одна европейка и одна темнокожая. У всех четверых были красивые тела. Мужчина тоже был красивым и здоровым, заставляя от одного его вида трепетать женские сердца.


Все люди, присутствовавшие в конференц-зале, были взрослыми, и практически все они видели такие фильмы, как тот, что был на экране. В этом не было ничего необычного, однако такие фильмы были недопустимы к показу в таком месте. Но более удивительным было то, что мужчиной на экране был тот, кто только что выиграл на аукционе, потратив 20 000 000 юаней, - Ан Сухён.


Все взгляды устремились на Ан Сухёна.


«Не судите о книге по ее обложке. Он выглядел достойным мужчиной, а на самом деле такой подлец», - сказала женщина.


«Подлец? Ты хотела сказать, грязный? Разве он не просто кабель, раз вытворяет такие вещи?» - сказал мужчина.


«Ему нравится такое?»


«Ха-ха, разве корейцы не следят за своей репутацией? Тогда что это сейчас?»


«Этот человек - молодой мастер Shinyeok Group. Я слышал, его отец готовится баллотироваться на следующих президентских выборах. Интересно - это считается негативной рекламой? »


«Ах, еще один из тех, кто полагается на деньги своего папочки».


«Если бы у меня был такой сын, я бы сам сломал ему ноги».


Место встречи загудело от разговоров, и все присутствующие то и дело поглядывали на Ан Сухёна. Все его мечты и надежды на будущее были разрушены в этот момент.


Сцена продолжала проигрываться на экране. Женщины кричали, и эти крики сопровождались мужским смехом. Всё это было довольно неприглядно. Хозяин и несколько сотрудников службы безопасности бросились за кулисы, чтобы попытаться поймать преступника. В Конференц-зале воцарился хаос.


Шеньту Тянь-Инь только один раз взглянула на экран, а затем отвела взгляд. Она не хотела смотреть на нечто подобное.


«Тянь-Инь, позвольте мне объяснить…» - Ан Сухён хотел извиниться, но не знал, как он будет объясняться.


Шеньту Тянь -Инь холодно сказала: «Мне не нужно ничего объяснять. У тебя своя жизнь. Это не имеет никакого отношения ко мне».


«Мне… мне не нравится то, что ты думаешь…» - Ан Сухун изо всех сил пытался прояснить ситуацию.


Шеньту Тянь-Инь рассмеялась. «На самом деле мне не нужно ничего объяснять. Танка за 20 000 000 юаней действительно слишком дорого. Мой отец не сможет принять такой дорогой подарок».


Сердце Ан Сухёна ушло в пятки. Он смог бы принять это, если бы Шеньту Тянь-Инь рассердилась на него или ударил его, но она отреагировала слишком хладнокровно. Он уже решил, что сможет сблизиться с ней, но все это было уничтожено в мгновение ока.


Это было не самое худшее - хуже всего было то, что Ан Сухён знал, кто и когда записал видео. Эти кадры должны были быть уничтожены, они внезапно появились здесь. Что это значит? Он даже не хотел думать об этом.


«Мне очень жаль, что произошло нечто подобное. Я объясню тебе всё в другой раз. До свидания», - Ан Сухён быстро отреагировал и засобирался уходить.


«Мистер Ан!» - вдруг раздался мужской голос.


Ан Сухён оглянулся и увидел, что сотрудники безопасности шли к нему, таща за собой человека.


Ан Сухён был ошеломлен. Этот был тот, кого он схватил и кому отрезали член, а затем должны были передать ЦРУ, - Ся Лэй!


То, что больше всего волновало Ан Сухёна, случилось. Его лицо стало пепельным. В обычных обстоятельствах он бы набросился на Ся Лейя в ответ на эту провокацию, но сейчас он не осмеливался даже говорить с ним. Он просто посмотрел на Ся Лейя и быстро направился к выходу.


Член обслуживающего персонала и женщина в традиционном китайском платье заблокировали выход Ан Сухёну.


Мальчик из обслуживающего персонала, который раньше поднимал табличку, был не настоящим работником, а Тан Бо-Чуанем. Высокая женщина в китайском платье - его младшая сестра, Тан Юй-Янь.


К сожалению, Ан Сухён не знал ни одного из них. Он вытянул руку и толкнул Тан Бо-Чуаня: «Убирайтесь с дороги!»


Тан Бо-Чуань схватил Ан Сухёна за руку и сказал с улыбкой: «Мистер Ан, вы выиграли аукцион на танку. Пожалуйста, оплатите покупку»


Ан Сухён изо всех сил пытался вырваться, но захват Тан Бо-Чуаня был как тиски, и он не смог избавиться от него.


Тан Юй-Янь холодно сказала: «Ан Сухён, вы должны заплатить, иначе вы отправитесь в тюрьму. В этой стране правит закон. Мы не будем злословить на хорошего человека и не отпустим преступника».


Ан Сухён уже догадался о личностях Тан Юй-Янь и Тан Бо-Чуаня и притворился спокойным: «Я хочу позвонить».


Тан Юй-Янь внезапно подняла ногу, и ее высокий каблук ударил Ан Сухёна по спине.


Брови Ан Сухёна нахмурились от боли, и он с трудом сдержал крик.


Тан Юй-Янь понизила голос. «Я даю тебе последнее предупреждение. Тебе лучше сотрудничать с нами».


Ан Сухён раздражённо ответил: «Как угодно. Я пойду с тобой, но тебе лучше не трогать меня. Я не тот, с кем ты можешь позволить себе связываться»


«Поговорим после», - Тан Юй-Янь не обратила внимание на угрозы Ан Сухёна. Похоже, у нее не было никакого намерения забирать Ан Сухёна. Вместо этого она подошла к Ся Лэйю.


Ся Лэй был окружен сотрудниками службы безопасности, которые готовились его задержать и передать в полицию.


Когда Шеньту Тянь-Инь увидела, как сотрудники службы безопасности вывели Ся Леёя из-за кулис, она хотела потребовать объяснений, но в итоге отказалась от этой идеи. Все присутствующие были важными людьми, а Ся Лэй был тем, кто «транслировал» неприятное видео. Она хотела пойти и узнать, что происходит, но ее статус мешал ей.


В это время Тан Юй-Янь подошла к Ся Лэй и без слов передал хозяину документы.


Хозяин открыл документы и побледнел, а затем вернул их Тан Юй-Янь обеими руками.


«Вы можете просто передать этого парня мне и заниматься своими делами», - сказала она.


«Да, да, конечно», - хозяин кивнул, а затем махнул сотруднику службы безопасности.


Ся Лэй посмотрел на Шеньту Тянь-Инь, что была рядом, и у него возникло необъяснимое чувство разочарования. Однако радость вернулась к нему, когда он взглянул на Ан Сухёна. Делать что-то подобное было некрасиво, но оно того стоило!


«Я помог тебе с этим парнем. Как ты собираешься поблагодарить меня?» - с улыбкой на лице сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй улыбнулся. «А как ты хочешь, чтобы я отблагодарил тебя?»


«Как насчет танца?» - спросил Тан Юй-Янь.


Ся Лей остановился. «Здесь?»


«Здесь», - Тан Юй-Янь выглядела решительной.


Ся Лэй криво улыбнулся. «Леди Тан, это благотворительный банкет. Они продают произведения искусства - как мы можем танцевать? Давай просто уйдем. Я потанцую с тобой позже».


Шеньту Тянь-Инь наконец подошел к ним в тот момент. Она оглянулась на Тан Юй-Янь и злобно спросила: «Лей, этот человек здесь…?»


Она хотела спросить, что происходит, но вид этой высокой, длинноногой девушки заставил ее задать этот вопрос. Она даже не хотела знакомиться с Тан Юй-Янь.


Ся Лей представил их. «Тянь-Инь, это Тан Юй-Янь, молодая леди из секты Тан, а это Шенту Тянь-Инь, председатель Vientaine Group».


Две разные женщины с двумя разными статусами, но для каждой статус другой означал пустое место. Казалось, что статус Шеньту Тянь-Инь как председателя Vientaine Group был выше, но секта Тан была древним кланом с сотнями лет истории. У Клана Тан были свои люди в бизнесе и военном деле, и они могли быть только более могущественными, чем Клан Шеньту!


Вскоре Гу Ке-Вень подошла к Тянь-Инь и что-то прошептала ей на ухо.


«Ах, так это Леди Тан. Прошу прощения за любое неуважение», - Шеньту Тянь-Инь протянула руку для рукопожатия.


Тан Юй-Янь поздоровалась с Шеньту Тянь-Инь с улыбкой на лице: «Приятно познакомиться».


«Лей, что только произошло?» - спросила Шеньту Тянь-Инь, наблюдая за Тан Юй-Янь краем глаза. Гу Ке-Вень уже рассказала ей о личности Тан Юй-Янь, и это не имело к ней никакого отношения, но ей стало не по себе, когда она увидела Тан Юй-Янь и Ся Лэйя вместе.


«Ан Сухён сделал то, чего не должен был делать. Мы пришли арестовать его», - спокойно сказал Ся Лэй.


«То видео ...» - Шеньту Тянь-Инь не продолжила; она все еще чувствовала это грязной.


Ся Лэй пожал плечами. «Я сделал это». Он рассмеялся. «Я знаю, что не должен был, но я хотел, чтобы ты видела, что он за человек».


Тянь-Инь слегка улыбнулась. «Ты умеешь удивлять. Я не думаю, что организаторы будут злиться на тебя, поскольку ты помог им получить пожертвование в размере 20 000 000 ».


«Кстати об этих 20 000 000, мой брат очень помог, не так ли? Давай, выполни свое обещание», -проворчала Тан Юй-Янь.


«Хм…» - Ся Лэй не знал, что делать.


«Какое обещание?» - спросила Тянь-Инь.


Тан Юй-Янь резко обняла Ся Лэйя за талию, прежде чем он успел что-то сказать, и схватила его за руку. Она начала танцевать под фоновую музыку, которая снова появилась под пристальным взглядом аудитории.


Красивый мужчина и красавица в традиционном платье - танец Ся Лея и Тан Юй-Янь привлекли внимание всех присутствующих. Их внешняя привлекательность и то, как они себя вели, были первоклассными, и все, кто их видел, невольно позавидовали этой идеальной паре.


Кто-то начал хлопать, и весь зал быстро наполнился аплодисментами.


Шеньту Тянь-Инь смотрела на них со спокойным выражением на лице.


Фу Мин-Мей подошла к Тянь-Инь и сказала надутыми губами. «Этот настоящий магнит для цыпочек. Кем он себя возомнил? Джеймс Бондом или Томом Крузом? Я хочу побить его».


Шеньту Тянь-Инь вдруг сказала. «Я тоже»


«А?» - Фу Мин-Мэй была ошеломлена.


Ан Сухён смотрел на Ся Лейя, и пламя в его глазах могло прожечь зал. Он хотел как можно быстрее покинуть это место. Никого он ненавидел так сильно, как этого Ся Лейя. При виде того, как он танцевал с красивой женщиной, Ан Сухён просто закипел от гнева. И женщина, за которой он ухаживал, смотрела на другого мужчину горящими глазами!


«Хочешь убить его?» - внезапно сказал Тан Бо-Чуань.


Ан Сухён посмотрел на Тан Бо-Чуаня. Он ничего не сказал, но тьма в его глазах говорила за него.


Тан Бо-Чуань рассмеялся и произнес бесцеремонно: «Если он поймает мою сестру и будет плохо к ней относится, я помогу тебе убить его. Что ты скажешь?»


Ан Сухён вскипел от гнева.


Тан Бо-Чуань посмотрел на Ан Сухёна. «На что ты так смотришь на меня? Давай, я провожу тебя, чтобы ты заплатил за танку».


Ан Сухун потерял дар речи.
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Глава 365



Глава 365: Анализ крови и тапочки


Военный госпиталь армии.


«Протяни руку сильнее», - проинструктировала женщина-врач в лаборатории.


Ся Лэй протянул руку в окно. Доктор затянула жгут вокруг запястья, а затем вставил иглу в вену, чтобы забрать кровь.


«Подождите полчаса для получения результатов», - взяв анализ крови, женщина ушла.


Ся Лэй отошел от окна и стал ждать на металлическом стуле. Немногие пациенты приходили ночью в лабораторию, и вокруг было тихо. Его воображение разгулялось в этой тишине.


«Лун Бин потеряла сознание в этом подвале, а я нет. Газ на меня совершенно не подействовал. Это не нормально ... Что если в моей крови есть что-то вроде антитела к анестетику? Или в моей крови есть что-то еще? Но почему я ничего не чувствую?» - мысли закружились в голове Ся Лейя.


Трудно было сказать, хорошо или плохо быть невосприимчивым к анестезии, потому что было бы действительно неприятно, если бы ему однажды пришлось сделать операцию.


Спустя полчаса врач из лаборатории разместил результаты его анализа крови в окне.


Ся Лэй встал и подошел с улыбкой. «Что-то не так с моей кровью, доктор?» - вежливо спросил он.


Женщина-врач посмотрела на него. «Вы должны взять свои результаты и пойти к врачу».


Ся Лэй засмеялся. «Разве вы не доктор? Это просто анализ крови. Я вернусь, если проблем не будет».


Возможно, это дело было в дружелюбности Ся Лейя, но женщина-врач снова посмотрела на него и взяла результаты анализа. Она прочитала его и сказала: «С вашей кровью всё в порядке. Вы здоровы». Затем она улыбнулась и добавила. «Вам не нужно идти к другому врачу. Чем вы занимаетесь?»


«Я занимаюсь электросваркой на стройках. Я сварщик», - сказал Ся Лэй.


«Понятно…» - доктор повернулась и ушла, не удосужившись продолжить разговор с Ся Лэйем.


Это еще раз доказывало, что статус мужчины имеет значение. Мужчина не смог бы заполучить девушку, даже если он был похож на Дэвида Бекхэма, но был простым рабочим.


Ся Лэй криво улыбнулcя. Он разорвал результаты анализа на куски и бросил их в мусорное ведро.


Ся Лэй вышел из лаборатории, обдумывая результаты по пути. «В моей крови нет ничего странного, и я тоже использовал рентгеновское зрение на своих органах, и там нет никаких проблем. Это значит, что я обычный человек. Но почему я чувствовал себя, вдохнув анестезирующий газ? Означает ли это, что оборудование больницы не может обнаружить какие-либо специальные компоненты в моей крови?»


С результатами анализа крови было всё в порядке, и он должен вздохнуть с облегчением, но эта проблема все еще мучила его.


Добравшись до палат, Ся Лэй вошел в комнату.


Это была палата Лу Шэна. Он получил внешние травмы, получал лечение от них и был в безопасности. Он уже проснулся и увидел, когда вошел Ся Лэй.


«Как поживает Сюэ?» - с тревогой спросил Лу Шэн.


«Она в порядке», - сказала Ся Лэй.


Лу Шэн вздохнул с облегчением. Он поднялся, но Ся Лэй придержал его за плечо.


«Не двигайся, просто лежи», - сказал Ся Лэй.


Лу Шэн вздохнул. «Лей, я правда… мне стыдно. Я постоянно получаю травмы. К счастью, с Сюэ ничего не случилось, иначе я… я действительно не знаю, как с тобой встретился».


Ся Лэй улыбнулся. «Я должен быть благодарным тебе. Ей давно бы причинили вред, если бы ты не защищал ее».


«На этот раз, потому что я плохо справлялся со своей работой. Я должен был сказать тебе, когда обнаружил, что этот ублюдок общается с Сюэ, но…» - Лу Шэн не продолжил.


«Я знаю, что Сюэ запретила говорить мне об этом. Я знаю свою сестру лучше, чем ты. Она доставила тебе неприятности. Я заставлю ее извиниться перед тобой позже».


«Нет, нет, какие извинения?» - Лу Шэн поспешно отказался. «Мне это не нужно».


Ся Лэй засмеялся. «Ладно, но можно она хотя бы придёт навестить тебя? Пусть она увидит результат ее своеволия».


Лу Шэн криво улыбнулся. На этот раз он не отказывался.


Ся Лэй немного поболтал с Лу Шэном, а затем покинул его палату. Он принял решение. Он собирался купить Лу Шэну хорошую машину и дом за счёт компании, когда его выпишут. Это был лучший способ отблагодарить ЛУ Шена за доставленные ему неприятности. Если бы Ся Лэй использовал свой личный счета для покупки всего этого, Лу Шен бы отказался. Но если бы он купил всё за счёт компании, то было другое дело.


Несколько агентов Бюро 101 кивнули в знак приветствия в коридоре.


Ся Лэй улыбнулся им и кивнул, а затем вошел в другую палату.


Это была палата Лун Бин. Она должна была находиться под наблюдением в течение 24 часов в больнице, потому что она вдохнула слишком много анестезирующего газа.


Ся Лэй не стучал, потому что сразу увидел Лун Бин, когда вошел. Она снимала больничные брюки и стянула их до колен. Яркий контраст между ее черным кружевным нижним бельем и белой кожей привлек внимание.


В глазах Лун Бин сверкнул ледяной блеск.


Ся Лэй понял намек и отвернулся. «Извини, я .. я ничего не видел».


Шлёп! В затылок Ся Лейя врезался тапочек, который в него швырнула Лун Бин.


Ся Лэй схватился за затылок и повернулся взглянуть на неё. Он криво улыбнулся. «За что?»


Шух! В него прилетела ещё одна тапочек.


На этот раз Ся Лэй увернулся. Тапочек врезался в дверь и упал. Он поднял обе тапочки с пола и отнес их к кровати. Он аккуратно положил их у кровати, ожидая, пока Лун Бин наденет их.


Лун Бин всё ещё сердито смотрела на него. Она на самом деле она злилась из-за того, что произошло в подвале. Ся Лэй заставила ее намочить свою одежду своей мочой и даже видел её голую задницу, но её всё равно вырубило анестезирующим газом. От такого унижения и обиды нельзя было избавиться, просто бросив в него 2 тапочка!


«Хм… Ты в порядке?» - Ся Лэй сменил тему. Он нервничал, когда она так на него пялилась.


«Я в порядке», - Лун Бин была вспыльчивой, но быстро отходила. «Ты принёс меня в больницу?»


«Нет, это были твои коллеги из Бюро 101. Как только я покинул подвал, я бросился ловить Ан Сухёна, поэтому связался с Тан Юй-Янь и Тан Бо-Чуанем. Они все устроили».


Лун Бин немного помолчала и спросила: «Те не вырубил газ?»


«Нет, мне повезло. На меня подействовал газ, но я смог продержаться в сознании дольше. Примерно через минуту Ан Сухён приказал своим людям убрать газ, и я устроил засаду его людей. Я убил всех шестерых», - сказал Ся Лей.


«Шесть человек? А ты не плох», - Лун Бин вдруг что-то вспомнила. «Мы оба намочили одежду. Меня вырубило, но почему ты в порядке?»


Ся Лей был готов ответ. «Может потому, что я намочил одежду сильнее»


Напомнив ей о моче, Лун Бин тут же вспомнила сцену, где Ся Лей видел её голую задницу. От такого воспоминания даже айсберг бы растаял - ее лицо покраснело, но она сказала: «Ты что, лошадь? Откуда у тебя столько мочи?»


Ся Лэй потерял дар речи.


«Давай, выходи. Я хочу переодеться», - Лун Бин сменила тему.


«Доктор сказала, что ты должна быть госпитализирована на 24 часа. Куда ты собралась?»- спросил Ся Лэй.


«Я хочу допросить этого парня, Ан Сухёна». В глазах Лун Бин вспыхнуло негодование. Она почти попала в его руки, и она хотела выразить свой гнев на него за этот инцидент.


«Но…»


«Убирайся. Хочешь посмотреть еще раз?» - Лун Бин холодно взглянула на Ся Лейя.


Ся Лэй быстро свалил из палаты.


Лун Бин вышел из палаты через несколько минут. Агенты Бюро 101 странно на нее посмотрели, но никто не осмелился спросить, почему она покидает больницу.


Спустя полчаса, в штаб-квартире Бюро 101, в подземном изоляторе.


Ся Лэй следовал за Лун Бин по коридору. Толстые железные двери по обеим сторонам и ни одного окна. Ся Лэй использовал свое рентгеновское зрение на двух дверях и увидел людей за ними. В камере не было ни телевизора, ни книжных полок - ничего, кроме кровати и унитаза.


Ся Лей был здесь впервые. Здесь царила довольно мрачная и угнетающая атмосфера.


«Люди, которые здесь содержатся, являются вражескими шпионами, агентами и террористами», - объяснила Лун Бин, пока они шли. «Это не обычные люди, поэтому их нельзя сажать в обычные тюрьмы. Комната для допросов впереди; идём».


Ся Лэй увидел трех человек, стоящих в дверях - Ши Бо-Жень, Тан Бо-Чуань и Тан Юй-Янь. Они смотрели на специальную стеклянную стену перед ними. Не нужно было угадывать или использовать его рентгеновское зрение, чтобы знать, что за этой стеной допрашивали Ан Сухёна.


Ся Лэй не считал странным то, что Ши Бо-Жень тоже появился здесь, поскольку у Ан Сухёна был особый статус. Отбросив в сторону статус Ан Сухёна как молодого мастера Shinyeok Group, они должны были также учитывать, что его отец Ан Кыннан мог стать следующим президентом Южной Кореи.


«Лун Бин, почему ты пришла сюда вместо того, чтобы лежать в больнице?» - Ши Бо-Жень увидел Ся Лейя и Лун Бин.


Тан Бо-Чуань и Тан Юй-Янь тоже оглянулись. Тан Бо-Чуань посмотрел на Лун Бин, а Тан Юй-Янь на Ся Лэйя. Брат и сестра ничего не сказали, а просто смотрели.


«Я хочу допросить Ан Сухёна», - Лун Бин не стала ходить вокруг да около. «Этот ублюдок слишком много о себе возомнил. Если бы Ся Лей тоже потерял сознание, мы с Сяо У оказались бы в его руках».


«Ты собираешься применить к нему силу?» - спросил Ши Бо-Жень.


«Конечно. Он должен получить по заслугам», - яростно сказала Лун Бин.


Ши Бо-Жень покачал головой. «Нет»


«Почему?» - в голосе Лун Бин звучало недовольство.


Ши Бо-Жень нахмурился. «Знаешь, почему я здесь? Потому что я боялся, что ты будешь использовать насилие на этом ублюдке. У него особый статус - мы спровоцируем Ан Кыннана на международный спор против нас, если мы будем применять к нему насилие. Южная Корея в настоящее время тесно сотрудничает с нами в сфере свободной торговли, азиатских инвестиций и банковского дела. Обе наши страны имеют в этом общие интересы. Если из-за этого возникнет спор со стороны Южной Кореи, это затронет наши интересы».


Лун Бин нахмурилась, но ничего не сказала.


Политика была самой сложной вещью на Земле, и с этим вопросом нельзя было легко справиться, поскольку он касался политики.


Ся Лэй стоял перед стеклянной стеной. Он видел Ан Сухёна внутри, и человека, ответственного за запись его показаний. Этот человек, очевидно, был агентом Бюро 101, но на нем была полицейская форма. Похоже, Ши Бо-Жень не хотел, чтобы Ан Сухён знал, куда его привезли.
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Глава 366



Глава 366. Одолжи мне своё плечо


Ан Сухён был спокоен в комнате для допросов; никаких следов паники.


«Я сказал всё предельно чётко. Какое похищение? Разве я похож на такого человека, кому нужно кого-то похищать?» - уверенно говорил Ан Сухён. «Офицер, обвинения, о которых вы говорите, не имеют никакого отношения ко мне. Кроме того, я хотел бы воспользоваться правом на телефонный звонок. Я должен сообщить моему отцу и пригласить своих адвокатов».


Ан Сухён сказал вежливо, но его тон был жестким. Он как бы говорил: «Мой отец - очень важный человек в Южной Корее, так что вам со мной не справиться так легко!»


Агент, допрашивающий Ан Сухёна, хлопнул рукой по столу. «Закон относится ко всем одинаково. Вы совершили серьезное преступление - ваш отец не сможет вам помочь, даже если он приедет лично».


Ан Сухён пожал плечами. «Я просто заявляю о своих законных правах. Нет необходимости угрожать мне, не так ли?»


«Когда это я угрожал вам?» - у агента, допрашивающего его, заболела голова.


Допрос продолжался, но Ся Лэй вскоре потерял интерес к нему. Он повернулся к Ши Бо-Женю и спросил: «Босс Ши, мы должны освободить его?»


Ши Бо-Жень немного помолчал, а затем сказал: «Я тоже не знаю, каким будет окончательное решение. Высшее руководство должно решить отпустят его или накажут».


Гнев вспыхнул в сердце Ся Лейя. Ан Сухён приказал Ан Суджуна надругаться над его сестрой и использовал Лу Шэна в качестве приманки, чтобы заставить его и Лун Бин прийти на спасение. Если бы не способности его тела к сопротивлению анестезирующим газом, то ни его, ни Лун Бин сейчас бы здесь не было. Лун Бин бы изнасиловали те корейские телохранители, а затем убили; Лу Шен тоже бы не выжил. Сам Ся Лейя был бы кастрирован и доставлен в руки ЦРУ, чтобы стать лабораторной крысой, жизнь которых была хуже смерти. И им все равно приходилось ждать решения вышестоящих, когда с ними обошлись подобным образом!


«Разве все не равны перед законом?» - сказал Ся Лэй, сдерживая свой гнев.


Ши Бо-Жень криво улыбнулся. «Ся Лей, я знаю, тебе некомфортно от этого, но позволь сказать тебе, что всё это лишь красивые речи для народа, даже в странах, которые рекламируются как самые законные, такие как Америка и Германия. Твоя немецкая подруга – хороший тому пример. Она не сделала ничего плохого, но она - тот, кого немецкая разведка и ЦРУ хотят захватить. Вероятно, она сейчас была бы в заливе Гуантанамо, если бы мы ее не спасли».


Тан Юй-Янь перебила его: «Остынь, Ся Лэй. Тебе не стоит об этом больше беспокоиться. С этим ты ничего не поделаешь».


Тан Бо-Чуань добавил: «Ан Сухён нарушил наши законы, поэтому для его освобождения обязательно должны быть какие-то условия. Руководители могут использовать этот инцидент, чтобы поднять шум и получить необходимые нам преимущества. Если этот малыш Ан Сухён сможет получить поддержку корейской политической партии и заставить Южную Корею склониться на нашу сторону, то это того стоит».


Неудивительно, что он был тактическим планировщиком Бюро 101. Хотя проблема была одна, у Тан Бо-Чуаня был совсем иной взгляд на ситуацию.


Ся Лэй криво улыбнулся, но ничего не сказал. Слова Тан Бо-Чуаня дали ему более глубокое понимание ситуации, но он все еще чувствовал себя неловко.


«Ребята, возвращайтесь», - сказал Ши Бо-Жень. «Вам здесь больше нечего делать».


Лун Бин хмынула. «Давай выпьем, Ся Лэй».


Ся Лэй последовал за Лун Бин. Он сделал два шага, затем оглянулся на стеклянную стену, подумав: «Это еще не конец».


«Ся Лэй, - сказала Тан Юй-Янь, - мой отец сказал, что в деле, с которым ты просил ему помочь, появились кое-какие результаты».


Сердце Ся Лэй забилось быстрее. Он оглянулся на нее. «Какие результаты?»


«Не знаю. Тебе лучше поговорить с ним лично. Он в отпуске и завтра будет дома», - сказал Тан Юй-Янь.


«Тогда я приду к тебе завтра, чтобы навестить дядю Тан», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь улыбнулась. «Конечно. Купи больше подарков».


Ся Лэй уже собирался сказать «да», как вдруг Лун Бин схватила его за руку и потянула к выходу.


Тан Бо-Чуань вздохнул. «О, кажется, шефу Лун это не нравится».


«Такой уж у неё характер. Забудь об этом. Через два дня все будет порядке», - сказал Ши Бо-Жень.


За пределами штаб-квартиры Бюро 101 было темно, а на дорогах не было транспортных средств и людей. Ся Лей направился к машине, но Лун Бин остановила его: «Давай не на машине. Просто погуляй со мной».


«Разве мы не собираемся выпить?» - спросил Ся Лэй.


«Забудь об этом. Бары шумные. Просто погуляй со мной», - сказала она.


Ся Лэй кивнул в ответ и пошёл с ней по пешеходной дорожке. Уличные фонари горели ярким светом, и вокруг них неутомимо кружились мотыльки. Лун Бин время от времени поглядывала на уличные фонари, на этих порхающих мотыльков и выглядела довольно задумчиво.


Ся Лэй никогда прежде не видел ее такой и немного разволновался. «О чем ты думаешь?»


Лун Бин тихо вздохнула. «Как думаешь, мы похожи на этих бабочек?»


Ся Лэй сделал паузу, а затем засмеялся и сказал: «Я думаю, что должен проводить тебя в больницу».


Лун Бин стукнула его кулаком по груди, нахмурившись. «Будь серьезнее. Я редко задумываюсь о жизни, а ты шутишь».


Ледяная королева бюро 101 задумалась о жизни? Такое действительно бывало редко. Ся Лей подавил улыбку и ответил серьёзным тоном: «А ты думаешь, что мы похожи на этих мотыльков?»


«Привязанность – это так глупо».


Ся Лей остановился. Он внезапно понял, почему она сделала такую странную метафору.


Лун Бин мрачно сказала: «Для меня большая честь быть частью Бюро 101, обеспечивая безопасность нации и отстаивая наши законы. Это тоже моя миссия, за которую я готова отдать свою жизнь. В наших руках преступник, так почему мы не можем его наказать? Если бы наша миссия провалилась, мы бы, вероятно, погибли. И такой у нас результат, когда мы рисковали своей жизнью? Так скажи, разве наше существование чем-то отличается от этих мотыльков? Бьёмся головами, пока они не начнут кровоточить, пока мы не сгорим в пламени лампы. О нас никто не вспомнит».


Ся Лэй попытался её утешить: «Не думай об этом слишком много. Это политика. Я могу забыть об этом, хотя я больше всего на свете хочу, чтобы Ан Сухён понёс наказание. Ты должна забыть об этом тоже. Если бы я был одним из высших должностных лиц, отвечающих за это дело, я бы тоже использовал Ан Сухёна, чтобы получить какую-то выгоду для нашей нации».


«Ты уже думал об этом?» - Лун Бин остановилась и посмотрела на Ся Лейю прямо в глаза.


«Мне это не нравится, но я понимаю, почему высшее руководство поступает так», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо, я больше не буду об этом думать».


«Хорошо, что ты в порядке. В любом случае, ничего страшного, если этого ублюдка освободят. Есть много способов справиться с ним, - сказал Ся Лэй, - в следующий раз я буду арестовывать его. Я буду использовать свои собственные методы для решения этой проблемы».


«Хм…» - Лун Бин немного поколебалась и сказала: «Можешь одолжить мне своё плечо?»


Ся Лей остановился. «Зачем?»


«Так ты сделаешь это или нет?»


«Тебе хочется поплакать?» - Ся Лэй кивнул. «Тогда положись на мое плечо и плачь. Тебе станет легче».


Лун Бин наклонилась в объятия Ся Лэйя и положил свой подбородок на его плечо; она была тихой.


Ся Лэй похлопал её по талии. «Плачь, если хочешь, не сдерживайся. Здесь никого нет. Я не буду смеяться над тобой».


«Хмм…» - Лун Бин открыла рот и внезапно укусила Ся Лэйя за плечо.


«Аааа!» - Ся Лэй вскрикнул от неожиданности.


Лун Бин отпустила Ся Лэйя, и на ее губах появилась улыбка. «Хорошо, теперь я чувствую себя намного лучше».


У Ся Лэйя было мрачное выражение на лице. «Зачем кусать меня?»


Лун Бин рассмеялась. «Ты обманул меня, сказав, что моча может помочь рассеять действие анестезирующего газа. А ещё ты видел мою ... это».


Так вот почему.


Белые ягодицы снова появились в голове Ся Лейя – пухлые, круглые, и этот журчащий звук ... Боль в его плече загадочно исчезла, и в уголках его рта появилась злая улыбка. «Что я видел?»


«Тогда одолжи мне свое плечо снова», - Лун Бин приблизилась к Ся Лэйю.


Ся Лэй быстро увернулся. «Ты что подцепила бешенство? Прочь!»


Лун Бин погналась за ним. Тихая пустынная дорога стала их полем битвы. Лун Бин была не ровня Ся Лейю, но с самого начала он был в проигрыше. Лун Бин могла бить его в грудь, но он не мог сейчас ударить ее в грудь руками, не так ли?


Телефонный звонок остановил их бой.


Звонил телефон Лун Бин. Ся Лэй встал в стороне и наблюдал за тем, как она ответила на звонок.


«Мы снаружи, недалеко. А в чём дело?» - спросила Лун Бин.


«Это звонит Ши Бо-Жень? Что-то изменилось в деле Ан Сухёна? Неужели так быстро? Не может быть», - подумал Ся Лэй.


«Хорошо, сейчас приду», - Лун Бин закончила разговор.


«Это Босс Ши?» - спросил Ся Лэй.


Лун Бин кивнула. «Это Босс Ши. Чрезвычайная ситуация».


«Это связано с Ан Сухёном?»


«Нет, речь идет об этой группе экспертов».


Сердце Ся Лэй дрогнуло. «Что произошло?»


«Босс Ши сказал, что один из экспертов сошел с ума. Ситуация опасная», - сказала она.


«Сошёл с ума?» - Ся Лэй был удивлен.


«Так сказал Босс Ши. Он также не вдавался в подробности. Не знаю, в чём дело, но я должна пойти и узнать, что происходит. Возвращайся, у меня работа», - сказала Лун Бин.


«Подожди, - сказал Ся Лэй. - Ты можешь взять меня с собой?»


«Босс Ши не сказал, что ты можешь идти», - ответила она.


Ся Лэй остановился. «Похоже, Босс Ши не считает меня одним из вас. Ладно, иди, а я домой спать. Занимайтесь своими миссиями и больше не беспокойте меня».


«Не будь таким, - сказала Лун Бин, - я позвоню боссу Ши и поговорю с ним, чтобы он позволил тебе взглянуть. Ты рисковал своей жизнью, чтобы вернуть этих экспертов и эти предметы в Китай».


Ся Лэй ничего не сказал; он ждал, чтобы она позвонила.


Верно, Ся Лей рисковал своей жизнью, чтобы вернуть этих экспертов и эти предметы из Афганистана. Не позволять ему даже взглянуть на то, что он принес, было все равно, что бросить своего благодетеля после достижения цели, не так ли? В этом случае, он был бы большим глупцом, если бы после этого продолжил выполнять задания для Бюро 101.


Лун Бин отошла в сторону, чтобы позвонить Ши Бо-Женю. Она говорила довольно долго, по-видимому, изо всех сил стараясь получить одобрение на присоединение Ся Лэйя.


Ся Лэй с нетерпением ждал. «Если Босс Ши не позволит мне это, тогда мне нужно найти способ связаться с Нин Цзин. Мне остаётся надеяться, что я смогу только надеяться понять тайны с её помощью ... » - подумал Ся Лэй.


Лун Бин убрала свой телефон. «Пойдем. Ты как ребенок, устраиваешь истерику, когда не можешь получить желаемое».


Ся Лэй улыбнулся. «Я пойду за своей машиной».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 367



Глава 367. Военная база в горах.


Через полчаса они прибыли на военную базу в горах. Лун Бин показала своё удостоверение личности агента и получила доступ.


Высадившись из машины, Ся Лэй последовал за Лун Бин в пещеру. Во время прогулки он оглядел военную базу и увидел множество новейших моделей истребителей и танков, а также бронетехнику. На базе также было несколько зенитных ракет, мобильных ракетных машин и радиолокационных систем. Было очевидно, что это была военная база, которая защищала регион Цзинду и была очень важным местом.


В пещере был тоннель, охраняемый солдатами. Хотя у ворот Лун Бин уже показывала свои документы, солдаты в пещере снова проверяли личность Лун Бин и спросили о статусе Ся Лейя. Лун Бин дала им краткое объяснение, а затем повела Ся Лейя по тоннелю.


«У Бюро 101 действительно обладает таким высоким доступом. Одного показа удостоверения агента на такой военной базе достаточно, чтобы войти», - подумал Ся Лэй.


Их шаги отозвались эхом в тоннеле. Кто знал, насколько глубока эта пещера.


«Лей, не занимайся самодеятельностью, когда придёшь», - сказала Лун Бин, пока они шли. «Я знаю, что у тебя близкие отношения с Нин Цзин, но я должна напомнить тебе, что ты не можешь её расспрашивать о том, о чём не положено».


Ся Лэй нахмурился. «Я же не враг. Какой смысл скрыть от меня это?»


«Мы от тебя ничего не скрываем, это система и ограничения», - сказала она. «Это место имеет свою собственную систему, и мы ограничены в том, что мы можем здесь делать. Не только ты, но и я не могу спросить о том, что здесь делают доктор Нин Цзин и другие эксперты. Я буду наказана, если обнаружу, что ты получил от них информацию».


Ся Лэй внутренне закатил глаза. Как он собирался получить информацию о сплаве, если не мог спросить об этом Нин Цзин?


Он настоял прийти сюда не для того, чтобы просто осмотреться. Он хотел знать секрет сплава и его связь с AE, особенно об AE. Он был довольно недоволен тем, что не сможет получить никакой информации по этому вопросу, находясь здесь.


«Я должен быть прагматичным. Попасть на эту базу – уже хорошо, поэтому я должен суметь получить свою выгоду от этого», - подумал он.


Он запомнил каждую часть наблюдения и позиции охранников, пока они шли.


В конце тоннеля был КПП. Здесь Лун Бин и Ся Лэй сдали свои телефоны, ключи от машины, кошельки, часы и так далее. Они также надели антибактериальный костюм, и рабочий провёл их до места.


Когда они вошли в лифт Лун Бин снова напомнила: «Запомни, что я сказала. Ты не можешь ни о чём спрашивать».


Ся Лэй кивнул. «Я знаю, не волнуйся».


Лифт спустился очень долго, и, когда он остановился, они оказались на самом низком уровне. Двери лифта открылись, и в их поле зрения появилось пространство, даже большее, чем футбольное поле. Но перед ними не было ни земли, ни камней - всё пространство представляло собой серебристо-металлическую область. Там было множество образцов научного оборудования и много исследователей, производя впечатление, что он ступил в трюм космического корабля. Все это выглядело очень по-научному.


Ся Лэй удивленно сказал: «Это место ...»


Лун Бин слегка стукнула его в бок.


«О, я почти забыл. Извини», - Ся Лэй пожал плечами и закрыл рот.


Рабочий привел их в изолированную зону. Им нужно было пройти через одобренную для идентификации электрическую дверь, прежде чем они могли войти в большую лабораторию.


Лаборатория тоже была изолирована, все стены были сделаны из специального стекла. Сквозь стекло можно было увидеть учёных, среди которых была Нин Цзин. Она изучала бронзовый артефакт и выглядела очень сосредоточенной на своей работе; она даже не заметила Ся Лейя и Лун Бин, которые только что пришли.


Ся Лэй взглянул на бронзовый предмет и был поражен мыслью: «Это бронзовая книга, о которой она упоминала раньше?»


«Что написано в бронзовой книге?» - Ся Лэй был полон любопытства, и его воображение разыгралось.


Рабочий, который их привёл сюда, подошёл к домофону двери и сказал: «Ученый Ван, пожалуйста, выйдите ненадолго».


Голос работника донесся до докладчиков лаборатории. Высокий тощий старик оглянулся на них, а затем остановился и направился к выходу.


Нин Цзин тоже оглянулась, и она была ошеломлена, увидев Ся Лэй, стоящего за дверью. На её лице засияла улыбка. Она положила бронзовую книгу и направилась к двери.


В этот момент Ся Лэй заметил сплав, который он привез из гробницы принцессы Юн-Мэй. Там был не один кусок, а два. Оба куска зеленого сплава были помещены на металлический стол серебристого цвета и сканировались с помощью сканера. Два исследователя стояли рядом, пристально наблюдая за деталями сплава. Исследователи были полностью сосредоточены на своей работе, совершенно не обращая внимания на звук из динамиков.


«Интересно, получили ли эти учёные какие-либо результаты исследования со всеми доступными им технологиями?» - подумал Ся Лэй.


Стеклянная дверь открылась, и оттуда вышел высокий, тощий старик. На его груди был бейдж с его именем и статусом. Он был доктором Китайской академии наук, и его звали Ван Лэй.


То, что его называли «ученым», и то, что он был доктором Китайской академии наук, означало, что он обладал выдающимися достижениями в области научных исследований в определенной области. Это показывало, насколько важно для нации иметь такого человека здесь!


«Шеф Лун, я прошу прощения, - сказал Ван Лэй, извиняясь, - что так поздно побеспокоил вас. Это действительно срочный вопрос».


«К чему все эти церемонии, это наша работа», - сказала она.


Ван Лэй посмотрел на Ся Лея. «А это кто?»


Ся Лэй собирался представиться, но в этот момент из-за стеклянной двери показалась Нин Цзин и представила его с улыбкой: «Профессор Ван, это тот человеком, о котором я вам говорила, Ся Лэй. Именно он привез то, что нам было нужно из Афганистана».


Ван Лэй сделал паузу, а затем удивленно сказал: «Вот как. Значит, это мистер Ся. Доктор Нин часто говорит о вас. Хотя это наша первая встреча, но я уже много знаю о вас. Вы действительно молоды и способны. Это хорошо. Нашей стране нужно больше таких талантов, как вы».


Ся Лей взял на себя инициативу протянуть обе руки для рукопожатия и вежливо сказал: «Нет, нет, вы переоцениваете меня, Профессор Ван. Я просто сделал то, что должен. Пожалуйста, не стесняйтесь просить меня, если вам будет нужна помощь»


Это был способ напомнить Ван Лэйю о своих способностях, что позволило бы ему приблизиться к этому исследовательскому проекту.


Лун Бин смотрела на Ся Лэйя с лёгким беспокойством в глазах.


«Конечно, я попрошу вас о помощи, если она мне понадобится, мистер Ся. Но нам нужны исследователи, а не солдаты. Спасибо за ваше предложение», - сказал Ван Лэй, а затем обратился к Лун Бин: «Шеф Лун, давайте посмотрим».


Лун Бин кивнула и сказала тихим голосом: «Пожалуйста, показывайте, профессор Ван».


Ся Лэй последовал за Лун Бин, думая: «Этот профессор Ван, очевидно, не хочет, чтобы я вступал в контакт с этим научным проектом. Он отверг меня, даже не спросив, что я могу сделать. Как неприятно, что он так осторожен в проведении научных исследований».


Нин Цзин тихо потянул руку Ся Лэй и тихим голосом сказал: «Зачем ты пришел?»


«Я пришел посмотреть», - тихо ответил Ся Лэй.


Ван Лэй оглянулся на Нин Цзина и строго сказал: «Доктор Нин, вам не нужно идти с нами. Возвращайтесь к работе».


«Я…» - Нин Цзин не хотела возвращаться в лабораторию.


Ван Лэй нахмурился. «Это не обсуждается».


Не обсуждается - это был заказ.


Нин Цзин поджала губы, а затем повернулась и пошла обратно в лабораторию.


«Пожалуйста, идёмте со мной, шеф Лун, мистер Ся», - Ван Лэй шел впереди.


Ся Лэй оглянулся и встретился взглядом с Нин Цзина. Он видела, как ее губы двигались, что-то говоря.


Лун Бин дёрнула Ся Лейя за руку. «Да ладно, женщины повсюду западают на тебя. Ты ещё не устал от этого?»


Ся Лэй потерял дар речи.


Лун Бин посмотрела на Нин Цзин, и та быстро отвернулась, чтобы вернуться на свою рабочую станцию.


Ся Лэй «повторил» то, что сказала Нин Цзин в своей голове, и быстро расшифровал это. «Не уходи. Я найду тебя завтра утром».


Слабая улыбка появилась в уголках рта Ся Лейя, когда он подумал: «Учитывая мои отношения с Нин Цзин, она запросто расскажет мне все, что она знает, если я просто спрошу. Похоже, мне нужно найти способ остаться».


Они прошли через коридор к двери комнаты.


На двери висела табличка с надписью «Медицинский кабинет».


Они вошли в комнату, и Ся Лэй увидел человека, лежащего на каталке. Это был мужчина средних лет, еще не достигший пятидесяти лет и довольно худой. Он был привязан руками и ногами к кровати и не мог двигаться.


Он был спокоен, но внезапно начал волноваться, когда Ван Лэй привёл с собой Ся Лэйя и Лун Бин в комнату. Он дрогнул, и его лицо исказилось в жуткой гримасе, словно демоны вселились в него.


«Его зовут Чен Кексюэ, один из ведущих экспертов в области материаловедения в Китае и доктор в своей области. Сегодня вечером он был в порядке, но как только он вошел в лабораторию».


«Что случилось?» - спросила Лун Бин.


В этот момент Чэнь Кэксюэ внезапно успокоился на кровати, затем сказал странным голосом: «Принцесса, приди! Будет слишком поздно, если ты сейчас не придёшь!»


Сказав это, он замолчал. Он уставился в потолок пустым взглядом.


«Видишь?» - сказал Ван Лэй, «Вот так. Он начал делать странные вещи и даже пытался напасть на людей с ножом. К счастью, его остановили».


«Почему его не отправили в больницу?»


«У нас тоже есть врачи, и наше оборудование очень современное. Нет необходимости отправлять его в больницу», - сказал Ван Лэй. «Я позвонил вам, чтобы выяснить ситуацию. Мне нужна копия отчета о вашей миссии в Афганистане. Это произошло не случайно; мы должны изучить это».


«Какой отчет?»


«Как был выкопан сплав, что было в могиле, произошло ли что-то странное во время процесса - все. Что вы испытали, что вы видели, что вы слышали, что вы нюхали - напишите все это в отчете, а затем передайте мне», - Ван Лей перевёл взгляд на Ся Лейя, говоря это.


Теперь Ся Лэй понял, что Ши Бо-Жень смягчился не по доброте душевной. Вероятно, он связался с этим Ван Лэйем после того, как Лун Бин позвонила ему и получил разрешение от Ван Лейя, прежде чем разрешить Ся Лэйю приехать сюда. Кто еще мог написать отчет, который хотел Ван Лэй, кроме него?


Лун Бин тоже перевела взгляд на Ся Лейя.


Ся Лэй вел себя так, словно не заметил, и смотрел на Чэнь Кэксюэ, лежащего на кровати.


В этот момент Чэнь Кэксюэ внезапно снова заговорил.
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Глава 368



Глава 368. Проект Металл X


«Что это, дедушка? Здесь так много птиц ...»


Кого он называет «дедушкой»?


Ван Лэй, Лун Бин и Ся Лэй посмотрели на Чэнь Кэксюэ.


Чен Кексюэ посмотрел на них в ответ, но, казалось, он смотрел сквозь них. Он продолжал говорить: «Милый, давай вернемся в Бянлян*. Я скучаю по дому».


Ван Лэй покачал головой. «Безумец. Он действительно сошёл с ума. Как жаль. Доктор Чен Кексюэ - важный член нашей команды. Его состояние повлияет на наши исследования».


«Почему это произошло?» - спросила Лун Бин. «Он проявлял такое поведение раньше?»


«Нет, определенно нет», - сказал Ван Лэй. «У него никогда не было никаких психических эпизодов за все время, что я его знал. В его семье также нет и не было такого рода расстройств, поэтому исключено, что это может быть наследственное».


Ся Лэй молчал, пока Лун Бин и Ван Лэй обсуждали ситуацию; он следил за Чэнь Кэсюэ.


Чэнь Кэсюэ выглядел безумным из-за поведения, которое он демонстрировал, но если бы кто-то тщательно проанализировал его слова, то сформировалось бы другое мнение.


«Сначала он говорил как солдат, затем упомянул «принцессу». Затем он говорил как ребенок рядом и упомянул птиц. Затем женщина говорила о Бянлян ... Бянлян была старой столицей династии Мин, а «принцессой», о которой он говорил, также могла быть принцесса Юн-Мэй. И птицы, упомянутые этим ребенком ... Неужели это были летучие мыши, с которыми я столкнулся в могиле?» - спокойно размышлял Ся Лэй.


«Что вы думаете, мистер Ся?» - спросил Ван Лэй.


«Я не смею делать какие-либо предположения», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин закатила глаза, затем толкнула Ся Лэйя локтем. «Просто скажи это»


«Да, пожалуйста, выскажите свое мнение, мистер Ся», - сказал Ван Лэй.


Они не хотели, чтобы он что-то знал, и исключили его из исследовательского проекта, но хотели, чтобы он что-то делал для них, писал отчеты и высказывал мнения. У Ся Лей не было никаких причин помогать им за так, верно?


Ся Лэй рассмеялся. «У меня есть идея, и это может быть реальной причиной, по которой доктор Чен сошёл с ума».


«В чем причина?» - с тревогой спросил Ван Лэй.


«У меня в голове много мыслей, но мне нужно время, чтобы разобраться в них. Дай мне немного времени, и я расскажу вам», - сказал Ся Лэй.


Ван Лэй нахмурился и почувствовал, будто Ся Лей водил его за нос.


«Ся Лэй, ты единственный, кто может написать отчет, в котором нуждается ученый Ван. Останься здесь сегодня вечером и напиши этот отчет. Разберись с мыслями, пока будешь писать. Я передам твой доклад и твои мысли по этому вопросу ученому Вану утром. Ты не против?» - сказала Лун Бин.


«Да, конечно» - Ся Лей охотно согласился.


«Вы не против, Профессор Ван?» - спросила Лун Бин Ван Лэйя.


Ван Лэй выглядел недовольным этим, но ответил: «Так и сделаем. Я найду кого-нить, кто организует ваше проживание. Однако позвольте мне напомнить вам, что вы не можете передвигаться по своему усмотрению и что вы не можете запрашивать информацию».


«Нет проблем», - Лун Бин посмотрела на Ся Лейя.


«Нет проблем», - сказал Ся Лэй.


Чэнь Кэксюэ снова что-то пробормотал, и, хотя его не было слышно, но Ся Лэй следил за ним. Слова Чэнь Кэксюэ не были последовательными, и его личность постоянно менялась. Его личности изменились за этот промежуток времени, пока Ся Лэй разговаривал с Ван Лэйем.


Первым предположением Ся Лэйя о Чэнь Кэксюэ было то, что он не сумасшедший, но было трудно сказать, что вызвало такое поведение.


Ван Лэй вывел Лун Бин и Ся Лейя из медицинского кабинета и попросил кого-нибудь проводить их в комнату. Он также передал Ся Лэй ноутбук для удобства написания отчета. Ся Лэй согласился на это, но, войдя в комнату, он убрал ноут в сторону и лег на кровать.


Он не собирался сдавать отчет, а тем более не ложиться спать всю ночь, чтобы написать его. Он прекрасно понимал - чем больше у этой группы проблем, тем больше у него шансов приблизиться к исследованию древнего сплава и информации, которую он хотел. Он был бы действительно большим дураком, если бы делал то, что они хотели.


Немного пролежав на кровати, он использовал силу своего левого глаза и посмотрел на комнату слева.


В комнате находилось помещение для расходных материалов экспериментов и запасного оборудования для исследований. Ся Лэй осмотрел их, но не получил никакой новой информации. Затем он усилил свою силу и посмотрел через вторую стену, дальше в комнату за той, что рядом с ним.


Это тратило много энергии, но у него не было выбора, если он хотел получить больше информации.


Вторая комната слева была офисом. На столе был компьютер и табличка с именем, а на табличке - имя Ван Лейя.


«Офис Ван Лейя?» - Ся Лэй был взволнован. «Ван Лэй - человек, отвечающий за этот проект, и эта группа экспертов проводит здесь исследования в течение некоторого времени, поэтому должны быть записи, связанные с исследованием. Я надеюсь, что они на бумаге. Если все это сохранено на компьютере, я не смогу посмотреть…»


Между ним и этим офисом была комната, и две стены, но левый глаз Ся Лейя был как грабитель, просеивая через комнату информацию, которая могла быть ценной.


Через несколько минут он использовал свой левый глаз, чтобы «открыть» запертый ящик на столе, и обнаружил внутри бумажную папку.


На обложке файла было написано «Записи Проекта Металла X» и имя Ван Лейя как ответственного лица.


«Проект Металл X? Какое странное имя», - полюбопытствовал Ся Лэй и стал дальше просматривать папку.


Способности Ся Лэйя значительно изменилось от его первоначального состояния, а его техника его использования достигла точки совершенства. Ему больше не нужно было переворачивать страницы книги руками - он мог контролировать левый глаз и «переворачивать» страницы одну за другой.


Казалось, это связано с «улучшением» его мозга, но не было никакого способа доказать это.


На первой странице было написано: компоненты Металла X до сих пор остаются загадкой после более тысячи сканирований, взятия проб и тестов. Члены экспертных групп иногда слышат странные звуки, которые трудно объяснить. Со мной тоже было подобное - иногда это женский голос, иногда мужской. Это очень странно. После более глубокого изучения этого металла, некоторые участники испытали негативное влияние на их тела. У некоторых были такие заболевания, как зуд кожи, тошнота и рвота, но они восстановились после лечения. Неизвестно, связано ли это с их взаимодействием с Металлом X…»


Прочитав это, Ся Лэй был озадачен.


«Я тоже слышал странные голоса и в Афганистане. Женщина сказала, что запомнила мое лицо - похоже, это не была слуховая галлюцинация. Эти звуки существуют, вот почему члены группы экспертов могут их услышать. Эти звуки ... неужели эти звуки исходят от двух кусочков зеленого сплава? Как это возможно?» - Ся Лэй не смог найти объяснения этому; это было непостижимо.


Взгляд его глаза затуманился. Ему было трудно поддерживать свое рентгеновское зрение с повышенной силой в течение длительных периодов времени, даже сейчас.


Ся Лэй перестал использовать свое рентгеновское зрение. У него кружилась голова, но галлюцинаций не было, как в начале. Он немного отдохнул и быстро пришёл в себя. Затем он перевел взгляд на стену справа.


Справа от него была комната Лун Бин.


Что Лун Бин делала в такой ситуации?


С этой мыслью Ся Лэй вызвал силу своего левого глаза, и стена справа исчезла.


Лун Бин отжималась.


«Какая трудолюбивая», - улыбнулся Ся Лэй. Лун Бин поднялась на ноги и поднял трубку рядом с изголовьем кровати, когда он уже собирался перестать пользоваться своим глазом.


Ся Лэй был поражена мыслью, и он продолжил использовать свое рентгеновское зрение. Он сосредоточился на губах Лун Бин.


Когда они вошли в это место, их мобильные телефоны забрали, поэтому телефон в ее комнате был внутренней телефонной системой. Неужели ей звонил Ван Лэй?


Это предположение быстро оказалось неверным, потому что первая фразу Лун Бин была «Босс Ши».


Боссу Ши было легко дозвониться - у него должно было быть больше разрешения, чем у Лун Бин.


«Нет, да, Ся Лэй и я останемся на ночь, - сказала она. - Угу… Я сказала ему написать отчет. Я надеюсь, что это может помочь экспертам решить их проблему ... Реакция Ся Лейя? Да, нормально. Он мало говорил и не просил много ... Я буду продолжать следить. Да. До свидания»


«Продолжать следить?» - сердце Ся Лэй дрогнуло.


Лун Бин положила трубку, но она не стала продолжать упражнения. Она сняла лифчик, сняла последний стежок одежды и направилась в ванную.


Перед глазами Ся Лейя предстала умопомрачительная сцена, он мог думать только о последних словах Лун Бин. «Продолжать следить? За мной? Бюро 101 подозревает меня? В чём они меня подозревают?»


Чем больше он размышлял, тем хуже становилось его настроение.


«Я рисковал жизнью в Афганистане и потратил свои собственные деньги на подкуп вооруженных людей из племени. Я даже пожертвовал своим телом, чтобы подкупить Шлами. Пройдя через всё это, мне удалось привезти эти вещи из Афганистана. Ладно, вы не позволяете мне участвовать в этом проекте, но следить за мной?! Инструмент, который можно использовать снова и снова? Похоже, мне пора разорвать отношения с Бюро 101»,- Ся Лэй становился все злее, чем больше думал об этом, и это заставило его задуматься об уходе.


Лун Бин вошла в ванную, и ее белоснежное тело исчезло за дверью из матового стекла.


Ся Лэй перестал использовать свое рентгеновское зрение. За ним следила Лун Бин, но он не чувствовал обиды на нее, потому что понимал ее. Она ответственно выполняла миссии, которые ей поручало Бюро 101.


Внезапно раздался стук в двери.


Ся Лэй встал, чтобы открыть его, и обнаружил снаружи Ван Лейя: «В чём дело, Профессор Ван?» - спросил Ся Лэй.


«Другой человек сошел с ума! Скорее, идите в лабораторию!» - Ван Лэй пошел в комнату Лун Бина. «Я позову шефа Лун».


Как это могло произойти?


Ся Лэй побежал в лабораторию.


*Бянлян (старое название Кайфен) - https://en.wikipedia.org/wiki/Kaifeng

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 369



Глава 369: Безмолвный ужас


Другого учёного, который сошёл с ума, звали Ло Су. Он был физиком, который довольно молодо выглядел для своих 30. Когда Ся Лей подошёл к лаборатории, оттуда выбегали люди. Ло Су был внутри и крушил лабораторию и экспериментальное оборудование молотком. На полу валялись кучи бумаги и осколков оборудования.


Ся Лей увидел Нин Цзин. У неё кровоточила голова, и она была в такой панике, что врезалась в него, выбегая из лаборатории.


«Что с твоей головой?» - Ся Лейя схватил её руками и спросил.


«Ло Су…», - Нин Цзин начала плакать. «Он сошёл с ума. Он хотел уничтожить бронзовую книг, я пыталась оттолкнуть его, но он оказался сильнее. Он ударил меня молотком по голове… уууу»


Она была слабой и робкой и не могла вынести такой ужас.


«Не плачь, никто больше не сможет навредить тебе», - Ся Лей пытался её успокоить.


Возможно, не стоило пытаться утешить её, потому что Нин Цзин уткнулась в его объятия и заплакала еще громче.


Группа экспертов, сбежавших из лаборатории, уставилась на них со странными взглядами.


Ся Лэй был смущен, но не мог просто оттолкнуть рыдающую Нин Цзин; это было бы слишком не по-человечески с его стороны.


Два солдата подбежали, и они ворвались в лабораторию, чтобы схватить буйствующего Ло Су.


«Вы куски мусора! Я один из Высших Стражей Восточной Границ*! Встаньте передо мной на колени!» - закричал Ло Су, пытаясь освободиться от солдат.


Солдаты были мужчинами, чья работа зависела от мускулов, - у Ло Су не было ни единого шанса. Солдаты быстро схватили его и вывели из лаборатории, как цыплёнка.


«Мама, почему небо потемнело?» - внезапно детским голосом заговорил Ло Су.


Сердце Ся Лэй дрогнуло. «Он в том же состоянии, что и Чэнь Кэксюэ. Его личность постоянно меняется, и не имеет значения, мужчина это, женщина, старик или ребенок. Что за сила влияет на его мозг?»


Взгляд Ся Лейя внезапно переместился на два куска древнего сплава в лаборатории. Эксперты здесь назвали его «Металл Х», но он предпочел назвать его «древним сплавом».


Два куска древнего сплава все еще лежали на металлической платформе, но сканирующее оборудование было уничтожено молотком Ло Су.


В этот момент подбежали Ван Лэй и Лун Бин. У Лун Бин были мокрые волосы, и было очевидно, что она выскочила из душа, даже не успев вытереть их. Тем не менее, она не забыла надеть антибактериальный костюм, согласно правилам, но в спешке ей не хватало маски.


Лун Бин увидела, как Нин Цзин с рыдает в объятиях Ся Лейя. При виде этого она нахмурилась и пробормотала: «Вокруг него всегда вьются женщины, куда бы он ни пошёл …»


«Доктор Нин, вам нужно в медицинский кабинет», - недовольно сказал Ван Лэй. «Вам уже за двадцать, чего плакать из-за такой мелочи? Уходите, не мешайте работать».


Нин Цзин почувствовала себя обиженной и мрачно посмотрела на Ван Лэйя, а затем отпустила Ся Лейя и направилась в медицинский кабинет.


Ван Лэй был учёным старой закалки: строгим и бесчувственным. У Нин Цзин была слабой личностью, но он не должен был так ее ругать, особенно перед таким большим количеством людей.


Ся Лэй сначала испытывал уважение к Ван Лэйю, поскольку он был признанным национальным ученым и доктором наук, но теперь он испытывал к нему отвращение.


Уважать старших было добродетелью, но использовать свой трудовой стаж, чтобы запугивать других, было неправильно.


После ухода Нин Цзин, Ван Лэй подошёл к Ся Лейю: «Мистер Ся, вы говорили, что у вас есть какие-то мысли по этому поводу? Скажите мне об этом сейчас».


«Я же сказал, что мне нужно время, чтобы собрать свои мысли в кучу», - сказал Ся Лэй.


«Расскажите мне все, что знаете, я помогу вам», - обеспокоенно сказал Ван Лей.


Ся Лэй нахмурился. «Профессор Ван, вы думаете, я человек, которому нужна ваша помощь, чтобы привести в порядок мои мысли?»


Ван Лэй сделал паузу, и его лицо исказилось. Никто не говорил с ним таким тоном много лет. Ся Лэй был первым.


Лун Бин подошла ближе и толкнул Ся Лейя, намекая ему следить за своим тоном.


Ся Лэй сделал вид, что не заметил. «Профессор Ван, я был тем, кто вернул этот сплав. Я чуть не погиб в Афганистане ради него. Вы, ребята, не знаете, через что я прошел. Я подкупил вооруженные племена, чтобы облегчить путешествие и открыть дорогу. И что в итоге? Со мной обращаются так, как будто я собираюсь украсть этот сплав и результаты вашего исследования. Позвольте мне сказать вам, что я мог бы даже отдавать вам этот сплав, если бы захотел».


«Господин Ся, я знаю, что вы внесли большой вклад, - сказал Ван Лэй с торжественным лицом, - но сейчас не время говорить о вкладе или благодарности за проделанную работу. Вам просто нужно рассказать мне все, что вы знаете».


Гнев вспыхнул в сердце Ся Лэйя. «Вы говорите, что я здесь, чтобы получить благодарность за проделанную работу?»


«Тогда что вы имеете в виду?» - лицо Ван Лейя потемнело от недовольства.


Ся Лэй рассмеялся от злости. «Что я имею в виду? Просто. Ребята, разве я вам что-то должен? Вы сказали, чтобы я сделал это и то с того момента, как я приехал, и я не знаю, что происходит - кто знает, что вы пытаетесь заставить меня сделать! »


«Ты…» - Ван Лэй остолбенел от гнева.


Лун Бин знала, что Ся Лэй определенно приехал не за тем, чтобы требовать благодарности, и что Ван Лэй неправильно его понял. Она знала, на что это похоже, когда другие понимали её неправильно, и Ся Лэй чувствовал себя неловко из-за этого, но его реакция была слишком бурной. Это превзошло её ожидания, и она не знала, что делать.


Ся Лэй подумал про себя: «Я уже решил попрощаться с «Бюро 101», поэтому оскорбление Ван Лейя - отличный повод для этого. Чем он злее, тем лучше, так что не нужно сдерживаться».


«Хорошо. Хорошо!»- Ван Лей наконец перевел дыхание и указал пальцем на Ся Лейя, сказав:« Уходи! Я не верю, что мы не сможем провести какое-либо исследование без тебя!»


«Конечно, я уйду. Вы думаете, я хочу оставаться здесь? Я бы не пришёл сюда, даже если бы меня принесли на паланкине!» - Ся Лэй действительно врезался в Ван Лейя.


Ван Лэй дрожал от гнева. Он указал на Ся Лейя, но вдруг посмотрел на Лун Бин. «Вы видите это, шеф Лун? Посмотрите, какого человека вы привели сюда! Я сообщу об этом вашему руководству!»


Лун Бин криво улыбнулась и заставила себя упрекнуть Ся Лэйя. «Ся Лэй, держи себя в руках, хорошо? Ничего такого не произошло. Ты…»


Ся Лей смело перебил её. «Хватит, не хочу ничего слушать. Я навезу к доктора Нин и уйду отсюда».


Он собирался воспользоваться возможностью, чтобы попросить ценную информацию в медицинской комнате, а затем уйти из этого места. Пусть Ван Лэй сходит с ума!


Как только Ся Лэй собирался зайти в медицинский кабинет, из медицинской комнаты выбежала женщина в белом халате, в панике крича: «О нет, нет ... Это ужасно ...»


«В чём дело?!» - перебил Ван Лэй.


Женщина-врач глубоко вздохнула. «Доктор, доктор Чен Кексюэ - мммертв!»


«Что?» - Ван Лэй и группа экспертов были ошеломлены.


Ся Лэй и Лун Бин удивлённо переглянулись между собой.


Затем все взглянул на Ло Су, который только что сошёл с ума. Все они подумали об одном и том же - если бы Чэнь Кэксюэ умер, то, значит, умрет и Ло Су?


Ло Су, который все это время бормотал, внезапно глухо рассмеялся. «Все вы отправитесь со мной в могилу!»


Вся группа экспертов опешила, услышав это. Люди, близкие к Ло Су, быстро поднялись, чтобы уйти дальше.


«Чего стоите? Скорее, отведите доктора Ло в медицинский кабинет!» - сказал Ван Лэй.


Два солдата поспешили в медицинскую комнату с Ло Су. Судя по их выражениям и быстрым шагам, было очевидно, что они давно хотели бросить его в медицинский кабинет и установить дистанцию между ним и собой.


После загадочной смерти Чэнь Кэксюэ недавно сошедший с ума Ло Су стал прокаженным, с которым никто не хотел вступать в контакт.


«Пойдемте, пойдемте, посмотрим», - Ван Лэй вытер холодный пот со лба и пошёл в медицинский кабинет.


Лун Бин решила последовать за ним, но Ся Лэй потянула ее за руку.


Лун Бин оглянулась на него. «Что?»


Ся Лэй прошептал ей на ухо: «Если это какой-то вирус, то они, вероятно, уже заражены. Не подходи слишком близко к ним».


«А?» - Лун Бин изменилась в лице.


«Надень маску», - сам Ся Лэй натянула на себя антибактериальный костюм и маску, когда пришёл сюда.


Лун Бин последовала его примеру и с благодарностью похлопала Ся Лейя по плечу.


Некоторые люди остались у дверного проема, а некоторые последовали за Ван Лэем, чтобы увидеть состояние Чэнь Кэксюэ. У всех были свои антибактериальные костюмы, а лица были закрыты.


Все взгляды были прикованы к Чен Кексюэ, что лежал на кровати.


Лицо Чэнь Кэксюэ было бледным. Его глаза были закрыты, а рот полуоткрыт, застыв в предсмертной агонии. Кроме этого, на его теле не было никаких признаков яда или других странностей, которые могли бы стать причиной его смерти. Он выглядел так, будто спал.


«Я пыталась спасти его, но это было бесполезно. Доктор Чень сказал, что умрет, и он умер. До его смерти не было никаких признаков смерти», - сказала женщина-врач.


«Поместите Ло Су под изолированное наблюдение. Соберите всех врачей и составьте специальную команду. Мы должны найти причину смерти доктора Ченя и защитить доктора Ло», - сказал Ван Лэй.


«Да, я позвоню прямо сейчас», - женщина-врач прошла дальше в комнату.


В этот момент Ло Су, которого два солдата привязали к кровати, внезапно закричал от ужаса. «Не приходите сюда, НЕ ПРИХОДИТЕ ЗДЕСЬ… НЕ УБИВАЙТЕ МЕНЯ… АААААААААА…»


Крик. Бульканье. Ло Су медленно открыл рот, и он снова не закрыл. Его глаза закрылись, чтобы никогда не открыться снова.


«Дерьмо! Доктор Чен сказал то же самое ранее и умер!» - женщина-врач бросилась к Ло Су и прижалась к его груди. Сердце не билось. Затем она применила на него сердечный дефибриллятор.


Она сдалась через несколько минут.


В комнате стало тихо, безмолвный ужас охватил их всех.


*https://en.wikipedia.org/wiki/Embroidered_Uniform_Guard
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Глава 370



Глава 370 - Неуклюжая девушка


Было невозможно продолжить исследование. Двое из их лучших ученых погибли за одну ночь, и это можно назвать потерей для нации.


Ся Лэй тоже не мог уйти, так как всем, кто находился в исследовательской лаборатории, было запрещено покидать территорию. Это касалось не только его и Лун Бин, но даже двух солдат, которые пришли на помощь.


Ван Лэй принял решение. Он остался здесь, подавая всем пример. У него было право уйти и просто сообщить начальству о произошедшем, но он этого не сделал. Это вызвало в других людях уважение к нему.


Медицинский персонал еще не прибыл, поэтому Ся Лэй и Лун Бин вернулись в свои комнаты. Лун Бин тут же сообщила о ситуации Ши Бо-Женю, а Ся Лэй остался в своей комнате, вспоминая все, что он только что видел.


Все, что происходило с начала болезни доктора Чэнь Кэксюэ и доктора Ло Су до их смерти, воспроизводилось в его голове, как видео. Он просматривал сцену за сценой в своей голове, пытаясь найти возможности ...


Внезапно послышался стук в дверь.


Ход мыслей Ся Лэйя был прерван. Он оглянулся и увидел Нин Цзин, которая стояла за дверью. Её голова была перевязана, и она выглядела взволнованной.


«Она пришла в нужное время. Мне нужно было найти какое-то оправдание, чтобы увидеть ее, если бы она не пришла сама», - Ся Лей встал и открыл ей дверь. Он пригласил ее войти, а затем закрыл дверь.


«Разве перемещение по лаборатории не ограничен? Зачем ты пришла?» - небрежно спросил Ся Лей.


«Они сказали, что и для посторонних передвижение ограничено, а мы можем свободно передвигаться в лабораторной зоне, - сказала Нин Цзин, - Профессор Ван звонит вышестоящим. У него нет времени, чтобы следить за мной сейчас, но он обязательно займётся этим, как только закончит разговор. Поэтому я поспешила сюда, чтобы увидеться с тобой».


«Ты напугана?» - Ся Лэй посмотрел на нее.


Нин Цзин кивнула и сказала: «Но… мне не страшно, когда я с тобой».


Ся Лэй понизил голос: «Скажи мне - что написано в этой бронзовой книге?»


Нин Цзин сделала паузу. Она посмотрела на Ся Лэйя, но ничего не сказала.


Ся Лэй улыбнулся. «Все нормально. Я знаю, что, согласно протоколу, ты не можешь рассказывать об исследовании посторонним. Давай сделаем вид, что я ничего не спрашивал, если ты не хочешь говоришь об этом».


Нин Цзин прикусила губу и невольно взглянула на плотно закрытую дверь, а затем приблизилась к уху Ся Лэйя и заговорила самым мягким голосом. «Эта бронзовая книга имеет в общей сложности 32 страницы и ровно 10000 слов; Не больше, не меньше. Я проверила все имеющиеся данные, но понятия не имею о происхождении или на каком языке эти слова».


«Ты не знаешь ни одного слова?» - удивленно спросил Ся Лэй.


Нин Цзин покачала головой. «Не только я. Я показывала её нескольким экспертам в той же области, даже обратился за советом к местным языковым экспертам. Никто не видел таких слов».


Если слова в бронзовой книге были языком, который даже такая специалистка, как Нин Цзин, не смогла распознать, то это, безусловно, означало, что этот предмет был не из эпохи Мин правления императора Юн Ле. Ся Лэй чувствовал, что загадочное содержание бронзовой книги связано с загадочным сплавом.


Ся Лэй достал ручку и бумагу и передал их Нин Цзин. «Можешь написать несколько слов из книги? Будет лучше, если они с начала книги».


Нин Цзин не отказалась и быстро написала на бумаге ряд слов.


Ся Лэй внимательно изучил записку. Слова выглядели странно, словно маленький человек, позировал в разных позах. Несколько слов даже имели форму головы человека и части, похожие на глаза и губы. Он никогда не видел ничего подобного и, тем более, не мог узнать их.


Закончив читать, он порвал бумагу и выбросил кусочки в унитаз, смыв их. Он не забудет ничего, что видел, поэтому ему не нужно было хранить этот листок бумаги с загадочными словами. И Нин Цзин, и он сам могли попасть в беду, если бы бумагу нашли.


Ся Лэй подошёл к Нин Цзин. «Что еще ты знаешь?»


Нин Цзин прижала подбородок к его уху, и ее губы почти касались его уха, когда она сказала: «Эта группа экспертов до сих пор ничего не нашла. Можно сказать, что они абсолютно ничего не нашли. Профессор Ван находится под большим давлением и часто впадает в бешенство».


Высокопоставленные лица придавали этому проекту большое значение и обеспечили Ван Лея персоналом, деньгами и всем, что ему было нужно, но за столь длительный период исследований не было никакого результата - конечно, высшее руководства было недовольно. Можно было только представить, под какими давлением находился Профессор Ван.


Голос Нин Цзин был еле слышен. «Я слышала, что другая группа отправилась с компасом в поисках следующего места клада».


Сердце Ся Лэй дрогнуло. «Куда именно?»


«Не знаю. Я спрашивала профессора Ван Лейя, но он отругал меня, и я не посмел спросить снова».


«Не спрашивай его больше, - сказал Ся Лэй, - ты должна быть осторожна. Неизвестно, что это за сплав такой. Будет лучше, если ты не будешь с ним контактировать. Двое этих учёных прикасались к нему и теперь погибли».


«Да», - Нин Цзин не могла сдержать улыбку. «Ты заботишься обо мне. Это так мило».


Ся Лэй рассмеялся. «Твоя мать больше не пыталась выдать тебя замуж?»


Улыбка на лице Нин Цзина рассыпалась, и она поджала губы. «Я уже давно переехала от неё и больше не вернусь».


«Извини…» - смущённо сказал Ся Лэй.


«Почему ты извиняешься?» - сказала Нин Цзин. «Не ты ли сказал, что я человек, а не вещь, и что у меня должна быть своя жизнь. Я чувствовала, что ты был прав, и что у меня тоже должна быть собственная жизнь. А мои родители… им придётся понять это».


«Я поддерживаю твоё решение», - сказал Ся Лэй.


Нин Цзин внезапно снова подошла ближе, и ее пухлые влажные губы коснулись его уха.


Ся Лэй застыл.


«Ой…» - Нин Цзин покраснела. «Извини, я вспомнила кое-что и хотела сказать тебе», - поспешно сказала она.


«Все нормально. Что ты вспомнила? Скажи мне», - спокойно сказал Ся Лей.


Ся Лей почувствовал тёплое дыхание Нин Цзин на своём ухе, а ее голос стал мягким, как хлопок. «Я слышала, как Профессор Ван говорил по телефону. Он поприветствовал человека на линии по имени «Босс Ши», и он упомянул тебя».


Её голос щекотал ухо Ся Лейя, и Ся Лей бы определённо среагировал на это, если бы она говорила о чем-то другом, но то, что она говорила, зацепило его любопытство. Он вытерпел и спросил: «О чем они говорили?»


Нин Цзин продолжала дышать ему в ухо. «Я не слышала, что сказал этот Босс Ши, и услышал лишь несколько строк из слов Профессора Вана. Он сказал не использовать тебя, чтобы найти следующую локацию с сокровищами, а затем сказал, что ты не должен узнать слишком много секретов».


Ся Лэй сразу всё понял. Ши Бо-Жень хотел, чтобы Ся Лей отвечал за поиск следующего места с сокровищами, и спросил мнение Ван Лейя, но Ван Лей отверг эту идею, заявив, что Ся Лэй не должен узнать слишком много секретов о древнем сплаве.


На самом деле это не считалось секретом.


«Ну, ладно. Спасибо», - Ся Лэй рассмеялся. «Профессор Ван не хочет, чтобы я получил вознаграждение, но он меня совсем не понимает. Меня не волнует ни вознаграждение, ни слава: какая мне от них польза? Им даже задницу не подотрёшь».


Это было правдой - он привез самый продвинутый токарный станок из Германии. Это был большой вклад в нацию. Он построил Военный Завод Thunder Horse, чтобы делать самые передовые снайперские винтовки для Китая. Это был также большой вклад. Но что он получил в итоге? Практически никаких выгод, а только одни проблемы. Это был обоюдоострый меч. Он давно увидел истинный облик почестей и славы и не заботился о них.


Нин Цзин снова дотронулась до уха Ся Лейя, мягко, нежно, долго.


Это было уже не случайно, а преднамеренно.


Ся Лэй не мог больше оставаться в таком положении. Он быстро отодвинулся от неё и смущённо посмотрел на нее. Он был озадачен - Нин Цзин всегда казался ему слабой, робкой и застенчивой девочкой, а теперь она пыталась соблазнить мужчину?


Их глаза встретились. Лицо Нин Цзин покраснело, и она занервничала. Ее грудь стала вздыматься от волнения всё быстрее. Затем она закрыла глаза, как будто ожидая чего-то.


Это был язык тела женщины, ожидающей поцелуя. Ся Лэй уже не был новичком в любви, поэтому он прекрасно знал, на что она надеется, но знание того, чего она хотела, вызывало у него головную боль. Почему она вдруг захотела, чтобы он поцеловал ее?


Это было смешно. Нин Цзин выглянула из-под ресниц, и она снова закрыла глаза, увидев, что Ся Лэй смотрит прямо на нее. Она продолжала ждать поцелуй.


Ее личность сильно изменилась, но она все еще была так неуклюжа в этом аспекте. Будь она более опытной, ей бы следовало продолжать соблазнять его. Разве не все мужчины такие? Сначала рассудок победит тело, но в конце концов тело преодолеет мозг и примет решения.


На пике неловкости раздался стук в дверь.


«Кто там?» - Ся Лэй тихо вздохнул с облегчением и поспешил открыть дверь.


Нин Цзин в отчаянии топнула ногой и проворчала себе под нос: «Я сделала так, как описано в книге, - почему это не сработало? Ах, я забыла сказать, что тут жарко и снять одежду ... Я идиотка!»


Шаги Ся Лэйя дрогнули от этих словах, и он слегка рассмеялся.


В дверь стучал Ван Лэй.


«В чем дело, Профессор Ван?» - вежливо спросил Ся Лей.


Ван Лэй посмотрел на Нин Цзина в комнате, затем на Ся Лейя. «Что вы двое тут делали?»


«Нин Цзин и я - друзья. То, что произошло раньше, напугало ее, и она пришла ко мне поболтать», - сказал Ся Лэй.


Ван Лэй снова посмотрел на Нин Цзин. «Вот как?»


Нин Цзин кивнула. «Да, так и было».


Ся Лэй прервал его: «Профессор Ван, расслабься. Мы не болтали ни о чем важном. Кстати, зачем ты пришел ко мне?»


«Медицинский персонал прибыл. Все должны пройти обследование всего тела», - сказал Ван Лэй. «Мистер Ся, ты первый. Пойдем со мной».


«Я первый?» - в голове Ся Лейя возникли сомнения. «Почему?»


«Какая разница, кто первый, а кто последним? Хватит вопросов. Идём со мной», - сказал Ван Лэй.


«Хорошо», - Ся Лэй вышел вслед за Ван Лэйем из комнаты.


«Я тоже иду», - сказала Нин Цзин.
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Глава 371



Глава 371. Она соглала.


Ся Лэй ожидал, что проверки будут проходить в медицинском кабинете лаборатории, но Ван Лэй отвел его в другую зону. Эта зона, казалось, предназначалась для биологических исследований, а оборудование в ней было более совершенное, чем в медицинских больницах.


Нин Цзин хотела войти, но Ван Лэй преградил ей путь, прежде чем она смогла войти в лабораторию.


Ван Лэй привел Ся Лейя в комнату. В комнате его уже было несколько человек в антибактериальных костюмах и масках.


Все взгляды медицинского персонала были направлены на Ся Лэйя. Все они были в масках, но Ся Лэй все еще мог видеть их мрачные выражения на лицах, и странное чувство в его сердце усилилось. Он удивлённо спросил: «Профессор Ван, разве проверяют не всех? Почему я здесь один?»


«Я же сказал, что ты первый. Медицинский персонал проверит остальных после тебя», - сказал Ван Лэй.


«Разве эксперты в лаборатории не подвергались большему риску?», - сказал Ся Лэй. «Два человека уже мертвы. Они должны быть проверены в первую очередь».


«Почему ты такой неприятный парень? Эта проверка для твоего же блага, какие проблемы? Посмотрите на общую картину - выяснение причины смерти Ло Су и Чэнь Кэксюэ может помочь экспертам решить и их проблемы», - недовольно сказал Ван Лэй.


Ся Лэй не хотел продолжать спорить с ним. Старые люди, такие как Ван Лэй, любили высказывать великие теории и могли заниматься этим весь день, но он не хотел тратить свое время на словесную битву. Он подошел к медицинскому персоналу.


«Мистер Ся, да?» - доктор поприветствовал Ся Лэй. «Пожалуйста, пройдемте со мной».


Ся Лэй последовал за медицинским персоналом, думая: «Те, кто умер, были экспертами в исследовательской группе. Если есть вирус, то первые, кто должен быть проверен и вылечен, должны быть членами экспертной группы, но я первый… В этом нет смысла».


Сотрудник медперсонала привел Ся Лэйя в комнату с огромной установкой МРТ. Ся Лэйя попросили лечь на машину, и он подчинился. Он снял обувь и стал ждать на кровати машины. Медицинский персонал вышел из комнаты и направился в соседнюю комнату с защитой от радиации.


Левый глаз Ся Лейя дернулся, прежде чем оборудование было активировано, и стены диспетчерской исчезли.


Медперсонал находился в диспетчерской и подготавливал аппарат. Ван Лэй разговаривал с ведущим доктором.


«Высокопоставленные лица дали указание сделать его сканирование с головы до ног. Всего», - сказал Ван Лэй.


Главный врач кивнул. «Нет проблем».


«Кровь, плюс ДНК. Все должно быть изучено, а результаты нужно сохранить. Также скажите ему, что нам придется ждать результатов после того, как вы закончите проверку. Ничего ему не говорите», - сказал Ван Лэй.


«Будьте уверены, Профессор Ван. Я знаю, что делать», - сказал доктор.


После этого один из медицинских работников запустил машину.


Ся Лэй тоже перестал использовать свой глаз. Его сердце забилось быстрее.


Он собрал немного информации из их разговора - кто-то уже подозревал его и использовал этот инцидент как возможность организовать такую проверку.


«Кто это может быть? Знает ли кто-нибудь среди высшего руководства о существовании АЕ? Они начинают делать то, что ЦРУ хочет сделать со мной? Если они получат желаемые результаты, то что они сделают со мной?» - этими вопросами наполнилась голова Ся Лейя, а его сердце наполнил гнев.


Этого не избежать. Хотя он имел рентгеновское зрение и мог видеть свою грудь и живот, он не мог использовать это на своем мозгу и левом глазу. Другими словами, он понятия не имел, какие изменения произошли с его мозгом к этому моменту!


Аппарат МРТ стал издавать шумы, которые смутили Ся Лейя, и он чувствовал себя голой женщиной на пляже; все похотливо смотрели на его тело.


Он хотел несколько раз встать и прекратить медицинский осмотр, но колебался, когда ему в голову приходила мысль. Он был уверен, что кто-то его заметил или что-то заподозрил, отсюда и эта проверка. Если бы он настоял на том, чтобы прекратить это, то разве это не было бы доказательством для тех, кто подозревал его в том, что действительно была какая-то проблема?


Он не мог просто уйти и волновался, что его секрет будет раскрыт, если он пройдет проверку. У Ся Лейя был внутренний конфликт.


Внезапно его мозг загадочным образом нагрелся. Это было то же самое тепло, которое он чувствовал в тот раз в подвале, когда боролся против анестезирующего газа.


Тогда его жизнь была под угрозой, поэтому его мозг отреагировал, и он сопротивлялся анестезирующему газу.


На этот раз он лежал на кровати машины МРТ, пока его мозг сканировали, слой за слоем, пока он таинственным образом нагревался - каков будет результат на этот раз?


Ся Лэй почти инстинктивно посмотрел на диспетчерскую, когда эта мысль пришла ему в голову. Стена исчезла, и он увидел медперсонал и Ван Лэя, а затем прочитал по губам то, что они говорили.


«Странно…», - сказал один из медицинских работников, - «Кажется, машина только что потеряла мощность».


«Как это возможно?» - главврач подошел ближе к дисплею, чтобы взглянуть.


Работник сказал: «Все нормально. Кажется, какие-то помехи».


Главный врач строго сказал: «Сосредоточься. Это очень важно. Ошибок быть не должно».


«Есть что-то необычное?» - спросил Ван Лэй.


«Нет. Всё выглядит нормально», - сказал главврач.


Ся Лэй облегченно вздохнул в аппарате МРТ. «Похоже, что таинственное повышение температуры не случайно. Это как защитная способность моего тела. Ядовитые газы или сканирование активируют его ... Похоже, AE изменило больше, чем мой левый глаз, оно уже изменило мой мозг».


Затем Ся Лэй вспомнил последнюю капсулу АЕ, которую он спрятал в ожерелье. У него внезапно возникло желание немедленно проглотить эту последнюю капсулу.


Ожерелье, в котором была спрятана капсула, было изъято у него, когда он вошел в военный комплекс, но Ся Лэй не беспокоился, что его обнаружат. Он сделал кулон сам и сделал его очень хорошо. Капсулу можно найти, только если разрезать подвеску.


Проверка закончилась через несколько минут.


У Ся Лэйя взяли анализ крови, образцы кожи и целый ряд других анализов. Благодаря предыдущему опыту, он не волновался обо всех этих проверках. Кроме того, ему уже сделали анализ крови, и проблем там не было.


Несколько десятков анализов заняло примерно через час, а затем Ван Лэй привел Ся Лейя обратно в лабораторию. Группу экспертов теперь собирались исследовать. Лун Бин и Нин Цзин были в этой группе.


Ся Лэй вернулся в свою комнату, чтобы собраться с мыслями.


Лун Бин вскоре вернулась в лабораторию и пошла искать Ся Лэйя.


«Лей, мы можем поговорить?» - она перешла сразу к делу.


Ся Лэй улыбнулся, сказав: «К чему такая вежливость? Тебя проверили быстро, что они проверяли?»


«Кровь, сканирование головы, психологические тесты и тому подобное. Несколько анализов», - небрежно сказала Лун Бин.


У Ся Лэйя было более 20 анализов, а у Лун Бин всего несколько. Были ли его анализы специально организованы кем-то? Ответ был очевиден.


«Так о чем ты хотела поговорить?» - Ся Лэй больше не спрашивал её об анализах.


«Дело в отчете. Только ты можешь написать отчет, в котором нуждается Профессор Ван. Я знаю, что он тебе не нравится, но, пожалуйста, напиши его. Я отвечаю за это, поэтому я не смогу закончить свою миссию, если ты не напишешь отчёт», - сказала она.


Ся Лэй молчал.


Только он знал причину, по которой он был в ссоре с Профессором Ваном.


Он знал, что он был единственным, кто знал, как был найден сплав, и только он знал, что он видел и слышал. Профессор Ван нуждался в этой информации, а у Ся Лейя она была. Ся Лей хотел использовать это, чтобы изменить позицию Профессора Вана, чтобы он смог присоединиться к группе экспертов и получить возможность изучить сплав.


Это был хороший план, но не было никакой надежды на то, что он скоро осуществится из-за упрямства Ван Лейя.


«Что скажешь?» - Лун Бин толкнула Ся Лейя в плечо. Тон ее голоса был странным. «Я никогда не просила тебя ни о чем. Это первый раз. Неужели ты откажешь мне?»


Ся Лэй засмеялся сухо. «Это первый раз? А кто модифицировал твою снайперскую винтовку?»


«Зануда», - Лун Бин закатила глаза на Ся Лэйя. «Может, мне тоже стоит тебе напомнить? Твоё водительское удостоверение ... »


Ся Лэй поднял руки в капитуляции. «Ладно, ладно. Я напишу его, хорошо?»


Лун Бин улыбнулась. «Напиши его, и я сделаю тебе чай, помассирую твои плечи и буду называть тебя Господином Ся».


Ся Лэй потерял дар речи.


В Лун Бин редко проявлялись девичьи манеры. Ся Лэй почувствовал, что она была совершенно другим человеком, когда показала свою девичью сторону.


Ся Лэй взял ноутбук, который ему дал Ван Лей. Он написал, что мог, и умолчал, что мог.


Закончив печатать, он передал ноутбук Лун Бин, чтобы она прочитала отчёт.


Прочитав его, Лун Бин была ошеломлена: «Подземный тоннель глубиной в сотни метров? И мины-ловушки ... Гроб? Ты нашёл этот сплав в гробу?»


Ся Лэй ответила на ее вопросы, но не говорил, что слышал голос. Это было слишком странно. Кто-то заметил его, поэтому написать всё, что он знал, означало нарваться на неприятности, не так ли? Кроме того, ему не нужно было быть трамплином для других!


Этот отчет не был ценным и не мог помочь экспертам в их исследованиях и объяснить загадочные смерти ученых. Ван Лэй мог использовать его, как угодно, но Ся Лейя это не волновало.


«Могу я тебя кое о чем спросить, Лун Бин?» - Ся Лэй посмотрел на её грудь.


«О чём?» - Лун Бин поняла, куда он смотрел, и подсознательно поправила на себе одежду.


Она не знала, что Ся Лэй смотрела не на её женственные прелести, а на её сердце.


Обычно, чтобы понять, лжёт человек или нет, люди смотрели в глаза, но Ся Лэй смотрел на сердце.


«Если… и я говорю ЕСЛИ…» - сказал Ся Лэй, «если однажды командир прикажет арестовать меня или даже убить… Ты выполнишь этот приказ?»


Лун Бин замерла. «Ты болен? Почему ты спрашиваешь это? Ты не совершал никаких преступлений и не предавал страну - зачем мне арестовывать тебя?»


«Просто ответь «да»или« нет ».»


Лун Бин немного подумала. «Да. Так что тебе лучше не нарушать законы и не предавать страну».


Ся Лэй улыбнулся, потому что её сердцебиение отличалось от того, что она сказала.


Она солгала.
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Глава 372



Глава 372 - Временный отчет


Все члены экспертной группы прошли обследование, и вскоре их результаты были готовы. Все были абсолютно здоровы. Вирус, который они предполагали, не существовал.


Но ещё более странно было то, что при вскрытии двух умерших не было обнаружено ни признаков яда, ни сердечного приступа. Казалось, что время Ло Су и Чэнь Кэксюэ внезапно подошло к концу, и они просто покинули этот мир.


У Ся Лэйя не было ни шанса войти в контакт с кусочками сплава и бронзовой книгой. На следующее утро он передал законченный отчет Ван Лэйю и заговорил об уходе.


Ван Лэй получил отчет Ся Лейя. Медицинский осмотр, который ему приказывало провести высшее руководство, был завершен, поэтому он не хотел, чтобы Ся Лэй оставался. Он, не задумываясь, согласился, когда Ся Лей сказал, что хочет уйти.


Нин Цзин пришла проводить его, но Лун Бин не оставляла их ни н минуту. Ей следовало дать им немного времени попрощаться, но она внимательно следила за ними.


Нин Цзин собралась с духом, когда увидела, что Ся Лэйя собирается выйти из коридора. «Лей, ты вернешься?»


«Я не знаю. Вероятно, нет», - у Ся Лэйя совершенно не было желания задерживаться здесь ни минутой дольше.


«Тогда я сама найду тебя», - сказала Нин Цзин.


Ся Лэй хмыкнул в ответ и сказал: «Запомни, что я тебе сказал. Держись подальше от этого сплава и не прикасайся к ним, если это возможно».


Нин Цзин кивнул. «Буду иметь в виду. Думаю, они и не позволяют мне прикасаться к ним. Моя область - археология, и я отвечаю за археологическую работу в группе». Она рассмеялась. «Сказать по правде, я здесь просто второстепенный персонаж».


Ся Лэй рассмеялся. «Не говори так. Ты делаешь важную работу. В этом проекте много археологических задач. Ладно, тебе пора. Когда вернёшься, позвони мне. Я угощу тебя чаем».


«Дда…» - Нин Цзин внезапно покраснела и занервничала. «Давай обнимемся».


Ся Лей остановился.


Нин Цзин закрыла глаза.


Она что, таким образом хотела сказать «поцелуй меня»?! Ся Лэй был ошеломлен.


Он немного поколебался, а затем обнял ее и похлопал по спине. «Тебе пора».


«Кхэ-кхэ», - Лун Бин кашлянула.


Нин Цзин отстранилась от Ся Лэйя и ушла обратно в коридор. Она не смела взглянуть на на Лун Бин, ни, тем более, на Ся Лейя, когда уходила. Уходила она тоже довольно странно, Ее способ бега тоже был странным; как пони, убегающий в душ.


«Было мягко?» - внезапно сказала Лун Бин.


Ся Лэй удивлённо посмотрел на нее. «Что ты имеешь в виду?»


Лун Бин указала на свою грудь.


Ся Лэй понял и взглянул на нее. «Она воспитанная женщина. Это ... было объятие в знак прощания. На Западе все так делают, не так ли?»


Лун Бин рассмеялась. «Я хотела сказать, что она худая и маленькая, но у нее довольно большая грудь. Мне интересно, вдруг она набила что-то в лифчик. Что скажешь?»


Ся Лэй потерял дар речи.


«Тебе неудобно?»


«Ты набиваешь свой лифчик?»


«Да пошёл ты!»


«Хахаха ...»


Лун Бин выглядела совсем другим человеком.


Ся Лэй забрал все свои вещи, когда они вышли из комплекса, включая его ожерелье. Он проверил капсулу внутри своим рентгеновским зрением и почувствовал, как у него с плеч свалился тяжёлый груз.


Пока они возвращались, Ся Лэй размышлял, должен ли он выпить последнюю капсулу АЕ?


Он думал и думал, но так и не смог прийти к решению.


«Я слышала, как Тан Юй-Янь сказала, что ты хочешь поехать в Россию для участия в выставке легких вооружений, а?» - Лун Бин нарушила тишину в машине.


«Мм, да. Конечно, мы должны похвастаться отличной снайперской винтовкой, такой как наша. Это принесёт славу нашему народу», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин закатила глаза на Ся Лэйя. «Да перестань ты прикидываться таким благородным. Твоя главная цель - привлечь международные заказы, не так ли?»


Ся Лэй рассмеялся. «А что в плохого в иностранной валюте?»


«Ничего плохого, но позволь мне напомнить тебе, что продажа оружия - дело непростое», - сказала Лун Бин. «Ты не можешь продавать оружие вражеским силам, тем более террористам, иначе у тебя будут проблемы».


«Понял. Я буду осторожен, спасибо».


«И я хорошо знакома с ситуацией там. Тебе лучше не прикасаться к местным женщинам, иначе подцепишь что-нибудь».


Улыбка Ся Лейя застыла на его лице, а слова застряли в горле.


Когда он стал производить такое впечатление?


Они вернулись в город к обеду. Лун Бин поехала в Бюро 101, а Ся Лэй поехал в резиденцию Тан. Тан Юй-Янь велела купить побольше подарков, но он знал, что это шутка, поэтому не воспринимал это всерьез. У Секты Тан не было недостатка в деньгах, а статус Тан Тянь-Луна был особенным. Было бы нехорошо оказаться у его двери с дорогим подарком, тем более, если бы это кто-то заметил.


Обдумав все варианты, Ся Лей купил горшок с пышным растением, когда проходил мимо флористов, и корзину свежих фруктов из фруктовой лавки рядом с ним. Это стоило не дорого, но выглядело хорошо.


Тан Юй-Янь открыла ему дверь, когда постучал в дверь Тан. Она безучастно смотрела, увидев растение в горшке в его руках, а затем улыбнулась. «Ого! Ты купил мне цветы!»


Ся Лэй улыбнулся. «Это не цветы, это декоративные растения. Я купил их, когда прошел мимо флориста, потому что они хорошо выглядели».


«Если я сказала, что это цветы, значит, это цветы», - затем Тан Юй-Янь заметила фрукты в его руках и сказал с улыбкой: «А ты послушный мальчик. Я велела тебе принести подарки – и ты сделал это».


«Я действительно думал о покупке чего-то более ценного, но решил, что это было бы неправильно, поэтому не стал», - смущенно сказал Ся Лэй.


Изнутри дома раздался голос Тан Тянь-Луна: «Юй-Янь, чего ты держишь мистера Ся в дверях? Не будь такой невежливой, пригласи его войти».


Тан Юй-Янь дерзко высунула язык, а затем взяла растения и фрукты из рук Ся Лэй и проводила его внутрь.


Тан Юнь-Хай тоже был в гостиной. Две главы семьи Тан сидели на диване и смотрели на Ся Лейя.


Ся Лэй встретил их с улыбкой. «Здравствуйте, дядя Тан, дедушка Тан».


«Садись, садись», -Тан Тянь-Лун жестом пригласил Ся Лейя сесть и сказал: «Юй-Янь, сделай мистеру Ся немного чая, а затем отправляйся на кухню и помоги матери приготовить еду. Мы просим мистера Ся остаться с нами на обед».


«Окей», - Тан Юй-Янь быстро согласилась и пошла готовить чай Ся Лэйю.


«Разве я могу так навязываться вам?» - смущённо сказал Ся Лэй.


Тан Юнь-Хай посмотрел на него. «Мальчик, ты мастер боевых искусств. К чему эта скромность?»


«Тогда я останусь на обед», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь принесла чай Ся Лэю и поставила его перед ним, говоря с улыбкой: «Пожалуйста, выпей чайю, мастер Ся. А я сейчас я послушно удалюсь готовить еду».


Ся Лэй молча посмотрела на нее.


Две главы семьи Тан странно посмотрели на Тан Юй-Янь. Тан Юнь-Хай выглядел так, будто готов был замахнуться на неё своей тростью с драконьей головой.


«Это просто шутка, чего уставились? Мы с Лей вместе прошли через настоящий ад в Афганистане. Тьфу, ладно. Я ничего такого не сказала. Пойду помогу маме готовить еду», - Тан Юй-Янь проиграла мощному взгляду Тан Тянь-Луна и ушла.


Кривая улыбка появилась в уголках рта Тан Тянь-Луна. «Мать её портит. Пожалуйста, извини ее, мистер Ся».


«Все нормально. Мы с ней друзья, так что в этой шутке нет ничего такого», - улыбнувшись, сказал Ся Лэй.


«Перейдём сразу к делу», -Тан Тянь-Лун достал из-под кофейного столика конверт с документами и положил его перед Ся Лэйем. «Руководители одобрили это, но есть некоторые условия».


«Какие условия?» - спросил Ся Лэй.


«Первое условие - Аннине не разрешено ехать в Москву. Ее статус довольно особенный, и ЦРУ и немецкая разведка все еще ищут ее. Она вызовет много неприятностей, если покажется на публике», - сказал Тан Тянь-Лун.


Ся Лэй немного подумал. «Я поговорю с ней. Думаю, я смогу убедить ее. Это условие приемлемо. Что-то еще?»


«Хорошо, что ты хочешь показать снайперские винтовки твоей компании на выставке легких вооружений в Москве. Возможности твоей модели снайперской винтовки обязательно привлекут всеобщее внимание. Когда это произойдет, обязательно тебя засыплет заказами. Однако, кто может покупать, а кому ты будешь продавать их, решать не тебе».


Лун Бин уже упоминала об этом, и Ся Лэй был морально готов к этому. Он кивнул. «Нет проблем, я согласен»


Военный завод Thunder Horse был уже достаточно занят внутренними заказами в их нынешнем масштабе и производственной мощности. Зарубежные заказы были бы слишком большими для него, чтобы своевременно выполнять их. Возможно, было хорошо, что высшее руководство принимало за него такое решение, поскольку он не мог беспокоиться об этом. Главной целью поездки в Москву было создать репутацию его заводу Thunder Horse.


«Еще одно условие. Ты не можешь ехать один. Ты должен взять с собой помощника».


«В моей компании много талантов. Я могу взять…»


Тан Тянь-Лун перебил его. «Ассистенты из твоей компании не в счет. Под помощником я имею в виду человека, который сможет обеспечить твою безопасность. У высшего руководства есть два человека на примете - Лун Бин и Юй-Янь. Кого ты считаешь наиболее подходящей? Выбери одну»


«Выбрать одну?» - Ся Лэй был обеспокоен.


Обе женщины были впечатляющими, и обе сражались заодно с ним ранее. на Он не знал, кого выбрать.


В этот момент из кухни донесся голос Тан Юй-Янь. «Если ты выберешь Лун Бин, я положу в твою еду кучу соли!»


Ся Лэй рассмеялся. «Хорошо, тогда ты будешь сопровождать меня в Москве».


«Хе-хе, я знала, что ты выберешь меня», - радостно рассмеялась Тан Юй-Янь.


Но Ся Лэй знал, что Тан Тянь-Лун хочет, чтобы он взял не помощника, а наблюдателя. Лун Бин и Тан Юй-Янь будут выполнять одну и ту же задачу независимо от того, кого он выберет. Миссию тоже было достаточно легко угадать - с кем он общался, чем занимался, они обо всем бы докладывали вышестоящим. Последняя часть миссии, скорее всего, вернуть его в Китай.


«Я чувствую себя спокойнее от того, что Юй-Янь поедет с тобой в Москву, поскольку вы двое сражались вместе в Афганистане. Россия станет настоящим лакомым куском», - Тан Тянь-Лун с улыбкой сказал: «Тогда решено. Ты можешь поехать в Россию, когда закончишь подготовку».


«Осталось еще около месяца, не спешите», - Ся Лэй краем глаза наблюдал за Тан Тянь-Лунем, когда он говорил, думая про себя: «Тот, кто заметил меня, это Тан Тянь-Лун?»


«До обеда ещё есть время, мальчик. Пойдем со мной на задний двор и сразимся», - сказал Тан Юнь-Хай. Казалось, он не был заинтересован в их разговоре.


«Сразимся?» - Ся Лэй не хотел ввязываться в это.


«Я слишком стар для тебя?» - Тан Юнь-Хай притворился оскорбленным. «Как насчет этого - если ты выиграешь, я научу вас одной из техник скрытого оружия Тан. Что скажешь, а?»


«Давайте начнём прямо здесь!» - Ся Лэй сразу же изменил свою мелодию.


На кухне Чжан Юй-Мэй сказала: «Разве твой дед не говорил, что техники Тан нельзя передавать людям, которые не вошли в секту Тан? Почему он передумал?»


Тан Юй-Янь покачала головой. «Я не знаю».
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Глава 373



Глава 373 - Мать Жуи


Для Ся Лейя убедить Аннину было не сложно. Он легко убедил ее под одеялом в ту же ночь, когда вернулся на военную фабрику из дома Тан.


Аннина очень хотела поехать в Россию с Ся Лэй и увидеть винтовку, которую она сконструировала, своими глазами; это было то, что ее отец и дедушка хотели бы видеть. Хотя она очень этого хотела, она хорошо знала, что в этом месте наверняка будут немецкие и американские агенты. Если ее поймают – ей конец. Поэтому она отказалась от идеи поехать в Москву с Ся Лэйем.


Подготовка шла полным ходом.


Ся Лей полностью сосредоточился на своей компании, забыв о древнем сплаве. Через несколько дней он вылетел в Сычуань в свою филиал компании.


Филиал в Сычуани уже активно работал. Страна развивала промышленность на западе и имела большую потребность в механической обработке, так что не было беспокойства по поводу заказов. Филиал также нанял сотрудников, и их количество увеличилось более чем вдвое.


Чжоу Сяо-Хун сопровождала его на протяжении нескольких дней его пребывания в Сычуани. На этот раз она не прокрадывалась голой к нему в кровать. Ся Лэй также проверил планы развития компании и договорился с местными властями о землях, рабочей силе и развитии.


Ся Лэй отправился прямиком из Сычуани в Хайчжу и вернулся в Thunder Horse.


Нельзя было отрицать, что Гуань Лин-Шань стала отличной помощницей, которая могла совсем справиться. Она хорошо управляла компанией в отсутствие Ся Лейя, и прибыль текла рекой.


Thunder Horse намного превзошла свой доход в те дни, когда она зависела только от обработки деталей. Их основной продукт, автоматическая доска для серфинга, продавался как горячие пирожки на внутреннем и внешнем рынках. Даже дополнительных производственных мощностей сторонних компаний оказалось недостаточно для удовлетворения спроса. Теперь ситуация для Ся Лейя была такова, что у него в карманах был постоянный поток денег, независимо от того, сидел он или лежал. Воспоминание о том, что надо платить зарплату и страховки, было похоже на далекий сон.


Его богатство не могло сравниться с Шеньту Тянь-Инь, но он наверняка ускорит путь, чтобы догнать ее, когда снайперская винтовка XL2500 произведёт сенсацию на рынке оружия. Такой прогресс можно сравнить с появлением пары крыльев на его спине. В конце концов, самым прибыльным бизнесом с древних времен была война.


Достигнет ли Thunder Horse Manufacturing военным бизнесом того же уровня, что и Lockheed Martin, когда-нибудь? Никто не мог сказать наверняка. У Ся Лейя, помимо его способностей, был еще один важный элемент – его молодость!


Первое, что Ся Лэй сделал после возвращения в город Хайчжу, объединил все 3 компании под одной торговой маркой и официально зарегистрировал их под названием Thunder Horse Group. Он был единственным акционером и единственным председателем.


Когда Ху Хоу, мэр города Хайчжу, узнал, что Ся Лэй вернулся, он лично пришел, чтобы убедить Ся Лейя внести его в список фирм. Ся Лэй отверг его, как и раньше. Он не нуждался в инвесторах, и ему не нужно было регистрироваться на рынке, чтобы получить капитал. Что еще более важно, он не хотел, чтобы компанию, которую он сам кропотливо построил, кто-то отнял у него и чтобы совет влиял на его решения.


Thunder Horse Group была его королевством, и он был её единственным властелином.


После того, как Ся Лэй закончил работу над объединением своих трех компаний под одной маркой, он работал сверхурочно над планами расширения для штаб-квартиры города Хайчжу. Филиал компании в Сычуани также готовился к расширению, поэтому главный офис не может обойтись без него - он должен был быть еще больше.


Это заняло несколько дней, и Ся Лэй даже не успел побывать дома. Спустя шесть дней, после его возвращения в Хайчжу, он закончил свои дела и решил зайти домой.


«Сегодня больше нет работы, которая требует вашего внимания, директор Ся. У вас есть какие-нибудь планы? - с улыбкой сказала Гуань Лин-Шань. Они были в офисе.


Обращение, которое Гуань Лин-Шань использовала к Ся Лейю, изменилось после того, как он объединил три свои компании в одну группу; он прошел путь от председателя до директора. Это было необходимо, потому что Ся Лэй повысил её с должности помощника до генерального директора Хайчжу. Главным исполнительным директором в Сычуане, конечно же, была Чжоу Сяо-Хун, а Цинь Сян - генеральный директор в Цзинду. Аннина была только главным инженером из-за ее особых обстоятельств.


Ся Лэй улыбнулся. «У меня нет никаких планов. Я хотел бы остаться дома; Я вернулся не на совсем». навсегда.


Разочарование вспыхнуло в глазах Гуань Лин-Шань. «Колеги и я хотели бы пригласить вас на караоке…»


«Нет, спасибо. Возможно, в следующий раз. Я хочу пойти домой и посмотреть, как там дела. Последние несколько дней были тяжёлыми, и ты тоже устала. Иди домой пораньше и отдохни», - сказал Ся Лэй.


«Ну, ладно», - Гуань Лин-Шань не стала настаивать.


Ся Лэй посмотрел на Гуань Лин-Шань. «Кстати, ты проделала большую работу. Я хотел бы наградить тебя, чего бы ты хотела?»


Гуань Лин-Шань покачала головой. «Директор Ся, я закончила учёбу всего год назад и зарабатывала всего несколько тысяч. Вы повысили меня до должности генерального директора в Хайчжу с зарплатой более миллиона. Я глубоко благодарна вам - как я могу еще попросить вознаграждение? Я не могу, нет, не могу».


Девушка, которая год назад окончила университет и стала генеральным директором, было чем-то совершенно легендарным в отрасли. Гуань Лин-Шань была человеком, который знал, как быть довольным и благодарным, и она, конечно, не хотела получать дополнительную награду. Ся Лэй нашёл эту её черту бесценной, иначе он бы ее не повысил.


Ся Лэй не стал давить на нее, когда увидел, как она отреагировала. Он улыбнулся. «Хорошо, я дам тебе большой красный пакет в конце года».


Гуань Лин-Шань усмехнулся. «Тогда спасибо, директор Ся»


«Ты нашла себе вторую половинку?»


«А?» - Гуань Лин-Шань сразу же покраснела и смущённо сказала: «Почему вы спрашиваете, директор Ся? Я еще молода, и мне еще рано вступать в отношения».


«Что такого, что я забочусь о тебе? Если ты влюбишься и у тебя появится парень, я тоже дам тебе большой красный пакет», - сказал Ся Лэй.


«Я… я пойду проверю мастерские», - Гуань Лин-Шань ушла от разговора с Ся Лейем и покинула его кабинет так быстро, как будто бежала от огня.


Солнце висело низко над горизонтом, опускаясь все ниже и ниже. Пространство между землей и небом было усеяно золотистыми облаками. Это напоминало гигантского дракона, прыгающий по небу с обнаженными клыками, готовый в любой момент вырваться из небес в стратосферу.


Черный BMW M6 мчался к заходящему солнцу по улицам и въехал в старый квартал.


Знакомые достопримечательности, знакомые лица. Чувство уюта и комфорта охватило Ся Лэйя, когда он остановился; это было очень тёплое чувство. Только люди, которые путешествовали в течение некоторого времени, знали бы это чувство.


Группа женщин среднего возраста прошла мимо со слуховыми аппаратами, и одна из них узнала Ся Лэйя. «Эй, разве это не Лей?»


«Привет, тетя Чжао»,- вежливо поздоровался Ся Лэй. Он узнал всех этих тетушек.


«О, бог мой, ты все такой вежливый, хотя уже такой большим. Какая редкость, - хихикнула тетя Чжао. «У тебя есть девушка? Я могу тебя с кем-нибудь познакомить».


Ся Лэй поспешил покинуть их компанию.


Группа тетушек продолжила болтать за его спиной.


«Посмотрите на Лея. Основал компанию, водит BMW ... А этот маленький панк каждый день сидит дома и играет Cutie Cutie Hero. Он сводит меня с ума!»


«Да, моя маленькая девчонка завела парня, но у него даже нет дома. Она не слушает меня, что бы я ни говорила. Моя печень взорвется от гнева».


«Лей уверенный в себе и способный. Он настоящий мужчина с хорошим характером. Любой девушке, которая выйдет за него замуж, несомненно, повезет».


«Давайте быстрее, иначе наше место займут».


Группа тетушек ушла, смеясь и разговаривая.


Ся Лэй криво улыбнулся, покачал головой и продолжил идти к лестнице. Однако он остановился на несколько шагов позже - в этом наиболее знакомом месте стоял самый знакомый человек. Цзян Жуйи.


Цзян Жуйи была на балконе в своей полицейской форме. У нее была отличная фигура, с правильными изгибами во всех нужных местах. Она как всегда выглядела завораживающе, особенно ее яркие темные глаза.


Вид Цзян Жуйи пробудил воспоминания детства в голове Ся Лэйя – они были в грязи, и он в конечном итоге бежал, несмотря на то, что был мальчиком; он и она принимали ванну вместе голыми, а затем обсуждали, почему у его тела было что-то, чего у нее не было. Когда их обсуждение превратилось в драку, она схватила лишнюю его часть, которой ей не хватало, и попыталась оторвать её…


Это были драгоценные воспоминания. Улыбка появилась в уголках рта Ся Лэйя. «Как поживаешь, Жуйи?»


Цзян Жуйи надулась. «Всё по-старому. Хожу на работу и возвращаюсь домой. Иногда вспоминаю об этом плохом парне».


Ся Лэй знал, кто этот «плохой парень». Он засмеялся и сказал: «Давно не виделись; ты все та же, пытаешься запугать меня, как только увидишь».


«Я? Напугать тебя? Как черт возьми, я ...» - Цзян Жуйи внезапно остановилась. «Забудь об этом. Я не буду ругать тебя. Я сейчас нахожусь в процессе изменения своего характера».


Ся Лэй подошел. «Это правильно, не так ли? Женщины должны быть нежными».


«Не так, как будто кто-то захочет меня, если я буду нежной…» - пробормотала Цзян Жуйи.


В этот момент изнутри вышла женщина, и на ее лице появилась улыбка, когда она увидела Ся Лэй. «О, разве это не Лэй? Я не видел тебя два года. Ты стал таким красивым! Хе-хе»


Эта женщина была матерью Цзян Жуйи, Ян Лань. Ся Лэй знал ее с детства и часто просил у нее сладости. Ян Лань также иногда готовила вкусную еду и позволяла Цзян Жуйи приглашать Ся Лейя и Ся Сюэ на обед; они всегда были в хороших отношениях.


«Когда ты вернулась, тетя?» - Ся Лэй тепло приветствовал ее.


«Ты знаешь, как это бывает. У отца Жуйи всегда было слабое тело, поэтому мы переехали в деревню, чтобы он выздоровел. В прошлом месяце состояние здоровья ее отца ухудшилось, и теперь он лежит в больнице. Я вернулась ради здоровья её отца», - сказала Ян Лань.


«Мам», - Цзян Жуйи закатила глаза на Ян Лань. Она не хотела, чтобы Ся Лэй узнал о болезни отца.


Ян Лань стукнула Цзян Жуйи по голове. «Ты ужасная девушка. Лей так долго стоит на улице; почему ты не пригласишь его войти?»


Характер Цзян Жуйи, по-видимому, достался от Ян Лань.


«Я открою тебе дверь», - Цзян Жуйи никогда не использовала слово «пожалуйста» с Ся Лэйем.
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Глава 374



Глава 374 – Плата за доброту


Дом Цзян Жуйи был таким же, как и всегда. Ся Лэй был знаком со всем в нём, включая ванную.


Как только что переступил порог, Ян Лань протянула ему стакан воды, и Ся Лэй поблагодарил ее.


«В каникулы школы закрыты. Где Сюэ?»- спросила Ян Лань.


«Она в Цзинду и больше не вернется. Она обязательно зайдёт к вам, если будет здесь», - сказал Ся Лэй.


«Ты тоже переехал?»


«Нет, - сказал Ся Лэй, - я просто слишком занят работой и редко прихожу домой».


Ян Лань посмотрела прямо на Ся Лейя. «Жуйи много говорила о тебе. У тебя хорошо идёт бизнес, но не забывай отдыхать. Нехорошо истощать свое тело».


Ся Лэй кивнул. «Да, я отдыхаю».


«Ты также становишься старше, поэтому ты должен подумать о создании семьи. У тебя есть девушка? Я хочу познакомиться с ней», - она посмотрела на Цзян Жуйи, говоря это, и та закатила глаза.


Ся Лэй был смущен. «У меня была ... но мы расстались».


«Расстались? Отлично!»


«А?» - Ся Лэй был смущён.


«Ох, я сказала что-то не то. Какой позор», - Ян Лань прикрыла рот, но на ее лице виднелась улыбка. «Я думаю, что тот, кто вырос с тобой, лучше…»


«Мама!», - перебила её Цзян Жуйи. «Разве ты не собиралась пойти в больницу, чтобы увидеться с папой? Тебе пора идти, или ты опоздаешь».


Ян Лань недовольно посмотрела на Цзян Жуйи и собиралась что-то сказать, когда внезапно зазвонил ее мобильный телефон.


Звонили из больницы.


«Снова нет денег? Разве мы не сделали платеж в размере 5000 днем ранее? Это слишком ... Хорошо, хорошо, я добавлю больше завтра. Вы не можете остановить лечение; будь гибкими», - Ян Лань только что шутила и улыбалась, но этот телефонный звонок стёр её улыбку, а лицо потемнело от беспокойства.


Цзян Жуйи тоже выглядела мрачной.


«От какой болезни страдает дядя Цзян, тетя?» - спросил Ся Лэй.


Ян Лань немного помолчала, а затем сказала: «Это почечная недостаточность. Мы переехали в деревню, обратно в наш старый дом, потому что там расходы ниже. Но теперь здоровье отца Жуйи ухудшается. Врачи говорят, что ему нужна новая почка. Мы не сможем найти донора. Даже если кто-то появится, мы слишком мелкая сошка, чтобы донора отправили к нам. Болезнь отца Жуйи в последние два года напрягала финансы нашей семьи, поэтому, даже если бы был добрый донор, это стоило бы более миллиона на оплату хирургических услуг. Где мы возьмём деньги на операцию? Ох…»


Ся Лэй посмотрел на Цзян Жуйи. «Почему ты мне ничего не сказала?»


«Я…» - начала Цзян Жуйи,а затем остановилась.


Ся Лэй был обеспокоен. «Почему ты скрыла что-то подобное от меня? Разве я тебе чужой?»


Слезы навернулись на глаза Цзян Жуйи. «Раньше все было не так плохо. Каждый раз, когда я звонила Мама, она говорила, что папе лучше. Стала бы я раздувать проблему на пустом месте? Но я сама только узнала, что у папы серьёзные проблемы со здоровьем. Я сразу же позвонила тебе, но не смогла дозвониться».


Ся Лэй, возможно, был тогда в Афганистане.


«Лей, ты не можешь винить в этом Жуйи. Вини меня, если хочешь. Я не хотела, чтобы соседи сплетничали о моей семье», - сказала Ян Лань.


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Отведите меня в больницу, я хочу увидеться с дядей и поговорить с врачами. Позвольте мне заняться этим делом».


«Это…» - на глазах Цзян Жуйи показались слёзы.


Ян Лань взяла Ся Лэйя за руки со слезами на щеках. «Лей, это бесполезно. Нет здоровых подходящих доноров. Отец Жуйи не поправится, даже если ты одолжишь нам деньги. Мы благодарны за твою доброту ... »


Ся Лэй перебил ее. «Тетя, вы тоже относитесь ко мне как к чужому?»


«Нет, нет, нет, я никогда не обращался с тобой как с чужим. Ты всегда был мне как сын», - сказала она.


Ся Лэй не видел в её словах другой смысл. «Хорошо, тогда пойдем в больницу. Я поговорю с докторами. У них найдётся другой способ для этого. Если нет добровольных доноров, есть черный рынок. С деньгами можно всё решить».


«Черный рынок?» - Ян Лань, казалось, увидела луч надежды. Она была взволнована, но обеспокоена. «Сс… сколько это будет стоить?»


«Деньги не проблема. Я заплачу, любую цену», - Ся Лэй добавил: «Вам не нужно возвращать мне деньги».


«Как так можно?» - Ян Лань не знала, что сказать.


Цзян Жуйи хотела что-то сказать, но она проглотила свои слова, прежде чем они покинули её губы. Покупка почки на черном рынке стоила огромных денег. Юридические средства и процедуры требовали более миллиона - сколько миллионов это будет стоить, если провернуть это дело на чёрном рынке? Она даже не могла подумать о выплате такой суммы денег.


«Идёмте. Жуйи, не тормози», - сказал Ся Лэй.


Старая Цзян Жуйи бы поругалась с Ся Лэйем, но сегодня она этого не сделала. Она кивнула и выглядела послушной. «Отлично. Поедем в больницу».


Ян Лань вытерла слезы и улыбнулась, подумав: «Если мы не сможем вернуть ему деньги, я отдам ему свою дочь…»


Они добрались до больницы, и Ся Лэй навестил отца Цзян Жуйи, Цзян Шуцина.


Цзян Шуцин находился в большом отделении в ужасном состоянии. Его состояние соответствовало внешнему виду комнаты; его лицо было бесцветным, а его настроение - мрачным. Он выглядел так, словно был одной ногой в могиле.


Цзян Шуцин был Ся Лейю почти как отец. Когда его отец, Ся Чанхэ, пропал без вести пять лет назад, он только что закончил среднюю школу, и никто не хотел взять его на работу, даже на стройки. Его жизнь и жизнь Ся Сюэ были очень тяжелыми, и в то трудное время Цзян Шуцин помог ему, найдя работу Ся Лейю через свои связи. В тайне он давал ему деньги, утешал и подбадривал. Ся Лей никогда не сможет забыть его доброту.


Дядя, который был для него как член семьи, был в таком тяжёлом состоянии. Даже такой стальной человек, как Ся Лэй, не смог удержать жжение в носу при виде его, и слезы едва не закапали из его глаз. Его голос стал хриплым. «Я пришел к вам в гости, дядя Цзян»


Цзян Шуцин открыл глаза, услышав его. Когда он увидел, что это был Ся Лэй, он сначала присмотрелся, а затем улыбнулся. «Это Лей! Когда ты пришел? Я думал о тебе, а теперь ты здесь».


Ся Лэй подошел к кровати и взял его за руку. «Вам не стоит так волноваться, дядя Цзян. Вам скоро станет лучше».


«Не станет. Я знаю, в каком состоянии я нахожусь», - Цзян Шуцин вздохнул. «Больше всего меня беспокоит наша Жуйи. Она немного глупая и наивная. Если я уйду, дома не будет мужчины. Как мать и дочь будут жить ...»


«Пап», - Цзян Жуйи хотела что-то сказать, Цзян Шуцин говорил правду.


Ян Лань вытащила Цзян Жуйи за руку из отделения, оставив двух мужчин поболтать и придаться воспоминаниям.


«Что ты делаешь, мама?» - недовольно спросил Цзян Жуйи, - «Я хотела сказать папе, что Ся Лэй нам поможет. У него есть надежда на выздоровление - почему ты вытащила меня оттуда?»


Ян Лан улыбнулась. «Лучше ты скажешь ему об этом немного позже. Я хочу поговорить с тобой».


«О чем?» - Цзян Жуйи странно посмотрела на свою старуху.


«Что у тебя с Лейем?»


«Что ты имеешь в виду?»


«Вы выросли вместе. Он тебе нравится. Я знаю это лучше, чем кто-либо другой, но почему вы не вместе?»


«Может быть, потому что мы слишком хорошо знаем другу друга, и поэтому у нас нет романтических чувств».


«Это у тебя-то нет к нему романтических чувств?!»


«Мама, я не хочу говорить об этом». Это было то, что ранило её больше всего.


«Не хочешь говорить об этом? Он нам так сильно помогает - что ты планируешь делать?»


«Как эти две вещи связаны между собой?»


«Что ты имеешь в виду? Я беспокоюсь, даже если ты – нет. Наша семья определенно не сможет вернуть столько денег. Когда придет время, я отдам тебя ему. Ты родишь ему ребенка, будешь готовить и стирать ему одежду».


Цзян Жуйи потеряла дар речи.


Через некоторое время Ся Лэй вышел из отделения, а затем отправился с Цзян Жуйи на прием к врачу, ответственному за лечение Цзян Шуцина.


Ся Лэй перешёл прямо к делу, как только они встретились. «Доктор, дайте моему дяде Цзяну VIP-палату. И назначьте ему операцию как можно скорее».


Главный врач странно посмотрел на Ся Лейя. «А вы кто?»


«Ся Лей. Мэр Ху Хоу - мой друг», - сказал Ся Лэй.


Отношение доктора изменилось сразу же после того, как он узнал, что он друг мэра Ху Хоу. «Ах, так что вы мистер Ся. Здравствуйте, здравствуйте, приятно познакомиться. Ситуация такая - подходящих доноров в настоящее время нет. А плата за операцию обойдется в миллион юаней».


«Деньги не проблема. Я могу перевести два миллиона на больничный счет прямо сейчас. Если ты найдешь подходящего донора почки, я лично дам тебе 500 000».


Доктор был ошеломлен. Затем он осторожно спросил: «Вы не шутите?»


Ся Лэй понизил голос. «Я не шучу. Отправляйтесь на черный рынок - гарантирую, что вы в долгу не останетесь».


Затем доктор сказал: «Мистер Ся, пожалуйста, пройдемте в мой офис, и поговорим об этом».


Цзян Жуйи последовал за ними.


Через полчаса Ся Лэй и Цзян Жуйи покинули кабинет врача. Теперь на лице Цзян Жуйи сияла улыбка, и она выглядела более расслабленной. Ся Лэй обсудил все с доктором, и ее отца должны были скоро спасти.


Доктор лично позаботился о переводе Цзян Шуцина в вип-палату и поменял его медсестер на лучших. Его отношение изменилось на 180 градусов.


Ся Лэй пробыл в VIP-палате около часа, а затем попрощался и ушел.


Цзян Жуйи проводила его и молча пошла с ним.


Ся Лэй спросил номер банковского счета Цзяна Жуии на лестничной клетке, в затем позвонил Гуань Лин-Шань и перевела ее на счет 5 000 000.


«5000000! Так много ... » - Цзян Жуй запаниковала, когда увидела сумму в смс на своем телефоне. «Мне не нужно столько денег».


Ся Лэй рассмеялся. «Почему ты до сих пор обращаешься со мной как с чужим? Мне сейчас тоже не нужны деньги, так что ты можешь просто взять их и тратить по своему усмотрению. Все, что останется, можешь рассматривать как деньги для восстановления сил дяди ».


«Ты…» - глаза Цзян Жуйи снова наполнились слезами. «Как я могу отплатить тебе?


«Если скажешь ещё раз об этом, и я разозлюсь», - Ся Лэй достал бумажный пакет и передал его в руки Цзян Жуйи.


Цзян Жуйи посмотрела на него. «Что это?»


«Кое-что, что я приобрёл, пока был в Афганистане. Было неуместно отдавать его тебе перед твоей матерью. Посмотри, как тебе».


Цзян Жуйи открыла пакет. Это было ослепительное ожерелье из драгоценных камней. Она была ошеломлена.


«У меня плотный график. Завтра я должен вернуться в Цзинду, а затем в Россию, чтобы принять участие в выставке легких вооружений ».


Цзян Жуйи, похоже, не слышала его. Она все еще безучастно смотрела на ожерелье из драгоценных камней.


«Мне пора. Тебе стоит вернуться и больше времени проводить с дядей Цзянем. Скажи ему, что я приду снова в следующий раз. К тому времени ему уже должны будут сделать операцию. Я действительно надеюсь, что ему станет лучше », - сказал Ся Лэй с улыбкой.


Цзян Жуйи неожиданно обнял Ся Лейя и сказала ему на ухо: «Я буду ждать, когда ты вернешься. Неважно, сколько времени это займет. Если ты устал, тогда возвращайся и отдыхай».


Сказав это, она повернулась и убежала.


Ся Лэй смотрел, как она уходит, а затем ещё долго пялился в пустое пространство.
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Глава 375



Глава 375. Очередная жвачка


Город Хайчжу под покровом ночи напоминал сказку.


Ся Лэй вышел из больницы, но все еще думал о словах Цзян Жуйи, которые она сказала ему на ухо: «Я буду ждать, когда ты вернёшься, независимо от того, сколько времени это займет. Если ты устанешь, просто возвращайся и отдохни»


Воспоминания о детстве всплыли в его голове, и кривая улыбка появилась в уголках его рта. «Ты сказала это, но что мне делать?»


Он действительно не знал, что делать с ее чувствами – это был слишком большой эмоциональный долг.


Он не был плейбоем, но он определенно был исключительным мужчиной, и, подобно красивым женщинам, у которых было несколько женихов, он нравился нескольким женщинами, которые воспринимали его как одинокого мужчину с хорошими качествами.


«Может, мне и правда стоит найти женщину и жениться. У меня не будет такой проблемы, если я это сделаю». Эта странная мысль пришла ему в голову.


Внезапно зазвонил телефон.


Ся Лэй вытащил его из кармана и увидел незнакомый номер. Немного поколебавшись, он принял звонок.


В трубке послышался женский голос: «Ся Лэй, это Гу Ке-Вень»


Ся Лэй был удивлен и её звонку, и тому, что она сразу себя назвала: «Что тебе нужно?»


Гу Ке-Вень рассмеялась. «Разве я не могу позвонить, чтобы просто поболтать?»


Ся Лэй нахмурился. «Гу Ке-Вень, хотя ты теперь работаешь на Шеньту Тянь-Инь, мы не друзья. Говори зачем звонишь, или я вешаю трубку».


«Ладно, слушай», - Гу Ке-Вень прекратила смеяться. «Я позвонила, чтобы сказать тебе кое-что. Ан Сухёна освободили»


Ся Лей замер. Он знал, что Ан Сухёна будут использовать для политической выгоды, но не ожидал, что это произойдет так быстро. Он предполагал, что для завершения переговоров с обеих сторон потребуются месяцы, а затем его освободят.


«Он сегодня был у Шеньту Тянь-Инь», - сказала она. «Я была с ними, пока они говорили о проекте сотрудничества между Shinyeok Group и Vientaine Group. Ближе к концу он упомянул тебя»


Ся Лэй спокойно спросил. «Что он сказал обо мне?»


«Ничего хорошего, конечно. Он сказал, что ты украл меч его семьи Аттилы и некоторые другие предметы антиквариата, что ты вор. Затем он сказал, что ты подставил его, и что ты настоящая причина его ареста полицией, но он невиновен. Он также сказал, что ещё поквитается с тобой».


Ся Лэй рассмеялся. «А Тянь-Инь что сказала?»


«Она заступилась за тебя, конечно. Она даже предостерегла Ан Сухёна от слишком опрометчивых поступков. Ан Сухён согласился, но я даже я вижу, что это было из вежливости. Он соглашается на всё, что скажет ему Тянь-Инь, но будет ли он уважать это - другое дело».


«Пусть только попробует приблизиться ко мне», - ледяным голосом сказал Ся Лей. Он мог убил 6 подчиненных Ан Сухёна в отеле Gangnam и не возражал убить больше!


«Вот и все. Я вешаю трубку».


«Подожди», - Ся Лэй остановил ее. «Зачем ты мне все это рассказываешь?»


«А ты сам как думаешь?»


«Мы не друзья, и мы оба это знаем. Ты должна быть на стороне Ан Сухёна и давать ему советы, помогая строить заговор против меня. Тебе же лучше, если я умру от рук Ан Сухёна, не так ли?»


Гу Ке-Вень немного помолчала. «Ты помнишь сделку, которую я предлагала тебе в тот день?»


Ся Лэй сразу вспомнил ту ночь, вскоре после падения Клана Гу. Гу Ке-Вень попыталась соблазнить его работать вместе, чтобы отомстить виновным за её отца. Ся Лэй тогда, конечно, ее отверг, но он не ожидал, что она скажет об этом сейчас.


«Я хочу сказать, что то предложение всё ещё в силе. Если ты согласишься и поможешь мне отомстить, мы будем в расчёте. Всё моё будет принадлежать тебе», - Гу Ке-Вень повторила те слова, что сказала в тот день.


«Спасибо, что напомнила мне, Гу Ке-Вень, но…» - Ся Лэй поискал более тактичные слова: «Делая это, ты просто унижаешь себя. Ты молодая леди Клана Гу, зачем тебе использовать своё тело в качестве разменной монеты? Кроме того, ты не в моем вкусе».


«Хе-хе», - Гу Ке-Вень рассмеялась. «Я использовала свое тело, чтобы попытаться соблазнить тебя, но ты был равнодушен. Я, Гу Ке-Вень, не буду повторять одну и ту же ошибку дважды. Когда я сказала, что все мое будет принадлежать тебе, я имела в виду, что могу зарабатывать деньги для тебя. Клан Гу пал, но связи все еще есть. Я держу на поводке многих людей. Эти связи нельзя купить за деньги. Твоя компания может стать такой же большой, как Vientaine Group, менее чем за десять лет, когда я тебе помогу».


Догнать до Vientaine Group менее чем за десять лет - было бы шуткой с уст кого угодно, но не Гу Ке-Вень. У нее были связи с Кланом Гу, и она знала слабости многих людей. Хотя эти связи были не на виду, они были определенно довольно сильными, иначе бы она не стала помощником Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лэй молчал. Он не мог отрицать, что это предложение ввело его в искушение.


«Дай себе время подумать, я терпеливая, - раздался голос Гу Ке-Вень. «Я буду продолжать следить за Ан Сухёном. Дам знать, как только будут новости».


Ся Лей должен был поблагодарить её из вежливости, но его рот казался наполненным хлопком; он не мог ничего сказать.


Гу Ке-Вень повесила трубку.


Ночной ветерок коснулся его щек, принося с собой прохладу заката. Мысли Ся Лейя прояснились от этого ветерка, и он задумался: «Клан Гу пал из-за меня. Гу Дин-Шань мертв, а Гу Ке-У в еще в тюрьме. Однако Гу Ке-Вень при всех этих обстоятельствах хочет работать со мной, а не отомстить? Она даже сказала, что поможет мне превзойти Vientaine Group. Я должен быть действительно пьян, чтобы поверить ей».


Работать вместе было невозможно. Но Гу Ке-Вень была умной женщиной - разве она не видела этого? Тогда зачем она это делала?


Ся Лэй был озадачен тем, что Гу Ке-Вень появилась не для того, чтобы отомстить ему, а чтобы предложить ему помощь. Каков был ее мотив?


Гу Ке-Вень была похожа на совсем другого человека после того, как снова появилась. Она была загадкой.


Ся Лэй ехал по дорогам довольно медленно. В его голове роилось множество вопросов, в том числе и о Цзян Жйи. Размышления о Цзян Жуйи заставили его почувствовать тепло и нежность.


Врум!


Мотоцикл проревел мимо BMW M6 со скоростью не менее 100 км / ч.


Ся Лэй оглянулся. Человек на мотоцикле выглядел знакомо. В тот момент, когда он собирался использовать свое рентгеновское зрение, чтобы увидеть лицо за шлемом, водитель впереди взмахнул рукой, и на лобовом стекле BMW M6 застряло нечто белое и круглое.


Это был кусок жевательной резинки.


Увидев жвачку, Ся Лэй сразу догадался, кто был на мотоцикле. Не было необходимости ускоряться и пытаться разглядеть лицо мотоциклиста. Это была помощница его отца, Елена.


Елена даже не оглянулась. Она нажала на педаль газа и исчезла в мгновение ока.


Это был Китай, и ее целью было не встретиться; она уже сделала то, что ей нужно было сделать.


Ся Лэй переместил свою машину на обочину и припарковался на месте у дороги, а затем остановился. Он сорвал жевательную резинку с лобового стекла.


«Опять заставляет меня копаться в ее жевательной резинке. Разве у нее нет других способов передать сообщение?» - проворчал Ся Лэй в машине, раздвигая жевательную резинку.


Как и ожидалось, в жвачке была записка. Там было написано: «Сынок, мы встретимся в России. Мне нужна твоя снайперская винтовка. Принеси еще два экземпляра с собой. Кто-то в Китае тебя заметил. Я начал изучать личность и движения этого человека, и я заставлю Елену сообщить тебе, когда появится какой-нибудь результат».


Это был его отец, почерк Ся Чанхэ на записке, а не подделка. Подделка никогда не сможет обмануть глаза Ся Лейя.


«Старик хочет мои снайперские винтовки?» - Ся Лэй криво улыбнулась. «У него глаз намётан на хорошие вещи. Хорошо, я возьму с собой в Россию две дополнительные снайперские винтовки и передам их им».


Его отец наконец хотел встретиться с ним; Ся Лэй был взволнован. Это означало, что он мог найти ответы на вопросы, которые мучили его. Что еще более важно, отец и сын, которые были разлучены на пять, шесть лет, наконец-то воссоединятся!


Ся Лэй порвал бумажную записку и бросил жевательную резинку в мусорное ведро на обочине дороги.


Внезапно его мобильный телефон снова зазвонил.


«Кто это?» - Ся Лэй вынул свой телефон и увидел номер Цзян Жуйи. Он принял вызов. «В чём дело, Жуйи?»


«Ты уже в аэропорту?»


«Нет. Разве я не говорил, что уезжаю завтра? Я хочу отдохнуть дома сегодня вечером», - сказал Ся Лэй.


«Ах, я все испортила. Я не слушала тебя и решила, что ты спешишь в аэропорт, поэтому даже не просила тебя оставаться. Мама наругала меня, потому что я не угостила тебя ужином. Ты же ещё не ел, да?»


«Нету. Я зайду к тебе. Сейчас я еду домой, чтобы приготовить что-нибудь поесть».


«Не возвращайся, а забери меня. Как насчет того, чтобы пойти в тот барбекю-ресторан, в который мы ходили, когда были в старшей школе?» - сладким голосом сказала она.


«Хорошо, сейчас буду», - Ся Лэй повесил трубку и повернул машину в направлении больницы.


Вспомнить школьные дни - тоже неплохо.


«Мама!» - Цзян Жуйи топнула ногой. «Хватить поучать меня! Это грубо!»


«Да, да, да, я больше не скажу ни слова, хорошо?» - Ян Лань поджала губы, а затем добавила: «Тот же ужасный характер, как и у твоего отца».


Цзян Шуцин перевернулся в постели и посмотрел на Ян Лань.


Тем временем высокий темнокожий мужчина вышел из темного угла, где Ся Лэй припарковал свою машину. Он поднял трубку и сказал по-корейски: «Президент, с этим панком что-то не так».


Мужской голос донесся через линию. «В смысле? Какие проблемы?»


Высокий мужчина сказал: «Это не нормальная ситуация. Я видел женщину ...»


Прежде чем он успел закончить, мужчина средних лет, одетый в бейсболку, неожиданно подошел к тротуару и сунул шприц ему в шею. В следующую секунду тот рухнул.


Мужчина поднял его и оттащил к обочине, а затем засунул в машину. Через 20 секунд его и след простыл, не привлекая ничьего внимания.


Ночь темнела, а интрига усиливалась.
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Глава 376



Глава 376. Стиль и методы папочки Ся


Ли Сунгиль был превосходным агентом, и то, что ему удалось ускользнуть от Ся Лейя было отличным тому доказательством. По этой же причине Ан Кыннан положительно оценивал его и отправил в Китай.


Ли Сунгиль также был рад предоставить свои услуги Ан Кыннану. Помимо его высокой зарплаты, он так же мог получить возможность продвижения по службе, и, что более важно, Ан Кыннан, скорее всего, станет следующим президентом Южной Кореи. Естественно, что он выкладывался на полную в работе на будущего президента.


Но все это закончилось часом ранее, и ситуация для него изменилась к худшему.


Через час Ли Сунгиль открыл глаза и обнаружил, что находится в тускло освещенной комнате. Он сидел, а его руки и ноги были привязаны к стулу. Он не мог двигаться.


Судя по тому, что на стенах висела паутина, в этой комнате никто не жил. На стенах было несколько плакатов, которым на вид было лет 20-30, с фотографиями рабочих, фермеров и солдат; мужчины с молотами, женщины с серпами и солдаты с оружием в руках. Напротив, где он сидел, была дверь, и она была плотно закрыта. Он не мог видеть за пределами комнаты.


«Черт возьми!» - Ли Сунгиль пытался выскользнуть из веревки, но тщетно.


Дверь неожиданно распахнулась, и вошел мужчина в бейсболке со светловолосой голубоглазой красавицей. Она была в обтягивающей кожаной одежде, которая подчёркивала её сексуальные, соблазнительные формы. Ее лицо было бесстрастным и холодным; она выглядела загадочной. В ее руках был черный кожаный чехол, и было неизвестно, что внутри.


Мужчина в бейсболке снял кепку и сел на стул напротив Ли Сунгиля.


Ли Сунгиль, увидев его лицо, был ошеломлен. Человек перед ним был очень похож на Ся Лейя, которому было лет на 30 больше.


«Ты…» - Ли Сунгиль нервно спросил: «Кто ты Ся Лэйю?»


«Ся Чанхэ», - голос мужчины был грубым. «Я отец Ся Лейя»


«Чего ты хочешь?» - Ли Сунгиль изо всех сил пытался сдержать страх в своем сердце и казаться сильным. «Я сотрудник правительства Южной Кореи. Отпусти меня, и я сделаю вид, что ничего не случилось».


Ся Чанхэ ровно сказал: «Я знаю, что ты кореец. Я также знаю, что ты корейский специальный агент по имени Ли Сунгиль. Тебе 30 лет, в прошлом году во время миссии ты застрелил молодых людей, бежавших с севера. Еще была девушка, которой было всего 18 лет. Ты изнасиловал её, а затем убил. Я прав?»


На лбу Ли Сунгиля выступил пот, а его голос задрожал: «Кто ты?»


Только Ли Сунгиль и Небеса знали, что он сделал - или он так думал. Этот человек, которого он никогда не видел в своей жизни, тоже знал об этом - это было слишком странно!


Тон Ся Чанхэ не изменился. «Разве я уже не говорил тебе? Я отец Ся Лейя».


«Отец Ся Лейя пропал без вести шесть лет!» - сказал Ли Сунгиль.


Ся Чанхэ проигнорировал слова Ли Сунгиля и продолжал говорить. «Ан Кыннан – отец, хороший отец. Он построил империю для своего сына Ан Сухёна. У него есть миллиарды. Я не могу с ним сравниться. Мы оба отцы, но я не могу дать своему сыну много. Но есть одна вещь, за которую Ан Кыннан не может конкурировать со мной, и это мое желание сделать что-нибудь для моего сына и дочери, включая убийство людей».


Лицо Ли Сунгиля стало бледным.


Ся Чанхэ продолжал. «Недовольство между вами, ребята, и моим сыном должно было закончиться, когда Ан Сухёна освободили, но вы, ребята, не смогли оставить это. Вы продолжили преследовать его. Начали действовать сразу же, как Ан Сухёна освободили. Мы оба отцы. Ан Кыннан послал убийц и агентов ради своего сына, так разве я, как отец, могу бездействовать? Я не могу просто смотреть, как вы, люди, собираетесь причинить вред моему сыну, не так ли?»


«Я не знаю, о чем ты говоришь!» - крикнул Ли Сунгиль, - «Позволь мне уйти! Я южнокорейский агент! Ты должен знать, что случится, если ты убьешь меня!»


Елена открыла черный кожаный чехол, показывая содержимое.


В кожаном футляре находились инструменты для пыток - плоскогубцы для отрезания пальцев, небольшой огнемет, скальпели, нейлоновая нить, пила, молоток и несколько одноразовых шприцев. Все эти вещи содержались в безупречной чистоте и сверкали холодным блеском. От одного их вида волосы вставали дыбом.


«Могу уже я начать?» - спросила Елена.


«Нет, позволь мне сделать это», - Ся Чанхэ встал и небрежно взял плоскогубцы из кожаного футляра. Он подошел к Ли Сунгилю.


Ли Сунгиль уже был вне себя от страха, но он был агентом, который все-таки прошел профессиональную подготовку, и не показывал этого. Он продолжал сохранять внешнее спокойствие: «Ты не сможешь это сделать. Я южнокорейский агент!»


«Всё можно сделать намного проще. Скажи мне, что зачем тебя нанял Ан Кыннан, и каков его план, и я тебя отпущу. В противном случае – ты будешь страдать. И позволь мне предупредить тебя - не думай, что сможешь выдержать их, только потому что прошёл кое-какую подготовку. Подготовка, которую ты проходил, - ничто по сравнению с этим. Я закончил говорить. Ты хочешь жить или умереть?»- сказал Ся Чанхэ.


Ли Сунгиль стиснул зубы и сердито сказал: «Думаешь, я тебе поверю? Ты все равно убьешь меня. Не держи меня за дурака!»


Холодная улыбка появилась на губах Ся Чанхэ. «Похоже, ты принял решение. Тогда все в порядке. Мне любопытно проверить твою выдержку. Ну, начнём»


«Ты ублюдок!» - Ли Сунгиль стал безумно дёргаться, но не смог выбраться из верёвок.


Ся Чанхэ схватил Ли Сунгиля за левую руку и медленно сунул указательный палец в плоскогубцы и зажал. Кровь хлынула, и палец упал на пол.


«Аааааа!» - Ли Сунгиль завопил от боли. Боль была такой сильной, что он невольно начал хватать ртом воздух.


Прежде чем он успел отдышаться, Ся Чанхэ сунул средний палец в плоскогубцы и сразу же нажал.


«Аааа!» - средний палец Ли Сунгиля тоже упал на пол, и боль пронзила все его нервы. Он был готов упасть в обморок.


«Уже всё? И ты хочешь сказать, что ты агент, который прошел тренировку пыткам?»- тихо сказала Ся Чанхэ.


«Тьфу!» - Ли Сунгиль открыл рот и плюнул на Ся Чанхэ.


Ся Чанхэ кивнул. «Теперь это больше похоже на агента». Сказав это, он отрезал большой и безымянный пальцы Ли Сунгиля.


Ли Сунгиль не мог больше терпеть и был готов потерять сознание.


Елена взяла шприц из черного кожаного футляра и сказала: «Это новый продукт компании. Он может удерживать человека в сознании».


Ся Чанхэ принял шприц и случайно пронзил им шею Ли Сунгиля.


Ли Сунгиль вскоре пришёл в себя, благодаря наркотику. «Кто вы, черт возьми, такие?» - закричал он.


Ся Чанхэ не сказал ни слова, а отрезал последний палец на левой руке Ли Сунгиля.


«Сволочи! Вы пожалеете об этом!» - Ли Сунгиль сходил с ума от боли. Он испытывал неописуемую боль, но не мог избежать ее.


«Ли Сунгиль, я даю тебе последний шанс, - холодно сказал Ся Чанхэ, - ответь на мои вопросы, или я начну настоящую пытку. Тогда ты почувствуешь, что смерть - это освобождение от твоей боли».


Удаление всех пяти пальцев с левой руки не было настоящей пыткой? Это была только начало?


Ли Сунгиль глубоко вздохнул, пытаясь усвоить боль своего тела. Его психологическая защита быстро рушилась.


Ся Чанхэ положил плоскогубцы и взял скальпель и связку нейлоновой нити. Его голос был ледяным. «В древние времена существовала техника пыток, известная как «Смерть от тысячи порезов»*. Только лучшие палачи могли сделать это, и я один из них. Я редко делаю это сам, но для моего сына я позволю тебе ощутить долгую смерть»


«Я, я не знаю…» - Ли Сунгиль потерял последнюю надежду.


Ся Чанхе нахмурился. Он намотал нейлоновую нить на тело Ли Сунгиля. Он сделал это умело, и тонкая нейлоновая нить мгновенно натянулась на коже Ли Сунгиля, обвивая его, как рыболовная сеть.


Через пару минут скальпель аккуратно вырезал кусок плоти Ли Сунгиля.


«Аааа…» - Ли Сунгиль закричал от невыносимой боли. Он больше не мог терпеть.


Ся Чанхе сосредоточенно вырезал плоть со абсолютно спокойным выражением на лице. Это выражение было пугающе безмятежным. Он был как художник, который превращал бесформенный кусок дерева в произведение искусства. Его равнодушие и практические движения делали его похожим на палача из древних времен.


На десятом порезе Ли Сунгиль сдался: «Хватит! Я… я скажу!» - завопил он.


Ся Чанхэ остановился и молча посмотрел на Ли Сунгиля.


Ли Сунгиль проговорил дрожащим голосом: «Ан Кыннан сотрудничает с ЦРУ. Он нанял людей для слежки за Ся Лэем и близкими ему людьми. Ан Кыннан также предложил ЦРУ удивительную сумму денег. ЦРУ запустило программу под названием «Рыбак». Они планируют, планируют ... захватить Ся Лэй в России».


Ся Чанхэ тихо сказал: «Я по глазам вижу, что ты мне недоговариваешь. Ты решил проверить моё терпение? У меня его больше нет. Давай продолжим», - он переместил скальпель, собираясь снова сделать надрез у Ли Сунгиля.


«Нет, нет…» - Ли Сунгиль сделал огромный глоток воздуха. «Я также знаю, что Ан Сухён сам нашел группу убийц и нанял их, чтобы убить Ся Лея».


«Что за убийцы?»


«Я не знаю, я действительно не знаю. Отпусти меня. Не убивай меня ... Не убивай меня ...» - воскликнул Ли Сунгиль. Он никогда не был так слаб в своей жизни.


«Отлично. Я отпущу тебя», - Ся Чанхэ подошел к спине Ли Сунгиля.


«Правда?» - Ли Сунгиль увидел лучик надежды.


«Правда», - скальпель Ся Чанхэ внезапно пробежал по шее Ли Сунгиля.


Кровь потекла как из ручья. Тело Ли Сунгиля несколько раз дернулось, а затем перестало двигаться навсегда.


Ся Чанхэ бросил скальпель в черный кожаный чехол и усмехнулся: «Рыбак? Они получат акулу. Прибери здесь. Мы собираемся в Россию».


Елена кивнула и начала убирать труп Ли Сунгиля.


Ся Чанхэ достал телефон Ли Сунгиля и прокрутил до последнего номера, который звонил Ли Сунгиля. Он набрал сообщение по-корейски: «Президент, все идет хорошо. Ся Лэй очень осторожен. Я немедленно свяжусь с вами, когда появится новая информация».


Он бросил телефон к ногам трупа, отправив сообщение.


Елена облила труп бензином, и через минуту он потрескивал в огне ...


Смерть от тысячи порезов - https://en.wikipedia.org/wiki/Lingchi
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Глава 377



Глава 377. Высокомерный полковник.


Первыми, кто встретил его, когда он вышел из аэропорта, были Цинь Сян и Ся Сюэ.


Сейчас был сезон школьных каникул, но дом Хайчжу был пустым без Ся Лея, и Ся Сюэ не хотела возвращаться туда. Ся Лэй не хотел, чтобы она одна оставалась в Хайчжу, поэтому пристроил её помогать на военной фабрике.


Поскольку компания принадлежала ее брату, она, естественно, помогала на управленческом уровне. Это был редкий шанс набраться опыта, и ее роль в Thunder Horse Group, несомненно, будет становиться все более важной по мере расширения бизнеса Ся Лэйя.


Цинь Сян ехал на Chevrolet Suburban с Ся Лейем, и он ехал так, словно ехал на мотоцикле - быстро и яростно.


«Старшая сестра Сян, пожалуйста, помедленнее. Ты хочешь в космос улететь?» - Ся Сюэ нервно села в машину. Хотя она была пристёгнута, она совершенно не чувствовала себя в безопасности. Она крепко держала руку на поручне под крышей машины.


Ся Лэй закатил глаза на Ся Сюэ. «Как ты называешь своего Старшего брата Цинь? Вырабатывать вредные привычки, а?»


Ся Сюэ высунула на него язык. После инцидента, в котором Ан Суджун чуть не навредил ей, она стала немного бояться своего брата и больше не смела закатывать перед ним истерики.


Цинь Сян улыбнулся. «За что ты ругаешь Сюэ? Мне нравится, что она называет меня Старшей Сестрой Сян. Все работники военного завода также зовут меня так. Ты тоже собираешься их всех ругать?»


«Да», - почти шёпотом сказала Ся Сюэ.


Ся Лэй пожал плечами. «Хорошо, старшая сестра Сян. Присматривай за Сюэ, пока я буду в России. То, что было в прошлый раз, не должно повториться».


«Можешь рассчитывать на меня», - сказал Цинь Сян.


«Меня одурачили один раз - ты думаешь, меня одурачат снова? Я не такая глупая, как ты думаешь, брат. Не нужно слишком беспокоиться обо мне», - сказала Ся Сюэ.


«Ты не знаешь, насколько опасен этот мир. Я буду защищать тебя, сколько смогу. Только когда меня не станет, ты будешь полагаться только на себя», - сказал Ся Лэй.


«Что ты пытаешься сказать, брат?» - Ся Сюэ с беспокойством посмотрела на Ся Лэйя.


Ся Лэй рассмеялся. «Ничего такого. Просто будь осторожнее. Не доверяй никому, особенно незнакомцам№.


«Хорошо, я знаю. Разве этого не достаточно?» - Ся Сюэ сжала маленький ротик, но она была тихо благодарна своему брату.


«Чаще навещай Лу Шэна в больнице, пока я буду в России. Он пострадал из-за тебя», - сказал Ся Лэй.


«Да, завтра я пойду навестить старшего брата Шэна», - Ся Сюэ сразу же согласилась.


Пока они болтали, Chevrolet Suburban прибыли на военный завод Thunder Horse рядом с городом Байлу.


Ся Лэй пошел прямо в мастерскую. Аннина о чём-то спорила с офицером. Она плохо говорила на китайском, но атмосфера между ними была напряжённой.


«В чем проблема?» - спросил Ся Лэй, как только подошел.


Аннина заметила Ся Лэйя, и на ее лице расцвела улыбка. Она заговорила по-немецки: «Лукас, я собиралась пойти с Цинь Сяном, чтобы забрать тебя из аэропорта, но военные собирались забрать груз. Поэтому я не смогла встретить тебя».


Ся Лэй тоже перешел на немецкий. «Все нормально. Что случилось?»


«Этот офицер хочет забрать все снайперские винтовки. Мы не сможем поехать на выставку легких вооружений в России, если отдадим ему все», - сказала Аннина.


«Хорошо, я понял. Я поговорю с ним», - затем Ся Лэй заговорил с офицером, который пришел забрать снайперские винтовки. «Как я могу обратиться к вам, сэр?»


«Нет необходимости говорить мне «сэр». Меня зовут Тянь. Офицер Тянь», - сказал офицер.


Ся Лэй протянул руку и пожал Тянь Цзюню, а затем взглянул на его звание и с улыбкой поприветствовал: «Значит, вы полковник Тянь. Рад встрече. Я Ся Лэй».


«Я знаю, кто вы. Хорошо, что вы здесь. Я хочу лично поговорить с вами, поскольку никак не могу договориться с этой женщиной», - сказал офицер Тянь. «Я из отдела оборудования. У меня есть приказ, и в нем четко указано, что я должен забрать все снайперские винтовки».


Ся Лэй нахмурился. «Ситуация сейчас такова, что наша компания готовится отправиться в Россию для участия в международной выставке легких вооружений. Мы не можем отдать вам все наши снайперские винтовки. Нам нужно взять их с собой в Россию. Послушайте, может, после выставки вы заберёте остальное?»


Офицер Тянь покачал головой. «Как это можно сделать? Это приказ. Я выполняю это».


Ся Лэй посмотрел на стопку инженерных коробок. Там было около 20 снайперских винтовок. Затем он посмотрел на большую деревянную коробку позади Аннины. Его левый глаз дернулся, и он вскоре увидел четыре снайперские винтовки, спрятанные внутри. Одна из винтовок была особенной, которую он модифицировал лично и которая стреляла до 3500 м. Эту снайперскую винтовку он также хотел привезти в Россию в качестве образца.


Ся Лэй прекратил использовать свое рентгеновское зрение и сказал: «Хорошо, они все там. В этот раз только 20. Попросите своих людей забрать их».


20 снайперских винтовок XL2500, каждая из которых продается в розницу по 1млн юаней - партия стоила 20 миллионов. Это было также то, что военный завод Thunder Horse сумел произвести до сих пор. Производство было низким, но в соотношении стоимости пришлось признать, что оружейный бизнес был самым прибыльным в мире.


Офицер Тян усмехнулся. «Их ведь больше 20, не так ли, президент Ся? Эта женщина упаковывала коробку». Он указал на большую деревянную коробку рядом с Анниной. «Я видел. В этой коробке еще четыре винтовки».


Аннина смотрела беспомощно. «Он вырвал её у меня из рук. Я не смогла остановить его».


Офицер Тянь спокойно сказал: «Как вы думаете, что это за место? У меня есть привилегии на этом военном заводе».


«Привилегии?» -в сердце Ся Лейя вспыхнул гнев, но он сдержал его.


«Да, мы из департамента оборудования являемся непосредственными руководителями вашего военного завода. Мы не управляем вашим производством, но мы имеем окончательное мнение с тем, что было произведено». Офицер Тиан был непреклонен. «Я заберу эти четыре снайперские винтовки тоже. Пожалуйста, не мешайте выполнению приказа».


Пламя гнева Ся Лейя вспыхнуло сильнее. «Я уже дал вам понять, что эти четыре снайперские винтовки - это то, что я хочу взять с собой в Россию для выставки легких вооружений. Я не могу отдать их вам. Мое участие в выставке также было одобрено высшим руководством».


«Меня это не волнует. Я забочусь только о выполнении моего заказа», - холодно сказал офицер Тянь.


«Чей это приказ?»


«У вас нет разрешения знать».


«Хорошо», - Ся Лэй указал на дверь мастерской. «Убирайся. Ты не получишь ни одной винтовки!»


Офицер Тян рассердился. «Что ты сказал? Солдаты!»


В дверь мастерской вошли несколько солдат. Они были вооружены.


«Заберите все оружие!» - приказал офицер Тянь.


Солдаты, не долгое думая, направились к пластиковым коробкам и взяли их.


Офицер Тянь назвал двух солдат по имени и поднял голос, чтобы сказать: «Вы двое, заберите эту коробку в машину».


Двое солдат подошли к большой деревянной коробке позади Анины.


«Вы не можете забрать это!» - Аннина развела руками. «Разве вы не можете быть разумными?»


«Убирайся с дороги!» - солдат оттолкнул Аннину.


Аннина споткнулась и чуть не упала на пол.


«Ах ты ублюдок!» - Ся Лэй больше не смог сдерживать свой гнев, и он ударил солдата по спине. Солдат упал на пол.


Другой солдат некоторое время смотрел безучастно, затем резко поднял свой пистолет и замахнулся прикладом на Ся Лейя.


Ся Лэй заблокировал приклад пистолета одной рукой и одновременно ударил солдата в нижнюю часть живота другой рукой. Солдат крикнул от боли, а затем отступил на два шага назад и упал на задницу.


Внезапное развитие событий ошеломило Офицера Тяня и солдат, которые были заняты перемещением коробок. Они не ожидали, что Ся Лэй вообще будет сопротивляться, потому что они все были вооружены.


У обычных солдат не было пуль в их ружьях, и Ся Лэй уже видел это, так что эти солдаты его совершенно не волновали.


«Да как ты смеешь…» - Офицер Тянь достал свой пистолет.


Ся Лэй выбил его пистолет из руки. В этом пистолете были пули, но он не собирался давать офицеру Тяню ни единого шанса на их использование.


«Мятеж! Схватить его!» - за кричал офицер Тянь в позорном гневе.


Солдаты продвинулись, нанося удары руками и ногами по Ся Лэйю.


Минуту спустя безжалостные солдаты валялись на полу, как брошенные игрушки. У каждого из них были синяки и опухшие лица, и они больше не могли драться.


Офицер Тянь наконец-то заметил пистолет в углу. Он бросился к нему и наклонился, чтобы поднять его. Тем не менее, ступня наступила на тыльную сторону его руки и накрыла вместе с пистолетом.


«Аа!» - Офицер Тянь вскрикнул от боли.


Ся Лэй холодно сказал: «Ты, ублюдок. Это МОЙ военный завод. С чего ты взял, что ты можешь делать тут всё, что хочешь? Это что, твой дом родной?»


«Отпусти мою руку!» - Офицер Тянь был вне себя от гнева.


Ся Лэй не отодвинул ногу, наступил ещё сильнее.


«Аа…» - на лбу офицера выступил пот, но он продолжал упрямиться. «Ты пожалеешь об этом, Ся Лэй!»


«Я уже сожалею о производстве чертовых снайперских винтовок для вас, ребята!» - сердито сказал Ся Лэй. «Кто послал тебя сюда? Не думай, что я не знаю, что кого-то беспокоит то, что снайперские винтовки, которые я произвожу, произведут впечатление на международной выставке легких вооружений, и послали такой кусок дерьма, как ты, чтобы насолить мне. Кто он? Скажи мне!»


«Что за чушь ты несёшь? Ты пойдешь в военный суд!»


«Хорошо, пойду. Вы не сможете скрыть правду от всех!» - Ся Лэй ухмыльнулся: «Я просто перевезу военный завод за границу, и вы не сможете купить ни одну снайперскую винтовку!»


«Кто ты, по-твоему, такой? Ублюдок! Отпусти мою руку!» - Офицер Тянь разозлился от гнева. «Я считаю до трех. Один! Два! Три!»


Ся Лэй холодно посмотрел на офицера Тяня, стоящего на коленях на полу. Считает до трёх? И что потом? Пусть считает хоть до трех тысяч.


«Отпусти его», - дверях мастерской послышался женский голос.


Не было необходимости оглядываться назад. Ся Лэй могла сказать, что это была Тан Юй-Янь по голосу. Он посмотрел на нее, а затем убрал ногу с руки офицера Тяня.


Офицер Тянь внезапно схватил пистолет.


Бах! Раздался выстрел.


Офицер Тянь опустил пистолет и удивился.


Тан Юй-Янь подула на синий дым, исходящий из дула ее пистолета. Она медленно произнесла: «Офицер Тянь, тебе лучше уйти. Тебе же будет хуже, если ты останешься».


«Что вы делаете, Тан Юй-Янь?» - холодно спросил офицер Тянь. «Не думай, что я боюсь твоего отца. Тут у него нет власти».


«Верно. Тебе не нужно бояться моего отца, но ты должен бояться пистолета в моей руке. Ся Лэй не тот, кому тебе стоит угрожать. У тебя недостаточно квалификации для этого. Хочешь попробовать? Я дам тебе шанс забрать твой пистолет. Но если ты нацелишься на Ся Лейя, я тебя пристрелю», - сказала она.


Офицер Тянь наклонился, чтобы поднять пистолет с пола. Он очень хотел наставить его на голову Ся Лейя и заставить его встать на колени и молить о пощаде, но не посмел. Он хорошо знал, что когда кто-то из Бюро 101 сказал, что убьет кого-то, он это сделает.


«Кишка тонка? Тогда забирай своих людей и уходи», - сказала Тан Юй-Янь. «И передайте это сообщение своему спонсору: руководители одобрили эту поездку на выставку в России. Если он хочет саботировать это, то ему лучше пенять на себя».


Ся Лэй посмотрел на Тан Юй-Янь. У него было чувство, будто она знала, кто послал офицера Тяня.


«Уходим!» - офицер Тянь не смел считать слова Тан Юй-Янь блефом и отдал приказ уйти. Солдаты наперебой толпились, выходя из мастерской.
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Глава 378



Глава 378. Значит это война


Офицер Тянь забрал с собой людей, и напряженная атмосфера разрядилась.


«С тобой все в порядке, Лукас?» - Аннина подошла к нему и с беспокойством спросила. Она не могла помочь в бою, и она волновалась, что он получил травму.


Ся Лэй похлопал ее по плечу и сказала: «Я в порядке. Почему бы тебе не вернуться в офис? Я поговорю с Юй-Янь».


«Ага», - она послушно согласилась и вышла из мастерской. Она кивнула в знак приветствия Тан Юй-Янь, проходя мимо неё.


Тан Юй-Янь тоже улыбнулась ей.


Ся Лэй перешёл сразу к делу, как только Аннина ушла. «Я знаю, что ты знаешь, кто вставляет мне палки в колёса. Скажи мне, кто это».


Тан Юй-Янь немного помолчала, а затем сказала: «Это не кто-то, а ... компания».


«Компания?» - Ся Лэй был удивлен.


«Hanwu Weapons», - сказала она. «Крупнейший производитель военных товаров в Китае. В основном они производят легкое оружие и боеприпасы, а также защитное снаряжение для войск».


Ся Лэй быстро понял ситуацию. Он построил военный завод Thunder Horse и произвел лучшую в мире снайперскую винтовку, а также превосходные пистолеты - это действительно поставило в тупик многих людей. Другими словами, он забрал чей-то кусок пирога, поэтому как тот человек мог просто так оставить это без внимания?


XL2500 превзошла все свои аналоги по техническим характеристикам и наверняка произведёт сенсацию на выставке легких вооружений в России. За этим последовало признание бренда, заказов на внутреннем рынке и за рубежом. Военный Завод Thunder Horse также станет более авторитетным и влиятельным. Разве Hanwu Weapons, производящий подобные вещи, будет просто стоять в стороне?


Однако на одном появлении офицера Тяня всё явно не заканчивалось. Это было только начало!


Тан Юй-Янь сухо рассмеялась. «Я услышала об этом от своего отца около часа назад и специально пришла навестить тебя. Не ожидал, что они действительно попытаются предпринять что-нибудь подобное».


«Кто босс Hanwu Weapons?» - спросил Ся Лэй.


«Е Кунь», - сказала Тан Юй-Янь и добавила: «Он любимый ученик председателя China Industrial Group - Му Цзянь-Фэна».


Ся Лэй нахмурился. «Му Цзянь-Фэн тоже замешан в этом?»


«Этого я не знаю. China Industrial Group производит тяжелое оружие. Им ты не мешаешь. Однако, если вспомнить об отношениях между Му Цзянь-Фэном и Е Кунем ... Трудно сказать», - немного помедлив, она добавила: «Не думай об этом слишком много. Я защищу тебя. Поездка в Россию пройдет гладко. Я пришла сказать тебе, что рейс в Россию уже организован. Мы можем полететь прямо в Москву завтра».


«Эти люди, вероятно, знают, что самолёт уже готов, поэтому они предприняли последнюю попытку вырвать оружие, прежде чем ты сюда доберёшься, да? Если бы я не сопротивлялся и не позволил им забрать оружие, что бы мы показали в Москве?» - Ся Лэй не мог сдержать свой гнев. «Какое они имеют право делать что-то подобное? Только потому, что их поддерживает правительство?»


«Неважно, какой у тебя бизнес или отрасль, враги будут всегда. Кроме того, ты даже не выходец из армии. Твой военный завод Thunder Horse все еще в зачаточном состоянии, поэтому, конечно, они попытаются убрать тебя до того, как он вырастет. Подумай об этом – стали бы люди из Hanwu Weapons просто наблюдать, как твоя компания превращается в нечто, что могло бы конкурировать с ней за внутренние военные заказы? Они бы не стали беспокоиться об этом, если бы ты не мог этого сделать. Но ты можешь».


Ся Лэй усмехнулся. «Хах. Так ты говоришь, будто это я виноват, да?»


«Я вовсе не это имела в виду», - сказала она. «Я знаю, что ты злишься, но я пытаюсь сказать тебе, что злиться бесполезно. Ты начинаешь забираться их куски пирога и угрожаешь положению Hanwu Weapons, так что будь готов к войне».


«К войне?» - Ся Лей остановился. По какой-то причине слова Тан Юй-Янь словно ударили его булавой по голове, силы который было достаточно, привести его в чувства.


Всё верно. Он вошел в военную промышленность, которая раньше не была открыта для частного капитала. С ним конкурировали крупные военные компании, поддерживаемые правительством, и он угрожал позициям этих людей - как они могли просто наблюдать за этим? И он тоже. Он уже сделал шаг к тропе войны, и не было другого выхода, кроме как сражаться, если только он не собирается поклониться им.


Мог ли он просто взять и выйти из военной промышленности?


Нет. Он, Ся Лэй, никогда не был тем, кто мог бросить всё и бежать, поджав хвост, и тем более тем, кто размахивал белым флагом, почуяв угрозу!


Если они хотят войны, то он станет добычей, что сожрёт тигра!


Значит, эти люди не хотели, чтобы военный завод Thunder Horse стал успешным, да? Он собирался превратить его в производителя супероружия, такого как Lockheed Martin!


«Ты думаешь об этом?» - Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лейя, пытаясь угадать его мысли.


Ся Лэй вдруг засмеялся, и это бы не наигранный смех. «Спасибо за твои слова. Я понял. Я не буду думать об этом слишком много, а буду делать то, что должен. Независимо от того, кто они и какие привилегированные группы их поддерживают, я не стану их бояться. Я верю, что наша нация не управляется диктатурой, и что никто не может скрыть правду от масс, превращая чёрное в белое».


Тан Юй-Янь тоже засмеялась. «Вот и хорошо. Покажи мне свой завод. Мне любопытно посмотреть, как производятся эти снайперские винтовки».


«Я заставлю Цинь Сяна показать тебе тут всё. Завтра я еду в Россию, поэтому мне нужно поговорить с Анниной», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо, занимайся своими делами. Я просто погуляю тут», - сказала она.


Ся Лэй махнул Цинь Сяну и поручил ему показать Тан Юй-Янь завод, а сам пошёл в офис.


Аннина приводила в порядок планы дизайна и убрала их, как только Ся Лей вошёл. «Лукас, мне страшно».


«Чего ты боишься?» - Ся Лэй подошел к ней.


«Ты избил тех солдат и офицера. Они будут мешать тебе», - обеспокоенно проговорила Аннина.


Ся Лэй рассмеялся. «Ну и что такого в небольших неприятностях? Пусть приходят, я возьму их всех на себя».


«Но…»


Ся Лэй взял её за руку. «Не забывай, что наша мечта - построить военный завод, известный во всем мире. Наша снайперская винтовка XL2500 - это только начало. Нашу мечту ничто не сломает, несмотря ни на какие трудности»


Аннина тоже крепко сжала руку Ся Лейя. «Да! Твои слова меня успокоили. Ты прав - наша общая мечта - превратить военную фабрику Thunder Horse в международно-признанного производителя оружия. Я буду с тобой независимо от того, с какими трудностями мы столкнемся. Давай вместе осуществим нашу мечту!»


Никакие монстры и ночные кошмары не могли помешать их мечте!


«Я еду в Россию завтра», - сказал Ся Лэй. «Мне нужно кое о чём поговорить с тобой, прежде чем я уеду».


«Конечно, скажи мне», - кивнула Аннина.


«Пока Тан Юй-Янь здесь, эти люди не станут что-либо предпринимать. Но они наверняка вернутся, как только мы уедем в Россию. Пусть они возьмут оружие на складах, если захотят. Мы сожжем планы дизайна. Спецификации в компьютерах тоже должны быть стерты. Не дай им ничего получить».


Аннина кивнула. «Я понял».


«Наиболее важными являются токарные станки в нашей мастерской, - сказал Ся Лэй. - Эти токарные станки являются основой нашего производства XL2500. Другие токарные станки не сработают. Другими словами, они являются нашей коммерческой тайной. Ты не можешь рассказать о них никому.


«Эти станки были спроектированы тобой и построены нами. Каждая машина уникальна, и только из деталей, изготовленных на этих токарных станках, можно собрать XL2500», - Аннина внезапно засмеялась. «Ты хитрый, Лукас. Сжигание планов дизайна, стирание дисков… Даже если другие компании заберут наш XL2500 и сделают копию, они смогут сделать только нечто похожее, но оно не будет работать так же».


«Давай приступим сейчас. Я порву планы дизайна, а ты сотрёшь данные с компьютера», - сказал Ся Лэй.


«Конечно, легко», - Аннина сразу же приступила к делу, щелкая компьютерной мышкой.


Ся Лэй был уверен, что первая партия снайперских винтовок для отдела снаряжения не будет распространена, а в конечном итоге окажется где-то в Hanwu Weapons. Некто-то собирался разобрать их, изучить и тиражировать, но этот некто сможет изготовить только нечто похожее по форме, но без превосходных возможностей XL2500.


Он мог быть уверен в этом и со спокойной душой ехать в Россию, закончив все приготовления.


Планы дизайна прекратились в пепел, из вокруг офиса потянулся слабый дым.


Внезапно зазвонил телефон на рабочем столе. Это был внутренний звонок от поста охраны.


Ся Лэй поднял трубку. «Что такое?»


«Президент Ся, женщина приехала к воротам и сказала, что хочет встретиться с вами».


«Она не назвала себя?»


Женский голос вдруг раздался в трубке. «Это я. Кое-что произошло».


Это был голос Фу Мин-Мей.


Что она здесь делала в такое время?


Ся Лей было любопытно, и он уведомил Аннину, а затем вышел из офиса, направившись к главным воротам.


Фу Мин-Мэй стояла у ворот, заблокированный солдатами. Охранники также задержали машину Шеньту Тянь-Инь, серебряный Rolls Royce Phantom.


Ся Лэй подошел к Фу Мин-Мэй. «В чём дело, Мин-Мей?» - говоря это, он взглянул на Rolls Royce Phantom, но не увидел Шеньту Тянь-Инь внутри.


«Ее там нет. Она послала меня за тобой», - сказала она.


«Тянь-Инь ищет меня? Зачем?» - Ся Лэй был очень занят и не хотел уходить.


«Ради хороших вещей, конечно. Это может быть плохо?» - сказал Фу Мин-Мэй.


«Я не шучу, - сказал Ся Лэй. «Я занят, а завтра я улетаю в Россию. Мне предстоит много работы. Я не пойду, если это не что-то важное.


Фу Мин-Мэй был недоволен. «Не бросай слова на ветер».


Ся Лэй криво улыбнулся. «Ты знаешь, я не такой человек. Я действительно очень занят. Скажи мне, в чём дело?»


«Кое-кто хочет поговорить с тобой о делах», - сказала Фу Мин-Мэй.


«Кто?» - Ся Лэй не мог придумать человека, который хотел бы поговорить с ним о его бизнесе.


«Большой человек. Я не знаю имени», - ответила она. «Но этот человек, должно быть, действительно имеет большое влияние, раз приглашает тебя, используя Тянь-Инь и не называя своё имя. Да ладно, это хорошо для тебя. Ты не пожалеешь об этом, если приедешь. Слушай, Тянь-Инь позволила мне воспользоваться ее машиной, чтобы забрать тебя. Разве это уже не великое проявление искренности?»


Ся Лэй немного подумал. «Хорошо, я поеду с тобой и посмотрю, в чём дело. Но я еду на своей машине, так мне будет удобнее возвращаться».


«Конечно, я подожду тебя», - Фу Мин-Мэй улыбнулась Ся Лэю.
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Глава 379



Глава 379 - Награда победителя


Ся Лэй думал, что встреча состоится в Angel Wings Building, Vientaine Group, но Фу Мин-Мей выехала из города и направилась на международное поле для гольфа Цзинду на северном берегу водохранилища Мин Томб.


Это было лучшее поле для гольфа в Цзинду, оно охватывало 3600 мяо, имело 18 лунок и 72 парса. Самой важной особенностью этого поля были красивые пейзажи. Это было место, куда любили приезжать богатые и знаменитые люди Цзинду, и наличие VIP-членской карты на международном поле для гольфа в Цзинду было своего рода статусом. Ся Лэй слышал об этом месте, но никогда не приходил сюда раньше.


«Знаешь что?» - сказала Фу Мин-Мей из гольф-кара. «Тянь-Инь забронировала это место для того, чтобы ты встретился с этим человеком».


«Она забронировала все это место?» - Ся Лэй был ошеломлён. «Сколько это стоило?»


Фу Мин-Мей зло улыбнулась ему. «Думаешь, деньги для нее что-то значат?»


Ся Лэй криво улыбнулся. Он чувствовал, что задал глупый вопрос. Шеньту Тянь-Инь получила помощь Гу Ке-Вень после распада Клана Гу и быстро накопила капитал. Ее состояние теперь, вероятно, было близко к нескольким миллиардам - неужели ей нужно было беспокоиться о деньгах, необходимых для бронирования всего поля для гольфа?


С другой стороны, человек, который хотел встретиться с ним, чтобы поговорить о делах, уже проявил свою силу еще до того, как встретился. Добавить это к тому, что произошло раньше, и было не очень сложно угадать личность этого человека.


«Неужели это Е Кунь из Hanwu Weapons?» - подумал Ся Лэй.


Фу Мин-Мэй посмотрела на Ся Лэйя и замешкалась, но все же открыла рот, чтобы сказать: «Ся Лэй, я не уверена, стоит ли мне говорить тебе это».


Ся Лэй прекратил размышления и слегка улыбнулся. «Мы с тобой вроде как старые друзья, поэтому просто скажи, что ты хочешь. С чего мне вдруг злить на тебя?»


«Хорошо, тогда я скажу», - сказала она. «Ты должен быть вместе с Тянь-Инь. Ей нужен кто-то вроде тебя, чтобы помогал ей. Если вы двое будете вместе, вы станете просто невообразимой парой. Ты можешь добиться намного больше в Vientaine Group, зачем тебя такая мелкая рыбка, вроде твоей компании. В Vientaine Group ты сможешь расправить крылья. Тянь-Инь сильна, но она все равно просто женщина. Если вы поженитесь и создадите семью, и она родит тебе сына, то разве Vientaine Group не достанется твоему сыну?»


Ся Лэй просто слушал ее, сохраняя улыбку на лице.


«Я не понимаю. Гу Ке-У видит это, Ан Сухён тоже, но почему ты не видишь? Тебя на самом деле не привлекает большое приданое, которое представляет собой Vientaine Group? Скажи что-нибудь, чего лыбишься?» - сказала она.


Ся Лэй усмехнулся. «Во-первых, я хотел бы поблагодарить тебя за добрые намерения. Я знаю, что ты говорите всё это для моего же блага, но я не Гу Ке-У или Ан Сухён. Я рос в обычном районе, ходил в государственную начальную школу, среднюю школу, я работал на строительных площадках. Я знаю, что вести бизнес сложно, поэтому я действительно ценю все, что у меня есть сейчас. Моя компания похожа на моего ребенка - я никогда не откажусь от нее. Еще одна вещь - и самая важная - я, Ся Лэй, никогда не проживу свою жизнь в тени женщины».


Теперь его активы составляли лишь крошечную долю того, что было у Шеньту Тянь-Инь, но он заработал все сам своими силами; это был его личный капитал. Конечно, Vientaine Group стоила около ста миллиардов, но она принадлежала Шеньту Тянь-Инь, Клану Шеньту. Какое это имело значение, если она перешла к нему? Он никогда не стал бы мужчиной, который бы зависел от женщины!


Фу Мин-Мей вздохнула, но больше ничего не сказала.


Гольфкар остановился на зеленой лужайке.


Ся Лэй сразу увидел несколько человек. Шеньту Тянь-Инь, Ан Сухён, Му Цзян-Фен и мужчина средних лет, которого он не знал. Рядом с этими четырьмя людьми стоял мальчик с клюшками.


Ся Лэй посмотрел на мужчину, который улыбался и болтал с Му Цзян-Фэном, думая: «Этот парень, похоже, близок с Му Цзян-Фэном. Он и есть Е Кунь из Hanwu Weapons?»


Шеньту Тянь-Инь помахала Ся Лэйю. «Лей, сюда».


Ся Лэй подошел.


Ан Сухён посмотрел на Ся Лейя, и его лицо потемнело. Он никак не мог забыть унижение, которое он пережил в прошлый раз из-за него, и цену, которую заплатил его отец, чтобы вытащить его из сложной ситуации, в которую он попал. Он хотел только пристрелить Ся Лейя, чтобы не видеть его самодовольное улыбающееся лицо, которое приближалось к нему.


Мальчик, стоявший сбоку, тоже посмотрел на Ся Лейя, тщательно осматривая его.


Му Цзянь-Фэн и мужчина средних лет с ним тоже посмотрели на Ся Лэйя. Му Цзянь-Фэн понизил голос и сказал что-то мужчине средних лет рядом с ним.


Ся Лей принял к сведению все их реакции. Хотя у него и были некоторые догадки, но он сохранял улыбку на лице. «Тянь-Инь, неужели старейшина Му хочет поговорить со мной о делах. На самом деле, ты могла бы просто позвонить мне заранее. Старейшина Му и я уже знакомы. Нет необходимости в этой таинственности, не так ли?»


Шеньту Тянь-Инь рассмеялась. «Я хотела сказать тебе, но старейшина Му не позволил».


Му Цзянь-Фэн усмехнулся. «У меня есть на то свои причины»


«Здравствуйте, старейшина Му», - Ся Лэй протянул обе руки, чтобы поздороваться с ним, и вежливо сказал: «Давно не виделись. Вы молодеете с каждым годом, старейшина Му».


Му Цзянь-Фэн засмеялся. «Все еще так же горазд болтать с языком, а, малыш? Я уже тогда сказал тебе, когда ты управлял небольшой мастерской в Хайчжу, что ты не тот, кто будет доволен маленьким прудом и что ты рано или поздно захватишь океан. И послушай - прошло чуть больше года, и твой рост заставил даже такого старика, как я, посмотреть на тебя другими глазами».


«Спасибо за высокую оценку, старейшина Му», - вежливо сказал Ся Лэй.


«Лей, подойди, я тебя представлю. Это Е Кунь, мой ученик», - сказал Му Цзян-Фэн.


«О, привет, мистер Е» - Ся Лэй протянул обе руки и пожал Э Куню.


Е Кунь улыбнулся. «Я слышал, что гений прибыл в Цзинду. Вы действительно необыкновенный человек. Рад встретиться с вами лично».


Ся Лей улыбался снаружи, но сам думал: «Рад встрече с моей задницей».


Ан Сухён подошел с милой улыбкой на лице. «Вы играете в гольф, мистер Ся? Если да, почему бы нам не сыграть один раунд?»


Откуда тот, кто трудился на стройках, мог знать, как играть в аристократический вид спорта, такой как гольф? Он явно пытался заставить Ся Лейя смутиться.


Ся Лэй посмотрел на Ан Сухёна и сделал вид, что удивлен. «О боже, разве это не мистер Ан? Вас освободили из тюрьмы? Когда? Почему вы не дали мне знать об этом? Я бы мог встретить вас»


Улыбка Ан Сухёна застыла на его лице.


«Пфф…» - Фу Мин-Мэй не смогла сдержать смех.


Шеньту Тянь-Инь бросила взгляд на Фу Мин-Мей и пригрозила ей.


«Как насчет того, чтобы выпить? Так приятнее говорить о делах», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Она знала, что Ся Лэй никогда раньше не играл в гольф, и она не хотела, чтобы он выглядел плохо.


«Нет, не имеет значения, где мы говорим», - тот, кто говорил, был Е Кунь. «Разве не лучше говорить о бизнесе, пока мы играем в гольф?»


«Тогда… Хорошо», - Шеньту Тянь-Инь согласилась. Она не могла обидеть ни Му Цзян-Фэна, ни Е Куня.


Vientaine Group обладала потрясающей монетарной властью, но Му Цзян-Фэн и Е Кунь были лидерами двух национальных брендов и представляли власть. Она была богаче их обоих и имела более высокое положение в этом отношении, но, кроме денег, она не могла с ним сравниться. Бедных нельзя сравнивать с богатыми, а богатых нельзя сравнивать с чиновниками; она хорошо понимала значение этого выражения.


Ан Сухён улыбнулся. Он махнул мальчику и сказал: «Принеси ещё одну клюшку, для мистера Ся».


Мальчик подбежал и вручил Ся Лэй клюшку для гольфа.


Ся Лэй взял клюшку и небрежно помахал ей, словно проверяя, как она ощущается в руке.


Му Цзян-Фэн потянул Е Куня в сторону и вполголоса сказал: «Что ты делаешь? Ты хочешь поговорить с ним о бизнесе, а не раздражать его».


Е Кунь тоже понизил голос. «Мастер, этот Ся Лэй молод и горяч. Если мы поговорим с ним напрямую, он, скорее всего, попытается взять львиную долю. Сначала я его настрою, а затем поговорю с ним, и мы сделаем половину работы, чтобы получить вдвое больший эффект».


Му Цзян-Фэн рассмеялся. «Ах, ты. Ты всегда придумываешь неожиданные вещи».


«Разве вы не научили меня этому, Мастер?» - ухмыльнулся Е Кунь. «Вы смогли купить интеллектуальный токарный станок у Ся Лэй, Мастер, так почему я не могу купить у него военный завод? Для нас он настоящая золотая жила».


Разговор между учителем и учеником был таким же тихим, как у церковных мышей, но они не могли скрыть его от Ся Лейя, который мог читать по губам.


Ся Лэй не мог сдержать слабую улыбку, которая появилась в уголках его рта. «Значит, они хотят проекты моего военного завода. И они хотят расстроить меня, прежде чем говорить со мной, чтобы помешать мне просить много. Их высокомерие переходит все границы».


В этот момент Ан Сухён ударил по мячику для гольфа, и тот вылетел из своей тишки, образовав дугу в воздухе, а затем упал на траву и отскочил в сторону лунки. Он остановился всего в двух шагах от лунки.


Ан Сухён подошел, прицелился, а затем осторожно взмахнул клюшкой. Мяч для гольфа перекатился через траву и попал в лунку.


Е Кунь похлопал Ан Сухёну и сказал: «Мистер Ан действительно опытный игрок. Ваш стиль похож на мой, мы с вами на одном уровне».


Мальчик побежал за мячиком.


Шеньту Тянь-Инь приблизилась к уху Ся Лейя и тихо сказала: «Я кратко расскажу тебе правила этого вида спорта. В гольфе 18 лунок, и тот, кто попадает мячиком в лунку за наименьшее количество ходов, выигрывает».


Ся Лэй рассмеялся. «И всё?»


Шеньту Тянь-Инь слегка наклонилась к нему. «Ты никогда не играл раньше, поэтому достаточно знать эти правила. Не стыдно и проиграть».


Проигрыш не был для него значим, но он бы посмеялся, если бы не знал правил.


Ан Сухён подошел к Ся Лэйю и Шеньту Тянь-Инь с насмешливой улыбкой в уголках рта. «Вы пытаетесь изучать технику игры в гольф в последнюю минуту, мистер Ся? Это нормально - я дам вам десять очков».


Шеньту Тянь-Инь собиралась что-то сказать, но Ся Лэй наклонился к ней и сказал: «Вы так уверенны, что предлагаете мне гандикап в 10 очков?»


Ан Сухён ответил пренебрежительным тоном: «Я думаю, что гандикап, который я вам даю, уже является переоценкой вашего мастерства, но мне нужно дать вам больший гандикап, иначе в игре не будет никакого смысла».


Е Кунь перебил их, сказав: «Я тоже присоединюсь к одной игре, но мне не нужен гандикап мистера Ана».


Ан Сухён был вежлив. «Я рад, что мистер Е не предлагает мне гандикап. Как я могу проиграть вам?»


Е Кунь посмотрел на Ся Лэйя. «Вы посмеете принять вызов, мистер Ся?»


«Что значит «посмею»? Здесь нет ничего необычного да. Но поскольку это соревнование, должно быть вознаграждение, верно? Как насчет того, чтобы положить 10 000 000 юаней с каждого? Победитель забирает все. Что скажете?»


Ан Сухён и Е Кунь переглянулись между собой.


Шеньту Тянь-Инь нахмурилась. Она хотела предостеречь Ся Лейя от таких слов, но он выглядел довольно уверенным в себе. Она вздохнула про себя. «Ладно. Хорошо, что он хочет откусить кусок пирога, но он всегда такой волевой, а это нехорошо».


В этот момент Му Цзян-Фэн сказал. «Хорошо, я буду вашим судьей».
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Глава 380



Глава 380 - Тиранический новичок


Не было никакой связи между игрой в гольф и разговором о бизнесе, но Е КунЬ искал что-то, в чем он мог бы занять более высокое положение и где он мог бы говорить агрессивно и снисходительно с Ся Лэйем. Он присоединился к игре Ан Сухёна и Ся Лейя для того, чтобы сбить спесь Ся Лейя, чтобы тот часть своего духа и самоуважения.


Это была своего рода «демонстрация силы» от крупного руководителя, поддерживаемого правительством, по отношению к небольшому гражданскому боссу. Ему не нужно было потворствовать Ся Лэйю - он собирался раздавить Ся Лэйя, как дорожный каток. Он собирался растоптать Ся Лейя и заставить Ся Лея потворствовать ему!


Мотивы Ан Сухёна были намного проще. Он хотел увидеть, как Ся Лэй выставит себя дураком.


30 000 000 было переведено на один из счетов Шеньту Тянь-Инь, и победитель этого небольшого конкурса получал приз в размере 30 000 000 юаней.


У каждого из трех соревнующихся мужчин были свои мотивы. Шеньту Тянь-Инь и Му Цзян-Фен наблюдали со стороны, думая о своём.


«Ну, можем начать сейчас», - сказал Му Цзяньфэн. «Это не соревнование, и не нужно слишком много правил. Кто первый?»


«Можно я попробую, прежде чем мы начнем играть. Я играл несколько раз в Германии, но это было давно. Я хотел бы немного вспомнить»,- сказал Ся Лэй.


Му Цзян -Фэн кивнул. «Нет проблем».


Ан Сухён усмехнулся: «Мистер Ся, когда это вы играли в гольф в Германии? Не можете отличить книгу от обложки, да? Ах да, это была строительная площадка в Германии?»


«Тюрьма в Германии», - сказал Ся Лэй.


Лицо Ан Сухёна потемнело, когда он услышал слово «тюрьма».


Ся Лэй положил мячик для гольфа на тишку и размахнулся клюшкой, стараясь попасть в ближайшую лунку. Мячик для гольфа сорвался в другом направлении.


«Хахаха», - Ан Сухён засмеялся. Уровень его мастерства был даже хуже, чем у любителя.


Е Кунь засмеялся. «Похоже, вы никогда раньше не играли в гольф, мистер Ся. Все в порядке, вы можете забрать свои деньги обратно. Мы просто сыграем в обычную игру и поднимем планку после того, как вы немного потренируетесь».


Ся Лэй был спокоен перед лицом насмешек Ан Сухёнаа и Е Куня. Он положил еще один мячик на тишку и взмахнул клюшкой, нацелившись на самую дальнюю лунку.


Его размах, сила и направление значительно возросли. Хотя мяч улетел в другую сторону, а не в отверстие, он был не очень далеко.


Ся Лэй сделал ещё 2 удара. Эти два удара не имели реального направления и были просто случайными попаданиями. Один мяч упал в воду, а другой перелетел через травянистый холм и потерялся из виду.


Ан Сухён и Е Кунь невольно переглянулись между собой, им было трудно сдержать смех. Для них это выглядело так, как будто у Ся Лейя не было навыков для игры, и что им было бы легко выиграть соревнование. Они оба не могли дождаться, чтобы увидеть, как Ся Лэй выставит себя дураком.


Шеньту Тянь-Инь подошла к Ся Лэйю и с тревогой сказал: «Лей, никто не сможет научиться играть в гольф за несколько минут, а тем более играть в стандартную игру. Может, ты откажешься от игры?»


Ся Лэй рассмеялся. «Все в порядке. Я уверен в своих силах против этих любителей».


Шеньту Тянь-Инь потеряла дар речи.


Эти слова чуть не взорвали Ан Сухёна и Е Куня от смеха. Кто-то, кто никогда раньше не играл в гольф, называл их любителями!


«Старейшина Му, я готов. Мы можем начать. Я пропущу вперёд этих двух любителей», - сказал Ся Лэй.


Какие громкие слова! Му Цзян -Фэн не мог сохранять невозмутимый вид. Е Кунь был его учеником, поэтому Ся Лэйя, говоря нечто подобное, также не уважал и его, учителя.


«Кхэ-кхэ», - Му Цзян- Фэн прочистил горло. «Е Кунь, начинай первым. Играй хорошо. Не позволяй мистеру Ся, профессионалу, смотреть на тебя свысока».


Е Кунь ухмыльнулся и встал, а затем замахнулся клюшкой. Мячик для гольфа приземлился на траву и скатился в лунку.


Мальчик подбежал за мячом для гольфа.


Ан Сухён тоже подошёл. Он прицелился и замахнулся клюшкой. Мячик приземлился даже ближе, чем у Е Куня, и покатился в лунку. Он загнал мячик в лунку даже лучше, чем Е Кунь.


Оба они стояли в стороне и смотрели на Ся Лейя со злыми ухмылками.


Ся Лэй подошел, прицелился и замахнулся клюшкой!


Шеньту Тянь-Инь закрыла глаза, не осмеливаясь увидеть, как Ся Лэй сделал удар. Однако через несколько секунд она не услышала, как кто-то говорит. Было удивительно тихо. Она открыла глаза и увидела, как мальчик подбежал к лунке и вынул из нее мячик для гольфа Ся Лэйя. Она была ошеломлена - Ся Лей попал в лунку одним ударом!


Ан Сухён и Е Кунь больше не улыбались. Они желали увидеть, как Ся Лей упадёт лицом в грязь, но удар Ся Лейя был сделан еще чище и красивее, чем у любого из них. Мяч совсем не катился по траве - он попал прямо в лунку!


У Му Цзян-Фэна тоже было странное выражение лица, как будто он только что увидел призрака.


То, что Шеньту Тянь-Инь, Му Цзян-Фэн, Ан Сухён и Е Кунь не знали, так это то, что тестовые удары, которые Ся Лэй делал ранее, были для того, чтобы он изучил технику игры в гольф. Его метод обучения был совершенно ненормальным - его левый глаз мог измерить расстояние между мячиком и лункой, а его мозг мог рассчитать скорость и сопротивление воздуха, когда мячик летел, чтобы приспособиться к лучшему уровню координации. Проще говоря, его мозг вычислил все, прежде чем он сделал удар, даже смоделировал траекторию движения мячика! Его мозг вычислил результат, и его левый глаз остановился на том месте, куда должен был попасть мячик. Мячик для гольфа, который он ударил, был как точная управляемая ракета!


С такими способностями, даже Тайгер Вудс бы проиграл Ся Лейю, не говоря уже о таких любителях, как Ан Сухён и Е Кунь!


Разница вскоре стала очевидной. Ан Сухён и Е Кунь не смогли попасть в лунку одним во вторую лунку. Обоим был нужен второй удар для этого. Ся Лэй встал у тишки, замахнулся, и мячик для гольфа упал в лунку, даже не касаясь травы.


Третья лунка, четвертая, пятая…


Удары Ан Сухена и Е Куня возрастали, но Ся Лей лидировал. Он попадал во все лунке, независимо от того, как далеко она была.


Зрители были ошеломлены.


Присутствующие знали некоторых профессионалов и знали, на каком уровне находятся профессиональные игроки, но эти профессиональные игроки выглядели как любительские по сравнению с Ся Лэйем!


Ан Сухён и Е Кунь думали то же самое – новичкам везёт!


Еще одна лунка за один удар. Ся Лэй протянул руки. «Мистер Ан, мистер Е, скучно играть вот так; это пустая трата времени. Может, я просто забью мячи сразу во все лунки, а вы просто будете меня догонять? Вряд ли можно играть с вами, ребята. Мне больше не хочется играть».


Удар прямо к их гордости!


Лица Ан Сухёна и Е Куня стали мрачными. Они бы напали на Ся Лейя и избили бы его, если бы у них была возможность сделать это, но это была фантазия, которая никогда не смогли бы воплотить в жизнь.


Ся Лэй положил мячик для гольфа на тишку, взглянул на самую дальнюю лунку, а затем снова на мячик для гольфа и тяжело взмахнул. Удар! Мячик для гольфа стремительно взлетел в воздух, взлетев почти по прямой линии в воздухе на десятки метров, и приземлился на траву.


На этот раз он не попал с одного удара, но мяч приземлился всего в нескольких сантиметрах от самой дальней лунки!


У всех отвисли челюсти.


«Извините, бывают случаи, когда мне нужно два удара, чтобы мячик попал в лунку. Как и вам, ребята», - насмехаясь, сказал Ся Лэй.


Ан Сухён и Е Кунь хотели провалиться сквозь землю.


На самом деле этот удар Ся Лей тоже рассчитал.


Была ли необходимость продолжать соревнование? Нет. Продолжение игры означало ещё большее унижение для Ан Сухёна и Е Куня.


«Хе-хе», - Му Цзян-Фэн сухо рассмеялся и заговорил. «Ся Лэй, твои навыки игры в гольф неожиданно высоки. Похоже, ты мог бы заняться профессиональным гольфом и получить высшие награды».


Ся Лэй спокойно сказало: «Вы слишком добры, старейшина Му. Соревнование не окончено. Может быть, мистер Ан и мистер Е ещё смогут меня обогнать».


Ан Сухён бросил свою клюшку мальчишке-носильщику. Он разочаровался в этом соревновании.


Е Кунь сделал то же самое и усмехнулся: «Мистер Ся, это ваша полная победа. Призовой фонд ваш».


Ся Лэй подошел к мальчику и передал ему свою клюшку.


Мальчик посмотрел на него с благодарностью; он чувствовал уважение Ся Лейя к нему.


«Пойдёмте пить чай, Ся Лэй», - сказал Му Цзян-Фен.


«Я бы хотел поговорить с вами. Я отодвинул очень важную встречу ради этого», - сказал Е Кунь.


Он все еще говорил с тоном человека высокого ранга - высокомерно.


«Мне придется отказаться от чая. Недавно у меня был расстройство желудка, и я не хочу пить чай. Просто скажите, что у вас за дело ко мне. Ваше время драгоценно, и мое тоже. Если бы я знал, что именно вы хотели поговорить со мной о делах, я бы пошел в кино со своими друзьями».


«Ты ...» - Е Кунь изменился в лице.


Hanwu Weapons уже поставил свои шахматные фигуры на доску, чтобы приобрести его военную фабрику. Они также послали кого-то, чтобы причинить неприятности, поэтому Ся Лэйю больше не нужно было быть вежливым с Е Кунем. Теперь он также видел, насколько коварный Е Кунь, поскольку хотел помешать ему участвовать в выставке легких вооружений в Москве, а затем пригласил его сюда для переговоров. Ся Лей и так сдерживался, чтобы не набить ему морду!


«Почему у тебя такой скверный характер, Ся Лэй?» - Му Цзян-Фэн не мог больше сохранять нейтральное выражение лица. «Дело, которое Е Кунь хочет обсудить с тобой, не похож на небольшие заказы на детали, как раньше. Это дело может обеспечить тебе богатство на всю оставшуюся жизнь».


Ся Лэй усмехнулся. «Я уже богат. Зачем мне нужен кто-то, чтобы сделать меня богатым?»


«Ты…» - Му Цзян-Фэн был так зол, что потерял дар речи. Он не ожидал, что Ся Лэй будет вести себя настолько неуважительно.


«Ся Лэй, разве ты не хочешь услышать, какое дело я хочу обсудить с тобой?» - угрюмо сказал Е Кунь.


«Я и так знаю. Ты здесь из-за моего военного завода», - сказал Ся Лэй.


«Раз ты знаешь, то назови свою цену», - Е Кунь был упрям.


«А если я не продам?» - спросил Ся Лэй.


«Решать не тебе», - усмехнулся Е Кунь.


Му Цзян-Фэн попытался предостеречь его: «Подумай хорошенько, Ся Лэй. Могу ли я навредить тебе? Будет так же, когда ты продал этот интеллектуальный токарный станок нам. И в результате? Тебе не нужно, чтобы я говорил, каков был результат».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 381



Глава 381. Зачем притворяться богатым?


Упоминание об интеллектуальном токарном станке вызвало вспышку гнева у Ся Лейя.


Ради него он поехал в Германию с Лун Бин и, рискуя пожизненным заключением и даже смертью, украл планы его проектирования. По возвращении в Китай, когда China Industrial Group не смогла изготовить станок с правильными техническими характеристиками, он своими руками построил интеллектуальный токарный станок Йозефа. China Industrial Group снова появилась и использовала свой более высокий статус, чтобы выкупить его токарный станок, когда он был готов сделать большую работу с этим интеллектуальным токарным станком, и даже запретила ему копировать его.


Шло прошло – то прошло, и он не зависел от этого прошлого - в конце концов, это было на благо нации, и он также получил значительное денежное вознаграждение как раз в то время, когда ему это было нужно. Теперь все было иначе. Его бизнес был на правильном пути, и его будущее было светлым, поэтому он не мог позволить кому-то забрать плоды его труда!


Му Цзян-Фэн хотел сделать то же самое и повторить сделку по принудительной покупке, - как это могло не разозлить его?


Прежде чем Ся Лэй успел что-либо сказать, Е Кунь вмешался: «Ся Лэй, тебе повезло, что ты смог тогда продать интеллектуальный токарный станок China Industrial Group. Ты внес свой вклад в нацию. После того, как мы купим твою военную фабрику, ты сделаешь ещё больший вклад в нацию и получишь намного больше. Решайся и назови свою цену».


«Решайся и назови свою цену».


Да кем он возомнил себя, императором?


Ан Сухён ехидно посмотрел на Ся Лейя. Казалось, он что-то знает.


Шеньту Тянь-Инь обеспокоенно посмотрела на Ся Лейя. Она ничем не могла помочь ему в этой ситуации.


«Вы закончили?» - взяв себя в руки, сказал Ся Лей. «Если вы закончили, мне тоже есть, что сказать. Одно слово. Нет.»


«Тебе стоит подумать об этом получше!» - Е Кунь начал выходить из себя.


Ся Лэй усмехнулся.«Я уже обо всём подумал и сказал нет. Разве ты не слышал? Кем ты себя возомнил? Думаешь, ты можешь делать все, что хочешь?»


«Ся Лэй», - Му Цзян-Фэн снова стал посредником. «Я скажу кое-что в качестве посредника. Не думай, что всё так просто. Честно говоря, я высоко ценю тебя. Я не хочу, чтобы ты зашёл слишком далеко по неверному пути».


«Я не хочу продавать свою собственную компанию – это значит идти по неверному пути?» - Ся Лэй посмотрел на Му Цзян-Фэна. «Старейшина Му, я вас уважаю, но это не значит, что обязан слушаться вас во всём. Моя позиция в этом вопросе ясна, так что вам лучше не поднимать этот вопрос, иначе следующая наша встреча будет неловкой».


Ся Лэй чётко дал понять: если ты поможешь своему ученику обмануть меня, мы больше не друзья.


Му Цзян-Фэн криво улыбнулся и покачал головой. «Упрямый, как всегда. Должен ли я сделать это открыто?»


«Говорите», сказал Ся Лэй.


«Не бери в голову. Лучше, если ты скажешь это, Е Кунь», - Му Цзян-Фэн не снял стал снимать свою старую лисью маску и даже не оставил себе места для манёвра.


Е Кунь посмотрел на Ся Лейя, его взгляд был полон гнева. «Я объясню тебе, Ся Лэй. Если ты не продашь мне свой маленький военный завод сегодня, ему конец. Я сделаю так, что ты не продашь ни одного ружья. Я могу наслать на тебя проверку и остановить работу твоего завода. Всего одно слово, и все твои работки перейдут работать ко мне, в Hanwu Weapons. У них будут навыки, необходимые для выполнения твоей работы, и они приедут в мою компанию, чтобы сделать твою продукцию. Что ты будешь с этим делать?»


Эти три пункта походили на три удара ножом, каждый из которых разрезал линию жизни недавно созданной военного завода Thunder Horse. Хуже всего было то, что Е Кунь не бросал слов на ветер. У него была сила владеть этими ножами, чтобы наносить удары по военному заводу Thunder Horse.


Му Цзян-Фэн вздохнул. «Продай завод, Ся Лэй. Я гарантирую, что Hanwu Weapons предложит тебе цену, которая тебя удовлетворит. У тебя есть возможности, но тебе не нужно соваться в военный сектор. Возьми деньги. С ними ты много сможешь сделать».


Проще говоря, они хотели выгнать Ся Лейя из этого сектора.


Тан Юй-Янь была права. Как гражданская частная компания может войти в монополизированный сектор? Тем более, что у этой гражданской компании была возможность свергнуть горы и в этом секторе!


Ся Лэй вздохнул. «То, что ты сказал, беспокоит меня. Хорошо, хорошо, я назову цену».


Му Цзян-Фэн и Е Кунь переглянулись между собой, едва сдерживая радость. Они прекрасно знали ценность XL2500.


Ан Сухён пренебрежительно сказал: «И я думал, что у тебя хватает смелости. Ты так много говорил и ходил вокруг да около, но тебе просто было нужно больше денег. Ты простой рабочий».


Ся Лэй сделал вид, что не слышал этот укол. Он просто улыбнулся.


«Назови цену, мистер Ся», - с улыбкой сказал Е Кунь. «2млрд?»


Ся Лэй покачал головой.


«3 млрд?» - Е Кунь уже проклинал его про себя.


Ся Лэй покачал головой.


Е Кун не выдержал. «Мистер Ся, я не мистер Мешок с деньгами. 3 млрд - это самая высокая цена, которую я могу предложить. Знай, когда остановиться».


Ся Лэй проговорил спокойно. «Цена, которую ты назвал, все еще далека от того, что я ожидаю. Добавление еще двух нулей к концу этого числа больше похоже на неё».


Добавление еще двух нулей означало 300 млрд.


Е Кун изменился в лице, услышав эту цены. «Как ты смеешь просить столько?!»


Ся Лэй усмехнулся: «Нет денег? Зачем тогда притворяться богатым? Ты хочешь купить, но я не хочу продавать. Ты заставляешь меня продавать, и я назвал свою цену, но ты не можете себе этого позволить. Ты прикалываешься надо мной?»


«Ты…» - над Е Кунем никто никогда так не насмехался.


Му Цзян-Фен тоже изменился в лице, но ничего не сказал. Он понимал, что СЯ Лей вовсе не собирался продавать военный завод.


«Мистер Е, - сказал Ся Лэй, - ты говоришь, что можешь закрыть мой военный завод. Я верю, что ты обладаешь такой властью, но я также верю в законы нашей страны и в принятие решений нашей страной. Они не позволят кому-то, вроде тебя, идти своим путем».


Е Кун проговорил раздраженно. «Попробуй и увидишь!»


«В нашей стране нет никого, кто мог бы скрыть правду от масс, - и ты тоже. Завтра я еду в Россию, и снайперская винтовка XL2500 произведёт там фурор. Даже не говори о том, что я не смогу продать её, - люди, которые хотят её, должны будут видеть, в каком я настроении, если захотят купить».


Лицо Е Куня потемнело, но он ничего не сказал.


Ся Лэй продолжил: «Ты говоришь, что можешь заставить людей прийти мою фабрику с проверкой и заставить её прекратить работу, но позволь мне сказать тебе - когда XL2500 станет лучшей снайперской винтовкой в мире, и когда мир, наконец, воскликнет от мастерства нашего китайского военного производства, ты все равно сможете доставить мне неприятности и заставить меня остановить производство!? Высшие руководители будут первыми, кто остановят тебя!»


Лицо Е Куня стало еще мрачнее.


Ся Лэй продолжал. «И неважно, если ты уведёшь мои работников к себе – я только за, если ты будешь платить им лучше. Я буду рад, что они смогу заработать больше. Mоя Thunder Horse Group имеет корни в механической обработке, и каждый рабочий является механиком. В настоящее время у меня есть почти 2000 рабочих. Если ты возьмешь их всех, я тоже устрою им вечеринку».


«Хватит!» - Е Кунь был вне себя от гнева. «Просто подожди и ты увидишь!»


Му Цзян-Фэн покачал головой. «Забудь об этом, забудь об этом. Я ухожу, не желаю больше слушать этот разговор».


Он был действительно старая лиса. Некоторое время назад он давил на Ся Лейя, но он сохранил свою гибкость и вышел из положения, едва находясь в непримиримой оппозиции. Было ясно, что Е Кунь был его учеником, но не выучил все хитрости старой лисы.


Е Кунь указал пальцем на Ся Лейя, но ничего не сказал. Он ушел.


Ан Сухён высмеивал Ся Лейя раньше, но теперь он не смеялся. Позиция, которую продемонстрировал Ся Лэй, его техника ведения переговоров - это не было чем-то, что человек, рожденный с серебряной ложкой во рту, такой, какой он, мог подражать.


Ся Лэй посмотрел на Ан Сухён и сказал с улыбкой: «Как насчет сыграть ещё, мистер Ан? Ставка в 200 000 000»


«Уходим», - Ан Сухён тоже ушёл.


Светловолосый голубоглазый мальчик уставился прямо на Ся Лэйя и ушел с Ан Сухёном.


Ся Лэй взглянул на этого европейского мальчика с задумчивым выражением на лице.


«Как неожиданно», - Шеньту Тянь-Инь засмеялась. «Я думал, что ты не сможешь отстоять свою позицию и продашь свой военный завод, но ты фактически послал Е Куня куда подальше. Знаешь, что? Если бы это был я, я бы продала его за 5 000 000 000. Думаю, что Е Кунь бы подумал о такой цене».


Ся Лэй покачал головой. «Есть вещи, которые нельзя купить за деньги».


«Например?» - Шеньту Тянь-Инь с интересом посмотрела на Ся Лейя.


«Их не сосчитать. Я приведу простой пример. Америка является лидером в области оружейных технологий, и наши валютные резервы занимают первое место в мире, но можем ли мы купить американские технологии? Ни за какие деньги».


Шеньту Тянь-Инь немного помолчала. Она думала, что Ся Лэй будет использовать в качестве примера любовь или семью, но не ожидала, что он расскажет об Америке.


Это было правдой. В нынешней ситуации Китай истребитель из Америки был на вес золота, но американцы даже не обратили внимания на это предложение.


Фу Мин-Мэй засмеялась: «Ся Лэй, ты неожиданно патриотичен, так гладко говоришь обо всех этих прекрасных идеалах. Но ты был крут, когда заставил этого Е Куня прикусить язык. Это достойно уважения».


Шеньту Тянь-Инь закатила глаза на Фу Мин-Мэй. «Не вали всё в одну кучу. Круто это круто, но как это «круто» решит проблему?»


Фу Мин-Мэй поджала губы, но она хитро показала Ся Лейю большой палец.


«Я на самом деле очень волнуюсь, Лэй. Му Цзян-Фэн и Е Кунь не обычные люди. Они представляют собой часть военной мощи, и ты тоже вступил в военную промышленность. Это тот сектор, о котором даже я не осмеливаюсь думать ... Я боюсь, что в будущем у тебя будет много проблем».


Ся Лэй рассмеялся. «Я не боюсь неприятностей. Я бы продал им завод, если бы боялся. Если я осмелился насмехаться над Е Кунем, значит, я его не боюсь. Люди, подобные ему, самоуверенны и высокомерны. Кто-то должен противостоять таким людям, как он, и растоптать его высокомерие».


Шеньту Тянь-Инь снова вздохнула. «Забудь об этом, не хочу больше об этом говорить. В тебе есть много вещей, которые меня беспокоят, но я не могу тебя переубедить».


«Разве ты не такая же? По некоторым вопросам я тоже могу тебя предупредить», - сказал Ся Лэй.


Фу Мин-Мэй снова перебила. «Вы оба очень упрямы. Похоже, вам надо просто подраться, если у вас возникнут разногласия в будущем, и победитель примет решение. Разве это не сработает?»


Шеньту Тянь-Инь была удивлена ее словами. «Разве это не значит, что мне придется слушаться его во всем?»


«Ты можешь назначить представителя. Я могу сразиться за тебя», - сказала она.


«Ой всё, иди, лучше забронируй ресторан», - сказала Шеньту Тянь-Инь. «Ся Лей завтра уезжает в Россию. Мы должны проводить его».


«Сейчас» -Фу Мин-Мэй не хотела быть третьим колесом в телеге, повернулась и ушла.


На газоне остались только Шеньту Тянь-Инь и Ся Лэй.


Они встретились взглядами, но долгое время никто ничего не говорил.


«Кстати», - Шеньту Тянь-Инь нарушила тишину. «Научи меня играть в гольф».


«Я узнал все правила от тебя, так почему ты просишь меня научить тебя?» - смеясь сказал Ся Лэй.


«Лжец. Как ты можешь играть в гольф так хорошо, если играешь впервые? Ты будешь меня учить или нет? Я больше не буду разговаривать с тобой, если ты не научишь меня», - наигранно сердилась Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лэй потерял дар речи.
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Глава 382



Глава 382. Светящийся призрак


Город Байлу ушел в Страну Снов под покровом ночи. Однако недалеко от города Байлу военный завод Thunder Horse всё ещё активно работал. То, что произошло днем, никак не повлияло на производство на фабрике.


Все работники были увлечены своей работой, но это было не из-за трудовой этики, а потому, что их президент Ся вернулся с деньгами и раздал каждому по 10 000 юаней, независимо от их ранга.


Эти деньги были из игры в гольф с Ан Сухёном Е Кунем, так что Ся Лэйю не вредила такая растрата. Выдача денег каждому на фабрике обошлась ему всего около 5 000 000, и еще осталось достаточно, чтобы раздать по три раза всем. Е Кунь хотел забрать таланты с его завода, но Ся Лэй теперь использовал деньги Е Куня, чтобы укрепить узы своих рабочих с его заводом. Е Кунь был похож на того, кто пытался украсть курицу, но в конечном итоге потерять рис, которым пытался заманить курицу.


Все приготовления были сделаны, и все, что ему нужно было сделать, это подождать, чтобы завтра утром отправиться в аэропорт, а затем вылететь прямо в Москву.


В кабинете виллы Ся Лэй закрыл конверт с материалами для выставки и взял ручку, чтобы выписать таинственные буквы, которые он видел в бронзовой книге своим рентгеновским зрением.


Хотя буквы в бронзовой книге были уникальными и очень сложными; ему потребовалось несколько минут, чтобы написать их. Он внимательно изучил их, рассматривая их то слева, то справа, не смог найти никаких указаний.


«Эти письмена…» - через некоторое время у Ся Лэйя возникла мысль: «Нин Цзин никогда не видела их прежде, и ни один из экспертов, с которыми она консультировалась… Может быть, это вовсе не письмена?»


Это была смелая идея.


Ся Лэй посмотрел на то, что он записал. Это был круг и несколько чёрточек. Используя воображение, можно было представить, что круг был головой человека, а чёрточки – его руками и ногами, Если бы кто-то использовал воображение, круг выглядел как голова человека, или органами, или чем-то еще целиком.


Посмотрев еще немного, Ся Лэй нахмурился. «Если это не буквы, то зачем вырезать их в бронзовой книге? Как это связано с древним сплавом? И какая от этого польза?»


Было сложно получить ответ на эти вопросы.


«Хи-хи-хи…» В кабинете вдруг раздался женский смех.


Ся Лэйя словно ударила молния. Он с тревогой заглянул во все уголки комнаты, но ничего не увидел.


«Хи-хи-хи…» - смех женщины снова раздался в ушах Ся Лейя.


На этот раз он звучал чётче.


Голос был молодым и приятным для слуха, но звучал так, будто он исходил из далекого места или из другой реальности. Это было так странно!


Ся Лэй внезапно вспомнил женский голос, который он слышал в руинах племени белых гуннов. Холод пробежал по его спине.


Все огни в кабинете внезапно погасли.


Дверь в кабинет бесшумно открылась, и в дверях появилась женщина в белом платье.


«Аа!» - Ся Лэй чуть не упал со стула в ужасе.


Женщина в белом платье в дверях была высокой и стройной, и у нее были правильные изгибы в нужных местах. Яркий лунный свет сиял на ней, делая ее похожей на небесное существо, спустившееся из Лунного дворца; она также пахла порохом. Она неуклюже подошла к Ся Лэйю, и ночной ветер поднял подол ее юбки. Под юбкой показалась пара бледных, нефритовых ног.


Ся Лэй ясно увидела ее лицо, и он облегченно вздохнул.


Это был не призрак, а Аннина.


Внезапно зажегся свет, но в кабинете не было света - он исходил от устройства в платье Аннины.


«Хи-хи-хи…» - громко рассмеялась Аннина


Кривая улыбка появилась в уголках губ Ся Лейя. «Что делаешь?»


«Я купила его на Taobao и получила его сегодня. Я хотела надеть и показать тебе», - Аннина повернулась, демонстрируя округлые ягодицы, а затем подошла к Ся Лэйю. «Хорошо сидит?»


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Похоже, мне придется поговорить с продавцом и сообщить ему, что он продал. Почему ты купил что-то подобное?»


«Тебе не нравится?» - Аннина плюхнулась на колени Ся Лэйя.


На следующее утро Тан Юй-Янь приехала на военный завод Ся Лейя. Лун Бин и Тан Бо-Чуань тоже были здесь. Бюро 101 послало своих лучших агентов в эти напряженные времена; было очевидно, насколько важна для них эта поездка в Россию.


Четыре снайперские винтовки для выставки были загружены на автомобиль, и им просто нужно было дождаться, пока Ся Лэй встанет, прежде чем отправиться в путь.


Аннина обняла Ся Лейя и прошептала ему на ухо: «Будь осторожен. Позвони мне, когда приедешь».


«Хорошо, я позвоню тебе», - сказал Ся Лэй.


Между тем, Тан Юй-Янь стояла, нахмурившись: «Какие у Ся Лейя отношения с этой Анниной?»


«Ты меня спрашиваешь?» - спросила Лун Бин.


«Да, эта женщина была кем-то, кого ты и Ся Лэй подобрали из Германии. Ты определенно знаешь больше меня», - сказала Тан Юй-Янь.


Лун Бин тихо сказал: «Мне нужно десять тысяч слов, чтобы объяснить всё это. Будешь слушать?»


Тан Юй-Янь закатила глаза на Лун Бин. «Какая холодная. Не удивительно, что у тебя все еще не было парня».


Лун Бин закатила глаза и на Тан Юй-Янь. «Как будто у тебя самой был парень».


Тан Бо-Чуань пожал плечами. «Почему вы постоянно ведёте себе так при встрече?»


Лун Бин и Тан Юй-Янь закатили глаза на него.


В этом мире были некоторые отношения, которые было невозможно разрешить, как у Тан Юй-Янь и Лун Бин. Они вдвоем прошли сквозь огонь и воду и доверили бы друг другу свои жизни, но в повседневности они не могли перестать спорить.


Ся Лэй подошел. «Хорошо, поехали».


Автомобили Бюро 101 поехали в аэропорт. шли на увеличение в дороге Хотя Лун Бин и Тан Бо-Чуань приехали с ними, но они не сели в самолет. Их обязанность заключалась в том, чтобы защитить груз и Ся Лейя во время транспортировки, и Тан Юй-Янь была тем, кто отправился в Москву вместе с Ся Лэйем.


«Будь осторожен», - предупредила Лун Бин, прежде чем Ся Лэй сел в самолет.


Ся Лэй кивнул. «Конечно. Спасибо. Я должен попросить тебя присмотреть за Сюэ. Я всегда беспокоюсь о ней, когда не рядом».


«Не нужно беспокоиться об этом. Я позабочусь о ней, - сказал она, а затем добавила: «И не подцепи ничего во время поездки в Москву».


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Я буду стараться изо всех сил».


Тан Юй-Янь высунула голову из двери самолета. «Лей, давай быстрее»


«Уже иду», - Ся Лей поднялся на борт самолета.


В самолете было ещё два человека, кроме Ся Лейя и Тан Юй-Янь. Один из них был подчиненным Тан Юй-Янь по имени Ху Хао. Другого звали Лин Хань, мужчина лет тридцати. Он носил очки без оправы, у него было чистая бледная кожа и выглядел как книжный червь. Он выглядел гражданским, но Ся Лэй посмотрел на него и обнаружил, что это не так. У этого Лин Ханя была какая-то аура, что давала понять, что у него какая-то история.


«Я много о вас слышал, мистер Ся, но у меня еще не было возможности встретиться с вами», - Лин Хань первым заговорил с Ся Лейем. «Мы наконец-то встретились в этой поездке в Москву на выставку легких вооружений. Приятно с вами познакомиться».


Ся Лэй тоже был вежлив. «Приятно познакомиться, мистер Лин. Чем вы занимаетесь?»


Лин Хань посмотрел на Тан Юй-Янь. «Разве вы ему не сказали, шеф Тан?»


«Извини… Ся Лей, мистер Лин является официальным представителем этой выставки легких вооружений. Он отвечает за переговоры с иностранными торговцами и утверждение заказов», - сказал Тан Юй-Янь.


Таким образом, он был руководителем.


Ся Лэй была поражена мыслью: «Этот Лин Хань отвечает за столь важный вопрос в столь юном возрасте. Очевидно, у него впечатляющий опыт. Его ранг должен быть намного выше, чем у Тан Юй-Янь».


Лин Хань улыбнулся. «Действительно, я отвечаю за эту работу. Я также прошу, чтобы мистер Ся взял меня на попечение».


«Конечно, конечно. Я тоже рад знакомству, мистер Лин»,- Ся Лэй вытянул обе руки, чтобы поздороваться.


Лин Хань также вытянул обе руки, чтобы пожать ему руку; он не вёл себя как обычный чиновник.


Поболтав, они вернулись на свои места.


В этом чартерном рейсе было много свободных мест, но Тан Юй-Янь села рядом с Ся Лейем.


Ся Лэй краем глаза посмотрел на нее, а затем приблизился к ее уху и тихим голосом спросил: «Какова личность этого Лин Ханя?»


Тан Юй-Янь слегка покраснела: «Я не уверена»


«Ты не уверена?» - Ся Лэй был удивлен.


Тан Юй-Янь приблизился к уху Ся Лейя, придвинувшись довольно близко. «Честно говорю. Я сама только что узнала его имя. Разве я не говорила тебе в прошлый раз, что высшие должностные лица отправят кого-то, чтобы контролировать работу на этой выставке? Я ничего не знаю о том, кто он или из какого он отдела. Но руководители видят в этой выставке нечто очень важное. Судя по моему опыту, у него особый статус и очень высокий ранг».


Ся Лэй нахмурился. «Может ли он быть кем-то из Hanwu Weapons?»


«Ни за что. Стали бы люди из Hanwu Weapons дружить с тобой? Лучше не спрашивай о его личности. Сконцентрируйся на своих делах».


Ся Лэй выпрямился и перестал задавать вопросы.


Тан Юй-Янь потерла ухо и закатила глаза на Ся Лэйя, ворча про себя: «Он действительно не считает себя незнакомцем, да. Вот так дует мне в ухо... Извращенец».


Ся Лэй тоже ворчал про себя, но о другом. «Если высшие руководители считают это важным, то человек, которого они послали, определенно не может быть обычным парнем. Как мне передать отцу две снайперские винтовки XL2500 с этим Лин Ханем, который будет следовать за мной по пятам. Отец хочет встретиться со мной в России. Тан Юй-Янь прилипнет ко мне как клей - как мне её стряхнуть?»


У Ся Лейя уже были проблемы до того, как он попал в Россию.


Самолет взлетел, и в окнах виднелся уменьшающийся аэропорт, все дальше и дальше. Цзинду быстро исчез из виду.


Ся Лэй внезапно почувствовал, что эта поездка в Россию не будет спокойной.
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Глава 383



Глава 383 - Москва


Им потребовалось более девяти часов, чтобы добраться из Цзинду в Москву. Когда они высадились, уже были сумерки. Не было ощущения смены часовых поясов, и у них все еще было время насладиться русской едой.


Гостиница была забронирована заранее, и это была гостиница Crowne Plaza в самом центре Москвы. Она была близко расположена к Красной Площади и Кремлю, всего в нескольких минутах езды от отеля. Ся Лэй хорошо видел из окна своего отеля и мог видеть самый жесткий правительственный дом в Восточной Европе – Кремль.


«Я сейчас в Москве. Интересно, где мой отец? На этот раз он не ставит отправлять Елену? Хотя может и так. Елена ведь русская, и это ее родной город», - подумал Ся Лэй.


Его не беспокоило, что ЦРУ рискнёт здесь сделать что-нибудь смелое, поскольку это столица России. Если они это сделают, то Федеральная служба безопасности России наверняка заставит их пожалеть об этом. Предшественником Федеральной службы безопасности России был КГБ, и наряду с ЦРУ, Моссадом Израиля и МИ-6 Англии они были известны как «четыре главных разведывательных агентства мира».


В дверь послышался стук.


Ся Лэй оглянулся и увидел, что за дверью была Тан Юй-Янь. Она переоделась в синее вечернее платье - с декольте и открытой спиной. У неё была мускулистая женская фигура, которую смело можно было назвать сексуальной.


Ся Лэй подошел и открыл ей дверь, притворившись ошеломленным. Он улыбнулся и сказал: «Ты быстро переоделась. Для чего ты так красиво оделась?»


Тан Юй-Янь рассмеялась: «Для меня это редкий шанс выйти в люди. Я поспрашивала вокруг, говорят, в ресторане этого отеля хорошо кормят. Давай поедим. Еда в самолёте была ужасной, поэтому я к ней даже не притронулась. Я умираю с голоду. Так что давай, угости меня».


Ся Лей с готовностью принял её предложение. «Для меня большая честь».


Тан Юй-Янь подошла ближе и взял Ся Лэйя за руку. Это был интимный жест, и Ся Лэй немного удивился, но не отказал ей. Он и Тан Юй-Янь притворялись парой в Афганистане, поэтому притворяться парой в Москве было несложно.


Ся Лэй подумал о чем-то, когда они спустились в ресторан на втором этаже. «Может, нам пригласить мистера Лина поесть с нами?»


«Незачем. Он взрослый человек. Выйдет поесть, если он голоден», - сказала она.


Ся Лэй больше ничего не сказал по этому поводу и выбрал стол у окна. Он галантно выдвинул стул для Тан Юй-Янь.


Тан Юй-Янь улыбнулась и изящно села. Женщинам нравились галантные мужчины, и она не была исключением из этого.


Подошла русская девушка и попросила Ся Лейя выбрать заказ на ломаном английском.


Ся Лей ответил на беглом русском языке. «Бутылка 10-летней Голубой долины, два стейка из баранины и две порции борща. О, и шоколадный десерт для леди.


Русская девушка улыбнулась Ся Лэйю. «Пожалуйста, подождите немного, сэр»


Мужчина, который был не просто красив, но элегантен и с хорошими манерами. Добавьте его богатство к уравнению, и у него не было недостатка в женщинах, куда бы он ни шел. Это было то же самое, что сексуальная женщина, гуляющая по улицам и способная привлечь внимание огромной толпы мужчин.


Тан Юй-Янь поджала губы после того, как русская девушка ушла, и со смехом сказала: «Ты действительно кружишь голову всем девушкам, куда бы ни пошёл».


«Она только сказала, чтобы мы подождали заказ. Разве это считается вскружить ей голову?» - смущённо сказал Ся Лей.


«Она подмигнула тебе. Она бы даже попросила твой номер, если бы меня не было здесь, - поддразнивала Тан Юй-Янь.


«Ты понимаешь по-русски?» - спросил Ся Лэй.


«Мне нужно было подготовиться для приезда в Россию, не так ли? Я не знаю русского, но Ху Хуо знает».


Ся Лэй огляделся, но не увидел Ху Хуо.


Тан Юй-Янь указала на цветок рядом с ее левой грудью. «Камера наблюдения и устройство для прослушивания. Он может слышать все, что ты говоришь, и видит всё, что ты делаешь. Он в своей комнате, и его работа - переводить для меня».


Ся Лэй криво улыбнулся и покачал головой. Он ничего не сказал, но подумал: «Если она все время будет пристально следить за мной, то Ху Хуо будет переводить все, с кем я встречаюсь, что я говорю… Как Елена и мой отец собираются подобраться ко мне так? Нет, мне нужно придумать, как ее стряхнуть».


Официантка принесла их заказ, и они наслаждались видом за окном, наслаждаясь вкусом России.


Тан Юй-Янь пробовала красное вино. «Мм, это красное вино очень хорошее. Как называется?»


«Голубая долина», - Ся Лэй перевел название на китайский язык. «Ему 10 лет, и даже французские вина с ним не сравнятся. Оно не просто так знаменито ... О, да, разве Ху Хуо не перевёл это для тебя?»


«Думаешь, он жаждет своей смерти? Что он собирается переводить, когда мы болтаем?» - Тан Юй-Янь закатила глаза на Ся Лэйя. «Я отключила устройство прослушивания, когда только что дотронулась до себя здесь». Пока она говорила, она повторила движение и прижала запястье к своей обильной груди.


Грудь слегка дрогнула от это прикосновения, и это заставило Ся Лэйя попытаться угадать мягкость ее груди и их вес. Это было бессмысленное предположение, но мужчины ничего не могли поделать с этим.


«О, выставка начинается через три дня. Нам нужно войти в выставочную зону за два дня до мероприятия, чтобы поставить наш стенд. Нам не нужно беспокоиться о процедурах и документации. Лин Хань позаботится об этом», - Тан Юй-Янь заговорила о делах.


«Да, хорошо».


«Таким образом, у нас нет дел на завтра и на следующий день. Мы не можем оставаться в отеле все время, верно?» - Тан Юй-Янь подмигнула Ся Лэйю. «Как насчет того, чтобы выйти и погулять?»


Сердце Ся Лэйя дрогнуло, и он с готовностью согласился. Это было не потому, что он хотел погулять с Тан Юй-Янь, а потому, что Ху Хуо и Лин Хань доставили бы неудобства, если бы он остался здесь. Было бы плохо, если бы Елена пришла разыскивать его, но обнаружила их. Было бы легче связаться с Еленой, если бы он вышел.


«Ловлю на слове! Мысль об этом делает меня счастливой, - взволнованно сказала Тан Юй-Янь. - О, я хочу поехать на Красную площадь, в Кремль, монастырь Девы Марии, Зимний дворец…»


Ся Лей перевёл взгляд к двери, пока Тан Юй-Янь произносила название достопримечательностей, которые она, казалось, запомнила из книг. Группа китайских мужчин шагала навстречу, и во главе их был никто иной, как Е Кунь.


Ся Лэй нахмурился при виде Е Куня. «Что он здесь делает?»


Тан Юй-Янь тоже увидела Е Куня и группу его подчиненных и нахмурилась. «Я не знаю. Я не получила никакого уведомления. Hanwu Weapons является крупнейшим в нашей стране торговцем легким оружием, поэтому Е Кунь должен быть здесь, чтобы участвовать в международной выставке легких вооружений».


«Организаторы договорились, чтобы он поселился в этом отеле? Лин Хань также отвечает за участие Hanwu Weapons в выставке?»- спросил Ся Лэй.


Тан Юй-Янь покачала головой. «Вероятность этого очень мала. О том, что Е Кунь находится в том же отеле ... Я могу только сказать, что у него есть связи, чтобы узнать наше расписание».


В этот момент Е Кунь заметил Ся Лейя и Тан Юй-Янь и пошел прямо к ним. Его взгляд и его отношение заставили Ся Лейя заподозрить, что Е Кунь пришел только для того, чтобы поссориться.


«Вы прекрасно выглядите сегодня вечером, мисс Тан», - Е Кунь поздоровался с Тан Юй-Янь с улыбкой на лице.


«Спасибо», - равнодушно ответила Тан Юй-Янь.


Затем Е Кунь посмотрел на Ся Лейя. «О, разве это не наш новичок в военной промышленности, мистер Ся Лэй? Ты действительно приехал в Россию».


«Что ещё скажешь? Если это всё, то не мешай нам ужинать», - сказал Ся Лей.


Е Кунь холодно ответил: «Ся Лэй, ты можешь не уважать меня как старшего, в этой области, но я все еще хочу дать тебе шанс исправить ошибку. Я спрашиваю последний раз - ты продашь свой военный завод или нет?»


Ся Лэй засмеялся. «Ты безнадежен, не так ли? Я скажу это снова. 300млрд. Я продам его тебе хоть сейчас, если ты заплатишь».


Лицо Е Куня потемнело. Он знал, что Ся Лэй ответит так, но он не мог сдаться и должен был спросить.


Человек, одетый как телохранитель позади Е Куня, прервал его: «Ты щенок, как ты смеешь так разговаривать с президентом Е? Разве твоя мама не учила тебя манерам?»


Ся Лэй посмотрел на этого телохранителя и бросил в него вилкой с мясом ягненка. Мясо приземлилось на лицо телохранителя.


Не было ничего такого в том, что Ся Лей кинул в него мясом, телохранителю это не могла навредить, однако соус с мяса испачкал лицо и рубашку телохранителя. Он выглядел довольно неопрятно.


«Ублюдок!» - телохранитель разозлился и хотел схватить Ся Лэйя.


Ся Лэй даже не пошевелился. Это был просто телохранитель, для него он был пустым местом.


Тан Юй-Янь резко встала, и обеденный нож в ее руке сделал дугу в воздухе, едва не врезавшись в шею телохранителя.


Телохранитель выглядел так, словно его душа испуганно выпрыгнула из его тела, и он не осмелился пошевелить ни единым мускулом.


Взгляд Тан Юй-Янь был холодным. «Какая необходимость в том, чтобы усугублять ситуацию, президент Е?»


Е Кунь сказал. «Вернись назад».


Телохранитель осторожно двинулся назад.


Тан Юй-Янь вернулась на свое место. «Мы не будем сопровождать вас, президент Е»


«Юй-Янь, я в хороших отношениях с твоим дедом и твоим отцом. Я не хочу, чтобы между нами пробежала чёрная кошка из-за этого панка. Хорошо, я уйду с твоего согласия», - Е Кунь махнул рукой и взял своих людей с собой в другой угол ресторана.


Ся Лэй знал, что неприятностей не избежать - это было только начало.


«Этот парень как домашняя муха», - Тан Юй-Янь бросила столовый нож и вилку на стол. «Он испортил мне настроение и аппетит».


«Спасибо за сейчас», - сказал Ся Лэй.


«За что ты меня благодаришь?» - спросила она. «То, что я сделала, ничто по сравнению с тем, что ты сделал для меня в Афганистане».


Ся Лэй засмеялся. «Давай вернемся, если тебе не хочется есть».


Тан Юй-Янь покачала головой. «Закажи мне лобстера. Мое настроение может просто улучшиться от другого блюда».


Ся Лэй потерял дар речи.


В этот момент Лин Хань тоже вошел в ресторан. Его глаза встретились с глазами Ся Лейя, и он кивнул ему, а затем сел за стол у двери. Он сделал заказ и просто стал ждать его.


Ся Лэй был уверен, что он тоже видел Е Куня, но странным было то, что Лин Хань даже не кивнул в знак его приветствуя.


Это означало, что они не знают друг друга? Этот Лин Хань, конечно, странный…
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Глава 384



Глава 384 – Слежка и стрелок


«Здравствуйте, мисс. Вы прекрасны», - Ся Лэй прислонился к стойке регистрации и кокетливо улыбнулся дежурной русской девушке.


Русская девушка прикрыла рот рукой и хихикнула. «Чем я могу вам помочь, господин?»


«Можете подсказать, в каком номере находится господин по имени Е Кунь?» - спросил Ся Лэй.


Разочарование мелькнуло в глазах девушки. «Простите, сэр. Политика нашего отеля не позволяет мне раскрывать информацию о других гостях».


Ся Лэй рассмеялся и сунул свернутую карточку отеля в руку русской девушки. В карточке отеля было 100 евро.


Русская девушка улыбнулась Ся Лэй и тихо положила карточку в карман. Она проверила записи. «Пятый этаж, комната 418.»


«Спасибо», - Ся Лэй повернулся и ушёл.


«Господин» - девушка обратилась к Ся Лэйю. «Я заканчиваю работу в 12».


Ся Лэй оглянулся назад с улыбкой и кивнул, подумав: «Как меня касается то, что ты заканчиваешь работу в 12?»


Пятый этаж, да. Так они были на одном этаже. Это, очевидно, не было совпадением. Е Кунь, должно быть, подстроил это.


Коридоры на пятом этаже были пусты. Ся Лэй прошел к другому концу коридора. Его комната была 410, но он не остановился у двери своей комнаты, а прошёл мимо, дойдя до номера 418.


Он взглянул в номер 418 свои левым глазом и увидел происходящее внутри.


Е Кунь разговаривал с несколькими людьми в комнате. Там был телохранитель, в которого Ся Лэй кинул мясом, и женщина, которая не показывала свое лицо в ресторане. Она была молода и выглядела как помощница или секретарь Е Куня.


Ся Лэй прочитал по губам их разговор.


«Этот щенок не сдастся, пока не увидит мрачную реальность всей своей ситуации», - с ненавистью сказал Е Кунь. «Нам нужно помешать ему взять оружие на выставку легких вооружений, всеми правдами и неправдами. Если XL2500 военного завода Thunder Horse станет хитом на международной арене, с ним будет очень трудно иметь дело в будущем».


«Где оружие, президент Е?» - спросила женщина.


«Разве нужно спрашивать? Должно быть, в его комнате», - сказал кто-то.


Другой человек сказал: «В этом случае вы можете просто отправиться нас, чтобы мы выкрали его оружие, господин Е».


Е Кунт нахмурился. «Вы недооцениваете этого щенка и людей с ним. Не знаю о других, но с ним Тан Юй-Янь, и она не тот человек, которому мы можем противостоять. Она одна из Секты Тан и агент Бюро 101. Она и глазом не моргнёт, чтобы убить кого-то. Люди, которых мы привели сюда, ей не ровня. Тан Юй-Янь отвечает за безопасность Ся Лэйя и этих винтовок. Как мы заберём их, не объявляя ей войну?»


Женщина выглядела обеспокоенной. «У нас еще два дня. Нам нужно что-то придумать, быстро».


«Мы не можем их украсть и не можем их купить, что же еще мы можем сделать?» - сказал кто-то.


«О, верно. С Ся Лэйем и Тан Юй-Янь был мужчина в очках. Кто он?» - спросила женщина.


Е Кунь покачал головой. «Понятия не имею. Я поспрашивал вокруг, но не смог ничего узнать».


Сердце Ся Лейя дрогнуло – даже Е Кунь не мог узнать личность Ли Ханя. Да кто он, чёрт возьми, такой?


Е Кунь сказал: «Забудьте об этом. Вам лучше подготовиться к выставке легких вооружений. Я сам разберусь с этим».


Личности людей в комнате были очевидны. Кроме телохранителей, все остальные были сотрудниками Hanwu Weapons и доверенными подчиненными Е Куня, иначе зачем Е Кунь стал бы их брать с собой в Россию и стал бы открыто обсуждать такие запретные темы.


Подчиненные Е Куня начали обсуждать вопросы выставки, а сам Е Кунь вышел на балкон и достал телефон. Он стоял спиной к дверям комнаты.


Ся Лэй изменил свое положение, но не смог использовать свое рентгеновское зрение, чтобы прочитать по губам то, о чём он говорил.


Е Кунь недолго говорил по телефону, а затем повесил трубку и вернулся в комнату с улыбкой на лице. «Хорошо, вот и все на сегодня. Вы, ребята, возвращаетесь в свои комнаты».


«Всё готово, президент Е?» - спросил кто-то.


«Вам не нужно беспокоиться об этом. Просто делайте свою работу»,- ответил он.


Остальные больше не спрашивали, а просто встали и направились к двери.


Ся Лэй повернулся и помчался к своему номеру, нырнув внутрь. Как только дверь за ним закрылась, дверь в комнату 418 открылась, но Ся Лэй не мог больше беспокоиться о том, чтобы использовать свое рентгеновское зрение на этих людях.


Ся Лэй подошел к кровати и потянулся, чтобы достать пластиковую коробку, которую он спрятал под ней. Он открыл его и увидел 2 снайперские винтовки XL2500. Один был с производственной линии Thunder Horse, а другую модифицировал он лично. В мире была только одна снайперская винтовка с дальностью стрельбы 3400 метров.


Всего он привез с собой в Россию четыре снайперские винтовки. Две были у него, одна у Тан Юй-Янь , другая у Лин Ханя. Он сделал это в качестве меры безопасности. Таким образом, у него все еще была винтовка, которую можно было бы показать на выставке легких вооружений, если бы кто-то украл одну или 2.


Он взглянул на винтовки и закрыл коробку, а затем положил ее обратно под кровать.


«С кем Е Кунь говорил по телефону?» - подумал Ся Лэй. «Закончив разговор, у него сразу же улучшилось настроение, и он выглядел так, словно у него был припрятан туз в рукаве. Он нашел какой-то способ остановить меня от участия в выставке? Неужели он использует кого-то еще, чтобы выполнить свой мотив. Но кого?»


Он думал о ЦРУ, но быстро отмёл эту идею. С личностью Е Куня он не стал бы сотрудничать с ЦРУ. Однако, кроме этой возможности, Ся Лей не мог придумать никого, кого Е Кунь мог бы попросить о помощи, потому что было не слишком много людей, которые могли бы сделать нечто подобное, если бы потребовалось нужное количество денег.


В дверь его номера постучали.


Левый глаз Ся Лейя дрогнул, и он увидел человека снаружи. Это был Лин Хань.


«В чём дело, мистер Лин?» - вежливо спросил Ся Лэй, когда открыл дверь.


«Могу я войти и поговорить с вами, мистер Ся?» - сказал Лин Хань.


«Пожалуйста, входите», - Ся Лэй отошёл в сторону, пытаясь угадать, почему Лин Хань приехал в такой час.


Лин Хань сел на диван и перешёл сразу к делу. «Что вы делали перед комнатой Е Куня, мистер Ся?»


Сердце Ся Лэйя дрогнуло. «Как вы узнали, что я был снаружи его комнаты?»


Лин Хань говорил спокойно. «Я поставил две камеры наблюдения в коридоре, когда вы с Тан Юй-Янь пошли на ужин. Не думайте, я сделал это не для того, чтобы следить за вами, а для гарантии завершения нашей миссии. Если бы целью было наблюдать за вами, я бы поставил камеры в вашу комнату, а не в коридор».


Этот Лин Хань был опаснее, чем могло показаться на первый взгляд.


«Вам трудно ответить на мой вопрос, мистер Ся?» - Лин Хань посмотрел на Ся Лейя, наблюдая и анализируя.


Ся Лэй сказал: «Hanwu Weapons и Thunder Horse – конкуренты. Е Кунь искал меня и пытался заставить меня продать мою компанию ему. Это был не первый раз, когда он пытался доставить мне неприятности. Я полагаю, вы знаете об этом, не так ли?»


Лин Хань кивнул. «Я знаю кое-что об этом»


«Я немного нервничаю из-за присутствия Е Куня здесь. Я уверен, что он собирается создать мне проблемы, поэтому я хотел подслушать, что он и его люди говорили в комнате. Признаюсь, это не благородно, но гораздо более открыто, чем его второстепенные махинации».


«И что вам удалось подслушать?» - спросил Лин Хань.


«Кто-то замышляет украсть у меня оружие».


Лин Хань нахмурился.


Ся Лэй наблюдал за его выражением лица и сказал: «И кое-кто предложил финансировать того, кто способен выполнить эту задачу».


Ся Лей не называл имён. Ся Лэй сам это придумал, чтобы увидеть реакцию Лин Ханя.


Лин Хань только нахмурился в ответ на это, и не было никакой другой реакции. Он встал с дивана. «Я понимаю. Вот как. Вам лучше спать пораньше».


«Это всё?»


«Это всё».


Это были последние слова между двумя мужчинами перед тем, как Лин Хань вышел из комнаты Ся Лейя, закрыв за собой дверь.


Ся Лэй посмотрел на плотно закрытую дверь и некоторое время безучастно смотрел, а затем подумал: «Что это за парень. Этот парень холоднее, чем Лун Бин».


Ся Лэй хотел поговорить с Тан Юй-Янь, но передумал. Он принял душ и лег спать на кровати. Однако он не смог уснуть. Его голова была переполнена мыслями.


Ему было беспокойно по какой-то непонятной причине. На улице всё было тихо, но его чувство беспокойство не проходило, а только становилось все сильнее и сильнее.


Спустя достаточный промежуток времени он не выдержал, встал с кровати и оделся. Он вытащил коробку из-под кровати и положил ее на кровать.


В этот момент из коридора за его дверью послышались странные звуки. Это был звук колес обеденной тележки, катящейся по ковру, и шагов. Там было несколько человек.


Левый глаз Ся Лейя дернулся, и дверь исчезла из его поля зрения. Он бросился к стене у двери, как только увидел ситуацию снаружи.


В дверь ударили ногой, и она с грохотом открылась. Высокий, крепкий блондин, вооружённый АК12, ворвался в комнату и молча выстрелил в кровать.


На АК12 был глушитель, и выстрелы были довольно тихими. Пули едва издавали звук, попадая в одеяло и матрац, но спускались с одеяла и танцевали в воздухе, как снег.


Это был план не похищения оружия, это был план убийства!


Ся Лэй не стал ждать, пока блондин не опустошит весь свой магазин. Внезапно он схватил дуло АК12 и одновременно с этим ударил блондинку по колену.


Блондин не ожидал, что Ся Лэй будет прятаться рядом с ним, и рухнул на пол, прежде чем он смог защитить себя.


Ся Лэй яростно вырвал АК12, когда мужчина упал.


Пиу! Пиу!


Из-за двери полетели пули.


Ся Лэй сдвинулся и прислонился спиной к стене, нажимая при этом на спусковой крючок. Пули пробили грудь светловолосого мужчины.


Один выстрел, осталось еще десять!
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Глава 385



Глава 385 – перестрелка в отеле


Стрелки были вооружены АК12 и американскими М16; подавляющая огневая мощь. Такая команда могла захватить даже полицейский участок!


Взглянув на количество вооруженных людей и снаряжение, Ся Лэй мог сказать, насколько сильно его враг хотел его смерти!


За дверью бандит внезапно подал сигнал другому.


Стрелок кивнул, а затем сделал шаг назад и лег на пол, заползая в комнату. Пистолет в его руке переместился так, чтобы направить на укрытие Ся Лейя, когда он двигался.


Прежде чем его верхняя часть тела скользнула за порог дверного проема, пули внезапно врезались в его череп, разбив его в дребезги.


Эта тактика могла сработать на других, но им пришлось бы сначала выбить левый глаз Ся Лейя, чтобы она сработала на нём.


Стрелок оттащил тело своего коллеги, забрызганное мозгом, назад, а затем использовал труп в качестве щита, когда сам стал приближаться к двери. Восемь других боевиков были готовы ворваться в комнату позади него.


Неважно, насколько опытным был Ся Лэй в боевых искусствах, когда столкнулся с огневой мощью АК12 и М16 - он потерял бы всю свою боевую мощь, как только его ударила пуля!


Это была критическая ситуация.


В этот момент из комнаты напротив раздался выстрел, и боевик, который прислонился спиной к двери, упал на пол.


В то же время дверь в комнату рядом с комнатой 410 внезапно приоткрылась, и оттуда показалось дуло пистолета.


Пиу! Пиу! Двое вооруженных людей были убиты выстрелом в затылок и тут же рухнули на пол.


Тан Юй-Янь присоединился к драке.


Они присоединились позже, чем Ся Лэй надеялся, но ему не сильно помогло. У Лин Ханя и Тан Юй-Яня не было рентгеновского зрения, как у него, и им требовалась техническая поддержка от Ху Хао, что требовало времени.


Пиу - пиу –пиу!


Шесть оставшихся боевиков выстрелили в комнаты Тан Юй-Янь и Лин Ханя, и пули рикошетили по всему коридору. Деревянные дверные панели рассыпались в дребезги. Пули рвали штукатурку на стенах и разбивали стекла в рамах. Коридор мгновенно превратился в хаос?


Стрелок, использующий труп своего коллеги в качестве щита, приготовился к атаке в комнате Ся Лэйя. Это было не потому, что он не боялся смерти, а потому, что это было очень опасно, когда Тан Юй-Янь и Лин Хань стреляли в коридоре. Это было рискованно, но они могли бы переломить свое неудачное положение, если бы Ся Лэй был убит.


Пиу-пиу!


Стрелок выстрелил в комнату на подавление огня, и пули разлетелись во все стороны. Хрустальная люстра, стеклянная посуда - их осколки летели по воздуху.


В тот момент, когда магазин опустел, и стрельба прекратилась, вооруженный человек, держащий труп своего коллеги, ворвался в комнату Ся Лейя. Он указал дуло пистолета из-под подмышки трупа и выстрелил в направлении укрытия Ся Лейя.


Пиу! Пиу!


Стеклянная дверь ванной разлетелась от громкого удара, наполнитель дивана танцевал в воздухе. Им не удалось ранить Ся Лейя. Раньше он был за дверью, а теперь, казалось, исчез.


Стрелок отшвырнул труп и подсознательно посмотрел на балкон. Двое боевиков ворвались в комнату позади него.


Ветер дул с балкона, раскачивая шторы. Балкон был пуст.


«Где он?» - нервно спросил боевик.


Пиу! Пиу! Пиу!


Сверху внезапно посыпался поток пуль, и трое вооруженных людей упали в лужи крови, даже не увидев тени человека, который их убил. Чистый удар в голову.


Если бы в этом мире были духи, то духи этих трех вооруженных людей смогли бы увидеть, как Ся Лэй прилип к стене в углу, как домашняя ящерица. Он поддерживал свой вес обеими ногами и одной рукой!


Ся Лэй спрыгнул с угла на потолке и покатился, подняв М16, а затем снова спрятался у стены.


Едва две минуты прошло с начала перестрелки до сих пор, но противник был убит восемь человек. Битва не закончилась, но критическая ситуация была позади.


Трое оставшихся вооруженных людей в коридоре не ожидали, что человек, которого они должны были убить, окажется таким могущественным. Недолго думая, они бросились бежать. Они направились к лестничной клетке, стреляя в двери Тан Юй-Янь и Лин Ханя, пока бежали, чтобы подавить их, не давая им выйти из-за страха быть застреленными.


Стратегия трех боевиков была разумной, и они сделали это. Тан Юй-Янь и Лин Хань не посмели броситься под град пуль, чтобы остановить их. Тем не менее, они забыли кое о ком, о Ся Лейе. Ся Лэй, который мог смотреть сквозь стены и видеть, что они делают.


Когда они бежали мимо двери Тан Юй-Янь и ускорились к лестнице, Ся Лэй внезапно выбежал из своей комнаты с М16 в руках. Пули полетели в тех троих.


Один получил удар в голову, один в спину и последний в бедро.


Те, кому попали в голову и спину, не пошевелилась, но последний стрелок перевернулся, чтобы дать ответный огонь.


Шух! Метательный нож внезапно вспыхнул в воздухе и воткнулся в запястье мужчины. АК12 выпал из его рук.


Тан Юй-Янь бросила нож, и у нее была та же мысль, что и у Ся Лэйя - оставить одного живого, чтобы допросить.


Ся Лэй и Тан Юй-Янь, не договариваясь, подошли к последнему живому боевику. Лин Хань тоже вышел из своей комнаты. Он держал в руке автомат и даже не нахмурился при виде горы трупов.


Последний стрелок пополз к своему пистолету. Ся Лэй наступил на травмированную ногу.


«Аааа!» - крикнул стрелок.


Тан Юй-Янь отпнула пистолет подальше, а затем направила пистолет на его голову.


«Вам всем конец!» - гневно выругался стрелок: «Моя братва отомстит за меня!»


Он не выглядел как профессиональный убийца, тем более не был из ЦРУ, судя по его словам. Казалось, он был из русской мафии. Русская мафия была известна в Восточной Европе и Европе своей жестокостью и отсутствием страха смерти. Русская мафия была готова на всё ради денег - они даже не боялись продавать сырье для ядерного оружия, а тем более быть наемными убийцами.


Сердце Ся Лэйя дрогнуло. «Скажи мне, кто тебя послал», - сказала Ся Лэй по-русски.


«Тьфу!» - русский боевик выплюнул свою кровь на Ся Лейя.


Тан Юй-Янь пнула мужчину по голове, затем наступил ему на лицо и яростно сказал: «Говори! Кто тебя послал?»


Жаль, что русский боевик не понимал по-китайски. Он с ненавистью посмотрел на Тан Юй-Янь, в его глазах не было страха, а лишь звериная свирепость.


«Забудь об этом», - Ся Лэй оттащил Тан Юй-Янь. «Отпусти его».


«Нет!» - решительно сказала она. - «Полиция скоро будет здесь. У нас не будет шанса допросить его, когда они сюда доберутся».


Ся Лэй отпустила ее руку и приблизилась к ее уху, а затем тихо сказал: «Он может видеть, что у тебя под юбкой, когда ты наступаешь на него вот так».


«А?» - Тан Юй-Янь вдруг поняла, что на ней спальный халат, и ее смущение превратилось в гнев. Она снова ударила бандита по голове, и он потерял сознание от этого удара.


Тан Юй-Янь закатила глаза на Ся Лэйя. Она ничего не сказала, но проворчала про себя: «Он беспокоится о вещах под моей юбкой в такое время?»


К ним подошёл Лин Хань. «Вы двое в порядке?»


«Я в порядке», - сказал Ся Лэй.


«Я тоже», - сказала Тан Юй-Янь.


«Кто они?» - спросил Лин Хань.


Тан Юй-Янь покачала головой. «Не знаю. У этого парня крепкая голова, и мы не смогли ничего выяснить от него».


«Он, вероятно, из русской мафии - ему заплатили за то, чтобы убить меня», - сказал Ся Лэй. Он сделал паузу и добавил: «Возможно, их целью были винтовки в моей комнате».


Лин Хань нахмурился и проговорил холодным голосом: «Возмутительно!»


Казалось, он догадался, на кого намекал Ся Лэй.


Двери других комнат открылись, и Ху Хао, который оказывал техническую поддержку Тан Юй-Янь и Лин Ханю, вышел из своей комнаты. Вскоре после этого Е Кунь и люди из Hanwu Weapons повыходили из своих комнат и осторожно уставились на них.


Выражение лица Е Куня стало мрачным, когда он увидел трупы, разбросанные по коридору, и живого Ся Лэйя. Его подчиненные и телохранитель были ошеломлены. Они не могли поверить, что Ся Лэй пережил попытку убийства от стольких убийц!


Тан Юй-Янь сразу же направилась Е Куню, ее глаза горели от ярости.


Лин Хань остановил её. «Что ты делаешь?»


«Он должен быть замешан в этом!» - сердито сказала она.


«Успокойся!» - прошипел Лин Хань. - Это приказ!»


Тан Юй-Янь остановилась и, в конце концов, сдалась. Лин Хань был назначен высшим руководством в качестве руководителя этой миссии и отвечал за все её аспекты. Она должна была следовать его приказам.


Упрек Лин Ханя успокоил Тан Юй-Янь. Злобно переходить на неприятности с Е Кунем было бесполезно и лишь могло навлечь на неё неприятности. Из-за статуса Е Куня, она не могла обращаться с ним, как ей хотелось.


Е Кунь немного поколебался, а затем подошёл к ним: «Что случилось? С вами всё в порядке? В России такой беспредел! Это почти похоже на сцену в кино», - сказал он, притворившись обеспокоенным.


Лин Хань и Тан Юй-Янь молча посмотрели на него.


Ся Лэй поднял М16 в руках и направил дуло на Е Куня.


«Ты…» - Е Кунь тут же занервничал. «Что ты делаешь?»


Ся Лэй рассмеялся. «А как вы думаете, что я делаю, президент Е?»


«Ооопусти пистолет!» - голос Е Куня дрожал.


Ся Лэй опустил пистолет и сказал с улыбкой: «Не обращайте на меня внимания. Я был на краю смерти сегодня, поэтому я все еще немного раздражен. Оглянитесь вокруг, Президент Е. Видите этих людей, вы их узнаёте?»


«Что? Откуда я их могу знать?» - Е Кунь понял, что имел в виду Ся Лэй, и сказал сердито: «Что за чушь ты несёшь? Откуда мне знать кого-либо из этих людей? Ты, должно быть, сделал что-то, чтобы привлечь убийц к себе!»


«Может быть. У меня есть немало врагов. Но я человек с принципами. Я убиваю тех, кто хочет убить меня. Смотрите, разве эти люди не погибли от моих рук?»


Лицо Е Куня стало мрачным. Он прекрасно знал, зачем Ся Лей сказал это, и он точно знал, что имел в виду Ся Лэй - Если он не добил Ся Лейя, то Ся Лэй прикончит его!


В уголках губ Ся Лейя появилась насмешка. «Президент Е, вам также было нелегко подняться на свою нынешнюю должность. Берегите себя, надеюсь, с вами в России ничего не случится! Это было бы трагично, если вы не потратите все свои деньги».


«Что ты пытаешься сказать? Ты мне угрожаешь?» - сердито сказал Е Кунь, а затем взглянул на Лин Ханя. «Вы видите это, мистер Лин? Он угрожает мне!»


Лин Хань спокойно сказал: «Это просто слова. Я не чувствую, что это была угроза. Что вы здесь делаете? Вы действительно кого-то здесь узнаете?»


«Хм!» - Е Кунь ушел, взмахнув руками.


Полицейские сирены послышались снаружи отеля. Полиция Москвы наконец была здесь.
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Глава 386



Глава 386. Выдающийся ум и муха


Российская полиция забрала десять трупов, а раненого боевика увезли на машине скорой помощи в больницу. После лечения его ожидал допрос, где они, возможно, узнают, к какой банде он принадлежит, а может и нет.


Ся Лэй не очень надеялся на результат. Это был просто бандит, так что его положение в банде все равно не было бы высоким. Также была возможность, что он не знал, кто заплатил за убийство Ся Лейя.


Произошедшее не принесло лишних проблем благодаря нынешним отношениям между Россией и Китаем. Лин Хань показал своё удостоверение личности и другие соответствующие документы, и российская полиция спокойно проверила их один за другим. Ся Лэй всего лишь ответил на несколько простых вопросов.


Однако знание того, что Ся Лэй убил семерых вооруженных людей и тяжело ранил одного, заставило закаленных российских полицейских смотреть на него с благоговением. Они смотрели на него, как на монстра.


Лин Хань и Тан Юй-Янь все еще давали свои показания, когда Ся Лэй повернулся и направился на лестничную клетку из коридора.


«Куда ты идешь?» - спросила Тан Юй-Ян.


Ся Лэй не оглядывался назад. «На крышу, подышать свежим воздухом».


«Подышать свежим воздухом?» - Тан Юй-Янь не знала, что и сказать. Она хотела пойти с ним, но полицейский, принимавший ее заявление, жестом показал ей, что она не может уйти.


Лин Хань пожал плечами и продолжал выступать в роли переводчика для нее.


Ся Лэй не стал подниматься на крышу, а лишь поднялся выше на один этаж и вошёл в коридор.


Попытка убийства провалилась, поэтому Е Кунь, вероятно, связывался с заказчиком, а сам он, вероятно, был посредником. Это было лучшее время, чтобы узнать, кто был вдохновителем. Ся Лэй не мог упустить эту возможность.


Он быстро подошел к двери комнаты 452 и постучал.


Дверь открылась, и русская женщина с голубыми глазами и светлыми волосами с любопытством посмотрела на Ся Лейя. Она видела его первый раз и решила, что полиция пришла спросить о ситуации. Весь отель знал об огромном инциденте внизу.


«Сэр, вы…», - русская женщина с тревогой посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лэй достал свой кошелек и вытащил несколько банкнот по 100 евро. Он сунул их в руку женщины. «Извините, позвольте мне воспользоваться вашей ванной».


Не дожидаясь её ответа, Ся Лэй прошёл мимо нее в комнату, а затем в ванную.


Русская женщина безучастно смотрела на плотно закрывающуюся дверь ванной, а затем пришла в себя и пересчитала деньги. Она не возражала получить сотни евро за то, что позволила ему воспользоваться её ванной. Плюс, этот мужчина был красавчиком.


Ся Лэй не собирался использовать ванну по прямому назначению. Его левый глаз прошел сквозь пол в ванной комнате и спустился в комнату внизу.


В комнате Е Куня люди из Hanwu Weapons обсуждали произошедшее. Е Кунь не присоединялся к дискуссии; он стоял на балконе и курил. Затем он вытащил свой мобильный телефон и набрал номер. Затем он, казалось, что-то осознал и пренебрежительно махнул рукой, сказав: «Вы, ребята, уходите».


Сотрудники Hanwu Weapons покинули комнату.


Е Кунь позвонил по номеру и встал, чтобы поговорить по телефону.


Ся Лэй сосредоточился на его губах.


«Что это, мистер Ан?» - Е Кунь был в ярости. «Я хотел заполучить эти винтовки, а вы гарантировали, что всё пройдёт гладко. Вы знаете, что только что произошло? Одиннадцать вооруженных людей появились в отеле и открыли огонь из оружия ...»


Значит, это был Ан Сухён!


Взгляд Ся Лэйя стал ледяным.


«Что? Вы спрашиваете, мертв ли он? Стал бы я звонить, если бы он был мёртв?» - Е Кунь, казалось, терял выходил из себя. «Он выжил, а сам убил восьмерых наёмников! Ах, и один тяжело ранен. Этот ублюдок оставил одного живым - это проблема. Вам лучше убедиться, что он не проговорится… Иначе у нас будут большие проблемы. Хорошо, я свяжусь с вами завтра. Здесь неудобно говорить».


Е Кунь повесил трубку и сел на диван с мрачным выражением на лице.


Он был не дурак. Если кто-нибудь проведёт расследование и узнает, что он связан с этим инцидентом, у него будут большие неприятности.


Ся Лэй прекратил использовать свое рентгеновское зрение и вышел из ванной.


Русская женщина стояла в дверях ванной и посмотрела прямо на Ся Лейя.


«Спасибо», - вежливо сказал он.


Женщина внезапно улыбнулась и сняла с себя пижаму, представ перед ним голой.


Ся Лэй застыл, а затем бросился прочь из комнаты.


«Эй!? Вы уже заплатили. Что ...» - Ся Лэй исчез, прежде чем она успела что-либо сказать.


Запад выставил России санкции из-за ситуации с Крымом, и цена на нефть резко снизилась. Эти две вещи обострили ситуацию с внутренней экономикой, поэтому многие женщины, занятые карьерой, пытались заработать больше денег. Эта женщина, видимо, увидела в Ся Лейе покупателя, но он убежал, как только она разделась. Что это было?


Ся Лэй так и не стал подниматься на крышу, а обратно спустился на 5й этаж.


Полиция закончила принимать заявления и собиралась уходить. Несколько полицейских кивнули Ся Лэйю с уважением.


Ся Лэй вежливо кивнул им в ответ.


«Разве ты не собирался подняться на крышу, чтобы подышать?» - спросила Тан Юй-Янь. «Я собирался пойти искать тебя.»


«Неважно, я передумал. Вдруг там снайпер. У меня тоже нет винтовки - это слишком опасно».


«Мы не можем здесь оставаться, нам нужно переехать», - сказал Лин Хань.


«Куда?» - спросил Ся Лэй.


«В посольство. Я отправлю отчет прямо сейчас. Вы, ребята, собираете вещи», - Лин Хань вернулся в свою комнату.


Ся Лэй тоже вернулся в свою комнату. Повсюду на полу была кровь и разбитое стекло. Инженерный ящик все еще лежал на кровати, и пули оставили на нем следы, но он был изготовлен так, что пули не могли пробить его и повредить снайперские винтовки внутри.


Российская полиция уже открыла инженерную коробку и увидела, что внутри. Лин Хань представил соответствующие документы, и полиция не стала забирать оружие для выставки легких вооружений, проверив их. Они наверняка взяли бы оружие, если бы Лин Хань не предъявил документы.


У Ся Лейя было немного вещей: всего лишь 1 чемодан и инженерная коробка. Ся Лэй взял их в каждую руку и подошел к двери.


В этот момент вошла сотрудница отеля, толкая перед ней тележку для уборки. Она была блондинкой, голубоглазой и была в маске.


Ся Лэй остановился на своем пути. Он увидел лицо под этой маской, и это была Елена. Он не ожидал, что она будет настолько смелой, чтобы оказаться здесь в это время. Однако, если хорошенько подумать, это было самое безопасное время.


Ся Лэй почти подсознательно взглянул на дверной проем. Дверь комнаты Лин Ханя была закрыта.


Елена взяла веник и стала подметать стекло на полу, а сама в этот момент заговорила по-русски: «По плану мы должны были встретиться завтра, но после произошедшего… Он беспокоится о тебе, поэтому он заставил меня прийти проверить все».


«Где он?» - спросил Ся Лэй.


«Рядом с отелем, - сказала Елена, - но ты не можешь пойти к нему навстречу. Скажи, куда вы, ребята, переезжаете?»


«В посольство», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо, найди способ выйти завтра днем», - сказала Елена.


«Он встретит меня?» - спросил Ся Лэй.


«Если будет шанс», - взгляд Елены переместился на инженерную коробку в руке Ся Лейя, ее глаза горели. «Это снайперская винтовка, которую ты сделал?»


Ся Лэй кивнул. «Но я не могу дать тебе их сейчас».


Из-за двери послышались шаги.


«Я выйду из посольства в полдень», - сказав это, Ся Лэй вышел из комнаты, унося инженерную коробку и чемодан.


Елена продолжала подметать, выглядя очень профессионально.


Тан Юй-Янь была в коридоре, и она несла коробку, как у Ся Лейя. «Ты закончил собирать вещи? Ничего не оставил?»


«Не волнуйся, я собрал всё», - сказал Ся Лэй.


Лин Хань тоже вышел из своей комнаты. Он нес инженерную коробку и тащил с собой чемодан. «Руководители согласны и договорились, чтобы кое-кто забрал нас. Ху Хао внизу ждет нас. Идёмте».


На другом конце коридора Е Кунь вышел из своей комнаты. Он громко заговорил, увидев троих с багажом. «Юй-Янь, куда вы, ребята, уходите?»


Тан Юй-Янь закатила глаза, но не ничего не сказала.


Е Кунь продолжил. «Мистер Лин, куда вы, ребята, уходите»?»


Лин Хань тоже просто посмотрел на него.


Ся Лэй засмеялся. «Почему вы не спросите меня, мистер Е?»


Е Кунь ничего не ответил. Он спросил кого угодно, кроме Ся Лейя.


В этот момент из его комнаты вышла женщина и передала Е Куню мобильный телефон. Он поднес его к уху и тихо сказал «мм», а затем повесил трубку.


«Действительно, Юй-Янь, вы должны были сказать, что уходите в посольство. Я просто беспокоился о месте, куда вы можете уйти. Я пойду с вами, ребята, в посольство. Мы все китайцы, поэтому мы должны заботиться друг о друге, верно?» - тон Е Куня звучал насмешливо.


Тан Юй-Янь цыкнула. «Этот парень надоедлив как муха».


Лин Хань посмотрел на Ся Лейя. «Он тоже хочет поехать в посольство, ты всё ещё хочешь туда поехать. Я позволю тебе принять решение на этот раз».


Ся Лэй немного подумал. «Конечно, а почему бы и нет?»


Он продумал это до конца. Лин Хань позвонил недавно, и вскоре после этого Е Кунь узнал об их маршруте. От него не было возможности спрятаться, так почему бы не остаться с ним в посольстве, вместо того, чтобы переехать в другой отель? Русская мафия не осмелиться совершить нечто подобное в посольстве. Ему просто нужно было отразить угрозы со стороны Hanwu Weapons; это было намного проще для него.


«Тогда все в порядке. Идёмте», - Лин Хань ушел.


Ся Лэй оглянулся на Е Куня с холодными глазами.


«Хм!» - усмехнулся Е Кунь. «Мы тоже собираемся и переезжаем в посольство».


Выставка легких вооружений была через два дня; осталось не так много времени. Он не хотел просто так сдаваться. Он собирался следовать за Ся Лэйем, куда бы он ни пошел! Он не собирался упускать свой шанс!
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Глава 387



Глава 387. Неловкий инцидент в посольстве.


«Не двигайся… Я сказал тебе не двигаться! Она не войдёт, если ты будешь двигаться».


«Ты делаешь мне больно, как я могу не двигаться?»


Тан Юй-Янь в руках с хирургической иглой зашивала рану Ся Лейя в его комнате. Ся Лэй был раздет до пояса. Он был мускулистым, и его тело было твердым, жестким и хорошо сложенным. Рана, которая нуждалась в наложении шва, была на талии, а разрез длиной в несколько сантиметров выглядел так, словно был сделан стеклом.


Его рана на самом деле не была серьезной, но Тан Юй-Янь настояла на том, чтобы полечить его.


Ся Лэй глубоко вздохнул, когда игла прошла сквозь его плоть. Кровь сочилась из его раны и стекала с талии до нижнего белья. Он чувствовал, как тепло накапливается внизу. Это было странное чувство.


Тан Юй-Янь взяла кусок марли и засунул его за пояс Ся Лейя. Ее пальцы и марля коснулись ягодиц Ся Лэй.


«Что ... что ты делаешь?» - Ся Лэй оглянулся на Тан Юй-Янь и занервничал.


Тан Юй-Янь закатила глаза на Ся Лэйя. «Вытираю кровь, конечно, а ты что подумал? Не нужен мне твой вонючий зад, даже если ты подаришь его мне в подарок».


Ся Лэй потерял дар речи.


Его использовали, а затем оскорбили - у Ся Лейя не было слов.


«Помнишь, когда я зашивала твою задницу в Афганистане?»


«Ну хватит, не напоминай об этом»


«Ха-ха…» - Тан Юй-Янь радостно рассмеялась. Казалось, ей нравится дразнить Ся Лейя по какой-то причине. Однако она вспомнила ту ситуацию, и ее лицо загадочно покраснело.


Лечение было закончено через несколько минут.


«Хочешь, чтобы я вытерла кровь с твоего зада?» - на лице Тан Юй-Янь была злая ухмылка.


Ся Лэй поспешно встал. «Нет, нет. Я могу сделать это сам, спасибо. Иди спать».


Тан Юй-Янь пожала плечами. «Конечно. Моя комната рядом, зови, если что».


Когда Тан Юй-Янь ушла, Ся Лэй снял окровавленные штаны и пошёл в душ. Его не беспокоило, что его рана может воспалиться, поскольку она была очень маленькой.


Лёжа на кровати и собираясь уснуть, ему вдруг позвонили из Китая.


Это была Аннина. «Лукас, это я. Ты приехал в Москву?»


«Да, я в Москве. Почему ты еще не спишь? - спросил Ся Лэй.


«Я не могла уснуть, - сказала она. «Я ждала, пока ты позвонишь, и я забеспокоилась, когда ты не позвонил, поэтому я сама звоню тебе».


Затем Ся Лэй вспомнил, что обещал Аннине, что позвонит ей, когда доберётся до Москвы. Хотя он и забыл об этом обещании, но его нельзя обвинить. Лин Хань и Тан Юй-Янь постоянно были рядом с ним, и он не мог найти время, чтобы позвонить. Да и перестрелка в отеле.


«Я в порядке, не нужно беспокоиться», - извиняясь, сказал Ся Лэй, - «Извини, что заставил тебя волноваться».


Аннина засмеялась. «Зачем извиняться?» - немного помолчав, она сказала: «Ах да, я позвонила, чтобы сказать тебе кое-что».


«В чём дело?» - у Ся Лейя было плохое предчувствие по этому поводу.


«Тот офицер Тян, он снова пришел, сразу после твоего ухода. Он привел людей и забрал 20 снайперских винтовок XL2500, и у него тоже были документы, поэтому я не могла его остановить. Люди, которых он привел, не все были солдаты - некоторые были в гражданской одежде. Эти люди пришли в нашу мастерскую, сказав, что это была проверка, но я подозреваю, что они инженеры Hanwu Weapons или элитные механики».


Ся Лэй нахмурился. «Цинь Сян не остановил их?»


«Он не смог», - сердито сказала Аннина. «Они представили документы из отдела оборудования, и них также были документы для проверки. У нас не было причин их остановить. Я следила за этими людьми и наблюдала, как они осматривают наши производственные линии, но больше всего они сосредоточились на токарных станках, которые мы модифицировали, и на некотором специализированном оборудовании. Кое-кто попросил наши планы дизайна, но я сказал, что их нет».


«Ублюдки!» - Ся Лэй сжал кулак.


«Но не волнуйся, они смогли увидеть наши токарные станки только снаружи, а не схемы внутри. Они также не могут получить наши микросхемы и схемы электрической проводки, - сказала Аннина. - Хорошо, что ты подготовился, иначе у нас были бы проблемы».


Ся Лэй пропал всего на один день, а враги уже сделали свой ход. Так открыто и смело! Варвары!


«Кстати, эти люди из Hanwu Weapons даже разговаривали с нашими инженерами и старшими механиками, пытаясь завербовать их прямо передо мной и Цинь Сяном».


«Как отреагировали наши люди?»


«Двое из инженеров выглядели заинтересованными, но не сказали ничего конкретного». Аннина волновалась. «Что нам делать, Лукас? Нам нужно поднять их зарплату, чтобы убедить их остаться?»


Ся Лэй немного подумал. «Нет. Если Hanwu Weapons хочет переманить наших людей, то они наверняка предложат очень высокую зарплату. Мы не можем бороться с ними на денежном фронте. Если эти сотрудники хотят уйти, то пусть идут».


«Но…»


Ся Лэй перебила ее. «Аннина, мы и так платим им самую высокую зарплату в этой сфере. Это ловушка, которую Hanwu Weapons поставила для нас. Подумай об этом - если Hanwu Weapons будет пытаться увести наших людей, а мы будем предлагать им больше денег, то что станет с нашим фондом для расширения компании? Если они хотят переманивать, то пускай. Мы просто наймём других».


«Ты дело говоришь. Теперь я чувствую себя лучше», - Аннина рассмеялась. «Похоже, из этого мы сможем получить свою выгоду, хе-хе».


Хотя они и могли получить свою выгоду, Ся Лэй никогда не думал о том, чтобы получать прибыль таким образом. Эта ситуация вынуждала его поступать так, но было неприятно то, насколько он беспомощен.


Поболтав ещё немного, и Ся Лэй повесил трубку. После такого насыщенного дня, особенно после драки, он быстро уснул.


Он спал, и ему снилась принцесса Юн-Мэй в нефритовом гробу. Она была голой и невероятно красивой, как лицом, так и телом. Он дотронулся до нее, и ее глаза внезапно открылись.


На этот раз он не боялся. Он спокойно посмотрел на нее.


Принцесса Юн-Мей улыбнулась. Она схватила его за руку и вылезла из гроба. Не говоря ни слова, она поцеловала его в губы, сняла с него одежду, а затем они придались страсти в этом древнем месте захоронения…


Трудно было описать этот странный сон словами.


С первыми солнечными лучами звонко защебетали птицы.


Ся Лэй потянулся, но не встал с постели. У него шла кругом голова от эротических образов, которые привиделись ему во сне. Всё казалось настолько реальным, что он какое-то время не мог прийти в себя.


Скинув одеяло, он посмотрел на свежее нижнее белье, в которое он переоделся прошлой ночью, и криво улыбнулся. Нужно было снова переодеваться.


Раздался стук в дверь.


«Лей, ты встал?» - это была Тан Юй-Янь.


«Еще нет, а что?» - Ся Лэй вынул из чемодана свежее нижнее белье.


Дверь была внезапно открылась.


«Ой!» - Тан Юй-Янь внезапно закрыла глаза.


Ся Лэй поспешно надел свежее нижнее белье на область промежности. Он покраснел и смущённо сказал: «Какого черта ?!»


«Я, я пришла позвать тебя на завтрак», - лицо Тан Юй-Янь тоже было красным.


«Ты ещё не насмотрелась?»


«Что? Больно надо на тебя смотреть… Я подожду тебя снаружи», - Тан Юй-Янь вышла из комнаты и закрыла за собой дверь.


Ся Лэй была настолько подавлен, что могла умереть, и проворчал про себя: «Неужели мы стали так близки, что она может смотреть, как переодеваю нижнее бельё? Извращенка!»


Ся Лэй вышел через несколько минут. Тан Юй-Янь ждал его в дверях. Ее лицо всё ещё было красным, словно она была пьяной.


«Идём», - Ся Лэй тоже был смущён, но не хотел говорить об этом неловком инциденте.


«Да уж. Идём в столовую», - Тан Юй-Янь облегченно вздохнула, но ее лицо было таким же красным, как и раньше.


В столовой было много людей. Ся Лэй заметил Лин Ханя, который сидел один за столом и молча наслаждался завтраком, предоставленным посольством. Он также заметил Е Куня и его сотрудников компании Hanwu Weapons. Эти люди смотрели на него холодным взглядом.


Ху Хао не было в столовой; он должен был следить за оружием.


Ся Лэй получил две порции завтрака и сел за пустой стол с Тан Юй-Янь. Они начали есть. Завтрак был роскошным, но у него не было аппетита.


«Не волнуйся, это наше посольство, - тихо сказала Тан Юй-Янь, - этот ублюдок Е Кунь не посмеет здесь что-либо сделать».


Ся Лэй только кивнул и ничего не сказал. Он думал не о том, как ему справиться с Е Кунем, а о том, как ему стряхнуть Лин Ханя и Тан Юй-Янь с хвоста, чтобы он мог встретиться со своим отцом.


Ся Чанхэ тоже был в Москве. Для них это была лучшая возможность встретиться, и он не собирался ее пропускать.


В его изначальном плане ему бы не составило труда подарить отцу две снайперские винтовки XL2500, но внезапно появился Лин Хань. Лин Хань был непростым персонажем – это было понятно с первого взгляда. После произошедшего инцидента в гостинице Лин Хань был настороже. Если бы Ся Лей не был осторожен, Лин Хань мог обнаружить его.


Ся Лэй подсознательно взглянул на Лин Ханя, и Лин Хань тоже случайно посмотрел на него; их глаза встретились.


Лин Хань кивнул Ся Лэйю.


Ся Лэй улыбнулся ему в ответ и подумал: «Я точно вызову его подозрения, если я передам две XL2500 Елене или моему отцу. Люди из Hanwu Weapons пытаются доставить мне неприятности, поэтому, если Е Кунь узнает, кому я передал оружие, он наверняка устроит большой шум и сообщит об этом. Забудь об этом. Самое важное сейчас - это встретить папу. Я подумаю над решением проблемы с оружием позже».


Тан Юй-Янь внезапно слегка ударила Ся Лейя под стол. «Ты забыл, что обещал мне вчера?»


«Какое обещание?» - Ся Лэй посмотрел на нее в замешательстве.


Тан Юй-Янь нахмурилась. «Ты уже забыл? Ты обещал пойти со мной на экскурсию вчера в отеле».


«Ах это. Нет проблем. Но ты должна сказать об этом Лин Ханю. Мы можем пойти прямо сейчас, если он согласится на это», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо, подожди меня. Я пойду, скажу это Лин Ханю» - Тани Юй-Янь была взволнована и даже не хотела больше есть. Она встала и пошла к Лин Ханю.


Тан Юй-Янь нетерпеливо заговорила с Лин Ханем, но он покачал головой: «Нет». «Я бы одобрил твою просьбу, если бы не было вчерашнего инцидента. Я не могу отпустить вас двоих сейчас. Оставайтесь в посольстве. У меня не будет никакой возможности отчитаться перед старшими, если что-то случится с тобой и Ся Лэйем».


Тан Юй-Янь словно опрокинули ведро холодной воды на голову.


Ся Лей ожидал такого результата. Для него это тоже было неприятно - если он не мог выйти с Тан Юй-Янь, то ему пришлось придумать другой способ покинуть посольство самому.
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Глава 388



Глава 388. Встреча отца и сына


Утром у Ся Лейя было много свободного времени, поэтому он бродил по посольству. Лин Хань, с другой стороны, был самым занятым в его группе, начав работу по окончательной подготовке к участию военного завода Thunder Horse в выставке легких вооружений. Тан Юй-Янь и Ху Хао помогали ему, чему Ся Лей был очень рад. У него не было бы возможности покинуть посольство и встретиться со своим отцом, если бы Тан Юй-Янь крутилась вокруг него.


Со стороны Hanwu Weapons было тихо, поскольку их сотрудники тоже были заняты подготовкой к выставке легких вооружений. Е Кунь звонил по телефону, а Ся Лэй использовал рентгеновское зрение и чтение по губам, чтобы получить от него некоторую информацию.


Е Кунь 2 раза позвонил в Китай, чтобы узнать у своих подчиненных, как идут дела с переманиванием талантов с военного завода Thunder Horse, а также с посещением мастерских. Другой звонок был Му Цзянь-Фэну, также о военном заводе Thunder Horse. Еще ему звонили из департамента снаряжения с просьбой принять первую партию снайперских винтовок XL2500.


Ся Лэй узнал кое-какие факты из его слежки, и это было то, что Е Кунь пытался усложнить Thunder Horse жизнь. Он также понимал, что у него не было другого выбора, кроме как освободиться от этой осады, под которой его оставили Hanwu Weapons, иначе он падет под гнётом Е Куня.


Ся Лэй ожидал, что Е Кун свяжется с Ан Сухёном, но этот человек был хитрой лисой и не стал делать этого.


Так прошло утро, и время подошло к обеду. Ся Лэй подошел к дверям посольства.


«Извините, мистер Ся». Охрана ворот заблокировала Ся Лэйя. «Мистер Лин сообщил нам, что вам не разрешено выходить на улицу».


Ся Лэй нахмурился. «Почему я не могу выйти?»


«Это приказ г-н Лина. Пожалуйста, спросите его», - честно ответила охрана у ворот. «Мы просто выполняем приказы, поэтому, пожалуйста, поймите нас».


Повиновалась не только Тан Юй-Янь, но и солдаты в посольстве. Кто такой этот Лин Хань?


«Всё нормально. Я просто хотел сходить в магазин, но раз так, я никуда не пойду», - сказал Ся Лей и отошёл от ворот.


Небольшой фургон с овощами, зерном и маслом остановился у главных ворот. Водитель остановился и начал разговаривать с охранниками ворот. Водителем была пухлая русская бабушка, которая говорила по-китайски. Хотя она говорила не очень хорошо, но сам этот навык уже поражал.


Охранники проверили разрешение на въезд бабушки и попросили ее открыть фургон для проверки, а затем впустили её.


Русская бабушка отвезла фургон на станцию разгрузки за кухнями, побибикав Ся Лэйю, когда она проходила мимо него.


Глядя на проезжающий фургон, в голове Ся Лейя появилась идея.


Пришло время обеда, и Ся Лэй первым пошел в столовую за едой. Он получил порцию еды и сел за стол, медленно кушая. Пока он ел, он смотрел прямо на стену напротив него, используя свое рентгеновское зрение, чтобы наблюдать за грузовым фургоном.


Работники кухни разгружали доставку от бабушки. Это было не очень быстро, и похоже должно было занять минут 10.


Бабушка, похоже, была недовольна их скоростью, и что-то пробормотала, а затем ушла в сторону уборной.


Ся Лэй прекратил использовать свое рентгеновское зрение. В этот момент Тан Юй-Янь и Лин Хань вошли в столовую.


«Ты такой ленивый, Лэй», - ворчала Тан Юй-Янь, как только она подошла. «Мы все время были заняты, а ты здесь спокойно ешь».


Ся Лэй улыбнулся. «Мистер Лин отвечает за всю эту работу. Моя работа на выставке, поэтому сейчас я свободен».


Тан Юй-Янь поджала губы. «Так и знала, что ты это скажешь. Мне все равно - ты должен погулять со мной после окончания выставки. Считай это компенсацией».


Ся Лей согласился. «Нет проблем. После выставки я пойду с тобой куда угодно».


Оба они болтали и смеялись. Линь Хан обедал без них.


«Лин Хань выглядит как одиночка. У него есть друзья?» - удивился Ся Лэй.


Тан Юй-Янь подмигнула Ся Лэй и вполголоса спросила: «Что ты делаешь днем?»


«Что ты имеешь в виду?» - осторожно спросил Ся Лэй.


«Может, сыграешь со мной?»


«Я что-то спать хочу и собирался вздремнуть», - Ся Лей встал. «Не беспокой меня. Я не знаю, как играть в игры».


Тан Юй-Янь закатила глаза и пробормотала: «Трус».


Ся Лэй покинул столовую и быстро пошел назад.


Сотрудники кафетерия разгрузились, но бабушка еще не вернулась из ванной. Это была возможность, которую ждал Ся Лэй. Он забрался в фургон и закрыл дверь. В углу было несколько пустых пластиковых коробок, за которыми он мог спрятаться.


Буквально через две минуты после того, как он спрятался, вернулась бабушка. Она просто взглянула на закрытую дверь фургона и ничего не стала проверять. Бабушка подошла прямо к водительскому сиденью, села и уехала.


Она выехала из посольства так же гладко, как и въехала. Охранники ворот не стали повторно открывать фургон, чтобы проверить его, и помахали бабушке, обменявшись с ней парой фраз.


Бабушка поехала на север. В задней части грузового фургона Ся Лэй достал аккумулятор мобильного телефона и SIM-карту, глядя в фургон своим рентгеновским зрением, и ждал, когда у него появится шанс выйти из машины.


В фургоне неожиданно заиграла песня - известная в России «Ночь на окраине Москвы». Затем Ся Лэй обнаружил, что старомодная музыка звучит из очень маленького динамика в задней части грузового автофургона.


В тот момент, когда Ся Лэй собирался покинуть свое укрытие и открыть дверь грузового автофургона, из динамика донесся голос бабушки. «Не выходи. Мы скоро будем там».


Ся Лэй застыл. Он был удивлен - эта бабушка знала, что он в её фургоне, и даже прямо сказала ему, что они «скоро будут там». Кто она?


Голос бабушки снова донесся из динамика. «Не нервничай. Мы на одной стороне».


Ся Лэй криво улыбнулся и отменил свой план выпрыгнуть из фургона. Он более тщательно вспомнил то момент, когда бабушка въехала в посольство, когда она выходила, но он не вспомнил никаких намеков на протяжении всего процесса. Если даже он не заметил это, то сотрудники посольства – тем более.


Это было хорошо. По крайней мере, Лин Хань и Тан Юй-Янь не узнают.


Фургон доставки продолжил двигаться на север и через полчаса остановился. Ся Лэй вызвал силу своего глаза и осмотрел окружающую среду за пределами фургона. Это был уже не центр Москвы, а район у пригорода. Фургон доставки остановился перед дверью склада. Этот склад был довольно изолирован и вокруг не было людей.


Бабушка бибикнула три раза, и дверь склада загрохотала. Как только дверь достаточно приоткрылась, она въехала внутрь.


Фургон, наконец, остановился, и бабушка открыла заднюю дверь.


Ся Лей выпрыгнул. На складе были стопки замороженной свинины и рыбы, и повсюду веяло холодом. Однако он не видел ни Елену, ни своего отца. Он хотел использовать свое рентгеновское зрение на месте, но быстро отказался от этой идеи, потому что не мог видеть сквозь такое количество висящих туш замороженных свиней.


Бабушка уставилась на Ся Лейя. «Где оружие?»


«Боюсь, что шанс передать его будет только после выставки», - сказал Ся Лэй.


Бабушка нахмурилась. «Ты же сделал оружие, почему это всё ещё так сложно?»


«Кто ты?» - сказал Ся Лэй.


Бабушка засмеялась и потянулась к подбородку, а затем схватила кожу и потянула вверх. Морщинистое лицо исчезло в мгновение ока, а на его месте было красивое молодое лицо. Это была Елена. Маска в ее руке была так детализирована, что выглядела как настоящее лицо. Это было удивительно.


Ся Лэй пришел в себя. Неудивительно, что в тот момент, когда ему больше всего нужно было сбежать из посольства, появилась бабушка. Она неожиданно оказалась Еленой, специально приехавшей за ним.


«Что бы ты сделал, если бы я не сел в фургон?» - спросил Ся Лэй.


Елена рассмеялась. «Я бы даже не знала, как тебя назвать, если бы ты не воспользовался этой возможностью. Кроме того, я намеренно пошла в туалет, чтобы дать тебе шанс залезть в фургон».


Ся Лэй пожал плечами. «Где мой отец?»


Елена залезла в кабину водителя и дважды бибикнула.


Из глубины склада послышались шаги, и на глазах появился мужчина средних лет. На нем была серая рабочая одежда и толстые черные кожаные туфли с серой бейсболкой на голове. Кепка закрывала половину его лица, но Ся Лэй сразу узнал его - это был его отец, Ся Чанхэ.


Ся Лэй открыл рот, собираясь сказать «отец», но не смог вымолвить ни слова. Его разум был пустым, когда он увидел Ся Чанхэ, а его чувства были в полном замешательстве.


«Вы, ребята, пока пообщаетесь, а я прослежу», - Елена ушла.


Ся Чанхэ подошел, встал перед Ся Лэйем и молча уставился на него. В уголках его рта заиграла улыбка, а сердце наполнилось радостным волнением.


Ся Лэй тоже посмотрел прямо на Ся Чанхэ. Теперь в его голове мелькали образы, словно перематывался в обратном порядке фильм: то, как в детстве его отец садил к себе на плечи; то, как он покупал ему сладости; то, как отец готовил вечером ужин…


Глаза Ся Лейя постепенно наполнились слезами, и он наконец сказал: «Папа!»


Ся Чанхэ развел руки и заключил Ся Лэйя в объятия. «Лей». Слезы потекли из глаз Ся Чанхэ, когда он назвал его имя.


Ся Лэй питал некоторую обиду на Ся Чанхэ до того, как встретил его, но теперь, когда они встретились, он не мог его ненавидеть.


«Лей, эти годы были тяжелыми для тебя», - сказал Ся Чанхэ.


Ся Лэй глубоко вздохнул. «Папа, почему? Ты знаешь, как я жил последние несколько лет? Иногда я укрывался одеялом и плакал. Я не мог показать это Сюэ. Я так хотел, чтобы ты был с нами, но ты пропал на шесть лет. Шесть лет – и ни единой весточки от тебя».


Он не мог ненавидеть Ся Чанхэ, но он годами хранил эти слова внутри, и они всплыли на поверхность.


Ся Чанхэ вздохнул. «Я знаю, что подвел тебя и Сюэ, и я не надеюсь на твое прощение. Но ты должен доверять мне - у меня не было другого выбора. Если я вернусь, я не только не смогу помочь тебе, но и навлеку на тебя опасность. Вы двое в безопасности, только если я исчезну с лица этой Земли. Что еще более важно, я должен помочь тебе выиграть необходимое время».


Ся Лей остановился. «Ты знаешь все?»


Ся Чанхэ отпустил Ся Лэйя. «Пойдем со мной. Здесь не место для разговоров».


Ся Лэй кивнул и последовал за Ся Чэнхэ, углубляясь в склад.
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Глава 389



Глава 389. Разговор отца и сына.


За складом был маленький домик с кроватью, столом и двумя креслами. Обставлено там всё было просто, но было очень чисто. Перед домом текла маленькая река, а на противоположном берегу была заброшенная строительная площадка.


«Я жил здесь некоторое время», - сказал Ся Чанхэ. Он жестом пригласил Ся Лэйя сесть на кресло.


Ся Лэй сел на кресло. «Папа, я многого не понимаю. Наконец-то мы встретились, поэтому я хочу разобраться в этом».


Ся Чанхэ сидел напротив Ся Лэйя. «Я знаю. Сейчас самое время рассказать тебе всю правду».


Ся Лэй посмотрел на своего отца, ожидая, пока тот продолжит.


«Я полагаю, ты уже знаешь, что я не обычный гражданин», - медленно произнес Ся Чанхэ, - «Я являюсь частью Организации СА - свободных агентов. Эта организация была создана сто лет назад во время Первой Мировой Войны. Ты не можешь себе представить, насколько она могущественна и таинственна».


Ся Лэй невольно перебивал. «Как… Как ты присоединился к этой организации СA?»


Ся Чанхэ сухо усмехнулся. «Я сирота. Я вырос в детском доме. Однажды в приют пришел человек и забрал меня, но это был не тот тип усыновления, которого я ждал. Меня привезли в Сибирь, и я прошел там изнурительную подготовку. Там были дети со всего мира. Американцы, немцы, англичане, японцы, израильтяне, саудовцы… Сюда были направлены сироты со всех стран, которые ты мог видеть на карте. СA - это международная специализированная организация, и я один из многих».


Теперь Ся Лэй понимал, почему он никогда не видел своих бабушку и дедушку.


Ся Чанхэ продолжил: «Я тренировался в Сибири в течение 15 лет. Многие погибли, а тех, кто выжил и прошел последние испытания, отправили обратно в их родные страны, чтобы дождаться миссий. За это время я познакомился с твоей матерью».


Сердце Ся Лэйя сжалось. Его воспоминания о матери немного помутнели.


«Я знал, что такой человек, как я, не должен быть рядом с ней, но я ничего не мог с собой поделать. Я по уши влюбился в неё, и я впервые почувствовал себя живым человеком. Потом мы поженились, и нас появились ты и Сюэ. Я жил в небольшом промежутке между двумя мирами - домом и СA. Я был на миссиях СА, а дом играл роль отца и мужа».


«СА знает обо мне и Сюэ?» - спросил Ся Лэй.


«Три человека знали, но они мертвы. Я бы никогда не позволил жить тем, кто угрожал моим детям », - сказал Ся Чанхэ.


Ся Лэй почувствовал холод в своем сердце. Его старик действительно был таким человеком! Он полностью отличался от обычного, честного отца, который у него был в памяти.


«Больше всего мне жаль твою мать. Она не знала мою настоящую личность на протяжении всей своей болезни и смерти. После смерти твоей матери я получил миссию по расследованию исследовательского центра AE в Америке. Я взял с собой несколько таблеток нового поколения и провел почти два года, исследуя секрет исследовательского центра АЕ - капсулы АЕ. Препарат, который может позволить человечеству эволюционировать. В это время ты заболел. У тебя были необъяснимые головные боли, и твоё здоровье становилось все хуже и хуже. Я отвез тебя в больницу для осмотра, и врачи сказали мне, что в твоей голове неоперабельная опухоль. Тебе оставалось жить меньше года».


«Значит, ты…»


Ся Чанхэ кивнул. «Перед тем, как умерла твоя мать, она сказала, чтобы я заботился о вас двоих. Я обещал ей. Я не мог смотреть, как ты так умираешь. Я украл 12 капсул AE из исследовательского центра AE и позволил тебе съесть их. Это была моя единственная надежда на то, что ты продолжишь жить».


Воспоминания вспыхнули в голове Ся Лейя. «Ты позволил мне съедать по одной капсуле в месяц, а я съел 11… Но как капсулы АЕ излечили опухоль в моей голове?»


Ся Чанхэ покачал головой. «Я не биолог. Я не знаю, как это произошло, но я знаю, что эволюция - это таинственная и могущественная вещь, которая может сделать твоё тело сильнее, совершеннее. По правде говоря, я получил некоторую информацию, когда выполнял эту миссию, и я глубоко верил, что капсулы АЕ помогут тебе выжить, иначе я бы их не украл».


Ся Лэй подсознательно коснулся кулона на шее. Он выпил 11 из 12 капсул - что он получит, если примет последнюю?


«Я знаю, что у тебя еще есть одна». Ся Чанхэ посмотрел на Ся Лэйя. «Когда ты планируешь съесть её?»


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Я собираюсь принять её, и я также хочу знать, какую пользу она мне принесет, но я хочу знать больше, из чего она сделана. Я тоже немного покопался и знаю, что больше таких капсул нет, поэтому пока не собираюсь её есть. У меня тоже есть вопросы. Если они были единственными, то как исследовательский центр AE отдал их в твои руки? Кто их сделал? Америка?»


Ся Чанхэ немного помолчал, а затем сказал. «Человеческая наука еще не достигла такого уровня технологий. Их раскопали в археологической находке».


«А?» - Ся Лэй был ошеломлён.


«Информация, которую я получил, заключалась в том, что книга династии Мин была обнаружена японцами в библиотеке во время вторжения в Нанкин во время Второй Мировой Войны. В книге были записи какого-то абсурдного состава – состава АЕ. Кроме того, буквы «AE» появлялись в книге династии Мин. Однако японцы были заняты вторжением на нашу землю и не обращали на это особого внимания. Затем война закончилась, и Япония сдалась. Американские войска захватили Японию и обнаружили эту книгу и начали изучать её, искать ответы в этой книге. Наконец они нашли капсулы в Иерусалиме».


Все это звучало как мифическая история.


Японцы вторгаются в Нанкин и открывают для себя книгу. Американцы захватывают Японию после Второй Мировой Войны, находят лидеров и находят капсулы АЕ в Иерусалиме. Но в конце концов эти капсулы AE оказались в желудке молодого китайского парня. Это что, судьба?


Ся Чанхэ продолжил. «Если бы у американцев было больше времени, они смогли бы раскрыть тайну капсул АЕ. Жаль, что ты не мог так долго ждать. Я украл их и дал тебе. Поэтому ЦРУ разыскивает меня на международном уровне, и СA приказала меня убить. Как я мог встретиться с вами, моими детьми, при таких обстоятельствах?»


Ся Лэй криво улыбнулся. «Это означает, что даже исследовательский центр AE не может подтвердить происхождение и секреты капсул AE?»


Ся Чанхэ покачал головой. «Я могу с уверенностью сказать, что никто в этом мире не знает секретов капсул AE».


«Тогда как насчет древнего сплава, который я извлек из руин в Афганистане? На нем также есть «AE».


«Мое расследование все еще продолжается. Вот почему я послал Елену найти тебя и попросить передать мне этот кусок сплава. Но то, что ты молодец, что передал его китайскому правительству. В конце концов, первое упоминание об АЕ было в Китае, и это своего рода возвращение реликвии. Что еще более важно, у тебя была возможность взаимодействовать со сплавом со своим статусом в Бюро 101, поэтому я отказался от этой идеи».


Ся Лэй хорошо знал, что, если бы кто-то другой нашёл этот сплав, его отец просто так не отпустил бы его. Он бы убил этого человека и забрал сплав.


«Я сделал все возможное, но ЦРУ всё равно нашло тебя. Они послали своего офицера китайской разведки Лян Си-Яо связаться с тобой. Я хотел убить ее в течение этого периода времени, но она была очень способна и находилась под защитой ЦРУ. Позже я обнаружил, что Лян Си-Яо не собиралась причинять тебе вред, поэтому я послал Евгению, чтобы передать тебе некоторую информацию. Лян Си-Яо внезапно убила её», - Ся Чанхэ засмеялся в этот момент. «Что было более интересно, так это то, что она влюбилась в тебя, а ты в нее. У меня было больше причин не убивать ее. Ты бы не простил меня, если бы я это сделал».


Ся Лэй невольно горько улыбнулся. Его любовь к Лян Си-Яо была ошибкой.


«Есть ли что-то еще, о чём ты хочешь спросить меня?» - Ся Чанхэ нежно посмотрел на Ся Лейя.


«Ты рассказал мне всё, что мог. Мне нечего больше спрашивать, кроме одного - какой степени расследования ты достиг в своем расследовании АЕ?» - сказал Ся Лэй.


«Сейчас ты знаешь столько же, сколько и я. Тебе придётся рассчитывать только на себя, чтобы узнать больше секретов AE. Сын, только у тебя есть возможность войти в контакт с этим компасом и этим сплавом. Я буду помогать тебе из тени. Мы, отец и сын, будем работать вместе, у нас будет шанс раскрыть все тайны».


Ся Лэй хотел разорвать связи с Бюро 101, но теперь казалось, что этот план нужно аннулировать. Как он собирался войти в контакт с компасом и сплавом, если бы разорвал связи с Бюро 101?


«Сын, будь осторожен», - сказал Ся Чанхэ. «Моя личность совершенно особенная, и у тебя будут проблемы, если люди из Бюро 101 узнают об этом».


«Меня уже заметили», - сказал Ся Лэй.


«Кто?» - Ся Чанхе нахмурился.


«Я не уверен, кто это, но я уверен, что меня заметили. Не волнуйся, я не предал страну и не сделал ничего противозаконного. Я на самом деле все время помогал нации. Они не будут игнорировать мой вклад и пользу. Другими словами, если они когда-нибудь узнают твою личность, я верю, что высшее руководство будет относиться ко мне довольно спокойно».


Ся Чанхэ вздохнул. «Я рад, что ты так думаешь. Но ты завёл себе много врагов. Я волнуюсь, что твои враги воспользуются этим, чтобы напасть на тебя».


Ся Лэй кивнул. «Я буду осторожен», - немного помолчав, он добавил: «Ты мой отец и всегда им останешься, независимо от того, какая у тебя личность. Я живу по закону и могу сидеть высоко и гордо. Если они хотят использовать это, чтобы напасть на меня, тогда им придётся постараться. Я не отступлю и не испугаюсь».


Ся Чанхэ улыбнулся. Как он мог не гордиться таким сыном?


В этот момент внезапно послышался голос Елены: «Уходим!»
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Глава 390



Глава 390 - Организация СA


Ее голос донесся из маленького динамика, установленного под столом. Казалось, это было дело рук Елены; в фургоне также был маленький динамик. Однако сейчас не время жаловаться на это. Ся Лэй вскочил, услышав Елену. Он был обеспокоен. «Это ЦРУ?»


Ся Чанхэ подошел к стене и сказал: «Я не боюсь. ЦРУ не посмеет вызвать скандал в Москве. Вероятно, это СА. Теперь я их цель номер один, и они хотят стереть меня с лица земли больше, чем ЦРУ».


Ся Чанхэ протянул руку и постучал по стене. С виду плоская стена внезапно открылась, обнажив скрытый шкаф. Там были десятки орудий - длинные, короткие, взрывчатые, гранаты, гранатометы, все и вся, чем можно было вооружиться!


У скрытого шкафа также была странная коробка, и кто знал, что было внутри.


Ся Чанхэ достал коробку и вручил ее Ся Лэйю. Ся Лэй не использовал свое рентгеновское зрение, а спросил: «Папа, что это?»


«Это подарок от меня. Открой её и надень», - Ся Чанхэ начал вооружаться.


Ся Лэй открыл коробку. Внутри была красивая маска цвета кожи, которая выглядела так, будто ее сняли с лица живого человека. У неё также были волосы. Длинные волосы. Толстые, чистые и блестящие.


«Надень её. Свободные агенты не должны увидеть твоё лице, иначе ты станешь их целью», - сказал Ся Чанхэ.


Ся Лэй надел маску, недолго думая. Она подошла ему как перчатка и легко села на лицо. Ся Лей дотронулся рукой до лица, но у него не было ощущения пластика или силикона. Это было похоже на человеческую кожу, просто без тепла тела.


Ся Чанхэ положил в руки Ся Лейя АК12 и две гранаты. «Возьми их. Елена и я прикроем тебя, когда будем уходить. Ты должен уйти во что бы то ни стало. Понимаешь?»


Ся Лэй собирался сказать, что он не оставит его, но, увидев взгляд Ся Чанхе, он снова почувствовал себя ребёнком. Он просто кивнул в ответ.


В этот момент Елена вошла в дом и с тревогой сказала: «Почему вы все еще здесь? Уходим!»


«Сколько?» - Ся Чанхэ был спокоен. Он передал Елене ружье и пистолет, говоря это.


«Я заметила четырех, но их, несомненно, большее». Елена быстро зарядила ружье и начала выходить. «Давай уйдем от реки, пока они не окружили это место».


Все трое вышли из дома и побежали к берегу реки.


Река была не глубокой – всего лишь по колено. На берегу росла густая дикая трава, и в ней было легко спрятаться. Им просто нужно было пересечь реку и войти на заброшенную стройку, и они бы избежали этой атаки.


Однако, прежде чем они добрались до берега реки, Елена была внезапно ранена. Пуля вышла насквозь из её руки, а из раны потекла кровь.


«Здесь…» - Ся Лэй потянула ее на землю, прежде чем она успела сказать что-либо. Практически в это же самое время вторая пуля попала в то место, где она стояла. Трава и листья взлетели в воздух, грязь забрызгала в разные стороны.


Пиу! Пиу! Пиу! …


Сзади летели пули, свистящие в воздухе, как сильный дождь.


Ся Чанхэ тоже бросился на землю и опустил голову. Дюжина пуль пролетела мимо того места, где его голова была прямо после того, как он упал на землю. Высокая трава была разорвана в клочья и рассеяна ветром, прежде чем упасть на землю.


«Мы окружены!» - Елена выглядела мрачной. «У них есть снайпер. Они хорошо подготовились!»


Ся Чанхэ похлопал Ся Лейя по плечу. «Позли влево и уходи. Елена и я задержим их. Запомни, что я сказал тебе только что. Не беспокойся о нас, ты должен скрыть во что бы то ни стало».


«Нет! - закричал Ся Лэй. - Как я могу оставить тебя в такое время? Ты мой папа!


«Ты!»- Ся Чанхэ поднял руку в гневе, но не ударил его. Его сын больше не был слабым ребенком из прошлых лет - как он мог наказать Ся Лейя, как он это делал в прошлом?


«Не волнуйся. Я могу избавиться от них», - сказал Ся Лэй. Он уже пробудил силу своего левого глаза, и его мозг начал действовать, вычисляя и анализируя ситуацию.


Ся Чанхе не знал, в каком состоянии Ся Лэй, и проговорил яростно. «Сынок, они не ЦРУ. Они убийцы СА. Они более опытны, чем любой убийца, которого ты встречал раньше, и более хладнокровны!»


Ся Лэй не спорил с Ся Чанхэ. Он вынул гранату и вытащил булавку, а затем бросил ее в густой сорняк у реки.


Ба-бах! Прозвучал взрыв, и трава, листья и грязь взмыли в воздухе, закрыв половину неба.


«Что ты делаешь?» - Елена насмешливо посмотрела на Ся Лейя. «Там никого нет. Ты хотел ручной гранатой убить их снайпера?»


Ся Лэй не стал ничего объяснять. На противоположном берегу начался пожар, и сухие сорняки загорелись. Огонь быстро рос, и густой дым начал подниматься, блокируя прицел снайпера напротив.


Елена больше не задавала вопросов, потому что она уже знала, что делает Ся Лэй.


Ся Лэй пополз к дому с АК12.


Трава была густой, и это повлияло на его рентгеновское зрение. Он не мог видеть сквозь тысячи стеблей травы, поэтому ему нужно было сократить расстояние.


Пиу! Пиу! Пиу!…


Враг все еще стрелял вслепую, но все выстрелы были сосредоточены в районе реки. СА, окружавшие это место, были опытными убийцами, но именно их опыт заставил их сделать ошибочное предположение. Они предположили, что Ся Лэй поджег сорняки, чтобы заблокировать прицел снайпера и найти способ пересечь реку, чтобы избежать их атаки. Кто бы мог подумать, что Ся Лэй вернется, чтобы выследить их?


Ся Чанхэ и Елена переглянулись между собой. Оба были в замешательстве. Почему Ся Лэй делал это? Если враг с превосходящей огневой мощью обнаружит их, у них не будет шансов выжить!


Однако они всё равно последовали за Ся Лэйем, потому что у них не было другого выбора, кроме как доверять ему.


Первый человек появился в левом глазу Ся Лея, когда он приблизился. Это был белый мужчина, высокий и большой, с черной банданой на голове. На нем также был комплект черной боевой одежды и бронежилет. У него было несколько видов оружия, он был вооружен до зубов.


Европеец присел на корточки в траве, бдительно наблюдая за берегом реки и периодически стреляя.


Взгляд Ся Лейя переместился налево от белого человека, и он быстро заметил еще одного на расстоянии около 15 метров. Это был черный человек, и он был экипирован так же, как европеец. Ся Лэй усилил свое рентгеновское зрение и обнаружил остальных агентов СА.


Всего их было шесть, по одному на каждые десять метров. Они поддерживали связь и медленно продвигались. Эти шестеро, а также снайпер, спрятанный на стройке напротив, были командой опытных убийц.


Но они были против Ся Лэйя.


Ся Лэй вытянул дуло АК12 и направил его на европейца перед собой. Без колебаний он прицелился своим левым глазом и нажал на курок.


Ба-бах! Раздался выстрел, и пуля мгновенно прошла сквозь голову убийцы. На нем был пуленепробиваемый жилет, но ничто не защищало его голову. Он умер, как только пуля попала ему в голову.


«Там!» - крикнул кто-то.


Ба-бах! Еще один выстрел.


Пуля прошла через нос человека, который закричал, отстрелив его нос и открыв ужасную яму в его голове, прежде чем он успел открыть ответный огонь. Мозг, кровь, кости и кожа посыпались с его лица - действительно ужасающее зрелище.


Пиу! Пиу! Пиу!…


Остальные четыре убийцы стреляли в направлении Ся Лейя, но они не могли видеть его.


Ся Чанхэ и Елена открыли ответный огонь. Хотя они не могли прицельно стрелять, они могли оказать давление на врага огневой мощью.


Ся Лэй уже переполз в другое место с помощью подавляющего огня отца и Елены. Он прицелился, выстрелил, убил. Каждый его выстрел означал смерть Свободного Агента. FA должны были быть охотниками в этой густой траве, но они стали добычей ослепших жертв. Они не могли сравниться с Ся Лэйем в этой среде, независимо от того, насколько они квалифицированы.


Последний СA упал на землю от пули Ся Лейя, которая попала ему прямо в Он даже не видел, кто его убил, и даже не знал, где прячется его убийца!


Избавившись ото всех агентов в траве, взгляд Ся Лейя направился на строительную площадку на берегу реки напротив. Дым все еще поднимался. Его левый глаз мог видеть сквозь этот дым и на недостроенную комнату. Он увидел человека, который быстро двигался с инженерной коробкой. Этот человек, несомненно, был их снайпером, и он отказался от своей миссии.


Ся Лэй встал в траве после подтверждения ситуации.


«Что ты делаешь?» - Ся Чанхэ сердито наорал на него: «Там еще снайпер!»


«Папа, он уже ушел», - тихо сказал Ся Лэй.


Ся Чанхэ смотрел на него безучастно. Он знал ситуацию. Комната, в которой находился снайпер, была по крайней мере в 800 метрах, и там было огромное облако густого дыма, закрывающего видимость, но как Ся Лэй смог увидеть, что тот снайпер ушел?


Ся Лэй подошел к Ся Чанхэ и приблизился к его уху, чтобы тихо сказать: «Капсулы АЕ произвели некоторые изменения со мной. Мой глаз может видеть очень далеко, и я даже могу видеть сквозь стены. Я только что рассказал тебе этот секрет».


Ся Чанхэ не был посторонним, и не было необходимости скрывать это от своего собственного отца. Кроме того, именно его отец дал ему капсулы AE.


«Хахаха…» - Ся Чанхе от души рассмеялся. «Я понял. Я понял». Затем он обнял Ся Лэйя. «Это твоя судьба. Я рад за тебя и очень горжусь».


Елена, которая проверяла тела, сказала: «Они были Ночными Странниками».


«Ночные странники?» - Ся Лей первый раз слышал это название.


Елена криво улыбнулась. «Команда убийц в СA. Это небольшая команда, но я не вижу их капитана». После паузы она добавила: «Надеюсь, это не Темная Мона».


«Темная Мона? Она сильная?» - невольно спросил Ся Лэй.


«Они говорят, что нет никого, кого она не могла бы убить на этой Земле», - сказала Елена. «Она одна из лучших убийц в ФА, но мы с твоим отцом раньше ее не видели».


«Тебе не нужно беспокоиться об этом. Елена, отправь Ся Лейя обратно в посольство».


«Когда мы снова встретимся, пап?» - спросил Ся Лэй.


«Как только появится возможность». Ся Чанхэ улыбнулся. «Однажды наша семья воссоединится».


Ся Лэй кивнул, а затем последовал за Еленой.
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Глава 391



Глава 391. Ближе, шаг за шагом


Встреча с его отцом не раскрыла тайну АЕ, но он узнал о статусе своего отца и о том, что он сделал для него. Этого было достаточно для Ся Лейя. Его отец дважды дал ему жизнь и внезапно исчез, чтобы спрятаться от ЦРУ и СА. Всему этому были веские причины и обстоятельств - как он мог злиться на отца?


Знание правды сняло груз с его сердца, и Ся Лэй был в хорошем настроении, возвращаясь в посольство. Он улыбнулся, когда в его голове всплыли воспоминания о его детстве с отцом.


«У тебя стальные нервы», - преображенная бабушка Елена нарушила тишину в машине. «Эти люди были убийцами из СА. Я до сих пор нервничаю. Ты действительно что-то с чем-то не так ли? Убить шестерых в одиночку».


Ся Лэй просто усмехнулся и ничего не сказал. Однако он знал, что если бы это было в другой среде, и команда агентов бы видела его, результат был бы другим.


Елена вздохнула. «Твой отец и я должны снова бежать после того, как верну тебя. В течение некоторого времени мы заляжем на дно, поэтому тебе лучше поступить так же».


«А, кстати…» - Ся Лэй внезапно что-то вспомнил.


«Что?» - Елена посмотрела на Ся Лейя.


«Не бери в голову, ничего», - сказал Ся Лэй. Он хотел попросить Елену расследовать действия российских мафиози, которые пришли убить его прошлой ночью, но он вспомнил, что его отец был в бегах от СА и ему было неудобно передвигаться, поэтому он отказался от этой идеи.


Он хотел упомянуть об этом во время разговора с отцом, но внезапно появилась команда СА.


Елена улыбнулась. «Я догадалась, даже если ты этого не скажешь. То, что ты хочешь, находится в ящике для хранения. Открой его».


«Ты знаешь, чего я хочу?» - удивленно сказал Ся Лэй.


«Открой и посмотри»


Ся Лэй открыл ящик для хранения. Внутри был конверт с документом. Он размотал нитку конверта и вынул ее содержимое – распечатанная информацию и несколько фотографий. Он увидел знакомое лицо на фотографиях, и владелец этого лица был убит им прошлой ночью.


Теперь было очевидно, что за документы были в конверте.


«Банда, напавшая на тебя, называется Яростные Медведи. Их лидера зовут Сергей. Эта банда осуществляет свою деятельность и в Южной Корее, и их основным бизнесом является контрабанда автомобилей, оружия и наркотиков. Твой враг Ан Сухён знаком с Сергеем. Понимаешь, к чему я клоню?»


«Я знаю. Это Ан Сухён приказал напасать на меня», - сказал Ся Лэй.


«Это Россия. Не зли Яростных Медведей. Их много, и все они сумасшедшие, не стоит с ними связываться. Лучше всего сражаться с Ан Сухёном в Китае. После того, как этот период погони закончится, твой отец и я поможем тебе разобраться с ним, если понадобится».


Ся Лэй немного подумал. «Мне лучше справиться с этим самому. Ты позаботься о моём отце».


Ся Чанхэ и Елена были отличными помощниками, но их преследовали ЦРУ и СА. Им угрожали смертью каждый раз, когда они появлялись. Он не знал этого раньше, но теперь он знал, и не хотел, чтобы его отец подвергался опасности.


«Посмотрим, когда придет время. Никто не знает будущего», - сказала Елена.


Ся Лэй кивнул и окунулся в свои мысли.


Елена остановила машину в нескольких сотнях метров от посольства, и Ся Лей остановился, а затем подошел. Елена развернула машину и уехала, быстро исчезнув в пробке.


Ся Лэй оглянулась назад, чувствуя растерянность. Он не знал, когда в следующий раз сможет встретиться с отцом.


Ся Лэй прошел не через парадную дверь, а через задние стены посольства. Он хотел попасть из мертвой точки в камерах, но, к сожалению, их не было. На верхних этажах посольства также были солдаты, осматривающие посольство и его окрестности с высоты птичьего полета. Наконец он приготовился и направился к главным воротам посольства.


К счастью, предыдущий солдат, который остановил его в прошлый раз, сдал смену. Дежурный солдат остановил его, но впустил, спросив его о статусе и проверив разрешение на вход.


Лин Хань все еще была занята работой в офисе и, похоже, не заметила, что Ся Лэй уходил. Это было вполне возможно, поскольку он определенно сделал бы что-то, если бы обнаружил, что Ся Лэй пропал. По крайней мере он бы послал людей на поиски.


Ся Лэй проскользнул обратно в свою комнату.


В его комнате все было нормально, кроме отсутствующей инженерной коробки. Ся Лэй забеспокоился – её украл Е Кунь? Но Лин Хань и Тан Юй-Янь не были просто украшением. Е Кунь и его приспешники не смогли бы украсть оружие у них из-под носа!


Если это был не Е Кунь - тогда кто?


Внезапно раздался стук в дверь.


Левый глаз Ся Лейя дернулся, и он сразу же увидел Тан Юй-Янь за дверью. В её руке была недостающая коробка. Ся Лэй вздохнул с облегчением и пошёл открывать дверь.


Тан Юй-Янь вошла и пождала, пока Ся Лэй снова закроет дверь, а затем сказала: «Где ты был?»


Ся Лэй подготовил свой рассказ. «После обеда я заметил подозрительного водителя мотоцикла. Он выглядел так, словно был из той же группы, что и люди, которые пытались убить меня прошлой ночью, поэтому я перелез через стену, чтобы преследовать его».


Тан Юй-Янь нахмурилась. «Не ври мне».


Ся Лэй улыбнулся. «С чего ты взяла?»


«Так что же ты узнал?» - спросил Тан Юй-Янь. - «Не говори мне, что ты ничего не нашел».


«Я нашёл. Бандиты, которые пришли за нами, были из банды, которая называется Яростные Медведи. Их босса зовут Сергей. Яростные Медведи ведут бизнес в Южной Корее, занимаясь контрабандой автомобилей, оружия и наркотиков. Этот Сергей в близких отношениях с Ан Сухёном. Думаю, тебе не нужно говорить, что инцидент прошлой ночью был организован Ан Сухёном, верно?


«Хочешь сказать, что их послал Ан Сухён?» - Тан Юй-Янь выглядела удивленной.


«Не только он. Ещё кое-кто. Ты знаешь, о ком я», - сказал Ся Лэй.


«Е Кунь?»


"Ага."


«Черт возьми!» - сердито сказала Тан Юй-Янь: «Как он посмел сделать это? И это Ан Сухён тоже. Будет лучше найти на них компромат!»


И Е Кунем, и с Aн Сухёном было трудно справиться. Не было никакого способа разобраться с ними, хотя Ся Лей и Тан Юй-Янь знали, что это сделали они. С этим ничего не поделаешь, и это было также представление о том, как устроен мир.


Тан Юй-Янь неожиданно посмотрела на Ся Лейя. «Тебе не было несколько часов, как ты узнал обо всём этом?»


«В этом мире можно купить всё за деньги. Я догнал этого мотоциклиста и сбил его с ног. 100 000 евро уладили это», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь криво улыбнулась. «Ты точно знаете, как потратить деньги. Ты действительно готов заплатить 100 000 евро на эту информацию».


«В Афганистане я потратил ещё больше, а вы, ребята, так и не вернули мне деньги», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь вздохнула. «Забудь об этом. Ху Хао и я знаем. Он хотел сказать Лин Хань, но я остановила его. Но в следующий раз, слышишь, ты должен сказать мне, когда в следующий раз сделаешь ход».


«Конечно», - Ся Лей сразу же согласился.


Его рот был полон лжи, но с этим ничего не поделаешь. К счастью, Елена дала ему эту информацию, иначе было бы трудно разыграть этот блеф.


Тан Юй-Янь передал коробку Ся Лэйю. «Я беспокоилась о Е Куне и его людях после того, как ты ушел, поэтому я взяла твои винтовки к себе. Сейчас ты здесь, поэтому смотри за ними сам».


Ся Лэй открыл коробку, заглянул внутрь, а затем закрыл ее. «Е Кунь сделал что-нибудь?»


«Нет. Они тоже заняты подготовкой к выставке легких вооружений».


В этот момент в дверь постучали, и послышался женский голос: «Мистер Ся, вы там?»


Ся Лэй не нужно было использовать свое рентгеновское зрение, чтобы знать, что женщина снаружи была секретарем Е Куня - Чэнь Мэн.


Ся Лэй открыл дверь. «Чего вы хотите?»


Чень Мэн вежливо сказала с улыбкой на лице: «Мистер Ся, наш президент Е приглашает вас на чай».


«Нет, спасибо», - сказал Ся Лэй.


Чень Мэн не сдавалась. «Президент Е хочет кое о чём поговорить с вами».


«Мне нечего ему сказать. Пожалуйста, уходите», - холодно сказал Ся Лэй.


Чень Мэн рассмеялась. «Господин Ся, Президент Е сказал, что вы пожалеете об этом, если не придёте».


Ся Лэй нахмурился. «Это угроза?»


«Я не смею вам угрожать, - сказала она.


В этот момент Е Кунь вышел из своей комнаты и громко сказал: «Ты действительно настолько не воспитан, мистер Ся?»


Ся Лэй просто холодно посмотрела на него. У него совершенно не было желания разговаривать с ним.


Е Кунь медленно подошел с ухмылкой в уголках губ. «Раз так, тогда я буду откровенен. Я обнаружил кое-что очень интересное, мистер Ся. Ты помнишь сделку с China Industrial Group? Сделка о интеллектуальном токарном станке? Сейчас я узнал, что ты был тем, кто привез его из Германии, и ты также привез с собой немецкую девушку. Ее зовут Аннина, верно?»


Сердце Ся Лейя дрогнуло, и в нём вспыхнул гнев. «Что ты пытаешься сказать?»


Е Кунь говорил странным тоном. «Интересно, что сделали бы немцы, если бы узнали, что эта женщина в твоей компании?»


«Как ты смеешь…!» - Ся Лэй схватил Е Куня за воротник с ледяным взглядом в глазах.


Е Кунь совсем не испугался Ся Лейя, а лишь рассмеялся. «Ты очень заботишься о ней, да? Женщина или компания - выбери одну. Я даю тебе последний шанс. 5 000 000 000 за твою компанию и планы дизайна XL2500. После этого мы останемся друзьями. У нас, Hanwu Weapons, не будет недостатка в заказах для тебя Что скажешь? Подумай об этом?»


Ся Лэй притянул к себе Е Куня, а его другая рука сжалась в кулак.


«Отпусти его», - это был голос Лин Хань. Он подошел к ним в коридоре, его лицо было спокойным.


Ся Лэй не отпустил его и даже не ослабил кулак. Он больше всего ненавидел, когда ему угрожали, особенно тех, кто угрожал причинить боль с его близким людям. Он хотел только одно - избить Е Куня до полусмерти!


«Хахаха…»- Е Кунь засмеялся. «Не смеешь ударить меня, да? Тогда отпусти. Ты не уважаешь, но я все еще хочу дать тебе шанс. Прими мое предложение».


«Отпусти его, Ся Лэй», - Лин Хань был уже близко.


Ся Лэй яростно протянул руку вперед, и Е Кунь врезался в стену, а затем упал на пол.


«Ты…», - Е Кунь был настолько унижен, что закипел от злости. «Вы видели это, мистер Лин? Как вы собираетесь это решить?»


Лин Хань спокойно сказал: «Я не полиция. Я не знаю, как мне это решить. Если вы хотите, чтобы я вам что-то предложил, тогда я советую вам не драться с ним. Согласны?»


Е Кунь потерял дар речи.


Ся Лэй приблизился к Е Куню и тихим голосом сказал: «Послушай, я не буду продавать тебе свой военный завод, какими бы грязными уловками ты ни пользовался. Если у тебя есть яйца, чтобы передать эту информацию в Германию, тогда тебя ждет государственная измена. Когда придет время, я убью тебя, даже если Бюро 101 этого не сделает».


Взгляд Е Куня был мрачным, но он ничего не сказал.
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Глава 392



Глава 392. Я не гей


Москва - Международная выставка легкого оружия.


После многих трудностей и тех и других проблем XL2500 военного завода Thunder Horse наконец была продемонстрирована на выставке легких вооружений в Москве. Россия и западные страны в настоящее время находились в напряженном положении, но это не мешало западным торговцам оружием доставлять оружие на выставку и искать покупателей.


В Китае было только два военных стенда. Один принадлежал Hanwu Weapons, а другой – военному заводу Thunder Horse.


Hanwu Weapons имело определенную популярность в странах третьего мира, и его оружие было известно покупателям из Африки, Латинской Америки, Южной Америки и Ближнего Востока. Они принесли много оружия на эту выставку - десятки видов легких вооружений. Их выставочная площадь была довольно большой.


Военный Завод Thunder Horse, с другой стороны, был неизвестен. Европейские, американские и даже страны третьего мира никогда не слышали о нём. На их стенде было очень мало оружия - всего четыре снайперские винтовки. Стенд располагался в неприметном углу, и у него практически не было посетителей, а тем более покупателей.


Тан Юй-Янь нахмурилась. «Это плохо. Посмотрите на эту компанию Barrett там. У них огромная толпа. Твоя снайперская винтовка явно лучше снайперской винтовки Barrett. Почему они этого не видят?»


Тан Юй-Янь ворчала о несправедливости этого. Она ожидала, что здесь соберутся люди, но реальность была далека от её ожиданий.


Ся Лэй был совершенно спокоен. Он улыбнулся, сказав: «Это первое появление Thunder Horse за рубежом. Я и не ждал, что люди знают о нашем существовании. Такая ситуация – обычное дело»


«Твоя цель - использовать эту выставку легкого оружия, чтобы сделать имя военному заводу Thunder Horse. Если так будет продолжаться, ты не достигнешь своей цели даже после окончания выставки».


«Не беспокойся, - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь закатила глаза на него. «Похоже, посторонний больше обеспокоен, чем начальник. Это твоя компания и твоя винтовка, чего я за тебя здесь волнуюсь».


Ся Лэй просто рассмеялся в ответ, потому что ожидал этой ситуации, и у него был готов план для этого.


В этот момент двое мужчин с ближнего востока с белыми платками на голове прошли мимо стенда военного завода Thunder Horse и выглянули за дверь, а затем снова вошли.


Эти мужчина, очевидно, были богатыми.


Тан Юй-Янь улыбнулась и приветствовала их по-арабски. «Здравствуйте, господа. Пожалуйста, взгляните. Мы…»


Секретарь Е Куня, Чэнь Мэн, появилась в дверях, прежде чем Тан Юй-Янь успела закончить предложение, и приветствовала двух мужчин сладким голосом. «Мистер Арафат, мистер Рахман, вот вы где. Наш Президент Е ждет вас, наши уважаемые гости».


Было удивительно, что Чень Мэн говорила по-арабски. Похоже, что Е Кунь окружил себя талантами, что даже его секретарша, делившая с ним постель, обладала некоторыми реальными навыками.


Мужчины переглянулись между собой, и один из них, казалось, помнил, кто такая Чэнь Мэн. Он улыбнулся. «Ах, так это мисс Чен Мэн. Хорошо, давай пройдемся».


Двое мужчин перестали смотреть на снайперские винтовки военного завода Thunder Horse и ушли с Чэнь Мэн.


Чен Ман самодовольно посмотрела на Тан Юй-Янь и Ся Лэйя и повела за собой двух мужчин, покачивая бедрами.


«Черт возьми, вот стерва!» - Тан Юй-Янь не могла больше сдерживаться. Она решила броситься вперед и «поговорить» с Чэнь Мэн, но Ся Лэй оттащила ее назад.


«Это всего лишь одна из собак Е Куня. Посмотри на свой собственный статус – разве тебе нужно драться с ней?» - сказал Ся Лэй.


«Ты… Ах, забудь об этом. Ты даже не беспокоишься, так почему я должна?» - Тан Юй-Янь была недовольна.


Ся Лэй наблюдал, как Чэнь Ман увела двух мужчин с ближнего востока к стенду Нanwu Weapons, и в уголках его рта появилась слабая улыбка.


Другие будки гудели от активности, но у стенда военного завода Thunder Horse можно было услышать только треск сверчков. Клиентами даже не пахло.


Тан Юй-Янь поджала губы при виде этого: «Ты ничего не делаешь, чтобы разрекламировать свой стенд, но всё ещё можешь улыбаться? Нет, я собираюсь привести Лин Ханя сюда и заставить его решить эту проблему. У него много идей; он должен быть в состоянии помочь».


Ху Хао, единственный помощник в выставочном зале, прервал её, сказав: «Шеф Тан, мистер Лин вышел. Я не знаю, где он сейчас».


Тан Юй-Янь топнула ногой. «Черт. Здесь совершенно не на кого рассчитывать».


Ся Лэй усмехнулся от её беспокойства.


Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лейя. «Что смешного? Тебе вообще пофиг?»


Ся Лэй засмеялся. «Хорошо, я подумаю об этом, раз ты так беспокоишься. Я выйду ненадолго. Присмотри за стендом».


«Каков план?» - с любопытством спросила она.


«Скоро узнаешь», - сказал Ся Лэй.


Ся Лэй подошел к стенду компании Barrett.


Тан Юй-Янь смотрела за тем, как уходит Ся Лэй, и невольно спросила: «Ху Хао, как ты думаешь, что у него за план?»


Ху Хао покачал головой. «Понятия не имею, шеф Тан. Я просто знаю, что вы очень этим обеспокоены. Почему?» - затем он улыбнулся. «Шеф Тан, он вам нравится?»


Тан Юй-Янь сердито посмотрела на Ху Хао и сказала яростно: «Ты смеешься над своим шефом? А ну встань!»


Ху Хао тут же вскочил на ноги.


«Стой так и не смей садиться», - строго сказала она.


Ху Хао потерял дар речи.


Ся Лэй прошел мимо стенда Hanwu Weapons. Было людно и оживленно. Он также видел Е Куня и этих двух мужчин с ближнего востока. Чэнь Мэн был рядом с Е Кунем, выступая в качестве переводчика и представляя им новую винтовку.


Телохранитель Е Куня заметил, как Ся Лэй был поблизости, и наклонился к уху Е Куня, что-то прошептав ему. Е Кунь оглянулся и увидел Ся Лейя с насмешливой улыбкой. Он передал двух ближневосточных покупателей Чэнь Мэн и подошел к Ся Лэйю.


«О, разве это не знаменитый директор военного завода Thunder Horse? Ты бродишь, потому что тебе скучно? – насмешливо сказал Е Кунь, взглянув на стед Thunder Horse. У стенда по-прежнему не было посетителей.


Ся Лэй ответил спокойным тоном: «Да, мне нечего делать, поэтому я хожу вокруг, а также учусь на опыте более крупных компаний».


«Это тебе не поможет. Власть и связи важнее всего, - насмешливо сказал Е Кунь, - твой военный завод сможет конкурировать с моим лет через 30. Но даже если тебе удастся продержаться до этого дня, ты мне не ровня».


Это была провокация, демонстрация презрения и пренебрежения.


Ся Лэй, похоже, не беспокоился и продолжил говорить вежливо: «О? Моя Военная Фабрика Thunder Horse сейчас действительно маленькая компания, но мне кажется, что Hanwu Weapons не наш конкурент, у тебя недостаточно квалификации».


«Хахаха…»- Е Кунь не смог удержаться от смеха. «Ся Лей, мой мастер сказал, что ты очень высокомерен, и сейчас я ему верю. Но твое высокомерие необоснованно. Как ты можешь смотреть свысока на Hanwu Weapons с твоим маленьким заводом? Говорите так, когда масштаб твоей компании составляет не менее одной десятой всего Hanwu Weapons».


Ся Лэй засмеялся. «Я говорю правду. Послушай, я сейчас ищу конкурентов и даже не подумал о твоей компании. Я смотрю на Barrett, бельгийский FN, немецкий HK. Эти всемирно известные компании по производству легкого оружия являются достойными конкурентами военного завода Thunder Horse. Такая компания, как твоя, которая находится в китайской оболочке, не может быть моим конкурентом».


Е Кунь фыркнул. «Продолжай мечтать. Я знаю твой план, Ся Лэй. Ты хочешь использовать эту выставку легких вооружений, чтобы сделать имя своей компании, но ты дурак. Истина у тебя перед глазами. Никто не подходит к твоему стенду, никто не обращает на тебя внимания, и никому нет до этого дела. У тебя есть только один путь, и это продает мне свой завод».


«Забудь об этом, у меня нет времени ссориться с тобой. Скоро ты сам всё увидишь», - сказав это, Ся Лей повернулся и направился к стенду Barrett.


Е Кунь громко фыркнул. «Мне бы хотелось увидеть, как ты достигнешь своей цели. Продолжай мечтать!»


Ся Лэй даже не оглянулся.


На стенде Barrett была представлена вся гамма снайперских винтовок Barrett. Конечно, там были всемирно известные M90, M95 и M99, а также самая престижная снайперская винтовка против снаряжения, M109.


Ся Лэй обошел выставочный стенд. Никто не приветствовал его. Сотрудники Barrett, очевидно, видели в нем одного из любителей оружия, которому нравились снайперские винтовки Barrett, но они не могли себе их позволить, поэтому они даже не удосужились его приветствовать. Те, с кем они разговаривали, были людьми, у которых было свое окружение - это были клиенты, на которых они фокусировались.


Ся Лэй немного осмотрелся у стенда Barrett, а затем ушел и направился к бельгийскому стенду FN, а затем в немецкому HK. Наконец он направился в центру выставочной площади, в офисную зону. Он заплатил небольшую плату и нашел одного из организаторов, Чехова.


Войдя в кабинет Чехова, Ся Лэй перешёл прямо к делу. «Здравствуйте, господин Чехов. Я отвечаю за стенд китайского военного завода Thunder Horse. У меня есть деловое предложение для вас».


Чехов странно посмотрел на Ся Лейя. «Военный завод Thunder Horse? Никогда не слышал. Что за дело?»


«Выгодное дело, конечно», - сказал Ся Лэй.


Чехов рассмеялся. «Мистер, если вы здесь, чтобы рекламировать оружие вашей компании, я должен попросить вас уйти. У меня много работы, и нет времени на пустые разговоры. Не делайте глупостей, мистер».


Ся Лэй потянулся за собой и закрыл дверь кабинета.


Чехов нахмурился. «Что вы делаете?» Он потянулся к своему мобильному телефону на столе, не дожидаясь ответа Ся Лейя, готовясь позвонить в службу безопасности.


Ся Лэй двинулся вперед и прижал руку, сказав: «50 000 евро за полчаса».


Чехов посмотрел на Ся Лея с ужасом. «Вы…»


Ся Лэй засмеялся. «Не ошибайся. Я не гей. Я имею в виду, что я отвлеку вас от работы на полчаса, и я дам вам 50 000 евро в качестве компенсации».


Чехов улыбнулся. «Что бы вы хотели выпить, сэр?»
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Глава 393



Глава 393. Сражение с оружейными магнатами


У стенда Hanwu Weapons было много людей, но искренних покупателей было немного, и они были далеко друг от друга. Хотя было оживлённо, но не плодотворно. Это было похоже на продажу товаров на улице - казалось, что было много посетителей и людей, которые громко одобряли товар, но убегали, когда приходило время платить.


«Это не работает, президент Е», - сказала Чэнь Мэн. «Как насчет использования откатов? Это нравится южноамериканским и африканским клиентам».


Е Кунь сказал ровным тоном. «Что тебя беспокоит? У нас еще есть несколько заказов. Посмотрите на военный завод Thunder Horse - ни тени человека у их стенда. Хотелось бы мне увидеть выражение лица Ся Лейя».


Е Куню было все равно, сколько оружия он продал или сколько заказов получил на этой выставке. Он был обеспокоен военным заводом Thunder Horse, и эта ситуация, которую он видел, была самой желанной. Это делало его счастливым; больше, чем увеличение количества заказов.


Чэнь Мэн наигранно усмехнулась. «Вам даже думать об этом не стоит, президент Е. Ся Лейю слишком рано тягаться с вами».


Е Кунь улыбнулся. «Он просто наивный мальчишка, раз сказал, что Hanwu Weapons ему не конкуренты, и что на самом деле его конкуренты такие компании, как Barrett. Теперь он выглядит невежественным, мечтательным дураком».


Чень Мэн сказала ещё более сладким голосом. «Да, он невежественный, мечтательный дурак, который решил, что Barrett годится ему в конкуренты. Посмотрите на их стенд - люди приходят и уходят непрерывным потоком. Их стенд даже более оживлён, чем наш. Снайперские винтовки, производимые Barrett, являются лучшими в мире. Он даже не годится подавать им обувь».


«Кто не годится подавать обувь?» - Тан Юй-Янь остановилась у стенда Hanwu Weapons, пока искала Ся Лэйя. Она холодно посмотрела на Чень Мэн.


Чэнь Мэн рассмеялась. «Какая вам разница, о ком я говорю? Кто для вас Ся Лэй?»


Пламя гнева раздулось в сердце Тан Юй-Янь. Она не могла прикоснуться к Е Куню, поскольку он был главой поддерживаемой правительством корпорации, но была просто секретаршей, которая осмелилась говорить с ней таким образом? Как она такое терпеть?


Тан Юй-Янь подошла к Чэнь Мэн с ужасно холодными глазами.


Чэнь Мэн почувствовала, как у неё по спине пробежал холодок, и спряталась за Е Кунем.


Е Кун усмехнулся: «Юй-Янь, я бы не советовал. Чэнь Мэн - сотрудница Hanwu Weapons и мой секретарь. Если ты навредишь ей, я позвоню твоему боссу Ши и спрошу, как он управляет своими подчиненными».


Хотя Тан Юй-Янь кипела от гнева, у неё не было выхода.


«Возвращайся», - насмехался Е Кунь. «Эта выставка еще не закончена, но я уже вижу результат. Тебе сейчас стоит пойти и утешить Ся Лейя».


«Рано радуешься, Е Кунь. Стрелки в отеле прошлой ночью связаны с тобой. Тебе лучше не дать мне найти доказательства», - холодно сказала она.


Е Кун издевался. «Тан Юй-Янь, не думай, что ты можешь нести чепуху только потому, что твой отец и дед в дружественных отношениях со мной. Позволь мне сказать тебе, что я буду судиться с тобой за клевету, если ты скажешь это снова!»


«Поживём – увидим!»


«Повторяю, - сказал Е Куня, - не приближайся к этому ублюдку Ся Лейю, иначе тебя это тоже коснётся!»


Слова только что сорвались с его губ, когда из динамиков выставочного зала неожиданно раздался голос. «Дамы и господа, уважаемые гости и наши уважаемые участники выставки, я являюсь организатором этой Московской международной выставки легкого оружия, Леван Чехов. Для меня большая честь объявить всем вам кое-что. Директор Ся китайского военного завода Thunder Horse выплатит 20 000 000 евро любой компании, чья снайперская винтовка может выиграть у снайперской винтовки военного завода Thunder Horse. Если вы выиграете, деньги ваши. Если вы проиграете, штрафа не будет. Этот вызов вступает в силу немедленно».


После этого сообщение было повторено на нескольких языках по звуковой системе, включая английский, арабский и латынь.


Московский международный выставочный центр загудел. Подавляющее большинство впервые услышали о военном заводе Thunder Horse, и большинство из них также полагали, что китайская военная продукция является подделкой и что Китай никогда не производил никаких снайперских винтовок. При таком ментальном происхождении неизвестная маленькая китайская компания посмела бросить такой вызов!


20 000 000 евро – немалые деньги. Выиграй и получи деньги; проиграешь, и тебе не нужно платить ни цента. Кто мог отказаться от такого? Кроме того, эти всемирно известные компании высоко ценили свои бренды. Разве этот человек не воспринимал их легкомысленно, бросая им такой вызов на международной выставке легких вооружений, как эта? И это был вызов от небольшой неизвестной компании из Китая!


«Что это за компания? Это Ся Лэй, он сумасшедший?» - сотрудник компании Barrett засмеялся. «Если бы это была немецкая или бельгийская компания, то, возможно, у них было какое-то право бросать нам вызов, когда речь заходит о снайперских винтовках. Китайская компания? Хахаха, что за шутка».


«Китайские товары - это шутка, - согласился кто-то, - я бы поверил, если это были носки и рубашки, но снайперские винтовки высшего уровня? Кто поверит в это?»


Руководитель немецкой компании HK с другой стороны тоже засмеялся. «Этот китаец по имени Ся Лэй безумен? 20 000 000 евро? Да кому нужны эти деньги? Что уж говорить о том, чтобы бросить вызов Barrett с их крепостью снайперских винтовок - даже снайперские винтовки нашей компании смогут победить снайперские винтовки, производимые его военной фабрикой Thunder Horse».


Один из его подчиненных сказал: «Мистер Мюллер, возможно, это план продвижения военного завода Thunder Horse. Они намерены устроить подобное шоу, чтобы привлечь внимание и стать знаменитыми».


Руководитель по имени Мюллер сказал: «Тогда пусть он оплатит счет за галлюцинации. Сходи и прими вызов. Наша недавно выпущенная снайперская винтовка также может воспользоваться этой возможностью, чтобы сверкнуть. Я хочу, чтобы все знали, что мы, Германия, настоящие короли военного производства!»


В итоге руководитель Barrett по имени Джо Бартон принял то же решение и отправил сотрудника в офис, чтобы принять вызов.


Руководитель бельгийской компании FN Илева также отправил сотрудника FN в офис, чтобы принять вызов.


Пари ещё не началось, но люди в выставочном зале уже направились к стенду военного завода Thunder Horse.


Тан Юй-Янь пришла в себя у стенда Hanwu Weapons и начала хихикать. «Ся Лэй, ты негодяй! Я тебе припомню это! Пока я беспокоилась за тебя, у тебя уже была своя идея, при том такая потрясающая!»


Выражение лица Е Куня стало мрачным, потому что он знал возможности XL2500 военного завода Thunder Horse. Он также знал, никто не сможет обойти XL2500 Ся Лейя!


«Просто подожди, Е Кунь! Ха-ха!» - Тан Юй-Янь злобно рассмеялась, а затем покинула их стенд.


Ху Хао уже успел поработать у стенда военного завода Thunder Horse. Он желал себе еще восемь ртов, чтобы поговорить с посетителями о возможностях снайперской винтовки XL2500. Тан Юй-Янь вернулась к стенду в нужное время, и она также выступила в качестве промоутера военного завода Thunder Horse.


«Что?» - удивился торговец из Ирана. «У этой снайперской винтовки есть эффективный диапазон стрельбы 2500 метров? Как это возможно? В этом мире точно нет такой снайперской винтовки».


Улыбка Тан Юй-Янь была сладкой, а ее арабский - гладким, как шелк. «Сэр, 2500 м на самом деле не самая высокая дальность. Его эффективная дальность действия фактически составляет 2600 м, но на этом расстоянии возможен небольшой промах».


Ху Хао перевел слова Тан Юй-Янь на английский и повторил их, чтобы ещё больше людей услышали.


Стенд мгновенно оживился. Некоторые были поражены, некоторые задавали вопросы, некоторые насмехались, но никто не верил.


В этот момент голос Ся Лейя донесся из динамиков, он говорил по-английски: «Уважаемые гости, я - Ся Лэй, человек, который предложил это пари. В настоящее время моя компания приняла заявку от американской компании Barrett, бельгийской компании FN и немецкой компании HK. Через полчаса мы проведем испытание снайперской винтовки на крыше Московского международного выставочного центра. Желающие могут подняться на крышу, чтобы увидеть всё своими глазами».


Услышав объявление Ся Лейя, люди вскоре направились к лестнице. Новая военная фабрика из Китая, осмелившаяся бросить вызов авторитету Barrett, FN и HK в области легких вооружений? Это должно было быть засвидетельствовано с такой ставкой в 20 000 000 евро!


Иранский торговец, разговаривая с Тан Юй-Янь, сказал: «Если ваша винтовка действительно может стрелять на 2500 метров, то я хочу разместить заказ у вашей компании. Я из Иранского Революционного Охранного Корпуса. Мы с Китаем хорошие друзья».


«Нам понадобится наш директор Ся, чтобы принять решение. Я бы посоветовала вам сначала подняться на крышу, чтобы посмотреть, сэр», - сказала Тан Юй-Янь.


«Хорошо, пойду, посмотрю», - сказал иранский купец.


В этот момент голос Ся Лэй донесся из рации, которая была на Тан Юй-Янь. «Юй-Янь, принеси две снайперские винтовки. Одну XL2500 и ту, что я сам модифицировал».


«Поняла. Сейчас буду», - Тан Юй-Янь сказала Ху Хао:« Ху Хао, останься здесь и присмотри за стендом. Я заберу две снайперские винтовки на крышу».


Ху Хао улыбнулся. «Нет проблем. Вперёд. Удачи!»


Тан Юй-Янь быстро упаковала две снайперские винтовки, которые просил Ся Лэй, и большую коробку с боеприпасами, а затем направилась к лифту.


Hanwu Weapons было рядом со входом в выставочный зал, и Е Кунь смотрела на Тан Юй-Янь и пластиковую коробку, которую она несла с мрачным выражением на лице. Раньше он издевался над Ся Лэйем и военным заводом Thunder Horse, но теперь ему было не до смеха.


Менее чем через полчаса XL2500 военного завода Thunder Horse сверкнёт и станет известной на весь мир!


Сможет ли Hanwu Weapons остановить Военный Завод Thunder Horse?


«Президент Е, должны ли мы пойти и посмотреть?» - осторожно спросила Чэнь Мэн.


Е Кунь отреагировал так, будто ему на ногу наступили: «Смотреть? На что там смотреть?! Лучше придумай, как разрушить план Ся Лейя! Думай быстрее!»


Губы Чэнь Мэн шевелились, словно она хотела что-то сказать, но не произнесла ни звуку.


Что она могла придумать в этой ситуации?
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Глава 394



Глава 394. Состязание на крыше


На крыше было полно людей, так много, что сотрудникам службы безопасности пришлось перекрыть входы на крышу, чтобы не дать ещё большему количеству людей подняться.


Испытание еще не началось, но Ся Лэй уже перечислил 20 000 000 евро на банковский счет Московского международного выставочного центра, и Чехов стал его исполнителем. Ему было достаточно 50 000 евро, чтобы взять на себя эти обязанности.


Тан Юй-Янь передала Ся Дейю коробку с двумя снайперскими винтовками, и он ловко открыл её. Множество репортеров фотографировали его, и эти фотографии появятся в международных СМИ позже.


Сотрудники Barrett, HK и FN с винтовками были наготове. Руководители трех компаний также подошли к крыше, заинтересованные в том, чтобы увидеть мощность этого XL2500. Они не думали, что сделанная в Китае снайперская винтовка покажет себя с хорошей стороны.


«Мистер Ся, мы начинаем?» - руководитель бельгийской компании FN Илева подошел к Ся Лэй и посмотрел на него странным взглядом.


Ся Лэй ответил дружелюбно. «Госпожа Илева, я думаю, мы готовы. Господин Чехов подготовил нам мишени на крышах нескольких зданий напротив. Мы можем начать в любое время».


В этот момент Чехов сказал в динамик: «Поднимите цели».


Вскоре в здании напротив Московского международного выставочного центра была поднята цель, примерно в 800 метрах. Вокруг цели были светодиоды, и она была видна издалека.


«Да вы верно шутите?» - Джо Бартон из Barrett усмехнулся. «С такого расстояния винтовка нашей компании легко поразила бы цель ещё 10 лет назад. Вы хотите использовать эту цель для проверки возможностей наших винтовок?»


Руководитель HK, Мюллер, также сказал: «Да, и если мы все попадём в цель, то как мы определим, кто победил?»


Ся Лэй улыбнулся. «То, что вы видите сейчас, является лишь одной из нескольких целей. Я учитывал возможности ваших снайперских винтовок, когда просил цель на 800 метров. Мне это на самом деле не нужно. Я хочу поразить цель на 2500 метров и 3200 метров».


Руководители трёх крупных компаний изменились в лицах.


«Дальние цели находятся также на крышах зданий, но вам понадобятся профессиональные снайперы, чтобы поразить их», - добавил Ся Лэй.


Руководители подняли новейшее оборудование для наблюдения своей компании и посмотрели - впереди были ещё цели. Одна находилась на расстоянии 1500 метров, другая - 2000 метров, ещё две на расстоянии 2500 и 3200 метров, как говорил Ся Лэй.


С другой стороны, Чехов пригласил некоторых журналистов для наблюдения за целями с помощью телескопов. Вокруг этих целей также были светодиоды и их легко было заметить.


Некоторые энтузиасты также обнаружили самую дальнюю цель с помощью телескопа и оживлённо загудели.


«О боже, эта цель так далеко! Пуля должна лететь, как минимум, три или четыре секунды. Если она может поразить это, то это будет ЛЕГЕНДАРНО!»


«Нет, скорее всего нет. Этот китайский парень подготовился. Он установил так много целей на разных расстояниях. Ему просто нужно попасть туда, куда и другие компании, и он не проиграет».


«Должно быть, так и есть. Кто захочет просто так отдавать 20 000 000 евро?»


«Ах! 20 000 000 евро! Я должен был принести свою снайперскую винтовку Barrett M82A1 сегодня, чтобы принять участие в этом испытании. Я мог бы тоже выиграть эти деньги».


«Размечтался. Это разборки компаний. Простые люди не могут участвовать».


«Да, что значит для тебя этот выигрыш? Если этот китаец выиграет у Barrett, он будет новым королём снайперских винтовок».


Руководитель Barrett услышал эти слова, и они его ужалили как пчела.


«Мистер Ся, - сказал Джо Бартон, - нам нужно подписать соглашение, прежде чем мы начнем. Если вы проиграете, вы должны сдержать слово и заплатить 20 000 000 евро. И если вы проиграете, вам придется забрать ваше оружие с выставки и уйти».


Руководитель FN также сказал: «Согласен. Этот фарс должен закончиться как можно скорее».


Это не было честным соглашением. Если Ся Лэй проиграет, ему бы пришлось не только заплатить 20 000 000, но и вывести с выставки военную фабрику Thunder Horse. Barrett, FN и HK, с другой стороны, не понесли бы никаких потерь.


Некоторые журналисты начали перешептываться, когда услышали условия соглашения; они чувствовали это несправедливым.


В тот момент, когда все думали, что Ся Лэй откажется, он засмеялся и сказал: «Нет проблем. Я могу подписать такое соглашение».


Затем Чехов попросил своих людей составить соглашение и распечатать четыре экземпляра, которые нужно передать на крышу. В этот момент снайперы из Barrett, FN и HK готовились в стрельбе: проверяли скорость ветра, преломление света и расстояние и настраивали свои снайперские винтовки.


Ся Лэй подписал соглашение. Джо Бартон, Мюллер и Илева тоже подписали.


И вот они вступили в завершающую стадию подготовки к соревнованию.


Зрители внезапно вздрогнули, когда их оттолкнули в сторону, чтобы открыть проход. Охранники, окружавшие светловолосую голубоглазую возвышающуюся женщину и оператора, вышли на площадку для соревнования. Женщина держала в руке микрофон с логотипом Российского национального телеканала.


Российская национальная телевизионная станция охватывала всю Российскую Федерацию и была самой большой телевизионной станцией в России с самой большой аудиторией. Их появление здесь стало приятным сюрпризом для Ся Лейя.


Женщина тут же вошла в рабочий режим, как только ступила в зону соревнований. Она держала микрофон и уверенно говорила на камеру: «Здравствуйте, зрители, меня зовут Наталья. Сейчас я нахожусь в Московском международном выставочном центре, где новая китайская компания бросила вызов гигантам легкой промышленности. Сообщается, что эта китайская компания под названием Thunder Horse поставила 20 миллионов евро на это соревновение. Если компания потерпит неудачу, победителю будет вручено 20 000 000 евро. Это огромная сумма, и компании, Barrett, FN и HK, которые приняли этот вызов, являются гигантами в отрасли легких вооружений. Кто же получит эту огромную сумму в 20 000 000 евро? Давайте подождем и посмотрим ...»


Было ясно, что красавица Наталья из Российского национального телеканала плохо думала о шансах Ся Лейя на победу. В конце концов, он бросил вызов гигантам отрасли, которые были «королями» в этой области на протяжении десятков лет. Его маленькая военная фабрика была просто Thunder Horse.


«Мы можем начать?» - Джо Бартон потерял терпение. «Этот фарс продолжался достаточно долго».


Ся Лэй слабо улыбнулся. «Тогда давайте начнем. Вы, ребята, давайте первые. Вы можете стрелять по любой цели, которая вам нравится. Ваши снайперы и ваши снайперские винтовки сначала показывают какой-то результат, затем я буду стрелять и показывать возможности XL2500 всем».


Джо Бартон фыркнул, а затем подал знак снайперу.


Снайпер Barrett занял свою позицию, прицелился и выстрелил. Он поразил цель на 800 метров на девятом кольце. Это был впечатляющий результат.


Аплодисменты раздались на крыше, восхваляя мастерство снайпера Barrett и возможности снайперской их винтовки.


Снайперы FN и HK тоже сделали свои выстрелы. Снайпер FN поразил цель в восьмом кольце на мишени на 800 метрах, а снайпер HK поразил на десятом. Этот результат заставил исполнительного директора HK улыбнуться, и он выглядел таким уверенным, будто 20 000 000 евро у него в кармане.


«Ваша очередь», - Мюллер самодовольно посмотрел на Ся Лейя. «Мистер Ся, вы можете сразу признать своё поражение. Не стоит выставлять себя ещё большим дураком».


Ся Лэй совсем не расстроился и спокойно ответил с любезной улыбкой на лице. «Мистер Мюллер, я сказал, что буду стрелять после того, как ваши снайперы покажут свои лучшие результаты. Продолжайте, пожалуйста. Пусть ваши снайперы стреляют и достигнут своего максимального уровня, которого они могут достичь».


Какое высокомерие! Он смотрел свысока на трех гигантов этой отрасли!


Мюллер больше не мог спорить с Ся Лэйем, и он подал знак снайперу HK продолжать стрельбу.


Бах! Бах! Бах!


Снайперы трех гигантов продолжали стрелять по целям, находящимся всё дальше.


Аплодисменты и приветствия доносились с крыши после каждого выстрела, и она выглядела действительно оживленной.


И в это время Ся Лэй спокойно стоял на крыше и давал Наталье интервью.


«Мистер Ся, вы можете сказать мне причину, по которой вы сделали нечто экстраординарное?» - Наталья встала рядом с Ся Лэйем и поставила перед ним микрофон, когда закончила говорить.


Ся Лей улыбнулся и сказал: «Я потратил 20 000 000 евро на этот вызов, потому что я хочу доказать всем, что Китай производит не только носки и рубашки. В нашей обрабатывающей промышленности появились новые разработки, и их качество не уступает Западу. Возьмите XL2500 моей компании, например. Смею сказать, что это лучшая снайперская винтовка в мире, и ни одна другая компания не может превзойти ее».


«Вау, мистер Ся, вы хорошо говорите по-русски». Наталья широко улыбнулась. «Да, у других компаний есть свои профессиональные снайперы, но от вашей компании я не вижу представителя. Кто будет стрелять?»


«Я. Меня тоже можно считать снайпером. Я любитель, но я уверен, что смогу попасть в цель», - сказал Ся Лэй.


«Любитель? О боже, но остальные компании прислали профессионалов».


Ся Лэй честно сказал: «Все в порядке. Моя винтовка так хорошо, что может восполнить мой пробел в технике ».


Тан Юй-Янь, стоявшая рядом с Ся Лэйем, хотела ударить Ся Лейя. Если бы он был любителем-снайпером, то кого можно было бы назвать профессиональным снайпером в этом мире? Она вспомнила тот случай в Афганистане, где убивал человека одним выстрелом в бою с американским спецназом, и ее лицо стало горячим.


В этот момент толпа на крыше внезапно воскликнула. Снайперы Barrett и HK поразили цель на 2000 метров.


«Похоже, нам придется разделить приз», - смеясь, сказал Мюллер Джо Бартону.


Джо Бартон засмеялся. Он тоже мог принять этот результат.


«Господин Ся, вы можете стрелять сейчас», - сказал руководитель FN Илева.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 395



Глава 395. Создавая себе имя


Пока Илева просила Ся Лейя стрелять, снайперы трех компаний достигли своих окончательных результатов. Снайпер Barrett со снайперской винтовкой M90 поразил цель на 2000 метров. Снайпер HK использовал последнюю снайперскую винтовку компании, а также поразил цель на 2000 метров. FN немного не хватило, они смогли поразить цель только на расстоянии 1500м.


Снайперы Barrett и НК на самом деле пытались выстрелить в цели еще дальше, но безуспешно. Расстояние в 2500 метров было уже непреодолимой горой для них, не говоря уже о цели на расстоянии 3200м. Однако они считали, что Ся Лэй не сможет поразить цель на таком расстоянии.


Ся Лэй подошел к месту стрельбы, и все взгляды перешли на него. Люди вокруг загалдели.


«Этот китаец не профессиональный снайпер, как он посмел бросить вызов? 20 000 000 евро для него - это чистый проигрыш».


«Разве китайцы не такие? Они любят выставлять напоказ свое богатство. Но использовать 20 000 000 евро просто для того, чтобы попытаться выделиться, слишком глупо».


«Этот китаец наверняка потерпит неудачу, но он достиг своей цели. Его имя и его компании будут в заголовках газет, хаха, но это будет шутка».


«Китай также импортирует оружие из России. Разве может китайское оружие превзойти гигантов Запада? Шутка что ли. Они даже не могут превзойти наше российское оружие».


«Он такой красивый…»


Ся Лэй стоял в зоне стрельбы в гуще разговоров. Он положил свою снайперскую винтовку на стойку и приготовился стрелять.


На самом деле ему не нужна была такая помощь при стрельбе, но он ранее сказал, что он не профессиональный снайпер. Его ложь была бы раскрыта, если бы он присел и поразил цель, которую другие не могли поразить.


Это была одна из его стратегий. Заявив, что он любитель, больше внимания будет уделено возможностям XL2500.


«Пожалуйста, поторопитесь, мистер Ся», - сказал Джо Бартон. «Вы затянули это надолго. Этому фарсу пора закончиться».


Мюллер из HK также рассмеялся и сказал: «Я готов получить перевод, мистер Ся».


Внезапно раздался выстрел.


Это был ответ Ся Лейя.


«Он попал в десятку цели на расстоянии 800 метров!» - крикнул энтузиаст из пистолета перед телескопом.


Это был тот же результат, что и у снайперов из Barrett и НК.


Мюллер и Джо Бартон невольно переглянулись между собой. Оба были удивлены. Ся Лэй, который попал в десятку на 800 м, доказал, что XL2500 была отличной снайперской винтовкой.


Раздался еще один выстрел.


«Вау!» - крикнул другой человек: «Он попал в десяточку на расстоянии 1500 метров!»


Все на крыше стихли.


Джо Бартон, Мюллер и Илева изменились в лицах.


Руководители трех гигантов отрасли почему-то занервничали.


Бах! Третий выстрел.


«Пресвятые угодники! - воскликнул кто-то, - он попал в десятку на расстоянии 2000 метров!»


С этих слов крыша взорвалась.


«Как это возможно? Орудия от промышленных гигантов попали только в пятое кольцо, а он попал в ДЕСЯТКУ?»


«Этот результат уже превзошел трёх гигантов. Что за черт? Китайские снайперские винтовки достигли такого уровня? Я не верю в это!»


Наталья, репортер Российского национального телеканала, также была поражена его выступлением. «Не верю своим глазам! Снайперская винтовка, произведенная китайской компанией, на самом деле попала в десятку на расстоянии 2000 метров, превосходя снайперские винтовки Barrett и HK. По всему миру ходят слухи о том, что Китай поднимается, чтобы бросить вызов доминированию европейских и американских продуктов на рынке. Теперь я могу поверить этим слухам. То, что мы только что засвидетельствовали, является примером этого. Небольшой китайский военный завод бросил вызов гиганту отрасли и победил. Прекрасная победа! НЕТ! Соревнования ещё не окончены! Давайте продолжим наблюдать…»


Бах! Четвертый выстрел.


Ся Лэй поразил цель на расстоянии 2500 метров и попал в десятку!


У трёх руководителей западных компаний отвисли челюсти! Они предполагали, что приз в 20 000 000 евро будет переведен на их счета до того, как Ся Лэй выстрелил, но теперь они обнаружили, что эти деньги совершенно недосягаемы - деньги были наживкой с самого начала!


«Боже мой! - взволнованно закричала Наталья, - 2500 метров, в десятку! Это чудо! Это начало снайперского мирового рекорда! »


Но это был не конец.


Ся Лэй отложил произведенный на заводе XL2500 и взял ту, что он лично модифицировал.


«Что он делает? Он собирается стрелять в цель на 3200 метров?» - лицо Натальи вспыхнуло от восторга. «Если ему это удастся… Боже мой. Возможно, мне придется объявить всему миру, что лучшая снайперская винтовка в мире производится китайским военным заводом Thunder Horse!»


Бах! Раздался ещё один выстрел.


На крыше было тихо.


Первым заговорил не один из энтузиастов перед телескопами, а снайпер Barrett. «Он ... Он поразил цель на 3200 метров и попал в 8 кольцо!»


Крыша снова загудела. Аплодисменты, приветствия и бесчисленные дискуссии и похвалы обрушились на Ся Лэйя, как волна.


Ся Лэй убрал снайперскую винтовку и спокойно улыбнулся: «Я закончил стрелять. Если вы не довольны результатом, я могу повторить. Если вы, ребята, тоже сможете поразить дальнюю цель, я все равно дам вам приз в 20 000 000 евро».


Три руководителя невольно переглянулись между собой. Они молчали и было готовы провалиться сквозь землю от стыда. Они хорошо знали возможности своих снайперских винтовок. Они никак не могли поразить цель на 2500 метрах, а тем более на 3200 метров!


XL2500 военного завода Thunder Horse превзошла Barrett и HK, поскольку её эффективный радиус действия был на 1200 метров больше, чем у их снайперских винтовок. Эти цифры были как декларация: лучшая снайперская винтовка в мире больше не была продуктом европейских или американских компаний! Теперь Китайская военная фабрика Thunder Horse поднялась на вершину и зарекомендовала себя!


«Ну что ж, джентльмены и леди, могу я объявить, что выиграл?» - Ся Лэй действовал вежливо и великодушно.


Это была вежливость, но для трёх военных гигантов это был как укус пчелы.


«Я признаю вашу победу, - сказал Джо Бартон, - но я хочу купить вашу винтовку. Я хочу посмотреть, как она сделана».


«Конечно, вы можете купить мою винтовку, но это должно пройти одобрение моего правительства», - сказал Ся Лэй.


«Что?» - Джо Бартон нахмурился. «Если не вы продаете, то почему вы участвуете в этой выставке?»


Ся Лэй рассмеялся. «Вы американец, не так ли, мистер Бартон?»


«Что с того?» - лицо Джо Бартон стало мрачным.


«Тогда я отвечу на ваш вопрос. Ежегодно проводятся международные выставки оружия, но всё ли выставленное оружие доступно на продажу? Разве вы продадите свои истребители Raptor F22, если я захочу их купить? И мистер Мюллер, не могли бы вы продать мне немецкие танки Leopard 2? У вас технологическая блокада на первом месте, так и у моей снайперской винтовки тоже есть свои технологии, которые для вас недоступны»


«Уходим», - Джо Бартон не хотел больше говорить с Ся Лэйем.


Мюллер также жестом предложил своим людям покинуть крышу.


Barrett понес наибольшую потерю из трех гигантов, потому что они были публично признаны лидером снайперских винтовок, бесспорным чемпионом. Небольшая, неизвестная компания, однако, свергла Barrett с пьедестала.


Три руководителя покинули крышу, не желая появляться в средствах массовой информации в данный момент. Это был настоящий позор для них.


«Мистер Ся, вы можете рассказать нам о вашей компании?» - Наталья не могла отказаться от возможности взять интервью у Ся Лэйя.


Ся Лэй улыбался на камеру: «Конечно. Мы, военный завод Thunder Horse, являемся стартапом оружейной компании. Это отражение прогресса обрабатывающей промышленности в Китае ... »


Он подготовился к этому интервью. Перед камерой Ся Лэй был расслаблен и уверен.


Тан Юй-Янь удивлённо посмотрела на Ся Лэйя.


Лин Хань появился позади Тан Юй-Янь и сказал: «Этот парень довольно умен».


Тан Юй-Янь посмотрела на Лин Хань. «Где вы были? Мы были так заняты раньше и нуждались в вашей помощи, но не могли вас найти».


«Я пошел, чтобы выяснить, куда Ся Лэй уходил накануне», - сказал Лин Хань.


Тан Юй-Янь нахмурилась. «Вы знали?»


«Странно, что я знаю?» - сказал Лин Хань.


«Что вы нашли?» - спросил Тан Юйянь.


Лин Хань покачал головой. «Ничего такого. Вот почему я говорю, что Ся Лэй - умный человек».


«Вы друг или враг?»


«Это важно?»


Тан Юй-Янь пристально посмотрела на Лин Ханя. «Скажите мне».


Лин Хань сказал тихо. «Друг, конечно. По крайней мере на данный момент».


Тан Юй-Янь вздохнула с облегчением. «Тогда почему вы тайно следили за ним?»


«Он довольно интригующий парень. Разве ты не думаешь, что нечто большее, чем кажется на первый взгляд?», - сказал Лин Хань.


«Иногда. Но я доверяю ему. Он хороший человек. Он не сделал ничего, что пошло бы против страны с тех пор, как я его встретила. И наоборот, он много сделал для нашей нации. Здесь и сейчас - наглядный пример. Вы можете надеяться, что поддерживаемое правительством Hanwu Weapons достигнет того же результата?»


Слабая улыбка появилась в уголках губ Лин Ханя. «Именно поэтому я друг, а не враг. Но даже если мы друзья, я хочу понять, какой он друг. Разве ты не хочешь познакомиться с ним тоже?»


Тан Юй-Янь больше ничего не сказала, а снова перевал взгляд на Ся Лейя. В этот момент репортер Наталья неожиданно поцеловала Ся Лейя в щеку.


Тан Юй-Янь нахмурилась и пробормотала себе под нос: «Вот сука».
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Глава 396



Глава 396. У нашего ребёнка жар


Три отраслевых гиганта потерпели поражение от небольшого неизвестного военного завода - эта новость распространилась по всему миру как лесной пожар. Имя Ся Лейя также появилось в основных поисковых системах, таких как Yahoo, Google, NetEase, Sina и т.д.


Поисковый рейтинг по ключевому слову «Ся Лей» был на вершине рейтинга поисковых систем.


И это было только начало. С несколькими крупными медиа-платформами, требующими дополнительной информации, Ся Лэй был самой горячей темой во всем мире, потому что он решительно перевернул предубеждение о китайском производстве с ног на голову. Кроме того, он был очень красив.


С наступлением ночи зажглись огни Москвы, осветив уникальность Восточной Европы. Однако на улицах было мало пешеходов, и они выглядели пустынно. Пустота, очевидно, была связана с нынешней слабой экономикой России; у людей не было свободных денег.


«Я хочу сказать тост», - русская репортерша Наталья подняла бокал за Ся Лейя в элитном ресторане. На ней было красное вечернее платье с глубоким декольте и обнажёнными плечами. Её глубокий вырез привлекал взгляд, а соблазнительная улыбка украшала ее лицо. «За твою победу».


Ся Лэй улыбнулся, поднял свой бокал и чокнулся с ней, а затем выпил красное вино в своем бокале.


Наталья взяла бутылку Lafite и подлила ему вина.


«Вы пытаетесь напоить меня, мисс Наталья?» - смеясь сказал Ся Лэй.


Наталья бросила на Ся Лэйя внушительный взгляд и сказала мягким, как хлопок, голосом: «Что вы имеете в виду, мистер Ся? Вы мужчина. Вы боитесь напиться? Даже если вы напьётесь, неужели вы волнуетесь, что я сделаю что-нибудь с вами?»


Она намекала ему. Это были слишком очевидные намёки.


Если Ся Лэй поминал, что его одноклассница Чи Цзинцю тоже была такой скромной и соблазнительной женщиной, но она бледнела по сравнению с Натальей. Улыбка Натальи заставляла его левый глаз вести себя как непослушного мальчика. Ткань на груди Ся Лейя внезапно исчезла, и его взгляд упал на её белоснежные вершины.


«Слишком темные…» - вздохнул Ся Лэй. Он словно увидел недостаток в изысканном нефрите и почувствовал, что это пустая трата времени.


«Почему вы не молчите, мистер Ся?» - Наталья пристально взглянула на Ся Лейя.


Ся Лэй отвел взгляд от груди и сухо кашлянула. «Спасибо за приглашение. Честно говоря, ваше интервью помогло привлечь внимание к моей компании».


«Так как вы собирались поблагодарить меня?»


Ся Лэй засмеялся. «Я угощаю, и…» Он достал из кармана конверт и легонько положил его перед Натальей. «Небольшой знак признательности. Пожалуйста, примите это».


Он обедал здесь с Натальей, потому что она провела эксклюзивное интервью с ним после соревнований с тремя гигантами индустрии. Интервью состоялось на российской Национальной телебашне. За эту великую услугу нужно было заплатить, поэтому он подготовил 20 000 евро в конверте, прежде чем прийти в этот ресторан высокого класса.


Наталья положила конверт в сумочку и сняла высокие каблуки, медленно вытянув ногу к Ся Лэйю.


Ся Лэй застыл. Он думал, что сначала Наталья случайно вытянула ногу слишком далеко, но ее нога стала медленно поднимать к его лодыжке.


«Мисс Наталья, вы…» - Ся Лэй занервничал. «Мисс Наталья, что вы делаете?»


Наталья игриво улыбнулась. «Вы хороший актер. Я наблюдаю за тем, как скоро вы начнёте действовать».


Ся Лэй мог просто встать и уйти, но она оказала ему огромную услугу. Кроме того, в будущем связи с ней ещё можно было использовать, поэтому он колебался, не желая обидеть ее. Но если он позволит ей делать то, что она хочет, он, вероятно, не сможет долго продержаться, особенно с такой техникой. Его лицо было спокойным, но внутри он был весь как на иголках.


«Господин Ся, за этим рестораном есть гостиница. Там довольно хорошие. Я немного пьяна, может быть, вы проводите меня отдохнуть?» - Наталья проявила инициативу.


Ся Лэй был готов. «Это…»


В этот момент в двери ресторана прошла Тан Юй-Янь и направилась к ним.


Наталья поспешно убрала ногу, увидев Тан Юй-Янь.


Ся Лэй облегченно вздохнула и быстро поприветствовала Тан Юй-Янь. «Ты уже ела, Юй-Янь? Хочешь пообедать вместе с нами?»


Тан Юй-Янь посмотрела на него и раздраженно сказала: «Как ты можешь сейчас есть? У нашего ребенка жар. Нам нужно в больницу».


Она нарочно говорила по-английски, чтобы Наталья услышала.


«А?» - вилка выпала из руки Ся Лэйя и загремела на столе.


Когда это у него появился ребёнок от Тан Юй-Янь?


Наталья в шоке посмотрела на Тан Юй-Янь. Она не могла в это поверить.


«Мои извинения, мисс Наталья. Мой муж больше не может сопровождать вас», - сказала Тан Юй-Янь.


«Да, конечно. Дети на первом месте», - сказала Наталья. «Может, мне пойти с вами?»


«Нет необходимости», - Тан Юй-Янь сразу же отклонила ее предложение. «Мы сами справимся».


Ся Лэй встал и извинился: «Извините, мисс Наталья, мне придётся уйти».


«Да, всё в порядке. До свидания», - Наталья говорила спокойным тоном, но мысленно одёргивала себе. Почему все хорошие парни уже женаты?


Неловкая ситуация в промежности Ся Лейя ослабла после того, как он вышел из ресторана. Он засмеялся и сказал: «Когда это у нас родился ребенок, Юй-Янь? Разве тебе нужно было так далеко заходить, чтобы помочь мне выйти из этой ситуации?»


«Думаешь, мне очень хотелось это говорить? Ты слишком высокого мнения о себе», - Тан Юй-Янь закатила глаза на Ся Лэйя. «Тебе знакомо выражение: тот, кто безрассудно заботлив, скрывает злые намерения? Эта Наталья сделала тебе эксклюзивное интервью и пыталась соблазнить тебя. Ее мотивы не так просты. Женщины-шпионы в России очень опытные, и тебя проведут в два счёте, если ты не будешь осторожен».


«Она шпион?» - удивленно сказал Ся Лэй.


«Даже если ее нет, она также может быть пешкой какого-то русского мафиози. Лин Хань сказал мне, что она пообщалась с неким крупным мужчиной из российских вооруженных силах, а затем взяла у тебя эксклюзивное интервью. Ты должен избегать ее по соображениям безопасности», - сказала Тан Юй-Янь.


«Что она хотела от меня?»


«Теперь ты наше национальное достояние, приятель. Босс Ши позвонил мне и засыпал тебя похвалами, сказав, что ты принес славу нации и что высшее руководство очень счастливо. Он также приказал мне хорошо тебя защитить, несмотря ни на что. Кроме того, он специально напомнил мне внимательно следить за тобой и не позволять ни одной русской женщине переманивать тебя. Он сказал, что если ты хочешь получить жену, ты должен получить жену со своей Родины. Держи вкусности в семье, понимаешь?»


Ся Лэй потерял дар речи.


Босс Ши, должно быть, был пьян от радости, раз отдал этот приказ, и Тан Юй-Янь быстро выполнила его, поэтому она сказала, что у их ребёнка жар. Она использовала этот метод, чтобы прогнать Наталью, которая собиралась соблазнить Ся Лэйя.


Ся Лэй не был уверен в этом, но его мозг уже плохо соображал.


Тем временем, Южная Корея, американская военно-морская база.


На экране конференц-зала воспроизводилось видео. На нём был Ся Лей. Он поставил снайперскую винтовку на штатив, прицелился и выстрелил. Толпа рукоплескала.


На этом видео Ся Лэй стрелял в мишень на 3200 метров. Его проигрывали десятки раз в этом конференц-зале.


Мускулистый темнокожий мужчина нажал кнопку на пульте дистанционного управления в своей руке, и видео на экране остановилось на лице Ся Лэйя. Ся Лэй выглядел спокойным, и никто не мог сказать, что он чувствовал в тот момент.


Чернокожего звали Рамсбигг, он был директором ЦРУ в Азии. Он получил задание на Ся Лейя от Гудсона, директора ЦРУ на Ближнем Востоке.


Лян Си-Яо также была в этом конференц-зале. Она посмотрела на лицо Ся Лэй на дисплее, ее лицо было спокойным. В этот момент она подумала: «Если бы я не вступила в ЦРУ и не была офицером разведки, мы бы были блаженной парой, не так ли? Если бы я была рядом с ним, когда он добился этой чести, он бы поцеловал меня, верно?»


Рамсбигг нарушил тишину в комнате. «Лян Си-Яо, вы общались с Ся Лэйе в течение некоторого времени, и вы хорошо его знаете. Скажите мне - как он это сделал?»


Лян Си-Яо вернулся к реальности. Она покачала головой. «Откуда я знаю? Разве Ся Лэй не сказал в видео, что китайские стандарты производства улучшились?»


«Мы очень хорошо знаем, каковы китайские стандарты производства, это не обсуждается. Я могу подтвердить, что даже мы не можем изготовить снайперскую винтовку с эффективной дальностью стрельбы 3200 метров. У меня есть ощущение, что XL2500, производимая военным заводом Thunder Horse, не имеет ничего общего с производственными стандартами Китая и связан со способностями Ся Лейя», - сказал Рамсбигг.


Лян Си-Яо не стала это комментировать.


Рамсбигг продолжил: «Ся Лэй в России. Для нас это ограниченная зона, и мы практически не можем передвигаться там ткрыто. Тем не менее, я получил новую миссию. Лян Си-Яо, вы должны подумать о том, как получить XL2500. Военные хотят её проанализировать».


«Я?» - Лян Си-Яо нахмурилась.


«У вас один месяц. Готовьтесь», - сказал Рамсбигг.


«Вы имеете в виду, что я еду в Китай?» - Лян Си-Яо была зла: «Бюро 101 уже подозревает меня. Если я появлюсь в Китае, что мне сказать, если они схватят меня?»


Рамсбигг пожал плечами. «Меня это не волнует. Вас уволят, если вы не сможете выполнить миссию».


«Хм!» - Лян Си-Яо отодвинула свой стул и ушла. Она тяжело захлопнула дверь за собой.


После того, как Лян Си-Яо вышла, Рамсбигг сказал: «Хорошо, теперь давайте поговорим о том, что нам делать с Ся Лэйем».


В коридоре легкая улыбка появилась в уголках губ Лян Си-Яо.
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Глава 397



Глава 397. Эффект бабочки из-за молнии


Военный завод Thunder Horse стал самым оживлённым стендом на выставке после испытания снайперской винтовки. К ним не прекращался постоянный поток торговцев и любителей оружия. Почти все торговцы намеревались купить XL2500, и заказы на Ся Лэй могли утопить его своим объёмом. Однако у Ся Лейя уже было предварительное соглашение, и он не мог самостоятельно утверждать заказы - это решение находилось в руках Лин Ханя.


Ся Лэй сначала беспокоился, что Лин Хань не будет принимать заказы от международных клиентов, и что даже если он это сделает, это будут небольшие заказы для вида. Однако его беспокойство было необоснованным. Лин Хань подписал десятки крупных контрактов; Пакистан, Иран, Аргентина, Венесуэла, Бразилия, Мексика. Все страны с хорошими отношениями с Китаем. Он подписывался с ними договора, пока они размещали заказы.


От этого Ся Лэй снова забеспокоился - ему предстояло потратить пять лет, чтобы выполнить заказы с текущей производственной мощностью военного завода Thunder Horse!


Казалось, что ему нужно было срочное расширение.


Кроме того, Ся Лэйя большое и больше интересовал этот Лин Хань. Похоже, ему не нужно было запрашивать дальнейшие инструкции от Китая для утверждения и подписания заказов на покупку. Он просто вел переговоры напрямую с торговцами и подписывал контракты. Это доказывало, что у него был очень высокий клиренс. Так кто же он, черт возьми, такой?


Ся Лэй пытался копать под него, наблюдать и также использовал силу своего левого глаза, но безрезультатно. Этот Лин Хань был очень осторожен и слишком много скрывал.


Через 7 дней выставка легкого оружия в Москве закончилась. Ся Лэй сдержал свое обещание и отправился на экскурсию вместе с Тан Юй-Янь. Сначала они пошли в церковь Богоматери, затем в Кремль, и, наконец, отправились за покупками на Арбат.


Сопровождение женщин в походах по магазинам было неоспоримой головной болью, и Ся Лэй испытывал это прямо сейчас. Тан Юй-Янь ходила от одного магазина в другой, а сумки в руках Ся Лейя размножались до такой степени, что он не мог удержать их всех.


«Эти вещи продаются и в Китае и даже производятся там же. Зачем ты покупаешь их здесь? Не говоря о цене, доставить их домой будет хлопотно». Ся Лэй отказался идти в магазин, когда Тан Юй-Янь решила пройти через дверной проем еще одного магазина одежды.


Тан Юй-Янь поджала губы. «Ты обещал мне. Я ещё не закончила шопинг, а ты не можешь потерпеть немного?»


Ся Лэй засмеялся сухо. «Нет ...»


«Тогда пошли со мной», - Тан Юй-Янь втянула Ся Лэйя в магазин.


Ся Лэй положил все сумки на стойку для хранения и пошел сопровождать Тан Юй-Янь в выборе одежды. Он также выполнял обязанности переводчика русского языка для Тан Юя-Янь и продавца.


Тан Юй-Янь быстро выбрала платье и строгий костюм и пошла в примерочную, чтобы примерить их.


«Твоей девушке так повезло», - продавщица заигрывала с Ся Лэй.


Ся Лэй улыбнулся ей, но ничего не сказал. Тан Юй-Янь не была его девушкой, но русской девушке объяснять это было не обязательно.


Дверь в примерочную снова открылась, и Тан Юй-Янь высунула голову. «Лей, иди сюда.»


Ся Лей остановился. «Зачем?»


«Помоги мне застегнуть молнию», - сказала она.


Ся Лэй потерял дар речи.


Молодая продавщица прикрыла рот, засмеялась и сказала: «Продолжайте, все в порядке. Она твоя девушка».


Ся Лэй криво улыбнулся и направился в примерочную.


Это была узкая примерочная с зеркалом и вешалкой для одежды. Тан Юй-Янь стояла перед зеркалом в платье с расстёгнутой молнией на спине.


Ся Лэй уставился на спину Тан Юй-Янь, а она уставилась на него в зеркало. Их взгляды не встретились, но полетели искры. В примерочной вдруг воцарилась странная атмосфера с запахом тела Тан Юй-Янь.


«Эй, я попросила тебя прийти сюда, чтобы помочь мне застегнуть молнию, а не разглядывать меня», - Тан Юй-Янь первой нарушила тишину, напомнив это Ся Лэйю с покрасневшим лицом.


Ся Лэй пришел в себя и поспешно схватил молнию, потянув ее вверх. Возможно, он использовал слишком много силы, или, может быть, новая молния была жесткой, но молния поднялась только на два сантиметра, а затем застряла, отказываясь двигаться выше.


«Ты…» - Тан Юй-Янь посмотрела через плечо и сердито сказала: «Почему ты такой глупый?»


Ся Лэй был настолько смущен, что хотел сквозь землю провалиться. Он приложил больше усилий к пальцам, и головка молнии отлетела.


Тан Юй-Янь посмотрела на него своими большими глазами и открыла рот, будто хотела что-то сказать, но не смогла найти слов.


Ся Лэй тоже опешил. Он держал застегнутую молнию и не знал, что сказать.


«Это было не специально», - сказал Ся Лэй.


Лучше бы он молчал. Тан Юй-Янь среагировала как кошка, которой наступили на хвост.


Ся Лэй поспешно двинулся вперед и положил руку ей на рот, с тревогой говоря: «Ш! Не кричи. Если будешь кричать, то люди подумают, что мы…»


Снаружи послышался голос продавщицы: «Сэр, что случилось?»


«Н, ничего не произошло», - уклончиво ответил Ся Лэй.


«Но…» - русская девушка попыталась спросить снова. «Что-нибудь случилось, мисс?»


Ся Лэй внезапно убрал руку со рта Тан Юй-Янь, и она произнесла «Ах!», Как только он расслабил его ладонь.


Тук-тук-тук! Русская девушка постучала. «Сэр, пожалуйста, откройте дверь!»


«Да, сейчас», - Ся Лэй был взволнован. «М, моя девушка переодевается, скоро закончит».


Тан Юй-Янь успокоилась, услышав слова Ся Лейя. Она хотела впасть в ярость, но теперь не чувствовала злость.


«Мисс, что случилось?» - русская девушка все еще подозревала, что в примерочной что-то случилось.


Ся Лэй не знал, что сказать.


В этот момент Тан Юй-Янь сказала: «Всё в порядке, я просто увидела таракана».


Она говорила по-английски, но русская девушка, казалось, поняла, и она не стала больше спрашивать. Она ушла от двери примерочной.


Ся Лэй вздохнул с облегчением, но неловкость никуда не делась.


Выйдя из примерочной, Ся Лэй заплатил за платье со сломанной застежкой-молнией, а затем вышел из магазина с Тан Юй-Янь, будто он сбегал из него. В мыслях Ся Лейя все еще была маленькая примерочная на Арбате, а голове – изображение прекрасного тела Тан Юй-Янь. Это было невозможно забыть это.


С тех они не обмолвились и словом. Они шли молча, время от времени неловко поглядывая друг на друга.


Ся Лэй встал у дороги, чтобы поймать такси, как только они ушли с Тан Юй-Янь внезапно взяла Ся Лэйя за руку. «Только что, ты сказал правду?»


Ся Лей остановился. «Какую правду?»


Тан Юй-Янь оперлась локтем на талию Ся Лэй. «Ты сказал, что ты мой парень».


«Я…» - Ся Лэй пришёл в недоумение от её слов.


Тан Юй-Янь положила руку Ся Лейя к себе на щёку, не осмеливаясь смотреть ему в глаза. Ее голос был чуть выше шепота. «Тогда я… буду считать, что это правда».


Она сказала это как откровенное признание. Сколько мужчин в этом мире могут сказать «нет» такой женщине, как Тан Юй-Янь? У нее были красота, тело и статус - статус молодой леди из древнего клана, которому были сотни лет. Если бы она была парой Ся Лэйю, то они были бы парой, благословлённой на небесах; идеальная пара.


Но Ся Лей колебался. Лица нескольких женщин появились в его голове в одно мгновение. Лян Си-Яо, Цзян Жуи, Аннина, Шлами и Шеньту Тянь-Янь. Он почувствовал головную боль и был озадачен.


«Дайте мне немного времени», - сказал Ся Лэй, его голос был тихим и жалким.


Такой ответ был лучше, чем отказ, и лучше, чем согласиться напрямую.


На лице Тан Юй-Янь появилась улыбка, и она слегка кивнула.
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Глава 398. Ужин в морге


Один день спустя, Китай.


Отдел оборудования, Строительное Агентство.


«Хе-хе»,- Тан Тянь-Лун похлопал Ся Лейя по плечу и с улыбкой сказал: «Ся Лэй, эта поездка в Россию принесла нам большую честь. Мы гордимся тобой. Ты многого добились». Они были в офисе.


Ся Лэй вежливо ответил: «Спасибо за похвалу, дядя Тан. Мне просто повезло».


«Не будь таким скромным. Делом не в удаче, а в твоём хорошем продукте и твоих умных мозгах. Я бы, на твоём месте, и не подумал бросить вызов трем отраслевым гигантам. В любом случае – ты молодец!»


Ся Лэй улыбнулся и ничего не сказал. Приходилось мириться с лицемерием.


«Давай, расскажи мне, какую награду ты бы хотел», - Тан Тянь-Лун взглянул на Ся Лэйя.


Ся Лэй сделал паузу, затем засмеялся и сказал: «Я могу попросить вознаграждение?»


«Ты отлично поработал в России и прославил нашу нацию. Высшее руководство хотят наградить тебя, поэтому они попросили меня спросить тебя, что бы ты хотел. Не стесняйся. Называй, что угодно», - улыбнулся Тан Тянь-Лун. «Мы ведь не чужие».


Эти слова были немного смущающими, и Тан Юй-Янь, которая стояла позади Ся Лэйя, закатила глаза на своего отца. Она выглядела раздраженной, но была счастлива внутри.


Тан Тянь-Лун заметил её реакцию и тоже был втайне рад.


Раньше он беспокоился о неизвестном происхождении Ся Лэйя, потому что боялся, что Ся Лей втянет Тан Юй-Янь во что-то мутное. Но его недавнее выступление в России смягчило его опасения.


Ся Лэй не видела обмена взглядами между отцом и дочерью. Он немного подумал и сказал: «Раз, тогда мне нужен участок земли и денежное вознаграждение в размере 5 000 000 000. Лин Хань подписал так много контрактов на закупку в России, что невозможно выполнить их все с моим текущим уровнем производительности. Мне нужно расширить военный завод Thunder Horse, и для этого нужны земля и капитал».


«С землей проблем нет. Ты можешь занять столько земли рядом с Военным заводом Thunder Horse, сколько захочешь. А деньги ... Это большая сумма. Я должен поговорить об этом с начальством. Я думаю, что это не должно быть проблемой. Высшее руководство знает тебя и твою ситуацию».


«Большое спасибо, дядя Тан», - с улыбкой сказал Ся Лэй.


Тан Тянь-Лун притворился недовольным: «К чему эта излишняя вежливость?»


Ся Лэй поднял руки. «Хорошо, хорошо, я был неправ. Я не буду вести себя, как чужой».


Тан Юй-Янь рассмеялась. «Лей, оставайся сегодня на ужин. У нас есть свободная комната; ты можешь просто остаться здесь».


«Поужинать - не проблема, но оставаться ночевать…»


Тан Юй-Янь перебила его. «О, что плохого в том, чтобы остаться на одну ночь? Не веди себя, как чужой. Тогда решено. Я позвоню маме и попрошу ее купить больше продуктов».


«Да, да, попроси свою мать купить больше продуктов», - поддакивал Тан Тянь-Лун. «Пусть Лей и твой дедушка выпьют вместе, а затем поучатся друг у друга», - сказав это, он засмеялся. «Я думаю, что старик не сдастся, пока не перейдет к тому специальному навыку, который он спрятал в нижней части груди».


Невозможно было отказаться от такого приглашения, когда он сказал это. Ся Лей невольно кивнул и сказал: «Прошу прощения за беспокойство».


Как только Тан Юй-Янь собиралась позвонить своей матери, зазвонил мобильный телефон Тан Тянь-Луна. Тан Тянь-Лун взглянул на входящий звонок и вышел на балкон, чтобы принять звонок.


Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лэйя с улыбкой на лице. «Скажи мне, что ты хочешь съесть. Я заставлю маму приготовить это для тебя».


Ся Лэй ответил смущённо: «Любое блюдо подойдет, нет необходимости в таких хлопотах. Может, я сам приготовлю? Я очень хорошо готовлю».


Тан Юй-Янь рассмеялась. «Я знаю, ты хорош в этом. Мне Лун Бин рассказала. Но сегодня ты гость, как я могу просить тебя готовить? Моя мама тоже готовит неплохо. Ты можешь просто съесть, то она приготовила».


Какая вдумчивая женщина. Внезапно она стала такой теплой и задумчивой, но у Ся Лейя болела голова. Он сказал в ответ на слова Тан Юй-Янь, что ему нужно подумать, но он не ожидал, что она не только не даст ему времени, но и примет это как признание в своих чувствах.


Виновата была примерочная этого магазина одежды. Если бы не эта паршивая молния, между ним и Тан Юй-Янь не было бы такой путаницы.


Верно говорят, что женщина твоя, когда мужчина увидел ее в компрометирующем состоянии. Неудивительно, что она прилипла к нему.


В этот момент Тан Тянь-Лун вернулся в кабинет с серьёзным выражением на лице. «Меня не будет вечером. Лей, ты пойдёшь со мной на званый обед».


В глазах Тан Тянь-Луна было странное выражение, а голова Ся Лейя наполнилась догадками. «Что за ужин?»


Тан Тянь-Лун колебался. «Вечеринка Му Цзянь-Фэна»


Ся Лэй догадался, что это был за обед, когда услышал, что его устраивает Му Цзянь-Фэн. «Забудь об этом, я не пойду».


Тан Тянь-Лун сухо засмеялся. «Лей, Му Цзянь-Фэн правда хочет пригласить тебя, но он знает, что ты точно не пойдешь, если он позвонит тебе напрямую. Пойдем со мной, что скажешь? Если тебе будет некомфортно, ты можешь просто встать и уйти».


Ся Лэй не хотел идти, но не хотел и задеть гордость Тан Тянь-Луна, поэтому он не знал, что сказать.


Он знал, что Тан Тянь-Лун должен был проявить уважение к Му Цзянь-Фэну, поскольку China Industrial Group - огромная компания, поддерживаемая правительством в военной промышленности, и у Департамента Оборудования были с ними отношения, которые нельзя было разорвать. Он также просил Тан Тянь-Луна помочь ему с приобретением земли и капитала, поэтому он не мог проявить неуважение своим отказом.


Тан Юй-Янь тоже подлила масла в огонь, сказав: «Хочешь, я с тобой пойду? На случай, если ты будешь чувствовать себя там некомфортно».


Ся Лэй наконец кивнул. «Я пойду».


Через два часа отель Wangfu.


Автомобиль Hongqi остановился у входа в отель. Тан Тянь-Лун, Ся Лэй и Тан Юй-Янь вышли из него, а водитель отвез машину на парковку.


Тан Юй-Янь схватила Ся Лэйя за руку, как только они вышли из машины. Она была в сине-белом платье в китайском стиле и на каблуках, которые подчёркивали изгибы её тела. Она выглядела как яркий пример классической китайской красоты; она была красивой, но благородной. Эта её версия была приятна для глаз и заставляла чувствовать себя комфортно.


Ся Лэй тоже выглядел хорошо. Он был в строгом костюме и был уравновешен и красив; он и Тан Юй-Янь идеально подходили друг другу.


Мужчина средних лет подошел к ним, как только они вошли в передний зал отеля, чтобы поприветствовать Тан Тянь-Луна, Тан Юй-Янь и Ся Лэйя. Ся Лэй вспомнил его - директор по персоналу China Industrial Group, Цзян Синь. Хотя он не первый раз видел его, но он не был с ним близко знаком. Однако его статус на этом званом обеде был ясен - директор по персоналу, делегированный для приветствия гостей у двери?


Цзян Синь повел их в отель, и они вошли в роскошную отдельную комнату. Как только Ся Лэй вошёл, он сразу заметил, где сидели Му Цзянь-Фэн и Е Кунь. Рядом с ними были люди, которых он не знал. Все они были мужчинами, а младшему из них было от 40 до 50 лет. Каждый выглядел как чиновник.


Все взгляды устремились на Ся Лея, как только он вошел в отдельную комнату. Никто не приветствовал его, и атмосфера была напряжённой.


Тан Тянь-Лун заговорил первым и поприветствовал их: «Старейшина Му, Е Кунь и наши старые друзья, почему вы все пришли так рано? Мои извинения, на пути попалась небольшая пробка. Мы заставили вас ждать».


Му Цзянь-фэн сказал: «Всё нормально. Тянь-Лун, Юй-Янь, Ся Лэй, для вас троих есть место»,- а затем добавил: «Цзян Синь, скажите им, чтобы начали подавать блюда».


Цзян Синь кивнул и вышел. На столе было гораздо больше места, но у него явно не было статуса, чтобы сидеть с ними.


Ся Лэй никого не приветствовал, уселся в случайное кресло и достал телефон, чтобы поиграть в игры. Тан Юй-Янь, казалось, волновалась, что он обидит других, поэтому она тихо подтолкнула его ногой. Он сделал вид, что не заметил, и продолжил играть в игры на своем телефоне, проверяя сообщения и свое приложение WeChat.


Он увидел сообщение WeChat от Шеньту Тянь-Инь: «Не приедешь навестить меня после твоего возвращения?»


Сообщение было отправлено этим утром, но он его не видел.


Ся Лэй ответил: «Я получил много заказов на покупку в России. Я разбираюсь с расширением военного завода и ссудой, поэтому я безумно занят. Сейчас я на званом ужине с большими шишками».


Тан Юй-Янь придвинулась и поджала губы при виде фотографии профиля Шенту Тянь-Янь в сообщении WeChat.


Через несколько секунд после того, как Ся Лэй ответил, снова пришло сообщение от Шеньту Тянь-Инь: «Где вы?»


Ся Лэй ответил: «Отель Wangfu»


Шеньту Тянь-Инь ответила: «Какое совпадение! Я тоже в отеле Wangfu обедаю!


Ся Лэй: …


Шеньту Тянь-Инь: «Ты где? Я сейчас приду».


Ся Лэй поднял голову, но не увидел название комнаты. Он наклонился к уху Тан Юй-Янь и тихо спросил: «Как называется эта вип-комната?»


Тан Юй-Янь сладко улыбнулась ему. «Я помогу тебе ответить». Сказав это, она взяла телефон Ся Лейя, прежде чем он успел отреагировать, и быстро набрала «Moрг», а затем нажала отправить.


Ся Лэй молча посмотрел на Тан Юй-Янь. Он не знал, что сказать.


Тан Юй-Янь вернула телефон Ся Лэй с милой улыбкой на лице. «Готово»


«Кхэ-кхэ!» - Му Цзянь-Фэн не мог больше этого выносить и громко прочистил горло по другую сторону круглого стола.


Е Кунь также сердито посмотрел на Ся Лэйя. «Ся Лэй, старейшина Му по-прежнему твой старший. Ты даже не поприветствовал его, когда пришёл, и все это время играл в телефоне. Ты смотришь вниз на других, потому что у тебя есть крылья, чтобы взлететь сейчас?»


Предохранитель был зажжен, и Ся Лей больше не мог посылать сообщения Шеньту Тянь-Инь, поэтому он убрал телефон и улыбнулся. «Я из тех, кто любит проводить четкое различие между тем, что мне нравится, и тем, что я ненавижу. Если кто-то уважает меня, то я буду уважать его. Вы, ребята, пытались помешать моему военному заводу и разрушить шансы на то, что я привезу XL2500 в Россию. Вы зашли так далеко, а мне все еще нужно притворяться перед вами?»


«Ты…» - Е Кунь указал пальцем на Ся Лейя. Он хотел проклясть его, но в конце концов не стал ругаться вслух.


Ся Лэй усмехнулся. «Я? Что я? Я не нанимал вооруженных людей, чтобы убить вас в Москве, не так ли? Е Кунь, это ещё не конец. Я тебя предупреждаю. Я уже расследовал всё».


«Достаточно», - Му Цзянь-Фэн снова действовал как посредник. «Чего вы начинаете петушиться, как только встретитесь? Вы оба больше не дети, поэтому не ведите себя как дети. А теперь хватит говорить о ваших разногласиях за столом, хорошо?»


Официант привёз столовую тележку и поставил посуду с едой. Это временно заткнуло Ся Лея и Е Куна, и они приостановили борьбу.
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Глава 399



Глава 399. Неуважение к старшим и проблемы


Официант подал еду, но никто не притронулся к палочкам для еды. Люди не пришли за едой, и все это знали.


После ухода официантка атмосфера в комнате снова стала напряжённой.


Это были переговоры. Ся Лэй хорошо знал, каковы были их мотивы. Поэтому он молчал и просто ждал, пока они сделают ход.


«Кхэ-кхэ», - Му Цзянь-Фэн кашлянул. Он наконец сделал свой ход. «Ся Лэй, ты был приглашён, потому что мы всё ещё хотим поговорить с тобой о военном заводе. Ты не против, не так ли?»


Ся Лэй рассмеялся. «Старейшина Му, разве вас волнует, возражаю я или нет? Говорите, не нужно сдерживаться».


Му Цзянь-Фэн не разозлился на это. «Прежде чем начать разговор, я хочу познакомить тебя с моими друзьями». Затем он представил их одного за другим. «Это г-н Ма Бинма, лидер ICBC; Г-н Ху Ченху, руководитель Сельскохозяйственного банка Китая; Г-н У Шэнсинь, руководитель Банка Китая, и г-н Яо Ифу, руководитель ЦКБ ».


Представленные люди кивнули в знак приветствия Ся Лэйя, и он кивнул в ответ. Ся Лэй все еще выглядел спокойным, но сердце его было переполнено страхом. Му Цзянь-Фэн привел сюда лидеров четырех крупных банков, как раз тогда, когда он больше всего нуждался в средствах для расширения военного завода Thunder Horse. Мотивы Му Цзянь-Фэна были ясны как день!


Е Кунь злорадно посмотрел на Ся Лейя после вступительных слов Му Цзянь-Фэна. Он не сдерживал своё злорадство - ты подписал столько контрактов и тебе нужны деньги на модернизацию военного завода, не так ли? Я позабочусь о том, чтобы ты не смог сделать этого!


Как и ожидалось, Му Цзянь-Фэн сказал после вступления: «Ся Лэй, ты подписал столько много контрактов. Тебе нужно расширить свой военный завод, не так ли? Слушай, я пригласил руководителей некоторых банков на совместную трапезу. Ты можешь выдвинуть свои запросы на финансирование, если таковые имеются. Мы все здесь знакомы, поэтому мы обязательно поможем тебе, если сможем».


Ся Лэй даже не стал упоминать об этом, потому что знал, что его высмеют, если ему откажут в кредите. Зачем подставляться, когда он знал, что это грядет?


Тан Тянь-Лун сказал: «Старейшина Му, давайте сначала поедим. Бизнес может подождать рабочего времени».


Тан Юй-Янь добавила: «Да, я очень голодна. Почему бы вам, ребята, не взять палочки для еды?»


Семья Тан была явно на стороне Ся Лэйем.


Му Цзянь-Фэн усмехнулся и поднял палочки для еды. «Верно, верно. Надо поесть. Мы можем пообщаться, пока мы едим». Говоря это, он взглянул на Ма Бинму из ICBC.


Ма Бинма кашлянул и медленно произнес: «В нашем банке в последнее время наблюдается рост безнадежных долгов на полпроцента. Ах, я не знаю, что делать дальше. Это так хлопотно - я не осмелюсь больше одобрять ни большие кредиты, ни малые».


Руководитель Банка Китая У Шэнсинь добавил: «Наша ситуация похожа на вашу. Ах, с экономикой сейчас проблемы. Завтра я должен отправить уведомление, чтобы мои подчиненные тщательно рассматривали соискателей».


Лидеры ЦКБ и Сельскохозяйственного банка Китая также высказали свое мнение, и смысл их слов был таким же, как и у двух других. Все четверо указывали Ся Лэйю на одно и то же: даже не думай, что сможешь получить кредит?


Штаб-квартира этих банков находилась в Цзинду, поэтому Му Цзянь-Фэну было легко пригласить руководителей банков на ужин, чтобы сказать несколько слов. Этот ход выглядел так, будто Ся Лейя схватили за горло и не давали есть. Он собирался уморить Ся Лейя голодом!


Этот шаг был нацелен на Ся Лэй и Тан Тянь-Луна одновременно. Му Цзянь-Фэн намекал Тан Тянь-Луну: я уже передал привет четырем крупным банкам, и они не одобрят никакие займы Ся Лэйя. Приобретение капитала, с которым ты ему помогаешь, провалится, я тебе гарантирую!


Тан Тянь-Лун тоже был умным человеком, поэтому он, конечно, догадался о намерениях Му Цзянь-Фэна. Выражение его лица стало мрачным. Это было откровенное издевательство!


Му Цзянь-Фэн продолжал играть. «Друзья, я пригласил вас, чтобы вы помогли Ся Лей, но вы все говорите, насколько это сложно. Как некрасиво. Ся Лэй, давай выпьем за руководителей банков? Я помогу тебе убедить».


Ужин начался, но ещё никто не налил алкоголя и не говорил тост. Как такое могло случиться за столом с большими боссами? Такая редкость.


Ся Лэй не шелохнулся.


Налить им алкоголь? Он бы налил им мочу!


«Ся Лэй!» - Е Кунь больше не мог сдерживаться и прогремел: «Старейшина Му разговаривает с тобой! Разве ты не слышишь его? Все эти лидеры здесь, за столом. Они предложили тебе сказать тост, потому что признают тебя, а ты молчишь. Что это значит? Ты не ценишь их доброту!»


Тан Юй-Янь разозлилась. «Следи за своими словами!»


«Юй-Янь! Тише! – крикнул Тан Тянь-Лун.


«Папа!» - она явно была недовольна.


Тан Тянь-Лун холодно посмотрел на нее. «Ты идешь домой».


«Я…» - Тан Юй-Янь никогда не осмеливалась идти против желания своего отца, но она не хотела оставлять Ся Лэй здесь одного.


«Иди домой!» - снова крикнул Тан Тянь-Лун.


Тан Юй-Янь неохотно встала и вышла за дверь.


Тан Тянь-Лун вздохнул и больше не сказал ни слова. Он хотел помочь Ся Лэйю, но не смог. Более того, он не мог позволить Тан Юй-Янь оскорбить двух лидеров военной промышленности, Му Цзянь-Фэна и Е Куня из-за Ся Лэйя. Если это произойдет, то не только его задача потерпит неудачу, в это дело будет втянуто Семейство Тан.


Ся Лэй тоже знал обо всем этом, поэтому он не возражал против Тан Тянь-Луна. Будучи главой семьи, главным приоритетом Тан Тянь-Луна была забота о благосостоянии его семьи. Ся Лэй был чужим, и даже если бы он стал парнем Тан Юй-Янь, стала бы ради него Секта Тан начинать борьбу с двумя лидерами военной промышленности? Очевидно нет. Он был реалистом.


Подход Тан Тянь-Луна к ситуации, казалось, понравился Му Цзянь-Фэну, и в уголках его рта появилась слабая улыбка. «Что с тобой сегодня, Ся Лэй? Ты очень неразговорчив».


Ся Лэй посмотрел на Му Цзянь-Фэна и сказал: «Старейшина Му, я понимаю, к чему вы клоните и что пытаетесь сделать. Вы пытаетесь убить меня, отрезав пути, с помощью которых я могу получить капитал, верно? Это будет неприятно для меня, правда, но у меня нет выхода. Что еще вы хотите, чтобы я сказал об этой ситуации?»


Му Цзянь-Фэн улыбнулся. «Раз ты сам это сказал, нет смысла ходить вокруг да около», - он сделал паузу и добавил: «На этот раз не Hanwu Weapons хочет купить твой военный завод, а China Industrial Group».


Ся Лэй улыбнулся. «И что, я должен продать завод, только потому, что вы его хотите купить?»


«Тебе придётся продать. Как и в прошлый раз, когда ты продал нам интеллектуальный токарный станок», - сказал Му Цзянь-Фэн.


«Я сделал этот лишь раз. Думаете, я снова пойду на это? Вы держите меня за дурака?» - сказал Ся Лэй.


«Я никогда не считал тебя дураком. Я говорю всем, кто спрашивает о тебе, что ты очень умный человек», - сказал Му Цзянь-Фэн. «И если ты достаточно умён, то ты должен знать о статусе China Industrial Group и её авторитете в военной промышленности. Мы пришли, чтобы купить вашу военную фабрику, и это ее лучшее средство. Ты можешь заработать огромную сумму денег и уйти из военного сектора, а затем пойти на более зеленые пастбища в других отраслях».


Я не позволю тебе расти в военном секторе – вот, что он имел в виду.


«Не продам», - Ся Лэй сказал всего два слова. Жёстко и решительно.


Брови Му Цзянь-Фэна слегка приподнялись. «Ся Лэй, если я смог купить твой умный токарный станок, то я смогу купить и твой военный завод. Ты прекрасно понимаешь, что военная промышленность не для всех. Твоя XL2500 действительно превосходна, но это просто винтовка. Тебе будет очень трудно расширять и развивать свой бизнес. Продай свой военный завод China Industrial Group, и мы сможем это сделать. Это всё на благо нации. Я думаю, что высшее руководство это тоже одобрит».


Ся Лэй фыркнул. «Старейшина Му, принудительная продажа - это грабеж, и вы сравниваете это поведение с чем-то, что «на благо нации»? Я впечатлен».


Выражение лица Му Цзянь-Фэна стало холодным. Казалось, он не ожидал, что Ся Лэй скажет это. Ранее он не снимал свою дружелюбную маску на поле для гольфа, потому что именно Е Кунь, директор Hanwu Weapons, руководил покупкой военного завода Ся Лейя. На этот раз именно он, Му Цзянь-Фэн, хотел купить завод. Он предполагал, что Ся Лэй не захочет и просто попросит крупную сумму денег, но, в конце концов, сдастся и позволит ему забрать военный завод Thunder Horse и дизайн для XL2500. Он не был готов к тому, что Ся Лэй назовёт его грабителем перед таким количеством людей!


«Ся Лэй!» - Му Цзянь-Фэн сдержал свой гнев, но его тон изменился. «Скажу прямо. Ты не сможешь получить кредит, и у меня есть возможность заставить военных сократить твои заказы на покупку. Ты рыба в пруду. Как ты выживешь, если я осушу воду в твоем пруду? Хватит быть таким неблагодарным и продай мне завод. Я сразу же выложу тебе 5 000 000 000».


Ся Лэй усмехнулся.


«Над чем ты смеешься?» - холодно спросил Му Цзянь-Фэн.


«Я смеюсь над этими старыми козами. Ваш образ мышления не просто окаменел - даже ваши мозги перестали работать хорошо», - смеялся Ся Лэй.


«Ся Лэй!» -Е Кунь ударил по столу. «Немыслимая наглость!»


Ся Лэй усмехнулся: «Я наглый, и что? Ударь меня. Давай, ударь меня».


«Е Кунь, пусть он продолжит», - рявкнул Му Цзянь-Фэн.


Е Кунь сердито посмотрел на Ся Лейя, но успокоился.


«Ся Лэй, я действительно стар, но скажите мне, почему это мои мысли окаменели и мой мозг работает не так хорошо, а?», - сказал Му Цзянь-Фэн.


«Сейчас эра глобализации. В Китае больше, чем несколько банков, не так ли? Взять, например, кредиты. Давайте отложим в сторону вопрос о том, что вы блокируете мои возможности для получения кредита. Сейчас ситуация такая, когда я могу уехать за границу и по щелчку пальцев какой-нибудь иностранный банк свяжется со мной и предложит мне кредит без каких-либо побуждений. Помимо иностранных банков существуют также иностранные венчурные фонды. Есть ли какие-либо сомнения в том, что я не получу финансирование от них, когда XL2500 лучшая винтовка в мире?»


Руководители банков невольно переглянулись между собой, услышав слова Ся Лейя.


Выражения Му Цзянь-Фэна и Е Куня стали мрачным. Слова Ся Лейя были правдой. Они могли использовать свои связи, чтобы помешать Ся Лэйю получить финансирование в Китае, но не было возможности остановить предоставление иностранных займов. XL2500 произвел международный фурор на российской выставке легких вооружений, сотрясая весь мир. Ся Лэй получит зарубежное финансирование так же легко, как забрать конфетку у младенца!


Ся Лэй засмеялся. «Теперь поговорим о заказах на покупку. У вас, ребята, есть возможность заставить военных размещать меньше заказов и покупать больше мусора у Hanwu Weapons. В Китае есть самая продвинутая снайперская винтовка, но военные не будут покупать её, а вместо этого будут покупать мусор у Hanwu Weapons - Как высшее руководство решит проблему, когда об этом узнает? Вам лучше быть готовым разобраться с последствиями этого расследования. Еще одна вещь - даже если ни один заказ не поступит внутри страны для оружия, у меня все еще есть заказы из-за рубежа. Вы тоже можете остановить эти заказы на покупку? Ребята, кем вы себя возомнили? Богами?»


В вип-комнате стало так тихо, что можно было услышать, как падает булавка.


В этот момент дверь в частную комнату внезапно открылась, и перед ними появилось красивое лицо.


«Это всего лишь несколько миллиардов. Зачем идти в банки? Я дам тебе их», - сказала она.
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Глава 400



Глава 400 – Помощник номер один


Всего несколько миллиардов!


Подобные слова не могли выпасть из уст крестьянина. Это было слишком много для хвастовства, не так ли?


Но это было совсем другое дело, когда это сказала Шеньту Тянь-Инь. Никто бы не сказал, что она хвасталась, потому что 5 000 000 000 были пустяками для кого-то вроде неё, чей собственный капитал был близок к 100 000 000 000. Подумайте об этом так: если бы у вас в кармане была тысяча долларов, готовы ли вы потратить 5 долларов, чтобы помочь кому-то, кто вам нравится?


И Шенту Тянь-Янь сказала: «Дам», а не «займу».


Она была готова дать Ся Лэй 5 000 000 000 просто так!


Женщина, желающая дать мужчине 5 000 000 000 – это значило только одно?


Тан Юй-Янь горько стояла в дверях вип-комнаты; она не ушла. Она тоже хотела помочь Ся Лэйю в трудную минуту, но не смогла. Ситуация, которая произошла только что, напоминала ушат холодной воды. Тан Юй-Янь тоже была из могущественного клана, но правила клана, которому сотни лет, держали весь клан в тисках. Кроме того, она была просто женщиной. У нее все еще был старший брат с более высоким положением, поэтому она никак не могла вытащить 5 000 000 000 из Секты Тан, чтобы помочь Ся Лэйю. Она никогда не сможет конкурировать с Шенту Тянь-Инь на этом фронте.


Кривая улыбка появилась на лице Тан Тянь-Луна; он понимал боль своей дочери. Он знал, что его дочери нравится Ся Лэй, и что Ся Лэй был идеальным будущим зятем - он высоко ценил вежливость, ловкость, способности, карьеру, темперамент и характер, и он любил всю его семью. Но Тан Тянь-Лун внезапно осознал, что его собственная дочь не может сравниться с этим Шеньту Тянь-Инь, когда она появилась в дверях.


У хорошей женщины было бы много женихов, а у хорошего мужчины было много женщин, которые сражались за него.


Ся Лэй встал и сказал с улыбкой: «Тянь-Инь, что ты здесь делаешь?»


Она улыбнулась в ответ: «Разве я не сказала, что хочу прийти? Это небольшое место. Я узнала, где ты, просто спросив». Она не упомянула сообщение, в котором говорилось «в морге», потому что знала, что не Ся Лэй его отправил.


«Не бери в голову, давай пойдем куда-нибудь еще. Некоторые люди здесь портят мне аппетит», - сказал Ся Лэй.


Шеньту Тянь-Инь слегка кивнула. «Пойдём ко мне. Отец соскучился по твоей стряпне. Я бы тоже хотела, чтобы ты приготовил».


Это было публичное проявление любви?


Му Цзянь-Фэн не мог больше выносить это. Он не смог заставить Ся Лейя подчиниться его воле, хотя он лично был вовлечен – как бы он бы показался на люди, если бы позволил Ся Лейю уйти просто так?


«Мисс Шеньту», - Му Цзянь-Фэн тоже встал с недружелюбным лицом. «Вы говорите, что собираетесь дать Ся Лэй 5 000 000 000? Это правда?»


Шеньту Тянь-Инь тихо сказала: «Я не была бы тем, кем я являюсь сегодня, если бы не Ся Лэй. Если бы не Ся Лэй, у отца не было бы здоровья, которое он имеет сейчас, а тем более спокойной жизни. Ся Лэй мне дороже, чем родственники. Сейчас ему нужна помощь, так почему бы мне не помочь ему? Я бы даже дала ему 10 000 000 000, если бы он нуждался в этом».


Пока она говорила, Шенту Тянь-Инь краем глаза посмотрела на Тан Юй-Янь у двери. Она говорила эти слова Му Цзянь-Фэну, а также Тан Юй-Янь. Это была декларация власти!


Королева сделала точную атаку, Тан Юй-Янь нечем было контратаковать.


Ся Лэй был очень тронут её словами. Он уже был счастлив только от её слов, даже если бы он не нуждался в ее деньгах.


«Хм!» - усмехнулся Му Цзянь-Фэн. «Тщательно обдумайте это, мисс Шеньту. Я могу вам откровенно сказать, что вы делаете это как объявление войны China Industrial Group и Hanwu Weapons. Я знаю, какая у вас сила. Ваше богатство уже входит в тройку самых богатых людей в Китае, а ваш собственный капитал близок к 100 000 000 000. 5 000 000 000 для вас ничего не значит. Но вас не беспокоит, что кое-кто нацелится на акции Vientaine Group? Вы не боитесь, что кто-нибудь расследует источник вашего богатства?»


Это была открытая угроза.


Богатые не могут бороться с чиновниками - это было доказано с древних времен!


Морщина гнева появилась между бровей Шеньту Тянь-Инь. Она никогда раньше не бросала вызов высокопоставленным чиновникам, но, сбросив все маски, она не была женщиной, которая боялась взять быка за рога. Она была упрямой и сильной женщиной, с чего ей бояться Му Цзянь-Фэна?


Только она собиралась возразить, Ся Лэй потянул ее за руку и сказал: «Тянь-Инь, это дело только между мной и China Industrial Group. Держись подальше от этого. Я ценю ваши добрые намерения, но я не могу принять ваши деньги. Я, Ся Лэй, не из тех мужчин, кто возьмёт деньги у женщины. Ты же не станешь превращать меня в такого мужчину, не так ли?»


Шеньту Тянь-Инь хотела было возразить, но остановилась. Она была умной женщиной и понимала основную причину. Она также знала, что Ся Лэй говорил и делал это, чтобы защитить ее и уберечь от ущерба. Однако его поступок заставил ее сердце еще больше смягчиться, а желание помочь стало сильнее.


Ся Лэй снова заговорил, прежде чем Шеньту Тянь-Инь успела заговорить. «Идём. Говорить о делах вечером вредно для пищеварения. Пойдем поужинаем. Я давно не был у дяди Женя, так что было не плохо навестить его».


Шеньту Тянь-Инь вздохнула. «Хорошо, я пойду с тобой».


Только двое мужчин во всем мире могли заставить королеву Vientaine Group послушать их - один был Шеньту Жень, а другой - Ся Лэй.


Перед тем, как Ся Лэй и Шэньту Тянь-Инь покинули вип-комнату, Му Цзянь-Фэн внезапно схватил со стола стакан и разбил его об пол.


Хрясь! Стакан разбился и осколки разлетелись по полу!


«Ся Лей! Я хорошо относился к тебе, и я даже поднял цену до максимума. Ты действительно собираешься отбросить все притворства и сделать меня врагом?» - угрожающим тоном сказал Му Цзянь-Фэн.


Ся Лэй посмотрел на злого, униженного Му Цзянь-Фэна и сказал решительным тоном: «Директор Му, я всё сказал. Я не собираюсь продавать свой завод. Это окончательное решение. Вы хотите помешать росту моего завода, но не можете. У меня к вам вопрос – вам пора на пенсию, так за что вы боретесь? Я делаю добро для нации, и все, что я делаю, легко ложится на мою совесть. Я нисколько не боюсь вас!»


«Хорошо, ты не боишься, не так ли?» - усмехнулся Му Цзянь-Фэн. «А эта немецкая девушка на твоём военном заводе тоже не боится меня?»


Ся Лэй безучастно взглянул на него. Аннина была основой Военного Завода Thunder Horse, а также его слабостью.


Е Кунь издевался. «Я слышал, что немцы искала ее. Мы определенно ничего не станем говорить, но что если эта информация просочиться? Тебе придётся вернуть её в Германию. Интересно, что будет потом?»


Ся Лэй стукнул кулаком по обеденному столу, и посуда загрохотала, а затем упала со стола. Он посмотрел на Е Куня. «Да как ты смеешь?»


Е Кунь покачал головой. «Так проблемы решают только уличные головорезы. Думаешь, на мне это сработает? Будь реалистом, Ся Лэй. Будь хорошим человеком и продай свой военный завод. Оставь военную промышленность. Это сфера не для всех».


«Я не думаю, что это хорошая идея». Из дверного проема неожиданно раздался мужской голос.


Ся Лэй повернулся и увидел Лин Ханя.


Лин Хань стоял в дверях в черном костюме и очках; он выглядел довольно элегантно. Он ни на дюйм не выглядел как человек, применяющий насилие, но он излучал настолько опасную ауру, что она давила на всех в комнате!


Ся Лэй до сих пор не знал, какую позицию занимал этот Лин Хань, и не знал, что он мог появиться сейчас. Теперь было очевидно, что он на его стороне.


«Кто ты?» - грубо спросил Му Цзянь-Фэн.


Лин Хань достал документ, удостоверяющий личность, открыл его и показал им, что в нем написано.


Документ был двусторонним. На одной стороне был государственный герб, а на другой - Первый Отдел. Помощник. Лин Хань.


Высокомерие Му Цзянь-Фэня уменьшилось при виде этого документа.


Му Цзяньфэн сжался, а Е Кунь сжался ещё сильнее, а его прежнее высокомерие исчезло немедленно.


«Помощник из Первого Отдела? Что за отдел? Чей помощник?» - подумал Ся Лэй.


Хотя он и догадывался, подтвердить догадки он пока не мог.


Лин Хань убрал свое удостоверение личности и подошел. Сначала он похлопал Ся Лейя по плечу, затем сказал: «Присаживайся. Это будет пустой тратой денег - не есть такой роскошный ужин. Люди в Африке продают своих сыновей и дочерей за кусок хлеба. Как мы можем быть такими расточительными?»


Ся Лэй поколебался, а затем кивнул и выдвинул стул для Шеньту Тянь-Инь. Она села рядом с Ся Лейем. Ей тоже было любопытно узнать личность этого Лин Ханя и она хотела узнать конечный результат этого вопроса.


«Присаживайтесь, старейшина Му», - Лин Хань уселся на стул. Он улыбнулся. «В самом деле, вы, в вашем-то возрасте. Поговорим за едой».


Му Цзянь-Фэн и Е Кунь переглянулись между собой и неохотно сели.


На столе было много хорошей еды, но от удара Ся Лейя по столу суп и соусы расплескались. Повсюду был беспорядок. Однако Лин Хань не обращал на это внимание и даже, казалось, наслаждался едой.


Только Лин Хань ел за столом. Он пришел внезапно и вел себя странно.


Му Цзянь-Фэн не выдержал. «Что вы здесь делаете, мистер Лин? Пожалуйста, говорите прямо».


«Хорошо, тогда перейду сразу к делу», - Лин Хань вытер рот салфеткой.


«Я отвечал за участие военного завода Тhunder Horse на выставке легких вооружений в Москве - думаю, вы все это знаете. Вы все должны также знать, на кого я работаю, да? Ситуация такая - Босс очень доволен результатами, достигнутыми военным заводом Thunder Horse, на международной арене. Он гордится Ся Лейем, поскольку он поднял престиж нации. Он очень благосклонно смотрит на этого нашего товарища и говорит, что он, безусловно, может добиться большего и принести славу народу».


Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь невольно переглянулись между собой. Они не говорили, но оба думали об одном и том же - кто был начальником Лин Ханя?


Му Цзянь-Фэн и Е Кунь, казалось, знали личность этого Лин Ханя и его босса. Об этом можно было судить по тому, что от каждого его слова выражения на их лицах становились все уродливее и уродливее.


Лин Хань продолжил: «Ток вот. Высшее руководство полностью поддерживает товарища Ся Лейя. Дайте ему все, что он хочет - землю, капитал, рабочую силу. Все это не проблема. Я пришел по этой причине. Послушайте, разве вы не должны прекратить сражаться? Нехорошо, если высшее руководство узнает, что вы так ссорились, верно? Это не стоит того, чтобы сердить их из-за таких мелочей, да?»


«Мистер Лин, мы…» - Е Кунь сдался первым. «Мы просто говорили о бизнесе и не собирались доставлять ему никаких неприятностей».


«Вот как? Это хорошо, очень хорошо»,- Лин Хань засмеялся. «Тогда все решено. Я возьму это на заметку, чтобы между вами больше не было никаких поединков».


Му Цзянь-Фэн не издал ни звука, но ему было ясно, что этот вопрос закрыт.


«О, еще одна вещь. Немецкая женщина на военном заводе Thunder Horse на самом деле англичанка. Вы её с кем-то спутали. Если кто-нибудь что-нибудь скажет Германии и вызовет какие-либо международные споры, то, я осмелюсь сказать, этого человека никакие боги не могут спасти», - Лин Хань улыбнулся. «Ребята, вы понимаете, что я имею в виду?»


Тишина.


«Ладно, у меня ещё есть дела, а вы можете продолжать ужин», - Лин Хань встал и вышел, снова похлопав Ся Лейя по плечу, когда он проходил мимо него. «Раз здесь все руководители банков, так почему бы вам не поговорить с ними о капитале?»


Ся Лэй улыбнулся. «Конечно. Берегите себя!»


Лидеры банков старались обелить себя перед Ся Лэйем, как только Лин Хань вышел.


«5 000 000 000, мистер Ся? Мы переведём вам их».


«Мистер Ся, я прямо сейчас пошлю людей в вашу компанию. Любая сумма окажется у вас на счету через минуту».


«Мистер Ся ...»


«Мистер Ся ...»


«Я не хочу обсуждать дела вне рабочего дня. Давай поговорим завтра», - Ся Лэй вышел под руку с Шеньту Тянь-Инь.
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Глава 401



Глава 401 – Забери моё сердце


Под тёмным небом ночных улиц шли люди.


«Юй-Янь, ты злишься на меня, что я велел тебе выйти из той комнаты?» - извиняющимся тоном сказал Тан Тянь-Лун после того, как они вышли из гостиницы Wangfu.


Тан Юй-Янь криво улыбнулась, но ничего не сказала. У нее наверняка были жалобы, но она не хотела их формулировать.


Тан Тянь-Лун вздохнул. «Ты знаешь правила секты Тан. Им больше сотен лет, и каждое поколение подчиняется им, иначе мы, Клан Тан, не дожили бы до наших дней. Мы должны соблюдать интересы секты, и они далеки от того, что правильно и что неправильно. Му Цзянь-Фэн и Е Кунь не те люди, которых мы можем оскорбить».


«Но Шеньту Тянь-Инь посмела», -Тан Юй-Янь невольно вспомнила о смелости, которую проявила Тянь-Инь, вмешавшись в эту ситуацию. Она не боялась смерти на поле битвы, но ей не хватало такого мужества для такого.


«Ты не можешь сравнивать себя с ней. Клан Шеньту зарекомендовал себя только в течение последних тридцати лет. Это клан, образованный благодаря быстрому росту, не имеет корней. Ты женщина династии Тан - ты другая».


«Женщина Тан?» - в голосе Тан Юй-Янь звучала горечь. «И что с того? Это значит, я не могу позволить себе обидеть Му Цзянь-Фэна и Е Куня. Я даже не могу сравниться с Шеньту Тянь-Инь. Что мне в этом отличие?»


«Наша Секта Тан существует сотни лет, но Клан Шеньту – без году неделя. Разве ты это не видишь? В глазах Шеньту Тянь-Инь появился испуг, когда Му Цзянь-Фэн сказал, что он нападет на акции Vientaine Group и расследует приобретение ее активов. Ся Лэй настаивает на том, чтобы Шеньту Тянь-Инь не участвовала в ее защите. Стал бы такой клан, как её, настаивать на этом?»


«Забудь об этом. Не хочу ничего слушать».


«Я должен сказать это, даже если ты не хочешь слушать», - продолжил Тан Тянь-Лун, - «Я знаю, что тебе нравится Ся Лэй. Твоей маме, мне и твоему дедушке он тоже очень нравится. Было бы хорошо, если бы вы были вместе. Но если он будет угрожать интересам Секты Тан, нам придётся отступить. Если ты не можешь выиграть у Шеньту Тянь-Инь, тогда не соревнуйся – дистанцируйся от Ся Лейя».


Тан Юй-Янь слегка прикусила вишневую губу. Она считала это несправедливым. Как можно просто перестать любить кого-то? Кроме того, Ся Лэй спас ей жизнь, и она никогда не забудет то, что они вместе пережили в Афганистане.


«Я знаю, сейчас тебя сложно убедить в этом, - сказал Тан Тянь-Лун, - но я всё-таки скажу: видя, как Ся Лэй вёл себя сегодня в отеле, я думаю, что он бомба замедленного действия, которая может сработать в любой момент. Он разорвет себя на части и причинит боль близким ему людям. Ты моя дочь, поэтому, конечно, я желаю тебе счастья и не хочу, чтобы ты страдала».


«Мы провели расследование и ничего не нашли. Когда он стал бомбой замедленного действия? Забудь об этом, я больше не хочу говорить об этом с тобой. Возвращайся домой первым, я хочу прогуляться одна», - сказала Тан Юй-Янь.


Тан Тянь-Лун вздохнул. Он смотрел на одинокий силуэт своей дочери и долго не двигался.


Под тем же небом на вилле в элитном жилом районе разыгралась другая сцена.


«Отлично, теперь мы можем начать ужин», - Ся Лэй вышел из кухни, держа поднос с тремя мисками простой лапши в бульоне.


Шеньту Тянь-Ин сказала с наигранным недовольством: «Это такой ужин ты приготовил для нас? Я ждала настоящего пиршества, а тут всего 3 миски лапши».


Ся Лэй засмеялся. «Посмотри на время - уже почти десять. Когда мы сможем начать есть, если я устрою пир? Я не боюсь голода, но дяде Женю нельзя голодать».


Шеньту Жен засмеялся. «А ты всегда знаешь, что сказать. Давайте не пойдём в столовую, а поедим прямо здесь, в гостиной. Мы тоже можем посмотреть телевизор.


«Отец, ты всегда принимаешь его сторону», - Шеньту Тянь-Инь притворилась, что расстроилась, но не смогла долго продолжать в том же духе. Она улыбнулась, когда Ся Лэй положила в руки дымящуюся миску с лапшой.


Все трое сидели в гостиной и ели лапшу, смотря телевизор.


Кажется, Шеньту Жень специально выбрал военный канал Феникс. Мужчина в камуфляжной одежде говорил громко и довольно внушительно.


После разговора о новейшем американском эсминце видео перешло на снайперскую винтовку. Ся Лэй сразу узнал это - это была XL2500, которую разработали он и Аннина.


«Смотри, Тянь-Инь. Эта винтовка, разработанная Лейем. Снайперская винтовка XL2500», - взволнованно сказал Шеньту Жень.


«Эта винтовка? Я не видела этого раньше. Отец, как ты это узнал?» - полюбопытствовала Шеньту Тянь-Инь.


«Разве ты не знаешь об этом? Сейчас все газеты, новостные каналы и интернет гудят об этом, говоря о Ся Лэйе и его снайперской винтовке XL2500. Я видел её не один раз, как я могу не узнать её?» - сказал он.


Шеньту Тянь-Инь засмеялась. «СМИ повсюду говорят об этом и все вокруг уделяют этому так много внимания … Му Цзяньфэн и Е Кунь пытались оказать давление на Ся Лэй в такой ситуации? Они идут вразрез с естественным порядком вещей!»


Ся Лэй, казалось, не слышал разговоров Шеньту Тянь-Инь и Шеньту Женя. Он первый раз смотрел новости о себе и выглядел довольно сосредоточенным.


Солдат на экране показывал XL2500 и сказал с ноткой хвастовства: «Это снайперская винтовка нового поколения, созданная в результате независимых исследований на нашей родине, в Китае. XL2500. Он впервые появилась на Московской международной выставке лёгкого оружия. Ся Лэй, самый молодой военный ученый в Китае с её помощью обошёл Barrett -компанию, которая доминировала в мире снайперских винтовок на протяжении десятков лет ... »


Затем картинка изменилась, показывая на экране крышу Московского международного выставочного центра. Высокий красивый китайский юноша поставил винтовку на место; его позиция была исключительной. Он выглядел непобедимым в тот момент и был просто чертовски крут.


Шеньту Тянь-Инь спокойно смотрела на Ся Лейя на экране телевизора. Она была полностью поглощена программой.


Ся Лэй резко рассмеялся после окончания программы. «Когда это я стал военным ученым? Люди будут смеяться над ярлыком, который они наклеили на меня».


«Кто посмеет?» - сказала Шеньту Тянь-Инь. «Тебя могут назвать военным ученым, потому что ты сделал эту винтовку. Чего добились ученые с финансированием исследований и субсидиями?»


Шеньту Жень тоже шёл по трубам. «Да, да, Лей, ты недооцениваешь себя». Он засмеялся. «Ты не просто военный ученый, но и чудо-доктор. Ты вылечил меня, а ведь я был на грани смерти. Кто может сказать, что ты не одаренный доктор?»


Ся Лэй чувствовал себя некомфортно от их похвал. «Давайте есть нашу лапшу»


После ужина Ся Лэй сделал Шеньту Жень массаж. Шеньту Жень уже мог медленно ходить без костылей после периода отдыха и реабилитации. Раньше он и мечтать об этом не мог.


Шеньту Тянь-Инь позвала Ся Лэйя в свой кабинет после того, как он вышел из комнаты Шеньту Женя.


«Лей, я думаю, что тебе не стоит банк за этими 5 000 000 000. Процент сам по себе является тяжелым бременем», - Шеньту Тянь-Инь перешла сразу к делу. «Я сказала, что дам тебе 5 000 000 000, и я именно это имела в виду. Тебе просто нужно кивнуть, и я заставлю финансовый отдел собрать для тебя эту сумму».


5 000 000 000 были огромной суммой, и для ее подготовки понадобилось бы некоторое время, даже если ее хотела использовать Шеньту Тянь-Инь.


Честно говоря, Ся Лэй был очень тронут, но все же отрицательно покачал головой. «Тянь-Инь, я не хочу принимать твою помощь и не хочу, чтобы ты вмешивалась. Ты сама видела всё, что было в отеле Wangfu, и прекрасно понимаешь ситуацию. Я хочу сказать, что ты деловой человек, а Му Цзянь-Фэн и Е Кунь - официальные лица. Выражение «бедные не могут конкурировать с богатыми, а богатые не могут конкурировать с чиновниками» уместно в этой ситуации. Кроме того, Му Цзянь-Фэн и Е Кунь также являются частью военной промышленности нашей страны. Их поддерживает бесчисленное количество людей - со сколькими ты можешь сразиться?»


«Но разве Лин Хань не решил твою проблему? Он работает на кого-то большого, что даже Му Цзянь-Фэн и Е Кунь испугались. Разве они станут вмешиваться, если я дам тебе деньги?» - сказала она.


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Если ты действительно думаешь, что это конец, ты слишком наивна. Они представители огромной группы коллективных интересов, и они так легко не сдадутся - я слишком хорошо их знаю. В любом случае, просто не вмешивайся в это. Я могу использовать связи со стороны Лин Ханя и получить кредит под низкий процент».


Шеньту Тянь-Инь вздохнула. «Ты всегда отказываешься от моей помощи. Мой отец и я - мы оба задолжали тебе за спасение наших жизней. Vientaine Group попала бы в руки семьи моего второго дяди, если бы не ты. Мы стольким тебе обязаны - как мы можем отплатить тебе?»


«Почему ты…» - Ся Лэй не знала, что сказать. Он никогда не был тем, кто делала что-то, ожидая награду.


Шеньту Тянь-Инь посмотрела на Ся Лейя и произнесла шутливую фразу: «Ты же не попросить отплатить тебе, отдав своё сердце, не так ли?»


Ся Лэй тупо уставился на неё, совершенно не зная, что сказать.


Женские сердца были самыми сложными вещами на Земле. Иногда они говорили, что не хотят чего-то, хотя на самом деле хотели этого; а иногда они говорили, что хотят чего-то, но на самом деле вовсе этого не хотели. Слова Шеньту Тянь-Инь, казалось, подразумевали, что она не хотела отдавать свое сердце ему, но кто знал, действительно ли она этого не хотела?


Шеньту Тянь-Инь была мечтой Ся Лейя, поэтому он, конечно же, хотел ее, но как он мог просто так решить эту проблему? Ему нужно было подготовиться к этому.


В глазах Шеньту Тянь-Инь вспыхнула боль, а на ее милом лице появилась улыбка. «Я просто пошутила. Не принимай это всерьез».


Ся Лэй тоже улыбнулся. «Да, конечно».


Но он забыл, что Шеньту Тянь-Инь не была женщиной, которая любила шутить такими вещами.


«Тогда я буду уважать твои желания. Однако обещай, что придёшь ко мне, если тебе будет нужна помощь. Я буду очень разочарована тобой, если ты этого не сделаешь».


«Нет, я приду».


«Ты можешь остаться в комнате для гостей сегодня вечером. Утром я отвезу тебя обратно на военный завод Thunder Horse.


«Да, спокойной ночи», - Ся Лэй почему-то почувствовал острую боль разочарования.
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Глава 402



Глава 402. Поимка вора


Лин Ханю достаточно было замолвить словечко, и с покупкой земли не возникло проблем. Приобретенная земля занимала площадь более 500 м3 (333 350 м2), и, после завершения строительства нового завода, военный завод Thunder Horse должен был стать крупным военным предприятием. Кредит в размере 5 000 000 000 также был утвержден, и проценты составляли половину обычной ставки из-за особых условий и преимуществ, предлагаемых нацией, которые должны быть погашены в течение десяти лет.


Нынешний импульс развития и прибыльности военного завода Thunder Horse был достаточно высок, и им бы не потребовалось 10 лет, чтобы погасить этот кредит.


У них была земля и капитал - дальше дело было за строительством. Ся Лей бросился головой в работу. Он должен был закончить интеллектуальный токарный станок, который был больше, чем у Йозефа до того, как новый завод будет готов. Возможности токарного станка также должны были быть более продвинутыми и работать лучше. Затем ему также пришлось модифицировать оборудование и специальный интеллектуальный токарный станок для нового завода.


Это была огромная задача для одного человека. Помимо его способной и бесценной помощницы Аннины, военный завод Thunder Horse имел собственную команду высококлассных механиков и инженеров-электриков. У него также была поддержка двух производственных баз из Хайчжу и Сычуани, так что ему не составило особого труда выполнить эту задачу. Конечно, все эти обновления должны были произойти после того, как он закончил огромный интегрированный интеллектуальный токарный станок.


Ся Лэй назвал эту машину Flaming Dragon.


План разработки Flaming Dragon занял более ста страниц, и для его создания потребовалось около 500 деталей. Огромная машина, подобная этому супергиганту, вероятно, могла быть разработана только таким мозгом, как у Ся Лэй.


Его мозг в процессе проектирования работал как суперкомпьютер с участием человека. Его вычислительные и аналитические возможности были невообразимы. Другим инженерам-электрикам потребовалось довольно много времени, чтобы выполнить все расчеты и ещё время проанализировать машину, но его мозг смог протащить все это, как скоростной каток, сокрушая все проблемы на куски!


В процессе проектирования этого токарного станка он практически впитал в себя все знания электротехники в мире, объединив то, что он узнал в Германии, и то, что узнал по возвращении в Китай, его собственное обучение и знания. Плюс его опыт и интуиция, он уже, даже того не подозревая, стал самым опытным инженером-электриком в мире. Теперь он был настолько потрясающим, что его не победили бы, даже если бы Европа и Америка собрали команду из ста элитных инженеров-электриков, чтобы бросить ему вызов!


Созданный им Flaming Dragon был чудом, а сам он был чудом чудес.


Раньше он мог только догадываться, развился ли его мозг, и у него не было шанса проверить это, но теперь, после недавней перезагрузки мозга стало ясно - его мозг развился до ужасающей степени!


Если эта эволюция продолжится со временем, то какой будет конечный результат?


На это не было никакого ответа.


Но одно было точно: Flaming Dragon станет самым продвинутым, самым умным и самым точным токарным станком в мире, когда он будет завершен! Это стало бы сокровищем Военного Завода Thunder Horse!


Ся Лэй закончил проектирование через 20 дней, и необходимые ему детали были отправлены из Хайчжу и Сычуани на военный завод Thunder Horse. Затем нужно было поработать над этими частями и собрать их вместе. Но до этого ему нужно было сделать одну вещь.


Ся Лэй собрал все документы плана проекта в стопку в своем кабинете. Бумаги лежали на его столе стопкой почти в два фута, и он стоял перед столом, прижимая обе руки к его поверхности. Он вызвал силу левого глаза и посмотрел сквозь стопку слой за слоем.


Схема за схемой собрались в его мозгу, чтобы принять конечную форму Flaming Dragon. Что было более удивительным, так это то, что Flaming Dragon, собранный в его голове, имел не только все детали и электрические цепи, но также рассчитывал каждое отдельное измерение и функциональность!


«М? Это неправильно! Хорошо, что я проверил; эта деталь здесь неправильная», - через десять минут Ся Лэй поднял часть кучи, чтобы взять 88-ю делать. Он исправил кое-то в плане дизайна и с удовлетворением улыбнулся.


Если его способность станет известна, то наверняка сотрясёт весь мир!


Пара глаз молча выглянула из окна офиса, шпионя за Ся Лэйем.


Человек, стоявший снаружи, был инженером-электриком военного завода Thunder Horse по имени Хуан Сюэдун. Он получал высокую зарплату.


Ся Лэй обнаружил Хуан Сюэдуна, как только он появился.


«Подглядывает?» - подумал Ся Лэй, - «Что он задумал?»


«Инженер Хуан, что ты здесь делаешь?» - раздался голос Аннины за дверью. Она была в Китае в течение некоторого времени, и ее китайский рос как на дрожжах.


Хуан Сюэдун отошел от окна и с улыбкой сказал: «О, ничего. Я направляюсь в конструкторский отдел. Вы ищете директора Ся, не так ли? Вероятно, он в своем кабинете. Мне пора».


Реакция Хуан Сюэдуна не ускользнула от внимания Ся Лэйя. «Он, очевидно, видел меня, но сказал, что я, вероятно, в офисе. Он скрывает тот факт, что он шпионил за мной? Почему?»


Не было бы ничего такого, если человек просто остановился и взглянул, проходя мимо, но враньё по этому поводу, определённо, означало проблемы.


Аннина вошла со стопкой бумаг на руках. «Лукас, партию запчастей привезли. Тебе нужно проверить, что всё верно».


Ся Лэй небрежно пролистал газеты и сказал: «Аннина, ты не замечала, делал ли Хуан Сюэдун что-нибудь странное?»


Аннина выглядела озадаченной. «Что ты имеешь в виду?»


Ся Лэй немного подумал. «Ну, может, он фотографировал в мастерской или делал скрытные телефонные звонки?»


Аннина немного подумала. «Нет, ничего такого. Он много работает, как и все. Почему ты спрашиваешь это?»


«О, ничего». Ся Лэй улыбнулся. «Ты отлично поработала в эти дни».


Аннина слегка оперлась на Ся Лейя. «И как ты собираешься меня отблагодарить?»


Первая часть Ся Лэй, которая ответила на ее слова, была не его мозгом, а его поясница - она болела. Это было очень странно.


В этот момент Ся Лэй резко посмотрел на стену, примыкающую к коридору, и его левый глаз дрогнул. Сцена за стеной вошла в его поле зрения.


Хуан Сюэдун не ушел. Он стоял у стены и, казалось, подслушивал.


Подозрения Ся Лейя росли. Он вдруг сказал: «Аннина, давай пойдем в гостиную».


«Сейчас?» - смутилась Аннина. «Хм, но, Лукас, сейчас утро, и часы работы… Это нехорошо, правда»


«Я хочу кое-что обсудить с тобой. Давай пойдем в гостиную», - Ся Лэй сознательно заговорил громко.


«Хорошо», - голос Аннины был тихим, а ее щеки покраснели.


Гостиная была в офисе, за дверью.


Аннина бросила бумаги из рук на диван, как только вошла за дверь и бросилась в объятия Ся Лэйя. До того, как войти в дверь, она была инженером-механиком Thunder Horse, но, войдя внутрь, она сорвала свою маску профессионала и стала любовницей директора Ся. Это изменение заняло у нее всего три секунды.


«Что ты делаешь? Ты не так поняла меня. Я хочу поймать вора», - тихо сказал Ся Лэй. Он не отводил взгляда от двери гостиной.


Аннина снова стала хорошей девочкой.


Как и ожидалось, Хуан Сюэдун появился в дверях офиса через несколько минут. Сначала он посмотрел налево-направо и быстро вошел в кабинет. Оказавшись внутри, он бросился прямо к столу Ся Лейя и достал телефон, начав фотографировать планы дизайна на столе Ся Лейя.


Он бы всё сделал быстро, будь это пара страниц, но, к сожалению, там было более ста страниц. Он никак не мог сделать всё быстро и сильно волновался. Руки его дрожали, а лоб был покрыт потом.


Ся Лей нахмурился, но не только потому, что он обнаружил промышленного шпиона, но и из-за Аннины. Она была «убедительна» как никогда и мешала ему выскочить и поймать вора.


Хуан Сюэдун делал снимок за снимком, и его конечности становились более устойчивыми, когда он продолжал. Он беспокоился о том, что Ся Лэй внезапно выйдет из гостиной, когда начинал фотографировать, но он стал менее напряженным, поскольку прошло больше времени, а Ся Лэй не выходил. Если у него была возможность сделать все снимки за один раз, то почему бы и нет?


Кроме того, он мог слышать звуки, издаваемые Анниной через дверь гостиной.


«Похотливые псы!» - Хуан Сюэдун вульгарно улыбнулся. «На этот раз я сделал это. Hanwu Weapons пообещал мне 10 000 000. Деньги мои!»


Дверь в гостиную неожиданно открылась, когда Хуан Сюэдун фотографировал и мечтал о деньгах. Ся Лэй появился в дверях.


Хуан Сюэдун поспешно убрал свой телефон и взволнованно попытался убрать кипу бумаг. «Извините, директор Ся, я случайно перевернул ваши документы».


Ся Лэй засмеялся. «Хватит играть. Дай телефон».


«Какой телефон?» - Хуан Сюэдун занервничал.


«Телефон, которым ты только что фотографировал. Я сам получу его, если ты не отдашь», - голос Ся Лейя стал ледяным.


Хуан Сюэдун внезапно попытался сбежать, но Ся Лэй преградил ему путь, прежде чем он успел обойти стол. Ся Лэй схватил его за воротник и бросил на землю.


В этот момент Аннина вышла из гостиной с покрасневшим лицом.


Ся Лэй взял телефон Хуан Сюэдуна и посмотрел на сделанные им фотографии. Он тихо сказал: «Я даю тебе один шанс. Скажи мне - сколько из вас в моей компании?


«О чем вы говорите? Я не знаю», - Хуан Сюэдун очень нервничал, и его голос дрожал.


Ся Лэй сильно ударил его ногой в грудь. «Если ты не будешь говорить, то я подам на тебя в суд. Ты крадешь государственные секреты, и за это тебя бросят в тюрьму! Скажи мне, и я стану передавать тебе полиции».


Инженер-электрик ещё никогда прежде не был так напуган. Хуан Сюэдун быстро сдался и сказал: «Я скажу, я скажу».
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Глава 403



Глава 403. Угроза в начале работы


Всего Хуан Сюэдун выдал 16 человек. Эти 16 в основном были элитными механиками и инженерами-электриками на военном заводе Thunder Horse, а часть - дизайнерами. Были также два постоянных работника, те, кто работал на производственных линиях.


Эти люди покрывали почти все районы военного завода Thunder Horse. Hanwu Weapons, возможно, действительно украли бы что-то ценное, если бы Ся Лэй случайно не обнаружил подозрительное поведение Хуан Сюэдуна и вовремя не поймал его.


Было ли в этом замешано только Hanwu Weapons? Ся Лэй так не думал. Он был уверен, что China Industrial Group также была вовлечена. Они собирались украсть его производственные секреты, раз не могли разобраться с ним - казалось, это был самый быстрый способ, который лидеры двух компаний могли придумать, чтобы достичь своей цели.


Это было подло, но и Ся Лей вполне ожидал такого.


Ся Лей позвонил Лин Ханю, и тот вскоре прибыл. Он отвечал за доставку XL2500 в Москву, поэтому теперь он был в прямом контакте с правительством по поводу расширения завода. У него также была особая роль руководителя, поэтому, конечно, он должен был справиться с этим, когда нечто подобное произошло на Военном заводе Thunder Horse.


Промышленные шпионы, включая Хуан Сюэдуна, были закрыты в конференц-зале. Ся Лэй, Лин Хань и Цинь Сян были там же. Эти шпионы явно не были профессионалами; все они были жадными до денег людьми, которые были подкуплены Hanwu Weapons и China Industrial Group. У них не было ничего от ауры шпиона, и все они низко повесили головы, встретившись с тремя холодными, угрожающими лицами; не смея поднять взгляд.


«Говорите», - холодно сказал Лин Хань. «Кто у вас лидер?»


Группа молчала, но многие подсознательно посмотрели на Хуан Сюэдуна. Это не ускользнуло от внимания Ся Лейя, Цинь Сяна и Лин Ханя, и они втроем посмотрели на Хуан Сюэдуна почти одновременно.


«Его зовут Хуан Сюэдун, один из наших инженеров-электриков», - сказал Ся Лэй.


Лин Хань агрессивно стукнул по столу и гневно сказал: «Как ты смеешь, Хуан Сюэдун! Кража государственных секретов и промышленный шпионажа для иностранных войск. Ты знаешь, что это преступление, за которое грозит смертная казнь?»


«Что?» -лицо Хуан Сюэдуна побледнело, и он поспешно сказал: «Это не иностранные войска, а Hanwu Weapons ... Е Кунь, секретарша Е Куня - Чен Мэн встретилась со мной, и мы вместе поужинали. Она дала мне 500 тысяч, чтобы раскрыть коммерческие секреты Военного завода Thunder Horse».


«Чен Мэн?» - Ся Лэй нахмурился. «Е Кунь не связывался с тобой?»


Хуан Сюэдун сказал осторожно: «Почему кто-то с его статусом стал встречался с такой мелкой сошкой, как я? Все это делала его секретарша, Чэнь Мэн».


Раз Е Кунь не показывал себя, то самое лучшее, что мог сделать Лин Хань, - это подать в суд на Чэнь Мэн, если он продолжит дело. Это никак не коснётся Е Куня. Он был хитрым и осторожным.


Затем Ся Лэй спросил: «Кто из вас был подкуплен China Industrial Group?»


Никто ничего не сказал, но несколько человек занервничали.


Ся Лэй холодно сказал: «Вам лучше сотрудничать с нами. Неважно, кто вас подкупил - Hanwu Weapons или China Industrial Group. Если у вас есть какая-либо информация о том, как они вас подкупили, расскажите нам её, и смягчим для вас приговор. Наказание будет суровым, если вы сохраните от нас информацию!»


Один быстро признался, что его подкупила China Industrial Group, но его рассказ был ещё менее значимым, чем у Хуан Сюэдуна. Контактное лицо и человек, который дал ему деньги, были неважными людьми в China Industrial Group. След закончился бы на этих людях, если бы они занялись этим вопросом. Трудно бы было это связать с Му Цзянь-Фэном.


После нескольких часов работы вся информация была собрана и передана Лин Ханю. Хуан Сюэдуна и всех людей, которых он нанял, забрали.


Ся Лэй пошёл провожать Лин Ханя, говоря, пока они шли: «Всё и так ясно. Hanwu Weapons и China Industrial Group подкупили лояльность моих сотрудников, чтобы заставить их украсть коммерческие секреты моей компании. Как будет решаться этот вопрос?»


Лин Хань криво улыбнулся. «Это очевидно, но мы не можем дотронуться до тех людей, которых ты хочешь наказать, с имеющимися у нас доказательствами».


Ся Лэй нахмурился. «Всё так и закончится?»


«Конечно, нет», сказал Лин Хань. «Найденные шпионы должны получить наказание. Это также даст этим двум компаниям предупреждение и заставит их вразумиться. Я знаю, какой результат ты хочешь, но у меня нет возможности сделать это. Ты не должен надеяться, что другие тоже смогут сделать это за тебя».


Конечно, Ся Лэй хотел, чтобы Е Кунь и Му Цзянь-Фэн были наказаны, но он также знал, что это были два больших крокодила, которых он не надеялся опрокинуть на своем нынешнем уровне. China Industrial Group и Hanwu Weapons были военными предприятиями, поддерживаемыми правительством, и каждая компания представляла группу интересов – стали бы эти люди сидеть на месте, когда их интересам объявлена война? Если дело дошло до этого, он не только потерпит поражение людей, но и навлечет на себя неприятности!


Ся Лэй понял это и не стал продвигаться дальше. «Хорошо, мистер Лин. Это дело в ваших руках. Делайте, что посчитаете нужным. У меня нет возражений»


Лин Хань похлопал его по плечу. «Я знаю, ты чувствуешь себя обиженным. Вспомни старую поговорку: Небеса следят за тем, что ты делаешь. Делай всё по закону и придерживайся своей морали - и никто не сможет причинить тебе вред. Работай усердно - не разочаровывай старших».


Ся Лэй вдруг спроси: «Мистер Лин, ваш начальник ... Кто он?»


Лин Хань рассмеялся. «Не спрашивай об этом. Ты умный человек. Некоторые вещи лучше оставить неизвестными».


Казалось, это был намек.


Ся Лэй пожал плечами и перестал спрашивать.


Теперь он был уверен в одном - Лин Хань можно было считать другом. Но он не знал, как долго он будет оставаться его другом. Личность Ханя была особенной, и кто знал, превратится ли он из друга в противника, если высшее руководство прикажет ему.


Проводив Лин Ханя, Ся Лэй сразу отправился в мастерскую.


Детали из Хайчжу и Сычуани были разложены по всему полу в мастерской. Был также токарный станок, который он модифицировал, и другое оборудование и инструменты.


Эта мастерская была личной мастерской Ся Лейя, где он планировал работать над Flaming Dragon. Кроме него, в неё допускались только Аннина и Цинь Сян.


Аннина последовала за ним в мастерскую. Она привезла на ручной тележке стопку бумаг с более чем сотней схем, и телефон, которым Хуан Сюэдун фотографировал.


Лин Хань хотел взять телефон в качестве доказательства, но Ся Лэй не позволил ему. Он не хотел, чтобы кто-то еще видел хотя бы один кусочек его замыслов.


«Ты собираешься начать работать над ним сейчас, Лукас?» - Аннина с странным выражением лица толкнула ручную тележку рядом с рабочей станцией Ся Лейя. «Я не понимаю, как ты закончил так быстро эти планы дизайна. Я мельком взглянула на них, и, похоже, на это должно был уйти месяц, даже если над ним бы работали 50 инженеров-электриков, а на это ушло всего 20 дней ».


Ся Лэй только рассмеялся и не стал ничего объяснять, поскольку никак не мог это объяснить.


«Забудь это. Мне всегда было интересно, как устроен твой мозг, но я думаю, что ты тоже не знаешь ответа», - Аннина не была очень настойчива в своём любопытстве. Просто позвони мне, если тебе понадобится моя помощь».


«Да, хорошо», - Ся Лэй не стал её задерживать.


Аннина в настоящее время работала над созданием новой винтовки. Она была талантлива в этом и очень способна. Как и с XL2500, Ся Лэй внесёт коррективы после завершения дизайна, совершенствуя её оригинал.


Предполагалось, что военный завод Thunder Horse сможет поприветствовать мир новой винтовкой, когда будет завершено строительство нового завода. Когда наступит это время, военный завод Thunder Horse обновит свой арсенал.


Как только Аннина ушла, Ся Лэй первым делом стал не детали вытачивать, а выложил чертежи на пол и сжёг их. Телефон Хуан Сюэдуна не стал исключением, и он тоже превратился в черный кусок угля.


Аннина подумала бы, что Ся Лэй сошла с ума, если бы увидела его. На самом деле Ся Лэй не нуждался в этих чертежах. Каждая схема была сохранена в его мозгу, и его мозг мог собрать все эти схемы в трехмерную модель. Другими словами, физическое строительство Flaming Dragon еще не началось, но машина уже была готова в его голове!


Зачем ему хранить эти схемы, когда он уже мог сделать его? Если оставить дизайн, то это только раскроет его.


Внезапно зазвонил телефон Ся Лейя. Он зазвонил как раз, когда Ся Лейя собирался приступить к работе.


Он взглянул на дисплей и внезапно вспомнил, чей это номер. Звонил Му Цзянь-Фэн.


Чего хотел Му Цзянь-Фэн, позвонив в это время?


У Ся Лейя были свои подозрения, и он ждал до девятого звонка, а затем поднял трубку. «Директор Му. Что вам надо? Говорите».


Он больше не использовал вежливое обращение - Старейшина Му.


«Хе-хе», - раздался голос Му Цзянь-Фэна по телефону. «А ты действительно впечатляешь, Ся Лэй. Я слышал, что ты поймал нескольких промышленных шпионов».


Ся Лэй фыркнул. «Вы звоните выведать мои идеи?»


«Не называй это так безобразно. Разве мне нужно это делать?? Кроме того, у тебя нет доказательств. Ты ничего не сможешь сделать со мной, даже если захочешь», - сказал Му Цзянь-Фэн.


Гнев разгорелся в сердце Ся Лейя. «Правда, я ничего не могу с вами сделать, но запомните: однажды карма за всё заставит вас заплатить».


«Хе-хе-хе… О, дураки устремляются туда, куда ангелы боятся ступить, да? Позволь мне сказать тебе кое-что, Ся Лэй. Я не тот, с кем ты можешь тягаться», - спокойно сказал Му Цзянь-Фэн: «Я звоню потому, что слышал, что ты строишь интегрированный интеллектуальный токарный станок. Я специально напоминаю тебе, что ты продал интеллектуальный токарный станок нам, China Industrial Group. Ты не имеешь права строить такой же интеллектуальный токарный станок. Я буду судиться с тобой, если ты построишь его. Ты станешь банкротом».


Ся Лэй насмехался. «Значит, вот зачем вы звоните. Тогда позвольте мне также сказать вам, что то, что я продал вам, на самом деле является провальным продуктом, который я не хотел. Я намерен построить интеллектуальный токарный станок, но не тот, что я продал вам. Это действительно самый продвинутый интеллектуальный токарный станок в мире. Вы хотите подать в суд на меня? На каком основании? Потому что они оба токарные станки?»


«Ха! Что это за токарный станок?» - Му Цзянь-Фэн терял хладнокровие.


«А с какой стати я должен вам об этом говорить? Хотите узнать - пошлите ещё шпионов!»


«Ты-»


Ся Лей бросил трубку. Он не хотел больше слышать голос Му Цзянь-Фэна.


Старейшина, которого он уважал в прошлом, теперь был его врагом. Жизнь действительно была непредсказуемой штукой.
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Глава 404



Глава 404 – Брошенная


02:00


Венесуэла, порт Ла Гуайра.


Военный контейнеровоз выехал с портового склада под покровом ночи и направился к ближайшей военной базе. Не успел грузовик покинуть порт, как девушка на скейте внезапно выскочила на дорогу, чуть не столкнувшись с грузовиком.


«Сука!» - выругался водитель грузовика по-испански. «Ты слепая?»


Девушка даже не оглянулась. Она проехала мимо грузовика и обратно, исчезнув из поля зрения водителя в мгновение ока.


«Дерьмо!» - пробормотал водитель. «Почти сбил ее. Сейчас 2 часа ночи! Какого чёрта она делает на дороге? Кажется, какая-то беспокойная студентка хочет тайком встретиться со своим парнем.


Солдат в форме на пассажирском сидении рассмеялся. «У этой суки было хорошее тело. Хотело бы я её трахнуть. Ха-ха!»


Водитель тоже улыбнулся вульгарной улыбкой. «Ха, размечтался. Давай доставим эту партию огнестрельного оружия из Китая на базу, а затем выпьем и подцепим кого-нибудь в клубе, если повезет».


Пока два венесуэльских солдата болтали о женщинах, девушка-скейтбордистка стояла у двери в контейнер. Всего за десять секунд она открыла замок на контейнере и вошла.


Контейнеровоз перевозил легкое оружие, импортированное из Китая, и большинство из них были винтовками, гранатометами и некоторым другим ракетным оружием от Hanwu Weapons. Были также пять снайперских винтовок XL2500, приобретенных на Военной фабрике Thunder Horse.


Скейтбордистка быстро нашла эти пять снайперских винтовок; они были в очень большом деревянном ящике. Каждая XL2500 была в пластиковой коробке.


Легкая улыбка появилась в уголках рта скейтбордистки. Она взяла коробку с XL2500 из ящика.


Это была Лян Си-Яо.


Директор ЦРУ в Азии Рамсбигг поручил ей выкрасть снайперскую винтовку XL2500 для военных. Она не могла поехать в Китай, чтобы выполнить эту задачу, поэтому она обратила свое внимание на зарубежных клиентов, которые приобрели XL2500. Вот почему она появилась здесь.


«Кажется, достать её действительно трудно. Венесуэльским военным удалось купить всего 5», - лицо Ся Лэйя всплыло в голове Лян Си-Яо, и ее мысли углубились. «Какие AE изменил его? Я не должна была использовать презервативы тогда, когда мы занимались сексом. Я жила с ним некоторое время ... Я могла бы забеременеть от него, если бы мы не пользовались защитой, и родить чудесного ребенка ... В этом случае моё ребёнок мог бы унаследовать некоторые из его невероятных генов, не так ли?»


Это были очень интересные мысли.


Лян Си-Яо подошла к двери контейнеровоза и открыла ее, готовясь спрыгнуть. Однако она застыла в тот момент, когда дверь открылась.


Рядом с задней дверью грузовика ехал мотоцикл. За рулём была женщина, а ее пассажиром - мужчина. Мужчина направил пистолет на неё, а другая рука была повернута к ней вверх, его пальцы были в форме буквы V.


V для победы?


Это было похоже на сарказм, направленный на нее. В тот момент в ее голове вспыхнуло несколько контрмер. Она подумала закрыть дверь, но так её могли поймать венесуэльские военные. Она подумала спрыгнуть, но так её бы поймали эти двое.


Что ей было делать?


Мысли Лян Си-Яо спутались, и она не смела принять решение.


В этот момент человек на мотоцикле снял шлем, обнажив лицо.


«Ся ... Чанхэ!» - Лян Си-Яо была ошеломлена.


Ся Чанхэ помахал Лян Си-Яо, а затем указала на коробку в ее руке и снова сделала V пальцами.


Теперь Лян Си-Яо поняла, что он имел в виду. Это было не V для победы, это значило 2. Ся Чанхэ хотел, чтобы она бросила ему 2 снайперские винтовки XL2500.


А то, что он показал свое лицо, означало, что он не хотел причинить ей вреда и не станет стрелять в нее. Его целью было просто получить снайперские винтовки XL2500.


Лян Си-Яо кивнула и бросила ему коробку.


Елена протянула руку и взяла эту коробку, а затем передала ее Ся Чанхэ.


Затем Лян Си-Яо вернулась и взяла еще две коробки. На этот раз она ничего не бросила Елене, а закрыла дверь и спрыгнула вниз.


Контейнеровоз ехал медленно, поэтому она сделала кувырок и остановилась. Она была достаточно опытна, чтобы такой маневр не травмировал ее.


Грузовик продолжил свой путь. Солдаты на нем все еще говорили о женщинах, один хвастался, что он мог продержаться в течение двух часов, а другой хвастался, что он мог удовлетворить трех похотливых женщин одновременно, и что он часто делал это.


Мотоцикл остановился в нескольких сантиметрах от плеча Лян Си-Яо.


«Отдай винтовку», - голос Елены был холодным.


Лян Си-Яо передала коробку Ся Чанхэ. Она не обращала внимания на Елену и не интересовалась ею вообще. Только Ся Чанхэ интересовал ее. Это был легендарный человек, жив и здоров после стольких лет преследования ЦРУ. Он был живой легендой, достойной большого изучения среди агентов.


«Еще одну», - холодно сказала Елена.


Лян Си-Яо спокойно ответила: «Вы, ребята, должны оставить мне одну для завершения миссии. Если мы начнём здесь драться, то никто не получит XL2500. Мы можем даже оказаться в венесуэльской тюрьме».


Ся Чанхе отодвинул руку Елены, и она убрала пистолет.


Ся Чанхэ посмотрел на Лян Си-Яо и сказал спокойным голосом. «Рамсбигг приказал тебе поехать в Китай за оружием, потому что Америка хочет его изучить, верно?»


Лян Си-Яо кивнула.


«Похоже, тебя бросили. Ты ничего не сможешь изменить, даже если завершишь свою миссию сейчас. Почему бы не покинуть ЦРУ? Присоединение к ним было ошибкой. Сейчас еще не поздно исправить эту ошибку», - сказал Ся Чанхэ.


«Вам не нужно беспокоиться обо мне. Если бы вы хотели этот пистолет, то вы могли бы просто попросить Ся Лэйя об этом. Зачем приезжать в Венесуэлу, чтобы украсть его?»- сказала она.


«Я не хотел беспокоить его и доставлять ему неприятности», - сказал Ся Чанхэ.


Лян Си-Яо сухо рассмеялась. «Понятно».


«Я не собираюсь тебе мстить за Ся Лейя. Ты должна разобраться в себе. Поехали», - сказал Ся Чанхэ.


«Куда вы едите?» - спросила Лян Си-Яо.


Елена уже развернулась и ускорилась, увеличивая расстояние между ними. Ся Чанхэ также не ответил на ее вопрос.


Лян Си-Яо не ожидала получить ответ. Она свернула с дороги, когда Елена и Ся Чанхэ уехали, и вошла в лес.


Через полчаса рыбацкое судно вышло из порта Ла Гуайра и направилось в темноту большого моря.


В кабине Ся Чанхэ открыл две коробки и улыбнулся, увидев в них снайперские винтовки XL2500. «С этими винтовками мы в безопасности».


«Почему ты не позволил мне убить ее? Она из ЦРУ», - сказала Елена.


«Убить её? Не спеши. Она дочь Лян Ичунь и потомок Винчунь. Её боевые навыки выше среднего. Кроме того, ЦРУ бросило ее, точно так же, как и тебя бросило российское разведывательное управление».


Елене напомнили о некоторых прошлых событиях, и ее голос стал мягким. «Нас с Евгенией преследовали наши товарищи. Если бы ты не спас нас…» - в уголках ее губ появилась насмешка над самой собой. «Моя могила бы уже заросла травой, да? И наши семьи. Если бы не ты, их, вероятно, больше не было бы на этой Земле».


Это было причиной, по которой Евгения и Елена были готовы следовать за Ся Чанхэ. Они были должны ему слишком много.


Евгения умерла от рук Лян Си-Яо, и поэтому Елена хотела убить ее, но она слушала Ся Чанхэ и не убивала её, потому что он этого хотел. Кроме того, успокоившись, она снова осознала, что Лян Си-Яо не была просто еще одним агентом. Она была преемницей Винчуня и также прошла систему обучения ЦРУ, поэтому она не была обычным человеком. Какова будет цена её убийства?


«Хорошо, пока отложи свою месть. Наша задача теперь имеет приоритет». Ся Чанхэ достал карту из кармана брюк и разложил ее на маленьком столе.


Два места были обведены красным на карте. Одним из них был китайский дворец Юнлэ, а другим - племя белых гуннов в Афганистане. В этих двух местах был найден загадочный древний сплав.


Елена отодвинула свои чувства в сторону и подошла ближе к столу, чтобы посмотреть на карту. «Каков наш следующий пункт назначения?»


Ся Чанхэ поднял ручку и обошел точку, где встретились Израиль и Палестина - Иерусалим. «Мы идем сюда».


«Ты уверен?»


«Я уверен», - сказал Ся Чанхэ. «Деловая делегация из Китая отправилась в Израиль, и в этой группе был археолог. Я подозреваю, что эта деловая делегация на самом деле была командой, которая преследует следующую сокровищницу и находится в Иерусалиме».


Елена немного помолчала, а затем сказала: «В прошлый раз у нас был шанс заполучить этот сплав, а также эти сокровища в могиле принцессы, но ты отказался от него. Что мы будем делать в этот раз, если китайские археологи найдут сокровище? Позволим им забрать его обратно в Китай или заберём его у них?»


«Сейчас слишком рано принимать такое решение. Мы не знаем, что скрыто в том месте, на которое указывает компас. Подожди, пока у нас не будет подтверждения того, что находится в третьем месте с сокровищами, прежде чем мы примем решение», - сказал Ся Чанхэ. «Если в третьем месте с сокровищами нет стрелки компаса, это будет означать, что четвертого места с сокровищами нет, и мы возьмем все. Если есть стрелка, это будет означать, что есть другое место. Мы ничего не будем делать и будем действовать только тогда, когда будем уверены в том, что они всё раскопали».


Елена нахмурилась. «Разве мы не можем просто взять компас? Если у нас будет и компас, и стрелка, то мы сами найдем четвертое место».


Ся Чанхэ покачал головой. «Это кажется простым и выгодным для нас, но ту думала о том, что если четвертое место находится в древнем городе какой-то страны, и чтобы попасть туда, нужно вырыть вход? Мы с тобой не можем этого сделать, но правительство Китая может. Кроме того, даже если они вернут добычу обратно в Китай, все сокровища всё равно окажутся в моих руках».


«Хорошо, я сделаю, как ты сказал. Поехали в Иерусалим», - сказала Елена.


Ночное небо было покрыто пеленою звёзд, а морю, казалось, не было ни конца ни края. Катящиеся волны омывали судно, шлепая её по бокам.


Этот звук казался древним языком тысячелетней давности.
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Глава 405



Глава 405. Различные решения для разных проблем.


China Industrial Group отправила людей, и это была также группа, возглавляемая Му Цзянь-Фэном. Большая группа состояла из элитных механиков и инженеров-электриков из China Industrial Group, юристов и телохранителей Му Цзянь-Фэна.


Но все эти люди были остановлены у ворот.


Люди, которые останавливали группу представителей из China Industrial Group, были не солдатами из департамента оборудования, а Лу Шэном и группой безопасности из военного завода Thunder Horse. Му Цзянь-Фэн мог заставить солдат уйти, но он не мог командовать командой безопасности военного завода Thunder Horse. Ответственным за безопасность был Лу Шэн.


Лу Шэн был похож на стальную стену перед воротами. Механики China Industrial Group были отброшены на землю один за другим в попытке войти.


«Что ты делаешь?» - один из адвокатов указал пальцем на Лу Шэна и сердито сказал: «Как ты смеешь умышленно причинять вред!»


Лу Шэн одарил адвоката пренебрежительным взглядом. «Продолжай дергаться, я и тебе тоже умышленно причиню вред!»


«Ты, ты ...» - адвокат был так зол, его лицо и шея покраснели. «Я подам на тебя в суд!»


Лу Шэн указал в направлении города Байлу. «Полицейский участок там. Всего 10 минут езды».


Адвокат потерял дар речи от злости. Он был книжным червём, а Лу Шэн - солдатом. Что его книги могли сделать Лу Шэну.


«Просто сторожевая собака, и да как ты смеешь важничать?» - один из телохранителей Му Цзянь-Фэна подошел к Лу Шэну, грозя ему кулаком.


Его цель была проста – свалить Лу Шэна ударом и позволить China Industrial Group войти. Но Лу Шэн увернулся, прежде чем удар опустился на него и схватил его кулак. Он потянул его вперед и бросил через плечо. Он был готов.


Бах! Телохранитель Му Цзянь-Фэна тоже был крепким мужчиной, но Лу Шэн уложил его в мгновение ока. Телохранитель был тем, кого департамент снаряжения назначил Му Цзянь-Фэну, и он был солдатом, более способным, чем обычные спецназовцы, но как он мог сравниться с Лу Шеном, который хорошо знал Винчунь? Лу Шэн также обучался в качестве солдата спецназа, поэтому он хорошо знал методы боя, которые они использовали.


Другой телохранитель Му Цзянь-Фэна тоже разозлился и подошел к Лу Шену.


Лу Шэн внезапно схватил руку телохранителя под ногами и заломал её. Телохранитель на земле закричал, и холодный пот выскочил у него на лбу.


«Если подойдёшь ко мне, я его покалечу!» - властно сказал Лу Шэн. «А если хочешь оказаться на его месте – вперёд!»


Телохранитель, атакующий Лу Шэна, остановился.


Приехав, люди China Industrial Group были полны высокомерия, требуя выяснить, не нарушала ли военная фабрика Thunder Horse авторские права и построила ли тот интеллектуальный токарный станок, который ранее был им продан. Но теперь они даже не смогли войти. Эта реальность сильно отличалась от ситуации и результата, который они себе представляли.


Когда каждая могущественная и могучая China Industrial Group страдала от такого унижения?


Му Цзянь-Фэн был позади группы, ожидая возможности, чтобы войти на завод и провести расследование. Он не мог больше сохранять спокойствие. Он привел эту группу в Thunder Horse с целью помешать Ся Лэйю скопировать интеллектуальный токарный станок, который он продал China Industrial Group, и посмотреть, какой интеллектуальный токарный станок строит Ся Лэй, чтобы подготовиться к следующему шагу.


Его следующим шагом было использование закона, чтобы получить в руки планы и технические данные этого нового токарного станка. Он полагал, что у него была возможность получить эти вещи. Его стратегия тоже была проста - заявить, что токарный станок Ся Лейя был копией токарного станка в China Industrial Group. Его требование будет справедливым, если Ся Лэй не представит планы проектирования и данные, чтобы доказать, что это другой станок, и если Ся Лэй передаст эти «доказательства» в суд, они все равно окажутся в его руках.


Но эта блестящая стратегия провалилась из-за этого варвара Лу Шена!


Пришло время ему лично принять участие.


Му Цзянь-Фэн вышел вперед, лицом к Лу Шенгу. «Эй ты, я хотел бы сказать тебе кое-что».


В голосе Му Цзянь-Фэна звучала угроза, и всем своим видом он говорил, что он тот, кого нельзя оскорбить.


Лу Шэн не сдвинулся с места. Он не разговаривал с Му Цзянь-Фэном.


«Хорошо», - Му Цзяньфэн посмотрел на солдата у ворот и сказал: «Солдат, вызови своего лидера».


«Это…» - солдат колебался. Он не хотел быть вовлеченным в то, что происходило, и забеспокоился, когда Му Цзянь-Фэн сказал ему вызвать лидера.


«Это приказ», - крикнул Му Цзянь-Фэн.


«Да, сэр!» - солдат убежал.


Му Цзянь-Фэн, как директор China Industrial Group, также имел воинское звание. Маленький солдат не мог спорить с ним, когда он приказывал.


Му Цзянь-Фэн снова посмотрел на Лу Шэна. «Я тебя арестую, как только он придет. Ты либо пропустишь нас прямо сейчас, либо только усугубишь своё положение».


Лу Шэн снаружи выглядел как кремень, но на самом деле начал немного волноваться.


Группа людей, стоящих за Му Цзянь-Фэна, злорадно посмотрела на него. ОЖин из них сказал: «Думаешь, ты крутой? Ну и посмотрим теперь, кто круче!»


«Лу Шэн, - раздался голос Ся Лэйя, - возвращайся в службу безопасности. Это тебя больше не касается».


Ся Лэй предстал перед ними в рабочей одежде. На нем были запачканные смазкой перчатки, а на робе - несколько следов от электросварки. Он выглядел не как директор Thunder Horse Group или горячий «молодой военный ученый» из новостей, а как рабочий.


Лу Шэн сказал: «Директор Ся, эти люди…»


«Хорошо, хорошо. Я позабочусь об этом. Возвращайся к своим делам», - сказал Ся Лэй.


Лу Шэн кивнул, отпустил телохранителя Му Цзянь-Фэна и отошел от ворот.


Лидеры военного завода Thunder Horse и China Industrial Group оказались лицом к лицу.


«Что вы пытаетесь сделать, директор Му?», - тихо сказал Ся Лэй, - «привел сюда столько людей, чтобы доставить мне неприятности. Не слишком ли?»


«Не слишком ли?» - фыркнул Му Цзяньфэн. «Для тебя - не слишком».


«Что?»


«Ты знаешь, что», - сказал Му Цзянь-Фэн. «Тогда ты продал нам интеллектуальный токарный станок, и мы заплатили тебе более 200 000 000 долларов. Ты забыли контракт, который подписал с нами? Ты не имеешь права строить еще один такой интеллектуальный токарный станок».


«А вы видели, как я строю токарный станок?» - Ся Лэй был спокоен.


«Тогда впусти нас, и мы посмотрим», - сказал Му Цзянь-Фэн. «И покажите нам соответствующие чертежи и спецификации. Если покажешь нам всё, ты сможешь доказать, что не строишь токарный станок такого типа».


«Хе-хе», - Ся Лей усмехнулся. «А если я не буду?»


«Если нет, то всё просто. Мы подадим в суд, и ты предоставишь доказательства того, что ты не строишь токарный станок такого типа », - сказал Му Цзянь-Фэн.


«Проще говоря, вы все еще следите за моими проектными планами и технологиями», - в уголках губ Ся Лейя появилась презрительная улыбка. «Директор Му, вам много лет, но почему вы все еще такой наивный? Вы думаете, что так сможете получить всё, что захотите?»


«Ты сказал, что токарный станок, который ты продал China Industrial Group, был самым передовым в мире, когда ты продал его нам за 200 000 000. Теперь ты говоришь, что собираешься построить токарный станок, который будет еще более продвинутым, чем тот, который ты продал нам, и ты не собираешься делиться этой технологией с нами. Хорошо, тогда я не позволю военному заводу Thunder Horse иметь более продвинутый токарный станок, если ты не поделишься этой технологией. Мы будем использовать легальные каналы, чтобы это произошло», - уверенно сказал Му Цзянь-Фэн.


В его словах, казалось, был смысл, но при ближайшем рассмотрении было видна логика грабителя. И у него была возможность оказать давление на Ся Лейя, чтобы заставить Ся Лейя подчиниться.


«Уходите, хватит тратить моё время», - сказал Ся Лэй. - Вы хотите пойти легальным путем? На это я согласен».


«Я уйду, но не раньше, чем загляну внутрь», - усмехнулся Му Цзянь-Фэн: «И когда я уйду и то, куда я пойду, не будет продиктовано тобой. Я уйду, когда сам захочу», - Му Цзянь-Фэн был упрям, а его голос звучал презрительно.


Он не относился к Ся Лэй как к владельцу этого завода, а считал его пустым местом!


В этот момент начальник охраны на военном заводе China Industrial Group поспешил с отрядом солдат. Этого военного офицера звали Ван Вэй, и он был капитаном из департамента снаряжения, назначенного военным заводом China Industrial Group для обеспечения защиты. Он не подчинялся приказам Ся Лейя, а приказам отдела оборудования.


Ван Вэй сразу же привлёк себе внимание и отдал честь Му Цзянь-Фэну. «Здравия желаю, Старший по Званию»


Му Цзянь-Фэн улыбнулся и кивнул. «Уведи этих людей. Я хочу попасть на завод для проверки».


«Это…» - Ван Вэй колебался и выглядел очень обеспокоенным.


«Это приказ!» - громко сказал Му Цзянь-Фэн.


Ван Вэй не двигался с места; он посмотрел на Ся Лейя.


Затем Ся Лэй достал рацию из кармана своей рабочей одежды. «Цинь Сян, выведите всех рабочих на защиту нашего завода».


Через минуту после того, как Ся Лэй произнес эти слова, сотни рабочих вышли из разных мастерских. Они держали в руках различные инструменты, а некоторые работницы даже несли метлы и швабры. Они выглядели как кучка работяг, но их количество и энтузиазм поражали.


Тьма рабочих загородила вход, уставившись на группу из China Industrial Group. Некоторые ругали их, и проклятия звучали ужасно.


«Что ты задумал, Ся Лэй?» - лицо Му Цзянь-Фэна помрачнело.


Ся Лэй поднял руку, чтобы все успокоились, - рабочие тут же замолчали.


Ся Лэй повысил голос: «Люди из China Industrial Group здесь, чтобы разбить ваши миски с рисовом. Что вы будете делать?»


«Побить их!»


«Грабители!»


«Идите сюда, если осмелитесь! Вы узнаете, где раки зимуют!»


«Бесстыжие! Воры!»


«Вам не видать ваших внуков!»


Проклятия лились на них как дождь.


Зарплата, которую Ся Лэй платил своим сотрудникам, была выше средней, не считая бонусы и другие льготы. Никто из сотрудников не хотел, чтобы военный завод Thunder Horse закрыли. Конечно, они будут протестовать, если кто-то попытается закрыть их!


Ся Лэй улыбнулся. «Вы упрямый человек, директор Му. У вас есть право отдавать приказы этим солдатам, но осмелитесь ли вы приказать этим солдатам стрелять в сотрудников моего военного завода? Или пусть ваши люди встретятся с моими людьми?»


Губы Му Цзянь-Фэна дрогнули, но он не озвучил свою угрозу. Он был коварным старым лисом, но не понимал логику действий Ся Лейя. Ситуации с участием общественности были наиболее страшными в Китае. Он уже рисковал, что привёл людей надавить на Ся Лейя, но если бы это спровоцировало толпу, солдаты были вовлечены и люди получили ранения, то он был бы тем, у кого были проблемы!


«Я жду, когда вы примете решение, директор Му», - сказал Ся Лэй.


«Гм! Подожди, пока моя компания отправит тебе повестку в суд», - Му Цзянь-Фэн фыркнул. «Уходим!»


В то же время Ся Лэй повернулся лицом к своим сотрудникам. «Дополнительное спецпитание для всех сегодня!»


Толпа разразилась радостными возгласами.
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Глава 406



Глава 406 – Штурмовая винтовка Gust


China Industrial Group направила в суд иски на Ся Лэйя за нарушение условий контракта и военный завод Thunder Horse за нарушение авторских прав. Эти вопросы, однако, не нуждались во внимании Ся Лея и были решены юристами из Thunder Horse Group.


Цель Му Цзянь-Фэна состояла в том, чтобы получить чертежи и спецификации Flaming Dragon, интегрированного интеллектуального токарного станка, но чертежи, предоставленные военным заводом Thunder Horse, были скачаны из Интернета и учебнику по электротехнике. Юристы China Industrial Group были настолько разгневаны, что чуть ли не блевали кровью, когда встречались с адвокатами Thunder Horse Group в суде, но ничего не могли с ними поделать.


Му Цзянь-Фэн хотел оказать большее давление на Ся Лейя, но он боялся спровоцировать СМИ и Лин Ханя, поэтому он не сделал этого.


В его глазах Ся Лэй был как упрямый мальчишка, умный, но упрямый - - ударил его, а он уклонился; пытаешься его контролировать, а он плетется впереди, намеренно выводя тебя из себя. И этот своевольный ребенок постоянно становился сильнее. Если он просто будет ждать, пока этот ребёнок станет слишком могущественным, он уже не сможет сбить с него спесь.


Он был просто песчинкой в его глазах – вот какой была ситуация.


Судебные иски China Industrial Group и военного завода Thunder Horse спустя месяц не дали результатов, в Flaming Dragon Ся Лейя, интегрированный интеллектуальный токарный станок, был завершен.


При весе в пять тонн, Flaming Dragon был определенно самым гигантским в мире токарным станком. Его возможности и функции также во много раз превосходили интеллектуальный токарный станок, который Ся Лей продал China Industrial Group.


Модифицировать обычные токарные станки с помощью Flaming Dragon было проще пареной репы. Теперь Ся Лэй больше не нуждалась в обработке деталей высокой точности лично; любой механик мог выполнить эту задачу. Ему просто нужно было закончить программу ЧПУ и электропроводку, и это были привычные для Ся Лэйя задачи.


Затем, кроме модификации необходимых токарных станков и специального оборудования для новой производственной линии, он также начал совершенствовать конструкцию Аннины для первой штурмовой винтовки военного завода Thunder Horse.


Винтовку назвали Gust.


На этот раз Ся Лэй и Аннина не сфокусировались на превосходстве, а вместо этого они сосредоточились на повышении общей стабильности и уменьшении отдачи.


В мире штурмовых винтовок мощность и отдача винтовки были прямо пропорциональны. Например, АК-47 обладал большой мощностью, но его отдача также была головной болью. Людям, использующим AK47 на поле битвы, было трудно поразить цель при непрерывной стрельбе, даже когда цель находилась в радиусе действия.


Американский M16 также был всемирно известен. Он имел надежные характеристики и в целом был достаточно стабилен, но его мощность и дальность были слабее, чем у российского оружия.


Gust, разработанный Ся Лейем и Анниной, имел мощность и дальность стрельбы АК47, а также надежность и стабильность М16. У этой штурмовой винтовки также было меньше отдачи, чем у АК47 и М16!


Эта комбинация российских и американских штурмовых винтовок, несомненно, займет трон штурмовых винтовок, как только будет представлена миру! Кроме того, им больше не нужно было беспокоиться по поводу заказов на покупку. Достаточно было только внутренних заказов, чтобы у работников военного завода Thunder Horse закружилась голова от работы!


Каждый день Ся Лей занимался модификацией токарных станков и специального оборудования, необходимого для новых мастерских, и совершенствования прототипа Gust Аннины.


Два месяца спустя ...


Рат-тат-тат-тат, тат-тат-тат-тат ...


Ся Лэй держал в руках штурмовую винтовку на склоне холма позади фабричного здания Thunder Horse и непрерывно стрелял в несколько целей на расстоянии 500 метров.


Снаряды пули подпрыгивали и с лязгом падали на землю, а дым из дула винтовки уносил осенний ветер.


Фиксированные цели в 500 метрах были пробиты насквозь. Почти каждая пуля, выпущенная из штурмовой винтовки в руках Ся Лейя, поразила цели очень быстро! У других штурмовых винтовок не было бы такого результата, даже если это была целевая стрельба.


В результате этого Ся Лей почувствовал, что винтовка, которую он держал в руках, была не штурмовой, а более легкой версией снайперской винтовки!


Это была первая штурмовая винтовка военного завода Thunder Horse – Gust (порыв ветра).


Как следует из названия, она была быстрой, как ветер!


Что было еще более удивительным и невероятным в этой винтовке, так это то, что Gust не только метко стреляла, но и была невероятно тихой. Её отдача была почти такой же, как у пистолета!


Это было чудо.


Секрет крылся в конструкции Gust, где Ся Лэй лично разработал механическое амортизирующее устройство. Это устройство было разделено на две части: одна часть в корпусе, другая – в прикладе. Эти две части были соединены в эргономичную несущую систему. Отдача, создаваемая при стрельбе, поглощалась и рассеивалась амортизирующим устройством, и человек, стрелявший из штурмовой винтовки, почти не чувствовал дрожи от неё.


Конечно, это был прототип, который Ся Лэй сделал лично. Серийное оружие не смогло бы достичь того же уровня. Тем не менее, это была самая совершенная штурмовая винтовка в мире, и никто не мог ее превзойти!


Он опустошил магазин. На лице Ся Лея появилась довольная улыбка.


Аннина сняла затычки для ушей и взволнованно сказала: «Лукас, у меня нет слов! Я просто разработала обычную штурмовую винтовку, а ты превратил ее в чудо! С лёгкостью могу сказать, что мы превзойдем Hanwu Weapons вскоре после того, как начнем массовое производство и выпустим нашу винтовку на рынок. Тогда мы станем крупнейшим китайским торговцем легким оружием».


Ся Лэй засмеялся. «Половина успеха военного завода Thunder Horse принадлежит тебе. Скажи мне - что ты хочешь, когда мы достигнем вершины?»


«Половина? Нет, нет, нет. Я прекрасно знаю, что мой вклад составляет всего одну пятую». Аннина не скромничала - она говорила правду.


Ся Лэй улыбнулся. «Ну как скажешь, нет необходимости точно выяснять проценты. Ах да, ты не сказал мне, что тебе нравится.


Аннина немного подумала и сказала: «Ты столько сделал для меня, так что я и не знаю, что мне просить. Но если ты говоришь о мечте, то у меня есть одна».


«Какая?» - с любопытством спросил Ся Лэй. Он никогда не слышал, чтобы Аннина говорила о своих мечтах.


«Я…», - лёгкая улыбка появилась в уголках рта Аннины. «Я бы хотела бы построить баварский замок вдоль реки Изар в Мюнхене с большой фермой поблизости, чтобы выращивать на ней лучшие сорта вин. Я хочу делать лучшие вина».


«Замок, ферма и виноградник. Нет проблем. Я помогу тебе осуществить твою мечту», - сказал Ся Лэй.


Аннина улыбнулась, горько засмеявшись. «Сейчас я в розыске Германии, и ЦРУ тоже охотятся за мной. Я верю, что у тебя есть ресурсы, чтобы помочь мне осуществить мою мечту, но ... Ты не сможешь воплотить ее в жизнь».


Правительство Германии наверняка задержит ее, как только она ступит на немецкую землю. Тогда ей придётся забыть о свободе. Её мечта не была вопросом денег, а вопросом политики.


Ся Лэй нежно обнял ее за плечи и прошептал: «Это правда, что я не могу помочь тебе осуществить твою мечту сейчас, но поверь мне - я помогу тебе осуществить ее однажды».


«Правда?» - Аннина была тронута.


Ся Лэй кивнул. «Конечно. Разве я врал тебе когда-нибудь?»


«Ты соврал мне прошлой ночью. Ты сказал, что будешь спать со мной, а сам всю ночь работал в своей мастерской».


Ся Лэй потерял дар речи.


Цинь Сян вышел из фабрики и увидел издалека Аннину в объятиях Ся Лея. Он кашлянул.


Аннина тут же отпрянула от Ся Лейя и застенчиво отошла в сторону.


Цинь Сян засмеялся. «Я пришел слишком рано? Все хорошо, я могу прийти попозже. Вернусь через полчаса».


Ся Лэй был раздражен. «Да хватит. Просто скажи, зачем пришел»


«Лун Бин искала тебя. Она на фабрике», - сказал Цинь Сян.


«Она не сказала, зачем пришла?» - спросил Ся Лэй.


«Она настоящий айсберг. Я не собираюсь спрашивать ее, почему она пришла к тебе», - сказал Цинь Сян. «Тебе лучше спросить ее самому».


Ся Лэй передал штурмовую винтовку Аннине. «Положи её в сейф на вилле, когда вернёшься. Не говори никому о его возможностях. Мы все еще работаем сверхурочно над выполнением заказов на поставку XL2500, поэтому у нас недостаточно рабочей силы для производства этой штурмовой винтовки».


Аннина кивнула. «Я понимаю. Сделаю, как ты скажешь».


Никто не смог бы украсть прототип Gust – Ся Лей также сжёг все чертежи и соответствующие спецификации. Что еще более важно, ядром оружия было устройство амортизации, разработанное Ся Лэйем. Устройство развалиться после вскрытия, а детали внутри превратятся в хлам.


Конечно, лучше было не допустить, чтобы её обнаружили другие. Таким образом они могли избежать ненужных неприятностей.


Аннина взяла Gust с собой на виллу, а Ся Лэй отправился с Цинь Сянем на встречу с Лун Бин.


Лун Бин ждал не в его кабинете, а на парковке. Она открыла дверь военного автомобиля без опознавательных знаков. Как только Ся Лэй подошел ближе, она сказала: «Садись».


Ся Лей остановился. «Куда мы идем? Что мы будем делать?»


«Расскажу по дороге. Садись в машину», - сказала она.


Ся Лэй сказал недовольным тоном. «Я был занят почти четыре месяца и, наконец, мог бы немного передохнуть сегодня. Я собирался устроить себе выходной и хорошо отдохнуть несколько дней ... »


Лун Бин перебила его, прежде чем он смог закончить свою жалобу. «Похоже, не видать тебе выходных. Поедем со мной. У группы экспертов проблемы».


Ся Лэй знал, о каких экспертах говорила Лун Бин. «Что произошло? Кто-то снова умер?»


«На этот раз – нет. Все просто сошли с ума».


Ся Лэй был ошеломлен.


Лун Бин села на место водителя и сказала: «Ну и? Чего ждёшь? Разве не хочешь увидеть свою подружку – доктора Нин?»


«Нин Цзин, она… она тоже сошла с ума?» - Ся Лэй едва мог поверить, что это правда.


Лун Бин закатила глаза на Ся Лэйя, но не ответила ему.


«Хорошо, я поеду с тобой», - Ся Лэй обошел капот машины и сел на пассажирское сиденье.


Лун Бин завела двигатель, нажал на акселератор, и они покинули территорию фабрики.


Цинь Сян мрачно уставился на исчезающую вдали военную машину: «Посмотри на себя. Ты заработал столько денег, но работаете на износ. Тебе не кажется, что все это бессмысленно?»
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Глава 407



Глава 407. 1+1= 11


Военная машина мчалась по горной дороге, петляя по погрому хребту.


Хотя пейзаж был живописным, но Ся Лэй не был настроен восхищаться им. По мере приближения к военной базе его волнение нарастало. «Скажи мне - как сейчас Нин Цзин?»


Он уже третий раз задавал этот вопрос.


Первый раз Лун Бин ответила: ничего серьёзного.


Второй раз сказала: всё поймёшь, когда увидишь её.


На этот раз Лун Бин посмотрела на Ся Лэйя и вздохнула. «Хорошо, я скажу тебе. Она сошла с ума».


«Что?» - Ся Лэй мог в это поверить. Он отчетливо помнил, что перед уходом предупредил её, что она не взаимодействовала с теми двумя кусками сплава, но с ней все равно что-то случилось.


Тон Лун Бин слегка озадачил его. «Я тоже не поверила, когда получила уведомление. Но я видела их и Нин Цзин. Они определённо сошли с ума. Лучшие психиатры страны обследовали их, но не смогли найти причину. Кажется, это коллективное заболевание, и причина этого необъяснима ... Это очень странно».


Образы двух кусочков древнего сплава и бронзовая книга всплыли в голове Ся Лейя, а затем лицо Нин Цзин.


Нин Цзин наконец-то вышла из тени своих родителей в поисках своего счастья и начала жить собственной жизнью, но теперь с ней случилось нечто подобное. Она действительно была несчастной женщиной.


В голосе Ся Лейя вспыхнули воспоминания о Нин Цзин, и его сердце наполнилось болью. Он всегда относился к Нин Цзину как к хорошему другу и не мог принять тот факт, что она сошла с ума.


Лун Бин вздохнула. «Я знаю, что ты близок с доктором Нин, но не волнуйся. Она и эти эксперты такие ненадолго. Ещё есть надежда вылечить их».


Ся Лэй перестал думать об этом. «Надеюсь. Мне очень жаль её».


«Многие женщины в твоих глазах - жалкие существа, нуждающиеся в помощи»


Ся Лэй криво улыбнулся. «Хватит шутить, у меня сейчас нет настроения». После паузы он добавил: «Скажи мне - это ты хотела, чтобы я пришел посмотреть, или это кто-то из высшего руководства сказал, что я должен прийти?»


Лун Бин ответила не сразу: «Люди в исследовательской группе либо умирают, либо сходят с ума. Ты думаешь, что в моей власти принимать такие решения? Разумеется, это высшее руководство».


«Босс Ши?»


«Я не знаю подробностей, но предполагаю, что он всего лишь рупор, который передаёт мне приказы. Исследовательский проект по таинственному сплаву является одним из самых секретных в стране, и кто-то из высшего руководства отвечает за него. Босс Ши не может контролировать такой важный вопрос. Не спрашивай, даже я не знаю, кто это», - сказала она.


Это был материал, который мог изменить обрабатывающую промышленность страны и поднять авторитет всего Китая в глобальном масштабе – с этой стороны статуса босса Ши определенно было недостаточно, чтобы нести за него такую ответственность.


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Тогда почему они заставляют меня действовать? Опасность этого сплава очевидна - люди, которые соприкасались с ним, либо умирают, либо сходят с ума. Я тоже могу умереть или сойти с ума, если вмешаюсь».


«Думаю, что кто-то из высшего руководства считает, что с тобой все будет в порядке, поскольку именно ты раскопал его в Афганистане. Кроме того, ты также получишь некоторую информацию для себя. Вот почему руководители хотят, чтобы ты попробовал что-то сделать с этим».


Ся Лэй горько усмехнулся. «Раньше они не хотели, чтобы я взаимодействовал со сплавом, потому что они боялись, что я узнаю какой-нибудь секрет, а теперь, когда эти эксперты либо мертвы, либо безумны, и больше никого нет, они вспомнили обо мне. Я для них всего лишь пушечное мясо, да?»


Лун Бин закатила глаза на Ся Лэяй. «Другие люди могут только мечтать о том, чтобы стать пушечным мясом. Хватит ныть. Личная выгода или убыток ничто по сравнению с национальными интересами».


Ся Лэй замолчал и не стал продолжать. Он только притворялся, что не готов пойти на это. Он ждал возможности войти в контакт с древним сплавом и этой бронзовой книгой, и эта возможность теперь упала ему на колени. Зачем ему отказываться от неё?


Конечно, это было рискованно, поскольку люди, соприкасавшиеся с этими предметами, либо умерли, либо сошли с ума, но как он мог разгадать тайны АЕ, не рискуя?


Его карьерный рост и то, сколько денег он заработал, были не самыми важными для Ся Лейя. Самое главное - разгадка тайн древнего сплава и АЕ.


Военная машина въехала на военную базу. Когда они вышли, Лун Бин вручила Ся Лейю пропуск.


Ся Лэй посмотрел на пропуск. На нем была его фотография, магнитная полоса и слова «Специальные Полномочия». Он с любопытством спросил: «Что означает Специальные Полномочия?»


«Это означает, что ты обладаешь тем же уровнем авторитета, что и ученый Ван Лэй. Ты можешь свободно входить и выходить из этой базы, если будешь соблюдать правила. Ты можешь транспортировать любые необходимые ресурсы, включая рабочую силу. У тебя также есть полномочия мобилизовать некоторых людей».


Ся Лэй посмотрел на нее. «Включая тебя?»


Лун Бин снова посмотрел на него. «Если ты хочешь, чтобы я избила тебя до полусмерти – да».


Это значило «да».


Приказывать Лун Бин? Ся Лей первый раз обладал такой властью, и все это казалось ему довольно странным.


С наличием особых полномочий всё было по-другому: солдаты, охранявшие вход в районе исследований, не проводили личный обыск в Ся Лэйя, а только напомнили ему оставить свой мобильный телефон снаружи. В прошлый раз Ся Лэй должен был снять ожерелье с шеи, но на этот раз в этом не было необходимости.


Он оставил свой телефон на хранение и последовал за Лун Бин в исследовательский район в горах, вскоре придя туда, где они были раньше - в район, где изучался древний сплав.


Эта область была закрыта, и несколько солдат, вооруженных огнестрельным оружием, охраняли вход и выход. Свет был включен, но не было никаких признаков активности. Всё было тихо, и вокруг царила мрачная атмосфера.


«Хочешь сначала посмотреть на область исследований или на экспертов?» - спросила Лун Бин.


«Нин Цзин и тех экспертов там нет?» - спросил Ся Лэй.


«Для них это место очень опасно, как мы можем позволить им там оставаться? Они были перемещены в другую зону».


«Тогда давайте сначала посмотрим на людей».


Лун Бин привела его в другую зону, и они прибыли через несколько минут. В этом районе тоже были вооруженные солдаты. Они показали свои пропуска и получили разрешение на вход.


После того, как они вошли, врач отвел их в большую комнату. Ся Лэй видел Ван Лэйя, некоторых экспертов и Нин Цзин.


Ван Лэй сидел на полу, играя с ботинком и бормоча под нос. «Бип, бип… Едет грузовик … Бип»


Профессор теперь вёл себя так. Это была большая потеря для нации.


Другие эксперты были не лучше. Один безучастно смотрел в потолок. Другой измельчал бумажные полотенца в руках, а один делал математические вычисления с ручкой на бумаге. На бумаге было написано «1 + 1 = 11».


Любой человек, который мог попасть в эту группу экспертов, имел как минимум пять лет отличного обучения, но интеллект этого человека настолько ухудшился, что он стал хуже, чем у ученика начальной школы! Если бы эти новости просочились в прессу, поднялся бы шум.


Ся Лэй перевел взгляд на Нин Цзин.


Нин Цзин был в больничной рубашке и сидела на стуле. В её руках было зеркало и помада. Она посмотрела на себя в зеркало и снова и снова красила ей губы. Ее изначально миниатюрные персиковые губы были теперь огромной красной полосой помады, и казалось, что она только что проглотила кровь.


Врач, стоявший сбоку, сказал: «Их интеллекту не больше пяти лет. Состояние доктора Нин немного лучше, но тоже не нормальное. Мы передумали всё, что могли, и использовали все методы лечения, которые могли, но их состояние не улучшалось».


«Хм, я вижу. Спасибо», - Ся Лэй подошел к Нин Цзин.


Нин Цзин не чувствовала его приближения. Она посмотрела на себя в зеркало, а затем нанесла красную точку на лоб помадой.


«Нин Цзин, это я», - Ся Лэй присел на корточки и мягко сказал: «Ты помнишь меня?»


Тогда Нин Цзин посмотрела на Ся Лейя - его взгляд был пустой. Внезапно она потянулась к нему и схватилась за его лицо со словами: «Ты здесь, Ся Мин! Ты опять опоздал! Воспитатели детских садов будут ругать тебя, но не бойся - я не скажу учителям», - взволнованно сказала она.


Ся Лэй не знал, что сказать. В его голове эхом звенел звонок.


Нин Цзин внезапно придвинулась ближе и поцеловала Ся Лейя в лоб.


Ся Лэй застыа. Кроваво-красная отметина от поцелуя появилась на его лбу.


«Давай поиграем, Сяо Мин. Я буду матерью, ты будешь отцом», - говоря это, она сунула руку в воротник и что-то нащупала. Она вынула мраморную тарелку из лифчика. «Это наш ребенок».


Ся Лэй потерял дар речи.


«Пойдем, Ся Лэй» - Лун Бин нахмурилась. «Сейчас ты её ничем не поможешь. Пусть доктора позаботятся о ней».


«Дай мне еще несколько минут», - сказал Ся Лэй.


Ся Лэй вызвал силу своего глаза и сосредоточился на голове Нин Цзин. Он собирался сделать глубокий рентген.


В мозгу Нин Цзин не было никаких аномалий, и все выглядело нормально. Затем он просмотрел остальную часть тела Нин Цзин – там тоже всё было нормально. У него сложилось впечатление, что с её здоровьем всё было нормально, за исключением того, что она внезапно вернулась в детство.


«Оставайся здесь, Нин Цзин. Я приду к тебе позже», - Ся Лэй встал и погладил Нин Цзин по голове.


«Нееееет, Сяо Мин, ты опять пропускаешь урок! Я расскажу учителю! Она накажет тебя!» - Нин Цзин была раздражена.


Ся Лэй вздохнул и повернулся, чтобы уйти. Он не мог помочь, даже если бы он остался. Он должен был найти причину безумия Нин Цзин и экспертов, чтобы решить эту проблему - и это, казалось, было напрямую связано с секретами древнего сплава и АЕ!


Ся Лэй вышел из комнаты и спросил доктора: «Они все сошли с ума в одно и то же время или один за другим?»


«Они внезапно стали такими как неделю назад, в 9 вечера в субботу. Это то, что мы обнаружили из видеозаписи наблюдения, но мы не смогли найти причину».


Значит, началось неделю назад, и руководители только сейчас пригласили Ся Лейя. Было очевидно, что человек или команда, ответственная за это, попробовали все мыслимые методы в течение этого времени, и позволили Ся Лэй сделать что-то с этим только после взвешивания потенциальных рисков и потенциала для успешного лечения.


«Спасибо. Пожалуйста, позаботьтесь о докторе Нине. Она мой друг», - сказал Ся Лэй доктору.


Доктор кивнул. «Нет проблем. Будьте уверены».


Ся Лей ушел.
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Глава 408



Глава 408. Призрачная красотка


«Не входи». Ся Лэй остановился перед несколькими солдатами. «Подожди меня здесь».


Лун Бин замешкалась. «Почему ты не позволяешь мне войти с тобой?»


«Люди, которые контактировали с этим сплавом, либо мертвы, либо сошли с ума. Тебе небезопасно входить. Будет лучше, если ты останешься снаружи».


Лун Бин была тронут. «Но ты же идешь! Как я могу отпустить тебя одного? Что если что-то случится? Что тогда? Я лучше пойду с тобой. Я могу быть твоей поддержкой».


«Лучше, если я пойду один. Разве я не жертвую собой во времена кризиса, играя роль пушечного мяса? Не волнуйся, со мной все будет хорошо. Тогда решено. Не ходи за мной».


«Нет, я должна пойти с тобой», - упрямилась Лун Бин.


«Не ты ли сказала, что у меня особые полномочия в этом вопросе? Ты тоже должен следовать моим приказам. Я приказываю тебе остаться снаружи».


«Ты…» - Лун Бин была раздражена, но не посмела не подчиниться приказу Ся Лейя.


Ся Лэй больше ничего не сказал и вошел в исследовательскую зону, сказав солдатам: «Не впускайте никого».


«Да, сэр!» - чётко и громко ответили солдаты в коридоре.


Ся Лэй оглянулся на Лун Бин, а затем покинул её поле зрения.


Лун Бин открыла рот, чтобы сказать что-то, но в итоге ничего не сказала. У этих солдат не было полномочий остановить её, и она могла бы войти, если бы захотела, но не сделала этого. Это было не потому, что она боялась смерти, а потому, что она уважала решение Ся Лэйя и была тронута его заботой.


В исследовательской зоне было тихо. Шаги Ся Лейя эхом отражались от стен и звучали так, будто шло несколько человек. Сверху падал свет, сияя на теле Ся Лейя и размывая его тень.


«Я выпил капсулы AE, в результате у меня появился иммунитет к анестезии. Надеюсь, со мной все будет в порядке после взаимодействия с древним сплавом», - подумал Ся Лэй, остановившись у входа в лабораторию во главе с Ван Лейем.


Никто не мог оставаться совершенно спокойным, оказавшись на пороге опасности, даже Ся Лей. Он инстинктивно чувствовал страх перед неизвестностью.


Немного поколебавшись, Ся Лей открыл стеклянную дверь и вошел. В прошлый раз он был в антибактериальном костюме, но не сейчас. Ван Лэй и другие исследовали носили эти костюмы каждый день, но они все равно сходили с ума или умирали. Это доказывало, что ношение костюма было не эффективно.


Войдя, он сразу же заметил 2 куска древнего сплава. Они просто лежали на исследовательском столе. Бронзовая книга лежала на рабочем столе Нин Цзин.


Хотя куски древнего сплава и бронзовая книга не были живыми существами, Ся Лей почувствовал, будто они угрюмо уставились на него, как только он вошёл. Он не знал, откуда у него это чувство, но оно было очень реальным.


Ся Лэй подошел к рабочему столу Нин Цзин и взял в руки бронзовую книгу. Странные буквы, которые она показала ему, были выгравированы на бронзовой книге - некоторые были похожи на головастиков, а некоторые - на человеческие лица, а некоторые - на хаотичные линии.


Это была какая-то древняя надпись?


Раньше у Ся Лейя уже были подозрения, но теперь это чувство стало сильнее. Это была не древняя надпись. Но если эти иероглифы не были письменами, то почему они были вырезаны на бронзовой книге? И как это было связано с Династией Мин? А как это было связано с AE?


Вопросы появлялись один за другим в голове Ся Лейя, роясь как пчёлы в улье. Он стал беспокойным.


Осмотрев письмена, Ся Лей не нашёл никакой новой подсказки. Он подошел к кусочкам древнего сплава и положил их в бронзовую книгу.


Два кусочка древнего сплава выглядели как части какого-то механизма и имели различную форму. Они были сделаны из одного материала - очень легкого, но прочного. Они были прочнее, чем большинство современных сплавов во всём мире. Это был идеальный материал для создания самолетов или космических челноков, поэтому неудивительно, что нация считала это чем-то важным.


Осмотрев их какое-то время, в голову Ся Лейя пришла мысль: «Мои способности пришли из АЕ. Эти два куска сплава также неразрывно связаны с АЕ, и эта бронзовая книга тоже ... Будет ли какая-то реакция, если я использую на них своё рентгеновское зрение?»


Это была очень смелая мысль.


Подумав об этом, Ся Лэй вызвал силу своего глаза и перевел взгляд на один из кусочков древнего сплава.


Он чувствовал, что его зрение мгновенно всасывается в водоворот и тащит его во тьму. Он ничего не видел. Его тело словно бросили в ледяную воду, и он сразу же замерз с головы до пят, потеряв способность двигаться.


«Что… Что происходит?» - сердце Ся Лейя наполнилось ужасом.


Через две минуты его зрение нормализовалось, и он снова смог двигать своим телом. Дотронувшись до своего лба, он обнаружил себя мокрым от пота. Затем он коснулся двух кусочков древнего сплава, но никакой реакции не было.


«Интересно, как я отреагирую, если я использую рентгеновское зрение на бронзовой книге?» - Ся Лэй посмотрел на бронзовую книгу.


Если кто-то сделал эту бронзовую книгу, тогда должен быть какой-то способ расшифровать ее, независимо от ее содержания. В противном случае её существование было бессмысленным!


То, что он испытал ранее, было ужасно и страшно, но это мог быть единственный способ расшифровать бронзовую книгу. Ся Лэй посмотрел на бронзовую книгу, и его левый глаз дернулся. Его рентгеновское зрение упало на письмена в книге.


Казалось, его мозг задрожал в тот момент, когда рентгеновская способность его левого глаза была применена к буквам, как будто кто-то ударил деревянным молотком по голове. Но боли не было - просто шок. Как раз, когда он подумал, что это все, странный звук раздался в его голове.


У этого звука был только один слог, как будто он представлял слово. Это было похоже на китайский язык, где один слог представлял одно слово.


Но хотя он мог слышать этот звук, это был всё равно, что инопланетный язык, и он не знал, что означают звуки.


Тем не менее, это открытие взволновало Ся Лейя. Он использовал рентгеновское зрение на других письменах и проследил за буквами своим взглядом. Он слышал больше слогов - если буквы были одинаковыми, у них был один и тот же слог, и, если они выглядели по-разному, у них был другой звук.


Хотя он и не понимал эти звуки, это открытие подтвердило, что в бронзовой книге есть какое-то содержание. Буквы, вырезанные на бронзовой книге, были, возможно, своего рода письменным языком или, возможно, своего рода «компакт-диском». Самое главное, это было связано с AE!


Ван Лэй и эксперты так долго исследовали и использовали любые методы и аппаратуру, которые у них были, но все это было напрасно. Однако он просто пришел и использовал свое рентгеновское зрение и обнаружил секрет, скрытый в этой бронзовой книге. Разве это не доказательство того, что его способность была связана с книгой?


«Это больше, чем может показаться на первый взгляд. Здорово… - вздохнул Ся Лэй. «А было бы ещё лучше, если бы я мог понять эти слоги, которые слышу. Тогда я бы уже раскрыл тайны древнего сплава и бронзовой книги».


Возможно, это было правдой. Но кто еще на этой Земле мог понять этот загадочный язык?


Как только Ся Лэй закончил «обзор» бронзовой книги, женский голос донесся до его уха. «Я помню твое лицо»


Этот голос был молодым, чистым, но будоражил своим звучанием. Это был тот же самый голос, который он слышал в Афганистане!


Волосы на голове Ся Лейя встали дыбом. Он огляделся вокруг, но ничего не увидел.


«Я помню твое лицо» - женский голос раздался снова, повторив ту же фразу.


Это отличалось от того, что было в Афганистане. Тогда он еле услышал голоса, а сейчас голос был громче, звучал чётче и повторился дважды. Это повторение также означало, что это была проблема, а просто галлюцинация!


«Я помню твое лицо», - снова произнес женский голос в ухо Ся Лейя, и ему показалось, что это была невидимая женщина, стоящая рядом с его ухом.


Ся Лэй собирался спросить «кто ты?», но вдруг остановился.


В этой исследовательской лаборатории были установлены камеры, поэтому другие могли подумать, что он сошел с ума, если бы начал говорить с невидимым человеком. Высшее руководство могло решить, что он тоже сошёл с ума.


«Я ждала тебя так долго, так долго, так долго…» - снова раздался женский голос в ушах Ся Лейя, на этот раз ближе и яснее. Прямо слева от него.


Ся Лэй резко повернулся и взглянул налево.


Слева от него было пустое пространство, а за ним была стена, на которой ничего не было.


Как только он увидел вещи слева от себя с нормальным зрением, его левый глаз дернулся, и его рентгеновское зрение было активировано. Глаз был на активирован на полную мощность, достаточно сильно, чтобы смотреть сквозь кирпичи и человеческие тела. Но глаз смотрел не на стену и не на пол под ногами, а на пустой воздух перед ним.


В следующую секунду Ся Лэй застыл, как будто холодный ветер -200 градусов по Цельсию обрушился на него и превратил в ледяную статую.


Прямо перед ним в этом пустом месте была обнаженная женщина. Она тихо смотрела на него. Ее белоснежная кожа была бледной, как нефрит, и почти прозрачной. Она была очень красивой, а ее глубокие глаза горели нечеловеческой аурой. Её фигура была настолько сексуальной, что он едва сдерживал импульс, чтобы среагировать на это.


Но это не то, что заставило Ся Лейя застыть, как ледяная статуя. Он был так потрясен, потому что она была принцессой Юн-Мэй, Чжу Сюань-Юэ!
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Глава 409



Глава 409. Принцесса Юн-Мей – сталкер


Не было слов, чтобы описать причудливую сцену перед ним.


Никто не мог видеть ее обычным зрением, но Ся Лэй мог видеть ее своим рентгеновским зрением. Кто-то мог сказать, что призраки существуют, но как объяснить то, что за 2 года использования рентгеновского зрения Ся Лэй ни разу не видел призрака, а сейчас он видел Принцессу Юн-Мэй?


Но если призраков не было, то что она делала перед ним?


В тот момент Ся Лэй почувствовал, что его воображение работало на максимум, но этого все еще было недостаточно. Помимо правды о существовании принцессы Юн-Мэй, он даже не осмелился поверить, что это реально!


Воздух, казалось, замерз и перестал двигаться. Свет от ламп сиял, и тень под ногами Ся Лейя не дрожала.


Ся Лэй посмотрела на принцессу Юн-Мэй, а принцесса Юн-Мей на него. Их взгляды, пересекающие два разных измерения, встретились между собой.


Присмотревшись, Ся Лэй почувствовал, что тело принцессы Юн-Мэй реально.


«Я помню твое лицо», - голос принцессы Юн-Мей послышался из её розовых губ.


Снова эта фраза. Она постоянно её повторяла.


Ее слова вернули Ся Лэйя в чувства. Он краем глаза посмотрел на камеру на стене, а затем повернулся и направился к двери.


Как только Ся Лэй вышел, он оглянулся. Продолжая использовать своё рентгентовское зрение, он видел, как принцесса Юн-Мэй последовала за ним. Ся Лэй думала, что она будет летать, как те призраки в кино, но вместо этого просто шла по полу своими ногами. Это было завораживающе.


Принцесса Юн-Мэй быстро подошла к стеклянной двери. Дверь автоматически закрылась за Ся Лэйем, и она выглядела так, будто собиралась ударить ее. Ся Лэй почувствовал импульс протянуть руку и открыть для нее дверь, но он быстро подавил его.


В этот момент принцесса Юн-Мэй беззвучно прошла через стеклянную дверь, чтобы снова предстала перед Ся Лэйем.


«Я ждала тебя так долго ...»


Ся Лэй сопротивлялся желанию поговорить с ней и направился в комнату, которую он занимал в последний раз, когда он был здесь.


Принцесса Юн-Мей последовала за ним своей элегантной походкой. Казалось, она совершенно не стыдилась своего тела.


Тем временем в секретном офисе на военной базе Лин Хань и несколько пожилых джентльменов внимательно следили за стеной мониторов. На одном из мониторов был Ся Лей, и шёл он медленно, словно сосредоточенно думая о чём-то.


Это была не просто эта сцена. Все время, проведенное Ся Лэйем в лаборатории, также было записано, и ничего не ускользнуло от их глаз.


«Почему он ушел?» - пожилой джентльмен нарушил тишину в офисе.


«Не знаю, - сказал другой пожилой джентльмен, - но он вел себя немного странно в исследовательской лаборатории. Он посмотрел на эти два куска сплава и бронзовую книгу, затем оглянулся ... Он что-то обнаружил?


«Что он мог обнаружить? В зоне исследований ничего нет, а если бы было, то мы бы уже обнаружили».


«Может, он сошёл с ума?»


«Возможно, что-то действительно пошло с ним не так. Он странно двигается. Не такие ли были признаки безумия у тех учёных, что сошли с ума?»


«Давайте пока не будем делать никаких поспешных выводов и продолжим наблюдать», - сказал Лин Хань.


«Что нам делать, если он действительно сошел с ума?» - спросил пожилой джентльмен, который заговорил первым.


Лин Хань нахмурился. «Если он сошел с ума, то кто будет изучать этот таинственный сплав и бронзовую книгу? Дайте ему немного времени. Нам нужно доверять ему».


«Дело не в том, что я ему не доверяю. Во-первых, он не археолог, а во-вторых, он не специалист в области материаловедения. Мистер Лин, я не знаю, почему вы предложили, чтобы Ся Лэй возглавил исследовательскую работу по таинственному сплаву, но, судя по тому, что я вижу, это бесполезно», - сказал один из них.


«Верно. Он любитель. Что он использует в своих исследованиях?»


Лин Хань был совершенно спокоен. «Потому что люди, которые взаимодействовали с таинственным сплавом, либо умерли, либо сошли с ума. Под «взаимодействовать» я имею в виду «трогать голыми руками». Ши Бо-Жень не в счет. Я спросил его, и он сказал, что Ся Лэй передал ему сплав, завернутым в ткань. Он приоткрыл ткань, чтобы заглянуть внутрь и передал ее ученому Вану, как только вернулся. Но Ся Лэй первым раскопал этот кусок сплава. Кто знает, сколько раз он к нему прикоснулся, но с ним все в порядке».


«Что вы пытаетесь сказать, мистер Лин?» - спросил кто-то.


Лин Хань говорил ровно: «Наши специалисты исчерпали все методы и инструменты, но не приблизились ни к тому, чтобы выяснить, из чего сделан таинственный сплав, и это не дало никакого результат. Возможно, нам следует взглянуть на эту проблему с другой стороны. Не на все вопросы на этой Земле можно ответить научными знаниями. Кроме того, наши научные знания не так велики, как мы себе представляли. До сих пор нет однозначного ответа на происхождение вселенной или даже нас, людей. Вы все ученые Академии наук, поэтому вы можете не одобрить то, что я говорю, но вы не можете отрицать эту истину».


Значит, эти пожилые джентльмены были учеными!


Ученые посмотрели друг на друга, и все они замолчали.


Его слова были правдой - если бы научные знания и инструменты были в чем-то полезны, они бы уже дали какой-то результат с теми ресурсами, которые у них, но результата не было. Хуже всего было то, что их драгоценные таланты умирали и сходили с ума, а они не могли найти причину этого!


Лин Хань перевёл взгляд на учёных и сказал: «Господа ученые, я подвергаю свою жизнь опасности, руководя этим вопросом, поэтому у меня, конечно, есть свое мнение. И вы должны знать, что я пригласил Ся Лейя сюда с целью защитить вас всех. Я знаю, что вы хотите разгадать секреты бронзовой книги и таинственного сплава, но вы знаете, каков будет результат, если вы вступите в контакт с этим сплавом».


«Не бери в голову», - пожилой ученый вздохнул. «Мы доверяем вам, мистер Лин. Давайте дадим Ся Лэйю ещё время».


Слабая улыбка появилась в уголках губ Лин Ханя. Было непросто убедить этих пожилых ученых.


В этот момент Ся Лэй на мониторе открыл дверь в комнату и вошел. Как только дверь закрылась за ним, он пропал из виду.


«В комнате нет камер?» - спросил пожилой ученый.


Лин Хань покачал головой. «Да. Это частная комната, мы не можем установить там камеры»


«Зачем он туда пошел?» - спросил кто-то.


Никто не мог ответить на это.


Лин Хань достал свой мобильный телефон, чтобы позвонить в Лун Бин, но остановился после того, как вынул его. Он знал, что Ся Лэй не позволил Лун Бин войти в исследовательскую зону, поэтому Ся Лэй будет знать, что за ним следят, если Лун Бин войдет посмотреть, что он делает.


Если бы Ся Лей узнал об этом и разозлился, то он мог легко умыть руки от этого дела, а это было бы катастрофой.


Ся Лэй быстро осмотрел комнату левым глазом и, убедившись, что там нет камер и прослушивающих устройств, расслабился. Он повернулся как раз вовремя и увидел, как принцесса Юн-Мэй прошла через дверь и вошла в комнату.


Свет в комнате был немного лучше, и принцесса Юн-Мэй выглядела более реальной. Она выглядела так, будто плоть на ней был ещё тёплой.


Принцесса Юн-Мей остановилась в 30 см перед Ся Лэйем.


Ся Лэй не чувствовал дыхания принцессы, хотя они были так близко.


На этот раз она ничего не сказала, а просто посмотрела на Ся Лэйя.


«Кто ты?» - спросил Ся Лэй, придя в себя. Он говорил шёпотом.


«Я помню твое лицо», - сказала принцесса.


Ся Лэй нахмурился. «И что с того, что ты помнишь. Я спрашиваю, кто ты».


«Я так долго ждала тебя…»


Ся Лей остановился. Этот неуместный ответ был не тем, что он хотел услышать. Он много думал о том, как заманить принцессу Юн-Мей, чтобы выяснить, кто она такая, и он даже надеялся получить от нее некоторую информацию о книге по сплавам и бронзовой книге, но теперь казалось, что она была способна говорить только две эти фразы. Она была как побитая пластинка!


Немного подумав, Ся Лэй попробовал другой вопрос. «Где твоя одежда?»


«Я помню твое лицо»


«На твоей заднице муха».


«Я так долго ждала тебя…»


«Я твой отец, император Юнлэ».


«Я помню твое лицо.»


Ся Лэй потерял дар речи.


Спрашивать что-либо в этой ситуации было бессмысленно.


Внезапно Ся Лэй был поражен мыслью. Он тут же протянул руку и схватил принцессу Юн-Мэй за руку. Она не увернулась, но его рука схватила пустой воздух. Он тупо уставился на сжатый кулак в руке принцессы Юн-Мэй и почувствовал, будто ему снился сон.


Ему не удалось ничего схватить, но кулак, который был в ее руке, похолодел. Он смог выдержать это в течение первых нескольких секунд, но после одёрнул руку».


«Это… Может, она тип моих способностей?» - Ся Лей был ошеломлён.


Принцесса Юн-Мей мелькнула, а затем внезапно исчезла в воздухе.


Ся Лэй огляделся по сторонам, но больше не смог её увидеть.


«Похоже, мне придется собрать все компоненты, прежде чем я смогу разгадать тайны книги о сплавах и бронзовой книге. Интересно, куда они отправили эту группу экспертов?» - голова Ся Лейя была полна догадок.


Внезапно раздался голос из акустической системы за дверью комнаты. «Мистер Ся, пожалуйста, поднимитесь на поверхность».


Ход мыслей Ся Лэйя был прерван. Он переиграл голос, который услышал в своей голове, и быстро подумал о человеке.


Лин Хань. Что он здесь делал?
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Глава 410



Глава 410 - Единственное условие


Линь Хан и некоторые ученые из Академии наук находились в комнате для совещаний на поверхности. Ученые наблюдали за Ся Лейем и Лун Бин, когда те вошли, и были очень скептически настроены.


Как только Ся Лей и Лун Бин вошли, Лин Хань перешёл прямо к делу. «Мистер Ся, ты уже должен знать, почему мы пригласили тебя сюда на этот раз».


Ся Лэй кивнул. «Да»


«Ты видел членов экспертной группы и осмотрел зону исследований. Что думаешь?» - спросил Лин Хань.


Ся Лэй немного подумал, а затем ответил. «Члены экспертной группы сошли с ума, и их интеллект снизился до уровня интеллекта ребенка пяти лет и младше. Врач говорит мне, что причина не найдена. Я тоже не могу найти причину. Я был в исследовательской лаборатории, но эксперты использовали все методы и аппараты, чтобы разгадать тайны сплава, так что я думаю, но разгадать их невозможно. Вот, что я думаю, мистер Лин».


Лин Хань молчал. Он ожидал более конструктивного мнения, но мнение Ся Лейя было таким же, как и его, - он не сказал ничего нового.


«Мистер Ся, - сказал пожилой ученый, - вы хотите сказать, что у вас тоже нет решения?»


Еще один ученый вздохнул. «Я так и знал. Как мы могли пригласить сюда простого механика, чтобы он решил такое важное дело. Нам нужны ученые, а не человек, который делает оружие».


Это была неприкрытая грубость, но Ся Лэй не обижался. Те, кто занимался наукой, не умели общаться с простыми людьми, и не было необходимости спорить со старым ученым по поводу такого замечания.


«Я предлагаю собрать новую группу исследователей, - сказал пожилой ученый, - и начать исследование таинственного сплава и бронзовой книги заново».


«Да, я согласен. Чем раньше мы примем меры, тем скорее мы решим наши проблемы», - сказал другой.


«А что если они снова умрут или сойдут с ума?»- сказал Лин Хань.


«Их жертвы - бесценная честь ради великого будущего нации», - сказал кто-то.


Лин Хань засмеялся. «Я не сомневаюсь в благородных намерениях всех здесь присутствующих, но каждый ученый является ценным ресурсом для нас, особенно для вас, пожилых ученых. Это будет ужасным ударом, если бы что-нибудь случилось с кем-то из вас». После паузы он снова посмотрел на Ся Лейя. «Мистер Ся, ты уверен, что сможешь раскрыть тайны сплава и бронзовой книги, если я позволю вам разобраться с этим вопросом?»


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказал: «Я уверен на 60%».


Глаза Лин Ханя заблестели. «60%? Это больше половины. Скажи, откуда у тебя такая уверенность?»


«Интуиция», - сказал Ся Лэй.


«Что? Хахаха, - засмеялся пожилой ученый. «Вы говорите, что уверены на 60%, основываясь на своей интуиции? Мистер Ся, вы шутите?»


«С такими вещами не шутят», - недовольно сказал кто-то.


«Логично, что вы не доверяете мне. У меня есть свои причины сказать, что я уверен на 60%, но это не имеет значения, если вы мне не верите. Я не должен отвечать за это. Кроме того, это также очень опасно».


Ся Лэй действительно хотел быть ответственным за проект, но притворялся незаинтересованном. К нему могло быть больше доверия, потому что он хорошо знал, что его не пригласили бы сюда, если бы у этих людей было другое решение.


Настроить их на такое отношение теперь было небольшой подготовкой к следующему шагу.


Лун Бин, однако, боялась, что Ся Лэй обидит Лин Ханя и пожилых ученых, поэтому она слегка пнула Ся Лейя ногой под столом для переговоров.


Ся Лэй не отреагировал. Он ждал реакции Лин Ханя.


Лин Хань немного помолчал. «Тогда скажи мне, мистер Ся, что ты планируешь делать после того, как возьмешь на себя ответственность?»


Ся Лэй собирался высказать свои мысли, как вдруг его левый глаз внезапно дернулся. Принцесса Юн-Мэй появилась снова.


Рот Ся Лейя открылся, но он не сказал ни слова. Это было не потому, что появилась принцесса Юн-Мэй, а потому, что она вызвала способность его левого глаза и заставляла его видеть ее!


Принцесса Юн-Мэй находилась в шаге от него на столе для совещаний.


Она была совершенно голой и выглядела божественным существом. Ощущение «реальности» в ней было гораздо сильнее, чем раньше. Ее кожа, грудь, талия выглядели невероятно сексуально и красиво. Ужас прошлого исчез, и Ся Лэй среагировал на ней. У него появилась очень типичная мужская инстинктивная реакция.


Избежать это было невозможно. Нормальные мужчины реагировали так даже от просмотра видео, а здесь была очень реалистичная голая принцесса! И она была самой красивой, самой сексуальной женщиной, которую Ся Лэй когда-либо видел.


Принцесса Юн-Мэй появилась беззвучно и стояла на столе для совещаний. Она ни на кого не смотрела, а уставилась прямо на Ся Лейя, затем медленно наклонилась и села на стол. Ее руки сжали края стола, и она осторожно взмахнула ногами. Её осанка и движения были очаровательны.


«Почему она появилась снова? Что она делает, сидя рядом со мной?» - чувства Ся Лейя пришли в смятение. «Она сейчас привязана ко мне? Если она покинет это место со мной и будет появляться, когда я ем, принимаю душ или занимаюсь сексом с Анниной ... Черт, что я буду делать?»


Он начинал подозревать, что вызвал что-то после использования рентгеновского зрения на сплаве и бронзовой книге, и принцесса Юн-Мэй появилась и прилипла к нему из-за этого!


«Мистер Ся, с тобой все в порядке?» - Лин Хань подозрительно уставился на Ся Лейя.


Ся Лэй снова пришел в себя. Его взгляд переместился с принцессы Юн-Мей на Лин Ханя. «Если я возьму на себя ответственность, то я хочу перевести исследовательскую лабораторию на военный завод Thunder Horse. Вы, ребята, предоставите мне все, что мне нужно. Кроме того, предметы, найденные с помощью этого компаса, должны быть отправлены на военный завод Thunder Horse».


Лин Хань нахмурился. «Как это возможно сделать?»


Ся Лэй пожал плечами. «Мне нужно заниматься делами Thunder Horse Group. Это одна из причин. Другая причина заключается в том, что я не хочу работать в среде, где за мной следят другие. Мне нужна спокойная обстановка».


Лицо Лин Ханя стало мрачным. «Мистер Ся, твои условия ставят меня в невыгодное положение».


«У меня одно единственное условие. Сделайте это, и я возьму на себя ответственность за проект. Если нет, то я умываю руки».


Да, я рискую своей жизнью, чтобы разобраться с этим. Зачем мне дальше разговаривать с вами, если вы не собираетесь соблюдать всего одно условие? – Вот какое было отношение у Ся Лэйя!


Пожилые ученые начали разговаривать между собой, прежде чем Лин Хань рассказал о своей позиции по этому вопросу.


«Он что, шутит? Перемещение исследовательской лаборатории в его компанию? Зачем он берет такой важный проект?»


«Да уж! Он просто механик. Конечно, он хорош в изготовлении оружия, но исследования? Он всего лишь новичок».


«Такие громкие слова. И мы даже не обсуждали, что будет, если проект провалится. Кто возьмет на себя ответственность?»


Они говорили, и ни у одного из пожилых ученых не было хорошего мнения о Ся Лэйе, и все они отвергали его условие.


Ся Лэй, казалось, не слышал их. Он спокойно посмотрел на принцессу Юн-Мэй, сидящую рядом с ним.


Принцесса Юн-Мей тоже тихо посмотрела на него, размахивая красивыми ногами. Она выглядела спокойной, а на её лице сияла улыбка.


Ся Лэй протянул руку и провел рукой по ее бедру. Его ладонь замерзла. Принцесса Юн-Мей дважды моргнула, а затем растворилась в воздухе.


«Она исчезает, если я прикасаюсь к ней. Почему? Это потому, что я нарушил ее структуру? Или она избегает меня и это своего рода защитный механизм?»


Прежде чем Ся Лэй смог придумать ответ, его левый глаз снова резко дернулся, и принцесса появилась снова. На этот раз она не появилась на столе, а перед окном. Она молча стояла перед окном, опираясь на подоконник и смотрела вдаль.


За окном был вид на горы и густую лесную растительность, белые облака и голубое небо. И в такой сцене появилась голая принцесса. Бедра бледные, как снег, а грудь высокая и подтянутая. Это было действительно странно.


«Мистер Ся, разве ты не можешь изменить своё условие? Исследовательская лаборатория остается здесь. Другие условия являются полностью приемлемыми. Что скажешь?» - сказал Лин Хань.


Ся Лэй не отводила взгляда от принцессы Юн-Мэй. «У меня всего одно условие. Я возьмусь за это, если вы согласитесь на него, в противном случае – я отказываюсь».


«Ты действительно…» - Лин Хань сухо усмехнулся. «Хорошо, мне позвонят и попросят дальнейших инструкций. Если высшее руководство одобрит, мы примем твои условия. Если нет, ты просто вернёшься к своим делам».


Ся Лэй кивнул, не говоря ни слова.


Лун Бин приблизилась к уху Ся Лейя и посмотрел туда, куда смотрел она. «На что ты смотришь?» - с любопытством спросила она.


«Ни на что», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин недовольно закатила глаза на Ся Лэйя и больше ничего не сказала.


Лин Хань позвонил из зала заседаний. Это заняло меньше пяти минут. Затем он вернулся и сказал: «Высшее руководство согласно. Исследовательская лаборатория будет перенесена на ваш военный завод Thunder Horse. Но есть условие: вы не можете забирать таинственный сплав и бронзовую книгу из своей компании. Высшее руководство разместит несколько солдат спецназа для охраны вашей лаборатории и в то же время наложат на вас ограничения. Согласны?»


Ся Лэй слегка улыбнулся: «Нет проблем»


Он предвидел такой результат, поскольку он основывался на той же причине - если бы у высшего руководства было какое-то иное решение, они бы не пригласили его сюда.


«Какая рабочая сила бы ни была нужна, какое бы оборудование вы ни выбрали – вам нужно просто попросить, и мы всё предоставим. Но вы должны обеспечить безопасность всей рабочей силы, которую мы вам дадим. Есть какие-либо возражения?» - спросил Лин Хань.


«Мне может понадобиться кое-какое, но мне не нужна рабочая сила. Я не могу взять на себя такую ответственность. Если кто-то должен умереть, то это буду я», - сказал Ся Лэй.


Лин Хань засмеялся. «Умрёшь? С тобой всё будет в порядке. Желаю тебе успеха. Твой успех – успех всей нашей нации».


Ся Лэй встал и пожал руку Лин Ханю. «Спасибо за ваши добрые слова».


«Ты можешь начать собирать вещи, скоро сюда прибудет спецназ, который прислало высшее руководство», - сказал Лин Хань.


«Да, хорошо», - Ся Лэй повернулся и ушёл.


Принцесса Юн-Мэй последовала за ним. Она действительно была сталкером, голым сталкером.
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Глава 411



Глава 411 - Коробка?


Горные дороги были извилистые, но бронетранспортер с тяжелыми орудиями уверенно мчался по её поверхности. За ним следовали десятки внедорожников, ехавших со свистом по горным дорогам.


В небе, на небольшой высоте парил военный вертолет с заряженными снарядами, осматривая окрестности.


Кто посмеет встать у них на пути? Кто посмеет связаться с ними?


Это была команда спецназа, которую выслало высшее руководство. 60 солдат и один полковник. Они должны были отправиться с Ся Лэйем на военный завод Thunder Horseи охранять два куска сплава и бронзовую книгу. Ся Лэй незачем было волноваться о том, что кто-нибудь попытается украсть эти вещи. С этими людьми, что охраняли их, - любой, кто попытается украсть их, был обречён на смерть.


Небо за окном было синим, горы были зелеными, а листья – красными. Осенний пейзаж завораживал. Однако Ся Лэй пристально посмотрел на стул напротив него. Женщина, такая красивая, что вряд ли можно было поверить, что она ненастоящая, сидела на этом стуле и тихо смотрела на него.


Это была принцесса Юн-Мей, и она была голой.


Ся Лэй предположил, что раз он уничтожил ее одежду в месте захоронения, поэтому она теперь была голой. У него не было возможности подтвердить, какой она была сейчас, и была ли она разумной, но это, похоже, не мешало ему восхищаться ее красотой и сексуальностью, вызывающей кровотечение из носа.


Лун Бин вытянула руку и помахала ей перед глазами Ся Лейя: «На что ты смотришь?»


Ся Лэй пришел в себя и рассмеялся. «Ни о чём, просто задумался».


«Задумался о том, как разгадать тайну сплава и бронзовую книгу?» - догадалась Лун Бин.


«Да», -Ся Лэй был рад, что она так думала. «Это довольно хлопотно. Я бы не согласился на это задание, если бы не ты».


Лун Бин приподняла уголки рта в ухмылке. «Верно. Я не из тех женщин, которых легко обмануть. Мужчины, которые лгали мне, всегда оказывались в больнице».


«И поэтому у тебя до сих пор не было парня», - усмехнулся Ся Лэй. «Тебе лучше притвориться немой, а мужчины слегка приврут тебе».


Лун Бин взглянула на Ся Лейя. Она продержалась примерно 10с, а затем внезапно пнула ногой Ся Лейя.


Ся Лэй сдержал боль. Он сменил тему: «Можно, я кое-что спрошу у тебя, Лун Бин?»


«Спрашивай».


«Ты веришь в призраков?»


«С чего вдруг ты задаёшь мне такой детский вопрос?»


«Я просто спросил. Скажи, что ты думаешь», - сказал Ся Лэй.


«Я думаю, что призраков не существует. Но если призраки и есть, то они каждую ночь нависают над кроватями людей, таких, как я или ты», - ответила Лун Бин.


Ся Лей остановился. Он знал, что она имела в виду – у них обоих руки были в крови. Если бы призраки существовали, то неужели они бы не стали преследовать тех, кто их убил? Его взгляд вернулся к принцессе Юн-Мэй. Если она не была призраком, то кем она была?


«Ты же не думаешь исследовать сплавы и бронзовую книгу с точки зрения существования призраков?» - Лун Бин странным взглядом посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лэй криво улыбнулся. «Я же сказал, что я просто спросил. Зачем связывать это с исследованием сплава и бронзовой книги? Ты знаешь, я окончил среднюю школу? Я тоже могу считаться интеллектуалом, да?»


Лун Бин захохотала. «Не ляпни это перед Лин Ханем и теми учёными. Они будут смеяться над тобой».


«Разве ты не смеешься надо мной сейчас?» - Ся Лэй на самом деле не возражала против этого. Он просто хотел отвлечь внимание Лун Бин.


«Ах, да, Тан Юй-Янь недавно искала тебя?»


Ся Лэй покачал головой. «Наверное. Я был занят, и у меня был выключен мобильный телефон в течение долгого времени. Я только сегодня закончил мою работу в мастерской, но пришла ты. Я хотел отдохнуть… Ладно, а почему ты спрашиваешь?»


«Просто спрашиваю», - сказала она.


Ся Лэй криво улыбнулся. Его взгляд вернулся к принцессе Юн-Мэй.


В этот момент принцесса Юн-Мей внезапно улыбнулась ему своей очаровательной улыбкой…


Вернувшись на военный завод Thunder Horse, Ся Лэй организовал перемещение лаборатории в подвал виллы. Это уменьшало шансы на то, что их увидят другие, а также уменьшало количество слежки за ним со стороны спецназа. Что еще более важно, в подвале был сейф, который он лично модифицировал, и он чувствовал себя более уверенным, поместив туда предметы.


Два куска сплава и бронзовая книга были доставлены в подвал.


Полковник спецназа У Сяого обменялся рукопожатием с Ся Лэйем, завершив передачу, а затем перешёл сразу к делу: «Господин Ся, с этого момента этот подвал будет охраняться круглосуточно. Вы можете приказать моим людям уйти, когда вы работаете, но мои люди должны видеть, как вы кладёте вещи в сейф. Кроме того, никто другой не может приближаться к вилле, кроме вас».


«Нет, нет, нет, есть ещё кое-кто. Ее зовут Аннина. Она живет здесь, на этой вилле. С ней не будет проблем. Я могу поручиться за нее и взять на себя ответственность за все ее действия».


У Сяого немного помолчал, а затем сказал: «Хорошо, тогда она включена, но никто больше».


«Больше никого нет. Солдаты могут использовать первый этаж виллы, и они также могут поесть в столовой», - сказал Ся Лэй.


«Спасибо. Надеюсь, мы сработаемся», - У Сяого закончил разговор.


После ухода людей У Сяого, в подвале остались Лун Бин и Ся Лей, а также сейф с двумя кусочками сплава и бронзовой книгой в нем. Было также особенное существо - принцесса Юн-Мэй, Чжу Сюань-Юэ. Жаль, что Ся Лэй была единственной в этом мире, кто мог ее видеть.


Лун Бин оглянулась на рабочую станцию и некоторые обрабатывающие инструменты в подвале и нахмурилась: «Здесь ничего нет. Мне действительно интересно, как ты собираешься начать свое исследование».


«Не нужно беспокоиться об этом. У меня свои методы. Ладно, мне пора на работу. Ты должна уйти. Будет опасно, если ты останешься».


Лун Бин немного помедлила, а затем сказала: «Хорошо, пойду узнаю, как дела в Иерусалиме. Я позвоню, если появятся новости».


Ся Лэй смотрел, как уходит Лун Бин. Как только она ушла, он открыл сейф и вынул два куска сплава и бронзовую книгу, а затем положил их на свой рабочий стол.


Он встал перед столом и внимательно посмотрел на сплав и книгу.


Принцесса Юн-Мэй тоже подошла ближе и встала с ним плечом к плечу, уставившись прямо на предметы на рабочем столе.


«Я помню твое лицо», - сказала она.


«Хорошо, хорошо, я знаю. Ты помнишь мое лицо», - Ся Лэй с отвращением посмотрела на принцессу Юн-Мэй. «Но что ты, чёрт возьми, такое и почему ты преследуешь меня?»


«Я так долго ждала тебя»


«Я собираюсь пойти ссать. Ты тоже пойдёшь за мной?» - Ся Лэй направился к уборной и расстегнул молнию, войдя внутрь. Он приготовился пописать.


Принцесса Юн-Мэй беззвучно появилась рядом с ним и сказала нежным голосом: «Я помню твое лицо».


Ся Лэй потерял дар речи.


Он не вытащил свое оборудование, чтобы пописать; он не мог, потому что принцесса Юн-Мей смотрела на него. Если бы поход в уборную был таким, то он не мог себе представить, как он будет спать, если она будет плавать у его кровати. Он также не мог представить, что за жизнь ему придется вести, если принцесса всё время будет рядом с ним.


Первое, что ему нужно было разгадать, - не загадки сплава и бронзовой книги, а проблема преследования принцессы Юн-Мэй.


Ся Лэй снова повернул голову к рабочему столу и наконец вызвал силу левого глаза, чтобы использовать свое рентгеновское зрение на куске сплава, на который он еще не смотрел.


Страшное чувство снова охватило его, когда его взгляд встретился с куском древнего сплава. Он чувствовал, что все его существо было затянуто в темный и холодный ледяной дом. Он ничего не видел и ничего не слышал - казалось, что весь мир умер, включая его самого.


Через две минуты зрение Ся Лэйя пришло в норму. Он весь покрылся потом, а затем оглянулся и обнаружил, что принцесса Юн-Мей исчезла.


«Где ты?» - Ся Лэй пытался вызвать её, но не получил ответа.


Если бы он мог видеть, когда использовал свое рентгеновское зрение на сплаве, он бы увидел, что произошло. Но в этот момент в его глазах темнело, и он ничего не видел. Конечно, он не знал, почему исчезла принцесса Юн-Мэй.


После паузы Ся Лэй снова использовал свое рентгеновское зрение на том же куске сплава.


Его зрение снова погрузилось в темную пустоту, и ему казалось, что он погрузился в ледяной дом абсолютной тьмы. Он уже третий раз испытывал это чувство, но его сердце все равно было переполнено ужасом и страха.


Затем произошло нечто странное.


Принцесса Юн-Мэй снова появилась, как только его зрение пришло в норму. Она всё ещё была голой и красивой. Она посмотрела на Ся Лейя с тихой улыбкой на губах.


Это была ее вторая улыбка. Такая улыбка заставила Ся Лэй заподозрить, что она на самом деле была разумной.


Ся Лэй посмотрел на два куска сплава, и в его голове появилась смелая идея. «Что если ... это коробка? А мое рентгеновское зрение – ключ, который её открывает? Я открываю коробку, и появляется принцесса Юн-Мэй. Я закрываю коробку, и она возвращается?»


Это было довольно смелое предположение, но оно казалось вполне правдоподобным.


«Я помню твое лицо», - сказала принцесса Юн-Мэй в ухо Ся Лэйя.


«Что еще ты помнишь, кроме моего лица?» - раздраженно сказала Ся Лэй. Он использовал свое рентгеновское зрение на другом куске сплава.


Принцесса Юн-Мей исчезла, когда его зрение пришло в норму.


Теперь у него был доказанный результат. Два куска сплава, казалось, функционировали как «душевая шкатулка». Открой её, и появится принцесса Юн-Мэй. Закрой, и принцесса Юн-Мэй будет запечатана.


Запечатав принцессу, Ся Лэй больше не выпускал её. Он бы был не против выпустить ее, если бы она могла помочь ему разгадать тайны сплава и бронзовой книги или нормально поговорить с ним. Но она могла говорить только две фразы, поэтому выпускать ее не было смысла. Кроме того, было слишком жутко, потому что она преследовала его.


«Что если собраться все детали сплава вместе, то они образуют коробку? И если я воспользуюсь своей способностью открыть эту полную коробку, я выпущу настоящую Принцессу Юн-Мэй?» - еще более смелая идея пришла в голову Ся Лейя.


Эта была всего лишь гипотеза, которую пока было невозможно доказать.
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Глава 412



Глава 412 – Надменный


Следующие несколько дней были потрачены на изучение сплавов и бронзовой книги. Ся Лэй больше внимания уделял бронзовой книге и использовал рентгеновское зрение на всех «буквах» в книге. У каждой был свой слог. Всего было 10 000 «букв», так что, возможно, это была какая-то летопись или ещё что-то в таком роде. Было множество вариантов, не было возможности их подтвердить.


Ся Лэй запомнил каждый слог, а затем попытался проговорить их и записал на свой телефон. Теперь у него был файл с аудиозаписью всех слогов, который он проигрывал снова и снова. Вначале он чувствовал, что это звучит так, будто кто-то читает, но постепенно начал думать, что это была запись разговора, своего рода «бронзовая лента».


У него не было возможности подтвердить какой-либо из вариантов.


После этого изучение сплавов и бронзовой книги достигло стадии застоя.


После двух часов исследовательской работы Ся Лэй вызвал солдата спецназа в подвальную комнату для составления отчёта. Под пристальным взглядом солдата он положил сплавы и бронзовую книгу в сейф.


Однако исследовательские записи в сейф он не клал. Он специально оставил их на виду, написав несколько сложных заметок по анализы материалов, а также некоторые мысли о своих исследованиях и так далее. Он полагал, что все эти исследовательские записи в конечном итоге будут прочитаны Лин Ханем и пожилыми учеными.


Его целью было также показать этим людям: «Да, я занимаюсь исследованиями, вы можете мне доверять».


На выходе из виллы Ся Лэй столкнулся с полковником У Сяого. Поприветствовав, он сказал: «Полковник У, я убрал предметы. Мне нужно поискать кое-какую информацию и решить другие вопросы, так что в течение нескольких дней я не буду спускаться в подвал. Я должен побеспокоить вас всех, чтобы присмотреть там за всем».


«Будьте уверены, мистер Ся. Я уже получил приказ. Я там, где предметы. Это моя работа, другие вещи меня не интересуют», - сказал У Сяого.


«Хорошо. До встречи», - Ся Лэй ушёл.


Как только он ушел, У Сяого вытащил свой мобильный телефон и позвонил. «Он ушел. Сказал, что он собирается поискать информацию и решить другие вопросы ... Да, я пойду посмотрю в его лабораторию и отправлю всё вам».


Закончив разговор, У Сяого вошел на виллу.


За стеной Ся Лэй прекратил использовать рентгеновское зрение и ушел. Он угадал правильно. То, что он написал, скоро будет представлено другим.


«Читайте, если хотите. Мне все равно, даже если вы узнаете, что я вас игнорирую. Вы, ребята, проводили исследования около года, люди умирали и сходили с ума. Ни один ученый не осмелится исследовать это сейчас. Теперь, когда я взял на себя исследование, вы ожидаете, что я достигну успеха через несколько дней? Боюсь, вам придётся подождать», - легкая улыбка появилась в уголках рта Ся Лейя. Торопиться с этим он не собирался.


Если высшее руководство собирается волноваться, то пусть волнуются.


Ся Лэй обошел один из новых районов фабрики - это было приятное, занятое зрелище.


Стоимость военного завода Thunder Horse возросла как минимум в десять раз с инвестиционным капиталом в 5 000 000 000 и созданием Flaming Dragon, интегрированного интеллектуального токарного станка. Завершение заказов на поставку, которые Лин Хань подписал в установленные сроки, не было проблемой с таким уровнем производственных мощностей.


Как только эти заказы будут выполнены, и его рабочая сила и оборудование будут свободны для выполнения следующего задания, он собирался разыграть еще один свой козырь - автомат, который они с Анниной сконструировали.


И как только он начнёт производство этой штурмовой винтовки, его военный завод Thunder Horse станет опорой в отрасли, такой как China Industrial Group и Hanwu Weapons!


Цинь Сян нашел Ся Лэйя и принес ему немного хороших новостей. «Лей, наш адвокат звонил из суда. Он сказал, что China Industrial Group сняла свои обвинения по неизвестной причине».


«В любом случае, это был просто фарс. Этот старый лис Му Цзянь-Фэн, вероятно, удалился, когда увидел, что у него нет шансов победить нас», - сказал Ся Лэй.


«Это тоже хорошо. Судебные дела хлопотны и затратны», - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй лениво потянулся и сказал: «Ну, похоже, что трудные времена прошли. Пришло время немного расслабиться».


«Рано радуешься, - сказал Цинь Сян, - еще одна вещь. Шеньту Тянь-Инь послала людей с приглашением».


«Приглашение куда…?»


«Завершена производственная линия проекта совместной работы мобильных телефонов Vientaine Group и Shinyeok Group. У них будет революционная церемония, и они приглашают тебя принять участие», - сказал Цинь Сян.


Ся Лэй криво улыбнулся. «Шеньту Тянь-Инь уверенно двигается вперёд. Ее завод мобильных телефонов скоро начнет работу».


Цинь Сян засмеялся. «Не так быстро, как ты. 2 года назад ты был владельцем небольшом мастерской, а теперь главный босс военного завода. Представь себя через 2 года - это похоже на сон».


«Рано называть меня боссом. Дай нам еще два года, и мы сделаем это», - Ся Лэй похлопал Цин Сяна по плечу. «О, верно, на когда приглашение Шеньту Тянь-Инь?»


«Завтра», - Цинь Сян передал приглашение Ся Лейю. «Его доставила на машине та тигрица, Фу Мин-Мэй. Она жаловалась на то, что твой телефон всегда отключен, и Шеньту Тянь-Инь послала ее с поручением доставить приглашение, потому что она не смогла дозвониться тебе. Фу Мин-Мэй также попросила меня передать тебе устное сообщение от неё. Хочешь услышать?»


«Что она сказала?»


Цинь Сян поджал губы и засмеялся. «Она сказала: для чего ты купил телефон, если никогда не включаешь? Тебе стоит вернуться жить в пещеру и прикрываться лопухом, как неандерталец».


Ся Лэй криво улыбнулся и небрежно сунул приглашение в карман брюк. «Хорошо, пойду и посмотрю».


«Давай, давай, это отличный шанс расставить все точки над «i» между тобой и Шеньту Тянь-Инь. Хватит тянуть кота за хвост. Ни ты, ни она не молодеете – сколько она будет тебя ждать, а?»


Ся Лэй знал, что он имел в виду, и сердито взглянул на Цинь Сяня.


Цинь Сян сделал невинное личико: «Хочешь жениться на ней, когда ей стукнет 30 лет?»


«Мне некогда с тобой болтать, пока», - Ся Лей развернулся и ушёл, чтобы избежать этого разговора. Он не хотел говорить о таких вещах с Цинь Сянем; это было неловко.


Цинь Сян посмотрел в спину Ся Лейя и вздохнул, бормоча про себя: «Это для твоего же блага. Вокруг тебя не будут виться столько женщин, как только ты женишься. Вы не можешь бегать изо дня в день, когда женишься и станешь отцом, так почему бы не сделать это раньше?»


Angel Wings Building.


Фу Мин-Мэй ждала Ся Лейя внутри и закатила глаза, когда он вошел в вестибюль здания. «О, разве это не наш большой герой Ся Лэй? Что, неужели ты снизошёл до нас?»


Ся Лэй не возражал против язвительного отношения Фу Мин-Мей. Он засмеялся и сказал: «Извини, я был слишком занят в последнее время. Сейчас я приехал, потому что закончил свои дела. Послушай, у меня для тебя подарок», - он сунул огромный пакет закусок в руки Фу Мин-Мей. Он купил кучу орехов и шоколадок в супермаркете.


Фу Мин-Мэй изменилась в лице: «Ах ты! У меня нет слов. Ты не звонил Тянь-Инь столько времени, и думаешь, что она не забыла о тебе? Какая женщина может выдержать что-то подобное?»


Ся Лэй просто слушал, не говоря ни слова. Он на самом деле ничего не чувствовал. Шеньту Тянь-Инь и он были просто хорошими друзьями, а не любовниками. Было бы ужасно с его стороны не связываться с ней в течение нескольких месяцев, если бы они были любовниками - это могло бы даже привести к разрыву.


«Ты купил подарок только для меня?» - Фу Мин-Мей нахмурилась. «Ах ты! Мог бы купить цветов для Тянь-Инь!»


Ся Лэй улыбнулся. «Я принес подарок. Не беспокойся».


Фу Мин-Мей немного подумала, а потом улыбнулся. «Неужели ты принёс ей обручальное кольцо?»


Ся Лэй потерял дар речи.


Он не собирался делать ей предложение, но принес роскошное ожерелье. Это был один из предметов, которые он взял из могилы принцессы Юн-Мэй, и он выбрал самое красивое, прежде чем приехать сюда. До сих пор он не дарил его ей, потому что считал, что Тянь-Инь не нуждается в ожерельях из драгоценных камней; но решил подарить сейчас, потому что не общался с ней 2 месяца. Он использовал это ожерелье как способ извиниться.


«Что это? Могу я увидеть?» - полюбопытствовала Фу Мин-Мей.


«К чему такая спешка? Скоро всё увидишь»,- сказал Ся Лей.


Фу Мин-Мэй недовольно поджала губы.


Когда они подошли к офису Шеньту Тянь-Инь, собралась толпа людей. В Цзинду были репортеры и важные люди делового мира. Шеньту Тянь-Инь отвечала на вопросы журналистов, контролируя ситуацию.


Ся Лэй также увидел кого-то, кого он не хотел видеть - Ан Сухёна.


Ан Сухён стоял рядом с Шеньту Тянь-Инь в белом костюме. Он был красив, станет и рядом с ней выглядел как идеальная пара. Казалось, сейчас он притворялся, что он добровольный сторонник ее власти.


Ся Лэй превзошел Ан Сухёна во многих аспектах, но он превзошел самого себя, когда дело дошло до ухаживания за женщинами.


Взгляд Ан Сухёна упал на Ся Лейя, как только он вошел в дверь. Их взгляды столкнулись, и воздухе будто затрещали молнии.


Ся Лэй определенно не собирался забывать, что произошло в Москве. Ан Сухён приказал убить его, и почти добился успеха.


Шеньту Тянь-Инь тоже заметила Ся Лэйя. Она остановилась и улыбнулась ему в знак приветствия.


Ся Лэй улыбнулся в ответ, но не сказал ни слова, потому что она давала интервью. Он стоял в углу и молча ждал окончания.


Внезапно один из репортеров заметил его и сказал: «Разве это не Ся Лэй военного завода Thunder Horse?»


Несколько других репортеров услышали его и стали окружать Ся Лейя.


«Почему вы здесь, директор Ся?»


«Господин Ся, у вашего военного завода Thunder Horse есть новые разработки после выставки легких вооружений в России?»


«Директор Ся, вы здесь из-за сотрудничества между компаниями Vientaine Group и Shinyeok Group в области мобильных телефонов?»


«Мистер Ся, я слышал, что вы были женихом Шеньту Тянь-Инь. Это правда?»


«Вы расстались?»


«Вы тайно встречаетесь?»


Вопросы хлынули на Ся Лейя, как наводнение, и он не знал, как ответить.
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Глава 413



Глава 413. Требования к супругу королевы


Похоже, это была пресс-конференция Шеньту Тянь-Инь, но эти репортеры обратили свое внимание на Ся Лейя, что усложнило ситуацию. Ся Лэй не хотел быть в центре внимания, но сейчас ситуация сложилась именно так.


«Прошу прощения. Без комментариев. Пожалуйста, назначьте встречу в другой день, если хотите задать вопросы», - Ся Лэй отказался отвечать на вопросы журналистов.


«Ха!» - фыркнул Ан Сухён с мрачным выражением на лице: «Что этот панк делает здесь? Он решил помешать нашей пресс-конференции? Да кем он себя возомнил? Что он - пуп земли?»


Он сказал это для ушей Шеньту Тянь-Инь и чтобы подпортить её отношения с Ся Лейем. Однако Шеньту Тянь-Инь никак не отреагировала на эти слова.


Репортеры перестали доставать Ся Лейя, потому что он не стал отвечать на их вопросы, поэтому они снова переключились на Шеньту Тянь-Инь. Однако, вопросы, которые они задавали, были не просто о мобильных телефонах, вопросы касались и Ся Лэйя. Тогда Шеньту Тянь-Инь сказала СМИ, что Ся Лэй была ее женихом, чтобы справиться с внутренним семейным конфликтом. То, что он ее жених, было неправдой, но журналисты думали иначе. У них было отличное воображение и большое любопытство.


«Мисс Шеньту, каковы отношения между вами и мистером Ся сейчас?»


«Мисс Шеньту, мистер Ся довольно сильно вырос в мире за последние два года – в этом есть ваша финансовая помощь?»


«Мисс Шеньту, вы и мистер Ся поженитесь?»


Шеньту Тянь-Инь выглядела спокойной под натиском этих вопросов. Она не подтверждала, но и не опровергла это, а отвечала только на вопросы, связанные с мобильными телефонами.


Реакция Шеньту Тянь-Инь была такой, но Ан Сухён реагировал иначе. Он был доволен поддержкой Шэньту Тянь-Инь до появления Ся Лейя, но, когда Ся Лейя появился, он не мог сидеть сложа руки и позволить Ся Лэйю отвлечь внимание от Шеньту Тянь-Инь.


«Я отвечу на ваши вопросы», - сказал Ан Сухён после того, как Шеньту Тянь-Инь ответил на вопрос, который задал репортер относительно мобильных телефонов. «Но я также скажу, что вы можете задавать только вопросы, связанные с мобильными телефонами. Я вежливо попрошу вас уйти, если вы будете задавать личные вопросы».


Ся Лэй был сплетником для Ан Сухёна; это показывало его презрение к Ся Лэйю.


Ан Сухён был важным человеком, и журналисты не смели оскорбить его. Все последующие вопросы касались сотрудничества Shinyeok Group и Vientaine Group.


Шеньту Тянь-Инь и Ся Лэй переглянулись, пока Ан Сухён отвечал на вопросы журналистов.


Она была такой же элегантной и отчужденной, как и раньше. Немногие мужчины на Земле могли бы справиться с такой женщиной, как она. Кроме того, за ней имели право ухаживать только выдающиеся мужчины.


Слабая улыбка показалась в уголках губ Шеньту Тянь-Инь. Она редко улыбалась, особенно мужчинам, но Ся Лэй был исключением.


Ее улыбка, казалось, говорила о чём-то.


Мысли Ся Лейя пришли к тому времени, когда он имел дело с Шеньту И и его семьей с ней. Тогда его сердце было тронуто, и он чувствовал, что может быть с ней. Но Лян Си-Яо вмешалась и разбила его мечту ...


Теперь Лян Си-Яо ушла. Хотел ли он воплотить эту мечту в реальность?


«Мобильные телефоны, из-за которых мы, Shinyeok Group и Vientaine Group сотрудничаем, создают новую силу в этой отрасли. Мы верим, что этот мобильный телефон Era Mobile станет ведущим продуктом в индустрии мобильных телефонов. Мы собираемся выпустить два продукта, один для мужчин, который ориентирован на мобильные игры, а другой для женщин, более элегантный по дизайну». Ан Сухён сказал: «Я верю, что вам одного взгляда будет достаточно, чтобы сказать, какой из них для кого. Мобильный телефон игровой серии совместим со всеми современными играми с высокой конфигурацией и оснащен камерой 1080p… »


Ан Сухён продолжал описывать продукт, и его помощник выставил два мобильных телефона на экране: один – игровой - для мужчин, другой телефон – с элегантным дизайном - для женщин. Оба телефона выглядели неплохо.


Репортеры сфотографировали мобильные телефоны на экране.


Ан Сухён взял игровой телефон, чтобы показать его функции и игровые функции. Его движения были изящны, а речь чёткой. Конечно, он не был таким же вдохновляющим, как Стив Джобс из Apple, но его можно было сравнить с Лэй Цзюнь (генеральный директор Xiaomi). В целом его выступление было великолепным.


В этот момент в офис вошла Гу Ке-Вень. Сначала она кивнула в знак приветствия Шеньту Тянь-Инь, а затем пошла прямо к Ся Лэйю.


Ся Лэй не приветствовал ее, а просто взглянул. Гу Ке-Вень, казалось, вела себя хорошо, но он не мог перестать быть бдительным с этой женщиной.


«Что, ты даже не хочешь со мной разговаривать?» - Гу Ке-Вень нарушила молчание между ними.


«О чём мне с тобой говорить?» - спокойно сказал Ся Лэй.


Гу Ке-Вень слегка улыбнулась: «Не будь таким. Я на твоей стороне. Не забывай, что в прошлом я дала тебе информацию. Ты отвергаешь меня, но я хочу помириться с тобой».


Ся Лэй тихо рассмеялся. «Мы помирились».


Все обиды забыты? Ся Лэй не знал, верит ли в это Гу Ке-Вень, но знал, что он определённо не верит.


«Ты так быстро поднялся в этом году. Впечатляет», - Гу Ке-Вень сменила тему. «Многие хотят войти в военную промышленность, но не имеют на это права. А ты – не только вошёл, но и разозлил крупных шишек. Я считаю, что China Industrial Group и Hanwu Weapons это так не оставят».


Ся Лэй был поражен этой мыслью. «Что ты об этом знаешь?»


Гу Ке-Вень прошептала ему на ухо: «Му Цзянь-Фэн и Е Кунь в последнее время зачастили со встречами. Должно быть, они обсуждают, как справиться с тобой. Эти два представителя вооруженных сил - сила, с которой нужно считаться. Ты украл их пирог, думаешь, это тебе с рук спустят?»


Военный завод Thunder Horse быстро расширялся. Как только будет запущена штурмовая винтовка, наверняка начнётся очередной бум роста, и завод станет опорой в этой отрасли, такой как China Industrial Group и Hanwu Weapons. Му Цзянь-Фэн и Е Кунь не могли сидеть сложа руки и позволить чему-то подобному случиться, поэтому они обязательно сделают ход. Ся Лэй знал это.


«Я знаю, что ты психологически готов, но я все равно собираюсь рассказать тебе кое-какую ценную информацию», - голос Гу Ке-Вень стал мягче: «Помнишь тех люде й, которых я предложила убрать вместе со мной? Они в лагере Му Цзянь-Фэна и Е Куня. Эти люди хитры как лисы. Ты должен быть осторожен».


Эти люди убили Гу Дин-Шаня. Гу Ке-Вень не забывала о своей мести. Ее упоминание о них на данном этапе и, в частности, упоминание о том, что они были в лагере Му Цзянь-Фэна и Е Куня, заставило Ся Лэйя обратить больше внимания на этот вопрос.


Ся Лэй слегка улыбнулся ей. «Спасибо, что рассказала мне все это»


Гу Ке-Вень вздохнул. «Я знаю, что ты так легко мне не поверишь».


«Ты хочешь умереть без сожалений, - я тебе верю. Но я не могу просто взять и убить этих людей, не так ли? Я занимаюсь бизнесом, а они зарабатывают деньги. Зачем мне провоцировать их, пока они не беспокоили меня?» - сказал Ся Лэй.


«Забудь об этом. Давай поговорим о тебе и Шеньту Тянь-Инь».


«Я и Шеньту Тянь-Инь?» - Ся Лэйю было любопытно, почему Гу Ке-Вень это сказала.


Гу Ке-Вень слегка рассмеялась. «Шеньту Тянь-Инь как-то сказала мне, что она выйдет замуж только за самого превосходного мужчину в своей жизни. Она не сказала, что делает мужчину превосходным, но мы обе - женщины, и я знаю ее стандарты».


«Какие стандарты?»


«Ты – это стандарт. Ты уже достиг ее самых высоких ожиданий. Она уже ни в чем не может обвинить тебя».


Ся Лэй был ошеломлен.


«Похоже, ты не совсем понял, что я имею в виду. Хорошо, я объясню, - Гу Ке-Вень понизила голос. - Я не буду говорить о твоём телосложении - у меня есть более высокие стандарты, чем у Шеньту Тянь-Инь в этом отношении. Я дам тебе 9 очков».


Ся Лэй рассмеялся, но он верил, что ее стандарты очень высоки, поскольку она была женщиной, которая жила в мире, подобном миру Шеньту Тянь-Инь.


«Ты – мужчина, сделавший себя сам за такой короткий период времени. Всего за 2 года, ты заработал миллиарды долларов. Кроме того, ты вошёл в военную промышленность в Китае. Твой потенциал для дальнейшего роста трудно определить количественно. Кроме того, в тебе есть то, что Шеньту Тянь-Инь находит наиболее привлекательным, - твои способности и чувство ответственности, - сказала она, - я могу гарантировать, что она 100% скажет «да», если ты прямо сейчас вытащишь кольцо и сделаешь ей предложение».


Ся Лэй немного помолчал, а затем спросил: «Почему?»


Гу Ке-Вень закатила глаза на Ся Лэйя. «Ты дурак? Она очень способная, но она всего лишь женщина. Разве она не будет беспокоиться о том, что мужчин интересуют её деньги, поскольку у нее стартовый капитал в миллиарды долларов? Она должна защищать все это, но ей не хватает возможностей. Ей нужен кто-то достаточно сильный - мужчина, который может защитить ее и ее богатство, а не иметь планы на ее богатство. Если ты используешь эти показатели на себе, то разве ты уже не превзошёл ее стандарты? Кроме того, она не молодеет».


Таковы были требования Шеньту Тянь-Инь.


Это сказала Гу Ке-Вень, но Ся Лэй верил, что это правда.


Шеньту Тянь-Инь была просто женщиной, какой бы волевой и богатой она ни была. Не только ей была нужна защита, но и её богатству тоже. Вот почему ей нужен был мужчина, который был достаточно силен!


И он — он создал свое собственное богатство и вошел в военную промышленность таким образом, чтобы он мог вести борьбу с China Industrial Group и Hanwu Weapons. Что это, если не доказательство его силы?


«Я всё сказала. Тебе решать, что ты будешь с этим делать», - сказала Гу Ке-Вень.


Ся Лэй просто улыбнулся и ничего не сказал. Его мысли смешались, и он не знал, как подойти к этому вопросу.


В этот момент Ан Сухён неожиданно закончил свою презентацию. Он улыбнулся, сказав Шеньту Тянь-Инь: «Тянь-Инь, пожалуйста, подойди сюда».


Шеньту Тянь-Инь сделала паузу. «Зачем? Ты хорошо справляешься с презентацией».


«Просто подойди», - Ан Сухён согнулся в талии, сделав джентельменский жест.


Затем Шеньту Тянь-Инь встала и подошла к нему.


Ан Сухён внезапно встал на одно колено, и в его руках появилась изысканная маленькая шкатулка для драгоценностей. Он открыл маленькую коробочку и нежно сказал: «Выходи за меня замуж, Тянь-Инь».
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Глава 414



Глава 414. Я хочу, чтобы ты встал на колени и сделал предложение!


В шкатулке было кольцо с бриллиантом. Оно выглядело, как минимум, на десять каратов и искрилось под светом. Такой камень стоил миллионы, но для молодого мастера Shinyeok Group это была просто капля в море.


Замерцали вспышки фотокамер репортёров. Деловые гости, которых пригласили на мероприятие, также были ошеломлены. Некоторые женщины закрывали рот руками, боясь, что разрушат романтическую сцену своим голосам.


Но человек, которому было сделано предложение, был очень спокоен. Шеньту Тянь-Инь просто взглянула на кольцо и тихо сказал: «Что ты делаешь, Ан Сухён?»


Ан Сухён сказал нежным голосом: «Тянь-Инь, разве ты не знаешь о моих чувства к тебе? Я влюбился в тебя с первого взгляда. Чем дольше я общаюсь с тобой, тем сложнее мне покинуть тебя. Сегодня я набрался смелости, чтобы попросить твою руку и сердце. Я надеюсь, что ты примешь моё предложение. Клянусь, я буду любить тебя до самой смерти и сделаю тебя самой счастливой женщиной на Земле».


Если бы это была другая женщина, она, вероятно, уже была бы в слезах к этому моменту, если бы ей сделал предложение такой богатый мужчина таким романтическим способом. Но Шеньту Тянь-Инь никогда не была такой женщиной, которая зависела бы от других и просила защиты.


Шеньту Тянь-Инь ничего не сказала. Она перевела взгляд на Ся Лейя.


Репортеры также обратились к Ся Лэйю.


Они спрашивали, были ли Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь любовниками, а теперь мужчина делал предложение Шеньту Тянь-Инь прямо на глазах Ся Лейя. Нечто подобное в СМИ было похоже на муху, обнаружившую тухлое яйцо, - не было никаких причин не наброситься на него.


Щёлк, щёлк, щёлк ...


Вспышки камер погасли.


Ся Лэй тоже замер. Он не ожидал, что все будет развиваться таким образом. Но он знал, почему Шеньту Тянь-Инь посмотрела – она заставляла его выразить свою позицию!


Шеньту Тянь-Инь была женщиной его мечты и была недостижима для него. Раньше он только мечтал и фантазировал о том, чтобы быть с ней, и он почти осуществил эти мечты, если бы не Лян Си-Яо. Сейчас Шеньту Тянь-Инь была все еще не замужем, а Лян Си-Яо уже не было на горизонте. Собирался ли он воплотить свою мечту в реальность?


Эта мысль пришла ему в голову, и он сразу же подумал о Лян Си-Яо, Аннине, Тане Юй-Янь, Цзян Жу-И и Шлами в Афганистане. Его сердце дрогнуло, и он не смел встретиться взглядом с Шеньту Тянь-Инь.


Ненависть вспыхнула в глазах Ан Сухёна, но быстро исчезла. Он сделал вид, что его не беспокоит, что Шеньту Тянь-Инь смотрит на Ся Лейя взглядом, который заставляет его ревновать. Он сказал тихим голосом: «Тянь-Инь, ты не понимаешь? Если на Земле есть мужчина, который может стать твоим мужем, то этот мужчина - я, больше никто».


Шеньту Тянь-Инь молчала и продолжала смотреть на Ся Лейя. Внезапно на её глаза навернулись слёзы.


Раньше она первой оказывала Ся Лейю знаки внимания, но проиграла Лян Си-Яо. После этого она закрыла свое сердце и поклялась позволить Ся Лэйю ухаживать за ней. Но Ся Лэй поддерживал только дружбу между ними и не хотел ничего менять. Станет ли она продолжать ему симпатизировать? Нет, она была чрезвычайно сильной женщиной и не могла этого сделать.


«Тянь-Инь». Ан Сухён продолжал атаковать: «Скажи да. Я отдам тебе всё, что захочешь, в том числе Shinyeok Group. После того, как мы поженимся, мы объединим наш бизнес и станем величайшим консорциумом в Азии»


Шеньту Тянь-Инь вздохнула. «Скажи, почему ты решил сделать мне предложение прямо сейчас?»


Тон Шеньту Тянь-Инь, казалось, успокоился, и Ан Сухён, похоже, увидел надежду. На его лице появилась улыбка. «Я собирался подождать, чтобы ты приняла мои чувства и сделать тебе предложение. Но выборы уже идут в Южной Корее. Мой отец хочет, чтобы я остепенился, чтобы укрепить свою позицию. Мне также было бы легче взять под контроль Shinyeok Group после его ухода».


Незамужнему мужчине было трудно получить одобрение пожилых людей в политическом и деловом мире. Женитьба сына Ан Кыннана даст ему 2 преимущество на выборах. Один аспект был политическим, другой заключался в том, что некоторым пожилым людям было бы не к чему придираться, если бы Ан Сухён был женат, и не прерывал передачу Shinyeok Group от отца к сыну.


Ан Сухён был искренним, если смотреть на это с этой точки зрения.


Этот мир был полон политических и деловых браков. Если бы Ан Сухён и Шеньту Тянь-Инь поженились, то они, несомненно, образовали бы огромный консорциум. Их брак определенно потрясет деловой мир как Китая, так и Южной Кореи!


Ан Сухён продолжил: «Тянь-Инь, мы оба не молодеем. Почему ты стесняешься? Поверь мне, я сделаю тебя самой счастливой женщиной в мире».


Ся Лэй все еще безучастно смотрел во время маленькой речи Ан Сухёна. Он выглядел спокойным на поверхности, но внутри его всё дрожало. Разумеется, Тянь-Инь хотела, чтобы он что-то сказал или сделал, но что он мог?


Внезапно Гу Ке-Вень пнула Ся Лейя в заднюю часть ноги и прошипела: «Эй! Скажи что-нибудь, или ты собираешься позволить Ан Сухёну забрать Тянь-Инь? Он говорит красивые слова, но он ядовитый волк. Тянь-Инь прыгнет огненную яму, если выйдет за него замуж».


«Я…» - Ся Лэй определенно не хотел, чтобы Тянь-Инь приняла предложение Ан Сухёна, но в его сердце был хаос. Он никогда не испытывал ничего подобного, и он понятия не имел, что сказать.


В этот момент Фу Мин-Мей не сдержалась и вошла в дверь, направившись прямо к Ся Лейю. Она протянула руку и ущипнула его за талию. «Сейчас не время притворяться мертвым, окей?»


Ся Лэй вытерпел боль и собирался с духом. Это был всего лишь один шаг - он не мог принять столь важное решение за такое короткое время.


«Тянь-Инь, пожалуйста, прими это кольцо», - Ан Сухён поднял коробку с кольцом высоко над головой, тихо убеждая ее принять решение.


Шеньту Тянь-Инь снова посмотрела на Ся Лейя. Ее голос дрожал: «Ся Лэй, он предлагает мне. Как ты думаешь, должна ли я согласиться?»


Ся Лэй был ошеломлен. Как он мог принять такое решение за нее?


Глаза Тянь-Инь наполнились слезами: «Хорошо, значит, ты все еще хочешь поддерживать такие отношения со мной? Я скажу это только сегодня – встань на колени и сделай мне предложение, или я соглашусь на предложение Ан Сухёна».


Она действительно была Королева! «Я хочу, чтобы ты встал на колени и сделал мне предложение!»


Она все еще была такой волевой, такой властной! Ся Лэй находился под давлением, и он не знал, что делать.


Ан Сухён с ненавистью уставился на Ся Лейя. Он ничего не сказал, но уже в сотый раз проклял Ся Лейя в своем сердце. Ненависть пробиралась в его глаза, когда он смотрел на Шеньту Тянь-Инь. Он не был дураком. Он знал, что Шеньту Тянь-Инь заставляла Ся Лэйя сделать ей предложение. Другими словами, с самого начала в ее глазах был только Ся Лэй!


«Похоже, ты не собираешься делать это», - слёзы потекли из глаз Тянь-Инь.


Эти слезы растопили сердце Ся Лэйя. В тот момент он подумал про себя: «Я ужа давно расстался с Лян Си-Яо, и мы больше не можем быть вместе. Цзян Жу-И и я росли вместе, и мы так близки, как брат и сестра, поэтому я не могу любить ее так, как любил Лян Си-Яо. Я бы обидел ее, если бы я встречался с ней. А Аннина ... у нас просто сексу, и у меня нет настоящей любви к ней. Что касается Шлами ...»


«Это не любовь, и мы тоже не можем быть вместе. Что касается Тянь-Инь… я только сейчас понял, что исключаю ее из-за ее упрямства и властности, но она всегда была в моем сердце…»


Шеньту Тянь-Инь перевела взгляд на Ан Сухёна. «Хорошо, я…»


«Подожди!» - Ся Лэй подошел и схватил Шеньту Тянь-Инь за тонкие плечи. Он посмотрел ей прямо в глаза. «Я хочу, чтобы ты повторила то, что сказала».


Теперь Шеньту Тянь-Инь тупо уставилась на него.


«Это не имеет к тебе никакого отношения, Ся Лэй! Где твои манеры?» - сердито сказал Ан Сухён.


«Отвали!» - Ся Лэй выплюнул слово изо рта - это была его позиция. Вы молодой мастер Shinyeok Group? Сын будущего президента Южной Кореи? Ты ничего в моих глазах!


«Да как ты смеешь…» - Ан Сухён остановился на полуслове. Он не мог победить противника, такого как Ся Лэй, и не мог его выругать. Кроме того, он был корейцем, так как ему быть с ним?


Шеньту Тянь-Инь пришла в себя, и она, казалось, поняла, что имел в виду Ся Лей. Она глубоко вздохнула и сказала: «Я хочу, чтобы ты сделал мне предложение».


«Нет, ты кое-что пропустила».


«Я хочу, чтобы ты…» - Шеньту Тянь-Инь вдруг разволновалась, - «Я хочу, чтобы ты встал на колени и сделал мне предложение!»


«Верно. Мне это нравится», - Ся Лэй улыбнулся. Он опустился на одно колено и полез в карман, чтобы вытащить скомканный бумажный пакет.


«Что это?» - с любопытством спросила гостья: «Он директор Thunder Horse Group, и он такой скупой? Этот бумажный пакет так смят - что в нем? Орехи?»


«Орехи? Ха-ха. Я думаю, что Шеньту Тянь-Инь все равно согласится, даже если он сумасшедший», - со смехом сказал гость.


Гу Ке-Вень невольно взглянула на Фу Мин-Мэй, которая была рядом с ней. «Это привела его. Ты знаешь, что в этом бумажном пакете?»


Фу Мин-Мэй покачала головой. «Без понятия. Это может быть шоколад?»


Лицо Гу Ке-Вень потемнело.


Ан Сухён начал высмеивать Ся Лэйя, прежде чем он открыл бумажный пакет. «Ся Лэй, я могу одолжить тебе денег, если ты не можешь позволить себе кольцо с бриллиантом. О, верно, я слышал, что ты подал заявку на кредит в 5 000 000 000. Наверно, сейчас ты без гроша, да? Ничего, я дам тебе несколько миллионов, если ты попросишь. Возвращать ничего не нужно».


Ся Лэй тихо засмеялся. «Ты так великодушен, когда тратишь деньги своего отца. Если бы у меня был такой сын, как я, я бы побил ремнём. В любом случае, это просто паршивое кольцо - тебе этого достаточно, чтобы быть таким дерзким?»


Он открыл бумажный пакет и достал ожерелье из драгоценных камней.


Кабинет ахнул от удивления, и все присутствующие затрепетали при виде ожерелья.
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Глава 415



Глава 415. Блаженная пара


Это было ожерелье из красных и синих драгоценных камней, и оно было ослепительно. Кулон, в частности, был сопоставим по размеру с голубиным яйцом. В его основание было также было по кругу инкрустировано бриллиантами, каждый из которых был близок к одному карату. Еще более поразительным было то, что эти бриллианты были самыми ценными цветными бриллиантами, а не обычными, чистыми.


Это было то ожерелье, которое Ся Лей снял с шеи принцессы Юн-Мэй, а также первое, которое он взял из гроба.


Ценность этого ожерелья была неисчислима, но оно определенно превосходило кольцо с бриллиантом Ан Сухёна.


Ся Лэй только что понял, что сохранил лучшее ожерелье для Шеньту Тянь-Инь после того, как вынул его.


Офис наполнился восхищёнными голосами.


«Боже мой! Откуда такое прекрасное ожерелье в этом мире? Эти драгоценные камни ... эти цветные бриллианты ... сколько они стоят?» - удивленно сказала гостья.


«Кто знает. Я выйду замуж за того, кто подарит мне такое ожерелье»,- другая гостья с завистью уставилась на ожерелье в руках Ся Лейя.


«Как и ожидалось от кого-то, кто в оружейном бизнесе. Такая расточительность», - вздохнул репортер.


«Это же не подделка? Откуда такое ожерелье?» - с сомнением спросил гость.


«Хех, кто знает, кого выберет Шеньту Тянь-Инь», - сказал гость. «Они оба замечательные кандидаты».


«Что в этом такого сложного? - спросил гостья-мужчина. - Если бы Тянь-Инь была моей дочерью, я бы попросил ее выбрать Ан Сухёна. Shinyeok Group - крупный бизнес в Южной Корее, и Ан Кыннан, вероятно, станет следующим президентом Кореи. Как Ся Лэй может сравниться с этим?»


«Я так не думаю, - сказала женщина рядом с ним. - Если бы я была Шеньту Тянь-Инь, я бы выбрала Ся Лэйя. Он сам себя создал и за два года накопил миллионы. Он пережил трудные времена и знает, как относиться к близким людям. Жить с таким мужчиной - настоящее семейное блаженство. Ан Сухён? Богатый мальчик, родившийся с золотой ложкой во рту. Всё его богатство - заслуга его отца».


В офисе были десятки людей, и они говорили все, что им нравилось.


Шеньту Тянь-Инь сделала свой выбор посреди всего этого сброда. Она потянулась к Ся Лейю. Ее губы дрожали; она была слишком взволнована, чтобы говорить.


Она первой проявила инициативу к Ся Лейю, но проиграла Лян Си-Яо. Затем она закрыла свое сердце, но все равно намекала Ся Лейю. Теперь Ся Лэй наконец опустился на колени перед ней, выражая свою искренность.


Лицо Ан Сухен стало мрачным, а глаза - ужасающими.


Но Шеньту Тянь-Инь не взяла ожерелье из рук Ся Лейя. Слезы стекали по щекам, а её рука зависла над ожерельем, в нескольких см от того, чтобы прикоснуться к нему.


Ся Лэй был ошеломлен: «Неужели это значит, что она не хочет? Почему она колеблется, когда дело зашло так далеко?»


Ан Сухён, казалось, увидел луч надежды и сказал: «Тянь-Инь, не делай неправильный выбор. Я лучший выбор для тебя. Подумай, что будет, когда две наши семьи объединятся. Подумайте о мобильных телефонах, которые мы делаем сейчас. Подумай о том, что будет у наших будущих детей».


Эти слова могли тронуть есрдца большинства женщин.


Но взгляд Шеньту Тянь-Инь не дрогнул - она продолжала тупо смотреть на Ся Лэйя. Ее глаза наполнились слезами, но это были слезы блаженства и радости.


Ся Лэй стал более озадаченным. Почему она не берёт ожерелье?


Фу Мин-Мэй внезапно крикнула: «Ся Лэй, ты идиот! Скажи хоть что-нибудь! Как она примет твоё предложение, если ты ничего не предлагаешь?»


Ее слова поразили его.


Ся Лэй смущенно засмеялся и открыл рот: «Тянь-Инь, я… Выходи за меня».


Шеньту Тянь-Инь взвизгнула и потянулась, чтобы взять ожерелье из рук Ся Лейя. «Я так долго ждал, когда ты скажешь это ... Я согласна!»


Затем Фу Мин-Мэй подняла голос и сказала: «Ся Лэй, тебе все еще не хватает кое-каких слов».


Ся Лэй взглянул на неё, пытаясь понять, какие слова он пропустил.


Фу Мин-Мей нетерпеливо крикнула: «Скажи, что любишь ее!»


Ся Лэй отреагировал и тут же, заикаясь, произнёс: «Тянь-Инь, я люблю… тебя».


Он всегда был немного застенчивым мужчиной и немного более традиционным. Ему было трудно сказать, что другим людям было легко, но как только он сказал это, он имел в виду именно это и не мог легко изменить свое решение.


Шеньту Тянь-Инь подняла Ся Лейя на ноги и взяла ожерелье.


«Хм!» - Ан Сухён больше не мог этого выносить. Он встал, повернулся и ушёл. Докладчик преградил ему путь и был насильно оттеснен в сторону.


«Поцелуй ее, Ся Лэй!» - подтолкнула Фу Мин-Мэй.


«Поцелуй ее! Поцелуй ее!» - гости стали поддакивать.


В офисе воцарилась радостная атмосфера.


Шеньту Тянь-Инь посмотрела на Ся Лейя с улыбкой на лице, будто ждала чего-то.


Ся Лэй уже целовался с Шеньту Тянь-Инь, когда она находилась под давлением Шеньту И и его семьи. Тогда поцелуй был просто игрой, чтобы доказать Шеньту И, но теперь все изменилось. Традиционно мыслящий мужчина, такой как он, счел довольно неловким целовать Шеньту Тянь-Инь перед многими людьми.


Но он уже сделал ей предложение, и она согласилась, так что же было такого в том, чтобы поцеловать ее?


Ся Лэй отпустил свой запрет, когда эта мысль пришла ему в голову. Он набрался смелости и поцеловал Шеньту Тянь-Инь в губы. Ее губы были нежными, мягкими и покрыты ароматной влажностью; это был заманчивый вкус. Этот поцелуй был не такой, как в первый раз, когда он поцеловал ее - потому что теперь он целовал свою невесту.


Сильные руки Ся Лейя, его губы, его вкус - все это взволновало Шеньту Тянь-Инь. Она скромно закрыла глаза, но именно она взяла на себя инициативу, чтобы раздвинуть губы Ся Лэйя и просунуть свой язык в его рот, дразнить его, пробуя на вкус.


Легкий поцелуй превратился в мокрый поцелуй, а затем в французский поцелуй. Всё это произошло так естественно. Наблюдавшие за ними гости и журналисты улыбались и аплодировали. Разумеется, ни одна камера не упустила этот момент – вспышки и щёлканье затворов не прекращалось!


Через минуту Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь прекратили поцелуй. У обоих были красные от смущения щёки.


«Вот и все на сегодня. Уважаемые гости и репортеры, пожалуйста, примите участие в церемонии открытия завтра», - сказала Фу Мин-Мей. Она начала прогонять людей.


Гости и репортеры вышли, и Шеньту Тянь-Инь вежливо проводила их к двери.


После того, как последний гость ушел, Фу Мин-Мей засмеялась и сказала: «Поздравляю, вы, наконец, стали парой. Не буду вам мешать. Вам есть о чём поговорить, не так ли?»


Шеньту Тянь-Инь и Ся Лэй закатили глаза на Фу Мин-Мэй - тот же взгляд и тот же самый поступок. Выглядело так, будто они репетировали заранее.


«Хахаха…» - Фу Мин-Мэй повернулась и ушла.


Гу Ке-Вень тоже улыбнулась, но ничего не сказал. Она вышла вслед за Фу Мин-Мэй и закрыла за собой дверь.


В офисе остались только Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь. Они смотрели друг на друга, и воздух наполнился сладкой неловкостью.


Это была мечта для Ся Лейя. У него была женщина, о которой он мечтал.


Для Шеньту Тянь-Инь эти отношения прошли через несколько поворотов, но теперь она, наконец, оказалась рядом с мужчиной, которого любила. Это чувство действительно было драгоценным.


«Может, хватит уже так смотреть на меня?» - Шеньту Тянь-Инь нарушила тишину с улыбкой в уголках губ. «Где ты купил это ожерелье из драгоценных камней? Оно прекрасно. Похоже, это стоило десятки миллионов. Как ты додумался до того, чтобы сделать мне такой ценный подарок?»


Ся Лэй был немного смущен. «Я не покупал его. Я выкопал его в могиле, в Афганистане. Ты не поверишь, если я скажу тебе, но это носила принцесса из династии Мин. Принцессу звали Чжу Сюань-Юэ, принцесса Юн-Мэй».


«А? У него такая история? Тогда это бесценное сокровище», - Шеньту Тянь-Инь была ошеломлена.


Ся Лэй рассмеялся. «Оно определённо будет лучше смотреться на тебе. Я надену его на тебя».


«Да», - тихо кивнула Шеньту Тянь-Инь и передала ожерелье Ся Лейю.


Ся Лэй подошёл к ней сзади, отодвинул волосы и закрепил ожерелье на белоснежной шее. Ее упругая, снежная кожа, кристально чистые красные сапфиры, бриллианты яркого цвета - ожерелье на ней казалось ещё более благородным и ослепительным. Они были идеальной парой.


«Тебе всё равно нужно купить кольцо», - Шеньту Тянь-Инь повернулась и пристально взглянула на Ся Лейя горящими глазами: «Это предложение. Как сделать предложение с ожерельем? Я хочу кольцо».


Ся Лэй кивнул. «Мм, я пойду выберу кольцо для тебе прямо сейчас».


Шеньту Тянь-Инь резко обняла его и поцеловала в губы…


Через некоторое время они разделились, и оба их тела стали пахнуть друг другом, будто они стали одним.


«Только что…», - тихо сказал Ся Лэй, - «Тянь-Инь, если бы я не сделал предложение, ты бы согласилась на предложение брака Ан Сухёна?»


Хитрая маленькая улыбка появилась на губах Шеньту Тянь-Инь. «Я всегда ждала тебя. Как ты думаешь, согласилась бы я на его предложение?»


Ся Лэй тоже улыбнуля. Он чувствовал себя немного обманутым, но он не обращал на это внимания.


«Вернись со мной. Я хочу рассказать отцу о нас. Он будет так счастлив», - сказала Шеньту Тянь-Инь. Ее голос был наполнен счастьем.


«Да, я поеду к тебе»,- сказал Ся Лэй, и он подумал о своем отце. Теперь у него была невеста - это было определенно то, о чем должен знать его отец, но где сейчас Ся Чанхэ?


При мысли о Ся Чанхэ Ся Лэй слегка забеспокоился, но не показал этого. Сегодня был хороший день. Он не хотел, чтобы Шеньту Тянь-Инь чувствовала сожаление в этот день.


Шеньту Тянь-Инь собрала несколько вещей и покинула свой кабинет за руку с Ся Лейем. Все сотрудники Angel Wings Building улыбались им, когда уходили. Некоторые работницы смотрели на Ся Лэйя и шептались между собой. Все эти реакции указывали на то, что новость о том, что они оба обручились, уже разлетелась по всем углам.


И это было только начало. Как только СМИ раскроют новость о том, что директор Thunder Horse Group и председатель группы Vientaine Group обручились, она охватит весь Китай, как ураган!
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Глава 416



Глава 416. Священное Сердце


Ан Сухён был умен. Он использовал связи сотрудничества между Shinyeok Group и Vientaine Group, авторитет его отца, а также СМИ и присутствующих гостей - но он не учел внезапное появление Ся Лейя. Поэтому он проиграл!


Как мог молодой мастер Shinyeok Group стерпеть такое унижение?


«Я хочу, чтобы он сдох!» - в гневе крикнул Ан Сухён, сев в свой Bentley и ударив кулаком по рулю.


На заднем сиденье Bentley высокий англичанин с длинными волосами сказал по-английски: «Мистер Ан, убийцы из Русских Яростных Медведей не смогли прикончить Ся Лейя. Вам придется потратить огромную сумму, чтобы найти лучшего убийцу, который сделает работу, если вы хотите, чтобы он умер».


Ан Сухён оглянулся на него и холодно сказал: «Мистер Хоффман, вы имеете в виду себя?»


Златовласый мужчина по имени Хоффман ответил спокойным тоном: «Я хорош в этой области, но меня нельзя назвать лучшим. Однако у меня есть связи. Если вы готовы заплатить деньги, всегда найдётся тот, кто захочет прикончить Ся Лейя».


«Меня не волнует стоимость!» - Ан Сухён хотел только убить Ся Лейя, чего бы это ему не стоило!


«Хорошо, я свяжусь с посредником», - Хоффман достал свой мобильный телефон.


В этот момент с другой стороны машины к окну водителя подошла женщина и постучала в окно.


Ан Сухён посмотрел вверх и был ошеломлен ...


Тем временем Chevrolet Suburban выехал с парковки на обочине и въехал на дорогу. В мгновение ока он покинул Angel Wings Building.


Ся Лэй вёл, а Шеньту Тянь-Инь сидела на пассажирском сиденье. Он посмотрел на дорогу впереди, а она посмотрела на него. На её губах сияла блаженная, безмятежная улыбка.


Предложение Ся Лэйя ей было идеальным окончанием для Шеньту Тянь-Инь. Она ждала два года и переживала взлеты и падения, пока все не привело к тому, чего она хотела больше всего.


Но для Ся Лейя это развитие было довольно драматичным. В своих даже самых смелых мечтах он и представить не мог, что сделает предложение Шеньту Тянь-Инь. Стоя сегодня перед Angel Wings Building он и представить себе не мог, что выйдет оттуда её женихом.


Если подумать, без высокомерной уверенности Ан Сухёна в то, что он сможет заполучить на Шеньту Тянь-Инь, сделав ей предложение в такой ситуации, Ся Лей бы не сделал предложение Шеньту Тянь-Инь.


Жизнь была непредсказуемой, как игра.


«Ты смотришь на меня, я не могу сосредоточиться на дороге», - со смехом сказал Ся Лэй.


«Я смотрю на своего жениха. Что такого? - легкомысленно сказала Шеньту Тянь-Инь. – Ты сам виноват, что ты такой красивый».


Странно было слышать от Тянь-Инь такие слова, и Ся Лэй рассмеялся ещё больше.


Тянь-Инь ущипнула его за щёку: «Почему ты смеёшься надо мной? Тогда я возьму свои слова назад - ты такой уродливый».


«Все в порядке, ты можешь быть милой. Мужчины не зависят от того, как они выглядят, - с улыбкой сказал Ся Лэй.


Ся Лей неожиданно надел мантию «жениха», но он совершенно не был готов в этому. Сначала он не мог привыкнуть, но, чем больше он проводил с этим статусом и в компании Тянь-Инь, тем более комфортно он себя чувствовал.


Они болтали и смеялись, пока ехали, а также говорили о помолвке, но Тянь-Инь решила, что дело с банкетом должен решить ее отец, Шеньту Жень. Ся Лэй не возражал, но боялся, что Шеньту Жень будет так взволнован и выберет ближайшую дату, и у них будет мало времени для подготовки!


За разговором они не заметили, как приехали в ювелирный магазин Chow Sang Sang*.


Менеджер магазина сразу узнал Шеньту Тянь-Инь и показал ей и Ся Лэйю VIP-зал, когда он услышал, что они пришли за обручальным кольцом. Он также позвал сотрудников вывезти из хранилища сокровища магазина, чтобы Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь могли выбрать.


Пока Ся Лэй и Шэньту Тянь-Инь рассматривали кольца, директор магазина ошеломлённо уставился прямо на ожерелье из драгоценных камней на шее Тянь-Инь.


Продавщицы, ожидающие Ся Лейя и Шеньту Тянь-Инь, перешёптывались между собой.


«Знаешь, что? Эта женщина - Шеньту Тянь-Инь! Самая богатая женщина в Китае», - тихо сказала одна.


«Ах, хотела бы я подружиться с ней», - сказала другая.


«А это её жених? Он действительно красивый».


«Шеньту Тянь-Инь бы даже смотреть на него не стала, если бы он выглядел средне. Он, наверно, просто её мальчик для развлечений».


«Он здесь, чтобы выбрать кольцо. Я готова поспорить, что Шеньту Тянь-Инь будет оплачивать счёт!»


Продавщицы говорили тихо, но их шепот не ускользнул от острого слуха Ся Лэйя. Их сплетни заставили его почувствовать себя неловко, особенно их слова о том, что он был мальчик для развлечений. Разве он был похож на кого-то, кто станет мальчиком для развлечений? Хотя он не жаловался - они были просто низкоуровневыми сотрудниками, и было бессмысленно доставлять им неприятности.


На самом деле он ожидал таких сплетен, когда Шеньту Тянь-Инь приняла его предложение. Этого не избежать - в конце концов, она была богаче его.


Менеджер, похоже, тоже слышал их сплетни и бросил на них сердитый взгляд. Продавщицы закрыли рты.


«Мисс Шеньту, могу я спросить, где вы купили ожерелье на шее?» - менеджер вёл себя намного почтительнее.


Шеньту Тянь-Инь наклонила подбородок вниз, взглянула на ожерелье и спросила: «Вы узнаете это ожерелье?»


Ся Лэй посмотрел на менеджера. Он также хотел знать ответ на вопрос Шеньту Тянь-Инь.


«Я видел это ожерелье в книге ручной работы о знаменитых и ценных драгоценных камнях. Книга принадлежала моему Мастеру и была написана на английском языке. Ей почти 200 лет». Немного помолчав, он добавил: «Мисс Шеньту, вы можете сказать мне, где вы купили это ожерелье?»


«Мой жених подарил мне его», - ответила она.


«О…» - менеджер выглядел удивленным.


Шеньту Тянь-Инь нахмурилась.


Менеджер был наблюдательным человеком: «Пожалуйста, не поймите меня неправильно, мисс Шеньту. Я ничего плохого не имел в виду. Я просто в шоке, потому что это ожерелье оценивается в 20 000 000 долларов США на европейском рынке**. Ваш жених должен очень сильно вас любить, раз подарил такое ценное ожерелье».


Шеньту Тянь-Инь была ошеломлена, когда услышала это, и продавцы тоже. Никто больше не осмеливался сказать, что Ся Лэй был её мальчиком для развлечений. 20 000 000 долларов США стоили 130 000 000 юаней – разве он мог быть тем, кому не хватало денег?


Ся Лэй понятия не имел, сколько стоит это ожерелье, когда дарил его Тянь-Инь. Он также был в шоке, когда услышал его цену. Если он собирался жениться на ней, то он должен был дать её всё самое лучшее в этом мире!


«Господин менеджер, вы сказали, что видели это ожерелье в книге. Что за книга?» - спросил Ся Лэй.


«Оно называется «Священное Сердце», господин. Это свадебный подарок последнего короля Иерусалима Болдуина IV его старшей сестре. Болдуин IV находился на последней стадии проказы, и Иерусалим отчаянно нуждался в новом Царе. У Болдуина IV не было наследников, поэтому его единственным выходом было заставить свою сестру выйти за него замуж, чтобы управлять королевством. О, верно, вы смотрели этот классический фильм «Царство Небесное»? Он мне очень нравится, и я был глубоко тронут этой историей. Я не ожидал, что смогу увидеть подарок, который Болдуин IV подарил своей сестре Сибилле на коронацию, сегодня», - сказал менеджер.


Святая Земля, Иерусалим, Болдуин IV и его сестра Сибилла - эти люди и их истории были похоронены в песках истории 900 лет назад. Но это ожерелье попало в руки принцессы Юн-Мей - кто знал об истории этой истории?


Ся Лэй запомнил этот факт, поскольку он мог привести к разгадке тайн сплава и бронзовой книги. Со спокойным выражением на лице он сказал: «Спасибо, ваша история очень интересная. Тянь-Инь, ты что-нибудь выбрала?»


Перед Шеньту Тянь-Инь рассматривала кольца стоимостью в миллионы, но она смутилась попросить одно из этих колец, зная, что «Священное Сердце», которое ей подарил Ся Лэй, стоило 20 000 000 долларов США.


«Неважно. Давай посмотрим что-нибудь подешевле», - сказала она. «Ты уже подарил мне такой дорогой подарок, я более, чем довольна».


«Как я могу так сделать? Ты моя невеста. Люди будут смеяться надо мной, если ты наденешь кольцо, которое стоит всего несколько тысяч».


Шеньту Тянь-Инь была умной женщиной, и она знала, что имел в виду Ся Лей. Она слегка усмехнулась и сказала: «Я твоя женщина, а также твоё лицо. Я не могу испортить твой образ. Хм, тогда это кольцо в три миллиона юаней подойдет.


Ся Лэй улыбнулся. У глупых женщин были свои плюсы, а у умных - свои плюсы. Тянь-Инь знала себе цену.


«Какую скидку вы можете нам дать, менеджер***?» - Шеньту Тянь-Инь уже начинала вести себя как жена.


«Скидки нет…».


Что за шутка - Шеньту Тянь-Инь была нужна скидка при покупке обручального кольца? Менеджер Chow Sang Sang был удивлён этими словами.


«30%. Иначе мы пойдём в другой магазин. Ваш магазин – не единственный в городе», - сказала она.


«Это…» - менеджер забеспокоился.


Шеньту Тянь-Инь нахмурилась. «Я вернусь и проверим, арендует ли ваш магазин Chow Sang Sang’у нас, а затем поговорю с вашим боссом о проблеме аренды».


«Мисс Шеньту, пожалуйста, подождите, я позвоню нашему боссу и спрошу его об этом». Менеджер больше не мог этого выносить - это не была скидка, это обычный грабёж!


Через полчаса Шеньту Тянь-Инь вышла из Chow Sang Sang за руку с Ся Лейем. Она подняла левую руку и полюбовалась обручальным кольцом на пальце.


Солнечный свет сиял на ее лице, а на пальце переливалось кольцо. Она вся светилась от счастья.


Ся Лэй смотрел на нее. Его чувства, казалось, вернулись в прошлое, к тому времени на острове ...


Любовь была самой сложной вещью на Земле, но иногда она была простой, как сейчас. Одна мечта осуществилась, а другая исполнилась, оба были счастливы.


* Chow Sang Sang – настоящий магазин


** Wtf? Почему в китайском магазине расплачиваются долларами?


*** Серьёзно… WTF. Мне было больно печатать это. Огромный фейспалм за то, что они просят скидки.
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Глава 417



Глава 417. Время для сладкой парочки


С наступлением темноты город изменился. Светофоры подмигивали проезжающим машинам в свете неоновых огней. Как мужчины, так и женщины были погружены в музыку и алкоголь, предаваясь роскошной жизни.


Ся Лэй тоже изменился – теперь у него был другой статус в доме Цзинду Шэньту Тянь-Инь. Он был её женихом, будущим зятем Шеньту Женя. Сейчас был шеф-поваром и был занят на кухне, демонстрируя свои потрясающие кулинарные навыки. В доме было еще два человека – его будущий тесть и его будущая жена. Естественно, он должен был произвести хорошее впечатление.


Отец и дочь болтали в гостиной, пока Ся Лей работал на кухне.


«Это так неожиданно, что вы двое…» - Шеньту Жень притворился расстроенным: «Вы двое, правда. Почему ты не поговорила со мной о таком важном решении, прежде чем сделать это? Ты же знаешь, я твоё отец».


«Отец», - строгим тоном сказала Тянь-Инь, - «я нашла тебе такого хорошего зятя - не притворяйся, что ты чем-то недоволен».


«Хе-хе», - Шеньту Жень усмехнулся. «Ах, ты. Я понимаю тебя, поэтому не стану злиться на тебя за то, что разговариваешь со мной таким тоном. Но следи за собой, когда разговариваешь с Ся Лейем и не упрямься. Женщины могут быть решительными на работе, но дома, в повседневной жизни ты должна быть более мягкими».


Шеньту Тянь-Инь взяла Шеньту Женя за руку и тихо сказала: «Отец, я знаю, ты хорошо имеешь в виду, но неужели ты думаешь, что твоя дочь не знает, как обращаться со своим мужчиной? Не беспокойся. Он мой, и никто другой не сможет его забрать».


«Не будь такой самоуверенной. Он выдающийся, опытный мужчина, и наверняка есть другие женщины, кто присмотрел его. Кроме того, вы сейчас только помолвлены, а не женаты».


«Отец, сегодня мой большой день. Не порть мне настроение», - сказала она.


Шеньту Жень понизил голос. «Это для твоего же блага. Ладно, не бери в голову. Завтра я пойду к Мастеру храма Шаолинь, чтобы он посмотрел благоприятные даты. Мы подберём благоприятную дату, и вы поженитесь как можно скорее».


Тянь-Инь слегка улыбнулась: «Это ведь я женюсь, а не ты. Почему так ты беспокоишься?»


«Как я могу не беспокоиться? Все мои друзья уже нянчат внуков, а я всё ещё жду, когда настанет этот момент», - сказав это, он усмехнулся: «Но с внуками вы уж сами постарайтесь, хе-хе-хе».


На бледных щеках Тянь-Инь появился румянец. У нее были кое-какие близкие отношения с Ся Лэйем, но это было так давно, что она почти забыла, что это такое. Теперь, когда ее отец заговорил о внуках, в ее голове снова всплыло смутное воспоминание о ее чувствах и тех волнующих ситуациях.


Шеньту Жень похлопал дочь по плечу и сказал: «Ах, если бы только твоя мать ещё была жива. Это было бы прекрасно. Она определенно радуется за тебя на небесах».


Шеньту Тянь-Инь слегка кивнула. Блаженство и боль пронзили ее в этот момент.


«Пора есть»,- Ся Лэй позвал Шеньту Тянь-Инь и Шеньту Женя за стол, направляясь к столовой с четырьмя блюдами в руках.


«Давай, помоги ему», - Шеньту Жень посмотрел на дочь.


«Ты уже на его стороне. Хм», - она нахмурилась и встала помочь Ся Лейю.


Шеньту Жень криво улыбнулся и посмотрела в окно на ночное небо, усеянное звездами, тихо сказав: «Ты видишь это, моя дорогая? Наша дочь наконец-то нашла партнера на всю жизнь. Ся Лэй хороший человек, очень хороший. Он тебе наверняка понравится».


Ночной ветерок тронул шторы, словно в ответ любимому человеку.


Шеньту Жень вытер слезы из уголка его глаз и направился в столовую.


Ся Лэй приготовил шесть блюд - суп из баранины, морское ушка в соусе, морские гребешки на пару, два овощных блюда и свиные котлеты по-немецки, обжаренные на сливочном масле. Китайские и западные блюда хорошо сочетались между собой и пахли фантастически.


Шеньту Жень принес к столу нечто похожее на очень старую бутылку красного вина и открыла ее. Он налил его в графин и осторожно закрутил.


Ся Лэй посмотрел на старую бутылку вина и с любопытством спросил: «Что это за красное вино, дядя Жень? На вид – очень старое».


Шеньту Жень усмехнулся. «Это сухое красное вино, которое я держу десять лет. Penfolds Grange. В мире всего 20 таких бутылок. Я купил его у европейского коллекционера за 10000 долларов США по тем временам».


Ся Лэй был ошеломлен. «Дядя Жень, как ты мог просто открыть бутылку такого вина! Это стоит более 600 000!»


Это был обычный семейный ужин - слишком расточительно пить бутылку красного вина стоимостью более 600 000, даже если они были богатыми. Многим людям придется работать всю свою жизнь, чтобы заработать достаточно денег для одной такой бутылки вина!


Шеньту Жень не стал объяснять, почему он открыл такое дорогое вино, но недовольно посмотрел на Ся Лейя. «Лей, почему ты все еще называешь меня «дядя Жень»?»


Шеньту Тянь-Инь пнула Ся Лейя под столом.


Затем Ся Лэй сказал: «Отец».


«Хе-хе!» - Шеньту Жень засиял. «Ты спросил, почему я открыл эту бутылку красного вина. Вот почему - потому что ты называешь меня отцом. Сегодня хороший день для вас обоих. Я счастлив - когда же мне открыть эту бутылку, если не сегодня?»


Шеньту Тянь-Инь ответила: «Ты мог открыть его и в день свадьбы».


Шеньту Жень закатил глаза на дочь. «И для свадьбы у меня есть особое вино. Я также приготовил вино для того дня, когда у вас двоих родится ребенок, и я смогу обнять своего внука!»


Лицо Шеньту Тянь-Инь покраснело. «Что ты говоришь, отец? Зачем ты сейчас говоришь о детях? Думаешь, это так же просто, как булочки на пару? Замесить тесто, положить в пароварку, и булочка готова?»


Ся Лэй потерял дар речи.


Он не ожидал, что королева Vientaine Group приведет такое сравнение.


Все трое наслаждались своим обедом. Одна вещь, которая поразила Ся Лея - бутылка красного вина стоимостью 600 000 штук не была особенно достойной похвалы. Он чувствовал, что она ничем не отличается от бутылки красного вина стоимостью в 2000.


Но кто понимал мир богатых?


Он тоже был богатым человеком, но не стал бы так тратить деньги.


После еды Шеньту Тянь-Инь убрала со стола посуду. Ся Лэй хотел помочь, но она не позволила, настаивая на том, чтобы делать это в одиночку. Обычно это делали слуги, или Фу Мин-Мэй, или Фу Чуань-Фу, но сегодня был особенный день, и у них был отгул.


Ся Лэй просто пошёл наверх в кабинет.


Он использовал компьютер Шеньту Тянь-Инь для поиска «Святой Земли», и результаты поиска Baidu выдали много информации. Иерусалим, Болдуин IV, его сестра Сибилла и французский рыцарь Сиракуз, Барриан. Это были древние персонажи, и было бы трудно найти могилу. Но их история затронула его и заставила его искать тайны, скрытые внутри.


«Здесь нет ничего, что описывает «Священное Сердце». Думаю, в этом нет ничего удивительного. Полагаю, только принцесса Юн-Мей может рассказать мне, как она умерла и историю предметов её захоронения. Мысль о принцессе Юн-Мей вызвала ее образ в голове Ся Лэй - голая, красивая и просто потрясающая.


Он невольно подумал, что бы она сделала, если бы была рядом с ним.


Тянь-Инь вошла в дверной проем и слегка пнула дверь, закрыв её легким щелчком позади нее.


«Что смотришь?» - она подошла к Ся Лэйю ближе, чтобы посмотреть на экран, а затем засмеялась. «Это та история, о которой говорил менеджер. Я смотрела фильм. Он очень героический, но между тем грустный и красивый. Я действительно не ожидала получить ожерелье принцессы Сибиллы. Я сделаю это нашей семейной реликвией и буду передавать ее из поколения в поколение».


Ся Лэй засмеялся. «Кому ты передаёшь её, если у нас будет и мальчик, и девочка?»


Тянь-Инь немного подумала. «Сыну, конечно. В конце концов, дочь выйдет замуж. Это семейная реликвия, поэтому ее нужно передать сыну».


Ся Лэй нежно взял её за подбородок. «А если у нас будет два сына и дочь, какому сыну ты отдашь?»


«Что? Ты хочешь троих детей?» - Тянь-Инь нахмурилась. «Я не буду рожаю так много. Это больно».


«Но ты же ещё не рожала, откуда знаешь?»


«Я женщина, поэтому знаю», - сказав это, она наклонилась к нему, и её грудь прижалась к плечу Ся Лейя.


Это мягкое давление было очевидным сигналом.


Ся Лэй посмотрел на нее. Казалось, у нее была какая-то сила, которая притягивала его ближе, ближе.


Она не отходила, а закрыла глаза, и её губы стали приближаться к губам Ся Лейя. Их губы наконец встретились, языки переплелись, как две воюющие рыбы, рыскающие в пруду, чтобы выяснить, кто был победителем.


Пожилой мужчина медленно шел к кабинету в коридоре снаружи, держа в руках две чашки чая.


Бывший тяжеловес в отрасли и глава Vientaine Group собирался принести чай своему будущему зятю - только Ся Лэй был удостоен такого отношения.


Лёгкий крик послышался раздался из-за двери, прежде чем счастливый старик добрался до нее.


«Нет, нет… Ты такой непослушный…», - это был голос Тянь-Инь, и каждый слог звучал так, будто каждую букву окунули в мёд.


Шеньту Жень застыл на месте и остановился, а затем криво улыбнулся, развернулся и ушёл. Он хотел внука, но не хотел слышать, как это происходит.


Кое-что происходило в кабинете.


Чресла Ся Лейя были в огне, но его огонь быстро погас.


Тянь-Инь прикусила губу, лицо покраснело. Она посмотрела на руку Ся Лея, а ее заплаканные глаза угрожали утопить его.


«Э-э…» - Ся Лэй сухо кашлянул. «Может, посмотрим новости?»


Тянь-Инь внезапно прикусила ухо Ся Лейя и сказала будоражащим голосом: «Ты выглядишь как честный человек, но на самом деле ты такой непослушный. Я чувствую, что прыгнула в огненную яму».


Ся Лэй вдруг начал её щекотать: «Тогда я позволю тебе почувствовать силу этой огненной ямы!»


Тянь-Инь взмолилась о пощаде: «Ах! Это щекотка! Будь нежнее - моя кожа порвется!»


Шеньту Жень застыл на лестничной клетке, и чашки выпали из его рук.


Это их битва – они ворковали как голубки?
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Глава 418



Глава 418. Это не фигушки воробьям показывать!


Ранним утром следующего дня Ся Лэй вместе с Тянь-Инь пришёл в индустриальный парк на окраине Цзинду. Там была фабрика мобильных телефонов.


Стратегия Тянь-Инь заключалась в том, чтобы дождаться созревания бренда, прежде чем увеличивать производство в соответствии с ростом продаж и размещать заказы на заводах-изготовителях. До этого, тем не менее, проект собирался быть самодостаточным, и качество и послепродажное обслуживание также были гарантированы. Из этого легко было понять, что, несмотря на свои амбиции, она очень осторожна.


Ся Лэй думал, что Ан Сухён не приедет, но обнаружил, что он уже ждет там, когда они прибудут на фабрику.


Их взгляды встретились, и в глазах Ан Сухёна загорелась сильная ненависть, но в следующую секунду он улыбнулся. Он был свеж и безразличен и, казалось, простил ему всё. Он первым поприветствовал их: «Доброе утро. Не ждал вас так рано».


Тянь-Инь лишь слегка кивнула. «И тебе тоже доброе утро».


Она сказала только это и ни слова больше. Она знала, как это было между Ся Лэйем и Ан Сухёном, и она не хотела больше разговаривать с Ан Сухёном на случай, если это расстроит Ся Лейя. Теперь она была невестой Ся Лейя, поэтому ей пришлось подходить к некоторым вопросам с точки зрения невесты Ся Лейя.


Умная женщина не станет совершать глупых ошибок.


Ся Лэй не стал здороваться с Ан Сухёном, а вместо этого сказал Тянь-Инь: «Занимайся своими делами, Тянь-Инь. Я пойду в мастерскую и посмотрю вашу производственную линию».


«Да, хорошо, - ответила она. «Ты лучший механик и электротехник в Китае, поэтому, пожалуйста, скажи, если заметишь какие-либо проблемы».


Ся Лэй улыбнулся. «Конечно».


Зловещая улыбка появилась в уголках губ Ан Сухёна, когда он увидел, как уходит Ся Лэй. Казалось, он что-то скрывает, и это поможет ему быстрее отомстить.


«Сухён», - начала она. – «Сйя Лей теперь мой жених. Я надеюсь, что ты сможешь принять эту реальность и будешь вести себя соответственно. В противном случае, это повлияет на наше сотрудничество».


Ан Сухён пожал плечами и притворился равнодушным: «Бизнес есть бизнес. Я не стану разрушать отношения между нашими двумя семьями, потому что он забрал тебя. Китай - это огромный рынок, и я очень положительно смотрю на будущее нашего сотрудничества».


«Хорошо, что ты так думаешь. В будущем ты возьмёшь под контроль Shinyeok Group, поэтому тебе стоит избавиться от предубеждений», - сказала она.


Ан Сухён рассмеялся: «Тянь-Инь, хотя ты его невеста, мы все еще друзья. Слушай, разве я не поприветствовал Ся Лэйя? Он проигнорировал меня. Он был груб, но я даже не сказал об этом. Разве это не милостиво с моей стороны, не преподать ему урок за его грубость?»


Шеньту Тянь-Инь нахмурилась. Ей не нравилось, когда Ан Сухён говорил, что Ся Лэй был груб, но она не хотела больше разговаривать с ним о Ся Лейем.


«Репортеров и гостей еще нет. Я посмотрю в мастерской», - сказала она.


«Я пойду с тобой», - Ан Сухён последовал за ней в мастерскую.


Гу Ке-Вень и Фу Мин-Мей последовали за ними. Две женщины - одна была помощницей Шеньту Тянь-Инь, а другая ее телохранителем - конечно, они должны были следовать за ней.


«Обрученная женщина действительно ведёт себя иначе», - Фу Мин-Мей редко разговаривала с Гу Ке-Вень раньше, а сегодня она начала разговор первой с улыбкой на лице: «Мисс Гу, скажи, сила любви настолько мощная?»


«Да», - она слегка улыбнулась. «Разве ты никогда не влюблялась?»


Фу Мин-Мэй покачала головой. «Нет. Я не легкомысленная женщина».


Она словно намекала своими словами, но Гу Ке-Вень не возражала. «Думаю, что Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь уже сделали это прошлой ночью. Только «это» считается настоящей любовью».


«Как бы то ни было, я больше не буду обсуждать это с тобой», - Фу Мин-Мэй ускорила шаги.


Гу Ке-Вень хихикнула и пошла позади неё.


В этот момент Ан Сухён посмотрел на Гу Ке-Вень, а затем отвернулся.


В мастерской Ся Лэй действительно нашел проблему. Он оглянулся и громко спросил: «Кто здесь главный?»


Как только он сказал это, сразу же вышли двое мужчин. Один был мужчина средних лет, а другой - молодой человек. На бейджике мужчины среднего возраста написано «Начальник технического отдела - Пак Чанхён». На бейджике молодого - «Техник - Чжан Цзя».


Было ясно, что мужчина средних лет был сотрудником Shinyeok Group, а молодой человек был просто рабочим Vientaine Group.


«Кто ты?» - недовольным тоном сказал Пак Чанхён. «Зачем кричишь?»


Этот Пак Чанхын, очевидно, мог говорить по-китайски.


«Вы отвечаете за установку производственной линии?» - сказал Ся Лэй.


«Ну я, и что с того?» - Пак Чанхён был грубым. «Я спросил, кто ты. Ответь на мой вопрос»


Ся Лэй не стал представляться и просто сказал: «Я нашел проблему. Это станет огромной угрозой безопасности, если об этом не позаботиться».


«Послушай меня, панк, - насмешливо посмеялся Пак Чанхён. - Как ты сюда попал? Где твой рабочий бейджик?»


Ся Лэй сдерживал свой гнев. «У меня нет рабочего бейджика».


«Значит, ты не с нашего завода. Убирайся!» - Пак Чанхен властно указал на выход.


Молодой человек из Vientaine Group, напротив, был вежлив. «Какую проблему вы обнаружили, сэр?» - с любопытством спросил он.


«Одна из гаек в основании конвейерной ленты не затянута. Люди пострадают, если конвейер сойдет с рельсов во время работы. Как вы, ребята, проводите проверки? Это серьезная ошибка».


Молодой рабочий посмотрел на гайку на основании ремня, но не увидел какой-либо явной слабости в гайке. Он ему не поверил.


«Ты панк! Ты меня не слышал?» - Пак Чанхен стал более агрессивным, и он толкнул Ся Лейя, прорычав: «Убирайся!»


Пак Чанхен определенно использовал большую силу, поскольку был зол на то, что в его игнорировали, но Ся Лэй даже не сдвинулся с места.


«Что? Ублюдок!» - Пак Чанхён сделал паузу, а затем внезапно замахнулся на Ся Лейя.


Этот Пак Чанхён был хорошим примером того, у кого был жестокий характер.


Но человек, с которым он столкнулся, был Ся Лэй.


Ся Лэй не хотел спорить с этим корейским руководителем технического отдела. В конце концов, это была компания Шеньту Тянь-Инь и не имела к нему никакого отношения. Тем не менее, этот Пак Чанхён, казалось, думал, что может его запугать, раз Ся Лей молчал. Он был агрессивен, толкал его и даже пытался ударить его. Нужно ли терпеть такие вещи?


Рука Пак Чанхёна была смехотворно медленной в глазах Ся Лейя, а сила удара - жалкой. Ся Лэй протянул руку и схватил его за запястье, а затем согнул его руку в обратную сторону.


«Аа!» - Пак Чанхён закричал от боли. Он не смог устойчиво стоять на двух ногах и начал падать в направлении толчка. Но Ся Лэй держал его за запястье, не давая ему упасть.


«Я преподам тебе урок от имени твоих родителей», - сказал Ся Лэй. Он взмахнул рукой, и по лицу Пак Чанхёна и дал ему пощёчину.


Шлёп! Лицо Пак Чанхена распухло, как будто его ударили чем-то посильнее руки. Кожа на его лице опухла там, где его ударили, и его губы тоже были раздроблены в кровь.


Прежде чем Пак Чанхён успел вскрикнуть, Ся Лэй внезапно выпустил его запястье и дал ему пощечину на другой щеке. От следующей пощёчины у него чуть зубы не выпали!


Ся Лэй не стал ударять его снова – двух пощёчин было достаточно. Не было никакого смысла избивать начальника корейского департамента.


«Да, ты…» -Пак Чанхён был в ярости, но он не смел снова атаковать в Ся Лэйя.


В этот момент несколько человек поспешили со стороны, откуда пришел Пак Чанхён, держа в руках металлические трубы, гаечные ключи или другие инструменты. Они были настроены агрессивны.


Пак Чанхён, казалось, набрался смелости при виде этих людей. «Он, он ударил меня!»


«Подонок! Как ты смеешь обидеть одного из нас, корейцев! – выругался молодой человек по-корейски. Он не стал тратить время на разговоры и сразу же замахнулся на Ся Лэйя.


Очевидно, это были корейцы, причём довольно сплоченные.


Но это было бесполезно - Ся Лэй схватил металлическую трубу и оттолкнул «врага». Молодой человек взлетел вверх, а затем тяжело приземлился на землю и застонал. Он долго не мог встать.


Корейцы сделали паузу, а затем напали вместе на Ся Лэйя.


«Хватит!» - голос Шеньту Тянь-Инь донесся из-за двери мастерской.


Но корейцы лишь взглянули на нее и совсем не послушали ее приказа. Они немного помедлили, а затем взмахнули металлическими трубами и инструментами в направлении Ся Лейя.


«Хватит!» - сказал Ан Сухён.


На этот раз корейцы остановились и яростно уставились на Ся Лейя.


Выражение лица Шеньту Тянь-Инь стало мрачным – они её и слушать не стали, но сразу же остановились от слов Ан Сухёна. Было очевидно, что эти корейцы не уважали ее как председателя.


«Что происходит?» - гневно сказал Ан Сухён, ругая корейцев из Shinyeok Group. «Вы знаете, кто он? Он жених Тянь-Инь!»


Корейцы не выглядели удивленными; а уголки их рта скривились в отвращении.


Шеньту Тянь-Инь холодно сказала: «Что здесь происходит? Ан Сухён,я требую объяснения!


Ан Сухён пожал плечами. «Это должно быть какое-то недоразумение. В конце концов, у мистера Ся нет рабочего бейджика. По праву он должен был сюда входить. Мои люди, должно быть, пытались применить это правило, и это привело к конфликту. Все в порядке - это просто недоразумение».


Он явно был на стороне корейцев.


Шеньту Тянь-Инь хотела продолжить, но Ся Лэй похлопал ее по плечу. «Ты сказала, чтобы я помог тебе найти проблемы, так позволь мне сделать это. Есть серьезная проблема. Некоторые люди не знают, в каком месте они находятся и каков их статус».


Ан Сухён нахмурился. Он чувствовал, что эта колкость была нацелено на него, намекая ему что-то!


Ся Лэй передвинулся, как только сказа это. Он выстрелил вперёд, как пушечное ядро, направляясь прямо в этих корейцев.


Корейский юноша на пути Ся Лэйя не успел среагировать. Ся Лей тут же ударил ему в грудь. Раздался глухой стук, он подлетел в воздух, а затем приземлился на пол.


Ся Лэй приземлился на обе ноги и стал наносить удары по корейцам, которые нападали на него. Бой был продолжен.


Десять секунд спустя Ся Лэй опустил кулаки и ноги. Несколько корейцев стонали вокруг него и стонали. Их лица были разбиты. Это было довольно жалкое зрелище.
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Глава 419



Глава 419 – Опытны по всем фронтам


Все, кто работал в корейских компаниях, знали, на что это похоже. Корейцы были вспыльчивы, и время от времени они дрались между собой. Многие из запуганных китайцев также не жаловались и молчали, потому что хотели сохранить свою работу.


Это означало, что корейская сторона не только продолжала издеваться, но и их поведение ухудшалось. Такая ситуация также происходила на фабрике мобильных телефонов, и сотрудники Shinyeok Group совершенно не уважали сотрудников Vientaine Group. Они даже не слушали приказы Шеньту Тянь-Инь. Но если они вели себя так в её присутствии, то на что они были похожи, когда ее не было рядом?


Ся Лэй подумал, что найденный им болт - всего лишь небольшая проблема по сравнению с настоящей проблемой - сотрудниками Shinyeok Group!


Группа корейцев, которые даже не уважали Шеньту Тянь-Инь, работали в ее компании, получая высокие зарплаты под шляпами техников, и пытались управлять всем!


Как Ся Лэй мог просто стоять в стороне и позволить этому случиться!


Вот почему Ся Лэй избил корейцев, хотя Ан Сухён просто выругал их. Возомнили себя тут хозяевами? Нужно было сбить с них спесь!


Запуганные сотрудники невольно заулыбались и не смогли удержаться от аплодисментов, когда увидели, как корейцев в одно мгновение раскидали по полу.


Они были счастливы, но Ан Сухён был готов взорваться от ярости. Он уже остановил своих людей, но Ся Лэй все равно избил их до такой степени, что они не могли встать прямо! Это было как пощечина по лицу Ан Сухёна!


«Ублюдок!» - Ан Сухён указал на Ся Лейя и сердито закричал: «Убирайся отсюда!»


Лицо Ся Лейя похолодело, и он направился к Ан Сухёну.


«Ты ...» - Ан Сухён занервничал, отступая.


Телохранитель Ан Сухёна, Хоффман, встал на его пути, тоже заметно нервничая, словно он был грозным врагом. Мало кто в мире посмел бы взглянуть свысока на возможности Ся Лейя с его нынешними силами. Даже самые сильные убийцы, которые убивали людей как муравьёв, считались с ним.


Ся Лэй остановился. Он должен был пройти через этого западного телохранителя, чтобы добраться до Ан Сухёна. От этого Хоффмана он почувствовал опасность и пристально взглянул на него.


«Шеньту Тянь-Инь!» - без прежнего уважения проговорил Ан Сухён. «Как ты собираешься решить эту проблему, а?»


Шеньту Тянь-Инь сказала спокойным тоном: «Что ты имеешь в виду?»


Ан Сухён рассердился: «Ся Лэй избил моих корейских сотрудников. Что ты собираешься с этим делать?»


Шеньту Тянь-Инь нахмурилась. «Что с того, что они избиты? Не страшно. Они собаки с ненасытным аппетитом, так что было бы неплохо преподать им урок, иначе они подумали бы, что Vientaine Group - это игровая площадка Shinyeok Group. Они не знают, кто их настоящий хозяин».


В ее словах было еще одно сообщение.


Ан Сухён был умным человеком, и он знал, что она имела в виду. Его лицо потемнело. «Что это значит, Шеньту Тянь-Инь?»


«Разве я недостаточно прозрачно намекаю?» - Шеньту Тянь-Инь холодно посмотрела на Ан Сухёна, «У меня 70% доли в совместной работе над мобильными телефонами. Твоя Shinyeok Group имеет всего 30% акций. Как эта компания продвигается и управляется, решаю я. Эти корейцы действительно осмелились поднять руку на моего жениха и грубо с ним разговаривать. Им больше не нужно приходить на работу. Скажи им, чтобы они вернулись туда, откуда пришли».


Другими словами, это было похоже на военную стратегию Чжао Ю из династии Сун, исключающую людей из Shinyeok Group из совместной работы по мобильным телефонам.


«Шеньту Тянь-Инь, ты готова оборвать все связи? Наши люди спроектировали производственную линию и внедрили корейские технологии. Мы только что завершили работу, а ты прогоняешь моих людей! Это слишком!»


«Тебе не нравится?» - Шеньту Тянь-Инь усмехнулась. «Можешь тоже уходить».


«Ты…» - Ан Сухён чуть не подавился этими словами.


Ся Лэй, напротив, был доволен. Это был первый раз, когда он видел её такой. Корейская сторона вложила свои инвестиции, спроектировала производственную линию и принесла свои технологии, но она сказала им проваливать, пока они не заработали ни цента!


Шеньту Тянь-Инь снова заговорила. «Хорошо, если ты не хочешь уходить, я могу обменять на акции электронной компании, с которой мы сотрудничали. Если ты не хочешь делать обмен, то тебе лучше всё обдумать. Мое слово здесь закон».


Вот какова была власть королевы Vientaine Group!


Ся Лэй, который так беспощадно избивал других, и Шеньту Тянь-Инь, что говорила так высокомерно, были действительно идеальной парой. Они оба были такими упрямыми!


Ан Сухён, казалось, что-то понял, и усмехнулся: «Так ты использовала меня с самого начала?»


«Мне все равно, что ты думаешь. Я забочусь только о результате. Выведи своих людей отсюда», - сказала она.


«Должен ли я сделать это?»


«Я ясно дала понять, - сказала она.


«Хорошо. Мы поговорим о продаже и компенсации после церемонии открытия », - сказал Ан Сухён. «Или мы можем поговорить в суде».


«Фондовая биржа не должна быть привлечена к суду. Выберите место и время, и я поговорю с тобой», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Просто жди моего звонка», - Ан Сухён плюнул этими словами в ее ноги, развернулся и ушёл. Он не хотел тратить ни секунду больше в этом месте.


Корейцы, которых Ся Лэй избил до полусмерти, также тянулись за ним. Когда они прошли мимо Ся Лейя, он посмотрел на одного из них, и бедняга в ужасе упал на пол.


«Остальные – занимайтесь своими делами», - сказала Тянь-Инь.


Наблюдающие рабочие стали расходиться.


Затем Ся Лэй сказал: «Тянь-Инь, ты действительно собираешься позволить Shinyeok Group вывести свои инвестиции?»


Слабая улыбка появилась на губах Шеньту Тянь-Ин. «Это был мой план - заставить их отказаться. Я была готов инвестировать в их корейский проект в области электроники, потому что у них была линия по производству мобильных телефонов и технологии. Я достигла своей цели, поэтому заставить их отказаться от продажи - часть плана. Просто план был выдвинут из-за того, что произошло сейчас».


Ся Лэй был ошеломлён. Он не предполагал, что план Шеньту Тянь-Инь так долго вынашивала этот план, плоть до той поездки в Южную Корею. Его будущая жена ничуть не была скромной и кроткой!


«Я позволил им взять верх над этими инвестициями, и эти инвестиции, естественно, стали образцом. Тогда я страдал от всех неудобств - сейчас самое время взять своё», - сказала она.


Ее план был простой: сначала проявила абсолютную искренность в ведении бизнеса, чтобы Shinyeok Group взял верх, а затем использовала тот факт, что Ан Сухён уговаривала ее перейти к этому новому сотрудничеству. Теперь, когда ее цель была достигнута, она теперь пересекала реку и разрушала мост позади нее.


Теперь все выглядело так, что если бы Ся Лэй не избил этих сотрудников, это бы все равно произошло.


«Я принимаю это решение не потому, что ты избил корейских сотрудников. Это то, что должно было случиться в любом случае, так что забудь об этом», - Тянь-Инь пыталась успокоить Ся Лейя.


Ся Лэй криво улыбнулся. «Похоже, мне не хватает навыков в деловых отношениях по сравнению с тобой. Научи меня, когда у тебя будет время».


Шеньту Тянь-Инь ухмыльнулась, а затем взяла его за руку. «Ты мой жених. Я научу тебя всему, чему ты хочешь научиться. Но я не думаю, что мне нужно чему-то тебя учить. У тебя есть своим навыки, и ты зависишь от своих собственных способностей сделать что-то из себя. Я отличаюсь от тебя. Я сосредоточена на стратегии и управлении капиталом. Я ручка, а ты меч. Вместе мы будем опытны по всем фронтам; мы будем непобедимы».


Ся Лэй улыбнулся, но почувствовала, что её слова были правдой. В последние годы он пробился вперед благодаря его навыкам и храбрости. Он был мечом. А Шеньту Тянь-Инь была слабой женщиной. Она взяла на себя ответственность за Vientaine Group во время волнений, с врагами внутри клана и вне. Она была бы уничтожена, если бы у нее не было стратегической хватки и мудрости!


«Я что-то не то сказала? Ты смеешься надо мной», - она отвернулась с оскорбленным лицом.


Ся Лэй засмеялся. «Нет, я думаю, что ты все очень хорошо сказала».


Шеньту Тянь-Инь внезапно вспомнила что-то, и по ее нефритовым щекам побежал румянец. «Наверно, ты смеёшься надо мной, потому что я сказала «вместе»?»


Ся Лэй потерял дар речи.


Иногда то, что женщины были слишком умны, доставляло неприятности.


Уходя из мастерской, они смеялись и болтали.


Фу Мин-Мэй и Гу е-Вень последовали позади них.


«Ах, он действительно магнит для неприятностей. Они возникают везде, куда бы он ни пошёл», - Фу Мин-Мей вздохнула.


Гу Ке-Вень тихо ответил: «Я думаю, что он проделал хорошую работу. План по приобретению Shinyeok Group либо в продаже, либо в обмене акций был фактически придуман Шеньту Тянь-Инь и мной. Было бы сложно найти оправдание, если бы этот инцидент не произошел. Он просто решил эту проблему для нас».


Фу Мин-Мэй посмотрела на Гу Ке-Вень. «Я действительно не понимаю, что происходит в твоей голове».


«О чем ты говоришь?» - спросил Гу Ке-Вень.


«Между тобой и Ся Лейем кровные счёт, но ты настаивала на том, чтобы он был с Тянь-Инь. Ты даже помогла ей приобрести активы, которыми владел твой клан. Скажи мне - зачем ты все это делаешь?» - спросила она.


Гу Ке-Вень слегка улыбнулась. «Люди меняются. Я потеряла поддержку моего отца и брата, поэтому мне нужно найти безопасную гавань. Ты можешь не доверять мне - я не против».


«Нет. Так много всего произошло; Я верю, что ты действительно изменилась», - сказала Фу Мин-Мэй. «Раньше я даже разговаривать с тобой не хотела, а сейчас что?»


«Спасибо»,- улыбка расплылась на лице Гу Ке-Вень. «Нам пора. Репортеры и гости здесь, церемония открытия скоро начнется».


Территория завода раньше была пуста, но теперь выглядела оживлённой.. Сотрудники завода мобильных телефонов были заняты расстановкой сидений и приготовлением чая для журналистов и гостей.


Ан Сухён не ушел. Он сел на сцену и холодно посмотрел на приближающихся Шеньту Тянь-Инь и Ся Лэйя. Холодная улыбка все еще сгибала его губы, хотя раньше он подвергался унижению. Затем его взгляд переместился с Шеньту Тянь-Инь на Гу Ке-Вень.


В этот раз Гу Ке-Вень не отвела взгляд; она слабо улыбнулась.
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Глава 420



Глава 420 - Как палач


Шеньту Тянь-Инь и Ся Лэйя достали журналисты ещё до того, чем Тянь-Инь поднялась на сцену.


«Мисс Шеньту, могу я спросить, когда будет ваша свадьба?»


«Мистер Ся, когда вы познакомились с мисс Шенту?»


«Мисс Шеньту, мистер Ся, будет ли Thunder Horse Group объединена с Vientaine Group после того, как вы поженитесь?»


«Мисс Шеньту, Vientaine Group войдет в военную промышленность?»


«Мистер Ся ...»


Большая группа репортеров с множеством вопросов, но ни один не касался мобильных телефонов. В центре внимания СМИ было то, что интересует общественность, а общественность не интересовали мобильные телефоны. Публика интересовалась оружием Ся Лейя и этой громкой любовью и браком с Шеньту Тянь-Инь.


«Я отвечу на все ваши вопросы сразу, - сказала Шеньту Тянь-Инь, - дата нашей свадьбы не за горами - она ближе, чем вы думаете. Но точная дата еще не подтверждена. Вы обязательно будете уведомлены, когда придет время, и вас пригласят выпить чашку свадебного вина».


Ся Лэй был ошеломлён. Когда назначена дата свадьбы и почему он не знал об этом? И это было ближе, чем думали СМИ!


У репортеров появилось больше вопросов, но Шеньту Тянь-Инь прошла через них потянув Ся Лэйя с собой и подняв его на сцену.


Ся Лэй был представлена представителям компании Шеньту Тянь-Инь. Он не знал этих людей, но они знали его. Имя Ся Лейя пронеслось по всей стране с тех пор, как XL2500 военного завода Thunder Horse был так взорвала российскую выставку легких вооружений. Практически все знали, кто он такой.


Его слава на самом деле намного опередила нескольких знаменитостей.


Будь то директора компаний в Цзинду или высокопоставленные гости, пришедшие на церемонию, Ся Лэй приветствовал их вежливо и уверенно. Если он должен был стать мужем Шеньту Тянь-Инь, то он должен был поддерживать превосходство во всех аспектах - потому что Шеньту Тянь-Инь была самой превосходной женщиной современной эпохи. Раз он должен был стать её мужем, то как он мог не быть лучшим?


После небольшой беседы Шеньту Тянь-Инь начала свою речь. Ся Лэй сел на стул рядом с Ан Сухён. Он смотрел на него, но не сказал ни слова.


Ан Сухён почувствовал, как с него сползала кожа от взгляда Ся Лейя, но быстро восстановил самообладание. Он зашёл с другой стороны: «Шеньту Тянь-Инь выбрала тебя. Ты выиграли, и мне нечего сказать по этому поводу. Но я не думаю о вас двоих. Даже если вы женитесь, ваш брак не продлится долго».


Ся Лэй сказал спокойным тоном: «Ты думаешь, что мне не плевать на твоём мнение? Будет наш брак долгим или нет, не твоё дело. Кроме того, даже если мы разведемся, ты тоже ее не получишь. Ты просто урод с богатым отцом. Ты ничто без твоего отца».


Ан Сухён не поддался на провокацию. «А у вас в Китае разве нет такого выражение - реинкарнация тоже умение». У меня богатый отец, и моя судьба - жить роскошно. Но ты. Твой отец…»


Ан Сухён внезапно перестал говорить.


Ся Лэй, казалось, что-то почувствовал в этот момент, и он прищурился на Ан Сухёна. «Мой отец что?»


«Хе-хе», - с отвращением усмехнулся Ан Сухён, - «Откуда мне знать, каков твой отец? Я могу догадаться по твоему воспитания. Очевидно, он тоже рабочий со стройплощадок. Ся Лэй - без голубой крови, без аристократического воспитания. Ты сделал себя сам и заработал день, но тебе никогда не достичь моего уровня. Ты просто выскочка. Основание, которое у меня есть, - это то, чего у тебя никогда не будет».


Ся Лэй, похоже, не слышал насмешек. Незаконченная фраза Ан Сухёна звучала в его голове снова и снова. Каждое движение его губ всплывало в его мозгу, как день. «Тогда время в Корее, в этом кафе в отеле ... Ан Сухён, очевидно, связан с ЦРУ. Ан Кыннан, вероятно, станет следующим президентом Южной Кореи на следующих выборах, так почему бы ему не заручиться поддержкой Америки, не так ли? В этом случае он должен кое-что знать о моем отце из своих связей с ЦРУ, иначе зачем ему обрывать себя на полпути, а затем скрывать это?»


«Что, я попал в точку? Ничего не скажешь?» - Ан Сухён продолжал.


Ся Лэй посмотрел на Ан Сухёна со слабой усмешкой в уголках губ. «Ан Сухён, вот что я тебе скажу: не думай, что можешь делать всё, что тебе вздумается, потому что у тебя есть поддержка твоего отца и ЦРУ».


«ЦРУ? Центральное разведывательное управление Америки? Ха!» - Ан Сухён стал отрицать сразу же. «Ты должен писать сценарии для боевиков».


«Позволь мне закончить. Я убил десятки американских спецназовцев в Афганистане и некоторых агентов ЦРУ тоже. Они пытались поймать меня несколько раз, но безуспешно. Ты думаешь, что ты сильнее их? Ты заплатил Яростным Медведям из России, чтобы они убили меня. Они мертвы, а я всё ещё жив. Ты думаешь, что ты более порочный, чем они? Ан Сухён, ты можешь быть моим врагом. Я не против иметь такого врага, как ты. Но я должен кое-что сказать – не зарывайся. Моё терпение не железное. Переступишь эти границы, и я… «- он приблизился к уху Ан Сухёна, и его голос стал ледяным. «Я убью тебя!»


Ан Сухён застыл. Он не хотел этого признавать, но не мог лгать самому себе. Он был напуган, когда Ся Лэй сказал ему эти слова!


В этот момент он внезапно почувствовал, что Ся Лэй не был бизнесменом или женихом Шеньту Тянь-Инь, а был хладнокровным убийцей. Вокруг Ся Лейя была аура смерти, и от этой ауры у него побежали мурашки по телу!


Ся Лэй убил по меньшей мере 70 или 80 человек, если не сотню, поэтому он не мог скрыть свою ауру убийцы, когда он показал свое намерение убить!


Шеньту Тянь-Инь продолжала говорить на сцене, обрисовывая яркие перспективы своих мобильных телефонов Era. Ан Сухён не слушал её, выражение на его лице стало мрачным от его мыслей.


Внезапно у Ся Лейя зазвенел телефон.


Он вынул его, взглянул на него и встал, чтобы уйти, принимая звонок, пока шел.


Звонил Ши Бо-Жень. Приняв звонок, Ся Лей сразу же услышал его недовольный тон: «Малыш, нация доверила тебе такую важную задачу, а ты просто наслаждаешься жизнью? Это то, как ты пытаешься оправдать старших? И моё?» - его голос был как наждачная бумага, царапая его ухо.


Ся Лэй продолжал идти туда, где никого не было, и сухо рассмеялся: «Босс Ши, группа экспертов, которая проводила исследования так долго, не смогла достичь никаких результатов. Вы не можете ожидать от меня результатов через неделю или месяц, не так ли? Кроме того, отдало бы высшее руководство мне этот проект, если бы у них был другой путь? Я сказал, что возьму на себя, если мне позволят исследовать, как я хотел. Ребята, чего вы так волнуетесь?»


«Конечно, конечно, конечно. У меня нет времени на пустые разговоры, малыш», - Ши Бо-Жень усмехнулся: - Ты ненадолго вышел и помолвился с Шеньту Тянь-Инь. Я узнал об этом только, когда прочитал в газете. Что это значит?»


«Всё в порядке. Мы знаем друг друга уже 2 года. Мы любим друг друга, поэтому мы вместе».


«Да, моя крестная дочь любит тебя. Дед Тан также высоко ценит тебя. Ты не передумаешь? Тебе не стоит шутить с такой большой вещью, как брак. Я имею в виду, что я болел за тебя и Юй-Янь. Вы оба являетесь частью моего Бюро 101, и вы вместе пережили жизненные ситуации. Юй-Янь красива и щедра, образованна и логична ... Подходит тебе во многих отношениях».


Ся Лэй потерял дар речи.


Ши Бо-Жень позвонил, чтобы попытаться сломать его брак с Шеньту Тянь-Инь? Возможно, это было для Тан Юй-Янь. Она была его крестной дочерью. Это было головной болью для Ся Лейя.


Не то чтобы он не думал о Тан Юй-Яеь. Он не забудет то, что они пережили в Афганистане, никогда в жизни, особенно когда Тан Юй-Янь зашивала его зад. И тот инцидент между ними в раздевалке в Москве. Это были прекрасные воспоминания; интересно, трогательно.


Но Секта Тан не подходила ему.


Секта Тан была сильной семьей с сотнями лет истории, но их долгое существование также подразумевало множество жёстких правил и устаревшего образа мышления. Ему это не нравилось. Кроме того, в правительстве было слишком много членов Секты Тан. Он не хотел становиться частью Секты Тан из-за своего отца Ся Чанхэ. Если бы личность его отца была раскрыта, возник бы шум и секта Тан, несомненно, разорвала бы с ним связи, изгнала бы его и пожертвовала бы им, чтобы защитить себя!


С чего ему выбирать Тан Юй-Янь и становиться частью Секты Тан, когда все это нависало над его головой?


«Забудь об этом. Вы, молодые люди, занимаетесь своими собственными любовными делами. Я просто так это сказал», - Ши Бо-Жень сменил тему. «Давай поговорим об официальных делах. Группа по поиску сокровищ, которую выслало высшее руководство, нашла кое-что. Я только что получил новости».


Сердце Ся Лэйя дрогнуло. «Они нашли новый кусок древнего сплава?»


«Об этом не удобно говорить по телефону. Я отправил Юй-Янь на твой военный завод. Возвращайся сейчас. У нее то, что они привезли обратно. Всё для твоих исследований. Скажи мне, как только ты что-нибудь узнаешь», - строгим тоном сказал Ши Бо-Жень.


«Да, сейчас», - Ся Лэй повесил трубку.


В этот момент Шеньту Тянь-Инь договорила и приготовилась разрезать ленту с Ан Сухёном и директором.


Ся Лэй подошел и приблизился к уху Шеьнту Тянь-Инь, тихо сказав: «Кое-что случилось в компании. Я должен вернуться».


«Да, занимайся своей работой. Позвони мне, когда закончишь», - Шеньту Тянь-Инь не была цепкой женщиной.


Ся Лэй снова прошептал: «Ан Сухён - коварный человек, который готов платить деньги за ужасные вещи. Он обязательно захочет отомстить за то, что ты сделала. Будь осторожна. Позвони мне, когда будешь вести с ним переговоры. Я поддержу тебя».


Легкая улыбка появилась на губах Шеньту Тянь-Инь. «Да»


«А ещё…»


«Что?»


«Ничего, забудь. Мне пора, я позвоню», - Ся Лэй ушёл.


Он хотел сказать ей, что ей стоит быть осторожной с Гу Ке-Вей, но он говорил ей несколько раз, но она игнорировала его предупреждения. Она, вероятно, проигнорировала бы и в этот раз, если скажет снова.


Гу Ке-Вень встретила его с улыбкой под сценой. «Уезжаешь так скоро? Что-то стряслось в компании?»


Ся Лэй остановился и посмотрел на Гу Ке-Вень. Он кивнул, а затем прошел мимо нее.


Гу Ке-Вень защищала интересы Шеньту Тянь-Инь и несколько раз была на его стороне, высказывалась за него, давала ему предложения, но по какой-то причине он не доверял ей, ни на шаг.


Клан Гу рухнул из-за него, а Гу Дин-Шань погиб из-за него. Был ли кто-то на этой Земле настолько святым, чтобы улыбнуться причине разрушения своей семьи?


Гу Ке-Вень посмотрела на то, как Ся Лэй уходит с улыбкой на лице. Улыбка, казалось, была наклеена - она не дрогнула в течение достаточно долгого времени.
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Глава 421



Глава 421. Что это за расставание


Ся Лэй почувствовал себя неловко, когда увидел Тан Юй-Янь и не знал, что сказать.


Тан Юй-Янь, напротив, выглядела довольно непредвзято и улыбнулась, сказав: «Поздравляю, Шеньту Тянь-Инь - отличная женщина. Ты найдешь своё счастье, если будешь с ней».


Она говорила это, пряча под маской принятия свою боль.


«Спасибо», - Ся Лэй не очень хотел обсуждать свою помолвку. Поздоровавшись с Тан Юй-Янь, он сразу же сменил тему: «Верно, Босс Ши сказал, что у тебя есть что-то для меня. Что это?»


Тан Юй-Янь вручила Ся Лэйю конверт с документами.


Ся Лэй достал содержимое конверта - несколько фотографий и документ.


На фотографиях был изображен старый город - Иерусалим, в том числе всемирно известная церковь Гроба Господня. Это было место гроба Иисуса и священное место для христиан.


Иерусалим был местом поклонения для трех основных религий - ислама, христианства и иудаизм. В Иерусалиме также были Стена Плача иудеев и Исламский Купол Скалы – святые места разных религий. Однако на фотографиях в конверте не было ни Стены Плача, ни Купола Скалы.


«Это третье место с сокровищами в Иерусалиме?» - подумал Ся Лей.


Так и есть. Он прочитал документ, в котором говорилось: компас указал под храмом Гроба Господня. Там нет прохода. Это святое место, поэтому нельзя вести раскопки. Они просмотрели все доступные решения и перепробовали все, что могли, но ничего не получалось. Миссия в стагнации. Требуется поддержка.


В документе также описаны решения, которые они придумали, и методы, которые они использовали, а также некоторые ситуации в храме Гроба Господня. Содержание этого документа служило для того, чтобы рассказать руководителям, что они старались изо всех сил, но не смогли ничего сделать.


Это была правда - Храм Гроба Господня был священным местом для христиан, местом, где был похоронен Иисус, - как они могли проводить раскопки?


Эту проблему нельзя было решить с помощью денег или властями страны. Это была проблема веры, и сила денег бледнела в сравнении с ней.


Тан Юй-Янь молча смотрела на Ся Лейя, который просматривал содержимое конверта, думая о чем-то.


Закончив читать, Ся Лэй положил его и фотографии обратно, а затем передал его Тан Юй-Янь.


«Закончил?» - Тан Юй-Янь нарушила молчание между ними.


Ся Лэй кивнул. «Да. Это довольно хлопотно».


«Почему ты вдруг сделал предложение Шеньту Тянь-Инь?» - это был второй вопрос Тан Юй-Янь. Она быстро меняла ход мыслей.


Ся Лэй смущенно рассмеялся. «Я думал, что ты хочешь спросить мое мнение об экспедиции - зачем спрашивать об этом?»


«Просто. Можешь не говориться, если не хочешь»,- сказала она.


Ся Лэй криво улыбнулся. «Когда Ан Сухён неожиданно сделал ей предложение, я … я не знаю, как это произошло. Я просто сделал ей предложение».


«Вероятно, Шеньту Тянь-Инь сказала, что примет предложение Ан Сухёна, если ты не сделаешь ей предложение, да?», - сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй был ошеломлен – как она смогла об этом догадаться?! Он не хотел говорить об этом, потому что не хотел, чтобы Тан Юй-Янь подумала, что Шеньту Тянь-Инь всё это подстроила. Но Тан Юй-Янь неожиданно угадала.


«Похоже, так и было», - Тан Юй-Янь слегка приподняла уголок рта. «Она действительно умная женщина, использовала Ан Сухёна как рычаг, чтобы добраться до тебя. А ты такой хороший мальчик, что всё сделал правильно?»


Ся Лэй сухо засмеялся. «Не говори так. Я сделал ей предложение, потому что я люблю её. Иначе я бы не стал этого делать».


Ся Лэй не волновало то, что Шеньту Тянь-Инь использовала людей, его заботило только то, что он влюблён в неё.


Честно говоря, если нужно было найти причину, то это были слезы Шеньту Тянь-Инь. Ее слезы растопили его стальную внешность и пробудили его чувства к ней. Это также заставило его осознать, что она все время была в его сердце, и семена любви были посеяны уже давно.


Тан Юй-Янь пожала плечами. «Ладно, что-то я слишком много болтаю. Как бы там ни было, вы теперь вместе. Я вас благословляю».


Ся Лэй улыбнулся. «Спасибо»


«Хорошо, давай приступим к делу», - она сменила тему. «Ты видел отчет и фотографии. Что скажешь?»


Ся Лэй покачал головой. «Это сложная ситуация. Если он действительно похоронен под церковью, то мы не сможем его раскопать. Это место является священной землёй христиан, и христиане по всему земному шару придут в ярость, если кто-то потревожит это место. Не говоря о христианах, нас потопит международное общественное мнение».


«Ты тоже не знаешь, что делать?»


«Да», - немного помолчав, он добавил: «Однако просмотра этих фотографий и отчёта недостаточно для анализа. Возможно, я бы смог найти что-нибудь».


«Ты хочешь поехать в Иерусалим?» - Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказала: «Руководители передали мне исследовательский проект по сплавам и бронзовой книге. Прогресс ничтожный. Мне нужно больше подсказок. Если на самом деле нет способа раскопать третье местоположение сокровищ, то у моего исследования тоже не будет результатов. Вот почему я хочу пойти посмотреть, даже если это очень опасно».


«Хорошо, тогда я сообщу об этом. Мы отправимся в Иерусалим, если они согласятся», - сказала.


«Ты уже уходишь? Так скоро?» - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь изогнула губы в улыбке. «Сейчас я разговариваю с помолвленным мужчиной. Я не хочу, чтобы Шеньту Тянь-Инь подумала чего лишнего. Вот и все. Я возвращаюсь в штаб-квартиру».


Ся Лэй потерял дар речи.


Ся Лэй проводил ей и вышел из офисного здания в район, где строился новый завод. Было немного неловко встречаться с Тан Юй-Янь лицом к лицу и говорить о его помолвке с Шеньту Тянь-Инь. А Аннина ... с этим было ещё сложнее. Он не знал, как он рассказать ей об этом, и тем более о том, как он должен взаимодействовать с ней.


Она была с ним от всего сердца, делала всё для него и спала с ним - и теперь он был помолвлен с другой женщиной. Не было никакой возможности, чтобы женщина приняла что-то подобное, независимо от причины.


Ся Лэй нашёл Аннину в новой мастерской. Она ремонтировала снайперскую винтовку XL2500 и была полностью поглощена работой, так что даже не заметила прихода Ся Лейя. Немцы были известны своей трудовой этикой, и она не была исключение. Всё остальное уходило на задний план, когда дело касалось работы.


Помощник Аннины заметил Ся Лэйя и сообщил ей. Аннина повернулась к нему с сияющей улыбкой.


Эта улыбка, это отсутствие негатива было искренним. Ся Лэй был сбит с толку. Это значило, что она не знала?


«Занята?» - сказал Ся Лэй в неловком приветствии.


Помощник Аннины быстро сообразил, что к чему, и вышел, поздоровавшись с Ся Лейем.


«Эта партия из 100 орудий должна быть отправлена в Аргентину. У этой – проблема, поэтому я исправляю ее», - сказала Аннина.


«Мм, хорошая работа», - Ся Лэй внезапно почувствовал, что его рот говорит глупости, и не знал, что сказать дальше.


Некоторые вещи смущали даже мыслями о них. Чтобы говорить об этом и сталкиваться с этим требовались мужество и техника.


Аннина засмеялась и сказала: «Ты сегодня странный. Ты хочешь мне что-то сказать?»


«Э-э…» Ся Лэй все еще не мог заставить себя сказать это.


«Пойдем прогуляемся», - сказала Аннина. «Я была здесь часами, и у меня болит поясница».


Ся Лэй кивнул и вышел из новой мастерской с Анниной.


Ярко светило солнце, а зеленый склон холма за фабрикой словно был окрашен золотом. Окрашенные золотом декорации напоминали картину, и на них было приятно смотреть.


Они двинулись по покрытой листвой тропе к холму. Оба молчали.


Пока они шли, Ся Лей осознал, что Аннине стоило знать о нём и Шеньту, иначе она бы сочла его легкомысленным.


Ся Лэй вдруг остановился. «Аннина, я…»


Аннина внезапно рассмеялась. «Я ждала, пока ты начнёшь этот разговор, поэтому я скажу первой. Кто-то рассказал мне о тебе и Шеньту Тянь-Инь вчера. Вы помолвлены. Кроме того, я видела новости по телевизору прошлой ночью. Честно говоря, сначала я была обижена, но я все обдумала».


После этого Ся Лэй не мог сказать что-либо, а лишь молча удивился, как она могла сохранять спокойствие. Он не мог сказать, была ли Аннина счастлива или обижена - улыбка на ее лице выглядела настоящей, но в то же время была отличным прикрытием для ее боли.


Аннина ткнула его в бок локтем. «Я знаю, что ты никогда не любил меня по-настоящему со времени нашей встречи в Германии и до наших дней. Ты просто пожалел меня. Ты мне очень нравишься, и я хочу быть с тобой, хотя я знаю, что ты никогда по-настоящему не полюбишь меня. Я сказал тебе, что я «интуит», верно? Меня не волнует ничто другое, кроме того, как я чувствую. Теперь ты помолвлен с Шеньту Тянь-Инь поэтому мне тоже пора проснуться. Не беспокойся обо мне - я скоро приспособлюсь. У меня все еще есть мечта, хотя у меня нет тебя. Пришло время сосредоточить все свое внимание на своей мечте».


Это был «интуиционизм». Это была Аннина. Женщины из разных культур действительно были разными. Женщины Запада были более свободны и легки в своих чувствах, чем женщины Востока, и могли отпустить, когда это было необходимо. Они также не считали любовь и брак самой важной вещью в своей жизни.


«Спасибо тебе». Тысячи слов, которые он хотел сказать, были сведены в эти два слова. Два искренних слова.


Аннина надулась и улыбнулась, а затем повернулась к холму.


«Куда ты идешь?» - с любопытством спросил Ся Лэй.


«Ты скоро станешь чужим мужем. Ты должен устроить мальчишник перед этим, верно? Я хочу устроить тебе особую холостяцкую вечеринку», - сказала Аннина.


Ся Лэй потерял дар речи.


«Плюс, ты обещал помочь мне осуществить мою мечту. До этого, однако, ты должны выполнить мои потребности. Другие мужчины не общаются со мной», - Аннина выглядела серьезной.


Маленькие бусинки пота появились на лбу Ся Лэйя. Что это было за расставание?


Прежде чем он успел что-то сказать, Аннина схватила его за руку и побежала к холму.


«Я знаю место, где трава особенно мягкая, как ковер».


Ся Лэй потерял дар речи.
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Глава 422



Глава 422. Внезапное происшествие


Аннина с самого начала знала, что Ся Лэй никогда не будет любить ее, и она просто наслаждалась их отношениями, удовлетворяя свои эмоциональные и сексуальные потребности, находясь с ним. С чего ей было переживать о том, что Ся Лей обручился с Шеньту Тянь-Инь?


На обратном пути с того клочка травы, мягкого, как ковер, Ся Лэй ворчал про себя о своей больной пояснице и слабых коленях, но он думал о чем-то своём. «Похоже, мне придется избегать Аннину в будущем. Если ее не избежать, я ... я ее немного удовлетворю. Она будет медленно забывать обо мне. Я также должен поработать над осуществлением ее мечты - это должен быть правильный путь решения этой проблемы».


Мечта Аннины заключалась в том, чтобы построить замок в баварском стиле на берегу реки Изар в Мюнхене, с фермой и винодельней. В этот момент деньги не были важны для Ся Лейя; проблема заключалась в том, чтобы заставить Германию отказаться от преследования Аннины. У Ся Лэя заболела голова, когда он думал об этой проблеме, и он ничего не мог с этим поделать.


Вернувшись на военную фабрику Thunder Horse, Ся Лэй закрылся в своей подвальной лаборатории. Только работа могла отвлечь его внимание от проблем с женщинами.


Он использовал свое рентгеновское зрение на символах в бронзовой книге, и таинственные слоги снова сформировались в его голове, звуча так, будто кто-то читал их. Неужели это были какие-то Священные Писания? Это был таинственный язык, который никто не знал, поэтому читать его было невозможно.


Ся Лэй переключился на кусок сплава. Бледная обнаженная фигура тут же появилась, как только он применил на сплаве рентгеновское зрение.


Принцесса Юн-Мэй ходила по подвальной лаборатории своей изящной походкой. Ее голова была опущена, словно она думала о чём-то.


Раньше, когда она появлялась, она произносила одну и ту же фразу: «Я помню твое лицо», а потом «Я так долго тебя ждала». Но в этот раз она молчала и просто ходила, склонив голову в раздумьях.


«Её сознание не стабильно? Оно меняется?» - Ся Лэй был заинтригован и какое-то время наблюдал за ней, но не заметил ничего нового.


«Эх». Принцесса Юн-Мей внезапно вздохнула и села на стул.


Ся Лэй был ошеломлен. Он думал, что принцесса Юн-Мэй не в состоянии вести себя как нормальный человек, и она сразу же доказала, что он неправ!


Это был просто вздох, но для Ся Лэйя это было так же захватывающе, будто она произнесла 300 слов. Причина была проста - зачем ей вздыхать, если у нее нет эмоций и сознания, как у нормального человека?


Пока Ся Лей размышлял над этим, принцесса Юн-Мэй опёрлась головой на ладони и уставилась прямо на него.


В этом положении ее грудь была закрыта, но область между ее ногами не скрывала ничего. Ее интимный сад мог вызвать кровотечение из носа и превратить мужчину в примитивного зверя.


Ся Лэй не знал, где искать, но он не мог просто смотреть на нее, чтобы наблюдать за ее изменениями. Их глаза встретились, и он осторожно сказал: «У тебя ширинка открыта».


Принцесса Юн-Мэй посмотрела вниз.


Ся Лэй был в шоке. «Она понимает, что я говорю!»


Принцесса Юн-Мэй подняла голову секунду спустя и посмотрела на Ся Лейя. «Я помню твое лицо.»


Ся Лэй потерял дар речи.


Все его мысленные теории были разрушены в этот момент.


Он сдался после нескольких попыток. Принцесса Юн-Мэй не сказала ничего нового, кроме этого странного вздоха, и продолжала повторять всё те же фразы, как заезженная пластинка. Эти два предложения, казалось, были ее ответом на все вопросы, и она использовала их в ответ на каждый вопрос, который он задавал. Он мог сойти с ума от этого.


«Похоже, мне придется ехать в Иерусалим. Первое, что нужно сделать, если я хочу разгадать тайну сплавов и бронзовую книгу, - это собрать их все. Когда я соберу их все… смогу ли я сделать из них коробку? Что, если это ящик Пандоры, ящик бедствий?» - голова Ся Лейя наполнилась заботами и мыслями.


Через некоторое время Ся Лэй вышел из подвальной лаборатории. Он вызвал солдата в дверях перед тем, как уйти, и положил кусочки сплава и бронзовую книгу в сейф под пристальным взглядом солдата. Солдат был в полном защитном снаряжении, как будто боялся, что чем-то заразится. Он всегда стоял поодаль, даже когда просто смотрел.


Ся Лэй ушел после того, как убрал артефакты, и на этот раз он не запер принцессу Юн-Мэй.


Он что-то обдумывал. Принцесса Юн-Мей вдруг вздохнула, поэтому, если бы он дал ей больше времени «снаружи» и позволил ей больше взаимодействовать со окружением, могла ли она стать более осознанной? Это была его цель. Он хотел вернуть ей «свободу» принцессы Юн-Мэй.


Он совсем не беспокоился о том, что она куда-нибудь уйдет и потеряет связь с ним, поскольку она вела себя как преследователь с самого первого раза, когда он ее выпустил. Куда бы он ни пошел, она шла за ним.


Ся Лэй обнаружил, что после выхода из подвальной лаборатории небо потемнело, и он внезапно почувствовал себя голодным. Он пошел на кухню виллы и поджарил две порции стейка - одну для него, другую для Аннины.


Аннина вернулась как раз, когда он выходил из кухни. Она унюхала чудесный аромат мяса и радостно воскликнула: «Вау, Лукас, ты сделал стейк? Как вкусно пахнет! Ты приготовил и для меня?»


«Я знаю, ты проголодалась, поэтому тебе я сделал тоже», - сказал он.


Аннина вошла в столовую и поцеловала Ся Лея в щеку, затем села за стол, чтобы насладиться приготовленным для неё стейком.


Ся Лэй налил два бокала красного вина, один для Аннины, другой для себя.


«Спасибо», - Аннина сделала глоток вина и выглядела довольной. «Что на счёт мальчишника? Ты думал об этом? Если что, у меня есть пара хороших идей. Я обязательно устрою для тебя незабываемую вечеринку».


Ся Лэй чуть не уронил кусок стейка при этих словах. Всё перешло от печального расставания к тому, что она хотела закатить ему веселую вечеринку - и тематическую программу тоже!


Принцесса Юн-Мей внезапно подошла ближе и опустила к стакану Ся Лейя.


Это привлекло внимание Ся Лейя, и он был удивлен. «Что она делает? Она хочет выпить вино?


Женщина без настоящего тела, пытающаяся пить вино - это было странно.


Подбородок принцессы Юн-Мэй остановился примерно в футе над бокалом. Ее нос слегка шевельнулся, как будто она нюхала вино. Затем она потянулась вниз, чтобы поднять стакан. Однако ее тонкие пальцы прошли сквозь стекло, и ей не удалось ничего поднять.


Ся Лэй вздохнул про себя. «У тебя даже нет рук. Как ты собираешься поднять бокал?»


Принцесса Юн-Мэй резко прижала голову, и бокал вина прошел через ее щеку. Ее рот вошел в красное вино. Казалось, она пытается пить вино таким образом.


Легкая улыбка появилась в уголках губ Ся Лейя. «Это не сработает».


Затем красное вино в его бокале пошевелилось, словно ветер над поверхностью озера.


Ся Лэй был в шоке.


Хорошо, что Аннина не заметила, как происходит эта странная вещь. Она слегка пнула Ся Лейя под столом и подмигнула ему: «Лукас, первая программа - мы вместе будем принимать душ. Что скажешь?»


«А?» - Ся Лей снова пришел в себя.


«Хм? Почему твое вино движется?» - Аннина обнаружила рябь в стакане Ся Лейя и с любопытством спросила.


Затем Ся Лэй подтолкнул стол коленной чашечкой. «Я, наверное, случайно задел стол».


«Ясно. Я подумала, что приближается землетрясение», - сказала Аннина.


Принцесса Юн-Мэй отошла от бокала Ся Лэйя. Она высунула язык и облизнула вишнево-красные губы, как будто на ее губах появилось немного вина.


Однако Ся Лэй ясно видел, что у нее на губах ничего нет.


«Должен ли я ее запереть? Её найдут, если я оставлю ее, а она будет делать странные вещи. Но как мне найти какие-либо ценные выводы, если я не позволю ей бродить и взаимодействовать с внешним миром?» - Ся Лэй колебалась.


Аннина доела свой стейк и допила вино, которое Ся Лэй налил ей. Она вытерла рот салфеткой и сказала: «Лукас, я жду тебя в ванной наверху. Давай быстрее. Обычно, ты ешь очень быстро, а сегодня что-то медлишь. Сегодня твоя холостяцкая вечеринка - не трать время на стейк».


Ся Лэй потерял дар речи.


Вскоре после того, как Аннина ушла, раздался телефонный звонок.


«Как дела, Мин-Мей?» - Ся Лэй узнал номер телефона Фу Мин-Мей.


«Сэр, какие у вас отношения с владельцем этого телефона?» - голос на линии был мужским.


Ся Лэй напрягся, и у него появилось плохое предчувствие. «Кто вы?» - спросил он.


«Я врач в больнице Боай. Ваша подруга ранена и сейчас находится в больнице. У нее нет никаких идентификационных данных, кроме номера вашего телефона в её телефоне. Поэтому я позвонил вам».


«Что с ней случилось?» - Ся Лэй взволновался. «Отвечайте скорее!»


«Она серьезно ранена. Она была избита и брошена на дороге. Прохожий позвонил по номеру скорой помощи, и наша больница была рядом, поэтому горячая линия экстренного реагирования направила ей скорую помощь. Ей нужна операция, чтобы спасти ее жизнь. Пожалуйста, поторопись сюда. Также, пожалуйста, принесите её карту медицинского страхования и дополнительные деньги», - сказал доктор.


Ся Лэй была взволнован и сказал: «Я сейчас приеду, но вы должны немедленно оперировать ее. Спаси ее!»


«Но…» - доктор начал что-то говорить, а затем остановился.


Ся Лэй сказал яростно: «Я Ся Лэй. У меня есть деньги. Я заплачу за ее медицинские расходы, будь то 10 000 000! И она тоже телохранитель Шеньту Тянь-Инь. Вам совсем не нужно беспокоиться о том, что вас обманут!»


«О, значит, она… Хорошо, да, конечно, я сейчас же отправлю её на операцию!» -доктор повесил трубку.


Доктор должен быть в каменном веке, если он не знал Ся Лэйя. Ся Лэй был повсюду в новостях и в Интернете, и не было никаких сомнений в том, кто такая Шеньту Тянь-Инь. Она была самой богатой женщиной в Китае, и ее имя уже было известно всем. Разве у телохранителя Шеньту Тянь-Инь могло не быть денег на лечение?


Ся Лэй убрал свой телефон и выбежал. Он совсем забыл, что Аннина ждет его в ванной в тот момент.


Его холостяцкая вечеринка подошла к концу.


Единственным, кто пошёл за Ся Лейем, была принцесса Юн-Мэй. Она шла позади него, как тень, независимо от того, как быстро он бежал, выдерживая дистанцию в несколько шагов.


Однако Ся Лэй был не против наблюдать изменения в ней. Он беспокоился о Фу Мин-Мэй, но еще больше беспокоился о Шеньту Тянь-Инь!
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Глава 423



Глава 423. Гонка со временем


Фу Мин-Мэй лежала на операционном столе. Ее красивое лицо было изуродовано, а губы были изогнуты наружу из-за отека. Глаза заплыли от синяков, а на груди и торсе были ножевые ранения, и эти раны все еще кровоточили.


С одного взгляда можно было судить о характере травм - на нее кто-то напал!


Снаружи операционной в сердце Ся Лейя вспыхнул гнев после того, как он использовал свое рентгеновское зрение и увидел ситуацию внутри. Он достал свой мобильный телефон и снова позвонил Шеньту Тянь-Инь, но ее телефон все еще был выключен.


Ся Лэй не раз звонил ей по дороге в больницу, но не смог дозвониться.


Теперь жизнь Фу Мин-Мэй висела на волоске, и она явно не могла сказать ему, что произошло. В этот момент Ся Лэй почувствовал, как стены давят на него, словно попал в тесное пространство, неспособный получить необходимую ему информацию.


Немного поколебавшись, Ся Лэй позвонил Шеньту Женю. «Отец…»


«Лей? Как дела?» - Шеньту Жень, казалось, был счастлив получить звонок от Ся Лэйя.


Ся Лэй сдержал свое беспокойство и сказал ровным тоном: «Отец, я позвонил, чтобы спросить, дома ли Тянь-Инь».


«Нет, её нет. Она ушла рано утром с тобой и с тех пор не возвращалась. Я звонил Мин-Мей, но не смог дозвониться», - сказал Шеньту Жень.


Ся Лэй застыл. Он внезапно понял, что телефон, который доктор нашёл у Фу Мин-Мэй, был вовсе не ее телефоном, а телефоном, который кто-то намеренно подложил ей. Доктор также сказал, что он был единственным контактом в телефоне.


«Лей? Что-то случилось?»- Шеньту Жень занервничал.


«Ничего, все в порядке. Не о чём беспокоиться. Они, вероятно, находятся в зоне, где сеть не ловит. Хорошо, я пойду поищу ее. Я узнаю где она. Я сразу же позвоню тебе, когда найду ее», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо. Будь осторожен», - ворчал Шеньту Жень.


Ся Лей повесил трубку. Хотя он не получил никаких сообщений, теперь он знал наверняка - Шеньту Тянь-Инь похитили!


Внезапно зазвонил его телефон.


Это был номер, который он никогда раньше не видел.


Ся Лэй глубоко вздохнул и поднял трубку. «Кто это?»


Раздался мужской голос: «Ся Лэй?»


«Да, это я», - сказал Ся Лэй. «Сколько ты хочешь? Назовите свою цену».


«Хе-хе, похоже, ты уже знаешь, что случилось», - сказал мужчина. «Слушай внимательно, повторять не буду. Шеньту Тянь-Инь в наших руках. Не связывайся с полицией. Приготовьте 200 000 000 наличными и через два часа отправляйтесь в Баодин. Я свяжусь с тобой снова через два часа».


«За 2 часа 200 000 000? Банки сейчас закрыты – где мне взять эти деньги? Даже если бы банки сейчас работали, я никак не могу снять такую большую сумму за два часа. Плюс мне понадобятся эти два часа, чтобы добраться до Баодина. Нельзя ли использовать банковский перевод? Скажи номер, и я немедленно переведу тебе деньги, когда увижу Шеньту Тянь-Инь», - сказал Ся Лэй.


Мужчина немного помолчал, затем сказал: «Перевод тоже подойдёт, но выкуп будет стоить 300 000 000. Увидимся в Баодине через два часа. Запомни: никакой полиции! Иначе ты увидишь её труп!»


«Я не буду звонить в полицию. Дай мне услышать ее голос», - Ся Лэй старался сохранять спокойствие.


«Ууу… Ся Лей… Нет…», - донесся голос Шеньту Тянь-Инь, но быстро исчез.


Спустя несколько секунд послышался мужской голос: «Ты её слышал. Не опаздывай», - сказав это, он повесил трубку.


Ся Лэй убрал свой телефон и побежал к парковке больницы.


Ночь была темной. На улицах горели неоновые огни, пока машины мчались по дорогам. Внедорожник Chevrolet Suburban безумно мчался по улицам, пробираясь сквозь тьму, как буйный зверь.


На лице Ся Лейя было серьёзное выражение, а мысли были тяжёлыми. Он думал о том, чтобы позвонить Лун Бин или Тан Юй-Янь, чтобы Бюро 101 помогло ему, но он отказался от этой идеи, хотя и решил это сделать.


Он не мог.


В этот момент его функции мозга ускорились до максимума.


Если бы это было обычное похищение, Фу Мин-Мэй смогла справиться с этим. Всякий раз, когда Шеньту Тянь-Инь выходила из дома, у нее было четверо телохранителей-мужчин помимо её близкой помощницы Фу Мин-Мей. Её телохранители тоже не были обычными людьми - никакие обычные похитители не смогли бы похитить Шеньту Тянь-Инь с уровнем подготовки её телохранителей!


Если они не были обычными похитителями, то кто они?


Если он не знает силы противника и позвонит Лун Бин или Тан Юй-Янь, то он мог только ухудшить ситуацию!


Звонивший потребовал 200 000 000 наличными, и он не особо задумывался, когда я предложил банковский перевод. Он явно подумал об этом заранее. Если это банковский перевод, он может попросить 1 000 000 000 или даже больше. В конце концов, он похитил Шеньту Тянь-Инб. Но он попросил сверху всего 100 000 000 ... Почему? Вопрос за вопросом возникал в его голове, и он не мог ответить на них.


Его мозг все еще быстро воспроизводил и анализировал.


Когда мужчина говорил, был слышен звук ветра. С момента обнаружения Фу Мин-Мэй прошло не так много времени, значит ли это, что похитители едут в Баодин вместе с Шеньту Тянь-Инь? Был ли звук ветра из щели в окне машины? Если это так, то почему это должно быть в Баодине? Обмен может происходить и в Цзинду. Что они прячут? Ся Лэйю всё больше становилось страшно, чем больше он думал об этом. У него было ощущение, что это не было обычным похищением и что у похитителей был какой-то другой мотив, кроме денег. И они, вероятно, тоже знали его личность - они просили провести обмен в Баодине, чтобы избежать Бюро 101!


При этой мысли Ся Лэй почувствовал себя еще менее склонным связываться с Лун Бин и Тан Юй-Янь.


Машина выехала за пределы города и выехала на шоссе, прямо в Баодин.


По дороге в Баодин было несколько машин, и среди них были машины похитителей. Тем не менее, не было никакого способа узнать, в какой они были.


Выехав на шоссе, Ся Лэй вытащил свой телефон и набрал номер Гу Ке-Вень.


Телефон Гу Ке-Вень не был выключен, и он легко ей дозвонился.


«Ся Лей? В чём дело?» - раздался голос Гу Ке-Вень.


«Ты знаешь, куда сегодня отправилась Тянь-Инь?» - Ся Лэй держал свои эмоции под контролем; его голос был спокойным.


«Не знаю, я отправилась домой после переговоров Ан Сухёнгом», - сказала она.


«Переговоры начались так скоро?»


«Ты же знаешь какая упрямая Тянь-Инь. Кроме того, она человек, который любит эффективность. Раз она сняла маску перед Shinyeok Group, когда будут переговоры - не имеет значения для результатов».


«Председатель Shinyeok Group не был вовлечен?»


«Это… я не уверена. Ан Кыннан контролирует Shinyeok Group, и для Ан Сухёна это, вероятно, всего лишь телефонный звонок его отцу. Этот вопрос может быть решен очень просто», - сказала она.


«Понятно», - после паузы Ся Лэй сказал: «Где ты?»


«Разве я не сказала тебе? Я дома», - ответила она. «Ты сегодня странный. Почему ты задаешь мне такие странные вопросы?»


«Нет, просто у тебя немного шумно».


«О, так вот почему ты спрашиваешь. Я на балконе. Внизу люди», - сказала Гу Ке-Вень.


«Ясно. Тогда больше не буду тебя беспокоить», - Ся Лэй повесил трубку.


Глаза Ся Лейя были холодными, но его сердце было ещё холоднее.


Ранее он не слышал никакого фонового шума, но Гу Ке-Вень сказала, что она была на балконе. Она чувствовала себя виноватой или что-то скрывала?


«Неужели Гу Ке-Вень и Ан Сухён сговорились в этом похищении? Если это так, то я их убью!» - сердце Ся Лейя загорелось гневом.


Конечно, это было только предположение, но он собирался отомстить, как только доберется до сути!


Он ненавидел больше всех тех, кто преследовал близких ему людей, и на этот раз они напали на его невесту!


Через час Ся Лэй въехал в Баодин. Он остановил машину у дороги и набрал номер, по которому ему звонили ранее, но телефон был выключен. Его сердце дрогнуло. Похитители были готовы. Он был в темноте, пока они знали, что происходит - это была чрезвычайно опасная для него ситуация!


Ся Лэй открыл багажник Chevrolet Suburban. Внутри была его модифицированная снайперская винтовка XL2500. Это был не первый раз в ситуации жизни или смерти, и он всегда чувствовал себя в безопасности и уверенно с снайперской винтовкой под рукой, но в этот раз все было иначе. Он совсем не чувствовал себя в безопасности.


Это произошло потому, что Шеньту Тянь-Инь была в руках врага.


Ся Лэй закрыл багажник и осмотрелся, а затем пошел в супермаркет вдоль дороги. Он купил маленький нож в супермаркете и спрятал его в носок. Он также вставил иголки в подошвы своих носков и спрятал ещё в нижнем белье.


Телефон Ся Лейя зазвонил через десять минут после того, как он вернулся к своей машине.


На этот раз это был другой номер, но говоривший был тем же.


«Где ты сейчас?» - голос мужчины был глубоким, холодным и бесстрастным.


«Я сейчас нахожусь в районе города Баодин», - сказал Ся Лэй.


«Выезжай из города. На восток - Шунтянский химический завод. Я буду ждать тебя там», - сказал мужчина.


«Я хочу услышать голос Тянь-Инь!» - сказал Ся Лэй.


«Ууу… Ся Лэй! Не приходи сюда!» - её голос дрожал от слёз, ужаса и отчаяния.


«Не бойся. Я отвезу тебя домой», - сказал Ся Лэй.


Голос мужчины прозвучал по телефону: «Ладно, двигайся. Никаких трюков, или я убью ее!»


«Успокойся. То, что вы хотите, это деньги, а не катастрофа. Я заплачу тебе деньги. Ты заберёшь деньги и уйдёшь, а я верну её домой», - сказал Ся Лей.


Мужчина фыркнул и повесил трубку.


Ся Лэй завел свой двигатель и направился на восток.


Через полчаса Chevrolet Suburban выехал на удаленную дорогу в пригороде с помощью автомобильной навигационной системы.


Ветхая фабрика стояла в конце дороги. Свет не горел, вокруг было темным-темно.


Ся Лэй взглянул на часы на своем запястье. Еще десять минут до двух часов, указанных похитителями. Эти похитители хорошо рассчитали время.
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Глава 424



Глава 424 – Отчаянное положение


Химический завод находился в конце дороги.


Ся Лэй был в двух километрах от него, когда увидел. Он видел не только растения, но снайпера на корточках на водонапорной башне, и два боевика, спрятанных за воротами.


Он обнаружил только трех человек, но он был уверен, что было больше. Однако из-за расстояния он не смог использовать свое рентгеновское зрение для поиска большего количества целей.


«Снайперы. Это определенно не обычные похитители». Его прежнее предположение было верным.


Ся Лэй отвел свой Chevrolet Suburban на небольшую дорожку с выключенным светом, а затем поставил машину в кусты тростника. Затем он вышел из машины, достал снайперскую винтовку XL2500, которую он лично модифицировал, и прикрепил глушитель к стволу.


Под покровом ночи Ся Лэй быстро приблизился к ветхому растению из клочка камыша. Деревья и высокая трава в пустынной местности обеспечили очень хорошее укрытие.


Он прыгнул вперед, как гончая. Принцесса Юн-Мэй следовала за ним, выдерживая расстояние в несколько шагов. Ее бледная, обнаженная фигура была похожа на нефритового кролика, а покачивание ее грудей было чрезвычайно сексуальным.


Жаль, что Ся Лэйю было некогда рассматривать её.


Ся Лэй остановился примерно в 3000 метрах от завода. Положив снайперскую винтовку XL2500 на сгибе ветви дерева, он отрегулировал направление и нацелился на снайпера на водонапорной башне.


Снайпер был в капюшоне. Он не мог ясно видеть лицо снайпера на высоте более 4000 метров, поскольку это был предел его левого глаза. Он мог видеть только расплывчатую человеческую фигуру на этом расстоянии, и никаких деталей.


Теперь, на расстоянии 3000 метров, он мог ясно видеть особенности снайпера левым глазом. Этот снайпер был высоким и крепким. Его открытые глаза были голубыми.


Это был европеец.


Сердце Ся Лэйя дрогнуло. «Европеец ...Он из ЦРУ?»


Затем Ся Лэй посмотрел на двух вооруженных людей внутри ворот. Они не были азиатами; один был чернокожим, а другой - белым.


Внезапно зазвонил его мобильный телефон.


Номер был не знаком, но Ся Лэй знал, кто звонил. Он принял звонок. «Говори. Я почти на месте. Неужели ты будешь ждать еще несколько минут?»


«Я знаю, что ты уже здесь». Это снова был тот же самый человек, его голос был глубоким и бесстрастным. «Я также знаю, что ты очень опытен. Я советую тебе не делать никаких ложных ходов. Если я обнаружу, что с моими людьми что-то случилось, я немедленно убью Шеньту Тянь-Инь».


Сердце Ся Лейя дрогнуло. Ему просто нужно было нажать на курок прямо сейчас, чтобы отправить этого снайпера с водонапорной башни прямо в ад. Убить этого снайпера было так же просто, как наступить на муравья, но он не посмел сделать это сейчас.


«Кто вы такие?» - немного помолчав, Ся Лэй рискнул заговорить.


«Люди, которым нужны деньги», - мужчина рассмеялся. «Я знаю, что ты рядом. Это последние десять минут. Я убью Шеньту Тянь-Инь, если ты не покажешься».


«Сделай это, и ты тебе конец», - голос Ся Лейя был ледяным.


«Поэтому мы должны сделать все возможное, чтобы избежать этого. Дай мне деньги, и я отпущу ее. Так будет лучше для всех», - сказал мужчина.


«У нас будет обмен через десять минут», - Ся Лэй повесил трубку и быстро побежал обратно.


Десять минут спустя Chevrolet Suburban подъехал к воротам ветхого химического завода. Как только засветились фары, двое вооруженных людей открыли ворота, покрытые пятнами ржавчины. Ся Лэй въехал туда на машине, и его взгляд переместился на строение слева, справа и перед ним. Он увидел больше людей - в общей сложности 20 боевиков и Шеньту Тянь-Инь. Она была под охраной двух вооруженных людей на складе с капюшоном на голове и руками, связанными пластиковыми галстуками. На открытой части голени ее левой ноги был синяк, видимо, от удара.


При виде синяка на ноге Шеньту Тянь-Инь Ся Лей нахмурился от гнева, а взгляд его стал угрожающим. Эти люди осмелились ударить его женщину!


Внезапно зажглись фары Ford Raptor перед складом, и яркий свет засиял в его глазах. Этот свет не повлиял на зрение Ся Лейя, но он намеренно прикрыл глаза руками, чтобы заблокировать свет.


Ся Лэй посмотрел сквозь и увидел черного человека, стоящего перед Ford Raptor. Мужчина был крепким и выглядел довольно пугающе. Он был одет в боевую одежду, и у него было при себе несколько видов оружия. У него также была штурмовая винтовка M16A1.


Это был не кто иной, как директор ЦРУ Азии Рамсбигг. Ся Лэй не знал его имени; это была их первая встреча. Тем не менее, Ся Лэй смог подтвердить, что ЦРУ похитило Шеньту Тянь-Инь на основании их оружия, снаряжения, поведения и военной подготовки, которую они продемонстрировали.


«Выходи из машины!» - громко сказал Рамсбигг.


Ся Лэй открыл дверцу машины и остановился.


Затем агент ЦРУ подошёл со стороны и обыскал Ся Лэйя. Другой обыскал внутренности Chevrolet Suburban.


Нож и пистолет, которые Ся Лэй спрятал при себе, вскоре были обнаружены, но иглы в его носках остались нетронутыми.


Агент, обыскивающий Chevrolet Suburban, также завершил поиск автомобиля, и он не нашел никакого оружия. Ся Лэй спрятал свою снайперскую винтовку в высокой траве, решив, что он не сможет использовать её. Он не собирался оставлять свою модифицированную снайперскую винтовку в руки этих людей.


«Мы наконец встретились, мистер Ся Лэй», - Рамсбигг подошел к Ся Лэйю и посмотрел ему прямо в глаза с легкой улыбкой триумфа на губах. «Я долго ждал этого дня. Послушай, я даже побрился, чтобы произвести на тебя хорошее впечатление.


Китайский Рамсбига был превосходным - лучше, чем у многих коренных китайцец.


Ся Лэй глубоко вздохнул. «Ребята, вы не похитители. Вы ЦРУ».


Рамсбигг пожал плечами, огляделся и сделал удивлённое лицо. «Вы, ребята, видите это? Это наш противник. Страшный, да? Умный, да?»


Люди засмеялись. Казалось, они восприняли слова Рамсбигга как сарказм - умный и страшный противник теперь был в их ловушке!


Ся Лэй не мог оставаться в стороне от насмешек. «То, что вы делаете здесь, это вооруженное нападение в Китае. Вы знаете последствия этого? Ответная реакция Китая будет жёсткой. Никто не сможет выдержать это!»


Рамсбигг покачал головой. «Никто не узнает».


«В этом мире нет непроницаемой стены», - сказал Ся Лэй.


Рамсбигг презрительно рассмеялся. «Тогда пусть стена рухнет. Ты знаешь, что у Америки есть мощь. У нас есть специалисты, чтобы оценить риск этого действия. Худшее, что может случиться, если это произойдет, это просто словесная война с Китаем. Что еще вы, ребята, можете сделать? Использовать управляемые ракеты для бомбардировки наших военных баз в Азии? Или вы хотите атаковать наши корабли? Хахаха ...»


Это была прямая демонстрация презрения и провокации.


Более слабые страны не имели дипломатической защиты, и американские военные самолеты могли просто войти в их воздушное пространство и бомбить так называемых террористов. Но под бомбардировку попадали в основном мирные жители. Какая из этих истерзанных войной стран могла сделать что-нибудь с Америкой?


Китай не был слабой страной, и у нее были лучшие солдаты в Азии, но против такого огромного противника, как Америка, она была в состоянии защитить себя, но не взяла бы на себя инициативу атаковать. Поэтому, хотя об этом инциденте бы и стало известно, Китай не смог бы объявить войну Америке и не будет активно атаковать американские базы.


То, что сказал Рамсбигг, было правдой, если взглянуть на это с этой точки зрения.


Закон, которым следовал мир с древних времен, был законом джунглей. Америка, достаточно сильная, чтобы смести любую другую страну, была королем джунглей.


Пламя гнева горело в сердце Ся Лейя, но он отбросил его. Он мог сохранять спокойствие. «Теперь я у вас. Вы, ребята, также должны сдержать свое обещание. Освободите Шеньту Тянь-Инь».


«Не торопись, - сказал Рамсбигг. «Мне любопытно - ты уже догадался, зачем мы пришли? Ты можешь просто сбежать».


«Вы знаете, почему», - холодно сказал Ся Лэй. «Шеньту Тянь-Инь - моя невеста. Она невинна. Отпусти ее!»


Два агента ЦРУ на складе вывели Шеньту Тянь-Инь, и один из них снял капюшон с ее головы.


Шеньту Тянь-Инь закричала при виде Ся Лэйя. «Уходи! Оставьте меня!»


«Заткнись!» - Агент ЦРУ ударил Шеньту Тянь-Инь в спину прикладом пистолета, и она упала на землю.


«Ублюдки!» - Ся Лэй потерял контроль над собой и бросился вперед.


«Не двигайся!» - Рамсбигг поднял штурмовую винтовку M16A1 и направил ее на голову Ся Лейя.


С другой стороны, агент ЦРУ, который ударил Шеньту Тянь-Инь, направил пистолет на ее голову и сказал по-английски: «Не двигайся, или она умрёт первой».


Ся Лэй заставил себя остановиться. «Отпусти ее, и я пойду с вами!» - взревел он.


Рамсбигг рассмеялся. «Господин Ся Лэй, ты действительно отупел от любви. Ты думаешь, я отпущу твою женщину? Нет. Если я отпущу её, это принесёт только больше неприятностей. Ты трудный противник. Пока у нас в руках эта женщина, ты намного послушнее. Вот почему мы собираемся забрать ее с собой из Китая. Ты будешь сотрудничать с нами, она будет жить. Ты не умрешь».


Ся Лэй заскрежетал зубами. Пламя его гнева было достаточно, чтобы сжечь все здесь, но он был беспомощен в этой ситуации. Он первый раз столкнулся с такой дилеммой, и чувство того, что его используют таким образом, причинило ему боль и лишало его силы.


«Почему ты такой глупый?» - Шеньту Тянь-Инь закричала Ся Лейю. «Почему ты пришел спасти меня, хотя ты знал? Ты отправляешь себя на бойню, ты, дурачок!»


«Потому что ты моя женщина», - сказала Ся Лэй. Он сделал бы то же самое, если бы у него была возможность выбрать снова.


Слезы текли из глаз Шеньту Тянь-Инь - слезы из-за Ся Лэйя.


Принцесса Юн-Мэй стояла рядом с Шеньту Тянь-Инь и с любопытством смотрела на нее. Затем она посмотрела на агента ЦРУ, который ударил Шеньту Тянь-Инь пистолетом и внезапно потянулся к голове мужчины.


Ся Лэй был удивлен, увидев это. «Что она собирается сделать?»
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Глава 425



Глава 425. Рука принцессы Юн-Мэй.


Рука принцессы Юн-Мэй вошла в голову агента ЦРУ. Это было очень странное зрелище - тонкая рука, торчащая из головы сильного человека, и этот человек совершенно не подозревал об этом!


Принцесса Юн-Мей слегка улыбнулась и вынула руку.


Ся Лэй подумал, что она хотела убить этого агента ЦРУ, когда она сделала это, но агент был еще жив после того, как она убрала свою руку. Не говоря уже о смерти, агент вообще никак на неё не среагировал. Она не смогла сдвинуть бокал красного вина после того, как ее выпустили на этот раз, так как она собиралась напасть на здорового агента ЦРУ?


Но это действие стало новым открытием для Ся Лэйя. У принцессы Юн-Мей было собственное сознание и настроение!


Было неизвестно, что она за существо, но было ясно одно – она не была какой-то иллюзорной проекцией. Она была настоящей!


Это было поразительное открытие, но сейчас не было времени изучать принцессу Юн-Мэй или древний сплав. Мысли Ся Лейя вскоре вернулись в реальный мир. Он был против подготовленных агентов ЦРУ, вооруженных до зубов, и любая неосторожность с его стороны могла означать катастрофу!


«Чего уставился на меня, Ублюдок!» - агент ЦРУ, направивший пистолет на голову Шеньту Тянь-Инь, увидел, как Ся Лэй смотрит на него. Внезапно он сделал шаг вперед и пнул Ся Лейя в нижнюю часть живота.


Это был тяжелый удар, и Ся Лэй невольно отступил на два шага назад. Его нижняя часть живота болела, но он не показал этого.


«Что ты делаешь?» - сердито сказала Шеньту Тянь-Инь: «Отпустите его! Я дам вам деньги! Сколько вы хотите? 5000000000? Я дам вам 5 000 000 000!»


«Заткнись!» - агент, который только что пнул Ся Лейя, снова поднял пистолет.


Шеньту Тянь-Инь взглянула на него: в ее глазах не было страха, только гнев.


«Хэнк, хватит», - Рамсбигг остановил его. «Эта женщина очень полезна для нас. Она важная персона. У нас будут проблемы, если с ней что-нибудь случится».


Агент по имени Хэнк остановился, услышав это.


Но Ся Лэй вспомнил его имя.


«Свяжи его и забери их», - приказал Рамсбигг.


Агент вышел вперед и надел на Ся Лейя пластиковую стяжку, а затем толкнул его и агрессивно сказал: «Садись в машину!»


Ся Лэй потянулся к двери машины, но его ударил этот агент. «Ты слишком хорош для сидений. Твоё место в багажнике», - насмешливо сказал агент.


Ся Лэй был оттеснен к задней части Ford Raptor, и агент открыл багажник, чтобы позволить Ся Лэйю залезть внутрь.


Хэнк толкнул Шеньту Тянь-Инь и грубо бросил в грузовой отсек.


«Не бойся. Я верну тебя домой», - пытался утешить её Ся Лэй. Он сделал подушки из своих ног, чтобы она не ложилась на холодную поверхность грузового отсека.


Шеньту Тянь-Инь дрожала. Ся Лэй был мерой комфорта и давал ей чувство безопасности, но этого было недостаточно. Она не могла перестать представить, что эти люди могут сделать с ними, и о чём бы она ни думала, это приводила ее в ужас.


Единственным, кто поддерживал спокойствие во всем этом, была принцесса Юн-Мэй. Она легкомысленно поплыла в грузовой отсек после того, как Шеньту Тянь-Инь бросили туда, оставаясь рядом с Ся Лэйем.


Ся Лэй больше не заботилась о том, что она делает сейчас.


Рамсбигг появился в задней части машины с двумя шприцами в руке и зловещей улыбкой на лице. «Я должен признать, что ты хороший парень, но шансов, что ты вернёшь её домой, равны нулю. Спи спокойно. Ты проснёшься на нашем военном корабле. Приготовься приветствовать свою новую жизнь, мистер Ся».


Ся Лэй едва сдерживал свой гнев. «Как тебя зовут?»


Рамсбигг сделал паузу, а затем резко рассмеялся. «Что? Хочешь отомстить? Он посмотрел на своих подчиненных и засмеялся еще громче. «Ребята, вы слышали это? Он хочет отомстить!»


Раздался смех.


«Я даю тебе последний шанс. Отпусти Шеньту Тянь-Инь», - холодно сказал Ся Лэй.


«Ты мне угрожаешь? Что ты сделаешь, если я не отпущу ее?» - Рамсбигг совершенно не боялся угрозы Ся Лейя.


«Я убью тебя. Я убью тебя, даже если мы доберемся до Америки», - сказал Ся Лэй.


Рамсбигг ударил Ся Лейя в лицо, и его голова с глухим стуком ударилась об стену грузового отсека.


Шеньту Тянь-Инь вскрикнула и бросилась к Ся Лейю, используя свое тело, чтобы защитить его.


«Какая любящая пара», - усмехнулся Рамсбигг, а затем вонзил шприц в снежную шею Шеньту Тянь-Инь. Он надавил большим пальцем на шприц, впрыскивая анестетик в её тело.


Шеньту Тянь-Инь рухнула на Ся Лэйя и потеряла сознание.


Рамсбигг схватил Ся Лейя за воротник и потянул его к себе, а затем вонзил другой шприц в шею Ся Лейя.


Ся Лэй не сопротивлялся и позволил Рамсбиггу ввести шприц в его тело.


Его тело было невосприимчиво к анестезии. Это знали лишь немногие из подчиненных Ан Сухёна, но те, кто знал, были уже мертвы, поэтому Рамсбигг понятия не имел об его иммунитете.


Ся Лей сделал вид, что вырубился после инъекции, и он упал в обморок в грузовом отсеке.


Принцесса Юн-Мэй нахмурилась и внезапно потянулась к голове Рамсбигга. Это было бесполезно. Ее руки мгновенно прошли сквозь голову Рамсбигга, и с ним ничего не случилось.


«Поехали!» - Рамсбигг протянул руку и закрыл дверь в багажник.


Принцесса Юн-Мэй бросилась к грузовому отсеку и закричала, обнажив зубы обнажились, как дикая кошка.


Ся Лей видел всё своими глазами, хотя в багажном отделении было темно.


«Похоже, она проявляет агрессию, когда кто-то причиняет мне вред и пытается напасть на того, кто причиняет мне боль. Ее атаки бесполезны, но у нее есть умственные способности для этого. Похоже, то, что я её выпустил, было правильным выбором. У нее больше реакций, когда она больше взаимодействует с внешним миром, и благодаря им я смогу найти ключ к разгадке тайны древнего сплава и бронзовой книги…»


В этот момент раздался голос Хэнка снаружи багажника, и он был полон удивления. «Ребята, вы что-нибудь слышали?»


«Слышали что?» - сказал кто-то. «Я ничего не слышал. Ты в порядке, чувак?»


«Блядь. Я уверен, что слышал какой-то голос, но я не понимаю его. Это странно», - сказал Хэнк.


«Поехали!» - сказал Рамсбигг. «Мы не можем терять время! Поехали, поехали!»


Ся Лэй посмотрел сквозь стенку багажник с помощью своего левого глаза и увидел, что Хэнк собирался сесть в автомобиль, тряся головой, словно пытаясь прочистить её. Казалось, что он все еще что-то слышал и пытался избавиться от этого.


Ся Лэй перевел взгляд на принцессу Юн-Мэй.


Принцесса Юн-Мэй посмотрела прямо на него с невинным выражением лица.


«Она провела руками по голове Хэнка, и теперь он слышит странные вещи ... Разве это не та же ситуация, что и у двух ученых в лаборатории, которые погибли? Может ли она быть причиной того, что эти ученые сходят с ума и умирают? - подумал Ся Лэй, но он сразу же отверг эту возможность. Принцесса Юн-Мэй не появлялась до смерти этих двух ученых, иными словами, смерть этих двух была более тесно связана с древней книгой из сплава и бронзы».


Затем он подумал о другой возможности.


У принцессы Юн-Мей могли быть те же способности, что и у сплава и бронзовой книги, и эти способности могли заставить людей сойти с ума или умереть.


Вероятность этого была высока, потому что принцесса Юн-Мей могла входить в древний сплав - древний сплав был чем-то вроде её «тела» в этом мире!


Ford Raptor начал движение, пока Ся Лэй размышлял над этим.


У агентов ЦРУ было два других внедорожника, поэтому они не взяли Chevrolet Suburban у Ся Лейя.


Они покинули пустынную промышленную зону ровным строем - один внедорожник ехал впереди, другой – сзади, а Ford Raptor посередине.


Ся Лэй сунул руку в нижнее белье и вытащил иглу из пояса. Он проткнул иглу в пластиковую стяжку и сделал пять отверстий, нарушив её целостность. Затем он сжал руки в кулаки и разорвал их на части.


Послышался тихий хлопок, когда стяжка треснула.


Ся Лэй использовала тот же метод, чтобы освободить Тянь-Инь, но она была без сознания и не чувствовала этого.


Затем Ся Лэй использовал длинную иглу, чтобы взломать замок багажника. Он держал замок в руках и осторожно давил на него, не давая ему снова запереться и полностью открыться.


Вот почему он купил иглы и спрятал их. С помощью навыков Секты Тан он научился превращать эти иглы в оружие, а навыки, полученные от Цинь Сяна, позволили ему взламывать замки и сбегать.


Три машины быстро доехали до места, где Ся Лэй ранее спрятал свою машину, и густая трава и камыш поравнялись с дорогой. Прямо впереди было шоссе, и тогда Ся Лэйю было бы трудно убежать.


Сейчас! Ся Лэй внезапно отпустил дверь купе и позволил ей взлететь вверх. Он взял Шеньту Тянь-Инь на руки и бросился к тростнику на обочине дороги.


Под весом их тел с треском прижалась большая часть камыша.


Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь не успели коснуться земли, как агенты в машине позади них подняли тревогу. Три машины остановились почти одновременно, и двери открылись, выпустив 20 агентов ЦРУ.


Ся Лэй не стал ждать, пока они догонят. Он взял Шеньту Тянь-Инь на руки и побежал в траву.


Пиу..пиу…пиу…


Хэнкс выстрелил по широкой дуге в направлении бега Ся Лейя с глушителем на штурмовой винтовке М16А1.


«Ублюдок!» - Рамсбигг прижал пистолет к рукам Хэнка и сердито закричал: «Он нам нужен живым!»


Хэнк покачал головой, и в его глазах было странное выражение. «Я не знаю, что происходит ... Как будто люди разговаривают в моей голове. Всё гудит, так много людей!»


«Запишись на прием к психиатру, когда вернешься». Как только слова Рэмсбигга покинули рот, он отвел взгляд позади себя и рявкнул: «Кто это?»


Несколько агентов ЦРУ, близких к Рамсбиггу, с тревогой оглянулись, но не увидели ничего, кроме сорняков и высокой травы.


Рамсбигг тоже сильно покачал головой. «Идите за ним! Мы должны поймать его, несмотря ни на что. У него женщина - он не может уйти далеко!»


Агенты ЦРУ разделились и пошли в трех направлениях: две группы, прилегающие к тому месту, куда бежал Ся Лэй, и одна группа рядом с ним.


Они были элитой ЦРУ, но не знали, почему анестетик прекратил работать. Однако они полагали, что смогут без проблем догнать Ся Лейя и схватить его в этой ситуации.
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Глава 426



Глава 426. Последствия того, что ты ударил мою женщину


В ночном небе не было видно ни луны, ни звёзд – всё было скрыто пеленой серый облаков. Видимость была низкая. Однако это не мешало команде ЦРУ, потому что у них было оборудование ночного видения.


Рамсбигг вел трех человек в погоне за Ся Лейем, следуя по их следам и одновременно общаясь с фланговыми командами. Хэнк был рядом с ним. Хэнк был человеком, склонным к насилию, но он был лучшим исполнителем в своей команде. Он прошел через сотню сражений, и доверие Рамсбигга к Хэнку было твердым.


«Вот дерьмо! Почему этот ублюдок проснулся?» - выругался Хэнк. «Анестетики, которые мы получили, не чистые?»


«Поймай его, и узнаем», - сказал Рамсбигг.


Хэнк плюнул на землю. «Этот придурок так раздражает! Я раздавлю его коленные чашечки, когда мы поймаем его. Посмотрим, сможет ли этот ублюдок сбежать снова!»


«Хорошо, что у него нет пистолета, иначе мы все будем в опасности», - сказал Рамсбигг.


«Он так хорошо обращается с пистолетом? Чёрт!» - Хэнк внезапно оглянулся, словно услышав что-то странное.


Рамсбигг схватился за голову. Он выглядел не очень.


«Что случилось, босс?» - с подозрением спросил агент.


«Ничего, просто головная боль. Идите», - Рамсбигг терпел боль и продолжал идти вперед.


И следы Ся Лэй внезапно исчезли.


Все четверо из них остановились.


В этот момент из-за устройства связи раздался голос агента. «Я думаю, что мы видим его!»


«Где?» - сказал Рамсбигг.


«Он…» - внезапно звук в устройстве связи пропал.


Рамсбигг занервничал.


Голос неожиданно донесся из устройства связи. «Он нападает на нас! Он ...»


Динамик снова замолчал.


«Говори!» - закричал Рамсбигг. «Ублюдок!»


Команда, которая сообщила, что видела Ся Лея, была той, которая ушла налево и состояла из четырех агентов с приборами ночного видения. Они были уничтожены, прежде чем смогли сообщить о местонахождении Ся Лэйя!


Об этом можно было судить по тому, что послышались бы выстрелы или был бы и отчет о последующей деятельности, если кто-нибудь из команды был еще жив. Но ничего из этого не произошло - что это могло значить, кроме смерти всех четырех?


Пиу, Пиу, Пиу…


Справа раздались выстрелы.


«Где он?» - крикнул кто-то. «Я не вижу его, черт возьми!»


«Кто-то ранен!»


«Отступаем! Отступаем!»


Правый фланг был в хаосе. Ситуация была ужасной, и команда справа не успела сообщить о своей ситуации Рамсбиггу.


Рамсбигг и Хэнк ринулись на правый фланг, а два других агента ЦРУ последовали за ним. Они двигались со своими автоматами M16A1, зажав спусковой крючок, продвигаясь вперед и осторожно оглядывая свое окружение. Прибор ночного видения позволял им видеть в темноте и в окружающей обстановке, но диапазон их видимости был ограничен, и они не могли видеть далеко.


Рамсбигг добрался до места, откуда были сделаны выстрелы через несколько минут.


Четыре трупа лежали в клочках камыша. Каждый из них был убит выстрелом в голову; стрельба была настолько точной, что по спине побежали мурашки.


Боковые группы были уничтожены за несколько минут, и Рамсбигг и Хэнк не могли с этим смириться.


«Этот ублюдок спрятал здесь снайперскую винтовку. Он знал, что мы будем делать?» - Рамсбигг был в ужасе и хотел отступить, но не мог этого сделать. Если они не смогут схватить Ся Лэйя после использования угрозы похищения Шеньту Тянь-Инь, то в будущем не будет вообще никаких шансов.


Но продолжение миссии и перестрелка с Ся Лэйем в этой обстановке означали, что их шансы на победу были равны нулю!


«Отступаем!» - Рамсбигг отдал приказ.


Как только Рамсбигг сказал это, пуля просвистела и застряла в мозгу агента. Кровь и мозговая ткань потекли из его головы, разбрызгиваясь по сторонам.


Оставшиеся трое упали на землю практически одновременно.


Хэнк поднял пистолет и открыл ответный огонь в направлении, откуда появилась пуля. Снаряды падали на землю, врезаясь в тростник.


Просвистела ещё одна пуля, и она злобно уткнулась в голову агента ЦРУ, чья голова была всего в футе над землей.


«Как это возможно!» - по спине Рамсбига побежал холодный пот от страха.


Ся Лэй не мог бы убить свою цель в таком положении, если он не стрелял с близкого расстояния, основываясь на том простом факте, что тростник был отличным визуальным блоком.


Если только он не мог видеть сквозь тростник!


«АЕ! Это должно быть AE!» - Рамсбиг быстро догадался. «Я должен сообщить об этом в штаб-квартиру!»


«Что такое AE?» - Хэнк быстро открыл огонь.


«Не спрашивай, а просто прикрой меня!» - Рамсбигг вытащил спутниковый телефон.


Хэнк не спрашивал, а просто поднял пистолет и выстрелил вслепую.


Пиу! Пуля пролетела, мгновенно разорвав запястье Рамсбигга. Телефон в его руке упал на землю. Рамсбигг закричал от боли. Две трети его запястья были уничтожены, и остался только слой кожи.


Три секунды спустя то же самое случилось с Хэнком. Его правое запястье, где он держал пистолет, было разорвано пулей, и его ладонь упала на землю.


Шорох ...


Издалека послышались шаги в их направлении.


«Дерьмо!» - Хэнк вскрикнул от гнева. Он поднялся на ноги и выхватил пистолет из своего оружейного пояса оставшейся левой рукой.


Пуля свистела, прежде чем он успел выстрелить, и попала в его левую руку. Пронзающая сила снайперской пули была ужасающей; кость его левой руки была раздроблена, а плоть превратилась в ошмётки.


Хэнк, опытный агент ЦРУ, превратился в калеку менее чем за минуту. Он упал на землю, как мешок картошки, но он был достаточно силён, чтобы не потерять сознание даже при таких серьезных травмах. Он лежал на земле и глубоко дышал. Ужас надвигающейся смерти пронизывал все его существо.


Рамсбигг прошел два шага и потянулся к спутниковому телефону, который он уронил.


Пиу! Пуля приблизилась, и рука Рэмсбигга, тянувшегося к телефону, превратилась в кровавый ошмёток.


Сильная боль почти заставила Рамсбигга потерять сознание, но он держался изо всех сил. Наконец он увидел выходящего из камыша человека - Ся Лейя.


Ся Лэй нес свою снайперскую винтовку. Он был спокоен, а на его лице не было ни единой эмоции.


Рамсбигг ахнул: «Ты выиграл. Можешь сдать меня».


«Сдать тебя? Ты имеешь в виду, что тебе нужна скорая помощь и доктор, который окажет тебе медицинскую помощь и остановит кровотечение?» - сказал Ся Лей.


«Ты не можешь убить меня, не можешь!» - Рамсбигг стиснул зубы. «Я директор азиатского подразделения ЦРУ. Мой ранг ... выше, чем ты думаешь».


Ся Лэй остановился у Хэнка и посмотрел на него сверху вниз. «Ах, да, ты пнул мою женщину. Какую ногу ты использовал? Левую, да?»


Хэнк сделал паузу, а затем закричал: «Пристрели меня! Убей меня!»


«Пристрелить тебя?» - Ся Лэй наступил ногой на простреленное запястье Хэнка.


Хэнк закричал от боли. Он тяжело дышал, но у него не было никакого способа избавиться от боли, которую он испытывал, даже со всем воздухом в мире.


«Ся Лэй!» - крикнул Рамсбигг. - Мы американцы! Ты должен знать последствия своих действий! »


Легкая улыбка появилась в уголках рта Ся Лейя. «Спасибо за напоминание, а то я и забыл. Это вы, американцы, похитили мою женщину, вкололи мне анестетик и хотели утащить меня в Америку. Я просил тебя отпустить мою женщину, и я был готов пойти с тобой, если ты ... Но что ты сказал?»


Рамсбигг не мог говорить. Раньше он был высокомерен, но теперь это высокомерие исчезло. Раньше Ся Лэй был мясом на разделочной доске и подчинялся его прихотям, но теперь он был мясом на разделочной доске, готовый к разделке. Ему действительно было неловко, когда его вот-вот должны были подать к столу.


Принцесса Юн-Мэй встала рядом с Ся Лэйем и с любопытством посмотрела на Хэнка, лежащего на земле. Она, казалось, думала о чем-то.


Внезапно Хэнк начал бормотать, но не произнес ни настоящих слов, ни слогов, похожих на китайский. Его голос был звучал странно, а выглядел он испуганно.


Ся Лэй был удивлен. «Этот парень был так крут - что с ним сейчас? Как будто он сошел с ума».


«Что ты с ним сделал?» - Рэмсбиг занервничал. Ся Лэй, несомненно, был незнакомым существом в глазах Рамсбигга.


Ся Лэй убрал ногу с разорванного запястья Хэнка и медленно подошел к Рамсбиггу. Он не собирался убивать Хэнка. Если он это сделает, то это будет казнью, и Бюро 101 накажет его за то, что он не оставил живого свидетеля. И ему не нужно было этого делать - Хэнк не продержится больше получаса со всеми травмами, от которых пострадал, и истечёт кровью. Кроме того, он мог наблюдать за изменениями в Хэнке за полчаса и получить некоторую информацию о принцессе Юн-Мэй.


Ся Лэй присел на корточки рядом с Рамсбигом и посмотрел на него. «Расскажи мне, как ты похитил мою женщину».


У Рамсбигга забегали глаза; он избегал взгляда Ся Лейя.


«Скажите мне - какую роль в этом сыграли Ан Сухон и Гу Ке-Вень?»- Ся Лэй продолжил задавать вопросы.


«Вызови скорую помощь, и я скажу тебе», - сказал Рамсбигг.


Ся Лэй покачал головой. «Я знаю, даже если ты этого не скажешь. Ан Сухён и Гу Ке-Вень как-то связаны с этим. Ребята, вы не можете сделать что-то подобное в Цзинду без их помощи. Я прав?»


Если бы Бюро 101 не отреагировало на десятки агентов ЦРУ, похитивших самую богатую женщину Китая, то оно утратило бы смысл своего существования. Отсутствие новостей и действий со стороны Бюро 101 означало, что что-то не так. Ся Лэй и подумал над этим и не смог найти никого, кто бы обладал способностью и мотивом сделать нечто подобное.


Рамсбигг закрыл рот; ни одно слово не сорвалось с его губ.


Ся Лэй замолчал. Внезапно он протянул руку, оторвал стебель тростника и вонзил острый конец стебля в разбитую ранами Рэмсбигга рану.


Рамсбиг закричал от боли, все его тело задрожало.


Ся Лэй толкнул тростник дальше в рану Рамсбигга, усиливая давление, когда он входил. «На что ты надеешься? Ты правда думаешь, что я тебя не убью, потому что у тебя особый ранг. Твоё убийство привлечет много хлопот. Но если я потрачу время на нечто подобное, ты умрешь от потери крови, а не я убью тебя. Скажи мне, какую роль сыграли Гу Ке-Вень и Ан Сухён в этом похищении, и я немедленно вызову скорую помощь».


С одной стороны была невыносимая пытка, а с другой - шанс выжить. Психологическая защита Рамсбигга быстро разрушалась.
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Глава 427



Глава 427. Нежное сердце.


Ся Лэй никогда не был жестоким человеком, но сейчас он определенно был злым, жестоким демоном. Рамсбигг кричал, застонал и так сильно страдал, что хотел смерти, но в глазах Ся Лейя не было ни намёка на жалость. Он продолжал беспощадно вонзать тростник в плоть Рамсбигга снова и снова, ворочая и крутя внутри. Каждое движение приносило Рамсбиггу нестерпимую боль.


«Говори. Скажи мне то, что я хочу знать, и ты будешь жить», - пытая Рамсбигга, Ся Лэй пытался разрушить его психологическую защиту. «Учитывая твой статус, ты определённо должен знать, что тебя не будут судить в Китае. Тебя отправят обратно в Америку, где ты будешь героем».


«Хватит…» - нервы Рамсбигга были расшатаны, а зрение затуманилось.


«Я могу помочь тебе остановить кровотечение. Просто скажи мне то, что я хочу знать», - сказал Ся Лэй.


«Гу Ке-Вень ...» - Рамсбигг, наконец, сдался. «Гу Ке-Вень, она… Она одна из нас».


«Что?» - Ся Лэй был ошеломлен.


Он догадывался, что Гу Ке-Вень была причастна к похищению Шеньту Тянь-Инь, потому что она хотела отомстить ему, но он не ожидал, что она будет работать на ЦРУ!


«Местонахождение ее отца неизвестно, ее брат заключен в тюрьму… Мы узнали об этом и нацелились на нее. Однажды мы взяли ее в плен в Хайчжу», - Рамсбигг продолжил: «Мы работали над изменением ее идеологии и обучали ее. Затем она вернулась в Китай и стала близким помощником Шеньту Тянь-Инь, чтобы завоевать ее доверие».


«Она стала помощницей Шеньту Тянь-Инь, чтобы сблизиться со мной?» - Ся Лэй внезапно соединил дважды два.


«Да. Она очень умная женщина. Она знала, что тебе нравится Шеньту Тянь-Инь. Она пыталась подтолкнуть тебя к Шеньту Тянь-Инь, чтобы завоевать доверие Шеньту Тянь-Инь и твоё, готовясь к этой миссии».


Гу Ке-Вень! Схема этой женщины глубоко ушла в прошлое!


«А Ан Сухён?» - спросил Ся Лэй. «Какую роль он сыграл в этой миссии?»


«О, он поставил ловушку, позвав Шеньту Тянь-Инь на переговоры. Гу Кьюэн действовал как внутренний контакт. Мы послали двух человек вперед, чтобы устроить засаду на месте переговоров и ранили телохранителей Шеньту Тянь-Инь, а затем похитили её... »


Ся Лэй знал, что произошло дальше, и ему больше не нужны объяснения Рамсбигга.


«А как же Лян Сияо?» - почему-то спросил Ся Лэй.


«Блядь! Сколько еще у тебя вопросов?! - сердито сказал Рамсбигг. Он чувствовал, что с ним играют.


«Последний вопрос», - сказал Ся Лэй.


«Она провалила свою миссию и была отстранена от этой миссии», - сказал Рамсбигг. «Ей было поручено приобрести одну из снайперских винтовок XL2500, которую ты изготовил, и она недавно отправилась в Венесуэлу. Она должна быть в Америке сейчас. Я не знаю ее местонахождение».


Хорошо, что Лян Сяо не участвовал в этой миссии - Ся Лэй не знал, стал бы он в неё стрелять. Одна эта мысль заставила его голову разболеться.


«Я ответил на все твои вопросы. Останови кровотечение, поторопись! - проговорил Рамсбигг. Его сердцебиение замедлялось, и он больше не мог его сдерживать.


«Нет проблем. Я человек своего слова». Ся Лэй выбросил тростник в руку и сказал: «Черт, у меня нет никакой одежды. Что же мне делать?»


«Ты…» - Рамсбигг хотел проклясть его, но вместо этого взмолился: «Тогда вызови мне скорую помощь. Пожалуйста, я умоляю тебя».


Ся Лэй сухо засмеялся сухо. «Значит, ты директор азиатского подразделения ЦРУ, важный человек, но ты выглядишь менее выносливым, чем твой подчиненный, Хэнк. Ты все еще надеешься, когда дело зашло так далеко? Возможно ... ты думаешь, что передаёшь всё, что знаешь, в Америку? Думаешь, я позволю этому случиться?»


«AE. Что AE сделал с твоим телом?»


«Мне не интересно об этом говорить, - тихо сказала Ся Лэй. «С какой стати мне об этом рассказывать тебе?»


«Ты пойдешь в ад! Я ... проклинаю тебя!» -голос Рамсбигга потерял силу.


«Наслаждайся последними моментами», - Ся Лэй перевел взгляд на Хэнка.


Хэнк дернулся несколько раз, и его дыхание остановилось.


Его смерть наступила быстрее, чем ожидал Ся Лэй.


«Хэнк был довольно сильным агентом и гораздо более крепким, чем обычный человек. Я подсчитал, что он продержится полчаса, но прошло только половина этого времени. Почему он умер? Это из-за принцессы Юн-Мэй?» - подумал Ся Лэй.


Ся Лэй взглянул на принцессу Юн-Мэй и был ошарашен. Она смотрела на труп Хэнка и улыбалась яркой улыбкой.


Неужели Хэнк умер быстрее из-за неё?


Она могла убивать людей?


От этой мысли у Ся Лейя по спине пробежал холодок, а на лбу появились капли пота.


«Ты хочешь узнать секреты AE? Спаси меня ... Я скажу тебе ...» - голос Рамсбигга уже ослаб.


Ся Лэй усмехнулся. «Судя по твоему рангу, ты, вероятно, знаешь только о существовании АЕ. Ты знаешь его секреты? Не думаю. Я бы спросил тебя раньше, если бы я думал, что ты знаешь».


«Ты… Гх…» - странный звук донесся из горла Рамсбигга, и его сердце и дыхание остановились.


Он до самого конца не оставил надежду на жизнь, но Ся Лэй был непреклонен.


Для него было бы большой проблемой, если кто-нибудь из агентов ЦРУ выжил. Для него было бы лучше, если бы они все умерли. Китай будет вести себя так, как будто ничего не произошло, а Америка будет отрицать существование этой миссии; Америка не признает личности этих людей.


Ся Лей же просто убил группу боевиков-похитителей. У Китая не будет к нему претензий, а Америка не сможет сделать ему ничего плохого.


Ся Лэй отошел от зловония крови и прошел около 500 метров вперед к травке. Там спокойно лежала Шеньту Тянь-Инь. Она была такой умиротворённой, потому что не знала, что произошло раньше.


Ся Лэй сел, притянул ее в свои объятия и убрал листья и траву из ее волос. Тростник слегка порвал ее одежду, пока он бежал с ней. а ее одежде было несколько прорех и красные раны на коже. От вида этих ран у Ся Лейя защемило сердце.


Истинные чувства были ясны во времена опасности.


Будучи в плену, она настаивала на том, чтобы он уходил, хотя сама она была окружена десятками агентов ЦРУ. Она даже предложила им 5 000 000 000, чтобы купить его безопасность. Она использовала свое хрупкое маленькое тело, чтобы защитить его в кузове Ford Raptor, чтобы не дать Рамсбиггу ударить его. Она сделала все это – разве он мог не быть тронутым этим?


Если он и подозревал, что у неё был какой-то скрытый мотив в том, чтобы обручиться с ним, то это сомнение в нем было полностью рассеяно. Сердце Ся Лейя наполнилось нежностью и обожанием, когда он посмотрел на неё в своих руках.


Комар приземлился на поцарапанное, кровоточащее бедро Шеньту Тянь-Инь встал в положение, чтобы высосать кровь. Ся Лэй опустил ладонь и сплющил его. Бедро Шеньту Тянь-Инь вздрогнуло, и под ее изодранной юбкой появилась вспышка фиолетового кружева.


Ся Лэй слегка улыбнулся, глядя на это. Он вытащил её на руках из травы, обойдя камыши по дороге. В траве было слишком много комаров и насекомых, и он не мог позволить им укусить его женщину.


Вернувшись на дорогу, Ся Лэй положил Шеньту Тянь-Инь на заднее сиденье одного из внедорожников и достал аптечку из багажника. Он промыл её раны антисептиком - раны на ее щеках, руках, груди и бедрах.


Сначала он не решался промывать раны на внутренней стороне ее бедер и глубже, но потом приподнял юбку и сделал это. Шеньту Тянь-Инь была его невестой, поэтому рано или поздно она собиралась родить ему детей. Какое место на ее теле он не мог увидеть или потрогать?


На самом деле ему было очень легко смотреть на ее тело, но он этого не делал. Он хотел, чтобы она сохранила эти прекрасные моменты при себе и раскрыла их естественным образом.


Шеньту Тянь-Инь была все еще без сознания после того, как он закончил промывать её раны. Эффект анестетика ещё не прошел.


Ся Лэй использовал телефон, который ЦРУ оставило на Фу Мин-Мэй и позвонил Лун Бин. «Это я, Ся Лэй»


«В чём дело?» - сразу же сказала она.


«ЦРУ похитило Шеньту Тянь-Инь»


«Что?» - раздался такой звук, будто Лун Бин спрыгнула с постели.


«Я их цель», - продолжил Ся Лэй.


«Где ты сейчас? Не делай глупостей», - её голос звучал встревоженно. «Я немедленно сообщу Боссу Ши!»


«Незачем. Они все мертвы».


«Это…» - Лун Бин потеряла дар речи.


«Не будет проблем, не волнуйся», - сказал он. «Я сейчас нахожусь в восточном пригороде Баодина, недалеко от химического завода Шуньфэн. Не звони в полицию Баодина. Только вы, ребята, вас будет достаточно».


«Полтора часа. Оставайся на месте», - она повесила трубку.


Единственное, что могли сделать сотрудники Бюро 101, когда они туда приедут, - это позаботиться о трупах.


Ся Лэй посмотрел в окно, и его лицо ледяным. «Гу Ке-Вень, Ан Сухён, вы об заплатите за это!»


За окном внезапно появилось благородное лицо, уставившееся прямо на Ся Лейя.


Ся Лэй был застигнут врасплох, но просто сказал: «Ты могла бы хотя бы пошуметь или сделать что-нибудь. Ты пытаешься напугать меня до смерти, внезапно появившись как призрак? Ты призрак?» - сердито сказал Ся Лэй.


«Я помню твое лицо», - серьезным тоном сказала принцесса Юн-Мэй.


Ся Лэй потерял дар речи.


«Я так долго ждала тебя», - снова сказала она.


Ся Лэй не обращал на нее внимания, поскольку она постоянно повторяла это. Кроме того, он был вынужден рассмотреть проблему после сегодняшних событий - что он должен был делать, если бы позволил принцессе Юн-Мэй продолжать пользоваться ее свободой? Вдруг она снова кого-нибудь убьёт?


Ся Лэй невольно взглянул на Шеньту Тянь-Инь в своих руках, когда странная мысль пришла ему в голову. Затем посмотрела на принцессу Юн-Мэй за окном. Он необъяснимо занервничал.


Кто сможет остановить принцессу Юн-Мэй, если она решит причинить вред Шеньту Тянь-Инь?


Это пугало его тем больше, чем больше он думал об этом!
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Глава 428



Глава 428. Публичная демонстрация любви


Агенты Бюро 101 прибыли на место менее чем за полчаса не на машине, а на вертолете. Ши Бо-Жень сам руководил командой, и Лун Бин, Тан Юй-Янь и Тан Бо-Чуань были здесь, плюс большая группа агентов Бюро 101.


Трупов быстро вывезли, сфотографировали, зафиксировали улики, а затем всё было уничтожено. Прибывший врач из Бюро 101 осмотрел Шеньту Тянь-Ин, чтобы разбудить ее.


Ся Лэй рассказал о случившемся Ши Бо-Женю, наблюдая за его реакцией.


Как только Ся Лей закончил, Ши Бо-Жень закипел от гнева: «За кого они, чёрт возьми, принимают нашу страну? Сирию? Ирак? Они послали так много агентов, чтобы похитить и держать кого-то в заложниках! Они зашли слишком далеко!» - затем он похлопал Ся Лейя по плечу: «Хорошая работа, Лей! Убей их, убей всех этих захватчиков! Убей столько, сколько нужно!»


Ся Лэй почувствовал облегчение, увидев реакцию Ши Бо-Женя.


«Это просто…» - тон Ши Бо-Женя изменился. «Почему ты не оставил никого в живых?»


Ся Лэй криво улыбнулся. «Я оставил двоих живыми, но они умерли из-за потери крови. Остальных у меня не было возможности оставить в живых. Все они были опытными агентами ЦРУ, закалёнными в боях. Они бы убили меня и Шеньту Тянь-Инь, если бы я их не убил».


«С ней все в порядке?»


«Она в порядке. Отделалась царапинами», - сказал Ся Лэй.


Ши Бо-Жень краем глаза посмотрел на Тан Юй-Янь, а затем приблизился к уху Ся Лейя и сказал шёпотом: «Видишь? Я говорил тебе. Нечто подобное произошло сразу после того, как ты обручился с Шеньту Тянь-Инь. Ваши звезды не совпадают. Как насчет моей крестной дочери?»


Ся Лэй потерял дар речи.


«Ха-ха! Это шутка. Напиши мне подробный отчет, когда вернешься!» - усмехнувшись, он сказал: «Только не пиши, что ЦРУ были нужны деньги Шеньту Тянь-Инь – я знаю, что они охотятся за тобой».


Ся Лей остановился. Что он имел в виду?


«Хах! Хотите заполучить древний сплав и бронзовую книгу? Размечтались! Ты и Юй-Янь отправитесь в Иерусалим, как только ты напишешь отчёт. Американцы, должно быть, уже узнали об этом; мы не можем медлить», - сказал Ши Бо-Жень.


Кажется, Ши Бо-Жень имел именно это. Он связал нападение с бронзовой книгой и сплавами и совершенно не догадывался о капсулах АЕ. Ся Лэй немного расслабился. Это было нормально - капсулы АЕ были совершенно секретными даже в Америке, и директор азиатского подразделения ЦРУ знал только об их существовании и не более. Откуда китайские агенты могли знать о нём.


«Босс Ши, я тоже получил некоторую информацию», - сказал Ся Лэй. «В этом инциденте также участвовали Гу Ке-Вень и Ан Сухён. Эти агенты ЦРУ не посмели бы поехать в Цзинду, чтобы похитить Шеньту Тянь-Инь без помощи этих двоих. Директор азиатского отдела ЦРУ признал это. Они завербовали Гу Ке-Вень, и она стала одной из них».


Холод вспыхнул в глазах Ши Бо-Женя. «Ты уверен в этом?»


Ся Лэй кивнул. «Я уверен».


«Есть доказательства?»


«Нет, но вы обязательно найдете что-нибудь, если начнёте расследовать», - сказал Ся Лэй.


Ши Бо-Жень сказал: «Будет легко поймать мелкую сошку такую, как Гу Ке-Вень, но поймать Ан Сухёна будет трудно. Он кореец, а его отец является важной фигурой в корейской политике. Если нет доказательств ...»


Ся Лэй перебил его. «Я найду доказательства».


«Не будь безрассудным», - предупредил Ши Бо-Жень. «Люди умирают налево и направо, когда ты что-то делаешь, малыш. Если ты не будешь держать себя в руках, ты можешь и убить Ан Сухёна. Тогда у тебя будут проблемы».


Ся Лэй кивнул. «Я не буду действовать безрассудно».


«Я сейчас же отправлю людей арестовывать Гу К-Вень. Ты сам допросишь её после ареста», - Босс Ши отошел в сторону, чтобы позвонить и послать людей за Гу Ке-Вень.


Однако Ся Лэй придерживался иного мнения.


Гу Ке-Вень была не дурой. Она смогла бы оставаться рядом с Шеньту Тянь-Инь в течение такого длительного периода времени, не вызывая подозрений, а теперь она бы просто стала сидеть и ждать, пока Бюро 101 арестует ее? Ся Лэй вспоминал, когда он позвонил Гу Ке-Вень и услышал шум ветра на фоне их разговора. Гу Ке-Вень, должно быть, ехал в аэропорт, сбегая из страны. Вероятно, она уже была в чужом воздушном пространстве.


К Ся Лейю подошла Лун Бин. Она увидела, что Ся Лэй был покрыт царапинами от макушки до пят и его разодранную одежду и с беспокойством спросила: «Тебе следует попросить доктора взглянуть на тебя, даже если ты готов пожертвовать своей жизнью ради Шеньту Тянь-Инь».


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Я знаю, что ты хочешь сказать, но я не мог позвать вас раньше, ребята. По правде говоря, я считаю своё решение верным. Если бы вы, ребята, вмешались, ЦРУ определенно убило бы Шеньту Тянь-Инь и сбежало. Они не из тех, кто оставляет улики и живых свидетелей».


«Я не придираюсь, но…» - Лун Бин приблизилась к уху Ся Лэйя и понизила голос. «Подай заявку на миссию в Иерусалим. Напиши меня».


Ся Лэй тупо уставился, а затем тоже понизил голос. «Босс Ши поручил Тан Юй-Янь отправиться со мной. Как я могу…»


Лун Бин наступила одной ногой на ногу Ся Лейя и сказала: «Он заботится о своей крестной дочери. Ты тоже о ней заботишься? Кто ты ей? Ты отвечаешь за миссию в Иерусалиме. Откажут ли тебе высшие руководители, если ты попросишь меня? Даже если они не согласны, разве ты не знаешь, как поднять шум и настаивать на том, чтобы меня привели? Не волнуйся - если ты возьмёшь меня с собой в поездку, я позабочусь о тебе».


Выбери меня, настаивай на моей кандидатуре, попроси обо мне, и я позабочусь о тебе - эти слова, похоже, приобретали иной смысл, когда их говорила Лун Бин.


Ся Лэй неохотно кивнул. Не имело значения, кто бы отправился с ним, Тан Юй-Янь или Лун Бин, но отправляться на миссию с Тан Юй-Янь было неловко. С Лун Бин было бы, конечно, лучше.


«Эй?» - Тан Юй-Янь, казалось, что-то почувствовала. «О чем вы, ребята, болтаете? Шепчетесь? Говорите что-то постыдное?»


Лун Бин закатила глаза на Тан Юй-Янь. «Что ты сказала? Я спрашиваю Ся Лейя, когда он собирается жениться. Хотелось бы гульнуть на свадьбе и выпить дорогого вина».


«Ся Лэй, ты уже собираешься жениться на Шеньту Тянь-Инь?» - Тан Юй-Янь выглядела удивленной. «Не слишком ли быстро?»


Ся Лэй внезапно почувствовал, как его пнула Лун Бин.


Тан Бо-Чуань, который был немного в стороне, говорил как сумасшедший: «Ого, такие люди в эти дни… Кажется, у нас много браков, которые заключаются слишком быстро, да? По официальным данным, до 80% таких браков заканчиваются разводом. Я действительно не знаю, что думают эти люди. Как они могут относиться к браку как к игре?»


Ся Лэй потерял дар речи.


К ним подошёл врач. «Мистер Ся, мисс Шеньту очнулась. Она хочет вас видеть, поэтому, пожалуйста, пройдите к ней».


«Да, сейчас буду», - Ся Лэй воспользовался этой возможностью, чтобы уйти от неловкого разговора.


Когда он ушёл, глаза Лун Бин потускнели. Это было странное чувство.


Тан Юй-Янь рассмеялась. «Другие могут тебя не понимать, Лун Бин, но я понимаю. Не используй Шеньту Тянь-Инь, чтобы спровоцировать меня. Разве ты не также сильно разочарована помолвкой Ся Лейя, как и я?»


«Что?» - Лун Бин слегка улыбнулась. «Протри глаза. И позволь мне напомнить - люди в нашей сфере деятельности должны сохранять определенные чувства внутри. Если кто-то действительно вмешивается, то он приносит вред семье и детям. Я никогда не думала о браке и советую тебе тоже об этом забыть. Весна нашей юности принадлежит нации».


Губы Тан Юй-Янь дрогнули, но она ничего не сказала.


Тан Бо-Чуань вздохнул. «Я говорю, вы двое, что, умрёте, если не будете собачиться каждый раз, как видитесь?»


Тан Юй-Янь и Лун Бин повернулись к нему одновременно и закатили глаза.


Ся Лэй добрался до внедорожника, а Шеньту Тянь-Инь изо всех сил пыталась встать с заднего сиденья. Она еще не полностью пришла в себя от воздействия анестетика и была дезориентирована; она чуть не упала с сиденья. Ся Лэй поспешно потянулся и поймал её.


«Не двигайся, тебе нужно полежать», - Ся Лэй забрался в машину.


Она протянула руку и обнял Ся Лейя за талию. Она прижалась щекой к его груди. Она не говорила, но ее язык тела говорил больше, чем целая ночь разговоров.


Ся Лэй нежно ласкала ее волосы и спину, пытаясь утешить: «Всё позади. Сейчас всё в порядке. Не бойся».


Тянь-Инь подняла голову и взглянула на Ся Лейя с улыбкой на лице: «Мне не страшно. Мне не страшно, когда ты рядом со мной».


«Правда?» - Ся Лэй сомневался.


«Ладно, я немного испугалась, но я верила, что ты обязательно отвезешь меня домой. Мой мужчина самый превосходный, самый сильный в этом мире. Никто не может навредить мне, когда я с тобой», - сказала она.


Ся Лэй улыбнулся. Ни один мужчина не мог остаться равнодушным, услышав такую похвалу. Более того, эта похвала пришла от самой Шеньту Тянь-Инь.


«Я слышала от доктора, что ты убил всех этих людей».


«Да, они все мертвы», - добавил Ся Лэй. - «Не думай об этом. Тебе это не понравится».


«Хорошо, не буду», - она вдруг погладила его по щеке, избегая при этом мелких ран на его лице, а затем нежно добавила: «Тебе больно. Я позову доктора, он позаботится о твоих ранах».


«Незачем. Это просто царапины от камыша. Я сам промою их, когда вернусь», - сказал он.


Шеньту Тянь-Инь немного подумала. «Пойдём ко мне - я вылечу все твои раны. У тебя такие маленькие раны по всему телу. Ты не сможешь промыть их сам».


Ся Лэй слегка кивнул. «Мы пойдем домой, как только они всё тут закончат». Он резко вздохнул, сказав это, - Тянь-Инь случайно дотронулась до раны.


«Больно?» - она быстро убрала палец. Слабый румянец появился на ее щеках. Рана была в чувствительной области, и ей по какой-то причине любопытство подсказало протянуть руку и дотронуться до нее.


«Нет, нет», - но мысли о том, что как она промывает его раны всплыли в его голове. От них он почувствовал жар.


«Тогда я могу снова прикоснуться к тебе?»


Ся Лэй потерял дар речи.


Казалось, что это сцена из будуарного романа, просто она была не в том месте и не в то время.


В этот момент подошла Лун Бин и слегка кашлянула. «Наши люди закончили уборку. Вы хотите сесть в вертолет или поехать на машине?»


Шеньту Тянь-Инь ответила первой: «Лей, давай поедем обратно. Я не хочу лететь на вертолете.


В вертолете наверняка были другие люди, а на машине были бы только они вдвоём.


Ся Лей с готовностью согласился. «Хорошо, давай поедем обратно. Ах, да, Лун Бин, я проехал немало красных огней на своем пути сюда и тоже ускорился на шоссе. Пожалуйста, помоги мне стереть эти записи».


«Нет проблем. Я помогу тебе с этим, но ты должен помочь мне с тем, о чём я просила», - сказала она.


Ся Лэй сухо усмехнулся.
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Глава 429



Глава 429 - Застенчивая роза тихо расцветает


Вернувшись в Цзинду, Ся Лэй первым делом вернулся на военный завод Thunder Horse и изолировала принцессу Юн-Мей. Он не осмеливался оставлять её на свободе, обнаружив, что она может заставлять людей сходить с ума и умертвить. Затем он отправился с Шеньту Тянь-Инь в больницу Боаи, чтобы навестить Фу Мин-Мэй.


Фу Мин-Мэй вышла из операционной, но еще не очнулась от наркоза. Шеньту Тянь-Инь договорился о том, чтобы о ней хорошо позаботились, а затем покинула больницу с Ся Лэйем.


«Я думаю, что мы должны сказать отцу Мин-Мей. Он должен знать об этом», - сказал Ся Лэй, когда они выходили из больницы.


«Скажем ему завтра. Тебе не нужно беспокоиться, я сама позабочусь обо всём», - сказала Тянь-Инь.


Ся Лэй вздохнул. «К счастью, эти люди не собирались убивать ее. Будь осторожнее с этого момента. Бери с собой больше телохранителей, когда куда-то уходишь».


Тянь-Инь взяла Ся Лэйя за руку. «Да, я сделаю, как ты скажешь». Она внезапно вспомнила что-то. «Ах, да. Надо позвонить Гу Ке-Вень. Интересно, с ней все в порядке?»


«Незачем. Ее телефон определенно выключен», - сказал Ся Лэй.


«Ни за что. Я сказала ей, что ее телефон должен быть включен 24 часа в сутки», - Тянь-Инь не поверила и достала телефон, чтобы позвонить Гу Ке-Вень. Ся Лэй был прав – её телефон был выключен.


Тянь-Инь была умной женщиной, и она, казалось, что-то поняла. «Гу Ке-Вень, она ...»


«Она работает на ЦРУ и прошла у них обучение. Она присоединилась к тебе, чтобы помочь тебе выкупить старые активы клана Гу, чтобы завоевать твоё доверие. Она действовала как внутренний контакт, поэтому тебя похитили, а Фу Мин-Мей теперь в больнице».


Тянь-Инь стало стыдно и, немного помолчав, сказала: «Ты предупреждал меня, что я не должна ей доверять. Но я делала это не потому, что не доверяю тебе, я думала, что могу её контролировать. Я не ожидала, что ...»


Ся Лэй улыбнулся ей. «Не бери в голову. Всё позади. Гу Ке-Вень, вероятно, сбежала из страны, и вероятность того, что вы снова встретитесь, ничтожна. Кроме того, Ан Сухён также вовлечен в это - ты должна быть очень осторожной».


Тянь-Инь посмотрела в глаза Ся Лэйя. «Ты изобьёшь его, если он нанесет мне вред, верно?»


«Нет», - сказал Ся Лэй.


«А?» - удивилась Тянь-Инь.


Ся Лэй сразу же улыбнулся. «Я размажу его по стенку, прежде чем он причинит тебе боль».


Тянь-Инь ткнула Ся Лейя локтем в бок в кокетливом гневе.


Ся Лэй поймал ее за руку. «Тянь-Инь, если ты будешь со мной, твоя жизнь будет в опасности. Поэтому я должен спросить… ты… ты всё ещё хочешь быть со мной?»


Тянь-Инь посмотрела на Ся Лейя. «Тебе не разрешено говорить такие вещи. Ты мой жених. Ты тот человек, которому суждено быть со мной до конца наших дней. То, что я приняла твоё предложения означает, что я приняла всё в тебе, и мне все равно, какая опасность будет подстерегать меня – ничто не сможет разлучить нас».


Ся Лэй был тронут. «Я…»


Шеньту Тянь-Инь внезапно поцеловала его в губы, не давая ему сказать ни слова больше.


Этот поцелуй был лучшим ответом. Не было необходимости в словах.


Прохожие стояли и смотрели на Ся Лейя и Тянь-Инь у входа в больницу, но они перестали существовать для них. Прошло более двух лет с момента их встречи до того, как они обручились; их отношения прошли через перипетии, и все это время они подавляли свои чувства. Разве теперь их волновало то, как мир их видит, когда у них наконец-то появился шанс показать свои чувства?


Однако, в конце концов, они все еще были на публике и сбежали из больницы после того, как их импульсивность остыла.


Когда они вернулись в дом Тянь-Инь в Цзинду, ее отец уже лег спать. Она все равно не планировала рассказывать ему о похищении, чтобы не беспокоить его, поэтому было даже лучше, что он уснул.


Они поднялись наверх, и Тянь-Инь потянула Ся Лэй за руку. «Пойдём ко мне в комнату. Я буду лечить твои раны».


Ся Лэй слегка смутился и занервничал, но эти чувства быстро исчезли. Тянь-Инь и он уже были женихом и невестой, на один уровень более близкими, чем он был с Лян Си-Яо. Из-за чего ему стоило нервничать, когда он шел в ее комнату, чтобы полечить свои раны?


«Я принесу аптечку. Жди здесь», - сказала она, после того как привела его в свою комнату.


«Тогда я сначала приму душ. Я совсем грязный», - сказал он.


Тянь-Инь рассмеялась. «Тогда тебе придется использовать мое полотенце и мой халат. Отец уже спит, и я не хочу брать полотенце и халат из его комнаты».


Ся Лэй отложил свое смущение в сторону, но мысль об использовании женского полотенца и халата снова вызвала смущение.


Он вошел в ванную после того, как только Тянь-Инь вышла из комнаты. Он не использовал ванну, а использовал насадку для душа, чтобы смыть кровь и пот на теле, пыль от тростника, которая прилипла к его телу в камышах, и другую грязь. Принимая душ, он обнаружил, что его тело было покрыто небольшими порезами от острых краев листьев тростника.


Он посмотрел на раны на спине в зеркале и нахмурился, бормоча про себя: «Тянь-Инь собирается лечить раны и здесь? Это слишком неловко, правда?»


Это всё равно было неловко.


Выйдя из думаш, Ся Лэй надел её халат. Он был весь розовый в цветочек. Очень девчачий.


Ся Лэй сел на кровать и ждал, когда она придёт. Ожидание заняло полчаса. Он был озадачен. «Она пошла купить аптечку, потому что дома её не оказалось?» Затем он криво улыбнулся. «Хорошо, что это просто маленькие раны. Я бы давно умер, если бы мне пришлось ждать с глубокими ранами».


Было трудно не позволить своим мыслям бродить, пока он был один в комнате.


Он подождал еще несколько минут, и Тянь-Инь вернулась. Она приняла ванну и надела белоснежный халат. Ее черные вороньи волосы блестели на ее плечах; а на кончиках волос всё ещё свисали капли воды. От нее исходил аромат, и она, похоже, накрасилась. Она была красивой женщиной с элегантными миндалевидными глазами, пухлыми, персиковыми губами, мягкими и нежными; а лицом таким же изысканным, как прекрасный нефрит. Сказочная красота.


В руках у нее была коробка с аптечкой и многозначительный взгляд. Она была бы самой красивой медсестрой в мире, если бы надела форму медсестры.


Ся Лэй был ошарашен. Она была его женщиной. Эта невероятно красивая женщина была его. Его сердце наполнилось блаженством.


Реакция Ся Лейя заставила Тянь-Инь улыбнуться. Она подошла к нему и перешла сразу к делу. «Сними халат. Я позабочусь о твоих ранах».


Ся Лэй пришел в себя и развязал банный халат.


«Хи-хи…» - Тянь-Инь внезапно поднесла руку ко рту и наклонилась от смеха.


Затем Ся Лэй обнаружил, что он выставил красное кружевное белье, которое было на нём. Он должен был предупредить её, но забыл.


«Ну … мои все порваны и в грязи», - смущенно объяснил Ся Лэй. «Поэтому, я… я надел твои. Ты же не против, да?»


Тянь-Инь рассмеялась сильнее: «Мы уже почти муж и жена, так что тут такого? Если хочешь носить такие, у меня есть много других цветов и дизайнов».


Выражение лица Ся Лейя было похоже на китайский иероглиф ‘冏’.


«Ты хорошо выглядишь в этом», - она снова засмеялась.


«Можешь перестать говорить об этом?» - Ся Лэй криво улыбнулся. «Я достаточно смущен».


«Хорошо, хорошо, я больше не буду дразнить тебя. Я буду лечить твои раны», - Шеньту Тянь-Инь открыла аптечку и взяла бутылку перекиси водорода, чтобы промыть его раны.


Ся Лэй сжал челюсть от боли, когда перекись водорода окропила его плоть.


Опрыскивая лоб, Тянь-Инь сказал: «Ложись на кровать. Я промою раны на спине».


Ся Лэй лег на кровать, его мысли смешались.


Она быстро распыляла перекись на раны на спине и ногах.


Ся Лэй занервничал. «Тянь-Инь...»


Перекись водорода опустилась на его кожу.


Ся Лэй тихо застонал, когда очищающий ожог поглотил его кожу. Он проглотил слова, которые хотел сказать.
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Глава 430



Глава 430. Сян Юй и Симень Цин


Солнечные лучи проникали через окно, освещая комнату. Ся Лэй медленно проснулся. Тянь-Инь рядом уже не было, но её запах всё ещё был в складках покрывал. Этот аромат словно верёвка тащил его сознание к воспоминаниям прошлой ночи, заставляя его вспоминать то удовольствие, что они испытали. Подумав об этом, он не смог сдержать улыбку в уголках рта. Его улыбка замерзла - боль в спине и слабость в ногах вернули его с небес на землю.


Женщины были полями, а мужчины - волами. Волу было достаточно вспахать поле один раз, но он пахал дважды, а затем трижды ... Этого было достаточно, чтобы вол рухнул от усталости.


Ся Лэй перестал мечтать и увидела новый костюм на тумбочке. Там были рубашка и нижнее белье, а под тумбочкой – ещё и пара новых туфель. Даже носки были аккуратно сложены в кожаных туфлях.


«Какая заботливая», - Ся Лэй невольно улыбнулся при виде этого. Он был полон блаженства и удовлетворения. Разве это не та жизнь, которую он хотел? Теплый дом и любимая женщина. Все это принадлежало ему сейчас.


Ся Лэй надел туфли и одежду и вышел, столкнувшись в Шеньту Женем как раз, когда он выходил из другой комнаты.


Шеньту Жень сделал паузу, когда увидел, что Ся Лэй вышел из комнаты Тянь-Инь, но быстро пришел в себя. На его лице появилась улыбка, и он первым поприветствовал Ся Лэй. «Ого, ты уже проснулся».


«Да ... Отец. Ты тоже уже не спишь», - Ся Лей был очень смущен.


Это разговор был очень неловким.


В этот момент Тянь-Инь высунула голову с лестницы. «Отец, Лей, идите завтракать. Я приготовила вам поесть».


«Да, давай поедим», - Шеньту Жень, очевидно, был рад избежать продолжения этого неловкого разговора.


Как отцу, ему было сложно видеть, что его дочь, которую он кропотливо вырастил, стала женщиной мужчины, но это должен был испытать каждый отец дочери. И передать Тянь-Инь Ся Лэйю было то, что Шеньту Жень хотел сделать. Боль от потери дочери вскоре исчезла, сменившись облегчением.


Что еще может сравниться с радостью того, что его дочь нашла хорошего мужа?


Один стол, один пожилой и двое молодых, три миски варёного риса, два гарнира - все было просто, но наполнено семейной теплотой.


«Я возьму Фу с собой в храм Шаолинь, чтобы Мастер выбрал благоприятную дату», - весело сказал Шеньту Жень.


«Отец», - Тянь-Инь закатила глаза на отца, но не смогла улыбку в уголках рта.


Шеньту Жень проигнорировал ее и вместо этого посмотрел на Ся Лейя, осторожно спросил: «Лей, что ты думаешь?»


Ся Лэй поспешно ответил: «У меня нет возражений. Я согласен с тем, как ты всё устроишь».


«Хе-хе, хорошо, хорошо», - Шеньту Жень был в восторге.


Тянь-Инь недовольно толкнула Ся Лейя. «Ты и Отец уже объединились против меня».


«Ты улыбаешься и говоришь, что мы объединились против тебя? Да ты сама не можешь дождаться свадьбы, а?» - Шеньту Жень поддразнивал свою дочь.


«Отец!» - Тянь-Инь покраснела.


Снаружи она была холодной и благородной королевой Vientaine Group, но дома она была теплой и заботливой женщиной. Она была женщиной во всех смыслах. Ся Лэй увидел бы все ее стороны, когда они бы стали были мужем и женой, и каждая из ее сторон была драгоценна.


После завтрака Ся Лэй отвёл Тянь-Инь в Angel Wings Building. Он собирался выйти из машины, как вдруг увидел правил внедорожник с военными пластинами, а также Лун Бин на сиденье водителя.


Тянь-Инь тоже видела машину и Лун Бин. След беспокойства появился на её лице.


«Я хотел помочь тебе выбрать подходящих телохранителей, но здесь Лун Бин. Боюсь, мне придется сделать это в следующий раз», - тихо сказал Ся Лэй.


«Все нормально. Нет никакой необходимости выбирать кого-то. Помнишь тех четырех человек, которых дядя Фу нанял тогда? Я планирую попросить дядю Фу нанять их снова. Они защитят меня», - сказала она.


Ся Лэй, конечно, помнил этих четверых. Они были опытными наемниками из Юго-Восточной Азии, лояльными и не боялись смерти. Он немного расслабился, услышав, что Тянь-Инь сказала о них: «Да, я помню. Пак Тайцзы, Пак Канли, Цзин Чжэньхуан, Цзин Даху. Они хороши. С ними я могу спокойно оставить тебя, но ты всё равно должна быть осторожна. Звони мне, если что-нибудь случится. Я сразу же отправлю кого-нибудь на твою защиту, если сам не смогу прийти».


«Да, я буду осторожна», - Шеньту Тянь-Инь вышла из машины.


Ся Лэй тоже вышел и проводил её до вестибюля Angel Wings Building.


Лун Бин не выходила из своего автомобиля. Она смотрела на Шеньту Тянь-Инь и Ся Лэйя из окна.


Тянь-Инь внезапно остановилась и обняла Ся Лейя, поцеловав в губы. Она действовала так естественно и свободно с присущей ей элегантностью.


Этот поцелуй ошеломил сотрудников, что шли на работу Vientaine Group. Для них Шеньту Тянь-Инь была неприступным ледяным айсбергом, а сейчас такая женщина, как она, на самом деле страстно целовала мужчину перед таким большим количеством людей. Они знали, что этот мужчина был ее женихом, но это выходило за пределы характера для их королевы!


Минуту спустя она отпустила Ся Лэйя и мягко сказала: «Будь осторожен, что бы ты ни делал».


Ся Лэй кивнул. «Ага»


Тянь-Инь повернулась и целенаправленно посмотрела на Лун Бин, сидевшую в машине. Её поцелуй предназначался для того, чтобы его увидела Лун Бин, и был прямым заявлением - он мой!


Лун Бин криво улыбнулся и отвернулся от собственнического взгляда Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лэй подошла к её окну. «Ты могла просто позвонить, если тебе что-то нужно, зачем приезжать лично».


«Я ехала из дома в штаб-квартиру, когда Босс Ши сказал мне захватить тебя с собой. Я предположила, что ты непременно привезёшь Тянь-Инь на работу, поэтому я приехала сюда за несколько минут до тебя», - сказала она.


«Что еще сказал Босс Ши?» - спросил Ся Лэй.


«Поехали. Ты всё узнаешь, когда доберемся до штаб-квартиры, верно?» - Лун Бин оглянулась в сторону Angel Wings Building и рассмеялась. «У вас что, уже медовый месяц, что ты не хочешь расставаться с ней?»


«Я возьму свою машину», - Ся Лэй не хотел говорить с ней о таких личных вещах и ушел.


Лун Бин вздохнула и завела двигатель.


-


Бюро 101, подземный офис.


Ши Бо-Жень передал чашку чаю Лин Ханю и заговорил вежливым тоном: «Мистер Лин, вы могли просто позвонить мне. Нет необходимости совершать личный визит. Это из-за того, что случилось прошлой ночью?»


Лин Хань сделал глоток чая. «Директор Ши, я действительно пришел сегодня по поводу инцидента прошлой ночью. Ся Лэй передал отчет?»


Ши Бо-Жень нахмурился. «Этот малец. Я поручил ему написать его прошлой ночью, но он отправился провести ночь к Шеньту Тянь-Инь. Ох уж эти роковые женщины и ошибки юности. Я предполагаю, что этот мальчик не написал ни единого слова».


«Директор Ши, это довольно особенный вопрос, и, если с ним не справиться, будут большие проблемы. Высшее руководство поручило мне прочитать этот доклад лично. Во сколько он будет здесь?»


«Думаю, скоро», - сказал Ши Бо-Жень. «Я поручил Лун Бин привести его сюда».


Лин Хань с кривой улыбкой сказал. «Вот как. Я признаю, что он внес большой вклад в нашу нацию и имеет выдающиеся заслуги. Но он определенно ходячий магнит для неприятностей. Он уехал в Россию, а за ним пришли боевики. Он только что обручился с Шеньту Тянь-Инь, и кто-то похитил ее». После паузы он добавил: «Что вы думаете, директор Ши? »


«Что я думаю?» - Ши Бо-Жень сделал паузу, а затем осторожно сказал: «Что я думаю о чём, мистер Лин?»


«Хорошо, буду откровенен. Я говорю о том, что случилось прошлой ночью».


Ши Бо-Жень немного подумал и сказал: «Тогда я просто скажу, что я думаю. Я думаю, что американцы знают, что мы исследуем, и они не могут больше сидеть на месте. Подумайте об этом - как только мы разгадаем тайну древнего сплава, наша технология изготовления материалов станет ведущей в мире. За этим последуют инновации в двигателях, модернизация в авиации и судостроении. Разве Америка станет сидеть сложа руки, чувствуя, что они потеряют свою власть в военной мощи? Это то, что я думаю. Это должно быть связано с древним сплавом».


Лин Хань немного помолчал. «Я тоже так думаю, но… я все еще думаю, что есть ещё кое-что. Ся Лей. Этот человек ... Я не могу понять его».


«К чему вы клоните, мистер Лин?»


«Ничего», - Лин Ханя что-то беспокоило, но он не хотел говорить об этом.


«Мистер Лин, я знаю, что вы тот, кто тайно наблюдал за Ся Лэйем. Я не возражаю против ваших действий, поскольку вы имеете на это право, но я также считаю, что в этом нет необходимости. У Ся Лэйя может быть какой-то свой секрет, но у кого из нас нет секретов? Я ценю его характер и вклад, который он внес в нашу страну. Глядя на его прошлые поступки, сделал ли он что-то, что могло навредить нашей нации? Нет».


Лин Хань ответил. «Хорошо, хорошо, директор Ши. Вы снова начинаете петь ему дифирамбы. У меня нет плохого намерения наблюдать за ним. Это все бизнес, так что не беспокойтесь».


Посередине разговора раздался стук в дверь кабинета.


«Давайте оставим нашу беседу между нами», - сказал Лин Хань.


Ши Бо-Жень кивнул и повысил голос. «Войдите»


Лун Бин открыла дверь и ввела Ся Лейя.


«Босс Ши, мистер Лин», - Ся Лэй приветствовал их с улыбкой.


На лице Ши Бо-Женя было разочарование. «Я сказал тебе написать отчет. Ты написал его?»


«Ах… я забыл. Я напишу его прямо сейчас», - Ся Лэй на самом деле не забыла. Просто прошлая ночь была такой приятной ... Какой отчет?


Ши Бо-Жень впился взглядом в Ся Лейя. «Малыш, много героев и великих людей в прошлом умерли под юбкой женщины. Сян Юй был одним из них. Ты хочешь стать другим?»


Что это за сравнение?


Ся Лэй потерял дар речи.


Лун Бин слегка кашлянула, чтобы напомнить, что среди них была женщина.


Ши Бо-Жень сердито посмотрел на неё. «Что ты еще здесь делаешь? Иди, возьми Ся Лейя, чтобы она написал отчет».


«Да», - Лун Бин толкнула Ся Лейя. «Пойдём, напишешь отчёт в моём офисе».


«Хорошо, пойдём в твой офис», - сказал Ся Лэй.


«Я найду кого-нибудь, чтобы подготовить офис и для тебя. Ты являешься консультантом Бюро 101, разве ты можешь без офиса? Ах, да, ты хочешь секретаршу? Как насчет двух молодых и красивых секретарш?»


«Пфф…»- Ся Лэй прикусил нижнюю губу, чтобы не рассмеяться.


Ши Бо-Жень не относился к нему как к герою, как Сян Юйю. Он относился к нему как к Симень Цину, не так ли?


*Сян Юй - https://en.wikipedia.org/wiki/Xiang_Yu


*Симень Цин – персонаж из https://en.wikipedia.org/wiki/Jin_Ping_Mei
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Глава 431



Глава 431 - Новый навык


Ся Лэй должен был взвесить свои слова и тщательно выбирать их для отчета, поэтому он потратил целый час на написание отчёта. Он написал о том, что произошло с того момента, как он получил телефонный звонок от доктора, до конца боевых действий. Он пропустил часть о введении анестетика и часть, где он допрашивал Рамсбигга. Он определенно не стал упоминать AE. Он только написал о Рамсбигге, сказав, что Гу Ке-Вень была шпионом ЦРУ и что Ан Сухён был причастен к целенаправленному похищению Шеньту Тянь-Инь.


Рамсбигг был уже мертв и его подчиненные тоже. Мертвые не рассказывали сказок, поэтому некоторые секреты были в безопасности, на данный момент.


Лин Хань и Ши Бо-Жень прочитали отчёт Ся Лейя.


«Черт возьми!»- Ши Бо-Жень был возмущен. «ЦРУ разжигает войну! Они пытаются нас унизить? Хорошая работа, убивай их! Вот как это надо сделать! Придёт один, убей одного - посмотрим, как долго продержится их высокомерие!»


Китай был суверенной страной, поэтому приход ЦРУ на их территорию с целью похищения кого-либо был актом военных действий. Даже обычные граждане были бы возмущены этим, а не то, что Ши Бо-Жень.


«Директор Ши, успокойтесь. Все эти люди все мертвы. Этот вопрос будет передан вышестоящим руководителям. Давайте больше не будем высказывать мнения по этому поводу», - сказал Лин Хань.


Шо Бо-Жень фыркнул. «Как высшее руководство будут справляться с этим? Похоже, все будут притворяться, что ничего не произошло. Даже если мы будем протестовать по этому поводу, американцы никогда не признают личности этих людей».


Ся Лэй наблюдал за выражениями Ши Бо-Женя и Лин Ханя. К счастью, ни один из них не задавала дополнительных вопросов о содержании отчета, избавляя его от необходимости объяснять. С его точки зрения, это все равно рано или поздно закончится. Ему было все равно, как Китай справится с этим или как Америка позаботится об этом. Это было бесполезно.


В этот момент вошла Тан Юй-Янь и сразу же сказал: «Последние развездданные - Гу Ке-Вень высадилась в Нью-Йорке. Ан Сухён также вернулся в Южную Корею прошлой ночью».


«Эти двое действуют слишком подозрительно!» - на лице Ши Бо-Женя появилось холодное выражение.


«На этом вопрос закрыт. Схватите Гу Ке-Вень, если она когда-нибудь вернется. Если Ан Сухён вернется в Китай, я хочу, чтобы он находился под наблюдением, и тогда мы решим, что с ним делать. Что вы думаете об этом, директор Ши? Как вам моё предложение?» - сказал Лин Хань.


«Что еще мы можем сделать? Люди, которые должны умереть, умрёт. У нас нет никаких доказательств, чтобы заставить корейцев передать нам Ан Сухёна. Этот вопрос заканчивается здесь и сейчас. Мы заставим Гу Ке-Вень и Ан Сухёна заплатить, как только у нас появится такая возможность!» - сказал Ши Бо-Жень.


«Хорошо», - сказал Лин Хань. «Ся Лей, приготовься к поездке в Иерусалим».


«Когда?» - спросил Ся Лэй.


«Чем скорее, тем лучше», - сказал Лин Хань. «Поспеши. Тебе лучше всего уехать в ближайшие три дня».


«Так быстро?» - Ся Лэй сделал вид, что выглядит удивленным и обеспокоенным.


«Мы знаем, что ты очень занят, но этот инцидент уже привлек внимание Америки. Нам нужно как можно скорее вернуть предмет, находящийся в Иерусалиме, в Китай», - сказал Лин Хань.


«Хорошо, три дня», - сказал Ся Лэй.


«На этом всё, мне пора. Желаю вам счастливого пути и скорейшего возвращения», - с этими словами Лин Хань покинул офис Ши Бо-Женя.


Ши Бо-Жень посмотрел на Тан Юй-Янь. «Юй-Янь, ты тоже собирайся».


«Мне не нужно долго собираться. Я могу быть мобилизована в любое время», - сказала Тан Юй-Янь.


Лун Бин уставилась прямо на Ся Лейя, а затем подмигнула.


Ся Лэй криво улыбнулся и заставил себя сказать: «Босс Ши, двух человек недостаточно, верно? В Иерусалиме - беспорядок, а израильский Моссад и палестинский ХАМАС - это не то, на что модно закрыть глаза. Я бы хотел, чтобы Лун Бин тоже поехала с нами. Это возможно?»


Ши Бо-Жень посмотрел сначала на Ся Лейя, а затем на Лун Бин.


Затем Лун Бин посмотрела на Ся Лейя и сказала: «Ты и правда знаешь, как найти для меня интересную работёнку. Ты даже боишься ехать без меня в Иерусалим. Разве я нанималась тебе в няньки?»


Ся Лэй внимательно посмотрел на Лун Бин и не знал, что сказать. Она сама попросила его попросить Ши Бо-Женя включить ее в миссию, а теперь она сказала это, когда он сделал так, как она просила?! Иногда женщины были так неразумны!


«Хватит играть», - Ши Бо-Жень махнул рукой. «Вы все трое уходите.»


Лун Бин улыбнулась. «Хорошо, тогда я поеду в Иерусалим».


Ши Бо-Жень впился взглядом в Лун Бин. «Пытаетесь вести себя невинно после того, как добилась своего? Ты становишься все более и более непослушной». Затем он посмотрел на Ся Лейя и многозначительно сказал: «Ты, малыш, забрал двух самых красивых работниц в Бюро 101. Я не собираюсь ничего говорить об этом, но ты должны сосредоточиться на официальных вопросах. Запомни: я тебя побью, если ты не вернёшь предметы обратно!»


Ся Лэй потерял дар речи.


Ся Лэй покинул Бюро 101 и отправился на военный завод Thunder Horse.


Он собирался в Иерусалим через три дня, поэтому он должен был подготовиться за эти три дня.


Иерусалим был эпицентром палестино-израильского конфликта, и ему пришлось бы иметь дело с израильским Моссадом и воинствующим ХАМАСом. Больше всего его волновало ЦРУ. Израиль был союзником США на Ближнем Востоке, и они делились разведданными. ЦРУ не станет препятствовать их действиям в Иерусалиме.


Поэтому он был вынужден взять с собой реалистичную маску, которую его отец дал ему для этой миссии в Иерусалим. Оружие тоже. Он собирался взять свою модифицированную снайперскую винтовку XL2500 и штурмовую винтовку, которую он сделал сам.


Единственная проблема заключалась в том, как он собирался объяснить Лун Бин и Тан Юй-Янь откуда у него маска. Он думал и думал, думал и думал, чтобы найти решение.


Он проанализировал состав материала маски и поискал некоторые методы изготовления маски в интернете. Закончив с этим, он вырезал форму, купил силикагель и другие материалы, а затем сам сделал маску. Все это было хорошей работой и требовало пристального внимания, но благодаря его способностям для Ся Лейя это было проще пареной репы.


Его первоначальная цель при этом состояла в том, чтобы объяснить происхождение маски, которая у него была, и избежать подозрений со стороны Тан Юй-Янь и Лун Бин, но он обнаружил, что маска, которую он сделал сам, была лучше, чем оригинал. Это было, конечно, из-за его глаза. Маска, которую он сделал, была чрезвычайно детализированной и выглядела практически как настоящее лицо. Кроме того, его левый глаз позволял ему видеть мелкие изменения в материале в процессе его изготовления, позволяя ему вносить соответствующие изменения, чтобы добиться совершенства.


Получив удивительно хорошие результаты, Ся Лэй бросил маску, которую его отец дал ему в огонь, и, не задумываясь, уничтожил ее. Зачем? Просто. У него была лучше, так зачем использовать ту, что была хуже? Кроме того, он не мог объяснить, откуда у него первая маска.


Он надел маску, которую сделал, и посмотрел на себя в зеркало. Ся Лэй обнаружил, что он похож на совершенно другого человека. В зеркале он был азиатским мужчиной лет тридцати с загорелой кожей. На первый взгляд он выглядел как рабочий.


«Интересно, как бы отреагировали Аннина и Цинь Сян, если бы увидели меня», - подумал Ся Лэй. Ему было любопытно.


Он покинул свою мастерскую и пошел в кабинет Аннины.


Аннина была по уши в работе. Она уже изучала конструкцию производственной линии для штурмовой винтовки. Согласно плану Ся Лейя, штурмовая винтовка собиралась поступить в производство, когда заказы на XL2500 были выполнены на 70%. Тогда Военный завод Thunder Horse будет готов получить множество новых заказов.


Ся Лэй появился в дверях и постучался.


Аннина посмотрела на Ся Лейя. «Кого ты ищешь?»


Ся Лэй не сказал ни слова, а просто вошёл.


Аннина нахмурилась. «Из какой ты мастерской? Что ты здесь делаешь?»


Ся Лэй изменил голос и тихо сказал со злобной улыбкой на лице. «Давай поиграем, крошка».


«Извращенец!» - Аннина протянула руку к телефону, приготовившись вызвать охрану.


Ся Лэй была быстрее. Он зажал на телефон, не позволяя ей никому позвонить.


Аннина внезапно ударила Ся Лейя в глаз.


Ся Лэй повернул голову и легко увернулся от удара Аннины. Затем он схватил ее за запястье и втянул в свои объятия. Аннина открыла рот и укусила его за руку, и Ся Лэй поспешно отпустил её. Внезапно Аннина взмахнула ногой и злобно пнула ногу Ся Лейя.


Ся Лэй отскочил назад и избежал этого удара, а затем засмеялся. «Это я»


Аннина остановилась, её челюсть отвисла на пол. Через некоторое время она сказала: «Лукас ...? Это ты?»


Ся Лэй протянул руку и снял маску. На его лице была самодовольная улыбка. «Похоже, ты меня не узнала. Это большой успех».


Аннина взяла маску из рук Ся Лейя и перевернула ее, а затем похвалила: «Какая подробная, даже я не узнала. Это то, над чем ты работал в мастерской последние два дня?»


Ся Лэй кивнул. «Я возьму это с собой в Иерусалим».


«Ты собираешься в Иерусалим?» - Аннина была удивлена.


«Нет, тебе лучше не спрашивать. Я оставляю фабрику на тебя и Цинь Сяна», - сказал Ся Лэй.


«Понимаю, у тебя миссия. Больше я ни о чём не буду спрашивать», - сказав это, она улыбнулась: «Но ты должен сделать мне такую же маску. Хм, я хочу стать Мэрилин Монро, о! Или Рианной!


Ся Лэй почувствовал головную боль. «Хорошо, я помогу превратить тебя в Мэрилин Монро, когда вернусь. И Рианну».


«Тогда…» - Аннина сделала паузу, а затем сказала тихим голосом: «Ты можешь побыть со мной сегодня вечером?»


Ся Лэй немного помолчал, но все равно сказал это. «Аннина, я уже помолвлен. Мы… мы не можем вести себя так, как раньше».


Ему было приятно играть с ней, когда он был одинок, но теперь он был помолвлен с Шеньту Тянь-Инь. У мужчины должны быть мужские нравы и обязанности. Если бы он поддерживал эти смутные отношения с Анниной, то что он за человек? Он не сможет смотреть Шеньту Тянь-Инь в глаза, если он это сделает.


Эти слова были обидными, но их нужно было сказать рано или поздно.


Глаза Аннины наполнились болью, но она изо всех сил пыталась выдавать на лице улыбку. Она пожала плечами и сказала, притворившись беспечной: «Ты хороший человек. Ты мог просто сохранить наши отношения в секрете, но ты этого не сделал. Я знаю, это потому, что ты не сможешь смотреть в глаза своей будущей жене. Хорошо, я уважаю ваше решение».


Женщины Запада были сильны и независимы, и им было легче отпустить мужчин, чем их восточным коллегам. Женщина Востока, вероятно, уже бы закатила скандал на этом этапе.


«Аннина, я…» - Ся Лэйю было стыдно.


«Не нужно извиняться. Ты не сделал ничего, за что стоит извиняться. Я сама предложила тебе это. Ты отлично провели время, и я довольна. Кроме того, я очень благодарна тебе за всё»,- сказала Аннина.


Ся Лэй молчал. «Я помогу тебе осуществить свою мечту. Не сомневайся».


«Да. Обними меня», - сказала Аннина с улыбкой.


Ся Лэй обнял её. Не было никакой неловкости, и он почувствовал, как с его души упал камень.
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Глава 432



Глава 432 - Маска и виноград


На следующий день, обед.


Лун Бин и Тан Юй-Янь шли плечом к плечу. Оба были высокими и яркими женщинами, привлекающими внимание работников Thunder Horse.


«Эти две красавицы пришли сюда к нашему директору Ся, да?» - с завистью проговорил один работник. «Было бы круто познакомиться с одной из них. Я не жадный, правда. Мне бы хватило и одну».


«Размечтался, - пренебрежительно сказал другой. «Пускаешь слюни на подружек директора Ся? Хочешь, чтобы тебя уволили?»


«Наш директор Ся помолвлен с председательницей Vientaine Group. Разве эти двое могут быть его подружками?»


«Откуда тебе знать? У нашего директора Ся красивое тело и есть талант. Он сам создал себя и своё богатство. Кроме того, он очень добрый. Что с того, что у него несколько подружек?»


Тан Юй-Янь и Лун Бин внезапно оглянулись с холодными выражениями на лицах. Сотрудники, трепавшие языками, быстро убежали.


«За кого нас принимают эти два парня?» - раздраженно сказала Тан Юй-Янь. «Запасные варианты Тянь-Инь?»


Лун Бин выглядела безразличной. «Эти щенки просто трепят языками. Чего ты так остро реагируешь? Ты действительно чувствуешь себя запасным вариантом Тянь-Инь?»


Тан Юй-Янь закатила глаза на Лун Бин. «У меня плохое настроение последние несколько дней, лучше не зли меня».


Лун Бин усмехнулась и молча направилась к мастерской Ся Лейя.


Дверь и окна мастерской Ся Лэй были плотно закрыты, и они не могли видеть, что внутри.


Лун Бин постучала: «Ся Лей, это я. Открывай»


Дверь в мастерскую открылась, и перед Тан Юй-Янь и Лун Бин предстал загорелый мужчина средних лет.


Лун Бин заглянула внутрь мастерской, но не увидел Ся Лэй. Она сразу же насторожилась. «Кто ты?»


«Я…» - мужчина занервничал и внезапно бросился бежать.


Тан Юй-Янь подпрыгнула и обогнала его за несколько шагов. Она думала так же, как и Лун Бин - этот мужчина средних лет был подозрительным!


Конечно, Тан Юй-Янь использовала свои боевые искусства Секты Тан. Ее удар был выполнен чисто и мощно. Однако мужчина средних лет изогнулся в талии и уклонился от неё.


«Откуда ты знаешь эти движения?» - Тан Юй-Янь вытянула руку и попыталась схватить его за воротник.


Мужчина средних лет скрутился и снова увернулся.


Лун Бин сделал два больших шага и преградила путь его отступления. Она ударила его в промежность, пытаясь заблокировать его.


Мужчина вытянул руку и схватил ногу Лун Бин, подняв ее над головой. Лун Бин была обтягивающих джинсах, но материал всё равно растягивался. Этого было достаточно, чтобы заставить ее подпрыгнуть.


«Поцелуй пол!» - Лун Бин вскрикнул и двинулась назад. Внезапно она подняла левую ногу, которая поддерживала вес тела, и нанесла удар по груди мужчины.


Мужчина отпустил правую ногу Лун Бин и снова повернулся в сторону. Он увернулся от левой ноги Лун Бин и двинулся вперед, вытянув обе руки, чтобы схватить ногу Лун Бин, а затем за талию. Его движения были быстрее, чем у метающейся птицы, и живее, чем плещущейся рыбы!


Лун Бин была жестоким бойцом, агрессивно пинающим в этого глупого человека, но секунду спустя она попала ему в руки. Она стала птицей в клетке!


Тан Юй-Янь резко вытащила пистолет и направила его на мужчину. «Не двигайся! Освободи ее!»


Это была противоречивая команда, и мужчина выбрал второй вариант. Он отпустил Лун Бин.


Лун Бин тут же пнула ногу мужчины, как только ее ступни коснулись пола.


«Аргх» - мужчина широко открыл рот; он не смог закрыть его.


Лун Бин ударила его кулаком.


«Это я!» - закричал мужчина. «Ся Лей!»


Кулак Лун Бин остановился прямо у его щеки. Она узнала его голос.


«Что это?» - Тан Юй-Янь опустила пистолет. Она тоже узнала голос Ся Лэйя.


Ся Лэй протянул руку, немного повозился в щеке и вскоре снял маску, показывая своё красивое лицо.


«Это…» - Лун Бин взяла маску из руки Ся Лэйя. «Где ты её взял?»


«Я сделал её сам», - ответил он.


Тан Юй-Янь тоже подошла ближе и внимательно посмотрела на неё. Она коснулась маски и покачала головой. «Я не верю, что ты сделал её».


Ся Лэй пожал плечами. «Я позвал вас двоих посмотреть маску, которую я сделал. Я думаю, что поездка в Иерусалим будет довольно опасной. У Америки есть влияние в Иерусалиме, а также у израильского Моссада. Они всемирно известные агенты. Это то, о чем я думаю - мы используем новые лица в Иерусалиме. Таким образом, нам будет намного безопаснее, и нам будет проще выполнить нашу миссию».


«Хочешь сказать, что собираешься сделать такие маски и для нас?»- спросила Лун Бин.


«Именно», - ответил он.


«Она такая страшная, к тому же это мужчина. Как нам её надеть?» - Тан Юй-Янь нахмурилась. «Я и Лун Бин – женщины, так что определённые части тела нам не скрыть, верно?»


Ся Лэй невольно взглянул на горячую фигуру Тан Юй-Янь, а затем на грудь Лун Бин. Только слепой мог принять их за мужчин!


«На что ты смотришь?» - яростно сказал Лун Бин. «Хочешь, чтобы я снова тебя ударила? Чтобы Шеньту Тянь-Инь ненавидела меня всю жизнь?»


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Вы, ребята, смотрите на это слишком просто. Эта маска, которую я сделал, не является предметом массового производства. Мне нужно измерить ваши черты лица, а затем изменить их формы, чтобы превратить вас двух в разных женщин».


«Это так просто?» - Лун Бин переглянулась с Тан Юй-Янь.


«Пойдем со мной», - Ся Лэй вошел в свою мастерскую.


Лун Бин и Тан Юй-Янь взглянули на его инструменты. У него была форма, немного металла и штукатурки, а также некоторые материалы, которые они не могли назвать. Форма выглядела довольно грубо, но они должны были признать, что мастерство Ся Лейя было на высшем уровне. Ранее он смог их одурачить.


Ся Лэй позволил Лун Бин и Тан Юй-Янь посмотреть на его инструменты, а затем вытащил ленту и измерил их лица. Ему на самом деле не нужно было их измерять; он просто устраивал шоу с рулеткой.


«Сиди ровно, не двигай головой. Чего ты так уставилась на меня?» - Ся Лэй дал инструкции Лун Бин, делая вид, что измеряет её лицо. Время от времени он протягивал руку, чтобы ущипнуть ее за подбородок и ткнуть ей в лицо. Его бы приняли за извращенца, если бы у него не было предлога сделать ей маску.


Лун Бин выглядела сердитой. Она хорошо знала, что Ся Лэй мстил ей за то, что она пнула его в промежность ранее, но она не могла найти слов, чтобы остановить его.


После Лун Бин Ся Лэй измерил лицо Тан Юй-Янь. Он тоже тыкал ей в лицо, но не так сильно, как Лун Бин.


Тан Юй-Янь была слегка смущена и немного нервничала. «Это же не я ударила тебя, если ты понимаешь, о чем я».


Ся Лэй засмеялся. «Мм, тогда я сделаю твоё лицо красивее».


Лун Бин яростно сказала: «Эй ты! Я пнула тебя только раз. Ты такой мелочный. Я побью тебя, если ты сделаешь мое лицо более уродливым, чем у Тан Юй-Янь!»


Ся Лэй потерял дар речи.


Замерив лица, он начал изменять форму, превращая ее в женскую. Через полдня обе маски были готовы.


Лун Бин и Тан Юй-Янь надели маски, которые Ся Лэй сделала для них, и встали перед зеркалом. Они совершенно не двигались секунд 15, а на 16-й секунде они внезапно бросились на Ся Лейя ударами ногой.


У обоих были длинные ноги, хладнокровие и грация, и сексуальные горячие тела. Это было очень приятное зрелище, но шутки с ними были плохи!


Ся Лэй увернулся и убежал, пытаясь объяснить себя. «Я сделал это для нашей миссии! Подумайте об этом - красивые женщины привлекают внимание, куда бы они ни шли, а также к ним приближаются мужчины. Это все потенциальные опасности! Все эти потенциальные опасности исчезнут, когда я сделаю вас уродливыми!»


Со спиной просвистел молоток и гаечный ключ, чуть не попав по Ся Лейю.


«Увидимся завтра», - Ся Лэй, не оглядываясь назад, бежал прочь.


Лун Бин и Тан Юй-Янь переглянулись между собой в дверях мастерской с сердитыми выражениями на лицах. Ся Лэй сделала их лица довольно безобразными.


«Если бы он сделал маску для Шеньту Тянь-Инь, как думаешь, как бы она выглядела?» - спросила Тан Юй-Янь по какой-то причине.


«Думаю, красивой», - сказала Лун Бин с кривой улыбкой в уголках губ.


«Они и правда по…поженятся?»


«Спроси у него. Почему ты спрашиваешь меня? Я не его мать», - раздражённо сказала Лун Бин.


Тан Юй-Янь оджала губы. «Не удивительно, что у тебя нет парня. Кто захочет тебя с таким мерзким характером!»


Лун Бин ответила колкостью: «У тебя хороший характер, но ты всё равно проиграла Шеньту Тянь-Инь».


Тан Юй-Янь потеряла дар речи.


-


Наступила ночь. Комната Шеньту Тянь-Инь была теплой от любви, и даже воздух был наполнен любовью.


«Открой свой рот», - Шеньту Тянь-Инь поднесла зубочистку ко рту Ся Лейя, и она потянула её назад, когда он наклонился, чтобы съесть её, а затем положил её в свой рот.


Ся Лэй посмотрел на неё с улыбкой на лице. При свете кожа Шеньту Тянь-Инь была бледной, как нефрит, и она была красива, как фея.


«Открой свой рот. Я действительно покормлю тебя в этот раз», - Шеньту Тянь-Инь выглядел искренним.


Ся Лей послушно открыл рот, но виноград снова вырвался из его губ, как только коснулся его языка, и оказался во рту Шеньту Тянь-Инь. Он пытался схватить его, но она снова обманула его.


Шеньту Тянь-Инь засмеялась и сказала: «Отец звонил из храма Шаолинь. Он сказал, что Мастер посмотрел на наши звезды и сказал, что наш брак был предназначен на небесах. Он также рассчитал для нас благоприятную дату - 29-й день двенадцатого лунного месяца. Что скажешь?»


«Дата, которую выбрал Мастер, должна быть хорошей. Давай поженимся в этот день», - сказал Ся Лэй.


Между тем, в сотнях километров, в комнате храма Шаолинь, Шеньту Жень улыбался. «Мастер, а вы можете рассчитать, когда я смогу подержать в руках моего внука?»


Мастер сделал свои расчеты. «Девять месяцев спустя».
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Глава 433



Глава 433 – Грубость Тан Юй-Янь


Международный аэропорт Бен Гурион, Иерусалим.


Мужчина и две женщины тянули свои чемоданы к контрольно-пропускному пункту. Это были Ся Лэй, Лун Бин и Тан Юй-Янь, только что прибывшие из Китая. Ся Лэй сейчас не выглядел как красивый, богатый парень, а был обычным мужчиной, приехавшим в Иерусалим на работу. Лун Бин и Тан Юй-Янь выглядели как женщины лет 30. Они совершенно не выглядели симпатичными, их даже можно было назвать некрасивыми.


Лица этих троих совершенно не привлекали к себе внимания.


Они спокойно прошли контрольно-пропускной пункт. Их паспорта были подделаны очень профессионально, так что проблем не возникло. Оружие им должны были доставить по специальным каналам доставки, и его не было в багаже.


В тот момент, когда они спокойно прошли мимо контрольно-пропускного пункта, двое израильских полицейских в штатском бросили на землю арабского мужчину средних лет и увезли без упоминания его преступления.


Ся Лэй был ошеломлен и с любопытством спросил: «Этот человек пронес что-то незаконное?»


«Ты имеешь в виду наркотики?», - сказала Тан Юй-Янь «Все люди здесь евреи, и они не будут баловаться наркотиками. Этот араб не стал бы провозить наркотики, даже если он отчаянно пытался заработать деньги».


Лун Бин добавила: «Эти двое в штатском, скорее всего, члены Моссада. Для них свойственно арестовывать арабов, так что в этом нет ничего удивительного. Допрос арабов в КПП – обычное дело».


Ся Лэй засмеялся, но ничего не сказал. Война на Ближнем Востоке бушевала тысячи лет и до сих пор не погасла даже сегодня. Это было настоящее поле боя, и всем прибывшим приходилось приспосабливаться к местному напряжению.


Трио покинуло аэропорт и взяло такси до Иерусалима.


Тан Юй-Янь говорила на иврите, и она обменялась несколькими простыми фразами с водителем. Ся Лэй тихо сидел на заднем сиденье, читая книгу для изучения иврита. Лун Бин и Тан Юй-Янь сидели по обе стороны от него, и там было довольно тесно.


Любой из них мог запросто сесть на пассажирское сиденье впереди, но никто этого не сделал. Это было очень странно.


«Дабао, ты так учишь иврит? Ты можешь на самом деле можешь читать?» -Лун Бин, казалось, была недовольна молчанием Ся Лэй и давила на него бедром.


«Дабао» был именем Ся Лэй в этой поездке. Его полное имя в паспорте было «Ниу Дабао», старомодное имя, совпадающее с его нынешним серым «я».


Новая личность Тан Юй-Янь была «Ху Мэй-Цзюань», а новая личность Лун Бин - «Ян Сяо-Хун», имена, которые были действительно очень простыми и хорошо соответствовали их нынешнему внешнему виду.


Целью их путешествия был туризм – вполне нормальная причина, поскольку китайские туристы путешествовали по всему миру во время своего отпуска.


На бумаге Ся Лэй была мужем Тан Юй-Янь, а Лун Бин была кузиной Тан Юй-Янь, став кузиной и Ся Лейя. Между ними были вполне нормальные отношения.


Ян Сяо-Хун говорила со своим кузеном, а он был с головой погружён в книгу, что-то бормоча про себя. Казалось, он практикует произношение.


Лун Бин действовала просто: она ущипнула Ся Лейя за бедро.


«Aй! Ты ...» - Ся Лэй сердито посмотрела на Лун Бин, а затем взглянула на водителя впереди. Он понизил голос: «Что ты делаешь?»


«Ничего, просто хотела побеспокоить тебя», - сказала она.


Ся Лэй потерял дар речи.


Тан Юй-Янь тоже наклонился. «Дабао, когда ты и твоя невеста поженитесь?»


«Зачем ты это спрашиваешь?» - Ся Лэй посмотрел на нее, чувствуя себя немного неловко.


«Что, я не могу спросить?»


Ся Лэй рассмеялся. «Конечно, можешь. Почему бы и нет? Не волнуйся, я обязательно вышлю тебе приглашение, когда придет время».


«Думаешь, я приду, если меня пригласят?»


Ся Лэй потерял дар речи.


«Ты не ответил на мой вопрос. Когда свадьба?» - снова спросила она.


Казалось, что она будет продолжать спрашивать, пока он не ответит, поэтому он сказал: «Отец Тянь-Инь выбрал дату. 29-й день 12-го лунного месяца».


«А? Так быстро?» - Тан Юй-Янь была удивлена. В её глазах появился странный взгляд.


Лун Бин присоединилась к дискуссии. «Она уже залетела, да?»


«Ты…» - Ся Лей не знал, что сказать.


Лун Бин усмехнулась: «А ты настоящий кобель, да? А я думала, что ты нормальный, Дабао».


«Хватит!» - Ся Лэй больше не мог этого выносить. «Можем мы не говорить об этом? Я смущен, и я мужчина. Вы двое женщины! Не говорите о «беременной» или «кабеле» - мне стыдно за вас обеих».


Лун Бин снова ущипнула Ся Лейя за бедро. Тан Юй-Янь, похоже, тоже подхватила тот же вирус, и тоже ущипнула его.


Ся Лэй хотела закричать, но не смела. Выражение на его лице было достаточно.


Израильский таксист заглянул в зеркало заднего вида и невольно улыбнулся. Он чувствовал, что этот китаец был везучей собакой, хотя две женщины рядом с ним были немного уродливы.


Через полчаса такси въехало в Иерусалим. Все трое зарегистрировались в отеле. Название отеля, в переводе с иврита, означались «Оазис в пустыне», а его архитектурный дизайн напоминал древний стиль Яффо. Он был не очень высокого качества, но там останавливались туристы со всего мира.


Была только одна причина выбрать этот отель - это группа экспертов из Китая, которая находилась в этом отеле.


Трое заказали 2 номера. Ся Лэй и Тан Юй-Янь в одной комнате, в другой - Лун Бин. Нельзя было избежать это. Ши Бо-Жень определился с личностями до того, как они отправились в путь. Тан Юй-Янь была женой, а Лун Бин - кузиной. Ся Лэй не мог остановиться в разных комнатах со своей женой и быть в комнате с её сестрой, не так ли? С этим ничего не поделаешь, но оставаться в одной комнате с Тан Юй-Янь было довольно неловко.


Тан Юй-Янь бросила сумку в руке, как только вошла в комнату, и легла на мягкую кровать, застонав: «Ах, я так устала».


Ся Лэй осмотрел комнату, но не нашел ни оборудования для наблюдения, ни подслушивающих устройств.


«Дабао, иди сюда и сделай мне массаж. У меня болят плечи», - пожаловалась она.


«Юй-Янь, я…» - Ся Лэй не сдвинулся с места и не закончил предложение. Он хотел сказать, что он уже помолвлен и скоро должен жениться, поэтому больше не может играть. Но если бы он сказал это, было бы очень неловко, поэтому он не мог заставить себя сказать это.


Тан Юй-Янь оглянулась и закатила глаза на него. «У тебя сейчас есть Шеньту Тянь-Инь, и ты считаешь меня надоедливой?»


Её слова были наполнены как глубокой обидой, так и грубостью, но говорила она таким тоном, будто была его бывшей женой, а Шеньту Тянь-Инь была просто женщиной, которая появилась у него после.


Ся Лэй криво улыбнулся и заставил себя подойти. Он вытянул руку и сделал ей массаж.


«Женишься, да! - сказал тихий голос в голове Тан Юй-Янь. «Это мы ещё посмотрим! Не думай, что ты единственный, кто может играть в игры разума! Я тоже могу!»


Ся Лэй, конечно же, не слышал её внутренний голос и был слишком смущён. «Я действительно реагирую так, как не должен. Если Тянь-Инь узнала бы, что я делаю сейчас, она бы очень расстроилась, не так ли? Мне нужно остановиться. Если я продолжу делать массаж, я не смогу сдержаться».


Пока Ся Лэй придумывал оправдания, чтобы прекратить свои «бесплатные услуги», в дверь комнаты постучали.


«Двоюродный брат, старшая сестра, вы спите?» - раздался голос Лун Бин. «Это я, Сяо-Хун»


Улыбка, скрытая в уголках рта Тан Юй-Янь, исчезла, когда она услышала голос Лун Бин.


Ся Лэй тихо вздохнул с облегчением и убрал руки с Тан Юй-Янь. Он улыбнулся и сказал: «Мей-Цзюань, твоя младшая сестра пришла. Я пойду открою дверь».


«Спроси ее, что она хочет. Если ничего, пусть уходит», - сказала она.


Ся Лэй застыл на месте. Эта агрессия ... было бы лучше попросить еще одну комнату на стойке регистрации?


Лун Бин вошла в комнату, не говоря ни слова, когда он открыл дверь. Тан Юй-Янь вылезла из постели, поскольку было бы слишком невежливо продолжать лежать, и нейтрально посмотрела на Лун Бин.


«Что, я испортила тебе веселье?» - спросила Лун Бин. Она увидела красноту на щеках и шее Тан Юй-Янь. Она тоже была женщиной и знала, что это за реакция.


«Мы ничего такого не делали», - поспешно сказал Ся Лэй.


Затем Тан Юй-Янь открыла рот и сказала: «Чего надо? Вернись в свою комнату, если тебе нечего сказать. Я хочу пойти спать», - она широко зевнула, сказав это, и на самом деле выглядела уставшей.


Лун Бин пожала плечами. «Ты думаешь, что приехала расслабляться? Не забывай про нашу миссию. Мы должны найти способ связаться с группой экспертов сегодня вечером».


Тан Юй-Янь закатила глаза на Лун Бин. «Скажи тогда, что ты планируешь делать?»


«Разве я здесь не для того, чтобы обсудить это с тобой?» - Лун Бин посмотрела на Ся Лэй. «Ты лидер этой миссии. Ты выберешь план миссии».


Ся Лэй немного подумал. «Может, сначала поедим. И не могли бы вы двое перестать собачиться?»
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Глава 434



Глава 434. Контакт


Консультант-аутсайдер командовал двумя руководителями Бюро 101 - эта договоренность дала понять, насколько большое значение высшие руководители придали этой миссии. Однако у Ся Лейя были проблемы с лидерством в команде. Кому из членов его команды, Лун Бин и Тан Юй-Янь, он мог приказать сделать нечто подобное? То, что произошло раньше, было примером. Тан Юй-Янь приказала сделать ей массаж сразу после того, как они добрались до своего гостиничного номера. Считалось бы, что ему повезло, раз он отправился на миссию с такой потрясающей командой.


Все трое отправились в ресторан отеля с заходом солнца, и в ресторане уже было много посетителей. Тан Юй-Янь заказала им еду. Ся Лэй проверил их окружение - ничто не могло ускользнуть от его взгляда. Лун Бин сделала то же самое, но, конечно, она не могла достичь того же уровня, что и Ся Лей.


Несколько израильских солдат вошли в ресторан, когда официант принес им еду. Женщины были в военной форме, у них были пухлые, хорошо округленные бедра и штурмовые винтовки на спине. От вида этих винтовок у Ся Лейя загорелись глаза, потому что он узнал их. Это были последние штурмовые винтовки TAR-21 от сотрудничества IMI и Barrett, известные как самые совершенные штурмовые винтовки.


Если бы у штурмовой винтовки Gust его военного завода и был соперник, то это был бы этот TAR-21.


Ся Лэй стал более внимательным к отрасли после того, как стал торговцем оружием и вышел на рынок. Конечно, он не мог пропустить продукт совместной работы IMI-Barrett.


«Интересно, насколько она отстаёт от моей М?», - подумал Ся Лей. Слабая улыбка появилась в уголках его рта.


Штурмовая винтовка TAR-21 имела эффективную дальность стрельбы от 300 до 600 метров и могла стрелять от 700 до 900 выстрелов в минуту. Начальная скорость пули могла доходить до 960 метров в секунду. Штурмовая винтовка Gust имела эффективную дальность стрельбы от 500 до 800 метров и походила на легкую снайперскую винтовку. Он также могла стрелять от 800 до 1000 патронов в минуту, а начальная скорость составляла 1100 метров в секунду. Что еще более важно, отдача Gust была эквивалентна обычному пистолету!


На самом деле сравнивать оружие не нужно - Gust уже заставил TAR-21 глотать пыль с пяток.


Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лейя, а затем проследил за его взглядом на женщин-израильских солдат. Она нахмурилась. «Извращенец. Тебе не стыдно смотреть на их задницы?»


Ся Лэй отвернулся. «О чем ты говоришь? Я смотрю на их оружие. Это TAR-21, которая была создан в результате сотрудничества IMI-Barrett. Она известна как лучшая в мире штурмовая винтовка».


Тан Юй-Янь понизила голос. «Ой, я почти забыл, что ты уже торговец оружием. Но только не говори, что ты не смотрел на их задницы».


Ся Лэй потерял дар речи.


Он действительно смотрел, но для мужчины было само собой разумеющимся смотреть на женские попки, не так ли? Какая женщина полностью скрывала свою задницу, когда выходила на улицу?


Лун Бин слегка пнул Ся Лейя под столом и тихо сказал: «Нет никаких гарантий, что здесь нет людей из Моссада или ЦРУ. Будь осторожен со своими словами, иначе нас могут обнаружить».


Ся Лэй кивнул. «Давайте есть».


Все трое принялись за еду, погрузившись в свои мысли.


Через несколько минут двое мужчин и женщина прошли через дверной проем ресторана. Одному человеку было за сорок, другим - за двадцать. Пожилой мужчина был в очки с черной оправой и выглядел очень деловым, как университетский профессор. Молодой человек был в хорошей форме, а его взгляд был настороженным, создавая впечатление опасности. Женщине было за тридцать, и она тоже носила очки. У нее была чистая, светлая кожа, она была нежной и тихой и напоминала кого-то из секретарских работников.


Ся Лэй пристально посмотрел на них краем глаза, когда эти трое прошли через двери.


Эти три человека были теми, кого Китай отправил на поиски сокровищ. Доктор Цинь Чанцин, эксперт по Ближнему Востоку, Доу Юн, агент Бюро 101, и Ма Ли, археолог.


Ся Лэй запомнил их внешность, прежде чем покинуть Китай. Китай послал больше людей, чем эти трое, в поисках сокровищ, но остальные, вероятно, все еще были в своих комнатах. Скорее всего, в группе были назначены смены, чтобы принимать пищу, чтобы избежать привлечения внимания из-за размера их группы.


«Они здесь, - тихо сказал Тан Юй-Янь, - они знают только, что люди были назначены на миссию, но не знают, кто». Давайте медленно поедим и подождём, пока они закончат, а затем уйдём с ними. Мы дадим им сигнал о нашем выходе.


Ся Лэй и Лун Бин кивнули.


Цинь Чанцин, Доу Юн и Ма Ли сели за стол, напротив окна. Они заказали еду, и пока ждали, Цинь Чанцин и Ма Ли что-то тихо обсудили. Доу Юн осмотрел всех людей в ресторане, и его взгляд переместился на Ся Лейя, Тан Юй-Янь и Лун Бин, но он ничего не обнаружил. Он просто взглянул на них и перевёл взгляд.


Ся Лэй смаковал свой хумус и лаваш, пока использовал свою способность читать по губам, чтобы расшифровать разговор Цинь Чанцина и Ма Ли.


«Контактное лицо передало информацию, что наша сторона послала небольшую мобильную команду. Эта команда, вероятно, сейчас в Израиле, но всё ещё не связались с нами. Мне так тревожно», - сказал Цинь Чанцин.


«Не волнуйтесь, доктор Цинь. На этот раз высшее руководство должны были послать элиту из элиты. Мы завершим нашу миссию. Эта команда еще не появилась, потому что они не прибыли сюда. Давайте подождем еще немного, - сказала Ма Ли.


«Я действительно надеюсь, что с ними ничего не случилось. Последние два дня я очень нервничал, боясь, что что-то пойдёт не так», - сказал он.


«Доктор Цинь, мы не из этой сферы деятельности в конце концов. Я тоже волнуюсь и боюсь, но я верю, что у нас все будет хорош», - сказала Ма Ли.


В этот момент Доу Юн завершил сканирование их окружения и тоже понизил голос. «Вы двое - не обсуждайте такие деликатные вопросы здесь. Это очень опасно».


Цинь Чанцин и Ма Ли закрыли рот.


Ся Лэй кое-что понял из наблюдения этой короткой сцены. Цин Чанцинь и Ма Ли явно не хватало шпионских навыков, и их бдительность также была крайне низкой. С другой стороны, агент Бюро 101 Доу Юн был довольно опытным. Это имело смысл, поскольку у них троих были разные должности и статусы.


Через десять минут они закончили трапезу и вышли из ресторана.


Ся Лэй и его команда тоже оплатили свой счет и внимательно последовали за группой доктора Цинь.


Группа доктора Цинь пошла к лифту, чтобы подняться наверх.


Ся Лэй ускорил темп и догнал группу доктора Цинь. Проходя мимо, он сказал Доу Юну: «ЧД, иди на лестничную клетку».


ЧД - инициалы императора Юнлэ, Чжу Ди. Компас, использованный для поиска сокровищ, был создан Императором Юнлэ, поэтому поиск сокровищ был похож на постоянную миссию династии Мин. Вот почему ЧД стал контактным паролем для этой миссии.


Доу Юн замерз на миллисекунду, а затем кивнул.


Цинь Чанцин и Ма Ли тоже услышали пароль и оба посмотрели на Ся Лэйя. Однако Ся Лэй уже прошел мимо них и направился к лестнице. Лун Бин и Тан Юй-Янь следовали за ним вплотную, и они первыми вошли в подъезд.


Все шестеро поднялись вверх по лестнице, одна группа за другой.


Ся Лэй остановился, поднявшись на шестой этаж, чтобы дождаться трех человек внизу.


Некоторые гости отеля на нижних этажах предпочитали подниматься по лестнице, поэтому это было не подходящее место для разговора. Гости на шестом этаже и выше обычно не поднимались по лестнице, поэтому лестничный колодец стал идеальным местом для разговоров. Самое главное, что на лестничной клетке не было камер.


Ся Лэй перешёл сразу к делу, как только группа доктора Цинь догнала его. «Мы – та команда, что отправили вам на помощь. Скажите, на какое место указывал компас?»


Цинь Чанцин посмотрел на Доу Юна, будто спрашивая его мнение.


Доу Юн не сказал ни слова; он просто посмотрел на Ся Лейя и двух уродливых женщин позади него. Казалось, он хотел подтвердить личности этих трех человек еще раз.


Лун Бин протянула руку, чтобы снять силиконовую маску, показывая своё настоящее лицо.


«Лун…» - Доу Юн чуть не выкрикнул ее имя, но внезапно замолчал. Затем он сказал: «Доктор Цинь, нет проблем. Вы можете сказать им».


Лун Бин снова надел свою маску и поправила ее.


Цинь Чанцин успокоился и тихо сказал: «Этот компас привел нас в Храм Гроба Господня. Мы направились к Гробу Господню и думали, что он будет в гробнице, но компас указал вниз. Мы ломали себе голову, нашли архитектурные планы Храма Гроба Господня и обнаружили, что под землей нет ни прохода, ни скрытой комнаты. Мы ничего не можем сделать в этой ситуации».


Поистине невозможно было продолжить, если сокровище находилось в Гробе Господне Иисуса. Кто посмеет осквернить эту могилу?


Ся Лэй нахмурился. «Ребята, вы уверены, что он находится под могилой Иисуса?»


«Боюсь, что так. Мы не можем гарантировать 100%, но мы уверены в этом на 70-80%. Честно говоря, мы даже безуспешно исследовали окрестности храма Гроба Господня. Компас продолжает вести нас к могиле Иисуса. Мы бы выполнили свою миссию и давно бы вернулись в Китай, если бы это было другое место», - сказал Цинь Чанцин.


Ся Лэй немного помолчал. «Доктор Цинь, дайте мне копию архитектурных планов, которые вы приобрели. Я хочу посмотреть».


«Нет проблем. Дай это ему, Ма Ли», - сказал Цинь Чанцин.


Ма Ли открыла сумочку и достала конверт, а затем передала его в руки Ся Лейя.


Ся Лэй не открывал его. Он положил конверт в штаны. «Вы трое возвращаетесь в свои комнаты. Ждите дальнейших инструкций». Сказав это, он повернулся и ушел, войдя в коридор шестого этажа.


«Он…?» - Доу Юн посмотрел на Лун Бин и осторожно спросил.


«Не спрашивай. Возвращайтесь в свои номера и старайтесь как можно реже выходить оттуда», - ответила она.


Доу Юн кивнул и ушел, взяв с собой доктора Цинь и Ма Ли.


Лун Бин и Тан Юй-Янь тоже вышли в коридор шестого этажа, а затем вошли в комнату, где жили Ся Лэй и Тан Юй-Янь.


Ся Лэй достал планы из конверта и положил их на маленький столик. Лун Бин и Тан Юй-Янь тоже подошли ближе, стоя по обе стороны от него, чтобы посмотреть.


Чертежи были старыми и несколько мест были пустыми из-за повреждений. Линии на нем также были нечеткими, но это все же давало общую картину.


Чертежи были не сложными, и Ся Лэй вскоре закончил с этим. «Я не вижу никаких следов. Полагаю, доктор Цинь и остальные уже сто раз обсуждали это. Они не были бы такими беспомощными, если бы могли найти выход из этой ситуации».


Лун Бин посмотрела на Ся Лейя. «Что ты планируешь делать?»


Ся Лэй немного подумал. «Мы останемся здесь на ночь и завтра пойдем в Храм Гроба Господня».


Лун Бин не двигалась с места, она продолжала изучать чертежи.


Тан Юй-Янь посмотрела на нее. «Эй, сестричка, твоя комната по соседству».
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Глава 435



Глава 435 - 3D Карта


Лун Бин покинула комнату Ся Лейя и Тан Юй-Янь. Тан Юй-Янь закрыла за ней дверь. Ся Лэй была озадачена тем, что она заперла дверь, а также почему-то занервничал. Однако он ничего не сказал. Он знал, что не получит ответа, если спросит. Он мог даже получит в ответ скандал.


Тан Юй-Янь повернулась к нему и сняла пиджак. На ней была белая хлопковая футболка.


«Ты…» - Ся Лэй хотел что-то сказать, но он запнулся и не мог говорить.


С другой стороны, Тан Юй-Янь действовала совершенно естественно, и она довольно эффективно готовилась ко сну.


Ся Лэй не знал, куда спрятать глаза.


«Ты уверен, что ты не извращенец. На что ты смотришь? Что ты еще не видел в Москве?» - Тан Юй-Янь закатила глаза на Ся Лэйя. Она действовала естественно и ни капельки не стеснялась его.


Ся Лей слегка кашлянул, пытаясь защитить себя. «Как ты можешь меня винить в том, что я вижу, как ты раздеваешься? Тогда в Москве это произошло случайно. Просто молния была низкого качества».


Тан Юй-Янь скривила рот. «Я хочу пойти спать - ты собираешься помешать мне снять мою одежду? Не забывай, что мы теперь муж и жена. Мужья и жены спят на кровати вместе. Не говори мне, что они носят брюки и пиджаки в постели».


Ся Лэй внутренне застонал от этой головной боли. «Это… мне лучше спать на диване, а ты будешь спать на кровати».


«Ты не будешь спать со мной?» - в её глазах вспыхнуло разочарование.


«Как я могу? Спи на кровати», - сказал Ся Лэй.


Губы Тан Юй-Янь немного пошевелились, но она ничего не сказала. Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь были помолвлены, и она была немного расстроена по этому поводу. Она хотела соблазнить Ся Лейя и заставить его изменить Шеньту Тянь-Инь, но она уже зашла так далеко, а Ся Лэй все еще сопротивлялся, не желая сдвинуться с места. Она тоже была гордой женщиной и не могла сделать следующий шаг.


Ся Лэй действительно лег спать на диване. Затем он снова посмотрел на старые чертежи. Он уже запомнил каждую деталь, но всё равно притворился, что занят этим, чтобы отвлечься.


Тан Юй-Янь забралась на кровать под одеяло. «Ты любишь её?»


Ся Лэй знал, что она имела в виду Шеньту Тян-Инь. «Да. Зачем мне делать ей предложение, если я ее не люблю? Мы встретились два года назад, пережили несколько взлетов и падений, и теперь мы вместе. Мы дорожим своими чувствами друг к другу», - сказал Ся Лэй.


Горькая улыбка появилась в уголках рта Тан Юй-Янь. «Ладно, я скажу. Я бы на самом деле выкинул тебя с кровати, если бы ты согласился спать со мной».


Она бы сделала это? Ся Лэй не знал реального ответа на этот вопрос.


Их разговор снова прекратился, и в комнате воцарилась атмосфера смущения.


Ся Лэй посмотрел на абажур на тумбочке - в свете, исходившем от лампы, была небольшая тень. Его левый глаз дернулся, и перед глазами появилось миниатюрное подслушивающее устройство внутри абажура.


Ся Лэй забеспокоился. Он встал и подошел к кровати.


«Ты…» - Тан Юй-Янь занервничала, и ее лицо покраснело. Она не ожидала, что Ся Лэй так внезапно передумает и подойдет к ней.


Ся Лэй жестом показал ей и подошёл к кровати.


«Эй, что ты задумал! Я не такая женщина. Если ты хочешь сделать что-нибудь непристойное, ты… Ты должен взять на себя ответственность!» - Тан Юй-Янь все больше нервничала.


Ся Лэй внезапно протянул руку и прикрыл рот Тан Юй-Янь.


Тан Юй-Янь замер, а затем отреагировал. Она одним движением сбросила с себя постельное белье, обнажив свое красивое тело, одетое только в нижнее белье. Одна тонкая рука вытянулась, как дикий разряд молнии, чтобы схватить ремень Ся Лейя.


«Что ты делаешь?» - тихо сказал Ся Лэй.


«Ммф?» -рот Тан Юй-Янь все еще был покрыт рукой Ся Лэй, и она не могла говорить.


Затем Ся Лэй протянул руку и вынул скрытое миниатюрное устройство прослушивания из абажура, а затем поднял его перед глазами Тан Юй-Янь.


Тан Юй-Янь тупо уставилась на него, ослабив хватку на его поясе, а затем отпустила руку.


Ся Лэй присмотрелся к устройству для прослушивания; он нашел его довольно знакомым.


Тан Юй-Янь внезапно схватила устройство для прослушивания и закричал в него: «Лун Бин, ах ты, сука! Как ты смеешь устанавливать устройство прослушивания рядом с моей кроватью! Ты хочешь умереть? Иди сюда! Сразись со мной!»


Устройство для прослушивания не было динамиком, и голос Лун Бин нельзя было услышать через него, но она не отреагировала на гнев Тан Юй-Янь. Она также определенно не собиралась приходить и драться с ней.


Ся Лэй также был в недоумении от её слов. Лун Бин фактически установила подслушивающее устройство в его и Тан Юй-Янь комнате! Зачем ей делать что-то подобное? Что она надеялась услышать?


«Черт возьми, я ей ещё покажу!» - сказала Тан Юй-Янь и встала с кровати.


Ся Лэй схватил её за плечи: «Успокойся. Ты хочешь, чтобы нас всех раскрыли?»


Эти слова были как ведро воды на Тан Юй-Янь, и она сразу пришла в себя.


Ся Лэй увидел, как она успокоилась, и тут же отпустил ее плечи.


Тан Юй-Янь тут же укуталась в одеяло, накрыв каждый сантиметр своего тела. Она зашла так далеко, что даже натянула ремень Ся Лей, а теперь произошло всё это! Он была готова провалиться сквозь землю!


Ся Лэй медленно проговорил: «Думаю, он это не со зла. Просто хотела подшутить над нами и проверить, чтобы мы не сделали ничего лишнего. Ну ладно, я пошёл спать».


Тан Юй-Янь осталась с головой накрытая одеялом.


В соседней комнате Лун Бин каталась со смеху, лёжа на кровати. «Я не такая женщина. Если ты хочешь сделать что-нибудь непристойное, ты… Ты должен взять на себя ответственность! Хахаха!»


Было удивительно, что видеть её с этой стороны, и было трудно представить, что она могла сделать нечто подобное.


Но одно было точно - Тан Юй-Ян сделал бы то же самое, если бы Лун Бин жила в комнате с Ся Лэйем.


Ранним утром следующего дня Ся Лэй и Тан Юй-Янь вышли из своей комнаты, а Лун Бин вышла из своей. Тан Юй-Янь яростно посмотрела на Лун Бин, но Лун Бин сделал вид, будто ничего не знает, и поприветствовала их с улыбкой на лице. «Доброе утро, старшая сестра, кузен».


Тан Юй-Янь продолжала смотреть на Лун Бин, а ее глаза горели огнем.


«Давайте перекусим, - быстро сказал Ся Лэй.


«Ага. – Лун Бин махнула сумкой в руке и тихо произнесла, подойдя к ним. «Я получил его прошлой ночью. После завтрака мы можем осмотреть Храм Гроба Господня».


Ся Лэй слегка кивнул. Он знал, что предметом, о котором говорила Лун Бин, был компас династии Мин.


«Хм!» - нога Тан Юй-Янь опустилась на заднюю часть ноги Лун Бин. «Ты это заслуживаешь».


Лун Бин только нахмурилась, но никак не отреагировала. Она тихо сказала: «Я действительно сделала это для вашего же блага. Я не хочу, чтобы вы двое допустили какие-либо ошибки. Вы, ребята, прошли тест. Отлично».


«Тебе конец», - Тан Юй-Янь снова захотела ударить ее ногой.


Ся Лэй поспешно встал между двумя женщинами, используя свое тело, чтобы разделить их, затем взял руки Тан Юй-Янь и Лун Бин. «Давайте пойдём завтракать».


Все трое из них вышли из отеля и отправились завтракать в небольшой ресторан. Затем они пошли в направлении храма Гроба Господня.


Цинь Чанцин и группа по поиску сокровищ не шли вместе с ними. Лун Бин дала им инструкции ждать в отеле.


Ся Лэй беспокоился о том, что Тан Юй-Янь и Лун Бин будут продолжать ссориться по пути туда и ухудшать положение, но они вели себя совершенно спокойно. Лун Бин и Тан Юй-Янь вскоре вернулись к нормальному общению и даже время от времени смеялись. То, что произошло прошлой ночью, никак не повлияло на их отношения, поскольку обе они были готовы доверить свою жизнь друг другу на поле боя. Разве маленькая шутка с прошлой ночи могла это испортить?


Все трое прибыли в центр Старого города через полчаса. Они могли одновременно увидеть всемирно известную Церковь Гроба Господня, Купол Скалы, Мечеть Аль-Акса, Стену Плача евреев и Храмовую гору. Эта площадь в один квадратный километр была священным местом трех основных религий в мире и была историческим чудом. Рассказы о том, что здесь произошло, можно было продолжать тысячи дней к ряду.


Лун Бин открыла сумку и взглянула на компас внутри, когда они приблизились. «Подтверждено. Это указывает сюда».


«Пойдем и посмотрим», - сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Не торопитесь. Давайте сначала пройдемся. Мы увидим то же самое, что и доктор Цинь, а остальные уже видели, войдем ли мы сейчас, и я уверен, что они осмотрели несколько раз».


Тан Юй-Янь и Лун Бин переглянулись между собой и кивнули в знак согласия.


Ся Лэй повел двух женщин на прогулку по улицам, окружающим Храм Гроба Господня. Когда он шел, его левый глаз работал как рентгеновская камера, записывающая все внешние и внутренние конструкции зданий рядом с церковью. Вся эта область была как 3D рисунок для его глаз, и ни одно место не могло скрыть содержимое от него!


Конечно, это было невероятно энергозатратным процессом. Ся Лэй был измотан после того, как обошел церковь. Однако он был просто физически истощен и не испытывал галлюцинаций.


Тан Юй-Янь и Лун Бин были рядом с ним, но они понятия не имели, что он делает. Женщины-начальницы Бюро 101 тоже были наблюдательны, но они могли налюдать только за общей местностью и пешеходами на улице.


Вернувшись к главным воротам Храма Гроба Господня, Ся Лэй закрыл глаза. Его мозг превратил все модели, которые он записал с помощью своего рентгеновского зрения, в единую 3д модель. Это была настоящая трехмерная архитектурная карта, и не только одного здания, но и всех зданий вокруг церкви!


«Что ты делаешь?» - Тан Юй-Янь с любопытством посмотрела на Ся Лэйя.


Ее голос рассеял 3D-карту, которую Ся Лэй держал в голове. Он открыл глаза. «Ничего. Пойдемте и посмотрим». Он подумал: «Я пойду в церковь и запишу её строение своим рентгеновским зрением. Затем я могу сделать полную 3D-карту места в моей голове. Тогда я смогу найти спрятанное сокровище, верно?»
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Глава 436



Глава 436. Воссоединение старых возлюбленных


Когда они вошли в Храм Гроба Господня, у них перед глазами предстали великие перемены, вызванные историей и святостью религии. Благочестивые христиане преклонили колени перед красным мрамором, на котором лежало тело Иисуса, молясь и вытирая мрамор своей одеждой. Говорят, что это было что-то вроде того, как взять немного жертвенную кровь Иисуса, которую он пролил в страданиях за наши грехи, и что это принесет удачу.


Несколько священных ламп свисали с мрамора, сияя светом. Они принадлежали францисканцам, греческой православной церкви и армянским сектам и были известны как свет жизни.


Ся Лэй подошел к красному мрамору после того, как молящийся перед ним человек удалился и встал на колени в благочестивой молитве.


Тан Юй-Янь и Лун Бин переглянулись между собой, а затем встали на колени по обе стороны от Ся Лэй и помолились вместе с ним.


«Я не христианин, но я верю в твоё существование. Если ты меня слышишь, пожалуйста, благослови моего отца и дай ему покой. Если он согрешил, прости ему грехи его. Также, пожалуйста, благослови мою сестру. Она добрая девушка. Пожалуйста, благослови мою невесту Шеньту Тянь-Инь, эту добрую женщину». Это была не очень стандартная молитва, но сердце Ся Лейя было искренним.


Закончив молиться, он также снял пиджак и слегка потер его о красный мрамор. Когда он это сделал, его левый глаз дернулся, и его зрение пронзило мрамор и стало спускаться вниз, как нож сквозь тофу.


Под мрамором была каменная плита, а под каменной плитой была грязь. Его левый глаз не мог видеть очень глубоко, и он ничего не обнаружил. Если бы там что-то было спрятано, он бы увидел, но там ничего не было.


Ся Лей перевёл взгляд на сумку Лун Бин. Он использовал свое рентгеновское зрение на ней и увидел компас Мин и то, куда указывала его игла. Игла сильно дрожала.


«Похоже, что предмет спрятан под этим мрамором, но я не могу увидеть глубже. Как мы можем выкопать это, если это действительно внизу?» - Ся Лэй тяжело нахмурился. Никто не мог копать здесь. Если этот предмет действительно был здесь, тогда загадка сплава и бронзовой книги навсегда осталась бы нераскрытой. Осталась не раскрытой бы и тайна существования принцессы Юн-Мэй.


Лун Бин и Тан Юй-Янь тоже сняли куртки и сделали вид, что вытирают красный мрамор.


Лун Бин открыла сумку, заглянула внутрь, а затем снова закрыла ее. Она ничего не сказала, но была настороже.


Всё трое отошли от мрамора и вышли из молитвенной зоны, а затем поднялись по лестнице рядом с дверями церкви на второй этаж. Затем они поднялись выше на Голгофу. Этот холм был священной землей христиан, где был распят Иисус. Все трое собирались туда не для осмотра достопримечательностей, а для того, чтобы подняться на возвышенность и увидеть местность.


Лун Бин снова посмотрела в сумку и нахмурилась. «Компас указывает на то место, откуда мы только что вышли. Предмет, скорее всего, находится под землей, под церковью».


«Игла все еще дрожит?» - спросила Тан Юй-Янь.


Лун Бин покачала головой. «Уже нет».


«Это означает, что предмет действительно там внизу. Что теперь?» - Тан Юй-Янь тоже нахмурилась.


Лун Бин толкнула Ся Лэйя локтем. «Эй, скажи что-нибудь. У тебя есть идеи?»


«Не так далеко. Никто не сможет выкопать его, если он действительно там внизу».


«Кто его там закопал?», - разочарованно сказала Тан Юй-Янь, - «Он, вероятно, похоронил там этот предмет, потому что думал, что никто не посмеет его выкопать, да?»


«Я бы избила его, если бы он еще жив. Он доставил нам столько хлопот!» - сказала Лун Бин.


Ся Лэй ничего не сказал, но разговор Тан Юй-Янь и Лун Бин навёл его на кое-какие мысли.


«Испуганное сердце», которое я дал Тянь-Инь, относится к периоду Иерусалимских царей. В итоге он оказался в могиле принцессы Юн-Мэй. Королевство Иерусалим и принцесса династии Мин, принцесса Юн-Мей, имеют разницу в возрасте существования в 200 лет, поэтому их временные рамки определенно не пересекались. Принцесса Юн-Мей сделала своей миссией использование компаса для поиска сокровищ, но была ли она когда-нибудь в Иерусалиме?»


«Стоп ... Я забыл важную подсказку! Храм Гроба Господня был построен императором Константином в 335 году нашей эры. Он намного старше, чем Иерусалимское королевство и династия Мин. Кто осмелится похоронить что-нибудь на священной земле после того, как там был похоронен Иисус? Значит, это значит, что ... предмет должен быть похоронен до 335 года нашей эры!»


Ся Лэй, казалось, что-то там понял. Это было чувство, вдохновение, как у автора до того, как он положил ручку на бумагу. Это вдохновение было слепым, но, если он бы пошел с ним, то наверняка бы получил награду.


«Компас - это предмет из династии Мин, но сплав не является предметом из династии Мин. Принцесса Юн-Мей отправилась в Афганистан в поисках сплава и получила один кусок. Она также получила ожерелье принцессы Сибиллы ...» - мысли Ся Лейя вертелись одна за другой. «Но она умерла. Тело, которое было сохранено в гробу, было очень молодым. Если ... ее смерть тоже связана со сплавом?»


Ся Лэй был ошеломлен этой мыслью.


Он первый раз думал о причине смерти принцессы Юн-Мэй.


«О чем ты думаешь?» - раздался голос Лун Бин, нарушая ход его мыслей.


«О решение проблемы, конечно», - сказал Ся Лэй.


«Я думаю… Что мы собираемся организовать для доктора Цинь и остальных, если нам потребуется много времени, чтобы закончить это? Если мы будем держать их в отеле, людей будет слишком много, и это привлечет внимание некоторых людей. Я думаю, что они должны остаться в посольстве или вернуться домой». Немного помолчав, она добавила: «Ся Лэй, как ты думаешь, они помогут, если мы будем держать их рядом?»


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Я чувствую, что они нам не нужны. Пусть едут домой».


Тан Юй-Янь кивнула. «Хорошо, я заставлю их вернуться в Китай после того, как мы вернемся в отель».


То, что Ся Лэй должен был сделать, будь то поиск местонахождения сокровищ или его раскопки, не требовало присутствия доктора Цинь и других, особенно когда речь шла об опасностях раскопок сокровищ и сплава. Он не позволил бы Тан Юй-Янь или Лун Бин взаимодействовать со сплавом, а тем более экспертам. Кроме того, они не могли оставить экспертов здесь, потому что это место было потенциально опасно, поэтому лучше позволить им вернуться домой раньше.


На вершине Голгофы они могли сразу увидели место, где был распят Иисус. Многочисленные христиане стояли в очереди, чтобы дотронуться до отверстия, где был установлен крест. Было много людей, но было тихо, и вся территория была пропитана торжественной атмосферой.


Ся Лэй не подходил. Он стоял на куске скалы с видом на церковь и ее окрестности. Наблюдая за этими местами, в его голове появилась 3D-карта. Он сравнил карту и реальность в поисках подсказок.


Несколько христиан пошли от Креста Иисуса к ним.


Молодая, длинноногая женщина была среди них. Она была китаянкой с окрашенными светлыми волосами. Ее тело было довольно сексуальным и привлекательным, особенно то, что было обтянуты в узкие джинсы. Ее ноги были в пропорции тела 3: 2 - идеальные.


Молодая женщина посмотрела на Ся Лейя, стоящего на скале, и остановилась.


Ся Лэй прекратил использовать свою силу и случайно посмотрел на нее.


Их взгляды встретились. Ся Лэй был ошеломлен, а молодая женщина отвернулась от него и продолжила идти.


Затем Ся Лэй перевела взгляд с ее ног на лицо, и его левый глаз дернулся. Он сразу же изменился в лице.


Это была никто иная, как Лян Сияо.


Лучшей чертой Лян Си-Яо были её ноги, и эти ноги привлекли его внимание только сейчас. Он знал о ней все, он ласкал эти ноги бесчисленное количество раз. Он был знаком с ними слишком близко, именно поэтому он невольно перевёл взгляд на её лице и увидел маскировку. Затем он использовал свое рентгеновское зрение и посмотрел под её маску.


Все это произошло за две-три секунды, но результат увиденного оставил его в недоумении.


«Почему она здесь, в Иерусалиме?» - подумал Ся Лэй.


Лян Си-Яо не прекращала идти и медленно отошла дальше, следуя за группой. Она не оглядывалась назад, но у нее появилось странное чувство. «Этот человек ... он незнакомец, но почему я чувствую, что он очень знакомый и хороший парень? Почему его рост и его тело так похожи на его?»


Ся Лэй смог сделать очень реалистичную маску и изменить своё лицо на внешность другого человека, но он не мог изменить свой рост или форму тела. Однако у Лян Си-Яо не было рентгеновского зрения; она была знакома с его телом, но не могла видеть его истинное лицо.


Лян Си-Яо оглянулась, пройдя около десятка метров. Она обнаружила, что этот мужчина все еще смотрит на нее с горящим взглядом. Затем она посмотрела на двух женщин, стоящих рядом с ним, и обнаружила, что форма тела одной из них очень знакомы. Казалось, она что-то подумала в тот момент, и это ее потрясло.


Лун Бин настороженно посмотрела на Лян Си-Яо.


Лян Сияо отвела взгляд и ускорила шаги; больше она не оборачивалась.


«Эта женщина…» - сказала Лун Бин. «Кого-то она мне напоминает».


«Кого это?» - спросил Ся Лэй.


Лун Бин покачала головой. «Я не уверен. Не бери в голову». Она сменила тему. «Ты что-нибудь нашёл?»


Ся Лэй сделал все возможное, чтобы прогнать мысли о Лян Си-Яо из головы. Он немного помолчал, а затем сказал: «У меня такое чувство, что место, которое мы ищем, находится под этим холмом».


Тан Юй-Янь вмешалась. «Под этим холмом? Разве это не более сложная раскопка, чем Храм Гроба Господня?»


Ся Лэй покачал головой. «Нет, это может быть намного проще, чем вы думаете».


Лун Бин и Тан Юй-Янь посмотрели на Ся Лэй и сказали почти одновременно. «Что ты имеешь в виду?»


«Давай вернемся. Мне нужен комплект оборудования для разведки, резиновый костюм, кислородные баллоны, прожекторы и так далее. Лучше всего, если они будут подготовлены для меня как можно скорее», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь и Лун Бин переглянулись между собой с озадаченными выражениями на лицах.
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Глава 437



Глава 437. Кровавая баня


Несколько полицейских машин проехали по улицам с грохотом сирен.


Ся Лэй посмотрел туда, куда направлялись полицейские машины, и в его сердце внезапно появилось плохое предчувствие. Машины ехали в направлении отель «Оазис в пустыне».


Появление Лян Си-Яо, воющие сирены ... это сделало Ся Лэйя беспокойным.


Казалось, что Тан Юй-Янь и Лун Бинг тоже что-то почувствовали, и они немного занервничали.


«Неужели ... что-то случилось с доктором Цинь и другими?» - сказала Лун Бин.


«Давай поторопимся и проверим», - Тан Юй-Янь ускорила шаги.


Все трое вышли на улицу, где была гостиница, через несколько минут. Они держались на расстоянии, не смея приблизиться. Полицейские машины остановились у входа в отель, как и ожидалось, и все выходы были заблокированы полицией.


Там были не только полицейские, но и израильские солдаты в военной форме и неустановленные силы в штатском. Это было крупное место преступления, потому что столько людей не требовались, чтобы арестовать обычных преступников.


Лун Бин нахмурилась. «Худший результат - доктор Цинь и других обнаружили. Лучшее, на что мы можем надеяться, что эти ребята здесь по другой причине».


«Что ты думаешь?» - Тан Юй-Янь толкнула Ся Лейя в бок.


Ся Лэй пытался высмотреть 7й этаж отеля. Он искал комнаты Цинь Чанцина, Ма Ли и остальных. Однако, прежде чем он нашел это и смог выследить их положение, из гостиницы раздались выстрелы.


Полиция и израильские солдаты, охранявшие двери и выходы, ворвались в отель, когда раздался выстрел. Несколько полицейских в штатском последовали за полицией и израильскими солдатами. Их движения были быстрыми, они покрывали друг друга. Похоже, они имели более высокий уровень боевой подготовки, чем полицейские и израильские солдаты.


Ся Лэй был поражен мыслью. «Неужели они агенты ЦРУ?»


Бах Бах бах…


Стрельба в отеле усилилась.


Несколько человек выбежали из отеля с криком. Начался хаос.


Треск! Стеклянное окно на седьмом этаже внезапно разбилось. Человек выпал из окна и упал на полицейскую машину. Крыша полицейской машины прогнулась с грохотом, и сила удара разбила все окна машины. Человек, который приземлился на крышу машины, был китаец. Всё его тело было в крови. Очевидно, что он был уже мёртв.


Ся Лэй, Лун Бин и Тан Юй-Янь почти одновременно посмотрели на лицо китайца, и их сердца дрогнули - это был Доу Юн, агент Бюро 101!


Что-то действительно случилось с китайской группой по поиску сокровищ!


«Они были в порядке до того, как мы пришли сюда, но что-то случилось после нашего прибытия!» - лицо Ся Лейя стало ледяным. «Кто-то предал нас и слил наше местоположение!»


«Неужели наша миссия скомпрометирована?» - лицо Тан Юй-Янь побледнело, и в ее сердце вспыхнул почти неконтролируемый гнев.


«Не делай поспешных выводов», - Лун Бин выглядела подозрительно спокойной. «Четыре агенты защищают группу по поиску сокровищ. Только один мертв сейчас, и мы не видели, чтобы кто-нибудь выводил наших людей. Возможно, ситуация изменится».


Ее слова, казалось, предназначались, чтобы успокоить Ся Лейя и Тан Юй-Янь, но никто не верил, что всё изменится в лучшую сторону. Ничего плохого нельзя сказать об агентах Бюро 101 - все они были патриотами, готовыми умереть за свою нацию. Они не разглашают информацию о секретной миссии группы по поиску сокровищ. Но у экспертов было другое дело. Они не были солдатами и никогда не проходили какой-либо военной подготовки - все они сразу бы раскололись, если бы их допрашивали!


И как только кто-то сознался, больше нельзя было хранить секрет древнего сплава!


Бах Бах бах…


Выстрелы в отеле продолжались.


Ся Лэй, Лун Бин и Тан Юй-Янь очень хотели атаковать и сражаться, чтобы помочь своим товарищам, но важность миссии, как на зло, отразилась на их мыслях, не позволяя им дышать, не давая им двигаться.


Начать сражаться и ... что тогда?


Не было никакого «тогда». Ся Лэй, Лун Бин и Тан Юй-Янь не могли сравниться с израильскими солдатами и Моссадом, даже если бы они могли сражаться с врагами 1 к 100. Конечным результатом было бы только смерть или их захват, ничего больше.


Была и политическая причина. Китай предоставил убежище евреям во Второй мировой войне, и евреи были людьми, которые знали, как выразить свою благодарность. После войны Израиль немного помогал Китаю в создании национальной обороны и не скупился на свои передовые технологии. Отношения между двумя странами до сегодняшнего дня были довольно хорошими и, вероятно, были бы еще лучше без давления со стороны Америки. Как они втроем могли вмешаться и сражаться с израильской полицией и солдатами в такой ситуации?


Никак.


Но смотреть, как умирают их товарищи, было невыносимо мучительно!


Эта пытка вскоре закончилась, и звуки стрельбы прекратились.


Кто-то крикнул из вестибюля отеля на английском: «Сдавайтесь! Вам некуда бежать! Это место окружено!»


«Отойдите!» - ответил человек в вестибюле на английском: «Или я его убью!»


Полицейские и солдаты в вестибюле отступили, а затем и люди в штатском. Они были последними, кто вошёл, и последними, кто вышел. Судя по этому можно было сказать, что они будут первыми на передовой, когда начнётся бой.


Взгляд Ся Лэй упал на лысого мужчину с мегафоном, и он сразу же узнал его. Он видел этого человека в Сеуле. Этот человек был тем, кто командовал агентами ЦРУ. Елена рассказала ему о личности этого человека в Афганистане. Он был директором ЦРУ на Ближнем Востоке, Гудсон.


Ся Лэй сразу подумал о Лян Си-Яо. Она появилась и Гудсон тоже - это не могло быть совпадением. Он смог подтвердить ужасную вещь, увидев Гудсона, и это было то, что ЦРУ уже знало, что он приехал в Израиль, и претворяло в жизнь их план действий.


Когда Ся Лэй подумал обо всем этом, молодой китаец вышел из дверей отеля, а под мышкой у него была женщина с золотыми волосами. Он был залит кровью и тяжело ранен, но взгляд его был ужасающим. Он обхватил рукой шею блондинки, а в другой - пистолет. Пистолет был прижат к голове блондинки.


«Опустите пистолет!» - Гудсон попытался договориться. «Вы получили травму и вам нужно лечение. Положите пистолет, и мы вылечим вас. Я могу гарантировать, что никто не причинит вам вреда. Вы получите справедливый приговор. Если у вас есть что-то ценное, мы также можем заключить с вами сделку. Если вы понимаете, о чем я»


Лун Бин понизила голос. «Его зовут Ван Хай из другой команды. Я слышала, что он сын ...»


Она не смогла продолжить.


Ся Лэй смотрел на лицо Ван Хайя. Его лицо было запятнано кровью, но в этот момент он выглядел необъяснимо сияющим. Сердце Ся Лэйя было тронуто.


«Братья!» - внезапно закричал Ван Хай по-китайски. «Уходите! Я скоро приду к вам! Наши деревенские овцы вернулись в овчарню!»


«Что ты сказал?» - Гудсон, очевидно, не мог понять, что сказал Ван Хай, но мог догадаться, что собирался сделать Ван Хай. Гудсон взревел: «Опусти оружие! Не будь безрассудным! Ты умрешь!»


«Тьфу!» Ван Хай плюнул кровью на землю. «Если я умру, то я заберу вас с собой!»


«Ты…»


Взрыв! Раздался выстрел. Ван Хай выстрелил блондинке в голову, а затем повернул дуло пистолета к Гудсону и выстрелил.


К сожалению, он не смог выстрелить еще раз. Пуля полетела сбоку и попала прямо в него.


Пролилась кровь, и Ван Хай упал на землю.


«Черт!» - Гудсон бросил мегафон в руке на землю, крича: «Вы бесполезные куски мусора! Не смогли никого схватить живыми! Обыщите их комнаты! Мы должны найти хоть что-то!»


Несколько агентов ЦРУ в штатском ворвались в отель.


После этого двое израильских полицейских унесли тело. Это был ещё один китаец. Доу Юн упал на машину, а Ван Хай был застрелен – ещё один труп в эту графу, и трое из четырех агентов Бюро 101 погибли. Был еще один пропавший без вести.


«Пойдемте», - сказал Тан Юй-Янь. «Все может измениться».


Ся Лэй знала, что она имела в виду. Трое из четырех агентов Бюро 101 были мертвы, а местонахождение оставшегося было неизвестно, но группу экспертов, ищущих сокровища, еще не было видно. Был один подходящий сценарий: четыре агента Бюро 101 что-то почувствовали и вовремя доставили экспертов в безопасное место.


«Вы помните, что сказал Ван Хай?» - задумчиво сказал Ся Лэй. «Он сказал, что овцы вернулись в овчарню. Разве это не намек на что-то?»


Голос Лун Бин звучал мрачно: «Так и есть. Нам нужно уходить. Я свяжусь с нашими сотрудниками разведки, чтобы подтвердить ситуацию».


Трио ушло поспешными шагами.


Ся Лэй оглянулся, когда они добрались до угла улицы.


Гудсон стоял в главном дверном проеме отеля, ища что-то. Большая группа израильских солдат убирала на месте и поддерживала порядок.


Взгляд Ся Лэйя внезапно направился к группе зрителей по дороге, остановившись на молодой женщине. Эта молодая женщина была тем, кого он на Голгофе - Лян Си-Яо!


Его сердце наполнилось смятением. Разве Лян Си-Яо не агент ЦРУ? Она должна участвовать в миссии в это время, но она украдкой наблюдает из толпы. Она покинула ЦРУ? Или у нее другая миссия?


Не было никакого способа найти ответы на эти вопросы, пока он сам не спросит Лян Си-Яо.


Все трое завернули за угол улицы. Лун Бин достала телефон и позвонила. Сначала она произнесла цепочку сложного кода и заговорила только тогда, когда другая сторона подтвердила. «У нас опасная ситуация. Нам нужна защита. Кроме того, мне нужны последние сведения».


Ся Лэй смотрел, как говорит Лун Бин. Он не мог слышать голос по телефону, но мог догадаться, что этот человек организовал для них защиту и дал ей последние сведения. Он был руководителем группы этой миссии по поиску сокровищ, но он не имел права использовать разведывательную сеть Бюро 101.


Лун Бин закончила разговор и сказала: «Мы пойдем на разведывательную станцию. Живого агента зовут Лю Цян. Он был тем, кто привел экспертов на разведывательную станцию. Станция получила срочные новости, когда мы были в Храме Гроба Господня, и успела вовремя сообщить об этом. У них не было времени, чтобы сообщить нам, и они сразу же приступили к переводу экспертов».


Ся Лэй глубоко вздохнул. «Это хорошо. В противном случае наша поездка была бы прервана».


Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лейя. «Хочешь сказать, что у нас еще есть шанс завершить нашу миссию?»


«Я не знаю, откуда ЦРУ узнало, что у нас здесь есть группа экспертов, но я верю, что даже если они получили какую-то информацию, они знают недостаточно, чтобы быть в курсе для чего здесь эксперты. Группа экспертов была здесь долгое время, поэтому, если бы они сделали шаг, они бы не стали ждать сегодня», - сказал Ся Лэй.


«Хватит болтать. Поговорим, когда мы доберемся до разведывательного пункта», - Лун Бин встала у дороги и помахала такси.
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Глава 438



Глава 438 - Разведывательная станция Иерусалима


Разведывательная станция находилась в Новом городе Иерусалима. Ся Лэй и его группа вышли из такси в месте, расположенном поодаль от разведывательной станции, и пошли к нему пешком. Его фасад представлял собой магазин для взрослых, управляемый китайским бизнесменом. Люди обычно держались подальше от магазинов, подобных этим, и редко обращали внимание на такие места, а тем более заходили. Надо было признать, что его прикрытие было очень громким.


Затем Ся Лэй узнал, что группа экспертов была отправлена в посольство, пока они добрались до станции разведки. Посольство находилось всего в одной улице от разведывательной станции. Агенты разведки уже отправили экспертов в посольство, пока Ся Лэй и его команда спешили из-за срочности ситуации.


Это был очень разумный ход. Земля посольства была практически такой же, как и китайская, и израильский народ не стал бы расследовать, а тем более арестовать людей. Учитывая нынешние отношения Израиля с Китаем, также считалось, что израильские чиновники не позволят американцам войти в китайское посольство и совершить какие-либо преступления.


Агента, который привел группу экспертов в разведывательную станцию, звали Лю Цян. Он остался здесь и не последовал за группой экспертов в посольство. Он остался, чтобы сообщить Ся Лэйю и его команде, что случилось.


«Мы получили срочные новости из разведывательной станции и немедленно начали перемещать членов экспертной группы». Лю Цян рассказывал произошедшее в скрытой подземной комнате. Он был все еще напряженным. «Тогда мы обнаружили деятельность израильских солдат и полицейских в этом районе. И ЦРУ. Они должны быть лидерами».


Лун Бин заскрежетала зубами, а её голос был холодным. «Продолжай»


«Наш план состоял в том, чтобы объединить их, но ситуация тогда не позволяла сделать это. Доу Юн принял решение. Он и другие остались, чтобы привлечь внимание ЦРУ и Израиля, и дать мне и экспертной группе шанс сбежать. Я повел группу к заднему входу в отель, а Доу Юн и другие разбили окна в комнатах, а затем открыли огонь в небо. Нам удалось вовремя сбежать, но они…», - Лю Цян не мог продолжать. У этого стального человека наворачивались слезы на глазах.


«Не грусти», - Тан Юй-Янь похлопала Лю Цяна по плечу. «Их кровь не была пролита даром. ЦРУ ... Я заставлю их заплатить в десять раз больше крови!»


Ся Лэй посмотрел на мужчину средних лет в комнате с ними и задал свой вопрос. «Мистер Цяо, вы узнали, кто слил наше местоположение?»


Человека средних лет звали Цяо Пин, и он был начальником разведывательного управления. У него было тоже звание, что и у Лун Бин и Тан Юй-Янь.


«Я ничего не смог найти. Такие вещи непросто обнаружить. Позже будет выяснить ещё сложнее», - сказал Цяо Пин.


Ся Лэй замолчал. Он на самом деле думал о некоторых людях, таких как Му Цзянь-Фэн, Е Кунь или Гу Ке-Вень. Однако не было никаких доказательств, хотя эти люди были подозрительны, поэтому он не смел делать поспешные выводы. Му Цзянь-Фэнь и Е Кунь, в частности, были особо подозрительны. У них обоих был мотив и желание убить его, но оба были руководителями военных предприятий, и риск сделать это был слишком велик. Эти двое не осмелились бы пойти на такой риск. Оставалась только Гу Ке-Вень. Она недавно вступила в ЦРУ, и ее звание в Китае было не очень высоким. Разве она могла получить доступ к такой информации?


Ся Лэй не мог думать ни о ком другом, кроме этих троих.


В этом момент Цяо Пин тяжело вздохнул. «Хорошо, что группа экспертов была перемещена вовремя, и детали их миссии не просочились, иначе ситуацию бы уже ничего спасло». После паузы он добавил: «После всего этого, я думаю, ваша миссия была отменена. Я позабочусь, чтобы вы, ребята, отправились домой».


Тан Юй-Янь и Лун Бин посмотрели на Ся Лейя, ожидая его мнения. Высшее руководство не будет винить их за возвращение, поскольку произошло нечто подобное. Продолжать миссию было бы очень рискованно, но, если Ся Лэй хотел остаться, они остались бы вместе с ним, чтобы сопровождать его во время выполнении миссии.


Они могли избежать опасности, если бы отправились домой, но загадка древней книги и сплава так бы не была раскрыта. Это придало Ся Лейю решительности. Он немного подумал. «Я хочу остаться и завершить миссию. Мистер Цяо, вы можете сделать мне одолжение?»


«Что вам нужно, чтобы я сделал?» - спросил Цяо Пин.


«Мне нужна карта дренажной системы в старом городе Иерусалима», - сказал Ся Лэй.


Цяо Пин безучастно уставился. «Для чего вам нужна эта карта?»


«Чтобы использовать её, конечно», - сказал Ся Лэй. «Чем старше карта, тем лучше. Вы сможете достать её?»


«Я спрошу своих людей и посмотрим, смогут ли они достать её», - сказав это, он вышел из скрытой комнаты.


«Лю Цян, иди отдыхай. Ты вернёшься с группой экспертов, когда их отправят в Китай»,- сказала Лун Бин.


«Нет, шеф Лун», - сказал Лю Цян. «Позвольте мне остаться и завершить миссию с вами. Я не хочу, чтобы Доу Юн и другие пожертвовали собой напрасно».


Лун Бин посмотрела на Ся Лейя. «Тебе решать»


«Оставайся, если хочешь. Еще один человек означает лишнюю пару руку для помощи», - сказал Ся Лэй.


«Спасибо», - сказал Лю Цян.


Ся Лэй кивнул в ответ, не говоря ни слова.


Цяо Пин вскоре вернулся в скрытую комнату и перешёл сразу к делу: «Извините, мистер Ся. У нас нет возможности достать вам такие карты. Но одна из наших сотрудников разведки работает в Иерусалимском музее, и она часто туда и обратно входит. Она говорит, что видела очень старую карту в археологическом отделе Иерусалимского музея. На карте изображен Храм Гроба Господня, и по размеру она похожа на Старый Город Иерусалима. Это может быть карта, которую вы хотите».


«Музей?» - на лице Ся Лейя появилась горькая улыбка. Он только что сбежал из челюстей тигра, а теперь он должен был отправиться в музей - усталому не было покоя.


«Господин Ся, я не рекомендую ходить в музей и красть карту. Система безопасности там очень жесткая. Вы знаете, что это место находится в состоянии постоянной войны. В таких местах, как музеи, обычно есть военная полиция и их охраняет Моссад. В частности, Моссад очень опытен, и не стоит его недооценивать», - сказал Цяо Пин.


«Не нужно воровать. Мне просто нужно взглянуть на карту», - сказал Ся Лэй.


«Вы хотите пойти сейчас?» - спросил Цяо Пин.


«Нет, завтра. Наверняка сейчас на улице будут проводиться аресты из-за военного положения. Идти сейчас слишком рискованно», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо, тогда я организую комнаты для вас», - сказал Цяо Пин.


Примерно через пятнадцать минут Цяо Пин вывел Ся Лэйя, Лун Бин, Тан Юй-Янь и Лю Цяна обратно на поверхность и поднялся на второй этаж магазина секс-товаров. Подземные комнаты предназначались для разведывательной станции, а второй этаж - для размещения агентов. Однако было всего две спальни.


Цяо Пин открыл дверь одной из них. «Извините, я должен попросить всех четверых остаться в одной комнате. Мои люди и я останемся в другой комнате.


Лун Бин и Тан Юй-Янь нахмурились.


Затем Лю Цян сказал: «Я останусь в подземной комнате, где мы были только что. Там есть стол. Дайте мне одеяло, и я буду в порядке».


Лю Цян даже не хотел думать о том, чтобы жить в одной комнате с двумя женщинами-руководителями бюро 101.


Ся Лэй открыл рот. «Я тоже ...»


Прежде чем он успел закончить, Тан Юй-Янь сказала: «Ты не должен уходить. Оставайся с нами»


Ся Лэй был очень смущена, но не мог ничего возразить.


Цяо Пин, казалось, почувствовал, что что-то случилось, и он быстро сказал: «Ребята, вы идите и отдыхаете. Позовите меня, если вам что-нибудь понадобится. Ах да, ваше оружие доставлено. Они на разведывательной станции. Вы можете взять их в любое время».


«Нам они пока не нужны», - сказала Лун Бин. Эти слова были как намёк на то, чтобы остальные ушли.


Цяо Пин и Лю Цян поняли намек.


Ся Лэй приготовился и вошел в комнату. Он попал в беду, как только он вошел в дверь. По всей комнате были игрушки для взрослых - электрические инструменты, реалистичные куклы, полупрозрачное белье, одежда для медсестер, школьная форма и так далее. Здесь были все мыслимые игрушки. Наиболее возмутительной была стена у кровати, которая была покрыта длинными силиконовыми формами с электрическими функциями, разных цветов, длин и толщин. Она выглядела ошеломляюще.


Тан Юй-Янь и Лун Бин были так смущены, что готовы были провалиться сквозь землю. Игрушки для женского использования заставили их лица и уши покраснеть. Что еще более смутило их, так это то, что их умы совмещали эти инструменты с телом Ся Лейя, и эти образы были действительно позорными.


«Хм…» - Ся Лэй нарушил тишину в комнате. «Это место, кажется, выставочный залом, да? Или кладовая».


«Что ты пытаешься этим сказать?» - сердито сказала Тан Юй-Янь, а затем пробормотала: «Извращенец».


Ся Лэй неловко пожал плечами и сделал вид, что не услышал этого. Он подошел к окну и отодвинул угол шторы, чтобы посмотреть на улицу внизу.


Мимо проехала полицейская машина с ревом сирен. Полицейские в машине с серьезными лицами осматривали машины и пешеходов на дороге.


Всё было, как он и предполагал. Весь город находился в военном положении.


Ззз Ззз Ззз…


Странный звук внезапно раздался позади него.


Ся Лэй оглянулся и увидел, как Лун Бин соскочила с дивана. Она случайно включила своим задом продолговатый инструмент, и он начал гудеть от движения.


Это было довольно забавно, но Ся Лэй и Тан Юй-Янь не могли смеяться. Смерть трех агентов Бюро 101 тяжёлым грузом повисла на их сердце.


«Дерьмо!» - Лун Бин схватила вещь и бросил ее в угол комнаты, говоря в постыдном гневе: «Как кто-нибудь может остаться в этой комнате?»


Тан Юй-Янь не ответила как обычно, а просто вздохнула. «Просто терпи это. Завтра мы переедем в другое место».


«Вы двое спите на кровати сегодня, а я лягу на диван», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь и Лун Бин переглянулись между собой. Они не разговаривали, но оба знали, что ничего не случится с ними тремя в этой комнате.


Затем Ся Лэй лег на диван и молча вспоминал все, что видел. Все здания и улицы были быстро смоделированы в его голове, и его мысли стали летать в Старом городе Иерусалима как птица в поисках чего-то.


Днем Ся Лэй добрался до ноутбука и использовал поисковую систему Google для поиска информации о Иерусалимском музее. Он нажимал на сайт за сайтом и запоминал весь их контент.


Если в этом Иерусалимском музее действительно была древняя карта, ему нужно было хотя бы раз взглянуть на нее, чтобы запомнить ее. Ему не нужно было воровать её. Вот почему было не трудно осуществить его план в музее. Единственная опасность заключалась в том, что ему нужно было избегать Моссада и ЦРУ.


Ночью Лун Бин и Тан Юй-Янь спали на кровати, а Ся Лей на диване, в абсолютной безопасности. Тем не менее, спать в одной комнате, полной беспорядочных, интересных вещей вместе с двумя женщинами действительно очень странным опытом.


Той ночью Ся Лэй приснился сон. Ему снилось, что Шеньту Тянь-Инь родила ему ребёнка. Он громко рассмеялся и велел ребенку называть его «папой».


Внезапно тапок и пара женских брюк приземлились ему на голову ...
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Глава 439



Глава 439 - Из Шанхая


Ранним утром следующего дня Ся Лэй вывел двух женщин за дверь. Они взяли обычное такси до Иерусалимского музея.


По дороге в музей проезжали полицейские машины, что заставляло трио необъяснимо нервничать.


Лю Цян тоже хотел пойти, но Ся Лэй отказался. Лю Цян должен был остаться в разведывательной станции и быть в режиме ожидания, чтобы подъехать и забрать их. В машину, на которой он должен был ездить, было загружено оружие - три снайперские винтовки XL2500, одна штурмовая винтовка Gust.


У Ся Лэйя тоже были свои соображения, когда он не позволил Лю Цяню принять участие. Экспертная группа была разоблачена, и Лю Цян долгое время оставался в отеле, поэтому камеры наблюдения отеля сняли его, и кто знает, сколько было сделано снимков его лица. При таких обстоятельствах было бы ужасным решением взять с собой Лю Цяна в музей.


Они вышли из такси и пошли в музей, прямо в отдел археологии. Полное название этого места было Крыло Археологии Самуила и Саидье Бронфманов.


На пути к карте Ся Лэй повсюду видел камеры наблюдения и сигнализацию, а также сотрудников службы безопасности. Было бы невозможно украсть что-нибудь из этого места, даже если бы он и Цинь Сян работали вместе. К счастью, ему просто нужно было взглянуть на эту древнюю карту.


Войдя в секцию археологии, к ним с радостью подошла девушка в очках. Она мягко приветствовала их: «Это я. Пойдемте со мной».


Эта девушка была той, о ком упоминал Цяо Пин. Ее звали Дуань Ниннин, и именно она дала им информацию на карте.


Они последовали за Дуань Ниннин вглубь музея. Они шли не быстро и делали вид, что восхищаются артефактами во время прогулки. В этом музее было почти 6000 экспонатов. Большинство из них были связаны с религией, и у каждого артефакта было небольшое описание истории предмета позади него.


Ся Лэй быстро нашёл древнюю карту с помощью Дуань Ниннин. На самом деле это был не один кусок карты, а несколько страниц вместе. Эти страницы были сделаны их обработанной кожи животного, но с течением времени эти страницы соединились, и их было невозможно разделить. Только верхняя часть была видна четко.


Дуань Ниннин прошептала рядом с витриной из пуленепробиваемого стекла: «Вот и все. Говорят, что она уже была такой, когда её нашли. Нет никакого способа разделить её, но хорошо, что можно просмотреть хотя бы верхнюю часть. Посмотрите, эта карта та, которую вы хотели?»


Ся Лэй пристально смотрел на карту с того момента, как увидел ее. Это действительно была карта Старого города Иерусалима и была очень древней. Кто знал, сколько ей было на самом деле лет.


На древней карте был нарисован Храм Гроба Господня, но, к сожалению, не было изображения Купола Скалы.


Это открытие значительно увеличило оценку Ся Лейем возраста карты. Храм Гроба Господня был построен Императором Константином в 335 году н.э., а Купол Скалы был построен между 687 и 691 годами Девятым Халифом Абдул Маликом. Разница между этими двумя строениями составляла более 300 лет. На этой карте не было чертежа Купола Скалы, так что это означало, что она была сделана вскоре после того, как был построен Храм Гроба Господня, и ей было не менее 1600 лет.


Тан Юй-Янь сказала: «Эта карта очень старая, и она не детализирована. Бесполезно»


Ся Лей ничего не сказал. Его левый глаз сфокусировался на карте за витриной, а затем его рентгеновское зрение проникло в стекло и приземлилось на карту, и древняя кожа медленно исчезла, обнажив скрытые чертежи внизу.


На втором фрагменте карты не было зданий, но на нем были толстые черные линии и заметки на иврите.


Эти строки и эти ивритские слова ... Мозг Ся Лейя впал во взрывную перегрузку, вытаскивая тысячи еврейских слов. Его мыслительные процессы ускорились, сравнивая эти еврейские слова. Это был перевод!


Текущие возможности Ся Лэйя были таковы, что ему не нужно было проходить изнурительное изучение языка. Ему просто нужно было прочесть словарь этого языка, и он мог перевести все с этого языка. На самом деле он не знал иврита, но мог перевести его с первого взгляда, если слова были на иврите.


После того, как мозг Ся Лэйя развился, он стал как система машинного перевода. Конечно, в содержании большого количества текста будут проблемы, а сам перевод был довольно размытым, но короткие фразы и предложения не были для него проблемой.


Ся Лэй разволновался после того, как перевел на иврит. «Я нашел её! Это дренажная система древнего Иерусалима! Под Храмом Гроба Господня есть дренажная труба!» После паузы он подумал: «Стоп, там всего три страницы, соединённые месте. Что на последнем куске карты?»


Левый глаз Ся Лея продолжал двигаться, и вторая часть исчезла.


Ся Лэй пристально смотрел на карту за стеклянным дисплеем, как будто одержимый. Лун Бин и Тан Юй-Янь невольно переглянулись между собой при виде этого. Глаза двух женщин были наполнены любопытством и непониманием.


«Эй! Ты нашёл что-то?» - спросила Лун Бин.


«Он ушёл в себя?» - раздался голос Тан Юй-Янь.


В этот момент к ним подошли двое охранников в форме. Один из них разговаривал по рации.


Дуань Ниннин начала нервничать. «Нам надо уходить, мы привлекли внимание».


Ся Лэй все еще стоял перед стеклянным дисплеем, не двигаясь, не мигая. Его, казалось, что-то удерживало на месте.


Лун Бин толкнула Ся Лейя, но ответа от него так и не последовало. Он выглядел одержимым.


Тан Юй-Янь приняла быстрое решение. «Мисс Дуань, уходите. Мы позаботимся об этом».


Звание Тан Юй-Янь было намного выше, чем звание Дуань Ниннин, и она без колебаний ушла.


Подошли два охранника и один из них говорил по-английски. «Что вы делаете?»


Лун Бин ответила по-английски: «Ничего, просто смотрим на артефакты».


Когда Лун Бин отогнала двух охранников, Тан Юй-Янь наступила Ся Лейю на ногу и прошипела: «Что ты делаешь?»


Ся Лэй снова пришел в себя. Он закрыл глаза и осторожно покачал головой.


«Вы все из Китая?» - спросил охранник.


«Да, нам нравится Израиль. Какие-то проблемы?» - сказала Лун Бин.


«Пожалуйста, позвольте нам взглянуть на ваши паспорта», - сказал охранник.


«Зачем?» - Лун Бин нахмурилась.


«Нет причин, просто обычная проверка», - сказал охранник, а затем добавил: «Поторопитесь и не доставите себе неприятностей».


Казалось, это было предупреждением.


Лун Бин уже собирался показать свой паспорт, когда Ся Лэй подошел к ним с улыбкой. «Здравствуйте, господа, вы хотели подружиться с нами? Мы все китайцы из Шанхая. Вы знаете Шанхай?» - затем он прочистил горло и произнес фразу на неискреннем шанхайском. «Wir ol’ fwiendz o alla»


О этого ужасного шанхайского Лун Бин чуть не пнула его, но она была впечатлена, как Ся Лей быстро соображал.


Немецкие нацисты преследовали евреев во Второй Мировой Войне, и не все были готовы предоставить убежище евреям. Китай предоставил убежище. В Шанхае было поселение для евреев, которые нашли там убежище. Теперь еще оставались выжившие евреи, которые ездили в Шанхай, чтобы выразить свою благодарность китайцам, которые помогли им. Ся Лэй говорил о Шанхае и притворялся шанхайцем из-за этого.


Конечно же, на лице одного из охранников появилась улыбка, когда он услышал, что они из Шанхая. «Господин, я знаю Шанхай. Мой дедушка и бабушка некоторое время жили в Шанхае. Спасибо за помощь, которую им оказали».


«О боже, какое совпадение», - усмехнулся Ся Лэй. «Мои бабушка и дедушка помогли многим еврейским людям. Моя бабушка часто говорит мне, какое тяжелое время было у еврейского народа. У неё очень добрая душа. Она даже делилась с ними едой».


«Твоя бабушка - благородная женщина». Охранник, разговаривая с Ся Лей, подошел ближе и обнял его в знак благодарности.


После объятий Ся Лэй с сомнением спросил: «Господин, нас часто останавливает на улице полиция и проверяет паспорта. Они также задавали много вопросов. Я чувствую себя здесь нежеланным как китаец. Что происходит?»


Охранник, который обнял Ся Лэй, быстро махнул руками и сделал извиняющееся лицо. «Нет, это не так, господин. Это из-за вчерашней атаки. Представители высшего звена поручили нам проверить личность подозрительно выглядящих китайцев и спросить их, зачем они здесь. Это не то, что мы, израильтяне, хотим делать, это…»


«Да?» - Ся Лэй уже знал ответ.


«О, неважно. Продолжайте свой осмотр достопримечательностей. Извините, что побеспокоил вас». Охранник, который обнял Ся Лейя, посмотрел на своего коллегу, и они ушли.


«Заходите в гости, как будете в Шанхае!» - сказал Ся Лэй.


Двое охранников повернулись с улыбками и выглядели очень дружелюбными. Однако шанхайский язык Ся Лейя был для них греческим.


Лун Бин закатила глаза на Ся Лэйй. «Что это было? Шанхайский? У меня чуть кожа не сползла от твоего шанхайского!»


«Разве они слышали когда-нибудь шанхайский язык? Если я скажу, что это шанхайский, то это шанхайский», - сказал Ся Лэй.


«Ты умный. Эти двое выполняли приказы, и эти приказы, вероятно, поступили от ЦРУ», - сказала Тан Юй-Янь.


«Пусть ищут, а мы сосредоточимся на нашей собственной задаче. Я поквитаюсь с ними после того, как мы раскопаем предметы», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин была удивлена. «Ты что-то нашёл?»


Ся Лэй рассмеялся. «Идёмте, я расскажу вам по дороге».


Ранее он просматривал вторую страницу и увидел больше древнего и загадочного содержания карты. То, что там было написано, вероятно, не знал даже израильский археологический музей.
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Глава 440



Глава 440 - Тайна карты


На третьей кожаной странице карты была отмечена древняя гробница. Это была гробница треугольной формы, очень похожая на египетскую пирамиду, но не обладающая её характеристиками. Не было описания области могилы, поэтому Ся Лэй не знал, была ли это большая гробница или просто маленькая обычная гробница. Он мог видеть только то, что она находилась под Храмом Гроба Господня и под древней дренажной системой.


Карта состояла из трёх частей. Первая была наземной картой Старого города Иерусалима, вторая - подземной дренажной системы, а третья - гробницей. Эти три части выглядели как три отдельные части без наложенных друг на друга деталей, но если убрать кожу, на которой она был нарисован, и описания, это была простая 3D-карта!


У людей древних времен не было компьютеров для создания 3D-моделей, но совмещение трех разных частей вместе давало примерно одинаковый результат. Древние евреи должны были восхищаться этой изобретательностью.


Если бы современное научное оборудование могло разделить три кусочка карты из слипшейся кожи, израильские археологи давно бы отправились на раскопки этой могилы. К сожалению для них, Ся Лэй был единственным, кто мог использовать свою способность видеть информацию на втором и третьем слоях карты.


Солнечный свет омывал их лица, согревая их, когда они выходили из Иерусалимского музея. Настроение Ся Лэйя соответствовало погоде - яркое, солнечное и ясное с легким ветерком. Отличная погода и у него было такое хорошее настроение, потому что он видел надежду в разгадке тайн сплава и бронзовой книги.


Ответ вполне мог находиться в этой могиле. Это была могила, к которой принцесса Юн-Мей еще не дошла, и теперь он находился всего в одном шаге от неё. Она была в пределах досягаемости - как он мог не волноваться?


«Чего ты улыбаешься?» - Тан Юй-Янь нахмурилась. Ся Лэй вел себя очень странно в последнее время, и она была женщиной, которая интересовалась им. Ее мозг уже был полон различных проблем и сомнений в отношении Ся Лэйя.


Лун Бин тоже наблюдала за Ся Лэйем. Она, как и Тан Юй-Янь, чувствовала, что Ся Лэй ведет себя не так, как он обычно.


«Скажи что-нибудь», - недовольно сказала Тан Юй-Янь. «Ты же сказал, что расскажешь нам. Мы уже вышли из музея и ждём, пока ты заговоришь».


Лун Бин кивнула. Два несогласных, казалось, наконец-то оказались на одной стороне.


Затем Ся Лэй сказал: «В старом городе Иерусалима есть древняя подземная дренажная система, и часть ее находится под Храмом Гроба Господня. Поэтому нам просто нужно найти вход в эту дренажную систему, и мы сможем добраться до места под храмом».


«Ты…», - удивленно сказал Тан Юй-Янь, - «Как ты узнал, что под старым городом Иерусалима есть древняя дренажная система?»


«Я посмотрел на карту», - сказал Ся Лэй. «Разве вы, ребята, не видели карту? На это были намеки».


Тан Юй-Янь взглянула на Лун Бин. «Ты что-нибудь видела?»


Лун Бин изо всех сил старалась вспомнить содержимое карты, но она не долго смотрела на нее и не знала иврит. Она никак не могла понять, что это были за намёки. Она покачала головой. «Нет.»


Ся Лэй пожал плечами. «Вы можете пойти посмотреть еще раз, если хотите. Я подожду вас здесь».


Тан Юй-Янь и Лун Бин не двигались. Они сомневались, но не могли придумать никакого объяснения того, почему Ся Лэй узнал о дренажной системе, кроме того, что он им сказал.


«Хорошо, давайте вернемся», - сказал Ся Лэй. «Мне нужен комплект защитного снаряжения для туннелирования, а также кое-какое землеройное и археологическое снаряжение. Найдите это для меня как можно быстрее».


«Комплект? Хочешь сказать, что ты собираешься войти в эту дренажную систему в одиночку?» - сказала Тан Юй-Янь.


«Да, один»,- сказал Ся Лэй.


Лун Бин сказал: «Нет, я не позволю тебе войти одному. Ты можешь заставить Юй-Янь подождать снаружи и вести себя как наблюдатель, но я должна пойти с тобой на поиски?»


«Что ты хочешь этим сказать, Лун Бин?» - красивое лицо Тан Юй-Янь потемнело от гнева. «Почему бы тебе не остаться снаружи, а я пойду с Ся Лэйем?»


«Ладно, ладно, хватит ссориться». Ся Лэй криво улыбнулась. «Вы двое тоже можете пойти со мной, но позвольте мне сказать вам, что вы двое должны остаться снаружи, если мы обнаружим гробницу под землей; не входите со мной. Вы знаете, что это очень опасная вещь. Те эксперты, которые умерли и сошли с ума, являются доказательством этого».


«Но ты ведь в порядке?» - спросил Тан Юй-Янь.


Ся Лэй не мог объяснить это.


«Без разницы. Решим всё на месте», - сказала Лун Бин.


Пикап прибыл на окраину Старого города Иерусалима во второй половине дня. Лю Цян привёз команду Ся Лейя и уехал.


Все трое несли с собой большую дорожную сумку, напоминавшую туристическую.


Ся Лэй огляделся и подошел к крышке люка у дороги. Он открыл её с помощью лома и увидел ржавую железную лестницу внизу. Из люка доносился ужасный заплесневелый запах, Тан Юй-Янь и Лун Бин нахмурились.


«Ты уверен, что это здесь? Похоже, он был построен недавно. Это вход, который ты нашёл?» - глаза Тан Юй-Янь были наполнены сомнениями.


«Откуда столько вопросов. Просто идёмте со мной», - сказав это, Ся Лэй схватился за ржавую лестницу и спустился вниз.


Лун Бин внимательно последовала за ним.


Тан Юй-Янь была последней, кто спускался в люк. Она потянула крышку люка, спускаясь, закрывая люк.


Хрясь! Загорелась световая палка, и этот участок дренажной системы осветился зеленым светом. Внизу не было воды, только грязные отходы, оставленные канализацией. Здесь ужасно пахло, и лежала гниющая крыса.


«Фу! Как она умерла здесь?» - воскликнула Тан Юй-Янь, а её волосы встали дыбом.


«Слабачка», - пробормотала Лун Бин. «Юная леди секты Тан слаба. Это просто мертвая крыса, а не мертвый человек. Даже если это был человек, ты убила намного больше людей. Ты боишься мертвых людей?»


Тан Юй-Янь очень хотела врезать кулаком по носу Лун Бин. Она притворилась беспомощной и слабой, чтобы привлечь внимание Ся Лэйя, но Лун Бин прицепилась к ней из-за этого, вот сука!


«Да хватит вам! Бои на поверхности и здесь тоже? Вы были женаты в прошлой жизни?» - говоря это, Ся Лэй достал оборудование из своей дорожной сумки.


В сумке было много снаряжения. Один комплект непромокаемой одежды, непромокаемая обувь и небольшой кислородный баллон, которого хватит на два часа. Был также нож, инструменты, молоток, складная лопата военного образца и тому подобное. Там была целая куча всего. Кроме того, была также винтовка, выпущенный военным заводом Thunder Horse, два магазина и предварительно загруженный магазин, всего 30 патронов.


Тан Юй-Янь и Лун Бин не стали продолжать ссориться. Сражаться между собой просто стало привычкой, и они чувствовали себя немного неестественно, если не вступали в перепалку. Они тоже начали распаковывать свои сумки и доставать свое оборудование одно за другим. У них были те же предметы, что и у Ся Лейя.


Ся Лэй переоделся в резиновую одежду.


Позади него послышались шорох и скрипы, и женщины тоже переоделись. Лун Бин сказала: «Мы готовы, можешь повернуться».
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Глава 441



Глава 441 - Древняя дренажная система


Они последовали за стоком в Старый Город и попали в нечистоты. Это были городские сточные воды, черные и ужасно вонючие. Ся Лэй держался молодцом, но Тан Юй-Янь и Лун Бин были на пределе.


«Сколько еще идти?» - нахмурилась Тан Юй-Янь. «Ты уверен, что это правильный путь?»


«Эти стоки явно современные. Как это может быть частью древней дренажной системы? Ся Лэй, пересмотри свой маршрут. Может, мы свернули не туда?»


Ся Лэй повернулся к двум женщинам и сказал с улыбкой: «Вы можете вернуться на поверхность, если не в силах больше терпеть. Я могу продолжать в одиночку». Пока он говорил, его глаза неконтролируемо смотрели на их красивые ноги.


Протухшая сточная вода испачкала их колени, а бедра над линией воды были похожи на стебли лотоса. Бутоны лотоса сидели между этими стеблями, форма и контуры лепестков были видны очень отчетливо.


Тан Юй-Янь положила обе руки между ног, чтобы заблокировать его обзор. Она яростно сказала: «Ты извращенец. Продолжай смотреть, и я выбью тебе глаза».


Лун Бин отреагировала ещё острее. Она зажгла фонарь в своей руке и приставила его между ног, светя оттуда в глаза Ся Лейю.


«Идёмте. Мы почти у цели», - Ся Лэй криво улыбнулся и отвернулся. Он продолжал лидировать.


Пройдя около километра, Ся Лэй остановился. Эта секция стоков не имела канализации и была довольно сухой. Она была недалеко от Храма Гроба Господня, примерно в километре.


Эта часть канализации закончилась цементной стеной. На этой стене была металлическая лестница и ржавая крышка люка наверху лестницы. Впереди не было прохода.


«Это неправильный путь», - Тан Юй-Янь выглядела подавленной.


Ся Лэй достал свой молоток и подошел к подножию стены. Он тяжело качнулся и ударил в основание стены.


Бах! Одиночный стук эхом разнёсся по всем стокам, распространившись повсюду.


«Будь осторожен. Люди снаружи могут услышать нас», - сказала Лун Бин.


«Здание находится над нами, и мы на три метра ниже поверхности. Нас никто не услышит», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин не поверила ему. Она обошла Ся Лэйя и схватилась за металлическую лестницу, поднимаясь вверх. Она подошла к крышке люка, чтобы услышать звуки снаружи, но ничего не услышала. Затем она протянула руку, чтобы вытолкнуть крышку люка наружу, но крышка не сдвинулась с места. Казалось, будто её придавило горой.


Сверху была толстая металлическая крышка, но Ся Лей уже проверил ситуацию снаружи с помощью своего рентгеновского видения. Над этим укрытием был метр бетона, и никто не мог его сдвинуть.


Ягодицы Лун Бин были прямо над головой Ся Лейя, примерно в трех дюймах от него. Резиновая одежда обтягивала ее милые ягодицы так крепко, как будто на ней ничего не было. В его поле зрения ненавязчиво попала такая соблазнительная картина.


Лун Бин, очевидно, не собиралась совращать Ся Лейя или что-то вроде того, но невольно стимулировала его посредством зрительных рефлексов, в результате чего в определённой части его тела образовалась палатка.


Тан Юй-Янь внезапно посветила ему фонариком прямо в глаза.


Ся Лэй знал, почему она это делает, и ничего не сказал; он наклонил голову и продолжал бить в стену.


Бах! Бах! Бах!


Молот Ся Лейя ударял снова и снова.


Тан Юй-Янь и Лун Бин молча смотрели на него. Булочки мускулистого приклада Ся Лейя были аккуратно завернуты в его резиновый костюм, и его движения заставили его мышцы дрожать, особенно в определенных местах. Это вызвало восхищение у двух женщин, в результате чего они потеряли дар речи.


Стена не была толстой, а за тонким слоем цемента был пустотелый кирпич. Каждый удар молотка Ся Лейя ломал кирпич, и он быстро пробил дыру диаметром примерно один метр в стене. За стеной лежал песок. Очень сухой грязь.


«Ха, ты просто блефовал», - насмешливо сказала Тан Юй-Янь. «Там нет пути. Я говорю, Господин Ся Лэй, вы планируете вырыть туннель под Храмом Гроба Господня? Как долго вы планируете копать? Год или два?»


Ся Лэй положил молоток и вынул складную лопату из своей сумки. Он начал копать.


«Ты действительно…»- взгляд Тан Юй-Янь переместился на задницу Ся Лэйя, и она не сказала больше ни слова.


Лун Бин спрыгнул с металлической лестницы и встала позади Ся Лэй, блокируя линию обзора Тан Юй-Янь. «Хочешь, я помогу тебе?»


Ся Лэй не оглядывался назад. Он продолжал копать, сказав: «Нет необходимости. Я скоро закончу».


«Скоро закончишь?» - Лун Бин решила, что ей это послышалось.


Разумеется, минут через 10 Ся Лэй ударился о грязь, и раздался глухой звук. Он снова взмахнул своей лопатой. Бам! Стена земли перед ним рухнула, обнажив угольно-чёрную впадину.


Тан Юй-Янь подошла ближе и посветила в дыру. Белый свет вспыхнул вперед, прогоняя тьму. За грязной стеной был древний дренажный ров, почти два метра в высоту и 1,5 метра в ширину. Стены и куполообразная крыша были сделаны из камня, а пол - из известняковых плит.


В канаве не было нечистот, а земля была очень сухой. На плитах было несколько черных пятен и остаточный осадок, и кто знал, сколько им лет. Слив шел прямо, и ему не было видно ни конца, ни края. Каждый каменный кирпич и каждая каменная плита выглядели очень древними.


«Ты…» - Тан Юй-Янь странно посмотрела на Ся Лейя, а затем спросила: «Как ты узнал, что за стеной есть проход?»


«Да», - Лун Бин тоже пришла в себя, хотя всё ещё была удивлена. «Как будто ты видишь сквозь стены».


Ся Лэй засмеялся. «Если бы у меня была такая сила, я бы мог видеть ваши тела под одеждой? Ух ты, если бы у меня была такая сила, тогда разве все милые девушки на улицах не были бы обнажёнными передо мной? Ха-ха!»


«Ба, ты настоящий извращенец», - Тан Юй-Янь раздраженно покраснела. «Размечтался. Ни у кого на этой планете нет таких способностей».


Ся Лэй убрал улыбку. «Это та карта. Вход был отмечен на карте. Я запомнил этот вход, поэтому привел вас сюда. Вы можете пойти в музей, чтобы посмотреть карту, если не верите мне».


Тан Юй-Янь и Лун Бин переглянулись между собой. Интуиция им подсказывала, что не всё так просто, но они не могли понять, почему. Однако как они ни размышляли, они не поверили бы, что Ся Лэй мог видеть сквозь стены, и что он мог видеть сквозь их одежду.


Ся Лэй убрал свои инструменты. Он был первым, кто вошел в древнюю дренажную систему.


Лун Бин и Тан Юй-Янь последовали за ним. Они были полны сомнений, но сейчас было не время разбираться со всем этим.


Пока он шёл рядом с ними, Ся Лэй задумался над небольшим вопросом: «Как бы они отреагировали, если бы узнали, что у меня на самом деле есть рентгеновское зрение и что я могу видеть сквозь их одежду? Они бы побили меня?»


Он уже видел сквозь их одежду, но говорить он об этом никому не собирался.


Пройдя примерно километр вниз по древнему дренажной системе, Ся Лэй остановился и сказал: «Лун Бин, достань компас. Мы почти на месте»


Лун Бин достала компас из дорожной сумки и взяла его в руку. Игла компаса яростно дрогнула, отреагировав так же, как вчера в Храме Гроба Господня.


Ся Лэй посмотрел на это и взволнованно сказал: «Это здесь. Мы почти на месте».


Тан Юй-Янь подняла голову и взглянула на куполообразную крышу древней дренажной системы, сказав: «Хочешь сказать, что мы уже под Храмом Гроба Господня?»


Ся Лэй кивнул. «Да. Чтобы быть точным, мы сейчас стоим под красным мрамором, где Иисус был похоронен».


Лун Бин посмотрел на каменную плиту под ее ногами. «Место, которое мы ищем, у нас под ногами?»


«Прямо под ногами. Давайте приступим к работе. Нам нужно копать в этой канализации», - сказал Ся Лэй.


Все трое сняли свои сумки с плеч и вытащили снаряжение для раскопок.


Между каменными плитами были просветы, и эта древняя «грязь» всё ещё была очень твердой, хотя ей было более тысячи лет. Лопата и молот ударили о камень, и посыпались искры. Однако дренажный канал спускался вниз, и их нынешнее положение находилось примерно в десяти метрах от Храма Гроба Господня над ними. Люди наверху не могли услышать звон инструментов.


Треск, грохот, звон ... много раскачивающихся движений. Ягодицы Ся Лейя раскачивались, но у Тан Юй-Янь и Лун Бин это всё равно выглядело лучше. Грудь Тан Юй-Янь и Лун Бин подпрыгивала без остановки. Ся Лей невольно представил, что их груди скоро соскочат с их тела и покатятся по полу, как резиновые мячики. И их ягодицы. Каждое движение вызывало электрический шок, словно мелкая рябь, движущаяся вверх и вниз. Между их ногами тоже. Тряска была очень слабой, но все же заметной, особенно для глаз Ся Лейя.


Мужчины и женщины, работающие вместе, хорошо дополняли друг друга.


Возможно, это произошло из-за того, что Тан Юй-Янь и Лун Бин начали любить одежду, которую они носили, или, возможно, была какая-то другая причина, но они ничего не сказали - они просто продолжали время от времени смотреть на Ся Лэйя, пока работали.


Они отодвинули каменную плиту в сторону и выкопали землю внизу. Две кучи грязи по обе стороны от отверстия росли как на дрожжах, пока они копали всё глубже и глубже. Через два часа была образована, глубиной примерно в 2 метра, но конца ей не было видно.


«Сколько еще мы должны копать?» - Тан Юй-Янь нахмурилась. «Мы не сможем переместить грязь наверх, если будем продолжать копать».


Лун Бин опустила лопату и села на землю: «Я хочу есть, давайте сделаем перерыв. Поедим, а потом продолжим копать».


«Вы двое идите первыми, а я покопаю еще немного», - сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь посмотрела на грязь, которая простиралась над ее головой, и немного подумала. «Как высоко. Я не могу подняться. Будь для нас табуреткой».


«А?» - Ся Лэй поморщился. «Ты молодая госпожа великой Секты Тан. Эта яма имеет глубину около двух метров – и ты не можешь выбраться?»


«Мусор. Стала бы я просить тебя помочь, если бы могла выбраться?»- Тан Юй-Янь прижала плечо Ся Лейя, прежде чем он смог ответить, двигаясь, чтобы подняться, используя его тело.


«Хорошо, хорошо, я поработаю для вас табуреткой, ребята», - Ся Лэй не хотел спорить с ней и просто наклонился.


Тан Юй-Янь взобралась на спину Ся Лэйя, но она не становилась выше, а была выше в положении верховой езды. Она сжала талию Ся Лейя между бедер и сказала: «Эй, помоги мне встать».


Лун Бин поднялась на ноги и прыгнула, наступив на задницу Ся Лейя. Ся Лэй упал на землю, прежде чем она смогла схватиться за край ямы, и все трое упали в клубок, один давил на другого, другой прижимался к третьему, ноги вокруг талии и голова между грудями ...


В этой яме была такая сцена, которую бы пришлось подвернуть цензуре, если бы её показали по телевидению.
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Глава 442



Глава 442. Древний труп в каменном гробу.


Тан Юй-Янь и Лун Бин сидели у ямы, ели и смотрели, как в яме трудится Ся Лэй. Их взгляды были прикованы к ягодицам Ся Лейя.


«Мужчины в таких штанах - такие уродливые», - пожаловалась Тан Юй-Янь, пока жевала энергетический батончик.


«Даже если это уродливо, это всё равно не твоё», - спокойно сказала Лун Бин.


Тан Юй-Янь взглянула на свой энергетический батончик и посмотрела на Лун Бин.


Из ямы неожиданно раздался глухой стук. Тан Юй-Янь и Лун Бин посмотрели на яму и увидели, что у ног Ся Лейя появилась коричневая каменная плита. Хотя она всё ещё была под слоем грязи, но уже можно было различить грязь и плиту.


Капнув ещё немного, Ся Лэй откопал всю плиту: «Я нашёл! То, что мы ищем, совсем рядом», - взволнованно сказал он.


«Что под ним?» - удивлённо спросила Тан Юй-Янь.


«Там внизу могила?» - раздался голос Лун Бин.


Ся Лэй поднял голову, чтобы посмотреть на двух женщин, и сказал: «Вероятно, могила. Возьми из сумки разрыхлитель породы. Я хочу вскрыть её».


Лун Бин быстро достала его и бросила Ся Лейю.


«Тебе нужна помощь?» - спросила Тан Юй-Янь.


«Нет, я быстро», - сказал Ся Лэй.


Ся Лэй проделал отверстия в каменных плитах, щели с помощью лопаты и специального копателя. Цемент не существовал в эпоху, когда были изготовлены эти каменные плиты, поэтому раствор удерживал плиты вместе. Этот специально изготовленный раствор был очень твердым и имел определенную прочность, но его нельзя было сравнить с цементом. Ему не потребовалось много времени, чтобы сделать четыре отверстия в четырех углах каменной плиты, а затем добавить в отверстия разрыхлитель.


Агент прореагировал с воздухом, и вскоре произошла химическая реакция. Из щелей каменной плиты послышался треск, и плита начала ослабевать с силой расширения и двигаться вверх. Наконец, после того, как она расширился до максимума, каменная плита была сдвинута от земли.


Ся Лэй сунул под нее металлическую дрель и ослабил ее.


Под каменной плитой была черная дыра. Из неё потянуло затхлым, плесневым запахом. Ся Лэй не знал, был ли он ядовитым, поэтому отошел от дыры.


Тан Юй-Янь и Лун Бин больше не могли сидеть на месте. Они спрыгнули в яму одна за другой. Тан Юй-Янь зажгла фонарь в руке у отверстия, посылая свет вглубь.


Под отверстием находился каменный проход под углом 40-50 градусов вниз. Проход был длинный, и под таким углом свет от факела Тан Юй-Янь не мог освещать дальше.


Лун Бин достала маленький баллончик с зажигалкой, зажгла его и бросил вниз. Пламя быстро погасло, что говорило о том, что в проходе нет кислорода.


В этом не было ничего удивительного. Древняя гробница была построена под дренажной системой, поэтому она была очень хорошо запечатана, иначе бы её затопило водой уже давным-давно.


«Подожди меня здесь. Я пойду и посмотрю», - сказал Ся Лэй.


«Внизу нет воздуха. Идти одному опасно», - обеспокоенно сказала Лун Бин


«Да», - сказала Тан Юй-Янь, «Лучше позволить нам пойти с тобой. Безопасность в количестве».


Ся Лэй покачал головой. «Да, там нет воздуха, но я могу использовать кислородный баллон и решить эту проблему, но вещи там могут заставить человека сойти с ума или умереть. Так что вы двое не можете пойти со мной. Оставайтесь здесь и ждите меня снаружи».


«Но…» - Лун Бин начала говорить, но сразу же остановилась.


Ся Лэй улыбнулся ей. «Не волнуйся, со мной все будет в порядке. Я открыл могилу и в Афганистане и достал кусок сплава, верно? Я не знаю, почему со мной всё хорошо, но вы не такие. Вы не можете рисковать. Тогда решено. Я пойду первым».


Через несколько минут Ся Лэй был полностью экипирован и вошел в каменный проход через дыру. В руке он зажег факел и углубился в проход.


«Будь осторожен, Ся Лэй», - сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй оглянулся и увидел Тан Юй-Янь и Лун Бин у дыры, а их лица были переполнены беспокойством. Он также видел их взлеты и падения между ног, подчеркнутые узкой резиновой одеждой. Это было странное чувство для него, и он криво улыбнулся, но ничего не сказал. Он просто помахал и продолжил спускаться вниз.


Проход был наклонён, и Ся Лэй прошел около 50 метров, прежде чем дошёл до конца.


В конце прохода стояла каменная дверь, а фасад был больше, чем в могиле принцессы Юн-Мэй. Ся Лэй приблизился к каменной двери и вызвал силу своего глаза. Его рентгеновское зрение прошло через каменную дверь, но не встретило блокирующего «клея».


Этим клеем была большая группа летучих мышей в могиле принцессы Юн-Мэй, и эти летучие мыши кусали плоть людей. В этот раз их не было. Здесь не было воздуха, поэтому у летучих мышей не было бы возможности выжить.


Могила за дверью была в полной темноте. Рентгеновское зрение Ся Лейя прошло через каменную дверь, но все, что он мог видеть, было тьмой. Привыкнув к темноте, он смог рассмотреть размытые очертания колонн и каменный гроб.


Ся Лэй некоторое время рассматривал то, что внутри, а затем вытащил устройство для струйной обработки камня и прикрепил их к четырем углам каменной двери. Он отступил на безопасное расстояние и взорвал дверь.


Каменная дверь рухнула после нескольких громких взрывов. Пыль поднялась с земли, обвиваясь вокруг прохода и наполняя его. Ся Лэй был одет в кислородную маску, но он всё равно почувствовал ветер от взрыва на своем лице.


Когда каменная дверь рухнула, он осветил дверной проем гробницы. Из своего прошло опыта в могиле принцессы Юн-Мей он знал, что в могиле могли быть ловушки. Сначала он использовал свое рентгеновское зрение на полу и, подтвердив, что ловушек не было, вошел.


Эта гробница была больше, чем гробница принцессы Юн-Мэй, но она была гораздо проще оформлена. Там не было ни сундуков с драгоценными камнями, ни украшений, ни изысканного фарфора. Там было всего четыре грубых каменных статуи. Эти каменные статуи выглядели как древние воины в доспехах, держащие мечи и щиты.


За четырьмя каменными воинами стоял каменный алтарь, а на нём лежал каменный гроб. Гроб выглядел очень просто, в отличие от нефритового гроба принцессы Юн-Мей.


Кроме четырех каменных статуй, в гробнице был только каменный гроб. Это облегчило Ся Лэйю сканирование области, и стрелка компаса в его руке указала на каменный гроб, дрожа сильнее, чем раньше


Ся Лэй подошел к алтарю и использовал свое рентгеновское зрение на каменном гробу. Он открыл его, убедившись, что опасности нет.


В гробу лежал прекрасно сохранившийся труп мужчины. Его кожа выглядела так, как будто она все еще сохраняла эластичность, так же, как и у трупа принцессы Юн-Мэй. Мужчина выглядел примерно на 60-70 лет. Он был толстый, на голове его была копна золотистых волос и борода. На нём была простая хлопчатая одежда, и было невозможно с сказать, с какой эпохе она принадлежала.


В каменном гробу была только одна вещь - черная стрелка-указатель.


«Есть еще одно место с сокровищами?» - Ся Лэй нахмурился.


Другая игла означала, что было еще одно место с сокровищами. Поменяйте стрелку на компасе, и она укажет в новом направлении, ведущему к следующему местоположению сокровищ.


Существование иглы представляло проблемы для Ся Лейя, но он все равно взял её. Затем он открыл рот трупа мужчины и вытащил кусочек древнего сплава изо рта.


Как ни странно, после этого труп мужчины остался нетронутым. В Афганистане, когда он вытащил сплав изо рта принцессы Юн-Мей, она тут же превратилась в пыль вместе с костями. Однако труп мужчины по-прежнему выглядел отлично.


«А?» - Ся Лэй был очень удивлен. «В чем дело?»


Он вызвал силу своего левого глаза и более пристально осмотрел труп. Его волосы встали дыбом, когда он увидел то, что было внутри его живота – там было несколько кусков древнего сплава!


Неудивительно, что труп мужчины не рассыпался в прах, когда он забрал сплав изо рта.


«Кто, черт возьми, этот старик?» - подумал Ся Лэй. «У принцессы Юн-Мэй был во рту всего один кусок сплава, а у этого старика один во рту и еще четыре в кишечнике. Всего пять штук! У него нет короны, нет скипетра, поэтому он не может быть королём. Но эта гробница спрятана под Храмом Гроба Господня и в том же месте, где был похоронен Иисус ... Неужели он Иисус?»


Ся Лэй была ошеломлен этой мыслью.


В конце концов он отбросил эту смелую мысль. В христианских историях говорилось, что Иисус воскрес через три дня после своей смерти. Это не могли быть останки Иисуса.


Ся Лэй думал и размышлял, но не мог угадать личность этого старика. Хотя одно можно было сказать наверняка: этот старик был из периода времени до Храма Гроба Господня. Возможно, он жил за 300 лет до нашей эры и был кем-то важным в то время.


Затем Ся Лэй приоткрыл одежду старика, чтобы разрезать его плоть ножом. Однако на груди у старика были странные рисунки, которые повергли Ся Лейя в шок.


Рисунки не были татуировками, а были каким-то пигментом или кровью. Эти рисунки можно было рассмотреть также чётко и ясно даже через тысячу лет или больше. На них были изображены летучая мышь, квадратная коробка, черное пламя и арочная каменная дверь.


Ся Лэй посмотрел на эту коробку и не смог отвести взгляд.


Он подозревал, что эти кусочки сплава формируют коробку, а теперь его гипотеза подтвердилась. Он мог видеть точный образец частей сплава на рисунке коробки, и форма и размер частей точно соответствовали рисункам!


Затем он перевел взгляд на летучую мышь и кое-что понял. «Неудивительно, что я не видел эти рисунки, когда использовал рентгеновское зрение на теле этого старика. Эти рисунки были нарисованы кровью того вида летучих мышей. Этот вид летучих мышей обладает особой силой блокировать мое рентгеновское зрение».


Ся Лэй посмотрел на арочную каменную дверь рядом и был озадачен. «Что это за арка? Она нарисована на теле этого старика ... Это что-то вроде подсказки?»


Таинственные летучие мыши, таинственная коробка, таинственная дверь - как эти три вещи были связаны?


Что произойдёт, если он соберет все детали из сплава и сделает полную коробку?


Эти вопросы мучили Ся Лейя, и он ломал голову, но не мог найти ответ.


Через несколько минут он вонзил в торс старика нож. Острое холодное лезвие отделяло кожу и плоть старика. Крови не было, а плоть белого трупа была мягкой, как сыр, и почти не оказывала сопротивления.


В гробнице не было слышно ни звука, но Ся Лэй, казалось, слышал, как кто-то шепчет в темноте, в углу, словно проклиная его.


Распоров туловище старика, Ся Лэй сдержал отвращение и вытащил четыре кусочка древнего сплава из желудка.


Труп старика мгновенно превратился в пыль, как только четыре куска сплава покинули желудок, и его одежда рассыпалась вместе с его телом, превратившись в прах в мгновение ока.


Ся Лэй не сразу покинул гробницу. Он сосредоточился на одном из сплавов, и его левый глаз дернулся ...
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Глава 443



Глава 443. Более совершенная принцесса Юн-Мэй


Не было никаких изменений в части сплава, на которой Ся Лэй использовал свое рентгеновское зрение, но в глазах Ся Лейя потемнело. Холод и странный ужас охватили его, затем тьма. Ему казалось, что он упал в темную пропасть, застыл и не мог двигаться.


Ему уже было знакомо это чувство. То же самое он испытывал, когда использовал рентгеновское зрение на древнем сплаве. Это было невыносимо каждый раз, и к этому нельзя было привыкнуть.


Через две минуты зрение Ся Лэйя пришло в норму. В древней гробнице было ещё одно существо, которое повергло Ся Лейя в шок.


Это был не старик, и не кто-то другой, а принцесса Юн-Мэй. Её кожа была бледной и нефритовой, и на ней всё ещё не было одежды. С ее изысканно красивыми чертами лица и полным телом каждый дюйм её обнаженного тела выглядел соблазнительно.


Но Ся Лэй знала, что не была настоящей.


Ся Лэй посмотрел на прах в гробу, затем на принцессу Юн-Мэй, стоящую перед ним. Он долго помедлил, а затем спросил: «Почему это снова ты, а не он?»


Аналогичная вещь произошла в древних руинах в Афганистане. Он взял древний сплав изо рта принцессы Юн-Мэй, и появилась она. Теперь он забрал сплав с тела старика, поэтому должен был появиться старик, но снова появилась принцесса Юн-Мэй.


«Я помню твое лицо», - принцесса снова завела свою шарманку.


Ся Лэй почувствовала головную боль, как только она заговорила. Он сухо усмехнулся. «Я знаю, что ты помнишь мое лицо. Я также знаю, что ты так долго ждал меня, верно?»


«Они все мертвы, - сказала принцесса Юн-Мэй.


Ся Лей внезапно почувствовал себя так, словно его мозг взорвали, и он был так потрясен, что потерял дар речи.


Принцесса Юн-Мей произнесла строчку, которую она прежде не говорила!


«Они все мертвы», - повторила принцесса Юн-Мэй.


Ся Лэй снова пришел в себя. «Кто мертвы? Что еще ты знаешь? Расскажи мне все!»


В тот момент у него возникло ощущение, что эта принцесса Юнмэй, появившаяся здесь, была более совершенной, чем принцесса Юн-Мэй в Китае - может быть, у нее была более сильная коммуникационная способность!


Конечно же, принцесса Юн-Мей тупо уставилась на Ся Лейя и сказала еще одну новую строчку. «Отведи меня домой»


«Куда, где твой дом?» - голос Ся Лейя дрожал. Он думал о Дворце Даминь и Запретном городе. Эта всемирно известная достопримечательность была построена ее отцом, Чжу Си.


Принцесса Юн-Мэй не ответила на вопрос Ся Лейя. Она подошла к нему и сказала: «Мне так холодно. Мне так холодно…»


Ся Лэй сделал подсознательно шагнул назад, а затем остановился. Принцесса Юн-Мэй не была его врагом, он знал это лучше всех. Она повредила мозг Рамсбигга и Хэнка из ЦРУ с помощью своих рук, а затем они умерли.


Она не была врагом и не имела физического тела; избегать ее было бессмысленно. Ему также было любопытно, что она будет делать.


Принцесса Юн-Мэй подошла к нему, с любопытством глядя на него, и медленно приблизилась к его телу. Затем она обняла его.


Ся Лэй не знал, чувствовала ли принцесса Юн-Мэй себя теплее, но он замерз. У нее не было реального тела, и она была проявлением энергии, но эта энергия была чрезвычайно холодной. Он чувствовал себя так, словно оказался в морозилке, обнимая цилиндр с жидким аммиаком!


«Т, скажи мне… Гм…» - Ся Лэй не мог контролировать стук зубов. «Скажи мне, кто умер? Кто этот старик? Для чего тебе нужен этот металл?»


Он задал ряд вопросов и хотел узнать ответ на каждый из них.


«Они все мертвы, - сказала принцесса Юн-Мэй. Казалось, она чувствовала себя немного лучше, прижимаясь к рукам Ся Лэйю. Она выглядела довольно послушной, как котенок.


«Скажи мне, о ком ты говоришь», - сказал Ся Лей.


«Я хочу пойти домой», - сказала принцесса Юн-Мэй.


Ся Лэй не сдавался. Он повторял вопросы, но в ответ получал только эти две строки.


Свет надежды, который он увидел, снова погас.


Появившаяся здесь принцесса Юн-Мэй казалась более «завершённой», но она была далека от полного завершения. Она могла сказать больше строк и казалась более гуманной, но этого было недостаточно.


Ся Лэй был не в настроении продолжать задавать ей вопросы, потому что он не собирался становиться человеческой сосулькой. Он перевел взгляд на кусок древнего сплава и вызвал силу своего глаза.


Принцесса Юн-Мей исчезла так же, как и когда он сделал то же самое в Китае.


Ся Лэй тихо стоял в гробнице в течение двух минут, а затем положил пять кусков сплава в специальный радиационный контейнер и покинул гробницу.


«Ся Лэй, Ся Лэй?» - снаружи послышались голоса Тан Юй-Янь и Лун Бин. Казалось, они были взволнованы и светили фонарями в его направлении.


Ся Лэй ускорил шаг, увидев огни.


«Это действительно он! Он вышел!» - взволнованно сказала Тан Юй-Янь.


Лун Бин нетерпеливо свесила свою верхнюю часть тела в яму и протянула руку, готовая подтянуть Ся Лейя наверх.


Ся Лэй схватил Лун Бин за руку и вылез.


После того, как он вылез из ямы, он сел как парализованный в яме и выглядел истощенным. Непрерывное использование его рентгеновского зрения было одной из причин, а другая часть заключалась в том, что принцесса Юн-Мэй заморозила его мышцы и нервы пронзительным холодом при попытке получить тепло от его тела; он всё еще не оправился от этого.


Лун Бин протянула руку и стянула кислородную маску с лица Ся Лейя. Она также сняла резервуар и его сумку, а затем обеспокоенно спросила: «Ты очень холодный. Там было холодно?»


Ся Лэй глубоко вздохнул, чтобы успокоиться, а затем ответил: «Там холодно. Я забрал их. Давайте покинем это место».


«Забрал их? Что ты забрал?» - спросила Тан Юй-Янь, нежно потирая руку Ся Лейя, пытаясь согреть её.


Ся Лэй от них ничего не скрывал. «Новая стрелка-указатель и пять кусков сплавов. Ничего другого, кроме этого».


«Эта древняя гробница кажется действительно большой. Там нет сокровищ?» - Тан Юй-Янь выглядела недовольной.


«Я не знаю, чья это была могила. Тела не было, и в гробнице было только четыре каменных статуи. Можешь пойти и посмотреть, если ты мне не веришь», - сказал Ся Лей.


«Нет, не буду», - Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лейя и неожиданно лукаво улыбнулась. «Ты спрятал драгоценные камни или что-нибудь еще? Я собираюсь обыскать тебя».


Ся Лэй вытянул руки и раздвинул ноги, все было готово для ее обыска. «Обыщи меня, если хочешь»


У него был не один драгоценный камень, а два грецких ореха - Ся Лэй подумал, что она не посмеет прикоснуться к ним.


Тан Юй-Янь не стала обыскивать Ся Лэйя. Она просто шутила, помогая ему расслабиться.


Немного отдохнув, Ся Лэй вылез из ямы с помощью двух женщин. Все трое бросили свои бесполезные инструменты в яму и пошли тем же путем, которым пришли.


Древняя дренажная система перекликалась с их ступенями, и звук разнесся далеко.


«Я хочу посмотреть на куски сплава, которые ты нашёл», - сказала Тан Юй-Янь.


Лун Бин не сказала ни слова, но ей тоже было любопытно.


На самом деле эти две женщины были любопытны и хотели получить ответы: почему Ся Лэй был единственным, на кого не действовало вредное воздействие сплава? Он не сходил с ума, не умирал, но другие, кто соприкасался со сплавом, либо сходили с ума, либо умирали. Все, без исключений!


Ся Лэй, казалось, что-то почувствовал. Он немного подумал и сказал: «Я знаю, что вас интересует не только сплав, но и то, почему я не восприимчив к нему. Честно говоря, я тоже не знаю, что происходит. Я тоже хочу получить ответы. Если вы действительно хотите получить ответ, я думаю… возможно, это потому, что раньше я починил компас».


Лун Бин и Тан Юй-Янь невольно переглянулись между собой. Они ничего не сказали, но у них было одно и то же сомнение. Это действительно было так?


Однако они не смогли найти другого объяснения.


Обратный путь прошел гладко, и никаких происшествий или инцидентов не произошло. Все трое добралось до той точки слива, сняло свою резиновую одежду и переоделась обратно в одежду, которую они оставили в этом месте.


Во время этого процесса у Ся Лейя был праздник для глаз.


На этот раз Тан Юй-Янь не выругала Ся Лэйя. Вместо этого она сказала: «Ся Лей, могу я задать тебе вопрос?»


«Какой?» - Ся Лэй посмотрел на ее бедро и сказал с широкой улыбкой. «Справшивай, что хочешь».


«Хм, какой размер нижнего белья у Шеньту Тянь-Инь?» - спросила она.


Ся Лэй потерял дар речи.


«Если вы поженитесь, каково будет разделение активов и управления им? Объединятся ли Thunder Horse Group и Vientaine Group?»


Ся Лэй снова потерял дар речи.


Даже он не беспокоился об этом, так почему она волновалась?


Лун Бин позвонила Лю Цяну по спутниковому телефону, и несколько минут спустя у них над головой послышался звук приближающейся машины. Затем раздались три стука. Это был сигнал Лю Цяна.


Ся Лэй поднялся первым. Он протянул руку и поднял крышку люка.


Крышка люка была отодвинута в сторону, и Ся Лэй, Тан Юй-Янь и Лун Бин вылезли из люка в машину. Лю Цян снова закрыл люк и вернулся на место водителя. Он завел двигатель и поехал.


«Есть новости?» - спросила Лун Бин.


«Экспертная группа отправилась по безопасным каналам. Израильтянине задавал вопросы посольству и запросил информацию о личности моих трех коллег. Посольство ответило, что им ничего об этом неизвестно и что у нас нет активных агентов в Израиле».


Такой ответ не был удивительным. Америка не стала бы идентифицировать Рамсбигга или других, поэтому Китай не собирается идентифицировать Доу Юна. Таков был мир секретных агентов. Даже их последняя слава должна была быть принесена в жертву нации.


«Мы должны как можно скорее вернуться назад, - сказал Ся Лэй, - здесь небезопасно. Предметы в моей сумке слишком важны; их нельзя потерять».


Лун Бин кивнула. «Возвращайся в разведывательную станцию и немедленно организуйте поездку домой».


Не успела Лун Бин сказать это, как на дороге внезапно появился контейнеровоз. Он появился из ниоткуда и двигался с головокружительной скоростью, но затормозил до того момента, как казалось, что он проскочит перекресток!
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Глава 444



Глава 444. Между жизнью и смертью


Контейнеровоз остановился, и почти сразу же Лю Цян свернул в другом направлении. Пикап прокладывал линии на дороге, резко поворачивая. Затем он нажал на глаз и ускорился в другом направлении.


Дверь в контейнеровоз открылась, и оттуда показались боевики в черном боевом снаряжении, быстро поднявшись на ноги. На них не было национальных символов, но их снаряжение было таким же, как у американского спецназа, с которым Ся Лей столкнулся в Афганистане.


Эти солдаты спецназа не стреляли из своего оружия; они просто перекрыли выезд с этой дороги.


Ся Лэй внезапно что-то вспомнил и закричал: «Сворачивай с этой дороги, сейчас же!»


Прежде чем Лю Цян успел среагировать, на дороге напротив них появилось несколько военных автомобилей, на которых были ещё солдаты в черном боевом снаряжении. На главном Хаммере был установлен тяжелый пулемет, и пулеметчик был уже на месте.


Лю Цян знал, чего хотел Ся Лэй - в битве на дороге было невозможно выжить. Он резко повернул руль и снова нажал на педаль газа. Пикап сорвался с дороги и врезался в лес у дороги.


Бах Бах бах…


Раздались выстрелы.


Эти солдаты явно не собирались давать шанс сбежать Ся Лэйю и его группе.


Пули врезались в деревья на обочине дороги и также попали в кузов пикапа. Просвистев мимо, они оставили царапины на нём.


Тан Юй-Янь и Ся Лэй уже открыли двери, прежде чем машина остановилась и выехала. Ся Лэй схватил большую военную сумку, которую он спрятал под задним сиденьем машины, когда Лун Бин спрыгнула позади него. Он скатился, прижавшись плотно к земле, таща за собой военную сумку, пока он не добрался до дерева.


Зип! Ся Лэй расстегнул молнию на сумке и достал XL2500. Он бросил её Тан Юй-Янь.


Лун Бин бросилась к нему и тоже схватила XL2500, который Ся Лэй модифицировал для нее, прежде чем он смог дать ее ей.


В сумке была еще одна XL2500, и это была та, что Ся Лэй модифицировал для стрельбы 3400 метров. Однако на этот раз он не взял XL2500 - он вооружился штурмовой винтовкой Gust.


Перестрелка на среднем расстоянии была лучшим полем битвы для штурмовой винтовки Gust!


Ся Лэй выстрелил не сразу, а посмотрел в лес позади себя. Лесополоса не была широкой, а прямо за ней был жилой район. Это была ужасная ситуация. Все израильтяне были солдатами, и практически в каждом доме было оружие. Даже если они пройдут через лес в израильский жилой район, было бы действительно ужасно, если бы их приняли за врага.


«Ся Лей! Возьми вещи с собой! Мы покроем тебя!» - раздался голос Лун Бин. Она звучала решительно.


Тан Юй-Янь и Лю Цян не разговаривали, но, судя по выражению на их лицах, они были согласны с решением Лун Бин.


«Вы шутите? Это вы уходите, я вас прикрою!» - сказал Ся Лэй. Он был уверен, что эти солдаты были американским спецназом и агентами ЦРУ. Эти люди не убьют его. Но Лун Бин, Тан Юй-Янь и Лю Цяна они бы убили без колебаний.


«Кто будет проводить это исследование, если ты погибнешь? Убирайся!» - крикнула Лун Бин Ся Лэйю.


Ся Лэй застыл. Он не ожидал, что Лун Бин будет настолько решительным и что ему не позволят идти против ее желаний.


В этот момент справа внезапно раздался женский голос: «Ся Лэй, я знаю, что это ты. Подчинись, и тебе не причинят вреда. Я могу гарантировать, что твоим коллегам спокойно позволят уйти».


Этот голос был слишком знаком - это был голос Гу Ке-Вень.


От китайской светской львицы, молодой леди из влиятельного клана, до помощника ее соперницы, а теперь агента ЦРУ - ее жизнь была похожа на американские горки, она то взлетала, то опускалась, резко скручивалась влево и вправо, и ей было трудно приспособиться ко всему.


«Это та сука! Я убью ее!» - сердито сказал Лун Бин. Она нацелилась на голос Гу Ке-Вень.


Гу Ке-Вень показала себя. Она стояла на дороге, но перед ней был пуленепробиваемый щит. Она стояла не одна, рядом были несколько солдат с пуленепробиваемыми щитами, которые медленно продвигались вперёд.


Было очевидно, что ЦРУ стало опасаться Ся Лейя и его стрельбы после стольких сражений. Даже закаленные в боях солдаты и агенты были осторожны и держали перед собой пуленепробиваемые щиты, не давая ему возможности атаковать.


Солдаты, приближающиеся с обеих сторон и больше не стреляли в пикап. Они просто осторожно подходили к местонахождению Ся Лейя и его группы.


Тан Юй-Янь и Лун Бин тоже не осмеливались небрежно стрелять, потому что пуль, летящих с обеих сторон, было достаточно, чтобы пробить эту хрупкую позицию. Не говоря о огневой мощи десятков солдат - достаточно одного пулемета, чтобы разорвать этот маленький лес в клочья!


Этот потенциальный исход лишил их возможности атаковать, даже если бы они смогли убить несколько целей.


Ужас, нервозность и давление окружили этот лес. Положение Ся Лэйя и его группы становилось все более невыгодными, чем дольше это длилось.


«Чего же ты ждешь?» - яростно спросила Лун Бин. - «Ты хочешь умереть вместе с нами? Я говорю тебе: уходи! УХОДИ! Жертвы остальных не должны быть напрасными!»


«Уходи!» - Тан Юй-Янь тоже закричала на Ся Лейя.


Ся Лэй внезапно нацелил дуло штурмовой винтовки на свою голову. «Вы трое уходите. Прямо сейчас, или я застрелюсь!»


«Ты…» - Лун Бин потеряла дар речи от злости.


Тан Юй-Янь громко рассмеялась. «Хорошо, тогда мы вместе выберемся из этого леса. Судьба управляет нашей жизнью и смертью!»


Ся Лэй задумался об этом на секунду. Он кивнул и закричал: «Уходите!» Он поднял штурмовую винтовку Gust, направленную налево от места нахождения Гу Ке-Вень, и нажал на курок.


Бах Бах бах…


Пули начали танцевать в воздухе.


Штурмовая винтовка не имела явной отдачи даже в режиме быстрого огня. Её производительность превосходила все остальные - лучшие в мире!


Но независимо от того, насколько чудесной была винтовка, он был один и не мог переломить ситуацию.


Тра-та-та ...


Бах Бах бах…


Солдаты с обеих сторон открыли огонь. Их целями были, конечно, Тан Юй-Янь, Лун Бин и Лю Цян. Ся Лэй практически не был затронут.


Пули падали как дождь. Ветки, листья и грязь брызгали во все стороны, будто началась буря.


Тан Юй-Янь и Лун Бин бежали, продвигаясь вперёд. Пули свистели позади них.


Бам Бам Бам ...


Пулеметчик на Хаммере начал стрелять. Пули летели издалека, разрывая лес на части.


Лю Цян был позади всех и не смог избежать этой волны атаки, и пуля разорвала его спину. Он упал в лужу крови и не мог снова встать.


Ся Лэй и его группа бросились к краю леса, но там было большое открытое пространство. Они смогут избежать этой первой волны атаки, только если им удастся преодолеть это открытое пространство.


«Лун Бин, пожалуйста, позаботься о моей сестре, если я умру», - сказал Ся Лэй.


Лун Бин ответила ледяным тоном: «Ты сам будешь заботиться о ней, я умру первой!»


«Уходи!» - Тан Юй-Яь вытолкнула Ся Лэй из леса.


«Что ты делаешь?» - Ся Лэй обернулся.


Бах Бах бах!


Тан Юй-Янь трижды выстрелила из своей винтовки, и все три выстрела упали на землю перед Ся Лэйем.


«Я хочу, чтобы ты запомнил всю свою жизнь и мою тоже», - горькая улыбка появилась в уголках рта Тан Юй-Янь.


Ся Лэй знал, что она хотела сделать. Она хотела пожертвовать собой, чтобы он смог сбежать. Столкнувшись с этим, Ся Лэй захотел схватить её в свои объятия и не отпускать.


Однако он не стал действовать по своей инициативе и не уходил. Он не мог оставить Тан Юй-Янь и Лун Бин. Он никогда бы не сделал это.


«Я повторяю в последний раз. Вы двое, уходите! Я останусь. Разве вы не слышали только что? Они не убьют меня. Они просто хотят, чтобы я сдался, и они отпустят вас», - Ся Лэй снова направил дуло винтовки на себя. «Я убью себя, если вы не уйдёте».


Глаза Лун Бин полнились слезами, которые непроизвольно стали скатываться из её глаз. Ся Лей первый раз видел её такой.


Бум бум бум…


Внезапно с другой стороны жилого района послышались звуки вертолёта, который перекрыл им последний путь к спасению. По правде говоря, даже если бы Ся Лэй, Тан Юй-Янь и Лун Бин не потратили впустую последние десять секунд, они бы всё равно не смогли пересечь это открытое пространство.


Это была хорошо подготовленная ловушка. Земля и воздух – не было времени выбраться из ловушки.


«Хватит сражаться, Ся Лэй. Это бесполезно», - снова раздался голос Гу Ке-Вень. «Ты очень хитрый. Ты изменил свое лицо, но ты не сможешь изменить своё тело. Разве ты не знал, что на поиски тебя был нацелен целый спутник, как только ты въехал в Иерусалим? Кроме него 5 других сканируют весь земной шар. Тебе повезло, что ты всё ещё жив».


Это было прямое издевательство.


Солдаты с пуленепробиваемыми щитами появились в лесу. Они медленно продвигались.


Ся Лэй повысил голос: «Гу Ке-Вень, я сдаюсь! Отпусти их!»


«Хе-хе!» - усмехнулась Гу Ке-Вень. «Ся Лей, ты достиг конца дороги, да? С тех пор, как ты погубил моих отца и брата, ты когда-нибудь думал, что настанет час расплаты?»


«Я пойду с вами, люди!» - сказал Ся Лэй.


«Не проси ее!» - решительно сказала Тан Юй-Янь. «Если ты умрешь, мы умрем все вместе!»


«Да, тебе не будет одиноко по дороге в ад», - сказала Лун Бин.


Голос Гу Ке-Вень донесся до их ушей: «Уже поздно торговаться. Раньше я сказала, что отпущу их, но теперь всё изменилось. Ты можешь выбрать одну, другая – умрёт!»


Бушующий гнев вспыхнул в сердце Ся Лейя. Он уже был готов сдаться, но Гу Ке-Вень игралась с ним! Выбрать, кто выживет: Лун Бин или Тан Юй-Янь? Гу Ке-Вень была настоящей ядовитой сукой!


«Даю тебе 10 секунд. Умрут обе, если ты не примешь решение», - Гу Ке-Вень начала считать в мегафон. «Десять секунд, девять секунд, восемь… пять…»


Шууух! С вершины здания в израильском жилом районе неожиданно взлетела ракета, и попала в американский вертолёт.


БУМ! Ракета взорвалась, и вертолет разнесло на куски. Пропеллер был отделен от фюзеляжа и метнулся в деревья, повалив большую чатсь из них.


Шуух! Еще одна ракета метнулась с другого направления в жилом районе, а затем взорвалась в лесу. Это была мощная пехотная ракета. В результате взрыва ракеты начался огромный пожар, сжигающий кислород, шрапнель разлетелась во всех направлениях и разбросала большую группу солдат.


Никто не ожидал такого поворота событий.


«Уходите!» Не было времени угадывать, кто им помогал. Ся Лэй закричал и побежал к жилому району.


Тан Юй-Янь и Лун Бину тоже начали свой забег за жизнь.
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Глава 445



Глава 445. Спасая ситуацию


Вертолёт был сбит за раз, и десятки элитных солдат, вооруженных до зубов, тоже исчезли. Кто-то задохнулся, кто-то сгорел, кто-то был разорван взрывом. Гу Ке-Вень даже в кошмаре представить не могла, что ситуация изменится таким образом.


«В погоню! Мы должны поймать его!» - Гу Ке-Вень поднялась на ноги и безумно закричала.


Она была так близка к поимке Ся Лэйя. Он уже был в её руках, но сбежал в следующую секунду. Она не могла принять этот результат. Она хотела отомстить и получить звание в ЦРУ!


Солдаты под командованием Гу Ке-Вень последовали за Ся Лейем и его группой.


Звучали выстрелы и пули свистели над головами. Ся Лэй толкнул Тан Юй-Янь и Лун Бин на землю, обняв их. Несколько пуль пробили траву в нескольких метрах от них, подрывая грязь в воздух.


Ся Лэй встал и обернулся, чтобы дать ответный огонь. Штурмовая винтовка Gust издала сердитый рев, выпуская хороводы пуль, но в ней совершенно не было отдачи. Несколько солдат спецназа на линии фронта были отброшены на землю - все были убиты выстрелами в голову.


Эти солдаты спецназа были одеты в пуленепробиваемую одежду, поэтому Ся Лэй не стрелял в их тела. Штурмовая винтовка Gust в его руках была похожа на более слабую версию снайперской винтовки XL2500. Хотя дальность стрельбы и мощность были меньше и слабее, скорость стрельбы была намного выше. Плюс ещё одна особенность: отдачи практически не было, поэтому она была королевой штурмовых винтовок!


ПиФ-паф!


Тан Юй-Янь и Лун Бин тоже стреляли.


Две пули попали в две цели. Один был сбит выстрелом в голову, а другой получил удар в грудь. Оба умерли довольно быстро. Солдаты спецназа были одеты в пуленепробиваемое снаряжение, но оно не защищало от снайперских пуль.


Похоже, что солдаты спецназа не ожидали, что группа Ся Лейя будет достаточно храброй, чтобы вести ответный огонь, и что каждый выстрел будет забирать с собой их жизнь. Они немного запаниковали. Некоторые бросились на землю, не решаясь высунуть голову. Некоторые повернулись, чтобы получить пуленепробиваемые щиты, которые они оставили. У них не было возможности быстро бежать, неся эти пуленепробиваемые щиты.


Бах Бах бах…


Ся Лэй выстрелил еще несколько раз, но эти выстрелы не были направлены на цели, а просто подавляли огонь. Стреляя, он закричал: «Уходите!»


Тан Юй-Янь и Лун Бин поднялись с травы и продолжили бежать к израильскому жилому району.


Сирены завопили вдалеке. Два самолета Predator парили в воздухе.


У врага было подкрепление!


Группа Ся Лейя только что избежала опасности, но их ждала новая. Не трудно было догадываться - в этот момент Иерусалим находился под военным положением, а дороги были закрыты. Сеть приближалась, ожидая, когда сможет поймать добычу!


«Кто помог нам раньше?» - спросила Лун Бин, пока они бежали.


Ся Лэй действительно искал человека, который тайно помог им, но, к сожалению, не видел его. Хотя он не видел, кто им помог, на чью помощь он мог рассчитывать в такой ситуации, кроме его отца Ся Чанхэ?


«Может это быть ХАМАС?» - спросил Ся Лэй.


«Хамас?» - Лун Бин нахмурилась. «Стал бы ХАМАС прятаться в израильском жилом районе?»


Она явно не верила этому.


Ся Лэй стиснул зубы и сказал: «Не стоит недооценивать ХАМАС. Это не первый раз, когда они нападают на Израиль. Они могли сделать что угодно».


«Какая разница? Хотите написать им благодарственное письмо после того, как узнаете их личность?», - сказала Тан Юй-Янь.


Это, казалось, было нацелено на Лун Бин. Она цапалась с Лун Бин даже в этой ужасной ситуации - это действительно была укоренившаяся привычка.


Лун Бин посмотрела на Тан Юй-Янь, но ничего не сказала: Она бросила военную сумку через плечо Ся Лэйя. «Возьми свою снайперскую винтовку. Ты сможешь использовать её, когда отбежим подальше».


Ся Лэй схватил военную сумку, не замедляясь, и продолжил бежать в сторону израильского жилого района. В этот момент его взгляд внезапно переместился на крышу небольшого здания. В поле его зрения появился мужчина в длинной черной одежде и широкополой еврейской шляпе. Этот человек был большим и высоким, и на его лице была маска.


Однако Ся Лэй все же узнал его на месте. Это был его отец, Ся Чанхэ.


Ся Чанхэ высоко поднял правую руку, затем указал на здание под ним. Затем он исчез из поля зрения Ся Лейя.


Ся Лэй невольно улыбнулся: «Мой старик, наверное, самый безумный старик в мире, да?»


Он догадался, что Елена тоже была рядом, просто она не показывала себя.


Он также хорошо знал, что означает жест Ся Чанхэ. Он указывал ему путь к спасению.


«Бежим в это здание!» - Ся Лэй указал на здание после того, как Ся Чанхэ исчез.


Ся Чанхэ определенно не собирался встречаться с Тан Юй-Янь и Лун Бин, учитывая его статус.


«Почему?» - Лун Бин бежала за Ся Лэйем, но выразила сомнение.


«Не спрашивай. Я видел человека, который помог нам. Он тоже обязательно сбежит, так что там должен быть шанс сбежать». Ся Лэй ускорил шаг.


Это объяснение имело смысл.


Все трое вбежали в израильский жилой район. Ситуация, о которой они беспокоились, не произошла. В жестокой битве все окна и двери были плотно закрыты, а на улицах никого не было.


Некоторые израильские жители выглядывали из-за занавесок. Ся Лэй оглянулся на них, и они сразу же спрятались, не осмеливаясь встретиться с ним взглядом, а тем более стрелять в них.


С другой стороны жилого района пролетел еще один вертолет Apache. Стрельба началась на расстоянии двух километров.


Ствол орудия машины повернулся к ним, и пули размером с ракеты стали приближаться. Две глубокие траншеи были высечены на поверхности цементной дороги. Зеленый пояс у дороги выглядел как увядшая трава во время урагана.


Ся Лэй сделал несколько прыжков и спрыгнул туда, чтобы спрятаться за стеной.


Тан Юй-Янь и Лун Бин отреагировали молниеносно, спрятавшись вместе с Ся Лейем. Не успели все покинуть дорогу, как она превратилась в руины.


Вертолет Apache потерял свою цель. Он набрал высоту, поднявшись выше, чтобы контролировать область.


«Он хочет нас задержать!» - тревожно сказала Лун Бин.


«Мы можем обойти?» - Тан Юй-Янь тоже волновался. Большое количество израильских солдат уже приближалось.


«Нет, это слишком медленно! Они хотят задержать нас здесь». Ся Лэй перекинул штурмовую винтовку Gust на спину и открыл большую военную сумку, чтобы достать свою снайперскую винтовку XL2500.


«Ты… же не думаешь использовать снайперскую винтовку, чтобы сбить вертолёт, да?» - недоверчиво сказала Лун Бин.


Ся Лэй уже выскочил из-под стены и поднял дуло, чтобы нацелиться на вертолет Apache в небе.


Люди в вертолете Apache тоже увидели Ся Лейя. Вертолет наклонился вниз, готовясь к стрельбе.


Бах! Снайперская винтовка в руках Ся Лейя взревела, и из ее ствола вылетела пуля. Спустя две секунды в кабине вертолета Apache появилась дыра. Пилоту, который готовил оружие, оторвало голову. Кровь запачкала всю кабину вертолета.


Ся Лэй прокатился, увернувшись. Десятки пуль разбрызгивали дорогу, разрывая ее на бесчисленные маленькие кусочки цемента.


Вертолет Apache в небе внезапно упал на землю. Через несколько секунд на земле расцвел большой пожар, протянувшийся на три километра. Интенсивный взрыв сотряс все окна в израильском жилом районе, а некоторые окна даже треснули.


Тем временем Ся Лэй снова был в движении, устремившись к этому небольшому зданию.


«Он действительно сделал это… Невероятно!» - Лун Бин поджала губы и побежала в направлении Ся Лэйя, вслед за ним.


Тан Юй-Янь бежала плечом к плечу с Лун Бин, но она не смотрела ни на здания, ни на американских спецназовцев и израильских солдат, что были у них на хвосте. Она смотрела на ягодицы Ся Лейя. Она внезапно почувствовала, что ягодицы Ся Лейя были самыми сексуальными мужскими ягодицами в мире.


Мужчине не обязательно были нужны деньги, чтобы завоевать женское сердце. Победа под градом пуль тоже годилась!


Через две минуты все трое добралось до небольшого здания, на котором появился Ся Чанхэ.


Дверь была широко распахнута, но внутри никого не было. Ся Лэй обнаружил взрывное устройство военного класса, спрятанное в темном углу после столкновения. Количество взрывчатых веществ было достаточно, чтобы выровнять целый кинотеатр, тем более это маленькое здание, в котором он находился!


Помимо взрывного уйстройства, Ся Лэй также заметил подземный ход. Он был спрятан под ковром гостиной. Ковер был отодвинут в сторону, и деревянные половые доски до хода были открыты и просто ждали его, чтобы в них вошли.


«Это…» - удивилась Лун Бин. «Почему они помогают нам так?»


«Враг врага - друг. Наверное. Как бы то ни было, идите первыми, а я за вами», - сказал Ся Лей.


«Нет! Мы пойдём все вместе!» - сказала Тан Юй-Янь.


Бах Бах бах! Снаружи раздались выстрелы, и некоторые окна были разбиты.


Ся Лэй толкнул Тан Юй-Янь прикладом: «Залезай!»


Этот удар пришёлся прямо в центр ее задницы, в самое плотное место. Ся Лэй приложил немало сил, и Тан Юй-Янь упала во вход в коридор, прежде чем она смогла отреагировать.


Ся Лэй посмотрел на Лун Бин.


«Я пойду сама», - сказала она, а затем наклонилась и прыгнула в подземный переход.


Ся Лэй взглянул на взрывное устройство, спрятанное под журнальным столиком. На нем был электронный таймер; осталось еще пять минут.


Вот почему Ся Лэй хотел войти последним. Если бы все трое вошли в проход вместе, солдаты бы продолжили преследование и обнаружили вход. Но если бы он был «взорван мертвым» во время битвы, то это могло стать ловушкой, чтобы запутать врага. Даже если эти солдаты в конце концов обнаружат проход, он, Тан Юй-Янь и Лун Бин уже переместятся в безопасное место.


«Почему ты не спускаешься?» - крикнула Лун Бин.


«Четыре минуты. Подождите меня четыре минуты», -сказал Ся Лэй.


«Ты…» - Лун Бин хотела было что-то сказать, но остановилась. Она была взволнована.


Ся Лэй подошел к окнам. Он поднял пистолет и нацелился на солдата спецназа.


За этим солдатом спецназа была черная масса израильских солдат и американских спецназовцев. Они шли не только с лобового удара, но и с другого направления. Это место было полностью окружено.
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Глава 446



Глава 446. Избежав смерти


Двухэтажное здание было полностью окружено. Израильские солдаты, американские спецназовцы и агенты ЦРУ появились на улицах и на крышах зданий вокруг них. Теперь даже птица не могла сбежать из этого места.


Появилась и Гу Ке-Вень, и директор ЦРУ по Ближнему Востоку, Гудсон.


«Не ты ли говорила, что можешь убедить Ся Лейя сдаться?» - лицо Гудсона было темным от гнева. «Я поверил тебе и дал тебе команду, но Ся Лэй все еще сражается. Не хочешь дать мне объяснения?»


«Им кто-то помогает, иначе бы Ся Лейя схватили давным-давно», - ответила она.


«Мне не нужны оправдания». Гудсон указал на окруженное здание и сказал: «Ся Лэй находится внутри. Даю тебе последний шанс – заставь его выйти и сдаться».


«Мистер Гудсон, вы…»- Гу Ке-Вень колебалась.


Гудсон нахмурился. «Что, не готова следовать моим приказам?»


«Нет, я… иду», - Гу Ке-Вень заставила себя кивнуть и направилась к маленькому зданию.


Она была полна сожалений и смятения. Она знала, что больше не нужна им, и именно поэтому Гудсон приказал ей пойти к Ся Лэйю. Сей Лей мог застрелить её в любой момент!


Прогоняй собаку, как только она поймала кролика – это поговорка лучше всё описывала её нынешнее положение.


Однако ей пришлось готовиться к выполнению этой практически невозможной задачи, хотя она знала, что ее используют в качестве пушечного мяса. Если бы Ся Лей собирался сдаться, он сделал бы это в лесу, а не ждал до сих пор.


Шаги Гу Ke-Вень были медленными; она думала о том, как убедить Ся Лэй, пока шла.


Гудсон наблюдал, как Гу Ке-Вень шла к маленькому зданию, и на его губах появилась жестокая насмешка. «Неужели ты и правда думала, что я позволю такой женщине, как ты, которая предаст кого угодно, остаться в ЦРУ и расти? Размечталась. Пусть Ся Лэй выпустит на тебе свой гнев, тогда я поймаю его. Это идеальный конец».


«Ся Лэй», - она подошла к небольшому зданию и заговорила. «Не будь глупым. Выходи и сдавайся. Ты окружён, пути нет. Выходи - я гарантирую, никто не причинит тебе вреда».


Ся Лэй наблюдал за ней из-под окон небольшого здания. Ему просто нужно было вывести XL2500 из окна и нажать на курок, чтобы покончить с ней. Однако сейчас в нём было много противоречивых чувств и нерешительности, которые тянули его сердечные струны.


Это не было добротой. Гу Ке-Вень принимала участие в похищении Шеньту Тянь-Инь и в операции против группы экспертов. Столько его товарищей погибло – она не была достойна прощения. Он был противоречив и колебался, потому что он читал по губам разговор между Гудсоном и Гу Ке-Вень ранее. Гудсон хотел использовать его, чтобы убить Гу Ке-Вень, поэтому, если бы Ся Лэй сделал это, разве он не поступил бы так, как хотел враг?


«У Гудсона должна быть причина хотеть убить Гу Ке-Вень, но какая?» - подумал Ся Лэй.


Голос Гу Ке-Вень остался снова: Ся Лэй, тебе некогда раздумывать. Выходи и сдавайся. Я гарантирую, что ты не пострадаешь. Те две женщины тоже смогут выжить».


Ся Лэй оглянулась на взрывное устройство под журнальным столиком. Дисплей показывал еще четыре минуты. Он также заметил две красивые головы, торчащие из входа в подземный проход.


Тан Юй-Янь и Лун Бин также увидели взрывное устройство под журнальным столиком и сразу поняли план Ся Лейя.


«Гу К-Вень!» - Ся Лэй оглянулся и повысил голос. «Ты просто собака ЦРУ! Ты не годишься для переговоров со мной. Попроси Гудсона поговорить со мной».


«Я представляю его, - раздался голос Гу Ке-Вень, - Ты можешь сказать мне всё, что хочешь!»


«Я хочу, чтобы Гудсон пришел сюда и поговорил со мной», - сказал Ся Лэй.


Гу Ке-Вень повернулась и посмотрела на агентов, скрывающихся за Гудсоном. Это был жест «Мистер Гудсон, он хочет поговорить с вами».


Гудсон не двигался; его лицо было темным.


Ся Лэй снова сказал: «Скажи ему, что если он не придет поговорить со мной, я буду сражаться до смерти. У меня есть взрывчатка, и я могу взорвать себя в любой момент. Он даже не сможет забрать мой труп, если я это сделаю».


Гу Ке-Веньь передал слова Ся Лейя.


«Прикрой меня, я пойду», - Гудсон наконец принял решение.


Целью ЦРУ было захватить Ся Лейя, но у него не было возможности передать руководителям какие-либо результаты, если бы он даже не мог передать тело. Подходить к Ся Лейю было огромным риском, но он должен был пойти на него.


Группа агентов ЦРУ прикрывала Гудсона, когда он стал приближаться к зданию. Они были живой человеческой стеной для Гудсона.


«Я здесь. Назови свои условия!» - громко сказал Гудсон.


«Мои условия просты. Отпусти моих коллег. Отпусти их, и я сдаюсь, когда получу подтверждение, что они в безопасности».


«Нет проблем, я могу пообещать это». Гудсон тихо вздохнул с облегчением. «Скажи им выйти».


«Что ты сказал? Я не слышу», - Ся Лэй звучал раздраженно. «Ты слишком далеко от меня. Подойди ближе и скажи!»


«Покажись, и я подойду!» - осторожно сказал Гудсон.


Ся Лэй показал себя в окне. Человек с винтовкой, окруженный со всех сторон, но он все еще имел такую власть над ситуацией.


Гу Ке-Вень, казалось, что-то почувствовала, и ее взгляд стал странным. Она тайком двинулась назад, позади группы агентов, а затем ещё дальше.


Гудсон и группа агентов не заметили её странных действий, но это не ускользнуло от внимания Ся Лэйя.


«Гу Ке-Вень действительно скользкая. Должно быть, она что-то почувствовала. Она надеется получить повышение в случае смерти Гудсона? В этом случае она действительно опасная женщина. Неудивительно, что Гудсон хочет избавиться от неё с моей помощью»,- в голове Ся Лейя в этот момент было много мыслей.


Гудсон повысил голос. «Ся Лэй, я доказал тебе мою искренность. Пусть твои коллеги покажут себя, и ты пойдёшь с нами».


«Конечно, дай мне минуту. Я хочу перекинуться с ними парой слов», - сказав это, Ся Лэй исчез из окна.


Оказавшись в стороне от окна, Ся Лэй прыгнул в проход.


Тан Юй-Янь и Лун Бин сразу же поддержали Ся Лейя.


«Вперёд! Взрывчатка должна взорваться через минуту, - сказал Ся Лэй, убегая. Он не оставался ни на секунду больше.


Проход не был широким, но позволял человеку быстро двигаться, наклонившись. Ся Лэй шел впереди, за ним следовали Тан Юй-Янь и Лун Бин. Все трое перемещались довольно быстро.


Ся Чанхэ, очевидно, сбежал так же, поэтому Ся Лэй совсем не волновался, что столкнется со своим стариком здесь. Благодаря их взаимодействию, Ся Лэй считал своего старика более сильным и опытным, чем Лун Бин и Тан Юй-Янь в качестве агента. Его старик все еще был жив и здоров, хотя ЦРУ его преследовало по всему миру!


Минута прошла в мгновение ока.


«Ся Лэй?» - спросил Гудсон, - «Вы закончили говорить? У меня не так много терпения!»


Ответа не было.


Гудсон оглянулся и увидел Гу Ке-Вень. Она уже отступила, по крайней мере, на десятки метров, и на ее лице была странная улыбка.


«Ты…» - Гудсон внезапно что-то понял и занервничал. Он крикнул: «Уходим!»


Ба-бах! Небольшое здание взорвалось сразу после крика Гудсона. Он и агенты, защищающие его, не успели среагировать. Сильные ударные волны послали взрыв тепла наружу, а также бесчисленное количество осколков. Огненный шторм захватил Гудсона вместе с агентами.


Гу К-Вень уже отступила на достаточно безопасное расстояние, но ударная волна все равно повалила ее на землю.


Ба-бах ...


Еще одна серия взрывов.


Небольшое здание сравнялось с землёй. Здания вокруг него также были серьезно повреждены.


Страшный взрыв утих. Палец Гу Ке-Вень дернулся, и она открыла глаза. Несколько кусков мусора пронзили ее тело, и это было чертовски больно, но в уголках ее рта появилась странная улыбка. «Ся Лэй… Мы встретимся снова…»


Земля сыпалась по коридору. Казалось, что туннель рухнет в любое время. Все нервничали.


«Я не знаю, кто это планировал, но должен признать, что он очень умен. Он все рассчитал», - сказала Лун Бин с благодарностью.


В голове у Ся Лейя появилось изображение лица Ся Чанхэ - у него была улыбка в уголках рта. Сыновья всегда смотрели на своих отцов как образец для подражания, и сейчас Ся Лэй очень гордился Ся Чанхэ.


«Гудсон и Гу Ке-Вень погибли?» - раздался голос Тан Юй-Янь.


Ся Лэй продолжал двигаться. «Думаю, что Гудсон мертв, но Гу Ке-Вень...»


«Хочешь сказать, она жива?» - Тан Юй-Янь была удивлена.


«Она очень хитрая. Она что-то почувствовала, когда я сказал, что мне нужна минутка, чтобы поговорить с вами, ребята, и затем она отступила. Думаю, она избежала этой ловушки», - сказал Ся Лэй.


«Черт! Эта женщина… Почему ты не застрелил ее?» - пожаловалась Тан Юй-Янь: «У тебя было много возможностей убить ее, когда она подошла».


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Не то чтобы я не хотел ее убивать, но я почувствовал, что что-то не так. У меня было чувство, что Гудсон пытается использовать меня, чтобы убить Гу Ке-Вень, поэтому я колебался. Я использовал ее, чтобы заставить Гудсона подойти поближе, поэтому я не стрелял в нее. Я планировал убить ее и Гудсона взрывом вместе, поэтому не было необходимости стрелять в нее, но я не ожидал, что она почувствует, что в здании есть взрывчатка».


«Эта сука, конечно, цепкая. Она определенно станет большой проблемой в будущем», - сказала Тан Юй-Янь.


«Подождите-ка», - Лун Бин, казалось, что-то вспомнила. «Ты сказал, что она почувствовала, что в здании есть взрывчатка. Почему она не предупредила Гудсона? Гудсон и эти агенты успели бы уйти, если бы она их предупредила».


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказал: «Гудсон хочет, чтобы она умерла, так с чего ей предупреждать его? Я думаю, что у нее есть свой мотив: она хочет заменить Гудсона. Директора ЦРУ на Ближнем Востоке и в Азии мертвы, поэтому у нее есть шанс получить повышение по службе».


«Не бери в голову, больше не говори об этой суке», - Лун Бин была раздражена, и она сменила тему. «Куда ведёт этот тоннель?»


«Понятия не имею, но думаю, что у нас все будет хорошо. ЦРУ будет трудно обнаружить этот туннель, и мы будем далеко, когда они его найдут», - сказал Ся Лэй.


Вдруг Тан Юй-Янь, идущая за Ся Лэйем, подняла ногу и пнула его в зад.


Она не приложила много сил к ее удару, но на его заднице остался след..


«Что ты делаешь?» - Ся Лэй оглянулся на Тан Юй-Янь.


Тан Юй-Янь внезапно ударила Ся Лейя по ягодицам. «Ты ударил меня по заднице, поэтому я отвечаю ударом. Ах да, этот шлепок был просто ради интереса».


Ся Лэй потерял дар речи.
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Глава 447



Глава 447. Модификация маски.


Проход закончился не за пределами израильского жилого района, а в канализации. Работающей канализация. Канализация была заполнена густыми чёрными сточными водами с удушающим гнилостным запахом, от которого тошнило.


Все трое направились по потоку сточных вод, быстро продвигаясь вперёд. Ся Лэй время от времени поднимал глаза и просматривал окружение своим рентгеновским зрением.


Через полчаса он остановился под крышкой люка. Он заметил следы сточных вод на металлической лестнице, и эти следы еще были свежими, что означало, что кто-то недавно поднялся отсюда.


Ся Лэй поднял голову. Над ним был дом с несколькими комнатами и двором. Он никого не видел, только внедорожник.


«Пойдемте наверх», - Ся Лэй схватился за лестницу и поднялся наверх.


«Подожди», - сказала Тан Юй-Янь. «Ты знаешь, что там? Что если мы снова окажемся в окружении? У нас не будет возможности сбежать.


Ся Лэй не стал объясняться. Он протянул руку и открыл крышку люка.


В канализацию ворвался свет. Лун Бин и Тан Юй-Янь закрыли руками глаза от света. Хотя искусственный свет и естественный свет были разными, к ним всё равно было нужно время, чтобы приспособиться. Пока они закрывали глаза, сексуальные ягодицы Ся Лейя вышли из поля их зрения и поднялись на поверхность.


Лун Бин и Тан Юй-Янь последовали за ним. Даже если наверху были враги, они не позволили бы Ся Лэй сражаться в одиночку.


В доме было тихо, как в могиле.


Двери и окна дома также были плотно закрыты, и никакой человеческой деятельности не было видно.


Ся Лэй огляделся и обнаружил, что это место уже находится за пределами Старого города Иерусалима. Это было изолированное место, рядом не было других домов.


Плюс следы, которые он только что обнаружил в канализации, и Ся Лэй был уверен, что это было убежище его отца, Ся Чанхэ.


Ся Лэй снова посмотрел на небо и вдруг что-то вспомнил. Он побежал и спрятался под карнизом дома, говоря: «Не стойте там. Гу Ке-Вень сказала, что ЦРУ использует спутники».


Тан Юй-Янь и Лун Бин тоже подбежали к карнизу дома.


Ся Лэй толкнул дверь. За спиной была спальня. Там была кровать, шкаф и даже туалетный столик с косметикой.


«Что за? Чья это комната?» - лицо Тан Юй-Янь покраснело при виде этого.


Ся Лэй посмотрела туда, куда смотрела, и увидела две «палки» для женского удовольствия из прозрачного силикона.


Лун Бин тоже заметила эти два предмета и нахмурилась.


Ся Лэй внезапно рассмеялся и быстро взял эти предметы в руки с ухмылкой на лице: «Отличный материал. Очень классные вещи.


«Извращенец», - лицо Тан Юй-Янь покраснело. «Я обо всём расскажу Шеньту Тянь-Янь, как только мы вернемся. Я скажу ей, что ты извращенец».


Ся Лэй подошёл к Тан Юй-Янь и Лун Бин, размахивая силиконовыми палками. «Я собираюсь использовать это на вас двоих».


«А?» - у Тан Юй-Янь отвисла челюсть от удивления.


Лун Бин тоже была изумлена. Она не могла поверить, что Ся Лэй мог сказать нечто подобное в лицо Тан Юй-Янь.


Означало ли это ... что он хотел втроем?


Это было слишком отвратительно ... и какая жадность!


Ся Лэй засмеялся и сказал: «Что скажете? Я серьезно».


Тан Юй-Янь внезапно сильно ударил кулаком в сердце Ся Лейя, а Лун Бин ему в промежность.


Он хотел развлечься с ними двумя одновременно? Вместо этого они избили его!


Ся Лэй не отступал. Он использовал эти палки, чтобы заблокировать удар.


Тан Юй-Янь и Лун Бин увернулись, словно к ним приближался демон, боясь прикоснуться к злу в руках Ся Лейя.


«Я серьезно. Я не шучу», - сказал Ся Лэй.


«Ты… развлекайся с Лун Бин. Я не собираюсь делать это с тобой, - сказал Тан Юй-Янь с красным лицом. Она молча проклинала его за то, что он такой неисправимый извращенец.


Лицо Лун Бин тоже было красным, и она еле могла говорить от смущения. «Даже не думай об этом. Я таким не пользуюсь».


Тан Юй-Янь странно посмотрел на Лун Бин. Это означало, что Лун Бин сделала бы это с Ся Лейем, без этих игрушек, если бы это было по-настоящему?


Лун Бин внезапно пришла в себя и яростно сказала: «Ублюдок! Я не это имела в виду!»


Ся Лэй пожал плечами. «О чём вы думаете? Я собираюсь растопить эти два предмета и изменить нашу внешность. Мы сможем уехать отсюда, я это сделаю. Если мы изменим внешность, шансы на то, что нас обнаружат, будут намного ниже».


«Ты…» - сказала Тан Юй-Янь.


«Э-э ...» - сказала Лун Бин.


Женщины переглянулись между собой, сгорая от стыда.


Основным ингредиентом для реалистичных масок Ся Лейя был силикагель. Расплавив силикон, он мог изменить маски и сделать лица более толстыми, или изменить переносицу, подбородок и лоб. Самое главное, что он мог использовать косметику, чтобы изменить цвет кожи маски. С помощью этих материалов он смог полностью изменить маски себя, Тан Юй-Янь и Лун Бин. Вероятность их обнаружения в случае проверки систем безопасности стала бы намного ниже.


Ся Лэй сделал, как он сказал, и пошел прямо на кухню. Он положил два силиконовых предмета в миску из нержавеющей стали, а затем расплавил их в газовой горелке. В процессе таяния он добавил немного косметики, чтобы покрасить материал.


Тан Юй-Янь и Лун Бин стояли в дверях кухни, наблюдая за ним.


«Я пойду в душ, а ты делаешь, что нужно», - Тан Юй-Янь сняла маску с лица.


«Я тоже пойду приму душ. Ты можешь сделать с маской что угодно», - Лун Бин тоже ушла.


Все трое сильно воняли после выхода из канализации. Ся Лэй мог вынести запах, но у двух женщин не было его терпения.


«Поспешите. У вас есть только пять минут», - сказал Ся Лэй.


Ся Лэй забрал расплавленные материалы обратно в эту комнату после того, как Лун Бин и Тан Юй-Янь ушли. Затем он использовал инструменты для макияжа, чтобы изменить вид масок. Это было совсем не сложно; если кто-то хотел, чтобы лоб маски был выше, то для его замены достаточно нанести больше силикона на лоб. Поднятие переносицы, увеличение щёк, опускание подбородка – это были очень простые модификации.


Лун Бин и Тан Юй-Янь принимали душ в ванной комнате, где Ся Лэй модифицировал маски. Они были недалеко друг от друга.


Через пять минут Ся Лэй закончил изменять все три маски. Лун Бин и Тан Юй-Янь все еще были в ванной.


«Вы закончили? У нас больше нет времени», - позвал Ся Лэй.


Голос Тан Юй-Янь донесся из ванной. «Ся Лей, посмотри, есть ли какая-нибудь одежда для женщин? Наша одежда была загрязнена в канализации. Я больше не хочу её носить».


«Я тоже. Лучше всего и с нижним бельем», - раздался голос Лун Бин.


Ся Лэй криво улыбнулся и покачал головой. Он открыл шкаф и обнаружил, что там было достаточно одежды. Похоже, что у владельца одежды были те же размеры, что и у Лун Бин и Тан Юй-Янь, и он вскоре выбрал два набора одежды. Он нашел бюстгальтеры, нижнее белье и носки в тумбочке и пошел в ванную с небольшой кучей одежды в руках. Он пнул дверь.


Из душа высунулась белоснежная рука потянулась. Это была рука Тан Юй-Янь.


Тан Юй-Янь схватила одежду, но её было слишком много, и она упала на пол. Она так разволновалась, что наклонилась поднять упавшую одежду как раз, когда Ся Лэй наклонился, чтобы поднять их. Их головы столкнулись через щель в двери.


«Хахаха…» - Лун Бин рассмеялась.


Через две минуты Тан Юй-Янь и Лун Бин вышли из ванной. Лун Бин всё ещё улыбалась, но Тан Юй-Янь была мрачной и выглядела смущённо. Однако она не ударила Ся Лейя. Сейчас было не время для суеты. Когда эти агенты ЦРУ найдут туннель, они, скорее всего, начнут расширять диапазон поиска. Это место было всего в нескольких километрах от них, и им было бы легко найти их здесь.


Ся Лэй сделал вид, что ничего не случилось. Он надел маски на Тан Юй-Янь и Лун Бин, а затем использовал оставшиеся материалы, чтобы закрыть промежутки между кожей и маской, чтобы они выглядели безупречно.


Все трое были превращены в толстяков, и они были более загорелыми. Они выглядели как местные жители Ближнего Востока, и никто не мог сказать, что они китайцы.


«Пойдемте», - сказал Ся Лэй, закончив.


Тан Юй-Янь потянула Ся Лэйя в ванную. «Ты воняешь так, что нас почуют за километр. Твоя вонь вызовет подозрение, пока идет поиск. Прими душ. Я возьму машину».


«Хорошо», - Ся Лэй вошел в душ и быстро помылся.


Тан Юй-Янь и Лун Бин пошли к машине. Она потянула дверь машины, проверяя, дверь неожиданно открылась. Тан Юй-Янь посмотрела на сиденье водителя и удивленно сказала: «Странно, тут есть ключи». После паузы она сказала: «И немного еды и воды».


«Похоже, она была специально подготовлен для нас. Каковы намерения этих людей? Даже если это ХАМАС, им не нужно так хорошо заботиться о нас, верно?»- сказала Лун Бин.


В душе Ся Лэй смывал сточные воды со своего тела, размышляя над проблемой: «Эти два силиконовых предмета, вероятно, были специально оставлены папой, верно? Если нет, то это игрушки Елены ... Фу, извращенка».


Использованная игрушка Елены, теперь часть маски на его лице ... Просто думать об этом было довольно отвратительно.


Через минуту машина выехала из дома. Она поехала не к дороге, а дальше, в пустырь. Хорошо, что это был внедорожник, и он мог ехать по пересеченной местности. Обычная легковушка могла ехать только по обычным дорогам, и это было бы очень опасно.


Внедорожник отправился в направлении Иордании. Иордания граничила с Израилем, и они поехали туда, потому что это был самый быстрый путь из Израиля.
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Глава 448



Глава 448 – Прекрасная ледяная девушка


Иордания, Амман.


Этот город был недалеко от Иерусалима, но им нужно было пересечь палестинскую границу. Ся Лэй достиг Аммана только с наступлением темноты. Это была столица Иордании, и это был процветающий и редкий оазис мира на Ближнем Востоке.


Ся Лэй нашёл отель в Аммане и зарегистрировался там. Лун Бин позвонила по спутниковому телефону в Китай и доложила о ситуации.


«Завтра нас заберут», - сказала Лун Бин, поговорив с Ши Бо-Женем. «Он велел нам оставаться в отеле и охранять вещи». Затем она посмотрела на Ся Лэй. «Особенно ты. Босс специально сказал мне, что тебя стоит охранять больше всех. Теперь ты как национальное достояние».


Ся Лэй потер лицо своей жирной маски и засмеялся. «Сейчас я чувствую себя как панда, но мне не нужна особая защита. Защищайте себя. Это Иордания, но мощь ЦРУ распространена по всему миру. Мы все еще должны быть осторожны».


«Хорошо, хорошо, Лун Бин. Уже поздно. Ты должна вернуться в свою комнату и отдохнуть», - сказал Тан Юй-Янь.


Лун Бин сказала ровным тоном: «Я забронировала номера. Три комнаты. Твоя комната по соседству. Почему ты еще здесь?»


«Я… я возвращаюсь в свою комнату», - Тан Юй-Янь закатила глаза на Лун Бин и подошла к двери.


Лун Бин приблизилась к уху Ся Лэйя и пожаловалась: «Она очень хороша в своих методах соблазнения. Будь осторожен. Если что-то случится между вами, Шеньту Тянь-Инь вскоре узнает об этом от самой же Тан Юй-Янь. В общем, я тебя предупредила».


Ся Лэй потерял дар речи.


«О чем говорите?» - Тан Юй-Янь оглянулась на Лун Бин и Ся Лэйя.


«Я напоминала ему, чтобы он запер дверь на случай воров. Ты знаешь, есть кое-что, что мы не можем потерять», - сказала Лун Бин.


«Мммм, я буду осторожен», - сказал Ся Лэй.


Затем Тан Юй-Янь открыла дверь и ушел.


Ся Лэй проводил Лун Бин за дверь и действительно запер дверь. Он вспомнил слова, которые только что сказала Лун Бин, и в уголках его рта появилась кривая улыбка. «Если что-то случится между Тан Юй-Янь и мной, действительно ли она скажет Шеньту Тянь-Янь?»


От одной мысли об этом у него заболела голова.


Тан Юй-Янь была красивой женщиной, которая могла разжечь пламя в любом мужчине. Трудно было устоять перед ее чарами. Но Ся Лейю было достаточно только Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лэй некоторое время безучастно смотрел, а затем открыл дорожную сумку и достал вещи, которые он взял из гробницы, и этот компас.


Это был первый раз, когда у него в руках был компас и новая игла одновременно. Для него это была возможность увидеть, в каком направлении будет указывать новая игла, когда он положит ее на компас. Для него это было очень важно, потому что в следующий раз, когда группу отправят за сокровищами, скорее всего, это будет не группа по поиску сокровищ, а он.


Он поменял иглу, и она указала прямо на восток.


«Восток?» - Ся Лэй был удивлен. «Неужели это в Китае? Не может быть. Если бы сокровища были в Китае, их бы давно нашли. У принцессы Юн-Мей был только один кусок сплава в гробу. Но если это не в Китае, то где на востоке?»


Он быстро подумал о месте.


«Япония?» - Ся Лэй нахмурился, подумав о Японии. «Япония почти что находится в подчинении у Америки. Если это действительно в Японии, то это будет довольно хлопотно. Если мне придется поехать в Японию в поисках сокровищ, меня могут окружить американские солдаты, когда я сойду с самолета. Надеюсь, это маленький остров на востоке или какой-то другой регион».


Не было смысла думать о таких вещах. У него не было возможности выбрать следующую локацию с сокровищами. Если бы это была действительно Япония, то ему оставалось только стиснуть зубы и отправиться на раскопки.


Он убрал компас и обратил свое внимание на куски сплава. Он взял кусочки и попытался собрать их вместе. Ему удалось сформировать поверхность - плоскую, квадратную поверхность.


«Черт, это действительно коробка?» - Ся Лэй взял плоскую поверхность в руку и внимательно посмотрел на нее, чувствуя себя очень удивленным.


Пять штук сложились в квадратную поверхность. Если это действительно была коробка, то, согласно тому, что у него было сейчас, пять штук создавали одну поверхность ... поэтому ему понадобилось бы 30 штук, чтобы сделать полную коробку. В настоящее время у него было семь штук - ему не хватало ещё 23!


Ся Лей мысленно простонал от недовольства. Он 2 раза побывал в аду ради этих 7 кусков. Сколько еще смертельных поездок ему придётся совершить, чтобы собрать все кусочки?


Через некоторое время Ся Лэй использовал свое рентгеновское зрение на куске древнего сплава. Он снова испытал это чувство, и когда оно прошло, в его комнате появилась белоснежная принцесса Юн-Мей.


У него не было времени рассмотреть принцессу Юн-Мей в гробнице под храмом, но сейчас появилась такая возможность.


Принцесса Юн-Мей уставилась прямо на лежавшего в кровати Ся Лейя. Она не говорила.


Ся Лэй поприветствовал ее первой. «Привет, как дела?»


Ся Лэй ожидал, что она скажет те же самые строки, что и всегда. Принцесса Юн-Мэй в Китае могла говорить только 2 строчки, а принцесса Юн-Мэй, появившаяся здесь, могла сказать четыре строчки.


«Привет», - сказала принцесса Юнмэй.


«А?» Ся Лэй был ошеломлен. Эта принцесса Юн-Мей могла сказать более четырех строк! Это «привет» была пятой строкой, которую она могла сказать.


Кроме того, это было более положительным показателем, потому что это было ее приветствие его!


«Мне так холодно», - принцесса Юн-Мей сказала другую строчку.


Ся Лэй сделал паузу, а затем внезапно взял куртку со стула и встал кровати. Он подошел к принцессе Юн-Мэй и протянул ей куртку.


Его куртка упала на ее изящные плечи, а затем упала на пол.


«Это бесполезно, - сказала принцесса Юн-Мэй, - я не могу носить это».


Ся Лэй посмотрел на куртку на полу и на Принцессу Юн-Мэй, стоящую перед ним, и никакие слова не могли описать, насколько он был поражен.


Он мог подтвердить, что принцесса Юн-Мей, которая появилась перед ним прямо сейчас, обладала ясным сознанием и способностью общаться! Она могла сказать привет, что ей холодно, и она знала, что не может надеть одежду!


Ся Лэй глубоко вздохнул, стараясь изо всех сил успокоиться. Затем он осторожно сказал: «Принцесса Юнмэй, я… я твой друг. Я хочу помочь тебе, но мне нужно кое-что понять. Можешь сказать мне, что это за сплав? Почему ты его ищешь?» Он указал на законченную плоскую поверхность кусков сплава на кровати, говоря это.


Принцесса Юн-Мэй схватилась за голову и выглядела растерянной и страдающей. «Почему я не помню, кто я? Сплав ... Какой сплав?»


Ся Лэй был ошеломлен. Она не помнила!


«Что со мной не так… Мне так холодно…» Казалось, принцесса Юн-Мэй становилось все сильнее и сильнее.


Взгляд Ся Лейя переместился на куски сплава, собранные в плоскую поверхность и сделал смелый вывод. «Принцесса Юн-Мэй в Китае умела произносить две строчки и практически не обладал сознанием. В гробнице под церковью она могла сказать четыре строчки и имела более высокий уровень сознания. Кажется, сегодня вечером принцесса Юн-Мэй обладает высоким уровнем сознательной мысли и индивидуальности. Неужели эти изменения связаны с количеством кусков сплава и тем фактом, что я сложил их в одну из поверхностей куба?»


Действительно, принцесса Юн-Мэй с самого начала претерпела огромные изменения, и каждое изменение было связано с количеством собранных кусков сплава. Он не сложил кусочки в могиле, но теперь он сделал это, и её сознание стало более чётким. Так что это было связано не только с количеством кусков сплава, но и с формой, которую они создавали!


Ся Лэй невольно предположил: если он достанет все куски сплава и соберет полную коробку, кем станет тогда принцесса Юн-Мэй?


Это была умопомрачительная мысль.


«Ты принцесса Юн-Мей, принцесса династии Мин. Твой отец - Чжу Си, император Юнлэ». Ся Лэй попытался направить мысли принцессы Юн-Мэй в нужное русло после того, как его удивление стихло. «Постарайся вспомнить. Твой отец сказал тебе искать этот сплав? Что ты ищешь?»


«Я не знаю. Мне так холодно», - Принцесса Юнмэй подошла ближе к Ся Лэйю, пытаясь согреться о его тело.


Волна холода исходила от «тела» принцессы Юн-Мэй, и Ся Лэй мгновенно замёрз. Он хотел отправить принцессу Юн-Мэй обратно на куски сплава, но немного не хотел этого делать. После некоторых колебаний он сделал несколько шагов назад, за пределы поля зрения принцессы Юн-Мэй. Затем он снял верх и низ и пошел в ванную. Он включил душ и позволил горячей воде стекать по его телу.


Принцесса Юн-Мэй тоже появилась в ванной. Она посмотрела широко раскрытыми глазами на Ся Лейя в его трусах. Горячая вода, брызгавшая с тела Ся Лэй, тоже упала на нее, и странная вещь происходила с той водой.


Капли воды, которые попадали на принцессу Юн-Мэй, превращались в ледяные капли и, звякая, падали на пол.


Эта сцена потрясла Ся Лэйя. Он невольно подумал, что принцесса Юн-Мэй сможет заморозить бассейн, если её бросят туда.


Она была настоящей ледяной королевой!


«Как тепло». Казалось, принцесса Юн-Мэй чувствовала тепло горячей воды. Она пошла под душ, чтобы принять душ с Ся Лэйем.


Из душа вытекала плотная струя воды, поэтому ее тело не могло заморозить всю её. Однако под ее ногами пол душа вскоре обледенел, и тонкий слой мороза покрыл поверхность ванной и распространился к стене.


«Тебе сейчас лучше?» - Ся Лэй продолжал исследовать её. «Если тебе лучше, скажите, пожалуйста, что это за куски сплава?»


«Я не знаю»


«Тогда что ты знаешь?»


«Я знаю…» - принцесса Юн-Мэй немного подумала и внезапно сказала: «Тебя одного. Я ждала тебя».


«Что ты имеешь в виду? Пожалуйста, объясни».


«Не спрашивай, я не знаю», - принцесса Юн-Мэй посмотрела в глаза Ся Лейя. Ее глаза были темными прудами в звёздной ночи. Её глаза были как водоворот, высасывающий душу человека.


Ся Лэй покачал головой, чтобы освободиться от ее взгляда, и вырвался из транса. «Похоже, мне нужно будет найти больше деталей из сплава, чтобы заполнить коробку и разгадать эту тайну».


«одИн. Что это?» - сказала принцесса Юн-Мэй.


«одИн?» - Ся Лэй невольно рассмеялся. «Это имя, которое ты мне дала? Меня зовут Ся Лэй, а не «Один».


«одИн», - сказала принцесса Юнмэй.


Ся Лэй пожал плечами. «Хорошо, называй меня как хочешь». Затем он кое-что вспомнил. «Что ты сейчас сказала?»


Принцесса Юн-Мей неожиданно потянулась и похлопала Ся Лейя по плечу.


«Ааа!»


Через секунду он выбежал из ванной, стуча кулаком по плечу.
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Глава 449



Глава 449 - Скрытые кинжалы в улыбке новобранца


Иерусалим.


Более 30 тел лежали в морге больницы. Некоторые из них погибли от огнестрельных ранений, некоторые от взрыва. Те, что были убиты оружием, выглядели немного лучше - по крайней мере, они были целы. Разорванные на части тела собирали в спешке и стали жутким зрелищем для глаз.


Гу Ке-Вень стояла в морге с мрачным выражением лица. На ней была маска, но обгоревший запах тел был все еще достаточно сильным.


Тело Гудсона лежало в мешка для трупов. Он потерял ногу, которую больше нельзя было найти. Его лицо было наполовину сожжено; одного глаза не было, а половина губы исчезла, обнажая белые зубы.


Гу КеВень равнодушно взглянула на труп Гудсона в меше, и холодный голос раздался в её голове: «Ты хотел использовать меня, а потом убить? Я, Гу Ке-Вень, не шахматная пешка, которую ты можешь использовать по своему усмотрению! Я не пушечное мясо! Теперь ты мёртв, а я жива и здорова!»


Гудсон не смог ответить на эту провокацию. Он погиб от взрыва в израильском жилом районе, и с тех пор прошло более десяти часов. С физиологической точки зрения он абсолютно мёртв. Ни одна клетка во всем его теле не была жива.


«У меня были люди в Китае, и я смогла достать информацию, которую даже ты не смог получить. Если ты думал, что я больше ни на что не гожусь, то ты сильно ошибался. Если бы я не получил информацию о том, что Ся Лэй приехал в Иерусалим, как бы ты узнал, что он здесь? Ты не смог поймать его и хотел, чтобы я взял на себя вину? Размечтался!» - в уголках губ Гу Ке-Вень появилась злорадная ухмылка.


Дверь морга открылась, и вошел агент ЦРУ. «Мисс Гу, высшее руководство кого-то послало. Этот человек хочет вас видеть».


«Кто это?» - рефлексивно спросила Гу Ке-Вень.


«Почему вы спрашиваете? Я просто посланник. Идёмте со мной», - агент повернулся и ушел.


Гу Ке-Вень снова посмотрела на тело Гудсона в мешке. «Пока, мистер Гудсон. Думаю, что ЦРУ назначит меня на другую должность. Просто подожди - я поднимусь ещё на одну. Я, Гу Ке-Вень, прирожденный лидер, а не пехотинец. Жаль, что ты не понял это до самой смерти».


Если бы Гудсон мог слышать ее и если бы он мог двигаться, он, вероятно, схватил бы Гу Ке-Вень за горло и задушил.


Гу Ке-Вень вышла из морга и направилась за агентом на крышу больницы. Как только посланник-агент проводил её на крышу, он ушёл.


На краю крыши стояла высокая женщина с длинными ногами. У нее была пара красивых ног в пропорции тела 3: 2. Она тихо стояла на краю крыши, глядя в сторону Иордана. Городских огней было недостаточно, чтобы осветить ее черты, но Гу Ке-Вень показалась знакомой её спина.


Гу Ке-Вень подошла и сказала по-английски: «Могу я узнать, кто вы…»


Женщина обернулась. Красивые черты лица и великолепно сексуальное тело- настоящая живая роковая женщина.


Эта женщина была той, кого Ся Лэй видел на холме Голгофа. Лян Си-Яо.


Выражение лица Гу Ке-Вень изменилось, увидев лицо Лян Сяо. «Это ты».


Лян Си-Яо тихо сказал: «Мы снова встретились, Гу Ке-Вень. Удивительно, не правда ли?»


«Вы – агент ЦРУ?» - Гу Ке-Вень была поражен. «Как это возможно?»


Лян Си-Яо усмехнулась. «Если юная леди клана Гу может быть агентом ЦРУ, то почему я не могу?»


Гу Ке-Вень закрыла рот. Внезапно в ее голове всплыли вопросы, связанные с Ся Лэй и Лян Си-Яо.


Для нее было нормальным не знать о личности Лян Си-Яо, потому что даже Лун Бин не была в этом уверена. Ранее она только подозревала ее.


«Удивлена?» - Лян Си-Яо подошла к Гу Ке-Вень и посмотрела ей в глаза.


Гу Ке-Вень была удивлен, но старалась снаружи выглядеть спокойной: «Это действительно сюрприз. Но теперь я знаю, почему ты была с Ся Лейем. Что у него за секрет, который стоит того, чтобы ЦРУ охотилось за ним?? Убить его гораздо проще, чем захватить его вживую, не так ли?» - сказала Гу Ке-Вень.


В глазах Лян Си-Яо вспыхнул холод, но он быстро исчез, и на ее губах появилась легкая улыбка. «Ты всего лишь новобранец. Ты думаешь, у тебя есть разрешение на то, чтобы узнать секрет Ся Лэйя?»


Гу К-Вень покачала головой. «Нет, это правда, у меня нет разрешения. Беру свои слова назад».


«Эта операция должна была быть успешной. К сожалению, ты с Гудсоном облажались, - тихо сказала Лян Си-Яо, - высшее руководство послало меня взять на себя ответственность. Теперь ты под моим командованием».


«Ты… Вы приняли командование?» - Гу Ке-Вень изменилась в лице, а её сердце наполнилось беспокойством.


«Да. Директор ЦРУ Азии стоит перед тобой», - сказала Лян Си-Яо с улыбкой.


«Поздравляю Вас», - Гу Ке-Вень отвела взгляд от взгляда Лян Си-Яо. «Я буду хорошо выполнять свои задачи. Мы обязательно захватим Ся Лэй».


«Да неужели? Жду с нетерпением твоей отличной работы», - сказала Лян Си-Яо. «Америка - свободная страна без предубеждений. Ты сможешь реализовать свою мечту, если приложишь к ней усилия. Похоже, ты мечтаешь убить Ся Лейя, чтобы отомстить за отца и брата, а?»


Гу Ке-Вень молчала, но краем глаза проверил выражение лица Лян Си-Яо.


«Стремление к мести нельзя недооценивать. Я верю, что мы захватим Ся Лэй с твоей помощью», - сказала Лян Си-Яо.


«Мисс Лян, честно скажу вам, что мое вступление в ЦРУ было вынужденным. Ваши люди похитили меня, так что у меня не было другого выбора. Могу я сделать кое-что ещё, кроме как завершить свою миссию? У меня нет возможности вернуться в Китай. Америка мой новый дом. Если вы проверяете мою лояльность, то в этом нет необходимости», - сказала Гу Ке-Вень.


«Хе-хе, конечно, я верю, что ты верна нам. Ты хорошо справилась с этой операцией. Гудсон не смог разглядеть твою ценность, но я могу. Клан Гу был одним из элиты Китая, и у тебя есть важные ресурсы. Работай хорошо, и ты определённо станешь незаменимым активом для ЦРУ в один прекрасный день», - сказал Лян Си-Яо.


«Спасибо. Я буду усердно работать», - Гу Ке-Вень старалась выглядеть скромной.


Лян Си-Яо добавила: «У меня есть небольшая задача для тебя. Ты можешь относиться к ней как к моему тесту». Она указала на строящееся здание напротив больницы. «Мои люди поймали китайского офицера разведки. Иди убей его».


«Вы приказываете мне убить его?»


«Что, боишься убивать?»


«Нет. Я пойду одна?»- спросила Гу Ке-Вень.


«Нет, я пошлю с тобой помощника», - сказала Лян Си-Яо. Она посмотрела на небо. «Уже рассветает. Действуй быстрее и не забудь прибраться за собой».


«Я знаю, что делать», - Гу Ке-Вень развернулась и ушла.


Как только Гу Ке-Вень ушла, Лян Си-Яо достала спутниковый телефон и набрал номер. «Она идет, дядя Ся. Убей ее и человека, которого я отправлю».


Мужской голос донесся на линию. «Долг, который ты мне задолжала, выплачен, но я хочу предупредить тебя. ЦРУ выдвинуло тебя на пост директора по Азии, но это не настоящее продвижение. Они используют тебя в последний раз».


Лян Си-Яо немного помолчала, а затем сказала: «Я знаю, что мне следует делать. Прощай»


В строящемся здании напротив мужчина убрал спутниковый телефон. У него было незнакомое лицо, но если бы он снял маску, он ЦРУ и СА нашли бы его по горячим следам. Это был Ся Чанхэ.


«Дядя Ся», - голос Елены раздался во тьмы. «Почему ты предупредили эту женщину? Она та, кто хочет поймать твоего сына».


Ся Чанхэ улыбнулся. «Запомни: побеждать врагов гораздо ценнее, чем убивать десять из них».


«Так ты хочешь, чтобы она работала с тобой?»


Ся Чанхэ не ответил.


«Забудь об этом», - Елена сняла предохранитель со своего пистолета. «Эта женщина Гу та ещё сука. Позволь мне убить ее».


«Мы должны покинуть Израиль, как только закончим», - сказал Ся Чанхэ. «Мы едем в Иорданию».


«Ты хочешь встретиться с сыном?»


«Нет, это слишком опасно, - сказал Ся Чанхэ. - С ним два руководителя Бюро 101. Нас обнаружат, если мы не будем осторожны. Я просто хочу увидеть его. Может быть, он тоже оставит мне намеки».


«Эта женщина и агент ЦРУ здесь», - сказала Елена.


Ся Чанхэ перестал говорить. В его руке появился пистолет с глушителем.


Гу Ке-Вень вышла из дверей больницы. Она снова посмотрела на крышу здания, но не увидела Лян Си-Яо.


«Пойдем», - сказал агент ЦРУ.


«Ты долгое время находишься под командованием Лян Си-Яо?» - спросила Гу Ке-Вень.


«Не задавай мне никаких вопросов», - с равнодушным выражением на лице ответил агент.


Гу Ке-Вень улыбнулась. «Извини, я новобранец. Я не знала такое правила. Я заплачу тебе, если ты мне покажешь все подводные камни».


«Что? Как ты мне заплатишь?» - взгляд агента переместила на грудь Гу Ке-Вень.


«О, ты очень красив, поэтому должен понимать, что я имею в виду. Подожди, мне нужно отлучиться», - Гу Ке-Вень метнулась в зелень, не дожидаясь, пока агент согласится. Она стянула юбку за клочком травы и помочилась прямо перед агентом.


Агент улыбнулся. Он хорошо знал, о каком погашении она говорила.


«Ты не мог бы отвернуться? Я не могу мочиться, когда ты смотришь на меня», - застенчиво сказала Гу Ке-Вень.


«Сожалею. Поторопись. Когда закончим, хочешь, я угощу тебя выпивкой. Что скажешь?»


«Конечно», - сказала Гу Ке-Вень с улыбкой.


Агент ЦРУ отвернулся от нее.


Как только он обернулся, Гу Ке-Вень быстро достала пистолет, который она спрятала на внутренней части бедра, и нацелил на его затылок. Она выстрелила.


Бах! Кровь брызнула. Агент ЦРУ фантазировал о непристойном месте Гу Ке-Вень, но его фантазии на этом закончились.


Гу Ке-Вень подтянула юбку и бросилась в деревья, быстро исчезнув в ночи.


Скоро рассвет, но не все сегодня смогут увидеть дневной свет. Кто-то был вынужден утонуть в темноте.
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Глава 450



Глава 450. Информация в туалете.


Настало утро. Ся Лэй вышел из своей комнаты. Тан Юй-Янь и Лун Бин уже ждали его у входа.


«Босс сообщил мне, что зафрахтованный самолет прибудет во второй половине дня. Мы летим назад», - Лун Бин перешла сразу к делу.


Ся Лэй кивнул. «Отлично. Чем раньше мы вернемся, тем безопаснее»


«Давайте поедим что-нибудь», - сказала Лун Бин.


Тан Юй-Янь подошла к Ся Лэйю и тихим голосом сказала: «Я проходила мимо твоей комнаты прошлой ночью и слышала, как ты разговаривал с кем-то. Кто был в твоей комнате?»


Ся Лэй был уверен, что Тан Юй-Янь не могла слышать голос принцессы Юн-Мэй, потому что она передавала свой голос с помощью мозговых волн или чего-то еще. Её голос только что проникал в мозг, и уши не могли его слышать. Хотя он с осторожностью относился к этой ситуации и немного помолчал, а затем сказал: «Я учил иврит».


Тан Юй-Янь странно взглянула на Ся Лейя, но больше ничего не сказала.


Все трое позавтракали в отеле, оплатили счет и уехали. Они использовали тот же внедорожник, на котором прибыли. Ся Лэй предположил, что этот автомобиль оставил его отец Ся Чанхэ, поэтому он не собирался менять машину. Он также подозревал, что на внедорожнике было устройство слежения и что его отец будет использовать трекер, чтобы найти его.


Если Ся Чанхэ собирался показать себя, то Ся Лэй хотел рассказать ему, что теперь он отвечает за исследования древнего сплава, и что части сплава и компас были в его руках. Он не хотел, чтобы его отец продолжал заниматься этим вопросом - это было слишком опасно.


Единственная проблема заключалась в том, что Лун Бин и Тан Юй-Янь были с ним. Это было большой помехой для его встречи с отцом.


Ся Лэй бесцельно вёл машину по улицам Аммана в поисках Ся Чанхэ и Елены. Прошел час, и он ничего не нашел.


«Как долго ты еще будешь ездить по кругу?» - сказала Тан Юй-Янь «У меня кружится голова».


Ся Лэй немного подумал. «Поехали в аэропорт. Мы уедем прямо после прибытия самолета». После паузы он добавил: «Кстати, кто отвечает за документы типа паспортов и тому подобное?»


«Разве тебе нужно беспокоиться об этом? Разумеется, есть ответственный за это. Нам нужно только беспокоиться о доставке предметов в самолет», - сказала Тан Юй-Янь.


Машина выехала из Аммана, пока они болтали. Она ехала по шоссе до аэропорта и была за 20 км до прибытия в международный аэропорт королевы Алии.


В аэропорту было многолюдно. Ся Лэй нашел парковочное место у дороги и припарковался.


Рядом с дорогой была также автозаправочная станция и супермаркет.


Взгляд Ся Лейя остановился на заправочной станции. Там была женщина, которая заправляла свой мотоцикл.


«Это она!» - в сердце Ся Лейя появилось волнение.


Этой женщиной была помощница Ся Чанхэ - Елена. Как он и предполагал, у Ся Чанхэ был какой-то способ отследить это транспортное средство, поскольку он оставил его им. Раз Елена здесь появилась, значит, и отец был поблизости, не так ли?


Ся Лэй отвернулся от Елены и огляделся по сторонам, но он не заметил своего отца. Он понимал, почему Ся Чанхэ не хотел показываться. С ним было два руководителя Бюро 101, и они действительно были умными женщинами. Их встреча могла принести только ненужные неприятности.


Ся Лэй перестал оглядываться и сказал: «Вы двое ждите меня в машине. Я пойду в туалет. Я так долго ехал, мой мочевой пузырь сейчас лопнет».


«Ты сказал об этом, и я вспомнила, что тоже хочу. Пойдем вместе», - сказала Тан Юй-Янь.


Ся Лэй потерял дар речи.


«Идите, я останусь в машине и посмотрю за вещами», - сказала Лун Бин.


Ся Лэй и Тан Юй-Янь направились к туалетам заправочной станции.


Елена даже не взглянула в сторону Ся Лейя и Тан Юй-Янь.


Ся Лэй вошёл в мужской туалет, а Тан Юй-Янь – в женский.


Ся Лэй нервничал: «Я захотел пойти в туалет, и она сказала, что тоже. Неужели она что-то обнаружила? Она следит за мной?»


Это было возможно.


Ся Лэй не мог сидеть сложа руки при этой мысли. Его левый глаз дернулся, и стена между мужским и женским туалетами исчезла. В его поле зрения вошла Тан Юй-Янь, сидящая на унитазе. Раздвинутые бёдра и жёлтая, текучая жидкость… Она действительно справляла нужду.


Ся Лэй поспешно прекратил использовать свое рентгеновское зрение, взглянув только раз. Он не смел продолжать смотреть.


Если бы Тан Юй-Янь следила за ним, то она, вероятно, прямо сейчас прислонилась бы ухом к стене или взбиралась на стену, чтобы шпионить за ним. Но нет. Она справляла нужду. Разве женщина могла шпионить за кем-то, пока справляла нужду?


«Что я делаю? Как мне передать информацию, которую я хочу рассказать своему отцу, Елене?» - Ся Лэй забеспокоился, но его сознание было пустым, и он начал потеть.


Через две минуты за дверью раздался голос Тан Юй-Янь. «Ты закончил? Давай быстрее».


Лоб Ся Лейя потемнел от уныния в мужском туалете. Она даже придиралась к нему в туалете - насколько она станет ещё более навязчивой?


«Ало! Ты в порядке? Я войду, если ты не ответишь!» - в голосе Тан Юй-Янь звучала тревога и беспокойство.


«Да сейчас!» - сердито сказал Ся Лэй.


Казалось, она действовала из-за беспокойства, но это все равно было для него смешным.


Ся Лэй вышел из туалета и, увидев её, вспомнил то, что только что видел в женской кабинке. Увидев что-то только раз, оно навсегда оставалось в памяти Ся Лейя. Ему было достаточно вспомнить об этом, чтобы разволноваться.


«Почему у тебя красное лицо?» - Тан Юй-Янь с любопытством посмотрела на Ся Лэй.


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Эй, я был в туалете. Откуда столько вопросов?»


«Наверно, ты слишком сильно тужился в туалете, вот и покраснел. Кажется, у тебя проблемы»,- сказала она.


Ся Лей не знал, что и сказать на это замечание.


«Я хочу пойти в супермаркете. Хочешь пойти со мной?» - спросила Тан Юй-Янь.


«Нет, иди первой. Я вернусь к машине и буду ждать тебя», - Ся Лэй нашел другое оправдание: «Лун Бин одна в машине. Я немного волнуюсь».


«Хорошо, я скоро вернусь», - Тан Юй-Янь направилась к супермаркету.


В этот момент Елена подошла к Ся Лэйю. На ней был шлем, и ее лица не было видно.


Ся Лэй повернулся и включил кран в раковине, чтобы вымыть руки.


Елена прошла мимо и направилась к женскому туалету.


Ся Лэй тихо сказал: «Я раскопал предметы, но детали не все. Сейчас я отвечаю за этот проект. Скажи ему, чтобы больше не вмешивался. Слишком опасно».


Елена слегка кивнула.


Ся Лэй выключил кран и ушел, даже мельком не взглянув на Елену, говоря это.


Вернувшись в машину, Ся Лэй, не моргнув глазам, сказал: «Видела кого-нибудь подозрительного?»


«Нет», - равнодушно сказала Лун Бин: «Но если хочешь поговорить о чём-то подозрительным, то твой совместный поход в туалет с Тан Юй-Янь выглядит очень подозрительно. Вы даже в туалет ходите вместе. У вас что, роман?»


Ся Лэй потерял дар речи.


Тан Юй-Янь быстро вернулась из супермаркета с большой сумкой фирменных закусок Джордана. «Поешьте, это вкусно», - сказала она.


Две женщины пробовали кучу закусок в машине, но Ся Лэй не интересовался ими. Он увидел, как Елена ушла, в зеркало заднего вида, и через несколько минут завела машину, чтобы переместиться в более уединенное место. Он припарковался.


У них в машине было три XL2500 и одна штурмовая винтовка Gust. Это оружие нельзя было доставить в аэропорт.


Припарковавшись, Ся Лэй опустил свое кресло на пол и лег на него, чтобы вздремнуть. Тан Юй-Янь и Лун Бин продолжали есть закуски и болтать на девчачьи темы. Они были очень довольны тем, что он не прерывал их разговор. Он закрыл глаза и притворился спящим.


Во второй половине дня зазвонил телефон Лун Бин.


Через полчаса на машине приехали люди из посольства и сели в машину, на которой Ся Лэй ехал в аэропорт. Сотрудники посольства обладали дипломатической неприкосновенностью и могли помочь Ся Лейю и его группе переправить куски сплава и оружие к самолету без вмешательства со стороны сотрудников службы безопасности аэропорта.


Они беспрепятственно сели на зафрахтованный самолет из Китая, и их багаж был благополучно загружен в самолет.


В самолете Ся Лэй увидел Ши Бо-Женя и Лин Ханя.


«Действительно впечатляюще, мальчик!» - Ши Бо-Жень похлопал Ся Лейя по плечу, как только они встретились. «Отлично сработано! Я устрою в честь тебя вечеринку, как только мы вернемся».


«С удовольствием выпью с вами, Босс Ши», - сказал Ся Лэй со смехом.


«Ловлю на слове», - Ши Бо-Жень явно был в приподнятом настроении.


Тан Юй-Янь поджала губы. «Крестный отец, Лун Бин и я рисковали жизнью вместе с Ся Лэйем. Мы чуть не умерли в Иерусалиме. Может, ты и нас похвалишь?»


«Хахаха… - засмеялся Ши Борен, - вы двое тоже приложили много усилий. Вы получите свою награду, когда вернетесь. Не суетитесь здесь».


«Хм. Ты хвалишь только Ся Лейя», - в голосе Тан Юй-Янь звучала обида.


Лун Бин, напротив, была совершенно спокойна и ничего не сказала. Тан Юй-Янь притворялась милой девушкой перед своим крёстным отцом, но для чего? Кроме того, она не была женщиной, которая могла бы делать такие вещи.


«Где эти предметы, мистер Ся?» - спросил Лин Хань.


«В моем рюкзаке. Хотите посмотреть, мистер Лин?», - спросил Ся Лэй.


«Нет, нет», - сказал Лин Хань. «Я просто спросил. Я уверен, что ты отлично выполнил свою работу. Нет необходимости в том, чтобы показывать мне».


Древний сплав был похож на чуму, и люди, которые знали о его силе, определенно не хотели с ним контактировать.


После паузы Лин Хань сказал: «Ты нашёл новую стрелку компаса, мистер Ся?»


«Да. Я уже поставил её на компас», - сказал Ся Лэй.


«Куда она указывает?»


«На восток»,- сказал Ся Лэй. «Я подозреваю, что следующее местоположение сокровищ находится в Японии или на каком-нибудь восточном острове».


«В Японии?» - Лин Хань нахмурился. «Если это действительно будет в Японии, то все будет сложно».


Япония и Америка были давними союзниками, и Япония полностью зависела от Америки. Искать сокровища в Японии было нелегко!


«Какая разница, где это. Мальчик, если ты и дальше будешь заниматься этим делом, проблем быть не должно. Видишь ли, получив звонок от Лун Бин, высшие руководители решили, что они не будут отправлять группу на поиски сокровищ в следующее место. Они позволят тебе собрать свою команду, и ты возьмёшь эту команду с собой», - сказал Ши Бо-Жень.


Кривая улыбка появилась в уголках губ Ся Лейя. Он ожидал этого.


Самолет взлетел через несколько минут. Международный аэропорт королевы Алии оставался позади, становясь все меньше и меньше, пока вовсе не скрылся из виду.
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Глава 451



Глава 451. Здесь была Тан Юй-Янь


Ши Бо-Жень действительно устроил праздничную вечеринку в честь Ся Лейя - не в роскошном отеле, а в кафетерии Бюро 101. Там были только Ся Лэй, Лун Бин, Тан Юй-Янь, Лин Хань и Ши Бо-Жень.


Толерантность к алкоголю Лин Ханя была поразительной. Он больше всех наливал себе и выпивал за Ся Лейя. Из-за статуса Лин Ханя нельзя было отказать в его тостах, и Ся Лэй пил стакан за стаканом байджу, настолько, что у него кружилась голова. Однако он все еще был в сознании и знал, что ему следует остановиться, иначе он напьется до смерти.


«Ся, братан, это великое счастье, что у нашей нации есть такой талант, как ты. Ты не только усовершенствовал технологию токарного станка, но и сделал самую современную снайперскую винтовку. Давай, еще один тост. За тебя!» - Лин Хань поднял свой стакан и выпил его залпом.


«Я… не могу больше пить…» - Ся Лэй чувствовал, что не может контролировать свой язык.


Лин Хань посмотрел на него несчастным взглядом. «Братан, я отношусь к тебе как к брату. Если ты не выпьешь, значит, ты смотришь на меня свысока».


У власть имущих людей всегда были причины, по которым другие должны продолжать пить с ними.


Ши Бо-Жень засмеялся и сказал: «Ты ошибаешься, Ся Лэй. Как ты можешь отказывать пить, когда мистер Хань предлагает выпить за тебя? Это просто алкоголь, а не яд».


«Я, я… помогу тебе выпить», - Лун Бин разговаривала ещё хуже, чем Ся Лей. Она уже была пьяна, но все еще настаивала на том, чтобы пить от имени Ся Лэйя.


«Я выпью», - Ся Лэй поднял бокал и заставил себя выпить.


Алкоголь провалился в его живот, а горло обжигало. Его мозг ... он уже не отвечал за себя. Ся Лэй действительно переборщил с этим стаканом и просто плюхнулся на стол. пьян от этого стакана, и он плюхнулся на стол.


«Он пьян, - сказал Лин Хань. «Босс Ши, я провожу его отдохнуть в комнате».


Ши Бо-Жень сказал: «Как мы можем позволить сделать вам что-то подобное? Я найду кого-нибудь ...»


Лин Хань прервал его. «Все в порядке. Я провожу его»


Ши Бо-Жень, казалось, что-то понял и больше ничего не сказал.


В этот момент мозг Ся Лэй внезапно прояснился. Казалось, будто его изнутри окатили холодной водой, и эта холодная сила распространилась из его мозга в остальной части тела, отрезвляя его. Эта сила быстро нейтрализовала действие алкоголя.


«Это чувство…» - Ся Лэй был ошеломлен его ясным сознанием. «Тоже самое я почувствовал, когда меня заставляли вдыхать анестезирующий газ в том подвале, и после этого я стал невосприимчивым к анестезии. Теперь я напился, и эта сила снова появилась, чтобы разбудить меня. Это значит, что сила появляется, когда мой мозг находится практически в бессознательном состоянии?»


Эта ситуация выглядела так, как будто у его тела появился супер-иммунитет - как только его мозг был практически в бессознательном сознании, и его тело страдало, срабатывала эта защитная реакция, помогая его мозгу и телу восстановить нормальное функционирование.


Лин Хань встал и протянул руку, чтобы поддержать Ся Лэйя.


Ся Лэй собирался сказать, что он не был пьян, но он подавил эту мысль. «Босс Ши сказал, что позвонит кому-нибудь, чтобы тот проводил меня в комнату, чтобы отдохнуть, но Лин Хань настоял, чтобы он сам проводит меня ... У него есть какой-то другой мотив?»


Подумав об этом, Ся Лэй продолжал притворяться пьяным.


«Хорошо, хорошо, вот и все на сегодня. Юй-Янь, ты не много пила. Проводи Лун Бин отдыхать», - сказал Ши Бо-Жень.


Тан Юй-Янь поддержала Лун Бин, а та пробормотала: «Я все еще хочу выпить с Ся Лэйем».


«Ты уже пьяна. Я провожу тебя отдохнуть», - сказал Тан Юй-Янь.


Лун Бин продолжала: «Ты… Ты на самом деле женишься… Ты, ублюдок!»


Тан Юй-Янь застыла.


Ся Лэй тоже слышал этот взрыв эмоций. В его сердце мелькнуло что-то, но он сделал вид, что не слышал, и продолжил притворяться.


Даже если он не был пьян, что еще он мог сделать, кроме как притвориться, что не слышал, что Лун Бин сказала нечто подобное?


Ши Бо-Жень вздохнул. «Вы, дети. Что с этими грязными отношениями? Я не понимаю. Не бери в голову, мне лучше пойти домой и лечь спать».


Лин Хань помог Ся Лэйю выйти из кафетерия в комнату. Он положил Ся Лэй на диван и тихо наблюдал за ним.


Мозг и телесные функции Ся Лейя снова стали нормальными, но его лицо все еще было пьяным красным румянцем. Эта красная вспышка, казалось, убедила Лин Ханя в чем-то, и он около минуты наблюдал за Ся Лэйем, а затем сказал: «Ся Лэй, о сплаве ... Что ты нашёл?»


У него был мотив.


Ся Лэй немного подумал и пробормотал: «Это, это… Гух…»


«Что ты сказал?»


«Это, это коробка», - сказал Ся Лэй.


«Какая коробка?»


«Нет, не знаю».


«Ты анализировал состав древнего сплава? Его можно воспроизвести?»


«Я не знаю. Это ... Разве я не делаю это? Что ... Что за спешка? Кто ты, ты?» - Ся Лэй увлёкся своей пьяной игрой.


Лин Хань немного помолчал. «Ты загадка, не так ли? Скажи мне - какой у тебя секрет?»


«Хе-хе-хе…» Ся Лэй глупо рассмеялась. «У… у меня есть секрет».


В глазах Лин Ханя было волнение. «Скажи мне, что у тебя за секрет».


«У, у меня…» - указал Ся Лэй. «У меня член очень большой!»


Лин Хань был ошеломлен.


«Не веришь мне? Давай проверим!» - Ся Лей сделал жест, чтобы снять штаны, сказав это.


«Идти спать. Отдохни хорошенько. Мне пора», - Лин Хань повернулся и ушел.


Ся Лэй все еще лежал на диване после того, как Лин Хань ушел, и на его лице появилась злая улыбка. Он знал причину, по которой Лин Хань напоил его и потом допрашивал. Защита и сознание человека работают не в полную силу, когда ты пьян. Как говорится, что у трезвого на уме, то у пьяного на языке. Вполне нормально, что Лин Хань хотел бы узнать о его успехах в исследовании сплава, а также о том, есть ли у него какие-либо секреты.


Из-за двери послышались голоса Тан Юй-Янь и Лин Ханя.


«Вы возвращаетесь, мистер Лин?» - спросила она


«Да, я должен вернуться», - сказал Лин Хань.


«Вы в состоянии водить? Я могу послать кого-нибудь, чтобы отвезти вас обратно, если вы не можете ехать», - сказала Тан Юй-Янь.


«Нет необходимости, всё в порядке. До свидания»,- сказал Лин Хань.


Затем раздался звук шагов, и Тан Юй-Янь открыла дверь в комнату.


Тан Юй-Янь подошла к Ся Лейю с ослепительной улыбкой на лице. Ся Лэй понятия не имел, почему она улыбалась. Лежа на диване, он чувствовал себя как рыба на разделочной доске.


«Что она собирается сделать?» - подумал Ся Лей.


Тан Юй-Янь подошла к дивану и без предупреждения сжала лицо Ся Лэйя. «Ты негодяй. Пнул меня по заднице в Иерусалиме и подглядывал за мной в туалете Аммана. Ты используешь меня, но не хочешь брать на себя ответственность. Ты думаешь, я отличная цель для хулигана?»


Ся Лэй держал глаза закрытыми и делал вид, что не слышит.


Тан Юй-Янь сжала лицо.


Это «злоупотребление» было не очень сложным. У Ся Лейя было больше проблем с его мужскими инстинктами, чем с болью.


Как только Ся Лэй собирался открыть глаза и остановить «насилие» Тан Юй-Янь, он увидел, как она достала маркер из своей сумки. Ему было любопытно. «Что она планирует сделать?»


Тан Юй-Янь обняла Ся Лэйя за талию и перевернула его. Она использовала маркер, чтобы написать что-то на его теле.


Закончив, она снова надела брюки Ся Лейя и снова повернула его обратно.


«Да, я буду хорошим человеком до конца, а? Я заставлю кого-нибудь отправить тебя домой», - Тан Юй-Янь злобно усмехнулась. «Вернешься к Шеньту Тянь-Инь, да?»


Ся Лэй предположил, что она нарисовала что-то на его спине, может быть, черепаху или что-то еще.


Тан Юй-Янь помогла Ся Лэйю подняться на ноги и прошептала ему в ухо: «Я кое-что написала тебе на спине – «здесь была Тан Юй-Янь». Интересно, какое выражение будет у Шеньту Тянь-Янь, когда она это увидит. Хахаха ...»


Теперь Ся Лэй знал, что она написала на нем и чем она занималась. Это была не просто обычная шутка!


Если бы он действительно был пьян и не знал о том, что происходит, и его отправили обратно в дом Шеньту Тянь-Инь, то Шеньту Тянь-Инь наверняка бы позаботилась о нем, как только увидела его таким. Затем она бы проводила его в ванну или что-то в этом роде и увидела бы надпись «здесь была Тан Юй-Янь» на его спине… Что бы она тогда подумала?


«Эта девушка! Не ожидал от неё такого!» - Ся Лэй очень хотел ударить ее ногой.


Разумеется, Тан Юй-Янь позвонила одному из своих подчиненных и попросила агента отправить Ся Лейя в дом Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лэй не собиралась раскрывать свой секрет. Лучше всего было делать вид, что ничего не знает об этом.


Через полчаса агент привез Ся Лейя в район Шеньту Тянь-Инь. Когда агент собирался помочь Ся Лэйю выйти из машины, Ся Лэй «проснулся» сам и велел агенту вернуться, и что он в порядке сам. Этот агент не знал о скрытых мотивах Тан Юй-Янь и, увидев, что Ся Лэй мог нормально ходить, уехал.


Ся Лэй не смел идти прямо к дому Шеньту Тянь-Инь после того, как он вошел в район. Он пошел в общественный туалет и вымылся там, а затем пошёл в дом своей невесты.


Фу Мин-Мэй открыла ему. Она почувствовала запах алкоголя на Ся Лэй и нахмурилась. «Черт, почему ты так много пил? Тянь-Инь ненавидит пьяниц».


Ся Лэй засмеялся. «Я не пьян. И откуда ты знаешь, что Тянь-Инь ненавидит, когда я пью? Она пила со мной раньше».


Фу Мин-Мэй поджала губы. «Да, да впечатляет. Сейчас она твоя, и теперь ты расслабился? Вы, мужчины, все одинаковые, очень милые, пока ухаживаете, а затем, когда получаете женщину, показываете своё истинное лицо».


Ся Лэй не хотела с ней спорить. «Она спит?»


«Еще нет. Она все еще в рабочем кабинете. Я пойду, сообщу ей», - сказала Фу Мин-Мэй.


«Нет, нет, я пойду приму душ, а потом пойду к ней», - Ся Лэй чувствовал себя так, будто совсем ничего не смыл.


Фу Мин-Мэй затем слегка улыбнулась. «Так-то лучше. Помойся и будь и свежим, тогда у неё будет настроение заделать с тобой маленьких людей».


Ся Лэй потерял дар речи.


«Работай усердно, хорошо? Сделай ее беременной как можно скорее. Старый Мастер с нетерпением ждет возможности подержать своего внука», - Фу Мин-Мэй теперь улыбнулась гораздо шире.


Ся Лэй снова потерял дар речи.
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Глава 452



Глава 452. Кто больше беспокоится


Шеньту Тянь-Инь тихо сидела за столом в своём кабинете и читала документ.


Это был документ от Shinyeok Group с просьбой о нелепой компенсации.


Она нахмурилась: «Да кем этот Ан Кыннан себя возомнил? Он пытается съесть все, что может - я должен его кормить? Он действительно высокомерен».


Фу Мин-Мэй постучала и вошла в кабинет. Она поставила дымящуюся чашку кофе на стол перед Шеньту Тянь-Инь и тихо сказала: «Он вернулся».


Шеньту Тянь-Инь замерла, и на ее бледном лице появилась улыбка. «Почему он не пришел? Он не знает, что я в кабинете?»


«Я сказала ему», - Фу Мин-Мей коварно улыбнулась. «Он пришёл пьяный. Тебе не нравится запах алкоголя, и я сказала, чтобы он сначала сходил в душ, прежде чем идти к тебе».


Шеньту Тянь-Инь закатила глаза на Фу Мин-Мэй. «Какой мужчина не пьет? Мне не нравится запах алкоголя, но это для других людей. Он – другое дело».


«Как ты увидишь, что он заботится о тебе, если я не скажу это? Теперь можешь ругать меня», - сказала Фу Мин-Мей.


Шеньту Тянь-Инь закрыла документ и встала. «Я пойду к нему. Он пил, поэтому нужно, чтобы кто-то позаботился о нём».


Фу Мин-Мей засмеялась: «Он не так много выпил. Он уже проспался, и ему не нужно, чтобы ты заботилась о нём».


«Я всё равно схожу к нему», - Шеньту Тянь-Инь все еще хотела покинуть кабинет.


Фу Мин-Мэй заблокировала ей дорогу. «Сначала выпей кофе, который я сделала для тебя».


Шеньту Тянь-Инь подозрительно посмотрела на Фу Мин-Мэй. «Ты сегодня странная. Говори, что происходит?»


Фу Мин-Мей вздохнула. «Ладно, от тебя ничего не скроешь. Это идея Старого Мастера. Он заставил людей собрать лекарственные травы, чтобы повысить овуляцию. Я приготовила отвар из этих трав и добавила его в твой кофе».


Шеньту Тянь-Инь не знала, плакать ей или смеяться.


Фу Мин-Мэй пожала плечами. «Это меня не касается. Старый Мастер хочет поскорее понянчить внуков. Я сказала ему, что твоя свадьба состоится через четыре месяца, поэтому он не должен быть таким взволнованным, а он сказал, что внука ему придётся ждать дольше, если ты не забеременеешь сейчас. Так что, если хочешь кого-то обвинить, все претензии к старому мастеру».


Шеньту Тянь-Инь потеряла дар речи.


«Так ты выпьешь это или нет?» - спросила Фу Мин-Мэй.


Шеньту Тянь-Инь взяла чашку кофе и отхлебнула. Вкус был странным, но она зажмурилась, но продолжила пить. Затем она вытерла рот салфеткой и вышла из комнаты.


Фу Мин-Мэй тупо уставилась, глядя на это, а затем сказал: «Она говорит одно, а делает другое. Похоже, она хочет забеременеть ещё сильнее, чем старый мастер хочет подержать внука».


В душе Ся Лэй намылся так, что чуть не превратился в швейцарский сыр, и все ради Шеньту Тянь-Инь, чтобы от него приятно пахло.


Приняв душ, он посмотрелся в зеркало и, убедившись, чтоб вымыл всю грязь, он вышел из ванны.


Он был ошеломлен, когда вышел из ванной. Шентьу Тянь-Инь уже была под одеялом и смотрела на него с нетерпением. Они не видели друг друга всего несколько дней, но увидеть ее так внезапно, было всё равно, что увидеть ее снова через три года. Страсть и волнение наполнили его сердце.


«Ты же вроде была в кабинете», - Ся Лей спросил с улыбкой на лице, придя в чувства: «Я собирался пойти к тебе»


«Уже поздно. Нам пора спать», - сказала она.


Её слова были наполнены страстью.


«Подожди». В самый критический момент Тянь-Инь остановила Ся Лэй и сказала: «Мин-Мей сказал, что ты выпил. Это не повлияет на нашего ребёнка?»


«А?» - Ся Лэй захлестнуло эмоциями. «Ты беременна?»


«Нет, не так быстро! Я имею в виду, если ты пил, а я забеременею сегодня вечером, это не повлияет на нашего ребенка?»


Маленькие капельки пота появились на голове Ся Лэйя. Как он мог ответить на такой вопрос?


«Отец собрал для меня лекарственные травы, улучшающие зачатие. Возможно, я сегодня забеременею».


«Я… немного выпил. Понюхай - я пахну алкоголем?»


Шеньту Тянь-Инь наклонилась и обнюхала Ся Лейя своим миленьким носиком. Он не пах алкоголем. Тянь-Инь чмокнула его и сказала: «Надо было раньше сказать, что ты мало пил, а то заставил меня беспокоиться понапрасну».


Ся Лэй фактически освободился от пьянства в Бюро 101 и принял. Его тело действительно было чудом.


«Итак, мы…?» - Ся Лэй казался немного взволнованным.


Ночь прошла приятно, и они были не в настроении спать.


На следующее утро Фу Мин-Мей пришла разбудить их. Тянь-Инь и Ся Лей проснулись, умылись и пошли завтракать.


Фу Мин-Мей приготовила завтрак в западном стиле из хлеба, молока и омлета.


Завтрак был интересным временем. Шеньту Жень то и дело хихикал, поглядывая на Тянь-Инь и Ся Лейя. Кто знал, о чём он думал.


«Как ты себя чувствуешь, отец?» - Ся Лэй почувствовал себя немного смущенным, видя его таким.


«О, хорошо, - усмехнувшись, сказал Шеньту Жень, - Мастер Шаолиня сделал мне прогноз и сказал, что я доживу до 80 лет».


«Отец, с твоим текущим состоянием ты и до 90 лет проживёшь. Этот Мастер, должно быть, неправильно рассчитал», - сказал Ся Лэй.


«Хе-хе, мне хватит и 80. Трава за моим надгробным камнем уже была бы по пояс, если бы не ты», - с чувством сказал Шеньту Жень.


«Отец, почему ты говоришь о таких плохих вещах, когда все хорошо?»


«Ладно, ладно, больше не буду», - Шеньту Жень сменил тему. «Кстати, я забронировал отель, в котором вы двое будете проводить медовым месяц. Он находится в нашем собственном отеле в городе Хайчжу. Что скажете?»


«Пфууутьм…» - Шеньту Тянь-Инь подавилась молоком.


Шеньту Жень нахмурился. «Что за реакция?»


Шеньту Тянь-Инь вытерла рот. «Отец, ты не слишком торопишься? Осталось еще несколько месяцев. Кто бронирует отель так рано?»


«Рано? Нет, - сказал Шеньту Жень, - еще осталось всего около четырех месяцев. Это время пролетит в мгновение ока. Кроме того, я забронировал отель, но вам двоим нужно поторопиться и получить сертификат».


Это было настоящим намерением Шеньту Жень. Ся Лэй и его дочь могли сколько угодно жить вместе, и в зависимости от возраста они могли в любое время обратиться в Бюро по гражданским делам, чтобы получить свидетельство о браке.


Шеньту Тянь-Инь посмотрела на Ся Лейя, ожидая его ответа. Она так же нервничала, как когда Ся Лэй опустился на колени и сделал ей предложение.


Шеньту Жень тоже пристально смотрел на Ся Лэйя, ожидая его ответа.


Ся Лэй немного подумал, и на его губах появилась легкая улыбка. «Нет проблем. В любом случае, у меня нет дел, поэтому мы с Тянь-Инь можем вернуться в Хайчжу и получить сертификат».


Шеньту Жень улыбнулся одновременно вместе с дочерью.


«Но я хочу кое-что сказать», - добавил Ся Лэй.


«Говори, не стесняйся. Это твой дом, к чему такие формальности?», - сказал Шеньту Жень.


«Я не буду работать в Vientaine Group после того, как мы с Тянь-Инь поженимся». Затем он посмотрел на Тянь-Инь и добавил. «Тянь-Инь, ты должна зарегистрировать свои активы. Лучше всего, чтобы твой адвокат разработал соглашение».


«Это…» - начал говорить Шеньту Жень, а затем остановился.


Шеньту Тянь-Инь, с другой стороны, улыбнулась. «Конечно. Я сделаю, как ты сказал».


Она поняла, почему Ся Лэй хотел сделать это. Она была владелицей Vientaine Group и стоила сотни миллиардов. Ся Лэй был владельцем Thunder Horse Group, но он стоил всего несколько миллиардов. Он был очень сильным мужчиной. Люди наверняка болтали об их браке всякое, и уже ходили слухи, поэтому он не хотел, чтобы его считали жадным мужчиной, который заимствовал богатство женщины, чтобы добиться успеха в жизни.


Видя, как Тянь-Инь охотно согласилась, Ся Лэй почувствовал, что она его поняла, и с души у него упал камень. Он улыбнулся ей: «Спасибо».


Шеньту Тянь-Инь толкнула его в бедро под столом и упрекнула: «К чему так формально?»


Похоже, Шеньту Жень тоже понял мысли Ся Лейя по этому поводу и тоже улыбнулся. «Ладно, ладно, я не буду мешать вам, молодые люди, делайте, что хотите. Но это немного странно».


«Не беспокойся об этом, отец. Ся Лэй занимается оружейным бизнесом, а его бизнес глобален. Его Thunder Horse Group понадобится всего несколько лет, чтобы догнать нашу Vientaine Group. Когда придёт время, он объединит Vientaine Group и Thunder Horse Group без твоего ведома», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Казалось, что хозяйка Vientaine Group демонстрировала свою искренность. Хотя их активы были раздельными, и оба управляли собственным бизнесом, решения этой семьи все еще должен был принимать Ся Лэй. Слияние двух бизнес-групп было лишь вопросом времени.


Разве мог Ся Лей о чём-то сожалеть с такой женой?


Ся Лэй улыбнулся. «Ну так когда же мы пойдем в Хайчжу, Тянь-Инь?»


Они оба были жителями Хайчжу, поэтому, конечно, им нужно было поехать в Хайчжу, чтобы зарегистрировать свой брак.


«Я могу вернуться завтра. Я собираюсь в компанию, чтобы отправить официальное письмо Shinyeok Group, чтобы они отправили представителей в Хайчжу для переговоров», - ответила.


«Вопрос между тобой и Shinyeok Group до сих пор не решен?»


«Нет, - сказала Шеньту Тянь-Инь, - мы должны были поговорить с Ан Сухёном, но в тот день я…» Она не продолжила, а сменила тему. «Мы отложили это дело на потом. Ан Кыннан хочет отхватить львиную долю. Я готова поговорить напрямую с его представителями».


Ся Лэй вспомнил, что Шеньту Тянь-Инь должна была встретиться с Ан Сухёном для деловых переговоров, но это была ловушка. Ан Сухён и Гу Ке-Вень объединились, чтобы помочь ЦРУ похитить Шеньту Тянь-Инь. И Гу Ке-Вень, и Ан Сухён сбежали в ту ночь. А теперь у Ан Кыннана хватает смелости пытаться отхватить львиную долю и оказать давление на Шеньту Тянь-Инь!


Ся Лэй немного помолчал. «Тогда давайте пойдем вместе».


Шеньту Жень перебил их: «Сначала сходите за свидетельством о браке, а потом решайте свои дела».


Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь невольно переглянулись между собой.
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Глава 453



Глава 453. Я хочу принять душ с тобой


Деятельность Thunder Horse шла без помех со стороны Hanwu Weapons и China Industrial Group. Производство и качество оружия военного завода были гарантированы, и план Ся Лейя по производству штурмовой винтовки Gust уже можно было продвигать.


Однако «молчание» Hanwu Weapons и China Industrial Group немного волновало Ся Лэйя. Готовы ли эти два лидера рынка позволить ему расширить свой бизнес и занять большую долю рынка? Очевидно нет. Это было лишь затишье перед бурей.


Он был в курсе ситуации, но ничего не мог с этим поделать. С его нынешним положением у него не было никакого способа пойти в наступление первым. Кроме того, на рынке вооружений за Му Цзян-Феном и Е Кунем стояла группа влиятельных людей, с интересами которых приходилось считаться.


Ся Лэй никак не мог выйти из этой ситуации, поэтому он только думал, но не предпринимал никаких действий. Вернувшись в Thunder Horse , сначала он пошел к Цинь Сяну, а затем к Аннине.


Он собирался жениться на Шеньту Тянь-Инь и хотел сказать ей это.


Но это касалось не только Аннины, но ещё и Цзян Жу-И. Ся Лэй невольно чувствовал вину, когда вспоминал о ней. У него никогда не было к ней романтических чувств, но Цзян Жу-И ждала его так много лет - он не мог притворяться, что не видел этого.


Аннина находилась в офисе, делая зарисовки на бумаге, и выглядела очень сосредоточенной. За работой она всегда выглядела другим человеком: серьёзность и немецкая точность.


Она даже не заметила, когда Ся Лэй вошел в офис. Ся Лэй увидел, что стакан с водой на ее столе пуст, поэтому он поднял его и подошел к кулеру, а затем налил туда воды и вернул на стол.


В этот момент она заметила, что была не одна в офисе. Она подняла голову и вскрикнула от радости, увидев Ся Лейя. Она мгновенно со стула и страстно обняла Ся Лэйя. Ее пышная грудь плотно прижалась к груди Ся Лэйя, настолько плотно, что они изменили форму.


«Лукас, я беспокоилась о тебе последние несколько дней. Здорово, что ты вернулся, - сказала Аннина. Затем она поцеловала его в щеку.


Ся Лэй была немного смущен. «Аннина, я… я скоро выйду женюсь на Шеньту Тянь-Инь».


Аннина остановилась, но не отпустила Ся Лейя. Она поцеловала его в другую щеку. «Поздравляю».


Ся Лэй потерял дар речи.


Это была реакция «Интуиционистки Аннины». Для неё помолвленный Ся Лэй ничем не отличался от холостого Ся Лейя - он был просто Ся Лейем.


Она продолжала держать его так в течение минуты, а затем отпустила.


«Новая производственная линия идет гладко, и ее мощность выше, чем мы ожидали. Кроме того, рабочие с энтузиазмом относятся к своей работе. Я хочу сказать, что наш план по производству Gust может быть реализован. Я уже работаю над тем, чтобы всё устроить», - сказала Аннина.


Ся Лэй улыбнулся: «Хорошая работа».


Аннина улыбнулась. «Тебе тоже надо немного поработать. Gust - самая совершенная в мире штурмовая винтовка, превосходный продукт. Будет трудно поставить её на поток, если никто не знает о ней. Итак, я предлагаю тебе провести пресс-конференцию или что-то в этом роде и пригласить не только местные СМИ, но и зарубежные».


Ся Лэй загорелась и радостно сказала: «Это хорошая идея. Дайте мне приблизительное представление о сроках производства штурмовых винтовок Gust, и я могу организовать приглашения для местных и зарубежных СМИ, чтобы создать шумиху для продукта».


«Нет проблем», - улыбнулась Аннина в ответ. «Но как ты собираешься наградить меня?»


«А?» - Ся Лэй не ожидал, что она попросит вознаграждение.


«Поцелуй меня», - Аннина широко расставила руки в ожидании, когда Ся Лэй обнимет ее и поцелует.


Вот что за награду она хотела. Ся Лэй криво улыбнулся и заставил себя подойти к ней, чтобы обнять и поцеловать в щеку.


Это должно было быть стандартное объятие в западном стиле, но Аннина схватила руки Ся Лейя, положила их на ягодицы и сказала ему на ухо: «Лукас, приходи ко мне, когда твоя миссис будет беременна и не может тебя удовлетворить».


Ее ягодицы были пухлыми и упругими.


Ся Лэй был ошеломлен.


Покинув кабинет Аннины, Ся Лэй пошел в подвал виллы.


Его главной целью при возвращении на этот раз было урегулирование вопроса с древним сплавом.


Ся Лэй столкнулся с полковником спецназа У Сяогуо у ворот виллы. Этот человек с покерным лицом пожал ему руку и перешёл сразу к делу. «Мистер Ся, предметы находятся в вашей лаборатории. Вы можете входить и исследовать их в любое время».


«Отлично. Я как раз собирался пойти в лабораторию», - вежливо сказал Ся Лэй.


Ся Лэй передал пять частей сплава и компас Бюро 101 вчера вечером, когда он ушел. Теперь эти предметы к нему и были в его подземной лаборатории. Войдя в лабораторию, он увидел антирадиационный контейнер с кусочками сплава и компасом династии Мин.


«Пожалуйста, проверьте всё, мистер Ся, и я уйду». У Сяогуо вышел из лаборатории с этими словами. Он очень боялся древнего сплава.


Ся Лейя просто оставили в подземной лаборатории, и он пробормотал про себя: «Все боятся древнего сплава, кроме меня, потому что на меня он не влияет - наверное, это привлекает их внимание, да? Наверное, поэтому Лин Хань напоил меня и попытался допросить».


Хотя это было бесполезно. Никто на Земле не знал, что происходит с телом Ся Лейя, даже он сам.


Ся Лэй открыл контейнер и вынул пять кусочков сплава. Затем он открыл сейф и достал ещё два.


В Иерусалиме он выдвинул гипотезу о том, что чем больше у него кусков, тем ближе он подходит к завершению коробки, и принцесса Юн-Мей, которую он призвал, станет более «завершённоц». Это была просто гипотеза, и ему нужно было это доказать.


Он сложил вместе кусочки сплава, которые он привез из Иерусалима, сформировав поверхность, а затем добавил к ней две другие части. Затем он вызвал силу своего левого глаза и использовал рентгеновское зрение на семи соединенных частях.


В лаборатории тут же появилась Принцесса Юн-Мей. Всё такая же обнажённая и красивая.


Как только она появилась, в лаборатории резко похолодало. Она еще ничего не сказала, но Ся Лэй уже чувствовал, что эта принцесса Юн-Мэй была более «завершенной», чем все предыдущие ее версии. Он думал так потому, что она выглядела сильнее, чем раньше!


Принцесса Юн-Мей посмотрела на Ся Лейя и сказала: «Один. МЫ снова встретились».


«Один» - это имя, которое ему дала принцесса Юн-Мэй. Ся Лэй был единственным, кто мог ее видеть и вытащить из осколков сплава, а также единственным человеком, которого она ждала.


Ся Лэй сдержал свой шок и взбудоражено сказал: «Ты помнишь, сколько раз мы встречались?»


«Это не важно».


Шок, который испытал Ся Лэй, взлетел до небес от этого короткого обмена словами. Он больше не мог контролировать свое воодушевление. «Теперь ты выглядишь намного лучше. Скажи, что это за сплав? Почему ты существуешь?»


«Ты задал мне два вопроса, но у меня только один ответ».


«Какой?» - Ся Лэй почувствовал, что он все ближе к разгадке тайны!


«Я не знаю», - сказала принцесса Юн-Мэй.


Ся Лей потерял дар речи.


«Но я могу ответить на вопрос, который ты задавал в прошлый раз», - сказала принцесса Юн-Мэй. «Я Чжу Сюань-Юэ, принцесса династии Мин. Принцесса Юн-Мей».


Ся Лэй уже знал это, и ее слова не отличались от того, что она не говорила. Однако её слова были показателем того, что она восстановила часть своей памяти. Она не знала, кем она была в Иерусалиме, но теперь она знала свою личность.


Принцесса Юн-Мэй подошла к рабочему столу и протянулась к компасу династии Мин.


Ся Лэй внимательно следил за ней.


Тонкая рука принцессы Юн-Мэй скользнула по компасу, но она не могла поднять его. Компас немного сдвинулся.


Ся Лэй был удивлен. Это доказывало, что принцесса Юн-Мэй теперь могла слегка двигать некоторые легкие физические предметы. Конечно же, пока он думал об этом, принцесса Юн-Мэй протянула руку и взяла лист бумаги на рабочем столе.


Этот лист бумаги поднялся на фут, а потом упал.


Принцесса Юн-Мей вздохнула. «Почему так происходит?»


«Ты не помнишь, что с тобой случилось?» - спросил Ся Лэй.


Принцесса Юн-Мэй покачала головой. «Я могу вспомнить некоторые вещи, но всё очень смутно. Что случилось со мной?»


«Ты помнишь Афганистан и город Белой Лошади Завтрашнего дня?», - сказал Ся Лэй, - «там живут гунны».


Принцесса Юн-Мэй повернулась и посмотрела на Ся Лейя. «Ты напоминаешь мне, что я мертва?»


Ся Лэй просто посмотрел на нее. Он имел в виду именно это, чтобы напомнить ей про её гробницу.


Принцесса Юн-Мэй выглядела очень холодной, но на ее губах появилась легкая улыбка. «Если я мертва, то как я могу быть здесь и говорить с тобой? Я знаю о своей гробнице, я же её построила. На это ушло два года».


«Ушло два года ... Тогда ты знал, что станешь ... такой? Ты ещё была так молода, почему ты решила построить гробницу для себя?»- спросил Ся Лэй.


Принцесса Юн-Мэй покачала головой. «Я не знаю».


К этому моменту они уже обменялись несколькими предложениями, но Ся Лэй все еще чувствовал себя уныло. Эта принцесса Юн-Мэй не могла ответить на вопросы, на которые он хотел получить ответы. Хотя она могла говорить с ним нормально и естественно, она была бесполезна в разгадке тайны древнего сплава.


«Похоже, мне нужно собрать все кусочки сплава и закончить коробку, прежде чем она сможет быть по-настоящему завершённой», - подумал Ся Лэй. Он невольно задавался вопросом, какой будет завершённая принцесса Юн-Мэй.


Необычайнее его?


Могущественнее его?


Или совершенно новая форма?


Все это нельзя было подтвердить.


Ся Лэй снова посмотрел на компас династии Мин. Он упорно указывал на восток. Это было руководство, а также то, что привело бы его к новой опасности.


«Мне так холодно. Я хочу принять душ с тобой, - неожиданно сказала принцесса Юн-Мэй.


«А?» - Ся Лэй снова посмотрел на принцессу Юн-Мэй. Она оказалась перед ним в мгновение ока, и от неё повеяло холодом.


Внезапно он вспомнил последний раз, когда он принимал душ с ней и частью своего тела, которая почти превратилась в сосульку. По его телу пробежала дрожь.


Принцесса Юн-Мэй потянулась к руке Ся Лейя, но потерпела неудачу. Она выглядела обеспокоенной. «Мне так холодно. Я хочу принять душ с тобой».


Ся Лэй посмотрел на куски сплава, и его левый глаз дернулся ...


Принятие душа с принцессой Юн-Мэй было определенно не приятным опытом.


Принцесса Юн-Мей исчезла из подземной лаборатории.


Ся Лэй некоторое время спокойно стоял, а затем вышел оттуда. Ему нужно было жениться на Шеньту Тянь-Инь, прежде чем начнется следующая экспедиция по поиску сокровищ.
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Глава 454



Глава 454. Отношения сложнее всего


Вернувшись в Хайчжу, первым, кого Ся Лэй встретил, была не Гуань Лин-Шань, которая управляла заводом Thunder Horse, а Цзян Жу-И.


Они вдвоем шли по дорожке у моря и разговор никак не завязывался.


Это было довольно неловко. У Ся Лейя были вещи, о которых он хотел сказать, но не знал как


Они прошли еще немного, и Ся Лэй остановился перед павильоном. «Жу-И, давай присядем ненадолго».


«Ага», -Цзян Жуйи слегка кивнула и больше ничего не сказала. Она села на скамейку рядом с Ся Лэйем, затем посмотрела вдаль на море, сохраняя молчание, хотя ее глаза были полны боли, которую она не могла скрыть.


Она знала, о чем Ся Лэй пришёл поговорить с ней. Помолвка Ся Лейя и Шеньту Тянь-Инь была горячей новостью, и в наш информационный век такие большие новости распространись быстро. Избежать этого было невозможно.


«Как он мне скажет?» - в уголках ее рта появилась горькая улыбка. «Мне все равно, как он это скажет? Какое значение это имеет?»


«Жуй-И…» - наконец начал Ся Лэй, но он просто назвал ее по имени.


Цзян Жу-И глубоко вздохнула и заставила себя улыбнуться. «Просто скажи, что ты хочешь сказать. Ты всегда был таким прямолинейным, а что теперь? Чего ты ходишь вокруг да около?»


Ся Лэй некоторое время помолчал, а затем сказал: «Я женюсь на Шеньту Тянь-Инь».


Слезы навернулись на глаза Цзян Жу-И, но она сказала, сохраняя улыбку: «О, поздравляю вас. Я ... я знала, что вы двое будете вместе».


«Мне жаль». Ся Лэй не смел смотреть ей в глаза. Его сердце болело, и он чувствовал себя плохо.


«Хе-хе», - Цзян Жу-И наигранно рассеялась. «Чего тебе жаль? Ты не сделал ничего, о чём тебе стоит сожалеть. Я просто ... просто ...»


Она не смогла продолжить.


Ся Лэй собрался с силами и сказал: «Я знаю твои чувства ко мне, но я…»


«Я знаю. Мы слишком близки. У тебя ко мне другие чувства», - Цзян Жу-И не могла больше сдерживать слезы, и они стали бесконтрольно скатываться из ее глаз. «Я очень сожалею об этом сейчас ... Если бы я не издевалась над тобой, когда мы были детьми, если бы я не купалась с тобой голой в реке, ты, вероятно, не почувствовал бы, что мы слишком близко, да?»


«Жу-И, я…» Ся Лэй не знал, что сказать.


«Забудь. Сейчас говорить об этом бесполезно. Ты женишься на Шеньту Тянь-Янь. Я даю вам своё благословение». Цзян Жу-И вытерла слезы. Ее сердце было разбито, но она все еще заставляла себя улыбаться.


«Жу-И, ты определенно найдешь парня лучше меня», - мягко сказал Ся Лэй.


«Да пошёл ты!» Внезапно сказала Жу-И.


Ся Лэй был шокирован; он не понимал, почему Цзян Жу-И так отреагировала.


Цзян Жу-И нанесла ему сильный удар. «Если бы это сказал кто-то другой, я бы никак на это не отреагировала. Мужчину лучше, чем ты? Покажи мне хоть одного - я сразу же выйду за него замуж».


Ся Лэй покачал головой и криво улыбнулся.


«Шеньту Тянь-Инь - счастливая женщина». Голос Цзян Жу-И был слабым. «Когда ты женишься?»


«Наша свадьба состоится 29-го числа двенадцатого лунного месяца, но ее отец хочет, чтобы мы получили бумажный сертификат в ближайшие несколько дней. Я приехал в Хайчжу, чтобы позаботиться об этом».


«Конечно, ее отец беспокоится. Он, должно быть, боится, что тебя заберет какая-то другая женщина», - кисло сказала Цзян Жу-И.


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Жу-И, ты же знаешь, я не такой человек».


«Ты мне нравишься, потому что ты хороший. И Шеньту Тянь-Инь хочет выйти за тебя замуж, потому что ты хороший мужчина. Ты хороший, потому что…», - Цзян Жу-И подавилась слезами и не смогла продолжать. Она внезапно бросилась в объятия Ся Лэйя и начала плакать.


Ся Лэй нежно обнял ее и похлопал по спине. Он хотел утешить ее, но не знал, как это сделать.


Цзян Жу-И почувствовала себя лучше после этого, но она не стала вырываться из объятий Ся Лэй.я Она наклонилась к его уху: «Я ... подожду тебя еще пять лет».


Это было ужасно грустное обещание.


Самым драгоценным временем для замужества женщины был такой короткий период, и она ждала его с самого начала своего девичества. Если бы она ждала его еще пять лет ... пять лет - она была бы «старой девой!»


«Жу-И, нет нужды делать это с собой, правда. Я ...». Это обещание тяжёлым грузом давило на него, и он не мог нести за него ответственность.


Цзян Жу-И со слезами на глазах посмотрела на Ся Лэйя. В её взгляде была решительность. «Это тебя не касается. Я люблю тебя. Как я могу быть с кем-то другим? Я готов аждать. Я буду ждать тебя вечно».


«Это нечестно по отношению к тебе, Жу-И. Ты…»


«Нельзя применять справедливость к любви. Если тебе жаль меня, приходи ко мне, когда будешь в Хайчжу. Приходи навестить моего отца. Я буду рада и этому», - сказал Цзян Жу-И.


Что это было?


Ся Лэй был в растерянности.


«Ты женишься. Ты станешь мужем другой женщины, но сейчас ты ещё не её муж. Я ждала тебя так много лет, ты ...», - она закрыла глаза. «Можешь поцеловать меня?»


Ся Лэй колебался, но все же приблизился и поцеловал её в губы. На её красных губах был вкус слёз.


В тот момент, когда губы Ся Лэй коснулись ее, Цзян Жу-И застыла и не могла пошевелиться. Однако через секунду она взяла инициативу и приоткрыла губы Ся Лейя своим маленьким языком, чтобы обхватить его язык. Если это будет ее единственный поцелуй с Ся Лэйем, то она хотела, чтобы он запомнился надолго - ей нужен горячий французский поцелуй!


Цзян Жу-И выпустила Ся Лэйя несколько минут спустя, после того как ее язык онемел.


«Запомни, что я сказала. Я буду ждать тебя. Я люблю тебя!» - выпалив эти слова, Цзян Жу-И встала и убежала.


Слеза скатилась по щеке Цзяна Жу-И и, плывя по ветру, попала на щеку Ся Лейя. Эта слеза была похожа на проклятие, запирающее Ся Лэйя на этой скамье. Он собирался преследовать Цзян Жу-И, но он не мог сдвинуться с места.


Что он мог сказать ей, если бы догнал?


Откажется ли он от женитьбы на Шеньту Тянь-Инь и пойдет с Цзян Жу-И, если догонит ее?


Любовь была такой - иногда сладкой, как медовое вино, иногда шрамом на душе, для исцеления которого не было лекарства.


Кто-то получает счастье, а кто-то страдает независимо от того, кого он выберет. Это была проблема без решения, и даже Боги не могли ему помочь.


Цзян Жу-И исчезла из поля зрения. Ся Лэй все еще тупо сидел на скамейке, продолжая пережевывать слова, которые Цзян Жу-И сказала ему на ухо: «Нельзя применять справедливость к любви. Если тебе жаль меня, приходи ко мне, когда будешь в Хайчжу. Приходи навестить моего отца. Я буду рада и этому».


Затем он криво улыбнулся и покачал головой. «Она намекает мне, что я все еще могу быть с ней, хотя женюсь на Шеньту Тянь-Инь? Этот намек, я ...»


Это выглядело простой просьбой с ее стороны, и ему просто нужно было сделать этот первый шаг, но проблема заключалась в том, как он мог начать роман с Цзян Жу-И, если он был женат на Шеньту Тянь-Инь?


Такое решение требовало мужества и мудрости.


«Проехали, подумаю об этом в другой раз», - от этих мыслей у Ся Лей разболелась голова, поэтому он сдался. Он встал и вышел из павильона, направившись домой.


Никто больше не жил в этом доме, но в нём всё ещё было много вещей. Это было значимое место и стоило того, чтобы вернуться.


Он поехал домой и обнаружил, что ничего не изменилось.


Ся Лэй снял пиджак и навел порядок.


Убираясь в спальне, он обнаружил кусок жевательной резинки, упавший на пол. Он сделал паузу, когда увидел жевательную резинку, затем улыбнулся. «Опять? Мне нужно поговорить с Еленой об этом в следующий раз. Она передает сообщение, но это слишком негигиенично».


Он раздвинул жевательную резинку и, конечно же, внутри была спрятана бумажная записка.


На этой бумаге был почерк Ся Чанхэ. Он написал: «Я получил информацию, что Ан Сухён связался с двумя группами убийц. Пока не знаю, кто именно, но эти люди - не обычные убийцы. Будь осторожен. Я собираюсь в Корею немного. Не читай вслух».


Ся Лэй смял бумагу в комок, а взгляд его стал холодным. «Ан Сухён, ты нанял наёмников в Москве, чтобы убить меня; объединился с Гу Ке-Вень, чтобы похитить мою невесту в Цзинду. Я еще не успел с тобой поквитаться за эти два преступления, а ты снова нанимаешь убийц, чтобы преследовать меня? Хорошо. Если ты так сильно хочешь, чтобы я умер, я тоже не позволю тебе жить».


Некоторые обиды можно было простить только после смерти.


Внезапно зазвонил его мобильный телефон.


Ся Лэй посмотрел на дисплей телефона и глубоко вздохнул. Подавив гнев, он ответил на звонок и сказал мягким голосом: «В чём дело, Тянь-Инь?»


«Что делаешь?»


«Я дома, убираюсь».


«Ого, ты такой прилежный. Хочешь, я помогу?» - усмехнулась она.


«Хе-хе, тебе стоила предложить это раньше. Я почти закончил».


«Хи-хи». Шеньту Тянь-Инь тоже засмеялась. «Тогда приезжай ко мне. Мы поженимся, поэтому семья хочет с тобой увидеться и поужинать».


«Да, хорошо. Я сейчас буду», - сказал Ся Лэй.


«Я буду ждать тебя дома, - сказала Шеньту Тянь-Инь. - О, да, я связалась с Ан Кыннаном».


Сердце Ся Лэйя дрогнуло. «Что он сказал?»


«Он упрям и отказывается сдвинуться с места. Он даже упомянул тебя. Он сказал, что ты ...»


«Что он сказал обо мне?»


«Он сказал, что ты вор, что ты украл его меч Аттилы. Он хочет, чтобы ты вернул меч. Только в этом случае переговоры состоятся», - сказала она.


«Он поставил такое условие?» - спросил Ся Лэй.


«Да, но тебе не нужно беспокоиться о нем. Он не может использовать тебя, как разменную монету. Я могу взять его на себя», - сказала она.


«Когда ты начнёшь переговоры?» - спросил Ся Лэй.


«Завтра. Я договорилась, что мы встретимся в бывшем поместье Клана Гу».


Ся Лэй немного помолчал. «Хорошо, я сейчас приеду, и мы обсудим завтрашнее событие».


«Мм, я буду ждать тебя дома… Целуй меня», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лэй чмокнул телефон и повесил трубку.


Бумага сгорела в корзине и быстро превратилась в пепел.


«Ан Кыннан, ты пошёл против Семьи Ся, и Семья Ся позволит тебе над нами издеваться!» - голос Ся Лэй был холодным, как лед.


Двое мужчин из Семьи Ся были он и его отец. Один был тузом агентов СА, а другой - туз Бюро 101!


Если кто-то на этой Земле хотел жизни одного из членов семьи Ся, он должен сначала поставить свою жизнь на игровой стол!
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Глава 455



Глава 455. Приданое свекра


В последний раз, когда Ся Лэй был в резиденции Клана Шеньту, он притворялся женихом, поэтому его встретили очень холодно. На этот раз дяия, тети и двоюродные братья Шеньту Тянь-Ин- все ожидали его в дверях, боясь пропустить приезда зятя Клана Шеньту.


Прошлый конфликт был только между семьи Шеньту Вэйем и семьи Шеньту И, и никто из других членов Клана Шеньту не чувствовал, что Ся Лэй не подходит для Шеньту Тянь-Инь, благодаря тому, чего он достиг за последние два года. Разумеется, сколько людей на этой Земле могли стать миллиардерами сами, за такой короткий промежуток времени в два года?


BMW M6 Ся Лейя остановился, и собралась большая группа людей Клана Шеньту.


«Старший брат, пожалуйста, входите. Наша семья ждала вас», - вежливо сказал молодой человек с улыбкой.


«Малыш Ся, о боже, ты настоящий талант, не так ли? Ты отличная пара для нашей Тянь-Инь», - лестно сказала женщина средних лет.


Каждый из Клана Шеньту старался произвести на Ся Лейя хорошее впечатление. Те же самые люди в прошлом не могли дождаться, чтобы выгнать Ся Лейя из поместья. Теперь, когда Ся Лэй был значимым человеком, они следовали за ним по пятам. Так устроен мир - у богатых людей, прячущихся глубоко в горах, даже там найдутся родственники, но бедными никто не интересовался даже в оживленном городе. Одна из причин, по которой они были ласковы Ся Лейя, заключалась в его способностях, но самая важная причина заключалась в том, что получить его благосклонность, означало завоевать благосклонность Шеньту Тянь-Инь, поскольку все они жили под её крылом.


Ся Лэйю были немного противны эти люда за их двуличие, но он был вежливым, улыбался в ответ и обменивался любезностями, независимо от того, кто его приветствовал.


Войдя, он увидел Шеньту Тянь-Ин, стоявшую во дворе. Она была в традиционном китайском платье голубого цвета. Ее красивое лицо и ее стройная, сексуальная фигура заставляли ее выглядеть красавицей, которая вышла из картины.


На Земле было не много тех, кто мог бы ухаживать за этой женщиной, и Ся Лэй был единственным, кому это удалось.


«Тянь-Инь». Ся Лэй тепло поприветствовал ее.


Шеньту Тянь-Инь подошла и крепко схватила его за руку. «Идём, ты должен увидеть отца. Он сказал, что собирается сделать нам подарок после того, как мы зарегистрируем наш брак. Я сказала ему, что в этом нет необходимости, но он настаивает. Пожалуйста, поговори с ним. Тебя он слушает».


Ся Лэй засмеялся. «Что такого плохого в том, что он дарит подарки?»


«Ты сначала посмотри на то, что он хочет нам подарить», - возразила она.


Ся Лэй кивнул и последовал за ней.


Тянь-Инь оглянулась и сказала: «Дядюшки, тетушки, пожалуйста, возвращайтесь и занимайтесь своими обычными делами. Просто позвоните нас, когда будет обед».


«Да, конечно, - сразу же согласилась одна из ее тетушек, - я сама позову вас».


Тянь-Инь взяла Ся Лейя за руку и ушла, не желая терять больше слов.


Клан Шеньту быстро рассеялся. Они ничего не могли поделать, кроме как холодно взглянуть на неё. Но кто был виноват в том, что теперь она к ним так относилась? Они сами. Они поддерживали Шеньту И и пытались свергнуть её с ее позиции. Со стороны Тянь-Инь уже было проявлением большой щедрости и доброты, что она не выгнала их Vientaine Group.


Тянь-Инь прошептала Ся Лэйю, пока они шли к кабинету: «Лей, в следующий раз не нужно быть вежливым с этими людьми. Ты знаешь, как они относились ко мне и к тебе тогда. Vientaine Group попала бы в руки Шеньту И, если бы не ты, а я, скорее всего, была бы убита убийцами, которых нанял Шеньту Тянь-Фен».


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Это обычная вежливость. Не волнуйся, я знаю, как с ними справиться».


Она внезапно остановилась.


«В чём дело?» - Ся Лэй с любопытством посмотрела на нее.


Тянь-Инь изогнула губы в улыбке, и ее голос был мягким. «Муженек».


«Ты…» - Ся Лэй остановился. Она первый раз назвала его «муженёк», и она сказала это довольно неожиданно. Он был смущён и не знал, что делать.


«Мы собираемся зарегистрировать наш брак в ближайшее время, так что называть тебя «муженек» - обычное дело. Да, я назвала тебя «муженьком», теперь твоя очередь», - сказал Тянь-Инь.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Женушка».


«Хи-хи…» - Шеньту Тянь-Инь радостно рассмеялась.


По дороге в кабинет они радостно болтали. Шеньту Жень листала журнал.


«Отец, Ся Лей пришёл», - сказала Тянь-Инь.


Шеньту Рен отложил журнал и подошел, чтобы поздороваться с Ся Лейем за руки. «Лей, ты как раз вовремя. Вы двое собираетесь вступить в законный брак. Как отец невесты, я должен отдать тебе приданое. Скажи мне, что я должен дать тебе?»


«Отец, мы одна семья. К чему лишние формальности. Можешь просто дать мне пирожные, цветы или что-то подобное», - сказал Ся Лэй.


Шеньту Жень нахмурился и строго посмотрел на дочь: «Молодая леди, что ты сказала Лэйю?»


«Ничего я ему не сказала, отец», - Тянь-Инь сделал невинное личико.


«Отец, на самом деле приданое не нужно. У нас всё есть», - сказал Ся Лэй.


«Но у неё должно быть приданое. Как я, Шеньту Жень, мог не дать своей единственной дочери приданое? Что другие люди обо мне подумают», - после паузы он добавил: «Неважно, спрашивать вас двоих- пустая трата времени. Я просто сделаю то, что изначально планировал. Лей, я дарю тебе Boeing 737».


Ся Лэй потерял дар речи.


Стоимость Boeing 737 составляла около 300 000 000 китайских юаней, а его дополнительные расходы, вероятно, привели к увеличению цены до 400 000 000. Только старые джентльмены, такие как Шеньту Жень, могли быть такими экстравагантными, чтобы подарить самолёт. Однако, если учесть, что Шеньту Жень является бывшим председателем Vientaine Group и элитой богатого народа Китая, то каким ещё могло быть приданое для его дочери?


«Что это за выражение, Лэй?» - Шеньту Жень не знал, как реагировать на молчание Ся Лейя. Он любил своего будущего зятя так же, как свою дочь. Он бы не стал дарить что-то столь экстравагантное, если бы кто-то другой женился на его дочери.


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Отец, Тянь-Инь и я будем пестрить на первых полосах всех газет, если ты дашь нам такое приданое».


«Значит, так тому и быть. Вы и так часто попадаете во все заголовки, не так ли? Хватит пытаться разубедить меня в этом. Тогда решено», - сказал Шеньту Жень.


«Отец, если ты даришь нам такой подарок, я… Сколько я должен дать в подарок за обручение?» - спросил Ся Лэй, придя в себя.


«Ты лучший подарок обручения. Не говори со мной о деньгах, иначе я расстроюсь», - спокойно сказал Шеньту Жень. «Ты знаешь, что у меня плохое здоровье. Я легко могу заболеть, если расстроюсь».


Тянь-Инь засмеялась и сказала: «Хорошо, хорошо, просто возьми его, муженек. Отец уже всё решил»


«Хорошо, у меня нет возражений», - Ся Лэй согласился на это.


«Разве это не здорово? Вы двое в согласии. Я пойду найду кого-нибудь, чтобы спросить, как купить самолет», - Шеньту Жень решил оставить Ся Лейя наедине со своей дочерью.


После того, как Шеньту Жень ушёл, Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Ты ведь уже согласилась, не так ли, Тянь-Инь? Ты просто притворялась, чтобы я убедил отца в обратном».


«От тебя ничего не скроешь», - она зарылась в объятия Ся Лейя. «Мы оба очень заняты и часто летаем туда-сюда. С личным самолетом гораздо удобнее. Я не хочу тратить свое время вне работы на ожидание коммерческих рейсов. Я хочу больше времени проводить с тобой».


Что Ся Лэй мог сказать на это объяснения от своей нежной, добродетельной и умной жены?


Их глаза встретились, и потребность в словах растаяла. Их губы соприкоснулись в мгновение ока, а затем их языки.


Их страсть горела, как пламя, и горячий поцелуй сближал их тела. Однако они почти одновременно остановились, когда вот-вот были готовы потерять контроль. В конце концов, ещё был день, а они были в кабинете. Любой мог войти в любое время и застать их врасплох.


Тянь-Инь поспешно завязала свои черные кружевные трусики, её лицо было красным. «Ты такой распутный. Боже мой, ты меня пугаешь».


Ся Лэй протянул обе руки и показал на молнию с улыбкой на лице: «И кто тут ещё распутный?»


«Будет так неловко, если кто-нибудь увидит. Я застегну тебе ширинку»,- она потянулась и застегнула её.


«Давай поговорим о переговорах между Vientaine Group и Shinyeok Group», - Ся Лэй сменил тему.


«Ан Кыннан сначала не соглашался на отказ от участия. Он сказал, что хочет получить часть прибыли от Era Mobile, даже если он потерял права на управление. Я предложила обмен акций электронной компании в Южной Корее, но он все равно отказался. Наконец, он сказал, что подпишет отказ, но есть условие - ты возвращаешь ему меч Аттилы, становишься на колени перед Ан Сухёном и извиняешься», - сказала она.


Ся Лэй невольно усмехнулся: «Этот ублюдок. Он думает, что он уже президент Южной Кореи», - после паузы он добавил: «Тянь-Инь, что ты думаешь?»


«Конечно, я на это не согласилась. Ему не удастся тебя унизить, даже если мне придется закрыть компанию Era Mobile. Ты - мой мужчина, и я не позволю никому неуважительно относиться к тебе», - сказала она.


Ся Лэй был тронут. «Ан Кыннан будет завтра?»


«Должен, но я понятия не имею об Ан Сухёне. Не думаю, что он придет. Ан Кыннан был одним из тех, кто вел переговоры со мной по этому вопросу», - сказала Тянь-Инь.


Конечно, Ан Сухён не придет. Если Бюро 101 не арестует его, Ся Лэй не оставит его в покое!


«Как ты думаешь, муженек?» - Тянь-Инь посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лэй немного подумал. «Тянь-Инь, ты моя жена. Я не хочу ничего от тебя скрывать. Я должен тебе сказать, что это я украл этот меч».


Тянь-Инь приняла эту новость спокойно. Она была очень умной женщиной. Меч Аттилы Ан Кыннан был украден в то время, когда Ся Лэй поехал с ней в Южную Корею, а затем Ся Лэйя преследовали по всему Сеулу. Как она могла не догадаться, что Ся Лэй украл меч?


Реакция Тянь-Инь смутила Ся Лэйя, и он сказал: «Я украл меч, потому что наша страна нуждалась в этом. Ты же знаешь, что я работаю на Бюро 101. Мой бизнес нуждается в помощи этих людей, и я должен помогать им взамен, иначе моя компания не выросла бы так быстро».


«Гу Ке-Вень сказала мне об этом», - наконец заговорила Тянь-Инь. «Я имею в виду, что я знаю обо всем этом. Но, раз ты сказал мне об этом лично, это значит, что ты любишь и уважаешь меня. Я буду поддерживать тебя, чтобы ни случилось».


«Следуй за мужчиной, за которого выходишь замуж, будь он петух или собака», - так относилась к нему Тянь-Инь ещё до того, как они зарегистрировали свой брак.
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Глава 456



Глава 456. Наглость гостя


Ся Лэй и Шенту Тянь-Инь пришли в Отличное Собрание во второй половине дня следующего дня. Раньше оно было одним из активов Клана Гу, но теперь его владельцем была Тянь-Инь. Когда Ся Лэй сражался с подчиненными Гу Ке-У здесь ради Тянь-Инь, там было опасно. Ся Лэй чувствовал себя странно, когда снова был в этом месте.


Независимо от того, насколько великим был человек или событие, со временем оно превратилось бы в дым. Ценить настоящее и наслаждаться жизнью было лучшим способом приблизиться к счастью.


Ся Лэй так и делал. Ан Кыннан и представители Shinyeok Group еще не прибыли, но он не тратил зря время с Тянь-Инь. Они сидели в чайной комнате, пили чай и обсуждали деловые вопросы.


Thunder Horse Group занялась производством оружия, и это была темная лошадка. Vientaine Group играла важную роль в сфере недвижимости, энергетики и сферы услуг. Они оба были на пике своей карьеры, поэтому деловые темы были неизбежны, когда эта пара просто пила чай вместе.


«Милый, сейчас у тебя нет недостатка в капитале. Ты можешь попробовать войти в индустрию недвижимости. С твоими связями ты сможете получить хорошие земельные участки по сходной цене. Если ты войдёшь в сферу недвижимости, я могу гарантировать, что через несколько лет твой собственный капитал увеличится в десять раз», - сказала Шенту Тянь-Инь.


Ся Лэй покачал головой. «Я не знаком с индустрией недвижимости, и у военного завода Thunder Horse все еще есть кредит в 5 миллионов долларов. Я не настолько богат, как ты думаешь, поэтому я не могу небрежно инвестировать в проекты в сфере недвижимости».


Тянь-Инь нахмурилась. «Я знаю, что деньги не имеют значения - ты просто не хочешь входить в индустрию недвижимости. У тебя есть связи, которым я завидую, но ты отказываетесь войти в эту индустрию. Можешь сказать мне, почему?»


Ся Лэй хорошо знал, какие связи она имела в виду - его связи с Бюро 101 и некоторых людей с высоким статусом, таких как Лин Хань. Правда, этим связям бы позавидовали все обычные бизнесмены. Он мог получить хорошие участки земли, используя свои связи, если бы он вошел в отрасль, поскольку он был крупным активом нации. Высшие должностные лица определенно помогли бы ему с этим в качестве вознаграждения, но его это не интересовало.


«Кто не хочет зарабатывать деньги, когда есть деньги, которые можно заработать?», - рассмеялся Ся Лэй, - «Раз ты спрашиваешь, то я скажу. Сейчас я плохо думаю об индустрии недвижимости. Этот рынок сильно насыщен, и я на самом деле хочу предостеречь тебя о выходе из этой отрасли».


«Я призываю тебя присоединиться, а ты побуждаешь меня уйти». Она сухо засмеялась. «Похоже, наши взгляды на бизнес - полная противоположность».


«Тянь-Инь, я серьезно. Население нашей страны скоро состарится, а число пожилых людей превысит число молодых. Старики покинут этот мир, но как только они уйдут, в каждом городе будет огромное количество пустующих домов. У каждого молодого человека будет свой дом или даже несколько. В нашей стране в настоящее время проживают сотни миллионов человек. Кто купит так много домов? Не забывай, что в настоящее время страна открывает политику для второго ребенка, но прогресс идет медленно. Молодым людям сейчас сложно жениться, то как они собираются позволить себе двоих детей? Если спроса на жилье не будет, этот пузырь на рынке рано или поздно лопнет», - сказал Ся Лэй.


«Это просто цифры. Я с оптимизмом смотрю на эту отрасль», - сказала она. «Урбанизация в нашей стране идет быстрыми темпами, и все больше людей приезжают в города из деревень. Им понадобится жилье».


Ся Лэй пожал плечами. «Давай не будем говорить об этом. Я хочу превратить Thunder Horse Group в международного поставщика оружия и превзойти Barrett и FN. Это моя цель, и я не хочу переключать свое внимание и усилия на другие отрасли. Может, ты и права, но есть слишком много способов получить прибыль. Я не хочу откусывать куски ото всех пирогов, да и нет необходимости это делать».


«Да, хорошо, давай поговорим о других вещах», - Шеньту Тянь-Инь слегка улыбнулась. Она знала, что у Ся Лэй были разные идеи и что его нельзя было переубедить.


Однако это не повлияло на их отношения.


Тянь-Инь подлила чаю Ся Лейю, и он схватил ее за руку. Она села ему на коленки.


Раньше они были в деловом режиме, а теперь в режиме мужа и жены.


«Давай пойдем в Бюро по гражданским вопросам и зарегистрируемся после переговоров с Ан Кыннаном», - сказала она со страстным взглядом.


Ся Лэй сжал ладони на её пухлых ягодицах и сказал мягким голосом: «Надеюсь, всё пройдёт быстро, и мы сможем зарегистрироваться сразу после этого».


Руки Ся Лея, казалось, обладали какой-то магией, и Тянь-Инь вскоре стала мягкой и податливой. Она фыркнула в ухо Ся Лэйю: «Я скоро стану твоей женой. Обещай мне, что будешь защищать меня и заботиться обо мне всю мою жизнь. Люби меня всю свою оставшуюся жизнь».


«Да, я обещаю».


«И тебе не разрешено быть рядом с другими женщинами».


Ся Лей замер. Он сразу подумал о Цзян Жу-И и о том, что она ему сказала, но он быстро ответил и сказал: «Я обещаю тебе».


Тянь-Инь была сильной женщиной, и она определенно не позволила бы ему иметь женщин вне брака. Он был готов к этому, когда решил жениться на ней. И дал Аннине это понять.


Тянь-Инь прикусила ухо Ся Лейя и прошептала: «Ты хороший мальчик. Ты получишь своё вознаграждение».


Ся Лэй улыбнулся и протянул руку к её одежде.


«Кхэ-кхэ»,- в дверном проёме внезапно послышался женский кашель.


Ся Лэй поспешно убрал свою плохо себя ведущую руку и, повернувшись, увидел стоявшую в дверях Фу Мин-Мэй.


Тянь-Инь тоже встала с колен Ся Лейя и выглядела смущенной. Она несколько печально посмотрела на Фу Мин-Мэй.


Фу Мин-Мей сделала невинное лицо. «Кажется, я пришла не вовремя, но я должна была. Прибыли Ан Кыннан и представители Shinyeok Group. Я проводила их в зал заседаний», - после паузы она добавила: «Сказать им, чтобы я подождала ещё полчаса?»


Тянь-Инь сердито посмотрела на Фу Мин-Мэй. «Чего стоишь? Иди и скажи Ан Кыннану, что мы сейчас будем».


«Да, сейчас», - Фу Мин-Мэй не хотела по-настоящему разозлить Тянь-Инь, и она говорила свои слова раньше в насмешку над Ся Лэйем.


Ся Лэй мог продолжать только полчаса? Фу Мин-Мэй не могла знать об этом, только у Тянь-Инь была информация из первых рук.


Тянь-Инь и Ся Лец вышли из чайной, поправив одежду, и направились в комнату для собраний.


«Поговори с Ан Кыннаном первой, а потом я с ним разберусь», - сказал Ся Лэй.


Тянь-Инь кивнула, ее взгляд был жестким. «Не нужно быть вежливым с ним. Это в Корее он важный человек, но в Китае он никто».


Пара вошла в зал заседаний и сразу же увидела Ан Кыннана, сидевшего во главе стола. Представители Shinyeok Group сидели слева и справа от него.


Присутствовали и представители Vientaine Group, и они просто ждали, когда Шенту Тянь-Инь займет свое место.


Vientaine Group нахмурилась при виде этого. Обычно она сидела во главе стола, но Ан Кыннан сел на её место. Казалось, что это незначительный вопрос в отношении рассадки, но Ан Кыннан использовал это, чтобы сказать ей свою позицию - я Ан Кыннан, и я - главная сторона этих переговоров!


Шеньту Тянь-Инь уже собиралась сказать что-то, как Ся Лэй потянул её за руку. «Давай просто сядем напротив».


Переговоры еще не начались. Не было необходимости начинать борьбу за места.


Тянь-Инь последовал его примеру и сел на противоположный конец стола. Затем она перешла прямо к делу: «Мистер Ан, мы можем начать. Давайте все сэкономим время. Укажите свои условия».


Как только Тянь-Инь и Ся Лей вошли, взгляд Ан Кыннана был прикован к Ся Лэйю. Он посмотрел на Шеньту Тянь-Инь только тогда, когда она заговорила. Он тихо рассмеялся и сказал по-китайски: «Условия? Я уже изложил их. Заставь этого вора вернуть Меч Аттилы. И пусть он встанет на колени и извиниться перед моим сыном».


«Гм! Похоже, вы не хотите вести переговоры!» - на лице Тянь-Инь отразился гнев.


«Позволь мне», - сказал Ся Лэй. Он посмотрел на Ан Кыннана и сказал спокойным тоном: «Мистер Ан, если вы хотите, чтобы я встал на колени и извинился перед вашим сыном. Нет проблем. Где он? Приведите его, и я выполню это ваше условие».


Тянь-Инь непонимающе посмотрела на Ся Лейя. Она думала, что Ся Лэй будет твердо стоять на своём, но он неожиданно сдался.


Она не понимала мотивы Ся Лэйя. Если Ан Сухён покажется в Китае, его ждут не извинения, а арест!


Ан Кыннан посмотрел на Ся Лейя и резко рассмеялся. «Сухён занят. Он не может приехать в Китай. Ты можешь встать на колени и извиниться передо мной».


Ся Лэй засмеялся. «Разве вы одно целое? Я не понимаю - вы его отец или он ваш отец? Ваша жена его жена или его мать?»


«Ублюдок!» - представитель Shinkyeok Group вспыхнул и поднялся на ноги, прежде чем Ан Кыннан отреагировал. Он хлопнул рукой по столу. «Да как ты смеешь проявлять такое неуважение по отношению к нашему президенту?»


Ся Лэй тоже встал и хлопнул по столу. Хотя он ударил по столу одной рукой, но от его удара встряхнуло весь стол. Чайные чашки на столе подпрыгнули и несколько из них опрокинулись, проливая чай.


Представитель Shinyeok Group, который пытался угрожать Ся Лэйю, был напуган.


Ся Лэй холодно сказал: «Ан Кыннан, поучите манерами свою собаку! Пусть прекратит лаять, или я сломаю ей ноги!»


Увидев силу Ся Лейя, сердце Тянь-Инь затрепетало от его мужества.


Ан Кыннан дернул брови, но не смог сдержать гнев. Он крикнул: «Ся Лэй! Ты украл мой Меч Аттилы! Думаешь, тебе это сойдёт с рук? Позволь мне сказать тебе, что я здесь, в Китае, чтобы провести официальные переговоры с вашим правительством, и они будут заниматься этим! »


Это была угроза, но Ся Лейя это не беспокоило. Он украл Меч Аттилы по приказу Ши Бо-Женя, и целью кражи этого меча было раскопать руины, чтобы получить древний сплав. Это был секрет Китая. Ан Кыннан собирался угрожать ему этим? Это не то, что могло взволновать Ся Лейя!
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Глава 457



Глава 457. Защищая слабую жену


«Мистер Ан, вы говорите, что мой муж украл ваш меч. У вас есть доказательства?» - сказала Шеньту Тянь-Инь: «Если у вас нет доказательств, то это клевета. У меня есть право подать нас вас в суд».


Ан Кыннан усмехнулся. «Подай в суд на меня? В китайский или корейский? Похоже, вы можете сделать это только в китайском суде. В Корее ты никто. Ты просто китаянка, которая богаче меня. А твой так называемый муж - просто игрушечный мальчик».


«Ты… Наглец!» - Шеньту Тянь-Инь не могла терпеть, чтобы кто-то так выражался о Ся Лейе.


Ся Лэй положил руку на плечо Шеньту Тянь-Инь. «Не нужно злиться на этого высокомерного человека. Его цель - разозлить тебя ». Затем он посмотрел на Ан Кыннана и тихо сказал: «Ан Кыннан, кем ты себя возомнил? Ты действительно думаешь, что ты президент Южной Кореи? Сейчас ты ещё не президент, а если бы и был - для меня ты просто мразь».


Ан Кыннан сердито сказал: «Ся Лэй, ты думаешь, я не посмею к тебе прикоснуться? Я смог бы оказать давление на ваше правительство и заставить их освободить моего сына. Теперь я могу снова оказать на них давление и заставить их наказать тебя по заслугам!»


Ся Лэйя это не волновало. «Конечно, давай. Звони прямо сейчас».


Ан Кыннан хотел оказать давление на правительство как часть Великой Национальной Партии Южной Кореи? Это сработало бы, чтобы вытащить Ан Сухёна из тюрьмы, но пытаться так наказать Ся Лейя было бессмысленно. Ся Лэю было поручено исследовать древний сплав, и он был также владельцем китайской темной лошадки, Военного Завода Thunder Horse. Если правительство накажет Ся Лейя, это будет равносильно отказу от исследований древнего сплава и самого современного в мире легкого оружия. Исходя из этих факторов, китайское правительство не собиралось преследовать Ся Лэйя.


Ан Кыннан был крупной шишкой в южнокорейской политике, но он не был президентом Южной Кореи. Проще говоря, этого было достаточно, чтобы Китай оказал ему некоторое уважение, а теперь он хотел большего? Он мог только навлечь позор на себя!


Ан Кыннан засомневался, когда Ся Лэй сказал ему сделать звонок. Он действительно знал, что когда-то выдвигать требования однажды уже было слишком, а второй раз – уже переходило всякие границы.


«Что, не хочешь звонить или не можешь?» - в уголках губ Ся Лейя появилась небольшая ухмылка. «Позвольте мне сказать тебе, Ан Кыннан, я не тот, с кем ты легко можешь разобраться. Сейчас ты приехал в Китай, чтобы поговорить о проблеме с Era Mobile с моей женой. Ты втягиваешь меня в это, чтобы попытаться оказать на меня давление и заставить жену пойти на уступки. Твои маленькие хитрости со мной не сработают».


Лицо Ан Кыннана потемнело. Он лично приехал в Китай не только для того, чтобы использовать Ся Лэйя, чтобы оказать давление на Шенту Тяньин, но и для того, чтобы вернуть Меч Аттилы и его потерянную гордость. Однако до сих пор он не достиг ни одной из своих целей, но был совершенно избит Ся Лэйем!


Атмосфера в конференц-зале стала напряжённой, и запах пороха, казалось, усилился.


Немного помолчав, Ан Кыннан сказал: «Моя цель проста. Я могу выйти из Era Mobile, но мое условие для вывода таково, что Vientaine Group должна заплатить нам 2 000 000 000 сверх акций корейской компании по производству электроники. Кроме того, Меч Аттилы должен быть возвращен его первоначальному владельцу. Мы можем подписать контракт, если вы выполните эти два условия».


«Shinyeok Group инвестировала в Era Mobile только 800 000 000, а ты просишь 2 000 000 000? Vientaine Group инвестировала 1 000 000 000 в эту электронную компанию в Корее, и ты хочешь забрать все это. Ты действительно знаешь, как вести бизнес, да? Вот такой, значит, корейский бизнес?» - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Ан Кыннан усмехнулся. «Мы внедрили наши технологии и оборудование в проект Era Mobile. Ты хочешь забрать всё сейчас, когда производственная линия была установлена? Вот так китайцы занимаются бизнесом?»


Ни одни из сторон не хотела сдаваться в этом противостоянии.


Раньше была просто прелюдия. Настоящие переговоры начались сейчас.


«Я отказываюсь». Шеньту Тянь-Инь стояла на своём. «Мое лучшее предложение - возврат акций в обоих проектах, вот и все. Несмотря на это, Shinyeok Group получает 200 000 000 от этой сделки. Не будь слишком жадным, Ан Кыннан».


Ан Кыннан усмехнулся: «Это ты хочешь поглотить Era Mobile. Компенсация, о которой я прошу, само собой разумеющееся. Если ты не выполнишь мои два условия, мы можем обратиться в китайский суд по этому поводу. Ты не сможешь начать производство Era Mobile, пока победитель не будет определен в суде. Кроме того, у меня есть возможность убедиться, что ты ничего не получишь от своих инвестиций в Корее».


«Это всего несколько миллиардов. Так, мелочь на расходы. Я могу просто выбросить Era Mobile. Такие, как вы, не получите от этого никакой прибыли».


«Тогда к чему эти переговоры? Тебе не следовало приглашать меня на них», - Ан Кыннан не собирался сдаваться. «Что касается твоего отношения, позволь мне сказать, что, если ты потеряешь деньги, это ещё не конец. Я окажу давление на южнокорейский парламент, чтобы он изменил прежние соглашения с вашей страной. Ты должна понести окончательные последствия. Мне может быть немного сложнее справиться с твоим мужем, потому что он бандит, но ты намного проще - ты обычный деловой человек».


«Ты мне угрожаешь?» - Шеньту Тянь-Инь была вне себя от ярости, но в её сердце зародился страх. В конце концов, ее оппонентом был лидер крупной политической партии в Южной Корее, и Ан Кыннан, несомненно, имел связи с чиновниками и на китайской стороне. Если бы Ан Кыннан действительно сделал так, как он сказал, ей бы не удалось избежать последствий.


Взгляд Шеньту Тянь-Инь подсознательно переместился к Ся Лейю. Ей было нужно, чтобы ее мужчина сделал шаг, чтобы защитить её.


В этот момент у Ся Лейя внезапно зазвонил телефон.


Ся Лэй посмотрел на экран своего телефона - это был номер из Южной Кореи. У него было чувство, что он знал, кто это, когда увидел код страны и сказал: «Подожди немного, Тянь-Инь. Я должен ответить на звонок».


Разочарование вспыхнуло в глазах Шеньту Тянь-Инь, но она кивнула.


Ся Лэй вышел из конференц-зала с телефоном в руке.


«Хахаха…» - засмеялся Ан Кыннан. «Тянь-Инь, и это мужчина, которого ты выбрала? Похоже, звонит какая-то женщина».


«Не неси чушь! - сказала Шеньту Тянь-Инь, но ее взгляд устремился к двери. Жаль, что она не видела Ся Лэйя.


«Я не знаю, как наш Сухён мог проиграть этому панку. Он вор, головорез. Ты пожалеешь об этом. С ним тебе никогда не будет спокойно. Я знаю, что ты выбрала его, потому что он способен и достаточно силен. Ты надеешься, что он защитит тебя, позаботится о тебе, но ты ошибаешься. Он бремя. Он даже не может защитить себя!» - Ан Кыннан, конечно, знал некоторую инсайдерскую информацию, и у него было свое мнение.


Шеньту Тянь-Инь не стала возражать. Она действительно вышла замуж за Ся Лейя по причинам, о которых говорил Ан Кыннан, но самое главное, что она любила Ся Лэйя. Если бы не было любви, она не вышла бы замуж за Ся Лейя, даже если бы он был королем.


«Я достаточно ясно дал понять. Выбор за тобой. 2 000 000 000 для тебя ничего не значат, и для меня это тоже не много. Моя цель - вернуть меч Аттилы и извинения Ся Лейя. Я бы не поставил эти условия, если бы он не был твоим мужем. Так кто же сделал его твоим мужем? Ты выбрал его, поэтому его проблемы – твои. Я слышал, что тебя похитили. Вот тебе и доказательство», - Ан Кыннан воспользовался возможностью отсутствия Ся Лейя, чтобы поколебать решимость Шеньту Тянь-Инь выйти замуж за Ся Лейя.


«Тебе бесполезно говорить все это. Я его люблю. Выбрав его, я готова столкнуться со всеми его проблемами вместе с ним. Ты можешь угрожать мне, но я не думаю, что ты сможешь выполнить свою угрозу», - сказала она.


«Хе-хе, ты еще так молода и неопытна», - многозначительно сказал Ан Кыннан. «Буду откровенен. Я знаю много людей в правительстве здесь, в Китае, и мы в хороших отношениях. Я также знаю, что ты приобрела ряд активов Клана Гу после их падения, и что большое количество этих активов принадлежит государству. Ты очень мало заплатила за государственные активы высокой стоимости, что немаловажно. Я могу получить доказательства от Гу Ке-Вень. Что произойдет с тобой, если эти доказательства попадут в руки кого-то, кто занимает высокое положение здесь?»


Тянь-Инь сразу же изменилась в лице. Она внезапно вспомнила предупреждения Ся Лейя не трогать активы Клана Гу. Она не слушала его предупреждений и теперь начала сожалеть об этом.


Это была карта, которую разыграл Ан Кыннан, а у неё не было контратаки.


«Будь умной женщиной. Меня не волнуют несколько миллиардов, включая Era Mobile. Я не против тебя. Оставь Ся Лэйя. Наш Сухён влюблён в тебя, и только ты можешь стать следующей леди дома Ан. Хорошенько подумай об этом. Я пробуду в Китае ещё один день, а после этого ты должна дать мне четкий ответ. Прежде чем ты примешь решение, я должен напомнить тебе, что выбор Ся Лэйя - это то же самое, что и выбор самоубийства. Выберешь нашего Сухёна и получишь мир и процветание». Ан Кыннан улыбнулся.


Это казалось его истинным мотивом. Его не волновали проекты стоимостью в миллиарды.


Она была взволнована, и ее страх стал более очевидным. Она невольно снова взглянула на дверь в конференц-зал. В этот момент вошёл Ся Лей.


Ся Лэй вернулся к Тянь-Инь и нежно обняла ее за талию. «Не волнуйся. Я твой мужчина. Никто не смеет угрожать тебе, пока я здесь, и тем более вредить».


Напряженное тело Шеньту Тянь-Инь расслабилось.


«Ха-ха…» - Ан Кыннан засмеялся. «Что это за мужественный поступок, Ся Лэй? Хочешь сразиться со мной? Ты не способен сражаться со мной».


«Что, правда?» - Ся Лэй улыбнулась. «Ты используешь Гу Ке-Вень, чтобы угрожать моей жене - ты думаешь, что сможешь достичь своей цели таким образом? Хотя ты прожил столько лет, но всё ещё незрелый. Мне очень интересно, как ты стал лидером Великой Национальной Партии. О, у тебя Гу Ке-Вень в качестве козырной карты. Неплохо, но у меня тоже есть кое-что в рукаве. Я думаю, тебе стоит взглянуть».


«Что-то?» - Ан Кыннан не был впечатлен.


«О, ничего хорошего. Некоторые вещи, за которые тебя могут посадить тюрьму», - сказал Ся Лэй.


Ан Кыннан изменился в лице.
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Глава 458



Глава 458. Намёки пары


Ан Кыннан не мог быть чистым, поскольку ему удалось подняться на должность лидера Великой Национальной Партии. Быстрое восхождение на вершину Shinyeok Group также было невозможно абсолютно законными средствами. С этим наверняка была связана какая-то тёмная история. Ан Кыннан был лидером Великой Национальной Партии, а также председателем Shinyeok Group. Именно эти два статуса ясно давали понять, что по его венам течет не чистая кровь, а кровь грешника.


Получение доказательств незаконной деятельности Ан Кыннана было похоже на разрушение его мечты стать президентом Южной Кореи. Из-за этого он даже мог попасть в тюрьму и это так же бы поколебало основы Shinyeok Group!


Хотя слова Ся Лейя напрягли Ан Кыннана, но он был человеком, который многое пережил, поэтому он быстро успокоился. Усмехнувшись, он сказал: Он усмехнулся. «Ты умный, Ся Лэй, но кого ты пытаешься напугать? Ты говоришь, что у тебя есть доказательства, чтобы посадить меня за решетку? Давайте посмотрим».


Ся Лэй посмотрел вниз и перевернул телефон.


«У тебя ничего нет?» - Ан Кыннан внезапно ударил по столу. «У моего терпения есть свои пределы, Шеньту Тянь-Инь! Забудь о том, что я сказал! Мне нужен ответ сейчас. Или ты выкинешь этого ублюдка на помойку, или всё кончено!»


Шеньту Тянь-Инь заставляли говорить, но Ся Лэй внезапно подвинул свой телефон по столу к Ан Кыннану.


Телефон Ся Лейя переместился к Ан Кыннану, и на экране появилось фото. Там был молодой Ан Кыннан с длинными черными волосами и в клетчатой рубашке. Пожилой мужчина держался за его ногу, умоляя его, а группа людей сносила дом неподалёку.


Снимок был сделан в 70-х или 80-х годах, когда Сеул быстро расширялся. Гангстеры, правительственные чиновники и бизнесмены вступали в сговор друг с другом, чтобы захватить землю и дома людей, разбогатев на чужой беде. Shinyeok Group выросла за это время - до этого это был просто небольшой завод.


Лицо Ан Кыннана снова потемнело, когда он увидел фото. Его прежнее высокомерие исчезло без следа. Причина была проста - он понятия не имел, кто сделал это фото, и откуда она была в руках Ся Лейя!


Ся Лэй сказал ровным тоном: «Ан Кыннан, ты говоришь, что я вор, но кто тогда ты? Ты грабитель. Ты настолько бесчестен, что даже забрал дом у пожилого человека. Как такой человек, как ты, может стать президентом Южной Кореи? Интересно, сколько корейцев проголосуют за тебя, если бы эта фотография попадёт в СМИ?»


Ан Кыннан сдержал свой гнев. «Откуда это фото у тебя?»


«Ты хочешь знать?»


Ан Кыннан кивнул.


Ся Лэй улыбнулся. «Но я не хочу тебе говорить. Скажу только то, что у меня есть нечто большее, чем просто эта картина. Посмотри на неё повнимательнее, а затем решай, как со мной быть».


Ан Кыннан взял трубку Ся Лейя и провел пальцем по экрану. Дальше были ещё фото. Теперь ему было около 40. Он находился в частной комнате для караоке, обнимая двух молодых женщин за грудь. Однако эти две женщины явно не были там по доброй воле; они были одеты в офисную одежду. У одной из них даже были слезы на глазах, и она выглядела довольно униженной.


Ан Кыннан сразу узнал этих двух женщин. Они допустили ошибки в работе Shinyeok Group, и он наказал их таким образом. Той ночью он повеселился, но не ожидал, что вдруг появится такое фото.


Если бы это фото просочилось в прессу, он не только потерял бы свой шанс стать президентом, но и должен был бы уйти в отставку с поста лидера Великой Национальной Партии!


Ан Кыннан свайпнул на следующую картину и увидел контракт. Он узнал его. Если этот контракт появится на столе прокурора, он получит повестку меньше, чем за 24 часа.


Ан Кыннан снова свайпнул, больше фото не было.


Однако этих трех фото было достаточно, чтобы вселить страх в Ан Кыннана!


У него было немного грязи на Шеньту Тянь-Инь, поэтому он хотел использовать это, чтобы заставить ее бросить Ся Лэй и быть с Ан Сухёном, чтобы воплотить мечту семьи Ан - получить богатую невестку, потомка мужского пола по линии Ан и Vientaine Group для Клана Ан. Они также могут использовать Шеньту Тянь-Инь в качестве трамплина для выхода на китайский рынок, в конечном итоге превзойдя корейские Samsung Group и Hyundai Group!


Двумя минутами ранее эта мечта была такой реальной, но теперь всё было разрушено. Теперь проблема Ан Кыннана заключалась не в том, чтобы заставить Шеньту Тянь-Инь плясать под его дудку, а в том, чтобы убедить Ся Лейя не распространять эти фотографии!


Ан Кыннан немного помолчал, а затем сказал: «Мистер Ся, не мог бы ты, пожалуйста, выйти на минутку?» После паузы он сказал представителям Shinyeok Group «Вы, ребята, тоже».


Корейцы встали, поклонились и ушли.


Люди со сторону Vientaine Group не двигались - они смотрели на Шеньту Тянь-Инь и Ся Лэйя, ожидая их инструкций.


Шенту Тянь-Инь тихо спросила: «Заставить их уйти, дорогой?»


Ся Лэй кивнул.


«Выйдите из зала», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


Люди из Vientiane Group тоже вышли, и в зале остались только Тянь-Инь, Ся Лэй и Ан Кыннан. Атмосфера в конференц-зале была напряжённой, но тихой. Однако это молчание было лишь затишьем перед бурей и продолжалось недолго.


«Кажется…» - наконец сказал Ан Гынган. «Кажется, я недооценил тебя, мистер Ся. Эти фотографии, я даже не знал, что они существуют. Откуда они у тебя?»


«Если я скажу, ты убьёшь этого человека. Видишь ли, если я знаю, что ты это сделаешь, зачем мне жертвовать своим источником? Не будь таким наивным и посмотри реальности. Если это единственное, о чём ты подумал, я готов связаться с корейскими СМИ прямо сейчас», - Ся Лэй махнул рукой. «Эй, ты, по имени Ан. Могу я попросить тебя вернуть мне мой телефон?»


Ан Кыннан не шелохнулся, но заставил себя улыбнуться. «Господин Ся, какая необходимость в этом? Я забираю все слова, которые сказал ранее. Скажи мне - что ты хочешь от меня?»


Ан Кыннан смягчил свою позицию - его заставили.


Ся Лэй усмехнулся. «Сначала ты был диким волком и вел себя высокомерно, а что сейчас? Ты как собака. Это не ты. Хочешь, я принесу тебе зеркало, чтобы ты увидел, как ты изменился?»


Уголки рта Ан Кыннана дернулись, а его глаза наполнились ненавистью. Однако все это исчезло за секунду. Он выглядел спокойным. «Если ты хотел меня унизить, то ты достиг своей цели. Ты победил. Сейчас ты доволен? Если да, то назовите цену. Если нет, продолжайте ругать меня - я послушаю».


Таков был самоконтроль Ан Кыннана. Он не паниковал даже при таком развитии событий, и было ясно, что его способность работать до сегодняшнего дня не была случайностью.


Шеньту Тянь-Инь ущипнула Ся Лейя под столом. Это был сигнал. Она не хотела, чтобы дело приняло непоправимый оборот.


Ся Лэй понял, чего она хочет, и сказал: «Хорошо, я прощаю тебя, потому что у тебя хорошее отношение».


«Назови цену», - на лице Ан Кыннана появилась слабая улыбка. Он выглядел совершенно спокойным.


Шеньту Тянь-Инь хотела сказать что-то, но теперь Ся Лей ущипнул её, прежде чем она успела что-то сказать: «Ан Кыннан, как на счет этого: ты передаешь акции Era Mobile компании Vientaine Group по цене в один юань. Кроме того, инвестиции, сделанные Vientaine Group в Корее, должны быть переведены на их счета наличными по текущему рыночному курсу».


«Ты невыносимый ублюдок!» - столкнувшись с такими условиями, самоконтроль Ан Кыннана исчез. то было равносильно поглощению всех инвестиций, вложенных Shinyeok Group в Китай!


Ся Лэй тихо сказал: «Ан Кыннан, не ты ли сказал только что, что тебя не волнуют деньги? Если ты думаешь, что это слишком, я мне придётся связаться с корейскими СМИ».


Шеньту Тянь-Инь сказал: «Да, эти деньги для меня ничего не значат».


«Не забывай, что у меня тоже есть грязь на тебя, Шеньту Тянь-Инь!» - сердито сказал Ан Кыннан.


«Я не знаю, какая у тебя грязь. Даже если ты что-то получил от Гу Ке-Вень, это всего лишь карта, которую ты не сможешь разыграть. Хорошо, я раскрою тебе секрет. Если ты разыграешь свою карту, и кто-то решит расследовать дела моей жены, я могу вмешаться и свести ее наказание и потери к минимуму. Однако, если я разыграю свою карту, ты потеряешь все. Тебе не нужно, чтобы я напомнил тебе об этом, да?»


Если Ся Лэй разыграет свою карту, Ан Кыннан сначала потеряет свое место лидера Великой Национальной Партии, а затем право баллотироваться на пост президента Южной Кореи! Ан Кыннан не мог всё это потерять.


«Давай не будем говорить о грязи. Биржа акций - мое лучшее предложение», - сказал Ан Кыннан.


«Чёрт, ты думаешь, что я один из членов твоего парламента?» - Ся Лей вскочил на ноги и шагнул к Ан Кыннану.


«Ты… Что ты хочешь?» - Ан Кыннан занервничал, столкнувшись с разозленным Ся Лэйем.


Ся Лэй выхватил свой телефон из руки Ан Кыннан и начал набирать номер.


«Стой!» - Ан Кыннан запаниковал. «Я… я согласен!»


Ся Лэй перестал набирать номер.


«Но у меня есть условие. Ты должен передать мне оригиналы этих фотографий» - сказал Ан Кыннан.


«Тогда я хочу того же. Дай мне оригиналы того, что ты получил от Гу Ке-Вень», - сказал Ся Лэй.


«Поговорим об этом в другой день. Я должен получить их из Южной Кореи», - сказал Ан Кыннан.


Ся Лэй прижал Ан Кыннан обратно на свое место. «Сначала реши вопрос с акциями, а затем и другие».


«Не наглей!» - Ан Кыннан был зол, что его метод отступления не сработал.


Ся Лэй ухмыльнулся: «Готовься попасть в заголовки - мне просто нужно сделать один звонок». Он снова начал набирать номер.


У Ан Кыннана не было другого выхода. «Я… я согласен»


«Тянь-Инь, позови своих людей, чтобы поговорить с мистером Аном о сделке в один юань. У могу заплатить, если у тебя нет при себе наличных», - сказал Ся Лэй.


Шеньту Тянь-Инь улыбнулась. Ее улыбка была как солнечный свет. «Я приготовлю что-нибудь вкусное на обед», - сказала она.


Ся Лэй тоже улыбнулся. Для него это был намек на что-то между мужем и женой.
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Глава 459



Глава 459. Отцовские советы и благословения


Колонна Shinyeok Group покинула Великолепный Сбор с умеренной скоростью. Ан Кыннан высунул голову из окна машины и увидел, как Шенту Тяньин и Ся Лэй обнимаются. Он верил, что Шеньту Тянь-Инь пойдет на компромисс и станет женщиной семьи Ан, если он лично придет говорить с ней. Теперь, однако, эта надежда была полностью разбита. Он также знал, что его сын Ан Сухён никогда не сможет снова приблизиться к ней.


Однако этот обман его надежд не был худшим для Ан Кыннана. Хуже всего было то, что у Ся Лэйя оказался на него компромат. Он не мог представить, откуда он попал в руки Ся Лэйю.


«Только твоя смерть обнадёжила бы меня сейчас», - Ан Кыннан отвернулся от них.


Конвой исчез из их поля зрения, и Шеньту Тянь-Инь тут же подошла к Ся Лэйю. Она обвила его шею обеими руками и прижалась к нему с дразнящей улыбкой на лице. «Знаешь что, муженек? Ты выглядел так сексуально, когда поставил Ан Кыннана на место. Ты лучшее, что могло случиться со мной».


Ее мягкое тело, давящее на Ся Лейя, заставила его расслабиться, и на его лице появилась улыбка. «Ты тоже лучшее, что случилось со мной».


«Теперь я знаю, как сильно я люблю тебя. Я никогда тебя не оставлю», - она поцеловала Ся Лейя в губы.


Трогательные слова, сладкий поцелуй… Ся Лэй был доволен, благословен.


Фу Мин-Мей сердито посмотрела на их страстный поцелуй: «Что-то мне тоже захотелось влюбиться. Завтра же начну носить юбки ...»


Наконец Тянь-Инь и Ся Лей прекратили целоваться. На брюках Ся Лейя появилась палатка. Он был смущен, но он также не мог прикрыть её рукой. Тянь-Инь тоже заметила это и прикрыла рукой рот, чтобы скрыть улыбку, в то время как ее глаза пристально смотрели в то место. Она не чувствовала, что Ся Лэй был груб с ней - это было свидетельством ее привлекательности для него, и это делало ее счастливой.


«Пойдем в Бюро по гражданским вопросам», - сказала она. Фу Мин-Мэй была сзади, и она не хотела, чтобы та увидела компрометирующую палатку своего мужа.


«Да, пошли», - согласился Ся Лэй.


Они оба направились к автостоянке, взявшись за руки.


Фу Мин-Мэй догнал их, спросив: «Куда вы идете?»


Тянь-Инь оглянулась с улыбкой. «В Бюро по гражданским вопросам».


Фу Мин-Мэй посмотрела на часы и сказала: «Уже почти пять. Пока вы туда доберётесь, они закроются. Вы уже туда не попадёте, не так ли?»


Ся Лэй тоже посмотрел на часы и нахмурился. «Да, уже почти пять. Может, сходим завтра?» н


«Нет, сегодня»,- она достала телефон и с улыбкой сказала: «Я позвоню мэру Ху прямо сейчас и заставлю его подсчитать сверхурочное время сотрудников в Бюро по гражданским вопросам».


Ся Лэй остановился и рассмеялся.


Фу Мин-Мей усмехнулась. «Ты настолько хочешь замуж, старшая сестра Тянь-Инь? Шурин Ся будет смеяться над тобой».


Тянь-Инь сердито посмотрела на Фу Мин-Мей. «Ты смеешься надо мной, не так ли? Хочешь, я урежу тебе зарплату завтра?»


«Нет, нет. Я пойду за машиной, чтобы отвезти вас туда», - Фу Мин-Мей не осмелилась сказать больше слова и побежала за машиной.


Серебряный Rolls-Royce Phantom выскользнул из Великолепного Собрания. Асфальтовая дорога была зажжена лучами заката и затенением листьев. Это было похоже на дорогу к любви, а заходящее солнце и пятнистые тени были похожи на лепестки, падающие с неба, наполняя атмосферу романтикой.


В машине Тянь-Инь блаженно наклонилась в объятия Ся Лейя. «Кстати, муженёк. Могу я задать тебе вопрос?»


Ся Лэй погладил ее по волосам и сказал мягким голосом: «Ты могла просто спросить. Что за вопрос?»


«Эти инкриминирующие картинки – откуда они у тебя?» - она краем глаза посмотрела на Ся Лэйя.


Ся Лэй немного подумал, затем сказал: «Я консультант Бюро 101. У меня есть свои каналы для таких вещей. Однако, вопросы, связанные с Бюро 101, являются конфиденциальными, поэтому я не могу рассказать тебе об этом. Пожалуйста, пойми меня правильно»


«Конечно. Я просто спросила», - сказала она.


«Никому не говори об этом», - сказал Ся Лэй. «Я все еще должен использовать эти фотографии в обмен на то, что Ан Кыннан использует, чтобы угрожать тебе».


«Да, конечно», - Тянь-Инь была послушной. «Я сожалею, что не послушала твои предупреждения. Гу Ке-Вень ядовитая змея. Я никогда не думала, что она пойдёт на всё это и объединиться с Ан Кыннаном против меня».


«В будущем тебе стоит быть осторожнее. Берите больше телохранителей, когда выходишь в свет и реже посещай общественные места», - ворчал Ся Лэй.


«Да»- кивнула она. «Не бери в голову, давай больше не будем говорить о таких вещах. Сегодня достойный празднования день - наш брак. Давай не будем расстраиваться из-за этих вопросов».


Ся Лэй рассмеялся и подумал о своем отце Ся Чанхэ.


Звонок, который он получил в Великолепном Собрании, был от Елены. Фотографии, которые он использовал в качестве компромата против Ан Кыннан, также были присланы Еленой. Его отец не показывал себя, но он знал, что это был подарок отца. По правде говоря, только Ся Чанхэ или такие, как он, могли получить такие вещи. Ся Чанхэ отправился в Южную Корею, чтобы разобраться с Ан Кыннаном!


Как он мог сказать Тянь-Инь правду об этом?


Все, что связано с Ся Чанхэ, должно было быть похоронено в сердце Ся Лэйя. Он даже не мог сказать об этом своей собственной сестре!


«Отец собирается разобраться с Ан Кыннаном и Ан Сухёном? Я так переживаю за него ... но я не могу сражаться рядом с ним ...» - Ся Лэй размышлял над этим.


«Аааа, вы двое можете перестать быть такими милыми? Подумайте о моём одиноком одиночестве», - сказала Фу Мин-Мей с места водителя, прерывая мысли Ся Лейя.


Тянь-Инь выпустила из объятий Ся Лейя и ударила Фу Мин-Мей по голове, яростно сказав: «Сконцентрируйся на вождении».


«Хе-хе», -Фу Мин-Мэй стала ещё более игривой. «Брат, Ся, у тебя случайно нет младшего брата? Лучше всего, если это брат-близнец. Познакомь меня с ним. Я тоже хочу влюбиться».


Ся Лэй потерял дар речи.


Тянь-Инь дала ей пощечину, услышав это.


Сотрудники Бюро гражданских дел Хайчжу действительно работали сверхурочно и ждали, когда Тянь-Инь и Ся Лэй зарегистрируют свой брак.


При обычных обстоятельствах нужно было бы пройти ту или иную формальность и получить штампы здесь и там, чтобы получить сертификат. Это могло быть так долго, что восьми ног бы не хватило на то, чтобы обегать вокруг. Однако Тянь-Инь и Ся Лэй не были обычными людьми – им было нужно только сделать 1 звонок. Кроме того, сотрудники были довольно гостеприимны и боялись слишком долго держать Тянь-Инь и Ся Лэйя. К тому времени, когда они прибыли, сотрудники подготовили все, просто ожидая фотографий и подписей.


«Улыбайтесь! Хорошо, вот так. Отлично!»- работник бюро сфотографировал Ся Лейя и Шенту Тянь-Инь.


Затем директор Бюро по гражданским вопросам сказал: «Процесс обработки фотографии займет некоторое время, мисс Тянь-Инь и г-н Ся. Пожалуйста, подождите в моём офисе. Вы сможете получить сертификат, как только фотография будет сделана».


«Да, хорошо. Спасибо», - Тянь-Инь была очень вежливой.


В этот момент мобильный телефон Ся Лейя неожиданно зазвонил. Он посмотрел на экран своего телефона и сказал: «Извини, я должен принять этот звонок». Он вышел из комнаты для фотосъемки.


Тянь-Инь хотела пойти за ним, но, немного поколебавшись,отказалась от идеи.


Она была умной женщиной и знала, что ничего хорошего не получится из женщины, которая слишком крепко держится за своего мужчину или слишком внимательно следит за его делами.


Ся Лэй принял звонок в коридоре.


Мужской голос раздался на линии. «Ты действительно женишься на Шеньту Тянь-Инь?»


Это был голос Ся Чанхэ.


Ся Лэй сдержал свое волнение. «Папа, почему ты спрашиваешь это? Я хотел сказать тебе через некоторое времени, и я хотел бы, чтобы ты был на моей свадьбе, но у меня не было возможности связаться с тобой».


Ся Чанхэ всегда был инициатором их контактов, но он понятия не имел, как связаться с Ся Чанхэ.


«Ты женишься. Как твой отец, я должен быть рад за тебя, - сказал Ся Чанхэ, - но я собираюсь предупредить тебя».


«Что ты пытаешься сказать, папа?» - Ся Лэй был смущен.


«Твоя мама и я были влюблены. Я думал, что смогу состариться вместе с ней, но твоя мать ... Не бери в голову, я просто скажу это. За тобой охотятся ЦРУ и независимые агенты СА. Они тебя не оставят тебя в покое. Я знаю их методы работы и знаю их возможности. Даже в Китае ты не можешь расслабиться. Кроме того, China Industrial Group и Hanwu Weapons тоже не оставят тебя. Они ждут, когда ты совершишь ошибку, чтобы получить возможность прогнать тебя с рынка вооружений. У тебя есть враги как внутри, так и снаружи – сможешь ли ты также хорошо управляться со своим браком?»


Ся Лэй немного помолчал. «Папа, я в курсе всего этого, но я не боюсь. Я верю, что у меня есть возможность хорошо управлять своим браком и что я могу защитить свою жену».


«Тебе не хватает ни храбрости, а способностей. Ты смог сделать все это за короткий промежуток времени, но… » -после паузы Ся Чанхэ продолжил: «Сынок, хотя я не видел свою невестку лицом к лицу, но я знаю ее очень хорошо. Она женщина с амбициями. Она знает, чего хочет. Она также слишком привлекательна. Ты и она вместе ... Честно говоря, я не очень хорошо думаю о вашем браке. Поверь моему чутью и моему опыту. Ты разведёшься с ней через пару лет».


Ся Лэй остолбенел. Он не знал, что сказать.


Отцы обычно давали свои благословения, когда их дети вступали в брак, но его отец бросал ему в лицо холодную воду и говорил ему, что он разведётся с Тянь-Инь через пару лет.


«Ты все еще меня слушаешь?»


«Я слушаю, папа», - Ся Лэй глубоко вздохнул. «В твоих словах есть определенный смысл, но я хочу сказать, что я всегда хотел обычной жизни. Делать работу, которая мне нравится, жениться на ком-то, кто мне нравится, и роди с ней двоих детей, а затем воспитывай наших детей. Я не хочу быть героем. Я просто хочу быть обычным человеком. Такой шанс прямо передо мной. Я не хочу упустить этот шанс - и я не могу подвести Тянь-Инь».


Ся Чанхэ вздохнул. «Ты думаешь, что ты всё ещё обычный человек?»


Ся Лей остановился. Он не мог ответить на этот простой вопрос.


«Забудь об этом. Ты действительно похожи на меня, когда я был моложе. Хорошо, я даю вам двоим моё благословение», - сказал Ся Чанхэ. «Я решу эту проблему Ан Кыннаном. Ты приводи свои дела в порядок и быстро отправляетесь на поиски следующего места с сокровищами».


«Да», - Ся Лэй издал звук согласия.


Их разговор закончился, вот так.


Шеньту Тянь-Инь вышла из комнаты. «Муженёк, фотографии готовы. Пойдём».


Ся Лэй наигранно улыбнулся и направился к ней.
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Глава 460



Глава 460 – Покушение на убийство


Резиденция Шеньту была украшена огнями, и торжества шли полным ходом. У Ся Лэйя и Шеньту Тянь-Инь еще не было свадьбы, но Клан Шеньту не мог обойти мимо такое событие.


Семья ела вместе, и всем было весело.


Ся Лэй и Шенту Тянь-Инь вернулись в свою комнату после обеда. Это была комната, в которой Шеньту Жень сделал ремонт и обставил новой техникой. Кровать была украшена красным, и даже ковер был красным. Шеньту Жень даже поручил кому-то зажечь красные благовонья.


Тянь-Инь разразилась смехом, как только вошла в комнату.


Ся Лэй тоже не смог удержаться от смеха. «Что отец пытается сделать, делая комнату такой красной».


Тянь-Инь улыбнулся: «У отца на нас своим планы. Браки в его поколении были такими. Это способ выразить своё благословение».


Ся Лэй лег на кровать и расслабился. «Ну раз старшие счастливы».


Тянь-Инь подошла и прижалась к Ся Лэйю. «Теперь я твоя жена. Ты должен относиться ко мне хорошо и оберегать».


Ся Лэй протянул руку и шлепнул Тянь-Инь по её задорным ягодицам. Раздался приятный уху шлепок.


Тянь-Инь прикусила свои вишневые губы, а ее глаза наполнились мраком. «Ты издеваешься надо мной сразу после того, как мы поженились. Похоже, у меня больше не будет солнечных дней».


Ся Лэй усмехнулся. «Это считается издевательством? Что если я захочу отшлепать тебя позже? Я не смогу это сделать?»


«Я вся твоя. Есть ли какая-то часть меня, которую ты не можешь отшлепать?» - она поцеловала Ся Лейя в губы, а затем они сплелись в страстных объятиях в красной кровати ...


По какой-то странной причине Ся Лэй вспомнил совет своего отца, прямо в середине этого романтической сцены. Поцеловав Тянь-Инь, он подумал: «Она любит меня очень сильно, и я тоже ее люблю. Я могу защищать её. Почему отец плохо думает о нашем браке?»


Пока он думал об этом, предметы одежды стали падать на пол один за другим. Теперь они были наедине. В этот момент и Ся Лей, и Тянь-Инь наслаждались друг другом. Какая радость на Земле может быть лучше, чем делать это с тем, кого ты любишь?


Даже вулканам нужно время покоя, не говоря уже о молодожёнах. Как только их страсть стихла, они стали просто разговаривать, обнимаясь.


«Муженек, что как мы назовём нашего первого ребенка?» - Тянь-Инь кружила пальцами на груди Ся Лэйя.


Ся Лэй рассмеялся. «Мы даже не знаем, будет ли у нас мальчик или девочка. Как нам мы выбрать имя?»


«Почему нам не придумать сначала имя мальчику, а потом девочке?»


Ся Лэй немного подумал. «Если это будет мальчик, пусть будет Ся Ле, а если девочка ... Хм ... Ся Юэ. Что скажешь?»


«Ся Ле? Ся Юэ?» - Тянь-Инь повторила их дважды и улыбнулась. Ся Ле - Летняя радость. Лето - счастливое время года. Это хорошее имя. Ся Юэ - Летняя луна. Луна летними ночами самая красивая. Наша дочь наверняка будет красавицей. Мне тоже нравится это имя. Муженёк, как ты придумал эти имена?»


«Я просто придумал них», - сказал Ся Лэй. Однако это было не так. Он выбрал «Ле» от Императора Юнлэ и «Юэ» от Чжу Сюань-Юэ. Он задумался о тайне древнего сплава и А.Е.


Тянь-Инь не знала, о чём думал Ся Лэй. Она приблизилась к уху Ся Лэйя и сказала с горячим вздохом: «Муженёк, мне нравятся оба этих имени. Как ты думаешь, что мы должны делать?»


Ся Лэй засмеялся. «Ты хочешь завести близнецов?»


Тянь-Инь кивнула. «Ага, точно. Я хочу близнецов. Разве мы не сможем использовать оба имени, если у нас будут близнецы?»


«Остаётся надеяться на удачу».


«Это не просто удача. Я спросила доктора, и она сказала, что у нас есть шанс завести близнецов, если начать второй раунд через 50 минут после первого», - Тянь-Инь радостно улыбнулась. «Как ты думаешь, что нам следует делать, муженек?»


Ся Лэй потерял дар речи.


Тянь-Инь была холодной, надменной королевой снаружи, и мужчины не смели к ней приблизиться. Дома она горела страстью и была такой горячей, что могла плавить стальные балки. С этой требовательной женой Ся Лэй внезапно почувствовал, что было бы лучше сначала развить не его глаза или его мозг, но и его поясницу.


В то же время,


Южная Корея, Сеул, резиденция Клана Ан.


«Черт!» - Ан Кыннан разбил чайную чашку, которую слуга подал ему на пол. Его гнев не утих, и он наступил на сломанный фарфор, чтобы размолоть его на кусочки.


Слуга вздрогнула. Она хотела убрать осколки, но боялась, что Ан Кыннан обратит на нее свой гнев. Она стояла там, не решаясь пошевелиться и не решаясь уйти.


Ан Кыннан посмотрел на нее. «Чего встала? Убирайся отсюда».


Слуга извинилась и вышла, словно ей была предоставлена амнистия.


«Папа, каков результат переговоров?» - Ан Сухён уже догадался о результате по реакции своего отца, но всё равно спросил.


«Гм!» - фыркнул Ан Кыннан. «Ся Лэйя и Шенту Тянь-Инь везёт. Они объединились и воспользовались нами, поставив условие, что выкупят акции Era Mobile по цене один юань, и мы должны вернуть им инвестиции в Южную Корею по рыночной цене!»


«Неужели Ся Лэй и эта сука сошли с ума от жажды денег?» - Ан Сухён сердито улыбнулся. «Кто согласится на это? Размечтались!»


«Нет, я уже подписал»,- сказал Ан Кыннан.


«А?» - Ан Сухён был ошеломлен.


«Я даже заплатил. А это монета, которую я получил от них. Я сохраню это до того дня, когда Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь встретят свой конец!» - он достал монету в один юань. Это была монета, которую Ся Лэй дал ему после того, как он подписал сделку с Шеньту Тянь-Инь.


Ан Кыннан сжал монету в кулаке. Он очень хотел, чтобы монета превратилась в сердце Ся Лейя, чтобы он мог раздавить ее голыми руками!


«Папа, разве ты не угрожал Шеньту Тянь-Инь, используя вещи, которые нам предоставила Гу Ке-Вень?» - Ан Сухён пришел в себя.


«Это бесполезно».


«Это невозможно, - сказал Ан Сухён, - я знаю Шеньту Тянь-Инь. Мы просто должны использовать грязь, которая у нас есть, чтобы угрожать ей, и она подчиниться, если не хочет, чтобы это повлияло на Vientaine Group».


«Ты знаешь Тянь-Инь, но как насчет Ся Лэй? Она теперь его жена. Мы не можем убрать её, пока Ся Лэй помогает ей», -Ан Кыннан сердито улыбнулся. «Теперь я знаю, почему Шеньту Тянь-Инь так хотела выйти за него замуж. Она жаждет способности этого панка - он ужасен».


«Что сделал Ся Лэй?»


«У него на руках кое-какие вещи, которые никто не должен увидеть, или я буду вынужден уйти в отставку с моей должности в Великой Национальной Партии. Я не смогу баллотироваться на пост президента. У него также есть свидетельство кое-какого бизнеса в Shinyeok Group, который не должен увидеть свет. Как я мог не подписать, когда у него такой козырь?»


«Как это возможно?»


«Я тоже не знаю. Должно быть, кто-то ему помогает, и кто-то очень могущественный».


Ан Сухён пытался угадать, кто это мог быть, но не смог никого придумать.


Свет в гостиной внезапно погас, и дом погрузился во тьму.


«Свет отключен?» - Ан Кыннан занервничал.


«Ложитесь на пол!» - из угла во тьме внезапно раздался холодный голос.


Человек, который говорил, толкнул их на землю, прежде чем Ан Сухён и Ан Кыннан смогли отреагировать.


Хрясь! Окно от пола до потолка в гостиной было разбито, когда пуля попала в диван позади Ан Кыннана. Диван дрожал, и белые хлопья разлетелись по всей комнате.


В темноте спасатель семьи Ан пнул чайный столик, чтобы использовать его в качестве щита.


Пиу! Пиу! Пиу! Прилетело еще несколько пуль, и все они попали в чайный столик. Пуля прошла сквозь стол, мимо скальпа Ан Сухёна и упала в пол.


Спасатель Анов достал пистолет и открыл ответный огонь. Его руки были устойчивы, и он стрелял несколько раз подряд - дуло пистолета не дрогнуло!


Ба-бах! Снаружи выстрела раздался выстрел.


Ан Сухён дрожал от страха. «Хоффман, это убийца? Убийца... пришел за нами?»


«Не нервничай. Это просто стрельба Гиены», - Хоффман отпустил Ан Сухёна и Ан Кыннана.


Гиена, о котором он говорил, был профессиональным убийцей, которого нанял Ан Сухён из международной группы убийц после того, как он покинул Китай. Никто не знал настоящего имени Гиены, но в мире убийц «Гиена» была непреодолимой горой, королем, которому нельзя бросать вызов!


Гиена - особая порода собак с Мадагаскара. Это была собака, но она была жестче волка, и львы и тигры боялись её!


Ан Сухён немного расслабился, узнав, что стрелял Гиена.


«Насколько он надежен, Хоффман?» - спросил Ан Кыннан.


«Будьте уверены, мистер Ан. Он король в мире убийц. Тот, кто стал его целью, не сможет выжить», - сказал Хоффман.


Ан Кыннан рассмеялся. «Хорошо, тогда скажи ему убить Ся Лейя!»


«Ся Лэй уже является его целью», - сказал Хоффман.


Свет в гостиной был внезапно загорелся, и мужчина, держащий снайперскую винтовку, вошел в гостиную. Этот человек был наполовину черным и наполовину белым. У него были черты белого человека, но тон кожи черного. Ему было около тридцати, он был большим и высоким, с ледяными глазами. Температура в гостиной, казалось, упала на несколько градусов от его появления. У него была удушающая, адская аура!


Это был Гиена, король мира убийц.


«Два человека. Мужчина и женщина, - сказал Гиена по-английски. «Они сбежали».


«Сбежали?» - Ан Сухён нахмурился.


Гиена тихо сказал: «Враг хитрый. Они обнаружили меня - это не обычный враг. Если вы хотите убить их, вам следует доплатить»


У Ан Сухёна ком застрял в горле, он не мог говорить.


«Ты видел их лица?»


Гиена говорил мало; каждое слово было так же драгоценно, как золото.


«Люди, которые пришли убить меня, как-то связаны с Ся Лэйем. Немедленно отправляйся в Китай и добей его!» - у Ан Сухёна были свои предположения.


Гиена ничего не сказал; а лишь слегка кивнул.
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Глава 461



Глава 461 - Слезы Жу-И


«Береги себя», - Ся Лэй держал руку Шеньту Тянь-Инь у ворот перед отъездом. «Запомни, что я сказал - бери с собой больше телохранителей, выходи из общественных мест и немедленно звони мне, если почувствуешь, что что-то не так. Даже если меня не будет рядом, я могу заставить Лун Бин прийти тебе на помощь».


«Хорошо, хорошо», - Тянь-Инь засмеялась и сказала: «Ты как мой отец. Ты уже говорил мне всё это дома. Я запомнила и с 1 раза».


Ся Лэй улыбнулся. «Я вернусь в Цзинду, когда позабочусь о некоторых вопросах».


Тянь-Инь обняла его и сладко поцеловала его. «Буду ждать».


«Кхэ-кхэ». Фу Мин-Мей кашлянула. «Разве вы двое не видите кучу людей, которые фотографируют вас на свои телефоны? Следите за своим имиджем».


Шеньту Тянь-Инь была самой богатой женщиной в Китае и привлекала большое внимание. Ся Лэй прославился на московской выставке легких вооружений и стал героем бесчисленного количества китайцев. Общественность тоже уделяла ему большое внимание. Люди не могли пройти мимо и не заснять их поцелуи в аэропорту.


Тянь-Инь спокойно сказала с улыбкой на лице: «Что такого, что они фотографируют? Кто будет мешать мне целовать моего мужа?»


Тянь-Инь словно изменилась после брака. Она стала более женственной.


Ся Лэй засмеялся. «Да, я целую свою жену, а не другую женщину. Кто будет показывать пальцем?»


«А? Ты хочешь поцеловать других женщин?» - Тянь-Инь притворилась злой и шлёпнула его по ягодицам.


Это не ускользнуло от записи телефонов, конечно, и все было записано. Фотографии и видео, в которых Шеньту Тянь-Инь хлопает по заднице Ся Лейя, наверняка станут горячей темой во всем Интернете.


Сначала Ся Лэй хотя и остался внешне невозмутимым, но всё равно смутился: «Ладно, идите. Я тоже должен идти».


«Да, возвращайся в Цзинду, когда закончишь», - Тянь-Инь пришлось отпустить Ся Лейя.


Ся Лэй кивнул и ушел.


Фу Мин-Мэй положила руку на талию Тянь-Инь и провела через турникет. Пак Тайцзы, Цзин Чжэньхуань, Пак Канли и Цзин Даху также последовали за ними через турникет. Ся Лейю было спокойнее, когда эти четверо из Яньбяня защищали Шеньту Тянь-Инь.


Ся Лэй вышел из аэропорта. Огни города Хайчжу сияли, и небо было настолько чистым, что казалось, будто оно было вымыто и усеяно звездами. Ся Лэй вывел свою машину на дорогу домой, и он почувствовал в его сердце пустоту, как будто потерял что-то, оставив Тянь-Инь. Он стал ее законным мужем, подписав в ней свидетельство о браке, и был с ней по любви. Как он мог не беспокоиться о ней?


Ся Лэй на самом деле не вернулся в Цзинду с Шеньту Тянь-Инь, потому что ему нужно было заниматься производством Thunder Horse. Ему помогала Гуан Лин-Шань, и он доверял ей. Он остался ждать Елену и Ся Чанхэ. Он не назначил время и место для их встречи, но он полагал, что Елена или его отец появятся и дадут ему то, что ему нужно - грязь на Ан Кыннана.


Он мог только обменять грязь на информацию о Шеньту Тянь-Инь, которую Гу Ке-Вень передала Анам. Проблемы жены были проблемами мужа, и он должен был их решить.


Вернувшись, Ся Лэй взглянул на дом Цзян Жу-И. Свет в ее доме не горел, и было не ясно, легла ли она спать или работала сверхурочно.


Ся Лей хотел постучать к ней, но тут же отклонил эту мысль. «Теперь я муж Тянь-Инь. Нельзя стучать в дверь Жу-И посреди ночи».


Он очень хотел пообщаться с Цзян Жу-И, но отказался от этой идеи.


В его доме было холодно и тихо. Ся Лэй посмотрел на чайный столик, как только он открыл дверь. Когда он последний раз был дома, он убирался, но теперь на чайном столике была папка с документами.


Левый глаз Ся Лея дернулся, и он мгновенно осмотрел комнаты в своем доме. В квартире никого не было.


Ся Лэй подошел, взял конверт с документами и открыл его. В конверте была пачка фотографий и несколько документов. Он быстро просмотрел их. Это были все доказательства, которые могли быть использованы против Ан Кыннана. Кроме этого там было красиво сложенное письмо.


Ся Лэй криво улыбнулся. Он остался в Хайчжу, чтобы получить эти вещи, но он получил их, как только вернулся домой. Его отец, казалось, имел телепатическую связь с ним или был частью него - он всегда знал, чего хочет Ся Лэй.


«Почему бы нам не встретиться, пока ты здесь?» - пробормотал Ся Лэй после долгой паузы.


Он открыл письмо.


Это было письмо Ся Чанхэ: «Сынок, я изначально планировал убить Ан Кыннана и Ан Сухён, но мы с Еленой столкнулись с Гиеной. Он из международной группы убийц. Он грозный профессиональный убийца и никогда не проваливал с тех пор, как начал убивать. Он король в мире убийц. Будь начеку. Береги себя».


К письму был приложен набросок. Это был портрет Гиены.


Ся Лэй вышел на балкон с письмом в руках. Он сфокусировал взгляд и быстро увидел человека, стоящего на здании примерно в 500 метрах. Этим человеком был его отец Ся Чанхэ. Он держал прицел XL2500, чтобы посмотреть на Ся Лейя на балконе.


Ся Лэй криво улыбнулся и произнес слова: «Я буду осторожен. И тоже будь осторожен».


Ся Чанхэ тоже улыбнулся. Он убрал прицел и исчез в ночи.


«Разумеется отец, вероятно, увидел убийцу по имени Гиена прицелом, а затем набросал его для меня. У него есть снайперская винтовка XL2500, но он не смог убить Гиену. Этот Гиена настолько грозный?»


Письмо, которое оставил его отец, заставило подорвало боевой дух Ся Лейя.


Он не боялся этого убийцу по имени Гиена, но беспокоился, что этот человек пойдет за его близкими. Ся Сюэ и Тянь-Инь были обычными женщинами, и их шансы на выживание были практически нулевыми, если бы Гиена пошёл за ними.


Внезапно в дверь постучали.


Ся Лэй оглянулся и взглянул левым глазом сквозь дверь. Он увидел Цзян Жу-И, стоящую в дверях с сумкой в руке.


«Зачем она пришла так поздно?» - подумал Ся Лей и вдруг почувствовал головную боль.


Тук тук тук тук. Цзян Жу-И постучал еще три раза.


«Кто там?» - Ся Лэй подошел к двери.


«Это я, Жу-И», - сказала она.


Ся Лэй открыл дверь с улыбкой на лице. «О, Жу-И. Пожалуйста, входи»


Цзян Жу-И вошла в дверь и сразу же направилась к дивану, сев на него без приглашения, а затем положила сумку из рук на чайный столик.


«Хм, я сделаю тебе чай», - сказал Ся Лэй. По какой-то причине он нервничал.


«Незачем. У тебя дома нет горячей воды – как ты сможешь приготовить чай?» - сказала она.


Ся Лэй неловко пожал плечами и сел напротив неё: «Как твои дела?»


Цзян Жу-И выглядела обиженной. «Мы уже не можем быть друзьями теперь, когда ты женат?»


«Почему это?» - боясь, что она неправильно поймет, Ся Лэй поспешно объяснил: «Я просто думаю, что должна быть веская причина, чтобы навестить меня в этот час».


Цзян Жу-И распаковала сумку и вынула из нее пять пачек наличных денег, а также шкатулку для драгоценностей и сберегательную карту. Она подтолкнула это всё Ся Лэйю.


Ся Лэй был ошеломлен. «Жу-И, ты… что ты делаешь?»


«Это деньги, которые ты мне дал. Папочка потратил 500 000 на лечение, остальные я вернула тебе. Ожерелье из драгоценных камней - я тоже их верну. Я накопила 50 000 и принес их тоже. Мне все еще не хватает 450 000. Я ... Я буду выплачивать тебе понемногу, ежегодно. Это будет медленнее, но я обязательно верну все это», - сказал она.


Ся Лэй почувствовал, будто в его сердце вонзили иглу. Он посмотрел на Цзян Жу-И. «Что ты делаешь, Жу-И? Я же сказал, когда дал тебе деньги, что часть денег предназначена для лечения дяди, а другая - для его выздоровления. Мне тоже не нужны деньги - зачем ты мне их возвращаешь?»


«Тебе не нужны деньги, но почему я должна принимать от тебя столько денег? И это ожерелье?» - Цзян Жу-И открыла шкатулку, показывая ожерелье, которое ей подарил Ся Лэй. «Я пошла в ювелирный магазин, чтобы проверить её. Магазин предложил мне 5 000 000 за это ожерелье! »


«Я подарил тебе, ты приняла подарок. Я не хочу его обратно. Возьми деньги и ожерелье. Не суетись», - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И уставилась на Ся Лэйя, и у неё на глаза навернулись слезы. «Кто я для тебя? Ты даешь мне деньги и такое ценное ожерелье ... Скажи мне, кто я для тебя?»


«Мы… мы друзья», - сказал Ся Лэй.


Слезы Цзян Жу-И скатились по щекам. «Друзья, чёрт побери. У меня много друзей, но они дают мне всего несколько юаней за Wechat, и мы разделяем счет, когда мы ходим поесть. Почему эти друзья не дают мне миллионы? У тебя тоже так много друзей. Почему бы тебе не дать им миллионы и ожерелье на сумму 5 000 000? Давай, отдай им это. Я поверю, что мы друзья, если ты всем своим друзьям подаришь миллионы и ценные ожерелья».


Ся Лей не знал, что сказать. Он не мог дать каждому другу деньги и ожерелья, даже если бы он был самым богатым человеком на Земле.


Слезы Цзян Жу-И текли быстрее. «Где-то глубоко в твоём сердце ты на самом деле думал обо мне как о своей женщине, не так ли?»


«Я…» - Ся Лэй открыл рот, но прозвучало только одно слово. Он также думал: «Я действительно думаю о ней, как о своей женщине?»


Он и сам не знал ответа на этот вопрос.


«Мы выросли вместе. Ты сказал, что не испытываешь ко мне никаких чувств, но я не верю в это. Ты помог мне раскрыть случай, когда я была мелкой сошкой. Ты помог мне стать начальником полиции. Когда папа заболел, ты пришел на помощь. Ты спас его и подарил нам лучшую жизнь. Ты тогда подарил мне ожерелье стоимостью в миллионы без всякой причины. Ты действительно видел во мне свою женщину, не так ли?»


«Жу-И, я…» - Ся Лэй не знал, что делать.


«Если ты считаешь меня своей женщиной, то почему ты не прикасаешься ко мне?» - Цзян Жу-И потеряла контроль над собой.


Ся Лэй застыл.


«Я даю тебе два варианта», - Цзян Жу-И встала со слезами на глазах. «Обними меня или возьми деньги и ожерелье обратно, и мы навсегда останемся должником и заёмщиком».


Головная боль Ся Лэйя внезапно усилилась вдвое.
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Глава 462



Глава 462. Закатывая сцену.


Должникам имело смысл возвращать деньги, которые были должны, а люди тоже имели право принять или отказаться от подарка. Если взглянуть на эту ситуацию с этой точки зрения, у Цзян Жу-И было достаточно причин вернуть деньги и вещи, которые ей подарил Ся Лэй. Однако, как только он взял их, это означало, что их более чем 20-летняя дружба полностью прекратились, и они просто станут должником и заёмщиком.


Сможет ли Ся Лэй сделать нечто подобное? Пусть Цзян Жу-И и ее родители ведут скромную жизнь? Он даже не хотел думать об этом. Он был человеком, который возвращал доброту, которую ему показали, и отец Цзян Жу-И оказывал ему большую помощь, когда он был вынужден стать кормильцем семьи после исчезновения его отца. Мать Цзян Жу-И тоже помогла ему. Он получил всю эту помощь в трудную минуту, как он мог сделать что-то подобное?


«Жу-И, я думаю… ты должна прекратить суетиться. Забери деньги и ожерелье тоже», - голос Ся Лейя был тихим, умоляющим.


«Выбирай. Не меняй тему», - Цзян Жу-И приблизилась к Ся Лэйю. Она плакала, но все же оказала немалое давление на Ся Лэйя.


Ся Лэй сухо засмеялся. «Жуи, это ... Как я могу выбирать?»


Цзян Жу-И сделала еще один шаг вперед, и ее обильная грудь едва не поразила Ся Лэйя. Ся Лэй запаниковал и отступил, свалившись на диван.


Это было неловкое положение, а также довольно странное, но слезы Цзяна Жу-И продолжали стекать двумя потоками, падая на лицо Ся Лейя.


Женщина, которая выросла с ним и была вместе с ним более двадцати лет - она ждала его признания с самого детства. Однако она ждала и ждала, а он женился на другой женщине. Как она могла не страдать от произошедшего?


Возможно, она не сделала бы это сегодня, если бы не пошла в ювелирный магазин, чтобы оценить ожерелье. Если подумать, что это значит, когда мужчина подарил женщине ожерелье стоимостью в миллионы?


Была ли это причина или нет, Цзян Жу-И уже достигла предела всего, что она могла сделать как женщина.


Ся Лей пришлось выбирать сейчас - А или Б.


Мужчина должен был нести ответственность, но он только что подписал свидетельство о браке с Шеньту Тянь-Инь и стал законным супругом. Как он мог обмануть Шеньту Тянь-Инь с Цзян Жу-И?


«Ты не собираешься выбирать? Тогда я выберу за тебя!» - настаивала она.


Ся Лэй приготовился. «Жу-И, успокойся. В моих действиях не было никакого двойного смысла. Я просто хочу, чтобы ты, дядя Цзян и тетя Ян жили лучше. Ты…»


«Уааа!» - завопила Цзян Жу-И. «Похоже, ты уже сделал свой выбор. Хорошо, я ухожу. Я оставляю деньги и ожерелье. Я заплачу тебе еще 20 000, когда получу премиальные»


Цзян Жу-И встала с дивана и действительно повернулся, чтобы уйти.


Ся Лэй запаниковал и схватил ее за руку.


«Отпусти меня!» - она пыталась вырваться изо всех сил.


Ся Лэй не смел отпустить ее, потому что был уверен, что Цзян Жу-И действительно уйдет, если она уйдет, то он и она будут просто должником и заёмщиком. Он потянулся, и Цзян Жу-И немедленно прекратила борьбу. Она врезалась в его объятия и упала с ним на диван.


«Ты уже воспользовался мной. Раз так, значит, ты выбрал второй вариант», - сказала она.


Ся Лэй поспешно сказал: «Что за выбор? Дам не объясниться, Жу-И».


Слезы Цзян Жу-И снова закапали по щекам. «Ты дал мне столько денег и такое ценное ожерелье. Разве это не потому, что ты хочешь, чтобы я была твоей любовницей?»


«А?» - Ся Лэй был ошеломлен. Когда у него был такой мотив?


Цзян Жу-И продолжала настаивать. «Не отрицай. В мире много таких ублюдков, как ты. Они женаты дома и холостяки на улице. Они сохраняют брак, имея связи на стороне. Разве это не то, что вы, мужчины, говорите?»


Ся Лэй стиснул зубы и сказал: «Жу-И, я не такой, как эти мужчины. Я не такой человек».


«Я знаю, что ты не… но ты мог научиться быть похожим на них!» - сказала она.


Ся Лэй потерял дар речи.


«У тех мужчин, с состоянием всего лишь нескольких миллионов, есть любовницы. У тебя есть миллиарды! Ты дал мне почти 10 000 000. Какое это будет иметь значение, если у тебя буду только я на стороне? Ты хуже этих людей?»


Ся Лэй пришёл в полное недоумение для слов. Внезапно он обнаружил, что мыслительный процесс Жу-И сегодня вечером превзошел обычный диапазон женщины - она была богом.


«Мне все равно. Ты либо забираешь деньги, либо делаешь меня своей любовницей», - закричала она.


Ся Лэй никогда не был человеком с каменным сердцем, и его сердце на самом деле смягчилось от первой слезы, выпавшей из её глаз. Его сердце и стало совсем мягким, поскольку он был с ней так долго. Он вздохнул. «Жу-И, не плачь. Позволь мне объяснить еще раз. Я ... Ты меня знаешь. Я только что подписал свидетельство о браке с Шеньту Тянь-Инь верно? Кто ищет любовниц, как только женится?? Кроме того, как я могу считать тебя любовницей?»


«Шеньту Тянь-Инь - это Шеньту Тянь-Инь. Я - это я», - сказала Цзян Жу-И. «Может, ты разведёшься с ней и женишься на мне?»


«Как я могу это делать?»


«Тогда что ты хочешь, чтобы я сделала? Я хочу быть твоей любовницей. Что еще ты хочешь? Хочешь загнать меня в угол? Хочешь, чтобы я умерла? Я сейчас спрыгну, только смотри», - Цзян Жу-И соскочила с Ся Лейя и направился к балкону.


Ся Лэй схватил ее за талию и потянул обратно на диван. Он умоляюще сказал: «Жу-И, ты… Как насчет этого: ты дашь мне немного времени, чтобы я подумал, хорошо?»


«Десять минут. Даю тебе 10 минут, чтобы подумать об этом», - Цзян Жу-И была полна решимости.


Ся Лэй закрыл глаза до боли.


«Я знаю, что у тебя сейчас есть деньги, и я недостаточно хороша для тебя. Шеньту Тянь-Инь великолепна. Она самая богатая женщина в Китае, у неё миллиарды долларов. Она идеальная пара для тебя. Хватит думать об этом. Отпусти меня. Я собираюсь прыгать. Я пойду домой и вдохну немного газа», - сказала Цзян Жу-И со слезами на губах.


«Ты точно знаешь, как доставить мне неприятности. Ты умеешь издеваться надо мной с самого детства», - слёзы появились на глазах Ся Лейя.


Цзян Жу-И громко рыдала от этих слов, и ее слезы падали быстрее.


Ся Лэй спокойно посмотрел на неё. «Жу-И, разве ты не говорила, что подождешь пять лет для меня? Сегодня почему ...»


Лицо Цзян Жу-И покраснело, и она вздрогнула, и её голос тоже задрожал. «Ты жестокий ублюдок. Я ждала тебя больше двадцати лет. Я сейчас в этом возрасте, но я никогда не видела тела мужчины. Пять лет? Я буду стара через пять лет. Ты заставишь меня ждать, пока я стану старой девой, что никто не захочет дотронуться до меня?»


Ся Лэй уже был лужей растопленного масла.


«Я сейчас в моем самом прекрасном возрасте. Чего ты еще ждёшь?» - Цзян Жу-И прикусила губу. Она была так смущена и нервничала, что могла умереть, но все же набралась смелости сказать эти слова.


В этот самый момент зазвонил телефон.
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Глава 463



Глава 463. Очень темная ночь


В гостиной снова стало напряженно.


«Это Шеньту Тянь-Инь?» - попытка Цзян Жу-И не увенчалась успехом, и она в панике убрала свои преступные руки.


Ся Лэй тоже занервничал. «Я не знаю».


«Ч, чего ты боишься? Возьми трубку», -Цзян Жу-И пришла в себя. «Это же просто звонок, верно? Никто не поймал нас в постели!»


Ся Лэй потерял дар речи.


Цзынь-цзынь-цзынь. Телефон продолжал звонить.


Ся Лэй глубоко вздохнул и вытащил свой телефон из одежды, а затем встал с дивана, чтобы принять звонок. Он посмотрел на дисплей - звонила не Шеньту Тянь-Инь, а номер из Южной Кореи. «Это не номер Тянь-Инь».


Ся Лэй принял звонок.


Из трубки раздался голос Ан Кыннана. «Мистер Ся, я приготовил то, что ты просил. Сейчас я нахожусь на острове Саньшэнь в Хайчжу. Даю тебе 2 часа, чтобы ты приехал на остров и совершил обмен со мной».


«Остров Саньшень?» - переспросил Ся Лэй. «Почему я должен отправляться на этот остров? Я тот, кто одержал верх, а не ты. Время и место будут определять я».


«Мистер Ся, Хайчжу - это китайская земля. Неужели ты всё ещё боишься меня? Я могу обменяться с тобой на этом острове, а не там, где ты скажешь. Я никогда больше не ступлю на землю материка».


«Сколько людей ты взял с собой?»


«Только я и два телохранителя», - сказал Ан Кыннан.


«А почему я должен тебе верить?»


«У тебя есть то, что я хочу. Зачем мне лгать тебе? - сказал Ан Кыннан. «И я хочу сказать тебе, что знаю, где находится Гу Ке-Вень. Я скажу тебе об этом в качестве подарка к свадьбе. Я знаю, ты захочешь узнать, где она».


Ся Лэй нахмурился. «Два часа. Сейчас ночь - где мне взять лодку, чтобы переправиться туда?»


Ся Лейя интересовала не грязь, что была у Ан Кыннана на Шеньту Тянь-Инь, а местонахождение Гу Ке-Вень. Она была как бомба замедленного действия, намотанная на Шеньту Тянь-Инь, и могла взорваться в любой момент. Этот «подарок» от Ан Кыннана был тем, чего хотел Ся Лэй.


Однако Ся Лэй не был молодым горячим глупцом, каким он был раньше. Череда жизненных ситуаций закалила его и превратила в опытного агента. Ан Кыннан просил встретиться поздно вечером, на малоизвестном острове – разве это не выглядело подозрительно?


Ан Кыннан усмехнулся. «Я очень хочу получить эти вещи, иначе я бы не пришел лично. И это просто разовый подарок. Тебе придется подумать о том, как найти Гу Ке-Вень в следующий раз».


Ся Лэй немного подумал. «Хорошо. Увидимся на острове Саньшень через два часа».


Как только Ся Лей положил трубку, в его голове появился набросок портрета, что оставил ему отец. У него было предчувствие, что этот убийца - Гиена, которого даже его отец считал опасным, скорее всего, был на этом острове. И блондинка с телохранителем, которые были при Ан Сухёне, вероятно, тоже.


Если он был прав, то остров Саньшень был полем битвы. Поле битвы, полное опасности.


Ся Лэй подумал: «Эта парочка – сын и отец – должны быть на острове. То, что у меня в руках, слишком важно для них, чтобы отправить кого-то еще. Они должны получить это лично и уничтожить. Зная их, эти двое определённо не позволят третьей стороне дотронуться до этих вещей из-за страха нового шантажа. Это прекрасная возможность позаботиться об этом семейном бизнесе Ан. Я должен это сделать!»


Возможность и опасность шли рука об руку.


Он бы помчался, даже если бы знал, что там есть тигры!


Приняв такое сложное решение, Ся Лэй почувствовал себя расслабленным. Гиена была королем мира убийц, но Ся Лей был Единственным в своём роде на этой Земле! Даже Принцесса Юн-Мэй сказала это. Он был Единственным в этом мире, и он был уверен, что убьет врага!


Цзян Жу-И подошла ближе. «Что случилось, Лей?»


«Ничего такого. Тебе не стоит вмешиваться в этом», - сказал он.


Цзян Жу-И была расстроена. «Я даже снял твои брюки. Этот человек позвонил и сказал, чтобы тебе нужно встретиться с ним на острове, как мне может быть всё равно?»


Она ждала более двадцати лет, а этот ублюдок разрушил своим звонком осуществление её мечты! Как могла Цзян Жу-И не злиться из-за этого? Как ей могло быть все равно? Если бы позвонивший оказался перед ней, она бы обязательно пнула его яйцам!


«Держись подальше от этого, Жу-И», - Ся Лэй схватил ее за плечо. «Ты остаёшься ждать меня дома. Я скоро вернусь».


«О чем это ты?»


«Не спрашивай, мне пора», - Ся Лэй поспешно натянул штаны и застегнулся.


«Я слышала, ты говорил об острове Саньшень. Я знаю это место. Оно довольно далеко, никакие лодки не поплывут туда. Почему этот человек просит тебя встретиться в таком месте? Что-то не так», - Цзян Жу-И схватила Ся Лэйя за руку, чтобы он не уходил. «Позволь мне помочь тебе. Ты тоже мой мужчина. Как я могу просто отпустить тебя в такое место?»


Цзян Жу-И первый раз назвала его своим мужчиной. Хотя они не зашли слишком далеко, но Ся Лэй уже признал ее существование.


Ся Лэй вздохнул, а затем посмотрел на часы. «Ты действительно хочешь помочь мне?»


«Ты мой мужчина! Кому еще мне помогать?» - Цзян Жу-И снова назвала его своим мужчиной, но на этот раз она покраснела.


«Хорошо, тогда ты бы могла достать мне катер? Помоги мне найти его, а потом иди домой и жди меня», - сказал Ся Лэй.


«У спецназа есть скоростные катера на тренировочной базе у моря. Я могу одолжить один. Я отвезу тебя туда», - она подошла к нему и взяла его за руку.


Ся Лэй спустился и сел в свою машину в направлении моря.


«Скажи, Лэй…», - неуверенно сказал Цзян Жуй в машине. «Если бы это Шеньту Тянь-Инь позвонила… Что бы ты сказал?»


Ся Лэй сухо засмеялся. «Не знаю».


«Ты такой глупый. Смотри, я тебя научу», - Цзян Жу-И немного подумала и сказал: «Ты должен вести себя так, как будто всё порядке. Если она спросит, где ты, скажи, что работаешь сверхурочно в своей компании. Если она услышит мой голос, скажи ей, что твой секретарь, и спрашиваю, не хочешь ли ты чаю или чего-то еще. Тебе просто нужно сделать вид, что ничего не произошло».


Ся Лэй потерял дар речи.


Как и следовало ожидать от начальника полиции. Ее навыки маскировки были не шуткой.


Через полчаса BMW M6 Ся Лейя прибыл на тренировочную площадку у моря. Он открыл багажник и достал чемодан со снайперской винтовкой XL2500, а затем последовал за Цзян Жу-И.


Он не имел права носить огнестрельное оружие раньше, но теперь все было иначе. Он несколько раз сражался за страну и убил много людей. Бюро 101 не предоставило ему официальных документов для ношения оружия, но они спокойно согласились позволить ему носить огнестрельное оружие и использовать его.


Цзян Жу-И поговорила с некоторыми людьми на полигоне спецназа и успешно позаимствовала катер.


Ся Лей взял ключи и сел на лодку на пристани. Цзян Жу-И тоже попыталась залезть на катер, но Ся Лэй оттолкнул её назад. «Будь молодцом, Жу-И. Иди домой и жди меня. Я скоро вернусь»


«Я…» - Цзян Жу-И посмотрела на Ся Лейя широко раскрытыми глазами. На её лице было сильное беспокойство.


«Возвращайся и жди меня, пока я не вернусь», -Ся Лэй больше ничего не сказал и повернул катер к морю.


Цзян Жу-И топнула ногой на причале и закричала: «Будь осторожен, Лей!»


Жаль, что Ся Лэй уже не мог её слышать. Он и быстроходный катер исчезли в ночном море.


Прежде чем Ся Лэй смог отплыть очень далеко, Цзян Жу-И вытащила ключи из брюк и улыбнулась. «Пытаешься избавиться от меня? Не так просто. Не позволяешь мне следовать за тобой? Но я пойду за тобой хоть на край света! Я буду следовать за тобой всю мою жизнь! Шеньту Тянь-Инь, просто подожди. Я заставлю твоего мужчину обманывать тебя! Ха!»


Цзян Жу-И поехала на своей скоростной моторной лодке на остров Саньшень и вскоре догнала его.


Голос моря заглушал шум катера. Ся Лэй не заметил, что Цзян Жу-И следовала за ним, пока он плыл на остров. В его голове продолжали всплывать образы Цзян Жу-И. Цзян Жу-И в детстве, Цзян Жу-И - подросток и взрослая Цзян Жу-И. Наконец, разгорячённая Цзян Жу-И, повалившая его на диван. Эти Цзян Жу-И кружились в его голове и отказывались уходить.


«Ах…» Ся Лэй вздохнул: «Как я получил любовницу? А какая любовница дает урок о том, как избежать обнаружения женой?»


Это было проблемой, но даже боги не смогли бы дать Ся Лэй ответ, который он хотел.


Ся Лэй проплыл на лодке целых 30 мин, прежде чем увидел остров Саньшень в навигационной системе. Этот был маленький остров, всего несколько квадратных километров. На этом острове было три пика, и пики и их окрестности были покрыты густым лесом. На острове не было света. Он был необитаем.


Ся Лэй выключил свет и замедлился как раз перед тем, как приблизиться к острову. Он осторожно подошел к берегу. Поскольку катер медленно двигался, Ся Лэй использовал свой левый глаз, чтобы осмотреть пляж и лес за пляжем.


На пляже было тихо и безлюдно. Лес за пляжем был густым и темным, и он не смог увидеть там никого.


«Неужели Ан Кыннан и его люди находятся на другой стороне острова?» - подумал Ся Лэй.


Ся Лэй поплыл на другую сторону. Несколько километров пролетели в мгновение ока, и ситуация на противоположном пляже вошла в его поле зрения. Он не увидел скоростных катеров, но видел следы приземления вертолета.


Ся Лэй остановил катер и посмотрел на три вершины острова. На его губах появилась усмешка. «Какой это обмен, если ты хочешь убить меня на этом острове. Хорошо. Я хочу убить всех вас на этом острове!»


Ся Лэй подавил свой гнев и поставил лодку на якорь. Затем он вынул XL2500 из футляра и коробку от пуль. После этого он погрузился в ледяные воды моря и направился к более прочному участку пляжа.


Ночь была очень темной.
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Глава 464



Глава 464 - Эта глупая девчонка


Волны ударялись о риф, издавая шум. Морской бриз дул в лес, поднимая листья волной. Ся Лэй несколько минут бродил по рифу, а затем двинулся к лесу. Каждый его шаг был осторожным, и он внимательно следил за окружающей обстановкой. Находясь в такой обстановке, он должен был быть осторожным, несмотря на рентгеновское зрение. Его левый глаз не мог видеть сквозь густой лес, чтобы обнаружить скрытого внутри убийцу.


Жаль, что у него не было тепловизионного оборудования. С ним он бы чувствовал себя намного спокойнее.


Однако у него был свой особый метод отслеживания людей, и это была способность увеличения его левого глаза. Он мог использовать свой левый глаз для высокоточной обработки деталей, поэтому он легко мог обнаружить следы людей. Если бы кто-то вошёл в лес с этого пляжа, он бы отследил его по следам на песке!


«Раз, два, три… Шесть». Ся Лэй провел анализ в соответствии с найденными следами. «С вертолета сошли 6 человек, и они в этом лесу. Они не могли уйти далеко. Значит, они где-то поблизости. Их цель– получить товар и убить меня. Чего я не знаю, так это того, кто за это отвечает: Ан Кыннан или Ан Сухён».


Неважно, кто именно поставил ловушку, Ся Лейю больше не было нужно быть вежливым с ним! Он должен был просто найти и убить их!


Ся Лэй прикрепил глушитель к XL2500, выслеживая убийц.


Сейчас была зима, и температура воды была намного ниже. Он вышел из воды, поэтому он не очень беспокоился о том, что у врага могло быть тепловизорное оборудование.


Ся Лэй быстро обнаружил следы врага, войдя в лес. Как он и думал, их целью было убить его и забрать то, что он принес, поэтому они не стали слишком сильно уходить вглубь леса. Однако он увидел только четырех человек. Все они были азиаты в боевой экипировке и держали в руках американские штурмовые винтовки M16A2. На их поясе с оружием были пистолеты и гранаты. Все они были в бронежилетах и шлемах. Их экипировка была такой же хорошей, как у корейского спецназа.


С помощью рентгеновского зрения Ся Лэй сканировал окружение. К сожалению, он не заметил ни Гиены, портрет которого набросал его отец, ни телохранителя со светловолосыми волосами по имени Хоффман, которого он видел вместе с Ан Сухёном.


Ся Лэй тихо поднял XL2500 в свои руки и принацелился.


Теперь ему нужно было лишь осторожно нажать на курок, чтобы разорвать голову этого человека. Но в этот момент он вдруг что-то понял и убрал палец со спускового крючка.


«С вертолета сошло шесть человек, а здесь только четверо», - подумал он. «Кто двое других? Где они? Стоп. Эти двое точно не Ан Кыннан или Ан Сухён. Двое других, очевидно, Гиена и Хоффман. Эти четверо – всего лишь приманки. Хоффман и Гиена нападут на меня, как только я выстрелю! Один из Анов все еще должен быть на этом вертолете. Он придет и заберёт у меня компромат, как только Гиена и Хоффман убьют меня.


Подумав об этом, взгляд Ся Лейя устремился влево. Впереди был густой лес, блокирующий его рентгеновское зрение. Он мог видеть сквозь часть деревьев, но этого было недостаточно. Даже если у противника было тепловизорное оборудование, его мощности было бы недостаточно, чтобы увидеть сквозь множество деревьев и обнаружить его присутствие.


«Раз эти четверо - приманка, лучшие места, где Хоффман и Гиена могли спрятаться, находятся дальше слева и справа. Как только я начну сражаться с этими четырьмя, эти два элитных убийцы будут приближаться ко мне, сужая сеть. Они не должны быть слишком далеко от этих четверых!» Анализ Ся Лея был очень точным.


Он посмотрел на часы на своем запястье – оставалось 10 минут до назначенного времени встречи.


Сможет ли он прикончить Гиену и Хоффмана за эти десять минут?


Ся Лэй решил попробовать. Он решил пойти налево, перемещаясь от дерева к дереву в качестве прикрытия.


Надлежащая цель достигла диапазона через три минуты. Это был Хоффман. Он прятался на большом кедровом дереве. Вершина дерева была около 30 метров, и этого было достаточно, чтобы дать ему хороший обзор на пляж. Хоффман был спрятан в кроне дерева и держал снайперскую винтовку Barrett, нацеленную на пляж.


К счастью, Ся Лэй шел с рифов. Если бы он шёл с моря, его бы застрелил Хоффман, прежде чем он добрался до берега!


Тепловизорное устройство висело на шее Хоффмана, и он подносил его к глазам каждые десять секунд или около того, проверяя лес вокруг себя. К сожалению, он не знал, что Ся Лэй уже крался к нему со спины.


Дело было не в том, что Хоффман не спешил реагировать или что был недостаточно настороже, а потому, что он не мог использовать тепловизорное устройство, чтобы увидеть Ся Лея, который находился на расстоянии более 500 метров. Он выбрал очень хорошее место для атаки, поскольку дерево, на котором он находился, было самым высоким в этой области, и он мог видеть довольно далеко, а также целиться в пляж. Однако, именно из-за его позиции Ся Лей первым обнаружил его.


Хоффман внезапно убрал устройство, поднял пистолет и нацелился на пляж.


Такая позиция означала, что он собирался стрелять в кого-то. Кроме того, эта цель была на пляже!


«О нет!» Ся Лэй внезапно подумал о человеке - Цзян Жу-И.


Ся Лэй сразу заволновался. Он быстро поднял пистолет и нацелился на затылок Хоффмана.


Хоффман установил винтовку и поднес указательный палец правой руки к курку. Его рот свернулся в жестокой улыбке.


Пиу! Послышался звук, означающий попадание острого предмета в человеческую голову, и половина мозга Хоффмана была отделена от его черепа. Мозговая материя и кровь захлестали по воздуху, как соус, и его труп упал с кроны деревьев.


Убив Хоффмана, Ся Лэй сразу же повернул к пляжу. Он мог бы легко завершить свое тихое убийство, но теперь это было гонкой со временем!


Если Цзян Жу-И действительно следовал за ним, значит, сейчас она была на пляже. Это было действительно ужасно, потому что, если Хоффман смог ее заметить, то и Гиена тоже мог.


Ся Лэй быстро добрался до края леса.


Скоростной катер только что остановился, и Цзян Жу-И спрыгнула в воду и направлялась к пляжу.


Цзян Жу-И, похоже, тоже был начеку. Она держала свой пистолет наготове, осматривая лес и пляж.


«Эта девушка ...» - У Ся Лэйя разболелась голова. Если бы это было учение, он бы бросился вперед, повалил её на землю и отшлёпал бы её так, пока ее ягодицы не распухли!


Но с другой стороны, Цзян Жу-И последовала за ним, потому что она беспокоилась о нем. Женщина, которая так сильно беспокоилась о нём... Она сделала не то, что нужно, но как он мог её ругать за это?


Цзян Жу-И добралась до берега и, осмотревшись, продолжила идти к лесу.


«Эта девушка!» - Ся Лэй вздохнул и резко поднял пистолет, выстрелив по пляжу перед ней.


Пиу! Пуля попала в пляж и послала дождь из песка.


Цзян Жу-И испугалась и бросилась на землю.


Ся Лэй развернул дуло пистолета и выстрелил в опушку леса. В результате выстрела в голову был убит вооруженный человек, который вырвался из леса, чтобы схватить Цзян Жу-И. На нем был пуленепробиваемый шлем, но пуля XL2500 вошла в него со щеки. С таким оружием было бесполезно, даже если он надел десять шлемов.


Ся Лэй снова выстрелил. Этот выстрел не убил стрелка, но пуля попала в дерево. Оставшиеся трое вооруженных людей были поражены и сразу же бросились на пляж, чтобы схватить Цзян Жу-И.


Бах! Бах! Бах! Раздались выстрелы.


Трое боевиков не смели покинуть лес из-за подавляющего огня Ся Лейя, но продолжали вести огонь по Цзян Жу-И на пляже.


Пули сыпались на песок на пляже, и Цзян Жу-И в ужасе держалась за голову.


«Ползи!» - тревожно крикнул Ся Лэй. Он был должен показать себя, чтобы предупредить Цзян Жу-И.


Она услышала его голос, и это было все равно что увидеть надежду посреди отчаяния. Она переместила свои конечности и поползла к Ся Лэйю, как влажная лапша.


Крак! Пуля внезапно попала в ствол дерева, за которым пряталась Ся Лэй.


Этот выстрел был сделан слева, и пуля сотрясла дерево. Это была мощная снайперская винтовка!


Этот выстрел также представлял проблему. Король убийц обнаружил его местоположение и сделал свой ход!


Ся Лэй инстинктивно бросился на землю. Пуля попала в то же место сразу после того, как он это сделал, и эта пуля действительно прошла через ствол и могла поразить Ся Лейя, прятавшегося за ним.


По телу Ся Лейя прокатился холодный пот - Гиена использовал бронебойные пули!


«Он там!» - кто-то крикнул по-корейски с края леса. «Сейчас ему не уйти! Убей его!»


В следующее мгновение послышались выстрелы из винтовок M16A2. Однако пули трех боевиков не смогли пробиться сквозь слой леса и стать угрозой для Ся Лейя.


Хрясь! Бронебойная пуля врезалась в ствол, за которым прятался Ся Лэй, всего три фута в высоту!


Ся Лэй откатился, и вторая пуля попала в то же место, не успел он покинуть свое укрытие. Эта пуля прошла сквозь ствол дерева и упала на землю. Если бы Ся Лэй не откатился, его голову бы разнесло!


Эти четыре выстрела подтвердили местонахождение Гиены для Ся Лэйя. Он был не справа, а на вершине за лесом. Он был еще выше!


Ся Лэй не верил, что у Гиены было рентгеновское зрение, как у него. Гиена нашёл его местоположение через предупредительные выстрелы, которые он сделал ранее. Он произвел четыре выстрела, и два из них были угрозами. Очевидно, что у Гиены было немыслимое количество опыта!


Король мира убийц - так Ся Чанхэ оценил его. Эта оценка много говорила о мощи Гиены.


Гиена опередил местоположение Ся Лейя с помощью своего опыта!


С таким противником, как он, и с этой глупой девчонкой, что ползла к нему, Ся Лэй совершенно не мог расслабиться.
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Глава 465



Глава 465. Страшный противник


«Что происходит?» - Цзян Жу-И подползла к Ся Лэйю.


Ся Лэй не ответил. Он поднял руку и ударил её по заднице. Шлёп!


«Ты…» - Цзян Жу-И в недоумении уставилась на него.


«Зачем ты пришла сюда?» - Ся Лэй говорил тихо, но резко.


«Я беспокоилась о тебе, поэтому пошла за тобой. Я хотела помочь тебе, если возникнут какие-либо проблемы», - сказала она.


Своим прибытием она ему не помогала, а доставила ещё больше проблем. Ся Лэй мог убить врага, используя все свои силы, но теперь из-за неё он должен был сдерживаться


«Кто эти люди?» - спросил Цзян Жу-И.


Хрясь! Ствол, за которым они прятались, затрясся.


Ся Лэй схватил Цзян Жу-И за талию и покатился с ней по земле. Не успели они перекатиться, как еще одна бронебойная пуля пронзила ствол.


Пуля врезалась в камень на земле, испуская искры.


Цзян Жу-И побледнела от испуга.


«Видишь, что происходит? Скажи мне, чем ты поможешь», - сердито сказал Ся Лэй. Он снова шлёпнул ее по заднице, сильнее прежнего.


Цзян Жу-И поджала уголки рта, но не ответила. Она не смела ударить его в ответ.


«Окружить их!» - крикнул кто-то по-корейски.


Бах! Раздался глухой звук, и в ствол попала граната. Огонь запрыгал по лесу. Куски дерева и шрапнели летели во все стороны, и звук был оглушительным.


Трое корейских боевиков быстро окружали их.


Ся Лэй втянул Цзян Жу-И вглубь леса, избегая местоположения Гиены.


Теперь было четверо врагов. Ся Лэйю просто нужно было спрятать Цзян Жу-И в глубине леса, чтобы врагу было трудно их найти.


«Они убегают! В погоню!» - крикнул корейский боевик.


Бах Бах бах…


Кто-то выстрелил, и все пули попали в стволы деревьев. Они не представляли для Ся Лейя и Цзян Жу-И реальной угрозы.


Хрясь! Звук чего-то разрывающего донесся от Цзян Жу-И. Шипы проделали дыру в ее брюках, обнажив большой участок бледной кожи.


«Мои брюки!» - сказала она.


«Сейчас не время заботиться о твоих брюках. Что важнее - твоя жизнь или твои брюки?» - Ся Лэй не переставал двигаться. Кусты впереди блокировали ему дорогу, но он не замедлился ни на секунду, а просто вошёл в них.


«Кто, черт возьми, эти люди?» - снова спросила Цзян Жу-И.


«Тихо!» - Ся Лэй приставил руку к её рту.


Бах Бах бах! Выстрелы раздались позади них.


«Там! Они впереди!» - крикнул кто-то.


Ся Лэй и Цзян Жу-И невольно оставляли следы, пока убегали. Хотя трое корейских боевиков не были на одном уровне с Гиеной, но и они не были любителями, раз им было поручено это задание. Кроме того, голос Цзяна Жу-И был направляющим лучом для их преследования.


Цзян Жу-И хотела ударить себя по лицу, осознав свою ошибку.


Ся Лэй притянул ее к себе, он обернулся и поднял винтовку.


Корейский боевик вскоре попал в поле его зрения. Через секунду он нажал на курок.


Пиу! Лицо боевика мгновенно разорвалось. Он не успел издать ни звука, когда его убили. От пули тело подпрыгнуло от земли и ударилось в ствол дерева.


Оставшиеся двое остановились и спрятались за стволами деревьев, не решаясь показать свои головы.


Это они были на охоте, не так ли? Так почему они чувствовали себя жертвами?


Ся Лэй действительно охотился на них. Единственной, кого он избегал, был Гиена. Они были ничем для Ся Лэйя!


Раньше Ся Лэй был в пределах досягаемости Гиены. Плюс четыре боевика, что это означало, что он не мог позволить себе слишком долго оставаться в одном месте. Вот почему он сбежал вместе с Цзян Жу-И. Как только они оказались вне досягаемости Гиены, он перестал быть добычей, а стал охотником!


Двое других спрятались после убийства их товарища, и Ся Лэй снова потянул Цзян Жу-И вперёд. Он протянул руку и жестом указал Цзян Жу-И на землю.


Она тут же легла на землю и стала нервно оглядываться по сторонам, держа обеими свой пистолет, ожидая появления цели.


Ся Лэй присел и тихо сказал ей на ухо: «Лежи здесь и не двигайся. Не стреляй, если у тебя нет целей в пределах досягаемости. Поняла?»


Цзян Жу-И кивнула.


По какой-то причине Ся Лэй вытянул руку и снова шлёпнул её по заднице, но легонько, и тут же убрал руку, словно преднамеренно почувствовав изгиб ее ягодицы.


Цзян Жу-И уставилась на него. Она все нервничала, но знала, что Ся Лэй на самом деле не ударил ее, а пощупал. Она сразу покраснела.


Ся Лэй действовал так, будто ничего не случилось. Он обошел несколько стволов деревьев и подошел к двум боевикам с другой стороны.


Видимость в таком лесу была в лучшем случае несколько метров в темноте, даже при свете луны и звезд. Однако такая обстановка была ясной как день для Ся Лейя и не доставляла ему особых неприятностей. Он мог использовать свое рентгеновское зрение, чтобы видеть сквозь деревья и зафиксировать местонахождение этих двух корейских боевиков.


Двое корейских боевиков стояли спиной к стволам деревьев. Они нервничали, тяжело дыша.


Двое из их коллег были мертвы, и они не знали, кто был следующим. Никто не мог оставаться спокойным в такой ситуации.


Корейский боевик достал рацию и сказал тихим голосом: «Мистер Гиена, Ся Лэй и женщина впереди нас. Двое из нашей команды мертвы. Пожалуйста, пришлите поддержку!» После паузы он добавил: «Мы будем сдерживать его. С ним женщина, поэтому он не сможет быстро передвигаться».


Другой боевик сказал: «Черт, почему Молодой Мастер не посылает подкрепление? Этот ублюдок заперт здесь, на острове. Настало время окружить его и убить!»


«Г-н Гиена, вероятно, уже распространил информацию о том, что Ся Лэй находится на острове. Давай подождем. Скоро прибудет подкрепление. Тогда этому китайцу не жить!»


«Я надеюсь, что молодой мастер будет действовать быстро. Я чувствую, что этот парень слишком ужасен и с ним нелегко справиться».


Пиу! Лицо боевика, который говорил о Ся Лейе, разорвало. Его мозги и кровь забрызгали ствол дерева, а затем упали на землю.


Затем другой вооруженный человек понял, что Ся Лей подкрался к ним, и он поспешно перенастроил дуло пистолета. Прежде чем он успел выстрелить, подлетел боевой нож и злобно вонзился в его руку. Винтовка из его рук упала на землю.


Последний стрелок двинулся, чтобы вытащить нож, но Ся Лэй поднял свою XL2500, нацелив дуло в голову боевика. Боевик стал послушным и в ужасе посмотрел на Ся Лейя, пытаясь угадать свою судьбу.


Ся Лэй заговорил по-корейски: «Я тебя не знаю, и ты меня не знаешь. Между нами нет обид. Мне не нужно убивать тебя, поэтому, если ты будешь сотрудничать, я просто вырублю тебя, а не убью. Ты согласен? Кивни, если согласен. Я отправлю в другой мир, если ты этого не сделаешь».


Боевик поспешно кивнул. Он без сомнения знал, что Ся Лэй вышибет ему мозги, если он скажет «нет».


«Вас только шестеро на этом острове?» Это был первый вопрос Ся Лейя.


Боевик кивнул. «Да, только нас шестеро».


«Кто командует этой операцией - Ан Кыннан или Ан Сухён?» Это был второй вопрос Ся Лэй.


«Это, молодой мастер».


«Где он?»


«Я, я скажу тебе. Ты действительно позволишь мне уйти?»


«Да. Я же говорил, мне не нужно тебя убивать. Я считаю, что ты просто выполняешь приказы, а не действуешь по собственному желанию», - Ся Лэй говорил довольно искренне.


«Я скажу тебе, всё скажу»,- проговорил боевик: «Ан Сухён находится на соседнем острове. Он прибудет на вертолете, как только мы закончим».


Лицо Ся Лейя потемнело, и в его глазах появился жестокий блеск. «Ты веришь, что я тебя не убью?»


«Что, что ты имеешь в виду?» - боевик нервничал. «Я уже рассказал все, что знаю».


«Ублюдок, я слышал твой разговор. Ты сказал, что Ан Сухён возьмёт с собой подкрепление, как только будет подтверждено, что я на острове!»


«Я ... я ...» - боевик побледнел. «Я солгал не нарочно! Я скажу, я всё скажу! У Ан Сухёна есть люди и на другом острове. Их 10. Эти люди - профессионалы, которых он нанял из Кореи. И, и русские бандиты. Он хочет убить тебя. Обмена не будет. Пожалуйста, дай мне сбежать, он скоро приведет сюда людей».


Ся Лэй прижал его шею, как только слова покинули его рот.


Хрясь! Его шея сломалась. Последний боевик перестал дышать. Его смертельная маска была ужасным зрелищем – высунутый язык и широко распахнутые глаза.


«Извини, я больше не заключаю сделок с таким людьми, как ты», - тихо сказал Ся Лэй.


Ся Лэй снял с него снаряжение и двух других вооруженных людей тоже. Он забрал все их оборудование. С трупов он снял два бронежилета и две рации. Возможно, Ан Сухён уже направлялся на остров Саньшень, и Ся Лэй нуждался в этом оружии и снаряжении для предстоящей битвы. Бронежилет был в основном для Цзян Жу-И.


Он вернулся в укрытие Цзян Жу-И и увидел, что она все еще лежит на земле и нервно оглядывается по сторонам. Она все еще была готова к стрельбе.


«Ты… убил их?» - Цзян Жу-И увидела вещи и бронежилеты в руках Ся Лейя. Даже если бы она была глупой, она могла догадаться, что произошло - она просто не могла поверить своим глазам.


Ся Лэй кивнул. «Да. Мы сейчас в безопасности».


«Почему ты не принес мне пару брюк?» - недовольно сказала она.


Ся Лэй был удивлен. «Э? Когда это твои штаны порвались?»


«Ты…» - Цзян Жу-И не могла продолжать. Он даже прикоснулся к ней раньше, а теперь он вел себя так, будто только что понял это? Он явно прикалывался над ней!


Ся Лэй оставался невозмутимым. «Ничего страшного. Ты сама виновата, что пришла сюда».


Цзян Жу-И вскочил на ноги и сказала. «Ты мой мужчина. Почему я должна беспокоиться о том, что ты видишь мою задницу? Я позволю тебе увидеть все, что ты захочешь». Затем она отвернулась и наклонилась, демонстрируя ему свои бледные ягодицы.


Оружие и снаряжение в руках Ся Лейя упали на землю секунду спустя.
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Глава 466



Глава 466. Каменная стена на горе


Вертолет летел в направлении острова Саньшень, недалеко от поверхности моря. На воде было несколько скоростных катеров с вооруженными до зубов боевиками, которые прорывались сквозь волны, мчась за вертолетом.


На вертолете Ан Сухён разговаривал по спутниковому телефону с Ан Кыннаном. «Папа, этот парень попался. Теперь ему не уйти. Я убью его и заберу документы обратно».


«Возвращайся сразу же, как всё сделаешь, Сухён. Не задерживайтесь в Китае. Если тебя обнаружат, сложно будет тебя вытащить», - сказал Ан Кыннан.


«Не волнуйся, папа. Здесь нет телефонного сигнала. Он не сможет позвать на помощь. Кроме того, этот остров необитаем - нас никто не узнает. Мы похороним труп Ся Лейя на этом острове, и никто не найдет его кости даже через сто лет», - сказал Ан Сухён.


«Хорошо, но помни, что с этим ублюдком нелегко справиться. Убийство- это работа Гиены. Ты должен только должны документы. Не рискуй и не приближайся к нему, пока он точно не будет убит», - предупредил Ан Кыннан.


«Да, я понял, папа. До связи», - Ан Сухён повесил трубку.


Вертолет приземлился на пляже. Быстроходные катера также остановились недалеко от моря, и десятки вооруженных людей в полном снаряжении сошли на берег. Было и несколько охотничьих собак. Собаки сидели на пляже, ожидая инструкций. Было очевидно, что эти собаки были обученными военными собаками.


Корейский боевик вручил Ан Сухёнгу рацию и сказал. «Мистер Гиена, мы здесь».


Мужчина вышел из леса. Он был в снайперском камуфляже, а его лицо было выкрашено в зеленый, черный и грязно-коричневый. Его глаза были как у волка. Он был главной звездой этой операции, королем убийц - Гиеной. Он нес снайперскую винтовку Barrett M107, и в нее были внесены очевидные изменения.


Гиена подошёл к Ан Сухёну, и тот задохнулся от его ужасной ауры. Некоторые из охотничьих собак встревожились, но лишь по-тихому заскулили и отступили. Владельцы выругали их, но это было бесполезно.


«Мистер Гиена, - сказал Ан Сухён, - где Хоффман?»


«Хоффман мертв. Твои люди тоже мертвы», - сказал Гиена.


Выражение лица Ан Сухёна стало мрачным, потому что он знал способности Хоффмана. Однако это не повлияло на его решимость убить Ся Лейя, и он быстро выбросил Хоффмана из головы. «Господин Гиена, Ся Лэй действительно силён, но у нас есть десятки мужчин и собак. У нас также есть ты, король убийц. Он не сможет победить. Этого не случится».


Гиена никак не отреагировал на лесть Ан Сухёна и тихо сказал: «Ся Лэй не один. С ним женщина».


«Женщина?» - Ан Сухён сразу подумал о Шеньту Тянь-Инь, и его сердцебиение увеличилось.


«Женщина прошла боевую подготовку, но ее можно не брать в расчёт. Благодаря своим навыкам она не станет преимуществом для Ся Лэй, а, напротив, помехой», - сказал Гиена.


Боевая подготовка - это точно была не Шеньту Тянь-Инь. Тогда Ан Сухён подумал о Лун Бин и Тан Юй-Янь из Бюро 101, но эти две женщины были элитными китайскими агентами. У них наверняка было много боевых навыков, поэтому женщина с Ся Лейем тоже не могла быть одной из них. Но если эта женщина не одна из них, то Ан Сухён понятия не имел, кто эта женщина.


Цзян Жу-И была обычной женщиной, и ее общественная жизнь была ограничена городом Хайчжу. Для корейца, такого, как Ан Сухён, было нормальным не знать о ее существовании.


Гиена вынул кусок оторванной ткани и отдал его корейскому боевику с собакой. «Это с одежды женщины. Пусть ваши собаки выследят её по запаху. Ся Лэй должен быть рядом с ней».


На лице Ан Сухёна появилась лёгкая улыбка: «Убейте Ся Лейя для меня, мистер Гиена».


«Я буду командовать людьми, которых вы привели. Вы получите его труп через 24 часа», - сказал Гиена.


«24 часа?» - Ан Сухён не ожидал, что это займет столько времени. Он думал, что на решение этой проблемы понадобиться не больше часа.


Гиена усмехнулся. «Это в идеале, если все пройдет гладко. На самом деле, это может занять еще больше времени. Кроме того, мой гонорар должен быть удвоен. Попроси своего отца перевести сумму на мой счет прямо сейчас».


«Вы что?» - Ан Сухён хотел закатить истерику, но сдержался. Мистер Гиена. То, что вы делаете, противоречит контракту».


«В моем мире нет такого понятия, как контракт», - усмехнулся Гиена. «Вы сказали мне, что моя цель – обычный бизнесмен, но он убил Хоффмана и четверых ваших подчиненных. Я перестреливался с ним огнем, и его способности удивили меня. Я уверен, что он – моя самая трудная цель. Я могу умереть здесь, сражаясь против него. Вы должны удвоить мой гонорар или можете убить его самостоятельно».


«Вы…» - Ан Сухён сердито сказал: «Я сейчас же позвоню отцу!»


Через несколько минут охотничьи собаки побежали в лес. Более 30 корейских и русских боевиков, которых привел Ан Сухён, тоже направились в лес. Под командованием Гиены их разделили на три группы - одну за собаками, а две другие по сторонам, чтобы окружить область. Гиена не был частью какой-либо группы. Он быстро исчез, войдя в лес, как рыба в океане.


Между тем, на части пика на левой стороне острова.


«Нет сигнала. Почему до сих пор нет сигнала?» - Цзян Жу-И размахивала телефоном, но на дисплее не было приема сигнала.


Ся Лэй посмотрел на неё и невольно улыбнулся. «Хватит. На этом острове нет телефонного сигнала, если только это не спутниковый телефон. Они хотят убить меня здесь, поэтому они определенно не дадут мне возможность позвать на помощь».


«А разве я не твой помощник?»


Ся Лей ничего не сказал.


«Кто, черт возьми, они?»


«корейцы. Люди, которые принадлежат Ан Кыннану, лидеру Великой Национальной Партии. Его сын Ан Сухён, вероятно, уже на этом острове». Она рисковала своей жизнью, чтобы прийти ему на помощь, поэтому она имела право знать хоть немного правды.


«Что? Лидер Великой Национальной Партии? Это действительно ... почему? Почему он хочет тебя убить?»


«У меня есть компромат на Ан Кыннана, которые может свергнуть его с его позиции и даже посадить за решетку», - сказал Ся Лэй.


«Если у тебя есть что-то подобное, ты мог передать это корейской полиции. Зачем подвергаться такой опасности и приходить сюда? Ты, очевидно, знал, что они хотят убить тебя», - Цзян Жу-И не могла понять действия Ся Лея.


Мотивом Ся Лэйя было также убить их. Кроме того, он хотел узнать местонахождение Гу Ке-Вень и получить компромат, который у них был на Шеньту Тянь-Инь. Разумеется, об этом он не мог сказать Цзян Жу-И.


Ся Лэй похлопал Цзян Жу-И по плечу. «Перестань спрашивать, Жу-И. Тебе лучше не знать обо всём этом. Нам нужно идти. Будет лучше, чтобы между нами было расстояние побольше».


«Мои ноги стали тяжелыми, как якорь. Я больше не могу идти», - Цзян Жу-И нахмурилась, массируя бедра. Она выглядела так, будто не могла продолжать.


Ся Лэй присел перед ней. «Я позабочусь о тебе»


«Правда?» - Цзян Жу-И немедленно улыбнулся.


«Не трать время. Залезай, если не хочешь идти сама», - сказал он.


«Ты тоже устал. От этого ты устанешь ещё больше. Забудь об этом, я пойду сама. Я все еще могу ходить», - сказала Цзян Жу-И с улыбкой.


Ся Лэй встал. «Тогда пошли. Нам нужно добраться до пика до рассвета».


«Да». Цзян Жу-И кивнула, а затем последовала за Ся Лэйем. То, что Ся Лей беспокоился из-за неё, казалось, заряжало ее энергией, и ее ноги были живее.


Они поднялись на десятки метров выше, и перед ними появилась каменная стена длиной более двух метров. Каменная стена тянулась влево и вправо, и ей не было видно ни конца ни края.


Цзян Жу-И встала рядом и начала подпрыгивать, пытаясь ухватиться за край каменной стены, но безуспешно. Ее прыжок был настолько слабым, что его едва можно было назвать прыжком, но отскок в ее груди был поразительным. Ее ноги снова коснулись земли, но два её холма еще немного покачивались, прежде чем перестать двигаться.


«Лей, я не могу подняться», - сказала она. Она была обескуражена.


«Я подтолкну тебя вверх». Сказав это, он двинулся вперед и вытянул руки вокруг тонкой талии Цзян Жу-И. Он поднял ее.


Руки Цзян Жу-И схватились за край, и ее ноги упёрлись об стену. Она начала подниматься, но ее тело прилипло к стене, как влажная лапша, когда Ся Лэй перестал толкать её. Она не могла продолжать.


Ся Лэй вздохнул. Он приготовился и снова поднял ее.


Цзян Жу-И стиснула зубы и потянулась наверх.


«Аааа!» - вскрикнула он и полетела вниз.


Ся Лэй не успел прийти в себя; Цзян Жу-И врезалась в него.


«Лей, с тобой все в порядке?» Цзян Жу-И поспешно поднялась на ноги и с тревогой посмотрел на Ся Лейя.


Ся Лэй замер на некоторое время, а затем сказал серьезным тоном: «Давай попробуем еще раз».


Цзян Жу-И потеряла дар речи.
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Глава 467



Глава 467 – Розги пожалеешь - испортишь ребёнка!


Через два часа Ся Лэй и Цзян Жу-И поднялись на вершину. Ся Лэй по пути искал себе идеальное снайперское место, но нашел его только тогда, когда достиг вершины. Это была большая скала, выступающая из вершины, которая была самой высокой точкой на острове. Она весила более тысячи тонн, а выступ на ней мог служить щитом для пуль слева.


Расстояние между вершиной посередине острова и левой горной вершиной составляло около 2200 метров, и, учитывая возможности Гиены, это не было безопасным расстоянием. Однако этот выступ скалы успокоил Ся Лейя, потому что ему не нужно было опасаться нападения слева, если Гиена взобрался на другую вершину.


Однако была еще одна проблема: высота этой скалы была десятки метров. Ся Лэй мог легко взобраться, но для Цзян Жу-И это было невозможно. Он не мог просто оставить ее внизу - это было слишком опасно.


Толкать ее вверх по поверхности камня за ее задницу не получилось. Ся Лэй думал, думал и нашёл решение. Он снял все свое снаряжение и присел на корточки перед Цзян Жуй. «Жу-И, заберись мне на спину. Я возьму тебя с собой».


«А?» - Цзян Жу-И покачала головой. «Нет, нет. Мы упадем».


«Мы должны идти вверх. Оставаться здесь опасно», - строго сказал Ся Лэй: «Ты только что слышала вертолёт. Ан Сухён взял с собой десятки боевиков. Я должен добраться в подходящее для снайперской винтовки место, чтобы гарантировать нашу безопасность».


«Десятки боевиков? О, Боже мой ... мы умрем!» - Цзян Жу-И была так напугана, что ходила на месте, и ее глаза наполнились слезами. «Я, я только что помирился с тобой, и ещё даже и ночь не прошла. Я не хочу так умирать!»


Они были с Ся Лейм друзьями детства и дружили более 20 лет. Это означало, что она ждала его более 20 лет. Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь были женаты, но она не хотела его отпускать. Она даже хотела быть его любовницей. Настолько глубокой была её к Ся Лейю любовь. Ее желание исполнилось с большим трудом, и, благодаря её различным манипуляциям, Ся Лэйя и её можно было считать парой, но она не хотела, чтобы её любовь, длиною в 20 лет, закончилась тогда, когда всё только началось.


Ся Лэй посмотрел на нее. «Хватит болтать. Я сказал тебе, залезай. Поспеши, иначе мы упустим этот шанс, и они нас догонят».


Цзян Жу-И снова посмотрела на скалу высотой более пяти метров и помедлила. «Слишком высоко. Что если мы упадем? Наши черепа расколются. Если мы получим травму сейчас, мы умрём на этом острове до того, как эти люди придут, чтобы убить нас».


«Считаю до трёх: или ты залезаешь ко мне на спину, или я ударю тебя»,- строго сказал Ся Лей.


«Ты…» - Цзян Жу-И шевелила губами, словно подбирая слова, но так ничего и не сказала.


Ся Дей начал считать. «Один … два… три»


Цзян Жу-И не стала залезать на спину, а сказала то, что вертелось у неё на языке с обиженным выражением на лице: «Ты бы ударил Тянь-Инь? Если ты бы ударил её, то я не буду возражать, чтобы ты ударил меня. Но если ты не посмеешь ударить ее, значит, ты так жесток ко мне... Я даже хочу быть твоей любовнице, но ты не заботишься обо мне. Мне грустно»


Ся Лэй встал и замахнулся на неё.


«Ты действительно собираешься ударить меня?» - сказала она, чувствую себя униженной.


Ся Лэй взмахнул рукой, но не вложил в неё много сил. Красный шлепок появился на белой коже.


«Не бей меня. Я, я буду слушать тебя, хорошо?» - Цзян Жу-И было больно от удара, но не только ее задница покраснела - ее лицо тоже было красным. На самом деле ей нравилось, когда Ся Лей шлёпал её по заднице.


Ся Лэй отпустил Цзян Жу-И и закатил глаза. «Ты всегда такая. Ты пытаешься перешагнуть через меня, пока я не покажу, кто в доме хозяин. Я не стал бы бить Шеньту Тянь-Инь, потому что она не такая навязчивая, как ты. Поняла? Ты и она – разные. Я не ударю ее, но ударю тебя».


Цзян Жу-И дважды ударили и отругали, но она не злилась. Она хихикнула и послушно забралась на спину Ся Лэйя. Крепко обняв его за шею, она обвила ноги вокруг его талии, чтобы он мог взобраться на скалу вместе с ней.


Несмотря на то, что её ударили и отругали, она всё равно была в хорошем настроении, потому что всегда так и было: она и Ся Лей всегда дрались, ругались, плакали и смеялись вместе. Сейчас она чувствовала, будто вернулась в прошлое, к знакомому старому чувству, и она чувствовала, что Ся Лэй действительно приняла её.


«Эй, что ты будешь делать, если Шеньту Тянь-Инь узнает, что мы придумали?», - сказал Цзян Жу-И в ухо Ся Лейя, пока он забирался на гору.


Ся Лэй был поражен этим вопросом и чуть не упал с камня. Его промах испугал Цзян Жу-И, и она так напугалась, что быстро обняла его за талию и сказала: «Забудь об этом. Сделай вид, будто бы я ничего не спрашивала. Клянусь тебе, я никогда не раскрою наши отношения. Я даже не скажу маме и папе, хорошо?»


Ся Лэй сухо засмеялся. «Я знаю, что ты хочешь получить ответ, поэтому я скажу тебе честно, я… я не знаю. Я, мне все еще стыдно за это».


«Тебе нечего стыдиться. Мы вместе уже 20 лет, а она знает тебя всего 2. Это лишь малая часть того, как долго мы знаем друг друга. Я уже позволила ей быть первой женой, чего ей ещё надо? Она хочет, чтобы я умерла?» - Цзян Жу-И хотела ударить себя по губам. Почему она заговорила о Шеньту Тянь-Инь без всякой причины?


Ся Лэй вздохнул и продолжил подниматься в мрачном настроении.


Что он будет делать, если Шеньту Тянь-Инь узнает о Цзян Жу-И?


Это был простой вопрос, но он не мог найти ни ответа, ни решения.


Ничто в этом мире не было постоянным или совершенным. Даже в алмазе были примеси, а в ослепительном свете были темные пятна. Как любовь между ним и Шеньту Тянь-Инь могла быть вечно совершенной?


«Жизнь – это всего лишь несколько десятилетий. Какой смысл жить только по правилам? Я уже женат Шеньту Тянь-Инь, и я должен быть верен нашей любви и нашему браку, это правильно, но ... Цзян Жу-И ждала меня более 20 лет. Если я ее подведу, это будет давить на мою совесть. Это тоже жестоко по отношению к ней. Неважно, я просто оставлю всё, как есть. Я оставлю все на усмотрение небес», - подумал Ся Лэй.


Ся Лэй расслабился, подумав об этом в таком ключе.


Вершина скалы была похожа на 凹 с отрубленной левой стороной. Внизу было углубление внизу, что позволило ему и Цзян Жу-И спрятаться внутри. Это был естественный форт.


На скале Ся Лэй опустил Цзян Жу-И.


Цзян Жу-И нервно посмотрела на Ся Лейя, обеспокоенный тем, что он все еще обдумывает её небрежные слова.


Ся Лэй слегка похлопал ее по плечу и сказала с улыбкой: «Вот что я думаю: оставим всё так, как есть. Всё хорошо, пока мы счастливы. Что скажешь?»


Цзян Жу-И почувствовал, что с её души упал камень, и в уголках рта появилась легкая улыбка. «Ммм, я сделаю всё, что ты скажешь».


«Ложись и не высовывайся. Я пойду возьму оборудование», - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И легла в углубление в скале и посмотрела на Ся Лейя. «Будь осторожен. Возвращайся скорее».


Ся Лэй невольно взглянул на её задницу. Он одолжил ей свое нижнее белье, но ее ягодицы были слишком пухлыми, а треугольника ткани было недостаточно, чтобы покрыть все ее ягодицы. Крепкие и упругие, бледные ягодицы. Добавить форму перевёрнутой «T», и это действительно было зрелище, от которого носом могла пойти кровь.


Цзян Жу-И оглянулась на свои ягодицы и покраснела: «Не ты ли сказал, что сейчас не время?»


Ся Лэй отвернулся и спустился вниз. Он принес все оборудование на вершину скалы. Без веса Цзян Жу-и, он совершил подъём за три минуты, и его быстрый и ловкий спуск и подъём напоминал обезьяну. Цзян Жу-И была поражена.


Ся Лэй передал Цзян Жу-И бронежилет, который он снял с трупа. «Надень его»


Цзян Жу-И быстро послушно надела его, но ее грудь была слишком большой и выпадала из бронежилета.


Ся Лэй не знал, что сказать:«Что ты ела в детстве?Они такие большие».


«Я делилась с тобой едой, так что ты знаешь, что я ела, не так ли? Снова решил поиздеваться надо мной?» - Цзян Жу-И снова состроила обиженную мину, но была счастлива внутри.


Ся Лэй не хотел ссориться с ней. Он тоже надел пуленепробиваемый жилет, а затем взял свою снайперскую винтовку и лег на сторону углубления в скале, чтобы рассмотреть ситуацию ниже.


До рассвета было еще время, и это было самое темное время ночи. Звезды на небе исчезли, и облака покрыли небо. Без звездного света остров был окутан тьмой, и видимость была низкой. Даже левый глаз Ся Лэйя мог видеть только десятки метров в таких условиях, а боевики были всего в десятках метров. Это была очень выгодная ситуация для него, потому что его левый глаз дал ему огромное преимущество.


Цзян Жу-И подползла к Ся Лейю с автоматом в руках и ткнула дуло пистолета в край скалы.


Вершина скалы была довольно тесным пространством, и они оба были прижаты вместе, как пирожки, зажатые в гамбургерах - очень плотно и уютно.


«Когда боевики доберутся сюда?» - Цзян Жу-И немного волновалась. «Так темно внизу. Я ничего не вижу».


«У них много людей, поэтому они обязательно будут преследовать нас. Это Китай, поэтому они не посмеют надолго здесь оставаться. Я предполагаю, что они скоро будут здесь и начнут огонь».


«Лей, ты позаботиться о моих родителях, если я умру? Я знаю, что они всегда хотели, чтобы ты был их зятем. На это место они видели только тебя одного», - в голосе Цзян Жу-И звучала оттенок обиды.


«Я запрещаю тебе говорить подобные вещи. Ты не умрешь», - сказал Ся Лэй.


«Я говорю «что, если»


«Нет, ни «что если», - сказал Ся Лэй.


Он знал, что это была ловушка, чтобы убить его, но он все равно пришел, потому что его мотив состоял в том, чтобы убить Ан Сухёна и Ан Кыннана!


«Я просто говорю это на всякий случай», - Цзян Жу-И очень хотела знать, позаботится ли Ся Лэй о её родителях.


Ся Лэй взмахнул рукой и слегка ударил Цзян Жу-И по спине.


С вершины послышался шлепок.


Цзян Жу-И закрыла рот.


В этот момент снизу донесся лай собак.
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Глава 468



Глава 468 - Хладнокровное убийство


Обоняние собак намного превосходило обоняние людей, и в темноте они лучше видели. С запахом Цзян Жу-И на её оторванном куске брюк обученные собаки легко смогли выследить её местонахождение.


Собаки были здесь, так что боевики тоже были рядом.


Левый глаз Ся Лейя дрогнул, и перед его глазами предстали выскочившие из кустов надрессированные собаки. Они бежали и лаяли, время от времени останавливаясь, чтобы принюхаться, а затем следовали за запахом.


Вскоре Ся Лей увидел боевиков. Они следовали за собаками и, хотя местность была горной, перемещались они быстро. Ся Лэй сразу понял, что они были элитой с отличной боевой подготовкой.


К сожалению, Ся Лэй не видел Ан Сухёна или Гиены. Он был немного обеспокоен тем, что не мог обнаружить этих двоих. Он планировал выманить Ан Сухёна и Гиену, а затем убить их обоих. Когда эти двое будут мертвы, боевики станут рыбой на разделочной доске. Однако, пока они скрывались, это заставило Ся Лейя насторожиться, и он не мог просто так начать отстреливать боевиков и собак.


Как ему одолеть их? Это было трудное решение.


Пока он думал о том, что делать, дрессированные собаки и боевики приближались.


«Где они?» - Цзян Жу-И нервничала. «Я слышу лай собак. Они здесь? Руки у нее на пистолете начали дрожать.


Изначально она была офисным планктоном в полицейском участке. Он могла поймать вора, но сейчас против неё сейчас были хладнокровные убийцы и боевики. Её мастерства для этого не хватало.


Ся Лэй нежно взял её за руку. «Не бойся. Я здесь и не позволю никому причинить тебе вред, пока я жив».


Цзян Жу-И была благодарна ему за этим ободряющие слова и почувствовала тепло в теле. Что еще могло заставить женщину чувствовать себя в безопасности на грани жизни и смерти? Она чувствовала, что сделала правильный выбор, вручив свою жизнь этому мужчине. Это был самый удачный выбор для нее.


«Запомни, тебе нужно просто не высовываться. У них есть снайпер. Если ты высунешь голову, тебя убьют», - ворчал Ся Лэй.


«Но… у них десятки людей. Ты не сможешь сражаться со всеми ними в одиночку», - Цзян Жу-И выглядела обеспокоенной.


Ся Лэй улыбнулся. «Просто подожди и скоро сама всё увидишь. Ах да, ты можешь стрелять, чтобы создать подавляющий огонь, но не высовывай голову».


«Разве это сработает?» - Цзян Жу-И не верила, что это все, что ей нужно было сделать.


Ся Лэй поднял руку.


Цзян Жу-И поспешно сказала: «Я сделаю всё, как ты скажешь. Я опущу голову и буду стрелять, когда ты скажешь».


Ся Лэй улыбнулся, а затем перевел взгляд на лес внизу.


В этот момент собака бросилась из леса на гору, направляясь к скале.


Ся Лэй поправил дуло своей XL2500 и нажал на курок. Пуля вылетела из ствола и попала в собачий череп за две секунды. Собака не успела даже залаять, как сила пули подняла ее с земли и отбросила назад на несколько метров.


Оставшиеся собаки немного помедлили, а затем продолжили свою атаку. Они прошли профессиональную подготовку, и ничто не могло помешать им выполнить команду, которую дали им их хозяева.


Цзян Жу-И посмотрела вниз, но ничего не увидела. Она видела только огонь Ся Лейя, но не знала, что он застрелил. После второго выстрела Ся Лэйя она не удержалась и спросила: «Куда ты стреляешь, Лей?»


Не успела она сказать это, как Ся Лей сделал 3 выстрел. XL2500 с прикрепленным глушителем издала тихий звук, и три собаки вдалеке упали замертво.


«В дрессированных собак противника», - сказал Ся Лэй. Он снова поправил дуло и нацелился на последнего пса. Он выстрелил.


Четвертая собака упала на землю.


Потеря собак для боевиков означала то же, что и потеря зрения. Они выследили Ся Лейя и Цзян Жу-И на радиусе 1000 метров, но какой ценой. Эта 1000-метровая отметка была зоной убийства Ся Лейя. Он не позволил бы ни одному боевику вторгнуться в это пространство. Это снайперское место было идеальным, но противник мог использовать функцию запуска гранаты на своих штурмовых винтовках M16A2 и стрелять гранатой в скалу. Ся Лэй и Цзян Жу-Ин могли погибнуть от взрыва, даже если бы граната не попала в них.


«Отлично, все мертвы. Помни, если они начнут атаку, то я сам скажу тебе, когда стрелять. Не волнуйся, есть цель или нет – просто стреляй. И никогда не высовывай голову», - Ся Лей боялся, что Цзян Жу-И забудет об этом, и снова напомнил.


«Да», - Цзян Жу-И послушно кивнула, сказав: «Ты такой классный. Почему я никогда не видела, что ты такой крутой?»


Ся Лэй засмеялся и сказал: «Раньше ты только и знала, как издеваться надо мной. Откуда ты могла знать о моих хороших качествах?»


Она поджала губы. «Я была не права, окей?» Затем она быстро приблизилась и поцеловала Ся Лейя в щеку, а затем улыбнулась и сказала: «Это часть моих извинений. Считай это авансом. Остальное я заплачу, когда мы выберемся отсюда живыми».


Это был открытый намек, так что не стоило и задаваться вопросом, о каком «платеже» шла речь.


В этот момент внизу появились люди. Ся Лэй быстро посчитал их всех. В команде было 12 человек. Они были в десятках метров от трупов собак и еще не вышли из леса.


Ся Лэй нацелился на одного из них, но не выстрелил. Он тихо сказал: «Они здесь. Помни, что я сказал».


Цзян Жу-И нервничала, и она осторожно посмотрела вниз, но ничего не смогла увидеть. Было бы трудно увидеть что-нибудь на высоте 1000 метров днем, не говоря уже о темноте ночи.


Боевики находились в той же лодке, что и Цзян Жу-И, когда дело дошло до видимости. Они не знали, что стали целями Ся Лейя. Для Ся Лейя это было всё равно, что отобрать конфету у младенца.


«Черт, почему этот ублюдок Ан Сухён не показывает себя? Мне будет нелегко убить его, если он прячется за боевиками», - подумал Ся Лэй. Он продолжал искать в лесу, но Ан Сухён был слишком хитрым, чтобы появиться там.


Хотя Ан Сухёна не было, но появились боевики - по обе стороны от пика. Даже Цзян Жу-И смогла заметить их, потому что они держали в руках фонари, освещая лес на своём пути. Их было видно издалека.


Ся Лэй был поражена мыслью. «У команд с обеих сторон есть фонари, а у середины - нет. Враг не хочет, чтобы я обнаружил команду посередине. Они хитры и осторожны. Они хотят убить меня, но не хотят становиться моей целью».


Не успел Ся Лей подумать об этом, как в средней части леса появился Ан Сухён. Он шёл в толстой защитной одежде, а его броня была не обычной пуленепробиваемой одеждой - это было продвинутое защитное снаряжение, подобное броне, из углеродного волокна. Этот механизм покрывал его с ног до головы, и ни один дюйм кожи не остался непокрытым. На верхней части его тела даже был пуленепробиваемый щит.


Даже пуля из XL2500 не могла прикончить его из-за всего этого защитного снаряжения.


К счастью, нечто подобное не могло производиться серийно, иначе бы каждый боевик на острове носил такое. В противном случае в перестрелки не было необходимости, и Ся Лэй давно бы отчаялся покинуть остров вместе с Цзян Жу-И.


Внезапно из леса раздался крик. «Ся Лей, это я, Ан Сухён. Я знаю, что ты там. Я принес то, что ты хочешь, и информацию о Гу Ке-Вене. Покажись! Давай совершим обмен!»


Ан Сухён был, очевидно, в середине, но голос справа звучал точно так же.


Ся Лэй оглянулся и увидел, что к вершине шёл боевик с громкоговорителем в руке. Двигаясь, он нажал кнопку, чтобы воспроизвести предварительно записанное сообщение с голосом Ан Сухёна.


В уголках рта Ся Лейя появилась насмешка, и он подумал: «Он хочет убить меня, но не хочет рисковать. Он приказал своим прихвостням заставить меня показаться. Ан Сухён, Ан Сухён, все, что ты делаешь, бесполезно. Ты умрешь на этом острове, если я захочу тебя убить».


Пиу! XL2500 издала мягкий выстрел. Боевик, приблизившийся к трупу одной из собак, упал на землю. На лбу человека появилась полость размером с кулак, и кровь вместе с мозгом выплеснулась из его головы. Это была ужасная смерть.


«Он здесь!» - другой обнаружил тело своего товарища и забил тревогу.


Пиу! Пуля прошла сквозь открытый рот этого человека, и дыра ещё больше, чем кулак, появилась в его затылке!


Бах Бах бах! Боевики в середине были первыми, кто выстрелил по вершине. К сожалению, у штурмовых винтовок M16A2, с которыми они были вооружены, эффективная дальность стрельбы составляла всего 600 метров, а пули, которые выходили за эти пределы, просто летели, не имея возможности поразить цель. Некоторые пули все равно попали в пик, где прятались Ся Лэй и Цзян Жу-И, выбрасывая искры.


Вот почему Ся Лэй не позволял им пересечь отметку 1000 метров. Для него и Цзян Жу-И не только гранаты представляли угрозу, но и шальные пули. Кто может гарантировать, куда попадут пули?


Ся Лэй был спокоен и хладнокровен, но Цзян Жу-И была в панике. Она никогда не участвовала в сражении не на жизнь, а насмерть. Когда стрельба усилилась, она схватилась за свою голову обеими руками и задрожала всем телом.


Ся Лэй мог понять, что она чувствует. Он спрятался за скалой в своей первой битве против американских спецназовцев и ЦРУ в Афганистане, не осмеливаясь пошевелиться. Его первый раз был таким, поэтому женщине, которая кричала при виде тараканов, было ещё хуже.


Сейчас он никак не мог ее утешить. Он быстро нашел цели в лесу, и смерть настигла всего за секунду того, на кого он посмотрел левым глазом!
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Глава 469



Глава 469 - Холодный ветер, Холодный дождь


Битва была в самом разгаре, но её нельзя было назвать равной. Пули вылетали с вершины, убивая боевиков на опушке леса. Жаль, что эти боевики не могли видеть, кто стрелял в них. Они были уверены, что Ся Лэй использовал снайперскую винтовку, но они не могли дать отпор своими штурмовым винтовкам. Их было больше, но они были в невыгодном положении.


Еще один боевик, который вырвался из леса, был убит. Битва длилась десять минут, и любой, кто выходил из леса, был убит. Граница между лесом и горной вершиной стала своего рода зоной уничтожения. Царство людей в лесу и царство ада на вершине, с Ся Лэй как судья смерти и XL2500 как его молоток.


Боевики были напуганы этим и, хотя они знали, что Ся Лэй был на вершине, они боялись атаковать его. Они прятались за стволами деревьев и вслепую стреляли вверх. Звук их выстрелов был пугающим, но совершенно бесполезным. Это было не потому, что у них были плохие боевые навыки, а потому что никто не мог победить в битве с врагом, которого вы не могли видеть.


Пятнадцать трупов валялись на краю леса. Люди со всех сторон были убиты, и каждый человек был убит одинаково - выстрелом в голову. Это представляло собой ужасное зрелище!


Ан Сухён напрягся, услышав это по рации. Он привел с собой более тридцати боевиков, а Ся Лэй уничтожил около половины из них за один раз. Они сражались всего 10 минут - что произойдет, если битва затянется?


«Отступаем!» - приказал Ан Суххён. «Убирайтесь из леса. Мы снова нападаем, когда будет светло».


Боевики, скрывающиеся в лесу, коллективно вздохнули и быстро отступили, услышав приказ Ан Сухёнаа. Однако Ан Сухён не дал им уйти далеко; он собрал их всех примерно в 50 метрах. Было всего 50 метров, но лес был густой, и пуля снайперской винтовки Ся Лейя не смогла бы пробить этот густой лес и убить людей.


«Мистер Гиена?» - сказал Ан Сухен по рации. «В чём дело? Вы забрали мои деньги, чтобы прикончить этого ублюдка. Более 10 моих людей уже мертвы, а вы и мускулом на лице не пошевелили. Я заплатил вам, чтобы вы просто сидели и смотрели?»


В рации не было ответа.


«Эй, алё! Скажите что-нибудь, мистер Гиена!» - Ан Сухён был зол.


От рации до сих пор не было ответа.


«Черт!» - Ан Сухён поднял рацию высоко, но не бросил ее на землю.


«Этот парень нам лгал?» - сказал корейский боевик.


«Да, он, вероятно, мошенник, - согласился кто-то, - мы в бою, а он где-то спрятался. Черт, где мистер Хоффман взял этого парня? Он отличный убийца? Черт, я не верю в это!»


Клац! Внезапно раздался звук скрежета металла.


Боевик, который выругался только что, подсознательно коснулся шлема на своей голове и нащупал дыру.


Человек, который стрелял, не беспокоился за свою жизнь, но его защитное снаряжение внезапно было испорчено.


Человек, который стрелял, не хотел его убивать, а просто разбил ему шлем.


Боевики занервничали. Они оглянулись с оружием наготове.


Из тьмы послышался голос Гиены. Он сказал по-английски: «Я убью любого, кто проявит неуважение ко мне».


Голос Гиены был ледяным. Это было предупреждение.


Корейский боевик с подбитым шлемом пришёл в себя. Он опустил голову и увидел, что обмочился.


Температура в этой области леса, казалось, снизилась на несколько градусов при появлении Гиены. Он не спеша подошел, не обращая внимания на оружие в руках людей Ан Сухёна. Его поведение говорило само за себя: он мог отправить этих людей в ад в любое мгновение.


Ан Сухён сдержал свой гнев и сказал: «Мистер Гиена, пожалуйста, простите их за грубость. Но вы должны знать, что мы уже потеряли более десяти человек. Этот ублюдок остановил нас на подходе. Почему вы не сделали свой ход?»


Гиена тихо произнес: «Я уже поднялся на этот пик ещё до того, как вы начали с ним перестрелку. Он прячется за скалой. У меня нет шансов выстрелить в него, поэтому я пришел сюда. Я говорил вам, что он очень коварный, сильный враг. Просто так начать бой? Вам мало людей, которых он убил?»


«Почему вы не ответили мне раньше?»


«Он убил Хоффмана и людей, которых вы послали. У него есть рация, и он может слышать все, что вы говорите. Командовать своими людьми по рации все равно, что сказать ему, чтобы он был готов стрелять».


«Дерьмо!»- гневно выругался Ан Сухён.


Немного помолчав, Гиена добавил: «Мистер Ан, то, что сейчас произошло, кажется, что…»


«Что вы пытаетесь сказать?» - спросил Ан Сухён.


«Кажется, не вы охотитесь на него, а он на вас».


Ан Сухён остолбенел.


Гиена продолжил: «Он умен, так что он прекрасно знал, что это ловушку, поэтому захватил с собой снайперскую винтовку. Добравшись до острова, он убил Хоффмана и ваших людей еще до вашего появления. Мистер Ан, я не знаю, что вы обижены на него, но я пытаюсь вам сказать, что напрасно вы сделали себе такого врага. Он станет вашим кошмаром, если вы не сможете убить его сейчас».


«Чушь. Я здесь, чтобы убить его, - холодно сказал Ан Сухён. «Мистер Гиена, вы лучший убийца в мире, у вас должен быть способ убить его. Скажите мне, что я должен сделать».


Гиена посмотрела на заполненное облаками небо. «Скоро будет дождь. Место, выбранное Ся Лей, идеально, но там нет деревьев. Он и эта женщина будут подвержены воздействию ветра и дождя. Его организму придется потратить много энергии, чтобы поддерживать температуру тела. Усталый, голодный и замёрзший человек - его боеспособность, определённо, уменьшится».


Ан Сухён немного подумал и сказал: «Вы имеете в виду, что мы должны окружить эту вершину, а не атаковать ... Мы подождем, пока он не свалится от голода и не замерзнет от холода, а затем вы пойдёте и убьёте его?»


Гиена кивнул. «Это необитаемый остров, телефон здесь не ловит. Нам не нужно беспокоиться о том, что он или эта женщина обратятся в китайскую полицию. Нет воды, нет еды, зато есть ветер и дождь. Нам просто нужно подождать 30 часов. Через 30 часов или утром следующего дня мы снова нападаем. Тогда мы прикончим его».


Осада. Это была обычная тактика с древним времён. Ся Лей занял самое идеальное место для снайперов на этом острове. Его убийство одним выстрелом сделало этот пик непроходимым фортом, но в этом форте не было ни воды, ни еды, ни укрытия от стихии. Вот почему не было необходимости атаковать этот форт. Окружить его и подождать, пока он рухнет сам по себе!


Ан Сухён засмеялся. Он показал Гиене палец вверх. «Мистер Гиена, я должен признать, что вы достаточно опытны».


От похвалы Ан Сухёна Гиена ничуть не изменился в лице. Он тихо сказал: «Пусть ваши люди будут готовы к битве к этому времени».


«Что мне делать?» - спросил Ан Сухён.


«Атака через 30 часов. Перед этим вашим людям нужно собрать большое количество дров. Сухие и влажные дрова. Зажгите её перед битвой, чтобы затуманить обзор Ся Лейю. Кроме того, попросите двух человек сесть в вертолет, чтобы совершить воздушную атаку».


Улыбка на лице Ан Сухёна стала шире. «Как скажете, мистер Гиена»


«Еще одна вещь», - сказал Гиена. «Ся Лэй и та женщина прибыли на двух скоростных катерах. Вы должны заставить своих людей уничтожить их, или кое-кто использует устройства слежения на них и найдёт это место, если пройдёт слишком много времени»


Ан Сухён оглянулся на корейского боевика и сказал: «Чего стоишь? Вперёд».


Затем корейский боевик побежал с горы.


Листья деревьев тихо зашуршали, когда капли дождя стали падать через щели в кроне деревьев. Начался дождь.


Ветер дул сквозь деревья на вершине, раскачивая их и завывая. Море вдалеке кружилось в темноте, ворочаясь и беспокойно шумело.


На огромной скале Ся Лэй положил рацию в руку. Он ничего не слышал. Ан Сухён, очевидно, изменил частоты.


Не успел подуть ветер, как за ним последовал дождь, капая на Ся Лейя и Цзян Жу-И. Температура их тела резко упала.


«Г, Гх…» - Зубы Цзян Жу-И стучали от холода, и она прямо спросила: «Лей, здесь так холодно, почему эти ребята остановились? Как долго еще мы должны оставаться здесь?»


Ся Лэй прекратил осматривать область внизу, и его лицо было мрачным. «Я предполагаю, по крайней мере, один день».


«А?» - челюсть Цзян Жу-И отвисла. «День? Почему так долго? Идет дождь и так холодно. Мы заболеем. Там нечего есть. Мы не сможем так долго продержаться».


«Кто сказал?» - Ся Лэй засмеялся. «Думаешь, я пришел неподготовленным?»


Цзян Жу-И смущенно посмотрела на Ся Лейя. Она не могла видеть, как Ся Лэй подготовился.


Ся Лэй достал из куртки что-то в вакуумной упаковке и разорвал её. Он вытащил из неё водонепроницаемое пончо. Оно было сделано из нового типа композитного материала и было очень тонким, но хорошо защищало от ветра. Под пончо был даже тонкий слой флиса, чтобы согреть человека.


Ся Лэй открыл пончо и накрыл его себя и Цзян Жу-И. Он использовал свое тело, чтобы не допустить попадания ветра и дождя. Пик был холодным из-за ветра и дождя, но он и Цзян Жу-И чувствовали себя так, как будто они были под теплым одеялом. Вокруг них были также каменные стены, которые помогали блокировать ветер, так что он не сильно затрагивал их.


Цзян Жу-И была воодушевлена. «Не ожидала, что так хорошо подготовились. Ты действительно умеешь думать наперёд. Проблема дождя решена, но ... как насчет еды и питья?»


Ся Лэй достал энергетические батончики с одежды, а затем снял шлем с головы Цзян Жу-И и положил его на камень, чтобы собрать дождевую воду.


Проблема еды и питья была решена.


Как он мог не подготовиться к битве на необитаемом острове со своим боевым опытом?


В конце концов, он был козырным тузом из Бюро 101!
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Глава 470



Глава 470 - Соревнование охотников


Дождь лил без конца. Рассвет наступил примерно через час после начала дождя. Слой тумана навис над лесом под вершиной, а деревья в тумане выглядели очень таинственно.


Вверху, на огромной скале, Ся Лэй наблюдал за лесом внизу; он был в состоянии повышенной готовности. Дождь и туман повлияли на его зрение. Его левый глаз мог видеть до 4000 метров в нормальных условиях, но теперь он мог видеть только около 1000 метров.


Под вершиной была лишь масса скал, без растительности. Ветер со временем рассеивал туман, иначе люди Ан Сухёна могли подкрасться незамеченными к его укрытию. Бой был близок, но Ся Лей был готов к этому.


Цзян Жу-И рядом с ним ещё спала. Она продержалась до рассвета, но в итоге уснула. Беспокойство и усталость от восхождения на вершину истощили ее тело. Было удивительно уже то, что она смогла продержаться так долго.


Она спала спокойно, со слабой улыбкой на губах. Казалось, ей снился хороший сон.


Ся Лэй взглянул на улыбку на ее губах и вспомнила ту ночь, которую он провел с Цзян Жу-И.


Они разделили так много вещей; бесчисленное количество воспоминаний. Они выросли вместе. Она была как зеркало, которое выросло вместе с ним. Он посмотрел на нее и увидел свое прошлое, горькое и сладкое, разочарование и радость.


Шеньту Тянь-Инь никогда бы не смогла дать ему это.


Цзян Жу-И была обычной девушкой, которая вела простой образ жизни. Она ходила в школу, как все, и начала работать после университета, как все. Без его вмешательства она, скорее всего, по-прежнему бы была офисным планктоном в полицейском участке с небольшой зарплатой и обычной жизнью. Однако потому, что она была настолько обычной, что казалась более реальной и ближе к нему.


В этом мире было всего несколько женщин, подобных Шеньту Тянь-Инь. Она была королевой в замке, с огромными ресурсами и рабочей силой. В этом мире было много женщин, таких как Цзян Жу-И, и у каждого парня в жизни была такая девушка, которая росла вместе с ним и спорила, но из-за своих отношений они превратились в красивую пару.


Некоторые мужчины женились на таких девушках, как эти, некоторые мужчины женились на других и встречались бы с ними время от времени, но у них все равно было чувство близости при каждой встрече. Такие девушки были частью жизни мужчин, и никто не мог стереть их.


В этот момент семена, которые молодая Цзян Жу-И посадила многие когда назад, когда они были детьми, вышли из состояния покоя, укоренились в сердце Ся Лэй. Раньше у него не было никаких чувств к ней, но теперь он находил ее все более и более приятной для глаз.


Кривая улыбка появилась в уголках рта Ся Лейя, и он подумал: «Она всегда ссорилась со мной, но всегда угощала меня сладостями. Она всегда была на моей стороне, когда я с кем-то спорил, и помогала мне, даже если я был неправ. Наверно, с того времени ... я никогда не смогу ее стряхнуть, не так ли?»


«Лей, не женись… Не женись…» - сон Цзян Жу-И, казалось, изменился, и улыбка исчезла с ее губ. Боль пронзила ее лицо.


Ся Лэй невольно погладил её по волосам и щеке: «Тише, не суетись. Просто спи».


Цзян Жу-И пробормотала: «Лей, ты идиот. Ты бессердечный ублюдок! Ты мне нравишься с 13 лет, но ты понятия не имел ... Ты идиот. Идиот…»


Этот сон удивился Ся Лейя: «Что? Я нравился тебе с 13 лет? Это ... Не слишком ли ты рано повзрослела?»


Девочки достигают половой зрелости раньше мальчишек, но мальчики редко замечают это.


Цзян Жу-И услышала Ся Лэйя, но она ответила мальчику во сне. «Лей, возьми меня. У меня будут твои дети».


Ся Лэй потерял дар речи.


Бах! Из-под скалы раздался грохот.


Ся Лэй поспешно пошел смотреть вниз.


Лес под скалой все еще был окутан туманом, и было трудно увидеть, что происходит посреди деревьев. Однако Ся Лэй знал, что стрелявший находился в лесу, примерно в 1000 метрах от него. Враг находился на его стрельбище, и он тоже был на стрельбище врага.


Это была Гиена?


Бах! На этот раз камень был сбит. Силы пули было недостаточно велика, чтобы переместить этот огромный камень, но искры, выброшенные при ударе, попали в поле зрения Ся Лэйя. Это означало, что пуля попала близко к тому месту, где он и Цзян Жу-И прятались!


Ся Лей искал Гиену; он активировал своё рентгеновское зрение. К сожалению, туман в лесу закрыл ему глаза. Плюс расстояние, и он не смог найти цель. Однако он мог проанализировать, где скрывалась Гиена по следам пули.


Ся Лэй положил палец на курок XL2500, готовый к стрельбе.


«Стоп, разве сейчас стреляет Гиена? Это означает, что он не стремится убить, но стремится увидеть мою реакцию и мое состояние», - подумал Ся Лэй. Он расслабил свой палец.


Дождь продолжал лить, и дул сильный ветер. Опытный убийца определенно использовал бы эти природные явления, чтобы повлиять на исход битвы. Кем была Гиена? Королём убийц! Стоило ли думать, что ему не хватало опыта?


Не успел Ся Лэй подумать об этом, как Гиена выстрелил еще несколько раз. Каждый выстрел попал в огромный камень на вершине. Ся Лэй не отреагировал. У Гиены не было возможности узнать его текущее состояние, если бы он не реагировал. Однако если Ан Сухён заставит кого-нибудь из своих людей атаковать, Ся Лэй убьет всех, кто переступит черту, которую он провел!


Его состояние станет известно только тогда, когда он снова убьет.


Через несколько минут из леса вышел русский боевик с пуленепробиваемым щитом. Он осторожно шагнул к вершине.


Палец Ся Лейя снова зацепился за спусковой крючок, но он воздержался от стрельбы по российскому боевику, когда увидел, что никто больше не вышел из леса.


Русский боевик пересек линию Ся Лейя и прошел мимо трупов вперед. Он продвинулся примерно на 100 метров, а затем остановился и медленно отступил к лесу.


Это тоже был своего рода разведчик. Если Ся Лэй убил этого русского боевика, то Гиена легко сможет определить, в каком состоянии был Ся Лэй.


Небольшая насмешка появилась в уголках рта Ся Лейя, когда русский боевик вернулся в лес. «Гиена - убийца высшего уровня с огромным боевым опытом. Он проверяет, в каком я состоянии», - Ся Лэй посмотрел на небо и падающий с него дождь, а затем пробормотал про себя: «Они должны начать атаку завтра утром».


Слишком умные люди всего обманывались своим собственным умом. С опытом было также: если его было слишком много, возникали те же ошибки.


В лесу Гиена убрал свою снайперскую винтовку. Он мог приблизительно судить, где находится Ся Лэй, но он не мог видеть даже прядь его волос. Он тоже боялся разоблачения перед Ся Лэйем. Он знал, насколько силен Ся Лэй, но как только он раскроет себя, он станет первой целью Ся Лейя.


Он использовал эти два метода, чтобы проверить реакцию Ся Лейя, но не получил никакой реакции, поэтому он не был полностью уверен в том, что делать. После того как русский боевик вернулся, он попытался выяснить это. «Действительно ли он заболел после дождя? У него такая лихорадка, что он не может сражаться? Почему еще он просто так отпустил цель?»


К нему подошёл Ан Сухён. «Мистер Гиена, Ся Лэй, должно быть, заболел дождя. Ночью было очень холодно - даже закаленный человек простудился бы». После паузы он добавил: «Может, мы начнём атаку сейчас? Я заставлю своих людей атаковать всех вместе, и вы найдете возможность убить его одним выстрелом».


Это предложение было заманчивым.


Гиена немного подумал, а затем покачала головой. «Ся Лэй не такой слабак. Наверно, он не стреляет, чтобы выманить нас. Мы должны подождать до завтрашнего утра. Мы окружим пик, поэтому он не может сбежать. Действовать сейчас слишком рискованно. Нет никаких гарантий. У нас будет больше шансов прикончить его, если мы начнём атаку завтра утром».


«Хорошо, мы подождем еще 24 часа. Я убью его завтра утром!» - сказал Ан Сухён.


Гиена посмотрел на туманный пик, размышляя.


На вершине горы Ся Лэй тоже смотрел на лес внизу и думал: «Если я прав, они начнёт атаку завтра утром. Появится ли Ан Сухён? Я убью его, если он появится!»


Это был бой между охотниками, и только сильнейший покинул бы этот необитаемый остров живым!


Цзян Жу-И все еще крепко спала и не знал, что только что произошло. Она не чувствовала опасности рядом с Ся Лейем и спала сладким сном.


Вероятно, это был «медовый месяц» для нее.
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Глава 471



Глава 471. Ночь перед финальной битвой


К ночи дождь прекратился. Залитый дождем остров был мокрым и холодным, особенно на пике, где с севера дул холодный ветер. Было так холодно, что, казалось, все замерзло. Однако углубление в скале на вершине было теплым и уютным.


Два человека были близко друг к другу в этом тесном пространстве. У них был специальный дождевик, которые не пропускал холодный ветер. Внизу была кромешная тьма – ни света фонарей, ни человеческой деятельности. Гиена и Ан Сухён были на удивление терпеливы и не предприняли никаких шагов до запланированного утра. Тишина внизу создавала ложное впечатление, что Ан Сухён и Гиена бросили охоту на него.


Но Ся Лэй знал, что это было просто затишье перед бурей.


«Лей, я хочу…» - нерешительно сказал Цзян Жу-И в теплом «гнезде».


Ся Лэй следил за ситуацией ниже и небрежно спросил: «Хочешь чего?»


«Пописать», - сказала она, покраснев.


Ся Лэй был немного смущен и перевёл взгляд на правую часть от отступа со словами: «Ползи вправо, я прикрою тебя. Вернись и поменяйся со мной, когда закончишь».


«Тебе тоже нужно?»


«Ну, всем это когда-нибудь нужно делать», - сказал Ся Лей.


Цзян Жу-И хихикнул. «Мне нужно прикрытие, даже когда я буду писать. Я пойду первой, не подглядывай».


«И не собирался»


Цзян Жу-И надулась. «Ты подглядывал, когда мы были на третьем курсе начальной школы. И на шестом году тоже. Даже не говори о детском саду – ты подглядывал за мной столько раз».


Ся Лэй потерял дар речи.


Цзян Жу-И осторожно вышла из-под дождевика и пополза вправо. Она выбрала место, расстегнула молнию на брюках и сняла нижнее белье, которое одолжил ей Ся Лэй. Холодный воздух качнул струйку, и воображение Ся Лейя разыгралось.


Ся Лэй был немного поражен своим воображением, но он не стал поворачиваться. Он был настороже и продолжал осматривать область ниже.


«Аа!»- Цзян Жу-И внезапно вскрикнула, но тут же закрыла рот.


«Что случилось?» - Ся Лей должен был рефлекторно повернуться, но он этого не сделал.


«З, змея!» - сказала она дрожащим голосом.


Ся Лэй не мог больше сдерживаться и посмотрел в сторону Цзян Жу-И. Там действительно была змея с предупреждающим об опасности цветом и треугольной головой. Все её характеристики указывали на то, что это ядовитая змея. Она была прямо между ног Цзяна Жу-И и могла укусить её в любой момент.


Цзян Жу-И была напугана до смерти. Ноги, поддерживающие ее тело, слабели.


Ся Лэй занервничал.


«Что, что мне делать?» - Цзян Жу-И была готова расплакаться. Она смертельно боялась тараканов, а встреча со змеёй и вовсе была на грани её возможностей.


«Не бойся. Не двигайся», - Ся Лэй выполз из-под дождевика и медленно подполз к ней. Он протянул руку к змее между ног Цзян Жу-И.


Ядовитая змея, протянутая рука мужчины, ноги Цзяна Жу-И ... это была очень странная сцена.


Змея не чувствовала руки Ся Лейя. Он наблюдала за движениями Цзян Жу-И.


Внезапно Ся Лэй схватил змею, и она обвила его запястье. Он взмахнул рукой и бросил ее с вершины.


Опасность исчезла, Цзян Жу-И глубоко вздохнула с облегчением. Однако она снова вдруг тревожно закричала через секунду. «Нет, не подглядывай!»


«Что?» - Ся Лэй изо всех сил старался выглядеть деловым. «Моя очередь».


Цзян Жу-И потеряла дар речи.


Она вернулась к дождевику, чтобы прикрывать Ся Лей, но повернулась секунду спустя. Наблюдая, как он облегчается, она невольно хихикнула с покрасневшим лицом.


Ся Лэй пожал плечами, чувствуя себя крайне неловко. «Я не начать, если ты смотришь».


Цзян Жу-И раздраженно вздохнула. «Мне все равно, делай, что хочешь».


«Тогда почему ты смотришь?»


«Я…», наконец, Цзян Жу-И отвернулась, но через две секунды она снова украдкой оглянулась.


Ся Лэй больше не беспокоился об этом.


Вернувшись под дождевик, Ся Лэй быстро осмотрел область внизу. Территория под пиком и в лесу все еще была тихой, всё выглядело довольно обычно. Тьма окутала это место, но его левый глаз видел всё так же ясно, как днём. Он смог даже увидеть змею, которую он сбросил с вершины в лес.


«Лей, ты думаешь, они нападут завтра утром?» - спросила Цзян Жу-И ему на ухо. Тёплый воздух ее дыхания щекотал его барабанные перепонки.


Ся Лэй занервничал. «Да. Если я прав, они нападут завтра утром».


«Мы умрем?»


«Нет, не говорите такие вещи. Я вытащу тебя отсюда», - сказал Ся Лэй. Он мог с уверенностью сказать это, потому что он прибыл на этот остров, чтобы убивать, а не быть убитым.


«Но что, если?»


«Нет, что если».


«Всегда есть что, если», - сказала она.


Ся Лэй раздражённо посмотрел на нее: «Что ты пытаешься сказать?»


Она внезапно обняла его, не в силах сдержать свои эмоции. «Я не хочу умирать. Если что-то случится, я хочу ... Я хочу стать твоей женщиной, прежде чем я умру. Лей, возьми меня сейчас».


Ся Лэй был ошеломлен.


Прежде чем Ся Лэй успел ответить, Цзян Жу-И приблизилась к нему и поцеловала его в губы. Первой реакцией Ся Лэй было не отвечать, поскольку сейчас было не время. Однако Цзян Жу-И вложила в этот поцелуй всю свою страсть, поэтому он невольно поддался на искушение.


После приступа страсти Ся Лэй пришел в себя и сказал, тяжело дыша: «Жу-И, мы не можем это сделать. Мы все еще в опасности».


Цзян Жу-И тоже тяжело дышала. «Если ты будешь сверху, разве ты не увидишь, что внизу?»


Ся Лэй был в недоумении от неё слов. Слова Цзян Жу-И также могли означать определенную позицию, и он не смог найти никакой другой причины отказаться. Кроме того, он больше не хотел отказываться от того, что до этого момента развивалось.


«Лей, я ждала этого дня более 20 лет. С, сделай меня своей», - она обняла его за шею и притянула к себе.


Ночь сгущалась, а ветер прекратился. Однако дождевик все еще двигался в довольно хаотичном ритме.


Цзян Жу-И посеяла семя любви в сердце Ся Лейя много лет назад, и это семя, наконец, укоренилось и взошло после всех этих лет. Оно было так же ценно, как и сама жизнь для Цзян Жу-И, и в мире не было ничего, кроме Ся Лэйя. И её сердце, и её тело было наполнено Ся Лэйем. В тот момент она на вершине блаженства.


В жизни были такие люди, от которых нельзя было отстраниться, и, раз так, Ся Лэй собирался принять это.


В лесу Ан Сухён внимательно смотрел на огромный камень на вершине в бинокль и сказал Гиене: «Мистер Гиена, этот парень не сделал никакого движения за 24 часа. Как вы думаете, он действительно заболел?»


«Дождь шел целый день, а он был всё это время под ним. Даже я бы не смог остаться здоровым в такой ситуации. Я могу сказать, что он болен. У него лихорадка, и он не сможет сражаться».


Легкая улыбка появилась в уголках губ Ан Сухёна. «Я тоже так думаю. Холодно и весь день шел дождь. Даже человек с железным телом рухнет. Мы будем атаковать с первым лучами солнца. Убейте его и эту женщину, а затем покиньте это кровавое место».


«Подготовьте своих людей. Хорошо сложите дрова и зажгите их на рассвете. Ваш вертолет нужно использоваться в бою. Атакуем Ся Лейя сверху».


«Он уже не боеспособен. Зачем идти на такие крайности?» - сказал Ан Сухонг.


«Твердый план и отличная подготовка - вот как вы обеспечите победу над врагом. Мне самому тоже нужно подготовиться. Завтра утром дождитесь моего приказа, а затем разжигайте костры и начинайте атаку».


Ан Сухён кивнул.


Гиена вышел в лес и быстро исчез.


После ухода Гиены Ан Сухён заставил своих людей принести из леса на опушку дрова, недалеко от «линии смерти». Некоторые из дров были сухими, некоторые влажными. Масло для поджога дров было готово, и когда пришло время, им просто нужно было залить масло и зажечь его, чтобы образовался густой дым.


Вертолёт на пляже тоже был готов. Два боевика и пилот вертолета просто ждали, когда Ан Сухён отдаст приказ взлететь и атаковать Ся Лейя сверху.


Враг сделал все свои приготовления. Лук был натянут, осталось только выпустить стрелу.


На пике была другая история.


Битва между Ся Лэйем и Цзян Жу-И закончилась, но они все еще были тесно прижаты друг к другу, чувствуя близость друг друга и не желая расставаться.


Ся Лэй действительно видел, как люди Ан Сухёна раскладывают дрова, но он ничего не сделал с ними. Вид леса позволил ему понять план Ан Сухёна и Гиены. Ему было все равно. Дым от горения никак не повлияет на него. Кроме того, он был на вершине, и густой дым, определённо мешал ему меньше, чем боевикам, которым бы пришлось пробиваться через него!


На XL2500 был глушитель, и он мог стрелять по целям в дыму. Если люди Ан Сухёна разбегутся по своим местам, то никто не сможет увидеть павших товарищей в густом дыме!


«Он стал жертвой собственного ума. Людям действительно стоит иногда быть простыми», - пробормотал Ся Лэй.


«Что ты сказал?» - голос Цзян Жу-И был мягким и слабым, как будто она только что пробежала марафон.


«Ничего», - сказал Ся Лэй. Он посмотрел в её глаза. Его тепло и комфорт внезапно усилились.


Цзян Жу-И засмущалась: «Разве ты недостаточно насмотрелся на меня?»


Ся Лэй засмеялся, потом вдруг что-то вспомнил и занервничал. «Жу-И, мы не пользовались презервативом. Что будем делать, если ты забеременеешь?»


Эта проблема не существовала бы, если бы на этом пике у них был магазин, торгующий товарами повседневного спроса, но там такого не было.


Цзян Жу-И немного подумала. «Тогда у меня будет ребенок. Я дам ему фамилию Цзян, чтобы Шеньту Тянь-Инь не узнала наш секрет ».


Ся Лэй тихо вздохнул с облегчением.


«Лей, я хочу ещё».


Ся Лэй потерял дар речи.
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Глава 472



Глава 472. Два выстрела, чтобы сломать ноги


С рассветом небо покрылось пеленой тьмы и света.


Жизнь на острове еще не пробудилась ото сна, но вторгнувшиеся на него люди уже были заняты подготовкой. Люди Ан Сухёна подожгли кучи дров с помощью масла, и костры тут же разгорелись, испуская клубы дыма. Вскоре утренний ветерок донёс дым к вершине. Самый густой дым на «линии смерти» Ся Лейя, и там едва можно было разглядеть камни или растительность.


«Можем начинать», - из рации послышался ледяной голос Гиены.


«Понял», - сказал Ан Сухён, а затем крикнул: «Вперёд!»


Более 20 боевиков метнулись к вершине под прикрытием дыма. Они рассредоточились и быстро приблизились к «линии смерти» Ся Лейя.


Выстрелов не было, и никто не был убит. Ся Лэй действительно, казалось, заболел и потерял все свои боевые способности. Их плавное перемещение даже создало у боевиков ложное впечатление, что Ся Лэй даже мог умереть там.


С такими мыслями в голове боевику внезапно разнесло голову. Он умер чисто, без боли, и никто не заметил его труп. Густой дым заслонял зрение его коллег.


Пиу! Еще одна пуля бесшумно пролетела, и упал корейский боевик. Приблизительно в 20 метрах от него его корейский коллега продолжал идти вперед. Он не видел его. Через пять секунд этот коллегу постигла та же участь, и половина его головы была снесена пулей.


Ся Лэй продолжил свою беспощадную бойню. Хотя густой дым немного повлиял на него, его эффект был ничтожно мал. Это было потому, что дым не заслонял его зрение в близких к нему местах, а собрался ниже пика, толщиной в несколько метров. Его левый глаз мог отследить все движения противника, в результате он мог легко их заметить.


Дела для гангстеров в густом дыму были намного хуже. Они думали, что Ся Лэй не мог их видеть, потому что они не могли его видеть. Кроме того, вчера шел дождь, и они думали, что Ся Лэй был болен и небоеспособен.


Вертолет оторвался от пляжа и поднялся к вершине.


Ан Сухён ещё вчера хотел на вертолёте проверить ситуацию, но Гиена остановила его, боясь предупредить цель. Немного подумав, Ан Сухён отказался от этой идеи. Он также беспокоился о том, что Ся Лэй увидит вертолет и сбежит из-за страха перед воздушной атакой.


К несчастью для Гиены и Ан Сухёна, они не знали, что Ся Лэй уже уничтожил несколько вертолетов. Честно говоря, если бы Ан Сухён вчера мобилизовал свой вертолет, он был бы уничтожен вчера.


Наконец Ан Сухён вышел из леса и направился к вершине, когда к ней полетел вертолет. Он предполагал, что Ся Лэй потерял боеспособность, но всё равно был осторожен. Он держал в руках пуленепробиваемый щит и по-прежнему был в специальной пуленепробиваемой броне.


В таком прикиде Ан Сухён напоминал супергероя из голливудского фильма, вроде Капитана Америки или Бэтмана.


Ан Сухён и его люди начали битву, но Гиена, похоже, исчез с этого поля боя.


Где он был?


Никто не знал.


Ся Лэй тоже.


Вертолет поднялся на вершину за считанные секунды.


Корейский боевик осмотрел огромную скалу в бинокль, докладывая о ситуации. «Молодой Мастер, на вершине огромная скала. Я не вижу Ся Лэйя и ту женщину.


«Невозможно!» - голос Ан Сухён раздался по рации. Он крикнул: «Посмотри внимательнее!»


«Подождите, это…» - он затих. С вершины прилетела пуля и разбила бинокль. Она вошла ему прямо в глаз.


«Что случилось?» - Ан Сухён, казалось, что-то почувствовал.


К сожалению для него, корейский боевик уже упал с вертолета. Его тело пролетело в воздухе несколько секунд, а затем упало на землю.


К сожалению для Ан Сухонга и его людей, они не обнаружили этого, потому что были пойманы в густой дым.


Другой боевик на вертолете закричал в рацию: «Он на этой скале! Он замаскирован!»


На самом деле это был не камуфляж, а особый дождевик Ся Лейя. Он был с камуфляжным принтом и хорошо подходил под цвет камня.


На этом слова боевика закончился. Пуля пролетела через лобовое стекло вертолета прямо в мозг пилота. Вертолет вышел из-под контроля и врезался в лес, в другой стороне от вершины.


Теперь Ан Сухёно понял, что происходит. Оставшийся на вертолете боевик в ужасе звал на помощь по рации, а с другой стороны пика произошел сильный взрыв.


Сердце Ан Сухёна похолодело от страха, и этот холод распространился от его сердца к каждому нервунав его теле. По его плану, вертолет должен был преследовать Ся Лейя с воздуха, но он продержался там не больше минуты.


О чём это говорило?


Ся Лэй был всё еще жив и совсем не болен!


Ан Сухён не мог продвигаться дальше в этом густом дыме. Он жаждал сцены, где Ся Лэй будет убит, и хотел быть тем, кто застрелит его, разорвет на части. Однако эта ситуация совершенно отличалась от того, что он представлял. Он постоял несколько секунд, а затем повернулся и побежал назад, к лесу.


План Ан Сухёна изменился. Было бы лучше, если бы его люди и Гиена убили Ся Лейя. Если нет, он все равно успел бы сбежать и быстро покинуть это место!


«Убегаешь?» - на вершине слабая насмешка появилась в уголках рта Ся Лейя. Он нажал на курок.


XL2500 дрогнула, и пуля покинула ствол. Она преодолела 1000 метров в секунду и злобно ударил Ан Сухёнга в изгиб правой ноги.


Ан Сухён упал на землю.


Он был одет в самую продвинутую броню, но Ся Лэй выстрелил в него по сгибу его ноги, что было одним из самых слабых мест. Это было просто - производитель никак не мог сделать такие области, как сгибы колен, такими же жесткими, как нагрудник. Слишком жесткий легко бы потерял свою маневренность.


Ся Лэй хорошо видел и выбрал подходящее для атаки место. Суставы костюма Ан Сухёна были не из углеродного волокна, как остальная часть костюма, а из специального соединительного материала. Он был очень прочным и гибким и обеспечивал большую гибкость в суставах, но не был пуленепробиваемым.


«Ааа!» - кричал Ан Сухён, упав на землю. От этой боли он чуть не упал в обморок. Он изо всех сил пытался подняться на ноги, но, к своему ужасу, обнаружил, что в следующую секунду его правая нога была оторвана. Если бы не доспехи, его нога ниже колена упала бы на землю!


Кровь текла из раны, но Ан Сухён никак не мог остановить её. Он ползал на руках. Мысли о том, чтобы убить Ся Лейя, исчезли из его головы. Он думал только об одном – как покинуть этот остров живым!


«Слишком поздно». Ся Лэй поправил винтовку, и в следующую секунду из снайперской винтовки XL2500 вылетела еще одна пуля. Она разорвала изгиб левой ноги Ан Сухёна.


После этого Ан Сухён упал в обморок от болевого шока.


Бах! Пуля прошла мимо головы Ся Лейя и попала в «каменную стену» справа. От скалы отскочил осколок, и он попал в щёку Ся Лейя. Порез горел.


Ся Лэй откинул голову назад. Пуля попала в то же место, снова врезавшись в каменную стену.


Гиена наконец сделал свой ход.


Выстрелы, сделанные Гиеной, были сделаны с левой стороны леса.


Первый выстрел был тестом. Ему нужно было измерить влияние скорости ветра на пулю, и этот выстрел чуть не попал в Ся Лейя.


Если бы Ся Лэй не пошевелился, вторая пуля Гиены убила бы его!


Гиене понадобился всего один выстрел, чтобы получить всю информацию, необходимую ему для контроля над ситуацией. Его опыт и сила достигли ужасающего уровня!


Ся Лэй схватил шлем, который отложил для сбора дождевой воды, и медленно подошел к краю скалы.


Не успел он схватить шлем, как бронебойная пуля разбила его в дребезги!


Гиена сосредоточился на этом месте и не давал Ся Лейю шанса пристрелить боевиков внизу!


Стрелки добрались до 300-метрового диапазона внизу. Взрывы штурмовой винтовки ударяли по скале, как дождь. Это звучало как барабанная дробь смерти.


Нельзя было позволить им продвигаться дальше. Если они приблизятся, они начнут бросать гранаты. Ся Лэй умрет от осколка, даже если он не умрет от взрыва.


«Жу-И! Подавляющий огонь!» - крикнул Ся Лэй.


Цзян Жу-И все еще держалась за голову. Ее лицо было пепельным, и она вся дрожала. Её разум был пуст, и она совершенно не могла сражаться.


Ся Лэй выхватил из рук M16A2 и поднял пусковую установку, а затем выпустил гранату в небо. Граната упала и взорвалась в мгновение ока.


Бах! Корейский боевик был разорван шрапнелью.


«Жу-И! Возьми себя в руки! Используй гранатомет, как я. Мне нужна твоя помощь!» - Ся Лэй схватил Цзян Жу-И за плечо и стал трясти ее.


Цзян Жу-И пришла в себя и кивнула.


Ся Лэй зарядил гранатомет пусковой установкой и передал штурмовую винтовку M16A2 Цзян Жу-И.


Она скопировала то, что сделал Ся Лэй, и выпустила гранату в воздух.


Бах! Снизу снова раздался взрыв. Она не рассчитала угол. Эта граната никого не убила, но заставила некоторых боевиков замедлиться.


Ся Лэй не успел научить ее пользоваться оружием. Он схватил свою снайперскую винтовку XL2500 и осторожно стал искать на краю скалы свою цель. Цзян Жу-И должна была выиграть для него время, а он собирался использовать его, чтобы убить Гиену!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 473



Глава 473. Прощай, Ан Сухён!


В лесу, на дереве, которое могли окружить несколько человек.


«Тебе конец», - в уголках рта Гиены появилась жестокая улыбка. Он посмотрел через прицел и был сосредоточен вершине скалы.


Его снайперская винтовка Barrett была модифицирована. Даже его прицел был изготовлен по индивидуальному заказу, чтобы он мог определять цели на расстоянии 3000 метров. Расстояние между ним и Ся Лэйем было менее 2000 метров, поэтому он мог видеть, как Ся Лэй высовывает свою винтовку из-за скалы.


Гиен могла видеть оружие Ся Лейя, но король убийц все равно не мог использовать свою снайперскую винтовку, чтобы выстрелить им в Ся Лейя.


«Ты нашёл меня? Это я тебе позволил», - Гиена улыбнулся шире. Он осторожно положил палец на курок, ожидая, пока Ся Лэй покажет свою голову. Он собирался показать ему путь в ад.


Боевики Ан Сухёна также помогали Гиене получить этот шанс. Ся Лэй не смел позволить боевикам приблизиться. У Ся Лэйя не было времени ждать, а он мог. В схватке между элитными снайперами главным было не опыт, а терпение! Ся Лэйя не было шансов быть терпеливым.


Весы победы опустились в пользу Гиены.


На огромной скале снайперская винтовка XL2500 высунулась из скалы и остановилась. Дуло была направлена к морю. Однако оно не оставалось ровным – её дуло двигалась со скоростью, меньшей, чем мог различить глаз.


«Что он планирует? Слепой выстрел?» - Гиена поднял брови, не веря своим глазам. «Невозможно. Мы на расстоянии 2000 метров друг от друга. Как он мог стрелять вслепую в меня с такого расстояния? Он пытается втянуть меня в перестрелку, а затем выстрелить в меня после того, как я сделаю свой выстрел? Похоже на то. Но я не куплю на это, пока он не покажет свою голову».


Ся Лэй не показывал свою голову, но пистолет был нацелен на Гиену. Это была прямая линия от дула винтовки до Гиены!


К сожалению для Гиены, он не мог использовать прицел, чтобы увидеть детали на таком расстоянии. Это была лишь небольшая расплывчатая вещь в его поле зрения, и его опыт подсказывал ему, что это была снайперская винтовка Ся Лейя. Он не мог видеть, что винтовка уже была нацелена на него.


«Все еще не показывает свою голову? Этот парень уверен и терпелив. Жаль, что у него нет времени», - Гиена продолжал ждать, пока Ся Лэй покажет свою голову и даст ему шанс выстрелить.


Листок рядом с ним внезапно сдвинулся, а затем затрепетало дерево.


Мягкое трепетание не ускользнуло от внимания Гиены, и он взглянул в том направлении краем глаза. Он увидел белую отметину на ветке - пуля прошла мимо и поцарапала поверхность коры!


Гиена был ошеломлен. Он напрягся.


И в это время по воздуху летела ещё пуля. Она разрушила винтовку Гиены, попав в его голову через правый глаз, полностью уничтожив прицел. В голове Гиены образовалась дыра размером с кулак.


Все мыслительные процессы прекратились в эту секунду, и Гиена свалился с дерева.


До самой смерти он считал, что Ся Лэй находится под его прицелом и под давлением, и что он сможет убить Ся Лея, если у него будет время.


Однако пуля разрушила все планы Гиены.


Если бы действительно был ад, то Гиена прямо сейчас бы задавался вопросом, как его убил Ся Лей.


В уголках губ Ся Лейя на скале появилась улыбка. Он убил Гиену довольно просто - он использовал свое рентгеновское зрение, чтобы увидеть Гиену сквозь скалу и выстрелил в него, не показывая собственной головы. Это было далеко, и ветер повлиял на его стрельбу, поэтому первый выстрел не попал в Гиену. Но его левый глаз поймал следы первой пули, и он перестроился, намного быстрее, чем когда-либо мог сделать Гиен!


Гиена умер от второго выстрела.


Никто на Земле не мог сравниться с Ся Лэйем, когда дело дошло до снайперской стрельбы.


Ся Лэй и XL2500 были непревзойденной комбинацией, и Гиена бы никогда не взялся за эту работу, если бы знал об этом.


«О, нет!» - нервно закричала Цзян Жу-И: «У меня больше нет гранат! Что нам делать, Лей?»


«Просто лежи спокойно. Я сделаю все остальное», - Ся Лэй прижал ее вниз.


Теперь не нужно было быть таким осторожным.


Ся Лэй высунул голову из скалы. Он целился, стрелял, целился, стрелял. Человек падал при каждом выстреле, и каждый из них погибал от прямого попадания в голову.


Все люди, которых привел Ан Сухён, лежали на земле за несколько минут.


Дым на поле боя постепенно уменьшался; дрова уже почти сгорели.


Цзян Жу-И замерла, а затем удивленно сказала: «Что происходит? Они отступили?»


«Кажется, так, - сказал Ся Лэй. «Оставайся здесь. Я пойду и посмотрю. Помни - не высовывайся».


«Я не могу отпустить тебя одного», - с тревогой сказала она.


Ся Лэй посмотрел на нее. «Слушайся меня - мы будем жить. Не будешь, и мы оба умрём здесь. Подумай о своих маме и папе, и о хороших днях. Помни - не высовывайся».


Казалось, это убедило Цзян Жу-И, и она спряталась под дождевиком. Она думала о своих родителях и о своё будущем. Она была его любовницей и не могла действовать открыто, но для такого человека, как она, глубоко любившего Ся Лэйя, она была самой счастливой, если могла быть с ним. Она добилась этого после больших трудностей, так почему бы ей не дорожить этим?


Ся Лэй добрался до поля боя и вскоре обнаружил Ан Сухёна с двумя сломанными ногами.


Раны Ан Сухёна все еще кровоточили, и вокруг него была большая лужа крови.


Ся Лэй присел на корточки рядом с ним и нажал на акупрессурную точку Ан Сухёна - Ренчжуна.


Ан Сухён пришёл к себя, но он больше не чувствовал боли. Он посмотрел на Ся Лейя, и ужас наполнил каждую его клеточку. «Ты, ты… не можешь меня убить».


Ся Лэй прямо сказал: «Я не говорил, что собираюсь убить тебя. Ты большой человек в Южной Корее. Я бы не посмел тебя убить».


Эти слова казались комплиментом, но Ан Сухёна это задело. «С, спаси меня. Я дам тебе все, что ты захочешь».


«Я могу помочь тебе остановить кровотечение. Я также могу вылечить твои раны. Я знаком с первой помощью и довольно хорошо в лечении. Ты определённо выживешь, если я помогу тебе», - сказал Ся Лей.


«Тогда чего же ты ждешь? Останови кровотечение!»


Ся Лэй был крут как огурец. «Я могу сделать это, но ты должен сказать мне, где находится Гу Ке-Вень».


«В Японии, Токио. Она продала мне компромат, и я дал ей кучу денег. Она уехала в Японию».


«Где именно в Токио?»


«Я не знаю, я действительно не знаю. Зачем мне лгать тебе в такой ситуации?» - умолял Ан Сухён.


«Где компромат?» - спросил Ся Лэй.


«Они со мной. Это флешка. Там доказательства того, что Шеньту Тянь-Инь накапливает там государственные активы. У нее будут большие неприятности, если это станет известно. Спаси меня, и я отдам её тебе».


Ся Лэй ослабил броню на теле Ан Сухёна и нашёл флешку в его одежде. Он забрал флешку и встал.


«Ты… Ты солгал?» - осознание пришло к Ан Сухёну.


Ся Лэй засмеялся. «Не беспокойся - я не солгал тебе. Я сейчас вернусь в Хайчжу и вызову скорую помощь. Знаешь же, на этом острове не ловит телефон, поэтому я не могу позвонить сейчас. Из всех мест, что ты мог выбрать, ты выбрал то, где нет телефонного сигнала».


«Умри!!» - сердито закричал Ан Сухен.


«Ты шутишь? Ты в таком состоянии и говоришь мне умереть?» - Ся Лэй сказал.


«Ты…» - Ан Сухён был так зол, что не мог говорить.


Ся Лэй сказал без эмоций. «Позволь мне сказать, что будет с тобой, Ан Сухён. Ты умрешь от потери крови. Этот процесс будет медленным и мучительным. Твоему отцу будет еще хуже. Я планирую передать компромат на твоего отца южнокорейским СМИ и политическим его врагам. Все, что сделал твой отец, будет разоблачено. Он потеряет все и проведет остаток своей жизни в тюрьме».


«Нет, нет…» - Ан Сухён заплакал. «Ся Лей! Мистер Ся Лэй, я признаю свои ошибки перед вами. Я отдам вам все свое богатство. Пожалуйста спасите меня! Я не хочу умирать, я не хочу умирать!»


Ся Лэй покачал головой, повернулся и ушёл.


«Мистер Ся, я вас умоляю. Уууу ...» - Ан Суххён продолжал плакать. Его голос был полон отчаяния и сожаления, а также ужаса.


Ся Лэй не оглядывался назад. У него не было доброты к своим врагам. Ан Сухён привез на остров десятки боевиков и нанял убийцу высшего уровня, чтобы убить его. Ан Сухён и его люди бы давно его убили, если бы он не мог защитить себя. Если бы он был тем, кто умолял о пощаде, Ан Сухён бы лично застрелил его.


Дым рассеялся, обнажив все трупы, замусорившие землю.


Ся Лэй перевел взгляд на тела и подумал: «Должен ли я сообщить об этом в Бюро 101? Если я это сделаю, они могут расследовать и откопать информацию об активах, приобретенных Тянь-Инь у Гу Ке-Вень. Лучше забыть об этом. Я уберу трупы и уговорю Жу-И сохранить это в тайне».


Первым выбором Ся Лэйя было бы сообщить об этом в Бюро 101, если оно не обнаружит улик, угрожающих Шеньту Тянь-Инь. Однако это было связано с ней, поэтому он рискнул скрыть случившееся от Бюро 101.


Затем Ся Лэй перетащил труп за трупом в лес, а затем сбросил каждый в природную яму.


Труп Ан Сухёна был брошен последним.


Ся Лэй бросил в траншею гранату, которую он забрал с трупа боевика.


Бах! Раздался взрыв, и грунтовая стена у ямы обрушилась от силы взрыва. Здесь были похоронены все тела.


«Прощай, Ан Сухён», - сказал Ся Лэй.
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Глава 474



Глава 474 - Мама Жу-И


Когда Цзян Жу-И спустилась со скалы, она увидела чистое поле боя. Все, что она испытала, казалось сюрреалистичным, похожим на сон.


Она не была слишком умной женщиной, но и не совсем глупой. Она знала, что Ся Лэй прибрался, и пыталась угадать его мотивы. Хотя она волновалась об этом, она ничего не сказала вслух.


«Жу-И. Ся Лэй нарушил молчание между ними. «Я бы хотел, чтобы ты…»


Он не продолжил. Цзян Жу-И взяла руку Ся Лейя и с легким раздражением сказала: «Лей, посмотри на наши отношения. Я твоя женщина. Скажи, что ты хочешь сказать, не нужно стесняться».


Ся Лэй вздохнул. «Жу-Э, это необычный случай. Я хотел бы, чтобы ты сохранила всё это в секрете. Не говори никому об этом. Я знаю, что ты начальница полиции, и это поставит тебя в трудное положение, но я…»


Цзян Жу-И перебила его. «Я помогу тебя. Разве я не сказала тебе, что я твоя женщина? В чём проблемы? Если ты скажешь мне не говорить об этом, я не буду. Я никому не скажу. Так подойдет?»


На лице Ся Лейя появилась улыбка. «Да, спасибо, что согласилась, Жу-И».


Цзян Жу-И внезапно шлёпнула Ся Лейя по заднице. «Это так ты меня благодаришь?!» - она подняла руку и снова замахнулась на ягодицы Ся Лейя.


Они начали бегать по лесу, пытаясь догнать друг друга.


Они бегали, бегали, пока наконец не скатились на лужайку.


На открытом воздухе было так же красиво, как на картине, но единение двух в одно было красивее всего.


После боя не на жизнь, а насмерть настало время расслабиться и наслаждаться жизнью.


Прежде чем покинуть остров, Ся Лэй уничтожил быстроходные катера, оставив только один для них, чтобы вернуться в Хайчжу. Вернувшись в Хайчжу, Ся Лэй уничтожил последний катер. Они сошли на берег, и он сказал Цзян Жу-И: «Жу-И, скажи учебной базе спецназа, что ты потеряла катера. Заплати им и больше ничего не говори».


Цзян Жу-И сразу же согласилась. «Нет проблем. Я сделаю так, как ты скажешь».


Цзян Жу-И ссорилась с Ся Лейем с тех пор, как они были детьми, но теперь, став его женщиной, она выглядела совершенно другим человеком. Она не была самоуверенной, а стала послушной, нежной и слушала Ся Лэйя. Вспоминая все прошлые ссоры, Ся Лей подумал, что это было лишь для привлечения к себе внимания.


Было немало женщин, которые любили Ся Лэйя, но она любила его больше всего.


Разобравшись с делами, Ся Лэй отправился в дом Цзян Жу-И. Там были Цзян Шуцинь и Ян Лань. Цзян Жу-И позвонила заранее, а Ян Лань приготовила еду. Она ждала, когда придёт Ся Лэй, чтобы подать еду.


Цзян Шуцин недавно перенес операцию и не решился пить. Однако он лично налил немного алкоголя Ся Лейю.


«Да, не лей ему слишком. Это вредно».


Цзян Шуцинь был немного раздражен. «Лей не каждый день приходит к нам на обед. Что это за гостеприимство такое?»


«Папа, если ты напоишь его, я разозлюсь на тебя»,-нахмурилась Жу-И.


Ян Лань остановился, затем краем глаза посмотрела на Ся Лэйя. Казалось, она что-то почувствовала и неуверенно спросила: «Лей, я слышал, ты помолвлен с Шеньту Тянь-Инь, верно?»


Ся Лэй немного смутился. «Да, это правда».


Ян Лань тихо вздохнула. «Тетя Ян рада за тебя. Я слышала об этой женщине. Она самая богатая женщина в Китае, и она одна очень подходит тебе».


«Она одна», казалось, были ключевыми словами ее предложения. Казалось, она говорила, что ее дочь недостаточно хороша для него; в ее словах звучали нотки горечи.


Она не могла чувствовать себя иначе. Она наблюдала, как Ся Лэй рос с дочерью, и она уже видела его как часть своей семьи. Однако Ся Лэй теперь был с Шеньту Тянь-Инь, и она не могла быть полностью счастлива за него.


«Тетя, я с Тянь-Инь не из-за её денег. Мы подписали соглашение. Наши активы разделены, и мы сами руководим своими собственными компаниями», - сказал Ся Лэй.


«Вот как? Это она предложила это? Она беспокоится, что ты гоняешься за ее деньгами?»


Ся Лей сначала хотел вступиться за Тянь-Инь, потому что это он предложил соглашение, и это не имело никакого отношения к ней. Затем ему пришла в голову мысль, что тетя Ян говорила это, потому что она была расстроена, потому что Тянь-Инь заняла место его дочери. Бесполезно объяснять это в таком случае. Проще было молча выслушать.


Конечно же, Ян Лань продолжала критиковать Шеньту Тянь-Инь, снова и снова. Ся Лэй просто слушал и время от времени кивал, словно соглашаясь с ней.


Цзян Жу-И, с другой стороны, не была рада выслушивать эти сплетни. «Мама, не говори так. Она живет в другом мире. У неё всё не как у простых людей».


Ян Лань бросила на нее взгляд. Она ничего не сказала, но подумала: «Ты, дурная девчонка. Я помогаю тебе, а ты меня упрекаешь? Ты такая же тупая, как твой отец».


Цзян Жу-И встретилась взглядом с матерью, словно защищая Ся Лэйя.


После еды Ся Лэй и Цзян Шуцинь выпили чаю и поболтали. Затем Ся Лэй встал и попрощался с ними.


«Я провожу тебя», - Цзян Жу-И последовала за ним и закрыла за собой дверь.


Ян Лань и Цзян Шуцинь думали, что она скоро вернется, но они не дождались её и через десятки минут.


«Что происходит, дорогой?» - с подозрением спросила Ян Лань.


Цзян Шуцинь был сбит с толку. «Что ты имеешь в виду?»


«Лей живёт на втором этаже. Почему Жу-И еще не вернулся? Прошло почти 20 минут», - сказала Ян Лань.


«Чего беспокоишься об этом? Лей нравится Жу-И с тех пор, как он был мальчишкой. Что такого плохого в том, что они решили немного поболтать? Хватит совать свой нос в не в свои дела. Она взрослая девушка, она знает, что делать», - сказала Цзян Шуцинь.


Ян Лань закатила глаза на него. «Не всё так просто. Лей хороший парень, он вырос на наших глазах. Отлично, теперь он с другой женщиной. Наш Жу-И, должно быть, убита горем. Мне плохо за нее, а ты? Молодец, ты не видишь в этом ничего плохого».


«Лей сделал много хорошего для нас, не смей его критиковать. Он с другой женщиной - его жизнь, его судьба. Я понимаю твоё недовольство, но в этом нет никакого смысла», - сказал Цзян Шуцин.


«Не бери в голову, я не собираюсь говорить об этом с тобой. Я пойду посмотрю, почему Жу-И до сих пор не дома. Я волнуюсь, что она снаружи плачет». Ян Лань вышел на улицу.


«Поговори с ней, когда найдешь ее. Она должна мириться с этим, несмотря ни на что», - сказал Цзян Шуцинь.


Ян Лань снова посмотрела на него, а затем вышла за дверь. Она поднялась на второй этаж, к двери Ся Лэй, и протянула руку, чтобы постучать, но вдруг услышала голос изнутри.


Это был голос Цзян Жу-И – разве она могла его не узнать. Голос Цзян Жу-И звучал так, словно ей было больно, но в то же время она была очень рада. Было много беспорядочных охов и вздохов.


Ян Лань была умной женщиной, и она знала, какая активность вызывает такие вздохи. Ее лицо покраснело, и она сжала челюсти, ворча: «Ты девка! И я волновалась, что ты прячешься и где-то плачешь! А у тебя роман с Ся Лэйем!»


Голоса из квартиры раздавались очередями.


Теперь это был голос Ся Лейя: «Жу-И, разве тетя будет злиться на меня, если узнает?»


«Не волнуйся о ней. А-а-а-а-а ...» - это был голос Жу-И. «Я рожу тебе сына. Она тоже хочет внука. Аах».


«Тсс. Нас не должны услышать», - Ся Лэй нервничал.


«Кто будет бесстыдно подслушивать за дверью? Аах»


За дверью Ян Лань со свекольно-красным цветом лица. Она слегка топнула ногой, а затем сказала: «Бесстыдная девка! Ты делаешь такое с Лэйем, и все еще хочешь подарить мне внука? Ни за что! Я подожду, пока ты вернёшься домой и поучу тебя уму разуму!»


Но Ян Лань улыбнулся, сказав это.


Если бы она действительно злилась, она бы пнула дверь, но она этого не сделала. Она просто стояла снаружи и подслушивала, и она была очень рада тому, что слышала. Она могла понять, почему Цзян Жу-И и Ся Лэй начали такие отношения, и она была счастлива, пока ее дочь была счастлива. Она могла принять это.


На самом деле всё, что она думала, было просто сердитое ворчание. Если бы у Цзян Жу-И действительно был ребенок от Ся Лэйя, Ян Лань бы стала настоящей бабушкой.


Звуки из квартиры все еще продолжались, и слова Цзяна Жу-И становились все более бессвязными. Ян Лань была слишком смущена, чтобы слушать дальше, и тихонько вернулась домой.


Цзян Жу-И наконец-то замолчала вскоре после того, как Ян Лань вернулась домой. Она лежала в объятиях Ся Лэйя и наслаждалась ленью после секса и приятной вибрацией.


«Жу-И, я завтра вернусь в Цзинду», - тихо сказал Ся Лэй.


«Разве ты не можешь остаться еще на несколько дней?» - Цзян Жу-И сразу расстроилась.


«Я тоже хочу остаться с тобой еще на несколько дней, но у меня слишком много дел. Мне нужно вернуться и уладить их», - сказал Ся Лэй.


План производственной линии для штурмовой винтовки Gust и исследование древнего сплава были очень важными вопросами, и оба требовали его личного внимания.


«М-м, я не могу терпеть разлуку, но я знаю, что вы, мужчины, очень важно относитесь к своей карьере», - с грустью сказала она: «Когда ты вернёшься?»


«Хайчжу - мой дом. Я буду часто возвращаться», - сказал Ся Лэй.


Цзян Жу-И улыбнулась. «Не забывай, что у тебя любовница в Хайчжу. Тебе лучше не забывать меня. Возвращайся, чтобы побыть со мной. Вот чего я хочу».


«Да», - Ся Лэй обнял ее и подумал о Шеньту Тянь-Инь, давая это обещание. Вина больно уколола его сердце.


Если он решит быть полностью преданным Шеньту Тянь-Инь, то Цзян Жу-И будет безутешна. Он принял чувства Цзян Жу-И, но предал свой брак с Шеньту Тянь-Инь. Это сделало его виноватым перед обеими женщинами. Он был пойман в тиски между двумя женщинами, и он причинит боль любой из них независимо от того, какое решение он принял.


Не было никакого решения.


Он собирался оставить всё, как есть.
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Глава 475



Глава 475. Извинение Ан Кыннана


Вернувшись в Цзинду, Ся Лэй был доставлен в Бюро 101 Лун Бин еще до того, как он успел отправиться на военный завод Thunder Horse. Лин Хань уже был в кабинете Ши Бо-Женя.


Они поприветствовали друг друга, и Ши Бо-Жень положил конверт с документами на чайный столик, а затем протолкнул к Ся Лейю.


«Что это?» - спросил Ся Лэй.


«Открой и увидишь сам», - сказал Ши Бо-Жень.


Ся Лэй открыл конверт и заглянул внутрь. Там была медицинская страховка, набор ключей и водительские права. Имена на всех трех документах были одинаковыми - Кату Такасуке. На всех документах была фотография Ся Лейя.


Япония была страной, в которой медицинская страховка была своего рода удостоверением личности, как и водительские права. Ся Лэй понял, что имел в виду Ши Бо-Жень, когда увидел два эти документа. Он должен был принять личность японца, потому что собирался в Японию.


Ся Лэй перевел взгляд на ключи и увидел, что это ключи от «Тойоты» и квартиры. Он полюбопытствовал: «Босс Ши, вы сделали для меня японское удостоверение личности… Значит ли это, что вы подготовили машину и место тоже?»


Ши Бо-Жень кивнул. «Наша разведывательная станция там всё подготовила. Кое-кто в это стране примет тебя, как только ты туда доберёшься. Квартира и машина были подготовлены заранее, и твоя личность тоже».


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказал: «Я только сказал, что следующим местом сокровищ может быть Япония. Я ещё не подтвердил это. Разве вы не слишком торопитесь?»


Ши Бо-Жень посмотрел на Лин Ханя.


«Господин Ся, высшее руководство придаёт большое значение проекту Сплав X, поэтому хотели бы разобраться с ним как можно скорее. Мы попросили Лун Бин доставить тебя сюда, чтобы поговорить с тобой и узнать твоё мнение. Послушай, мы уже всё подготовили, когда ты сможешь мобилизоваться?» - сказал Лин Хань.


Проект Сплав X относился к древнему сплаву.


Ся Лэй только что вернулся в Цзинду, а его отправляли в Японию.


Ся Лэй нахмурился. «А если это не Япония?»


Лин Хань хмыкнул. «Мы доверяем твоей интуиции, мистер Ся. Вот почему мы заранее подготовились».


Ся Лэй посмотрел на стол с документами и криво улыбнулся. «Вы не можете отправить меня в Японию вот так, не так ли? Я могу гарантировать, что меня пригласят выпить кофе с японскими инспекторами и ЦРУ, как только я сойду с самолета, если отправлюсь так».


Лин Хань и Ши Бо-Жень переглянулись.


«Ты не будешь действовать один. Наши люди встретят тебя там. У нас также есть разведывательная станция в Токио», - сказал Ши Бо-Жень.


«Определенно, риск есть, но проект Сплав X слишком важен для нашей страны. Этот риск оправдан. Высшее руководство ясно дало понять - они выполнят любые твои просьбы», - - сказал Лин Хань.


Ся Лэй немного подумал. «Эта поездка в Японию будет очень опасной. Вы должны дать мне хотя бы месяц на подготовку. Кроме того, перед тем, как я приеду в Японию, вам нужно позволить мне взять компас и облететь Японию на самолете. Я хочу подтвердить, что следующее место в Японии, прежде чем я отправлюсь туда».


«Один тур по Японии?» - Ши Бо-Жень был настроен скептически. «Ты просишь об этом, мальчик? Ты думаешь, что Япония – наша провинция и что мы можем просто так летать, где нам нравится? Ты забыл, что у Японии есть ограничения -могут ли наши самолеты летать вокруг нее?»


Ся Лэй сказал спокойным тоном: «Российский самолет может это сделать. Я отправлюсь на четыре острова на севере через месяц. Вы, ребята, подумайте о том, как получить российский истребитель, чтобы доставить меня в Японию».


«Ты серьезно?» - Ши Бо-Жень недоверчиво уставился на Ся Лэйя.


Ся Лэй кивнул. «Я не шучу».


Ши Бо-Жень снова посмотрел на Лин Ханя. Это было явно не то, что он мог решить.


Лин Хань немного подумал, затем сказал: «Хорошо. Мы сможем выполнить этот запрос. Есть еще что-нибудь?»


Ся Лэй пододвинул страховку назад отослал Ши Бо-Женю. «Я сделаю несколько снимков после того, как вернусь. Вы, ребята, используете мои фотографии на этих документах. Использовать мое настоящее лицо слишком рискованно».


«Хорошо, я заставлю Лун Бин забрать у тебя фотографии, когда закончишь», - сказал Ши Бо-Жень.


«Босс Ши, мистер Лин, есть что-нибудь еще? Я вернусь на завод, если от меня больше ничего не потребуется», - сказал Ся Лэй.


Лин Хань, казалось, что-то вспомнил. «Да, я чуть не забыл. Министерство обороны проведет выставку оружия в конце года. Это не обычная выставка. Военные будут демонстрировать несколько видов оружия различным компаниям и проводить аналитические и всесторонние испытания, чтобы выбрать и оценить лучшее легкое оружие».


Сердце Ся Лэй дрогнуло. «Выбрать и оценить лучшее легкое оружие?»


«Это не простой выбор, и нет никакого выигрышного сертификата, если оружие выбрано. Я дам тебе немного информации, раз мы друзья. Войска нашей страны должны обновить свои штурмовые винтовки. Я чувствую, что это редкий шанс для тебя. Если Thunder Horse сможет победить Hanwu Weapons и другие компании, я осмелюсь сказать, что у твоего завода появятся большие возможности для развития».


Это действительно была уникальная возможность!


Ся Лэй сдержал свое волнение. «Господин Лин, когда начнется эта выставка оружия? И где?


«Это в Цзинду, в конце года», - сказал Лин Хань. «Конец лунного года. Осталось еще около 20 дней. У тебя будет время, чтобы подготовиться».


Ся Лэй улыбнулся. «Спасибо, мистер Лин. Это важная новость для меня».


«Ты будешь выставлять на выставке, но помни – твоя миссия важнее всего», - сказал Лин Хань.


«Я не сделаю никаких ошибок ни в одном из этих вопросов. Будьте уверены», - Ся Лей попросил месяц до его отъезда в Японию не только потому, что ему нужно было подготовиться, но и потому, что он хотел немного расслабиться и провести время с Шеньту Тянь-Инь.


Лин Хань встал и протянул руку Ся Лэйю с улыбкой на лице. «Брат Ся. Буду ждать от тебя хороших новостей».


Ся Лэй пожал руки Лин Ханю. «Сделаю всё в лучшем виде, брат Лин».


Обращение Лин Ханя к Ся Лейю изменилось с «друга» на непосредственное называние его по имени «Брат Ся» в считанные минуты. Ся Лэй не собирался отказываться от такой дружбы, и было просто естественно назвать его «Брат Лин».


Лин Хань не был ни врагом, ни другом Ся Лейя. Он даже исследовал Ся Лейя, но теперь он был его другом.


Ся Лэй не стал просить Лун Бин отвезти его, когда покинул Бюро 101. Он вызвал такси и отвез его в город Байлу.


Не успел Ся Лей въехать в город Байлу, как зазвонил его телефон.


Звонил местный номер, но Ся Лей никогда раньше его не видел. Он немного поколебался, но потом принял звонок: «Здравствуйте кто это?»


Знакомый голос раздался на линии: «Давайте встретимся, мистер Ся».


Это был голос Ан Кыннана.


Ся Лей остановился. «Это ты. Ты хочешь встретиться со мной? Где?»


«Я нахожусь в отеле в городе рядом с вашим военным заводом. Я буду ждать вас там», - сказал Ан Кыннан.


Затем Ся Лэй сказал водителю: «Сэр, пожалуйста, остановитесь здесь. Я выйду тут».


Такси остановилось. Ся Лэй заплатил, а затем вытащил свой багаж за собой и направился к городу Баилу. Он говорил с Ан Кыннаном, пока шёл. «Мистер Ан, ты можешь сказать мне, зачем ты хочешь встретиться?»


«Не удобно разговаривать по телефону. Давайте встретимся», - Ан Кыннан не хотел больше говорить.


Ся Лэй посмотрел на отель вдалеке, а затем сказал: «Мистер Ан, ты хорошо знаешь, что это за место. Тебе лучше не делать ничего необдуманного».


«Да. Я выбрал это место для встречи, чтобы показать свою искренность», - сказал Ан Кыннан.


«Я буду там через пять минут», -Ся Лэй повесил трубку.


Ан Кыннан действительно проделал весь этот путь в Китай.


«Невозможно, чтобы Ан Кыннан не знал, что я убил Ан Сухёна. Он здесь ради мести? Невозможно. Он не настолько глуп, чтобы пытаться разобраться со мной здесь. Это было бы самоубийством. Если он здесь не ради места за Ан Сухёна, то ради компромата. Почему он думает, что я отдам ему это?»


Ан Кыннан не мог сейчас продолжать играть Его сын был мертв, и он потерял улики, которыми он должен был угрожать Шеньту Тянь-Инь. Что он собирался использовать, чтобы убедить Ся Лейя передать улики, которые могли бы посадить его в тюрьму?


Город выглядел обычно, и вокруг отеля тоже не было подозрительных людей. Ся Лэй использовал свое рентгеновское зрение на здании, когда приблизился, и не обнаружил ни одного скрытого боевика.


Один кореец почтительно поклонился Ся Лэйю, когда тот вошел в вестибюль отеля. Он вежливо сказал: «Мистер Ся, пожалуйста, следуйте за мной. Наш председатель ждет вас в комнате».


Ся Лэй слегка кивнул и последовал за корейцем к двери комнаты.


Человек постучал, и за дверью донесся голос Ан Кыннана: «Войдите».


Ся Лей вошел. В комнате был только Ан Кыннан.


Выражение гордости и высокомерия исчезло из глаз Ан Кыннана. Его волосы сильно поседели, как будто он состарился за десять лет за одну ночь.


Ся Лэй ослабил свою настороженность и тихо сказал: «Зачем ты пришёл ко мне, мистер Ан?»


Ан Кыннан махнул рукой, и дверь кореец закрыл дверь с другой стороны.


«Мистер Ся, вы можете сказать мне ... Мой Сухён...» - Ан Кыннан немного помолчал, а затем сказал: «Он жив?»


Ся Лэй покачал головой. «Это шутка, мистер Ан? Откуда мне знать, жив твой сын или мертв? Если ты приехал сюда за тем, чтобы спросить меня об этом, то можешь возвращаться в Корею. Это мой ответ».


Выражение лица Ан Кынана потемнело, когда он попытался найти подсказку в словах и поведении Ся Лейя. Он на самом деле знал ответ ещё до прихода Ся Лейя, но в его сердце ещё теплился луч надежды. Теперь даже этот луч погас.


Ан Кыннан глубоко вздохнул. «Отлично. Он хотел убить тебя, но ты все еще жив. Мне не нужно спрашивать дальше. Давайте перейдем прямо к делу - назовите цену за то, что у вас есть».


Ся Лэй насмехался. «Ты шутишь, мистер Ан? Ты признался, что позволил своему сыну нанять десятки людей, чтобы убить меня, и убийцу мирового класса. После всего этого ты пытаешься договориться со мной?»


«Нет обмена, о котором нельзя договориться в этом мире. Поверьте мне, нет такого», - Ан Кыннан поклонился Ся Лэйю. «Я выражаю глубочайшую искренность, и в память о моем потерянном сыне, пожалуйста, завершите этот обмен».


«Хах. Ты все еще пытаешься это сделать?» - Ся Лэй засмеялся. «Вы, корейцы, конечно, загадка. Ты думаешь, что я исполню любое твоё желание, если ты извинишься передо мной?»
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Глава 476



Глава 476. Скрытые инвестиции


Ан Кыннан выпрямился и сказал серьезным тоном. «Вы сможете. Я знаю это яснее, чем вы».


Ся Лэй не сдержался от смеха. «Ты знаешь меня лучше, чем я сам себя, мистер Ан? Ты себя переоцениваешь, не так ли? Я восхищаюсь твоей толстокожестью. Однако нужна смелость сказать мне это в лицо».


Ан Кыннан не разозлился на эту провокацию. Он сказал: «Господин Ся, что вы выиграете, передав это корейским СМИ? Поспешная месть. Если вы сделаете это, я попаду в тюрьму, но вы не получите ничего от этого, кроме удовлетворения от того, что меня посадили. Заключите сделку со мной, и вы сможете получить гораздо больше. Дело не в том, что у меня толстая кожа, а в том, что я не ослеплен местью».


Ся Лей остановился. Он внезапно обнаружил, что его враг был не обычным человеком. Он убил его сына, но этот человек на самом деле извинялся перед ним и просил совершить сделку, чтобы защитить себя! Как человек, способный на такое, мог быть простым человеком?


«Вы убили моего сына. Я должен ненавидеть вас, но ненависть не решает никаких проблем. Человек также не может жить своей жизнью в ненависти», - слова Ан Кыннана были искренними. «Господин Ся, это то, что я узнал от философов вашей страны. Я прошу вас принять мои извинения и совершить со мной сделку. Назовите цену».


«Вы хотите купить то, что у меня есть, за деньги?» - спросил Ся Лэй.


Ан Кыннан кивнул. «Да. Назовите цену». После паузы он добавил: «Надеюсь, это будет разумная цена».


«Вы думаете, мне не хватает денег?» - спросил Ся Лэй.


Ан Кыннан уставился на Ся Лейя. «Что тогда вы хотите?»


Ся Лей ничего не сказал. Он просто посмотрел на Ан Кыннана. У него были свои мысли по этому поводу. «Если я захочу денег, я, скорее всего, получу от него несколько десятков миллионов или даже больше. Деньги ничего для меня не значат. Ан Кыннан является лидером Великой Национальной Партии Кореи и председателем Shinyeok Group. Он также собирается баллотироваться на пост президента. Раньше, я не думал, что он выиграет, но, глядя на то, как он ведет себя сегодня. Что, если…»


«Мистер Ся?» - Ан Кыннан заволновался молчанию Ся Лейя «Если вы не хотите денег, я могу сотрудничать с вами в бизнесе. Вы будете получать прибыль, а также инвестировать в Корею. С моей помощью ваша компания сможет сделать себе имя на корейском рынке».


Ся Лэй покачал головой.


«Что вы ещё хотите?» - Ан Кыннан начинал раздражаться.


Ся Лэй засмеялся. «Как насчет этого: мистер Ан, ты вернешься в Корею, и я помогу тебе на выборах».


«Что?» - Ан Кыннан был ошеломлен. «Что вы имеете в виду?»


«Сейчас единственная цель в твоей жизни - стать президентом Кореи, не так ли? Я помогу на выборах и сделаю тебя президентом Кореи», - сказал Ся Лэй.


«Мистер Ся, пожалуйста, не шутите так. Чем вы можете мне помочь?» - Ан Кыннан еле сдерживал гнев в своём сердце. «Я уже показал вам мою глубочайшую искренность. Если вы таким образом пытаетесь унизить меня, то один из нас должен умереть».


«Я не пытаюсь унизить тебя. Ты спросил, чем я могу помочь, и я отвечаю на этот вопрос. Я могу помочь сохранить твою незаконную деятельность в секрете. Разве этого недостаточно?»


Ан Кыннан внезапно понял мотив Ся Лейя и больше не мог сдерживать свой гнев. «Ся Лей, ты хочешь использовать это, чтобы держать меня в узде? Ты хочешь получить контроль над корейским президентом! Ты слишком много хочешь!»


Ся Лэй пожал плечами. «Не хочешь? Ну тогда гнить тебе в тюрьме».


«Ты…» - услышав слово «тюрьма», гнев Ан Кыннана угас.


Ся Лэй сказал тихо. «Быть президентом или гнить в тюрьме. Как может такой умный человек, как ты, не знать, что выбрать?»


Ан Кыннан закричал на Ся Лейя: «Ублюдок! Ты не можешь сделать это!»


«Как насчет этого, - сказал Ся Лэй, - мы достигнем соглашения. Я буду держать доказательства в безопасности. Если ты победишь на выборах, тогда ты выполнишь 10 моих указаний. Как только всё будет сделано, я отдам тебе компромат. Если ты не победишь на выборах, я передам все эти доказательства корейской полиции и корейским СМИ. Я отправлю тебя в ад».


«Это нечестно. Я не могу гарантировать, что я выиграю выборы!»


«Я сказал, что помогу тебе», - сказал Ся Лэй. «Я могу получить доказательства не только твоей незаконной деятельности, но и твоих соперников. Это мое искреннее предложение».


Ан Кыннан молчал.


«У меня всего одно простое условие. Я дам тебе минуту подумать. Через минуту я покину это место после того, и если ты не заключишь со мной сделки, то больше не ищи меня после этого», - сказал Ся Лей.


Выражение лица Ан Кыннана дрогнуло, он сосредоточенно думал.


Ся Лэй посмотрел на часы через минуту. «Время вышло. Скажи мне, что ты решил».


Ан Кыннан вздохнул. «По рукам».


У Ан Кыннана не было выбора, кроме как заключить эту сделку. Отклонить предложение Ся Лейя означало потерять всё, плюс его бы посадили в тюрьму. Согласиться - и он сохранит все, что у него есть, на вершине президентского поста. Что еще он мог сделать, кроме как согласиться на сделку с Ся Лэйем?


Через полчаса Ан Кыннан покинул город Бейлу. Ся Лэй направился к военному заводу Громовой Лошади.


Ся Лэй довольно весело улыбнулся, возвращаясь из гостиницы. Он представлял Ан Кыннана президентом. Ан Кыннан будет отвечать за судьбу Кореи, а он будет контролировать его судьбу. Теперь, когда у Ся Лейя был такой туз в рукаве, было трудно представить, что он сможет получить, когда придет время.


«Если бы я попросил технологию истребителя F35, проданного Америкой Южной Корее, Ан Кыннан, вероятно, послушно бы прожал её мне?» - подумал Ся Лэй.


Это была просто мысль, но даже она была очень волнующей.


Вернувшись на военную фабрику Thunder Horse, мысли Ся Лейя отошли от Ан Кыннаан. Существование Ан Кыннана было для него всего лишь скрытой инвестицией. Если бы Ан Кыннан смог победить на выборах, это было бы хорошо, но Ся Лэй ничего не потерял бы, если бы не смог победить. Сейчас запуск штурмовой винтовки был самым важным для него делом. Времени было мало, а дел было невпроворот.


Высшее руководство военного завода Thunder Horse пришло повидаться с ним, когда он вернулся. Ся Сюэ тоже была там.


«Почему ты не на учёбе?» - Ся Лэй строго посмотрел на неё.


«Брат, ты так занят, что забыл? Сегодня суббота. У меня нет пар. Я пришла помочь, поэтому ты должен заплатить мне зарплату».


Ся Лэй сразу же изменился в поведении и сказал с улыбкой: «Разве я не дал тебе карточку? Лимит этой карты - миллион юаней. Этих денег недостаточно для твоих расходов?»


«Мне не хватает ни денег, а любви», - надулась Ся Сюэ. «С другой стороны, ты женился на Шеньту Тянь-Инь, а я узнаю об этом последним. Разве я больше не твоя младшая сестра?»


«Не говори так. Разве ты забыла, как я занят? Как насчет этого - вечером мы пойдем к Шеньту Тянь-Инь. Ты сможешь навестить свою невестку».


«Да», - Ся Сюэ улыбнулась. «Моя невестка - самая богатая женщина в Китае. Она впечатляет, и я определенно многому у нее научусь. Но ... я очень нервничаю из-за встречи с такой впечатляющей женщиной».


«Ты глупышка. Она твоя невестка. Она может быть пугающей, но она все еще твоя невестка - о чем ты нервничаешь? Кроме того, она жестокая снаружи, но очень нежная дома. Я не думаю, что у тебя возникнут проблемы с ней».


«Хорошо. Я немного поработаю, а после работы мы поедем к ней в гости», - сказав это, Ся Сюэ счастливо ушла.


Ся Лэй ненадолго остался в офисе, а затем тоже вышел. Он пошел на виллу Аннины. Она была единственной, кто не пришел к нему по возвращении. Это было не потому, что он был женат на Шеньту Тянь-Инь, а потому, что она не спала до поздней ночи и была измотана.


Вилла находилась под охраной У Сяогуо и его солдат, и даже воробей не мог пролететь туда незамеченным. Однако Ся Лэй имел наивысший авторитет, и он мог входить и выходить без каких-либо ограничений.


Ся Лэй вошёл в комнату Аннины. Она глубоко спала на кровати и совсем не чувствовала, как он вошёл. На столе в комнате лежала кипа чертежей и документов и полчашки уже холодного кофе.


Ся Лэй невольно вздохнул. Он чувствовал вину, потому что провел четкие границы между собой и Анниной, потому что хотел быть с Шеньту Тянь-Инь, но он принял Цзян Жу-И. Глядя на это таким образом, это было несправедливо по отношению к Аннине. Эта немка потеряла все, цеплялась за него, работала на него - как он мог так поступить с ней?


Тем не менее, Шеньту Тянь-Инь и Цзян Жу-И были достаточно для головной боли. Если он добавит ещё и Аннину в эту смесь, он не был уверен, что его сердце выдержит это.


Какое-то время Ся Лэй молча наблюдала за Анниной, затем подошёл к столу и написал на листе бумаги ручкой: «Я вернулся. Ты спала, и я не хотел тебя беспокоить. Не переутомляйся. Я хочу поговорить с вами о штурмовой винтовке Gust завтра».


Он вышел из комнаты Аннины и пошел в свою подвальную лабораторию.


Он положил на свой рабочий стол семь кусочков древнего сплава, бронзовую книгу и компас. Его левый глаз дернулся, и перед ним появилась принцесса Юн-Мэй. Она была без одежды и всё также потрясающе красива.


«Не запирай меня там снова!» - крикнула принцесса Юн-Мэй Ся Лэйю, как только появилась. Казалось, она была в ярости.


«Ты…». Он впервые увидел ее такой злой. Ся Лэй был шокирован и не знал, что ответить.


«Я не хочу больше оставаться в таком холодном месте! Никогда!» - казалось, принцесса Юн-Мэй была на грани, и температура в подземной лаборатории упала на несколько градусов.


Вода, оставленная в стакане на рабочем столе, застыла в мгновение ока.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 477



Глава 477. Невестка


По мере накопления кусочков сплава, принцесса Юн-Мэй становилась все более «завершённой». Действия и эмоции, которые она выражала, становились все более похожими на реального человека.


Это было не просто так. Ся Лэй обнаружил, что температура падала, если она злилась. Ее странная сила, казалось, была связана с ее настроением.


Злая принцесса Юн-Мэй испугала Ся Лэйя, потому что у нее была возможность убивать людей, не оставляя следов. Она назвала его «Единственным», но кто мог гарантировать, что она не причинит ему вреда, когда злится?


«Пожалуйста, успокойся», - Ся Лэй занервничал и сделал два шага в сторону.


«Ты боишься меня?» - принцесса Юн-Мэй, казалось, что-то почувствовала.


Ся Лэй изобразил спокойствие: «Немного. Я не знаю кто ты. Ты пугаешь меня»


«Я никогда не сделаю тебе больно, потому что ты Единственный», - сказала принцесса Юн-Мэй. «Разве ты не знаешь? У меня нет возможности убить тебя».


Ся Лэй понимал, о чём она. Он вспомнил экспертов, которые либо сошли с ума, либо умерли. Они также взаимодействовали с древним сплавом, но он был единственным, кого это не задело. Если убивать или сводить с ума - это своего рода способность, то на нём она не работала.


«Подожди ...» - в голове Ся Лейя мелькнула мысль. «Почему я невосприимчив к воздействию этого сплава и к силе принцессы Юн-Мэй? Что если это моя способность, которую я ещё в себе не обнаружил?»


Это была довольно смелая идея, но это было вполне возможно!


От этой мысли на лбу Ся Лейя выступил холодный пот. Он думал о Шеньту Тянь-Инь. Если бы у него была способность, подобная принцессе Юн-Мэй, и если бы она активировалась, когда он был близок с Тянь-Инь ... она превратилась бы в буквальную ледяную королеву?


Принцесса Юн-Мей спокойно посмотрела на Ся Лейя. Казалось, она смотрела прямо в его душу.


У Ся Лэйя возникла ещё одна мысль. «Если у меня будет такая же способность, как и у нее, то активируется ли она, если я съем последнюю капсулу АЕ? Неужели я стану таким же, как она?»


От этой мысли у него по всему телу пробежал холодный пот. Если использование последней капсулы означало, что он станет существом, подобным принцессе Юн-Мэй, то у Ся Лейя не было никакого желания принять её, даже если это означало обладание большей силой.


«О чем ты думаешь?» - спросила принцесса Юн-Мэй. Она не могла видеть его мысли.


Ся Лей пришел в себя. «Ты хочешь остаться снаружи?»


«Да. Я больше никогда не хочу туда возвращаться».


«А что там?»


«Ничего такого. Тьма, которой нет конца», - принцесса Юн-Мэй выглядела расстроенной, не желая вспоминать, что внутри.


«Тьма, которой нет конца? Ты ничего не видишь, кроме темноты?»


Принцесса Юн-Мэй покачала головой. «Я ведь сказала, что там тьма. Просто тьма. Я там ничего не вижу и не могу потрогать».


Ся Лэй немного подумал. «Ты бы могла описать эту пустоту для меня?»


«Пустота? Возможно, ты прав, что это пустота, но я ничего не знаю», - сказала принцесса Юнмэй.


Ся Лэй снова погрузился в свои мысли. Он догадался, что это просто пустота. Темно, холодно, пусто. Его взгляд переместился на единственную собранную сторону коробки. На ней был кусок изображения арки. Было ли это изображение арки в эту пустоту?


«Обещай мне, что ты больше меня не закроешь там». Принцесса Юн-Мей умоляюще посмотрела на Ся Лейя.


Ся Лэй немного подумал и сказал: «Я могу пообещать это, но у меня есть 2 условия».


«Какие условия? Говори».


«Я знаю, что ты можешь убивать людей и сводить их сума. Ты можешь оставаться снаружи, если пообещаешь мне, что не станешь никому вредить», - строго сказал Ся Лей.


«Что если кто-то захочет причинить тебе вред, а я захочу помочь тебе?» - спросила принцесса Юн-Мэй.


«В этом случае ты можешь помочь мне, но тебе нужно мое одобрение», - сказал Ся Лэй.


«Нет проблем, я согласна на это. Что за другое условие?»


«Когда ты появляешься, температура вокруг тебя резко падает. Другие обнаружат это, и это доставит мне неприятности. Кроме того, я хотел бы сохранить право на личную жизнь. Я не хочу, чтобы ты появлялась рядом со мной, например, когда я в туалете или принимаю душ. Ты можешь согласиться на это условие?»


Принцесса Юн-Мэй немного подумала. «Могу. Я могу спрятаться в твой кулон, когда ты не хочешь, чтобы я была рядом».


Ся Лэй посмотрел на кулон, в котором была последняя капсула АЕ. Он не говорил принцессе, что она была там, но она знала о ее существовании. Это было удивительно.


«То, что спрятано внутри, вызывает у меня теплые чувства. Такое ощущение, будто это часть меня. Я могу войти туда», - сказала принцесса Юн-Мэй.


«Как ты можешь войти в это?»


Принцесса Юн-Мей улыбнулась. Ее улыбка была немного странной. Её тело внезапно начало сгущаться, как будто оно рушилось само по себе. Она быстро сжималась, пока не превратилась в маленький шарик света размером с капсулу и полетела к кулону на шее Ся Лейя.


Мимо Ся Лейя пролетел холодок, но он не был невыносимым.


Ся Лэй внезапно перевел взгляд на древний сплав на рабочем столе как раз до того, как свет вошел в его кулон, и он использовал свое рентгеновское зрение. Холод и тьма окружили его, и казалось, что его душа погружается в темную пропасть. Это чувство вскоре исчезло, и принцесса Юн-Мэй нигде не было, когда его зрение нормализовалось.


Затем он посмотрел на свой кулон своим рентгеновским зрением. Капсула АЕ не была повреждена.


Ся Лэй забрал своё обещание не закрывать ее в кусках сплава.


Последняя улыбка принцессы Юн-Мэй пронзила его сердце холодом. Он сразу вспомнил тех экспертов, которых она убила или свела с ума, и понял, что заключать с ней такую сделку неразумно. Чем совершеннее она была, тем сильнее она становилась. Она также быстро начинала сердиться и терять контроль над собой. Теперь он едва мог контролировать ее, но если он соберет больше кусков сплава, она станет более могущественной, и он не сможет контролировать ее!


И, самое главное, он подозревал, что принцесса Юн-Мей знала о его капсуле АЕ.


Поскольку она могла сжимать себя, она могла прятаться в ручке или в кошельке - почему она должна была прятаться в капсуле AE?


Капсула AE вокруг его шеи была источником его сил и всего, что он на ней построил. Это было важнее, чем что-либо еще, и принцесса Юн-Мэй не должна была получить к ней доступ!


«Уф. Я чуть не попался на её трюк. Она сказала, что не хочет оставаться внутри, но она была там сотни лет, не так ли? Забудь об этом - я не собираюсь снова ее выпускать, пока я не разгадал тайну древнего сплава». Ся Лэй принял решение.


Ся Лэй покинул лабораторию и пошел в офис, чтобы немного посидеть над документами. После работы он привёз Ся Сюэ в дом Шэньту Тянь-Инь в Цзинду. По пути туда Ся Сюэ настояла на том, чтобы купить подарок невестке, и Ся Лэй не смог ей отказать. н припарковался и сопровождал ее в поход по магазинам, накупив кучу подарков.


Шеньту Тянь-Инь ждала гостей, потому что Ся Лей предупредил её.


Это была первая встреча невестки и заловки. Вот почему Ся Сюэ настаивала на том, чтобы купить подарки, и поэтому Шеньту Тянь-Инь пришла их встретить лично.


«Здравствуй, дорогая невестка», - Ся Сюэ вежливо поприветствовала Шеньту Тянь-Инь.


Шеньту Тянь-Инь улыбнулась в ответ: «Маленькая Сюэ такая красивая - как кукла».


Ся Сюэ хихикнула. «Нет, это невестка настоящая красотка. Ты самая красивая женщина, которую я видела».


Шеньту Тянь-Инь была довольна. Она подсознательно подумала о Лян Си-Яо, первой подружке Ся Лейя. Ся Сюэ, должно быть, видела ее. Она сказала, что она самая красивая женщина, которую она когда-либо видела, поэтому это должно означать, что она была красивее Лян Си-Яо. Это был просто комплимент, и не было настоящего эталона красоты, но Шеньту Тянь-Инь была рада тому, что услышала из уст этой молодой девушки.


«Сюэ, теперь это и твой дом. Не стоит покупать подарки, когда возвращаешься к себе домой», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Да, невестка», - как можно ласковее произнесла Ся Сюэ.


Они ходили туда-сюда, обмениваясь любезностями, совершенно забыв о Ся Лейе. Он нашел шанс поговорить с Шенту Тяньин только после того, как они прошли через дверь. Он вызвал ее в кабинет и достал флешку, которую он забрал у трупа Ан Сухёна. Ся Лэй передал её Шеньту Тянь-Инь.


«Это компромат Ан Сухёна на тебя, – сказал Ся Лей. Хотя мне удалось заполучить эту флешку, я уверен, что у Гу Ке-Вень есть копия».


«Милый, я…» - она зарылась в объятия Ся Лейя. «Я должна была слушать твои предупреждения. Сейчас мне страшно. Что если Гу Ке-Вень станет использовать это против меня?»


Ся Лэй немного помолчал, а затем сказал: «Тянь-Инь, скажи честно. Сколько государственных активов Гу Ке-Вень помогла тебе купить?»


«Двадцать… Более двадцати миллиардов», - сказала Шеньту Тянь-Инь.


«Ты-! Аааах!» - Ся Лэй вздохнул и нахмурился. Сумма, которую произнесла Тянь-Инь, оказалась намного выше, чем он ожидал.


Незаконное приобретение государственных активов было всё равно, что взятка. Это было очень серьезное преступление. Для людей, которые присвоили десятки миллионов, было суровое наказание… Более двадцати миллиардов? Это может закончиться потерей головы!


Тянь-Инь тоже занервничала. «Милый, я не хотела этого, но эти активы были слишком притягательны… кто-то другой забрал бы их, даже если бы я этого не сделала. Я не ожидала, что Гу Ке-Вень может подстроить всё это намеренно. Что мне делать?»


«Дай мне подумать об этом. Не говори об этом отцу. Ему нельзя волноваться», - Ся Лей ничего не мог сходу придумать.


Ся Сюэ внезапно сунула голову в дверной проем и хихикнула. «Невестка, брат, вам двоим не нужно быть таким любвеобильным. Я ведь одинока, как мне с вами общаться?»


Ся Лэй закатил глаза на нее. «Поболтай со своей невесткой немного. Я пойду готовить ужин».


«Хорошо! Брат, ты очень хороший муж», - сказал Ся Сюэ с улыбкой.


На лице Шеньту Тянь-Инь тоже появилась легкая улыбка; хотя сквозь неё можно было разглядеть тяжесть её мыслей, она всё равно была в веселом настроении.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 478



Глава 478 - Сердце королевы


Они ели всей семьей, и Ся Сюэ ушла в комнату, подготовленную для неё Шеньту Тянь-Инь. Ся Лэй и Тянь-Инь вернулись в свою комнату.


Тянь-Инь смеялась и болтала за ужином, но, войдя в их комнату, она стала совсем другим человеком. Ее глаза затуманились тяжёлыми мыслями.


Она не могла больше радоваться жизни.


В Китае было много людей, присвоивших государственные активы, и чиновники и бизнесмены часто сталкивались друг с другом, но наказания были редкостью. Именно из-за этой нормы Тянь-Инь тогда принял совет Гу Ке-Вень и с ее помощью приобрела старые активы Клана Гу. Она не ожидала, что такое плавное приобретение этих активов станет гильотиной над ее шеей, готовой упасть в любое время!


«Тянь-Инь, я не понимаю. У тебя нет недостатка в деньгах - почему ты решилась на приобретение этих активов?» - тихо спросил Ся Лэй.


«Это правда, что мне не нужны деньги; это просто число. Я думала, что смогу вывести Vientaine Group на международный уровень, как Apple, Microsoft или General Electric. Я приобрела их, потому что они могли бы стать идеальным фундаментом для моей цели, и Гу Ке-Вень оказалась мне полезной в этом, так что …»


Так что все закончилось вот так.


У нее были амбиции и сообразительность - она знала, что сделать из Vientaine Group компанию, подобную Apple, Microsoft или General Electric, будет нелегко. Можно даже сказать, что это несбыточная мечта. Вот почему она нуждалась в капитале - большом капитале - чтобы подпитывать ее мечту. Кроме того, многие другие также предпринимали шаги в отношении государственных активов, и их не наказывали ... так почему бы и нет?


Короче говоря, она была слишком амбициозна и переоценила себя.


Ся Лэй понимал все это, но ничего не мог с этим поделать. «Тянь-Инь, я бы хотел, чтобы моя компания тоже стала компанией мирового уровня, но это просто желание, а не необходимость. Я был бы счастлив, если бы мог сделать это, но на меня не повлияет. Я вполне удовлетворен тем, что у меня есть - и тебе стоит быть такой же. Если будешь довольствоваться тем, что есть, то тоже станешь счастливой».


«Я понимаю это, но жизнь слишком коротка. Я хочу оставить яркий след на этой земле. Я хочу, чтобы Vientaine Group была отличным MNC. Это моя мечта, и я готова рискнуть всем ради неё».


«Ты не пожалеешь об этом, даже если это приведет к серьезным последствиям?»


Она покачала головой. «Не пожалею».


Ся Лэй невольно вздохнул. Он знал, что не может переубедить свою жену; не тогда, не сейчас.


Тянь-Инь подошла ближе и нежно обняла Ся Лэй за талию. «Милый, ты поможешь мне пройти через это, да?»


Ся Лэй криво улыбнулся. «Ты моя жена. Мы одна семья. Твои трудности- мои трудности, так как я могу не помочь тебе преодолеть это? Не беспокойся, я помогу тебе избавиться от этой проблемы с Гу Ке-Вень».


«Ты собираешься ее убить?» - Тянь-Инь занервничала, и в её голосе звучало беспокойство.


«Она вступила в ЦРУ и подозревается в предательстве национальных интересов. Она мертвая женщина в глазах Бюро 101. Я убью ее, если найду», - сказал Ся Лэй.


«Больше ни слова. Я слишком напугана, чтобы думать об этом», - Тянь-Инь. Она положила подбородок на грудь Ся Лейя, найдя в его объятиях ту защиту, которую искала.


«У меня есть информация, что Гу Ке-Вень сейчас в Японии. Найти ее будет трудно», - Ся Лэй должен был сказать это. Он хотел, чтобы Тянь-Инь знала о серьезности ситуации. «Тебе стоит готовиться к худшему».


«Худшему?» - Тянь-Инь прикусила губу. «К тюрьме?»


«Я не позволю тебе попасть в тюрьму, даже если Гу Ке-Вень предоставит эту информацию общественности. До того, как полиция начнет расследование, у меня, вероятно, есть ... способ убедиться, что с тобой все в порядке», - сказал Ся Лэй.


Легкая улыбка появилась на губах Тянь-Инь. Она смотрела на Ся Лейя взглядом, полным любви и уважения.


Ся Лэй, с другой стороны, чувствовал себя не очень хорошо по этому поводу. Он сказал, что обеспечит безопасность Тянь-Инь до того, как полиция проведет расследование, но ему придётся использовать свои связи, чтобы потянуть за ниточку. Он мог разыграть только две карты. Одна из них – его Военный Завод Thunder Horse, другой- Проект Сплав Х. Однако он может не достичь своей цели, даже если разыграет обе эти карты, и вполне возможно, что он сам попадет в эту ситуацию!


«Милый, давай не будем говорить о таких грустных вещах. Пора спать»,- Тянь-Инь вдохнула теплый воздух ему в ухо.


«Да, давай не будем пока говорить об этом. Рано беспокоиться. Всё может быть не так плохо. У тебя есть я», - Ся Лэй отложил свои заботы в сторону.


Тянь-Инь была тронута его слова, и ее сердце согрелось. Она положила руки на грудь Ся Лейя и слегка толкнула его. Она не использовала много сил, но Ся Лэй плюхнулся на мягкую кровать.


Тянь-Инь двинулась вперёд и приблизилась к вершине Ся Лейя…


Жениться на такой женщине, как она, было большим подвигом. Было еще более впечатляюще получить от нее такую услугу. Чего ещё мог желать Ся Лэй?


Внезапно заиграла новая песня Адель, «Hello». Это был рингтон Тянь-Инь.


Они создавали здесь жизнь - кто мог позвонить в такое время?


Тянь-Инь проигнорировала его и продолжила дарить Ся Лэйю удовольствие, но Адель продолжала петь. Наконец она сползла с Ся Лэй и схватила свой телефон.


«Звонок из Японии», - Тянь-Инь изменилась в лице при виде этого. «Неужели это она?»


Ся Лей тоже встал. «Включи на громкую связь и прими звонок».


Тянь-Инь сделала, как он сказал: «Алло, кто это?»


Из телефона донесся женский голос. «Давно не виделись, Тянь-Инь. Как дела?»


Этот голос был знаком Тянь-Инь и Ся Лэйю. Это была Гу Ке-Вень.


Тянь-Инь посмотрела на Ся Лейя и спросила: «Что тебе нужно, Гу Ке-Вень?»


«У тебя сбитое дыхание. Занималась спортом?» - в голосе Гу Ке-Вень звучала насмешка.


Щеки Тянь-Инь покраснели, и она с досадой сказала: «Скажи мне, что тебе нужно».


«Ся Лэй с тобой, не так ли?»


Тянь-Инь сделала паузу. Она не знала, что сказать.


«Я звоню тебе в этот час, потому что я ищу Ся Лейя, а не тебя», - сказала Гу Ке-Вень. «Ся Лэй, я знаю, что ты сейчас с Тянь-Инь. Хватит прятаться. Говори»


Ся Лей взял трубку Тянь-Инь и сказал: «Это Ся Лей. Говори, чего ты хочешь».


«Хахаха… Значит, ты там», - Гу Ке-Вень засмеялась. «Ся Лэй, ты развлекаешься с Тянь-Инь в постели, а я нахожусь в чужой стране, и все это от моего одиночества. Я скучаю по старым денькам, когда мой отец и мой брат были со мной. Я была их драгоценной жемчужиной. Я могла получить все, что хотела. Но теперь это всего лишь воспоминание. Каждый раз, когда я думаю о моем отце и моем брате, я чувствую, что в моём сердце торчит нож. Я чувствую боль».


Ся Лэй перебил Гу Ке-Вень: «У меня нет времени слушать твою историю. Скажи, что тебе нужно, или я бросаю трубку».


«Повесишь трубку - и имя твоей Тянь-Инь завтра же будет пестрить во всез заголовках. Давай, клади трубку, если посмеешь».


Тянь-Инь внезапно схватила простыни, и ее тонкие пальцы сжали материал. Она, очевидно, представляла, что это были не простыни, а волосы и шея Гу-Кевень!


Немного помолчав, Ся Лей сказал: «Хватит ходить вокруг да около. Чего ты хочешь?»


«Конечно. Я хочу своего брата. Верни мне моего брата, и я отдам тебе грязь на Тянь-Инь», - Гу Ке-Вень, наконец, заявила, чего хочет.


Ся Лэй нахмурился. «Ты шутишь, что ли? Твой брат был приговорен и сейчас находится в тюрьме. Как я могу вытащить его?»


«Другие не смогут, но ты сможешь. Я верю, что ты найдёшь способ», - она засмеялась. «Ся Лэй, как ты думаешь, почему Тянь-Инь вышла за тебя замуж? Она в десять раз умнее, чем ты думаешь. Она вышла замуж не за тебя, а за твои способности. Она следила за тобой, потому что ты единственный в этом мире, кто может удовлетворить ее амбиции и требования».


«Закрой свой рот!» - парировала Тянь-Инь. «Гу Ке-Вень, ты уже сказала, что тебе нужно. Почему ты сеешь раздор между нами? Я люблю своего мужа. Наша любовь - это не то, что ты можешь разрушить просто так».


«Да, да, мы обе женщины. Ты думаешь, я не знаю, что ты ищешь?»


Тянь-Инь хотела продолжить разговор, но Ся Лей приложил палец к её губам, не позволяя её сражаться с Гу Ке-Вень. Затем он сказал: «Гу Ке-Вень, давай договоримся с чем-то другим. Сколько ты хочешь?»


«Сколько?» - из телефона донесся наигранный смех. «Раньше активы Клана Гу оценивались в миллиардах, как и Клана Шеньту. Если ты собираешься уладить это деньгами, то отдай мне все, что я потеряла. Я не жадная. 50 000 000 000 будет достаточно».


Гнев вспыхнул в сердце Ся Лейя. «Ты много на себя берёшь, Гу Ке-Вень!»
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Глава 479



Урок 479. Вырвать всё с корнем


Они были на расстоянии множества миль друг от друга, но в воздухе запахло жаренным.


«Ты мне угрожаешь? Ся Лэй, у меня всего одно условие. Вытащи моего брата, а затем совершим обмен. Я даю тебе 2 минуты подумать об этом. Если ты откажешься, я передам в СМИ и в соответствующие органы компромат на Шеньту Тянь-Ин. Твоя Тянь-Инь отправиться в тюрьму!» - немного помолчав, она добавила: «Ах да, суммы, которой она себе присвоила, достаточно для смертной казни. Тебе лучше подыскать для неё подходящее место захоронения. Ты можешь пойти на кладбище, если захочешь повидаться с ней».


Ся Лэй погрузился в глубокую задумчивость.


Шеньту Тянь-Инь с тревогой посмотрела на Ся Лейя. Именно в тот момент Ся Лэй была ее землей, ее небом, ее всем.


Две минуты пролетели в мгновение ока.


«Время вышло. Что ты решил?» - тон Гу Ке-Вень был решительным.


«Я согласен на твои условия, - ответил Ся Лей, - но ты должна дать мне два месяца».


«Нет. Я не могу дать тебе так много времени. Максимум две недели».


«Гу Ке-Вень, бесполезно торопиться. Ты должна быть счастлива, что я даже согласился на это. Я знаю, у тебя есть кое-что, чем ты можешь угрожать моей жене, но ты также хорошо знаешь мои возможности. Я все еще могу скрыть это, даже если ты передашь информацию СМИ и властям. В худшем случае, её просто задержат на пару дней. Ты ничего не сможешь сделать!»


На линии какое-то время было тихо, а затем Гу Ке-Вень сказала: «Тянь-Инь, ты действительно вышла замуж за хорошего человека, да. Значит так, нам нужно немного остудить наши головы. Один месяц. Привези моего брата в Японию через месяц, и мы сделаем обмен».


«По рукам. Я приеду в Японию через месяц», - Ся Лэй повесил трубку.


«Ты действительно отправишься в Японию?» - нервно спросила Тянь-Инь.


Ся Лэй кивнул. «Да. Она живая угроза для тебя. Я не позволю никому угрожать тебе».


Он ясно дал понять - он едет в Японию, чтобы убить Гу Ке-Вень!


Шеньту Тянь-Инь покачала головой. «Нет, я не хочу, чтобы ты ехал в Японию. Это слишком опасно. Ты сказал, что Гу Ке-Вень уже является частью ЦРУ. Она не одна. Ты не сможешь вернуться, если поедешь туда».


Ся Лэй засмеялся и лег на спину. «Я готов рискнуть ради тебя. Не беспокойся об этом больше. Я справлюсь».


Тянь-Инь обняла Ся Лэйя. Она была тронута, и ее сердце наполнилось любовью к нему. Она прошептала: «Достаточно слов. Я не хочу, чтобы ты рисковал. Кроме того, условия Гу Ке-Вень не обоснованы. Невозможно вытащить заключенного из тюрьмы и увезти его в Японию. Позвольте мне взять на себя ответственность за мои собственные ошибки. Зачем мне жить, если ты оставишь меня?»


Ся Лэй погладил ее шелковисто-черные волосы. «Глупышка. С чего мне оставлять тебя? Я осмелился принять условие Гу Ке-Вень, потому что у меня есть свои методы. Не волнуйся».


«Милый, ты… ты веришь тому, что она сказала?» - Тянь-Инь взглянула Ся Лейю прямо в глаза. Казалось, она пытается заглянуть в его сердце, чтобы получить ответ.


Ся Лэй улыбнулся. «Я люблю тебя. Я люблю всю тебя: не только твою хорошую сторону, но и твою плохую тоже. Ты моя жена, и я полностью принимаю тебя. Меня не волнует, что сказала Гу Ке-Вень».


«Любить всю тебя и принимать тебя полностью» - таков был девиз Ся Лейя в любви. Это было более трогательно, чем тысяча сладких дел. Что еще более важно, Ся Лэй был верен своему слову. Что бы ни делала Тянь-Инь, он собирался поддержать ее, любить ее, беречь ее, даже рисковать своей жизнью ради нее!


Это была решимость мужчины, и она была непоколебима.


Шеньту Тянь-Инь взволнованно посмотрела на Ся Лейя. Она не могла подобрать слова, чтобы описать, как она было тронута. Ее руки снова легли на грудь Ся Лэйя, и она поцеловала его…


Любовь была самой прекрасной вещью на Земле, потому что она могла ощущаться телом и душой. Как будто влюблённые соединялись воедино.


На следующий день, после завтрака, Ся Лэй забрал с собой Ся Сюэ.


Шеньту Тянь-Инь попросила Ся Лейя подождать и нежно поправила ему галстук со словами: «Возвращайся быстрее, я приготовлю тебе ужин».


Ся Лэй кивнул. «Я позвоню тебе, когда вернусь».


Ся Сюэ хихикнула. «Вы двое такие любвеобильные. Глядя на вас, я тоже хочу влюбиться».


Ся Лэй закатил на неё глаза. «Какая любовь? Учись усерднее. Поговорим о любви, когда закончишь учёбу».


Ся Сюэ надулась, а на её лице появилось недовольство.


Тянь-Инь толкнула Ся Лейя и приобняла Ся Сюэ: «Ся Сюэ взрослая. У нее должно быть немало женихов, ведь она такая красивая. Что плохого в том, чтобы встречаться с достойным человеком?»


«Ты встала на её сторону», - сказал Ся Лэй.


Ся Сюэ подошла ближе и взяла Шеньту Тянь-Инь за руку. «Невестка - ты лучшая. Теперь боевые товарищи. Я объединюсь с тобой, если мой брат посмеет запугать тебя».


Ся Лэй криво улыбнулся, но он был счастлив. Его маленькая семья хорошо ладила между собой, и это было хорошо.


Ся Лэй отвёз Ся Сюэ в школу, а затем поехал в штаб-квартиру Бюро 101.


По дороге туда ему позвонила Аннина.


«Лукас, я прочитала твоё сообщение. Почему ты уехал?»- спросила Аннина. «Разве ты не хотел поговорить со мной о штурмовой винтовке Gust?»


«Я буду на заводе днем. Просто сделай то, что нужно сделать в первую очередь», - сказал Ся Лэй.


«Нет проблем. Я буду ждать тебя на заводе».


«Не переутомляйся. Отдыхать тоже нужно», - с беспокойством сказал Ся Лей.


«Хе-хе», - сладко рассмеялась Аннина. «Спасибо. Я знала, что ты все еще заботишься обо мне. Ах да, купи мне парочку игрушек».


«Игрушек? Каких игрушек?» - смутился Ся Лэй.


Аннина понизила голос. «Ну знаешь… игрушек для женщин. Я не могу выйти и не знаю, где продают эти игрушки. Принеси мне несколько типов».


Ее слова поразили его, как молния, и он был слишком ошеломлен, чтобы сформулировать ответ.


«Ты не собираешься купить их для меня?» - спросила Аннина. «Тогда дай мне настоящую вещь».


Ся Лэй потерял дар речи.


Однако, его не отталкивала тема взрослой беседы Аннины, и он не отвергал ее. С ней можно было говорить о чём угодно, пока она была счастлива. Что касается одолжения ей настоящей вещи ... Он должен тщательно подумать об этом.


Ся Лэй врезался в Тан Юй-Янь в здании Бюро 101, и они вместе вошли в секретный лифт.


По какой-то причине в лифте воцарилась неловкость с оттенком грусти.


«Ся Лэй, могу я тебя кое о чем спросить?» - Тянь-Инь нарушила тишину в лифте.


«О чём?» - небрежно сказал Ся Лэй.


«Я знаю, что ты подписали свидетельство о браке с Шеньту Тянь-Инь. Теперь ты ее муж. Ты счастлив?» - Тан Юй-Янь пристально посмотрела на Ся Лейя, ожидая его ответа.


Ся Лэй сделал паузу, а затем сказал с улыбкой: «Почему ты задаешь мне такой странный вопрос?»


Тан Юйянь вытянула ногу и пнула Ся Лэйя, а затем закатила глаза на него. «Мы женаты или что? Тебе так сложно ответить на этот простой вопрос? Не забывайте, что мы товарищи, которые сражались вместе не на жизнь, а насмерть».


Ся Лэй чувствовал, как у него разболелась голова, потому что он не знал, что сказать.


«Молчишь? Отлично. Значит, ты больше не друзья», - сказала она.


Ся Лэй сухо усмехнулся. «Ладно, ладно, я скажу кое-что. Все идет хорошо, но я чувствую, что взвалил на себя больше ответственности. Однако я счастлив».


Двери лифта открылись.


Тан Юй-Янь вышла из лифта, а затем оглянулась и закатила глаза на Ся Лэйя. «Не зови меня на свадьбу. Я угощу тебя выпивкой, когда разведешься».


«Что за херня? Кто так приглашает людей?» - Ся Лэй пнула ее.


Тан Юй-Янь проворно увернулась. На ее лице была улыбка, но сердце болело.


Ся Лэй пришёл в офис Ши Бо-Женя.


Ши Бо-Жень был удивлен, увидев Ся Лейя. «Ты редко приходишь сюда по собственной инициативе, мальчик. В чём дело?»


Ся Лэй перешёл прямо к делу. «Босс Ши, ты не сказал мне спланировать поездку в Японию? План готов».


«Хм? План, так быстро? Ну-ка, говори», - Ши Бо-Женю было интересно.


«Вы должны знать о личности Гу Ке-Вень, босс Ши», - сказал Ся Лэй.


Ши Бо-Жень кивнул. «Конечно. Она главная цель рабочей группы Тан Юй-Янь. Она не доживет до восхода солнца в другой день, если когда-нибудь вернется в Китай. Но твоя миссия в Японии - искать сокровища. Как это связано с Гу Ке-Вень?»


«Гу Ке-Вень преследовала меня, Тан Юй-Янь и Лун Бин в Иерусалиме. Теперь она уехала в Японию и стала угрозой для меня и людей, вовлеченных в проект Сплав Х. Её нужно устранить до того, как я поеду в Японию, иначе она станет угрозой».


«Нетрудно убить ее, но она в Японии. Это будет довольно хлопотно»,- сказал Ши Бо-Жеьн. «То, что ты пришёл сюда поговорить со мной, означает, что у тебя уже есть кое-какие идеи. Расскажи мне, что ты придумал».


«Всё просто. Отдайте мне её брата. Я соблазню ее, а затем убью», - сказал Ся Лэй.


Ши Бо-Жень молчал, наблюдая за Ся Лэй.


Ся Лэй был потрясен этим, но сохранял спокойствие. «Я знаю, что мой план не соответствует правилам, и он не самый доблестный. Однако я готов сделать любую грязную работу ради проекта Сплав X. Босс Ши, я просто сделал предложение. Решение за вами. Ничего страшного, если со мной что-нибудь случится, но потери для нашей страны могут быть , невообразимыми, если бы проект Сплав X провалился».


Ши Бо-Жень наконец сказал: «Я могу передать тебе Гу Ке-У, но…»


«Что?»


«Отправьте и Гу Ке-Вень, и Гу Ке-Ув вечный сон», - сказал Ши Бо-Жень. «Сделай всё тщательно. Не оставляйте никаких следов и никаких свободных концов».


Ся Лэй улыбнулся. «Нет проблем, я согласен. Когда я уйду, я возьму с собой Гу Ке-У».


«Никому не говори об этом».


«Будьте уверены, босс Ши. Я не скажу даже своей жене», - сказал Ся Лэй с улыбкой.


«Твоя жена, твоя жена. Это слово раздражает меня», - Ши Бо-Жень нахмурился. «Пойди, проведай Юй-Янь. Она была в плохом настроении в последнее время. Раньше она была такой жизнерадостной, но теперь она выглядит такой растерянной. Поболтай с ней немного».


«О нет! Я только что вспомнил, что у меня важная встреча на работе! Мне пора, босс Ши! Пока», - Ся Лэй повернулся и ушел, не осмеливаясь задержаться на секунду дольше.


Ши Бо-Жень долго смотрел на пустой дверной проем, пока не пришёл в себя.
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Глава 480



Глава 480 - Кто ты пытаешься обмануть?


Вернувшись на военную фабрику Military Factory, Аннина подпрыгнула, как только он вошел в кабинет. Она крепко обняла его и даже поцеловала его в щёку.


Ся Лэй уже привыкла к ее западным привычкам, и он улыбнулся, сказав: «Как ты себя чувствуешь… Хннг!»


Прежде чем он успел закончить, Аннина схватила его за щеки и крепко поцеловала в губы. Затем она сунула язык в его рот и начала вертеть его, как рыбка.


Сначала Ся Лей хотел оттолкнуть ее, но подумал и не стал. Пусть она воспользуется им. У этой немецкой девушки не было ни родных, ни родных; она была очень одинока.


Аннина отпустила Ся Лейя только минуты через 2. Ее лицо было красным, и она тяжело дышала. Она сделала вид, что сожалеет об этом, сказав: «О, прости, Лукас. Я забыла, что ты женат».


«Кхэ-кхэ», - Ся Лэй сухо кашлянул. «Давай поговорим о плане производства штурмовой винтовки Gust».


«Хорошо. Я всё подготовила, включая твой образец», - Аннина повернулась и направилась в офис Ся Лэйем. Она открыла пластиковую коробку и показала штурмовую винтовку Gust, которую Ся Лэй сделал самостоятельно.


На столе лежала пачка бумаг и книга чертежей.


Не было необходимости испытывать образец штурмовой винтовки Gust, потому что она была сделана лично Ся Лэйем, и он использовал ее в реальном бою. Для местной выставки оружия он нуждался в производственном плане, который заинтересовал бы военных и дизайнерские чертежи.


«Посмотри мой план. Оно на немецком языке, но ты сможешь его понять», - сказала Аннина. Она передала книгу Ся Лэйю.


Ся Лэй открыл её и прочитал. План Аннины был довольно подробным, охватывая проект от подбора материалов до оборудования, а затем до потребностей персонала и так далее. Она все продумала и сделала соответствующие приготовления. Было легко увидеть, что она вложила в этот план всю свою душу, поэтому он был выдающимся.


«Замечательно. Наверно, ты потратила много времени на это», - восхищённо сказал Ся Лей.


Аннина улыбнулась. «Я начала работать над этим с прошлого раза, когда мы только заговорили о планах штурмовой винтовки Gust. Это заняло у меня около месяца и очень утомило меня. Как ты собираешься компенсировать мне это?»


Это ее предложение, казалось, имело другое значение, но Ся Лэй не хотел обсуждать эту тему.


«О, верно, а как насчет тех игрушек, которые я просила тебя достать?»-Аннина вдруг вспомнила о своей просьбе.


Ся Лэй сделал паузу, а затем удивленно спросил: «Ты не шутила?»


Аннина развела руками и выглядела разочарованной. «Я не шутила, Лукас. Разве ты не собираешься помочь мне с таким небольшим одолжением?»


Ся Лэй сухо усмехнулся сухо. «Аннина, разве такой крупный бизнесмен, как я, может купить такие вещи? Слишком неловко. Я попрошу Цинь Сяна помочь тебе купить их в следующий раз. Он как твоя сестра, поэтому не будет неловкостей. Давай просто поговорим о производственном плане, хорошо? Я получил новость. Здесь нам нужно сделать…»


Аннина перебила его. «Я не хочу, чтобы Цинь Сян покупал мне игрушки. Я тебя хочу. Или ты купишь мне игрушки, или мне нужно твоя»


Ся Лэй потерял дар речи.


Аннина внезапно подошла к Ся Лэйю с игривым взглядом. Она смотрела на него так, словно он был кусочком шоколадного торта, и он был ее любимым шоколадным тортом в форме сердца.


Ся Лэй ясно дал ей понять о том, что он помолвлен, и она приняла ее, но, похоже, ее принятие имело пределы. Она перешла этот предел.


Аннина подошла поближе к Ся Лэйю, но ее груди, прижатые к его груди, мешали их лицам сблизиться.


Ся Лэй сделал небольшой шаг назад и смущённо сказал: «Аннина, давай просто поговорим о производственном плане. Эта выставка оружия очень важна для нашей компании. Это огромная возможность».


«Ты прочитал план. Все, что должно быть сделано, было организовано должным образом, и у нас также есть свои особенности. Нам просто нужно, чтобы рабочие работали на конвейере. Я сделала все, что должно быть сделано, так о чем говорить?»- Аннина снова подошла ближе.


У Ся Лэйя заболела голова. Почему она не понимала, что он имел в виду? Почему она не хотела разорвать с ним отношения?


Женщины и женские отношения стали самой большой головной болью Ся Лейя.


Из-за двери послышались шаги.


«Кто-то идет!» - поспешно сказал Ся Лэй и отступил от Аннины.


Аннина больше не подходила. Она посмотрела на Ся Лейя с некоторым недовольством и выглядела так, как будто готова съесть его.


Лу Шэн появился в дверях офиса. «Директор Ся, у ворот какие-то люди. Они утверждают, что пришли посетить фабрику. Я остановил их, но это временно. Лучше всего, если вы пойдете и посмотрите, что происходит».


«Посетить завод?» - сказал Ся Лэй, «Кто они?»


«Большинство из них военные, а некоторые в штатском. Они выглядят как чиновники какого-то рода». После паузы он добавил: «О, верно, старик, который в последний раз возглавлял группу нарушителей спокойствия, тоже в этой группе».


Старик, о котором говорил Лу Шэн, был Му Цзянь-Фэн, глава China Industrial Group. Ся Лэй сразу понял, что происходит, и сказал: «Пойдем, посмотрим. Аннина, ты возвращаешься на виллу».


«Почему?» - Аннина не хотела возвращаться - она хотела быть с Ся Лэйем.


«Эти люди нам не друзья. Твой статус довольно уникален, нельзя, чтобы они тебя увидели. Тебе лучше вернуться на виллу», - сказал Ся Лей.


«Тогда купи мне игрушки», - сказала Аннина.


Ся Лэй разочарованно посмотрела на нее, но все же кивнула.


Лу Шэн подозрительно спросил, когда они вышли из офиса. «Директор Ся, мисс Ся Мэй - взрослая женщина - зачем ей игрушки?»


В голове Ся Лейя появились те самые игрушки. Они вибрировали и жужжали. Это было действительно странно и очень неловко, но Ся Лей сказал спокойным тоном. «Она, должно быть, скучает по своему детству. Я тоже люблю игрушки. Иногда я покупаю «Трансформеры» и играю с ней. Хочешь, я дам тебе один?»


«Мне? Нет, не надо», - Лу Шэн энергично покачал головой.


Болтая, они подошли к воротам. Ся Лэй заметил издалека одетых в униформу мужчин и некоторых в штатском. За ними было несколько машин, и у большинства были военные номера. Их было довольно много.


Ся Лэй заметил Му Цзянь-Фэна. Рядом с ним был мужчина в военной форме. Он был высокий и худой, и у него была аура военного. Также был Е Кунь из Hanwu Weapons. Он был одет в повседневную одежду.


«Я только что получил новости о местной выставке оружия, и Му Цзянь-Фэн и Е Кунь прибежали сюда. Их визит - всего лишь прикрытие, чтобы шпионить за мной, не так ли?»


Это было то, ради чего пришли Му Цзянь-Фэна и Е Куня.


Военная фабрика Thunder Horse была еще небольшой компанией и не очень мощной, но уже угрожала положению этих двух гигантов. Такие люди, как Му Цзянь-Фэн и Е Кунь, не стали бы беспокоиться о нем, даже если бы он послал паланкин с приглашением!


«О, разве это не председатель Му Цзянь-Фэн China Industrial Group и председатель Е Кунь Оружие Hanwu? Каким ветром вас сюда занесло, господа?» - Ся Лэй подавил свое отвращение и наигранно поздоровался с ними.


За воротами тоже было несколько военнослужащих, и они были высокого ранга. Однако Ся Лэй не стал их приветствовать, потому что знал, что они являются сторонниками Му Цзянь-Фэна и Е Куня.


«Директор Ся, у вас здесь довольно много ограничений», - сказал Му Цзянь-Фэн. «Мы пришли в гости, но ваши люди не пускают нас».


«Вы, ребята, пришли в гости?» - Ся Лэй нахмурился. «Председатель Му, позвольте мне спросить вас кое о чём… Хм… С какой стати мне принимать незваных гостей?»


Обе стороны четко изложили свою позицию - они были не друзьями, а противниками. Му Цзянь-Фэна не раздражали грубые слова Ся Лейя. Он вынул документ и поднял его перед глазами Ся Лейя. «Этот документ был выпущен Департаментом оборудования. Вы производите оружие и зарабатываете деньги в отделе снаряжения. Мы пришли как члены группы проверки отдела оборудования, вы должны быть принять нас в качестве гостей».


«Понятно. Тогда заходите», - Ся Лэй посмотрел на Лу Шэна. Лу Шэн позвонил сотрудникам службы безопасности военного завода Thunder Horse, чтобы те открыли ворота.


Ся Лэй сказал несколько слов тихим голосом на ухо Лу Шэна. Лу Шэн кивнул, а затем побежал обратно в офисное здание.


Они поспешили покинуть кабинет и не убрали чертежи и планы, которые Аннина положила на стол. Ся Лэй сказал Лу Шэну убрать их, чтобы эта группа людей их не увидела.


Му Цзянь-Фэн и Е Кунь переглянулись между собой.


Ся Лэй шел впереди, показывая завод: «Я буду вашим гидом. Во-первых, давайте поприветствуем всех вас, как следует, в моей скромной компании. Я хотел бы сердечно приветствовать вас от имени всех сотрудников Военного завода Thunder Horse».


Никто не сказал ни слова, а лицах некоторых людей появилось отвращение.


Ся Лэй сделал вид, что не заметил, и продолжил: «Хорошо, что вы все пришли на фабрику. Наша компания небольшая, но у нас тоже есть свои правила. На территории компании вы не можете делать фотографии, разговаривать с сотрудниками и мешать их работе. О, я сначала покажу вам нашу столовую, ребята. Наша столовая чиста и гигиенична. В плитку можно смотреться, как в зеркало. Идёмте, и я лично покажу вам это, если вы не верите».


Большая людей в группе переглянулась между собой, а лица некоторых исказились от гнева.


Они хотели одурачить Ся Лейя, но он делал то же самое.


«После посещения столовой я отведу вас, ребята, в рабочие общежития. Женские общежития, как правило, закрыты, но вы, ребята, все военные и все такое, поэтому я хочу нарушить это правило и показать его вам». Ся Лэй усмехнулся: «Позвольте сказать вам, ребята, что работницы компании все молодые и красивые…»


Му Цзянь-Фэн больше не мог этого выносить. Он остановился, и люди позади него тоже остановились. Все они уставились на Ся Лейя холодным взглядом.


Ся Лэй пожал плечами. «Почему вы остановились, дорогие гости? Столовая впереди. Она недалеко».


Му Цзянь-Фэн усмехнулся. «Ся Лей! За кого ты принимаешь нас? Думаешь, что мы пришли осмотреть столовую и общежития?»


Ся Лэй сделал разочарованное лицо. «А что тогда вы хотите посмотреть?»


«Производственные цеха и склады!» - Му Цзянь-Фэн подчеркнул эти два места.


Е Кунь добавил: «И отдел исследований и разработок».


«Но в документе, который вы, ребята, привезли, не указано, какие места вы можете посетить. Вы пытаетесь усложнить мне жизнь, не так ли?» - сказал Ся Лэй.
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Глава 481



Глава 481. Большой выигрыш за небольшое усилие


Слова Ся Лейя заставили Му Цзянь-Фэна и Е Куня потемнеть от гнева. Они оба были высокопоставленными людьми в крупных бизнес-группах и дружили с большими шишками в правительстве, но Ся Лэй издевался над ними на глазах у многих людей. Он вытирал или пол! Как они могли это терпеть молча!


«Ся Лей! Что ты имеешь в виду?» - с мрачным выражением на лице сказал Ся Лей. Он выглядел готовым взорваться в любую минуту.


Е Кунь тоже повысил голос: «Вы все это видели? Маленькая компания уже настолько высокомерна. Что будет, когда она расширится? Похоже, что даже Департаменту оборудования придётся принимать от него приказы, да?»


Некоторые люди стали перешёптываться. Они были недовольны Ся Лейем и его манерой вести дела.


Ся Лэй не возражал. Это было не потому, что он не умел лучше вести делала и случайно создавал себе врагов. Он делал это, потому что пришедшие не были его друзьями и не могли ими стать. Они были друзьями Му Цзянь-Фэна и Е Куня, так или иначе связанными с China Industrial Group и Hanwu Weapons. Эти люди никогда не станут его друзьями, даже если он встанет на колени и попросит. В этом случае, зачем беспокоиться, если он их обидит? Кроме того, он хотел, чтобы эти люди видели, что ему не угрожали Му Цзянь-Фэн и Е Кун. Он, Ся Лэй, был способным человеком!


Кроме того, в том, что он вёл себя так, было и другое преимущество. Если кто-то рассматривал его или Thunder Horse как хорошее вложение, и таким поведением он мог заинтересовать этого человека. Возможно, этот человек мог даже присоединиться к нему или стать инвестором в интересы Thunder Horse.


В этом мире не было вечных врагов, только вечные интересы.


Настало время перетянуть их на свою сторону после достижения своей цели. Ся Лэй сказал: «Уважаемые директора, я прошу прощения. Итак, значит, вы хотели посетить мастерские и склады? Разумеется, я провожу вас туда».


Ся Лэй повёл их в мастерские.


Рабочие собирали XL2500 в мастерских. Работа кипела, но рабочие места были опрятными и аккуратными.


«XL2500 производится таким образом?» - сказал человек в униформе из отдела оборудования. «Сложно сказать, что такая маленькая фабрика действительно производит самую совершенную в мире снайперскую винтовку».


«Да уж. Если они продолжат в том же духе, то потенциал этой компании безграничен. Это может стать Barrett нашей страны», - сказал кто-то.


«Это действительно тот случай, когда продукт является продолжением создателя. У Ся Лэйя сильная личность, и снайперская винтовка XL2500 такая же. Она сломала руки снайперской винтовки компании Barrett. Впечатляет. Действительно, впечатляет», - сказал кто-то.


Эти слова достигли ушей Му Цзянь-Фэна и Е Куня, и их лица потемнели. Они привели людей, которые имели общие интересы с China Industrial Group и Hanwu Weapons, но они не были их подчиненными. Похвала за Военной Фабрики Thunder Horse, которая выскользнула из их уст, разозлила этих двоих мужчин.


Слабая улыбка появилась в уголках губ Ся Лейя, когда он услышал эти же слова. «Ни одна группа интересов не состоит из дураков. Связи, которые установил Клан Гу, яркий пример. Когда Гу Дин-Шань пал, этти люди избавились от него. China Industrial Group и Hanwu Weapons ничем не отличаются. Эти люди будут защищать только свои интересы, и они склонятся ко мне, если решат, что я могу принести им большую пользу ».


Он верил, что этот день не за горами. Как только штурмовая винтовка Gust появится на рынке и потрясет мир, он получит заказы от китайских военных, и на его стороне будет больше людей. Они разделят интересы с Военным Заводом Thunder Horse!


«Директор Ся, пожалуйста, проводите нас на склад», - Му Цзянь-Фэн больше не хотел оставаться в мастерской.


«Пожалуйста, следуйте за мной». Ся Лэй отвел этих людей на склад. Он краем глаза посмотрел на Му Цзянь-Фэна и Е Куня, пока шел.


Му Цзянь-Фэн и Е Кунь тихо между собой разговаривали.


«Ся Лэй и его фабрика не производят автоматов. Военная фабрика Thunder Horse производит только XL2500 и пистолеты. Похоже, он не знает, что хотят местный рынок вооружений и военные», - тихо сказал Е Кунь.


Му Цзянь-Фэн тоже говорил тихо. «Мы не можем быть небрежными. У Ся Лэйя есть свой собственный источник информации. Он должен знать о местных военных потребностях. Мы здесь сегодня, чтобы узнать, готовится ли он к выставке оружия».


«А если готовится?»


«Если готовится, то нам нужно собрать информацию и подготовить контратаку. Если мы позволим ему сделать себе имя на предстоящей выставке вооружений, нам будет трудно помешать его компании заработать себе громкое имя», - с серьёзным выражением на лице сказал Му Цзянь-Фен.


Е Кунь кивнул и посмотрел на Ся Лейя.


Ся Лэй отвел взгляд и сделал вид, что ничего не знает. Он догадался об их мотиве, когда ему сообщили об их прибытии. Эти двое пытались выяснить, произвел ли он столь необходимую штурмовую винтовку местных военных, и, вероятно, сделают все возможное, чтобы доставить ему неприятности и разрушить его шансы на участие в выставке оружия, если он готовился к выставке.


В уголках губ Ся Лейя появилась усмешка. «Му Цзянь-Фэн, ты старая лиса. Е Кунь тоже. Даже если вы двое были очень умны и используете все свои лисьи методы, у вас ничего не выйдет. Просто подождите, и я преподнесу вам большой сюрприз в тот день».


Сейчас у него был только образец для штурмовой винтовки Gust. Планы конструирования наиболее важных частей пистолета существовали только в его голове. Что Му Цзянь-Фэн и Е Кунь могли надеяться получить, когда они даже не знали о существовании штурмовой винтовки Gust?


На складе находилось небольшое количество снайперских винтовок XL2500, но большое количество пистолетов - более 1000.


Согласно плану Аннины, военный завод Thunder Horse прекратит производство пистолетов на своих производственных линиях, как только будет запущено производства штурмовой винтовки Gust. Почти 60% производственных мощностей пойдут на производство Gust. Кроме того, если они получат большой заказ от военных, план Аннины предусматривал расширение. Это означало дальнейшие инвестиции и строительство новой производственной линии.


Все это – была совершенно секретная информация Thunder Horse, и Му Цзянь-Фэн и Е Кунь об этом понятия не имели.


Военный офицер взял XL2500, чтобы опробовать его. Он не был заряжен, но от качества оружия похвала снова сорвалась из его уст.


«Директор Ся, пожалуйста, отвезите нас в офис вашей компании», - сказал Е Кунь.


Ся Лэй посмотрел на Е Кунь. «Вам не хватило мастерских и склада? Что можно увидеть в офисе?»


Е Кунь улыбнулся бессердечной улыбкой. «Директор Ся, мы здесь от имени департамента оборудования. Хотя это и называется «визит» для вашего успокоения, на самом деле это проверка. Вы меня понимаете? Мы решаем, какие места мы хотим видеть сегодня».


Ся Лэй засмеялся. «Так вы действительно хотите увидеть наши исследования и разработки, да?»


«А разве мы не можем?» - усмехнулся Е Кунь. - «Не только ваши исследования и разработки. Я также хочу взглянуть на ваш офис. Я хотел бы знать, как вы управляете этим заводом.


«Да, верно. Пожалуйста, проводите нас, директор Ся. Мы должны осмотреть ваш офис», - сказал офицер в форме. «Мы хотели бы знать, как работает ваш военный завод. Мы сообщим вам, если есть какие-либо нарушения, и вам придется своевременно их устранить».


Очевидно, говоривший офицер был тесно связан с Му Цзянь-Фэном и Е Кунем. Он знал цель в их посещении и уже начал действовать от их имени.


«Конечно, конечно. Я провожу вас туда, ребята», -Ся Лэй не стал отказываться.


Чем больше он сопротивлялся, тем больше Му Цзянь-Фэна и Е Кунь будут подозревать, что у него есть какая-то тайна. Почему бы просто не дать им взглянуть и разрушить свои надежды, снизив их бдительность?


Как только они вышли из склада, Лу Шэн подошёл к Ся Лейю и сказал на ухо: «Директор Ся, всё убрано. Их перенесли на виллу».


Ся Лэй кивнул. «Понял. Возвращайся к своим обязанностям».


Лу Шэн кивнул и ушёл.


Му Цзянь-Фэн и Е Кунь переглянулись между собой.


Ся Лэй привел группу в офис, и Е Кунь осмотрел отдел исследований и разработок, а также офис Ся Лейя. Однако, ни он, ни Му Цзянь-Фэн не нашли никаких подсказок о том, что военный завод Thunder Horse планирует производить штурмовые винтовки.


Группа обошла офис и ничего не добилась. Они вышли из офиса с Ся Лэй, следуя за ним.


«Господа, экскурсия по военному заводу Thunder Horse закончена. Хотели бы вы остаться на обед или вернуться к себе? Если вы останетесь, я уведомлю столовую, чтобы они всё подготовили», - она Ся Лэй улыбнулся, сказав это так любезно, насколько это возможно.


«Подождите, - сказал Му Цзянь-Фэн. «Я видел, что на вашей фабрике раньше была вилла. Отведите нас туда».


Ся Лэй нахмурился. «Председатель Му, я там живу. На это вам тоже интересно посмотреть?»


«Конечно. Отведи нас туда», - сказал Му Цзяньфэн.


Ся Лэй сказал небрежно: «У меня есть разрешение входить туда, но у вас нет».


«Хе-хе», - усмехнулся Е Кунь. «Директор Ся, это визит отдела оборудования. Разве есть такое место, куда мы не можем войти? Может, на этой вилле есть какой-то секрет?»


Все в группе попытались оказать на Ся Лейя давление.


Му Цзянь-Фэн казался еще более решительным взглянуть на виллу, потому что чувствовал, что там была какая-то тайна. «Директор Ся, это бесполезно. Не говорите нам, что у нас нет разрешения. Я могу гарантировать, что любой из нас имеет больше полномочий, чем вы. Ваши слова – смехотворны».


Ся Лэй пожал плечами. «Отлично, тогда я отведу тебя туда».


Группа последовала за Ся Лейем на виллу.


Прежде чем они приблизились к воротам, У Сяогуо и солдаты спецназа в полном снаряжении вышли вперед и заблокировали им вход.


Ся Лэй не остановился. Он подошел к воротам, и солдаты спецназа отошли в сторону, чтобы пропустить его. Однако, когда Му Цзянь-Фэн и Е Кунь попытались войти, солдаты преградили им путь. У Сяогуо и его люди подняли оружие.


«Стоять!» - приказал У Сяогуо была резкой. «Уходите!»


«Это…» - Му Цзянь-Фэн замялся, а затем сердито сказал: «Кто вы такие? Почему вы блокируете мой путь?»


У Сяогуо настойчиво сказал: «У вас нет разрешения знать это и нет разрешения на вход. Я предупреждаю вас снова – сделайте шаг назад. Вам лучше не нарываться на неприятности!»


Му Цзянь-Фэн был так зол, что потерял дар речи.


Офицер подошел и вручил У Сяогуо свои документы. «Кто ваш лидер? Я позвоню ему прямо сейчас».


У Сяогуо взглянул на документ и бросил его на землю.


«Ты…» - лицо офицера, показавшего свое звание, побагровело от злости.


У Сяогуо сказал холодным тоном. «Я даю вам десять секунд, чтобы уйти, или я арестую вас всех!»


Бах Бах бах! Солдат спецназа выстрелил в небо в знак предупреждения.


Му Цзянь-Фэн и Е Кунь испугались и поспешно отступили.


Ся Лэй вышел с виллы и сказал с улыбкой: «Господа, вы видели это своими глазами. Я не соврал, не так ли? Я действительно единственный, кто может войти в это место. У вас нет разрешения». После паузы он громко сказал: «Председатель Му, председатель Е, не будь таким высокомерным в следующий раз. Вы не пуп Земли. Есть люди, у кого власти больше, чем у вас. Хватит приходить сюда, так вы вредите только своей собственной репутации. И позвольте мне сказать вам кое-что еще - Военный завод Thunder Horse не сломить только потому, что вы так говорите!»


Эти слова, казалось, были нацелены на Му Цзянь-Фэна и Е Куня, но на самом деле они предназначались для людей, стоящих за ними.


Его послание им было таково: Военная фабрика Thunder Horse имеет еще большую поддержку, чем вы, ребята. Здесь у меня есть политические и финансовые выгоды, которые могут оказаться вам полезными. Подумайте хорошенько, хотите ли вы оставаться на стороне Му Цзянь-Фэна и Е Куня и стать моим врагом!


«Уходим!» - Му Цзянь-Фэн не хотел больше ни на секунду задерживаться на военном заводе Thunder Horse.


Е Кунь поднял палец на Ся Лэйя, но ничего не сказал. В его глазах было страшное выражение.


Группа пришла с большим шумом, но ушла, не говоря ни слова.
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Глава 482



Глава 482. Двойной агент


На следующий день после того, как Му Цзянь-Фэн и Е Кун покинули военный завод Thunder Horse, Ся Лэй собрал всех рабочих в самом большом конференц-зале. Он положил перед собой большую кучу рисунков и подготовленную Анниной книгу по планированию.


Аннина сидела рядом с Ся Лэйем и Цинь Сян тоже. Цинь Сян руководил персоналом, когда Ся Лэй отсутствовал, а Аннина руководила производством и технологиями. Эти двое играли важную роль в компании.


Ся Лэй жестом попросил всех замолчать, когда все собрались. Сотни людей в конференц-зале успокоились в мгновение ока. Стало тихо, что можно было услышать падение булавки.


«Сегодня я позвал вас всех, чтобы сделать очень важное объявление. Скоро будет выставка национального оружия, которая будет включать в себя легкое оружие. Нам не нужно беспокоиться о тяжелом оружии - мы сосредоточены на легких вооружениях. Наша цель сейчас - победить Hanwu Weapons и получить крупные заказы от военных», - сказал Ся Лэй.


Конференц-зал загудел после слов Ся Лейя.


Его объявление было очень важно для них, потому что это было связано с ростом Военного Завода Thunder Horse и их доходами.


Взгляд Ся Лэй быстро скользнул по каждому лицу в конференц-зале, принимая к сведению их реакцию. На военной фабрике Thunder Horseбыло много людей, и он никак не мог гарантировать, что каждый будет верен ему. Он избавился от нескольких шпионов Hanwu Weapons и China Industrial Group в прошлый раз, но было трудно сказать, что они не станут пытаться подкупить его людей снова.


Для одного человека наблюдать за небольшими изменениями в лицах сотен людей и их реакциями было почти невозможно, но Ся Лэй был Единственным. Его левый глаз скользил по лицу каждого присутствующего и запоминал все, что видел. Его мозг работал с левым глазом и быстро считывал лицо за лицом, сравнивая, анализируя и ища возможных подозреваемых.


Ся Лэй обнаружил двоих подозрительных людей с помощью этого метода менее чем за пять минут. Мужчина незаметно делал аудиозапись, а женщина была более взволнована, чем окружающие ее люди, но она действовала спокойно. Ее глаза были прикованы к чертежам и книге планирования перед Ся Лэй.


Ся Лэй все это видел, но не показал виду. Он сказал: «До выставки оружия еще около 20 дней. За это время нам нужно перевести 60% нашей продукции на производство нашего нового оружия и выиграть заказы на поставку военных с оружием, которое мы изготовим для выставки».


«Что за новое оружие, директор Ся?» - спросил старый инженер. «Мы ничего не знаем об этом».


«Я расскажу вам позже». Он тихо наблюдал за двумя, которые он «выбрал», пока говорил это.


Как и ожидалось, эти двое изменились в лице. Человек продвинул свой телефон вперед, думая записать, что Ся Лэй скажет дальше. Женщина поправила одежду на груди. Это выглядело как обычное движение, но на пуговице на ее груди была камера видеонаблюдения. Она начала записывать встречу.


Мужчина и женщина ждали, когда Ся Лэй объявит, каким будет новое оружие, и планы Военного завода Thunder Horse, но Ся Лэй замолчал.


Он взял стакан воды на столе для переговоров и использовал его, чтобы прикрыть рот, тихо сказав Цинь Сяну: «Цинь Сян, третий ряд, пятый человек, мужчина. Пятый ряд, второй человек, женщина. Это промышленные шпионы, присланные Hanwu Weapons и China Industrial Group. Позони Лу Шэна, чтобы он разобрался с ними со своими людьми».


«А?» - Цинь Сян выглядел удивленным. «Откуда ты знаешь?»


«Неважно. Просто делай, как я говорю», - Ся Лэй опустил стакан воды.


Цинь Сян встал и покинул зал заседаний.


Люди в конференц-зале становились все более любопытными по поводу нового оружия и задавали все новые и новые вопросы, но Ся Лэй молчал. В комнате стало шумно, но он не остановил их.


Через несколько минут вошел Лу Шэн с двумя другими охранниками. Лу Шэн посмотрел на Ся Лейя, и Ся Лэй кивнул. Затем Лу Шен направился к шпионам и вывел их из конференц-зала.


«Что вы делаете?» - мужчина запаниковал: «Что это значит, директор Ся? Я делаю свою работу. Я работаю здесь честно, что вы делаете?»


Женщина тоже закричала: «Директор Ся! Как вы можете так обращаться со своими сотрудниками! Я не сделал ничего, что могло бы навредить компании!»


Ся Лэй улыбнулся. «Вы двое знаете, что вы сделали.»


«С меня хватит! Отпустите меня! Я хочу уйти!» - крикнул мужчина.


«Да уж! Я тоже! Я больше не хочу здесь работать!» - крикнула женщина.


Конференц-зал снова загудел. Никто не ожидал, что подобное случится, и большинство не знали, почему Ся Лэй делал это. Некоторые люди, которые были близки с этими двумя людьми, чувствовали себя плохо из-за случившегося.


Ся Лэй хлопнул ладонью по столу и указал на двух шпионов, говоря сердитым тоном: «Я хорошо к вам относился, а вы отплатили мне тем, что стали продавать секреты моей компании? Я хочу, чтобы вы знали, что вы продаете национальные секреты! Вас ждёт тюрьма!». Немного помолчав, он добавил: «Лу Шэн, возьми его телефон и оторви вторую пуговицу женщины. Это доказательства».


Лу Шэн сделал так, как сказал. Телефон мужчины и кнопка женщины были помещены перед Ся Лэйем.


Конференц-зал затих. Люди были бы недовольны, если бы Ся Лэй сделал это без уважительной причины, но теперь доказательства. Промышленные шпионы были не достойны сочувствия.


Ся Лэй проиграл запись в телефоне мужчины и показал им скрытую камеру видеонаблюдения. Он хотел, чтобы его сотрудники увидели, какая судьба ждет промышленных шпионов!


Это убедило всех сотрудников. Кто бы стал сомневаться в этом?


«Хорошо, я разберусь с этими двумя. Нет необходимости больше о них беспокоиться. Теперь мы продолжим нашу встречу», - Ся Лэй вернулся к делу.


Встреча растянулась на час, рассеянная дискуссиями.


После окончания встречи Ся Лэй объявил еще одну вещь. «Отныне будет лучше, если вы все будете жить на фабрике. Мы должны работать сверхурочно, чтобы изготовить штурмовую винтовку Gust для выставки оружия».


Конференц-зал снова гудел от разговора.


Ся Лэй поднял руку, чтобы успокоить их, и сказал: «Первые 20 дней будет тяжело, но ваша тяжелая работа не будет напрасной. Вы получите бонус в размере 10000, помимо оплаты за сверхурочные. Этот бонус будет выплачен, когда потребность в сверхурочной работе закончится».


Поначалу сотрудники хотели возразить, но объявление Ся Лейя сместило их негатив. Они были рады. Они получат оплату за сверхурочную работу в течение более 20 дней и бонус в 10 000 - кто стал бы возражать против этого?


Встреча закончилась, и Ся Лэй отправился в отдел безопасности.


Два шпиона посмотрели вниз, боясь встретиться взглядом с Ся Лэйем.


«Директор Ся, мужчину зовут У Бинь, а женщину - Ху Хуэй. Я пытался допросить их, но молчат. Что нам делать?» - сказал Лу Шэн.


«Я справлюсь с этим». Ся Лэй посмотрел на У Биня и Ху Хуэй и сказал: «Не думайте, что Hanwu Weapons и China Industrial Group защитят вас. Они сразу же бросят вас, как только узнают, что у меня есть доказательства. Разве вы не понимаете? Их не волнует, что я с вами сделаю».


У Бинь и Ху Хуэй переглянулись между собой, но ничего не сказали.


«Я дам вам ещё один шанс. Что скажете? Работайте на меня, и вы получите не только деньги, обещанные Hanwu Weapons и China Industrial, но и небольшую выгоду от меня».


«Директор Ся, я…» - У Бинь немного поколебался, а затем сказал: «Я буду работать с вами».


Ху Хуэй боялась проиграть и тоже согласилась: «Директор Ся, я тоже буду работать с вами. Я была вынуждена пойти на это. Мой ребенок болен и нуждается в деньгах на операцию. Вот почему мне пришлось предать вас и компанию».


Ся Лэй вздохнул. «Я понимаю вас двоих. У кого не бывает в жизни трудных времён? Скажите мне, кто вас нанял?»


«Я… человек, который связался со мной, из Hanwu Weapons», - сказал У Бинь. «Он дал мне 100 000 и сказал, что даст мне еще 100 000, если я получу ему ценную информацию».


Ху Хуэй сказала: «Человек, связавшийся со мной, из China Industrial Group. Он дал мне 90 000 и сказал, что даст мне больше, если мне удастся собрать для них информацию».


После того, как они говорили, Лу Шэн сердито закричал: «Вы куски мусора! Директор Ся платит вам больше, чем это ежегодно! У вас также есть страховка сверх вашей зарплаты! Вашу совесть что, собаки съели?»


Ху Хуэй и У Бинь стыдливо опустили головы. Они думали, что их не найдут, и это были просто лёгкие деньги. Они не ожидали, что их поймает Ся Лэй.


Ся Лэй немного подумал. «Как насчет этого - я даю вам некоторую информацию, а вы передаете ее Hanwu Weapons и China Industrial, чтобы вы могли получить деньги. Когда это будет сделано, вы двое уйдете по собственному желанию. Я не буду преследовать вас. Что скажете?»


У Бинь и Ху Хуэй посмотрели безучастно. Они не ожидали такого рода наказания от Ся Лэйя.


Лу Шэн крикнул: «С вами разговаривает директор Ся!»


У Бинь вздрогнул, а затем сказал: «Я сделаю это. Какую информацию вы хотите, чтобы я передал Hanwu Weapons, директор Ся?»


«Не беспокойся об этом. Просто передай им то, что я тебе дам», - сказал Ся Лэй.


«Я, я тоже сделаю это», - согласилась Ху Хуэй.


Ся Лэй обратился к Лу Шену: «Брат Шен, найдите две комнаты, где они могут остаться, и организуй им охрану. Я хочу, чтобы наши люди присутствовали, когда они связываются с представителями Hanwu Weapons и China Industrial».


Лу Шэн кивнул. «Не волнуйся, я знаю, что делать».


«Помни - у вас один шанс. Облажаетесь и попадёте в тюрьму», - сказал Ся Лэй.


Ху Хуэй опустилась на колени и закричала: «Я никогда больше не сделаю что-то настолько глупое, директор Ся. Я сделаю все, что вы скажете».


У Бинь ничего не сказал, но бросился на колени перед Ся Лэйем.


Ся Лэй усмехнулся про себя. «Му Цзянь-Фэн, Е Кунь, вы хотите получить мои секреты? Хорошо. Я дам вам секреты».
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Глава 483



Глава 483. Шпионская игра


Неделю спустя, штаб-квартира Hanwu Weapons Jingdu, офис председателя.


Е Кунm почтительно налил чашку чая «Anxi Iron Goddess of Mercy» своему мастеру Му Цзянь-Фэну и сел напротив него. «Есть новости, Мастер?»


Му Цзянь-Фэн сделал глоток чая и сказал с улыбкой: «Что ты имеешь в виду, Е Кунь? Я не совсем понимаю».


Е Кунь улыбнулся. «Ты мой учитель. Ты понимаешь, о чём я».


Му Цзянь-Фэн снова отхлебнул чая, не говоря ни слова.


Е Кунь дружелюбно улыбнулся и сказал: «Скажу прямо, Мастер. Я подкупил кое-кого на фабрике Thunder Horse, но прошла неделя, и никакой информации не поступало. Дата выставки оружия все ближе и ближе - я начинаю беспокоиться».


Му Цзянь-Фэн тихо сказал: «Думаешь, я поставил пешку, потому что ты это сделал? И спрашиваешь меня, есть ли новости? Стал бы я приходить сюда, если бы у меня были новости?»


Это было почти то же самое, что он признался в том, что отправил шпиона на фабрику Thunder Horse.


Е Кунь нахмурился. «Да, похоже, что пешка Мастера тоже не получила никакой информации. Все эти дни этот ублюдок Ся Лэй не выпускает никого из своих сотрудников с фабрики и никого не впускает. Это не может быть просто так, меня это беспокоит. Он очень хитрый, поэтому я боюсь, что он снова преподнесет нам сюрприз, как в Москве».


Му Цзянь-Фэн вздохнул. «Я тоже волнуюсь. Сложно предугадать, о чём думает этот панк».


«Твои дела лучше, Мастер. Ты производишь тяжелое вооружение, но я несу на себе бремя этой ситуации, поскольку я производитель легкого оружия. Если мы позволим ему превзойти нас, страшно даже представить, что будет».


«Он угроза не только для Hanwu Weapons. Мы тоже под угрозой. Хотя мы производим тяжелое оружие, но как только этот панк расширит свою фабрику, где гарантия, что он не переключится на тяжелое оружие? Кроме того, ты мой ученик. Твоё поражение – потеря и моей чести тоже», - Му Цзянь-Фэн вздохнул. «Мы с тобой тесно связаны».


«Может снова посетим Thunder Horse?» - сказал Е Кунь. «Мы можем использовать ту же причину снова».


Му Цзянь-Фэн покачал головой. «Он уже подготовился. Больше нет смысла идти туда. Кроме в того, в прошлый раз тебя тоже унизили. Тебе этого недостаточно?»


Е Кунь внезапно что-то вспомнил. «Мастер, ты имеешь в виду ту виллу? Эти солдаты фактически отказались признать нашу власть».


«На этой вилле должно быть что-то подозрительное. Хуже всего для нас то, что высшее руководство может передать важные проекты Thunder Horse для исследований».


«Так и есть. Раз ты упомянул об этом, Мастер, я тоже так думаю. Стали бы солдаты вести себя так, не будь там важного проекта?»


Имбирь с возрастом становился острее, но даже хитрый старый Му Цзянь-Фэн не мог догадаться, что это был древний сплав.


В этот момент в дверях офиса появилась молодая женщина. Она увидела Му Цзянь-Фэна и сладко поприветствовала его: «Здравствуйте, старейшина Му. Вы становитесь все моложе и моложе с каждым годом».


Му Цзянь-Фэн лишь слегка кивнул в ответ.


«В чём дело, Сяо-Ци?» - спросил Е Кунь.


Эта женщина по имени Сяо-Ци была секретарем Е Куня. Она не стала говорить сразу, но взглянула на Му Цзянь-Фэна.


Му Цзянь-Фэн нахмурился. «Хочешь, чтобы я ушел?»


«Сяо-Ци, у тебя что, мозги растворились? Старейшина Му - мой Учитель. У меня от него нет секретов. Просто скажи, что хотела», - сказал Е Кунь.


«Только звонил У Бин. Он сказал, что у него есть информация. Он нашел способ улизнуть и готовится передать её. Его также попросили встретиться в кафе напротив нашей компании. О, и он просит меня подготовить для него 1 000 000», - сказала Сяо-Ци.


«1 000 000?» - усмехнулся Е Кунь. - «Какой жадный человек!»


«Подожди», - сказал Му Цзянь-Фэн. «Он сказал, какая именно информация? 1 000 000 - ничто, если то, что у него есть, ценно».


«Я спросила его, и он вкратце объяснил. Он сказал, что получил информацию о новой модели штурмовой винтовки, которую производит военный завод Thunder Horse. У него есть планы проектирования и соответствующие цифры», - сказала она.


Услышав это, глаза Е Куня и Му Цзян-Фена загорелись.


«Когда он туда доберется?» - взволнованно спросил Е Кунь.


«Он уже в пути», - сказала Сяо-Ци.


Е Кунь хлопнул себя по бедру и засмеялся. «Ся Лей, Ся Лей, ты умный, но на этот раз ты проиграл!» - а затем добавил: «Сяо-Ци! Сходи в финансовый отдел и возьми 1 000 000 наличными. Я лично встречусь с этим У Бином».


«Сейчас же сделаю, господин», - Сяо-Ци повернулась и вышла.


«Подожди», - Му Цзянь-Фэн остановил ее. «Этот У Бин - ты подкупила его?»


Сяо-Ци кивнула. «Да, я. Я приложила немало усилий на это».


«Чем этот У Бин занимается на заводе Ся Лейя?»


«Он работает в отделе исследований и разработок», - улыбнулась Сяо-Ци. «Старейшина Му, я определенно не стала бы подкупать какого-нибудь уборщика. Не волнуйтесь, у него была возможность взаимодействовать с проектными планами Ся Лейя».


Му Цзянь-Фэн сказал: «Лучше перестраховаться. Что-то подозрительное в том, что такая важная вещь упала к нам в руки прямо с неба… я чувствую, как ...»


Е Кунь прервал его. «Мастер, мы оба подкупили довольно много сотрудников Thunder Horse в прошлый раз. На этот раз Сяо-Ци была очень осторожна. Она подкупила всего одного. Ся Лэй не бог, поэтому он не мог его обнаружить».


«Это ты так думаешь, но я думаю…», - Му Цзянь-Фэн знал, что имя человека, которого они подкупили, но она до сих пор не принесла ему ничего ценного.


«Мастер, эта ситуация является еще одним доказательством того, почему это не проблема. Подумайте об этом - если бы оба наших шпиона овладели планами дизайна, это было бы странно. Моему человеку удалось получить информацию, и он готов прийти на обмен. Мы не можем упустить эту возможность», - сказал Е Кунь.


Му Цзянь-Фэн немного подумал. «Не ходи лично, пусть сходит твоя секретарша».


Е Кунь засмеялся. «Ты слишком осторожен, Мастер. Хорошо, я послушаю тебя. Сяо-Ци, возьми деньги и иди на обмен. Запомни – забери планы дизайна любой ценой. Если ты преуспеешь, я награжу тебя»


«Благодарю вас, председатель Е», - Сяо-Ци радостно покинула комнату.


В офисе Му Цзянь-Фэн продолжал наслаждаться своим чаем, пока Е Кунь тревожно ходил кругами по комнате.


«Успокойся, - сказал Му Цзянь-Фэн. «В такие моменты ты должен быть собранным».


Е Кунь улыбнулся: «Да, мастер. Я ценю твою мудрость, но я никак не могу успокоиться. XL2500 военного завода Thunder Horse оказал всемирное влияние, и мы не можем бороться даже с её популярностью сейчас. Ся Лей разработал новую штурмовую винтовку. Смею гарантировать, что на этой выставке он стремится получить крупномасштабный контракт. Как мне оставаться спокойным в своей позиции?»


«Что ты будешь делать, когда получишь чертежи и расчёты?» - спросил Му Цзянь-Фэн.


Е Кун ответил, не задумываясь: «Я, конечно, переведу производство в сверхурочное время. У нас в десятки раз больше производственных мощностей военного завода Thunder Horse. Мы можем произвести целую кучу таких новых винтовок. Когда он примет участие в выставке оружия с той же винтовкой, я подам на него в суд за нарушение авторских прав и кражу проектов нашей компании. Как только он попадёт в суд, ему не уйти!»


«Браво!» - Му Цзянь-Фэн улыбнулся. «Твой план хорош, но ты кое-что упустил».


«Что упустил?»


«Сначала проверь достоверность чертежей и расчётов, а также их подлинность. У нас есть наши инженеры, поэтому мы можем проверить все это довольно быстро. Если новая штурмовая винтовка Thunder Horse является выдающейся, то мы будем следовать твоему плану. Если в ней нет ничего особенного, нет необходимости запускать её в производство», - сказал Му Цзянь-Фэн.


«Мастер, ты по-прежнему лучше меня в этом».


«Дело не в том, что я лучше, а в том, что я спокойнее тебя».


Комната наполнилась смехом двух мужчин.


Через полчаса У Бин появился в дверях кафе напротив штаба Hanwu Weapons. Он оглянулся, а затем вошел в кафе. Секретарша Сяо-Ци появилась почти одновременно с ним. Она несла с собой черный портфель в кафе.


Е Кунь и Му Цзянь-Фэн наблюдали за всем этим в бинокль из окон офиса.


В кафе У Бин выбрал столик у окна и занял место. Он держал с собой в руках черный портфель и не выпустил из рук, даже когда подошел официант и спросил, что он хотел бы заказать.


Сяо-Ци сидела напротив У Бина до ухода официанта и небрежно сказала: «Капучино и шоколадный десерт, пожалуйста».


«Да Мисс. Спасибо за ваш заказ». Официант ушел.


Сяо-Ци перешла прямо к делу. «Вы принесли это?»


У Бин кивнул. «А вы принесли деньги?»


«Всё здесь. Жадности вам не занимать, раз просите так много сразу», - Сяо-Ци выразила недовольство.


«Вы не знаете, как я рисковал, чтобы получить эти чертежи. Я не смею возвращаться на завод. Мне нужны эти деньги, чтобы прокормить семью, поэтому, конечно, я хочу больше. Если вы не согласны с этим, я немедленно уйду. Много кто захочет получить эти чертежи, даже за более высокую цену», - сказал У Бин.


«Ладно, ладно. Дайте мне посмотреть чертежи», - сказала она.


«Покажите деньги», - У Бин был осторожен.


«Вы мне не доверяете?» - Сяо-Ци закатила глаза на У Бина. Она положила закрытый портфель на стол и открыла его, введя комбинацию. Она позволила У Бину заглянуть внутрь.


Стоп за стопкой наличных, только что из банка.


Глаза У Бина загорелись, и взгляд его остался прикованным к деньгам.


Сяо-Ци закрыла портфель с помощью кнопки и положила его на ноги, саркастически сказав: «Вы же не собираетесь их пересчитывать их, не так ли?»


«Нет необходимости, нет необходимости. Я доверяю вам», - сказал У Бин.


«Тогда, может, покажете мне, что у вас?» - забеспокоилась Сяо-Ци.


У Бин передал свой портфель Сяо-Ци.


Она открыла его и увидела стопку чертежей и расчёты. Она видела довольно много таких вещей в Hanwu Weapons и быстро подтвердила, что они выглядят подлинно. Она пнула портфель у своих ног к У Бину, а затем ушла с его портфелем.


«Мисс, ваш кофе и десерт». Официант принес заказ Сяо-Ци на стол.


Сяо-Ци даже не оглянулась. Она не могла дождаться, чтобы побежать к Е Куню и показать ему это. На десерт у неё не было времени.


У Бин чуть позже вышел из кафе и перешел через дорогу. Он достал телефон и набрал номер. «Директор Ся, я сделал, как вы сказали».


Голос Ся Лэй раздался в трубке. «Отдай Ху Хуэй 400 000, а затем скройся на какое-то время».
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Глава 484



Глава 484. Сексуальный Бог Мужчин


Пять минут спустя.


Секретарша Сяо-Ци вышла из кафе с сияющей улыбкой на лице. Она была ярче солнечных лучей, а сама Сяо-Ци уже фантазировала о пользе, которую принесет ей этот обмен, например, о повышении в должности или о вознаграждении, превышающем миллион.


Сяо-Ци шла, не обращая внимания на прохожих, и столкнулась с мужчиной. Портфель в ее руке упал на землю, а сама она упала назад.


Мужчина двинулся вперед и схватил ее за талию. Его руки были сильны, и он не позволил ей упасть на землю.


Сяо-Ци в этот момент заметила этого мужчину. Его красивое лицо ... и немного щетины на верхней губе, а также его мускулистое тело. Этот мужчина был зрелым и сексуальным. Более того, он был одет в костюм Джорджио Армани, и на его запястье были часы Patek Philippe ограниченной серии. С одного взгляда было ясно, он из высшего класса.


Их взгляды встретились, и в тот момент сердце Сяо-Ци забилось быстрее.


Зрелая сексуальность, элегантная мужественность, успешность - женщины перед такими падали штабелями. Такому мужчине, как он, было легко заполучить женское сердце.


«С вами все хорошо, мисс?» - обеспокоенно спросил мужчина. Он все еще обнимал ее за талию. Они выглядели так, будто исполняли латинский танец и застыли в этой позе.


«Я в порядке. Вы ...», - лицо Сяо-Ци покраснело. Этот мужчина продолжал держать её так, и это заставляло ее сердце трепетать. Она даже немного занервничала.


«Ой, простите», - мужчина помог ей подняться.


Сделав это, он сунул маленькую плоскую вещь в заднюю часть ее костюма. Он был быстр, и Сяо-Ци ничего не почувствовала.


Сяо-Ци вдруг что-то вспомнила, и она подняла портфель с земли.


Мужчина тепло улыбнулся. «Мисс, вы похожи на моею старую знакомую. Могу я попросить ваш номер телефона?»


Сяо-Ци замерла. Она едва могла сдержать радость в своем сердце, но старалась сохранять спокойствие. «Мистер, это так вы знакомитесь с девушками? Мы даже не знаем друг друга, а вы просите мой номер? Я не такая женщина».


Мужчина искренне сказал: «Я не вру вам. Я покажу вам кое-что»


«Что?» - Сяо-Ци была заинтригована.


Мужчина достал кошелек и открыл его. В его складках была очень старая фотография, на которой изображены улыбающиеся мужчина и женщина. Позади них были Египетские пирамиды. Легко было сказать, что это была фотография в отпуске.


Сяо-Ци посмотрела на женщину с фото и была ошарашена. Эта женщина была похожа на неё 70-80%. Единственное отличие заключалось в том, что женщина на фото выглядела немного старше.


Мужчина вздохнул, и его глаза наполнились болью. «Мисс, если честно, ее зовут Кёка Минако. Она моя девушка ... но на нас напали два года назад в Ираке, и она потеряла жизнь».


«Ваша подруга японка?» - Сяо-Ци выглядела удивленной.


Мужчина внезапно поклонился Сяо-Ци. «Я тоже японец. Меня зовут Кату Такасуке. Я занимаюсь международной торговлей и нахожусь здесь, в Китае, по делам. Я не ожидал встречи с вами, мисс. Вы мне напомнили о моей Кёко, когда я увидела вас. Пожалуйста, дайте мне шанс стать вашим другом, мисс».


Сяо-Ци хихикнула. «Сэр, вы так свободно говорите по-китайски, но на самом деле вы японец. Это довольно неожиданно».


Тогда он заговорил по-японски. «Мне нравилась китайская культура с самого детства, и я начал изучать китайский с самого раннего возраста. Я сам наполовину китаец, потому что моя мама китаянка. Вот почему я чувствую естественную любовь к китайским женщинам».


Сяо-Ци тупо уставился на него, ничего не понимая.


Человек повторил то, что сказал по-китайски, а затем добавил: «Мисс, пожалуйста, дайте мне шанс познакомиться с вами».


«Хорошо, я согласна, потому что вы такой искренний. Вот моя визитная карточка. Сегодня я заканчиваю работу в 5», - Сяо-Ци дала ему свою визитку.


На визитке было ее полное имя Е Сяо-Ци и ее номер телефона.


Мужчина убрал визитку и снова поклонился ей. «Спасибо, мисс Е»


Сяо-Ци улыбнулась. «Зови меня просто Сяо-Ци. Я буду ждать твоего звонка. Мне пора идти на работу. До свидания, мистер Кату Такаске».


Мужчина улыбнулся и кивнул. Он смотрел, как Е Сяо-Ци переходит улицу и входит в здание Hanwu Weapons.


Внезапно зазвонил его телефон.


Мужчина достал свой телефон и принял звонок. Он сказал только одну строчку. «Отдай Ху Хуэй 400 000, а затем скройся на какое-то время».


Этот сексуальный, зрелый мужчина был не кто иной, как Ся Лэй.


Е Кунь и Му Цзянь-Фэн играли с ним в шпионскую игру, и они уже сделали два хода в игре. Это был уже третий раз, и Ся Лэй устал играть в пассивную защиту. Теперь он собирался перейти в наступление.


Они любили играть в шпионские игры, не так ли? Было бы странно, если бы туз из Бюро 101 не показал им свою игру.


Ся Лэй выяснил, кто был нынешней секретаршей Е Куня, и на фотографии в его кошельке была подделана фото. Личность Кату Такасуке была введена в действие чуть раньше запланированного срока. Кроме того, он должен был использовать эту личность при поездке в Японию позже.


Ся Лэй закончил разговор и пошел в кафе. Он подошел прямо к столу, где У Бин совершил обмен. Он сел и заказал латте. После того, как официант ушел, Ся Лэй достал из-под стола камеру видеонаблюдения и положил ее в карман.


Он поручил УБину выбрать это место и договорился, чтобы он сел в этом месте для обмена.


Обмен информацией между У Бином и секретарем Е Куня был записан на этой камере, и эти кадры должны были сыграть важную роль в планах Ся Лейя.


Официант принес латте.


Ся Лэй выпил кофе и посмотрел на здание Hanwu Weapons напротив. Е Кунь находился в этом здании, но Ся Лей не смог найти его, потому что в здании было десятки этажей. Однако он прицепил на Е Сяо-Ци прослушивающее устройство, и это устройство должно было дать ему то, что он хотел.


Ся Лэй сделал глоток кофе и вставил наушники, ожидая, пока Е Сяо-Ци встретится с Е Кунем.


Е Сяо-Ци вышла из лифта и направилась в кабинет председателя Hanwu Weapons. Она не могла перестать думать об красивом мужчине, которого встретила, и улыбалась. «Неужели боги сегодня на моей стороне? В моей карьере появилась новая возможность, и я также встретила крупную рыбу. Он занят в международной торговле, и, судя по его одежде, он должен быть, по крайней мере, миллионером. Кроме того, он такой красивый и такой сексуальный ... Сегодня, наверное, мой счастливый день».


Е Сяо-Ци протянула руку и постучала в дверь кабинета Е Куня.


«Входи», - из-за двери послышался голос Е Куня.


Е Сяо-Ци глубоко вздохнула и сосредоточилась на работе. Она открыла дверь и вошла. «Председатель, старейшина Му, я принесла то, что вы хотели. Я проверила, они настоящие».


«Быстро, принеси их сюда. Давайте посмотрим», - Е Кунь больше не мог сидеть и разволновался ещё сильнее.


Она вынула чертежи и положила их на стол Е Куню. Это был проектный план штурмовой винтовки Gust и соответствующие технические размеры.


Е Кун и Му Цзянь-Фэн подошли ближе к столу и стали листать чертежи.


Через несколько минут Е Кунь внезапно рассмеялся. «Этот панк Ся Лэй- наш соперник, но я должен дать его ему. Он гений оружия. Я могу сказать - только эти чертежи уже намного превзошли те штурмовые винтовки, которые мы разработали в Hanwu Weapons».


Му Цзянь-Фэн был довольно сдержанным и осторожным, но, внимательно просмотрев чертежи, он тоже решил, что они были подлинными. Он и Е Кунь поднялись с более низких должностей в отрасли, и у них обоих были технические знания. Эти технические знания также позволили ему почувствовать великолепную возможность получить от этого.


«Не нужно привлекать профессионалов, чтобы это проверить, Е Кунь. Это оружие можно изготовить», - сказал Му Цзянь-Фэн. «Это новая штурмовая винтовка наших двух компаний, созданная в результате сотрудничества. Нам нужно дать ей новое имя».


Е Кунь тупо уставился на Му Цзянь-Фэна. Он молчал.


«Мастер, нет, это…» - Е Кунь не хотел делиться полученными достижениями, но он не мог отказать Му Цзянь-Фэну. Он был не только его учителем, но и его благодетелем.


Му Цзянь-Фэн сказал ровно: «Мы оба подкупили людей, чтобы они шпионили на фабрике Ся Лей. Твой шпион преуспел, а мой нет. Тогда как насчет этого? Hanwu Weapons забирает 60%, а China Industrial Group - 40%».


Е Кун немного поколебался, но кивнул в конце концов. «Так и сдаем. В конце концов, ты мой благодетель.


«Хахаха, я всегда любил тебя. Мои усилия поднять тебя по карьерной лестнице были не напрасны, раз ты думаешь обо мне во времена успеха», - сказал Му Цзянь-Фэн со смехом.


«Мастер, раз это сотрудничество между нашими компаниями, я назову эту штурмовую винтовку «Шень-У». Название происходит от одного слова от каждой из наших компаний», - сказал Е Кунь.


«Шень-У, Шень-У… мне нравится. Давай назовем её Шень-У», - Му Цзянь-Фэн был очень счастлив. «Я сейчас же позвоню в патентное ведомство. Как только мы запатентуем её, мы сократим шансы Ся Лейя на преимущество».


«Быстро и решительно, как и ожидалось от Мастера!»- Е Кунь льстил Му Цзянь-Фэну.


Му Цзянь-Фэн взял телефон на столе и позвонил.


Е Кунь посмотрел на Е Сяо-Ци и прямо сказал: «Что ты еще здесь делаешь? Иди делай свою работу».


«Я…» - Е Сяо-Ци хотела было что-то сказать, а затем остановилась.


«О, хорошо, на этот раз ты хорошо справились. Я заставлю финансовый отдел дать тебе 50 000 в качестве награды». Конечно, Е Кунь знал, почему она всё ещё здесь.


«50 000?», - её фантазии рухнули.


Е Кунь нахмурился. «Хочешь сказать, что этого слишком мало?»


«Нет, нет, нет… я сейчас пойду делать свою работу. Благодарю вас, председатель Е», -Е Сяо-Ци повернулась и ушла, проклиная семью Е Куня до седьмого колена, пока уходила. «Черт тебя дери! Я помогла тебе достать такие важные чертежи, а ты дал мне 50000 в качестве награды? Я нищая для тебя? Будь проклята вся твоя семья! Пусть они все умрут! Пусть с тобой случится несчастный случай после работы. Пусть тебя в лепёшку раздавит грузовик, а птицы склюют с асфальта твои ошмётки!»


У женщин были самые ядовитые сердца.
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Глава 485



Глава 485. Как цеплять девушек


Е Сяо-Ци появился на подземной парковке в 5 часов вечера. Она нажала кнопку на пульте BMW 510li цвета шампанского, отключив сигнализацию. Она подошла к своей машине, сверкая длинными ногами, готовясь ехать домой.


«Чёрт побери! Никакого продвижения по службе и вознаграждение всего 50 000! Сходни, Е кунь!» - Е Сяо-Ци всё ещё проклинала его.


Е Сяо-Ци не смогла сдвигаться с места, когда села, потому что рядом с ней был припаркован красный четырехместный суперкар Ferrari FF.


BMW была всемирно известной автомобильной маркой, но ее 520li был как скутер по сравнению с этим Ferrari FF. Вся ее машина стоила как одна шина Ferrari.


«Было бы здорово, если бы у меня была такая же. Ладно, Сяо-Ци, хватит мечтать», - думала она.


В этот момент окно Ferrari FF внезапно открылось, и оттуда показалось красивое лицо мужчины. Он улыбался Е Сяо-Ци.


«Мистер Кату Такасуке, ты…», - Е Сяо-Ци прикрыла рукой рот от волнения, потеряв дар речи.


Ся Лэй улыбнулся и сказал: «Мы снова встретились, мисс Е»


Е Сяо-Ци пришла в себя и одарила Ся Лейя ослепительной улыбкой. «Господин Кату Такасуке, почему ты мне не позвонил? Мы ведь договаривались, не так ли? Я весь день ждала твоего звонка».


Ся Лей сказал мягким голосом: «Я решил, что подождать тебя после работы, будет лучше, чем просто позвонить. Я дал сотруднику службы безопасности немного денег, и он привел меня в это место. Я ждал тебя здесь».


«Ох, не стоило», - кокетливо сказала Е Сяо-Ци. «Я ждала тебя целый день, но ты не звонил. Я хочу, чтобы ты проводил меня».


«Нет проблем. Забирайся в машину. Я угощу тебя ужином, а потом поговорим о компенсации, да?» - Ся Лэй протянул руку и открыл дверь «Феррари» для Е Сяо-Ци.


Е Сяо-Ци посмотрела на свой BMW 520li и на Ferrari FF Ся Лейя. Она колебалась всего секунду, а затем села в его машину.


Ferrari FF взревел, и Ся Лэй выехал с парковки. Здание Hanwu Weapons осталось позади, как только они вошли в поток машин. Мысли Е Сяо-Ци были также далеки от Hanwu Weapons. Ее голова была полна мечтаний. Кого волновало продвижении по службе и вознаграждение? Подцепить такую большую рыбу, как Като Такасуке, было важнее!


Через полчаса Ferrari FF прибыла в отель Цзинду «Hilton». Ся Лэй передал ключи консьержу, затем проводил Е Сяо-Ци в ресторан отеля.


Ся Лэй заказал французские блюда - фуа-гра и трюфели на пару с французскими стейками и французским красным вином. Он почувствовал, будто ужинал во Франции французской едой.


Е Сяо-Ци посмотрела на посуду, которую официант принес, и была потрясена. Эта еда стоила как минимум десятки тысяч. Она не была какой-то деревенской простушкой, а также зарабатывала немало денег в год, но никогда не посмела бы поужинать в таком ресторане.


Ся Лэй даже не взглянул на еду и вино на столе. Он подпёр рукой подбородок и молча посмотрел на Е Сяо-Ци. Его взгляд был нежным, полными эмоций и пронизан небольшим количеством грусти.


Ничто не могло сравниться с этим взглядом.


«Мистер Кату Такасуке, ты ... Почему ты так на меня смотришь?» - она была в восторге от этого, но притворилась смущённой.


Затем Ся Лэй «пришел в себя» и поспешно выпрямился. Он смущённо склонил голову. «Извини, что смутил тебя, Мисс Е».


Е Сяо-Ци улыбнулась в ответ: «Все японцы такие вежливые, мистер Кату?»


«Не все. Есть и грубые люди», - сказал Ся Лэй.


«Ты - исключение, не так ли?»


Ся Лэй засмеялся. «Моя мама очень повлияла на меня. Она учила меня нравственности с детства. Она учила быть вежливым и нежным с женщинами».


«Очевидно, твоя мама была прекрасной женщиной».


«Она была бы очень рада, если бы встретилась с тобой», - сказал Ся Лэй.


«Встретиться с твоей мамой?» - Е Сяо-Ци искренне смутилась. «Это… Мы…»


Ся Лэй тихо сказал: «Просто вы двое так похожи. Если бы моя мама увидела тебя, она бы точно подумала, что ты Кёка Минако».


«Я не хочу быть её заменой», - тихо сказала Е Сяо-Ци.


«Нет, нет, ты не замена Минако, - сказал Ся Лэй. «Я был очень несчастен последние два года, и мне, наконец, удалось выйти из облака грусти после её смерти. Знаешь, я почувствовал необъяснимое тепло, когда я увидел тебя сегодня в дверях того кафе. Ты очень похожа на Минако, но ты не она. Я понимаю это и никогда не стану рассматривать тебя как замену ей. Мисс Е, пожалуйста, поверь мне. Ты…»


Е Сяо-Ци занервничала от радости и выжидающе сказала: «Что ты пытаешься сказать?»


«Я…» - Ся Лей поколебался, затем набрался смелости и сказал: «Ты мне нравишься. Ты мне понравилась с первого взгляда. Мисс Е, пожалуйста, будь моей девушкой».


«А?» - Е Сяо-Ци потеряла дар речи.


«Я знаю, что это очень внезапно, но я не могу устоять перед твоим очарованием и моими импульсами к тебе», - Ся Лэй пристально посмотрел на неё. «Пожалуйста, скажи да, мисс Е. Я буду добр к тебе. Я сделаю тебя самой счастливой женщиной на Земле».


«Мистер Кату, я… Мы… Не слишком ли это быстро?» - хотя она сказала это, ее сердце кричало «да».


«Мисс Е, любовь универсальна и у неё нет ограничений по времени. Пожалуйста, поверь мне. Наша встреча была уготована судьбой. Ты - женщина, на которой мне суждено жениться, а я - мужчина, предназначенный для тебя». Ся Лэй говорил довольно убедительно.


«Я… Мы…» - Е Сяо-Ци продолжала притворяться смущённой.


Ся Лэй вздохнул. «Это действительно слишком быстро. Я дам тебе время подумать. За это время ты убедишься в моей искренности. Давай выпьем за эту судьбоносную встречу».


Е Сяо-Ци ущипнула себя и молча выругала. «И к чему я решила строить недотрогу? Когда ещё в жизни мне выпадет такой шанс?»


Ся Лэй налил два бокала красного вина. Он дал один Е Сяо-Ци и чокнулся с ней. «За наше будущее».


Е Сяо-Ци выпила свой бокал залпом.


«Так чем ты занимаешься в Китае, мистер Кату?» - Е Сяо-Ци начал исследовать его происхождение.


«Я занят международной торговлей. Хм. В этот раз я здесь, в Китае, чтобы купить оружие для своих ближневосточных клиентов. Ах, я не знаю, какую компанию выбрать здесь, в Китае. Я знаю, что китайское Hanwu Weapons - это старый игрок в этом деле, но военный завод Thunder Horse тоже меня заинтересовал. У компании хорошо идут дела, особенно их снайперская винтовка XL2500. Говорят, что это лучшая снайперская винтовка в мире».


«Вы торговец оружием?» - Е Сяо-Ци очень удивилась.


Ся Лэй улыбнулся. «Не только оружие. Южноафриканские алмазы, нефть из Ирака - я занимаюсь всем, что приносит мне деньги. Я всегда летаю из одного места в другое. Было бы хорошо, если бы ты могла мне помочь. Тогда я смогу немного расслабиться».


Е Сяо-Ци немного подумала. «Я не очень знаком с другими отраслями, но торговля оружием - моя специальность. Возможно, ты этого не знаешь, но я секретарь Е Куня, председателя Hanwu Weapons».


«Что? Ты правда секретарь Е Куня?», - Ся Лэй выглядел удивленным, а затем улыбнулся. «Тогда ты действительно можешь мне помочь. Кого мне выбрать: Hanwu Weapons и Thunder Horse? У моих ближневосточных клиентов хватает денег, но им нужно лучшее».


«Я не могу дать тебе рекомендации по поводу чего-то подобного. Может, ты дашь мне день подумать, а завтра я скажу тебе», - сказала она.


«Нет проблем. Давай снова выпьем за это», - Ся Лэй улыбнулся, подлив ей ещё, и чокнулся.


Е Сяо-Ци быстро напилась не потому, что она плохо переносила алкоголь, а потому, что Ся Лэй добавил в вино специальные ингредиенты.


Ся Лэй привел ее в королевский номер в отеле Хилтон и уложил на кровать. Этот люкс был невероятно огромным, около 200 квадратных метров. Он был сделан в классическом стиле с роскошью и благородством.


«Я не пьяна, я могу выпить ещё…» - хмыкнула Е Сяо-Ци.


Ся Лэй достал с её воротника устройство для прослушивания и положил себе в карман. Затем он открыл ее клатч и обшарил ее вещи. Найдя телефон, он открыл его и вынул карту памяти, чтобы скопировать с него на свой телефон.


«Е Кунь, ублюдок ... Иди к черту! Я достала тебе чертежи, а ты не дал мне повышение и не повысил зарплату! Я ненавижу тебя!» - Е Сяо-Ци все еще бормотала в пьяном бреду.


Ся Лэй расстегнул одежду, снял юбку и нижнее белье. Это было не потому, что он был увлечен ей, а потому что он выполнял свой план.


«Уходи… Не трогай меня. Я хочу выйти за тебя, мой мистер Като», - бормотала она.


Великолепный пейзаж предстал перед глазами Ся Лейя. Величественные вершины, плоский живот, белые бедра и ... Никто не мог отрицать, что этот золотоискатель мог кое-что обменять на золото. Она была молодой, красивой, зрелой и сексуальной. Она представляла собой то, чего хотел большинство мужчин, и большинство мужчин тоже очень хотели бы с ней переспать, независимо от того, какой у нее был мотив.


Однако Ся Лэй сделал то, чего не сделал бы большинство мужчин.


Ся Лэй достал из портфеля игрушку и торжественно сказал сам себе: «Тянь-Инь, я не сбился с пути. Это всё ради Thunder Horse».


Игрушка начала жужжать. Ся Лэй сел рядом с кроватью и нахмурился, глядя на извивающуюся Е Сяо-Ци и игрушку. Когда игрушка высвободилась, он протянул руку, чтобы успокоить ее, а затем продолжил поддерживать ситуацию и следить за тем, чтобы игрушка работала нормально.


«Като, мой Като… Ты мое все…» - взволнованно выкрикнула Сяо-Ци.


Ся Лэй вздохнул. «Я не сбивался с пути, Жу-И. Я делаю это, потому что... Стоп. Почему я извиняюсь перед Жу-И? Она не будет против, если я это сделаю. Она спала со мной за спиной Тянь-Инь, поэтому она не будет возражать, если я пересплю с кем-то еще, кроме нее и Тянь-Инь, верно?»


Эти бессмысленные, пустые мысли должны были просто отвлечь его внимание. Ни Шеньту Тянь-Инь, ни Цзян Жу-И не могли слышать его. Если бы они могли, в его жизни бы больше никогда не осталось спокойных дней.
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Глава 486



Глава 486. Я еду, Е Кунь!


Ночью выпал снег, и на рассвете город засиял. Северный Китай был прекрасен, когда вся грязь была покрыта слоем белого.


На улице было очень холодно, но в помещении было тепло и пахло сексом.


«Хннн…» - Е Сяо-Ци посмотрела вниз и тут же закрыла лицо руками. Ей было больше не зачем укрываться.


Ся Лэй рядом с ней утешал её, говоря сладкие слова. «Прости, Сяо-Ци. Я просто слишком сильно люблю тебя, поэтому не смог устоять перед тобой. Не волнуйся, я возьму на себя ответственность».


«Уууу… Я бы никогда не подумала, что ты такой мужчина. Сначала напоил меня, а потом переспал… Я…. Ууу», - Е Сяо-Ци снова начала плакать, прежде чем договорила.


На самом деле она не плакала, а сквозь щели между пальцами смотрела на Ся Лейя.


Ся Лэй сделал вид, что не видит, и продолжил утешать женщину, с которой он «переспал». «Сяо-Ци, ты хочешь, чтобы я поклялся? Хорошо, я клянусь Небесами, что если я не возьму на себя ответственность, я получу ...»


Е Сяо-Ци резко прикрыла рот Ся Лэйя руками. «Не говори так. Я верю тебе. Кату, мы просто перешли на новый уровень отношений. Теперь я твоя женщина, так как я могу позволить тебе так ругаться? Если с тобой случится что-то плохое, я не смогу жить».


«Ты такой хороший человек, Сяо-Ци», - сказал Ся Лэй с улыбкой.


Е Сяо-Ци внезапно бросилась вперед и обняла Ся Лэйя. «Я люблю тебя, Кату», - сказала она страстно.


«Любовь, которую я испытываю к тебе, глубже, чем море», - Ся Лэй почувствовал её руки на своей спине.


Руки Е Сяо-Ци начали бродить по его телу, а голос стал слаще мёда. «Кату, я была пьяна прошлой ночью. Ты доволен собой, но я ничего не помню. Это несправедливо, не так ли? Давай сделаем это снова».


«Это…» - у Ся Лейя возникла проблема.


Прежде чем он успел ответить, Е Сяо-Ци толкнула его на кровать и забралась на него сверху. Она была как голодный кролик, который нашёл морковку. Она кусала шею и грудь Ся Лейя, словно хотела проглотить его.


Ся Лэй был в растерянности. «Если бы я знал, я бы оделся и сел бы на диван, чтобы дождаться ее пробуждения. Что мне теперь делать? Что я делаю?»


Пока он колебался, Е Сяо-Ци спряталась под одеяло, а через несколько Ся Лей вскинул брови от удивления.


Внезапно в дверь номера позвонили.


Ся Лэй поспешно выбрался из объятий Е Сяо-Ци, почти выпрыгнув из кровати. Он надел штаны и спросил: «Кто это?»


«Обслуживание в номеров», - раздался голос персонала отеля. «Завтрак, который вы заказали, здесь, сэр».


«Скажи ему, пусть придёт позже», - раздраженно сказала Сяо-Ци, высунув голову из-под одеяла.


«Это не хорошо. Холодная еда – невкусная», - он открыл дверь, чтобы впустить сотрудника отеля.


Когда сотрудник ввёз тележку с едой, Ся Лэй уже был одет.


Е Сяо-Ци плотно обернула одеяло вокруг себя, а на её лице отразилось разочарование. Даже если бы Кату Такасуке не был миллиардером, он все же был красив и имел хорошо сложенное тело, желанное для Е Сяо-Ци. Она уже собиралась наладить дело, как вдруг кто-то позвонил в номер. Кто мог винить ее в том, что она разочарована?


Сотрудник отеля вышел из комнаты, но Е Сяо-Ци не могла выразить свою жажду действий, когда Ся Лэй был полностью одета. Это была большая рыба, которая гарантировала ей роскошную жизнь, поэтому она должна была заставить себя действовать медленно, а не спешить. Когда сотрудник отеля ушёл, она оделась.


Она не прикрывала себя, пока искала одежду, чтобы одеться, и возбуждённый Ся Лэй не мог сдерживать свои базальные инстинкты; в его брюках появилась довольно высокая палатка.


Е Сяо-Ци ухмыльнулась, увидев реакцию Ся Лэйй. «Посмотри на себя. Разве тебе не хватило прошлой ночью?»


Ся Лэй усмехнулся. «Ты слишком опьяняешь. Я никогда тобой не насыщусь, я буду продолжать пробовать тебя на всю жизнь».


«Сегодня вечером я позволю тебе насладиться по полной», - кокетливо сказала она.


«Какой предлог я могу использовать, чтобы отказать ей сегодня вечером?» - подумал Ся Лэй.


После завтрака Ся Лэй отвез Е Сяо-Ци в Hanwu Weapons. Он открыл ей дверцу машины и подождал, пока она выйдет, а затем спросил: «Моя милая Сяо-Ци, ты сказала, что дашь мне рекомендацию. Можешь ли ты рассказать мне об этом сегодня?»


«Не волнуйся, я обязательно дам тебе очень хорошую рекомендацию, но ты должен сказать мне, какое оружие хочет твой клиент. Сколько?»- сказала Е Сяо-Ци.


«Это заказ на сумму 200 000 000 долларов США. Он в основном интересуется автоматами и гранатами. Мой клиент устал от низкого качества АК47. Он не очень точный, и большинство пуль не попадают по вражеским целям. Моему клиенту нужна лучшая штурмовая винтовка, и он вполне удовлетворен качеством и ценами китайского оружия, поэтому я здесь».


«Это огромный заказ. Я поговорю с председателем Е об этом и посмотрю, что он думает, а затем по-тихому позвоню тебе и всё расскажу. Что скажешь?» - Е Сяо-Ци улыбнулась.


«Хорошо. Ты расскажешь мне о Hanwu Weapons, а я съезжу на военный завод Thunder Horse», - сказал Ся Лэй.


«Ты собираешься на военный завод Thunder Horse?»


«Да, их снайперская винтовка XL2500 - самая передовая в мире. Мой клиент очень заинтересован в ней, и я должен пойти посмотреть», - сказал Ся Лэй.


«Хорошо, тогда жди моего звонка», - Е Сяоци подошла ближе и обняла Ся Лэйя, а затем поцеловала его в щеку.


Сотрудники Hanwu Weapons, спешащие на работу, были поражены этой сценой. Суперкар Ferrari FF и простота Ся Лейя заставили некоторых работниц позеленеть от зависти. Они стали перешёптываться между собой: «Как эта сука, Е Сяо-Ци, подцепила такого мужика?»


Е Сяо-Ци поцеловала Ся Лейя у всех на глазах, чтобы похвастаться. a Под пристальным взглядом своих коллег она покачала бедрами и направилась в здание Hanwu Weapons, словно она была международной супермоделью на подиуме.


Е Кунь уже был на работе и сидел за своим столом, читая газету.


«Почему вы так рано сегодня, председатель Е?» - Е Сяо-Ци поприветствовала его, но она все еще проклинала его внутри. «Ах ты ты жирная свинья. Почему ты еще жив? Мир так несправедлив».


Е. Кун улыбнулся. «А, а это, Сяо-Ци. Ты как раз вовремя, приготовь мне чай».


«Да, сейчас», - Е Сяо-Ци пошла заваривать чай, и она плюнула в его чашку, прежде чем подала его ему.


Е Кунь кивнул. «Сяо-Ци, я благодарен тебе. Не волнуйся, я рекомендовать тебя при первой же возможности. Что касается твоего повышения ... Это зависит только от тебя».


Казалось, он имел в виду что-то еще.


Пока он говорил, взгляд Е Куня переместился на полные ягодицы Е Сяо-Ци.


Е Сяо-Ци была из тех женщин, которые знали, что он имел в виду, и она бы приняла его аванс, если бы «Кату Такасуке» не появился. Однако когда она сравнила их сейчас, это было все равно, что сравнивать клячу и племенную лошадь. Она решила, что Е Кунь не стоит того, потому что у нее была Кату Такасуке, поэтому она не собиралась стать игрушкой Е Куня.


Е Кун думал, что Е Сяо-Ци проверяет его решимость, поэтому он медленно потянулся к ее бедру. Ноги Е Сяо-Ци под ее офисной юбкой были завернуты в чулки телесного цвета, гладкие и полные; он хотел поиграть с ними какое-то время.


Е Сяо-Ци вдруг сделала два шага назад. «Гм, председатель Е, давайте поговорим о делах».


«Ты хочешь поговорить со мной о делах?» - Е Кунь разолился. «Ты хочешь уволиться?»


«Председатель Е, я внесла огромный вклад в компанию, и вы хотите, чтобы я ушла в отставку?» - она тоже разозлилась. «Председатель Е, вы не боитесь, что я сейчас пойду на военный завод Ся Лейя и расскажу ему всё».


«Хе-хе», - Е Кунь сухо усмехнулся. «Я просто шутил, Сяо-Ци. Не принимай это всерьез. Лучше скажи мне, о каком деле ты хочешь поговорить?»


«Мой парень занимается оружейным бизнесом. У него есть клиент из стран Ближнего Востока, который хочет приобрести штурмовые винтовки на сумму 200 000 000 долларов сша», - сказала она. «Мой парень поехал на завод Thunder Horse, но я работаю на Hanwu Weapons, поэтому я, конечно, собираюсь убедить его купить их у нас. Теперь я не уверена, должен ли я сказать ему, чтобы он покупал у Hanwu Weapons… »


«Когда у тебя появился… такой парень?» - Е Кунь был удивлен.


Е Сяо-Ци ответила самодовольным тоном. «Разве у меня не может быть такой парень? Он японец, и его зовут Кату Такасуке. Ах да, он сейчас на военном заводе Thunder Horse».


«Зачем он туда поехал?» - Е Кунь не мог больше сидеть и с тревогой поднялся на ноги. «Поспеши и пригласи его сюда».


Е Сяо-Ци спросила спокойным тоном: «Пригласить его сюда?»


«Как мы можем позволить военному заводу Thunder Horse получить контракт на сумму 200 000 000 долларов США? Их компания станет сильнее, если Ся Лэй получит этот контракт. Звони своему парню сейчас же, пусть приедет. Я хочу поговорить с ним».


«Об этом…» - Е Сяо-Ци начала что-то говорить, а затем остановилась.


Е Кунь, казалось, поняла, о чем она думает, и он улыбнулся, сказав: «Если ты сможешь получить этот заказ, я дам тебе 2 000 000 в качестве награды. Что скажешь, Сяо-Ци?».


«Вы сдержите свое слово?»


«Да. Я даже могу дать расписку», - сказал Е Кунь.


«В этом нет необходимости. Я позвоню своему парню прямо сейчас». Е Сяо-Ци вынула телефон и позвонила по номеру, который Ся Лэй дал ей тем утром в отеле «Хилтон».


Голос «Кату Такасуке» донесся через линию. «В чём дело, Сяо-Ци?»


«Ты еще не приехал на военный завод Thunder Horse?»


«Нет. Я как раз еду туда. Я немного заблудился по дороге и свернул не туда. Мне стоило взять тебя с собой».


«Не нужно ехать туда. Приезжай в Hanwu Weapons, Председатель Е хочет встретиться с тобой». В этот момент Е Сяо-Ци понизила голос. «Я открою тебе секрет: ты получишь ту же штурмовую винтовку, даже если поедешь в военный завод Thunder Horse. Тем не менее, Hanwu Weapons обладает большими производственными возможностями, и для выполнения заказов потребуется меньше времени».


«Э? Почему это?»


«Тебе не нужно беспокоиться об этом. Я расскажу тебе в другой раз», - Е Сяо-Ци чмокнула телефон. «Скорее, я скучаю по тебе».


«Хорошо, я сейчас приеду».


Е Сяо-Ци закончила разговор и сказала Е Куню: «Мой парень сейчас приедет. Вы должны также дать ему хорошую цену, председатель Е».


Е Кунь остановился, а затем засмеялся. «Ты сейчас помогаешь своему парню сэкономить деньги, да?»


«Конечно. Половина денег, которые он зарабатывает сейчас, однажды будет моей».


Е Кунь молча выругал ее за то, что она шлюха, но усмехнулся, сказав: «Ха-ха, я обязательно отжарю тебя на твоей свадьбе».


Тем временем суперкар Ferrari FF неожиданно развернулся на дороге и направился к зданию Hanwu Weapons.


Ся Лей ехал в машине с лёгкой улыбкой в уголках губ: «Я еду, Е Кунь»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 487



Глава 487. Клинок, спрятанный за улыбкой


Е Кунm безучастно смотрел, когда охранник привел «Кату Такасуке» в офис. У него было чувство, что он встречал этого человека раньше, но это чувство быстро исчезло, когда «Кату Такасуке» поприветствовал его по-японски.


Человек мог изменить свою внешность с помощью грима, но он не мог изменить свой рост и форму тела, а также свою ауру. Однако обычные люди редко замечали все это, и Е Кунь, очевидно, не был обученным агентом; он доверял своим глазам больше, чем интуиции.


«Кату, дорогой, ты хорошо говоришь по-китайски. Тебе не нужно говорить по-японски», -хихикнув, сказала Е Сяо-Ци. «Председатель Е не понимает по-японски, а переводчика здесь нет».


«Прошу прощения», - Ся Лэй поклонился Е Куню. «Это моя привычка. Надеюсь, мистер Е простит меня».


«Нет, нет, все в порядке, не за что извиняться. Пожалуйста, присаживайтесь, мистер Кату. Давайте обсудим наши дела», - Е Куня пригласил Ся Лея сесть, но сказал Е Сяо-Ци: «Сяо-Ци, приготовь чашку чая для г-на Кату».


Е Сяо-Ци была недовольна тем, что Е Кунь приказал ей сделать такую скромную работу перед Кату Такасуке, и она закатила глаза, но все же пошла готовить чай.


Е Кунь оглядел Ся Лейя с головы до ног, а затем перешёл прямо к делу: «Я слышал, вы занимаетесь торговлей оружием, мистер Кату?»


Ся Лэй сказал спокойным тоном: «Не только торговлей оружием, но и я нефтью и алмазами. Однако цена на нефть в последнее время резко снизилась, и это стало не так прибыльно. Ближний Восток в хаосе и нуждается в большом количестве огневой мощи. Я переключил свой бизнес на торговлю оружием».


«Верно, война на Ближнем Востоке бушует уже тысячи лет. Вы умный бизнесмен, мистер Кату. Прийти сюда - тоже мудрое решение. Мы, Hanwu Weapons, являемся крупнейшими производителями легких вооружений в Китае. Наша компания снабжает китайских военных лучшим оружием, и наша компания также может предоставить вашему клиенту лучшее. Кроме того, наши цены намного более конкурентоспособны, чем в Европе, Америке и России», - говоря это, Е Кунь наблюдал за изменениям в лице Кату Такасуке.


Ся Лэй был спокоен. «Раз вы уже перешли прямо к делу, не будут ходить вокруг да около. Я приехал в Китай, чтобы оформить заказ на сумму 200 000 000 долларов США. Основной целью является покупка штурмовых винтовок и гранат. У меня также есть инструкции по покупке снайперских винтовок XL2500. Я хочу посетить Thunder Horse и осмотреться там. Они единственные, кто производит снайперские винтовки XL2500, и если у них также есть отличные штурмовые винтовки, я бы просто заказал всё у них».


«Не нужно ехать в Thunder Horse, - сказал Е Кунь. - Это просто маленький военный завод, и их производственная мощность ограничена. Некоторые покупатели из Южной Америки хотели приобрести снайперские винтовки XL2500 - например, Венесуэла. Их первая партия снайперских винтовок XL2500 состояла всего из пяти орудий. Подумайте об этом - как долго вы будете ждать, чтобы получить заказ снайперских винтовок XL2500?»


«Но это лучшая в мире снайперская винтовка. Нет ничего удивительного в том, что она производится в ограниченном количестве. Мой клиент готов ждать дольше», - сказал Ся Лэй.


Е Сяо-Ци поставила чашку перед Ся Лэйем и демонстративно сел рядом с ним. Она показывала этим, что она была на его стороне и имела право вести переговоры с Е Кунем.


Е Кунь нахмурился. «Мистер Кату, вы этого не знаете, но военный завод Thunder Horse подписал соглашение с Департаментом Вооружения. На самом деле они не имеют права принимать решения о том, каким международным клиентам они могут продать, и должны получить одобрение Департамента Вооружения. Все снайперские винтовки XL2500, которые производит Thunder Horse, поступают в отдел вооружений, и они сами решают, куда направить эти оружия».


«Да? Есть что-то подобное?»- Ся Лэй сделал вид, что удивлен. Он посмотрел на Е Сяо-Ци, словно спрашивая ее мнение.


Е Сяо-Ци кивнула. «Председатель Е прав. Китай очень строг в своем контроле над оружием, и даже производители не могут принимать решение продавать кому-то то, что им нравится. Они должны получить одобрение Департамента Вооружений, прежде чем они смогут продавать зарубежным клиентам. Мы, Hanwu Weapons, тоже подпадаем под это ограничение».


«Е Сяо-Ци», - Е Кунь пристально взглянул на ней. «Иди заниматься своей работой».


«Я…» - Е Сяо-Ци была недовольна этим, но не смела пойти против Е Куня. Она говорила о ситуации с Hanwu Weapons, потому что хотела защитить права «Кату Такасуке», но не хотела злить Е Куня.


Ся Лэй нежно поддержал Е Сяо-Ци. «Господин Е, Сяо-Ци - моя девушка. Она думает обо мне, высказывая свое мнение, пока я разговариваю с вами. Мне нравится, когда она со мной, поэтому, пожалуйста, позвольте ей остаться.


«Сейчас рабочее время, а у неё есть работа», - сказал Е Кунь.


Ся Лэй поднял руку. «Если вы хотите, чтобы она ушла, то и мне здесь нечего делать. Поскольку ситуация такая же, я могу просто пойти на военный завод Thunder Horse. Я думаю, что у г-на Ся из Thunder Horse есть свои собственные связи, чтобы получить одобрение Департамента Вооружения».


Е Сяо-Ци обрадовалась поддержки своего парня, и в уголках ее губ появилась легкая улыбка. Это было неудивительно - она нашла миллиардера и могла в любое время перейти в компанию Кату Такасуке, чтобы стать боссом-женой. Нужно ли ей быть секретарем, разливающим чай для Е Куня?


Е Кунь смущённо улыбнулся. «Тебе так повезло, Сяо-Ци. Та нашла такого хорошего парня, как мистер Кату. Хорошо, ты можешь остаться здесь, с ним. Давайте продолжим нашу беседу, мистер Кату».


«Да», - Ся Лэй был вежлив.


«Я буду откровенен с вами, мистер Кату. У меня есть связи, и я могу организовать вам единовременную поставку 50 снайперских винтовок XL2500. Если вы разместите свой заказ у нас, вы сможете получить все, что вы хотите, и вам не придется долго ждать этого».


«Хорошо, если это так. Я готов сделать заказ у Hanwu Weapons, но я хочу увидеть ваши штурмовые винтовки», - сказал Ся Лэй. «Главная цель этой покупки – купить штурмовые винтовки».


Е Кунь рассмеялся. «Наша компания только что разработала новую конструкцию штурмовой винтовки. Она очень продвинутая».


«Правда? Отлично. Мне бы хотелось увидеть вашу штурмовую винтовку», -Ся Лэй заинтересованно посмотрела на него.


«Вы можете увидеть образец через семь дней», - сказал Е Кунь.


«Почему я должен ждать семь дней?»


«Потому что она слишком продвинута и является секретом нашей компании», - сказал Е Кунь.


Ся Лэй сделал разочарованное лицо. «Понятно. Хорошо, я вернусь через семь дней».


«Мистер Кату, когда мы сможем подписать сделку?», - спросил Е Кунь.


Ся Лэй засмеялся. «Мистер Е, я даже не видел, как выглядит ваша винтовка, и вы хотите, чтобы я подписал сделку? Я не первый день на рынке торговли оружием».


«Мы являемся крупнейшим в Китае производителем легких вооружений. Вы боитесь, что мы вас обманем? Будьте уверены, мистер Кату. Работайте с нами, и вы не проиграете», - сказал Е Кунь.


Ся Лэй посмотрел на Е Сяо-Ци.


Е Сяо-Ци покачала головой.


Е Кунь тихо ругался, но вслух сказал: «Как насчет этого, мистер Кату? Я не могу позволить вам увидеть пистолет сейчас, но я могу показать вам планы дизайна. Вы опытный человек, поэтому вы увидите, насколько совершенен наш дизайн, если посмотрите на чертежи».


Ся Лэй выглядел заинтересованным. «Хорошо, позвольте мне взглянуть на них. У меня есть опыт в этой области, и я могу сказать, что хорошо и что плохо в пистолете по чертежам».


Е Кунь пошел в угол и открыл сейф, вынув из него стопку чертежей.


Эти чертежи Е Сяо-Ци забрала у У Бина и принесла Hanwu Weapons.


Е Кунь передал чертежи Ся Лэйю.


Ся Лэй пролистал чертежи и взволнованно сказал: «Боже мой! Кто сконструировал эту штурмовую винтовку? Он гений! Я осмелюсь сказать, что это будет самая совершенная в мире штурмовая винтовка!»


Е Кунь взял чертежи из рук Ся Лейя, прежде чем смог закончить просматривать их. Он гордо сказал: «Мистер Кату, я буду честен с вами. Вы пришли в очень удачное время. Цена этой штурмовой винтовки наверняка вырастет позже. Если вы сделаете заказ после выставки оружия, вам будет сложно сказать, получите ли вы такую хорошую цену. Сможем ли мы продать вам её – тоже неизвестно. Кроме того, мы должны в первую очередь удовлетворить потребности наших собственных военных».


Ся Лэй выглядел нерешительным.


Надо было признать, что этот Е Кунь был хорош в бизнесе.


«Обдумайте это, мистер Кату. Это ваш шанс - не вините меня, если упустите его», - сказал Е Кунь.


Ся Лэй немного подумал. «Господин Е, я могу сделать заказ у Hanwu Weapons, но, поскольку я не видел образец оружия, я не могу просто поверить в репутацию Hanwu Weapons и сделать заказ. Может, я дам вам аванс в размере 5 000 000, и мы подпишем договор?»


«В китайских юанях или американских долларах?»


«Китайских юанях, конечно».


Е Кун покачал головой. «Так не пойдёт. Вы хотите разметить заказ на 200 000 000 долларов США, но вносите аванс в размере 5 000 000 юаней? В соответствии с текущим обменным курсом вы вносите только депозит в размере около 80 000 долларов США. Это слишком мало. Как насчет того, чтобы вы внесли депозит в размере 10 000 000 долларов США и предоставить все материалы и документацию, необходимые для производства?»


«5 000 000 долларов США и не более. Это слишком большой риск для меня», - сказал Ся Лэй.


Е Сяо-Ци вклинилась: «Председатель Е, Кату уже сдался, поэтому вы тоже должны. Это выгодно обеим сторонам. Кроме того, Кату даже не видел образец оружия, и он дает вам 5 000 000 долларов США. Разве он не достаточно искренен?»


«Хе-хе-хе ...», - Е Кунь рассмеялся, глядя на неё: «Хорошо, у меня нет возражений против слов Сяо-Ци. Когда вы сможете доставить мне соответствующие материалы и документацию, мистер Кату? Ох, и депозит»


Ся Лэй похлопал по своему портфелю. «Я все подготовил. Мы можем подписать сейчас и сделать перевод».


«Ха-ха! Тогда давай поговорим о нашем контакте», -Е Кунь был счастлив.


Ся Лэй тоже улыбнулся. Он улыбнулся естественно и дружелюбно. Однако в его улыбке спрятался клинок - очень острый клинок.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Rentgenovskoe-zrenie/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 488



Глава 488 – Ловушка


Подписание этого контракта заняло всего минуту, но деловые разговоры, которые шли раньше, заняли часы, растянувшись до пяти часов дня. Ся Лэй перевел 5 000 000 долларов США на счет Hanwu Weapons и подписал имя «Кату Такасуке» на контракте.


«Поработаем вместе на славу», - радостно сказал Е Кунь, пожав руки Ся Лейю.


Ся Лэй пожал руку Е Куня и сказал: «Так и будет. Господин Е, я подписал этот контракт только благодаря Сяо-Ци. Однако я должен напомнить вам, что согласно контракту ваша сторона должна поставлять 30% товаров в месяц, а следующие 30% - во второй месяц. Все товары должны быть доставлены до конца третьего месяца. Если вы не уложитесь в срок, вы должны заплатить штраф в размере 50% от стоимости заказа. Вам нужно будет заплатить вдвое большую цену, если возникнут серьезные проблемы с качеством продукции».


Е Кунь был невозмутим. «Нет необходимости напоминать мне, мистер Кату. Это все написано в договоре. Я также должен напомнить вам, что вы должны заплатить 50% от общей стоимости покупки, когда мы доставим первую партию. Держите деньги наготове. Если вы не выполните платеж, вам также придется заплатить штраф в размере 50% от покупной цены».


«Деньги неважны. Вы можете быть уверены, мистер Е. Неужели клиенту с Ближнего Востока не хватит денег?» - сказал Ся Лэй.


Е Кунь засмеялся. «Уже поздно, мистер Кату. Не желаете ли выпить вместе и отпраздновать наше сотрудничество?»


Е Сяо-Ци перебила их. «Поехали в отель Хилтон. Там очень хорошо».


«Я хотел бы поехать, но мне нужно спешить обратно в ОАЭ. Я должен вернуть этот контракт моему клиенту и поговорить с ним о вашей штурмовой винтовке Шень-У. Мой клиент звонил мне, чтобы узнать, как дела в Китае, когда я был в уборной. Я выпью с вами в следующий раз», - сказал Ся Лэй.


«Понятно. Как вам будет угодно», - у Е Куня был подтвержден заказ на покупку, поэтому ему больше не нужно было действовать так дружелюбно.


Е Сяо-Ци, с другой стороны, выглядел разочарованным. «Когда ты вернешься, Кату?»


«Мне нужно провести там около трех недель», - сказал Ся Лэй.


«А? Так долго?» - Е Сяо-Ци была расстроена.


Ся Лэй подошел к Е Сяо-Ци и взял её руки, а затем прошептал на ухо: «Я тоже не хочу расставаться с тобой надолго, но мужчина должен поставить свою карьеру на первое место. Я должен нести ответственность перед своим клиентом. Кроме того, ты поможешь мне следить за ситуацией в Hanwu Weapons. Будь здесь и держи меня в курсе дела»


Е Сяо-Ци не хотела его отпускать, но кивнула в знак согласия.


Затем Ся Лэй сказал: «Не волнуйся. Как только эта сделка будет завершена, ты сможешь оставить работу в Hanwu Weapons и пойти работать со мной».


Легкая улыбка появилась в уголках ее губ. «Да, я подожду тебя». Затем она положила руки ему на лицо и поцеловала.


Ся Лэй ответил ей на поцелуй. Он играл свою роль и даже поцеловал её по-французски.


Колени Е Сяо-Ци ослабли, и она растаяла в руках Ся Лэйя. Она выглядела так, словно хотела растопить Ся Лейя и съесть его, как будто он был мороженым от Haagen Daz.


«Кхэ-кхэ», - Е Кунь не мог дальше наблюдать за этим.


Ся Лэй и Е Сяо-Ци отлипли друг от друга.


Е Сяо-Ци покраснела и старалась избегать взгляда Е Куня.


Ся Лэй смущённо сказал: «Ладно, мне пора. Увидимся снова через три недели», - он вышел из офиса со своим портфелем.


Выставка оружия в Китае начинается через три недели. Тогда он захлопнет свою ловушку.


Зимняя ночь наступала особенно рано. Хотя было всего 5 часов, на улице уже было темно. Огни города подмигивали и мерцали, как Млечный путь. Красный Ferrari FF застрял в пробках - даже суперкар не мог опередить маленькие автомобили.


Через полчаса Ся Лэй отвез Ferrari FF на подземную парковку. Он больше не был Кату Такасуке, когда уходил с парковки. Он переоделся, и от Кату Такасуке не осталось и следа.


Ся Лэй вызвал такси и поехал к дому Шеньту Тянь-Инь. Он включил другой телефон в такси; на телефон сразу же пришло несколько уведомлений о пропущенных вызовах. Все от Шеньту Тянь-Инь.


«Так много звонков… Что ей нужно?» - подумал Ся Лэй, перезванивая ей.


Тянь-Инь быстро взяла трубку: «Милый, чем ты был занят последние два дня? Твой телефон был выключен всякий раз, когда я звонила. Я так волновалась».


Сердце Ся Лэйя смягчилось от ее слов. «Я был занят делами, поэтому я не мог говорить по этому телефон. Расскажу, когда вернусь домой, хорошо, дорогая?»


«Да, я буду дома ждать тебя на ужин. До свидания», - мягким голосом сказала она и повесила трубку.


«Я изменил ей, но я не могу смотреть, как Жу-И спрыгивает со здания… Да… я буду чувствовать себя менее виноватым, если буду относиться к ней лучше», - подумал Ся Лэй.


Он был виновен в своей связи с Цзян Жу-И, но то, что он сделал с Сяо-Ци, совсем не сказалось на его совести. Прошлой ночью ему было бы не сложно заняться сексом с Е Сяо-Ци, но он использовал игрушку вместо того, чтобы прикасаться к ней. Этого было достаточно, чтобы доказать, что он ничего не чувствовал к ней.


Цзян Жу-И была исключением, потому что она была одной такой.


Он вернулся домой, и Шеньту Тянь-Инь открыла ему дверь. Она даже положила ему на пол тапочки. Она была теплой и нежной, как идеальная жена. Ее муж пришел с работы домой, и она ухаживала за ним, передавая ему тепло домашнего уюта.


Шеньту Жень смотрел телевизор в гостиной и заговорил до того, как Ся Лэй поприветствовал его. «Лей вернулся. Давайте поедим. Наконец-то вся семья в сборе, и мы выпьем за это».


Ся Лэй засмеялся и сказал: «Конечно, отец. Я выпью с тобой».


Тянь-Инь притворилась, что недовольна. «Вы двое всегда пьете, как только встречаетесь. Ты превращаешься в алкоголика?»


Шеньту Жень усмехнулся. «Значит, мы превращаемся в алкоголиков, но кто сейчас не пьёт».


Тянь-Инь приблизилась к уху Ся Лэйя и сказала: «Пей меньше. Сегодня не мой безопасный день».


«Безопасный день?» - Ся Лэй удивленно спросил: «У тебя какие-то проблемы?»


Тянь-Инь слегка ущипнула его и смущённо сказала: «Ты, дурачок! Ты не знаешь, что значит такое небезопасный день для женщины? Это третий день после окончания женского периода. Легче всего завести ребенка, если мы сегодня занимаемся сексом».


Ся Лэй потерял дар речи.


Слова Тянь-Инь заставили Ся Лэйя снова увидеть ее в новом свете. Он был заинтригован и жаждал попасть в комнату и сразу же завести с ней детей.


Шеньту Жень, казалось, услышал их разговор, и сменил свою пластинку. «Ха-ха, забудь об этом. Я сегодня себя чувствую не очень. Лей, давай выпьем в другой раз»


«Да, отец. Как пожелаешь», - Ся Лей сразу же согласился.


Они поужинали в приподнятом настроении и закончили есть на расслабленной ноте. Позже пришла домработница и убрала посуду, а Шеньту Жень пошёл смотреть телевизор. Он не просил пить чай или болтать с Ся Лэем, чтобы дать ему и Тянь-Инь возможность пообщаться. Он был тем, кто больше всего хотел иметь внука в этом доме, и его желание сбудется.


Ся Лэй последовал за Тянь-Инь в ее комнату.


Тянь-Инь поцеловала его и тихо сказала: «Я пойду приготовлю ванну».


Ся Лэй задержал ее. «Почему ты не спрашиваешь, где я был последние два дня, Тянь-Инь?»


«У тебя есть свои собственные дела, и я не могу спрашивать обо всем, или ты будешь чувствовать, что я слишком контролирую и не даю тебе места», - сказал Шеньту Тянь-Инь.


Вина залила сердце Ся Лэйя. «Тянь-Инь, я…»


Тянь-Инь положила палец на его губы. «Милый, у тебя особый статус. То, что ты делаешь для страны, является национальной тайной, поэтому мне не нужно рассказывать об этом».


Такая добрая, такая понимающая, такая тёплая и вдумчивая.


Жена- Тянь-Инь и Тянь-Инь до того, как стала его женой, были как два разных человека. По её словам Ся Лэй видел, как много она придает внимание их любви друг к другу и семье. Она окутала его своими теплотой и заботой.


Ся Лэй поцеловал палец, который она положила ему на губы, и взял её за запястье, мягко сказав: «Тянь-Инь, жениться на тебе было самой счастливой вещью, которая со мной случилась».


На губах Тянь-Инь появилась застенчивая улыбка и большое счастье.


Ся Лей продолжил. «На этот раз это были не дела Бюро 101, а моего завода».


«У твоего завода какие-то проблему? Я могу чем-нибудь помочь?»


«Ничего страшно. Я уже разобрался с этим», - сказал Ся Лэй.


«Скажи мне, что происходит?»


«Ты помнишь Е Куня и Му Цзянь-Фэна?»


Тянь-Инь кивнула. «Конечно, я помню. Эти двое снова пытались доставить тебе неприятности?»


Ся Лэй улыбнулся. «Они подкупили двух человек на моей фабрике, что, скорее всего, помешало бы мне принять участие в выставке оружия. Так что я…»


Ся Лей вкратце рассказал ей ситуацию.


«Подожди, подожди, я в замешательстве», - Тянь-Инь недоверчиво посмотрела на Ся Лейя. «Ты сказал, что дал этому шпиону чертежи штурмовой винтовки Gust, и они настоящие? Затем ты замаскировался под японского торговца оружием, чтобы разместить заказ у Hanwu Weapons, и внесли депозит в размере 5 000 000 долларов США… Милый, ты уверен, что поступаешь правильно?»


Ся Лэй засмеялся. «Конечно, я уверен. Му Цзянь-Фэн и Е Кунь всегда пытались остановить рост моего завода. Мне надоело защищаться, поэтому сейчас я иду в нападение. Я собираюсь вырыть для них огромную яму и заставить их прыгнуть в нее».


Тянь-Инь нахмурилась: «Я до сих пор не понимаю. Если у Е Куня есть твои чертежи и он произведёт твою штурмовую винтовку, то что это за ловушка?»


«В его чертежах отсутствует самая важная часть. Без этой части штурмовые винтовки Hanwu Weapons просто шутка», - сказал он с улыбкой.


«А? Понятно. Ты очень хитёр, даже меня одурачил», - стукнула Ся Лейя по плечу, но она очень гордилась им.


«Если я смог обмануть даже тебя, то этот Кунь никогда не увидит подвоха. Поэтому я и передал чертежи ему, а не Му Цзянь-фэну. Му Цзянь-Фэна обмануть было бы сложнее», - сказал Ся Лэй.


Тянь-Инь обняла Ся Лэйя и сказала: «Помни, что кто бы ни был враг, ты сражаешься не один. Я твоя жена, а твой враг - мой враг».


Ся Лэй был тронут. Он поцеловал вишневые губы Тянь-Инь.


Минуту спустя Тянь-Инь покраснела и сказала, тяжело дыша: «Я пойду приму ванну».


Ся Лэй взял ее на руки и подошел к кровати. «Примем ванну позже».


Тянь-Инь знала, что сейчас будет, и закрыла глаза. Она робко кивнула.


Наступившая ночь наверняка будет бессонной.
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Глава 489



Глава 489. Камера видеонаблюдения


Здание штаба Hanwu Weapons, офис председателя.


Е Сяо-Ци поставила чашку чая, в которую она плюнула, на стол Е Куня, а затем вышла из офиса, чтобы позвонить Кату Такасуке. К сожалению, телефон Кату был выключен, и она не смогла дозвониться.


«Почему он выключил телефон? Даже если он находится в ОАЭ, ему не придется возражать против платы за междугородную связь, верно? С ним что-то случилось?», - голова Е Сяо-Ци была полна догадок, и ее настроение резко упало.


Такая женщина, как она, никогда по-настоящему не могла влюбиться в мужчину, и ее тронули только деньги Кату Такасуке и то, что она могла получить от него.


«Кхэ-кхэ», - в дверях появился Е Кунь с насмешкой в уголках губ. «Что, твой парень не отвечает на звонки?»


Е Сяо-Ци остановилась. Она не оглянулась на Е Куня, а вдруг заговорила в телефон. «Кату, штормовые ветра там ужасны, поэтому будь осторожен, когда будешь не дома. Лучше всего, когда выходишь на улицу ... я? Я в порядке. Так мило, что ты так заботишься обо мне. М-м-м, я буду ждать, когда ты вернешься».


Е Кунь остановился. Он думал, что Кату Такасуке играл с Сяо-Ци, но у них обоих неожиданно были настоящие отношения.


Е Сяо-Ци положила трубку и снова посмотрела на Е Куня: «Вам что-то нужно, председатель Е?»


Е Кунь рассмеялся. «Ничего такого. Я просто хотел напомнить, что тебе не стоит слишком ему доверять. Если он действительно добр к тебе, тогда нет проблем. Однако, если он просто играет с тобой… я бы посоветовал тебе не делать глупостей».


Е Сяо-Ци смутилась. «Что вы хотите этим сказать, председатель Е?»


Е Кунь издевался. «А ты не понимаешь, о чем я? Ты сотрудница Hanwu Weapons. Тебе лучше следить за собой, пока ты здесь работаете. Не рассказывайте посторонним о делах компании!»


«Председатель, вы…», - Е Сяо-Ци покраснела. Она хотела возразить, но потеряла мужество на полпути. В этот момент она сама стала задаваться вопросом, играл ли Кату Такасуке с ней только потому, что он не принимал звонки. Тогда идти против Е Куня было бы ещё глупее.


Е Кунь холодно сказал: «Я бы уволил тебя из-за твоего вчерашнего поведения, если бы не ты получила чертежи с завода Ся Лея».


Е Сяо-Ци поспешно пришла в себя и улыбнулась: «Председатель, я верный работник. Зачем еще я бы привела Кату Такасуке в Hanwu Weapons? Кроме того, нас обоих фамилия Е. Разве мы не семья?»


Выражение лица Е Куня немного смягчилось. Он подошел к своему столу. «Я плохо спал прошлой ночью. Сделай мне массаж».


«Извращенец!» - Е Сяо-Ци молча выругала его, но вслух сказала: «Да, для меня большая честь присматривать за Председателем Е»


Е Кунь сел в кожаное кресло в офисе и облокотился на спинку. Е Сяо-Ци встала позади него и вытянула руки, чтобы сделать ему массаж.


Мягкий массаж и аромат женщины доставили Е Куню чувство комфорта, и его настроение улучшилось. Затем он подумал об одном человеке, о Ся Лэйя.


«Этот панк, должно быть, все еще мечтает о том, что произведёт сенсацию на выставке оружия и получит огромный заказ, да? Хахаха ... что тебя ждет, так это иск о нарушении авторских прав. Тогда и посмотрим, кто смеётся последним»,- подумал Е Кунь.


«Чувствуете себя лучше, председатель Е?» - мягко сказала Е Сяо-Ци.


Е Кунь улыбнулся и потянул руки назад, схватив её за задницу. Ее попка была мягкой и твердой, а отскок был поразительным.


«Председатель, вы…» - Е Сяо-Ци занервничала, и она немного боролась, но руки Е Куня удерживали ее на месте, как веревка, не давая ей уйти.


Е Кунь засмеялась: «Разве ты не знаешь, что я чувствую к тебе, Сяо-Ци? Тебе выгоднее быть со мной, чем с этим японцем. Я могу дать тебе щутимую пользу. Этот японец просто обманывает тебя, играет с тобой».


Е Сяо-Ци колебалась.


«Подумай об этом. Я могу порекомендовать тебя и дать тебе повышение в любое время, кроме того, скоро будут распределены преимущества компании. Я могу дать вам квартиру площадью 200 квадратных метров. Ты знаешь, что это стоит несколько миллионов. Может ли этот японец дать тебе все это? Не верь его словам. Со мной ты получишь больше».


«Председатель, я, я…» - Е Сяо-Ци была потрясена. Красивое лицо Кату Такасуке появилось в ее голове, но оно было омрачено большой квартирой и годовой зарплатой более миллиона, плюс подчиненные, которые будут выполнять ее приказы.


Рука Е Кунь скользнула под ее юбку и начала бродить.


У Сяо-Ци перехватила дыхание, но она подумала: «У Куня есть жена и дети. Он не оставит мне своё наследство. Самое большее, что он мог сделать, - это сделать меня своей любовницей. Кату Такасуке тоже здесь нет, так почему бы мне сначала не согласиться на это? Я получу эти преимущества, пока буду ждать Кату, и если Кату действительно просто играл со мной, я тоже не проиграю. Зачем мне класть все яйца в одну корзину?»


От этой мысли Е Сяо-Ци перестала сопротивляться пощупывающей руке под юбкой, и ее отношение заметно изменилось. Она приветствовала его достижения, хотя и сказала обратное. «Председатель Е, вы не можете. Нет ... Нет, не будьте таким».


Е Кун был опытным в этом деле. Е Сяо-Ци не избегала его и не уходила, хотя говорила ему «нет», поэтому он знал, что она имела в виду. По правде сказать, он не мог больше ждать - он притянул Е Сяо-Ци к себе, обнял и поцеловал.


«Нет, нет. Люди увидят», - Е Сяо-Ци сделала вид, что сопротивляется, отвергает его, но ее тело поддавалось на прикосновения Е Куня, искушая его так, как могли только женщины.


Это было рабочее место, и Е Кунь не смел совершать поступок, независимо от того, насколько он хотел. Однако у него было место для таких вещей. Он встал и хотел отвести Е Сяо-Ци в гостиную, но после двух попыток он бросился к ней и затащил ее в комнату. На протяжении всего процесса Е Сяо-Ци отталкивала его, заявляя, что не хочет этого, но снимала с себя одежду и вела себя так, как будто она сделает это в любое время.


Когда они двинулись в комнату отдыха, камера наблюдения, спрятанная в книжном шкафу в комнате, зафиксировала все, что происходило.


Ся Лэй был в этой комнате вчера, и он был владельцем этой камеры наблюдения.


Через несколько минут Е Кунь и Е Сяо-Ци вышли из комнаты отдыха. Лицо Е Сяо-Ци наполнилось презрением, когда она повернулась к Е Куню.


Е Кунь, с другой стороны, был вполне доволен собой.


В этот момент в дверях офиса появился Му Цзянь-Фэн. Он посмотрел на Е Куня, затем на Е Сяо-Ци. Е Кун не застегнул молнию, а лицо Е Сяо-Ци все еще было красным. Казалось, он понял, что только что произошло, но он никак не отреагировал.


«Зачем ты пришел, Мастер?» - Е Кунь приветствовал его.


«Ты же сам мне звонил, чтобы я пришёл, не так ли?» - мягко сказал Му Цзянь-Фэн.


Е Кун сделал паузу. Он почувствовал недовольство в тоне голоса Му Цзянь-Фэна и угадал, зачем пришел Му Цзянь-Фэн.


«Пожалуйста, оставьте нас ненадолго, мисс Е. Я бы хотел кое о чём лично поговорить с председателем Е», - сказал Му Цзянь-Фэн.


«Да, старейшина Му, председатель Е. Пожалуйста, не торопитесь. Я пойду», - сказав это, она вышла из офиса, поправляя свою юбку и нижнее белье внизу.


«Давай поговорим в комнате отдыха, Мастер», - сказал Е Кунь.


Му Цзянь-Фэн кивнул и последовал за ним.


«Я знаю, зачем ты пришёл, Мастер. Я как раз собирался позвонить тебе», - Е Кунь перешёл сразу к делу, как только они вошли в комнату. То, что Е Кунь первым начала разговор об этом, показывал его искренность, и было бы плохо, если бы Му Цзянь-Фэн сначала об этом сказал.


Му Цзянь-Фэн был кратким. «Е Кунь, я в одиночку тянул тебя вверх по служебной лестнице, чтобы добраться до той позиции, которую ты занимаешь сегодня. Тебе не стоит забывать свои корни. Вчера ты подписал сделку на 200 000 000 долларов США на продажу штурмовой винтовки Шень-У, которая принадлежит нам. Ты даже не сказал мне о чем-то подобном. Ты разбиваешь мое старое сердце».


«Мастер, не говори так ...» - Е Куню было стыдно. «Мастер, рабочий день закончился, когда я подписал соглашение с тем японцем, поэтому я решил позвонить тебе сегодня. Я как раз собирался позвонить тебе, когда ты приехал. Это была небольшая задержка в информировании, не так ли?»


«Хорошо, я тебе верю», - спокойно сказал Му Цзянь-Фэн: «Скажи мне, что ты планируешь делать?»


Е Кунь немного подумал и улыбнулся. «Тебе лучше принять решение, Мастер. Я сделаю все, что ты скажешь».


«Ты проверил личность этого японца и происхождение его компании?» - спросил Му Цзянь-Фэн.


«Я проверил. Мои люди вчера проверяли его, и проблем нет. Этого японца зовут Кату Такасуке из Хоккайдо. У него есть зарегистрированная международная торговая компания в ОАЭ, которая занимается оружием, нефтью и тому подобным. Информация о его компании выглядят хорошо», - сказал Е Кунь.


«Кто его клиент?»


«Мастер, ты и сам знаешь, что на Ближнем Востоке всё хаотично. Кроме того, это его клиент и его коммерческая тайна. Мы не можем узнать, даже если хотим».


Му Цзянь-Фэн кивнул. «Хорошо, если это его компания. Похоже, ты был достаточно осторожен. Хорошо потрудись над этим заказом. Ты же понимаешь, о чем я».


Е Кунь засмеялся. «Мастер, я не забуду тебя, будь уверен. Штурмовая винтовка Шень-У - это сотрудничество между нами. Это продукт совместной работы наших научных сотрудников и разработчиков. Прибыль будет разделена по договоренности, будь то военные заказы или международные заказы. Hanwu Weapons 60% и China Industrial 40%».


Услышав это, Му Цзянь-Фэн улыбнулся. «Это хорошо. Я всегда заботился о тебе». После паузы он внезапно сказал: «Кунь, застегни ширинку».


Е Кунь посмотрел вниз, и его лицо стало цвета свиной печени.


Му Цзянь-Фэн говорил медленно. «Кунь, это нормально играть, но не позволяй никому достать улики против тебя. Мы являемся государственными служащими, а с расследованием сейчас строго. Не раскачивай лодку».


Е Кунь быстро сказал: «Я буду осторожен, Мастер. Это просто игра. Ничего не случится».


Камера видеонаблюдения в книжном шкафу записала все.
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Глава 490



Глава 490 – Завершение схемы


Кату Такасуке исчез, и никто не мог связаться с ним.


Но исчезновение Кату Такасуке не повлияло на производство Hanwu Weapons. С точки зрения Е Куня, Hanwu Weapons не понесет убытков, даже если Кату Такасуке будет убит террористами на Ближнем Востоке, но получит депозит в размере 5 000 000 долларов США без каких-либо условий. Штурмовые винтовки Шень-У, которые будут выпускать Hanwu Weapons, будут получать заказы не только военных, поэтому не было опасений по поводу спроса. Кроме того, если что-то случится с Кату Такасуке, то Е Сяо-Ци станет его исключительно. О чем мог беспокоиться Е Кунь?


China Industrial Group производила некоторые детали для Hanwu Weapons, а Hanwu Weapons производила остальные части и собирала их. Штурмовые винтовки Шень-У сходили с конвейера одна за другой с удивительной скоростью.


Похожая ситуация была и на военном заводе Thunder Horse; они запустили производственную линию для штурмовой винтовки Gust. Производственные мощности военного завода Thunder Horse нельзя сравнивать с производством Hanwu Weapons, тем более что China Industrial помогала производить некоторые детали. У Thunder Horse Group было два других завода-производителя, которые также снабжали его деталями, но его производственные мощности определенно не могли сравниться с China Industrial Group.


Однако, хотя у них были одинаковые чертежи одной и той же винтовки, у оружия, производимого Hanwu Weapons, отсутствовала ключевая особенность - амортизация. Об этом знали только Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь.


Спустя неделю, ночью.


Ся Лэй закончил свой ужин и встал. «Я пойду немного прогуляюсь, Тянь-Инь».


«Уже поздно. Куда ты собрался? Хочешь вернуться на завод? Тогда я с тобой», - сказала она.


Тянь-Инь хотела проводить с Ся Лейем как можно больше времени.


«Давай, давай, тебе не нужно беспокоиться о доме», - сказал Шеньту Жень за столом.


Ся Лэй немного подумал. «Хорошо, поехали. Звони нам, папа, если что-то случиться».


«Идите, идите. Что может случиться со мной? Ничего», - со смехом сказал Шеньту Жень.


Ся Лэй вышел вместе с Тянь-Инь, и она направилась за машиной, но он остановил ее. «Давай возьмем такси».


«Ты водишь, и я тоже, зачем нам такси?» - удивилась Тянь-Инь.


Ся Лэй обнял ее за плечи и направилась к воротам. «Я не собираюсь возвращаться на военный завод. Я собираюсь сделать кое-что».


«Кое-что? Ничего, что я пойду с тобой?»


«Прошла неделя с тех пор, как военный завод Thunder Horse начал производство штурмовой винтовки Gust. Hanwu Weapons также начала производство неделю назад. Я должен сделать кое-что, чтобы захлопнуть ловушку, которую я подготовил раньше».


«Разве ты не подписал соглашение с Е Кунем?»


«Подписал, но у него только одна нога в ловушке. Мне нужно, чтобы он полностью окунулся в неё».


Тянь-Инь легонько толкнула его в бок: «Боже, ты не мог сразу рассказать мне свой план и избавить меня от необходимости гадать? Я так волнуюсь, а ты здесь хихикаешь».


Ся Лэй засмеялся. «Хорошо, видишь ли, оружие должно пройти различные испытания, прежде чем оно сойдёт с производственной линии, такие как баллистика, скорострельность, дальность и так далее. Эти тесты обычно занимают неделю. Hanwu Weapons взяла чертежи моей компании и сейчас производит штурмовую винтовку Шень-У, в которой отсутствует функция амортизации, поэтому она довольно нестабильна. С первым и вторым тестами проблем не возникнет, но с третьим определенно возникнут проблемы. Я предполагаю, что их технический отдел сегодня провел третий тест, и у них возникли проблемы».


Тянь-Инь была умной женщиной, и она сразу догадалась о том, что подумал Ся Лэй. «Ты боишься, что Е Кунь остановит производство винтовок Шень-У, как только узнает об этом?»


Ся Лэй кивнул. «Это проблема, которую я собираюсь решить».


«Как ты собираешься решить что-то подобное? Они наверняка поймут, что что-то не так, когда обнаружат проблемы с тестированием», - сказала Тянь-Инь.


«Е Кунь - хитрый человек, а Му Цзянь-Фэн тем более. Ты установил эту ловушку, и она настолько впечатляющая, что ты заставил их вляпаться в неё. Но как ты собираешься свергнуть Hanwu Weapons и China Industrial Group? Они обе крупные корпорации, поддерживаемые государством».


«Просто немного подожди и всё увидишь своими собственными глазами», - сказал Ся Лэй.


Тянь-Инь не была удовлетворена этим ответом и ущипнула Ся Лея в бок: «Ты снова это делаешь, хулиган».


Ся Лэй только рассмеялся и прошел через ворота, обняв Тянь-Инь.


Такси мчалось по дороге. Тянь-Инь положила подбородок на плечо Ся Лейя и тихо посмотрела на его лицо с милой улыбкой на губах. Она была счастлива - Ся Лэй впервые взял ее с собой, чтобы совершать «плохие поступки». Она была взбудоражена и любопытна, но совсем не волновалась. Она чувствовала себя самой защищённой женщиной в мире рядом с Ся Лейем.


Примерно через полчаса такси остановилось перед отелем. Ся Лей оплатил проезд, и они вышли.


С середины улицы сразу же проехал мотоцикл и внезапно остановился перед Ся Лейем и Тянь-Инь. Переднее колесо мотоцикла остановилось всего в миллиметрах от брюк Ся Лейя.


Мотоциклист спрыгнул с мотоцикла и снял шлем. Его лицо было красивее, чем у большинства женщин. Однако прямо под этим лицом красовалось яблоко Адама - он был мужчиной.


Мотоциклистом был Цинь Сян.


Цинь Сян снял рюкзак со спины и бросил его Ся Лэйю, приветствуя Тянь-Инь. «Добрый вечер, невестка»


«Привет, Цинь Сян», - Тянь-Инь знала близких к Ся Лейю людей.


Цинь Сян закатил глаза на Ся Лэйя. «Ты серьёзно? Зачем ты взял с собой жену заниматься такими вещами?»


«Я не буду отвлекаться на неё. Кроме того, это обычный человек и никакой опасности». После паузы он спросил: «Верно, цель еще не появилась?»


«Только что вошёл», - сказал Цинь Сян со злой улыбкой.


«Следи снаружи. Я пойду с Тянь-Инь», - Ся Лэй вошёл в вестибюль гостиницы вместе с Шеньту Тянь-Инь.


Цинь Сян наблюдал, как они входят, а затем пробормотал: «Я должен был сыграть эту роль, а теперь она перешла на Шеньту Тянь-Инь. Он пытается научить её, чтобы сформировать дуэт мужа и жены? Она богатая молодая леди – разве она подходит для этого?»


Тянь-Инь, конечно, не могла услышать ни слова из того, что он сказал.


Через несколько минут Ся Лэй и Тянь-Инь поднялись на лифте на 8й этаж. Ся Лэй достал из рюкзака карточку комнаты и открыл дверь номера.


Эта комната была забронирована заранее, а на прикроватной тумбочке лежал ноутбук.


Ся Лэй открыл его и вывел из спящего режима. На экране дисплея появилось видео из другой комнаты.


Бледные щеки Тянь-Инь покраснели от смущения при виде того, что было на экране. Она повернулась к нему спиной и перестала смотреть.


На экране был грузный мужчина поверх молодой женщины, и они совершали позорное действие.


Этот человек был целью Ся Лэй. Это был Чжэн Сюй, ответственный за испытания оружия в техническом отделе Hanwu Weapons. Он был одним из директоров департамента в Hanwu Weapons.


У молодой женщины была соблазнительная фигура. Ее звали Чжан Инъин, и она умела радовать мужчин. Цинь Сян нашел ее.


Когда Чжан Инъин встретила Чжэн Сюйя неделю назад, их встреча была как разжигание огня. Они остановились в этом отеле в первый день их встречи. Конечно, эта комната была забронирована Чжан Инъин. Ее роль была проста в схеме Ся Лэйя. Она должна была соблазнить Чжэн Сюйя, переспать с ним и заснять всё на видео.


«Ты…» - Тянь-Инь, сидя спиной к ноутбуку, с удивлением посмотрела на Ся Лэйя. «Ты придумал всё это неделю назад?»


«Не неделю, а две», - сказал Ся Лэй.


Две недели назад - это было после того, как Ся Лэй обнаружил шпионов, которые подкупили Hanwu Weapons и China Industrial Group. Ему нужен был идеальный план, чтобы дать отпор. Он зарегистрировал компанию в ОАЭ и «продал свое тело», потратив деньги на то, чтобы заполучить Е Сяо-Ци, при этом используя красивую женщину, чтобы соблазнить Чжэн Сюйя, директора отдела испытаний. Его схема на этом не закончились. У него были запасные планы на случай возможных будущих сценариев и контрмер. Это была огромная и сложная схема, но с его умом такого рода планирование было проще пареной репы.


Тянь-Инь какое-то время смотрела безучастно, а затем смеялась. «Ты слишком умный. Было бы здорово, если бы у наших детей были твои мозги».


«Как это возможно?» - спросил Ся Лэй.


«А?» - Шеньту Тянь-Инь поджала губы. «Что ты имеешь в виду?»


Ся Лэй засмеялся и сказал: «Я умный и ты тоже, поэтому наши дети будут умнее нас».


Тянь-Инь тоже засмеялась. Она задумалась о том, что было бы неплохо заняться процессом делания детей сейчас, если бы у Ся Лейя не было дел поважнее.


Чжэн Сюй на экране закончил и устало лег на кровать.


Чжан Инъин натянула одеяло на себя и сладко сказала: «Сюй, дорогой, когда ты собираешься развестись со своей женой? Ты же не врешь мне? Если ты лжешь, я пойду к тебе домой и сброшусь с твоего дома. Я умру у тебя на глазах».


Чжэн Сюй устало сказал: «Эй, не так быстро. Дай мне больше времени. Я обязательно разведусь с женой»


«Тогда напиши мне расписку. Расписку того, что ты разведешься со своей женой».


«Какую расписку?»


«Ты не собираешься дать мне расписку? Я сейчас же пойду к тебе домой и прыгну. Смотри, как я умру», - яростно сказала Чжан Инъин и небрежно достал ручку и лист бумаги А4 с тумбочки.


«Я имею в виду ... Зачем писать расписку? Подожди, пока я получу зарплату, и я куплю тебе золотое ожерелье. Что скажешь?»


«Ууу…» - Чжан Инъин начала плакать. «Ты можешь сказать что угодно, когда хочешь моего тела. Я верила тебе и спала с тобой, а ты даже не готов написать расписку? Я .. я не хочу больше жить! Я умру, да! Смотри, как я умру!»


Чжан Инъин встала с кровати.


Чжэн Сюй обнял ее и смягчился. «Хорошо, хорошо, я напишу это, хорошо?»


Чжан Инъин вытерла слезы. «Тогда напиши сейчас».


Чжэн Сюй заставил себя написать расписку, что он разведется со своей женой и будет с Чжан Иньин.


Чжан Инъин взяла расписку и поцеловала Чжэн Сюйя в его жирное лицо. «Ты лучший, муженек».


«Я отдохну немного перед тем, как принять еще одну таблетку». На лице Чжэн Сюйя была похотливая улыбка. «Мы снова поиграем».


Чжан Инъин указал пальцем на Чжэн Сюйя. «Ты родился в год свиньи? Кажется, ты никак не можешь насытиться».


В другой комнате Ся Лэй открыл рюкзак и достал силиконовую маску.


Теперь был его выход.
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Глава 491



Глава 491. Кнут и пряник


Ся Лэй стал другим человеком за короткий промежуток времени в две минуты. Его кожа стала грубой, темной и в пятнах. Он выглядел как злой и подлый человек.


«Как ты…» - Шеньту Тянь-Инь была так удивлена, что потеряла дар речи.


Ся Лэй улыбнулся. «Я сам сделал маску, могу и тебе сделать, если хочешь».


Шеньту Тянь-Инь покачала головой. «Нет, спасибо»


«Я ухожу. Жди меня здесь», - Ся Лэй вышел из комнаты.


Тянь-Инь посмотрела на экран ноутбука и едва могла сдержать своё волнение. Она никогда не испытывала ничего подобного раньше, и все было для нее новым. Однако, то, что сделало ее самой счастливой на планете, так это то, что Ся Лэй привел ее посмотреть, как он выполняет свой план. Это доказывало, что он действительно относился к ней как к семье и что она занимала незаменимую позицию в его сердце.


На экране ноутбука Ся Лэй воспользовался картой и открыл дверь.


Тянь-Инь внимательно смотрел на экран. Видео показывало некоторые вещи, которые не должны были быть видны, но она не хотела отводить взгляд. Она слишком хотела знать, что Ся Лэй собирается делать.


В другой комнате Ся Лэй напугал Чжэн Сюйя своим внезапным появлением. Чжэн Сюй все еще был голым и сердито зарычал на Ся Лейя: «Кто ты такой? Убирайся!»


Ся Лэй бросился вперед и схватил Чжэн Сюйя за запястье. Он вывернулся, и Чжэн Сюй закричал от боли.


Чжан Инъин вылезла из-под одеяла и медленно начала надевать свою одежду.


Шеньту Тянь-Инь нахмурилась: «Какая бесстыжая».


В другой комнате Ся Лэй яростно сказал: «Это кто ты такой? Как ты смеешь трогать женщину Большого брата? Тебе жить надоело?!»


«Кто твой Большой Брат?» - Чжэн Сюй был напуган до дрожи.


«Такой мелкой сошке, как ты, не положено знать, кто мой Большой Брат, но я могу тебе сказать, что он силен в преступном мире и политике Цзинду. Даже Е Куню придётся перед ним поклониться», - претензии Ся Лейя были действительно большими.


Чжэн Сюй посмотрел на Чжан Инъин. Он не мог понять, как эта женщина стала женщиной важного человека.


Чжан Инъин внезапно встала на колени рядом с Ся Лэйем и закричала: «Брат Шрам, я, я, я ошиблась. Пожалуйста, пожалуйста, не говори Большому Брату! Я умру, если он узнает!»


Лицо Чжэн Сюй побледнело. Казалось, будто в его теле вообще не осталось крови.


«Большой брат уже знает. В противном случае я бы не пришел сюда» - холодно сказал Ся Лэй.


«Что? Мне конец, мне конец! Что мне делать?» - Чжан Инъин была готова упасть в обморок.


Ся Лэй яростно уставился на Чжэн Сюйя. «Скажи, как ты хочешь умереть. Хочешь, чтобы тебя похоронили заживо? Или насмерть переломали кости? Или чтобы я задушил тебя? А, может, пуля в лоб?»


«Я, я, я…» - Чжэн Сюй потерял дар речи от страха.


«Я выберу за тебя. Лучше всего – пуля в лоб», - Ся Лэй вынул из пояса пистолет и прижал ко лбу Чжэн Сюйя.


Между ног Чжэн Сюйя образовалась теплая лужа, промочившая одеяло насквозь. Он был трусливым человеком и боялся за свою жизнь.


«Ну, мой Большой Брат готов подарить тебе жизнь», - Ся Лэй изменил тон и даже слегка улыбнулся. «И если ты сделаешь, как он говорит, ты тоже получишь некоторую выгоду».


Чжэн Сюй увидел луч надежды и схватился за него, как тонущий человек за соломинку. Он быстро спросил: «Что, Что, Что он хочет, чтобы я сделал?»


Ся Лэй говорил медленно. «У моего старшего брата есть просьба. Этот человек, важный человек, поэтому не спрашивай. Просто делай, как говорит Большой Брат».


«Что ты хочешь, чтобы я сделал?»


«Всё просто. Ты отвечаешь за испытания оружия в Hanwu Weapons. Вы закончили тестирование штурмовой винтовки Шень-У на этой неделе?»


«Да», - Чжэн Сюй немного успокоился. «Конструкция этой винтовки довольно уникальна, но есть большой недостаток. Первый и второй тесты прошли без проблем, и они работали очень хорошо. Проблема появилась на третьем тесте. Траектория отключена, диапазон уменьшен вдвое, а общая производительность пистолета нестабильна. Винтовку заклинивает, и она повреждается от отдачи стрельбы».


«Каков твой анализ?»


«Её нельзя запустить в производство. Проблемы возникнут после того, как будет выпущено всего несколько пуль, и запуск его в производство будет так же хорош, как и производство лома», - сказал Чжэн Сюй.


«Когда ты планируешь рассказать об этом Е Куню?» - спросил Ся Лэй.


«Я планировал рассказать ему сегодня, но…» - он взглянул на Чжан Инъин и заикнулся: «Она сказала, что беременна и хочет договориться с моей женой. У меня не было времени встретиться с Е Кунем. Я планировал сначала решить проблему с ней до встречи с Е Кунем ... Н, но потом пришёл ты».


Чжэн Сюй был человеком, который боялся своей жены, но он также был похотливым человеком. В его мире встреча любовницы с женой была гораздо более важной, чем дела компании. Ся Лэй исследовал это, иначе он бы не стал всё это подстраивать. Все, что происходило, происходило из-за его тщательной продуманной интриги.


«Хорошо, что ты не сказал Е Куню», - сказал Ся Лэй.


«А? Почему ты так говоришь?» - Чжэн Сюй не понял, что произошло.


«Большой брат не хочет, чтобы ты говорил Е Куню об этом. Тебе придется изменить результаты испытаний штурмовой винтовки Шень-У. Ты должен сказать, что с винтовкой нет проблем, и он превосходен».


«Э, это…» - Чжэн Сюй был обеспокоен. Последствия для этого будут ужасными.


Ся Лэй усмехнулся. «Если ты этого не сделаешь, твоя жена увидит, как ты развлекаешься с этой женщиной. Твоя драгоценная дочь больше не захочет тебя видеть. И Большой Брат отправит тебя в ад».


Лицо Чжэн Сюйя снова стало пепельным, и дрожащим голосом он сказал: «Я не могу этого сделать. Я буду уволен, если я сделаю это. И ... И я буду нести ответственность. Моя жизнь будет разрушена».


«Большой брат всё продумал за тебя», - Ся Лэй достал банковскую карту и бросил ее в лицо Чжэн Сюйя. «На этой карте 5 000 000. Тебе нужно ещё кое-что. Код - это последние шесть цифр на обратной стороне карты. Ты можешь снять деньги в любое время».


С одной стороны, была угроза смерти от фигуры криминального мира и разрыв его семьи, а с другой - 5 000 000 юаней. Чжэн Сюй принял решение, подумав всего несколько секунд. «Я сделаю, как ты сказал».


Ся Лэй улыбнулся. «Ты умный человек и принял правильное решение. Но я должен предупредить тебя - никаких хитростей. Наш Большой Брат дал тебе 5 000 000, поэтому ты должен сделать то, что он хочет, иначе ты умрёшь».


«Я не буду хитрить. Я давно устал от Е Куня. Я могу просто уйти и больше не работать на Hanwu Weapons. Что он может сделать со мной?» - пробормотал Чжэн Сюй.


«Отлично. Вот и все», - Ся Лэй убрал пистолет и сказал Чжан Инъин. «Что ты еще здесь делаешь? Иди, падай на колени перед Большим Братом и проси прощения!»


«Я, я пойду прямо сейчас», - Чжан Инъин поднялась на ноги и бросилась к двери.


Минуту спустя в комнате остался только Чжэн Сюй. Он держал карточу, которую дал ему Ся Лэй, и долго смотрел на нее, прежде чем на его губах внезапно появилась улыбка.


5 000 000 было огромной суммой для наемного работника. Нужно работать всю свою жизнь, чтобы получить столько. Чжэн Сюй был в лучшем положении, чем большинство наемных людей, но 5 000 000 были для него большой суммой. Эти деньги, казалось, упали на него прямо с небес.


«Я пойду проверю баланс. Если там деньги, как они сказал, я напишу отчёт прямо сейчас», - Чжэн Сюй тоже вышел из комнаты.


В другой комнате Шеньту Тянь-Инь обняла Ся Лейя, который только что снял маску. Она улыбнулась ослепительной улыбкой. «Я не ожидала, что ты решишь проблему таким образом. Я думаю, ты станешь большой звездой, если попробуешь стать актером».


Ся Лэй обнял её за тонкую талию и мягко сказал: «Раньше, я не знал, как решить такие проблемы. Всё это я узнал у Бюро 101. Некоторые вещи нельзя сделать законным способом. Я сделал это только потому, что у меня не было другого выбора».


«Я понимаю», - сказал Шеньту Тянь-Инь. «Государственные предприятия занимают большую часть рынка. Они богаты и высокомерны. Частные предприятия не могут с ними конкурировать, тем более одержать верх. Ты выхватил пирог из рук Hanwu Weapons и China Industrial Group, они наверняка бы пошли на всё, чтобы выгнать тебя с их территории. Сейчас ты можешь использовать только такие методы для защиты своего бизнеса и прав, чтобы добиться справедливости для себя. Все нормально. Я буду поддерживать тебя, независимо от того, что ты делаешь».


Ее слова коснулись сердца Ся Лэй, и он поцеловал ее вишневые губы. Шеньту Тянь-Инь тихо застонала, и Ся Лэй мгновенно растопил ее. Только один человек в этом мире мог заставить Тянь-Инь чувствовать себя так, и это был Ся Лэй.


Одежда стала падать на пол друг за другом. Страстное столкновение плоти происходило снова и снова.


Через полчаса все стихло.


«Милый, месяц почти закончился. Гу Ке-Вень…», - Тянь-Инь начала что-то говорить, а затем остановилась. На её лице появилось беспокойство.


«Не волнуйся. Я уже получил разрешение. Босс Ши из Бюро 101 разрешает мне отвезти Гу Ке-Уу в Японию», - утешил ей Ся Лэй.


«Ты получил разрешение на что-то подобное?» - удивилась она.


«Я делаю что-то для них, поэтому они должны делать для меня что-то взамен», - сказал Ся Лэй. «В любом случае, тебе не нужно беспокоиться об этом. Занимайся своей работой, а я помогу тебе разобраться со всеми другими вопросами».


«Да, но я все еще беспокоюсь о твоей поездке в Японию».


«Все нормально. Ты видел, насколько реалистичную я могу сделать маску. Я изменю свое лицо и поеду в Японию. Никто не узнает меня».


«Но Гу Ке-Вень не любитель. Ты сам сказал, что она одна из ЦРУ. Должно быть, ей помогают люди. Тебе грозит опасность».


Ся Лэй приблизился к её уху и прошептал: «Руководители дали мне указания убить Гу Ке-Вень и Гу Ке-У. Я не буду с ней договариваться. Плюс, я работаю не один. Бюро 101 поддержит меня».


Шеньту Тянь-Иньь расслабилась. Она мирно лежала в объятиях Ся Лэйя, покрасневшее напряжение все еще не исчезло с ее щек.
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Глава 492



Глава 492 - Королева банкета


Две недели спустя, Цзинду, Международный выставочный центр.


Банкет «Международная выставка оружия» в Китае.


Серебряный Rolls Royce Phantom подъехал к дверям Международного выставочного центра, и из машины вышел элегантный молодой мужчина и ледяная королева. Они вошли в Центр.


«Разве это не Ся Лэй военного завода Thunder Horse?»


«Разве это не Шеньту Тянь-Инь из Vientaine Group?»


«Я слышал, что они тайно поженились, а их свадьба будет в конце года».


«Какая тайна? СМИ уже освещали это».


«Они действительно хорошо смотрятся вместе. Я так завидую».


«Ся Лэй не может быть с Шентьу Тянь-Инь из-за ее денег, не так ли?»


«О чем ты говоришь? Ся Лэй сам заработал свои деньги. Он стал миллиардером всего за 2 года. Стал бы такой парень встречаться с Шеньту Тянь-Инь из-за денег?»


«Интересно, какое оружие Ся Лэй выпустит на этот раз. В прошлый раз, в Москве он произвёл фурор».


«Небольшому частному бизнесу повезло войти в торговлю оружием. Так что, что он произвёл фурор? Ся Лэй - просто маленькая обезьянка, которая не может потрясти Небеса, как Бог Обезьян, потому что Hanwu Weapons и China Industrial Group будут сдерживать его».


«Ты не можешь это знать наверняка. Времена меняются, и наша страна тоже. Я верю, что Ся Лэй может сделать себе имя на рынке вооружений».


Все вокруг обсуждали его. Некоторые мнения были хорошими, другие - плохими.


Разумеется, Ся Лей и Шеньту Тянь-Инь слышали их, но стали обращать на это внимания. Они относились к этим словам как к ветру. Им было всё равно, что люди говорили у них за спиной.


Банкет был в Центре был роскошным, а пространство огромным. Когда Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь пришли, было уже много гостей. Некоторые из гостей при виде них стали перешёптываться, говоря о Ся Лэйе и Шеньту Тянь-Инь.


Они оба привлекали внимание, куда бы они ни пошли.


Это было из-за привлекательности Ся Лэйя. Его крепкие и хорошо сложенные линии тела, его уверенность и его особая аура привлекали внимание всех вокруг. И красота Шеньту Тянь-Инь была бесподобна. У нее была отличная внешность, и после выхода замуж за Ся Лэйя вся её аура была пропитана любовью и приобрела дополнительный оттенок сексуальности. Из-за её особого статуса самой богатой женщины в Китае её невозможно было не заметить.


Будь то внешний вид, уравновешенность или способности, Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь были идеальным соперником. Их брак был идеальной комбинацией, и это вызывало зависть у всех.


Конечно, были и те, кто смотрел на эту пару молодоженов как на занозу в заднице.


Е Кунь и Му Цзянь-Фэн были примерами таких людей.


«Этот панк здесь», - в уголках рта Е Куня появилась улыбка отвращения. Он стоял в углу банкетного зала. «Он, вероятно, все еще наслаждается взглядами, которые он получает рядом с Шеньту Тянь-Инь, да? Должно быть, он подумывает удивить всех на завтрашней выставке. Ха. Его ждет болезненный судебный процесс».


Му Цзянь-Фэн взял в руку бокал красного вина и тихо сказал: «Кунь, твоя команда юристов подготовилась?»


«Конечно», - Е Кунь засмеялся. «Мы просто подождем, пока военный завод Thunder Horse покажет свое оружие завтра на выставке. Я позабочусь, чтобы у Ся Лейя был билет в один конец в ад».


«Это хорошо. Я пойду поговорю со своим старым другом», - Му Цзянь-Фэн отошел от Е Куня.


Е Сяо-Ци принесла стакан апельсинового сока Е Куню. Ее голос был мягким: «Выпейте апельсинового сока, председатель Е. После этого вам будет лучше, когда вы будете пить алкоголь».


«Как заботливо с твоей стороны», - Е Кунь вытянул руку, чтобы взять стакан, и схватил ее маленькую руку, делая это. Ее мягкая рука заставила его залиться похотью, вспоминая усилия прошлой ночи.


Е Сяо-Ци сделала вид, что смутилась. «Я уже ваша. Кто будет заботиться о вас, если не я?»


«Хм. Что, Кату Такасуке не звонил тебе?»


При упоминании имени Кату Такасуке в глазах Е Сяо-Ци появился след ненависти. «Не говорите об этом ублюдке. Он обманул меня. Я вообще не могу с ним связаться». После паузы она добавила: «Не ошибайтесь, председатель Е. Я связалась с ним ради интересов компании. И смотреть на него буду, даже если он встанет передо мной на колени прямо сейчас. Он не стоит и пальца на вашей ноге».


Е Кунь любил это слышать и улыбнулся, сказав: «Я говорил тебе, что японцам нельзя доверять. Просто будь со мной, и у тебя будет хорошая жизнь».


«Да. Я сделаю все, как вы скажете», - Е Сяо-Ци кокетливо моргнула. У нее были свои уловки с мужчинами.


«Идём. Я познакомлю тебя с моим соперником», - Е Кунь направился к Ся Лейю и Шеньту Тянь-Инь.


Е Сяо-Ци последовала за Е Кунем, и ее взгляд упал на Ся Лэйя. Она впервые видела его, но по какой-то причине ей показалось, что он был знаком. Его фигура… его рост… Они были похожи на Кату Катасуке. Но это ощущение быстро исчезло. Присутствие Шеньту Тянь-Инь рядом с Ся Лэйем было слишком сильным, и Е Сяо-Ци почувствовала, что ей никогда не сравниться с Тянь-Инь. Из-за этого она не могла присмотреться к Ся Лэйю.


Ся Лэй тоже посмотрел на Е Сяо-Ци, но он просто взглянул на нее и отвернулся. У него не было чувств к женщине, такой как она, и он только использовал ее. За этим ничего не было.


«Надеюсь, ты хорошо себя чувствуешь с тех пор, как мы в последний раз виделись, мистер Ся», - Е Кунь сказал приятные слова, но улыбка презрения была в уголках рта.


«Мистер Е», - Ся Лэй тоже улыбнулся, сказав: «Мы уже давно знаем друг друга, поэтому мы своего рода друзья. Я дам тебе дружеское предупреждение. Я вижу, что твоя точка Иньтан темнеет. Похоже, тебе скоро не повезет».


«Хм. Когда это ты научился гадать?», - Е Кунь усмехнулся. «Но, возможно, тебе стоит изменить род деятельности. Я найду тебе некоторых клиентов, если ты откроешь магазин фэншуй. Ты наверняка заработаешь большие деньги».


Ся Лэй не отреагировал на эту насмешку и сказал: «О, мистер Е, у тебя опухшие глаза. Ты плохо выглядишь. Не стоит быть слишком жадным до женщин»,- говоря это, он взглянул на Е Сяо-Ци.


Е Сяо-Ци отвернулась.


Е Кунь посмотрел на Шеньту Тянь-Инь. «Мисс Тянь-Инь, посмотрите, что говорит ваш муж. Это очень серьезное место».


Шеньту Тянь-Инь сказала небрежно: «Мой муж всегда меняет слова в зависимости от того, с кем он говорит. Тебе лучше последовать его совету».


«Хе-хе-хе», - Е Кунь криво усмехнулся. «Я слишком много говорю? Ты жена Ся Лейя, так почему ты не слушаешь мои добрые советы? Неважно. Мистер Ся, давай поговорим о делах».


«О чем бы ты хотел поговорить со мной?» - спросил Ся Лэй.


«Выставка оружия начнется завтра. Обе наши компании производят легкое оружие ... Интересно, есть ли у твоей компании оружие на выставку?», - сказал Е Кунь.


«Зачем мне говорить тебе об этом?»


«Хе-хе. Ты всё ещё что-то пытаешься скрыть от меня, мистер Ся. Это не важно. Завтра я всё увижу сам, - сказал Е Кунь. - Но я должен напомнить тебе, что ты должен придерживаться своей собственной роли при ведении бизнеса. Не копируй чужие замыслы, иначе у тебя будут проблемы».


«Что ты имеешь в виду?» - Ся Лэй изобразил насмешливый взгляд.


«А ты не понял? Скоро сам всё увидишь»,- Е Кунь засмеялся. «Ты еще молод, всё узнаешь, когда придёт время. Тебе не нужно беспокоиться о проигрыше. Жизнь тебя всему научит».


«Но я боюсь, что есть те, кто думает, что они лучше всех и никогда ничему не научатся», - вмешалась Е Сяо-Ци. Она помогала Е Куню унизить Ся Лейя.


Ся Лэй не отреагировал.


Шеньту Тянь-Инь, с другой стороны, впилась взглядом в Е Сяо-Ци. «Что ты сказала? Кто ты вообще такая?»


Е Сяо-Ци не осмелилась ответить и не посмела взглянуть Шеньту Тянь-Инь в глаза.


«Она моя секретарша. Какие проблемы?», - сказал Е Кунь.


Шеньту Тянь-Инь сказала прямо: «А, значит, ты его секретарша. Какая хорошая пара. Секретарша, раздающая советы. Тебе лучше думать, прежде чем открываешь рот. Какое ты имеешь право говорить такие вещи моему мужу? Кто ты такая? Пустое место».


«Вы…» - Е Сяо-Ци, злилась, но не могла ничего ответить. Ей также не хватило смелости пойти против Шеньту Тянь-Инь.


«Хватит. Какая польза от издевательств над молодой девушкой, Шеньту Тянь-Инь? Скажи, что хочешь сказать мне. Мне бы хотелось увидеть, насколько крепки отношения между вами, мужем и женой».


«Рано ты начал дерзить, Е Кунь. Вспомни старую поговорку: «Трагедия исходит от радости». Почему ты не пытаешься накопить хорошую карму? Остерегайся возмездия».


«Ся Лей, просто подожди. Скоро ты увидишь, кого ждёт трагедия», - Е Кунь ухмыльнулся и ушёл вместе с Сяо-Ци.


Не было необходимости в этом обмене словесными атаками, будь то Ся Лэй или Е Куню. Ни одного из них нельзя было просто так победить словами. Выставка на следующий день должна была стать настоящим временем для битвы. Сегодня была просто разминка.


Е Кун взял Е Сяо-Ци с собой, и Шеньту Тянь-Инь улыбнулась. «Я не могу дождаться, когда увижу его лицо, когда он поймёт, что угодил в ловушку».


«Шшшш». Ся Лэй потянул ее за руку и нежно обнял, сказав ей не говорить о таких вещах в этом месте.


Шеньту Тянь-Инь снова надела на себя маску Ледяной Королевы и стала высокомерной.


«Ся Лэй!» - вдруг раздался грубый старый голос.


Ся Лэй оглянулся, чтобы увидел старого мастера Клана Тан, Тан Юньхайя. Там была и Тан Юй-Янь, в красивом сине-белом китайском традиционном платье. На шее у нее было ожерелье, которое ей подарил Ся Лэй. Она была классической красавицей с гордой осанкой. Она также была редкой красавицей, которая заставляла глаза светиться при взгляде на нее.


Тан Юй-Янь была бы самой красивой здесь женщиной, если бы не Шеньту Тянь-Инь. Однако Тан Юй-Янь не могла сравниться по красоте с Шеньту Тянь-Инь и стать самой красивой на этом банкете.


Шеньту Тянь-Инь взглянула на ожерелье на шее Тан Юй-Янь и подсознательно посмотрела ожерелье на своей шеи. Однако женщины с ожерельями из драгоценных камней на этом мероприятии были повсюду, и она ничего не подозревала. Кроме того, она была уверена, что ожерелье, которое ей подарил Ся Лэй, было самым ценным и единственным в своем роде, потому что это был драгоценный предмет последней королевы Иерусалима.


Ся Лэй почувствовал бушующую головную боль, когда увидел Тан Юньхайя, Тан Юй-Янь и ожерелье на её шее. Он невольно подумал: «Почему пришли Старый Мастер Тан и Тан Юй-Янь? Клан Тан не занимается торговлей оружием. Неужели они здесь, чтобы доставить мне неприятности? Это невозможно, верно?»


Его мысли были в беспорядочных догадках.


Тан Юнь-Хай и Тан Юй-Янь к этому моменту подошли к нему, а прямо за ними был Му Цзянь-Фэн.


Это была встреча врагов на узкой дороге!
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Глава 493



Глава 493. Сражение женщин


«Дедушка Тан. Я не ожидал встретить вас здесь»,- Ся Лей поприветствовал его первым, и он улыбнулся. «Юй-Янь, тебя тоже. Отлично выглядишь».


«Спасибо», - сказала она, а затем посмотрела на Шеньту Тянь-Инь и сказала с улыбкой: «Ты не собираешься представить нас?»


Тан Юнь-Хай недовольно говорил: «Верно, мальчик. Почему ты не сказал мне, что женился? И даже не знакомишь нас, что это, а?»


Ся Лэй неловко рассмеялся и сказал: «Это моя жена, Шенту Тяньинь». Затем он указал на Тан Юй-Янь и Тан Юнь-Хая: «Тянь-Инь, это Дед Тан из клана Тан. Это его внучка Тан Юй-Янь.


Шеньту Тянь-Инь слегка улыбнулась. «Здравствуйте, дедушка Тан. Привет, мисс Тан».


Больше она ни сказала ни слова. Она была не холодной, но и не дружелюбной; ее отношение было довольно нейтральным. Она была Шеньту Тянь-Инь, председателем Vientaine Group, женой Ся Лэйя. Независимо от статуса, она не была обязана потворствовать кому-либо. В ее жизни было только два мужчины, к которым она была нежна, и это были ее отец Шеньту Жень и ее муж Ся Лэй.


«Она действительно необыкновенная»,- вздохнул Тан Юнь-Хай. «Поздравляю, Ся Лэй. Вы нашли хорошую жену».


«Спасибо», - вежливо сказал Ся Лэй.


Тан Юй-Янь все еще смотрел на ожерелье «Священное сердце» на шее Шеньту Тянь-Инь. Шеньту Тянь-Инь не знала, откуда взялась эта цепочка, но она знала. Это заставило ее немного ревновать, потому что ожерелье, которое Ся Лэй подарил ей, явно было лучше.


Но ревность ничего не изменила. Ся Лэй уже был женат на Шэньту Тянь-Инь. Как подарок от мужа жене мог быть хуже, чем подарок другу?


В этот момент Му Цзянь-Фэн подошел ближе с фамильярной улыбкой: «Время прошло быстро, Ся Лэй. Когда я впервые увидел тебя, ты управлял придорожной мастерской, но теперь ты председатель Thunder Horse Group. Ты довольно впечатляющий молодой человек. Я редко восхищаюсь другими, но я восхищаюсь тобой».


«Вы слишком добры, председатель Му», - спокойно сказал Ся Лэй.


«Это правда, а не пустая вежливость», - Му Цзянь-Фэн засмеялся. «Ся Лэй, я должен сказать тебе кое-что: выдающийся человек с большей вероятностью подвергнется нападению ревнивых, а ветер может пошатнуть даже самые крепкие деревья. Ты ещё молод, но тебе не хватает опыта. Я очень положительно отношусь к тебе, юноша, и надеюсь, что ты примешь правильные решения в определенных вопросах. Не действуй на эмоциях».


Его слова тонко намекали на что-то, но Ся Лэй понял, что он имел в виду. Ся Лэй засмеялся. «Благодарю вас за добрые слова, председатель Му. То, что вы говорите, звучит разумно, но это старые идеалы. Сейчас времена меняются, и я предпочитаю новые мысли».


«О, мне интересно. Расскажи о них», - сказал Му Цзянь-Фэн.


«Наша страна реформируется, и рынок также быстро развивается. Некоторые люди хотят монополизировать рынок в интересах меньшинства и препятствовать прогрессу нации. Это, несомненно, ситуация, когда человек переоценивает себя и пытается совершить невозможное, а также самоуничтожение», - сказал Ся Лэй.


Лицо Му Цзянь-Фэна потемнело. Он понял, к чему вёл Ся Лэй.


«Хе-хе, что происходит?» - Тан Юнь-Хай рассмеялся. «Я практикующий боевые искусства, и мне не нравятся эти философские бормотания. Давайте просто выпьем».


Тан Юй-Янь махнула рукой, и тут же подошёл официант с подносом.


Каждый из них получил стакан красного вина, чокнулся и выпил. Это было похоже на сцену гармонии, но у каждого человека были свои мысли и планы.


«Мисс Тянь-Инь, ваше ожерелье прекрасно. Должно быть, оно очень дорогое, не так ли?» - Тан Юй-Янь встала напротив Шеньту Тянь-Инь и завел какую-то девчачью болтовню.


Шеньту Тянь-Инь сказала спокойным тоном: «Мой муж подарил мне его, и оно действительно очень ценно. Ах да, твое ожерелье тоже неплохое. Где ты его купила?»


«О, я не покупала его. Кое-кто подарил мне его», - Тан Юй-Янь посмотрела на Ся Лэйя и хихикнула. «Ся Лэй подарил».


У Ся Лэйя внезапно сильно заболела голова. Тан Юй-Янь сделала это специально, и это был не первый раз. В последний раз она написала «здесь была Тан Юй-Янь» на его ягодицах и отправила его со своим подчинённым домой к Шеньту Тянь-Инь. Она сделала это, чтобы Тянь-Инь узнала об этом, не так ли? И теперь было ясно, что Тан Юй-Янь все еще питала чувства к Ся Лэйю, хотя он был женат на Шеньту Тянь-Инь, и она доставляла ему неприятности при каждом удобном случае. Он знал ее мотивы, но ничего не мог с этим поделать.


Как Шеньту Тянь-Инь собиралась реагировать на этот вызов?


Му Цзянь-Фэн слегка улыбнулся, а в его взгляде было злорадство.


Тан Юнь-Хай посмотрел на Тан Юй-Янь, но ничего не сказал.


Только Ся Лэй нервничал, видя изменения в выражении лица жены краем глаза. У него была чиста совесть о том, почему он подарил Тан Юй-Янь это ожерелье. Они через многое прошли в Афганистане. Он забрал драгоценности из гробницы принцессы Юн-Мэй и не хотел брать их все, поэтому подарил одно Тан Юй-Янь. Кроме того, он также подарил драгоценности Лун Бин и Аннине. Однако он ничего не мог с этим поделать, если бы Тянь-Ин придал этим дарам какое-то другое значение.


Все ждали реакцию Шеньту Тянь-Инь. Она протянула руку и взяла Ся Лэйя за руку, а затем сказала с улыбкой: «Что ж, повезло, что он подарил мне самое ценное, иначе бы я ревновала».


Тан Юй-Янь чуть не задохнулась от этих слов.


Ся Лэй облегченно вздохнул. Однако прежде чем он успокоился, Тянь-Инь ущипнула его за бок. Этот щепок был как жало пчелы.


Она сказала, что не ревновала, но это была ложь. Она могла сказать, что ожерелье, которое подарил Ся Лэй Тан Юй-Янь, стоило как минимум миллионы. В обычном контексте мужчина не мог просто так подарить ожерелье женщине. Она не была достаточно великодушной, чтобы позволить Ся Лэйю посетить сразу несколько цветов, не говоря уже об этом диком цветке по имени Тан Юй-Янь, который пытался бросить вызов этой культурной розе, которой была Шеньту Тянь-Инь.


Кривая улыбка появилась в уголках рта Ся Лейя. Он начинал сожалеть о том, что привел Шеньту Тянь-Инь на этот банкет.


В этот момент в большом зале заиграла музыка, и довольно много гостей начали танцевать бальные на танцполе.


Тан Юй-Янь улыбнулась. «Хочешь потанцевать, Ся Лэй?»


Выражение лица Тянь-Инь стало ледяным. Она видела, что это Тан Юй-Янь была влюблена в её мужа! Как смела эта Тан Юй-Янь так открыто бросать вызов её отношениям с Ся Лэйем!


Шеньту Тянь-Инь посмотрела на Ся Лейя, и в ее сердце возникла некоторая нервозность.


Ся Лэй кашлянул. «Юй-Янь, я немного хромаю и не могу танцевать. Мне очень жаль».


«Хромаешь? Раньше ты выглядел совершенно нормально», - Тан Юй-Янь не сдавалась.


Ся Лэй не хотел больше об этом говорить и сменил тему. «Дедушка Тан, вы не занимаетесь оружием. Почему вы пришли сегодня?»


«Я - мастер боевых искусств, а также военный. Я люблю оружие. В нашей стране проводится такая большая выставка вооружений, поэтому, конечно, я не мог пропустит это мероприятие. Я слышал, что снайперская винтовка, которую ты делаешь, хороша, мальчик. Надеюсь, я увижу её завтра на выставке. О, верно, у тебя есть полигон? Завтра я хочу опробовать оружие твоего завода», - сказал Тан Юньхай.


«Конечно. Наша компания обеспечит лучшее обслуживание клиентов, включая тестирование в реальном времени. Только оружие, которое было должным образом проверено вживую, является лучшим оружием».


Тан Юй-Янь, казалось, что-то вспомнила «О, хорошо, я помню, что ты разработал снайперскую винтовку. Она была впечатляющим. Ты будешь показывать её завтра на выставке?»


Казалось, она перестала вмешиваться в его любовные отношения.


«Разумеется. Это основной пункт нашей компании. Мой план - захватить внутренний рынок, а затем выйти на международный военный рынок. Американские и европейские производители слишком долго доминировали на этом рынке. Я хочу показать миру истинные возможности китайского производства и позволить миру услышать наш голос».


У Му Цзянь-Фэна появилась загадочная улыбка на лице: «Молодой человек, хорошо иметь идеалы, но не все твои идеалы могут стать реальностью. Я думаю, что ты поставил слишком высокую цель и не сможешь доминировать даже на внутреннем рынке. Не забывай, что влияние Военной фабрики Thunder Horse - даже не одна десятая от Hanwu Weapons». Из того, что я знаю, Hanwu Weapons также подготовил отличный продукт, который они собираются продемонстрировать на выставке. Они уверены, что получат большой заказ от китайских военных».


«Старейшина Му, это не правильно. Этот мир принадлежит молодым. У нашей китайской молодежи должны быть свои идеи и смелость их воплощать, бороться. Если их идеалы и стремление отнять, то что сможет сделать наша страна? Как она станет сильной?» - сказал Тан Юньхай.


Му Цзяньфэн не стал спорить с Тан Юньхайем.


Сотрудник выставки в этот момент подошел к Ся Лейю и вручил к письмо. «Господин Ся, это место на стенде, которое руководство выделило военному заводу Thunder Horse. Пожалуйста, взгляните. Вы можете позволить своим людям войти в выставочную зону, чтобы начать установку стенда после банкета».


«Спасибо», - сказал Ся Лэй.


«Не за что». Сотрудник ушел.


Ся Лэй открыл письмо. Там была планировка выставочной площади, и военный завод Thunder Horse был назначен в дальнем углу рядом с общественными туалетами. Пространство стенда также было очень маленьким.


Это было просто оскорбительно!


«Как они могут сделать что-то подобное?» - Шеньту Тянь-Инь тоже разозлилась.


Му Цзянь-Фэн даже не взглянул на письмо. «Ся Лэй, может, мне поговорить с кем-нибудь, чтобы узнать, можешь ли ты получить назначение в другое место?»


Ся Лэй глубоко вздохнул и сделал все возможное, чтобы успокоить пламя гнева в его сердце. «Вы должны кое-что знать об этом, председатель Му. Все нормально. Вам не нужно говорить от моего имени. Я уверен, что смогу победить и выиграть этот крупный военный контракт, даже если мой стенд будет в туалете».


«Да неужели. Тогда поздравляю заранее. Хе-хе-хе», - Му Цзяньфэн усмехнулся.


«Милый, проводи меня в уборную», - тихо сказала Тянь-Инь.


Ся Лэй кивнул и направился к уборной под руку с Тянь-Инь.


Тан Юй-Янь посмотрела на ноги Ся Лэйя и поджала губы. «Его нога совершенно здорова, но он говорит, что хромает. В самом деле. Он даже сопровождает её в туалет. Какой подкаблучник».


Тан Юньхай посмотрел на Тан Юй-Янь. «Ты глупая девка, почему ты пытаешься доставить неприятности Ся Лэйю перед Шеньту Тянь-Инь? Я знаю, что тебе нравится Ся Лэй, но это не способ показать то, что он тебе нравится. Это глупости, разве ты не понимаешь? Если ты продолжишь в том же духе, то окончательно разрушишь все свои шансы, чтобы быть с ним, и даже потеряешь свою дружбу с ним».


Тан Юй-Янь вздохнула. «Я просто не хочу сдаваться. Хорошо, хорошо, я знаю, что делать. Я больше не буду так себя вести».
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Глава 494



Глава 494. Гордость и предубеждение.


Тан Юй-Янь приехала, чтобы вызвать неприятности, но Ся Лэй не возражала против нее. Он понимал, что она была женщиной, а любовь была эгоистичной вещью в мире женщин. Ситуации жизни и смерти в Афганистане, раздевалка в Москве – Тан Юй-Янь никогда не сможет забыть об этом. Он тоже это не забудет, но для него эти воспоминания не имели особого значения. У него не было планов на Тан Юй-Янь.


Шеньту Тянь-Инь на самом деле не хотела в уборную. Они вышли в коридор и остановились, когда вокруг никого не было. Она повернулась и уставилась на Ся Лейя, не говоря ни слова.


Ся Лэй криво улыбнулся и сказал, стиснув зубы: «Я знаю, о чём ты хочешь спросить меня, но позволь мне всё объяснит», - после паузы он добавил: «Я говорил тебе, что это ожерелье из Афганистана и что я достал его из гробницы принцессы. Я не мог просто забрать их все, поэтому подарил один Тан Юй-Янь. И не только ей, но и Лун Бин. Я также подарил одно из них Аннине и Цзян Жу-И. Аннина - главный инженер военного завода Thunder Horse. Она немка, но её разыскивает немецкая и американская разведка, поэтому в Китае её зовут Ся Мей».


Он должен был сказать все сразу, что Тянь-Инь не стала делать преждевременных выводов и не ревновала, узнав о ожерельях у Цзян Жу-И и Аннины.


Услышав объяснения Ся Лейя, Тянь-Инь почувствовала себя лучше: «Я не такая мелочная. Просто слова Тан Юй-Янь выбили меня из колеи», - сказала она.


«Не спорь с ней. Она мастер боевых искусств и довольно упрямая женщина, которая делает то, что она хочет. Она редко учитывает чувства других».


То, что Тан Юй-Янь написала у него на ягодицах был тому пример.


Уголки рта Шеньту Тянь-Инь слегка повернулись вниз. «Мне все равно, кто она, но я против одной вещи. Ты ей очень нравишься».


Ся Лэй почувствовал острую головную боль. Он никак не мог помешать Тан Юй-Янь любить его. Точно так же Шеньту Тянь-Инь не могла помешать Гу Ке-У любить ее и в прошлом. Как ему решить эту проблему, если эта проблема не с ним?


«Обещай мне, что будешь проводить с ней меньше времени, хорошо?» - Тянь-Инь уставилась прямо на Ся Лэйя.


Ся Лэй кивнул. «Мм, я обещаю».


Тянь-Инь улыбнулась: «Сколько ожерелий из драгоценных камней ты нашёл в Афганистане?»


Ся Лей остановился. «У меня ещё осталось 7 или 8. Почему ты спрашиваешь?»


«Отдай их мне. Я хочу быть уверенной, что ты их больше никому не подаришь. Я позволю Ся Сюэ выбрать два, а остальные будут добавлены в список семейных реликвий, как это ожерелье. Они будут переданы нашей дочери, нашему сыну».


Ся Лэй потерял дар речи.


Шеньту Тянь-Инь снова надулась. «Так ты отдашь мне их или нет?»


«Конечно», - Ся Лэй еле сдержал смех. «Я отдам их тебе, как только мы вернемся».


Шеньту Тянь-Инь взяла Ся Лейя за руку и с улыбкой сказала: «Я больше не хочу идти в уборную. Давай вернёмся к банкету».


Ся Лэй глубоко вздохнул с облегчением. Эта размолвка между парой была исчерпана. Хорошо, что Тянь-Инь была умной женщиной. Мелочная женщина бы раздула из мухи слона.


Когда они вернулись, банкет был в полном разгаре.


Ся Лэй повел Шеньту Тянь-Инь к дверям. Он уже знал местонахождение стенда Военного Завода Thunder Horse, поэтому не было необходимости оставаться там дольше.


Тан Юй-Янь наблюдала за тем, как уходят Ся Лэй и Шэньту Тяньин, и ее губы дернулись, но она не сказала то, что хотела сказать. В этот момент она встретилась взглядом с Шеньту Тянь-Инь, и в воздухе запахало жареным.


«Ся Лэй, банкет еще не закончился. Ты уезжаешь?» - раздался голос Е Куня.


Ся Лэй оглянулся и увидел Е Куня на сцене с беспроводным микрофоном в руке.


«Не спеши. Руководство хочет пригласит продавцов и гостей осмотреть выставочную площадь. Разве ты не хочешь увидеть, где будет находится твой стенд?» - с насмешкой сказал Е Кунь.


Ся Лэй остановился.


Тянь-Инь нахмурилась: «Этот парень действительно раздражает. Ты останешься? Тогда я с тобой».


«Я бы хотел остаться и посмотреть», - сказал Ся Лэй.


«Да, я останусь с тобой», - нежно сказала она.


После этого Е Кунь сказал несколько слов от имени Hanwu Weapons, и теперь настала очередь Му Цзянь-Фэна сказать что-то от имени China Industrial Group. Обе их речи были более или менее одинаковыми - пустые слова.


После выступления Му Цзянь-Фэна и Е Куня они пообщались с представителями других фирм. Было очевидно, что эта выставка оружия контролируется China Industrial Group и Hanwu Weapons. Две эти компании походили на огромных крокодилов, которые разметили свои территории на реке и работали сообща, чтобы захватить всю реку. Это была монополия, и только крупные компании, такие как Hanwu и China Industrial, имели высокомерие, чтобы сделать это.


После того, как представитель руководства произнес несколько слов, гостей банкета привели на выставочную площадь.


На огромной выставочной площади уже было установлено несколько стендов и выставлена продукция. Рабочие всё ещё занимались установкой стендов, когда представитель привёл гостей. Было довольно шумно.


Разумеется, самые привлекательные стенды на выставке принадлежали China Industrial Group и Hanwu Weapons. У них всё было установлено заранее, и у обоих стендов уже были сотрудники, готовые продвигать их продукты.


Когда Ся Лэй увидел это, он сразу понял, почему он был единственным, кто получил письмо на банкете. Руководство сознательно сделало это. Они сообщили ему в последний момент, чтобы он не смог заранее установить стенд военного завода Thunder Horse. Они сделали это по указанию Му Цзянь-Фэна и Е Куня. В этом не было никаких сомнений.


Ся Лэй посмотрел на стенд Hanwu Weapons. Он заметил несколько легких и тяжелых моделей огнестрельного оружия, маленьких орудий, больших орудий, орудий от снайперских винтовок до тяжелых пулеметов. Однако одна часть их стенда была покрыта черной тканью, и никто не мог видеть, что за ней.


Левый глаз Ся Лейя дернулся, и черная ткань растворилась в мгновение ока. Он видел десятки так называемых штурмовых винтовок «Шень-У». Снаружи они выглядели точно так же, как его штурмовые винтовки Gust, только без основного амортизирующего механизма.


У Ся Лейя камень упал с души при виде штурмовых винтовок Шень-У, и в уголках его рта появилась насмешка.


Е Кунь подошел и сказал с улыбкой: «Председатель Ся, что вы думаете о нашем выставочном стенде? Неплохо, да?»


Ся Лэй кивнул и сказал с улыбкой: «Очень мило. Он большой и красиво оформлен. Место тоже хорошее». Хорошее место тоже. »


«Где стенд военного завода Thunder Horse?»- насмешливо сказал Е Кунь. «Мне бы хотелось увидеть, где находится твой стенд и как он выглядит».


Ся Лэй покачал головой. «Я получил уведомление на банкете, и я понятия не имел, где мой стенд будет располагаться до этого. Где бы у меня было время установить стенд?»


Е Сяо-Ци вклинилась. «Председатель Е, разве сложно найти стенд Военной фабрики Thunder Horse?» Она подняла руку и указала на общественные туалеты далеко-далеко. «Он там. Те, кто идет в туалет, увидят его».


«Хм? Что ж, это тоже неплохое место», - Е Кунь громко рассмеялся.


Ся Лэй был спокоен, наблюдая за смехом Е Куня. Он тоже смеялся внутри. Этот человек уже попал в его ловушку, поэтому Ся Лей был тем, кто будет смеяться последним.


Шеньту Тянь-Инь нахмурилась: «Что это значит? Ты унижаешь тех, кто ниже тебя по статусу?»


«Что ты имеешь в виду?», - с улыбкой сказал Е Кунь, - «Маленькое гражданское предприятие, участвующее в такой большой выставке национальной обороны, уже само по себе является подвигом. Ты хочешь сказать, что хочешь большего?»


«Это человеческая природа. Всегда всего мало», - сказала Е Сяо-Ци.


Тянь-Инь рассвирепела. «Да как ты…»


Ся Лэй перебил ее. «Тянь-Инь, пойдем, посмотрим на мой стенд, а потом домой. Здесь дурно пахнет».


«Да», - Тянь-Инь направилась с Ся Лейм к туалету.


Е Кунь посмотрел им вслед и пробормотал: «Я просто не понимаю. Почему такая женщина, как Шеньту Тянь-Инь, выходит замуж за Ся Лейя? Она может получить любого мужчину, которого захочет».


Е Сяо-Ци раздражённо спросила: «Председатель, вам тоже нравится Шенту Тяньинь?»


Е Кунь вздохнул. «А кому бы не понравилась такая женщина? Но я стар, ха-ха. Я больше не ее типаж. Хотя, я твой типаж».


«О, боже. Вы такой распутный, - кокетливо сказал Е Сяо-Ци. «Вам не разрешено идти домой сегодня вечером. Приходи ко мне».


Е Кунь засмеялся и кивнул. Его жена дома не могла сравниться с этой молодой лисицей.


Му Цзянь-Фэн подошел, и Е Сяо-Ци осторожно отошла давая возможность двум мужчинам поговорить.


Му Цзянь-Фен перешёл сразу к делу: «Кун, что Кату Такасуке так не связался с тобой?»


«Нет, но пока не время отправлять товар. Мы договорились о первой поставке, которая будет отправлена в последний день выставки. Я не спешу», - сказал Е Кунь.


Му Цзянь-Фэн нахмурился. «У меня плохое предчувствие по поводу этой сделки».


«Мастер, у тебя паранойя», - Е Кун засмеялся. «Сейчас я не в настроении думать о сделке с Кату Такасуке. Меня больше волнует, как завтра разобраться с Ся Лейем. Завтра он обязательно принесет свою штурмовую винтовку Gust на выставку, и моя команда юристов покажет ему хорошее представление».


Взгляд Му Цзянь-Фэна переместился на спину Ся Лейя и Шеньту Тянь-Инь. Некоторое время он наблюдал за ними, а затем сказал: «На этот раз мы должны разорвать его на части. Ничего не должно остаться».


«Я не стану его недооценивать», - усмехнулся Е Кунь.


Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь наконец-то нашли свой стенд, выделенный руководством военному заводу Thunder Horse. Он был рядом с общественными туалетами и был довольно маленьким и далеко от входа. Он не выглядел больше, чем 20 квадратных метров, и он был даже меньше, чем маленькая студия.


Что это за выставочный стенд? Это было стойло на овощном рынке!


Шеньту Тянь-Инь вздохнула. «Нет у них ни стыда ни совести. Гражданская компания по-прежнему является одной из компаний нашей страны. Как они могут так с тобой обращаться?»


Ся Лэй засмеялся. «В этом мире нет справедливости. Если хочешь, чтобы что-то было справедливо, тебе придется бороться за это. Меня это не волнует. Я верю в свое оружие. Я уверен, что смогу привлечь всех, даже если мой стенд будет перемещен в туалет».


«Знаешь, твоя уверенность всегда привлекала меня». Глаза Шеньту Тянь-Инь были полны нежности. «Но как ты собираешься продвигать свой стенд?»


Ся Лэй немного подумал. «Приходи завтра, если у тебя есть время, и всё увидишь своими глазами».


Тянь-Инь нахмурилась, а затем ущипнула Ся Лэй. «Ты снова скрытничаешь. Какой плохой хулиган. Я отомщу тебе, когда мы вернемся домой».


Ся Лэй засмеялся.
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Глава 495



Глава 495. Королева даёт жару


Неудивительно, что военный завод Thunder Horse стал посмешищем этой выставки оружия. Однако эта шутка не была известна многим, потому что люди, участвующие в выставке, не знали, где находится стенд Военного завода Thunder Horse.


Ся Лэй, казалось, потерял рассудок из-за безнадежности этой ситуации. Он не раздувал скандал, а просто привел на выставочный стенд несколько человек, оружие и боеприпасы. Снайперская винтовка XL2500 военного завода Thunder Horse и недавно разработанная штурмовая винтовка Gust были помещены в большие коробки и доставлены в выставочный зал на тележке.


Когда его люди прибыли к стенду, Ся Лэй заставил своих людей открыть коробки. Они выложили пластиковые листы и надели на них снайперские винтовки XL2500 и штурмовые винтовки Gust. Сами они тоже принесли ящики, и это было для установки стенда военного завода Thunder Horse.


Эта установка была похожа на овощной ларёк.


«Директор Ся, так не пойдёт», - сказала молодая работница. Она вызвалась сделать что-то лучше. «Как насчет того, чтобы переместить два контейнера, чтобы привлечь внимание. Мы также можем одеваться сексуальнее и подкрасить».


«Не нужно», - Ся Лэй отклонил предложение сотрудницы.


Работница поджала губы, но больше ничего не сказала. Она была готова пожертвовать собой, чтобы привлечь клиентов, но отношение ее босса было таким. Она не могла больше ничего сказать. Пусть он будет безрассудным!


Цинь Сян, который тоже пришел, подошел к Ся Лэй и тихим голосом сказал: «Предложение этой девушки неплохое. Это место настолько отвратительно, что никто не придет сюда. Кто будет знать, что мы здесь делаем? Как насчет того, чтобы девушки из отдела обслуживания клиентов оделись сексуальнее и привлекали клиентов?»


Ся Лэй засмеялся. «О чем вы, ребята, так беспокоитесь? Разве мы не принесли баннер? Поставьте его».


Цинь Сян пожал плечами. Баннер, о котором говорил Ся Лэй, представлял собой простую линию ткани с надписью «Военная фабрика Thunder Horse». Какая польза от этого простого баннера?


Пока сотрудники задавались вопросом, отказался ли Ся Лэй от этой выставки, потому что он поспорил с Шеньту Тянь-Инь, или что-то в этом роде, Ся Лэй дал свой второй ход. Он сказал работнице, которая говорила ранее: «Возьми с собой двух человек. Дайте мою визитную карточку зарубежным покупателям и иностранным журналистам. Если они попросят у вас подробностей, скажите, что мы, военный завод Thunder Horse, изготовили самую совершенную в мире штурмовую винтовку, и пришло время вытеснить из игры штурмовые винтовки Европы и Америки».


«Разве это сработает?» - засомневалась работница.


«А почему нет? Это сработает, если ты сделаешь, как я говорю», - сказал Ся Лэй.


Работница ушла с двумя другими коллегами-женщинами, у каждой из которых была подготовленная пачка визиток. Они охотились за зарубежными покупателями и репортерами.


Цинь Сян посмотрел на Ся Лейя. «Разве это сработает?»


Это был тот же вопрос, но на этот раз Ся Лэй ответил. «Я победил Barrett в Москве, а также победил FN и HK. Вот мой залог успеха. Наша XL2500 - лучшая снайперская винтовка в мире. Европейские и американские СМИ могут этого не признать, но они обратили внимание на имя Thunder Horse. Я заставляю наших сотрудников сказать им, что у нас есть не только лучшая в мире снайперская винтовка, но и самая совершенная в мире штурмовая винтовка. Так ты думаешь, они придут посмотреть?»


Цинь Сян всё понял и усмехнулся. «О, а ты хорош, мальчик. Ты придумал это заранее, не так ли? Должен признаться, что заставил меня побеспокоиться».


Ся Лэй собирался сказать, что «евнух беспокоится больше, чем император», но он проглотил шутку, вспомнив двусмысленность Цинь Сяна. Он сказал: «Hanwu Weapons и China Industrial Group хотят сокрушить нас, но они кое-что забыли. Мы уже достигли высокого рейтинга для себя на международном рынке. Hanwu Weapons и China Industrial Group смотрят на нас свысока, но Barrett, HK и FN считают нас своим самым большим конкурентом. Как можно допустить то, чтобы военный завод Thunder Horse, был раздавленным тем, кто хочет, чтобы нас раздавили?»


Их собственные домашние братья смотрели на них свысока, но «посторонние белые люди» относились к ним как к близким соперникам. Какая ирония.


Hanwu Weapons и China Industrial Group работали вместе, чтобы сокрушить военный завод Thunder Horse, и они смотрели на него свысока, но Thunder Horse была настоящей темной лошадкой на международном рынке!


Thunder Horse была известна на международном уровне, и теперь под ее крышей находилась лучшая снайперская винтовка и штурмовая винтовка - люди преодолели бы тысячи миль, чтобы поговорить с ними о бизнесе, даже если их поместили посреди пустыни Гоби!


Цинь Сян улыбнулся и похлопал Ся Лейя по плечу.


Ся Лэй неловко посмотрел на него. «Что?»


Цинь Сян не ответил. Он подошел к выставочной площадке и велел девушкам заниматься работой. Ся Лэй не сказал им, чтобы они установили стенд, но Цинь Сян попросил девушек достать коробки с боеприпасами и сделать с ними цветочные или фруктовые узоры. Эти модели были сделаны между снайперскими винтовками XL2500 и штурмовыми винтовками Gust. Также использовались деревянные ящики, и они стали грубым прилавком.


«Хорошая идея, сестра Сян. Сейчас это выглядит намного лучше», - сказала работница.


Цинь Сян хихикнул. «Выглядите живее, девочки! Будьте теплыми и дружелюбными, когда будут подходить клиенты. Продвигайте наше оружие».


«Да, сестра Сян», - игриво сказали работницы.


Вскоре девушки, которые пошли раздавать визитки, вернулись. Пришли только они, без клиентов или гостей. На их лицах были угрюмые выражения.


Ся Лей нахмурился. «Что случилось? Вы сделали, как я вам сказал?»


«Директор Ся, они такие хулиганы!» - сказала руководитель группы.


«Что случилось? Скажи мне».


«Большая группа сотрудников Hanwu Weapons и China Industrial пристально следила за нами. Они не дали нам возможности раздавать визитки, а когда узнали, что мы разговаривали с иностранцами, они перебивали нас. Они даже не дали нам закончить разговор».


«Это еще не все», - сказала другая работница. «Директор Ся, они поставили вывески, чтобы указать людям на туалеты на другом конце. Некоторые люди шли в этом направлении, но они подошли к ним и сказали им, что туалет там сломан и не работает».


«Черт возьми!» - Цинь Сян взорвался, прежде чем Ся Лэй успел что-либо сказать. «Я поговорю с ними!»


Ся Лэй остановил Цинь Сяна. «Бесполезно говорить с такими людьми. Это все равно что разговаривать со свиньями».


«Мы просто позволим этому случиться? Я не собираюсь сидеть сложа руки!» - сердито сказал Цинь Сян.


В этот момент подошла Е Сяо-Ци подошел с несколькими людьми.


«О, разве это не стенд Военного завода Thunder Horse?» - на её лице была насмешка. «Директор Ся, почему бы вам не украсить ваш стенд? Вы продаете овощи на рынке?»


Цинь Сян собирался ответить, но Ся Лэй толкнул его позади себя, заблокировав ему путь.


«Е Кунь приказал тебе прийти и насмехаться надо мной?»- тихо сказал Ся Лэй. «А почему он не пришел сам?»


«Наш Председатель Е специально поручил мне прийти и проверить, как вы тут, и узнать, нужна ли вам какая-либо помощь. Вы, ребята, получили уведомление только прошлой ночью, в конце концов, и у вас не было времени нормально подготовить ваш стенд. Послушайте, наш председатель Е так добр к вам, но вы все время хотите пойти против него. Какая от этого польза?», - сказала она, быстро вздохнув, и посмотрела на штурмовую винтовку Gust на стенде военного завода в Thunder Horse.


Ее взгляд выдал цель её прихода сюда. Е Кунь заставил ее прийти и посмотреть, выставила ли военная фабрика Thunder Horse штурмовую винтовку Gust.


«Ты видишь всё сама. Нам не нужна ничья помощь. Можешь вернуться к Е Куню и сказать ему об этом», - спокойно сказал Ся Лэй.


«Хм!» - позиция Е Сяо-Ци внезапно изменилась. «Директор Ся, ваша штурмовая винтовка Gust выглядит точно так же, как и наша штурмовая винтовка Шень-У! Что тут происходит?»


Ся Лэй сделала вид, что не расслышал ее ясно. «Что ты сказала?»


Е Сяо-Ци усмехнулась: «Прикидываетесь дурачком, мистер Ся? Вы прекрасно знаете, что я сказала. Просто подождите, и у вас будут большие проблемы!»


«Что ты сказала? Кто прикидывается дурачком?» - Цинь Сян высунул голову из-за Ся Лэйя. Он положил руку на бедро и указал на Е Сяо-Ци. Он стоял так, будто был готов к бою.


«Хм? Кто это?», - с отвращением сказал Е Сяо-Ци. «Ся Лэй, это же не ваша подружка, не так ли? Так страстно вступилась за вас… Шеньту Тянь-Инь об этом знает?»


Ся Лэй внезапно замахнулся на Е Сяо-Ци рукой.


Цинь Сян был его другом, и он не мог позволить Е Сяо-Ци говорить о нем таким образом.


«Подождите!» - вдруг раздался женский голос.


Ладонь Ся Лейя остановилась в нескольких миллиметрах от щеки Е Сяо-Ци. Ему не нужно было смотреть, чтобы узнать, кто пришел, потому что он мог узнать этот голос из тысячи.


Это была Шеньту Тянь-Инь.


Там была не только Шеньту Тянь-Инь, но и большая группа людей вместе с ней.


Шеньту Тянь-Инь подошла ближе. Ее черное платье переливалось от ее движений - она была чрезвычайно очаровательна.


Люди за ней тоже не были простыми людьми. Некоторые были знаменитостями в мире развлечений, некоторые были известными людьми в мире бизнеса, а также была большая группа СМИ с камерами, микрофонами и записывающими устройствами.


Hanwu Weapons и China Industrial хотели изолировать и держать его стенд пустым? Шеньту Тянь-Инь пришла, чтобы помочь ему!


Вот что такое был брак.


На лице Ся Лейя появилась улыбка. Внезапно он почувствовал, что Шеньту Тянь-Инь была царственной, как королева, идущая по её собственному двору. Ее уравновешенность, ее спокойствие, это осанка- все это было на высшем уровне!


«Не станет ли твоя рука грязной, если ты ударишь такое грязное лицо?» - сказала Тянь-Инь.


Ся Лэй убрал руку и сказал с улыбкой: «Да, моя дорогая. Ты права. Если я ударю такое грязное лицо и потом коснусь твоего лица, мы оба испачкаемся».


Супружеская пара, казалось, говорила только друг с другом, и они оставили Е Сяо-Ци в дураках.


«Просто подождите!» -Е Сяо-Ци топнула ногой и раздраженно ушла.


Шеньту Тянь-Инь подошла к Ся Лэйю, обняла его и поцеловала в щеку.


Щёлк! Щёлк! Щёлк! Раздались вспышки камер. Пришедшие журналисты не могли это пропустить.
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Глава 496



Глава 496. Разнося пол


Hanwu Weapons и China Industrial Group вмешались и не позволили потенциальным клиентам или СМИ приблизиться к стенду Ся Лейя, но у Шеньту Тянь-Инь были свои способы помочь мужу решить проблему. Благодаря её статусу и связям заполнить стенд Thunder Horse было проще пареной репы.


Главные звезды мира развлечений начали разогревать стенд Thunder Horse, прежде чем Ся Лэй успела их поприветствовать. Они привезли свои собственные акустические инструменты и начали демонстрировать мастерство, танцевать и петь рядом со стендом.


Знаменитости всегда привлекали внимание, а покупатели и клиенты из других частей выставки собрались в течение нескольких минут вокруг стенда.


Работницы тоже не стояли без дела. Они воспользовались возможностью и стали раздавать визитки Ся Лейя иностранным покупателям, рассказывая им о XL2500 и Gust. Каждое сказанное ими слово было тщательно продумано Ся Лейем - штурмовая винтовка Gust военного завода Thunder Horse была лучшей в мире, и американские и европейские производители должны были смириться.


Иностранные покупатели относились к этому заявлению с сомнением, поэтому начали стекаться к стенду, чтобы увидеть эту удивительную штурмовую винтовку Gust. Этот визит стал непосредственным взаимодействием с винтовкой Gust и знакомством с её возможностями.


Все, кто видел письменное описание о том, что дальность стрельбы составляла 1000 м, были очень удивлены!


Дальность стрельбы 1000 метров? Большинство снайперских винтовок в мире имели дальность стрельбы всего 800 метров! Это означало, что штурмовая винтовка Gust может использоваться как снайперская винтовка!


«Боже мой… отдача…» - светловолосый голубоглазый иностранец схватил брошюру в руке и удивленно воскликнул. «Нулевая отдача! Невозможно!»


Это восклицание вызвало шум.


Никто не хотел верить в это, потому что даже у пистолетов была отдача около двух с чем-то ньютон, и это было похоже на несколько килограммов силы, прижимающейся к руке. Но отдача штурмовой винтовки Gust была почти нулевой. Другими словами, у него была меньшая отдача, чем у пистолета!


Те, кто хорошо разбирался в оружии, не поверили бы в нечто подобное, но военная фабрика Thunder Horse напечатал об этом в своих буклетах чёрным по белому, и там говорилось, что отдача была почти нулевой. Добавьте утверждение, что дальность стрельбы составляла 1000 метров, и это действительно была бы королева штурмовых винтовок в мире вооружений. Ни одна страна и ни один производитель оружия не смогли бы сравниться с ней!


«Это невозможно! Определенно невозможно!»


«Да, как это может быть правдой?»


«Они преувеличивают или это опечатка?»


«Кто знает? Я бы не поверил, что в этом мире есть такая штурмовая винтовка, даже если вы меня избили».


«Сделано в Китае – для меня это всегда было синонимом низкого качества и низких цен. Когда они начали делать такие штурмовые винтовки, как эта? Им не нужно так хвастаться, не так ли?»


«Не говори так. Это штурмовая винтовка военного завода Thunder Horse. Их снайперская винтовка XL2500 признана лучшей в мире. Если они могут изготовить лучшую в мире снайперскую винтовку, так почему они не могут изготовить лучшую в мире штурмовую винтовку?»


У стенда стало шумно. Некоторые верили, некоторые сомневались, но все говорили.


Шеньту Тянь-Инь слегка похлопала Ся Лейя по плечу и сказала с улыбкой: «Твой выход, обо всём остальном я позабочусь».


Ся Лэй улыбнулся. «Милая, ты такая находчивая. Спасибо».


Шеньту Тянь-Инь поджала губы. «Я же сказала, что нет необходимости благодарить меня. Как ты собираешься отблагодарить меня?»


Ся Лэй прошептал ей на ухо. «Двойняшками»


Шеньту Тянь-Инь покраснела от этого заявления. Она закатила глаза на Ся Лэйя, но на самом деле была очень довольна.


Ся Лэй вошел в выставочную зону, и Шеньту Тянь-Инь жестом попросила знаменитостей прекратить свою деятельность. Однако у знаменитостей собрались фанаты и стали просить автографы.


Раньше здесь было холодно и пусто, но теперь там было полно народу.


Пока Ся Лэй рассказывал о возможностях штурмовой винтовки Gust, Шеньту Тянь-Инь приветствовала покупателей и направляла сотрудников. Муж и жена прекрасно работали вместе, и это было замечательно.


Некоторые люди были счастливы, но некоторые завидовали.


Му Цзянь-Фэн и Е Кунь были теми, кто завидовал. Еще несколько минут назад у стенда Thunder Horse никого не было, не говоря уже о СМИ, но сейчас к ним подбежали даже репортеры национального телеканала, чтобы успеть записать фрагмент выступления Ся Лейя. . Стенды Hanwu Weapons и China Industrial опустели.


«Этот панк. Он действительно знает, как заставить людей ненавидеть его», - лицо Му Цзянь-Фэна потемнело.


«Хм!» - усмехнулся Е Кунь. «Однако я должен отдать ему должное за находчивость. С Ся Лейем вместе с Шеньту Тянь-Инь сложно справиться, но посмотрим, как долго они будут улыбаться!»


«Ты собираешься сделать свой ход?» - спросил Му Цзянь-Фэн.


Е Кунь кивнул. «Военный завод Thunder Horse стал популярным. Все репортеры там, сейчас самое время сделать мой ход», - он бросил взгляд на Е Сяо-Ци.


Е Сяо-Ци взяла рацию и сказала: «Ребята, будьте готовы. Приходите через пять минут после того, как председатель Е и я подойдём».


«Понял. Мы готовы», - из рации донесся мужской голос.


Е Кунь и Му Цзянь-Фэн переглянулись друг на друга с улыбкой на лице, а затем двинулись в сторону стенда Thunder Horse».


«Прочь! Уйдите с дороги!» - группа сотрудников Hanwu Weapons грубо оттолкнула людей, чтобы открыть путь для Е Куня, Му Цзянь-Фэна и Е Сяо-Ци.


Некоторые люди были недовольны тем, что их оттолкнули, но они не осмеливались выступать против группы агрессивных сотрудников Hanwu Weapons.


Е Кунь и Му Цзянь-Фэн шли с улыбками на лицах. Они были спокойны и уравновешены, идя по пути расступившихся перед ними людей, пока не дошли до стенда Военного завода Thunder Horse.


«Хватит шуметь! Успокойтесь!» - громко сказала Е Сяо-Ци. «Военный завод Thunder Horse подозревается в нарушении авторских прав. Председатель Е из Hanwu Weapons хочет кое-что сказать!»


Что это была за ситуация?


Всё вокруг сразу же стихло, но люди стали перешёптываться между собой.


Ся Лэй, похоже, не слышал Е Сяо-Ци. Он продолжал говорить по-английски с потенциальным клиентом из Аргентины с винтовкой Gust в руках. «Если вы не верите в возможности штурмовой винтовки Gust, я могу отвести вас на полигон, чтобы вы проверили ее. Я могу сказать об этом десять тысяч слов, но это будет не так убедительно, как если бы вы сами проверите её».


Покупатель из Аргентины колебался. В конце концов, описание этой штурмовой винтовки выглядело довольно преувеличенным. Все перечисленные характеристики и возможности были за пределами того, что он понимал и ожидал от винтовок. Поэтому он не мог так легко в это поверить.


Ся Лэй засмеялся. «Мистер Лукас, у вас есть только один шанс. Если вам не хватает смелости попробовать сейчас, вы упустите возможность сделать Аргентину сильнее».


Аргентинец по имени Лукас наконец кивнул. «Хорошо, я проверю вашу штурмовую винтовку Gust. Если то, что вы говорите, правда, тогда это действительно чудо».


«Да, пойдемте сюда», - Ся Лэй поднял коробку с боеприпасами и проводил г-на Лукаса на подготовленный полигон.


Е Сяо-Ци внезапно преградила им путь и высокомерно сказала: «Ся Лэй, разве вы не слышали, что я сказала ранее?»


«А ты что-то сказала?» - категоричным тоном сказал Ся Лей.


«Пытаетесь прикинуться дурачком? Я сказала, что вы и ваш военный завод Thunder Horse, ваша штурмовая винтовка является копией нашей штурмовой винтовки Weapon Hanwu – Шень-У!»- слюна вылетела изо рта Е Сяо-Ци. «Наш председатель Е здесь. Вам лучше дать ему объяснение!»


Ся Лэй посмотрел на Е Куня и Му Цзянь-Фэна за ним, а затем ровно сказал: «Я должен давать объяснения каждому встречному-поперечному?»


«Ты…», - Е Сяо-Ци не ожидала, что Ся Лэй ответит так. Ее демонстрация силы не сработала, и она была возмущена таким отношением Ся Лэйя.


«Какой дикарь!» - гневно улыбнулся Е Кунь. Он слегка хлопнул в ладоши и сказал: «Ся Лэй, ты украл запатентованную технологию нашей компании и изготовил эту так называемую штурмовую винтовку Gust. Ты украл её, но ты так высокомерен и даже смеешь говорить со мной таким тоном. Ты действительно думаешь, что я не смогу поставить тебя на место?»


Ся Лэй только посмотрела на Е Куня, но ничего не сказал.


Е Кунь неожиданно хлопнул по деревянной доске перед собой и указал пальцем на Ся Лейя. «Ся лей! В этот раз ты попался! Ты украл запатентованный дизайн нашей компании. Я сделаю так, что ты обанкротишься. Приготовься провести остаток своей жизни в тюрьме!»


Ся Лэй все еще молча смотрел на Е Куня.


Не только Ся Лей безучастно смотрел на Е Куня, но и Шеньту Тянь-Инь.


Вокруг них все зашептались, почему военный завод Thunder Horse копирует запатентованную технологию Hanwu Weapons. Некоторые люди верили этому, некоторые нет.


«Тебе нечего сказать, Ся Лэй?» - Е Кунь смотрел на него сверху вниз со своей высокой лошади. В его глазах Ся Лэй стоял не у стенда Военного завода Thunder Horse, а в зале суда в качестве обвиняемого, и то, что ожидало Ся Лейя, было суровым наказанием.


Слабая улыбка появилась в уголках рта Ся Лейя. «Ты закончил сотрясать воздух? Тогда уходи. Я не собираюсь тратить на тебя слова. Ты говоришь, что я скопировал твой запатентованный дизайн? Просто сказать это недостаточно. Где доказательства?»


«Доказательства? То, что у тебя в руках, является доказательством», - вмешался Му Цзянь-Фэн.


Группа людей подошла ближе. Некоторые из них держали в руках камеры, а некоторые - печатные патенты. Были те, кто выглядели как телохранители, которые тоже блокировали путь, чтобы помешать Ся Лэйю сбежать.


Эта стойка - они явно не собирались давать Ся Лейю ни шанса. Как только они докажут, что Ся Лэй нарушил права на Hanwu Weapons, Е Кунь и Му Цзянь-Фэн собирались удостовериться, что Ся Лэйю конец!


«Что за чушь ты несёшь? Как можем мы, военный завод Thunder Horse, украсть твою запатентованную технологию?»- сказал Цинь Сян.


«Да. Наш директор Ся честный человек. Он не такой!» - работница смело вышла вперед, несмотря на Е Куня и группу суровых головорезов.


«Ребята, успокойтесь. Я сам со всем разберусь», - сказал Ся Лэй.


«Как ты собираешься разобраться с этим?» - мужчина средних лет в костюме положил патент на деревянный ящик и холодно сказал: «Созданная штурмовая винтовка Gust Thunder Horse точно такая же, как у штурмовая винтовка Шень-У Hanwu Weapons. У нас есть патент. Как ты собираешься уладить это?»


Все вокруг зашумели.
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Глава 497



Глава 497 - Высокомерие


Никто не подозревал, что патент, полученный юристом Hanwu Weapons, был подделкой. Если они осмелились вытащить его, он должен быть в состоянии предстать перед судом.


«Как это может быть? Военный завод Thunder Horse нарушил патент Hanwu Weapons? Как смело с их стороны!»- сказал кто-то.


«Военный завод Thunder Horse конец. Как они посмели воровать у Hanwu Weapons? И даже посмели принести этот предмет на выставку? Они попали в ловушку. Нихрена себе», - сказал кто-то.


«Ах, какая жалость. Гражданскому бизнесу было непросто войти в военную промышленность, а теперь они облажались», - вздохнул кто-то.


Обсуждения начались, и некоторые выразили сожаление от имени Ся Лейя.


Ся Лэй оставался спокойным. Он нахмурился, словно размышляя о чём-то.


«Скажи что-нибудь!» Потребовал адвокат Hanwu Weapons. «Как вы собираетесь решить эту проблему?»


Затем Ся Лэй сказал: «Подождите-ка, сейчас я приведу нашего адвоката».


Е Кунь усмехнулся: «Ты не сможешь решить эту проблему даже с 100 юристами. Будь готов к судебному процессу, Ся Лэй!»


Ся Лэй равнодушно сказал: «Даже если мне предъявят иск, мне понадобится мой адвокат. Я не слишком знаком с судебными делами, поэтому мой адвокат поговорит с тобой».


Ся Лэй достал свой телефон. Он собирался позвонить адвокату из Thunder Horse Group и заставить его прийти, но этот адвокат уже получил предварительные инструкции и ждал возле выставочного и конференц-центра Цзин-Ду.


Вместо этого Ся Лэй позвонил Лин Ханю. «Брат Лин, где ты?»


Из телефона раздался голос Лин Ханя: «Я еду на выставку. Хе-хе, и я не один. Со мной кое-какие военные представители. Они приедут специально, чтобы посмотреть, что хорошего выставляет твой военный завод Thunder Horse. Знаешь, XL2500, которую ты производишь, сейчас очень популярна в армии».


Ся Лэй рассмеялся. «Замечательно. Буду ждать твоего приезда».


«Стой, тебе что-то нужно, раз ты мне позвонил?» - спросил Лин Хань.


«Есть одна вещь ... но об этом не удобно говорить по телефону. Давай поговорим, когда встретимся лично, раз ты уже едешь. До встречи», - сказал Ся Лэй.


Ся Лей повесил трубку. Лин Хань с военными представителями был хорошей новостью для него.


Вокруг них становилось шумно. Е Кунь и Му Цзянь-Фэн не мог слышать разговор Ся Лейя, но они были обеспокоены отсутствием нервозности у Ся Лейя и его улыбкой. Разве этот панк не знал, насколько это серьезно?


«Кунь, - тихо сказал Му Цзянь-Фэн на ухо Е Куню, - у меня плохое предчувствие. Ты уверен, что не было утечки информации?»


Е Кунь был уверен. «Конечно, нет. Все было в моих руках от начала до конца. Масте, этот панк блефует. Не волнуйся, я позабочусь, чтобы он не действовал так высокомерно». Он бросил взгляд на охранников и адвокатов вокруг него, как только закончил разговор.


Это был сигнал, чтобы те сделали ход.


«Выставка военного завода Thunder Horse окончена. Уходите, все вы!» - крикнул телохранитель иностранным покупателям в выставочной зоне.


Некоторые телохранители направились оттолкнуть репортеров и наблюдателей.


Адвокаты Hanwu Weapons тоже были в пути. Главный адвокат заговорил с Ся Лэйем официальным тоном: «Пожалуйста, извините, директор Ся. Мы собираемся осмотреть вашу штурмовую винтовку Gust. Это свидетельство вашего плагиата нашей технологии штурмовой винтовки Шень-У, и оно должно быть использовано в качестве доказательства в суде».


Крупные сотрудники Hanwu Weapons подошли к стенду без предупреждения и начали хватать штурмовые винтовки Gust военного завода Thunder Horse на проверку.


Ся Лей изменился в лице: «Как ты смеешь!»


«Ха! Да вот так и смею!» - усмехнулся Е Кун. «И не только твоя винтовка. Ты тоже должен пойти с нами!»


Двое телохранителей Е Куня внезапно потянулись к рукам Ся Лейя.


Ся Лэй немедленно поднял руки, избегая захвата телохранителей, а затем молниеносно ударил их в лицо. Удары прилетели телохранителям в нос, прежде чем они успели среагировать. Они потеряли равновесие и рухнули на пол, брызгая кровью из носа.


Ся Лэй поднял ногу и ударил сотрудника Hanwu Weapons в плечо. Сотрудник собирался схватить штурмовую винтовку Gust для осмотра, но его прогнали от стенда.


«К, как ты смеешь!» - Е Кунь обезумел от удивления.


Как он смел?


Как только слова вышли из уст Е Куня, Ся Лэй схватил другого сотрудника Hanwu Weapons и поднял его, а затем отбросил от стенда. Несчастный человек планировал показать Е Куню свою мощь, но его неожиданно выбросили как собаку. Он упал в оцепенении и некоторое время не мог прийти в себя.


Цинь Сян тоже не стоял на месте. Он пнул сотрудника Hanwu Weapons между ног, а затем ударил его прикладом.


Оставшиеся несколько человек покинули стенд Ся Лейя, пока тот и Цинь Сян не напали на них.


Никто не хотел попасться в руки сотрудникам Thunder Horse как цыплята на убой.


«Он отвратителен!» - Му Цзяньфэн впал в бешенство: «Зовите полицию!»


На самом деле не было необходимости привлекать полицию, потому что они наблюдали, как все это происходит. Е Кунь передал им привет и попросил их не вмешиваться. Однако, они не ожидали, что Ся Лэй будет таким сильным, разбрасывая его людей как сорняки!


Не успел Му Цзянь-Фэн сказать это, как полицейские стали пробиваться сквозь толпу.


«Арестуйте его!» - приказал Е Кунь. «Он причинял боль моим людям. Арестуйте его немедленно!»


Полицейский не знал о силе Ся Лейя, но знал был статус Е Куня. Недолго думая, он направился арестовать Ся Лейя по приказу Е Куня.


Полицейские бросились на Ся Лэйя, намереваясь арестовать его.


«Что вы делаете?» Пришел адвокат военного завода Thunder Horse и закричал: «Кто дал вам право его арестовать? Позвольте мне сказать вам, что сейчас его легко арестовать, но потом вы столкнетесь с множеством трудностей, когда его отпустите!»


Главный полицейский холодно посмотрел на адвоката Ся Лейя. «Кто ты такой?»


«Я юрисконсульт военного завода Thunder Horse - Ай Вэньцин». Адвокат сообщил о своем статусе.


Главный офицер полиции нахмурился: с адвокатами было трудно иметь дело. Теперь когда появился адвокат Thunder Horse, он колебался, тем более что у него не было ордера на арест Ся Лейя.


«Вы мешаете участию нашей компании в выставке без уважительной причины. Это домогательство! Вы также напали на людей на нашем стенде, нанесли ущерб имуществу нашей компании и нанесли вред нашим работницам. Кто дал вам такое право?» - голос Ай Вэньцина звучал четко и праведно.


Этот Ай Вэньцин был умным человеком, иначе Ся Лэй не стал бы нанимать его в качестве юрисконсульта Thunder Horse Group для решения юридических вопросов компании.


Слова Ай Вэньцина на самом деле были сигналом.


Сразу после того, как он заговорил, работницы военного завода Thunder Horse схватились за свои животы и застонали так, словно их ударили. Работники Hanwu Weapons расталкивали их, и все они были крепкими людьми. Они были всего лишь слабыми женщинами, кто бы стал сомневаться в поведении женщин?


Полицейские, которые собирались арестовать Ся Лейя, тоже колебались и оглянулись на своего лидера, чтобы получить инструкции.


У главного офицера тоже болела голова, и он посмотрел на Е Куня.


Е Кун сказал сердито: «Чего вы ждете? Уберите его отсюда! Заберите оружие! Я возьму на себя ответственность, если это необходимо!»


Этих слов было достаточно. Главный офицер дал команду. «Уведите его отсюда!»


«Как вы смеете!» - Ай Вэньцин встал на их пути.


«Возьмите это препятствие с собой, чтобы помочь в расследовании», - сказал главный офицер.


Двое полицейских схватили Ся Лейя за руки и дернули их назад, чтобы надеть наручники. Один из офицеров действительно надел наручники на Ся Лейя, и его арестовали.


Шеньту Тянь-Инь, которая молчала ранее, больше не мог молчать. Она двинулась вперед и встала перед Ся Лэйем. «Что вы делаете? Как вы можете просто так арестовать человека? Я хочу увидеть ваш ордер на арест!»


«Вот так! Как вы, полицейские, могли арестовать кого-то без ордера! На кого вы работаете, на людей или на себя»- сказал один из подчиненных Шеньту Тянь-Инь.


«Да, есть люди, которые выше закона в этой стране? Слишком много на себя берёте!» - громко сказал один из знаменитых друзей Шеньту Тянь-Инь.


«Что дает вам право арестовать его?»


«Какое вы имеете право арестовать его?»


Зрители начали подняли шум, и их голоса протеста пронеслись волнами.


На лбу офицера выступил холодный пот.


«Уберите его отсюда! Не обращайте на нее внимания!» - забеспокоился Е Кунь.


Му Цзянь-Фэна также волновало, что ситуация выйдет из-под контроля, если затянется надолго. «Делайте, как говорит председатель Е. Уберите его отсюда. Что со всеми вами, чего подняли шум? Мы все еще проводим эту выставку? Как вы будете нести ответственность за это, если что-то случится?»


Е Кун и Му Цзянь-Фэн говорили одновременно, и главный офицер отбросил последние сомнения. Он махнул рукой и громко сказал: «Забери его прочь. Любой, кто встанет на пути, станет содействующим в препятствии правосудию!»


Лицо Шеньту Тянь-Инь побледнело от гнева. Она была не из пугливых и защищала Ся Лэйя, не позволяя полицейским забрать его.


«Тянь-Инь, отойди в сторону. Просто смотри, что будет дальше», - сказал Ся Лэй.


«Но они…» - Шеньту Тянь-Инь была полна беспокойства.


Ся Лэй улыбнулся широкой улыбкой. «Не волнуйся, со мной все будет в порядке. Ты думаешь, со мной что-нибудь случится?»


Эти слова словно пробудили Шеньту Тянь-Инь. Это верно - Ся Лэй настраивал на этом от начала до конца. Он вырыл яму, в которую попали Е Кунь и Му Цзянь-Фэн, и эти двое просто обнажали свои клыки на Ся Лэйя в этой яме. Как они могли причинить ему боль? Кроме того, помимо этой личности, другой статус Ся Лэйя сделал его кем-то, с кем Е Куню не так просто было иметь дело!


Как только она об этом подумала, беспокойство исчезло из сердца Тянь-Инь, и она отошла в сторону.


Полицейские вытащили Ся Лейя наружу.


Щёлк! Щёлк! Щёлк! СМИ сходили с ума, не переставая фотографировать.


Е Куню тоже не удалось уклониться от безумной фотосъемка репортеров. При виде этого он усмехнулся: «Давай, фотографируй. Сделай столько фотографий, сколько захочешь. Всё бесполезно, когда обнаружится, что Thunder Horse украла запатентованную технологию у Hanwu Weapons».


Му Цзянь-Фэн тоже вздохнул с облегчением. На этом этапе было сделано около 80%. Остальные 20% были просто поверхностными процедурами.


В этот момент в выставочном зале раздался голос, полный гнева. «Что ты делаешь? Из какого ты отдела?»
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Глава 498



Глава 498 - Подлинная винтовка


Лин Хань наконец пришел вместе с людьми в форме. Погонов на плечах этих военных было достаточно, чтобы напугать людей. От их появления у полицейских встали волосы дыбом.


У этих людей также были властные манеры и их ауры было достаточно, чтобы успокоить местность. Им даже ничего не пришлось говорить.


Полицейские тупо стояли, не смея силой утащить Ся Лейя.


Му Цзянь-Фэн и Е Кунь невольно переглянулись между собой. Им стало не по себе.


Однако Е Кунь быстро восстановил самообладание и подошел к ним с улыбкой на лице. «Мистер Лин, офицеры, приветствую вас. Что привело вас сюда?»


Как председатель военного завода, Е Кунь знал часть этих военных. Вот почему он вышел с улыбкой на лице, чтобы поздороваться с ними.


Лин Хань посмотрел на Ся Лейя, который все еще был в наручниках, и нахмурился. «Что тут происходит? Кто надел наручники на директора Ся военного завода Thunder Horse?»


«Это потому что…», -Е Кун не стал отвечать на вопрос Лин Ханя и сказал: «Здесь происходит то, что военный завод Thunder Horse украл запатентованную технологию нашей компании. Я привел людей для расследования, и мы нашли доказательства. Это не просто так. Я хотел, чтобы он немедленно прекратил свою незаконную деятельность. Он избил моих сотрудников, поэтому пришла полиция, чтобы забрать его в участок для помощи в расследовании».


Полицейские уставились на Е Куня, ошеломленные. Е Кунь только что уверенно заявлял, что он возьмет на себя ответственность, но сейчас он скинул всё на них!


«Ся Лэй украл запатентованную технологию вашей компании?» - Лин Хань снова удивленно посмотрела на Ся Лейя. Он не мог поверить своим ушам.


Ся Лэй не спорил; он был тихим.


Му Цзянь-Фэн вставил. «Мистер Лин, это правда. Я знаю кое-что об этой ситуации. Штурмовая винтовка Gust, изготовленная военным заводом Thunder Horse, точно такая же, как и штурмовая винтовка Шень-У от Hanwu Weapons. Штурмовая винтовка Шень-У является результатом сотрудничества между Hanwu Weapons и отделами исследований и разработок China Industrial Group, и у нас даже есть крупный заказ от компании в ОАЭ на эти штурмовые винтовки. Этот заказ стоит 200 000 000 долларов США. Мы не ожидали, что военный завод Thunder Horse украдет нашу конструкцию и тайно изготовит нашу штурмовую винтовку. Это очень серьезный вопрос, и я думаю, что крайне важно, чтобы Ся Лэй был арестован для расследования».


Высокопоставленные военные представители склонили головы, обсуждая произошедшее. Они выглядели разочарованными.


Военная фабрика Thunder Horse была темной лошадкой в военной промышленности Китая, и можно сказать, что это единственный бренд Китая, которым можно гордиться на международном рынке. Теперь у военных была потребность в штурмовых винтовках, поэтому они, естественно, были заинтересованы в военной фабрике Thunder Horse. Вот почему они пришли на выставку, но они столкнулись с такой ситуацией, даже не увидев штурмовой винтовки компании.


Лицо Лин Ханя исказилось, и он пристально взглянул на Ся Лейя: «Это правда?»


Только теперь Ся Лэй заговорил: «Конечно, это не правда. Зачем мне красть их патент и смело запускать его в производство?»


«Гм! Это не правда? - усмехнулся Е Кунь. «У нас есть патент. Штурмовые винтовки Gust, которые ты привез на эту выставку, также являются доказательством. Ты всё ещё отрицаешь это? Спорить бесполезно. Тебе лучше сберечь дыхание для здания суда».


Ся Лэй говорил ровно: «Патент? Что может доказать этот лист бумаги? Может ли он повысить нашу национальную безопасность? Может ли он поднять стандарты нашего производства? Могу поспорить, что твоя шейная винтовка Шень-У – просто мусор. Наша штурмовая винтовка Gust - лучшая штурмовая винтовка в мире».


Е Кун усмехнулся. «Смешно. Думаешь, твоё слово - закон? Тогда для чего нужны патентные законы?»


«Я не знаю, как Hanwu Weapons и China Industrial Group получили в свои руки наши чертежи, но это будет легко доказать», - сказал Ся Лэй. «Е Кунь, ты посмеешь доставить свою штурмовую винтовку Шень-У на полигон, чтобы выяснить в деле, чья винтовка лучше? Сравнив их, мы узнаем, какая винтовка является подделкой».


Му Цзян-Фен нахмурился от слов Ся Лейя. Этот старый лис беспокоился, что что-то здесь не так, но он ничего не смог найти. Слова Ся Лейя теперь усиливали его чувство беспокойства.


У Е Куня тоже было плохое предчувствие, но сейчас он уже не мог остановиться. «Хочешь устроить состязание? Да кем ты себя возомнил? Ты украл запатентованную технологию нашей компании и требуешь, чтобы мы выполнили твоё бессмысленное требование? Думаешь, ты большая шишка?»


«Ты не соглашаешься даже на один тест. Может, ты чувствуешь себя виноватым? Если они одинаковые, то после испытания будет ясно, какая винтовка подлинная, а какая фальшивая. Эксперты легко смогут установить это. Или ты боишься, потому что ты знаешь, что твоя штурмовая винтовка Шень-У является копией штурмовой винтовки Gust?», - сказал Ся Лэй.


Е Кунь больше не хотел спорить с Ся Лэйем. Он сердито сказал: «Чего вы стоите? Уведите его отсюда!»


Полицейские не двигались. Е Кунь их только что подставил, а теперь смел снова приказывать им. Кто стал бы в этом случае ему подчиняться?


Зрители начали издеваться.


«Они даже не смеют сравнить оружие. Может, это они на самом деле виноваты?»


«Где подделка, а где настоящая, разве это не в ваших же интересах доказать это?»


«Да, если вы хотите передать это в суд, вам понадобятся доказательства, верно?»


«С тем, что говорят Hanwu Weapons, что-то не так. Почему они не проведут живой тест?»


Большинство людей, делавших эти комментарии, были те, кого привела Шеньту Тянь-Инь. Они старались говорить как можно громче, чтобы их услышали.


Голоса сомнений росли, а выражения Е Куня и Му Цзянь-Фэна становились всё более мрачными. Полицейские также стояли там как вкопанные: не отпуская Ся Лейя, но и не забирая его. Они тоже были не дураками. Они не знали истинную личность Лин Ханя, но люди, стоящие за ним, были людьми высокого ранга. Разве человек, что пришёл с ними, мог быть ниже по званию? Вот почему они решили наблюдать за ситуацией, прежде чем принимать какие-либо решения.


Тогда заговорил Лин Хань: «Как насчет этого… Вы, ребята, для начала отпустите Ся Лейя».


Полицейские сразу же отпустили Ся Лейя, расстегнув наручники.


Военные ненадолго заговорили тихим голосом, и один из них подошел к Лин Ханю, чтобы что-то прошептать ему на ухо.


«Хорошо, давайте не будем говорить о том, кто у кого украл; это дело судов. Прежде чем мы пойдем дальше, военные представители хотели бы взглянуть на обе ваши штурмовые винтовки». После паузы он добавил: «Приготовьте свои боеприпасы. Пойдем на полигон».


Раз это сказали военные, Е Кунь не мог отказаться. Стиснув зубы, он кивнул, послав своего человека за боеприпасами.


Лин Хань втянул Ся Лейя в будку военного завода Thunder Horse, чтобы поговорить с ним. «Что тут происходит?»


«Я звонил тебе раньше из-за этого. Е Кун и Му Цзянь-Фэн приехали, чтобы доставить неприятности нашему стенду». Он указал на стенд военного завода Thunder Horseи выразил недоумение. «Ты видел это сам, брат Лин. Вот стенд, который они мне присвоили. Разве это хорошее выставочное место? Их цель - унизить меня. Сотрудники моей компании и я внесли свой вклад в строительство национальной обороны. Мы так много работали, но что мы получили взамен?», - сказал Ся Лэй.


«Это возмутительно! Кто дал им это право?» - Лин Хань был вне себя от гнева. Всемирно признанная темная лошадка по торговле оружием сталкивалась с такой дискриминацией и унижением на своей родине - это было недопустимо!


«И вся эта ситуация связана с тем, что Hanwu Weapons и China Industrial Group подкупили сотрудников и выкрали нашу технологию. Они пытаются подставить меня и арестовать. Но справедливость должна восторжествовать!» - Ся Лэй продолжил рассказывать о справедливости, с которой он столкнулся.


«Не волнуйся. Это им не сойдёт с рук, если станет известно, что за этим стоят Е Кунь и Му Цзянь-Фэн», - сказал Лин Хань.


Ся Лэй кивнул и подумал: «Я приведу такие доказательства, что судья вынесет приговор Е Кун и Му Цзянь-Фэну!»


Высокопоставленные военнослужащие посмотрели на орудия у стенда военного завода Thunder Horse и стали переговариваться тихими голосами.


Один из них взял снайперскую винтовку XL2500 и был очень ей доволен. Другой поднял штурмовую винтовку Gust с удивлением на лице.


Ся Лэй и Шеньту Тянь-Инь переглянулись между собой, и на их лицах появилась еле заметная улыбка. Всё шло по плану, и у них было хорошее настроение. Они просто должны были вести себя так, как будто их пытаются унизить.


«Практически нет отдачи?» - воскликнул военный и удивлённо посмотрел на Ся Лейя. «Это правда?»


Ся Лэй вежливо сказал: «Да, сэр, конечно. Я не посмел бы напечатать это в брошюрах, если это не было правдой».


«Как это возможно?» Человек все еще не верил.


«Сэр, давайте подождем, пока Hanwu Weapons принесёт свою штурмовую винтовку Шень-У. Вы узнаете, правда ли это, когда доберетесь до полигона и испытаете нашу штурмовую винтовку Gust».


«Хорошо! Я лично её проверю!» - громко прозвучал голос военнослужащего. В его голосе звучало волнение.


Если бы китайские войска были оснащены этими штурмовыми винтовками Gust с почти нулевой отдачей, военная мощь определенно увеличилась бы! Окружающие страны не посмели бы легко бросить вызов китайским военным!


Лин Хань сам взял штурмовую винтовку Gust и повертел ее в руках. «Ся Лэй, если твоя штурмовая винтовка Gust действительно настолько продвинута, как ты утверждаешь, я заставлю высшее руководство наградить тебя особой похвалой. Ты будешь Отцом Винтовок нашего народа».


Отец Винтовок?


Нефритовые щеки Шеньту Тянь-Инь покраснели, когда она услышала это. Она ничего не сказала, но подумала: «Что это за похвала? Я еще не почувствовала ударов в живот, а ты дал ему титул Отец Винтовок? Он стал отцом винтовок, но как насчет отца моих детей?»


Атмосфера у стенда Военного завода Thunder Horse стала более спокойной, в то время атмосфера у стенда Hanwu Weapons постепенно становилась мрачной, как перед грозой.


Лицо Е Куня было темнее грозовых облаков. «Черт! Мы собирались закончить это, но пришел этот Лин Хань!»


Му Цзянь-Фэн тоже нахмурился. «Кунь, у меня плохое предчувствие по этому поводу. Подумай еще раз – нет ли в твоём плане дыр?»


Е Кунь немного подумал и покачал головой. «Нет, определенно нет. У нас есть патент, и у нас есть международный заказ. Мы можем доказать, что мы спроектировали и изготовили эту штурмовую винтовку. Ся Лэй не подал заявку на патент, так что как он может доказать, что эта штурмовая винтовка является разработкой военного завода Thunder Horse? Ему конец, когда дело дойдёт до суда!»


«Тогда ... у винтовки нет проблем?»


«Нет, конечно. Мы протестировали его, и все его функции превосходны. Кроме того, это тот же самый дизайн-план, который производится массово, как на нашем заводе, так и у Ся Лейя. Как его винтовки могут быть лучше?»


Му Цзянь-Фэн немного помолчал, и ему стало немного лучше от слов Е Куня. «Хорошо, пусть кто-нибудь вызовет людей из военного завода Thunder Horse на полигон. Мы доставим винтовку туда».


Е Кунь скользнул взглядом по находящимся рядом с ним людям, и его взгляд упал на Е Сяо-Ци. «Сяоци, иди и уведомь людей из военного завода Thunder Horse, что мы пойдем на полигон с нашим оружием».


Е Сяо-Ци сладко улыбнулась: «Да, конечно, председатель Е».
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Глава 499



Глава 499 – Удивительная винтовка, удивительный стрелок


Стрельбище находилось на пустом поле за выставочным залом. У него были цели только на 300 метров и не дальше. Однако расстояние в 300м уже было трудным для большинства штурмовых винтовок - немногие имели эффективную дальность стрельбы в 300м. Что-то за пределами этого расстояния было беспрецедентным.


Е Кунь, Му Цзянь-Фэн и Ся Лэй отправились на полигон вместе с Лин Ханем и военными представителями, не говоря уже о репортерах, покупателях и простых зевак ... их было невозможно сосчитать.


Сотрудник Hanwu Weapons принес штурмовую винтовку Шень-У, и она выглядела точно так же, как и штурмовая винтовка Gust военного завода Thunder Horse. Размеры, внешний вид и калибр были практически одинаковыми. Если их положить рядом, было трудно отличить, где какое.


Это заставило Лин Хань и военных представителей колебаться. Оружия выглядели одинаково, и нельзя было сказать, какое было фальшивкой. На вид тоже нельзя было сказать, какое из них лучше, потому что они не только выглядели одинаково, но использовали одинаковые боеприпасы.


Лин Хань потянул Ся Лейя в сторону и с тревогой сказал: «Ся Лэй, обе винтовки выглядят одинаково. Боеприпасы тоже одинаковые. Ты можешь гарантировать, что твоё оружие лучше, чем у Hanwu Weapons? Если в спецификациях нет различий, а у Е Куня есть патент, тебе придётся признать, что ты украл его запатентованную технологию».


Ся Лэй засмеялся. «Не беспокойся, брат Лин. Если их винтовка такая же, как у меня, я признаю свою вину».


Бах Бах бах!


Стрелок из Hanwu Weapons выстрелил в цель на 300 метров, и все три пули попали в цель прямо в центр.


«Хорошая винтовка!» - похвалил военный представитель и подошёл ближе. «Дай-ка мне её. Я хочу лично её опробовать».


Сотрудник Hanwu Weapons протянул ему штурмовую винтовку Шень-У и отошёл назад.


Бах Бах бах…


Военный представитель выстрелил в цель, и большинство пуль попало в нее. Однако, скорость стрельбы и мощность были очевидны.


«Хорошая винтовка! Она более мощная, чем AK47, и более стабильная. Неплохо, очень неплохо. Это лучшая штурмовая винтовка в Китае». Военный представитель, который проверял оружие, не стеснялся хвалить её.


Е Кунь и Му Цзянь-Фэн не могли сдержать улыбку на их лицах, услышав эти слова. У них с души словно камень упал.


«Видишь, да? Те же чертежи, та же винтовка. Как винтовка Ся Лейя может быть лучше, чем наша? Размечтался!» - рассмеялся Е Кунь.


Му Цзянь-Фэн тихо сказал: «Это должно закончиться сейчас. Я не хочу больше видеть лицо этого панка Ся Лейя. Его величайшей ошибкой было решение войти в торговлю оружием. Это рынок не для таких детишек, как он!»


«Хорошо, хорошо. Наши войска должны быть оснащены этим оружием», - военнослужащий положил штурмовую винтовку Шень-У. «Мистер Ся, позвольте мне попробовать вашу винтовку».


Ся Лэй передал штурмовую винтовку Gust в руки военному представителю.


Мужчина осмотрел штурмовую винтовку Gust и покачал головой. «Она выглядит точно также. Я могу позволить себе гарантировать, что результаты будут такими же».


Вокруг зашептались.


«Если винтовка точно такая же, значит, и возможности одинаковые?»


«Как такое может быть?»


«В этом случае мы действительно не можем сказать, кто кого копировал».


«Да, военный завод Thunder Horse сейчас в беде».


Все эти слова дошли до ушей Ся Лейя, но он не реагировал. На его лице была та же легкая улыбка, и он излучал уверенность.


«Не держись за надежду, Ся Лэй», - усмехнулся Е Кунь. «Прими свою судьбу, когда испытание оружия закончится».


«Моя судьба? Хе-хе», - Ся Лей усмехнулся. «Пожалуйста, попробуйте винтовку, сэр.»


Военный представитель посмотрел на Ся Лейя и снял предохранитель. Он начал стрелять по цели.


Бах Бах бах…


Пули выстрелили из дула, и каждая из них попала в цель. Винтовка стреляла быстрее и была мощнее, но ещё более удивительно так это то, штурмовая винтовка Gust лишь слегка дрожала, хотя выпускала столько пуль подряд!


Даже у пистолета была большая отдача, чем у неё!


В описании штурмовой винтовки Gust говорилось о почти нулевой отдаче, и это было правдой.


Военный представитель, проверявший оружие, не прекращал стрельбу, пока магазин не был опустошен. Он уставился на штурмовую винтовку Gust в своих руках и довольно долго был ошеломлен.


Вокруг него все стихли. Все смотрели на военного представителя и штурмовую винтовку Gust в его руках.


«Это… Как это возможно?» - Е Кунь наконец пришел в себя. У него было странное выражение лица.


Лицо Му Цзянь-Фэна тоже стало мрачным. «Ты же говорил, что проблем нет!»


«Откуда я мог знать?! Ты сам видел, винтовки выглядят одинаково!» - он отчаянно пролистывал свои воспоминания в поисках ошибок, но ничего не мог вспомнить.


В этот момент военный представитель снова пришел в себя и громко рассмеялся. «Чудо! Чудо! Это просто чудо!»


Он сказал «чудо» три раза!


Лин Хань беззастенчиво обнял Ся Лейя. «Ха-ха! Молодец, малыш! Эта винтовка, несомненно, является лучшей штурмовой винтовкой в мире!»


Военный представитель пришёл в себя и взволнованно сказал: «Что здесь происходит, мистер Ся? Оружия одинаковы, но их возможности сильно различаются».


Ся Лэй как раз собирался начать говорить, как Е Кунь потерял самообладание и подошел к ним. «Невозможно! Пожалуйста, попробуйте нашу винтовку снова, сэр. Эта же пушка поразила цель на 300 метров. Как может быть такая большая разница? С этой винтовкой что-то не так! Это не серийная винтовка, а модифицированная!»


«Это так?» - военный представитель посмотрел на Ся Лейя.


Ся Лэй не ответил. Он взял еще одну штурмовую винтовку Gust из рук своего сотрудника, прикрепил магазин, снял предохранитель и выстрелил в новую цель.


Бах Бах бах…


Штурмовая винтовка Gust слегка затряслась. Все пули попали точно в цель, пробивая дыру в ней.


Губы Е Куня пошевелились, но слов не было. Он хотел сказать, что пистолет в руках Ся Лейя тоже был модифицирован, но сказать это вслух было слишком смешно.


Ся Лэй не стал полностью опустошать магазин. Он указал на громоотвод на вершине здания вдали и сказал: «Господа, вы видите там этот громоотвод? Это около 1000 метров. Эффективная дальность стрельбы штурмовой винтовки Gust составляет 1000 метров. Я собираюсь выстрелить в него этой винтовкой. Вы можете наблюдать за моей стрельбой в бинокль».


Толпа стихла от этих слов. Это было трудно сделать для снайперской винтовки, не говоря уже о штурмовой винтовке!


Военный представитель и Лин Хань тоже потеряли дар речи. Они не могли поверить в это.


Работница Военного завода Thunder Horse передала прицел Ся Лэйю, и он ловко прикрепил его к штурмовой винтовке.


Военный представитель внезапно сказал: «Господин Ся, если вы попадёте в громоотвод на расстоянии 1000 метров, хочу сказать вам прямо - у нас должны быть ваши винтовки!»


«Конечно, ловлю вас на слове!» - Ся Лэй поднял винтовку и прицелился.


На самом деле ему не нужен прицел, но люди бы странно смотрели на него, если бы он не стал им пользоваться. Кроме того, большинство людей не смогут увидеть громоотвод на таком расстоянии, а тем более попасть в него пулей из ружья.


Работницы Военного завода Thunder Horse передали военным представителям бинокль, чтобы они могли увидеть выстрел Ся Лейя.


Е Куню и Му Цзянь-Фэну ничего не оставалось, кроме как тоже наблюдать за громоотводом через бинокль.


Раздался выстрел.


Громоотвод на расстоянии 1000 метров на крыше здания вспыхнул и сильно затрясся. Прямой стержень изогнулся от пули!


Удивительная винтовка!


И еще более удивительный стрелок!


Всё вокруг стихло.


Целых десять секунд спустя военный представитель пришёл в себя.


«Хахаха! Мистер Ся, вы должны продать нам свое оружие! - громко рассмеялся военный представитель. Другие военные представители тоже были взволнованы.


Лин Хань похлопал Ся Лейя по плечу. Он ничего не сказал, но на его лице была улыбка и уважение.


Шеньту Тянь-Инь тоже был на седьмом небе от счастья. У нее тоже была доля славы Ся Лейя, и она гордилась им.


«Это нечестно!» - запаниковал Е Кунь. Военные представители вели себя таким образом, и это означало, что Ся Лэй практически получил заказ от военных. Что должен был сделать Hanwu Weapons?


Е Кунь и Му Цзянь-Фэн не раз доставляли неприятности Ся Лэйю, пытаясь прогнать его из этой отрасли. Разве все это не было попыткой монополизировать рынок? Теперь, Ся Лэй действительно сумел получить военный заказ, несмотря на столкновение с бедствием. Как они могли смириться с эти!


«Пожалуйста, офицеры!» - Му Цзянь-Фэн не мог больше сдерживаться и сказал: «Ся Лэй всегда был стрелком. Это нечестно по отношению к Hanwu Weapons. Мы также можем взять стрелка и использовать нашу штурмовую винтовку Шень-У, чтобы поразить цель на 1000 метров. Вы тоже видели, что оружие на самом деле одинаковое. В их возможностях нет разницы».


Военные представители понизили свои голоса в ходе обсуждения, учитывая предложение Му Цзянь-Фэна.


«Вам не нужно поражать цель на 1000 метров. Сделайте своей винтовкой 500 выстрелов. Если он все еще может поразить цель на 300 метрах, то я признаю поражение», - сказал Ся Лей.


Е Кун сделал паузу, а затем резко сказал: «Ты сам сказал это!»


Му Цзянь-Фэн посмотрел на стрелка из Hanwu Weapons, и мужчина поднял штурмовую винтовку Шень-У и начал стрелять.


Бах Бах бах…


Пулевые снаряды танцевали, стуча по земле.


Каждая пуля барабанной дробью отдавала в сердцах Му Цзянь-Фэна и Е Куня.


Почему Ся Лэй сказал что-то подобное?


Му Цзянь-Фэн и Е Кунь были не дураками. Напротив, они были очень умными и хитрыми людьми, и они знали, что у Ся Лейя должны были быть причины на, чтобы осмелиться сказать это. Однако эта неизвестная причина тревожила их, и они не могли сидеть спокойно.


Е Кунь еще не знал, что пошло не так. Он, очевидно, полагал, что у винтовки Шень-У Hanwu Weapons не было проблем, потому что она прошла строгие испытания.


Бах Бах бах…


Выстрелы продолжались.
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Глава 500



Глава 500 - Разоблачение


Выстрелы были оглушительными. Штурмовая винтовка Шень-У ревела, как разъяренное животное. Пули выстреливали из дула, и некоторые попадали в цель на 300 метров, а некоторые стреляли мимо.


Не только военные представители увидели огромную разницу между винтовкой Шень-У от Hanwu Weapons Shenwu и винтовкой Gust военного завода Thunder Horse - покупатели и наблюдатели тоже могли это увидеть. Что еще более важно, чем дольше стреляла винтовка Шень-У, тем сильнее становилось её дрожание. Спустя 500 выстрелов она больше не могла попасть в цель на расстоянии 300м.


«В чем дело? Что происходит!» - Е Кунь, увидев проблему, побледнел, а лоб его покрылся потом.


«Кунь, разве ты не сказал, что проблем нет? Ты говорил, что проблем нет!» - сердито сказал Му Цзянь-Фэн: «Это ты имел в виду, когда сказал, что проблем нет?»


«Мастер, я ... Это те же чертежи. Почему такая большая разница между оружием, которое было произведено по ним? Я не понимаю, но я не верю, что мы допустили ошибку в этом процессе. Разве ты не видел это тоже? Винтовка военного завода Thunder Horse точно такая же, как и у нас». Хотя всё уже дошло до этого, Е Кунь по-прежнему питал надежду.


«Гм! Наши?» - холодно сказал Му Цзянь-Фэн. «Это оружие ты, Hanwu Weapons, изготовил. Это не имеет никакого отношения ко мне».


Е Кун безучастно взглянул на него: «Мастер, ты…»


Му Цзянь-Фэн закончил разговор. Он не хотел больше разговаривать с Е Кунем.


«Мастер» пришел, когда на горизонте показалась выгода, напоминая о прошлой доброте и прося поделиться. Но теперь, когда что-то пошло не так, и у них возникли проблемы, мастер умывал руки, не желая оказаться замешанным в это. Таким был Мастер Е Куня, старая хитрая лиса - Му Цзянь-Фэн. Он дожил до этого возраста и достиг этого уровня, и он знал, что делать.


Стрелок Hanwu Weapons сделал более 500 выстрелов. Дуло пистолета дымилось, и лоб у него тоже был горячий. Он посмотрел на Е Куня с глазами полными сомнений. Хотя он ничего не сказал, но одного выражения его лица было достаточно, чтобы сказать, что винтовка в его руках - мусор!


Военные представители тоже пристально уставились на Е Куня и наносили ему удары своим подозрением и недовольством. Е Кунь громко заявил, что военный завод Thunder Horse украл запатентованную технологию Hanwu Weapons и даже хотел, чтобы его арестовали и отправили на следствие. Однако теперь они могли ясно видеть, кто у кого украл, сделав это довольно посредственно!


Все эти военные представители были высокого ранга, и каждый из них имел значимое влияние. Фактическое наказание еще не было назначено, но сердце Е Куня уже ушло в пятки от их взгляда.


«Вы видели всё сами. Председатель Е Hanwu Weapons сказал, что я украл запатентованную технологию его компании, и что наше оружие точно такое же. Вы всё ещё верите его словам?» - сказал Ся Лэй.


Со всех сторон раздался издевательских смех.


Ся Лэй намного превзошла Е Куня, а Gust намного превзошла Шень-У. Люди не поверили бы Е Куню сейчас со всем его доказательствами.


«Председатель Е, у вас какое-либо объяснение этому?» - холодным и сердитым голосом спросил Лин Хань.


Е Кунь храбрился. «Я сам не уверен, что случилось. Наша компания разработала эту винтовку, и она был запущен в производство. Я не знаю, как они разработали дизайн. Как я могу лично задавать им вопросы на каждом шагу, когда моя компания такая большая?»


«Тогда как насчет того, чтобы вы настаивали на том, что Ся Лэй украл вашу запатентованную технологию?»- взгляд Лин Ханя стал холоднее.


«Это…» - Е Кун немного помедлил и медленно сказал: «Это работа команды юристов нашей компании. Я вернусь и узнаю больше деталей, когда проверю всё это. Будьте уверены, мистер Лин. Это должно быть недоразумение. Однако я не позволю преступникам гулять на свободе. Я уволю тех, кого нужно уволить, и возложу ответственность за действия на соответствующих лиц».


Это был хитрый план побега. Е Кунь не был зелёным юнцом, и он быстро нашел козлов отпущения вместо себя, дистанцируясь от ситуации и ведя себя сдержанно, пока все не закончилось.


Лин Хань нахмурился. Он знал, что Е Кунь пытался сокрушить военный завод Thunder Horse и что он пытался подставить Ся Лэй, но он не мог ничего сделать с ним без доказательств.


Ся Лэй подошел к Е Куню и тихо сказал: «Я на самом деле завидую тебе, председатель Е»


«Чему ты завидуешь?» - Е Кунь перевёл взгляд на Ся Лейя, его сердце разрывало от обиды и ненависти. Он не хотел видеть Ся Лейя прямо сейчас, а тем более говорить с ним.


«Посмотри на себя, председатель Hanwu Weapons. Ты совершил преступление, и тебе всё сошло с рук. Я не сделал ничего плохого и был почти арестован. Мы оба просто люди, так скажи, почему такая большая разница? Как я могу не завидовать тебе?» - Ся Лэй.


«Не неси чушь!» - холодно сказал Е Кунь. «Это просто недоразумение. Я только что дал понять, что мои подчиненные допустили ошибку из-за недопонимания. Мне нужно время, чтобы разобраться с этим. Скоро будет заключение, так почему ты так торопишься?»


«Ты найдёшь козлов отпущения, не так ли, председатель?» - засмеялся Ся Лэй.


«Ся Лэй!» - Е Кунь обезумел от гнева. «Я был вежлив с тобой! Не смей кусать больше, чем можешь жевать. Я согласился провести расследование. Чего ещё тебе надо?»


«Справедливости!»-Ся Лэй заревел на Е Куня. «Я хочу справедливости!»


Ся Лэй внезапно стал словно другим человеком. Он был уже не элегантным бизнесменом, а солдатом на поле битвы, зверем в лесу!


Е Кунь был ошарашен, но быстро пришёл в себя: «Справедливости? Я помогу тебе узнать, кто должен понести за это ответственность. Позволь мне сказать, что это не имеет никакого отношения ко мне, и ты не найдешь ничего связанного со мной. Если ты считаешь это несправедливым, ты можешь обратиться в суд и подать на меня иск. Я буду драться с тобой до конца».


«Не ожидал, что даже в такой ситуации ты сможешь сохранить своё высокомерие». На лице Ся Лейя появилась улыбка, и его тон стал более мягким. «Председатель Е, ты совершил столько плохих дел за эти десятки лет, но ты по-прежнему являешься председателем Hanwu Weapons, наслаждаясь богатством и роскошью. Твои преступления сводятся к нулю, потому что ты всегда найдёшь на кого спихнуть вину. Однако это потому, что твои противники были другими людьми. Сегодня твой противник - я. Совершив преступление против меня, ты ответишь за всё!»


Е Кунь сердито улыбнулся. «Ты тоже высокомерен сегодня, но только сегодня. Сегодня я не желаю припираться с тобой, вот и всё. Если ты хочешь продолжать здесь свою языковую гимнастику – вперёд, но я не собираюсь развлекать тебя», - сказав это, он махнул рукой. «Уходим».


Группа сотрудников Hanwu Weapons начала собираться, готовясь покинуть полигон.


Ся Лэй вытянул руку и схватил Е Куня за плечо.


«Что ты делаешь?» - Е Кунь повернулся и пристально взглянул на Ся Лейя: «Отпусти меня!»


«Сегодня ты не уйдёшь, председатель Е», - с улыбкой сказал Ся Лэй.


«Хахаха!» - Е Кунь засмеялся. «Что, ты хочешь ударить меня? Хорошо, давай. Я не нанесу ответный удар».


Ся Лэй не ударил Е Куня.


«Это все, что ты можешь – только болтать, но ты не посмеешь ударить меня, - насмешливо сказал Е Кунь.


«Я не собираюсь тебя бить, но я покажу тебе кое-что», - сказал Ся Лэй.


Е Кунь сделал паузу. По какой-то причине он сильно занервничал.


Ся Лэй отпустил плечо Е Куня и громко сказал: «Все, пожалуйста, посмотрите на большой экран!»


Сбоку на полигоне был большой экран для отображения уведомлений и попадания в цели на стрельбище.


По команде Ся Лэйя, экран тут же изменился, а взгляды всех присутствующих были устремлены на него.


На экране было кафе. Е Сяо-Ци уговаривала У Бина отдать ей чертежи, и У Бин настаивал на том, чтобы она сначала показала ему деньги. Е Сяо-Ци открыла портфель и показал ему деньги, а затем У Бин открыл свой портфель и позволил Е Сяо-Ци увидеть чертежи.


Видео остановилось, на огромном экране было видно, что это были чертежи штурмовой винтовки Gust военного завода Thunder Horse. Логотип компании тоже можно было увидеть.


Обмен был завершен, и Е.Сяо-Ци покинула кафе с портфелем, внутри которого были чертежи. Она вошла в здание Hanwu Weapons.


Взгляд Лин Хань внезапно переместился на Е Сяо-Ци, которая стояла за Е Куне.


Это был не только он - военные тоже смотрели на нее.


Е Сяо-Ци была секретаршей Е Куня, но стала бы такая мелкая сошка делать что-то подобное без инструкций Е Куня?


Тысячи глаз были устремлены на Е Сяо-Ци, и она побледнела. Она запаниковала: «Я, я… Это не имеет никакого отношения ко мне! Это, это ...» - она посмотрела на Е Куня, но не смела говорить дальше.


Е Кунь тоже запаниковал. «Да что ты говоришь, Е Сяо-Ци! Ты должна понести ответственность за свои действия!»


Е Сяо-Ци открыла рот, но не сказала ни слова. Ещё вчера ночью он был близок с ней и называл своей «крошкой», а теперь они были незнакомцами. Этот Е Кунь бросил ее быстрее, чем крыса, покидающая тонущий корабль!


Е Кунь моргнул на Е Сяо-Ци, что-то ей сигнализируя.


Видео на экране остановилось.


Му Цзянь-Фэн подошел к ней поближе и тихо сказал: «Возьми вину за это. Ты не попадешь в тюрьму. Соглашайся, и ты проведёшь всю свою оставшуюся жизнь в роскоши».


Е Сяо-Ци не знала, что ей делать.


Когда все подумали, что это конец, и что видео было доказательством, на экране начало воспроизводиться другое видео.


Е Кунь и Е Сяо-Ци разговаривали. Он похвалил ее за хорошую работу, а затем они вдвоем пошли в комнату отдыха и стали там развлекаться. Эта сцена была подвергнута цензуре, и никаких интимных моментов показано не было.


Экран снова затих.


Холодный пот вспыхнул на лбу Е Куня.


«Хм». Му Цзянь-Фэн отошел от Е Сяо-Ци и посмотрел на Ся Лейя с улыбкой на лице. «Отлично сделано, Ся Лэй. Ты доказал свою невиновность. Неплохо. Штурмовая винтовка Gust военного завода Thunder Horse, несомненно, лучшая в мире. Я горжусь тем, что у нашей нации такой талант, как ты!»


Ся Лэй засмеялся. «Хе-хе-хе…»


Внезапно на экране стало воспроизводиться еще одно видео.
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